Ранобэ:  Ленивый Хранитель Подземелья

Описание: "Лень-двигатель прогресса" (с). Эту нехитрую мудрость знает каждый уважающий себя лентяй. И еще много других мудростей: про воду и камень, лес и волков. А иначе как отбиваться от наседающих на него излишне деятельных собратьев. Новички в древнем искусстве лениться, будут просто лежать и пускать пузырики из слюны. Но настоящие профессионалы горы свернут, чтобы их оставили в покое. Как говорит ГГ этой ранобе:"к хорошему отдыху надо тщательно подготовиться."
А, да, сюжет. Берем среднестатистического японца, каких миллионы. Распихиваем ему по карманам читы. Забрасываем в мир меча и магии. Наблюдаем как он всех нагибает.
Оригинал Анлейт или Так
Перевод на русский от:
Wolf Tales (качественный, до 208 главы, закрыт) Akaiyuhimun (до 243 главы)
Akaiyuhimun на руранобэ (244-283 главы)
 На данный момент над переводом работают:
Перевод: Nerato
Редактура: Kergon 

Кол-во глав: 1-480

Иллюстрации часть 1.



1. Все хорошо, но зачем здесь эти закорючки.


2. Быстро пошел и перевернул эти кругляшки, я хочу чтобы они были зелененькие.


3. А мы тут плюшками балуемся.


4. Без комментариев. И я вовсе не завидую.


5. Противостояние.


6. Чибики какие-то, непонятно.


7. Мир принадлежит лолям, и они правят им железной рукой.


8. В черном ящике... подушка. И счет становится 6:0 в пользу хранителя подземелья.


9. Всё, она готова. Я тоже.


10. Настоящие авантюристы начинают с низов.


11. Умоляю, подскажите как называется эта система денежных переводов.


12. На реконструкции.


Источник: http://imgur.com/a/Y7urd
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Иллюстрации часть 2.
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6. Про птицеводов что ли?


7. Я очень дешевая.


8. Ом-ном-ном, дынная булочка.


9. Так вот ты какой, тайский массаж.


10. Щас как крутану барабан, на все деньги!


11. Это просто сон!


12. Уверенная победа.


13


Источник: http://imgur.com/a/xKv5f
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Иллюстрации часть 3.
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8 Этот персонаж присутствует только в бумажной версии новеллы.
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Иллюстрации часть 4.
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Иллюстрации часть 5.



1


2 Это Хаку.


3


Назовем это построение тройной лоли удар.


4


5 Ядро 666, Айди. Третья Битва Подземелий.


6


7 Ядро Подземелья Айди.


8 Наказание Миши за сон на рабочем месте


9 Поддатая Хаку


10 Реи и Айди.


11 Непонятно что, но все счастливы.


12 Рокуко и превратившийся в Рокуко Кема.


13 Японские кроссворды, бессмысленные и беспощадные.


http://imgur.com/a/VRXLo
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Иллюстрации часть 6.
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Бонус 1. Ичика Вопросы и Ответы.



[Учитель Ичика! Научите меня уму разуму!]


"Спрашивай меня обо всем! Так или иначе, я отвечу на любые вопросы!"


Заранее напоминаю, я буду отвечать на вопросы от лица Ичики. Я отвечу на все вопросы которые вы бы хотели задать чтобы расширить свои знания. Если вы заинтересованы, то вперед.


※ Здравомыслие Ичики исходит от подземелий, так что возможно что оно в корне отличается от здравого смысла обычных людей. Прошу помнить об этом.


※ Повторюсь, пожалуйста поймите, есть множество вопросов на которые нет ответов.


> Сколько всего подземелий появилось в этом мире?


> Сколько из них все ещё живы?


"Ммм... как минимум тридцать, может чуть больше... Некоторые управляются гильдией и не известны обычным людям, я не знаю их точного количества. Я не знаю никаких других подземелий, кроме самых известных и тех, в которые я ходила сама, поэтому я не могу ответить точно."


> Почему Хаку так печется о Рокуко (на самом деле)?


"Разве она не её младшая сестренка? Я об этом не думала."


> Хаку опасается Последователя Бога, он на самом деле такой сильный?


"Последователь Бога...? А, ты про Героя! Да, он сильный. Он обладает уникальными умениями, которые обычный человек получить не может, как минимум одним, а может и несколькими. Я об одном слышала... [Сверх укрепление], это умение, которое блокирует весь физический урон."


> Можно ли с помощью [Создания] изготавливать големы пищевые консервы?


"Големы которые могут себя съесть...звучит интересно! Ну, вероятно это возможно? Учитывая то, что можно сделать водяных големов и прочие подобные вещи."


> Какие идеи во время Битв Подземелий принадлежали Вам?


"Ну, не знаю. Всем, что связано с Подземельем занимается Господин, а я просто выполняю его распоряжения."


> Интересно, может ли произойти революция в общественном сознании из-за големов?


"Големы Господина сами по себе революция! Они долгое время будут за гранью понимания!"


> На сколько лет выглядит Кема? Как он вообще, на твой взгляд?


"Если не обращать внимания на черные круги под глазами, видимо нормально? Хм. Он действительно крут, когда проворачивает очередной трюк. В другие дни он обычно просто спит..."


> Основные действующие лица (Кема, Рокуко, Мясо, Ичика, Хаку), можете рассказать поподробнее, какое впечатление они производят?


> Например прическа, рост или уши.


"У Господина черные глаза и волосы, вообще его трудно описать. А, да, ещё черные круги под глазами, несмотря на то, что он много спит. Госпожа Рокуко ростом мне до пупка будет. Мясо тоже. У Госпожи Рокуко шелковистые светлые волосы, длиной примерно до середины спины, а её золотистые глаза прекрасны. У Мяса короткие черные волосы и симпатичненькие висячие собачьи ушки. Как они расположены? По бокам головы. Обычно у волков они расположены сверху голов, а у Мяса по бокам.Что касается меня, то у меня стройное, сексуальное тело, а фигурка как песочные часы! Не так! ... Извините просто шучу. Не будем заходить так далеко... ммм, волосы я обычно завязываю сзади. Что касается Госпожи Хаку... серые волосы, красные глаза, что ещё... Красавица которая может напугать как Чудовище, так вроде? У неё божественная фигура."


> Как называется империя в которой расположено подземелье Хаку, и как вообще называется этот мир?


"Название для мира? Никогда о таком не задумывалась. Название мира, хех... есть и другие миры, я не знаю надо ли что-то добавлять, чтобы выделиться... это не касается обычных людей. Империя, в столице которой расположен [Белый Лабиринт], называется 'Империя Раверио'. Такое ощущение, что наша гостиница и Сиа, лишь маленькие кусочки империи."


> Как все в гостинице проводят свое свободное время?


"Рокуко занимается подземельем. Мясо отрабатывает движения с големами и тренирует свою силу, она, похоже, вообще не знает что такое отдых. Я зависаю в игровой комнате, у игрового автомата. Новички, ну, учатся... Что? Господин? Он спит."


> Кто входит в группу S-ранга [Разрушители Подземелий]?


"Там [Белокрылая Богиня] Госпожа Хаку и [Чернокрылый Демон] Госпожа Хлоя, еще в ней [Четыре Короля] [Фосфорный Дракон] Госпожа Амелия, [Призрак] Госпожа Дольче, [Неприступная Крепость] Госпожа Салли и [Жестокий Кот] Госпожа Миша. Всего шестеро."


> В гостиничной столовой, можно ли заказать что-нибудь помимо еды по картам?


"Как раз этим сейчас занимается Кинуя. Раньше мы не принимали особые заказы."


> Кто лучше готовит, Ичика или Кинуя?


"Я люблю поесть! Так что в вопросах дегустации я непобедима! Я буду пробовать еду!"


> Кема никогда не думал о своей семье, которая у него вероятно осталась в том мире. Что вы думаете об этом?


"Ммм, вполне нормально, может он делает это пока спит? Я не знаю что сказать."


> Почему нет описаний Японской еды, разве Кема по ней не скучает?


> Возможно это связано с тем, что блюда Японской кухни не соответствуют вкусам людей из другого мира?


"Если он что-то хочет, то получает это за ОП, Так что все не так ужасно. А, он заказывал [Онегири] или что-то вроде. Он их раньше ел, но теперь предпочитает другое. Ему нравится [Сэндвич с тунцом]... Используем ли мы палочки для еды? Боюсь авантюристы нас не поймут... так что мы решили подавать блюда в привычном им виде."


> А вы можете заказать за ОП отдельное блюдо? А то я вижу только какие-то непонятные наборы, типа детских и так далее.


"Это возможно. [Комплексное Блюдо с Жаренным Мясом] очень вкусное. Сок из мяса наполняет рот, а удовольствие, когда он опускается вниз вместе с рисом... это невыносимо! Может лучше будет сочетать его с карри?"


> А где сейчас феникс?


"Я его видела в комнате загадок, если он не в комнате Госпожи Рокуко, ищите там. Это её питомец."


> Я вот подумал, допустим, Хаку и авантюристы могут отгадать ответ на загадку в подземелье, а вот местные жители (не считая высоких рангов), они как, умеют читать и писать?


"Загадки... Вот именно поэтому обучение грамотности обязательно для высокоранговых авантюристов. Кроме загадок, есть ещё каменные монументы и прочие загадочные штуки... думаю их тоже можно считать загадками?"


> Не будет ли лучше, если человекоподобные монстры или разумные духи если они безвредны, будут авантюристами, прирученными зверушками, рабами, или чем-то вроде этого?


"Есть укротители, но их не много. Это драконьи рыцари и ещё кто-то, вроде так?"


> Похоже для вас освобождение из рабства останется только мечтой, если сравнивать вашу жизнь авантюриста и теперешнее положение, что бы вы предпочли?


"Теперешнее конечно. Никаких забот о долгах, это же рай. И я также ем вкуснющую еду! К тому же, моя встреча с Игровым Автоматом, это судьба!"


> Почему у Кемы нет девушки?


"Если подумать, я что-то слышала о магии, которая позволяет менять пол..." (пп: это что, намек на нетрадиционную ориентацию?)


> Общественные отношения этого мира отличаются.


"Для общества перемены, это к лучшему."


> Вы намеренно говорили Кеме ложь, зная что идете против приказа хозяина, разве это не влечет за собой наказание?


"На самом деле я не лгала. Не имею понятия как работает ошейник, но настройки Господина довольно мягкие, есть пространство для маневра!"


> Когда Рокуко спросила о значении слова 'Мясо', как вы это объясняли?


"Нуу, рассказала и показала вроде бы?... Все было пристойно!"
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Бонус 2. Обзор дынных булочек от Рокуко.



В тот день, дынные булочки которые достал Кема отличались от тех, которые Рокуко обычно любила съесть.


"Кема, что это за штуки."


"Это... это выпечка."


Когда она посмотрела в списках обмена на ОП, там появились штуки подобные этой.


"[Маленькие Дынные Булочки - Печенье]"


"Ага, выпечка. Хочешь попробовать?... Погоди, мне даже спрашивать не надо было?"


[вот эти печеньки. так и манят на сторону подземелья.]


Не успел Кема договорить, она открыла красочную коробку с экономичными упаковками внутри и высыпала все наружу.


Упаковки были размером с ладонь. Оранжевые и зеленые, два миленьких цвета. Первым она разорвала оранжевый пакет, выбранный наугад. Внутри были маленькие, на один укус, немного толстенькие печеньки, внешне выглядевшие как дынные булочки, в точности такие, как Рокуко любила. У них даже был виден решетчатый узор, как и у настоящих дынных булочек.


"Хиии, симпатяшки..."


Инстинктивно пробормотала Рокуко.


"Нюх... нюх..."


Она понюхала их... они даже пахли как дынные булочки.


Затем, она откусила кусочек.


... Медленно смакуя его, она сосредоточилась на вкусе и хрустящей текстуре. Затем, сладкий вкус дыни ворвался в её рот.


Это печенье действительно можно назвать достойной заменой [Рта Набитого Дынными Булочками].


"...Как здорово."


Медленно, она положила в рот оставшийся кусок. Печенье было неожиданно мягким и влажным, и имело структуру характерную для дынного хлеба.


Затем она взяла ещё одно такое же. На этот раз она съела его быстро.


Сладость печенья доставляла ей удовольствие.


Какое же на вкус печенье из зеленого пакета?


Она уже нетерпеливо тянула к нему свои руки. Открыв пакет, она достала содержимое.


В этом зеленом пакете были кремовые дынные булочки. Разумеется, размером на один укус.


(Кажется внутри у них крем. Интересно насколько сильнее они пахнут?)


Когда она достала печенье из пакета, то сразу же почувствовала запах дынных булочек.


"...Какие же они на вкус?"


Аам. Надкусив его, она почувствовала легкую текстуру дынных булочек. Внутри этих чудесных печенек, был светло зеленая начинка. Когда она лизнула её, то ощущения были как от сахарного дынного крема.


(Внезапно. Думаю я не ненавижу их. Скорее, я даже влюблюсь в этот вкус!)


"Это, это, очень..."


Ням. Ням. Она засунула в рот сразу две печеньки.


Сладкий запах, заполнивший её рот, вкус дынного крема, обволакивающий её язык, вызывающий вязкую сладость.


"... Нн, ннн... ♪"


Дынный вкус казалось заполнил весь её рот, до самых ушей... Даже такие маленькие, эти дынные булочки были великолепны.


Она протянула руку и сцапала ещё один пакет. Она взяла его без всяких мыслей, оранжевый пакет.


(... Печеньки из зеленого пакета имеют более сбалансированный вкус.)


Размышляя таким образом, она разорвала пакет и бросила горсть печенек в рот.


Перед ней лежало ещё много пакетиков. глядя на них, Рокуко просто не могла сдерживать широкую улыбку.


*


"Ты съела их все в один присест."


"Ну они же такие вкуснющие! В следующий раз я хочу ещё больше!"


"Вообще-то этой коробки на два три дня должно хватать... а, ладно."


По мнению Рокуко: [Хотя это не настоящие дынные булочки, на вкус они ничуть не хуже настоящих. Они не пышные, но вполне элегантные и приятные, если вам нравиться похрустеть чем-нибудь. Если вы слегка проголодались, они вполне могут заменить вам настоящие дынные булочки.]


Довольно странный обзор получился.
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Бонус 3. Это Рождество детка.



Рождество это нечто, не имеющее вообще никакого отношения к другим мирам. Религиозное событие.


Другими словами, поскольку только мы об этом знаем, то можем делать всё что в голову взбредет. Даже праздновать религиозное событие из 'другого мира'.


"Хеех, значит Рождество это празднование рождения удивительного человека?"


"Да, вы можете получить подарки в обмен на чулки."


"Пир... мясо... курица... не могу дождаться."


"Кресты? Это на самом деле не слабые места вампиров... э? Священные предметы? А вот эти опасны. Хотя на меня они не действуют."


"Ох, я должна подготовить одно из тех Рождественских деревьев."


"Религиозное событие другого мира...? А есть какие-либо магические особенности?"


Таким образом, я научил каждого разным аспектам Рождества.


Хмм? Считаете в результате получилась дикая смесь? Хахаха. О чем вы говорите, я тут Рождество! Я не делал ничего странного.


В результате, Рождество это способ получить заслуженные победные чулки.


Я уже вижу окончание.


Я приветствую 24-ый день 12-го месяца в другом мире.


"Кема, Счастливого Рождества! А, как дела у Блэкдог?"


... Ох. Я совершенно забыл о герое (Ватару).


Он всегда приезжает где-то в середине месяца чтобы оплатить часть долга.


"... Хах? Что? Что это за штука там, может ли это быть... Рождественское дерево? Так... Кема все таки японец..."


"Я об этом уже говорил. По отцу."


"А, ну да. Ну, это прекрасно что можно поговорить с кем-нибудь ещё о Рождественских традициях!"


Тц.


"Блэкдог, а вы знаете о Санта Клаусе?"


"... Господин меня научил."


На заданный Ватару вопрос Мясо ответила кратко.


Эй, не говори слишком много. Мой вариант Санты меняет подарки на чулки. Если ты об этом упомянешь, я тебе рот зашью.


"Это святой человек, который проникает в дома хороших деток, оставляя подарки в их чулках!"


"? Нн...?"


Лааадно а теперь зааткнись. Больше ничего не говори.


"Была ли Блэкдог хорошей девочкой? Если да, то у Санты найдется подарок и для тебя!"


"... Хорошей девочкой? Понятно..."


"Эй, герой. Можно тебя на пару сек."


Я отозвал Ватару в уголок столовой.


"Что такое Кема? Вы хотите чтобы я как японец распространял это событие?"


"Не могли бы вы говорить об этом поменьше? Я ничего подобного здесь не организовывал."


"... Да все в порядке. Я сегодня побуду Сантой. Я приготовил подарок, которому она будет рада!"


Ага, я тоже кое-что подготовил. Кое-что для обмена на их чулочки!


"Между прочим, я приготовил гостинцы для Рокуко, Неруне, Реи и Кинуи. Ах, я кое-что припас даже для Кемы! Кое-что полезное для авантюриста, как впрочем и для повседневной жизни, магический инструмент, кружка которая производит стакан воды в день. Прошу."


Он вручил мне завернутый в бумагу пакет, перевязанный лентой... О, спасибо. Не сказал бы что мне это не нужно.


"Я положил кружевные ленты и тому подобные штуки для других. Фуфуфу, Кема, прошу, помогите мне передать подарки!"


"Похоже, приготовленные мной подарки только что затмили... что ж, они того стоят. Я возьму на себя ответственность и передам их."


"... Му. Какая жалость, что я не могу сделать это сам, но пробираться в спальни к девушкам, это как-то немного... Спасибо."


Отлично, теперь урон сведен к минимуму.


*


Той же ночью.


Когда я вошел в комнату Мяса, чтобы оставить ей подарки, она напрыгнула на меня из-за двери и прижала к полу.


"Санта, даже если Господин не был [Хорошим Ребенком], пожалуйста дай и ему подарок!"


... Ох, это сделало меня таким счастливым.


Но наверно не очень хорошо выйдет, если хранитель подземелья уделает героя?


Ах, я был бы так рад и удивлен, если бы получил нечто подобное.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Бонус 4: Новый Год.



Новый Год. В отличии от Рождества это не религиозное событие, это праздник который отмечают и в других мирах.


В честь этого, я попытался установить новогодние версии ловушек. А поскольку все они оказались чрезвычайно опасными, их целью на этот раз стал исключительно Герой Ватару. Неловко выйдет, если намереваясь немного пошутить мы кого-нибудь прикончим.


Э? Нет, это вовсе не месть за Рождество. Никакой связи, вообще.


Ну подумаешь, немного исправил 'в обмен на чулки' на 'положить в чулки' ну кто же за такое будет убивать, в самом-то деле? Хахахаха.


"Итак, Герой Ватару. Не могли бы вы пойти и убедиться что в подземелье всё идет своим чередом?"


"Хахаха, похоже что Кема собирается проспать весь Новый Год!"


"Эй, за это полагается вознаграждение, вот эта штука была найдена в подземелье. Это аванс."


"Почибукуро! Это же почибукуро! Новогодний подарок, впервые за последние три года...! Я принимаю задание!"


(пп: это такие бумажные конвертики, в основном их дарят детям, внутри как правило денежка.)


Я знал что ты это скажешь.


А теперь я хочу увидеть как ты сдохнешь, но не до конца, чтобы ты мог бесконечно сожалеть.


*


Первой вещью, на которую наткнулся герой после захода в подземелье, была пронзающая ловушка.


Отрезанные по диагонали бамбуковые шесты атаковали его из-под земли. В мгновение ока, зеленая игла полетела в героя со стороны.


"Хьяях! Это же... Новогоднее украшение!? Быть не может, не могу поверить своим глазам!?"


Ватару запрыгнул на верхушку заточенного бамбука, его напряжение немного выросло.


Когда он посмотрел внимательнее, оказалось, что воткнувшаяся в землю игла была сосновой... И вот пока Ватару стоял на верхушке бамбукового шеста, внезапно...


"Хм? А где же цветущая слива?"


Традиционное новогоднее украшение состоит из трех элементов: сосна, бамбук, цветы сливы.


Услышав позади звук рассекаемого воздуха, он оглянулся и увидел что в него летит бревно.


Он поймал бревно на лету одной левой.


"Это сливовое дерево? Вполне возможно... Ну, точно сказать довольно трудно, это ведь всего лишь бревно. Только подумайте, традиционное украшение с сосной. Ловушка в виде новогоднего украшения, это забавно."


И тут из земли появилось большое количество ловушек.


"Немного неожиданно."


Ватару улыбался.


*


Когда он вошел в лабиринт, с потолка на него внезапно упала большая торимочи. (пп: торимочи - липкая лента для ловли мух.)


"О шар огня, сожги моего врага! [Огненный Шар]!"


Торимочи немедленно сгорела...


Множество торимочи горело вокруг него... страшная ловушка, если попадешься в такую, не сможешь двигаться.


"Фуфуфу, мочи, мочи... кагамимочи... ха? Погодите, тогда это означает! О шар огня, сожги моего врага! [Огненный Шар]! (пп: а тут игра слов торимочи намекает нам на кагамимочи, традиционную новогоднюю еду, пару рисовых пирожков.)


Доверяя своей интуиции, он выпустил в потолок ещё один огненный шар. Вторая волна торимочи посыпавшаяся с потолка, загорелась.


Вторая волна кагамимочи, то есть торимочи были нацелены на небрежность жертвы. Действительно противная ловушка.


"Если это так, то на верхушке кагамимочи должны располагаться апельсиновые ломтики?"


Он бдительно следил за потолком, но там ничего не было...


"...Возможно это кагамимочи без апельсина? Но хотя бы сладкая начинка должна быть!"


Ватару поспешил вперед.


*


Он углубился в лабиринт ещё сильнее. Внезапно он ощутил несовпадение в своем видении. На какую-то секунду его зрение затуманилось.


Когда он обернулся, то прохода через который он шел не было... точнее говоря он был сбоку, повернувшись на 90 градусов.


... Он посмотрел на пол.


"... Вращающийся пол? Хмм, может ли это быть... волчок...? Да не, я похоже слишком на этом зациклен."


И затем, в него полетел маленький черный шарик.


Он рефлекторно отбил его своим мечом.


Кланг! Кланг!


Послышался тихий звук.


"... Ханетсуки? Это и вправду ханетсуки?"


(пп: японский бадминтон, воланчик представляет собой резиновый шарик с воткнутыми в него перьями.)


Он посмотрел на шарик упавший вниз... действительно у этого шарика были...


Зззааа.


Черная жидкость полилась с потолка, окрашивая Ватару.


"... Там у него перья...!"


Из-за того, что волан упал на землю, Ватару окатило чернилами. Или чем-то похожим на них.


Однако, в действительности это...


... пахло как масло.


"Это не чернила, это... [Очистка], [Очистка], [Очистка]..."


Использовав [Очистку] много раз подряд, он наконец отмылся.


*


Место через которое он шел было областью загадок... теперь ставшей безопасной зоной. Так что он остановился передохнуть.


Это подземелье каким-то образом было связано с Японией. Ватару убеждался в этом все сильнее.


"Новый Год... да, тема подземелья несомненно новогодняя."


Он сожалел, что у него не нашлось времени чтобы зайти в подземелье на Рождество. Он кажется совершил ошибку, уехав сразу же после стандартных приветствий из-за нехватки времени. Он был уверен, что на Рождество в подземелье была рождественская тема. Например больше сундуков с сокровищами или что-то подобное.


"Интересно, будут ли здесь игры вроде воздушных змеев или приделывания ослу хвоста, или возможно что-то вроде...?"


Выглянув в следующую зону, он увидел там спиральную лестницу...


"А тут определенно должно быть [Бросание Мячей]."


По какой-то причине он был способен предсказать это.


И подтверждая его предположение огромный шар покатился следом за ним, пытаясь раздавить, так что Ватару был доволен.


*


"Как подземелье?"


"Просто невероятно... А, нет, оно на самом деле в опасном состоянии."


Этот парень попался в такое количество новогодних ловушек, и тем не менее улыбается? На самом деле он смел их все со своего пути, но... этот парень, он М(азохист)?


Я попросил посмотреть отчет о ловушках и их карту. Я конечно и без этого все знал, но он был воодушевлен. Он смог понять скрытый смысл всех ловушек, так что я тоже доволен.


"Хотя возможно ловушка с вращающейся пилой как-то слабо вписывается в [Счастливый Новый Год], хмм..."


Ну извини. Это самая обычная ловушка. Ты слишком сильно на этом зациклен.


"Хмм, возможно подземелье проходит очередную фазу трансформации?"


"Нет нет, это определенно сделано для Нового Года... Я думаю ещё три, нет, семь дней и всё придет в норму. Я думаю эти предметы ограничены по времени. Посмотрите на это."


Ватару достал банку заполненную порошком карри.


"Это же порошок карри!"


"Хмм, имеет ли это прямое отношение к Новому Году?"


"... ... Прямое нет."


Ну, это же я сам её туда положил.


"... Если нечто подобное произойдет снова, сообщи мне!"


"Если это временное явление, успеешь ли ты прибыть вовремя?"


"Ваа!? Теперь, когда ты это сказал, похоже так и есть."


Я определенно не собираюсь постоянно делать настолько хлопотные вещи, вроде изменения подземелья.


Кроме того, Новогоднее подземелье - ограниченное издание, закончится спустя три дня.


И разумеется мои мечты проспать весь Новый Год были разрушены из-за разговоров о начале фазы трансформации.


Черт побери...
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Бонус 5. День Дурака.



(пп: переводчик с английского сообщает, что бонусные главы обычно приурочены к датам, Рождество, День святого Валентина, год в подземелье. Он будет стараться выпускать их к соответствующим датам, эта глава переведена вне очереди, так как первого апреля ждать слишком долго.)


"Хеее, значит первый день четвертого месяца, это день подходящий для обмана?"


"Так и есть, Рокуко."


Так вышло, что обычный герой - Ватару вошел в подземелье в День Дурака.


*


"Кема! Сегодня день, когда ты должен говорить только правду!"


"Нн? Почему это?"


"Потому!"


Рокуко горделиво выпятила грудь.


... Сегодня вроде бы 1 апреля? Ватару что-то ей наплел на эту тему.


"...Так что ты будешь делать в день, когда нельзя лгать?"


"Э?"


"Вообщем... Что же за такой особенный день, что нельзя говорить ложь? Вроде ничем от других дней не отличается?"


"Ах..."


Ага, Рокуко догадалась... День, когда ты не должен лгать, иными словами, вполне обычный день, для обычного человека, который спокойно себе живет безо всякой лжи, что в обычные, что в особые дни...!


"Э, нет, умм... Я врала когда сказала, что это день, когда нельзя врать! Фуфуфу, я тебя провела, Кема."


Похоже она сразу же отказалась от своей лжи. Ну никакой силы воли.


"Эй Рокуко... ты соврала, но сегодня же день, когда ты не можешь лгать."


"Это не так! Сегодня на самом деле день, когда лгать можно!"


«Врать не хорошо... Не припоминаю чтобы растил тебя такой!»


«Угх, небрежное управление подземельем в течении этого года, пока оно расширялось, не даёт тебе повода говорить, что ты не помнишь как растил(воспитывал) меня!»


Даже если сегодня день вранья, это не для меня. На самом деле я хороший парень. Правда.


"Хорошо Рокуко, я тебе скажу, на самом деле моя раса изменилась с человека, на лабиринтца. Если не веришь, можешь проверить мой статус в меню."


"Э? Правда?"


"Открыть статус."


Сказав так я показал экран, который выглядел точно также как окно статуса, но на самом деле я использовал функцию памятки из меню.


Имя: Масуда Кема


Раса: Лабиринтец


ОЗ: 100/100


ОМ: 50/50


Атака: 21


Магическая сила: 67


Мудрость: 83


Ловкость: 30


Сила воли: 50


Удача: 50


И вот оно пожалуйста. Значения вполне реальные. Кстати, я написал это на японском, но Рокуко все равно смогла это прочесть. Вероятно, если находиться в области действия функции перевода, это возможно, как например для каталога ОП.


"Хииии, как же так."


"А вот твой, Рокуко."


Имя: Ядро Подземелья Рокуко


Раса: Ядро Подземелья


ОЗ: 100/100


ОМ: 10/10


Атака : Нет


Магическая сила: Вообще не в курсе что это


Мудрость: Изредка появляются проблески


Ловкость: Недотепа


Сила воли: 5


Удача: 9999


Тут тоже вполне реальные значения, хотя половина не в цифрах.


"... О-оох, что это за 'Недотепа'!?"


"Ну, просто ты недотепа."


"Ах! А вот удача у меня феноменальная!"


"Да, как и ожидалось от Рокуко."


"Лабиринтец, значит Кема эволюционировал! Может это даже лучше чем у меня! Как и ожидалось от моего партнера душой и телом!"


Рокуко просто лучилась от счастья.


...Черт, это же обман... Ты что, уже забыла какой сегодня день?


А тебе не показалось странным, что часть твоего статуса буквами написана? Эй.


О, понятно, это первый раз, когда Рокуко видит что-то похожее на статус. Так что она без понятия, каким он должен быть на самом деле.


"Извини, этот статус не настоящий, я сам его сделал."


"Ээ!? Правда!?"


Правда.


"Я знаю про День Дурака."


"Гуну, значит ты знал с самого начала... Но все же, Кема. Те окна статусов, которые ты сделал для Реи, Кинуи и Неруне, ты меня подловил."


"Э? Я не делал никаких статусов для них!"


Не может быть, новая функция в меню? Когда я открыл меню, чтобы посмотреть, Рокуко сказала.


"... С первым апреля!"


Рокуко улыбалась.


Я упал на пол. Чувствую себя немного подавленным.


Чтож, она вероятно удовлетворена, так что остаток дня скорее всего пройдет безо всяких странных событий.
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Бонус 6. Прошел год.



"Вроде уже год прошел?"


"Хмм?"


Рокуко что-то бормочет.


Год... Хмм? Какой ещё год? А, если подумать...


"Год с тех пор как Кема пришел в подземелье."


"Да, уже прошел год с тех пор как ты призвала меня из моей комфортной жизни в эту опасную для жизни ситуацию..."


"Ну да, это правда, но... Я имею ввиду...! Кема быстрый!"


"Благодаря тебе мне пришлось пройти через множество трудностей. Было бы неплохо, если бы мне удалось прихватить с собой свои любимые постельные принадлежности когда меня призвали..."


"Эм, прости?"


"Да все в порядке. У меня просто есть некоторые сожаления."


"Эта освежающая улыбка делает тебя ещё страшнее, Кема... ууу, простиии."


Я погладил Рокуко.


"Ку-ун."


Рокуко, издает звуки которые обычно слышно от Мяса и обнимает меня... Да, сегодня большой день. Но не надо так ко мне прижиматься. Моя сила воли может дрогнуть, не надо тереться своими ногами... серьезно, я не выдержу.


Будет действительно плохо если ты будешь тереться об меня своими ногами.


"... Эй, сегодня особый день, может устроим день поедания дынного хлеба?"


"Ладно, ладно, только прекрати это делать!"


"Оох, это работает, все как сказала Ичика."


Ну ладно, с Ичикой я позже поговорю. Я это запомню, Ичика.


Рокуко отошла от меня с улыбкой на лице.


"Кема, тебе и правда нравятся ноги?"


"Ну, есть немного, я действительно очарован черными чулками, но это нормально."


"... Нормально? Муу, я должна запретить работникам носить черные чулки."


"Не будь такой жестокой!"


Я рефлекторно остановил Рокуко. Для чего я по вашему создавал костюмы горничных и всякого рода чулки в качестве униформы? В отличии от Рокуко, сладострастная Реи с её белой вампирской кожей создает ощущение принадлежности к другому миру.


Кстати, [Очистка] моё самое лучшее умение, так что пожалуйста оставьте всю стирку на меня.


Я должен сменить тему. Нельзя позволить Рокуко запретить мое сокровище (черные чулки).


"Хорошо что напомнила. Уже ведь почти год прошел с тех пор как мы подобрали Мясо?"


"Это правда, это было... а, бандиты, какая ностальгия."


В качестве подарка надо позволить Мясу наесться до отвала гамбургерами.


По сравнению с тем временем когда мы только взяли Мясо, исключая её появление, она сильно выросла... Более того, она в нашем подземелье самая умелая когда дело касается управления големами, супер раб. Она к тому же супер сильная, даже не смотря на то что она не голем. В этом мире она определенно не самый обычный раб. Ага.


... Вопрос немного запоздал, но возможно ли что Мясо один из потомков героя? Не могу сказать что у героев не может быть собачьих ушек, но... как ни крути она невероятна. Действительно, как Мясо стала рабом, и более того в трущобах? Слишком странно. Я спрашивал её о родителях, но похоже она не слишком хорошо помнит о своем прошлом.


"Эй, Рокуко. Кто Мясо?"


"Э? Она рабыня Кемы. Или есть что-то ещё?"


... Ладно, возможно будет лучше если я не буду слишком много об этом думать?


Не похоже что я получу больше Мяса если стану об этом думать. Думаю, было бы удобно.


"Хорошо... тогда давайте устроим сегодня памятную вечеринку. Соберем всех."


"Ага! Деревенских тоже пригласим? Устроим что-то вроде весеннего фестиваля."


"Тогда тебе придется забыть о поедании дынного хлеба, поскольку мы будем на виду."


"Никаких посторонних!"


Рокуко с легкостью отмела деревенских. Суждение достойное нашего ядра подземелья, потакание своим желаниям.


Поскольку мы приглашаем всех сотрудников, надо и крыс чем-то порадовать. Сыр это конечно хорошо, но с недавнего времени они хотели есть больше разных вещей, так что я вознагражу их фруктами и мясом. Неожиданно, эти крысы оказались теми ещё гурманами... Пусть Кинуя испечет для них пирог и каких-нибудь печенек.


"Кстати, нам в скором времени понадобятся ещё сотрудники."


Подземелье тоже расширяется, так что у нас не до всего руки доходят. Учитывая управление гостиницей, похоже выходных дней становится недостаточно. Я говорю о том, что несмотря на недостаток выходных они выкладываются на полную. Серьезно. Будь я на их месте, потребовал бы больше времени на сон.


Наряду с праздничной вечеринкой, давайте позволим всем вкусно поесть.


"... У нас после зимы осталось много припасов, так? Пшеничная мука... и пшеничная мука."


"Есть такое. Испечем хлеб?"


"Ага... Пусть Кинуя сделает пончиков."


"Что это такое? Звучит вкусно!"


Таким образом, сегодня, у нас вечеринка для всех (включая крыс и гаргулью).


Более того, когда я пообещал что займусь готовкой вместо Кинуи, поскольку подумал что она не сможет наслаждаться вечеринкой поскольку ответственна за кухню, она взамен потребовала разрешения убирать в моей комнате. Я думал что и так хорошо, но её лицо выражало такой экстаз от мысли о вытирании пыли в моей комнате, что я не решился отменять свое решение.
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Бонус 7. Продавец жареной крольчатины.



"Хаах, слить всю кровь и запах крови исчезнет."


"Ага, вот, отрубаем голову одним ударом, и подвешиваем вверх ногами."


Одним погожим весенним деньком, я пошел к продавцу кроличьего шашлыка и поделилися с ним [Секретом Вкуснейшего Кроличьего Мяса.]


Гостиница заработала, так что больше нет смысла скрывать это. И кстати, если это всего лишь знания об обескровливании животных, почему предыдущие герои ничего об этом не рассказали?


"Вот, двадцать серебряных как обещано. Спасибо. Ну, сомнительно что я смогу использовать этот метод."


"Хмм, почему же?"


"Люди, которые в основном охотятся на кроликов новобранцы. Разливать такое количество крови, это может привлечь ненужных врагов. Ты же не думаешь что все такие же сильные как и ты, братец."


"О."


Теперь, когда он об этом сказал, я соглашусь. Если новички будут поступать подобным образом, то их могут окружить хищники привлеченный запахом крови. Если они недостаточно сильны, то могут и умереть. Даже я умер бы без поддерживающего голема.


"Ну да ладно, некоторые торговцы тоже на них охотятся. Я спрошу их, они должны быть достаточно подготовленными... Вас это устроит?"


"Ну, я уже продал вам информацию, так что можете делать с ней все что захотите. А, вот ещё, тут немного кроличьего мяса. Уже без крови. Я увидел пару кроликов по дороге сюда. Можете принять это как плату за несколько шашлыков."


Я отдал кроликов которых нашел по дороге в Сиа. Я поймал их с помощью Мяса, в качестве образца.


"Итак, деловые переговоры завершены."


Старик вручил мне шашлыки. Пять порций. Учитывая что один кролик стоит 10 медных монет а каждая порция шашлыка пять, это много.


"Не слишком ли много?"


"Отдай их той сисястенькой красавице в качестве подарка. В последнее время соль подешевела, так что их вкус стал намного лучше."


Старик рассмеялся. Ичика сможет поесть как следует.


... Поскольку это можно считать сувенирами, надо купить ещё. Чтобы хватило Рокуко и остальным трем девушкам.


Я отдал одну из серебряных монет которые получил за информацию.


"Я куплю ещё."


"Хаха, спасибо за покупку."


Как ожидалось я не мог нести в руках тридцать порций шашлыка, так что положил их в деревянную коробку выложенную изнутри бумагой. Старик с легкостью держал в руках такой большой заказ, ну на то он и владелец шашлычной.


Более того он бесплатно отдал мне коробку. Спасибо.
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Бонус 8. Стражник Сиа.



У стражников Сиа в последнее время добавилось работы.


Новое подземелье называемое [Пещера Желаний] выскочило у Горы Тсуя как прыщ на носу.


В дополнение, рядом с ним возникла деревня.


Более того, пещера протянувшаяся под всей горой, создала новый рынок с Павуерой.


Из-за этого через ворота обращенные к Горе Тсуя проходит много людей.


"Хмм, я проверил ваш пропуск и багаж. Хорошо, все в порядке, можете проходить! Следующий!"


Даже этому солдату, бывалому стражнику приходилось упорно трудиться.


Для города хорошо когда через него проходит множество торговцев, поскольку это приносит богатство. Однако, поскольку объем грузов которые необходимо досмотреть также увеличивается, это становится обузой.


"Му? Ни пропуска ни карты?... И выглядишь немного подозрительно, погоди, я проверю тебя по списку разыскиваемых."


"Хехе, Господин Стражник. Вы возможно захотите увидеть это."


Сказав это, подозрительный тип попытался передать стражнику мешочек с несколькими монетами.


... То есть он пытается пройти с помощью подкупа.


"Понятно."


"Ладно, я сильно извиняюсь, пожалуй..."


"Уже уходите? Почему бы вам не задержаться, чаю выпьете... Ээй, [Комната для гостей] открыта?"


"Э, что вы делаете?"


Стражник удерживал человека пока кричал кому-то. Он весьма ловко пробирался сквозь толпу вместе со своей жертвой.


Идиот который сам же предъявляет [Доказательства] в то время как совершает преступление, явно не из честных людей. Таким людям не проскользнуть мимо зоркого глаза стражника.


Таким образом он передал коллеге [Доказательства] и пошел в [Комнату для гостей]... то есть, сопроводил заключенного в тюрьму.


"Вот жеж идиот, слов нет. Как стражник я не могу позволить негодяю пройти через эти ворота, следующий!"


"Давненько я тут не был, я из подземелья."


Стражник на секунду замер.


Это тот парень с восхитительной девочкой с собачьими ушками. Хотя благодаря одинаковому цвету волос они выглядят как брат и сестра, девочка его рабыня, более того, её зовут [Мясо]... другими словами её имя практически тоже самое что и [Секс Раб]. И более того, он не стыдясь использовал это имя для регистрации в гильдии авантюристов. Такой вот человек.


Но при этом ему нельзя предъявить обвинения в преступлении.


Однако, если спросить мнение стражника, о том хороши он или плохой, то он склонялся в сторону плохого.


"Му, ты... уму, авантюрист. Плати пошлину если у тебя нет задания."


"Я был вызван гильдией. Вот, письмо которое я получил в гильдии."


"Уму?... Фуму, все верно. Ладно, проходи."


Даже негодяи могут пройти через ворота, если соблюли все формальности.


Стражник кипел от своей беспомощности.


"Ладно, пошли [Куро]."


"Да, Господин."


Только сейчас стражник заметил что имя которым он звал девочку не было [Мясо]. Он поспешно остановил парня.


"Му, погодите секунду... Куро? Имя этого ребенка, оно же было другим?"


"... ... А, да. Было. Я его сменил. Я не знал что оно означает такое."


"Чего?"


Он не знал. Так вот оно как было?


Кажется он просто продолжил использовать имя которое она получила ранее, когда спас её от бандитов.


... И он сказал что также официально изменил её имя в Гильдии Авантюристов, пройдя для этого через необходимые процедуры... Даже несмотря на то что он был авантюристом меньше года, он заплатил десять серебряных монет за смену имени.


Он определенно D-ранга. А для такого ранга сумма значительная.


(... Фуму, значит мое первое впечатление было верным. Хаха.)


Стражник хихикнул про себя.


"Извините что задержал вас. Спасибо что сняли с моих плеч груз."


"...? Вот как?"


Стражник провожал взглядом девочку и парня которые мирно уходили... Похоже что сегодня он будет работать в хорошем настроении.


"Следующий!"


И стражник продолжил выполнять свою работу с заслуженной гордостью.
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Бонус 9. Прошлое Хаку.



Задолго до того, как Кема попал в этот мир, в те давние времена, когда количество ядер подземелий дошло до №99.


Крупных стран тогда не было, а были маленькие, которые постоянно между собой воевали.


Тогда ещё не существовало Гильдии Авантюристов, а подземелья были просто подземельями.


"Кху... Я тебя убью...!"


"Пожалуйста подожди. Кто ты? Почему ты здесь?"


В то время подземелье Хаку [Белый Лабиринт] состояло всего из пяти этажей. Раскидывая человекоподобных монстров, гоблинов и минотавров известный в этих местах [Герой], а в то время это звание не означало кого-то из другого мира, просто указывало, что этот человек храбрее и сильнее остальных. Так вот этот блондинчик пробился через весь [Белый Лабиринт], до самого ядра подземелья.


Даже красный минотавр, которого она призвала на крайний случай не смог выстоять против этого человека.


И теперь, несмотря на то, что Хаку пришлось нападать на него самой, он с легкостью уклонился.


"Это подземелье, что ты делаешь в таком месте? А, возможно ты была схвачена подземельем? Жди здесь, я спасу тебя попозже!"


"оказалась в подземелье?... Я? Хах."


Хаку с презрением рассмеялась.


"Я и есть подземелье... ну если говорить более понятным языком, я что-то вроде его духа."


"Дух... Понятно. Другими словами, когда я [Освобожу] это подземелье, ты станешь свободной?"


"Под [Освобождением] ты имеешь ввиду разрушение ядра подземелья? Дурень, я и есть ядро подземелья. Я умру если его разрушить."


"Так вот оно как. А мне сказали, что [Освобождение] подземелий принесет миру пользу, но... ладно, те парни выглядели весьма подозрительно."


Люди о которых он говорил, были теми, кто проповедует религию [Указ Бога Света].


Не известно было откуда эта религия появилась, но в ней признавали единственного бога: бога света. Он провозглашал, что подземелья и зверолюди порождения бога зла.


"То есть ты сама подземелье, и так живешь?"


"Так и есть. И что ты собираешься меня убить или нет!? Давай не тяни! Для вас я ничем не отличаюсь от гоблинов или минотавров!"


"Не, я передумал."


Парень убрал меч. Как ожидалось, он видел в девушке перед собой человека.


Даже если фактически она являлась монстром, поговорив с ней, [Личностью] был некто, с кем можно было прийти к взаимному согласию. Мужчина верил в это.


"Я Леон, Леон Раверио. У меня есть фамилия, но я просто скромный авантюрист. А как твоё имя?"


"... Ядро Подземелья №89. Надеюсь тебя это устроит?"


"№89, эм, довольно неудобное имя, кроме того, это ведь просто номер...? Тогда ты будешь Хаку, думаю я могу звать тебя так? Это потому, что у тебя красивые белые волосы."


"Мне нравится. Итак, ты передумал, но мне все ещё интересно, какие у тебя планы в отношении меня? А, точно, я же в человеческой форме, к тому же женщина. Судя по всему ты мужчина. Другими словами... чего?"


"Воу, воу, придержи коней, я не собираюсь делать ничего такого. Я же не варвар какой-нибудь!"


"Другими словами... будь это по взаимному согласию?


"Е-если только по взаимному..."


"Тогда, вы собираетесь угрожать, чтобы получить моё согласие..."


"Нет! Я же сказал что не собираюсь делать ничего такого! Не могли бы вы немного успокоиться..."


Мужчина, Леон, не в силах подобрать слова, чтобы сказать то, что хотел, смотрел в потолок, стараясь понять, как же ему вести себя в дальнейшем.


Что касается Хаку, она наконец поняла, что слишком взволнована. Выдохнув, она успокоилась.


"Фуу, ладно. Я похоже немного растерялась от всего этого. Так что вы собираетесь делать? Буду благодарна, если вы скажете как можно проще, чтобы я точно поняла."


"Хорошо, постараюсь попроще. Хаку. С того момента как я вас увидел, вы мне понравились. Я хочу использовать свою жизнь, чтобы защитить вас... Так, умм, да, так и есть. Возможно и вы со временем понемногу станете ближе ко мне? Если вы станете ближе, я буду просто счастлив."


"Э?... Я... Вам нравлюсь?"


"Ага, любовь с первого взгляда."


Слыша эти неожиданные слова, Хаку покраснела. Она отвернулась и сложила руки, чтобы скрыть своё смущение.


"Хмпф, а-ага, воспользуюсь вашим предложением. Вы все сделаете?"


"Ага. Я сделаю всё, чтобы защитить вас."


"Э-это, что было, признание в любви?"


"Ну да, я вроде так и сказал? Вам послышалось что-то другое?"


Нервничая, Хаку говорила что в голову взбредет.


Леон, подошел к Хаку. Подражая рыцарскому этикету, он поцеловал её руку. Хаку как ни странно не нашла это неприятным.


"А, если возможно, будет прекрасно, если вы постараетесь найти мирный путь и избежите убийства хороших людей, это возможно?"


"Могу ли я убивать их если они плохие?"


"Почему бы и нет? Считаю, что будет нормально убить кого-то если Хаку скажет мне. Я просто хотел бы оставить это в качестве последней меры."


"... Ладно, Если ко мне присоединился кто-то сильный как вы, это обнадеживает. Я принимаю ваши условия. Кроме того, вы даже сильнее красного минотавра..."


"Это благодаря тренировкам. Если я могу ударить его мечом, то это становится прогулкой по парку."


"Мне потребуется достаточно много на подготовку."


"Эээ, эмм... простите?"


Не слишком понимая, к чему собирается готовиться подземелье, Леон извинился. Он не знал, но только правильное использование монстров позволяло противостоять вторженцам.


"Тогда как насчет поработать некоторое время боссом подземелья? У меня из-за вас не осталось монстров, так что моя оборона очень слаба."


"Я в качестве босса подземелья... может мне притвориться зомби или кем-то вроде?... А, может будет лучше притащить монстра снаружи? Не будет ли лучше бросить сюда сильного монстра? Или мелочь какую-нибудь, если хотите."


"Снаружи? Вы не сможете... нет, это возможно сработает. Попробуйте."


Два человека смотрели друг на друга, не замечая ничего вокруг, а в воздухе появилось полупрозрачное сообщение гласящее [Леон Раверио признан хранителем подземелья].


Это было начало великой [Империи Раверио], случайная встреча, когда Хаку стала Хаку.
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Бонус 10. Обзор дынных булочек от Рокуко 2.



Сегодня Рокуко расслабляется сидя под котацу.


"Ахх, сидеть в тепле, под котацу и уплетать дынные булочки, что может быть лучше. Хотя мне уже становится немного жарковато... Интересно, тут есть что-нибудь этакое, чтобы немного охладиться?"


В этот момент, в каталоге появилось нечто незнакомое.


"Мороженое со вкусом дынных булочек...?"


Рокуко не задумываясь заказала одно, ведь это же дынные булочки.


На упаковке мороженого был изображен ребенок с странной головой, поедающий дынную булочку.


"Что у него с головой...?"


Ну упаковка была неплохой. Она открыла её с обратной стороны и вытащила наружу деревянную палочку покрытую мороженым. Цвет у мороженого был желтым, совсем как у дынной булочки.


Для мороженого самое главное начинается после того как засунешь его в рот.


Она немедленно засунула его в свой маленький рот.


Первое что она ощутила был очень дынный вкус. Эта штука, она создает такое же ощущение как и дынный хлеб? Вкус проявляется немедленно?


Создавалось впечатление изысканного дынного мороженого.


Но затем она попыталась сосредоточиться на вкусе, и он был не таким как у обычной дыни. В отличии от вкуса дыни, он не был фруктовым. Вкус скорее напоминал молочный хлеб.


"Оох, вкус совсем как у дынного хлеба."


Она продолжила его есть. Она разжевывала замороженные кусочки с таким хрустом, будто кто-то идет по свежему снегу. Она не могла в полной мере понять остальные вкусы, вроде заварного крема, потому что мороженое было холодным, но...


"...Нн? Что это?"


Молочный вкус который она почувствовала раньше мог быть от этого.


"Этот вкус дынной булочки... только не говорите мне, что это...!"


Когда она сильнее укусила это, то почувствовала своего рода хрустящее ощущение. Это была дынная булочка замаскированная под печенье! Не самый лучший вариант, но глубина ощущений которую оно оставляло во рту была совсем как у дынных булочек. А что ещё надо, чтобы сделать девушку счастливой?


Распробовав послевкусие, Рокуко убедилась, что его вкус был не как у дынного мороженого, а как у мороженого со вкусом дынной булочки.


Оно слегка хрустело на зубах как сорбет. Однако послевкусие определенно было как у дынных булочек.


Это было ближе к дынным булочкам чем к дынным шарикам. И это было понятно, так как никогда и не планировалось что у дынных шариков должен быть вкус дынных булочек.


"... Ахх, такой хлебный вкус во рту, после того как я его съела, так вкусно! Да, это определенно вкус дынных булочек. Фууух."


Удовлетворенная съеденным лакомством, она посмотрела на обратную сторону упаковки.


И заметила там кое что интересное...


... Большая плюшевая дынная булочка...


Похоже что если на палочке от мороженного есть выигрышный значок, то надо приклеить её к почтовой открытке и отправить производителям, выиграв тем самым плюшевую игрушку. Она быстро облизала палочку от остатков мороженного и посмотрела. Там ничего не было.


Тц, не повезло.


"Ладно, ещё один!"


Рокуко заказала ещё один Гари-Гари Рич со вкусом Дынной Булочки.


Однако, она была в другом мире, так что даже если бы она и выиграла какой-нибудь приз, получить его все равно бы не смогла.


К тому времени как она это осознала, у неё уже болел живот, а сама она сидела в вынужденном туалетном заточении.
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Бонус 11. Неруне и Ватару.



Неруне мучал один вопрос..


В чем секрет силы Героя Ватару? Из-за этого, ведомая любопытством, она решила провести расследование.


Вероятно лучшим способом напоить его каким-нибудь сонным зельем и как следует разобраться в этом вопросе.


Однако, не имея под рукой подобных препаратов, она решила попробовать получить их с помощью Кемы.


"Мастер, могу я попросить у вас снотворного?"


"... Бессонница замучила? Разумеется, по себе знаю, без сна вообще никак. Кстати, отдавать за них ОП не надо. Если понадобятся ещё, не стесняйся, обращайся к Реи или Рокуко."


Она смогла получить их неожиданно легко. Более того, даже не пришлось тратить ОП.


И вот, она решила попытаться накормить Ватару, который как раз в очередной раз приехал, снотворным.


Заставить Героя выпить таблетки силой было невыполнимой задачей. Так что для начала она должна пригласить его выпить, чтобы найти возможность подсыпать снотворное.


"Хочешь пойти выпить со мной?"


"Определенно!"


Он с легкостью заглотил наживку.


Они покинули гостиницу чтобы купить выпивки и устроили соревнование, кто больше выпьет.


Но заставить его выпить снотворное все равно было сложно, так что она решила подсыпать его в алкоголь.


Когда они уже порядочно нагрузились, Неруне бросила таблетки в кружку, и те растворились. После чего она протянула кружку Ватару.


"Я добавила в твою кружку кое что хорошее (для меня). Наслаждайся."


"Правда? Спасибо, Неруне... буль буль буль... ахх! Ого, как по голове бьет... ааах."


Он выпил все одним махом и зевнул.


Она легко заставила его выпить это. Более того, похоже оно действует.


"...Ммм, что-то меня быстро развезло... Возможно это потому что сегодня я пью с такой красоткой? Шуууучу... ик."


Ватару повалился на стол и захрапел.


"Ого... Это то что обычно называют без сучка и без задоринки?"


Неруне взвалила Ватару на плечи и потащила его обратно в гостиницу.


Ей было тяжело тащить такой вес, так что она использовала одного из големов работников для помощи в транспортировке Ватару в свою комнату.


В данный момент он дрых на её постели.


"Сперва я должна позаботиться о его одежде, она мешает. Надо внимательно проверить есть ли у него на теле какие-нибудь магические символы, или что-то в этом роде."


Она впервые снимала одежду с кого-то другого, но в конце концов ей удалось раздеть его. Перед её страстью к исследованиям, такие вещи как стыд или смущение не имели никакого значения. Даже его нижнее белье не осталось нетронутым.


"Так у него там родинка... ммм, понятно."


Неруне перевернула Ватару осматривая его тело. Тем не менее, похоже что понять его секреты простым поверхностным осмотром не получится.


"... Видимо стоит взять у него пробу крови. Я конечно хотела бы заодно проверить его кости, но..."


Немного покопавшись в своих вещах, Неруне достала нож. Она без колебаний полоснула ножом по его боку, но не смогла разрезать кожу. В конце концов защита у Героев не слабая.


Затем Неруне попыталась ударить его ножом в живот со всего размаху, и ей наконец удалось проткнуть кожу на его животе всего на пару миллиметров. Ватару в ответ лишь слегка дернулся, не похоже что он собирался проснуться.


"Хаах... хаах... ну почему он такой жесткий... Не думаю что он человек..."


Сообразив что она не подготовила стеклянную пробирку для сбора крови, она поспешно сделала это. Пока она бегала за пробиркой, небольшое количество крови вытекло на кровать.Подобная трата бесценных исследовательских материалов... святотатство.


Более того, поскольку рана к тому сама затянулась, ей пришлось повторно втыкать в него нож чтобы собрать кровь.


"Хаах. хаах... такие трудности... ууу, простой сбор его крови занял у меня столько времени... Я совершенно вымоталась, пойду сделаю себе кофе..."


Неруне покинула свою комнату и направилась в столовую чтобы спокойно выпить чашечку кофе.


*


"... Это, ухх... гостиница...? Это не моя комната. Ммм... ой! Потолок незнакомый! Бояях, новое достижение!"


Ватару огляделся. На вешалках висели женские платья. Принадлежавшие Неруне.


Теперь она начал вспоминать что отправился выпить с Неруне, и в результате вырубился.


"Подождите, почему я в комнате Неруне?... И почему я голый!?"


Одежда Ватару была разбросана по полу, как будто снимали её в спешке.


Он быстро вытащил из кучи на полу свои трусы и мигом их надел. Затем он заметил на простыне небольшое пятнышко крови.


Он в комнате девушки, голый, и на кровати кровь. Что же он натворил?


Нет, прежде всего, где Неруне, почему владельца комнаты здесь нет?


В этот момент, дверь в комнату открылась.


*


"Ахх, я на всякий случай взяла две чашки..."


Когда Неруне несшая две чашки с кофе вернулась в комнату, Ватару уже проснулся.


Гораздо раньше чем она ожидала. Изначально она планировала отнести Ватару в его комнату прежде чем он проснется, но не учла способности Героев к самоисцелению.


Какая оплошность.


Было уже немного поздно, но Неруне наконец пришло это в голову. Она практически была поймана с поличным во время расследования. Сейчас на нем было нижнее белье, но проснулся он голым.


Более того, на постели остались следы от её попыток взять у него пробу крови. Она должна была как можно быстрее использовать Очистку.


"... Уххх, Н-неруне...? У тебя одежда в беспорядке, но, эмм... почему?"


"Эээ... хочешь кофе?"


Передав Ватару его чашку, Неруне поправила свою одежду, пострадавшую пока она размахивала ножом как сумасшедшая.


"Думаю уже довольно поздно..."


Ватару выпил кофе одним глотком. Ох, надо было положить в кофе еще снотворного, подумала Неруне. Теперь для этого было немного поздно. Ватару смотрел на неё, так что она отвела взгляд.


... Повисла неловкая тишина, и нарушил её Ватару.


"Я возьму на себя ответственность, пожалуйста, выходи за меня!"


"А, не беспокойся об этом."


На самом деле она не поняла что случилось, но кажется ей удалось как-то выкрутиться.


Несмотря на то, что это была целиком и полностью её ошибка, Ватару кажется так не считал. Неруне облегченно выдохнула.
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История 1 Часть 1. Регистратор Гильдии. Встреча с ангелом.



(пп: Эта побочная история может полностью испортить ваше хорошее впечатление о скромном регистраторе гильдии, если оно у вас конечно было. Внимание, присутствуют Тараканы.)


Если бы меня спросили об этом, то встретить человека с черными волосами, да ещё и двоих сразу, в наших краях непросто. Тем не менее они все ещё здесь, ожидают регистрации в гильдии.


Их привел Стражник. Оказалось один из них раб, хотя на мой взгляд они больше похожи на брата и сестру. А в следующий момент все усложнилось.


"Мясо, рассчитываю на тебя."


Раб это раб. Как вы поняли, парень непринужденно обратился к маленькой девочке, назвав её [Мясо]... другими словами, назвал её секс рабом. Когда же она спокойно ответила, я на секунду не поверила своим ушам.


Да что с этим парнем? Такая милая девочка, нет, именно потому что она милая девочка? Таковы его сексуальные предпочтения...!? Ребенок, чьи тоненькие ручки кажется сломаются, если неосторожно их коснуться!?


Это... если я не смогу её защитить...! Нет, я ему вовсе не завидую!


Ах, ну разве она не милашка? Её черненькие волосы так блестят, что я даже вижу ореол отраженного света от них. Её загорелая кожа такая гладенькая, так и хочется потрогать. Зверолюд собачьего типа? Да наплевать! Разве её очарование не умиляет, как у домашнего питомца? Разве она не ангел?


Что касается этого парня, для него обладать чем-то подобным, кроме того, умм, аваах, плохо, плохо, ещё и... хаах, что? Я ему вовсе не завидую, чтоб вы знали! Я вовсе не запала на неё или вроде того!


... Успокойся, держи себя в руках... Ты же знаешь эту свою дурную привычку волноваться при виде маленьких девочек. Надо успокоиться. Эта девчушка такая миленькая. Ладно, я успокоилась.


"Неожиданно... даже несмотря на то, что она ребенок..."


"Ну да, это потому, что она знает пару полезных вещей."


"Вот как?"


Чтоооо!? Она знает пару полезных вещей, навроде ***** или *****!?


Другими словами, этот ангелочек с такой миленькой мордашкой, которую наверно сам бог ваял... она типа суккуб?


Она была так безэмоциональна чуть ранее, потому что попробовала много разных вещей и отказалась от своего детства?


И теперь её тело не может без мужчин...!?


Успокойся. Я регистратор, это гильдия, и я в ней регистратор. Очень милый, способный регистратор. Так, я на работе. Сосредоточься на работе.


Я дала им краткое пояснение с вежливой улыбкой, и приступила к собеседованию.


... Извините, это моя вина. Я ошиблась в процедуре. Я должна была отдать им карту после собеседования.


Поскольку Стражник был немного... ну, из-за него я все делала в обратном порядке. Ну, я в любом случае могу изъять эту карту, если он сделает что-то неправильное? Если я не проболтаюсь главе гильдии, то все будет в порядке!


... Поскольку он уже дал деньги на изготовление карты, он назвал меня скрягой, когда я сказала, что в случае чего, деньги мы не вернем.


Я на самом деле не могу этого сделать. Да даже если бы и могла, не стала бы возвращать ему его часть.


Когда я сказала, что мы можем изъять его карту, он тут же изменил свое отношение. Меня его покорный вид не обманет.


Запущу магический детектор лжи, для начала...


Я спросила из какого они города. Когда он ответил, "На самом деле я не знаю." это не прозвучало так, как будто он бездельник и бродяга. Нн? "Я тоже." чтоо, Ангелочек тоже не знает? Что тут поделать.


Я спросила об их сильных сторонах. "Никогда не дрался" э, как? При этом он думает, что сможет стать авантюристом? Более того он даже планирует стать магом? Чтобы стать магом нужны деньги и связи... надеюсь ты не свалишь все на Ангела, пока сам будешь баклуши бить..!? Не превращай эту тихую милашку в живой щит!


Э? ангелочек сказала, "Я могу работать используя свое тело. Меня даже можно избивать при этом." Это из её опыта жестких игр? Ангелочек в самом деле суккуб. Я тебя обниму! То есть, позволь тебя обнять!


Я спросила про их мотивы стать авантюристами. Однако, "Чтобы улучшить мою жизнь", ну, неплохой ответ. Тогда ты точно сможешь поддержать Ангелка. Э? "Потому что Господин сказал мне," То есть она не хотела этого, её заставили!? Черт, а что ты будешь делать если Ангелок пострадает?


В конце, я спросила об их криминальном прошлом или вещах, которые они не говорят. "Вы хотите послушать о моем фетише?" Нет, не хочу, я твой фетиш своими глазами вижу. Ангелочек просто милашка! Она так к нему относится, проклятье!


Ахх, мууу, я тоже хочу себе миленького ребенка раба, который будет звать меня Госпожой! Может сходить к работорговцу на следующих выходных... ох, боюсь такой миленький раб дорого мне обойдется... Может даже в десять золотых.


Ангелок ответила что не помнит... что тут поделать, если она не помнит? Не слишком ли много вещей из своего прошлого она не помнит? Забывчивый и рассеяный ребенок? Или может пьющая Сестричка?


Погоди, секунду. Возможно... Ангелок принимала какие-нибудь опасные препараты? Или сильный афродизиак, заставляющий позабыть себя!? Ужас какой! Этот человек, с ним надо быть поосторожнее!


... Кх, я хотела бы поговорить с ним наедине, но не могу, пока Ангелок прилипла к нему. Он ни разу не соврал за все время...! Иначе говоря, они оба на все вопросы отвечали честно...!


На данный момент он полностью отвечает всем требованиям! А, чтоб тебя!


"...Что вы думаете о маленьких девочках? Отвечайте честно."


Я непреднамеренно добавила дополнительный вопрос. Я надеюсь этот парень, нет, этот засранец, раскроет себя...! Я его нафиг пошлю, если соврет!


"Э...? Думаю, они милые?"


"Я не проиграю."


Точно! Они несомненно милые! Маленькие девочки лучшие! Аааа, это тоже не было ложью! Твой фетиш в отношении маленьких девочек, отстой! Скрывай его хоть чуть чуть!


Умм, Ангелочек, это не проиграю... это же оно, правильно? Значит есть и другие Ангелочки, дааа? Мечты, когда одной не достаточно и поэтому несколько их ****!? О нет, беги от этого ужасного человека, к Сестричке. Как насчет такого? Или может я должна вылизать её ***** дырочку? Должна ли я вылизать ***** дырочку Ангелочка? Чего бы ты хотела?


... Хааах, ну, будем оптимистами.


Оба они прошли собеседование без проблем, так что это значит, что мое решение выдать им карты, остается в силе.


Ничего не поделаешь. Надо их зарегистрировать... Тц, хорошо бы его кто-нибудь пришиб сейчас.


И вот скрывая такие убийственные намерения, я давала им подробное объяснение о положении дел в гильдии.


"Ясно, понятно. О, на что мне следует обратить внимание, пока я в городе?"


"... Держитесь подальше от трущоб, расположенных за южными воротами. Несмотря на то, что они рабы, они могут быть жестоки."


Этот говнюк превратил такое милое дитя в секс раба. Дай ей хотя бы более приличное имя. А ещё лучше, отдай Ангелочка мне.


"Спасибо за помощь..."


Думает, что если будет вежлив... этот поганец похоже не собирается менять свое поведение.
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История 1 Часть 2. Регистратор Гильдии. Встреча с ангелом.



После этого, Ангелок и тот презренный взяли задание на очистку туалетов.


... Думаю все должно быть в порядке. Тот отброс определенно не заставит Ангела чистить туалет.


Вообще-то для общественной морали это вполне приемлемо, так как она рабыня, но для такого милого ребенка чистить туалет, настолько испачканный за годы, что даже [Очистка] не помогает... аах, что? Я слегка возбудилась, нет нет, я не должна!


Я возьму необычно длинный перерыв на обед чтобы посмотреть как все идет... это мой долг по надзору над тем, как новички справляются с заданиями. Это моя обязанность. Я работаю без перерывов на обед, я старательная регистраторша гильдии.


Людей сейчас немного, передам свои обязанности моей замечательной коллеге.


Так так, я уверенна, что клиентом был Гутас... Я помню это потому, что сама оценивала это задание. Очень грязное место... У меня рвотные позывы только от воспоминаний о нем. Меня тогда действительно вырвало. Две медных монеты в награде за задание я добавила от себя. Дерьмо.


Затем, я увидела этого паршивца. И он куда-то намылился.


Эй. Эй. Ты действительно слинял и оставил Ангела чистить этот отвратительный туалет в одиночку?


Не будь Ангелок рабыней, она бы тебя за такое в легкую засудила.


Ахх моу, ничего не поделаешь. Если он так решил, я ничего не могу сделать, но я могу помочь ей. Я ни в коей мере не хочу быть вместе с Ангелком, или смотреть как она храбро чистит сдерживая рвотные позывы. Все не так.


... Чтобы оставить кого-то называемого [Мясом] в туалете, я определенно не собираюсь что либо делать в такой странной ситуации.


Ан-ге-ло-чек♪ Я иду к тебе на помощь♪


... Упс, дверь заперта.


"... Я в середине процесса, и ещё не закончила."


"Умм, я пришла чтобы тебе помочь."


"... Я в середине процесса, и ещё не закончила."


Кух, у неё похоже железная выдержка. Желание сделать свою работу своими силами, какая целеустремленность!


Ничего не поделаешь, придется возвращаться.


"Нн? А, Силия. Вы тоже здесь?"


"О, это же Гутас. Да, я пришла чтобы посмотреть как справляются новички."


"... Понятно."


"Гутас, что у вас за щетка? Уверена, клиент не должен думать о помощи в выполнении задания."


"Не, это не для меня, я только что вспомнил, что не дал им никаких чистящих средств. Я не думаю, что они захватили достаточно эффективные чистящие средства, хотя и пришли чистить туалет, они же новички, в конце концов."


Понятно, новички часто забывают правильно подготовиться к выполнению заданий.


... ... Э? Но Ангелочек сказала, что уже чистит.


"Похоже, они уже приступили к работе."


"Что? ... Это конечно хорошо, но они действительно занимаются чисткой? Они же даже не пришли, чтобы воды набрать."


Что за... Это уже серьезно. Это уже задевает достоинство гильдии, если там чистят так, как я думаю.


Надо будет отобрать у этого проходимца карту гильдии, все таки он принял это задание и сбежал.


"... Понятно. Давайте её мне, я передам, заодно проверю что и как."


"Вот как? Прошу."


Я получила щетку и снова вернулась к туалету.


"Прошу прощения..."


"... Я в середине процесса, и ещё не закончила."


"Я пришла, чтобы передать чистящие средства."


"... Я, я в середине процесса, и ещё не закончила."


О, она кажется колеблется.


"Вы чистите вообще без инструментов?"


"... Да."


Что, она действительно чистит без ничего? Это серьезная ситуация.


"Как же вы чистите?"


"... Оттираю своими руками."


Её руками!? Быть не может, туалет!? Голыми руками!?


"Я, я делаю его чище."


"Как же так. Но вам же нужна хотя бы вода, для этого. Чтобы мыть это... такими красивыми ручками..."


"... ... Я его слизываю!"


"Слизываете!?"


Что она только что сказала...!? То есть она берет грязные **** и **** в свой прекрасный рот!? Зайти так далеко, что же у неё за жизнь такая, чтобы дойти до этого!?


"Не делай этого! Ты повредишь желудок, если съешь это!"


"... Я привыкла!"


Она делает подобные вещи ежедневно!? Да гребанный ты урод, что делаешь с моим Ангелочком!?


"Ты в порядке? Ты действительно в порядке?"


"Я, я в порядке. Извините, я должна вернуться к работе!"


Кух, она сказала что я мешаю, и тут ничего не поделаешь...


Возвращая щетку Гутасу, я сказала, что они чистят туалет своими собственными средствами.


Разумеется, я не могла сказать ему, что при этом используются голые руки и язык...


Как бы то ни было, даже если она и рабыня... ты не должен заставлять девушку делать такое.


Посмотрев что и как я решила убить время.


Лучше всего будет сходить в парк в центре города.


Парк расслабляет и успокаивает, разве нет? Такое тихое место, и при этом внутри города, думаю это замечательно.


...Ах, тот отброс лежит тут...


Я считаю это невероятно мерзким. Этот Господин Ангелочка, патентованный урод.


Бесстыдно дрыхнет на скамейке.


Спать здесь, пока Ангелок чистит туалет... вот же ублюдок. Блевать хочется. Здорово было бы, если бы огроооменный камень упал вот прямо сюда. Ля-ля-ля, какой замечательный день, как же здорово играть здесь, ооо неет он выскальзывает из моих рук (и летит по прямой).


Затем, несмотря на то, что я бросила его изо всех сил, он его поймал.


... Он не спит?


Это плохо, для сотрудника гильдии открыто атаковать авантюриста, неприемлемо. Он определенно притворялся спящим и сейчас встанет с отвратительной улыбочкой и предъявит свои претензии. Это ведь просто случайность.


... Я приготовилась сбежать при малейшей опасности и стала наблюдать, как он отреагирует, но он похоже вообще не обратил на это внимание.


Что тут происходит? Он просто дает мне уйти!?


Кух, ничего не поделаешь... просто сбегу.


Ты у меня это надолго запомнишь!... Ой, нет, пожалуйста, забудь!


*


Я вернулась к месту, где была Ангелочек.


"О, Гутас. Что-то не так? Почему вы стоите перед туалетом?"


"А, Силия. Ну... это стало чем-то неожиданным для меня..."


Что же могло произойти... А? Не может быть, неужели Ангелочек не справилась с туалетной отравой!?


Я должна позаботится о ней! Лучше всего будет освободить её грудь, чтобы она не задохнулась!


"Ну, как бы это объяснить... думаю будет лучше, если вы сами взглянете. Эй, малышка. Открой."


"Да."


Когда Гутас постучался, ему ответил приятный голосок, и замок открылся.


"Умм, вроде все в порядке, ничего необычного."


"А вы повнимательней посмотрите. Это же туалет."


Нн? Здесь нет ничего странного...стоп, погодите.


"Невероятная чистота. Это, это действительно тот самый ужасный туалет?"


"Ага, сейчас уборная как новая... нет, даже когда она была новой, она хуже выглядела."


"... Разве тут не цветами пахнет?"


"Ага, приятный запах... Должно быть они использовали духи? Нет, даже оригинальные запахи исчезли..."


Это была такая чистка туалета, что я стояла с разинутым ртом, настолько великолепно была выполнена эта работа.


... А ведь Ангелок чистила этот туалет собственными руками и ртом, правильно? Тогда, если я сейчас лизну унитаз, это же будет непрямой поцелуй...!?


Мое человеческое достоинство или губы... Ууууу, может ненадолго перестать быть человеком?


"Эй, Силия."


"А, нет, ничего. Но все таки, тут настолько чисто и красиво, что мне рефлекторно захотелось поцеловать это место."


"... Даже не думай. Живот заболит."


"Хахаха... да, я знаю."


"... Я безоговорочно присваиваю этому заданию наивысшую оценку. Но как это возможно, сделать работу за столь короткий срок... Понятия не имею как это получилось. Прошу выдать дополнительную награду этой малышке."


Сделать такое голыми руками и языком... Ангелочек, да кто же ты такая...!?


"Но... я думаю, что теперь делать."


"Нн? В чем дело?"


"Просто она не хочет выходить из туалета, говорит, что её Господин сказал ей дожидаться его. Как похвально. А вот он что сейчас делает..."


"Ах..."


А он сейчас дрыхнет в парке. Вот так. И я не могу этого сказать.


Хорошо, обращу это в свою пользу!
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История 1 Часть 3. Регистратор Гильдии. Встреча с ангелом.



Теперь, после всего произошедшего, осталось только доработать до конца дня.


По утрам и вечерам в гильдии настоящее столпотворение.


Хорошо было бы если бы они просто зашли в течении дня.


Когда очередь наконец-то рассосалась, Ангелок (и отброс) наконец-то вернулись.


Как и ожидалось, Ангелочек откликнулась на мою маленькую просьбу.


Этот бесстыдник сообщил, что он лично выполнил задание. Какая наглость.


Я передала специальную награду для Ангелка перегнувшись через стойку... кьяяя, палец, она коснулась... моего пальца! Сегодня я руки вообще не мою. Её руки способны вычистить отвратительный нужник до сияющего блеска, так что мыть их в любом случае не надо.


Отброс? А, ты был там? Похоже ты валялся на скамейке в парке?


... Погоди, почему ты отдаешь их? Кх, проклятье. Я забыла об основном правиле: [Вещи раба принадлежат хозяину, вещи хозяина принадлежат хозяину.] Но, Ангелочек выглядит такой счастливой от того, что смогла получить специальную награду за свою работу. Мило. Так мило.


Затем паразит спросил о местах, от которых стоит держаться подальше... Не может быть, он еще не решил? 'Трущобы достаточно хороши если пойдешь туда один! Я позабочусь об Ангелочке! Я буду её новой хозяйкой, когда тебе череп проломят!'... Примерно это я ему и сказала, но немного другими словами.


... Ха? 40 медных монет за ночь? Что за черт, этот парень что, даже считать не умеет?


Вы сегодня заработали только 8 монет. Даже если добавить специальную награду, это будет только 9. Вам вообще-то минимум 30 монет не хватает. Где вы деньги брать собираетесь... о нет.


Я только что заметила нечто ужасное. По всему выходит, это кусок дерьма намеревается использовать Ангелочка для 'ночных работ'!


В южном районе, где находятся увеселительные заведения детям запрещено обслуживать клиентов, но в трущобах за южными воротами все по другому. Там не действуют никакие законы... черт, сколько!? Сколько будет стоить вся ночь!? А, я не планирую делать ничего этакого, просто хочу приласкать её немножко!... Хоть чуть чуть!


В конце концов я порекомендовала им [Гнездо певчей птицы], это также дом моих родителей.


Это место соответствовало их ожиданиям цены, и я смогу понаблюдать за ними даже посреди ночи. Фуфуфу, моя изобретательность гениальна...!


Закончив работу в гильдии я вернулась домой, уже затемно.


... Каким-то образом моя оплошность с картой гильдии выплыла наружу. Я получила нагоняй от главы гильдии. Тем не менее, когда он увидел регистрационное имя Ангелочка, то тоже забеспокоился. Я также рассказала ему о работе по очистке туалета, получившей высшую оценку, а также объяснила полезность Ангелочка, глава гильдии ответил на это, 'Довольно удивительно. Если конечно это правда.' Фуфуфу, тебе конец, говнюк.


Итак я вернулась в родительский дом, но возможно Ангелок уже отправилась на ночную работу...? Я думала, что так все и было, но когда я спросила у матери, которая сегодня сидела за стойкой, оказалось, что ничего подобного не произошло.


... Э? Что ты сказала мам? Седьмой номер? Разве там не одна постель!?


Неужели они действительно будут **** и **** на одной кровати?


Ангелок, твой ночной режим суккуба уже запустился на всю катушку?


Ахх, это безнадежно. Ангелочек осквернен. Ну, думаю она была такой с самого начала.


Нн? Надежда ещё есть. В любом случае, у Ангелочка чудесные очищающие ручки. Она сможет восстановиться, даже если будет осквернена. Я убеждена в этом.


*


Я проспала! Надо одеться как можно скорей. Э? Что это? Номер семь невероятно чистый, после ухода Ангелочка.


... Ууу, я даже проверять не хочу. Что я смогу узнать у этих белых штук, даже если она касалась их.


Тем не менее мои опасения не подтвердились.


Правильно, поскольку у Ангелочка чудесные руки чистоты, все было невероятно чистым, просто превосходно. Тоже самое и с вещами в комнате.


... Постельное белье было просто белоснежным, что я аж растрогалась.


Погодите, сейчас не время нюни распускать! Надо бежать!


... Все таки я сделала это! Добралась вовремя!


Э? Я опоздала? Нет, нет нет, я просто сказала что сделала это. Эй, я только что видела Ангелочка сорвавшего карточку с заданием.


Протискиваясь через взрослых, она наилучшим образом использовала свое маленькое тело, чтобы проскользнуть через промежутки между ними и утащить карточку задания... как и ожидалось от Ангелочка.


Если подумать, она же и писать умеет. А этот бездельник не может... это значит что она умела это с самого начала?


Ага, этот изврат принес карточки с заданиями, которые добыла Ангелок.


... Доставка... и охота на кроликов? Довольно серьезная нагрузка для новичка.


Даже Ангелок не сможет сделать их самостоятельно. Я ему так и сказала, 'Вам бы следовало притормозить. Вы собираетесь загонять Ангелочка до смерти?' Я постаралась скрыть мой посыл, но отброс он и есть отброс.


Даже если я подробно разъясню штрафные санкции за проваленные задания... а я должна? Умм, думаю что должна.


В любом случае, все что я могу сделать, это зафиксировать принятие задания и помолиться, чтобы Ангелочку сопутствовала удача.


Когда выдался перерыв в работе, я посетила помещение службы доставки.


"Привет. Как сегодняшние задания на доставку поживают?"


"Ах, Силия, все уже сделано."


... А?


"Уже сделаны!? Полуденный колокол ещё не пробил!"


"Та маленькая девочка авантюрист, что за чудесный работник, она справилась в одно мгновенье."


Никаких сомнений, это была Ангелочек!


"И даже не было ошибок доставки?"


"Ни одной, даже если место было очень запутанным, она все запоминала просто бросив взгляд на карту, и даже выполнила пять доставок за один раз, а потом с легкостью оставшиеся две. Я даже тщательно проверил подпись получателя, чтобы не было никаких ошибок. Она работает так быстро и безошибочно, словно родилась в этом городе."


Нет, этот ангел пришел сюда только вчера.


... Но как? Ангелочек получается гений?


Так следующей будет охота на кроликов?


Кролики пугливые существа, они немедленно убегают, как только вас увидят. Их не только трудно убить, вы еще должны убить их как можно аккуратнее, что бы из них можно было сделать шашлык.


... Хммм, как и ожидалось, это будет непросто даже для Ангелочка.


К сожалению я не могу покинуть город, чтобы посмотреть как у неё дела, остается только смиренно работать и ждать.


... Не то чтобы я работаю дополнительную смену из-за вчерашнего перерыва и сегодняшнего опоздания.


Я просто люблю свою работу. Ну разве я не красивая, трудолюбивая женщина. Эталон регистратора!


Что? Именное задание? Хаа, от Гутаса, чистка туалета... значит он хочет, чтобы Ангелок вылизала его туалет?


Ах, если я правильно помню, я не говорила ему, как именно она чистила его.


... Может она сможет и меня вычистить... Может разместить именное задание?


*


Ещё до наступления вечера, Ангелок (и её бесполезное приложение) вернулись в гильдию. А она вернулась довольно рано.


... Когда я проверила карточку задания... да, как и ожидалось. Как я и думала.


Высшая оценка. А за большой объем серебряная монета.


Для авантюристов новичков ежедневный доход с десяти медных монет в первый день, до одной серебряной во второй день. Более того, они выполнили условия для поднятия ранга с этим заданием на истребление.


Ангелочек настолько великолепна, что я хочу ей поклонятся... Хм? Почему нет? Разве не будет лучше, если я разнесу и сожгу весь мусор и грязь, который её окружает?


Это достаточно серьезное достижение. Случаи, когда требования для повышения ранга были выполнены за один день можно по пальцам пересчитать, но по большей части это мошенники, использовавшие группу из десяти человек, обладавших некоторыми навыками, чтобы разделить работу, или герои, легко выполняющие задания на истребление.


Поэтому на сегодняшний день было решено, что группы авантюристов F-ранга могут состоять максимум из четырех человек.


В настоящее время, я пошла получить одобрение от главы гильдии на повышение ранга, это обязательное условие.


"Поэтому, я хотела бы запросить поднятие ранга для Ангелочка. Её спутника можно проигнорировать."


"Поэтому? Обычно, если оставить в стороне задания в городе, разве задание на истребление не сделано этим человеком?"


"Нет, это задание выполнила Ангелок! Я полностью уверенна в этом, потому что она Ангел!"


"Не очень убедительный довод... так значит эта Ангел миленькая?"


"Угу. Во первых у неё потрясающие блестящие черные волосы..."


"Ох, можешь позвать её ненадолго. Я хочу на неё посмотреть."


Внезапно, приоткрылись некоторые черты характера главы гильдии.


"... Черные волосы. Фуфуфу, ну а вдруг?"


"Глава? Что-то не так с черными волосами?"


"... ... Силия, Свод Правил Параграф 20."


"Простите, а что это?"


"Признак героя! Дура!"


Героя!? Но, тогда, это... Ангелок герой!?


"При регистрации черноволосого авантюриста, вы обязаны всегда извещать об этом главу гильдии. Есть большая вероятность, что они потомки героев из другого мира, или возможно сами являются героями. Так что Силия? У тебя есть какое-нибудь объяснение?"


"Извините! Я забыла, поскольку я никогда раньше не использовала этот параграф."


"Дура! Ты точно моя внучка!?"


"Простите дедушка!"


"На рабочем месте называй меня главой гильдии!"


Тогда не говорите мне подобных слов! Буу.


"Хорошо, поторопись и пригласи её сюда. Если у неё черные волосы, как ты и говоришь, есть большой шанс, что она герой... А, геройский параграф, особенно не позволяй другим членам гильдии узнать о черных волосах. Это также пункт Свода Правил."


"Да, я поняла! Я пойду и приведу её, глава гильдии!"


"Хорошо... В молодости у меня тоже были черные волосы."


"Э? Дедушка тоже был героем? Получается я потомок героя?"


Шокирующая правда предстала передо мной! Я тоже кто-то вроде героя!


"[Вот как все на самом деле]. Поскольку герои приносят славу городу, использование этой техники позволяет привлечь героя в город. Более того, поскольку это признак по которому можно выявить героя, даже если он сам себя героем не называет, я буду притворяться что мой отец был героем... Силия, цвет твоих волос не черный, ты пошла в мать, но у тебя действительно есть дядя с черными волосами. Разве это не прекрасно?"


"Да."


(пп: английский переводчик решил ,что тут нужно пояснение. У главы есть хитрый план, как привлечь героев или их потомков в город, чтобы прославить его. Если кто-либо назовется героем, его легко разоблачат, поэтому он назовет себя сыном героя и будет завлекать их, как будто бы они его потерянная семья.)


Герой оказался лишь иллюзией. Ууу, мир жесток. Моя мечта разбилась вдребезги.


"Получается она рабыня... Чтож, с моей властью я могу легко забрать одного двух рабов. Поскольку они начинающие авантюристы, он вероятно не будет сильно возражать, особенно если я отсыплю ему денег."


"Тогда я также буду её личным регистратором, глава?"


"Если честно, похоже это судьба, что ты будешь её личным регистратором... я не возражаю. Однако, постарайся никогда её не обижать."


"Разумеется!"


Я в отличном настроении пошла чтобы привести Ангелочка.


...


Я совсем забыла, у этого урода тоже черные волосы... Что же мне делать? Я в него камнями кидалась.


*


"Дурында! Ты мне не говорила, что её хозяин тоже черноволосый!"


"Э, вообще-то говорила. Вы вероятно меня неправильно поняли."


"Посмотри мне в глаза и скажи это снова."


Тц, я раскаиваюсь.


"Не представляю, чтобы могло случиться, если бы не моя выдержка и актерские способности...? У меня все внутри холодеет. Каждый из них или оба они могут оказаться героями, но да это и не важно.Силия, ты будешь личным регистратором у них обоих. Приглядывай за ними."


"Хорошо... погодите, как для обоих?"


"Они не отличаются от превосходных авантюристов... как минимум они могут быть родственниками героя. Здравый смысл в их отношении не действует. Даже если их черные волосы всего лишь совпадение, они на уровне героя."


"Хеее... я припоминаю, они хотели узнать про подземелья, так что я им рассказала."


"Вот как? Всегда будь уверена, что понимаешь ситуацию."


Это очевидно. Собираясь сделать город своей базой, наилучшим способом потратить 40 медных монет за ночь будет [Гнездо певчей птицы]. Они вероятно и сегодня здесь остановятся.


О божечки, предвидеть такое развитие событий, я просто великолепна.


"... Но это прозвище. Эта малышка, которую ты зовешь ангелом... Я не могу её понять. Её глаза говорят мне, что она много повидала и старше чем выглядит. Сильная, вот она какая."


"Правда?"


"... Может я смогу обменять мою внучку на неё... ах, это невозможно."


Нн? Разве не я твоя внучка?


Ты что, хочешь меня поменять на Ангелочка?
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История 2 Часть 1. Регистратор Гильдии. Ангельский Элемент спустя неделю.



(пп: Раскрываем новые грани. Назову это '50 оттенков регистрируемого')


Поскольку Дедуля... нет, не так, поскольку глава гильдии немного сбрендил, я стала той, кто получил исключительные права.


Личный Регистратор это ого-го. Как такое произошло? Получить возможность забить на свои основные обязанности чтобы приоритетно заняться своими подопечными. Забить на обязанности!


Фуфуфу, тогда я смогу... кьяяя...уфуфу, с Ангелочком...


Она не появлялась!


Уу, уже неделя прошла?


Я теряю мой Ангельский Элемент.


От Стражника я слышала, что они поспешно отправились в сторону Горы Тсуя, вечером того же дня, когда повысили ранг.


Кажется они весьма заинтересованы в подземельях, и то подземелье у Горы Тсуя... надеюсь, они знают где это?


Он сильно спешил, возможно он погнался за теми авантюристами, которые приняли задание? Может хотел пойти с ними? Думаю он вероятно заблудился и попал в неприятности.


... В горах полно бронированных медведей, так что это опасно. Надеюсь бронированный медведь сожрет у этого извращенца его штуку и он наконец-то оставит Ангелка в покое. Ах! Но Ангелочек наверняка служит щитом этому отбросу! Потому что Ангелочек слишком добра! Как и ожидалось. Лучше бы на них никто не напал в горах.


Глава Гильдии волнуется, что они скорее всего сбежали.


Для такого как ты, потянуть героя, это слишком. Я так думаю.


Я имею ввиду его возможности под сомнением.


Ну, я тут не причем!


Вот так проходили мои дни, без возможности ощутить невероятные ощущения 'личного регистратора', но в конце концов Ангелок все же пришла!


Аххх, как освежает. Ангелочек и вправду ангел. Можешь подойти поближе? Нн? Это бесполезное приложение тоже здесь, тц.


"...Тц, ну и где вы шлялись столько дней?"


"Да, были кой-какие дела за городом, так что..."


(пп: оказывается, ранее переводчик с английского не заметил, что в 36 главе она щелкнула языком [Тц], говоря эту фразу. Цоканье языком кстати, в японской культуре считается поведением оскорбительным, невежливым и пренебрежительным.)


Скорее всего это из-за подземелья. Он пытался догнать тех авантюристов, что взяли это задание, но не смог их найти, заблудился, и наконец приплелся назад как побитая собака. А я неплохо соображаю.


Во всяком случае, задание на обследование для [Обычной Пещеры] в тот день взяла Госпожа Авантюрист А-ранга из столицы, ничего удивительного, что он их не догнал. Я понятия не имею чем им так приглянулось задание F-ранга, наверно просто по пути было. Из столичного офиса гильдии нам сообщили, что [Аномалий не обнаружено]. И награда за выполнение даже не была затребована, как и ожидалось от А-ранга.


"Кстати о заданиях, что насчет моих назначенных заданий?"


"...Они ещё здесь. Это задания G-ранга, вы их примете?"


"Да, пожалуй..."


Это были назначенные задания на очистку туалетов. То место, которое Ангелочек очистила ранее, его владелец... Гутас демонстрировал очищенный туалет своим соседям и всячески превозносил Ангелочка.


... Я тоже подумывала дать такое задание, но у меня не так грязно. Но но! Только представлю себе, как Ангелочек будет чистить его своими руками и языком это так...! ... Фууу. Хорошо, я непременно сделаю это.


"...Не подскажете, где тут можно приобрести рабов?" (пп: тут английский переводчик удивлен, что предыдущая мысль пронеслась у нее в голове буквально за секунду.)


Что?


Прямо сейчас, он спросил где продают рабов?


Что за дела? Он хочет купить раба?


Для авантюриста F-ранга просто невозможно в одиночку заработать достаточно для покупки раба. Даже Ангелочка он подобрал по чистой случайности. Аааа, точно, у этого парня до смешного завидное везение.


Но что он собирается делать с другим рабом, если у него уже есть Ангелок?


Разве это не должно означать что он хочет других девушек?


...Вааа, в самом деле, неужели он планирует продать Ангелочка, и купить нового раба?


Не, не может быть. Какой идиот откажется от этого великолепного Ангелочка? Чур, я первая в очереди, за мной не занимать. И вправду, продай её мне.


"...Для какой цели?"


"Разные вещи, хорошо если бы они имели опыт...и хорошо если бы это были женщины."


Хууу. Опыт, женщины, так значит... вот как? Ангелочек тебя уже не удовлетворяет? Какой роскошный парень. Ну, Ангелочек в некоторых местах довольно мала, это правда. Это тебе не поможет, порекомендую ему опытного продавца, который из него все деньги вытянет, тогда он будет вынужден продать Ангелочка, которая его не удовлетворяет, а я её куплю!


"В таком случае, [Рабы Графера] подойдут. Я рекомендую его вам не потому что заинтересована."


У них есть рабы на любой вкус, множество прекрасных девушек... И у них невероятные цены! Невероятно высокие!


Думаю самая дешевая обойдется в 60 серебряных монет.


Рабов можно купить и по бросовым ценам в 10 медных монет у подпольного продавца в трущобах, но у них плохое качество. Настолько плохое ,что можете считать себя везунчиком если они не помрут на следующий день. Хозяева? Они просто продадут тела мертвых рабов торговцам...ужасно. Если Ангелочек попадет в место вроде этого, я представить не могу, какие ужасные вещи с ней могут сделать.


Затем они ушли на очистку туалетов и в то место, которое я им порекомендовала.


"А теперь, я должна пойти за ними и проследить, потому что это часть моей работы личного регистратора."


"...Увидимся."


Я пошла к заднему входу, провожаемая довольно холодными взглядами коллег.


Фуфун, я для них теперь особенная! Более того, учитывая их возможную связь с героем, сам глава гильдии приказал мне наблюдать за ними! Хахаха!


Поэтому я немедленно отправляюсь посмотреть, как дела у Ангелочка.


Одно из назначенных заданий было от Рикардо, а другое от Плотника Канты.


Сначала загляну к Рикардо.


"О, Силия? Что-то случилось?"


"А, Рикардо. Я на секунду заскочила оценить работу авантюристов. Я их личный регистратор."


"Понятно, понятно. Ну, парень сразу же ушел, а девчушка сейчас работает."


Похоже, что так и есть.


Но этот отброс снова свалил всю работу на Ангелочка? Какое бесстыдство!


"Кстати, они принесли какие-нибудь инструменты для чистки?"


"Нн? Я вроде не заметил ничего такого... но Гутас очень её хвалил, так что вот так."


"...Ладно, я хочу проверить как у неё дела."


Четко. Как и ожидалось от торговца. Он похоже сразу заметил очищающие руки и рот Ангелочка.


...Оттирать своими маленькими ручками, и даже ртом... Ууу, это опасно, как не посмотри. Вероятно, с Ангелочком все будет хорошо... нет, правда все будет хорошо?


Даже у Ангелочка должен быть предел её дозы...


Посмотрю чем она занята.


Дверь в туалет плотно закрыта. Когда я постучалась...


"Я занята уборкой, пожалуйста не входите."


Она ответила мне своим миленьким голоском. Похоже она внутри. Почему? Её голос. Он такой приятный. Хочу утащить этот туалет домой.


"Простите, я пришла из гильдии, чтобы посмотреть как продвигаются дела. Как продвигается очистка? Может нужна моя помощь?"


"...Она продвигается."


Она продвигается!


Да, как и ожидалось от Ангелочка.


"У вас есть чистящие средства?"


"...Есть."


Есть? Но Рикардо сказал что у вас их не было...


Ах вот он что. Она говорит о своих очистительных руках.


"Вы делаете это своими руками?"


"... И ногами."


Ногами!? Погодите, она только что сказала ногами!?


"Вы чистите туалет своими ногами?"


"Да. До блеска."


Что же это? У Ангелочка не только очистительные руки но и ноги?


Ты можешь делать своим телом такие замечательные вещи? Я хочу покрепче тебя обнять.


"Однако, вы же пользуетесь водой на этот раз...? Довольно сложно очистить все руками ногами и ртом?"


"...Я использую мочу!"


Мочу!?


Стойте, погодите, дайте мне представить это. Прямо сейчас, Ангелочек в туалете. Вообще-то помочиться в туалете, это вполне нормально. Хорошо, мне все понятно.


Значит моча у Ангелочка это чистая вода! По моему это ценная жидкость, полезная для тела, даже если её выпить потому что она прошла очистку в её теле! Можно мне чашечку. Нет, бочку!


Фуу, будет опасно зайти так далеко. Просто по тихому уйду.


Рикардо подошел ко мне чтобы услышать результат.


"Как все прошло, узнали какой-нибудь секрет?"


"... Этот ребенок настоящий ангел."


"Вот как? Действительно, она хорошая девочка."


Точно. Она лучшая из хороших девочек!


*


Проследив за методами работы Ангелочка, я временно покинула это место и направилась к магазину [Рабы Графера]. Ага, к тому самому работорговцу, которого я недавно порекомендовала тому изврату!


"Графер, я могу войти?"


"Ого, это же Силия. Вы наконец-то решились на покупку?"


Когда я приходила сюда в прошлый раз, тут не оказалось миленьких рабынь, но как и ожидалось миленькие дети довольно дорогой товар. От 5 до 10 золотых, далеко за пределами моих сбережений.


Тем не менее они пополняют свой ассортимент время от времени... Я часто прихожу сюда за информацией. В худшем случае, даже если Ангелочек будет продана где-то еще, информация об этом скорее всего окажется здесь.


"Нет, я пришла, чтобы уточнить детали, для авантюриста, которому я порекомендовала это место."


"Спасибо за это. Раз это авантюрист, вероятно он ищет раба боевого типа? Я могу заранее отобрать нескольких."


"Нет, ему нужна рабыня. Он сказал, было бы неплохо, если они будут опытными."


"Хахаха, вот в каком смысле. Ну, это довольно обычно. Если так, то у меня есть несколько подходящих на складе."


Под складом он подразумевал рабов размещенных в здании позади магазина. Рабы у Графера, жили во вполне сносных условиях, работая как поденщики.


Он заставлял рабов работать, чтобы вернуть часть расходов на их содержание, но они могли быть в любой момент проданы, в зависимости от ситуации, так что он убивал двух птиц одним камнем.


"Да, кстати, он F-ранг, так что бюджет у него невелик. И он похоже предпочитает маленьких девочек."


"Понятно, понятно... Я начинаю походить на дешевого дилера, вообще-то я предпочитаю не делать такого в моем магазине. Вам ещё что-нибудь нужно?"


Графер поднял уголки рта в улыбке. Когда вам показываю такую улыбку, это довольно неприятно. Но поскольку он спрашивает напрямую, это даже к лучшему.


"По правде говоря, этот авантюрист... сопровождает Ангелочка, рабыню, которой я бы хотела помочь. Можете принять её для меня в качестве обмена?"


"Ого! Раб, который отвечает высоким требованиям госпожи Силии? Это интересно."


"...Один золотой и 50 серебряных, нет, предлагаю два золотых."


"Если вы собираетесь купить её, я должен произвести оценку... Может согласитесь на три золотых?"


Ой-ой-ой! Три золотых... Слишком много. Если я выгребу все мои сбережения, их не хватит. Но, если я смогу заполучить Ангелочка... еслия только я смогу получить её...!


"Гух... я смогу оплатить, но только в рассрочку."


"Посмотрим что выйдет. Что насчет непредвиденных расходов? Он может не согласиться продать её в первом же месте. Эти разговоры будут бесполезны, если я её не смогу купить."


Разумеется, если не сможешь получить заполучить её, то и денег не увидишь!


"Однако, такого рода соглашения довольно таки... но поскольку это Госпожа Силия."


"Да, я умею быть благодарной..."


То что я регистратор в гильдии ни для кого не секрет, к тому же я внучка главы гильдии... так что я могу попросить дедулю что-нибудь сделать, я просто уверена что с моим положением это возможно.


Нет, я не собираюсь просить слишком многого. Он меня заругает.
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История 2 Часть 2. Регистратор Гильдии. Ангельский Элемент спустя неделю.



Закончив переговоры с Графером, я отправилась обратно к Рикардо.


Интересно, Ангелок ещё работает?


Я заглянула в дом.


"А, Силия. Снова вы. Очистка уже закончена, они отправились к Канту."


"Значит уже всё... Кстати, как результаты?"


"... ... Что-то за гранью невозможного! Я честно говоря сомневался, что туалет Гутаса был очищен, думал он капитальный ремонт сделал... но теперь убедился, что похвалы Гутаса и вправду стоят того."


Когда я посмотрела, его ванная просто сияла чистотой... В это раз её ножки и её моча совершили чудо... сияющее чудо...!


Ах, я точно ощущаю слабый запах, не такой как в прошлый раз, это запах мочи. Он смешивается с цветочными ароматами...


"Тут небольшой запах, просто я воспользовался им недавно, это немного смущает."


"Угех, прошу, я не хочу нюхать что-либо странное."


"Хахаха, извините."


"Действительно... мне пора идти, хочу посетить Канту и посмотреть как у него дела."


"Возвращайтесь в любое время, буду рад."


Помахав на прощание Рикарду, я отправилась в дом Канты.


В доме Канты полно подмастерьев и довольно шумно... очень шумно. Кажется что-то случилось? Я решила расспросить Канту об этом.


"А, Силия. Давно не виделись, простите, но сейчас я довольно занят."


"Что-то произошло?"


"Ну да. Это из-за назначенной комиссии. Очистки туалета."


"Неужели произошла ошибка?"


Уу, быть персональным регистратором не просто, кроме преимуществ есть и недостатки, приходиться нести ответственность за своих подопечных, если они ошибаются голова болит у вас. Ладно, если бы это был Ангелочек, но нести ответственность за этого отброса мне не хочется.


"Нет, это действительно невероятно. Отличная работа!"


"Хеее, вы про Ангелочка? Да, Ангелочек невероятна!"


"Ангелок? Нет, как не посмотри, это лицо не ангельское..."


"Что вы такое говорите? Такая миленькая девочка, как её ещё можно называть, если не ангелом?"


"Нет, я вам про парня толкую. Кажется его Кемой звать?"


Хух? Подождите, я должно быть ослышалась.


"Он очень хорош, все бы отдал чтобы заполучить его."


"... Что с этим миром не так? У вас галлюцинации?"


"Хух? Галлюцинации? Вы вот сюда посмотрите."


Сказав это, Кант показал мне деревянный ящик.


...Да, да я вижу, это ящик и что в нем такого особенного?


"На самом деле, он сделан без гвоздей."


"...А? Но он не выглядит так, словно сделан из одного куска... тут наверно клей использован?"


"Тут нет ни пазов ни клея. Ах, я сказал что тут нет гвоздей, на самом деле тут нет железных гвоздей."


...Как так? Если это гвоздь, то он или железный или бронзовый, например.


Как гвоздь может быть не металлическим?


"Только не удивляйтесь... В данном случае были использованы деревянные гвозди."


"...Гвозди из дерева?"


"Точно! Тут проделано отверстие, и в него вставлен деревянный колышек. Получается неожиданно прочно, и совершенно незаметно снаружи, так как и там и тут дерево! Это революция в производстве!"


Как я поняла, получилось так, что у них закончились гвозди, и тот отброс пробормотал что-то вроде, 'разве не лучше будет использовать колышки если нет гвоздей?'


Услышав это, Кант действительно использовал колышки вместо гвоздей... так как дерево было мягким а колышки твердыми, оказалось возможным использовать их вместо гвоздей. Он понял, что также возможно использовать такой способ соединения и с твердыми породами дерева, если предварительно просверлить отверстие...


"Ты имеешь ввиду, это благодаря тому мусору? Не Кант-сану?"


"Я не знаю, но мы должны заняться этим, это важно. Я бы очень хотел видеть его с нами. Он говорил, что все знания есть внутри нас, все талантливы. Я ожидаю, что он может стать первоклассным плотником."


"Вот как."


"Что вы имеете ввиду по своим 'вот как'? Гвозди всегда делали из металла, даже мне в голову не могло прийти что может быть иначе. Но сегодня, я благодаря ему буквально переродился. Даже дерево может быть использовано в качестве гвоздей."


Ууму, проклятье, какое неприятное ощущение, когда этого Отброса восхваляют.


Мне интересно как Ангелочек работает, но лучше я уйду побыстрее.


*


Моя уверенность немного упала после ситуации с этим мусором.


Что происходит с этим миром? Ладно, пойду в гильдию, отдохну немного...


... Пойти через центральный парк оказалось плохой идеей. Здесь Отброс.


Кант сказал, что благодаря этому парню в деревообработке произойдет революция, но это скорее какая-то мистификация. Я вижу перед собой только то, что этот урод дрыхнет здесь на скамейке, пока маленькая девочка в одиночестве чистит туалеты. В прошлый раз у меня уже рука соскользнула, и я теперь ему должна, но сегодня я пойду до конца.


...Как же мне ему помешать?


Он выглядит так, как будто крепко спит, но я знаю, это ловушка. Притворство. Он притворяется спящим.


Если бы я только могла ему помешать... умуму, это плохо, я ничего не могу придумать.


Для начала подберусь поближе.


Да, меня не в чем упрекнуть, я тут по работе, в отличие от этого прогульщика и лежебоки!


Вот я перед скамейкой...


... Хмм, Как бы это не выглядело, он ведь не спит?


"Упс, кто-то вывалил кучу мусора, и прямо на скамейку, кто же это такой невоспитанный."


Му, никакой реакции.


У него спящего, такое счастливое лицо, это раздражает.


Ты понимаешь, что вот прямо сейчас, Ангелочек чистит туалет? Как ты можешь спать зная об этом?


Ты меня из себя вывести пытаешься? Эй? Ты этого добиваешься?


"Ой, этот мусор прямо тут на скамейке, как ужасно, бедная скамеечка."


Вот прямо сейчас мусор валяется на скамейке. Другими словами, на скамейке лежит мусор и этот мусор - Отброс. Это моя специальная регистраторская техника троллинга.


... Ему что так трудно понять о каком Отбросе идет речь? Он вообще не реагирует.


Хмм, возможно он слышит лишь то, как практически святая Регистраторша беспокоится о чистоте общественных парков?


Тут ничего не поделаешь , я действительно невероятная и экстраординарно прекрасная регистраторша гильдии. Я просто эталон регистратора, с точки зрения авантюристов!


"... Хеей, я о тебе говорю..."


Все ещё не понимает? Я уже прямо сказала, но реакции все равно нет...


Почему? Я не враг, даже если эта мелкая сошка начнет жаловаться, я просто скажу, что я тут не при чем.


Гунуну, ну почему я чувствую себя проигравшей?


Сегодня я позволю тебе уйти! Меня глава гильдии будет ругать, если все это выплывет наружу! Но запомни, рано или поздно я точно буду той, кто оближет Ангелочка с ног до головы, понял!?
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История 2 Часть 3. Регистратор Гильдии. Ангельский Элемент спустя неделю.



К Канту я уже ходила, так что просто вернусь в гильдию.


Оох, мои повседневные обязанности выскочили из-за угла и навалились.


... Ладно. Я ещё не давала отчет об Ангелочке для главы гильдии. Это хлопотно... сделаю это завтра.


Пока я вела неравный, но героический бой с повседневными обязанностями ко мне пришла Ангелочек, со своим бесполезным приложением.


... И с новой женщиной. Судя по ошейнику, рабыня... а почему не маленькая девочка?


Вот значит как. Ему нужны не только маленькие тела, захотелось зрелых женщин? А у нее немаленькие, и сама довольно бодренькая.


Вот только Ангелочек рядом с ним, а это означает, что он не делал обмен с доплатой. Невезуха.


"... А вы уверены, что не потратили время купив её. Более того, человек, и взрослая..."


Погодите-ка... я её помню... это же Сорин?


Точно, я запомнила её из-за её привычки. Она любит поесть больше всего на свете, и поэтому несмотря на то, что была D-рангом в одиночку выполнила множество заданий F-ранга по охоте на кабанов. В качестве награды ей доставались кабаньи пятачки, они очень вкусные. Я бы и сама сейчас от парочки не отказалась.


После достижения С-ранга, ходили разговоры, что она вляпалась в долги и в итоге попала в рабство, но быть купленной этим Отбросом, не повезло тебе, девочка...


Нн? Погодите-ка.


Это означает, что этот Отброс смог купить раба, который на самом деле был авантюристом С-ранга.


Авантюрист С-ранга, более того, долговой раб. Если ты долговой раб, это означает, что твой долг также включен в цену... вот так вот, долг, который не смог выплатить авантюрист С-ранга был приплюсован к её цене.


Простите, как? Тут 10 золотых будет мало.


"Кроме отчета о выполненных нами сегодня заданиях... вот, Ичика, зарегистрируйте её в гильдии."


Но это же Сорин? Почему её теперь зовут Ичика?


Я думаю, что использовать настоящее имя раба в качестве его рабского имени вполне обычно, так большинство и делают. Зверолюди при этом, обычно более счастливы.


Этот Отброс скорее всего силой заставил её сменить имя. И что это вобще за 'Ичика'? Это возможно происходит от имени бога покровителя еды, Ичикада? Назвать девушку с намеком что она толстая, он её так унизить хочет?


"Другое имя и бессмысленное к тому же. Хорошо, я опрошу её сейчас... сюда пожалуйста."


Отдав ему 20 медных монет в качестве награды за выполнение заданий, занялась регистрацией Сорин... то есть Ичики. Это очень печально, но я вынуждена использовать её новое имя, поскольку она стала рабом.


Я проводила опрос в присутствии Отброса, он ведь её хозяин. Включив магический детектор лжи, я приступила к опросу.


"Откуда вы?"


"Из Павуеры. Да вы наверно по моему акценту догадались? Это на другой стороне Горы Тсуя, рыба там офигенно вкусная. Особенно осьминожки! Даже в моем родном городе многие просто выбрасывают их, но они очень, очень вкусные..."


"Могу я уже задать следующий вопрос?"


Эта девушка довольно энергичная, но все её разговоры сводятся к еде. Её прозвище авантюриста С-ранга [Дьявольский Гурман], и не просто так.


"Ваши сильные стороны?"


"Дегустация всего! А, разумеется я хороша в пробе на яды и испорченную пищу... Стойте, вы же имеете ввиду как авантюриста? Если говорить одним словом, разведка! А ещё я хороша в обеспечении безопасности еды где бы то ни было."


Она действительно отличный разведчик. Насколько я слышала, если у вас в группе Ичика, голод вам точно не грозит. Она может взять на себя всю заботу о еде. Отброса можешь игнорировать, но не забудь поделиться с Ангелочком, хорошо?


"Причина вступления?"


"Господин, он сказал, что даст мне много вкуснющих вещей ♪ Фуфуфу, теперь я смогу хорошо есть ♪"


Понятно мне все, когда он так говорил, то просто обманул тебя, он тебя будет кормить своим *** или чем-то подобным. Изверг!


"Так, последнее, вы хотите что-нибудь сообщить гильдии? Вы ведь бывший авантюрист?"


"О? Вы даже об этом знаете? Дорогуша, я бывший авантюрист С-ранга, который стал рабом. Теперь у меня новое имя, Ичика, так что я можно сказать жизнь с чистого листа начинаю. Рада познакомиться!"


Услышав Ичику, Отброс сказал нечто тупое, типа, 'Э? Бывший авантюрист?'


Да ладно, ты купил раба даже не разобравшись что к чему?


Ты что, даже не спросил!? Увидел её сиськи и купил!?


Уваа, да такого быть не может. Она все же недешево стоит. Ты ведь человека купил. Какая небрежность. Как и ожидалось от худшего из Отбросов.


Судя по всему она не врет, так что оснований не выдать ей карточку гильдии нет. Поскольку она бывший авантюрист, могу сделать ей G-ранг в качестве исключения... О, точно.


"... Кстати, во сколько она обошлась вам?"


"Я сумел сбить цену. 50 серебряных монет."


...Чо?


Пятьдесят серебряных...? За человека, бывшего авантюриста С-ранга, долгового раба, такая цена очень странная, какой трюк он использовал, чтобы купить её так дешево!?


'Сумел сбить цену', что ты сделал с Графером, чтобы он пошел на это!?


Ваа, не может быть, неужели он одолжил ему Ангелочка...!?


Что за мерзость... Этот Отброс попросту недостоин Ангелочка!


*


А утро у регистратора гильдии начинается рано.


Если гильдия не будет открыта с раннего утра, авантюристы не смогут получить свои задания и дела встанут. Гильдия это система, которая работает с раннего утра и до полуночи, держа двери открытыми 21 час в день, заставляя кого-то ждать дополнительные три часа, только в случае каких-нибудь происшествий. Как внучка главы гильдии, и одновременно регистратор, я должна достойно работать.


Несмотря на это, этим ранним утром, я была вызвана в кабинет главы гильдии, чтобы получить внеочередной нагоняй.


"Почему ты немедленно не сообщила, что те авантюристы вернулись?"


"Э? Я же сообщила. Через Анон."


Анон моя коллега. Вчера она смотрела на меня холодным взором... а я всего-то уходила проверить как дела у моих подопечных.


"Анон действительно сообщила мне вчера. Однако, она не смогла сообщить мне никаких подробностей."


"Ну, это потому, что я попросила сообщить вам только то, что мои подопечные прибыли."


"Дура! Я же говорил тебе сообщать об этих потенциальных героях мне лично, без всяких посредников, и как можно быстрее!"


"Я забыла, с тех пор уже неделя прошла! Прости!"


Глава гильдии вздохнул. Это я тут должна вздыхать. Тем не менее, там внизу сейчас утренний час пик, поэтому этот перерыв так освежает... то есть, как же мне тяжело не работать в такой момент! Охохо.


И тут в дверь главы гильдии постучали.


"Простите, Глава. Прибыли подопечные Силии... Они хотят попрощаться перед уходом."


"... Ничего не поделаешь, Силия, можешь идти."


Как во время! Я избежала взбучки!


"Мы продолжим разговор после окончания рабочего дня, хорошо?"


"Да..."


Ууу, мне не отвертеться.


С другой стороны, я иду туда, где сейчас Ангелочек.


А, и бесполезное приложение тоже. Сорин... то есть Ичика, тоже здесь.


"Доброе утро."


"А, да, доброе утро... но почему именно вы?"


А, я кажется забыла им сказать, о своем статусе персонального регистратора... точно забыла. Его неделю не было, так что я совершенно забыла упомянуть об этом вчера.


"Я за вами закреплена, так что буду рада работать вместе с вами."


"А, ага."


Тупейший ответ. Ну да ладно, я по быстрому объяснила им особенности работы персонального регистратора.


А, точно, он кажется собирался уезжать из города. Довольно мило, что он пришел сообщить об этом.


"Я собираюсь потренироваться в горах. Я рано или поздно собираюсь замахнуться на [Белый Лабиринт]."


Тренировки... если с ним что-нибудь случиться, а Ангелочек спасется, то она вполне законно будет моей...!


Нн? [Обычная Пещера]? Это пустое подземелье, но пустоголовый Отброс совсем для этого не подходит. Я показала ему примерное расположение на карте и получила повод сообщить, что ядро подземелья разрушать нельзя.


... И кстати, та авантюристка А-ранга, сказала что уроет любого, кто хоть пальцем прикоснется к этому ядру. Надо убедиться, что я скажу ему об этом. Как его персональный регистратор, я не горю желанием быть урытой, только потому, что не предупредила его.


О, точно.


"А да, кстати, вас ожидает задание. Хочу сказать, что мясо доставленное господином Кемой для производства шашлыков ранее, в отличие от прочего вкусное и популярное... они очень хорошо продаются, и закончились уже к обеду. Владелец хвастался, что отныне готов приобретать до шести тушек в день, по максимальной цене в 12 медных монет. И если возможно, он хочет знать ваш секрет."


"Хаа! Вкусненькие шашлыки!? Это же нельзя пропускать. Правильно? Господин?"


[Демонический Гурман] кричит на него.


Надо порекомендовать задания на охоту за гоблинами и кабанами.


Они авантюристы F-ранга, так что все будет нормально. Гоблины послужат удобрением для полей, а кабаны вкусные, так что думаю [Демонический Гурман] точно будет в восторге.


*


"Таким образом, по моему заключению, Ангелочек лучшая. Я хочу видеть её в моей семье, нет, я хочу её для себя."


После окончания рабочего дня я снова оказалась в кабинете главы, чтобы поведать ему об исключительности Ангелочка. Ангелочек великолепна, сколько бы раз я это не повторяла. Чистота туалетов, очищенных Ангелочком просто невероятна, немыслима.


"Ладно, отставим в сторону твоего ангела, что с Кемой?"


"Э? Он спал в парке. Он плохой, баклуши бьет. Серьезно."


Фуфун, наконец-то я это сказала! Баклуши бьет это очень нехорошо...


"Для хозяина вполне нормально отдыхать пока рабы работают."


Эх, его за это даже не накажут, даже если он не работал? Что за дискриминация!


"У меня тоже есть кое какие мысли о выполнении такого задания... Такой подход вполне логичен для заданий на подобии очистки туалетов. Что могут сделать два человека в тесном туалете, они же будут друг другу мешаться, а это не лучший способ закончить задание. Если ты правильно действуешь, это нельзя называть баклуши бьет."


Глава гильдии сказал это, он словно мои мысли читает. Угугу, серьезный аргумент.


"... Однако, если посмотреть как он использует своего раба, Кема скорее всего не является героем. Я думал, что шансы на это есть, но я слышал, что герои не приемлют рабство, в тех краях, откуда они родом, рабство запрещено."


"Кстати о рабах, он как раз купил одного нового вчера. Этот раб был вчера зарегистрирован в гильдии как авантюрист. Она бывший С-ранг... если вы помните, у неё прозвище [Демонический Гурман]."


"Что?... Погоди, бывший авантюрист, обладающий прозвищем? Самый дешевый обойдется в восемь золотых!"


"Кроме того, долговой раб!"


"Тогда он запросто может стоить и все пятьдесят золотых! Странно, откуда у него такие деньги? Возможно, он все таки герой..."


"Однако, похоже он купил её за пятьдесят серебряных монет."


"... Да ладно, это очень странно. Пятьдесят серебряных монет за авантюриста С-ранга? Кто же там играется с миром, что в нем происходят подобные вещи?"


Правда!? Я тоже не понимаю. Но магический детектор лжи не ошибался ни разу с начала его использования, так что это правда, он купил её за 50 серебряных монет.


"...У новичка F-ранга откуда-то взялось пятьдесят серебряных монет, а если добавить стоимость регистрации, то пятьдесят пять... Уже это ни в какие рамки не лезет. Он определенно что-то скрывает."


Это несомненно Ангелочек приносит ему деньги, поэтому он с ней расставаться не хочет.


"Что нибудь ещё странное происходило?"


"Когда я пришла к дому Канты, действительно случилось нечто странное, как я поняла, это связано с гвоздями из дерева... Кант был очень взволнован этим."


"Хах, знания героя... Уху, шансы на то, что он герой теперь гораздо выше."


"Нет, у меня такое ощущение, что Кема ляпнул что-то, а у Канты сложилось впечатление, что это новая идея."


"Мм? Вот как... ладно. Ещё что-нибудь?"


Что нибудь ещё... так, нн...


"А, он сказал что-то о том, что хочет пойти в [Белый Лабиринт]. И поэтому решил уединиться в горах для тренировок или вроде того."


"Ого. Кажется он нацелился на С-ранг, может он... Хмм, подземелье. Силия, собери информацию об этом подземелье и запомни её. Это может пригодиться."


"Ээх... Да глава гильдии, я поняла. Я постараюсь все запомнить."


Изучить все это прежде чем они вернутся через неделю, он имеет ввиду...


Ууу, мне работы привалило. Ааа, нехочу, нехочу!


Я буду работать изо всех сил, ради Ангелочка, ладно!?


"На складе должна быть книга [Введение в Изучение Подземелий], поищи её. Продай им по дешевке, чтобы добиться их расположения."


"Уваа, эта заваленная всякой дрянью комната...? Искать в ней что-нибудь, полный отстой."


Склад гильдии. Как только сюда что-нибудь попадает, обратно уже не выходит. Там вероятно куча привидений заблудилась и сгинула. Мрачное местечко.


Погодите. Получается, что Ангелочек не появится ещё неделю. Более того, я должна сидеть и изучать всякие заумные штуки про подземелья, в дополнение к моей обычной работе, и при этом заниматься поисками на складе!?


Ай, кто-нибудь, пожалуйста, спасите меняяя!
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История 3. Регистратор Гильдии. Экзамен на повышение ранга... эх.



Это была очень долгая неделя, меня разлучили с Ангелочком.


Чтобы пойти в горы для тренировок... хаах, Ангелочек такая старательная, очаровательная и мужественная.


Пока я мужественно справлялась с утренним столпотворением, мне посчастливилось увидеть блестящие черные волосы. Неужели Ангелочек вернулась!? А нет, всего лишь Отброс. Нет, и Ангелочек рядом с ним, очень хорошо.


"Здравствуйте. Неделя прошла, с вашего ухода. Чем могу быть полезна сегодня?"


"Для начала, пожалуйста возьмите это."


Он поставил на стойку сумку, наполненную ушами гоблинов.


...Так, посмотрим, сорок пять, как раз девять заданий.


"С этим, мы сможем поднять наши ранги?"


Он сделал что-то незаконное? Нет, я должна думать об этом не так, это Ангелочек старательно трудилась всю неделю. Тогда с этим нет вопросов. Будем следовать процедуре, сейчас должен быть экзамен на поднятие ранга.


Эта бывшая С-ранга тоже здесь... Для начала, я должна доложить главе гильдии, а ещё надо просмотреть график экзаменаторов...


"И поэтому я ищу кого-нибудь, кто сможет быть их экзаменатором на поднятие ранга."


"В таком случае, я буду их экзаменатором."


"...А? Почему?"


"С этим какие-то проблемы? Для них же лучше будет, закончат пораньше. Просто скажи, что это одна из привилегий, которые предоставляет обслуживание персональным регистратором."


Ладно, но пожалуйста не давай Ангелочку странных заданий, чтобы завалить её.


Тем временем, я привела Ангелочка и её группу на тренировочную площадку.


"Давно не виделись. Внучата."


Воу, воу, полегче, Де-душ-ка.


Ладно, проехали. Экзамен на повышение ранга, проводимый главой гильдии, начался.


Условия очень просты, надо сразиться против глиняного голема, которого он сделает с помощью [Создание Голема]. Если бы у экзаменующего не было этого умения, то пришлось бы идти куда-нибудь, чтобы найти монстра для битвы.


"Возможно я слишком давлю, но кто хочет быть первым?"


"Лады, я могу начать, Господин, вы не против?"


“■■■, ■■■, ■■■■■■, [Создание Голема]"


В ответ на заклинание, появился глиняный голем.


"Тогда, начали!"


"Хия!"


Ичика бросилась вперед одновременно с прозвучавшим сигналом и в одно движение разрубила магический кристалл.


...Эта атака такая быстрая!


"Вы ведь Ичика? Присвоен Е-ранг... В следующий раз постарайтесь дождаться, пока голем не начнет двигаться. А то какой же это тест."


Все закончилось прежде чем он смог увидеть её умения.


Ну, для бывшего С-ранга вроде Ичики это вероятно вполне естественно.


Следующим будет Отброс.


Не могу дождаться, чтобы увидеть его позорный бой.


"Внимание, начали!"


В этот раз он дождался пока голем не начнет двигаться.


Голем атаковал. Это не может закончиться безболезненно, даже если это экзамен.


"Тоу."


И тут, голем был разрублен пополам, словно его вообще не было.


...!?


Разделен ровнехонько по середине, одной единственной атакой.


Отточенное движение... как будто он делал его множество раз, движение прошло через все тело.


"Господин Кема, прошел."


"Пхев."


Мумуму, ты же говорил, что не имеешь боевого опыта.


Возможно, твои способности подросли, или вроде этого? Ты же как-то получил это умение.


Возможно, я должна пересмотреть мое отношение к нему...


"Хорошо, Мясо, ты следующая."


"Ты классно смотрелся."


Так как он назвал Ангелочка секс рабом (Мясо), все его очки умножаются на ноль.


Подождите секундочку. Ангелочек, а где твое оружие?


"Ты готова?"


"Прошу."


Ангелочек твердо ответила на вопрос главы. Услышав ответ, он создал голема.


И бой начался... и закончился, мгновенным убийством.


Ангелочек проскользнула к груди голема. Своей маленькой ручкой, одетой в перчатку, она выдернула из его тела магический кристалл. Казалось, магический кристалл вышел сам собой.


...Как и ожидалось от Ангелочка, ничего не пропало!


"...Хорошо, экзамен окончен. Теперь вы все авантюристы Е-ранга... Силия, займись оформлением документов немедленно."


"Да, разумеется, глава."


Я собрала их карты гильдии и отправилась заниматься оформлением. Увидимся позже, Ангелочек!


*


"Что? О... отделение гильдии?"


"Да, я решил создать отделение гильдии рядом с [Обычной Пещерой]."


Ты хочешь создать отделение на пустом месте? Я покачала головой.


"И ты будешь там работать."


"Ха? Пожалуйста, подождите, это что, понижение в должности!?"


Отделение рядом с пустым подземельем, туда же никто не придет.


"Эта пещера, по всей видимости прошла через [Фазу Трансформации]."


"... Но это же не повод отправлять такого прекрасного регистратора как я к черту на кулички, чтобы я там сама организовывала отделение!?"


"Я и не говорил тебе идти и делать все самой... я не хочу сказать, что это невозможно."


"Э? Будет ли достаточно палатки для отделения? Как я и думала, придется нелегко, в худшем случае, поскольку у меня есть [Кошелек] я смогу взять с собой достаточно денег, я могу засунуть туда приличное количество денег и официальные бумаги."


Как внучка главы гильдии, я смогла относительно дешево получить пространственно временную магию [Кошелек], и разумеется я выучила эту магию. А иначе какой смысл иметь такого дедушку.


Эта полезная магия избавляет вас от ограничения на сумму, которую вы можете носить с собой. Также, по неизвестным причинам, вы можете положить одну серебряную монету, а достать сто медных. Очень удобно.


"Правильно. Вот почему ты подходишь лучше других, Силия."


"... Ой! Подождите, я же персональный регистратор! У меня же подопечные, я не могу вот так запросто покинуть город!"


"Я знал, что ты так скажешь."


Глава гильдии усмехнулся.


*


Кух... Быть не может, Ангелочек использует подземелье в качестве базы...! Более того, рядом с подземельем есть гостиница, и Ангелочек в ней работает!


Похоже у меня нет другого выхода, придется идти!?


Это не значит, что я не хочу!


Ааа, я так хочу любить её. Я хочу любить её, и приласкать и обнять. Я хочу воспитывать её!


Как же я хочу покусать её собачьи ушки!


А, кстати, хоть я и выгляжу подобным образом, мои способности на уровне авантюриста С-ранга. Как никак дедушка глава гильдии. Вокруг довольно опасно, так что я тренировалась, в моем теле скрыто много навыков. Я даже могу стать авантюристом, если захочу, но к сожалению, моя сила не высока... я боец второй линии.


Поскольку я достаточно подготовлена, чтобы быть великолепным регистратором гильдии, то можно сказать, что я использую других.


В данном случае, только великолепная я может справиться с такой важной и почетной работой, так что не удивительно, что это поручили мне.


...Это не понижение! Я буду главой отделения! Даже если я и буду единственным сотрудником!


"...Ладно... соберись..."


Я взвалила на спину рюкзак с официальными документами... Угх, какие они тяжелые. Но не настолько, чтобы я не смогла с этим справиться. На самом деле, хоть рюкзак и выглядит огромным, он является магическим инструментом, снижающим вес. В него запихнули горы документов, но он достаточно легкий для того, чтобы боец второй линии, вроде меня, смог его тащить. Разве не чудесно?


Ладно, надо взять с собой ещё пару вещей.


Кстати, вроде как гильдия выдала задание С-ранга, на обследование [Обычной Пещеры]... но те, кто его взял все ещё не вернулись...


Вероятно им не повезло. Не вернувшиеся авантюристы обычно бесследно пропадают в подземелье.


Их вероятно поглотило или что-то вроде. Или возможно, они стали закуской для монстра?


Поскольку их снаряжение обычно тоже пропадает, то практически невозможно предположить, что же в действительности произошло.


"Ого! И почему же Силия несет на себе такой груз?"


"...А, Гозо. Начинаете выпивать уже днем?"


"Ага, но это все ради работы!"


Необычный персонаж, гном авантюрист, Гозо. А в руке у него кожаный мешок, наполненный спиртным.


Его партнер, Роппу, человеческая женщина, но тоже не прочь выпить... отличная пара, в определенном смысле. Оба авантюристы С-ранга.


"Так что стряслось, Силия?"


"Умм, ладно, я не должна этого говорить, это конфиденциальная информация, в общем будет создано новое отделение рядом с подземельем неподалеку..."


"Подземелье неподалеку... и без отделения, разве было такое...? А, точно, Узо и Музо, вроде собирались пойти глянуть. Это для него было выдано задание на обследование?"


"Я не могу сказать больше, поскольку это нарушает корпоративные правила."


"Хахаха, Силия трудится как пчелка."


Как грубо. Я же всегда стараюсь изо всех сил.


"Рассчитываю на ваше сотрудничество, в случае, если это задание будет вновь выдано."


"Я думал Музо вскоре должен вернуться?"


"О нет, если я так сказала, это вовсе не значит, что Музо может не вернуться с задания по обследованию. Поэтому, без комментариев."


"...Тц, вы внезапно напряглись, Силия."


Гозо щелкнул языком. Чтож, я понимаю его чувства. Братья Узо и Музо, довольно близкие люди для него. Они все авантюристы С-ранга.


"Если хочешь узнать все подробности, то обратись к главе гильдии."


"Ладно... но разговаривать с милой девушкой это одно, а с тем старикашкой... ну, ничего не поделаешь. Извини, что задержали."


"Ничего страшного. Ещё увидимся."


На прощание, я поклонилась Гозо и отправилась в сторону [Обычной Пещеры] на Горе Тсуя.
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История 4 Часть 1. Регистратор Гильдии. Временное отделение гильдии.



Когда я добралась до [Обычной Пещеры] и увидела гостиницу, от увиденного моя челюсть упала на пол.


Что за чертовщина?


Это здание построено гораздо лучше, чем я ожидала. Это сколько же месяцев надо потратить чтобы отгрохать такую махину? Тем не менее за последнее время не приходило никаких сообщений о странных происшествиях в этих местах, как же такое могло произойти?


Ладно, смысла думать об этом, нет. В любом случае, к этому приложили руку авантюристы А-ранга, так что удивляться не приходится.


Учитывая влиятельность этих людей, нет ничего удивительного в том, что гостиница была построена за считанные дни.


Я должна пойти и услышать о положении дел от госпожи Владелицы.


Сидевшая на стойке регистрации Сорин... то есть Ичика проводила меня в кабинет и позвала владельца.


Через некоторое время, появилась красивая маленькая девочка со светлыми волосами и в простом белом платье, которое было ей очень к лицу. Её белая кожа, также очень подходила к её волосам. Ещё один ангел!


И неожиданный человек рядом с ней.


"Мы встречаемся впервые, госпожа Владелица... А почему здесь господин Кема?"


"Потому что я один из сотрудников. Считайте меня кем-то вроде секретаря."


Ха? Секретарь? Вот и стой тихонько в сторонке, я глава отделения гильдии! Глава отделения! И его единственный работник!


"Понятно... я бы хотела немного поговорить с госпожой Владелицей."


"Что теперь, Владелица?"


Владелица с улыбкой кивнула.


...Это опасно, у меня сейчас кровь носом пойдет.


Но я должна пересилить свое кровотечение и обсудить важные вопросы. Я сообщила ей, что гильдия намерена создать отделение напротив гостиницы, о съеме комнаты, и что расходы на проживание берет на себя гильдия.


...Несмотря на то, что я разговаривала с Владелицей, это ужасное препятствие всякий раз влезало в наш разговор. Хмм.


Эх. Еда разделена на ранги и оплачивается отдельно? Более того, самая дорогая стоит одну золотую монету? Хахаха, очень смешно. Э? А, вероятно она предназначена для авантюристов А-ранга, вроде госпожи Хаку.


В этот раз я возьму еду Е-ранга. Жаль десерт конечно, но у меня ограниченные средства на еду. Я могу потратить 1 серебряную монету в день, в дополнение к стоимости комнаты.


Ой, я чуть не забыла.


Надо сказать им о задании на спасение Узо и Музо.


"...Я хотел бы принять это задание, но все зависит от начальства. Что теперь, Владелица?"


Рокуко с улыбкой кивнула. Буфуфо... милашка.


Похоже задание на спасение было принято, она разумеется птица высокого полета, по сравнению с этим мусором!


*


Поскольку переговоры были окончены, я решила пойти и немедленно установить палатку. Временное отделение гильдии было развернуто в кратчайшие сроки. Меня много тренировал Дедушка, так что опыт у меня имеется.


Вот он, мой замок!


Хаах... совершенно пустой. Но пока клиентов нет, так что все в порядке... Ого, он собрался идти спасать их прямо сейчас? Фуму, пожалуйста, сделай все возможное. Иди и сгинь в подземелье, надеюсь, что больше тебя не увижу.


...


... Столько свободного времени.


Никто ко мне не приходит. Кроме этого отброса. Ах, я чувствую себя выброшенной.


Но чем же мне заняться? В подземелье пока никто не ходит, и у меня полно свободного времени... Я слишком хороша, чтобы сидеть без дела. Как и ожидалось от меня. Кстати, кажется они говорили, что в гостинице есть горячий источник.


Надеюсь, Ангелочек и Рокуко смогут составить мне компанию?


Отлично. Я закончила. Отделение гильдии теперь полностью готово к приему посетителей, если таковые появятся, поэтому на сегодня мои дела окончены! Какое облегчение, что у меня хороший начальник, она отпустила меня сегодня пораньше.


Горячий источник, жди меня.


*


Горячие источники лучшие!


К тому же Ангелочек тоже здесь! Ангелочек здесь!


А ЕЩЁ!


Ангелочек сама решила научить меня, как пользоваться горячим источником!


Аах, я не в силах слушать её объяснения, я не отрываясь смотрю на её сверкающую гладкую и загорелую кожу, как я могу при этом слушать? Даже если я не могу слушать что говорит Ангелочек, я точно могу запомнить её голосок!


...А не брать банную одежду, это нормально?


И теперь на выходе из бани, меня ждет магический инструмент, называемый [Массажное Кресло].


...Опустите медную монету и оно будет работать в течении пяти минут. Впервые вижу подобный магический инструмент.


Попробую разок.


Я села и опустила медную монету...ооо ооох...эта вибрация, оно вибрирует, ааах, это так прекраааасно....ах, я хочу спать, спаааать! А-а, но мне правда можно тут уснуть!? Как жестоко.. хиях... ах! Все, я уже сплю. Пять минут пролетело, а я и не заметила, вибрация прекратилась.


...Это просто невероятно.


К счастью, здесь нет других гостей, кроме меня, так что у меня монополия. Монополия!


Надо повторить еще пару раз... Фа-фуааа! Ааах...


*


Спустя пару дней, когда я бездельничала в своем номере, меня посетила Ичика.


"Привет, Силия. Узо и Музо, теперь в безопасности."


...Быть не может. Разве они ещё живы?
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История 4 Часть 2. Регистратор Гильдии. Временное отделение гильдии.



Я решила послушать историю Узо и Музо из первых уст, мы сидели в отделении гильдии (палатке).


"Ну и Кема сказал нам, [Вы ребята, должно быть проголодались]. А потом та девушка дала нам хлеб. О боже, он был такой вкусный... правда Узо?"


"Это как впервые узреть ангела, Музо."


"Правда...? Уммм, что насчет ловушки?"


"А, точно. Кема сразу разобрался что к чему, надо было поместить магический меч обратно в пьедестал, чтобы дверь открылась... Более того, он помог нам использовав свой собственный магический меч!"


"Ясно Узо, я думаю, что поняла как работает механизм. Кема вероятно уже заходил в это подземелье, так что нет ничего странного в том, что он разбирается в этом."


"Вот оно как."


Проклятье, как-то так получилось, что Узо и Музо твердо верят в этого отброса. Мозги он им промыл что ли?


"Более того, за наше спасение он взял смехотворные 2 золотых. Мы отправим деньги, когда вернемся в Сиа, так что пожалуйста, передайте их Кеме."


"Разумеется, если вы желаете, мы можем быть посредниками в передаче денег."


"Правда!? Тогда мы рассчитываем на вас!"


Два золотых за каждого? Действительно, дешево, но сумма все-таки не малая. Трех золотых вполне достаточно, чтобы прожить в течении года.


Но на самом деле, это довольно дешево если речь идет о спасении собственной жизни. Это можно даже назвать невероятно дешевой ценой.


"Хорошо. Насчет информации о ловушке с магическим мечом, можно ли добавить плату за неё к награде Кемы? Узо, ты согласен?"


"Меня это не волнует. Ты мог бы и не спрашивать, Музо."


"Я в принципе не возражаю... но разве вам не нужны деньги?"


"Мы уже приготовились умереть. Нас спасли за жалкие два золотых, как мы можем не хотеть отплатить за это спасение как можно скорее? Правильно Узо?"


"Это благодаря Кеме, мы можем тут сидеть и разговаривать с вами!"


"И правда... Ладно, если так, то все в порядке."


После я выслушала историю от отброса, получив информацию о механизмах ловушек и встречающихся монстрах.


... Там нет других монстров, кроме гоблинов и глиняных големов. Довольно однообразное подземелье. Даже новички смогут войти в него без особых трудностей, разумеется если будут остерегаться ловушек.


Я не знаю что будет дальше, но в данный момент уверена, что это подземелье вполне подойдет для экзамена на повышение ранга.


Также есть вероятность, что в будущем оно будет производить магические мечи. Хорошо, этих данных вполне достаточно для отчета.


Пускай братья Узо и Музо его доставят. Они должны быстро добраться.


... Это подземелье уже не похоже на [Обычную Пещеру].


Какое же имя ему дадут?


*


Спустя несколько дней, произошло неожиданное событие.


Авантюрист А-ранга, [Белокрылая Богиня], основатель Империи Раверио, и Грандмастер гильдии авантюристов, без сомнений небожитель, Хаку Раверио, появилась в этом отдаленном подземелье.


...Я аж вся вспотела. (п.р.: хорошо что хотя-бы не потекла)


"Прекрасный денек, вы не находите..."


"Я ценю ваше приветствие, но хочу поскорее отдохнуть в гостинице. Вы сказали, что кроме вас тут никого нет... Это подземелье будет находиться под постоянным управлением гильдии авантюристов. Его название изменено на [Пещеру Желаний]. Уровень сложности D-ранг и выше. Вам все понятно? Хлоя, передай документы."


"Да, разумеется."


Дворецкий в черном костюме, стоявший рядом с ней, госпожа Хлоя, передала мне официальные бумаги от команды госпожи Хаку Раверио... Хоть я и сказала дворецкий, но это женщина. Даже я была поражена её красотой.


Закончив передачу документов, они немедленно удалились... Аах, я чуть с ума не сошла от напряжения. Мои манеры явно недостаточны для общения с ней.


Если бы мне пришлось сравнивать, то это как противостоять дракону. Если я облажаюсь с работой, то могу и жизнь потерять. Был тут один отряд рыцарей, приходивший в это подземелье, чтобы уничтожить бандитов, так вот, поговаривают, что они все были казнены после того как впали в немилость госпожи Хаку Раверио, совершив государственную измену.


Но даже так, просто посетить подобную, можно сказать дешевую гостиницу, разве владелец не должен быть обвинен в оскорблении монарха, в лице тех двоих? (пп: в средние века был принят закон об оскорблении монарха, под страхом смерти было запрещено насмехаться или критиковать короля или членов его семьи, предоставление услуг или подарков недостойных короля, тоже считалось оскорблением.)


...Как было бы прекрасно, если бы этот Мусорный Червь понес за это ответственность и был заслуженно вздернут, но только пожалуйста, не вовлекайте в это Ангелочка и других. Помолимся, чтобы они безопасно прошли через это.


Но, по всей вероятности, эти двое авантюристов А-ранга являются теми, кто поддерживает эту гостиницу. В этом случае, вероятно все будет в порядке... вероятно!


...А теперь, не пойти ли мне понежиться в горячем источнике?
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История 5. Регистратор Гильдии. Что-то большое.



Время пролетело и наступило лето.


А теперь, пойдем и насладимся обслуживанием от Ангелочка!


Я в приподнятом настроении направилась в столовую гостиницы.


В какой-то момент рядом с подземельем появился туннель, который значительно сократил путь до Павуеры. Прежде, людям приходилось рисковать жизнью пересекая Гору Тсуя, или тратить несколько недель объезжая её стороной, но теперь весь путь занимает около дня. По какой-то непонятной причине, туннель требует плату за проезд. Это подземелье выглядит совершенно безопасным, но весьма таинственным.


О, точно, есть планы превратить эту деревню в перевалочный пункт. В настоящее время ведутся успешные переговоры и мы занимаемся поиском авантюристов с умением плотника.


Моя нагрузка из-за этого тоже выросла, но это не проблема.


Моя усталость пропадает стоит мне только увидеть личико Ангелочка!


А, Ангелочка сегодня нет? Я готова подать в суд.


Вместо Ангелочка, обслуживанием посетителей занимался этот гад, называющий себя хозяином Ангелочка.


"Почему именно ты обслуживаешь столики? Это неприятно."


"Мясо свалилась от сильной усталости... Ничего не поделаешь, просто имейте это ввиду."


Что натворил этот негодяй!? Загонял Ангелочка так, что она свалилась с ног от усталости!?


Число торговцев проходящих через туннель в последнее время выросло, так что приходится обслуживать больше людей, но это не означает что надо доводить её до изнеможения! Прощения не жди!


Ангелок исправно занимается тренировками и даже каждый день участвует в тренировочных схватках с авантюристами... а ты загонял её работой до изнеможения!?


...Ох? Возможно ли что она слишком переусердствовала в своей подготовке и это стало причиной её усталости?


Но даже это не отменяет того факта что нельзя заставлять людей работать до изнеможения, так что победа за мной!


Кстати, Ангелочек вернулась на следующий день.


Обычно вполне нормально давать людям отдохнуть в случае сильной усталости, но даже тут ты позволил ей отдохнуть всего один день... ну не скотина ли.


*


Однако, Владелица гостиницы кажется довольно мудра.


Она наняла трех новых работниц. Более того, они проживают тут же.


Место жительства было присоединено к гостинице, да так, что никто и не заметил как это случилось. Я не слишком разбираюсь в строительстве, но даже на мой взгляд скорость строительства супер быстрая... хммм, должно быть это очень умелый плотник. Интересно а сможет ли этот плотник превратить это место в полноценную деревню?


Я бы хотела чтобы она представила меня ему как-нибудь, но боюсь у нас просто не хватит денег чтобы оплатить его работу.


Ладно, буду продолжать искать плотника среди авантюристов как и планировалось. Пока зима не пришла.


"Эй, Силия, я видел нечто замечательное."


"Э? Гозо. Что случилось?"


Гозо... Наставник братьев Узо и Музо появился в отделении гильдии.


Прекрасный авантюрист С-ранга, а также гном и выпивоха со стажем.


"Железные големы."


"... Чего?"


"Появились железные големы. В подземелье. Я видел их в лабиринте, в этом нет никаких сомнений."


Похоже я не ослышалась.


Железные големы. Все их тело состоит из железа.


А поскольку все их тело железное, они буквально ходячие железные слитки. Большой источник ресурсов.


"... Ты принес одного?"


"Нет, мое оружие было неподходящим. Сражаться с железным големом при помощи ножа довольно сложно."


"А, да, действительно."


Против железных големов лучше всего подходит что-то вроде молота.


Молоты не очень подходят против глиняных големов, потому что один удар разрушает их полностью, включая магический кристалл. Однако в случае с железным големом это не имеет значения, потому что все их тело само по себе ресурс.


"Я сегодня планировал охотиться на каменных и глиняных големов. Даже не предполагал что наткнусь на железных..."


"Удивительно. Сможешь доставить одного как можно скорее?"


"Надо подготовиться. Поскольку начали появляться железные големы, это место превратится в шахту, так?"


"Точно. Так что пожалуйста, возвращайся как можно скорее."


"Не переживай. Молоты это моя специальность."


Шахты. Есть два типа.


Первый, это нормальная шахта, в которой приходится копать и таскать руду.


Вторая это подземелье, в котором есть монстры являющиеся полезными ресурсами. Это называется шахта-подземелье. Согласно этому определению, это подземелье станет шахтой-подземельем.


Более того, шахта приносит просто баснословные деньги, текущие через территорию.


Ваааау. Это важно!


"... Мы должны ускорить наши планы. Все должно пойти гораздо проще после того как мы объясним все обстоятельства."


"Ну, я не слишком разбираюсь в подобных вещах. Так что постарайся, Силия."


"Да. Теперь все пойдет гораздо проще, когда мне будет что показать, так что сделай все возможное, Гозо."


Глядя вслед уходившему Гозо, я решила приступить к работе над отчетом, который будет отправлен Дедушке. Передадим эстафету Деду. Да.
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Глава 1. Не хочу работать...!



"Не хочу работать."


Я был призван в другой мир. И на вопрос Бога о том, чего бы я хотел, я, Масуда Кейма, выдвинул единственное, но твердое условие.


"... Эмм, тогда чего же ты хочешь?"


"Вести жизнь, при которой мне ничего не нужно делать, было бы совсем неплохо..."


"Даже если это означает, что ты будешь перерожден как дерево или что-то подобное?"


"О, это было бы замечательно..."


Бог вздохнул с изумленным выражением на лице.


"Слушай... а ты вообще слушал что я тебе сказал, когда спрашивал о твоем условии?"


"Э? О чем речь?"


Кажется он что-то там говорил о циркуляции маны и ещё о монстрах, но я если честно вообще не слушал.


"В мире из которого ты прибыл, ты же занимался исследованиями чего-то похожего на големов? Разве это не должно давать тебе хоть какую-то мотивацию?"


"Э? На самом деле нет. В наши дни какой студент не мечтает о подобном."


Иметь возможность соорудить себе робогорничную, на которую можно спихнуть всю работу и жить себе припеваючи, моя голубая мечта.


Этот Бог уже решил что я полный неудачник и ничтожество после всего нескольких моих слов, могу представить что он подумает после того как я расскажу ему о своей мечте?


Кстати говоря, я действительно присматривался к готовому набору для создания робота высотой в тридцать сантиметров который мог бы передвигаться по школе. Сделать его самому? Слишком напряжно...


"Упс, время вышло... ну, это был особый случай, думаю со следующим повезет больше."


"Хеех..."


"Ладно, тогда я сделаю так, чтобы ты мог понимать языки. Кстати, чем лучше будешь работать, тем больше благословения получишь."


"Не хочу работать..."


"В мире куда ты перерождаешься есть магия, но я ни в жизнь не поверю в существование цивилизации где тебе не пришлось бы работать. Кроме того, тот факт что ты был призван, означает что есть тот, кто хочет чтобы ты что-то сделал."


"Я домой хочу..."


"Ну, постарайся там."


Мое видение заполнилось ярким светом.


Вот так, я был призван в другой мир.


*


"Оотлично! Призыв удался!... Э, погодите-ка, человек!? Почему!?"


Понятия не имею как это работает, но я оказался в комнате, стены которой светились тусклым белым светом.


Перед моими глазами стояла лоля в белом платье. Миленькая такая девчушечка, мечта лоликонщика.


Извините, но я не по этой части, предпочитаю более подросших.


... И да, поскольку у меня фетиш ног, гольфы или чулочки строго обязательны.


"Почему... ну почему выпало нечто настолько слабое, хотя я вложила все мои ОП..."


"... Могу я поспать?"


"Э..."


"Где тут можно поспать? Тут есть футон?"


"Оно, оно говоряяяящее!?"


Какого черта. Она продолжает вопить хотя я ясно сказал что хочу спать.


"Угугу, никогда не слышала что существуют говорящие лотерейные монстры!... О, точно, это же человек? Наверно поэтому оно может говорить?"


"Эй, ну чего ты вопишь... у меня голова разболелась, нельзя ли потише?"


"Ох, да... Подожди, да что с тобой не так!? Я призыватель, ты должен меня слушаться!"


"Эй, деточка... где твои папа и мама? Шла бы ты домой."


"Это кто тут деточка! Ты монстр призванный Ядром Подземелья! Я собираюсь заставить тебя пахать пока ты не сдохнешь!"


Ядро Подземелья... монстр... не, не понятно. Я был призван, так что я наверно герой или что-то в этом духе?


"Эй, поднимайся и немедленно отправляйся мочить этих бандитов! Я в тебя 1000 ОП ухнула, ты по любому должен быть сильным!?"


Она вдруг заговорила о чем-то опасном.


"Ладно, ты давай рассказывай, а я немного послушаю. Что там за Ядра Подземелий, монстры, что это за О ПИ такое? Ну, про призыв я в общем-то уже понял."


"О, поскольку оно говорит, оно наверно умное? Возможно магический монстр... ладно. Это мое подземелье."


"Маленькая девочка Хранитель Подземелья...?"


"Хмм, ты знаешь о Хранителях Подземелий. Но в моем подземелье нет Хранителя Подземелья. Но наверно можно сказать, что я сама себе Хранитель Подземелья?"


Я совершенно точно не знаю что из себя представляют Хранители Подземелий в этом мире, но могу предположить что они похоже на тех которые есть в играх про мечи и магию.


Но, Ядро Подземелья... иными словами, это сердце подземелья. То есть эта маленькая девочка...?


"Ты кстати сказала что люди слабые, но ты же сама являешься человеком?"


"Я не человек, просто мой внешний вид как у человека... подожди что ещё за 'ты'!? Называй меня хозяйкой!"


"А, точно, я же не спросил как тебя звать. И как тебя звать величать?"


"Меня? Ядро Подземелья №695."


Номер? Наверно я должен с ней сблизиться... так, если есть №695 полагаю это означает что есть ещё по крайней мере 694 других. А раз так, дать ей имя одна из тех вещей, которые сделают общение проще.


"Я понял Рокуко."


"А? Чегось?"


"Ну, говорить каждый раз Ядро Подземелья номер чего-то там довольно сложно, так что я решил что буду звать тебя Рокуко. А полное имя будет Ядро Подземелья Рокуко. А я Масуда Кейма."


Рокуко, ранее прозывавшаяся Ядро Подземелья №695, уставилась на меня и кажется собиралась что-то сказать.


"А? Махсадов Кехма? Что это за прозвище такое? И кроме того, с чего ты решил что можешь брать и раздавать..."


[Имя подтверждено, Хранитель выбран.]


""Э?""


Понятия не имею как это произошло, но именно так я стал Хранителем Подземелья.
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Глава 2. Я же сдохну от работы...!



"Меню! Как это!? Верни все в зад! Отмена!"


Развернув в воздухе полупрозрачный экран, светловолосая лоля... Рокуко изо всех сил орала кому-то невидимому, но похоже результатов это не дало. Ух, какая же она шумная. Ох уж эти современные дети...


"Эй, притихни немного, ты слишком шумная. А еще лучше вообще замолчи."


"Чего, ты не можешь мне приказывать... ..."


Тишина.


Да, точно, я же Хранитель. И слово Хранителя абсолютно. Фуфуфу.


Я не особо рассчитывал, но похоже долгожданная жизнь под лозунгом [Никакой Работы] наконец-то меня нашла. Где же ты была все эти годы?


Точно, мне необязательно работать. Пусть всеми делами занимается эта малявка белобрысая, а я буду проводить свои дни в неге!


... ... Да. Мечтать об этом конечно замечательно, но вести себя таким образом полный отстой.


"... Тем не менее, она юная дева. Думать о подобном вполне нормально..."


Я мог бы заделаться жиголо и проводить деньки наслаждаясь сном в комфорте и роскоши, будь она моего возраста или немного постарше... но я даже не могу с точностью сказать сколько цифр в её возрасте, одна или все же две.


"Эмм, меню? О, смотри-ка и правда появилось. Посмотрим что тут к чему..."


Полупрозрачное окно появилось в ответ на мои слова... это действительно похоже на меню. Оно неплохо организовано, легко разобраться. Само меню разделено на три категории.


Лабиринт.


Подчиненные.


ОП.


Все написано на хорошем японском (и Английском)... хм, возможно я могу прочесть это благодаря умению полученному от Бога? Вероятнее всего именно так.


"... !! ...!!!"


Ох, Рокуко смотрит на меня таким взглядом. Хахаха, ну кого может напугать маленькая девочка, даже если она будет так смотреть, наоборот, это даже мило! Дай-ка я тебя поглажу по головке. Хочешь конфетку? Ой, теперь она ещё больше разозлилась. Кричит во все горло в абсолютной тишине.


"Если хочешь что-то сказать, то говори."


"Мусор! Придурок! Ах, мой голос наконец-то вернулся, идиот! Ты что творишь!"


"Если здесь и есть идиот, то это ты, Рокуко. Так или иначе я твой Хозяин. Иными словами, я стал Хранителем Подземелья."


"Отмени это!"


"Зачем?"


"Я-я-я я главнее! Поэтому! Подчиняйся мне!"


Светловолосая маленькая девочка смотрела на меня глазами полными гнева и слез. У неё лицо покраснело... это нехорошо. Я понял, она чокнутая.


"Кто тут чокнутая!"


"Упс, я это что, вслух сказал? О, кстати... зачем ты меня призвала?"


"Ну, чтобы сделать тебя монстром подземелья!"


"Другими словами, если я тебе подчинюсь, то мне придется сражаться будучи монстром подземелья и погибнуть если проиграю. И вероятней всего я помру даже в случае победы. Я конечно люблю спать, но не настолько чтобы заснуть вечным сном."


"Ну, с монстрами подземелья обычно так и происходит... к тому же ты слабый..."


"Можешь звать меня Кейма."


"Нн, хорошо, Кема... ууу, я не должна подчиняться...!"


"Давай сперва посмотрим на подземелье. В конце концов, ложиться спать лучше всего в безопасном месте."


Я выбрал в меню [Лабиринт]. Можно управлять меню как сенсорной панелью, но голосовые команды кажется тоже работают.


Я застыл глядя на состояние подземелья отображенное передо мной.


"... Эй, а тут что нет ничего кроме входа, коридора и комнаты?"


"Я планировала сперва вызвать монстров! Я слышала это самый эффективный способ развития."


"То есть, другими словами, те бандиты в подземелье, они... монстры? Так что ли?"


"Нет, они нарушители!"


Правда? Действительно, судя по Карте Подземелья они отмечены как враги.


"Кстати, а где мы сейчас!? Мы же в подземелье!?"


"Это Комната Хранителя внутри Ядра подземелья. Отдельное пространство? Вроде как?"


"То есть.. иными словами, я внутри тебя?"


"А, да. Типа внутри моего настоящего тела... чего? Ты сказал это так двусмысленно... извращенец."


Щеки Рокуко слегка покраснели, когда она укоризненно посмотрела на меня. Это ложь и клевета. Я должен потребовать извинений и компенсации. Но сперва надо подтвердить кое что важное.


"Насколько я понял, ядро подземелья сейчас в той же комнате что и бандиты?"


"Так оно и есть..."


"... Почему?"


"Эм, Ядра Подземелий должны находиться внутри подземелий или они не будут работать, ты что не знал? Это же общеизвестно."


Кажется у меня проблемы.


Ядра Подземелий должны располагаться внутри подземелий или они не будут работать.


В подземелье сейчас одна единственная комната.


Более того, Ядро Подземелья расположено в ней же.


И ещё в этой комнате, вместе с Ядром Подземелья удобно расположились по крайней мере восемь бандитов.


"... Эмм? Разве это не шах и мат? Типа привет, пишите письма?"


"Вот поэтому я и использовала последние ОП чтобы призвать монстра и вышвырнуть бандитов прочь. А тут и Кема появился. Призыв такого слабака определенно был ошибкой, но я не думаю что смогу отправить тебя обратно..."


"Так, значит если даже я захочу вернуться обратно в свой мир, то ничего не выйдет?"


"Это невозможно. Ну, не то чтобы абсолютно невозможно, я же как-то смогла тебя призвать, но это определенно будет стоить огромное количество ОП."


ОП означает Очки Подземелья. [С их помощь можно много что сделать!] - вот что я уже понял.


Ладно, для начала сойдет.


Я Хранитель Подземелья, но интересно, что произойдет, если Ядро Подземелья будет разрушено?


"Тогда ты умрешь. Поскольку хранитель и ядро партнеры душой и телом, у нас много общего."


"Смерть в мои планы не входила..."


"Не волнуйся, даже в случае смерти хранителя, с ядром все будет в порядке."


"А мне кажется, или это твое 'едины душой и телом' работает только в одну сторону!?"


"А, да, если подумать, я до сих пор жива, ну разве это не прекрасно?"


"В смысле!?"


"Прошло уже десять дней, с тех пор как бандиты сделали эту пещеру своей базой, но они пока не пытались уничтожить Ядро Подземелья."


"... Э?"


Кстати, Ядро Подземелья размером с баскетбольный мяч. Оно всегда светится, освещая стены и потолок комнаты. Вряд ли могло получиться так, что бандиты не заметили его, они же не слепые. Да его даже слепой заметит, споткнувшись об эту штуку.


"... Так что все в порядке. Кроме того, я ежедневно получаю от нарушителей ОП, хоть и небольшие."


Это действительно безопасно?


Нет, скорее всего нет. Поэтому она пыталась призвать монстра используя ОП.


"... Я понял. Кстати, как можно получить больше ОП?"


"Ну..."


Если подытожить:


Естественное возмещение от земной вены. (Базовое количество 10 ОП в день)


Наличие в подземелье нарушителей. (Зависит от силы нарушителя)


Убийство нарушителя. (Зависит от силы нарушителя)


Поглощение трупа (Зависит от оригинальной силы при жизни)


Поглощение сокровища. (Зависит от сокровища)


Как-то так.


Кстати, вызов гоблина стоит 20 ОП.


Обычно можно вызывать по одному гоблину каждые два дня, но учитывая восемь бандитов расположившихся в подземелье в течении последних десяти дней, это приносило дополнительно более 80 ОП в день.


Таким образом, получив 900 ОП от нахождения в подземелье бандитов, и добавив 100 ОП от естественных источников, она получила 1000 ОП, которые и использовала в лотерее монстров.


Ясно, она надеялась что поскольку это стоит в пятьдесят раз дороже гоблина, то и монстр будет сильнее чем пятьдесят гоблинов. Но и с лотереей ей не повезло. Я скорее утешительный приз. Эта штука называется лотереей, но скорее всего это автоматический перевод... слишком сложно для меня.


К тому же есть несколько уровней ставок: 100, 1000, 10000... каждый уровень в десять раз больше, вплоть до бесконечности. Я был призван в результате лотереи на 1000 ОП, не самой дешевой, но все же.


Ходят слухи, что в лотерее на 10000 ОП может выпасть гоблин, а в лотерее за 1000 ОП - дракон. Вероятность выигрыша увеличивается с уровнем, так что могу предположить что это игра на удачу?


"Ну почему ты не дракон?"


"Ну, вместо меня вполне мог появиться гоблин, не слишком ли ты высоко замахнулась?"


Эго этой блондинистой лоли определенно высокого уровня. Она считает себя центром вселенной? Редко когда происходит то, чего хочешь. Вот посмотрите на меня хотя бы, я просто хотел мирно спать, а меня призвали в другой мир и заставляют работать.


"... Оставшиеся ОП... 9?"


Она что, запустила лотерею как только достигла 1000 ОП? Мы реально на мели.


Я просмотрел каталог расположенный в разделе ОП, но за 9 ОП я даже паршивого гоблина вызвать не смогу.


Драконы? Самый слабый вид стоит от 100000 ОП, юная леди. Хаха, тот кто хочет получить практически задарма подобную штуку просто образец глупости.


Посмотрев на страницу с предметами для повседневного использования, я обнаружил несколько вещей которые смогу себе позволить.


"Отлично, я выбрал."


"Кема, что ты собираешься делать?"


Использовав 5 ОП, я заказал [Подушку набитую Гречихой]


"Я пошел спать."


"Э, подо...!?"


"А пока я сплю, веди себя тихо. Спокойной ночи."


Да, удобная подушечка. Следующее что я закажу, будет [Футон].


[Небесная Подушка] стоит 10000 ОП, а [Высококачественный Футон] 100000 ОП.


Когда я лег и закрыл глаза, её пронзительный голос постепенно утих.
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Глава 19. Экстра: Появление странного Авантюриста (от лица солдата)



Я стражник.


Меня, пожалуй, можно назвать ветераном.


Не хочу хвастаться, но я подозрительных типов нутром чую.


Пока я стоял у ворот, подошла пара путников.


Парнишка с черными волосами и девчушка такая же черненькая.


Черные волосы в этих местах редкость... Возможно они родственники?


... Однако девчонка тащит на себе весь багаж, а этот налегке... нет, у него там меч что ли?


Хоть я и думал, что они выглядят как брат с сестрой, посмотрев на нее поближе стало понятно, она зверолюд собачьего типа и похоже раб. И теперь понятно, почему она тащит багаж.


Но заставлять такую маленькую девочку тащить вещи, это заставляет чувствовать себя неловко, даже если она рабыня.


Или может он ненавидит зверолюдов? Нет, она одета вполне достойно.


Эти двое странная парочка. В любом случае это моя работа.


"Стойте! Какие у Вас дела в городе Сиа?"


Когда я окликнул их, они послушно остановились.


"Ах, простите. Я как бы деревенский. Что я должен сделать чтобы войти?"


Похоже они не собирались нападать или прорываться силой.


Я скрытно активировал магический инструмент распознавания лжи. Стражники имеют такие что-бы выявлять злоумышленников прямо у ворот.


Я мог бы сказать, что они подозрительные, даже без его помощи, просто на основании опыта, но из столицы приехала важная шишка. Мне сказали использовать эту штуку, чтобы не было ошибок. Хоть это и бессмысленно, но таковы правила.


"... Отвечайте на вопрос. Что привело Вас в Сиа?"


"Эх, я решил полностью изменить свою жизнь и стать авантюристом."


Что же, это не похоже на ложь. Наслушаются историй о богатствах и лезут в авантюристы, современная молодежь мечтает быстро разбогатеть без особых усилий. Ну, на самом деле все не так просто.


"Хмм... Это раб? Ваш?"


"Точно, прихватил по случаю."


Это также не выглядит ложью. Он без вопросов признал владение.


Так как в последнее время в этих краях свирепствовала шайка бандитов, это оказало влияние на бродячих рабов.


Она одета очень хорошо... Возможно этот парень не рассматривает её как рабыню?


"Почему Вы пришли сейчас?"


"Ну, пару дней назад прибывшие рыцари уничтожили несколько бандитов в этих краях, я решил что это будет безопасное путешествие. Я ничего не замышляю. Миру - мир... Погодите, а что не так со временем прямо сейчас? Извините, деревенщина вроде меня ничего не знает о таких вещах"


Хм, тоже не ложь. Похоже он не знает подробностей.


Я не против небольшой лжи в некоторых ситуациях, но он кажется кристально честным.


"О, я понял, Мои извинения... Сейчас здесь несколько высокопоставленных лиц. Они связаны с рыцарями, о которых Вы ранее говорили."


"Вот как. Должно быть несладко вам приходится. Так я могу пройти? Или нужно что-то ещё?"


Это не входит в обязанности стражника.


Я помог им очень по-деловому. Когда я упомянул деньги, кажется он был озабочен размером своего капитала.


Я сразу же сообщил об услугах гида.


То есть я мог бы поработать дешевым гидом, пока он не получит карту авантюриста.


Я заметил это ранее, но эта рабыня зверолюд отличается от тех рабов, что я видел до этого. Похоже, она счастлива следовать за ним.


Она тащила багаж с воодушевлением.


Выглядела счастливой, когда парень гладил её по голове... Хмм, теперь я лучше понимаю.


Теперь, он не выглядит плохим парнем. Так что я позволил им пройти и лично проводил в Гильдию Авантюристов.


По пути их внимание привлекла лавка, продающая шашлыки, это было приятно видеть.


Авантюристы делают город своей базой, когда регистрируются здесь. Если это произойдет, я вероятно встречу их снова. Хорошо было бы при этом угостить их шашлычком.


Придя в Гильдию Авантюристов, мы немедленно направились в приемную.


Когда, ему предложили помощь в заполнение анкеты, он отказался и попросил раба.


Внезапно раба зовут [Мясо].


Но... Мясо, если я правильно помню, разве это не имя для секс-раба? Во всяком случае, это довольно унизительное имя.


То есть, этот парень... с этим ребенком... значит "такое" хобби у него? Так вот почему она хорошо одета. Теперь всё понятно.


...Ладно, в конце концов это не мое дело.


Однако, записывать её в регистрационную форму как Мясо, это как-то... даже если она освободится от рабства, имя этой зверодевочки всё равно будет Мясо.


Зарегистрированное имя можно изменить, но в основном оно оставалось неизменным до самой смерти. И перерегистрация стоит гораздо дороже регистрации.


Но намеренно тратить большую часть тех небольших денег что у них на руках... это ересь. Может я поторопился, пуская их город?


Однако она смотрела на него с любовью, разве она не должна испытывать чувство ненависти вместо этого?


...Тем не менее она похоже довольна, так что не думаю, что мне стоит соваться в это дело.


Регистратор гильдии бормотала [Какое миленькое дитя... Я должна защитить её]


Чтож, я не при чем. Поскольку я подтвердил наличие у них карточек гильдии, я теперь с ними не связан!


Хмм, значит он Кёма. Хех, ладно, ладно, я здесь закончил, остальное не мое дело.


С этими словами, я решил немедленно вернуться к воротам.


В конце концов это же моя работа.


Потому что я опытный стражник! Хахаха!
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Глава 20. Гильдия Авантюристов и первое задание.



В Гильдии Авантюристов, мы платим деньги -> получаем карты -> выслушиваем разъяснения, разве не должно быть всё наоборот? Я им так и сказал.


Почему они не потрудились объяснить запутавшимся людям? Могли же. Жестоко.


"...Нет, мы смогли получить карты впервые, только потому, что Стражник был с нами? Таким образом, после проверки, если результат окажется плохим, наши карты будут отобраны, а нас вышвырнет из города персонал гильдии."


"Страшно."


"Ах да, деньги также не вернут."


"Да это еще страшнее. Скряга!"


"Проверка уже началась?"


"Хахаха, просто шутка. Это обычная процедура для посторонних."


"Что ж, я всё понимаю."


Ладно, это просто очередные неприятности.


Между тем, мы в другой комнате. Выглядит всё как приготовление к проверке.


Возможно они собираются использовать магический детектор лжи.


Надо отвечать предельно осторожно.


"Итак, пара вопросов... Ваш родной город?"


"К сожалению, я не могу ответить, на самом деле я не знаю."


"...Я тоже."


Вот интересно, что бы они сказали о Японии в этом мире. Другой мир...?


"...Какие у вас способности? Это не влияет на то, какой класс вы хотите. Скажите, если у вас есть боевой опыт или что-то вроде этого."


"Я никогда не сражался, надеюсь стать бойцом поддержки. О, точно, как мне стать магом?"


"Я могу работать используя моё тело. Даже если меня изобьют."


Мясо? Почему ты выглядишь немного гордой, когда говоришь, что хочешь быть избитой?


Мне сказали, что для магической практики, надо покупать магические свитки в магазине.


"Почему вы хотите стать авантюристами?"


"Чтобы улучшить мою жизнь."


"Потому что Господин сказал мне."


Я просто хочу спать спокойно, я не гонюсь за богатством...


"... Вы нам очень помогли. Что касается криминального прошлого, есть что-то что вы не сказали? Кроме того, это ваши реальные имена? Если это псевдонимы, скажите мне ваши реальные имена."


"Это мое реальное имя. Что касается того о чем я не могу говорить... хмм... о, хотите послушать о моем фетише?"


"Я не знаю, так как я не помню."


Тем не менее, хотя её взгляд говорил что всё в порядке, она всё же смотрела на меня, как на что-то грязное.


Хоть это и выглядит как будто я уклоняюсь от темы, на самом деле мой взгляд постоянно ныряет под стол, на ее ножки (кожаные сапожки)


Может магический инструмент чувствует о чем я думаю? Возможно я не смогу с этим справиться?


"Что вы думаете о маленьких девочках? Отвечайте честно."


"Э? Они миленькие, я полагаю?"


"Я не проиграю."


Чё? Я не понял значения этого вопроса. Это не подходящее время для флирта Прекрасногрудая Регистраторша. Я надеюсь это был правильный ответ?


И Мясо, что ты имела ввиду, говоря что не проиграешь? Ах, это что-то связанное с Рокуко? Что-то произошло?


"...Большое спасибо... Что касается проблем, похоже ничего серьезного, поздравляю. Теперь вы свободны и можете стать авантюристом."


"Спасибо."


"Продолжим, я расскажу о гильдии."


Черт, удивительное возражение.


Но мы прошли, и теперь не будет никаких проблем.


Согласно её объяснению, в гильдии есть система рангов от высшей S, и после неё от A до G. Это значит, что люди без опыта начинают как G-ранг. Ранг поднимается после набора очков достижений за задания и проверки гильдии.


Она сообщила нам, что из заявок на задания, размещенных на доске, мы должны взять одну, соответствующую нашему рангу и принести к стойке.


(Выглядит как платная помощь тем, кто не умеет читать. Нас это не касается.)


Также Гильдия не поможет, если мы совершим преступление. Карта гильдии будет аннулирована и отобрана, а также и награда за выполнение.


"Я понял, я возьму. На что ещё я должен обратить внимание пока в городе?"


"...Лучше не соваться в трущобы за южными воротами. Хоть они и рабы, но довольно опасны."


Ох. Значит к рабам относятся как к рабам.


Я чувствую неловкость относясь к Мясу грубо... Она всё же ребенок.


"Спасибо за совет..."


Я не буду ему следовать, но ей говорить об этом не обязательно.


Судя по её сиянию понятно, что даже если бы я не сказал этого, она бы всё равно поняла.


*


Там не было никаких стереотипных событий для приветствия новичков. Выпивающие Авантюристы? Упились и уснули. Не создают проблем, и то хорошо.


Ладно, давайте-ка проверим задания.


Я поискал информацию о [Подземельях] и [Обычной пещере].


... О, вот она, "Подземелье [Обычная пещера] Исследование Награда: 1 серебряная монета, 2 человека минимум"... эх, ранг F и выше. Что теперь? Мы не можем принять задание если оно не G.


Нам надо повышать свой ранг. Похоже это займет какое-то время... ох нет. Внезапно все это стало утомительным. Я хочу спа-а-ать...


"Мясо, есть там какое-нибудь задание G-ранга? Что-нибудь попроще, если возможно."


"Эм... а. Что насчет этого?"


Запрос найденный Мясом гласил: "Чистка туалета. Награда: 8 медных монет, Ранг: не важно, 1 человек минимум".


Вот как. Такое задание. Я не совсем понимаю почему это не сбор лекарственных растений, например.


Ха? Но разве не будет лучше использовать [Очистка]? Размышляя, я направился в стойке регистрации, чтобы спросить об этом.


"...Да. Задание на очистку означает, что [Очистка] не работает. Вы возьмете его?"


"Прошу дайте мне время подумать."


Это так грязно... пока я размышлял, Мясо тихонько обратилась ко мне.


"Все будет прекрасно если это [Очистка] Господина. Будет даже чище чем обычно."


"Ты так думаешь?"


"Пузырьки Господина невероятны. Это правда. Если это не сработает, я сама вычищу его."


Так ли это? Конечно внешний эффект важен для магии, но действительно разница велика?


... Ладно, я приму его, раз уж Мясо сказала, что почистит его если это не сработает.


"Извините, мы возьмем это."


"...Хорошо, вы приняли запрос. Адрес: кузница в западной промышленной зоне, не потеряйтесь. Не забудьте получить подпись клиента на карточке задания, когда закончите."


Черт, я сделал что-то плохое Регистраторше?


Она на меня смотрит как на что-то невероятно мерзкое. И слова такие колючие.


Что за дела? Это потому что я относился к Мясу как к рабу?


В любом случае, мы отправились на выполнение задания.


Хотя карту города она показала мне и тут же отобрала обратно, у меня не возникло проблем, я посмотрел через меню и прибыл в западную промышленную зону.


Меню невидимо для Мяса, поэтому я решил, что и другие люди не увидят его. Лучше не выделяться на публике, думаю человек пялищийся в пустоту перед собой, выглядит довольно подозрительно.


Так мы шли, пока Голем Одежда внезапно не остановился. Похоже мы пришли. Хорошо, что не заблудились.


Я решил закончить побыстрее и передал карту задания клиенту. Клиент был человеком, производившим впечатление опытного, но неразговорчивого ремесленника.


"...Раб значит. Это означает, что очистку будет выполнять раб? Маловата конечно..."


"Я бы хотел взглянуть, для начала. После этого мы решим принимать или нет задание."


"Вот как? Тогда сюда."


Сунув мою голову в уборную, я обнаружил уникальное зловоние человеческих отходов. Буэ, меня тошнит.


"Можете блевануть, но потом уберите за собой. Я вас нанял для этого."


"...А, да."


"Позовете меня, когда закончите."


Клиент быстро ушел. Как удобно.


"...Ты в порядке, Мясо?"


"Я привыкла к этому."


В каком же месте ты была раньше? Думая так, я попробовал применить [Очистка].


Я старательно представлял отбеливатель с хлорным моющим средством.


"[Очистка]"


Вся уборная наполнилась пузырьками пены. После того как стены и пол покрылись ею, также покрыло и унитаз, прежде чем исчезнуть. Все стало полностью чистым, даже с запахом лаванды и хлора в воздухе. Выглядело как реальная уборная после очистки.


...О, коричневый фарфор на самом деле белый. Остальная часть уборной такая же.


"Господин невероятен."


"Прекрасно."


Тем не менее я закончил в один миг... Хм, так как я не хочу быть известным авантюристом, все методы подойдут. Может я смогу убить время вздремнув чутка?


"Хорошо. Значит так, Мясо. Притворись, что чистишь уборную. Я пойду соберу немного информации. Если кто придет, скажи что я по уши в работе... Думаю, что-то около часа будет достаточно. Голем Часы у тебя, в нем достаточно маны?... О, пожалуйста, смотри на часы, когда никто не видит.


"Да... еще один час."


"Я оставляю это на тебя, на случай если кто-то придет, прежде чем я вернусь. Если в течении часа никого не будет, получи подпись клиента на карточке задания и жди меня."


"Поняла."


Я оставил Мясо в уборной и по-тихому сбежал.


... Даже если там сейчас чисто, довольно дико спать в уборной после всего.
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Глава 21. Первое задание выполнено?



Потихоньку свалив без Мяса, я пешком отправился через торговый район, в поисках места чтобы вздремнуть.


Это место было недалеко от промышленного района, рядом с главной улицей. Тут было много лавок. О, теперь, когда я думаю об этом, здесь же есть места с жаренным мясом на шампурах. Может прикупить подарочек для Мяса?


Поскольку я сказал, что отправляюсь добывать информацию, я действительно должен провести небольшое расследование, в качестве извинения. Точно, здесь точно должно быть место где можно собрать информацию и одновременно с комфортом вздремнуть.


Однако, выглядит как скопление разнообразных магазинов. Эти хлебом торгуют...уф, выглядит черствым. Я помню, как бандиты вылупились на дынный хлеб.


Похоже можно купить около трех буханок черствого хлеба за 2 медных монеты.


Кстати, это мне напомнило, я же могу использовать меню когда я не в подземелье. Я могу потратить ОП?


Может я смогу использовать их для выполнения заданий... увы, я могу просмотреть каталог, но ничего не могу купить. Не повезло.


Ладно, мне интересно сравнить реальные цены на предметы и их стоимостью за ОП.


"... Подождите, я же искал место чтобы вздремнуть."


Я отклонился от моей первоначальной цели и начал собирать информацию.


Выглядит так, как будто фантастическое окружение пронизывающее этот город иного мира подстегнуло мои человеческие инстинкты.


Так, а здесь у нас еще какие-то здания. Я не могу найти место чтобы вздремнуть.


Бросив искать место самостоятельно, я решил спросить у местных, это будет быстрее.


Я немедленно вошел в хорошо информированный по моему мнению магазин...хмм, это зеленщик? Он выглядит как кто-то продающий по приемлемы ценам, подход "Внимательно выслушаю, если купишь чего-нибудь" выглядит наилучшим.


Я хочу чего-нибудь недорогое, возможно яблоко...точно, это яблоко. Они были немного меньше чем те яблоки что я знаю, также я знаю что здесь есть дыни, так что скорее всего яблоки.


"Эй, старикан, сколько за эти?"


"Три медных монеты за два."


"Я их покупаю. Два...ой, нет сумки, Есть тут хорошее место, чтобы съесть их?"


"Эй. Меня не волнует, где ты будешь их есть, но стой подальше. Стоя прямо перед магазином ты мешаешь торговле."


Я отдал три медяка старику зеленщику и взял яблоки. Сдвинувшись немного в сторону, я вонзил зубы в яблоко.


...Кислое!


"Воу... это... довольно кисло."


"И что с того? По моему это обычно для яблок этого года."


"Мм, нет, я не говорю что вы плохой продавец, это просто первый раз когда я ем яблоко здесь, и здорово удивился. Не хмурьтесь на меня. Я не местный."


"Так вот оно что. Так ты путешественник, парень?


Авантюрист, прибыл в город прям сегодня... О, здесь сладость внутри кислого, хороший вкус."


Я получил этого парня.


Когда я сказал про кислинку, он нахмурился, но немедленно взял себя в руки. Выглядит неплохо.


Они реально кислые, но не так уж плохо есть их, пока думаешь о всяких таких вещах.


"Эх, я слышал кислые яблоки хорошо идут с сахаром, превращаясь во что-то вроде печенья.


"Ха, слышал он. Сахар довольно ценный, это яблоко и так довольно сладкое."


Хех, я случайно получил важную информацию...Стоит ли делать сахар в подземелье? Авантюристы полезут к сахару как муравьи... нет, пожалуй будет лучше если они не станут это делать. Я сделал мысленную пометку.


"Так что? Точно, можете сказать мне, если знаете, хорошее место, чтобы вздремнуть или вроде того."


"Хахаха! Тебя интересно слушать парень! Если ты хочешь вздремнуть, я думаю парк в центральной зоне неплохое место."


"Здесь есть парк. Звучит как хорошее место для сна."


"Но приглядывай за людьми подбирающимися к твоему кошельку, пока ты спишь. Лучше купить у меня фрукты, пока у тебя в кошельке что-то есть."


"Я буду осторожен. Я куплю у вас еще что-нибудь, если буду неподалеку."


"Спасибо за заботу!"


Сбор информации проходит довольно приятно.


Между тем, если я захочу получить яблоко за ОП, они в категории еда, 10 штук за 5 ОП.


Опять же, яблоки за ОП выйдут сладкими, как я привык... нет, так как я могу выбирать в меню черствый хлеб из хлебного ассортимента, я вероятно смогу выбрать и яблоки разных видов.


Ладно, центральная часть...Я надеюсь тут есть солнечное местечко с достаточным количеством тени?


Я грыз яблоко направляясь к парку... Хмм, кисло.


*


Мне без происшествий удалось подремать в парке.


Поскольку я на всякий случай приказал Голему Одежде отталкивать людей, которые могут помешать моему сну, в этот раз такого не случилось. Но я хорошо поспал, около двух часов.


...Дерьмо, я спал слишком долго. Думаю Мясо злится.


В качестве информации я выяснил две вещи. "Яблоки кислые, сахар ценный" и "центральный парк великолепное место чтобы вздремнуть". Мне в голову пришла мысль, возможно я смогу отстоять свою честь.


Я бросился к кузнецу где у меня было задание на очистку уборной.


Так как я тайно уходил, я также тайно вернулся.


"Господин, Вы вернулись?"


"Да, я собрал немного информации. Как здесь дела?"


"Я отправила его прочь только раз. Когда он пришел снова, я сказала, что мы закончили, так час прошел. Я взяла его подпись и стала ждать Господина."


Эх, теперь я думаю что не сказал, где нужно ждать... мне действительно жаль.


"Ты не должна была ждать в туалете, а найти стол или что-то вроде этого."


"Простите. Вы меня накажете?"


Мясо извинялась, поникнув головой и суетясь.


Нет, я не сказал что ты сделала что-то плохое, почему я должен тебя наказывать?


Я погладил Мясо по голове так нежно как возможно. Её мягкие волосы приятны на ощупь. И собачьи ушки мягонькие.


"Ахх..."


Мясо смотрела пустым взглядом, это заставляет меня смущаться после того как я некоторое время гладил её.


Была ли она переполнена чувствами когда её гладили? Она шла рядом обняв мою правую руку, хотя обычно сдерживает себя. Какой милый ребенок.


Я вывел Мясо из уборной, чтобы показать ей её награду.


"...Вы закончили?"


Я поговорил с клиентом после того как покинул уборную.


"Хм? Да. Работа закончена."


"Вот что... маленькая мисс, приходите ко мне если этот парень... Я не такой плохой."


"Не хочу."


О чем этот старикан вдруг говорит с таким серьезным лицом? Пока я думал об этом, Мясо отказала ему немедленно.


...Он по какой-то причине уставился на меня.


Тебе что-то не нравится Мясо? Что случилось пока я спал?


"...Я понял. Тем не менее, вы не знаете, что означает быть авантюристом. Зарубите себе на носу."


"Господин, пойдемте."


"А, да, хорошо."


В тоже время, Мясо не может полностью проигнорировать это. Серьезно, что происходит.


В действительности, я не знаю, что значит быть Хранителем Подземелья. Я не хочу помереть, но возможность смерти есть всегда. Мне остается только сделать её настолько малой, насколько возможно.


Ладно, я должен сделать некоторые приготовления, на случай если помру.


Я решил попросить клиента кое о чем.


"... Если я умру и она окажется на улице, если ты пожелаешь, сможешь прийти и помочь ей?"


"Хмпф, я помогу маленькой мисс даже если ты ничего не скажешь... она слишком хороший ребенок для кого-то вроде тебя."


"Тогда, доверяю её тебе. Но я не планирую помереть так просто."


Старый ремесленник смотрел удивленным взглядом и кивнул после секундного раздумья. Как я и думал, он похоже неплохой парень.


Хоть я назвал его старым, он кажется не собирается отбросить коньки в ближайшее время.


Я встретился с ним только что и уже прошу что-то, но я почувствовал облегчение.


"...Я, возможно, не нужна больше...?"


Слушая наш разговор, Мясо выглядела так, как будто ее домашнего любимца переехал грузовик.


"О чем ты говоришь, я не собираюсь от тебя избавиться."


Теперь, она выглядела оживленной, когда я взъерошил её волосы, определенно выглядит более живой.
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Глава 22. А теперь ночь.



Было уже довольно поздно, когда мы вернулись в Гильдию Авантюристов.


"...Поздравляю с выполнением первого задания. Вот вознаграждение за выполнение - 8 медных монет.


Регистратор впилась в меня взглядом и обращалась резко.


Хмм, почему она так на меня уставилась даже если я не отношусь плохо к Мясу.


"Еще, здесь дополнительная награда в 1 медную монету для юной леди. Это от клиента для передачи прямо в руки юной леди, вместе с сообщением. Вот."


"Хех, это неплохо, Мясо."


"Да."


Мясо взяла медную монету через стойку.


Поскольку Мясо маленького роста, Регистраторша перегнулась через стойку, чтобы вручить её.


"Господин, вот."


И тут же протянула монету мне.


...Не лучше ли хранить её у себя?


"...Используй её как пожелаешь."


"Вот"


Она упорно протягивала мне монету... немного неудобная ситуация. Неохотно, я взял её. Я верну её Мясу позже в качестве карманных денег.


"Хорошо, спасибо."


"Нн…♪"


Получив медную монету, я погладил ее голову. Мясо выглядела счастливой. Её собачий хвост вилял взад вперед.


Эй, Прекрасногрудая не пялься на меня, это нервирует... а, ладно.


"Я бы хотел пойти в гостиницу поблизости, есть хорошее место?"


"Вы можете получить кровать за 4 монеты в трущобах у южных ворот, но безопасность не гарантируется...а, если хотите, то можете оставить юную леди у меня и я позабочусь о ней. Это бесплатно."


"Откажусь, пожалуй..."


Что она несет? Похоже она пытается ко мне подкатить?


Такое ощущение, что она хочет что-то сделать с Мясом? Возможно, она собирается сделать что-то ужасное пока будет присматривать за ней ночью?


Я не знаю что и как, но с этой Регистраторшей надо держать ухо востро.


"... На одну ночь, выспаться в безопасности где-то за 40 медных монет, этого будет достаточно."


"Тут недалеко, [Гнездо певчей птицы] неплохой постоялый двор. Одна ночь и ужин за 35 медных монет."


Условия выглядят привлекательно. Регистраторша достойно выполняет свою работу.


Я решил отправиться сразу же после изучения местности на карте.


Обычные авантюристы с дневным доходом в 8 медных монет врятли могут остановиться здесь, но поскольку я Хранитель Подземелья мне в самый раз. Хотя с финансами довольно туго.


...Ладно, постараюсь заработать завтра побольше. Я работал мало так как мы прибыли в город, потом регистрация в гильдии... но работа неожиданно была завершена так легко.


Интересно, есть ли возможность получить деньги и безопасность не работая...


Если я превращу подземелье в мою базу, будет довольно затруднительно тратить пол дня на визит в город, да ещё и бегом. Если идти нормально, это вообще день займет.


Независимо от этого нам придется остаться на ночь... ладно вот и [Гнездо певчей птицы].


Это была миленькая деревянная гостиница. Спасибо за рекомендацию Регистраторша. Я не знаю что там у вас на уме.


Когда я открыл дверь, внутри за стойкой обнаружилась женщина.


"Извините, меня сюда направили из Гильдии Авантюристов, у вас есть свободные комнаты?"


Хмм? Да, есть. Говоришь от гильдии? То есть ты авантюрист? Это будет стоить 35 медных монет за ночь плюс одноразовое питание, но... Это ребенок раб, что насчет неё? Ещё 5 медных монет за сарай."


"А ,нет, она будет спать в той же комнате, что и я... сколько придется доплатить?"


"...Мы не берем дополнительную плату за такое. Что насчет еды для рабов, за 2 медных монеты."


"Меня устраивает. Я сниму комнату на ночь."


Я передал ей 7 медных и 1 серебряную монету, так как у меня не было достаточно медных монет.


Получив сдачу, заодно узнаю сколько медных в серебряной..


На сдачу получил 63 медных монеты...пересчитывать так утомительно. Как я и думал, но она использовала какое-то приспособление, вроде кассы для монет и могла отсчитывать их десятками, так что это не утомляет. Какая удобная штука. Затем она взяла 37 медных монет из сотни. Забавный процесс.


"Одна ночь. Вы желаете, чтобы еду принесли в номер?"


"Если возможно."


"Хорошо, так и сделаем... а, да, было бы замечательно, если бы вы использовали [Очистка] на постели перед уходом. Вот ваш ключ. Комната номер 7, на первом этаже."


Я взял ключ и направился к комнате.


Открыв дверь с номером "7" внутри был типичный гостиничный номер.


А вот окно... Стекол похоже нет и не было, только деревянные ставни. Выглядят как небольшие двойные двери. Кстати говоря, интересно, у них вообще стекла есть в этом мире? Думаю, ценность Водяного Голема подросла.


Ещё есть магический предмет для освещения. Я так понял надо вставить магический кристалл чтобы его зажечь, похоже это фишка гостиницы. Прекрасно, что можно использовать свои кристаллы или в гостинице купить.


К тому же можно использовать свою собственную магическую силу, если нет магических кристаллов...но лучше силу поберечь.


Кстати, хотя я и слышу об этом впервые, магические кристаллы, если их использовать постепенно приходят в негодность и исчезают. Это значит, что их стоит иногда подзаряжать своей магической силой.


Затем следует жесткая кровать, выглядит как тонкие листы на деревянной раме. Чертовски жестко. Скорее уж на доски похоже.


Это было более менее так как тонкие листы уложены с нахлестом. Чуть лучше парковой скамейки.


Я думаю что [Футон] за 5 ОП великолепная постель по сравнению с этим. Уж точно лучше.


"Я буду спать на полу?"


"Не, будем спать вместе. Здесь холодно."


Я хочу поесть и завалиться спать как можно скорее... Мышечная боль ужасна.


Скорее всего я не смогу завтра двигаться без помощи Голема Одежды...


Думая так, я применил [Очистка] на себе и Мясе, пока мы ждали еду.


"Хорошо, вот твоя доля сегодняшней награды."


Я вынул 5 медных монет, и отдал их Мясу. Это была половина плюс её личная награда.


"Я не могу принять это! Я ничего не делала."


"Разве не Мясо нашла это задание и посоветовала мне применить [Очистка]? Так что всё в порядке."


"Но..."


"Эти поджаристые, хрустящие сочные кусочки мяса на шампурах, всего 5 медных монет за порцию...Я хочу съесть их вместе с Мясом"


"... Я, я возьму их."


При упоминании жаренного мяса явственно послышалось урчание в животе.


Не моем. Мяса.


... Если подумать, она же ничего не ела с тех пор как мы пришли в Сиа? Только завтрак.


Я почувствовал вину за съеденные мной яблоки.


Спустя некоторое время, кто-то из персонала гостиницы принес нашу еду.


Моя состояла из двух буханок хлеба и овощного супа, а Мясу только две буханки хлеба. Заметная разница.


Я разделил свой суп пополам с Мясом и запихнул жесткий хлеб себе в рот.


Овощной суп был не плох. Жидковат, но оставил впечатление овощного умами.


*


Чтож, мы покидаем нашу комнату после ночи. Мое тело скрипит и ноет, но мускульная боль не так сильна. Я спасен.


В этот раз Мясо справилась с ролью подушки-обнимашки, и даже не описалась. Очень важно сходить в уборную перед сном. Она попыталась раздеться перед сном, но я её остановил.


Я помнил, что мне сказали насчет использовании [Очистка] на постели перед уходом, так что я быстренько почистил ее. Я начинаю привыкать к [Очистка]... забавно видеть как бардак в комнате превращается в идеальную чистоту без единого пятнышка. Быть в чистоте гораздо лучше.


"Мясо, у тебя всё есть?"


"Все в порядке."


"Тогда вместо завтрака, пойдем купим что-нибудь в лавке."


"Да."


Уходя, я вернул ключ женщине.


Это была типичная доступная гостиница...тоже результат сбора информации.


Теперь когда я думаю об этом, я надеюсь, что с Рокуко все будет в порядке... точно все будет в порядке. Она же справлялась одна до того как я появился.


Я постепенно начинаю скучать по комнате Хранителя Подземелья.


Надо поскорее собрать побольше полезной информации и возвращаться...
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Глава 23. Человеческий город. День второй.



Купив по сэндвичу с ветчиной, мы отправились в Гильдию Авантюристов с утра пораньше.


В гильдии с утра было настоящее столпотворение.


Как я заметил, все они боролись за задания на доске объявлений.


...Не хочу лезть во всё это.


"Господин."


Я взглянул на Мясо, звавшую меня с горящим взором.


...Это как-то не правильно отправлять маленького ребенка в такое место, но...


"Хорошо, иди и получи для нас хорошее задание!"


"Да!"


Мясо нырнула в плотную толпу. Её маленькое тело исчезло поразительно быстро.


Через некоторое время она вернулась, держа две карточки заданий во рту.


Я погладил её голову называя хорошей девочкой. Тело Мяса извивалось от счастья.


Она реально выглядела как собака, во всех отношениях.


Хорошо, посмотрим какие задания она принесла..."Доставка 10 предметов, Награда:10 Медных Монет, G-ранг минимум, 1 участник минимум, Условие: Доставить до конца дня" и "Охота на кроликов, Награда: 10 медных монет за тушку, G-ранг минимум, 1 участник минимум, Условие: добыть от 3 до 10 кроликов. Только свежее мясо."


Понятно, я смогу быть курьером, используя мою Голем Одежду и карту, и чувствую мне по силам добыть кроликов.


"... Вы желаете стать курьером, хотя прибыли в город только накануне? Я бы не рекомендовала."


...Опять ты. Та же Регистраторша, что и вчера.


"Не будет никаких проблем, если я получу точный адрес."


"Лучше передать это задание местным, будет быстрее, если они займутся доставкой."


"После изучения адреса, я смогу делать это быстро."


"Кроме того, брать задание типа охоты, вот так сразу? Это безумие."


"Безумие?"


"Да, безумие. Это прекрасно, что вы так уверены в своих силах, но это задание выдано мясником, делающим шашлыки. Мясо нельзя порубить в фарш любительскими приемами фехтования, тушки должны быть целыми, как вы собираетесь это сделать?"


"Чтож, оставлю это на моего партнера."


Мясо удивительно сильный боец.


"Кроме того, я уже кажется объясняла при выдаче карты гильдии, что есть штраф, если провалите выполнение задания, в качестве наказания. Вас это устраивает?"


"А, я не против."


Извиняй, я не слушал.


Далее, я предъявил мою и Мяса карточки гильдии и принял задания.


"...Задания приняты. Будьте осторожны. Не забудьте взять подтверждение доставки у адресатов."


"Ага, спасибо."


Регистаторша, хотя и хмурая, но свою работу выполняет добросовестно, и дает хорошие советы. Она весьма компетентна. Скорее всего она из того типа людей, которые легко делают неправильные выводы.


"Хорошо, Мясо, нам пора."


"Да!"


Мы покинули здание, решив начать с задания по доставке.


*


Разделив задание по доставке, мы быстро закончили.


...Я не могу бегать, учитывая боль в ногах, так что не торопясь доставил посылки в относительно близкие места. Мясо быстро выполнила 7 оставшихся. Несмотря на преимущество в навигации у Голема Одежды, её проворность я не смог победить. Милота её быстро виляющего вперед назад хвостика, пока я гладил её по голове, исцелила меня.


Еще утро не кончилось, а мы уже закончили с заданием. Возможно мы добудем и кроликов.


Интересно, а где тут охотятся на кроликов. Черт, я ничего об этом не знаю.


Чтобы не терять время, лучше всего будет спросить у клиента.


Клиент стоял рядом с лавкой торгующей шашлыком.


Запах жареного мяса и блеск падающих с него в угли капель жира... Мой рот наполнился слюной, так что пришлось её проглотить.


"А, так вы авантюрист, что принял задание на кроличье мясо? И где оно? Не похоже что у вас оно с собой."


"А, нет, мы только направляемся туда."


"И что? Для следующей недели мясо должно быть добыто сегодня. Я буду работать здесь до вечера. Может вам что-то нужно?"


Прямо сейчас тихое урчание шло из миленького животика. Не моего конечно, Мяса.


Если подумать, как раз время для ланча.


"...Для начала, можно мне две порции шашлыка? Затем. можете подсказать где мы можем охотиться на кроликов."


"Конечно, 2 порции за 10 медных монет...Держите. Что касается кроликов, они водятся за пределами города. Западные ворота должны быть открыты, в той части леса у горы Цуйя, которая ближе к нам. Постарайтесь принести их целыми, или я их не приму."


"Спасибо, я понял. Ладно, мы пошли."


Получив шашлыки, я передал один Мясу.


Взамен Мясо попыталась отдать мне 5 монет. Но я их не взял.


"Это было необходимо сделать, чтобы получить информацию, не забивай себе этим голову. К тому же, это обязанность хозяина кормить своих рабов. Так что вперед, бери и ешь."


"...Ум, значит мне можно..."


"Ага, если найдешь что-нибудь, что тебе понравится, можешь купить это. Сохрани их для себя."


"Умм... так... да."


Мясо сложила медные монетки в маленькую сумочку, которую использовала вместо кошелька. Затем она впилась в свой шашлык.


...А вкус у них не так плох. Вкус не плох, но они чутка воняют, по сравнению с гамбургером вкус немного тоньше. Её лицо говорило то же самое.


*


Когда я показал карточку задания стражнику на западных воротах, мы смогли пройти без пошлины.


Достигнув леса мы наткнулись на первого кролика.


"Киа?"


Он был такой... невинный и миленький. Маленькие красные глазки бусинки, розовый носик шевелится. Он был такой весь пушистенький и кушал травку.


И тут внезапно Мясо снесла ему башку. С Ножом Големом в правой руке, она легко отрезала её в режиме вибрации.


"Это мясо."


"Ага. Замечательно, прекрасно."


Беспощадный ребенок.


Ноги у трупа кролика подергивались, а кровь из шеи продолжала выбрасываться толчками. Когда остатки крови вытекли, она забросила тушку в кожаную сумку, туда же закинула и голову.


Я с моим разбитым сердцем, не смог бы этого сделать без Мяса... Интересно почувствую ли я вину за авантюристов, погибших в подземелье...


Ладно, я же могу хотя бы ударить кролика по голове. Мясо которое я обычно ем, ведь кто-то же убил, так что я как бы тоже соучастник. В этом случае, нет никаких причин не убивать их, раз уж я сам ем мясо.


С помощью Меча Голема и Одежды Голема я смогу аккуратно и чисто резать их.


Если немного крови попадет на меня, я немедленно использую [Очистка].


...Подождите, если подумать, на Мясо вообще ни капли крови не попало, я аж зауважал её.


Мы продолжили это, пока не набралось 10 тушек, для передачи клиенту.


Поражение? 8 у Мяса, 2 у Меня... что за? Мясо может их обезглавливать за мгновение.


Я держал одного добытого ей, прижимая обеими руками, чтобы не уронить.


У меня был еще добытый мной (с помощью Одежды Голема).


Может Мясу будет лучше самой...?


"Хее, ты... Братиш, ты долговязый, но руки неплохие" (клиент)


Извини, это все благодаря этому ребенку.


Моей работой было держать кроликов за ноги, пока Мясо-сенсей ловила их одного за другим. Я просто забрасывал их в сумку, после того ка кровь стечет. Мясо-сенсей уходила в лес одна, пока я покорно ждал ничего не делая, в то время как кровь вытекала.


В любом случае, клиент дал нам высокую оценку. Пока они были в сумке, благодаря стекшей крови мех был в хорошем состоянии. За всех, кроме одного из них, он заплатил нам по максимальной цене в 10 медных монет, итого 97 монет... поскольку все они были в хорошем состоянии, мы получили от него бонус, так что наш доход составил 1 серебряную монету.


И? Как думаете чей кролик ушел за семь? Правильно, это был тот единственный, которого я сам поймал. Это было ужасно, тело было пополам разрублено.
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Глава 24. Повышение уровня и история главы гильдии.



После этого мы направились обратно в Гильдию Авантюристов. Тем более, что уже начинало темнеть.


Большинство людей обычно заканчивают свои дела к вечеру? Сегодня людей явно меньше чем вчера.


"...Ну, как дела? Все таки это было невозможно для вас?"


А вот и наша Регистраторша. Что это было? Запоминать новичков по лицам на второй день после регистрации, я должен начинать беспокоиться?


"Нет, мы всё закончили. Вот."


"... Действительно сделали. Более того с высокой оценкой...?"


Лицо Регистраторши скривилось.


"Поздравляю, вы можете повысить ранг. Вы желаете повысить свой ранг?"


"Э?"


Повышение ранга... думаю это означает переход с G-ранга на F-ранг.


"Требования для перехода с ранга G на F выполнение 10 заданий, причем задания охоты считаются за два. В случае высокой оценки, число снова удваивается... Дополнительно, в задании на охоту за кроликами написано от 3 и более, так что задание считается выполненным после каждых 3 кроликов... Учитывая всё это, вы выполнили условия для поднятия ранга... Желаете поднять ранг?"


"А, ну да."


"В таком случае вашу карту гильдии, пожалуйста. Извините за неудобства."


После того, как я и Мясо отдали свои карты, она ушла в заднюю комнату.


... Поднятие ранга на второй день после регистрации, не будем ли мы слишком выделяться? Я конечно желал поднять ранг, но опасался чтобы это не стало плохим выбором.


Но, если мы получим F-ранг, то сможем получить задание на обследование [Обычной пещеры].


А если получим задание на обследование, то не будет выглядеть странным, если попросим более детальную информацию об [Обычной пещере].


Пока мы ожидали сидя у стола, Регистраторша вернулась.


"Господин Кема и ... Госпожа Мясо. Глава Гильдии желает поговорить с вами. Сюда, пожалуйста."


Ой, она реально сказала госпожа обращаясь к Мясу только что. Кажется она сделала это по долгу своей работы.


Я понимаю, если она думает что Мясо мой раб. Но, я думаю если кто-то усердно работает, он заслуживает достойного к себе обращения.


Однако, я слегка встревожен тем, что Глава Гильдии обратил на нас внимание...


Но отказать я не могу, придется идти.


Следуя за Регистраторшей мы подошли к кабинету главы гильдии... великолепная дверь с табличкой "Глава Гильдии" на ней. Когда Регистраторша постучалась, изнутри ответил грубый голос.


"Да, войдите."


"Прошу прощения."


Когда Регистраторша вошла в кабинет, там был пожилой человек. Его фигура была коренастой, а дубленая кожа была типична для авантюристов, седые усы на уверенном лице, и выразительные глаза сверкавшие как у хищника.


"Я Джин, Глава Гильдии. Я слышал о вас от Силии."


Полагаю, что Силия это и есть Регистраторша? Это первый раз, когда я слышу её имя.


Глава гильдии смотрел на Мясо, стоящую рядом.


"...Деточка, что ты думаешь о этом парне?"


"Он Господин"


"...Вот как."


Мясо ответила немедленно.


Глава Гильдии погладил Мясо по голове и медленно кивнул. В отличие от его представительного вида, его улыбка выдавала в нем приятного пожилого человека.


Затем он повернулся к Регистраторше.


"Все в порядке, Силия. Сделай поднятие ранга должным образом."


"Э, да..."


"Силия и деточка, не могли бы вы подождать снаружи. Я хочу поговорить с парнем немного."


Силия покинула комнату вместе с Мясом... я тоже хочу покинуть. Но не могу...


"...Господин."


"Все в порядке, подожди снаружи."


Мясо кивнула и вышла.


Убедившись что мы остались вдвоем, Глава Гильдии заговорил.


"Она кажется вполне довольной."


"Ага. Она милашка."


"...Какие отношения вас связывают с этим ребенком?"


Похоже, он что-то вынюхивает, нет он точно что-то вынюхивает.


Черт, у меня в горле пересохло.


"Что вы имеете ввиду?"


"Не нашел бы ничего странного, если бы ты сказал что вы родственники, к примеру"


"Мы человек и зверолюд, если вы ещё не заметили."


"Могли бы быть сводными родственниками. Правильно?"


А так действительно могло бы быть. Я об этом как-то не подумал.


"Извините, но она раб, я подобрал ее по случаю."


"...Как давно?"


"...Если мы говорим о годах, то в этом году."


"Она так к вам привязалась за год?"


"Извините, я должен сказать, что подобрал её на прошлой неделе."


"И что ты сделал. Какой магический инструмент использовал, давай, выкладывай."


Хиии, это внезапно становится опасным!?


"Нет... Я подобрал её, когда она умирала, так что..."


"Это так...? Я извиняюсь, этот ребенок...может быть моей внучкой."


Оооо, не зацикливайся на этом. Я не могу ответить!


"Также есть вероятность, что ты тоже мой внук..."


Я в шоке! Я что, внук старикана из другого мира?


Не, не, не, погодите. У меня все еще есть родители и дедушка там, в Японии.


"Почему вы так говорите?"


"Мой отец был героем из другого мира. Мои волосы были когда-то черными, как твои."


"Хее... правда что ли?"


Действительно, по моим ощущениям от общения с Боженькой, ей было явно не впервой. Она уже такое делала пару раз.


Он сообщил важную информацию о героях из другого мира.


"Короче говоря... Мой сын пропал без вести 10 лет назад. С тех пор, когда я вижу людей с черными волосами, я предполагаю что они могут быть моими внуками... вот и всё. На самом деле мой внук может и вовсе не родился, и мой сын давно мертв, но я хотел бы знать о его последних минутах... Я был бы благодарен, если у вас есть какая-нибудь информация для меня."


"...Если я найду какую-нибудь информацию, я непременно вам сообщу."


"Спасибо."


Глава Гильдии слегка поклонился.


Атмосфера немного разрядилась. Я почувствовал, что слюна начала собираться во рту, так что промочил горло сглотнув её. Хааа, я уже собирался помирать.


"Так что... когда я услышал доклад о малышке от Силии... я и не думал, что у хозяина тоже черные волосы... Её имя, Мясо, ты дал его ей?"


"... Я услышал это имя от нее, так что оставил как есть."


"Вот как. Раз так, я помочь не могу..."


Глава Гильдии вздохнул.


"Такая дружеская связь, между теми кто имеет одинаковые черные волосы, это помогает приспособиться друг к другу. Если что-нибудь вам понадобится, дайте мне знать."


*


Когда я вышел из кабинета Главы Гильдии, Мясо ждала меня прямо за дверью.


Внучка Главы Гильдии... правнучка героя, хех... не думаю что это невозможно учитывая её совершенство.


Тем не менее, я не знаю какая часть истории Главы Гильдии была правдой. Никаких доказательств я получил. Даже если его отец на самом деле герой из другого мира, я хотел бы видеть доказательства этого.


Я имею ввиду, что это было бы странным из-за моих черных волос. Если они призывают иноземца, он может быть и блондином, может это из-за удобства Японского... В первую очередь я не знаю наверняка, что он из того же мира что и я.


Хмм, я тоже хочу себе магический детектор лжи...


Проведя Мясо в холл гильдии, Регистраторша протянула нам Карты Гильдии.


"Вот, теперь это карты F-ранга. Пожалуйста, подтвердите."


На полученных картах был обозначен F-ранг. Закончив передачу карт, Регистраторша немедленно вернулась за стойку.


Теперь-то мы наконец сможем приступить к исследованию [Обычной пещеры].


Я немедленно стал искать глазами карточку задания "Исследование Подземелья [Обычная пещера].


...Что?


Не могу найти её, может проглядел...?


"Здесь нет..."


"И тут тоже нет... Это может означать только одно... кто-то другой забрал её..."


Дерьмище. И что теперь?
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Глава 25. Информация о подземельях.



Когда же его успели перехватить? Утром? Может прошлой ночью?


Мы, возможно ещё успеем перехватить авантюристов если выйдем прямо сейчас, но это вполне может закончиться стычкой, если мы их встретим по дороге...если такое произойдет, сможем мы победить?


"...Господин?"


Я посмотрел на Мясо. Если подумать, а Мясо понимает, что я Хранитель Подземелья? Я ей вроде не говорил об этом прямо.


...Ладно, давайте успокоимся.


С Рокуко все должно быть в порядке. Она сделает то, что я ей сказал.


Если они планируют просто провести осмотр, то никаких проблем не должно быть... Проблема возникнет если мои ожидания, и информация Гильдии Авантюристов отличаются. Надо как можно скорее выяснить, что им известно.


... Не время спать. Хааах...


Я вернулся к стойке. Силия, наш регистратор, ещё здесь. Прости что вернулись так быстро.


"Я бы хотел поговорить о подземелье, это возможно?"


"Есть еще немного времени, пока не начали приходить другие авантюристы, так что... у Вас, какие-то проблемы с подземельем? Если говорить о стандартном подземелье, то не стоит туда соваться, пока ранг не достигнет как минимум D.


Понимаю, другими словами [Обычная пещера] нестандартное подземелье, хех.


"Да, вы правы, я интересуюсь заданием на обследование [Обычная пещера]. Я сейчас не вижу его на доске, однако как я помню, там вроде было написано про F-ранг."


"Хм... да, это базовое задание для новичков. Обследование новорожденных подземелий, довольно редкая возможность. Это обычно занимает пол месяца."


Новорожденная... она? Может стоит спросить Рокуко, когда вернусь.


"Кстати, какого рода запрос был выдан в этот раз?"


"Мне жаль, но я не могу ответить, это против правил."


Эххх.


"Кроме того, для вас и вашего раба поступило два запроса на задания... по очистке туалетов. Возьмете их? Это задания G-ранга, вы их примете?"


"... Прошу, дайте подумать пару секунд."


Чистка туалетов...стоит ли радоваться такой рекламе? Тем не менее, я не могу заниматься этим сейчас.


"Я бы хотел узнать побольше о подземельях, можете рассказать о таких местах?"


"...Подземелья, это места с монстрами, ловушками и сокровищами. Короче говоря ныряйте в подземелье, если хотите по-быстрому срубить деньжат. Как типы, без здравого смысла, вроде Вас, могут не знать о чем-то подобном?"


"Даже если и знаю, то меньше вас."


Я на самом деле не знаю. Возможно я ей не нравлюсь, но должен быть благодарен в обучении этому "здравому смыслу".


"Вам же известно о боссах подземелий и ядрах подземелий?"


"...Ну ядро, это сердце подземелья, правильно?"


"Да, так и есть. Подземелье разрушается в тот же самый момент, когда его ядро разбивается. Босс подземелья обычно на нижнем этаже подземелья, его задача защита ядра. Есть также теория, что ядро подземелья и босс подземелья это одно и тоже, вот... В прошлом замок повелителя демонов рассыпался ,когда король демонов был уничтожен. Это известная теория, что замок короля демонов был на самом деле подземельем, а король демонов одновременно и боссом и ядром этого подземелья, так как ядро найти не смогли. На мой взгляд, король демонов был тем, кого вовлекли в это насильно и он сражался напрасно."


Ядро подземелья, король демонов... Интересно, как Рокуко выглядела бы в роли короля демонов?


Когда я попробовал представить это, то я смог увидеть лишь образ Рокуко, спотыкающуюся о свой же плащ и с грохотом падающую ничком.


Да, давайте на этом остановимся, образ Короля Демонов Рокуко не к лицу.


Касательно разрушающегося без своего ядра подземелья, возможно ядро поддерживает стены или что-то вроде? Также думая о боссах и хранителях подземелий, не знаю имеют ли эти термины смысл...


"Если вы хотите узнать побольше о подземельях, есть факультет подземелий в отделе образования, или лучше купить книгу... она дорогая, но я думаю её содержание оправдывает цену."


Вот та информация, которую я искал. Оказывается есть даже факультет подземелий?


Какая ценная информация. Я непременно должен заполучить её.


"Вот, [Введение в Исследование Подземелий] стоит один золотой."


...У меня таких денег сроду не было. Если считать что медная монета это 100 иен, это же получается цена в миллион иен?


Мне надо поискать что-нибудь ценное после возвращения в подземелье.


Вот, еще одна причина вернуться в подземелье.


"У Вас все? А то тут люди подходят."


"А, извините. Спасибо за потраченное на нас время."


"Нет, это моя работа давать советы авантюристам... в таком случае можете отойти в сторону?"


Я полностью уверен в серьезном отношении Регистраторши к своим служебным обязанностям. И я не ненавижу её.


Я позвал Мясо и пошел прочь от стойки.


*


Таким образом, даже если я не вернусь в [Обычную пещеру], ядро не будет разрушено. Количество комнат конечно увеличилось, но мне кажется подземелье будет рассматриваться в качестве полезного исследовательского образца.


Ну, думая об ОП, будет более экономно не возвращаться, тогда ОП за наше там проживание не будут тратиться. Возможно мне стоит остаться пока жить в Сиа, в качестве базы.


Но я так скучаю по моему [Футон]. По сравнению со скамейкой в парке, или деревянным ящиком покрытым тканью в [Гнезде Певчей Птицы], который кто-то по недоразумению назвал "кроватью", он гораздо удобнее.


Я думаю что после получения минимума информации, я временно вернусь в [Обычная Пещера]. Возможно смогу найти там что-нибудь ценное. Я хочу заполучить эту книгу о подземельях...Но не думаю, что запросто найдется что-то стоящее 1 золотой.


...Опа, погодите. Может... а смогу ли я купить книгу за ОП?


Когда я заглянул в каталог ОП, она была там. Посмотрим, может есть ещё какая-нибудь информация...[Введение в Исследование Подземелий]...подождите, 100 ОП?


Один золотой, или миллион иен, это 100 ОП. Упс.


... Я же думал что [Медная Монета (5ОП)] это и был обменный курс.


В таком случае, надо возвращаться назад в подземелье и покупать [Введение в Исследование Подземелий].


"Мясо, мы немедленно возвращаемся в подземелье."


Уже стемнело. Если не поторопимся, не сможем пройти через ворота.


Ведя Мясо я помчался к Западным воротам.


Стражник, что провел нас в город, был там же.


"Э, куда это вы собрались в такое время? Вы знаете, что ворота закроют с минуты на минуту?.


"У меня есть дела в горах. Я думаю это займет дня два."


"... А ничего, что вы так легко одеты? И на мой взгляд припасов у вас не достаточно."


Упс, он мне напомнил, я забыл подготовиться. Так как я думал об этом как о возвращении на мою базу, я не придал значения количеству припасов. Обычно, авантюристы не устраивают себе баз в горах.


Значит придется делать приготовления, каждый раз, когда я хочу вернуться в подземелье...


"Мы решили, что так как это ненадолго, то сможем обеспечить себя в пути всем необходимым, и идти налегке гораздо быстрее."


"Я понял. В таком случае, нет проблем."


Я думал это ужасное оправдание, но ему оказалось достаточно.


Хмм, может лучше для таких случаев использовать Южные ворота? Лучше не быть знакомыми с подобными людьми, это упростит проход через ворота. Говорить им, что ночую в трущобах, чтобы сэкономить деньги...как-то напрягает. Если же говорить что-то без лжи, то типа того, что сплю снаружи.


"Так ваше задание на сей раз сбор трав или что-то вроде? Можно вашу карточку задания?"


"Это не задание. Я заплачу."


"Вот как... Горы опасны по ночам. Будьте осторожней."


"Да, спасибо большое."


Я предъявил наши Карты Гильдии, заплатил пошлину 2 медных монеты за себя и Мясо и стражник позволил нам пройти.


Хорошо, теперь давай поспешим обратно.


Я побежал на максимальной для Голема Одежды скорости, после того как мы скрылись с глаз стражника....я плакал от мышечной боли в моих ногах.
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Глава 26. Захватчики.



"Ну наконец-то, вот и она [Обычная пещера]..."


Мужчина в кожаной броне сделал шаг внутрь пустой пещеры.


Его спутники следовали за ним, в нескольких шагах.


Всего в этой команде было 3 авантюриста F-ранга. Они получили от гильдии задание на проведение расследования.


"Прошу, будь поосторожнее. Все таки это подземелье, мы не знаем, какие ловушки могут быть внутри."


"Нам не стоит волноваться, разве не помнишь, что нам сказали в гильдии? Здесь нет вообще ничего. Только Ядро Подземелья."


"Да, но..."


Хотя остальные участники группы пытались его остановить, он решительно направился внутрь.


Проход расширялся в стороны. Но смотреть там действительно было не на что... кроме остатков сгоревшей деревянной двери.


"Надеюсь, там не осталось выживших бандитов."


"Думаешь рыцари оставили бы их в живых? Похоже, что бандитов было около двадцати."


"Ничего себе...Не повезло ребяткам."


"Э, здесь тупик... может там проход?"


"Похоже, впереди ещё одна комната. Пошли."


Авантюристы продвигались без происшествий. Как и ожидалось. В этом подземелье никогда не было ни ловушек, ни монстров.


...Только в одном месте, появлялось от 5 до 10 гоблинов выходивших из Ядра Подземелья.


Согласно заданию, это была приятная работа, по добыванию серебряных монет, в зависимости от того, сколько гоблинов вышло.


Это более-менее превращалось в [Охоту на гоблинов]. Пять гоблинов это даже не смешно, один авантюрист F-ранга легко справится. Три человека на 10 гоблинов хватает с избытком.


Наконец, они достигли комнаты с Ядром Подземелья.


Пять гоблинов появились из Ядра.


Это вообще не стало проблемой для вошедших. Все было кончено за два три взмаха их мечей.


"Хех...пять. Ладно."


"Задание закончено. Хм? Что это?"


Один из авантюристов смотрел на Ядро Подземелья.


"Это оно и есть."


"Точняк."


"Почему бы не разбить Ядро Подземелья?"


"Ха? О чем ты говоришь. Нам специально в гильдии сказали, не делать этого!"


"А ты не слышал о том, как рыцари становятся Рыцарями Покорителями и становятся сильнее, когда разрушают Ядро Подземелья? Мы тоже можем стать сильнее, может даже сразу A-ранг если разломаем его."


"A-ранг..."


Он сглотнул.


A-ранг. Звание неоспоримо успешного авантюриста.


Даже авантюристы, мечтающие быстро разбогатеть, в основном были между F-рангом и E-рангом.


С D-рангом, авантюристы могли наконец накопить деньжат, для того чтобы сделать свою жизнь сносной, а C-ранг это были ветераны. Лучшие из лучших среди ветеранов достигали B-ранга и получить золотую монету за одно задание, для них не было чем-то необычным. А-ранг это были по настоящему успешные люди, чьи имена знали по всему миру.


Кроме того были ещё сверхлюди S-ранга. Их мощи было достаточно, чтобы повлиять на весь мир, но такого пока не случалось.


"А что мы будем делать, если нас об этом спросят? Будут же ещё парни, которые придут после нас и все обнаружат, тогда нас могут поймать и конфисковать Карты Гильдии?


"Тогда, может лучше будет сказать, что это были не мы? Может же быть так, что эти парни до нас станут подозреваемыми... Они могут подумать на бандитов или рыцарей. Они же ничего не смогут раскопать., правильно? Бандиты мертвы, рыцари не авантюристы."


"...Да ты гений."


Разумеется вся эта шитая белыми нитками история выплыла бы на свет, как только Магический Детектор лжи применили бы по назначению, но к сожалению, эта троица о подобных устройствах понятия не имела.


Дискуссия завершилась в кратчайшие сроки. Вынув свой меч, он направил его на Ядро Подземелья.


Меч отскочил раз, другой, третий, но трещин становилось все больше.


Ядро Подземелья никак не реагировало, так ка ему было приказано "ничего не делать".


Наконец меч пронзил его... С высоким, резким звуком, кристальная сфера разрушилась.


*


"-!?"


Я подскочил.


... Неприятный холодный пот покрывал меня с ног до головы.


...Я видел ужасный сон, что Ядро Подземелья было разрушено.


Попавшее в руки алчного авантюриста, Ядро Подземелья было разрушено.


...Видеть ночные кошмары подобные этому, это не то что ты хочешь, когда спишь снаружи.


Так как мы не сделали достаточных приготовлений, у нас была еда и вода остававшаяся в поклаже, но использовать Одежду Голема, чтобы перехватить врагов или спать на холодной земле, это было по настоящему отстойно.


Мясо и я неслись на максимальной скорости обратно в [Обычную пещеру], но день закончился и мы решили заночевать под открытым небом.


Хотя не было никаких происшествий, а благодаря Одежде Голему и карте, не было риска заблудиться, получив пару раз в темноте по лицу веткой, я решил что на сегодня хватит.


Одежда Голем, если подумать о нем, как он видит окружающие вещи? Он вообще видит?


Тем не менее, то что я увидел во сне, не шло у меня из головы.


Кто-то, кто становится авантюристом ради своей мечты, разбивает Ядро Подземелья ради своей мечты... такого рода истории можно встретить где угодно.


Если подумать, даже если кто-то пришедший по заданию гильдии, не уничтожит Ядро Подземелья, в один прекрасный день, придет кто-то без всякого задания, и уничтожит Ядро Подземелья, по своим собственным мотивам. И потом, все что ему нужно сделать, для того, чтобы остаться авантюристом, это свалить в другой город.


... Иными словами, мне здорово везло до этого момента.


Нет никаких гарантий, что однажды кто-нибудь не припрется и не уничтожит Ядро Подземелья.


Этот ночной кошмар может стать явью в будущем, если все так и оставить.


Неизвестно кто взял задание, это может произойти и в этот раз.


"...Нюю...Папа...нюму...ещё..."


Когда я посмотрел в сторону, Мясо спала вцепившись в меня.


...Хоть мне и было неприятно будить её посреди такого приятного сна, тут я помочь не могу.


Тем не менее было раннее утро и я уже мог видеть.


Я использовал [Очистка] чтобы убрать пот с липкого тела, разбудил Мясо и мы продолжили путь к [Обычной пещере]


...Уб... мышцы болят, хоть вешайся.


*


Мы практически прибыли ближе к полудню.


Времени это заняло больше, чем я предполагал, но мы наконец прибыли.


...Когда, выйдя из леса мы увидели пещеру, нам открылась сюрреалистическая картина.


За белым столом и стульями, Рокуко изящно наслаждалась полуденным чаем, в компании незнакомой девицы с белыми волосами. За спиной девицы стоял одетый в черный костюм дворецкий с светлыми волосами... мужик? Нет, это сногсшибательная женщина в мужском костюме?


"Ах, Кема! Добро пожаловать, ты довольно быстро!"


"...Что это ты делаешь?"


"Ха, не можешь понять просто посмотрев? Это чаепитие для истинных леди, не слышал о таком?"


Рокуко отвечала надменно, даже выпятив несуществующую грудь.


Я не про это. Я хочу знать, какого черта ты делаешь что-то подобное.


"Номер 89 Сестрица, не обращайте внимания!"


"Восемьдесят девять... Номер 89, Ядро Подземелья?"


"Дааа, приятно познакомиться...господин Кема, как ваши дела?"


Беловолосая Дама изящно помахала рукой.


Хоть она и была невыразимо привлекательна, и я понимаю почему. Меня бросило в дрожь.
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Глава 27. Ядро Подземелья №89



"Мы тут говорили о том о сем, я рассказывала Сестрице обо всем, что произошло в последнее время, ну ты знаешь. Я и о тебе рассказала."


"Ну-ка Рокуко, отойдем на пару секунд... Прошу прощения, нам надо пошептаться."


Говоря это, я потащил Рокуко в сторону и шепотом спросил.


"Как много ты ей рассказала?"


"Дай-ка вспомнить, прямо сейчас я рассказывала об уничтожении бандитов. Да, она была так счастлива, когда я рассказала о неземном вкусе [Дынного Хлеба]."


Её восторженный писк, видимо означал, как она счастлива от похвалы Старшей сестры.


Я стукнул её кулаком по макушке.


"Ай! Что ты делаешь, за что!?"


"Ты в своем уме? Не говори ей больше ничего. Она может быть врагом... И особенно, никогда ни с кем не говори обо всем, что касается Големов."


"Уууу, я поняла... Но Сестрица №89 никак не может быть врагом."


"... И кто тебя учил идиотской стратегии вызова только гоблинов?"


"... Сестрица №89."


"Кто сказал тебе призвать одного сильного монстра в единственную комнату?"


"... ... Сестрица №89."


Другими словами, дело вот в чем.


Ядро подземелья №89 была той, кто препятствовал Рокуко в [Взросление подземелья].


В тоже время, она сама является высоко-ранговым подземельем.


Она несомненно имеет мотивы для этих поступков, и вполне возможно, в будущем станет серьезной помехой.


Вероятно шансы того, что нас просто устранят, если мы станем помехой, довольно высоки.


"Эй, №695, Ваши секретные переговоры ещё продолжаются? Я могу к вам присоединиться?"


"Яйк! Я скоро приду Сестрица №89."


Рокуко была счастлива, когда её позвала Ядро Подземелья №89... Ведет себя как тряпка перед кем-то с абсолютным авторитетом... Нет, скорее это бессознательное решение.


"Итак, что же случилось с бандитами в конце-концов?"


"У-умм..."


Рокуко пялилась на меня, Она возможно не знала, как правильнее ответить.


Я ответил вместо нее.


"...Ну, как видите, теперь их здесь нет."


"Значит рыцари сделали свою работу хорошо? Ум, это хорошо... э, я запамятовала, сколько ОП вы за них получили? Судя по отчету, я предполагаю тысяч 10?"


"Отчет?... Прошу прощения, я про вас не так много знаю ,что вы имеете ввиду?"


"Ах да, вы же человек из другого мира... Давайте представимся."


Ядро Подземелья №89 приосанилась, и положив руку на грудь начала представляться величавым голосом.


"Я Ядро Подземелья №89... От моего Хранителя я получила имя Хаку. Хотя люди обычно пользуются номерами, я не против, чтобы меня называли Хаку. Я управляю [Белым лабиринтом] в столице Империи, Раверио... Я старшая сестра Ядра Подземелья №695, рада с вами познакомиться."


Ядро Подземелья №89 сладко улыбнулась... Если она сказала, что её устраивает Хаку, буду звать её так.


"...Очень приятно. Меня зовут Масуда Кёма. Пожалуйста зовите меня Кёма. Хоть это звучит самонадеянно, я служу Хранителем Подземелья вашей младшей сестры [Обычной пещеры]. С нетерпением жду нашего сотрудничества."


"Ах, как вежливо, восхитительно."


"Я думаю, я тоже должна представиться!? Я Ядро Подземелья №659..."


"Тебе не нужно... ладно, что более важно, авантюристы должны появиться, а мы не предприняли никаких контрмер."


"А, точно... Ты наверно об этом говоришь?"


Хаку извлекла из своего декольте задание на обследование [Обычной пещеры].


"...Это же..."


"В этот раз я воспользовалась своим A-рангом авантюриста. Просмотрев рапорт рыцарей моей страны об [Обычной пещере], я не могла оставить все на самотек."


"Но говорил с ними, там минимальное требование 2 человека?"


"Это не было препятствием, два F-ранга никогда не победят против A-ранга. Тем не менее, также присутствующая здесь... суккуб, Хлоя. Мы обе авантюристы А-ранга и приняли задание как пара."


Будучи представленной, Хлоя поклонилась. Её костюм дворецкого был тут очень кстати.


И вот эта красавица в мужском костюме? Есть ли другой такой монстр.


Однако, ей здорово не повезло с грудью, как для Суккуба...? Я бы и не догадался, если бы Хаку мне не сказала, что она суккуб. Чистокровная школьница Суккуб. Она же настоящая порно-звезда школьница. Это действительно фантастический мир.


"Так что, на некоторое время, около полумесяца... все будет хорошо, Кёма."


Хаку победно улыбалась, как бы говоря своим видом, что я у нее в руках... Действительно, маловероятно, чтобы захватчики появились в ближайшее время. Не считая этих двух передо мной.


"Ладно, Кёма. Могу я спросить напрямую?"


"О чем?"


"Ты последователь Бога?"


Последователь Бога... Давайте посмотрим, я заинтересовался. Когда я пришел в этот мир, я действительно разговаривал с вроде Бога, но вряд ли меня можно назвать последователем...


"Я действительно встречался этим "Богом"... но она не сказала мне ничего действительно важного."


"Правда?, Извини мою наглость, но я использовала магию определения лжи. То, что ты сказал, похоже на правду... Я слышала от №695, что она призвала тебя из другого мира, поэтому я была озабочена этим."


"...Извини, но что конкретно означает быть Последователем Бога?"


"Это некто, призванный из другого мира, чтобы уничтожать подземелья, согласно воле Бога...Человек, который смог меня победить, сказал [Существование таких вещей как подземелья препятствует потокам маны]. Они также известны здесь как Герои"


Ну, тогда я мог бы быть последователем. Но у меня нет никакой мотивации, делать это.


"Ладно... Я бы хотела немного поговорить с Кёмой с глазу на глаз. Уделишь мне минутку? Я была бы рада, если бы №695 подождала меня с Хлоей."


"Да..."


"Безусловно ,Госпожа."


Я кивнул Рокуко и пошел следом за Хаку. Мясо тоже осталась с ней.


...Нюхом чую опасность. Я заметил это когда Хаку встала, её ножки невероятные. Черт, плохо будет если она запалит, как я пялюсь на них. Эти очертания сквозь тонкую ткань юбки...черт. Хочу увидеть, что там под юбкой. Хочу смотреть, как она ме-е-е-дленно снимает свою обувь.


"...Хорошо..."


Когда мы отошли достаточно далеко, Хаку повернулась ко мне. Когда я думал о том как она прекрасна, я понимал, почему Рокуко ей восхищается.


Затем она сказала это.


"Не мог бы ты, пожалуйста, сложить с себя полномочия Хранителя Подземелья?"


"Ни за какие коврижки!"


Футоны в этом мире просто ужасны. Неприемлемы полностью. Не чувствую никакого желания, если перестану быть Хранителем Подземелья, где я еще найду такую постельку.


"Слушай ты. Что ты вытворяешь с моей милой №695? Как ты посмел осквернить этого ребенка, если ты говоришь, что не хочешь сложить с себя полномочия Хранителя, тогда убей себя немедленно, чтобы прекратить эту абсолютную власть."


То есть я в любом случае перестану быть Хранителем?


"...Плохо понимаю что Вы имеете в виду... ладно, я мог бы отказаться от абсолютного подчинения, но самоубийство, это пожалуй..."


"О боже. Я сохраню в памяти твое милосердие. Я могу надеяться, что ты действительно отменишь это?"


Ну, на самом деле, когда я узнал об абсолютном подчинении, я хотел отменить его. Иначе будет как в том сне, если я скажу "Только пять гоблинов и больше ничего не делай", для неё может стать невозможным сделать что-нибудь, если ситуация приведет к угрозе уничтожения Ядра. Поэтому, я по крайней мере должен позволить ей использовать все возможности для самозащиты.


"Ты ведь не приказывал №695 делать что-то ужасное? А потом забыть неприятные воспоминания... Ты не можешь делать что в голову придет! Вот потому люди....!"


"Погоди секунду, на ровном месте обвинять меня в таких вещах!"


"А что насчет такого. [Понемногу влюбляйся в меня] или [Выходи за меня], приказывать ей исполнять все свои прихоти, пока не заметишь как она умирает..люди не заслуживают доверия. Если бы я только смогла правильно научить №695..."


Ах, так это было что-то подобное...


"... Так как я не имею подобных увлечений, типа заставлять людей против их воли, давай отменим это побыстрее."


"Да, и в моем присутствии... Погоди-ка. Другими словами, без абсолютного подчинения твое увлечение это...? Что ты делал с №695?"


"У тебя слишком бурная фантазия!!"


Это уже больше чем ложные обвинения.


"Ладно... Хочу кое что подтвердить. Хаку, ты враг Рокуко?"


"Не совсем понимаю, что ты пытаешься сказать. Я никогда не думала о чем-то вроде вражды с №695."


Тогда какого...?


"...Почему ты учила её подобной стратегии"


"Какой стратегии? Я рассказала ей пару вещей, но стратегия?"


Я начал спрашивать по порядку.


"Зачем ты говорила ей призывать Гоблинов?"


"Потому что это наиболее эффективный монстр в этом подземелье. Если бы она призвала сильного монстра, то не смогла бы прокормить его."


В общем-то так и есть, они довольно эффективны.


"Учитывая ограниченность её ОП, зачем призывать сразу много?"


"Большой количество само по себе угроза. К тому же нет такого Ядра, которое будет экономить свои ОП, когда ему угрожают."


Так и есть. Никто не будет экономить силы, чтобы потом помереть.


"Ладно, что насчет вызова сильного монстра, вместо добавления комнат?"


"Если будет сделано много комнат, захватчики просто пройдут через них. Разве не монстры предназначены, чтобы убивать их?"


Тоже верно. Не важно сколько комнат есть, они никого не остановят, если безопасны.


"В таком случае, почему не обучала ловушкам?"


"Потому что если их обезвредить, они пропадут. В маленьких подземельях, их возможное число очень ограничено. Будет очень накладно ставить их повторно."


Это... вероятно так.


Если посмотреть на это с точки зрения подземелья, все советы правильные.


Однако все разваливается при взгляде с другой точки зрения.


"Я понял твой метод организации и устройства подземелья. Тогда если посмотреть на все с точки зрения человека, то не получится ли [Безопасное и безвредное подземелье]?"


Правильно. Эти условия незаменимы для [Подземелий управляемых людьми]. В противном случае, это закончится разрушением Ядра Подземелья после устранения гоблинов, вместо сохранения ядра в целости.


"Ох, кажется ты не понял... это же просто. И Империя и Гильдия Авантюристов созданы мной."


Хотя я это довольно смутно понимаю, она действительно большая шишка.


Даже не считая того, что она Ядро Подземелья.
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Глава 28. Плохие люди.



"А ты похоже не удивлен."


"Ты получила рапорт от группы рыцарей, ты же сама об этом сказала? Не выглядит ли это так, как будто вы его скрыли?"


"Ну, не знаю, смогла бы я?"


Глядя восторженным взглядом, Хаку хихикнула.


"Тогда, какая у Вас причина превращать [Обычную пещеру] в слабое подземелье?"


"Потому что она миленькая... Кроме того, как я уже говорила, это защитит №695. Вот поэтому, я была очень удивлена, когда узнала об уничтожении бандитов."


"...Для защиты Рокуко?... Почему?"


"Она моя маленькая сестричка, понятно? Я бы могла дать ей охрану для защиты от захватчиков, но боюсь это приведет к обратному эффекту, на это может обратить внимание Последователь Бога и начать охоту на нее. Поэтому я сделала всё, чтобы спрятать её, как только возможно... Ну? Мой ответ тебя удовлетворил?"


Удовлетворить меня?


...Если я это скажу, будет плохо.


"... Зачем тебе охотиться на другие Ядра Подземелий?"


Так как рыцари должны становиться Рыцарями Покорителями, им необходимо разрушать Ядра Подземелий, как я слышал.


Другими словами, Хаку намеренно позволяет им делать это.


Чтобы защитить Рокуко, она атакует другие ядра. Или скорее, Ядро Подземелья было почти уничтожено во время уничтожения бандитов именно из-за этого.


"№695 не имеет к этому отношения...в противном случае Последователь Бога будет меня преследовать."


Для собственной выгоды. Очень понятная причина.


"Ты меня убедила."


"Есть что-то ещё, что вы желаете услышать? В честь такого особого случая, я отвечу."


"...Очень щедро. Почему?"


"В награду, разумеется. Я слышала от №695, что все бандиты пинавшие Ядро были уничтожены, без возможности побега. Если бы хоть один сбежал, тебе следовало бы отправиться в погоню за ним, в горы."


Понятно. Смогу ли я побольше услышать о Рыцарях Покорителях?


"Если подумать, то один из этих рыцарей, что пришел сюда, собирался разрушить Ядро."


"Точно! Эти 17 рыцарей, они пытались воткнуть меч в №695 чтобы выслужиться, что-то такое было в отчете, можешь в это поверить? Серьезно, люди отвратительны, они не понимают насколько миленькая №695. Они все заслуживают наказания! Так как невозможно было вменить покушение на №695 им в вину, я сфабрикую несколько небольших измен против страны, этой группой рыцарей. Нет, скорее всего это закончится урезанием зарплаты для тех, кто пытался навредить №695, чтобы заставить их сожалеть. Это будет более законным наказанием. Ах, интересно будет, когда они вернутся в столицу ни о чем не подозревая."


Она ужасна. Более того, она пользуется властью, чтобы проворачивать подобное. Вроде наказания всех рыцарей, это уже выходит за рамки грязной политики.


"Ох, я надеюсь вы понимаете, что это заходит слишком далеко?"


"Вовсе нет. Эти ребята, я представляю, если бы там были другие бандиты, было бы целесообразнее, приказать авантюристам позаботиться об этом."


" Теперь еще больше нарушений."


Я буду держать это в уме. Всё может стать опасным, если неправильно подойду к этому.


... Ладно, я начал понемногу понимать. Она определенно не враг Рокуко. Также основа для её действий - Рокуко.Она не станет врагом Рокуко, пока мы не будем ей мешать.


"Кстати, что вы говорили о Рыцарях Покорителях чуть раньше?"


"Рыцари Покорители? Это просто изменение названия. Уничтожение ядер бесполезно, если только ты не Последователь Бога. Когда они делают что-то подобное увеличению циркуляции маны, их слава увеличивается..."


Вот, и в конце про Последователей...тишина.


Не чувствую желания к чему-то вроде разрушения Ядер Подземелья, уж простите.


"Умм. Вы похоже некомпетентны, и не делаете ничего, кроме того что спите дни напролет, но предварительно я признаю вас как хранителя ядра №695.


Выглядит так, как будто меня приняли... Если она не враг, то уже хорошо.


Плохой человек внутри человека с красивыми ножками... нет, извиняюсь, это было бы замечательно, если бы она наступила своими ножками, на такого негодяя как я.


"Тогда, давайте устроим Битву Подземелий."


Хаха... Новая неизвестная мне штука. Более того, звучит как предвестник проблем. Дайте же мне передохнуть.
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Глава 29. Битва Подземелий?



(ПП: В данной главе присутствуют сцены сексуального характера, с участием несовершеннолетних. Заинтригован? Тогда погнали.)


"И Битва Подземелий это...?"


"Это такое состязание между подземельями. Мы с помощью пространственно-временной магии соединяем входы подземелий, после чего отправляем атакующие команды. Побеждает тот, кто первым коснется Ядра Подземелья противника. Просто, не правда ли?"


Если отбросить использование пространственно-временной магии, то правила довольно просты.


Однако, "Подземелье Имперской столицы, великолепный [Белый Лабиринт]" и "Для новичков, появляются только гоблины [Обычная пещера]" даже сравнивать нельзя. Слишком большие отличия. Вероятность победы десятая доля процента.


"О, разумеется будет гандикап. Уровень сложности моего подземелья невероятно высокий, за последние 100 лет его никто не покорил, это очень большое подземелье, с несколькими дочерними подземельями."


(ПП: Гандикап - а по простому фора, шахматный термин, представляющий собой заведомое ухудшение позиции одной из сторон, чтобы уравнять силы игроков. Например, гроссмейстер может сесть играть без ферзя и части пешек, против обычного игрока.)


Разумеется, Хаку это заметила и добавила дополнительные условия.


"...Так вот, я одолжу вам 100 тысяч ОП на подготовку. Я также создам новое дочернее подземелье, того же типа что и [Обычная пещера], я также подготовлюсь используя 100 тысяч ОП. Я установлю там поддельное ядро, и если вы его коснетесь, то победа ваша... Итак?"


"...ОП можно брать взаймы?"


"Можно. Поскольку не будет большим преувеличением назвать Битву Подземелий конкурсом... ладно, хорошо, если победите, то вам не придется возвращать 100 тысяч ОП. Более того, в качестве приза я вам еще 100 тысяч передам."


А условия весьма прибыльные.


"... А если ты победишь?"


"Долг в 100 тысяч придется вернуть, полностью... Это разумеется не значит ничего неприятного. Будешь отрабатывать как авантюрист, в моем подземелье. Приму тебя на работу, пока не вернешь 100 тысяч ОП. Также ответственность за защиту №695 будет на тебе до конца выплат. Такие прекрасные условия еще стоит поискать, ты не находишь?"


Условия действительно прекрасные.


С этими 100 тысячами ОП я могу забабахать себе темницу моей мечты (с блэкджеком и шл... кха-кха, простите, занесло. ПП.) (В правильном направлении тебя несёт, в правильном. ПР)


Тем не менее, следует напомнить.


Вызов гоблина стоит 20 ОП, его смерть возвращает 2 ОП, вот такая прибыль. Другими словами, если например для возврата 100 тысяч ОП сосредоточиться на одном типе монстров, придется убить 50 тысяч Гоблинов, или 10 низкоуровневых драконов за 100 тысяч ОП. Интересно сколько времени это займет?


... Нет, погодите. Все не так. Начнем с того, как убийство монстров в твоем же подземелье, может принести ОП? Само собой, уничтожение ценных монстров, это же приведет к росту долга?


Если так, то же самое будет, если я не стану никого убивать, а сосредоточусь на предметах. Предметы Хаку тоже не может принять в качестве оплаты, она же их сама положила за свои же ОП.


В любом случае, только Ядра Подземелий и Хранители Подземелий действительно могут заработать ОП.


"...Возвращать 100 тысяч ОП, как авантюрист, это будет трудновато."


"Ой, я не имела ввиду ничего такого. Тогда 100 тысяч ОП в качестве награды за битвы, будет нормально."


"...Я должен ПКшить (убивать других игроков) как монстр? Разве в [Белый Лабиринт] не опытные авантюристы заходят?"


"Хаха, разумеется у меня есть также дочерние подземелья для новичков."


Хаку лыбилась и хихикала, видимо наслаждаясь всем этим.


Нельзя быть небрежным с этим человеком... Ядром Подземелья.


"Я поняла. Тогда как на счет того, чтобы все заработанное тобой в дочернем подземелье [Белого Лабиринта] становилось бы твоим и обменивалось на ОП?"


"На такое я согласен, но... какая тут выгода для Вас?"


Например, если я найду [Свиток исцеления (100 тыс. ОП)] и использую его на себе, то на этом всё и закончится.


"Использование ОП авантюристами, более или менее помогает циркуляции маны, это моя официальная позиция. А лучшая выгода в том, что пока ты пытаешься стать авантюристом, №695 будет защищена согласно соглашению... Я гарантирую её безопасность, закрыв вход и никого туда не пуская, и приглядывая за ней в Столице Империи...в обычных условиях этот ребенок откажется, если я попрошу её."


Я понимаю. Если она обеспечит безопасность Рокуко, это уже будет достаточной выгодой.


"...Давай, соглашайся! Смотри на это, как на практический тест, сможешь ли ты защитить №695."


Не похоже, что я могу отказаться.


*


"Так что №695, давай устроим Битву Подземелий."


"Э... что за Битву Подземелий, Сестрица №89?"


Хочешь знать? Мы с Хаку разъяснили все Рокуко.


"Хаа, это интересно."


"Чтож, теперь видимо следует передать ОП, для этого соревнования. Я дам ОП взаймы, в этот раз."


"А, Вы можете передавать ОП?"


Ты не знала? Я сам об этом недавно узнал, но ты-то другое дело.


Если подумать, как вообще передача ОП выглядит...?


"Неудивительно, что №695 не знает об этом, у нее не было причин узнавать. Метод передачи ОП это... э, эээ, поцелуй тут нужен короче. Поцелуй!"


"Хлоя, это действительно так?"


"Нет, согласно моим данным. достаточно рукопожатия."


Когда я уточнил у дворецкого, она ответила правду.


"... Это же первый раз для №695, и все таки 100 тысяч ОП передаются, так что поцелуй нужен, во избежании утечки или неудачи. Легко ошибиться в первый раз, не лучше ли использовать наиболее безопасный метод...?"


Что за неубедительный предлог...


"Ааа... 100 тысяч ОП!? Я не могу принять их!"


"Это же в долг. Кроме того, это для подготовке к Битве Подземелий. Смысл игры в противостоянии подземелий, будет очень скучно если использовать только текущие ОП подземелья №695. Это гандикап от меня."


"У-ууу..."


"Также мы вернем их, если нас победят, это кредит. Не волнуйся и просто прими их. В данном случае тебе следует послушать Хаку, она хорошо знает как и что."


"...Ууу...Я поняла. Тогда я не буду колебаться, итадакимас, Сестрица №89."


Эй, когда ты говоришь что-то вроде [итадакимас]... я не уверен сейчас, но это все еще из-за абсолютного подчинения? С целью снискать расположение.


Ха, Хаку подняла вверх большой палец, пока Рокуко не видит. Интересно, в этом мире такой жест означает то же самое?


"Сестрица №89, как мы должны обменяться ОП?"


"Закрой глазки, приоткрой ротик и высунь язычок. Да, хорошо, умничка. Остальное оставь на меня. Ну, итадаким... то есть начинаю передачу ОП."


Вот прямо сейчас, она разве не сказала "итадакимасу"?


Языки Хаку и Рокуко соприкоснулись и слились вместе.


Хаку нежно поддерживала дрожащее тело Рокуко своей левой рукой, крепко притягивая её голову правой, чтобы та не отклонялась. Это потому что это её первый раз? Она держала глаза закрытыми как и сказала Хаку. Она старалась не касаться чувствительных мест, но ее тело дрожало, а ушки покраснели.


Хотя время, казалось, застыло, похоже это был всего лишь подготовительный этап.


Хаку держала голову Рокуко обеими руками. Во рту у неё что-то двигалось... может ОП накапливаются?


Рокуко была удивлена и отпрянула, в этот момент свет появился в месте соприкосновения их языков, она была немедленно была ухвачена обеими руками Хаку.


После этого потребовалось около 10 минут, для передачи ОП.


Когда они наконец разделились, их слюна образовала мост между их языками.


"...Пхаах, хах, хаах..."


"Фуу..."


Два человека, что разделили свои губы имели разные выражения лица.


Пока Рокуко тяжело дышала с закрытыми глазами, Хаку удовлетворенно облизала свои губы.


Тем не менее щеки от возбуждения покраснели у обеих.


"...Немного пропало, но я добавила от себя в качестве компенсации."


"Хах, хах спафибо бовшое Сестричка №89...Хау."


"Уфуфу, твой первый перевод ОП был волнительным? Хорошо, поскольку это длилось так долго, тебе стоит отдохнуть."


Хаку опять показала большой палец за спиной у Рокуко... Определенно, это означает "хорошая работа" и в этом мире.


Я проверил количество ОП помещенное Хаку в тело Рокуко.


...114032 ОП. Похоже все прошло удачно.


У нас было около 3500 ОП в начале... ой, она дала нам сверху в качестве компенсации столько же ОП, сколько мы получили от уничтожения бандитов, после стольких усилий. Какой же у нее доход?


"Да, Кема. Если вы не будете делать никаких приготовлений и [Проиграл, возвращаю твои 100 тыс назад]... или что-то вроде, то это разумеется, неприемлемо. Я не позволю использовать взятые в долг ОП для возврата долга."


...Упс, попала в точку.


Если бы она не сказала, это был бы самый легкий путь получить результат, ничего не делая.
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Глава 30. Капитальный ремонт.



"Кроме того, это тоже вам."


Сказав это, Хаку передала мне [Введение в Исследование Подземелий]. Автор на обложке "Хаку Равелло", почему я не удивлен? Поскольку Ядро Подземелья написала о подземельях, лучшего источника пожалуй не сыскать.


"Знания людей об этом, как правило неполные и разрозненные, так что обрати внимание. Если я правильно помню, вот это популярно у других Ядер Подземелий."


Хаку указала своим белым пальчиком на раздел с названием [Безопасная Зона].


Из содержания следовало, что [Безопасное место для отдыха, монстры не могут войти].


"Подземелья называют это [Производство] на своем жаргоне. Ставят что-то похожее на магический артефакт и запрещают своим монстрам заходить в эту зону. А потом люди, попадая в это место, думают, что находятся в безопасной зоне и ослабляют бдительность."


Понятно, это хитрый трюк. Вы можете продолжать получать ОП с авантюристов, в то время как они думают, что находятся в безопасной зоне. Более того [Безопасной Зоны] как таковой, вообще нет. При отсутствии свидетелей, если авантюристы полностью расслабились...а потом скрыть все улики. Разумеется, так как авантюристы не оставили доказательств входа в безопасную зону, люди будут думать, что они просто погибли в подземелье.


... Поскольку в этом мире с информационными источниками туго, то "книга от знаменитости из столицы Империи" будет иметь максимальный уровень доверия. Напоминает зомбоящик.


"Иногда монстра могут застукать при входе в [Безопасную Зону], и поднимается галдеж на тему "Новый, особенный вид монстра появился!". Тогда достаточно перекрасить ему мех в другой цвет чтобы поддержать интерес. Затем, я прикидываюсь предсказателем и учу всех особенностям и внешнему виду этого "нового" монстра, а они меня ещё и благодарят за это. Правда забавно?"


Ага, и я кажется знаю, как это называется. Это жульничество, как ни крути.


Но на самом деле всякие "такие штуки" полезны. Я уже вижу кучу вариантов применения. Принимаю эту книгу с благодарностью.


Кстати, содержание больше напоминает обмен опытом между подземельями, нежели учебник. Вроде книжек "Как перестать беспокоиться и начать зарабатывать ОП, убивая людей" от известных подземелий...


"Поскольку вам нужно время на обучение и подготовку, как насчет начать через 3 дня? Тогда удачи."


"Вам хватит этого времени, чтобы вернуться в столицу?"


"Поскольку я твердо убеждена в необходимости учиться у людей их лучшим достижениям, и так как я авантюрист... я изучила [Телепорт]. А знаешь сколько стоит свиток телепорта? 50 миллионов ОП. Даже, если я могу использовать его, я не делаю этого по любому поводу, так как тратится изрядная часть магической энергии. Более правильно пользоваться этим для группы магов, в одиночку я его не применяю."


"...Но ты же недавно говорила, что используется пространственно-временная магия для соединения входов Подземелий?"


"Это функция подземелья и делается через [Меню]. Когда я позволила ученым исследовать это, они сказали, что это какая-то пространственно-временная магия, но даже если я это понимаю...на мой взгляд выглядит это как соединяющиеся пространства, для меня это также темный лес. Загадочно."


Как по мне, не поздновато ли называть пространственно-временную магию загадочной?


"Ну, буду с нетерпением ждать эти три дня... Из моей памяти, проложи мой путь в дали дальние. Черта через небо, черта через время. Место там - это место здесь. Пересечение, наложение, соединение - [Телепорт].


Когда Хаку пропела заклинание, они вместе с Хлоей взмыли вверх... и мгновенно исчезли в вспышке света.


*


Рокуко, у которой от появления Хаку из ушей парил пар, через пару мгновений пришла в себя. Собравшись, она посмотрела на ОП, и была поражена, увидев 110 тысяч ОП.


"Так у нас есть хоть какие-то шансы на победу?"


"Имеются. Есть пару правил... но по большей части они выгодны для нас."


Когда я сказал это, она посмотрела на меня в замешательстве.


"Правда? Ты имеешь ввиду использование дополнительных 10000 ОП?"


"... В правилах ничего не говорится против использования ресурсов, которые у нас уже были, так что... если даже мы засунем Дракона в подземелье, не будет проблем с правилами пока [не тратим ОП]. Однако я не собираюсь заходить так далеко, снабдить монстров магическим оружием вполне достаточно."


Подняв руки, Рокуко вздохнула.


"Хаа. Кёма, оставить для нас такую лазейку... как мне тебя называть теперь, хитрюга?"


"Твоя возлюбленная Сестрица сама составляла правила. Это было великолепно."


"Как и ожидалось от Сестрицы №89."


"Серьезно. Она и вправду удивительный человек. В хорошем смысле.


Воспользоваться лазейками в правилах не составило бы проблем, будь моим противником Рокуко, с другими так просто не выйдет. Если оппонент будет моего уровня...придется идти на все...как же я хочу спать. Хочу закончить со всем и наконец заснуть. Будет тяжело заснуть если проиграю. И [Футон] тут не поможет.


"Итак, Рокуко, Мясо. Вот ваша работа."


Первое что я купил со 110,000 ОП.


...Были обычные кирка и лопата.


*


Сперва наперво расширение. Копай дыру. Копай как следует. Мне нужен материал для Големов, и наиболее выгодно получить его, расширяя подземелье вручную.


Я постоянно добавляю новых големов на сбор материалов. Я повел Рокуко и Мясо на место и дал подробные инструкции, пусть командуют Големами, пока я изготавливаю ещё Големов...


Мое восстановление маны не поспевает за её расходом, так что я пью [Зелье Маны(150 ОП)]. Горькое. Оно впитывается в тело, когда я пью его и начинает действовать не доходя до желудка, сколько бы я не выпил. Предпочел бы бочку. Зелья маны...бочку.


...О, у зелья маны появился выбор (бочка). Цена 1000 ОП это очень экономно. Интересно, а сами бочки насколько дорогие? Это же сделанные из кристаллов типа стекла бочки в конце концов..


Затем я использовал [Дополнительный Этаж (5000 ОП)], и добавил два этажа, сверху и снизу от текущего.


Горная пещера может расти как вверх так и вниз, и в этом ее преимущество. Обычно предполагается, что подземелья не развиваются и вверх и вниз от входа. А у нас будет два направления. Копай с нами, копай как мы, копай лучше нас. Камни, грязь, все сойдет для создания Големов!


"Мы закончили копать первый подземный этаж...а нам действительно нужно было копать самим? Это так хлопотно... Может лучше использовать ОП для расширения?"


"Плохая идея. Мне нужно больше материала для Големов, каждый кусочек ценен."


Я планирую сделать первый подземный этаж, вторым этажом лабиринта. Тут будет довольно замысловатое строение.


Кстати, если расширять его через меню, это стоило бы более 10000 ОП, а так мы уложились в 5000 ОП к тому же получили кучу материала для Големов.


"Я могу положиться только на тебя Рокуко, кроме меня только ты можешь пользоваться картой и отдавать правильные приказы... Я рассчитываю на тебя"


"Угу...я поняла."


Ой, совсем забыл, а что сейчас с абсолютным подчинением?


"Рокуко... Теперь мои приказы для тебя, будут обязательными для исполнения, только если я скажу "это приказ". В остальных случаях, поступай по своему усмотрению... В любом случае я планирую отменить абсолютное подчинение после окончания Битвы Подземелий."


В этот раз я использую силу приказа, чтобы убедиться, что не будет никаких ошибок в инструкциях. Отменю его после Битвы Подземелий.


"А?...Но...Это нормально?"


"Партнеры должны иметь одно тело и один ум. Хочу чтобы мы были равноправными, насколько это возможно."


"Партнер...Уу, ладно! Ядро Подземелья и его Хранитель должны стать одним целым!"


"Да, рассчитываю на тебя...Это не приказ, поняла?"


"Положись на меня, я приложу максимум усилий!"


Рокуко мило улыбнулась ещё раз, прежде чем отправиться отдавать приказы Големам для земляных работ.


...Так, а Мясо займется... созданием нескольких волчьих ям недалеко от входа.


Кроме того я установлю [Ложное Ядро (5000 ОП)] в одном из выкопанных помещений.


Волчьи ямы и тупики это классика. Так, поставим поддельное Ядро вон там.


У поддельного Ядра есть функция рокировки, она может быть использована для обмена местами с настоящим Ядром Подземелья. Другими словами, спрятать настоящее Ядро можно только если есть пустышки. Однако Хаку не может исполльзовать рокировку, так как по условиям победы надо дотронуться до поддельного Ядра, а у меня такого условия нет. Если я могу его спрятать, я это сделаю.


...Количество Поддельных ядер, которые ещё не найдены, это как оставшиеся очки здоровья Подземелья.


"Волчьи ямы...все готовы. Крышки подошли хорошо."


"Отлично, и глубина подходящая. Добавим кольев на дне и готово... осторожнее не упади вниз, хорошо? Убедись, что установишь покрытие над ямами."


"Да."


Кстати, волчьи ямы на самом деле прикрыты тонюсенькими Напольное покрытие Големами.


Големы великолепно работают, не только как рабочая сила, но и как строительный материал. Сделать Голема в виде напольной плиты было довольно хлопотно, но это того стоило. Сохранение ОП в приоритете.


Также созданные Стенные Големы, были установлены в лабиринте. Периодически они тихо сдвигаются, меняя проходы. Получилось что-то невероятное. Типа мистический лабиринт. Я оставил управление ими на Рокуко.


Теперь займемся загадкой лабиринта.


Тут я установил [Прочную дверь с переключателем(1000 ОП)]. Переключатель спрятан за Големом Украшением, который и будет открывать дверь, если загадка решена.


Кстати, это не будет нарушением правил...без этого её эффективность пропадет и она станет обычной разрушаемой дверью. Я не знаю причин, почему это не сработает с силой подземелья, но глядя со стороны, это прочная дверь, укрепленная силой подземелья.


Паролем будет "открывается легко". Это забавно, так как решение загадки будет из разряда "каждый сможет сделать".


Хотя я и говорю так, это простая дверь.


Дверь открывается, если нажать выключатель, скрытый за големом, очень простая ловушка, с огромной сложностью, особенно учитывая как мало ОП это стоило. Есть и слабое место, если Голем будет разрушен... но вы же будете думать "не откроется, пока не решу загадку" если увидите что-то вроде этого? Я надеюсь.


...Честно говоря, похоже с первого раза такую загадку не решить, поэтому добавим веселья в виде волчьих ям, которые будут открывать големы при неправильном ответе, хе-хе-хе.


Теперь добавим еще ловушек, я даже не брался за это всерьез.


Думаю стоит смешать самодельные ловушки и устанавливаемые за ОП. И поменьше ловушек за ОП, если возможно, я вообще их хочу переделать. Если конечно смогу придумать как.


... Ох, мое время для сна катастрофически уменьшилось. После всего буду спать мертвым сном...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 31. Битва Подземелий. Начало Битвы



Через три дня адской работы, наконец наступил день Битвы.


"...Мы еле успели все закончить..."


"Нет, мы бы не смогли сделать это, но... мы использовали кучу ОП за такой короткий срок..."


"Мы не собирали в одном месте все наши силы..."


Мы подготовили не только защиту, но и нападение.


В любом случае, моя цель вражеское ядро... ну, я надеюсь что расходовал ОП с умом. Я старался экономить, но все же потратил около 80000 ОП. Это были необходимые затраты.


Я уже скучаю по временам, когда беспокоился о чем-то за 100 или 200 ОП...


"Э, Кёма... эта подушка, что это?"


"Эта? Это [Небесная Подушка(10000 ОП)], что не так?"


Да, 10000 ОП из 80000 я использовал вот так.


Эй, это не разбазаривание средств. Разве вам неизвестно, что для хорошей работы необходим хороший отдых?


Так что [Небесная Подушка] это необходимый элемент.


"...А я что получу? У нас же ещё остались ОП?"


"Оставшиеся ОП я планировал использовать на срочные расходы...но что поделаешь, как насчет призыва Гоблинов на 10000 ОП?"


"Чего вдруг Гоблины!? Я от них вовсе не фанатею."


"Тогда, после окончания битвы, Рокуко сможешь потратить 10 тысяч ОП как захочешь. Сыграть в лотерею, гоблинов, или драконов, или гоблинов...или гоблинов."


В любом случае, после капитального ремонта, это была уже не та пещерка с голыми стенами и землей. Это уже никак не назовешь [Обычной пещерой], это было впечатляющее подземелье. Надо придумать ему новое название... сделаю это попозже, когда прочувствую его дух.


"Мясо тоже постаралась."


"...Хахи..."


Я погладил её измученную голову. Хоть она выглядела полностью выжатой, её хвостик вилял взад-вперед.


Похоже мы справились. Я не помню, сколько Големов я сделал за последние три дня... я также делал Големов, не являвшихся гибридами. Хех. Рокуко довольно невежливо сказала? увидев их:"Ты и нормальных тоже делаешь?". Это потому, что обычные големы будут нашей рабочей силой. Они сделаны из смеси камня и глины. Разделять материалы я посчитал делом хлопотным, так что лепил их из того что было. Они выглядят как глиняные големы, зачем мне беспокоиться?


*


"Как наши приготовления? Хлоя."


"Все идет согласно плану."


Столица Империи, дочернее подземелье [Белого Лабиринта] - [Белая Попытка]. Подземелье неожиданно появилось недалеко от окраин столицы. Разумеется это было Ядро Подземелья №89... Подземелье Хаку созданное специально для этой Битвы Подземелий. И название давала тоже Хаку. Она планировала зарегистрировать его в Гильдии Авантюристов, после окончания Битвы Подземелий.


На это подземелье было потрачено более 50000 ОП и всего в нем было 5 этажей. Бродили Минотавры, копья выскакивали из земли и стен, и ловушки со стрелами понатыканы везде. Кроме того, Ящероподобные монстры патрулировали местность.


И, среди монстров попадались то там, то тут несколько вооруженных магическим оружием за 10000 ОП каждое ... да, несколько.


"Между прочим, Хлоя. Похоже мои запасы магического оружия несколько истощились?"


"Возможно их забрало 17-е подразделение Рыцарей несколько дней назад? Мы должны их строго наказать."


"Ну, это им не поможет. Мне кажется, я припоминаю там было что-то вроде Топора Минотавра, выглядевшего совсем как вон тот."


"Все топоры похожи один на другой."


"...Ой, а вон там я вижу Ящероподобных."


"В этом месте было лежбище Ящероподобных."


"Но они никак не связаны с нами?"


"Нет, никак, они сами по себе пришли."


Очевидно она скрывала это и 50000 ОП явно не покрывали её расходы.


Разумеется, если она не использовала ОП для этого, это не было нарушением правил. Что касается несчастного 17-го подразделения Рыцарей, то их список преступлений снова вырос... давайте помолимся, чтобы им повезло в следующей жизни.


Даже если это подземелье было создано недавно, эта [Белая попытка] была серьезным вызовом для начинающих авантюристов, чтобы просто вернуться живым. Даже группы авантюристов С-ранга могут найти его слишком сложным для зачистки.


Да и В-ранги столкнутся с трудностями из-за большого количества монстров, ожидающего начала битвы прямо у входа.


Для атакующей команды, она приготовила 15 Минотавров (3000 ОП), 50 Ящероподобных (200 ОП), и 100 Гоблинов (20 ОП).


Хаку сознательно выбрала их, так как они были монстрами с высоким уроном.


Она по крайней мере соблюла приличия и ни один из монстров атакующей группы не был вооружен магическим оружием.


"Так, как насчет того чтобы начать? Хлоя, давай сигнал."


"Да, как прикажете, Госпожа."


Открыв меню, она послала вызов [Обычной Пещере].


Она привыкла выполнять такие тяжелые поручения.


"№695, ты меня слышишь?"


[Сестрица! Да, я тебя слышу! Прошу, позаботься обо мне сегодня...]


Милый голосок передавался через меню. Лицо Хаку растянулось в улыбке.


Ради этого дитя...она будет атаковать изо всех сил...хоть это и тяжело.


Тем не менее она постарается не переусердствовать, чтобы не вызвать ненависть к себе. Она будет думать об этом постоянно.


"Фу-фу, я надеюсь ваши приготовления закончены?"


[Готовы в любое время!]


"Тогда... мы идем. Битва Подземелий, начинается!"


Слова Хаку дали сигнал для падения занавеса перед полем битвы.


*


Перед входом в Подземелье появились Врата.


Големы, подготовленые [Обычной Пещерой], столпились перед Вратами противника, которые были достаточно широки, для того чтобы туда могла пройти даже группа рыцарей.


"Понятно, големы...он выбрал высоко-эффективных монстров, для авангарда. Достаточно дешево подготовить большое количество глиняных големов."


Големы отличались хорошими характеристиками для передвижения в подземельях, наполненых маной, а их расходы на поддержание были превосходными. С другой стороны их скорость реакции для атаки и обороны была низкой, да и сами они были медленными.


"Отправьте Ящероподобных в атаку."


"Ящероподобные, вперед!"


Обе армии бросились к вратам. Хаку, которая решила, что големы могут смять гоблинов, которых она призвала, отправила ящероподобных возглавить атаку. Гоблины выйдут вперед, когда захват подземелья начнется, в качестве разведчиков. Сейчас их терять нельзя.


Ворвавшись через врата, Ящероподобные начали крошить големов. Хотя некоторых из них бросили на землю и затоптали, благодаря их великолепной скорости, вскоре бой превратился в избиение... в то же время началось вторжение в [Белую попытку].


"У нас вторжение!"


Ламия доложила о появлении вражеских сил на карте. Это существо также была подчиненным Хаку. Сегодня в Комнате Ядра собрались пятеро ей подчиненных, включая Хлою. Это живое оружие было на взводе, отдавая приказы координируя действия Ящероподобных чуть ранее.


Хотя их представление немного задержалось, распределение ролей в битве было такое.


Амелия, ламия - группа защиты.


Дольче, призрак - отчет о повреждениях.


Салли, живое оружие - боевая группа атакующих сил.


Миша, боевая кошка - разведывательная группа атакующих сил.


И Хлоя, суккуб, главный помощник Хаку.


Хаку осуществляла общее управление и контроль.


"Количество захватчиков...примерно две сотни!?"


Её подчиненные содрогнулись после отчета Дольче.


"Да вы шутите должно быть? Как их может быть так много! Вы же сами видите, что их там не много..."


"Это не они! Враги это не големы!... Это крысы!"


"Крысы!?"


Удивленная Хаку рефлекторно закричала.


По видимому вторгающиеся големы тащили коробки, наполненные крысами. Разумеется все они вызывали враждебную реакцию, так как были специально призваны и находились под контролем.


Безусловно, крысы были врагами. Если хоть одна достигнет Ядра...поддельного ядра [Белой попытки], то они проиграют.


Големы [Обычной Пещеры] открыли коробки, которые принесли с собой, позволив крысам выплеснуться наружу.


"Скорее, уничтожьте их!"


"Невозможно, минотавры не попадают, они слишком малы!"


Отправьте половину гоблинов уничтожить крыс! Будет плохо ,если хоть одна сбежит!"


Они прорвали первый этаж! Враги на втором этаже... всего врагов...около пяти сотен!"


"Ловушки!?"


"Не срабатывают, они слишком малы, не можем попасть! Количество попаданий стрелами все равно что огненными шарами по озеру стрелять!"


"Направьте Ящероподобных в подземелье! Уничтожайте крыс! Уничтожайте крыыыс!"


Её подчиненные засуетились.


Хаку, с другой стороны, наоборот успокоилась.


"Я думаю... крысы используются как разведчики."


"Да, но... это займет немного времени пока они не закончат. Извините, они достигли лестницы на второй этаж."


"Отлично Хлоя. Это было неожиданным, интересно, что будет дальше? Это первый раз когда у нас все так плохо... Амелия, поставь несколько огненных ловушек в проходах третьего этажа, это их задержит."


"Спасибо!"


Если на этаже не было захватчиков, разрешалось ставить ловушки. Ловушки стоили дороже, но не могли помочь.


Но это успокоило Хаку.


Так как крысы вероятно были разведчиками, зачистку они проводить не могли.


Так как комната Босса находилась перед комнатой с Ядром, попасть туда не победив Красного Минотавра, было невозможно.


"Големы устранены. Мы можем продолжать вторжение."


"Да. Чем быстрее достигнем их Ядра, тем скорее я увижусь с №695..."


*


"Оооо, прекраасно."


Наблюдая их неуклонное продвижение через препятствия по карте передо мной, я пробормотал.


"Они заполняют карту с удивительной скоростью... но почему их войска так так далеко забрались? Есть какое-то преимущество у №89?"


"Ты мне скажи. Однако я не думаю ,что этого достаточно для победы."


Разумеется, карта вражеского подземелья не была доступной в Битве Подземелий. Глупо было строить лабиринт, если враг видит его карту еще на старте. Если вы знаете, где Ядро Подземелья, это станет слишком скучным.


Хотя, на карте своего подземелья враги отображались как обычно, показывая как проходит захват.


"Господин, передовая группа големов, все 50. Уничтожены."


"Отлично, как по расписанию."


Кроме того, эта группа големов, выглядящих как обычные глиняные големы, в большинстве были созданы с помощью [Создание Голема]. Призванные големы находились в авангарде, как приз за экономию. Их также можно было призвать используя всякий мусор. Очень дешево. Если не тратятся ОП это хорошо. Я даже вставил в них дешевые магические камни, чтобы они ничего не заподозрили. И даже так создание голема стоило мне лишь десятую часть его нормальной цены.


Более того их разрушенные тела потом можно собрать, пока они внутри подземелья. Также их магические камни не будут уничтожены.


"Итак, следующая стадия волчьи ямы, выкопанные Мясом. Интересно, что случится?"


Я нежно гладил Мясо по голове, наблюдая за ходом битвы.
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Глава 32. Битва Подземелий. Яростный бой.



"Там волчьи ямы недалеко от входа!?"


"Отправьте гоблинов вперед! Найдите волчьи ямы!"


На стороне [Белой попытки], Подчиненные Хаку ,ответственные за нападение деловито разбираются с ловушками. Волчьи ямы сработали. Часть их оказалась немедленно пойманной.


Обычно тела затыкали бы дыры, если бы это не было подземельем, но это была Битва Подземелий, так что тела поглощались немедленно.


Тем не менее, если они смогут найти местоположение волчьих ям, они будут их просто обходить.


"Хорошо, волчьи ямы найдены, возобновить наступление!"


"!! Подождите, Минотавр провалился!... Пронзен, мгновенная смерть!"


"Что за!? Гоблины же прошли здесь пару секунд назад...!"


Тем не менее, волчьи ямы в [Обычной пещере] реагировали на Минотавров и Ящероподобных, но не на Гоблинов.


"Волчьи ямы выбирают свою цель...!? Да такая ловушка стоит кучу ОП... Я боюсь как бы битва не была проиграна до её начала."


Ах! Ещё Минотавр! Осталось одинадцать! Тринадцать Ящероподобных осталось! Миша, веди разведку тщательнее!"


"Гоблины прошли здесь только что!"


Очередной Минотавр провалился, снижая их число.


В другом месте, два гоблина провалились в волчью яму.


Хаку не упустила этот момент их падения.


"...Я поняла. Причина, по которой Гоблины не падают... я уверена, они реагируют на их вес."


"Понятно, при этом грубом условии, потребление ОП понизится, а количество установленных..."


"Волчьи ямы обычно скрыты под полом. Хоть это и займет время, можно простукивая землю и слушая звук найти их."


"Да! Гоблины, вперед!"


*


"Дерьмо, вот облом. Гоблины не активируют волчьи ямы... а напольные плиты не такие тонкие, так как я делал их полусонным... что за невезуха. Надеюсь, что они все же не настолько толстые?"


"Смотри Кема. Зацени, Минотавр провалился!"


"Серьезно? Мясо, твои волчьи ямы работают превосходно."


"Я рада, что смогла помочь."


[Обычная Пещера] наблюдала некоторые незапланированные результаты.


*


"Мы пробились через первый этаж вражеского подземелья!...По дороге наши силы получили много повреждений от внезапных атак. Осталось всего несколько гоблинов."


"Эти мечи, вылетающие из деревянных дверей, когда пробуешь их открыть и протыкающие тебя... великолепно."


"Я хочу себе такие же... Что там у нас с обороной?"


"Вражеские силы достигли третьего этажа!... Огненные ловушки смогли сдержать часть крыс!"


Огненная ловушка, это ловушка которая выпускает огонь.


Одна огненная вспышка через определенный промежуток времени. Так как они не могли выпускать огонь постоянно или ломались, то не могли остановить всех.


"...Противники крысы, поэтому ценные Ящероподобные не подходят. Что с нападением?"


"Второй этаж противника... это лабиринт!"


"Хмпф. Сравнивать [Белый Лабиринт] с этим? Разделитесь на группы для исследования."


Лабиринт не был настолько эффективен в Битвах Подземелий, как против авантюристов. У них была карта и они могли давать указания из центра.


"Эээ, похоже тут вокруг бродят Големы. Группа из пяти...луки? Големы разделены на авангард и арьегард, и арьегард прикрывает их луками! У гоблинов нет ни шанса!"


"Тц, Големы похоже имитируют авантюристов" Выбора нет. Мы можем ответить только Ящероподобными... оставьте Гоблинов как часовых, отправьте Ящероподобных и Минотавров вперед в строю!"


"Увааа!? Оружие врагов слишком сильное! Мечи Ящероподобных были разрезаны? Эти Големы... все трое вооружены магическими мечами!"


"Что ты сказала? ...Големы с магическими мечами!?"


Так как Големы были дешевкой, они не становились сильнее после экипировки магическими мечами. Так как магические мечи использовали много ОП, они были ценными и сильными, гораздо лучше дать их более ловким и проворным монстрам.


"До сих пор, нам встречались только Големы. Ему так нравятся Големы?"


"...Может у него эмоциональная привязанность к ним? Тем не менее, это ошибка. Двигайте наши силы, зажмите их Минотаврами!"


"Слушаюсь!...Что? По-подождите секунду, карта неверна, откуда здесь эта стена?"


Они сравнили карту с тем что видели монстры, но там не было прохода.


Пока они были озадачены изменениями, силы которые начали собираться закончили.


"Не может быть, [Трансформирующийся Лабиринт]...! Это ложь, нельзя сделать такой при бюджете в 100000 ОП!?


"Важный момент, если вы не заметили... в данном случае, 50... нет, 40000 ОП чтобы сделать такой. Но возможно, после него, уже не будет ловушек высокого уровня."


Хаку была впечатлена его методами.


Это было невероятно эффективно, при этом почти не тратя ОП. Это было действительно круто. Так как Битва Подземелий в этот раз требовала от них использовать одинаковое количество ОП, побеждал тот, кто распорядится ими лучше.


Используя небольшое количество ОП, чтобы снести большее ОП противника, вот как на самом деле идет битва.


Тогда, может ли Кема победить если сражается с тем же количеством ОП...? Нет, она определенно чувствует его умение?


"Фу-фу, какая жалость, что в этой битве можно использовать всего 100000 ОП."


Правильно, если бы это был миллион ОП вместо 10000 ОП, разница в основной боевой силе была бы преодолена. Однако это 100000. С точки зрения Хаку, это была короткая битва, не важно как она на нее смотрела.


*


Големы авангарда были вооружены массово производимыми Големами мечами. Только режущая кромка была из металла, все остальное было каменным, очень экономично.


При таком методе, из одного железного слитка, можно было сделать несколько Мечей Големов, а камней вокруг навалом.


Я также сделал луки и стрелы. Стрелы из мусора. Как их делать...я бы сказал труд и зелье маны (в бочках).


Кроме того, хотя все Големы оружие должны отображаться на карте, их там не было. Это вероятно, для того, чтобы не загромождать карту, поэтому они отображались как Голем + снаряжение. Удобно.


Судя по карте, Големы Стены двигаются только если враги не смотрят на них.


"Хорошо, Стенные Големы могут двигаться успешно!"


"Это...это штука, которую Мясо ударила пару дней назад и сломала, правильно? Они могут двигаться? У них же нет ног."


"Это новая модель. Там внизу колеса, так что они могут перемешаться."


Разумеется, стоимость самодельных Стеновых Големов была 0 ОП. Ручная работа из мусора. Они не нуждались в магических кристаллах, так как предполагалось их использовать только внутри подземелья.


Ключевое слово тут "экономия".


*


Пройдя лабиринт, добрались до четвертого этажа [Белой попытки]. Еще оставалось более 150 крыс. С полученными инструкциями, они умело обходили огненные ловушки. Однако их количество было уменьшено Ящероподобными, охраняющими лестницу.


"Нет выхода, нам надо снова подниматься, после того как спустились, это... хоть я и думал, что лабиринт был на третьем этаже, тут два этажа вместе."


"Он не авантюрист, гораздо лучше дать ему работу консультанта в наших подземельях..."


Затем, они продолжили подниматься по лестнице покидая лабиринт, но он продолжался... Два этажа. Сначала, она точно помнила был вход на первом этаже... но тогда что же это, нулевой этаж? Или может быть минус первый?


"...Я даже не знаю как это назвать..."


"Использовать что-то подобное, какое коварство... это теперь можно назвать верхний первый этаж!"


"Да, точно, верхний первый этаж... тут дверь!"


Глядя глазами монстров, дверь выглядела очень прочной.


И рядом находилась огромная надпись.


"... Что там написано?"


"Дайте взглянуть...это должна быть загадка. Я прочту вслух. [Не думая долго, просто ответ. И раздели серебряную монету на трех человек.]


"Разделить одну серебряную монету между тремя людьми...?... Эм, в одной серебряной монете 100 медных, эмм..."


"Есть. В одной серебряной сто медных. Поэтому все получат по 33, а тот кто делил, возьмет оставшуюся, как плату."


Проблемы такого уровня, для Хаку вовсе не проблемы, у нее большой опыт.


"Как и ожидалось от Госпожи!"


"С ней мы не будем разочарованы."


"Отличный ответ."


"И я говорю вам, сдавайтесь! Нет никаких шансов, что Ядро Подземелья №89 не сможет решить эту задачку!"


[Неправильно. Попробуйте ещё.]


"Э-ээээ!?"


Неловкая атмосфера установилась в комнате Ядра [Белой попытки].


Они не успели ничего сделать, как пол перед дверью превратился в волчью яму... и куда же она вела? Этаж на входе.


"Почему? Мой ответ был безупречен...!"


"Давайте успокоимся на минутку!? Никто из нас не ответил! Отчет о повреждениях?"


Ах, да... У Минотавра сломана лодыжка, невозможно продолжать битву... двое погибли после падения...Ящероподобные, трое в порядке. Гоблины...эээ, все плохо! Ни одного не осталось. Наши текущие силы, 6 Минотавров, 12 Ящероподобных, и разбитые на три группы 8 Гоблинов."


Хаку прижала руки к вискам, раскачиваясь из стороны в сторону.


"Могут выжившие Ящероподобные вывести сломавшего лодыжку Минотавра...так позорно провалить загадку, в ответе на которую я была уверена... Сделайте из этого Минотавра чучело, чтобы не забывать этот позор..."


"Госпожа, давайте попробуем еще раз, только с Гоблином! Мы сможем пройти с оставшимися силами, если ответим правильно!"


"... Такое позорное поведение....№695 смотрит на нас сейчас?!"


"Терпите, дело серьезное..."


"Че-четвертый этаж был пройден! Движения крыс улучшились, мы не можем их поймать!"


"Госпожа...!"


Хлоя считала, что не время беспокоиться об этом.


Хаку невероятна, она найдет решение.


"Поняла...соберитесь, со-бе-ри-тесь! Туда! Отправляйте Гоблинов!"


*


[Вы разделите деньги в соответствии с их вкладом в получение.]


[Не правильно.]


[Деньги делятся пополам, остаток становиться общей собственностью.]


[Не правильно.]


[...Серебряная монета делится на три части, каждый получает одну!]


[Не правильно.]


[Отдать незаинтересованной третьей стороне для распределения!]


[Не правильно.]


Ха, это падение было великолепным.


Как ожидалось, после второго раза они отправляли по одному Гоблину, принося его в жертву...


Это не сильно их ослабляло, если они ошибутся, другими словами, это было забавно.


"Эй Кема, эта загадка..."


"А, Рокуко. Ты смогла ответить правильно через три секунды. Ты невероятна, серьезно, молодец. Тебе даже не пришлось её до конца слушать."


"Потому что ты сам сказал ответ! Но, разве Сестрица может..."


"Умные люди не могут вырваться из круга. Твоя Сестрица, достойна называться умной, я думаю она придумает много прекрасных, неверных ответов."


Пока я приглядывал за ней, несколько крыс, количество которых уменьшилось и ими стало проще управлять, упорно продвигались вглубь подземелья противника.


...Может мне даже не придется использовать мое скрытое сокровище?


*


[Не правильно.]


"Аааа!"


"Госпожааа!"


Хаку совсем запуталась.


Она думала и думала, а это было не правильно, не правильно, не правильно...!


"Кх, как ужасно...превратить эту Битву Подземелий в ментальную атаку..."


"Умм, Госпожа...я вот подумал, а это действительно [Врата Мудрости]..."


Врата Мудрости. Это специальная ловушка, которая проверяет мудрость людей, вошедших в подземелье.


Это очень прочная дверь, но как только загадка решена, всякий сможет пройти.


Хаку также использовала их чтобы испытать людей загадками.


"...На чем основаны твои мысли? Хлоя."


"Да. Во-первых невозможно превзойти мудрость Госпожи. Далее... можете представить количество ОП необходимое для их создания. У них действительно было достаточно ОП, чтобы установить [Врата Мудрости]?"


Действительно, чуть ранее она сама так сказала. "После этого не должно быть ловушек высокого класса."


Даже самые простые [Врата Мудрости] стоят 30000 ОП. Они могут быть крепче с более простым вопросом или менее прочными, но с более сложным, и требуют больше ОП.


Это уж слишком для соревнования на 100000 ОП.


"Тогда...это..."


"Возможно это обычная, разрушаемая дверь... а волчья яма активируется, когда перед дверью произносят ответ."


Тогда это была невероятно подлая ловушка. Не важно как ты отвечаешь, даже если это был верный ответ, это ничего не значит. В тот момент, когда они решили остановиться, они уже попали в ловушку.


Ужасно...Кема, что происходит у тебя в голове..!?


"Это коварная и изощренная ловушка!! Это просто напросто нечестно!?"


"Более того, если бы мы не догадались, сколько бы времени мы здесь..."


"Уу, но я облажалась и попалась в неё. Признаю свое поражение здесь. Фу-фу, однако Хлоя видит вас насквозь. Как и ожидалось от моей правой руки, ты поддержала и направила меня, пока я падала в эту яму."


"Я смиренно рада получить вашу оценку."


"Умм..."


Затем розововолосая девушка, Боевой Кот, Миша, подняла руку.


Из всех подчиненных, она была наименее способна к решению загадок.


Дура, проще говоря.


"Что такое Миша? Я уже решила разрушить эту дверь грубой силой, хочешь мне помешать?"


"Нет, ни в коем случае! Просто, просто ответ это... разве это не [Просто]? Он это сам сказал..."


"Что?...Просто? Что ты такое говоришь? Миша. Да, точно, несомненно просто, примитивно и элементарно. Эта ловушка не имеет ответа!"


"Это не так, умм, только, разве здесь не говорится в начале [просто ответь]!?


Воздух затвердел.


"Не, не может такого быть, что-то подобное... что...хахаха..."


"Невозможно Миша, что-то вроде этого..."


"Ахахаха ,что ты пытаешься сказать, Мишико..."


Их голоса были напряженными.


Другие подчиненные тоже подумали... что это могло быть и так.


Затем Хаку и Хлоя.


"... ... Хлоя. Сейчас, попробуй в последний раз..."


"... ... Да..."


Если это правильный ответ... её мозги взорвутся, и приняв решение, Хаку сама дала последний ответ.


[Правильно]


...Она сломалась.
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Глава 33. Битва Подземелий. Окончание.



[Врата Мудрости] медленно открывались.


Хаку, попыталась собрать свои мысли в кучку и заглянуть на другую сторону двери...


... но не смогла.


Потому что сразу за дверью была глиняная стена.


...На которой висела красивая табличка [Идут строительные работы].


Её сломанный мозг взорвался.


*


"... Ой, она таки её открыла."


"Эй, а почему там тупик?"


"Ну, мне малеха не хватило времени... и я не проспал это. Определенно нет."


"Все-таки проспал", у Рокуко не было сомнений.


"Даже ты Рокуко, догадалась за 3 секунды... поэтому я и не стал заканчивать её."


"Почему нет?"


"Думал сделать им маленький сюрприз..."


"Это определенно было сюрпризом для них. Прийти в тупик в лабиринте... как думаешь куда они пойдут потом?"


"Вообще-то я спрятал три Ложных Ядра в лабиринте, в дополнение к волчьим ямам, они мимо них прошли."


Два из Ядер находились [Маленькая Комната], из лабиринта, им специально была придана прямоугольная форма. Оставшийся был спрятан на потолке.


Однако, атакующая группа не смогла найти их, так как они были прикрыты Стенными Големами.


Настоящее Ядро Подземелья перестанет правильно работать, если его замуровать в стену, поэтому Стенные Големы, были настроены так, чтобы двигаться, только если произошла Рокировка.


Похоже, Ядро считается замурованным, если серьезно изолировано стенами. Поэтому я пока не могу понять, что произойдет, если использовать Стенных Големов, чтобы окружить его. Не понимаю.


*


"... ... ..."


Все в [Белой Попытке] сидели тихо.


Однако, каждый из находившихся там выглядел по разному.


Во-первых Хаку.


У нее на лице застыла улыбка.


У Миши, которая только что, единственная, решила загадку верно, лицо приобретало синий оттенок, "Черт, я сказала лишнего..."


Затем, четверо оставшихся подчиненных, включая Хлою. Видя неописуемую улыбку на лице Хаку, никто не мог выдавить и слова.


"... Враги, Комната Босса Подземелья пройдена! Комната Ядра обнаружена!"


Внезапный рапорт Амелии разбил вдребезги застывшее окружение.


"Притормози! А что с боссом, Красным Минотавром!? Невозможно открыть Комнату Ядра, не победив Босса!"


"Тхе... они забили ему глотку, он мертв!"


Она вздрогнула.


Представить себе такой ужасный способ смерти, явно не идеальный, крысы, простые крысы...на самом деле победили монстра-босса.


"Ах, ахахаха, это забавно! Как крысы могут быть такими!?"


"Дольче, пожалуйста успокойся...Госпожа."


"Мы не можем проиграть так... Продолжайте поиск атакующей командой, возможно мы что-то проглядели. Хлоя используй мое копье ,для защиты Ядра."


"Как прикажете, даже если это будет стоить мне жизни...!"


Никто не посмел бы сказать, что этого пожалуй будет многовато для крыс.


Они уже показали немыслимую и безумную победу над Красным Минотавром, забив ему горло. С хрупким телосложением Хлои, ей и одной крысы будет достаточно.


"Врагов, сейчас...сотня...удачи."


"Я служу Госпоже, я не могу так умереть... Я пошла!"


С копьем в руке, Хлоя выпрыгнула из Ядра. Стая крыс практически уже достигла Ядра Подземелья.


"Едва успела...! Защита! [Огненная стена]!"


После этих слов возникла стена пламени, защитив ядро. Крысы отошли назад. Магическое копье Хаку, обладающее способностью [Копье Огненной Стены]... оно использовало магическую силу владельца, вызывая заклинание высокого класса огненного типа [Огненная стена] всего одним словом.


Более того, если бы такое оружие было размещено как сокровище в подземелье, оно бы обошлось в сумасшедшие 10 000 000 ОП за штуку.


"Кха...С этим, мы сможем выиграть время"


Хлоя пыталась представить что будет дальше...она ожидала массу крыс прорывающихся через Огненную стену.


Как она могла видеть, крысы сгрудились в одном месте.


Это было хорошо, до тех пор, пока она сосредоточена, она сможет..."


[Хлоя! Обернись назад! Враги за тобой! Их 10!]


Она обернулась, но там ничего не было...нет, она их скорее всего не видит!?"


"Что за нах!?"


Она лихорадочно искала врагов, но не могла найти. Она их не видела. Не могло там быть 10 из них!? Может это не крысы!?


[Его...коснулись...!]


"Хаха...что за х...ня здесь происходит..."


Она ничего не понимала. Измученная, она отменила [Огненную Стену].


...После того, как полыхающий исчез, она заметила [Нечто] прозрачное над ядром.


"...Что..."


Это было что-то прозрачное, она такого в жизни не видела, похоже на... насекомое или вроде того.


*


И наконец, Ядро подземелья... ну ладно, Ложное Ядро, Касание! Погодите, Хлоя выпрыгнула из Ядра и установила [Огненную Стену].


Реально, можно делать вылазку из Ложного Ядра...не знал об этом. Если бы я знал об этом, мог бы подготовить больше Големов, это была бы бесконечная волна атак Големами, выходящими отовсюду в лабиринте, после возрождения.


Однако, огонь это проблема.


Вернее, нечестная игра. Остался последний шаг. Это несомненно магический предмет. Я хочу допросить её насчет этих 100000 ОП.


Крысы собрались вместе, давайте посмотрим, сможем ли мы как-то пройти через неё...ага.


Хмм? Что это...


"...Ага, оно не защищено всверху. Отлично, просто отлично. Вызываю [Скрытые Сокровища]."


"Эй, я не поняла о чем ты!"


"Просто вызови их."


Она и не поймет, что я ей говорю. Дроны это что-то из моего мира, типа вертолетов... она не поймет объяснение типа этого.


Да, я сделал из из прозрачных материалов.


Сначала я планировал сделать Водяных Големов, но засомневался, что пропеллеры будут достаточно жесткими, чтобы позволить им летать. А так как у меня скопилось достаточно пустых пузырьков от Зелья Маны, я попробовал из них что-нибудь сделать.


Это было прозрачным и трудно различимым. Крысы несли их, проглотив, чудеса миниатюризации в действии. Большинство из них были размером с крупную виноградину.


Отлично, на этот раз... полыхающее пламя сделает их очень трудно обнаруживаемыми!


Поскольку я делал их используя только один материал, чтобы сделать их невидимками, то получились Големы ограниченного применения внутри подземелья, без использования источника питания. Дрон с несущей рамой, батареей, и оборудованием связи по последнему слову Японских технологий выглядит рядом с ним как гора. Магия невероятна.


И так, дроны скрытые в желудках части крыс, помещенные в капсулы, которые могли раскрываться внутри крыс. Это было мое последнее оружие, [Скрытые Сокровища] (Капсульный Скрытый Дрон).


...Как и ожидалось они прорвали себе путь через желудки крыс. Извините, но хотя они и выжили после самоубийственной атаки на рот Минотавра... Я не чувствую вины перед крысами.


Затем, Дроны незаметно перелетели через Огненную Стену, хотя и возникла проблема с управляемостью из-за восходящих потоков теплого воздуха, затем они мягко приземлились и...


...мы выиграли.


* Бонус *


Короткий эпизод из лабиринта.


"Этот [Трансформирующийся Лабиринт] так раздражает...а, точно! Можем мы просто будем ломать стены перед собой, чтобы пройти?"


"Погодь, это нечестная тактика для прохождения лабиринта."


"Нет, у нас нет времени ,а иначе..."


"...Хорошо, я разрешаю. Действуй!"


"У нас входящее сообщение от противника!"


"Могу представить. Соедини нас... Что такое Кёма? Запрета на разрушение стен лабиринта в правилах не было."


[Да? Ну ладно, просто хотел вам кое что сообщить...этот лабиринт он...Рокуко построила его своими ручками, вот. Сможете спокойно спать, если разрушите его?]


"Чт...!? Так..."


[Действительно, Рокуко помогала копать проходы с Големами и киркой...так что, это действительно... её первый, сделанный своими руками лабиринт. Итак...уверены в своем решении? Правда? Не отступите, даже если она тебя потом возненавидит?"]


"...Давить на мозги не честно!"


[Делаю что могу...Так что будете ломать?"]


"...Конечно я не стану ломать его!"


Такое сообщение могло случиться, или не могло...
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Глава 34. Разница между словами и Послевоенные хлопоты.



"Похоже, я потерпела сокрушительное поражение."


Хаку вновь посетила [Обычную Пещеру], чтобы уладить послевоенные дела.


Хлоя, как обычно, была одета в костюм дворецкого.


"Может я и проиграла, но в тоже время научилась многим интересным приемам в ходе этой битвы. Я действительно не думала, что крысы смогут так далеко зайти. Подумать только, превратить разведчиков в ударную силу..."


До последнего она была уверена, что крысы лишь разведчики, она даже представить не могла, что они будут в состоянии победить Босса, даже если и доберутся до него.


Она предполагала, что вторая группа Големов попробует взять под контроль местность, разведанную крысами.


Он был поразителен с его идеей применить стратегию лиллипута, когда увидел Минотавра. Так как ему было нечего терять, он решил использовать 50 из оставшихся крыс, для самоубийственной атаки на Минотавра.


В тоже время, так как крысам было приказано ограничить свое место обитания лесом, он рано или поздно, сможет опять ими воспользоваться.


"Я и не думала, что не смогу найти ни одного Ложного Ядра. Где же ты спрятал Ядро Подземелья? Можешь мне сказать это?"


"Добавь 50000 ОП и я тебе скажу."


"О, так недорого, точно достаточно? Тогда скажи мне. А то я боюсь, что спать не смогу."


Черт, сказал это в шутку, а она внезапно согласилась.


...Я должен ответить, при этом скрывая как можно больше. Не стоит говорить где и как были спрятаны Ложные Ядра.


Однако, так как настоящее ядро находилось в месте больше похожем на издевательство, она может и разозлиться от моего ответа.


"...Говоря по правде, это подземелье продолжается... еще где-то на километр вдаль, там есть маленькая комнатка. Там и установил."


Направление я указал? Комната Гоблинов.


...Сначала я думал вернуть его назад, но потом решил оставить там.


Как ожидалось, Хаку хранила молчание... Однако злости я не чувствую. Скорее восхищение.


"...Действительно, глядя вблизи, можно заметить течение маны...но не только перед входом, но и выходит за пределы подземелья...а я и не замечала."


"Установить Ядро Подземелья за пределами первого этажа... какой смелый шаг, обескураживает, не правда ли, Госпожа."


"Наставления Сестрицы №89 в конце концов были верными!"


Да, она не понимала почему, но Рокуко находила эту идею забавной.


Вы отказываетесь от всего, кроме маленькой комнаты и ничего более.


"Хах, лабиринт был великолепен, я впервые видела подобное использование... ах, да, эти волчьи ямы были большой авантюрой. Я использовала Минотавров как основную ударную силу, однако я могла бы создать мои силы из кого-нибудь невесомого, типа Призраков. Но лучшее, что я видела было размещение двух этажей сверху и снизу."


В таком случае, ловушки бы действительно не сработали. Но тогда они также не смогли бы найти скрытые проходы внутри волчьих ям.


...Да, самодельные волчьи ямы ничего не стоят, но глядя на них, так не скажешь.


Поскольку она специально дала мне совет, не стоит показывать свою невоспитанность и поправлять её. Лучше промолчать.


"Также...хр, эта загадка для [Ворота Мудрости]... она из твоего мира?"


"Даа. Нуу, было тяжело выбрать. Не так уж и много подходящих загадок."


"Это было так... сейчас все улеглось, поэтому, пожалуйста позволь мне врезать тебе разок."


"Хахаха, пожалуй откажусь."


Это возможно было весьма досадно. И я не сказал ей, что Рокуко справилась за три секунды.


"...Я не слишком интересуюсь загадками, так что не использую их."


"Что, так ты использовал игру слов. Иногда, это выглядит как перевод себя самого..."


Вот например, я говорю Рокуко, "Футон взбитый" (пышный)


А она слышит что-то вроде, "Футон лопнул". Такого типа вещи. Традиционные Японские шутки не пройдут из-за этого. Вот такая, например [Какой доктор может только ломать машины?] [Ответ: Дантист. (Кандзи для дантиста читается также как разбитая машина)], загадки с ответами построенными на игре слов, не подходят.


Более того, загадки основанные на форме слов, тоже пролетают. Во первых, буквы разные. Однако с изображением проблем быть не должно, я планирую использовать это в следующий раз.


Вместе с воспоминаниями, насколько чудесна магия, я должен постараться запомнить язык этого мира.


Перевод работает слишком хорошо, я не могу учиться. Возможно я смогу сделать это если напрягусь, но пока не понимаю с какой стороны к этому подойти.


"Хорошо, Сестрица, прими это! Мое имя теперь Рокуко. Оно происходит от 695 на языке другого мира! `Ро` это 6, `ку` это 9, `ко` это 5!" (П/П: насколько я помню 6 произносится как 'Року', а 5 как 'го'.)


Рокуко, даже не знала о происхождении её имени.


Когда я заметил это и рассказал ей, она по какой-то причине была очень счастлива. Я думал она разозлится, что её имя произошло от номера, это вроде серьезная вещь, но она выглядела действительно счастливой из-за этого. Не понимаю я вкусов Ядер Подземелий.


Кроме этих цифр был [№], возможно это уникальное правило.


"Что за замечательное, чудесное имя...ах, я так завидую."


"Тогда, зови меня Рокуко, сейчас и всегда, Сестрица №89."


"Да, я поняла Рокуко... Хаа, как хорошо. Я Хаку, так как цвет моих волос белый, не правда ли банально? Ну правда, у Мастера ужасный вкус..."


"...Что? Хаку, разве это не потому что у тебя цифры восемь и девять?"


Когда я перебил её, она внезапно замерла.


"Почему №89 превратился в белый?... Погоди, может ли это быть так в другом мире?"


"Ну, есть несколько предположений насчет этого, но... да, пожалуй можно прочитать его как Хаку. Белый и №89 произносятся одинаково."


Хаку закрыла глаза, и накрыла их ладонями.


...Как будто думала о чем-то.


После чего заговорила.


"Рокуко, с этого момента можешь звать меня Хаку? Это соответствует числам другого мира."


"Хорошо, Сестрица Хаку!"


Похоже, она все ещё переживает о этом? Хаку улыбаясь, гладила волосы Рокуко.


"Похоже, мы здорово отклонились от темы. Я бы хотела обсудить еще много вещей, но как ни посмотри я здорово занята... У меня там новое подземелье образовалось, надо оформлять... Было бы чудесно поговорить о той последней вещи, но пожалуй невежливо спрашивать о козырной карте подземелья."


Та последняя вещь, вероятно [Скрытое Сокровище]


Я чувствую, что мог бы сказать ей, но она может получить больше удовольствия, пытаясь догадаться сама.


"Чтож, Рокуко. Как насчет...передать ОП?"


"Да!"


Взяв Рокуко за руку, Хаку удовлетворенно улыбалась.


Это были 150000 ОП, включая плату за информацию.


Хоть она и сказала, что занята, но все-таки специально потратила свое время для передачи ОП изо рта в рот.


Спасибо за заботу.
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Глава 35. Я стану авантюристом, оставаясь Хранителем.



От Хаку мы получили 150000 ОП.


И после битвы у нас осталось 30000 ОП...нет, 20000 ОП. Я же обещал отдать 10000 Рокуко.


Итого имеется 170000 ОП, которые можно использовать.


Давайте ка потратим эти легкие денежки (ОП, разумеется) на парочку вещей.


Во-первых, я прикупил 10 [Свекла-редис(10 ОП)], посажу их в лесу, около пещеры... Свекла может стать источником сахара.


Несколько полей делам подземелья не помешают, и могут дать нам качественный сахар.


Я мог бы взять его за ОП, для продажи, но это ненадежно. А так я заработаю и не потрачу ОП.


Курс 5 ОП за 50 монет печалит, могло бы быть и побольше.


Если свекла с редисом не пойдут, попробую так.


Затем, мне нужны магические свитки.


Низкоуровневая магия земли [Свиток Камня (700 ОП)].


Низкоуровневая магия воды [Свиток Воды (500 ОП)].


Низкоуровневая магия ветра [Свиток Голоса Ветра (400 ОП)].


Низкоуровневая магия огня [Свиток Огненного Шара (500 ОП)].


Низкоуровневая магия света [Свиток Света (400 ОП)].


Низкоуровневая магия тьмы [Свиток Слепоты (500 ОП)].


Магия пространства-времени начального уровня [Свиток Сейф (600 ОП)].


Пожалуй на троих будет достаточно. Разделю между Рокуко, Мясом и мной. Мне надо запомнить базовые атрибуты. Возможно, когда-нибудь смогу ими воспользоваться... Но, магия пространства-времени ,единственная начального уровня, но как тут оказался сейф? Судя по названию, это значит, что я могу создать сейф разных размеров, для хранения в нем вещей. Думаю, тут функция магического перевода налажала...


Затем, по рекомендации Хаку, среднеуровневый пространственно-временной магии [Свиток Хранилища(10000 ОП)]...довольно дорогой, но я взял три, денег навалом.


Я немедленно запихнул в хранилище [Небесную Подушку]...места там похоже как в шкафу. Засунем туда же и футон. С таким оружием мне теперь не страшна любая кровать в любой гостинице.


Таким макаром я истратил около 80000 ОП, и 90000 ОП осталось. Там еще много всего хотелось бы купить, но давайте их потратим на реконструкцию подземелья.


...Не похоже, что я истрачу все ОП до последнего.


Целое состояние.


О, точно, после расширения подземелья, наш ежедневный доход составил 100 ОП. Я полагаю это из-за потоков энергии в земле.


...В десять раз больше... Ну, расширение было явно не десятикратным по сравнению с однокомнатным подземельем. Интересно существует ли что-то, что увеличивает приток ОП? Типа места силы.


По моему, вполне неплохо спать и получать за это 100 ОП в день. Ничего не делая иметь 10000 Иен в день, как вам такое?


Когда после битвы я как следует прошерстил меню, там был [Спаун Монстр] в разделе ловушек... или скорее это объект, и теперь он есть в каталоге ОП.


И хотя требуется в 100 раз большая цена чем за монстра из каталога, он может регулярно призывать монстров указанного типа.


...Судя по условиям [Спаун Монстра], он похоже не может произвести больше определенного числа монстров?


И в то время как подземелье будет улучшаться, я сделаю из него подземелье, в которое "люди будут ходить регулярно, оставаться надолго, принося мне ОП и деньги".


Решено, я превращу это подземелье в [Гостиницу]. Это мой план.


Фуфуфу, двойной удар, ОП и деньги.


...Что? Мошенничество? Ну и ладно.


Я не могу спокойно сидеть, пока Последователь Бога бродит вокруг, окей? Я не хочу помереть. Если помру, как же я буду спать? А с идеей, что смерть это вечный сон я категорически не согласен.


В любом случае, я хочу подняться до уровня, когда никакой Последователь Бога мне отдыхать не помешает, моя цель [Белый Лабиринт] в столице Империи. Явно успешный проект.


Люди собирающиеся в столице дают ему ОП.


Подземелье за эти ОП расширяется.


Еще больше людей приходят в столицу, за сокровищами и славой.


Идеальный бесконечный цикл.


Чтобы отвадить Последователя Бога, мы должны стать гигантскими как [Белый Лабиринт].


Сейчас в [Белом Лабиринте] более сотни этажей. Почувствуйте разницу. Ко всему этому, [Белый Лабиринт] держит столицу в заложниках. А именно, если Ядро Подземелья [Белого Лабиринта] будет разрушено, что станет со столицей, полной бесчисленных невинных людей.


И в дополнение ко всему, Хаку также распоряжается Рыцарями, охотящимися на другие подземелья, для защиты себя от Последователя Бога.


Нам также надо дорасти до уровня, когда мы не будем боятся атаки Последователя Бога.


Боюсь я до этого не доживу.


Именно по этой причине.


Начнем с малого, сделаем гостиницу.


Если говорить точнее, мне позарез нужно оказаться в гостинице.


Запереться в номере и отоспаться.


Поэтому я построю хорошую гостиницу и буду использовать её чтобы поспать подольше.


Понятное дело, люди не попрутся в такую даль, на пустое место... хотя подземелье уже более менее нормальная.


Если я превращу подземелье в место паломничества... да, надо будет установить объект типа [Спаун Монстра].


Ну, если мой жизненный срок как Хранителя станет лет 200 или 500 или я вообще буду бессмертным, я буду стремиться достичь уровня [Белого Лабиринта].


*


"Черт, совсем забыл."


Уже два дня прошло с окончания Битвы Подземелий. Я помню, что сказал стражнику, что вернусь в течении 2-3 дней. Ну, ничего уже не поделаешь. Не думаю, что возникнут проблемы, если чуток опоздаю.


Хмм? Нужно ли мне оставаться авантюристом...? Я размышлял об этом и мне кажется, иметь какой-то социальный статус, когда заходишь в город, все же лучше. Различной информации полученной от Хаку, все еще недостаточно.


К тому же у меня не хватает рабочих рук, для организации гостиницы.


И говоря о руках я имею ввиду не грубую силу, это я могу оставить Големам.


Мне нужны [Люди]. [Люди] для работы с клиентами.


Сейчас в моем распоряжении, один мужчина, две маленькие девочки, толпа Големов, и груда крыс. И некому обслуживать клиентов.


Я не желаю заниматься чем-то вроде сидения за стойкой регистрации. И гости вряд ли будут серьезно относиться к маленькой девочке за стойкой. Обслуживание клиентов задача не для безмозглых Големов, не говоря уже о крысах.


Ко всему этому, подземелье имеет свои секреты. Я не могу нанимать обычных людей и позволять им везде совать свои носы. И что прикажете делать?


Рабы.


Покупайте рабов - это модная тенденция на рынке персонала. Если отбросить очевидные минусы, типа еды, одежды и жилья, рабы связаны магическим контрактом, и не могут обворовывать хозяина, пинать балду, или выдавать секреты. Мясо с блеском это доказала, показав себя прекрасным работником, после соответствующего обучения.


"Итак, я собираюсь в город. В этот раз я отправляюсь, чтобы купить нескольких рабов."


"А, меня не достаточно!?"


Вау, такой решительности я от Мяса не ожидал.


"Любые задания, даже магию, я все все помню, я готова сделать еще больше для Господина!"


"Спасибо, но не надо. Ты уже лучше всех. И я вижу как тяжело ты работаешь."


"Вы... вы же меня не продадите?"


"Нет конечно. Успокойся, почему ты раздеваешься?"


Я остановил Мясо, которая успокоилась после смущающей ситуации с раздеванием.


Слушай внимательно, не снимай их. Никогда не снимай чулочки. Снимая их можно ненароком подать сигнал к ночной битве.


"Я никогда не говорил, что продам тебя если ты не выучишься магии...Ты знаешь о подземелье...ты никогда не сможешь вернуться назад и стать обычным человеком."


"...Тогда, я буду рабом, пока смерть не разлучит нас."


Как-то это все... ну, она выглядит счастливой, так что все путем.


"Вообще-то есть способ, быть рабом и после смерти. Использовав черную магию императорского класса [Некромантия]."


"Прошу, сделай это!"


Рокуко, прошу, не говори таких обескураживающих вещей.


...Если заглянуть в каталог, в поисках [Свитка Некромантии], то мы обнаружим цену в 800 миллионов ОП. Дале-е-ек тот день.


*


Я обменял 10000 ОП на сотню серебряных монет, полжил их в [Сейф]. Курс обмена адский, но будет ли этого достаточно...? Заброшу ка я туда остатки от бандитов, на всякий случай.


Также я повесил на пояс мешочек, чтобы скрывать от других владение навыком [Сейф]. Что? Меня выдаст произнесение заклинания? Неа, никакого заклинания для [Сейфа] не нужно. Возможно, для других это не так, но я могу это сделать. Понятия не имею почему так, в любом случае это не поможет. Возможно, это умение стало безмолвным из-за людей, которым не хотелось говорить "сейф, сейф", каждый раз, когда им надо спрятать или достать с трудом заработанные деньги.


В любом случае, осталось еще 80000 ОП. Потратим их с умом.


Оставив Рокуко следить за домом, я снова отправился в Сиа.


Хотя Рокуко ныла, что тоже хочет пойти с нами, не думаю, что можно оставлять подземелье на попечение Големов и крыс. Маловероятно, что сюда в ближайшее время заявятся захватчики подземелий, но полномочиями для рокировки ядра в критический момент, обладаем только я и Рокуко.


(Сейчас, ядро расположено в маленькой комнатке, которая находится за дверью с загадкой и стеной с надписью "на реконструкции")


"А, так Вы ещё живы?"


Несмотря на то, что стражник звал нас, мы заплатили по одной медной монете для входа в Сиа.


Похоже, что планы авантюристов редко когда сбываются. Все же в этом мире нет поездов.


"Не могли бы вы нанести визит в гильдию. Силия волнуется."


Хех, мы похоже производим хорошее впечатление, раз о нас волнуются?
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Глава 36. Покупка раба.



Когда мы объявились на пороге Гильдии Авантюристов, как обычно там нас ждала регистратор...Силиана её полное имя? Ну да, сидит как обычно, за своей стойкой.


Стражник сказал ,что она о нас беспокоилась, но...


"...Тц, ну и где вы шлялись столько дней?"


Ээээ? Как я слышал, "беспокойство" по другому выглядит.


Все хорошие впечатления коту под хвост. Но, возможно она цундере?


"Да, были кое-какие дела за городом, так что..."


"И что вы теперь хотите? Вы не можете взять тот недавний запрос F-ранга на обследование подземелья."


Между прочим, похоже что Хаку, весьма ловко прибрала запрос от гильдии перед Битвой Подземелий.


Я думаю она сможет объяснить, почему комиссия принятая в Сиа, была закончена в Столице Империи. Кроме того, учитывая насколько она влиятельная персона, она заранее подготовила отчет о задании с выводом [Без отклонений]. Так что мы получили небольшую передышку.


"Кстати о заданиях, что насчет моих назначенных заданий?"


"...Они ещё здесь. Это задания G-ранга, вы их примете?"


"Да, пожалуй...не подскажете, где тут можно приобрести рабов?"


Он был более менее удовлетворен рекомендациями Гильдии Авантюристов. Авантюристы тоже нередко пользовались рабами.


В гильдии точно должны знать хорошие места.


"...Для какой цели?"


"Разные вещи, хорошо если бы они имели опыт...и хорошо если бы это были женщины."


Это было условие Хаку, никаких мужчин поблизости.


...По правде говоря, она и меня не хочет видеть рядом с Рокуко.


Ну, это нормально для молодых следовать наклонностям уважаемого Спонсора. Я вообще никогда не хотел создавать себе гарем. И в рабынях с красивыми ножками не заинтересован ни капельки. Хочу облиз... Упс, вырвалось.


"...В таком случае, [Рабы Графера] подойдут. Я не хочу рекомендовать его для вас. Пойти туда после заката, лучше всего."


"Спасибо. Чтож, мы отправляемся чистить туалеты."


Я слышал её цоканье языком, но проигнорировал это.


Все таки премия за два принятых задания 20 медных монет.


Да, у меня в кармане сейчас сотня серебряных монет, но мы через многое прошли, ради них. Я использую [Очистку], а потом пойду в парк вздремнуть, пока Мясо останется на стреме... то есть я пойду собирать информацию. Я ожидаю, что информация, которую мне на скамейке сообщит [Небесная Подушка] будет очень полезной.


И чтобы не опоздать, как в прошлый раз, я прикажу Голему Одежде доставить меня обратно.


Когда два туалета были очищены ближе к вечеру, это было самое подходящее время.


Скорее всего гильдия сейчас переполнена, я отнесу отчеты после покупки рабов.


Так что я отправился в Магазин Рабов Графера...И это довольно заурядное здание.


"...Место в котором я была, было немного другим."


В трущобах тоже есть Черный Рынок Рабов. Мясо скорее всего там и продали.


...И это был бандит покупающий рабов.


Я повел Мясо внутрь, так как кроме как стоять без дела, заняться на улице было нечем.


Ну а теперь, время делать покупки.


*


"Добро пожаловать. Вам чем-нибудь помочь?"


"Да, мне нужен раб."


"Я понимаю, нет таких рабов, которых мы не можем предоставить."


Когда я упомянул, что пришел по рекомендации гильдии, управляющий Графер самолично встретил меня с профессиональной улыбкой на лице.


Он вел себя достойно, как коммерсант, но возможно это из-за того, что магазин расположен практически в центре города.


"Тогда, какого типа рабы вас интересуют?"


"Хмм, во-первых красивые ноги, и разумеется женщина...неплохо, если бы она была умна и все такое."


"Я понял...на какую сумму вы рассчитываете?"


"Вообще-то я не знаю текущих рыночных цен. Например, во сколько бы вы оценили вот её?"


Я показал ему Мясо, чтобы посмотреть во сколько её оценят.


Мясо здорово поправилась ,так что это должно увеличить её цену.


"...Так, она зверолюд, ухоженная и выглядит дисциплинированной...она умеет читать? Писать? Считать? Есть навыки?"


"Она может писать, читать и считать если это несложно. Что касается навыков...их нет."


Более или менее, он давал Мясу практиковать некоторые вещи.


По правде говоря, она изучила низкоуровневую магию всех атрибутов одну за другой, включая [Хранилище]. Я не смогу использовать её как отправную точку, её цена взлетит в облака если я упомяну об этом.


Она только недавно закончила учить таблицу умножения.


Торговец рабами сложил пальцы в странный символ...нет, похоже он считает на пальцах? Он просто загибал пальцы один за другим и уже добрался до середины. Наконец загнув мизинец на другой руке, он остановился. Похоже подсчет цены закончен.


(Я ранее слышал о таком методе подсчета, каждый палец, по порядку означает 1 медную монету, 10 медных монет, 1 серебряную монету, 10 серебряных монет и 1 золотую монету. Каждый из пальцев на правой руке используется для подсчета от ноля до девяти. Это был способ подсчета, превращающий твои руки в счеты, выглядит как навык торговца. Ученики изучают его, видя его постоянно.) (пп:добавлю от себя, как посчитать от 0 до 9 на одной руке. 1-4 как обычно, 5 и остальные цифры обозначаются отогнутым большим пальцем.)


"Такая как она...будет стоить 1 золотой. Востребована торговцами и аристократами."


...Деньги или приз? Посмотрим, если 1 медная монета это 100 иен, сто раз по сто...миллион иен?


Вау я подцепил что-то невероятное, это пожалуй даже дешево, если думать о её настоящей ценности...


"Пожалуй и 10 золотых не хватит, будь она человеком. Я думаю она будет привлекательной в будущем. Так что? Готовы продать её за 1 золотой? Я не против немного добавить."


"Нет, я не планирую продавать мое Мясо."


"Хух...понятно."


Подтвердив ценность Мяса, в награду я погладил её по голове.


Увидев это, управляющий посмотрел на меня немного восхищенным взглядом.


"Хмм, наш текущий ассортимент, к сожалению, не сможет удовлетворить ваши предпочтения. Как ожидалось год заканчивается и из-за этого...у нас самым юным рабам 18 лет. Разумеется есть и более молодые, но они не обучены..."


"Нет, все в порядке, мне не нужны рабы дети."


Что за? Я что похож на лоликонщика?


"Ох, я был невежлив. Тогда расскажите мне больше деталей. Хотелось бы знать, как вы планируете их использовать."


"Так, посмотрим... Во-первых, умения меня не интересуют, они будут заниматься хозяйством. Женщины, взрослые. Чем дешевле, тем лучше. Я располагаю суммой в районе 90 серебряных монет."


"И как я помню, неплохо было бы, будь у них красивые ноги, правильно?"


Похоже, он запомнил. Этот управляющий хорошо делает свою работу.


"Хмм, так вам нужны рабы для домашних работ. Если хотите подешевле, тогда не-люди... Да, позвольте показать вам несколько кандидатов, чтобы вы могли выбрать."


Сказав это, менеджер покинул свое место и вскоре вернулся.


За собой он вел четырех женщин. Вероятно это были рабыни, судя по ошейникам... И у всех у них должны быть красивые ножки? Чудесно.


"Надеюсь, эти вас удовлетворят?...За эту 80 серебряных монет, за эту 100, 90 и 60."


...Одна из них выходила за мой бюджет, он настоящий торгаш. Я такое предвидел и назвал сумму меньшую чем располагаю, но он меня раскусил.


Так, по порядку, та что за 80 была с медвежьими ушками, с лисьими ушками и роскошным мехом, привлекательная эльфийка, и человек. Я осмотрел каждую, сравнивая.


"Хм? А почему эта такая дешевая, всего 60? Кроме того...на мой взгляд это человек."


"А, что тут можно сказать...У неё интересная предыстория. Поскольку вы хотели подешевле, я её и вывел. Хотите, чтобы я вернул её?"


"Хочу услышать её историю."


Проще говоря,


Она не смогла выплатить свой долг за азартные игры и стала рабыней.


Она стала уцененным товаром, после того как её вернул хозяин.


Как я и говорил... Торговец продал её как изысканное блюдо, но на следующий же день её вернули, после того как укусила хозяина за "нижнюю часть". Покусанный только сказал, "Она была ужасна, верните мои деньги."


Также оказалось, что его важная часть была вылечена с помощью магии восстановления, но не до конца.


"Я думал, что рабы не могут навредить хозяевам?"


"Это так, но с небольшими исключениями. В данном случае, она всерьез признала его в качестве еды. Разумеется после этого ошейник сработал как положено...Причина по которой она укусила своего мастера, в том что они подразумевали разные вещи, когда он показал "его", сказав при этом, "Попробуй ка это". Будьте уверены, контрактная магия работает как надо."


Ха, так он дал ей свое разрешение. Сам виноват.


"...Вот исходя из этой истории, я не могу её продать... я оплатил её долг, но не смог избавиться от неё... С её внешностью нет никаких проблем, так что это была моя ошибка. Я хочу уменьшить мой дефицит средств хоть немного...что насчет её? Она дешевая покупка."


"Я понял."


Она была хорошо сложена, места что должны выступать, выступали, а те что должны быть подтянутыми, были подтянуты. Её волосы были блондинистыми, с чуть красноватым оттенком, никаких претензий к внешности. Да я бы и не стал жаловаться, пока её ножки хороши. Её дыньки, довольно велики, однако это не плохо, учитывая, что она будет работать регистратором в гостинице. Вообще никаких проблем, пока она не кусается. Просто надо быть поосторожнее.


"Я хочу спросить её саму об этом. Что думаешь?"


"Купи меня и корми всякими вкусняшками. Не надо тащить меня домой и вываливать свое потрепанное нечто со словами "ешь это", точняк? Я хочу хавать хавку, набивать свой животик, меня не парит откуда все эти деликатесы, прикинь? Как минимум набей мой животик серьезной клевой едой, даже если мы на ножах, окай?" (п/п: а девочка-то гопница.)


Серьезное отношение для раба.


"Хавка более важна чем жизнь, за хавку жизнь отдам, без базара."


"Понятно, понятно."


Я тоже самое могу сказать про сон, она даже хвастается, что готова умереть не задумываясь за три своих больших мечты. Она мне нравится. Не плохо. Она действительно неплохая покупка.


"Мясо ,а ты что думаешь? Я не думаю, что она плохая."


"Наша еда вкусная, так что думаю все будет в порядке."


"Хиии, да! Вы меня накормите вкусной едой?"


Рабыня с интересной историей вмешалась в разговор без разрешения. Поэтому ошейник чуть придушил её, вынудив издать сдавленный звук. Еда так важна?


"Отвечаешь!? Я тебя цапну ,если ты меня кинешь. У меня нехилый опыт в пожирании всякого такого."


"Ага, я обещаю. Взамен, будешь усердно трудиться?"


"Зуб даю! Хей, хей, хей ты сказал что дашь ему специальную цену, господин Га-а-афер. Правильно? Разве это не 45 монет?"


"Эй ты много болтаешь! Э...ммм, клиент, эта... ммм."


Он был сбит с толку. Она вероятно та ещё заноза.


Более того, у неё голова соображает. Она поняла, что мы её покупаем и тут же начала торговаться. Она даже знает свою нижнюю цену.


Возможно это результаты её обучения, но в любом случае она действовала неплохо.


"А, ну 50 серебряных меня устроят."


"... ... Спасибо."


Я провернул удачную сделку, так что добавил 5 серебряных монет сверху.
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Глава 37. Новый участник.



"Спасибо! А теперь Братишка идет закупаться? А, точно, ты же теперь Господин, точно!"


Торговец рабами выглядел довольным, теперь, когда он избавился от этой головной боли, несмотря на то, что он не получил прибыли, это его не волновало.


Я был рад, что переговоры закончились так быстро.


После оплаты 50 серебряных монет, и заключения магического контракта, я решил воспользоваться шансом купить ей другую одежду, раз уж я здесь.


Платье и нижнее белье за 1 серебряную монету.


"Только что вспомнил, я так и не знаю, как тебя зовут."


"А? Что вы такое говорите, рабам их имена дает Господин, ты не знал? Да, я Мясо ♪”


"Серьезно?"


"Что? Ты не знал? Это всегда так. Рабы для ночных забав называются одинаково, так что если ты выкинешь одного и возьмешь нового, не надо заморачиваться с запоминанием нового имени."


А, теперь понятно.


"...Ну, сейчас мое настоящее имя не так и важно, но если хочешь, я буду откликаться на имя, которое у меня было, до того как я стала рабом... Но я все же хочу новое имя после того как меня купили. Можно ведь?"


"Хмм. И какое у тебя было имя, до того как тебя купили?"


"А? Конечно, меня также звали [Мясо]."


Она облизала свои пальцы, как будто вспоминая вкус чего-то.


...Что, если это была "штука", которую она укусила? Представив такое я чуть не задохнулся.


Так Мясо это довольно распространенное имя для раба? Типа как собака Шарик, а кошка Мурка.


"Использовать такое имя будет неудобно. Тогда... Что ты больше всего любишь из еды? Дам тебе имя как у еды...типа Яблочко или Шашлычок?!


"Оставляя в стороне Яблоко, я бы хотела отказаться от Шашлыка...Как насчет Дыни? Ааа, можешь купить мне парочку дынек? Я их скушаю."


"Я дам тебе еды позже, если захочешь."


"Правда!? Вааау, мне так повезло..."


Она хохотала, как будто и не была рабыней...эта безымянная.


"А точно, как насчет [Ичика]?"


"А? Что это значит?"


"Это имя связано с богом еды. Бог по имени Ишидака, это богиня моря, хоть я никогда её не видела. Смешаем с солью, морепродуктами и получим Ичику. Так сойдет?"


НЕ понимаю, как она превратилась в Ичику смешав Ишидака с солью (шио), возможно проблема в магическом переводе. Когда я уже к нему привыкну?


"Хорошо, Ичика. Рассчитываю на тебя."


"Хехехе, позаботься обо мне ♪”


Ичика, ранее известная как безымянная. Мы снова пожали руки.


Однако, я заметил, что Ичика смотрит куда-то в сторону, пока мы пожимали руки.


...Проследив за её взглядом, я обнаружил лавку с шашлыками.


*


Мы шли к Гильдии Авантюристов, поедая по пути шашлыки.


"Ха? Насколько я помню, эта дорога к Гильдии Авантюристов?"


"Ага, мне надо отдать отчеты о заданиях, которые я выполнил сегодня."


"Так Господин оказывается авантюрист? Какого ранга? D? C? Может B?"


"F-ранг. Я только начал карьеру пару дней назад."


"Хаа, F-ранг? Вы купили меня за большие деньги... вы из благородных или торговец или вроде того?"


"Ну это длинная история."


Она не запрещала мне с чем-то вроде "Никогда!". Я уже понял, что она легко адаптируется к ситуации, реально удачная покупка.


"А Ичика, может тоже хочешь стать авантюристом? Иметь карточку гильдии удобно."


"Э? Представляю...снова начать с G... ладно, хорошо. Одолжишь 5 серебряных монет для регистрации? Я верну их своим телом."


"Это возмещение. Твоя цена первоначально была 60, но благодаря тебе снизилась... половина от разницы, будет разумной компенсацией."


"Пу..., ахаха! Он сказал разумная компенсация! Обычно рабам не положена никакая компенсация. Ладно, хорошо. Я приму это из принципа, спасибо."


Ичика хохотала во все 32 зуба. Какая чудесная улыбка, она скорее всего будет популярна как регистратор гостиницы.


А между тем, мы добрались до Гильдии Авантюристов.


Как обычно за стойкой была наша старая знакомая Регистраторша.


"... А вы уверены, что не потратили время купив её. Более того, человек, и большие..."


Говоря это, Регистраторша пялилась в определенную точку. Некоторые люди думают, что больше - лучше, я думаю что любые хороши. Ножки более важная часть.


"Кроме отчета о выполненных нами сегодня заданиях...вот, Ичика, зарегестрируйте её в гильдии."


"Да, вот ваши 20 медных монет за два задания... другое имя, другое отношение. Хорошо, я опрошу её сейчас...сюда пожалуйста."


Я также пошел за Ичико, как её владелец.


...Ичика, что не так с её именем, и отношением...? Может я должен поручить кому-нибудь другому раздавать имена?


Войдя в комнату, в которой нас с Мясом ранее опрашивали, она задала такие же вопросы.


Я так понял её прошлое.


Место рождения: Павуера (Это портовый город на другой стороне Горы Цуйя)


Сильные стороны: Пробование, определение ядов, поедание. Разведка по необходимости.


Увлечения: Есть вкусную еду.


Примечание: бывший авантюрист C-ранга.


"Что, ты бывший авантюрист? Да ещё и С-ранга?"


"А. Но у меня нет никаких умений. Свитки умений стоят бешеных денег. Я лучше куплю на эти деньги побольше хорошей еды."


"Если это на самом деле так, тут я помочь не могу."


На самом деле её легко понять. Особенно такому как я, зацикленному на сне.


...Что? Почему не урезать расходы на еду, чтобы купить хороший свиток, вы спрашиваете?


Это важно только для тех, кто хочет поднять свой ранг. У нас обоих такого желания нет.


Собеседование вообщем окончено, Регистраторша что-то записала у себя и обратилась к нам.


"Я должна буду выдать вам карту гильдии. Однако, поскольку я не знаю вашего предыдущего имени, я не могу присвоить вам С-ранг. Ладно, давайте перескочим G-ранг и сделаем вас F-рангом."


"Это даже лучше, спасибо большое."


"...Кстати, во сколько она обошлась вам?"


"Я сумел сбить цену. 50 серебряных монет."


"Это...несомненно удачная покупка."


Регистраторша послала мне подозрительный взгляд. Я ничего противозаконного не совершал. Правда, правда.


Я получил серебро за собственные ОП... Деньги полученные за ОП, это обычная валюта в Столице Империи, это же не подделка, так что все в порядке...!


В любом случае, я оплатил 5 серебра за регистрацию, и получил карту гильдии для Ичики.


Также, по её предложению, я добавил Ичику в нашу группу, и мы отправились отдыхать с нашим новым участником.


Как и в прошлый раз мы пришли в ту же гостиницу. [Гнездо певчей птицы]. Чтобы сэкономить, взяли одну комнату. Ичика сказала, что она предпочла бы лучшую еду любому сараю, и так как у не не было никаких возражений, было решено, что мы будем спать в одной комнате.


Да, и три порции были нормальной едой, никакой еды для рабов. Съесть такую один раз, уже более чем достаточно.


"Настоящая еда...Счастье..."


"Так значит еда настолько важна для Ичико? Я понимаю твои чувства. Я хочу чтобы работники были счастливы, выполняя свою работу."


"Хоо, были счастливы? У Мясо прекрасный цвет лица, когда я смотрю на нее, так и хочется потискать. От меня не будет никаких жалоб ,пока меня хорошо кормят."


Так или иначе, я также заключил с ней соглашение и ею будет легко управлять.


Ичика выпила весь свой овощной суп, замакав остатки жидкости хлебом, всё съела.


Выбрасывать было нечего. Как она сказала, "Дайте мне попробовать еду первой, она может быть отравлена", это она имела ввиду, когда начала есть раньше меня, своего владельца.


"Спасибки за еду, что теперь, спать?"


"Да. Ичика, ты на кровати."


"Чо?"


Вероятно не понимая что я имел ввиду, Ичика склонила голову набок. Вероятно она решила, что кровать должна быть моей, так как она была в комнате одна.


Я достал мой [Футон]из [Хранилища] и положил на пол.


"Я и Мясо будем спать здесь."


"Ва! Что за нах!? Ты пользуешься заменой в такой высококлассной гостинице. Вау, вот какая значит разница между Мясом и мной... погоди, ты ведь сейчас использовал [Хранилище] разве это не дорогой свиток?"


"...Насколько Ичика серьезна, когда дело касается еды, настолько же я серьезен в вопросах сна. Запомни, никогда не мешай мне спать, хорошо?"


"Я поняла. Ни за что не побеспокою твой сон, кроме действительно крайних случаев...клянусь своим завтраком."


Она поклялась чем-то настолько важным. Я удовлетворенно кивнул.


(От переводчика: Ичика, серьезно, займись свей речью. Тебя невозможно понять.)
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Глава 38. Ещё одно задание.



"Он и правда всего лишь спал..."


Ичика прорбормотала что-то непонятное, когда мы вышли из гостиницы.


Перед уходом, я как обычно использовал [Очистку]. Я всегда оставляю комнату аккуратной...Я вовсе не заметаю следы или что-то вроде! Я так всегда делаю!"


Аах, мои мышцы и сегодня болят. Как и ожидалось. И я всего 9 часов поспал...


...Ладно, хватит ныть.


Так, что у нас дальше... Я купил раба, это было моей целью. Может пора возвращаться?


"А мы разве не идем в гильдию? Не будем брать другое задание?"


"Не относись к этому так серьезно, я на самом-то деле не горю желанием быть авантюристом. Хотя было бы неплохо, будь там подземелье нашего ранга."


"Для этого нужен ранг С. Большинство подземелий имеют ограничение по рангу."


Говоря об ограничении ранга, она имеет ввиду, что гильдия не разрешает людям ниже определенного ранга войти в них.


Вы конечно можете пойти на свой страх и риск и сдохнуть, но вы не получите информацию об этом месте если ваш ранг недостаточен.


В случае, если это подземелье под присмотром, это будет рассматриваться как браконьерство, вашу добычу конфискуют, ещё и наложат штраф.


"Кстати, ты слышала об [Белом Лабиринте] Имперской Столицы?"


"Разумеется, все авантюристы знают о нем. Это подземелье, куда ты можешь войти начиная с С-ранга, в центре Столицы Империи. Я думаю, что неподалеку есть другие подземелья, куда можно войти без ограничения по рангу."


В книге, написанной Хаку, [Введение в Исследование Подземелий], "Подземелья это природный феномен, который может расширяться. Подземелья, которые выросли до определенной стадии, могут порождать новые подземелья, как бы образуя семью". Дочерние подземелья, это новые подземелья как то, что сделала Хаку для Битвы Подземелий.


Между прочим, "Подземелья могут как быстро разрастаться, так и деградировать. Это называется Трансформацией." было написано в заметках о "Битве Подземелий".


"Похоже, прежде чем нанести туда визит, предстоит поднять ранг до С"


"Визит говоришь, чудесное сравнение... Если подумать, оно было захвачено до 52-го этажа в мою бытность авантюристом...Что-то изменилось с тех пор?"


Поскольку там было более 150 этажей, можно говорить о 30% захвате... Думаю будет сложновато.


"Так куда мы собрались?"


"На нашу базу за городом. Мы возвращаемся туда."


"...Хмм, за городом, ты ведь не имеешь ввиду трущобы за южными воротами? Если нам придется заночевать по дороге, значит база далековато?"


"Точно. В горах. Пол дня пути."


"Тогда имеет смысл предупредить об этом в гильдии. Обычно F-ранги так далеко не забираются."


Если подумать, то стражник говорил что "Регистраторша беспокоилась". Вот как она относилась к "этому".


Так как в прошлый раз я сорвался никого не предупредив, в этот раз нет никаких причин делать также. Почему бы не зайти?


"Хорошо, не случится ничего плохого оттого, что мы поговорим. Мне иногда не хватает здравого смысла."


"Принято, пойдемте сообщим им."


Довольно полезно иметь в группе коллегу не обделенную здравым смыслом.


Рокуко не соответствует человеческому здравому смыслу, так как она Ядро Подземелья, а Мясо игнорирует общество, так как воспитывалась рабом.


Что касается Хаку... Она с человеческим здравым смыслом знакома, но я не могу дергать её по всякому пустяку...


Ладно, утром в гильдии час пик...и никого. Хотя доска объявлений устроила свой собственный час пик, и была переполнена заданиями. Может позже зайти?


Пока Мясо рассматривала доску с заданиями и спрашивала меня, что ей выбрать, я решил ничего не брать. Бросай это дело.


Хмм? Может проще и быстрее спросить у стойки? Чем быстрее я закончу, тем больше времени для сна.


За стойкой регистратора сидела...другая женщина! Впервые я вижу здесь другого человека!


Показав мою карту гильдии, я решил её поприветствовать.


"Извините, я авантюрист F-ранга Кема, я собираюсь на время покинуть город."


"Да...Я сообщу лицу ответственному за вас, так что подождите немного."


"Что? Да, хорошо."


Я решил подождать, как мне и сказали.


Я слышал, Ичика спросила, не совершил ли я чего-нибудь, но я действительно не знаю... может просочилась информация, что я Хранитель Подземелья?


После небольшого ожидания, появилась Регистраторша.


"Доброе утро."


"Да, доброе утро... но почему именно вы?"


"...А разве я не говорила? Я к Вам прикреплена, с нетерпением жду нашего сотрудничества."


Прикреплена ко мне, это значит она мой личный регистратор. Это похоже привилегия особенных авантюристов. С личным регистратором, вещи вроде официальных документов, решаются за несколько слов. Также личный регистратор, дает приоритет перед другими авантюристами. Пока они стоят в ожидании своей очереди, вас могут провести вперед. Типа такого.


Это также означает, что гильдия будет делиться с вами экономической информацией и советами.


Эта Регистраторша, хорошо относится к рабам перед ней, старательно выполняет свою работу, так что с ней в качестве личного регистратора, не будет никаких проблем.


Когда я попытался понять причины этого...вот оно что. Глава Гильдии сказал же, что я и Мясо могли быть его внуками.


"Как я уже говорил, я собираюсь покинуть город сегодня..."


"Я собираюсь потренироваться в горах. Я подумываю замахнуться на [Белый Лабиринт] рано или поздно... если подумать [Обычная Пещера] была F-ранга?


Не будет никаких проблем, если я пойду, взгляну на нее?"


"Тренировки? Я поняла... Если [Обычная Пещера] действительно подземелье, оно не столь многообещающе. Если бы не наличие Ядра Подземелья, её бы и подземельем нельзя было назвать. Согласно отчету о последней проверке [Нет отклонений]."


Похоже, туда без проблем можно пойти.


"...Хорошо, дайте мне знать, если будет что-нибудь еще. И пожалуйста держите свои руки подальше от Ядра Подземелья. Подземелья очень ценны для науки, так что это охраняемые объекты... Если вы сделаете что-то подобное, выйдет соответствующее задание и авантюристы А-ранга начнут охоту за вашей головой."


Приятно сознавать, что безопасность Рокуко от повреждения другими обеспечивается авантюристами А-ранга.


Когда я спросил о его местоположении, она показала мне довольно грубую карту, в сравнении с той что в меню и сказала, что оно где-то вот тут.


"А да, кстати, вас ожидает задание."


Регистраторша, внезапно вспомнив, протянула карточку с заданием.


Это на удивление не было чисткой туалета. Это была охота на кроликов.


"Хочу сказать, что мясо доставленное Кемой для производства шашлыков ранее, в отличие от прочего вкусное и популярное...они очень хорошо продаются, и закончились уже к обеду. Владелец хвастался, что отныне готов приобретать до шести тушек в день, по максимальной цене в 12 медных монет. И если возможно, он хочет знать ваш секрет.


Если подумать, то шашлыки, что мы ели вчера были из другой лавки...?


В задании говорилось, что мясо необходимо для "следующей недели", и этот день был вчера.


Я и не подумал, что можно было пойти в ту лавку, чтобы поесть вкусных шашлыков. Ну Ичика в любом случае их бы не попробовала, если он их до полудня распродает.


"Хаа! Вкусненькие шашлыки!? Это же нельзя пропускать. Правильно? Господин?"


Похоже, мне придется принять задание на добычу мяса кроликов?


Ладно, нет никакой причины спешить обратно.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 39. Теперь ещё и Охота на Гоблинов.



Принимая заказ на добычу кроликов, который являлся базовым и шел на обеспечение потребностей торговли едой, регистратор спросила.


"Как ты смотришь на то, чтобы взять, к примеру заказ на уничтожение гоблинов? Можно даже кабанами заняться."


Обычно, для заданий на охоту, было возможно сначала поохотиться, а потом принять такое задание. Для завершения задания, достаточно предъявить доказательства выполнения, так что не важно, примешь ты его до или после выполнения. Все же, если вы примете подобное задание, с вас не возьмут плату за проход через городские ворота.


Это выглядит как рекомендация.


Гоблины, это вредные существа, разоряющие поля. Похоже, что целью задания являются те, что угрожают полям за Северными Воротами. Также есть поля внутри городской стены, похоже здесь используют каждый клочок земли, даже обочины дорог. Поскольку основными вредителями полей были гоблины и кабаны, для охоты на них было достаточно авантюристов. Если сравнить со стоимостью земли, выходит вообще не дорого.


Кабаны попадались не так часто, к тому же вероятно имели вкусное мясо ,так что тушу можно продать за пару серебряных монет, в зависимости от размера. Доказательством выполнения служил их пятачок, вообще-то самая вкусная часть.


В то же время гоблины становились неплохим удобрением, если их покромсать и разбросать на поле После изъятия их правого уха, как доказательства надо просто бросить их тела недалеко от поля... Интересно, а что с нежитью? Все в порядке будет?


Задание по охоте на гоблинов и кабанов постоянно висит на доске с F-рангом, и за пять правых ушей гоблинов, вы получите 30 медных монет.


Кабаны оценивались по 10 медных монет за пятачок, или 3 медных монеты за фрагмент пятачка. Это происходит, когда вы делите пятачок на три части, если хотите сохранить их на потом. (Они делят на три части, чтобы не давать людям засчитывать одного кабана повторно. Они не делят его пополам, поскольку так обычно происходит в процессе битвы с ним.)


Кабаны более вкусные сразу по двум причинам, и мне не надо беспокоиться о их транспортировке из-за [Хранилища].


Итак, хоть нам и надо в западном направлении в этот раз, по пути мы будем их активно искать и наверняка найдем. Ичика была просто переполнена мотивацией по поводу кабанов...но похоже не так уж и сильно. Интересно, почему?


"Я охотилась на них, когда была авантюристом...их сейчас вероятно не много...а, не важно. Вкус у них потрясающий, я гарантирую."


Похоже, она уже их заполучила, в своих мыслях.


*


Мы дружной толпой отправились к Западным Воротам на охоту за кроликами.


У меня были большие надежды на Мясо, и я хотел посмотреть, как новичок Ичика с этим справится.


Она все-таки бывший С-ранг, опыт у нее должен быть. Особенно в том что касается чего-то вкусного.


Так как она была безоружна, я одолжил ей свой меч.


"А, спасибо. Но не лучше ли охотиться на них голыми руками? Их стоимость падает, если мех повредить. Так что лучшим способом будет убить их не повреждая тушки как только возможно."


"Хмм? Но при таком способе, не получится слить кровь."


"Слить кровь? Это ещё зачем?"


...Она что не знает о сливе крови?


"Если ты сольешь всю кровь из мяса, то оно потом не будет вонять. И вкус улучшится. Именно кровь в основном делает мясо плохо пахнущим."


"Хеех! Я о таком и не знала. Я в этом не сильно разбираюсь, но исходя из здравого смысла, вонять действительно не будет... теперь много видов мяса будут ещё вкуснее...Фуфуфу."


Ичика даже слюну пустила, представляя мясо. Аппетит у нее просто демонический.


"Ладно и как мы будем это делать?"


"Будет лучше, если увидишь своими глазами...Мясо поймай одного."


"Да."


Мясо вошла в лес. Спустя 30 секунд ,она вернулась с кроликом. Его шея была перерублена одним движением.


Я держал его за ноги, позволяя крови вытекать, образуя лужу у меня под ногами.


"Если сделаешь также, обезглавив его и держа вверх ногами, вся кровь вытечет наружу. Как перестанет вытекать, значит, все...Просто, правда?"


"Оох...Мясо охотилась на кого-то настолько маленького, это нечто. Я имею ввиду, 30 секунд на кролика, ты была раньше охотником, перед тем как стала рабом? Ты даже нашла кролика в лесу..."


"? Разве это не просто? Можно найти их по запаху."


"Точно, Мясо же зверолюд. Это понятно... Но сделать так хорошо, с такими маленькими ручками..."


Хоть она и говорила подобное, теперь очередь Ичики.


Так как я хотел посмотреть на её практические навыки, я оставил Мясо сливать кровь и пошел в лес за ней.


Войдя в лес, Ичика остановилась и внимательно прислушалась.


Примерно через 5 минут, она внезапно взмахнула мечом и быстро ударила им куда-то себе под ноги.


"Хорошо, надеюсь нормально вышло? О, море крови вытекает..."


Быстро ,обезглавленный кролик, был поднят за ноги. Как и ожидалось от бывшего С-ранга, она смогла закончить одним чистым ударом.


"Неплохая сила. Перерезать шею одним ударом...ты довольно искусна."


"Это точно, я же была разведчиком в конце концов. Кинжал был...могу делать это и разделочным ножом. Также могу стрелять из лука, чтобы добыть птиц или подобное для пропитания."


Разделочный нож, надо будет сделать такой, по возвращении.


"Я также готовить умею, ну разве я не прелесть. Хочешь узнать кое что? Моя оригинальная цена была 15 золотых. Реально, 50 серебряных за меня...и всего-то разок укусила 'это', где справедливость?"


Даже сейчас я напрягся, услышав это.


"А гоблины станут лучше на вкус, если им кровь слить? Я не думаю, что они будут та-а-акими отвратительными после."


"Ты ела..."


"До того как стать рабом, я была на столичной подпольной арене, пыталась выплатить долг... Тамошний Владелец проводил безумное соревнование [Странный Едок]... надо было сражаться против демонов, поедая всякое. Я ела гоблинов, кроме костей, конечно...пальцы гоблинов...реально отвратительны...Тхахаха..."


Ичика смеялась, будучи немного смущенной.


На подпольных аренах даже что-то подобное есть?


Развлечения этого мира явно попахивают криминалом.


Разговаривая мы вернулись к месту, где ждала Мясо.


"С возвращением, Господин."


Вокруг Мяса, стоявшей с кроликом в руках, валялось с пяток гоблинов. Все пять голов были начисто срезаны.


Привлеченные запахом крови, вероятно решили атаковать маленькую девочку, похоже, их удача на этом и закончилась.


"Опа..."


"Это все-таки случилось...Я как чувствовала..."


Я ничего не заметил.


"Мгновенная смерть... Мясо, как ты их победила?"


"Ну, они меня окружили, а я держала в руке кролика, пришлось использовать вторую."


Показывая свои движения, Мясо держала кролика левой рукой, и Нож Голем в правой. Она развернулась как балерина, с левой ногой в качестве оси.


Высоты клинка было достаточно, чтобы разрезать шеи гоблинам.


Даже если ей помогал Одежда Голем, таким движениям я её не учил.


...Это не могла быть поддержка движений как у моего, только усиление физической силы.


"...Эти движения явно не F-ранга... Какого типа тренировки у тебя были?"


"...Интересно?"


В любом случае, задание по охоте на гоблинов выполнено.


Я отрезал их правые уши как доказательства.


"Ладно, оставляю еще 4 кроликов на вас двоих."


"Что насчет Господина?"


"...Я с мечом не очень... заказчик ожидает вкусное мясо, так что я буду сливать кровь здесь."


"Правда? Вы выглядели тренированным, пока мы добирались."


Это конечно из-за помощи голема одежды.


Хмм? В этом задании я палец о палец не ударил? Еда без работы лучшая!


... Правда сливать кровь, тоже работа...


*


"Мясо".


У найденного кролика голова мгновенно отлетала в сторону.


Даже будучи бывшим авантюристом С-ранга, она немного беспокоилась от понимания показанной Мясом эффективности.


"...Скажи Мясо, разве это не магический меч?"


"Я не знаю. Я получила это от Господина."


Быстро взмахнув клинком, она стряхнула кровь красивыми брызгами. Не было необходимости использовать [Очистку], это доказывало что меч очень хороший. Это также доказывало её технику меча.


Держа свой меч в руке, Мясо опять начала искать кроликов. Ичика же держала тушки. Мясо была непревзойденной в поиске из-за своего обоняния. Быть способным отделить запах крови и уже пойманых, от тех что бегали вокруг, Ичика чувствовала, что это не просто умение.


"Но Мясо была обучена многим вещам, несмотря на 'мясо'."


"? Что ты имеешь ввиду?"


"Э? Нет, 'Мясо' это же...Ах. Я поняла."


Ичика наконец осознала. Их Господин возможно назвал её [Мясо] не зная что это означает [Секс раб].


И именно это имел ввиду Господин, когда просил учить его здравому смыслу. Если это так, она должна учить его этому. Рабы не могут идти против правил своих хозяев, даже словесных команд.


"...А. [Мясо] означает"


Более или менее, Ичика попыталась объяснить скрыв смысл значения [Мясо].


Хоть она и пыталась это завуалировать, Мясо четко понимала его значение.


Мясо осознавала происходившее с ней как смутные воспоминания.


Она понимала это, как что-то, случившееся с кем-то другим.


Она ненадолго задумалась.


Голова кролика, которого она только что нашла отлетела прочь, пока она думала. Количество тушек увеличилось на одну.


"Сохрани это в секрете от Господина."


"Ха?"


Ичика подняла брови в немом вопросе.


А мясо ответила, глядя на кролика.


"Это имя...это то, что Господин дал мне первым, и я дорожу им. Если мое имя поменяется или останется прежним, это не проблема. Так что лучше сохранить это в секрете."


Ичика чувствовала себя странно, но постаралась сдержать свой ответ, видя очаровательную улыбку Мяса.Та выглядела совсем как авантюрист зверолюд, с которым она была знакома.


Для зверолюдов, инстинктивно, имена данные им родителями, были очень ценны. Он так и сказал. В самом деле он испытывал гордость нося имя, связанное с героем, продолжая стараться увеличить его славу.


Нося свое имя вы не можете стесняться его. Даже если она потеряла свое настоящее имя став рабом, зверолюды так не могли. Даже если это и выглядело поверхностно.


Тем не менее, выражение Мяса подтверждало это. В то же время испытывая радость. Если попробовать облечь это в слова, получится что-то вроде [Я смогу сделать это!].


... Ичика не могла представить подобное выражение у ребенка.


"Но тут есть проблема, я обещала Господину. Мясо, ты тоже это знаешь? Он сказал 'Обучай здравому смыслу'...будучи рабом, я не могу противиться даже устным командам."


Мясо наклонила голову, прежде чем ответить.


"Ичика, ты учишь его здравому смыслу. Ты не нарушаешь обещание."


"...Господин не сказал 'чему конкретно' учить. Маленькая интриганка."


"Можешь сохранить это в секрете от Господина? Если расскажешь ему, я разозлюсь, хорошо?"


Если посмотреть, ошейник Мяса выглядел так, как будто слегка сжался.


Но Мясо просто улыбнулась, одновременно снося голову последнему кролику.
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Глава 40. Время возвращения.



Думаю, стоит бросить тела гоблинов здесь...полей поблизости нет, а тащить их куда-то...


Бросать иль не бросать, вот в чем вопрос?


Пока я размышлял, Мясо и Ичика явились пред моими очами, и не одни, а с кроликами (безголовыми). Быстро обернулись.


"Господин, я добыла мяса."


Думаю, что охота приятна для её собакоухой природы. Мясо слегка улыбалась. Надеюсь она удовлетворена.


И теперь мы втроем занялись подвешиванием тушек кроликов за задние лапы, и складыванием их в сумки, когда кровь перестает вытекать.


"А что будем делать с магическими камнями гоблинов? Они маленькие, но можно выручить еще немного денег."


"У гоблинов есть магические камни?"


Как объяснила Ичика, они у них внутри головы. И достать их, дело пары минут.


Их головы были разрублены мечом, а мозги разлетелись вокруг...Буээ... В результате, магические камни оказались даже меньше тех, что я могу получить за 10 ОП. Я так думаю 5 гоблинских по объему примерно равны одному за 10 ОП...?


Они демоны, поэтому имеют магические камни. Эти маленькие, но демоны всегда скрывают камни где-то в своих телах. Если кролик заимеет магический камень, то позднее он станет демоном кроликом...Хмм, думаю такой можно продать за 1 медную монету...и он исчезнет после ночи использования в магическом осветительном устройстве, как в той гостинице."


Если 5 гоблинов, принесут 50 медных монет, нет смысла тратить время ради мелкого камня за 1 монету. Более выгодно потратить это время на охоту за другим гоблином.


...Думаю можно их просто бросить тут? И так потратили много времени.


Я получил мелкий магический камень от Ичики. Возможно, пригодится для големов.


Вернувшись в город с кроличьим мясом наперевес, мы немедленно отправились к лавке торгующей шашлыком.


"Ох, ты принес кроличье мясо?"


"Да, вот. Прошу оцените его."


Он решил приобрести обезглавленные тушки кроликов, которые я достал


из-за спины. Разумеется по самой высокой цене в 12 медных монет. За шесть кроликов мы заработали 72 медных монеты. Разумеется деньги он мне не дал, я получу их в гильдии. Если прибавить награду за гоблинов, то всего выйдет 1 серебряная и 2 медных монеты. Серебряная монета, весьма освежающая награда.


"Вы хорошо потрудились... Случайно, эта Сестрица, это ваш новый товарищ?"


"Точняк! Меня кличут Ичикой. Рада познакомиться! Ой, как вкусно пахнет. Хочу, хочу вкусняшку, Господинчик, купите даме вкусняшку?"


"Хахаха! Так что братиш? Если купишь, немного добавлю сверху."


"...Хорошо, дайте три."


"Спасибо за покупку!"


Отдав ему 15 медных монет, я получил 4 порции шашлыка. Одну порцию бесплатно при покупке трех.


Одну отдал Мясу и две Ичике.


"Ну парниша, она у тебя красотка. И у Малышки удивительное будущее, и вы привлекаете взгляды."


"Она прекрасная покупка. Правда становится шумноватой, когда дело доходит до еды."


"Предлагаю вам стать постоянным клиентом моего магазина. Точно, мясо которое я покупаю у вас более вкусное и популярное чем прочее. Если возможно, я бы хотел покупать его на регулярной основе."


"Я не могу заниматься только охотой на кроликов...мой ранг поднялся."


"Ооо, поздравляю. Не обязательно, чтобы это были только кролики. Кабаны или что-то подобное, я буду покупать это пока это вкусно. Вообще-то я мясник, а эта лавка дополнительная работа, так что могу справиться с чем угодно."


"Если подумать, я охотился на гоблинов."


"Хахаха! Гоблины отвратительны на вкус хоть их жарь ,хоть вари."


Это так...


"Ну, можешь рассказать секрет получения такого вкусного мяса? Предлагаю 20 серебряных за него."


"Хее... такое щедрое предложение. Что, если он вас научит? Будет ли нас здесь всегда ждать вкусная еда?"


Ичика говорила немного напряженно, возможно это так и было.


Хорошо бы конечно получать вкусную еду... но эта информация быстро распространится ,если я ей поделюсь.


Ладно, давайте промолчим.


"Пока это секрет."


"Ну, ничего не поделаешь. Скажите, если надумаете."


Так как Ичика выглядела немного недовольной сегодняшним мясом...я взял с него обещание зарезервировать для нас некоторое количество на неделю. Я даже заплатил авансом 25 медных монет...Постараюсь не забыть приходить сюда поесть. Ичика пугает меня.


После еды мы отправились в гильдию, где получили свою награду. И вот настало время отправляться в горы. На всякий случай, я сказал им что вернусь на следующей неделе.


Мы направились к Западным Воротам, для возвращения на базу.


"А у нас достаточно припасов для похода в горы? Нет, я конечно знаю о [Хранилище] .но все же..."


"Это правда, со стороны мы не выглядим подготовившимися."


Если подумать, в последнее время немного опасно ходить через западные ворота.


Ладно. Я вручил Ичике нашу сегодняшнюю награду, серебряную монету.


"Этого хватит на снаряжение?"


"На троих...хмм, я думаю три дня в один конец? Пусть будет на неделю."


"Мы пополним припасы на базе, так что все в порядке. Отправляйся за покупками вместе с Мясом. А я пойду вздремну в центральном парке."


"Поняла. Тогда мы пошли. Могу я купить сладостей на сдачу?"


"...Просто сообщи мне окончательную сумму."


"Оставьте это на меня ♪”


Мне неловко, но я доверюсь опыту бывшего авантюриста С-ранга.


*


"Этот мясной сэндвич хорооош. Мммм, овощи и жирок от мясца смешиваются и образуют неверояяяятный вкус, божественная техника! Прекрасная текстура и ощущения. Кроме того этот вкус...это сыыыррр! Там сыр внутри! Я так счастлива. Приятного аппетита...поедим!"


Стоило мне проснуться, я ощутил пищевой террор.


"что с вашим лицом Господин? Я и для вас купила еду, едуууу, едулечку."


Как я вижу, Мясо тоже держит в руках сэндвич. А Ичика целых два. Гррр.


Я осмотрел купленное снаряжение, пока Ичика уминала сэндвичи.


Огниво, палатка, еда, посуда, шкурки, еда, нож, еда, посуда, еда...почему так много еды!?"


"Все в порядке, если мы её потеряем, то не сможем поесть, так что я взяла побольше."


Ну ладно, сменная одежда не нужна, если есть [Очистка], можно применять магию для нагрева воды или обогрева с помощью [Создать Тепло]. Нам нужны или умение [Зажигание] или огниво для разведения костра.


В общем случае, с повседневной магией, самое важное в горах съедобная пища.


Нож пригодится в процессе приготовления еды, а шкуры для покрытия земли, чтобы спать.


Но эти шкурки, белые и пушистые... это ведь кроличьи? Почему у меня дурные предчувствия?


"Кое что я положу в сумку, также Господин имеет [Хранилище]..."


"И сколько всего?"


"Сэндвичи! Удачная покупка, всего 6 медных монет за каждый!"


"За это."


"Ах, это. Мы потратили все. Какое везение, что едва хватило на сэндвичи..."


Она улыбалась так, словно ждала похвалы, за все эти траты.


По правде я ожидал подобного, отдавая ей деньги. Купить достаточно еды и снаряжения для трех людей, на три ночи за 10000 иен, это непростая задача. Это реально непростая задача.


"Мясо меня просто спасла. Она жестко торговаллась. Нам здорово повезло ,что продавец был парнем ♪. Пока он пялился на мою грудь, мы сэкономили 15 медных монет."


Не повредит ли это его торговле?


"Вы хорошо потрудились. Спасибо. Наверно мне стоило бы дать вам больше денег?"


"Думаю вы дали нам достаточно. Но вы можете заплатить мне едой?"


...Ты сможешь есть гамбургеры и дынный хлеб, когда мы вернемся в [Обычную Пещеру].


И вот, соответствующе экипированные мы двинули к Горе Цуя.


Если подумать, я Хранитель Подземелья, но не ощущаю себя им. Типа того, что становиться авантюристом, придя в человеческую деревню, это не занятие для Хранителя Подземелья.


Сидеть взаперти как бандит и спать сколько влезет, неужели жизнь, которую я так жажду, наконец-то настанет?
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Глава 41. База (Подземелье)



Отдалившись от города на достаточное расстояние, мы закинули всю нашу поклажу в [Хранилище] и дальше побежали налегке.


Поскольку Ичика тренированный авантюрист, то даже без помощи Голема Одежды она могла держать хороший темп.


Я сознательно проигнорировал хороший совет Ичико, о необходимости разбить лагерь до наступления темноты, мы продолжили движение, используя магические осветительные устройства, подготовленные заранее.


Мы достигли [Обычной Пещеры] когда солнце полностью село.


"Мясо, что со временем?"


"Затраченное время!? Посмотрим...шесть часов, тридцать две минуты!"


Мясо ответила, посмотрев на часы голема, вынутого из кармана...Она смогла правильно проследить за временем, молодчина.


"Какая жалость, что с темнотой наша скорость снизилась вдвое. На велосипеде мы бы смогли... нет, на горных тропах это не сработает... Хмм. Тут необязательно использовать велосипед, может другой вид транспорта?"


"Гос-по-дин. Я голоооодная, разобьем лагерь, позязя?"


Упс, я уже собирался идти внутрь. Я же даже не сказал Ичике, что мы добрались до места.


"Нам не нужно разбивать лагерь. Мы прибыли."


"...Это и есть база Господина? Я была уверена ,что это деревня или что-то вроде..."


Я думал об этом, пока тащил её сюда, но как я могу ей всё объяснить...? Это дом! - или как-то так?


"...Это дом."


"Это просто пещера."


Это точно. её внешний вид не изменился с тех пор, как здесь хозяйничали бандиты.


...Если в будущем я собираюсь устроить здесь гостиницу, придется многое тут поменять. Как бы превратить подземелье в место паломничества?


"Ладно, давайте поторопимся и войдем."


Используя магический осветительный инструмент, я повел Мясо и Ичику внутрь пещеры. Коридоры выложены каменными плитами и освещаются множеством [Факел для освещения Подземелий (50 ОП)].


(Эти [Факелы для освещения Подземелий] великолепный тип факела, который будет гореть, пока его не сдвинуть с его места. Думаю, в них используется мана вместо топлива.)


"Ва? Это подземелье!"


"Да, я знаю, что это подземелье."


"Как это может быть твоей базой!?"


"И тем не менее, это моя база."


"Это подземелье!"


"Да, это подземелье...Будь осторожна, тут у меня волчья яма."


"Уау, серьезно, это подземелье!?"


Когда я открыл карту и проверил, Ичика была отмечена как захватчик.


Странно. Несмотря на то, что Ичика была моим рабом...а, я рассматривал Мясо как подушку-обнимашку (предмет).


Мясо и я в последние время часто спали вместе, так что я не чувствую угрызений совести, когда использую её как подушку-обнимашку.


Люди не очень подходят на роль подушки...я и сам так раньше думал. Поначалу, когда я был неопытен, возникали проблемы, и даже случилась авария, но она была поразительно удобной подушечкой...Может разве что излишне горячей летом.


Сейчас достаточно прохладно, но непременно потеплеет. Что же я буду делать...


"Хаа, для меня как разведчика, не заметить подобные ловушки позор...однако, так быстро и точно обходить их, как и ожидалось от Мяса."


"Я знаю наизусть все ловушки в этом подземелье. Фуфун."


Вот хвастунишка. Конечно знает, она их сама делала.


"Однако же...Это же кажется [Обычная Пещера]? Но в гильдии сказали...что тут ничего нет?"


"Ну, скажем так...информация гильдии устарела. Так было месяц назад."


"Хее, так теперь...оно превратилось в это. Наверно это был период трансформации."


Период трансформации это быстрый рост подземелья, как разъяснялось в [Введение в Исследование Подземелий].


По словам Хаку, она сказала так, чтобы скрыть эффекты от битвы подземелий.


"А ты довольно информирована."


"Это важная часть. Я слышала это от парня, который изучал подземелья не так давно."


"В будущем, я буду рассчитывать на тебя, я серьезно."


"Доверь это мне... Подожди, Господин? Я была куплена, как раб для домашних работ, так? Под этим подразумевалось быть живым щитом для захвата подземелья?"


"Все не так. Я хочу, чтобы Ичика работала в гостинице, так что ты не должна помогать авантюристам...а, не трогай копья торчащие там."


"Уоуоуо подожди, Господин! Похоже это действительно его база... ты тут все как свои пять пальцев знаешь."


"Господин не лжет."


Мясо шла перед Ичико, она прекрасно помнила расположение ловушек.


... Только что дошло. Я же мог войти через комнату гоблинов, если бы воспользовался рокировкой?


Или еще проще, позвать Рокуко, чтобы она меня перенесла?


Хмм, у меня голова болит.


"Эй, Рокуко, слышишь меня? Если да, перемести меня."


"Рокуко? Это товарищ Господина? Где?"


Мое зрение заполнилось белым светом. Я ощутил парение, вид перед глазами поплыло, и я внезапно оказался в правильной комнате.


Точно, комната хранителя. Похоже Рокуко смогла меня перенести.


Конечно Мясо и Ичика тоже здесь...но Ичика все равно отмечена на карте как захватчик.


"Добро пожаловать, Кема!"


Повернувшись на голос, я увидел светловолосую маленькую девочку, по совместительству ядро подземелья, Рокуко. Она улыбалась, стоя в величественной позе.


"Я вернулся. Похоже, я давно не видел твоего лица, Рокуко."


"Правда? Разве не прошло всего два дня?"


Простой ответ.


Так как Рокуко ядро подземелья, её продолжительность жизни также велика. И её ощущение времени также отличается от моего, человеческого. Хаку сказала что ей около ста лет.


"Итак, Кема. Это новый раб?"


"Ага. Её зовут Ичика. Прошу поладь с ней."


"Хорошоо, счастлива познакомиться, я ядро подземелья, Рокуко."


"По-годи-те, моя голова взорвется...ядро подземелья? Эта миленькая Сестренка не человек?"


Ичика схватилась за голову.


"Монстр босс человеческого типа...? Я об этом слышала...но...?"


Когда она попыталась представить это со своим здравым смыслом, это ей не помогло, так как информация лежащая в основе её здравого смысла была изначально неверна.


Устав ждать, я позвал её.


"Эй Ичика."


"Эй! Господин...возможно, что вы...король демонов!?"


Как я вдруг превратился во что-то подобное?
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Глава 42. Давайте построим гостиницу.



"Если я представлю Господина Боссом Подземелья, то это будет иметь смысл...Нежелание выделяться, секреты, и скрытое окружение."


Вообще-то мысли Ичико на правильном пути.


Хранитель Подземелья это управитель подземелья, иными словами его можно назвать Боссом.


Однако Хранители Подземелья в [Введение в Исследование Подземелий] вообще не упомянуты. С другой стороны, есть Боссы Подземелий. Это мощные монстры призванные самим ядром, чтобы быть боссом - Рокуко человеческого типа, но есть и другие типы например драконьего.


Кроме того, можно сказать, что я монстр (?) призванный Рокуко. Вы не слишком ошибетесь назвав меня Боссом Подземелья.


"И что ты будешь делать, если я действительно король демонов?"


"А ничего, пока кормишь меня как положено! Как насчет снести Сиа? Ой, там же столько еды пропадет, давайте их поработим."


Эта женщина готова предать человечество за печенюшки прямо сейчас.


"Нет, я хочу наладить хорошие отношения с городом, мне не нужны их жизни."


"Вот как, Но, если ты все же соберешься захватить мир, то я смогу столько всего съесть по дороге! Это было бы отлично... Как насчет заняться этим попозже?"


Поправка, кроме предательства человечества, активно подстрекает к захвату мира.


"Мировое господство...звучит невероятно!"


"Правда? Я хочу съесть все."


"Кема! Как насчет установить целью нашего подземелья захват мира!?"


А теперь и ядро подземелья возбудилось.


"Ни за что, что мы будем делать после захвата мира..? На данный момент, мы не рискуем. Даже не думайте безумных вещах, вроде этой."


"Тогда, будем копить силы?"


"Те кто выделяются, погибают. Так что отклонено."


Я не знаю когда объявиться Последователь Бога (Герой).


Если он получил пару тройку читов от Бога, нам, вероятно, крышка.


"Хорошо, предлагаю отдохнуть сегодня, после такого бега. Займемся перестройкой подземелья завтра... и строительством гостиницы, конечно. Как насчет поесть?


"Ооох...погоди секунду, здесь? Тут есть кухня или что-то подобное?"


"Хмм, что-то подобное...моя сила, позволь тебе показать."


Я притворился, что собрал все мои силы и быстро извлек [Сладкие булки в ассортименте (5 ОП)]. Это подземелье теперь зарабатывает 100 очков в день, так что это теперь небольшое изменение - поправка, ОП...!


Я демонстрировал [Сладкие булки в ассортименте (5 ОП)] с гордостью.


"Что...это? Хлеб?"


"Фуфуфу, Мясо. Прошу, угощайся."


"Да."


Мясо содрала пластик с булки с карри.


Пряный аромат специй от булки с карри поплыл по воздуху, возбуждая её аппетит.


"Что за!? У меня слюна не останавливается! Этот хлеб, черт...мугу!?"


"Это [Булка с карри]. Островатый, но вкус хороший."


Ичика была в шоке от Мяса, пихавшей булку с карри ей в рот.


"Ох, это...ммм, ммм...хаах этот запах, опасный, у меня мозг отключается...!"


"Прошу, не стесняйся, ешь сколько пожелаешь. Вот этот у Господина любимый."


"Ммм, ном,ном...ммм, аах, как хо...это, это, луфшее...♪”


Что до Ичики, то она, то ли оттого что карри острый, то ли оттого что он был вкусным, расплылась в улыбке со слезами на глазах.


Еда не должна вызывать подобные чувства.


"Я родилась, чтобы сюда попасть...♪”


"Это хорошо. Если последуешь за Господином, получишь гораздо больше чем сейчас."


"Я, я, я сделаю все для Господина...так что ещёёёё."


"Господин."


Похоже она уже их прикончила.


Я ожидал такой реакции, и я счастлив, я не ожидал что она сделает это так быстро. Давайте немного повысим уровень.


"...Есть и другие виды. Не только этот хлеб."


"Ахх...как несправедливо...теперь, попробовав еду вроде этой я не смогу удовлетвориться обычной едой..."


"Это была всего лишь булка, обычная булка!"


"Ичика, как насчет моего любимца, [Гамбургер]."


"Правда? Ах, неужели я сделаю это...эхехе."


Тут похоже я единственный, который думает что уже поздно?


Когда я посмотрел на Рокуко, она игнорируя нас, жевала дынный хлеб.


"...Я вам это не отдам, ясно?"


А, ну да.


*


Полдень следующего дня.


Хмм? Почему я не встал утром? Я просто снова заснул.


Время взбодриться. Сегодня будем делать гостиницу.


Прямо возле входа в пещеру. Я приказал рабочим големам, включая Испытателя, копать ямы для её фундамента ещё прошлой ночью.


Так как я буду строить гостиницу, это займет много места... Поскольку Ичика остается захватчиком на моей карте, я думаю что смогу поднять ранг подземелья безо всяких проблем, пока она в комнате ядра.


Надеюсь её засчитают как отдельный этаж? (это про гостиницу) Надо на это взглянуть.


"Ладно, так что...думаю я начну с фундамента?"


Я не смогу мирно спать, пока фундамент не будет готов. Поскольку это станет моей постелькой, я воодушевился и сделал его.


Я вытащил грубый камень из [Хранилища].


"Камень, измени свою форму, стань моим слугой и повинуйся мне, [Создание Голема]."


Вливая магическую силу в камень я прочитал заклинание, как делал это множество раз для битвы подземелий.


Я конечно могу использовать его без заклинания, а только произнося ключевое слово, но правильное использование заклинания делает потребление маны чуть меньшим.


[Создание Голема] невероятно, можно использовать все типы материалов для создания формы. Можно создать человекоподобных и похожих на доски, все что пожелаете. Его форма может меняться как глина, помещая свою магическую энергию в исходные материалы, можно придавать форму даже не прикасаясь.


Вы можете например слить несколько медных монет в слиток...но я такое не делаю, так как дешевле купить готовый слиток.


Когда он более менее приобретает форму голема он остается обычным объектом, если не дать ему какой-нибудь приказ.


В этот раз я формировал камень в одну большую плиту, покрывающую землю и заполняя дыры.


Я плохо разбираюсь в настоящем строительстве, но это вполне достойная замена для бетона. Пронизывая его железными големами, я создал подобие железобетона достаточно прочное, чтобы быть фундаментом.


...Я также планирую сделать ванну, так что мне нужны канализационные трубы...наверно я смогу протолкнуть голема сквозь отверстия потом. Неплохо было бы сделать отдельное место для купания. Если запланирую это сейчас, потом не придется ничего ломать.


В этом мне помогут обычные глиняные големы, закрываем сверху досками деревянными големами, и крепим их. Я строил отель словно лего... Поскольку я связывал материалы используя [Создать Голема] мне не нужны гвозди. Они перемешивались друг с другом, и соединение было очень крепким. Я также "вбил" несколько гвоздей големов, чтобы снаружи создавалась видимость обычного строительства.


Когда работа по возведению стен была в самом разгаре, Ичика и Мясо вышли из пещеры. Похоже она объясняла расположение ловушек.


"Что ты делаешь Господин, подожди, правда, какого черта ты творишь?"


"Что? Строю гостиницу, разве не видно?"


"Не не не, это же смешно, это безумие. Даже эти големы ,которые тебе помогают, их же вчера не было...это и значит быть хранителем подземелья? Они даже могут делать что-то подобное...?"


Вообще-то хранитель подземелья имеет возможность строительства, в каталоге есть [Дом (200000 ОП)]. Он выглядит похожим на гостиницу, но не отвечает необходимым требованиям.


Я ранее кратко объяснил ей, что из себя представляет Хранитель Подземелья.


Я тогда сказал что-то вроде [Я могу делать разные штуки используя мои ОП]. Что касается деталей, я попробовал говорить пока мы ели, но она вчера была "такой". Я мог бы говорить после того ка она немного успокоилась, но я и сам устал.


"А точно, Мясо. У меня похоже древесина заканчивается, сходи пожалуйста в лес, сруби пару деревьев и притащи их сюда."


"Я поняла."


"Вай, Господин, что насчет инструментов для рубки деревьев? Топора там, или пилы?"


Я молча указал за Ичико.


Когда она повернулась, Мясо держала Голем Меч горизонтально, рядом со стволом дерева со стволом сантиметров 30 в диаметре.


Когда она медленно надавила на клинок, раздался звук похожий на бензопилу, прорезающую дерево.


Один, второй, третий раз. После третьего разреза с противоположной стороны, дерево упало. Сваленные деревья были просто собраны големами.


"Что же это... Никогда не слышала, чтобы магический меч использовали, для рубки деревьев."


"Удобно же."


"Да нифига подобного, а если он сломается?"


"Ну, это и вправду пару раз произошло. Но теперь она приноровилась это делать."


"Серьезно!?...Неет, как расточительно!"


Как я уже говорил, мечи големы это самодельные магические мечи, и не являются настоящими магическими мечами.


Они имеют функцию вибрации и увеличенную остроту лезвия, это даже не сравнимо с настоящим магическим оружием (копьем), использованным Хлоей в битве подземелий. Настоящее магическое оружие может использовать магию по ключевому слову.


Они были очень дешевыми, их себестоимость это материалы, так что я могу наделать ещё если они ломаются.


Да даже и материалы не нужны, я могу просто починить сломанный, уже через 10 секунд.


"Как я могу представить такое... сколько магических мечей использовала Мясо?"


"Так, две окончательные версии для Мясо и меня...думаю около десятка, если включить и прототипы?"


"Так много? А можно и мне один?"


Точно, я же ещё не сделал оружие для Ичики.
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Глава 43. Режим читера разблокирован.



"Насколько я помню, Ичика, твое основное оружие нож?"


"Кинжалы, копья, могу ставить ловушки, но да, основное оружие разделочный нож."


Разделочный ножик, ножик-режик...Давайте сделаем один такой.


"Ичика притащи ка мне ветку с дерева."


"Поняла. Но зачем тебе ветка?"


"Оружие тебе делать буду."


"...Из ветки? Я говорила что могу использовать многие виды оружия, но дубинки не мой конек."


"Просто принеси мне ветку. Не нужно слишком большую. Это для рукоятки."


"Ага, уже несу."


Пока Ичика пошла за веткой, я достал из [Хранилища] железный слиток.


Применил [Создать Голема]. Надеюсь я смогу сделать разделочный нож Голема из этого слитка. Конечно смогу.


А тут и Ичика вернулась с веткой. Использовав магию [Осушение] я вывел влагу из дерева. Я сделал рукоятку, соединил обе части вместе, получив разделочный нож голем. Кроме того это был универсальный разделочный нож.


В конце добавил функцию вибрации на ультравысокой частоте, если вливать в него магическую силу...И магическое оружие разделочный нож голем был готов.


Даже на мой взгляд получилось неплохо. Мне очень нравится.


"Такой разделочный нож подойдет?"


"Э...а...ух..."


Ичика наблюдавшая за всем процессом производства, приняла разделочный нож с разинутым ртом.


"Но? Эээ? Как?"


"Кукуку, это моя магия, [Создание]...! С этой магией можно создать все что пожелаешь! Создать разделочный нож с её помощью, пара пустяков."


"Вааа, никогда о таком не слышала...это уникальное умение?"


Упс, я просто прикалывался, а она всерьез мне поверила. Неожиданно. Я поправился, заметив её панику.


"Простите, извините. Я слегка преувеличил. Это было просто [Создание Голема]."


"Что? Погоди секунду, невозможно создавать подобные вещи с помощью [Создания Голема]. Ты голема делаешь с помощью [Создания Голема]."


Она была все больше и больше удивлена, пока я исправлял её заблуждение.


Однако, как и ожидалось, я вышел за грань представлений Ичико о возможном. В конце, она заявила, что сама не сможет такого сделать.


Другими словами, я далеко за пределами здравого смысла.


"Да? Но это тоже голем. Хоть и выглядит как разделочный нож."


"Эмм, Господин. Големы это гуманойды...ноги, руки, голова, туловище...умм, я не могу понять этого...я сама не всегда дружу со здравым смыслом, но это...!"


Я думаю, что есть и другие умения, которые можно нетрадиционно использовать? Хорошая идея.


"Это... давай объясню по другому. Например, можно вскипятить воду, пуляя в нее [Огненным шаром]... Для применения умения к чему-то другому, маги специализирующиеся на исследовании умений, тратят на это годы. И даже так, будучи более менее умелым он может всю свою жизнь потратить на одно умение... Господин, это неплохая мысль. Вы можете назвать это [Созданием] вместо [Создать Голема]. Вы можете сохранять это умение внутри семьи, как уникальное умение или секрет."


А? Это не будет изменением колдовства, если я сделаю так?


Прямо сейчас, процесс колдовства типа, "Земля, измени свою форму, подчинись мне и служи мне,[Создание Голема]." Часть с землей можно менять, в зависимости от исходного материала: дерева, земли, камней, железа.


Чуть посложнее будет, если материалы смешаны, я заметил, что потребление энергии чуть лучше, если я называю правильный материал. Кроме того, по какой-то причине, расход энергии больше, если я говорю ветка дерева, когда материал камень.


...Вот оно как. Можно немного поменять порядок слов, надеюсь результат будет хорошим? Попробуем разок.


"Ветка дерева, измени свою форму, повинуйся мне, [Создание]."


Это сработало. Она изменила форму, когда я влил магическую энергию. Кора дерева слезла полосами.


Так я успешно сделал ножны (ножны голем) из ветки.


"Магия удивительно гибкая...но [Создание Голема] требует меньше магической энергии, возможно потому, что я уже ей пользовался? Возможно проблема в опыте."


"нет же, я просто сказала называть это [Созданием], но менять и заклинание и ключевое слово? Как черт тебя дери, ты смог это сделать? Магические слова загадочны!"


Хмм?


"Загадочны...ты имеешь ввиду, что ты не понимаешь что заклинание означает?"


"Это древний язык, древней магической цивилизации, я слышала легенды о ней, но никто в действительности не знает, что заклинания означают."


Ох. Оох, теперь до меня дошло.


Я то слышу их как обычные слова, это видимо из-за Функции Перевода.


И она точно также переводит значение слов в заклинаниях.


Срань господня, способность понимать слова, полученная от Боженьки, это настоящий чит.


...Разве этого недостаточно для выживания? Нет, будет плохо, если я стану выделяться, будучи Хранителем Подземелья, не-не-не! Давайте использовать этот чит, только для себя.


"Так что насчет разделочного ножа? Я могу подогнать его под твою руку."


"...Ничего не надо делать, рукоятка сидит в руке отлично, как влитая. Это твоя мастерская техника? Невероятно..."


Так как я изготовлял разделочный нож по памяти, похоже, эргономичность рукоятки, его фишка. (В этом мире ножи и мечи подгоняются под руку, обматыванием рукояти кожаным шнуром.)


"Попробуй срубить ветку, вливая в нож магическую силу."


"Что? Магическую силу...не может быть, это магический меч!?"


Ичика закричала в изумлении.


А ты не знала? Это магический меч (самозванный).


Ичика направила магическую энергию внутрь, активируя разделочный нож голем.


Она быстро поднесла нож к двух сантиметровой ветке, нанеся удар ловким движением.


"Вау, вообще без сопротивления."


"Хорошо, ещё раз. На это раз, сразу три."


Также как и с одной веткой, так и с тремя... голем разделочный нож, наполненный магической энергией, прошел как нож в масло.


"Это...великолепный магический меч."


"И что?"


"Оружие, обладающее специальными эффектами, при вливании магической энергии называют [Магическим мечом]. И некоторые имеют [Улучшеную Остроту]...не похоже, что этот такой, но его острота невероятна, или нет?"


Если это так, магический меч голем был действительно магическим мечом. Не самозванным, и я его сделал.


"Магические мечи... неожиданно просты в изготовлении..."


"Гаааа! Да ты! Магические мечи обычно добывают в подземельях! Искусственные магические мечи обладают куда худшими эффектами, и мастера кузнецы и маги тратят много дней на изготовление одного! Невозможно, абсолютно невероятно, что ты смог сделать такой своими руками, за столь ничтожный срок!"


Воу, мне немного стыдно.


"Ууу, если бы я имела такой нож, будучи С-рангом, я бы смогла достигнуть В-ранга...да ты представляешь сколько золота за такой можно выручить, если продать. У меня таких денег сроду не было, кучу золота."


Я слышу что-то хорошее. На этом можно запросто заработать.


...Можно также поместить его как сокровище в подземелье...


Я могу их даже сам продавать...нет, плохая идея. Стану слишком выделяться, если займусь подобным.


Кроме того, я заглянул в каталог, цена на обычный магический меч стартует с 10000 ОП. Там конечно были разнообразные эффекты, но соответствующий моему мечу голему стоил около 20000 ОП.


...Так как высокоуровневые магические мечи пока невозможно купить за ОП, может я смогу воспроизвести некоторые из них?


Хаа, меч голем и щит голем это было бы неплохо. Если он будет постоянно вибрировать... он должен стать попрочнее...может и получится...? Я не совсем понимаю это, Может даже бесполезно думать об этом.


В любом случае, неплохо будет подготовить несколько привлекательных вещей.


Также будет неплохо, использовать и другие эффекты...типа магии.


В следующий раз я попробую и посмотрю, смогу ли я создать големов, которые могут пользоваться магией. В другой раз. Непременно. Я не забуду об этом.


...Она сказала, что они безумно дорогие, но насколько безумно? Боюсь у голема лезвия есть определенные недостатки, но я об этом не очень беспокоюсь.
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Глава 44. Делаем гостиницу и форму сотрудников (костюм горничной).



Наконец-то, гостиница почти готова.


Высотой в два этажа, и в каждой комнате окно застекленное. Я сделал стекла из пустых бутылок и бочонков из-под зелья маны, их у меня просто куча накопилась.


...Ну, давайте обустроим мою комнату.


"Господин, а кухни или столовой тут не будет?"


"Я добавлю их."


"Эмм, Господин. А в туалете..."


"...Я поставлю сантехнику."


"Кема! Я тоже хочу приемную!"


"Я сделаю тебе отдельный загон."


"Почему ты относишься ко мне так плохо!? Я твой партнер!"


"Надеюсь ты понимаешь, что мы можем говорить друг другу подобные вещи, именно потому что мы партнеры."


"Правда? Тогда ладно!"


Так, с замечаниями от моих компаньонов, строительство продолжалось ни шатко ни валко.


И, когда опустилась темнота, гостиница, наконец была готова.


...Не, не готова. Купальня не готова. Если вы говорите о гостинице в горах, то там обязательно имеется горячий источник.


Для этого, на другой день, я добавил маленькую комнатку на заднем дворе гостиницы, под купальню.


Огородив место деревянной стеной, я сделал купальню на открытом воздухе, только с крышей на колоннах.


Эта часть была самой простой, так что я управился за час. Таким образом, наши продажи вырастут, если добавить прием ванны в счет.


Теперь, горячая вода...


В каталоге был [Водный источник (100 ОП)].


Создав голема для бурения отверстий я планировал сделать горячий источник на подземном тепле.


Поскольку гора Тсуя что-то вроде вулкана, здесь вполне возможно выкопать настоящий, природный горячий источник. Если есть подземные воды проходящие вблизи источника тепла, можно горячий соорудить источник, просто выкопав его...я должен попробовать, даже если шанс невелик.


Объявив охоту за подземным источником тепла, я углубился в землю, с помощью Бура Голема, диаметром 30 сантиметров.


Этот Бур Голем, был великолепной идеей, если можно так говорить о себе. Он был более эффективен чем кирка или лопата которыми надо работать руками, голем делал все это, да еще и сам двигался. Думаю можно назвать его проходчиком? Он копал туннель с помощью бура, и очень эффективно.


Будь я в Японии, у меня возникла бы пролема, как вынимать выкопанный грунт и камни, но здесь физическая работа была решена поглощением ресурсов подземельем. Пока Рокуко поглощала выкопанные камни и глину как ресурсы, я смог сосредоточиться на копании.


...Почему я не придумал это раньше? Мы бы с легкостью построили такой лабиринт для битвы подземелий. Если бы я сделал такой, до моих опытов с дронами из стеклянных бутылок, я бы сохранил больше времени для сна.


После замены кирки + голем на бур голем + голем, скорость подземных работ для комнаты гоблинов, тоже возросла бы.


Мне не надо копать ради материала для големов, у меня его много, но мне пришла в голову идея, о создании туннеля, на противоположную сторону горы Тсуя.


Когда туннель будет готов, возможно я смогу брать плату за проход?


Эх, размахнись рука, раззудись плечо! Сны, которые можно увидеть и наяву тоже неплохи.


Пока что я поручил Рокуко и големам расширять этажи подземелья вниз. С технологиями, которые они использовали при подготовке к битве подземелий, они копали землю со значительной эффективностью и делали в среднем 1 этаж в день. Будет неплохо, если мы будем делать стены с помощью големов или ОП позднее, теперь они могут делать широкие пространства.


...Использовать ОП для такого довольно опасно. Добавление этажа стоит 5000 ОП...я хочу сделать его глубже, прежде чем открывать гостиницу.


Я хочу добавить ещё два этажа, как минимум, я подсчитал, что это будет стоить около 10000 ОП, за этаж с содержимым... а скорее всего и все 20000 ОП.


Но осталось всего около 60000 ОП. Они утекают, медленно, но верно. Я боюсь, что такими темпами они вообще закончатся в ближайшее время.


*


Я приготовил Одежду Голема для Ичики.


За основу взял [Темно синий Комплект Одежды Горничной (500 ОП)]. Когда искал в каталоге подходящую одежду для регистратора, увидел её. Эта одежда была ближе к косплею, чем к одежде настоящей горничной, но включала в себя все, начиная от нижнего белья и обуви, до перчаток и головного убора, короче всех основных частей внешнего облика. 500 ОП за такое, это практически даром.


О да, и там были длинные чулки и пояс с подвязками. В этом вопросе я не уступлю. Это для эффективности, ясно? Правда правда, честное извращенское. Без них чулки будут сползать до колен, и кому это нужно?


Я был смущен, когда превращал нижнее белье и чулочки в големов, но я делал всю Одежду Голема со встроенными магическими камнями.


Тем не менее, что с этим миром? Я спрашиваю об этом, так как подчиненная Хаку, была одета в костюм дворецкого, хотя костюмы горничных тоже есть. Одежда в этом мире делается из большого разнообразия материалов. Не должно быть никаких проблем...возможно.


"Эта одежда такаая миленькая! Я действительно могу её принять!?"


"Да, давай иди примеряй её."


"Ах какая прелесть. Кема, сделай и мне такую!"


"Вообще-то я планировал сделать Рокуко владелицей, так что подготовил кое что похожее на платье Хаку, для тебя."


"Яй! Спасибо Кема! Я не могу ждать!"


"Я сделаю соответствующую одежду для Мяса, так как ты тоже сотрудник гостиницы. Пожалуйста носи её в будущем."


"Да."


Пока я волновался насчет настройки размера одежды для Мяса, я передал Ичике всю её одежду.


"Ваах, тут даже кружевное белье. Вот какие вкусы у Господина..."


"Больше предпочитаю чулки."


"...Господин поклонник ножек? Возможно мои ножки стали одной из причин покупки?"


"Если припомнить, мне он тоже говорил, что ценит ножки."


"Хохохо...эй Господин. Хочешь посмотреть как я одеваю чулочки?"


"Че-че-чего вдруг?"


"Раб не может отказать своему Господину, так ведь?"


Черт, хочу их видеть. Смотреть, пялиться, посматривать, созерцать, оглядывать...


"Погоди. А зачем тут магические камни в одежде?"


"Чтобы они могли помогать когда ты за пределами подземелья."


"Извини, я должна кое что спросить...это магическая одежда?"


"Магическая одежда?"


Поскольку я впервые слышал подобный термин, можно предположить, что это снаряжение, которое дает эффекты подобные магическим мечам, если вливать в них магическую силу. Так что было вполне логично, что если есть магический меч, то почему не быть магической одежде.


Если простое усиление остроты делает меч магическим, то эффекты поддержки движения или увеличения физической силы, тоже являются специальными эффектами.


Магическая одежда не может быть сделана как магический меч, и похоже она никогда не слышала о магической одежде.


...Это не просочится наружу, раз даже она не слышала о таком. Так что нет проблем со свободным использованием.
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Глава 45. Не здравый смысл Мяса.



"Мы все получили обновки, Кема а какая у тебя одежда?"


"Я планирую взвалить все заботы на хрупкие плечи Рокуко, а сам, как бедный ленивый авантюрист зарезервирую номер люкс и завалюсь спать."


"Ува, слова не мальчика, но лоха... не лучше ли завести раба для этого?"


Да, как не посмотри я тяжелый случай. Я и не собираюсь отрицать.


"Пока я сплю, тяжелые мысли о моей ужасной репутации оставляют меня. У меня и в Сиа плохая репутация. Я оставлял маленькую, беззащитную Мясо чистить туалеты в одиночку, когда брал задания на очистку."


"Я не думаю, что это так уж ужасно на самом деле, учитывая что это в общем-то работа рабов... Но для Мяса, чистить туалеты в одиночку... это, конечно, через чур, но в целом это обычно для рабов."


"Ну, на самом деле я сам чистил их [Очисткой], так что Мясо не должна на меня обижаться... так что я сплю спокойно. Это замечательно."


"Я никогда бы не стала обижаться на Господина."


Фуфу, это правда. Я бы и вправду не смог глаз сомкнуть, если бы знал, что моя подушка-обнимашка затаила на меня обиду.


Я погладил Мясо по голове. Её хвостик очаровательно завилял.


"Я не думаю, что это как-то повлияло на крепкий сон Господина... Мясо скорее всего просто стояла и держала инструменты для чистки туалетов? Вроде несложная работа."


"Точно, держала инструменты."


Упс, я об инструментах даже не задумывался.


"...Мясо, а тебя, пока ты ждала, кто-нибудь спрашивал про инструменты для очистки?"


"Да, спрашивал."


"И что ты ответила?"


"Я отвечала, что тщательно чищу руками, ногами и ртом!"


Мясо ответила, с полной уверенностью. Стоооять.


"Стоять, что за странный ответ. Почему ты так сказала?"


"Ваа? Это неправильно? Простите..."


Пока лицо у Мяса постепенно синело от подступающего волнения, Ичика о чем-то размышляла.


"Господин, могу я вас прервать?... возможно ли, что Мясо была...продана на черном рынке рабов в трущобах?"


"... ... Да, я забрал её у бандита, который купил её там."


"Так вот оно что..."


Когда Ичика осознала, на её лицо легла тень. После этого она встала перед Мясом и взяла ту за плечи.


Мясо!...Как правило, для чистки туалетов используют щетки! И воду из колодца! Тебе не нужно использовать для этого собственное тело!"


"Эээ?"


Ичика говорила со смертельной серьезностью, это меня удивило. Однако, мясо, она что, серьезно не знала о таком?


Двойной сюрприз! Этот трущобный работорговец, что за мерзкий тип!


"Ну, сейчас ты цела и невредима, и в красивой одежде к тому же. Обычно работорговцы из трущоб относятся к рабам ужасно...а если это молодой зверолюд то ужасней ужасного. Большинство погибают еще до продажи. Разумеется они не будут иметь ничего похожего на здравый смысл с такой-то жизнью... Мясо, ты молодец..."


Ичика гладила Мясо по голове, крепко её обнимая.


... Быть похороненным заживо в такого размера груди, наверно больно.


"Много рабов умирают от болезней или теряют здоровье выполняя работы вроде чистки туалетов. Несмотря на то, что это дети, они зверолюды, так что их живучесть выше...также их обычно бьют или пинают для развечения. На них испытывают умения, они постоянно кричат, когда им отрезают конечности или уши. Ребенок зверолюда стоит пару медных монет, простая игрушка...Если им повезло выжить, не будет такого, чтобы состоятельный владелец приобрел их, все что для них осталось это ад, в этом мире."


Я не все понимаю, но думаю, что слышал что-то невероятное.


"...Мясо, тебе было куда хуже, чем мне."


"Рокуко?"


Рокуко обняла Мясо с другой стороны.


"Даже если я дурочка среди ядер подземелий, даже если надо мной издевались, это было не так плохо, потому что у меня была Сестрица Хаку. Я обещаю впредь, быть более дружелюбной!"


"Госпожа Рокуко..."


"Я даже готова поделиться несколькими дынными булочками. Вот!"


...Для Рокуко, это невероятный жест привязанности.
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Глава 46. Организация гостиницы.



...История о трущобных подпольных работорговцах ужасна.


Тогда я просто разнесу трущобы в пух и прах! Освобожу всех рабов зверолюдов! Не имею желания делать что-либо подобное. Не хочу брать на себя эту ответственность.


Если это будет безопасно, я сделаю это, сейчас я точно такое не потяну. Герой, надеюсь у тебя доброе сердце.


Мясо задергалась, пытаясь освободиться из груди Ичико. Похоже она задыхается.


"Упс! Прости Мясо. Ты в порядке?"


"Да-уух..."


У нее немного кружиться голова, но выглядит нормально.


"А, Кема. Наш разговор ушел в сторону, расскажи поподробнее о [Прикрытии] которое ты упоминал."


"Хмм? Я просто сказал, что собираюсь оставить на Рокуко управление рабами, чтобы заняться авантюристами. Я хочу..."


Я решил рассказать о гостиничных сервисах.


Главная причина, по которой я решил построить гостиницу, заиметь безопасное место для сна. Обычная Пещера внезапно стала подземельем уровнем выше среднего. Что теперь?


Ответ: ничего подозрительного.


В таком случае, я решил все им разъяснить.


Во-первых, Хаку должна стать соучредителем.


"Владельцем гостиницы будет Рокуко, младшая сестра известенейшего авантюриста А-ранга, Хаку. Это было сделано так быстро, потому что мы нуждаемся в связях Хаку среди авантюристов. Все идет нормально?"


"Безусловно, именно связи Сестрицы Хаку помогли построить гостиницу за день. Как будто она была где-то заказана. Хотя на самом деле это был Кема."


"Точно. То, что мы строили её, секрет."


Я получил её согласие. Хаку сан дала мне условия для ситуации, где Рокуко была [Младшей сестрой] [Авантюриста А-ранга Хаку].


Я должен был пообещать, что Рокуко не будет против этой роли. Конечно, могут найтись люди, которые нападут на Рокуко из-за неприязни к Хаку, но это же подземелье. Мы можем сбежать в комнату хранителя и сидеть там сколько понадобиться, если возникнет опасность.


"Я оказался неподалеку и столкнулся с Хаку, я решил кредитовать Рокуко, младшую сестру Хаку, на которую работало несколько рабов. Затем, я становлюсь бесполезным на все сто авантюристом, который только и делает что спит весь день в одном из номеров гостиницы. Такое вот [Прикрытие]."


"Кема, только и думает как бы поспать...это [Прикрытие] просто..."


"О чем ты говоришь Рокуко, на самом деле я должен быть Хранителем Подземелья."


"А, да, точно!"


Ну, я как бы не врал, я же не сказал, что не хочу быть Хранителем Подземелья!


К тому же, рабы работают ради спокойствия хозяина. По крайней мере так должно быть.


Хотя, если разобраться, ремонт гостиницы и управление подземельем могу сделать только я...


"Хмм? Если все будет согласно [Прикрытию], как ты сможешь что-либо делать, Кема?"


"Я сделал комнату, чтобы можно было незаметно проскользнуть наружу и внутрь. Я же не могу делать мою работу в качестве хранителя подземелья перед другими людьми?"


"Это правда..."


В нашей истории могут быть некоторые странные детали и шероховатости.


Однако мелкие нестыковки мы легко обойдем с [Ну, это потому что она авантюрист А-ранга]!


"Идеально!"


"Правда?, Тогда я могу спать спокойно..."


"Хээ... Господин и Рокуко, авантюрист А-ранга...вы на самом деле знакомы с Хаку [Белокрылой Богиней]?"


"Что? Ага, нет проблем, мы получили от нее разрешение. Она сказала, что мы можем использовать её имя как пожелаем, если это для Рокуко."


"Серьезно? Если так, то... ладно, хорошо. [Белокрылая Богиня] А-ранг, с друзьями в самых верхах столицы империи. Ее партнер [Чернокрылый Демон] Хлоя, и ещё четыре члена ее группы [Четыре Короля] вместе образуют группу S-ранга, известную как [Крушители Подземелий]. Их сила настолько велика, что у вас не может быть другого выбора как склониться перед ними."


То что сказала Ичика, вполне похоже на правду.


Кстати, официальная причина того, что гостиница была построена рядом с подземельем, каприз Хаку. Она передала права владения Рокуко, родственнику которому доверяет. Я попросил Хаку об этой части прикрытия заранее.


С этим прикрытием, она может запросто приехать в гостиницу в любое время, под предлогом встречи с младшей сестрой.


По большей части, созданием этого прикрытия занималась Хаку, можно даже сказать, что идея тоже принадлежит ей.


После окончания битвы подземелий Хаку спросила - "Что ты будешь делать теперь?"


Я ответил, "Сделаю гостиницу."


Но затем, "Тогда, как насчет сделать Рокуко её владелицей...? В этом случае, можешь рассчитывать на моё содействие. Ты сможешь использовать моё имя как авантюриста, но взамен, сделай все правильно, хорошо?"


Она дала мне зеленый свет.


Я так далеко не заглядываю.


Я хотел отель с горячими источниками, но при этом понимал, насколько подозрительно и неуместно внезапное появление рядом с подземельем подобного заведения. Пока я размышлял об этом, внезапно получил оправдание А-ранга, способное снести большинство проблем.


Кроме того, Хаку превзошла мои представления о ней как авантюристе... даже название их группы удивительно [Крушители Подземелий]. Они уничтожают подземелья? Кроме своего собственного [Белого Лабиринта], разумеется.


"Но, поскольку Рокуко её сестра, получается глава [Крушителей Подземелий] тоже ядро подземелья. Какая ирония."


Хахаха. Правда? Да одного того, что лидер ядро подземелья уже достаточно.


А, Ичика же не в курсе личности Хаку. Даже если она раб, я не думаю, что рассказать это ей так легко.


...Что? Легко? Ладно.


Ну правда, я просто принимаю от Ичики здравый смысл этого мира и следую ему до мелочей, это же нормально...?


К тому же, моя убедительность хромает, она хорошая, но хромает.


Я не должен думать о том как бы стать невероятным магом земли типа Хаку, с самого знакомства? Нет такой необходимости...


... Нет необходимости прямо сейчас идти и срывать покровы, правильно?
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Глава 47. Пора поднимать ранг.



И настал третий день сотворения гостиницы...и увидел он что все хорошо. И решил устроить выходной, для восстановления маны.


На самом деле нечего было восстанавливать. Я выпил такое дикое количество зелий маны для [Создание Голема] готовясь к битве подземелий, что едва ощущал её расход при создании големов. Я чувствовал, что слишком много работал в последнее время, так что взял паузу ради психического здоровья.


Будет замечательно если Бур Голем найдет горячий источник, пока я отдыхаю.


Надо еще кое что сделать. Даже если можно запросто получать ингредиенты для еды за ОП, я не должен использовать это как оправдание, чтобы ничего не делать. Я думаю о создании огорода. К счастью, эксперимент со свекольно-редисковым полем, которое я сделал вместе с големом Испытателем, некоторое время назад, проходит хорошо. Давайте добавим огород.


Куплю саженцы и семена за ОП, надо только приказать големам обнести поле забором.


Поскольку Ичика с Мясом свалили просто дикое количество деревьев, за последние дни, они тоже отдыхают со мной.


Когда я высушивал древесину, используя [Обезвоживание], Ичика смотрела на это огромными глазами...но деревья потрескались от быстрого высушивания.


Я использовал [Создать Голема], чтобы вернуть древесину к нормальному виду, так что все в порядке.


Когда я расстилал Футон на полу комнаты хранителя, Ичика заговорила со мной.


"Господин, вы же F-ранга, я права? Не важно как вы на это смотрите, это подземелье Е-ранга, а с магическим мечом в качестве сокровища, возможно даже D-ранга, так что вы не можете в него входить."


...Не думал об этом.


Черт. Будет вовсе неприкольно, если я не смогу входить в подземелье, несмотря на то, что оно моё. Также есть вероятность, что меня выпнут из гильдии и я опять не смогу вернуться. Также была возможность, что меня посадят, опять же без возможности вернуться.


Даже если я ещё не закончил гостиницу.


Интересно, какой самый быстрый способ поднять ранг? Требования для перехода с F на Е завершение 10 или более заданий F-ранга, и экзамен проводимый гильдией. Проверка боевых качеств.


"Отложим вопрос с экзаменом... Единственное задание F-ранга известное мне, это охота на гоблинов."


"Не только гоблинов, кабаны тоже считаются."


Таким образом, мне достаточно набрать правых ушей с наших призванных гоблинов, в качестве доказательства...


...Эх, как и ожидалось, я не могу сделать подобное. По сравнению с дикими гоблинами, к призванным гоблинам вроде Гобляша, я испытываю чувство благодарности, за защиту ядра. Не могу сделать что-то настолько жестокое.


"Давайте искать диких гоблинов..."


"Если нужны гоблинские уши, почему бы не использовать ОП?"


"Хах? Рокуко, это действительно возможно?"


"Почему нет? Есть же подобные сокровища, например драконьи когти?"


Теперь, когда ты упомянула это, возможно все так и есть. Поискав в разделе сокровищ, я их не нашел. Ну правда, трудно назвать сокровищем ухо гоблина.


Без особой надежды, я посмотрел в других разделах...Вот они, в разделе алхимических материалов.


Правое ухо гоблина. Одно за 6 ОП, пять за 30 ОП. Тридцать медных монет каждое. Не вполне соответствует награде.


"С этим вроде мы закончили...45 штук нужно? 270 ОП..."


Наш доход примерно за 2 дня.


Да, Ичика здесь, так что наш дневной доход теперь 160 ОП.


Как я сказал, она дает нам 60 ОП. Простейшие расчеты показывают, что она одна стоит трех бандитов. Как ожидалось, С-ранг невероятен...!


"Однако, гоблинские уши алхимический материал, что же из них делают?..."


"Хмм. На самом деле ,это не обязательно должно быть правое ухо, но их разбрасывают по полям как удобрение. Изначально, гильдия не знала как ей избавиться от такого количества ушей, но они напряглись и придумали рецепт."


Авантюристы могли собирать уши если их выбросить как есть и предъявлять повторно, так что надо было их как-то использовать. Да есть такие люди...погодите, я как раз один из таких людей, пытаюсь смошенничать. Это свеженькие правые уши, но я не могу сказать, что честно выполнил задание. Настоящая цель, искоренение гоблинов на полях.


Ладно, сейчас время более важно. Я всего лишь выполняю условия, написанные в карточке задания, сказано правые уши, вот, получите и распишитесь, и это не мошенничество.


"Элементарная задача для моего Господина, короля демонов?"


"Я уже говорил, я не король демонов."


Теперь, назрела проблема с местами охоты.


Вот оно, поставлю точки возрождения гоблинов в подземелье. Похоже каждая из них может создавать до 5 гоблинов за раз. И создает нового, после смерти одного из них, потребляя ОП.


...Также хочу добавит пару точек возрождения големов в лабиринте... 10000 ОП каждая. По пять големов в одной... големы это монстры с магическими камнями, так что все нормально. Они могут стать источником дохода для авантюристов, неплохой товар.


Итого, 5 точек возрождения гоблинов, на первом этаже, и еще две в лабиринте на третьем этаже и три точки возрождения големов там же. Теперь про четвертый и пятый подземные этажи... которые пока не нужны. Я даже не знаю, пойдут ли авантюристы в такое подозрительное место.


... Осталось 20000 ОП. Должен ли я быть счастлив от такой большой суммы? Потерять удачу не очень хорошо для настроения, особенно в моменты отдыха.


"Ичика, тебе известны условия перехода с E-ранга на D-ранг?"


"Безусловно... выполнить в общей сложности 100 заданий, и также экзамен гильдии. Они будут проверять твое умение в сражении один на один. Господин и Мясо легко с этим справятся."


...Бой один на один...Будет плохо, если у меня не будет плана.


К счастью Ичика бывший авантюрист С-ранга. Если Одежда Големы детально изучат её движения, это значительно их усилит.


"Ичика достаточно опытна для самостоятельного поднятия до С-ранга. Это значит, что ты сильна? Возможно достаточно, чтобы стать офицером командиром рыцарей?"


"Не совсем, думаю, я сильнее чем неквалифицированный командир...все же выйти в лоб против минотавра будет тяжело."


Не получиться стать С-рангом без всего этого... Говоря иначе, вы можете сделать это если у вас есть умение? Вот оно, не магические умения. Сильная режущая атака [Разрез], или другие. Неплохо было бы изучить подобный.


"Хочешь попрактиковаться немного?...С Мясом."


"А вы, Господин?"


"Я буду наблюдать, это важная роль."


Я буду наблюдать за ними через систему наблюдения подземелья, так я смогу их записать.


Важно дать големам практические навыки и мастерство движений, сделать их естественными.


Для их спарринг партнеров я смогу создать голема более похожего на человека чем стандартные големы, это не трудно.


"А, да, чтобы зайти в подземелье высокого ранга, необязательно самому иметь высокий ранг. Можно зайти в составе группы с более высоким чем у тебя рангом. До тех пор пока вы вместе, вы будете иметь соответствующий ранг. Например, пока я в этой группе её ранг C."


Ранг группы. Похоже на систему с дополнительными условиями. Кстати, Хаку говорила, что её группа S-ранга.


Я думаю эта система для магов или бойцов поддержки, слабых в бою, а может для аристократов?


Какая-нибудь шишка, хочет спуститься в подземелье, но не имеет ранга, он нанимает группу С-ранга в качестве телохранителей и вперед. Типа такого.


Письменный экзамен также призван правильно оценить уровень, например отсеять мускулоголовых.


В любом случае, мы должны легко поднять ранг с Ичикой.


"Чтож, Мясо сражается на уровне выше С-ранга...ун."


Меня за ногу потянули?... Мне так показалось, но сейчас все в порядке.
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Глава 48. Горячий источник.



Четвертый день строительства.


У нас достаточно древесины, поэтому я решил устроить учебный бой между Мясом и Ичико.


Обе они одеты в [Голем Одежда Версия 2], костюм горничной.


В качестве оружия, у них деревянные кинжал и разделочный нож, соответственно. Просто имитация.


"Уваа!? Что с этой одеждой, я даже не особо напрягаюсь, и такая невероятная сила... хее, вот в чем был секрет силы Мяса. Подвижность безусловно не соответствует её виду, я могу двигаться как пожелаю!"


"Ради Господина, я попробую различные движения."


Моя работа наблюдение за учебным боем... как я уже говорил монитор системы наблюдения, позволяет все записать.


Если я обобщу и перенесу записанные движения в мой комплект одежды, я получу броню с полной поддержкой движений.


Это проще и эффективней, чем если бы я сам повторял эти движения раз за разом. Если бы это был робот, мне бы пришлось пройти через это, и также запрограммировать детали, вроде движения рук и ног.


Даже если я буду бесполезен, все будет в порядке, пока рядом два сильных человека. Идея с рангом группы просто отличная. Начнем с того, что я не хочу быть авантюристом. Хочу просто спать спокойно.


Тем не менее, я чувствовал, что теперь должен работать ещё больше. Как так получилось?


Ну и ладно! Давайте сегодня отдохнем со вкусом! Я разложил спальные принадлежности на татами, в своей собственной комнате гостиницы, пока те двое лупасили друг друга деревяшками.


"Кема! Мы наткнулись на подземный источник воды! Более того, он горячий!"


...А я только собрался вздремнуть.


Но так тоже хорошо. Мы нашли горячий источник...


"Думаю не стоит откладывать, а пойти туда прямо сейчас."


"Кстати, что такое горячий источник?"


"Что-то вроде теплого пруда. Если туда залезть, будет приятно. Он помогает циркуляции крови, и вообще для здоровья полезен."


"Эээ, вот как, а я тоже могу пойти?"


"Можешь конечно, но Ядро Подземелья не устает, и не нуждается в [Очистке], ты уверена, что тебе это нужно?"


"Я владелец, поэтому обязана лично пойти и удостовериться в качестве услуг!"


Рокуко болтала и была в приподнятом настроении.


Хорошо, что она так энергична. Трудись побольше, чтобы мне не пришлось.


"А, да. В зависимости от качества источника, он может пованивать."


"Вонять!? Люди, вы сбрендили, специально лезть в вонючую воду... может [Очистка] уберет запах?"


Ну извините. Если честно, когда вы погружаетесь в горячий источник, вам настолько хорошо, что вас в сон клонит. И не я один так думаю.


Есть даже люди, находящие запах сероводорода приятным, я к нему не могу привыкнуть, как эти несгибаемые бойцы. Воняет как тухлые яйца...


...Серные источники возможно могут повредить оружию. Возможно будет сложно заманить авантюристов в гостиницу?


Ладно, сначала проверим этот источник, а волноваться будем потом.


*


Место, где был обнаружен источник было на глубине 100 метров. Оказался ближе чем я думал.


Я добавил горячий источник, как часть подземелья, налив немного воды из него в деревянное ведро голема. (В горячих источниках обязаны быть ведра. Я их делал именно с таким чувством.)


"...На вид прозрачная. довольно горячая, и не воняет."


Даже если я не собираюсь её пробовать, похоже её можно пить как есть.


Хмм? Секунду, Ичика говорила, что она хороша в распознавании ядов?


Она не говорила что проверяет просто выпив её, но может она может определить наличие яда каким-то умением.


"Ичика, прервись ненадолго, и иди сюда."


"Хмм? Поняла, сейчас буду."


Я позвал Ичику, которая как раз сражалась с Мясом, через окно. Она сразу же направилась ко мне.


Ожидая её, я смотрел на горячую воду в ведре.


"Я хочу проконсультироваться с тобой насчет этой горячей воды, содержит ли она яд или безопасна?"


"Хмм? Дайте взглянуть."


Ичика взяла ведро из моих рук и немедленно начала пить из него.


"Ваа, Ичика ты что творишь!?"


"Пууха... Я не думаю, что там есть какой-то яд, буду знать точнее, если буду жива через 2 часа!"


"И что ты будешь делать, если там яд?"


"А, не волнуйся об этом, в худшем случае опустошу желудок. По запаху, виду и вкусу я могу примерно определить...Кукуку, это вы что, беспокоитесь обо мне? Спасибки ♪”


Ичика улыбалась так, словно чувствовала неловкость.


"...Я вовсе не о тебе беспокоюсь. Просто будет плохо если мои 50 серебряных монет отравятся и помрут."


"Да-да, я так и поняла. Я думаю, что если буду верно служить вам и установлю хорошие отношения когда-нибудь я смогу стать свободной."


"...К сожалению, для меня невозможно отпустить тебя, так как ты знаешь о подземелье."


"Ну, и так неплохо, Господин кормит меня такими вкусностями. Чтож, я пожалуй вернусь к учебному бою."


Маша рукой и смеясь она вышла.


Два часа спустя, Ичика была жива и здорова. Похоже с водой проблем нет.


...Я действительно не ожидал, что она внезапно начнет её пить. Серьезно. Я был в шоке.


*


Я заполнил горячий источник водой. Было полно пара, вода все еще горячая.


Я люблю принимать долгие ванны в горячей воде... давайте попробуем залезть в него попозже.


После того, как я смог сделать горячий источник, гостиница была полностью готова.


Поскольку это будет довольно хлопотно, если я или Рокуко будем использовать [Сбор], каждый раз, когда необходимо заменить воду, давайте используем тридцати сантиметрового бурильного голема, чтобы пробурить трубы для источника. Я не беспокоюсь, что что-то развалится от этого.


Я не желаю тратить ОП на это, Так что я ищу способ получить резину, чтобы сделать насос. Я буду время от времени сбрасывать воду полученную [Сбором] в каменную цистерну голема, будет неплохо, если я смогу её использовать до того как она остынет. Но даже если остынет, запущу огненный шар и нагрею.


Всего на отель, включая бурение горячего источника, было потрачено 5000 ОП.


Я также установил [Источник воды (1000 ОП)] для использования в гостинице. А рытье горячего источника обошлось в 4000 ОП...


Эх. Дешевле вышло бы поставить [Источник воды] и подогреть его как-нибудь...нет, я обязан был сделать природный источник, так что давайте считать это положительной стороной.


Я сумел закончить все гораздо, гораздо дешевле, чем если бы построил дом за ОП (200000 ОП), у нас осталось ещё 15000 ОП... нет, давайте помедленнее и поподробнее.


Осталось 16390 ОП. Это вся наша сумма, которую можно потратить на создание четвертого и пятого этажей подземелья. Из этой суммы разумеется исключены те 10000 ОП, которые я передал в полное распоряжение Рокуко.


Я не обращал никакого внимания на наши доходы и расходы...ааа, не хочу, не хочууу! Я хочу зарабатывать, спать и тратить и побыстрее!


"Кема, эти горячие источники, как ими пользоваться?"


"Во первых раздеваешься, затем залезаешь в него, но перед этим моешься."


"Снимать одежду? Позволить видеть ваше нижнее белье, это так смущает...тогда понятно, почему вокруг стена, она защищает от взглядов окружающих."


Рокуко в восхищении кивнула.


"Нет, погоди, нижнее белье тоже надо снимать."


"Что?"


"Никакой одежды в ванной... это же здравый смысл."


"Подожди секунду...Туда же не по одиночке заходят, правильно? Разве люди согласятся?"


"...Точно, я забыл о разнице культур."


Давайте спросим у Ичики об особенностях банной культуры этого мира. Научи меня, учитель.


"Хмм, ванны кажется есть в столице империи. Я думаю они заходят туда, переодевшись во что-то простое?"


"Мыть ваше тело при этом, довольно непростая задача...нет, они наверно используют очистку...!?"


Черт, а я так старательно делал место для мытья тела!


Надо было сначала все разузнать...а я так корпел над каждым краном и душем (без шланга, встроен в стену)... я буду рыдать от горя, каждый раз когда их увижу...


"...Без обнажения?"


"Ну, ммм... Герой использует полотенце, когда он в публичной бане...Но это скорее предпочтения Героя, а не гостиниц."


"Я понял, в таком случае будем использовать одежду... Будем продавать или сдавать напрокат банную одежду.


Ладно, я всего лишь хочу принять ванну, так что все путем.


"Мы с Мясом рабыни, так что будет нормально если мы обе будем голышом? Вас это устроит?"


"...Мужская и женская бани разделены. Ичика, покажи Рокуко и Мясу как зайти в баню, женскую баню."


Не то что бы я не хотел посмотреть. Я же тащусь от ножек.


В дополнение к большой публичной бане, я также сделал [Ножные ванны], которые можно принимать в одежде. Уж там то я оторвусь. Фуфуфу.
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Глава 49. Только из ванной.



Потягивая кофе с молоком (5 ОП), подбоченившись, я вышел из бани.


Одет я был в самую обычную юкату. Я также одел боксеры как нижнее белье.


(Юката, 10 ОП за комплект. Я приобрел на четверых, включая меня за 40 ОП, дешево.)


Ммм, горячая водичка была прекрасна.


Моя первая банька в этом мире.


Сегодня я буду отдыхать спокойно.


Затем, когда я сел в массажное кресло (кресло голем), я почти задремал.


Это кресло было сделано из дерева и футона. Очень недорого.


Я сидел на кресле, получая массаж от голема... настроить [Поглаживание] и [Постукивание] было достаточно сложно, так что я пока ограничился вибрацией. Виииии... вибрация прходила через меня волнами. Очень комфортное ощущение.


Оно настроено работать 5 минут, если опустить в него медную монету. Оно будет популярным и будет нашей изюминкой...


ммм...


Я открыл глаза, когда почувствовал что-то щекочущее, Мясо укрывала меня тонким одеялом.


Она также была в юката. В каталоге можно было купить даже версию с отверстием под хвост, как и ожидалось от этого мира.


"Прости, я тебя разбудила..."


"Фааах...Фууу, аах, ничего страшного. Я пойду спать дальше..."


Широко зевая я слез с кресла и направился в свою комнату в сопровождении Мяса.


Хмм, надо будет подумать о мерах, на случай, если клиент заснет в кресле.


"...Ннн, нет чувства удовлетворения после такого, это всего лишь вибрация... Точно Мясо. Ты знаешь как делать массаж?"


"...! Да, Ичика научила меня."


Ого! Откуда у неё на все время? Мясо такая старательная.


"Хорошо, Мясо. Тогда, какого рода массаж ты можешь делать?"


"Ах, это, я могу делать... массаж шагами..."


"Массаж шагами...!?"


Массаж шагами. Это же массаж, который она делает своими ногами.


Не обладая достаточной силой, дети могут использовать весь свой вес тела, чтобы сделать хороший массаж.


Способ довольно прост. Они ходят по тебе всем своим весом, и это доставляет тебе удовольствие, всё.


Да, они наступают на тебя. Своими ножками.


Ты можешь ощущать изгибы их стоп, когда они ступают. Ничего особенного, но для такого ножного фетишиста как я...


"Я не против, сделай это со всем старанием."


"Эх, да, умм, ложитесь лицом вниз."


Я улегся на футон. Давай! Скорее!


"Ахх, умм, я начинаю."


Мясо застенчиво поставила свои ножки мне на спину.


Я мог даже более менее чувствовать тепло её стоп через тонкую юкату...Горячая.


Она серьезно сдерживалась, когда делала шаг, но это щекотно черт, я даже проснулся, хотя до этого дремал.


И не то чтобы её ноги были плохими или что-то вроде этого.


"Уфуу...наступай немного сильнее, это слишком щекотно."


"Да, простите меня."


О, по сравнению с предыдущим моментом, сила её ног возросла. Теперь более приятно.


Подошвы её ног должны надавливать на места где есть напряжение, и я должен обратить на это её внимание.


"Более того, нажимай пяткой и носком на напряженные области..."


"Да, вот так?"


"Ах, хорошо, как же хорошо... фууух, просто отлично..."


Стараясь надавливать на меня своими ногами, Мясо переступала по мне, будто танцуя на моей спине своими пяточками.


Ах, настоящий массаж шагами.


Массаж ногами во время сна. Это плохо, я же не смогу почувствовать его, пока сплю...!


"Да, ты можешь прекратить, если я вдруг засну."


"Да..."


"О да, в этом месте тоже хорошо."


Нижняя часть спины становилась мягкой от осторожных надавливаний её пяточек.


Фаах, её регулярный ритм вызывает сонливость...нехорошо, я должен держаться...ммм...


*


Когда я проснулся, Мясо как обычно была моей подушкой-обнимашкой.


Она слабо пахнет сладким.


"...Доброе утро..."


Мясо открыла глаза в тот же момент что и я.


"Утро...Хммм, я хорошо поспал. Редко когда я чувствую такую свежесть."


"...Если я смогла помочь, я рада."


Мясо слабо улыбалась.


...Я нежно гладил её голову.


"Я буду рассчитывать на тебя, если мне захочется массаж."


"Да, прошу оставьте это мне."


Сейчас, я чувствую себя полным энергии и готовым к работе, и все благодаря массажу Мяса.


Что осталось сделать? Поскольку я закончил с гостиницей, я займусь обустройством подземелья.


"Точно. Я хочу тебя наградить, за превосходно сделанный массаж Есть что-нибудь такое, чего бы ты хотела?"


"Фуех!?.. Что-то такое, уммм, правда?"


"Да, не стесняйся, говори свободно. Если я могу это сделать, я это сделаю в качестве награды."


"Правда?"


"Что, сомневаешься во мне?"


"! Я бы никогда..."


Мясо трясла головой и похоже была в панике. Может я взвалил на неё слишком много удовольствия?


Я ждал что Мясо расскажет мне свою мечту. Интересно, что она скажет? Может захочет наесться гамбургеров от пуза?


Немного погодя, Мясо открыла свой рот.


"Умм...пожалуйста, наступите на меня..."


"Эээ..."


Что этот ребенок только что сказал?


Я слышал ранее, что она пыталась сказать, само действие попирания другого - даже в качестве массажа - является частью иерархических взаимоотношений, и обычно делается человеком более высокого ранга... попирая меня, своего господина, она испытывала сложное ментальное состояние (Она могла наступить на Ичику, без раздумий, потому что та была более младшим рабом или что-то вроде того.)


Тогда, она сказала, что просит наступить на неё, ради своего эмоционального баланса.


Хотя мне кажется, что я не должен делать этого, если не хочу, она ждет этого от меня.


Более того, она хочет чтобы я наступил ей на лицо, если возможно.


И если возможно, ударом отправил её в полет... кажется.


Но для меня невозможно зайти так далеко.


Так что я пошел на компромисс, поглаживая её затылок своей ногой.


Мясо подняла голову, она выглядела довольной.


*


"Как я уже говорил об этом утром, это то, что зверолюдям обычно нравится?


"В целом это так."


Озабоченный здравым смыслом Мяса, я решим проконсультироваться с Ичикой, но похоже это норма.


Зверолюды уделяют гораздо большее внимание иерархическим отношениям, кроме того Мясо воспитывалась как раб и соответственно считала себя на самом низком уровне. Для нее это нормально.


"Кроме чисто физической части, попирание кого-то это то, как зверолюды устанавливают взаимоотношения. Типа известных предложений [Я хочу чтобы ты был ниже меня] или [Я хочу быть ниже тебя]."


Погодите, предложение? (пп: или я ошибаюсь или речь тут идет о предложении руки и сердца.)


И даже более общие предложения. [Я хочу кормить тебя каждый день тем что я добуду на охоте], или [С моими кулаками, я наполню твой живот], весьма эмоциональные вещи."


Я не поспеваю за мыслью. Я не очень беспокоюсь, что примеры про еду. Это скорее всего отношение самой Ичико.


"Другие предпочитают [Пожалуйста расчеши мой хвост] или [Ты единственный кто может трогать мой живот] и тому подобное."


"Вероятно, Ичика говорит о прежних временах?"


"Ахахаха, а вот и нет. У меня был знакомый парень зверолюд, к которому авантюристы относились как к младшему брату, я любила подразнить его."


А это смена темы разговора?


"Разве это не значит, что Мясо сильно любит своего Господина? Это плохо?"


"Да конечно, но что-то подобное..."


Если вспомнить , я же просил её о последующих массажах?


Но это реально прекрасно...да, я попрошу её сделать ещё.


Надо будет только наступить на неё в качестве компенсации... Это вообще нормально?


...Может ли быть так, что Мясо родственная душа (фетиш ног)...?


Не, не может такого быть... Пойду и сделаю ей парочку гамбургеров в награду.
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Глава 50. То и это.



Пятый день после возвращения на базу (подземелье).


Не могу решить, должен ли я завтра вернуться в Сиа или нет?


Мотаться туда сюда довольно хлопотно, но я сам сказал что появлюсь в течении недели. К тому же у меня есть обещание, данное владельцу лавки с шашлыком.


Решено, иду, заодно воспользуюсь случаем и подниму ранг, а также попробую взять задание на обследование [Обычной Пещеры], если оно уже появилось.


Я собираюсь потратить все ОП, и когда все приготовления будут закончены, не будет большим преувеличением сказать "теперь, это нечто невероятное."


Я сумел закончить гостиницу. Следующим на очереди будет оформление подземелья, но поскольку пока я спал, мне в голову пришла идея, начнем с неё. Я сделаю комнату, чтобы разместить в ней гвоздь программы этого подземелья [Меч Голем], на третьем подземном этаже.


Там же будут блуждающие по лабиринту големы, вооруженные [Обычными Глиняными Мечами]и [Обычными Каменными Мечами]. Даже если это настоящий меч голем, его реальная форма? Он становиться големом если его сделать. Это в действительности нормальное затупленное оружие.


На самом деле, я был кое чем немного обеспокоен и превратил меч голема в ОП. Если настоящий магический меч стоит более 20000 ОП, я рассчитывал как минимум на 10 процентов, 2000 ОП.


И результат. был... 10 ОП.


...Если принять во внимание стоимость железного слитка для части лезвия и прочие материалы, всего выходило 5 ОП прибыли с каждого? Сейчас мое финансовое положение более менее, но это может стать вариантом пополнить наши ОП. Думаю, есть еще пару недостатков.


Похоже, что монстры призванные через точку возрождения не приносят ОП, даже если их уничтожат в подземелье. И вероятно их тела остаются, я немного волнуюсь, что делать с этим материалом...Может железных големов? По 500 ОП за каждого и точка возрождения за 50000 ОП, ой... Но зато я больше не буду беспокоиться о нехватке железа, если сделаю одну такую.


Упс, я немного отвлекся.


Я разместил комнату для магического меча. Чтобы до нее добраться, сначала надо пройти первый этаж, сбежать из лабиринта на первом и втором подземных этажах, подняться по лестнице, пройти через область с загадкой на втором верхнем этаже, спуститься по спиральной лестнице и после этого пробиться через три этажа. Этот путь не может быть найден, если не поискать как следует на третьем подземном этаже.


Даже так, нас загонят в угол, если авантюристы заберутся так далеко. Я не размещал Босса в комнате босса на четвертом подземном этаже, сейчас это самый нижний этаж... Я подумываю сделать невероятного голема и поместить его тут, но кроме крутого вида, похвастать ему будет нечем.


Ну врятли кто заявится на четвертый подземный, в ближайшем будущем. Мы будем избегать этого с помощью приманки.


Чтобы сделать рекламу магическому мечу, я подготовил комнату на втором подземном этаже, в которой можно будет попробовать магический меч. Типа дегустации блюд, или если точнее бета-теста.


Магический меч торжественно воткнут в каменный пьедестал, с механизмом внутри.


Когда вы вынимаете меч из пьедестала, все проходы блокируются.


Вам нужно вернуть меч на место, чтобы покинуть комнату.


Другими словами, магический меч вы сохранить не можете. Если они все же придумают способ вынести меч из комнаты, в таком случае будет нормально отдать его в качестве награды за показанную мудрость. Если тот же самый метод будет применен повторно, меч самоуничтожится.


Кроме того, удержание входов открытыми не сработает. При помощи игольчатых ловушек, все проходы ведущие к комнате перекрываются иглами, превосходно перекрывая входы.


Мои соболезнования тем, кто в этот момент будет стоять там где это происходит, но каждый кто собирается подобраться к магическому мечу, также может оказаться нанизанным на иглы, пытаясь. Если не уверен, не лезь.


Я также поместил там несколько деревянных манекенов големов. Это превратит её в отличное место для тренировок.


В общем и целом, там все осталось примерно также как и во время битвы подземелий. Комната с загадкой была улучшена и следом появилась спиральная лестница. На втором подземном этаже я добавил больше комнат для испытаний. Думаю с этим мы некоторое время продержимся.


И вот так закончился мой долгий день.


"Ааах, я так много работал..."


"благодарю за ваши усилия, Господин."


Мясо делала мне другой массаж.


Это не был шаговый массаж. По некоторым причинам, лучше не делать его слишком часто, иначе это будет слишком волнующе для меня. Небольшое терпение очень важная вещь в повседневной жизни. Если вы не можете выдержать ожидания, будет труднее получить удовлетворение.


"Господин, а почему так скромно. Если пожелаете, то можете использовать мои ноги когда захочется."


"Я желаю, но знаешь ли... как бы объяснить тебе, допустим есть два человека, один обжирается и толстеет, а второй не ест [Блюда приготовленные второсортным поваром], они реагируют по разному. Первый скажет "Плохо. Что-то вроде этого едой назвать нельзя." Второй же скажет "Ох, это великолепно!" И он наслаждается, вознося благодарность своей удаче. Я думаю, что я буду тем более счастлив, чем позже это произойдет."


"...Да. Я тоже думаю, что вкус у блюда лучше, если не ешь его постоянно."


"Точно, это ощущение счастья очень важно. Если не чувствуешь себя счастливым, становится невозможным достичь удовлетворения, и удовольствие превратится в пытку."


"Да, я чувствую тоже самое. А можно мне сегодня [Булочку с карри и вкусом сыра]?"


...Эта девушка совсем берега потеряла...


"...Значит нас не будет завтра и послезавтра? Отличненько. Жду не дождусь попробовать вкусных шашлычков."


"Все так, но...оххх, ахх, там, там. Только что было великолепно, сделай так ещё раз."


"Да, Господин."


Руки Мяса стимулируют жизненные точки. Уооофу, а я издаю странные звуки.


Поскольку Мясо, умело пользуется усиливающей функцией перчаткок голема, этот массаж не хуже шагового.


Вы спросите, почему мои плечи так напряжены...ну, я много работал. Клянусь своей треуголкой.


"Кема, ты собираешься вернуться в город? Привези мне какой-нибудь сувенир." (цветочек аленький.)


"...Мы сможем купить товар из города, были бы ОП. А, чуть не забыл, ты уже потратила свои 10000 ОП?"


"Хмм, ещё нет...я думаю сыграть в слепой случай, но не могу решить, или сыграть несколько раз по 1000 ОП, или пойти ва-банк на 10000 ОП."


"Ты сказала [Слепой случай]?...Звучит так волнующе. Это что-то сложное?"


Ичика мне вроде говорила, что у неё был нехилый долг за азартные игры, в дополнение к её обжорству.


Если она дорвется до наших ОП, то спустит все в один день играя в эту лотерею.
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Глава 51. Быстрое поднятие ранга.



"Давай! 10000 ОП, все на черное!"


"Видал? Поставить все сразу и сорвать куш!"


В результате, спустя 30 секунд, решение было принято.


Это вообще правильно? Ну, я сам дал ей разрешение использовать их, как пожелает.


"Ну держитесь! Сейчас я крутану барабан на все бабки!"


"А ну стоять! Не делай такого в моей комнате! Иди в комнату хранителя! А если случайно дракон выпадет? Он же все здесь разнесет."


Однако, пока я орал, Рокуко уже закончила передавать ОП. Магическая печать развернулась, с низким гудящим звуком... Прощай, моя комнатка. Печать выросла за её пределы!


"Ого, как и ожидалось от 10000 ОП!"


"Что-то большое выходит, что-то огроменное...!"


Я молился чтобы гостиница (моя спальня), которые я так тщательно строил, не развалились.


Рокуко и Ичику просто распирало от волнения. Мясо стояла передо мной, защищая.


"Дра-кон! Дра-кон!"


"Дракон!? Уау! Сегодня на ужин стейк!"


"Ты его не сожрешь, поняла?"


"Ну он же сможет снова отрастить хвост?"


"Завались!"


И вот печать перестала гудеть и прекратила вращаться. Её размер был равен комнате.


"Му-муму?"


"Ой, она сжимается?"


Магическая печать постепенно становилась всё меньше.


Я с облегчением выдохнул. Похоже, что гостинице ничто не угрожает.


Затем она стала еще меньше.


...Вообще маленькой стала.


...Теперь она такого размера, что можно удержать в руках.


"Ооох..."


"Облом? Это ведь неудача?"


Ичика и Рокуко заметно приуныли.


Мясо до сих пор стояла передо мной.


Магическая печать исчезла, оставив после себя шкатулку, размером с ладонь.


"...Что это?"


Откуда я могу знать? Давай Рокуко, открой её!"


"Да."


"...Яйцо?"


"Давайте сделаем омлет? Я знаю такой рецептик..."


"Через мой труп... Что же это может быть. Я просто уверена, это что-то необыкновенное!"


Моя комнатка спасена.


"И что теперь? Там случайно инструкции внутри нет?"


"... Думаю, теперь надо положить это в тепло?"


"Слишком расплывчато... это наши тяжело заработанные 10000ОП, смотри не разбей."


И да, я без понятия, что это такое.


Теперь будем нагревать его теплом от горячего источника. Не так, чтобы получилось всмятку или вкрутую, скорее до температуры тела, как инкубатор.


*


Мы закончили приготовления в подземелье. Давайте поторопимся и двинем в город.


У нас к тому же задание, от шашлычных дел мастера.


И на этот раз, я подготовил средство передвижения.


"Господин, что это за фиговина?"


"...тележка голем, я думаю."


"Ни лошадей, ни колес, зато есть ноги. Офигеть, у него ноги!"


Так и есть, в этот раз я подготовил голема в виде коробки, с шестью ногами, для передвижения по бездорожью.


Я использовал пузырьки от зелья маны, чтобы сделать защитное стекло впереди. Необходимости в нем никакой нет, это я по привычке.


Я использовал за основу лошадиные ноги, так что он должен быть чертовски быстр.


"Ладненько, думаю все пройдет хорошо. Он быстрый и легкий..."


"Мы сможем быстро передвигаться по лесу, поскольку защищены корпусом. А когда он будет не нужен, уберу в [Хранилище]."


"...Мясо тоже может использовать [Хранилище]. Я тоже такое хочууу..."


"Ты его мигом в продовольственный склад госрезерва превратишь. Было бы неплохо, будь у нас лишние ОП, но все плохо закончится, если авантюристы так и не придут."


Разумеется, мы не получим достаточного количества авантюристов, если не сделаем это место известным. Трудно этого не замечать.


Используя тележку голема, мы добрались до Сиа, примерно за два часа.


Разобрав его на несколько частей и положив в [Хранилище], дальше мы отправились пешком. Собственно из-за того, что пришлось топать на своих двоих последнюю часть пути, мы и потратили два часа. Чудесно. Нам надо быть поосторожнее и двигаться кружным путем, чтобы не привлекать внимания в будущем, когда этой дорогой будут пользоваться много людей.


"О, а вы долго."


"Мы просто немного потеряли счет времени в горах."


Заплатив три медных монеты, тому же стражнику, что и обычно, мы направились в гильдию.


Обещание продавцу шашлыков может подождать до завтра, а сейчас я хочу поднять ранг.


Поскольку мы пришли раньше обычного, утренняя давка должна быть попозже. Сейчас тут немного людей.


Наша обычная Регистраторша, как обычно сидела на своем обычном месте, за стойкой. Я много раз это говорил, но она реально трудоголик.


"Привет. Неделя прошла, правильно? Что привело вас на этот раз?"


"Во-первых, возьмите это."


С этими словами я передал 45 гоблинских ушей...они были куплены за ОП.


"...Я слышал от Ичики, что этого должно хватить для поднятия ранга."


"Уши гоблинов...похоже они все в порядке. Однако, так много гоблинов...за неделю, в горах, как вам удалось добыть так много гоблинов? Или вы наткнулись на колонию?"


"Что-то вроде того. Так как это вероятно займет много времени, можем мы начать формальности для повышения ранга?"


"...Прошу немного подождать."


После получения двух серебряных и семидесяти медных монет, в качестве награды за охоту на гоблинов, Регистраторша вышла, чтобы организовать экзамен на повышение ранга.


Вернувшись спустя некоторое время, она сообщила, что экзамен состоится сегодня.


Обычно ожидание экзамена занимает несколько дней, в зависимости от загруженности экзаменаторов, но поскольку у нас личный регистратор, мы смогли получить его немедленно, явная польза от особого отношения.


Регистраторша проводила нас к тренировочной зоне.


И внезапно, грозно выглядящий старикан ждет нас тут...сам Глава Гильдии.


"...Глава?"


"Давно не виделись, внучики."


Глядя на его мускулатуру, вообще не подходящую для старикана, я с опасением входил в тренировочную зону.


...Не думаю что смогу выйграть без поддержки голема одежды.


И я абсолютно точно не твой внучек.


"Э? Что что? Господин и Мясо внуки Главы Гильдии?"


"Всего лишь потому, что у нас волосы черные, есть такая вероятность."


"Хахаха, так сдержанно. Вы можете звать меня по простому, Дедушкой."


"Я воздержусь... Итак, присутствие здесь Главы Гильдии означает, что..."


"Да. Я ваш экзаменатор. В былые дни я был неплохим авантюристом."


Ну серьезно... Это же всего лишь продвижение до Е-ранга, разве мы должны при этом бить Главу Гильдии или что-то вроде.


"Я создам монстра с помощью магии, а вы его победите."


"...Создание монстров магией?"


"Это довольно редкое умение, оно называется [Создать Голема]. Создает глиняного голема с магическим камнем, но для экзамена подходящий оппонент."


А это умение я знаю, использовал тысячи раз.


Скорее всего используется обычный магический кристалл, и более того, всего-то глиняный голем?


Магический кристалл размером с виноградину, думаю 20-30 ОП?


"Не будем терять времени, кто желает быть первым?"


"Я могу, можно Господин?"


Ичика выступила вперед.


"Да, покажи свой разделочный нож."


"А можно? Я поняла."


Ичика вынула разделочный нож магический меч голем, который я ей сделал.


Глава гильдии положил магический кристалл на землю.


"Вы готовы? Я начинаю... Глина, измени свою форму, покорись мне, и стань моим слугой, [Создание голема]."


После произнесения заклинания, кристалл засветился, а глина стала подниматься.


Через две секунды, получился обычный глиняный голем. Довольно быстро. У меня это занимает около десяти секунд...я надеялся что это пойдет быстрее, после многократного использования."


"Начали!"


"Ияаа.."


Одновременно со словами Главы Гильдии, разделочный нож Ичики разбил магический кристалл, который светился в груди голема.


"... ..."


"Так сойдет?"


Глиняный голем не двигался. Более того, он похоже превратился обратно в грязь.


"Вы Ичика? Присвоен Е-ранг..."


И это всё?
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Глава 52. Рекламируя подземелье.



"... В следующий раз, дождись пожалуйста, пока голем не начнет двигаться. А то какой же это тест... Я слышал, что Ичика бывший С-ранг, не думаю, что нужно повторно проводить проверку..."


Ладно.


Я решил быть следующим.


Я подождал, пока голем, созданный Главой Гильдии, не начнет двигаться.


"Тоу!"


Однако, какой же он медленный. Я разрубил магический кристалл голема надвое.


"Чт...!?... Кема, прошел."


"Хаах. Мясо, ты следующая."


"Вы были супер."


Затем, Мясо напала на голема, даже не вытащив меч.


...О чем она только думает?


"Начали!"


Глиняный голем атаковал Мясо в своей унылой манере. Однако, Мясо уклонилась в сторону и проскользнула ему за спину.


Затем отпрянула от него... с магическим кристаллом из груди голема в руке.


"Я его достала."


"Да."


Её хвостик вилял из стороны в сторону, когда она протягивала мне кристалл.


Ну точно, как собачка. Я инстинктивно погладил её по голове.


Я взял у неё магический кристалл, переводя взгляд с превратившегося в кучу грязи голема, на Главу Гильдии.


"... Прошла. И я был бы признателен, если бы получил обратно кристалл."


"Да, конечно."


Я вернул ему кристалл.


Кажется големы прекращают двигаться, когда теряют свой магический кристалл.


Мои големы прекрасно обходятся и без кристалла. Думаю, в этом вся разница? Может материал рядом с подземельем больше подходит для магии? Вообще-то я даже не пробовал [Создание Голема] за пределами подземелья.


"... Хорошо, с экзаменом закончено. Поздравляю с присвоением Е-ранга... Силия, займись всеми формальностями без промедления."


"Да, разумеется, Глава Гильдии."


Получив наши карты, Регистраторша удалилась.


А мы остались с Главой Гильдии.


"...Однако, рассечь пополам глиняного голема... у вас был боевой опыт, о котором я не слышал?"


"На самом деле... Я ходил в [Обычную Пещеру]. И мой меч оттуда."


Я решил воспользоваться этим шансом.


Если я дам нужную информацию напрямую главе гильдии, все пройдет гораздо быстрее.


"Это отличается от того, что я слышал. Насколько мне известно, вы убили значительное количество гоблинов. У вас была и другая добыча?"


"Хуух... Вам интересны подробности?"


Пора делать наше подземелье звездой.


*


Я показал ему магический меч и два зелья маны.


Это была моя "добыча" из подземелья (которую я выгодно продам).


Разумеется, это было из ряда вон. Это были [Главные Призы] для маленьких подземелий.


Не говоря уже о магическом мече, даже зелья маны стоили по серебряной монете каждое.


"И это..."


"Вещи, которые я получил в [Обычной Пещере]."


"Это разумеется подземелье, но мне казалось там всего одна комната."


"Одна комната? Там много комнат и, и даже лестницы имеются. Я взял этот меч там. Там также были глиняные големы, так что я решил вернуться."


Я передал меч голема Главе Гильдии.


"... Обычный железный меч... или нет? О, тут вмонтирован магический кристалл...? Это магический меч!?"


"Он становится острее если наполнить его магической силой."


"Я понял, так вы смогли этим разрубить глиняного голема пополам"


"Совершенно верно."


Сделать это без помощи моей Оежды Голема я бы разумеется не смог, но о таком я никому не скажу.


"... Ну на самом деле история не с этого началась."


"Что ты имеешь ввиду?"


"... Авантюрист А-ранга, [Белокрылая Богиня]... Я слышал она взяла задание на обследование [Обычной Пещеры], понимаете?"


"Госпожа Хаку...? С этого началось? А можно поподробнее?"


Хаку, да круче тебя только яйца, если даже Глава Гильдии добавляет Госпожа.


"Я случайно встретил её в горах. Она сказала, что [Обычная Пещера] показывает признаки [Фазы трансформации]. Однако она сообщила в имперскую столицу об [Отсутствии отклонений].


"... [Фаза трансформации]! Но зачем она это скрыла? Подделка отчета? Разумеется А-ранг обладает исключительными правами, но... Госпожа Хаку сама приняла это задание..."


"И там построена гостиница."


"Гостиница!? Как это, как гостиница могла..."


Разумеется это все выглядит подозрительно. Но сейчас я это поправлю!


"Чтобы сделать такое, нужны серьезные связи? Мне сказали, что её построили благодаря связям Хаку, так что тут и думать не о чем..."


"... Не знаю что у нее в голове... скрывать от нас информацию об [Обычной Пещере]... и не думать об этом? Даже представить такого не могу, так что согласен."


"Слово за слово, они решили ,что я буду работать у них в гостинице... Так что теперь моя база там."


"... Вот как? Понятно."


Хорошо, кажется он купился!


"Тогда, думаю мы должны открыть там отделение Гильдии Авантюристов Сиа."


"... Чо?"


... Отделение?


"Спасибо за информацию. Вы выполнили специальное задание по расследованию."


"Прошу прощения, что вы только что сказали насчет отделения?"


"Отделение, это отделение. Если подземелье выросло, туда устремятся авантюристы. В этом случае, более правильно покупать вещи прямо на месте. Там же даже гостиница есть?"


"Да, есть."


"В зависимости от ранга подземелья, там даже поселение может появиться... Нужно больше подробностей, может стоит отправить кого-то туда?"


Он же сказал поселение!?


Не шути так, я никогда не предполагал подобного.


Я же не смогу использовать големов на полях, если там будет шляться такая толпа народу...!


Черт, придется выращивать продукты внутри подземелья?


И станет труднее использовать специализированных големов.


Пока я предавался отчаянию, Регистраторша вернулась с нашими картами. Они были Е-ранга, но сейчас не это главное.


Я закончил с формальностями и покинул гильдию.


"... Мясо, Ичика, плохи наши дела."


"Шашлычок!?"


"С этим как раз все в порядке. Мы останемся на ночь... пошли поохотимся на кроликов, заработаем на ночлег..."


В конце концов мы сдали 6 кроликов и договорились прийти за шашлыком на другой день. Мы получили 72 медных монеты, за гостиницу отдали 35 медных монет. Так как мы получили шашлык в качестве дополнительной награды, сегодняшний ужин будет мясной вечеринкой.


Между прочим это похоже на назначенное задание. Награду за кроликов, нам выдавали в гильдии за вычетом расходов. В этот раз мы получили деньги на месте, в нашей карточке задания было дополнительно указано, что оплату мы получили.


Задание будет считаться выполненным всякий раз когда мы предъявляем его.


*


Наутро, покинув [Гнездо Певчей Птицы], мы немедленно отправились закупаться вкусным шашлыком из лавки.


Это подходящее время, учитывая, что солнце только взошло.


"Хуух, действительно, Эти шашлыки куда вкуснее вчерашних!"


"Правда? Я могу сделать ещё больше на следующей неделе."


"Мумму, пожа-а-а-луйста Господин?"


"Нет, я не могу ничего обещать, мы возможно будем заняты кое чем."


Я ответил ей жуя шашлык.


"...Хагу, хагу." (жует)


"Малышка, тебе нравится?"


"Да... Хагу."


Мясо также получила один вкусный шашлык.


Из-за приправ, он был более простым чем гамбургер, но вкус ингредиентов был гораздо сильнее.


Он слабо пах кровью, это было очевидно. Как я уже говорил, это первобытная пища.


В любом случае это вкусно.


"...Улучшится ли вкус, если сделать из этого мяса гамбургер?"


"Конечно... я доверяю твоему мнению, Ичика."


... Наверно надо поискать рецепты и приправы или что-то вроде?
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Глава 53. Задание на обследование: Рай (от лица авантюриста)



Я Узо, и я авантюрист. Я ветеран С-ранга (пп: Хлоп-хлоп-хлоп, здравствуй Узо.).


Вместе с моим напарником, Музо, мы выполнили уже множество заданий.


В этот раз мы получили задание на обследование подземелья, проходящего [Фазу трансформации].


"Разве это не подземелье низкого ранга, где есть только гоблины?"


"Не будь таким беспечным, Музо. Подземелья проходят через серьезные структурные изменения после их [Фазы трансформации], там теперь может оказаться много монстров и более сильных, к тому же."


"Фу, ты как обычно такой бояка, Узо..." (пп: что связывает этих суровых мускулистых парней, прошедших плечом к плечу через невообразимые трудности?)


Серьёзно, Музо настолько беспечен, как он жив до сих пор со своей специализацией разведчика?


Ну, все это от его уверенности в своих силах.


"Хе, зацени Узо. Тут рядом с входом в подземелье гостиница. Они нам об этом говорили, но увидеть такое своими глазами..."


"Давай остановимся здесь на ночь, а утром приступим. Как тебе идея?"


"Согласен."


Здание прямо сверкает своим новым видом. Мы сразу вошли внутрь.


За стойкой сидела женщина, одетая в миленький черно-белый костюм.


Мои глаза так и прилипли к этим оборочкам.


"Приветствую вас в [Кукольном домике]! Спасибо, что посетили нас!"


У красавицы был Павуеранский акцент и сама она была похожа на куклу, и... всесторонне развита.


Думаю, что "кукла" в названии [Кукольный домик], это про неё? Я обнаружил что пялюсь на неё, не в силах пошевелиться.


Взяв себя в руки, я спросил о стоимости за ночь.


Оказалось 50 медных монет за человека или 1 серебряную монету за двоих. Мы сняли номер для двоих.


Хмм, довольно дешево, для места расположенного так далеко в горах.


Конечно, это будет накладно для новичков, но для С-ранга вроде меня, копейки.


"Еда оплачивается отдельно. И вы можете использовать баню столько, сколько пожелаете!"


"Баню? В этой гостинице есть баня?"


"Совершенно верно. Это горячие источники, так что много людей могут ими пользоваться. Упс, простите, они очень популярны в Павуере, но здесь кажется не распространены?"


Они действительно не распространены в Сиа, но как авантюрист С-ранга я побывал во многих местах, включая Павуеру, и посещал там общественные бани.


"У нас есть прокат банной одежды. Упс, все время забываю про это, еда у нас от А-ранга до G-ранга."


"Так у вас есть что-то редкое вроде А-ранга...!? Порция за золотую монету...!?"


"Все так, еда высокого класса, А-ранга стоит целую золотую монету! Взамен вы получаете непередаваемый вкус! Я вам это гарантирую! Так вкусно, что можно помереть ♪”


Как и ожидалось, мне это не по карману.


Что же это за еда такая...!?


"Хмм, может мне стоит заказать порцию С-ранга...ох, 5 серебряных монет..."


"Именно, С-ранг стоит 5 серебряных монет. Она также весьма хороша. Хотите, я расскажу об этом подробнее?"


"Нет, не стоит..."


Перечитав прайс-лист, выяснил для себя что, А-ранг 1 золотой, В-ранг 50 серебряных, С-ранг 5 серебряных, D-ранг 1 серебряный, E-ранг 50 медяков, F-ранг 5 медяков, G-ранг 1 медяк.


"Узо, я решил. С-ранг!"


"Эй, это же равно награде за это задание! Что ты творишь, хочешь в минусе остаться? Я тебе денег одалживать не собираюсь, уяснил!?"


"Хахаха, мы можем получить несколько отдельных наград за это подземелье, правильно? Тогда все в порядке. Эй милашка, как тебя зовут? Когда у тебя рабочий день заканчивается? Я Музо, авантюрист С-ранга."


Музо, что за мастер-классы пикапа ты тут устраиваешь? Твоя похоть, тебя до добра не доведет.


"Охх, вот как, спасибо за ваш заказ, не торопитесь. А что желает заказать Уважаемый? Я рекомендую брать, как минимум D-ранг."


"...Я возьму один D-ранг. Однако, 1 серебряный, дороговато."


"Это плата за вкус...Спасибо за заказ... Вы можете сначала воспользоваться баней. Желаете, чтобы еду вам доставили позже?"


"Да, пожалуй."


"Эээй, ну скажи мне свое имя?"


Она демонстративно игнорировала Музо, пока брала у меня деньги и возвращала карточки на еду. Похоже, мы сможем обменять их на еду позднее, когда придем в столовую. Удобно.


После этого она сообщила нам номер комнаты и отдала ключ... Думаете мы оставим наши вещички в комнате, пока будем в бане?


Когда мы открыли дверь ключом, в номере был шкаф, полки и кровати. Также не было магического осветительного инструмента, но была лампа... Я думаю, за масло придется доплачивать?


...Эээ, что с чертовым постельным бельем...это хлопок?


Я слышал, что здесь есть баня и был готов спать на деревяшках...охх, моя рука просто скользит по нему! Да за одно это 50 медяков мало.


А сейчас я отправляюсь проверить баню.


Тут, в раздевалке есть шкафчики, куда можно сложить вещи и запереть на ключ. В общественных банях Павуеры было так же.


Хмм, так это банная одежда? Она кажется сказала, что мы можем пользоваться ею бесплатно. Я поменял мою одежду на банную, сложив мою в шкаф...Эй, эта одежда получше и поудобнее моей будет? Я хочу носить такую же.


Я наконец вошел в баню...невероятно.


Тут великолепная каменная ванна. Пар поднимается вверх от горячей воды из ванны.


...Для них использовать столько воды так далеко в горах...Наверно поблизости есть источник?


Тогда, это объясняет, почему гостиница именно тут.


Я не мог больше ждать, так что использовал на себе [Очистку] и залез в ванну.


"О-оооох..."


Я непроизвольно застонал... Как же это хорошо. Без шуток.


Это будет несомненно одной из фишек гостиницы...я еще даже не поел, а уже полностью удовлетворен.


*


Музо тоже пришел, смог меня удивить.


Я вышел из бани. Я непременно сюда еще приду... Я могу ей пользоваться сколько захочу, пока я здесь. Давайте зайдем ещё раз завтра утром.


...Хм? Что это за кресло...тут щель для медных монет?


Осмотрев его, я заметил описание на стене. Это называется 'массажное кресло'. Это магический предмет из подземелья?


Но если я засну на нем, я не смогу пожаловаться, если кто-нибудь скинет меня на пол.


...Один медяк за пять минут. Это массажное кресло зацепило меня, я думаю, что попробую его в деле.


Усевшись в кресло, я опустил медную монету в прорезь.


После слабого жужжащего звука, кресло вдруг начало вибрировать.


О-ооох, что за чертовщина? Я никогда не испытывал массажа, подобного этому...ооох, ооох!?


Мое тело расслабляется и я чувствую, как моя душа улетает прочь, это просто невероятно...


"Эй, Узо, подъем. Тебе не кажется, что спать здесь несколько холодновато?"


"Фуох!? О-оох, Музо. Похоже я заснул."


Похоже я немного храпел во сне, пока Музо меня не разбудил. Это массажное кресло невероятно...


"Хехе, время поесть! Заплатив 5 серебряных за еду С-ранга, я в предвкушении!"


"Ох? Правильно, я потратил серебряный на эту еду D-ранга. Интересно будет сравнить их..."


Беседуя, мы добрались до столовой, и обменяли наши карточки на еду.


Нам даже ждать не пришлось, все было подано сразу.


"Прошу, ваш заказ."


Темноволосая девочка с собачьими ушками принесла нашу еду. Она была одета в такую же одежду, как и та женщина за стойкой, очень мило смотрится.


На квадратном подносе было несколько блюд...темно-коричневый суп и хлеб. И салат. Это стоит один серебряный?


Ну я готов признать, что это качественная еда, судя по запаху.


"За каждую дополнительную порцию хлеба, 10 медных монет. После еды я принесу вам десерт."


"Десерт? Почему не сейчас?"


"Он холодный, поэтому я вам не рекомендую. Вы хотите получить его сейчас?"


Холодный? Что это может значить?


Ладно, просто последую рекомендации.


"Ох? Что у тебя Узо? Так мало?"


"Нет, нет, вполне достаточно. Так это С-ранг? Довольно много."


"Точно, мой С-ранг, в пять раз лучше твоего! Ахаха."


В заказе у Музо было на одно блюдо больше, огромный стейк. И две буханки хлеба.


Я немного завидую толщине его бифштекса... что? Цвет его супа не такой, он белый.


"И здесь тоже будет десерт?"


"У меня тоже... стейк. Выглядит очень не плохо, что это за мясо?"


Разве это не кабан?... Уау!? Что с этим хлебом, он такой мягкий и вкусный!?"


Более того, он белый... черт, этот хлеб что-то волшебное... упс, мой хлеб внезапно кончился, а я еще не притронулся к супу."


Я поспешно попробовал суп.


...!? Поразительно, вкус невероятный. Чувствуется вкус мяса. А при ближайшем рассмотрении, там мясо плавает. Овощи конечно тоже есть, и много.


"Уоу, что это, кролик?... Нет, кабан? Или может минотавр..."


"Хахаха, минотавр, ну ты загнул, как можно получить с него прибыль, продавая за одну серебряную монету? К тому же, разве мы тут не единственные гости?"


"Да... похоже цвет моего супа несколько отличается... что у тебя?"


"Хух? Ммм...!? Вау, он густой но чувствуется легкость. Что это, молоко? Я думаю похоже на рагу.... а, точно, я как-то раз ел такое в столице империи."


"Выглядит хорошо, дай укусить!"


"Отвали, это моя прелесть!"


Суп в этом месте просто отличный.


Позвольте мне попробовать салат...!? Что за, что с этой едой? Даже салат удивляет.


...Что за заправка? Она желтоватая и белая...масло?


"А, вы тоже едите. Как вам, правда хорошо? Такие вкусняшки. А, и как вам [Майонез] в салате?"


Та девушка что была за стойкой села рядом со мной... Уох, она пахнет невероятно хорошо...


"Вай, садись ко мне!"


"Хаха, прояви терпение, не люблю настырных людей. Тратишь мое свободное время. Постоялец, этот белый суп. Братец был прав, этот суп называют рагу с молоком. В окрестностях его не сыскать, но в столице империи он довольно распространен."


Хех, значит Музо был прав.


"Затем, это коричневое рагу. Удивлен? Это говяжье рагу!"


"...Хух? Говядина, ты имеешь ввиду коров? Разве это не еда на праздники?"


Говядина, это то что обычно едят на праздниках, у вас есть шанс попробовать это только там, когда режут старый скот.


Конечно в столице империи есть ранчо, где вы сможете вероятно отведать ее в любое время, но это безумно дорого.


"Подожди-ка. Разве его говяжье рагу не лучше моего белого?"


"Хахаха, не совсем так...Этот стейк, говяжий. У нас тут не так много гостей...точнее вы наши первые гости, так что это вам в качестве подарка.


"Вау! ... Уооо, это говядина... это куда дороже 5 серебряных..."


Понятно, они только что открылись. Я думаю это открытие можно считать праздником.


... Качество мяса превосходное. Это специальное блюдо?


"Да, да правильно. Прямо сейчас это специальное блюдо, обычно оно из кабаньего мяса. Чтобы убедиться, что мы достойно встретим авантюристов, которые выстроили эту гостиницу, мы приготовили несколько блюд, для практики."


"Авантюристы, что выстроили гостиницу?"


"...Все что я могу сказать, они авантюристы А-ранга, все остальное секрет."


Авантюристы А-ранга... если ради этого зарезали корову, они действительно готовятся к встрече.


Я думаю, они наготовили много блюд из говядины, для практики.


Однако, с этими специями и приправами, будь тут кабанье мясо вместо говядины, это все еще запросто будет стоить серебряный.


Даже хлеб великолепен, я должен съесть все и тарелки вылизать.


"Упс, думаю настало время для десерта. Дорогая, принеси его!"


"Да..."


Та девочка, что ранее принесла нам еду, принесла и десерт.


Белый...нет, желтый. Он был в форме горы и выглядел таинственно, похож на цветок, если смотреть на него сверху. И был покрыт коричневым соусом.


"Это...?"


"Это называется [Пудинг], десерт. Он идет вместе с едой D-ранга и выше, поэтому я вам его рекомендовала... ешьте смело.. он просто тает от сладости."


Музо держал его на ложке и проглотил вместе со слюной.


Женщина следила за ним с широкой улыбкой.


Воткнув ложку в [Пудинг], я зачерпнул его. Он покачивался из стороны в сторону.


И затем...


... Сегодня я узрел рай.
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Глава 54. Задание на обследование: Ад (от лица авантюриста)



Мы с сожалением оставили гостиницу позади.


... Я хочу остаться здесь еще на ночь, как минимум.


Баня была отличной, еда была отличной, даже постельное белье. Все было на высшем уровне.


1 серебряный и 50 медяков за все, включая еду, это даже не дешево, это бесплатно!


Ах, я останусь здесь еще на ночь, после завершения задания, а потом вернусь еще на пару.


Когда мы вошли в подземелье, в первой же комнате были волчьи ямы.


Если бы Музо не имел умения [Ощущение Опасности], мы бы свалились в них, как пить дать.


"Проклятье, я все еще хочу узнать её имя... Я уговорю её сказать мне его, когда мы вернемся на другую ночь."


Музо был увлечен этой девочкой в приемной. Ну, она красавица, как никак.


Я кажется вспоминаю кое что... ах..


"Э...Музо, возможно уже поздновато, но...я знаю её имя."


"Что!? Когда это ты успел так с ней сблизиться!?"


"Это Сорин."


Я пересказал мои краткие воспоминания касающиеся Сорин.


...Аах, она потеряла все что имела из-за азртных игр...


Она была довольно сильна, и у нее был бездонный желудок. А скольких авантюристов она развела, опустошив их кошельки, когда они пытались завести с ней шашни?


К тому же, даже не имея много умений у неё был С-ранг.


"Сорин?... Погоди, Сорин которая [Демонический Гурман]!? Это она!?"


"Ходили слухи, что она попала в рабство, но почему она оказалась в таком месте..."


"Эх, она рабыня? А я даже не заметил..."


Она носила ошейник... Его трудно заметить с её одеждой.


Если не принимать во внимание его слабость к женщинам, он действительно надежный разведчик.


... Сегодняшнее обследование подземелья, все пройдет гладко, если не встретим женщин... наверно.


"Пока появлялись только гоблины, да Узо?"


"Я думаю это оттого, что в этом подземелье с самого начала были только гоблины... С другой стороны, тут множество ловушек. И все смертельные."


"Чуть не стали похожими на подушечки для булавок, особенно с этими волчьими ямами. На волоске от смерти."


"Прошу, будь повнимательней!"


Так, собирая уши гоблинов, убитых нами, мы быстро продвигались вперед.


О, коробка.


"Музо, здесь коробка. Проверь её."


"Тут... нет ловушек. Отлично, сокровищеее... это зелье маны!"


"Отлично! Это все равно что серебряная монета."


Мы продолжили в хорошем настроении. Музо пару раз использовал [Малое исцеление], так как он все же был более осмотрителен, чем большинство авантюристов.


И затем мы достигли лестницы.


"Тот магический меч, о котором нам говорили, возможно чуть дальше, Узо?


"Да, я жду с нетерпением, Музо... Приготовься."


На втором этаже появились големы.


Но против нас они бесполезны.


"[Рассечение]!"


Мой железный меч разрезал их глиняные тела.


Если они только на этом уровне, я могу их победить, даже не разбивая их магический кристалл. Обычно победить голема можно тремя путями.


Во-первых разрушить магический кристалл.


Эти кристаллы сердце голема, они расположены внутри его тела. Если их разрушить, голем прекратит двигаться.


Второй способ, атаковать их наступательной магией. Големы это куклы, двигающиеся за счет магической энергии, так что они ослабнут, если их магическую энергию нарушить магией. Но, я не имею никакой возможности атаковать магией.


И третий способ, нанести достаточно урона, вот и все.


Магическая энергия, что находится в големе, может рассеиваться, или что-то вроде того... примерно так. Если вы атакуете голема несколько раз, чем-то превышающим их защиту, они внезапно ослабевают и открываются, и если атаковать их в этот момент..."


"Еще один готов."


Когда я разрубил голема пополам, он превратился обратно в грязь.


Музо, подобрал неповрежденный кристалл.


"Прекрасная работа, Узо. Благодаря тебе мы насобираем магических кристаллов."


Мы собираем кристаллы у големов, только если они снаружи, и пропускаем тех, у кого кристаллы внутри, так как это занимает много времени.


У нас недостаточно времени и нас всего двое.


Затем мы нашли маленькую комнату, пока обыскивали лабиринт.


"Хмм? Странно. Этот проход выглядит иначе...это [Безопасная Зона]!"


"Да, я понял. Давай-ка передохнем. Эй, тут меч! Музо!"


"Он вставлен в пьедестал. Похоже ловушек тут нет, попробуем подойти."


Музо оглядывался, пока мы шли через комнату.


[Безопасная Зона] не содержит ловушек, и монстры сюда не заходят.


...Вот мы и подошли.


"Хм? Вот сейчас, ты что-то слышал в том проходе? Музо."


"Нет, не слышал. Сходить посмотреть?"


"Может оказаться опасным, если пойти не подготовившись. Давай лучше проверим меч... Тут в нем магический кристалл. Это магический меч!"


Я даже закричал от неожиданности. Моя мечта обзавестись магическим мечом близка, но почему он на таком мелком этаже?


"Отлично. Могу я тоже им пользоваться?"


"Мы нашли этот быстро, так что если найдем ещё один, он будет твоим."


"Я не нашел никаких ловушек. Можно вытаскивать..хм? Черт, стой! Не вынимай его!"


"Э?"


Похоже [Ощущение Опасности] Музо, почувствовало ловушку. Однако, он был слишком медленным. В волнении, я уже вынул меч.


Краш! Звук чего-то твердого трущегося о такое же твердое раздался со стороны прохода.


...Когда я оглянулся, проход был полностью закрыт шипами толщиной больше меча. Изнутри было похоже на пасть зверя.


"Ой, ты сказал..."


"... Извини, реакция была замедлена, так как тут нет ловушек, непосредственно направленных на нас..."


Мы попали...!?


*


Сколько времени прошло?


Музо предположил, что эта ловушка неопасна и должна со временем открыться, и я с ним согласен. Мы решили передохнуть в этой комнате, которую назвали безопасной зоной.


Магический меч невероятен.


Несмотря на то, что мы решили отдохнуть, вскоре я обнаружил себя использующим его на полную.


...Фуфуфу, это начало большого перерыва у Самурая с Магическим мечом Узо!


"Ну правда Узо, тебе стоило быть более осторожным, даже если я не нашел ловушек в безопасной зоне."


"Но это же магический меч, магический меч! Мой железный меч тоже неплох, но посмотри сюда, я проверял его на этих деревянных куклах и он невероятно острый!"


"Ага, да, да...Дай и мне попробовать немного. Хочу сам убедиться, насколько он хорош."


"Конечно, вот еще куклы."


Я передал Музо волшебный меч.


"Он невероятен. Он становится супер острым когда я вливаю в него магическую силу. Как и ожидалось от магического меча."


"Однако мы все еще заперты."


"...Даже не начинай..."


Мы вместе хохотали, отпуская шуточки.


С такими чувствами, мы смогли провести время с комфортом. До второго дня.


*


Мы взаперти уже третий день. Хоть я и могу сделать воду с помощью заклинания [Вода], без еды нам придется туго.


"... Какого черта она не открывается?"


"Хмм, да. Я думал, что мы сможем пробиться наружу, но с шипами такое не пройдет. Мы не можем выйти."


"Возможно, там был выключатель внутри, и он сработал когда мы вынули меч?"


"Я пробовал вставить свой меч, но безрезультатно..."


"... Тогда, можем мы их разрушить?"


"Сомневаюсь. Как нам перерубить шипы? Они железные."


"... Как насчет использовать [Рассечение] с магическим мечом?"


"Не знаю, поможет ли."


Я не хочу это делать, но когда придет время, я сделаю это.


А пока мы с Музо продолжаем осматривать комнату.


*


Пятый день плена.


"Не выходит... Не могу найти пути наружу, и еда закончилась."


"Хей Музо, я надеюсь кто-нибудь придет и спасет нас..."


"... Я не чувствую что умираю. Возможно, именно поэтому они нас послали сюда?"


"Да, может быть..."


Например, они послали авантюристов С-ранга в подземелье. Если те не вернулись, они могут предположить что это было трудно и присвоить подземелью ранг не ниже.


Другими словами расследование включает вероятность нашей смерти. Разумеется мы это понимали, когда брали задание.


"... Черт, если бы знал что все так закончится, тоже заказал бы еду С-ранга..."


"Завали хлебало Узо, я голоден! Ах, вот дерьмо, теперь и я вспомнил эту еду... Деерьмо, если я выберусь, я пойду и закажу еду А-ранга, даже если придется продать все, до последней рубахи!"


"... Думаю время пришло. Попробуем использовать [Рассечение] с магическим мечом... Магический меч конечно ценный, но моя жизнь дороже."


"Ты уверен? Магический меч тоже имеет свойство ломаться."


"Хочешь заткнуться и подохнуть? Не время шутить..."


Я размахивал магическим мечом, наполняя его магической силой.


Когда он был полон, я атаковал изо всех сил.


"...Хаааах, [Рассечение]!"


Дзынь! С звенящим звуком он отбил кусок шипа...если так пойдет и дальше, я смогу!


"Узо! Еще раз!"


"Дааа!...[Рассечение]!"


Дзыыынь! С еще более громким звуком удара металла о металл. Еще часть шипа была разрушена. Ещё раз!


"Теперь, ещё удар...[Рассечение]!!"


Дзыыыынннь! С громким звоном, шип разломился...я смог, я сломал его!


"Узо! Ураа!"


"Да!...!"


Тем не менее сил двигаться не осталось.


...Стена из шипов была разрушена. Но на другой стороне была такая же. Еще одна стена.


"Все в порядке, тебе надо пробиться еще через одну."


"... Плохи дела."


"О чем ты, Музо? Ты разве не хочешь выбраться?"


"Я хочу... Но... магический меч на пределе. Им больше нельзя пользоваться..."


Э? Я уставился на магический меч.


После такого использования против железных шипов, лезвие треснуло.


Что за черт...это же магический меч? Он не должен был сломаться после чего-то подобного...


"Смотри. Шипы восстанавливаются... если пойдем дальше, превратимся в шашлык."


"Проклятье..."


Я нехотя вернулся.


Стены подземелья и ловушки со временем восстанавливаются.


Хоть мне и не нравилось так думать, мы были в пасти у монстра. Даже этот редкий магический меч, принесенный в жертву, не помог...


В итоге, результатом этого дня стал сломанный магический меч.


*


Восьмой день... наверно. В закрытом пространстве, без солнца, трудно следить за временем.


И у нас больше нет еды.


Мы планировали потратить два или три дня в лучшем случае. Возможно, стоит сказать, мы везунчики, раз продержались так долго?


... Мы все еще закрыты стеной из шипов.


Мы беспомощны.


Наши отношения становились все более жесткими.


"Это все из-за того, что Узо вытащил магический меч... хотя я говорил не надо."


"Музо сказал, что все в порядке и можно меч вынимать, я и вынул. Так быстро переменить мнение, после того как сделал ошибку."


Такие вот разговоры. И это касалось не только меча. Наши препирательства также были о том что кто-то воняет, желание задушить друг-друга чтобы прекратить храп, или обмениваться оскорблениями и обвинениями.


Тем не менее, мы не готовы по настоящему убить друг друга. Мы все ещё братья, связанные друг с другом многим. Возможно, будь здесь кто-то еще, мы бы убили его за еду или что-то ещё.


"... Достаточно, остановимся на этом. Извини что оскорблял тебя Музо."


"Ха?... Да все путем, но что на тебя нашло, Узо?"


"Если мы не можем ничего сделать и останемся запертыми здесь, разве это не закончится тем, что мы поубиваем друг друга?"


"... Если до этого дойдет, то нет смысла оскорблять друг друга. Тут и моя вина есть, как обычно."


"Аах, подземелье в этот раз попалось сложноватое, как-то так. Да? Узо."


... Я думаю мы готовы есть уши гоблинов. Нет, они наверно уже сгнили...


Я закрыл глаза и постарался уснуть, чтобы сохранить силы.
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Глава 55. Первые клиенты.



После реконструкции подземелья, наши работы приобрели более общий характер.


Несмотря на все мое воодушевление, пока авантюристы к нам не ломятся.


Кроме того название этой гостиницы [Кукольный Дом]. В этом случае, если они увидят големов, возделывающих поля, можно будет наплести им с три короба: "Это было частью гостиницы с самого начала." Согласно [Прикрытию] владелец этой гостиницы, Рокуко, использует големов.


... На самом деле Рокуко подчиняется приказам, и это не будет считаться ложью, если она выучит [Создание Голема] за оставшиеся ОП. Возможно, будет даже лучше, если мы повесим предупреждающие надписи: "В гостинице используются големы!"


"Вот же скука смертная..."


Ичика сидела за стойкой и ныла, но чем можно было помочь, если гостей пока нет.


... Хмм? Погодите, нет никакой необходимости для кого-то постоянно сидеть за стойкой?


Так как Рокуко может определить, когда кто-то приближается к подземелью, она может занимать свое место, если это случится...


Будет не очень хорошо, если и я тоже засну.


О, пока я размышлял об этом, показались наши первые клиенты.


Два мужика. Я решил закрыться в своей комнате и наблюдать за ними через монитор.


... Значит они заказали еду С и D ранга. С-ранг это [Стейк Набор (10 ОП)], а D-ранг [Набор Говяжье рагу (6 ОП)].


Кстати их вкус примерно на уровне средних семейных ресторанов. Если считать 1 ОП за 100 иен, это вполне разумно.


Но, если честно, продавать им это за 5 серебряных и 1 серебряную, откровенный грабеж. Если перевести серебро в иены, получится соответственно 50000 и 10000 иен. Ичика правда сказала, что мы можем спокойно брать и больше, никто не обидится, наоборот, благодарить будут.


Именно поэтому я добавил пудинг ко всем блюдам от D-ранга и выше. Они продаются в наборах по три, как в супермаркетах, [Пудинг 3 шт. (1 ОП)].


Даже пластик из которого сделана упаковка, ценный материал для големов... Они только две порции заказали, что будет с оставшейся? Ва, Ичика ты случаем не положила глаз на третью порцию...!?


*


Они кажется были вполне довольны своей едой, горячими источниками с массажным креслом, и остались в восторге от футонов. После принятия утренней ванны, они отправились в подземелье.


"Господин. Как и ожидалось, качество блюд снизится, если не готовить говядину с достаточным количеством специй."


... Это не поможет, поскольку я видел их реакцию. Кроме того она сожрала свой пудинг за несколько секунд. И сидела с неприятной улыбкой до ушей.


Думаю, что в следующий раз D-рангом следует сделать [Жареную на гриле с имбирем свинину (5 ОП)]. Возможно стоит сохранить как есть Е-ранг и ниже [Деликатесный Хлеб] и [Круосаны]. Так же я могу взять три буханки [Обычный Местный Хлеб], он черный и черствый за 1 ОП... Тогда как [Круосаны] стоят 1 ОП за 6 штук, получается черный хлеб дороже. Не понимаю этого.


"Похоже они получили задание на обследование подземелья в Сиа. Они авантюристы С-ранга, братья Узо и Музо."


"Они братья?"


"Не кровные, конечно. Они просто из одной деревни."


Ладно, давайте забудем об этих "братьях" или кто они там.


Итак два клиента проведя у нас ночь, принесли нам 7 серебряных и 1 медную монету, а также 125 ОП. Если считать, что 1 серебряная это 10 ОП, даже отняв затраты на еду, получим 188 ОП чистыми.


Однако, получить от этих здоровых ребят 120 ОП за ночь. Я удивлен, они в том же ранге что и Ичика, но похоже слабее её. (пп: напомню, Ичика приносит по 90 ОП.)


Интересно почему.


Глядя на красные точки, показывающие захватчиков на карте, я мог видеть, сколько ОП приносит мне каждый из них. Я не заметил когда это случилось, но похоже доход с них увеличился... Если подумать, я могу посмотреть сколько ОП приносит мне каждая зона в отдельности. Интересно, было ли это требованием при постройке гостиницы?


Давайте проверим, Узо приносил [61 ОП], а Музо [59 ОП]. Итого вместе по 5 ОП в час.


Но так было бы, если бы это продолжалось весь день. Одна ночь это примерно с 6 вечера, до 8 утра, итого 14 часов. Это составило 70 ОП. Мы получили с этих ребят, дополнительно целых 55 ОП.


Я решил понаблюдать за ними через карту некоторое время.


Они пока оставались в тюрьме, оставшейся еще от тех бандитов, хотя там только доски остались.


Когда Узо вошел в тюрьму, ежедневный доход с него вырос до [183 ОП].


Похоже, что величина дохода зависит от места и условий. Давайте проверим [Уровень ОП в тюрьме] попозже. Если ОП Ичики вырастут с [65 ОП] до [195 ОП]...да, Узо и Музо принесли мне важную информацию. За это, давайте кутнем и вознаградим их [Зельем Маны (150 ОП)].


Кроме того Мясо приносит [10 ОП] в день, и только я с Рокуко [0 ОП]. Все таки мы хранитель и ядро... Мясо, ты подросла? Или восстановилась? Ранее ты смотрела смерти в лицо, в конце концов...


Что важнее, наш доход от наземной части подземелья теперь всего-то 90 ОП? Упс, я и не думал, что это так мало...постарайся наземная часть.


А пока братья Узо и Музо пробившись через гоблинов, спустились на первый подземный этаж.


Несмотря на идеально расположенные ловушки, они пробрались через них неожиданно благополучно. Может стоит сделать их посложнее?


На подземном этаже начались схватки с големами.


Они встречали глиняных големов, которые былы вызваны из точек возрождения и бродили вокруг.


С этими парнями, можно справиться, даже имея простой меч, они не настолько сильны, вам надо просто врезать им пару раз и все. Победить голема довольно легко.


"... Между прочим, големы гибнут если их разрубить надвое?"


"Спрашивать об этом только сейчас, Господин уже имел богатый опыт их применения. Видите, големы не могут двигаться, если их магическая сила вытекает из тела. Вместо умирают точнее будет сказать, что они перестают двигаться. Что-то типа этого. Обычно для того чтобы их победить надо врезать им от души, или повредить их магией. А, их слабое место это магический кристалл, если его вынуть, они погибнут."


Итак, Ичика объяснила мне слабые места големов.


Говоря по правде, я этого не понимал, поскольку никакой информации о них кроме [Как сделать голема] в [Создании Голема] не было. Я полагаю создание нестандартных големов, изначально не было в этом свитке.


Удары, магия и магический кристалл. Почему Големы неожиданно слабые? Глиняный голем стоит всего треть от Ящероподобного (150 ОП)... Неплохой идеей будет одеть их в броню.


Голем броня надетый на голема... черт я представил себе традиционную глиняную фигурку бронированного типа... какие странные мысли у меня в голове. За основу Голема Босса, надо взять такую традиционную фигурку. Её изначальный смысл защищать спокойный сон владельца. Разве не замечательно? (пп: кто желает взглянуть на такую "спящую красавицу" http://i.imgur.com/pBfYYBf.jpg)


Когда я взглянул на Узо и Музо, они вошли в [Комнату Проверки].


Узо вынул магический меч голема из пьедестала.


Ого. Количество ОП от них удвоилось, после того как дверь закрылась... Она удвоилась из-за того что они заперты?


Возможно стоит раздавать им ключи от помещения и назвать такое место тренировочной зоной... нет, это же тоже самое что и спать в гостинице, за закрытыми дверями, тогда их ОП тоже удвоится. Я имею ввиду, какие условия нужны для этого? Не думаю, что должен решать эту загадку с ОП прямо сейчас.


Тем не менее, глядя на то, как он машет над головой магическим мечом, он похоже очень счастлив.


... Может я должен... нет, нет способа чтобы я мог... точно, никак.


*


Три дня как эта парочка зашла в подземелье. В тоже время, даже при отсутствии других гостей в гостинице, мы получали 240 ОП от авантюристов внутри подземелья. Добывим Ичику и Мясо, а также ежедневный базовый доход подземелья, всего мы имеем 400 ОП в день.


Даже если я больше ничего не буду делать, мой дневной доход составит 40 000 иен. Умножаем на 30 и получаем месячную зарплату в 1 миллион 200 тысяч иен, с ума сойти. Безумный доход для одного человека.


"... Но почему эти ребята еще не покинули комнату проверки?"


"Они вероятно довольны созданным мной уютом! Как и ожидалось от моего подземелья."


Они смогут выйти, как только поместят магический меч обратно в пьедестал... похоже они не собираются выходить. Какого черта они сидят внутри столько времени...


Когда я проверил, они ходили по комнате и стучали по стенам.


Ха, он сунул обычный меч в пьедестал. К сожалению, ты ошибся. Не сработает.


"... Подожди, возможно они не знают как выйти?..."


"Оох, когда ты об этом упомянул, похоже они идиоты."


"Я не стал бы звать тем словом, которым воспользовалась Рокуко."


Я думаю, они подсознательно избегают правильного ответа, они просто не могут смириться, что его частью будет магический меч?


... Теперь я вспоминаю ту историю об обезьяне, которая пыталась забрать приманку из отверстия, но не могла. (пп: индийцы так ловят обезьян. Привязывают к дереву выдолбленную тыкву, с дыркой, внутрь кладут приманку. Обезьяна может засунуть лапу внутрь и схватить приманку, но кулак вынуть уже не может.)


"... Давай пока понаблюдаем. Они выйдут рано или поздно... ОП мы получим в любом случае."


"Да. Может будет лучше оставить их там?"


Прежде всего, это удвоение ОП, если запирать на ключ, и утроение ОП, если замуровать. С помощью Ичики я выяснил, что при сочетании этих факторов мы получим шестикратное увеличение ОП. Однако, похоже она медленно теряет силы, пока находится в заключении. Возможно это связано с ОП, которые из нее выходят?


... Теперь, если мы убедимся, что двери правильно заперты, пока люди спят, наш доход увеличится.


*


Пятый день.


Если они останутся здесь полных 10 дней, мы получим такое же количество ОП, как и при их смерти.


Другими словами, с удвоенными ОП от Узо и Музо, мы уже получили больше ОП, чем если бы убили их сразу. Может лучше этим братьям остаться с нами? Мы заработаем дофига ОП, если начнем их подкармливать, сделаем их нашими питомцами....


Однако, это похоже на человеческие фермы в некоторых высоко ранговых подземельях. Это была технология содержания людей в качестве скота, для получения ОП... Если такая информация просочится к людям, разрушение ядер, самое малое, что можно будет ожидать.


Нет никакой возможности делать подобное в таких маленьких подземельях как наше... Чтобы сохранить это в секрете, нужны более глубокие этажи... нет, риск слишком велик. Я точно не смогу спать спокойно, имея под боком такую опасность. Не, нафиг, нафиг.


Ну, пока у нас не было других гостей, я валялся и наблюдал за действиями Узо и Музо. Похоже им надоело ждать и они решили попробовать сломать шипы, закрывающие вход.


"... Какой позор! Атаковать объект в подземелье мечом големом, это тоже самое что и атаковать обычным [Железным Мечом]!"


"А им это кто-то объяснил?"


Обычно у вас будет противник монстр, чтобы насладиться остротой меча. Босс? Это не для босса. Я планирую дать ему возможность отнимать силу у моих магических мечей. Хотя пока я этого не сделал.


Как я и предполагал они потерпели неудачу... Но они сломали один из шипов закрывающих проход.


Похоже они отказались от этого, так как оба вернулись. Попытаться использовать магический меч, чтобы проверить на прочность защиту комнаты... Я сделал стены и пол максимально крепкими, они их не смогут разрушить. Иными словами я использовал волшебную силу подземелья, чтобы сделать [Комнату Головоломку с Возможностью Побега] поместив ключ для побега внутри.


... Э, что?


Магический меч... сломан?
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Глава 56. Задание от Гильдии.



"... Что теперь, я должна починить шипы? Это будет стоить немного ОП."


"Да, пожалуйста."


Я оставил ремонт на Рокуко, а сам погрузился в размышления.


... Он вероятно сломался после первой атаки. Если меч голем сломан, то он из важного [Ключа от Комнаты] превращается в [Обычный Железный Меч]. Поскольку мистическая энергия подземелья восстановила шипы, они потеряли возможность сбежать. Они превратились в [Объекты, которые можно уничтожить], я так полагаю. Когда они попытались сломать железные шипы, железным же мечом, меч также сломался. Вероятно так все и было.


"... Я кажется уловил суть, но меня это беспокоит..."


"Ммм, что такое?"


"Меч голем наш особый продукт, но может ли он быть использован как магический меч? Его эффективность пока под вопросом."


Я размышлял об этом с осторожностью, и смотрел с разных точек зрения. Защита от атак используя меч голем, это то же самое что и [Атака] голема в форме меча.


Так что если голем получает повреждение, после этого не должно быть различий, между ним и обычным [Железным Мечом]. Даже если такое случится посреди боя.


... Слабое место мечей големов, которое было у меня в мыслях, сейчас было перед моими глазами.


Для меня это не проблема, я могу его починить, а Мясо и Ичика нет. А учитывая, что они обычно в бою на переднем крае, у их мечей големов высокий шанс сломаться.


... Нужно их как-то улучшить. Надо подумать.


Если даже Узо и Музо засунут сломанный магический меч в пьедестал, мы не сможем вручную открыть их.


*


На следующий день Узо и Музо все еще не смогли покинуть комнату. Их ОП такие вкусные.


Когда я взглянул, на карте что-то появилось. Возможно новый гость?


"Владелицаа! У нас новый гость"


"Хмм? Она кажется зовет Рокуко...?"


"Э, ах, точно, это же я владелица!... Увидимся позже!"


"Погоди, куда это ты собралась?... Это бесполезно."


Она была взволнована, так что я последовал за ней.


Возможно надо временно вернуть свою абсолютную власть над Рокуко. [Успокойся.][Улыбайся вслед за мной.][Кивай головой если я скажу:"Что теперь, Владелица?"][Качай головой если я скажу:"Что же нам делать, Владелица?"][В остальных случаях кивай и соглашайся на разговор.] Я отдал ей такие приказы.


... Это поможет скрыть её беспокойство. Я заставил её успокоиться в кратчайшие сроки. В конце концов власть приказа очень сильна.


Когда мы вышли и увидели Ичику, которая нас звала, там была Регистраторша из Гильдии... С огроменным рюкзаком за плечами.


Что-то начинается? Она на самом деле такая сильная? Она тащит его, как будто это ничего не весит.


... Дневной доход от неё [80 ОП], фига се. Что за невероятный человек. Может она действительно большая шишка?


"Это первый раз, когда мы встречаемся, Госпожа Владелица...А почему Господин Кема здесь?"


"Я тут работаю. Прошу, считайте меня кем-то вроде секретаря."


"Понятно... Я бы хотела немного поговорить с Госпожой Владелицей."


"Что теперь, Владелица?"


Рокуко кивнула как я и приказал. Хорошо, движения отличные.


Вот, краткое изложение истории рассказанной Регистраторшей:


- Она отправлена для создания отделения гильдии. Место напротив гостиницы свободно, так что она построит его там!


- У нее есть палатка, но она хочет арендовать туалет на какое-то время! Еду тоже!


- Гильдия оплачивает расходы! Если они в разумных пределах, все будет в порядке!


Довольно прямолинейно, но так и было.


Для неё не будет проблемой остаться в гостинице. Проблема возникнет, если она действительно построит отделение между гостиницей и входом в подземелье, но я не могу никак этому помешать... Я даже не землевладелец, в конце концов.


"Рассчитываю на ваше сотрудничество...Кстати, сколько будет стоить номер, если я останусь здесь?"


"... 50 медных монет, еда от 1 медной монеты до 1 золотой. Прямо сейчас, у нас нет скидок за проживание в течении длительного времени. Что нам делать, Владелица?... Нет смысла. Мы пока еще не установили окончательно все цены."


Давайте придерживаться позиции, когда вы можете получить привилегии в качестве особого отношения.


"Золотую монету? Что же это за еда такая?"


"Это еда предназначена для приема авантюристов А-ранга в качестве гостей. Все детали указаны в этом прайс-листе."


"...Одна медная монета за еду G-ранга?"


"Поскольку вам нужен как минимум Е-ранг чтобы войти в нормальное подземелье, это предполагается использовать для рабов. Простой черный хлеб... F-ранг для новичков, это две буханки белого хлеба. Е-ранг это немного необычный хлеб, только из нашей гостиницы... Что касается D-ранга ,это для небогатых авантюристов, белый хлеб с дополнительным блюдом. Также подается десерт."


Я указывал на строчки попутно объясняя, чтобы она могла видеть цены... Думаю рассказывать про С-ранг необязательно?


Регистраторша закрыла глаза, прежде чем ответить.


"Я бы хотела заказать еду Е-ранга."


"Хорошо. Дайте нам знать, если вы измените свое решение."


"50 медных монет... это значительная цена."


"Это из-за стоимости доставки в горы... правильно, Владелица?"


"Да."


"... мы не можем тут ничего изменить. Дороги в эти глухие места еще не проложены."


Хорошо, итак один серебряный в день.


"Хорошо, гильдия хочет дать личное задание для Господина Кемы, хотите послушать?"


"Вообще-то я наемный работник сейчас... что теперь, Владелица?"


Давайте выслушаем.


"Несколько дней назад, гильдия выдала задание ,на обследование подземелья... что-бы найти новое имя для [Обычной Пещеры], задание было принято... Но авантюристы не вернулись."


Она говорит о Узо и Музо. Они сейчас спят в проверочной комнате, ага?


"Авантюристы С-ранга имеют большой опыт в покорении Подземелий и также правильно оценивают когда следует отступить... Так что если они не смогли вернуться, гильдия предполагает, что подземелье имеет достаточно большую сложность."


"... Хмм, и что?"


"Даже если Господин Кема имеет опыт обследования этого подземелья и сумел вернуться живым, мы не можем выдать задание на обследование вам... Так что если эти авантюристы не вернулись, но все ещё живы, мы бы хотели, чтобы вы спасли их... Но, вероятность их выживания довольно мала."


Они определенно ещё живы. Жаль, я не могу взять и сказать это.


"Если вы примете это задание... мы признаем вас авантюристом С-ранга за покорение [Обычной Пещеры]. Глава Гильдии дал свое согласие."


"Хух, но только если я приму его?"


Для Е-ранга довольно безрассудно соваться туда, где С-ранги ничего не смогли поделать. Так что я думаю, для них вполне разумно присвоить мне С-ранг, при условии что я вернусь живым.


Я не имею причин отказываться... Даже если мы Е-ранга, если мы его не примем, другого способа я не вижу.


"... Награда?"


"Задание на обследование 5 серебряных монет, с дополнительной оплатой полезной информации. Что касается добычи, мы не против чтобы вы оставили ее себе, но хотели бы на нее предварительно взглянуть. В случае, если вы спасете их, то получите дополнительно 5 серебряных монет от гильдии. Прошу, обсудите условия с заинтересованными сторонами."


Я определенно должен принять это задание, оно обещает хорошую награду. Узо и Музо тоже пока живы.


Я не хочу, чтобы подземелье считалось сложным или непроходимым, иначе сюда будут приходить только сильные авантюристы, а их немного... кроме того, это будет плохой знак, если первые же постояльцы гостиницы помрут.


"... Я хочу принять это задание, но это зависит от нанимателя. Что теперь, Владелица?"


Я решил принять задание.
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Глава 57. Спасение.



Регистраторша отправилась в свою палатку, которая временно представляла отделение гильдии.


Я освободил Рокуко от власти приказов, и начал готовиться к походу. Точнее начал усиленно делать вид что готовлюсь.


В любом случае, у меня также имеется карта. Я же хранитель подземелья, могу себе позволить.


"Ну, будешь их спасать?"


"Придется. Иначе я не смогу свободно входить и покидать подземелье. Это даже хорошо, что эти "вкусняшки" зашли туда первыми..."


У меня нет достаточных сил для обороны, так что если внезапно появится большая шишка, нам капец. Босс Голем? Я его понемногу делаю, это будет супербронированный идол.


Кроме того, Узо и Музо, в безопасности. Похоже они пока ищут выход и спят, так что я займусь составлением планов для создания Босса Голема.


*


Узо и Музо сидят в заключении уже 10 дней. Выход им найти так и не удалось, так что они постепенно вообще прекратили бродить. Количество ОП от них уменьшилось, видимо из-за того что они ослабели.


С собой в подземелье я потащил Ичику.


Их желудки наверняка пустые, так что я захватил белого хлеба в подарок.


Это моё подземелье, так что добраться до комнаты испытаний могу за минуты.


"Эээй, кого спасти? Ребята, Вы там?"


"Уу...что... спасатель? Сюда! Мы здесь! Нас двое и мы ещё живы, помогите нам!"


Отчаянный голос Музо раздавался с противоположной стороны стены из шипов.


Ну конечно я знаю, что вы тут. И конечно я знаю, что вы оба живы, я же за вами слежу.


"Ладно Ичика...как думаешь сможем открыть?"


"... ... Можно сломать?"


Шипы очень прочные, но они готовы открыться по моему желанию. Это довольно забавно.


"Я собираюсь шарахнуть по ним магией...Итак, ломаю! Отойдите от входа!"


"Мы поняли, отходим, подождите... Мы отошли, можете начинать!"


Они отозвались изнутри. Я проверил карту, чтобы убедиться ,что они убрались с пути. Я начал припоминать заклинание [Огненный Шар], которое ранее выучил из свитка.


...Кажется так, "Огонь, стань шаром и пронзи моего врага" ... ... Ох уж этот языковой чит!


"Огонь, стань пятью огненными шарами и пронзи моего врага [Огненный Шар]."


Я от балды решил сделать пять шаров, и действительно, пять шаров появились и полетели к стене из шипов. Бах! Бах! Бах! Бах! Бах! Огненные шары ударяли стену один за другим...Полагаю, этого количества недостаточно чтобы пробить стену. Думаю, моей магической силы хватит на сотню или даже тысячу шаров?


... Похоже надо шмальнуть из ствола покрупнее. Давайте еще чуток подправим.


"Огонь, усилься и... эээ... взорвись через некоторое время, [Огненный шар]."


Фвуум. Шар огня появился и медленно поплыл к стене.


Вот черт. Моя магическая сила здорово уменьшилась от этого заклинания. Настолько, что меня холод пробрал.


"Господин, я думаю это опасно. Нам надо отступить."


"Ага."


Подталкиваемый Ичикой я отошел назад и мы стали ждать удара шара о стену.


Ба-бах! В момент попадания, прогремел взрыв и все озарилось белым светом.


Однако стена стояла целая и невредимая.


... Ладно, так я её не сломаю! Как и ожидалось от стены шипов, для нее это не опасно... разумеется, было бы странным, если бы огненный шар смог повредить железу. Черт побери, я надеялся что смогу что-то сделать.


"... Ничего не поделаешь, видимо придется напрямую воздействовать на шипы, чтобы их сломать."


Надо было так сделать с самого начала. Я использовал [Создать Голема] на стене шипов, легко сделать несколько трещин... Она ранее уже была наполнена моей магической энергией, я специально это выяснял. Думаю это потому, что ловушка в моем подземелье?


Оказалось несложно.


... Но я здорово выдохся от этого [Огненного Шара]. Оставим великое разрушение на Ичику.


"Ичика, я сделал её хрупкой, так что сделай это эффектно."


"Я поняла, доверьте это мне."


Ичика встала перед стеной и взмахнула разделочным ножом големом... Внутри меча с трехслойной структурой металла был скрыт водный голем, для поглощения ударных нагрузок. Сопротивление магии этого экспериментального меча, было усилено (я надеюсь). Если все сработает, он станет вторым поколением.


"... Рассечение!... ех?"


Ичика атаковала стену с движениями, как будто было использовано [Рассечение] одновременно ловко уклоняясь от разлетающихся шипов. Шипы были разрушены.


Сломанные шипы эффектно влетели внутрь комнаты с громким звенящим звуком.


... Я надеюсь, Узо и Музо не помрут от этого. Они хорошо укрылись?


Поддельное рассечение. Она выполнила [Рассечение] при помощи функции поддержки голема магической одежды горничной. Поскольку это не настоящее умение, оно гораздо слабее... Похоже умения можно запоминать и воспроизводить даже без использования свитков, но выучить настоящее [Рассечение] так нельзя, так как это поддельное рассечение. Надо с этим поэкспериментировать.


"Вы спасли нас... Эй Узо, мы спасены!"


"Да..."


Похоже он не может стоять самостоятельно.


Мы с Ичикой вошли в испытательную комнату. Шипы начали быстро восстанавливаться.


"Ой! Стойте! Не входите!"


"Хмм? Почему... упс."


Стена из шипов самовосстановилась за нашими спинами, заперев нас за звериной пастью.


Видя это, лицо Музо выглядело как будто он потерял надежду.


"Ааах... дерьмо, почему..."


"Это же [Безопасная Зона], я прав? Тогда чего вы паникуете на ровном месте?"


"Мы не смогли разрушить эту ловушку даже используя магический меч. Даже это не помогло... изнутри, он ужасно устойчив к атакам..."


Разумеется я знаю, что произошло, но надо притвориться удивленным.


"Притормози. Что случилось с магическим мечом?"


"... Узо."


"Вот. Эта штука сломалась."


Я взял магический меч и оглядел его... Да, действительно сломан. Это уже не голем, а обычный [Сломанный Железный Меч]. Однако он оказался в состоянии сломать один из шипов.


"... Похоже его нельзя использовать. Выхода нет, придется использовать мой магический меч... Ичика, дай им хлеба, который мы принесли."


"Да, Господин... "


Ичика вынула хлеб и разделила его между ними.


Мы купили достаточно, так что ешьте не торопясь.


"... Спасибо. Он сказал Ичика, только что...? Эй, Узо. Этот хлеб белый. Мы такой в гостинице ели!"


"... Ты ангел?"


Пока Ичика раздавала хлеб, я воспользовался случаем и подошел к пьедесталу. Сначала попробовал вставить сломанный меч.


... Как и ожидалось, безрезультатно. Пьедестал не распознает меч голем в таком виде.


Получив эту важную информацию, я радовался в душе. Я вставил свой меч голем в пьедестал. Стена из шипов со звуком трения металла о металл, открылась.


"... Ха? Как ты это сделал?"


"Вы не сможете покинуть комнату, не вернув магический меч обратно в пьедестал... Более того, я использовал свой магический меч, потому что сломанный магический меч не сработал."


"Магический меч? Я понял, значит это было так с самого начала... черт побери..."


Музо был подавлен. Надо сделать так, чтобы более менее сломанный магический меч работал, если его вставить в пьедестал. А пока давайте скажем несколько жестоких слов.


"Вы в курсе, что вам придется возместить потерянную мной собственность? Один магический меч."


... Правильно, все что происходило до этого, было ради этих слов. Она сказала: "Обсудите это с заинтересованными сторонами". Поскольку это было задание на спасение, я использовал стратегию жертвования магическим мечом, чтобы выбить побольше денег.


Жестоко с моей стороны, правда? Трепещите в страхе, остаток вашей жизни пройдет под бременем долга.


"... Да, простите, вам пришлось использовать ваш ценный магический меч..."


"Точно. Вы помогли даже ценой потери своего магического меча, мы вернем свой долг."


Хух? Похоже мы пришли к согласию.


"Это был магический меч и он довольно ценный."


" Мы непременно возместим ваши убытки, правда это займет какое-то время. Надеюсь гильдия поможет?"


"Я бы предпочел новый магический меч, если можно..."


"Понятно. В течении двух лет, не мы сделаем это в течении одного года... Мы немного потеряли уверенность в себе, после такого, но мы все еще авантюристы С-ранга, мы справимся."


Какие послушные ребята.


"... Какова плата за спасение? Мы были бы признательны, если бы вы оставили нам немного денег, чтобы взять другое задание."


Они мне еще и заплатить хотят? Это просто праздник какой-то... Однако, я уже потребовал магический меч, просить еще, было бы слишком жестоко. Давайте немного упростим условия и посмотрим на их реакцию.


"Э, ааа, уммм, давайте посмотрим... две золотых монеты, я полагаю?"


"... Что!"


Ну простите. Я думал об одном золотом на человека и это оказалось слишком дорого? Хорошо, давайте снизим цену! Я хочу вытянуть с них как можно больше!"


"Не может быть, чтобы так дешево!? Мы спасены!"


"Да, значит за Музо и меня всего 4 золотых? Мы выплатим их после возвращения в Сиа."


... ... Ээээээ?
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Глава 58. Визит Хаку.



Вот я дурень. Забыл заранее спросить у Ичики расценки на спасательные операции.


В ответ на просьбу Музо о помощи, я мог бы оставить их без денег, снаряжения и добычи, они не стали бы возражать, захоти я половину их цены как рабов.


Они могли остаться беспомощными если бы я сделал это, так что стоит проявить немного доброй воли и оставить им что-нибудь...


Кстати, рыночная цена за спасение авантюриста С-ранга, около 4 золотых, за каждого.


"Как и ожидалось от Господина, ваша способность видеть людей насквозь, просто невероятна. Теперь эти парни должны вам магический меч, так что вы оставили им некоторые средства, чтобы получить его. Если добавить магический меч, прибыль будет колоссальная. А они ещё вас и благодарили со слезами на глазах, после всего!"


Ладно, будем считать это широким жестом.


Мне даже не нужно возвращаться в Сиа. Я могу получить свою награду в отделении гильдии... Четыре золотых. Греет душу. Эти ребята сказали вроде, что собирались потратить свои сбережения на еду А-ранга. Три золотых монеты принадлежали Узо.


... Если их перевести в ОП, это будет 4000. Нет, пожалуй использую их, как есть. Может возьму еще одного работника (раба)?


Узо и Музо провели еще одну ночь в гостинице, в этот раз они с энтузиазмом заказали еду С-ранга. Даже нам с Ичикой решили заказать. Если бы Мясо была частью спасательной команды... я смог бы отжать еще больше денег... Ну, и так неплохо.


Сейчас наша еда С-ранга [Говяжий Стейк] особенная, с честь открытия. Они услышали от Ичики, что в будущем, это будет нашим блюдом В-ранга, так что они уже не могли есть его так же небрежно, как прежде, и сейчас ели его с грустным и сосредоточенным видом.


На следующий день, после передачи отчета о задании в отделение гильдии, они нас покинули, улыбаясь и маша на прощание руками.


В этот раз, если сложить вместе весь доход от Узо и Музо, мы получили 2650 ОП, 4 золотых монеты, 29 серебряных монет и 5 медных. Есть небольшое расхождение в расчетах ОП, но я не буду на том зацикливаться.


... Это будет 4290500 иен. Какая удача, что я их не убил! В противном случае, я бы не смог наложить лапу на их сбережения. А особенно приятно получить новый магический меч, на ровном месте.


Не забывайте также о заданиях на обследование и спасение, полученных от гильдии... Несмотря на то, что задание было на обследование, я вовсе не собирался давать им полную информацию. Авантюристы вроде меня обычно не доходят до [Лжи], чтобы получить преимущество, но скрывать важную информацию здесь вполне обычно... К тому же, имеются инструменты определяющие ложь, так что...


Информация, которую я предоставил: [Гоблины в начале, после достижения лестницы, появляются големы][Узо и Музо были на этаже сразу за лестницей][Сработавшая ловушка не позволит вам выйти]. Это совпадает с данными из отчета Узо и Музо.


Также, метод отключения ловушки...[Вернуть магический меч в пьедестал], принес мне еще 10 серебряных монет. Кроме своих 5 серебряных, я получил ещё 5 от Узо и Музо, так как они сказали, "Это их информация, так что добавьте эти деньги для них."... Какие молодцы.


Кроме того, я нарисовал и передал им карту зоны около входа и первого этажа. Гильдия купила её за 8 серебряных монет. Заплатили они скромно... но теперь обследование пойдет проще.


Итого 28 серебряных монет. Хороший улов. Регистраторша за 5 дней пополнила наши счета на 600 ОП и 5 серебряных монет.


С этим дополнением наш ОП поднялся еще немного... У нас сейчас... 19532 ОП. Сумма не перевалила за 20000 потому что я трачу ОП на прокладку туннеля сквозь Гору Тсуя. Я проверяю ход работ, время от времени.


... Хмм, с таким количеством ОП, теперь мы можем позволить себе несколько покупок, так что у нас все хорошо. Я также могу перевести золото в ОП, но пока оставлю его про запас.


"Ну разве не прекрасно, что мы смогли получить такой доход в самом начале?... Это был бонус, но за 11 дневный доход мы можем призвать 350 гоблинов."


"...Это замечательно! Но почему ты измеряешь его в гоблинах? Ммм..."


Кажется до Рокуко не дошло. Она так сладко улыбается.


"Ну... тебе так проще понять... но ты не должна этому так радоваться!"


Я погладил Рокуко по голове.


Задания на обследования, используются для определения сложности подземелья, прежде чем оно будет открыто для основной массы авантюристов. В результате авантюристы С-ранга и Е-ранга смогли вернуться невредимыми, я надеюсь сложность не будет слишком высокой? Будет хорошо, если подземелье станет популярным у низкоуровневых авантюристов, тогда наш доход ОП будет стабильным... и не придется беспокоиться, что нас победят.


Кроме того, хоть ядро подземелья установлено внутри подземелья, если авантюристы пройдут последний этаж, можно сделать рокировку ядра в мою комнату, так что я могу спать спокойно.


Обследование подземелий? Делайте, если хотите. Все в порядке, там внутри ничего такого. Кроме усталости от постоянного стресса.


Если получим больше ОП, возможно мне стоит переделать подземелье?


*


Несколько дней спустя, наконец было выбрано новое название для подземелья.


Теперь мы официально [Пещера Желаний]. (пп: так, я добавляю теги R-18 и хентай)


Если вы поддадитесь своим желаниям, то можете умереть, поэтому они и дали такое название. Конечно я бы предпочел, чтобы они немного расслабились и не заморачивались на мелочах.


Подземелье получило Е-ранг. Классифицировано как обычное низкоуровневое подземелье. Думаю, что это из-за того, что при спасении Узо и Музо, я раскрыл способ побега.


"Прими мои поздравления Рокуко. Вы получили имя как нельзя более соответствующее твоему обаянию."


"Большое спасибо, Сестрица Хаку!"


Хаку посетила нас, принеся последние новости. Сейчас она нежно гладит Рокуко по голове.


Хлоя как обычно стоит у нее за спиной, в своем костюме дворецкого.


"... Так что вас привело к нам, Хаку?"


"Я услышала, что ваше подземелье открылось, так что я приехала, чтобы стать первым посетителем. Я спешила как могла, чтобы стать первым гостем в гостинице Рокуко."


"Извините, но вы четвертая."


"Что ты говоришь...!?... Уже три человека побывали здесь? Теперь я не могу стать первой?"


"Пожалуйста успокойтесь, вы можете использовать нашу лучшую комнату. Просим простить нас, мы приглашаем вас стать первым гостем нашего номера люкс."


Номер люкс... Эту комнату я сделал чтобы развлечь авантюристов А-ранга.


Кровать в номере люкс особая. Это [Футон (5 ОП)] высокого ранга [Латексный Мат (200 ОП)]. Он лежит на сделанном мной из дерева каркасе, украшенном высококачественными скульптурами, превращающими все это в кровать, переполняемую ощущением роскоши. Кроме того, тут есть [Пододеяльники (100 ОП)]. Это просто великолепно, не могу себя не похвалить.


Я также добавил несколько бесполезных, но красивых предметов обстановки, типа магического осветительного устройства, в виде канделябра. Также есть шторы, которыми при желании можно закрыть окно, сделанное мной из пузырьков, от зелья маны. Выглядит потрясно.


Более того, в номере есть ванная и туалет. И они расположены отдельно, а не все в одном.


Ванна отделана кипарисом, вызывая чувство роскоши и стиля... наверно.


Также в номере есть массажное кресло. Вы можете легко задремать в нем после принятия ванны, [Банный Халат (5 ОП)] в комплекте.


Нажатием кнопки можно заказать еду в номер, так что вам не придется спускаться в общую столовую, наш сервис безупречен.


... Я сделал все это, чтобы можно было объявить, что мы можем удовлетворить запросы авантюристов А-ранга, но пользоваться этим номером скорее всего будет только Хаку!


Кстати, проживание в обычном номере стоит 50 медных монет за ночь. Так как еда была разделена по рангам, я также не мог занять номер люкс. Учитывая его стоимость, люди начнут говорить, "Какого черта авантюрист Е-ранга там делает...!?". Мне вообщем-то плевать на падение моей репутации, но это может вызвать подозрения. Проклятие, мне бы не пришлось о таком беспокоиться, не притащись они со своим отделением гильдии, я бы мог пользоваться люксом, когда нет постояльцев...!


"Так сколько же это стоит? Я не думаю, что как первый клиент я буду освобождена от оплаты."


Не было такого правила!


"... Ох, мы еще даже не решили какая стоимость должна быть у люкса..."


"Эта комната лучшая. Я также помогала с интерьером.. .Сестрица Хаку, как вы считаете, сколько может стоить ночь в таком номере?"


"Я заинтригована. Сначала я хотела бы посмотреть на него. Я заплачу справедливую цену при выезде."


Я благодарен за это. К сожалению, я не знаю какая цена будет справедливой, я никогда не останавливался в гостиницах высокого класса.


"Да, мы приготовили для вас еду А-ранга. Согласно [Прикрытию] Хаку доставляет ингридиенты для Рокуко в [Хранилище], так что мы рассчитываем на наше дальнейшее сотрудничество."


"Я поняла. Вероятно это будут блюда кухни другого мира? Вот два золотых, за меня и Хлою. Жду с нетерпением."


Можно было и без денег обойтись.. .но да ладно. Принимай то, что можешь принять. Оплата в 2 золотых, как бы это назвать? Для них это мелочь. Наше с ними положение отличается на два порядка.


... Наверно поздно об этом говорить, но я так и не видел меню для еды A-ранга стоимостью миллион иен. Может стоит внести в меню три блюда китайской кухни, или сделать все меню французской кухни?
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Глава 59. Гостиница, номер люкс часть 1. (от лица Хаку)



Новое название для подземелья Рокуко [Пещера Желаний].


Так было решено, когда Гильдия Авантюристов в Сиа подтвердила информацию в отчете.


Но тем не менее, она была найдена... нет, она сделала это добровольно.


В дополнение ко всему, в отчете также говорилось, что там есть гостиница.


Как я помню создание [Гостиница (400000 ОП)] должно занимать больше времени и не может быть открыто вместе с подземельем... Интересно откуда у них такие доходы? Человеческая ферма? Рановато для этого. Может они раскопали орихалковую жилу?


Так что я использовала [Телепорт], потому что хочу стать у Рокуко [Первым Клиентом] в гостинице.


*


К сожалению, мой шанс стать [Первым Клиентом] упущен, я решила остановиться в номере люкс.


Между прочим, на моих плечах лежит важная обязанность, определить справедливую цену за него. Фуфуфу, в столице империи построено множество гостиниц. Кроме того, не говоря о люксах в гостиницах топ класса по всему королевству, где я останавливалась по делам, я повидала множество разных гостиниц как авантюрист. Возможно нет никого более подходящего для этого, чем я.


"Итак, мне интересно, смогу ли я получить горячую ванну без необходимости ждать?"


Конечно можно превосходно очистить свое тело Очисткой, но как передать ощущение, когда вы вытираете полотенцем, свое распаренное в горячей воде тело. Разумеется, такой сервис попросту недоступен в дешевых отелях, для авантюристов низкого ранга, но если вы называете это номером люкс, вы должны быть способны сделать это.


"...Ах, ум, извините."


"Как. Я не смогу?"


Сразу отказ? Какое огорчение, если вы не улучшите свой сервис должным образом, будет тяжело назвать это люксом...


"В номере есть ванна, и если вы хотите горячую воду, то можете её использовать. Используйте столько сколько захотите."


"... Хах?... Столько, сколько захочу?"


"Там есть механизм с рычажками, прикрепленный к ванне, для этого."


... Разве в [Гостиница] есть комната с такой функцией? Возможно есть какая-то расширенная опция... Если это просто люкс, расходы следует снижать. Как и ожидалось от хранителя Рокуко.


"Да, кроме ванной вы можете неограниченно пользоваться горячим источником."


"... Здесь даже горячий источник есть?"


"Это наша главная достопримечательность."


"[Горячий источник] стоит ОП отдельно от [Гостиницы]... Интересно сколько они потратили? Я не считаю это дорогим, но они похоже разорились.


... Если я правильно помню, обычная комната стоит 50 медных монет. Если можно неограниченно пользоваться горячим источником, я думаю большая часть расходов идет на него? Интересно, если бы я остановилась в обычном номере?


"Сейчас Госпожа Хаку, я покажу вам ваш номер!"


Рокуко повела меня к номеру люкс... Эта услуга уже тянет на золотой... упс, я не должна позволить своему мнению повлиять на разумную цену.


Рокуко остановилась перед нашей комнатой... Хмм, это не обычная деревянная дверь, она по кругу обита железом? Так же есть замок.


Интересно, была ли она сломана ,а потом заманена дверью из подземелья? Вполне возможно.


"Вот и он! Не торопитесь, Сестрица!"


Когда я открыла дверь, внутри было светло. Солнце сияло.


... Тут была сказочная резная деревянная мебель, а также кровать. Также было выглядевшее удобным кресло. Хмм, из какой страны эти узоры...? Возможно из другого мира?


На стене висели часы. Иметь часы очень удобно, но это дорогой магический инструмент. Конечно, есть колокол, который звонит в городе, но отсюда его не слышно.


И окно, через которое в комнату лился солнечный свет... в него вставлен лист хрусталя? Похоже вы можете закрыться от света, опустив ткань перед ним.


Действительно, только из-за этого номер уже можно назвать люксом.


Ах, туалет вместе с ванной или его нет? Я забыла спросить.


... Давайте посмотрим. Ванна сделана из какого-то дерева.


Однако, в ней нет никакой горячей воды... А, это кажется краны? Тут даже разъяснение написано.


Понятно, этот для горячей воды, этот для холодной... Когда я их покрутила, горячая вода полилась в ванну... Слишком горячо. А, вы можете также открыть холодную, и сделать температуру, как вам надо.


"Хлоя, что ты думаешь?"


"Разве эта комната не чудесна? Она даже лучше, чем люксы в королевских гостиницах."


Даже я не ожидала подобного.


Теперь, давайте сядем в кресло.


"... Это кресло очень удобное, я себя прекрасно чувствую."


"Госпожа Хаку, тут написано, что это кресло магический инструмент называемый [Массажным Креслом]... Похоже, оно будет массировать вас если опустите медную монету в него."


"Хмм? Попробуй опустить одну."


Когда Хлоя опустила в прорезь медную монету, кресло начало вибрировать.


"Шо-шо-шо-што это за хрень!? Фааах!"


"Госпожа Хаку!? С вами все в порядке?"


"Я я в порядке, ах, это, невероят... фуах... как хорошо..."


Ах... я чувствую, что сейчас усну... я в последнее время много работала, чтобы приехать сюда... аххх...


*


Когда я проснулась, то была укрыта одеялом... Это одеяло очень хорошее. Несмотря на то, что оно легкое и совсем не толстое, оно теплое.


"... Это кресло, сколько оно может стоить. Около 10 золотых..."


"Я никогда не видела магический инструмент вроде этого раньше. Оно может быть особенно ценным, затруднительно..."


"... Я надеюсь, что 50 золотых будет достаточно?"


"Похоже, оно вам понравилось?"


"Ага, очень хорошее... ой, я проспала обед. Надеюсь все будет хорошо? Если я правильно все помню, они сказали, что доставят еду , если я нажму кнопку."


... На стене была кнопка, прикрытая крышкой, от случайных нажатий. Крышка кажется из хрусталя сделана, или нет... Не похоже что они как-то соединены, интересно как это сделано? Это все было сделано специально для такой мелочи?


В любом случае, я нажала кнопку. Раздался звук, как будто метал ударил по чему-то.


Что здесь за механизм...? Разве [Гостиница] имеет такой вариант?


Через какое-то время, ладно, через три минуты, в дверь постучали.


... Они приготовили еду очень быстро. Возможно, использовали ОП для этого?


"Сестрица Хаку, я принесла вашу еду!"


"Прошу входи, Рокуко!"


Когда я открыла дверь, Рокуко толкала перед собой тележку, с блюдами на ней.


Там было три блюда, они были накрыты металлическими крышками, так что я не могла увидеть их содержимое... Они правильно используют крышки, это тоже признак высокого сервиса... Люксы в нашей стране подают еду просто так. Интересно, что в этих квадратных контейнерах? Скорее всего там напитки. К ним прикреплены ложки и соломинки.


... Погодите, хрустальные бокалы? Так спокойно использовать их... я могу видеть внутри что-то... зеленое? Там внутри что-то плавает... может быть это микс зелья и картофеля? Какая странная комбинация...


"Ах, их три?"


"Я хотела поесть вместе с Сестрицей Хаку... мне нельзя?"


"Конечно можно! Рокуко, оставь сервировку Хлое, садись, садись."


"Ммм, я не могу. Хлоя сегодня также наш клиент."


Рокуко старательно выставила посуду на стол.


Капли воды выступили на поверхности бокалов... Вероятно использована магия льда. Выглядит довольно холодным...


"Чтож, тогда приступим. Та-да!"


Когда Рокуко сняла крышки, на каждой тарелке было несколько вещей.


"Сделать перегородки на тарелке, чтобы положить несколько типов еды... это что-то новое."


"Фуфуфу, разве это не чудесно? Давайте посмотрим, это [Гамбургер], это [Наполитано], а это [Жаренные Креветки]! Эти длинные штучки [Картофель-фри], а эта штука с флагом наверху [Омлет с Рисовой Начинкой]! Этот суп [Кукурузная Похлебка]. А, точно, точно. Этот зеленый напиток [Крем Сода]! Это напиток, но также и десерт, белое вещество сверху вкуснейшее холодное лакомство, называется [Ванильное Мороженное]! Попробуй и выпей, пока не растаял, хорошо?"


Слушая объяснения Рокуко, я немедленно приготовила вилку.


[Гамбургер], это мясо. Это не стейк, но это мясное блюдо. Более того это говядина? Тут также прекрасный грибной соус.


[Наполитано] это паста. Похоже в ней томатный соус? Он оставляет отчетливое ощущение на языке.


[Жаренные Креветки]... Это же морепродукты? Однако, как они их приготовили? Блюдо из другого мира...


[Картофель-фри], обычный картофель. Я думаю... Мм, какие рассыпчатые. Ощущения как от [Жаренных Креветок]. Картофель легко доступен, можно готовить сколько захочешь, если знаешь метод готовки.


[Омлет с Начинкой из Риса] кажется его надо есть ложкой. Много маленьких зерен покрытых томатным соусом и яйцами... зерно? Хмм, не плохо. Но что это за флаг?


[Кукурузная Похлебка] сладкая и горячая, вкус легкий. Высший класс.


"Салат тоже очень хорош... Но этот [Майонез] что это."


"Мы не должны есть все подряд, и заставлять себя не обязательно... Хлоя ты его ешь?"


"Да, Госпожа Хаку. Хуух, [Майонез], это... можно мне взять ваш, если вы не хотите?"


"... Я не говорила, что не буду его."


... Хохохо, [Майонез] замечательный. Его вкус гармоничный, если есть с овощами, из чего он сделан?...


Хлое он тоже понравился, интересно, я смогу выпросить немного?


Тем не менее, даже если вы получили еду за ОП, вам все равно надо её сервировать. Это займет некоторое время, но все равно лучше чем готовить с нуля. Давайте оценим его как обычное блюдо, а не полученное за ОП. В этом случае, принимая во внимание время приготовления для каждого блюда... скорее всего только это уже стоит золотую монету. Я понятия не имею, сколько времени нужно для приготовления блюд другого мира.


"В левом углу [Пудинг]! Очень вкусный десерт, с вишней и украшением из крема!"


"Хмм, это тоже десерт...? Если подумать, то крем это деликатес, который иногда делают на фермах имперской столицы. Вишня... интересно где её производят?"


"Думаю, в Вакоке?"


Вакоке? Это далеко на востоке... чтобы доставить его нужен немалый опыт... Ага, авантюрист А-ранга вроде меня доставляет ингридиенты, используя связи, такое у нас [Прикрытие]. В [Хранилище] время не движется.


Но похоже, если сложить все расходы, 1 золотой это очень дешево.


Ах, этот [Пудинг] такой вкусный. Такой сладкий и бодрящий, он словно тает во рту... это опасно. Я могу забыться.


... И наконец [Крем Сода]. Я невольно держалась от него подальше, он очень уж напоминал зелье, со своим зеленым оттенком, но Рокуко рекомендовала его, так что выбора нет.


Этот напиток сочетает [Дынную Соду] и [Ванильное Мороженное] превращаясь в десерт... это то что мне сказали, но разве в мире есть такая вещь? И там еще вишни есть.


Сначала, я попробую выпить [Дынную Соду] через трубочку, приятного мне...!?


... Сладкий! И что за ощущение покалывания во рту! И такой сладкий! Что это за вид крепких напитков? Питье, которое также покалывает, это один из видов саке. Но так как он холодный, то чувствуется сильнее. И этот вкус дыни, что залетает тебе в нос, и такой сладкий. Эта [Дынная Сода] валит с одного удара!


"Попробуй также [Ванильное Мороженное] наверху, Сестрица Хаку. Оно начало таять, но вкус все равно лучший."


"Хорошо..."


Используя длинную и тонкую ложку, которая вероятно была сделана специально для этого бокала, я зачерпнула немного [Ванильного Мороженного].


Когда оно попало в мой рот, то было очень холодным. Затем, я почувствовала сладость, даже сильнее чем у [Дынной Соды].


Тем не менее, оно таяло как свежий снег от тепла моего рта заполняя все.


После того как [Ванильное Мороженное] растаяло, его сладость заполнила мой рот. Молочная текстура вызывает удивительные ощущения.


"Сестрица, тебе понравилось?"


"... Ага, очень сильно."


Подвижность [Дынной Соды], неподвижность [Ванильного Мороженного]... напиток сочетающий не сочетаемое, нет, этот десерт, он играет с вами.


В конце, растаявшее [Ванильное Мороженное] и [Дынная Сода] перемешались... похоже мне удалось краем глаза увидеть правду этого мира.


Золотую монету за это? Слишком дешево.
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Глава 60. Гостиница, номер люкс часть 2. (от лица Хаку)



Я могла только вздыхать в восхищении.


"Действительно... я полностью удовлетворена."


"Фуфуфу, для меня большая честь слышать от Сестрицы Хаку такие слова! Обед А-ранга в этой гостинице, моя гордость."


Хмм, с подобным содержанием, называть это обедом А-ранга, немного пресно звучит.


"Рокуко. Этот набор блюд, у него есть название? Будет кощунством называть это обедом А-ранга, учитывая его содержимое."


"...[Дет...]... Нет, не так... умм, его название [Еда Алчности]!"


Это отвечает на желание [Я хочу съесть много вкусной еды], вроде так?


Чтобы получить максимальное удовлетворение, надо получать большое разнообразие малыми частями. Какое точное название.


"[Еда Алчности]? Очень подходящее название, сочетающееся с [Пещерой Желаний]."


"Правда? Сестрица Хаку. Будет замечательно, если я смогу взять ваш флаг. Я их коллекционирую."


"О, ну конечно, бери. Вот."


Я вынула маленький флаг, воткнутый сверху в [Омлет с Рисовой Начинкой]и отдала Рокуко. Пользуясь случаем, Хлоя сделала также. Когда я присмотрелась повнимательнее, рисунок на флаге был другой.


Я не понимала их смысла, когда ела, но теперь все ясно. Их можно коллекционировать? Продумать все так, чтобы мотивировать людей на коллекционирование, невероятно.


"Итак, Сестрица Хаку, желаете теперь посетить горячий источник? Незабываемые ощущения!"


"Никогда еще не была... Правильно, когда-то я посещала горячий источник. Также в замке есть ванна."


"... В доме Хаку есть ванна? Невероятно!"


"Но сравнивать это с целым горячим источником? Мы очень похожи."


"Да это правда! Я стараюсь соответствовать Сестрице Хаку."


Рокуко так мило улыбается. Один взгляд на нее способен растопить мое сердце.


"Сестрица Хаку, хочешь сходим вместе на горячий источник?"


"Неплохая идея."


Горячий источник... это очень хорошо.


Иметь отдельную ванную в своем номере тоже неплохо, но принимать ванну вместе с Рокуко лучше всего.


Мы только поели, но решили отправиться немедленно.


"Я также посещала крытую ванну, построенную героем, так что я смогу научить вас, как её использовать."


"Правильное использование! Жду с нетерпением!"


*


Баня была великолепная.


"... Вы действительно не собираетесь одеть банную одежду?"


"Ой Рокуко, у тебя голова кружится? Ты покраснела."


Разумеется, банная одежда носится в общественной бане столицы империи.


Но это же горячий источник, баня сделанная Кёмой, человеком из другого мира. Возможно правильнее будет следовать традициям иного мира... Возможно, я увижу что-то чудесное.


Однако, здесь были и другие люди, и остаться наедине не выйдет. Если бы только этих людей не существовало... да, в следующий раз я зарезервирую баню только для себя... и Рокуко. В следующий раз я оторвусь по полной.


"Чтож, пора и баиньки... Рокуко, хочешь к нам присоединиться?"


"Да"


Если подумать, мы ещё никогда не спали вместе.


Начнем с того, что ядрам подземелий вообще спать не надо. У нас псевдочеловеческий метаболизм... С ускоренным восстановлением сил.


Когда мы вернулись в комнату, Хлоя уже лежала.


...Что творит этот ребенок. Завалиться спать и оставить своего господина в одиночестве... более того еще и одетой.


"Хлоя?"


"Ха? Госпожа Хаку!"


Короче говоря, она одним прыжком вылетела из кровати и брякнулась на пол в позу [Сэйдза]*.


... Эта поза (сэйдза) проверенный временем метод принесения извинений, первый шаг для [Догэдза]**.


(Сэйдза* - традиционная японская поза сидения на коленях)


(Догэдза** - поза, в которой человек опускает голову к полу и просит прощения)


"...Ну это нормально, тебе ведь нужно спать."


"Прошу, простите мою невоспитанность...!"


Однако, это редкий случай для Хлои, совершить столь грубую ошибку. Интересно, что стало причиной?


"... Честно говоря, я решила проверить насколько хороша для сна кровать Госпожи Хаку, но... было настолько чудесно, что я не заметила, как..."


"Хмм... похоже она зачарована."


Если это магический инструмент или что-то подобное... Никогда бы не подумала такого о Хлое, суккуб был очарован. Суккубы специалисты по очарованию, это их хлеб, и соответственно сами ему не подвержены.


"Хлоя, можешь спокойно пользоваться этой. Тут есть еще одна такая же."


"Да, спасибо."


"Хех, это необычно. Это первый раз, когда я вижу Хлою такой. Ну, кровати для этого и предназначены."


Рокуко похлопала по кровати на которой отдыхала Хлоя.


... Интересно, она выглядит твердой, но при ударах почти не издает звуков.


Я также медленно коснулась кровати.


Мягко, мой палец... провалился...?


Что это? Хлопок... нет, не он?


Не думая, я надавила на неё ладонью. Она была мягкой, ещё и эластичной... опа, я начинаю чувствовать что впадаю в транс. Я отошла от кровати, чтобы рассмотреть её.


Кровать была декорирована затейливой резьбой, которая сама по себе могла бы рассматриваться как произведение искусства. Только за то, что это дизайн из другого мира, можно смело требовать 50 серебряных. Я тоже от такой не отказалась бы, за любые деньги.


Но, это тоненькое одеяло, чтобы укрываться, разве под ним не будет холодно?


... Ох. Оно теплое... тепло от спавшей здесь Хлои, все ещё чувствуется.


Несмотря на то, насколько оно тонкое и легкое, тепло сохраняется отменно.


Хмм, я могу понять почему Хлоя потеряла бдительность. Выбирать хорошее место для сна, это натура суккубов.


"Сестрица Хаку, спать вдвоем под одним одеялом будет слишком жарко, так что лучше использовать [Полотенце Одеяло]"


Сказав так, Рокуко принесла ткань, под которой было так хорошо, как на [Массажном Кресле].


Я могу и привыкнуть. Возможно Кёма... не хочет начинать битву?


"Сестрица, сюда, сюда"


Запрыгнув в постель до меня, Рокуко открыла место для меня и погладила его... Я ощутила счастье, которое нельзя выразить словами. Чувство комфорта окружившее мое тело, заставило меня дрожать.


Я залезла в кровать, как Рокуко и приглашала, и мы обнялись, как сводные сестры, хотя мы действительно сестры, в очень хороших отношениях, я надеюсь. Это будет божественно великолепный сон.


Кровать была невероятна, но если честно, лежать вместе с Рокуко было более важной частью.


Ядрам Подземелий не нужен сон. Однако, у меня не было даже шанса, спать вместе с Рокуко, до этого момента.


Стараясь уберечь Рокуко от Последователя Бога, для неё, жить такой жизнью... Что я могу сказать... Кема заслужил мою благодарность, возможно. Ну, пока что.


Но если ты сделаешь Рокуко несчастной, я тебя не прощу.


Для такого сна, как этот и сотни золотых недостаточно... это конечно не связано с оценкой расходов на жилье, но может я могу дать специальные чаевые? Может я могу передать Рокуко несколько ОП, в качестве карманных денег.
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Глава 61. Ночь в люксе: Результат.



"Двадцать пять золотых монет."


Утром, Хаку вынула мешочек, наполненный золотыми монетами и с глухим стуком бросила на стол.


...Что?


"Это стоимость проживания для одного человека. 25 золотых за ночь для одного человека, 50 золотых за двоих."


... Одна медная монета 100 иен. Сто медяков - серебряная, 10000 иен.


Сотня серебряных - золотая, миллион иен за каждую.


50 золотых.


50 миллионов иен. (пп: в долларах это примерно 455500)


Разумеется, иметь Рокуко, в качестве официанта немного повысит цену, их ещё и в горячие источники затащили, но этого явно недостаточно, для 50 миллионов иен за ночь.


Однако, Хаку положила на стойку еще 13 золотых.


"А это за еду...она была за 1 золотой...но это слишком дешево. Я знаю ваше положение, но с таким содержимым, вы можете требовать 10 золотых. Ну как минимум 5 золотых. Разница здесь порция Рокуко."


... 5 миллионов иен за разовое питание!?


[Детский набор Макдональдс(10 ОП)] и [Крем Сода (8 ОП)] за 5 миллионов иен... какая-то экстремальная инфляция. Вообще, как ни считай, наша прибыль 99%...


Хотя я и хочу получить как можно больше, я вовсе не хочу получать незаслуженное.


Даже если я добавлю что-нибудь в [Детский набор Макдональдс] для успокоения моей совести, эта цена... Теперь я припоминаю, Ичика также говорила, что цена в 5 золотых достаточна, но продавать что-нибудь стоящее в Японии 1000 иен, за 5 миллионов иен... мое сердце может не выдержать.


Я обычный, законопослушный гражданин. А не какой-то там нувориш.


"Я не могу принять столь большую сумму..."


"Ты не доверяешь моей оценке?"


"Это не так! Мне это уже не кажется абсурдом, я с благодарностью принимаю их!"


Почувствовав жажду крови от чего у меня по спине пробежал холодок, я немедленно поправился и согласился. Если Хаку, входящая в высшие слои общества империи говорит 25 золотых за ночь, значит это и есть справедливая цена, даже если это неоправданно. Если этого не было раньше, значит так будет впредь.


... Это не то, с чем можно шутить. Если кто-нибудь не знает цену товара, деньги которые люди готовы платить за него и есть цена. Если кто-нибудь с титулом [Верхушка Империи] или [Авантюрист А-ранга] говорит что цена такая-то, другие люди могут только сказать,"Я понял, так вот какая цена." Такая тенденция особенно сильна для произведений искусства.


Поскольку я попросил Хаку определить стоимость самой, будет достаточно если я просто скажу, что Хаку гарантирует эту стоимость.


Другими словами, [25 Золотых за Ночь] и [5 Золотых за Порцию] это справедливая оценка стоимости, сделанная Хаку. Делать их дешевле, означает проявлять недоверие к Хаку... вы даже можете сказать, что я провоцирую её.


"... Поскольку ты не согласен, я могу рассказать, как я пришла к такому результату."


"Извините..."


"Во-первых, даже если вы установите цены в зависимости от потраченного ОП, что насчет расходов на транспорт и технологических расходов... выглядит все так, как будто не учтена стоимость труда."


Например, вишня из страны далеко на востоке. Это фрукт, который можно найти только в Вококе, придется заплатить 50 серебряных монет, чтобы съесть одну ягодку в Сиа. Поскольку она быстро гниет, чтобы съесть её свежей нужна пространственно-временная магия [Хранилище]... [Хранилище] как правило привилегия авантюристов А-ранга, выполняющих [Задание по Доставке] А-ранга. Исходя из этого, самое дешевое из них обойдется в 5 золотых за поездку.


Кроме того, следует добавить стоимость покупки самой вишни. Так вот её цена 50 серебра за каждую... Я понял.


Я определенно не думал об этом с такой позиции.


... Конечно, даже если вы можете купить в Японии хлеба за 100 иен, если вы посчитаете транспортные и трудовые расходы, его цена придет к сотне иен, только при массовом производстве. Даже не принимая во внимание фабрики, и зная что в этом мире даже рецепта подобного нет, его цена уже не покажется странной. В этом мире, где есть сырые подземелья и магия, технологии массового производства отсутствуют полностью.


... Кхе, считать медную монету за 100 иен, неужели такая простая ошибка могла быть в моих суждениях?


Мой курс, для обмена на иены был ужасен, я делал расчеты, основываясь на моем опыте современной Японии.


Это также соответствует оценке Ичики для стоимости еды. Ичика должна была говорить это более настойчиво... погодите, я не должен ожидать от рабов "настойчивого" разговора. Полностью моя вина.


"Кроме того, авантюристы А-ранга являются по сути аристократией. Они фактически Пэры*... Это одна из причин, почему обычно плата авантюристов А-ранга в [Золотых Монетах]."


(Пэр* - члены высшего дворянства. Этот титул можно получить за заслуги перед государством.)


Есть даже фраза, про авантюристов А-ранга [Плати золотой, даже если покупаешь яблоко. Иначе ты неудачник.]


В этой забавной фразе выражено ненормальное отношение авантюристов А-ранга к стоимости вещей... да, я понимаю, насколько экстремальной может быть инфляция.


"Но даже так, вы не должны оплачивать порцию Рокуко, то есть я имею ввиду, для нас честь иметь возможность предложить вам обед в обществе вашей любимой младшей сестры."


"Будучи старшей сестрой, я бы хотела иметь возможность, оплатить её счета. Однако, как вы уже упоминали, этот дом принадлежит Рокуко. Я буду относиться к этому, как к специальной оплате за еду."


"Я понял, так что перестаньте излучать жажду крови, спасибо..."


"Фуфу, прекрасно, что ты наконец понял... Между прочим, что касается чаевых Рокуко, я бы хотела передать их напрямую, через ОП."


"Вы совершенно правы. Так действительно будет лучше."


Между прочим Хаку и Хлоя принесли нам нулевой доход [0 ОП]. А я так надеялся, они ведь авантюристы А-ранга, но не повезло.


... Я думаю это вполне объяснимо, раз Хаку ядро подземелья, но почему Хлоя? Я думаю, если она не приносит дохода в ОП, возможно она была призвана за ОП?


"Ну же, Рокуко, скажи 'А-аа'."


"Да!"


Итак, Хаку дала возможность Рокуко приготовиться к передаче ОП. Я было ожидал очередную сцену поцелуя, с рейтингом R-18... но Хаку засунула свой указательный палец в рот Рокуко.


"Нн, ку... ннн!"


"Не пытайся отстраниться... Расслабь плечи, не напрягайся... видишь? Позволь ей течь внутрь."


"Нн, унн, фоах, ннн...!"


Уши Хаку покраснели, в то время как Рокуко стала просто малиновой, в отчаянии посасывая её палец... Что за нахер здесь творится?


Через некоторое время, она начала медленно вынимать палец изо рта Рокуко. Когда она вынула его полностью, тонкая ниточка слюны протянулась между ртом и пальцем.


"... В этот раз без поцелуя?"


"Ага. Поскольку Рокуко официально дебютировала, как подземелье, принимая во внимание, что другие ядра подземелий могут прийти и попытаться сокрушить её, я подумала, что будет лучше дать ей привыкнуть к другим методам передачи ОП, кроме слизистых оболочек.... В любом случае убедитесь, что все дошло правильно. В подобных случаях, она не должна целовать другие ядра подземелий."


Хаку улыбалась.


... Значит это не ради того, чтобы слюна Рокуко покрывала твой палец, после того как она лизала и посасывала его своим вытянутым язычком? Хотел бы я так сказать, но это плохо повлияет на моё сердце. Если я бездумно скажу подобное, то вновь окажусь в окружении жажды крови.


"Я думала ты знаешь. Тут, в горе Тсуя есть другое подземелье. Возможно вы никогда не встретитесь, поскольку они расположились с другой стороны горы."


"... Хаку, ты знаешь, что говорить что-то подобное, это как флаг выставить?"


"Флаг? Эта который был воткнут в [Омлет с Рисовой Начинкой] из [Еды Алчности]? Ты его имеешь ввиду?"


"Нет, не бери в голову..."


Проклятье, почему у меня такое поганое предчувствие?
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Глава 62. Распознавание Яйца.



Недавно Рокуко потратила 10000 ОП на яйцо.


Мы не знаем, что в нем, но возможно Хаку знает.


Поэтому, мы проконсультировались с ней об яйце, которое выросло примерно до размера мяча для регби.


... Понятия не имею, почему это яйцо вообще растет. Загадка.


"Вот оно, Сестрица Хаку, ты что-нибудь об этом знаешь?"


"Ох, это... это первый раз, когда я вижу подобное, яйцо феникса... а вы знаете, что у них невероятно вкусное мясо?"


По мнению Хаку, это яйцо феникса. И мясо у феникса вкусное... Интересно, если его мясо такое, то что, каждый захочет его попробовать?


"Содержит массу магической энергии... даже кровь имеет лекарственные свойства. Много вариантов использования, но в качестве монстра он не так полезен."


"Он слабый?"


"Даже если он способен воскресить себя после смерти, это всего лишь горящая птица. Он соответствует монстру В-ранга, когда выдаются задания на охоту за ним, потому что это необычное существо, но для сражения с ним достаточно и одного авантюриста С-ранга."


Непохоже, что смогу превратить его в босса подземелья.


Может я смогу представить его как редкого монстра?


"Между прочим чтобы он вылупился надо положить его в очень горячее место... даже просто засунуть его в огонь недостаточно. Он не погибнет, даже если его заморозить. Хоть это всего лишь яйцо, но в конце концов он феникс."


... Более того, похоже он возродится, даже если яйцо разбить. Как он это делает, для меня загадка.


Вероятно феникс если и может помереть, то только от старости. Правда учитывая, что он при этом возвращается обратно в яйцо, называть это смертью, как-то неправильно.


"Значит феникс, спасибо что рассказала нам, Сестрица Хаку... Я бы хотела тебя отблагодарить, что я могу сделать для этого?"


"Фуфу, чувств Рокуко вполне достаточно... Но умм, массажное кресло в той комнате, я хотела бы его, но... это возможно? Если надо, я оплачу ОП."


О, уникальный шанс для бизнеса. Давайте набьем ему цену, так сильно как только возможно.


"А, что? Меня оно только щекотало, ничего приятного... Кема, можем мы его отдать бесплатно?"


"Несомненно!... Я как раз собирался это сказать, мы постоянно получаем помощь от Хаку, так что это вполне нормально."


"Правда? Я рада."


На лице у Хаку милая улыбка, но за ней читалось: "Ну что, съел?"


Я вернул самую лучшую улыбку, которую смог из себя выдавить. Мое лицо болит.


"Не стоит, это знак нашего доброго отношения, пожалуйста продолжайте сотрудничать с нашим [Кукольным домом]."


"Не стоит даже говорить об этом. И?"


"Да, поскольку в будущем это может создать проблемы... был бы рад, если бы вы рассказали о подземелье на другой стороне горы."


"Всего-то?"


Хаку легко рассмеялась и сообщила нам информацию о наших соседях.


Его имя [Огненный Провал]. Оно расположено прямо напротив нас на другой стороне горы.


Авантюристы желающие войти должны иметь как минимум С-ранг. Для получения информации, также нужен С-ранг. Почти все находящиеся там монстры, огненного типа. Иногда встречаются земного типа. Монстры огненного типа...это например, магмовая слизь или красный ящер. Такая информация может быть получена в гильдии, если вы имеете С-ранг.


После этого Хаку сообщила нам информацию, которую вы не получите в гильдии.


Ядро Подземелья саламандрового типа. 112 этажей.


...Саламандровый тип. Значит не гуманоид.


"Не так уж и много ядер человеческого типа. Поэтому я так дорожу Рокуко."


Значит она осознает, что зациклена на ней?


Кроме того, оказывается в [Огненном Провале] был хранитель подземелья.


Более того, это дракон. Изначально это был красный дракон, который сделал гнездо на Горе Тсуя и вот теперь он хранитель подземелья.


"Драконы любят собирать всякие блестящие вещи. Как правило у них полно сокровищ."


"Нет, что более важно, дракон...? Так дракон тоже может быть хранителем."


"Если имеется интеллект, то возможно стать хранителем.. Но, возможно, условия могут быть другими, например иметь имя. Это не так часто случается, так что условия для превращения в хранителя, все еще плохо известны."


И правда, я и сам до сих пор не понимаю, как я стал хранителем Рокуко...


Как она мне сказала, если ядро присоединяется к хранителю, они уже не могут присоединиться к новому хранителю, по своему желанию.


"... А, точно. Если у вас будет Битва Подземелий с ними, не используйте крысиную стратегию."


"Э? Почему нет?"


"Полы в этом подземелье горячие. Если вы одеты в хорошую обувь, проблем не возникнет, Но для крыс условия будут слишком суровые. В лучшем случае, их ноги сгорят после первого этажа."


Я узнал кое что полезное. Возможно, я бы занялся массовым производством жаренных крыс, если бы не узнал об этом заранее.


... Вообще я не думаю, что у нас может случится Битва Подземелий. Теперь я должен подумать о путях чтобы исключить этот недостаток... ну, это вероятно сократит часы сна? Я пошел на большие жертвы, чтобы иметь возможность спать по 12 часов в день в последнее время.


Я получил серьезную информацию.


В любом случае, я смог купить весьма полезную информацию. И я очень счастлив, что смог использовать это самодельное массажное кресло для её получения.


Хотя авантюристы могут получить информацию, мы пока авантюристы Е-ранга, и не знали бы об этом до перехода в С-ранг. Кроме того, получение информации о хранителе подземелья вдвойне полезней.


"Скажу еще раз, поскольку они на другой стороне горы, вы вероятно никогда с ними не встретитесь."


... Хаку, я не могу смотреть на это, кроме как на флаг!


*


В конце, Хаку крепко обняла Рокуко, не желая покидать её.


Мы смогли получить много разных вещей. И денежки и информацию.


Я уже думал об этом раньше, Хаку похожа на бонусного персонажа... Может стоит рассматривать её как бога удачи. Должен ли я ей молиться?
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Глава 63. Открытие?



Было решено, что Рокуко может использовать свои чаевые как ей заблагорассудится... Будет совсем не прикольно, если я навлеку гнев Хаку, наложив лапу на них.


"Однако, сколько ты получила?"


"... Около 100000 ОП."


Нифига себе чаевые, ей не стоит разбрасываться такими суммами. У меня аж сердце ёкнуло.


На данный момент гостиница получила 65 золотых монет. если я захочу купить их за ОП, это составит 650000 ОП, а если я обменяю золото на ОП, то получу 65000 ОП.Мы отхватили такой куш, что я должен просто отдать Рокуко её часть.


Я бы ни секунды не колебался, используй она их для подземелья.


Если придется туго, я буду вынужден одолжить их на время.


Чтож, это яйцо феникса или вроде того, но...


"Я тут подумал, можем мы попробовать проверить, возродится ли яйцо?


По предложению Рокуко, мы решили разбить яйцо, а затем нагреть факелом.


... Интересно, знает ли кто-нибудь о Вьетнамском блюде под названием Балют (эмбрион утки)?


Это разновидность вареных утиных яиц.


Однако содержимое яйца, это утенок, готовый вылупиться. Это считается экзотическим блюдом.


Это довольно любопытно, так как ни вареное яйцо, ни утиное мясо по отдельности, не считаются чем-то странным, а вот их сочетание да.


Яйцо феникса вызывает те же чувства, и от этого не сбежать.


Похоже то, что я начал размышлять о подобных вещах неприятно удивляет...


Сжигание его тела нуждается в предостережении о гуро. (пп: "гуро", если кто не знает, жанр японского аниме, манги, литературы, который вкратце можно описать словами "Кровь, кишки, р@спидор@сило"). После этого, свет собрался вокруг него и он возродился обратно в яйцо.


Однако, его скелет сохранился. Он был такой маленький.


Согласно объяснению Хаку, он возрождается, концентрируя окружающую ману.


Надо попробовать ещё раз, чтобы окончательно убедится... Ему понадобилось меньше секунды, чтобы возродиться после сожжения, быстро. И оно снова выросло.


"Сестрица Хаку говорила что он очень вкусный?"


"... А у Рокуко кишка не тонка. Мое почтение."


"Э? Ну, наверно, спасибо?"


Приготовить что ли Балют... неа. Поскольку яйцо феникса [Нужно поместить в огонь, чтобы он вылупился], мы решили поместить его над одним из [Волшебный Не сгорающий Факел], которыми мы освещаем подземелье. Это самый простой способ. Тем более, что оно возрождается, даже если его разбить.


Даже если яйцо феникса и или его скелет имеют лекарственное применение и являются редкими материалами... при попытке превратить их в ОП, как сокровище, дают 0 ОП. Жаль, мы могли бы неплохо заработать, разбивая яйцо... я бы мог сделать голема, который разбивал бы яйцо автоматически, если бы это приносило хоть какой-то результат.


Также, поскольку есть одна персона, которая несомненно возбудится, я решил скрыть его от глаз (желудка) Ичики.


Яйцо конечно может полностью возродиться, даже если мы его растопчем. Но ОП мы от него не дождемся.


*


Спустя несколько дней о флаге как-то забыли.


Два авантюриста Е-ранга, пришедшие покорять подземелье, остановились в гостинице, и в данный момент занимались истреблением гоблинов на первом этаже. Поскольку там было большое количество ловушек, продвигались они медленно.


В то время как я спал, используя Мясо в качестве подушки-обнимашки, к нам ворвалась Рокуко.


"Беда, Кема! Наш туннель попал в него!"


"Фуо? Наконец... погоди, остынь, не могли мы ещё достигнуть другой стороны горы."


"Именно поэтому не время спать!"


Рокуко никогда меня не будила. Это впервые. До сих пор она прилежно выполняла мой приказ, будить только в экстренных случаях.


Судя по карте подземелья мы попали в какую-то пещеру.


Когда я открыл через меню систему наблюдения, это была красная пещера и довольно протяженная.


"Эй Рокуко... это..."


"... ... Это чужое подземелье. Что нам теперь делать?"


Вероятно это [Огненный Провал]. Бывший тут же красный ящер, размером больше средней собаки, а его красный язык отбивает всякую охоту сражаться с ним. Он опасен для големов и глаз.


"Отступаем! Заделай дыру!"


"Я использую ОП, чтобы сделать стену!"


Извините за вторжение... Сказав это мы немедленно отвели голема назад и начали возводить стену. Красные ящеры немедленно бросились вперед... мы едва успели поставить стену.


Бэнг! Бэнг! Стена сотрясалась от ударов.


"...Черт, черт, черт, будь мы чуть помедленнее, пришлось бы сражаться."


"Кема. Как не посмотри, но мы уже сражаемся."


Это верно, хоть мы и увернулись, битва началась. Будет совсем не смешно, если стена рухнет.


"Мы должны перехватить их, чтобы выиграть время. Установи ловушки в проходе."


"[Бездонная Трясина] и [Копья с Потолка], готово."


Красные ящеры пробились через стену, и побежали в сторону специализированных големов, которые устанавливали ловушки. Затем, красные ящеры провалились в [Бездонную Трясину]. Но как можно было заметить подняв при этом клубы пара, ящеры прошли её насквозь, даже не заметив.


Пока големы сдерживали их, [Копья с Потолка] упали сверху, пронзив ящеров и погружая их в болото. Хорошо, похоже это их остановило.


"... Ладно, теперь ремонтируй стену."


"Да."


Чтобы сделать стену, мы разрушили около 5 метров потолка, и освободили его от действия правил подземелья.


Теперь все должно быть в порядке... что за звук?


Глухой удар послышался с другой стороны обрушенной галереи. Выдыхая огонь, появилась огромная, гораздо крупнее ящеров, красная туша. Она была размером с половину прохода, который и сам был достаточно широк, чтобы две телеги могли разъехаться... Здоровенный, объятый пламенем ящер размером с телегу прорвался внутрь. Пока я таращился на него, он мигом осушил [Бездонную Трясину] , сжег [Копья с Потолка] и принялся крушить големов.


[Уоааах! Ты гдеее!]


Саламандра.


... Погодите, возможно это ядро подземелья?


Он говорил низким голосом, как заправский якудза.


Попробуем вступить в контакт.


Поскольку он сейчас на нашей территории, я могу передать ему мой голос. Я вызвал его используя эту функцию.


"Стоять! Ядро Подземелья №112!"


[Оууу!? Что, откуда ты знаешь кто я, сукин сыыын?... Ммм? Что это, я гляжу это не мое подземелье! Ты чо за хер?]


Когда я назвал его по имени, саламандра ударила по тормозам.


Ага, похоже мы повстречали ядро подземелья.


"Хиии!? №112... почему вдруг! Ты хочешь знать!?"


[Этот писклявый голос, №695!? Это моя территория! Какого черта вы пробили своим туннелем мой этаж?]


"Позвольте мне объяснить. Это всего лишь неудачное стечение обстоятельств, я извиняюсь."


[Ооу? Какой кроткий!? Ублюдок, ты кто, хранитель подземелья? А ну покажись!]


Так как он знает что мы ядро и хранитель, даже если он не попытается нас внезапно убить, на всякий случай отправим голема.


[Аах!? Так это ты хранитель подземелья!? Погоди, ты голем!]


"Да, мне жаль, я не имел намерений вторгаться в ваше подземелье, даже если это так выглядит со стороны."


[Тащи сюда свое настоящее тело, чтобы я мог убить тебя! №695 человеческого типа, как может быть тупой голем хранителем? Нет, возможно это потому что он тоже похож на человека? Нет, нет, големы слишком тупые, чтобы быть хранителями!]


Я надеялся, что мы сможем провести его, но похоже это не сработало.


Похоже мне придется возглавить переговоры... он не разрушил голема ранее, так что скорее всего не станет внезапно убивать меня без причины.


Поскольку он выглядит опасным, я дал указание Рокуко забрать меня, если она решит, что это необходимо.


Так что я решил отправиться туда. Ногами. Я не могу телепортироваться туда, потому что он для нас является захватчиком.


Поскольку это был обычный проход, это похоже на прогулку. Я смог выйти в ста метрах от него, перенесясь в комнату гоблинов, так что это было нетрудно.


"... Итак, ка вы собираетесь это исправлять!?"


Саламандра ревела. Ну, я здесь действительно по ошибке.


Поскольку монстры могут напрямую выходить из ядра, хранитель может сам устанавливать ловушки и объекты внутри подземелья. Они могут помереть, если потеряют бдительность, так как радиус защиты около 5 метров.


"Я приношу свои извинения. Говоря конкретно... я заделаю дыру... хорошо, вы знаете о [Догеза]?"


"... Ооу? [Догеза] говоришь, конечно знаю. Это когда преклоняешь голову сидя в [Сэйдза]! Почему ты спрашиваешь?"


"А, поскольку вы в курсе, наш разговор пойдет быстрее. Есть другой уровень извинений, вы должно быть слышали об этом, извинение [Догене]?" (пап: тут игра слов, последний слог изменен и значит "сон").


"Хоооу, первый раз слышу о таком. И какой это тип извинений?"


Ха, похоже здесь я его надул.


Я не особенно раздумывал, просто сделал то, что может вызвать проблемы в будущем, но давайте попробуем его провести.


Поскольку я предполагал возможность этой битвы, мы заранее получили от Хаку информацию об [Огненном Провале]. Так что сейчас мне стоит немного отдохнуть.


"Если во время [Догеза] показывают свои сожаления, склоняя голову, при [Догене] положено склонять все тело."


Давая необходимые разъяснения, я разложил футон прямо на полу.


"Ой, что это ты делаешь?"


"Хмм? [Догене] конечно же. К подобным вежливым извинениям необходимо подготовиться. Для правильного извинения придется даже запастись едой."


"Едой? Я не понимаю о чем ты?"


"... 'Приготовь побольше ловушек, чтобы победить врага', теперь понимаешь, что я имею ввиду под приготовлениями?"


"Теперь я понял!"


Я улегся на футон.


"Вот это и есть [Догене]!"


"Ооо! Конечно, кроме твоей головы все накрыто..."


Похоже эта саламандра купилась.


Этот парень... простак.


Давайте ещё надавим.


"И вот теперь я буду буду делать [Догене] семь дней подряд, по пять часов в день... нет, даже по восемь!"


"Что!? Восемь часов?"


"Недостаточно? Тогда двенадцать часов! Двенадцать часов, иными словами, я проведу пол дня в этой позе! И надеюсь тогда, я получу ваше прощение..."


"Понятно! Тут ничего не поделаешь. Мне придется тебя простить, если сделаешь это... мне было интересно, что за человек служит хранителем №695, я думал ты благоразумнее...! Тем не менее я готов повторить это, но семь дней, по 12 часов ежедневно... ты действительно собираешься сделать это!? Невероятно!!"


"Да. Я понимаю."


После этого, удовлетворенная саламандра ушла.


... Не знаю когда он вернется, но до этого времени, почему бы не продолжить это [Догене]? В моей комнате, конечно же.
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Глава 64. Глупомандра.



[Это просто соооон!!!]


Снося завалы в галерее, саламандра появился опять.


Явился на пятый день.


Соображал чуть дольше, чем я рассчитывал. Но я бы предпочел, чтобы он соображал ещё чуток помедленнее. Это было отличное оправдание, чтобы спать по 12 замечательных часов...


Когда я отправил голема встретить его в туннеле, я предположил, что он решит, что я рационален, тем более что я повел себя послушно.


Так как я сделал комнату посередине туннеля, теперь я могу телепортироваться сюда. Это гораздо легче чем добираться ножками.


"Ооо... ты шутить со мной вздумал!?"


"Как грубо. Я был совершенно серьезен. Так ты подумал, что [Догене] всего лишь сон? Я расстроен."


"А что же ещё?"


О? Я такой реакции не ожидал... попробуем его снова обмануть.


"Ага, значит если ты решил, что [Догене] это просто сон, получается что [Догедзэ] просто сидение?"


"Угугу, если так..."


"Подумать только, я пошел на такие лишения, чтобы извиниться, даже пошел на то, чтобы отремонтировать стену..."


"Э. Ага, ладно, ухх..."


"... Как ты собираешься это исправлять?"


"Му-мумуму..!"


Саламандра просто послушно согласился с моими словами. Просто. Очень просто. Глупомандра.


"Я понял. Тогда я просто пойду и заделаю стену..."


"Всего-то? И вы ничего не собираетесь делать, чтобы почтить мое сердечное извинение?"


"... Прости."


"Ну, все в порядке, если ты понимаешь меня. Я и сам наговорил всякого."


"Тыыы, такой замечательный парень."


Однако, Ядро Подземелья №112, твой Хранитель дал тебе имя? Для человека вроде меня довольно сложно каждый раз выговаривать Ядро Подземелья №112, так что скажи мне его."


"Ага, это [112]. Мой хранитель сказал, что это 112 на драконическом."


Оно просто перевелось как [112]. Это все же драконическое слово.


"Понятно, какое хорошее имя. Но для меня сложно произнести его... вообще-то я из другого мира, ничего, если я буду звать тебя по-простому 112?"


"Оо! Что это за имя?"


А это довольно важные вещи. Я думал об этом, в последние пять дней.


"Онтенту. Если разделить один и двенадцать, затем разделить двенадцать на десять и два, то получится One, Ten, Two. Затем собираем все вместе и получаем Онтенту. Что думаешь?"


"Хее, мне нравится, так меня и называй."


Онтенту, ранее известный как Глупомандра, мило улыбался.


"Вот, Онтенту. Меня зовут Масуда Кима."


"Кема, Я запомню."


Онтенту ушел в прекрасном настроении. Как и ожидалось от Глупомандры, обмануть его, как конфетку у ребенка отобрать.


... Похоже имя, которое я дал этому парню, не может переписать прежнее, данное ему хранителем.


*


"Я знал, что здесь что-то не так!!"


И снова Глупомандра Онтенту вернулся спустя три дня.


А он шустрый. Группа, которая проходила наше подземелье, как раз сменилась.


В этот раз это была группа D-ранга и две группы Е-ранга.


Они запоминали расположение ловушек и махались против гоблинов и големов или как-то так. Похоже в этот раз, пришедшим авантюристам сокровища были не очень интересны. Благодаря этому, мне не надо отступать от моих принципов, восполняя дорогие сокровища, так что они сэкономили мне чутка ОП.


У нас также больше постояльцев в гостинице. Рокуко отвечает за еду, Ичика на стойке регистрации. Я обхожу комнаты и применяю Очистку.


Ну, я в последнее время занимаюсь этим нечасто, я здорово занят с [Догене]. Хахаха.


"О, Онтенту, старый друг. С возвращением. Что-то произошло?"


"Мой хранитель мне все рассказал! Ты мне врал! Я попробовал [Догене] чтобы продемонстрировать твое извинение, и там нет ничего сложного! Даже хранитель попробовал его в человеческой форме, это вообще-то удобно!"


Он дошел до того, чтобы самому попробовать? Какой основательный.


А ещё, дракон может принимать человеческое обличье...


"Начнем с того, что Онтенту не может выполнить [Догене]. Для саламандры оставаться на месте даже не больно. Это даже естественно, так как твоя форма тела отличается от человеческой."


"И что?"


"И разве человеческая форма дракона не простая имитация человека? Разве в реальности, его выносливость не превышает человеческую многократно? Я обычный человек, неправильно нас сравнивать. Если я улягусь на пол в [Огненом Провале], я же вообще сгорю на месте."


"Ооо... так и есть."


"Начать с того, что делать [Догене] это настолько больно для людей, что мы даже сознание теряем. Даже я периодически теряю сознание..."


"Как же так!? Ну, если все так..."


Ну, открывать глаза через силу, когда проваливаешься в сон, действительно больно!


"Так чего хочет от меня Онтенту теперь?"


"Умуу... Чего?"


Он меня спрашивает об этом? Я бы не рекомендовал.


"Понятно, похоже ты неудовлетворен... Кажется двенадцати часов [Догене] все же недостаточно?"


"Что ты имеешь ввиду?"


"Ладно, я добавлю другого человека, моего подчиненного, и заставлю его делать тоже самое!"


"Что!?"


"Более того, я буду держать его, не давая ему двигаться. Насильственное [Догене]!"


"Что за! ... Хммм, если ты так сделаешь Кема, этого будет достаточно. Кема, твое определение точно. Я понял."


Онтенту снова клюнул.


В таком темпе, он вернется через день, я полагаю?


... Как и обещал, я отправился спать вместе с подушкой-обнимашкой Мясом. Как обычно.


*


"Не важно что я думаю об этом, [Догене] это просто сон!?"


"Хмм? А Онтенту, снова ты? А у тебя много свободного времени."


Онтенту снова пришел через день... ладно, он пришел на следующий день.


На его голове сидела ящерицехвостая.... нет, крокодилохвостая девушка.


"... А вы?"


"Мой хранитель!"


"Так это ты тот ублюдок, который обманывал столько времени этого Мужа!?"


Разве его хранитель не красный дракон? Ну, вот драконий хвост. Так Онтенту её муж?


"Для начала, эта милостиво изменила свою форму на человеческую, потому что эта не может пройти в их настоящей форме, будь благодарен!" (пп: иногда встречая подобные фразы, можно подумать, что у переводчика или автора обострение шизофрении, но на самом деле говорить о себе в третьем лице, у японцев считается милым. Только представьте себе Смауга, говорящего 'ня!' и делающего пальцами стрелочку рядом с глазом.)


"Божечки, спасибо вам огромное, что сделали это."


"Ничего особенного! На здоровье!"


Красный дракон выпятила грудь в удовлетворении.


"Итак, чем же недовольна Леди?"


"Леди... точно, эта несомненно леди! Правда 112!?"


"Ага, ты моя любовь. Редра, люблю тебяяя. Уси-пуси."


Только не начинайте заниматься этим прямо в моем подземелье. Найдите другое место.


"А! Это не то, ты продолжал обманывать его! Парни вроде тебя..."


"Ох? Вот как? Ой Кема! Как ты мог!"


Эхх. Я же ничего не делал. И что теперь? Они похоже из тех, кто легко выходит из себя.


... Эта парочка, похоже братья по тупости!
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Глава 65. Переговоры с Красным Драконом.



"И чем же недовольна Хозяйка? Я считал, что принес достаточные извинения с [Догене]?"


"Хозяйка... эхехе... не дури мне голову! Ты серьезно это свое [Догене] считаешь извинениями!?"


Не в бровь а в глаз. А у неё в голове не опилки.


"Давайте рассуждать логически, склонение всего тела, а не только головы, разве это не высшая форма извинения. Кстати, а какую позу вы предпочитаете при извинении?"


"Му... умуу, сейчас когда ты упомянул об этом, и правда... эта ложиться и показывает её живот... или как-то так!?"


"Понятно. Тогда, разве [Догене], не то же самое?"


"Э? Как!?"


"Поза та же самая. Однако, так как вы все ещё не верите в искренность моих извинений, несмотря на то, как далеко мне пришлось зайти... Я так расстроен."


"Нее, не то что бы эта тебе не верила."


Сидеть тут понурившись, надеюсь, я не переигрываю...? Я решил расставить несколько ловушек, но этот красный дракон кажется чувствует себя виноватым. Как и ожидалось от Хозяйки Глупомандра.


"Вот как, если вы и вправду верите мне... по правде говоря, я копал этот туннель, чтобы мы могли проходить сквозь гору с нашей стороны, есть ли возможность как то решить это?"


"... Невозможно!"


"Ох... Хозяйка, то есть вы мне все-таки не доверяете..."


"Нет! Дело не в этом! Гора Тсуя началась с Подземелья этой! Вы не можете открыть проход через неё!"


Красный дракон выглядел довольно взволнованным, отказывая. Эй, секунду, что она сказала сейчас?


"Что вы имели ввиду, говоря что Гора Тсуя в основном ваше подземелье?"


"Гора. Это всё подземелье этой!"


То есть, как я понял все это их [Огненный Провал]?


Я не очень хорошо рисую, лучше сделать модель. Взяв остатки от производства големов, и сверяясь по карте я сформировал из них нечто похожее на Гору Тсуя.


"О? Это же Гора Тсуя! У тебя очумелые руки!"


"Спасибо! Вот Гора Тсуя, какую область занимает [Огненный Провал]?"


"Всё вот это!"


Около восьмидесяти процентов всего объема. И немногим менее двадцати оставалось и половину этого объема уже занимало наше подземелье. Действительно, лишь краешек Горы Тсуя.


... [Огненный Провал] реально громадный... Трудно было копать туннель и не столкнуться с ними.


"Напомните, как долго вы создаете подземелье в нашей горе!?"


"О, и на это вопрос будет отвечать... Ядро Подземелья, Рокуко... так сколько?"


[Э?... я не знаю точно, но думаю что-то около 10 лет.]


Она ответила. Десять лет...


"Примерно десять лет."


"Мы здесь обосновались пятьсот лет назад! Мы были первыми!"


"Ну, именно поэтому у неё №695... Ах? Я припоминаю, №695... она случаем не человеческого типа?"


Онтенту думает о таких тривиальных вещах... Ладно, Глупомандра побоку, давайте поторгуемся.


О великий мастер переговоров... покажи на что ты способен!


"Значит нет никакой возможности проложить туннель?"


"Нет, похоже ты расширил свое подземелье так далеко случайно, но продолжить дальше не можешь! Эта не позволит ни одной крысе пройти через её подземелье!"


"Могли бы вы отступить от своих принципов, и позволить достроить туннель? Я оплачу ОП."


О, 500000 ОП меня устроят! Сумма велика, но это потому, что мне придется много чего передвинуть с твоей дороги!"


500000 ОП... не думаю, что стоимость перестановок так велика. Также перезапись территории, разве она что-то стоит? Другими словами, она задирает цену.


Как жестоко, а ещё Глупозяйка!


"Тем не менее, я не могу отдать 500000 ОП"


"Вот как? Так как это исходит от этой, эта цена хорошая!"


Хмм, это может и не быть рыночной ценой за обмен территорий, но я этого не знаю. Я бы не узнал этого, даже спросив Рокуко, так что невозможно сказать являются ли 500000 ОП адекватной платой.


Однако я хочу сбить цену, этот красный дракон выглядит честной, Может удастся сделать приемлемое предложение.


... У меня вроде есть пара золотых монет?


"Как насчет 50 золотых монет?"


"И как использовать золотые монеты? Ты дурак, если это не ОП, то оно бесполезно!"


Красный дракон отказалась с улыбкой.


Это не хорошо. Я надеялся заплатить золотом.


... Нет погодите. Драконы обожают всякие блестяшки, этим надо воспользоваться.


Я достал одну сверкающую золотую монету и держал в правой руке показывая дракону.


"Хахаха, 10000 ОП за одну золотую монету... это просто... Оооох, это удивительно!?"


Крючок, леска и грузило! Когда я медленно водил рукой туда сюда, глаза красного дракона следовали за ней. Она смотрела вправо, когда я двигал вправо и влево когда двигал влево. Она была полностью захвачена этим зрелищем.


Надо продолжать. Мои оппоненты пока не купились?


Я достал серебряную монету и начал полировать до блеска, держа в левой руке.


"Я дам одну серебряную монету за каждые 10 золотых, если согласитесь сейчас."


"Чт...! Что, правда!"


"Правда! Я никогда не лгу!"


Говоря все это я двигал серебряную монету по кругу, а лицо дракона следовало за ней.


Хорошо, время для последнего толчка.


"Но, хммм...?"


"Хозяйка, вы все ещё недовольны?... Отлично, тогда специальное предложение, только сегодня, я добавлю к этому дополнительный сервис! Сегодня! Прямо сейчас! Только если вы согласитесь принять 50 сиящих золотых монет вместо 500000 ОП! В дополнение к сверкающим серебряным монетам, вы получите в качестве подарка... эту статуэтку кристального рыцаря!"


В тот момент, когда я достал прозрачную и сверкающую статуэтку рыцаря, глаза красного дракона широко распахнулись.


Статуэтка была высотой в 20 сантиметров. Я сделал её из пузырьков от зелья маны.


"Это... он как будто начнет двигаться в любой момент...! Невероятно!"


Он и вправду может двигаться, если я захочу. Это же голем как никак. Он сверкал и переливался невероятным количеством света, он был сделан, чтобы покорять сердца драконов. Глаза красного дракона сияли не хуже, видимо означая, что она никак не может позволить себе, потерять её.


"Это предложение действительно, только если вы дадите положительный ответ прямо сейчас."


"Хорошо! 112 разве это не чудесно!?"


Она была как ребенок, увидевший блестящую игрушку, она хлопала в ладоши перед мордой Онтенту, который о чем-то размышлял в оцепенении.


"Аах?... Погоди, я кажется забыл что-то важное."


"Мууу, скорее! Эта не получит статуэтку если мы не ответим сейчас!"


"Ничего не поделаешь... Ах. Я вспомнил!!"


Онтенту внезапно поднял голос до рыка.


"Эта №695, она подружка той [Предательницы] №89!!!"


Рык! Огонь вырывался из его пасти.


... Хаку, а это ядро подземелья называет тебя [Предателем]. Думаю из-за того, что ты охотишься на другие подземелья.
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Глава 66. Вторая Битва Подземелий.



"Это получается, что эта не получит статуэтку рыцаря?"


"Нет! Этот друг [Предателя] - противник!"


"Противник! Какое длинное слово! Что это значит? Скажи на драконитском!"


"Противник означает [Тот, кого надо растоптать]!"


"[Тот, кого надо растоптать]!? У этой кулаки зачесались!"


Так вот что [Противник] означает на драконитском. Как и ожидалось от сильнейших среди ныне живущих, в том как они смотрят на вещи, вся их суть.


"У нас были переговоры о территории! Эта хочет её статуэтку рыцаря! Эту не интересуют всякие мелочи!"


"Ага... Эй Кема, что дальше делать?"


Он меня только что противником назвал, и тут же спрашивает. Решай это сам.


Это же? Неужели был использован абсолютный приказ? Типа [Добудь и поживее] или [Любыми средствами]?


"Эй, эй, Онтенту. Я тебе не враг."


"Нет, не говори так. Это все из-за того ядра подземелья. Я тобой доволен."


Вот оно как. Вы мне тоже нравитесь. С вами можно поговорить по-простому.


"Я тоже хочу, чтобы твоя Хранительница и фигурка рыцаря обрели друг-друга. Но, разумеется не за бесплатно."


"Правда!? Ты такой хороший парень. Так что же делать? Территорию я отдать не могу."


"Хмм. Это довольно просто. У нас будет Битва Подземелий. Если мы проиграем, то отдадим вам 50 золотых монет, бесплатные серебряные монеты и разумеется, статуэтку рыцаря. Однако, если победим, получим территорию. Нет необходимости торговаться, если можно решить все в бою. Как вам?"


"Хух... вполне справедливо. Но разве у нашей стороны нет преимущества...?"


"Именно поэтому я хочу предложить два дополнительных правила."


Дополнительные правила. Например, то условие победы в нашей битве подземелий против Хаку, когда мы должны были коснуться поддельного ядра вместо настоящего.


"Первое, вы будете только защищаться. Если вы выстоите, победа ваша...как насчет продолжительности в один день?"


"Хух, оборонительная битва. Но наше подземелье очень глубокое. Захватить его за день невозможно."


Разумеется, подземелье возрастом в 500 лет имеет дофига этажей.


"Поэтому в дело вступает второе правило... Наше подземелье сейчас состоит из 5 этажей. Так что для [Равенства], мы будем считаться победителями, если сможем преодолеть более пяти этажей. Что думаете?"


"Это и вправду сделает условия равными.Мы отдадим вам территорию, для туннеля, если победите."


Нет, это ни разу не равенство.


Вы с легкостью сможете пройти 5 этажей за пол дня в битве подземелий. Мне придется сидеть весь день в полной концентрации, управляя захватом.


К тому же я буду готовиться к вторжению заранее. Преимущество полностью за мной.


"Я даже больше скажу. Если вы сможете коснуться ядра подземелья на нижнем этаже... эта отдаст вам половину Горы Тсуя."


Она сказала такое совершенно внезапно. Да даже Онтенту выпучил глаза, от удивления.


"Что? Что если они на самом деле сделают это!?"


"Что ты такое говоришь? Нет никакой возможности добраться до нижнего этажа за один день."


"Точно! Ну конечно! Один день... Редра, ты уверена?"


"Да ты успокооойся. Я хочу лишь получить эту статуэтку! Разобравшись с [Противником (Тем, кого надо растоптать.)] мы еще получим в придачу золотые и серебряные монеты, ну разве не замечательно?"


Они даже не думают, что могут проиграть.


"Но они получат территорию бесплатно если выиграют."


"Нет никакой возможности, что эта проиграет в равных условиях!"


"Тогда, условия вроде приемлемые?"


"Ага! Давайте сделаем это, начнем сейчас!?"


Серьезно, прямо сейчас? Это не то, чего я бы хотел.


Спешка не к чему, если я собираюсь сделать это уверенной победой.


"Нашему подземелью надо подготовиться..."


"Хорошо, тогда через неделю."


"Согласен. Тогда, позвольте откланяться."


"Но я могу пока оставить эту статуэтку у себя, правда? Правда?"


"... Ну конечно."


Я усмехнулся.


*


"... Мы сможем победить?"


Рокуко накинулась с вопросами, как только я вернулся в гостиницу.


Я отвечал ей, поглаживая по голове Мясо, которая всегда подбегает, чтобы побыть моей подушкой-обнимашкой.


"О чем ты Рокуко? Исход битвы уже предрешен."


"... Э? Как так?"


Ошарашенная Рокуко трясла головой.


Она еще не заметила... всё ещё такая наивная?


Я объяснял ей, показывая на карте.


"Наше простейшее условие для победы пройти мимо пятого этажа [Огненного Провала]."


"Они так и сказали."


"Как насчет тебя, Мясо? Ты поняла?"


Я спросил у Мяса, которая наблюдала за переговорами вместе с Рокуко. Поскольку Ичика работала за стойкой регистрации и отсутствовала, она вероятно ухмылялась бы, если бы увидела это.


Что касается Мяса, она ответила после секундного раздумья.


"... ... Умм,... статуэтка?"


"Э? Причем тут статуэтка?"


Мясо такая умница. Получше некоторых ядер подземелий.


"Потому что... эта статуэтка, это голем Господина... так? Тогда, он наш союзник..."


"Э? Разве ты не отдал его им?"


"Я сказал, что они могут забрать его, не помню чтобы давал его кому-то."


"Но ты сказал, что это подарок."


"Только в том случае, если бы они приняли золотые монеты вместо 500000 ОП. Они на это не пошли, так что это совсем другое дело."


Это довольно бессердечно, но она до сих пор принадлежит нам. Это не подарок.


И поскольку это мой голем, он под моим контролем. И он часть моих войск.


... Даже если это она сама поместила его в сокровищницу, это не меняет того факта, что один из моих подчиненных пересек пятый этаж.


Если все пойдет хорошо, мы даже сможем коснуться ядра подземелья.


Если же я все-таки ошибся и сокровищница выше пятого этажа, я все равно уже смог забраться довольно глубоко.


"Мы уже победили."


"... Это нормально?"


"Я могу подтвердить это с помощью карты, и я могу видеть и слышать то же, что и голем. Также я могу послать мои силы ползти на нижний этаж, что не так?"


"... Действительно. Уваа, так жестоко."


Один генерал сказал:"Что такое война? Что-то, где победа или поражение предрешены заранее."


И я с ним согласен.


"Но это только на крайний случай. Если возможно, я бы хотел победить, не раскрывая статуэтку... В этом случае, мы сможем подслушать их разговоры. Таким образом мы получим подавляющее преимущество над ними."


"Кема, у тебя на лице написано, что ты задумал что-то нехорошее... ты не меняешься!"


Пойду до конца, [если я могу это сделать, я это сделаю].


Я применю любые способы если не смогу победить обычными. Я даже хочу, чтобы статуэтка голема коснулась ядра, не будучи при этом раскрытой, если возможно. Поскольку я собираюсь в этот раз использовать специальных големов, возможно придется явить их миру после?


Получить половину Горы Тсуя, вполне достойная компенсация, для использования моей козырной карты.


Будет вполне достаточно, если мы выиграем туннель. Нам не так уж нужна гора, для расширения подземелья вглубь...


"Ну, за работу."


Я перестал размышлять об этом, слишком хлопотно. Надо сосредоточиться на самых важных приготовлениях. Все для фронта, все для победы.
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Глава 67. Сбор информации (подслушивание).



"Ладно, пора приступать к сегодняшнему [Догене]."


"Кема, а ты не надорвешься, делать [Догене] каждый день... да ещё и по 12 часов. К тому же Мясо не работает, поскольку ты используешь её как подушку-обнимашку, так что все проблемы свалились на меня."


"Хмм? Рокуко больше не хочет работать? Но големы взяли на себя заботу почти обо всем, тебе надо только еду доставать, или это не так?"


"... Я не думаю, что големы достаточно надежны, чтобы делать всё это самостоятельно."


Одев специально сделанные перчатки и башмаки големы, сделанные для тяжелых работ в гостинице, я работал, одновременно выслушивая Рокуко и Ичику.


Мне не надо ничего делать. Они просто подают блюда. Авантюристы, создающие проблемы получают по шапке от гильдии, так что мне остается мыть и чистить все с помощью [Очистки].


"Мясо может использовать [Хранилище], почему тогда я должна носить еду людям."


"... Нет, это будет жестоко, если Мясо будет работать в столовой, начнем с того, что она подушка-обнимашка. Я прав?"


"Да! Я подушка-обнимашка!"


Её собачьи ушки встали торчком, а хвостик завилял, когда она дала этот великий ответ.


Ты и вправду не хочешь работать. Как и ожидалось от моей подушки-обнимашки.


Когда я гладил её по голове, то мог касаться и чувствовать её невероятно приятные на ощупь ушки, она закрыла глаза, и все её тело дрожало.


"Мумуму... тогда ты должен и меня хвалить!"


"Хмм? Ты действительно заслуживаешь моей благодарности за всё. Если бы не Рокуко, меня бы здесь не было."


Благодаря работе Хранителем Подземелья, я имею больше времени для сна, чем в Японии.


И мне не надо беспокоиться о еде, я могу заказать её за ОП.


"Я могу рассчитывать только на тебя, Рокуко."


"Все в порядке! Фуфун, со мной все будет хорошо, даже без отдыха!"


Рокуко ушла в прекрасном настроении.


... Быть в порядке, даже если не отдохнул. Это ужасно. Никогда не смогу согласиться с таким.


*


"Этот парень очень хорош!"


"Ага, Если бы он только не был с тем предателем..."


Хранитель Подземелья [Огненный Провал], красный дракон Редра. И Ядро Подземелья №112, Онтенту.


Эти двое сейчас сплетничают о внезапно появившихся соседях.


"Он мне даже дал новое имя, Онтенту."


"Э, но этой больше нравится, имя которое она дала тебе!"


"Хаха, похоже людям трудно его выговорить. Ну, имя которое я получил от Редры, более важно!"


"Твои слова делают эту счастливой! Ты же все таки любимый Муж этой, [112]!"


Редра зовет Онтенту [112] на драконитском, Но если ты не знаешь этого языка, то возможно услышишь лишь рычание, если конечно у тебя нет умения перевода.


Хотя для людей это трудно, Редра свободно разговаривает на нем, когда принимает человеческую форму.


"Эта кристальная статуэтка таакаааая прикольная, она вся сверкает, разве нет!? Фуехехе..."


"Это так, просто мне теперь придется преодолеть некоторые трудности."


Глядя на расслабленное лицо Редры, получившей своё сокровище, Онтенту в удовлетворении выпустил небольшой огненный выдох.


"... У нас Битва Подземелий. Давайте покажем признаки [Фазы Трансформации]."


[Фаза Трансформации], как было согласовано с другими ядрами подземелий, подземелье должно изгнать захватчиков прочь во время битвы подземелий. В этом случае, даже если структура подземелья изменится после окончания битвы, это не вызовет подозрений. Онтенту об этом знал.


Увеличение количества ловушек, кое-где сужение проходов, увеличение количества монстров и появление монстров там, где их обычно нет, это всё признаки [Фазы Трансформации]. Тем не менее, это удобное прикрытие для битвы подземелий.


... Напомню, источником слухов была Ядро Подземелья №89 [Предатель]. Онтенту не представлял себе зачем она это затеяла. Он был поражен тем, что есть люди готовые поверить в вещи, которые были слишком хороши, чтобы быть правдой.


"Что насчет того, чтобы добавить больше ловушек и монстров?"


"Эй, эй, [112]!? Эта возьмет все на себя, хорошо?"


"... Ага, но убедись что все делаешь правильно."


"Нет проблем..."


Что касается Онтенту, он хотел, чтобы Редра вызвала монстров.


Даже если она хранитель подземелья, она его дорогая жена. Даже если она сама говорит [Желаю сражаться], он будет волноваться. По правде говоря, самым сильным в [Огненном Провале] был босс, Редра. Так что причин не использовать её силу не было.


"... Комнату босса надо сделать на пятом этаже, жди их там. Мы проиграем, если тебя победят."


"Все будет хорошо, эта большой специалист в делах со всякой мелочью."


Какака! Редра весело рассмеялась. Глядя на неё, он не мог даже в мыслях допустить, что она может проиграть.


"Кукуку, так смешно. Но этот Кема, у него на лице было написано, что у него есть какой-то план... Ну, в худшем случае, даже если мы проиграем и он доберется до пятидесятого этажа, нет никакой возможности для него получить половину горы."


*


Вот все что происходило в [Огненном Провале] и что я увидел с помощью кристального рыцаря.


"Понятно, значит комната босса будет на пятом этаже... и пятидесятый этаж... Так, метка кристального голема где-то в этом месте.


"Муу, я представляю, сколько ловушек они поставят. Я не знаю точно, но согласно меню было 120 перемещений."


Что касается меню, то только я могу видеть его, если сам не решу показать. Я не ожидал много.


Кстати, это видео - запись. На самом деле я спал, когда это происходило. Я был без сознания из-за [Догене]. Я лежал лицом вверх, лицом вниз, и даже ворочался с боку на бок. Я был очень занят. Очень.


"... Кема, ты сможешь победить дракона?"


"Не знаю, никогда не бился с драконами. Но у меня есть план."


Даже если подземелье само предпримет контрмеры, дракон этого не поймет. Может быть этот пустоголовый дракон просто полагается на силу?


Ну, наша победа обеспечена, так что немного отдохнуть не помешает.


В этот раз, к счастью, никаких ремонтных работ проводить не надо, так что с приготовлениями все просто. Решение провести оборонительную битву оказалось правильным.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 68. Вторая Битва Подземелий. Начало битвы.



[Кема, как твои приготовления?]


"Всегда готов!"


[Куахаха! Мне нравится твой настрой человечек! Приходи поскорее, и эта закончит все быстро! Не трать время понапрасну!]


"Нет никакого смысла кричать."


И вот он день битвы подземелий. Я сидел в комнате Хранителя, рядом с Рокуко.


Мясо и Ичика, тоже с нами, в ожидании... Э? Что с работами в гостинице? Ну, я по любому узнаю, когда гости подойдут к гостинице или подземелью, так что я мигом отправлю их в столовую, ещё до того, как те подойдут к стойке регистрации.


Там же мой козырь, персонал из големов.


Продолжительность битвы очень удобна, всего день, жаловаться не на что. Я размышлял об этом, отходя ко сну с моей любимой подушечкой... Как правило битвы подземелий затягиваются на пару дней. Один день это быстротечная решающая битва...


[Это последнее подтверждение. Битва длится один день, в течении 24 часов мы не предпринимаем никаких наступательных действий, только оборона. В случае нашей победы, мы получаем 50 золотых, 5 серебряных монет и скульптуру рыцаря. В случае победы Кемы, вы получаете часть территории [Огненного Провала] достаточную для прохода сквозь гору.]


"Вы забыли условия победы. Когда я пройду через пятый этаж... Я выиграю, если мы достигнем шестого этажа и ниже, в дополнение..."


[Совсем забыл об этом. Если вы сможете коснуться ядра подземелья на нижнем этаже, мы передадим вам половину Горы Тсуя. Так лучше?]


"Ага. Не забудь об этом, ладно? Кстати, а как глубоко ваш нижний этаж?"


[Хахаха! Смешная шутка, думаешь я тебе расскажу о чем-то подобном? Но не волнуйся, его номер не трехзначный.]


Закончив с подтверждением условий победы, я спросил Рокуко и остальных о нашей готовности.


"Господин, отряды големов в полной готовности."


"Все на мази, парни жаждут геноцида, мы тоже бодры."


Големы переданы под управление Мяса и Ичики. В этот раз, наш основной боевой потенциал составляют големы. Я потратил довольно много материала... как уже было замечено, сила в численности. Даже если я призову крыс, на этот раз они все просто погибнут.


"Итак, мы можем начинать?"


[Ага, погнали.]


Не слишком официально, но сигнал к началу битвы дан.


Вполне приемлемо, даже если говорил я один.


В любом случае наши подземелья соединились.


Местами соединения стали Кратер горы Тсуя, служивший входом в [Огненный Провал] и комната на четвертом подземном уровне нашей [Пещеры Желаний], куда ни за что не могли дойти никакие авантюристы.


Поскольку наша точка соединения не являлась входом, мы могли проводить битву подземелий без нужды закрывать пещеру для авантюристов... С другой стороны, мы можем сразу проиграть, если они атакуют нас. Подобная стартовая позиция была выбрана именно потому, что мы могли проводить односторонние атаки.


... Кстати, кристальный голем сейчас заперт в сокровищнице, так что использовать его мы не можем. Поэтому будем действовать по плану, подготовленному мной ранее.


"Ичика, открывай дверь."


"Так точно."


*


По нашему соглашению прошла неделя. И сегодня день долгожданной битвы подземелий.


(Как я делал это раньше...?)


Онтенту пытался припомнить, но бросил. Не время думать о таком.


Моя специализация - атака.


Пробормотал он.


В этот раз это битва от обороны. Его первая битва такого типа. Конечно люди неоднократно атаковали его ранее, но это было впервые, когда он слышал о чем-то подобном в рамках битвы подземелий.


"Этот парень придумал нечто интересное."


"112! Эта может идти!?"


Хоть для них и невозможно добраться до нижнего этажа, до пятого они могут дойти неожиданно быстро.


"Хорррошо, покажи мне дух война, Редра!"


"Ага! Эта увеличила количество красных ящеров в десять раз, специально для сегодняшнего дня! Проходы просто переполнены красными ящерами!"


Переполнены, хех, красными ящерами не так то просто переполнить комнаты, но вот проходы запросто. И все таки их и правда многовато. Однако, Редра моя жена и я доволен, если ей весело.


"... Ну, возможно это правильное количество, если мы выставляем монстров друг против друга..."


[Итак, мы можем начинать?]


"Ага, погнали."


С пространствами соединенными вместе, этот сигнал о начале был слишком обычным.


... Если я правильно помню, обычно все по другому. Типа провозгласить сильным голосом, и обязательно издать рык... как-то так.


"Мугугу, боевой дух этой был ослаблен..."


"Этой интересно. Это похвальное достижение, если его целью было ослабить дух Редры"


Однако, никаких признаков что кто-то входит.


Лимит времени один день, не будет же он терять его понапрасну? Там все в порядке?


Но эта мысль была мгновенно смыта.


Огромный поток воды хлынул с другой стороны в открытый проход.


"...Чо!?"


Вода затопила проход как цунами. Вода ударялась о горячие стены и полы [Огненного Провала], пар валил во все стороны... Всех красных ящеров просто смыло потоком.


"... Чоооо!?"


Это был невероятно экстремальный ход.


Это вулкан. Вход как обычно у вершины горы. Вся вода, которая может попасть туда, это немного дождя.


Однако, воды было достаточно, чтобы затопить проход... Наш передовой отряд, красные ящеры, были смыты прочь.


Вода текла через подземелье, достигнув лестницы на второй этаж с удивительной быстротой.


Красные ящеры тонули, разбивались о стены и друг о друга. Зеленые точки, обозначающие союзников исчезали на глазах.


"Что это только что было? Что не так с этим миром!?"


"Ха, хахаха... черт побери...?"


Цунами обозначалось как вражеское воздействие. Когда Онтенту посмотрел на монитор, чтобы узнать численность противника, он увидел, что всё пространство карты стало красным.


Другими словами, вся прорвавшаяся вода была враждебной. Она уже прошла через второй этаж и достигла третьего. А ведь не прошло и тридцати минут.


(... Пройти через второй этаж так быстро... может ли он такими темпами добраться до пятидесятого? Кукуку, невозможно!)


На самом деле, пробиваясь через 2 этажа за 30 минут, они могут за сутки достигнуть 96-го этажа. Почти в два раза больше.


"Однако, это не значит, что он сохранит такой темп и дальше."


Действия Онтенту были точны. Он открыл туннель, который вел наружу, так что вода (враг) не сможет проити четвертый этаж.


Он не мог перестраивать этаж если на нем враг. Он уже потерял третий этаж.


Вода быстро достигла четвертого этажа, но в этот раз потекла наружу. Туда же унесло огромное количество красных ящеров.


"... Кукуку, что теперь будешь делать, Кема? Эй, Редра!"


"Э, а? Какого черта там случилось!?"


"Кукакака! Просто чтоб ты знала, они прошли через третий этаж! Двигай в комнату босса, они скоро будут там, покажи им свой дух!"


"Ээээ? Не слишком ли быстро?"


"Отправь их обратно еле живыми, не убей их случайно, ладно? Просто покажи им свою [Суть]!"


Растерянная Редра телепортировалась в комнату босса на пятом этаже.


*


"Что это, так вульгарно..."


"Что ты имеешь ввиду под 'это'? Это вода. Это же основы."


"Основы!?"


Если нора имеет один вход и выход наверху, вполне очевидно налить туда воды.


Более того, будет невежливо, если мы не нальем воды в подземелье огненного типа. Я пришел к этому выводу, ещё когда мы получали информацию о нем от Хаку.


Поэтому на первом этаже подземелья...я создал уютную секретную комнату с [Водным Источником], установленном на потолке. И, когда битва началась, я открыл дверку и затопил все нафиг.


Это разумеется была не простая вода. в воду я добавил дафний (пп: их еще называют водяными блохами, это такой мелкий рачок, очень мелкий, аквариумисты подтвердят). Ужасно низкая цена, всего 1 ОП за 1000 штук. Поскольку в этом мире микроскопов нет и не предвидится, они возможно их даже не разглядят в воде. Они очень маленькие, так что использовать их тяжело. Они не могут свободно передвигаться, я даже не могу использовать их как глаза.


Однако, они отображаются как союзники. Составление карты завершено.


Также я сделал несколько шарообразных водяных големов, но они были уничтожены, разбившись о стены, когда вода попадала на Т-образный перекресток. Водяные големы очень слабые, если не упакованы во что-нибудь.


Однако Онтенту отреагировал быстро. Он открыл туннель, чтобы вывести их из подземелья.


Тем не менее я этого ожидал.


"А теперь, хоть я и не использовал это в прошлый раз, второй волной будет вторжение отрядов големов. Рокуко, Мясо, Ичика. План Б. Все приготовления закончены?"


"Разумеется!... Но 'план Б'? Ты серьёзно?"


"Да, готова в любое время."


"Мясо как всегда откровенна... но давайте позволим ей действовать."


Услышав три ответа, я кивнул.


"Хорошо! Армия Големов, вперед!"
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Глава 69. Вторая Битва Подземелий. Преследование.



Новая группа врагов появилась на карте. Это была группа големов. Однако, это был тип големов, неизвестный Онтенту.


"...! Что за чертовщина, эти големы вооружены!"


[Что? Ты хочешь сказать, что это вооруженные големы!?]


Големы были облачены в каменные латы и шлемы, имели щиты, мечи и короткие копья. И более того они двигались синхронно в квадратном построении. Очень напоминали человеческие войска.


Он не мог видеть, что было внутри построения, но они тащили какой-то деревянный ящик. Онтенту даже подумал, что эта идея неплоха для копирования.


"Хахаха! Невероятно, первый раз вижу что-то подобное... подождите, что это?"


Когда примерно половина големов появилась, они внезапно изменили направление и двинулись к выходу подземелья.


"О чем они только думают? Эти големы... они убегают от врагов?"


Онтенту схватился за голову, но поскольку половина сил противника продолжила продвижение вперед, он отправил красных ящеров, избежавших водяной атаки навстречу им. Большинство из ящеров просто смыло прочь, но оставшееся количество, примерно соответствовало нормальному для этих этажей.


Однако...


"Тц, даже так, они трудные противники. Они взаимодействуют лучше чем люди обычно не утруждающие себя кооперацией."


Они блокировали атаки красных ящеров щитами, протыкая их копьями. Даже если те выдыхали пламя, големы в задних рядах блокировали его щитами.


Они были полностью заблокированы основными силами красных ящеров. Затем, в мгновение ока... ну, помедленнее конечно, чем вода до этого, они продавили путь к лестнице, по кратчайшему пути.


Когда путь был проложен, появилась еще одна группа големов. Их тела также были защищены каменной броней, они выдвинулись, чтобы возглавить наступление. Пройдя через проход, обороняемый первой группой, они приступили к захвату второго этажа.


"Кух...что за проблемные парни... магмовая слизь сбежала из-за воды, а красные лягушки, основной силой которых является яд, против големов бесполезны!"


Для подземелья огненного типа, их эффективность против групп големов, была безнадежно мала.


(Разве что Красные Минотавры могут справиться...)


Он вздохнул, но эти монстры появлялись только на шестом этаже.


"Но если они просто атакуют в лоб...э!?"


Показались новые враги. Однако появились они не со стороны входа.


Он посмотрел на карту четвертого этажа. Отверстие, которое он проделал ранее, для слива воды. Группа врагов появилась из него.


Что... так вот куда пошла половина сил!!! Хахаха, вот оно что! Финт ушами!"


Если стены пробиты врагами, то их можно починить, даже если там есть враг.


Однако, такое нельзя проделать с дырой, которую сам же сделал. Невозможно закрыть её, пока там враги. Также, судя по карте, там оставалась вода. Даже если бы он справился с водой, задействовав все свои возможности, они просто пустили бы вторую волну. Это было бесполезно. Он мог бы придумать лучший план, но этот финт поймал его как рыбу.


Теперь, эта дыра... быстрый вход, минуя первые три этажа.


Более того, даже если эти големы были экипированы более легко, они тащили с собой что-то длинное, похожее на змеиную кожу... Присоединенная на другой стороне подземелья, она изгибалась много раз, удлиняясь.


(Что это и из чего она? И насколько длинной она может быть?)


Големы по прежнему тянули её за собой по всему пути.


Эта группа двигалась окружным путем к выходу.


(Какого черта они творят...?)


Когда группа бронированных големов подошла к четвертому этажу... они остановились. Выглядело так, как будто они чего-то ждали... даже когда силы подземелья атаковали их, они блокировали атаки щитами, мечами и короткими копьями.


Было похоже, что големы стоящие здесь собирались объединиться с теми, кто тащил штуку, похожую на сброшенную змеиную кожу.


"Что за черт...!?"


Показалась новая большая группа врагов. Это были не големы. Он не мог их увидеть.


В тоже время длинная штука, которую тащили големы, начала менятся. Она была плоской, а теперь стала круглой. Затем враги начали двигаться сквозь неё...


(Вероятно это те же самые, что были в воде до этого?)


Они временно покинули подземелье, чтобы вернуться через... дыру на четвертом. Он увидел как они утрамбовали глину вокруг, чтобы ни капли воды не вытекло оттуда.


"Хах, хахаха! Этот парень быстр...!"


Онтенту был на пределе, но восстановил свой боевой дух смехом от всего сердца.


*


Вода продолжила течь через шланг, используя разницу в уровнях. В воде разумеется были дафнии.


Хотя я и называю это шлангом, это скорее пожарный рукав. Его толщины было недостаточно, чтобы устроить потоп, но затопить подземелье он сможет.


"Вот, план Б, но давайте выслушаем ваши впечатления."


"Если противник сделает дыру чтобы слить воду, вода будет выливаться через неё. Дыра будет захвачена... затем мы повторим тоже что и сейчас, если они сделают дыру еще глубже, правильно...? Я думаю это ужасно! Мы не принимаем во внимание их чувства."


"Как ожидалось от Господина!"


"Жесть жестяная."


Кстати, план А подразумевал, что вода пойдет вниз без остановки. План С вступал в действие, если вода будет полностью остановлена, так что мы прекратим использовать её и перейдем в наступление.


Думаю план А был идеальным... неважно как вы на это смотрите, но желать его исполнения немного самонадеянно.


Это просто... мы заказали пожарный рукав за ОП, он был довольно дорогим. Я даже использовал часть из 100000 ОП чаевых. Было бы бесчеловечно менять золото на ОП, так что я одолжил немного у Рокуко, под залог золотых монет. Без процентов... самая дорогая покупка, на этот раз.


Можно было бы рассматривать это как лишние расходы для этого боя с гарантированной победой, это вполне приемлемо. Я имею ввиду, я хочу затопить их... нет. Это совершенно необходимо, чтобы достигнуть нижнего этажа. Мы можем быстро захватывать этажи, повторяя затопление. С другой стороны это не деньги на ветер, мы вполне можем использовать его в гостинице. Точно, точно. Пожарный рукав также вполне можно продать как обычный товар. Очень удобно.


"Однако, Господин, получается во мне нет нужды? Разве не лучше атаковать снаружи?"


Я оставил Ичику с големами, предназначенными для атаки и контроля этажей одного за другим, начиная с первого.


"...Чем плохо получение такого опыта?"


"Ну, да... но не лучше ли выйти и снова зайти через открывшуюся дыру?"


"... Точно. Иди и попробуй."


Извини. Ты страховка, на случай, если план Б провалится. Ты не ненужная. Просто так вышло.


"Группа крыс разведчиков обнаружила оставшихся красных ящеров. Я отправляю големов, для превентивного удара."


"Понял, Мясо, оставляю это на тебя."


Более того, за пределами подземелья есть крысы разведчики. Они были доставлены в деревянном ящике и выпущены снаружи.


"Кема, новое отверстие было открыто. На пятом этаже. Более того это комната босса."


"Как и ожидалось, победить босса утопив его, не выйдет."


Однако, несмотря на то, что они предприняли контр меры, я не сдамся.


Кстати комната босса, выглядит именно как комната босса. Мы не сможем пройти дальше, если не победим его. Непохоже, что сквозь дверь комнаты сможет пройти хоть капля воды, так что единственный путь, победа над красным драконом.


Это довольно плохая игра, когда последний босс с пятидесятого этажа встречает вас на пятом. Даже у плохого баланса должны быть свои пределы.


"... Значит теперь у нас уничтожение дракона?"


Бронированный голем заглянул через дыру.


[Гиааааоооу!]


Немедленно после этого дрожь передалась на монитор. А затем все залил белый свет. А затем ничего. Другие големы видели что случилось. Это было дыхание дракона. Невероятный жар накрыл бронированного голема, мгновенно расплавив его... Это какая же должна быть температура, чтобы расплавить каменное снаряжение!?


[Какака! Как вам дыхание этой? Оно может расплавить даже каменные тела. Похоже дыхание этой чутка горячо для твоих куколок!]


Красный дракон триумфально рассмеялся. Её тело было переполнено энергией, достаточной, чтобы заставить нас признать её силу. Это было не то, что вы могли представить, когда она была вместе с этой Глупомандрой.


"Кема? Ты сможешь победить!?"


"...Без понятия."


... Серьезно, у меня нет никаких идей, как сражаться против этого красного дракона.


Однако, мы уже выиграли эту битву. Давайте хотя бы попытаемся.
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Глава 70. Вторая Битва Подземелий. Первый раунд с Боссом.



[Гаооооо!!!]


Земля затряслась от рева красного дракона.


Чувство опасности и ужаса передалось даже через монитор. Вот такие они, драконы.


"... Простите Господин, я описалась."


"Я сам чуть не сделал тоже самое, этот дракон...[Очистка]."


"Хьяфу.... Спасибо."


Когда я использовал [Очистку] на Мясе, она снова стала чистой. Надеюсь Рокуко и Ичика в порядке?


"Красный дракон, это нечто, даже группе авантюристов А-ранга не обойтись без жертв, чтобы с трудом победить. Так что ничего странного в том, что авантюристы Е-ранга, вроде Мяса и Господина, намочат свои штанишки. Госпожа Рокуко, а с вами как?"


"Я в порядке, я тоже могу использовать [Очистку]."


Похоже что Рокуко не в порядке.


Но вернемся к нашим баранам, у нас тут красный дракон и с ним надо что-то делать.


... Делать нечего, надо попробовать.


*


"Какака! В конце концов вы никто против этой!"


Расплавив големов своим дыханием, Редра громко рассмеялась.


[Как и ожидалось от моей Редры, но пожалуйста, будь осторожней.]


"112 ты собака-бояка! Ты же видел, я снесла их с одного удара!"


Хотя она была удивлена, когда вода залила их подземелье, разрушений это не вызвало, разве что полы были мокрые, после того как Онтенту проделал дыру для слива. Однако, вода показывала враждебную реакцию. Редра склонила шею, размышляя над произошедшим.


(Слизь...нет, слишком их много. Что-то более мелкое... что-то, что может сливаться с водой?)


Затем, Редра ощутила появление нового голема, прервавшего ход её мыслей.


"Ну, сколько раз это ещё будет повторяться...ай...оой!? Стойте, подождите!"


[Как? Что случилось, Редра... этот чертов пацан...]


Редра, собравшаяся выдохнуть огонь, остановилась и отскочила назад в панике. Онтенту гадал, что там могло случиться, но все понял, после того, как голем вошел внутрь.


Голем держал в руке кристальную статуэтку, прикрываясь ей как щитом.


"Ой! Это же, может эта получить её если победит!? Это же пара к предыдущей!"


[Хахаха! Теперь ты не сможешь использовать дыхание, что за отвратительный парень.]


Кристальная статуэтка тоже будет уничтожена, если она использует свое дыхание. Не будет преувеличением сказать, что она ввязалась в эту битву, чтобы получить статуэтку, но она и представить не могла, что её будут использовать как щит.


"Ку..., тогда я воспользуюсь своими когтями...!"


Редра попыталась сокрушить голема своими когтями. Но когти у дракона не предназначены для точных движений. Её когти годились чтобы снести всех врагов за раз, она не могла придумать, как уничтожить голема, и при этом не повредить статуэтку (щит).


"...Гаууу..."


Она была ошарашена. Она не могла с ним сражаться.


Она зарычала, угрожая вражескому голему. Если бы это был живой монстр, с животными инстинктами, у него бы подкосились ноги, и он сбежал прочь, бросив статуэтку.


Голем, держащий статуэтку вынул меч и нанес ей удар.


Даже не потрудившись уклониться, чтобы избежать такой смехотворной атаки, она приняла её в открытую.


.... Вжжии! Со странным звуком, шкала здоровья Редры понизилась.


"Уооо!? Магический меч!?"


Она отступила в панике. Тем не менее, кристальная статуэтка чуть не упала, от движения её крыла. Она сложила крылья и прижала их к телу, чтобы ненароком не разбить её.


"Уууу, это сложно...!"


Прикрываясь статуэткой (щитом), голем снова приблизился.


Редра снова отступила. Она не хотела повредить драгоценное сокровище. И думала только об этом.


"Ммм, что мне делать... погодите, а?"


Она шагнула назад, отступая, но заметила, что пол начал покрываться водой. Вода прибывала. Когда она присмотрелась, оказалось, что дыра для слива была закрыта телом голема... Вероятно, враждебные реакции были от воды.


"Поганец...!"


Она вдохнула, чтобы использовать свое дыхание на големах закрывших дыру, но голем немедленно заслонил их собой... и кристальной статуэткой.


"!!"


Она снова проглотила своё дыхание. Фуууш. Жар, который она не успела проглотить, закапал у неё изо рта.


"Тогда эта использует свои когти, чтобы сломать проход!"


[Не делай этого Редра, он за пределами комнаты босса. Если ты выйдешь из комнаты босса...они смогут пройти этаж.]


Пока босс в комнате босса, все в порядке.


С другой стороны, если босса нет, вода с враждебной реакцией может просочиться дальше... иными словами, пятый этаж будет захвачен, а они побеждены.


Таким образом Редра не могла ни атаковать врагов, ни позволить этому продолжаться. Разумеется для Редры было вполне выполнимым бегать от них до конца дня, но она теряла терпение и бесилась.


"Что же этой делать? Сделай что-нибудь, 112, эта совершенно не может сражаться!"


[...Аах, я бессилен...]


Итак, Онтенту, Ядру Подземелья пришлось подчиняться её приказу, даже если это означало поражение, это не было особой проблемой.


*


[Эй Кема... Как насчет обмена?]


Сообщение от Онтенту пришло пока мы тянули время, гоняя дракона... Обмен, хех.


"Зависит от содержания. Что вы предлагаете?"


[Отдай кристальную статуэтку. Взамен можешь пройти через пятый этаж.]


...Иными словами они готовы проиграть, чтобы получить статуэтку.


[Между прочим... было бы неплохо, если бы вы не использовали хитрости, не давая Редре атаковать.]


"Отдать вам статуэтку за проход через пятый этаж неплохо, но меня трудно уговорить... будет лучше, если бы вы не мешали нам добраться до нижнего этажа."


[Э? А... в этом случае вам придется сражаться с Редрой. Комната последнего босса не пойдет. Все остальное пожалуйста.]


Э, я смог? Я только хотел это сказать.


Однако, он ведь чувствовал неправильность этого предложения. Это из-за абсолютного приказа?


[Это гораздо лучше, чем делать дыры на каждом этаже подземелья, чтобы сохранить его от затопления. Мы уладим все в настоящей комнате босса с помощью битвы. Как насчет этого?]


Понятно, для них затопление, довольно серьезная проблема.


Скорее всего будут серьезные последствия для монстров, если их затопит.


"... Тогда не препятствуйте нам до самой комнаты босса. Откройте двери и ловушки. У нас будет перерыв в течении часа."


[Хорошо! Обмен окончен. Эй Редра, один час прекращения огня!]


Итак мы начали заново с удивительно выгодных условий.


*


"Гуинунуну..."


"Эй, Редра, ничего не хочешь сказать?"


"Но, мы проиграли битву подземелий... извини 112! Из-за этой, ты..."


Редра была неожиданно кроткой, но Онтенту просто отшутился.


"О чем ты говоришь? Я имею ввиду, мы же не проиграли на самом деле. Разве ты не заполучила кристальную статуэтку?"


"Но теперь они смогут беспрепятственно пройти до 49-го этажа..."


"Думаешь тебя победили? Кема все равно добрался бы туда с пятого этажа, не бери в голову."


Более того, на самом деле, подземелье не было бы просто помыто, если бы водяная атака продолжилась. Если бы они затопили каждый этаж, это нанесло бы огромный вред монстрам и ловушкам. И одна стоимость ремонта наверняка превысила бы эти 500000 ОП.


"... В таком случае, поскольку мы договорились биться в хорошем настроении, разве переговоры не стали нашей победой? Редра может все изменить, в конце концов."


"Ун... эта будет стараться изо всех сил!"


"Ага, оставляю это на тебя Редра. Ты вполне можешь сражаться в полную силу хоть весь день. Тебе же это нравится."


"Угу!"


Редра воспрянула духом. Онтенту удовлетворенно гладил её по голове.
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Глава 71. Вторая Битва Подземелий. Второй раунд с Боссом, заключение.



Сопровождаемые красными минотаврами, отряд големов двигался к лестнице.


Красные ящеры и пламенные гончие слонялись вокруг, не нападая.


Сюрреалистическая картина.


[Редра сгорает от нетерпения, поторопись прибыть на место.]


Когда он говорит так, это звучит двусмысленно. Возможно он и не имеет это ввиду, а подчиняется власти приказа?


Там действительно были лестницы. Причем это были новые лестницы, сделанные специально для нас, чтобы ускорить путь вниз. Больше напоминает особняк, чем подземелье...все равно понадобится около часа, чтобы спуститься на 49-й этаж. Даже их гостеприимство имеет пределы.


Но он сказал, что это лучше чем потоп.


... Прошло уже более половины дня. Полагаю это означает, что Редра собирается сражаться все оставшееся время?


Красный дракон вполне может сражаться более дня, полагаясь только на свои силы. Иметь возможность постоянно пулять огнем, прерываясь только чтобы сделать вдох - это чит.


Правда, мои познания о драконах получены от Рокуко. Как она сказала:


"Среди разных типов драконов, красные специализируются на наступательных возможностях! Белый дракон принадлежащий Хаку, будет побежден им, поскольку он принадлежит к универсальному типу. Но, но, белый дракон Сестрицы Хаку он..."


Рокуко говорила о драконах, добавляя много эмоциональных подробностей. Похоже у неё мечта призвать дракона как у Хаку, и она слышала информацию о них, тоже от Хаку.


Если они ей так нравятся, то почему она не призовет дракона за 100000 ОП...? Она не хочет мелкого никуда не годного дракона начального уровня, ей нужен самый сильный? Хахаха, и откуда взять столько ОП?


"Итак, какие у них слабости?"


"Касание шеи под подбородком сводит их с ума! Правда это трудно сделать!"


Рокуко говорит это с самодовольным видом... что за бесполезная лолька.


В конце концов, я так и не узнал их слабые стороны. Информация Хаку [Они любят блестяшки] и то оказалась более полезной. Как и ожидалось от Хаку, богини удачи нашего подземелья.


"... Эй, ты сказал, хорошо что мы идем в комнату с боссом, но что нам делать с драконом? Мы сможем победить?"


"Откровенно говоря, меня это мало волнует. Иными словами, нам не нужно побеждать дракона."


"Э? Что ты имеешь ввиду?"


"... Ты забыла о нашей козырной карте (кристалическом големе)? Этот парень на этаже под комнатой босса. Я специально оговорил это на переговорах только что, все запертые двери... включая дверь сокровищницы сейчас нараспашку. До тебя дошло?"


Это была наша [Козырная карта] потому что мы использовали её как [Козырную карту]. Мы сохранили [Гибкость] когда не использовали её.


Таким образом, занавес нашей второй битвы против дракона, в которой мы уже победили, был поднят.


*


"Гааах!"


Высвободив всю свою энергию, красный дракон наполнил комнату босса своей силой.


Редра поворачивала голову, выдыхая огонь.


При этом много тел бронированных големов были частично разрушены. Однако, разрушенные части немедленно заменялись.


"Какака! Отлично, отлично! Этой нравится вид перед ней!"


Редра хохотала, будучи в отличном настроении. Когда она смеясь махнула хвостом, руки и ноги големов, стоящих позади неё разлетелись в пыль. Она даже стену проломила.


Поскольку пол в комнате плавился от её дыхания, Онтенту постоянно чинил его.


"Ну же, танцуй, танцуй, танцуй для этой!"


Возможно у противника закончатся големы, или время битвы выйдет... в любом случае, Редра не обессилит. Она может сражаться в полную силу, по крайней мере, в течении дня. Красные драконы очень устойчивы к жаре, их особое умение управление огнем, так что постоянное выдыхание пламени не повредит их глотку или рот как у других драконов, так что они могут изрыгать пламя в свое удовольствие.


Когда дело доходит до борьбы, они сильнейшие.


Вот что такое дракон... в частности этот босс, известный как красный дракон.


Следовательно, очень не многие люди бросали ей вызов последние годы. Поэтому она сражалась как безумная после стольких лет. Она конечно могла бы вторгаться и воевать, как делают многие страны, но у Редры не было хобби пинать слабых. Кроме того, у неё была работа в качестве хранителя подземелья и её мужа, Онтенту, она не решалась покинуть Гору Тсуя.


Из-за всего этого, она получала огромное наслаждение, даже если её противники обычные големы. Она не могла не наслаждаться.


Однако, оказалось, магические мечи тоже могут наносить ущерб её здоровью. Они даже каменные столбы повреждали. Хотя сделать ей что-нибудь, если она сохраняла концентрацию было сложно, повреждения будут накапливаться, если она ослабит защиту.


Это хорошо. Настоящий [Соперник].


"Кууу, это неописуемо! Там еще много осталось? Там достаточно, чтобы эта порадовала себя!?"


Собрать достаточное количество экипировки для големов, стоило больших ОП. Поэтому Редра беспокоилась, много ли у нас снаряжения осталось для продолжения её забав.


И в это время появился новый голем. Он нес яйцо небольшого размера.


(...Что это за новости?)


Редра удивилась.


"Доставка еды? Разрешите мне его поджарить!"


Гууу! Адское пламя атаковало голема с яйцом.


Однако, голем не расплавился. Если быть точнее, его каменное оружие и шлем расплавились, тело голема и яйцо остались целыми.


"...Что? Эта никогда не видела подобного голема...!?"


Он был то ли белый, то ли желтый... короче такого же цвета как и яйцо. Теперь, когда его вооружение и шлем пропали, яйцо стало трудно увидеть, как будто оно закамуфлировано.


"Ну, нечего болтать!"


В этот раз она атаковала когтями. Как и ожидалось, голем разлетелся на мелкие кусочки... однако как и яйцо, он собрался обратно, в первоначальное состояние.


Он прицелился в пасть Редры. Используя силу вдоха, яйцо полетело прямиком в открытую глотку.


"Огу!?"


Редра нечаянно проглотила яйцо.


Однако, яйцо внезапно застряло, когда проходило через глотку.


"Мугу!?...!"


Яйцо застряло у неё в глотке, как будто у него выросли руки и ноги.


(Что за?)


Оно не полностью перекрыло её дыхательные пути. Даже если оно было крупнее обычного яйца, но перекрыть глотку дракона не могло.


Однако, она подавилась. Яйцо двигалось по глотке. Следуя потоку вдыхаемого воздуха, оно вошло в трахею... а затем достигло легких.


"Ууу, гха, какая гадость... ооу...ай!?"


Вжух, лезвие выскочило из яйца, застрявшего в её легких.


"Гах, ааах, кха-кха-кха!?"


Впервые, за более чем сто лет Редра корчилась от [Боли] и [Удушья]. Даже если драконы черезвычайно мощные существа, внутри их тел нет чешуи. Даже и говорить не стоит, какой колоссальный ущерб может быть нанесен им изнутри. Защищен у них разве что желудок. В легкие же ничего не могло попасть изначально. Харкая кровью и тяжело дыша, она с трудом выплюнула яйцо.


"Гу, гефу... что черт побери... это было..."


Она ранее глотала авантюристов и бывало, что её атаковали изнутри.


Но в прошлые разы... даже близко не было так больно. Начнем с того, что дракон вполне способен переварить даже меч или доспехи, если проглотит их ненароком. Порезы от меча обычно никак не вредят их желудкам.


"Так вот что имел ввиду Онтенту... гу, пхе!"


Её тошнило кровью, скапливающейся в легких. Рана уже заросла благодаря жизненной силе дракона.


"Надеюсь, других здесь нет...!?"


Но когда она оглянулась, много големов окружили её, и каждый нес яйцо... ... Как и ожидалось, даже Редра содрогнулась в своих мыслях.


"Уваах!?"


Она немедленно постаралась уничтожить каждое яйцо. Опасаясь использовать дыхание, она держала пасть закрытой, и даже задержала дыхание. Когда все големы с яйцами были уничтожены, она с облегчением глубоко вздохнула.


"Ха, хаха, что... черт, что с ними со всеми..."


Когда она оглядывалась, то внезапно потеряла силу в крыльях.


Когда она огляделась еще раз, одно из яиц лежало на полу.


(... Пропустила одно из них?)


"!!..."


Бам! Она раздавила его своим хвостом. Ну теперь-то...


Прямо перед Редрой, вместе со вспышкой света, яйцо возродилось.


"Что!? Что за...!?"


Бэнг! Она разнесла его когтем. Однако, оно возродилось вновь через секунду.


"Хиии!?"


Она снова разбила его. Возродилось. Разбила. Возродилось. Разбила. Возродилось. Разбила...


"Что за!? Почемууу!? Уваах!"


В полубезумном состоянии Редра продолжала атаковать возрождающееся яйцо.


*


"Хорошо, вот наш шанс."


Пока Редра была полностью захвачена неравной битвой с яйцом, я активировал кристального голема и попытался найти ядро подземелья. Я не знаю сколько времени у меня есть, до тех пор пока мои враждебные действия не будут обнаружены.


"Эй Кема. Это случаем не моё [Яйцо Феникса]...?"


"Так и есть, как сама видишь, оно продолжает возрождаться."


Кстати, яйцо голем был сделан из собранной яичной скорлупы феникса, но он конечно не получил способность к возрождению. Однако выяснилось, что скорлупа возрождающегося в огне феникса очень огнестойкая. Она смогла выдержать даже термитную реакцию (химическая реакция температура которой достигает 3000 градусов по Цельсию от зажженного порошка оксида железа и алюминия). Термит даже ожога не оставил.


Ну я и сделал полностью автоматического, вылупляющегося голема.


Даже так, скорлупы оставалось не так много после извлечения внутренностей, так что и големов в форме яйца было немного.


В этот раз наша стратегия... задавить её яйцами.


Сначала я подумал о стратегии Мальчика с Пальчик, но потом решил, что мы не сможем нанести урон желудку. Тогда, моя цель сместилась с желудка на легкие.


Каждое яйцо голем имело руки и ноги, а также магический меч голем внутри, с приказом атаковать легкие. Я также приказал им прятать руки и ноги, когда они снаружи тела.


Кроме того, яйцо голем легкий. Если дракон как следует выдохнет, они могут вылететь наружу как пуля.


Соответственно я нанес ей небольшую травму. Я решил заставить её бесконечно атаковать яйцо феникса. После того, как её легкие пострадали, я окружил её големами, каждый из которых держал яйцо, одно из которых было настоящим яйцом феникса. Они могут закидать её рот яйцами големами, если она не запаникует. Мой план состоял в том, чтобы нанести ей травму (психологическую)... Результаты очевидны.


"Как вульгарно."


"Невоспитанно."


Я услышал впечатления Рокуко, даже прежде чем спросил её.


На самом деле, будет очень неприятно, если бы она померла от случайного взрыва легких. Это будет ужасно, если они захотят нам мстить, я не смогу спокойно спать если у нас не будет хороших отношений с соседями. И как спрашивается я смогу заснуть, если они будут колотить нам в стену.


По этим причинам, я постарался сделать так, чтобы не доводить дело до её смерти.


"Ядро Подземелья где-то здесь..."


Управляя кристальным големом, я оглядывал окрестности сокровищницы.


Не могу ничего сказать о других комнатах, но лестница ведущая в комнату босса была открыта.


Насколько я помню, Хаку также поместила ядро на другой стороне комнаты босса в [Белой Попытке]. Голем поднимался по лестнице, шаг за шагом.


Дверь в комнату босса была закрыта, а в этой было сверкающее белым светом ядро подземелья. Понятно, значит после комнаты босса расположена комната с ядром, а ещё дальше сокровищница.


Пьедестал просто великолепный. Однако, даже такой маленький голем может запросто вскарабкаться на него. Используя свой маленький меч как ледоруб, он потихоньку лез наверх. И затем...


[Эй Редра, приди в себя, соберись! Ой, о.. эээй!? Что это за парень!?]


"Касание"


Используя нашу козырную карту (кристального голема) мы благополучно коснулись ядра подземелья.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 72. Ловушка.



На следующий день после битвы, я снова встретился с Онтенту.


Необходимо было уладить дела, связанные с последствиями битвы. Похоже он не мог говорить с Редрой вчера, пока не привел её в чувства.


"Хахаха, как и ожидалось от Кемы, это был голем? Перехитрить нас этим кристальным големом, сколько живу, такого маленького впервые видел. Оставил меня в дураках."


А он похоже совершенно не переживает о потерях, хохочет во все горло.


"Ну... разве вы не считаете, что это было эмм... нечестно?"


"Нисколько, не вижу причин обижаться на то, что я сам не заметил."


"... Ну, ага. Я просто понял, что единственным способом победить дракона, особенно такого, будет внезапное нападение."


"Кукуку, ты мог прикончить Редру, не прибедняйся, так что спасибо. Даже если ты связан с тем предателем №89, я счастлив быть твоим союзником. И №695 тоже, я думаю."


Онтенту усмехнулся, хотя это трудно прочитать по его морде ящерицы.


"Так, похоже настало время для телепорта... Согласно условиям, территория для вашей пещеры теперь ваша."


...Хмм?


"Погоди-ка, разве речь не идет о половине Горы Тсуя?"


"А? Так и было бы, если бы ты коснулся ядра подземелья на нижнем этаже, ты ведь помнишь?"


"Правильно, и я коснулся его кристальным големом."


Когда я сказал это, Онтенту ответил, с улыбкой во все... не знаю, сколько у него там зубов.


"О чем ты говоришь? Разве ты не знаешь, что наш нижний этаж пятьдесят первый?"


Я коснулся ядра на обратной стороне комнаты босса. На пятидесятом этаже. а на пятьдесят первом, где расположена сокровищница, ядра нет.


... Иными словами, победа была невозможна с самого начала.


"...Эй, Онтенту."


"Хахаха! Нет причин обижаться на то, что ты сам не заметил."


И теперь Онтенту намеренно повторяет фразу, сказанную им ранее.


... Правильно, значит вчерашний обмен был ловушкой?


Учитывая это, даже если бы я нашел способ победить, скорее всего время битвы закончилось бы раньше. Ну, неплохо, что мы закончили пораньше, я смог пойти спать.


"Ну, как мы справились, кукуку."


Этот парень, я считал его простой саламандрой, а он... довольно способный. Давайте отметим это себе на будущее... Похоже мы завяжем хорошие отношения в будущем.


"Но всё же, зачем вы потребовали 500000 ОП, чтобы очистить путь в вашем подземелье? Там же просто надо освободить область. Разве это не стоит около 1 ОП?"


"А. Это сердцевина Горы Тсуя, или точнее говоря ядро. Ну, не важно. Гора уже не сможет называться вулканом, если его разбить. Так что надо 450000 ОП, чтобы создать его в другом месте. Там еще переделка проходов, и всякое такое... это уже мелочи."


"... Его нельзя двигать? Влево, вправо, вверх, вниз. Этого должно быть достаточно."


Когда я сказал это, Онтенту вылупился на меня.


"... ... Ооо!? Я об этом не подумал!!"


Эх, способный или тупой, этот парень определенно Глупомандра.


*


И таким образом, туннель проходящий через Гору Тсуя, был открыт. Я назвал его Проникающий Туннель Горы Тсуя... И я именно 'это' имею ввиду. Это прямой туннель, но ногами через него топать несколько часов, он все таки длинный. Более важно то, что обычно дорога вокруг горы занимает несколько дней, а теперь сравните с несколькими часами.


К тому же, гораздо лучше отправляться в путь по утру, проведя ночь в гостинице.


Поскольку я сэкономил им ОП, то взял с них обещание помочь высидеть яйцо феникса. Хорошая идея для хороших отношений с соседями.


Феникс вылупившийся от дыхания красного дракона... просто удивительно. Она очень мало использовала дыхание в конце битвы. Явно недостаточно, чтобы он вылупился. Похоже, что он вылупится попозже.


Так что я оставил это им.


Затем я прошел через туннель на другую сторону Горы Тсуя, и увидел море. Я даже смог почувствовать запах приливов и отливов, витающий в воздухе. Сама атмосфера здесь была другой.


Недалеко от выхода был холм, так что я осмотрелся с него. Внизу я увидел портовый город.


Я могу и ошибаться, но это возможно Павуера. Родной город Ичики.


... Рыба. Я надеюсь в этом мире имеют опыт её приготовления. Хорошо, сделаем сегодня на обед сашими, чтобы отпраздновать открытие туннеля.


Может Ичика будет рада посетить свой город ненадолго? Не знаю что она мне ответит на это, она все таки рабыня.


"Ничего себе... красивый вид."


Рокуко, забравшаяся на холм после меня, смотрит на море и ветер колышет её светлые волосы.


"Это... это первый раз, когда ты видишь океан, Рокуко?"


"Угу. Я слышала как люди говорили о нем, но... на собраниях ядер подземелий подобные вещи никому не были интересны."


Я пока не в курсе, что из себя представляют эти собрания, но кроме них она безвылазно сидела в маленькой пещерке все время. Одна одинешенька... Ну, теперь у неё есть мы.


Возможно попозже мне стоит расширить её кругозор... Когда подземелье встанет на ноги, неплохо было бы взять Рокуко с собой, в человеческую деревню.


"Нас перехитрили, на этот раз."


"Гу... мы дали маху... я не ожидал от Онтенту такого плана."


Ты его полностью недооценил. Я тоже была удивлена, я думала Кема точно победит."


Даже выложив наш козырь, мы не добились полной победы. Даже если мы смогли выиграть с правилом пятидесятого этажа, для меня это было поражением.


"Но даже если мы не получили половину Горы Тсуя, у нас вполне достаточно места. Кема сможет так или иначе управлять им."


"Это так. Нам не стоит переживать об этой горе."


Как я говорил ранее, мы можем расширяться в стороны и вниз и игнорировать гору. Теперь у нас есть путь.


Путь... надо серьезно подумать о плате за пользование туннелем. Должен ли я брать её в зависимости от веса груза?


Надо будет сделать пружину голема... это будет лучше всего.


"Наше подземелье станет ещё более невероятным с этим туннелем?"


"Точно, не важно что произойдет, у нас благодаря ему, всегда будут легкие деньги!"


Мы собираемся открыть этот туннель для общественности. Наше подземелье наконец-то обзавелось источником легких денег.


Легкие деньги. Ах, как прекрасен ваш звон. Я построил эту гостиницу так или иначе используя возможности подземелья, а потом в ней работал. И я работал над планированием подземелья, его монстрами, предметам интерьера и прочим.


А теперь, я смогу спать ни о чем не заботясь, используя этот туннель как источник дохода. Надо рассчитать сбор за проезд.


"Я не совсем понимаю что такое 'легкие деньги', но звучит это удивительно!"


"Ага, это удивительно. Очень удивительно!"


Да здравствуют лёгкие деньги. Прощай работа, здравствуй безбедная жизнь.


Не могу дождаться!
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Глава 73. Нехватка работников.



Незаметно подкралось лето.


Я сидел в своей комнате [Кукольного Дома]... Может я и построил эту гостиницу, но номер был сравнительно хороший.


Выглянув в окно, я видел прелестное голубое небо.


... Чертовски жарко. В этом мире тоже имелись четыре времени года. Я засунул ноги в деревянное ведро, наполненное водой.


Ах, эта прохладненькая водичка такая приятная... К сожалению, оставаться холодной надолго она не может.


Прошло уже несколько месяцев, с тех пор как я попал в этот мир. Так или иначе я стал хранителем подземелья, и думаю эта работа просто прекрасна... Думаю я закончил с работой. Я сделал механизм для туннеля, с таким трудом проложенного через Гору Тсуя. Теперь мы можем получать легкий доход... так что сейчас я в основном занят работами в гостинице и подсчетом прибыли от туннеля. Точно, может нанять ещё людей? Еще людей для гостиницы.


Что касается подземелья, я решил, что некоторые големы, бродящие по лабиринту на втором и третьем этаже будут вооружены мечами. Разумеется это мечи големы, которые могут повысить остроту с помощью вибрации, если вливать в них магическую силу. Если люди смогут победить такого голема, то меч станет их наградой. Таких големов всего пять.


Также я добавил точки возрождения железных големов. Стоимость одной такой 50000 ОП, так что спасибо Хаку, которая посетила нас пару раз, благодаря её денежкам, теперь неподалеку от двери с загадкой бродит несколько железных големов. А также есть один, в лабиринте, он время от времени сталкивается с авантюристами. Их тяжело победить, так что люди предпочитают сбежать, если вдруг столкнутся с ним.


Благодаря нашим усилиям, сейчас в лабиринте три группы авантюристов (одна начинающая, пришла набраться опыта в сражениях с гоблинами).


Что касается двери с загадкой на четвертом этаже... её так пока никто не разгадал, даже если и нашел. Одна группа, случайно обнаружила её, но они были истощены, так что повернули назад, испугавшись ловушек. После этого было много разозленных людей, потерявшихся в лабиринте, но больше никто так и не сумел добраться до неё... Похоже люди так пока и не догадались, что правильный путь меняется через некоторое время.


Прибыль мы получаем от людей приходящих в гостиницу и туннель, как ОП так и деньги.


Благодаря этому мой текущий образ жизни стал проще. Я также могу переводить деньги в ОП. Поэтому я и предавался лени в моей комнате.


Поэтому я думаю что завалюсь спать на весь день в моей комнате.


Может надо сделать кондиционер в комнате... действительно, может есть какая-нибудь повседневная магия на этот случай? Погодите, единственная повседневная магия, которой я пользуюсь это [Очистка]... Я зашел так далеко чтобы изучить магические умения, но по факту использую только [Создать Голема].


Это как-то кощунственно... ладно, давайте заменим воду в этом ведре с помощью низкоуровневой магии водного типа [Вода].


Я выплеснул воду из ведра в окно.


Немного нервничая, я припомнил заклинание из свитка.


Так, так... [Вода, образуй малую сферу] , так кажется?... Давайте чуток поправим.


"Холодная вода, образуй малюсенькую сферу. [Вода]."


Я почувствовал что немного моей магической силы вытекло, и водяная сфера появилась передо мной. Я подставил ведро и она упала в него. Да, холодненькая.


Это первый раз, когда я использую магию отличную от [Создание Голема]. Как и ожидалось, магия удобна.


"Кема, мою тоже."


Это мой партнер, Рокуко, сидит в моей комнате по непонятным мне причинам. Эй, это моя комната. Я её для себя любимого делал.


Я заменил воду в ведре Рокуко на холодную, снова пропев заклинание.


"Магия Кемы, реально странная. Когда я или Мясо делаем это, получается не так красиво и круто!"


"Это в конце концов нестандартное заклинание."


"Нестандартное? Скорее невозможное."


Я думаю, возможен языковой анализ на основании особенностей языка или чего-то подобного, но Рокуко считает, что больше нет никого, с таким читерным переводчиком, который может менять магию. Ну, Рокуко не так много о людях знает, она же домоседка... стойте, я, мои рабы Мясо и Ичика... неужели всего троих? А, еще Хаку, конечно. Ядро Подземелья №89, превратившуюся в нашего персонального бога удачи. Большая Имперская Шишка.


"Ну, с её сотрудничеством с гостиницей в последнее время, эй, я же познакомилась с Регистраторшей гильдии! С-Силианой."


Возможно не стоит рассматривать её как постороннюю.


Наши отношения с гильдией неплохи. Хотя филиал гильдии был уже в основном построен, Регистраторша все ещё ест у нас и ходит в баню раз в неделю. Похоже ей очень нравится.


Так как место, где расположена гильдия, это часть территории подземелья, мы получаем от нее 80 ОП ежедневно. У меня сердце кровью обливается, когда я думаю о том, сколько бы мы имели будь она в запертой комнате...


"Господин, пожалуйста пополните еду."


Вошла Мясо, отвечающая за подачу блюд в столовую... это хлопотно, но другого выхода нет. Я извлек несколько порций хлеба и низкоуровневых блюд и передал их Мясу. Мясо взяла их и поместила в своё [Хранилище]. Она достанет их на кухне и отнесет гостям. Еда, которую в Японии можно купить в магазинчиках и семейных ресторанах, в этом мире очень популярна. Так что были авантюристы, которые приезжали специально, чтобы поесть.


... Конечно было бы лучше, если покупкой еды за ОП займется Рокуко, но по неясной причине, когда я делал это, качество получалось лучше. Возможно, это связано с разницей в знании предмета?


Ох? Мясо уронила один из них когда брала еду. К счастью, поскольку все в пластиковой упаковке, ничего страшного от падения на пол не произойдет.


"... Твой цвет лица не очень хорош. С тобой всё в порядке?"


Я наконец заметил нездоровый цвет лица Мяса. Я не замечал этого раньше, так как у неё было загорелое лицо. Будь она светлокожей как Рокуко, было бы заметнее.


"Э, да... я...в порядке, вроде бы."


Мясо была зверолюдом собачьего типа, так что её тело сильнее по сравнению с человеческим. Однако, она все ещё ребенок и ей даже меньше десяти. Я положил руку ей на лоб. Пот стекал по её коже... и она была чертовски горячая.


"Марш отдыхать!"


"Хия... э, да..."


Я уложил Мясо на футон и пошел в столовую вместо неё.


*


Мясо устала. Это скорее всего от переработки и жары. Ей надо правильно отдыхать.


Я кое что понял.


... У нас не хватает рук!


Тревожные звоночки были и раньше. Количество гостей постепенно увеличивалось, в последнее время.


Один человек в приемной. Еще один в столовой. Без этих двоих, гостиница работать не может. А нас всего четверо, включая меня, для управления гостиницей и подземельем.


Людей не хватает. Более того, нужно ещё как минимум двое.


Поскольку физическую работу мы скинули на големов, нам нужны люди для обслуживания клиентов.


Поскольку существует такая магия как [Очистка], стирка и уборка в этом мире очень просты, а вот обслуживание клиентов требуют выносливости и силы воли.


Сегодня я обслуживал столы вместо Мяса, но даже если это не городской ресторан и у нас всего несколько посетителей, Мясо прекрасно справлялась с работой в столовой в одиночку. Респект.


Я имею ввиду, жалоб на работу столовой практически не было. Все жалобы можно пересчитать по пальцам одной руки. К тому же, после первого раза, она больше не повторяла своих ошибок.


Я всего лишь обслуживал столы сегодня, а количество жалоб уже выросло. Какого черта? Все успокоилось, после того как я попросил Рокуко о помощи. Эти парни просто лоликонщики.


Я совсем об этом позабыл, и даже не осознавал, но при использовании магии, магическая энергия также тратится.


Мясо использовала [Хранилище] для доставки блюд. Так что это вероятно большая нагрузка на неё.


Я беспечно просмотрел, что она сильно устает каждый день, так как она работала со здоровым лицом. Более того... я использовал Мясо как подушку-обнимашку пока спал. Но она не показывала недовольство на своем лице, а просто улыбалась... должен признать, даже если ты моя рабыня, ты супер девочка.


"... Господин...?"


"Ой, извини, я тебя разбудил? Как твои дела?"


Я нежно гладил Мясо по голове. Её хвостик вилял под одеялом. Она была явно счастлива.


"Я... в полном порядке."


"Спи. Сегодня тебе не надо быть моей подушкой-обнимашкой."


"... Угу... но это место для сна Господина..."


"Не волнуйся, тут полно других комнат. К счастью, это гостиница."


Вот так, я поправил её одеяло.


Одинокая от того что не может работать, она и вправду как большой верный пес.


Это правда. Я до сих пор не установил выходные дни. Я просто спал, когда чувствовал усталость, и также сказал Ичике и Мясу, заниматься чем они пожелают если нет гостей, но таких дней в последнее время почти не было, у нас теперь гости каждый день.


К тому же Мясо работала как моя подушка-обнимашка.


Без выходных... и хотя я обеспечивал ежедневные потребности, зарплаты как таковой у них не было, так что они получается работали без остановки и бесплатно.


Из-за всего этого у нас катастрофическая нехватка рук.


Ради спокойного сна Ичики и Мяса, и моего разумеется, я должен что-то сделать...
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Глава 74. А не закупить ли мне несколько сотрудников.



Похоже Мясо вернулась к исполнению обязанностей моей подушки-обнимашки, а я и не заметил, возможно она оправилась после ночного сна. Видимо она проскользнула ко мне, пока я спал, вот ведь трудоголичка. Она даже позаботилась заменить одеяло на более тонкое, чтобы не было так жарко.


Хотя я и сказал, что у нас нехватка рабочих рук, эта гостиница и конечно же подземелье хранят много секретов. Например, мы используем ядро подземелья чтобы освещать комнату Рокуко.


Мы не можем нанять обычных работников. И что же нам делать...? Можно купить ещё рабыню вроде Ичики. Но мне скорее всего не удастся совершить такую же удачную покупку. Но мы все же нуждаемся в работниках, которые не сбегут.


С нашим количеством людей, я даже не могу никого отправить в город. Несмотря на пот и слезы , пролитые ради строительства туннеля, Ичика не может посетить свой родной город, Павуеру, хотя до него теперь рукой подать. Я уже получил пару вещей от гостей из Павуеры, которые проходили через туннель.


... Даже если они всучили мне рыбу со словами, "Пожалуйста приготовь это!"... Врятли я смогу, даже если захочу.


И к тому же у нас в гостинице имеется невероятный и таинственный шеф-повар. По легенде его зовут Экс Травагант. Но эту часть прикрытия мы даже не использовали, так как у нас даже нет человека, которого можно называть поваром...


Ичика кажется интересуется готовкой, только ради пожрать... О, она сварганила жаренную рыбу. Я тоже потом съем.


Точно, наш следующий работник должен быть тем кто умеет готовить. Если он сумеет повторить блюда, которые я получаю за ОП, гостиница сможет продолжать работать без меня и Рокуко, были бы ингредиенты. Рано или поздно, Рокуко захочет нанести визит Хаку.


"На этот раз я намерен призвать работника."


"Призвать работника... поняла. Монстра человеческого типа, который может маскироваться!"


Монстры вроде [Суккуба], как например Хлоя, дворецкий Хаку. Другими словами, разумный монстр человеческого типа, и если возможно я предпочел бы женского типа с навыками готовки и красивыми ножками.


Кроме того, монстры мужского типа не подходят из-за пожеланий спонсора нашей гостиницы (Хаку), а вовсе не потому, что я задумал создать гарем.


"Ты ведь знаешь, что они довольно дорогие?"


"Ага... но все же они дешевле чем рабы подходящие нам. Даже если вычесть ОП необходимые для обучения раба магии [Хранилища], они все равно дешевле."


Тогда, вероятно я должен постараться вызвать дорогого монстра человеческого типа? В этом случае, если монстр разумен, он возможно сможет использовать ОП. Вероятно монстры человеческого типа так дороги, потому что они могут использовать ОП?


"Поняла! Если монстр сможет использовать ОП, я наконец-то смогу выйти наружу!"


"Точно... И поэтому, возможно лучшим выбором будет суккуб? Их боевой потенциал обнадеживает и они обладают полезными умениями."


"Хлоя хороший пример, она внушает чувство безопасности... но как насчет кого-то вроде Редры? Красный дракон. Они выглядят как люди, несмотря на то что это драконы в своей человеческой форме."


"Я не сомневаюсь в их силе, но у нас просто нет достаточного количества ОП для дракона, который может притворятся человеком. Даже у Редры все ещё есть хвост. И я бы предпочел вызвать двоих или троих людей, если получится..."


"Нам и на суккуба ОП не хватит, не то что на нескольких."


Тем не менее, это тот случай, когда придется использовать практически все наши ОП. Я не очень беспокоюсь на этот счет, у нас сейчас есть стабильный источник дохода.


"О, точно. Фениксы могут научиться принимать человеческую форму. Он правда пока яйцо! Погоди, разве ты не обещал помочь ему вылупиться с помощью дыхания дракона? И это было довольно давно."


"...Чееерт, совсем из головы вылетело."


Я не смогу использовать яйцо феникса в качестве источника материалов если он вылупится, так что давайте сначала получим с него побольше... так я решил. Иными словами, я полностью забыл про него оставив вместе с автоматическим разбивателем яйца.


"... У нас вероятно скопилось достаточно материалов, может позволим ему вылупиться?"


"Кема? А ты случаем не специально 'забыл' про яйцо, чтобы получить с него побольше?"


"Не говори таких ужасных вещей."


Я постарался побыстрее сменить тему.


"Будет лучше, если они будут дешевыми и удобными. А, да. Думаю боевые способности им не нужны."


"Ага. Более важно как они подходят для гостиницы, чем возможность сражаться..."


"Как насчет этого варианта?"


Тут Рокуко показала мне [Вампира]... погоди, разве он не одновременно сильный и дорогой?


"А я и не знал, что есть так много вариантов вампиров... видишь? Этот в конце списка такой дешевый!"


"Это низший вампир, у него могут быть проблемы с разумом, как насчет обычного... это все еще дешево? 30000 ОП, с теми ОП, что у нас есть... это неплохо."


Это немного болезненно, но если мы конвертируем деньги в ОП проблем не будет. В последнее время мы зарабатываем около 500 ОП в день, так что можем спокойно потратить всё.


Тут даже есть вариант за 1000000 ОП. Это вроде как истинный предок...


"... Но разве вампиры не превращаются в прах, если окажутся на солнце?"


"Здесь есть дофига настроек. Посмотри на это! Тут даже есть устойчивость к солнечному свету!"


"Эй, разве это не дорого?"


"Поэтому это опция!"


Возможные варианты... 100 максимально, 0 наихудший. ОП росло практически синхронно.


"Можем ли мы установить наступательные возможности на 0?"


... Теперь ставим ему устойчивость к свету... теперь это 1 ОП.


Сопротивляемость ко всем прочим слабым местам, тоже по 1 ОП. Дешево. Вещи вроде превращения в нетопыря или оружие крови, это основные умения вампиров и тоже весьма дороги.


В результате подкручивания настроек...


"... У него никаких умений, он не умеет летать, даже если у него есть клыки, но нет боевых возможностей, но нет и слабых мест... кровосос... они?" (пп: полагаю, что описание результата напомнило ГГ японских демонов "они".)


Ему даже не нужно пить кровь. Сейчас это даже не вампир, он вполне может есть обычную пищу.


Кроме того, его стоимость около 15000 ОП, а первоначальная была 30000 ОП. Почти на уровне низшего вампира. Ну, ему же не придется сражаться, в конце концов... он будет полностью бесполезен, если не обладает разумом.


Довольно сложно называть его теперь вампиром, оставим в качестве кандидата.


"Что насчет этого шелковистого духа? Кажется это домашний дух!"


("シルキー" - Дух (фея?), которую зовут "шелковистая". Представляет собой дух красивой девушки в шёлковом платье (от сюда и название), которая служит семье хозяина многие века, в основном как хранитель дома. Первое появление в фольклоре: Англия. После Второй Мировой перекочевала и в Японию.)


Шелковистая. Она может помочь с домашними делами, домашний дух, её обычно описывают как прекрасную женщину.


Прекрасная женщина, звучит неплохо. Поскольку они также не очень сильны, цена вполне приемлемая 10000 ОП.


"Вот эта еще может подойти. [Зашики Вараши] за 5000 ОП."


"Хмм? Хех. Дух удачи... тут написано, что его могут увидеть только люди с чистым сердцем или дети."


Не повезло. Если гости её не увидят, это будет плохо. Отклонено.


"Тут еще есть ведьмы. Как насчет этой?"


"Хм, ведьмы...? Могут подойти. Вероятно человеческого типа... какая вообще разница между ведьмой и человеком?"


"Э? Нет никакой, кроме того, что в ней есть магический кристалл."


"Припоминаю, существо считается монстром, если имеет магический кристалл. так уж заведено в этом мире."


Для ведьмы имелись варианты от ученика до колдуна. 15000 если она будет учеником... учеба дорогая штука. Кстати, не делятся ли монстры по уровню интеллекта?


И она с самого начала владеет магией. Ученик знает два вида магии низкого класса.


Вот интересно, как работает система призыва монстров за ОП? Может берет их из другого мира ,как это случилось со мной? Или может просто создает монстров...


"Не считая особых случаев вроде тебя, Кема, они обычно создаются за ОП... И они обычно подчиняются если ты их призвал."


"И кого же мне призвать?"


"... Как насчет бросить жребий?"


Все, я решил каких монстров призову.


[Вампир (исправленный)], [Шелковая], и [Ведьма (ученик)].


Чтобы посмотреть что получится, сейчас я призову одного... поправка, по одному существу каждого типа.


... Ладно... я просто надеюсь, что хотя бы одна из них будет достаточно умна, чтобы обслуживать клиентов...


"Вампир, шелковистая, ведьма, призыв!"


С низким гулом, появился и начал расширяться магический круг, достигнув метра в диаметре, он остановился.


Затем, три девочки появились из него.


Проще всего было опознать веснушчатую девочку с темными волосам, одетую в мантию и держащую в руках посох. Скорее всего это ведьма. Выглядит как обычная девчонка. Если она не обладает разумом, то это форменное надувательство.


У второй зеленые волосы и она одета в одежду горничной... вероятно шелковистая. Одежда горничной, точно это шелковистая. Не может она быть вампиром. По крайней мере она не прозрачная.


Последняя с серебряными волосами в черной обтягивающей одежде. Методом исключения - это вампир. Не знаю есть у неё крылья или клыки.


Три девочки, парившие в магическом круге медленно ступили на землю. Вампир с серебристыми волосами до пояса открыла глаза.


Она смотрела на меня и Рокуко своими красными глазами, похожими на рубины.


"Рада встрече, мастер..."


"Она говорит! Она может говорить!"


"Мы сделали это, Кема! Она умная!"


"Э, умм..."


О, вампир озадачена! Лучшее доказательство, что она может мыслить!


"Как насчет вас двоих? Вы можете говорить?"


"Э? А, да. Рада встрече, мастер."


"Я готова служить вам. Счастлива познакомиться с вами мастер."


Они обе и ведьма и шелковистая тоже могут говорить. Все они. Они все могут говорить.


... И нет никаких проблем с их внешностью, это полная победа. Мы это сделали!
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Глава 75.Временные имена и дополнительные комнаты.



У нашего вампира депрессия, и рухнувшая жизнь, тут даже рыдания не помогут. Все началось, когда она проверила свою силу и обнаружилось, что силы-то и нет. Настолько нет, что ей обычный гоблин наваляет.


"Это, это ...плак, я вампир который слабее обычного человека... слабее даже гоблина...! Позор!"


Она сидела на полу и била по нему кулаками. Но поскольку её наступательная сила равна нулю, эффекта от этого не было никакого.


Шелковистая нежно её утешала... как мамочка.


"... Более того наш мастер человек... он даже не собирается давать мне работу монстра, он сделал меня слааабенькой, и будет теперь вытворять со мной то и это!"


Не было у меня таких намерений! Хотя я действительно не хочу использовать её как монстра. Не думаю, что стоит оставлять всё как есть. Мне не очень хочется делать это, но придется использовать абсолютный приказ. Они монстры, а я как хранитель подземелья, их непосредственный начальник.


"А давайте мы начнем непринужденную беседу? Это приказ."


"Да." (хором)


Я выждал три секунды.


'Я хочу, чтобы вы все работали в гостинице.' Она просто снова усядется рыдать, если я так скажу. Но это надо сказать.


"Во-первых, я не собираюсь поручать вам защиту подземелья... Вы все будете работниками гостиницы."


"...А...гостиница?"


От её вопроса так и веяло беспокойством.


Если она умная, то могла догадаться, что я не собираюсь использовать её для битв, раз уж вызвал вообще без наступательных возможностей.


"Наше подземелье управляет гостиницей для людей. Мне необходимы работники, для их обслуживания... Кстати, вы кандидаты в руководство."


Вампир выглядела так как будто задумалась о чем-то, шелковистая спокойно улыбается, а ведьма выглядит так, как будто вообще не поняла моих слов... с ней все в порядке?


В этот момент явилась Ичика, которую я вызвал чуть раньше.


"Вы звали меня, Господин."


"О, ты как раз вовремя. Проходи, проходи."


Я поставил Ичику перед этими тремя.


"... Эту девушку зовут Ичика. Она моя рабыня. Она также теперь ваш старший товарищ, так что слушайтесь её."


"Да?... Э? Человек? Э, и рабыня...?"


"С нетерпением жду возможности работать с вами, старшая."


"Ах, правда?"


Похоже у вампира туго с соображалкой. А шелковистая-то метит на звание работника месяца... Да что с этой ученицей ведьминских наук? Ну правда?


... Даже если все они были призваны за ОП, между ними такая разница. Может это из-за расовых различий?


"Наилучшие пожелания вам троим... Представьтесь."


"...Я вампир. Безымянная."


"Я шелковистая. Я Безымянная."


"Я ведьма ученица. Меня зовут Безымянная!"


"... Значит вы все монстры? Я уж подумала вы все авантюристы."


"Мм, я кажется забыл дать им имена."


Три девушки монстра посмотрели на меня, когда я это сказал. В частности вампир выглядела удивленной.


"Назвать нас!?"


Назвать, дать имя. Надеюсь вы знаете что это означает.


Получить имя это какая-то особенность? Надо спросить Рокуко.


"Мм? Правильно, это особенность. Хранители дают имена только тем монстрам, которых хотят продвинуть, это должно означать, что они играют важную роль... Гобляш тоже сыграл важную роль, ты помнишь?"


Так Гобляш считался именованным монстром... он действительно сделал для нас нечто важное.


"Ладно, я подумаю над этим. Пока что вы на испытательном сроке. Я дам вам подходящие имена, если будете хорошо справляться с работой...Пока что у вас будут временные имена...у вампира Альфа. Шелковистая Бета. Ведьма Гамма. Звучит неплохо, что скажете?"


"Да!" (хором)


"Эти имена прям блещут фантазией...Проще уж называть их Безымянными."


Понятия не имею, как там все перевелось для Рокуко, но я думал об использовании этих имен для наших группировок, если они появятся в будущем.


Я воспользовался ОП, чтобы получить несколько комплектов униформы


[Костюма Горничной], нашей гостиницы [Кукольного Домика], и раздал их каждой. Один для шелковистой, на всякий случай. Размеры прикинул на глазок.


"Хорошо, Ичика. Для начала убедись, что научила их как принимать гостей в приемной."


"Поняла. Ну, давайте начнем с вытягивания денег."


Ичика ушла, забрав этих троих с собой.


Она будет подменой в столовой, если они научатся работать в приемной... Возможно я должен научить Ичику заклинанию [Хранилище]? Учитывая сколько ОП это стоит, может следует поменять золото на ОП?


Для начала, оставим их обучение на Ичику. Ичика даже знает таблицу умножения, так что вероятно сможет обучить их... Ладно, дадим этим девушкам монстрам имена, когда они справятся с обязанностями в приемной. А я пока подумаю над этим.


"Кстати, Кема. Эти трое ведь будут спать в гостинице? Или в подземелье?"


"... Я забыл. Спасибо, что напомнила, Рокуко, иного я и не ожидал от моего партнера. Умничка."


"Эй, я не буду скакать от счастья, если ты погладишь меня по голове, я не Мясо, понял! Я даже не ребенок!"


О чем говорит эта белокурая лоли? Ну конечно же ты ребенок.


На очереди комната для персонала... Давайте добавим кое что.


Надо подготовиться, пока Ичика обучает новичков.


*


"Здесь будут ваши комнаты."


Вместе с Рокуко и тремя новичками, я вышел наружу. Сбоку от входа, ближе к подземелью.


"Спать на открытом воздухе? Их тела возможно будут в порядке, поскольку они монстры... но что это за маска на тебе надета?"


"Нет, заставлять служащих спать на улице это уж слишком. Я имел ввиду, что сделаю комнаты здесь."


Эта маска для того, чтобы скрыть мою личность, я её для этого и сделал. На другой стороне гостиницы у нас отделение гильдии, надо принять меры, на случай если они меня случайно увидят... Так что прекрати смотреть на меня с таким сожалением, Рокуко.


"Вы готовы потратить на нас ОП? Спасибо вам большое."


"Э? Это будет затратно. Я вас-то вызвал именно потому, что вы недорогие."


"Э..."


Я приступил к работе прямо перед Рокуко и троицей девушек монстров. Для начала сделаю проход в гостиницу. Управляя строительными материалами с помощью [Создание Голема], я сделал проемы в обычной стене и перестроил коридор.


Теперь комнаты... Сначала я думал собирать все на месте, но затем решил присоединить их к гостинице, используя функцию подземелья [Телепорт], а сами коридоры и комнаты сначала сделаю внутри подземелья. Так что стены и крышу я подготовил заранее.


Другими словами, я сделал модульную конструкцию. Как на орбитальной станции.


Я сделал комнаты заранее, в подземелье, пока Ичика учила новичков. Интерьер? Каждая из трех отдельных комнат площадью в 2 татами (пп: Это примерно 2х2 метра, автор жлоб. Посмотрел в оригинале, точно жлоб.). Из обстановки кровать и шкаф. Разумеется сделанные с помощью [Создание Голема]. Это удобно.


[Установить] модули комнат, с помощью функции подземелья и скрепить их [Созданием Голема] вместе. Даже если это пристройка к гостинице, выглядит она так, как будто была здесь с самого начала... готово.


От начала до конца все заняло три минуты. Вероятно, это рекорд.


"... Неплохо получилось."


Думаю надевать маску смысла не имело?


С этой технологией, нам даже не придется останавливать работу гостиницы, если надумаем расширяться.


"Кема эффективен как всегда... Так что это за маска?"


"Что здесь эффективно, так это [Создание Голема]."


И ещё раз, это магическое умение изначально способное создавать глиняных големов, я просто изменил магию благодаря воображению полученному в Японии, и способности автоматического перевода, дарованного мне боженькой. Возможно, не будет ошибкой сказать, что я эффективен.


"Прямо сейчас, я Непризнанный Гений. Когда я одеваю эту маску, я становлюсь им..." (пп: думаю надо пояснить. В оригинале написано 'миллионер', я так понимаю, он сварганил себе маску Бэтмэна. У гг острый приступ синдрома восьмиклассника.)


"... ... Угу. Понятно."


Ах, прекрати пожалуйста. Прошу, не смотри на меня такими глазами, как будто я капризный ребенок.
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Глава 76. Обучение персонала.



Кстати, я расширял гостиницу с помощью [Создать Голема], но в обычном случае использовать такую магию невозможно. По сути вам придется прикладывать свою магическую силу ко всему зданию целиком. Однако, так как я ранее построил эту гостиницу с помощью [Создать Голема] можно смело называть её [Гостиница Голем]. А переделка голема, наполненного твоей магической силой невероятно проста.


Но пока не услышал мнения ни одной из трех девушек.


Когда я обернулся к ним, ведьма ученица (Гамма) поедала меня глазами, из неё разве что искры не сыпались.


Оставшиеся две смотрели с разинутыми ртами. На самом деле их рты раскрылись от потери сил. Мне бы тоже, если честно, стало бы не по себе, увидь я строительство, продолжительностью три минуты.


В свою очередь, я смотрел на них в ожидании хоть какой-нибудь реакции. Как и ожидалось, ведьма ученица (Гамма) пришла в себя первой.


"Невероятно, хозяин! Я сделаю что угодно, прошу, будьте моим учителем!"


Хмм? Она только что сказала 'что угодно'...? Девушки не должны говорить подобные вещи так необдуманно.


"Я даже готова предложить мое тело!... Ах, мы и так вещи, принадлежащие вам."


"... Умм, мне будет достаточно, если ты просто будешь работать в приемной."


"Спасибо вам большое, хозяин!"


...Каким-то образом получилось, что я стал её учителем.


Я немного опешил от её серьезности, но может мне стоит передать обязанности Мяса быть моей подушкой-обнимашкой? Для Мяса, вероятно утомительно всегда быть подушкой.


Ну, даже если мне придется стать её учителем, мне известны только одно заклинание начального класса для каждого атрибута и два заклинания среднего класса. Поскольку я оставляю всю работу на Функцию Перевода и на самом деле не знаю заклинаний, я понятия не имею как её учить. С другой стороны, приказать ей быть моей подушкой, все равно что завлекать невинную девочку пачками денег, а в конце подсунуть 'куклу' из нарезанных газет. Это противоречит моим принципам.


Следовательно, не будет большой потерей если даже я не могу отдать ей приказ быть моей подушкой. В конце концов я её не для этого призывал.


Я не могу прекратить напрягать Мясо... но я постараюсь быть внимательнее, чтобы не навредить ей.


И пока я раздумывал о подобных вещах, оставшиеся две наконец-то перезагрузились.


"Значит хозяин необычный человек... он монстр превратившийся в гениального мага?"


"Придется ещё больше убирать..."


Эй вампирчик (Альфа). Я совершенно обычный человек. И хранитель подземелья.


А эта шелковая (Бета) весь смысл существования которой состоит в работах по дому, её высказывание вероятно означает, что уборка без использования магии это её хобби? Значит этот её костюм горничной не просто для вида.


В этот раз, я специально добавлял несколько новых комнат в их присутствии, чтобы показать им свою силу, как хранителя подземелья. Оставлю остальное на Ичику и пойду спать. Если не возникнет ничего непредвиденного, она справится.


*


Работа в приемной гостиницы не так сложна.


Самая трудная часть это расчет стоимости услуг. Тем не менее, если они просто умеют считать, они с этим справятся.


Это даже ученику младшей школы по плечу.


Было время, когда я наивно думал так же.


Но оказалось, умение читать и считать на уровне младшей школы вовсе не норма для этого мира.


"Два и два..."


"Дважды два это?"


"... Восемь?"


"Это вероятно правильно! Теперь хозяин будет учить меня магии!"


"Вы обе дуры, ответ шесть."


Они три идиотки.


Даже если бы они ответили четыре... Эта вампирша кажется неспособна запомнить таблицу умножения, вероятно считая её заклинанием.


"Эй, Господин. А как ты сам запомнил её?"


"... Ум... таблица умножения не слишком популярна..."


Правильно, их ритм вероятно разный, поскольку слова моего и этого мира разные. Однако, Мясо и Ичика быстро запомнили её. Может нет смысла их заставлять?


"... Я сперва немного считала, но рабский ошейник душил меня, если я неправильно запоминала, поэтому я все превосходно выучила."


"Ой, это как то... извини... сегодня можешь съесть столько булочек с карри, сколько пожелаешь."


"Вау! Ты знаешь как сделать девушку счастливой."


Мясо тоже может получить столько гамбургеров, сколько пожелает.


Эту проблему надо решить, чтобы они могли работать в приемной.


К счастью, они умеют читать и писать, так что смогут прочесть меню и проверить расходы. Но вот расчеты.


"... Тогда мне наверно надо сделать калькулятор?"


Вероятно я смогу получить калькулятор за ОП, но будет трудновато назвать это магическим инструментом. В этом случае, нет другого выхода, кроме как сделать его самому, причем так, чтобы не возникало вопросов, попадись он на глаза местным.


Так что я сделал один. Это заняло пять часов и десять минут.


"Это [Счеты]."


"И как ими пользоваться?"


По сравнению с обычными японскими счетами эти выглядят иначе. У них девять костяшек в ряду, что более привычно людям этого мира. Всего я сделал восемь рядов. Пока сумма не превысит 10000 золотых, ими можно пользоваться.


Более того, я использовал создание голема при их изготовлении, так что они выглядят как магическое устройство.


"Какова цена за проживание пяти человек, четырех блюд D-ранга и одного блюда С-ранга?"


"Костяшки двигаются сами собой...!? Шесть, пять, ноль 650 медных монет!"


"Это невероятно... это также можно прочитать как шесть серебряных и пятьдесят медных монет!"


"Хозяин невероятен!"


Они делают расчеты автоматически, используя голосовые команды.


Затраченное на производство время: десять минут на изготовление, пять часов на обучение расчетам вещей типа проживания или ценам на еду.


Пока троица была поражена счетами, Ичика задала вопрос.


"Господин. Вы сказали, что надо считать костяшки, а он не может показывать готовые цифры?


"Ха? У тебя есть идеи?"


"Как насчет этого?"


Когда Ичика закончила объяснять свою идею... Короче, цифры должны быть нарисованы на вращающейся колонне, совсем как в игровых автоматах... Как и ожидалось от Ичики, придумать что-то подобное после банкротства из-за азартных игр. Однако.


"Что за [Игровой Автомат]?"


"Э? Погоди, ты не знаешь об игровых автоматах?"


Похоже, в этом мире игровых автоматов нет... Что означает, она додумалась до этого самостоятельно. Ой. Она гений?


"Игровые автоматы... ты нажимаешь на кнопку, делая ставки на выпадающие картинки. Если картинки не совпадают, ничего не получаешь, если совпадут, побеждаешь."


"Хиии! Я хочу попробовать это..."


Ичика улыбалась, завороженная этой мыслью. Вы вполне могли бы подумать, что это улыбка влюбленной женщины, если бы не знали, что она думает об игровых автоматах. Ей так нравятся азартные игры?


...


Смогу ли сделать такой? Он несомненно станет жемчужиной этой гостиницы... но сначала высплюсь. Я уже работал пять часов, чтобы убедится, что голем в состоянии правильно выполнять расчеты.


"Теперь, когда вы научились использовать эти [Счеты], прошу вас усердно работать в приемной. Потренируйтесь в применении, чтобы привыкнуть к ним."


"Да!" (хором)


Все три полны энтузиазма. Похоже наша нехватка рабочих рук уходит в прошлое.
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Глава 77. Феникс.



"Кстати, Кема. Феникс ещё не вылупился?"


Черт, я опять забыл.


"Ну. Редра уже не ударяется в панику при виде яиц и не пытается их разбить, так что думаю время настало. Давай спросим."


"Хеех. Вот как все было. Тут мы бессильны."


"Точно, точно. Совершенно бессильны."


"...ИИИ?"


"Я забыл. Извини."


Блин, Рокуко в последнее время видит меня насквозь. Чтобы её обмануть, надо изловчиться.


"... Ты мой партнер. Я знаю все штучки Кемы, поскольку наблюдаю за ним."


"Что, мои 'штучки'... вуайеристка!?"


"Я не делаю записей или чего-то такого, ты же мой партнер, так ведь? Едины душой и телом, разве нет? Я не наблюдаю за тобой, чтобы напасть."


Атаковать, да я с катушек съеду, если ты прервешь мой сон. Я тебя прощу, только если на то была серьезная причина.


Я вручил письмо голему и отправил его в [Огненный Провал]. Для перехода была сделана специальная комната. В ней не было входов или выходов, а сама она была разделена пополам между нашей [Пещерой Желаний] и их [Огненным Провалом]. Вы не можете попасть в эту комнату если у вас нет функции подземелья [Перенос], так что авантюристы сюда не заберутся. Мы решили сделать эту комнату на случай, если придется вести совместные дела.


Кроме того, хотя в ней не было ни окон ни дверей, не нужно было беспокоиться об удушье, так как она все еще была частью подземелья.


"Давненько не виделись, Кема."


"Да уж месяц прошел с последней нашей встречи, когда я сделал эту комнату."


"Довольно долго. Для людей по крайней мере."


Морда у саламандры, Онтенту, искажена, видимо символизируя радость. Он Ядро Подземелья [Огненный Провал]. Великодушный парень. Простота ему больше идёт. Простота.


"Я бы хотел попросить Редру, воспользоваться своим дыханием, согласно договора."


Чтобы получить дыхание Редры, я вместе с Рокуко, вторгся в [Огненный Провал]. Нас проводили в комнату босса на пятидесятом этаже. Только эта комната, может хоть как-то выдержать всю мощь дыхания Редры. Однако, Редра все ещё опасается яиц. Довольно забавно, учитывая что она дракон. Феникс должен вылупиться с помощью дыхания дракона, не могу даже представить, как все это будет происходить.


"Это безопасно!? Оно не будет бегать или прыгать!?"


"Он не может ходить пока не вылупился. Так что постарайся нагреть его как следует... и не раздави, хорошо?"


"Понятно!"


Я поставил на пол подставку, сделанную из скорлупы феникса и водрузил сверху яйцо. Мы с Рокуко не можем остаться в комнате босса, там будет пламя способное испепелить каменных големов. Так что будем ждать в комнате следующей за комнатой босса, где находиться ядро. Из-за импринтинга, я хотел оказаться рядом с ним как можно скорее. Поэтому Онтенту любезно разрешил нам остаться в комнате с ядром.


Более того, Онтенту позволил нам наблюдать за происходящим, через монитор. Онтенту мировой мужик. (пп: импринтинг - у некоторых видов птиц, первое существо, которое видит появившийся на свет детеныш, записывается в мозг как родитель. Независимо от того, принадлежит ли это существо к его виду. Есть случаи импринтинга утят к курице и даже метелке.)


"Ну, я начинаю..."


Редра медленно вдохнула, высвобождая свою силу. Звук её дыхания наполнил комнату босса, Редра нагревала яйцо выдыхая на него огнем своего дыхания.


Ну, даже если я говорю про звук её дыхания, все это уровень, когда сияние исходит от самого воздуха.


Пол не превратился в магму, только благодаря тому, что яйцо было установлено на подставке. Хотя пол вокруг начал кипеть. Кроме того, Рокуко повторяла "Смотри, смотри!" уставившись в монитор.


"Фууу, фуу... хаа, хаа ,как ожидалось, эта немного устала..."


После таких серьезных дыхательных упражнений в течении получаса, она наконец отдыхала... Что за удивительная выносливость, как и ожидалось от красного дракона.


"Я угощу тебя потом мороженкой."


"Что такое [Мороженное]?"


"Сладкое и холодное блюдо. Я не знаю, отвечает ли это твоим вкусам, но думаю это вкусно."


"Эта ожидает с нетерпением! Эта приложит все усилия! Фууу, фууу...."


Она продолжала ещё полчаса.


"Хмм? Яйцо сдвинулось, оно готово треснуть!"


"Правда? Тогда давайте поскорее войдем."


"Погоди немного. Надо соблюдать осторожность, там чертовски жарко сейчас."


"... И насколько жарко?"


"Хмм, говоря понятным тебе языком... жарко как в печи. Мясо точно сгорит."


Это опасно. Но также и означает, что она старалась выпуская очень высокую температуру за этими дверями.


Открыв входную дверь в комнату босса, мы ждали пока комната немного остынет. В то же время изнутри яйца раздавался стук, и трещина в нем росла... Мне кажется или он придает много внимания тому, как он будет вылупляться. Очень кропотливая работа. Причем трещина была совершенно прямой и расположена горизонтально. Таким образом трещина пройдет по кругу всего яйца, когда он закончит.


Рокуко стоит рядом, чуть ли не подпрыгивая от нетерпения.


"... Хорошо, теперь можно войти."


Когда Онтенту сказал это, Рокуко запрыгнула в комнату, которая к этому времени имела температуру, примерно как в сауне.


Горячий воздух выходил из открытых дверей, и казалось его достаточно чтобы сжечь тебя. Тем не менее я тоже вошел в комнату, осторожно следуя за Рокуко, жар доставлял боль моей неприкрытой коже.


"Жарко! Где яйцо! Жарко!"


"О, ты пришла Рокуко! Оно здесь! Оно сейчас вылупится!"


Когда Редра позвала её, трещина в яйце почти достигла конца.


*


Феникс вылупился.


Птенец был маленьким, но его перья были белыми, они даже сияли. Я думаю, он из тех видов птиц, которые рождаются полностью оперенными.


"Хух, феникс? Его крылья не выглядят красными... кажется я слышала, что у Последователя Бога синий феникс."


Синий? Это цвет полного сгорания. Где-то есть такой же феникс. Возможно его цвет соответствует цвету пламени в котором он купался, когда вылупился?


"Хеей, я владелица Фени, посмотри сюда."


"Пи!"


Фени, это такое у него будет имя? У меня дежавю, я уже говорил это когда она назвала гоблина Гобляшем, но у Рокуко довольно прямолинейная манера раздавать имена...


Он захлопал крыльями, когда Рокуко позвала его. Он разумеется пока что не способен летать, похоже он правильно определил хозяина.


"Однако, его можно трогать, он не слишком горячий?"


"Это вероятно безопасно. Пламя Феникса не горячее, Оно же магическое как никак. Его огонь похож на мой... Его можно есть, пока он не овладел умением производить огонь, и лучше связать его приказом, пока не стало слишком поздно.


Понятно, вот оно как. Я последовал совету Онтенту и связал его приказом запрещающим атаковать союзников.


"Эй, дай и мне его потрогать."


"Э, что ты теперь хочешь сделать? Повыдергаешь ему все перья?"


"Эй, что ты обо мне напридумывала?"


Повыдергать перья... перья феникса...они тоже будут неплохи, но ладно, всё. Прямо сейчас я всего лишь хочу его потрогать. Я протянул руку к Фени.


"Пи!"


"Ай!? Больно, больно!"


"Кема, ты ему не нравишься."


Он меня клюнул... может запомнил, как я раз за разом разбивал яйцо?


А фениксы неожиданно злопамятные...


"Черт, тогда я буду его кормить. Онтенту, а что едят фениксы?"


"Они едят огонь. Редра покорми его немного."


"Ага! Отойдите назад!"


Оставив Фени, Рокуко и я отбежали назад, пока Редра не зажгла... Даже сейчас чувствуются последствия её жара.


"Пи пи♪”


Фени был просто счастлив, купаясь в пламени. Кукуку, молодец, продожай есть... опа. Но разве не Редра кормит его сейчас вместо меня? Черт.


... Может мне стоит попрактиковаться в огненной магии?
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Глава78. Игровые автоматы.



Наши проблемы с работниками решены, феникс Фени вылупился, и у нас обновленная гостиница. Подземелье... тоже в порядке. До комнаты загадок так никто и не добрался.


А я размышлял, чего же не хватает нашему [Кукольному домику].


Я горжусь, что наша еда и постели на уровне, который вы нигде не найдете. Причина прийти в гостиницу, это подземелье. Затем, за восстановление здоровья отвечает горячий источник. Прекрасная цепочка.


... Однако есть кое что, упущенное нами из виду.


Развлечения.


Я даже не буду смотреть в сторону секс услуг. Это конечно неотъемлемая сторона жизни, но я хочу избежать этого, потому что среди нас присутствуют дети (лоли). К тому же владелец есть владелец, и Хаку сказала, что прикончит меня, если я научу Рокуко чему-нибудь плохому.


Так что я хочу добавить игровой зал. Что-то подходящее для гостиницы на горячих источниках.


Я очень хотел добавить настольный теннис, это первое что приходит в голову, когда думаешь о горячих источниках, но решил пока отказаться, я не могу обойтись без трат ОП на шарики для пинг-понга. Лучше попытаться сделать их самому, если только найду подходящий материал в этом мире.


Итак, игровой зал... я по понятным причинам не могу поставить видеоигры, так что остались азартные. Сначала я решил сделать "однорукого бандита". Снаружи у него панель с вращающимися дисками... как их правильно назвать? Барабаны? Я сделал их используя големов и установил рычаг для запуска вращения.


Внутри у него не так и много, только вращающийся механизм который запускается от рычага издающего "тот самый" звук. Усилие не передается на вращение напрямую, рычаг накапливает энергию и в нижней точке высвобождает её.


Для определения момента остановки, я настроил барабан голема.


Также был еще один голем, выдающий деньги в случае победы.


Если кто-нибудь разберет автомат и спросит как он работает, я смогу ответить, что нашел несколько подходящих магических инструментов, чтобы сделать его.


Что касается барабанов, они останавливаются сами по себе, когда вращение замедляется, а также при нажатии кнопки на боку. Также я настроил их так чтобы они проскальзывали, если есть вероятность выпадения главного приза. Я иногда буду позволять ему выпасть, но это вызывает во мне чувство, как будто кто-то собирается меня ограбить.


... Нечестно? Обман? Это не благотворительность, детка.


После того как я закончил прототип, я позвал Ичику.


Это особый случай, так что оставим приемную на новичков. Тем более, что мы пока не ожидаем гостей.


"Вот это игровой автомат. Ичика, попробуй поиграть на нем. Тут пять сотен медных монет."


"Ого! Значит вот он какой игровой автомат! Оставьте это на меня, я верну в два раза больше!"


Ага. Даже если ты удвоишь сумму, откуда ты думаешь эти деньги возьмутся?


"Понятно, понятно, значит надо опустить монету в прорезь и потянуть рычаг..."


Дзыньк, дзыньк, дзыньк. Она опустила три монеты и дернула рычаг.


Дрынь. Барабаны начали вращаться.


"Ооо, они крутятся, крутятся! И теперь... эта кнопка заставит их остановиться..."


Щелк, щелк. щелк. После нажатия кнопки барабаны остановились.


"Э... И что это значит?"


"Это проигрыш. Попробуй ещё раз.


"Угу, понятно."


Опустив еще монет, Ичика снова запустила его. Хмм, он выглядит простоватым, надо будет вложить в него больше усилий при изготовлении.


*


"Уоооо! Давай давай, сделай это ещёёё! Ааах! Почти!!"


Спустя час. Понемногу выигрывая снова и снова, она превысила свою начальную сумму лишь раз, а сейчас у неё осталось всего 50 монет.


Она почти обезумела, запуская автомат с такой силой, что я думал она его сломает. Я не думаю, что должен что-то добавлять в него сейчас, добавлю, после того как ей надоест.


... И возможно стоит сделать его корпус из железа? Ичика стучит по нему достаточно сильно, чтобы сломать.


"Ичика. Пора тебе закругляться."


"Неет! У меня остались деньги! Я смогу все изменить! Вот увидишь, ещё немного, и я выиграю главный приз, 1000 медных монет. В этот раз точно!"


Да, она плохая женщина. Типичная плохая женщина, спустившая все свои деньги в азартные игры, и даже влезшая из-за этого в долги. Это жесть, не извлечь никаких уроков из своих ошибок, даже если они привели её в рабство.


"Ну, к сожалению это невозможно. Я сделал его так, чтобы это было невозможно."


"Чи... то...!?


Ичика опустила голову на её лице было отчаяние. Я даже не думал, что увижу подобное лицо из-за чего-то вроде 456 медных монет.


"... Это не должно быть так очевидно при его работе, я должен настроить его точнее. Спасибо за помощь."


"Кух... я была всего лишь игрушкой в руках Господина? Чееерт...!"


"Не волнуйся ты так, тебе не надо возвращать полученные деньги. Вот остаток можешь вернуть."


"Ааах...! Кху, это бесполезно..."


Этот опыт оказался неожиданно полезным. Ичика, конечно особый случай, но я планирую сделать три таких. Поставлю их в недавно сделанном игровом зале.


Тем не менее поставить только игровые автоматы будет скучно. Может стоит добавить что-нибудь ещё?


"Вот ещё, какие виды азартных игр здесь есть?"


"Умм, вы знаете о костях? Герой изготовил такие коробочки, на гранях которых цифры от одного до шести... обычно используют их.


Понятно. Значит кости? Их не трудно сделать. Между прочим я спросил о карточных играх, но оказалось здесь их нет, из-за низкого качества печати и бумаги. Вместо этого они пользуются чем-то вроде металлических пластинок... но они довольно редкие и дорогие. Поэтому непопулярны.


"Все эти игры на удачу. Есть что-нибудь со стратегией?"


"Бои на арене... конные скачки."


Эх, сложновато будет их воспроизвести... хотя погодите. Может крысиные бега? Отличная идея, использовать крыс, тем более что они мои подчиненные. В данный момент, они исполняют роль живых камер наблюдения в окрестностях подземелья.


... Но с текущим количеством гостей устраивать бега будет непросто. Оставим в качестве идеи на будущее.


В этом мире, с маленьким числом развлечений, мы озолотимся, если начнем массовое производство игральных карт. Точно, может пусть они выпадают в подземелье? Я уже говорил, что получил массажное кресло в подземелье. Тоже самое скажу и про игровые автоматы.


Лады, помещу несколько карточных колод в сундуки с сокровищами. Так они смогут распространиться и завоевать популярность. С их внешним видом, я могу поместить их в игровую комнату и сказать, что нашел в подземелье.


Я также подготовил стол, обитый зеленым сукном, чтобы создать ощущение серьезной игры.
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Глава 79. Флаг кузнеца.



В последнее время у меня возникает ощущение, что я работаю без остановки. Даже настройка игрового автомата была чертовски сложной.


Я полностью сделал игровой зал, можно мне отдохнуть? Решено, буду спать весь день.


Так я представлял свое ближайшее будущее.


"Кема, железный голем патрулирующий территорию рядом с лабиринтом, уничтожен."


Рокуко сообщила кое что касающееся подземелья.


Железные големы. Как ясно из их названия, это големы, тела которых сделаны из железа. Для авантюристов, обычно к нам приходящих... D-ранг, даже С-рангу придется туго при встрече с ним.


Более того, в отличие от обычных глиняных големов, их тела тяжелые. Потому что железные. Из-за их веса, если рассматривать их как ресурсы, слиток железа, размером с человека очень ценная штука. Я могу себе представить, сколько гвоздей можно сделать из одного такого.


"Кто же смог его победить? В данный момент у нас в подземелье... ага, вот одна группа С-ранга. Возможно они?"


"Точно, я думаю это был Гозо или кто-то из них? Он гном с огроменным молотом! Он обычно молотит им големов, и даже не ломает магические кристаллы."


Да неужели? Так он рассеивает их магическую силу с помощью удара. Это логично, я сомневаюсь, что железного голема можно рассечь до смерти. Если появится кто-то подобный, не думаю, что смогу с ним справиться.


"В данном случае нет причин для беспокойства. Возможно. Неужели он собирает останки голема?"


"Ага. Он как раз этим занят. У него нет Хранилища."


Авантюристы С-ранга вероятно не смогут справится с противником на подобии железного голема.


А если смогут, то для них это будут лёгкие деньги.


"Кстати, сколько карточных колод мы выдали?"


"Поскольку я понемногу размещаю их на первом этаже, люди начали называть их пустышками. Рассматривают как обычные пачки бумаги. Вероятно потому что гильдия в них не заинтересована."


"... Сообщи им, что будешь покупать их, по пять медных монет."


"Сам им и сообщай! Я владелец."


Надо ли добавлять к ним инструкцию по игре...? Нет, то что в подземелье появляются карты уже само по себе странно, если начнут появляться ещё и инструкции, это будет уже слишком.


Если все станет слишком странным, придет Последователь Бога и помножит нас на ноль.


Поскольку игральные карты это то, что Последователю Бога (Герою) должно быть известно из прошлых воспоминаний, это может стать деталью в обмане людей.


"О, может надо добавить парочку игральных костей? Сделаю их из дерева или кости?"


"Иногда мне кажется, что наше подземелье превращается в притон с азартными играми..."


Ну, мы же не на пустом месте называемся [Пещера Желаний].


... Может нужно выдавать постельное бельё? Как ожидалось, выдача сладких булочек не пошла.


Но все таки, железный голем был уничтожен... там неподалеку комната загадка, будет плохо, если я не приготовлю монстра помощнее. Надо поискать такого.


... Тут есть что-то вроде горгульи? А в чем отличие от голема?


*


На следующий день нас посетила Регистраторша. Мне передали, что вопрос важный... Рокуко, ты что, её не помнишь? Я использовал абсолютный приказ, чтобы она передала ведение переговоров мне.


И вот, с Рокуко в режиме улыбки, мы разговариваем в гостиной.


"Как? Кузница?"


"Да, кузница. Она будет в отдалении от гостиницы и гильдии, так как шумновата, её планируют строить по тем же причинам что и гильдию. На всякий случай, могу я рассказать вам детали?"


"Хаах, почему так внезапно?"


"Недавно, авантюрист добыл материалы из железного голема... я думаю вы об этом знаете, тело железного голема было проверено."


По её словам, места появления железных големов приравниваются к шахтам. Их называют псевдошахты или големные шахты. Это огромный источник ресурсов. Поскольку тела железных големов полностью из железа, такого качества, что его можно использовать как материал в кузнице. И вот так все превратилось в: 'Давайте построим здесь кузню.'


Они планируют построить филиал для обслуживания снаряжения добытого авантюристами. Я не желаю этого слышать! Но, даже если я так скажу...


"Шахта, значит это место будет нанесено на карты?"


"Карты? Сейчас этим как раз и занимаются. Все будет закончено, до окончания строительства отделения."


"Погодите, разве подземелья не наносятся на карты?"


"Причина, по которой это не делают в том, что люди не могут прийти туда без разрешения. Также нет причин скрывать подземелье, если отделение гильдии расположено прямо рядом с его входом. Скорее следует считать это выходом в свет."


... Ува, я кажется совершил огромную ошибку.


Последователь Бога, может внезапно нагрянуть если нас отметят на карте... с другой стороны, герой приравнивается к S-рангу, может его не заинтересует мелочь вроде нас? В любом случае я понимаю что следует сделать. Надо удержать распространение нашей известности.


"Я слышала от главы гильдии что он планирует превратить это место в деревню, после того как он узнал о магическом мече."


"... Ни за что."


Он и вправду так сказал?


Похоже я совершил ошибку с самого начала... ничего уже не изменишь, чтобы я не сказал сейчас?


"Если вы готовы выслушать, это специальное предложение? В этой гостинице уже есть столовая, есть ли планы построить также и бар?"


"Ага, если он будет расположен подальше от нас. Мы не подаем алкоголь."


Я точно не засну, если надравшиеся люди будут устраивать шум в гостинице. Это раздражает.


"Тогда мы пересмотрим наши планы. Мы также планируем построить другие здания. Чтобы сохранить взаимопонимание мы будем консультироваться с вами по каждому объекту."


"Вы нас очень обяжете."


... Планов громадьё, но наверно хорошо, что гильдия берет на себя все хлопоты. В любом случае, всё что вокруг, это территория подземелья.


"... Хочу спросить кое что."


"Хмм? Что именно?"


"... Когда было добавлено это здание? Я не заметила, когда оно появилось?"


"Маг, знакомый Хаку, прибыл и сделал это."


"Ах, авантюрист А-ранга... знакомства авантюристов А-ранга, это..."


Мы оба Регистраторша и я закивали с видом, 'ясно-понятно'.


Поскольку Хаку действительно со мной знакома, это не ложь.


"А, и люди в приемной и столовой теперь другие. До этого там всегда были одни и те же... они тоже рабы, вы их обменяли?"


"Нет, они отдыхают. Мы столкнулись с тем, что им приходится работать каждый день из-за большого количества гостей, так что мы расширили штат благодаря связям владельцев."


Обмен на ОП связан с владельцем. Это не ложь.


... Поскольку в гильдии авантюристов имеется магический детектор лжи, мне надо быть крайне осторожным в словах. Это так хлопотно.


"Вот оно как... Дайте мне знать, если решите её продать. Я не собираюсь делать ничего плохого."


"Хахаха, к сожалению, я не собираюсь расставаться ни с кем из них."


Пока я говорил с ней, я сказал что не хочу расставаться с ними.


Регистраторша, а ты довольно упряма, когда дело касается рабов. Жаль конечно, отказывать такой красавице. Но у тебя реально великолепные ноги...
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Глава 80. Кузнец прибыл.



"Эгей, Гозо! Благодарствую, что позвал меня. Как здоровьице Роппу?"


"Кантра! Ты прибыл! А ты все такой же живчик."


Внутри маленького отделения гильдии два бородатых гнома стояли напротив друг друга. Гозо авантюрист С-ранга, который победил железного голема и собрал его останки. Другой, Кантра, вероятно кузнец.


После того как Гозо обнаружил, что это подземелье производит железных големов хорошего качества, он позвал своего знакомого кузнеца, чтобы изготовить магический меч.


Более того, после того как он победил железного голема, он вернулся чтобы победить ещё двоих.


Похоже он решил сделать это, после того как определил, что это подземелье производит железных големов через равные промежутки времени.


Из-за этого он был полон уверенности, когда вызывал своего знакомого кузнеца.


"Вот так, Кема. Это Кантра. Позаботься о нем."


"А, да... Буду рад работать с вами."


"Мое почтение, господин Кема."


Почему я присутствую при этой трогательной встрече? Он выловил нас с Мясом выходящими из подземелья, одетых как авантюристы, а потом притащил нас в гильдию.


"... Итак, зачем я здесь?"


"Кема секретарь и правая рука владелицы [Кукольного Домика], можно сказать номер два."


"Я слышал от Гозо, что вы дальше всех продвинулись в захвате подземелья."


Проще говоря, в этом месте я влиятельное лицо? Ну, на самом деле я скромный и незаметный хранитель подземелья. Быть большой рыбой в пруду это немного...


"Поэтому я хочу сделать кузницу немного дальше. Я не знаю когда я смогу построить её, но что касается обслуживания оружия, я могу приступить немедленно, господин Кема. А, точно. В знак благодарности за наше знакомство, позвольте мне произвести обслуживание меча, висящего на вашем поясе. Разумеется, совершенно бесплатно."


"Бесплатно? Ну, прошу."


Я передал им магический меч голем в ножнах.


"...Н...? Это магический меч?"


"Как вы узнали?"


"Да потому что я кузнец. Моя мечта однажды самому создать магический меч. Я слышал, что в этом подземелье находили магические мечи, но какая удача, что мне довелось подержать один сразу после приезда."


"Ясно. Этот меч действительно был добыт в этом подземелье. Можете показать и рассказать об обслуживании магических мечей?"


"В своей основе магический меч не отличается от обычных мечей. Что же касается клинков, сделанных из воды или огня это совсем другое... хмм, этому мечу не нужен ремонт. Я имею ввиду, можно сказать, что его ни разу не использовали."


... Гех, убил. Как и ожидалось от кузнеца. Этот парень разбирается в мечах... хотя это голем.


"Моя профессия - маг. Мне меч в общем-то не нужен."


"Печально. Что ж, поскольку моя помощь не требуется, я его возвращаю... Что скажете об этой мелкой?"


"Это мой авангард. О, можете обслужить её меч вместо моего?"


"Оставьте это мне."


Когда я сказал это, Мясо стоявшая рядом со мной, передала им свой любимый нож голем.


"... Эге, это тоже магический меч? Похоже им часто пользовались. Он более менее в порядке, у него хороший владелец."


Кантра улыбнулся Мясу, которая расплылась в улыбке.


Это бородатый старикан довольно добродушный... ну, я не знаю его настоящего возраста. С другой стороны, возможно он приятный молодой человек.


Но вот откуда Мясо научилась ухаживать за оружием? Может от Ичики?


"Хорошо, тогда я займусь его обслуживанием. Сейчас, без инструмента, я могу сделать только экспресс обслуживание."


Он достал точильный камень и начал полировать меч. Ловко двигая меч, он сделал несклько движений по камню, потом осмотрел лезвие со всех сторон и снова принялся полировать его... Это повторилось несколько раз.


Наконец, Кантра удовлетворенно кивнул, видимо остался доволен проделанной работой.


"Теперь он достаточно острый. И наконец [Оживление]... Хорошо. Я закончил."


"Хм? Прямо сейчас это была магия жизни [Оживление]? Почему не магия земли [Заточка]?"


Ичика объясняла мне это раньше, [Оживление] это магия жизни, способная немного улучшить качество растений, наполняя энергией почву.


[Заточка] это магия земли низкого уровня, которая дает повышение остроты на несколько применений оружия.


Поэтому я думал, что он должен применить [Заточку] в качестве последнего штриха.


[Оживление] бодрит землю... почему бы ему не взбодрить и меч? Он же тоже вышел из земли."


... Я о таком не думал. Разумеется минералы находятся в почве, другими словами, в земле. То есть можно считать, что минералы это тип земли.


Невозможно... так отстать в магической концептуализации...


"Обычно, кузнецы использующие [Заточка] второсортные, магия это чит для неумелого обслуживания. Если вы попросите, я могу наложить и это заклинание, я же кузнец, но я очень не люблю делать подобное. Я думаю, что использование магии приемлемо, если вам нужно например, что-нибудь прямо на месте нагреть."


"[Оживление] Кантры, это что-то вроде доброго пожелания в дорогу. Я никогда не видел, чтобы другой кузнец использовал его."


"Это грубо, Гозо. Это метод, который передавался от отца к сыну. Мои мечи на самом деле дольше сохраняют остроту, чем мечи других кузнецов."


"Хахаха, это благодаря твоим умениям! Даже если зачарование имеет эффект, он очень мал. Более вероятно, мечи не становятся лучше, даже если их взбодрить. Не может быть так, что они вдруг начнут рубить сами собой."


"Да прекращай, мечи живые! Если ты, Гозо настоящий гном, ты тоже должен быть немного влюблен в свою экипировку..."


Если подумать, магический эффект изменяется в зависимости от воображения. Тогда, вероятно лучше представлять что он действительно взбадривается от [Оживления] если вы ожидаете получить взбодрившийся меч.


Возможно, это можно будет использовать как восстанавливающую магию, если применять её на големах? Попробую в следующий раз.


"Наш разговор свернул куда-то не туда, извините. По вышеизложенным причинам, я прошу позволить мне открыть здесь кузню. Вероятно наряду с некоторым количеством заказов на вооружение от авантюристов, я также могу делать гвозди, кухонную утварь, и прочие повседневные вещи."


Даже так? Признаться, у меня в голове был образ кузнеца из игры, который способен делать только оружие, на самом деле, он делает и другие товары.


"Понятно, если нам что-то понадобится, мы обратимся к вам."


"Доверьте это мне... хотел бы я сказать. Сначала мне надо построить кузницу, кузнец без печи жалок. Я планирую сделать простенькую, но это займет две три недели."


Что-то долго.


"Что вам нужно для изготовления печи?"


"Хмм? Кирпичи покрытые огнеупорным материалом. Недавно я смог достать много дешевых чешуек красных ящеров и костей, так что думаю использовать их."


Упс, фэнтэзи прет из всех щелей. Ладно, надо делать их из огнестойких материалов.


... Если подумать, у меня полно скорлупы феникса. Она должна неплохо подойти, в конце концов она способна выдержать пламя дракона.


Я вынул яичную скорлупу и отдал Кантре.


"Тогда, в качестве аванса, возьмите это. Вы вероятно сможете использовать это для изготовления огнеупорных вещей."


"Это яичная скорлупа? Посмотрим... ого, огненный атрибут. Яйца монстров с огненным атрибутом это хороший материал. С ним печь получится правильной. Я с благодарностью приму это."


"Тогда, в качестве ответной благодарности... ладно, когда Кантра сделает магический меч, смогу я получить один."


Эй эй, Кема, не слишком ли круто магический меч в обмен на одну скорлупу?"


"Хахаха, я так не думаю. Я в долгу у господина Кемы, так что подарю ему один, после того, как смогу их делать."


Кантра. Симпатичный коротышка.


Я понятия не имею, насколько полезной будет яичная скорлупа, но я хочу помочь им осуществить их мечту, о создании магического меча.
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Глава 81. Экстра: Кузнец, часть 1 (от лица Гозо)



Позвольте представиться, Гозо, гном, авантюрист С-ранга.


В последнее время я покоряю [Обычную Пещеру]... теперь она стала [Пещерой Желаний]. Раньше, это было унылое подземелье для нубов F-ранга... даже хуже, это больше смахивало на простую пещеру чем на подземелье. Всего один проход и одна комната. Но сейчас, это великолепное подземелье.


По известной мне информации, сейчас в нем минимум четыре этажа, но мне удалось добраться только до третьего.


В любом случае, не похоже что вы можете достигнуть четвертого этажа, вы постоянно возвращаетесь к лестнице на третий, не понимаю как так выходит... Просто у меня есть специальное умение, которое я недавно получил, оно позволяет мне запоминать пройденный путь, но в этом чертовом лабиринте оно не работает. Места, которые я совершенно точно прошел чуть ранее, превращаются в стены, так что я даже засомневался в моем специальном умении.


Умения даруются богом, и это также обычное специальное умение. Всякое бывает. Сегодня я пожалуй оставлю все сомнения и жалобы на моего напарника, Роппу, а сам буду просто махать боевым молотом.


"Ложись!"


С гулким звуком, разнесшимся по лабиринту, обломок тяжелого железа ударился о щит моего напарника.


Наш противник, недавно обнаруженный в [Пещере Желаний], железный голем. Столкновения с ним случались и ранее, но к сожалению он оказался не по зубам группам D-ранга и Е-ранга. Чтобы утащить добычу, пришлось бы тащить с собой тележку, а это хлопотно, ведь одновременно надо отбиваться от врагов.


Кроме того эти големы приносят очень мало денег в случае победы, но для меня это приятный противник. Я просто разношу его вдребезги моим молотом, легко и просто. Точно, приятный противник.


После нескольких точных ударов в голову молотом, железный голем был повержен... Ох, у меня руки покалывает. Это ощущение не то чтобы не приятно, похоже на онемение в руках, после того как выпил саке


"На, выкуси! Серьезно, найти магический кристалл скрытый в его теле, трудно."


"Хорошая работа, Гозо. Положим его в тележку. Похоже врагов рядом пока нет."


Роппу достала скрипучую тележку. Это мой напарник, человеческая женщина. Выглядит тощей, но тоже авантюрист С-ранга. Она также подходящий собутыльник. Мы повстречались случайно, в деревне гномов, куда она зашла выпить.


Ну, сейчас это не важно. Я отложил свой молот и помог ей сложить останки железного голема в поклажу. Как ожидалось от слитка железа размером с человека, он очень тяжелый.


"Ну что, возвращаемся?"


"Ага."


Я хочу добыть ещё пару-тройку, но тележка Руппо такой вес не потянет.


Нам придется несколько раз подниматься опускаться по лестницам, а это временно сделает нас беззащитными. Лучше всего охотиться на них по одному, обеспечивая безопасность окружения. Было бы великолепно, если бы Роппу умела использовать [Хранилище]. Тогда мы бы могли добыть много за раз, не заботясь о весе.


На обратном пути, приходилось обходить ловушки и убивать гоблинов, которые пытались нас атаковать. Сегодня нам удалось вернуться обратно с куском железа. Это обеспечит нам проживание на несколько дней в гостинице.


"Может нам стоит стать шахтерами в этом подземелье?"


"Я бы не хотела этого, Гозо. Тут нет бара. Еда, конечно невероятно вкусная, но нет никакой возможности достать бухло."


Это печальная правда.


Рядом с [Пещерой Желаний] есть гостиница, [Кукольный Домик]. Вообще-то тут только и есть, что гостиница и отделение гильдии... Правда гостиница просто невероятная. Тут даже горячий источник есть. Просто прекрасно, начинаешь чувствовать себя благородным. Я так-то не люблю мыться, но теперь даже и не знаю как я буду без него.


По каким-то причинам [Кукольный Домик] не подает алкоголь. Правда использует его при приготовлении блюд... Здешние еда и и постели на высочайшем уровне. И простите за повтор. Есть даже горячий источник.


Будь здесь алкоголь, это был бы рай!


Ну, так как правила не запрещают вам приносить спиртное с собой, вы можете прикупить немного у торговцев проходящих здесь... Однако, что это за [Великий Туннель Горы Тсуя]?


Это тоже подземелье... новое подземелье с неопределенной сложностью. Иными словами, опасностей внутри не обнаружено.


Хотя новые подземелья обычно короткие, это было впервые, когда подземелье было совершенно безопасным. Даже в [Обычной Пещере] были гоблины.


Никто не знал, что за механизм там был установлен ,но вы могли пройти на другую сторону заплатив деньги в будке сразу после входа. Что касается внутреннего устройства, оно было достаточно широким для проезда двух повозок, даже было удобное место для отдыха на середине пути. Я слышал некоторые люди считали всё это подозрительным, но кажется никаких проблем не возникало.


Торговцев заходивших внутрь с охраной, позже часто видели входившими и выходившими. Благодаря этому, соль и сакэ из Павуеры стало проще и дешевле достать в Сиа. Я благодарен за это. С точки зрения торговцев, деньги оплачиваемые за проезд через туннель, незначительны.


"Ах, саке, что может быть лучше."


"Попивать сакэ, отмокая в горячем источнике, вот что лучше..."


"Спрошу этого Кему, может у него припасена выпивка..."


"Я готова расплатиться собой, за выпивку."


"Прекрати пожалуйста... Кроме того, ты же знаешь о его предпочтениях?"


"Точно... у него секс раб (Мясо)... нравятся маленькие дети..."


Даже если этот парень хороший авантюрист, если закрыть глаза на его тягу к детям...


Нет, стоит остановиться. Не стоит обсуждать чужие вкусы. Кроме того, он похоже хорошо заботится о малышке, она выглядит счастливой. Глупо пытаться пробить головой стену.


Пока мы отдыхали и беседовали о том о сем, к нам подошла регистраторша гильдии, Силия.


"Гозо. Могу я вас побеспокоить? Только что мы получили письмо от Кантры."


"Ого! Кантра, надеюсь новости будут хорошими."


"Это касается кузнеца? Я тоже хотела бы услышать результат."


"Давайте взглянем. Дайте мне пару секунд."


Получив письмо из рук Силии, я немедленно вскрыл его и углубился в чтение.


"Он выехал сразу же! Это прекрасно, Силия!"


"Хорошо... Нам все ещё нужно договориться о плотнике. И проконсультироваться у владельца [Кукольного Домика], Рокуко о месте расположения будущей кузни..."


Силия похоже сильно занята. Я думаю ей надо больше отдыхать.


"У Кантры все хорошо?"


"Хмм? Да, все нормально. У его старика тоже."


"Не будь Унфара здоров, Кантра не смог бы сюда приехать."


"Тоже верно."


Я кивнул в ответ.


Чтож, наконец увидеть его после всего. Я должен как следует запастись бухлом...
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Глава 82. Экстра: Кузнец, часть 2. (от лица Гозо)



Несколько дней спустя.


"Эгей, Гозо! Благодарствую, что позвал меня. Как здоровьице Роппу?"


"Кантра! Ты прибыл! А ты все такой же живчик."


Встретившись с моим дорогим другом спустя столько времени, мы обнялись.


Упс, чуть не забыл. Я должен представить его Кеме, которого я перехватил чуть раньше, на выходе из подземелья. Кема поселился рядом с [Пещерой Желаний] и практически из неё не вылазит.


К тому же он секретарь владелицы [Кукольного Домика], и продвинулся дальше всех в захвате [Пещеры Желаний].


Было всего две группы, достигшие четвертого этажа, и одной из них руководил Кема.


Все в его группе рабы. Ну, это довольно частый случай, но два раба в его группе были улыбчивыми и жизнерадостными, так что я бы с осторожностью называл это обычным делом.


Обычно все совсем не так.


Ну, он использует рабов для работ в гостинице, но легко заметить что о них хорошо заботятся.


"Вот так, Кема. Это Кантра. Позаботься о нем."


"А, да..."


Примерно так и закончилась встреча между Кемой и Кантрой.


Оказывается он маг? Я думал он мечник, судя по магическому мечу у него на поясе.


Хех. После такой встречи надо как следует выпить, но Кема покинул нас без колебаний. Какой холодный парень. Правда оставил Кантре яичную скорлупу. Похоже это будет хорошим материалом для печи.


"Так у этого яйца атрибут огня, чье же оно?"


"Я был так удивлен, что забыл спросить... Даже рассмотрев его поближе я не могу понять."


"Хммм, но всего одно..."


"Эй эй. Яйца монстров это очень редкие материалы. Господин Кема наверно приложил много усилий чтобы добыть его!"


"Вот как?"


Вокруг довольно много монстров, я не думаю что будет так уж трудно не натолкнуться на яйцо монстра с атрибутом огня...


"Тогда почему я не видел заказов на сбор яичной скорлупы?"


"Из-за того что это крайне редкие материалы, такие запросы имеют В-ранг. Гозо, а ты ведь С-ранг?"


"Ты серьёзно? Нифига себе..."


Почему это так сложно? Это же просто яичная скорлупа.


"Гозо. Ты когда-нибудь видел в подземелье детеныша монстра?"


"Э? Что ты имеешь... ох, и правда, ни разу. Ты прав."


Если подумать, я всегда видел только взрослых монстров.


Детеныши монстров... я их видел, но только вне подземелий.


"Не известно почему, но детеныши монстров крайне редки. Ну, кроме червеобразных и парочки других, это правда, что ты не увидишь в подземелье детенышей, которые не обладают достаточной для сражений силой. Без сомнений их родители являются источником прекрасных материалов, но... яйца являются исключением. Более того, монстры родившиеся из яиц съедают скорлупу вскоре после рождения."


"Ничего себе, я и не знал."


"Родители наполняют скорлупу своей силой, ради защиты детей. Другими словами, скорлупу можно назвать кристаллизовавшейся энергией. Говорят, монстры могут получить их первую божественную защиту, поглотив их... вот как-то так."


"Даже не представлял что такое существует... хмм?"


Хм? Откуда же у него тогда скорлупа?


Если они пожирают её после рождения, там же ничего не должно оставаться.


"Другими словами, надо для начала где-то найти яйцо монстра. Затем придется иметь дело с его родителями. Родители будут биться насмерть, ради защиты детей."


"Действительно, это трудно."


И правда, несомненно родители выложатся на полную ради защиты детей. Что люди, что монстры. Они наверно могут подняться на один или два ранга если сделают это.


"Более того, разве Господин Кема не низкоранговый авантюрист? Это конечно зависит от противника, но ему понадобилось невероятное везение, чтобы заполучить столь редкий материал. И он расстался с ним так легко, я просто обязан дать ему магический меч, если сумею такой изготовить. Этот парень важен. Кукуку."


Кантра захохотал.


*


На следующий день.


"Срань господня. Господин Кема... твою налево. Он несомненно непростой человек."


"Что такое!? Эй Кантра!"


Когда я проснулся лицо у Кантры было бледным, а сам он дрожал.


Накануне, мы выпивали глядя на звезды и строили планы начать делать кузницу сегодня, после чего я вырубился прямо там. Я привез с собой [Жаренного Картофеля], заказаного у Кемы. Он солененький и так хрустит, он словно создан для сакэ. Какая вкуснятина.


Но почему Кантра не спит и так боится Кемы...? Ах!


"Что-то не так с закуской!?"


"О чем ты говоришь? Ну, она была великолепной!"


Тогда что не так? Я думаю это прекрасный перекус, даже без сакэ.


"И что случилось?"


"... Помнишь скорлупу?"


"Скорлупу? И что с ней?"


"Эта скорлупа, она от феникса..."


Феникс... я слышал о заданиях на охоту такого рода, они В-ранга. Эй, это уже серьёзно.


"...Это... другими словами, это? Это невероятно редкий материал? Я прав?"


"Ага, никаких сомнений, это подтверждено магическим инструментом для определения материала. Честно говоря, эта скорлупа редкий материал легендарного ранга... Господин Кема, где в этом мире ты смог..."


Легендарный ранг, невероятно... Если подмешать его в кирпичи, печь получится высшего класса. От такого материала у любого кузнеца слюна изо рта потечет, предлагать за него даже 100 золотых просто смешно. Серьёзно. Продать её, и можно пить столько сакэ, сколько захочешь, до самой своей смерти.


"И что ты будешь делать? Со скорлупой. Вернешь назад?"


"... Я её использую. Я уже пообещал принять её. Я просто не понимаю, почему Господин Кема дал мне её, всего лишь за магический меч. Кроме того, построить печь из настолько редкого материала... я такого и во сне не мог представить... в первый раз со мной такое."


Все равно что сделать магический меч, эту фразу часто говорят, когда имеют ввиду что-то невозможное. Я даже слышал нечто подобное от лучших исследователей в столице империи, они в подобных случаях говорят: "Я думаю, это что-то вроде магического меча...". Для кузнеца, вроде Кантры, сделать такой самому? Это просто невозможно. Изначально.


"... Разве это не было просто пьяными разговорами? Для простого кузнеца, сделать магический меч..."


"Ну да... но теперь ничего не остается кроме как позволить всему идти как оно идет. Возможно, с этой скорлупой, я смогу сделать магический меч."


Он вроде успокоился, после разговора со мной? Кантра всегда производил впечатление состоявшегося кузнеца.


"С другой стороны, это прекрасный шанс осуществить мои мечты. Разве в этом подземелье нет магических мечей? Они будут хорошим образцом для работы. Гозо, я могу рассчитывать на тебя в сборе материалов?"


"За прошедшее время я здесь захватил железного голема."


Глядя в простые глаза Кантры, я решил ему помочь.


... Как я не стараюсь, я не могу понять что за человек этот Кема... Невозможно, чтобы он был обычным парнем...
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Глава 83. Игровая комната.



Теперь, когда началось строительство кузни, мы также ускорили наши приготовления к открытию игровой комнаты.


Поскольку название обязывает, там будут игровые автоматы, кости, и прочие вещи, которые я распихал по сундукам в подземелье пару дней назад. Кроме того, гостиница начала выкупать игральные карты за 5 медных монет.


... Были подготовлены игральные столы, обтянутые тканью, для костей и игральных карт, просто необходимый минимум отвечающий требованиям. Мы также позволим людям приносить свои кости и карты.


Если кто-нибудь спросит, почему я так долго вожусь, если все и так готово, то я делал звуконепроницаемые стены, чтобы не беспокоить сон гостей (и мой), настраивал игровые автоматы, и разрабатывал игральные кости големы, для кое каких грязных делишек. Чтож давайте посмотрим что у нас получилось.


Звуконепроницаемые стены. Внутрь них я поместил губку, заказанную за ОП и мне вроде удалось добиться желаемого. Толщина стен немного увеличилась, но вполне приемлема.


Настраивая игровые автоматы так и эдак, чтобы изредка получались большие победы и достаточные потери.


Как говориться, в казино всегда выигрывает только его хозяин.


Что касается игральных костей големов, я сделал их на всякий случай. Если наполнить их магической силой, то центр тяжести сместится на 10 секунд. Через десять секунд, это опять обычные кости.


Они изготовлены из прозрачного кристалла. Поскольку они заполнены маслом которое имеет такой же коэффициент преломления, вы не сможете увидеть их внутреннюю структуру. Чтобы добиться этого, мне пришлось изрядно попотеть.


Если люди обнаружат подобное, они непременно скажут, "Разве это не мошенничество?" Ну, так и есть. Кто-то известный сказал: это не мошенничество, если оно не было раскрыто (не пойман не вор).


Кроме того, они используют распознавание магической энергии, так что другие люди не смогут ими воспользоваться. Големы могут различать магические силы. Этот механизм не может быть использован для ключей подземелья или чего-то подобного.


И вот это всё я добавил в игровую комнату. Украдкой, посреди ночи. Мне пришлось бодрствовать ночью добавляя её к гостинице, так что я не выспался. Я спал всего девять часов сегодня.


"Я тут подумала, а сколько часов сна в день, смогут тебя удовлетворить?"


"Думаю... полагаю двадцати пяти, будет достаточно."


Но, к сожалению, в этом мире в сутках всего двадцать четыре часа.


"... Может тебе воспользоваться магией пространства-времени?"


Ваа, пространственно-временная магия это вершина всего. Мне на неё остается только смотреть. Я никогда не накоплю достаточно ОП для неё.


Ладно, побоку эту болтовню, я представляю игровую комнату.


Наш частый гость, Гозо, немедленно заявился. Будет нашим первым гостем в честь открытия, бедняга.


"... А это здесь вчера было?"


"Ну, тут ночью маг А-ранга поработал немного."


"Эээх... Знали бы, воспользовались бы шансом возвести кузницу по быстрому, пока он был здесь."


"Плата за его услуги, великовата. Лучше сделайте всё по старинке."


Кроме того, строительство уже начато, не стоит отнимать у Плотника его работу.


К тому же, я не хочу дополнительной работы. Я вообще не хочу работы. Вообще никакой!


"Эй Кема, что это? Комната для переговоров?


"Нет, это игровая комната. Можно играть в кости и карты на этих столах. Вот, а эти коробки..."


"Моя прелесть!"


Ичика пронеслась мимо меня прямо посреди объяснений.


Между прочим, я поднял Ичике и Мясу зарплату. Теперь это нечто большее чем карманные деньги.


Я плачу им деньги потому что это проще для понимания, и если они чего-нибудь хотят, я покупаю это за ОП.


Затраты Ичики на еду уменьшаются. Они вообще пропали.


Похоже в последнее время Ичика ждет не дождется открытия игровой комнаты и копит свои деньги, чтобы просадить на автоматах.


"Хияяя! Опустить три монеты, есть! Потянуть за рычаг, есть! Крутись ,крутись, крутись! Ахахахаха! Кнопка, кнопка, нажимаем! Стоп! Тц, ещё раз!"


Её глаза пугают. Фанатичка.


Может выкинуть эти автоматы нафиг... или уже поздно?


"Кема, что это такое, сейф? Эта коробка не опасна?"


"... Это игровой автомат, для азартных игр."


Ичика тянет рычаг игрового автомата, полностью поглощенная процессом. Мне казалось что это для гостей предназначено.


... Ну, оставлю как есть.


"... Сменим тему, ты играешь в карты? Пока никого нет, я сыграю с тобой."


"Хмм? Такие недавно начали появляться в подземелье. Я даже слышал, что вы их покупаете, они вам для этого нужны? Научишь меня правилам?"


Я объяснил Гозо как играть в покер и блэкджек.


Поскольку правила довольно просты, похоже ему понравился блэкджек.


"Было бы у нас достаточно людей, мы смогли бы сыграть в старую деву или семерки."


"Похоже есть много вариантов игр с картами. Ты смог придумать столько игр всего за пару дней, когда они начали появляться."


"Ну, я нашел в подземелье книгу, в которой описывались правила игр."


"Понятно, так вот почему ты начал покупать карты."


Кроме того я собираюсь продавать карты по 1 серебряной монете. А переплата потому, что их пока ещё немного.


Отличный навар, особенно учитывая что мне они обходятся по 5 ОП. В конце концов я буду покупать их по 25 медных монет, поэтому окончательная цена должна быть около 50 медных монет?


"Ну, перейдем к костям..."


"Вот оно! Да, да, даааа! Главный приз! Главный приз!"


Пока Ичика орала, её сопровождал непрерывный звон, от падающих из игрового автомата потока медных монет. Надо будет сделать коробки.


"Оох!? Это невероятно!"


"Фуфуфу... С этими деньгами я смогу играть вволю...!"


Игровые автоматы нашли свою жертву.


"Хей, я тоже хочу попробовать это. Кема, как им пользоваться?"


"Все написано на табличке, вот здесь. Это не слишком сложно. Выигрыш происходит в зависимости от выпавших знаков."


"Действительно, я вижу её. Но с глазами и реакцией, авантюристов, что-то подобного уровня обыграть очень, очень просто, оп-па? Это неожиданно сложно..." (пп: имеется ввиду остановить кнопкой в нужный момент.)


Извини, это все зависит от удачи.


*


Понемногу подтянулись и другие постояльцы. Как я уже говорил, у нас сейчас проживает пять групп, включая торговцев, и все они сейчас здесь.


"Тут даже есть стол обтянутый тканью, с таблицей для костей? Ээй, Доран, у тебя есть кости? Я первый буду дилером, сыграем в Больше-меньше!"


"Заметано! Сменяем дилера через каждые два тура. Кто-то еще хочет присоединиться?"


"Ааа, эти карты предназначены для игры... Наверно надо найти пару колод для себя? В следующий раз я не стану их продавать, если найду."


"Хохохо, я бы с удовольствием купил здесь дом..."


"Гиккон, давайте сыграем в [Семерки]!"


"Конечно, почему бы и нет? Может Роппу тоже к нам присоединится?"


"Мешаем, мешаем, перемешиваем. Мои партнеры пока играют на тех коробках"


"Гозо? Что там?"


"Этот игровой автомат!... Да, я выиграл!"


Шумная компания. Такие вот у меня ощущения. Комната довольно просторная, я делал её с расчетом на будущее, но она набита. Отлично.


"Нееет, мой игровой автоматик..."


Ичика, собравшаяся монополизировать игровой автомат, несмотря на то, что является сотрудником, сейчас на вынужденном перерыве.


Даже несмотря на то, что она получила главный приз, она закончила более-менее с той же суммой что и в начале. А сейчас автомат окружен людьми. Не похоже, что он освободится в ближайшее время. Нехорошо, если сотрудник будет занимать его, когда вокруг столько народу.


"... Игровой автомат, похоже пользуется популярностью. Возможно надо сделать ещё?"


"Господин! А можно мне такой, для личного использования...!"


Похоже, её истинная сущность вновь проявляется?
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Глава 84. Церемония присвоения имен.



Все наши новички теперь уверенно работают в приемной.


Как я и обещал, они в скором времени получат имена.


Я решил, что приглашу их в комнату босса, чтобы сообщить им имена.


Поначалу, я думал это будет выглядеть примерно так: встречу их в гостинице и, "А, это вы девчата, вот ваши новые имена...", но мне кажется, что для монстров подобное событие очень важно. Я ведь хранитель подземелья и могу почувствовать настроения подчиненных.


Форма также важна как и содержание.


Если я с шиком проведу для них такую церемонию, они несомненно станут ещё более верными.


Поэтому, я решил переделать безвкусно оформленную обычным камнем комнату босса.


Во первых, трон. Я сосредоточился на его внешнем виде, так как он редко будет использоваться для сидения. Я сделал трон из камня, пусть он вызывает ощущение величия, и поднял его на пару ступеней над землей, пусть захватчики смотрят снизу вверх.


Даже король демонов не побрезгует на таком сидеть. Так как камень не роскошный материал, то даже если я сяду на него, то не буду смотреться не на своем месте.


После этого я сделал из камня дорожку, от входа до подножия трона...


Так как пол уже из камня, пришлось только чуть-чуть поправить... Вся разница в том, какой узор используется, но вид этого зала начинает напоминать храм, или мне кажется? Правда преобладают серые цвета.


Затем я сделал ступеньки к трону.


Зайдя так далеко, я принялся и за стены, добавив колонны по бокам. Смысла в них нет, просто украшения. Теперь ещё больше на храм стало похоже... как это называется... аутентично? Да, аутентично.


И в завершении я добавил статуй големов, держащих оружие, выделяя их прямо из стен. На всякий случай, я снабдил их мечами големами, так что они не просто украшение.


Фуух... я полностью исчерпал себя в этом порыве творческой мысли.


"А я все думаю, чем это занимается Кема, что отказался от сна... Это невероятно, просто удивительно!"


"Моя уверенность в себе начинает колебаться, когда я слышу такое от Рокуко..."


Э... что? Но это наоборот должно вселять в тебя уверенность!"


"А всё потому, что у тебя есть это странное увлечение гоблинами. Так что скорее всего твое 'удивительно' измеряется в гоблинах..."


"Это всё грязные слухи! Наоборот, я думаю что драконы удивительны."


Ох, драконы, да. Драконы и вправду крутые. Поскольку я воочию наблюдал живого красного дракона, может мне попробовать попозже смастерить дракона голема? Возможно, он даже сможет плеваться огнем или чем-нибудь ещё.


...Эх, но по сравнению с настоящим, он будет хилым заморышем. Самый лучший материал в моем распоряжении сейчас, это простое железо. Мысли об этом так угнетают. Хотя, я возможно могу попробовать сделать одного в качестве практики, на случай, если когда-нибудь у меня будут материалы получше.


Текущий босс подземелья железный истукан, я закончил его недавно... тогда следующим боссом пускай будет железный дракон.


"О, точно, как насчет позвать их попозже? Ребята, давайте по местам!"


"Ты также должен позвать Мясо и Ичику, когда управишься с големами."


Я построил големов в ряды и начал церемонию присвоения имен.


*


Подземелье [Пещера Желаний].


На первом этаже у нас вход, ловушки, гоблины и парочка сундуков с сокровищами.


Населенный големами, с расположенной тут же демонстрационной комнатой для магического меча, первый подземный этаж. Со второго подземного начинается [Многоэтажный лабиринт]. Если пройти через него то будет лестница наверх. Она идет аж на второй надземный этаж.


На втором надземном этаже у нас [Загадочное Место], где мудрость и знания проходят проверку...но туда, пока ещё никто не добрался.


Если вам удастся пройти [Загадочное Место], вы попадете на спиральную лестницу, которая доставит вас со второго надземного, на третий подземный этаж.


На третьем подземном этаже имеются уникальные големы... это боссы первого поколения обычные истуканы големы, тут у нас [Склад Големов], который патрулируют нестандартные прототипы големов. Также, в сундуках можно обнаружить мечи големы.


После того как пролезешь, пробьешься, проползешь и протиснешься через все это, попадешь на четвертый подземный этаж... в [Комнату Босса].


(Я планирую добавлять еще этажи, находящиеся на одном уровне, начиная с пятого подземного этажа. Будем расширять подземелье в сторону Сиа.)


Прямо сейчас, [Комната Босса] переполнена.


... Как я уже говорил, кроме бронированных големов выстроенных ровными рядами, здесь только я, Рокуко, ядро подземелья, и мои рабы Мясо и Ичика, а да, и ещё домашняя зверушка, феникс (птенец), Фени.


По такому случаю Рокуко принарядилась, она одела белое платье, которое смотрелось великолепно на её стройной фигуре. Я сделал его по образу и подобию платья Хаку, Это любимое платье Рокуко. Белый птенец феникса, сидящий на её плече, прекрасно с ним сочетается.


Мясо и Ичика одеты в свою форму горничных. Но не в повседневную, а новенькую.


Короче, все разоделись.


Разумеется мой вид тоже соответствовал.


Я был в серебристых доспехах, покрывающих всё тело, и красной мантии. Я также сделал украшения, орнамент в виде листочков, из золотых монет... По правде говоря, этот доспех на самом деле железный, просто начищенный до блеска. К тому же он настолько тяжелый, что я сам не могу его с места сдвинуть. Я могу в нем двигаться только потому, что это поддерживающий движения доспех голем, однако я боюсь получить травму, если он неловко повернется.


В данный момент я сижу на троне.


Рокуко стоит справа от меня, а Мясо и Ичика по обеим сторонам, ступенькой ниже.


По обеим сторонам каменного прохода от дверей до трона, через равные интервалы, стоят бронированные големы, с поднятыми вверх обнаженными мечами.


Прямо [Королевский Прием]. Ну, хранитель подземелья, это некоторым образом король, так что тут, возможно, нет ничего плохого. Могу себе позволить немного пафоса.


Я применил [Перенос] на этой троице, сейчас они перед дверями. На этом подготовка закончена.


Я заранее сказал им, что собираюсь провести церемонию присвоения имен, но я им не сказал, что она будет такой масштабной. Кукуку, я представляю их лица, когда они всё это увидят.


"Входите!"


Когда я воззвал, двери комнаты босса... огромные, тяжелые двойные двери, также украшенные золотыми листьями, медленно распахнулись.


Я вижу трех девушек, стоящих в дверях - они были ошеломлены ровно на мгновение, но потом вошли, с серьезными выражениями на лицах... Кажется я должен что-то сделать?"


"Стойте. Преклоните колени!"


Они опустились на колени в ряд, Альфа - вампир посередине, Бета - шелковистая слева и Гамма - ученица ведьмы справа.


"Я объявляю о начале церемонии присвоения имен."


Я вложил силы в мой голос, чтобы сделать слова весомыми, насколько это возможно, и говорил с гордостью. Это так забавно.


Тем не менее, поскольку у нас пока не было подобных церемоний, то и правил этикета для них нет. Ну, будем делать [как в Риме]. (пп: есть такая пословица: не знаешь как делать - делай как в Риме.)


"Вы, те, кому этот даровал жизнь, в соответствии с соглашением, будете пожалованы именами."


Я медленно встал, поддерживаемый моими доспехами и обнажил меч, висящий на поясе.


Сделанный из бутылок от зелья, меч имел прозрачное лезвие. Также он излучал голубой свет, так что смотрелось это сказочно... его боевые качества? Сломается от первого же удара. Зато выглядит хорошо. Он для церемоний, церемоний.


"Альфа, подними свою голову."


"Сир!"


Когда я сказал это, Альфа посмотрела вверх... Уммм, посмотрим, её имя должно быть...


"Властью своей, нарекаю тебя, Реи."


"Сир! Благодарю за честь!"


Я сказал 'нарекаю'! Хахаха. Я всего лишь соответствую окружению.


Что касается происхождения имени, это потому что у неё нулевые наступательные возможности, так легче будет запомнить.


...Да, если она довольна, даже если кто-то... простите? Это очень подходящее имя.


Тогда, следующая. (пап: Реи = ноль)


"Бета, подними свою голову."


"Да."


Её осанка более нежная чем у Альфы... простите, Реи. Я должен дать ей более нежное имя.


"Властью своей, нарекаю тебя, Кинуя."


"Принимаю с благоговением."


Её имя происходит от 'шёлка'... вот так примитивно.


Я думал назвать её Окину, но так как это имя более популярно и ближе по смыслу, она теперь Кинуя.


И последняя. (пап: на кандзи Кину = шелк.)


"Гамма, подними свою голову"


"Лады."


А, ну да. Бета, Кинуя более нежная... а эта, более беззаботная. Определенно.


"Властью своей, нарекаю тебя, Неруне."


"Спасибо вам большое, мастер."


Имя у неё такое, потому что она ведьма.


... Что? Что общего у Неруне с ведьмами? Ну... вот, если вам сказать ведьма, разве вам не придет в голову зелье размешиваемое в котле? Размешиваемое, пока оно не поменяет цвет. Правильно? Ну вот.


И сколько раз тебе говорить, я не твой мастер. (пап: Неруне, искаженное Неттеру: мешать перемешивать)


Ну, все получили свои имена, правда довольно банальные, но поскольку это имена из другого мира, надеюсь меня не раскроют.


Но, Рокуко, вероятно будет счастлива узнать, что имена пришли из другого мира.


Такая вот получилась церемония. Я сделаю так, чтобы големы начали аплодировать, когда я закончу громко говорить.


А теперь важные завершающие слова... что же я должен сказать...?


"Ах, эй Кема. Пора закругляться. Хорошо! Реи, Кинуя, Неруне. Впредь, делайте все возможное для подземелья!"


И в этот момент, аплодисменты от каменных рук големов, пронеслись по залу, как шторм.


Чтоб тебя, Рокуко, испортила лучшую часть шоу!
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Глава 85. Экстра: Беспокойство. (от лица Реи)



"... Сегодня снова ничего, как и всегда."


Меня зовут Реи я монстр, а точнее вампир.


Долг монстров, призванных в подземелья, крошить нарушителей в фарш.


По крайней мере так должно быть, но моя работа, приветствовать нарушителей.


Недавно я получила имя 'Реи' и стала именным монстром. Быть именным монстром, это что-то особенное, подходящее только боссу. А моя работа, всего лишь регистратор в гостинице. И кроме того, помощь.


Получив свое имя в такой грандиозной церемонии, даже если я хочу внести свой вклад в подземелье во всех смыслах, я разочарована.


Я имею ввиду, повергать в прах, сокрушать нарушителей, я хочу повышать ОП подземелья.


Однако, хранитель этого подземелья – господин Кема, человек. Иными словами, он решил прожить долгую жизнь, умасливая людей, будучи одной с ними расы... Нет, несомненно то, что хранитель также точит клыки. Даже если он обыкновенно спит, ощущение превосходства, исходившее от него на церемонии, было невероятным.


Это сочетание серебра и золота в отделке было великолепным, и при этом доспехи не смотрелись безвкусно. Простого воспоминания о прозрачном и сверкающем мече, дополнявшем его торжественный вид, для меня достаточно, чтобы ещё раз поклясться ему в верности.


... Однако, моя работа, всего лишь регистратор в гостинице.


"Хуух..."


Я открыла окно в комнате, которая была мне выделена, и посмотрела на небо... Солнце сияет, что за мерзкая погода.


Я снова убедилась, что могу принимать солнечные ванны. Несмотря на то, что я вампир, солнце мне не вредит.


У вампиров полно слабых мест.


Однако, если вампир является истинным предком, то у него нет слабых мест. Способные продемонстрировать ужасающую физическую и магическую мощь, они могут расхаживать и ночью и днем. Таковы истинные предки. Начавшие как вампиры и достигшие предела своего развития.


Известно также о существовании обычных вампиров, тем не менее имевших устойчивость к некоторым слабым местам, видимо это атавизм.


Среди вампиров, это известно как атавизм истинного предка.


И я одна из тех, кто имеет атавизм истинного предка, обладаю сопротивляемостью. Или этого достаточно, чтобы называть меня истинным предком?


... Если бы не моё проклятие: нулевые боевые возможности.


А точнее, я не могу использовать свои вампирские возможности. А без них я как обычный человек, нет, хуже чем человек. Я слабее чем гоблин.


Я снова вздохнула.


Сначала я думала о том, что может сделать монстр без боевых способностей. Когда я услышала, что буду работать в гостинице, то решила что мне придется быть суккубом. Однако, я получила должность регистратора, вся моя работа, это рассчитывать стоимость проживания для прибывающих, получать деньги и отдавать сдачу. Магические [Счеты] говорят мне и стоимость услуг и сдачу подсказывают. Все будет в порядке, если только я не допущу ошибок при подсчете монет... Есть ли вообще смысл в моем существовании? Работа такая простая.


Вот так, я делаю работу, с которой каждый может справиться, и получаю за это кров и еду. И притом очень хорошие. Я даже заметила, что ем тоже самое, что и хранитель с госпожой Рокуко. Кроме того, Ичика и Мясо проживают в одной комнате, а нам выделили отдельные, так что нас можно сказать холят и лелеют.


... Я не могу понять, какой во всем этом смысл для хранителя. Разве я не что-то вроде домашнего питомца? Нет, даже питомцы работают, подбадривая и успокаивая владельца, значит я хуже питомца?


Это... ужасно. Для гордого вампира, как я, это тяжелая ситуация.


Я не смогу сохранить свою гордость, если не могу так или иначе помогать хранителю. Тем более, что я получила имя.


В дверь стучат.


Кто это может быть? Очевидно же. Кинуя, шелковистая.


Во-первых, Неруне, сейчас обучается работе и магии у Мяса. Сейчас не обеденное время, а скорее всего учебное. Хранитель и Рокуко могут воспользоваться функцией подземелья для вызова, если им что-нибудь от меня понадобиться. Ичика, не будет заморачиваться насчет манер, и просто постучит, а ещё и позовет меня, пока стучит.


А поскольку эти служебные помещения не доступны никому, кроме персонала, единственный кто остается, это Кинуя.


"Реи, я хотела бы убраться в комнате."


"... Кинуя. С помощью [Очистки] можно прекрасно убираться без использования чистящих инструментов."


" Если бы [Очистка] могла полностью заменить уборку, то не было бы чистящих инструментов."


"Д-даже так..."


Эта шелковистая почему-то любит убираться без использования [Очистки]. Даже если я осведомлена об особенностях этой расы, так как информация была передана мне во время призыва, всё равно эта девушка заслуживает самой высокой оценки.


Ладно, я оставлю это на неё, все таки жить в чистой комнате комфортнее.


"Можешь выйти, пока я тут прибираю?"


Вот так, меня выгнали прочь.


... Ничего не поделаешь. Хмм.


Если подумать, Кинуя кроме уборки гостиницы учится готовить. Неруне практикуется в магии... если бы я могла пользоваться магией, я тоже могла бы быть полезной.


... Одна я такая бесполезная, я не могу... Мне это не нравится. Возможно, единственное на что я гожусь, это ночные услуги..."Хехехе, ночь это твоя специальность, ты же вампир?" "Нет, прошу, верните мою одежду!" "Ты же знаешь, во сколько обходятся твои жилье и еда, так что у тебя нет другого выбора."... что-то типа этого.


... Уу, моё лицо покраснело из-за этих странных мыслей.


Хотя, я бы не колебалась, будь это хранитель, в любом случае, я должна хоть какую-то пользу приносить.


Очнувшись от мыслей, я обнаружила, что все ещё стою перед своей комнатой, так что отправилась погулять.


Даже если погода отвратительна, с этим пылающим солнцем, мне это не помешает.


Немного погуляв, я подошла к полю. Големы, которых хранитель направил на работу сейчас собирают урожай.


На поле растет несколько видов овощей, но сейчас они заняты свеклой, её потом будут использовать для изготовления сахара... Может мне им помочь?


"..."


... Тут от меня никакого толку. Големы превосходно справляются с простыми работами. К тому же я не имею возможности отдавать им приказы, так что буду только путаться под ногами, если полезу помогать. Так как големам все равно, для меня нет причин помогать им.


Угугугу. Тут я тоже бесполезна?


Продолжу прогулку.


Я подошла к [Великому туннелю Горы Тсуя]... Хмм. И что.


Вход в туннель стоит денег, и причин заходить в него у меня нет.


... Торговец прошел.


Нагруженный деревянным ящиком, этот тип торговцев называют коробейником.


Большинство торговцев проходящих здесь везут соль из Павуеры в Сиа, на продажу. А обратно везут сушеные овощи и деревянные изделия.


О, я тоже наверно смогу так заработать... Нет, мне придется иметь дело с вычислениями. А без помощи [Счет], все плохо...


Уу, я должна продолжить учить таблицу умножения. Ох, а перед этим нужно разобраться со сложением и вычитанием...


Я не сильна в математике... Интересно, есть ли хоть что-нибудь, что я могу сделать...


... Позже, надо будет проконсультироваться с хранителем о моей бесполезности.


Проклятие, я сыта по горло своей неспособностью хоть что-то сделать.


Я получила имя, как никак, я не хочу быть бесполезной!
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Глава 86. Консультация Реи



Закончив церемонию присвоения имен, я кое о чем задумался.


Не кажется ли вам, что вещи подобные лояльности не имеют смысла, поскольку существует абсолютный приказ?


... Нет, даже если и так, они тем не менее должны относиться к своей работе с энтузиазмом. Такова моя политика.


Но эти доспехи, как же больно их снимать и надевать. Полный доспех это не то, что я вам рекомендовал бы носить.


Давайте-ка посмотрим по быстрому, что творится в подземелье.


Кстати, в нашем подземелье ещё никто не погиб... нет, это не такое безобидное место, на самом деле раньше некоторое количество авантюристов Е-ранга умерло здесь. Новички, которые не будут достаточно осторожными, могут легко угодить в ловушки.


Но даже так, поскольку подземелье пока ещё не на том уровне, когда люди погибают, даже будучи осторожными, [Пещера Желаний] подходит для получения практических навыков новичками. Это подземелье для новичков.


У нас есть даже демонстрационная комната для магического меча расположенная в лабиринте. Я даже добавил ещё три таких, настолько она была популярна, так как ходили слухи о магических мечах в подземелье. Как раз сейчас, один из таких поверивших слухам заперт в подземелье.


... Похоже парень не слышал о хорошо известной в гильдии [Ловушке Алчности]. Может мне просто оставить его в покое? Лучше всего будет спасти его в последний момент и потребовать плату.


Но я не ожидаю слишком многого от идиотов, которые даже не удосужились собрать информацию о подземелье в гильдии, они же прямо говорят, "Вы сможете выйти, если вернете магический меч в пьедестал"...


Только послушайте его, "Я третий сын семьи Рич, Драсан! Я не могу умереть в месте вроде этого!" Аристократ, блин. С него можно поиметь денег, но спасать его будет утомительно. Ну, нафиг. Поскольку это подземелье, тут он сам несет за себя ответственность. Просто проигнорирую его, пока из гильдии не придет задание на спасение.


Поскольку его приятели, похоже раздражены, у них есть много способов помереть и без голода.


Всякое может случиться в подземелье. Нет ничего странного в том, что люди погибают. От них даже тел не остается, подземелье поглощает их. Никто не застрахован от внезапной смертельной ловушки, если потерял бдительность то тебя может сожрать монстр, причин множество.


Кроме того, никаких свидетелей за пределами комнаты, и у всех есть оружие. Я уже предвкушаю будущие ОП.


Клиент всегда прав. Клиенты - боги. Аминь.


Ага, прямо сейчас, неподалеку в лабиринте бродит другой авантюрист, может там будет чего-нибудь интересное?


Как насчет того, чтобы не позволить ему добраться до этой тестовой комнаты?


Фуфуфу, они говорят, "Нас спасут в скором времени." Это может затянуться чуть дольше, чем вы ожидаете. Если не считать аристократа, его приятели приносят много ОП.


Пока я пускал слюни на эти приятные сцены, ко мне подошла Реи с серьезным выражением на моське. Похоже она хочет о чем-то поговорить.


"... Я хочу приносить пользу подземелью! Я готова на всё, прошу дайте мне какую-нибудь работу!"


Серьезно? Когда это она успела превратиться в корпоративное быдло? Нет, это все таки подземелье, может лучше сказать подземельное быдло? Как же она стала подземельным быдлом?... Это определенно произошло из-за церемонии присвоения имен!


Ну, если честно, ты вполне помогаешь мне, просто работая регистратором в гостинице...


"Я тоже хочу, как Кинуя и Неруне делать вещи, которые приносят пользу подземелью... и хранителю!"


"... Ну, ты уже очень всем помогаешь, просто работая регистратором."


"Не пытайтесь подсластить пилюлю. Совершенно понятно, что я бесполезный вампир. И даже ошибаюсь при подсчете монет..."


Эй, тут нельзя ошибаться. Может мне стоит сделать автомат для этого... Типа счетчика... погодите, я же уже сделал вполне работоспособное в игровом автомате, надо просто сделать что-то подобное...


Но работу для Реи? Не могу придумать ничего для вампира без боевых умений или специальных способностей. Я создавал её под себя, и даже не думал о других вариантах работы, кроме гостиницы... Интересно, что можно придумать?


Когда я отвел глаза от серьезного взгляда Реи, мне на глаза попалась карта подземелья.


... Если подумать, ваша собственная боевая сила не имеет значения, когда вы управляете монстрами в подземелье.


Я могу отдавать им приказы удаленно, используя меню, но Рей вероятно тоже способна делать это?


Или Реи не может открыть меню?


Ну, было бы неплохо дать ей доступ к меню, но... она вроде как монстр. Я не думаю, что доверять подземелье подчиненным это нормально...


"Значит я все таки ничем не могу помочь хранителю..."


"А, извини. Я просто кое о чем задумался."


Я просмотрел пункты меню... Ага, вот оно.


Посмотрим, предоставление доступа. Возможные цели [Гобляш], [Фени], [Реи], [Кинуя] и [Неруне]...погодите, а почему там Гобляш? Все имена белые, и только Гобляш серый!


Возможно я не могу удалять имена из списка? Уваа. Надо прекращать так запросто раздавать имена. Не люблю беспорядка подобного этому, знаете ли.


Я не вижу в списке Мяса и Ичики, думаю, что для этого надо иметь связь с подземельем.


"Ладно, тогда давай попробуем это сделать." (пп: в оригинале здесь двусмысленное выражение, также означающее взаимоотношение полов.)


"Да! Поскольку я вампир, мое тело выносливей человеческого, так что не страшно, даже если вы будете грубы!"


Я получил её согласие, так что готов предоставить Реи доступ к меню в качестве партнера. К тому же, тут есть опции по настройке уровней доступа. Подземелье и гостиница настраиваются отдельно и... ограничение на использование ОП? Что, погодите, как? Погодите, это значит, что мне больше не надо заниматься едой?


Я должен досконально разобраться с этим. Ну, возможно было требование, иметь как минимум пять именных монстров или нечто подобное.


Ладно, разрешение на то, разрешение на это. Количество предметов и количество используемого ОП ограничено, разрешение дано!


Управление меню, это то, чем должен заниматься управляющий. Они кстати изначально были кандидатами на должность управляющих... если с Реи все пройдет гладко, позже дам некоторые разрешения и для Кинуи с Неруне.


"Хорошо, давай проверим, сможешь ли ты теперь показать его."


"Ува!? Показать его... мо-молоко!? Грудное молоко!?"


"Какое ещё молоко. Меню, меню-ю-ю."


Какого черта она болтает о грудном молоке?


"Простите. Хранитель смотрел на мою грудь, так что..."


... Теперь, когда она об этом упомянула, меню же невидимо для других. Черт, я не извращенец. Хм? А с другой стороны... я смогу спокойно пялиться на ножки, если скажу, что смотрю в меню? Ах, нет, я не хочу оказаться человеком, которого в жизни не интересует ничего, кроме разглядывания ног. Остановимся на этом.


"Меню появилось! Я поняла, я была авторизована как партнер, поэтому я могу вызывать и прятать его... так вы тогда глядели на меню, пока оно было невидимым!"


Значит теперь она может вызывать меню. Поэтому я могу поручить ей управление перемещением монстров и наблюдение за подземельем. Она принадлежит к расе, привыкшей к сражениям, думаю она хорошо справится с этим.


"С этого момента, рассчитываю на твою помощь подземелью."


В продолжение эксперимента, я проверил возможность отзыва и возврата прав доступа. Она выглядела невероятно счастливой от того, что может быть полезна, но существовала вероятность, что я не смогу вернуть ей права после их отзыва... однако, все кончилось хорошо. Я не отказался бы от неё, даже если бы не смог вернуть ей права обратно.
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Глава 87. Давайте вернем долг.



Количество лиц способных управлять подземельем, увеличилось. Иначе говоря, подземелье сохранит управляемость, даже если его размер увеличится.


Настало время расширять подземелье в сторону Сиа. Его можно будет использовать для многих вещей.


Если подумать, я уже расширял территорию подземелья на земле, но выяснилось, что становиться трудно обслуживать его если оно не поделено на этажи и в него заходят нарушители.


Я не разделял [великий Туннель Горы Тсуя] на этажи, и теперь не могу в нем ничего переделать, если внутри есть хотя бы один человек. Я должен поспешить и разделить его на несколько частей.


Даже площадь перед входом в подземелье и гостиница на ней являются отдельными этажами подземелья.


...Это значит, что этаж будет считаться таковым, даже если он не разделен лестницей, как же это можно называть этажом...? В последнее время я пытаюсь это понять.


Кроме того, стоимость создания этажа 5000 ОП.


Хотя сейчас наш доход увеличился... это все таки дороговато. Интересно, за сколько дней мы зарабатываем эти 5000 ОП?


Авантюристы приходящие к нам между Е и С-рангом. Это примерно 30-80 ОП с одного человека в день. В группах обычно от 2 до 5 человек, и в подземелье их по 2-3 одновременно.


Количество ОП удвоено, пока они сидят в своих комнатах в гостинице, ещё имеется доход гостиницы... расчеты довольно сложны. Должен ли я сделать бухгалтерскую книгу?... Как надоедливо. Будем надеяться, что в меню когда-нибудь появится такая функция.


К тому же Хаку расплачивается и дает Рокуко чаевые, каждый раз, когда останавливается у нас, так что даже если мы начнем терять ОП, наверно не стоит об этом сильно беспокоиться. Эта женщина расстается с деньгами удивительно легко.


Она полюбила крем соду, так что заказывает одну немедленно, одну на обед, одну когда принимает ванну, и ещё одну перед сном. Она покупает каждую за 1 золотой, да ещё и платит Рокуко 5000 Оп чаевых. Она так богата. И так хорошо относится к своей младшей сестричке.


В любом случае, я вероятно должен добавить больше этажей и переместить комнату босса ниже. Несмотря на то, что комната с загадками пока не была пройдена, мне немного неудобно, что после неё единственные защитники подземелья, это големы.


Давайте представим, что появится авантюрист, специализирующийся на големах. Этот человек запросто победит их.


Если пройдут комнату загадку, наше подземелье, [Пещеру Желаний], можно считать беззащитным.


... Големы, к сожалению, способны только на физические атаки. Как минимум, мне нужно парочку ребят, которые могут использовать магические атаки.


А для этого придется тратить ОП.


"Надо заработать деньжат."


"В чем дело, Кема? Чего вдруг так внезапно? Мы уже получаем много денег от гостиницы и за проезд через туннель."


А ведь я ещё не вернул Рокуко ОП, которые я одолжил у неё ранее, для битвы подземелий, против [Огненного Провала].


Кроме того, когда я в спешке добавлял этажи, столкнувшись с тем, что не могу реконструировать подземелье, я занял ещё. Я использовал в качестве залога золото, но Рокуко не может использовать его самостоятельно...


"Я хочу вернуть ОП взятые в долг у Рокуко."


"Не думаю. Кема и я партнеры, мы едины и душой и телом."


"Именно потому что ты мой важный партнер, я должен делать все правильно. Я не хочу чтобы случилось что-нибудь странное и все усложнилось."


"... Если ты так говоришь, то тогда сделаем все правильно. Хех, ты тоже мой самый важный партнер, в конце концов! Я тоже не хочу никаких сложностей!"


Рокуко похоже действительно счастлива. Пробыв столько лет в одиночестве, она вероятно счастлива иметь кого-то в качестве партнера, я думаю.


Я открыл меню и проверил наши ОП.


"Посмотрим, ты занял 53000 ОП, так? У меня есть 53 золотых монеты в качестве залога... И сколько у нас всего ОП, если не считать мои?"


"Поскольку мы недавно призвали тех троих... остаток чуть менее 9000 ОП."


Я отдал ей в качестве залога 53 золотых, если их использовать как есть это составит 53000 ОП, так что кредит будет погашен. Но если попробовать получить 53 золотых за ОП, это будет стоить невероятные 530000 ОП.


Из-за этой разницы в обменном курсе, лучше всего использовать деньги как деньги, а ОП как ОП.


Лучше всего накопить достаточно ОП для возврата кредита.


"Поскольку я могу воспользоваться залогом, ты также можешь вернуть их с помощью гостиницы. И у тебя есть на продажу сахар."


"... Даже если все это правда, я все равно волнуюсь. Я не могу спокойно спать, когда волнуюсь."


Так что у меня есть идея для заработка. Помните свекольное поле, которое я сделал раньше? Эта свекла была собрана на днях. И мы будем делать из неё сахар.


"Сахар это сокровище... он принесет много ОП!"


"Да, но ты получил семена за ОП... будет ли это правильно?"


"Даже золотые монеты полученные за ОП можно превратить обратно в ОП, теоретически конечно... Единственный вопрос, сколько ОП будет в конечном итоге получено."


Для начала я превратил одну свеклу в ОП... получил 5 ОП.


"Ого, оно выросло, стало больше!"


Таким образом, один пакет семян (5 ОП) дал урожай в 50 свеклы, так что доход уже в 50 раз больше.


Интересно, что выйдет, если превратить свеклу в сахар.


...


Э? А как её переработать в сахар?


*


Хотя это было чертовски сложно, я сумел получить несколько коричневых кусков сахара.


Рокуко спасла меня, после того как я дважды облажался сказав, "Разве ты не можешь купить рецепт за ОП?"... он стоил 20 ОП.


Я порубил свеклу на мелкие кусочки, и положил в горячую воду чтобы выпарить её и отделить сахар.


"Это было сложно."


"Ага, спасибо за помощь, Кинуя."


Кинуя тоже помогла нам в готовке. Я думаю, она действительно знает свое дело. Если бы не помощь Кинуи, я бы сжег все как минимум пару раз.


"Эй Кема. Почему ты так уважительно обращаешься к Кинуе?"


"... А нужна причина? Ну, она стала кем-то вроде главы общежития, для помещений персонала."


Она привнесла сюда нежную атмосферу и любит чистоту, и просто переполнена материнскими чувствами.


Когда я дал ей бамбуковую метлу, она по собственному желанию отправилась мести двор.


"Так, сахар... коричневый, но как сделать его белым?"


К сожалению рецепт закончился на пункте изготовления сахара.


Я конвертировал порцию сахара, соответствующую одной свекле в ОП.


... 10 ОП. Удвоилось.


"Рецепт принес нам больше денег. Думаю, я оставлю всю работу на големов... Кинуя, будьте добры отдайте распоряжения големам."


"Конечно, хранитель"


Так, эти 47 свеклы принесут мне 470 ОП.


Тогда 5 ОП превращаются в 500 ОП...Разве не прекрасно? Если я продам его торговцам, а потом переведу деньги в ОП это вероятно будет более эффективно.


Это означает, что сотня свеклы принесет 5000 ОП... Наверно надо расширить поле? Нет, разве я не смогу сделать поле в подземелье?


Кукуку, король сельскохозяйственного подземелья... звучит неплохо. Звучит как идиллическое и мирное подземелье.


"Но сколько дней это все займет? Ты сказал 500 ОП, но разве группа людей, запертая в тестовой комнате с магическим мечом даже на день не принесет те же ОП, но быстрее?"


... Спасибо что напомнила. Там же этот аристократ и его группа сидят взаперти со вчерашнего дня. Они как раз приносят по 500 ОП в день.


Поскольку они заперты ещё и дверью тюрьмы, то учитывая эффект заточения (х2) и эффект замуровывания (х3), мы получаем в шесть раз больше чем обычно.


"Не лучше ли будет подумать о других способах?"


"Нет, ну, думаю да..."


Проклятье, я то думал что составил идеальную стратегию...


*


Тогда я сменил план, решив продать Онтенту статуэтку сделанную с помощью голема.


И продал.


Когда я вызвал Онтенту...


"У меня тут завалялась статуэтка Дракона Горы Тсуя. Как насчет сделать подарок для Редры?"


Затем, когда я показал ему покрытую золотом статуэтку...


[Хии, какая милая вещица, Редре понравится.]


Он купил её не торгуясь.


Несмотря на то, что я решил начать торг со 100000 ОП...


[Всего-то, беру. Хахаха.]


Он заплатил полностью, да ещё и смеялся от души.


100000 ОП. Если мерять в сладких булочках по 5 ОП, это около 10 миллионов иен.


Дикая цена! Какой же у него доход и как он его получает?


Вот так я получил 100000 ОП и вернул кредит. Все закончилось так легко, что даже разочаровывает...


... Это же было мое беспокойство!


"Но разве изготовление этой статуэтки не заняло три дня?"


"Нет, если сравнивать доход этих трех дней... с сельскохозяйственными работами, которые принесли 500 ОП..."


"Ты определенно не подходишь для сельского хозяйства."


Это правда, все таки я хранитель подземелья. Сельское хозяйство это лишь дополнение.


Но я могу получать свежие овощи, пусть големы продолжат работу в полях. Может стоит таки продавать сахар торговцам?


... Не то чтобы я в этом заинтересован! Это просто побочный заработок! Курочка по зернышку клюет!
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Глава 88. Спасательная группа для одного Аристократа.



Тот аристократ все ещё в сидит в ловушке.


Там мало что изменилось.


... К сожалению, они не дошли до момента, когда готовы перебить друг-друга. Похоже они начали голодать, их запасы пищи подошли к концу.


В подземелье ничего нового не происходило, а вот за его пределами, да. Пришла поисковая группа.


В ней десять человек. Думаю, это среднее количество для таких случаев. Но если хотите знать мое мнение, их количество напрягает.


Спасательная группа назвалась элитными рыцарям охранниками, все они были одеты в униформу. Их примерный уровень, по сравнению с авантюристами, между Е-рангом и С-рангом. Я уже чувствую вкус и запах их ОП... вот пожалуй то единственное хорошее, что в них есть. У этих ребят ужасные манеры.


*


Как только они заявились в гостиницу, то тут же все вдесятером окружили стойку, видимо пытаясь надавить на нас.


Однако Ичика, в тот момент бывшая за стойкой, общалась с ними с легкостью. Это не позволило ухудшить положение. Она не просто так прожила свою жизнь, приведшую её в конце концов в рабство, она смелая. Я бы на её месте давно обоссался.


(Как говорит сама Ичика, чего она по настоящему боится, так это быть окруженной коллекторами долгов.)


"Хай. Добро пожаловать в [Кукольный Дом]"


"Мы из третьего элитного отряда рыцарей охранников семьи Рич. Мы собираемся снять номера в этой гостинице, так что будьте благодарны."


Сказавший это человек, видимо командовавший этим обычным поисковым отрядом, задрал нос к небу, что видимо должно было обозначать превосходство и высокомерие.


Ичика на это никак не отреагировала, а просто сообщила цены.


"Хехе, 50 медных монет за человека, еда отдельно. Я гарантирую её восхитительный вкус."


"Чо? 50 монет и еда отдельно?... Я надеюсь вы понимаете, что мы из третьего элитного отряда рыцарей охранников семьи Рич!"


"Ммм, и что?"


"Чт... Я сказал что мы из третьего элитного отряда рыцарей охранников семьи Рич!"


Понятно, [третий элитный отряд рыцарей охранников семьи Рич], это наверно круто? Что-то типа карты скидок, сохраняющей ваши деньги если её предъявить?


Ну, в этой гостинице такие карты не принимают. Тут управляющий откуда-то из другого мира.


Лучше всего будет взять оплату вперед, эти ребята похоже из тех, кто уходит не прощаясь и не заплатив.


"Третий элитный отряд рыцарей охранников семьи Рич, ага... Отделение Гильдии Авантюристов рядом, увидимся позже."


"Ну... в любом случае, еда в такой дешевой гостинице наверняка отвратительная! Мы не будем брать еду!"


"Ага, ага... тогда... один, два, три... десять человек?"


Ичика заставила их вести себя потише, намекнув, что пожалуется в Гильдию Авантюристов. Отличный ход!


Даже если это ради спасения, поручить эту работу авантюристам было бы эффективнее.


Командующий поисковой группы, положил на стойку 4 серебряных монеты и 50 медных. Вот же жлоб.


"50 за человека, вы же помните? Господин Командующий Третьего Элитного Отряда Рыцарей Охранников Семьи Рич."


"Тц, чертова Павуеранка..."


Он с горечью положил на стойку оставшиеся 50 монет... разве это не попадает под транспортные расходы? Видимо эта семья Рич поголовно скряги.


"Эй, женщина. Поднимешься потом ко мне в номер, развлечешь меня."


"Не, мы не оказываем здесь услуг такого рода. Помогите себе в этом сами, в тесном, так сказать, рыцарском кругу."


"... Ты знаешь что мы из третьего элитного отряда рыцарей охранников семьи Рич?"


Мы уже поняли откуда вы взялись.


Повезло, что я почувствовал проблемы и отправил Ичику к стойке. Новички бы не справились.


Однако... что она имела ввиду под 'тесным рыцарским кругом'?"


Не найдя что ответить, он молча забрал ключи от пяти двухместных номеров и Господа Рыцари (правонарушители) проследовали в свои апартаменты. Первая стадия успешно завершена.


Настало обеденное время.


Хотя их командир и сказал, что еда не нужна, однако в столовую явился.


Теперь очередь Мяса иметь с ним дело.


"Эй, тащи мне жрачку. Я плачу."


Какого черта ты творишь!


Так и хочется вскочить и отпустить цуккоми. Да быть того не может, неужели ты пришел в столовую чтобы поесть.


Ну, то есть у нас тут карточная система. Надо отдать карточку чтобы получить еду, нет карточки нет и обслуживания.


Тоже самое случится, если потеряешь свою карту. Конечно, если ты оплатил её на стойке регистрации и можешь это доказать, её восстановят, но в данном случае, только идиот может забыть заявления этих ребят.


"У Вас есть карточка на еду? Если нет, пожалуйста, закажите её на стойке регистрации."


"Чертово отродье! Что это за наглое поведение, грязный зверолюд!"


Самозваный рыцарь накинулся на Мясо, которая всего лишь дала стандартный ответ, предписанный правилами.


Грязная? Да она почище вас будет. Она приятно пахнет, а также отличная подушка обнимашка.


"А ну иди сюда, я научу тебя!"


"Отказываюсь."


Мясо с легкостью избежала попытки самозваного рыцаря схватить её за руку. Он выглядел совсем не круто.


Как и ожидалось, он был очень этим огорчен. Он снова попытался её поймать, но она опять с легкостью уклонилась.


Прочие постояльцы, также пришедшие поесть, свистели и аплодировали её невероятной ловкости, как будто это шоу какое-то.


"Гух, ты, обычный зверолюд, осмеливаешься бросить мне вызов? Ты что не знаешь, что я из третьего элитного отряда рыцарей охранников семьи Рич!?"


"Понятия не имею."


Я не сказал об этом Мясу, поскольку и сам не знал. Может быть когда-нибудь, кто-нибудь раскроет перед нами все их величие?


"Семья Рич с легкостью разнесет эту гостиницу вдребезги!"


"Правда что ли?"


Я сказал Мясу просто игнорировать его слова.


Кроме того, даже если предположить, что эта семья Рич может разрушить гостиницу... сам ты просто работаешь на них? Это парень болтает такое, чтобы похвастаться.


"Но, однако... хорошо, твое тело выглядит более менее. Будь счастлива, что я готов принять твое тело в качестве извинений, и не стану разрушать эту гостиницу."


Какого черта ты говоришь подобное, маленькой девочке. Вообще мозгов нет?


"Отказываюсь."


"... Тебя не волнует, что случится с гостиницей?"


... Этот парень превращается в бельмо на глазу. Другие постояльцы тоже раздражены. Так что я встал между ним и Мясом, вроде как защищая её и обратился к самозваному командиру рыцарей.


"Эй, ты. А ну остынь."


"Ааа!? Ты ещё кто такой, ты что не знаешь что мы..."


"Соучередитель этой гостиницы авантюрист А-ранга, [Белокрылая Богиня]. Если будешь неосторожно болтать, она может решить, что семья Рич, довольно надоедливые типы, понял?"


Пораженный, он замер на месте.


"... Это правда? [Белокрылая Богиня] покровительствует гостинице, вроде этой?"


"Ага, она здесь частенько останавливается. Это правда, можешь убедиться в гильдии, если хочешь. Это не секрет, ты запросто можешь услышать об этом... так что, ты же понимаешь как плохо это может закончится? Станет ли семья Рич покрывать тебя, когда они узнают, что ты нажил себе и им врагов среди авантюристов А-ранга?"


Кровь отлила от его лица. Силу и власть авантюристов А-ранга иначе как сумасшедшей не назвать...


"Я хотел бы выразить свою признательность за информацию..."


Он закашлялся прежде чем продолжить.


"Я внезапно вспомнил, у меня есть важные дела, так что я должен идти."


Таким образом он по быстрому свалил.


"Ты молодец."


"Это поможет позднее!"


"Разве это не смущает, приплетать сюда богиню?"


Пока гости обсуждали произошедшее, я вернулся на свое место гладя Мясо по голове.


"Спасибо, Господин."


"За что, это мой долг... было бы хорошо, если бы они вели себя как следует..."


"Ньях, да... все правильно."


Пока я игрался с собачьими ушками, меня не покидало предчувствие, что так просто это не закончится.


*


... Ладно.


И правда, им бы стоило вести себя поприличнее, их самозваный командир просто напросто заперся в номере, в то время как его подчиненные творили что хотели.


В частности, приперлись в баню и не использовали [Очистку], плавали вокруг, шумели мешая окружающим, а выйдя из бани оставили на полу в холле остатки еды.


В игровой комнате, бились в неравном бою против игрового автомата и попытались стырить карты. Да ладно.


Несмотря на то, что речь идет о шоу-бизнесе, есть же какие-то рамки.


Что я не намерен терпеть, так это попытку взять мои футоны без разрешения. Что-то настолько запредельное, я не потерплю.


Однако надо дать им повод задуматься.


Они попытались разрезать футоны и утащить половину с собой.


Ичика заметила это, когда 'случайно' шла по коридору и подметала,


она остановила их прежде чем они приступили к нарезке... эти ребятки, даже без своего самозваного командира пытались выкручивать нам руки, заявляя, "Мы из третьего элитного отряда рыцарей охранников семьи Рич!"


Прибежал бледный самозваный командир рыцарей и остановил их, ага.


Но им уже ничего не поможет. Они пересекли черту, я их не прощу.


Они пытались порезать мои футоны на куски, чтобы украсть их. Это не то, что я могу простить, правильно?


Поэтому, я решил оказать им радушный прием в моем Подземелье.
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Глава 89. Привет, нарушители ч. 1.



"Да за каким хером я должен у них в ногах валяться?"


"Ты что, не слушал командира? Их крышуют авантюристы А-ранга."


"Да не гони, с какого перепуга А-ранги впишутся за этих фраеров. Командир просто повелся на понты."


"Эй, он тебя палит."


"Вот блин."


Третий отряд рыцарей семьи Рич. Даже если они себя так ведут, они рыцари, на службе у Эрл Рич... они из того типа авантюристов, которые пробиваются грубой силой. Как и в этот раз их задачи включают в себя поисковые и спасательные операции в подземельях.


На этот раз они получили через гильдию отчет от второго сына семьи Рич, Дорана, заставивший их побегать, "Третий сын семьи Рич, Драсон, столкнулся с трудностями в подземелье." При спасении кого либо из подземелья, каждая минута на вес золота. Таким образом им пришлось действовать быстро, чтобы позднее использовать это как аргумент в пользу того, что они сделали все возможное.


Тем не менее, 'Элитные Гвардейцы' члены 'Третьего Элитного Отряда Рыцарей', все это были самозваные титулы, по принципу: звучит круто и пафосно... на самом деле никто из группы понятия не имел что все это означает.


"Эй, прямо тут ловушка. Поосторожнее."


"Ага. Поскольку этим делом занялся наш третий элитный отряд рыцарей, даже спасательная операция в подземелье будет как два пальца об асфальт... Конечно если они там ещё живы."


Спасательные операции в подземельях редко когда кончаются успехом.


Если они погибли в подземелье, не останется ни тел, ни экипировки, ни оружия. Так что вы не сможете найти то, чего нет. Обычно, люди ведут поиски в течении двух-трех дней, прежде чем заявить что-то типа, "Поскольку мы не смогли их найти, это значит, что они погибли в подземелье."


По этой причине, для них, эта 'Спасательная Операция' была поводом немного набить свои карманы в подземелье, и завершить все подходящим отчетом... казалось бы, чего там сложного.


"Командир, думаешь этот Господин Тупой Сынок ещё жив?"


"Без вариантов. Он вероятно погиб немного ранее где-то в подземелье. Если же он как-то выжил вместе со своими последователями, ну... они, скорее всего, его сами прикончили, на второй день."


"Да, точно, хахаха. Этот тупой Сынок эталон бесполезности."


"В семье уже решили, что старший сын, господин Кандра, в приоритете. У господина Кандра уже даже есть наследник, так что семья Рич крайне довольна."


В семье Рич, было решено сделать наследником старшего сына, Кандру. Поскольку у Кандры также был сын, для семьи это было безопасно. Таким образом, единственным способом для третьего сына, Драсона, стать главой семьи было накапливать достижения за достижениями.


Естественно, поскольку он не вернулся из подземелья, куда отправился за магическим мечом, нельзя было бы с уверенностью сказать, что это невозможно.


"Ну, надо мыслить позитивно. Одним идиотом стало меньше, во всем есть и хорошая сторона."


"Кукуку, в точку."


Они говорили гадости об Драсоне, который как никак был человеком, которому они служили, и родственником главы семьи.


Поступая так, они конечно не подозревали, что по мнению следующего главы семьи Кандры, сами являются бесполезными тупыми рыцарями.


*


[Отстой, я так и не смог развлечься с той девкой... придется накопить деньжат.]


[Тот игровой автомат, ужасная штука. Мы в него всю награду просадили...]


[Те игральные карты, мне удалось взять только одну колоду, отстой, я хотел утащить больше...]


Эти парни, творят что хотят. И игральные карты...


Так они их все таки сперли в конце концов... надо установить контрмеры на будущее.


Поскольку я решил что сегодня будет приветственная вечеринка для этих ребят, сегодняшний лабиринт особенный. Проведет их до комнаты загадок. Может я даже смогу опробовать ловушки и защитные функции на не обследованной территории.


[Эй, там големы. Как нам и говорили. Мочи их! ... Эй, они убегают!]


[Не преследуйте их, не забыли, что это лабиринт?]


[Да, точно...]


Развлекая их по пути несколькими големами, я вел их через лабиринт. Я позволил Реи и остальным командовать големами, будем считать это практикой.


"Мастер, а это нормально так их вести?"


"Ты все делаешь правильно. Просто старайся изменять их маршрут ведя их с помощью големов...


Вот, смотри, они снова встретились."


Рыцарский отряд (правонарушители) разделили свои силы на две группы по пять человек для поисков. Как и планировалось, мы добились чтобы они соединились на выходе из лабиринта, так что это выглядело, как будто они хорошо ориентируются.


[А? Ваша группа тоже здесь. Во время.]


[Как и ожидалось... Похоже что дальше не исследованные территории?]


[Хех, звучит неплохо... Думаю там опасно. Что теперь будем делать?]


...Хмм, а они осторожны. Заглотят ли они наживку?


[Мм? Эй, проверь там.]


[... Тут сундук с сокровищами. Пан, иди проверь его.]


[Иду!]


Разведчик, по имени Пан с осторожностью открыл сундук... Что касается его содержимого...


[Ах, оружие! Нож... а в нем магический кристалл, это магический меч! Командир, могу я его взять!?]


[Хорошо, Пан хорошая работа. А теперь я это возьму.]


[Но...]


[Будет лучше, если мы поделим денежки по окончании, я прав?... Эй, смотри. Внутри ещё сундуки. Тут есть ловушки?]


[Вроде нет. Я слышал где-то тут должна быть загадка... может дальше?]


Ха, похоже они попались на мою уловку с сундуками, расставленными, на их пути. Отряд рыцарей (правонарушителей) идет все дальше и дальше. Они настолько безрассудные, что я начинаю сомневаться в их С-ранге.


... Возможно это правильный подход?


[Ха! Вау, здесь тоже магический меч! И тут ещё один!]


[Это уже пятый! Хахаха, я не могу прекратить улыбаться.]


Ну, все идет хорошо. Хорошо, что они такие тупые. Ну, раз они зашли так далеко, я по тихому закрыл дверь в первой комнате.


... Они подперли дверь клином, но проблем это не вызвало, я просто поглотил его. Однако, зачем они притащили с собой клин? Какие-то штучки С-ранга?


Комната загадок заработала, когда дверь была закрыта.


Обычно, дверь не откроется, пока загадка не будет решена. Вы можете 'бесплатно' войти только в первую и последнюю комнаты. Это была [Четырехступенчатая Последовательная Комната Загадок].


Более того, загадка менялась, после того как дверь была открыта. Это означало, что вы не можете свободно входить и выходить решив загадку один раз.


... Другими словами, отряд рыцарей (правонарушителей) теперь был заперт в [Загадочном Месте]. И ОП от них удвоились.


Интересно, сколько ОП мы получим если они погибнут сейчас, при удвоенном количестве? Удачный случай. Сейчас и проверим.


[Эй, мы не можем вернуться!]


[Что? Погоди, а где дверной ограничитель?]


[Его нет... Я никогда не слышал, чтобы они исчезали так быстро. Обычно это занимает день...]


[Мы не заметили какой-нибудь механизм? Нет, может его монстр передвинул?]


[Понятия не имею, но в любом случае, когда дверь закрылась, тут появилась загадка.]


Погодите, что-то подобное существует?... Если подумать, что-то подобное кажется было написано в [Введении в Изучение Подземелий], черт. Я забыл. Похоже это одна из уловок Хаку, навроде [Безопасной зоны]? Надо убедиться, что в будущем убирать такие препятствия будут големы. Мыши наверно тоже сойдут?


[... Что теперь? Похоже нам не выйти без решения загадки?]


[Ага. Но слушай, ты сможешь её решить?]


В этот раз у нас специальные вопросы. Каждый может ответить на них, я приготовил супер легкие вопросы.


['Сколько ступеней в спиральной лестнице, которая находится дальше и какого цвета дверь внизу?' ... Что за нах?]


[К счастью, следующая дверь открыта... Похоже у нас нет другого выбора, надо двигаться вперед.] (пп: тут не понятно с количеством комнат и дверей, анлейтор тоже недоумеваэ.)


Привет, с вами говорит скромный гид наших почетных гостей.
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Глава 90. Привет, нарушители ч. 2.



(пп: глава содержит жестокие сцены с Мясом и големами. Я вас предупредил.)


Правильный ответ на загадку, всего лишь назвать количество ступеней спиральной лестницы и цвет двери внизу... Но поскольку дверь сверху не видно, они не узнают его, пока не спустятся. Таков план.


[Нет возможности решить загадку не зайдя дальше в подземелье... больше похоже на приглашение.]


[Дерьмо, мы были слишком беспечны? Надо было заподозрить неладное, когда мы увидели отличия от [Обычной пещеры] ранее.]


[Эй! Соберитесь, если не хотите сдохнуть здесь! Это больше не подземелье Е-ранга, я считаю его А-рангом и не думаю что заблуждаюсь!]


Опаопа! Похоже они взбодрились.


... Это хорошо. Я дам им почувствовать все прелести этого места на собственных задницах.


Сейчас отряд рыцарей (правонарушителей) двигается по [Спиральной Лестнице]. Открытая, спиральная лестница, образованная из деревянных ступеней, торчащих из стен. Шаг за шагом, они проверяют каждую ступень на прочность... их подозрения оправданы. Некоторые ступени проваливаются под весом человека.


[Тут есть несколько фальшивых ступеней. Смотри куда наступаешь!]


[Ага. Усильте внимание... Фальшивые мы должны посчитать?]


Шаг за шагом, они медленно идут проверяя свой путь. Ну, им не долго осталось.


"Внимание, Реи, Кинуя, Неруне... Враги вошли на [Спиральную Лестницу]. Сталкивайте их."


"Так точно хранитель!" (хором)


Спиральная лестница открытая, без перил. Кроме того, что это круто выглядит, есть и другая, более утилитарная причина.


Там были заранее приготовленные, огромные, больше ширины ступеней лестницы каменные стены големы.


Затем, нацеленные на отряд рыцарей (правонарушителей) спускающийся по открытой спиральной лестнице, каменные стены големы помещенные внутрь стен показали себя. Реакция не заставила себя ждать...


[Ува!? Быстро двигается! Это ловушка!]


[Аааа, назад!]


[Идиот, здесь тоже... аааа!]


Их просто вытолкнули с лестницы. Запросто. Четыре человека, отставших от группы из-за фальшивых ступеней, были вытолкнуты каменными големами и упали в дыру по центру... а падать им пришлось со второго надземного на третий подземный. Хотя они и спускались вниз, эти четверо были выше всех и упали с высоты четырех этажей, причем очень быстро. Достигнув пола, они превратились в красные кляксы, забрызгав все.


Количество ОП соответствовало четырем авантюристам Е-ранга... Хмм, не похоже что мы получили удвоенное ОП, несмотря на то, что они были заперты.


Но все таки... уваа, это оказалось более опасным, чем ожидалось. Как и во время истребления бандитов, когда я только пришел в этот мир, и сейчас, я не чувствую за собой никакой вины. Однако выглядит это ужасно. Все четверо были в доспехах, но головы у них раскололись. На кусочки. Такого рода сцены даже в ночном показе аниме будут закрыты цензурой. Буэ... ну, видимо сегодня я мяса не поем...


[Тц, сразу четверо попались.]


[Что будем делать, мы не можем повернуть назад.]


[... ... ... Нет, смотри. Они вернулись обратно в стены... Хотя их появление было неожиданным, но скорость их движения не сильно высока. Чтобы выдвинуться им надо пару секунд. Если мы быстро проскочим мимо них, то возможно сможем пройти. Мы и спускаться также можем.]


... Осталось людей: шесть. Как и ожидалось от командира, он кажется спокойным. Они собрали предметы и снаряжение с мертвых тел. Какая удивительная сила духа, я тоже так хочу.


"Простите, удалось столкнуть только четверых."


"Нет, этого достаточно. Это даже лучше, что их было всего четверо... Что касается оставшихся шестерых. Как насчет небольшой боевой тренировки?"


Я поместил истукана голема на спиральную лестницу. Первоначально, это был кандидат на роль босса, но он никогда не получит шанса дебютировать, и теперь ведет жалкое существование. Голем всадник медленно спускался по лестнице.


[Ага, вот и нижняя дверь. Красная? Хорошо, думаю мы можем возвращаться. Сколько всего ступенек насчитали?]


[... Сто шестьдесят. Следует ли также считать самую верхнюю и самую нижнюю... погодите, командир. Что-то приближается. По меньшей мере уникальный уровень.]


[Сверху? Откуда оно там взялось? ... Что это?]


[Без понятия, впервые вижу подобную форму, и их количество неизвестно. Будьте начеку.]


Этот истукан голем был бронированным големом, восседавшим на лошади големе. И у него было лицо истукана. Его дизайн я взял у рыцаря, охраняющего мой спокойный сон. Хотя обычно он двигается по собственному желанию в автоматическом режиме, но в данный момент им управляет Мясо.


"Я покажу вам это в качестве примера, смотрите внимательней."


Шаг за шагом, истукан шествовал вниз по лестнице... Тем не менее он спрыгнул вниз когда оставшиеся шестеро приняли оборонительные позиции.


Хотя это нападение было внезапным, а Реи и другие новички должны практиковаться в управлении големами, я решил, в качестве примера, поручить данный бой Мясу, как настоящему ветерану пилотирования големов.


Смягчив столкновение с землей с помощью ног лошади, он плавным движением достал из-за спины длинную и тонкую алебарду магический меч. Огромный бронированный голем был в полтора раза выше обычного человека, да ещё и восседал на лошади големе соответствующих размеров. Разница в размерах давала ощущение подавляющей мощи.


Даже будучи окруженным шестерыми противниками, голем не выказывал никаких признаков волнения. У него как будто имелись дополнительные глаза на затылке, по правде, из-за того, что обзор велся через монитор, слепых пятен вообще не было, все вокруг замерло как будто кто-то остановил время.


"Я начинаю."


Бормотание Мяса предназначалось нам. В следующий момент, лошадь голем прыгнула вперед одна, будто выпущенная из ружья пуля, отправив одного из них в полет до ближайшей стены. Не успели мы моргнуть глазом, бронированный голем приземлился на пол и нанес горизонтальный удар алебардой на высоте колен.


Двое из людей замешкались, ошарашенные лошадью големом. Внезапно они обнаружили себя падающими на пол с разрубленными коленями.


[Гааа!! Командир! Спасите!]


[Бежим! Лестница недоступна, внутрь!]


Управляемый Мясом, истукан голем перекрыл лестницу согласно плана. Тот, в кого врезалась лошадь, потерял сознание. Его немного потоптала лошадь, занимая позицию перед лестницей. К тому же бронированный голем занес свою алебарду обороняя проход.


Их путь к бегству был отрезан... В один миг, три человека были выведены из строя. Так как наши ОП не увеличились, они были ещё живы. Оставшиеся будут участвовать в тактической тренировке новичков. Мои приказы были великолепно выполнены, отличная работа!


Оставшиеся трое бежали в хранилище големов.


"... Это было великолепно."


"Большое спасибо, Господин."


Однако, какого черта!? Лошадь голем может мгновенно ускоряться и двигаться настолько быстро? Хотя я и пожертвовал их мощностью, используя шестерни, чтобы они могли быстрее двигаться, но бога ради, Мясо, как ты это сделала? Как!?


"Когда вы управляете всеми суставами одновременно, сохраняя при этом плавность движений, все тело буквально выстреливает. А если добавить начальный толчок, ускорение возрастает ещё больше... Я практиковалась с госпожой Рокуко. Эта техника которую даже госпожа Рокуко может использовать. А вы тем более способны на это."


Мясо разъясняла детали новичкам, обучая их.


Когда она сама успела этому научиться... погодите, пока я спал? Я думал что в управлении големами я был лучшим, но похоже что уже нет.


"Те три человека, что нам с ними делать? Господин."


"... Я добавлю темницу к складу големов. Нейтрализуйте их и бросьте туда. Будем извлекать их ОП, пока не помрут... гоните их туда пока сражаетесь. Постарайтесь не проиграть. Там различные виды големов, так что попробуйте различные варианты."


"Да, хранитель" (хором)


Железные и каменные големы весело гоняли их по коридорам вокруг склада големов. Там были големы в форме животных, четырехрукие, четырехногие, вооруженные луками, копьями. Чего там не было, так это обычных големов.


[Дерьмо, что это за монстры, мать твою, почему они преследуют нас?]


[Мы не справляемся!]


[Хиии!? Подушка для иголок!? Держитесь от неё подальше!]


"Этот четырехногий голем медленный, но очень хорошо целится из лука."


"А метелка разве подходящее оружие для голема?"


"Хииии, этот еж голем невероятен даже если просто бежит, так приятно."


Я позволил этим троим использовать любых големов, сделанных мной в качестве прототипов, чтобы загнать этих троих в нужное место.


А там...


[Уваа! Паутина, я ничего не вижу...]


[Смахни её!]


[Игьяяя! Гу, дерьмо, здесь шипы...]


[Эй они прямо за нами! Быстрее!]


[Аааа! Они, они идут!]


Установив ловушки истукан ушел окольными путями.


Преследуя их, подгоняя их, мы не оставили им другого выбора, кроме как бежать вперед.


[Хааах, хааа, дерьмо, это... это.]


Чтож они с трудом смогли добраться до винтовой лестницы. Это был их единственный путь назад.


[Это другое место ... или нет... тут нет тел. Они уже исчезли?]


[Это подземелье странное и опасное!]


[Я должен выбраться живым... количество ступенек, считайте снова! Не ошибитесь при подсчете! Следите за стенами! ... Это те парни, они приближаются!!]


Истукан голем, преследовал их, просто чтобы убедиться что они идут. Шаг за шагом, топот голема эхом раздавался за ними.


Стены позволили им беспрепятственно пройти. Правда ещё оставались фальшивые ступени, они были скользкими.


"Мастер, вы уверены? Даже если они сумеют вернуться домой?"


"Нет, они не смогут вернуться... если они вернуться, подземелье непременно будет признано опасным для новичков... Я вам один фокус покажу, устраивайтесь поудобнее и смотрите."


Эти трое наконец добрались к двери комнаты загадок.


[Это загадка, скорее пока тот парень до нас не добрался! Сколько шагов вы насчитали!? У меня сто шестьдесят!]


[У меня тоже! Сто шестьдесят!]


[Один шестьдесят! Дверь красная!]


[Хорошо, давайте от... ветим...?]


Все трое застыли. Прямо перед ними была загадка.


Однако, это не был вопрос о количестве ступеней и цвете двери.


[... "Это специальный вопрос, где ответ [Прост]! Что такое 25+39?" Э? что за херня?]


[Вопрос изменился!? ... Но как и ожидалось от меня, я знаю ответ! Это 66!]


В тот момент, когда командир ответил, пол в комнате провалился в волчью яму.


...У него на лице было такое выражение, как будто он спрашивал почему, но я ожидал, что он сделает такую ошибку.
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Глава 91. Сделал это...



Сделав ошибку в своих вычислениях, правонарушители упали в паутинную ловушку.


... Ну, так или иначе, он бы не справился, ответ то был [Просто].


В любом случае, все они нейтрализованы.


Уф, моя работа закончена, такое ощущение, что жар уходит из тела... Да, я успокоился.


"Эй Кема. Я подумала, а они не всполошатся из-за того, что 10 авантюристов отправившихся вместе не вернулись?"


"... И правда."


Все как сказала Рокуко.


Когда я успокоился и поразмыслил над этим, они были группой из 10 человек с как минимум двумя авантюристами С-ранга. Для всех не будет сомнений в том, что подземелье гораздо сложнее. Я немного перегнул палку. Эти ребята хотели напасть на Футоны.


"... Вы вышли из себя, потому что они плохо вели себя с Ичикой и Мясом?"


"Нет, это из-за Футонов. Это были мои любимые Футоны."


"Если они вам так нравятся, тогда наверно это нормально?"


Мм, кхе. Я не был рассержен, когда кто-то давил на Ичику или Мясо... ну, вероятно нет. Теперь, когда я об этом думаю, вероятно. Я прямо предупреждал этого командира рыцарей из-за случая с Мясом, а это было небезопасно для меня.


Так что иными словами, да... блин, не хочу думать об этом. Я раскаиваюсь!


"Эй, эй Кема. Ты устроил резню из-за того, что они поссорились со мной?"


"Что за опасный вопрос... Они полуживые. А полу не значит мертвые. Кроме того, 60% из них все ещё живы."


"Но ты же понимаешь, что они непременно помрут, из-за утекающих ОП?"


"... Ну, ага."


"Кема расправился с бандитами ради меня, он определенно в порошок сотрет тех, кто посмеет меня обидеть!"


Рокуко улыбалась так мило, в таким невинным видом.


Разве это не она говорила только что настолько жестокое? Агрессивно-насильственное...


Однако, поскольку я заранее установил ловушки, у парней не было шансов вернуться живыми. Так что это массовое убийство, как ни крути... возможно у меня так же есть довольно злая сторона. В определенных играх я бы склонялся на сторону зла. Будет плохо, если я не буду давить на тормоза в некоторых ситуациях. Я хочу остаться нейтральным, насколько это возможно.


"Господин. Все они были помещены в тюрьму."


"А, хоршая работа... Однако, ты поднаторела в управлении големами, Мясо. Когда ты успела так продвинуться?"


Когда я гладил Мясо по голове, её хвостик мотался туда сюда как заведенный.


... Моё сердце успокаивается, когда я глажу Мясо. Возможно играет роль цепочка Мясо = подушка = чувство безопасности?


Точно, Мясо мои важнейшие постельные принадлежности! Так что нет ничего странного, в том что я расстраиваюсь, когда кто-то пытается наложить на неё свои лапы! И я не лоликонщик!


"Нннуу♪... Ради Господина, я сделаю что угодно... В последнее время жарко, так что я иногда не смогу быть вашей подушкой обнимашкой, я... хаау♪"


"Джиии..." (пп: это такой специальный японский звук, обозначающий как кто-то таращится.)


Пока я гладил Мясо по голове, а она издавала счастливые звуки, Рокуко смотрела на меня слегка осуждающими глазами.


... Ну, извини. Просто немного расслабился.


"Итак, что вы собираетесь делать с пленниками?"


"Хмм..."


Самому приглядывать за пленниками весьма хлопотно. Кроме того это будет вызывать неприятные ощущения. Это будет мешать спокойному сну.


Точно! Возложим эти обязанности на подчиненных!


"Реи, для тебя есть работа. Назначаю тебя тюремщиком, и доверяю этих парней твоей заботе. Я добавлю големов, в качестве помощников тюремщика, будь с ними помягче."


"Да! Пожалуйста, положитесь на меня! Могу я пить их кровь!?"


"Нн? Конечно. Действуй. Я не огорчусь если они помрут."


"Вау!... Ох, извините, спасибо большое!"


Действительно, Реи ведь вампир. Я вспомнил об этом в такой поздний час. Я думаю в целом, люди для неё это корм. Похоже в головах у вампиров есть свои мысли и представления о нас, людях.


Для Реи это несомненно будет полезно. Может и не зря, что она оказалась вампиром, она может получать энергию высасывая кровь!


Надо будет подумать над устройством, чтобы она могла делать это безопасно. Не рабский ошейник, а скорее ошейник заключенного. Да, будет неплохо сделать такой с помощью голема. Что-то вроде столба, который по приказу превращается в гильотину.


"... Однако, ты все же хочешь пить кровь как вампир? Я думал жажда крови на тебя не действует."


"Так и есть, мне это не нужно. Однако, мастер, представьте что у вас тело, которому не нужен сон."


"Я буду спать. Непременно. Абсолютно точно я буду спать."


Я точно смог почувствовать разницу между её [Ненужно] и [Не хочется], это разные вещи. Это примерно тоже самое что есть хлеб чтобы не умереть, но при этом любить пироженные.


Однако, наш доход ОП прямо взлетел.


Если точнее, наш текущий доход с 500 ОП в день вырос до 1800 ОП. На 360 процентов.


Из них, 1300 ОП от шести заключенных. Мы можем получать от них так много. Удвоение ОП за то что они заперты и утроение за то, что замурованы. Словами не описать, насколько серьезно это шестикратное увеличение.


"Другими словами, проведем день купаясь в роскоши! Ночная вечеринка с дынным хлебом, отказы не принимаются!"


"Госпожа Рокуко, я предпочла бы заказать гамбургер. И булочки с карри для Ичики."


"Разрешаю!"


Что такого произошло, что без возражений превратились в разрешаю? Ну, так тоже неплохо.


По такому случаю, возможно я должен заказать различную выпечку. Не просто подслащенные булочки, а настоящую выпечку которую можно найти в кондитерских. Иногда почувствовать роскошь тоже неплохо!


"... О мы получили ОП. Кто-то помер."


"Нн? Не похоже что те парни, которым отрезало ноги могут помереть так быстро, их раны прижгли и обработали... Ох. Значит аристократ?"


Когда я заглянул в тестовую комнату, аристократ... его кажется Драсоном звали? Ну, на него напали соратники. И хотя он отбивался магическим мечом до самого конца, они его окружили а потом благополучно вернули меч в пьедестал, завершив свое заключение.


С меча конечно стекала кровь аристократа, когда его помещали обратно в пьедестал, но ситуация хоть как-то сдвинулась с мертвой точки. Лица у этих мужиков были такие, как будто они только что вернулись из тяжелого путешествия.


Да, да, они тяжело работали. Давайте в качестве награды разблокируем лабиринт. У меня хорошее настроение, так что почему бы и не выпустить их прямо сейчас?


Тем не менее, после того как они выжили, они могут использовать оправдание для смерти того благородного. Могут конечно... но учитывая существование магического детектора лжи, их вероятно арестуют сразу после допроса.


Ну, я за это ответственности не несу. Это вообще где-то за пределами моего подземелья.
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Глава 92. Информация от Хаку.



Спустя несколько дней, после печальных событий, связанных с убийством в подземелье аристократа (слышал, что преступников арестовали), нас снова навестила Хаку.


Как у такой занятой персоны могло оказаться так много свободного времени? НУ, сколько бы я об этом не думал, у неё похоже есть какое-то дело.


Она позвала меня и Рокуко в комнату и просто смотрела на нас некоторое время, держа в руке бокал с крем содой.


"Скоро придет герой"


Ну нельзя же так внезапно шокировать людей.


"Э, герой? ... Ты серьезно?"


"Когда я тебе врала? Ну, я понимаю каково тебе сейчас."


"Э? Вы обычно говорите [Последователь Бога] вместо [Герой]? Сестрица Хаку."


"Рокуко верно подметила. Да, так как он уже прошел через промывание мозгов, он под моим контролем. Так что вам не придется волноваться о многих вещах."


Я выдохнул и позволил себе успокоиться. Не будем заострять внимание на этом её промывании мозгов.


"Был тут один дурак, из моей страны, который по собственной инициативе исполнил ритуал призыва героя... Несмотря на то, что он и аристократ-то так себе, но мои планы слегка пошли наперекосяк, и благодаря этому я смогла посетить Рокуко. Его состояние было конфисковано, а нынешний глава семьи, казнен."


Я извиняюсь конечно, твои планы пошли наперекосяк из-за конфискации и казни, так что ты смогла увидится с Рокуко?


Нет, не то, героя может вообще вызвать кто угодно, это вообще как?


А точнее, вызов героя это что-то настолько простое?


"Обычно это не то, что можно запросто сделать, надо немного подготовиться... Возможно ты лучше поймешь, если я назову эквивалент в ОП? 50 миллиардов ОП."


В этот раз, похоже это стало возможным с помощью специального предмета, который был использован как компенсация, [Слеза Бога].


По её словам, сам предмет не слишком дорог, это нечто, что может быть использовано в качестве платы за вызов героя. Типа геройский ваучер или что-то вроде.


"А зачем аристократ вызвал героя?"


"Ну не для собственного удовольствия, он видите ли положил глаз на кусок земли, которая расположена во владениях короля демонов, и если король демонов будет побежден героем, то тогда... ну, как -то так."


Король Демонов. Сказка пришла и врезала мне под дых.


"Тем не менее, на самом деле король демонов, это Подземелье №6. Его подземелье называется [Замок Короля Демонов], это подземелье замкового типа."


Так король демонов тоже ядро подземелья? Я раньше слышал что-то подобное, но не ожидал, что это правда... Разве они не сказали, что он уже побежден?


"Это вероятно был №66. Ядро того же типа, что и №6, один из последователей короля демонов. Там еще и другие есть... Возможно, это можно назвать фракцией короля демонов?"


Так у ядер подземелий есть фракции?... А можно вступить в фракцию к Хаку? Мы получаем от неё так много ОП, мне не на что жаловаться.


"Ладно, мы отклонились от темы, вот почему последователь бога... герой, был призван."


"Слово 'был', немного напрягает. И когда произошел призыв?"


"Думаю, все будет в порядке. Последние 3 года он обучался в этих землях. И вроде для этого он использовал [Учебное пособие для Героя], которое в своё время написала я... И он (герой) так-же не был осуждён за это (обучение) благодаря мне, правильно сообщившей наверх обо всём этом, как о большом достижении, и после моего отчета было рассмотрено последующее поражение короля демонов. Но будь там глава семьи двух поколений назад, было-бы гораздо лучше, всё-же люди меняются с поколением."


Хаку в конце концов скатилась к жалобам и ворчанию.


Сколько ей лет? Нет, не думай об этом. Если я буду об этом думать, она меня прибьет. Лучше даже не думать.


Кстати, Хаку предусмотрительно создала пособие [Как Стать Героем], специально, чтобы научить последователей бога, что существуют [Подземелья которые надо разрушать] и [Подземелья, которые не надо разрушать]. Это был очень удобный способ (для Хаку), чтобы втюхать им нужные знания.


О, рад был узнать, что наше подземелье как бывшее [Обычная Пещера] так и текущее [Пещера Желаний], разумеется в категории 'нельзя разрушать' с тех пор, как его обнаружила гильдия авантюристов. Про основателя империи, [Белый Лабиринт] Хаку, думаю и говорить не надо.


"Ой, я как раз вспомнил, у нас тут шестеро захватчиков томятся в плену, можем мы стать [Подземельем которое надо разрушать]?"


"Если попадетесь, то да. Но ты ведь предпринял необходимые контрмеры? Тогда никаких проблем."


Это темница, но они отлично изолированы. Их сила падает, но поскольку они находятся в комнате, в которую невозможно попасть без функции подземелья [Перемещение], обычные захватчики никогда там не появятся.


Хотя, по словам Реи, их силы уходят исключительными темпами, я не возражаю, если они никогда не выйдут наружу и не заговорят... похоже проблем с этим нет. А о деталях я не спрашивал.


Да, пока нас не раскрыли, все будет хорошо. Несмотря на то, что сначала я сам отказался от этой идеи, из-за того, что не было достаточно людей, или понимания как это делать, тем не менее человеческие фермы весьма полезны. Я понимаю, что в моих руках всего несколько человек, но даже 6 человек приносят огромный доход в 1300 ОП в день.


Надо убедиться, что я смогу в нужный момент спрятать все концы в воду, поставлю там механизм самоуничтожения.


"Герой прослышал об игральных картах, появляющихся в твоем подземелье. Он сказал, что тут может быть связь с его прошлым миром. Так что как ты и планировал Кема, вы его заманили."


"... Ага, похоже на то."


И что теперь? Подземелье, которое рождает что-то из мира героя разумеется вызовет подозрения.


... Похоже в глазах Хаку, я превратился в гениального тактика, но я это вовсе не планировал. Извините. Это просто ошибка. Просто промолчу сейчас. Я покачал головой.


"Действительно, хахаха"


"Ну, я не знаю, что вы там планируете делать с героем, когда он придет, он у меня под контролем... пока не всплыли вещи связанные с ядрами подземелий в [Введении в Изучение Подземелий], можете использовать его по полной, но потом верните в целости и сохранности."


"Что я могу сказать? Понял."


"Фуфуфу, люблю послушных деток... Хорошо, если хотите, я могу вам деньжат подкинуть."


В таком случае, позвольте мне в ответ преподнести вам этот пояс с подвязками и чулки, ах я должен остановиться. Я и вправду хотел это сказать.


... Эй, Рокуко, чего уставилась? Я не сказал это, я этого не говорил!


"Тогда ОП. Я хочу немного поиграть в 'захват антигероя живьем'."


"В качестве награды за то, что выслушали меня, я передам 200000 ОП в качестве предоплаты."


Эта ужасная женщина, просто взяла и вывалила на нас доход за сто дней... или даже за четыреста, если брать за основу тот, который у нас был чуть ранее.


Кроме того, она не забыла и про чаевые для Рокуко. Эта Хаку, что за загадочная личность...
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Глава 93. Небольшая реконструкция.



Неплохо конечно, что мы получили 200000 ОП от Хаку, но я все ещё не решил, как их потратить.


И кстати, сказав, "Это большая сумма, будет обидно если что-нибудь потеряется", Хаку передала 200000 ОП рот в рот. Спасибо за еду.


Случай особый, как насчет призвать и заняться разведением слизней.. я углубился в изучение каталога.


В этом мире, примерно две разновидности монстров, которые в Японии назвали бы слизнем.


Один из них желе. Очень слабый. Желейники перемещают свои полупрозрачные тела перетекая с места на место, гибнут быстро. Врятли у них есть хоть какая-то наступательная мощь. И цена 1 ОП за штуку, почти даром... Они выглядят съедобными. Возможно состоят из чего-то вроде желатина или пудинга?


В то время как гоблины становятся целью заданий на истребление, на эту мелочь просто не обращают внимания.


Второй монстр это слизень. Будучи липкими и скользкими, они свободно управляют своими телами, и могут полностью поглощать физический урон. Цена 10000 ОП за одного. Их слабость в том, что они как ни странно слабые, но всеядны, могут съесть что угодно. Разумеется и людей тоже.


Это все монстры, известные людям в этом мире как слизни. Припоминаю, что у наших соседей в [Огненном Провале] были магмовые слизни.


... Так как подземелье у нас для новичков, расположу несколько точек возрождения для слизней. Даже если их стоимость эквивалентна цене за сто монстров, 100 ОП меня не разорят. Дешево.


Выглядят съедобными, не думаю что они бесполезны. Может они станут неплохой закуской для гоблинов и авантюристов?


И без всякой причины, вообще без всякой я вызвал одно желе в руку. Попробовал потереть его в качестве эксперимента... о, как и ожидалось, покачивается.


Внезапно в голову пришла одна мысль. Круто. Так как я был в своем номере, я сделал из желе подушку и улегся на неё. Подушка получилась просто прекрасная, возможно она даже не проиграет небесной подушке. Получить такое за 1 ОП... дешево...


*


Я проснулся от того, что желе раздавилось, мое лицо было покрыто коркой. Похоже вес моей головы оказался для неё губительным её жидкости постепенно выдавились. Это непременно надо как-то исправить. Положить их в оболочку, сделанную из виниловой обертки для сладких булочек? Но желе все равно будет раздавлено.


"Кема, с контрмерами для героя все в порядке?"


"Нн, если честно, они как бы не нужны."


"Не нужны!? Ты не собираешься использовать 200000 ОП, которые Сестрица Хаку нам дала?"


Разумеется, это нам дали для приготовлений против героя, но нет никаких причин заниматься этим. Главное, чтобы он не добрался до темницы.


Даже если он доберется до нижнего этажа, одолеет босса железного истукана и разживется парочкой магических мечей големов, не стоит беспокоиться о том что он разрушит ядро подземелья, благодаря обучению Хаку (промыванию мозгов).


Прежде всего, там, в конце подземелья поддельное ядро, настоящее в комнате Рокуко, в гостинице. Кстати, я как-то не подумал о защите от злоумышленников, если те вдруг полезут в её комнату. Если появятся злоумышленники, я конечно мгновенно узнаю об этом... Я всегда могу использовать рокировку и спрятать ядро в подземелье. Надеюсь, все будет хорошо, если я сохраню это положение вещей когда герой появится?


Учитывая все это, очень важно не переусердствовать переделывая подземелье, это может привлечь много ненужного внимания. К тому же это будет неплохой возможностью оценить способности героя.


Если говорить о необходимых приготовлениях, вероятно достаточно будет наделать больше железных истуканов и магических мечей.


Моя позиция по этому вопросу очень проста.


"Чтож, мы получили 200000 ОП, будем двигаться вперед, расширим подземелье... Если точнее, давай сделаем пару новых зон."


"Угу, какого типа зоны ты планируешь сделать?"


Я уже размышлял об этих двух вещах. Колизей и луга.


Не колеблясь, я поместил колизей перед комнатой босса, также сделав так, чтобы вы могли попасть на луг из складской зоны.


Если выйдя из зоны складов вы пересечете колизей, то попадете в комнату босса, а если пойдете в зону луга, то это будет тупик.


Что касается зоны луга, когда я разговаривал с Хаку, она рассказала мне о природных объектах для человеческих ферм, так что я планирую установить [Небо (50000 ОП)] и [Луг (500 ОП)]. Их не было в каталоге, пока она мне о них не рассказала, но это вероятно потому, что для них требуются какие-то особые условия.


Природные объекты устанавливаются на весь этаж целиком. Например [Небо] излучает потоки солнечного света, а день сменяется ночью. Даже дождь иногда идет, действительно [Небо].


Также существуют и другие природные объекты типа [Побережья] или [Вулкана]. [Вулкан] вообще дешевый 100 ОП, а вот [Побережье] стоит свыше 100000 ОП. Думаю это потому, что море это что-то нетипичное для гор.


Похоже, что если вы делаете природные объекты за ОП, вы можете полностью воспроизвести внешний мир. Несмотря на то, что эти объекты изначально предназначены для размещения соответствующих типов монстров, вы также можете использовать их для создания человеческой фермы, из которой люди сами не захотят уходить.


Естественно, эффект [Неба] не увеличивает реальные размеры комнаты, похоже высота потолка должна быть определена заранее, исходя из размеров комнаты. Так что я решил сделать комнату настолько просторной, насколько это возможно... Сделаю такой, чтобы деревня поместилась. Будет достаточно просторно, даже если они обоснуются у входа.


Кроме того, я хочу проверить какое ощущение вызывает это [Небо], даже если это всего лишь потолок. Я в любом случае установлю его в зоне луга.


"Так, надо сделать зону луга также и [Безопасной Зоной]. Будет неплохо, если они решат отдохнуть в этом месте. Дадим им передышку, чтобы расслабиться... может выпустить несколько кроликов?"


"Сколько внимания к авантюристам."


"Ага. Это же настоящее предназначение [Безопасной Зоны]."


Настоящее предназначение [Безопасной Зоны]. То есть это место где можно провести внезапную атаку против авантюристов, которые ослабили бдительность, если говорить по существу.


Разумеется, обычно монстры туда не заходят, поэтому она используется чтобы разбить палаточный лагерь для безопасного отдыха. Не стоит делать это каждый раз. Более эффективно, проворачивать такой трюк изредка.


"Перед боссом, они решат отдохнуть. А когда они расслабятся, бэнг!"


"Ну, что-то типа."


Я решил сделать несколько переделок. Поскольку нам придется выкопать много земли, с помощью бурильных големов, это займет некоторое время. Я копал осторожно, сверяясь с картой, чтобы мы случайно не попали в гости к соседям в [Огненный Провал].


Но даже если я занялся переделкой, все работы ведутся глубже области загадок, так что утечек не будет. Если смотреть с их точки зрения, все выглядит так, как будто в подземелье желе расплодилось.


*


"Господин Кема. Есть новости."


На следующий день из гильдии пришла Регистраторша.


"Вы вероятно уже в курсе, но подземелье показывает признаки фазы трансформации. Пожалуйста, воздержитесь от посещения подземелья на некоторое время, или оставайтесь на первом этаже."


"А... да, я понял."


Точно, фаза трансформации... Появляются монстры, которых раньше тут не было, такого рода вещи... Я не планировал устраивать битву подземелий... просто забыл.


Кроме того, они были обеспокоены возможностью выхода монстров из подземелья, так что установили оцепление. И меня припахали. Выставили это как обязательное задание от гильдии.


Так или иначе, простите.


Кстати, поскольку поисковая группа так и не вернулась, они решили, что те столкнулись с чем-то необычным в подземелье из-за фазы трансформации. Меня это устраивает.


"Понятно, так вот причина по которой ты установил точки возрождения для желе!"


"Нет, это просто случайность. Я и сам не ожидал такого."


"Вот как? Это необычно для тебя, ты не выспался?"


Возможно. Я вероятно стал забывчивым, поскольку в последнее время пришлось думать о различных масштабных вещах, это выматывает. Возможно мне нужны еще подчиненные, чтобы переложить на них часть забот... я могу создать любое нужное количество рабочей силы (големов), но мне нужны сообразительные люди чтобы их контролировать. Должен ли я призвать больше подчиненных для управления подземельем?


Им даже не нужно быть человекоподобными, как те три девушки, все равно они будут сидеть в подземелье. Может паукообразных...? Эх, монстры обладающие мудростью и боевыми возможностями обычно стоят от 100000 ОП. Этот уровень цен немного меня смущает. Должен ли я взять одного?


... Подождите ка.


"Для начала, разве не лучше доверить такие решения моему дорогому партнеру (Рокуко)?"


"Э, я должна заниматься такими вещами?"


Рокуко явно была удивлена. Эй партнер. Эй.


Я сам не заметил, как стал кем-то ответственным за планирование, а Рокуко стала отвечать за отдых.


"Ага, я наделал ошибок, а также позабыл все на свете."


"Ахаха, Кема ты такой шутник."


"Я сейчас вовсе не шучу! Ты же понимаешь, что даже если ты считаешь меня хранителем подземелья, я все таки обычный человек."


"... Не может быть, с тех пор как Кема распинал тех бандитов, по моему мнению я могу полностью тебе доверять управление подземельем. А я буду практиковаться в управлении големами."


Я удивлен таким уровнем доверия. Я думал меня считают лентяем который только и делает, что спит.


Я должен чаще спрашивать мнение Рокуко. А еще лучше, позволить ей тоже делать Подземелье.


До сих пор у нас не было достаточно ОП, но теперь наши кошельки по швам трещат, благодаря Хаку.


"Я поняла. Я также думала о том, чтобы самой делать подземелье."


"Ага. Однако, если я оставлю это на тебя, все тут непременно превратиться в мир гоблинов. Интересно будет на это посмотреть."


"Я вовсе не любительница гоблинов, как ты думаешь."


Рокуко делает новое подземелье на выходе из склада големов.


Меня же затащили стоять в оцеплении ещё на некоторое время. Так что у меня не будет возможности взглянуть что она там понастроила.


...Подземелье Рокуко. Только после окончания строительства я смогу на него взглянуть.
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Глава 94. Прибытие Героя.



Для подготовки к скорому прохождению через фазу трансформации, вход в подземелье был под охраной. Хотя, если честно, смысла это не имело.


Как бы то ни было, об этом знают только те, кто имеет отношение к подземелью. Гильдия Авантюристов подошла к делу серьезно, возвели баррикады, временно запретили вход, подготовили исследовательскую команду и установили смотровую вышку, для наблюдения за входом.


Хотя люди приходили и уходили, в гостиницу также прибыли авантюристы с навыками, достаточными для того, чтобы справиться с любой неожиданной ситуацией, чему я конечно был несказанно рад.


Сейчас я занимаюсь тем, что наблюдаю за входом, вместе с авантюристом С-ранга, Гозо. Мы здорово сблизились.


"Так что изменилось-то... желейники появились? Стоит вообще о таком беспокоиться?"


"Кема, даже если монстры типа желейников мелочь не стоящая внимания, разве не настораживает сам факт их внезапного появления в подземелье?"


"... Слушай, Гозо. Могу я пойти поспать, пока всё тихо?"


"Это невозможно, ты имеешь С-ранг только в этом подземелье. Если положение изменится, можешь его лишиться. Так что сосредоточься и наблюдай как следует."


Тогда ладно. Но вынужденное бездействие и скука так подавляют, тем более, что я знаю реальное положение вещей. Я знаю, что причин для волнения просто нет.


"Кстати, а как дела в кузне?"


"У Кантры-то? Я думаю, он начнет работу в ближайшее время. Та яичная скорлупа, которую мы от тебя получили, оказалась редчайшим материалом."


"... Вот оно как. На самом деле, я получил её от Хаку."


Скорлупа от яйца феникса супер огнеупорная. Чтобы не попасть в сложную ситуацию, если они например спросят меня откуда я её взял, я сразу же перевел все стрелки на Хаку. Гозо сразу же понял ситуацию, "А-ранг... почему я не удивлен."


Мы себе печь тоже сделали из яичной скорлупы, просто так. У неё теперь огромная производительность, которая нам вообще-то не нужна, но Кинуя, шелковистая обожающая работы по дому от неё в восторге. Она может пожарить сочное мясо с совсем небольшим количеством огня. Тем не менее, она была в отличном настроении, демонстрируя нам свои возможности, хотя похоже, что если она потеряет концентрацию хоть на секунду, все к чертовой матери сгорит.


"Хмм, возможно я должен сделать кухонный нож для жаренного мяса? Специально для Кинуи."


"Ого. Подарок для миленькой, светло зелененькой Сестрички? Я то думал, что Кема интересуется только маленькими девочками, но похоже что большие тебе тоже не безразличны! Гахаха!"


Как невежливо. Я фут фетишист, но не лоликонщик. Все что меня интересует, это ножки. Я настоящий джентльмен, и не использую свою власть чтобы заставлять их отдавать мне свои чулочки. Ведь ножки у этих троих очень волнительные... Гм. У них настолько красивые ножки, что не будь я джентльменом, все стало бы просто ой.


"Значит, это Сестричка готовит для гостиницы... Кантра будет очень расстроен, если не сделает хотя бы кухонный нож, для той, кто готовит такие вкусные блюда."


"Возможно. А сколько стоят кухонные ножи? Наверно надо купить один."


"Если притащите ему железного голема, он сделает вам нож из остатков. Если хотите я могу помочь. За небольшую услугу. Хотелось бы увидеть выпивку в гостинице, знаете ли."


"Почему вам обязательно нужно пить... с пьяными столько проблем, не хочу присматривать за ними. Пусть гильдия строит бар."


"Даже если они начнут строить бар, вот прям щас, я понятия не имею когда я смогу наконец выпить. Я даже не знаю, сколько дней занимает строительство бара."


"А, так вы хотите вызвать того мага, который расширил гостиницу за ночь, чтобы он построил бар? Это обойдется вам очень дорого."


"... Да, он расширил гостиницу, причем этого никто не заметил. Он, кстати, одно из семи чудес [Пещеры Желаний]."


Что за семь чудес? Первый раз о таком слышу.


"Что? Вы не знали? Вы тоже входите в их число, [Авантюрист, который живет здесь постоянно, несмотря на то, что не работает.]"


"А какие оставшиеся пять?"


"Кроме [Расширения гостиницы за одну ночь] и [Безработного Авантюриста], ещё есть [Место, притягивающее Авантюристов А-ранга], [Маленькая Девочка Владелица], [Невероятные Горячие Источники], [Загадочная Еда S-ранга] ну и конечно [Трудолюбивые Големы], так кажется?"


А разве эти семь чудес не относятся к нашей гостинице? Кроме того, 'невероятные горячие источники', это вполне нормальное выражение, каким боком тут чудо?


"Я имею ввиду, вы не платите, потому что юная владелица вас часто посещает по ночам? Тут даже ходят слухи, что юная владелица ваша сладкая мамочка."


"Эй не говорите таких пугающих вещей, меня же Хаку прибьет. Это разумеется неправда!"


"Да ну? Но Кема, ты же вроде мужик, разве у тебя нет потребностей?"


"Извините, но все что мне нужно это спать."


По правде говоря, с тех пор как я стал хранителем подземелья у меня было не так много эротических чувств. Я полагаю это проявилось, после того как к нам присоединилась Ичика? До этого момента я отчаянно подавлял свои мечты о ножках Мяса и Рокуко. Ну, я и сейчас на них поглядываю. Теперь же мой аппетит подавлен, и я уверен, что мне ничего не нужно, кроме лени.


"А, кстати, там же есть эта малышка с собачьими ушками... Поэтому ты такой беззаботный?"


"Точно, мне не нужно ни о чем беспокоиться, пока тут Мясо."


Я не извращенец, вроде тех, которые возбуждаются при виде маленькой девочки перед ними. Пока Мясо начеку, я не собираюсь делать ничего извращенного. Так что и волноваться об этом не стоит.


"Разве для такой малышки это не слишком большая нагрузка?"


"Она дуется, если мы не спим вместе, так что не думаю, что она против."


"... Вот как, тогда это нормально спать с ней. Ты уж помягче с ней, ладно?"


"Непременно"


Вот так болтая, мы продолжали всматриваться в ожидании монстров, которым неоткуда было взяться.


Я здорово выматываюсь, хотя всего лишь сижу на вышке. Когда наша смена заканчивается, я возвращаюсь в свою комнату и немедленно заваливаюсь спать. Такой вот у меня распорядок в последнее время.


Ну, сегодня все закончится. Мы сидели и наблюдали всю неделю, но никаких изменений не обнаружили, так что был сделан вывод о безопасности происходящего. Запретные меры также были сняты.


"... Ну наконец-то я смогу отсыпаться нормально..."


Я вернулся в свою комнату. Покоряясь усталости, я упал на футон... Хааах, наконец-то спать.


А, сначала [Очистка]... какая же удобная вещь, магия.


"Кема, я закончила моё подземелье!"


"Оооо, могу я поспать сначала?"


"... Что важнее, какой-то сон или моё великолепное подземелье?"


"Сон... сон, без вопросов."


"Гух, незачем было повторять это дважды! Хмпф, ладно, покажу его тебе завтра. Ты будешь удивлен, я гарантирую!"


Несомненно, одна из трех основных потребностей человека, это сон. Разве не очевидно, что сон важнее?


Спать! Я ложусь спать! Ночь...


*


На следующее утро.


Бэнг! Рокуко вломилась ко мне в комнату.


"Кема, подъем!"


"Утро? ... Тоже хорошее время для сна... гух..."


"Люди просыпаются по утрам, погоди, я не то хотела сказать! Герой здесь, герой!"


"Герой? ... Да, да, я понял, уже встаю... дай мне ещё пять минуточек..."


"Поднимайся немедля! Герой пришел, сейчас он в гильдии авантюристов, а потом придет сюда!"


Рокуко энергично пинала меня через одеяло. Не больно, но она слишком шумная. Придется вставать... Похоже нас посетил герой.


"Фуаааах, хаааах... это бесполезно. Значит герой. Глянем что и как."


Я открыл карту, и посмотрел на офис гильдии авантюристов. Затем проверил его ОП... около 1000 ОП в день. Разве эти цифры не нечто героическое? Я хочу чтобы он оставался здесь как можно дольше, не взирая на его желание свалить как можно раньше. Не повезло парню.


"... Что теперь?"


"Нам ничего делать не надо, когда он прибудет в гостиницу, работаем как обычно. Как и всегда."


Я открыл монитор из меню плавающего передо мной в воздухе, чтобы увидеть его внешность.


Мужик с короткими черными волосами. Похоже азиат, возможно даже Японец. Призванный в этот мир три года назад, он запросто может стать для меня старшим... В любом случае, он может предположить что я Японец, просто взглянув на меня, а скорее всего, у него даже сомнений в этом не возникнет.


"Насколько это возможно, я не хочу с ним встречаться, так что я иду спать в свою комнату. Относитесь к нему как к обычному авантюристу... скажите, что рецепты еды и правила карточных игр вы узнали от Хаку, а она в свою очередь от предыдущих героев, пусть еду приготовит Кинуя. А я пошел спать. Рокуко, оставляю все на тебя."


"Поняла. Как и всегда, правильно? Положись на меня!"


Рокуко пулей вылетела прочь... Хорошо, теперь можно и поспать.


И когда я уже задремал, Рокуко снова с шумом ворвалась ко мне.


"Кема, чрезвычайная ситуация! Герой пожелал остановиться в люксе! И он хочет еду А-ранга!"


"... Люкс задумывался специально для Хаку, но у гостиницы нет причин отказывать ему, если он платит... Что касается детской еды... Тоже сойдет. Просто сделай как обычно."


"Поняла, но это нормально, если мы будем есть вместе? Это же специальная услуга для Сестрицы Хаку."


"Нн, ага. Ну, я не могу пойти к нему, я собираюсь поспать."


Убедившись, что Рокуко убралась из комнаты, я снова повалился на кровать.


Затем, когда Морфей почти протянул надо мной свои крыла, в мою комнату с грохотом снова ворвалась Рокуко.


"Чрезвычайная ситуация, Кема!"


"Эй, дверь. Эй. Ты мою дверь выломала. Теперь её чинить придется."


"Ты её все равно за секунду починить сможешь!"


"Могу, ага... так что стряслось? Что там такого произошло, что без меня никак?"


Когда я спросил Рокуко, одновременно вылезая из под одеяла, чтобы починить дверь, она покраснела как свекла. И в смятении глядя вниз, она простонала.


"Герой, он... он сде-сде-сделал мне предложение! Что же мне теперь делать, Кема?"


...Чо?
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Глава 95. Экстра: от лица Героя.



"Так вот она какая [Пещера Желаний]..."


Ватару Нишими. Нишими был призван в качестве героя три года назад, в провинции Стринг, Империи Раверио.


Всё это время, вплоть до последних дней, он думал, что был призван, чтобы победить короля демонов, Граф Бри Стринг тренировал его в надежде на это. Однако, его присутствие в стране было раскрыто.


После настолько необдуманного поступка, Граф Стринг ещё и надеялся, что он сумеет заслужить прощение... он ведь призвал героя в страну без разрешения.


В соответствии со званием 'героя', в гильдии авантюристов, ему был присвоен S-ранг.


А человек, который пытался скрыть его существование, как свою частную собственность, Бри Стринг, был признан виновным.


Говоря языком современной Японии, это тоже самое, что и частные исследования в области ракетостроения, ради создания вооружений для себя, очевидное нарушение Закона о Контроле Мечей и Оружия. Более того, если вы решите применить его к другим странам, это может считаться государственной изменой.


... Ватару, сам был вынужден признать, что Граф Стринг был неправ.


На самом деле, его политические амбиции можно понять из его же слов, 'Только я достоин быть императором!' Или вот вам еще примерчик, он представился Ватару так: 'Приветствую тебя, Герой! Я будущий император, Бри Стринг. Правда пока я только граф.' Были и другие высказывания, подобные этим.


Ну, во-первых, какой такой секретный план, может превратить текущего главу графской семьи в императора? Он даже не часть императорской династии, так что единственная его возможность, государственный переворот.


В конце концов, его вина была признана текущим императором. Что касается Ватару, его взяла под защиту Хаку Раверио, которая по её словам была чем-то вроде предка императора.


Учитывая невероятную продолжительность жизни членов её семьи, в сочетании с необыкновенной красотой, по слухам она была высшим эльфом. Она давно отказалась от трона в пользу своих потомков, добровольно заявив, что собирается вкусить прелестей жизни на пенсии, на своей императорской вилле. Снова повторим, только она сохранило красоту, которая не менялась с тех самых пор, как Империя Раверио была основана.


Более того, она также являлась действующим авантюристом А-ранга [Белокрылой Богиней], что делало её существование просто невероятным.


Защищаемый Хаку, Ватару официально был признан героем Империи Раверио.


После этого Ватару покинул Рыцарский Орден Стринг, куда он вступил ради тренировок, и присоединился к Империи Раверио. Формально, его кандидатура все ещё была на рассмотрении, но по факту он являлся одним из имперских рыцарей Хаку.


Как же получилось, что герой посетил [Пещеру Желаний]?


Причиной стали игральные карты, которые некоторые торговцы привезли в столицу.


Эти карты были изготовлены из высококачественной бумаги, разительно отличавшейся от обычно используемой, кроме того, они были прекрасно отпечатаны.


В тот момент, когда Ватару увидел игральные карты, он не мог не начать вспоминать свой предыдущий мир, который он почти начал забывать - Японию. Более того, в коробках от игральных карт были обнаружены престранные вещи... штрихкоды. Что-то чего не может быть в этом мире, что-то ностальгическое, бередящее душу.


Естественно, жители этого мира воспримут их как узор, А вот Японцы однозначно свяжут их с Японией.


Выглядело все так, как будто было нарочно устроено.


Когда он сообщил Хаку об этом месте и его причинах туда отправиться, оказалось, что это её [Любимое] место, куда она отправляется инкогнито. Хаку подтвердила ,что это место действительно является источником появления игральных карт.


Она не выразила желания останавливать его. Позволив ему ехать, она даже подготовила экипаж.


И вот, после двух недель тряски в карете, Ватару наконец прибыл к [Пещере Желаний].


"...Что это за место?"


Здесь был скромненький офис отделения гильдии и гостиница.


(Когда я расспрашивал ранее ,то слышал, что здесь также должна быть кузня, но её что-то не видно.)


Ватару немедленно направился к гостинице... однако, немного поразмыслив, решил сначала поприветствовать сотрудников гильдии, так что он заскочил в гильдию, чтобы сказать привет - и застрял там навеки, вынужденно приняв участие в чаепитии.


(... S-ранг это вам не дульки воробьям показывать, совсем недавно, когда я был С-рангом, не было ничего подобного.)


Ватару ворчал себе под нос.


Затем, он снова направился к гостинице.


"Добро пожаловать..."


Как только он вошел, маленькая девочка в платье приветствовала его.


"Добро пожаловать в [Кукольный Домик], я его владелица, Рокуко."


Она говорила с видимым напряжением. Однако немного путалась.


... Бессознательно он успокоился. А на его лице появилась улыбка.


Кроме того, по некоторым причинам, Ватару просто не мог не смотреть на Рокуко.


"Уважаемый гость? Вы чего-нибудь желаете?"


"Э, ааа, извините. Я Ватару Нишими. Эммм, Госпожа Хаку рекомендовала мне ваш люкс, также она сказала, что ваша еда невероятно вкусная."


"Эээ? Даа... то есть, подождите несколько секунд! Прошу вас, вот кресло!"


Сказав это Рокуко мгновенно исчезла внутри. Она кажется не использует кейго, но Ватару решил об этом не беспокоиться, поскольку её тон уже был довольно беспорядочным. (пп: Кейго, это такая супер вежливая манера общения, когда служащий встречает тебя прямо у дверей, а потом всюду за тобой таскается, ловит каждое слово и непрерывно кланяется, иногда даже не один, а в компании других сотрудников, которые просто кланяются. Во, в "Убить Билла", когда вся гоп-компания из якудзы заявилась в ресторан, то, как их встречают и есть кейго.)


Когда он вошел в гостиницу... слабо, но он ощутил запах Японии.


(Встретить что-то подобное здесь... после всего.)


Он оглянулся на прошедшие три года. Много всего произошло... Он думал, что его товарищи из Рыцарского Ордена Стринга поступают правильно... когда он вспоминал об этом, то останавливался на середине, это было мучительно.


Рокуко тоже как раз вернулась... как и ранее, по какой-то причине она была напряжена.


"Сюда пожалуйста."


Рокуко позвала его в манере полукейго.


... Прямо перед ним, светлые длинные волосы и аппетитная попка так соблазнительно покачивались.


Даже если он и понимал, что не сможет её покорить, но помечтать то он мог. То ли из-за её юности, то ли из-за их формы, но он не мог отвести глаз от её попки. Это было странно, такого с ним никогда не прежде не случалось. С ощущением легкой ностальгии, его сердце замерло в груди.


(Хочу приласкать её... о чем я вообще думаю!? Она же ребенок!)


"Дорогой гость?"


"А, нет ничего!"


"Вот наш номер люкс. Прошу, ваш ключ."


"... Спасибо."


Он наконец понял, что это выглядело так, как будто она сопровождала его на всем пути к люксу. Получив ключ, он заглянул внутрь.


Окна, обои, мебель... все это было хорошим. Ему даже показалось, что он этот дизайн раньше видел, он был странным для этого мира.


К тому же тут было массажное кресло, прямо посреди комнаты. Более того, он будет вибрировать, если опустить монетку. Это точно ни в какие ворота не лезет.


"... Оно не подключено к электрической розетке или к чему-то подобному?"


"Дорогой гость. Когда вы желаете получить свою еду? Сейчас время для завтрака - ох, вы же не получили карточки на еду... но возможно вы захотите заказать её из номера?"


Он понимал, что она не имеет опыта по обслуживанию клиентов. Тем не менее он даже счел это приятным.


"Хмм, могу я тогда положиться на ваш вкус? Я слышал, что здесь даже хлеб особенный."


"На мой вкус? Тогда я бы посоветовала вам [Дынные бу... то есть нет. Наш белый хлеб славится своим вкусом."


Дынные булочки. Прямо сейчас Рокуко оговорилась. Ватару тоже ясно это услышал.


"...Рокуко. Вы кто?"


"Я, я владелица гостиницы, если вы помните."


Хотя Рокуко отвела взгляд, Ватару кое о чем все же догадался.


Любимица Хаку. Фактически Хаку рекомендовала ему эту гостиницу. Затем, стиль гостиницы. Размышляя обо всех этих вещах и складывая все вместе, чтобы получить результат, Ватару спросил...


"...Будешь моим партнером?"


"Э, никогда."


Мгновенный отказ.
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Глава 96. Герой и Еда.



С этим его предложением к Рокуко, это вероятно стоит разрешить немедленно, если он конечно собирается вернуться живым. Вообще-то я не очень о нем беспокоюсь, но как ожидалось, мне будет жаль потерять кого-то из моего мира. Чувствую, что делаю доброе дело, попробуем просто продолжать быть командой.


"... Так что ты думаешь, нам надо делать, Кема?"


"Для начала, скажи мне, что именно он тебе сказал."


"Э? Нн, умм, 'Будешь моим партнером'."


Рокуко опять покраснела от смущения... но разве это 'то самое' предложение?


Партнер может означать множество вещей. Разумеется это может означать партнерство между мужчиной и женщиной, но это также может означать партнерство как между мной и Рокуко.


Я довольно часто называю её [Партнер].


... Есть шанс, что переводчик меняет значение, которое я в него вкладываю, на какое-нибудь совершено другое...


"Хеей, Рокуко, ты ему уже дала ответ на это его предложение?"


"Ага, я немедленно отказалась! У меня уже есть Кема, и другой партнер мне не нужен."


"Ясно. Тогда, разве это не решает проблему?"


"Погоди! Умм, это... он очень настойчив... Он пригласил меня, чтобы поговорить, но я не хочу есть с ним. Так что ты тоже пойдешь!"


Запрос от авантюриста S-ранга... Разве не будет разумнее просто отказаться?


Нет, это может стать проблемой, если мы с ним все не обсудим. так что поесть вместе будет неплохим решением.


И если Рокуко будет сама с ним говорить... у меня на этот счет дурные предчувствия. Вполне вероятно, что там может быть часть её вины, она могла сделать что-то, что заставило его заговорить о партнерстве.


"Итак, я думаю, ты тоже должен там присутствовать, как мой партнер!"


"Да? Да... ну наверно."


"Эй, отвечай правильно! Ты же мой партнер, в конце концов."


"Все верно, я твой партнер."


Черт. Со всеми этими событиями, какое значение у этого 'партнера'? Даже представить не могу.


... Проблема в том, что я стараюсь этого не замечать. Откладывать решение проблем, это вполне по Японски.


Возможно, я должен спросить у героя напрямую?


*


В конце концов, я решил поговорить с героем. За едой.


Мы в люксе. Прямо сейчас Кинуя в середине приготовления блюд А-ранга, [Еды Алчности], также известной как детская еда.


Что касается меня, я сижу перед героем, в маске невероятного мага земли, Выскочки, скрывая свою личность. Рокуко рядом.


Кроме того, для сегодняшнего случая, чтобы скрыть цвет моих волос, моя маска больше похожа на шлем. Я сделал часть для рта отсоединяемой, чтобы можно было есть. Будет полезным скрыть цвет моих волос на будущее, так я и собираюсь поступить.


"Рад встрече с вами Уважаемый Герой. Я Выскочка. Партнер Рокуко. Для меня честь познакомиться с вами."


"Рад встрече с вами. Я Ватару Нишими... эмм, господин Выскочка. Госпожа Рокуко. С моей стороны было невежливо приглашать вас, но с этой едой передо мной говорить с вами просто невозможно. Я очень извиняюсь.


Ты можешь говорить пока ешь... с детской едой можно вести себя посвободнее. Я ожидал чего-то подобного, но ему сейчас не до вопросов. Он все ещё неотрывно пялится на детскую еду и крем соду.


Наверно не стоило подавать герою еду предназначенную для детей? Он наверняка знает сколько такая стоит в Японии, я ожидаю что он в любой момент потребует назад свои пять золотых.


Затем, герой сосредоточенно приступил к еде. Более того, с таким серьезным выражением на лице.


... Он выглядит как взрослый, но то как он молча поедает еду для детей, производит гнетущее впечатление.


В конце он собирается устроить скандал насчет цены... нет. Я думаю он мог бы, но не похоже, что в этот раз такое произойдет.


"Спасибо за еду."


Выпив последний глоток крем соды, герой, Ватару, который не оставил на тарелках ни крошки, прослезился.


"Простите, я просто вспомнил свой родной город... я никогда не смогу вернуться туда."


Три года. Я уверен, Хаку сказала, что прошло три года с тех пор, как его призвали.


Если пойти в старшую школу, к этому времени вы её окончите. За это время многое вероятно произошло. Я не знаю что именно, но по его виду легко понять, что он получил гораздо больше жизненного опыта, чем если бы жил в Японии.


"Вы не можете вернуться?"


"Да, Мой родной город в другом мире, и пути обратно не существует. Я все ещё ищу путь, но даже если и найду, я не смогу вернуться... С тех пор как я пришел в этот мир, мои руки многих убили. В моем родном городе, это величайший грех.


Понятно, значит он убивал людей после прихода в этот мир. Так что не может вернуться в Японию.


Убийства в других мирах вряд ли приведут его на скамью подсудимых в Японии, но проблем в том, как он сам к этому относится.


"Тогда зачем вы продолжаете искать средства для возвращения, хотя сами не можете этого сделать?"


"Возможно в будущем, я встречу кого-нибудь из другого мира, и он захочет вернуться к себе домой - поэтому, ну и на будущее. Хотя мой город потерян..."


... Что касается меня, я не горю желанием покидать это комфортабельное место и возвращаться в Японию, интересно, настанет ли день, когда я захочу вернуться? Думаю, я буду счастлив до тех пор, пока могу вволю высыпаться.


"Я понимаю причину по которой Хаку рекомендовала мне эту гостиницу. Это место действительно напоминает о Японии. У меня есть несколько вопросов, которые я хочу задать, можно?"


"... Если я смогу ответить, я отвечу."


"Тогда... [Рис]. Откуда он здесь?"


И сразу вопрос на миллион долларов.


Например, если я скажу, 'Не знаю, это доставила Хаку', он пойдет и спросит это у Хаку. Затем, если Хаку ответит что-то вроде, 'Я не знаю', на лицо будут противоречия. Будет плохо ,если такое произойдет.


"... Мы бы не хотели раскрывать наших поставщиков, у нас бизнес..."


"Прошу, сделайте исключение. Я никому не скажу. Я очень хочу приобрести его."


"Если дело за этим, я могу посодействовать. У нас его не так много, но мы можем продать вам рис, после того как его закончат обрабатывать."


"Прекрасно! И какая почва нужна для его выращивания?"


Он не отцепляется. Что же, рис душа Японии, для него нормально так об этом беспокоиться. Он вероятно продолжит спрашивать, если я ему не отвечу. Давайте напустим таинственности и используем страну с соответствующим названием... Умм что там за страна была, которую упоминала Хаку? Вакоку? Оттуда нам вроде вишни 'доставляют'? Вот её и используем.


Похоже Ватару думает, что я не решаюсь ответить ему и спокойно ждет.


"Вы слышали о стране под названием Вакоку?"


"Да, я планировал её посетить. [Вакоку], в этом имени есть что-то восточное, поэтому я обратил на неё внимание."


... Ах, он прав! Я и не заметил!


"Так вот, Хаку доставляет нам оттуда штуки называемые вишнями."


"Ооо, значит там есть и вишневые деревья! Я не могу ждать!"


Вот как? Вишни это вишни, так что я думаю что и вишневые деревья тоже есть.


Так что и [Рис] там вполне может оказаться, погодите, Хаку сказала, что она не знает что такое [Рис]. Я не думаю, что Хаку упустит из виду зерно, раз уж она знает о таких ягодах как вишни. В этом случае, шансы не велики.


... Ладно, я же не сказал, что получил наш [Рис] оттуда, тише, тише. Даже его магический детектор лжи не подловит меня на этой белой лжи.


"Это все, что я могу сказать о наших поставщиках."


"Спасибо... Дальше, я надеюсь, вы взглянете на это."


Сказав это, Ватару извлек несколько колод карт.


"Я слышал, такие находят в подземелье [Пещера Желаний]."


"Да, они появляются на первом этаже. Мы их покупаем по пять медных монет."


"Господин Выскочка, взгляните сюда."


Герой указал на упаковку от карт... Что? Что я должен тут увидеть? Обычная коробка.


"И? ... Выглядят одинаково, вы хотите показать мне какой-то магический трюк?"


"Эй, что это за странный узор?"


Герой широко улыбался. После того как я услышал вопрос Рокуко, я внезапно понял, и моя кровь застыла в жилах.


...Это штрих код. Это полный капец!


"Да. Это называется штрих код, это специальный способ записи цены."


"Ааа, теперь когда вы об этом упомянули, этот узор, я и сам думал, что это может быть что-то подобное или нет, но вот как оно на самом деле."


Я сразу же передал их обратно... Этот парень может заподозрить, что я Японец. Он уже вполне может сделать такой вывод по моей реакции.


О, точно. Хаку точно знакома с штрих кодами. По её мнению это часть моего супер-невероятного плана по заманиванию героя, она посчитала штрих коды приманкой. Хотя это была всего лишь моя глупейшая ошибка!


"... Именно по этой причине я пришел в это подземелье. Это ключ для возвращения в мой родной город."


"Вот оно как... Неплохо будет проверить это, но поскольку это подземелье начального уровня... пожалуйста, вы уж не крушите его слишком сильно, хорошо?"


"Да. Я понял. Я планирую остаться тут на недельку."


Герой Ватару сказал это и глубоко поклонился... не похож он на плохого парня.


А. Точно. Я же должен спросить его про его предложение к Рокуко. Ну, девять из десяти имелось ввиду партнерство для учебы.
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Глава 97. Герой и История.



"Кстати, вы, как я понимаю, предложение Рокуко сделали, или что-то вроде того?"


А? У Ватару был такой взгляд, как будто ему в живот кулаком заехали.


"Ааа, не, ну, сделал. Но она отказала... Однако я не сдамся. Я её завоюю."


"Рокуко, любимая сестричка Хаку, она тебя в порошок сотрет, если наложишь на неё свои лапы."


"Хорошо, я буду уважителен к ней."


Если говорить об уважении, я хотел бы прояснить кое что.


"Рокуко в данный момент мой партнер."


"Ну, у неё до сих пор нет кольца, вы ей все ещё не дали его?"


...Кольцо?


"А это наверно обычай такой, давать кольцо своему партнеру, в ваших местах есть такое? Мы сами из богом забытого места в горах, у нас такого обычая нет."


"Тогда можно ли мне ей подарить? Я отправлю кольцо ей позже, если она скажет мне свой размер пальца."


"Хахаха, это будет довольно серьезным подарком для моего партнера, я как-нибудь сам справлюсь."


Когда я бросил на Рокуко быстрый взгляд, она улыбалась, а её щеки покраснели. Эй, это нехорошо, и похоже будет только хуже.


Переговоры продолжаются, но что он подразумевает, когда говорит [Партнер]?


Кольцо, возможно... это имеет отношение к женитьбе?


"Кольцо, для партнера... речь ведь идет о кольце на палец?"


"О нем самом."


Эй на что ты намекаешь своим кольцом на пальце? Это ведь обручальное, а в конечном итоге свадебное кольцо?


Я должен точно выяснить какое значение он придает слову [Партнер]. Мои худшие подозрения становятся явью.


"Ну, я все равно не сдамся."


"Лучше сдайся... кроме того, почему Рокуко? Ты вроде как герой, ты вероятно популярен."


"Есть разные обстоятельства..."


Ватару опустил голову и начал свою историю.


*


Все началось три года назад. Призванный в этот мир, Ватару Нишими тренировался, вступил в рыцарский орден, и вообще жил жизнью военного.


Ему в это время было всего 17 лет, он был учеником старшей школы. Ему нравились игры, поэтому он стремился стать героем.


[Победа над Королем Демонов] под этим лозунгом, Герой Ватару побеждал монстров, чтобы накопить силы.


И вот в один из дней. Рыцарский Орден был отправлен чтобы истребить разбойников - его первое убийство.


Он был полностью подавлен чувством вины.


Даже если он и знал, что если он не убьет их, то пострадает много людей, даже если он чуть не потерял себя погрузившись в убийства вместе с другими рыцарями, он не мог уклониться от чувства убийства человека. Поскольку он был Японцем, для него оказалось невозможным избавиться от этого чувства.


Он заперся в своей комнате.


Он пропускал тренировки много дней, не в силах двинуться из-за огромного груза вины.


В то время как он думал, что лучшим выходом для него будет просто умереть, дверь в его комнату была выломана пинком, а его силой вытащили наружу.


[Придурок! Если ты умрешь... что я буду делать без тебя!]


Спас находящегося на волосок от смерти Ватару его товарищ по рыцарскому Ордену, Плюм.


Плюм посещала Ватару и слушала его истории. Они говорили о всяких вещах из Японии. О всяких житейских мелочах. И Плюм слушала его. И никогда не отвергала Ватару. Она принимала все с улыбкой.


Он был постепенно очарован ей, и признался.


[Если я тебя устраиваю, то я согласна.]


Получив положительный ответ, Ватару воспрял духом. Он принялся копить деньги, чтобы жениться на Плюм и выполнял ради этого много сложных заданий в гильдии.


Для жизни с Плюм в этом мире, он укрепил свою решимость.


[... Это невозможно. У него кишка тонка, чтобы быть лидером.]


[Хахаха, правда? Ватару слабак. Пошли ко мне в комнату.]


Затем, он увидел Плюм и другого командира заходящими вместе в комнату.


... Даже после этого, Плюм оставалась с Ватару, со своей неизменной улыбкой.


Он убедил себя, что виденное им было иллюзией или чем-то вроде этого. Ватару начал забывать об этом.


А затем, время пришло.


Граф Стринг был арестован, это был удачный случай.


[... Плюм... здесь нет?]


[Эй! В её комнате записка!]


В записке было написано: [Извиняйте☆ Графа арестовали, поэтому мне пора бежать! Всем здоровья♪ Плюм Зан].


Граф арестован, и поэтому она сбежала. Он не мог понять связи между этими событиями.


Тем не менее все быстро прояснилось.


[Эй, не входи в комнату к моей Плюм, даже при чрезвычайной ситуации!]


[А? О чем ты говоришь. Плюм это моя Плюм.]


[Погодите, погодите, тихо, Плюм и я планировали пожениться.]


[Это я! Я её жених!]


Это были выкрики от разных мужчин.


И все их сбережения пропали. Когда они осмотрелись, то обнаружили, что все драгоценности были украдены.


... Плюм была наемным убийцей, подосланным графом, с заданием охмурить героя - международным брачным аферистом.


Кроме того, каким-то образом пропали и его сбережения. Все его памятные вещи, прибывшие с ним из Японии. Большинство он сумел выкупить из ближайших ломбардов - но Плюм, что важнее всего, исчезла без следа.


[Плюм была... была... преступницей? Но возможно у неё были на это какие-то причины]


[Если подумать, то брачный аферист Плюм Зан... мужчина. Начнем с того, что женщинам запрещено вступать в Рыцарский Орден Стринга.]


Как же так? Все его мечты были разбиты вдребезги, а потом растоптаны в пыль.


*


"... Так все и было."


"Чтож, мои соболезнования."


Так или иначе, он получил полезный опыт. Но я это вслух не скажу.


Обвести вокруг пальца тех ребят и их лидера, это... здесь стоит остановиться. Нечего гадать на пустом месте.


"И как же Плюм связана с вашим предложением Рокуко?"


"Никак, любовь с первого взгляда не требует причин."


Вообще ничего общего!?


"Ааах, нет! Не то что-бы совсем не связаны, умм, любовь с первого взгляда, я имею ввиду, что следую моим инстинктам."


"... И это все?


"Да, это все."


Тогда какого черта я должен был выслушивать истории из твоей жизни? Что за скользкий герой.


"...Тем не менее, если Рокуко для тебя важна, ты возможно захочешь показать ей доказательства этого."


"Хах? Доказательства?"


"Совершенно верно. Ты покажешь ей доказательства своей любви, и так возможно завоюешь её."


... Да, я не могу принять то, что он говорит, но я могу немного понять.


"Другими словами, не будет ли лучшим выходом, если я сейчас поцелую Рокуко?"


"Хьяяхи!? Стойте, подождите! Нет, нет, невозможно, совершенно невозможно!"


Рокуко быстро махала руками с красным от смущения лицом.


Эй, у героя нет ни шанса сделать это если ты ему запретишь. Меня Хаку загрызет, если я попытаюсь поцеловать Рокуко.


"Хахаха, похоже для Рокуко это через чур. Тем не менее, у меня кажется все ещё есть шанс."


"Нет, нет, Рокуко просто стесняется. Хотя это и выглядит таким образом, мы партнеры душой и телом."


Я ответил на веселое замечание Героя Ватару.


(пп: они там не забыли случаем, что Рокуко на вид лет 10-12?)


"Хорошо, тогда сделаем так... я влюбился в неё с первого взгляда. Прошу, позволь мне подтвердить, что ты сможешь защитить Рокуко. Точно, если есть авантюрист лучше чем я, я с легким сердцем смогу доверить ему Рокуко."


"Хахаха, вероятно ты шутишь. Будучи авантюристом, превзойти тебя, S-ранга, мне одному это кажется неразумным условием?"


"Не беспокойся. Я был всего лишь С-рангом, прежде чем они присвоили мне S-ранг."


Эй, тот граф надавил на них? Хаку мигом разыщет ту гильдию, которая дала ему такой высокий ранг... Похоже уловки графа результатов не дали.


"Как насчет такого. Мы устроим матч. Что бы проверить... что, похоже ты не в восторге?"


Ватару поправился, попытавшись сделать вид, что ничего не произошло.


"Соревнование, где Рокуко будет призом, Выскочка!" (пп: он 'выскочка' сказал по японски.)


"Отказываюсь."


Мой ответ был мгновенным.
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Глава 98. Герой и [Все ещё отказываюсь].



"... Соревнование, где Рокуко будет призом, Выскочка!"


"Отказываюсь."


Даже если он повторит это второй раз, что-то бесполезное останется бесполезным.


"Почему?"


"Для меня нет никакой выгоды делать это. Если принять во внимание твою историю, все это ради твоего разбитого сердца, и я не могу рассматривать это кроме как [Неудобство окружающим]."


"Угх! Но даже так!"


"Этоо здорово, этот матч, ты должен принять вызов."


Рокуко, тебе-то это зачем?


"Тогда, нам нужна какая-нибудь награда в случае победы, Господин Герой?"


"Э, умм, да... Хорошо, если Выскочка победит, я сохраню в секрете, что он Японец. Так подойдет?"


"... ... Хей, мне не послышалось, ты только что сказал, что я Японец?"


"А я разве ошибся?"


Нет, ты прав. Хотя ты и прав, я не стану этого признавать. Даже если я скажу обратное, существуют магия и магический детектор лжи, так что это не будет отличаться от признания. Так что я постараюсь избежать этого.


"Давайте ради забавы предположим, что я Японец. Почему я должен переживать, если вы будете говорить об этом?"


"Ты уже переживаешь об этом, разве ты не прячешь свое лицо? Если нет, то покажи мне что твое лицо не принадлежит Японцу."


"У меня просто уродливые шрамы, которые я не хотел бы показывать людям, в этом нет ничего... А не слишком ли вы далеко зашли?"


"Я был невежлив! Я не понимал!"


Ватару поспешно, с поклоном извинился. Какой честный парень.


"Ну, эта гостиница точно была построена Выскочкой, и даже ваше имя [Выскочка] получает все более широкую известность среди авантюристов... Я уверен что это вы."


Почти но не совсем. Я сделал его переставив шоги. Моё настоящее имя [Кема (Рыцарь)], я поменял местами части и получил [Выскочка (Продвинутый Рыцарь)]. Разумеется вслух я такого не скажу. (пп: это лабуда связанная с японским вариантом шахмат, шоги, автор заморочился, а мне расхлебывать. Короче Кема переставил буквы слоги стал Выскочкой.)


"Вот как все было? Меня зовут... это просто дело случая.


Если посмотреть на это глазами Героя, это действительно странное имя. Что касается этой гостиницы, я строил её взяв за основу гостиницу построенную героем в давние времена. И затем, я решил поместить её рядом с этим подземельем [Пещерой Желаний], которая производит необычные и редкие магические инструменты. Вроде этого [Массажного Кресла.]"


"Хахаха, вот оно что... Могу я его разобрать? я хотел бы его купить..."


"Я передал наше запасное кресло Хаку, так что пожалуйста воздержитесь от порчи имущества."


"Мумуму, тогда я найду такое в пещере..."


Найдешь ты его или нет зависит от удачи. Нет. Это зависит от того, сделаю я ещё одно такое или нет. Сейчас так.


"... Ладно, хорошо. Если мы победим, я хочу магический инструмент, тот который позволяет видеть ложь. С таким условием я приму вызов.


Я смогу получить 50000 ОП если переведу 50 золотых в ОП. Люкс стоит 25 золотых за ночь, и он говорил о двух днях.


Я смогу получить их позже, посмотрим из какого теста он сделан.


Если я смогу подтвердить способен он или нет получить его с легкостью, это уже будет достаточный результат.


"А, вообще-то, думаю я слышал о таком магическом инструменте... извините. У меня такого нет. Такие магические инструменты обязательно выкупаются государством."


"Даже если Господин Герой обладает S-рангом?"


"... Ах! Точно, тогда шанс имеется, раз я теперь S-ранг...! О нет, мне вероятно понадобится разрешение Госпожи Хаку... но если это представить как получение разрешения для Рокуко... может вы захотите что-то другое, если я не справлюсь?"


Для меня проблемы достать чего-нибудь не стоит, поскольку я хранитель подземелья. Но этот парень все же честный.


"Что решили? Принимаете?"


"Кроме того, что ты хочешь сделать, если мы проиграем?"


"... Умм, вы простите мое прежнее отношение к Рокуко."


Скромняга. Я полагал он скажет что-то вроде, 'Я заберу Рокуко!'


"Хорошо, до тех пор, пока вы будете уважать волю Рокуко."


"Разумеется... Рокуко все ещё мала, но я ясно ощущаю, что она уже настоящая леди."


Герой бегло глянул на Рокуко. А она снова покраснела... она вся прям возбудилась, когда её назвали леди. Но реально? Вы уверены?


"Я не хочу соглашаться на матч. В конце концов, у меня нет причин принимать твой вызов."


"Правда? Как разочаровывающе..."


Он говорит это, но сам разочарованным не выглядит... Наверняка что-то планирует.


У меня были подозрения, но день закончился без происшествий.


... А теперь надо притвориться, что Выскочка собирается уйти чтобы пополнить запасы. Где-то на неделю. Таким образом, я смогу избежать запутанных разговоров.
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Глава 99. Герой и Кема.



Прошло три дня.


За это время мы получили от Героя подарок, около 4500 ОП. Кроме того, он заплатил за проживание 75 золотых. И 25 золотых за еду... Уахахаха! Муаххахаха!


Да, и стоимость того, что мы с Рокуко съели в первый день, в качестве жеста доброй воли, тоже оплатил Герой, 10 золотых.


В качестве благодарности, мы подали ему на завтрак сэндвич.


Люкс, это что-то с чем-то, при каждом посещении Хаку, на нас проливается дождь из золотых монет. Даже без её чаевых для Рокуко, мы напрямую получаем ОП. По некоторым причинам, когда Хаку здесь, наш доход от её пребывания 0 ОП.


"Кема, когда я уже получу от тебя колечко? Я его хочу."


"Нн, кольцо? О чем ты?"


"Ты что, забыл? ... Наше партнерство."


"А, ты вот про что. Я помню, помню. Эх. Так какое колечко ты хочешь? Золотое, серебряное, декоративное?"


"Какое бы ты не подарил, я буду рада!"


Проще говоря, она все свалила на меня, и у меня ещё одна проблема... ладно, я не жалуюсь. Это же подарок.


У Рокуко белая кожа и светлые волосы, может быть что-нибудь ярко красное? Роза или что-то подобное ей пойдет. Сделать колечко с камнями... пожалуй нет, может я должен беспокоиться, насколько броским оно должно быть? Что насчет легендарных металлов? Думаю орихалк будет стоить очень много ОП, но для кольца его надо чуть чуть.


"Это займет некоторое время, ты не против?"


"Умм, ага. Буду с нетерпением ждать!"


Рокуко вышла из комнаты, слегка извиваясь.


Ей что, в туалет приспичило? Не, не может быть, ей он даже не нужен.


Кстати, когда я спросил Ичику о значении слова [Партнер], оказалось ,что имеется в виду [Компаньон].. Думаю партнер также имеет отношение к женитьбе, похоже, если авантюристы в близких отношениях, то тоже используют слово партнер. Она также сказала, что они дарят друг другу подходящие аксессуары (не обязательно кольца).


Значит Рокуко просто сделала поспешные выводы... нет, герой сам подтвердил это.


... Вот как все обернулось. Я не сердцеед какой-нибудь, но Рокуко, ты случаем в меня не влюбилась? Я такого представить себе не мог. Если так, то у меня нехорошие предчувствия. Мне нравятся ножки Рокуко.


Но если я например прикоснусь к ней - ой я чувствую от Хаку жажду крови. У меня слишком сильное воображение.


[Нет, у меня сегодня ещё и это есть. Посмотри, игральные карты! Две колоды!]


[Божечки, это невероятно. Кстати, какой магией пользуется Герой?]


Неруне болтает с Героем в приемной.


Герой с того времени ни разу не попытался подкатить к Рокуко. Даже когда он видит её, то просто поднимает руку, в знак приветствия. Что же задумал этот парень? Я настолько обеспокоен, что спать не могу... грр. Этот парень покушается на мой спокойный сон.


[Сегодня вам подать еду А-ранга, как обычно?]


[Есть одно и тоже три дня подряд, это немного напрягает, сегодня попробую что-нибудь другое. Мне еду В-ранга.]


[Доставить её вам в номер?]


[Нет необходимости. Сегодня я хочу поесть в столовой. Я также соскучился по покупке еды за карточки.]


И поэтому сегодня он не станет заказывать еду А-ранга.


Не повезло.


Ну, тем не менее, она стоит 1 золотой. Он швыряет золото направо и налево, а S-ранги неплохо зарабатывают, я посмотрю... Но я не решусь зайти настолько далеко, чтобы рисковать жизнью за деньги. Я вполне доволен жизнью никуда не годного сони.


*


В то время как я дремал перед сном, появилась Рокуко, поедавшая на ходу пудинг.


"Кема, там герой ищет Кему."


"... Не Выскочку?"


Что-то у меня опять дурные предчувствия.


Я имею ввиду, прямо сейчас я был представлен ему как Выскочка. Почему же он ищет меня?


"Угу, он ищет Кему. Он поговорил о чем-то с Мясом."


"Увааа, вот надоеда... можешь сказать, что меня нет?"


"Неа, все авантюристы как один радостно говорят что-то вроде: [Если вы об этом парне, то он всегда спит в гостинице.] или [Кема? А, тот бездельник.] или [Это реально босс, он самый информированный об этом подземелье.] Так что, как ты понимаешь, это попросту невозможно."


После этого, по её словам, каждый из них сосредоточился на пудинге. Его щедрость развязала рты авантюристов.


Тц, он подготовился.


Что важнее, о чем он разговаривал с Мясом...? Не может быть чтобы об 'этом'. После того как он запал на Рокуко, теперь у него новая любовь, после того как увидел Мясо?


"... Делать нечего, он меня зовет... Он в своем номере?"


"Он ожидает в столовой."


Похоже, он хочет поговорить в общественном месте.


"... Он попытался увести Мясо в свою комнату, но она отказалась, и поэтому они ждут там."


"Ну, не в его характере силой тащить её в свою комнату... Тем не менее, он пытался увести Мясо с собой, зачем?"


Я немного очухался и отправился в столовую.


Если возможно, я бы не хотел встречаться с героем в таком виде. Возможно, все будет хорошо.


Во-первых, встреча с ним под видом Выскочки проходила под девизом 'сиди и смотри'. Моя настоящая личность не может быть раскрыта, но у меня есть небольшое предчувствие.


Когда я вошел в столовую, Мясо немедленно подбежала и обняла меня. Все окружающие на меня уставились.


"Господин."


"Да, да, все хорошо, не волнуйся. Что случилось?"


“~♪”


Пока я гладил Мясо по голове, её хвостик и ушки шевелились от восторга. Это так успокаивает. Хорошо, теперь я могу вернуться в комнату и лечь спать.


"...Это вы Кема?"


Герой остановил меня. Друг мой, читайте настроение.


"Это я, а вы кто?"


"Ватару Нишими... Я хотел поговорить об этой девочке, однако мои намерения изменились."


Судя по его взгляду, он смотрит на мои волосы.


... Получается моя маскировка провалилась? Мой голос не изменялся.


"Здесь будет сложно говорить, можем мы подняться в мою комнату?"


"Ладно, ничего если Мясо пойдет с нами?"


"... Хорошо."


Герой слегка растерялся. Вместе с Мясом, я двинулся к люксу. Несколько посетителей уставились на меня, но я их проигнорировал. Подобное событие, не выглядит ли это так, как будто герой собирается поговорить с кем-то незначительным?


По пути Ватару заговорил со мной.


"... Вы Выскочка?"


"Нет, я Кема."


"Разве у вас не такой же голос!? Даже если вы и сказали, что уехали пополнять запасы!"


"Разве Выскочка не сказал, что у него шрамы на лице? Похоже на то, что у меня лицо в шрамах?"


"А, вообще-то нет... нет, подождите, я не могу это утверждать, я не видел их своими глазами."


Тц. Он не клюнул на это.


"Вы! Так вы все таки японец!"


"Мои родители были японцами, так что я знаю о Японии довольно много. Не все конечно.


"... О, вот оно как."


Он и вправду расстроился. Но я и не сказал, что я не Японец.


Чтож, мы добрались до его номера.


"Так о чем вы хотели поговорить?"


"Умм, я уже спрашивал по пути сюда, но... у этой Малышки, родители тоже японцы? У неё черные волосы. И собачьи ушки."


"Я этого не знаю, я просто подобрал её. Что скажешь Мясо?"


"... Я ничего не помню о моем прошлом. Тем не менее, я была бы счастлива, если оно было связано с Господином."


Хорошая девочка. Я погладил её по голове.


"... Значит вы все таки японец, господин Выскочка."


"Я не Выскочка, я Кема."


"Тогда, Кема... вы знаете о значении имени [Мясо]?"


Нн? Чо значит [Мясо]? Это обычное имя для рабов. Когда я спросил Мясо, она ответила, что не будет смущена этим, и приложит все усилия.


Я также спросил Ичику, чтобы убедиться, но оказалось, что в сленге у этого имени много разных значений, это может означать как [Питомца], так и [Подушку обнимашку], у авнтюристов оно также означает что-то вроде [Живой щит], [Живая стена], [Приманка] и [Наживка].


Эти значения подразумевают одноразовое использование, и явно не означают ничего хорошего. Я спросил У Мяса, не хочет ли она сменить имя, но она отказалась, потому что это было первое имя, которое я дал ей, она сказала, что это не проблема, и она будет стараться изо всех сил, чтобы оправдать её имя.


... Я и не собирался от неё избавляться. Она моя самая главная подушка обнимашка. Моя профессия хранитель подземелья, так что моя плохая репутация не важна. Поэтому я сохранил её имя, как она и хотела.


"Я знаю, а что с этим есть какие-то проблемы?"


"Хеех... значит вы знаете об этом имени?"


Бумс!


Он стукнул по столу, и тот сломался.


Мгновенно. Стол я делал очень прочным, но он просто разломился пополам, в том месте, где кулак Ватару ударил по нему. И теперь он похож на букву [V].


Уже немного поздно ,но я покрылся потом. Почему, почему он так внезапно напал на стол?


Пока я размышлял об этом, на лице у Ватару было написано, 'Вот черт'. Кроме того, Мясо вытащила нож голем и заняла позицию передо мной, для защиты, не сводя с героя глаз.


Это дитя, она такая крутая.


"... Я честно не собирался бить по нему так сильно... Я заплачу. Тем не менее, разве не бесстыдство использовать такого маленького ребенка в качестве щита!?"


"... Включая моральный ущерб 500 золотых."


"Э!? А, подож... ухн, могу я заплатить частями?"


В ответ на мое бормотание, Ватару потерял самообладание. Отлично, 500 золотых монет получены!


"Кхе... Я не думал, что вы окажетесь человеком, способным прикоснуться к маленькому ребенку! Я не оставлю Рокуко с вами! Не смейте приближаться к сестричке госпожи Хаку!"


Э, прикоснуться? О чем он вообще? Он кажется думает [Раб = Эротические штучки]? У него что, голова розовым набита?


"Те Лоликонщики, которых я знаю говорят ДА лолям, НЕТ прикосновениям, и абсолютно никогда не прикоснутся к ребенку, как мужчина...!"


Не говори мне такое! ... Но я действительно 'прикасался' к ней. Как к подушке обнимашке конечно.


"Господин, я могу уничтожить его?"


"Стой. Он герой."


И Мясо отступила на свое место. Однако, она похоже рассчитывала на победу против него.


Она просто великолепна.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 100. Герой и матч (азартные игры).



Ладно, я немного отвлекся, похоже выбора у меня нет, надо что-то делать с героем, который совсем нюх потерял.


"Кроме того, я слышал, что Господин Герой попытался увести Мясо в свою комнату, это правда?"


"Э? Нет нет, это как-то дико звучит! Я просто хотел услышать её историю, потому что у неё тоже черные волосы."


"Правда... звучит подозрительно... ходят слухи, что герой предпочитает маленьких девочек."


"У меня была причина... нет, ничего."


Нн? Причина говоришь?


... ...


Возможно Хаку поручила ему провести расследование насчет моих и Рокуко взаимоотношений?


Это могло бы объяснить его странное поведение. Поэтому он так спокойно признался, сказал что не оставит Рокуко здесь, и стол мне сломал. (пп: слышь, стол мне запили.)


Точно, этот герой был под контролем Хаку. Не очень-то похоже. Он здесь вероятно для того, чтобы найти повод забрать Рокуко в столицу. Её методы... я вполне могу представить себе Хаку, разворачивающую красный ковер. В доме сладостей, где каждая комната битком набита дынными булочками.


И поскольку я должен заботиться о безопасности героя, согласно обещанию данному Хаку, я не могу с ним сражаться. Рассчитывал ли он на это?


Решено, буду уклонятся от него. И стараться не навредить.


"Понятно. Так когда у нас будет матч?" (Кема)


"Что? Матч? ... матч!" (Герой)


Герой Ватару заглотил приманку.


"Как пожелаешь, я принимаю вызов! Бьемся не до смерти, площадь перед входом в подземелье подойдет как нельзя лучше, когда? Я готов прямо сейчас."


"Стой, стой, стой. Я даже не буду пытаться бросить вызов боевой доблести Господина Героя, вот. Вот."


Я показал ему кость. Обычную шестигранную игральную кость.


"Игральная кость... НРИ!? Быть не может, тут есть книга с правилами!?"


"Я не понимаю о чем ты говоришь, ты похоже пропустил большую часть слов."


Настольная ролевая игра, НРИ если кратко. Таких в этом мире попросту не существует.


...Когда дело доходит до развлечений, может мне взяться за их раскрутку?


"Обычная азартная игра. Мы подготовим равное количество фишек и победитель будет определяться борьбой за них. Башни и кости, сии-лоу, даже чет-нечет подойдет. Правила знаешь?"


"... Давным давно я читал об этом в манге. Правда правил башни и кости не знаю."


"Выбрасываешь кости, забирая у противника столько фишек, сколько очков выпало. Делаешь это три раза подряд, по очереди, тот у кого в конце больше фишек, побеждает. Такие вот правила. Короче говоря, кидаем кости по три раза, тот у кого в сумме выпало больше очков, победитель."


"Правила довольно просты. Звучит неплохо."


"Значит мы можем использовать это для матча?"


"Да."


Ватару кивнул. Он подозрительно самоуверен.


"Что насчет костей? Используем один из комплектов гостиницы?"


"Нет, я тут достал парочку. Чтобы их получить пришлось побегать."


Ватару извлек несколько костей из своего багажа. Скорее всего нашел их в нашем подземелье.


"Тогда пусть они определят победителя и проигравшего. Магический детектор лжи, если я выйграю... а, точно, и 500 золотых."


"Если же я выиграю, то заберу Рокуко в столицу. И того ребенка тоже."


Когда он сказал 'тот ребенок' и указал на неё, Мясо уставилась на героя. В её глазах ясно читалось, что она абсолютно точно за ним не пойдет.


Не волнуйся, я тебя не отдам. И Рокуко тоже...


"Эй, эй, я не могу ставить на кон моего работодателя, по своей прихоти. Она не моя рабыня."


"Э? Она же твоя партнерша."


"Что? Думаю, ты меня с кем-то путаешь."


Я буду до последнего отрицать мою связь с Выскочкой. Начнем с того, что я не могу сделать её ставкой в пари!


"Ты уже принял вызов, ты не можешь просто отказаться."


"Ээээ!? Ну, тогда, умм... тот ребенок и сокращение возмещения за сломанный стол..."


"...Так гораздо лучше. Я не уверен, что Мясо стоит 500 золотых, но ладно."


И разумеется, что играть мы будем используя кристаллические игральные кости големы, сделанные мной, кости с секретом.


*


"И-и-и, я победил. Спасибо за 500 золотых."


Сражаясь за сто фишек, я в конце концов выиграл.


... Но герой мне попался довольно везучий, постоянно выкидывал пять и шесть все три раза. Что у него за трюки? Я проверил кости в середине игры, но он продолжил выбрасывать четверки, пятерки и шестерки.


Но даже так, я иногда выигрывал, иногда проигрывал, повторяя это раз за разом. Чуть проиграл, много выиграл, пока не заграбастал все фишки.


"Вам чуть чуть не хватило до победы."


"... Ещё раз!"


"Эхх, ничего не поделаешь. тогда я удваиваю и ставлю тысячу. Если что, я готов получать выигрыш по частям."


"Гух... нет, прошу, подождите... У меня нехорошие предчувствия, давайте ограничим ставку сотней золотых."


"Понятно, значит сто золотых."


*


"Аааа, я проиграл. И это был огромный проигрыш. Невезет мне, я проиграл сто золотых, так что теперь вы мне должны всего лишь 900 золотых. Я вас поздравляю!"


"А-ага."


Снова борясь за сто фишек, так или иначе, это было мое сокрушительное поражение.


... Как и раньше, герой постоянно выбрасывал пятерки и шестерки. Он точно пользуется каким-то трюком. В этот раз мне удалось выиграть раз или два, в основном это были поражения.


"Чтож, исход нашего матча вас удовлетворил, закончим на этом?"


"Нет! Погодите. Я совершенно точно спасу того ребенка в следующий раз!"


"Э? Но вы уже проиграли 1400 золотых монет? У неё все ещё есть долг, так что я не собираюсь от неё избавляться."


"Все в порядке, давайте продолжим!"


*


Я начинаю чувствовать свою вину перед ним, так что прощу ему это.


"Теперь вы должны мне 2300 золотых монет."


"... ... Умм, а вы случаем не мошенничали? Я не знаю как, но разве это не очевидное мошенничество!?"


Герой Ватару дошел до ложных обвинений.


"Как интересно я мог мошенничать? Вы сами принесли кости, и мы оба их тщательно проверили."


"Какая по вашему вероятность того, что две шестерки выпадут подряд три раза!?"


"Я тоже могу припомнить, что у Господина Героя всегда выпадали пятерки и шестерки, что вы теперь скажете о вероятности? Если вы подумаете об этом, то сможете лучше понять мой стиль игры."


"... У меня уникальное умение [Супер Удача: 1 ур.] который я получил от Бога... чтобы превзойти его... ах, значит ты все-таки призванный японец!?"


Значит у Ватару имеется подобное умение... Играя честно, я бы никогда не выиграл.


Как и ожидалось от героя, иметь такое читерское умение отличающееся от [Перевода]. Неудача подсказала мне его тактику, хотя я и не просил.


"Он имеет ограничения и работает только когда я защищаю товарищей. И становится тем сильнее, чем сильнее противник."


"Вот как это работает."


Я попытался сказать что-то с глубоким смыслом. Что-о-о, я бы не смог одержать победу, если бы ранее не поставил на кон Мясо, так что я прав.


"Итак, на этот раз точно все, больше не стоит. Вы ведь понимаете?"


"... ... Простите, как и ожидалось, 2300 золотых это немного..."


"Просто оплатите. Ставки вы делали самостоятельно."


Призванный в семнадцать лет, сейчас ему около двадцати. По японским стандартам он взрослый, вот пускай и платит... Учитывая, что это примерно 2 миллиарда 300 миллионов иен, интересно, сколько жизней для этого понадобится? Авантюрист S-ранга возможно наскребет нужную сумму, если поднатужится.


"Можете платить в рассрочку. По сотне монет в месяц, в течении года и одиннадцати месяцев. Вы сможете расплатиться менее чем за два года. Просто, не правда ли?"


"Уееех... не будь я S-рангом, это был бы невероятно абсурдный и неподъемный график платежей..."


"Учитывая моё уважение к Хаку, я был к вам весьма снисходителен. Не говоря уже о чем-то вроде долгового рабства, так что будьте благодарны."


"... Да, спасибо вам большое..."


Понятия не имею, сколько зарабатывают в месяц авантюристы S-ранга, но он сказал, что это было бы невыполнимо, не будь он S-рангом? Я вам верю Господин Герой.


Для уверенности мы составили контракт, согласно которому он будет платить мне по 100 золотых ежемесячно в течении 23 месяцев. Ты уж там постарайся, слышал задания S-ранга хорошо оплачиваются. Если хочешь, я замолвлю за тебя словечко перед Хаку, она может предложить тебе работу, за которую хорошо платят!


"Ах, я совсем забыл включить сюда плату за моральный ущерб."


Из геройских глаз лились крупные слезы.
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Глава 101. Герой и Мясо.



Возможно я переборщил, и 2 миллиарда 300 миллионов иен, это как-то слишком?


Я размышлял об этом, пока собирал со стола фишки и кости, но поразмыслив, решил что все нормально, поскольку он сломал мой стол.


... Чинить его даже с помощью [Создания Голема] хлопотно, у него же украшения везде, да и его прочность тоже проблема.


"Кстати, если ты относишься к ней, как к товарищу, зачем ты дал ей имя [Мясо]?"


Спросил меня любопытный герой.


"Это было её собственное пожелание. У неё это имя было до того, как я её подобрал."


"Но даже так, имя с таким непристойным значением..."


"Нн? В худшем случае разве оно не означает [Живой щит] или [Живая стена]? Я же уже говорил об этом ранее."


Когда я сказал это, герой ударил по ладони кулаком, издав тихий хлопок.


"Ааа... понятно, я подумал о другом. Это обычно относится к авантюристам мужчинам. Этот ребенок, поскольку он слишком мал, тут скорее всего, совершенно другой смысл. Ну, слэнг обычно отличается в разных регионах..."


Фуму? Вот оно как.


"Тогда, я хотел бы подтвердить, что означает [Мясо]?"


"Господин, [Мясо] означает инструмент. Обычно стену или щит."


Мясо ответила мне, хотя я спрашивал у героя. Ладно, спрошу потом ещё и у Ичики.


"... ... А, умм... не то чтобы это было неверно... Но такое значение обычно применяется для мужчин, для женщин же обычно..."


"Ва! Ва! Слышь, герой! Если ты Господину! Я буду твоим противником!"


Мясо бросилась на перехват! Герой повержен! Ой, эй!


"Мясо? Можешь ненадолго успокоиться?"


"... ..."


Мясо повалилась вперед, как будто из неё батарейку вынули.


Это было впервые, когда я услышал как она повысила голос. Другими словами, Мясо знает что пытался сказать герой. И она похоже не хочет, чтобы я об этом узнал.


"Эй... возможно, это действительно плохое значение?"


"Не будет ошибкой сказать, что это обозначает инструмент. Правда с сексуальным подтекстом."


... Я посмотрел на Мясо.


У неё было обычное выражение, но её кожа покраснела, и сама она дрожала, как будто стыдилась.


Почему ты решила сохранить имя, если оно настолько постыдное!?


"Это значение наиболее распространено. Я имею ввиду сексуальное."


"Эй, Мясо?"


На этот раз Мясо побледнела и задрожала.


"Мясо, отправляйся в мою комнату вместе с Ичикой. Нам надо поговорить."


"Да."


Мясо похоже была смущена, её уши и хвост безжизненно повисли, когда она пошла за Ичикой.


Глядя на происходящее, герой робко спросил.


"... Умм, что вы планируете делать с ними?"


"Разумеется буду их ругать. И заставлю написать письменные извинения, и накажу их."


"Довольно мягко. Я уж боялся, что вы собираетесь их убить или продать."


Такие варианты попросту невозможны. Мясо и Ичика обе незаменимы для подземелья. Вероятно я должен сделать их наказание более менее серьезным, но чтобы оно не мешало их обязанностям.


"Ага. И вероятно ты должен дать ей новое имя."


"Вероятно."


Как я уже говорил, это имя значение которого она так упорно старалась скрыть от меня, своего Господина. Не понимаю почему, но оно ей нравится. По этой причине мне будет трудно изменить его, но я точно не собираюсь использовать её как [Секс игрушку]...


Ааа, это начинает раздражать. Может я должен дать ей достойное семейное имя? Тогда я смогу использовать его, на людях.


А сейчас у меня тут герой с огромным долгом в 2300 золотых монет. Я же японец? Я благополучно сбежал из его комнаты, избежав подозрений.


Что касается сломанного стола, то пусть его позже уберет голем слуга. Может стоит поручить это Кинуе?


*


Когда я вернулся в свою комнату, передо мной предстали двое. Ну да, Мясо и Ичика, в позе догеза.


Эти двое очень красиво выполняют догеза.


"Простите, Господин..."


"Я тааак виноваатаа!!!"


"Ладно, поднимите свои головы. И давайте послушаем, почему вы сделали что-то подобное."


Даже когда я сказал это, Мясо голову не подняла. С этим я ничего не мог поделать, поэтому решил послушать Ичику, которая сейчас сидела и пыталась выдавить из себя улыбку.


"В общем, ну. Я знала что означает [Мясо]. Знала. Но это слишком плохо чтобы произносить это вслух. Эй, вы что хотите чтобы женщина говорила такое? Это стыдно, ясно? Умм, меня ведь раньше тоже звали [Мясо]."


"Тогда, почему ты не сказала этого раньше?"


"... Ну, я думала, что Господин догадался об этом. Ты проводишь с Мясом каждый день... Я думала тебе на самом деле известно значение."


Да, мой косяк. Я просто использую её как подушку обнимашку, но действительно привожу её в свою комнату.


После этого, Мясо подняла голову и робко ответила.


"... Господин не ошибся. Вот почему, я приложу все силы как Мясо, и..."


"Тогда почему ты пыталась помешать герою сказать мне что означает [Мясо]?"


"... Э? Почему...?"


Странный ответ, она похоже и сама не знает.


Похоже, даже не зная почему, она этого не хотела. Похожа, на ребенка, который пытается скрыть свою ошибку.


Погодите... Из-за того, что она все умеет делать, я совсем забыл, что она все ещё ребенок.


"Да, точно. Скорее всего это инстинкты зверолюдов. Для них имя многое значит, она возможно подумала, что все плохо закончится если он заговорит. И вы вышвырнете её, если все откроется, поэтому она немедленно бросилась вперед, как-то так."


"Так вот в чем причина."


Выслушав объяснение Ичики, я с ним согласился.


... Я не собирался злиться по этому поводу, так что все в порядке. Для меня будет шоком, если она затаит на меня обиду из-за этого. Я не достаточно безрассуден, чтобы использовать такого человека в качестве подушки обнимашки.


"Во-первых, я не собираюсь от вас отказываться. Продолжайте усердно работать, также как и всегда."


Я говорил это и гладил Мясо по голове, она похоже немного расслабилась.


"Все в порядке. В конце концов я человек. Я не знаю того, чего не знаю, и тоже могу делать ошибки. Так что если заметите что-нибудь, говорите. Хорошо?"


"... Да."


"Поняла. Тогда в следующий раз я незамедлительно скажу."


"Тогда на этот раз я вас прощаю... но вы обе все ещё наказаны."


Вот так. Обязательное ношение носков или гольфов подойдет. И разумеется на них запрещено использовать [Очистку] в течении двух, нет трех дней. Более того, пусть носят мокасины, пока работают. И пусть используют кроссовки во время тренировок.


Кукуку, огромное наказание, это я вам говорю. Только мои боевые товарищи (ногофетешисты) смогут понять, насколько это большое наказание.


И ещё, в течении месяца, обязательный шаговый массаж и запрет на азартные игры. И еще качество их еды понижается до стандартов этого мира, это должно сработать.
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Глава 102. Экстра: Герой и Гозо.



Ватару Нишими был героем.


Тем не менее, даже для героя долг в 2300 золотых монет это немного... нет, довольно таки... нет, очень болезненно.


Поэтому он переехал из люкса в обычный номер, и стал заказывать еду более низкого ранга.


Хотя расходы на проживание оплачивала Хаку, он решил сделать так, чтобы не вовлекать её в свои проблемы, поскольку это было бесполезно.


Ватару переехал в обычный номер, но это не стало для него проблемой. Футон оказался весьма удобен. Он решил, что когда в следующий раз окажется здесь, он с самого начала остановится в обычном номере.


Более того, он мог пользоваться горячими источниками сколько душе угодно, а также игровой комнатой.


Он бы с удовольствием приехал и остановился здесь, даже если бы рядом не было подземелья.


"... Но этот долг просто ужасен... эх..."


Ватару вздыхал, пока поедал свое кремовое рагу, сидя в столовой.


"Ох? Что-то не так Братец Пудинг?"


"Спасибо за беспокойство... умм, Гном?"


"Я Гозо. Спасибо за вчерашний пудинг. Итак, по какому поводу вздыхаем?"


"Я Ватару. Ну, просто... у меня тут небольшой должок возник."


Ватару хихикнул, думая о том как пытается обмануть себя.


"Вот оно что. После того как вы отвели Кему в свою комнату, случилось что-то серьезное? Что именно произошло?"


"Случились небольшие неприятности с этим."


Он показал игральные кости.


"Оказалось, что я немного самоуверен."


"Поосторожней там, азартные игры могут здорово испортить жизнь. Та регистраторша, Ичика. Она стала рабыней, когда её долг за азартные игры вырос. Сейчас она правда выглядит весьма довольной... правда сегодня на ней лица нет."


"Ахаха, я буду осторожен."


Ватару криво улыбнулся, ему показалось, что её имя звучит знакомо, но вероятно это было связано с её наказанием.


"Как я понял долг у тебя перед Кемой? Я этого парня раньше за азартными играми не видел, но... если сравнивать тебя и меня, мои отношения с Кемой хорошие. Если хочешь, я могу попросить за тебя, чтобы он дал тебе отсрочку."


"Хаха, спасибо конечно... Кема уже сказал, что мои платежи будут беспроцентными, так что все в порядке."


"Вот как? Ну, тогда хорошо."


Сказав это, Гозо сделал очередной глоток из глиняного кувшинчика.


"Погоди, это алкоголь? Я слышал, гостиница не торгует им."


"Ага, я его принес. Купил у торговца, гостиница закрывает на это глаза, поскольку я беру для себя... Хотите глотнуть? Вы меня вчера пудингом угостили."


По правде говоря, Ватару ещё никогда не пил алкоголя. Его призвали в этот мир в семнадцать, и он продолжал придерживаться японских законов, по которым до двадцати лет запрещено пить и курить. И как он про себя подумал, его возраст достиг двадцати. Он вполне уже мог пить, но все как-то случая не было.


Ватару принял кувшинчик из рук Гозо и сделал глоток.


... У алкоголя был удивительно насыщенный вкус. Однако, Ватару не думал, что он ему неприятен.


"Хоо, а ты не плохо выпиваешь."


"Это первый раз, когда я пробую алкоголь, но мне он нравится."


"Первый раз? Фуму, тогда это нормально. Ладно, пейте из этой, у меня ещё есть."


"... Тогда я приму ваше предложение. Итадакимас."


"Еее, алкоголь можно пить, даже если все плохо."


Гозо достал еще один глиняный кувшинчик и как следует пригубил. Пока эти двое выпивали, к ним подошла компаньен Гозо, Роппу. Хотя Гозо был гномом, Роппу была человеческой женщиной.


"А вы я смотрю уже бухаете? А тебя я тут раньше не видела, Новичок."


"А, я Ватару Нишими. Герой."


"А, герой, ну надо же."


"Герой!? Разве это не S-ранг? Ого, супер, погоди, ты что начал бухать с ним, даже не зная кто он?... Я тоже хочу!"


Вот так, Роппу присоединилась к выпивке.


К счастью или нет, её никто не остановил.


"Ого, 2300!? Ты просадил дофига денег."


"Аг-га, Этот Кема настоящий демон! Дьявол! Это Кема!"


"Эй, эй, это грубо. Демон или дьявол, но он оставил ему 50 золотых!"


"Уу, пол года вкалывать придется..."


"Эээ, ты сможешь заплатить? S-ранг это супер..."


"Да я за месяц могу расплатиться, если всерьез возьмусь за дело! Но не стану этого делать, это может вызвать обиду и зависть."


"Точняяк, лучше до такого не доводить. Ладно, вздрогнем. Сегодня я угощаю!"


"Итадакиимааас!"


Ватару продолжал пить все, что доставал Гозо.


"Хеей, эй Ватарик. Что у тебя произошло с Кемой? 2300 монет это точно ненормально."


"Нууу, было небольшое недопонимание... знаете ту девочку с собачьими ушками, она столики накрывала вчера?"


"Ага, та Малышка... Ты её обидел?"


"Хахаха... подумал что эта маленькая девочка переживает не лучшие времена... разве я не должен был постараться её спасти? Как мужик."


"Вааау, Ватарик такой крутой... но это бесполезно. Рабы являются собственностью. И кроме того этот ребенок с ума по Кеме сходит, она довольна своим текущим положением!"


"Похоже на то... аааах, делать что-то бесполезное за 2300 золотых монет долга... двадцать три миллиона рионов..."


"Ладно, давайте бухнем. Сегодня хороший день, бухла навалом!"


"Итадакиимааас!"


Он положился на Гозо и пил все, что тот энергично доставал. Отрыгнув, он поставил опустевший кувшинчик на стол.


"Эй Гозо, а до Кантры ведь не так далеко? Он говорил что у него есть что выпить. К тому же, если будем здесь шуметь, потом проблем не оберемся."


"Ооо, точно, Роппу ты гений! Эээй, Кинуя, принеси нам немного закусок! Выпей это, Ватару, и давай за мной!"


"Я иду, Гозо!"


"Кинуя. Счет. Можешь принести?"


"Разумеется. Реи сейчас все принесет. Жаренный картофель, правильно?"


"Да, я хочу эти легкие и хрустящие штучки!"


Вот так они и поладили с Ватару исторгающим из себя жалобы. Потом, они стали близкими друзьями, путешествующими по миру под именем [Команда Бахуса], но это совсем другая история.


Более того основным девизом [Команды Бахуса] стало [Пить Все Вкусное Бухло по Всему Миру.]


*


"Ммм, ктож знал, что алкоголь такая вкусная штука."


На следующий день Ватару проснулся свеженьким, без каких-либо следов похмелья. Он не знал наверняка, было ли это его личной особенностью или способностью героя. Тем не менее, он мог наслаждаться алкоголем, не заботясь о том, как он будет себя чувствовать на следующий день. В общем-то и к лучшему.


Так как сегодня он планировал пойти в подземелье [Пещеру Желаний], будь у него похмелье, эти планы пришлось бы отложить.


А поскольку вскоре ему надо было уезжать, это был последний день, когда он может внимательно исследовать подземелье.


Он намеревался зайти сегодня как можно дальше.


"... Время настало."


Ватару, вооруженный всеми своими геройскими умениями вошел в подземелье.
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Глава 103. Герой и Подземелье.



Ватару вошел в подземелье. С легкостью пройдя первый этаж, он добрался до лабиринта.


Поскольку для таких мест обычно используют тактику поиска и исследования, сегодня он постарается забраться в лабиринт как можно дальше, чтобы добраться до комнаты загадок.


"А здесь начинается неисследованная территория... Надо сосредоточиться."


Он вообще-то ни к кому не обращался, когда говорил это, просто стоял и смотрел на дверь. Дверь загадка. Ватару принялся не спеша искать ответ для двери загадки, также известной как [Врата Мудрости].


"... Так, это математика. Надо просто решить её с помощью основ алгебры."


"Я помню эту загадку из Японского игрового шоу, про головастых парней. Тут надо просто перевернуть треугольник."


"А, эта загадка довольно известная. В этом мире так точно. [Северное Море]."


"... Кажется ответ здесь [Просто]? И правда не трудно."


Высказывая мнение, за которое он вероятно получил бы от Хаку в голову, он прошел к спиральной лестнице.


Начиная с этой точки, никаких сведений у Гильдии не было.


Хотя Ватару считал, что у Кемы, как у человека зашедшего в подземелье дальше всех, вероятно была некоторая информация, говорить с ним об этом, учитывая долг, было трудно.


В этом, да и в любом другом мире, информация давала преимущество, поэтому её скрывали. И если он начнет спрашивать об этом, его долг будет продолжать расти.


Разумеется, это касалось информации о том как вести себя в разных частях подземелья. В виде исключения, информация о ловушках, могущих представлять опасность для авантюристов, которые о них не знают, например, вложить магический меч обратно в пьедестал, чтобы покинуть [Ловушку Алчности], такие сведения распространялись гильдией для всех. Что касается тех, кто все же умудрился погибнуть в таких ловушках, несмотря на предупреждения, гильдия считала это несчастными случаями.


"... А тут дыра что ли посередине? Думаю, будет быстрее, если я просто прыгну."


Он подумал об этом как только увидел дыру... но ощутив поднимающиеся снизу порывы ветра, которые могли помешать ему правильно приземлится, взвесив все за и против, Ватару решил отказаться от прыжка.


Сосредоточив свое внимание на ступеньках, он стал шаг за шагом спускаться.


... По пути, часть стены выдвинулась вперед.


"Уупс, это было опасно."


Для Ватару, это конечно было не опасно. Он уклонился от внезапно выдвинувшейся стены, и поэтому не упал.


"Будь я помедленнее, вероятно сорвался бы вниз."


Он наконец-то понял, зачем в центре лестницы дыра. Но для него в этом понимании большого смысла не было.


Закончив спуск по спиральной лестнице, он оказался в месте, которое по стилю сильно отличалось от предыдущих, эта область поразительно напоминало руины искусственного происхождения.


Он вошел в ближайшую комнату, убедившись что там не было ловушек.


"Ого, сундук с сокровищами! Фуфуфу, интересно что в нем? Может парочка журналов манги?"


Ватару, некто из иного мира, надеялся что внутри окажутся какие-нибудь предметы из Японии. Одако, это оказался всего лишь меч. Хотя он и был немного разочарован, однако рассмотрев находку повнимательней, обнаружил магический камень. Это бы магический меч.


"Кстати да, я слышал разговоры о том, что здесь попадаются магические мечи. Похоже, если я наполню его магической силой, то он станет острее? Ладно, пойдет в счет уплаты долга... Хотя я бы предпочел что-нибудь из Японии..."


Магические мечи, которые увеличивали свою остроту, относились к низко ранговым. Высокие ранги обладали магическими эффектами. По сравнению с мечом который у него был, этот можно было купить за некоторое количество золотых монет, так что для авантюриста S-ранга и героя, это было снаряжение третьего сорта.


Что касается авантюристов С-ранга, они бы скакали как ненормальные, при виде оружия такого уровня.


Разнося железных големов, то и дело попадавшихся у него на пути он обнаружил ещё несколько магических мечей в других комнатах. Все они были мечами с улучшенной остротой. Хотя он и закидывал мечи и останки големов в свое [Хранилище], свободное место в нем понемногу уменьшалось.


"Может будет лучше, если я продолжу, после того как избавлюсь от некоторых вещей из моего хранилища... Нет нет, я хорошо подготовился, поскольку путешествую в одиночку все эти вещи мне нужны, нельзя, никак нельзя."


Собрав уже 20 магических мечей, он нашел ещё одну лестницу, которая спускалась вниз.


Он чувствовал, что место в хранилище ещё есть, в крайнем случае он избавится от останков големов.


Думая так, Ватару решил взглянуть на следующий этаж.


*


Я знал, что это будет просто для него, но каким образом это превратилось в легкую прогулку по подземелью?


Правда я не использовал против него мои уникальные-фиг-разберешься смертельные ловушки, потому что Хаку попросила вернуть героя живым. Мы можем только задерживать его с помощью монстров, но из-за его силы это игра в одни ворота. Какого черта он шинкует моих железных големов просто помахивая мечом.


По этой причине, мы подправили нашу стратегию, надаем ему кучу сокровищ, чтобы он побыстрее свалил.


"Кажется мы отдали сегодня довольно много магических мечей?"


"Ага. Поскольку наконец-то кто-то добрался до зоны складов, используем эту возможность, чтобы сделать себе рекламу."


Если мы покажем уровень наших магических мечей, то высокоуровневые авантюристы вероятно не придут.


"Железные големы постепенно заполняют его [Хранилище]...погоди, что это? Разве я делал тут проход?"


"Когда я посмотрел чем занят Ватару, то обнаружил, что он спускается по лестнице, которя мне была не знакома... Я надеюсь это не зона тюрьмы? Что это блин за лестница?


"Э? Это же я делала... погоди, точно! Я совсем забыла из-за приезда этого героя, я же сделала подземелье!"


Ну точно, я совсем забыл об этом. Кажется Рокуко делала всё на свое усмотрение.


"... И какого же типа подземелье ты сделала?"


"Фуфун, сейчас всё увидишь! Это просто сногсшибательно! Прошу взгляни на это, оно не посрамит твоих идей!"


Звучит неплохо, давайте посмотрим на стратегию героя по его захвату.


*


"... Эй, тут все отличается."


Когда он дошел до конца лестницы, там оказалось озеро магмы. Жар от него шел такой, что казалось сожжет кожу.


Через озеро магмы был проложен путь из камней, которые использовались как точки опоры. Если с них свалиться, даже магическая обувь не спасет.


"Тут есть горячие источники, так что возможно эта гора вроде вулкана... Можно сказать натуральная сауна."


Разумеется это не было сауной. Магма настолько горячая, что может кости расплавить, но для героя это не помеха. Используя свою магическую силу, он создал барьер, окруживший его как мыльный пузырь. Таким образом, даже если камень под ним провалится и он упадет в лаву, с ним по крайней мере 30 секунд ничего не случится.


Несмотря на то, что барьер потребляет много магической силы, он медленно продвигался, проверяя опору под ногами шаг за шагом.


"Пии!"


"Хм?"


Он услышал птичий крик. А когда огляделся, то заметил маленькую белую птичку, летящую в него как дротик для дартcа. Он достал меч, чтобы остановить её, когда они столкнулись, раздался звон. Ударившись о меч, птица с плюхом упала в магму.


"Что это за птица была только что?"


Он немного беспокоился, потому что птица упавшая в магму, уже была объята пламенем.


Хотя это и не занимало его слишком сильно, он заметил, что здесь не было големов. Он снова огляделся вокруг в поисках монстров.


Тем не менее, он не ощущал присутствия каких либо монстров, кроме маленькой птички, из которой могло бы получится неплохое якитори. Хотя, по правде говоря он не мог заметить големов, которые были полностью неподвижны.


"... Думаю пора идти?"


Затем, когда Ватару поднял свою ногу чтобы сделать шаг, что-то ударило его в спину, и он получил легкий удар.


"Уооо!? ... Это было опасно!"


Он чуть не потерял равновесие, но удержался. Оглядевшись он увидел маленькую горящую птичку, машущую крыльями.


"Огненная птица... феникс! Точно, это не из-за магмы, она горела с самого начала!"


Маленькая птичка снова бросилась вперед... хотя это был феникс, эффект неожиданности от его атаки пропал, после того как его заметили.


Думая о том, что он смог увидеть что-то редкое, Ватару разрубил феникса.


"Пикья!"


Разрубленный феникс закричал, окружив себя пламенем... Но через пару секунд возродившийся феникс снова атаковал. Он возродился быстрее, чем предполагал Ватару, он снова разрубил его.


Тем не менее, снова и снова и снова и снова, феникс возрождался и атаковал его.


Несмотря на его слабость как монстра, скорость его возрождения была высокой, так что казалось, что возможности победить его нет, однако...


"О! С него же можно получить великолепные редкие материалы!? Вроде бы Кантра говорил, что ему нужны редкие материалы огненного типа! А ну ка!"


"Пикии?"


Вероятно почувствовав опасность, феникс начал улепетывать от Ватару.


"Аяй-яй, какой сообразительный"


Пробормотал Ватару. На самом деле, он не знал как получить материалы от феникса, который сгорает в момент смерти, так что сделать он почти ничего не мог.


Решив позднее вернуться и заняться этим всерьез, сейчас он собирался двигаться дальше.


Некоторые опоры внезапно проваливались, но он как-то сумел добраться до конца. Там была дверь.


Когда он как следует толкнул дверь, она открылась и он увидел пещеру, наполненную жаром, вроде той в которой он только что был.


Магма там не кипела, поэтому он смог разглядеть появившихся красных ящеров и магмовых слизней.


Похоже, настоящее дело начинается здесь.
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Глава 104. Герой и [Огненный Провал]



Я был обеспокоен.


"Какого? Тут разлом в земле!"


"Довольно впечатляюще, похоже на последствия взрыва?"


"Почему!?"


В сделанном Рокуко подземелье были каменные островки посреди озера магмы. Само по себе, это не было проблемой.


Добавление единственного монстра, феникса Фени тоже проблем не вызывало.


А вот потом начиналась головная боль.


Вот тут наше подземелье соединялось с [Огненным Провалом].


Примерно в районе пятнадцатого этажа.


"...Почему тут проход в [Огненный Провал]!?"


"Для того чтобы Фени было удобно выходить наружу поиграть. Я заранее спросила у Редры."


"Хотя бы разрешение догадалась получить."


С другой стороны, они бы заметили и непременно сказали что-нибудь, не будь у неё разрешения.


"... Ладно, почему там только Фени?"


"Потому что этот этаж для Фени. И таким образом я сэкономила много ОП, чтобы призвать дракона на следующем этаже!" (пп: подождите, дракон?) (пр: может она ещё и Редру к себе хочет поселить))


Как не посмотри, это подземелье сделано для личного использования её питомцем... это как вообще назвать?


И тут пришло сообщение от Онтенту с требованием встретиться. У меня плохие предчувствия, но придется идти. Черт.


"Ладно Рокуко. Ты готова принести извинения?"


"В таком случае, я выполню догене! Я за футоном!"


Это не хорошо Рокуко. Не делай подобных вещей так быстро. У кого интересно ты этому научилась?


*


"Эй, Кема! Что все это значит!?"


Когда мы встретились, Онтенту тут же принялся на меня орать. На его морде было выражение, не предвещавшее ничего хорошего.


"Мне кажется, я понимаю что ты хочешь сказать, но давайте предположим что нет... Что ты имеешь ввиду?"


"Ты отправил в мое подземелье Последователя Бога, вот что! Это объявление войны!? Отвечай уже!"


"Это нелепая случайность. Прости."


"Ох, так это была случайность? Тогда все в порядке."


Эй. Ты в этом уверен?


"Я знаю, что я один это говорю, но точно все в порядке?"


"Ха? Ага, все путем, Последователь Бога сейчас движется к выходу."


Герой намеревался продвинуться как можно дальше в подземелье, похоже что он по незнанию направился к входу [Огненного Провала], то есть к выходу. Онтенту похоже даст ему спокойно уйти, и проигнорирует комнату босса.


"Кема и №112 такие узколобые. Правда Редра?"


"Ты не права, Рокуко. Даже для этой будет опасно вступить в бой с Последователем Бога."


Ко всему прочему Рокуко и Редра (в человеческой форме) мило болтали, сидя в сейдза на каменном полу. Их заставили. Я заставил.


"Кема? О чем ты только думал соединяя наши подземелья?"


"Спрашивай об этом у Рокуко. Вероятно это означает, что всё произошло без твоего одобрения?"


"Редра сделала это без моего согласия... Выходит мы товарищи по несчастью?"


Моя беда в том, что я оставил все на Рокуко, Онтенту же не может возражать Редре, своему Хранителю. Как ни крути, дела у него не очень.


Даже с подземельем в 51 этаж, хранитель подземелья смог тайно провернуть подобные изменения, и он узнал об этом только после того, как к ним на огонек заскочил герой.


"Эта обсудила с Рокуко объединение подземелий!"


"Так удобнее брать с собой Фени, чтобы играть с ним. Мне тоже удобнее играть с Редрой!"


"... Кстати, Рокуко, Редра. Когда это вы успели стать подругами?"


"Пока ты спал, Кема."


"Рокуко с Фени часто приходили поиграть! У этой полно свободного времени, авантюристы не часто приходят на нижние этажи!"


Ну да, 51 этаж это не хухры-мухры... Если я смогу сделать такое же большое, то смогу спать спокойно. Да я и сейчас неплохо сплю.


"Кема! Позаботься о Рокуко как следует! Учись у мужа этой!"


"Точно, точно!... Погоди, Редра!? Не говори так, как будто я же-жена Кемы!"


Без комментариев.


"Итак, что будем делать?"


"Вероятно стоит заблокировать дверь?"


"Хмм? Может лучше оставить её? С нашей стороны она замаскирована под каменную стену, так что если кто и придет, то только с вашей стороны."


Хмм? Другими словами, авантюристы пришедшие от нас смогут выйти через них?


"Другими словами, о тех ребятах, которые заблудятся в вашем подземелье мы можем позаботиться, не за спасибо, конечно."


"Хахаха, разве это не потеря дохода? Наша сторона тоже замаскирована, я просто решил избавиться от неуправляемого последователя бога, за это вам большое спасибо. Я могу отправить его еще раз, если хотите!"


Вот так прикидываясь и привирая, мы порешили оставить соединение между подземельями, замаскировав его.


Заодно решили как наказать Редру и Рокуко.


*


Ватару в недоумении огляделся.


"... ...Свет...? Это что, выход? Не понял."


Выйдя за пределы подземелья он огляделся.


По-видимому, он сейчас находился на вершине Горы Тсуя. Вдалеке был виден город Сиа, также отсюда было видно гостиницу рядом с [Пещерой Желаний]. Между ним и гостиницей был лес, и пришлось бы спускаться, но для его геройских ног, это не было проблемой.


"Не похоже на иллюзию. Это действительно внешний мир...? Какого черта, разве тут есть другой вход? Должен ли я вернуться и сообщить в гильдию...?"


Он начал спускаться к гостинице. Даже на бегу, он постоянно знал правильное направление.


Пройдя через лес, он вернулся в окрестности [Пещеры Желаний].


Прямо к кузнице, где сидел и выпивал Гозо.


"Он все еще пьёт?"


Слегка изумленный Ватару решил зайти поздороваться.


"Ого? Кто же это если не Ватару. Разве ты не в подземелье пошел? Почему ты пришел с горы?"


"А, Гозо. Там... на вершине горы вход."


"На вершине?... Вы вроде говорили что вы S-ранг, но вообще-то то подземелье называется [Огненный Провал]."


"[Огненный Провал]? То есть это не [Пещера Желаний]?"


"Это ка бы другое подземелье, но... я на самом деле не так много знаю о подземельях, возможно это какое-то необычное явление."


"Такого раньше не случалось?"


"Нет, есть примеры союзных подземелий, расположенных рядом. Известнейший пример [Белый Лабиринт] и [Белая Пещера] в столице, они расположены рядом и частично пересекаются."


Слушая Гозо, Ватару припомнил, что слышал нечто подобное.


"Как далеко ты забрался?"


"Это в неисследованной области. Не могу точно сказать, когда начался [Огненный Провал]..."


"Невероятно! Как и ожидалось от S-ранга!... Нашел внутри алкоголь?"


"К сожалению нет. Но добыл магических мечей."


"Хух, как же я завидую."


"Кантра вроде говорил, что изучает магические мечи? Ничего же не случится если я отдам ему один? У меня их двадцать."


"Двадцать? Безумие какое-то! Эй, Кантра! Ватару пришел, чтобы отдать тебе магический меч! Сегодня мы проставляемся!"


"Оох, сегодня тоже придется пить!"


Ватару судорожно сглотнул.
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Глава 105. Отбытие Героя.



Передав в гильдию отчет, он решил здесь же продать и добытые магические мечи, чтобы начать выплачивать долг.


"... И поэтому я оказался у выхода в [Огненный Провал]. Вот ещё, у меня есть несколько магических мечей. Тут их 19, у меня был ещё один такого же качества, но я подарил его Кантре. Я хотел бы продать их через гильдию."


"... Да, разумеется."


Лежащие в ряд магические мечи делали отчет Ватару поистине волнующим.


Ведь он прошел через неисследованную территорию, обнаружил что [Пещера Желаний] соединяется с [Огненным Провалом], ещё одним подземельем Горы Тсуя, в неизвестном месте, и добыл целых двадцать магических мечей.


Это были прекрасные результаты.


"Итак, сколько вы готовы заплатить за информацию?"


"Рыночная цена примерно 20 серебряных монет. Может вы предпочтете продать магические мечи через аукцион?"


"...Продавать 20 за раз, означает обрушить цену. Начнем с десяти. Я продам девять гильдии по два золотых за каждый, вы сможете продать их позже. Если возможно, я бы предпочел получить наличные."


Всего получалось восемнадцать золотых, а если прибавить примерную цену с аукциона, всего получится около сорока золотых.


...Разумеется это была незначительная сумма, по сравнению с его долгом в 2300 золотых монет, но доход сам по себе был внушительным около 40 миллионов иен. С точки зрения Ватару, думать об этом подобным образом было вовсе неплохо.


Этой ночью должна была состоятся попойка с Кантрой и остальными, так что он решил отбыть в столицу на следующий день.


Детали этой попойки можно опустить. Скажем лишь, что алкоголь был превосходен, его было много и в конце ничего не осталось.


"Ладно, теперь надо пойти поприветствовать Рокуко и других."


Он направился к стойке гостиницы... Сегодня там сидела магичка, с которой у него были неплохие отношения, Неруне.


"Ваа, вы уже нас покидаете!? Ууу, а я хотела задать пару вопросов о магии."


"Хахаха, я еще приеду. А Рокуко здесь?"


"Ах, да. Я её позову."


Неруне ушла за Рокуко, так что ему пришлось немного подождать. А затем, в приподнятом настроении появилась и сама Рокуко.


"Вам уже пора возвращаться? Передавайте от меня привет Сестрице."


"Хорошо, могу я ещё что-нибудь для вас сделать?"


"Нн, вот! Благодаря вам я получила от моего партнера кольцо!"


Между Рокуко и Ватару был некий договор.


Когда Ватару предложил Рокуко стать его партнером, было сказано пару слов.


~~~


(пп: это флэшбэк, мы узнаем подробности разговора Рокуко и героя при их первой встрече.)


[...Станьте моим партнером.]


[Невозможно. У меня уже есть партнер.]


По реакции Рокуко, Ватару заметил, что его предложение можно принять за признание. Он тут же поправился.


[...Ой! Нет, простите. Я имел ввиду партнера по учебе. Не в смысле любови-моркови и всего такого прочего.]


[...Ун? Вот как? Тогда ладно.]


[Я прошу вас объединиться со мной в исследовании возвращения в Японию! Это платье, я только что заметил, в состав ткани входит нейлон?]


[Нилон? А что это?]


[Это искусственный материал изготавливаемый из нефти!... В этом мире неизвестна одежда с добавлением нейлона, тогда как...!?]


[А, это платьишко? Мой партнер добыл его в подземелье. Фуфу, разве оно не миленькое?]


Именно, Герой Ватару взглянув на материал смог увидеть нечто существующее в Японии, что-то что было ему знакомо. Его глаза двигались инстинктивно, но были сосредоточены на материале. Это не в коем случае не означало, что ему хотелось пялиться на попку Рокуко. Он смотрел на её попку только потому, что все прочее было закрыто её волосами.


[Да, оно вам очень к лицу... Хммм, я надеюсь, что тоже смогу получить какую-нибудь нейлоновую одежду. До меня доходили слухи, но это просто невероятно... Я также был бы рад видеть партнера Рокуко в качестве партнера в исследованиях. Все таки он отличный авантюрист, не так ли?]


[...Ага, он такой, он тот, кто забрался в в это подземелье дальше всех. Он даже нашел там массажное кресло.]


[Оох, это же...!]


Он захотел разобрать его и заглянуть внутрь. Когда он сказал это...


[Невозможно. Оно слишком ценное.]


Рокуко остановила его. Он все же высказал свое желание.


[Муму, тогда, может быть ваш Партнер сможет рассказать мне об этом подземелье... может я смогу услышать об этом от него?]


[Нн, ладно. Я подготовлю место для беседы, но вы будете мне должны!]


[Хмм, как насчет того, чтобы я угостил вас едой? Пять золотых за порцию.]


[Это мои продукты, я могу есть это всякий раз когда захочу, по поводу и без.]


'Да, точно' подумал Ватару. Он размышлял, есть ли у него, что-нибудь, что могло понравиться человеку, которого он только что встретил. Но ничего не мог придумать.


[... Тогда, возможно у Рокуко есть какие-нибудь заботы, с которыми я могу помочь?]


[Заботы? Хмм, что-то в голову ничего не приходит...]


[Умм, может какие-нибудь проблемы в повседневной жизни с вашим партнером?]


Ватару сказал это в отчаянии, но Рокуко о чем-то задумалась.


[Точно, сейчас я хочу сблизиться с моим партнером, так что побудь моим прикрытием!]


[Это непременно заставит его зашевелиться, если я скажу, что Господин Герой признался мне!]


[Э, что?]


[Все, я побежала, расскажу ему все!]


(пр: вот оно, женское коварство)


~~~


...Вот так все и произошло.


В результате, Ватару признавшись Рокуко, пару дней назад, рассказал им историю своей несчастной любви. В конце концов он безуспешно пытался намекнуть, что [Так как я не доверяю женщинам, я на самом деле не мог признаться женщине], но его собеседник был осторожен и он не смог услышать ничего полезного.


"... А теперь у меня долг 2300 золотых."


"Э? Я тут вообще ни при чем."


"... Ну да."


Рокуко разумеется не имела к этому никакого отношения. Даже если Выскочка нацелился на него из-за признания к Рокуко, Кема это другой человек, так что и история совсем другая.


"А, вы вполне можете выплачивать долг через Сестрицу Хаку."


"Я бы хотел увидеться с Неруне, Гозо и другими, так что я еще вернусь. Не хочу беспокоить госпожу Хаку."


'Будет лучше, если мы тебя больше вообще не увидим,' пробормотала Рокуко.


"Тогда, увидимся."


"Передавайте привет Сестрице Хаку."


Вот так, Герой Ватару отбыл в столицу.


Он разумеется честно рассказал все подробности Хаку, так что она решила отправлять его на задания, смертельно опасные даже для S-ранга, но это совсем другая история.
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Глава 106. Имя для Мяса и изготовление кольца.



В конце концов, основываясь на отчете Ватару, наверху решили, что [Пещера Желаний] это ответвление от [Огненного Провала].


Перед тем, как направиться в Вакоку, он собирался вернуться в столицу и выполнить кое какую работу, чтобы расплатиться с долгом.


Пользуясь случаем, он дал обещание Гозо и Роппу, что в Вакоку они отправятся все вместе.


[Никакой выпивки, пока не выплачу свой долг!]


Он дал обещание, но вот сможет ли он его сдержать...? Что-то я волнуюсь. Тем не менее, Хаку просто возьмет на себя его долг, если он задержится с платежами, так что об этом нам беспокоиться не надо.


"Ладушки, герой наконец-то свалил, похоже что мы снова можем расслабиться."


"Кема, с героем или без, не думаю что тебе стоит расслабляться..."


В ответ на замечание Рокуко, я мог только отвести взгляд... точно, я же решил дать Мясу новое имя. Я только что вспомнил об этом.


Сейчас как раз подходящее время для этого, так что я привел её в комнату и использовал как подушку обнимашку.


"Мясо. Твоё имя."


"Меня оно устраивает. Я буду лучшим Мясом, поэтому..."


Когда я сказал 'имя', Мясо задрожала так, словно бы она щеночек, а кто-то забирает её любимую подстилку.


"...Ладно, я могу об этом думать хоть пять лет. Так что придумаю имя сейчас."


"Эээй, и все таки, что означает 'Мясо'? Я так и не успела спросить..."


И вот сейчас мне придется объяснять подобное Рокуко, но я просто не могу подобрать слова.


...Не могу же я ей сказать, что это означает секс игрушку. Действительно сложно объяснять что-то, тому кто ничего не знает.


Поэтому, я решил сделать вид, что не слышал.


"Твое новое имя Мясо Черный Пес. На людях я буду звать тебя Куро. Как тебе?"


Услышав это, Мясо была удивлена, что я не тронул её имя - 'Мясо', и захлопала глазами.


В конце концов, я решил что она будет Черный Пес, потому что она черная собачка. Я думаю, она гордиться своими черными волосами. И я точно не шел по легкому пути. Абсолютно нет.


... Я спрашивал у Ичики о новом имени для неё, но как выяснилось, зверолюды придают огромнейшее значение своим именам, иногда это даже кажется более важным чем их жизнь. Рассказывают, что как только они узнают свое имя, они держаться за него всю жизнь, вне зависимости от того, что говорят или делают. Есть многочисленные примеры, да такие, что школяры в таких случаях скажут, 'Готов поклясться своей жизнью, что это правда?' - короче, у меня сложилось впечатление, что так делать не надо, никогда.


Короче говоря [Если я изменю его, это будет бесполезно, а если я сделаю это насильно, то вообще бог знает что произойдет. В общем уже слишком поздно. Это как противопехотная мина, заложенная пару лет назад.] Я решил избежать ненужного взрыва.


Когда ваше имя точно вас описывает, то даже на уровне инстинктов, имя 'Черный Пес' должно её более менее удовлетворять... Ага. Я не шел по пути наименьшего сопротивления. Я серьезно. Серьезно, я сказал!


...Я надеюсь, что Мясо не взорвется, по крайней мере до тех пор, пока не вырастет.


"Поэтому завтра мы пойдем в гильдию, чтобы попробовать зарегистрировать новое имя... Это скорее всего будет стоить денег, но это не проблема. Даже если придется платить золотом. Поняла?"


"Да..."


Мясо ответила, радостно виляя хвостиком.


"Ээй, что означает 'Мясо'?


"...Ичику спроси."


Я решил оставить разъяснение этого вопроса на Ичику.


Стоимость изменения зарегистрированного имени составила 30 серебряных монет. И мы смогли с легкостью сделать это в местном отделении гильдии, даже не пришлось ехать в Сиа. И это оказалось гораздо дешевле, чем я думал.


*


Поскольку, в то время как я спал, Рокуко углубила и расширила свои приятельские отношения с Редрой, я кое о чем подумал.


Если я буду спать слишком много, создастся впечатление, что я бесполезен.


Даже если я не буду на этом заморачиваться, а продолжу спать, разве не создастся впечатление, что я всего лишь брелок. Не хочу чтобы меня подвесили на цепочку и я болтался туда сюда! Я не хочу быть непопулярным брелком, который валяется меж двух футонов, как какой-то блинчик с начинкой!


Поэтому, даже если я этого не желаю, я решил поработать.


Точнее говоря, я займусь изготовлением магических мечей големов. В конце концов, это все, что я умею делать.


"О, железо, стань магическим мечом, [Создание Голема]."


Я сделал меч голем с наиболее подходящим заклинанием. Потребление магической энергии заметно снижено, по сравнению с созданием меча вообще без заклинания... на самом деле мне не нужно беспокоиться о вещах, вроде исчерпания магической силы. Хотя я отчетливо помню то ощущение усталости, когда я впервые воспользовался житейской магией, [Очисткой]... полагаю мои силы некоторым образом выросли?


А теперь давайте вновь наполним [Сундуки с Сокровищами] магическими мечами вроде тех, что забрал герой.


Что касается [Сундуков с Сокровищами], то это коробки, которые пополняют предметы внутри, по истечении некоторого периода времени. За 100 ОП.


Это пополнение может происходить автоматически, если выбрать предметы из списка, кроме того пополнение можно сделать и предметами выбранными вручную.


Хаку сказала, что этот предмет пользуется большой популярностью среди хранителей подземелий, которые считают пополнение запасов делом хлопотным.


Я бы хотел делать более мощные магические мечи, то есть големов, но у меня нет подходящей технологии... Наш самый прочный монстр, железный голем, оказался бессильным и был мелко нашинкован героем.


Хотя нынешний герой оказался парнем дружелюбным, возможно наступит день, когда к нам заявится герой, охваченный идеей крушить ядра подземелий направо и налево.


После некоторых размышлений, лучшим выходом видится использование более продвинутых материалов, так что я обратил свой взор на сырье, которое можно купить за ОП.


...Ой, я же обещал Рокуко колечко подарить. Надо этим заняться, пока не забыл. Металла для него понадобится примерно как для одной монеты, так что стоимость не будет слишком высокой.


Итак, я заказал [Орихалк (диаметр 1мм, длина 10 см: 10000 ОП)].


Что это за цены? Ничего не поделаешь, зато выглядит он великолепно!


Орихалк имеет золотистый оттенок с серебристым налетом, и небольшой радужный блеск. Действительно производит впечатление фэнтезийного металла.


Чертовски дорого, даже за проволочку длиной в 10 сантиметров, и ко всему прочему я не смог согнуть его, как ни пытался. Даже когда я применил щипцы, он не поддался ни на миллиметр. Какого черта, это действительно металл?


Потом я принялся обрабатывать его [Созданием Голема] но ... даже просто загнуть его, чтобы придать форму кольца, занимает продолжительное время и огромное количество магической силы. Это был первый раз, когда я действительно почувствовал усталость от применения магии, я потратил все, несмотря на то, что использовал правильное заклинание. В данном случае, я все же смог придать ему нужную форму, после того как наполнил его достаточным количеством магической силы, получилось даже лучше чем с железом. Но как, скажите мне, из него делают мечи в реальной жизни?


Я снова посмотрел на кольцо из орихалка... оно стоит ОП достаточных для того, чтобы заказать 10 золотых монет, какая роскошь. Вот оно, передо мной, колечко за 10 миллионов иен. Возможно, лучше просто сделать его, не думая про деньги.


Далее, я заказал [Искусственный Рубин (Необработанный монокристалл: 30 ОП)]. По сравнению с орихалком почти что даром. Более того он просто огромный, размером с палец... как такое возможно?


Я подумывал использовать маленькие природные камни, но этот искусственный рубин дешевле и его цвет гораздо лучше. Более того, поскольку это искусственный камень, то в нем нет трещин или вкраплений, так что его можно назвать даже более чистым чем настоящий рубин.


Хотя, с точки зрения ювелиров, я вероятно несу чушь. В любом случае, мне не интересен его состав и происхождение, я собираюсь размять его с помощью [Создания Голема]... Как же легко получается. Такое ощущение, что магическая сила просто прилипает к нему.


Я обернул кольцо из орихалка рубином... Кстати, много рубина осталось, возможно, надо сделать ещё и украшений для волос?


У меня получилось орихалковое кольцо, с покрытием из рубина. Орихалк таинственно сверкает внутри прозрачного красного рубина. Дизайн простой, но подойдет Рокуко.


Теперь сделаем достойную коробочку... Ох, дарить её кажется будет немного смущающе...


Я смог сделать кольцо, и теперь надо подумать, как усилить подземелье. Я думал об этом, когда обрабатывал орихалк, возможно получится мощная штука, если я сделаю орихалкового голема, полностью из орихалка?


Не будем зацикливаться на стоимости. Маленькая проволочка обошлась в 10000, значит для полного голема понадобится просто астрономическое количество ОП. И не будем забывать о необходимом количестве магической энергии.


...Как люди обычно справляются с орихалком?
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Глава 107. Подарок для Рокуко.



Если собираешься дарить кольцо, то делай это немедленно, а не то все превратится в сюжет, в котором ты не можешь решиться отдать его.


Поэтому я решил сделать это сейчас, несмотря на то, что это смущает.


Не то чтобы я должен специально позвать её, чтобы передать его ей... или что-то в этом роде, но это не хорошо. Я должен позвать её, чтобы передать обещанное из рук в руки.


Поскольку других вариантов, кроме как передать кольцо ей, попросту не существует, я позвал Рокуко, 'Я собираюсь отдать тебе обещанное. Пожалуйста, зайди ко мне в комнату.'


"Кема! Я здесь!"


Прибежала через три секунды. Быстро.


Если бы у неё был хвост, он бы сейчас вилял.


С шуршащим звуком, я...


"Вот, Рокуко. Вот оно."


"Коробочка?... Ах! Я могу открыть?"


"Разумеется."


Стоило мне сказать это, Рокуко мгновенно достала кольцо.


"Оох... красный драгоценный камень? Он почти прозрачный и очень миленький. И внутри него что-то мерцает!"


А затем она немедленно собралась одеть его на палец, но остановилась.


...А затем бросила на меня пару коротких взглядов... Что? Я? От меня ждут чего-то ещё, я просто дал его тебе. Это слишком смущает.


"...Кема. От героя я слышала, что обычно партнер надевает кольцо на твой палец в подобных случаях. Может ты...?"


Она... умоляет меня...? Грах, ладно, я сделаю это.


Когда я получил кольцо обратно, я быстро взял её за левую руку и прицелился.


...Затем я бросил взгляд на лицо Рокуко, от возбуждения, она практически ела кольцо глазами.


И вот, размышляя, о том, как Хаку в ближайшем будущем, будет меня убивать, я одел кольцо Рокуко на безымянный палец... оно болтается. И это понятно, в конце концов, я же не измерял её размер заранее. Но я ожидал подобного. Я могу воспользоваться [Созданием Голема].


Я скорее с самого начала ожидал, что его придется подгонять, так что специально сделал его чуть больше. Таким образом, не будет проблем, при надевании.


Ощупывая кольцо правой рукой, Рокуко крутила его туда сюда.


"Муу, оно же болтается... точно!"


"Нн?"


В тот момент, когда я собирался воспользоватся [Созданием Голема], трах-тибидох! Рокуко засияла.


Когда свечение погасло, на месте Рокуко была вполне взрослая девушка с светлыми волосами, выглядящая как Рокуо.


И на её безымянном пальце красовалось кольцо красного цвета, кольцо, которое я сделал. И сидело оно безукоризненно.


Ты кто та... нет, Рокуко? По здравому размышлению, она не может быть никем иным, кроме Рокуко, нет, по здравому размышлению никто не вырастает за пару секунд, не сходя с места. Ядра подземелий явно к нормальным вещам не относятся.


"Если колечко болтается, я просто немного подрасту! Эхехе, отлично. Ну как, мне идет?"


"А-ага... Рокуко, правильно?"


"А? Что не так, Кема, очарован мною? Муфуфу."


Рокуко улыбалась, и выпятила грудь. Штуки, напоминающие мясные булочки подпрыгнули и закачались. Её наружный возраст явно увеличился. Если раньше она выглядела как ученица средней школы, то теперь напоминает студентку старшей школы. В наши дни студентки старшей школы так быстро растут, хахаха.


...Кажется я бессознательно был привлечен её ножками, так что я изо всех сил старался отвести взгляд. Не будь на ней обуви, это могло бы стать опасным.


"...Умм? Рокуко, что с твоей внешностью?"


"О, точно, это же первый раз, когда я показываюсь Кеме!? Как тебе?"


Рокуко покружилась на месте чтобы показать себя, и тут же от избытка энтузиазма, упала. У неё даже туфли слетели.


"Оу... Баланс нарушился, от того, что я так внезапно выросла."


"Эй, эй, будь осторожней."


Я снова сел.


Ок, надо успокоиться. Та белая штука или то место, я видел пару вещей, которые не должен был видеть... Кха, эти гольфики настолько привлекательны! Я случайно подсмотрел! Не тяни свои ножки в мою сторону, мое сердце может этого не выдержать!


Тем не менее, я не должен смотреть. С этими невероятными ножками, и учитывая что её возраст теперь не проблема, я запросто могу влюбиться.


И я запросто могу представить, как Хаку режет меня кубиками и соломкой, так что я должен отчаянно терпеть.


"Рокуко, а можешь стать прежней?"


"Могу! Я имею ввиду, поддержание этого облика требует немного ОП."


"Хорошо, пожалуйста, вернись к своему прежнему виду. Я пока ещё не хочу умирать."


"Э!? Кема умрет, если я буду такой!? Поняла, я сейчас все верну назад... возвращаю!"


Я посмотрел на неё. Она снова выглядит как настоящая лоли.


Пхев, я был на грани...


"Ладно, сейчас я подстрою размер кольца... погоди, что?"


"Нн? А, сейчас оно по размеру!"


Рокуко говорила это надевая свои туфли. Когда я посмотрел на кольцо на её левой руке, кольцо, которое ранее болталось на пальце Рокуко (лоли), сидело так же как у Рокуко (большой).


... Её одежда, туфли и даже гольфики, увеличились чтобы соответствовать её размеру, когда она стала большой. Погодите, а её туфли только что были не на ней? Как? Значит они меняют размер даже если не надеты?


Ладно, не надо слишком сильно об этом думать. Возможно они перестанут подстраиваться, если я вдруг обнаружу нарушение закона сохранения массы.


Рокуко смотрела на кольцо на своем пальце, словно завороженная.


"Эхехе, этот драгоценный камень прекрасен. Он красный, и прозрачный и красивый."


"Ага. Я тоже так считаю."


Она выглядела по настоящему счастливой, рассматривая его и так и этак, проворачивая вокруг пальца.


Я наконец тоже успокоился. Серьезно, у меня сердце чуть из груди не выпрыгнуло...


"А мерцающая штука внутри драгоценного камня, что это?"


"Это орихалк."


"Огоо, орихалк... но орихалк ведь супер редкий?"


"Этот обошелся в 10000 ОП"


"Ооо... значит он стоит как десять Кема..."


Эй, не превращай меня в единицу измерения. Так и Фени окажется главнее меня.


"Эхехе♪”


"Ладно, что более важно, тебе оно похоже понравилось."


"Да, спасибо Кема! Люблю тебя!"


Ровно через две секунды лицо Рокуко покраснело. Похоже она заметила, что только что сказала.


А затем она в панике сбежала, сказав что-то вроде, 'Пойду, покажу его Мясу!'


... Даже если это было сказано по ошибке, это было очень мило.


Нет, это все. Я просто счастлив, что она счастлива из-за моего подарка, и всё...!
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Глава 108. Деревня.



Наступила зима.


Была осень, хотя я думал что всё ещё лето, а потом бац, и зима.


Ну и была основана деревня.


Да. Деревня.


Не понимаю как это произошло, но похоже скупые авантюристы, которые понаставили палаток, вместо того чтобы платить за постой в гостинице, сказали себе, 'Что-то холодновато в палатках нынче, построим-ка себе хижины.'


И обосновались в них. 'Хей, утречка, Кема!' Кончайте прикалываться. Вы сказали что строите хижины, а эти хоромы на них ни разу не похожи!


Более того, приходят другие авантюристы, и такие, 'О, неплохое местечко. Я тоже хочу построить себе... а как это сделать?' 'Без проблем, положитесь на меня!' Бах, и ещё один дом. Чертов пацан, это же Ку, сын плотника? Я твоё имя запомнил!


А рядом с гостиницей уже построен бар.


В Отделении гильдии появился новичок, и их там теперь двое.


Ко всему прочему, влекомые запахом денег, торговцы понастроили магазинов. Из-за этого нам стало труднее продавать зелья и предметы. Мы вообще-то не так много продавали, но все же. Но у меня нет причин для отказа, потому что постоянные жители, и лавочники приносят нам ОП.


И как-то так случилось, что деревня сформировалась сама собой.


Скорее всего, кто-то все распланировал за моей спиной, но меня это даже устраивает. Под подозрением гильдия авантюристов. Возможно, Ку шпионит для главы гильдии? Хм.


Сейчас они себе домов понастроят, и не будут селиться в гостинице? У меня были подобные опасения, но ничего такого не произошло. Более того, стало заезжать больше торговцев.


Благодаря тому, что плотники заготавливали лес для пиломатериалов, непроходимая чаща стала вполне проходимой. Теперь через лес проще добираться, так что объем перевозок между Сиа и Павуерой вырос, и соответственно вырос наш доход в ОП и деньгах от туннеля. И даже получить в аренду повозку голема стало труднее.


(К тому же, благодаря большому количеству заданий на доставку пиломатериалов выданных гильдией, Мясо и Ичика серьезно увеличили количество выполненных заданий.)


"Бар, лучшее место из всех мест! Правда, Ватару!?"


"Нееет, я в завязке, пока свой долг не выплачу! Как я могу бросить пить, если тут есть бар!"


"Да все в порядке, это же просто яблочный сок."


"А, ну тогда ладно... погоди, это точно не алкоголь?"


"А? Ни в коем случае. Это сок, у него вкус немного алкогольный, но там нет ничего кроме сока. Видишь?"


"Сок значит? Ну, если это говоришь ты, Гозо, то это несомненно сок, ахаха."


И такие спектакли здесь часто показывают.


Ну, мне в общем-то все равно, будет он пить или нет. Главное, чтобы долг вовремя выплатил.


А вот Хаку к нам давненько не заглядывала. Ещё с тех самых пор, как я подарил Рокуко кольцо.


Герой говорит, что у неё много работы, и нет времени приехать, однако... я себя ощущаю смертником, сидящим в камере, в ожидании казни.


Кроме того, мы продаем игральные карты и кости для бара, даже игровые автоматы в аренду сдаем.


Как и ожидалось, азартные игры неплохо сочетаются с выпивкой в баре, можно прямо на месте выигрыш отметить.


Они имеют прибыль с игровых автоматов, даже не смотря на арендную плату, так что их установка себя окупает.


Карты, кости и даже игровые автоматы сданы в аренду, так что сейчас игровая комната стоит пустая? Ничего подобного.


"Уооо! Давай, давай! Номер три, Юменокуни! Нет, не останавливайся здесь!"


В данный момент, игровая комната используется для крысиных бегов.


Участвуют как местные жители, так и гости гостиницы.


"Номер первый, Аонотентеки! Беги! Беги! Давааай!"


"Есть шанс у четвертого номера! Вперед, Назуназуууу! Я тебя умоляю, кончай пялиться и беги!"


"Ооох, Онсоку, вырвался вперед! Первое место, номер пять, Онсоку! Как и следовало ожидать от любимца публики!"


Крики радости и печали раздаются из зала, который окружает арену, билетики с проигравшими ставками устилают пол.


Ставки делались на крысу, которая придет первой. Поскольку делать расчеты довольно хлопотно, второе место никого не интересует.


"Следующий забег через час! Это сегодняшний финальный забег, участников можно найти здесь."


"Ого, Деппа учавствует? Он в два счета справится, невозможно чтобы он не был готов."


"Элекимаус фаворит этой гонки, этот парень быстр как молния, точно как гром!"


"Погодите, погодите у Файто невероятная воля к победе, похоже эта гонка будет интересной."


"Оранивасанпо настойчивый и умный, хотя и не очень сильный. Он темная лошадка. Ладно, я куплю десять ставок на него! Один серебряный!"


Пока гости делали ставки на следующий забег, участники этого спектакля лопали сыр.


Все эти ребята мои подчиненные, что жили в лесу, крысы, которые неплохо показали себя в нашей битве подземелий против Хаку.


Более того, они все стали именованными монстрами, когда я дал им имена для гонок, и сильно поумнели.


Они четко следуют моим указаниям, и чтобы финишировать в определенном порядке, намеренно создавая интригу во время гонки. Фуфуфу, с этими ребятами, мои возможности по наблюдению и расследованию выросли... Неожиданный побочный эффект.


Вот как-то так, вокруг гостиницы, а значит и подземелья, выросла деревня.


В один из зимних дней, Гозо пригласил меня в бар. Я думал он позвал меня чтобы выпить и все такое, но похоже это не так.


Представитель авантюристов Гозо, кузнец Кантра, даже Ку, поднявшийся на строительстве домов, разумеется владелец бара, торговец, регистраторша гильдии... то есть лицо ответственное за отделение гильдии. Все здесь.


"Ладно, сегодня к нам присоединился Кема. У нас серьезный разговор об этом городе, рядом с [Пещерой Желаний]."


"Хех, значит у нас теперь все по серьезному будет... А, вот ещё напитки. Так о чем разговор пойдет?"


"Ого! Вкусненько! Хорошо, мэром будет Кема! Есть возражения!?"


Э?


Кантра: "Если это господин Кема, то я согласен."


Ку: "Ах, я уверен в Кеме!"


Бармен: "Не здесь. Ого, это карааги. моя любимая еда."


Торговец: "Думаю это правильно! Это будет выгодно для нас!"


Регистраторша: "... Не возражаю."


...И никто их не остановит? Что с ними не так?


"Погоди, придержи коней. Эй, Гозо, как получилось, что я должен стать мэром деревни?"


"Это потому, что у тебя полно свободного времени! Другие все работают... и мэр это обычный посредник, ничем не отличается от того, что ты делал раньше, Кема."


"Может лучше пусть это будет Рокуко...? У неё тоже полно свободного времени."


"... Кема, ты действительно думаешь о том, чтобы доверить деревню Рокуко?"


... Простите. Сморозил глупость.


"Но говоря что вы мне доверяете дела, разве я не буду просто подставным лицом?"


"Дааа. В общем-то так оно и есть. Просто если что-нибудь случается, решение принимает мэр деревни. Естественно, остальные помогают."


"Э? Вот как... ну, в таком случае..."


Это будет неплохим решением? Я получу признание, будучи мэром деревни. У меня есть некоторые мысли, куда надо двигаться дальше, так что будет больше хлопот, если я отдам эту должность какому-нибудь неумехе.


"Чтож, все произошло довольно быстро, как насчет получить консультацию у мэра деревни?"


Я знал, что так и будет.
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Глава 109. Консультация Главы Деревни.



"Одолжи денежек."


Вот такая вполне обычная, но неожиданная просьба поступила от Гозо.


"Гозо, э, вообще-то..."


"Не для меня, конечно. Для деревни."


"...Ха? Правильно. Значит они пойдут на расходы для деревни? На что собираетесь потратить?"


Это скорее напоминает не 'одолжи нам денег' а 'заплати нам денег'.


Торговец усмехнулся.


"Ну, если вкратце. В зимнее время, еда становится гораздо важнее. У нас уже проложена дорога, но для верности, Ку построит общественный склад, со скидкой."


"...Эй, а у вас что, нет постоянного места жительства, чтобы вернуться туда до весны?"


Все становиться слишком сложным, так что я предложил такой выход. Что касается меня, я конечно не получу столько ОП, как прежде, но мне как-то не слишком-то и нужно. И в горячие источники можно будет ходить не спеша, безо всяких проблем. А затем подремать в массажном кресле, в свое удовольствие.


...Хм? Эй, ребята, а почему у вас такие странные лица? И почему все замолчали?


Наконец, торговец прервал затянувшееся молчание.


"Невозможно, железные големы, добываемые здесь, просто превосходного качества, я не могу себе представить, как можно прервать их добычу на всю зиму!"


"Ага, точно. Мы уже переехали сюда и свои пожитки перевезли. Правильно, Ку?"


"Да! Я последую за Кемой!"


Гозо, тут же высказался, как будто хотел заполнить паузу, а потом и Ку сделал свое заявление. Но вот почему они так бодро заявляют, что будут моими последователями? Я не припоминаю, чтобы делал что-то для этого.


"Ладно, хорошо. Но не будет ли это напрасной тратой денег?"


"Павуера и Сиа не богаты железом, так что игра стоит свеч. Спрос на него несомненно будет расти в ближайшее время. Даже зимой."


"Большой спрос... Потребность в большом количестве железа, вероятно для доспехов и оружия... разве это не подразумевает войну?"


Я вроде слышал разговоры на подобную тему? Когда я внезапно озвучил свою мысль, торговец сделал удивленное лицо.


Похоже я попал в точку.


"Ну, по некоторым причинам. Я бы не хотел останавливать производство в ближайшее время."


"Значит вы подразумеваете, что это скорее будут инвестиции, нежели кредит?"


"Да, да! Как и ожидалось, Кема показывает себя с лучшей стороны, стало быть переговоры завершились успехом! Вы несомненно не пожалеете об этом, итак сколько вы готовы вложить?"


Торговец хлопнул по столу с широкой улыбкой.


Хмм, сумма инвестиций должна зависеть от объема рынка? Я не слишком-то в этом разбираюсь. Думаю, это неплохой шанс использовать золотые монеты, которые просто валяются без дела, поскольку глупо превращать их в ОП.


Я вытряхнул гору золотых монет на стол, достав их из моего [Сейфа].


Десять, двадцать... а к черту, должно быть их около сотни здесь. Ежемесячный платеж от Ватару.


"Сотни золотых хватит?"


"Ээ, сотни!? А, да, да, конечно хватит. Весной верну вдвое, погодите, нет это будет сложновато сделать, верну около ста пятидесяти!"


"Вы выглядите надежным. Тогда в обмен, я оставлю на вас управление финансами деревни, управляющий. Покажите мне как вы получаете прибыль... Я буду проверять бухгалтерские книги, так что не занимайтесь присвоением средств, ладно?"


"Я не мог себе представить, что вы вот так, запросто, выложите на стол сотню золотых... я сделаю это, моя Компания Дина приложит все усилия и сделает все возможное!"


Значит его магазин принадлежит Компании Дина. Впервые слышу об этом.


Тем не менее, по слухам, достаточно было бы и десяти золотых.


Ладно, раз уж достал деньги, не отказываться же от своих слов, к тому же больше лучше чем меньше. Мне выпал шанс спихнуть на него всю нудятину с финансами деревни. Он выглядит воодушевленным, так что все в порядке.


"Столько денег... но, не слишком ли их много? Вы не боитесь, что он может украсть деньги и сбежать с ними?"


Вопрос от Регистраторши.


Ну да, потерять 100000 ОП будет болезненно, но забирать их назад немного поздно, остается только относится к этому легко. Моя идеальная роль в качестве мэра деревни [Сделать внушительный вид, спихнуть все хлопоты на окружающих, а самому завалиться спать.]


Все верно, а теперь, прежде чем спихивать все дела на других, надо создать впечатление большой шишки.


"Я ему доверяю. Вы ведь регистратор гильдии авантюристов, и тоже присутствуете здесь, вы не доверяете? ... Кроме того, если купец сбегает ради подобной суммы денег, согласитесь, его сложно назвать купцом."


"Эй, не смотри на меня свысока! Я сделаю все что захочешь если из-за моей ошибки деньги будут потеряны, догезу, харакири, все!"


Не только догезу, но и харакири? Ха, если ты сделаешь это здесь, то это принесет ОП, правильно?


"Довольно неожиданно... Так внезапно быть выдвинутым на должность мэра деревни и тут же начать принимать оперативные решения."


"Фуфуфу, впервые вижу Дина взбешенным."


Я получил редкую похвалу от Регистраторши. И сидящий рядом с ней, дядька с ухоженными усами... Владелец бара, усмехается со скрытым смыслом.


Ты следующий.


"Тогда, пока мы все тут. Я поручаю исполнение обязанностей мэра деревни владельцу бара, на то время, пока я занят чем-нибудь, так что, постарайтесь сделать все возможное в качестве заместителя мэра деревни."


"Как, я?... Угу, Кема в конце концов авантюрист, так что неизвестно что может произойти... я понимаю, я принимаю эту должность."


Фуфуфу, похоже он будет работать. Надо спихнуть на других все что только возможно.


"Тогда давайте подведем итоги? Во-первых, наша политика. Эти приготовления к зиме... если говорить точнее, приготовления к добыче железных големов в зимний период."


Я окинул их взглядом, одного за другим, выделяя небольшой участок работы каждому.


"Ку, приступайте к постройке склада начиная с завтрашнего дня. Кантра, уделите стройке приоритетное внимание, снабжайте гвоздями, или тем, что им может понадобиться. Регистраторша, разместите задания на заготовку леса от гильдии... По вопросам финансов, общайтесь с Компанией Дина. Компания Дина отвечает за поставку материалов и финансирование. Что касается материалов, вы можете использовать склад гостиницы. Заместитель мэра, рассмотрите планы Компании Дина на предмет не стыковок. Я оставлю вам детальные инструкции. Гозо..."


"Ага, моя работа охота на железных големов в подземелье! Оставьте это на меня!"


"Это прекрасно, но я бы хотел поручить вам более важную работу."


"Нн? Что за важная работа?"


Гозо вопросительно склонил голову на бок. Я ответил с усмешкой.


"Пожалуйста, подумайте о названии для деревни. Оставляю это на вас."


"Ва!? Вы взвалите это на меня!?"


Как и ожидалось, Гозо возопил.


"Это была ваша идея, так что вам и решать. Вы можете назвать её как захотите, можете назвать даже 'Гозо+Роппу Любовь на Века'. Подумайте как следует."


"Что!? Понятно! Я подумаю, я точно справлюсь!"


Вот таким образом, я раздал работу всем присутствующим, так что на мою долю ничего не осталось.


...Все идет нормально, эти ребята теперь заняты тем, что размышляют, что им делать дальше, так что не заметят, что мне работы не досталось.


"Похоже дел много... Я со своей стороны приложу все усилия, даже если я лишь подставное лицо. Ладно, уже поздно, я пошел спать. Всем спокойной ночи."


И вправду, пора уже баиньки.


*


После ухода Кемы, руководство деревни ели карааге в баре, и беседовали о назначении Кемы мэром деревни.


"Серьезно, этот парень большая шишка. Он запросто раздал указания, даже находясь под таким давлением."


"Как и ожидалось от Кемы! Я последую за ним куда угодно!"


"Ой, ой. Почему он поставил меня на должность заместителя мэра?"


"Мой магазин имеет дело с деньгами... Запросто вынуть сотню золотых, он действительно большая шишка..."


"Как он получил столько денег...? Даже для авантюриста D-ранга..."


"А, он вытряхнул из Ватару 2300 золотых, в азартные игры. Так что тот теперь ему платит по сто золотых в месяц."


"... Против Господина Героя?"


Теперь у каждого есть свое мнение о 'подставном лице'.


Выслушивать их мнения и устанавливать правила, задавать направления и проявлять осмотрительность.


Вот она, работа идеального мэра деревни.


По правде говоря, они планировали попросить его замолвить словечко перед гостиницей, чтобы получить денег в долг, после того, как он откажется стать мэром.


Они и представить не могли, что он примет их предложение стать мэром, быстро разберется в ситуации, да еще и даст им в десять раз больше денег, чем они рассчитывали.


Из-за этого они полностью лишились возможности руководить.


"Я даже и не знаю, как мне отблагодарить Кему, за сдачу в аренду игровых автоматов и передачу рецептов закусок."


"И вправду. Именно благодаря тому, что Ичика работает неполный день, мой магазин выжил."


"Он даже брал задания на спасение несколько раз..."


"Хахаха! Нет ничего невозможного для нашего мэра."


Кстати, Ичика сама пошла работать в магазин, на неполную ставку, в свои выходные и перерывы, для того чтобы заработать денег на игровые автоматы, но они решили, что её послал Кема.


Даже то, что она просаживала деньги в автоматах, они приписали Кеме, как заботу о распределении богатства.


"Он даже увидел мою схему прибыли..."


"Я уверен, что у него есть собственная информационная сеть. Не может быть, чтобы он был обычным секретарем, в гостинице, за которой стоят А-ранги."


"Ко всему прочему, он сказал, что мы можем воспользоваться складом гостиницы, иными словами это означает, что он ожидает быстрого роста цен. И сумма денег которую он дал, означает, что он хочет чтобы я купил достаточно, чтобы контролировать рынок."


"Значит он предвидел все заранее?"


Хозяин бара был поражен.


В то же время Гозо подливал яблочное вино в бокал Силии.


"... Силия, а какой у Кемы сейчас ранг?"


"Он пару дней назад сдал экзамен, став D-рангом. Кстати, разве не ты Гозо, был его экзаменатором?"


"Я знаю, просто хотел спросить... D-ранг значит... Он даже ниже рангом чем я, несмотря ни на что... разве он не тянет на С-ранг?"


"О чем ты говоришь, ещё даже года не прошло, у него просто нет достаточного количества достижений, чтобы стать С-рангом."


Регистраторша гильдии сказала это, ухватив кусочек карааге перед тем, как глотнуть яблочного сидра.


А затем слово взял Ку.


"Отлично, просто отлично!"


После того, как он набил рот карааге, его уважение к Кеме, поднялось на новый уровень.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 110. Профессиональный рост подчиненных.



Вот так я стал одновременно хранителем подземелья и главой деревни.


Тем не менее, я разумеется не могу использовать удобные функции подземелья в деревне.


То, что я хранитель подземелья мой страшный секрет, будет очень плохо, если это выплывет наружу. Так что я ограничиваюсь их использованием для себя и гостиницы.


Но все в порядке, пока у меня есть гарантированно удобное и безопасное место для сна.


Так, подземелье. В ближайшее время необходимо заняться его переделкой. Почему? Герой Ватару притащил из него 19 магических мечей.


Так как слухи об этом постепенно расходятся по миру, количество авантюристов С-ранга увеличится и захват подземелья продвинется.


Если быть точнее, количество людей обследующих лабиринт станет больше, и передвигать стены станет сложнее.


И соответственно, большее число авантюристов достигнут области загадок.


Более того, они будут проваливаться на первый этаж, если неправильно решат загадку, а это чревато как минимум вывихнутыми лодыжками, если они не будут готовы, так что их пребывание в подземелье или будет длиться дольше, или понадобятся носилки... Вообще-то, даже полностью бронированный авантюрист может помереть, если неудачно приземлится.


Вообще-то я не хочу делать тюрьму. Те парни были исключением. Ага.


"Кстати, Реи. Что случилось с теми ребятами, которых мы захватили?"


"Они ещё живы. Как ни крути моя наступательная сила равна нулю."


Ответила с приятной улыбкой, Реи, среброволосая вампирша. Она отличный работник, относится к своим обязанностям всерьез.


Я не совсем понимаю, как связано их выживание и её нулевые боевые возможности, но спрашивать об этом не стал, а просто ушел. Вероятнее это одна из тех вещей, которые лучше не знать. Не будем разбивать лицо об действительность, просто оставим все Реи.


Это особый случай, поэтому я решил прогуляться и посмотреть, чем заняты мои подчиненные.


Кинуя и Неруне болтают в столовой. Сейчас не обеденное время, и уже вторая половина дня, так что гостей нет. Так как теперь люди могут перекусить в баре, нам стало полегче.


После моих общих рекомендаций, Кинуя научилась готовить, и теперь в какой-то мере может повторять блюда японской кухни.


Мы покупаем вкусовые добавки типа соевого соуса или мисо за ОП. Сахар мы получаем из сахарной свеклы, а соль привозят торговцы из Павуеры.


"Кинуя, у тебя все в порядке?"


"Хозяин. Да, в полном. Неруне рассказывала мне о всяких штуках, связанных с магией."


"Магия? Ты хочешь изучать магические навыки?"


"Не сущесвует магии для приготовления пищи или уборки... за исключением [Очистки], разве что."


Использование магии [Очистки] похоже ущемляет её гордость, скорее она будет использовать магию ветра, чтобы сдувать мусор прочь.


"Поскольку ты научилась готовить блюда японской кухни, я награжу тебя свитком магии низкого класса."


"Ой, спасибо. Я должна как следует подумать о выборе, и спросить совета у Неруне. Уфуфу."


Улыбка Кинуи. Она производит впечатление взрослой женщины.


На её фоне, Неруне, наоборот выглядит девчонкой.


"А ты, Неруне? Выучила какие-нибудь навыки?"


"Эхх... Простите, учитель. Хоть вы и сказали, что будете учить меня магии, после того, как я выучу все магические навыки Мяса... есть один, который мне никак не удается изучить!"


"[Хранилище]?"


"[Хранилище]!"


Это понятно, все прочие навыки низкого уровня, а [Хранилище] среднего. Однако, она смогла изучить все эти магические навыки? Невероятно.


Но тем не менее, навык [Хранилище] тоже можно изучить. Чувствую, надо поучить её магии в следующий раз... Не, нафиг, слишком хлопотно. Я имею ввиду, в этом мире есть такая вещь как свитки, с помощью которых можно изучать навыки. Если действовать по старинке, то вам понадобиться исключительная память, чтобы запомнить правильное произношение заклинания, основной метод при этом 'повторяйте заклинание до тех пор, пока не станете делать это безупречно', такое кого угодно заставит загрустить.


Учителя магии учат медленно, слушая и поправляя ученика при необходимости. Надо быть терпеливым и вежливым.


Если выучивший заклинание сделает хоть малейшую ошибку в произнесении, потребление магической энергии сильно возрастет, так что многократное повторение заклинания просто необходимо.


"Пожалуйста, дайте и мне свиток!"


"Ладно, Неруне. Я дам тебе другое задание. Я научу тебя магии, если ты справишься."


"С чем же?"


"Придумай метод, чтобы големы могли использовать магию... Мы займемся совместным исследованием, когда ты поймешь как этого добиться."


"Ааа, я смогу! Точно смогу! Фуфуфу, я точно справлюсь!"


Неруне расхохоталась.


Когда наши големы смогут использовать магию, мы также сможем изготавливать высокоранговые магические мечи, так что независимость нашего подземелья значительно вырастет. Фуфуфу, ты уж постарайся и покажи мне свои идеи.


*


Ичика и Мясо изучали боевой навык мечника [Рассечение]. Это стало результатом их продолжительных тренировок с поддерживающим големом (одеждой).


Ичика изучила просто [Рассечение]. В то время как Мясо научилась [Рассечению], [Двойному Рассечению], [Круговому Удару] и [Лезвию Убийцы]. Более того, она и Неруне магии обучала...


Вероятно это потому, что зверолюди обладают повышенной выносливостью, а их детская способность к обучению высока.


Когда я отправился поглядеть, чем заняты эти двое, они обменивались ударами деревянных мечей в саду гостиницы.


Бум, тынь. Звуки ударов от ударявшегося друг об друга дерева раздавались каждый раз, когда их [Рассечения] сталкивались на пол пути.


Кроме того, тут присутствовали и псевдо-умения. Она могла ускоренно перемещаться используя поддерживающего голема.


Я спросил Мясо об этом трюке.


"Принимаешь форму. А затем *банг*, но не только голем, ты тоже должен делать *бум*, это важно. А, [Двойное Рассечение] очень быстрое, а [Клинок Убийцы] надо направлять на горло. А потом, *пау*."


Даже если она старалась объяснить все помогая себе жестами, к сожалению, я так ничего и не понял.


Но я уверен, что Ичика всегда использовала мечи. Ей удалось выучить только [Рассечение] потому что у неё нет таланта, или способностей...? Ну да ладно. Я просто хотел узнать, возможно или нет изучить навык глядя на него и сэкономить мне ОП.


Я лично не желаю заниматься тренировками, так что изучил его с помощью свитка. [Свиток Навыка Рассечение] это свиток низкого класса фехтования, 500 ОП.


"Эээй, Господин? У нас заняло два месяца, чтобы изучить это..."


"Понятно, в награду сможешь три дня есть булочки с карри сколько влезет."


"...Неделю!"


Согласен.


Набор из шести булочек стоит 5 ОП, ей надо слопать за неделю шесть сотен булочек, чтобы я получил убыток.


...Это восемьдесят пять в день? От такого, у кого угодно животик заболит. Так что удачи.


Все таки в этом мире еде придают слишком большое значение.


"Мясо, ты тоже хочешь награду? Ты выучила четыре навыка, так что можешь попросить что-нибудь в четыре раза более абсурдное, чем Ичика."


"...Пожалуйста, погладь меня."


"Нн? Ладно."


Я гладил Мясо по голове. Её красивые черные волосы, просто прекрасны на ощупь. Мясо виляла своим хвостиком налево-направо, как сумасшедшая.


"Так все таки, какую награду ты хочешь? Просто погладить явно недостаточно."


"...Нн, этого хватит."


Разве она не сказала сейчас нечто прекрасное? Надо погладить её за это обеими руками. Её волосы немного растрепались, но судя по хвосту она счастлива пока я треплю их своими руками, так что все в порядке.


Она ведет себя совсем по собачьи, с тех пор как я дал ей семейное имя Черный Пес. Имена эффективны.


"Если Господин хочет, гладить... в других местах...?"


...Что-то они слишком эффективны.
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Глава 111. Обстоятельства Рокуко и говорящий голем.



А ведь я ещё не рассказал Рокуко, о том, что стал главой деревни. Я отправился в её комнату, и постучавшись вошел.


"Уфуфуфу."


Рокуко крутила и поглаживала красное кольцо на своем левом безымянном пальце, с глупой улыбкой на лице. Эту сцену я часто наблюдаю в последнее время... Я прямо нутром почувствовал тяжелые шаги Командора Хаку, и рефлекторно обернувшись, поклонился. Сегодняшняя мысленная тренировка прошла успешно... пожалуйста, не забирай мою жизнь.


Я кашлянул, похоже она меня всё ещё не заметила.


"Эй, Рокуко?"


"Ха! Ваа, ты должен постучать, прежде чем входить! Ты должен дождаться разрешения, прежде чем входить! Это же комната девушки!"


Рокуко в панике спрятала левую руку за спину. Да ты бы не ответила, даже если бы я ногами в дверь стучал... кстати говоря.


"Виноват, виноват. Я хотел кое о чем поговорить."


"Ах, неужели об...? Погоди, мне надо приготовиться, сердечко так и бьется."


"Готовься конечно, но это касается дел. Я не знаю о чем ты там думала. Вообще без понятия. В общем я теперь глава деревни."


Я решил по быстрому рассказать о произошедшем, уже покрасневшей Рокуко, и сбежать обратно в свою комнату. Но как же до этого дошло?


Я не припоминаю, когда я поднимал флаг с Рокуко.


Все что я сделал, это избавился от тех бандитов в подземелье, расширил его и построил гостиницу. Неужели это произошло из-за дынных булочек?


...Может ядра подземелий имеют привычку западать на своих хранителей...


"Погоди, Кема. Глава деревни?"


Она меня прервала.


"Ага, тут в округе, в последнее время появилось много новых лиц. Поэтому они собрались и решили сделать все по правилам, и я стал главой деревни."


"Другими словами, это означает, что Кема здесь самый уважаемый среди людей? Это ожидаемо, моё подземелье тоже тут."


"... Что до меня, я просто хочу спихнуть все связанные с этим делом хлопоты на других... если разобраться, глава деревни должен этим заниматься, спихивать хлопоты на других людей."


Обычное же дело, обычно именно главы деревень спихивают проблемы на героев.


В то же время, пост главы деревни подразумевает, что неприятности будут сами находить вас, и поскольку как хранитель подземелья я не могу просто сбежать, так уж получается, что проблемы деревни это мои проблемы. Постараюсь по тихому отвертеться.


"Э? Но поскольку ты теперь глава деревни, что будет с гостиницей?"


"На самом деле ничего не изменится... хотел бы я сказать, однако, место в котором я живу это проблема... Глава деревни снимающий комнату в гостинице, потому что не имеет собственного дома, это нонсенс."


"Хорошо, когда ты построишь дом, я тоже в него перееду."


"...Ээ? Рокуко, гостиница тоже считается домом."


"Ээ?"


Вообще-то, даже если я построю обычный дом, то поскольку деревня расположена на территории подземелья, можно называть это домом, но это будет всего лишь комната. Функционал подземелья здесь как нельзя кстати.


"Да, это действительно так."


"Ага, может мне стоит добавить пристройку к гостинице, а то как подумаю, что придется каждый день ходить в гостиницу ножками, у меня все желание что-то делать пропадает."


"Звучит великолепно. Получится что-то вроде общежития?"


"Ага, типа того."


Для окружающих, я просто добился от владельца гостиницы разрешения на строительство. Это будет дом и резиденция главы деревни. Надо бы обратиться к великому магу Выскочке, думаю он пойдет навстречу в таком важном деле.


Возможно среди лидеров деревни не все с этим согласятся, но я просто протолкну это решение пользуясь авторитетом главы деревни, если они будут несогласны. Хоть я и номинальная фигура, но все же я глава деревни в конце концов.


"Сделай и мне комнату в резиденции главы деревни! Это будет не трудно для тебя?"


"...Ну, ладно, а ты уверена?"


Резиденция главы, придется делать её немного больше. Ну тут в округе ещё полно неиспользованной земли.


*


Я тут подумываю о чем-то вроде магической практики. Я раньше задавался вопросом о возможности использовать для подобного големов.


Есть предположение, что их можно использовать в качестве проигрывателя.


Конечно неплохо было бы иметь возможность купить за ОП какое-нибудь звукозаписывающее устройство, но по каким-то причинам я не могу покупать всякие электронные гаджеты за ОП. Может из-за транзисторов? Думаю, дело в них.


...Тем не менее, в каталоге имеется проигрыватель не на основе компьютера. Но цена на него сумасшедшая, миллион ОП. Поэтому я решил сделать свой.


Устройство проигрывателя не сложное. Звук записывается в канавках, а динамик просто вибрирует двигаясь по ним и таким образом воспроизводит звук.


Но как сделать это с помощью големов?


Это просто, я сделаю голема в виде динамика, так что ему просто надо запомнить вибрации.


Тогда вопрос, как сделать динамик?


А это ещё проще. Использовать бумагу в качестве мембраны, она сможет воспроизводить звуки на нужных частотах. Даже бумажный стаканчик может стать прекрасным динамиком. Другими словами, я просто использую бумажные стаканчики (12 штук за 5 ОП) в качестве сырья, и превращу их в динамики, так что из них смогут получится проигрыватели.


"Ладно, для начала кое что проверим."


Я использовал [Создание Голема] на бумажном стаканчике. После чего с легкостью превратил его в голема, я держал стаканчик как будто это микрофон.


"Записывай дальнейшие вибрации... Раз, раз. Проверка, проверка. Сегодня отличная погода... Остановить запись. Воспроизвести записанные вибрации."


[Раз,раз. Проверка, проверка. Сегодня отличная погода]


Тихая версия моего голоса раздалась из стаканчика. Я сделал это! Я все записал. Когда я сделал воспроизведение вибраций громче, громкость стала такой же как у моего настоящего голоса. И снова успех.


...Теперь надо проверить сколько информации можно записать таким образом.


"Первый набор вибраций. Второй набор..."


В результате выяснилось, что голем сделанный из бумажного стаканчика может записать 20 секунд. Когда я попытался записать больше, он просто забыл предыдущую запись... Это гораздо, гораздо более сложный приказ, чем обычно.


Но все таки это 20 секунд, вполне достаточно для записи заклинания.


Мне было лень каждый раз говорить запись-воспроизведение, так что я приделал соответствующие кнопки. Он будет вести запись, пока нажата соответствующая кнопка, и воспроизводить записанное если нажать кнопу воспроизведения. Из-за этого длительность записи уменьшилась до восемнадцати секунд.


...Стало быть имеется реальное ограничение памяти для приказов... До сих пор я использовал простейшие приказы, типа [Копай здесь], так что не знал об этом. Этот эксперимент дал хороший результат.


Дальше попробуем записать заклинание. Начнем с воды.


"Вода, стань маленьким шаром. [Вода]."


Когда водяная сфера появилась в воздухе над големом, я остановил запись... и поймал упавшую воду бумажным стаканчиком, который держал в руке, так что на пол она не пролилась. И выпил её.


[Вода, стань маленьким шаром. [Вода].]


...Похоже он может воспроизводить звук, даже будучи мокрым.


Это бумажный стаканчик можно использовать и как динамик и как стаканчик. Как мило с его стороны.


"В любом случае, похоже он все ещё не может использовать магию..."


Надо отдать этого голема с записанным заклинанием [Воды] Ичике. Неруне его уже знает.


Если она будет заниматься сама, возможно, она сможет повторить заклинание которое будет проигрываться...


И я подумал вот о чем. Если разделить приемник и динамик, то получится соорудить что-то типа телефона. Так его будет легче использовать.


...Какую там магию Неруне никак не может запомнить?
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Глава 112. Нарушитель.



Я стал главой деревни, но ничего не изменилось. Поспать для меня на первом месте. Футон уютненький. Сейчас, когда на дворе похолодало, самое лучшее что можно сделать, это с головой занырнуть в футон. Я возможно создам секту поклонения Ниспосланному Небесами Футону.


Интересно, в этом мире существует религия? Если нет, то я готов стать апостолом религии Ниспосланного Небесами Футона. У нас все будет по взрослому, прекрасные жрицы будут служить верующим кроватями... стоп, что-то я размечтался. Подобные мечты приятны, но на практике для тяжелого и теплого Нижнего Футона подобное совсем не годится. Мечты должны оставаться мечтами, чтобы сохранить свою красоту.


Если я захочу сделать подобное, то я воспользуюсь девушками монстрами.


И это вовсе не потому, что мне кажется слишком хлопотным проходить через все эти трудности с созданием религии.


Кстати, в этом мире определенно присутствует бог. Я его даже встречал. И некоторые меня даже приняли за последователя бога.


Если вы меня спросите, верю ли я в бога, не могу же я ответить, 'да я его своими глазами видел!' хахаха.


Вообще-то я даже не знаю его имени... Решено, если меня спросят о моем вероисповедании, я отвечу что поклоняюсь Ниспосланному Небесами Футону.


Согрев постельку и поспав еще разок, ночью я занялся постройкой резиденции главы деревни.


Это получилось так легко, что даже удивительно.


Ну серьезно, [Создание Голема], это же чит какой-то. Да что об этом говорить. Даже если с ним можно было бы создавать только глиняных големов, вам просто надо продолжать использовать магическую силу... Големы очень удобные... почему же они не распространены?


Я думаю, что их магический запас будет пополняться даже в окрестностях столицы, поскольку заряжаются они, когда находятся на территории подземелья.


Интерьер сделаем в соответствии с пожеланиями Рокуко. Там же будет и её комната. Кроме того, комнаты для Ичики и Мяса и гостиная. Важно иметь достаточно комнат. Сейчас добавить несколько дополнительных комнат легко, тут много свободного места, но оно несомненно будет использовано в будущем. То, что я заранее наложил на него свои лапы, можно считать моей победой.


... Ну, я могу сказать, 'Это пространство зарезервировано для гостиницы', я могу сделать это как глава деревни, но всему есть пределы...


Возможно, мне стоит начать строить вверх? Многоэтажные здания.


В любом случае, когда прибыл ошеломленный Ку, я удовлетворенно рассматривал готовую резиденцию главы деревни.


"Кема!? Разве не вы пообещали, что именно я буду строить резиденцию главы деревни!?"


"Это точно был не я. Так что поторопитесь снова заняться строительством складов."


"Кха, правильно это были не вы, но я надеялся... в общем один из складов уже готов. Но... вчера на этом месте точно не было никакого дома... более того, он выглядит так, как будто всегда здесь был... удивительное архитектурное чутье. Как сын плотника, я не проиграю!"


После этой фразы Ку удалился.


Значит он уже построил один из складов? Что за сумасшедшая скорость работы. Невероятный парень. (пп: сказал тот, кто построил каменный дом за три минуты.)


... Ну, со строительством резиденции покончено, обязанности по управлению деревней распихали, можно и полентяйничать немного, я заслужил.


Я им дал достаточно денег, так что они смогут обо всем позаботиться. Вы бы знали как выматывает быть главой деревни.


*


Я немедленно отправился спать в свою резиденцию, поэтому захватил свой футон и подушку обнимашку (Мясо). Все, я лег спать.


И проснулся. Вернее меня разбудила Рокуко.


"Кема! Это срочно!"


Рокуко пинала меня ногами. Не, это не её жестокий метод разбудить меня, я сам её попросил. Если уж вы собираетесь вырвать человека из сладких объятий сна, (и Мяса), то уж будьте добры, сделайте это ногами, тут со мной согласится любой с фетишем ножек.


"Угу, что там ещё!?"


"У нас нарушитель в подземелье, и это ужасно!"


Разбудить меня ради какого-то нарушителя это не повод. На данный момент у нас в подземелье их много шляется.


А это означает, что этот забрался действительно далеко. Открыв меню, я проверил подземелье.


"Вот он!"


На карте была красная точка отмечая его положение. К имени было добавлено 'Опасен!'. Наверно Рокуко добавила.


Он шел через подземелье невероятно быстро, и в данный момент натолкнулся на группу из четырех авантюристов... и они все были уничтожены.


Погодите, я же вроде видел там Банчо и Шатти? Они же в группе С-ранга? Ребята, вас же за секунду разнесли.


"Нн... Господин, что-то... не так...?"


Я её разбудил? Мясо смотрела на меня потирая заспанные глаза кулачками.


"У нас нарушитель! Не время спать!"


"! К оружию!"


"Стоять, он только что уничтожил группу С-ранга. Сначала надо выяснить кто наш враг. Рокуко, пожалуйста свяжись и разбуди всех."


Схватив в охапку Мясо, которая пыталась выскочить, я переместился в комнату ядра. Я посмотрел на врага... полностью черный, это волк? И его окружает какой-то туман.


Все его тело полностью черное, за исключением красных глаз. Вообще никакого другого цвета в глазах, они как два рубина.


"Что это за монстр?"


"Без понятия!... Похож на волка. Мясо ты знаешь о таком? Это собака и она черная, это основные приметы!"


"...Я не знаю. Но он не выглядит обычным."


А в это время наше подземелье захватывается. Не обращая внимания на ловушки и бродящих големов, он вышел из лабиринта.


Но дальше у нас комната загадок. Волк точно через неё не пройдет!


После того, как волк вошел в комнату и немного принюхался...


[Авуу!]


С грохотом, он разнес скрытый выключатель.


...Эээй!? Я же его из камня делал, какого черта!?


Да быть не может, прохождение комнаты загадок грубой силой...


"Рокуко, перемести ядро в гостиницу!"


"Хорошо. Могу я перенести его в резиденцию главы деревни?"


Используя рокировку ядра, мы заменим его поддельным ядром. Это будет безопаснее, случись что.


В то время, как нарушитель пробивался через комнаты загадок, Ичика и остальные наконец-то откликнулись. Я быстро призвал их в комнату ядра.


"Простите за опоздание! Случилось что-то серьезное, раз нас так быстро собрали?"


"В данный момент у нас нарушитель, который уже прошел комнату загадок и уже добрался до спиральной лестницы. Мы попытаемся остановить его с помощью големов в области складов. Если нам не удастся отразить нападение, постараемся спровадить его в [Огненный Провал]."


"Понятно!"


В худшем случае, пусть с ним разбирается Онтенту. Кажется они говорили что-то подобное...


Маловероятно, что Онтенту и Редра не справятся с ним.


Черный волк не раздумывая прыгнул в центральную дыру спиральной лестницы, и легко приземлился тремя этажами ниже. Он приземлился с таким тихим звуком, как будто вообще ничего не весит.
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Глава 113. Сражение с Черным Волком.



Черный волк не спеша вошел на территорию складов.


Блуждающий железный голем атаковал волка, но тот с легкостью увернулся от однообразных атак голема и отправил его в полет одним ударом лапы.


Бэнг! Железный голем ударился об стену и перестал двигаться, превратившись в бесполезный кусок железа.


Кроме того на големе осталась вмятина от удара волка.


... А ведь железный голем это самый защищенный монстр, из тех что у нас есть.


Задрожав, я сглотнул.


Мясо в данный момент управляла каменным идолом. Он несомненно тоже падет, после первого же удара, несмотря на всю его броню.


"... Хорошо! Я веду его!"


Управляя големом, она сказала что следует нашему плану, заманить врага в [Огненный Провал] поскольку наши собственные шансы на победу катастрофически малы.


"Рассчитываю на вас! Я буду справа. Реи будет атаковать луком слева. Кинуя следуй за Мясом и атакуй его без передышки, используй големов одного за другим! Мясо, у нас нет замены для каменного идола, так что постарайся изо всех сил, хорошо!? Неруне, твой колючий голем будет следовать позади противника!"


"Поняла! Голем, вперед!"


"Госпожа Рокуко! Что мне делать!?"


"Ичика, блокируй боковые проходы стенными големами, веди врага прямо!"


Согласно распоряжениям Рокуко, Мясо управляла каменным идолом, Реи четырехногим лучником, Кинуя четырехруким вооруженным мечами, Неруне големом ежом, а Ичика стенными големами.


Очень точные и четкие распоряжения... такие точные, что мне и вмешиваться не пришлось. Ребята, я вам вообще нужен, алло?"


"Третий лучник уничтожен! Но я смогла его направить! Перехожу к четвертому!"


"С каменным идолом все в порядке?"


"Проблем, нет. Как условлено двигаюсь к комнате с магмой."


Я наблюдал через монитор как черный волк атакует каменного идола, но голем отражал удары лапами своим щитом и тем самым избегал повреждений. Размер щита был больше чем волчья пасть, поэтому держа его перед мордой волка он избегал риска быть укушенным. Кроме того, он также атаковал волка мечом чтобы отогнать его, но волк уворачивался от ударов.


Четырехрукий голем попытался задержать волка, но был легко отброшен в сторону и отправлен в полет... быстро превратившись в кучу камней. Однако, как из бездонной бочки все новые и новые четырехрукие големы бросались на него в атаку.


Вместе с тем, колючий голем попытался напасть сзади, но это не дало никакого эффекта. Волк своим хвостом просто посшибал каменные иглы превратив его в каменного колобка. И поскольку других способов нападения просто не осталось, голем бросился вперед и протаранил волчий хвост.


Я не силен в чтении выражений на мордах у волков, но похоже он сильно раздражен.


Поэтому возможно из-за того, что он не мог победить всех врагов, или потому что четырехногий лучник достал его своими атаками, он полностью сосредоточился на атаке и успешно продвигался вперед.


Потихоньку, полегоньку противник продвигался к комнате с магмой, которую сделала Рокуко.


"Хорошо, ещё немного и он будет у комнаты с магмой!... Мясо, ты как?"


"Я в порядке... Я все ещё на ногах!...!"


Щит каменного идола в конце концов был разбит. Хрусть, хрусть. Черный волк прожевал и проглотил щит.


А ведь щит был сделан из камня. Это чудо, что он продержался до сих пор.


Сразу за этим, передние ноги голема были разбиты. Получив удар лошадиная часть свалилась наземь. Всадник успел вовремя спрыгнуть, но шансов у него просто не было.


Каким то образом ему удавалось отражать атаки магическим мечом, но повреждения продолжали накапливаться... Меч, который был естественно мечом големом от повреждений стал обычным мечом. Но даже так, он оставался достаточно надежной защитой, поскольку был сделан из железа.


... Все таки, мне наверно стоило и щит сделать из железа.


"Меч больше нельзя использовать, ещё один шаг..."


"Просто катись в комнату магмы! Не беспокойся о сохранности голема!"


"Хорошо!"


По указанию Рокуко, каменный идол покатился кубарем вниз по лестнице в комнату с магмой. Она сказала, что не надо волноваться о том что голем сломается, но чинить то его мне потом придется... Ну, я не буду сильно переживать, если он все же разобьется.


С грохотом ударяясь о ступеньки на пути вниз, голем лишился своих каменных доспехов, рассыпавшихся на куски.


Черный волк собирался было последовать за ним в комнату с магмой. Но внезапно его ноги остановились и он развернулся.


"Хах!? Подожди! Почему!?"


Рокуко запаниковала. Это понятно, получить такой результат, после того как принесла в жертву голема. Даже я удивился. Что он делает?


... После этого, черный волк заметил существование стенных големов. Понюхав вокруг, он внезапно разнес стенового голема на куски бросившись на него.


"Это плохо, он направляется в комнату босса. И мы похоже не можем его остановить!"


"... У нас нет выбора, придется встретить его в комнате босса. Настало время железного идола. Мясо, ты готова?"


"Определенно нет."


Она смогла показать хороший бой против врага управляя каменным идолом, так что она может показать ещё более лучший результат с улучшенной версией, железным идолом. У него даже щит железный.


"Это должна сделать госпожа Рокуко..."


"Нет, ты та, кто смогла продержаться против волка до последнего. Ты сможешь. Я рассчитываю на тебя Мясо Черный Пес!"


"... Да! Господин!"


Я воодушевил Мясо погладив её по голове.


"Давайте сделаем это!"


"Железный идол, я иду!"


Черный волк энергично ударил в дверь комнаты босса и вошел. возникало ощущение, что из его черного тела исходит темная аура.


Самый сильный боец нашего подземелья противостоял ему, железный идол голем. Если кратко, железный идол.


Сидящий на железной лошади, его тело было заковано в железные доспехи.


[Гаоооон!]


Черный волк завыл. Как будто угрожая мелкой сошке, что стоит перед ним.


Однако, железный голем не дрогнул. Им управляет Мясо.


"Псевдо Рассечение!"


Занеся специально сделанный, увеличенного размера магический меч голем, сидя в седле он атаковал имитацией приема фехтования [Рассечение].


Волк с легкостью уклонился от открытой атаки, и попытался наброситься на железного идола, потерявшего равновесие в седле.


Однако, железный идол избежал нападения намеренно скатившись с лошади.


"Госпожа Рокуко, лошадь ваша!"


"Принято!"


Передав управление лошадью Рокуко, она сконцентрировалась на управление телом идола.


Все было как и ранее, защита щитом, атака мечом.


И в то же время, Рокуко также управляла атаками лошади.


Даже если его назвали лошадью, это все таки был голем, полностью сделанный из железа. Просто представьте его массу и соответствующую силу удара. Скача по периметру комнаты и разогнавшись, она направилась к волку.


Если это зрелище и можно с чем сравнить, то с гигантским мотоциклом, несущимся на вас на полной скорости.


[Гуруруру... гааах!]


Однако, волк сумел уклонится от столкновения с лошадью, при этом он ещё и успевал уклоняться от ударов мечом, наносимых с использованием псевдо приемов фехтования.


Значит это не сработает...а я так надеялся, но похоже его сосредоточенность на уклонении от атак больше чем я думал.


... Похоже надо ещё надавить.


"Отправляйте подручных босса. Все карты на стол! Вооружение луки и стрелы, деревянные! Не беспокойтесь о залпах, постарайтесь не попадать по союзникам, и просто стреляйте!"


Хотя подручные босса это обычные железные големы, однако они вооружены. Их вооружение может меняться в зависимости от стратегии, это позволяет им справиться с большинством ситуаций. На этот раз мы выступаем с деревянными стрелами. Я не ожидаю, что они нанесут волку хоть какой-нибудь урон, их задача отвлечь его внимание. И даже если стрелы случайно попадут в союзника, урон будет небольшим. Дерево не сможет повредить железным големам.


Луки выстрелили в сторону волка, их тетивы запели... но все стрелы были отбиты взмахами хвоста.


Это хорошо. Атаки волка начинают ослабевать все больше и больше, железный идол, управляемый Мясом постоянно атакует его.


Волк выдыхается? Похоже он впадает в бешенство от этой игры в концентрацию.


Стоило мне об этом подумать, волк кинулся в сторону лошади, атакующей его с фланга. Врезавшись в лошадь которая атаковала его в полную силу, волк исчез.


"... Да быть не может! Он вцепился!?"


Волк, нет, это больше не выглядело как волк.


Облако черного тумана прилепилось к животу лошади.


"Что происходит!? Это не монстр волчьего типа!? Ой, лошадь голем... её что, едят!?"


Черный туман обернулся вокруг лошади голема... и поглотил её тело, проигнорировав разницу в массе.


Затем, он снова стал выглядеть как волк. На этот раз он разобрался с подручными големами в одно мгновение.


"... Кух!?"


Управляемый Мясом железный идол снова столкнулся с ним, но волк... в общем когда голем выставил щит, чтобы отразить укус волка, волчья голова превратилась в туман и поглотила щит, вместе с левой рукой. А следом и меч.


Затем...


"... Простите..."


Мясо издала скорбный крик.


Железный голем был съеден черным волком, и с этим ничего нельзя было сделать.
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Глава 114. Консультация с соседями.



Черный волк покинул комнату босса, войдя в святая святых нашего подземелья, комнату ядра. Как ожидалось, Мясо вымоталась и сейчас спала у меня на коленях. Как щеночек.


"... Все таки мы не смогли."


"Угугу..."


После того, как мы сделали всё что смогли, нам оставалось только наблюдать.


Тем не менее, сейчас, в комнате ядра установлено фальшивое ядро. Как и настоящее, оно размером с баскетбольный мяч, похоже на кристалл и светится мягким белым светом. Если его коснуться, почувствуешь тепло.


Так как это фальшивое ядро, если оно будет разрушено, мы это переживем.


... Черный волк просто пялился на фальшивое ядро стоящее на пьедестале посреди комнаты.


... И продолжая игнорировать его, просто плюхнулся на пол.


"... Нн?"


"Возможно... он и не собирался ничего делать?"


Мы наблюдали за происходящим довольно долгое время, но черный волк похоже крепко заснул.


... И что мы должны со всем этим делать? Наш боевой потенциал на нуле. Мы даже не видели всю силу нашего врага, так что лучше его не атаковать.


"На данный момент, самое лучшее что мы можем сделать, это оставить его там."


"Точно..."


У Рокуко похоже по этому поводу сложные чувства, но я точно не помню её такой, в то время, когда мы впервые встретились.


Кстати говоря, я не проверил силу нашего противника... точнее говоря, я не посмотрел сколько ОП он нам приносит.


Разумеется я не могу посмотреть точную силу противника напрямую, но приносимые им ОП дают о ней довольно точное представление. Я совершенно забыл проверить это ранее, поскольку не знал точно, работает ли это на ком-то кроме людей...


Посмотрим...


...Фига се, 950 ОП в день?


Эй, этот парень практически на уровне героя? Так вот почему мы не смогли победить.


... Нет, мы не смогли победить не потому, что он был слишком силен. Я совершил ошибку, слишком сильно полагаясь на големов. Если у противника высокое сопротивление физическому урону, мы ничего не сможем сделать с одними лишь големами.


Я об этом знал, но не предпринял никаких контрмер.


Для начала, у големов есть ограничения. Конечно, использовать других монстров довольно хлопотно, но это необходимо для увеличения боевых возможностей.


Нет никакого смысла призывать всякую мелочь. Но кого-нибудь с исключительными характеристиками или возможно просто мощного...


"... Для начала, мы должны выяснить каким образом можно победить нашего противника."


"Правильно."


Вообще-то я уже могу сделать кое-какие выводы.


Этот парень не пошел в комнату с магмой. Возможно, огонь его слабость.


... Возможно я смогу получить кое-какую помощь от [Огненного Провала]? Онтенто возможно в курсе, что из себя представляет этот черный волк.


*


Когда я связался с ним, сказав, что дело неотложное и я жду его в комнате собраний, он прибежал почти сразу же. Я очень благодарен саламандрам за то, что они такие быстрые.


"Чо как, что случилось, Кема? Позвал посреди ночи."


"Извини, я тоже хочу спать. Хочу задать вопрос о..."


"Хаха! Ладно, спрашивай, так что там у тебя?"


Пребывая в отличном настроении, сидящий напротив Онтенту лыбился во всю свою саламандрову морду... Он пребывал в форме рептилии, но и вправду сидел... А, сейчас это не так важно.


"Некоторое время назад к нам пожаловал странный нарушитель... он пробился через комнату босса."


"Ого!? Вы... это... вааа!? Вы сами как? Он же в комнате ядра!?"


"Он сидит там и ничего не делает, но это и вправду плохо. Наши лучшие силы не смогли противостоять ему..."


"И вправду хуже некуда. Что там за парень?"


Показав ему изображение черного волка, в данный момент дрыхнущего в комнате ядра я также рассказал о его особенностях, которые мы заметили во время сражений с ним.


"... Ну, и мы попытались провести его в [Огненный Провал], но он не пожелал заходить в комнату магмы."


"Понятненько... погоди, ты что собирался спихнуть нам этого проблемного парня?"


"Я был уверен, что такой мощный боец как ты Онтенту сможешь позаботиться о нем должным образом."


"Это точно! Сотая серия Рота это вам не это."


Его ящерская морда сморщилась, по видимому изображая восторг.


Эй, что ещё за Рот? Не говори таких тревожных вещей, в такое тревожное время! Погоди ка, этот Рот он видимо связан с созданием ядер подземелий?


(пп: Что это за Рот и почему он Рот анлейтер не знает, этот термин будет разъяснен в будущих главах, уж простите. Но у меня сложилось впечатление, что речь идет о Топ-100 подземелий.)


"Умм, итак, ты знаешь чем на самом деле является этот черный волк?"


"Нн? Точно, это парень... судя по его виду, он волчьего типа, темного типа, или призрачного типа..."


"Ага, что-то типа вампирской трансформации?"


"Трансформации. Это так... возможно ли что... нет, с чего бы подобной штуке появляться здесь..."


Онтенту похоже о чем-то глубоко задумался, неразборчиво бормоча про себя.


И наконец сообщил мне своё мнение.


"С вероятностью примерно 70% это какой-то вариант слизи. Темный или призрачный гибрид."


"... Слизь? Значит её форма волка, это мимикрия?"


"Ага. Люди могут довольно быстро перемещаться с их помощью, так что они дрессируют их 'принимать форму других животных'. Но этот экземпляр слишком силен. Они обычно используют конечности других животных, потому наступательная сила так высока... но это может быть совершенно другой монстр, поэтому семьдесят процентов."


Слизи поддаются тренировке. Значит есть укротители?


(пп: нееет, черты Ремы проступают сквозь тонкую завесу бытия.)


"И их слабое место..."


"Эй, Кема? Как насчет платы за консультацию?"


"...У меня есть крепкий алкоголь, называется водка. Как насчет бутылочки в качестве оплаты?"


Я поставил на на стол бутылку водки, купленную за ОП. 100 ОП за бутылку. Возможно этого недостаточно, поскольку размер бутылки рассчитан на людей.


Тем не менее, использование алкоголя в качестве подарка в этом мире пользуется популярностью, так что Онтенто принял его с удовольствием.


"Ого! Алкоголь, неплохой! Кема, будешь?"


"Не, я не любитель этого дела."


"Вот как, ну тогда я выпью это с Редрой. Маловато конечно."


"... ... Хотите ещё две?"


"Оох! Что ты со мной делаешь!"


Онтенту откупорил бутылку и как следует отхлебнул, радостно смеясь.


"Поосторожней там. Хотя с таким количеством все будет в порядке."


"Не начинай. Мы с тобой Кема, живем в соседних пещерах, так что мы как братья, я прав? Я старший брат, а ты младший, ага?"


"Да, да. Я просто счастлив иметь такого надежного братика. Так что ты думаешь насчет их слабых мест?"


"Братика? Ты меня засмущал всего прямо... А скажи это ещё раз."


Это все хорошо, но скажи мне наконец их слабые места, братик.


"Дай подумать, слабые места. Сильный свет, если это тип тьмы, святые вещи, если призрачный. Если же это вампир... тут могут быть варианты. Для слизей в основном это магия... но если он гибрид темного типа у него высокая сопротивляемость тьме. А физические атаки на него действуют? Магия света может неплохо помочь, но обычно её наступательная сила не велика. Редра со своим дыханием запросто бы победила. Но это зависит от награды..."


"... Просто интересуюсь, и во сколько это обойдется?"


"Что-то вроде 1000 бутылок этой твоей водки."


100000 ОП... сложновато.


"К счастью, прямо сейчас он успокоился, так что я попробую что-нибудь сделать с ним самостоятельно. Но я рассчитываю на вас, если что-нибудь случится."


"Кукакака, можешь рассчитывать на братишку в любое время. Мы твою комнату ядра вмиг расплавим, только скажи."


... Не хотел бы заходить так далеко.


В любом случае, я рад, что могу рассчитывать на него, если дела примут нехороший оборот.


Так много сказав Онтенту, я воспользовался шансом подарить ему еще пять бутылок водки.


"Эй, Кема? Я счастлив конечно, но ты уверен? Тут гораздо больше чем плата за консультацию."


"А? Ну, я же прервал твой сон с этой консультацией, так что считай это моим извинением."


"... Ну, тогда ладно. Если тебе чего понадобится, не стесняйся обращаться в любое время."


"Ага, рассчитываю на тебя."


А теперь надо заняться этим черным волком.


Я не смогу спокойно спать если не буду... Хааах, как же я не хочу работать.
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Глава 115. Неплохая идея.



Первое что я увидел после пробуждения, лицо Рокуко.


"...Почему ты спал?"


"Э? Не, я не..."


"Сейза."


"Что, сейза?"


"Сейза, сидеть, я сказала."


И вот мне приходиться сидеть в сейза и чувствовать вину. А за что? Разве сон это что-то плохое? Я человек, я не могу обходиться без сна.


"Ну, так почему ты спал? Я вся как на иголках."


"...Этот вопрос из области биологии? Без сна, люди обычно помирают."


"Ничего бы с тобой из-за одной бессонной ночи не случилось. К тому же, ты прямо перед этим спал."


Нет, конечно это так, но... Просто подумай над этим. Я проснулся. Что означает, что я приложил неимоверные усилия в беспощадной борьбе с коварной сонливостью. Я даже разбудил Онтенту и проконсультировался с ним, так что мне не в чем себя упрекнуть. Серьезно.


Я показал все на что способен, в сражении я бесполезен, что ещё?


"То есть ты не готов проснуться даже ради меня?"


"Это не совсем так, Рокуко. Я не могу показать все свои возможности, если не высплюсь, другими словами я сплю, чтобы набраться сил."


"...Правда что ли?"


"Правда, правда. Я размышляю о разных вещах пока сплю, я даже придумал как нам бороться с нашим врагом, пока спал."


"Хмм. Ну, и как же?"


Рокуко недоверчиво смотрела на меня. Она даже наклонилась поближе к моему лицу, так как я все ещё сидел в сэйдза.


Что с ним делать... а, точно, Онтенту говорил что слизь дрессируют. Что означает укротителей... мы могли бы приручить её?


Ладно, отговорка найдена.


"От Онтенту я слышал, что есть люди, которых называют укротители... Если мы сможем укротить черного волка, он здорово усилит наше подземелье. Примерно так."


"Понятно, он действительно может стать сильным соратником. Ну, и как?"


"Во первых, есть большая вероятность, что этот волк на самом деле слизь, использующая мимикрию, чтобы принять форму волка. Также, ранее она усилилась."


"Так, а дальше?"


Похоже моя отговорка её заинтересовала. Добавим деталей.


"Для начала, надо узнать нашего противника. Мы с ним поговорим."


"...Кто и как?"


Было бы неплохо, если бы я мог поговорить с кем-нибудь в подземелье с помощью меню, но к сожалению, хотя я и могу слышать звуки внутри подземелья, возможности передать мой голос куда я хочу нет. Будь у меня такая возможность, это было бы очень удобно для таких неотложных случаев как этот. Если не брать в расчет девушек монстров, Мясо и Ичика тоже не имеют возможности связываться через функцию меню подземелья.


Но я только что вспомнил, что недавно создал голема, который может прекрасно воспроизводить голос.


"... Я свяжусь с ним через голема. Если это окажется безопасным, я подойду поближе и использую [Голос Ветра]. Если его вырастили люди, то он должен обладать достаточным интеллектом, чтобы понимать человеческую речь."


Я тут как раз вспомнил, что ранее изучил заклинание из магии ветра [Голос Ветра]. Давненько это было. Ещё до того, как я купил Ичику.


Не мудрено что я забыл о нем, все что я использовал, это [Создание Голема], очень удобная штука. Несомненно, по части големов, я эксперт... Правда, как оказалось, эта особенность меня в конце концов подвела.


"Хмм, в этот раз, на удивление разумные мысли."


"А то. Кто я по твоему такой? Я же твой партнер, хранитель подземелья."


"Точно, ты мой партнер в конце концов. Извини за то, что сомневалась в тебе."


Сказав это, Рокуко бросила взгляд на красное кольцо, скромно сверкавшее на её безымянном пальце и улыбнулась.


На случай, если переговоры пойдут тяжело... Комната босса скоро станет морем магмы, а комната ядра будет превращена в море лавы, в случае чего. Идеальное сочетание.


"...Я так ничего путного и не придумал, пока нес эту ерунду..."


"Нн? Ты что-то сказал сейчас?"


"Не, ничего важного. А, я могу перестать уничтожать собственные ноги? Я бы хотел пойти ещё поспать."


"...Кема? Прямо сейчас, наше подземелье было захвачено полностью, включая комнату босса, я на взводе. Я боюсь, и не смогу спать этой ночью."


И она заставила меня сидеть в сейдза ещё пол часа.


"Что-то это не очень похоже на наказание."


Сказала она и уселась на меня сверху. У меня такое ощущение, что из меня делают пуфик.


Больше она ничего не сказала, а просто сидела на мне. Я разумеется попытался найти повод для продолжения разговора.


После тридцати минут в полной тишине я наконец сдался и заговорил.


"Эй, Рокуко?"


"Этого должно быть достаточно, я тебя прощаю!"


Она выпрыгнула из комнаты.


Почему она так сделала?


...Мои ноги просто суперски затекли.


Эх, это превратилось в наказание. Погодите, кажется она так с самого начала и сказала?


*


Отбыв срок наказания в виде пуфика для Рокуко, я снова завалился спать... на самом деле я не мог так сделать, так что решил восполнить ряды наших големов.


В отличие от полюбившихся девушкам необычных големов, которые с легкостью могут быть восстановлены за одно заклинание, каменный идол состоит из большого количества частей, и его воссоздание занимает время.


Сейчас я ремонтирую каменного идола, который начал разваливаться, и попутно улучшаю его меч и щит, делая их из железа. Дополнительно, я с нуля воссоздал железного идола, поскольку кое кто сожрал его.


Я не стал добавлять им никаких дополнительных функций.


И кстати я тут подумал на тему этого идола голема, поскольку он был сделан из глины, разве он не является скорее 'глиняным' чем 'идольным' големом?


Поэтому, я сделал обычного глиняного идола голема, безо всякой защиты и оружия, просто чтобы расслабиться. Я все сделал правильно и аккуратно, но он практически бесполезен...


...Поэтому я решил использовать его в качестве посыльного.


Короче, это будет голем, который будет одной из сторон 'ниточного телефона' (пп: Если тут кто из поколения айФонов и не в курсе, то http://goo.gl/wzjzre)


Сначала, голем побежит к собеседнику, а затем я буду говорить в телефонного голема на моей стороне, а вторая часть будет воспроизводить мой голос. Поскольку я могу слышать голос с той стороны через систему наблюдения в меню, все что мне от него надо, это передавать мой голос.


Опять же, это не имеет ничего общего с текущей ситуацией, поскольку наш собеседник волк... или слизь.


Нет, оно должно уметь говорить, саламандра же может.


Но все же этот ниточный телефон отличается от обычного ниточного телефона. Он прекрасно справляется с передачей моего голоса не смотря на углы и закрытые двери.


Причина этого в том, что обе части голема, соединенные нитью, на самом деле один голем.


[Принимай вибрации в принимающий бумажный стаканчик и воспроизводи их на передающем бумажном стаканчике.]


С этим приказом, он может передавать мой голос. Это тоже самое, как если бы я приказал голему двигать своей левой рукой точно также как я буду двигать его правую.


Это совершенно невообразимый уровень удобства, я уже хочу телефонную линию через все подземелье. как насчет прекратить называть себя хранителем подземелья и начать называться големных дел мастером?


Упс. Прямо сейчас нам надо выпутаться из этой передряги, и желательно невредимыми.


Я посмотрел чем там занимается черный волк. Он все ещё спит... Сможем ли мы поладить?


...Эх не накаркать бы. Это все моё воображение.
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Глава 116. Контакт.



Мы решили начать переговоры с черным волком.


Похоже он наконец проснулся, но просто сидит и виляет своим хвостом туда-сюда.


Создается впечатление, как будто он охраняет ядро подземелья. На самом деле было бы неплохо, если бы это было именно так.


Я отправлю к нему голема посланника.


Я мог бы перенести его прямо к фальшивому ядру, но не хочу провоцировать волка. Сам я занял позицию за пределами комнаты босса, стою себе, держу в руке телефонного голема.


... Я планирую сбежать с помощью Рокуко если черный волк атакует. Вряд ли такое произойдет, но не стоит быть беспечным.


[Мы полностью готовы! Можешь начинать в любой момент.]


Это голос Рокуко. Если я в подземелье, мы можем переговариваться через меню безо всяких телефонных големов.


"Ладно, пришло время сделать это."


Продолжая наблюдать за происходящим в комнате ядра, я дал голему приказ двигаться.


Как только голем показался в дверях комнаты, черный волк немедленно вскочил.


... Я решил, что голему не стоит заходить дальше дверей, и начал говорить прямо оттуда.


"... Кто ты."


Уши волка дернулись... Возможно он и ответить сможет, очень на это надеюсь.


[Гуруру... странный голем. Ты, что ты такое?]


Ого! Он говорит! Этот волк разговаривает по человечески! Надо представиться.


"Я хранитель этого места, Кема. А ты кто? Если у тебя есть имя, назови его."


[Имя, у меня, есть имя! Я, Рин! Это место, это твой, дом? Отдай его, мне, и я пощажу, твою жизнь.]


Значит Рин. Это парень делает кучу пауз. Но я все же могу понять что он говорит. Он хочет 'забрать мой дом'... может хочет сделать его своей базой?


Может ему нужно логово чтобы впасть в спячку?


[Эй, Кема, что это только что было?]


"Нн?"


Пришло сообщение от Рокуко... Вот как. Так значит она его не слышит? Хотя по идее она должна была слышать его...


А, ну точно. Это функция перевода делает свое дело. Я даже не понял сначала, он говорит на языке слизи, или волчьем а для меня это звучит на человеческом, как здорово.


"И поэтому мы можем вести переговоры."


[... Я поняла. Ты сказал его зовут Рин? Если волк атакует, я вытащу тебя оттуда.]


Я кратко пересказал все Рокуко, и вернулся к переговорам с волком.


[Так что, ты выбрал. Хочешь, чтобы тебя, съели? Кема.]


"Дай ка мне подумать немного."


[Я, голоден, лучше тебе, поторопиться. Ку, ку, ку, ку.]


Этот смех реально пугает, такой монотонный. Это потому что он волк?


"... Значит ты хочешь есть? А что ты... Рин, что ты обычно ешь?"


[Я ем, все. Даже, големов!]


Он разинул свою бездонную пасть, нацелившись на голема посланника, угрожающе скаля клыки.


... А, он наверно думает, что я голем?


Ну и ладно. Если это живое существо, то я могу победить его через желудок.


"Значит ешь големов. И сколько в день тебе надо? Могу тебя покормить."


[... Продаешь своих, товарищей?]


Рин ответил низким голосом, довольно мрачное ощущение. Похоже моя репутация в его глазах упадет, если я соглашусь сейчас.


"Можно и так сказать, но ты кажется говорил, что можешь есть все, что движется."


[Вот как? Ты, Кема? Ты голем? Разве ты, не хранитель, этой пещеры?]


Значит он и вправду думает что я голем. Иными словами, он полагает, что я откупаюсь своими соратниками, несмотря на то, что мы относимся к одному виду. На самом деле я сууупер мил со своими соратниками!


Я собрался было поправить его, но передумал. Я не хотел бы говорить, что я хранитель подземелья. Хаку однозначно приказала мне хранить это в строжайшем секрете от всех, кроме ближайших друзей.


Если у него есть владелец который может заявиться чтобы забрать его, может произойти утечка.


Тем не менее, сказать что я не голем неплохая мысль. Судя по его реакции чуть ранее, он не слишком любит людей, которые продают своих сородичей, поэтому переговоры могут быть затруднены.


Поэтому я решил сказать ему, что я не голем, но при этом не вдаваться в детали.


"Не заблуждайся. Я не голем."


[Не, голем...? И вправду, ты выглядишь, странно. Ты похож на того, сильного, в последней комнате, и еще, на того, раньше. Это, были твои, родители?]


Наши переговоры совершенно не продвинулись после того как я сказал что я не голем. Однако, счастливая семья каменных идолов, это что-то новенькое.


"Нет, я их сделал."


[!? Тогда ты, родитель!?]


Блин, как же до него туго доходит!? Ну если я их сделал, не будет большой ошибкой сказать, что я... Ну, тогда так пока и оставим!


"Так что, если ты хочешь големов, просто скажи сколько тебе надо, и я позабочусь об остальном. Что скажешь?"


[... Я, не слишком-то, люблю големов. Они не, такие, вкусные.]


"Вот как? Тогда, чего бы ты хотел съесть?"


[Тебя!]


Переговоры вдруг стали слишком напряженными!?


Черт, я не понимаю что у него в голове! Видимо, это те самые культурные различия!?


[... Ты, слишком много, болтаешь. Я, проголодался. Я сожру, Кему!]


"Притормози. Ладно, я понял насчет съесть, но почему ты вообще пришел в это место? Хотелось бы знать."


[Это чтобы съесть, тебяяя! Время, есть] (пп: Красная Шапочка.)


В мгновение ока, голем посланник был съеден волком.


Одновременно я был перенесен в комнату хранителя. Похоже Рокуко перенесла меня в тот момент, когда голем был съеден. На мониторе я видел, как телефонный голем втягивался в волка как спагетти.


"Сожрал голема. Так что Кема? Переговоры к чему-то привели?"


"... Хмм, и да и нет. Вроде и поговорили, но друг друга не поняли..."


Должен ли я дать ему еще шанс? Не сразу конечно, чуть позже.
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Глава 117. Ну, и что теперь?



После того, как я вернулся в гостиницу чтобы чутка отдохнуть после переговоров с черным волком, меня кое-кто посетил. Мужик с тюрбаном на голове... где же я его раньше видел? А, это же владелец магазина. Которому я доверил сто золотых монет. Как же его зовут-то? А... я вообще слышал его имя раньше?


Завидев меня он закричал в панике.


"Кееема! Ужас! Ужасное происшествие! Беда нависла над деревней!"


Как я понимаю вкратце это означает 'Я немедленно должен тебе кое что рассказать!', но что за проблема-то? Помер кто-то?


"Серьезное происшествие? Что произошло? Какие-то проблемы с нашим проектом?"


"Не, там все в порядке! Просто успокойтесь и послушайте! Все хорошо! Есть хорошие и плохие новости, с какой начать?"


Вообще-то кому здесь надо успокоиться так это тебе. Предпочитаю начинать с хороших новостей.


"Начнем с хороших."


"Хорошие, ага, вот... Четвертый этаж был захвачен!"


Четвертый этаж... вот черт, я забыл отремонтировать комнату загадок.


"Ну, круто, и что?"


"Согласно отчету господина Героя, дальше расположена спиральная лестница, ну, и исследователи решили вернуться назад... Муу, Кема. Что-то вы вяло реагируете... неужели вы уже там побывали!?"


"Нет, мне интересно. Так это все хорошие новости?"


"В общем двери в комнате загадок оказались выбитыми, так что исследователи смогли пройти! Они понаблюдали за ними некоторое время, но не заметили чтобы двери само восстанавливались. Люди смогли добраться до пятого этажа и даже нашли магические мечи в сундуках."


Эх, значит они так и будут шляться туда-сюда, пока я не починю двери. Как же это утомляет...


"Но есть и плохие новости! Весьма вероятно, что в районе второго-третьего этажа появился монстр класса босс! Это плохо! Честно говоря, было найдено тело Банчо. Он авантюрист С ранга, но практически достиг В ранга, и тем не менее был убит им. Его тело было сожжено, но были обнаружены изжеванные ошметки его брони..."


Ясно, это Рин... то есть видимо он говорит о черном волке. Я совершенно забыл поглотить тела. Я кажется забыл обо всех?


...Если точнее, то в обоих проблемах виноват черный волк. Авантюристы смогли пройти до спиральной лестницы, потому что он разнес вдребезги комнату загадок. Также есть вероятность, что он начнет шляться по всему подземелью. Сейчас он вроде бы спит в комнате ядра, но будет ли так всегда, я не знаю.


"...Как считаете, что нам следует предпринять?"


"Самым логичным будет разместить через гильдию задание на расследование или уничтожение. Используйте деньги, которые я вам дал, в качестве награды. Полагаюсь на вас."


"Оох! Точно! Оставьте это мне!"


Торговец убежал.


...Наверно следует оставить эту проблему ему. Но это не значит ,что я хочу заводить с ним дружеские отношения.


Эх, со стороны это похоже на очередную фазу трансформации, похоже опять понатыкают вышек и заставят сидеть на них почем зря.


Беда печаль. У меня же столько дел сейчас... Может я смогу отвертеться воспользовавшись должностью главы деревни.


*


Я пока не могу заняться ремонтом комнаты загадок, там слишком много лишних глаз и ушей, буду делать все частями. Впрочем мне выпал неплохой шанс испытать на авантюристах складскую зону. Там бродит довольно много железных големов.


И мы сможем немного подразнить авантюристов нестандартными големами. Я хочу понемногу приоткрыть завесу над особенностями нашего подземелья.


По всем этим причинам, в то время, как я делал мелких големов, все остальные пришли, чтобы обсудить нашу стратегию против черного волка. Я сказал все, но Неруне и Кинуя сейчас не здесь, так как заняты работой в гостинице.


"Давайте поговорим о делах наших скорбных."


"Кема, не мог бы ты заниматься чем-то одним? Или делай големов или разговаривай."


"Не глупи, если я буду решать все проблемы одновременно, у меня останется больше времени на сон."


"В этом весь Кема."


Рокуко кивнула, похоже что-то поняла. Я не ожидаю, что она примет это, но я счастлив, что она пытается.


"Во-первых, подземелье. Мы вновь увеличим количество этажей. После зоны складов будет развилка к комнате босса, комнате магмы и на новый этаж."


"Авантюристам осталось пройти спиральную лестницу, они очень скоро окажутся в складской зоне."


"Да, тут ничего не поделаешь, так что вход на новый этаж... будет областью загадок, надо быстро построить её, за ОП. Если сделаем её быстро, выиграем время чтобы расширить подземелье. В данный момент я делаю големов для комнаты загадок, а их установкой пусть займется Рокуко."


"Ясно! Я отправлю големов копать комнаты после комнаты загадок.!


Прямо мысли мои читает, недаром мы партнеры.


"...Но что делать с черным волком?"


"Черный волк... его зовут Рин. Я смог поговорить с ним... но хотя я и составил общее представление, понять его очень непросто."


"Он тебя в конце концов слопал, Кема."


Голема посыльного, а не меня. Точно, надо сделать нового, взамен съеденного этим обжорой. Сделаю сразу несколько, вдруг он захочет добавки.


Ха, Ичика тянет руку, у неё вопросы?


"Господин. Что сказал волк? Мы так и не поняли ничего из того, что он сказал..."


"Я спросил ,чего он хочет. Оказалось, волку нужно... жилище и еда."


"Значит он будет сидеть смирно если получит еду и ту комнату?"


"...Смирно, как же."


Прямо сейчас Рин дрыхнет, схарчив моего голема. Хаах...


"На данный момент, поскольку я могу общаться... если мы продолжим пытаться... даже через не могу... возможно удастся добиться некоторых успехов... но это так хлопотно..."


"Настойчивый. Создается впечатление, что именно это слово подходит Кеме больше всего, и в тоже время нет."


"Господин, я считаю вы прекрасно справляетесь."


... Ага, кстати, у меня же не получается работать с полной самоотдачей, если я не выспался?


"В то время как Господин спит, все прочие люди фигней страдают."


"Я голосую за то, чтобы он спал ещё больше!"


"Даже если время бодрствования хозяина не велико, но его работоспособность при этом гораздо выше чем у обычного человека."


Что-то мы отклонились от темы. Хорошо конечно когда тобой восхищаются, но мы должны говорить о волке, волке!


"В общем волк... Рин, поскольку мы можем вести с ним переговоры, мы попробуем продолжить переговоры через голема. В конце концов до чего-нибудь договоримся."


"Тогда переговорами займется Кема, кто еще сможет понять язык этого волка."


Ранее, когда я разговаривал с Рин, после моего первого "Кто ты" на человеческом языке, все остальное было она волчьем языке. Типа "боу-воу". Магия перевода не перестает меня удивлять.


Поскольку мои первые слова были поняты, Рин может понимать человеческую речь. Иными словами, мы можем говорить ему на человеческом языке, в то время как волчий язык понимаю только я.


"Умм, Господин. Вы уверены?"


"Нн? Что случилось, Мясо? Ты тоже понимаешь волчий язык?"


"Да. Хотя и смутно. Я же зверолюд собачьего типа."


"Супер! Мясо, твои собачьи ушки не просто для красоты. Отлично, просто замечательно."


Я забавлялся с ушками Мяса. Пока я гладил её голову её хвостик метался туда-сюда как бешеный, барабаня по полу.


Это может быть отличным вариантом. Она возможно сможет лучше меня провести переговоры поскольку она во первых черная, а во вторых собачьего типа.


"Отлично, тогда провести следующие переговоры я поручаю Мясу. Покажи нам свою победу над этим волком, Рин, склони его на нашу сторону!"


"Да! Положитесь на меня!"


Пока есть время сделаю черного голема посыльного для Мяса, пусть он выглядит совершенно иначе. Я правда не знаю может ли волк различать их. Его черный цвет также сможет оказаться важной деталью... Интересно, что лучше, намешать черной краски в материал или просто покрасить сверху?
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Глава 118. Еще один контакт.



Мясо предпочла подождать, пока волк - Рин не проснется и сейчас управляла големом.


Также Мясо могла видеть происходящее через монитор, который для неё открыла Реи.


А я в этот раз сидел на скамейке запасных, на всякий случай. Работа, при которой ничего особенного делать не нужно.


...Рокуко отвечала за эвакуацию людей в случае опасности. Собственно есть причина, почему не я этим занимаюсь. Рокуко может с легкостью забрать Мясо и Ичику в комнату хранителя, несмотря на то, что они не её рабы, потому что я убедил её, что [Рабы это вещи, так что вперед, ты сможешь]. И хотя система позволяет сделать это с самого начала... это лазейка, баг. Возможно в будущем, когда подземелье вырастет этот запрет будет снят.


Ну, возможно вы и в самом деле можете сказать, что Мясо и Ичика могут рассматриваться как вещи... это слишком сложно. Я держу это от Рокуко в секрете, не думаю что она сможет сделать это если будет забивать себе голову всяким.


Будет неприятно, если во время переноса что-то пойдет не так. А также если Рокуко не справится. Вот такие у меня причины.


Другими словами я ни во что не вмешиваюсь, просто наблюдаю.


Мы приготовили кое-какую еду, чтобы отправить с големом посыльным. Надеюсь её будет достаточно.


"Привет"


Мясо обратилась к нему используя голема. Рин безучастно смотрел на голема, а потом от удивления широко раскрыл красные глаза.


[Ва, ублюдок, Кема!? Почему, ты же должен, быть, съеден!]


А, его форма в точности повторяет каменного идола. Он выглядит также, но цвет другой.


[Почему, почему ты, жив, Кема!]


"...Это мой Господин."


[А, понял. Я не сразу обратил внимание, ты же черный. Другой. Но, тот парень, стал моей, едой. Значит, ты теперь, мой, соратник.]


"...Нет? Вы ошиблись?"


Сила = Превосходство. Закон джунглей. Но для Мяса это пустой звук.


[...Не прав? Ваша верность, лояльность к, тому мертвецу. Прекрасно.]


"Да, я и после смерти принадлежу Господину."


Мясо ответила на вопрос не задумываясь... Ха? Только вроде смысл ответа немного другой?


[Вот как. Тогда, какое, у тебя, дело?]


"Стань моим подчиненным."


[Отказываюсь! Я не, нуждаюсь, в хозяине!]


Сразу отказал. Ну, ожидаемо. Но есть почва для переговоров. Мясо управляя големом извлекла гамбургер.


"Ты сможешь получить этот вкусный гамбургер, если присоединишься."


[Я не, клюну на, эту приманку! Я и тебя, съем!]


"Разве ты не голоден? Как насчет конфеток? Они сладкие и вкусные."


[Я сказал нет! Гаруру!]


Она достала сладости, но Рин уже был в бешенстве.


Какого? Эти переговоры, они кажется немного потеряли согласованность? Эй, Мясо. Рин разозлился.


"Если тебе не нужны сладости, значит ты просто станешь моим подчиненным?"


[Это просто, смешно! Если ты, хочешь, чтобы я стал, твоим подчиненным, победи меня! Тогда, я соглашусь!]


"Значит тогда ты станешь моим подчиненным? Большое тебе спасибо. Вот, возьми конфетку."


[Я не хочу! Мне они, не нужны! Я тебя съем!]


И он накинулся на черного голема. В этот же момент Рокуко переместила Ичику и Мясо в комнату хранителя. Добро пожаловать.


"...Он был удивлен, но тем не менее съел меня. В следующий раз все будет хорошо."


"Эй, Мясо... Мне показалось, или ты понимала лишь часть из того, что он говорил?"


"? Да, так и было."


Она признала это... Вот оно что.


"...Разговор глухого с немым. Понятно, почему он взбеленился."


"!? Это было нехорошо!? Он наверно прятал свою неловкость..."


"Это было нехорошо... Ну, мы немного продвинулись, он сказал, что станет твоим подчиненным, если ты победишь его."


"Простите..."


Ну и ладно. Буду следовать моему первоначальному плану... хоть это и хлопотно... буду вести переговоры сам... даже если это очень хлопотно. Хаах.


Я заранее приготовил не черного голема посыльного как раз на такой случай.


"Остальное оставьте мне."


Я погладил Мясо по голове и принялся готовиться к переговорам.


*


"ээй, Рин. Ты там спишь? Надо переговорить кое о чем."


[... Другой, еще один!?]


Пока я говорил с Рин, Рин пялился на голема посыльного красными глазами.


"Хахаха, Я Кема. Чо как, бро, уже обжился?"


[Кема!? Почему ты жив!? Я же тебя съел!]


"Не заблуждайся. Я не помру от чего-то подобного. Если хочешь, можешь снова меня съесть."


[Странный голем... несмотря ни на что, я все равно тебя съем.]


Лады. Даже если ты съешь голема, это мне не помешает.


[Возможно ли, что тот, черный, тоже жив?]


"С чего ты взял?"


[Хотя я и съел его, вкус был, не очень. Вкус был, как у тебя. Вкус, обычного, голема.]


...Големы могут быть разными на вкус? Где-то есть голем со вкусом клубники?


[Кема, уникальный монстр, я думаю, ты должен быть, вкусным или по крайней мере необычным.]


"Я из глины сделан, нет никакой разницы во вкусе."


[Уникальные монстры, вкусные.]


Возможно его чувство вкуса кардинально отличается от моего? По мне так глина имеет вкус глины. Мне кажется, что его приручение с помощью японской кухни окажется сложноватым.


Я достал собачью еду, которую захватил с собой, должен же я попробовать все варианты приручить его.


"Я кое что принес, хочешь попробовать?"


[Что это?]


"Еда для собак. Но я не обижусь если ты не хочешь."


[Не хочу.]


И это он не захотел...И что я теперь со всей этой едой делать буду? Не могу же я в самом деле кормить ею Мясо?


"В общем я тут слышал краем уха, что ты подчинишься тому, кто тебя победит?"


[Хочешь сразиться?]


"Ага, но не сейчас. Если я захочу сделать тебя моим подчиненным, могу ли я бросить тебе вызов?"


[Вперед. Я тебя сожру, прям щас.]


Сказав это, Рин оскалил клыки.


Я же сказал, не сейчас!


[Кушать подано!]


"...Понятно, я потом ещё зайду."


Да что с этим парнем. С ним совершенно невозможно говорить о серьезных вещах. Пока меня тащили в комнату хранителя, я размышлял о моих следующих шагах.
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Глава 119. Эксперимент начинается.



Даже если я со всей уверенностью сказал Мясу "Положись на меня," я всё равно был съеден, как обычно.


Как её Господин я не должен подавать плохой пример!


"... Интересно, что же мне делать."


Я сосредоточенно размышлял, попутно поедая онегири в столовой. Их приготовила Кинуя, на обед. Когда я укусил один из них, внутри обнаружился омлет. Как же ей удалось засунуть его туда...? Ну, вкус мне нравится.


А, я же размышлял, как победить этого волка... победить Рин. Но у меня не было ни одной стоящей идеи. Сперва надо провести небольшое расследование. Хорошо, начнем эксперименты.


Кстати наш ОП просто растет прямо как на дрожжах благодаря присутствию Рин. По этой причине я склоняюсь к тому, чтобы сделать его своим союзником. Я не могу спокойно спать, пока этот парень сидит в моем подземелье... надо постараться побыстрее победить его и склонить к сотрудничеству.


... К счастью этот парень не делает никаких поползновений в сторону ядра, (фальшивого, конечно же) иначе я бы места себе не находил. Было бы неплохо, если бы мы смогли получить его обещание не нападать на него.


Если все дойдет до того, что он придет в комнату Рокуко за настоящим ядром, вот это будет страшно. Как если бы взломщик вломился туда с преступными намерениями, но не думаю, что такое может произойти. Хмм, думаю надо более серьезно подойти к безопасности её комнаты.


И вот, пока я так размышлял, в столовую заявился Гозо.


"О, Кема."


"Хм? А, Гозо. Давно не виделись."


"Ну, я постоянно в баре торчу!... Я тут подумываю принять то задание на обследование, но. Хочешь займемся этим вместе?"


"Задание от деревни? Не забывай, я глава деревни."


Что интересно он собирается делать, если с главой деревни приключится беда? Ну, владелец бара - заместитель главы, думаю они выкрутятся как-нибудь.


"В правилах не говорится, что ты не можешь принять задание, выданное тобой же. Гильдия задание подтвердила, значит авантюристы могут его принять."


Что, правда что ли? Ведь можно просто выдавать кучу заданий, для себя, ничего за это не платя, а ранг будет расти как на дрожжах? Может богатенькие сыночки из аристократических семей так себе ранги и поднимают? Похоже, они могут получить даже дворянский титул, обладая высоким рангом.


"Повышение через ранги доступно только до С-ранга. Гильдия проверяет правильность заданий, так что повышать ранги подобным образом не так просто, как кажется. Также вам понадобится рекомендация от В-ранга или выше, и это вовсе не означает, что вы сумеете сдать экзамен."


"Вот значит как оно тикает... Но ранг С они все равно могут получить."


"Это гораздо проще сделать, если получить редкий предмет или что-то в этом роде, а иначе придется выложить кругленькую сумму."


Но все же С-ранг.


В данный момент, это подземелье ограниченно С-рангом, но покупать привилегии С-ранга, чтобы войти в него... это может быть неплохим делом, в зависимости от цены. Правда, я помню мне что-то говорили, об обязательном письменном тесте, для рангов выше С. И похоже те, кто обладает выдающейся силой от него освобождаются.


"Так что там говорится в задании на обследование?"


"А, в задании говорится... проверить, существование демона, угрожающего этажам два и три [Пещеры Желаний]."


Как-то расплывчато сформулированно...


"Существует или нет опасный демон, и как же мы сможем в этом убедиться?"


"Тактика волн. Если мы не обнаружим его за пару дней, будет сделан вывод, что он убрался вглубь подземелья. К тому же, если одновременно подтвердится, что фаза трансформации закончена, обязательное участие в наблюдательных миссиях будет отменено."


"Понял, я в деле. Может Мяс... может Куро и Ичика пойти с нами?"


Зная что происходит, я не думаю, что мы столкнемся с серьезными трудностями. К тому же там довольно холодно.


Этот момент меня просто убивает.


"Ага. Я то буду вместе с Роппу. Мы будем действовать раздельно, было решено, что мы будем исследовать лабиринт несколькими группами."


"Мне было бы спокойнее, если бы Ватару тоже пошел."


... Было бы не плохо, скинуть Ватару на Рин... Этот парень герой. Он даже по ОП выигрывает. Швырнет в волка какой-нибудь магический навык и ба-бах! Какой-нибудь Ураганный Шторм, к примеру.


"Что тебя так беспокоит?"


Сидя напротив меня, Гозо поднес флягу с выпивкой ко рту и как следует отхлебнул. Продукция нашего подземелья, фляга с эффектом термоса. Помимо всего прочего, вы можете держать в ней горячее сакэ.


"А, кстати... там были эти, кажется 'укротители'. Что ты знаешь об укротителях?"


"Укротители? Те парни, которые приручают монстров? Ходят слухи, что они могут как-то общаться с монстрами, но ты думал об языках монстров?"


"Общение, да, но... ну и ладно. То есть я имею ввиду, все в порядке."


"Очень тяжело выучить язык монстра! Один свиток для этого, даже для самого легкого языка стоит 10 золотых... о, точно. Для вас то наверно полегче будет сделать это? Разве не прекрасно?"


Стало быть существуют и навыки языков монстров? Я даже не проверил! Надо потихоньку, пока Гозо не видит проверить... хмм, нет, нет, их нет. Может нужно выполнить какие-нибудь условия, чтобы открыть к ним доступ?


"А что насчет Слизи?"


"Слизь то? Довольно трудный противник, весьма устойчива к атакам дробящим оружием. Но слаба против магии."


"Вот оно как, значит. Ещё вопросик имеется, я слышал где-то ,что слизь можно натренировать чтобы она принимала форму волка или еще кого-нибудь...?"


"Ага. Вы их даже в банку можете засунуть. Исключительно полезно при перевозке."


"Хеех... Погоди, а если поместить маленькую цилиндрическую слизь в рукоять меча, чтобы она использовала магию


, тогда меч станет магическим?"


"Хахаха, ты правда думаешь, что магический меч... хмм? Погоди, ты и правда? Хах!? Погоди-ка чуток, я должен потолковать с Кантрой!"


И Гозо пулей вылетел из столовой, даже оставил свою флягу на стойке. Ха? Почему у меня такое чувство, что я подтолкнул его к технологическому прорыву? Ну, вряд ли они будут сильнее чем магические мечи.


Надо предупредить Мясо и Ичику о задании.


...Но может сначала я должен уточнить в гильдии, насчет моего участия в этом задании, просто чтобы убедиться что все в порядке. Гозо, мог и позабыть со своим алкоголем.


Задание на поиск демона несущего угрозу для второго и третьего этажа было утверждено, они даже выдали карты.


А они постарались, сделать такие подробные и аккуратные карты... они нашли и отметили практически все неподвижные и движущиеся стены. Это даже хорошо, закончим побыстрее, но возможно я должен поменять план лабиринта? Будет ли достаточно, если я поменяю расположение некоторых стен и стен големов?


*


Пока дела в деревне идут гладко, займусь-ка я подземельем.


Волк сказал, что-то об вкусовых качествах големов и их разнообразии... наверно мне стоит своих големов слегка приправить?


Следующего каменного идола я сделаю с начинкой, из магмы. У него точно будет пламенное сердце. Сейчас покормим Рин.


Магма выглядит достаточно горячей, чтобы превратить мои руки в угольки, если я коснусь её, так что я поместил магму в специально сделанную выемку в теле голема, обращая особое внимание, чтобы она не вытекла.


"Эй, Рин. Время подкрепиться!"


[Куаххх! А ты, все ещё, жив, Кема!]


Как только Рин продрал глаза, тут и мой голем посыльный подоспел, и не один а с сюрпризом.


"Будь так добр, съешь меня."


[...Кема, с твоей, головой, все хорошо? Обычно, люди не хотят , становиться, едой.]


Да все путем, просто съешь уже меня. А то магма остывает.


"Разве ты не голоден? Я прав, или я прав? Кроме того, ты же знаешь, что я не умру от этого."


[Ну, да, могу и съесть, но... Кема, я же тебе говорил, на вкус ты не очень.]


"Я прекрасно помню, и поэтому сегодня у меня новый вкус. Ну же, угощайся!"


[Понятно. Тогда, не буду, отказываться так что... время жрать!]


Съел меня в один присест. Я наблюдал через монитор, но он похоже не получил никакого вреда.


... Может его слабое место не магма? Так, зачеркиваю. Или может просто её было недостаточно?


Ну и ладно, у меня есть много вещей, которые мне не терпится попробовать.


Следующей будет серная кислота, затем крепкий щелочной раствор, потом разное снотворное, должно быть что-то, что этому парню не по зубам и я найду это. Будет этот парень моим союзником или врагом, а знать его слабые места будет не лишним.
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Глава 120. Святая.



Спустя пару дней, после начала моих экспериментов с Рин.


Поскольку я все ещё глава деревни, меня посетил владелец бара.


"Господин Кема, прибыл авантюрист принявший задание на покорение, сможете сказать несколько приветственных слов как глава деревни?"


"... Не горю желанием. Может быть вы скажете эти важные и полезные слова, как заместитель главы деревни? Я все таки номинальная фигура..."


Когда я сказал это, заместитель главы вежливо отказался.


"Я не могу этого сделать. Этот человек Госпожа Святая из Священного Королевства... если мы не отнесемся к этому со всем вниманием, это может вызвать ещё большие проблемы. Кроме того, есть несколько вещей, которые она хотела обсудить..."


"... Ясно. Не знаю что это за Священное Королевство, но похоже это действительно будет делом хлопотным. Кстати, а Священное Королевство это что вообще?"


"Вы... не знаете?"


И он кратко рассказал мне о нем.


Короче, Священное Королевство это что-то вроде религиозной нации. Оно появилось в стране на границе с империей. святая это один из символов Священного Королевства, женщина, обладающая мощной святой силой.


Когда я незаметно проверил карту, в гильдии авантюристов обнаружился некто с 250 ОП в день.


... Значит это и есть святая. Погодите, у меня такое ощущение, что ход событий повторяет происходившее с героем.


"Да, ситуация... Сама Госпожа Святая посетила нас... это может перевернуть всю деревню с ног на голову."


"Хах? Как это?"


"В Священном Королевстве почитают Бога Света Декри... Бог Света Декри сурово запрещает существование подземелий, вещей созданных демонами... Если Госпожа Святая захватит подземелье, причина, по которой здесь находится деревня, исчезнет."


Это плохо.


"Это подземелье собственность империи, разве это не вызовет международных проблем?"


"Вызовет, но вы же не думаете, что Госпожу Святую могут остановить подобные мелочи, на пути её веры?"


... Значит она фанатичка? Вероятно. Религия пугает.


Но для её 250 ОП, Рин она не противник. Но может так случится, что она сможет выстоять против Рин, потому что является его слабым местом... самое лучшее, что они могут сделать, это поубивать друг друга.


"... Я понял. Чтож, давайте пойдем, поприветствуем её?"


"Да! Спасибо, глава деревни."


По этим причинам, я решил что должен поговорить с ней, как глава деревни. Ну серьезно, я же мыльный пузырь на должность., я вообще не должен здесь работать!


Если подумать, то приветствия, это и есть работа для номинального лица.


Хочу пойти спать.


*


"Приятно познакомиться, Госпожа Святая. Я Кема."


"Взаимно, Господин Глава Деревни. Я Алка Лу Найк Гидрид. Прошу зовите меня Алка."


Я и святая с бессмысленно длинным именем встретились в гостиной резиденции главы деревни.


Алка улыбалась, её длинные изумрудно-зеленые волосы мягко спадали вниз.


Она выглядела как великолепная монахиня. Думаю это первый раз, когда я вижу зеленые волосы, включая этот мир.


"Нет, нет это уж слишком, звать Госпожу Святую по имени. Тем более, это первый раз когда мы принимаем вас в качестве гостя..."


"Ладно. Проехали, но мы можем обсудить награду?"


Это было неожиданно. Она как-то слишком светски настроена? Или она старается вести себя как авантюрист?


Насторожившись против выпадов святой, я ответил.


"Разумеется."


"Тогда, о награде... в обмен на покорение беспокоящего монстра, я хочу получить право уничтожить ядро подземелья. Больше мне ничего не нужно."


Ну, уж нет.


"Это невозможно. Это тоже самое, что и приговорить жителей деревни к смерти. Как глава деревни я не могу этого принять."


"Разве не произойдет тоже самое, если вы позволите этому монстру продолжать делать что он хочет? И как следствие позволить монстру убить всех... Разумеется, переселение из деревни будет иметь поддержку Священного Королевства."


За эту обычную работу, уничтожение ядра подземелья, она даже готова платить деньги. Но все равно нет. Я же умру.


"У этой деревни даже названия ещё нет, разве не лучшее время покинуть её?"


"..."


Кстати да, имени все ещё нет. Я же вроде поручил Гозо, придумать его...


Согласно моему предложению 'Гозо+Роппу Любовь на Века', можно сократить его до Го+Ро Деревня Любви (временно).


Пока я размышлял об этом, святая видимо решила, что я думаю над предложением и надавила.


"Соглашайтесь, вы получите разумную денежную компенсацию, и даже сможете стать кандидатом на переезд в Священное Королевство. Вы глава деревни, я могу подготовить для вас место второго класса."


"Второй класс?"


Слишком скупы для первого класса. Ну, это вероятно максимальная привилегия, которую может получить занюханный глава безымянной деревеньки.


"Да, место где вы сможете жить даже с 300 золотых. Вы можете получить его при моем посредничестве, как святой. Прошу, покажите мне свою благодарность."


"Хеех, вот оно как..."


Я не слишком понимаю, но это не важно. Другими словами, эта святая руками и ногами за дискриминацию.


"Тогда, поскольку переговоры завершены..."


"А, нет. Извините, никак не могу принять ваше предложение с обычным вознаграждением, похоже оно не то, что я бы хотел..."


"ЧТАА!? Вы же знаете что такое второй класс Священного Королевства!? И хотите больше!?"


"Вообще-то нет."


"Н-нет!? Вы сказали... что не хотите место второго класса в Священном Королевстве?"


Когда я ответил, святая от изумления широко открыла глаза. Она действительно подобного не ожидала, вот о чем говорили её глаза.


Даже если это приманка из приманок, это не стоит моей жизни.


"Это было грубо. Кхе... ладно, значит вы не хотите? Хмм..."


Глубоко вздохнув, святая о чем-то задумалась.


"Чтож, если вы не хотите принимать задание с обычной наградой, вам здесь делать нечего... Я ни при каких обстоятельствах не дам вам право на уничтожение ядра подземелья."


"... Я поняла. Тогда, прошу меня простить."


Сказав это, святая встала и пошла к выходу.


... Поскольку она смотрела по сторонам, чтобы бросать на меня короткие взгляды, я твердо решил не останавливать её. Она видимо ожидала, что я попрошу её вернуться, типа "С такими-то условиями, в конце концов!". Не знаю, собиралась ли она торговаться, но её поведение было совершенно очевидно.


"... Он..."


"Что-то случилось? Вы что-то забыли?"


"Нет..."


Спустя три минуты Святая наконец вышла из моей гостиницей. Она ещё семь минут простояла за дверью, на случай, если я вдруг решу её догнать. И лишь ещё через десять минут она, в конце концов, покинула резиденцию главы деревни.


Всё это время я отчаянно боролся с желанием крикнуть ей: «Вали уже!»
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Глава 121. Святая 2.



"Место второго класса в Священном Королевстве? А они на многое готовы пойти."


Вместо Рокуко, с которой я здесь сидел, тем кто это сказал, был мой заместитель на посту главы.


Эй, я что предмет мебели? Ты не мог заявить о своем присутствии раньше? Ты же полностью скрыл свое присутствие.


Этот заместитель, просто слушая разговоры и будучи барменом, отточил искусство сливаться с фоном.


"Второй класс. Интересно, насколько это комфортабельнее нашей гостиницы и как..."


"... Интересно? Трудно сказать. Тем не менее, лично я был бы доволен будь у меня возможность три дня есть сколько влезет в гостинице."


Три дня против постоянной резиденции? Другими словами, совсем другая лига.


Ну, это было бы всего лишь право проживать там, так что расходы на проживание никто не отменял... Есть такое ощущение, что кто-то сможет неплохо жить годами, если присвоит деньги деревни?


"И что вы будете делать, глава?"


"Могли бы и не спрашивать, буду делать так, как сказал Госпоже Святой... Будет не хорошо для всех, если Святая зайдет и захватит подземелье..."


"Госпожа Святая авантюрист В ранга к тому же аристократ, она не сделает такого без разрешения..."


"Сможет ли она избежать международных проблем, заручившись разрешением главы деревни?"


"Это возможно использовать в качестве оправдания, как получение разрешения от нашей стороны? Или может это согласие для их собственных нужд?"


Их законы. Для меня люди которые пытаются забрать моё и люди выбрасывающие еду не сильно отличаются, также как и люди пытающиеся помешать моему сну... я решил, что лучше всего убивать их в подземелье.


"В любом случае, разрешения она от меня не дождется."


"Правильно, прибыль от подземелья будет поступать и в будущем. Очень глупо будет разменивать это на одну выплату."


Похоже заместитель думает об этом также как я. Настоящий надежный заместитель.


Даже если меня не будет на месте, он обо всем позаботится... Как там его зовут? Возума или как-то так? Ладно, надо уже выучить его имя.


"Сейчас, Госпожа Святая, должна быть в гостинице, как насчет того, чтобы оказать ей теплый прием?"


Итак, Госпожа Святая остановилась в люксе, заказала еду В ранга и воспользовалась ванной.


*


На следующий день. Госпожа Святая снова пожаловала. По сравнению с предыдущим днем, у неё на лице была широкая улыбка.


"Спасибо за ваше гостеприимство. Фуфуф, вы похоже вполне отвечаете мировому уровню..."


А вот это большое недоразумение. Гостиница это бизнес, если вы платите деньги, то получаете соответствующее обслуживание.


Она же заплатила вперед, как она могла неправильно понять?


"Мой сопровождающий также сказал, что все было очень удобно."


"Правда? Это хорошо."


У неё есть сопровождающий? Даже если она святая, женщина путешествующая в одиночестве, это... А, возможно сопровождающий платил деньги отдельно? Тогда возможно сопровождающий не оставался с ней в люксе а занял обычный номер? Кстати, а почему сопровождающий не присоединился к разговору?


"Нет нет, гостиница это прежде всего бизнес. Наш сервис просто соответствует оплате."


"Не говоря уже о времени года, я не ожидала увидеть в таком отдаленном месте такого обслуживания... Фуфу, я поняла. В дополнение к выделению места второго класса в Священном Королевстве, я предлагаю также 50 золотых."


А разве это не плата за всего лишь два дня в люксе (не включая еду)? Такой обмен выглядит немного неравноценным... погодите, разве это не 50 миллионов иен? Огроменная гора денег...


Хотя люкс действительно супер дорогой! И я не планирую снижать цены, ведь это бросит тень на Хаку.


"Ну, теперь я могу получить право уничтожить ядро подземелья?"


"Неа, не можете. Если вам это так необходимо, то возвращайтесь, получив имперское разрешение."


"... ... ..."


Глаза у святой выглядели так, 'Что за хрень только что сказал этот парень?' Я бы предпочел, чтобы она действительно это сказала.


Однако, должно быть ясно, что я не могу дать ей своего разрешения. Пожалуйста поторопись и разберись с Рин, или иди получи имперское разрешение. Ты уже в минусе от пребывания здесь, награда составляет всего пять золотых.


"... Я поняла, тогда я отправляюсь в подземелье."


"Ооо, значит вы принимаете задание?"


"Для начала я войду как авантюрист, а потом уже решу."


Госпожа Святая встала и вышла. Сегодня она просто ушла, не стояла над душой.


А, спасибо вам большое заместитель главы. Вы тоже можете идти. Но знаете, вы могли бы и присоединиться к разговору, хоть словечком...


Рокуко пришла когда я вернулся в свою комнату в резиденции главы.


"Эта святая опять сегодня пришла... выглядит как заноза."


"Ты смотрела, Рокуко?"


"Ага. И могу сказать она беспокоит!"


Ну, госпожа Святая показалась в гильдии после чего вошла в подземелье одна.


... Эээ, а что насчет сопровождающего?


Я в недоумении наклонил голову, и в этот момент, святая померла от ловушки на первом этаже.


Ээ?


Когда я быстро открыл монитор, чтобы понять что произошло, она была нанизана как шашлык на одну из ловушек, которая стреляла мечами сквозь дверь.


...Че-чего? Это вот так ты собралась отплатить мне за все ожидания, что я имел?


Затем, когда я посмотрел на наши ОП, они не увеличились.


Затем, тело святой превратилось в пятно света и пропало.


"... Ээ? Рокуко, ты что-то сделала?"


"Я ничего не делала. Кема, это ты?"


Ну разумеется нет.


В этот момент, нечто возникло в деревне: [225 ОП в день].


Более того, в номере гостиницы. Я быстро переключил монитор. Приватность Гостей? Да ну её к черту, когда такое творится!


Зеленоволосая Госпожа Святая растянулась на футоне в комнате, где кроме неё находилась некая юная персона облаченная в монашескую одежду.


[Госпожа Алка! С вами все в порядке!?]


[... Ага... Ваа! Цент. Это...]


[Это комната в гостинице. Прошу примите мои искренние извинения за столь дешевую комнату.]


[Не, все в порядке. Я расслабилась, потому что это был первый этаж нового подземелья вот и получила. Мне надо немого отдохнуть.]


Это несомненно святая. Она выглядит немного ослабленной...


"Кема... как думаешь, что это было?"


"Полагаю... возможно все как она сама сказала. Она [получила], другими словами... она может возродиться даже в случае смерти, так? Выглядит так, как будто она и вправду возродилась."


"Что ты имеешь ввиду? Хочешь сказать, эта девушка, она как Фени?"


Это плохо. Если она сможет возрождаться много раз, как Фени, она может [Помнить Смерть].


... Первая смерть бесконечно возрождающейся.


В таком случае, она злейший враг подземелий. Или может быть лучшая пища?


Поскольку она второй раз не попадется в ту же ловушку, мне придется каждый раз делать новые... это очень напрягает.
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Глава 122. Прогресс.



Она возрождается потому что святая? Или святая потому что может возрождаться? Я понятия не имею, но факт остается фактом, Госпожа Святая может возрождаться. Таким образом она штурмует подземелье уже третий день. Возвращается после смерти и каждый раз подолгу отдыхает в своем номере.


Ежедневный доход в ОП с неё уменьшается на 10% после каждой смерти, но через некоторое время восстанавливаясь обратно до 250 ОП. Мы получаем около 1500 ОП, после каждой её смерти. Я не совсем понимаю как её способность работает, но похоже эффект совпадает с таковым у Фени, нашего феникса. Может это какое-нибудь умение?


Но все же, погибать так часто от простых ловушек, будучи при этом авантюристом В ранга. Вроде не похоже, что она попадается в одну ловушку дважды...


"Этот мир управляется Богом Света. Подземелья, это вещи сделанные демонами, чтобы препятствовать воле Бога Света. Вот почему мы должны уничтожить все подземелья. Поэтому, могу я получить право на уничтожение ядра подземелья?"


"Неа."


Подлечившись, Госпожа Святая наведывается ко мне.


Безумно раздражает каждый раз говорить с ней. Аах, вне всяких сомнений... эта девушка мой злейший враг. Кроме того, поскольку она пытается подобраться ко мне через заместителя главы деревни, он - Возума также составляет мне компанию.


"Вхааа... Даже после такой горячей проповеди..."


"Это все потому, что подземелье находится под государственным управлением. О, точно, почему бы вам сначала не получить разрешение от главы гильдии авантюристов."


"... Это неразумно. Подземелье в вашей деревне, так что является вашей собственностью, как главы деревни!"


Нет это не так! Ну, вообще-то так и есть, но это неважно!


Я решил сменить тему, чтобы не касаться этого вопроса.


"Кстати говоря, вы же прибыли с сопровождающим? Где же он?"


"Будет лучше, если он не будет рядом. Если говорить о причинах, то ради безопасности."


"Ох, хоть вы и Святая... вы сами обеспечиваете свою безопасность?"


"Ну, у него есть простой алтарь. Как вы знаете, святая может возродиться бесчисленное множество раз, пока есть алтарь."


Как я знаю. Я полагаю, это вещи широко известные в Священном Королевстве?


Скорее всего алтари используются как нечто вроде безопасной зоны, чтобы святая могла возродиться... подобное существует?


"Никогда о таком не слышал. Возума, а вы?"


"Нет, я тоже впервые о подобном слышу... Госпожа Святая, я о таком никогда прежде не слышал."


"... Ой, простите мою грубость. Это широко известно в Священном Королевстве."


Откуда мне об этом знать? В любом случае, она так легко открыла секрет своего бессмертия. Или может она на самом деле пытается вытянуть из нас информацию?


Если это действительно широко известно в Священном Королевстве и она просто беспечна...? Она до сих пор вела себя весьма беспечно, но я не могу не учитывать вероятность того, что это игра. В противном случае она просто пустоголовая.


Даже её упорные попытки получить разрешение, она вполне может знать, что я Хранитель Подземелья... а это пугает. Пугает то, что я не могу сказать, что это невозможно.


Однако, если Святая на самом деле всего лишь дитя с ветром в голове, то у меня нет причин для беспокойства... гррр, она грязно играет!


Кроме того, её постоянные визиты и бесконечные варианты выпрашивания разрешения на уничтожение ядра подземелья, сильно действуют мне на нервы. А заместитель главы Возума не присоединяется к разговору, как я не стараюсь его втянуть. Ну давай разделим эту ношу, позязя? Я отдам тебе сто процентов, а себе заберу остальное.


Мы бессмысленно болтали после этого ещё более часа, а я старался сосредоточиться чтобы ничего ненароком не пообещать, и наконец Святая собралась уходить.


... А между тем, у меня забрали большую часть моего времени для сна. Она уходит потому что наконец почувствовала убийственное намерение пропитавшее эту комнату?


В любом случае она возродится.


*


Ладно, к черту святых, вернемся к черному волку, Рин. Я уже несколько раз отправлял ему големов посредников с разными [Вкусами].


Сегодня я решил ещё раз проверить то, что выглядит его слабым местом.


"Эээй, Рин, я пришел поиграть!"


[Ааааххх, чего, Кема? Снова ты. Какой вкус сегодня? Могу я попробовать?]


"Ага, можешь начать с правой руки."


Я протянул правую руку голема к Рин, который откусил её целиком. Без сомнений или колебаний, ам и нету. Даже отравленный, голем для него быстрый перекус. Ну, полагаю, там не так то и много, чтобы наесться.


Он было принялся хрустеть рукой, но его морда исказилась гримасой и он выплюнул изжеванную руку голема. Я как следует нафаршировал руку сегодняшним вкусом. То есть, как следует посолил.


[Авууу? Тьфу, тьфу, тьфу!]


"Ох? Что случилось, Рин? Вкус, кажется не очень?"


[Просто ужасный! Это вообще, не вкус...! Можешь, просто уйти.]


"Ну не говори так, давай ещё поболтаем. Пара странных персон околачиваются тут в последнее время, и это вгоняет меня в депрессию."


[Вот как... эта депрессия, вот почему, такой, скверный вкус...? Ммм.]


Соль. Ага, слабое место Рин, это соль. Хотя соляная кислота тоже должна была оказаться эффективной, соль гораздо сильнее. То есть он сказал, что кислота немного пощипывала, но в целом ему понравилось.


Это же простая соль, может это потому что у неё святой атрибут? Типа очищенная соль и все такое. Может это оттого, что соль вытягивает из него жидкость?


В любом случае, из всех вещей, что я дал ему попробовать, только соль была для него слишком противной на вкус. Когда я накормил его големом все тело которого было заполнено солью, он корчился и выплюнул его обратно. Сегодня мне удалось добиться того же с помощью одной лишь руки.


Отлично, приступим к изготовлению груды анти-Риных железных доспехов наполненных каменной солью.


[Эй, Кема. Я думаю, уже пожалуй, можно, называть тебя, моим союзником. Хорошо?]


"Хмм? Правда?"


[Правда. Ты даешь, мне, еду. Таким образом, ты мой, союзник.]


Я понимаю, я же все таки кормил его ежедневно.


Погодите, быть не может... неужели я добился успеха в его приручении?


[Кроме того, несмотря на то, что этот ужасный, ты не прекращаешь, приносить вкусные вещи. Ты, хороший, парень.]


"Твои слова делают мои усилия не напрасными."


[Поэтому, чтобы ты, больше не, приносил ничего, невкусного... Я помогу, тебе, избавиться, от стресса.]


"Правда? Ну спасибо!"


Хотел бы заметить, что Рин источник как минимум половины моего стресса.


... Могу я попробовать попросить его уйти из этой комнаты? Мне придется подумать над достойным оправданием для него, чтобы выдворить его как можно аккуратнее. Сейчас для этого самый подходящий момент!


"Ох, по правде говоря, твое пребывание в этой комнате для меня довольно тяжелое испытание..."


[Как? Из-за меня?]


"Ну да. На самом деле, это место... мой туалет, вот. А поскольку Рин здесь уже довольно долго, то я не могу, ну, ты знаешь..."


[Погоди, погоди. Это твоя, уборная? А разве, големы... эээ, големы используют, уборные?]


Ох, спасибо, боженька. Поскольку Рин похоже ни в чем подобном не нуждался, у меня были опасения, что он просто не поймет о чем я.


"Нуу... это смущает, но именно так я использую это место. Хочешь глянуть?"


[Ээээ? Постой, ты не должен, показывать, мне, такое!]


"Нет, нет, ты явно не поверишь моим словам пока сам не убедишься, так? Погоди секунду, я сейчас это сделаю... хмпф!"


Я дал голему команду присесть и достал освещающий магический инструмент таким образом, чтобы Рин этого не видел.


Затем, я позволил ему упасть на пол со звоном и сиянием.


"Кхе, вот теперь мне гораздо лучше. Вот, посмотри."


[Ваааа!]


Далее, я приказал поддельному ядру поглотить осветительный магический инструмент... С точки зрения Рин это вероятно выглядело так как будто поддельное ядро просто засосало экскременты голема.


Видишь, какая кака? Что-то, что ты совершенно точно не захочешь есть, так? Такой вот финт ушами.


После этого пришло сообщение от Рокуко, которая только что получила магическую лампочку в комнату хранителя.


[Знаешь Кема... хоть это и поддельное ядро, все же довольно неприятно использовать ядро подземелья подобным образом.]


"Ничего не знаю, просто терпи."


Я также понимаю, что это ужасно. Не будь это так ужасно, оно не было бы эффективным.


[... По-понял. Я уйду, эта комната... но Кема, твои, э, фекалии, светились... они горячие?]


"Ага, и липкие к тому же. Хочешь потрогать? Я могу снова это сделать, если хочешь. Конечно непросто делать это, когда кто-то смотрит, но там на подходе ещё довольно много..."


[Не, не, не, всё в порядке. Я хорошо... Но, ммм. А есть комната, такая же теплая?]


"Хм? Если тебе это нравится, я могу подогреть для тебя другую комнату, будет такая же. Дай мне пару секунд."


[По-погоди! Не мажь, это, в комнате, ладно!?]


Не говори таких вульгарных вещей. Ладно, я понял о чем ты, так что не волнуйся.


Но знаешь ли, когда ты глотаешь кого-то целиком, ты съедаешь все, включая фекалии. Не знаю как ты будешь теперь с этим жить, но я этого вслух не скажу.


"Не стану. Просто разберусь с температурой. Положись на меня."


[Тогда, ладно.]


... Я таки укротил Рин.


Я неосознано стукнулся кулаками с големом посредником.
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Глава 123. Святая 3.



В этот же день, Святая Алка вошла в подземелье.


Святая Алка, та что специализируется на захвате подземелий в одиночку.


Её превосходство при работе в одиночку было очевидным, но она также обладала супер редким умением [Возрождение], так что могла возродиться в случае смерти. Поскольку она помнила произошедшее перед смертью в подземелье, она была способна рано или поздно захватить его.


Поскольку она была фактически бессмертна, то могла приобрести множество умений из дорогих свитков умений, которые обычные солдаты не используют. В частности она имела большое количество навыков, подходящих для сражения в подземелье.


Благодаря умению [Хранилище] ,она спокойно шла в подземелье, не беспокоясь о воде и еде. [Исцеление] позволяло ей немедленно вылечить раны. У неё даже были другие умения, вроде [Восприятие Ловушек Подземелья]. Как следовало из названия, умение позволяло владельцу видеть ловушки.


Но даже так, в этом подземелье со святой происходили странные вещи. Несмотря на обладание [Восприятием Ловушек Подземелья], это умение практически не работало.


Она не могла понять, почему. Умение разумеется было не всесильным, как божественная защита бога света, у него были недостатки, например оно не видело ловушки, расставленные людьми... Тем не менее, в подземельях, оно уверено обнаруживало десять ловушек из десяти. Но по каким-то причинам в этом подземелье обнаруживалось только три ловушки из десяти.


В последнее время заходя в подземелья она полагалась на своё умение, но поскольку оно стало практически бесполезным, ей пришлось искать ловушки с помощью своих собственных навыков разведки, которыми она практически не пользовалась... Из-за того, что ловушки приходилось искать вручную она тратила много времени, к тому же она попадала в них гораздо чаще, чем ожидалось. Процесс поиска был долгим.


Тем не менее, поскольку она могла записывать положение ловушек с помощью умения [Картография], она не попадалась в них повторно.


Если ей удавалось пройти лабиринт, то путь запоминался. Она провела переговоры с гильдией, и получила карту этажей до того как начать, так что захват проходил в целом легко.


Святая прошла через второй и третий этажи где располагался лабиринт.


(Сколько же раз я умерла и снова возродилась...)


Она на секунду остановилась, когда вдруг поняла это.


"... Время двигаться дальше, не так ли?"


Не было никаких конкретных данных о том, что было после лабиринта. Кажется что-то говорилось о двери с загадкой.


Поскольку она не обнаружила в окрестностях никаких ловушек, она продолжала продвигаться вперед. Подобные вещи не могли остановить святую. Единственной причиной для её возвращения был захват подземелья.


Когда она прошла через четвертый этаж, там была спиральная лестница. Что касается ловушек... она не видела их своим умением, но... учитывая предыдущий опыт, они там были.


Она осторожно спускалась по спиральной лестнице, и когда часть стены выдвинулась, чуть не столкнув её в центральный проем, она бросилась бежать вниз по лестнице.


Нет, не так. Ступенька под её ногой сломалась, и она споткнулась. Она упала.


"Огуфу!? ... ■■, ■■■■■■—[Исцеление]…”


Удар сломал большинство костей, но она не умерла. Сломанные кости были излечены её восстанавливающей магией. Если бы она не смогла восстановиться, пришлось бы совершить самоубийство... Когда её раны были залечены, она возобновила своё исследование.


Её спуск (падение) с лестницы закончилось, и она добралась до следующей комнаты. В тот момент, когда она открыла дверь, теплый и угрожающий воздух прошелся по её коже, от чего по её телу побежали мурашки и холодный пот потек по спине. Это не было вызвано холодом, а от четкого ощущения жажды крови. Когда она заглянула внутрь, там был черный волк.


В то же мгновение, как она увидела черного волка, он прыгнул к ней.


Она умерла.


"Куваа!"


"Проснитесь, Госпожа Алка! Есть ли какие-нибудь изменения в вашем теле..."


"... Нет... Фуу, значит я умерла?


Святая очнулась в номере гостиницы. Её верхняя часть тела была откушена, и она была ещё в сознании, когда её глотали.


Она чувствовала, что её тело как будто изжевано. Уровень боли был таким, который нормальный человек не хотел бы испытать.


Но даже так, святая была спокойна. Она привыкла к смерти.


С её святым принятием смерти, она вероятно имела


сильную душу, которая не сломалась даже после дегустации смерти бесчисленное количество раз.


Или возможно она уже была сломана...


По крайней мере в глазах других людей, святые могли нормально общаться с людьми. Она была человеком, который мог заводить разговор с другими, так что проблем не было.


"То, что меня убило, было целью... тем что было в задании."


"Понятно... тогда вы примете задание?"


"Ну, посмотрим как пойдут дела дальше. Я также отравила его ядом, но... я не знаю, будет ли это эффективным."


Святые обычно носили на теле несколько ядов. Таким образом, в случае если святой съедался монстром без сопротивления к ядам, это становилось победой.


Яд был тем, что она могла использовать в случае экстренной ситуации, чтобы отравить противников, или например покончить с собой, в случае если она не сможет двигаться. Кроме яда зашитого в одежду, было также несколько помещенных в её тело...


Несмотря на то, что в этот раз она им не воспользовалась, у неё даже был яд срабатывающий с задержкой, который она использовала когда погружалась в подземелье, чтобы вернуться в определенное время.


"В любом случае, посмотрим результаты завтра. Будет замечательно, если это сработает."


"Думаю, все будет хорошо."


Её сопровождающий, Цент, кивнул в ответ на заявление святой с улыбкой, которая казалась одинокой.


*


Распавшись на частицы света после того как её разорвал Рин она исчезла, и я видел что она возродилась в номере гостиницы.


Сегодня мы будем в безопасности. Её ежедневный доход ОП снова упал до 225... Я думаю её верхняя часть тела была съедена, но возможно это никак не связано?


"Эхее, значит ты расположил этого волка у спиральной лестницы?"


"Ага. Ловушки на этой святой дважды не работают... Так что будет разумным защищаться с помощью более сильных монстров. Будет лучше, если мы сможем подавить её не прибегая к неожиданным атакам."


В целом, с её точки зрения, это выглядит как игра с нарушенным балансом. Я прошел через столько трудностей, чтобы заполучить Рин, почему бы не воспользоваться его услугами?


[Ээй, Кема, теперь твой стресс, он исчез?]


Рин зарычал и позвал меня.


... Хорошая собачка. Как насчет отправить к нему голема посыльного, наполненного сладким сиропом? Могу сказать, Рин обожает сладкие жидкости.


Эээ, что такое? Говоришь Святая не осталась в твоем животе, но ты почувствовал покалывание и приятный вкус?


Тебе понравилось? Ну тогда ты непременно должен отведать её каждый раз как она появится.
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Глава 124. Святая 4.



На следующий день Рин снова закусил святой.


[А эта, как и Кема, бесконечная, еда.]


"Кушай на здоровье, ни в чем себе не отказывай."


... Кстати говоря, может ли быть, что святая не обладает святым атрибутом? Рин сказал, что она вкусняшка... у меня появились подозрения, что если она злобная сука?... Или пища со святым атрибутом только немного покалывает?


В общем, я решил играть в лотерею монстров на 1000 ОП, каждый раз когда она умирает.


О да, лотерея на 1000 ОП.


Несмотря на то, что именно лотерея стала причиной того, что я здесь, сам я ей не пользовался.


... Я предпочитаю надежность, так что у меня нет желания полагаться на удачу. Да и доход у нас не так велик, чтобы просаживать его на лотерее.


Но сейчас, мы получаем по 25 золотых в день от святой, в качестве платы за жилье. Учитывая ОП Рин и ОП святой, мы сорвали банк.


Да это же праздник какой-то! Мы теперь имеем достаточно средств, плюс можем позволить себе тратить по 1000 ОП каждый день.


Я имею ввиду их нам предоставляет святая, это так мило... И при этом она предложила мне в качестве взятки 300 золотых? Пфф, жадоба. Это 12 дней проживания в гостинице. Вы ведь нас не собираетесь покидать в ближайшее время?


"Итак, глянем что мы получим от лотереи на 1000 ОП.


В качестве классического примера НЕ ПОВЕЗЛО, появилась метелка... кажется её цена 5 ОП? Черт. Получается кроме монстров могут выпадать и предметы? Я и не знал.


"...Проиграл? Кема супер неудачник. Давай, сделай это снова, это же весело! Где твоя страсть, где воля к победе!? У-у-у-у, уооо! Даваааай!"


"Я вообще не понимаю, что ты пытаешься сказать."


Даже если Рокуко делала это всего дважды, она пыталась меня научить как пользоваться лотереей... Думаю у неё феноменальная удача, всего за два раза она получила человека из другого мира и феникса.


Решено, завтра пускай это сделает Рокуко.


В дверь постучали, это была Ичика.


"Господин. Госпожа Святая просит встречи с вами. Это возможно?"


Значит опять приперлась... Хаах, что за надоедливая персона. Она здесь вероятно с отчетом о встреченной цели задания. Я полагаю она не пришла вчера, сразу после встречи с ним, а хотела убедиться?


"Сожалею Рокуко. Здесь Госпожа Святая. Пожалуйста отправляйся в комнату Хранителя."


"Что ты такое говоришь, Кема. Несмотря на то, что мы теперь вместе, ты предпочел эту святошу мне? Значит она для тебя важнее? Моу..."


Она сказала это как-будто надувшись, но все равно улыбалась. Это из-за кольца? Она в последнее время все чаще болтается рядом со мной. Я на самом деле не помню, когда это началось.


"Ты разумеется более важна. Я представлю тебя святой. Хоть шансы не большие, но если на тебя нападут, я умру. В буквальном смысле."


"... Я знаю! Фуфу♪”


И вот я прямо слышу, как кто-то говорит, "Хах? Я кажется слышал что-то похожее на ссору влюбленных?"


Не знаю, я вот отчетливо ощущаю жажду крови госпожи Хаку...


Моё замечание было об отношениях между хранителем подземелья и ядром подземелья, ничего особенного.


Видя что Рокуко в прекрасном настроении убыла в комнату хранителя, я отправился в гостиную.


Ичика без промедления привела туда Святую Алку. Возума мой заместитель на посту главы деревни тоже присутствовал, как обычно прикидываясь мебелью.


"Так какое дело привело вас на этот раз?"


"Я обнаружила демона, который является целью задания."


Святая сказала это с улыбкой на лице, присаживаясь на софу напротив.


"И, вы собираетесь принять задание?"


"Я не против того, чтобы это сделать, но есть условие... Передайте мне право на уничтожение ядра подземелья."


"Это не подлежит обсуждению. Пожалуйста, возвращайтесь после получения имперского разрешения."


"Чего? Достаточно же простого кивка от Главы Деревни. Вы можете получить место второго класса и 300 золотых за обычный кивок. Это же яйца выеденного не стоит."


"Вынужден отказаться."


Обычный жадный и тупой глава деревни непременно бы закивал как китайский болванчик, но для меня это примерно как "Я вам дам денег, чтобы вы позволили мне себя убить."


Я совершенно точно на такое не подпишусь.


...Я вот только что подумал, возможно есть вероятность существования магического ограничения. Не могу сказать, существует ли магия вроде мгновенной смерти ядра в случае если я дам добро. В этом мире магия существует, так что все может быть.


Да я вообще не устал. И я вовсе не полусонный сейчас здесь сижу. Я домой хочу! Вот что я хотел сказать.


"Тем не менее, без моей помощи его не уничтожить."


"Хах? Почему вы так говорите?"


"Потому что так и есть. Это злобное порождение тьмы."


А теперь госпожа Святая говорит так, словно у неё синдром восьмиклассника. Предположим что она права, но то, что её съели, разве не значит что она... блефует? Или возможно, что у неё есть туз в рукаве?


"Тем не менее, его уничтожение займет некоторое время... так что пожалуйста примите решение заранее."


"Вот почему я и заявил об отказе. Вы просто можете вернуться откуда пришли, если не примите задание."


"Нет, как я сказала, без меня вам демона не победить."


"Нет, нет."


"Нет, нет, нет."


После этого я проигнорировал очередную проповедь об "Повелении Бога Света", и отклонил притязания на право уничтожения ядра подземелья.


А задание она так и не приняла.


Мы просидели в этих бесполезных препирательствах до самого обеда, и она ещё имела наглость повторять время от времени что голодна. Более того, несмотря на то, что сидели мы здесь по её вине, она продолжала бесстыдно раз за разом повторять "Чего-то я проголодалась."


Она что совсем голову потеряла от еды в нашей гостинице, черт бы её побрал? Ну так иди и поешь. Я не против, ты можешь свободно идти и есть сколько влезет!


"Эта еда, называемая 'бубузуке' вкусная. Ммм, это просто праздник. Уважаемый Глава Деревни умеет вести переговоры, я переговорю с королевством, чтобы вам предоставили лучшие условия. Ах, а можно мне ещё порцию." (пп: Бубузуке - рис залитый зеленым чаем с несколькими соусами на выбор. Если хозяин подает это блюдо, то он как бы говорит гостям, что пора бы и честь знать.)


"Не стоит, это будет включено в ваш счет, так что не волнуйтесь. Кроме того добавки у нас нет."


Разумеется, в этом мире предложить кому-то бубузуке не означает 'доедай быстрее и вали уже', так что все закончилось тем, что мы нормально вместе поели. Герой Ватару, тоже с удовольствием ел его, так что возможно в этом мире это не работает...
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Глава 125. Святая 5.



Печальные новости. Святая оказалась законченной игроманкой, и теперь практически безвылазно играет на тотализаторе крысиных бегов. Оказывается святым ничто человеческое не чуждо.


До позавчерашнего дня, умерев в подземелье она или отдыхала или приходила ко мне канючить, но в последние пару дней...


"Господин, тут к вам опять святая."


"... Видеть её не хочу. Ладно, скажи ей что я уже сплю, и ей придется уйти. Более того, этот приказ я тоже отдал разговаривая во сне. Повторяю, этот приказ я отдал разговаривая во сне."


"Ваа, невероятно, разговоры во сне... Несомненно, вы спали, когда говорили такое!"


Я её отфутболил вчера. Ну, и Ичика отвела её в игровую комнату, чтобы та прекратила ворчать.


И какой результат? "Чтож, пусть отдыхает, а я с места не сдвинусь," сказала она и принялась играть. Подсев на крысиные бега, она начала делать ставки, как и прочие азартные авантюристы.


"Бибиби! Вперед, Бибиби! Приказываю тебе! Ах, нееет! Ну почему ты бежишь не в ту сторону!?"


"Плохи ваши дела Госпожа Святая. За все время Бибиби выиграл всего раз. Его ошибки широко известны..."


"Правда!? Не удивительно, что возможный выигрыш настолько высок..."


Кстати, тот раз был для того, чтобы подбодрить кого-то, оказавшегося на грани разорения после серии проигрышей.


Я раскладываю предметы по подземелью. Авантюристы из деревни собирают предметы в подземелье и меняют их на деньги. После этого я беру свою долю через азартные игры. Полученные деньги переводятся в ОП, которые используются для создания предметов в подземелье. Отличная система. Я даже получаю с них дополнительные ОП, пока они здесь сидят.


Пришедшая сегодня святая похоже опять чего-то придумала.


"Пять сотен золотых, земля второго класса, и предоставление прав на крысиные бега. Ну, как?"


"Отказано... Ах, кажется вскоре начнется забег? Вроде сегодня бежит Онсоку?"


Она довольно легко сдалась сегодня, эта святая поразительно быстра, когда дело доходит до бегов. А? Уже уходите? Правда? Пожалуйста, берегите себя.


... Невероятно, крысы рулят. Эти ребятки отличные подчиненные. Пожалуйста воздержитесь от победы и сделайте всё, чтобы выкачать денежки по максимуму.


Точно, может в кости с ней сыграть, когда она в следующий раз припрется? Как с Героем Ватару.


*


Кроме святой в тот день ко мне пришел и другой посетитель. Кузнец, Кантра.


Пригласив я его внутрь, я пошел в столовую, и там меня ждал Кантра с железным мечом.


"Господин Кема! Зацените-ка!"


"Нн? Что, вы сумели создать магический меч?"


"Фуфуфу, я неплохо продвинулся. Это всё благодаря советам от Господина Кемы... И имя ему: Меч Света!"


Меч который принес Кантра, имел магический светильник встроенный в рукоять.


... Как будто он добавил под лезвие фонарик. Почему он именно так светит?


"Хм, мой совет... Я думал мы поговорили об укротителях, как это превратилось в магический инструмент?"


"Ах, я все ещё хочу попробовать, но... тут поблизости нет хороших укротителей. Так что я объединил идею с магическим инструментом."


"Магический инструмент вместо монстра?"


"Точняк! Знаешь что? Я пытался сделать магический меч с помощью передовых исследований, чтобы добавить к нему магический инструмент. Но прочность меча сильно падает, полагаю для начала нужен алхимик, чтобы сделать меч. Но с помощью этого метода, я просто добавляю навершие с магическим инструментом, которое сделает алхимик, к клинку, который сделает кузнец, и это сохранит прочность! Это революционно!"


Чего тут революционного? Японцы просто сказали бы "Давайте это встроим в это."


Неруне, которая как раз накрывала столы и слышала наш разговор, вдруг заговорила.


"Разве не удобнее будет считать магические инструменты магическими инструментами, а мечи мечами?"


"... Ах"


Кантра завис.


"Это тоже правда. То, что говорит госпожа Неруне, имеет смысл. Хм, я думаю, новаторская идея."


Умм, простите нашу малышку. Но меч света может ослепить противника, если его правильно применить, так что может быть добавление других функций не такая плохая идея?


"Что важнее, как вы делаете магические инструменты? Вы упоминали алхимика чуть ранее, но получается вы делали их сами?"


"Хмм? А, да. Я могу делать простейшие магические инструменты. Это не магические мечи, те что находят в подземельях более сильные."


Значит есть и такое умение? И кроме того, вы можете делать их будучи кузнецом?


"Если вы не против, можете меня научить как их делать? Хочу сделать парочку."


"Что, вы заинтересованы? Хмм... не очень хорошо распространять это, но для Господина Кемы я сделаю исключение, я у вас в долгу."


"Ага, понятно."


"... Тогда, почему бы нам не пойти куда-нибудь ещё? Лучше в кузницу конечно, там и инструменты есть."


Я решил научиться изготовлению магических инструментов у Кантры. Если я применю знание о магических инструментах к созданию големов, то возможно, я даже смогу создать [Голема Который Может Использовать Магию]. Я в нетерпении.


Я отправился в кузницу к Кантре. С собой я прихватил Неруне, поскольку она имеет отношение к магии.


Кантра легко согласился, когда я попросил его научить и Неруне, так что её глаза заблестели, когда она слушала нас со стороны. Но серьезно, я думал, это не те знания, которые можно свободно распространять...? Кантра у нас гном, который не может отказать, если его попросят?


Когда мы пришли в его мастерскую, Кантра вынул из шкафа ручки, металлические пластины и пару других инструментов и положил их на стол.


"Как вы знаете, магические инструменты, это вещи которые воспроизводят некий эффект если их наполнить магической энергией. Делать их не сложно, как только вы поймете как делать их ядро. Вот этот парень."


Кантра взвесил на ладони магический камень.


"Магический камень, он же дает энергию для магических инструментов?"


"Ага. Основной материал для магических инструментов это магический камни. Например, магический камень извлеченный из монстра водного типа, может быть с легкостью превращен в магический инструмент водного типа."


Сказав это, Кантра поднес своё перо к камню. Посмотрев поближе, я увидел что он что-то пишет на магическом камне.


"Эффект будет усилен, если добавить специальные фигуры. Рисуйте их мощно."


Он полностью покрыл магический камень рисунком, который выглядел как треугольник в сочетании с квадратом.


После чего он начертил ту же фигуру размером в 10 сантиметров на железной пластине. Он покрывал поверхность пластины буквами и символами, казалось бы в случайном порядке...


"А вот тут, этот символ относится к водному типу."


Он на наших глазах сделал нечто удивительное. После чего...


"А вот это особенно важно. Хитрость в том, чтобы написать все очень быстро."


Он показал на группу букв, предупредив, что ошибаться при написании нельзя. Оох, я могу прочитать написанное:


[Лить Воду]


[Преобразовать Магическую Энергию]


[Поглощение Магического Камня]


Фуух, вот и Магический Перевод подоспел.


"И вот, если вы нарисуете магическую печать, она растворит магический камень. Смотрите."


Кантра положил магический камень на магическую печать, и тот начал вплавляться в неё.


После того как камень закончил плавиться, печать засветилась голубым светом. Похоже она перешла в состояние при котором может быть использована. Когда он поднес магический камень, который должен давать печати энергию, из пластины полилась вода. Если это встроить в инструмент, то получится магический инструмент. Своими умелыми руками Кантра быстро превратил пластину в кувшин. Он завершил создание магического инструмента [Кувшин Родниковой Воды].


С начала и до конца это заняло минут 10. Все было сделано в мгновение ока.


"Ведь просто же?"


С улыбкой сказал Кантра.


Да в каком месте это просто!!?
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Глава 126. Изготовление магических инструментов.



Прекрасно, что меня научили как делать магические инструменты, но я же ничего не понял. Я в самом деле без понятия о чем нам вещал Кантра...


"Ясно понятно, то есть сначала вот так..."


"Ооох! Отличная линия! Хорошо, хорошо, здесь сделай также."


"Ммм, я хочу использовать тут атрибут огня."


"Повтори это здесь и здесь, и ещё раз... правильно, ииии, там."


"Я поняла!"


А Неруне каким-то образом поняла всё что он говорил. Что за девушка. У меня столько превосходных подчиненных, и я могу оставить всё на них, а сам завалюсь спать.


"Сэнсэй! Как замечательно!"


"Что за прекрасный ассистент! Точно, эта печать бесплатная, так что делай что хочешь!"


И вот внезапно Неруне ассистент Кантры и зовёт его сэнсэем.


Кстати а чего она хочет сделать? Ты уверена?


"Тооогда! Я нанесу её на своё тело! Это будет крутотень!"


"Оох! Звучит болезненно! Ты же девушка, перестань!"


Да как ей в голову пришло наносить печать изливающую воду на своё тело... хм, для тела голема это может оказаться полезно... ага, может я смогу превратить магический инструмент в голема? Я беспокоюсь, возможно печати голема и магического инструмента будут мешать друг другу, но если это сработает, то будет просто прекрасно.


"Было бы полезнее, если бы это была печать усиливающей магии... то почему нет?"


"Хмпф, но я раньше никогда не вырезал магическую печать на чьем-то теле. Ассистент! Вырежем немного на мне! На груди будет нормально, она в работе не участвует, так что даже если я лишусь немного кожи от ножа..."


"Даа! Я приступаю!"


"Гуах!? Ауу!! Я не сдамся!!"


Эм, ребята, вы чего тут устроили? Всё что я вижу перед собой, как кто-то кого-то собирается зарезать... то есть она на самом деле режет его...


"Ха! Я немного увлеклась! Простите, мастер."


"Не, нормально всё... хорошо, что ты теперь можешь делать магические инструменты."


"Положитесь на меня!"


Неруне улыбалась... держа перед собой окровавленный нож. О нет... ей бы ещё белый халат и растрепанные волосы чтобы завершить образ 'сумасшедшего ученого'.


"Ээй, заканчивай работу. Боль это неприятно, но незаконченное дело ещё хуже."


"Ах, лаааадно, сэнсэй."


Резко повернувшись, Неруне продолжила тыкать ножичком в Кантру. Точно прирежет его такими темпами...


Ну, она похоже рада, так что я по тихому слиняю. Учитывая все обстоятельства, у Неруне похоже талант к изготовлению магических инструментов. Пожалуйста сделай и мне парочку потом. Ведьма Ученица видимо не просто для показухи.


Кстати говоря, мне сначала надо изучить письменность этого мира, и только потом думать об изучении магических печатей и символов используемых для изготовления магических инструментов. Выглядит хлопотно. Нафиг.


Пусть Неруне этим занимается.


*


Поскольку святую за вчера и сегодня сожрали два раза, Рокуко запустила лотерею на 1000 ОП.


Результат...


"Ох, поддельное ядро! Я уверена, я много знаю про ядра подземелий!"


"Это поддельное ядро какое-то фиолетовое. Как будто оно отравленное, почему цвет другой?"


"А я знаю? Может оно больное или ещё что?"


"... Похоже не много ты знаешь о ядрах подземелий. Разве они не синими должны становиться когда заболеют?"


Вместе с фиолетовым поддельным ядром...


"Это же... не вполне понимаю почему, но это свиток умения... свиток [Господство]? Никогда о таком не слышала."


"... Похоже на умение, которое может использовать Кинуя."


Загадочный свиток.


Обе этих вещи точно стоят более 1000 Оп каждая. Хотя поддельно ядро стоит 5000 ОП... и оно почему-то фиолетовое... а этого свитка нет в каталоге. Что с её удачей? Её характеристика удачи просто безумна. Ну, учитывая её жизнь ранее, она жива исключительно благодаря удаче...


"Давай предложим это умение Кинуе, а ядро... запасным будет? Мы можем поместить его в новой комнате ядра где-нибудь после новой комнаты загадок, а пока пусть полежит в комнате хранителя."


У меня плохое предчувствие, но сделать я всё равно ничего не могу.


У меня ощущение, что мы не должны использовать это поддельное ядро.


Ладно, ну его. Притворимся, что его и не было.


Пока я решал что делать, Рокуко ткнула меня в бок.


Щекотно же, ты чего творишь?


"Эй, Кема. Что насчет Рин? Собираешься взять его под контроль подземелья?"


"Хух? Под контроль? В смысле?"


"Хей, ты что не слышал что я только что говорила? Это то же самое что и с призванными за ОП монстрами, они должны будут повиноваться приказам."


"Аах... Я и не знал что мы можем сделать нечто подобное, могла бы и раньше сказать!"


Рокуко гордо рассказала мне подробности.


Помещение монстра под контроль требует его согласия. Кроме того, не стоит пытаться взять их под контроль, не объяснив заранее что это означает и как выглядит... всякие трюки не сработают.


Был также метод насильственного взятия под контроль. Надо было просто заставить их сдаться, этот метод применяется для монстров не обладающих интеллектом.


Но мы также прекратим получать ОП от монстров что перешли под наш контроль... Интересно почему?


"Сестрица Хаку меня научила."


"Хеех, я так и подумал."


... Будет очень печально потерять 950 ОП в день. Может пусть уж оно идет как идет? Благодаря этому мы накопили много ОП. У кого-то Золотая Лихорадка, а у меня Рин Лихорадка, и Святая Лихорадка к тому ж.


Да и не все идет как хочется. Трудно сказать, смогу ли я заставить его сдаться.


Может лучше оставить все как есть... Это вероятно не лучшая идея, но наверно стоит для начала поговорить с Рин?
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Глава 127. Лаборатория Неруне.



В общем, я решил пойти и спросить у Рин, согласен ли он перейти под наш контроль.


[Отказываюсь.]


Мгновенный ответ.


"Правда? Ты бы здорово нас выручил... стало быть ты не хочешь становиться моим последователем?"


[Ага, Кема, слабый, так что нет. Кроме того, когда зима, закончится, я отправлюсь, в путешествие.]


"А, так он здесь только на зиму? Пришел в наше подземелье зиму переждать.


... Он не сможет покинуть подземелье если перейдет под его контроль? Погодите, разве Хаку не берет с собой Хлою? Даже Хаку, будучи ядром может выйти, так что и это должно быть возможно.


"Есть какая-нибудь причина, для твоего путешествия?"


[... Да, ищу суженного. Тут его, нет.]


Суженный? Так она женщина, и замужняя притом?


[... Нет, я имею ввиду, босса. Также, не было, секса.]


Он поправил сказанное, он сделал это поняв о чем подумал голем? Кроме того, у него не было секса? Получается поэтому у его волчьей формы нет этой штуки? Ну, согласно моим разговорам о слизях с Онтенту, они размножаются делением.


Нет, что более важно, у него есть босс...? Может это укротитель? Значит Рин верный песик, что отправился искать потерявшегося владельца. Ой, то есть верный слизь, он все таки слизь.


"Так у Рин есть босс. Что же это за парень?"


[Сильнее, чем, я.]


Серьезно? Некто даже более сильный чем Рин...


[Я, сильный, потому что, босс, тренировал меня.]


"... Серьезно? Так он твой наставник?"


[Да. Мастер возможно, тренирует, меня, искать мастера.]


Было бы не плохо завоевать его доверие, сделав сильнее. Но правда, что это за человек, сильнее чем Рин?


Все стало ещё загадочнее чем было, похоже на сегодня пора заканчивать.


"Ну, тогда можешь меня съесть."


[Ннн... нет, я в порядке. В конце концов, Кема, мой последователь. Кроме того, я не, голоден.]


"Правда?"


[Ага. Спасибо.]


Хмм. уровень моей близости с ним вырос?


Это первый раз, когда я заканчиваю переговоры, не будучи съеденным.


*


Отвлекусь немного, на изготовление магических инструментов.


Похоже Неруне поняла основы, так что теперь она может изготовлять магические инструменты, виды которых известны Кантре: огонь, вода, земля и свет.


Это означает, что они связаны с элементами выходящими из простых магических печатей, которые также называются фундаментальными магическими инструментами. Я думаю это уже достаточно удивительно.


Я решил немедленно провести испытания на големах. Я позволил ей вырезать магические печати на подготовленном мной железном големе. Затем, я закончил вплавив магические камни соответствующего атрибута.


Результат:


... У одного песок из живота сыпался, песочный голем. Довольно бесполезно, разве что дорожки посыпать.


... У втрого из коленей текла вода. водный голем. Тоже бесполезное свойство, разве что ноги намочить.


... Из лица третьего вырывалось пламя, огненный голем... извините, я не вкладывал в это никакого глубокого смысла.


...А из правой руки четвертого исходил свет, световой голем. Хмм, не особенно полезно, разве что ярко.


Короче, четыре в общем-то бесполезных голема были завершены.


Что касается огненного голема, я подумал, что было бы круто сделать такого, который бы плевался огнем как огнемет.


Хорошо все взвесив, я действительно хочу чтобы их атаки не были бы физическими... интересно, как? Без понятия.


"Могу сказать, что с их собственной энергией, они достаточно сильны чтобы стать ловушками в подземелье... а водный так вообще похож на [Водяной Источник]."


"Ээээ... это всего лишь магические инструменты сделанные новичком вроде меня, как их можно даже сравнивать с ловушками подземелья. Это все равно как если бы авантюрист новичок бросил вызов богу."


Это да.


Ну, у них есть преимущество, их можно установить на големов... Лады, пусть это будет новая серия, магические инструменты големы.


"Наша цель сделать голема, который может использовать магию, думаю мы можем называть их горгульями?"


"Горгульи, есть такие монстры. Это действительно статуи, которые используют магию."


"Ах. так они существуют... В таком случае магические големы отныне горгульи. Неруне, рассчитываю на тебя, займись исследованиями магических инструментов и магии, ради создания големов которые могут использовать магию."


"Понялааа."


И кстати, горгульи стоят по 10000 ОП. И это за одну каменную. Бронзовая в два раза дороже...


... Как же дорого. Я лучше себе собственных сделаю.


"Я подготовил магические камни и инструменты для твоих исследований. А, и комнату конечно. Эта комната изолирована от подземелья, но я поставил там поддельное ядро, чтобы ты могла входить и выходить."


"Исследование... комната... ЛАБОРАТОРИЯ!!"


Глаза у неё сверкали, я думал пожар начнется.


"Мастер, спасибо вам огромное! Я буду стараться! я сделаю это!"


"Ага, постарайся."


"Кстати, исследовать только магические инструменты? А магические умения исследовать можно?"


"Нн? Хм, точно... Во, посмотри как с помощью магических печатей сделать магические свитки умений, скорее всего это связано?"


"Поняла! Лаборатория Неруне: сосредоточиться на исследовании магических печатей! Я изучу их!"


"Ага, с нетерпением буду ожидать результатов."


Неруне и вправду лучится энтузиазмом, когда дело доходит до магии.


Она так рада лаборатории, полагаю что для ученика ведьмы изучение магии большое удовольствие...


"Ах, простите мастер. В качестве материалов для изучения, я могу получить несколько свитков умений. И, и, и если возможно, ассистента... или нельзя? "


Свитки могут сделать исследования дорогими. Подготовлю несколько свитков низкого класса, вроде [Огненного Шара] и [Света].


И ещё ассистент. Хмм... гоблин наверно не подойдет. Возможно неплохим вариантом стало бы призвать ещё одну ученицу ведьмы?... Я предпочитаю разнообразие а не одних и тех же монстров. Значит кого-нибудь другого?


"Тогда пускай монстр которого Рокуко следующим призовет через лотерею и будет твоим ассистентом."


"Даа! Спасибочки! Вперед горгульи! Яху, яйяйяй, уоооо!"


Неруне была просто вне себя от радости.


Точно, раз уж Неруне настолько счастлива услышать про лабораторию, ей совершенно необходим белый халат. Я посмотрел в каталоге и заказал один за 30 ОП.


"Неруне, держи. Это костюм исследователя. Его можно одевать поверх обычной одежды."


"Белая... одежда? Не слишком по ведьмински..."


Ох? Проклятие, она расстроилась.


Этот халат ей очень к лицу. Настолько, что я даже захотел помассировать ей ноги. Не, я разумеется не собираюсь делать это на самом деле.


Давайте загадаем, чтобы Рокуко призвала для неё хорошего ассистента.


Я поискал Рокуко. Нашел сразу же как только взглянул на карту. она как раз закончила с очередной лотереей в комнате хранителя.


Я сказал ей, что она может участвовать в розыгрыше каждый раз как святая умрет, так что похоже кто-то умер, но кто-то же и поел. Святая, похоже ты ничему не учишься.


... И я увидел зеленую точку, появившуюся рядом с Рокуко. Похоже на этот раз она выиграла монстра. Я открыл канал связи с нею.


"Рокуко, ты меня слышишь?"


[А, Кема. Слышу тебя! Я только что сыграла. Сегодня выпал монстр!]


"О, отлично. И кто же?"


[Ммм, горгулья, это что-то вроде статуи.]


... Да блин, откуда в этой малявке столько удачи?
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Глава 128. Святая 6.



Гаргулье пришлось стать ассистентом, несмотря на то, что исследования ставили своей целью создание вышеупомянутой горгульи.


Если уж на то пошло, она скорее ценный образец, нежели ассистент.


"Я не понимаю, чем руководствовался мастер..."


Я тут вообще не при чем, это всё невезение Рокуко... то есть удача конечно.


Кстати, горгулья выглядит как каменная статуя демона, с крыльями за спиной. Мне было интересно, способна ли она летать, но они похоже только для вида. Но они же только мешаются?


Горгулья не умеет разговаривать. Кроме того ,она тупо следует приказам, как големы... У неё все части тела соединены намертво как у обычных статуй, и тем не менее, они каким-то образом сгибаются. Как ни посмотри, загадочное явление. На ощупь она как обыкновенный камень, такой же, как я использую при [Создании Голема]...


"Чтож, исследовательский процесс дело не быстрое. Я сделал в подземелье лабораторию, так что исследуй магические инструменты сколько пожелаешь."


"Огроменное вам спасибо."


Одетая в белый халат, Неруне отвечала весьма энергично. По какой-то причине она выглядела счастливой, даже нося халат.


В последнее время у нас накопилось ОП, так что я сделал отдельную комнату для перемещений, где установил поддельное ядро.


Это были бессмысленные расходы, поддельное ядро 5000 ОП и две комнаты общей стоимостью 400 ОП, итого 5400 ОП. Но сейчас учитывая доходы от святой и Рин, это доход за два или три дня. И кроме всего прочего, святая приносит в день 25 золотых за проживание в люксе, а это 25000 ОП, если их перевести. Сложив то и это, учитывая что святая гостит у нас уже почти пол месяца, мы уже можем начинать на неё молиться. Наше хранилище практически переполнено золотыми монетами. Полагаю, будет вполне приемлемо обменять некоторое их количество на ОП.


... Кстати, даже не принимая во внимание плату за гостиницу, разве святая не близка к разорению, учитывая её игорные привычки? Будет прекрасно, если она уберется туда, откуда пришла. Как там его называют, Священное Королевство?


Комната расположилась над комнатой ядра... Они расположены на разных уровнях, но рассматриваются как один этаж. Если нарушитель, войдет сюда, ему придется сделать нечто необычное, вроде разрушения потолка в комнате ядра, чтобы сюда попасть. Людей, которые бы догадались сделать это без посторонней подсказки, попросту нет.


"Я также буду помогать с обучением. [Создание Голема] ведь тоже используется."


"Да, с заклинанием Господина [Создание Голема] вы сможете сделать големов сразу с магическими печатями. Все что мне останется сделать, это вплавить в них магические камни."


"... Создание таких сложных форм, похоже это будет весьма не просто."


Кроме того, разве тебе не надо к тому же писать символы на магическом камне? Так много работы...


Ладно, просто попрактикуемся в создании водных магических инструментов. Я приготовил много магических камней. Используя каталог, можно запросто получить магические камни с нужным атрибутом. Довольно поздно говорить это, но ОП действительно удобная штука.


*


Святая вернулась после того, как традиционно была съедена черным волком.


Она не выглядела особенно расстроенной этим. Вам интересно почему? Люкс гостиницы был очень удобен для проживания, она фактически решила остаться тут навсегда.


Более того при гостинице была игровая комната, в которой часто проводились так называемые крысиные бега.


Кроме того, еда была просто невероятной, а также горячие источники. Гостиница была слишком чудесной.


Выиграв немного денег на крысиных бегах, которые только что прошли, святая была в отличном настроении. Она продолжила транжирить свой выигрыш на ставки в следующих бегах.


"Фуу, учитывая все обстоятельства, это постельное белье просто прекрасно. Я хочу себе домой такое же."


Попивая апельсиновый сок, заказанный через обслуживание в номерах, она плюхнулась на футон.


Сок стоил серебряную монету.


Апельсины было легко достать в Павуере. Тем не менее, это был не простой сок, а с большим количеством сахара, просто роскошь. При таком условии, она была согласна с ценой.


Кроме того, эта плата отнималась от золотого, который она заранее заплатила дежурному.


"...Хм, Глава Деревни довольно упрям, несмотря на то, что оказал мне такое гостеприимство... ой, а Цент платит за номер?"


Сейчас, святая думала только о том, чтобы как-то справиться с грозным черным волком и отплатить за гостеприимство. Даже если она и платила за это деньги, она получала еду из драгоценных зимних запасов деревни. Могло показаться, что святая ничего не делала, но она неуклонно запоминала движения черного волка.


Через три дня, она достигла уровня, при котором смогла увернуться от его первой атаки. Она даже смогла три раза атаковать в ответ. Если она сможет выиграть больше времени на то, чтобы вызвать свой уникальный магический навык, она победит.


Монстр вероятно имел атрибут тьмы. Для святой это было очень удобное сочетание атрибутов.


Тем не менее, различие в возможностях было настолько подавляющим, что её с легкостью убивали. Ей надо было выиграть больше времени.


Следом за стуком в дверь, она услышала голос своего сопровождающего.


"Госпожа Алка, могу я вас побеспокоить?"


"Угу... входи."


"Прошу прощения."


Цент открыл дверь и вошел.


(... Кстати, с чего бы моему сопровождающему тратить время и приходить сюда? Ваа, быть не может, он что был на крысиных бегах, играя всё время...!?)


Обдумав эту идею, святая отринула её. Настолько серьезный человек, как её сопровождающий просто не мог делать нечто подобное.


"Итак, какое у тебя дело, Цент?"


"Я беспокоюсь об остатке наших средств."


"Но это же бега...!?"


"? Что вы имеете ввиду?"


"Нет, ничего. Если нам не хватает средств, надо просто попросить о дополнительном финансировании. Я напишу письмо, убедись, что его немедленно отправят."


"Да, благодарю вас."


Что касается письма, оно вероятно будет доставлено через несколько дней если доставку разместят как задание, через гильдию авантюристов.


Тем не менее, уверенности в том, будет ли задание выполнено нет. Для верности, надо разместить несколько заданий.


"Так, насчет содержания письма... а, да. Надо отметить гостеприимство Главы Деревни, и написать что я пока не смогла получить разрешения на уничтожение ядра. А если начинать с начала, мне следует сказать, что Глава Деревни сказал что рассмотрит этот вопрос после того как придет имперское разрешение."


"Понятно, в таком случае, можно трактовать это так, Глава Деревни готов предоставить разрешение на разрушение ядра подземелья, но не может, поскольку эти вопросы решаются империей. Это должно сработать."


Святая приняла рекомендацию своего сопровождающего, включая свои замечания об оказанном Кемой приеме, и вернулась к разговору о нем.


"Он очень серьезный и хороший человек, но это его отсутствие гибкости единственный его недостаток. Но это хорошо, что мы можем доверять его старательности."


"Он будет хорошим вассалом. Если бы он смог официально поехать и посмотреть на Священное Королевство..."


"Я это тоже добавлю... Если напишу пять, то хотя бы одно дойдет."


Было написано пять одинаковых писем, она передала их сопровождающему. Однако, она вышла за пределы средств, которых она и так приготовила более чем достаточно. Куда они все подевались...? С этим надо что-то делать.


"Может мне начать экономить, пока не пришлют дополнительные средства...? Неплохой идеей будет забирать железных големов, которых я обычно бросала. Это по крайней мере должно покрыть расходы на еду."


"Да. Я глубоко сожалею, что позволил этому зайти так далеко и побеспокоил вас."


"Все в порядке, это же затрагивает нас обоих."


И все же, у них было достаточно средств, чтобы просидеть здесь всю зиму, просто заменив люкс святой на обычный номер, но подобное предложение от её сопровождающего не поступило. Для святой делать такую болезненную работу, умирать и возвращаться, сопровождающий просто хотел хоть немного облегчить её жизнь. Он не предлагал подобного и даже не думал о таком.


После того как святая убедилась, что её сопровождающий ушел с письмами, она снова упала на мягкую постельку, расслабляясь.


Чувствуя, как её тело утопает в её мягкости, она


"Я все ещё хочу такую постель..."


пробормотала, проваливаясь в сон.
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Глава 129. Дополнительное Финансирование? Да разбежалалась...



Святая написала письмо. Что теперь я должен делать...?


Когда я глянул содержание, там говорилось, что я в принципе готов дать разрешение на разрушение ядра, и просьба о финансовой поддержке, но... если вспомнить сколько денег и ОП мы получаем, я не могу сказать, что это плохая вещь.


Однако, будет очень плохо если Священное Королевство начнет за мной следить. Подземелье, на которое обратит своё внимание Священное Королевство, основной доктриной которого является разрушение подземелий... долго и счастливо жить не будет. Буквально.


Поэтому я позвал Рокуко, чтобы предпринять контрмеры.


"Кема, подглядывание за комнатой, когда в ней есть девушка, это у тебя хобби такое?"


Она смотрит на меня таким ледяным взглядом. Досадно. Это разведка, знаешь ли.


Ага, это потому что она враг. Не то чтобы я хотел обозревать её стройные ножки, такие босые, такие беззащитные. Если бы я действительно хотел, я бы занялся этим с Мясом или Ичикой, так что я не очень-то и хочу.


"Итак, какие планы? Не дать им получить средства?"


"Неплохая мысль, Рокуко. Все так. Погоди... не может быть, ты самозванка?"


"Нет, я просто это знаю... вопрос в том, как мы можем не дать им получить деньги. Подменить письма? Или возможно мы остановим доставку?"


"Ты в порядке? Ничего не болит?"


Рокуко как-то необычно сияла. Я положил ладонь ей на лоб, чтобы проверить, не лихорадит ли её.


"Хей, я не больная! Не смотри на меня таким взглядом!"


"Кажется немного горячий..."


"Это всё у тебя в голове!"


"Вот как? Ну тогда хорошо. Я был встревожен, потому что ты внезапно поумнела."


"Я рада, что ты беспокоишься обо мне. Фуфун, мог бы побольше меня хвалить."


Отлично, она снова старая добрая Рокуко.


"Так что ты будешь делать? За пределами подземелья, будет сложновато остановить авантюристов, после того как они возьмут задание. Точно, мы можем взять их сами, когда они будут выдаваться гильдией."


"Воспользоваться близостью гильдии будет не так-то просто. Даже если мы их подменим, письма запечатаны восковыми печатями..."


Когда она положила письма в пакеты, то запечатала их своей печатью. Так что будет совершенно понятно, что письма поддельные.


"В таком случае, может ты сможешь восстановить печать своей магией? Ты просто сломаешь печать, а потом восстановишь её. Ах, но если на воск наложена магия, ты не сможешь показать свою технику, так что нам понадобится что-то ещё."


"Эй Рокуко."


"Чего? Ты вновь воспылал от любви?"


"Ты... ... ... ты точно Рокуко?"


"Думаю это я!? Как грубо, говорить мне такое!"


"Ясно, ну тогда покажи мне свою ножку, чтобы я мог это подтвердить."


"Ты можешь таким образом проверять!? Ну, я не знаю зачем тебе моя нога... В-вот."


Сняв один из своих чулочков, Рокуко предъявила мне свою ногу... Фууу. Я потратил много времени проверяя её, но в результате могу сказать, это точно она. По правде говоря, на её ножке нет никаких родинок, но я знаю что она её. На всякий случай, я подтвердил это посмотрев на карту через меню. У меня будут проблемы, окажись она имитатором. Может она съела что-нибудь полученное через лотерею, какой-нибудь фрукт мудрости захомячила и готово дело?


"Никаких сомнений, ты настоящая Рокуко."


"А я тебе о чем говорила... итак, у Кемы есть план?"


"... Ага, имеется. Будем жаловаться."


Мой план был чрезвычайно прост.


Мы тоже напишем 5 писем, отправим их по тому же адресу что и святая. Поскольку адрес тот же, авантюристы взявшие её задание, возьмут и наше, что бы получить дополнительный доход. Гильдия даже может порекомендовать людям принять оба задания как пару.


То есть мы не должны препятствовать письмам святой.


Если вдруг ни одно из писем святой не дойдет, тогда и наши жалобы также не дойдут, и в этом случае никаких проблем не возникнет.


"Хееех, план Кемы отличается."


"Но кто будет читать письмо от номинального главы деревни, у которой даже названия нет? Этот человек ничего не значит. Таким образом, Рокуко, это сделаешь ты."


"Я?"


"Ты младшая сестренка Хаку. Вот оно, ты младшая сестренка Хаку Раверио, основателя империи."


"О, я могу воспользоваться влиянием Сестрицы Хаку!"


Кроме того, это любимое место Хаку. Вероятно не возникнет проблем, если мы воспользуемся её именем... Кроме того, младшая сестра Хаку, этот титул более влиятельный, чем занюханная святая.


Поэтому, используя имя Рокуко, мы подготовили пять писем, как и у святой. С таким содержанием: [Мы обеспокоены тем, с каким волчьим аппетитом, невзирая на издержки святая проедает наши зимние запасы. Мы продаем их ей, поскольку это бизнес, но всему же есть пределы. Не могли бы вы намекнуть ей каким-либо образом, как её страна?]


Это была петиция, написанная высокопарным слогом.


Мы запечатали их воском с имперской печатью.


Честно говоря, её нам дала Хаку, чтобы Рокуко могла писать ей [Запросы].


Мы используем печать, чтобы напрямую писать Хаку письма... использовать что-нибудь, чтобы 'говорить' с Хаку очень уж страшно.


И добавлю, даже если мы позаимствовали имперскую печать, у меня есть ощущение, что всё будет в порядке поскольку Хаку сама сказала: "Это печать для Рокуко, пусть пользуется ей как пожелает."


... Если мы позднее отправим Хаку благодарственное письмо от Рокуко, она будет просто счастлива. Определенно. Ага. Она несомненно воспользуется ситуацией, если я покажу слабость, так что я решил ограничиться благодарностями.


Похоже пока я размышлял о том о сем, письма уже написались.


"Они прекрасны. Хотя писать пять писем с одним и тем же так утомляет."


"Отличная работа. Чтож, они похоже занялись письмами святой... Надо поспешить чтобы наши были приняты вместе с её."


"Да, пожалуйста."


Сопровождающий как раз покинул гильдию, оставив в ней письма. Я поспешил в гильдию, неся написанные Рокуко письма.


Задание было с легкостью размещено через Регистраторшу, которая потребовала плату за пять писем... кроме того что их надо доставить в другую страну, тариф был немного выше из-за моего пожелания чтобы их приняли вместе с другим заданием, итого мне это стоило 5 серебряных монет. Как по мне, не такие уж большие расходы на данный момент.


После этого, задание было размещено на доске объявлений. Его повесили недалеко от задания для писем святой, немного выше, если быть точнее. Таким образом, их вероятней всего возьмут вместе.


Кроме того, задача забраться туда, где в гильдии хранятся письма святой закончилась бы провалом... Они их запихнули в сейф гильдии, так что мне их оттуда не достать. Скорее всего есть какое-то ограничение, из-за которого я не могу собирать предметы принадлежащие другим когда захочу... Если бы я мог, то использовал бы дикую стратегию, типа забрать броню у война или оружие мечника. Подготовить наши письма было правильным решением.


"Фуфуфу, план Кемы как всегда правильный!"


"А-ага."


Я не смог осуществить её план с подменой писем... по какой же причине Рокуко выглядит такой счастливой?


...И всё же, деньги. Сколько их ещё осталось у святой?


Может будет лучше как следует взяться за их извлечение.
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Глава 130. Готовка.



Наша шелковая, Кинуя, изучила свиток умения [Готовка], который Рокуко выиграла в лотерею.


И в результате...


"Ты теперь хороша в готовке?"


"Да, и кроме того, время потраченное на готовку стало практически мгновенным... Относительно."


Судя по сказанному Кинуей, кроме улучшения самой готовки, время вокруг неё останавливается пока она занимается только готовкой. Для неё процесс приготовления выглядит как обычно, но для окружающих он мгновенный. Это не работает для любых других работ кроме готовки.


"... Даже пока варится?"


"Да, я не могу заниматься ничем другим. Я не могу заниматься уборкой пока что-нибудь варится. Но если это что-нибудь вроде расстановки по местам кухонной утвари, это я делать могу."


Это сурово.


Но серьезно, магия пространства-времени заточенная под готовку?


Для начала, давайте подготовим парочку ингредиентов и посмотрим на что это похоже.


Я достал рецепт и несколько ингредиентов за ОП. Она будет делать пирожное с клубникой.


Я пригласил Ичику и Мясо в качестве дегустаторов. Рокуко тоже пришла, хоть я её и не звал.


"Это умение которое я получила. По твоему я не могу посмотреть?"


"Ты можешь приходить когда захочешь, независимо от причин."


"... Уж постарайся приглашать меня правильно! Почему я себя сейчас чувствую, как будто меня исключили?"


Рокуко надулась. Ладно, в следующий раз и её позовём.


"Тогда я приступаю. Сначала подготовить и... готово. Я закончила."


"Быстро! Всего же секунд десять прошло!?"


Перед нами стояли прекрасные пирожные с клубникой. Тем не менее, они не просто из ничего появились. На них были следы от печи, сделанной из кусочков яичной скорлупы феникса.


Мы их немедленно порезали. Белый крем и желтый бисквит, с красивым слоем красной клубники наверху. Выглядело вкусно.


"Действительно мгновенно. Это ещё невероятнее чем я думал."


"Господин, а можно мне взять Киную себе?"


"Тебе Ичика? Хахаха, разумеется нет."


"Тц, невезуха."


Кстати, что касается гостиницы, было решено, что Реи, Кинуя и Неруне находятся в подчинении у Рокуко. Они считаются моими младшими (кохаями).


Ичика была моим старшим (сэмпаем), исходя из того, что ходила по подземельям до меня, но она моя рабыня. Просто невозможно, чтобы я отдал моего младшего рабу.


"... Для меня с момента начала приготовлений прошел час. Я думаю заниматься только готовкой для обычных людей будет трудновато. Для меня же это нормально, я ведь фея домашнего очага."


"Это... довольно серьезное ограничение."


Это хорошее умение для людей, которые любят готовить. Можно сказать, это идеальное умение для повара? Они могут потратить на готовку столько времени сколько захотят.


... Хорошая вещь, которую я сам не стал бы использовать. Другое дело, если бы её можно было использовать для сна.


"Кема, это невероятно вкусно!"


"Оно такое сладкое, и буквально тает, ом ном ном..."


Рокуко и Мясо немедленно набили рты пирожным. Отличный способ их есть. Съем-ка и я тоже. Думая так, я посмотрел на тарелку... хух, ничего нет?


"Ах, прости. Это последний кусочек."


Именно сейчас, Рокуко впилась в последний кусок вилкой.


"Эй погодите. Вы ребята слишком быстро едите. Я тоже хотел попробовать..."


"Ну что уж поделать. Вот."


Рокуко направилась ко мне, нацеливаясь куском нанизанным на вилку.


...Все взгляды обратились на меня. Неужели это? Сцена с 'Аааа'?


"... Эй, рот открой."


"Нет, дай мне вилку."


"Не откроешь рот, сама съем!"


Что за угрозы? Но я так хочу пироженку... Кух. Как и ожидалось, Рокуко поумнела. Интересно, может это она уровень подняла?


"Понятно, теперь, когда всё обернулось таким образом, мне придется использовать последнюю возможность..."


"Ага, а теперь будь паинькой и открой ротик."


"Но я отказываюсь! Рокуко, не думай что всё будет по твоему, только потому что у тебя в руках пирожное!"


Я повернулся спиной к Рокуко и сказал Кинуе.


"Кинуя, пожалуйста сделай ещё."


"Да, я сейчас сде... готово."


Второе пирожное было готово через мгновение. О да, видеть это снова, умение [Готовка] невероятно.


"Мясо, Ичика, мы должны съесть и это! Помогите мне!"


"Итадакимас!"


"Мне жаль, Господин, но это приказ госпожи Рокуко. Я ничего не могу поделать!"


Все три накинулись на новое пирожное.


Тем не менее, я просто позволил им это сделать. Что касается причины...


"Тогда я возьму оставшиеся."


"Фуе?"


Щеки Рокуко были набиты пирожным. И там ещё было три целых... Ответ прост. Я приказал сделать четыре показав на пальцах. Наша печь с легкостью может готовить четыре порции одновременно.


Как и ожидалось, они были не в силах съесть все четыре. Я тоже не могу съесть столько, так что сложил их в [Хранилище]. Одно будет в подарок для Реи и Неруне, которых здесь не было.


Я немедленно ухватил кусок вилкой.


Полагаю, что ингредиенты получаемые через ОП были высшего качества, и умение Кинуи в готовке тоже было хорошим. Я скучал по этому вкусу, оно совсем как те пирожные, что я ел в другом мире.


"Вкусно. Ничем не хуже пирожных, что продаются в Японских магазинах."


"Для меня большая честь получить от вас похвалу, мастер."


Кинуя расцвела в улыбке.


"Буу, отлично, Кема! Но запомни как следует, это умение [Готовки] получила я, иными словами, это моё достижение!"


"Ном ном ном..."


"Я съела нечто хорошее, какое счастье. Высший класс с добавлением сахара, просто невероятно..."


Да, получилось просто роскошно. Надо продать парочку святой. Интересно, какую бы цену поставить? Может десять золотых за кусок?


Размышляя, я смотрел наружу. Там шел снег.


Зима.


... А кстати, надо же наконец выбрать название для нашей деревни.


Ээй, Гозо. Ты уверен, что хочешь оставить 'Гозо+Роппу Любовь на Века'?
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Глава 131. Название для деревни и нехватака времени у святой.



В качестве работы на зиму, я решил помочь Гозо в охоте на железных големов. Это стало пугающим местом, с тех пор как появился неведомый демон, но благодаря этому гильдия предлагала повышенную закупочную цену. Ну, меня это устраивает, так как я также хочу кое-что услышать.


Посреди боя с големами я задал Гозо вопрос.


"Кстати говоря, что там с названием для деревни?"


"Хух?... Ох, прости. Я сказал что подумаю, но не сделал этого."


Он попросту забыл.


"Понимаю. Это потому что я номинальный глава деревни? Как жестоко."


"... Аах, говоря об этом, ты точно номинальный?"


"Точно точно, Деревни Гозо+Роппу Любовь на Века. Только вслушайся, как звучит!"


"Эй эй, нет! Я непременно... подумаю над названием. Голен!"


Эй, зачем так орать, ну подумаешь, увидел голема.


И кстати, Деревня Голен. Неплохо. Напоминает слово [Голем], которое неплохо описывает наше подземелье и гостиницу... А в языке этого мира голем тоже произносится как голем? Умение называется [Создать Голема], так что вероятность этого большая.


"Какое у него значение?"


"... Звучит похоже на деревню големов."


"Это имеет смысл, чтож, по-моему вполне неплохо."


"Э? Ты серьезно не хочешь ещё подумать!?"


"Неа, это прекрасное имя, над которым Гозо думал долгое время, нет смысла ещё и мне над этим думать... Давайте соберем жителей в баре и сделаем торжественное объявление. Объясним значение названия для всех и каждого."


"Простите! Я придумал его только что, простите меня!"


"Хахаха, я так и подумал."


"Хахаха."


Мы с Гозо рассмеялись.


"Но я все же решил выбрать Голен. Оставляет приятное впечатление."


"Серьезно..."


Вот так, безымянная деревня стала называться Деревня Голен.


Это гораздо лучше чем Деревня Гозо+Роппу Любовь на Века.


"Похоже будет снегопад, с нашим зимним хранилищем всё в порядке?"


"Ага, с этим всё хорошо. Кроме того, поскольку гостиница разрешила жителям бесплатно пользоваться горячими источниками, нам не нужно тратить много магических кристаллов в качестве топлива или для нагревающих магических инструментов. У нас их много осталось. На складе так же есть много старой муки. На вкус она уже немного не та, но ничего страшного. Я имею ввиду, товары из Сиа и Павуеры проходят через нас, похоже торговцы планируют останавливаться в нашей деревне и зимой."


Другими словами наши поставки в порядке. Даже если они по какой-то причине закончатся или испортятся, мы можем импортировать еду. Интересно, что если использовать для этого те сто золотых что я дал?


Система оплаты прохода через туннель работает, так что мы можем получать доход ничего не делая. Не это ли Святой Грааль инвестиций...? А, и он же сказал, что вернет даже больше чем взял, если всё пойдет хорошо.


"Гозо... торговцы невероятны."


"Точно. Но и вы тоже не лыком шиты, выложить такую большую сумму и глазом не моргнув."


В последнее время я не мог думать о сотне золотых как о большой сумме, в основном после того как увидел что святая практически швыряет их направо и налево...


Если он сможет вернуть больше денег, возможно в следующий раз я инвестирую в него двести золотых?


*


Спустя пару дней. Кажется из Священного Королевства прибыло ответное письмо. Его содержимое... приказ вернуться.


[... Вернуться? Но я же ещё ничего не сделала!?]


[Тут также написано о необходимости взять на себя ответственность... довольно грубо.]


[Ответственность? За что?]


Похоже письма счастья от Рокуко тоже дошли.


Также пришло письмо адресованное Рокуко.


В нем говорилось:[Мы не планировали развязывать войну, это было бы нежелательно и мы бы этого не хотели. Святая действовала без разрешения. Пожалуйста, передайте наши добрые пожелания императору.]


И в качестве извинения: [Святая вернется домой.]


Просто замечательно, что они не заявили внезапно, что собираются воевать с нами. Я не хочу нести за это ответственность.


[Я не понимаю. Вернуть нас обратно как можно быстрее... похоже они не собираются отправлять нам деньги.]


[Гух, тогда надо быть более экономной с этим тортом...! Но я не могу противиться искушению! Мне сказали что осталось всего восемь кусочков этого восхитительного роскошного лакомства, но мне не о чем сожалеть!]


Ага, тот самый торт. Она попробовала один, и купила все восемь частей по десять золотых за каждую, итого восемьдесят золотых за весь. Она не колебалась несмотря на то, что у неё кончались деньги, сладости невероятны.


Используя свежие яйца, достаточное количество сахара, много жирного молока и муки высшего сорта, это был роскошно сделанный торт. Более того, он был приготовлен с помощью умения [Готовка]. Получить возможность съесть такое в маленькой горной деревушке, цена в десять золотых за кусок это вполне дешево.


После покупки, святая поместила его в своё [Хранилище], так что он не испортится.


Кроме того, я думаю, что даже если мы наделаем этих тортов из всех ингредиентов что у нас есть, то поскольку больше никто такие не делает, сказать, что это последний оставшийся кусок не будет ложью.


[Согласно письму, у нас осталось максимум три дня...]


[В таком случае, у меня нет другого выбора кроме как захватить подземелье? Я чувствую вину перед Главой Деревни, но после будет проще получить одобрение. Так что я смогу отплатить Главе Деревни за проявленное гостеприимство и предложенные мне ценности, настало время заняться этим всерьез!]


Эй, что ты несешь, что за 'после будет проще'?


... К сожалению, похоже что нам тоже придется стать серьезнее.


Я решил оставить наблюдение за святой на Рокуко и отправился поговорить с Рин.


Рин валялся в уютной теплой комнате.


"Ээй, Рин. Ты проснулся? Можем мы немного поговорить?"


[Нн? Я проснулся. Что, Кема?]


"В общем так..."


Я сказал Рин, что приносящая столько проблем святая будет приходить ещё около трех дней. И будет замечательно если Рин постарается защититься.


"Я рассчитываю на тебя, Рин."


[Нн...]


Сказав это, Рин шлепнулся на бок. Не чувствую его мотивации, но возможно он просто в зимней спячке или вроде того?


Зимняя спячка... я тоже хочу в зимнюю спячку. И если можно то и в весеннюю, летнюю и осеннюю.
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Глава 132. Серьезность Святой.



Попросив Рин о поддержке, я вернулся в комнату хранителя. На своих двоих.


Рокуко сейчас не было в комнате ядра. Она всё ещё наблюдает за святой из своей комнаты в гостинице.


Без Рокуко, которая могла бы забрать меня, оставалось идти туда самому. Немного неудобно... В комнате хранителя нужен дежурный.


"И всё же, что она имела ввиду под взяться за дело всерьёз?"


Вернуться в гостиницу дело нескольких секунд, я могу выйти из поддельного ядра в гостинице пройдя через комнату хранителя, после того как войду в ядро подземелья в комнате ядра, но я решил воспользоваться моментом чтобы немного поразмышлять в комнате хранителя.


В этой комнате поддерживается комфортная температура, и она довольно удобна. Если подумать, то она даже лучше футона в моем номере.


Судя по тем боям что я видел ранее, я не думаю что святая сможет победить Рин в прямом столкновении. Она способна уклониться от трех четырех атак. Не думаю, что ей будет легче даже если она применит магию.


*Рокот.


Прямо сейчас, это же землетрясение было?


... Ннн? Бала два или три...?


НУ, это не удивительно... ээ, погодите-ка секунду. Разве комната хранителя не в другом измерении?


Почему она затряслась?


Пока я склонив голову задумался, в комнату хранителя ворвалась Рокуко.


"Кема! Эй, всё плохо!"


"Что не так? О землетрясении такой силы и говорить не стоит."


"Землетрясении? О чем ты говоришь!? Это атака святой, её атака!"


...Хах?


О чем ты, не может такого быть, чтобы её атака на Рин могла вызвать землетрясение? ... вот о чем я думал, проверяя карту, но похоже что Рин в полном порядке. Святая все ещё стоит перед подземельем.


Её сопровождающий также рядом с ней, несет простой алтарь, который выглядит как рюкзак. Сопровождающий поклонился святой и направился в отель. А святая отправилась в подземелье.


"Что это было?"


"Смотри сюда."


Рокуко открыла меню и показала мне кое что. Это кажется запись того, что происходило здесь чуть раньше.


... Я увидел святую, молящуюся у алтаря.


Она что-то бормотала, и молилась так сильно, что даже вспотела. Я попробовал включить звук.


[Погибель подземельям, погибель подземельям, разрушение ядрам, разрушение ядрам. Здесь враги Бога Света. О божественная защита Бога света, наложи печать на это место. Погибель подземельям, погибель подземельям...]


Что за пугающий ребенок. Ещё и светится вся белым светом. Обычно невидимая магическая сила, сейчас освещала комнату, настолько высокой была её плотность... что за хрень здесь творится?


"Первый раз слышу такое длинное заклинание... ты знаешь к какому типу магии оно относится?"


"Ах, так это было заклинание...? Какое ужасное."


И сейчас я услышал ключевое слово заклинания.


[Следуя соглашению богов, на три дня, запечатай это подземелье [Договор].]


Магическая энергия окружавшая святую выстрелила в сторону подземелья. Похоже вот что вызвало землетрясение. Деревню тем не менее не трясло. Думаю Рокуко и все монстры подземелья тоже ощутили сотрясение.


Что касается людей, ни Мясо ни Ичика ничего не почувствовали... получается что я тоже монстр?


Хух.


Запись закончилась.


"Запечатывание подземелья? Что это за хрень такая..."


"Запечатывание... смотри, Кема! Каталог ОП!"


"Чо?"


Когда я открыл меню и проверил каталог ОП, на нем были печати красного цвета с надписью [Использование Отключено: Остался 71 час.]


Запечатывание функций ОП... что это значит?


Создание комнат и ловушек, а также призыв монстров. Все это было запечатано. Единственное что можно было делать, это восстанавливать ловушки и поврежденные стены.


Лотерея тоже запечатана... нельзя продать оружие и броню. А, кажется мы все же можем получить предметы для ежедневных нужд, типа сладких булочек и сокровищ вроде драгоценных камней.


Я не совсем понял, но она что-то сказала о [Соглашении Богов] в конце заклинания. Есть и нечто такое?


"Это... это и вправду запечатывание подземелья."


Не иметь возможности создавать новые комнаты и ловушки означает, что рост и изменение подземелья остановлено. Добавление новых проходов также невозможно.


Более того, это также касается и боевой силы, вы не сможете призвать монстров или усилить их оружием. Что означает, что вам остается только смотреть. Обычно всё так.


"Оооох... правда!?"


"Думаю мы справимся поскольку у нас есть [Создание Голема], обычные же подземелья скорее всего будут беспомощны."


"Точно! Отлично Кема! А теперь вышвырни эту святую!"


"Ага. Думаю мне следует приложить все силы для изготовления големов?"


Кстати, если говорить о монстрах... что насчет Рин, он в нашем подземелье только гостит.


Ну, даже если бы его это тоже затронуло, он бы просто почувствовал землетрясение, так что все в порядке.


Я отправился в лабораторию Неруне, где шли исследования магических голе... то есть горгулий.


*


Неруне работала вместе с Гар, своим ассистентом гаргульей, нанося магические печати на глиняные пластинки, которые я сделал с помощью создания голема. На первый взгляд это выглядит как печать для создания огня, типа зажигалки. Довольно маленькая, около трех сантиметров в диаметре. Печатей всего восемь, расположены по кругу.


"А, мастер. Что думаете? У меня от недавнего торта возникла идея, я пытаюсь сделать так, чтобы он мог эффективно нагревать вещи, поэтому расположила восемь печатей по кругу."


"...Выглядит как походная плита. Кстати, как продвигаются исследования магических печатей?"


"Ну, прямо сейчас я использую схему в которой несколько магических печатей питаются от одного магического кристалла, так что я практикуюсь в рисовании миниатюрных магических печатей. На этих глиняных пластинках которые вы мне дали, писать гораздо удобнее, так что я могу сделать их действительно маленькими."


Они и вправду крайне детализированы. мне нужно увеличительное стекло... Нн?


"Ты сможешь сделать их ещё меньше если сможешь рисовать нужные канавки... Я имею ввиду, если ты сможешь их выгравировать?"


"Да, это будет завершенная магическая печать, после того как магический кристалл расплавится в канавки. Но моих глаз и ловкости недостаточно для такой тонкой работы..."


Я открыл Каталог ОП... Опа, я же не могу им сейчас пользоваться. Все же полагаю, увеличительные стекла подпадают под категорию предметов для повседневных нужд, так что я могу без проблем приобрести их.


"Это же...!? Что это, всё такое большое!?"


"В этом мире что не слышали про линзы или очки?"


"Линзы? Очки? Это кажется... вроде такие были у призванных последователей бога, это предмет который исправляет зрение, так?"


Ах, так вот как они сюда попадают. Значит здесь не может быть выпуклых линз, если не появлялось дальнозоркого героя.


"Если подумать, то когда рассматриваешь предметы через хрустальный шар они становятся больше."


"Ага, это тоже выпуклая линза. Ну, думаю будет трудновато гравировать печати используя шарообразную линзу."


Таким образом проблема со зрением решена. Осталась ловкость... подумаю над этим потом.


"Ладно, это должно сработать... Неруне, сколько магических печатей в день ты можешь сделать сама?"


"Умммм... в день, думаю мой предел это десять... Я не уверена, что смогу аккуратно выгравировать больше."


"... Значит единственная проблема в том, что ты не можешь гравировать магические печати?"


"Единственная проблема? Это самая важная часть чтоб вы знали. После остается только растворить магический кристалл. Если бы не гравировка, можно было бы без проблем делать хоть по двести штук в день, было бы достаточно магических кристаллов."


Это самая важная часть. Магические кристаллы считаются сокровищами, так что я могу покупать их за ОП.


"Ну тогда, хочешь их делать? По двести в день."


Когда я это сказал, Неруне просто смотрела на меня широко открытыми глазами.


Я только что придумал способ массового производства магических печатей. И если он не сработает когда все зашло так далеко, будет стыдно.


... Я собираюсь ответить на серьезность святой моей собственной серьезностью.
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Глава 133. Серьезность Святой 2.



Для начала, сделаем гравировку магической печати на глиняной пластине.


Затем, прижмем к ней железо, размягченное [Созданием Голема], чтобы оно заполнило все канавки, так у меня получился оттиск магической печати.


Приложив к оттиску ещё один размягченный [Созданием Голема] металл, я приступил к изготовлению [Прототипа]. После того, как я разъединил оттиск от [Прототипа] на нем остались канавки магической печати.


После чего, я как обычно расплавил на нем магический кристалл, завершив печать.


"Ииии она заработала."


"Увааа..."


Она действительно заработала после того как магический кристалл закончил плавиться. Я спасен.


Видя законченную магическую печать, Неруне была удивлена.


"Подобный способ, это же... просто невероятно, сколько мы теперь сможем изготовить?"


"Правда? Сотню или две запросто."


Проще говоря, это штамп... я полагаю, это скорее можно считать печатным прессом? Его размеры позволят наладить массовое производство в любых количествах.


"Но мастер, никто кроме вас не сможет сделать это."


"Нн? Это не так. Довольно хлопотно делать пресс-формы, но как только они у вас появятся, можно начать изготовлять копии из глины. Их только надо будет потом обжечь, чтобы сделать более долговечными... они довольно слабы перед ударами, ну глины-то у нас в избытке... Точно. Я сделаю [Пресс-форму для пресс-форм] чтобы делать глиняные пресс-формы. Ты сможешь использовать железную магическую печать для массового изготовления глиняных пресс-форм, так что если она сломается... понимаешь?"


Когда я это сказал, Неруне сама похоже окаменела.


Она вероятно думает действительно ли это возможно.


... Кстати, тут же есть вещи вроде запечатывания писем воском, так что я не думаю, что подобная идея не могла прийти кому-нибудь ещё. Возможно люди хранят это в секрете, чтобы увеличить стоимость магических инструментов? Такое вполне возможно.


"Мастер, это... я смогу делать также!? Это же революция, ведь так!?"


"Пока мы на нужной волне, почему бы не совместить эту идею с созданием различных букв и символов в виде штампов?"


"Да быть не может!? Мой мастер спокойно использует свои идеи чтобы переписать историю!? Подождите пожалуйста, я должна всё записать!"


Неруне с шумом вынула блокнот и принялась делать заметки. Тебе не надо так волноваться... Ну, с этим, массовое производство горгулий стало ближе.


Пока что, нас защищает Рин, так что шанс примерно один к тысяче... но эта взявшаяся за дело всерьез святая, вполне может его победить.


Я не мог выбросить из головы эту проблему с запечатыванием, поэтому мне не спалось. Поэтому я подумал, что будет неплохо как-то убить время и вникнуть в массовое производство горгулий.


Это редкая возможность, так что я решил попробовать сделать это вместе с Неруне.


*


Первый день, когда святая взялась за дело всерьёз. Это был первый день, но она хотела закончить не откладывая.


Её путь через подземелье проходил гладко, она добралась до комнаты, в которой находился черный волк. Это место было ею изучено. Более того, благодаря эффекту [Договора] который она вызвала через церемонию, подземелье было ослаблено. Она чувствовала, что продвигаться было легче чем обычно.


Ослабленные подземелья не могут увеличивать количество новых ловушек или новых комнат. Все ограничения имели срок в три дня, но даже так, это очень помогало при захвате подземелий.


В частности, ослабление также означает что монстры боссы не могут возродиться. Черный волк похоже был монстром боссом этого подземелья, так что исключения из правил быть не могло.


Все что ей надо было сделать это победить его один раз. Как только она сможет его убить, даже если при этом погибнет сама, дальше все будет в порядке. Её надо будет только следить за ловушками и найти ядро подземелья.


... Возможно, она была уверена что черный волк это босс подземелья просто приняв во внимание его силу. В подземельях, чьи более глубокие этажи ещё не захвачены, боссы подземелий время от времени поднимаются наверх и появляются на более высоких этажах. Подобное случается время от времени.


Чем сильнее и воинственнее босс, тем больше вероятность что подобное произойдет. Судя по тому что он атаковал сразу же как только видел нарушителя, это наверняка был именно тот случай.


... Шлёп!


Она взбодрила себя шлепнув по щекам. Затем она начала вращать свою магическую силу, и приготовилась зайти в комнату.


Продолжая бормотать заклинание, она сначала заглянула внутрь. Черный волк уже направил свое внимание на вход... святая мысленно щелкнула языком.


(Как и ожидалось, он замечает даже шепот?)


Она вошла в комнату прямо перед завершением заклинания.


Черный волк в ответ бросился к ней. Несмотря на то, что его хвост мило вилял, он обнажил клыки открыв свою большую пасть, с явным намерением перекусить.


[Роааар!]


Волк заревел. Тем не менее этого было недостаточно чтобы заставить святую съежиться. Она знала, что если замрет, то умрет.


Она избежала первой атаки увернувшись от неё. С клацаньем, клыки волка щелкнули там, где она только что была... Она продолжала колдовать без остановки. Видя что его левая лапа дрогнула, святая тут же присела. И тут же его правая лапа полетела в неё сбоку. Волчьи когти пронеслись прямо над её головой, да так быстро, что аж воздух зазвенел. Было бы очень опасно если бы она не успела опуститься хотя бы на дюйм. Несколько прядей волос кружились в воздухе, атака прошла практически над её макушкой.


По её спине пробежал озноб. Холодный пот потек по лбу, но из предыдущего опыта она знала, что это ещё не всё. Теперь черный волк должен побежать на неё, чтобы с силой обрушить на неё удар правой лапы. Несмотря на его безрассудные и последовательные атаки, он все ещё был очаровательным.


В нужный момент, святая перекатилась влево, избежав удара.


Она наконец закончила заклинание. Бок черного волка оказался прямо перед ней.


Выбросив вперед правую руку, она закричала.


"[Луч Правосудия]!!"


В тот момент когда она произнесла последнюю часть заклинания, от неё вырвалась вспышка света. Через долю секунды тело черного волка было пронзено лучом. Пройдя сквозь него, он попал в потолок, оставив на нем выбоину.


Исход битвы был решен. Святая усмехнулась.


Но черный волк не упал.


Зрение святой подернулось серой пеленой. Почти вся её магическая сила вытекла, и она вырубилась.


Через некоторое время, она опять была в гостинице, лежала на футоне. Рядом находился простой алтарь.


"Госпожа Алка, вы очнулись?"


"... Вроде бы."


(Что случилось?)


Святая попыталась думать об этом, несмотря на жалобы идущие из её головы сразу же после возвращения из смерти.


Магия света императорского класса: [Луч Правосудия]. Выше чем магия верхнего и высокого класса, это была наступательная магия, которая может одним ударом уничтожить армию, нечто что можно назвать магией тактического класса. Удар справедливости способный разорвать зло в клочья. Он не мог не сработать против черного волка, который несомненно был порождением зла... на самом деле, он смог проделать в его теле огромную дыру.


Это была большая дыра, достаточно большая чтобы через неё можно было смотреть. Такая большая, что сквозь неё мог пройти ребенок. Тем не менее, несмотря на огромную дыру в теле, волк смог её атаковать. Он откусил поднятую руку а следом и голову.


Она смутно помнила что произошло, но именно так она умерла в этот раз.


"Вы использовали [Луч Правосудия]?"


"Да, это осушило мою магическая силу. Магия императорского класса как всегда потребляют очень много."


(Я использовала свою козырную карту, но меня все равно съели?)


Святая вздохнула.


"...Тем не менее, с такой огромной дырой он уже должен умереть...! На этот раз победа за мной."


В конце концов, пока она могла продолжать, не имело значения сколько раз она умрет, рано или поздно она победит. Она думала, что на этот раз ей не удастся одержать победу из-за ограничения по времени, но она победила.


Она решила отчитаться о завершении задания в гильдию авантюристов после подтверждения его трупа. Таким образом, одна из причин её появления здесь будет выполнена.


Святая снова вздохнула.
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Глава 134. Серьезность Святой 3.



[Я был, немного, удивлен.]


"Я подумал, что тебе конец настал!"


Рин был вне опасности.


Я думал, что он понес большие потери из-за огромной дыры в теле, но оказалось что он [Сам открыл дыру]. Как и ожидалось от слизи, он способен даже на такие методы экстренного уклонения.


Думаю из-за этого, у нас в потолке теперь огромная дыра.


[Когда она, протянула руку, я испытал, неприятное ощущение.]


"Как и ожидалось от Рин. Вы получили моё уважение, босс."


[Кукуку, я, сильный, как никак.]


Ты можешь снова это сказать. Все же святая это тоже нечто. Она каким-то образом избегала атак Рин пока колдовала, сумев выпустить магию наподобие пушечного выстрела практически в упор. Я не думаю, что способен на подобное, даже зная что не умру.


[Я, немного голоден. Кема, не возражаешь, если съем?]


"Нн? Конечно, угощайся."


[Ном. Ом ном...]


Рин быстренько проглотил голема посланника. Такое ощущение, что так всегда и было. Кроме того, вопрос быть мне съеденным или нет, даже не стоит. Я уже решил, что быть съеденным для меня нормально, так что тут и думать не о чем.


Похоже, что святая не способна победить Рин. Защитник моего подземелья настоящая стена!


... Как бы мне не накаркать с такой самоуверенностью, так что лучше будет остановиться.


Похоже что святая не собирается возвращаться в подземелье сегодня, так что почему бы мне не вернуться к массовому производству горгулий? То над чем я сейчас работаю, это гаргульи с огненными руками, у них на руках по тридцать магических печатей магии огня. Пока я сделал всего десять.


За основу я взял железного голема. Я добавил ему глиняные плечи, так что он не навредит себе огнем... Его железные руки из-за огня раскаляются, так что все чего он коснется сгорает. Фуфуфу. Я воспользовался случаем и отполировал их. Будет просто замечательно, если они будут реветь и при этом светиться красным.


Тем не менее... они потребляют чудовищное количество магических кристалов. Каждая печать требует кристала стоимостью 10 ОП для работы в течении часа. Поскольку я использую практически одинаковые магические печати, всего получается 300 ОП в час.


Похоже они способны на многое. Расширьте свои мечты, горгульи...


... Хух? Подождите, кажется вместо магической у меня получилась физическая атака? Хмм, я смогу попробовать если вызову монстра вроде привидения. Надо будет проверить это после того, как печать святой спадет.


*


Настал второй день с тех пор как святая стала серьезной. Чтобы подтвердить смерть черного волка, святая осторожно заглянула в комнату и встретилась глазами с черным волком.


Святая немедленно увеличила дистанцию между собой и комнатой. Проще говоря сбежала.


Она не колебалась ни секунды. Ей было предельно ясно, что если она задержится хоть на мгновение, то умрет.


"Хах, хаах, хаах..."


Убежав достаточно далеко, святая попыталась отдышаться.


... Невозможно, этот волк что, бессмертный? Вчерашней зияющей дыры, сегодня как не бывало. Она пыталась понять что произошло.


У неё не оставалось другого выбора, кроме как немедленно убить его. Возможно он погибнет, если она уничтожит его голову?


Может ли он быть бессмертным зверем? Тем не менее, поскольку этот монстр принадлежит подземелью, его исцеление должно быть замедленно из-за эффектов [Договора].


Если это босс подземелья, все более...


... И тут святая поняла, что что-то не так.


Не было ничего общего между демонами появляющимися в подземелье и черным волком.


У подземелий были свои тенденции.


Например, огненный атрибут, полу-человеческий тип, или звериный тип.


Точно, таким образом, можно считать монстров подземелья подчиненными босса подземелья.


Монстров которые появлялись в этом подземелье, за исключением слизей появившихся недавно, можно было четко разделить на гоблинов или големов.


Оба тип монстров скорее относились к земному атрибуту.


Полу люди гоблины и био-магические големы. У них не так много общего, но


... в подобном месте вдруг появляется зверь с атрибутом тьмы.


Если исходить из обычного хода событий, то боссом должен быть или гоблин или голем. Что-то человекоподобное например. Не то чтобы босс должен во всем совпадать с демонами, но... по крайней мере она никогда не слышала чтобы у босса и других монстров не было вообще ничего общего.


Атрибут тьмы. Звериного типа. Подавляющая физическая сила. Устойчивость сродни бессмертию. Она не могла найти ничего общего. Это была явная аномалия.


"... Возможно, нет, это... другого варианта быть не может, это возможно..."


Святая задумалась.


(Возможно ,этот черный волк дикий монстр, не имеющий к подземелью никакого отношения?)


Она почувствовала что это верный ответ.


Согласно предварительной проверке, это подземелье называемое [Обычной Пещерой] изначально располагало только гоблинами. Оно прошло через фазу трансформации, и в нем стали появляться ловушки и големы. И кроме того, магические мечи.


Судя по последовательности событий, скорее всего дикий монстр не связанный с подземельем, устроил в нем своё логово.


... Изначально с ним столкнулись в районе второго этажа, это стало причиной вызова святой. Из отчета гильдии, она слышала, что он уничтожил [Врата Мудрости]. Другими словами, одного этого должно быть достаточно чтобы подтвердить тот факт, что он пришел снаружи? Из чего можно сделать вывод, что черный волк никак не связан с подземельем.


В таком случае, [Договор] не окажет на него никакого влияния.


Это был очень тревожный факт, и в тоже время, это означало, что поскольку он не связан с подземельем, если она окончательно победит его, он не возродится.


Тогда ей придется в этот раз пойти до конца.


Святая приняла решение.


Она начала заклинание [Луча Правосудия]. Взамен его силы против нечестивых созданий, у этой магии было невероятно длинное заклинание. Естественно она должна быть сильнее магии верхнего класса учитывая насколько она долгая, но из-за такого длинного заклинания, для сражений она не годилась. Вместо этого, её часто использовали в качестве [Предупреждения] бога света наказывающего грехи.


Но у святой не было никаких сомнений, что на этот раз магия окажется неэффективной против черного волка. Потому что в этот раз, она будет целиться в голову.


Она заглянула в комнату с черным волком до того, как заклинание было закончено. Черного волка... не было.


(Хух? Он не здесь?)


Ей стало любопытно. Тем не менее, она не могла остановить произнесение заклинания после его начала. Она сделала робкий шаг внутрь. Она думала, что он возможно спрятался в слепой зоне входа, но и там его не было... возможно он покинул комнату?


Если это монстр безразличный к подземелью, такое вполне могло случиться. Было бы странным для него оставаться в комнате, если он знает, что это может подвергнуть его опасности. Он мог сделать что-то подобное только если по некоторым причинам не мог выйти, или был уверен в своей победе, или просто был идиотом.


Но что же ей теперь делать? Заклинание практически закончено. Выстреливать его смысла не было, она просто упадет замертво от истощения магической энергии. У неё не было времени болтаться тут.


[Гуруруру...]


Она услышала волчий вой. За спиной.


"[Луч Правосудия]!!"


Она успела в последний момент. У неё совершенно не оставалось времени. Она обернулась, чтобы посмотреть на повреждения нанесенные лучом, оказалось, что ей случайно удалось поразить черного волка в голову.


"Я сделала это!?"


Голову волка разнесло полностью. Тем не менее она чувствовала испепеляющую жажду крови.


Её тело потеряло силы, и она повалилась на пол.


... Передняя лапа безголового волка просвистела по воздуху, ударив святую в верхнюю часть туловища.


(Невозможно, как он может двигаться без головы!?"


Пока её сознание угасало и искажалось от истощения магической энергии, святая увидела нечто невероятное. Булькающая черная масса выросла из того места где раньше была его голова, сформировав новую голову.


"Ха, хаха... что... да что ты такое...!"


[Гарууу...!]


Хрум.


Святая была съедена этой вновь сформированной головой.


Оставался всего один день, как ей справиться с этим черным волком?


У неё даже предположений не было.
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Глава 135. У Святой проблемы.



"... Она промахнулась?"


[Нет, она попала. Это было, опасно. Часть моего тела, пропала.]


Похоже этот свет действительно сильный. Вместо того, чтобы нанести вред Рин, места которых этот свет коснулся попросту исчезли. Он просто почувствовал временную боль и даже подумал что все его тело будет в результате затронуто, но раны не распространились на области за пределами места поражения.


После этого он попросту регенерировал себя. Рин не смог бы сделать этого, будь он настоящим волком демоном... погодите, это же слизень, так что у него должно быть ядро или нечто вроде этого? Рин, где же твоё ядро? Судя по всему точно не в голове... может ли он перемещать его куда пожелает?


[Итак, Кема. Время подкрепиться.]


"Хочешь добавки? Если ранен, то следует лучше питаться. Если хочешь, я могу отправить несколько обычных големов."


[Ага, не откажусь.]


Я занялся массовым производством големов из глины и отправкой их в комнату, где их поедал Рин. Я могу использовать ранее выкопанную землю, не тратя при этом ОП, так что пока они из камней и глины все будет в порядке.


Количество големов, появляющихся в подземелье из точек возрождения тоже упало, так что мне надо наделать их побольше. Големы тоже тяжело трудились.


Что касается Рин, он продолжал заглатывать поток големов, как какую-то бесконечную лапшу. Даже если это и волк, есть лапшу... не похоже что он поймет что я имел ввиду. Ладно, неважно.


[Фуу, немного, лучше.]


"Вот и хорошо. Пожалуйста, ещё один день."


[Нн.]


Потом Рин съел заодно и голема посланника, которым я управлял.


Какой надежный парень. Если он сможет продержаться ещё день, мы победим.


Тем не менее, мне показалось, что в результате сегодняшнего нападения, сердце святой было разбито.


...Возможно, завтра она не захочет идти?


*


Святая держалась руками за голову.


Она не знала что ей делать. Даже дыра в теле не сработала, равно как и прямое попадание снесшее голову...


Она задавалась вопросом, сможет ли она каким-то образом сделать все так, чтобы взорвать всё его тело целиком.


Но было просто невозможно, чтобы черный волк позволил этому случиться. Разница между их уровнями силы была просто огромной. В последний раз, ей удалось попасть в него только благодаря счастливой случайности.


... А пока она решила сходить на горячие источники. У неё осталось слишком мало времени здесь. Все что она могла сейчас сделать, так это наслаждаться по полной. Она чувствовала сожаление, что не смогла выполнить задание или захватить подземелье, но... ладно, она не будет переживать об этом сейчас.


Она одела банный халат и вошла в горячие источники. Она чувствовала, что это даже лучше чем большая ванна. Это действительно было бальзамом на её сердце. Сегодня, одна из работниц отеля тоже была здесь. Ичика, рабыня, с Павуеранским акцентом.


"А, госпожа Святая... сильно устали?"


"... Да, знаете ли."


"Ну, ладно. Хотите чтобы я помассировала вам плечи?"


"Нет, в моем номере есть массажное кресло."


Пройдя через горячую воду, Ичика приблизилась к святой.


Святая и Ичика, часто проводили время вместе, в игровой комнате на крысиных бегах, так что много разговаривали о всяком.


"На сегодняшней гонке будет Бибиби. Я собираюсь поставить на него и сорвать банк!"


"... Хмм, на первый взгляд звучит неплохо."


Удача? Если говорить об удаче, святая чувствовала, что вся её удача была использована чтобы попасть [Лучом Правосудия] черному волку в голову. Это пожалуй было бы то же самое, как если бы она поставила на Бибиби, который никогда не выигрывает.


"Нн? Тебя что-то беспокоит? Я могу выслушать, если ты конечно хочешь."


"Ну, это... немного не то, о чем я могу говорить."


"Ладно, ладно... вещи становятся проще, если всего лишь об этом поговорить."


"...Ну, с тобой я пожалуй могу поговорить."


Затем, начав с "Сохрани это в секрете от Главы Деревни, хорошо?", она рассказала Ичике о своих проблемах. Некоторые части она опустила, но сказала, что должна возвращаться в свою страну, о существовании черного волка и что на не может победить, потому что он слишком силен.


Она также сказала о том, что недавно почувствовала, что её сопровождающий смотрит на её попу, похотливыми глазами.


"Даже Сопровождающий мужчина...! Кстати, учение которого госпожа Святая придерживается, говорит что мужчины плохие?"


"С этим проблем нет. Могу сказать, что я предпочитаю усердных мужчин вроде Главы Деревни. Его отношение, и эти подарки... фуфуфу, любовь, я чувствую любовь!"


Подарки на самом деле были вещами, которые она получила заплатив за них, но оказалось, что она считает их подарками или подношениями, по той простой причине что она святая.


"Погоди? Это бесполезно. Да, бесполезно. У главы деревни уже есть партнер, встречаться сразу с двумя?"


"Ну в нашем учении это не проблема. Пока у тебя есть ресурсы, ты можешь иметь столько партнеров, сколько пожелаешь. [Плодитесь и размножайтесь по всей земле, правя всем]... так гласит учение Бога Света. У меня есть необходимые ресурсы, потому что я святая, так что я могу запросто содержать партнеров Главы Деревни."


"Заветы Бога Света невероятны!? Вы даже готовы содержать их!?"


"Это же естественно? Я же святая как никак."


Святая разошлась.


(Чертова святая...)


Подумала Ичика. Ответ на это был прямо перед ней.


"Ладно, сменим тему, этот черный волк... почему ты просто не сбежишь, если не можешь победить? Провал задания вроде как не означает что ты умрешь."


"Моя репутация понизится. Кроме того, для святой не смочь победить монстра из подземелья, в такой близости от Главы Деревни..."


"Ээ, погоди, Святая? Серьезно? Ты что, серьезно нацелилась на главу деревни?"


"Даже оставив в стороне то, что я на него нацелилась, мне не очень приятно от мысли, что я не могу отплатить за доброе отношение."


"Хмм... но, ты же не можешь победить, так?"


"..."


И уже в который раз святая обхватила руками голову.


"Знаешь, вовремя отступить тоже важно."


"Даже если ты так говоришь..."


"И только между нами, господин Герой ходит в это подземелье примерно раз в месяц, так что если даже госпожа Святая не будет так напрягаться, все будет в порядке."


"... Господин Герой? Герой империи?"


Услышав это, святая кивнула своим мыслям.


"...Понятно, так что даже если я не могу победить... теперь я чувствую себя немного лучше. Чтож, я буду пытаться до самого конца."


"В самом деле..."


Проблемы святой стали чуть легче.


Она почувствовала, что прийти сюда было хорошей идеей.


Тогда, если герой империи пытается захватить подземелье... и покончит с ним раньше неё, она решила, что будет неплохой идеей предложить ему незачищенное подземелье, из тех что остались в Священном Королевстве.


Более того, она поставила кучу денег на Бибиби на сегодняшних бегах. Всё просто великолепно.
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Глава 136. Наблюдения Святой.



Святая шла по подземелью, и шаги её были тяжелы.


Она не верила в то, что сможет победить против черного волка. Но даже если это и так, сбегать она не станет.


В Священном Королевстве говорят: [Кто не рискует, тот не пьет шампанского]. Поэтому святая бросила вызов подземелью именно с таким намерением. Святая, будучи не в силах подавить свои собственные тревоги, с трудом переставляла ноги, тем не менее с легкостью побеждая големов.


"... Ох? А здесь была стена?"


Нет, здесь определенно не должно быть никакой стены. Что-то было не так. Согласно умению [Картографии], тут должен быть проход. Стены лабиринта могут быть только отремонтированы из-за эффектов [Договора], мог ли эффект каким-то образом пропасть раньше срока?


... Это не так. Всплеска магической силы в окрестностях подземелья знаменующего окончание действия печати не было. Не могла же сложиться такая ситуация в которой у подземелья вообще не было силы.


Делать нечего, если прохода нет придется идти в обход.


Стены которых раньше не было, теперь были, а в тех местах где не было проходов, теперь они появились.


... По какой-то причине ни [Картография] ни [Обнаружение Ловушек] в этом подземелье правильно не работали.


(... В самом деле, что за загадочное подземелье.)


... Она добралась до комнаты с черным волком. Это снова произойдет. Она добиралась сюда довольно долго, ей не хотелось здесь быть.


"... И... что же мне делать?"


Прежде чем войти она остановилась и решила обдумать стратегию.


(Должна ли я начать заклинание...? Или может быть стоит потратить на это чуть больше времени?)


[Эй.]


"...Нн?"


[Эй, ты.]


Она услышала голос шедший откуда-то... это авантюристы? Могли ли другие авантюристы забраться так далеко? Она никого не видела... но слышала пугающий голос идущий из тени.


"... Где вы?"


[Над тобой.]


Она посмотрела вверх... и там... был черный волк.


Он стоял на потолке, на всех четырех лапах.


"...Хух?..."


Он шел по потолку так непринужденно, что у неё появилось ощущение, что это она висит вверх тормашками.


Нет, гораздо важнее было другое.


Это был... владелец голоса? Нет. Её воображение уже сложило два и два. В этом месте больше никого не было. И кроме того пасть волка двигалась.


[Хорошая работа, пришедший, человек.]


Это не был лай, но его манера речи была неуклюжей, словно он говорит короткими кусками. Не было никаких сомнений что слова выходили из его пасти.


"В-вы понимаете человеческую речь...?"


[И что, ты находишь, это странным? Я могу, говорить и по, другому. Гуру руру... гау. Видишь?]


"Я не понимаю волчьего языка."


[... Действительно.]


Безусловно, монстры обладающие высоким интеллектом понимают человеческую речь, некоторые даже могут говорить. Например широко известно, что драконы способны на это. Для такого сильного волка говорить по человечески не было невозможным.


Более того, предположение святой о том, что волк пришел в подземелье снаружи получило ещё одно подтверждение. Было трудно поверить, что монстр безвылазно сидевший в подземелье мог контактировать с людьми достаточно, чтобы выучить их язык. Кроме того, очень немногие могли бы сюда дойти.


Черный волк внезапно оторвался от потолка и сделав в воздухе кувырок приземлился на землю. Инстинктивно повысив бдительность, святая встала в стойку. Тем не менее он кажется не собирался атаковать.


"... Почему Вы были на потолке?"


[Чтобы убить время?]


Он не вкладывал в это какой-то глубокий смысл.


(Как в мире... как он там оказался?)


Если бы он неожиданно напал из этой позиции, она умерла бы даже не пикнув. Другими словами, он не собирался убивать святую... по крайней мере сейчас.


Она не представляла каковы его намерения. Может это была просто прихоть, игра с жертвой, которую он мог убить в любой момент. Не сильно отличается от игры кошки с клубком шерсти. Решение было полностью в лапах у волка.


И даже так, это было хорошо. Это была хорошая возможность для святой понаблюдать за черным волком. Даже если герой придет и победит его в будущем, она могла бы помочь, собрав информацию.


Она уже получила новую информацию: он понимал человеческую речь.


Переговоры были возможны - это она уже установила.


Даже если это случилось из-за её халатности, она выигрывает ценные время и информацию.


"... Итак, чего же вы хотите?"


[Тебя, сладенькая.]


"... Ну, к сожалению, я себя раньше не ела."


[Другими, словами, для меня, ты источник, еды.]


Святая криво улыбнулась про себя. В конце концов, этот волк видит в ней только еду. Пока она отчаянно сражалась, думая о жизни и смерти, думая что её атаки могут что-то сделать - в то же время волк был обеспокоен, её усилия в его глазах были только прелестным трепыханием пищи, и прыганием с тарелки к его рту, готовность быть съеденной.


Более того, она была вкусной едой, которая к тому же сама приходила чтобы быть съеденной.


Разница в их силе была слишком огромной.


"Хмпф. И, вы собираетесь что-то делать?"


[Ага.]


Черный волк рассмеялся.


Уловив отблески клыков, которые могли бы лишить её жизни в одно мгновение, святая почувствовала как по её спине пробежал холодок.


[Я сделаю, тебя, моим последователем.]


... Почему он вдруг такое сказал?


У святой ушло почти пол минуты, чтобы понять что сказал волк.
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Глава 137. Чрезвычайная ситуация.



"... Хух?"


Неожиданное заявление 'святая последователь'. Моя голова на какое-то время опустела. Кроме того, он может говорить по человечески? Эй.


Это мне что-то напоминает, что там сказал Рин, когда сделал меня своим последователем?


Кажется что-то вроде: [Ты даешь, мне еду. Поэтому, ты, мой последователь.]


Давайте вспомним, что святая делала с момента своего прихода сюда. Раз в день ,она приходила в подземелье... и съедалась Рин.


В чем тут отличие со мной, когда меня в виде голема тоже съедали?


"... Это тоже самое!? Дерьмо! Это чрезвычайная ситуация!"


Кроме того, он заявил, что святая лучше на вкус. Что же делать... что же делать!? Для начала, я позвал Рокуко. У меня было прямое соединение из комнаты хранителя с поддельным ядром в её комнате .


"Эй Рокуко, чрезвычайная ситуация! Срочное совещание!"


"Вай Кема! Не врывайся так неожиданно!"


Рокуко была как раз в середине процесса переодевания. Упс, извини.


"Ладно, проехали."


"Это не то что можно проехать, чтоб ты знал! Погоди, чрезвычайная? Что произошло?"


"Рин сделал святую своим последователем."


"Ладно, я поняла. Звучит плохо."


Как и ожидалось от обновленной Рокуко, умничка. Она немедленно всё поняла и быстро напялив верхнюю одежду, пошла в комнату хранителя. Прошло всего тридцать секунд.


"Святая стала последователем... итак, что теперь?"


"Я не знаю, пока никаких изменений."


Похоже святая пришла в себя. Надо послушать их переговоры.


[Твоим... последователем?]


[Да, последователем. Даешь мне, хорошую еду, значит последователь, так?]


... Погодите, если подумать, то что сейчас происходит со святой, также происходило и со мной? Я не думал что это вызовет какие-то проблемы, поскольку я не рассматривался как голем...


[Что такое? Если есть, какие-то, проблемы, скажи.]


[... Умм, хорошо. Тогда, я хочу спросить... вы пришли в это подземелье снаружи?]


[Был вызван, боссом.]


[Босс?]


[Да.]


По этому вопросу, Рин не уступал.


[... Твой босс пришел в это подземелье откуда-то?]


[Ага. Потому, что я, сильный. Это, моё.]


Я привык говорить с Рин, поскольку часто делал это, но похоже что у святой проблемы с пониманием. Кстати, чтобы было понятно, он сказал: [Да, Я пришел снаружи. Я супер сильный, поэтому я контролирую подземелье и получил эту комнату.]


У меня есть способности к переговорам? Это опыт, детка.


[... Вы захватили подземелье...? Может ли такое быть...?]


[Кувафу, если было, ничего больше, я ем.]


[П-пожалуйста подождите! Под поеданием, умм вы едите своих последователей?]


[? А это, проблема? Не важно, сколько раз, тебя съели, ты возвращалась.]


[... Сегодня это не хорошо. Потом, ладно... Я хочу увидеть ядро подземелья, вы знаете где это?]


[Ядро Подземелья? Что это?]


Если подумать, Рин ничего не знает о ядрах подземелий. Я не говорил о них, когда спросил хочет ли он подчиняться подземелью. Он все равно отказался.


[... Светящийся шар, вот такого размера.]


[... Хм... ну, был такой.]


[Пожалуйста покажи мне! Где он!?]


[Ах, там. Пойдем.]


Он не знает о ядрах подземелий, но знает о светящемся шаре... точно, он же сначала спал в комнате ядра.


И вот, Рин медленно идет, а святая следом за ним.


Ладно. Это оборонительный бой. Все, кроме Кинуи прибыли в комнату хранителя, в качестве оборонительной силы подземелья... Кинуя будет заниматься гостиницей в одиночку.


"Господин, каменный идол готов в любое время."


"Стенные големы уже в движении. Хотите, чтобы они повели их в обход?"


Как обычно, Мясо и Ичика действуют так, словно для них это привычно.


"Многоногие големы лучники, готовы, мастер!"


"Отряды горгулий, готовы к выдвижению! Набиты магическими кристаллами под завязку!"


"Ооо, новые силы! Можете передать их мне?"


"Да, используйте их, как пожелаете!"


Реи управляет многоногими големами, вместе с Неруне, а Рокуко двигает горгулий.


"Ладно, давайте начнем оборонительную войну... ах, сперва надо эвакуировать ядро подземелья. Прямо сейчас настоящее ядро находится именно в том месте, где спал Рин."


"Поняла! Могу я использовать то, что находится в моей комнате для рокировки?"


"Да, действуй."


После того, как Рин покинул комнату ядра, я поместил поддельное ядро в самую дальнюю часть подземелья. Я все ещё делаю другой маршрут.


В последнее время, я думаю что слишком много сил отдал исследованию магических инструментов.


... После того, как мы переместим ядро в деревню, оборонительная война будет проходить более безопасно. Даже если они доберутся туда, где будет поддельное ядро, то даже если его уничтожат, проблем это не вызовет.


Даже если Рин приведет святую в комнату ядра, всё будет в порядке. Безопасность, это замечательно.


"Ах..."


"Хмм? Что-то не так?"


"Рокировка невозможна еще пятнадцать часов. Она тоже запечатана."


На Рокуко лица не было.


Ух? Тогда...


"Вероятно, ты хочешь сказать, что нам не сбежать?"


"Точно, именно это я и хотела сказать, нам не сбежать."


Я почувствовал как пот стекает по моей спине.


"Хей, прошло довольно много времени, давненько я не слышал поступи смерти..."


... Из-за моего бормотания комната хранителя погрузилась в тишину.


"... Кема. Что ты только что..."


"А, простите. Глупость сморозил."


"Это же супер клёво! Я хочу использовать это в следующий раз! Поступь смерти!"


"Пожалуйста, прекрати. Я извиняюсь, очень извиняюсь!"


Пока я искренне извинялся перед Рокуко, чьи глаза сверкали, мы подготовили нашу оборону.


В любом случае, как только мне удастся убить святую хотя бы раз, это будет нашей победой. В конце концов ей осталось быть здесь всего день.
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Глава 138. Черный волк и Святая.



Вместе с черным волком в качестве провожатого, Святая Алка послушно следовала за ним. Она хотела бы знать, как до этого дошло, но не могла ничего придумать. Тем не менее, хоть она всегда ходила в подземелья в одиночку, она не находила ничего плохого в том, что её вели через подземелье. Она даже ощутила себя кем-то вроде укротителя.


[Му?... А тут была стена?]


Поправка, они заблудились.


Однако, в следующую секунду волк сказал нечто неожиданное.


[... Сломать её? Нюх нюх... да, я могу.]


"Ээ, ты можешь её сломать?"


[Я могу. Я, сильный. Даже если я, сломаю её, все будет хорошо.]


Ломать стены подземелий, святая чувствовала что это очень ненормальный монстр. Однако, под эффектом [Договора] подземелья чинят свои стены с невероятной скоростью. Они способны восстановить полностью разрушенную стену всего да одну десятую секунды. Она даже может оказаться внутри стены, погибнув. Быть раздавленной, это больно.


"Нет, все в порядке. Давай поищем другой путь."


[Ладно.]


Черный волк двинулся дальше. Двинувшись за ним, святая внезапно услышала звук быстрого движения.


"!"


Она рефлекторно наклонила голову набок. И в тот же миг, стрела прорезала воздух в том месте, где только что была её голова.


За этим последовала боль. Стрела скрытая в тени первой вонзилась ей в плечо.


Снайпер. Более того, опытный. Посмотрев в направлении откуда летели стрелы, она увидела голема вооруженного двумя луками, в обеих руках. Нет, 'в обеих руках' немного не верно. Почему? Потому что у него было четыре руки и четыре ноги. Руки выходящие из его спины, перезаряжали луки новыми стрелами.


Однако, черный волк немедленно бросился на него. И голему так и не удалось выпустить их.


"Ку, големы... выбора нет. ■■, ■■■■■■■■ [Исцеление]."


Она выдернула стрелу. К ней пристало мясо, потому что на наконечнике были [Шипы], но она не обратила на это внимания. Поскольку она была немного ошеломлена, она вырезала из раны ещё часть, нанесла противоядие и применила на себе восстанавливающую магию. Исцеляющая магия затянула открытую рану, восстановив плоть.


Черный волк вернулся.


[Эй, он выстрелил, в моего последователя, так что я его съел, это плохо?]


"... Нет, ты меня спас."


[Хмм, тогда ладно. Пошли.]


Волк продолжил свой путь, как будто ничего не было.


... Святая вновь последовала за ним. Неожиданно, она поняла, что её защищали.


Это не было большим делом. Её просто подстрелил голем особого вида. Вот и всё. Это был монстр, который использовал большое количество яда, и в тоже время лук и стрелы. У него даже было четыре руки и ноги.


Однако, если бы волк не разобрался с големом до того как тот смог бы выстрелить в неё другой отравленной стрелой, для неё было бы слишком поздно предпринимать что либо.


[Му.]


Волк взмахнул хвостом... и на землю упало четыре стрелы.


Святая также заметила эту атаку. Однако она не поняла что количество удвоилось. Там было уже два голема особого вида... Они были особого вида, но их было уже несколько... возможно это новый вид? Если так, она назовет их стоногими големами, или как-то так.


[Что, ты хочешь?]


"... Я их уничтожу."


Святая достала из [Хранилища] свой боевой молот. Это были все те же големы. Даже если они были особым видом, их основа не изменилась.


На этот раз волк не вмешивался... и не атаковал святую сзади.


Она быстро справилась с големами и вернулась к волку.


[Можем идти?]


"... Да."


Святая всегда заходила в подземелья одна. Она умирала в одиночестве и захватывала их тоже одна. Все было бы совсем иначе, будь у неё товарищи, способные воскресать, но к сожалению, она так и не встретила никого подобного. Даже если она и искала кого-то такого же, их скорее всего не существовало...


И поэтому, это был первый раз когда её защищали.


Было удивительно, что тот, кто должен быть её врагом, волк, делал подобное.


... Она чувствовала, как в груди у неё бухало.


Противоядие, которое она приняла ранее, возможно действовало достаточно медленно.


[Му? И здесь тоже, стена... Сломать её?]


"Нет, у меня есть [Картография], так что поищем другой путь. Ломание стен лучше оставим на крайний случай."


[Точно? Ну, ладно... Следуй за мной, близко. Ты, слабая, как никак.]


"... Точно. Фуфуфу."


Святая послушно следовала за черным волком, ищущим путь. Это также было впервые, когда она шла по полю битвы вслед за другими.


Даже если ей было нужно сопровождение, она всегда шла впереди. Святая должна защищать других, потому что их жизни ограничены, потому что святая сильнейшая.


Но сейчас, она была под защитой волка, более сильного чем она.


(Я слаба, так что следую.)


Святая шла по подземелью с новым свежим чувством, которое никогда ранее не испытывала.


Она даже решила потратить немного больше времени на захват подземелья.
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Глава 139. Еума.



Святая и черный волк вместе шли по подземелью. По пути они несколько раз были атакованы големами, но или святая сама довольно легко останавливала их, или черный волк предотвращал все атаки против неё. В любом случае, последнюю точку ставила святая.


Попадались им не только многорукие вариации вооруженные луками, но и похожие на черепах покрытых шипами, которые бросались на неё... Святая разбиралась с ними как и с остальными големами, у неё не возникало проблем.


Но попадались не только големы, там были и ловушки.


Святая провалилась в волчью яму, но черный волк спас её, схватив за одежду зубами. Мечи неожиданно вылетали из дверей, которые черный волк пытался открыть. Тем не менее волк оставался спокойным, несмотря на то, что был проткнут несколькими.


Святая спросила, хочет ли он чтобы она использовала на нем [Исцеление], но он ответил: [Я не ранен, не устал, так что, зачем?]


... При этом выглядел он, как подушка для булавок.


Тем временем, весь этаж стал виден через [Картографию]... И рядом не было путей для прохода. У них ещё оставалась последняя возможность, похоже пришло время попробовать сломать стену.


Они наткнулись на беззащитно выглядевшего голема, сидевшего у стены. Он выглядел как самый обычный голем... и тем не менее это была самая удивительная вариация, которую святая когда либо видела.


[Гуруру, гару, гоу.]


[Му? ... Гуруру, гооарга, гуруру.]


Голем говорил на волчьем языке.


Не было похоже что он просто гавкал как в голову взбредет, он несомненно говорил с черным волком. В любом случае, святая понятия не имела что они говорили.


Поговорив с големом некоторое время, волк обернулся к святой.


[Гаруру, гуруруу?]


"А?"


[А, человек. Ммм, как твоё, имя?]


"А, ум, да, я Алка."


Святая послушно ответила на вопрос волка.


[Позволь, тебя познакомить. Это Еума, твой старший. Еума, это Алка, она твоя младшая. Постарайтесь поладить.]


"Э? Старший?"


[... Я Еума. В качестве последователя, я твой старший. Я был бы признателен, если бы ты покинула это место как можно быстрее.]


Он говорил по человечески. Странным голосом, и он только что представился. Ей показалось, что голос явно напоминал голос главы деревни.


"Ты ведь голем, так?"


[Не ожидала такого от голема? Ты уже говорила с Рин, так что я не думаю, что подобное может стать для тебя большим сюрпризом.]


"Рин?"


[Моё, имя. Называй, меня боссом, Ке... Еума.]


Так имя черного волка, Рин?


Святая решила запомнить это.


[Эй, Алка. Сделай одолжение своему старшему и уйди.]


"Я не могу этого сделать. Я... у меня остался всего день."


[Вот как? Неповезло... Эй, босс. Я собираюсь победить её, пожалуйста не вмешивайся.]


Голем Еума медленно поднялся, оставаясь у стены.


"Погоди, что ты имеешь ввиду?"


[То и имею. Ты авантюрист который пришел сюда чтобы захватить это подземелье, а я... монстр подземелья, отличающийся от босса. Разве это не очевидно?]


Подозрительный человекоподобный голем Еума пожал плечами говоря это. Несмотря на то, что он был големом. Тем не менее, монстры подземелья должны сражаться ради защиты подземелья. Это было естественно.


"Монстры с интеллектом не привязаны к подземелью, проводились исследования, которые показали, что они выживают, даже если ядро было уничтожено. Еума, не будет ли этот вариант более удобным?"


[Нет, не будет. Моя задача защитить ядро подземелья.]


Был ли он боссом? Но было ли нормально позволить боссу покинуть свою комнату и слоняться вокруг?


[Ты наверно уже заметила, тебе придется убить меня, чтобы покинуть этот этаж, кроме того, я буду сражаться используя моих подчиненных... Рин, могу я попросить тебя не вмешиваться? Честно говоря, ты уже получил свою долю ловушек и стрел.]


[Хмпф, разумеется. Еума и Алка, слабые. Так что, я защищу, вас обоих. Всё таки, я ваш босс!]


"Чо?"


[Э?]


По всей видимости, Еума не понял что имел ввиду Рин. Он выглядел так же растерянно, как и святая.


[... Тогда пожалуйста, не останавливай мой отпор Алке.]


[Отказано. Я защищаю.]


[... Тогда, можешь ты перестать идти дальше?]


[Хмм? Нет. Я пообещал.]


Бросив попытки договориться с Рин, Еума повернулся к святой.


[Даже если вы пойдете дальше, смысла в этом не будет. Того, что вы ищете, там нет. Я переместил его.]


"... Это ведь была ложь, не так ли?"


Пробормотала святая.


[... Ложь? С чего вы взяли? Я не лгал.]


"Мой [Глаз Правды] говорит мне, когда люди врут. Прямо сейчас, ты светишься красным."


[Вот как... и что ты будешь делать?]


Бэнг!


Святая взмахнула своим боевым молотом, но он был заблокирован черным волком.


Еума не сдвинулся ни на дюйм. Была ли это уверенность в себе или он знал, что Рин остановит это?


[... Рин, не вмешивайся.]


[Не вмешиваться? Почему.]


[Мы отвлеклись от темы. Эй, Алка. Если ты меня не убьешь, я не дам вам двигаться вперед.]


"Босс, раз такое дело, могу ли я сделать это?"


[Делать нечего. Если это происходит, между последователями, ничего не поделаешь. Еума, я съем тебя.]


И в тот же момент, Еума был съеден Рин... Что случилось с обещанием защиты?


"Это... а как же защита?"


[Все в порядке, Еума может, возрождаться, опять и опять, тоже.]


С треском, стена позади того места, где стоял Еума, сломалась.


За ней был путь вперед.
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Глава 140. Святая и Огненный Провал.



"... Фуух, закончилось наконец..."


"Отличная работа, Кема."


Управляя големом посланником, которого я назвал Еума, я отправлял свой голос из конца туннеля, что был за стеной.


Мне каким-то образом удалось её провести, сказав Рин: [Моё имя на человеческом языке, Еума, так что пожалуйста, используй его.]


Кстати говоря, в список именованных монстров [Еума] добавлен не был. Насколько я помню, Испытатель там тоже не появился. Полагаю големы, созданные с помощью [Создать Голема], не считаются?


Был шанс, что я буду раскрыт из-за моего голоса, но голем не воспроизводил высокие частоты... создавая [Хрустящий Голос]. Если этого будет достаточно, я буду просто рад.


Если бы пришлось что-то говорить, то я бы просто сказал: [Я просто подражаю голосу авантюриста, который однажды зашел на этот этаж.] Голем действительно просто подражает моему голосу, так что это не ложь.


Я имею ввиду, я не мог отступить после того, как мне не удалось отогнать святую из-за Рин, так что я попытался сделать так, чтобы она перестала считаться последователем.


... Я действительно надеялся что Рин прекратит защищать святую, но... к сожалению, этого не произошло.


В любом случае, по другую сторону от стены где я занял свою позицию... святая сейчас идет в сторону области с магмой, которая ведет в [Огненный Провал].


Я даже сказал, что она не найдет то, чего ищет... Её цель ядро подземелья. У [Огненного Провала] тоже есть ядро, так что когда я сказал что убрал его, это была ложь. Ну да, я не сказал правду!


Однако же, у святой есть детектор лжи. Это мог быть и блеф, но считать это правдой в любом случае не повредит.


... Но то, что он работает даже через голема это бред. Так всё-таки это был блеф? Я вспомнил как она швырялась деньгами направо и налево. Есть вероятность, что она получает от своей страны определенные преференции, из-за того, что обладает таким редким умением.


Если не рассматривать возможность её побега, шансы её воскрешения 100%, так что для них не будет потерей позволить ей выучить такой редкий навык через свиток.


В любом случае, я был побежден, а проход открыт. Однако вел он не к нашему ядру подземелья. Это должно дать нам достаточно времени.


Надо передохнуть. Големы и ловушки, которых мы подготовили с таким трудом, а также отравленные стрелы, сделанные из остатков яда, которым я пытался отравить Рин, всё это оказалось бесполезно, так что у меня не было выбора, кроме как взяться за дело самому...


... Итак, это даст нам достаточно времени. Пробираться через [Огненный Провал] они будут достаточно долго. Это место не запечатано... ведь нет? Они вроде как соединены... Ну, они бы вероятно прибежали жаловаться, если бы их тоже затронуло.


"Вы сделали это, мастер, госпожа Рокуко."


"... Реи, твое умение в использовании лука сильно улучшилось."


"Да, големы единственное средство которым я могу наносить урон... так что я практиковалась. Я купила свиток лучника за мою зарплату в ОП... фуфу, но даже так, я не могу победить Мясо. Что же с ней не так? Она действительно обычный ребенок зверолюд? Ааах, видеть с какой легкостью она уклоняется от летящих в неё стрел, ахахаха, это невероятно, ахаха... хаха..."


Реи говорила с волнением и отводя глаза, в тоже время сухо смеясь.


Ну серьезно, Рин свел на нет все усилия наших подчиненных.


Прямо сейчас, Рин направляется к входу в комнату магмы Рокуко, которая ведет в [Огненный Провал], и святая с ним.


В прошлый раз он не решился сюда войти, но вовсе не потому что магма представляла для него опасность. Он сказал, что там было жарко и душно, а он хотел более спокойное место для сна. С этой причиной кто угодно готов согласиться.


Кроме того, с ним все будет хорошо, даже если он выпьет магму как воду... Магма не вода, так что если подумать, это может оказаться шуткой.


[Босс, здесь всё какое-то не такое.]


[... Я не заходил сюда раньше. Я не знаю, дорогу.]


Святая и Рин продвигались через комнату прыгая с камня на камень.


Довольно неожиданно, она потеряла своё нежелание называть Рин 'боссом'?


"... Было бесполезно посылать против Рин шипастых големов..."


"Гаргульи над которыми я так тяжело работала, тоже ничего не смогли сделать"


"Отлично! Моя очередь! Фени, взять их!"


Думая ,что для них будет странно не подвергнуться нападению, Рокуко отправила Фени.


[Му? Это же... феникс!? Ло-ло-лови его!]


[Э? Хмпф, думаю, это также последователь Еума.]


[Укротитель! Укротитель...! Пожалуйста, поймай его, у первой святой партнером был феникс! Я тоже хочу себе феникса в партнеры!]


"Беги, Фени, беги!"


Святая попыталась поймать Фени, так что он быстро сбежал. Святая попыталась прыгнуть за ним в магму, но Рин её остановил.


[Это моего, последователя. Не надо. Если хочешь, проси, Еуму.]


[Уууу... тогда когда я уничтожу ядро подземелья...! Прежде чем это место обрушится...!]


Интересно, что она ответит, если я скажу что отдам ей Фени, если она откажется идти дальше... Ой, Рокуко таращится на меня. Не-не-не я ни о чем таком не думал.


В конце концов Рин нашел вход в [Огненный Провал] и прошел через него. Святая последовала за ним.


Наконец-то я могу пойти спать...


[Босс, здесь начинается другое подземелье... Вероятно это [Огненный Провал]. Давайте вернемся.]


[Му? Ладно. Дом других ребят? Тогда, возможно, в другой раз.]


Стоило мне размечтаться о теплом футоне, как они повернули обратно.


...Ну откуда она узнала? Чертова святая.


"... Что будем делать, Кема?"


"Раз все так обернулось, теперь мы можем только встретить их в лоб. Я проведу их в комнату босса. Ничего не поделать... Я хотел сохранить это как мой козырь, но полагаю, пришло время представить нового идола? Специально сделанного Рин-устойчивого голема."


"Кема, когда ты успел сделать нечто подобное?


На подготовку у меня всегда найдется время.


В конце концов, я не хочу умирать.
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Глава 141. Святая и Босс.



"Начнем с того, это направление противоположно тому, в котором босс шел сначала."


[... Вот как? Молодец, что заметила.]


"Ну разумеется. А Еума неплохой тактик."


[Хм? Еума, слабый. Теперь, можем идти?]


Пока они шли обратно по камням, Святая Алка безудержно хвасталась.


Она спокойно шла бок о бок с Рин без малейшего чувства неловкости.


К сожалению, она так и не смогла найти феникса, вероятно он где-то прятался... очень жаль.


Вернувшись из наполненного лавой этажа, они вновь вошли в вымощенные и облицованные камнем коридоры.


"Вон туда изначально собирался идти босс."


Используя [Картографию], они двигались через подземелье.


Вот здесь раньше была стена. Однако теперь она пропала, потому что они победили Еуму.


"... Понятно, так Еума был ключом?"


[Уму, довольно, хлопотно.]


Затем, не встретив по пути ловушек, они вновь увидели сидящего у стены голема. Это был Еума. Впечатление которое он производил совершенно отличалось от других големов. Он сидел как обычно, но по какой-то причине ощущался как человек.


Когда Еума увидел Рин и святую, он поднял руку, приветствуя их.


[Хай. Было бы замечательно, если бы вы просто повернули назад.]


"Твой план был прекрасен. Обычные авантюристы скорее всего попались бы на эту удочку."


[Хаах... Спрошу ещё раз, не могли бы вы просто уйти?]


"Я отказываюсь."


[Рин, кажется ты не собираешься останавливать Алку придется мне это сделать.]


[А? Точно. Не собираюсь.]


[Тогда я сокрушу вас обоих. Хорошо? ... Я буду ждать в комнате прямо за моей спиной.]


[Кукуку, сможешь ли, ты? Хорошо, покажи мне!]


Рыкнув, Рин съел Еуму. В то же миг, стена была разрушена.


... Прямо за ней была дверь. Она была роскошна, эта дверь одним своим внешним видом говорила что ведет в комнату босса.


"Еума сказал что победит босса, он сможет?"


[Кукуку, интересно. Этот парень, даже слабее, чем Алка... но голова у него, хорошая.]


Еума похоже обладал интеллектом равным человеку, нет, лучшим чем человеческий. Что он сможет сделать как босс подземелья?


Святая напряглась.


Дверь открылась с тяжелым, глухим звуком.


Внутри была статуя тускло блестевшего железного рыцаря. Это был рыцарь облаченный в полный рыцарский доспех, сидевший на лошади и державший копьё. Тем не менее его лицо было видно через поднятое забрало шлема... и описать это лицо можно было словом пустое, похоже на яйцо с дырками в нем. Где же скрывается Еума?


Святая медленно двинулась вперед.


Жажда крови. Святая мгновенно отскочила назад. Мгновеньем позже копьё пронзило место где она только что была.


Он поднял копье над головой и - бэнг!


Рин вмешался и остановил его.


Это была статуя, но она двигалась... это был голем. Это был первый раз, когда она видела голема в виде лошади, но это было вполне возможно, если это босс.


Это была очень неожиданная атака. Не будь здесь Рин, все закончилось бы в один миг.


[Кукуку, Еума, это ты, Еума!? Теперь ты, лошадь! Хух!?]


Рин в восторге расхохотался.


[... Тогда, давай сделаем это.]


Произнес рыцарь, опуская забрало. Это несомненно был голос Еумы. Отойдя чуть назад, Еума снова приготовился нападать.


[Кукуку! Куку куку! Я иду, Еума!]


Рин и Еума одновременно рванулись навстречу друг другу, сталкиваясь... так подумала святая, но Еума быстро соскочил с лошади. Только лошадь бросилась в сторону Рин.


[Это, как тогда... !?]


Когда Рин собрался проглотить лошадь целиком, просто разинув пасть до невероятного размера, лошадь взорвалась. Что-то белое выстрелило прямо в глотку Рин.


[Гугее!? Гуха, пхе, пхе! Это, с-соль!!]


[У меня ещё много осталось, ни в чем себе не отказывай.]


Позади Еумы открылась дверь. Несколько белых лошадей ворвались через неё. После того, как пять из них вошли, дверь захлопнулась.


[По-погоди, Еума!? Они, все, из соли!?]


[У меня ещё много осталось, ни в чем себе не отказывай.]


Еума бездушно произнес ту же самую фразу.


Белые лошади сделанные из соли... соляные лошади принялись неустанно гоняться за Рин. Видя, что Рин старается держаться подальше от соляных големов и Еумы, святая остановила атаку, выйдя вперед с боевым молотом.


"Соль сделала твои следы видимыми, хоть ты и старался спрятаться, Еума!"


[... ...]


"Ох? Не хочешь говорить? Мог бы меня похвалить. Или ты можешь говорить только одним из своих тел?"


Это был второй голем в виде рыцаря. Это должна была быть внезапная атака полностью полагавшаяся на её небрежность. Тем не менее, святая ожидала, что может произойти нечто подобное потому что это же был Еума, так что она была готова. И она даже была разочарована, что это было нечто подобное.


[... Тогда, давай сделаем это.]


"Да, давай."


С той же самой фразой которую он сказал Рин, их битва началась.


Мечник Еумы был похож на того рыцаря. Тем не менее, его способности были посредственны, примерно на уровне С-ранга.


Святая отразила нападение голема рыцаря своим боевым молотом. Она не могла рассчитывать что Рин, за которым сейчас гонялись солевые лошади, сможет защитить её в этот раз. Тем не менее у неё было чувство, что она может победить в этом бою.


"Фуфуф, по сравнению с боссом... это просто!"


Звуки ударов металла об металл резонировали в воздухе. Боевой молот святой был сделан из минерала, более прочного чем металл называемый черной сталью. Что касается Еумы, все его тело, включая доспехи и оружие были сделаны из железа.


Всякий раз когда он парировал атаки святой, его меч дрожал с дребезжащим звоном и на нем появлялись отметины от её молота.


"Хора хора хора! Хорошо, вот так, и так, и ещё вот так!"


Получаемый им урон быстро сказался на его движениях, он был сильно измотан. Святая продолжила беспощадно сминать Еуму.


Затем, Еума зашатался и упал на колени. Отбросив прочь свой меч, он поднял перед собой левую руку.


"Что? И это всё? Фуфуф, ты выбросил прочь свой меч и сдаешься? Но я не смогу добраться до ядра подземелья без победы над Еумой, так? Поэтому, я собираюсь покончить с тобой!"


[...У меня ещё много осталось, ни в чем себе не отказывай.]


Еума указал наверх правой рукой. Сперва она посмотрела наверх, продолжая держать Еуму в поле зрения, опасаясь возможной ловушки. Тем не менее, там ничего не было... нет, когда она присмотрелась получше... это был потолок. Он был белым.


В то же мгновение потолок обрушился. Это было огромное количество соли. Несмотря на бывших тут же солевых лошадей и Еуму, и Рин и святая моментально закрыли глаза.


[Могаа!? Пе, пех! Отвратительно! Очень отвратительно! Угех, пех!]


Было слышно слабый голос Рин. Вероятно он столкнулся с солевой лошадью, когда ему пришлось закрыть глаза. Получается, соль его слабое место? Нет, несомненно так оно и есть. Вот почему, даже несмотря на то, что она не знала зачем это, Еума запасся большим количеством соли.


"Кух!"


Когда она открыла глаза, укрепляя свою защиту боевым молотом, Еума стоял прямо перед ней. У него не было оружия, вероятно он обронил его, когда соль упала сверху. Когда он приблизился, его левая рука оказалась гораздо ближе к святой чем раньше.


В следующий миг, что-то маленькое выстрелило из левой руки Еумы, пробив грудь святой.


"...Хух?"


Она закашлялась.


Из её рта потекла кровь. Оказалось, что он пронзил её легкое.


Несмотря на то, что она носила железный нагрудник, она был пронзена насквозь.


"Несмотря... голем, ты используешь... магию? ... Когда... ты... заклинание?"


Даже если она попыталась бы использовать магию восстановления, её враг не дал бы ей такого шанса. К тому же кровь заполнила её легкие, она даже дышать не могла. Её речь стала походить на речь Рин. По своему опыту она знала, что умирает.


"Гофу... Фуфу... Я была, неосторожна. Полагаю, это моё, поражение... не могу..."


[...]


Еума молчал. Естественно, не было смысла желать ей уйти мирно и насладиться в следующей жизни, или что-то в этом роде. Святая просто возродится и всё.


Если он показал свои методы, в следующий раз она сможет найти для них контрмеры. Тем не мене, он ничего не сказал, и ничего ей не ответил.


Но даже так, святая смогла сделать несколько выводов.


Её одежда была мокрой. Так что вероятно это была магия воды. А поскольку она смогла пробить её железный нагрудник, вероятно это была магия по крайней мере высокого класса.


Кроме того что Еума был големом, он ещё оказался и подвидом горгульи.


Она не понимала как ему удалось воспользоваться магией без чтения заклинания, но она точно не ошиблась в том, что только что видела. Поэтому, в следующий раз. Следующий раз...!


... У неё не было следующего раза. Она не сможет зайти в это подземелье в течении некоторого времени. Это было одним из ограничений [Договора].


[Му!? Э-эй, Алка! Ты, была убита!?]


"Гу, мои из... винения, босс... Я вернусь... позже..."


Не в силах противостоять наваливающейся на её сознание тьме, глаза святой постепенно закрылись...


(... Аах, я хотела бы чтобы босс (Рин) съел меня напоследок. Но, это невозможно, я вся покрыта солью...)


... с такой вот странной мыслью.
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Глава 142. В Комнате Хранителя.



"Та-дам! Святая, всё!"


Я поднял в воздух кулак.


Замечательно, что мы её победили. Если бы мы её не победили, пришлось бы начинать изнуряющую войну с применением пятидесяти огненноруких горгулий, которые у нас были.


Было бы большим невезением, если бы нам не удалось скрыть горгулий, когда все зашло так далеко.


У Рин нет причин хотеть завладеть ядром подземелья, так что как только мы победили святую, это уже можно считать полной победой.


"... Такой сильный. Это те горгульи которых исследовал Кема?"


"Ага, это прототип руки горгульи."


Водный Резак. Вот как называется то, чем была убита святая.


Магические печати, которые создают воду были спрятаны в левой руке голема, их было около сотни. Сделав в руке маленькую конусообразную полость, я поместил в неё магические печати.


Было очень опасно, когда одна из них взорвалась в ходе испытаний. Я действительно счастлив, что не поленился оборудовать отдельную испытательную комнату.


В конечном итоге мне удалось создать его, из трехслойной черной стали, вырезав магические печати на материале из пластиковых бутылок которые будучи изначально наполненными водой, считались повседневными товарами.


Одна магическая печать способна в мгновение ока создать примерно стакан воды. Если сотня таких будут одновременно запущены в ограниченном пространстве, хотя рука у голема довольно большая, давление будет просто запредельным. В целях повышения пробивающей способности, я добавил одну магическую печать земляного типа, которая производит песок. Изначально я хотел поместить внутрь рубиновую пудру, но давление воды было таким высоким, что и песок отлично работал. Добавление песка позволило в ходе одного из экспериментов пробить насквозь плиту черной стали толщиной 3 сантиметра.


В другом эксперименте крепление было вырвано и улетело на сумасшедшей скорости... Да, этот Водяной Резак действительно мощный.


Каждый из них стоил мне примерно 2000 ОП, основную часть цены составляли слитки черной стали и магические камни.


"Тем не менее, для его работы требуется высококачественный магический кристалл (500 ОП), и работает он всего мгновение... Не хочу опрометчиво их использовать."


"Уваа... эй, а не лучше ли было призвать сильного монстра чтобы подчинить Рин? Сейчас мы этого конечно сделать не можем, потому что запечатаны."


Учитывая стоимость исследований, возможно что и лучше... ну, мы не можем быть уверены, что он бы победил.


Сделать двух железных идолов с сюрпризом и лошадей големов из соли, оказалось неплохим решением. Я потратил кучу времени на подгонку брони железных лошадей. Солевые лошади големы только выглядели сделанными целиком из соли, прочность им обеспечивал железный скелет скрытый под солевым покрытием.


Далее был соляной потолок голем, просто чтобы изводить Рин.


И он сработал, просто чудо как сработал. Так что теперь я могу поспать.


"... Учитывая все обстоятельства, это было рискованно."


"Мм."


"В качестве фраз для големов я приготовил только [Тогда, давай сделаем это.] и [У меня ещё много осталось, ни в чем себе не отказывай.]..."


Все делалось в спешке, так что почти не оставалось времени для записи. Я планировал создать у них впечатление, что это Еума, поскольку он мог говорить, а потом нанести ей неожиданный удар вторым големом, но как и ожидалось от святой, она меня раскусила.


"Э, это все?"


"Ага, это, всё. Даже если бы они пробились дальше, там их ждала бы только лестница, ведущая в [Новую Область Загадок]. Я её всё ещё делаю."


...Хмм? Да, это комната босса, но когда это я говорил что комната ядра будет сразу же за ней?


Я так рад что это сработало.


Разумеется ядро было в другой комнате, а не в той, куда я их привел.


Я воспользовался возможностью расширить область складов, когда ремонтировал их после погрома устроенного Рин, так что Рин вероятно, даже не узнал это место.


"Умм, Господин, а мне ещё долго надо гоняться за ним...?"


Спросила Мясо, все ещё использовавшая соляных лошадей чтобы преследовать Рин. В некотором смысле её способность гонять Рин по кругу была невероятной. Серьезно.


"Упс. Я пойду наружу чтобы немного поговорить с Рин через голема, так что просто погоняй его ещё немного, и остановись когда я подам сигнал. А, Рокуко. Собери с пола всю соль. Потом использую её для тренировки Рин."


"Поняла."


"Лады."


Хорошие ответы.


Я подготовил голема посланника и направился к комнате босса в которой Рин все ещё удирал от соляных лошадей големов.


*


"Эй Рин, похоже ты замедляешься?"


[Ва... Кема! Уже, пришел, в норму!?]


Когда я заговорил с ним в помощью обычного голема, Рин посмотрел на меня в удивлении и поэтому налетел на одну из солевых лошадей, распробовав соль всем телом. Вероятно это стало для него большим ударом, особенно учитывая, что ему не нужен рот чтобы есть.


Я забрал двух големов как только пришел, так что теперь здесь остался только [Кема].


[Нюва!? Прекращай, Кема! Ты, мой последователь!]


"Буду рад остановиться, если Рин станет моим последователем."


[Гуну! Это нехорошо!]


Он говорит Кема а не Еума, так что полагаю мы говорим на волчьем языке? Думать обо всем этом, голова заболит. В любом случае полагаю что всё в порядке.


[Черт, я не, хочу, но, выбора нет... О черная дыра, пожирающее создание...]


"Эй, стоять, я понял, понял! Я остановлюсь, так что заканчивай с этим своим треском!"


Рин начал произносить заклинание и черный свет с треском появился вокруг него, так что я в панике просигналил Мясу остановить лошадей. Увидев это, Рин остановил заклинание. Как мне это понимать... 'черная дыра, пожирающее создание'... черная дыра? Что это за магия? Опасная штука.


[Хмпф, если бы ты, сделал это, с самого, начала, было бы, лучше.]


"Хаах... эй, Рин. Если ты не хочешь становиться моим последователем, тогда покинь моё подземелье... мог бы я сказать, но я оставлю тебя в покое, если будешь оставаться в комнате."


[Мм? Самоуважение, да, Кема?]


"В конце концов, в этот раз я победил."


[... Ладно, согласен.]


Рин выглядел смертельно уставшим.


"Буду давать тебе по пять големов в день, а ты не позволишь нарушителям пройти через эту дверь, босс."


[Да, пока я здесь, буду защищать. Оставь это, мне.]


"И не притащи опять кого-нибудь, говоря что это твой последователь, хорошо? Если сделаешь такое, накормлю солевыми лошадьми."


[... Я понял, хорошо.]


Рин кивнул, показывая что он и вправду очень очень не любит соляных лошадей.


Требовать больше, может вызвать последствия, поэтому и так хорошо получилось. Он может позабыть если я заставлю его согласиться с слишком большим количеством вещей.


Кроме того, Рин приносивший нам 950 ОП в день, теперь приносит вдвое больше, поскольку сидит в закрытой комнате. Это восхитительное существо просто потому что он здесь. Но в комплекте с ним идут и риски.


По правде говоря, учитывая его отличную службу по отпугиванию святой ранее, я его на этот раз прощу.


... И я прощаю его вовсе не потому, что не могу победить.


"Кстати говоря, сколько ещё ты планируешь здесь оставаться?"


[Хмм? Точно... Самое позднее, весной, я уйду. Кема, ты пойдешь, тоже?]


"Нет. Я не хочу уходить.


[Вот как? Я думаю, без Кемы, будет трудно, с едой.]


А ты не можешь есть все?


Я имею ввиду, ты можешь есть големов, так почему не можешь жрать землю?
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Глава 143. Святая едет домой.



Я думал что она придет поговорить сразу же после возрождения, но все оказалось по другому. Вместо этого, святая немного отдохнула прежде чем нанести мне визит.


"К моему большому сожалению, мне не удалось решить вашу проблему... Я была бы рада иметь возможность побыть у вас подольше, но моя страна приказала мне вернуться..."


"Ну, раз так, ничего не поделаешь. Я видел, что вы спускаетесь в подземелье каждый день, так что благодарен вам за усердие."


"Я счастлива слышать это... к сожалению, у меня почти не осталось времени, так что я вас покину."


Честно говоря, я был бы безумно счастлив если бы вы никогда не возвращались. Но ваши ежедневные ОП... нет, учитывая все трудности, пожалуйста, не возвращайтесь.


"Что ж, тогда до скорой встречи, Еума."


"... Еума? Кто это?"


"... ... Ой, я оговорилась. В подземелье, был голем который говорил голосом, похожим на ваш, Глава."


И, ты ведь его сейчас используешь, не так ли? Своё умение видеть сквозь ложь. Но я не лгу.


"Хмм, говорящий голем...? Я заходил достаточно далеко, вероятно он имитирует мой голос?"


"Вполне возможно... Кстати, он представился как Еума, один из боссов подземелья. Оказалось, что он сотрудничает с боссом - с демоном. Вы что-нибудь об этом знаете?"


"К сожалению, мне нечего вам сказать."


"...Точно?"


"Точно, пре-точно."


Это секрет, так что я не собираюсь обсуждать это [Cо Святой]! И это правда.


Если бы она спросила меня, [Вы храните секрет?], я планировал ответить [Ну, несмотря на все обстоятельства, я в конце концов авантюрист], но она кажется не собиралась копать глубже.


"... Что ж, тогда до скорой встречи, Глава Деревни."


"Ага. Если будет возможность, приезжайте... А, не хотите ли в качестве сувенира взять выпечку? У меня тут по счастливой случайности оказались эти штуки, их называют профитроли. У меня есть пять таких, за каждый по золотому, не желаете?"


И вот так, святая отправилась в Священное Королевство вместе с профитролями.


... Хватит ли ей денег на дорожные расходы? Скажу по секрету, я немного волнуюсь об этом, хоть она и враг.


*


"О! Кема, смотри! Мы снова можем призывать монстров!"


"Ага, а также строить стены, комнаты и проходы."


Спустя час после отъезда святой эффекты [Договора] тихо исчезли. Проверив что оружие, предметы, ловушки и монстры снова доступны через ОП каталог, я воспользовался шансом и переместил ядро подземелья в комнату Рокуко.


Я держал его в подземелье, потому что в гостинице была святая, но я не думаю, что это могло бы как-то помочь против эффектов запечатывания. Если точнее, я хотел сказать, что мы не могли воспользоваться возможностью экстренного побега - рокировкой.


"И в меню появились несколько дополнительных функций. Теперь можно транслировать голос в подземелье и создавать точки выхода!"


"Если бы только получили это немного раньше."


Количество вещей, которые мы можем делать в этом подземелье, медленно увеличивается. Последнее улучшение выглядит как награда за [Договор] или подземелье подняло уровень. В любом случае мы вероятно сможем сделать подземелье шире и глубже.


... Если здесь действует система наград, интересно, может нам стоит попробовать сделать пару других экстремальных вещей? Например довести количество этажей до 100. Правда это нам обойдется в 500 000 ОП, за одни только лестницы.


"Рин все ещё здесь, но я наконец-то могу пойти поспать."


"Кема действительно любит поспать."


"У людей три основных желания, это их инстинкты. Всё, я спать. Буду только спать, спать и больше ничего. Завалюсь спать дня на три. Вероятно я пару раз поем и схожу в ванную. Я не думаю что возникнут какие-либо причины, но не будите меня без серьезной необходимости."


"Да, да, я не буду! Спокойной ночи, Кема."


Проводив Рокуко, я направился в мою комнату, в резиденции главы деревни.


А там уже и голем приготовил для меня футон. Как только моя голова коснулась подушки, я мгновенно уснул.


*


Три дня спустя.


Я наконец-то продрал глаза и решил первым делом зайти в комнату к Рокуко.


Ммм, что это был за отдых! Я спал как убитый! И проснулся тоже с удовольствием, может быть даже поработаю.


А в комнате Рокуко, сидела Хаку и с улыбкой во всё лицо тискала Рокуко. Голова Рокуко при этом лежала у неё на коленях.


"Доброго утречка, Кема."


Всё с той же широкой улыбкой поприветствовала меня Хаку.


"А, да. Доброго утра и вам, Хаку... эмм, а когда вы прибыли?"


"Я приехала вчера, около полудня. Я ожидала возможности увидеть вас до отъезда, но вы заставил меня ждать, какая наглость."


Эээээй!? Я действительно сказал не будить меня, но это же Хаку, вы чем вообще думаете? Я просто продолжал спать после всех этих дел в последнее время!


Не покидал комнату, кроме конечно посещений туалета! Я даже обновлял постельное белье за ОП и чистил зубы [Очисткой]!


И теперь не знаю что и сказать.


"Но Хаку, я же говорила что Кема должен поспать, потому что в последние дни был сосредоточен на работе. Он встал спустя три дня, как и сказал, так что всё в порядке!"


"Аах, так и есть, ты права Рокуко. Я извиняюсь за моё замечание об ожидании, поскольку Рокуко действительно так говорила."


"Спасибо большое."


"Итак, Я хочу чтобы вы мне рассказали о некоторых вещах. Мне в последнее время никак не удавалось повидать Рокуко, я была сильно занята. Действительно, война жутко надоедает. Хотя и приносит немалую прибыль.


Аах, я вижу Хаку снова на коне, говорит про войну.


Я также слышал ранее разговоры о войне, неужели она действительно началась...?


"Когда солдаты умирают, ОП которые я получаю уменьшаются, судя по всему главная цель армии короля демонов, свести на нет доходы империи. Они конечно понимают, что таким образом им не пошатнуть наши основы, но вызывает досаду то, что всё это происходит тогда, когда до сезона ранжирования осталось так мало."


А, насколько я помню, она говорила, что король демонов также был ядром подземелья.


"Эмм, что еще за 'ранжирование'?"


"А вы не знаете? Раз в год, проходит ассамблея ядер подземелий. ОП каждого объявляется в рейтинге. В прошлом году я кажется была седьмой."


Кажется Рокуко что-то об этом говорила, но это было довольно давно.


И всё же, седьмое место? Это означает, что над Хаку есть ещё шесть человек!? Упс, не людей конечно, а ядер подземелий.


"На шестом месте главнокомандующий армией короля демонов, Ядро №6. Его псевдоним [Великий Король Демонов]. Все в порядке пока он сам не предпринимает никаких шагов, но вот всякая мелочь из его фракции постоянно путается под ногами."


"Как не посмотри дельце хлопотное."


"Да, вы можете взять некоторых из них на себя, если хотите."


Я буду безмерно рад держаться от всего этого подальше.


"Наша беседа немного отклонилась от темы. Я бы хотела послушать о последних происшествиях. Я уже более менее в курсе произошедшего, от моих агентов."


"... Ваших... агентов...?"


"Да. Я не должна об этом говорить, но владелец бара, Возума и тот авантюрист с талантом плотника, Ку. Вы же с ними знакомы?"


Возума и Ку...? Оба они являются частью администрации деревни, а один так вообще заместитель главы. Чтобы даже Ку был агентом Хаку, у неё большие возможности... нет, начнем с того, что эта дамочка занимает один из высших постов в гильдии авантюристов. Количество агентов которые связаны с этой нечеловеческой личностью явно должно быть немалым.


"Даже если я называю их агентами, они оба люди и не связаны с подземельями. Не говорите с ними об ОП или хранителях подземелий."


"А, да."


"Итак, согласно отчетов Возумы и Ку, глава деревни похоже прекрасно справляется со своей работой?"


"Я всего лишь спихнул свою работу на других."


"Хмм, ну в таком случае всё в порядке. Изначально Возума был чиновником и работал в моем замке, так что не будет ошибкой поручить внутренние дела ему."


Я слышу нечто хорошее. Буду отправлять все проблемные вопросы ему, раз уж он работал в имперском замке, то несомненно является элитой.


"Так что я хотела бы расспросить о разных вещах поскольку я была занята и не могла приехать... ты не против?"


"Да. О чем бы вы хотели поговорить?"


"Хотела бы услышать подробности об этом черном волке и святой... но сперва, не будешь ли ты так любезен рассказать мне, как на пальце у Рокуко оказалось кольцо?"


Я инстинктивно распластался на полу.
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Глава 144. Экстра: Обычный день Мяса Инуками.



У рабов утро начинается рано.


Однако, в те дни когда её используют в качестве подушки обнимашки, день начинается гораздо позже, потому что встает она вместе с Кемой.


Первое, что ей предстоит сделать утром, выбрать чулочки. Очень важно сделать правильный выбор. Это потому, что именно на ноги чаще всего обращает внимание Кема, её Господин. Мясо не понимает что такое фут-фетиш, но если её почитаемый Господин желает, она не возражает ходить по два три дня в одних и тех же чулках, не используя на них [Очистку].


... Вчера были светло-голубые полосатые чулки доходившие до бедер, а сегодня она в белых. Она чувствовала, что полосатые не пользуются особой популярностью. Возможно это можно было бы объяснить предпочтениями Кемы, но исходя из своего опыта, она считала, что если она будет в простых, одноцветных чулках, то шансы побыть в этот день подушкой обнимашкой гораздо выше.


"... Нн."


Когда надеваешь чулочки, самое важное аккуратно их натянуть. Ночью она носила только чулки и нижнее белье, чтобы не помять одежду горничной, которая была её рабочей униформой.


После того как она достаточно расслабила тело, настало время надеть костюм горничной.


Это были вещи полученные от Господина, костюм горничной голем. Он был создан чтобы поддерживать её движения, улучшая её физические возможности... Тоже самое касалось и чулков, которые она только что надела, они также были големами.


"...Нннф."


Приготовления закончены, пришло время поработать. А поскольку комната Мяса в резиденции главы деревни находится по соседству с гостиницей, то до работы идти в буквальном смысле два шага. Этим утром она обслуживает авантюристов, разнося еду в столовой. Сотрудники работают посменно.


Обычно Мясо не работает по утрам из-за своих обязанностей подушки обнимашки, но посменная работа вполне допускала подобные замены. [Ночная Смена] была придумана Ичикой, для обозначения пребывания с Кемой, но в ней до сих пор не было никаких обязанностей или сотрудников, кроме Мяса с её работой подушкой обнимашкой.


Тем не менее, другие сотрудники не выражали недовольства. Наоборот, они призывали Мясо поменьше работать и сосредоточиться на этом.


Возвращаясь к теме, гостиница на завтрак подавала сэндвичи. Рядом был бар, где подавали и другие блюда, но сэндвичи были весьма популярны из-за их вкуса. Секрет был известен всем, в них использовался белый хлеб вместо дешевого черного.


Прежде чем приступить к работе, Мясо тоже съела сэндвич.


"Фуувааах, утречка Блэк."


"А, доброе утро."


Первой проснулась администратор гильдии, Силия. Поскольку её обязанностью было работать за стойкой гильдии, она должна была вставать раньше авантюристов.


Убедившись, что её никто не видит, она тихонько положила руки на голову Мяса и погладила её.


"... Хааах... Теперь я смогу продержаться ещё один день..."


"Правда...?"


Хотя Мясу не очень нравилось когда её гладит по голове кто-нибудь кроме Господина, она терпела это ради чаевых. Она копила свои чаевые, чтобы сделать своего Господина счастливым.


Получив пять медных монет на чай, она принесла её сэндвич. Зайти ненадолго на кухню, и поскольку Кинуи сегодня там не было, открыть [Хранилище] и достать из него сделанный заранее сэндвич было для неё простой задачей.


Хотя сэндвич был сделан заранее, он был свежим, поскольку время внутри [Хранилища] остановлено. А на кухню ей пришлось зайти потому что Кема посчитал, что если люди узнают что Мясо может использовать [Хранилище] это может вызвать проблемы.


Спустя некоторое время проснулись другие постояльцы из числа авантюристов. В последнее время из-за [Расследования] Кемы, которое заключалось в проверке как можно большей области лабиринта на безопасность, прибыло много авантюристов заинтересованных в добыче железных големов.


Они полагали что с ними все будет в порядке, и что при возникновении угрозы они смогут сбежать. Несмотря на то, что многие из тех кто был тут думали именно так, на самом деле Мясо чувствовала, что Рин может мгновенно убить их своими клыками. Но она не собиралась изменять себе и старалась быть дружелюбной к другим людям.


По окончании завтрака, Мясо отправилась на тренировку. Когда она практиковалась в управлении големами и магии, она делала это в подземелье, но когда дело касалось физической подготовки и боя тренировки проходили в деревне, в открытом зале. В частности у неё было много учебных схваток с Ичикой.


Проведение тренировок перед жителями деревни, также должно было предупредить тех о боевой силе находящейся в распоряжении Господина. И разумеется, она никогда не показывала все свои возможности.


Выхватив кухонный нож Ичика отскочила назад, направив нож на её шею. У обеих были деревянные тренировочные клинки, которые сделал Кема, всего за десять секунд.


"... Аууу, я никогда не смогу сравниться с Мясо."


"Правда?"


Ичика также носила костюм горничной, такой же как у Мяса. Поскольку Ичика уже обладала способностями С-ранга, он был для неё даже более полезен чем для Мяса. На самом деле, когда они только начинали тренировки, Ичика была сильнее.


Однако, по прошествии двух месяцев Мясо сравнялась с ней, а сейчас стала даже сильнее.


Разница заключалась в их способности подстроиться под поддержку голема. Ичика изначально выработавшая свой собственный стиль движения смогла получить от костюма только прибавку в физической силе. А Мясо, которая пользовалась костюмом с самого начала, научилась как двигаться в костюме и сделать так, чтобы он тебя передвигал.


Она могла защищаться против атак приходящих из слепых зон благодаря восприятию голема, и даже могла использовать необычные движения чтобы уклониться от стрел которые летели ей в спину, и всё благодаря поддержке.


Изначально, в големе не было запрограммировано столь абсурдных движений, но он был настроен под силу и выносливость которыми обладали зверолюды. В результате, родился маленький солдат, свободно исполняющий акробатические трюки уровня супермэна.


"Ичика без поддержки всё ещё сильнее."


"Только пока."


Ичика чувствовала что вскоре её обойдут и без поддержки. Мясо была талантлива. А Ичике было приятно вырастить этот талант. Она соврала бы, если бы сказала, что совсем не завидует, но это была белая зависть.


Мясо сможет защитить жизнь Кемы, если будет сильнее, и тогда она сможет продолжить поедать вкусняшки тоннами.


Мясо продолжала тренироваться до полудня.


В полдень она обслуживала людей в столовой. В последнее время они начали кормить обедами, благодаря многочисленным просьбам от гостей гостиницы и жителей деревни.


Это также стало для Кинуи неплохой практикой в готовке, что дало людям возможность отведать вкусных блюд по приемлемым ценам. Поскольку остатки можно было подавать в другие дни благодаря [Хранилищу], Кинуя могла спокойно готовить еду в любых количествах.


Когда количество людей в столовой стало уменьшаться, Мясо также пообедала. Сегодня на обед были рисовые шарики с начинкой из майонеза и котлеты для гамбургера. Мясо попросила Киную приготовить для неё подобное блюдо, и в последнее время оно стало у неё любимым.


И оно становилось даже лучше когда в нем был майонез созданный её Господином. Сочетание мяса и майонеза было великолепным.


Закончив слизывать остатки еды с пальцев, Мясо отправилась к стойке регистрации.


После обеда она исполняла обязанности регистратора. Тем не менее, для этой работы не требовалось особых знаний или умений. Обязанности были такими: класть деньги в счетчик монет голема, продавать талоны на еду за деньги, выдавать ключи от комнат гостям. Мясо, которая могла делать только простейшие подсчеты, просто оставляла это на голема, так что всё было проще простого.


Кема назвал его [Голем Регистратор], но Мясо поняла только то, что это было нечто невероятное.


Чтобы стать сильнее, необходимо также хорошо отдыхать. Поэтому, когда поблизости не было гостей, она целеустремленно слушала голема с записью заклинания [Создать Голема], которую сделал Господин.


Для Мяса слышать голос своего Господина было приятно. В конце концов, позволить ей слушать его голос в любое время, её Господин, создавший этого голема настоящий гений.


К тому же, этот голем выглядел в точности как ракушка, которую можно найти в Павуере. Такая, про которую говорят, "Если приложишь ухо, то услышишь шум моря."


Она складывала ключи от уезжающих авантюристов в регистрирующего голема. Когда она помещала ключи в держатели голема, он сам помещал их на положенное место. Иногда казалось, что они где-нибудь застрянут, но пока такого не случалось.


"Малышка, мы хотим остановиться на ночь."


"Одна ночь, пятьдесят медных монет. В цену входит сэндвич на завтрак. Другая еда оплачивается отдельно."


Прибыла новая группа гостей. Это была группа из трех мужчин авантюристов.


"Пятьдесят монет!? Да ещё и без еды!? Слишком дорого, давай меньше."


"Нет."


"Да ладно тебе. Сделай нам скидку."


"Если вы не гости, вам придется уйти."


"Хаахн!? Тут нет других мест для ночлега, это единственное! Этот господин Асура склоняет свою голову!"


Хоть он и сказал подобное, его голова тем не менее уже была склонена, просто потому что он смотрел вниз на Мясо. Рассудив, что они не являются настоящими гостями, Мясо решила избавиться от лже-гостей.


Она нажала кнопку на столе. В туже секунду появился глиняный голем с деревянным тренировочным мечом и нарукавной повязкой гильдии авантюристов.


"Ааахн!? Что черт побери делает этот голем? У этого наглого ублюдка меч!"


Сказав это один из лже-гостей ударил глиняного голема.


По видимому эти лже-гости были слепыми или туго соображали.


Регистратор гильдии, хотя наверно правильнее было бы называть её главой отделения обменяла нарукавную повязку на уменьшение стоимости проживания... или можно сказать формально одолжила её как глава отделения гильдии авантюристов. Таким образом, строго говоря, глиняный голем мог рассматриваться как временный сотрудник гильдии авантюристов. Это в общем-то был очевидный факт, но эти лже-гости действительно ударили глиняного голема.


Другими словами, в данный момент эти лже-гости были дураками, которые пошли против гильдии авантюристов, она могла считать их врагами и победить их.


"Нн."


Затем Мясо внезапно выскочила из-за стойки регистрации и схватив за ноги лже-гостя который сбил с ног голема, с помощью поддержки костюма вышвырнула его прочь.


Лже-гости были один за другим выкинуты на улицу, кубарем покатившись по земле.


Они были очень удивлены невероятной силой, которая исходила из маленького тела Мяса.


Затем Мясо спокойно вышла из гостиницы, в её руке был голем нож не предназначенный для практики.


"Дерьмо, Ритаж, Догокиб! С нами троими ей не справиться!"


Скорее всего из-за крови ударившей им в головы, они начали вести себя как обычные разбойники. Подобных авантюристов было на самом деле немало.


Как бы то ни было, они все время вели себя глупо. Да, преступники стали авантюристами, чтобы с помощью карт гильдии занимать деньги. Потратив деньги на регистрационные сборы, а также спустив взятые в долг, они пришли в подземелье для начинающих, которое было известно как место, где можно заработать денег.


В [Пещеру Желаний] было разрешено входить F-рангам, так что они сомневались, подходит им это место или нет... Они знали о глиняных големах, поэтому решили остаться здесь, пока не получат Е-ранг и не заработают достаточно денег, чтобы снять со своих плеч бремя долга.


"... Серые крысы и то умнее."


"Что за!? Взять её!"


Эти серые крысы участвовали в крысиных бегах, и они понимали что то, что они делают было развлечением, так что намеренно создавали драматичную борьбу. Они даже устраивали собрания на эту тему накануне гонок, они были очень умными.


Хотя это было всего лишь бормотанием Мяса, лже-гости восприняли это как насмешку.


Она с легкостью разрубила две дубинки, которые медленно приближались к ней сзади, и перекатившись ударила по ногам тех двоих свалив их на землю.


"Слишком просто."


Пользуясь случаем она снова бросила лже-гостей. На этот раз в гильдию авантюристов. И сразу же немного запаниковала: [Я ведь никому не помешала, бросив их внутрь?] Обучение рабов было неполным, поскольку методы обучения у хозяев были ненормальными.


Она зашла в гильдию.


Внутри было четверо авантюристов из числа постояльцев и регистратор.


Мясо слегка поклонилась.


"... Я вам не помешала?"


"А, нет. Все в порядке Куро."


"Нн, хорошо. Тогда вот, это обычные дураки... более чем обычные. Они проигнорировали нарукавную повязку, так что пожалуйста, позаботьтесь об остальном."


Сказав все это, Мясо развернулась и покинула гильдию, направляясь обратно в гостиницу.


Они могут отделаться строгим предупреждением. Им также могут запретить некоторое время входить в подземелье, могут даже отозвать их карты гильдии.


Мясо снова уселась за стойку регистрации и принялась слушать голос Господина.


... Время от времени появлялись авантюристы с дурными намерениями, видевшие в Мясе ребенка зверолюда и угрожавшие ей. Она чувствовала, что Ичика лучше справляется с приемом посетителей, в её смены таких происшествий не было.


Вспоминая свою работу на стойке регистрации днем, пока обслуживала посетителей в столовой принося им ужин, она чувствовала что неплохо отдохнула. Она даже помнила лица гостей и их талоны на еду, так что это было неплохим упражнением для ума.


Примерно тогда же Кема приходил в столовую. У него в руке был талон на еду D-ранга. Мясо обслужила его вне очереди, немедленно отправившись к Кинуе чтобы забрать набор блюд D-ранга и отнести его Кеме.


"Господин."


"Нн. Мясо? Хорошая девочка, ты молодец..."


Говоря это Кема гладил её по голове. Она невольно расплылась в улыбке... нет, Мясо конечно старалась улыбнуться, но её лицо не слишком хорошо показывало эмоции, так что вместо этого её ушки задрожали, а хвостик завилял.


И она заметила, что его взгляд случайно упал на её ноги... она очень хотела немедленно снять свои туфли, чтобы Господин смог все рассмотреть, но он не отдал такого приказа. Так что она сдержалась. Её Господин не имел такого увлечения, рассматривать ноги и ступни в общественных местах.


"... Приходи сегодня ко мне в комнату."


"!... Да!"


Вбежав в кухню, она сказала Кинуе: [Подушка!]


На что Кинуя ответила: [Поняла.]


Таким образом её смена на следующее утро: [Ночная Смена]


Закончив свои дела и пребывая в прекрасном настроении, она очистила своё тело, готовясь к работе подушкой обнимашкой.


Особое внимание надо было уделить очистке себя от пыли и грязи. И она все ещё не снимала свою обувь.


Сняв свою одежду горничной, она аккуратно протерла тело горячей водой и переоделась в пижаму... легкую ночную рубашку. Мясо была из тех, что спит в одном нижнем белье, когда спит одна, но будучи подушкой обнимашкой она должна одеться должным образом. Возможно это связано с её прошлой жизнью, но Мясо обнаружила, что не может успокоится если на ней надето слишком много одежды когда она ложится спать. Тем не менее, все было по другому, когда дело касалось сна рядом с Кемой в качестве подушки... По словам Ичики быть бесстыдной плохо.


После этого она направилась в комнату к Кеме... по пути зайдя в туалет. Ночь у Кемы начинается рано, а утро поздно. Она действительно не хотела намочить постель, так что надо было убедится, что посреди ночи ей не захочется в туалет.


Закончив с туалетом, супер подготовленная Мясо сделала глубокий вдох перед дверью комнаты Кемы. В этот момент её сердце всегда сильно билось.


Постучавшись, она вошла в комнату. Кема уже лежал на футоне.


Её Господин ремонтировал гостиницу и подземелье, готовил и занимался магией, исследовал големов, а также исполнял обязанности главы деревни. Его работа сильно отличалась от сидения за стойкой и обслуживания столов, с чем мог справиться кто угодно, это была работа, которую мог сделать только Господин. Он каждый день был очень занят. Она могла думать о нем только как о крутом и удивительном.


"Нн, ты уже здесь?... Нн..."


"Да."


Мясо сняла свои туфли. Личная комната Кемы была в японском стиле, с татами на полу. Она должна была снимать обувь, когда входит в комнату. Нет, снимая их, он должна показать ему плоды её усилий сегодня.


... Отлично! Он смотрит на мои ноги лежа на футоне!


Сегодня, Мясо использует свой шарм в надежде что Господин сделает её [Мясом] в сексуальном значении. У неё было на этот счет пару грязных мыслишек.


С точки зрения Кемы, он просто видел что её хвостик виляет туда-сюда и ему было интересно, почему у неё такое хорошее настроение. Он даже не догадывался, о чем она думала.


Готовясь ко сну, она медленно сняла свои чулки. Кроме того, она планировала 'неосторожно забыть' их, когда будет уходить. Ичика сказала, что из-за этого Господин будет вне себя от радости. А раз так, она решила непременно забыть их.


... Она также хотела 'забыть' пропитанные её запахом трусики. Но пока ей еще не выпадало такого случая. Разумеется гораздо лучшим решением было не надевать их вообще, но Господин сказал, что она должна непременно их носить.


"Прошу прощения."


Заменив одеяло на одно из тех, которое они использовали когда спали вместе, она погасила свет и проскользнула под него.


А затем её крепко обнял Господин. Тепло её Господина было таким приятным.


... В поисках удобной позиции, она не забывала потереться об него своим телом, чтобы пометить его своим запахом. И как при этом не задраться её ночной рубашке? Разумеется это произошло не потому что она хотела ощущать своего Господина на один слой ткани ближе. Это вышло случайно. Тут уж ничего не поделаешь.


Мясо вдыхала запах Господина, пока терлась об него, и это было непередаваемо хорошо. Она может не спать сколько захочет и наслаждаться этим.


Она убедилась что Кема уснул, по его дыханию.


... Все это время её Господин так и не сделал с ней ничего такого. Даже когда она соблазняла его потирая его своими ногами, он просто спал как младенец. Мясо придвинулась поближе, так чтобы спящий Кема не проснулся, и принялась нежно покусывать его. Это покусывание у зверолюдов было выражением привязанности. Рабский ошейник на это не реагировал, так что все было в порядке.


И затем, после того как она покусывала его в течении достаточно долгого времени, она наконец почувствовала себя удовлетворенной и решила лечь спать.


Надо и завтра как следует поработать для Господина! Тогда он наконец обратит на меня внимание.


Такие вот мечты в головах у маленьких ушастых девочек.
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Глава 145. Экстра: Герой Ватару и Рин.



"Какого! Там обосновался настолько опасный демон? Оставь это на меня!"


Я рассказал Ватару о Рин... то есть конечно же о демоне, который стал угрозой.


Когда я ранее советовался о Рин с Хаку, она ответила "Ладно, я отправлю Ватару. Он так или иначе с этим разберется."


По правде говоря, каждый из них может выйти на первое место исходя из их способностей, и даже смерть будет приятным дополнением, что же касается долга Ватару, скорее всего Хаку возьмет на себя выплату его долга если с ним что-нибудь случится. А пока Герой Ватару легко принял задание.


Интересно, сможет ли Рин победить героя? Нас ждет то ещё зрелище. Давайте откинемся в кресле и будем наблюдать за представлением.


*


Ватару быстро прошел через подземелье, легко достигнув комнаты Рин.


"... Нус, приступим."


Когда Ватару открыл дверь, он увидел черного волка ждущего в угрожающей позе.


[Гаруруру!]


"Ого, выглядит сильным... полагаю даже сильнее дракона."


Рин широко открыл свою пасть, пытаясь его укусить... однако, Ватару скользнул под него и в сторону, нанеся сильный удар сбоку.


От мощного удара Рин полетел в сторону стены и врезался в неё. С треском, он превратился в черную кляксу на стене.


"... Всего один удар? Нет, такое ощущение что нет..."


Как ожидал Ватару, Рин от подобного не умер. С булькающим звуком, пятно собралось в одну точку и приняло форму волка.


"Гех, так это монстр такого типа. Слизь?"


[Гуруру...! Ты, не сможешь, пройти!]


"Хеех, ты можешь говорить...? Всё идет от плохого к худшему... Не хочу сражаться."


Несмотря на свои слова, он вынул меч из ножен на бедре. Его противник уже обнажил клыки, так что если бы он не подготовился должным образом, вполне вероятно что его жизнь на этом бы и закончилась.


Он случайно принял задание, но похоже это было ошибкой - вот такое выражение появилось на его лице.


[Гаруруру! ... О огонь, гори ярко и взорвись [Огненная бомба]!]


"Увааа! Уоу, а про магию я даже не слышал!?"


Ватару использовал свой меч против огненной бомбы выпущенной в него. Бомба разрубленная напополам взорвалась позади него.


[Хах, хорошо.]


"Аах, я здорово удивлен! Ладно. Давай поговорим! Если ты можешь говорить, давай сделаем это!"


[Му? Ну давай.]


"Э, серьезно? А, не, ну да, это хорошо, что ты хочешь говорить."


Ватару не мог скрыть своего удивления и выпалил первое что пришло в голову. В конце концов, он не имел желания убивать врагов которые могли говорить даже если это монстры. Разумеется это не касалось случаев когда те убивали ради удовольствия.


Хотя Рин стал причиной некоторых смертей, он не стал обращать на это внимания. Начнем с того, что авантюристы спускались в подземелья понимая что могут умереть, так что жертвы подземелья не в счет.


Он не слышал о жертвах за пределами подземелья. Поэтому Ватару решил что стоит попытаться вести переговоры.


[Тогда, я для начала, тебя съем, так что стой, спокойно.]


"А, конечно... эээ, чего? Сначала съешь меня!?"


[Сначала, съем. Потом поговорим.]


"Ты хочешь говорить с кем-то в своем желудке!? Это же их убьёт!"


[Нет? Ранее, я говорил, с двумя людьми, после того, как съел их.]


Он встретил двоих людей, которые могли говорить после того как их съели? Ватару был удивлен. Хотя на самом деле один из них был големом, а Рин не делал различий между ними и людьми.


[Итак, приятного мне...]


"Ваа! Стоп, стоп, стоп! Ничего не поделаешь, я поделюсь с тобой моими сэндвичами, пожалуйста потерпи немного."


[Сэндвич? Что это?]


"...Фуфуфу, это завтрак из гостиницы расположенной рядом с входом в подземелье. Я хотел приберечь их на обед! Они действительно вкусные, сделаны из белого хлеба, и самое главное в них есть майонез!"


[Понятно. Давай, я их съем.]


Похоже Ватару смог вызвать у Рин интерес, так что тот в нетерпении пританцовывал на месте.


"[Хранилище]... а, вот они. Я положу их на эту тарелку, и оставлю здесь, ладно?"


Положив сэндвич на белую тарелку, он поставил её в центре комнаты. После того как Ватару отошел назад, Рин приблизился, и втянув в себя воздух как пылесос, в один момент проглотил тарелку.


"Ай! Эта моя любимая тарелка... ну, ладно, у меня ещё четыре есть. Я достал их в этом подземелье..."


[Хах, этот сэндвич, неплохая штука. Гладкий и хрустящий.]


"...Ты наверно говоришь об огурчиках? Хм, у меня есть ещё, хочешь?"


[Давай.]


На этот раз он решил использовать деревянную тарелку. Достав ещё один сэндвич он положил его на деревянную тарелку и поставил на пол.


[Эй. Этот отличается, от того! Гаруру!]


"... Как так!? Тогда что же было вкусной вещью? Тарелка! Проклятье, ладно, вот!"


На этот раз Ватару достал белую тарелку.


... Он получил их как набор из пяти штук из сундука с сокровищами, так что у него осталось ещё три.


[Му? На этот раз, наверху, ничего нет?]


"Ты меня и этого лишить хочешь!? А, ладно. Вот, сэндвич. На тарелке."


Затем Ватару достал ещё один сэндвич и положил его на тарелку, а Рин снова всё съел за один присест.


[Уму. Ом, ном... ном, ном... хмпф. Сэндвич, хороший. Но, та штука сверху, не нужна.]


"Да черт побери! Верни мне мой обед! И штука наверху и есть сэндвич, а то что внизу это тарелка!"


[Куку, довольно, неплохо. Ладно, поговорим. Но сперва, ещё одну. Давай.]


"Ой, спасибо! Чтоб тебя черти забрали!"


Между прочим, уникальное геройское умение Ватару [Супер Удача: 1 ур] заработало в полную силу, безо всякой причины. Он не совсем понял как это произошло, но все каким-то образом превратилось в совместное распитие спиртных напитков. Он даже завалился спать в комнате, и благодаря подогреву не подхватил простуду.


*


"И вот, таким образом мы как-то поладили."


"Эй, Герой? Ты хочешь сказать, что вернулся назад так и не победив монстра?"


Он беспечно вернулся. А Рин продолжил защищать комнату.


И кстати, от тебя перегаром несет, используй [Очистку].


И вот ещё, кто там говорил что бросит пить пока не вернет весь долг?


"Не не не, я же не с пустыми руками ушел! Я взял с него обещание!"


"Обещание?"


"Если он встретит людей, он не станет их убивать если они дадут ему белую тарелку!"


Герой Ватару выглядел так, как будто он все вопросы порешал. Я хочу ему врезать.


Но это неплохое обещание. Если Рин дал обещание, он будет его исполнять. Так что все будет хорошо до тех пор пока он о нем не забудет.


... Надо поднять отпускную цену на белые тарелки. Или и так нормально будет?


"А, он также позволит им уйти полуживыми, если тарелка будет не белой!"


"Эээ... и, ты ему веришь?"


"Думаю да."


"На каком основании?"


"Интуиция... Полагаю. Ну, я не думаю что этот волк такой уж плохой монстр."


Вероятно он не так уж неправ говоря это, но меня это раздражает. Хотя как глава деревни и авантюрист, язвить на этот счет я не могу.


"... И, что если кто-то захочет пойти дальше в подземелье?"


"Ах..."


"Не 'ахай' мне тут, идиотский герой!"


"Нет, но...! Он уйдет когда наступит весна! А до тех пор уж потерпите!"


Этот парень, он получил так много информации?


В конце концов, Рин так или иначе не был уничтожен героем. Он не сможет получить награду за завершение задания, но я дал ему пять белых тарелок в качестве компенсации за полученную информацию.


Он был неимоверно счастлив, потому что все те что у него были, кое-кто съел, и раз все довольны то ладно.
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Глава 146. Экстра: Колечко Рокуко и Хаку Раверио.



Доброе утро! С вами Рокуко!


Сегодня, я, ядро подземелья работаю у приемной стойки!


Поскольку здесь долгое время была святая, я не могла посещать гостиницу по соображениям безопасности. Ну правда, Кема такая собака-бояка! Но... это также означает, что он думает о моей безопасности... и это приятно.


Стоило мне усесться за стойку регистрации и немного поболтать ногами, появилась Сестрица Хаку. Хлоя как обычно была рядом с ней.


"Сестрица Хаку! Давно не виделись!"


"Фуфуфу, привет, Рокуко. Люкс свободен? Я хотела бы остановиться на ночь."


"Свободен! Еду как обычно?"


"Да, Рокуко ты ведь поешь со мной? Доставь мне такое удовольствие."


Кема спит, но это визит Сестрицы Хаку после такого большого перерыва, я должна выложиться на полную! Уммм, думаю Кема использовал [Очистку] в люксе, после того как святая уехала, так что все должно быть в порядке.


Увидев коробку стоящую на стойке регистрации, Сестрица Хаку наклонила голову.


"... Что это за коробка? В прошлый раз её вроде как не было?"


"Нн? Это? Фуфуфу... эта коробка называется регистратор!"


"Ммм... Люкс, два человека, одна ночь! Еда, три порции S-ранга!"


Реагируя на мои слова, он провернулся и показал стоимость. 65 золотых монет. Скорее всего так и есть... да, да?


"И вот таким образом он рассчитывает стоимость, он выдаст карточки на еду и ключи, когда мы положим в него деньги!"


"Хееех! Довольно удобно. А он может ошибаться?"


"Это более надежно по сравнению с людьми."


"... Хочу такой же. Мои дела с ним пойдут быстрее, и я смогу приезжать почаще."


Сестрица Хаку серьезно смотрела на регистратор. Только ядра подземелий могут быть такими крутыми, она такая стильная!


"Ннн, я спрошу Кему, можно ли продать такой Сестрице Хаку."


"О? А без обращения к Кеме, разве Рокуко не может решить это сама? Кроме того, а где он сам? Заставлять Рокуко работать самостоятельно..."


"Кема закончил огромную работу, поэтому сказал, что будет спать до завтра."


Мне неудобно перед Сестрицей Хаку, но Кеме нужен отдых. Ну, он сказал, что проснется завтра, так что волноваться не о чем, я думаю... Он же проснется?


"Хмпф. Ладно, если Рокуко так сказала, то ладно. Мы так давно не разговаривали, как насчет того чтобы наверстать за сегодня?"


"Было бы чудесно!"


Получив 65 золотых от Хлои и поместив их в регистратор, взамен из него выпали ключи от люкса и три карточки на еду.


Я отправилась в люкс вместе с Сестрицей Хаку. И я не забыла найти себе замену на стойке регистрации, я ответственная.


"... Итак, меня уже давно это интересует, это то кольцо, которое ты получила от Кемы, правильно?"


"Фуех? Чего? Сестрица Хаку, как ты узнала?"


"... Слышала кое-что от Героя Ватару. Этот парень и вправду сделал кое-что ненужное..."


Ааа, я поняла! Тот Долг. Если подумать, Ватару мне тоже об этом что-то говорил!


"На самом деле, это кольцо довольно изысканное, учитывая что получила ты его от Кемы. И оно тебе к лицу... А? Это кольцо, разве оно не странное?"


"Э? Странное? Почему?"


"... Я думала это колечко из драгоценного камня, но похоже внутри у него металлическое кольцо... Первый раз вижу такое. Выглядит довольно дорого."


"Фуфуфу, да, ведь я же его партнер!"


"Да, для него подарить тебе такое кольцо... фуфуфу, мы же сможем поговорить об этом поподробнее?"


Такое ощущение, что вокруг Сестрицы Хаку витает какая-то зловещая черная аура... Наверняка всего лишь мое воображение.


Ведь так?


"Эй, а это кольцо, из чего оно?"


"Уммм, он кажется сказал рубин и орихалк?"


"Хеех, рубин и орихалк значит... ... ... Орихалковое кольцо? Да ещё и внутри рубина...? Погоди-ка, это же сокровище стоимостью в десятки миллионов ОП!"


"Он обмолвился, что оно довольно дорогое... но чтоб настолько?"


"Ты видела орихалковые кольца в каталоге? Да даже если бы орихалк каким-то образом был добыт в этих горах, все равно получилось бы дорого."


Как она и сказала, я заглянула в каталог ОП в поисках [Орихалкового Кольца]... Ммм, украшения, орихалк.... миллион ОП?


"Написано, миллион ОП..."


"Ага. Метод обработки орихалка это секрет гномов, требуется много времени, даже гномам нужен по меньшей мере год, чтобы сделать орихалковый меч. Хотя кольцо сделать не в пример проще, мне кажется такое количество ОП для него, справедливая цена."


"Ооо..."


Когда же Кема смог приготовить колечко? О, а если посмотреть на материалы, то выходит 10000 ОП. Наш деревенский кузнец гном, значит он его попросил...?


Ах, думаю это скорее всего [Создание Голема]. Учитывая этот рубин, скорее всего так и есть.


Ммм, я не могу сказать об этом Сестрице Хаку!


"А, кстати говоря, в нашей деревне кузнецом работает гном. Возможно он попросил его?"


"... Может и так, но я не представляю как он поместил его внутрь рубина."


Еще и это... Уу, так трудно не рассказать ей! Я думаю будет лучше, если я расскажу Сестрице Хаку чуть больше, но я абсолютно точно не должна говорить ей о [Создании Голема]!


"Это кольцо, можешь отдать его мне за 100 миллионов ОП?"


"... ... ... Ваа!? Н-нет! Это нет!"


Опасно, мое сердечко покачнулось. 100 миллионов ОП вполне достаточно чтобы вызвать древнего дракона, божечки!


Но Кема может запросто сделать еще несколько таких же колец, так что это может оказаться простым способом получить 100 миллионов ОП от Сестрицы Хаку.


"... Этот парень, я в конце концов вышвырну его..."


"Извини, Сестрица Хаку? Умм, от тебя исходит какое-то странное ощущение."


"Ой, извини. Уфуфуфу."


Сестрица Хаку так изящно улыбается, неужели ты на что-то сердишься?... Ах, возможно ты думаешь, что это деньги выброшенные на ветер? Ну, оно на самом деле не стоит настолько дорого.


После этого мы поговорили о святой и Рин, а также об игровой комнате. Похоже что эффекты [Договора] изменяются в зависимости от того, кто его использует.


Кроме того, меня пригласили принять совместную ванну, пообедать вместе, поспать вместе, и когда я пригласила её в мою комнату в резиденции главы деревни, Кема проснулся.


И сейчас он распростерся на земле перед Сестрицей Хаку. Он так естественно это делает.


... Да, догеза просто идеальная! Квинтэссенция сожаления и смирения!


О, похоже что она может простить его за что-то в обмен на регистратор?


Я не вполне понимаю что происходит, но Кема молодец, как и всегда!
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Глава 147. Экстра: Ичика и Однорукий Бандит из бара.



30 ОП в день или 30 медных монет. Такова зарплата работников [Кукольного Домика]. Еда и проживание бесплатно. Иными словами, зарплату можно тратить как пожелаешь.


Учитывая что проживание стоит 50 медных монет за ночь без еды, а условия проживания примерно соответствуют или чуть выше стандартов гостиницы, работа просто великолепная.


"Лааадненко, сегодня я точно выиграю и наверну целую гору булочек с карри!"


Ичика как могла подбадривала себя по пути в бар. В руке у неё была дневная зарплата, 30 медных монет. А учитывая что она обычно спускала все деньги за ночь, это всё что у неё сейчас было.


Её целью был игровой автомат в баре.


"Хееей, готов ли мой возлюбленный Игровой Автомат!?"


"Ооо, Ичика. Ваше обычное место готово."


"Спасибки! А теперь, вперед к победе...!"


Поприветствовав Возуму, владельца бара, она направилась ко второму с дальнего конца игровому автомату, из установленных в баре шести. Три дальних автомата требовали от одной до трех медных монет за попытку, в зависимости от количества опущенных монет увеличивалось количество выигрышных линий, начиная с [Только центральный ряд], затем [два дополнительных ряда сверху и снизу], и затем [две дополнительные колонки по бокам].


Второе с дальнего конца место было полностью зарезервировано для Ичики, так что Возума должен был следить чтобы оно было свободно и готово к использованию, к моменту когда смена Ичики заканчивается.


Ка-чинк. Ка-чинк. Ка-чинк.


Опустив три монеты, она дернула рычаг. Барабаны завертелись с гулом и звяканьем и...


"Я смогу...! Хаааах!"


Бэнг!


Поу!


Бум!


От нажатой изо всех сил кнопки, картинки на барабанах замедлились и остановились, показав... проигрыш.


"Кух! Ещё девять попыток... хаааах!"


Она опустила деньги и снова дернула рычаг.


...Проигрыш.


Но Ичика не из тех кто сдается. Её зарплаты хватит ещё на восемь попыток.


"Кха... но я всё равно не отступлю! Давай же!"


"О, Ичика. Все ещё пытаешься."


"Му? Что такое Гозо? Говоришь со мной чтобы сбить меня с толку?"


"Гахаха! Конечно, почему бы и нет? И как, выиграла сегодня что-нибудь?


"Нн? Неа... но я смогу, я это точно знаю!"


Говоря это она снова проиграла.


"Невезет?"


"Дурень, смотри лучше! Видишь вот тут!? Правый барабан немного проскользнул вниз, так? Это верный знак, что следующим будет выигрыш!"


"Правда? Неужели есть нечто подобное?"


"Ну, пооогнали... сейчас!"


И ещё одно поражение.


Гозо сверлил её взглядом. Тем не менее, Ичика усмехнулась.


"...Фуфуфу, не так быстро, Гозо. Похоже дело идет к Джекпоту."


"Джекпот?"


"Если после этого проскальзывания будет проигрыш, то обычно спустя пять раз... девять, максимум десять, должен быть джекпот!"


"Огооо, давай же крути быстрее!"


"Хмм, смотри внимательней!"


Ка-чинк, блинг, блинг, блинг.


Ка-чинк, блинг, блинг, блинг.


Ка-чинк, блинг, блинг, блинг.


Ещё три проигрыша.


"Ещё два надо?"


"Тут спешка не поможет."


Ка-чинк, блинг, блинг, блинг... ещё один проигрыш.


"Гунунунуну...!"


"Ладно, если в следующий раз будет победа, я куплю тебе порцию карааге."


"Я тебя за язык не тянула! Просто смотри! Давай же у меня получится!"


Ка-чинк... блинг, блинг...


"Оооо! Смотри, смотри! Две 'семерки' в линию по центру!"


"О, это работает? Осталась последняя?"


"Иди ко мне...! Иди к мамочке...! Давай!"


Блинг.


'Семерка' появилась, дошла до нужного места, а затем... проигрыш.


"Гуаааах!? Нееееет!"


"Га ха ха ха! Так и знал."


"Гунунуну, чтоб тебя..."


Ка-чинк, блинг, блинг, блинг... Ичика нажимала кнопки потеряв всякую надежду.


... Набор вишенок выстроился в ряд, качинг! Звонок игрового автомата звякнул, знаменуя победу.


"Оооо, Гозо, я выиграла! Карааге!"


"Выиграла девять? Мило. Поскольку ты потратила на одну попытку больше, дам только один."


"Ооо, спасибушки."


Она выиграла девять монет, потому что автомат выдавал выигрыш в трехкратном размере. Это была победа, которая была лучше чем ничего. Это случалось примерно два раза из десяти.


Гозо сунул карааге, нанизанное на палочку прямо в рот Ичике, которая приклеилась к игровому автомату.


Ном ном. Омном.


Смакуя карааге, Ичика снова запустила игровой автомат.


... В конце концов, все её денежки оказались в железном ящике.


"Куух, сегодня был плохой день! Иди-ка ты спать что ли... хааах..."


"Ага, я сделала что могла!"


Расстроенная Ичика вышла из бара.


... Сразу же после её ухода, возле игрового автомата, второго с дальнего конца, того за которым сидела Ичика, началась давка.


"Эй, отвали. Не стой на пути!"


"Хрена, ты вчера выиграл, сегодня моя очередь!"


"Эй эй, я долго ждал, убирайтесь! Сегодня выигрыш мой!"


После того как им пользовалась Ичика, шанс выигрыша составлял пятьдесят процентов.


Кто-то распространял подобные слухи среди завсегдатаев.


"Ааа, вы слишком шумные."


"Нн? Роппу, тоже хочешь попробовать?"


Гозо подошел к столу за которым Роппу закидывала в себя очередную стопку.


"Не неси чушь, Гозо. Я не верю в эти слухи."


"Хеех? Почему?"


"Потому что их источником... они пошли от Кемы, понял? Первый кто сядет играть после Ичики выиграет, так вроде там было?"


"Тот, кто сядет играть после Ичики заберет её выигрыши. Что-то вроде, кажется."


После этого распространились слухи о [Легком Выигрыше] [Большом Джекпоте] [Кто-то Действительно Выиграл] [Я Выиграл!] а в последнее время все успокоилось [Шанс Выиграть 50%]


По правде говоря, место за которым сидела Ичика было настолько популярным, что они повторяли раз за разом пока не выигрывали.


Если продолжать пробовать, в какой-то момент действительно выиграешь. Чем больше попыток, тем чаще выигрыш, так что это действительно было местом где много выигрывали.


... Конечно и проигрышей было немало, но ушибленные на всю голову игроманы на такие мелочи внимания не обращали.


Из-за этого, а также из-за слухов, этот игровой автомат был особенно популярен.


"... Эти ребята похоже повернуты на азартных играх."


"Интересно, связано ли это с тем, что они авантюристы?"


Гозо пожал плечами, как бы говоря что они очень похожи.


"Бояяях! Я выиграл!"


"Быстрее, поменяйся со мной!"


"Кукуку, я свое место не отдам!"


И вот, в тот день в баре была ещё одна шумная ночь.
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Глава 148. Экстра: Самый обычный выходной самого обычного авантюриста.



Салют! Меня зовут Янмо. Я Авантюрист!


А? Почему я одет как обычный сельский житель? Молодцы что заметили.


Я постоянный житель Деревни Голен!


Деревня построена рядом с [Пещерой Желаний]. Но название своё она получила совсем недавно.


Похоже здесь недавно объявился супер сильный волк демон, но благодаря Господину Герою я каждый день захожу в подземелье с миленькой тарелочкой!


Сегодня у меня выходной, поскольку вчера я охотился на железных големов. Если добуду хотя бы одного, пару дней смогу отдыхать и ничего не делать. Даже если разделю добычу с моим партнером, Ян!


Хотя я тащу големов для продажи в магазин Дина, а не в гильдию, это довольно вкусный трофей, который превращается в пятнадцать серебряных за каждого. Тем не менее, они безумно тяжелые, так как это просто куски железа, так что мне следует быть осторожным.


И мне не надо платить за проживание в гостинице, потому что у меня есть что-то вроде дома, построенного Ку. Хотя в нем немного холодно.


Места для очага в нем нет, но я могу развести огонь внутри дома, так что я его взял. Разумеется я соблюдаю осторожность при пользовании огнем!


А ещё Глава деревни позволил нам пользоваться горячими источниками чтобы сэкономить на топливе, так что мне не надо тратить много денег, по сравнению с проживанием в Сиа.


На завтрак у меня сегодня дешевый хлеб. Его делают в гостинице используя пшеничную муку из запасов деревни. Это дешевая и низкокачественная пшеница, но изделия из неё получаются на вкус просто первоклассными, потому что делает их Кинуя. Кусать... трудно. Это от того, что его держали на холоде. Ну и ладно. Это хлеб сделанный Кинуей! Вкусный!


Парни, пользоваться услугами хорошего повара это великолепно. К тому же она красивая. Окружающая её необычная атмосфера заставляет меня думать что она какая-то фея, ммм, женился бы не глядя.


А не сходить ли мне сегодня в гостиницу? Может купить ей подарок из тех что продает Дин? Кстати у него там хранятся груды всяких вещей... интересно зачем.


Ну, из-за этого я пришел за одним из особых продуктов Дина, железным кольцом железного голема. Железные големы продаются по 15 серебряных, поэтому 50 медных монет за кольцо это довольно дорого за такую вещь, но я все равно купил.


А на стойке регистрации сегодня...! Ах, это же Неруне!


Неруне по сравнению с Реи и Кинуей выглядит попроще, но когда дело доходит до магии она просто невероятна. Неожиданно оказалось, что Неруне как-то удалось наладить оптовые поставки осветительных магических инструментов для Дина. Она ко всему прочему алхимик подмастерье.


Не думаю что это основная причина появления городов подземелий, деревня была построена прямо рядом с подземельем, поэтому здесь можно очень дешево достать высококачественные магические кристаллы, поэтому много ремесленников которым нужны магические кристаллы используют это место для практики. Вот почему в этой деревне просто груды различных магических инструментов, что не соответствует её размеру.


Упс! Что-то я отвлекся от темы. Ну, я хотел сказать, я бы и на Неруне женился не глядя. Жена алхимик поддерживающая своего мужа авантюриста, разве не замечательно?


"Хаюшки, Неруне, погодка сегодня просто блеск, не так ли?"


"Добро пожаловать. Эээ, дорогой... гость? Хотите остановиться на ночь?"


"Неа, я на горячие источники!"


"Только источники значит, для жителей бесплатно, для всех остальных 10 медных монет."


"Не, я житель! Вот моя карточка!"


Я показал ей железную пластинку, в качестве доказательства. Их по поручению главы деревни сделал Кантра, деревенский кузнец. На каждой имя и номер. Мой номер восемнадцать, великолепный номер. Э? Что я имею ввиду? Хаха, я говорю номер хороший у меня, хороший номер!


В этом вся Неруне, я тут много раз бывал и она меня хорошо знает, но тем не менее всегда так мило шутит. Видали, мы буквально в нескольких шагах от предложения руки и сердца.


Фуфуфу, быть популярным парнем так тяжело!


"А, ладно. Я проверила его. Проходите туда."


"Ага, спасибки. Как насчет заскочить ко мне сегодня вечером?"


"А, такого я сделать не могу."


Я направился в горячие источники, провожаемый сожалеющей Неруне. Здесь были и другие жители. Ого, кто это если не житель номер один, Гозо! Ты и алкоголь прихватил! Что за невероятные мускулы! Настоящий гном!


"О? Янмо, у тебя сегодня тоже выходной?"


"Ага, вчера я охотился на железных големов."


"Хах, и сколько добыл, около трех?"


"Одного на двоих с партнером. А вы, Гозо?"


"А, позавчера с Роппу и Кемой завалили пятерых."


Пять големов на троих... пятнадцать серебряных на пять... умм, пятьдесят вроде?


"Семьдесят пять серебряных, по двадцать пять каждому."


"А, я знаю. Это здравый смысл."


"Вот как? Значит Янмо умеет считать. Я всё это на Роппу скидываю."


Ага, я почему-то именно так и подумал.


Но двадцать пять серебра, вот почему он может пить хоть весь день, зашибает такие деньги.


... Кстати, он так запросто называет Кему по имени, а ведь это глава деревни. Глава деревни и при этом авантюрист? Я без понятия зачем ему это.


"Между нами говоря, искать големов гораздо проще, если с тобой Кема. Серьезно у Кемы на големов нюх."


"У главы деревни хороший нос? А железные големы вообще пахнут?"


"Ты дурень? Когда говоришь что у кого-то хороший нос, это означает что у него хорошее обоняние!"


"Хеех!Это полезные знания. Потом расскажу об этом Ян."


"Валяй... а, хочешь глотнуть?"


"Спрашиваешь!"


Сказав это, я как следует отхлебнул из бутылки Гозо.


Это ещё одно из преимуществ этой деревни: возможность получить совет от старших товарищей.


А затем в горячий источник пришел ещё один гость.


"Нн? Тут ещё люди есть?"


"О? Кема! Заходи, мы тут как раз о тебе говорили!"


"Г-глава деревни!"


Вошедшим действительно оказался глава деревни. А мускулов у него как-то негусто... он правда авантюрист? Обычно надо иметь достаточно мускулов, а иначе как таскать тяжелое снаряжение?


"Для начала, как насчет отхлебнуть? У меня с собой."


"Откажусь. Я не увлекаюсь алкоголем."


Глава деревни высокомерно отказался от выпивки Гозо. Он вероятно единственный из всей деревни, кто может так сделать. Остальные с удовольствием выпьют, уж что-что, а выпивка у Гозо безумно вкусная.


"Тц, никакого удовольствия. Ну и ладно. Кема, хочешь на следующую охоту на големов пойти с этим парнем?"


"Э?"


Внезапное приглашение. Неужели это мой шанс получать 25 серебряных в день?


"Неа, это слишком хлопотно. Я же позавчера с тобой ходил? Гозо, только не говори, что уже все спустил."


"Деньги пропиваются в два счета! И кстати, наши благословенные големы создают нам просто прекрасные условия для охоты, и людей пока не так много."


"Вот как... значит ещё люди понаедут...? И у меня прибавится работы в качестве главы деревни. Я устал."


Хух? А что насчет моих 25 серебряных в день? С ними всё? Хаах...


"Простите. Глава? Я и не знал что вы авантюрист."


"А? Ну да, у меня сейчас D-ранг."


"О, у нас одинаковый ранг! ... Вы не выглядите как боец первой линии."


"Ага, я боец поддержки. На первой линии у меня Блэк."


Блэк это... А! Блэк! Точно, она же состоит в группе главы деревни.


Блэк девочка, у неё немыслимое имя - Мясо, но... она чертовски сильна. Довольно много авантюристов пострадало в тренировочных схватках, когда недооценили её из-за внешнего вида. И я в том числе.


Иметь столько силы при таком внешнем виде, это попросту нечестно...


"А какой тип магии вы используете? Ой, если не можете сказать, то не надо."


"Извини, это секрет."


Сразу же после этих слов глава засобирался. Круто. По всей видимости он пришел погреться, прежде чем идти в постель... вроде как пока время обедать? А он значит уже спать отправляется? Что за бездельник.


"Хаах, и все же, чтобы главе деревни быть в одной команде с Блэк... хух? А что тогда может означать это 'Господин', о котором она постоянно говорит? Возможно ли...?


"Ну, это Кема. Блэк над ним трясется."


"... Умм, имя Блэк и это её использование [Господин]... ого?"


"Янмо... у людей свои фетиши, и лучше в это не соваться."


Уваа, тут я пожалуй промолчу.


Если уж речь зашла о фетишах, мне нравятся пупки. Они такие милые и очаровательные! Гозо кажется предпочитает тех, кто любит заложить за воротник... А, ну конечно, Роппу.


Как следует разогревшись в горячих источниках, я решил пообедать. Онигири сделанные Кинуей были бы в самый раз.


Я направился в столовую. Интересно, Кинуя там?


"Кинуя."


"Нн? Кинуя сегодня работает в ночную смену."


Мне ответила среброволосая красотка, Реи.


Она тоже ничего такая. И почему здесь собралось так много кандидаток в мои невесты?


"Правда? Ну, я также счастлив что могу видеть Реи."


"Сегодня на обед онегири. Пять медных монет."


"Твои серебряные волосы сегодня особенно прекрасны. Я возьму онегири, и одну из улыбок на твоем лице."


"Улыбка пять медных монет, итого одиннадцать."


"Эх, и тут платить... Хух? Одиннадцать это вроде как слишком? Вроде должно быть десять?"


"Э? А... это за особый сервис для гостей."


"Ясно, я плачу!"


Фууу, особый сервис только для меня...!? Что-то будет.


Я заплатил Реи одиннадцать монет.


"Вот ваши онигигри... ехе!"


Оуфу! Что за великолепная улыбка! Выходи за меня!


Её нежная улыбка подобна солнцу!


Если подумать, даже несмотря на дикое количество соли в сделанных Реи онигири, они каким-то загадочным образом остались съедобными. Скорее всего потому что наполнены любовью!


"Фуфу, улыбка замечательная. Как насчет того, чтобы поужинать вместе?"


"Неужели ты угостишь меня едой S-ранга? Тебе просто надо взять карточку, ехе!"


Пять золотых, это многовато! Фуфу, она просто стесняется. Я уверен что она меня вовсе не ненавидит. Поэтому все так. Если бы она действительно не хотела, то не ставила бы условия. Иными словами, если я это сделаю, она выйдет за меня. Ну до чего же я популярен.


Онигири на обед были самыми обычными. Что бы их держать используют что-то черное... что-то из Павуеры, кажется это называется морские водоросли? Ну, не так уж плохо. Они на вкус как любовь Реи.


Так, пообедал, что теперь...? О, вспомнил, кажется пришло время крысиных бегов? Время у меня есть, схожу посмотрю что к чему!


Я отправился в игровую комнату. Вход бесплатный. Наблюдение за крысиными бегами уже само по себе удовольствие.


"О, Ян? Так ты здесь?"


"Нн? Янмо, ты тоже пришел?"


Мой напарник, Ян. В руке у него карта со ставкой... и похоже он продул.


"Выиграл?"


"Отыграюсь в следующем забеге."


Кажется ему сегодня не везет... а это означает, что если я поставлю против него, то выиграю?


"На кого поставил?"


"На двоих: Оранихасанпо и Аонотентеки."


"Тогда поставлю на кого-нибудь другого... эй эй, разве твой любимец не Онсоку? Почему на него не поставил?"


"Потому что сегодня это для него вторая гонка. Он должен был устать после первого забега."


Я так не думаю. Ладно, поставлю пять медных монет на Онсоку. В результате, Оранихасанпо остановился в трех шагах от финиша, а Аонотентеки вообще вдруг побежал в обратном направлении.


Победил Онсоку. Он всю трассу шел неторопливо, но рванул вперед в тот момент когда Оранихасанпо остановился перед финишной линией, и достиг финиша с такой скоростью, что линию пересекал кубарем.


И кстати сказать, Бибиби мирно заснул на стартовой линии.


... Мои пять монет превратились в семь. Сегодня удачный день, ставлю всё!


*


Хмм, а погода-то какая сегодня (побег от реальности).


Ну как же так? Я думал что у меня получится. Предзнаменования были хорошими. Я даже выиграл ставку на Элекимаус, но потом как отрезало. Я спустил все деньги что были при мне.


Парни, я должен был догадаться что дела плохи, как только увидел Ичику в игорном костюме.


"... Давай на сегодня закончим с праздниками, а завтра поутру пойдем на голема."


"Ага... ох, останавливаться сейчас, какой облом...!"


Хаах, я тяжело вздохнул и отправился ужинать. Благодаря тому что существуют запасы пшеницы для всяких непредвиденных случаев, я могу купить некоторое количество хлеба всего за одну медную монету.


Когда я вошел в столовую, уже наступила ночь, и моя любимая, Кинуя, находилась здесь же. Её нежная бледно зеленая аура и вправду придает ей очарование феи. Кинуя это такой человек к которому хочешь не хочешь, а будешь обращаться на 'Вы'.


"Ой, добро пожаловать... Вы хотите очередную буханку хлеба? Нанмо."


"Ахахах, вы меня смущаете..."


Кинуя и вправду запомнила моё имя.


В конце концов, Кинуя...


Ах, я только что вспомнил о кольце, которое лежало у меня в кармане.


"Точно, Кинуя. У меня для вас есть подарок."


"Ох, что же это?"


"Вот, это кольцо!"


"О боже, какая прелесть... Нн, как насчет такого, в благодарность за ваш подарок я дам вам немного бекона."


Сказав это, Кинуя порезала хлеб который она сделала, я правда не заметил как это произошло, и положила на него ломтики бекона.


... Кинуя, вы святая, настоящий ангел на земле...!


Эта забота, несомненное доказательство нашей помолвки!


"Эм, если возможно, не могли бы вы показать мне как носите это кольцо?"


"Фуфу, я сейчас работаю, так что просто примерю его, ладно?"


Кинуя надела подаренное ей колечко на указательный палец левой руки и показала её мне. Но сразу же сняла его, потому что ей надо было работать.


... ... ... Да, мне теперь не надо делать ставки на крысиных бегах. Покупка украшений гораздо приятнее...


"Чтож, тогда пожалуйста, в следующий раз закажите настоящую еду, договорились?"


"Д-да!"


Я взял хлеб с беконом и вернулся домой в отличном настроении. Она назвала меня по имени и приготовила мне ужин (хлеб). Не будет большим преувеличением сказать, что мы практически женаты, ведь так?


"Чуваак, Кинуя такая хорошая. Она даже дала мне немного сыра бесплатно."


"Ян, ты все это получаешь только благодаря мне, так что будь благодарен!"


"Да да, давай-ка поторопись и ложись спать. Завтра нам ещё на големов охотиться."


Я повалился на свой футон.


Магические кристаллы из големов принимают по неплохой цене, но железные големы ещё лучше...


Думая о моем следующем выходном, я заснул.
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Глава 149. Экстра: Чем сейчас заняты Узо и Музо.



Озеро Изаму расположено в холодных краях. Подземелье [Лабиринт Ледяного Зеркала], расположенное на одиноком острове доступно только зимой, когда озеро замерзает. Ходят слухи, что в этом подземелье можно с легкостью разжиться магическими мечами, так что это довольно популярное место.


В данный момент пара авантюристов продвигается вглубь его загадочных коридоров, при этом внимательно следя за окружением.


"Хмм..."


"Что на этот раз не так, Узо?"


"Ну, не очень похоже, что мы найдем здесь магический меч, Музо."


"... Может он сам появится, если мы пойдем дальше?"


Узо и Музо, это парочка которая разыскивает магический меч, чтобы вернуть долг тому, кто спас им жизни.


Несмотря на то, что они сами установили срок в год, меч они пока так и не нашли.


Они также копили деньги, но их явно было недостаточно на покупку магического меча.


"Кема, сказал что мы не должны сильно перенапрягаться."


"[Верните магический меч даже если на это потребуется два года, только не совершайте необдуманных поступков, которые могут вас убить] так вроде? Это сообщение было передано нам через гильдию... Кема действительно на совершенно другом уровне, Узо."


"Я приложу все силы и верну наш долг, Музо."


"Аналогично, Узо. Слыхал, Кема стал главой деревни."


"Эээ, он перестал быть авантюристом? Я ничего об этом не слышал, Музо!"


"Нет. Он все ещё авантюрист. То обычное подземелье... [Пещера Желаний] кажется? Они создали деревню рядом с ним... ах."


Он с легкостью отбросил в сторону выглядящего как ком снега монстра, который попытался на них напасть. Этот монстр довольно часто появляющийся в этом подземелье, снежок. По одиночке они очень слабы, но становятся довольно проблемными противниками, когда группируются в снеговика.


"И знаешь, то подземелье похоже стало весьма хорошим, Узо."


"Правда? Музо."


"Похоже там теперь появляются железные големы. И магические мечи."


"... Если там точно есть магические мечи, почему бы нам не вернуться в [Пещеру Желаний]? Музо."


"А мы можем показаться ему на глаза без магического меча? Узо."


"Нет конечно! Глупый вопрос, Музо!"


Пробираясь через ледяной лабиринт, Узо и Музо искали сундук с сокровищами. Они уничтожили несколько монстров ледяного типа, которые попались на их пути, вроде ледяных гоблинов, голубых ящеров и холодных волков. Они были парой С-ранга не просто для вида.


Они опасались ловушек, но в этом подземелье их было не много. Самым неприятным моментом было то, что там было довольно скользко, но для них это не стало большой проблемой, благодаря надетым шипам.


И вот наконец, на второй день исследования [Лабиринта Ледяного Зеркала] они набрели на сундук с сокровищами. Всего один сундук за два дня. В это подземелье заходило так много групп, найти хотя бы один сундук, они могли считать себя везунчиками.


"... Это же вполне нормальный темп, не так ли, Музо."


"Несмотря на то, что при первом погружении в [Пещеру Желаний] мы видели кучу сундуков..."


Там также была гостиница, так что [Пещеру Желаний] никак нельзя было сравнивать с другими подземельями. Вот что чувствовал Узо.


"И, что в нем?"


"Дай мне секунду... Ловушек нет. Узо, ты тоже хочешь проверить?"


"Ага. Извини, не хочу снова быть запертым, Музо."


После того, как они ранее оказались пойманными в ловушку в [Тестовой Комнате], оба занялись изучением ловушек, чтобы лучше их понимать. Оказавшись в шаге от смерти в том подземелье, не только Музо, но и Узо также овладел умениями разведки, чтобы работать как единое целое.


Потратив некоторое время на тщательную проверку наличия или отсутствия ловушки, они отошли в сторону и используя шест, открыли сундук.


... Как и ожидалось, ловушки действительно не было.


"... Так что внутри-то?"


"Давай глянем... эх, меча нет. Магический инструмент? Узо, хочешь проверить?"


Музо передал магический инструмент Узо.


Размером и формой тот напоминал мяч для бейсбола. Предназначение он понять не мог, но там было место для помещения внутрь магического кристалла, так что он сразу же определил, что это магический инструмент.


Вероятно это был инструмент для создания льда, такие часто попадались в этом подземелье. Если так, то они могут получить много денег, продав его.


"Хмм? Что же это за магический инструмент? Может мы сможем его продать, чтобы купить магический меч?"


"Лучшее что мы можем сделать, это дать гильдии его оценить. Ладно, как насчет того, чтобы на сегодня закончить? Узо."


"Ага, даже без этого магического инструмента, мы набрали много материалов с монстров, так что давай возвращаться."


Узо и Музо решили вернуться. Здесь оказалось гораздо холоднее чем они думали, так что они торопились вернуться в город и поесть горячего супа. С такими мыслями они отправились кратчайшим путем.
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Глава 150. Экстра: Зимний Демон.



Зима. Самое холодное время года, все вокруг засыпано снегом.


Чтобы сэкономить на обогреве, я позволил жителям деревни бесплатно посещать горячие источники.


Я планирую потом подзаработать, беря с них плату за вход, а пока мне достаточно и ОП.


За окном холодная зима, но теплоизоляция в моей комнате превосходна. И в тоже время она в традиционном японском стиле.


Я решил говорить, что татами на которых я лежал были добыты в подземелье.


Каждый из них обошелся в 300 ОП. Фуфуфу, они как маленькие драгоценности.


И у меня тут установлена татами-ловушка! Обувь запрещена! Вам придется снять туфли прежде чем взойти на них... кукуку, иначе говоря, я могу смотреть на босые ножки сколько пожелаю!


Ну, ко мне заходят только Рокуко да Мясо. Мои глаза преследуют их ножки, хоть я и не лоликонщик... что за грустная история.


Ладно, надо подумать кое о чем другом. Когда я построил комнату отдыха сотрудников, я тоже постелил там татами. Поэтому будет легко заманить туда сотрудников поставив определенную вещь.


Зимний демон, непобедимый Господин Котатсу.


"Вы и вправду сделаете это, хозяин?" (Реи)


"Могу я сперва здесь прибраться?" (Кинуя)


"Я тоже помогала его делать... этот циферблат может использоваться для настройки обогрева путем изменения толщины линий магических печатей... ещё одна великолепная идея, которая все перевернет... аххх тепленько..." (Неруне)


Господин Котатсу, это квадратный столик способный вместить четырех человек. Неруне сидела на противоположной от меня стороне.


Поскольку я делал его вместе с Неруне, мы испытывали магию Котатсу раньше других сотрудников. Её простые коричневые носочки весьма хороши.


"... Я сяду здесь. Прошу прощения, хозяин."


"Я тоже присоединюсь. Обеденное время пока не наступило."


Реи и Кинуя сняли свою обувь и ступили на татами. Реи носит черные чулки. Кинуя подошедшая чтобы сесть рядом со мной одета в зеленые, сочетающиеся с её основным цветом одежды. Это не тот цвет, который пойдет большинству людей, но поскольку вся её одежда была выдержана в одном тоне, ей очень шло. Они с волнением были проглочены Котатсу.


...Черт! Теперь я не смогу их увидеть!?


Поставить котатсу было ошибкой...? Но он просто необходим для создания антуража комнаты в японском стиле.


'Господин Котатсу', предатель.


"Ооох, как тепло..."


"Температура комфортная, не так ли?"


"Фуфуфу, было трудно получить нужную температуру."


"Аах, да... хаах, очень неплохо."


Несмотря на все мои усилия я не мог смотреть на них, поэтому я огорченно вздохнул.


Неважно, даже если это всего лишь котатсу, результат хорош.


И тут, что-то коснулось моей ноги.


Чего...?


"Хьяя!?"


...Это была ножка Реи. Похоже она вытянула ноги и воскликнула коснувшись моей ноги.


"П-простите, хозяин. Я ударила вашу ногу."


"Не переживай, это часть очарования котатсу...!


"Так значит полагается растянуться под котатсу? Тогда я тоже сделаю это... ох. Прошу прощения."


"Не не, не надо их убирать, Кинуя. Пространство под котатсу это как международные воды."


Э-это... может стать чем-то удивительным. Как и ожидалось от Господина Котатсу. Блестящий поворот на 180 градусов!


"А, Кема! Я слышала! Ты снова сделал что-то новое!?"


"Нн? Ах, Рокуко. Присоединяйся, ой у нас же все четыре места заняты..."


"Оу... ладно, тогда я сяду рядом с тобой."


Сказав это, Рокуко насильно протиснулась и уселась рядом со мной.


"Ой. Тесновато."


"Все в порядке, мы же можем поделиться?"


"Ага, партнеры душой и телом... Может мне сделать его чуть больше?"


Я сделал его квадратным, но может лучше будет сделать его прямоугольным? Или может нужно сделать огромный, так чтобы можно было залезть под него целиком, чтоб одна голова торчала?


Ну, таким образом, Рокуко влезла под Котатсу и переполнила его.


"Оох, как тепло... но ваши ноги постоянно мне мешаются, отвалите."


"Ээ, не хочу. Не хочу покидать это тепленькое место."


"Точно, я не уступлю это тепло..."


"Кроме того, разве это не неправильно, госпожа Рокуко? Если мы уйдем, разве там не станет слишком много места?"


"...Ох. В конце концов так лучшее."


Монстры и ядро подземелья в хороших отношениях.


... Неужели магия Господина Котатсу смогла отменить приказ ядра подземелья? Я не припоминаю чтобы я делал настолько пугающий магический инструмент.


Они с большой неохотой покидали котатсу чтобы идти работать в свою смену, так что мне пришлось отдать им строгие команды насчет правильного отношения к их рабочим часам.


После всего произошедшего, я наслаждался нежась под котатсу вместе со слегка вспотевшей Рокуко, застрявшей возле меня.
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Глава 151. Прощальный подарок Рин.



Наступила весна.


Снег растаял, воздух стал намного теплее.


Говорят, весна пора встреч, но для [Пещеры Желаний], это время расставаний.


"Уже уходишь?"


[Ага. Спасибо, за заботу. Кема.]


Дав обещание уйти весной, черный волк - загадочная черная слизь Рин, решил покинуть подземелье поскольку зима закончилась.


Хотя я подумывал как-нибудь его провести, типа [А ты знаешь что Зима, это навечно?], но если меня поймают выйдет довольно плохо. Тем более его присутствие до сих пор ощущалось, как хранение тикающей бомбы.


[А, точно. Я сделал это. Вот.]


"Нн? Что это?"


Рин протянул мне шар. Я взял его рукой голема посыльного.


Шар был черным, размером с мяч для бейсбола. Он был настолько черным, что казалось он поглощает свет. Что это вообще за хреновина?


[Это Гравитационная, Бомба. Если его разбить, большинство врагов, умрет.]


"Эй не надо мне такого. Я по твоему камикадзе бородатый?"


[Кукуку, ну как, удивлен? Все в порядке, я установил, ключевое слово. Возьми её, в руку. Скажи слово, и бросай. Пароль, [Черная Тарелка].]


Значит это безопасно... серьезно, я до сих пор не знаю на что способен этот парень.


"Черная... упс, сейчас не лучший момент произносить это."


[Кукуку! Ты не попался на это! Как и ожидалось, Кема умен.]


"Хахаха. Можешь дать мне ещё? Хочу попробовать её против боссов."


[Разумеется, попробуй, несколько раз. Я их делаю, из себя, так что, есть предел... Но, против меня, они не сработают.]


После его слов, пять черных шаров выпало из его черной шкуры. Он откатил их в сторону своей лапой. Ты что, пороховая бочка? Само твое существование это бомба.


[Это, предел. Используй их, правильно. Тогда, увидимся.]


"Ага... когда ты вернешься? На следующий год?"


[Понятия не имею, но до тех пор, не умирай, лады?... А, Кема же не может, умереть, так что все хорошо, так? Ну, увидимся.]


Смеясь, Рин покинул пещеру.


В этот день, Рин, величественно покидавший пещеру посреди дня, был встречен авантюристами, несшими белые тарелки. Напоследок, в качестве дневного перекуса, он съел просто гору белых тарелок.


"...Он ушел?"


"Ага, у меня словно, гора с плеч упала. Фух."


Я вздохнул.


Так значит присутствие в моем подземелье абсурдной бомбы по имени Рин сильно на меня давило? У меня сейчас такое ощущение, словно я наконец вытащил из зубов застрявшую там корочку от попкорна, весьма освежающее чувство.


А тут ещё наши ежедневные доходы ОП упадут, так что вот так. За зиму он принес нам довольно большой доход. И это хорошо. И он дал мне эти Гравитационные Бомбы, выглядят они весьма опасными... интересно, насколько они мощные. Они же не достаточно мощные чтобы обрушить все подземелье? Я беспокоюсь о том, куда же их положить!


... Пока Рин был здесь, я также сумел продвинуться в развитии подземелья. Я начал создание новой области загадок, расположенной после области складов, а также области арены сразу за ней.


Арена предлагает сражение с мини боссом. Противником выступает Истукан. Это довольно странное и одинокое мероприятие, учитывая что зрители отсутствуют. После арены подземелье более менее возвращается к своему обычному виду. После небольшого отдыха, на следующем этаже будет комната босса и комната ядра.


Кстати, комната ядра по своей структуре двухслойная, в комнате находится фальшивое ядро и скрытая внутренняя комната... в которой... тоже фальшивое ядро.


Почему я делаю настолько расточительные вещи? Вероятно потому, что я на самом деле не знаю, где мне поместить настоящее ядро.


Поскольку святая использовала [Договор], умение которое блокирует перемещения ядра, я хочу поместить его в как можно более безопасное место. С другой стороны, помещать его так далеко как только возможно не самая лучшая идея. Ядра подземелий = в самом дальнем конце. Так думают все авантюристы.


Поэтому я придумал использовать двухслойную компоновку, с использованием фальшивого и настоящего ядра, и даже сделал это, но... вполне могут найтись те, кто сможет раскрыть мой трюк. Я понял это уже после того как все сделал, так что я решил поместить там второе фальшивое ядро.


Так что прямо сейчас настоящее ядро спрятано среди потолочного освещения арены. Оно скрыто среди сияющих шаров, магических осветительных инструментов.


Ну, на данный момент этого вполне достаточно. Хотя мне придется немедленно отреагировать, если люди смогут пройти через область загадок.


"А, точно, Кема. Я ненадолго покину подземелье, справишься без меня?"


"Покинешь подземелье? То есть выйдешь...? А куда?"


А куда она может пойти?


Может у неё появились дела в Сиа или Павуере?


"Собрание ядер подземелий!"


... Да, точно, она когда-то о чем-то таком упоминала.


"Я не могу пойти с тобой?"


"Я никогда не видела чтобы кто-то приводил с собой хранителя подземелья, так что наверно нет. Думаю, что вернусь дня через два или три, так что жди меня здесь. В прошлом году я не смогла пойти из-за бандитов."


Другими словами, то что она делает сейчас ничем не отличается от того, что она делала всегда.


"Понял. Итак, когда отправляешься?"


"А, сегодня."


Тело Рокуко начало излучать слабый свет.


"Что за...?"


"Ага. Уже пора... Хотя мне не очень-то и хочется идти."


В этот момент, появившаяся магическая печать обернулась вокруг Рокуко, и с хлопком, та пропала.


... А раньше нельзя было сказать.
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Глава 152. Собрание Ядер Подземелий.



Когда её зрение восстановилось после яркого света, она была рядом с шведским столом под открытым небом. Похоже собрание уже началось, так как тут был красный оборотень, набивающий пасть мясом, а также золотой скелет, пьющий черный чай, при этом смеясь.


Там также был черный дракон, пьющий алкоголь прямо из бочки, в компании с единорогом, который над ним потешался.


На первый взгляд, тут смешалось множество рас, создавая весьма мирную сцену. Тем не менее, каждый из присутствующих был ядром подземелья.


Хотя тех, кто выглядел как человек было довольно много, большинство из них использовали мимикрию, чтобы принять эту форму.


"Ну тогда..."


Рокуко, как и всегда тихонько прошла в уголок.


...В этом году собрание было на улице, так что на самом деле ей не хотелось есть. Это все потому, что при отсутствии стен, она не чувствовала что на самом деле сидит в углу.


Пока она шла в уголок, большая змея, большая лягушка и большой слизень, каждый размером с человека преградили ей путь.


"Хооох. Не уж-то шестьсот девяносто пятая. Что делаешь?"


"Гуе гуе гуе гуе, а я смотрю, ты ещё жива?"


"Ты не пришла в прошлом году и твои ОП были равны нулю, так что мы подумали что ты померла, хаха."


"650, 651, 652... Давно не виделись."


"Хааах!? Добавляй 'Номер'!"


"Хиии!?"


Бэнг! Змеиный хвост Номера 650 громко щелкнул, заставив тело Рокуко снова напрячься.


Между прочим, добавление [Номер], было своего рода формой уважения среди ядер подземелий. И Рокуко совершенно не хотела использовать её в отношении этих ребят.


"Т-так как, м-мы из одной шестисотой серии, в этом же нет необходимости, правильно?"


"Хуууух!? Я тебя не расслышал. Гекококо... Что сказала эта низкоранговая 695-ая?"


Чтобы не дать Рокуко уйти, Ядро 651, большая лягушка, обошла её сбоку и встала сзади справа.


"Ага ага, какая невоспитанная."


"Хиууу..."


Ядро 652, большая слизь, положила своё щупальце на плечо Рокуко.


Это была троица, тройной капкан... Рокуко почувствовала как по её телу пробежали мурашки.


Большая змея приблизила к ней свою морду, её язык выскальзывал вперед назад изо рта.


"Шааа... Фуфуфу, как насчет отойти с нами ненадолго?"


"Н-нет! Убирай..."


"Да все хорошо, я сказал хорошо всё будет. Ты же не умрешь от этого, геко геко геко!"


"Тааак чтооо, как насчет пойти с нами?"


Место на которое они указывали было тем местом куда она изначально направлялась, но её причина очень сильно отличалась от той, по которой эти трое хотели её туда отвести. Вот почему она тихонько шла туда - чтобы её не нашли такого рода люди.


Они пытались увести Рокуко, но это никого не волновало... В конце концов, это всего лишь соперничество между низкоранговыми ядрами.


Также как вы не станете заботиться о муравьях, столпившихся вокруг ириски упавшей на землю, так и большинство ядер подземелий не обращали никакого внимания на Рокуко и эту троицу.


"О, ты в порядке?"


В этот момент появилась красная саламандра.


Ядро Подземелья Номер 112, Онтенту.


Ядро подземелья в 51 этаж, подземелья которое практически заполнило всю гору, [Огненный Провал].


Наслаждаясь неспешной жизнью вместе с его красным драконом которая была его хранителем, даже если его нельзя назвать высшим классом, он был ядром подземелья среднего класса.


Он также принадлежал к сотой серии, так что являлся для них старшим.


"Я-ядро Подземелья Номер 112!? Какие дела привели вас к нам?"


"Ааах? ... Ах... Ах. К вам ребята никакие. А вот ты, 695. Пошли."


"Э? Она?"


"А у тебя есть возражения? Ты, какой у тебя номер?"


"650! Простите, Номер 112, я ваш фанат!"


Поскольку у змей нет рук для рукопожатия, он протянул вперед хвост.


Однако, Онтенту проигнорировал его и заговорил с Рокуко.


"Хорошо. Ладно 695, пошли."


"Умм... ага."


Сопровождаемая Онтенту, Рокуко выбралась из окружения.


Ядро 650, продолжавшее протягивать хвост, было очень удивлено.


... Убрав с помощью [Очистки] с одежды слизь, Рокуко обратилась к Онтенту, который молча шел впереди.


"Эммм, Номер 112... господин?"


"Аах! Глупая, тебе не нужно использовать [Номер] или там [господин]. И кроме того, с каких это пор ты стала такой затюканной?"


Обернувшись с рыком, как будто он был готов схватить её в любую секунду, Онтенту приблизил свое лицо к её.


Поскольку Онтенту был старшим, его имя было достаточно известно. И поэтому, когда он забрал Рокуко люди стали посматривать на них.


"Потому что, такое низкоранговое подземелье как я... окруженное тремя людьми, я не могу возражать."


"Хаах? Ах, ах. Точно, точно."


Онтенту ткнул Рокуко кончиком своего огненного хвоста, неотъемлемой части любой саламандры. Было очевидно, что он сдерживается, но тем не менее даже это было для Рокуко довольно болезненно. И немного горячо. Он только что помог ей, так что она не могла сказать ему об этом.


"Кукакака, ты не должна говорить подобных вещей. Ты меня победила!"


"...Это все благодаря Кеме, я тут ни при чем."


"Какака! В принципе так и есть... но правда в том, что ты победила. Хранитель является частью силы ядра. Другими словами, в моем случае, сила моей любимой жены является частью моей силы!"


Онтенту расхохотался.


Люди вокруг них слышали их разговор.


"...Победила его?"


"Против Номера 112?"


"695... низший ранг сделал это?"


Такие разговоры можно было услышать вокруг.


В частности она могла слышать, что людей интересовало, какого рода грязные трюки она использовала, но поскольку они действительно использовали нечестную уловку, ей даже нечего было сказать. Начнем с того сама битва подземелий проходила с использованием особых правил.


"...Кема назвал это удачным стечением обстоятельств."


"Тогда в следующий раз хочешь поменять роли защиты и нападения?"


"Простите, но я откажусь... ах, я не могу решить это сейчас. Спасибо вам за помощь, Номер 112."


Рокуко собралась уйти. Однако Онтенту остановил её.


"Задержись ненадолго. Скоро будет приветствие от [Отца]. Как насчет того, чтобы съесть чего-нибудь прежде чем это начнется? Мясо здесь просто восхитительно."


"Ну, хорошо. В этом году тоже самое... Даже если ядрам подземелий на самом деле не требуется еда чтобы жить."


"На этом столе нет ни яда ни помоев, так что не волнуйся. Или ты мне не доверяешь? А? А ведь я твой благодетель."


"...Уу. Тогда я попробую немножко."


Рокуко застенчиво откусила от мяса которое её передал Онтенту.


Как только она сделала первый укус мясные соки наполнили её рот, обернув язык богатым вкусом мяса.


Она не знала что это было за мясо, но оно было невероятно вкусным. Она даже подумала, что это мясо может иметь огромный успех у Мяса.


"Оу, ты немного запачкалась. [Очистка]."


"Ом, ном. Спасибо."


"Какака! Да не за что!"


Через некоторое время, когда Рокуко почти наелась, раздался громкий голос, эхом прокатившийся вокруг.


[Хей, мои обожаемые чада. Все ли у вас в порядке?]


Все посмотрели в небо, где на огромном парящем в воздухе мониторе появился человек.
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Глава 153. Отец.



Ядра подземелий все как одно посмотрели на мужчину на экране. Разумеется Рокуко тоже.


"Господин Тоу... прошло два года с тех пор как я в последний раз видела ваше лицо и могла засвидетельствовать вам свое почтение."


Кроме [Отца] и [Тоу], люди также называли его [Король] и [Бог]. У мужчины были черные волосы и темная кожа, он был одет в темно синее облачение. Хотя Рокуко сказала 'лицо', на самом деле верхняя половина его лица была скрыта маской. Не был закрыт улыбающийся рот.


Ни одно из подземелий не знало кто он на самом деле.


Тем не менее, абсолютно каждое ядро подземелья здесь, было произведено им.


Это была незыблемая истина.


Преобладала теория, что он был [Ядром Подземелья Номер 0] и все прочие ядра подземелий был его [Фальшивыми Ядрами].


Многие ядра подземелий принимали человеческую форму потому что их [Отец] имел такую же, или по крайней мере появлялся в ней.


Следовательно Хаку, изначально имевшая форму человека была объектом зависти многих из них.


... Ещё одной причиной, по которой Хаку понижала ранг подземелья Рокуко, чтобы та не стала мишенью для завистников.


[Ох, вас стало меньше? Это прискорбно. Может мне стоит восполнить потери новыми детьми... Что думаешь, 1?]


"Сир! Если отец считает это правильным, то почему он не должен этого делать?"


Ядро 1, в форме рыцаря ответило на вопрос [Отца]. На этом собрании ядер подземелий, это была самая влиятельная персона, не считая самого [Отца], конечно. Имя, состоящее из одной цифры, это вам не шутки.


[Хмм. Что за скучный ответ. Может кто-нибудь из детей имеет другое мнение?]


Однако, похоже что ответ Ядра 1 его не удовлетворил, и [Отец] спрашивал мнения других ядер.


Тем не менее, никто не проронил ни слова. Нет, они просто не могли сказать что либо.


Потому что если они скажут что либо, это будет равносильно тому чтобы пойти против Ядра 1. И кроме того, поправлять [Отца] было ещё более страшно.


"Отец, могу я высказать свое мнение?"


Из толпы, поднялась единственная рука.


Кто? Кто был настолько опрометчивым, с этим вопросом все ядра подземелий обернулись, чтобы посмотреть на заговорившего.


[Что это? 89, каково твоё мнение?]


Голос [Отца] стал теплее. Ядро 89... Хаку улыбнулась.


"Примерно семьдесят процентов из 600 серии все ещё живы. Появление новых братьев и сестер может оказаться несколько преждевременным. Не будет ли более приемлемым подождать, пока их количество не уменьшится?"


"О чем говорит этот [Предатель]!?"


Раздался рев сотрясший землю.


Ядро 5, черный дракон, влез в разговор между Хаку и [Отцом]. Тем не менее [Отец] мягко пожурил 5.


[5. Сейчас я слушаю то, что говорит 89. Ты сможешь высказаться позже.]


"Простите мою невежливость, папа! Но!.."


[Разве я не сказал, что выслушаю тебя позже? 5 ты достаточно мудр, так что наверно сможешь терпеливо подождать?]


"Да..."


Когда было сказано, что он может подождать потому что он мудр, дракон больше не мог возражать ибо это ударит по его репутации. Ядру 5 оставалось только отступить.


[Отец] снова задал вопрос Хаку.


[Итак, 89, насколько по твоему должно уменьшиться количество детей?]


"Пока число выживших членов 600 серии не опустится ниже 50, я полагаю. Примерно тоже самое происходило ранее."


[Действительно, это разумное мнение. Спасибо тебе за консультацию.]


"Ваша похвала делает мне честь."


Хаку благоговейно поклонилась.


[Далее, я хочу услышать мнение 5. Что скажешь?]


"Сир! Отец, эта 89 [Предатель] она охотится на наших братьев. Среди погибших подземелий, большая часть была убита под руководством 89. Вероятно поэтому она в курсе того, как много подземелий выжило... она не заслуживает того, чтобы высказывать свое мнение!"


[Хмпф. 89, это правда?]


"Да, я действительно прореживаю другие подземелья чтобы выжить. А что, с этим есть какие-то проблемы?"


Хаку без всякого стеснения признала свои действия.


[Нет. Пожертвовать другими ради выживания это правильный путь. Ха? У меня возникло ощущение дежа-вю, я вроде бы тоже самое говорил и в прошлом году.]


"Отец, вы каждый год говорите это."


[Вот как? Ну, даже так, все здесь присутствующие мои драгоценные дети. Будь умереннее, хорошо?]


"Да, я поняла."


Хаку улыбнулась.


Пренебрежительное отношение к Хаку как к [Предателю] было обычным делом. Легкие увещевания [Отца] тоже были обычным делом."


[Итак, каково твое мнение по вопросу рождения новых детей, 5?]


"Это... Я думаю, будет лучше если отец сделает так, как пожелает."


[Ага, спасибо. Возможно, я должен попробовать спросить и других детей...]


Бормоча так, будто ему было скучно, [Отец] начал высматривать, кого бы ещё спросить.


Его взгляд скользнул по Рокуко и остановился.


Рокуко задрожала... Хоть бы он не спросил её. Хоть бы, хоть бы.


[112, что думаешь? Каково твое мнение?]


Так вот оно что. Он не на неё смотрел. Поняв это, Рокуко облегченно выдохнула.


"Ааа... точно, я согласен с Номером 5, отец может делать все что пожелает... да. Если я могу кое-что добавить, появление новых детей, это же интересно? Ну, я могу и подождать, если это не произойдет прямо сейчас."


[Хеех. Интересно. Это хорошо.]


Заставляя себя использовать вежливую форму речи, к которой он не привык, слова Онтенту звучали забавно. [Отец] рассмеялся, а Ядро 5 послала Онтенту взгляд как бы говоривший [Хорошая Работа].


[Что ж, пока мы ещё здесь, 695. Что ты думаешь?]


"... Хииии!?"


Внезапно заговорив с [Отцом], Рокуко застыла.


... Думая о том, что она любит и прерванная его внезапной атакой, она медленно заговорила.


"Уммм... Я, эээ, прямо сейчас я самое низкоранговое подземелье из 600 серии... так что если у меня появятся младшие, я буду счастлива, наверно... Если же они меня превзойдут, я думаю у меня будут смешанные чувства."


[Хахаха, смешанные чувства. Люди вроде тебя будут в порядке, 695.]


Лицо Рокуко покраснело как свекла. [Люди вроде тебя] иными словами [вроде Рокуко], а это означало, что он достаточно внимательно следит за Рокуко, чтобы составить о ней впечатление.


Кроме того, она вероятно выделялась из толпы со своим последним местом в рейтинге.


В отличии от Рокуко, Хаку лучезарно улыбалась.


Рокуко выдохнула. Даже зная в каком она сейчас напряжении, она ничего не могла поделать.


Он выслушал мнение ещё нескольких ядер. Тем не менее, все они подтвердили сказанное Ядром 1, [Отец] может делать то, что посчитает нужным.


Я же могла сказать тоже самое, и не выделяться?


Рокуко только что это поняла.


[Ладно, давайте пока на этом остановимся? В следующем году я снова над этим подумаю.]


Сказав это, [Отец] хлопнул в ладоши.


Напряжение в воздухе немного ослабло.


[Внимание все. Если у кого-нибудь есть вопросы, пожелания или мнения, не стесняйтесь их высказать во время празднования. Я не могу вмешиваться в ваши дела, кроме случаев вроде этого.]


Лицо [Отца] изогнулось в улыбке. В этот же момент, одно из ядер подземелий, из тех, что изначально имели форму человека, возвысило свой голос.


"О, наш бог! Позволено ли будет мне недостойному высказать свою мечту?"


[Ого, довольно быстро. Что случилось 380? Но для начала, я был бы более счастлив, если бы ты называл меня папой.]


"Это невозможно, для такого недостойного ребенка как я... Я останусь смиренным слугой бога до самой моей смерти!"


[Ааа, ясно, так о чем ты хотел спросить?]


Прежде чем начать говорить, Ядро 380 упал на колени.


"Чудо, это выражение божественной силы! Я прошу воскрешения мертвого!"


[О? А ты что, сам не можешь? Воскрешение своего любимого ребенка, это допустимо.] (пп: тут Отец видимо чего-то не понял, и решил что тот не может воскресить своего призванного именного монстра.)


"Этот несчастный просит о воскрешении своего брата, Ядра 379! Этой зимой, он пал жертвой подлых махинаций 89 и был низвержен последователем злого бога..."


[Ах... 379. Вы же были ядрами близнецами. Ясно, прости но это неприемлемо.]


"Почему!? Несомненно, с божьей силой...!!"


[Неприемлемо] это не [Не могу]. Между ними большая разница... С силой [Отца], даже если ядро разрушено, он может вернуть его к жизни.


Тем не менее ответ [Отца] был бездушен, как будто предупреждая Ядро 380.


[Потому что это против правил.]


Даже сам [Отец] оказывается связан некоторыми правилами.


[А, точно! Я сделаю монстра, который будет выглядеть в точности как 379. Он сможет принимать человеческую форму, в точности как у тебя. Это не будет стоить много ОП, но это будет монстр которого ты не сможешь отличить от себя. 380, тогда ты больше не будешь чувствовать себя одиноко? Сможешь сделать столько копий сколько захочешь.]


Ядро 380 несколько секунд смотрел на него в шоке а потом почтительно поклонился.


"Это... о, боже. Этот недостойный не знает как выразить его благодарность."


[Ага, рад был помочь!]


Ядро 380 дрожа, коснулся головой земли.


Действительно ли он был счастлив?


Он и вправду хотел выразить свою благодарность?


Рокуко не могла этого понять.
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Глава 154. Рейтинг.



[Тогда, наверное то, чего ждут все, представляю вашему вниманию Рейтинг ОП.]


После слов [Отца], атмосфера снова накалилась.


[Хорошо, внимание, все! Сначала я представлю первую десятку! Порядок за последние несколько лет не изменился, так что давайте посмотрим что к чему!]


Первые десять мест были представлены за один раз.


В их порядке не было никаких изменений, даже по сравнению с тем разом, когда Рокуко была здесь в последний раз. Первое, второе и третье места занимали соответственно Ядро 1, Ядро 2 и Ядро 3. На четвертом Ядро 7. Пятое место Ядро 9 и шестым было Ядро 6. После него, на седьмом месте было Ядро 89, Хаку, на восьмом месте Ядро 5, на девятом Ядро 10 и наконец на десятом Ядро 8.


Рааар!


Ядро 5 от досады издало рев, выпуская в небо клубы черного пламени.


Большинство из первой десятки составляли подземелья с именем из одной цифры. Рокуко ощущала, что Хаку сумевшая пробиться в первую десятку, была невероятной.


Кроме того, полученное подземельем количество ОП отображалось рядом с именем, но поскольку Рокуко не знала как читать цифры больше триллиона, то даже если она и понимала, что они бесконечные и невероятные, сколько там на самом деле, она не знала.


[Хмм, первый второй и третий вы отлично поработали. Я рад. Продолжайте собирать ОП так же упорно как и раньше.]


"Я неимоверно рад быть удостоенным вашей похвалы, отец."


Преклонив колено, Ядро 1 выразило свою благодарность в рыцарской манере. Ядро 2 и Ядро 3 последовали его примеру, принимая его лидерство. Ядро 2 и 3 были соответственно серебряным и медным рыцарями. Ядра от первого до девяносто девятого назывались также Первой Серией, также поговаривали, что [Отец] намеренно сделал их такими вежливыми, так что это поведение воспринималось как должное.


Однако, даже после накопления настолько большого количества ОП что это число даже прочесть нельзя, он все равно говорит им собирать ещё, Рокуко ощущала, что все они действительно были в другом мире, по сравнению с ней.


[7 и 9, постарайтесь. Постарайтесь обойти Ядро 3, если сможете, хорошо?]


Ядро 7 и Ядро 9 выглядели как женщины, с зелеными и синими волосами, соответственно. Их называли [Горной Богиней] и [Морской Богиней]. Хаку тоже называли [Белой Богиней], так что для Рокуко они были похожи.


[6, 89, 5 ваши позиции должны заставить вас присмотреться к тем, кто ниже вас по рангу. Для вас важно подняться выше, спасибо.]


"Ваши слова слишком добры."


"Больше всего меня радует то, что я угодила Отцу."


"О, отец, этот незрелый Ядро 5 рад быть полезным."


Ядро 6. Угрюмый мужчина, одетый в зловещую черную броню. Как правило упоминается как [Великий Король Демонов], он лидер Фракции Короля Демонов.


Ядро 89. Разумеется это Хаку. Основатель Империи Раверио, она была старшей сестрой Рокуко. её также называли [Предатель].


Ядро 5. Единственный из первой десятки не принимавший человеческую форму, черный дракон. Он не хотел скрывать внешность, полученную от [Отца], так что не хотел менять форму. Многие ящероподобные ядра, включая Онтенту, поступали также. Они также были известны как Фракция Короля Драконов.


[10, 8. Вы двое сделали что смогли. Вы заслужили мое вечное уважение, продолжайте жить.]


"Мой король, я ценю ваше счастье."


"Я отвечу на ваши ожидания всем чем смогу, хозяин!"


Ядро 10. Он имитировал одежду [Отца], но его облачение одетое на тело старика, было богато украшено.


Ядро 8. В отличии от Ядра 10, старик был одет в простую одежду и опирался на трость.


[Тогда следующими я представляю вам все остальные позиции вплоть до 699-го места. Ребята, среди низких позиций есть довольно много изменений, так что там будет на что посмотреть, правильно?]


Появилась огромная таблица с записями сделанными гораздо более мелким шрифтом, по сравнению с тем который был у первой десятки. Если бы здесь был Кема, он вероятно сказал бы что эта таблица похожа на те, на которых вывешивают результаты экзаменов.


На ней были отображены рейтинги всех ядер подземелий начиная с одиннадцатого и кончая шестьсот девяносто девятым местом.


На ней также отображались погибшие подземелья как например ядро 379. Было написано сколько ОП у них было в то время, но дальнейших изменений не было.


Рокуко также начала просмотр среди низких рангов, в поисках своего имени. Надо сказать, поскольку после появления Кемы её доходы значительно увеличились, она надеялась что сможет вырваться из низа рейтинга.


Глядя на последние места рейтинга... она видела ядра, которые погибли сразу после создания и ядра, которые в отчаянной борьбе использовали все их ОП, опустив их до нуля... она просмотрела все позиции до четырехсотой но так и не увидела [695]. Это продолжалось вплоть до трехсотой позиции.


В районе трехсотой позиции рейтинга было довольно много из 600 Серии, практически все из них выглядели иначе чем она, поскольку пока не могли принять человеческую форму.


Видя как Рокуко ищет в таблице, Ядро 629, оранжевый кролик, пропищал ей потирая свое лицо.


"Никю? Что-чу делаешь тут 695? Разве-чу ты не в конце списка?"


"Э, нет, эмм... Моего номера там нет. Это странно."


"... Может папа наконец-чу забыл про тебя?"


"Я так не думаю."


"Тогда почему-чу не посмотреть в колонке ОП? Так точно не пропустишь!"


"Ох, и правда."


Вспоминая, сколько ОП у неё было, Рокуко просматривала таблицу рейтинга перед собой.


... Трехсотое место, Ядро 629 - 351200 ОП во владении.


Хах? Кстати говоря, а сколько же у меня сейчас ОП...? Я получила довольно много ОП в качестве оплаты за гостиницу от Сестрицы Хаку, сколько же там было?


И поэтому она заглянула в меню, чтобы посмотреть свои ОП. Недавно она установила в меню отображение того количества ОП которое она имела право использовать, у неё всё время показывалось что-то около 100000 ОП. Прошло уже довольно много времени с тех пор, как она в последний раз проверяла, сколько всего ОП у неё есть.


729359 ОП.


"... Ась?"


Она протерла глаза и снова посмотрела.


Число не изменилось. 729359 ОП.


...Не не не. Быть того не может. Наши сбережения определенно должны быть в виде золотых монет. Буквально на днях, Кема сказал, что если он переведёт все золото в ОП, то это будет сумма большая чем мы имеем сейчас.


Э, погодите-ка. Разве это не означает, что у нас сейчас вдвое больше чем это...?


И я в рейтинге выше, трехсотого места с его 350000 ОП?


"Что такое? Смотришь на накопленные мной ОП? Я понимаю твою зависть, но нет ничего хорошего, если не можешь заработать их сама."


"Ах, нет, просто... Эм."


Рокуко принялась просматривать рейтинг далее... Место 250, примерно 500000 ОП.


Эээ. Насколько же выше?


Рокуко наконец нашла свой номер.


"... 210-ая... 695...?"


Она посмотрела ещё раз, чтобы убедиться, но там действительно было написано 695. Она на секунду отвернулась и снова посмотрела, все ещё 695.


Кстати, двухсотое место имело 1 миллион ОП, быстро увеличиваясь до 10 миллионов к сто пятидесятому.


"...Фуееех."


На её лице сама собой появилась широкая улыбка.
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Глава 155. Ядро 666.



Пока Рокуко улыбалась, появилась назойливая троица.


"Что тут у нас? Какие у тебя дела с 695?"


"Гуе гуе, самая низкая в рейтинге, а всё туда же?"


"Ага! Не знаешь как надо говорить со старшими?"


Рокуко повернулась к ним, продолжая ухмыляться.


"Ой ой. А вы-то все здесь зачем? Какие ранги получили?"


"Уваа, как грубо. У тебя после разговора с отцом что, ядро расплавилось? Я специально подошел чтобы сказать, что тебе здесь не место. Я? Триста двадцать первый, фуфуфу, я поднялся на три места, поняла?"


"Триста двадцать второе. Я обошел 650-го."


"Триста десятое! Я вас обоих сделал!"


"Эй, 653 ты кажется наглеешь? Итак, 695. А ты?"


... Фу. Рокуко надменно рассмеялась. Затем она с триумфом сказала.


"Двести десятая."


"...Нн? Прости, что ты сказала?"


"Двести десятая! Фуфуфу, я уделала вас! Всех троих!"


"Геко? Вечно последняя 695 в двухсотых, это же мне чудится?"


"Смотри вот сюда! Как следует смотри, здесь написано двести десятая, 695!"


Рокуко показала на таблицу. Там действительно было написано 695 на двести десятом месте.


"Вааа!? Вы серьезно!?"


"Быть такого не может!? Подождите, возможно с экраном что-то не так!? Как могла последняя в рейтинге 695 так подняться!?"


"Я больше не последняя! Я двести десятая! Точно, я высокоранговая! Добавляйте к моему имени [Номер]!"


"Отказываюсь! Я не могу признать тебя двести десятой. И разве не ты недавно говорила, что не собираешься использовать [Номер] обращаясь к нам?"


"А, точно, так и есть."


Полагаю, [Номер] не так уж и важен, подумала Рокуко.


"Но какого черта. Как могла 695 обойти нас после того как мы столько лет копили ОП?"


"Может отец ошибся... такого быть не может. Может она смошенничала?"


"Геко, геко, точно, мошенничество! Она мошенница!"


Ядро 651 громко заорал [Мошенница! Мошенница!].


Рокуко, до этого бывшая на последнем месте, внезапно поднялась до 210-го. Кроме того, рейтинг не основывался на сумме полученной за последний год. Он основывался на сумме ОП, которые они накопили начиная с рождения... естественно её заподозрили в обмане.


Из-за этого, ядра которые были обойдены низкоранговой Рокуко привлеченные его криками начали обращать на них внимание.


"Но какую уловку она использовала?"


"Она ведь могла получить ОП от [Предателя]? Подставная Битва Подземелий или что-то подобное..."


"Кстати говоря, кажется тут недавно говорили о её победе над Номером 112... как могло низкоранговое ядро победить? Означает ли это, что Номер 112 её сообщник...?"


То что они говорили, было не так далеко от правды. Думала Рокуко.


Хах? Означает ли это что я мошенница? Это было мошенничеством? Это было незаконно?


"Признавайся! Ну, как ты смошенничала, 695!?"


"Я не мошенничала!"


"Уваа, ты несомненно дрожишь. Как подозрительно..."


Не понимая, как вдруг оказалось, что она что-то сделала неправильно, глаза у Рокуко защипало. Она выглядела так, как будто вот вот заплачет.


"Прекращай болтать, ты, жалкий червяк."


Откуда-то со стороны раздался холодный голос. С этими словами, всё вокруг погрузилось в тишину. Появилась огненно рыжая девушка.


"666..."


"Используй [Номер], 650. Тебя вежливости не учили? Я выше тебя рангом, и мы с тобой не друзья."


Ядро 666. Первое в 600 Серии принявшая человеческую форму, она была талантлива.


Также она была самой юной в Фракции Короля Демонов.


"Гха, Номер 666! Скажи что-нибудь этой 695!"


"С чего бы это?"


"С чего? Эта мошенница и тебя обошла!"


"Она меня не обошла."


Когда все посмотрели в указанном ею направлении, там было указано [180-ая, 666].


Она оставила позади множество людей, поднявшись выше двухсотого ранга.


"Но всё же! Она обманом подняла свой ранг! Она несомненно что-то получила от 89!"


С теми средствами, что она получила в результате битвы подземелий, платы за гостиницу от Хаку, а также полученные ей лично в качестве чаевых, нельзя было сказать что он не так уж неправ.


Черт, неужели это незаконно?


Теперь Рокуко встревожилась ещё больше.


"Дурень... тогда почему бы тебе не поднять свой ранг тем же способом, через [Мошенничество]?"


"Хаах!? Что ты несешь!? Ты больная!?"


Ядро 650 заорал, что об этом не может быть и речи.


В тоже время, Ядро 666 просто вздохнуло.


"Вовсе нет. Если рейтинг был подтвержден отцом, тогда это не мошенничество, так? Или ты называешь получение ОП мошенничеством потому что не можешь сделать также? Довольно странная отговорка."


"Гух... правильно, 666 получает подачки от Номера 6, также как и Рокуко, разумеется она не станет возражать против этого, прооости, хохохо."


В одно мгновение, магический меч охваченный огнем принадлежащий Ядру 666 оказался прямо между глаз Ядра 650. Это произошло мгновенно, так что Ядро 650 даже не успел как-то отреагировать.


"Если ты посмеешь оскорбить господина Джиджи... Я прирежу тебя как свинью!"


Стоило ей это сказать, Ядро 650 (змея) быстро отступило к Ядру 651 (лягушка) и спряталось у него за спиной. Меч Ядра 666 исчез также внезапно как и появился, и она заговорила с беспечным выражением на лице.


"Так змейка у нас оказывается ссыкло? Что думаешь, 695?"


"Э? Ах, эм, ты можешь... сказать так?"


"Ага... Так что, ссыкло?"


"Шааа!! Какая дерзость, ты всего лишь 695!"


"Э, подождите!? Почему вдруг получилось, как будто это я сказала?"


Хмпф. Ядро 666 фыркнуло.


Ядро 666 каким-то образом сумело переложить вину на неё, но по какой-то причине она немного успокоилась.


Возможно ли, что она мне просто помогала?


"...Ох?"


Ядро 666 кое-что заметила, пока разглядывала Рокуко. А смотрела она на рубиново-орихалковое кольцо на её левой руке.


"...695. Что за красивое колечко."


"Э? А, это? Эхехе, если честно, у меня же появился хранитель, ты знала? Так вот, это кольцо я получила в подарок от него!"


"Хеех, значит от твоего хранителя... выглядит дорого. Если я не ошибаюсь... это орихалк, правильно?"


"Э, а, да. Так и есть."


"Могу я посмотреть поближе?"


"Э? Нн, сможешь рассмотреть его вот так?"


Рокуко полностью проигнорировала рычание Ядра 650, который продолжал прятаться за спиной Ядра 651, и протянула руку Ядру 666.


Та взяла её за руку и посмотрела на кольцо... это было кольцо сочетавшее орихалковое кольцо, заключенное в чистейший рубин, без единого дефекта. Ядро 666 внимательно осмотрела его. 50 миллионов ОП вероятно будет недостаточно, это сокровище стоило по меньшей мере 100 миллионов ОП.


"Почему ты не превратила это кольцо в ОП?"


"Эээ!? Ни за что, это важное кольцо, я получила его от хранителя. Я бы не посмела!"


"Но если ты сделаешь это, разве твой ранг не поднимется ещё выше?"


Даже выше моего.


Ядро 666 пристально смотрела на Рокуко.


Что до самой Рокуко, она знала, что Кема сделал его за очень небольшие ОП, так что она не думала, что его можно превратить в большое количество ОП. Ну, она в любом случае не собиралась этого делать, поскольку это было важное кольцо (подарок).


"Не, не хочу."


Услышав ответ Рокуко, Ядро 666 отпустила её руку.


"Как расточительно, 695. На самом деле сейчас мне немного, совсем немного, хочется разбить тебя."


"Не говори так! В твоих устах 666, это не выглядит как шутка!"


Когда Рокуко сказала [666]... это было примерно как обращаться к кому-либо по имени, Ядро 666 однако не посчитала это невежливым поведением. (пп: расовые японские заморочки, называть кого-то просто по имени это или грубо или интимно, причем именно по имени, без всяких -санов и -кунов. Там надо пуд васаби вместе съесть, чтобы такой чести удостоиться.)


Вместо этого она рассмеялась.


Затем, она заговорила.


"Поэтому, 695. Я вызываю вас на дуэль."
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Глава 156. Старики спешат на помощь.



Решив что она просто неправильно расслышала, Рокуко уставилась на Ядро 666. Ей показалось, что та только что вызвала её на дуэль.


"Прошу прощения. Что ты только что сказала?"


"695. Я вызываю тебя на дуэль."


Похоже, она действительно не ослышалась.


"Дуэль...? Эмм, а в чем отличие от Битвы Подземелий?"


"Здесь и сейчас, мы скрестим мечи. И все."


"И всё, говоришь ты..."


"Эй, твой меч на поясе, он что просто для украшения?"


Горевшая энтузиазмом девушка давила на Рокуко.


Она указала на меч, висевший на её поясе. Это действительно было всего лишь украшение. Она о нём даже забыла, и вспомнила, только когда на него указали пальцем.


"...Так что, обнажишь свой меч?"


"Не, вообще-то это только украшение."


"Хочешь сразиться со мной голыми руками? Ладно... а ты и вправду смотришь на меня сверху вниз. Отойдем куда-нибудь в сторону?"


Магический меч Ядра 666 снова появился, она заняла позицию. В тоже время, Рокуко хотела знать, что же происходит.


Она оглянулась в поисках помощи. Её глаза встретились с Ядром 629. Тот отвел глаза. Бесполезный оранжевый кролик... ну, весьма сомнительно, что он хоть чем-нибудь мог помочь.


"Кукуку, поделом тебе, 695. А теперь поторопись, и убей её!"


"О, 650. Тоже хочешь к нам присоединиться?"


"Ни за что! Я не буду делать что-то настолько дикое."


"...Хах? Дуэли по твоему дикость?"


В следующий момент, Ядро 666, только что стоявшая перед Рокуко, уже наставила свой меч на Ядро 650.


"Хиии!? Я сказал прекращай это!"


На этот раз, Ядро 650 (змея) спрятался за Ядро 652 (слизь).


"Хмпф. Мой меч слишком хорош для кого-то вроде тебя... Так что, 695, мы можем начать?"


Глядя на улыбку Ядра 666, Рокуко думала о том что она может сделать. У неё было несколько вариантов:


1. Принять дуэль.


2. Сбежать.


3. Больше всего я сейчас хочу съесть дынных булочек.


... Она была бы рада выбрать номер 3 и сбежать от реальности, но это скорее всего будет расценено как провокация. С другой стороны, если выбрать вариант 2 её зад в буквальном смысле загорится, а уж первый вариант так и вовсе был невозможным.


Проклятье, я должна была позволить Кеме сделать для меня магический меч и костюм голем!


Но для неё думать об этом, было уже немножечко поздно.


"Ух ты, похоже ты занята чем-то интересным, 666?"


В этот момент появилась её спасительница.


Это была Хаку, одетая в белое платье и улыбающаяся.


"... Номер 89. Да, я думала об углублении моей дружбы с 695."


"Ммм... однако, не кажется ли тебе, что дуэль для этого слишком опасна?"


"Разве Номер 89 не углубляла свои дружеские отношения с Номером 6, господином Джиджи подобным же образом? Если это так, то почему мы с 695 не можем поступить также?"


"Фуфуфу, наглая. Вы не собираетесь преподать её урок? 6."


"Кукуку, с чего бы это, 89? Разве это не 695 надо преподать урок?"


К ним присоединился кое-кто ещё. [Великий Король Демонов] одетый в черную броню, Ядро 6. В воздухе между ним и Хаку затрещали молнии и полетели искры.


"Вот как? В последнее время, твой ребенок вертится вокруг и лезет не в свои дела. Вероятно для тебя стало слишком трудно держать вожжи."


"Хох, понятия не имею о чем ты говоришь. Если такое произойдет, будь уверена мне будет что сказать."


"Фуфуфу..."


"Кукуку..."


Ядро 6 вынул свой черный меч.


Хаку в ответ достала свое белое копьё.


Это должна была быть дуэль между Рокуко и Ядром 666, но прежде чем кто-либо понял что происходит, все превратилось в дуэль между Хаку и Ядром 6. Атмосфера стала тяжелой.


"Хееей! Ребята! Я тоже хочу присоединиться!"


Ядро 5, [Великий Король Драконов], летел к ним со всем своим огромным драконим телом.


Тадам! Земля вздрогнула когда он приземлился, заревев при ударе.


Рокуко, стоявшая ближе всех, от этого рева почувствовала что ноги из-под неё вылетели и упала на землю. Она не была уверена в себе, но кажется ей удалось не засветить свое белье.


... В тоже время, Ядро 666 продолжала спокойно стоять, а та троица просто упала в обморок.


"Я сокрушу 89! 6, давай сделаем это!"


"Смеешь мне указывать? Я тебя первым прикончу."


"Хаах!? Ты хочешь уладить это до [Предателя]!?"


"Я прекрасно разберусь с вами обоими."


"Не втягивая меня в это."


Размахивая своим копьем, Хаку провоцировала этих двоих, одновременно разогреваясь.


... Находившиеся поблизости ядра бросились врассыпную, не желая попасть под горячую руку в начинающемся хаосе. Рокуко тоже хотела сбежать. Тем не менее, она была одной из причин по которым все произошло. Хотя уже было сомнительно имела она к случившемуся отношение или нет. Кроме того, она в любом случае не могла сбежать: её ноги не двигались.


[Ладно, вы трое, прекращайте.]


Внезапно, слова [Отца] остановили троицу.


[Немного подебоширить это неплохо, но не стоит заходить слишком далеко.]


"Ох, мои извинения, Отец. Я возможно немного перевозбудился."


"Гунуну... но у меня наконец-то появился шанс..."


"Это была моя ошибка, отец."


Ядро 6 сказал чуть больше обычного и убрал свое оружие.


Все быстро успокоились. Разумеется только снаружи.


[Тем не менее, 6, 89, 5. Я хотел бы чтобы вы мирно поладили. Все вы заботитесь о младших, так что младшие ищут в вас, более опытных товарищах наставления и руководства... Так что, пожмите руки.]


Предупрежденные [Отцом], Хаку и Великий Король Демонов пожали друг другу руки выдавливая из себя улыбки. Король Драконов также приложил один из своих когтей.


Это была сцена, заставившая окружающих замереть.


Тем не менее, глядевший через монитор [Отец] нашел её удовлетворительной.


[Ну да ладно, вероятно будет лучше раз и навсегда решить, кто победил а кто проиграл. И без помощи Рейтинга ОП.]


"... Похоже у вас возникла идея, Отец?"


[Неплохая догадка, 89. Ты права!]


С улыбкой ответил [Отец].


[Устроим Битву подземелий между младшими. Если точнее, между юниорами 600 серии... А, поскольку только у 650 нет хранителя, в качестве гандикапа он будет вместе с 651 и 652.]


"...Э?"


"Хмпф, это конечно не дуэль, но тоже неплохо."


"...Хах?" "Му?" "Хоее"


Кажется троица очнулась.


... Не понимаю как это случилось, но было решено, что я буду участвовать в Битве Подземелий... Я хочу поговорить с Кемой.


Рокуко схватилась за голову.
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Глава 157. Командная Битва.



"Вот так вот все и произошло. У нас будет Битва Подземелий."


Прошло кажется три дня после отъезда Рокуко, как она вернулась и сходу начала говорить про Битву Подземелий.


Кстати, а кто этот [Отец]? Бог? Определенно это бог.


"...И все это случилось в первый же день, так? Что насчет оставшихся двух?"


"Э? В оставшихся два дня мы ели, пили, развлекались, пили чай... я между прочим заняла 210-ое место. А Ядро 112, Онтенту, 62-е. Уфуфуфу."


Эта малая, она счастлива. 210-е место это наверно хорошо?


Что более важно, я хочу поговорить о Битве Подземелий.


"Итак, почему мы участвуем в Битве Подземелий вместо Хаку?"


"Потому что так пожелал Отец. А ему отказать никак нельзя."


"...Что произойдет если мы откажемся?"


"В таком случае Сестрица Хаку стала бы нашим врагом. Так что исключено."


Ага. Я этого тоже не хочу. Я жить хочу. Долго и счастливо.


"А правила... будет битва трех команд?"


"Ага."


Как рассказала Рокуко, Ядро 6 и Ядро 666 [Команда Короля Демонов], Ядро 5 и Ядра 650-652 [Команда Короля Драконов], и наконец Хаку и мы [Команда Независимости].


Нам нужно подготовить новое подземелье и одно фальшивое ядро.


Если фальшивое ядро будет разрушено, это поражение. Его на этот раз надо именно разрушить, а не коснуться.


Каждой команде выделяется по 500000 ОП, фальшивое ядро прилагается.


Битва начнется через месяц и мы должны подготовить подземелье до этого срока.


...А затем было весьма неудобное для меня правило.


Сотрудничать со старшим ядром, делать подземелье вместе со старшим ядром использовать ОП старшего ядра.


Если я возьмусь за дело всерьез, я раскрою свои карты Хаку. Мне придется строить подземелье без использования [Создание Голема], чтобы не выдать себя.


...Я бы хотел скрыть [Создание Голема] насколько это возможно, чтобы использовать его в качестве крайней меры, но тогда мы не сможем делать подземелье наиболее эффективным способом.


Я думаю, что 500000 ОП вполне достаточно, но наши противники в том же положении. Как бы мне сэкономить и сделать побольше вещей...


Внезапно, старшим членам группы запрещено приносить собственные вещи, но младшие могут это сделать... Получается, получить помощь у подчиненных Хаку не выйдет.


Полагаю подобрать пару магических мечей и прочих штук, которые Хаку выбросила тоже не выйдет? Вероятно нет.


... Может дать Рокуко сыграть в лотерею на 1000 ОП раз двести?


С её удачей, что-нибудь да выпадет.


"Хм? Но что будет с нашими собственными подземельями во время Битвы Подземелий? Оставлять их без присмотра довольно опасно."


"Ага. Как сказал Отец, пространства между ними будут соединены. Так что мы сможем возвращаться хоть каждый день."


"Соединить пространства... как при Битве Подземелий."


Для него сделать нечто подобное с такой легкостью, этот [Отец] подозрительный тип.


"Твой Отец довольно удивительный. Я бы хотел с ним встретиться."


"Ты возможно его увидишь перед началом Битвы Подземелий."


Кстати, отображение количества ОП, которые мы можем использовать в этой битве и сумму которую мы уже использовали, уже были добавлены в меню. К слову о быстрой поддержке. (пп: это он так намекает на отделы IT в компаниях, у которых изменения в сети или интерфейсе по пол года ждать приходиться.)


"Так где они будут соединены? Поднимется шум, если посреди деревни появятся ворота ведущие в столицу империи."


"Похоже соединение будет открыто внутри нашего подземелья - на арене - и будет вести на виллу Сестрицы Хаку, в столице. А потом будет перенесено туда, где ты Кема решишь строить подземелье."


Как продуманно.


Я вздохнул. Если я сделаю это, сбежать уже не получится. Я не собираюсь бежать, но очень бы этого хотел.


"Итак, что я должен делать?"


"Сестрица Хаку, придет чтобы забрать нас и отвезти в столицу империи!"


"...Тогда у нас видимо будет нехватка работников?"


"Если тебя беспокоит этот вопрос, почему бы тебе не призвать ещё?"


Точно, я же могу сделать это?


Я же призвал этих трех девушек для проверки... мы даже накопили достаточное количество ОП, так что возможно настало время призвать ещё сотрудников для управления подземельем?


"Фуфуфу, я на 210-ом месте! У меня этих ОП, просто завались!"


"Ага. Ладно, я дам Реи 50000 ОП чтобы она могла вызвать необходимых ей подчиненных..."


"...Почему Реи?"


"Потому что она знает подземелье. Мясо и Ичика не могут использовать ОП, Кинуя загружена работой в гостинице, Неруне поглощена своими исследованиями... Можешь назвать это методом исключения. Кроме того, из них троих она лидер."


"Понятно, она лучше всего разбирается в подземелье, после меня."


Так или иначе, Реи смогла стать посредником трех девушек. Когда она только была призвана произошло несколько вещей, но это как-то само собой решилось. В повседневных вещах Кинуя лучшая.


"Ладно, хорошо. Кема, когда мы, эмм, приедем в столицу, я хочу... я хочу пройтись по магазинам. Мо-можешь пойти со мной?"


"...Хм, я одолжу тебе Мясо чтобы она несла вещи."


Приглашаешь меня на свидание прямо в логове Хаку? Смерти моей хочешь?


"...Я бы хотела пойти с Кемой."


"Будет немного трудно сделать это под наблюдением Хаку..."


"Кема, ты что, боишься Сестрицу Хаку? Сестрица Хаку очень очень добрая."


Рад, что ты так думаешь. Но это относится только к тебе...!
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Глава 158. Приветствие.



"... Хозяин, я... непременно оправдаю ваши ожидания!"


Когда я передал Реи 50000 ОП, она снова поклялась в верности. У меня от её страсти голова болит.


Я предполагал нечто подобное, так что будем рассматривать это как нечто хорошее.


И вот наступил новый день.


Врата на арене открылись и Хаку прибыла.


"Доброе утро, Кема... фуфу, эта комната довольно пустая."


"Добро пожаловать, Хаку. Я тут пытаюсь построить арену и пока еще не закончил монстров, так что мне немного стыдно."


Кстати говоря, эта арена размером с игровую площадку, но это самый большой размер, который мы смогли себе позволить и при этом не влезать на территорию наших соседей [Огненный Провал]. Онтенту сказал что мы не столкнемся с ними, если будем копать вглубь, так что я планирую расширяться, копая вниз.


"Итак, на этот раз будет групповая битва... ты согласен?"


"...Ага, я принимаю. Тем не менее, я хотел бы прояснить несколько деталей, которые я не услышал от Рокуко, можно?"


"Как поспешно... это касается награды?"


Хаку догадалась о чем я хочу спросить. Но это было не все.


"Также мне хотелось бы узнать о штрафах за поражение."


"Разумеется."


Хаку улыбнулась и кивнула.


"Поражение, точно... думаю это нормально, беспокоиться об этом. Это будет простой тратой предметов и ОП. Поскольку на этот раз, для вас это будет непрямая битва, то неприятных последствий практически не будет."


Ничего? Тогда, это означает, что все будет хорошо, даже если мы проиграем?


Не. Такого быть не может. Это же Хаку.


"Я на самом деле не беспокоюсь о поражении. Так что не обращай внимания."


"И если мы не будем обращать на это внимания и проиграем, что будет делать Хаку?"


"... Мы получим разрешение обучать наших младших. От Отца."


Ах, я должен победить.


Иными словами, разве не является наказанием за поражение то, что Хаку сможет делать что пожелает?


"Чтобы закрыть этот вопрос, в качестве награды победителям Отец даст по две [Вещи Которые Вы Хотите] каждому ядру."


"... Это могут быть любые две вещи?"


"Нет, они будут выбраны Отцом самостоятельно. Это честь."


Я не вижу в этом особой чести, поскольку я не знаю [Отца], но я могу понять это если немного изменю это в своей голове на [я дам тебе носочки твоей самой любимой знаменитости]. Такое наверно только мне в голову может прийти.


... Вероятно это не будет [Простыня Бога]. Но я бы не отказался.


Пока я размышлял об этих вещах, Хаку хлопнула в ладоши.


"Точно, мы в такой комнате, как насчет поединка? Между нами, авантюристами."


"Откажусь. Мне после этого ещё придется работать хранителем подземелья."


"Ох, какая жалость. Тем не менее, давай тебя повысим."


С улыбкой, Хаку достала из декольте карту.


Когда я посмотрел на неё внимательнее, это была карта Гильдии Авантюристов. И на ней было мое имя.


"Я её заново сделала."


"...Эмм, не припоминаю когда я её терял?"


"Я же глава гильдии авантюристов."


"Ранг изменен на В?"


"Поздравляю, Кема. Ты присоединился к дворянству."


Да, согласно этой карте у меня ранг B.


А авантюристы начиная с В-ранга считаются дворянами.


Если же говорить о дворянских титулах... это Герцог, Граф, Барон, а также более низкие. Похоже для авантюристов существовал особый уникальный ранг, Авантюрье. Это был дворянский ранг, присуждаемый одному поколению, но данную персону можно было условно считать дворянином. Это было подтверждение его способностей.


К тому же, если они продолжат накапливать достижения и оказывать услуги, они смогут стать настоящими дворянами и титул будут передан их детям.


Кстати, разве такое можно делать без экзамена? Полагаю все в порядке, раз уж за меня замолвила словечко глава гильдии? Более того, у меня все ещё оставалась моя карта D-ранга... я могу её как-нибудь использовать.


"Как правило, за это надо заплатить 5 золотых, но в качестве исключения я сделала это бесплатно. Если для тебя трудно принять это бесплатно, можешь взамен угостить меня крем-содой?"


"Хаах... Я отблагодарю тебя позже. Но все же, почему так внезапно В-ранг?"


"Потому что будет хлопотно, если ты войдешь в мой дом как авантюрист. Так или иначе, тебе надо быть благородным."


Ага... это же в конце концов особняк Хаку Раверио, основателя империи. Даже в Японии, в древние времена, слону пожаловали дворянский титул, чтобы император смог с ним встретиться, здесь вероятно тоже самое.


Но возвращаясь к вопросу, кажется именно В-ранг требуется для входа в подземелье Хаку?


"Хорошо, вот твоя карта, Рокуко... Ах, тут ещё нескольких членов группы Кемы."


"Ого, я авантюрист...! Спасибо, Сестрица Хаку!"


Хаку лично вручила Рокуко её карту, протянув мне карты для Мяса и Ичики. Кстати, а зачем Рокуко вообще нужна карта авантюриста, она же и так её сестра?


"Для меня было бы трудно получить для Рокуко дворянский титул... поскольку она моя сестра."


Хаку практически прочитала мои мысли.


А, ну да, естественно кровный родственник императрицы... должен быть королевской крови. Это весьма высокая позиция, и само её существование вызвало бы проблемы. Трудно во всем этом разбираться.


"Что ж, теперь, когда вы стали дворянами... Я приглашаю вас в мой дом, Рокуко."


"Да! Эй, хватит стоять в стороне, Кема, пошли!"


Сказав это, Рокуко схватила Хаку за руку и потащила её к вратам.


... Хм, давайте предположим, что я тоже должен идти.
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Глава 159. Имперская Вилла Хаку.



Пройдя через врата, я оказался на складе.


Здесь были мечи, копья, доспехи, висевшие на стенах в качестве украшений.


Были также полки с деревянными ящиками, в которых мечи и части брони лежали кучей будто мусор.


...Но даже эти мечи выглядели как высококачественное оружие, с инкрустированными в них камнями.


Рокуко и Хаку которые прошли через ворота до меня, ждали.


Мясо, которую я захватил с собой, держалась за мою одежду. Похоже это сработало и я смог провести её.


"На всякий случай, сообщаю, я соединила врата с моей хобби комнатой... моим складом. К сожалению, на этот раз я не смогу одолжить вам ни то что здесь хранится, ни ОП."


Так значит это её хобби комната... Значит все что лежит в ящиках вроде как её коллекция?... Это все магические мечи? Хах. Значит хобби Хаку коллекционирование магических мечей.


Они все ручной работы? Даже если нельзя взять один из них, мне достаточно уже того, чтобы смотреть на них.


"О, а вот эту пику я помню. Эта же та самая, с помощью которой была сделана Огненная Стена в нашей битве подземелий, я права Сестрица Хаку?"


"Угу!... Да, это оно."


Рокуко случайно разбередила старую рану. Сурово.


"... Я приготовила для вас временную комнату, сюда пожалуйста."


Ведомые горько улыбавшейся Хаку, мы шли через виллу.


Она была в основном белой, прямо как храм. Интересно, ей поклоняются?


"Это здесь, Рокуко."


"Ооох... такая большая!"


Размер комнаты был примерно таким же как и люкс в нашей гостинице. Большая королевского размера белая кровать с балдахином. Должно быть удобная... Хочу такую же. Вокруг неё был полупрозрачный занавес... кажется его называют вуалью?


Подушки, матрас и одеяла набиты пухом? Они все пышные и выглядят такими мягкими. Я хотел бы нырнуть в них. И заснуть.


Другая мебель? А, да, вся выглядит очень качественной. Я не уверен, но думаю что освещение сделано с помощью магических инструментов. О, тут также есть массажное кресло, которое мы ей продали.


Как и ожидалось от комнаты, подготовленной Хаку, одного взгляда достаточно чтобы понять, что это высококлассная спальня. Один взгляд на неё заставляет меня чувствовать усталость!


"А, Кема и его рабыня будут здесь."


Эх, меня отвели в маленькую темную комнатушку неподалеку.


Фуу. Безвкусная комната на четыре татами. Выглядит как комната для хранения багажа.


Не было ни футона. Ни подушки. Это напомнило мне те времена, когда я только пришел в этот мир.


"По-погоди, Сестрица Хаку, такое отношение как-то..."


"А? Если Кема будет спать, то он же не сможет работать?"


"Нет... эмм, я разве что-то такое говорила?"


У Рокуко был такой вид, типа, "Ах, если подумать, я действительно говорила нечто подобное ранее."


Хех. Значит это твоя вина, Рокуко.


Ну, я и не ожидал, что ко мне будут относиться также как к Рокуко.


"Эй, но футон то хотя бы тут должен быть..."


"В таком случае, наверно будет лучше, если он каждый день будет возвращаться в подземелье?"


Верно, это в духе Хаку. Она хочет чтобы я убрался к себе чтобы она могла позаботиться о Рокуко. Ну и ладно, я не возражаю. Должен ли я немного притвориться?


"... Что ж, комната которую мне одолжили достаточно неплоха."


"Ах, а не хочешь перебраться в нашу комнату? Кровать достаточно большая даже для трех человек."


"Ах, прости Рокуко. Эта кровать только для ядер подземелий."


"Правда!? Ууу, ну тогда ничего не поделаешь..."


Рокуко, ты же понимаешь что это ложь? Только для ядер подземелий? Как же, просто Хаку хочет спать вместе с тобой.


"Хватит о комнатах, где я буду делать подземелье?


"Я рада что ты полон энтузиазма. Давайте пройдем в конференц-зал. Я подготовила карту."


На этот раз мы отправились в конференц-зал.


Это ещё одна белая комната, но в центре её была трехмерная карта... всей империи. И соседних земель... И земель принадлежащих Королю Демонов.


"... Какая сложная карта. Кажется она гораздо подробнее всех, что я когда-либо видел."


"Да. Эта карта важный разведывательный ресурс. Она сделана с помощью знаний принесенных предыдущими героями, и обновляется с помощью данных передаваемых с небес гарпиями."


Знания другого мира, это вам не шутки, серьезное дело. Размышляя об этом, я снова оглядел карту.


Гора Тсуя и наше подземелье в ней расположены на территории империи. Зная размер горы, можно прикинуть размер всей территории... ого, огромная. Интересно, сколько Хоккайдо на ней поместятся?


Кроме того, на карте отмечено положение десятков подземелий. Довольно много расположено вокруг столицы, вероятно это подземелья Хаку?


"Итак, как насчет сделать подземелье вот здесь? Там много географических особенностей, так что вы сможете использовать разные вещи... Кроме того, там неподалеку деревня монстров."


Хмм? Использование деревни монстров соответствует правилам?


Меня заинтересовал этот момент, но Хаку просто улыбнулась. Похоже, что все в порядке.


"Наверно будет лучше посмотреть все места и сократить список вариантов."


"Хорошо, вот ещё эта гора. Используя гору, ты сможешь использовать все техники, что вы использовали до сих пор, я права?"


Точка о которой говорила Хаку расположена достаточно далеко от столицы.


Гора не так далеко от территории Короля Демонов... Ах, значит подземелье нужно чтобы держать территорию под контролем?


Интересно, планирует ли она использовать его потом в качестве наблюдательного пункта? Кроме того, мне интересно, что потом происходит с такими подземельями.


"Подземелье, сделанное для этой Битвы Подземелий, в случае победы достанется младшему, при поражении его заберёт старший. Так что не волнуйся об этом и выложись на полную."


Если мы проиграем, то она сможет использовать его как наблюдательный пункт, так что все путём. Если победим, то уже мы будем использовать его как наблюдательный пункт, и так и этак хорошо. Другими словами, Хаку по-любому выиграет.


"Ээй, Сестрица Хаку. Ты можешь понять о чем думает Кема, даже если он молчит?"


"Да, я могу прочитать это по его лицу. Все благодаря тому, что я часто вела переговоры с людьми."


"Интересно, я смогу также, если как следует постараюсь? Я хочу знать о чем думает Кема."


"... Не думаю, что тебе необходимо такое умение."


"Хмм."


Рокуко задумалась.


"Другими словами, даже без этого умения, поскольку мы с Кемой едины душой и телом... мои мысли это также и мысли Кемы!?"


"В последнее время я не в состоянии читать мысли Рокуко..."


"Фуфуфу, это потому что я выросла!"


Рокуко с триумфальным видом задрала нос. Ну, некоторые мысли никогда не меняются. Хаку с облегчением кивнула.


"Так что, Кема, разве это не отличное место? И Сестрица Хаку его рекомендует."


"Притормози. Есть и другие варианты. От этого будет зависеть какой тип подземелья мы будем делать."


Таким образом, сократив число возможных вариантов, мы решили начать проверку этих мест, начиная с завтрашнего дня.


...Это хлопотно, но делать нечего. Я не хочу проиграть.


Кстати говоря, я и Мясо вернулись в подземелье, а Рокуко решила провести ночь здесь.
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Глава 160. Осмотр Столицы Империи 1.



На второй день после того как были созданы ворота до виллы Хаку, я решил пройтись по столице.


Первый претендент на наше подземелье [Внутри Столицы Империи]. Если говорить о преимуществах, то их несколько, но самое главное состоит в том, что если после Битвы Подземелий это подземелье станет нашим, мы сможем посещать столицу через [Перемещение].


А? Почему ещё это удобно для Битвы подземелий? Возможно я смогу позвать несколько местных авантюристов в день Битвы Подземелий для нашей защиты. В других местах мы такое сделать не сможем.


И теперь мы идем кружным путем, но это нормально, все равно нечем заняться. По крайней мере такова моя официальная причина.


Настоящая причина в том, что я хочу осмотреть окрестности.


Штаб-квартира Хаку, Мекка авантюристов, столица империи. Созданная как столица крупной страны, в ней было много людей.


Даже улица по которой я сейчас иду находится на территории подземелья, и вокруг столько людей... их тут полным полно, и все они источники ОП для Хаку.


На первый взгляд не видно никаких недостатков, хотелось бы чтобы и наша деревня в конце концов так расцвела. Хотя мои стремления не столь высоки.


"Так много людей, Сестрица Хаку! Впервые в жизни вижу так много людей."


"Фуфуфу, здесь это обычное дело."


Между прочим Хаку сопровождает нас в этом предварительном осмотре. Тем не менее, поднялся бы большой переполох если бы она открыто ходила по улицам, так что она пошла в своей Оп-сберегающей форме... короче лоли.


Рокуко не единственная, кто может менять свой возраст. Она выглядит как чуть более старшая сестра для Рокуко. Что-то вроде зрелой девушки.


Поскольку Хаку (маленькую) продолжали называть [Сестрица], это означало что и Рокуко была в своей детской форме.


А, Мясо тоже была с нами.


... Давайте назовем это Тройной Лоли Атакой. Ну, я не сошел с ума чтобы произносить это название вслух.


"... А, Кема... Братик... я могу тебя теперь так называть?"


"Нет, пожалуйста продолжай обращаться ко мне как раньше."


"Хм. Ну ладно, может есть места куда вы хотите пойти? В столице нет таких мест о которых бы я не знала."


Идя впереди и оглядываясь через плечо, Хаку говорила с невинно выглядевшей улыбкой.


Звучит немного по другому, когда об этом говорит та, кто контролирует столицу как номинально так и практически.


"Посмотрим, я хотел бы заглянуть в парочку магазинов, а также гильдию авантюристов... точно, ещё я хотел бы взглянуть на подземную арену."


"О? Подземная арена... фуфу, туда надо идти ночью. Ладно, сперва я наверно должна проводить вас до торгового района?"


*


Хаку повела нас в торговый район. Там были магазины торгующие овощами, фруктами, одеждой, а также магазины продающие костюмы и украшения. Были даже торговцы мясом и рыбой. Мне это кстати напомнило о том, что это место совсем рядом с морем. Хотя здесь все гораздо богаче чем в Сиа.


Я не видел ни одного магазина торгующего оружием и доспехами. Возможно они расположены в другом районе?


"Это главная улица торгового района. Здесь продают некоторое количество декоративной брони, но вооружение в основном продается на улице авантюристов. Здесь также продаются удобные магические инструменты например для таких вещей как освещение."


Похоже что так оно и есть. Хаку немедленно схватила Рокуко и утащила её в магазин одежды. Он выглядел как магазин высококлассных вещей, вроде королевского поставщика, и тут похоже знали о её лоли виде. Может будет лучше сказать, что это магазин куда она может зайти инкогнито?


...Она безусловно занимается шоппингом. Я зашел внутрь вслед за ними.


"Тут очень много видов одежды, как тех что принесли с собой герои, так и тех что были найдены в подземельях. Как например этот костюм кролика, или вот этот костюм белого ангела."


"Разве это не костюм зайчика и медсестры...? Ох уж эти герои..."


Тут также были костюмы полицейской, горничной, и школьный купальник. Похоже кто-то сделал их из материалов этого мира, но воспроизведены они очень хорошо. Тут были даже костюмы для мужчин, я могу почувствовать в них глубокое чувство ответственности... Вероятно один из последних героев был косплеером.


"А цена... ого, десять золотых. Как и ожидалось, одежка дорогая..."


"Это же ультра высококлассный магазин в конце концов. Ну что, Рокуко, пошли примерять?"


"Д-да!"


Хоть она так сказала, одной из вещей у неё в руках был костюм зайчика. Там даже было броне-бикини. Рокуко, ты уверена что хочешь надеть это?


"Мясо, то есть, Куро, а ты хочешь чего-нибудь?"


"Умм... Я-я хочу посмотреть на одежду вон там."


Сказав это, Мясо указала на уголок с нижним бельем.


... Это высокий уровень сложности.


Рокуко примерила много разных костюмов, но закончила нормальным платьем. И кстати, было дешевле купить эти вещи за ОП и их качество будет даже лучше, так что я ничего не купил, а вот Хаку закупилась от души. Причем в кредит.


Она даже сказала что счет будет оплачен замком, похоже с этим магазином у неё особые отношения. Получается, люди по соседству могут узнать, что магазин ведет дела с замком. Это может вызвать проблемы.


"Обязанность тех кто стоит на верху вливать деньги в экономику. Я дам это Рокуко в качестве подарка после окончания Битвы Подземелий."


"Да! Большое спасибо Сестрица Хаку!"


Они накупили много одежды, но это же временная одежда, так?


"Как насчет того, чтобы следующим посетить магазин магических инструментов?"


*


В магазине было много различных магических инструментов.


Были инструменты что извергали пламя, давали воду, и разумеется были те что использовались для освещения. Похоже они весьма популярны и неплохо продаются. Мне сказали, что они также продаются в уличных магазинах для авантюристов.


Тут был инструмент выглядевший как гармоника с клавишами, а также магический инструмент для чистки картофеля. Не понимаю это должен быть именно магический инструмент, но тут есть авторучка магический инструмент... ха? Он сам пополняет чернила? То есть чернила в нем не заканчиваются? Хеех, просто невероятно.


В частности я был удивлен что в продаже доступны магические инструменты изготовляющие бумагу.


"Этот [Супер Бумагоделатель] магический инструмент который изобрел предыдущий герой. Если положить в него мелкие кусочки дерева и включить, в результате получится бумага. Многие торговцы покупают его вместе с [Супер Вечной Авторучкой]."


Похоже товары с приставкой [Супер] относятся к тем что сделаны героями. Если присмотреться, то здесь довольно много товаров с такими названиями.


"Я думаю что инструмент делающий бумагу довольно важная вещь, нормально ли продавать его вот так?"


"Ничего не поделаешь, такова была воля изобретателя. Если он сломается, то отремонтировать его можно только здесь, в столице."


Кстати, мне сказали, что он может делать по одному листу размером А3 каждые несколько часов, а покупатели записываются в специальный список для обслуживания и послепродажных услуг. Пока я глазел на магические инструменты производящего типа, подошла Рокуко, державшая в руках сковородку.


"Кема, посмотри, разве эта [Бестопливная Сковорода] не удивительна? Она сама нагревается!"


"Типа как горячая плита? А можно настраивать температуру?"


"Похоже что нет."


"О, [Супер Нагревающаяся Сковорода] может настраивать температуру и тоже не нуждается в топливе. Низкая, средняя и горячая... это популярный предмет среди авантюристов и поваров."


Та что не могла настраивать температуру стоила 5 серебряных монет, а та что могла 5 золотых. Просто из-за возможности менять температуру настолько большая разница...


"Правильно. То же самое с [Супер Бумагоделателем], они делаются только [Геройским Объединением]... Кроме того, та что дешевле к тому же хрупкая."


Похоже это фирменные товары.


И если они будут слишком дешевыми, они могут даже загореться внутри рюкзака... изготовляя плохонькие вещи безымянного брэнда они дают понять, что лучше доплатить за фирменную вещь, и тем самым повышают её стоимость.


В Японии за такое на магазин подали бы в суд, но похоже что в этом городе все товары кроме фирменных являются безгарантийным мусором, и если уж ты их купил, то вся ответственность ложится на тебя. Неплохой ход.


Ох. Это все сделано Хаку?
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Глава 161. Осмотр Столицы Империи 2.



В итоге я купил в магазине магических инструментов [Вечную Авторучку] и положил её в [Хранилище].


Когда вернусь в подземелье отдам её Неруне, посмотрим сможем ли мы сделать нечто подобное.


Мы немного походили по окрестностям разглядывая различные магазины.


"Далее у нас... хмм, может зайдем в Гильдию Авантюристов? Утренний час пик вероятно уже закончился."


Под предводительством Хаку мы покинули торговый район и пришли на улицу авантюристов.


Тут стояло огроменное каменное здание с очень большой вывеской: Головное Отделение Гильдии Авантюристов. Рядом с ним находились склады и места для разделки добычи.


По сравнению с Гильдией Авантюристов Сиа... это как дворец по сравнению с хижиной, не говоря уже об отделении гильдии рядом с нашим подземельем.


Когда мы чинно прошли через вход, я увидел странную помесь офиса и кафешки. Впечатление о кафе немного портили несколько выпивавших с утра авантюристов.


"Ох, какие милые детки... не видел их тут раньше. И в придачу сонный братишка?"


"Хах, они в будущем станут настоящими красавицами."


Бывшие поблизости авантюристы подошли к нам.


Думаю они нарываются на драку, я должен быть готов... Эм, Хаку, а почему ты прячешься за мою спину с такой ухмылочкой? Рокуко, что это за [не волнует ничего] выражение на твоем лице? Мясо, не могла бы ты спрятать ножичек. Ладно, можешь держать руку на рукоятке.


"Эй, малой. Это Гильдия Авантюристов."


Заговорил вызывающе грубый лидер этой компашки.


... У меня есть поддержка голема, но не думаю что я смогу победить. Что же делать...?


Пока я размышлял над тем что мне предпринять, он хлопнул меня по плечу.


"Расслабься. Как старший, ты должен защищать этих Малышек. Вот, держи конфетки. Тут для всех вас."


"Они здесь! Знаменитые конфетки нашего братана! Вкусные медовые сладости, неизменный хит нашей группы наемников!"


"Убийственная техника братана, который так любит детишек, даже несмотря на то, что они его боятся, конфеты! Как и ожидалось от братана, который жертвует большую часть своих доходов в пользу сирот!"


"Ему даже приходится угощать ими детишек стоящих на страже, потому что его шрамы на лице пугают! Мы уже сотню раз видели как детки плакают и писаются когда он с улыбкой приближается к ним!"


"Эй, Калби, Харами, Розе, заткните фонтаны."


Несмотря на устрашающий внешний вид этот парень очень мил. Я взял мешочек с четырьмя конфетами в нем.


"Эмм."


"... Виноват, я наверно вас напугал? Я не из тех подозрительных типов! Я авантюрист В-ранга, мое имя довольно широко известно. Если хотите, можете спросить у сотрудников гильдии."


"А, ага... тогда, на всякий случай."


Когда я спросил сотрудника гильдии, оказалось, что все что сказали те трое было правдой. Несмотря на то, что лицо у этого В-ранга страшноватое, он любит детей и он действительно глава группы наемников.


Моё напряжение схлынуло.


"Ты... не колеблясь спросил сотрудника... нет, это правильно. Это наша первая встреча, так что будет правильным решение все проверить. Фуфу, это нормально, все в порядке... ты ведь просто хочешь быть хорошим защитником для детишек, так? Хахаха. Если попадете в неприятности, только скажите."


С голосом, который звучал так, как будто он сейчас заплачет, грубый дядька со своей группой, ушел.


"...И кто это сейчас был?"


"Известный авантюрист, давно ставший особенностью этой гильдии. К тому же одна из [Полезных] пешек для нас. То, что ты смог его встретить, большая удача... И если собираешься воспользоваться его услугами в нашем деле, веди переговоры сам."


Так мне ответила Хаку, когда я задал ей вопрос.


... Понятно. Так Хаку тоже думала о том, чтобы [Позвать авантюристов в день битвы, чтобы сражались за нас]. Что ж, наемники работают за деньги. Буду я их использовать или нет, это стоит запомнить.


"Ладно... давайте-ка я вас представлю Главе Гильдии. За мной."


"Погоди, ты сказала Глава Гильдии... разве это не ты?"


"Я Великий Магистр. Организационные вопросы я оставляю на своих подчиненных."


Сказав это она пошла к входу для персонала. Сотрудники даже не пытались её остановить, так что мы спокойно дошли до кабинета Главы Гильдии. Хаку легко постучалась в дверь и подождала. Однако, так и не дождавшись ответа, она спокойно открыла дверь и вошла.


"Супяя... храп-храп... уняяя фуфуфу..."


В кабинете Главы Гильдии, прямо на столе сладко спала розововолосая девушка с кошачьими ушками.


... Мягкий солнечный свет и теплый интерьер этого офиса должно быть здесь прекрасно спится. Я тоже хотел бы поспать.


Погодите, а это случаем не Глава Гильдии?


Хаку внезапно достала деревянную колотушку и от души врезала ею прямо по голове спавшей кошко-девушке.


Будум.


С глухим звуком от вероятно весьма болезненного удара, девушка подпрыгнула.


... Бить того, кто так мирно спит? Как грубо.


"Пикяя!? Враги напали!? Ах, госпожа Хаку!"


"Доброе утро, Миша. Как работается?"


"Ах! Все просто прекрасно! Была небольшая ссора, но это вообще не проблема!"


Хоть она бодро отвечает, следы от слюней на её лице, а также лужа на столе, никуда не денутся.


"Рокуко, Кема. Вы её впервые видите, так что я вас представлю. Это Миша, веркот. Она одна из членов моей команды и монстр подземелья."


"Я Миша! В гильдии меня считают зверолюдом кошачьего типа, но на самом деле я веркот!"


"Какая бодрая кошка! Я Рокуко!"


"Кема. Рад познакомиться."


Она выглядела как милая девушка с кошачьими ушками и хвостом.


И в чем различие между зверолюдом и веркотом?


"Сейчас я в человеческой форме. Если я вернусь к настоящему виду, мои руки до локтей покроются мехом. Я супер мягкая и пушистая."


А, так она может менять форму.


Мягкая и пушистая значит.


Тем не менее, где-то в её теле должен быть магический камень, раз уж она демон.


"Несмотря на свой внешний вид, Миша действующий авантюрист А-ранга, так что просто её нахождение здесь эффективно. Она даже обладает боевыми возможностями... хотя я не могу возложить на неё много обязанностей."


Так вот какие тут обстоятельства... правильный человек на правильном месте, это важно.


"Эй! Смотрите сюда, я полезная! Это ведь я с первого раза правильно ответила на вопрос [Просто], хотя госпожа Хаку столько над ним билась!"


"..."


"Ай!? Госпожа Хаку, зачем вы меня ущипнулиии!"


А, та загадка во время первой Битвы Подземелий. "Ответ на эту загадку [Просто]." другими словами, это загадка на которой умный человек застрянет... а эта девушка её значит решила.


Это была задачка, которую можно с легкостью решить если не задумываться о ней... да, вы меня убедили.


"... А за то, что ты спала на работе, я тебя позже накажу."


"Хиии!? Простииитеее!"
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Глава 162. Осмотр Столицы Империи 3.



Покинув Гильдию Авантюристов, мы пообедали в хорошем ресторане.


Из-за внутреннего напряжения я не смог как следует распробовать еду, но она несомненно была вкуснее той, что подают в нашей гостинице. Я обязательно должен привести сюда Киную, чтобы она научилась готовить также.


После еды я почувствовал себя слишком уставшим, так что вздремнул в парке.


Осмотр может и подождать... Рокуко и Хаку обе пошли прикупить себе вечерних платьев, так что я воспользовался возможностью поспать. Почему они не купили их в магазине где мы были раньше? Просто это разные магазины. В одном одежда для повседневной носки, а в другом пошитые портным вечерние платья. Та же разница, как между покупкой обычной одежды и костюма. Кстати, тот костюм зайчика, он повседневный?


... Похоже я спал часов пять, но Рокуко и Хаку вернулись как раз к тому моменту когда я проснулся. Уже был вечер.


"Ага, как я и думала, Кема спал."


"Эээ, он и правда спал? Все это время? Надеюсь он знает что делает."


"Нет, Сестрица Хаку... Кема из тех людей, которые если уж спят, то спят!!"


Кстати говоря, все это время Мясо стояла на страже возле скамейки на которой я спал. Я сказал ей что она может делать все что захочет, ты уверенна что хочешь именно этого? Наверно надо будет дать ей серебряную монету на карманные расходы, чтобы купила себе что захочет.


*


И наступила ночь. Настало время для подземного колизея.


Люди могут насладиться сражениями между монстрами и гладиаторами на арене.


Там были различные правила и ограничения, но наиболее популярным, как и ожидалось, был [Смертельный поединок в котором может произойти все что угодно]


Заскочив на виллу, мы отправились на карете в сторону подземной арены.


Воспользовавшись этой возможностью, Хаку вернулась в свою взрослую форму. Тем не менее, она надела белую маску, закрывавшую глаза.


Это была простая одноцветная маска, но под левым глазом были три синих драгоценных камня, похожих на звезды. Как элегантно.


"... А почему ты в своем обычном виде?"


"А ты не хочешь понаблюдать за происходящим со специальных мест? Так удобнее. Вот маска для Рокуко. Кеме маска не нужна."


"Вау, спасибо!"


Притормози, вы собираетесь скрывать свое положение? И даже не упомянули Мясо. Хотя ни мне ни Мясу скрывать нечего.


"...Хочу уточнить, не будет ли странным если я и Мясо будем без масок?"


"Да, точно. Ладно, держите."


У Рокуко было два драгоценных камня, а у меня и Мяса ни одного. Похоже все это сделано намеренно, они демонстрируют свой статус, даже когда выходят инкогнито.


"Сейчас вы в моей компании, так что пожалуйста не делайте ничего неловкого, хорошо?"


"Ага, я буду осторожен."


"Кстати говоря, если ты не носишь маску, это означает что ты гладиатор. Я хотела посмотреть как сражается Кема, но нет так нет."


"...Хахаха. Значит маска без камней означает слугу?


"Фуфуфу."


Значит вот что это означает? Опасно.


Карета въехала в тоннель. Спустя короткое время поле зрения внезапно расширилось и я увидел великолепный колизей.


Пока я размышлял о вещах типа подземного строительства и насколько могут быть невероятны строительные технологии, я вдруг понял, что подземелье может сделать все это простым щелчком пальцев. В моем подземелье тоже есть арена, конечно не такая большая.


Под предводительством Хаку мы вошли в колизей и направились к местам для знати, с прекрасным видом.


Оказалось, что кресла есть только для Хаку и Рокуко, ну и ладно, мне и этого достаточно.


Арена представляла собой поле грязи.


Похоже сейчас битва идет между двумя монстрами, огромным кабаном с именем [Большой Кабан] который ходил на четырех толстых ногах и двуногим человекоподобным монстром с головой быка, [Минотавром]. Сражались они зрелищно. Минотавр остановил рывок кабана схватив его за клыки. Это было шедеврально, от грубой силы он оставлял на земле канавы, а затем отбросил кабана в сторону за счет своей силы.


[Итак, кто же сегодня проиграет, кто будет приглашен на завтрашний обед, в качестве основного блюда!?]


Комментатор сказал нечто хорошее. Я не Ичика, но тоже почувствовал голод. Ах, ну конечно же, я же не ужинал.


"А он довольно сильный?"


"Ага, Сестрица Хаку. Как бы сказать... звук, в смысле удар был невероятным."


Каждый раз как монстры сталкивались, раздавались громкие удары, сотрясавшие воздух.


"Бумуууоах!"


В конечном итоге, минотавр сумевший перевернуть кабана оседлал его и принялся избивать его мягкое брюхо, издавая рев.


"Кстати говоря, проигравшие действительно станут ингредиентами для ресторана. Поэтому такая комбинация довольно популярна. И они кстати довольно дешевы по ОП."


"О, так это монстры призываемые за ОП."


"Да. Дольче... вы её не знаете. Как и Миша, она член моей группы. Она заведует этой ареной. Официально она укротитель высшего класса."


Способность призвать монстра, который с самого начала будет следовать твоим командам, это действительно делает её в глазах людей укротителем высокого класса.


[Теперь, когда вы все взбудоражены, наш следующий соперник это... э, секундочку. Вы уверены? Что, серьезно? Добро на это дали сверху?... Эм, о, приношу свои извинения. Кхе, тогда позвольте представить вам следующего соперника!]


Похоже у ведущего возникли небольшие проблемы, что-то произошло с участником?


Мой вопрос был разрешен немедленно.


[Ворвавшаяся в сегодняшнюю битву, прямо из Гильдии Авантюристов, Глава Гильдии Мишааа! Мы наконец сможем увидеть силу девушки кошки, которая возглавляет головное отделение Гильдии Авантюристов! На первый взгляд она выглядит как молодая девушка, но настоящий интеллект и даже возраст этой сонной женщины не известен! Тем не менее, её сила гарантированно на уровне элитного бойца. Разрушительная сила авантюриста А-ранга невероятна, её кулак пробивает насквозь адамантит!... Кстати, она авантюрист А-ранга, но неужели Глава Гильдии и вправду пришел к нам?]


"Завались! Моу, госпожа Хаку сказала мне прийти сюда... она закроет глаза на мой сон если я сумею победить моего врага здесь, так что я готова! Фуфуфу, это будет легкая победа, даже если я буду сражаться как обычно."


Это Миша? Когда я взглянул на Хаку, она улыбалась.


Это её наказание?


[И наконец монстр, который будет её противником, звезда этой арены, большая щупальцевая слизь! У неё прозрачное слизистое тело с щупальцами, она нечувствительна к физическим атакам так что нас ждет прекрасное зрелище! Боец осмелившийся бросить вызов противнику нечувствительному к физическим атакам, именно таким должен быть настоящий претендент!]


... Ну да, это несомненно наказание.


Бесформенное тело слизи выглядит в два раза больше Миши. Слизь проскользнувшая на арену выглядела как актиния, её щупальца колыхались в воздухе ещё больше усиливая сходство.


"Э, не может быть, я ничего об этом не слышала! По-погодите! Хьяяя!?"


Крик авантюриста А-ранга разнесся по колизею.


Кроме того, Хаку прикрыла глаза Рокуко своими ладонями.


"Хах? Сестрица Хаку? Я ничего не вижу."


"Пожалуйста подожди немного, Рокуко. Я сейчас в процессе наказания недисциплинированного сотрудника."


Миша должна будет вытерпеть на арене нечто ужасное.


Теперь и я закрыл ладонями глаза Мяса.


Ах, невероятно, как её тело было сбито с ног с первого же удара. Это как с ребенком играть.
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Глава 163. Осмотр Столицы Империи 4.



Сегодня мы на море, недалеко от столицы.


На песчаном пляже. Все ещё слишком холодно для купальников, но я хочу приехать сюда летом, чтобы поплавать.


Кстати говоря, Хаку сегодня не с нами.


"Вы сами взяли три выходных дня, а теперь удивляетесь что работы выше крыши..."


"Нееет, Хлоя давай лучше ты этим займешься. Я очень занята, надо развлекать Рокуко."


"Невозможно."


"Ах, подожди. Ух, я поработаю сегодня. Однако я сделаю всю работу накопившуюся в последние три дня за сегодня! И тогда завтра тоже смогу взять выходной!"


Под эти вопли и стенания Хлоя утащила её прочь.


Похоже, что стоит тебе заделаться лидером империи, как на голову тут же свалится лавина дел...


Однако, у Хаку и вправду так много дел? Разве она не должна быть на пенсии, жить в свое удовольствие ни о чем не тревожась?


... Похоже что правителю, которому не нужно беспокоиться о вопросах преемственности или старения, приходиться крутиться как белке в колесе.


Эффективность тоже является проблемой. Будь я на её месте, спихнул бы все на тех у кого желания работать хоть отбавляй, а сам завалился бы спать.


"... Мооооре!"


"Ай, Кема, что случилось? Вдруг начинаешь орать ни с того ни с сего."


Просто захотелось покричать на берегу моря.


Белый песок, никакого мусора, прозрачное синее море, и яркий, освежающий солнечный свет.


Вообще бы прекрасно было, окажись тут пляжный домик или что-то подобное, чтобы можно было вздремнуть. Полуденный сон овеваемый морским бризом... лето пока не наступило, так что ладно.


Здесь неподалеку сделана смотровая площадка для знати, поэтому я здесь, но тут нет вообще никаких зданий... Хаку планировала повести Рокуко на место, которое в будущем должно стать туристической достопримечательностью.


А пока на этом месте нет ничего кроме пляжа. Сюда мы попали с помощью [Телепорта] Дольче, ещё одного члена команды Хаку.


Похоже что все члены группы Хаку, за исключением Миши могут использовать [Телепорт].


Правильно, все кроме Миши, которую вчера здорово потрепала большая щупальцевая слизь, и которая в конце концов смогла победить её физической атакой, подумав "А разве я не могу окружить свой кулак магической силой?".


Дольче, одетая в белую мантию, и выглядевшая как типичный белый маг из видеоигр, была истощена и лежала ничком в тени большого камня. Она приняла человеческую форму и у неё не было каких-то особых проблем с солнцем, но как и ожидалось, будучи призраком, она не жаловала ярко освещенные места.


"Уех, если солнце умрет, то я плакать не стану..."


"Эмм, прошу прощения, тут довольно много морских тараканов."


"...Все в порядке. Я люблю всяких паучков и букашек. Фуфуфу, шкряб-шкряб, дзынь-дзынь, уууу..."


Лучше оставить Дольче в покое.


Возможно тут неподалеку и для меня найдется тенёк, и я смогу поспать немного? Я прихватил с собой на всякий случай зонтик и пляжное кресло.


"Подожди, мы сюда не спать пришли, а присмотреть место для подземелья!"


"... Точно... Эй, а вон тот утес тебе не кажется невыносимо волнующим? Что если бы мы убегали от преступников и забрались бы туда?"


"Что за хрень? Пожалуйста, будь серьезнее, у нас тут инспекция."


Если подумать, какой смысл осматривать окрестности, мы же все равно будем строить подземелье под землей, так какая разница где строить.


Я могу использовать столько соленой соды сколько захочу, возможно смогу делать соль?


...Соль. Кстати, интересно, что там сейчас Рин поделывает?


"Я впервые в таком месте, но вам не кажется, что здесь пованивает?"


"Это запах соленой воды. Запах немного странный по сравнению с тем что я помню, но не скажу что он мне не нравится."


"Пахнет рыбой... Эй, Кема. Может мы сможем использовать морских монстров?"


Морские чудовища... возможно. Например кракенов или акул?


Я заглянул в ОП каталог.


... Хохохо, тут даже есть двухголовая акула. Интересно а есть призрачные акулы или летающие акулы?


Что бросается в глаза, так это гигантский осьминог, гигантский кальмар, и гигантский наутилус. Есть также похожие на людей водяные и русалки, и множество морских существ, вроде медуз и морских огурцов.


... Дагон? Я так глубоко не копался. Пока что для нас это бесполезно. Он стоит более 100 миллионов ОП. (пп: Дагон, один из монстров Лавкрафта.)


И тут я кое-что заметил.


Различные вещи, имеющие отношение к морю, были довольно дешевыми... в тоже время, всякие вещи имеющие отношение к горам типа [Источник Тепла] или виверна, были гораздо дороже.


Даже железный голем, который в Горе Тсуя нам обходился в 500 ОП, здесь стоил вчетверо дороже, 2000 ОП.


"... Возможно ли что ОП могут изменяться в зависимости от местоположения?"


"Хееех, дай посмотреть... А? Гоблины не изменились, все также по 20 ОП."


Почему ты первым делом проверила гоблинов? Ну да, это же Рокуко.


... О, призраки дешевле?Полагаю это потому что в море они появляются чаще. Хотя на мой взгляд их и в горах должно быть полно.


"Я понял, есть различие в ОП, в зависимости от ситуации, в соответствии с характеристиками местности... Похоже ядро подземелья и хранитель также влияют на уменьшение и увеличение стоимости."


"Это не так, Кема, о чем ты... Не будь тебя было бы невозможно получить рис из другого мира."


Да, точно. Похоже это именно мои характеристики позволили закупать японские товары за ОП? Возможно это также касается големов, они же человекообразные? Хаку тоже использует двуногих, человекоподобных монстров, которые могут использовать обе руки.


... В таком случае, будет лучше для начала изучить наших противников. Возможно это позволит нам предпринять некоторые контрмеры.


"Эй, Рокуко. Кто наши противники?"


"Нн? Эмм, первые это Команда Дракона, три ядра, змея, лягушка и слизняк."


Прямо тройной тупик. Рептилия, амфибия, и... а слизняк это что? Моллюск? Похоже эти ребята могут дешево заполучить жутко склизких монстров. (пп: тройной тупик, это прямая отсылка на Наруто, там тоже было что-то связанное со змеей, лягушкой и слизняком. Я Наруто не смотрел, так что мне пофиг.)(пр: я Наруто тоже не смотрел, но к сожалению знаю, что у предателя Оручи - змея, у старика-извращенца - лягушка, а у боевой бабульки-целительницы - слизняк. И все троя вроде как из одной команды были, но Оручи (полное имя не помню) вроде бы как и Саске поступил и свалил из деревни, предал своих.)


"Вот, а Команда Короля Демонов была в человеческой форме, но эмм... Ядро Номер 666 это... кто же она? Прости. Я не знаю!"


"... Я попробую завтра спросить об этом у Хаку."


А пока я вынул зонт и шезлонг которые я положил в моё [Хранилище] как раз на этот случай.


Воткнув зонт в песок, я разложил шезлонг в его тени.


Шум волн создавал весьма приятный и расслабляющий фон. Похоже здесь я смогу как следует отдохнуть.


"... Мясо, думаю будет довольно весело построить замок из песка у самой кромки воды?"


"Да, я тоже присоединюсь."


Тем не менее, когда я проснулся вечером, он вероятно уже был смыт приливом, или они вообще его не строили, в общем никакого замка из песка там не было.
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Глава 164. Осмотр Столицы Империи 5.



Сегодня у нас горы. И сопровождает нас Амелия, ламия.


К сожалению, Хаку сегодня тоже завалена работой и не может присутствовать. Ах, как прекрасно ни о чем не беспокоиться.


"Могу я попросить вас об одолжении, госпожа Рокуко?"


"Эм, а что надо делать?"


"Пожалуйста произнесите [Моя дорогая Сестрица так удивительна когда работает]."


"Хорошо!"


Таким образом Хаку сможет до конца дня работать с полной отдачей.


Надо насладиться этим походом в лес под видом обследования. Если точнее, то как следует вздремнуть.


"Госпожа Хаку такой удивительный человек. Эмм, когда она с вами, она, эмм. Выглядит более расслабленной? Возможно мне даже следует сказать, что она становится менее сдержанной...?"


"А, ага. Скорее всего так и есть. Полагаю."


"Простите..."


Ну, это не твоя вина, Амелия.


Ладно, давайте начнем. Сегодня мы отправимся в горы по соседству с территорией Короля Демонов.


Лес здесь густой, шелест множества листьев довольно приятен на слух.


Я незамедлительно открыл каталог ОП.


... Хм, цены практически такие же. Похоже что Хаку не рекомендовала его. Если я смогу сделать здесь подземелье, оно будет практически таким же как и наше.


Я даже могу сделать точную копию [Пещеры Желаний]. Должен же я как-то показать свой стиль.


... Даже если Хаку здесь нет, она может следить за нами через Меню, даже если подземелья не на её территории. Мне надо вести себя осторожнее.


"... Я хотел спросить Хаку о Ядре Номер 666, но её здесь нет. Жаль."


"Эй, Кема? Это что за сеть? Ты собираешься поймать ею кабана или ещё какую живность?"


"Неа, это называется гамак. Это чтобы спать!"


Кстати кроме гамака, у меня есть полотнище которое будет выступать в роли стены. С ним спать гораздо комфортнее.


"Хаа, выглядит интересно."


Амелия заинтересовалась. Кстати когда мы добрались до горы она отменила свою человеческую форму, так что теперь её нижняя часть как у змеи. Ламии удивительны. У неё хвост длиной в семь метров.


"Когда мне приходится спать на природе, я обычно сворачиваюсь вокруг дерева."


"Хах, у ламий уникальная техника сна. Звучит занимательно, а на что это похоже?"


"Ну, я оборачиваюсь вокруг ствола толстого дерева и ложусь своей верхней половиной на толстую ветку. А как используется этот гамак?"


"Я покажу."


Будет проще показать чем долго и нудно объяснять, так что я осмотрелся в поисках подходящих деревьев. К счастью чего чего, а деревьев здесь полно.


Я попросил Мясо прикрепить крюки к деревьям находящимся на нужном расстоянии друг от друга и повесил гамак. Убедившись что он не оборвется под моим весом, я забрался в него.


Такое ощущение что ты апельсин в авоське.


"Вот так. Это довольно удобно."


"Хмм, хмм... А есть более длинные? Метров на семь?"


"У меня такого к сожалению нет. Но его довольно легко сделать, он очень просто устроен."


"Ясно, понятно. Похоже такое место для сна позволяет спать вытянув ноги."


Какие ещё ноги? Ты же наполовину змея.


... ...


Ээ, почему это внезапно оказалось так эротично? Черт побери.


Рокуко подошла и потыкала меня сквозь гамак. А потом и потрясла.


"Эй, Кема. А почему ты не делал подобные штуки в нашем подземелье?"


"Там одно, а тут совсем другое."


"Раз такое дело, то я хочу увидеть и другие интересные вещи!"


Если подумать, то Рокуко не так часто выходит наружу. Она почти постоянно сидит в подземелье... да она практически хикикомори.


У неё довольно бодрая натура. Я не могу понять она затворница или бродяга.


"Почему бы тогда тебе не пойти чтобы проверить что тут и как? Амелия будет с тобой, так что опасность тебе не грозит."


"Ты уверен? Тогда ты останешься без защиты! А если нападут дикие звери?"


Опа, а это уже проблема. Я совсем забыл что сюда может запросто забрести медведь или ещё кто-нибудь.


"Я возьму на себя защиту Господина."


"Ах, миленькая моя рабыня. Должна заметить, это место


довольно опасное, точнее станет опасным когда меня не будет поблизости. Тут неподалеку даже есть деревня Высших Орков... пока я здесь нападать они не решатся. Я довольно сильная."


Высшие Орки это продвинутый вид Орков, они весьма сильные. Они конечно слабее драконов, но определенно сильнее меня. Общая сила деревни вероятно равна силе двух или трех отрядов рыцарей.


Кстати, эта деревня одна из тех что находятся под контролем Хаку, я полагаю они часть её резервных сил в войне с армией Короля Демонов... Также существует вероятность, что Амелия скажет им не нападать на нас и переговоры станут частью [Поддержки от старшего ядра], так что я хотел бы избежать подобного. Хаку уже говорила, что мне самому придется договариваться с наемниками.


"... Хмм, тут не только монстры и дикие звери, но и насекомые докучают, да и окружение не слишком способствует хорошему сну, не то что на море... так что ладно. Горы там или равнины, я иду с вами."


"Ура! Пошли, Кема!"


Я решил пойти вместе с Рокуко, которая шествовала впереди с улыбкой на все лицо... И пошел я вовсе не потому, что весь её вид просто кричал, что она хотела пойти погулять. Просто гамак оказался не очень. И спать я не хочу.


"Кема, я могу съесть этот гриб!? Он такой синенький!"


"Эй, не хватайся за все подряд. Существуют некоторые грибы, которые могут навредить даже после простого касания. Этот к тому же стопудово ядовитый. А ну брось каку!"


"А, это съедобный."


"Серьезно!?"


"Ой, простите. Я имела в виду для ламий. Обычный человек отравится."


"... Интересно, а как насчет Ядра Подземелья?"


"Госпожа Хаку сказала что лучше их не есть."


"Госпожа Амелия, а этот?"


"А у рабыньки глаз алмаз, этот очень вкусный и для людей съедобный. Давайте его потом потушим."


В таком вот настроении, мы прогуливались по окрестностям, Рокуко время от времени подбирала ядовитые растения, а Мясо находила съедобные дикие растения.


Благодаря Рокуко, я стал настоящим знатоком местной ядовитой флоры. Хахаха, интересно, смогу ли я это как-нибудь использовать? Подземелье в этом месте может оказаться довольно полезным.
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Глава 165. Осмотр Столицы Империи 6.



Сегодня на очереди прерии.


Это совершенно плоское место, достаточно большое чтобы устроить настоящие военные маневры.


Хаку сегодня с нами. Миша, по определенным причинам тоже.


Она тащит большой зонт от солнца, что бы Хаку и Рокуко не напекло голову.


Это вроде как работа Хлои?


"Хлоя может работать с документами, а Миша нет. Вот и вся причина."


Вот оно как.


Хаку беззаботно смеется, гуляя под ручку с Рокуко... Как не посмотри это пикник.


"Кстати это место обычно используется для маневров, так что создание здесь подземелья немного затруднено. Если бы оно ещё было поближе к границе..."


"Это место также используется для ведения военных действий?"


"А? Разве это не хорошо для дохода в ОП? Кроме того, нежить будет стоить очень дешево."


На её лице постоянная улыбка. Похоже она рада разделаться с делами и прогуляться с Рокуко.


Проверив ОП каталог я обнаружил что в прериях буйволы, кабаны и прочие четвероногие животные стоят недорого. Даже зайцы.


"Чтож, Кема, может мы посмотрим на твой тренировочный бой против Миши?"


улыбаясь, Хаку хлопнула в ладоши... что это она только что сказала?


"Такая прекрасная возможность получить в качестве противника действующего авантюриста А-ранга, ты наверно слезами радости обливаешься?"


"Откажусь, я хранитель подземелья. Я обычно в арьергарде."


"Будет неприятно, если окажется что твои навыки недостаточны для авантюриста В-ранга."


"Тогда что насчет Рокуко?"


"А у Рокуко все хорошо. Разве её милота не S-ранга? Кроме того, подвергать опасности Ядро Подземелья попросту глупо."


Разница в её отношении ко мне и Рокуко просто колоссальна... может мне пора уже к этому привыкнуть? Хотя Рокуко также авантюрист В-ранга...


"Давайте немного отдохнем и заодно посмотрим спарринг между мясом и Мишей?"


Рокуко выступила с компромиссным предложением.


Я бросил взгляд на Мясо... она была переполнена энтузиазмом.


"Хаах, тогда пожалуйста позанимайся с Мясом. Только будь помягче с ней."


"Пожалуйста, госпожа Миша."


"Ага! Оставьте это на меня!"


Миша ударила себя в грудь. Та качнулась.


"Тогда ладно... О, семена. Прорастайте и растите [Вырастить Дерево]."


Когда Хаку произнесла заклинание рядом с ней выросло дерево.


Миша сложила зонт и убрала его в [Хранилище], заодно достав оттуда покрывало и разложив его в тени, под деревом.


... Она вырастила дерево чтобы заменить зонт? Серьезно?


"Рокуко давай смотреть отсюда."


"Хорошо, Сестрица."


Я тоже встал в тени. На покрывало мне сесть не разрешили, но меня это не расстроило.


Вынув свой голем-нож, Мясо заняла позицию напротив Миши.


Миша же оружие доставать не стала. Как мы смогли убедиться пару дней назад она борец.


Это тренировочный бой, но оружие настоящее. После того как Хаку предложила сторонам использовать то, что они привыкли, Миша также дала своё согласие.


"Тогда давай приступим?"


"Да."


Миша стояла как обычно, не принимая стойку. В этот момент, Мясо внезапно напала.


Тем не менее, Миша отбила лезвие ножа рукой, парировав нападение даже не сдвинувшись с места.


"Хмм, неплохой ножичек. Да и умения не такие уж убогие. Ты можешь и лучше. Так что давай, нападай. Я не буду двигаться с места, ладно?"


"... Хах!"


"Ах."


Дзынь!


Раздался звук удара металла об металл.


Это голем-нож Мяса ударился об ногу Миши.


Когда я посмотрел повнимательнее, оказалось, что тело Миши покрыто аурой, которая защитила её от ножа.


"Фуфуфу, напасть на мои ноги после того как я сказала что не сдвинусь с места... твой хозяин хорошо тебя обучил."


"Ты смогла это остановить?"


Мясо отступила, разрывая дистанцию. На лице у Миши расцвела улыбка. Похоже что атаковать она не собиралась.


"Что это было?"


"[Твердый Цигун]. Он делает вещи невообразимо жесткими... Миша, если сделаешь хотя бы шаг, считай ты проиграла."


"Эээ!? Погодите секундочку, госпожа Хаку! Ну правда, разрешите мне хотя бы использовать удары!"


"Ладно, Мясо. Вперед и можешь использовать любые умения какие захочешь. Если победишь я тебя награжу."


"Поняла! О пламя, стань шаром и порази моего врага [Огненный Шар]."


"Уваа, ваа!? Огненным шаром по ногам!? Горячооо!!"


А далее Мясо принялась беспощадно закидывать Мишу заклинаниями и дальнобойными атаками, каждая из которых перехватывалась Мишиной [Дистанционной Защитой]. От неустанных ударов по ногам она защищалась [Тверды Цигуном]. Она также контратаковала Мясо, когда та подходила ближе.


А затем...


"Хой!"


"Угу... Укюю..."


Точным ударом в живот, Мясо была брошена на землю. Она была прижата к земле с заведенными назад руками. Она не могла даже пошевелиться, не то что встать.


Этот бой был окончен.


"Кхе, видите, госпожа Хаку? Я победила!"


"Очень хорошо, Миша. Ты смогла победить ребенка."


"Ээээ..."


Поднявшись, Мясо подошла ко мне.


"Мои извинения, я проиграла..."


"О чем ты? Ты неплохо держалась против Миши, а она А-ранга."


Мы то на самом деле D-ранга, так что результат ожидаемый. Я погладил Мясо по голове. Она закрыла глаза от удовольствия и завиляла хвостиком.


"Так, следующим будет Кема, правильно? Если ты заставишь Мишу сделать хотя бы шаг, защитаю тебе победу... И в качестве награды расскажу о Ядре Номер 666."


Хаку мило улыбалась. Она об этом от Амелии узнала?


...То есть если я проиграю она и вправду не даст мне информацию? Если я проиграю Битву Подземелий, она сможет на законном основании забрать Рокуко, так ведь?"


"...Ничего не поделаешь, ничего если первый удар будет за мной?"


"Ну, не вижу в этом ничего плохого. Ты согласна, Миша?"


"Если честно, эта ушастая посильнее его будет, так что все должно быть в порядке. А, только прежде чем мы начнем я хочу сменить стойку."


Сказав это, Миша расставила ноги на ширину плеч и немного присела опустив центр тяжести.


Увеличила свою устойчивость. Как только я об этом подумал Бах! Бах! она ударила ногами по земле как заправский борец сумо... Она не шутит?


Ну, давай.


Миша смотрела на меня так, словно говорила это.


... Я собираюсь стереть твой уверенный взгляд.


"Кема, реши всё одним ударом!"


"Господин, постарайтесь!"


"Ага."


Получив поддержку от Рокуко и Мяса, я встал напротив Миши.


А затем я бросил ей под ноги маленький магический кристалл и прочел заклинание.


"Земля, измени свою форму, повинуйся мне и стань моим слугой [Создание Голема]."


"Уваа!? Голем, подо мной!?


Миша упала. Победа моя.
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Глава 166. Осмотр Столицы Империи 7.



Глупая, Хранитель Подземелья не станет биться лоб в лоб.


Не важно как тщательно ты подготовила свою позу, если земля под твоими ногами перевернулась.


"Ну, я победил."


"Умело, как и ожидалось от Кемы. С тобой никто не сравнится когда дело касается нечестных побед!"


Рокуко улыбалась.


Это по-видимому комплимент? Вероятно да. Для хранителей Подземелий вещи вроде трусости и хитрости это комплименты.


"Ой-ой-ой. Похоже тебя победили, Миша?"


"Неет, ухн! Это мошенничество, так нечестно!"


"Согласно условиям, сдвинуться на шаг означает проигрыш. Ты сделала больше одного шага? Так что прекращай, а то твое поведение делает из тебя феерическую неудачницу. Начнем с того, что тебе следовало быть более внимательной с магией земли после того как ты услышала правила. Теперь ты понимаешь насколько изобретательным может оказаться противник?"


"Увааа..."


Миша разрыдалась, но решение Хаку от этого не изменилось.


"Теперь видимо мы должны поговорить об Ядре 666? Что ты хочешь узнать? Расскажу обо всем что знаю."


"Тогда первый мой вопрос будет таким, к какому типу относится Ядро 666?"


Когда я задал вопрос, Хаку закрыла глаза и задумалась, пытаясь вспомнить детали.


"Мм, я смутно помню кто она, поскольку она использует трансформацию в человека. Как правило члены Фракции Короля Демонов, относятся или к материальному типу или демоническому."


"Материальный тип? Что это?"


"У меня вот есть Живая Броня, это тот же тип. Кроме того к ним относятся штуки вроде Мимиков, монстров которые притворяются сундуками с сокровищами."


Так они могут быть чем-то подобным. Возможно мне следует ожидать что нечто подобное может появиться в Битве Подземелий?


"Ага, и это хорошо знакомо Рокуко, но... у неё пылающий меч и рыжие волосы. Также на это раз условием победы стало [Разрушение Поддельного Ядра]. Это именно 666 настояла на уничтожении вместо простого касания."


"О, точно, так и было! Она определенно хотела разбить его в дребезги."


"Эй, Рокуко, это же важная информация."


"Ээ, её желание ломать что ли?"


"Нет, её предложение о методе разрушения."


Поскольку она это предложила, скорее всего она что-то задумала.


С другой стороны, я подозреваю, что она хотела чтобы я так подумал... но даже в этом должен быть какой-то смысл.


По крайней мере понятно, что я не смогу выиграть если отправлю крыс в самоубийственную атаку на ядро. У крыс нет достаточной наступательной силы.


"Больше я ничего не могу сказать о 666. Обсуждать истинную форму того кто использует трансформацию в человека как минимум неэтично."


Сказав это, Хаку закончила разговор.


Было бы замечательно если бы она больше рассказала мне об их этикете, но по крайней мере я хоть что-то узнал.


"Кстати, Кема, это было прекрасно сделанное [Создание Голема]."


"Ага, [Создание Голема] моя специализация."


Я показал одну из своих карт, но я с самого начала так и планировал. Я могу добавлять големов не тратя ОП, так что это немедленно откроется. Если честно, даже если это заклинание не слишком распространено, не похоже что авантюристы о нем не знают.


Его можно получить за ОП, так что Хаку, как Ядро Подземелья, должна знать об этом заклинании.


"Ты можешь увеличивать количество монстров не тратя при этом много ОП если овладеешь заклинанием призыва... фуфу, в последнее время я так не делаю, но в прошлом я часто пользовалась этим методом."


Правда? Не может быть чтобы Хаку не пользовалась таким выгодным в плане цена-качество методом.


Заклинания призыва позволяют призывать монстров которые уже существуют в этом мире. Для подземелий это не слишком удобно, потому что призванные монстры продолжают потреблять магическую энергию, но если надо на время призвать кого-то вроде босса это не проблема. Кроме того, потребление магической энергии зависит от силы монстра которого вы призываете.


"Тогда пожалуйста порекомендуй, какие ещё заклинания призыва мне стоит изучить."


"Ой, они же все есть в каталоге ОП. Я рекомендую их все."


...Возможно мне стоит потратить на их изучение выделенные 500000 ОП. Даже если подземелье будет потеряно, я ничего не потеряю поскольку умения со мною же и останутся.


"Кстати, [Призыв Голема] совместим с [Созданием Голема]. Если ты достаточно умел, то можно даже призывать каменных и железных големов."


"Это полезные знания."


Я даже смогу призвать мифрилового или орихалкового голема. Это может стать неплохим решением использовать такого в качестве босса для подземелья, если получится.


Пока я размышлял о подобных вещах, Мясо попросила разрешения потренироваться с Мишей.


"Госпожа Миша, я хочу стать сильнее... Пожалуйста."


"Разумеется. Зверолюди и Оборотни почти что родственники. Давайте работать вместе, Блэк."


Миша протянула руку. Мясо кивнула и пожала её.


Затем, Миша продолжила ударом Мясо по голове.


Мясо отлетела на три метра.


"Хьяхаа! Маленькой собачке не нужна первоклассная практика! Я боевой наркоман, так что не буду снисходительной даже к детям! Потерять концентрацию на поле боя непростительно!"


"Гух... Я расслабилась..."


"Можешь встать? Я буду мягкой, так что ты не получишь серьезных ранений, так что вперед, выложись на полную. Отличные авантюристы настоящие сокровища для Гильдии Авантюристов. Я вобью в тебя простую мысль, котятки лучше щеночков!"


"Буду ждать с нетерпением...!"


Значит и в этом мире между кошками и собаками не все гладко. Миша тренировалась с воодушевленной Мясом, как будто хотела её запугать.


Когда она получала слишком много ранений и не могла продолжать, Хаку использовала [Исцеление], позволив Мясу вновь быть избитой.


Это продолжалось до самого вечера.


Мясо так и не смогла нанести Мише даже одного удара.


"... Кхе, твоя реакция довольно хороша... для собачки. Буду ждать твоего роста."


"Да... спасибо..."


Мясо говорила это растянувшись на земле. Хорошая работа. Серьезно, отличная работа. Сегодня на ужин будут твои любимые гамбургеры, в неограниченном количестве.


Рокуко кстати заснула положив голову Хаку на колени. Должно быть приятно. Ну, это доступно только для Рокуко.


"...А, все уже закончилось?"


"О? Ты проснулась? Они как раз закончили."


"...Ах, прошу прощения, Сестрица Хаку, ой, слюни! Я сейчас [Очистка]."


"Фуфу, не волнуйся об этом."


Кстати, я слышал что Миша может сражаться семь дней без передышки.


Сражаться без сна целую неделю, она не человек... А, она же Веркот.


... Я устал просто наблюдая за ними. Когда вернусь, пойду спать с моей подушкой обнимашкой.
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Глава 167. Экстра: сувениры и технические инновации.



"... Оооооо! Какая прелесть!"


Когда я вручил Неруне [Супер Вечную Авторучку] которую купил в столице, она была невероятно взволнована.


"Гугугу, я так хочу её разобрать... но тут есть защита, которая сотрет магическую печать если её разобрать...!"


"Правда?"


"Так написано в инструкции! Как и ожидалось от [Геройского Объединения]."


Интересно, это очередное читерное геройское умение?


"Хмм, тогда сделать что-то похожее будет невозможно."


"Похоже что она восполняет чернила если наполнить её магической энергией. Жидкость, черная... это магия земли?"


Кстати на боку ручки есть прозрачное окошко, так что можно увидеть сколько чернил осталось.


И кстати говоря, цвета чернил не ограничивались черным, были красный, синий и зеленый. Просто я в тот раз купил только черный.


"Эти чернила делаются с помощью воды?"


"Возможно это что-то другое?"


"Я не знаю. Возможно они используют масло или что-то ещё?"


Проще говоря, обычно, чернила делаются магическим инструментом вроде [Супер Изготовителя Чернил] от [Геройского Объединения]. Вот так легко и просто...


"... Иными словами, [Геройское Объединение] собирается стать монополистами."


"Похоже на то. Но вполне возможно что никто просто напросто не может повторить их товары."


Чтобы они могли продолжать производство в течении сотен лет, скорее всего они сделали [Магический Инструмент Который Делает Магические Инструменты] или что-то в этом духе. Или возможно их создатель ещё жив?


... Не вижу смысла думать об этом.


Кстати, я не стал покупать [Бестопливную Сковороду] или [Супер Нагревающуюся Сковороду], но рассказал что такие вещи тоже существуют.


"[Плита] о которой мастер говорил не так давно более удобна. С нею можно использовать обычные кастрюли и сковородки, включение и выключение тоже проще. К тому же это обычная железная пластина, так что не занимает много места."


"... Когда ты так говоришь, это действительно кажется более удобной вещью."


"А, точно. Гар, принеси шестнадцатый огненный прототип... Спасибо."


Ассистент Неруне, гаргулья молча принес и отдал коробку.


Когда Неруне взяла коробку и погладила его по голове, гаргулья похоже был доволен этим, он вернулся на свое место в углу комнаты.


В коробке оказалась необожженная глиняная пластина с нанесенной магической печатью.


"Это прототип плиты. Я сделала её из глины поскольку это прототип, но поскольку я использовала магическую печать с регулятором, которую мы сделали для котацу, мощность нагрева также можно регулировать."


"Прекрасно Неруне, так изобретательно."


"... Все благодаря мастеру. Она сделана из глины и скорее всего сломается если положить её в мешок, но мастер с легкостью сможет наладить их массовое производство из стальных пластин."


Не то чтобы я не мог, но мне даже думать об этом больно. Серьезно.


Кроме того, если оставить её такой, то при использовании будет нагреваться вся плита.


В таком случае, не будем заморачиваться насчет транспортировки, сделаем её из одного куска сырой глины. Для прототипа сойдет.


"Точно, почему бы не сделать деревянную раму и не вставить в неё глиняную пластину? Поскольку выступающая часть должна быть прочной, мы можем сделать здесь пару отверстий и вставить железную пластину. Эмм... могу я проделать здесь дыру и не повредить при этом магическую печать?"


Я покрутил глиняную пластину в руках и с помощью [Создания Голема] сделал отверстия в выступающей части. После этого я сделал деревянную доску чтобы соединить их вместе и после установки железной пластины все было готово.


Ну вот, плоская и компактная плита, и смотреть и в руках держать приятно.


"... В таком случае, чтобы не волноваться о повреждении глины, я могу сделать для неё крышку. Тогда её можно будет продолжать делать из глины, так что я смогу делать их сама, и мне не придется беспокоить Господина."


"А, это хорошо. Молодец Неруне. Тогда, займись этим."


О, так она придумала сделать для неё крышку. Какой хороший у нас исследователь. Я вернул глиняную пластину с магической печатью Неруне. Когда все будет готово, покажу её Гозо.


"Я не так хороша, все благодаря Господину."


"Не будь такой скромной, Неруне. Я много от тебя жду!"


"Я не то чтобы скромная. Просто у меня нет идей. Хафуу."


Неруне вздохнула.


"Изготовление магических печатей из глины с не кончающимися магическими кристаллами... это уровень от которого дядя Кантра сядет на пол с выпученными глазами и разинутым ртом."


"О. Я тут вспомнил, что хотел добавить к печи таймер. Ты можешь присоединить к ней голем-таймер? Должно быть что-то вроде ручки, поворачивая которую можно установить нужное тебе время, по истечении которого нагрев отключается."


"Видитее!? Вот о чем я говорила, технологические инновации! Увааа."


Неруне слегка била меня в грудь кулачками.


Хахаха, ну что за девушка. Это становится немного болезненным, так что не надо продолжать.


*


В результате, похоже что мое [Займись этим] было понято как [Начинай массовое производство], так что десяток компактных плит были завершены.


Таким образом, их массовое производство стало возможным... хотя и одной было бы достаточно.


Я решил поставить настольный тостер (сделанный с использованием скорлупы феникса) в лаборатории Неруне в качестве поощрения. Я сделал его после того как сообразил что могу совместить скорлупу феникса и плиту с помощью [Создания Голема].


Теперь она может сделать себе столько тостов, сколько пожелает. Надеюсь она любит тосты?


"...Дядя Кантра помрет от зависти. Теперь будет проще обжигать глину прямо в лаборатории, мне станет гораздо проще."


"А, вот как?"


"Ага, спасибо большое... Ещё и что-то вроде настольной печи, это что-то новое."


... Ладно, главное что она кажется счастлива.


Отнесу-ка я одну из плит Кантре а остальные разложу по сундукам в подземелье.


То-то все удивятся.
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Глава 168. Стратегическое совещание.



Думаю настало время для начала строительства подземелья.


Я смог осмотреть различные места в окрестностях столицы с позиции туриста.


Остается только определиться с местом и выкопать подземелье.


По этой причине я решил устроить совещание чтобы определить расположение подземелья. Рокуко заснула через пару секунд после начала, потому что устала от игр. Её спящее лицо выглядит таким счастливым, что за беззаботная девица.


Хаку не стала её будить и вдобавок укрыла одеялом. Думаю она слишком её балует. Это совещание о местоположении её же подземелья.


"Итак, Кема. Где бы ты хотел сделать подземелье?"


"Я думаю сделать его здесь."


Я указал место на карте.


... Посреди моря.


"... Кема, ты верно шутишь?"


Её улыбка исчезла, уступив место жажде крови. Вот черт.


"Нет, я серьезен! Какие могут быть шутки!"


"Тогда пожалуйста объясни. Мы, высоко-ранговые ядра получили от Отца права и обязанности выслушивать разъяснения касающиеся стратегии в рамках [Консультирования наших подопечных]."


"Ну тогда я приступлю к изложению моей стратегии для этой битвы!"


Я мог ощутить исходящие от Хаку гнев и ожидания, когда она стала говорить со мной более вежливо. Скорее всего она деала это намеренно, но все равно, это пугает до усрачки.


Есть один финт ушами, который я придумал для Битвы Подземелий. Это подводное подземелье. Учитывая, что я сделаю подземелье на дне моря, естественно вокруг будет вода, так что дышать будет невозможно.


Невозможно захватить? Это просто подземелье куда сможет войти кто угодно. Просто там будет немного воды.


Примерно таким же образом мы захватили [Огненный Провал] с помощью дафний... Будет примерно также, но поскольку очевидно, что вести поиски с помощью дафний трудновато, я просто заменю их мелкими рыбками. Я призову огромное количество сардин, устроив настоящее цунами в подземельях противников.


Подобный план можно провернуть только с морем. Мне не придется открывать все мои карты. Я исследовал подземелье Хаку, используя множество крыс, так что об этом она уже знает.


Будет великолепно, если я смогу использовать акул, чтобы уничтожить ядра противников.


... Возможно это окажется неэффективным против неодушевленного Ядра 666, но против тройного тупика это сработает как пить дать. Если я так сделаю, то смогу сосредоточиться на противодействии Ядру 666.


"Таким образом, я уменьшу число противников на которых следует сосредоточиться в Битве Подземелий, останется только Ядро 666."


"Понятно. План довольно логичный... ну, Кема, что ты собираешься сделать для подводного подземелья? Работать под водой, не говоря уже о глубине... 500000 хватит?"


Я думаю 500000 должно быть достаточно, а может и нет?


"... Кроме того, есть минимальные условия наличия [Проходов] и [Комнат] в которых могут выжить люди, так что их нельзя делать в воде. Даже если их возможно сделать, я полагаю это должно быть похоже на воздушный купол. Более того, для поддержки стен потребуется излишне большое количество ОП."


Так что-то подобное уже было? Кроме того, судя по её словам, похоже нечто подобное действительно существует.


... Воздушный купол. Похоже на Дворец Короля Драконов.


"Возможно, ты сможешь поддерживать стены в приемлемом состоянии пока они рушатся и ремонтируются с большой скоростью. Таким образом, они не будут слишком плохими. Но даже так, я не могу одобрить создание подземелья на дне океана."


"Убедила. Выберем другое место."


Как ожидалось от моего опытного старшего, она имела свое мнение... Эх. Обмен информацией, вероятно [Отец] добивался именно этого. Это было бы замечательно если бы не недостатки.


"Тогда пусть будет здесь."


Я указал на побережье.


"Хах, там? И почему именно там?"


"Это просто. Если я не могу сделать его в воде, почему бы не погрузить его под воду, после того как оно будет построено?"


Я знаю что могу заполнить его водой после создания... я так уже делал.


Когда я так сказал, Хаку сделала такое лицо, как будто у неё голова разболелась.


"Откуда у тебя эта идея..."


"А она плохая?"


"Нет, это возможно. Вполне выполнимо. Однако, затопить собственноручно сделанное подземелье, это неслыханно... кроме того, разве это не сделает его невозможным для проживания?"


Хмм? Почему она об этом заговорила?


"Почему вы говорите о проживании? Разве подземелья это не места для убийства врагов? Тем более что это подземелье предназначено только для Битвы Подземелий. Тем более, у меня для проживания [Пещера Желаний] имеется."


"... Ах, это правда, у тебя есть. Кема человек, поэтому ты не думаешь о чем-то вроде проживания в подземелье... Оно должно стать чем-то вроде загородного дома для Рокуко в случае вашей победы, знаешь ли. Понравилось бы тебе, если бы твой загородный дом был погружен под воду?"


Хаку бросила взгляд на Рокуко. Тем не менее, Рокуко с начала совещания не произнесла ни слова. Она просто спала сидя на стуле. Тем не менее, она не высказала своего особого мнения насчет погружения под воду её загородного дома, так что мне следует рассматривать это как согласие?


"Хаку. В известной истории с моей родины есть одна поговорка."


"Поговорка из другого мира? И какая же?"


Я покашлял прочищая горло.


"В конце концов только победа имеет значение!!" (пп: отсылка к Невероятным приключениям ДжоДжо, анлейтер переиначил её, я тоже добавил от себя, так что от оригинала мало что осталось.)


Эта шутка вряд ли будет понятна людям из другого мира, но основной посыл да.


Спящая Рокуко вздрогнула и проснулась.


"Фуе!? Ваа, я вовсе не спала!"


Эй, у тебя до сих пор слюни текут, и ты ещё оправдываешься?


"Короче говоря, самая важная вещь это победа, уважение, честь и вежливость приходят после. Победа любым путем."


"... Эта поговорка хорошо объясняет намерения Кемы, не так ли? Определенно, в Битве Подземелий нет места таким вещам как трусость."


"Э, чего? Что происходит-то? Кема, скажи мне!"


"Я уже все объяснил. Ты просто проспала."


Мне пришлось снова объяснять, уже Рокуко, о моих планах по затоплению подземелья.


"О, ну это нормально."


"Нормально? Рокуко, твой загородный дом будет под водой. Ты точно уверена?"


"Э? А разве мы не сможем просто откачать воду после Битвы Подземелий? Так, Кема?"


О, Рокуко высказала здравую мысль. Таким путем она сможет использовать его и так и так.


Она думала об этом пока спала? Кого же это мне напоминает...?


"Ладно, Кема, делай что хочешь. Я его потом просто починю."


"Ага, оставляю это на тебя, партнер."


"Оставь это мне, партнер. Фуфуфун."


В какой-то момент она начала говорить довольно правильные вещи.


Кроме того, в случае поражения ничего чинить не придется. Его просто конфискуют. В каком-то смысле она похоже верит в мою способность победить... так?


"... Похоже я потеряла свою способность мыслить гибко, скорее всего... хааах..."


"Это потому что я была с Кемой все время! Это опыт, опыт."


"И что же мне делать, радоваться росту Рокуко или сокрушаться тому что она была испорчена мыслями Кемы..."


Хаку серьезно страдала над чем-то, что должно считаться хорошей вещью.


После этого, мы разработали план подводного подземелья, подобрали нужных подводных монстров, Хаку поддерживала нас советами. Она заметила много мелких деталей касающихся борьбы с врагами, на которые я бы не обратил внимания, как и ожидалось от Хаку. Моё восхищение ею восстановлено.


Похоже мы сможем победить не используя мою козырную карту, специальных големов.


"На стороне наших противников Ядро 5 и Ядро 6."


Я думал об этом, но Хаку меня предостерегла. Правильно, как и в нашей команде, у них тоже есть ветераны. Нельзя расслабляться.


После этой плодотворной встречи, я решил начать строительство подземелья завтра.


Э, Рокуко? Ты снова заснула.


Ну и ладно. Ты будешь исправлять все, после того как я сделаю все что надо... подготовься!
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Глава 169. Создание Подземелья.



Сперва надо выкопать подземелье.


Я отправил големов копать ямы лопатами и кирками чтобы сэкономить даже небольшое количество ОП.


Я сижу во временной Комнате Хранителя поддельного ядра. Для этой Битвы Подземелий [Отец] предоставил особые поддельные ядра, в которых достаточно места для работы и отдыха и старших и младших членов команды. (Не слишком понимаю в чем отличие от не временной Комнаты Хранителя, но Рокуко и Хаку сказали [У неё особое ощущение], так что ладно.)


Я заперся в комнате и принялся отдавать команды копающим ямы големам.


В любом случае, я копаю ямы. Копаю и копаю.


"Скряга."


"Не стал бы называть это скупостью. У нас достаточно времени."


У Хаку свое мнение о моих методах работы.


Мы постепенно собирали вынутую землю, понемногу расширяя площадь. Раскидывая по земле магические кристаллы, я увеличивал количество работников с помощью [Создание Голема].


"Что ты собираешься делать в вынутой породой?"


"Использую потом для создания стен. Я также могу делать из неё големов, как вы наверно уже заметили."


"Хмм. Использовать то что умеешь лучше всего это основа основ... Однако, вы таким образом экономите? Использовать [Создание Голема] на материалах которые выкопали, это довольно практично."


"Ага."


Было немного неприятно демонстрировать мои методы экономии, ну да ладно. Это просто обычная экономия, так что показать её Хаку нам не повредит а ей не поможет. Это примерно как говорить кому-то, кто распоряжается национальным бюджетом, как сэкономить на всяких мелочах.


Все будет нормально, пока никто не видит мой магический преобразующий чит, который я в основном использую с [Созданием Голема].


"Вам Хаку вероятно нет нужды беспокоится о подобных вещах, у вас куча ОП безо всякой экономии."


"Да... Это полезно для случаев когда ОП ограниченно, как в этот раз или тот предыдущий, но я очень редко участвую в таких Битвах Подземелий. Обычно ограничений нет."


Ну, для меня, две из трех битв, включая эту, имели правила ограничивающие ОП.


"Фуфун, сильная сторона Кемы именно скупость с ОП!"


"Как грубо."


"Это правда, не могу не признать, уж в этом ты разбираешься."


"Ага, Кема настоящий читер, который даже может победить Сестрицу Хаку с равным количеством ОП!"


"Эй, ты меня хвалишь или прикончить пытаешься?"


"Э? Конечно хвалю! Читер."


... Это что, комплимент такой? Этика у Ядер Подземелий поразительна.


А, кстати, Хаку начала использовать технику работы с документами оставаясь рядом с Рокуко. Так что сейчас она сидит рядом с Рокуко, которая руководит работой големов, заваленная кипами документов и писем.


"... Хлоя. А это вообще нормально, что она принесла сюда официальные документы?"


"Вообще-то нет, но это небольшая проблема, если госпожа Хаку может работать в комфортных условиях. Если что-то случится, госпоже Хаку надо будет просто взять на себя ответственность."


Вот оно как. Ответственное лицо заявило, что возьмет на себя ответственность если что-то произойдет, так что она просто принесла их с собой, не особо заморачиваясь плохо это или хорошо.


"Кема, а у тебя разве нет работы как у главы деревни?"


"Ха? Я все обязанности скинул на подчиненных. Разумеется, если возникнет проблема я появлюсь чтобы этим заняться, но пока все идет хорошо."


Честно говоря, вероятно там все идет хорошо именно потому, что меня там нет.


"Завидую. Точно, Кема, помоги мне с этими документами. У меня тут доходы с расходами не совпадают, можешь посмотреть?"


"Может это какой-нибудь вельможа или сановник набивает свои карманы? И ещё, пожалуйста не показывайте мне секретные имперские документы. Вы меня так убить пытаетесь?"


"О? А разве Кема уже не посвящен в самый секретный секрет, о том что я Ядро Подземелья? Ты уже давно в игре, так что не трепыхайся."


Если подумать... она права?


"Э, тогда получается Сестрица Хаку все это время собиралась отнять жизнь Кемы!? Так нельзя, нельзя Сестрица! Кема мой партнер!"


"Ой ой. Все в порядке, по крайней мере я не собираюсь лишать его жизни."


"А, ну хорошо. Тогда ладно."


По крайней мере... эх, то есть это также означает что и бороться за мою жизнь она не будет?


Я вернул документ который она мне дала назад так что я даже не видел его содержания.


Надо сосредоточиться на создании подземелья...


Хотя я так и говорю, но на самом деле это големы копают землю, расширяя площадку до запланированных размеров, так что я пока свободен. Я сделал много копающих големов. Это подземелье, так что они могут подпитываться энергией от него и не прекратят работу.


... О, кстати, Рокуко тоже знает [Создание Голема]. Когда же это случилось...?


Может стоит оставить завершение подземелья на Рокуко и немного отдохнуть? И кроме того, её [Создание Голема] должно выглядеть намного естественнее чем моё.


"Рокуко, могу я ненадолго отлучиться?"


"Я не против, но что ты собираешься делать? Спать?"


"Я собираюсь подумать над тем, какого рода ловушки мы будем использовать."


Я бы с радостью сказал что иду спать, но я не могу оставить Рокуко работать пока сам сплю, когда здесь Хаку. Гррр, кажется в последнее время я слишком много бодрствую!?


Ну неважно, я все же должен подумать об использовании ловушек.


... Мы собираемся поместить их в воду, так что я хочу что-нибудь электрическое. Может ещё распылители яда?


Но что мне делать против неодушевленных противников... Может мне следует согласиться с рекомендациями Хаку и давить их чем-нибудь тяжелым. Эээ, я мог бы сделать пару вещей, если бы как обычно использовал [Создание Голема], но смогу ли я сделать все это используя ОП?


"Может стоит поместить несколько шипов рядом с падающими валунами?"


Кстати говоря, моими основными силами будут [Косяк Сардин], [Акула], и [Русал]. Русал может сражаться и на суше, на случай если нам не удастся затопить подземелье противников.


Хаку как обычно подсказала лучший выбор... Точно, возможно я смогу использовать несколько осьминогов. Осьминоги это морские ниндзя. Они могут маскироваться, ставить 'дымовую завесу' и замечательно могут пробираться в различные места для разведки.


Я должен как следует подумать об устанавливаемых ловушках, чтобы они нам не мешали.


"Прошу прощения, господин Кема? Что такое дагон? Я никогда не видела его в ОП каталоге..."


Пока я копался в каталоге, проходившая мимо Хлоя зацепилась за него взглядом.


Я вообще-то не особо старался его скрывать... ах, она приятно пахнет.


Если подумать, она всегда в мужской одежде, несмотря на то что является суккубом.


Но... хм. Так его нет в ОП каталоге Хаку?


"...А, это мифическое существо из другого мира. Если возможно, постарайтесь не произносить его имя. И не смотрите в каталог. От этого можно разума лишиться."


"Потерять разум от простого взгляда...? Пугающий."


"Ага. Но это не связано с ним самим."


Я быстро укрыл дагона от чужих глаз. Если его нет в каталоге Хаку, возможно это связано с тем, что я из другого мира. Он тоже монстр, так что думаю дело именно в этом. Возможно мне стоит обратить внимание на тех монстров которых я использую? А пока, давайте ограничимся безопасными монстрами, которых рекомендовала Хаку.
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Глава 170. Серия из пяти лотерей на 10000 ОП.



Второй день создания подземелья. Я решил дать Рокуко сыграть в лотерею. В зависимости от выпавшего, я смогу внести в структуру подземелья необходимые изменения.


"Тогда я начну сразу с лотереи на 10000 ОП!"


"Ага, вперед."


Я думаю выделить на эти цели 200000 ОП из имеющихся у нас 500000 ОП. Выйдет пять попыток по 10000 ОП и 150 попыток по 1000 ОП.


"Кстати говоря, Кема кажется тоже был призван с помощью лотереи на 1000 ОП?"


"Ага, так и было."


"Сейчас видимо должно появиться что-то, стоящее как 10 Кема?"


Хаку улыбнулась.


Мы уже прошли через подобное с яйцом феникса!


Лотерея очень неэффективна. Ты не можешь знать заранее что получишь, так что призыв через каталог гораздо... так делает подавляющее большинство ядер. На самом деле, вероятность выигрыша очень и очень мала. Поэтому всегда лучше заказывать вещи напрямую за ОП."


"А я слышал, что Хаку призвала дракона с помощью лотереи, это так?"


"Да, я проверяла это когда у меня образовались лишние ОП. Я истратила десять тысяч попыток, по 1000 ОП каждая, пока наконец не появился детеныш белого дракона. Все остальные были неудачными."


Вы истратили за раз 10 миллионов ОП...? Это же выигрыш с вероятностью 0,01%!


Нн? Погодите-ка. С везением Рокуко результат лучше чем вложенная сумма, что с этим миром... нет, лучше об этом не думать.


"Я верю в удачу Рокуко!"


"В меня верят...! Иии, понеслась...!"


Вхууум.


Появилась огромная, около десяти метров в диаметре магическая печать.


Интересно, будет это также как и в тот раз когда она использовала лотерею на 1000 ОП чтобы призвать яйцо феникса (Фени)? Тогда печать чуть не вылезла за пределы комнаты.


"... Я вдруг почувствовала что она добилась успеха."


"Видишь?"


Если подумать, то когда я запускал лотерею, то все разы магическая печать была махонькая.


Магическая печать завращалась и начала сжиматься до размера примерно в два метра в диаметре.


Во все стороны хлынули прозрачные щупальца, теперь мы все увидели его.


ПОЯВИЛАСЬ ЩУПАЛЬЦЕВАЯ СЛИЗЬ!


"Увааа, что это такое... э, мы недавно такого же видели. Только он был вдвое больше."


"С первого же раза щупальцевая слизь... он очень хорошо сочетается с подземельем. А, та что вы видели раньше, называется большая щупальцевая слизь, Рокуко. Он представляет собой продвинутую форму этой."


"Хм, так у нас небольшая победа?"


Его стоимость равна 80000 ОП. Я не ожидал такой отдачи и так быстро, так что заулыбался.


Рокуко молодец. Ладно, предоставим ей ещё одну попытку.


"О? Он маленький!"


"Это неудача. Ну, это обычное дело."


Почему-то магическая печать достигла размера всего в метр. Что за дела, Рокуко?


Из печати появился осьминог. У него было восемь деформированных ног и круглая голова. А на ней почему-то бандана. Похож на персонажа из аниме.


... Это же осьминог, так? Это не дагон, так...?


"Это мультяшный осьминог. Они популярны в качестве дружелюбных питомцев, потому что мило выглядят, но как монстры они слабые."


"Хмм, правда?"


Они в каталоге по 500 ОП, но похоже иногда их можно продать за пару серебряных монет.


... Может мне стоит продать его через одного из знакомых Хаку?


"А, но в воде они способны выпустить облако чернил. На пару секунд они могут вызвать полную темноту. Кроме того, они не гибнут от некоторых смертельных атак и даже смогут перенести избиение. Даже после получения серьезного ранения, они полностью излечиваются примерно за неделю."


Черт возьми, это такая смехотворная компенсация? Он и вправду мультяшный?


Осьминог который не может атаковать... они с Реи несомненно поладят.


Настало время для очередной лотереи за 10000 ОП.


Легендарная удача Рокуко снова явила себя когда возникла огромная магическая печать.


"Еще один выигрыш... Рокуко, а ты и правда везучая."


"Фуфу, Сестрица Хаку, разумеется! Нууу, что у нас на этот раз?"


В этот раз, магическая печать сжалась до одного метра. Затем, с хлопком, возникла бочка.


... Бочка...? Что за черт?


"... Это не монстр. Это предмет."


Точно, мы раньше таким же образом получили свиток с [Готовкой].


"Предмет? А какой?"


"Алкоголь. Это очень старое марочное вино... Для вас слишком много будет, так что я о нем позабочусь."


Хаку с довольным видом убрала бочку в [Хранилище]. Эмм, прошу прощения... это вроде как были мои ОП?... Ладно, проехали.


Четвертая попытка. Появилась необычно большая магическая печать. Еще один выигрыш? Вау, у неё размер чуть ли не 50 метров.


"О, а эта просто потрясающая."


"... Главный приз? Первый раз вижу подобное."


После слов Хаку, магическая печать сжалась до минимума и из неё вылетел шар размером с ладонь.


"... Это какой-то шар умений. Они похожи на свитки умений, но нельзя узнать какое в них умение пока не используешь... Обычно мы знаем какие у нас есть, потому что покупаем их через каталог за ОП."


"Хееех. Есть и такие штуки? Кема, попробуй его использовать."


"А чего я? Я не собираюсь биться в первых рядах, даже если это окажется боевое умение или что-то подобное. Ты уверена?"


"А, не волнуйся. В отличии от свитков, шары умений можно использовать несколько раз."


Когда я посмотрел в каталоге, то не увидел там никаких шаров умений, Хаку сказала, что это потому что я пока не приобрел много свитков умений. Это правда, их действительно было немного.


Кстати, стоимость шара умений в сто раз выше стоимости свитка с тем же умением. и поскольку они разрушаются после десяти использований, по итогу это крайне неэффективные предметы если покупать их за ОП. Вот почему ими никто не пользуется, их нечасто встретишь в нормальной жизни.


В любом случае, я решил его использовать.


Пользуются им точно также как свитком, так что я влил в него некоторое количество магической силы.


Это умение получено из главного приза, у меня большие ожидания насчет него.


В ответ на вливание моей магической энергии, шар ярко засветился а в мою голову вошла магическая печать.


"Уоу, это... что за бесполезное умение!"


"Что за умение выпало?"


Умение которое я выучил... [Сопротивление Затемнению Ур9]


Его эффект... способность противостоять эффектам умений которые вызывают потерю сознания, препаратам и так далее. Возможно оставаться в сознании даже в среде где другие упали бы в обморок... Более того, [Сон] также включен в категорию [Затемнений]. И вообще ни в какие ворота не лезет то, что вы будете себя прекрасно чувствовать даже после месяца без сна.


"Ммм, Ядра Подземелий в подобном не нуждаются!"


"Но это весьма полезное умение для авантюристов и Хранителей Подземелья. Сохранение сознания означает что возможно продолжать работать не теряя чувств. Для Хранителя Подземелья, не засыпать посреди Битвы Подземелий означает повышение эффективности... Кема, теперь ты можешь продолжать работать не нуждаясь в сне."


"Пожалуйста, пожалуйста, пощадите..."


Ко всему прочему это пассивное умение. Оно всегда активно.


Это мне такое наказание за то что в последнее время много работал и мало спал? О Бог Сна, прояви хоть толику милосердия!


"Кема, смотри! Я использовала последнюю попытку на 10000 ОП, она была неудачной, но зато появились [Супер Сильные Снотворные Пилюли]! И это благовония!"


"Оох... но как подсказывает мне моя интуиция... на мне они не сработают...!"


Я извиняюсь, Бог Сна? Это ты так дразнишь беззащитного ягненка!?


Этот заблудший агнец теперь будет вынужден снова и снова считать овец!


"Кема, ты что, не можешь включать и выключать Сопротивление Затемнению?"


"Ах, могу... Я спасен... Спасибо Рокуко. Ты меня спасла!"


"А? Это хорошо. Есть много пассивных умений которые нельзя отключить"


Слава богу. Давайте восславим Бога Сна. Я правда не знаю существует ли он. Ну в самом деле, такое опасное умение должно всегда быть в положении ВЫКЛЮЧЕНО! Для меня это вопрос жизни и смерти.
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Глава 171. Пулеметная очередь на 1000 ОП (150 подряд)



Непрерывная серия из 150 лотерей по 1000 ОП закончена.


В результате получено, десять монстров, 140 свитков умений и зелий, а также различных товаров и вооружения.


Подытоживая, мы сорвали банк. Я знал это в тот момент когда Рокуко только начала.


Начнем с монстров.


Неудачи: летающий кальмар, два тунца, пять акул. Победы: детеныш черепахи с бриллиантовым панцирем и амморыцарь.


... Почему все что мы получили имеет отношение к воде? Это зависит от нашего местоположения или все благодаря удаче Рокуко? У нас не было мест для содержания акул и прочей живности, так что нам очень помогло, что море под боком. Где они сейчас? Свободно плавают в море. Если бы на пляже были люди, это вызвало бы огромное волнение!


Летающий кальмар это загадочное существо, которое может плавать в воздухе, как будто под водой. Я не знаю одинаково ли он хорош и в воде и в воздухе, но это круто.


А тут ещё и черепаха.


"А? Это... драгоценная черепаха? Бриллиантовая кажется. Это пока детеныш, но даже он стоит 50000 ОП."


"... И как долго он будет расти, и до какого размера?"


Сейчас она размером с зеленую черепаху которую можно купить на фестивалях... но даже при таком размере, у неё на спине супер чистый бриллиант.


Похоже её можно будет продать за весьма большие деньги.


"Они вырастают примерно на сантиметр в год. Кстати говоря, разведение драгоценных черепах неплохой способ заработать ОП. Требуется примерно пять лет чтобы отбить затраты, а дальше будет чистый доход. Я бы рекомендовала заниматься этим тем подземельям, у которых нет человеческих ферм... Этот метод станет менее хорошим если все начнут его использовать, так что не говорите о нем никому."


"Ладно."


Ждать пять лет. Надо обладать большим терпением, и это не подходит для подземелий с низким доходом, ведь цена на них начинается с 50000 ОП.


... Ну, если считать это инвестициями, наверно взять несколько таких не такая уж плохая идея. Наши текущие доходы вполне достаточны, к тому же прибыль гарантированна...


"... Точно, мне всегда было интересно, кольцо Рокуко было создано с помощью выращивания драгоценной черепахи? Сначала изготавливается орихалковое кольцо, затем оно помещается на рубиновый панцирь. И примерно через год, это может стать орихалковым кольцом заключенным в рубин? Потом оно обтачивается... возможно. Но тем не менее, придется очень внимательно следить чтобы в кристалл не попали примеси, хмм... ладно, надо попробовать этот метод, пусть гномы не торопясь сделают кольцо достойное Рокуко..."


Хаку принялась бормотать себе под нос о чем-то размышляя, а мы пока проверим наш последний приз, амморыцаря.


Да, это официальное название монстра, она что-то типа аммонитового рыцаря.


Во первых, размер. Раковина у него размером с кофейный столик. У раковины спиральная форма, и на вид она весьма прочная.


Что касается того, что внутри раковины... там куча щупалец двигающихся как у наутилуса. На вид довольно отвратительный. С помощью щупалец он скользит в воде. У этого монстра довольно высокая защита, так что для нас это полезно.


Что же касается рыцаря... это рыцарь. Он пользуется мечом и щитом. А под водой он передвигается как рыцарь по земле. Довольно сильный. Он конечно становится слабее если выходит на сушу, но я не думаю что при этом он станет вообще неподвижным.


Кстати говоря, почему на этот раз столько ребят с щупальцами? И правда, щупальцевая слизь, мультяшный осьминог, да даже у летающего кальмара есть щупальца.


... О, возможно нездоровое пристрастие Рокуко к Щупальцам/Гоблинам повлияло?


Такого же быть не может, так?


Остальные монстрами не являются, на этом всё.


Зелья


- 28 Зелий Восстановления


- 35 Зелий Восстановления Высокого Класса


- 12 Зелий Маны


- 14 Зелий Маны Высокого Класса


- 4 Зелья Восстановления Статуса


- 1 Зелье Берсерка


- 1 Эликсир


Свитки


- 3 Свитка Рассечения


- 10 Свитков Ледяной Пули


- 4 Свитка Молнии


- 1 Свиток Выращивания Травы


- 1 Свиток Создания Голема


- 1 Свиток Призыва Горгульи


- 1 Свиток Хранилища


- 13 Свитков Исцеления


- 1 Свиток Исцеления Области


Прочее


- 1 Черепаховая щетка


- 1 Погружной Мотор (Для Пластиковых Моделей)


- 4 Орихалковых Монеты


- 1 Школьный Купальник (Старая Модель: Темно Синий)


- 1 Бронебикини


- 1 Футболка Рыбака


Итого сто сорок.


... Почему [Зелий Восстановления Высокого Класса] больше чем [Зелий Восстановления]? Кроме того [Эликсир] что это вообще такое? Полное исцеление? А, это какая-то мазь, хеее.


А вот свитки порадовали, 13 [Свитков Исцеления]... каждый из них стоит по 100000 ОП. Выпал также превосходный [Свиток Исцеления Области]. Был даже [Свиток Призыва Горгульи]. Серьезно, это какое-то безумие.


Что касается всякой всячины, я не понимаю почему мы получили штуки вроде орихалковых монет или погружного мотора. Теперь у нас есть мотор, но нет батарей. И ещё, к чему вообще выпали школьный купальник, бронебикини и футболка? Лотерейка, извращенка ты эдакая, пытаешься приодеть Рокуко?


Кстати, [Эликсир] стоит 300000 ОП, [Свиток Исцеления Области] 250000 ОП. Только два этих свитка с лихвой отбивают все ОП которые мы потратили в этот раз. Даже [Орихалковая Монета] 100000 ОП. А у нас их четыре.


... Потратив 150000 ОП, взамен мы получили ценностей на 2 миллиона ОП. Это вам не 'достаточный уровень дохода'! Это чит, чит! Это более 1000% прибыли! Если вы спросите, какой в этом толк для Битвы Подземелий, я отвечу - никакого. [Свиток Призыва Горгульи] это замечательно.


Похоже что [Выращивание Травы] требует магическую энергию для выращивания травы, но возможно я смогу с его помощью выращивать деревья. Попробую когда вернусь к себе, не хочу чтобы Хаку это видела. Это касается всего лишь [Перевозки] древесины, так что все в порядке.


Я даже могу использовать [Зелье Берсерка] на врагах, чтобы они поубивали друг друга.


Кроме того, по словам Хаку которая все это увидела.


"Интересно, возможно у неё есть умение как у Героя Ватару [Супер Удача]...?"


Мне тоже интересно.


Удача Рокуко может быть своего рода умением. Хорошо, если так и есть.


Рокуко сейчас развлекает себя играя с щеткой.


"Кстати, почему ты так счастлива из-за этой щетки?"


"Э? Она такая же как та, что Кема купил недавно? Разве ты не счастлив?"


Ну, даже если они и похожи, щетки немного странная тема для разговора.
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Глава 172. Призыв Горгульи



"Ээээй, Кема. У нас уже пять этажей выкопано, нам продолжать?"


"Я планирую десять этажей, так что да."


"Уваа, потратить на все всего лишь 50000 ОП, невероятно."


При использовании трюка с затоплением, чем глубже тем лучше. У нас даже высота потолков на этажах довольно большая.


Мы использовали 200000 ОП на лотерею и 50000 на этажи. Осталось 250000 ОП на ловушки и монстров для каждого из этажей. Да, и не забывайте про силы вторжения.


Учитывая все это, потратим 150000 ОП на обустройство этажей, 50000 ОП на предварительную подготовку группы вторжения, а оставшиеся 50000 ОП на окончательное формирование сил вторжения накануне битвы.


... А, точно. [Отец] подготовил для нас поддельные ядра, но их стоимость была вычтена из наших средств. Поэтому я включил их в расходы на обустройство этажей.


*


В данный момент я оставил заботу о подземелье на Рокуко и Мясо и временно вернулся в [Пещеру Желаний].


Я взял свитки полученные Рокуко в лотерее, [Призыв Горгульи] и [Выращивание Травы], а также [Ледяная Пуля] и [Исцеление] и изучил их.


Я решил отдать [Ледяную Пулю] и [Исцеление] четверке, которая присматривает за гостиницей для изучения.


Также я записал заклинания для [Призыва Горгульи] и [Выращивания Травы] с помощью голема и передал их Неруне. Так она сможет научиться их использовать.


... Теперь я могу использовать [Призыв Горгульи], но будет лучше, если Неруне продолжит исследования гаргулий (магических големов). Хотя у меня сложилось ощущение, что в последнее время она занята исключительно изготовлением магических инструментов... несколько отличающихся от настоящих гаргулий, может стоит называть их деградировавшими гаргульями? Скорее всего нам придется вернуться к старому названию, магические големы.


А теперь, настало время для небольшой корректировки заклинаний.


Вот у нас начальные заклинания для каждого из умений.


- "Врата откройтесь. Призываю каменного монстра владеющего магией, дабы он исполнял мою волю [Призыв Гаргульи]."


- "О семена, пробудитесь и растите [Выращивание Травы]."


- "О ледяной снаряд, пронзи моего врага [Ледяная Пуля]."


- "О свет, исцели его раны [Исцеление]."


Очевидно, что я начну с [Призыва Гаргульи] поскольку это меня сейчас интересует больше всего.


Та часть про каменного монстра и владение магией вероятно ключевая для гаргулий. Можно ли предположить, что я смогу призвать других монстров, изменяя эту часть?


Попробуем.


На всякий случай я сижу в своей комнате, в особняке Главы Деревни.


"Врата откройтесь. Призываю железного монстра владеющего магией, дабы он исполнял мою волю [Призыв Гаргульи]!"


Зууум.


Передо мной появилась пурпурная магическая печать.


... ...


Но из неё никто не появился. Она просто исчезла.


Хах? Что произошло? Я думал в результате будет призвана Железная Гаргулья... попробуем по другому.


"Врата откройтесь. Призываю Гоблина, дабы он исполнял мою волю [Призыв Гаргульи]."


Снова появилась пурпурная магическая печать и из неё выбрался единственный Гоблин.


"Гобу."


... Успех. Я смог призвать Гоблина.


Только вот непонятно, как я смог призвать Гоблина с помощью [Призыва Гаргульи].


"... Посмотрим, смогу ли я тебя использовать?"


Когда Гоблин меня услышал, то кивнул. Похоже что смогу.


Попробуем ещё.


Возможно ли, что когда я произношу название конкретного монстра, то Функция Перевода доделывает остальное?


"Врата откройтесь. Призываю Гаргулью, дабы он исполнял мою волю [Призыв Гаргульи]."


Появилась третья магическая печать. Интересно что случится на этот раз?


... Из магической печати появилась гаргулья и спрыгнула на пол.


Я смог призвать Гаргулью... Я ощущал некую связь, соединяющую мою магическую энергию с ней. Она была сильнее, чем та что связывала меня с Гоблином, возможно потому что на поддержание Гаргульи требуется больше энергии?


В любом случае, похоже что я могу с этим справиться.


"Просто сумасшедшая магия..."


Вполне вероятно, что я смогу таким образом призвать любого монстра, название которого мне известно?


Надо попробовать призвать кого-то не являющегося монстром.


"... Врата откройтесь. Призываю Ичику, дабы она исполняла мою волю [Призыв Гаргульи]."


Пурпурная магическая печать развернулась передо мной, и я потерял сознание.


Когда я открыл глаза, моя голова покоилась на коленях Ичики. Гоблина и Гаргульи рядом не было.


Я не мог видеть её лица, его заслоняли сиськи, но эти бедра определенно принадлежат Ичике.


"...Э?"


"О. Вы очнулись, Господин? Какими странными вещами вы занимались на этот раз?"


"Эй, почему ты называешь это странным... ай, ой, голова прямо раскалывается!"


Боль была такая же, как та что случается, если съесть много мороженного, острая боль в области лба. Но только эта раза в три хуже. Больно ужасно. Черт...


Ичика нежно гладила мою голову... ах, это так успокаивает.


"Господин, вы практиковались в магии? Обычно причина в этом."


"... Ааа... Так это и есть истощение магической энергии?"


"Истощение Магической Энергии... стало быть вы слышали про потерю сознания после использования слишком большого количества магических умений, но часть касающаяся головной боли вам не известна? ... По какой-то причине некоторое время назад у меня под ногами внезапно появилась пурпурная магическая печать."


"А, это просто я пытался призвать тебя с помощью [Призыва Гаргульи]."


"Господин!? Я же не Гаргулья!? Вот поэтому вы и упали в обморок."


"А с Гоблином чуть ранее это сработало."


"Несмотря на то, что это [Призыв Гаргульи]!?"


... Интересно, сложность связана именно с попыткой призыва человека? Возможно это не сработало, так как у неё не было магического кристалла? А возможно что произошло нечто похожее на деление на ноль в программе и вылет с ошибкой. Также есть вероятность что это связано с тем, что я указал конкретное лицо.


В любом случае, можно считать мне повезло, что заклинание было прервано. Будь у меня активировано [Сопротивление Затемнению] моя голова взорвалась бы... Страшно.


Эта головная боль слишком ужасна, отбивает всякое желание искать причину. Дошло до того, что я чуть было не запечатал [Призыв Гаргульи].


Возможно будет безопаснее экспериментировать чуть помедленнее.


"А кстати, почему ты здесь? Призыв же не удался."


"Я вошла через дверь, как все обычные люди. Эммм, я получила некую информацию о Господине от магической печати? Я оказалась в магической печати, но она вдруг исчезла, так что я пошла проверить не случилось ли чего плохого. Когда я постучала в дверь, Господин не ответил, казалось что вы спите, но вы определенно проводили магические эксперименты. Поэтому я вошла и обнаружила Господина лежащим на полу."


По всей видимости Гобли и Гаргулья были возвращены когда я потерял сознание. Это хорошо, что они пропадают вместо того чтобы просто выйти из под моего контроля, тогда они могли бы на меня напасть.


"Что там насчет информации обо мне?"


"Как бы сказать... знаете ощущение типа стоит или нет сопротивляться кому-то? Я более мене поняла что это связано с Господином, так что я не собиралась сопротивляться..."


Если подумать, по какой-то причине, я не смог призвать Железную Гаргулью моим заклинанием. Возможно потому что она сопротивлялась?


... Уууу, теперь вопросов стало ещё больше...


Поскольку у меня голова разболелась, я решил насладиться подушкой из ножек Ичики чуть подольше.
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Глава 173. Проверка деревни.



Я попробовал [Призыв Гаргульи].


Что насчет других заклинаний? Например [Исцеления].


"О свет, исцели мою головную боль [Исцеление]."


Легкий свет покрыл мою голову... Ах, сработало.


"Господин? Не лучше ли было сделать это раньше?"


"Да, вероятно. Я все время забываю пользоваться магией, просто не привык ещё... Я должен больше полагаться на магию."


"И вы тоже? Я постоянно забываю пользоваться ею."


Всего одну. Я постоянно использую только [Создать Голема].


Похоже что проблем с моей магической энергией больше нет, надо возобновить расследование!


Пока отложим [Ледяную Пулю] поскольку это атакующая магия и сосредоточимся на [Выращивание Травы]. Если честно, магия предназначенная для повседневной жизни лучше подходит для изменения.


Я пошел в сад вместе с Ичикой.


"О томаты, растите и плодоносите [Выращивание Травы]!"


Я довольно сильно поменял заклинание, оно теперь даже не похоже на прототип, но томаты выросли, зацвели, и заплодоносили... то есть опыление произошло мгновенно? Все заняло несколько секунд, но я решил об этом не волноваться.


Я взял один из свежих красных томатов и попытался откусить.


"... ... Тьфу!"


Это несомненно томат, но текстура у него такая, как будто его высушили. И вкус соответствующий. Как будто песок жуешь.


А на вид они как прекрасные вкусные томаты.


"Паршиво. Сойдет разве что в качестве замены обычной еды в крайних ситуациях."


"Ээээ, дайте и мне попробовать, Господин... ... ааа, довольно плохо."


"Уверена что это не худшее?"


"Господин. Есть вещи куда более отвратительные на вкус."


Ичика имеет большой опыт касательно еды, в этом ей стоит поверить.


"Тогда можешь доесть остальные."


"... Серьезно? Прямо ртом?"


"Мм? В смысле? Это же томаты."


Я дал Ичике доесть неудачные томаты и перешел к следующей цели. Томаты вероятно стали такими потому что это фрукты. Что насчет овощей? (пп: да мои юные биологи, томаты это фрукты, а если точнее то ягоды.)


"О капуста, расти [Выращивание Травы]."


Неплохо выглядящая капуста выросла благодаря [Выращиванию Травы].


... Я оторвал несколько листов которые выглядели вполне съедобно, и засунул один из них в рот.


Невероятно. Это бумага. Я ем бумагу. Я человек-шреддер. А возможно даже коза!


"[Выращивание Травы] для овощей тоже не подходит."


"Не повезло."


"Ладно, Ичика, позаботься об остатках..."


"Серьезно?... Ртом?"


"Это просто овощ, ты справишься. Я тебя потом угощу хлебом с карри."


"... Поняла, тогда вы прощены!"


За что это я прощен?


"Я вообще-то не говорил съесть все это немедленно! Ты можешь пойти и взять у Кинуи различные приправы. Можешь даже проверить не сделает ли порошок карри их вкус лучше."


"Было бы замечательно если бы вы сказали это чуть раньше! Мне пришлось съесть второй томат..."


"Твоя сильная сторона в том, что ты не выбрасываешь еду. Я не шучу, ты хорошая женщина."


"В таком случае я была бы рада, если Господин поможет мне справиться с капустой. Для одного её слишком много."


Отказаться я не мог, так что решил помочь. Я отдал бумажную капусту Кинуе... после того как она добавила приправы, та оказалась неожиданно съедобной, я даже удивился.


Я решил спросить мнение Кинуи, раз уж она здесь.


"[Выращивание Травы]... эта магия похоже неплоха для ухода за газоном. Может будет более полезно использовать её для чего-то другого, кроме еды? Например, скрывать тропинки с помощью травы."


"Неплохая идея. Так и сделаем."


Комната наполненная плющом, с таким количеством травы, что через неё будет трудно пробраться, идея в целом неплохая. Для подводного подземелья я могу использовать водоросли.


Фуфуфу, не ожидал от Кинуи таких способностей в тактике.


"А, кстати, что-то Реи нигде не видно... что-то случилось?"


"Реи сейчас не работает, полагаю она пытается решить как использовать 50000 ОП которые вы ей передали, она просматривает каталог."


Она все ещё не решила? Ладно, в конце концов это её первый подчиненный. Это даже хорошо что она так серьезно подходит к выбору... эй, погодите-ка. Из-за Битвы Подземелий нас нет на месте, эти ОП предназначены для восполнения нехватки работников. Почему она этого ещё не сделала?


"... В гостинице все в порядке? Я имею ввиду персонал."


"Да, все в порядке. Хозяину не стоит беспокоиться об этом."


"Если так, тогда ладно. Я тебе доверяю и оставляю решение вам. И передай Реи чтобы она поторопилась с этими ОП."


"Разумеется."


Она сказала что все в порядке, но я немного волнуюсь так ли это на самом деле... Ладно, я это оставил на них, так что не будем слишком на этом зацикливаться.


Пока нет проблем с подземельем, меня все устраивает.


"Есть какие-нибудь другие проблемы помимо гостиницы? Проблемы которые не получится решить без главы деревни?"


"Заместитель главы имеет полномочия во всех вопросах кроме тех, что касаются гостиницы и фирмы Дина которая отвечает за управление финансами, так что никаких проблем. Что касается землеустройства и развития дорог, то они развиваются нормально в качестве проекта общественных работ, в сотрудничестве с Гильдией Авантюристов."


"... Эмм, чего? Землеустройство? Тут уже так много людей?"


"Да, территория подземелья также была расширена согласно плану развития."


"А, ну ладно."


Я кажется передал им нужные разрешения на использование меню?


Так людей теперь стало больше... наши поступления ОП увеличатся.


Я понимаю что немного поздно об этом спрашивать, но когда я спросил есть ли проблемы с утилизацией отходов, она ответила что все в порядке пока они могут относить отходы в подземелье, где те исчезают сами собой. Кстати да, это правда. Мусор и даже трупы это для подземелья просто еда.


Иметь поблизости от деревни подземелье это как иметь под боком мусороперерабатывающий комбинат.


Хотя я по сути ничего не делаю, проблем похоже нет.


Хотя если вы спросите, то меня волнует вопрос, не слишком ли разрослась деревня в последнее время.


Для всех проблем связанных с едой, у нас есть [Желейники] обитающие в подземелье на случай экстренных ситуаций, и кроме того на складах хранится довольно значительное количество муки.


... Если людей стало больше, возможно неплохой идеей может стать увеличение количества Точек Призыва для Железных Големов?


"Как бы сказать... эм, я счастлив иметь таких замечательных подчиненных."


"Спасибо за оценку нашей работы, хозяин."


А теперь, полагаю мне следует сосредоточиться на Битве Подземелий. Надо изготовить кучу Мечей Големов.
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Глава 174. Накануне Битвы Подземелий.



Настал день накануне Битвы Подземелий.


Подземелье завершено, битва начнется завтра.


Так что сегодня у нас фуршет который заодно стал Презентацией Битвы Подземелий... короче у нас корпоратив с пьянкой.


"Тогда, я поднимаю этот бокал за вашу победу в Битве Подземелий которая начнется завтра, вздрогнем!"


""Вздрогнем!""


Все подняли свои кружки после тоста Миши.


От нашей [Пещеры Желаний] были я, Рокуко, Мясо и Ичика.


От [Белого Лабиринта] Хаку, Хлоя, Миша, Дольче, Амелия, и Салли.


Сегодня я впервые увидел Салли, она ещё один член команды Хаку, и единственная кто не участвует в этой Битве Подземелий.


Вообще-то она Живая Броня, но сейчас чтобы иметь возможность есть она приняла человеческую форму.


Официально она сильная личность, стоящая во главе Первого Рыцарского Ордена... Эта страна и вправду полностью в руках у Хаку. Наш первый разговор проходил примерно так.


"Как насчет того чтобы нам с тобой сразиться? Разумеется на полном серьезе."


"Вынужден отказаться. Я принципиально избегаю сражений если имею такую возможность."


"Тогда, как насчет того чтобы сразиться? Я сделаю это неизбежным."


"... Это как-то сильно стало напоминать угрозу."


После этого, мне каким-то образом удалось отвертеться от этой сомнительной перспективы, рассказав какой я на самом деле слабый. Было решено, что у Ичики и Мяса будет с нею тренировочная битва, как-нибудь потом, но это меня уже не волновало.


Я налил себе в кружку, опустевшую после последнего тоста ещё яблочного сока.


Что? Почему нет алкоголя?


У меня завтра Битва Подземелий, если кто забыл. Кто бы хотел делать это с похмелья? Всем нашим сотрудникам запрещено пить алкоголь.


Почему вчера не пили? Пытаетесь саботажем заниматься?


Если честно, то Хаку вполне устроит моё поражение. Она в таком случае "Ухахаха," и наложит свои лапы на Рокуко из-за [Руководящих Прав].


Рокуко и Хаку подошли ко мне как раз тогда когда я начал есть жаренного цыпленка.


"Эй, Кема, попробуй, это вкусно!"


"О? Похоже это жаренный рис? Тогда не откажусь."


"Фуфу, это замок в столице империи как никак. Все ингредиенты тут высшего качества и повара отлично знают свое дело. Разумеется еда будет вкусной... Наш шеф-повар учился у Героя Ишидаки, известного как Бог Еды, как прямой ученик он был удостоен несколькими секретными рецептами, которые могут быть воспроизведены используя [Рис] который мы получили на днях. Этот [Жаренный Рис] одно из таких блюд."


Ишидака, разве это не одно из имен которые я использовал создавая имя для Ичики? Я слышал что он бог еды и приправ, но не думал что он был героем. Кстати говоря, изначально его называют богом моря, потому что он учил искусству приготовления рыбы и серьезно улучшил технологию добычи соли. Существует также легенда, что он лечил моряков заболевших странной болезнью с помощью лимонов. Он и вправду подобен богу моря. (пп: под болезнью имеется ввиду цинга, вызываемая недостатком в организме витамина С.)


Вероятно у него был Геройский Поварской Чит.


Пока мои мысли витали в облаках, со мной заговорила Хаку.


"Кема. Ты уже решил как назвать подземелье?"


"Э, это я должен решать? Если бы мне пришлось решать... и правда. Я за это отвечаю."


"Да. Это должно отражать видение Кемы. Уже есть идеи?"


"... Ну, если взять за основу названия подземелий Хаку, тогда может [Белый Пляж] подойдет или что-то в таком роде? В этом подземелье нет элементов относящихся к желаниям."


"О, прекрасное название. В таком случае... Миша, ты готова?"


"Да! Поняла!"


Миша ответила довольно энергично. Её лицо было красным, она совсем пьяная... с ней все будет хорошо?


"Ээээ? Все нярмально, я нямножечко выпила."


"Все пьяные так говорят."


"Нууу, я могу пить и не пьянеть, няяя."


"Но ты вроде как уже...?"


"Кшшш, я попалась... Но Кема? Почему ты только ко мне относишься так несерьезно?"


"Это потому что ты много спишь, это нас вроде как роднит. Немного неловко это говорить."


"Ого? Ты ко мне клеешься? Мы можем потом поспать вместе если захочешь. Хотя спать мы точно не будем."


"Нет, дай мне выспаться. У меня завтра важное сражение, так что отвали пожалуйста!"


Миша прильнула ко мне чуть ли не оборачиваясь вокруг меня. Черт, она сильная, не могу её отпихнуть!


"Эй, Миша! А ну пошла прочь от Кемы, он мой партнер!"


"Ньяха, ньяхахаха! Просто шучу, Рокуко такая рев-ни-ви-ца. Хееей, Кема, поцелуй меня, по-це-луй."


"Эта девушка не умеет пить..."


Я старался руками прикрыть мои губы от Миши, взглядом прося Хаку о помощи.


... Плохо дело. Она не хочет мне помочь! Прямо сейчас она в восторге обнимает Рокуко! Э, Миша!? Прекращай лизать мои руки, это щекотно! У тебя язык шершавый, даже больно немного!?


"Эй, Миша уйди от Кемы."


"Амелия. Могу я укусить? Могу я укусить тебя за хвост?"


"Нет... Извини Кема, эта девушка всегда себя так ведет, когда выпьет."


Протиснувшись между мной и Мишей своим змеиным хвостом (ногами), Амелия ловко оторвала её от меня. Фух, я спасен.


Или я так думал.


"В качестве извинений, будешь моим партнером? Все в порядке, я нежная."


"Э, Амелия, ты тоже пила? Ты ведь пьяная, не так ли?"


"Вот, разве мой хвост не красивый?"


Амелия обернула свой чешуйчатый хвост (ноги) вокруг меня, прижавшись ко мне своими близняшками чтобы соблазнить меня.


... Её красивый и крутой хвост (ноги) немного охладил мою голову. Я знаю что это подстава.


Я имею ввиду, Хаку усмехалась чуть ранее, нашептывая что-то вроде, "Разве ты не доверяешь Кеме? Если да, то все в порядке." Рокуко смотрела на меня многозначительно и верила в меня с "Гунуну..."


Если я ничего не сделаю, то судя по тому как все идет к утру от меня останутся одни лохмотья, а тут ещё сражение.


"Амелия, не могли бы вы отлепиться от меня?"


"Охх, как холодно. И это несмотря на те страстные взгляды, которые ты бросал на мой хвост..."


"Дальше моя очередь? Очередь Амелии прошла."


Похоже они даже не скрывают своих намерений. Следующая Дольче, Призрак. Эй, это значит что Хлоя и Салли будут следующими?


"Даже если у меня нет ног поскольку я Призрак... что думаешь?"


"Никаких ощущений. Пожалуйста возвращайся после того как примешь человеческую форму."


"Вааа, как освежающе, как будто меня освятили... Ладно, следующая Салли."


Никакой мотивации? Нет, думаю это помогает.


"Рыцарь империи никогда не станет использовать такие низкие трюки как соблазнение! Поэтому! Я! Пропускаю!"


"Ааа. У Салли есть парень. Тогда понятно."


"Вааа, это не правда!"


"О? Во как? Это так необычно. Пожалуйста скажи мне, кто он?"


"Госпожа Хаку, я дала клятву всю жизнь служить империи. Я не могу отвлекаться на вещи вроде любви."


"Тогда, разве не существует вероятность, что главу рыцарей империи могут заманить в медовую ловушку? Не расследовать его прошлое как-то неправильно."


"Плум не такой!"


"Хее, так это Плум? Разве это не находящийся в международном розыске брачный аферист?"


"Это все сфабрикованные обвинения!"


Хаку счастливо рассмеялась. Хорошо, с Салли все будет в порядке.


Следующая... э? Хлои тут нет?


"О? Когда это Хлоя успела уйти? Согласно очередности, её выступление в конце. Она что, сбежала?"


"Возможно. Она полностью посвятила себя госпоже Хаку."


Если так, то я спасен. Фух.


"Тогда теперь будет моя очередь соблазнять его! Господин!"


"Эй, Ичика. Это приказ, иди и съешь чего-нибудь."


"Можете не повторять дважды. Ах, госпожа Рокуко, это же дыня? Могу я взять немного?"


"Да, пожалуйста."


Фух, похоже от меня отстали. Теперь ты довольна, Хаку?


Сексуальные домогательства на мне не работают, видишь?


Хаку смотрела на меня с улыбкой.


"Тогда в качестве награды я плесну тебе чего-нибудь покрепче. Эля?"


"Откажусь. Завтра важный день, так что алкоголь немного..."


"Ха? Не хочешь пить моё вино...?"


Последнее препятствие злоупотребление властью.


Я сдаюсь. Гех...
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Глава 175. Экстра: Мясо и Банкет.



После того как Кему попытались соблазнить большие шишки из столицы империи (члены группы Хаку), Ичика, которая легкомысленно присоединилась к ним, бодрыми шагами вернулась к банкетному столу заполненному едой. Неважно что, она должна есть согласно приказу её Господина. Но её это не огорчало. Наоборот, она была весьма рада.


"О, Мясо."


"Ням."


Она окликнула Мясо, которая уминала кусок мяса. Откусив большой кусок, она проглотила его. После этого, вытерев соус оставшийся на губах носовым платочком который она получила от Господина, она повернулась к Ичике.


"Что случилось, Ичика? Там есть что-то особенно вкусное?"


"Ммм, тут довольно много вкусняшек, но самая популярная из них наш Господин."


"Господин популярен?"


Фуфун.


Мясо гордо выпятила грудь. Это Кема. Почет хозяина это также почет раба.


"Но он от всех отказался."


"Правда? Это же Господин, иного я и не ожидала."


"Мясо, а ты не хочешь попробовать? Господина может увести какая-нибудь пронырливая кошка."


Во всяком случае, пока Мясо использовалась в качестве подушки обнимашки и он не реагировал когда Ичика к нему подкатывала, она не сильно беспокоилась. Поведение Ичики не составляло для неё угрозы.


Однако, Мясо даже не выглядела взволнованной.


"Я подушка обнимашка Господина, так что я буду продолжать делать все возможное чтобы оставаться его любимой подушкой. Если наступит момент когда Господин больше не будет во мне нуждаться, тогда я приложу все усилия."


"Ха, так вот какой настоящий раб?"


Но я могу понять, почему ты так обожаешь Господина - подумала про себя Ичика.


С какой стороны не посмотри, Кема идеальный Господин. Он нас кормит, еда вкусная, он не использует насилие, булочки с карри лучше всего в мире, он не требует от нас невозможного, и ещё, эти булочки с карри. Эти булочки с карри слишком сильны. Лучшие в мире.


"Я бы тоже хотела стать подушкой обнимашкой для Господина, но... Разве ты не покусываешь Господина, когда ты с ним?"


"... Покусывание это не... это не от злости. Разумеется, надо стараться его при этом не разбудить."


"Хаа, правда? Хееех."


Ичика взяла со стола какую-то еду и укусила... великолепно! Даже несмотря на то что это были небрежно приготовленные блюда, они были сделаны для банкета главы империи (Хаку) лучшими поварами из лучших ингредиентов. Они не могли быть неприятными. Иными словами будет просто жаль если что-нибудь останется. Вероятно это станет едой для слуг, но она не собиралась позволить этому произойти.


"Их вполне можно сохранить в [Хранилище]."


"У меня нет умения [Хранилище]! Мясо, положи их в своё!"


"Если у тебя нет разрешения от Господина или госпожи Рокуко, даже не мечтай."


"Но... что же мне делааааать!?"


Мясо была немного удивлена тем как неподдельно расстроилась Ичика.


"Хаах, делать нечего, Ичика?... Я тебя сейчас научу."


"Ах, настало время моему магическому таланту расцвести...! Научи меня, учитель!"


"Заклинание для [Хранилища] такое..."


Однако, даже несмотря на то что она с помощью Мяса научилась заклинанию для [Хранилища], она все же не смогла его использовать, несмотря на многочисленные попытки.


"Ну, если не можешь, значит не можешь. Тогда просто съешь сколько сможешь."


"Ни за что... тогда мне придется положиться на пространственную магию моего желудка...!"


"О? Ичика, если ты говоришь что хочешь забрать домой остатки, я могу положить их в моё [Хранилище]."


Рокуко, которая беспокоилась о Кеме всего минуту назад, внезапно вмешалась в их разговор.


"Вы богиня!? Я посвящу вам всю мою жизнь!"


"О, еда замечательная, но я не думаю что этого достаточно чтобы относиться ко мне как к богине..."


"Недовольство едой у людей всю жизнь, но так появляются долги за еду."


"Правда? Что ж, если ты так говоришь, то ладно..."


Рокуко взяла одну из больших тарелок стоявших перед ней и положила её в [Хранилище]. Ичика сомневалась, стоило ли брать еду вместе с тарелкой, но решила об этом не беспокоиться поскольку это же Рокуко.


"...О? Кстати говоря, а где Господин?"


"О, точно. Кема заснул после того как Сестрица Хаку его напоила. Мясо, ты можешь проводить его до его комнаты? Ты знаешь где это."


"Да, разумеется!"


Когда она посмотрела в направлении куда указывала Рокуко, то увидела краснолицего Кему лежавшего на полу и спавшего.


На полу был мягкий ковер, но если он останется там лежать, то может подхватить простуду.


"Тогда я отведу Господина в постель."


"Ага, позаботься о нем!"


Благодаря одежде голему, Мясо с легкостью могла нести Кему.


"...О? Разве это не безоговорочная победа Мяса? Немного поздно об этом говорить, но госпожа Рокуко, вы уверены что хотите поручить Мясу сделать это?"


"Э? Мясо подушка обнимашка, так что беспокоиться не о чем... Так что, ты не собираешься есть?"


"Ах, я ем, конечно же я ем! Я как раз присматривалась вон к тому десерту, хотите со мной?"


Ичика удивлялась тому, что за мысли лезли ей в голову.


Но в данный момент она решила сосредоточиться на поедании того, что стояло прямо перед ней.
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Глава 176. Третья Битва Подземелий: Начало войны



Когда я проснулся, оказалось что я был в своей постели, а под боком Мясо. Алкоголь ужасная вещь.


... Хорошо, что специально для подобных случаев я сделал голем будильник. Надо использовать [Исцеление] на мою голову. Аах, так гораздо лучше.


Но это даже хорошо, что я так быстро вырубился. Если бы не это, она вполне могла поить меня пока я бы не помер от алкогольного отравления. Хаку тоже нормально нагрузилась, поскольку она пила из кристаллического кувшина, выкрикивая что-то вроде, "Пей! Пиво само себя не выпьет!"


Сейчас я просто повалился обратно на кровать и потыкал Мясо в пухлую щечку.


"Нюю..."


Мясо проснулась и издала звук который казалось застрял у неё в горле.


Зевая, я вышел из комнаты вместе с ней, Мясо продолжала тереть заспанные глаза. Направляясь в конференц-зал, место нашей встречи, я встретил Рокуко.


"Утро, Кема. Ты вовремя проснулся."


"Утро, Рокуко. Хорошо что я обзавелся будильником... хаах, в первый раз в этом мире меня разбудил будильник... и в последний... Кстати, ты довольно энергична сегодня."


"Э? Это потому что я как следует зарядилась на вчерашнем банкете."


Кожа у Рокуко сверкает.


Иметь способность зарядиться энергией от банкета, для этого нужен талант. Я устал от одной только мысли.


Ичика уже ждала нас у входа в конференц-зал. Похоже она пришла раньше всех.


У Ичики кожа тоже сияет, очевидно она тоже чувствовала себя обновленной... а, кстати, мех у Мяса тоже немного блестит. То есть я один тут такой странный!?


"Ичика неожиданно пунктуальна. Могла бы и не спешить, время ещё есть."


"Пунктуальность в сроках сдачи заданий, это то, что отличает прекрасного авантюриста от простого. Это здравый смысл."


"Вот как... возможно тогда мне следует завершить мою карьеру авантюриста. Да и стал я им только для того, чтобы иметь возможность войти в город."


"... Даже если это всего лишь для виду, но у нас же В-ранг, давайте его сохраним, да? Да?"


А затем прибыла Хаку. Точно вовремя.


... Шаги у Хаку легкие, как будто она и вправду ждет эту Битву Подземелий. В конце концов, победа это будет или поражение, она сможет быть ближе к Рокуко.


Я рассматриваю это как войну по доверенности между Хаку и другими высокоранговыми Ядрами.


"Божечки, Кема, как думаешь, проиграешь?"


"Чувствую, что мы победим."


"Тогда расслабься, от меня проблем не будет. Как высшие ядра (старшие) в этой Битве Подземелий мы можем только давать советы сидя в сторонке. Так что постарайся."


"Ага, сделаю все возможное."


"Рокуко, я тебя мягко пожурю если ты проиграешь, хорошо?"


"Пожалуйста, отнесись ко мне хорошо если это произойдет, но Кема не проиграет."


Временно вернувшись на арену в [Пещере Желаний], мы прошли через врата которые вели прямо в комнату ядра [Белого Пляжа]. Прибыв на место, мы вошли в Комнату Хранителя внутри Поддельного Ядра установленного здесь.


Я сперва использовал [Призыв Гаргульи] чтобы призвать десять Гаргулий и отправил их в место, где должны появиться Врата Битвы Подземелий. Недостатком призванных монстров является то, что они пропадают, если призыватель упадет в обморок. Поэтому я призвал их прямо перед битвой.


Когда я закончил осмотр и проверку всех трюков которые я планировал использовать сегодня, наконец наступило время для начала Битвы Подземелий.


[Слушайте все, время пришло. Вы готовы начать Битву Подземелий?]


Я внезапно услышал незнакомый голос разнесшийся по Комнате Хранителя. Он звучал неуместно, но в тоже самое время в нем была сила, которой нельзя было противостоять. Это голос, о котором вы не будете знать, что думать. Одна из стен превратилась в экран, на котором появился мужчина с черными волосами, золотыми глазами и смуглой кожей, одетый в темно-синюю мантию. Половина его лица была скрыта маской.


...Это [Отец]? Он выглядит моложе чем я думал.


[Команда Короля Демонов, готовы, отец.]


[Команда Короля Драконов, все в порядке, отец.]


"Команда Независимости. Мы готовы, Отец."


Старшие члены трех команд ответили... Хаку даже склонила голову, он действительно должен быть великим.


[Хорошо, тогда давайте начнем... но перед этим. Возможно, младшие ядра тоже хотели бы что-нибудь сказать?]


[Это 666. 695, это поединок между нами!]


[Эй! Ой, это 650. Я просто хотел сказать, что победа будет принадлежать нам. Даже если вы обе объединитесь против нас, нас трое! Эта победа будет за нами!]


"... Это 695, мне в общем-то нечего сказать. Пожалуйста давайте поскорее начнем, и вот ещё что, победа будет за мной."


Рокуко сказала это? Довольно самоуверенное заявление.


[Хахаха, похоже вы все горите желанием? Хорошо, тогда давайте начнем... 5, 4, 3, 2,1... Трехсторонняя Командная Битва Подземелий, НАЧАЛАСЬ!]


В тот момент, когда [Отец] произнес последнее слово, в заранее выбранной комнате с звенящим звуком открылась пара врат.


Я подготовил в этой комнате много Големов. Некоторые из них несли на спинах ящики. Внутри которых наши разведывательные силы.


Более того, сразу же после этого целый поток змей, каждая толщиной с руку хлынул из одних врат. Похоже, что эти врата Команды Короля Драконов.


Из вторых с треском высыпалась груда человеческих костей... Скелеты. Так Команда Короля Демонов решила начать с них?


Глядя на змей и скелетов появившихся перед нашими Големами, я дал Мясу инструкции.


"Полагаю нам стоит начать прямо сейчас. Запускай трюк с погружением."


"Поняла. Первый шлюз, открытие."


Мясо управляла монитором.


Дододододододододо... добаааа!


Шлюзовая дверь, соединяющая этаж подземелья и океан, открылась. Огромный объем морской воды хлынул через неё, погружая самый нижний этаж, этаж на котором располагались ворота, под воду.


Шлюзовая дверь соединяла самый нижний этаж подземелья с океаном.


Если честно, я заранее подумал о форме подземелья для того чтобы трюк с затоплением сработал правильно.


Вероятно станет понятнее если называть это подземелье башней. Вход в него на самом нижнем этаже, и чтобы его захватить надо подниматься все выше и выше. Тогда... что, по вашему произойдет, если навстречу вам, сверху льются потоки воды?


У меня получалось так, что вода лилась на захватчиков сверху. В конце концов вода обычно течет сверху вниз.


Именно поэтому я построил подземелье вверх тормашками. Расположив вход на нижнем этаже, а ядро на первом, эта схема была противоположна обычной... Вам придется подняться на самый верхний этаж, войдя на нижнем, так что в этом оно не отличалось от всех остальных подземелий, в том смысле что идти придется далеко.


"Действительно, ход мыслей Кемы меня удивляет."


"Хахаха, вода сметает их обратно, так мы можем блокировать противников даже лучше, чем просто затопить их!"


Простое затопление не окажет никакого воздействия на противников которым не надо дышать, например големов. Однако, если это наводнение, это скорее будет работать как оковы, нет, скорее даже как атака.


Глядя на бурные потоки воды через монитор, я был уверен, что их уверенность в себе должна рухнуть.


Когда я проверил карту, нижний этаж уже был затоплен на 90%. Я заранее придумал способ залить воду таким образом, чтобы основная масса воды потекла в комнату с вратами. Можно сказать, что комната с вратами была конечной точкой канавы.


В нужный момент, я открыл дверь в комнату с воротами.


Морская вода хлынула в комнату с вратами, бушуя как цунами. Влекомые потоком, змеи, скелеты, и големы все они были унесены через вражеские врата.
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Глава 177. Третья Битва Подземелий: Начало войны (от лица атакующих)



# От лица Команды Короля Драконов #


[Хахаха, похоже вы все горите желанием? Хорошо, тогда давайте начнем... 5, 4, 3, 2,1... Трехсторонняя Командная Битва Подземелий, НАЧАЛАСЬ!]


Как только [Отец] произнес началась, в назначенной комнате открылась пара врат. Ядро 650 (Гигантская Змея), Ядро 651 (Гигантская Лягушка) и Ядро 652 (Гигантский Слизняк) решили напасть немедленно.


"Вперееед, Кусачие Змеи!"


"Гекококо, превую волну я оставлю на тебя, 650!"


"Из вас я самый проворныыыый."


Змеи хлынули через врата, как только те открылись.


Если быть совсем точным, врата появились в комнате, которая была под завязку забита змеями. План состоял в том, чтобы не дать противникам ворваться к ним, остановив их продвижение.


"Это стратегия которой нас научил Номер 5!"


Гуе гуе, призвать так много монстров, это то что мы смогли сделать с таким большим количеством ОП!"


"С таким большим количеством монстров мы ни за что не проиграем!"


Управляя змеями затопляющими вражеские подземелья, 650 решил сперва разобраться с вражескими силами в комнатах. В подземелье Команды Независимости были Големы, а подземелье Команды Короля Демонов было под завязку набито Скелетами.


Вероятно это были основные вражеские силы. Если это все что у них было, ни Скелеты ни Големы не могли противостоять ловкости Кусачих Змей. Так решили 650 и остальные.


"Ааахахахаха! Мои милые змейки лучше всех!"


Змеи уничтожали Скелетов, оборачиваясь вокруг их костей и ломая их. Големы побеждались из-за их медлительности. Однако, их враги были грозными, они сражались против змей, ударяя их, давя ногами, разрубая на части своим оружием.


Их потери не были 1:1, так что они вполне могут победить с их текущими силами. Тем не менее они несли потери.


Но пока они наносили противникам больший урон, это было допустимо. Стоили змеи не дорого, и их было много.


Повторюсь, у их оппонентов было в распоряжении такое же количество ОП.


Битва проходила гладко, так что 650 и другие не слишком об этом задумывались. Они могли продолжать в том же духе поскольку все шло хорошо и Ядро 5 тоже не собирался ничего говорить.


... И тут это случилось.


Двери в комнату с вратами Команды Независимости распахнулись и ревущий поток воды ворвался внутрь.


Их комната с вратами, которая была заполнена монстрами чтобы предотвратить её захват, наполнилась водой. Змей, которые были внутри неё смыло в коридор.


"Ч-ч-что за черт!? С-с-с-стоп! Что нам делать!?"


"Что за...!? Проклятье, эта 89, прибегнуть к такому коварному трюку!"


"Вы понимаете что происходит, Ядро Номер 5!?"


Ядро 651 (Гигантская Лягушка) спросила Ядро 5.


"Они их затопили! Стратегия в том чтобы смыть врагов используя большой объем воды, разберись с водой!"


"Разобраться с водой!? Но как!?"


"Успокойся 650! Змеи могут плавать в воде. Быстро, останови врагов которых принесло с водой и прикончи их! 651, 652, собирайте воду которая течет в подземелье и выбрасывайте наружу! В тех местах где нет врагов это обычная вода, так что вы сможете с ней справиться, торопитесь! Все закончится, как только запасы их воды подойдут к концу, это одноразовая стратегия! Даже если они могут сделать это ещё раз, у нас будет достаточно времени, пока они не накопят достаточное количество воды!"


Младшие ядра начали действовать в соответствии с замечаниями Ядра 5. Вода продолжала течь потоком, неся с собой врагов, ещё врагов, и ещё больше врагов. Глиняные големы которые уже превратились в обломки, несли на своих спинах деревянные ящики, которые также разбились о стены вместе с несколькими змеями. Какие-то штуки, имеющие вражескую реакцию вышли из ящиков, когда те разбились.


"Хей, что это такое!? Рыба... э, рыба? РЫБА!?"


"651 ты тоже успокойся! Используй лягушек чтобы съесть рыб! Мы не можем поглощать воду если в ней враг! Проклятье, чертова 89! ГАААА! Будь это моя битва, я бы использовал свое Дыхание Дракона и выпарил бы всю воду в один миг!"


Будь это подземелье Ядра 5, вся эта вода вместе с врагами была бы испарена Драконами которые его наполняли.


Однако, эта была битва между их младшими, ограниченная 500000 ОП, просто смехотворно малым количеством (для Ядра 5). Для него, битва в которой ты не можешь иметь хотя бы одного Дракона даже за битву не считалась. За 500000 ОП они с трудом могли позволить себе призвать Малого Дракона, 'недоразумение' которое было чуть лучше обычного животного.


"Ядро Подземелья Номер 5! Вода, слишком много воды! Ничего не получаааается!"


"Все в порядке, держитесь! Если вы не сможете справиться с водой, подземелье будет затоплено!"


Ядро 652 изо всех сил старался поглощать воду, как ему сказал Ядро 5, выливая её за пределы подземелья.


Однако, большая часть этажа уже была затоплена водой. Вода наконец достигла второго этажа, смывая прочь не только вражеских рыб, но также Скелетов и Големов.


... Сливать воду было непросто.


*


# От лица Команды Короля Демонов #


[Хахаха, похоже вы все горите желанием? Хорошо, тогда давайте начнем... 5, 4, 3, 2,1... Трехсторонняя Командная Битва Подземелий, НАЧАЛАСЬ!]


Вместе с последним словом [Отца], пара врат открылась в заранее определенной комнате.


Из одних врат потоком хлынули змеи. Вторые хранили зловещее молчание.


Она отправила Скелетов разбираться с змеями.


"Кости! Вперед, топчите их!"


Отдав приказы Скелетам, Ядро 666 наблюдала за происходящим. Она пока не могла пробиться через врата ведущие к Команде Короля Драконов, но это только вопрос времени. У Команды Независимости были Големы.


Во время боя, некоторые змеи продолжали нападать на Скелетов вместо того чтобы воспользоваться шансом двинуться дальше из комнаты с вратами.


Ядро 650 и другие управлявшие змеями по видимому не думали ни о чем другом. Некомпетентность. Зайти как можно дальше, если выпадет такая возможность, такова основная роль передовой группы.


... Однако, Команда Независимости не атаковала. Они наверняка что-то задумали.


Как только она подумала что с нетерпением ждет этого, из ворот ведущих в подземелье Команды Независимости хлынула вода. Наводнение. Нет, гигантский поток.


Големов и змей смыло в подземелье... Находившиеся ближе всех Скелеты были разбиты вдребезги, враги вошли в подземелье.


"Хаха, отлично, 695! Вот почему ты достойный соперник для меня!"


Наблюдая как её собственное подземелье смывается водой. Ядро 666 хохотала от души.


Наступило время ей тоже взяться за дело всерьез.


...Сначала, она пополнила свои скелетные войска [Призывом Скелета].


Ядро 666 распевала заклинание так, как будто наслаждалась происходящим.
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Глава 178. Третья Битва Подземелий: Битва 1.



Ну и вот, наши войска (рыбы и Големы) оказались во вражеских подземельях после того как их смыло туда водой.


У Команды Короля Драконов груды змей и лягушек.


Вероятно должны быть и слизни. Против них, соль окажется эффективным средством, но будет ли морская вода действовать подобным же образом? Я пока не видел ничего такого.


У Команды Короля Демонов только скелеты.


... Так все таки это подземелье демонического типа? Соль против них тоже эффективна, правда в другом смысле, но вот морская вода... не знаю. Это не работает.


"Кема, карты первого этажа наших противников готовы! Наше продвижение по лестницам на второй этаж также идет хорошо!"


"Ага, продолжайте как и раньше."


Когда мы достигнем точки, после которой не сможем двигаться дальше, наступит очередь Големов и Русалов. До сих пор захват подземелий продвигался гладко.


"Когда я впервые услышала об этой стратегии я немного сомневалась, но это затопление выглядит довольно мощным ходом... вы вполне можете победить используя только его, нет?"


"Не получится Хаку. Как вы можете видеть, в ней есть много слабых мест... не похоже что она эффективна против этих Скелетов."


Похоже Скелеты могли спокойно передвигаться в полностью затопленной комнате Команды Короля Демонов.


Там также были два рыцаря, в черных доспехах. Они действительно создавали ощущение принадлежности к армии Короля Демонов, круто... Этим ребятам вода кажется совершенно не мешала.


Тем не менее, не было похоже что наши противники могли справиться с водой. Если все так и будет продолжаться, в конце концов их подземелья будут полностью затоплены... Нет, возможно в этом и состоит их план? Поток воды прекратится когда подземелье будет полностью затоплено. Это конечно даст моим силам преимущество, но возможно у них есть план как обернуть ситуацию в свою пользу?


"Давайте пока закроем водичку. Я соберу их вместе и прокачу с ветерком."


"Хорошооо. Двери готовы открыться в любой момент, Кема!"


Остановив воду, я решил двинуть вперед Големов для проверки, после того как вода успокоится. Гаргулий я пока придержу.


... О, рыбы обследующие подземелье Команды Короля Демонов обнаружили комнату босса на втором этаже. Похоже босс огромная костяная рыба. Интересно, они сделали это специально чтобы справиться с наводнением?


В подземелье Команды Короля Драконов мы пробились на третий этаж. Они изо всех сил пытались избавиться от воды, и она понемногу убывала. Похоже они поглощали воду в тех местах, где наших сил не было.


Мне было интересно, сколько этажей у каждой из сторон?


... Вода успокоилась, так что я отправил моих Големов во вражеские подземелья. Я могу видеть карту, так что веду их кратчайшими путями, но наши оппоненты видимо не планировали сдаваться.


В подземелье Команды Короля Драконов появились лягушки, пробиравшиеся через утонувших змей. Они выплевывали свои языки как дробящее оружие разбивая големов... Языки дубинки?


В подземелье Команды Короля Демонов два черных бронированных монстра сражались как безумные. Они косили все вокруг размахивая своими черными мечами. Безоружные Глиняные Големы управляемые Мясом не имели против них никаких шансов на победу.


"Не говоря уже о Команде Короля Демонов, Команда Короля Драконов также оказалась более трудной чем я думал..."


"Кема... у Команды Короля Драконов есть Ядро 5. У него в башке мышцы, но его специализация боевые действия. Таким образом, после его обучения они могут сражаться."


"Я понял, Хаку. Я буду настороже."


Будучи бдительным по отношению к Команде Короля Драконов, я отправил рыб и Глиняных Големов во все места какие мог. Там должны быть ловушки которым их научил 5.


Давайте попробуем отправить несколько акул на сторону Команды Короля Демонов и посмотрим смогут ли они победить этого босса.


"Ичика, акулы готовы? Мы сейчас замедлились, так что отправь туда трех самых мелких. Надавим на них."


"Ага! Акулы, вперед!"


Три акульих плавника, то есть три маленьких акулы проплыли через врата Команды Короля Демонов. Подземелье превратилось в полностью затопленное подземелье, так что маленькие акулы смогут отлично действовать, в то время как их врагам придется преодолевать сопротивление воды.


Две из них были убиты черными рыцарями, но одна смогла проскользнуть дальше.


Хмм? Если подумать, то это первый раз когда мы теряем ОП. А нет, я потерял магические кристаллы из Големов. Тем не менее таким образом я избавился от множества Скелетов.


"Ичика, я поручаю тебе разобраться с этим костяным мини боссом."


"Поняла. Я из него моей акулой хрум-хрум сделаю!"


В это время наши противники тоже сделали свой ход. Один из черных доспехов нырнул в подземелье Команды Короля Драконов.


Там он начал планомерное истребление змей и лягушек... Да, она вероятно потратила на эту штуку кучу ОП. Он действительно силен.


"Кема, оборона нашей первой комнаты прорвана!"


Превратив оставшихся в нашей первой комнате Големов в силы вторжения, мы серьезно ослабили нашу защиту.


Вражеские Скелеты и змеи тоже нырнули в наше подземелье. Похоже план по заманиванию удался.


"... Хорошо, запускай Хранилище 1."


"Ладушки. Открываю двери Хранилища 1."


Из дверей вылилось много жидкости.


"О? Кема. Это... это то о чем я подумала? Жидкость Щупальцевой Слизи?"


"Ага, она самая."


"И она течет... по склону?"


"Ага."


Кроме самого тела Щупальцевой Слизи, жидкости её тела также обладают свойством обнуления физических атак.


Жидкость с тела Щупальцевой Слизи очень скользкая, ну и слизистая конечно.


Скользкая штука. Кстати говоря, она также улучшает циркуляцию крови, но давайте не будем обращать на это внимания.


Что же произойдет, если вылить её на склон?


Для ответа на этот вопрос давайте внимательно посмотрим через монитор на эту кучу костей и змей.
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Глава 179. Третья Битва Подземелий: Битва 2.



# От лица Команды Короля Драконов #


Внезапно появился черный доспех и принялся крушить змей и лягушек.


"Увааа! Что это за черная хрееееень!? 666, что ты черт возьми призвала!?"


"Успокойся, 650. Эта штука неплохо двигается, несмотря на то что погружена под воду, так что это должен быть живой доспех! Окружайте его! Используйте численное преимущество и разберитесь с ним!"


"Вот так, Номер 5!?"


Однако, разница в силе между ним и лягушками со змеями была слишком большой. Каждый раз, когда черный доспех взмахивал мечом, змеи разрубались пополам, а множество лягушек лишались языков, что сильно понижало их возможности.


Некоторые же были просто раздавлены под весом его брони.


Следуя инструкциям Ядра 5 и атакуя врага со всех сторон лягушками, в конце концов несколько атак достигли своей цели. Также он получил несколько укусов за ноги от змей.


Тем не менее, черная броня была изготовлена из прочного материала, так что клыки Кусачих Змей и языки Больших Лягушек не оказали на него никакого воздействия.


"Тц, эта штука почти как Последователь Бога. Все что могут сделать монстры это держать его на месте."


"Номер 5, водаа успокоилааась! Должен ли я отправлять монстров?"


"Хорошо, 652, отправляй вперед змей... Подготовил ли ты монстров которые могут действовать в воде? Эй! Можешь вызвать Морских Змей!?"


"Дааа! Сейчас сделаю!"


Ядро 650 призвал змей которые могут плавать под водой. Хотя подводные змеи не могли жить на суше, для текущей ситуации они подходили как нельзя лучше. Он немедленно отправил некоторое их количество в подземелье Команды Короля Демонов.


... Ой, если подумать, кажется Морские Змеи не могут жить если они не в морской воде... наверно просто мое воображение. Ядро 5 решил перестать думать об этом.


"651, ты тоже переходи в наступление. 652, атакуй Команду Независимости. 651, атакуй Команды Короля Демонов. 650, сосредоточься на обороне... проклятье, работников не хватает. Почему здесь нет твоих подчиненных?"


На этот раз, только в этом подземелье управление осуществлялось тремя ядрами.


В этой трехсторонней командной битве, иметь три ядра в одной из команд было почти пределом допустимого.


Но они все равно имели возможность использовать своих подчиненных.


""Потому что мы никак не ожидали что они начнут жрать друг друга!!""


"Скупые дураки! Вот поэтому вы должны призывать разумных монстров! А теперь, из-за этого у нас ни ОП ни рабочих рук не хватает!"


Действительно, монстры которых они призвали используя специально выделенные для этого ОП, чтобы те стали их поддержкой, были соответственно змеей, лягушкой и слизнем.


Эти ребята, как обычно от недалекого ума, ненадолго оставили своих подчиненных без присмотра. А когда вернулись, от тех остались только ошметки.


Как и ожидалось, на этом ожидания Ядра 5 закончились.


Изначально, он смотрел на это с некоторым оптимизмом, поскольку на его стороне было три ядра.


"Хорошшоо, я взял под контроль первую комнату Команды Независимости! Продвигаюсь дальшшше!"


"Геко, черные доспехи Команды Короля Демонов мешают мне... Я оставлю их на тебя, 652."


Кусачие Змеи управлялись Ядром 652, слизнем. Они практически беспечно атаковали Скелетов, но здесь, у них также был общий враг. Они вместе продвигались вглубь.


"Хорошо, хорошо. Мы уже идем, вверх по склону!"


Как только они двинулись вверх по склону, навстречу им потекла вязкая жидкость. Не имея возможности избежать её и змеи и скелеты были накрыты ею. Скелетов смыло прочь, а змеям как-то удалось удержаться на склоне.


Таким образом им удалось на шаг опередить Команду Короля Демонов... однако.


"Угуее! Что это такое!? Уваа, уваааа!"


"Что случилось 652? Отвечай!"


"Змеии, они не могут двигаться! Слишком скользкоооо!"


Не имея возможности двигаться из-за густой жидкости поглотившей их, змеи извивались, изо всех сил пытаясь вырваться на свободу, но могли только сползать вниз по склону.


Их скорость постепенно увеличивалась, пока...


Хрясь!


Они врезались в скелетов, которые пытались взобраться наверх.


"Что... что мне делаааать..."


Слизистая скользкая жидкость заставила их застрять, извиваясь на земле. Неизбежно, змеиные тела скручивались друг с другом, ухудшая ситуацию. Даже стараясь изо всех сил, они не могли подняться по склону. Ядро 652 вздохнул, подумав, что он смог бы что-нибудь сделать будь там слизни, но к несчастью там были только змеи.


"Ааааа! Эти кости у нас на пути! Угеее, они наступают на них!"


"652, используй их как транспорт, оборачивайся вокруг костей!"


"Хорошооо!"


Несмотря на то, что он действовал в соответствии с инструкциями Ядра 5 и заставил Кусачих Змей оборачиваться вокруг Скелетов, это становилось для тех дополнительным весом и заставляло их скользить по земле, до самого низа.


"Не получааается, пол слишком скользкий!"


"Хах!? Скользкий!? Поменяйся со мной, 652! Змеи изначально могут плавать в воде! Плохая опора вроде этой не сможет их остановить!"


"Ах, замена! Меняюсь! ...! Уаааа!? Черный доспех!"


Поменявшись, Ядро 652 запаниковало потому что черный доспех уничтожал их. Ядро 650, напротив был спокоен.


"Хорошшшооо, я иду! Если пол плохххооой, я проссто буду иссспользовать ссстены! Эти каменные сстены как раззз то что надо!"


Управляя змеями, Ядро 650 заставил их ползти по стенам. Избежав скользкого пола, он полагал что они смогут пробиться через это препятствие... и тут это случилось.


Поток воды внезапно хлынувший по проходу смыл всех прочь.
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Глава 180. Третья Битва Подземелий: Битва 3.



Хех. Так стало быть змеи могут передвигаться по стенам? Кто бы мог подумать. Даже несмотря на то, что стены тоже были частично покрыты слизью, [Скользкий Склон] оказалось неожиданно легко преодолеть. Причина возможно в том, что слизь не держится на стенах, и поэтому теряет свою эффективность.


"Ой, все в порядке? Ты смыл весь драгоценный сок Щупальцевой Слизи."


"Я надеялся, что мы сможем использовать её чуть дольше, но её довольно быстро преодолели... Ничего страшного, у меня есть ещё три таких комнаты для использования на более высоких этажах."


С этими словами я открыл шлюз и смыл все прочь. Похоже я все ещё могу использовать потоп для атаки. Как будто унитаз смываю... пшшшш.


Хочу уточнить насчет остальных скользких склонов, на других этажах они сложнее потому что я поставил сверху Гаргулий, чтобы те кидались в наступающих магией. Там даже было место которое надо пересечь по узкому мостику, без перил...


...Ха? А ведь змеи оказались неожиданно сильными. Они могут запросто пересечь этот мост, как будто это ветка дерева.


Ладно, все в порядке. Змеи это змеи, есть много способов с ними справиться.


"Кстати, второй черный доспех Команды Короля Демонов ещё не сделал свой ход?"


"Ага, он все ещё разбирается со змеями и Големами в первой комнате! Жуткий парень."


"Что насчет босса, костяной рыбы?"


"Я преследую её акулой, но она довольно быстрая. Но скоро я её догоню!"


Подземелье Команды Короля Демонов сейчас полностью затоплено водой. Ловушки расположенные в коридорах из-за воды перестали работать, что было очень хорошо для Команды Независимости (нас), но Хаку сказала что, "6 это так не оставит."


... И тем самым вы хотите сказать, что есть неплохие шансы, что все будет идти также как и сейчас, в случае с Командой Короля Драконов?


О, мы добрались до пятого этажа Команды Короля Драконов? Быстро. Разве тут нет босса? Похоже каникулы у русалов затянутся.


"Господин. Враги достигли второго этажа."


Выслушав рапорт Мяса, я посмотрел в монитор. Змеи и кости которых я смыл, снова забрались на склон. Я буду сохранять видимость [Мы не можем сразу же запустить поток ещё раз] даже если мы на самом деле можем, так что на этот раз я дам им подняться. Будем постоянно смывать их когда они доберутся до более высоких этажей. Так мы большего добьемся. В конце концов вода течет вниз.


"Ладно, как насчет того, чтобы использовать немного ОП, чтобы поиздеваться над ними?"


"О? И какой именно тип издевательств ты имеешь ввиду?"


"Узнаете, когда увидите."


И я призвал монстра.


*


# От лица Команды Короля Демонов #


"О... так на этот раз вы не стали использовать воду?"


В голосе 666 звучало разочарование.


Призванные [Призывом Скелета], Скелеты продолжали двигаться вперед, но их продвижение было медленным.


Кроме того, их Черный Стальной Живой Доспех на стороне Команды Короля Драконов только что рассек пополам жесткокожего огромного слизня, длиною в три метра. Хоть его кожа была жесткой, это была всего лишь твердость подобная железу, так что управляемый её хранителем Живой Доспех мог с легкостью убить его. Они потратили свои ОП в пустую. Его движения были немного замедлены из-за воды, точнее морской воды, но тем не менее босс оставался боссом.


Ладно, оставлю на Зака заботу о вражеских силах.


Хранитель похоже наслаждается управлением Живым Доспехом, так что будет лучше, если я не буду ему мешать.


Сейчас более важная задача, это подземелье Команды Независимости.


Уголки рта Ядра 666 немного приподнялись в предвкушении того, что будет дальше. После склона была маленькая комната. По пути не было развилок. У этого подземелья был практически один путь, так что необходимости в обследовании не было. Вероятно это было связано с тем, что оно было спроектировано чтобы направлять воду. Ведь чем меньше мест где поток воды может потерять свою силу, тем лучше.


В маленькой комнате были Гаргульи. Они атаковали Скелетов забрасывая их огненными и водяными шарами.


"Хеех, их тут довольно много. Пожалуй даже слишком много для Скелетов, однако у меня численное преимущество."


Управляя Скелетами, Ядро 666 окружила каждую Гаргулью пятью Скелетами. У них было только костяное оружие, но они могли справиться, если смогут истощить ману Гаргулий постоянно нанося удары. Даже если ни одна из атак не окажется смертельной, в конце концов Гаргулья упадет от накопленных повреждений.


Однако.


Кусачие Змеи напали на Скелетов, окружавших Гаргулий.


"О? Они устали?"


Скелеты стряхнули с себя вредителей. Отброшенные Кусачие Змеи были обезглавлены.


И она могла видеть, что скелеты напали на Кусачих Змей даже несмотря на то что она не отдавала такого приказа.


"...Хмм. Я и не думала что может произойти такая забавная вещь."


Когда она смотрела на карту, на той не было ни одной синей отметки, которая обозначала союзников. В этой трехсторонней Битве Подземелий, все враги имели метки красного цвета. Другими словами, эти красные Скелеты были для них врагами.


Также и змеи Команды Короля Драконов были помечены красными метками... Иначе говоря, для Команды Короля Драконов Скелеты выглядели как [Скелеты Команды Короля Демонов]. Также была вероятность, что Кусачие Змеи напавшие на неё чуть ранее были монстрами Команды Независимости. Или, возможно, Команда Короля Драконов смешалась с ними, просто обманув их перед тем как напасть из мести?... Вероятность этого была высокой.


В конце концов получалось, что у неё не было никаких подсказок для дальнейших действий.


Ядро 666 только что осознала что вера в то, что [Враг моего врага - мой друг] была [Наивностью].


"Кукуку, так вот значит как ты хочешь это сделать!? Отлично, отлично! Пусть будет по твоему! Я сперва позабочусь об этих статуях, а потом займусь и змеями! Всех на куски порежу!"


Она должна была сделать так с самого начала. Враги это враги, даже если это враги врагов. Она не должна была делать что-то настолько некомпетентное, вроде сотрудничества с ними.


"Ах, какая же захватывающая битва получается!"


Ядро 666 улыбалась от всего сердца.


*


Ядро 6 молча наблюдал.


С самого начала Битвы Подземелий он вообще не вмешивался. Даже когда речь шла о создании подземелья, он оставил все решения Ядру 666 и её Хранителю.


Ядро 6 совершенно не доверял хранителю Ядра 666.


Её хранитель изначально был человеком мечником, который вышел из человеческой фермы. Доверять скотине, как такое возможно. Если и делать это, это должно быть доверие принести побольше ОП.


В какой-то день, человек который должен быть [Сокрушен] стал её хранителем, поэтому было решено, что он будет служить Ядру 666 в качестве [Слуги]. С тех пор, этот человек не показывал недовольства Ядром 666 хоть она иногда ругала его в процессе тренировки, и он сумел дожить до этого дня.


Он решил использовать эту Битву Подземелий как своего рода тест хранителя Ядра 666. Если он окажется [Полезным], то ладно.


Если он будет [Бесполезным], тогда ему придется что-то придумать. Он даже подумывал об утилизации этого хранителя, под предлогом [Руководства].


Так что Ядро 6 просто молча наблюдал за происходящим.
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Глава 181. Третья Битва Подземелий: Битва 4.



[Точно, Кема, есть кое-что о чем я хотел бы тебя спросить. Это возможно? Пока что не существует ни одного ядра морского типа. Если спросите почему, то причина в том, что они не смогут прийти на вечеринку... Кема. Как считаешь, сможет ли ядро подземелья типа русалки прийти на вечеринку?]


"... Разве они не смогут участвовать если устроить собрание рядом с морем или соорудить для них бассейн или что-то в этом роде? Я имею ввиду, разве они откажутся присоединиться даже если им придется сидеть в большой бочке на телеге? Или вы могли бы придать им изначально человеческую форму. Я слышал истории о подводных жителях такого рода. О, а можете просто дать им своего рода умение, которое позволит им плавать в воздухе как в воде."


[Ооо, отлично, отлично. Как и ожидалось от Кемы. Я запишу это чтобы не забыть!]


Внезапно с нами связался [Отец]. Он задал мне вопрос, так что я дал ему подходящий ответ.


Пожалуйста не нужно консультироваться по личным вопросам во время битвы, судья!


"Кема, ты смог так спокойно ответить Отцу? Невероятно!"


"Он же твой Папуля, правильно? Поэтому я отнесся к нему подобным образом."


Он отец Рокуко, так что я решил не переживать, даже если он был Богом. У меня нет причин беспокоиться об этом.


"Звать его Папочкой... это несколько невежливо по отношению к Отцу, Кема."


[Да? Я так не думаю, называйте меня как вам нравится. Я не буду возражать, если Кема будет называть меня Отцом... а, я бы скорее предпочел чтобы он звал меня Тесть. Лион меня так называл.]


Слушает нас как ни в чем не бывало, и тут же отвечает. Эй, а кто такой Лион?


Пока я размышлял об этом, Ичика зашептала мне на ухо.


... А, так он был первым императором Империи Раверио. Иными словами хранитель Хаку, да? Похоже что его имя стало национальной валютой. Одна медная монета это 1 Лион.


"Было бы гораздо лучше если бы вы больше не упоминали об этом человеке, Отец. Он ошибка молодости."


[Попалась.]


Слушая их разговор такой же как между обычным отцом и дочерью, я почувствовал нечто странное. Стало быть он был первым императором и бывшим парнем... ой, я чувствую жажду крови от Хаку. Ничего не видел, ничего не слышал! У меня временное помутнение сознания!


*


Ладно, вернемся к нашим делам, я напал на змей с помощью [Скелетов] которых сам же и призвал, смешав их с вражескими скелетами, чтобы устроить суматоху во время битвы с Гаргульями.


Команда Короля Драконов отлично отреагировала на мою провокацию против Команды Короля Демонов. Какие же они доверчивые. Команда Короля Демонов вырвалась вперед ещё на один шаг.


Они начали уничтожать змей Команды Короля Драконов.


... Судя по всему, после уничтожения Гаргулий, они решили что Команда Короля Драконов была для них простой неприятностью после нашего вмешательства.


Змеи рванули в разные стороны как тараканы, видимо решили что теперь они будут двигаться раздельно... Ну, в этом подземелье всего один путь, он нужен для воды. Развилки есть только на нижних этажах, и то они представляют собой шлюзы. Так что это просто тупики.


Не похоже что они уничтожили всех змей на этот раз, но они определенно решили проходить подземелье держась на расстоянии.


И я им благодарен. Даже думать не хочу насколько эффективно они могли бы действовать, если бы работали сообща.


"А, я должен пополнить ряды Гаргулий."


Я неоднократно использовал заклинание [Призыв Гаргульи]. Это мучительно, но Хаку здесь.


Призванные Гаргульи были отправлены контратаковать.


... О, следующий этаж полностью подводный? Прежде чем подняться по лестнице, предстояло сначала спуститься вниз под воду.


Если объяснять это более понятно, это можно сравнить с водяным замком в туалете. Эта вещь которая предотвращает попадание паразитов и запахов из канализации внутрь помещения.


Существующие ограничения требовали чтобы в подземельях были места где можно отдохнуть и подышать воздухом, поскольку подземелья которые невозможно захватить недопустимы, так что нельзя было сказать что оно было полностью подводным, но все же... Если не принимать во внимание змей, Скелетам вообще не нужны места для отдыха.


"Я на всякий случай отправил Гаргулий ожидать в месте для отдыха. У них есть магическое умение [Искра] поскольку они в месте где все залито соленой водой... но все же..."


"...? Есть какие-нибудь трудности, Кема? По мне так все должно сработать хорошо."


"... Мне интересно, подействует ли электричество на кости..."


"Оооо."


Будь у них мышцы, им пришлось бы туго, но там только кости.


Я посмотрел на Хаку.


"Если у тебя есть вопрос, пожалуйста не стесняйся его задать. [Искра] относится к магии света, так что она эффективна против Скелетов."


"А, так вот как это работает."


"Я не совсем понимаю что ты имеешь ввиду под 'работает'?"


Ну ладно, эти кости просто пройдут мимо места для отдыха. А вот змеи вероятно остановятся передохнуть.


Даже если я попытаюсь использовать [Искру] с поверхности, она просто рассеется в воде, так что это не сработает.


Как у нас с защитой понятно, что там насчет нападения?


"Ичика, Мясо. Как у нас дела с атакой?"


"Подземелье Команды Короля Демонов, только что акулой победили костяную рыбу. Дверь комнаты босса открылась, так что я отправила сардин исследовать третий этаж."


Подземелье Команды Короля Драконов, черный доспех уничтожить не удается, так что я оставила его на Команду Короля Драконов, а сама занялась разведкой. Все идет хорошо. Также в рядах защитников появились слизни. Они цепляются за потолок. Вывести их на монитор?"


Нечего мне смотреть на их подземелье. Все идет как надо. О чем я думаю так о противодействии вражеской команде, которая совместно осаждает наше подземелье. Чтож, им лучше сотрудничать чтобы захватить подземелье. Они делают успехи.


Есть у меня пару козырей в рукаве, но не вижу смысла их использовать если могу победить без них.


Похоже что они приспосабливаются, так что надо добавить немного водички чтобы замедлить их прежде чем они доберутся до затопленой области.


"Ладно, откройте шлюз. Оставьте его открытым на некоторое время и слейте воду в подземелья противников."


"Лады. Где они сейчас... третий шлюз? Пускаю водичку!"


Додододо... вода хлынула на Скелетов и змей.


"...О?"


"Кема, внимание! Их не смыло!"


Змей смыло прочь. Однако Скелеты зацепились за стены и остались на месте.


Выстроившись в линию у стены, Скелеты противостояли потоку воды.


Выставив вперед одного из них чтобы тот принимал на себя основной напор воды, они смогли сделать положение остальных легче.


Это метод используемый группами для противодействия наводнению... наши противники сообразили это быстрее чем я думал. Интересно это благодаря подсказке Ядра 6? Или возможно это Ядро 666 или способность её хранителя решили эту проблему?


"Оставь воду на некоторое время. Похоже пока вода течет они не могут двигаться вперед, так что я сейчас отправлю им подарочек."


"Поняла."


Посадив Гаргулью в [Зелье Маны (Бочка)], я бросил её в воду и смог ударить ею по Скелетам.


Бочка и несколько Скелетов разлетелись на куски, так что я отправил ещё несколько Гаргулий.


Скелеты не смогли удержаться, их построение нарушилось и они были смыты прочь.


Я решил отправить Гаргулий, которые были смыты в подземелье Команды Короля Драконов вместе со Скелетами, исследовать подземелье.


... Интересно, смогут они придумать контрмеры против моих Гаргулий-в- бочках?


Давайте придумаем что-нибудь ещё.
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Глава 182. Третья Битва Подземелий: Битва 5.



# От лица Команды Короля Демонов #


Вода неожиданно оказалась сложным препятствием.


Даже несмотря на то, что они могли выдержать поток, продвигаться не получалось. К тому времени как поток воды остановился, подземелье Команды Короля Демонов было полностью затоплено вплоть до третьего этажа, так что туда отправился другой босс, костяная рыба. На этот раз они учли предыдущий опыт и отправили одного босса вместе с мелкой рыбой типа сардин.


"... Хаах, похоже что придется использовать те ОП, что я накопила ранее."


Ядро 666 вздохнула.


В данный момент она призвала ещё больше Скелетов и отправила их в подземелье Команды Независимости.


Скелеты двигались вместе как многоножка и каким-то образом им удавалось справляться с напором воды и даже продвигаться вперед.


... И благодаря этому, она придумала новый способ справиться с водой. Она могла использовать это.


"695 достойна быть моим противником..."


Когда Ядро 666 продвинула вперед Скелетов, она нашла маленькую комнатку рядом с лестницей. Лестница уходила вниз, в воду. Казалось что она пошла неверным путем, а может и нет. Возможно этот этаж изначально задумывался как подводный?


В любом случае Скелеты были расходным материалом, так что Ядро 666 без колебаний отправила их вперед.


Это место было похоже на морское дно.


Тут практически не было света, и повсюду росли водоросли. Они колыхались из стороны в сторону, делая видимость ещё хуже.


Когда они смотрели вверх из под воды, там похоже была маленькая комната с исходящим из неё светом, который походил на лунный свет.


"Этот этаж очень стильный."


Однако, это все ещё было подземелье. Естественно тут были ловушки.


Когда она попыталась дать команду скелетам оттолкнуть водоросли в стороны чтобы сделать проход, их руки попросту отвалились.


"...? Что произошло? Нет, там кажется что-то есть?"


Она двинула Скелетов вперед чтобы убедиться, но их руки отвалились также как у предыдущих.


"... Что за... Дедушка, что это?"


Услышав вопрос Ядра 666 Ядро 6 взглянул на монитор.


Видимость была слабой, но 6 смог что-то увидеть.


Это была нить, нить сделанная из орихалка натянутая там, и она была невероятно тонкой.


"Хах. Похоже это нить сделанная из орихалка... Хотел бы я знать как они сделали такую тонкую?"


"Орихалк!? Кстати говоря, 695 носила орихалковое кольцо."


"Она? Возможно у неё есть умелый гном кузнец... Точно, я покажу тебе потом слиток орихалка, он выглядит довольно мило."


"Фуфу, звучит прикольно. Это обещание, не забудь."


И все же, нить? У неё даже не было способа разрезать её, это же был орихалк.


Не важно насколько тонкой она была, орихалк нельзя было сломать без методов обработки гномов. Иными словами, у неё не было способа убрать нить.


Когда она огляделась вокруг, коридор разделялся на текущий путь и боковой путь. Текущий путь был перекрыт нитью. А впереди, путь который разделялся на два, снова сливается в один.


Нить была растянута как своего рода сеть.


Для скелетов это не имело значения, но та маленькая комната за сетью была сделана для того, чтобы глотнуть воздуха.


Так что если ты спешишь по проходу чтобы глотнуть свежего воздуха, тебя порежет на мелкие кусочки.


"... Так вот оно как."


Ядро 666 предположила что эта сеть также может быть использована с водяной ловушкой.


Нити были достаточно острыми чтобы резать на куски кости после простого прикосновения. Если же вас понесет на них силой воды, то вы практически мгновенно станете мелко нарубленным фаршем (костями в данном случае). Просто представьте как это жестко. Просто чудесно.


"Дедушка, что если я воспользуюсь моим магическим мечом?"


"Постарайся этого избежать. Мой магический меч имеет свойство [Неразрушимости], так что я могу это сделать, но даже так, пробиваться через орихалк требует слишком много усилий."


"Хеех... даже магический меч Дедушки..."


Используя [Призыв Скелета] еще раз, Ядро 666 смело улыбнулась.
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Глава 183. Третья Битва Подземелий: Битва 6.



Я запустил поток воды в подводный этаж. Вода поступала из шлюза расположенного этажом выше.


Если позволю воде течь сверху, уходя в дренажные ловушки, получится поток идущий вниз. Для них трудно удерживаться на месте находясь под водой? Скелеты были порезаны орихалковой нитью на мелкие кусочки, как желатин.


...Фуфуфу, эта нить супер эффективна...!


"Орихалковая нить... здорово что ты смог подготовить такую замечательную нить."


"Ага, к счастью в нашей деревне оказался умелый кузнец."


Официальная версия будет такая. На самом деле нить сделал я.


Взяв четыре орихалковые монеты полученные Рокуко с помощью лотереи за 1000 ОП, я попытался превратить их в нити наподобие стекловолокна. Достаточно было сделать их достаточно тонкими, чтобы они провисли. Выглядело все в точности так, как я видел по телевизору.


Используя [Создать Голема] обрабатывать орихалк оказалось даже проще, чем с традиционными методами ковки, к тому же я имел полный контроль.


Я слегка волновался за прочность нити, поскольку она была очень тонкой, но я чуть не отрезал себе пальцы когда попытался её поднять. Скорее всего даже Железный Голем будет с легкостью нарезан на ломтики.


И это несмотря на то, что нить была тоньше волоса. Орихалк пугает.


Я сумел его поднять только после того как приделал ручки на обоих концах орихалковой нити длиной в метр. Я закончил создание этой сумасшедшей вещи. (Удалось сэкономить сделав ручки из железа, я сплавил их с орихалком заклинанием.)


"Может он и для меня потом что-нибудь сделает?"


"Только спрашивайте через меня, этот парень немного упрям. Боюсь, что если вы будете говорить с ним напрямую, он будет твердить что-то вроде [такое нельзя сделать!]"


"Правда? Ну, иметь правильный подход к умелым мастерам важно. Когда настанет время я передам заказ через Кему."


Что касается обработки орихалка, я уже более или менее разобрался с этим когда делал кольцо. И есть довольно большая разница в сложности между созданием кольца и нити толщиной меньше волоса.


"Эй, Кема. Это средний уровень на подводном этаже, так?"


"Ага, похоже на то."


"Тогда это означает, что ситуация повернулась? Как дела у наших противников?"


"Давайте поглядим, что происходит в подземелье Команды Короля Драконов. Мясо?"


"... Во-первых, мы достигли седьмого этажа подземелья Команды Короля Драконов. Это седьмой этаж, но комната босса не такая как у мини босса, это комната последнего босса."


... В их лабиринте вообще не было никаких достойных трюков или неожиданностей. Все ловушки предназначались для противодействия гуманоидам, и на рыб не оказали практически никакого влияния. Также и Черный Доспех Команды Короля Демонов оказался настолько прочным, что даже не был поврежден. Единственная ловушка которая была эффективна против него, это ловушка с пронзающими шипами, но это нормально.


Я и не думал что мы с такой легкостью заберемся так далеко.


Теперь нам остается только дождаться босса подземелья, но Черный Доспех похоже сгорает от нетерпения, размахивая своим мечом во все стороны. Возможно наша очередь себя показать так и не придет? Я имею ввиду, что есть большая вероятность, что он нападет на нас если мы вмешаемся в поединок.


Ну да нам без разницы.


"Как дела в подземелье Команды Короля Демонов?"


"Нн, мы добрались до ещё одной комнаты босса на пятом этаже. Похоже это мини босс."


Там был большой скелет охранявший дверь ведущую дальше.


Вероятно это был босс, которого они планировали использовать с самого начала, в отличии от костяной рыбы на втором этаже.


Похоже что костяная рыба была приготовлена после того как они увидели что подземелье затапливается, а этот больше соответствует духу этого подземелья.


Хотя в этом подземелье были обычные ловушки, вроде ловушек с петлей, волчьих ям, и ловушек которые пускают стрелы если зацепить нить, все они едва ли могли считаться для нас помехой.


Я не знаю что будет дальше, но расслабляться не собираюсь.


Может оказаться, что в качестве боссов подземелья появятся монстры вроде этих Черных Доспехов.


"...! Кема! Черный Доспех находившийся в подземелье Команды Короля Демонов вошел в наше подземелье!"


Серьезно? Они наконец-то всерьез взялись за захват? Черный Доспех вошел в наше подземелье с большим количеством Скелетов. Он шел в окружении Скелетов, похоже опасается ловушек.


"Давай дадим им немного водички, в качестве аперитива. Открой первый шлюз."


"Лады."


Я также добавил Гаргулью в бочке. И что они предпримут в ответ?


Они отреагировали сразу же.


Несколько скелетов в первых рядах были разбиты бочкой, но Черный Доспех разрубил появившуюся из бочки Гаргулью пополам. Затем, они восполнили потери с помощью какого-то заклинания призыва, вроде [Призвать Скелета].


Это часто использовалось в битве на входе в подземелье Команды Короля Демонов, эти заклинания и правда сильны. Они могут бесплатно восполнять потери своих пешек. Я последовал их примеру и использовал [Призыв Гаргульи]. Если одна Гаргулья в бочке не сработала, то как насчет пяти? А десяти? Вероятно эффект будет не слишком большим, но... Гаргульи, я на вас рассчитываю.


... Похоже, что они возмущены что их используют в качестве жертв, так что не возвращайтесь даже если выживите, лады?


А, в такой ситуации наверно будет проще использовать [Призыв Скелета]? В конце концов они изначально мертвые. Но это пугающее чувство обиды. Что же выбрать, какой путь лучше... Хмм.


"Что теперь? Оставить воду течь?"


"Нет, лучше пускать её через короткие промежутки времени, чем позволить течь постоянно. Просто потому что начальный удар водного потока наиболее сильный. И ещё, запускай [Большой Шар]. Используем его здесь."


"Наконец-то! [Большой Шар], вперед!"


Рокуко в нетерпении дала команду через монитор и двери комнаты в которой был [Большой Шар] (а они находились на потолке), распахнулись.


Затем, [Большой Шар]... гигантский железный шар, упал на склон.


Довольно обычная штука в некоторых приключенческих фильмах.


В результате очевидной комбинации [Шар + Склон + Гравитация], [Большой Шар] медленно покатился вниз.


Иначе говоря, шар был огромным шаром для боулинга. Враги? Наши кегли. Стоит добавить, что шар был практически такого же размера что и коридор. Если вы не в комнате, увернуться от него невозможно. Даже если вы разрубите его напополам, его сумасшедший импульс останется таким же!


Изначально [Большой Шар] катился медленно, но уверенно набирал скорость. К тому времени, как он докатится до Черного Доспеха с товарищами он будет достаточно мощным, чтобы отправить их в следующую жизнь. И поскольку он по размеру чуть меньше прохода, это значит что в углах было немного места? Там все заблокировано, так что не волнуйтесь. Для уклонения нет места. Останки змей теперь стали красными пятнами!


Более того, идея этой ловушки принадлежит Хаку. Она рекомендовала её потому что я уже подготовил склон, необходимый для этого. Это гораздо сильнее чем поток воды.


"Фуфуфу, совмещение моей идеи для ловушки и подземелья Рокуко... это прекрасно."


"Ага."


"Вперед! [Большой Шар]! Узрите настоящую мощь, мою и Сестрицы Хаку!"


Когда железный шар достиг Черного Доспеха и Скелетов, его импульс был максимальным.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 184. Третья Битва Подземелий: Битва 7.



На максимальной скорости, железный шар докатился до Черного Доспеха, возглавлявшего группу Скелетов.


Все произошло в считанные мгновения.


Скелеты были уничтожены. Обломки костей разлетелись во все стороны. И...


...дальше шар не покатился, он был проткнут красным магическим мечом.


Черный Доспех ударил раскаленным до красна магическим мечом по железному шару, мгновенно остановив его.


Он нанес еще несколько ударов, прочертив шар красными линиями. И шар расплавился.


"... Ха?"


У меня челюсть отвисла. Это же огромный железный шар, размером почти с коридор, знаете ли. Я и подумать не мог, что можно остановить нечто с такой массой и скоростью одним мечом. Звучит как шутка.


К тому же, сколько же тепла надо использовать чтобы расплавить эту штуку?


"Уваа, я и подумать не могла, что они способны на такое... они расплавили прекрасный большой шар Сестрицы Хаку!"


"Превосходно сделано. Ну, такое тоже иногда случается... О? Рокуко, этот магический меч... он принадлежит Ядру 666?"


"Правда? А, это... погодите, быть того не может, Ядро Подземелья самолично принимает участие!?"


"Э... Я думал что это всего лишь Живой Доспех."


Я думал что это Живой Доспех и внутри него пусто... Так можно его и таким образом использовать. Ну, я и сам подобным образом использую Големов.


Ядрам Подземелья не нужно дышать, так что для неё прогулка под водой проблем не составит... или возможно что её настоящая форма это Живой Доспех?


"Вот жеж, эти ребята из Фракции Короля Демонов такие воинственные... Хаах..."


Хаку вздохнула и сжала пальцами виски.


Возможно что в Фракции Короля Демонов полно подобных персонажей? Возможно, что у всех у них настоящая форма похожа на боссов подземелья.


"... Ладно, проехали. Ичика, отправляй наших Русалов в подземелье Команды Короля Демонов. Сейчас, когда Черный Доспех не там, у нас появился шанс."


"Поняла."


"Мясо, вам требуется подкрепление?"


"Я думаю мы пока можем подождать и посмотреть что будет дальше. Гаргульи нам бы пригодились."


"Понял. Тогда я призову нескольких."


Использовав [Призыв Гаргульи], я отправил их в комнату врат на нижнем этаже.


... Немного поздно об этом говорить, но Гаргульи могут перемещаться между этажами. Они используют необычный путь, передвигаясь под водой снаружи подземелья. Комнаты с шлюзами на каждом этаже устроены как воздушные шлюзы в космических кораблях, так что используя этот путь, они могут попасть на любой этаж. Они даже могут передвигаться без затопления подземелья, если собрать воду из переходной камеры.


Что касается внешних захватчиков, мы на это отвечаем плотно закрытыми дверями. Есть нормальный путь через подземелье, вот им и пользуйтесь.


"Му, Черный Доспех уже добрался до подводной области на средних этажах."


"Муу, мы же больше не сможем использовать [Большой Шар] против них?"


"На всякий случай приготовь ещё один, чтобы ударил как только они покинут подводную часть. Попробуем добавить воды, возможно тогда он не расплавится."


Это может закончится для Ядра 666 смертью, но раз уж она вылезла вперед, ей же хуже.


"... Просто на всякий случай уточняю, если Ядро 666 случайно погибнет, это же не станет для меня проблемой?"


"Ну, во время Битв Подземелий всякое бывает. Можешь убить её со спокойной душой."


Я получил разрешение от Хаку. Так тому и быть.


"Средний этаж, пускай воду. Пусть поближе познакомятся с орихалковой нитью."


"Лады."


"Да, и используй обратный поток. Так они не смогут удержаться на месте."


"О, тогда нам надо открывать шлюз с другой стороны?"


Это средний уровень, но мы можем пускать по нему воду снизу вверх, в обратном направлении. Используя огромное количество воды чтобы вызвать поток в обратном направлении, их будет толкать вперед, кроша на мелкие кусочки орихалковыми нитями.


*


# От лица Команды Короля Демонов #


"Это было... немного страшно."


Этот железный шар оказался мощным. Она поздно среагировала, так как подумала что это всего лишь вода.


Её чуть не размазало по полу, но она сумела справиться с этим.


Она просто дрожала от возбуждения. Этого, этого она и добивалась.


"Аааах, как же весело!"


Она не могла перестать улыбаться.


Это то, ради чего она жила, волнение, вот все о чем она просила.


Спокойствие это яд, отравляющий разум и чувства.


"Битвы это прекрасно. Мудрость, ловушки, стратегия! 695, надеюсь ты тоже ощущаешь эту радость?"


Ядро 666 очень хотела разделить эту радость с [Соперником (Другом)]. Она с давних пор хотела ощутить это.


Однако, этого так и не произошло. Пока, по крайней мере.


Почему? Потому что Ядро 666 была выше всех остальных ядер в 600-ой серии (её поколении). Ни одно другое ядро не могло с ней сравниться. Даже ядра из 500-ой серии в конечном итоге проигрывали, когда речь шла о ней.


Она действительно уважала сильные ядра из предыдущей серии, но что касается тех, кто был таким же как она или слабее её, 600-ая серия (младшее поколение), она считала их жалкими.


Вот почему у неё не было [Соперника (Друга)].


Но это Ядро 695, из той же серии что и она сама, она вполне могла претендовать на то, чтобы стать [Соперником (Другом)], с которым бы она могла разделить свои чувства.


Как будто она впервые утолила свою жажду. Это было невыносимо больно, и она хотела ещё больше. Больше.


Удовольствие от того, что её пустой горшок сделанный из ненасытных желаний наполняется... она так этого хотела.


Если бы только у неё был [Соперник (Друг)] она не могла придумать более хорошего слова, она могла бы наслаждаться этим, она бы точно захотела растоптать и разрушить его. Это было бы лучше всего.


[Айди, я победил босса Команды Короля Драконов. Я нашел ядро.]


В этот момент от её хранителя пришло безразличное сообщение.


Голос, который назвал Ядро 666 [Айди] принадлежал юноше. Это был рапорт о подавлении противника.


"Продолжай, разбей его. Было сложно?"


[Ничего особенного. Они проиграли.]


Похоже что Ядовитая Виверна выступала в роли босса.


[Я не ожидал, что яд от её дыхания способен взрываться, больше ничего интересного.]


Яд не будет работать против Живого Доспеха которым управлял её хранитель, но оказалось, что виверна царапала пол своими когтями, в результате чего комната наполненная ядом взорвалась.


Так это было их козырной картой?


Это было удивительно, но и только.


"Можешь присоединится ко мне после того как уничтожишь Поддельное Ядро?"


[Хорошо. Я уже уничтожил его.]


Как бы подтверждая сообщение от хранителя, [Отец] открыл канал сообщений.


[Хорошо, Команда короля Драконов проиграла! Извиняй 5, ты теперь вне игры.]


[Угааах! Да как я мог проиграть!?!?]


[[[Простите, пяяяятый!]]]


Были слышны крики этих недотеп.


Таким образом, с мелкими помехами разобрались.


"И вот наконец, остались только я и ты, 695. Давай повеселимся."


Ядро 666 двинулась дальше вглубь подземелья Команды Независимости. По сравнению с величественными шагами Живого Доспеха, её шаги были радостными.
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Команда Короля Драконов проиграла так и не успев что-либо сделать. Ожидаемо. Вот что я мог сказать в связи с этим. В этой Битве Подземелий, Команда Короля Драконов постоянно страдала от затопления и кровавой бани устроенной Черным Доспехом.


"Наши Русалы были бы полностью истреблены, если бы я послал их против этого босса."


У нас не было подобных проблем благодаря Черному Доспеху, иначе Русалы стали напрасными жертвами в борьбе против такого противника как Ядовитая Виверна. Это отбросило бы нас назад.


"Ичика, как там у тебя продвигается?"


"Ещё немного. Русалы прибыли, я смогу победить."


Русалы и акула бросались на большого скелета, который был боссом в затопленной нами комнате.


В частности, похоже что всадник Русал на рыбе-мече довольно силен. Судя по соотношению сил, босс будет побежден в ближайшее время, как и сказала Ичика.


"Что с Черным Доспехом, который пошел на нашу сторону? Он не продвигается а только держит оборону."


"Они собрали все свои силы для нападения. Мы можем снова использовать [Большой Шар]!"


"Ага. Давайте используем его пока Черный Доспех на нижнем этаже. Пока мы здесь соберите воду на первом этаже и отправьте её наружу."


Поскольку врата Команды Короля Драконов, в которые сливалась наша вода уже закрылись, если мы не позаботимся об этом сами, вода будет быстро накапливаться. Если мы этого не сделаем станем похожи на настоящее подводное подземелье.


"Чем занята Ядро 666?"


"Она повернула назад на средних этажах. Похоже она хочет продолжить продвижение только после того как встретиться со вторым."


"... Будет ли для нас плохо если они встретятся или наоборот это хорошо? Я имею ввиду, мы могли бы разобраться с ними обоими одним махом... Рокуко, что думаешь об этом?"


"Это в любом случае сулит неприятности. В конце концов у Ядра 666 есть [Призыв Скелета]."


Ядро 666, ты ещё не устала от постоянного использования [Призыв Скелета]?


У меня тоже самое с [Призывом Гаргульи], так что я ничего не могу об этом сказать.


*


Я попытался сбить второй Черный Доспех [Большим Шаром], но он бросил ему вызов и выстоял. Они действительно полагаются на грубую силу, его ноги даже оставили глубокие борозды в полу, когда он старался совладать с шаром.


Более того, [Большой Шар] сломался. И теперь я не смогу повторно его использовать...


Однако, на его броне появились многочисленные царапины, похоже что в конце концов получил некоторый урон.


"Хмм, с ним не было Скелетов, так что он вероятно получил от Ядра 666 некоторую информацию. Я предполагал подобное. Поэтому я и позволил им думать, что они могут [Справиться] с железным шаром когда я снова его использую против них, и тогда на верхних этажах я ударю их шаром вместе с потоком воды."


"Ну, если их будет двое, они скорее всего справятся с этим..."


"А это означает, что нам нужно позаботиться об одном из них в подводной области, так?"


Если сможем. Если.


А пока, два Черных Доспеха вошли в подводную область. Орихалковая нить практически незаметна, так что они вероятно её не заметят.


"Рокуко, отправь Гаргулий и осьминога. Убей их если сможешь."


"Ясно, отправляю!"


*


# От лица Команды Короля Демонов #


"Мы идем?"


[Да.]


Они вошли в подводную часть.


Скелеты шли впереди, медленно и осторожно, так что они были готовы даже если поток возникнет внезапно.


Проход вел в одну сторону. Он пересекался с основным маршрутом на котором в четырех местах были натянуты орихалковые нити.


... На пересечении с основным маршрутом было несколько Гаргулий. Они не могли с легкостью увидеть нити, и это мешало им продвигаться.


Гаргульи могли использовать магию даже находясь под водой. Неживые монстры не нуждались в дыхании, но та наступательная магия которую могли использовать Гаргульи, под водой была практически бесполезна.


Вода или огонь, окружающая вода мешала обоим типам магии.


Они могли разве что кидаться в них камнями. Скелетам это наносило некоторый урон, но на сделанных из черной стали Живых Доспехах не оставалось даже царапин.


"Проигнорируем их и продолжим движение?"


[Я пойду первой.]


Живой Доспех управляемый Ядром 666 пошел вперед.


Камни с громким звуком молотили по ним.


На первом перекрестке, нити были справа, похоже там был пузырь воздуха для дыхания, но Живым Доспехам не нужно дышать.


Обойдя первую ловушку из орихалковых нитей, они добрались до места где до этого были Гаргульи. Оно было буквально в нескольких шагах от них, но поскольку им надо было обходить ловушки, это было очень хлопотно.


Гагульи уже отступили в глубь, за следующую орихалковую нить, и снова принялись метать камни чтобы помешать им. Хотя это мало походило на помеху, больше было похоже на то, что они пытаются досадить им.


И тут, появилось нечто плывшее в воде.


[... Осьминог?]


"Что это? Я в первые вижу такого монстра... Дедушка, вы знаете его?"


[Да... Полагаю что это монстр, называемый Осьминогом... но я не слишком хорошо его знаю.]


Ядро 6 тоже не слишком хорошо разбирался в монстрах. Ещё меньше внимания он уделял монстрам, которые считались слабыми. И он естественно не мог помнить их характеристики.


Вот поэтому он был немного удивлен, когда все внезапно погрузилось во тьму.


"Дерьмо... Я ничего не вижу."


[Следите за атаками. Укрепите свою защиту.]


Камни продолжали бить по ним, создавая громкий шум. Пару секунд спустя, они снова могли видеть.


Осьминог уже уплыл.


"Что они пытались сделать?"


[А я знаю? Ладно, все в порядке. Давай продолжим.]


"! Стой!"


Игнорируя бросаемые Гаргульями камни, Живой Доспех Хранителя пошел вперед.


[... Что!?]


Они были под водой, но доспех упал под собственным весом, он развалился на части. Живой Доспех был мертв.


[Меня убили...! Айди, что случилось!?]


"Пол, он повернулся. Ты был убит."


Когда она сверилась с картой, оказалось что они повернулись на девяносто градусов.


Гаргульи атаковавшие их с левой стороны также двигались синхронно с вращением пола, и после того как Живой Доспех развалился на куски, сбежали. Между группами не было нитей.


Она не использовала Скелетов, хотя могла продолжать их вызывать пока у неё оставалась магическая энергия. Было слишком поздно, но она жалела что не вызвала их раньше.


[666. Успокойся. Продвигайся уделяя пристальное внимание карте.]


"Я поняла, Дедушка... Хранитель, я накажу тебя позже."


Когда Ядро 666 попыталась двинуться вперед, поток воды заколебался.


"Скелеты!"


Скелеты объединились в построение, встав параллельно потоку воды, чтобы противостоять ему. Сразу после этого, сильный удар воды пришел к ним. Ей было трудно справиться с ним, поскольку она была под водой и не могла видеть в какой момент пойдет вода.


[Стой, Айди! Пол!]


"! Прокл..."


Она забыла о вращающемся поле.


Даже при лучших условиях было трудно противостоять потоку воды, а сейчас, когда она приняла на себя всю тяжесть потока, Живой Доспех потерял опору. Скелеты были сметены потоком и порезаны на клочки. Фрагменты Живого Доспеха её хранителя постигла та же участь.


Она летела прямо на нити.


"Хааааах!!"


Гриииинг!


Держа свой магический меч на манер щита, она ударила им по орихалковым нитям.


Магический меч не сломался. Он выдержал.


"Ага! Как и ожидалось от [Неразрушимости]! Он не сломался!"


Убедившись, насколько прочным оказался её магический меч, она счастливо рассмеялась.


[Хах... ты её добавила?]


"Ага, пришлось потратить более 500000 ОП, но это того стоило!"


Как только она привыкла к течению, то выбралась на первоначальный путь.


Она попала в сложную ситуацию, но смогла выжить.


Таким образом, Ядро 666 преодолела подводную область.
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Глава 186. Третья Битва Подземелий: Битва 9.



Я так и знал. Я знал что Черный Доспех Ядра 666 сможет пройти. Но даже не смотря на это, когда её несло под водой на орихалковые нити...


"Неужели у меня получится!?"


... Я сказал это... Я на самом деле произнес это вслух... В следующий раз надо быть осторожнее.


"Кема, почти удалось, но не совсем. Все хорошо, иди сюда."


"Почему ты гладишь меня по голове?"


"Я подумала что ты немного расстроен."


"А, я просто ненавижу себя за то, что сказал что-то, что как я думал никогда не произнесу вслух. Спасибо за заботу конечно, но на нас Хаку смотрит, прекрати пожалуйста."


Её ледяной взгляд как бы спрашивал, "Сожрать его целиком или сперва порезать на кусочки?" я ощущаю себя рыбой на разделочной доске, хахаха.


"Ах, прошу прощения, Сестрица Хаку. У нас же Битва Подземелий в самом разгаре, надо сосредоточиться!"


"Фуфуфу, все в порядке, Рокуко. Сможешь погладить меня по головке попозже?"


"Моу! Сестрица Хаку, не дразни меня!"


Нет, она на полном серьезе. Но этого вы от меня никогда не услышите.


Ладно, вернемся к битве.


В нашем подземелье остались один Черный Доспех и куча Скелетов. Скелеты вероятней всего призваны с помощью [Призвать Скелет].


Но вот в подземелье Команды Короля Демонов...


"Эй, Ичика. Прошло достаточно времени, ты ещё не убила босса?"


"Ууух, ну да... но дверь не открылась! Я вернулась к поискам."


"В комнате не осталось врагов. Я тоже помогаю."


Ичика и Мясо кажется были в замешательстве. Похоже наша разведка застопорилась... Выхода нет, придется вернуться к поискам?


"... Есть вероятность, что существует скрытый проход на другом этаже."


"Это может быть дверь, которую не найти без активации ловушки. Не забудьте осмотреть потолки... и волчьи ямы."


Разместить проход в волчьей яме... может и в нашем подземелье так сделать? Хаку не проронила ни слова, после того как подтвердила что есть правильный путь. Придется искать самим.


"Фуфу, это напомнило мне Битву Подземелий между Рокуко и мной."


"Э? А, и правда... так и есть Сестрица Хаку."


"Начнем поиски сначала, на всякий случай от самого входа...? Отправь несколько Големов и используй их."


"Да, Господин."


К счастью, там не осталось ни одного монстра. Она могла спокойно заниматься поисками. Они настолько уверены, что мы не найдем проход даже после тщательных поисков, или они накапливают силы на неисследованных этажах?


Или есть другие варианты? Нехорошо получится, если мы пропустим что-нибудь...


"Рокуко, что думаешь?"


"Мм, странно что дверь не открылась после того как босса не стало в комнате. Может нам надо проверить настоящая ли это комната босса? Это может быть подделка."


Подделка. Есть и такая вероятность. Хаку уже упомянула об этом чуть раньше, я сделал тоже самое - за дверью загадкой у меня ничего не было... есть вероятность, что за этой комнатой босса тоже ничего нет.


"Ичика, проверь эту комнату босса ещё раз, затем ищи в других местах."


"Поняла."


Когда я закончил раздавать указания насчет атаки, точнее разведки, мне стало интересно как у нас дела с обороной.


Оказалось, что Черный Доспех только что пересек узкий мост, который прикрывали Гаргульи.


У противника остался всего один Скелет. Он неплохо двигался... возможно им управлял её хранитель?


"Мясо, пожалуйста вернись к обороне, после окончания поисков. Наша оборона более важна... Рокуко. Отправляй Щупальцевую Слизь. Используй её чтобы задержать Ядро 666 на верхних этажах."


"А её будет достаточно? Погоди, а почему ты называешь её с таким пафосом?"


"Ну, потому что это Щупальцевая Слизь."


"... Не думаю что это может сойти за причину."


Это вроде как секретный босс подземелья.


"Ладно, тогда используй [Большой Шар] и смой их. Было бы здорово, если бы это их прикончило, но..."


"Открыть шлюз и сбросить [Большой Шар]. Да, раздави их!"


Я знал что они прекрасно смогут остановить железный шар своим раскаленным магическим мечом, так что я совместил его с водой.


Вода затопила пространство за [Большим Шаром] выстрелив им в Ядро 666. У меня были плохие предчувствия. Надо собрать все силы в комнате за этим проходом...


Даже если они остановят железный шар, они все равно будут смыты водой, а если не остановят, тогда тем более будут смыты.


Если они попытаются расплавить его, вода будет его охлаждать.


Итак, что они предпримут?


Отреагировав на звук воды, Ядро 666 заняла построение против воды со Скелетом. Ядро 666 подняла меч, направив его на железный шар. Столкнувшись лицом к лицу с огромной массой, она рванулась навстречу.


"[Малиновый Путь]."


Она выкрикнула это.


В следующее мгновение, и железный шар и вода попросту исчезли. Рука Живого Доспеха в которой был магический меч раскалилась докрасна... это было умение? Такое умение на самом деле существует?


Ядро 666, а не слишком ли горячо это было?


"Чоо!?... Увааа, чегоо!?"


"Серьезно?... Это немного неразумно."


Морская вода хлынула следом, мимо Черного Доспеха Ядра 666.


Его раскаленная рука снова стала черной.


"[Малиновый Путь] пробивающее наступательное умение огненного типа. Его недостаток в том, что его можно применить лишь раз в день и он наносит повреждение огнем пользователю, но его мощь с лихвой компенсирует это. Для его применения нужна смелость."


Согласно объяснению Хаку, похоже они не смогут использовать его ещё раз. Что означает, что если мы скормим им ещё один [Большой Шар] с водичкой, то победим.


Однако...


"Кема, у нас больше не осталось [Больших Шаров]!"


"...Серьезно? Тогда возьми один из тех что мы уже использовали, и..."


"Они все или расплавлены, или разбиты, или вообще исчезли. Больше ничего нет."


Черт, если бы я только подготовил больше...!


К сожалению, я не могу просто купить его за ОП. Они были в каталоге Хаку, а в нашем их не было. Возможно это потому что мы не использовали обычные ловушки? Я обычно использую ловушки сделанные своими руками... блин, моя скупость вернулась и укусила меня за зад в самый неподходящий момент!


"Можем мы дать ОП Сестрице Хаку, а она закажет нам шар?"


"Не получится. Была бы это подготовка другое дело, но сейчас не выйдет. В конце концов, это тренировка для младших."


В таком случае, что же мне призвать в качестве замены железному шару...? Железного Голема? Нет, не выйдет. Они не слишком хорошо катятся!


Ээх, если бы тут не было Хаку, я бы просто отремонтировал его [Созданием Голема]!


"Чтож, можно смотреть на это и по другому. Наши противники использовали свою козырную карту, так что это равноценный размен. У нас ещё есть силы и наш козырь, так что у нас есть преимущество!"


"Кема, это возможно не единственный их козырь, так что это возможно даже разменом назвать нельзя."


Рокуко привела весомый аргумент.


"... Лады, все в порядке. Решим это в следующей комнате."


Я все ещё собирал все в одну комнату.
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Глава 187. Третья Битва Подземелий: Битва 10.



# От лица Команды Короля Демонов #


Ядро 666 продвигалась через подземелье Команды Независимости.


Несмотря на то, что ей пришлось использовать свою козырную карту, [Малиновый Путь], она не сожалела. Она могла оказаться в тяжелой ситуации, если бы подверглась столкновению с железным шаром.


[Айди, они пробились через комнату босса.]


"Хорошо. Но Поддельное Ядро они не найдут."


[Ага, им его не найти.]


Уверенно ответил хранитель Ядра 666. Его голос показывал его полную уверенность что они никогда не смогут обнаружить Поддельное Ядро.


"И, как там наше подземелье?"


[Как и планировалось, они застряли. В конце концов поддельного ядра здесь нет.]


Оно было внутри Черного Доспеха. Это было идеальное укрытие.


Поддельное ядро размером с баскетбольный мяч, и оно прекрасно поместилось в живот Живого Доспеха.


Вражеское подземелье надо атаковать самыми мощными силами.


Поддельное Ядро которое надо защищать, следует защищать самыми мощными силами.


Чтобы следовать этим двум правилам не вступая в противоречие, Ядро 666 и её хранитель придумали этот план.


Они придумали безбашенную стратегию [Поместить Поддельное Ядро внутрь самой мощной боевой единицы.]


Это была стратегия которую они задумали использовать задолго до Битвы Подземелий. Вот почему они настаивали на правиле [Уничтожить Поддельное Ядро] вместо [Коснуться Поддельного Ядра]. Таким образом, если даже их враги каким-то образом заберутся внутрь доспеха, это не будет защитано как поражение. Это была хорошая возможность.


Их подземелье состояло из пяти этажей и обошлось им в 50000 ОП. Большинство ловушек были устроены так, чтобы они работали автономно, даже если ядро находится за пределами подземелья. Их монстры были в основном призваны с помощью [Призвать Скелета]. И наконец, комната босса была лишь декорацией. Им пришлось построить комнату босса посередине и купить костяную рыбу, чтобы замедлить затопление, но цель выиграть время была достигнута.


Остатки ОП были потрачены исключительно на усиление самого Ядра 666.


"Фуфуфу, не думаю что Ядро 695 сможет догадаться, что Поддельное Ядро прямо здесь, рядом."


[Похоже они приступили к поискам за пределами подземелья. Пусть себе бродят вокруг подземелья, пока все не закончится.]


Ядро 666 продвигалась все дальше.


Впереди была комната.


"Хранитель, открой её."


[Ага.]


Её хранитель открыл дверь с помощью Скелета, которым он управлял.


Из комнаты донесся шорох и за ним последовало прозрачное щупальце, обернувшееся вокруг Скелета и схватившее его.


[Увааа!? Кух, эта штука!]


Он управлял монстром, призванным через [Призыв Скелета], у которого из оружия была лишь костяная палица. Он ударил ею по щупальцу, но это не нанесло никакого урона.


[Тц. Я переключусь на другого Скелета.]


"Хранитель. Даже если я могу вызвать столько Скелетов сколько потребуется с помощью [Призыва Скелета], моя магическая энергия за пределами подземелья может иссякнуть. Пожалуйста сражайся как следует."


[Это было оправдано.]


Они знали что за дверью их скорее всего ожидает засада. Вот почему она использовала скелета чтобы открыть дверь, так что он не был неправ, говоря что это оправдано. Так оно и было. Ядро 666 улыбнулась.


"Добавлю это к твоему наказанию. Пожалуйста, жди с нетерпением."


[...]


"О? Не отвечаешь?"


[Хаах... понял.]


"Хороший хранитель. В конце концов ты моя игрушка."


Размахивая огненным магическим мечом, она сжигала Щупальцевую Слизь.


Со звуком напоминающим шипение пара, Щупальцевая Слизь потеряла свои щупальца... Слизи слабы перед огнем и магией. А этот магический меч сочетал и то и другое.


"Надо же, такая необычная слизь. Это босс? Что думаешь, Дедушка."


[Щупальцевая Слизь? Физические атаки против неё бесполезны, так что это неприятный противник... Но при этом нельзя сказать что у них нет своих слабостей. Вполне возможно что это босс. Однако он стоит довольно большое количество ОП... Они принесли своего монстра?]


"О, так это их собственный монстр? Неужто 695 настолько горит желанием насладиться битвой со мной?"


Когда она вошла в комнату там было достаточно сил собранных вместе, так что их практически можно назвать войском. Там были Гаргульи, Големы, даже Русалы которых она ранее видела в её подземелье, а также недавний осьминог, Летающий Кальмар и несколько других, которых она не знала. Разумеется Щупальцевая Слизь тоже присутствовала.


"...Как много."


Пробормотала Ядро 666.


"Что за прекрасная встреча. Но кто же будет моим партнером в танце на этой вечеринке?"


[Последний оставшийся?]


"Фуфу, я аж воспылала..."


Держа наперевес свой магический меч, Ядро 666 ворвалась в толпу монстров.


*


# От лица Кемы #


"Дверь в комнате босса оказалась подделкой?"


Я только что получил сообщение от Ичики.


"Ага. Я наконец смогла открыть её, просто сломав, но за ней была только стена. Это самая обычная дверь."


"Хех, а таблички [Идут строительные работы] там случаем не было?"


"Табличка [Идут строительные работы]? Что это?"


"А, не бери в голову. Это долгая история... так получается пути дальше нет?"


"Да. Я думаю мы могли что-то пропустить, так что я проверю снова."


"Нет, все в порядке."


Я остановил Ичику. Я уже отправил Мясо проверить за пределами подземелья, но смог выяснить только то, что подземелье расположено где-то в области под контролем Короля Демонов.


... Я начал задаваться вопросом что нам следует предпринять дальше, но почти сразу же пришел к решению.


"Да, все в порядке."


"В порядке...? Что нам делать? Мы не победим если не пробьемся через подземелье Ядра 666."


"О чем ты говоришь, Рокуко?"


Я похлопал Рокуко по плечу и сказал.


"Разве вражеское Ядро Подземелья сейчас не в нашем подземелье?"


"... Ах."


Правильно, Поддельное Ядро может быть где угодно. Его даже могли спрятать и притащить сюда.


Если мы победим Ядро 666 забравшуюся к нам, победа будет нашей.


Или наши враги проиграют растеряв весь свой боевой потенциал и потеряв возможность сражаться, или мы победим потому что их ядро будет разрушено. В любом случае победа за нами.


Да.


Ядро 666 или супер самоуверенна или просто идиотка.


Буду очень рад, если окажется последнее.
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Глава 188. Третья Битва Подземелий: Битва 11.



"Есть немалая вероятность того, что Поддельное Ядро вместе с Ядром 666."


"... Стратегия мобильности?"


Я не знаю, как она переносит Поддельное Ядро. Однако, судя по состоянию дел в подземелье Команды Короля Демонов, скорее всего так и есть.


В подземелье не осталось монстров и ловушек, стены и двери также не ремонтируются.


Подземелье производит впечатление мертвого. Оно же может обрушиться в случае чего? Вполне возможно.


"Ага. Предположим, что Ядро 666 находится внутри Черного Доспеха и рост у неё такой же как у Мяса. В этом случае, они смогли бы также разместить Ядро где-то внутри?"


"Понятно."


Размер у Поддельного Ядра такой же как у Ядра Подземелья. То есть оно размером с баскетбольный мяч. Кстати, мне сказали что Ядра Хаку гораздо крупнее, так что разница все же существует.


... Размер шлема у доспеха слишком мал, так что если мы предположим что истинное тело Ядра 666 не крошечное, ядро вероятнее всего где-то в торсе доспеха.


Возможно, если её истинное тело жидкость или газ, то она просто наполняет доспех. Мое предположение о том, что истинное тело Ядра 666 представляет собой Живой Доспех большего размера и одето снаружи, как матрешка, такое вполне возможно. Как Внешнее Тело у одного супергероя.


И все же, отсутствие Поддельного Ядра в подземелье соответствует правилам?


Я на этот счет не могу сказать ничего определенного, судья, [Отец] тоже ничего об том не говорил.


Концепция сама по себе не плохая. Если Ядро 666 несравненный воин, способный отразить любые нападения, этот ход просто суперский.


Если она сможет продолжать использовать беззатратные техники типа этого безбашенного [Малинового Пути], она будет непобедима. Все превратится в игру в одни ворота.


Однако, реальность такова, она пробивается вперед с помощью группы монстров, скрываясь среди них. Не похоже что она устала, но также не похоже что она достаточно сильна чтобы считаться непобедимой.


"Предположим она может вынести ядро за пределы подземелья... Сестрица Хаку, здесь точно должны быть свои недостатки? Какие недостатки могут быть у этого метода?"


"Хороший вопрос, молодец, Рокуко! Да, во-первых, в зависимости от ситуации подземелье может обрушиться. Однако структура подземелья Команды Короля Демонов такова, что оно не обрушится даже без ядра. В нем много стен и маленьких комнат, кроме того расстояния между этажами большие. Даже если ядро подземелья будет уничтожено, подземелье сохранит свою форму. Тем не менее, без ядра, даже если форма сохранится, это больше не будет подземельем. Если дело дойдет до этого, ядру придется начинать все с начала."


Другими словами, подземелье без ядра может обрушиться, и даже если этого не произойдет, такое место больше не может считаться подземельем, и всю структуру придется строить заново. А учитывая, что создание этажа обходится в 5000 ОП, это довольно большой недостаток.


Хаку продолжила объяснения.


"Так как это место больше не является подземельем, вы не можете устанавливать новые ловушки и монстров. Большинство существующих ловушек также перестанут работать... И хотя монстры не исчезнут сразу же, за исключением разве что монстров из [Точек Возрождения], они вскоре погибнут. Эти монстры устроены таким образом, что не приспособлены жить за пределами подземелья."


Магическая энергия наполняющая подземелье является для монстров своего рода едой. Неудивительно что они гибнут без еды. И наоборот, если были созданы надлежащие экосистемы, они могут превратиться в обычных монстров и стать дикими.


Она сказала, что была свидетелем нескольких подобных случаев... не удивительно, ведь она та, кто уничтожил несколько Ядер Подземелий.


"Что насчет монстров призванных с помощью магии призыва?"


"Эти используют магическую энергию того кто их вызвал, так что с подземельем они не связаны. Если конечно их не призвал монстр подземелья."


Призванные магией исчезнут если исчезнет призыватель, а созданные магией останутся и продолжат выполнять данные им приказы.


Если задуматься над тем, что будет происходить после уничтожения Ядра Подземелья, созданные магией монстры подходят как нельзя лучше, но даже так, это подразумевает что создатель уже мертв, так что для Хаку, этот бонус даже не стоит оценивать.


Например, гостиница продолжит работать даже после моей смерти, но мне-то что до этого. Её можно использовать только как что-то, что можно передать потомкам.


[Хеех, так вот как это происходит? Хорошая работа, 89. Я и не знал об этом.]


"О? А я думала что Отец точно знает о подобном?"


[Ну, я же не могу следить абсолютно за всем. Особенно за тем, что происходит с подземельями после того как они теряют их ядра.]


"Что ж! Я очень рада, что смогла оказаться полезной, Отец."


Уммм, я долгое время слушал рассказ Хаку, но в данный момент меня не интересуют подобные вопросы.


Более важно сейчас уничтожить Ядро 666... то есть, случайно уничтожить её в результате несчастного... эээ, я хотел сказать победить её. Все должно быть сделано правильно. Это должно стать несчастным случаем что произошел во время этой Битвы Подземелий потому что я старался побить её. И перестарался, так уж вышло, уж простите.


Посмотрим, что у нас.


Когда я посмотрел на карту в поисках врагов, на ней был только Живой Доспех в подготовленном мною Логове Монстров.


Что касается окружавших её Скелетов они давным давно были уничтожены. Щупальцевая Слизь превратила их в костную муку. В конце концов, даже несмотря на то что ими хорошо управляли, этот Зак ничего не смог сделать против физического устранения Скелетов. Тем не менее, Ядро 666 держала огненный магический меч. Слизь получила много повреждений пока разбиралась со Скелетами, так что много щупалец было отсечено или покрыто ранами.


"Ладно, Щупальцевая Слизь... эээ, так слишком длинно, Щуп будет гораздо удобнее. Щуп, этот Черный Доспех использует огненный магический меч, так что отступи и восстанавливайся."


Вот черт. Я же только что дал ему имя? Когда я заглянул в список монстров, там, среди прочих, был [Щуп]. Упс. Ладно, я давненько никого сюда не добавлял. Будем считать он это заслужил своей воинской доблестью.


Щуп откатился назад чтобы восстановить свою вязкую массу, поврежденную Ядром 666. Для его восстановления пригодилась его жидкость, которую мы заранее запасли. Просто заливать её в его тело оказалось более эффективно, чем использовать зелья.


Гаргульи продолжили атаковать магией чтобы закрыть дыру образовавшуюся после отхода Щупа.


Они использовали [Каменные Пули], настоящие ковровые бомбардировки противника, ни одного просвета. Каменные снаряды бились о Черный Доспех... но и только! Она слишком прочная!


Это плохо. Дыра в обороне оставленная Щупом слишком велика.


Я отдал распоряжения Отряду Русалов. Затем я достал цепи с грузом на концах. Несколько, нет десятки цепей. Я заказал их за ОП чуть раньше.


Если мы не можем её пробить, мы её задержим. Да. Хотя их качество на порядок лучше, мы возьмем числом. В данном случае я буду использовать все что только возможно.


Цепи можно разрубить, но их так много, что [этот магический меч не сможет разрубить их все].


Итак, все Русалы одновременно бросили свои цепи.


Несколько были отбиты, но не имея возможности справиться со всеми цепями летевшими в него, Черный Доспех не мог пошевелиться после того как они захлестнули его... отлично, мы его обездвижили!


Теперь остается его прикончить...


... И стоило мне подумать об этом...


"Кема! Ещё нет!"


Черный Доспех, не имевший возможности пошевелиться, рухнул.


Рядом с ним, появилась милая девушка с красными волосами.
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Глава 189. Третья Битва Подземелий: Завершение.



Эта маленькая, красноволосая девочка несомненно была внутри доспеха. Это была Ядро 666 в своей человеческой форме.


"Ядро 666 отделилась!"


"Отделилась... такое возможно?"


Её красные волосы были подобны свежей крови, а красные глаза пылающему огню. Как бы намекая что в доспехах нет элегантности, она была одета как достойная Дама, в красное платье с белыми кружевами. Даже её внешний вид соответствовал её атрибуту.


Ядро 666 вынула огненный магический меч, который как будто бы вырос из её руки и взмахнула им в сторону схваченного Черного Доспеха, разрубив цепи удерживающие его... похоже она не сильно себя сдерживала, поскольку на Черном Доспехе образовалась рана.


Вернув свою свободу, Черный Доспех сжал кулаки и встал спина к спине с Ядром 666.


Русалы запустили в них новую порцию цепей, но на этот раз эти двое смогли как-то справиться и избежать их.


Их движения отличались от тех что были прежде. Теперь доспехом управляет её хранитель?


И кроме того, Ядро 666 и вправду покинула доспех и приняла человеческую форму?


Нет, не так. Этот магический меч. Казалось что он вырос из её руки, но так ли это на самом деле? Другими словами, возможно что её тело часть магического ме...


...[Магический Меч]... когда Ядро не использует человеческую форму, это её настоящий вид?


"Хаку. Магические мечи... могут быть монстрами?"


"О? А ты не знал? Семьдесят процентов всех магических мечей в мире являются монстрами."


Я только что узнал нечто необычное.


Семьдесят процентов. Семьдесят процентов магических мечей не предметы а монстры. Раз есть штуки на подобии Живых Доспехов, почему не может быть Живого Оружия.


Просто, называться при этом магическим мечом как-то...


...О, а ведь если подумать, наши собственные магические мечи, это Големы.


В таком случае, чтобы сделать магический меч...


"Кема, что нам делать!? Как нам победить?"


"Упс, я немного отвлекся... Ну, давайте сперва займемся Черным Доспехом. Големы!"


Я передал орихалковые нити Группе Големов.


Это те самые нити, которые я использовал в подводной части. Я их снял и принес с собой. На их концах были ручки для удобства переноски, так что ими можно бросаться безо всяких проблем.


"Получи!"


Поскольку у них были грузы на концах, я смешал их с большим количеством цепей и бросил все разом.


*


# От лица Команды Короля Демонов #


"Фуфу, подобное место меня не остановит!"


Отделившись от связанного цепями Живого Доспеха, которым она управляла, Ядро 666 отпустила магический меч (себя).


Затем, приняв свою человеческую форму, она схватилась за магический меч с такими же способностями как и её настоящая форма, он был создан благодаря умению под названием [Перевертыш]. Она рубанула по цепям, сдерживающим Живой Доспех.


[Перевертыш] представлял собой альтер эго, но если меч [Перевертыш] сломается, она также погибнет. Такое вот умение.


"Нет времени для призыва Скелетов. Хранитель, управление доспехом на тебе, будем разбираться с этими самостоятельно."


[Понял.]


Передав Черный Доспех, в животе у которого все ещё находилось Поддельное Ядро под контроль хранителя, она расчистила цепи, опутавшие его своим магическим мечом. Её хранитель также не терял времени даром, сбрасывая с себя цепи голыми руками. Для одного человека это оказалось бы слишком сложно, но вдвоем им удалось справиться с этим.


Каждое направление было прикрыто.


"Если все пойдет также как и сейчас, мы справимся."


[Ага.]


А цепи летели в них снова и снова. В очередной раз, Ядро 666 использовала свой магический меч, а хранитель свои руки чтобы избавиться от них...


Шлинк!


...Однако, когда он попытался скинуть с себя цепи, обе руки Черного Доспеха и его шея были отрезаны.


[Хах?]


Нечто невероятно острое было среди цепей, пролетевших буквально в нескольких сантиметрах над головой Ядра 666.


Со стуком, два тяжелых железных грузила упали на землю. Супер тонкая нить, закрепленная между ними, натянулась. Она была способна противостоять натяжению, несмотря на свою кажущуюся слабость. Это была та же орихалковая нить, что разрезала Черный Доспех чуть раньше.


[Это та же штука что и раньше...? Слишком острая.]


"А? Хранитель, только посмотри, что ты сделал с моим доспехом..."


[Прости.]


"... Ну, мне наверно следовало этого ожидать, после того как я позволила тебе им пользоваться? Ты больше не можешь прикрывать мою спину. Хотя, ноги у тебя вроде целы. Хранитель, просто бегай туда сюда. Это будет сложновато, но все будет в порядке если будешь смотреть куда бежишь."


Живой Доспех от такого не умрет. Однако, в них снова были брошены цепи и супер острая орихалковая нить.


Бросившись вперед, Ядро 666 перехватила орихалковую нить своим [Неразрушимым] магическим мечом. Та упала на землю... теперь ей следовало проявлять осторожность, чтобы нечаянно не отрезать себе ноги.


"Эти грузы на концах нитей указывают на их расположение. Доспех не обладает [Неразрушимостью], так что избегай их."


[Ага. Айди, ты тоже будь осторожнее. В конце концов только твой меч обладает [Неразрушимостью].]


Они разделились. Если они побегут в разных направлениях, их врагам придется атаковать несколько точек одновременно.


Щупальцевая Слизь воспользовалась моментом когда они разделились и вернулась в строй. Она выбрала своей целью Черный Доспех, который не мог использовать для атак магию. В тоже время, Ядро 666 нацелилась на Слизь."


Очередная пара грузил полетели в каждого из них. Ядро 666 не стало уклоняться, а использовала меч, чтобы противостоять им.


Черный Доспех избежал их, отойдя далеко в сторону. Однако, его тело было разрезано на две части прямо по середине.


"Э..."


[Чо?]


Орихалковая нить остановленная её мечом упала на землю. Верхняя часть Черного Доспеха с грохотом упала на землю, а нижняя часть упала на колени.


Они не понимали, что произошло. Черный Доспех точно должен был избежать нити. Но он все же был разрезан напополам.


Как ожидалось, даже Черный Доспех погибнет, если разрезать его торс посередине, лишив большей части тела.


Поддельное Ядро, спрятанное внутри его тела упало на землю. К счастью, оно не пострадало от падения... однако, так как они были глубоко внутри вражеской территории и ядро осталось без защиты Черного Доспеха, их поражение было практически неизбежным.


Это было ясно как день.


Ядро 666 конечно попыталась броситься к нему, но Щупальцевая Слизь загородила её путь. Она снова и снова пыталась наносить удары своим магическим мечом, но состоящую из жидкости слизь было не так-то легко победить. Более того, так как Щупальцевая Слизь могла использовать более двух щупалец одновременно, она вполне была способна атаковать пока блокирует магический меч.


Поддельное Ядро было подобрано Големом, и прежде чем Ядро 666 успела заметить это...


... Оно было сломано.
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Глава 190. Восхитительная победа.



То, что Живой Доспех может двигаться даже без головы было в пределах моих ожиданий. Поэтому, я без колебаний атаковал его снова. Мы не можем прекращать атаки, пока он хоть немного шевелится.


Однако, орихалковые нити имели грузы на обеих концах, так что мы не могли их скрыть. Поэтому, используя поддельные грузы, я попытался завести их в ситуацию, когда они будут думать, что избежали нитей.


Если конкретно, та орихалковая нить, которая и располовинила Черный Доспех, была на самом деле одной из [Половинок], второй её конец был скрыт, так как Русалы продолжали держать его в руках, пряча от противника. Между теми двумя грузами что они бросили, на самом деле ничего не было, и это практически невозможно было заметить.


Возможно у них могло появиться ощущение, что движения окружающих монстров изменились или их скорость замедлилась или ещё что-нибудь, но думать, что они сразу поймут что к чему и смогут справиться столкнувшись с этим впервые, было бы совершеннейшим абсурдом. Это так называемая смерть по незнанию. Я имею ввиду, они могли бы попытаться хотя бы приседать или подпрыгивать.


Я когда-то читал об этом в манге. В ней, посреди ночи, [две] машины, у каждой из которых горела только одна фара, неслись на жертву. Если жертва попыталась бы отскочить в сторону, думая что там была только [одна] машина, то неизбежно оказалась бы под колесами одной из них. Главный герой манги, профессиональный снайпер, понял что происходит, услышав звук от двух моторов.


Мы сумели таки добраться до Поддельного Ядра после того как уничтожили Черный Доспех, так что нам не пришлось менять планы и убивать Ядро 666. Как и ожидалось, наша цель была внутри доспеха.


[Похоже что игра окончена. Мои поздравления Команде Независимости! Это ваша победа!]


Раздался голос [Отца]. Похоже мы действительно победили. У меня оставались небольшие сомнения, так как последние события произошли очень быстро, но это действительно произошло, что и подтвердило сообщение от рефери.


Ядро 666 охватил свет и она пропала. Вероятно [Отец] вернул её обратно.


... Эй, а это нормально оставлять за собой все эти обломки и обрывки доспеха? Могли бы и прибраться.


"Мы это сделали, Кема! Мы победили! Урааа!"


Кричала Рокуко, прыгая от восторга. Ты что, ребенок?


"Я понимаю что ты счастлива, но пожалуйста, успокойся."


"Фу, фуфуфу фу фу фу, это моя победа и Сестрицы Хаку конечно же! Двойная радость! Я никак не смогу успокоиться!"


"Тогда просто успокойся два раза."


Я остановил её безумные прыжки, поместив руку у неё над головой. Я имею ввиду, я же вижу что у тебя под юбкой. Это выходит за рамки приличия. Хоть я и тащусь от ножек, это не значит что я равнодушен к другим частям. Бедра и попки тоже хороши.


"Мясо, Ичика, вы обе хорошо поработали."


"Это было утомительно..."


"Я буду ждать соответствующей награды."


После управления Големами и отправки детальных указаний Русалам и и Гаргульям, обе они лежали на земле, совершенно выдохшиеся.


Как только наша победа была подтверждена, Хаку улыбнулась.


"Все прошло довольно гладко, не так ли, Кема? Я думала что ты все же нанесешь Ядру 666 завершающий удар."


"Хахаха, в конце концов нам не пришлось делать этого чтобы победить."


Стану ли я Героем после уничтожения Ядра Подземелья? Я беспокоился о том что со мной произойдет, потому что я также был Хранителем Подземелья, но ещё больше я не хотел наживать себе дополнительных проблем, убивая ядро принадлежащее фракции Короля Демонов. Но надо заметить, что это было бы непрямое убийство с помощью монстра, так что он вряд ли смог бы что-нибудь сделать.


... Нет, все что угодно может случиться после того как я пойду спать и проснусь. Я не смогу расслабиться!


От Команды Короля Демонов пришел запрос на открытие канала связи.


Когда я подтвердил его и соединение было установлено, экран похожий на зеркало во весь рост, и показывавший Ядро 666 появился в воздухе. Она была одета в то же самое красное платье которое было на ней чуть ранее.


[Я проиграла.]


"Я победила. Фуфу."


Рокуко гордо выпятила грудь.


Увидев это, Ядро 666 радостно улыбнулась.


[695. Давай в следующий раз устроим дуэль один на один.]


"Ни за что, я ухожу пока у меня есть преимущество!"


[Ох? Как грустно. И это несмотря на то, что благодаря этой Битве Подземелий мы стали соперниками (лучшими друзьями)...]


"Лучшими друзьями? Лу-лучшими друзьями?"


[Ага. Соперниками (лучшими друзьями). Разве мы уже не друзья? И между нами уже была тренировочная битва (мы вместе играли). Как насчет того чтобы не избегать друг друга как это делают Дедушка и госпожа 89?]


"Э-ээм, я конечно счастлива что мы теперь друзья... но мне кажется или тут есть странные нюансы?"


Эй, Рокуко, ты точно уверена? Эта твоя подружка ушибленная на всю голову адреналиновая наркоманка, которая вонзит тебе в спину нож, продолжая при этом улыбаться.


Мои глаза встретились с глазами Ядра 666 через экран... по крайней мере мне показалось, что она смотрит на меня.


Вероятно нас она тоже видит?


[Ты хранитель моей соперницы (лучшего друга)?]


"Ага. Я хранитель Рокуко."


[Классно. 695, твой хранитель зовет тебя Рокуко... А мне можно? Мы же друзья.]


"А? Да запросто! Мы же друзья!"


[Фуфу, спасибо, Рокуко. Тогда и ты зови меня Айди, так меня называет мой хранитель. А, Хранитель Рокуко, ты тоже можешь меня так называть, хорошо? Людям к нам так проще обращаться.]


Сказав это, Ядро 666, Айди повернулась ко мне.


[Все эти трюки твоих рук дело?]


"... ... ... Нет, это все идеи Хаку... Мудрость Старших и все такое."


[Хах, так все таки это ты сделал. Как я и думала, похоже что быстрый рост Рокуко это заслуга её хранителя.]


Я пытался ввести её в заблуждение, но похоже она меня подловила.


[Давай как-нибудь повторим это ещё раз.]


"Нет уж, увольте."


[На этот раз у нас практически было противостояние один на один, но в следующий раз мы не позволим присоединиться этому мусору.]


"Ты разве не слышала моего отказа? У тебя со слухом проблемы...?"


[Ты ищешь мои слабые места чтобы ударить по ним в следующий раз? Поэтому ты нападешь на мои уши... Жду не дождусь.]


Уваааа, она вообще не понимает, что я ей говорю. Капец...


[Тем не менее, какая досада, я была так близка.]


"Хмм?"


[Комната Ядра находится прямо за этой комнатой, наполненной монстрами, так?]


"Я не думаю, что мы проиграли бы даже если бы ты пробилась через эту комнату."


[Хеех... Что бы это значило? Значит там есть что-то ещё? Мне казалось что вы поместили туда все свои силы для решающей битвы?]


... Она близка к истине. По правде говоря, там действительно была только комната ядра.


"Я бы с радостью ответил на твой вопрос, но вместо этого предпочел бы задать свой. Как твой меч смог выстоять против орихалка? Он сделан из хорошего материала?"


[Хмпф. Ладно. Он на самом деле сделан из обычного магического железа. Я дала магическому мечу способность [Неразрушимости] чтобы он мог справляться с орихалком, и поскольку ты об этом спрашиваешь, возможно ли что у Ядер человеческого типа в меню отсутствует пункт [Зачарование]?]


Зачарование... там вообще есть такое? Я его не разблокировал? Или возможно его вообще не было с самого начала?


[По крайней мере, Ядра Подземелий типа магических мечей имеют возможности [Зачаровывать] предметы, это позволяет им усиливать себя за ОП. Я потратила большую часть выделенных нам на Битву Подземелий ОП чтобы заказать [Неразрушимость], и это как по мне уже достаточная награда (услуга) победителю. Теперь ответь на мой вопрос.]


"А, точно... Никогда не думал, что нам в голову придет одно и то же."


[Одно и тоже?]


"Ага, наше ядро тоже подвижно. Оно тоже перемещалось по нашему подземелью."


Я прикрепил его к раковине Аммонита который всегда двигался под водой. По правде говоря, когда Ядро 666 вошла в Дом Монстров, я вывел его из подземелья (при этом оно не покидало его территорию) через затопленную комнату и спрятал на нижних уровнях.


[... Понятно. Так вот какая у тебя была стратегия.]


"Тем не менее, несмотря на то что сама мысль перемещать Поддельное Ядро не плоха... ты поступила глупо."


[? Я думала что это неплохая идея. Ты тоже так сделал, хочешь сказать что ты тоже дурак?]


"Где бы ни находилось Поддельное Ядро, если бы мы просто победили тебя, то победа все равно была бы нашей, не так ли? В чем вообще был смысл, идти в наше подземелье?"


[...Хах?]


[Ну хорошо, у тебя [Неразрушимость]... Допустим, ты что угодно выдержишь находясь в форме меча, если понадобится... в худшем случае тебя бы сдерживали до конца Битвы, я тебе об этом говорил ещё до начала битвы, помнишь?]


[Да, точно.]


Я увидел паренька с темно красными волосами позади Айди. Если волосы у Айди были как свежая кровь, его были темными как немного подсохшая... это её хранитель? Если он человек, он даже моложе меня.


"Ты её хранитель?... Человек?"


[Ага. Ты тоже? Впервые вижу другого хранителя из людей... Судя по твоему виду ты из другого мира?]


Если подумать то я как раз одет в майку. Я только что подкинул им дополнительную информацию?


"Ага, это пижама из моего мира."


"Пижама...? Одеть пижаму на Битву Подземелий... вот ты странный.]


"Угу. В ней мне проще расслабиться. Разве не важно быть расслабленным во время состязания?"


[... Ну, ладно. Это не так важно... Я закончу это.]


"Аг..."


Когда я хотел сказать что-то вроде 'Ага увидимся в другой раз...', её хранитель взмахнул мечом, висевшим на поясе. Экран пропал со звуком разбивающегося стекла... Я думаю это и было его 'закончу'?


Хотя я и хотел поговорить подольше с другим хранителем человеком...


А, и я кажется едва не убил его в этой Битве Подземелий. Я имею ввиду, убить Ядро Подземелья это тоже самое что и убить Хранителя Подземелья.


Ну, все в порядке. По крайней мере мы теперь знакомы. В этом мире, такая жажда крови дело обычное. Я сказал, все в порядке.


"Ой, подожди, Кема. Могу я поговорить с Командой Короля Драконов?"


"Хмм? А у тебя есть что им сказать?"


"Ну немножечко."


"Ну ладно, валяй."


У меня не было причин ей отказывать, так что я дал свое согласие.


Экран снова появился, похоже они приняли наш звонок. О, это же огромная змея. А с нею рядом слизень и лягушка.


[Чего тебе!? Пришла позлорадствовать!?]


"Хей, хей, ну как? Как настроение? Вы всегда, всегда надо мной потешались, но теперь победа полностью за мной, а вы продули! И, как теперь себя чувствуете? Вас было трое и вы ничего не смогли сделать, вы разочарованы? Хотите заплакать? Эй, эй! Ну скажите хоть что-нибудь!"


[Эй, ты и вправду пришла позлорадствовать!?]


"Разумеется! Я победитель, я великолепна, а вы дураки, бе-бе-бе! Чао!"


[Эй, не отклю...]


Вжух.


Экран погас как старый телевизор, который выключили.


Полагаю я немного ошибся ранее, он видимо имел ввиду, что собирается его выключить?


"... Фух... это так освежает!"


"А-ага. Молодец."


"Все это благодаря Кеме! Спасибо, Кема!"


Рокуко улыбалась так открыто, как будто с её плеч упал огромный груз, настоящая улыбка.


Я не смог ничего придумать ей в ответ, и просто погладил её по голове.


[Ладно, еще раз, поздравляю 89, 695. Теперь к наградам.]


Открылся канал связи с [Отцом]... он здесь?


Пришло время раздачи слонов.
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Глава 191. Награждение.



[Пришло время награждать]


Да да, я тебя прекрасно услышал и в первый раз.


[Во-первых, дополнительный приз. В качестве награды за ваши старания, я позабочусь о ваших именах. Хаку Раверио, Рокуко Ядро Подземелья. Я официально утверждаю эти имена в пределах моих полномочий.]


"Ах! Отец, вы ведь не шутите!?"


"Невероятно, имя которое я получила от Кемы было официально утверждено!"


Я честно говоря не вполне понял что в этом хорошего, но они обе были вне себя от радости.


Кстати, у Рокуко фамилия Ядро Подземелья... да, если подумать я недавно звал её используя это имя? (пп: анлейтер тоже недоумевает, вероятнее всего это было в бонусной главе номер 5 'День Дурака'.)


"Рокуко, ты же младшая сестра Хаку, может лучше пусть будет Рокуко Раверио?"


"Ха? Правда?"


"Кроме того, если ты скажешь что тебя зовут Ядро Подземелья, твоя личность будет немедленно раскрыта... так что наверно будет лучше это немного изменить?"


[Хмм, я думал использование [Ядро Подземелья] в качестве общей фамилии для всех моих детей было хорошей идеей. Ладно... да, как и предложил Кема, давайте изменим это. 695, хочешь принять фамилию Кемы и стать Рокуко Масуда?]


Почему вдруг мою фамилию!?


Я кинул взгляд на Рокуко, её лицо покраснело как свекла. Она что, заболела? Для проверки, я положил ладони на её щеки.


Эй. Почему у тебя лицо размякло?


C улыбкой на лице [Отец] продолжил.


[У меня не очень хорошо с придумыванием новых имен. Вот почему цифры просто удивительное изобретение, бери да и увеличивай сколько хочешь.]


"Думаю 'Раверио' как у Хаку, для неё подойдет гораздо лучше..."


[Хаку стала 'Раверио' после того как вышла замуж за Леона. Поэтому, для Рокуко, поскольку она твой партнер, будет удобнее представляться твоей фамилией.]


"Отец, дру-другими словами, это означает... что Кема и я... женаты!?"


Я посмотрел на Хаку... Хмм? Что это за жест...? Её большой палец прошелся поперек шеи... а, точно. [Убью.]


"Погоди, Рокуко. Думаю будет лучше если мы подождем пока наши отношения не станут более чистыми."


"? Более чистыми? А они у нас грязные? Ну, все в порядке, пока Кема здесь, немного грязи не имеет значения!"


Рокуко нежно улыбнулась.


Внезапный поворот заставил меня застыть от ужаса.


"Точно, [Очистка] Господина это нечто особенное."


"Видишь! Мясо тоже поняла! Кема может выбросить любую грязь одним движением!"


Рокуко полностью подтвердила заявление Мяса.


А, так вот что она имела ввиду. Какое облегчение.


Ой, а у меня аритмия началась. Супер аритмия, мне надо прилечь. Должно быть я перетрудился занимаясь этой Битвой Подземелий.


"Эмм, вместо того чтобы внезапно нас женить, как насчет того чтобы обыграть её предыдущую фамилию... ‘labyrinth’ это слово означает лабиринт в одном из языков моего мира. Что если мы соединим их вместе в новую фамилию 'Лабхерт'? А, ‘heart’ значит сердце."


[Сердце Лабиринта значит? Звучит неплохо. Ты позволишь мне использовать это в качестве общей фамилии для моих детей?]


"Не возражаю."


[Хорошо, тогда пусть будет Хаку Раверио и Рокуко Лабхерт. Я официально признаю два этих имени. Также, я разрешаю моим детям свободно использовать Лабхерт в качестве фамилии.]


Как-то этот [Отец] вообще не парится с придумыванием [Новых Имен]. Взял и изменил всем фамилии.


[... И все же, Кема. Я слышал что в тех местах откуда ты родом, преподнести в подарок кольцо это важный шаг? Почему это случилось так [Неожиданно] спустя столько времени?]


"Ммм, это же был просто дополнительный приз, какие же основные?"


[О, точно.По два приза для обеих, Хаку и Рокуко.]


Ух, пронесло.


[Для Хаку, сделанный мной магический меч. А также... о, полагаю это лучше сохранить в секрете от Кемы? Я отправлю его тебе попозже.]


"Благодарю вас за внимание, Отец. Я с благодарностью приму ваш дар."


... Ого, магический меч сделанный Отцом. Это же должен быть магический меч достаточно сильный чтобы разрушить планету? И что ещё за секретный приз? Хотелось бы знать...


[Для Рокуко... Ага. Я даю тебе одну из божественных постельных принадлежностей, божественное одеяло. А, Кема, помни что это для Рокуко.]


Серьезно? Божественная постельная принадлежность. К тому же 'одна из'... Значит должны существовать и другие? ... В лепешку расшибусь но соберу их все.


[Прежде чем им пользоваться, внимательно прочти инструкцию, там есть пара вещей о которых ты должна знать. Следующий приз для Кемы. Я даю тебе это.]


Бэнг.


Передо мной упал большой белый кристалл размером с баскетбольный мяч.


"Поддельное Ядро?"


[Нет. Хоть у него нет номера и внутри оно пустое, это настоящее ядро. Давай, разбей его.]


...Ха?


[Ты станешь Героем, несмотря на то что являешься Хранителем Подземелья. Разве ты не хочешь узнать что произойдет если ты разрушишь ядро? А, тебе наверно оружие нужно?]


... А, разумеется я хочу знать. Разумеется... о, да.


Пока я думал, передо мной с грохотом упал ещё и меч.


Это был простой меч безо всяких украшений, меч был полностью сделан из металла, даже рукоять.


Да, самый обычный меч, полностью сделанный из металла. Вот только 'металлом' был орихалк.


Самый что ни на есть настоящий орихалк! Сколько же слитков потребовалось чтобы его сделать?


[Это бесплатно. У меня сегодня отличное настроение, так что не стесняйся этим пользоваться. Это не магический меч так что можешь не волноваться. Это обычный орихалк которому придана форма меча. Используй его как пожелаешь.]


"Могу я расплавить его в нити?"


[Конечно. Делай с ним что хочешь.]


Похоже я смогу делать с ним что угодно, используя [Создание Голема].


Я поднял орихалковый меч... хех, а он легче чем кажется. Это одна из особенностей орихалка. Я уже так далеко зашел, как я могу отказаться разбить Ядро Подземелья что сияло белым светом передо мной.


Я замахнулся на таинственное Ядро Подземелья орихалковым мечом.


Удар получился лучше чем я думал. Какой острый меч!


Ядро Подземелья было разрублено пополам всего от одного удара. Я почувствовал поток теплого воздуха вырвавшийся из разбитого ядра.


[Ну, что чувствуешь? Получил умение?]


"Нет, я ничего не... ой."


Я ощутил нечто наподобие электрического разряда пробежавшего по моей спине. Это оно. То же самое ощущение как от использования свитка умений. Информация была напрямую помещена в мой мозг.


А, ага, что-то есть. Я чему-то учусь. Мне как будто что-то говорит не открывать другое приложение во время установки, такое примерно ощущение.


Я замер на месте и ждал окончания процесса.


Как только установка завершилась, я услышал механический голос в своей голове, который как мне казалось я раньше где-то слышал.


[Изучено умение [Супер Трансформация Ур. 3]]


... И внезапно сразу третий уровень, какого черта?
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Глава 192. Супер Трансформация.



Хотелось бы мне знать, почему оно внезапно оказалось третьего уровня, но единственное что мне было известно это способ использования [Супер Трансформации Ур. 3] который был помещен в мой мозг.


Эффекты у него такие:


- Возможно трансформироваться в воображенный объект, количество превращений в день соответствует уровню умения. (3 раза в день для Ур. 3)


- Эффект Ур 1: Возможно трансформироваться в нечто существующее.


- Эффект Ур 2: Возможно частично имитировать способности объекта в который трансформировался.


- Эффект Ур 3: Один раз в 72 часа, даже в случае смерти, трансформация будет отменена, а вы воскреснете.


В состоянии трансформации расходуется магическая сила. Я могу отменить её если захочу, или она отключится сама, после того как иссякнет магическая сила.


Потребление магической силы сильно увеличивается, если я трансформируюсь во что-то сильно отличающееся по виду. И мои умения в состоянии трансформации будут ограниченны. Не знаю какие эффекты будут у уровня 4, но даже те что есть сейчас, уже сумасшедшие. Значит я могу превратиться во все что существует? Что за Читерное Умение. И я могу воскреснуть раз в три дня... Ну, в зависимости от ситуации, я могу и погибнуть сразу после воскрешения.


Например если окажусь в лаве или вроде того.


[Это сейчас было [Объявление]? От него такое же ощущение как от нашего [Меню].]


"Эээ, вы все это сейчас слышали?"


[Нет, только я смог немного почувствовать это. Итак, какого рода умение ты получил?]


У меня были сомнения насчет того, стоит ли говорить им об этом или оставить в качестве моего козыря. В любом случае я думаю не будет большого вреда, если я скажу название умения?


Как по мне было бы лучше вообще ничего не говорить, пока Хаку здесь, но это пожелание [Отца]. Похоже если я не отвечу у меня могут возникнуть проблемы. Он уже сказал что я Герой в присутствии Хаку, так что это уже не секрет. Если я откажусь отвечать, он может подумать что я планирую восстание...


Ладно, убедили, я отвечу.


"Я уже получил от вас в подарок этот меч, так что скажу вам название умения. Это [Супер Трансформация]."


[[Супер Трансформация]? Ты получил весьма интересное умение.]


Хмм? Похоже что он знает что оно делает?


[В прошлом, если я не ошибаюсь, кто-то даже поднялся до [Супер Трансформация Ур. 7]. Они превосходно копировали вид врагов и их способности, даже могли использовать умения противника наряду со своими. Довольно удивительно.]


Да ладно? Разве это не означает непобедимость?


"О? Кажется я тоже имела с ними дело, отправила тогда против них пять сотен."


[Ага, Тогда Хаку сыграла в этом деле большую роль.]


А, значит они победили их числом. Точно, не похоже что я могу передать это другим или сделать что-нибудь в этом роде.


... Хотя кажется существуют умения, которые могут быть разделены с другими.


"Так Кема Последователь Бога...? Я знала что он из другого мира, но все же..."


"Ну, я самый обычный Герой, у которого нет никакого желания разрушать подземелья. У меня до сих пор даже Читерного Умения не было. И я не считал себя Последователем Бога."


"Хмм. Тогда ладно, и это умение, можешь рассказать о нем поподробнее? Ты же можешь? Если точнее, покажи как оно работает."


Ладно, как пожелаете.


"Количество раз ограничено, так что я не могу делать это вечно... Во что я должен превратиться?"


"Посмотрим... можешь превратиться в Рокуко?"


А я могу? Проверим.


Я представил себе Рокуко и произнес [Супер Трансформация]. Я мог запустить умение и не произнося его названия, но для меня наверно будет лучше что-нибудь сказать.


Ува, мое поле зрения стало ниже... О, так это уровень глаз Рокуко.


"Ого, он действительно выглядит как я!"


"Так я выгляжу как Рокуко? На мне все ещё майка надета, так что похоже на одежду умение не действует... Ой, мой голос тоже поменялся."


Одежда в которую я был одет теперь слишком велика для меня.


"Ты ведь понимаешь, что ни в коем случае не должен заглядывать под одежду?"


"... Даже и не думал."


"Ты ведь понимаешь, что я тебе врежу если ты себя потрогаешь?"


"Ну, мне просто интересно, воспроизвелись ли места, которые я никогда не видел. Рокуко, у тебя есть какие-нибудь шрамы или родинки о которых я не знаю?"


"Нет. Нет у меня никаких родинок и шрамов о которых ты, Кема не знаешь."


"Ах, я была удивлена увидев ещё одну Рокуко, погодите-ка! Я не могу проигнорировать это заявление!"


Это все поклеп и наговоры.


Я отменил трансформацию.


"... Я сделаю все возможное чтобы Рокуко не получила даже царапины. Если хотите, можете даже воспользоваться магией определения лжи или магическим инструментом."


"Ты говоришь правду?"


"Несомненно."


"... Похоже ты действительно говоришь правду."


Ох. Похоже она и вправду применила какую-то магию обнаружения лжи. Но все же неплохо, что люди могут доказать свою невиновность таким простым и быстрым способом. Им только нужно действительно быть невиновными.


"Воспользуюсь этой возможностью, и спрошу. Ты не собираешься причинить вред Рокуко, верно?"


"Верно! Богом клянусь."


[Ахахаха! Клясться именем бога прямо передо мной! Прекрасно, прекрасно!]


[Отец] внезапно расхохотался.


А, точно. Бог ведь посылает Героев. Его враг. Кстати, кажется есть теория, что [Отец] тоже бог. В любом случае, смеялся [Отец] довольно сильно.


"Поняла... И кстати, можешь ещё раз превратиться в Рокуко? Хочется услышать как две Рокуко скажут, 'Я люблю свою Сестрицу'."


"Прости, но я ограничен в количестве трансформаций, может в другой раз."


"О? Какая жалость... Тогда, можешь превратиться в этот конверт? И если сможешь, в его содержимое."


Хаку показала мне конверт... Хохо, это определенно неплохая проверка.


Во-первых, могу ли я превращаться в неодушевленные предметы?


Во-вторых, могу я превратиться в то что не вижу своими глазами и даже не знаю? Третье, смогу ли я воспроизвести содержимое письма?


... Как и ожидалось от Хаку. Иметь возможность узнать так много всего от одной трансформации.


Ну, ладно. Думая о содержимом конверта, я использовал [Супер Трансформацию].


"... [Супер Трансформация]."


Мое тело с легкостью преобразилось... Похоже мне каким-то образом удалось превратиться в конверт. Как я и думал, представлять себе то, о чем понятия не имеешь недостаточно для трансформации.


Я упал на пол. Смотреть на Комнату Хранителя с такого ракурса довольно интересно... Ах, Хаку подошла ближе. Ой, у неё там что-то белеет под юбкой. Даже её чулки до колен под длинной юбкой прекрасны... ах. Она меня подняла. Возможно она хочет посмотреть поближе?


"Хах. Тут даже воспроизведен адрес который я тебе не показывала. Тем не менее, похоже содержимое конверта не было воспроизведено? Возможно стоит посмотреть на него напрямую... Может мне стоит немного надорвать его? Интересно, какой урон будет причинен после того как он отменит трансформацию."


Хииии!? Стой! Ах, я же не могу говорить. Эй, не рви меня! Серьезно, прекращай! Я конечно воскресну, даже если умру, благодаря третьему уровню умения, но что-то мне не хочется это сейчас проверять!


С хлопком, я отменил трансформацию и превратился обратно в человека. Оказавшись на руках у Хаку.


"Кья! Пожалуйста, не превращайся так внезапно, ой, Кема?"


"Уооо!... Ух, я вернулся. Чудом спасся. Думал что сдохну..."


"Кема!? О-одежда, твоя одежда!"


Э?


Я увидел мою одежду.


Она лежала на полу.


...А, так вот что случилось. Когда я превратился в конверт, моя одежда просто упала на землю. Иными словами, я оказался на руках у Хаку, как заправская принцесса... маленькая голенькая принцесса.


"Кьяяя!? Хаку извращенка!!"


"Как грубо. Называть кого-то извращенцем... Если тут и есть извращенец, то это ты Кема. Ты же голый."


"Ты слишком спокойна! Мне страшно!"


"Я привыкла видеть тела мертвых авантюристов, в том числе и голых. Все в порядке, это даже мило."


Прекращай! Твоя манера выражаться ранит меня!


"А, но Рокуко точно не должна видеть нечто настолько грязное."


"Э? Д-да! Прости, Сестрица Хаку! Кема, я ничего не видела! Не переживай!"


"А-ага..."


... Пришлось, роняя слезки одеваться.


Более того, [Отец] так смеялся, что у него живот заболел.


*Шмыг*


Я больше не могу...
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Глава 193. Третья Битва Подземелий: Конец.



[Должен сказать, я в жизни так не смеялся. Как я и думал, если дело касается развлекухи, Кема вне конкуренции. А, не волнуйтесь, с того момента как я начал награждение вы не были подключены к другим командам.]


"Хахаха, хоть в этом мне повезло. Моё достоинство как мужчины... вдребезги..."


Я смог воспользоваться ситуацией чтобы отвлечь их от моих умений. Результат получился хороший... но одно воспоминание об этом заставляет меня ронять слезы.


Много деталей было раскрыто, но благодаря действиям Хаку я смог подтвердить некоторые важные вещи. Я снова проверю их после возвращения.


"Кстати, Кема. Ты теперь Герой, хочешь получить S-ранг в Гильдии Авантюристов?"


"... Нет."


"Герои как правило вынуждены получать S-ранг?"


"Хаку, а не станет ли постоянное нахождение Героя рядом с [Пещерой Желаний] привлекать слишком много внимания?"


"Ох? Я не возражаю. Это мало что изменит. Кроме того, ты же можешь использовать это для избавления от ненужных проблем."


... Довольно заманчивое предложение. Однако, в комплекте идут обязанности, связанные с моим геройством.


"Герои же должны работать на страну в случае возникновения чрезвычайных ситуаций?"


"Да. Вот почему у них привилегированное положение."


"Отказываюсь. Я не Герой, я Хранитель Подземелья."


... Который совершенно не желает работать.


О, точно. Может она простит меня, если я превращусь в Рокуко и мило попрошу?


... Лучше не надо. Это может её рассердить.


"... А, ладно. Ты же в конце концов Хранитель Подземелья."


Сказав это, Хаку вернулась в свое кресло.


[Отец] привлек всеобщее внимание хлопнув в ладоши. Экраны отображавшие команды Короля Драконов и Короля Демонов, появились по обе стороны от экрана на котором был [Отец], похоже сейчас он обращается ко всем участникам.


[А сейчас, Хаку, 5, 6, если хотите можете что-нибудь сказать.]


"Как победитель этого состязания выскажусь первой... 5, теперь-то ты понимаешь, что ты всего лишь обычная ящерица? С этого момента, пожалуйста помни об этом и выказывай мне должное уважение. Разумеется, ты не обязан. Если конечно ты сможешь проигнорировать результаты этого состязания, за которым наблюдал Отец."


[Угу! ... Гуунуу...]


"... 6. Пожалуйста, покажи больше дисциплины. Чтобы кто-то обращался к тебе Дедушка, ты хочешь показать свое неуважение к Отцу? А, возможно это должно означать что ты старый дурак? Если это именно так, то я согласна. Фуфуфу."


[Хмпф. Я проигнорирую это.]


Хаку, ты ведь попросту злорадствуешь? Мне будет неудобно, если из-за этого начнется война. Ох, возможно это не просто Битва Подземелий, а серьезная война между народами? Это уже не просто хлопотно, а супер хлопотно.


[Я следующий, так как занял второе место... 89, нет, Хаку. Мы из одной серии. И поскольку я старикан, разве тогда ты не старая ведьма? Нет никакого смысла прикидываться молоденькой. Нет, возможно это связано с твоей неспособностью вырасти умственно, ты до сих пор такая девушка. Ха ха ха. Я так завидую твоей молодости! Должно быть прекрасно не смотреть правде в глаза.]


"О? Смотрите как заговорил проигравший."


[Хмпф. 666 может и проиграла, но она вложила средства в свое повышение. В конечном итоге победителем станет 666.]


"Фуфу, да что ты говоришь? Моя Рокуко на этот раз сэкономила достаточное количество ОП. Ей вполне хватит на ещё одну такую битву."


Она просто подливает масла в огонь. Только мы успокоились, а она снова начинает! Повторять всю эту канитель ещё раз слишком хлопотно, так что пожалуйста, без меня.


[Эй, теперь моя очередь. Ага? Хорошо. Это не мое поражение. Это произошло из-за этих трех недомерков, с которыми мне пришлось иметь дело, в следующий раз...]


"Такие грубые отговорки."


[Проигравшей ящерице, которая только и умеет что решать проблемы силой, лучше просто помолчать. Это неприглядно.]


"Говоря о неприглядности, 6..."


[Какак, так и есть, Хаку, ты...]


А, он замолчал. А затем Хаку и Ядро 6 начали перепалку друг с другом.


... Айди, глядя на происходящее из-за спины Ядра 6 похоже завидует. Хах? Она считает это легкой беседой или чем-то подобным? Ни в коем случае, даже если ты будешь смотреть сюда с таким слегка возбужденным взглядом и шумным дыханием, я совершенно точно не собираюсь вступать с тобой в споры, которые могут привести к войне!


И на Рокуко смотреть не надо! Говоришь что вы друзья? Нет значит нет!


[Отец] хлопнул в ладоши. Хаку и Ядро 6 немедленно прекратили гавкаться и посмотрели на него.


[Ваш Отец рад что вы все так хорошо ладите. К сожалению, времени почти не осталось. Не пора ли прощаться?]


[Эй 695... Рокуко! Хоть твое имя и было признано Отцом, но не слишком задавайся! В следующий раз я не проиграю!]


[Эээй, 650! Ты что делаешь, прерываешь отца в то время как он говорит!? Похоже, мне придется ещё более серьезно заняться твоим воспитанием... приготовься! 651, 652, вы ребята тоже несете за это ответственность!]


[Гекокуу!?]


[Про-простите меня, пятый!]


[Ха ха ха, я не против. В конце концов я сам предложил прощаться. Пожалуйста, будь с ними полегче во время обучения, 5.]


Когда [Отец] с улыбкой сказал это, 5 больше ничего не произнес.


Лицо у Ядра 650 побледнело, хотя как такое может быть у змеи я понятия не имею.


Кстати, Айди кажется смотрит на лицо Рокуко с улыбкой. Что касается Рокуко, ну, она просто улыбается в ответ как положено другу, но по какой-то причине, мне кажется что у Айди аура такая же как у Хаку.


Ладно, притворюсь что ничего не видел.


[Чтож, тогда, всем до свидания, увидимся с вами на следующем собрании!]


Связь закрылась после того как [Отец] произнес заключительные слова.


Вот так, наша третья Битва Подземелий наконец завершилась.


... Похоже это заняло довольно много времени.
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Глава 194. Божественное Одеяло 1.



Божественные постельные принадлежности.


Да, именно божественные и именно постельные. Хоть это была одна из наград, но по моему мнению её следует называть главной наградой.


В ночь, когда закончилась Битва Подземелий, я поспешил, а точнее помчался сломя голову, в спальню Рокуко. Я конечно говорю помчался, но на самом деле мы грамотно сбежали с вечеринки, по отдельности и в разное время. Вечеринка эта затянулась на два дня и была посвящена завершению Битвы Подземелий, и одновременно была прощальной. Когда Рокуко по тихому улизнула, Хаку ничего на это не сказала.


Перед тем как уйти, она буквально на мгновение встретилась со мной глазами. Спустя некоторое время я выскользнул из комнаты, четко осознавая что означает этот обмен взглядами и вприпрыжку побежал в спальню которую использовала Рокуко.


В результате, мы встретились в её комнате. Кукуку, это то, чему ни один тупоголовый главный герой не сможет подражать. Эта задача была с блеском выполнена благодаря телепатии что существует между настоящими партнерами!


Естественно, у меня нет никаких непристойных намерений. Вообще никаких.


"Ты наконец пришел Кема! Я ждала тебя."


"Ага, я пришел."


Рокуко уже переоделась в свою пижаму. Я упал перед ней на колени.


И затем...


"Прошу, покажи мне божественные постельные принадлежности!"


"По-почему ты вдруг упал на колени!? Тебе не надо этого делать, Кема. Поднимайся. Давай вместе посмотрим на божественные постельные принадлежности."


"Ооо... ты верно ангел?"


"Почему ты сравниваешь меня с этими ужасными созданиями, которые постоянно болтаются вместе с Последователями Бога?"


А, так вот как выглядят ангелы в глазах подземелий. Действительно, они же подчиненные бога... Тогда с кем мне её сравнивать?


"Демон?"


"Это немного обидно."


"Эмм... богиня?"


"Ч-что ты такое говоришь, Кема! Я вовсе не такое создание, которому надо поклоняться!"


Она конечно может говорить что угодно, но её лицо покраснело и она даже замахала руками. Похоже что она рада.


Похоже богиня подойдет. Надо бы запомнить. Кстати, Хаку называют белой богиней или вроде того.


"Тогда, пожалуйста... позволь мне увидеть божественные постельные принадлежности..."


"...Ага."


Наконец-то я смогу своими глазами увидеть один из предметов божественных постельных принадлежностей, [Божественное Одеяло]. Я так нервничаю, сердце бьется так, словно готово выскочить из груди. Рокуко в точности как я, она вероятно волнуется как ребенок который открывает коробку с подарком который получила от отца.


Она достала коробку, перевязанную лентой, что делало её похожей на подарочную упаковку. Коробка не выглядела достаточно большой чтобы вместить одеяло, но вероятно там используется магия вроде [Хранилища]. Рокуко медленно развязала ленточку.


Она приподняла крышку... а я сглотнул полный рот слюны.


"... Ееей!"


Решившись, она одним движением сняла крышку. Та на мгновение засияла, открывая взгляду божественное белое одеяло. Рокуко подняла его вверх.


"... Как оно прекрасно."


"Дааа... Я тоже так думаю..."


Я невольно восхитился им.


... Это же божественная постельная принадлежность. Это божественное одеяло.


"Если честно, я недооценил его... Нет правда... оно такое..."


"... На ощупь просто невероятное. Кема, ты тоже должен потрогать."


"Нет, постой. Сначала инструкция. Есть вероятность, что я могу покинуть этот мир всего от одного неосторожного прикосновения. Наверно будет лучше если я даже до коробки не буду дотрагиваться."


"Ага. Как скажешь. Лучше проявить осторожность. Хмм, где же она?"


"Возможно под крышкой? Попробуй посмотреть с внутренней стороны."


"Да. Вот так? У меня одеяло загораживает обзор, я ничего не вижу. Кема, ты видишь её?"


Держа в одной руке божественное одеяло, она перевернула крышку подарочной упаковки.


... Вот она. Это письмо.


"Ага. Вижу. Оно там где я думал."


"Нн... это?... Открывать его немного страшно?"


"Если ты его не откроешь, я не смогу увидеть что в нем."


"Я знаю... Сейчас видно?"


Рокуко открыла инструкцию. Внутри были заметки о том, как правильно использовать одеяло. Чего?


"... Рокуко, оно..."


"Что? Что с ним не так?"


Внутри конверта от руки было написано следующее:


Название: Божественное Одеяло (Только для Рокуко)


Свойства:


Позволяет спать с необыкновенным комфортом. Позволяет видеть хорошие сны.


Не важно насколько вы устали, и физическая сила и магическая энергия будут полностью восстановлены после сна под ним.


Даже если у вас были интенсивные физические нагрузки прямо перед сном, это не станет помехой для вашей работы на следующий день. Гарантия тысяча лет!


(Однако, поскольку это особый предмет, любой другой кто воспользуется им получит божественное наказание.)


*Дополнение от Отца*


Это одеяло только для Рокуко. Никто кроме неё не может им пользоваться, так что будьте осторожны. Если им воспользуется кто-либо кроме владельца, то его постигнет божественное возмездие настолько ужасное, что даже сам Бог побледнеет, так что Кема, не используй его, хорошо?


... Однако, это свойство предназначено для предотвращения кражи или обмана, так что ничего плохого не случится если его будет использовать пара, в которой партнеры полностью доверяют другу. Поэтому, развлекайтесь.


Вау, это дополнение... оно очень подозрительно.


Что ещё за 'развлекайтесь'.


Ну он прав даже на Земле есть довольно много легенд об обмане и надувательстве. Поэтому неудивительно что к этому одеялу прилагается защита от обмана. Поэтому, никакого обмана.


... Но если мы полностью доверяем друг другу, то все будет в порядке. Хммм.


"Иными словами, для нас с тобой это не будет проблемой? Или ты мне не доверяешь?"


"Да я не об этом беспокоюсь. А об этой части с 'парой'. Если это против обычного обмана, вам для этого не нужно быть парой..."


"Да, точно. Я же вроде как Рокуко Лабхерт. Тогда мне теперь надо стать Рокуко Масуда?"


"Неа. Вот этого не надо."


Притормози, не надо припирать меня к стенке. Не то чтобы мне была неприятна Рокуко, но с того момента как мы встретились прошел всего год. Зачем торопить события.


"... А-ага. Говорят, что вас не признают парой пока не будет проведена надлежащая церемония, а также надо уведомить главу сообщества, о, Кема ты же Глава Деревни."


"Э? Я полагаю что в данном случае нам нужно получить одобрение Хаку..."


"Ммм, а знаешь, не думаю что Сестрица Хаку ненавидит Кему, так что с этим не должно быть никаких проблем?"


Ни в коем случае! Хаку непременно избавится от меня, стоит только дать ей повод.


В тот же момент Рокуко хлопнула в ладоши.


"Возможно все будет в порядке, если ты превратишься в меня?"


"Превратиться в... Рокуко? ... А, точно, [Супер Трансформация]?"


У меня все ещё есть возможность выполнить одну трансформацию. Если я превращусь в Рокуко, это же даст мне возможность использовать божественное одеяло?


... Но разве можно обмануть божественное одеяло? Шансы есть, и поскольку это умение было получено от Бога, вероятность в лучшем случае 50%.


Однако, я доверяю Рокуко, а она доверяет мне. И хотя мы не пара, это добавляет ещё 50% к вероятности успеха.


Та-дам! Итого 100% вероятность успеха! Яхууу!


"[Супер Трансформация]... Готово!"


Превратившись в Рокуко, я коснулся божественного одеяла. Вероятность успеха 100%, бояться мне нечего!


... Ахуууу. Одно только прикосновение заставляет мои ноги подгибаться...!


"Кема, видеть на собственном лице подобное выражение слишком смущает!"


"Прости, у меня на лице было странное выражение?"


Я скорее всего и слюни пускал, так что надо также и рот вытереть.


"А трансформация не отменится если ты заснешь?"


"Вроде не должна. Все должно быть в порядке, пока моя магическая энергия не истощится или я сам не отменю её."


"Ладно. Тогда давай ляжем спать вместе. На всякий случай, хорошо?"


"Ооо, какое внимание к деталям. Ты настоящий партнер."


Если я буду спать вместе с Рокуко, это должно вдвое сократить вероятность божественного возмездия, какой бы малой она не была. Другими словами, мои 100% шансы на успех удваиваются! А это 200% шансов на успех! 200! Безоговорочная победа.


Рокуко улеглась на кровать и приподняла божественное одеяло, приглашая меня присоединиться.


... Я улегся рядом с ней.


Ощущение от этого божественного одеяла было таким, что словами не передать. Если бы я все же был вынужден описать это, то это то самое чудесное чувство, которое возникает сразу после пробуждения, но сейчас оно длится и длится.


У меня также был прекрасный сон, но я его не запомнил.


Но помню что ощущение было таким же приятным как от полетов во сне.
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Глава 195. Божественное Одеяло 2.



Открыв глаза на следующее утро, первое что я увидел было лицо Рокуко.


... Постепенно я пришел к осознанию где я и что происходит.


Срань господня! Это было опасно!


Я жив, жив! Меня не настигло божественное возмездие? Я в порядке? Ох, там вполне может быть задержка во времени... Каким местом я думал? 50% и 50% дают в сумме 100%? Как мне такое в голову могло прийти, там максимум будет 75%. Более того, божественное наказание не имеет никакого отношения к шансам на успех, я настолько был ослеплен очарованием божественного одеяла!?


И это не единственная опасность. У нас же ещё есть Хаку. Мы же сейчас в спальне которую используют Рокуко и Хаку. Другими словами, в любой момент может войти Хаку и застать нас в такой щекотливой ситуации.


Надо как можно быстрее вылезти из кровати. Фух, ночной пот... ничего подобного. Это меня только что прошиб холодный пот.


С [Супер Трансформацией] проблем не возникло. Я все ещё выгляжу как Рокуко, лоля в майке.


Кстати, магической энергии полно, нет никаких признаков того, что оно само переключилось обратно. Думаю, что моя магическая энергия сейчас на максимуме из-за эффектов божественного одеяла.


"Прежде всего, моя жизнь сейчас в безопасности. По крайней мере пока."


Однако, похоже от моего тела исходит приятный запах. Нюх нюх. Что за черт... а, это должно быть запах Рокуко? Мы спали вместе, к тому же я превратился в неё.


Вот черт, я только что нюхал её подмышки. Чувствую себя немного виноватым.


"Ннн... ха? А почему здесь другая я... о, Кема. Доброе утро, Кема."


"А, ты проснулась? Доброе утро, Рокуко."


"... Теперь то мы пара?"


"Почему ты так внезапно об этом заговорила?"


"Ну, Кема сейчас я, разве это не делает нас одним целым, душой и телом? Этой ночью я стала с Кемой одним целым... разве это не очевидный факт? И все благодаря божественному одеялу!"


"Ты ошибаешься! Все совершенно не так!"


"... Эй как насчет этого, Кема? Хочешь ещё поспать? Это божественное одеяло просто великолепно, не так ли?"


С улыбкой на лице и покрасневшими щеками, Рокуко откинула божественное одеяло, заманивая меня обратно.


Кух...! Какое соблазнительное предложение! Она так откинула одеяло, что я могу видеть её ноги... Что это так бухает у меня в груди!? У меня голова как в тумане!


У меня такое ощущение, что если я останусь как есть, случится беда.


... Но если я отменю трансформацию, разве это не лишит меня контрмер против Хаку? Даже если Хаку найдет меня здесь, есть шанс, что я смогу сбежать если буду выглядеть как Рокуко. Подумав об этом, я не стал превращаться обратно. В любом случае, если из этой комнаты выйдет [Кема], будет очень плохо.


Другими словами, я не должен отменять трансформацию пока я в этой комнате. Вот когда вернусь в свою комнату, тогда и превращусь обратно.


"Кема, ты не идешь?"


"Прости, давай продолжим после возвращения в наше подземелье. Это территория Хаку, так что мне не стоит находиться в этой комнате. Я пойду к себе."


"Аав... ладно. Ты же ещё придешь чтобы спать со мной, да?"


"Ага."


Подавив желание забраться обратно в постель к Рокуко, я вышел из её комнаты.


*


Я вышел в коридор. Мне надо как можно быстрее вернуться в свою комнату и отменить трансформацию.


Это произошло как только я сделал первый шаг.


"О? Рокуко."


Иик!


От неожиданности я замер.


Когда я повернулся, там была Хаку, выглядела она не очень, и держалась руками за голову, так как будто она болела.


Не может быть, неужели это божественное возмездие?


"А, эмм, С-сестрица Хаку!"


"Прости, не могла бы ты говорить чуть потише... у меня голова раскалывается."


Упссс. Я сам не знаю почему назвал её Сестрица Хаку. Теперь у меня нет другого выхода, придется её обмануть.


"Прости, что не смогла спать с тобой этой ночью, я почему-то продолжала пить. А когда спохватилась было уже утро... Оу, оуоуоу."


"Хм, у тебя похмелье?"


"Ага, после того как я использовала магию восстановления стало немного получше... ох? Что за вид."


Когда она произнесла 'вид', я посмотрел вниз... я был одет в мою майку.


Черт, неужели меня раскрыли?


"Ты уже пошла спать и возвращалась, не так ли, Рокуко? ... Моу. Мне больше нравится, когда ты носишь те милые пижамки, которые я для тебя подготовила."


"Нн? Умм, ты хочешь сказать что я всегда сплю в майках?"


"Что ты такое говоришь, ты всегда носишь... оуу..."


Всегда их одевает? Их конечно можно заказать за ОП.


Я не особенно много видел как обычно спит Рокуко, но полагаю, когда меня нет рядом она спит в майках? Не вполне понимаю, но это удивительное совпадение.


"Ну, тогда, не хочешь ли принять со мной ванну?"


Что же мне делать!?


Погодите, я никак не могу пойти! Надо бежать.


"Про-прости, Сестрица Хаку. Мне надо сперва в туалет сходить, так что..."


"О, нет... тогда я пойду с тобой?"


Я не смог сбежать даже использовав трюк [мне надо в туалет]!?


Кух, ничего не поделаешь. Придется использовать мое секретное умение.


"Ой, я в порядке. Меня звал Кема, так что..."


"О? Тогда тебе сперва надо переодеться. Ты не можешь встречаться с ним когда на тебе эта майка."


"Нет, эмм, мне срочно надо идти..."


"Наряжаться перед встречей с мужчиной это радость для женщины. Не думаю что там серьезная проблема с подземельем, если бы было что-нибудь важное, он связался бы с тобой через систему сообщений. Тщательно подготовиться более важно чем бежать сломя голову. Кема вероятно просто завалится спать ожидая тебя, так что не стоит беспокоиться об этом."


Даже моё [Меня позвал мой партнер] секретное умение не работает!?


Что же делать...


"Итак, почему бы нам сперва не насладиться ванной? Ты сможешь переодеться после того как помоешься. Я даже подберу тебе какое-нибудь миленькое платье и сделаю прическу."


"Э, а, я не хочу принимать ванну прямо сейчас."


"... Если ты будешь вспотевшей, Кеме это вряд ли понравится."


"Не уверена, что Кеме действительно не нравится запах. И я спешу, поэтому просто использую [Очистку]."


"Вот беда. А я как раз заказала несколько новых добавок для ванной в Геройском Объединении. Они делают кожу гладкой и у них легкий запах лилий."


"В следующий раз! В следующий раз мы примем вместе ванну!"


"О-оу... моя голова. Я не вполне тебя расслышала, ты сказала что мы примем совместную ванну?"


Что за черт? Хаку просто хочет принять утреннюю ванну вместе с Рокуко?


Пока я задумался об этом, Хаку ухватила меня за руку.


И как и ожидалось, от авантюриста А-ранга так просто не сбежишь... Мне не скрыться!? Что же делать, что мне делать?


У тебя три варианта - Выбери что-то одно:


Вариант №1: Сообразительный я внезапно придумал как сбежать.


Вариант №2: Меня спасли друзья.


Вариант №3: Побег невозможен, реальность беспощадна. Смирись.


А поскольку я Хранитель Подземелья чья специализация именно идеи, разумеется я выберу первый вариант!


"В таком случае, я быстро схожу чтобы переодеться, так что пожалуйст подожди меня снаружи."


"? Зачем тебе переодеваться перед тем как принимать ванну?"


"Это тоже самое, как съесть чего-нибудь перед едой, чтобы улучшить пищеварение."


"Вот оно что оказывается. Но почему мы не можем переодеться вместе, как обычно?"


"Для меня, приготовиться перед встречей с Сестрицей Хаку так же важно как сделать это перед встречей с мужчиной... Вот почему, эмм, я буду счастлива если ты подождешь. Я быстро, так что..."


"Я подожду."


Дааа!


"Только не заходи в комнату, ладно?"


Я вернулся в спальню.


Затем, я с очень, очень большим сожалением разбудил Рокуко от её прекрасного сна. Это чрезвычайная ситуация, так что прости меня. Ах, одно нахождение рядом с этим одеялом заставляет меня снова чувствовать себя уставшим.


"Муняя, Кема, есть носки сырыми вредно для желудка... ты сперва должен их приготовить, в горячем источнике...


"Умоляю, просыпайся уже, пожалуйста."


"Фуах... чего...? Носки вкусные?"


"Я их не ел. Я не ел их раньше и впредь не собираюсь. Пожалуйста, вставай."


"...Нн, Кема...? Так ты все же решил вернуться и поспать ещё?"


К сожалению нет.


Я объяснил ситуацию Рокуко.


"Хааафу, я поняла. Я должна пойти и принять ванну вместе с Сестрицей Хаку, которая сейчас ждет снаружи?"


"Да, и вот еще, я тебя разбудил так что в качестве компенсации сделаю для тебя все что угодно."


"Сделаешь что угодно?"


"Если только это не вызовет серьезных проблем."


"... Ну что ж, будешь мне должен."


Рокуко была в восторге, помещая божественное одеяло в своё [Хранилище].


"Сестрица Хаку, прости что заставила тебя ждать."


"Ооу! Рокуко надела её! Оууу, моя голова..."


"Ты в порядке, Сестрица Хаку? Пойдем искупаемся."


Их шаги постепенно затихли вдали.


Мне каким-то образом удалось пережить этот кризис?


И снова, я отправился в выделенную мне комнату.
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Глава 196. Божественное Одеяло 3.



Решив вопрос с Хаку, я направился в свою комнату.


Навстречу мне попалась зевающая Ичика.


"А, госпожа Рокуко? Утречка."


"Доброе утро. Ну..."


"Ах, подождите немного."


Я подумал что все ограничится обычным приветствием, но она поймала меня за плечо. Вот черт. Ты слишком громко назвала это имя, мне опять придется притворяться Рокуко...


"Госпожа Рокуко... Похоже прошлая ночь была удачной?"


"Что...!? Не понимаю о чем ты!?"


"Все шутите. Я говорю горячая ночка с Господином выдалась? Я сама своими ушами это слышала."


Эй, ты что, вуайеристка ко всему прочему?


"Я конечно не все расслышала через дверь. Я только узнала о супер муси-пуси любви и дополнила все разглядыванием и рассматриванием и полизыванием и потрогиванием."


"Я-я вообще не понимаю о чем ты говоришь! Мы просто спали вместе под божественным одеялом, лежали рядом и спали. Правильно, лежали рядом!"


"Опять шутите. Ну, я понимаю что вы смущены. Вы были вместе, и вы до сих пор улыбаетесь, было настолько хорошо?"


"Было действительно неплохо, но я думаю ты не об этом спрашивала?"


"Хмм?"


Ичика посмотрела на меня (в форме Рокуко) и усмехнулась.


... Что у неё с глазами, такое впечатление, что она смотрит на миленькую зверушку?


"Ладно, пока ты делаешь то, чему тебя учила ранее. Как все прошло? Господин запал на тебя?"


"Эээм? Да, он упал."


"Прекрасно! Грандиозно. Я могу рассказать тебе ещё больше всяких штук, только спроси."


Эй, Ичика. Ты чему её учишь?


Довольная собой Ичика пошла дальше, прежде чем я успел спросить её об этом.


"Ичика, стой! Ты ни в коем случае не должна никому говорить что мы спали вместе, поняла!?"


"Ага, я вас прикрою."


... Ушла. Возможно ли, что это и встреча с Хаку были божественным наказанием? Этого не достаточно для того, чтобы заставить Бога побледнеть... но вполне возможно, что Влияние Рокуко ослабило его.


Когда я вернулся в комнату, Мясо заправляла постель.


"Ах, госпожа Рокуко. Эмм, поздравляю?"


"... Ты то как об этом узнала?"


"Вместе с Ичикой, через дверь. Я улизнула с вечеринки сказав что мне нужно в туалет, так что мне пришлось вернуться через некоторое время."


Блин, и Мясо туда же...


"Эммм, могу я все объяснить?"


"Вам не нужно беспокоиться. Кроме того, я думаю что должна рассказать тебе кое что о Господине."


"Э?"


Кое что обо мне...? Э, теперь я заинтересовался. Даватйе послушаем.


"Во-первых, вам как подушке обнимашке следует знать, что перед тем как ложиться спать надо обязательно сходить в туалет, а после не пить много воды. Господин редко просыпается после того как заснет, но даже так, будет проще дождаться рассвета или того момента как он снова заснет после пробуждения. До тех пор вы не можете воспользоваться туалетом, так что это непросто."


Эмм... похоже ей пришлось пройти через сложности. Прости. Ты можешь пользоваться туалетом когда пожелаешь.


"Также, Господин не проснется после того как заснет даже если вы будете лизать и нюхать его. Это ваш шанс."


"Чеегоо!?"


"Вы даже можете слегка его куснуть. У него замечательный вкус. Наблюдая за его реакцией, вы можете найти положение при котором он не проснется, так что обратите на это самое пристальное внимание. А, и ещё, очень важно после все высушить, если соберетесь его облизывать."


Мясо ты бл* что со мною делаешь пока я сплю...


Нет, в целом меня это устраивает. Это как иметь игривого питомца. В конце концов, я тоже щупаю её ушки.


"Далее, как реагировать, когда промежность Господина застывает."


"Погоди."


"Да? Что такое?"


"... Застывает?"


"Я слышала об этом от старших, что у мужчин такое бывает. Ичика также говорила что подобные вещи могут произойти."


"... Итак, что делать если оно застыло?"


"Сперва, раздвигаешь его ноги..."


"Нет, стой. Я не хочу этого слышать."


Что... почему я должен выслушивать что надо делать с моей застывшей промежностью от такого маленького ребенка? О Господи... это и есть божественное наказание?


Ээ, выходит я пожинаю что посеял? Божественное наказание от божественного одеяла не имеет к этому никакого отношения? Ну да...


"... Это важная вещь, но я понимаю. Это довольно трудно описать словами, так что я научу тебя показывая это."


"Чего ты собираешься сделать?"


"Сперва надо сдвинуть его ноги так, чтобы они не мешали, и..."


"Прости, это не был вопрос. Точнее был, но риторический."


Несомненно, она не делает ничего вроде работы в качестве [Мяса] в смысле сексуального инструмента. Определенно. Я слишком боюсь спросить её об этом. Проклятое божественное возмездие. Все из-за тебя!


"Все в порядке, госпожа Рокуко."


"Эммм, чего?"


"Если я смогла сделать это, то госпожа Рокуко несомненно тоже сможет."


Смогла чего...


"? Быть подушкой обнимашкой."


"А, ну да."


Кстати говоря, видимо настал момент чтобы вернуться к моему нормальному виду?


... Похоже меня не ждет ничего хорошего, если я продолжу оставаться Рокуко. Проклятье, супер удача Рокуко похоже не воспроизводится [Супер Трансформацией]! Это так огорчает.


Поэтому, даже если это будет смешно и неловко, я решил вернуться назад.


Ну вот, я вернулся.


Теперь моя маечка сидит как влитая.


"... Го... Господин...!?"


Мясо была в шоке.


Я видел что она некоторое время была в растерянности, но потом она внезапно села на пол. А потом поклонилась.


Прекрасная получилась догеза.


"..."


"Пожалуйста, подними свою голову."


"... Да."


"Итак, что ты со мной делаешь пока я сплю?"


"Э, эмм... покусываю, лижу... и... называю тебя П-папа..."


Папа...?


Так вот оно что. Мясо все ещё ребенок. Она в том возрасте, когда скучают по отцу. Кроме того, у неё только смутные воспоминания об её прошлом, она даже не помнит своих родителей.


Если подумать, вполне естественно что она называет меня Папой, у меня такие же черные волосы как и у неё. Не то чтобы я был намного старше её, но я мужчина. Остается только принять это как есть.


"Я понял. Ты можешь называть меня Папой, если только изредка."


"Э...? Можно?"


"Мясо, ты стараешься изо всех сил и вообще молодец. Ты никогда не говорила ничего эгоистичного, и делаешь то, что тебе говорят... если честно, я думаю будет неплохо если ты возьмешь пару дней отдыха чтобы успокоиться. Ты в конце концов ребенок."


Я обнял Мясо. Нежно, как отец.


Затем я начал гладить её голову, продолжая её обнимать, а её хвостик заметался из стороны в сторону как заведенный.


"Ладно, хорошо, есть что-нибудь что ты хотела бы сделать? Папа сделает все о чем попросишь."


"То-тогда, эмм... пожалуйста, могу я покусать вас за уши."


"... Мои уши?"


"Это... плохо?"


"Ну не то чтобы это было плохо, ладно, давай. Раз обещал надо выполнять."


"... Поняла!"


После этого, она вволю жевала мои уши. Настолько, что я непроизвольно издавал странные вскрики, когда она лизала мои уши внутри.
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Глава 197. Божественное Одеяло (показать то что скрыто)



Я ускользнула с вечеринки первой, чтобы успеть проверить подарок от Отца.


Я посмотрела на Кему... Я не против одолжить его, но он точно не может воспользоваться одеялом прежде меня! Отец сам сказал что это мой подарок.


Придя в свою комнату, я призвала [Божественное Одеяло] полученное от Отца. Оно выскочило из меню.


"Хеех, так это и есть божественное одеяло... потрясающе. Но не слишком ли потрясающе?"


На пол также упали конверт и коробка.


... Коробка? В конверте наверно инструкция о которой говорил Отец.


Отложим пока коробку в сторону и откроем конверт.


В нем действительно были инструкции написанные Отцом.


"Посмотрим, что тут пишут?"


Название: Божественное Одеяло (Владелец: Рокуко)


Эффекты:


Вы можете спать под ним с человеком которого желаете.


Манипулируя вероятностями позволяет спать до утра.


(Если вы не можете встретиться физически, то можете встретиться во сне)


* Этот эффект возможно использовать через каждые 8760 часов (365 дней).


* Принудительный призыв человека в результате может вызвать у того спутанность мыслей, но утром это пройдет.


Разделение сновидения с человеком который спит вместе с вами.


Содержание сновидения устанавливается по желанию. Владелец имеет приоритет в выборе.


* Владелец так же может выбрать, будет ли этот сон запомнен.


Если вы спите под этим одеялом более часа, и физическая сила и магическая энергия будут полностью восстановлены.


Даже если вы спите меньше часа, они будут полностью восстановлены, в случае если вы не сильно устали.


(Раны не лечатся)


* В случае если этот человек кто-то, кого не одобряет владелец, вместо полного восстановления, их физическая сила и магическая энергия будут полностью истощены.


Кроме того, события удобные для владельца будут происходить с большей вероятностью.


Степень этого эффекта зависит от удачи владельца.


*Дополнение от Отца*


Это подарок для Рокуко от Отца! А, подарочная коробка бесплатная, так что ты можешь положить одеяло в неё прежде чем показать Кеме.


Я добавил поддельную инструкцию чтобы показать её Кеме, она под крышкой подарочной коробки. Я написал там, что если одеялом воспользуется кто-то помимо Рокуко и её мужа, то его постигнет божественное наказание, так что постарайся! Было бы здорово, если бы вы смогли сделать это свершившимся фактом. Также, обрати внимание, что это письмо самоуничтожится после прочтения.


"Эти эффекты невероятны. Действительно божественное одеяло... погодите, самоуничтожится?"


Как и было сказано, после того как она закончила его читать, письмо вспыхнуло и исчезло.


"... Как и ожидалось от Отца. Я ничего не поняла!"


Давайте воспользуемся божественным одеялом прямо сейчас.


Я положила руки на одеяло... что надо сделать чтобы загадать желание?


Попробую просто сказать это вслух.


"... О великое Одеяло. Я хочу спать с Кемой."


Ой, как же стыдно произносить вслух подобные вещи.


Но одеяло ярко засветилось. Полагаю оно работает?


"А, получается что Кема скоро будет здесь? Я должна положить его в подарочную коробку..."


Когда я прижала одеяло к коробке, то оно медленно вошло внутрь.


После этого я закрыла крышку. Подготовка завершена... А, надо временно положить коробку в [Хранилище].


Подождите, я же должна переодеться! Я ещё не готова! Надо успеть переодеться до того как сюда придет Кема.


Эмм, моя обычная майка не подойдет. Будет неловко, если окажется что мы в одном и том же. Может надо одеть неглиже, которое подготовила Сестрица Хаку? Стойте, тут есть несколько пижам, поэтому...ах, ууу, хах, гах... Готово!


Хах, довольно откровенный нарядик...? Ммм... сойдет! Я же ещё и в нижнем белье как никак.


Точно, мне надо надеть милые носочки поскольку это Кема. Ааай, надо торопиться! Кема уже рядом, аах, может остаться босиком? Мы спать собираемся, так что так наверно будет даже лучше! Ичика говорила что показывать мои ноги хорошо!


Я села на кровать в ожидании, ерзая пока ждала Кему.


Спустя непродолжительное время в дверь постучали.


"Кто там?"


"Я."


Он пришел! Кема действительно пришел!


Я открыла дверь.


"Т-ты здесь, Кема! Я ждала тебя."


"Ага, я пришел."


Очень быстро, Кема оказался передо мной и...


"Прошу, покажи мне божественные постельные принадлежности!"


Он выполнил потрясающую догеза.


Это все таки Кема, так что я даже не знаю, удивляться или нет.


*


Я во сне.


Возможно это связанно с эффектами божественного одеяла, но я четко знала что я во сне.


Это белая комната, на подобии Комнаты Хранителя. Вполне возможно что это и есть Комната Хранителя. Интересно, я вижу это место потому что оно знакомо и мне и Кеме?


Кема лежит на его любимом футоне, прямо передо мной. Он не превратился в меня, самый обычный Кема.


... Это же Кема, так? Настоящий? Я имею ввиду, мы же видим один и тот же сон. Мне стало неловко, так что я решила, что Кема должен забыть этот сон.


И кстати, а почему Кема спит даже внутри сна!?


Насколько же он любит поспать? Ну правда. У людей такая короткая жизнь, просто расточительно тратить её на такие вещи как сон.


"Кема, просыпайся. Кема."


"... Фуняяя..."


Он не просыпается!? Ничего, у меня полно времени!


"Эу, Кема? Просыпайся, про-сы-пай-ся."


"Ннн... чего, почему ты будишь меня когда я только заснул..."


"Все в порядке, это сон, так что ты не проснулся даже когда проснулся."


"Что за.. эээ, это сон? Да, действительно. Это ощущение. Осознанное сновидение."


Кема сел и размял плечи.


Затем, он неожиданно поднял руку, и без всякой причины, выстрелил из неё лучом.


Ввууум.


Бвуууш.


"Хм, работает."


"Э, что это было? Магия?"


"Хахаха, Рокуко. Это же сон, ты можешь делать в нем все что захочешь. Хотя есть одна хитрость."


Сказав это, Кема воспарил вместе с футоном.


"Как тебе? Футон-самолет."


"Что за хитрость? Это выглядит забавно, я тоже хочу знать!"


"Все просто. Ты просто должна верить, что можешь сделать все что угодно, поскольку это сон."


"Так вот оно что!... Это трудно!?"


"Хаах, салага... ну, так и есть. Это Рокуко, которая оказалась в моем сне... поэтому, полагаю я могу сделать с ней то, о чем всегда мечтал?"


Кема что-то пробормотал себе под нос.


Так вот оно что. Он знает что он во сне, но не знает что сон общий... Э? Тогда, должна ли я позволить Кеме делать то что он хочет? Мне любопытно, что же он хочет! Что же Кема хочет со мной сделать!


"Рокуко."


"Ч-что, Кема? Ты можешь сделать со мной все что захочешь."


"...Вот как? Ладно, лезь ко мне на футон."


"Ладно."


Я забралась на его футон, как он и сказал. Ах, это запах Кемы.


... Он пахнет почти также как Мясо.


"И?"


"... Храаап..."


Он заснул... эй, почему ты спишь внутри сна!?


"Вставай, Кема! Эй! Ээээй, я сказала, поднимайся!"


"Ммм, ты такая шумная, Рокуко. Дай мне поспать."


"Ты во сне, ты уже спишь!"


"И что."


Плохо дело, слова тут не помогут. Кстати, а почему он хотел чтобы я тоже легла на футон?


Э, разве в этом нет никакого глубокого смысла?


"Мой, ну ладно! Если Кема делает что хочет, то я тоже буду делать что захочу!"


"Э, ты что задумала, эй."


"Футон конфискован!"


Когда я это сказала, футон исчез. Это и есть сила владельца?


"Что... что за черт... эй, Рокуко. Мой футон пропал."


"Какое странное совпадение. Я его стерла."


"... Эй, Рокуко, давай немного ПОГОВОРИМ..."


"Как пожелаешь."


И вот, у нас начался так называемый Разговор, а попросту эпичное сражение.


Это сон. Тут не нужен поддерживающий голем. Это был настоящий бой на кулаках. Кема выглядел так, как будто хотел быть со мной полегче... нет, он был серьезен как никогда. Конечно, я же отобрала его футон.


Тем не менее, я победила.


"Оу... не могу поверить, моя Сила Сна должна быть лучше твоей. Почему..."


"Есть только одна причина по которой ты мог проиграть... ты не смог поверить в то что 'это не больно, потому что это сон!' "


"Что... Я был повержен силой воображения? Что ж проиграл так проиграл. Делай что хочешь."


Кема рухнул, раскидав руки и ноги.


... Ты сказал делай что хочешь?


"Отлично. Тогда для начала, переодевайся!"


"Эй, подожди, что это за одежда?"


"Э? Это из магазина что продает одежду в Столице Империи."


"Нет, я о другом, разве это не женская одежда?"


"Я хочу посмотреть как Кема будет в них выглядеть! Все в порядке, я тоже буду переодеваться вместе с тобой!"


"Стоооой!?"


*** (Рокуко делает все что хочет) ***


Несколько часов спустя.


В то время как я делала с Кемой все что хочу, он внезапно пропал.


Он сказал что-то вроде 'Я больше не могу быть невестой...' и посмотрел вдаль уставшим взглядом, но он же от этого не умрет... наверно?


"Ах, уже утро... Кема-Кролик, был таким милым..."


Всего этого было явно не достаточно, но будем довольствоваться тем что есть. Да, было весело. Мне наверно тоже пора просыпаться.
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Глава 198. Забытое Обещание.



Размышляя о том, стоит ли мне в будущем продолжать использовать Мясо в качестве подушки обнимашки, я решил поступить по-японски, то есть отложить решение этой проблемы на потом, пока оставив все как есть. Сперва мне надо вернуться в свое подземелье, подождите, сперва я должен немного прогуляться по Столице Империи, раз уж мне выпала такая возможность.


Хотя возвращение через Врата займет буквально одну секунду, я смогу воспользоваться им всего лишь раз, потому что так настроил [Отец], в следующий раз мне придется использовать [Перенос] чтобы попасть в наше новое подземелье, а потом ещё пол дня нестись сломя голову на Повозке-Големе до столицы. С обычной повозкой это заняло бы у меня весь день.


... Тем не менее, если бы у меня не было этого дочернего подземелья, дорога до столицы заняла бы у меня неделю, если использовать регулярные перевозки. По сравнению с этим, можно считать что нам повезло.


Кстати говоря, я слышал, что обычно дочерние подземелья нельзя располагать так далеко от основного, но на этот раз был особый случай. В противном случае, Хаку вероятно пришлось бы размещать подземелье вблизи от Горы Тсуя.


*


Ну и вот, захватив с собой Мясо и Ичику я отправился в Центральное Отделение Гильдии Авантюристов. Рокуко осталась на вилле с Хаку, у них посиделки с чаем. Так элегантно.


Я ещё не видел какого рода задания выдаются в Столице Империи, так что решил взглянуть на них. В последний раз когда я был здесь, я видел только Мишу. Поскольку это Столица Империи, здесь должны быть хорошие задания... так я думал, но на самом деле хороших там было не много, в основном задания касались прореживания подземелий.


"Вероятно дело в утреннем часе пик. Все задания вроде доставки, помощи в работе, и прочие с хорошей оплатой скорее всего были разобраны другими."


"Полагаю что так. Другие люди тоже хотят получить хорошие задания."


"Ага. Есть даже знаменитая фраза: [Авантюрист не только для себя]."


Тем не менее, я действительно не хочу приходить сюда во время утреннего часа пик просто для того чтобы увидеть задания. Может мне вообще не стоит на них смотреть... погодите, почему бы не глянуть на высоко-ранговые задания?


Большинство из заданий оставшихся на доске были заданиями С-ранга, а задания В-ранга и выше, также известные как высоко-ранговые, вовсе не вывешивались на доску. Узнать их можно было только спросив у стойки регистрации, существовали также ограничения в виде ранга и прошлых заслуг.


Я сейчас более-менее В-ранг, возможно я смогу посмотреть на них в целом? В таком большом месте, должно быть много высоко-ранговых заданий, но вероятнее всего большинство из них за день не завершить. Даже высоко-ранговые задания могут быть быстро разобраны другими авантюристами если за них хорошо платят.


Ладно, давайте посмотрим что там есть.


Это случилось когда я направился к стойке.


"Хах, это же Кема? Что вы здесь делаете?"


"Хмм? А вы кто?"


Когда я обернулся на голос, то увидел пару авантюристов.


Кто это? Нет, правда. Кто?


"Я Узо! Кема спас мне жизнь!"


"Я Музо! Я обещал найти для вас магический меч!"


"...Аааа. Точно... было такое."


"Мы никогда не забывали о спасении, которое Кема даровал нам в тот день! Так, Музо!?"


"Но спасение таких как мы, вероятно обычное дело для Кемы, не удивительно что он о нас забыл, да Узо?"


Я этих ребят встречал всего раз, и это было год назад.


Братья Узо и Музо. Они группа авантюристов с общей силой С-ранга, которых я спас в подземелье поскольку они были первыми посетителями в нашей гостинице, [Кукольном Домике]. Если я правильно помню, мы получили от них кучу ОП с помощью тестовой комнаты?


"Кстати говоря, почему Кема в Столице Империи? Вы переехали из Сиа?"


"Просто выполняю задание. После его окончания, я вернусь обратно в Деревню Голен."


"Деревня Голен? Неподалеку есть деревня с таким названием...?"


"А, вы еще не слышали? Место рядом с гостиницей превратилось в деревню. Все шло мало-помалу, и вот теперь она называется Деревня Голен."


"Понятно."


Причина по которой я не часто использую это название в том, что я иногда его забываю.


"Кстати говоря, я Глава Деревни."


"Это потрясающе, или я должен сказать ужасно...? Так, Музо?"


"Если это Кема, то он как-то справляется, Узо."


Что это за оценка? Это лучше чем если бы они жалели меня, но будет нехорошо если они меня перехвалят.


"... Припоминаю, с тех пор прошел год."


"А, эмм, Кема. Есть кое-что, за что нам придется извиниться."


"Мы сказали, что добудем новый магический меч и отдадим его вам в течении года, но, ухх..."


Узо и Музо не сдержали свое слово. Так? Им стыдно за то, что они не смогли добыть магический меч в течении года, хотя они сказали что смогут?


"Вы про магический меч? Не переживайте на этот счет, я не против подождать ещё год."


Когда я сказал это, Узо и Музо поспешно покачали головами.


"Нет, у нас есть один! Но он..."


"Этот магический меч имеет недостаток... нам немного неудобно давать его тому, кто спас наши жизни."


"Недостаток? Какого же типа этот меч?"


"Это магический меч, который заставляет всех заснуть. Было бы здорово, если бы это касалось только врагов, но это происходит со всеми кто неподалеку от него, включая владельца."


"Кроме того, поскольку тот кто его держит, находится ближе всего он устает быстрее всех. Мы думали что его кто-нибудь купит, но не знаем какую цену запросить из-за его эффекта..."


"Это..."


Магический меч, который делает всех уставшими...?


Если это правда, то это невероятный эффект.


"Хорошо, я хочу на него взглянуть. Быстрее, доставайте его, быстрее!"


"Э? То есть хорошо, я не возражаю..."


Узо достал меч в ножнах из своей сумки. Это был кинжал в простых ножнах. Что же касается украшений, в центре рукояти был магический кристалл тьмы. Магический кристалл был размером с крышку от бутылки и был таким черным, что казалось он засасывает в себя свет.


"Хмм... как им пользоваться?"


"Если его обнажить, он будет распространять вокруг себя сонливость, в зависимости от влитой в него магической энергии."


"Могу я немного его обнажить?"


"Если только немного, это может стать проблемой для других."


Я попытался вынуть меч из ножен... О-ох... аах, что за прекрасная вещь.


... Это чудесно. Я хочу поддаться дремоте и позволить этому мечу вырубить меня.


"Кема, пожалуйста остановитесь. Я уже устал."


Услышав сонный голос Узо, я убрал магический меч.


Это отличный меч. Лучший из мечей. В целом мире нет меча подобного этому. Это вознесет мой сон на совершенно другой уровень.


"Могу я его взять?"


"...Ннн, прошу прощения, Кема. Я чуть не уснул, и мне послышалось, что вы хотите этот магический меч."


"Ага, я буду счастлив получить его."


"Вы серьезно?"


"Кема, мы можем купить другой меч если продадим этот и используем наши сбережения. Почему вы хотите именно этот?"


Что за чушь они несут?


"Я никогда раньше не видел такой чудесный магический меч. Меня он устраивает. Нет... я просто счастлив!"


"О-ох."


"Кема...!"


Эй, ребята, почему вы смотрите на меня глазами полными слез? Не смотрите на меня так, будто видите нечто жалкое. Все же в порядке? Я не собираюсь использовать его для сражений.


"Как называется этот магический меч?"


"У него нет имени. Имя магическому мечу дает его первый владелец. Если Кема действительно собирается им пользоваться, вы можете дать ему имя."


Понятно.


Надо придумать ему имя.


... БДГ сон. Хмм, БДГ Меч? Неа, если я правильно помню БДГ это про движение глаз, не очень правильно. Есть ли какое-нибудь другое имя связанное со сном? О, точно. (пп: БДГ - быстрое движение глаз, Фаза быстрого сна, в этот момент человек видит сновидения.)


"Назову его Сиеста. Меч Сиеста. Сонный Меч."


"Хахаха, Сонный Меч? Звучит немного тускло, но это имя хорошо подходит этому мечу. Правда, Музо?"


"Ага, Сонный Меч Сиеста. В этом есть смысл, да Узо?"


Сонный Меч Сиеста. Похоже я заполучил лучший магический меч в мире.


Тем не менее, даже если они всего лишь выплатили свой долг, после того как я получил такой чудесный меч, я должен им это компенсировать. Я снял ножны с моим мечом-големом с пояса и вручил их братьям Узо и Музо.


"Им немного попользовались, но вот. Держите."


"Господин Кема, это..."


"Это точно такой же меч, как тот из-за которого вы ребята оказались в [Ловушке Жадности]. Я не давал ему имени, так что можете сделать это сами."


Я не давал ему имени, и почти не использовал, можно считать его новым.


Я подумал, что будет неплохо отдать им этот меч, поскольку я подумываю сделать себе новый меч-голем из орихалка, не говоря уже о том, что у меня теперь есть Сонный Меч Сиеста.


"Нн, подождите. Одного меча для вас двоих будет недостаточно... вот еще один."


Сказав это, я вынул запасной меч-голем из моего [Хранилища] притворившись конечно что достаю его из сумки. Этот был типа ножа, который я сделал для Мяса в качестве запасного, но поскольку из братьев Узо и Музо один мечник а второй разведчик, им будет в самый раз. А для Мяса я тоже сделаю новый.


"Вы уверены?"


"Ага, думаю это можно считать моей благодарностью за то что вы выполнили свое обещание."


"Тогда я с благодарностью приму его...!"


В любом случае мне он достался бесплатно.


И вот, братья Узо и Музо покинули гильдию, продолжая при этом качать головами как китайские болванчики. Похоже они отправились выполнять очередное задание, какие трудолюбивые парни.


"Господин, не лучше ли было дать им взамен какую-нибудь мелочь?"


"Все в порядке. Спящий Меч Сиеста стоит того."


"... Ладно, если Господин говорит что все в порядке, стало быть так и есть..."


Хмм? Я внезапно кое-что понял, в сочетании с моим умением [Сопротивление Затемнению] этот меч будет весьма сильным в бою?


... Наверно мне стоит угостить их едой А-ранга, когда они в следующий раз придут в нашу гостиницу.
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Глава 199. Экстра: Выполненное обещание.



Узо и Музо вошли в новое подземелье в поисках магического меча.


Это место было под покровительством Короля Демонов. Здесь было ещё много неисследованных подземелий и среди них были подземелья, содержавшие магические мечи.


"На этот раз мы немного безрассудны, да Узо?"


"Возможно, Музо."


Крайний срок, который они установили, неумолимо приближался.


Они должны найти магический меч и вернуться. Конечно же они не собирались нарушать собственное обещание, но магический меч все ещё не был найден.


Поэтому, даже несмотря на то, что это было немного безрассудно, они пришли в это место, а им навстречу шел монстр выглядевший весьма сильным.


Это был белый волк, причем ростом выше человека. Если они правильно помнили, его называют Фенрир...? В любом случае, они с первого взгляда могли сказать, что он очень опасен. Поэтому, комната в которую они сбежали хоть и была безопасной зоной, но также являлась и тупиком.


"Похоже мы здесь застряли? Узо."


"Другого пути наружу нет... похоже, что мы в ловушке? Музо."


"Что делать будем? На этот раз у нас запасено еды где-то на месяц."


"Урок не прошел даром, да, Музо?"


"Возможно, за месяц что-нибудь да случится? Попробуем подождать."


"Возможно."


С тех пор прошло три дня, но Фенрир все ещё был здесь.


Они ели консервированные продукты, на что уходило совсем немного времени... так что времени у них было навалом.


"Эй, интересно, если мы попытаемся напасть на него находясь в безопасной зоне, это сработает...?"


"Было бы замечательно. Но люди говорят, что в таком случае безопасная зона будет аннулирована, Музо."


"Это плохо."


Поскольку заняться им в любом случае было нечем, братья Узо и Музо решили сыграть в кости. Они уже знали, что подготовить заранее что-нибудь для того чтобы 'убить время' было хорошей идеей. Кости не занимали много места, так что они великолепно подходили для авантюристов, которым приходится таскать с собой много чего другого.


"Пять фишек, я бросаю вторым, Музо."


"Тогда я добавляю ещё фишку сверху и буду бросать первым... Бросаю!"


"Бросаю!... Проклятье, глаза змеи!" (две единицы)


"А у меня четыре выпало. Победа за мной, Узо."


Братья обменивались туда сюда небольшим количеством медных монет. Они были ограничены тем, что было у них под рукой, поэтому не ставили серьезных сумм. Вместо этого у них была обычная игра, в которой роль фишек играли настоящие монеты.


После окончания, они делили пополам свои выигрыши и начинали новую игру. После множества игр, они не знали кто сколько раз проиграл или выиграл. Вот так они проводили свое время.


"Тем не менее, мы застряли в этой комнате. Это как с тем магическим мечом."


"Даже не напоминай мне об этом..."


"На этот раз у нас по крайней мере есть еда. Не знаю, придет ли на этот раз помощь."


От скуки, Узо начал исследовать комнату.


В этот момент, из его кармана выпала кость.


Клинк, клинк... покатившись по полу, она остановилась, показав шесть очков.


"...Как насчет того, чтобы подождать ещё шесть дней? Если за это время никто не придет на помощь и эта штука не уйдет, мы попробуем на неё напасть."


"Ага..."


Затем он наклонился, чтобы подобрать кость.


Цвет каменной плитки в этом месте был другим. Это было незаметно, если не смотреть с близкого расстояния, но Узо увидел, что цвет пола в этом месте немного светлее.


Когда он постучал в этом месте по полу, звук был такой как будто там пустота.


"Музо, там что-то есть."


"Хах? Что такое?"


Он воспользовался кинжалом чтобы поддеть напольную плиту. Когда он сделал это, они увидели меч. Они также увидели, что в него был инкрустирован магический кристалл.


"Ооо! Мы сделал это, это же магический меч!"


"Мы смогли, Узо!... Теперь выход не откроется, пока мы не положим его обратно?"


"Вряд ли. Это место не такое как то подземелье, Музо."


"Согласен... какого же типа этот магический меч?"


"Без понятия. Давай вольем в него магической силы и посмотрим?"


Музо поднял магический меч и наполнил его магической силой.


А затем они рухнули.


"Э-эй!? Музо... фуваах... что за ерунда...?"


"Аах... я в порядке, просто супер... устал...?"


По-видимому, меч обладал свойством распространять вокруг себя сонливость. Когда они проснулись, Фенрир на другой стороне безопасной зоны продолжал спать.


Это было опасно. Эффект наносился всем без разбора, что означало, что безопасная зона отменилась... нет, если этот сон был расценен как атака, безопасная зона больше не была безопасной.


"Эй, почему бы нам не ударить по нему, пока он спит?"


"Даже не думай. Я не знаю сколько он ещё будет спать, но если мы не покончим с ним одним ударом, он проснется. И тогда нам крышка, Музо."


"Ты прав. Узо."


... И тут Узо на что-то наступил.


[Гурууу!]


Фенрир завыл.


Они сбежали в безопасную зону, держа наготове свое оружие.


"Эй, Узо... не наступай ему на хвост!"


"Да, прости за это..."


В любом случан, Фенрир уже проснулся и пялился на них... Безопасная зона похоже ещё действовала. Они облегченно выдохнули.


"...Фу, Музо, что будем делать?"


"... Война на истощение?"


В это же время.


"О, а тут Фенрир... что это он делает?"


Из-за спины Фенрира показался юноша с темно красными волосами. Двигался он спокойно и расслабленно, как будто гулял по саду.


"Эй, это опасно!"


"Нн?... А, авантюристы?"


Он отразил нападение Фенрира, который попытался достать его зубами и когтями. Отброшенный назад, Фенрир проехался мордой по земле.


"Вы ведь не возражаете парни, если я заберу его себе? Все в порядке?"


"Э? Да никаких проблем, хахаха."


Юноша, который был даже меньше их собирался взять на себя зверюгу, как будто это была игрушка. Это было похоже на шутку, но Узо и Музо в данной ситуации могли только стоять и смотреть на это.


Спустя несколько минут, Фенрир, который так пугал их своим видом, повалился на землю весь покрытый ранами.


"Отлично, он жив. Захвачен живьем, вот удача... А, точно. Ну правда, этот Дед приказал нам сделать что-то настолько хлопотное."


Юноша разговаривал со своим мечом. Тот полыхал огнем, так что это несомненно был магический меч.


Однако, говорить с собственным магическим мечом... ну, возможно где-то есть и говорящие магические мечи?


"На сегодня должно быть достаточно... Парни, вы же не собираетесь мне мешать?"


"А, нет, даже не думали."


"Что вы такое говорите, вы же нас спасли! Ха ха ха."


"... Вот как? Ну тогда я пойду."


Сказав это, юноша ушел тем же путем каким пришел. Однако на этот раз он тащил за собой за хвост полуживого Фенрира.


"Мы смогли выжить, Узо."


"Ох, мы же забыли его поблагодарить... в следующий раз надо будет непременно выразить ему нашу признательность, Музо."


Они не знали насколько силен этот человек, но то что он обладал большой мощью сомнений не вызывало. Они ничего о нем не слышали, но если это авантюрист, его имя вскоре засияет. Так что вполне ожидаемо, что они хотели выразить ему свою благодарность при следующей встрече.


А пока, поскольку Фенрир им больше не угрожал, они могли вернуться в Столицу Империи Раверио практически невредимыми.


Возвращаясь из подземелья, они несли с собой магический меч.


... Теперь они наконец могли предстать перед Кемой. У них наконец был магический меч.


"Мы наконец добыли магический меч..."


"Но у этого меча есть недостаток... его будет сложно использовать. Может последний раз был совпадением? Давай попробуем его оценить, Музо."


"Согласен, отнесем его в магазин. Если мы его продадим, то возможно сможем купить другой магический меч, если добавим наши сбережения."


В результате оценки выяснилось, что его эффектом было вызывать сонливость у всех кто находился вокруг. И его согласились купить всего за одну золотую монету... Эта цена была неплохой для нормального меча, но для магического меча она была очень низкой.


"Может мы сможем продать его с учетом его сонного эффекта, Музо?"


"Ну да... люди обычно для таких целей покупают свитки [Сна]. Но в отличии от этого меча, свиток [Сон] позволяет указать цель."


"И он будет бесполезен для того, у кого нет магической энергии. И держать под рукой оружие когда собираешься заснуть дополнительно увеличивает опасность если ты не знаешь как им правильно пользоваться, так что аристократы тоже не захотят его брать."


"Он бесполезен. И цена тоже никакая... скорее следовало бы ожидать подобную цену. Хааах."


Он вздохнул.


Он думал что они смогут купить новый магический меч если выручат за этот хорошие деньги и добавят свои сбережения, но похоже им это не удастся... Они могли купить только какой-нибудь паршивый магический меч, с недостатками как у этого.


"Может нам удастся купить магический меч без недостатков если мы ещё немного поработаем и возьмем денег в долг?"


"Может быть... давай проверим высокооплачиваемые задания в Столице Империи?"


Временно отложив вопрос с продажей магического меча, они пошли в Гильдию Авантюристов Столицы Империи.


Там им удалось найти не очень сложное высокооплачиваемое задание и они решили его взять.


Однако, стоило им принять это задание, как они столкнулись с неожиданным человеком.


"Хах, это же Кема? Что вы здесь делаете?"


"Хмм? А вы кто?"


Это был Кема, человек что спас наши жизни. Однако, казалось что он их забыл.


Помощь другим людям для него вероятно ежедневная рутина. Как он мог при этом помнить всех и каждого, кроме того это могло означать, что он не ожидает награды.


Еще раз убедившись насколько великим человеком был их благодетель, они решили во что бы то ни стало отплатить ему за доброту.


Судя по его словам, подземелье сильно изменилось.


С тех пор прошел уже год. Да, срок истекал.


"А, эмм, Кема. Есть кое-что, за что нам придется извиниться."


"Мы сказали, что добудем новый магический меч и отдадим его вам в течении года, но, ухх..."


Им было неловко за свою бесполезность, но Кема похоже понял их. А затем...


"Вы про магический меч? Не переживайте на этот счет, я не против подождать ещё год."


Сказать это так легко, похоже он вообще не беспокоился о награде за спасение людей. В качестве оправдания, они проговорились о магическом мече, который у них был, несмотря на то, что у него был недостаток.


"Хорошо, я хочу на него взглянуть. Быстрее, доставайте его, быстрее!"


Сказав это Кема взял в руки магический меч чтобы рассмотреть его. Затем он даже вынул его из ножен, чтобы проверить его недостаток.


"Я никогда раньше не видел такой чудесный магический меч. Меня он устраивает. Нет... я просто счастлив!"


... Он и вправду хотел этот магический меч.


Магический меч с таким недостатком. Магический меч, ради которого Узо и Музо рисковали своими жизнями.


"Кема...!"


"Он мне нравится. Могу я его взять?"


Он и вправду выглядел счастливым. Точно, для него это скорее всего был меч, который [они добывали целый год]. Нечто, что они получили чтобы сдержать свое обещание, и это его радовало.


"Им немного попользовались, но вот. Держите."


"Господин Кема, это..."


"Это точно такой же меч, как тот из-за которого вы ребята оказались в [Ловушке Жадности]."


Они могли ожидать чего угодно, но он дал им магический меч который висел у него на поясе, как будто он менялся с ними.


Более того, это был магический меч с улучшенной остротой. У него не было никаких недостатков.


Более того, он дал им ещё один потому что их было двое.


"Вы уверены?"


"Ага, думаю это можно считать моей благодарностью за то что вы выполнили свое обещание."


Он что, святой?


Они не только смогли вернуть свой долг благодарности, но и получили ещё один.


Каким-то образом все закончилось тем, что они получили два магических меча взамен одного.


На этот раз у них ничего не просили взамен, но они несомненно вернут этот долг.


"Значит, Деревня Голен?Похоже что Кема стал Главой Деревни, Узо."


"Остепениться и работать на благо деревни не так уж плохо, Музо."


Теперь им не нужно было покупать магический меч, поэтому даже учитывая дорожные расходы у них было достаточно средств.


Братья Узо и Музо решили завершить задание которое они только что взяли и отправиться в деревню.
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Глава 200. Новые Работники.



Сонный Меч Сиеста теперь в списке именованных монстров. Я был беспечен. Похоже магический меч является монстром.


Я уже вернулся в наше подземелье, [Пещеру Желаний]. Время от времени я разумеется поглядывал что у нас происходит, но времени прошло достаточно много. Надо снова проверить что и как. Поспав день, я позвал Реи.


"Могу я посмотреть что у нас происходит?"


"Да, хозяин."


Во-первых подземелье.


На верхних этажах как обычно оттачивали свое мастерство авантюристы D-ранга, в то время как С-ранги заходили в подземелье в поисках Железных Големов. На данный момент, было неразумно полагаться на магические мечи големы.


Даже если комнаты загадок больше нет, спускаться вниз по спиральной лестнице теперь стало зрелищным способом распрощаться с жизнью... Нн? Теперь здесь полным полно ловушек. Откуда взялись места в которых из стен вылетают копья?


"А, в область складов пробралось довольно много авантюристов, поэтому я их и добавила."


"Хмм. Неплохое решение. Будет неприятно, если слишком многие из них получат магические мечи."


Получается именно Реи их добавила? Она проделала большую работу.


"Сколько людей добрались до области складов?"


"Восемь команд. Одна из групп была ликвидирована на спиральной лестнице, четыре команды просто проверяли Специальных Големов, а магические мечи заполучили оставшиеся три команды, три меча были каменными и три железных, итого шесть мечей. За пределы складов ни одна из групп не вышла."


Так значит одна из групп была полностью уничтожена? Мои соболезнования, и спасибо что посетили наше подземелье.


Значит выпущено шесть мечей за месяц... вроде нормальный темп? Надо будет их позже пополнить.


"Гостиница?"


"Сейчас у нас пятеро сотрудников, мы получили ещё двоих новых людей, в целом же ничего не изменилось. Количество клиентов за месяц не претерпело больших изменений."


Значит проблема с новым персоналом все же решена. Два новичка теперь работают в гостинице. Похоже они проживают в гостинице, но вероятно я должен расширить общежитие для персонала? Битва Подземелий закончена, так что станет немного поспокойней.


"Кстати говоря, какого рода монстры наши новички? У обеих есть немаленькие уши, так что они звериного типа, как Миша?"


"Эмм, они не монстры. Они зверолюды."


... Зверолюды? А их можно призвать за ОП?


Исключения вроде меня могут быть призваны через лотерею, но это не сработает с немонстрами (Теми, что Рокуко называет 'человеками') или зверолюдами.


По крайней мере, их нет в моем каталоге. Я не думаю, что Реи может призвать что-то, что я, Хранитель Подземелья, призвать не могу...


"Как ты смогла призвать их за ОП?"


"А, я не использовала ОП. Я прикормила и наняла проходивших мимо авантюристов зверолюдов. Я пошла по вашему любимому пути, достижения максимального результата за минимальные деньги."


Реи сказала это с довольной улыбкой на лице.


"Хмм. Иными словами, они не подконтрольны подземелью?"


"Так и есть, а это проблема?"


... Ещё бы это не было проблемой!


"Нет, подожди-ка. Почему я об этом ничего не слышал?"


"Эээ, но я получила разрешение от госпожи Рокуко."


"Серьезно?... Я с ней потом поговорю... ну, ладно. Не станет ли проблемой их неподконтрольность подземелью?"


"Они занимаются исключительно гостиницей, так что они временно наняты через Гильдию Авантюристов. За последние две недели проблем не возникло."


Тогда все в порядке... наверно?


"Мы должны будем просто сообщить в гильдию если они вызовут какие-либо проблемы, так что нам придется разбираться с ними только если наш секрет раскроется. Никаких проблем."


"Ох, как разумно..."


Способность решать дела такими неожиданно жесткими методами, Реи для нашего подземелья настоящий подарок. Обычно подобные решения принимал я, так что теперь мне будет поспокойней.


Я сел и продолжил.


"Как ты распорядилась 50000 ОП которые я тебе дал?"


"Э? Это... кроме добавления дополнительных ловушек, все остальное пошло на моё улучшение."


"...А? Усовершенствование?"


"Да. Моё усовершенствование. Это усилит боевую мощь подземелья."


Подождите. Эти ОП предназначались для призыва новичков...


... Но у нас теперь есть новички, хоть они и работают у нас по найму, так что полагаю Реи имела право использовать оставшиеся средства как пожелает?


Хмм, я немного обеспокоен что она использовала их для своего усиления, но это же Реи. Пусть так и будет.


"Вот как? Как дела у Кинуи и Неруне?"


"Кинуя работает над расширением её кулинарного репертуара. Неруне поглощена изучением магических печатей. Она все ещё взволнована магическими инструментами которые вы ей дали."


Кинуя покупает рецепты блюд за свою зарплату, а Неруне взволнованно говорит с Кантрой о магических печатях. Похоже что они обе живут полноценной жизнью.


Что касается Реи, похоже что она счастлива что я свалил на неё свою работу. Здорово что она настолько лояльна.


Я услышал достаточно, так что решил пойти повидаться с Рокуко.


Естественно чтобы поговорить о новичках.


"Эй, Рокуко! Могу я с тобой поговорить?"


"Что такое? Тебе не терпится залезть под Божественное Одеяло?"


"Сон это сон, а работа это работа. Я про новых людей, которых мы наняли."


"Э, чего ты вдруг вспомнил о них спустя столько времени?"


Это для тебя 'спустя столько времени', а я об этом впервые слышу.


"Они были наняты через Гильдию Авантюристов. Реи предложила, и я подумала над этим."


"Но что если секрет нашей гостиницы выплывет наружу?"


"А зачем нам говорить сотрудникам нанятым на неполный рабочий день нечто подобное. И к тому же гостиница у нас не подозрительная. Так?"


"Что насчет големов?"


"Это самые обычные Глиняные Големы которых призвал Кема. И ты периодически пополняешь их магическую энергию, в этом нет ничего странного."


"Что насчет готовки?"


"Готовкой занимается Кинуя. Сейчас мы очень редко покупаем еду за ОП, и хотя ингредиенты заказываются за ОП, со стороны это выглядит так, как будто мы берем их со склада и из [Хранилища]."


"Горячий источник..."


"Работникам на неполный день доверена работа у стойки и обслуживание посетителей в столовой. Уборка делается с помощью [Очистки] и хобби Кинуи, а горячая вода получается от [Какого-то магического инструмента]. А, и устройство регистрации тоже."


Хах? Как так... Рокуко задавила меня логикой? Мне нечего ей возразить.


Похоже что работники на неполный день проблем не вызывают. Кстати, может действительно будет лучше нанять ещё работников со стороны и сосредоточиться на подземелье?


"Кстати говоря, мы включили еду и проживание работников в их зарплату. Мы немного платим гильдии за посредничество, но по сравнению с доходом гостиницы, это мелочь."


... Рокуко в последнее время сильно выросла.


"Кстати говоря, а собеседование они проходили?"


"Ага, со мной, Реи и Ичикой. Кстати, я и тебя хотела позвать, но ты спал."


Насколько я помню, Рокуко действительно возвращалась сюда во время этой суматохи с Битвой Подземелий.


И кажется, мне об этом что-то говорили...


... Хмм, возможно мне тоже стоит с ними поговорить?


"Можешь их позвать?"


"Э? Эмм, ладно, сейчас наверно можно. Они как раз заканчивают в это время."


"В таком случае, пригласи их для собеседования."


"Поняла. Я скажу Реи. Только не усни пока будешь их ждать."


Рокуко связалась с Реи.


Учитывая все прочее, эти работники... что они за люди? Я вроде как их работодатель, надо быть построже... Ох, что-то я разволновался.
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Глава 201. Собеседование.



В дверь кабинета владельца, где я ждал, постучали.


Похоже что временные работники прибыли.


"Войдите."


Когда я дал им разрешение войти...


"Прошу прощения!"


"Прошу прощения."


Дверь довольно резко распахнулась и вошли, собака с... кроликом? Я не совсем уверен, но у одной были коричневые волосы, большие сиськи, стоячие звериные уши и одета она была в спортивный костюм (пп: и да, это тот самый анимешный костюм из футболки и блумеров), а вторая того лучше, блондинка с собачьими ушками в очках и та-дам, белом медицинском халате. Оба её уха были покрыты белым мехом.


Они уже сменили костюмы горничных, которые были рабочей одеждой в гостинице, но что с их текущими костюмами? Они из какой манги сбежали?


"... Вы двое неплохо выглядите."


"Чууу! Эта одежда просто супер удобная, нигде не жмет! Нашли в подземелье!"


"Ага, у меня тоже самое. Очень удобно и функционально. Если бы я покупала такую в Столице Империи пришлось бы потратить несколько золотых."


А, точно, я кажется клал нечто подобное в сундуки. Спортивная форма, медицинские халаты, очки, такого рода штуки. Я и не думал что кто-то на самом деле будет их носить, но по факту, в Столице Империи продаются вещи такого рода... э? Подождите. Почему у меня вдруг по спине холодок пробежал?


Хм, ладно, проехали. Это наша первая встреча, так что я должен сначала представиться.


"Я Кема, Глава этой Деревни, а ещё я работаю секретарем у владелицы гостиницы. Прошу прощения, что не участвовал в собеседовании несколько дней назад, у меня в это время было несколько неотложных дел. Эмм, прошу прощения, как вас зовут?"


"Я Сетсуна, борец. Вы выглядите уставшим?"


"Я Наюта, алхимик. Рада познакомиться, Глава Деревни. Не хотите ли таблеточку которая позволит вам работать двадцать три часа в день?"


... Что это за дьявольское снадобье? Нет конечно! К тому же, разве это не вызывает привыкания?


"Это всего лишь питательные напитки, у них нет побочных эффектов. Энергетический напиток для концентрации и напиток выносливости, для выносливости. Эффекты у них послабее чем у зелий, поэтому восстановление не столь заметно, но по соотношению цена качество они превосходны. Кто угодно может использовать алхимика с несколькими умениями для этого."


Звучит злобно. Во всех смыслах.


"Посмотрим, вы двое авантюристы? Почему вы здесь?"


"Мы пришли сюда!"


Я не о том.


Когда я сдержался и промолчал в ответ на немедленный ответ Сетсуны, заговорила Наюта.


Наверно будет лучше послушать её объяснение.


"Эмм, я в группе с моей сестрой, но изначально мы хотели пройти мимо и отправиться в Сиа. Потом, когда мы попали в деревню, она оказалась больше чем мы думали. Подземелье оказалось неожиданно хорошим, так что мы решили подзаработать. Как видите, нам удалось достать неплохие вещи."


Похоже что внезапное изменение планов для авантюристов обычное дело. Не многие планируют свои действия. Если они видят что где-то можно заработать деньжат, они тут как тут. Если же нет, то ищи свищи ветра в поле.


Очень неопределенный график.


"...Хмм. Так вы сестры? Вы не похожи друг на друга."


"Моя сестра и я от разных отцов. Мы сводные сестры... Я была бы благодарна, если бы вы не слишком расспрашивали нас о наших семейных делах."


Сестры от разных отцов... Похоже прошлое у них непростое, вероятно лучше не касаться этой темы.


И кстати, в отличии от светлых, похожих на золотого ретривера волос Наюты, у Сетсуны волосы темные, как у настоящих зверей.


"Кстати, хотя я зверолюд собачьего типа, моя сестра наполовину собака наполовину кролик. Обычно, у зверолюдов родители одного вида, но изредка, рождаются и метисы."


"Собакроль. Я редкая смешанная порода!"


Сетсуна повернулась и показала свой хвост. Он действительно напоминал нечто среднее между собачьим и кроличьим.


Зверолюды смешанных пород. Такие тоже есть? Теперь, когда она об этом упомянула, я действительно мог увидеть роскошный хвост Наюты даже спереди, а вот пушистого хвостика Сетсуны я не видел, пока она не повернулась.


Интересно, может ли из кота и пса получится котопес, или из льва и тигра лигр...


И вот ещё меня очень интересует, получится ли из ежа и ужа колючая проволока?


"Ничего если я спрошу, почему вы двое стали авантюристами?"


"Чуу, Наюта ты скажи."


"Собственно не о чем рассказывать. Наша деревня была уничтожена монстрами. Обычное же дело, да? А, вы должны быть осторожны с черным волком."


"Черный волк? Он приходил прошлой зимой. Не знаю, придет ли он снова."


Наюта нахмурилась, поправив очки чтобы скрыть это. Будь здесь Рин, вероятно разыгралась бы сцена, в которой они мстят в подземелье.


Не знаю чем все закончится если подобное произойдет.


"Итак, что вы думаете о работе в гостинице?"


"Просто великолепно! Столько вкусняшек, и у нас даже есть время спускаться в подземелье."


"Мы будем благодарны, если вы решите нанять нас на некоторое время. Тут есть разные редкие магические инструменты добытые в подземелье, которые мне, как алхимику очень интересны. Вы же оттуда получили регистратор и массажное кресло, да?"


"Ага. Я не возражаю чтобы вы продолжили работать, но если хотите, вы можете быть наняты на постоянную работу и даже поселиться в деревне. Тут не так много молодых женщин авантюристок, жители деревни будут вам рады."


В данный момент соотношение мужчин и женщин в Деревне Голен, примерно семь к трем. И это включая нашу гостиницу.


Начнем с того, что большинство авантюристов мужчины. Есть люди, которые переехали сюда из Сиа вместе с женами, но я как Глава Деревни вероятно должен сделать все возможное, чтобы жители могли найти себе пару.


"Звучит неплохо, еда здесь прекрасная. Что думаешь, Наюта?"


"Хорошо, я подумаю. Это место может стать нашей постоянной базой."


Я не ожидаю много, но похоже они не против.


"Кроме этого, у вас есть вопросы или пожелания? Например повышение зарплаты или ещё что-нибудь?"


"Бесплатная еда и проживание вполне достаточны для нас... Моя сестра довольно много ест, так что это очень нам помогает."


"Чууу, мне стыдно. Простите свою глупую сеструуу..."


"Да, да. Я вот хотела бы спросить... Куро, кто она? Элитный убийца? Ах, эмм, вам не надо отвечать если это может поставить под угрозу наши жизни. Просто мне стало немного любопытно, у нас одинаковые уши. Удивительно что она в таком возрасте способна сражаться с нами."


"Куро супер сильная! Она все ещё растет, в будущем она несомненно станет А-рангом!"


"Ааа, ну да. Ну, я и сам этого не знаю."


Происхождение Куро, Мяса Черный Пес, неизвестно даже мне, её хозяину. Я только знаю что она зверолюд собачьего типа. Судя по цвету её волос и глаз, я думаю в ней есть примесь крови героя.


В любом случае, сейчас она приносит нам по 160 ОП в день. А это почти вдвое больше чем 85 ОП Гозо, который в нашей деревне представитель авантюристов. Одно это уже дает понять насколько она необычна. Как это у неё получается? Она самородок?


"Точно, я же не спросил какие у вас ранги?"


"Мы обе С-ранга. Думаю что наша сила на уровне В-ранга. Мы просто пока не сдавали экзамен."


"Аристократы, это люди с кучей проблем и хлопот. Придется платить кучу налогов после становления В-рангом, так что проще оставаться С-рангами и не париться. Особенно зверолюдам, есть довольно много стран которые это раздражает."


Так вот оно как. Похоже я начинаю понимать почему так много авантюристов С-ранга.


После этого, интервью превратилось в легкую беседу, и через некоторое время мы закончили.


Пустоголовая... то есть беззаботная Сетсуна и собранная Наюта.


Они обе необычные, во всех смыслах, но они дополняют друг друга как сестры. Могу сказать что они хорошие сестры.


Тем не менее по результатам этого интервью, я усилил бдительность по отношению к ним.


"Эта Сетсуна... её старшая сестра избегала моих вопросов."


Когда я спросил почему они пришли, она ответила что они пришли. На Японском легко перепутать и неправильно понять. Но на Английском, между 'почему' и 'как' большая разница.


Такое возможно в этом мире.


Я спросил об этом Рокуко.


"Если подумать, это действительно был странный ответ."


Итак, кто эти сестры?
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Глава 202. Загадочные Сестры.



Наши временные работники загадочны.


После собеседования, я понял это наблюдая за ними.


"Старшая сестра, её ежедневный доход в ОП... 0...!?"


Это как гром среди ясного неба.


Ежедневный доход в ОП это своего рода мера силы, и средний авантюрист С-ранга приносит где-то 50-70 ОП. В частности, если они обладают умениями, это число даже выше.


И поэтому её 0 ОП я раньше видел только у людей связанных с подземельями, вроде меня, Рокуко и Хаку, или у тех кто вообще не обладает боевыми способностями, как у Мяса когда я впервые её подобрал.


Однако, я думаю, что это может быть действием какого-то неизвестного мне умения.


Младшая сестра, Наюта, 85 ОП... Примерно как у Гозо. Она сказала что алхимик, так что возможно у неё есть пара умений. И кстати, Ичика прыгнула с 60 ОП до 75 ОП, после того как изучила умения.


"Вау, я и не заметила. Как и ожидалось от Кемы, ты обращаешь внимание на разные вещи."


"Эй, не упускай из виду подобные вещи."


"Но какой смысл смотреть на индивидуальные ОП?"


"Это неплохой способ измерить силу противника, поняла?"


"Ууу, я поняла! В следующий раз буду внимательней."


Однако... у младшей есть ОП? Хммм.


Я не понимаю почему у второй 0 ОП, но бдительность по отношению к ним надо сохранять. Особенно к старшей.


"Эй, Кема. Возможно ты что-нибудь узнаешь, если превратишься в Сетсуну?"


"... Хах. Ну давай попробуем, [Супер Трансформация]."


Лучший способ узнать противника, стать им. Поэтому, я использовал [Супер Трансформацию] чтобы превратиться в старшую из сестер, Сетсуну.


Ох, а у неё тяжелая грудь. Так глубоко.


И всегда есть такое чувство несоответствия внизу, когда я превращаюсь в женщину... но на этот раз этого нет... нн?


...


Он там!? Нет, чего? Он там!!


Ух? Что за черт? Что происходит? Трансвестит? Нет, грудь настоящая...


...


...!?


Когда я проверил ещё раз, там была мужская штука и женская штука.


Чего?


Что же это? Нет, точно...


Гермафродит?


Даже пол у неё ни то ни другое. Хотелось бы верить, что это всего лишь недостаток [Супер Трансформации]... Однако, вероятно будет лучше считать это реальностью, после внимательного взгляда на человека и использования [Супер Трансформации] сходство должно быть детальным.


"Возможно... в этом мире гермафродиты обычное дело?"


"Нет, эмм... Любопытно. Вероятно они редки?"


Мужчины и женщины которых я встречал до сих пор, определенно были или тем или другим, но я никогда не заходил достаточно далеко, чтобы проверять что, у них между ног. Кроме того, я бы подумал что Сетсуна тоже женщина, если бы не проверил это подобным образом. На её блумерах даже не было бугорка.


Вы же не станете специально проверять?


... Вот Рокуко определенно женщина. Это единственное в чем я уверен, это просто Рокуко...


"Все в порядке, у Мяса, Ичики, Реи и остальных там ничего не растет."


"Эээ. Спасибо?"


"Эмм, пожалуйста?"


Закончилось все тем, что я получил информацию, которую и хотел и не хотел знать.


Что ж, подытожим что мы знаем о Сетсуне.


- Возможно понимает Японский.


- 0 ОП в день. Или связана с подземельями, или имеет неизвестное умение?


- Гермафродит.


Всё.


И теперь их личности стали ещё более загадочными.


Я даже не знаю, настоящие ли они сестры. Скорее, это нормально что они сестры...? А, ладно.


Даже эти Узо и Музо братья, несмотря на то что они даже не родственники. Старшая из сестер гермафродит, но это вероятно нормально?


Тем не менее, какова их цель? Даже после превращения я этого не знаю.


Я попробовал превратиться после предложения Рокуко, но это изменяет только форму моего тела. Это не дает мне чужие воспоминания... Неизвестно, будет ли это происходить после повышения уровня умения.


Что мне теперь делать?


... Пока будем ждать и наблюдать.


Да, обычное Японское сохранение статус кво. Просто отложить проблемы. Если проблема со временем разрешится сама собой, лучше вообще туда не лезть.


Чего? Говорите, проблемы могут расти? Постарайся изо всех сил, будущий я.


"... Хмм, ладно. Просто понаблюдаем за ними пока. Они могут решить что собеседование дает им шанс, и что-нибудь предпримут."


"Лады. Я их нанимала, так что и ответственность тоже возьму на себя!"


Не знаю как она собирается брать на себя ответственность, но пока, я решил пойти спать после того как отменил превращение.


Вернувшись в свою комнату, я повалился на футон и вызвал Сонный Меч Сиеста!


... Уснул я через десять секунд.


*


Будучи обеспокоенным, я решил лично посетить таинственных сестер. Вместе с Мясом, в качестве телохранителя. Наюта, младшая, сидела в приемной. Что касается проблемной старшей, судя по карте она спала в своей комнате.


Когда я подошел к Наюте, она поклонилась и поприветствовала меня... Похоже она читает какую-то книгу.


Она на работе, но использует чтение чтобы скоротать время пока нет посетителей.


"Салют, как дела?"


"Ничего особенного. Как обычно все хорошо."


"О? Что читаешь?"


"Коллекцию магических печатей высокого класса. Видите?"


Наюта открыла книгу и показала мне.


Коллекция магических печатей была похожа на книгу с поэмами. По одной магической печати на каждом развороте... Время... стоп... подпространство. Хмм. Эффекты напоминают [Хранилище]. Правда половина из них отсутствует.


"Хмм. Тут нет ни заметок ни комментариев?"


"...О? Глава Деревни интересуется магическими печатями?"


"Нет, это Неруне нравятся подобные штуки. Она была бы счастлива прочитать это."


"На самом деле я уже одолжила ей книги с печатями элементарного и среднего класса, которые у меня были."


В таком случае прими мою благодарность. Диапазон наших стратегий все шире и шире.


Кстати, магические печати элементарного класса легко проанализировать, средний класс требует комментариев об их использовании. А эти печати высокого ранга, просто нарисованы, даже не написано для чего они предназначены.


"А что делает эта магическая печать?"


"Я не уверена, но судя по магическим символам... это [Время], это [Продвижение], это [Разделить]... так что полагаю, это перевертыш или что-то в этом роде."


"Хмм? ... Правда что ли?"


Символы на которые указывала Наюта были соответственно [Время], [Стоп] и [Подпространство]. Она ошибалась называя их, но у меня не было причин её поправлять.


"Однако, бывает так, что бессмысленные символы добавляются специально, чтобы сохранить эффект в секрете. Вот например, этот выглядит как [Продвижение], но на самом деле может означать и прямо противоположное, поскольку кусок его отсутствует. Часть которая различает оба этих символа отсутствует, так что я не могу сказать точно."


А, так вот оно как...? Магический Перевод, ты даже можешь восстанавливать недостающие части? Ты невероятен.


"Вот как? Кажется это сложно."


"Так и есть. Я продолжу, существуют намеки и подсказки об этих отсутствующих частях на других страницах, так что если применить достаточное их количество, возможно объяснить больше частей и..."


Она отпустила меня только через пол часа.


Это был долгий разговор. Кроме того, она всучила мне учебник по алхимии для начинающих... и что, я должен его прочитать и стать алхимиком, что сделает мое время для сна ещё короче? Да ну нафиг.


Наюта оказалась на удивление агрессивным рассказчиком. Ей бы пылесосы продавать. Её имя можно перевести как [Очень Продолжительное Количество Времени] и это определенно отражено в том, как долго она может говорить.


... Сетсуна же означает [Очень Короткий Промежуток Времени], означает ли это, что она говорит кратко?


И вот сбежав от одной сестры, в коридоре я внезапно натолкнулся на вторую, хотя она вообще-то должна спать у себя в комнате.


"О, Глава Деревни? Доброе утро. Хотя уже полдень."


"А, доброе утро. Если вы только что проснулись это не беда."


Она шла по коридору, как обычно в спортивной форме. Её бедра довольно волнительны. Мои глаза так и норовили посмотреть 'туда' но я старался этого избегать. Нехорошо выйдет, если она поймает мой взгляд...


"Это точно! Эй, Глава Деревни, вы сейчас свободны? У нас же ещё не было дружеского поединка. Вы последний."


"Почему? Подожди, что значит последний?"


"Я просила всех авантюристов С-ранга и выше в деревне провести со мной дружеский поединок. И я всех их победила. Я и Гозо просила, но Глава Деревни и остальные имеют С-ранг только в этом подземелье, да? Хотите сразиться?"


"Почему бы тебе не провести поединок с Мя... с Куро? В другой день?"


"Я была бы рада это сделать, потому что она сильная, но я уже сражалась с Куро. Я хочу завершить это место!"


Точно, она не только говорит кратко, но запросто готова использовать свои кулаки?


Я посмотрел на Мясо. Похоже она проиграла, но тоже выглядит мотивированной.


... Я тоже хочу кое-что попробовать.


Что же делать?
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Глава 203. Тренировочный бой.



Я решил согласиться на дружеский поединок.


Я конечно мог отказаться или перепоручить это Мясу, но мне захотелось протестировать костюм-голем в который я записал движения авантюриста А-ранга (Миши).


У Мяса и Ичики свои приемы боя, так что они используют костюмы только для силовой поддержки.


Таким образом, мы пошли на задний двор гостиницы. Разумеется Мясо пошла со мной. У меня нет никакого желания оставаться наедине с двумя загадочными людьми.


"Готова в любое время!"


"Пожалуйста, будь аккуратнее, я вообще-то маг, и в прямой бой обычно не лезу."


Я встал напротив Сетсуны. Меча у меня не было, я использовал для этого боя перчатки. Стиль боя Миши это борьба, так что меч я использовать не могу. Она вероятно умеет пользоваться мечом, но я не видел как она это делает.


Тем не менее, магия это другое дело. После того как я произнес заклинание [Воды], в воздухе повис шар воды.


"Если я буду использовать огонь, это может быть опасно."


"Это дружеский поединок, но я не против если вы не будете сдерживаться."


Сетсуна разогревалась подпрыгивая на месте. Её грудь тоже подпрыгивала вверх и вниз. Выглядит забавно, но это наверно больно?"


"Хорошо, я готова."


"Ага, я приму твой удар."


Сетсуна подняла кулаки. В этот момент я выстрелил водяным шаром.


Я оставил управление телом костюму-голему, а сам сфокусировался на магии. Было немного больно, но я это переживу.


Я атаковал её ударом, думаю меня потом ждет боль в мышцах, но она заблокировала удар тыльной стороной руки, отбив его в сторону. Что касается водяного шара, она разбила его ударом другой руки.


"Эй, разве ты не маг?"


"Это теперь превратилось в битву один на один? Я думаю лучше пропустить часть с перепалкой."


Обычный костюм-голем не способен воспроизвести большую часть Мишиных боевых искусств. Все что он может это более медленно имитировать её движения.


Тем не менее, сейчас, я способен воссоздать примерно 50% Мишиных способностей. Все это благодаря недавно разработанным сочленениям с приминением орихалка.


"Ахаха, Глава Деревни, а вы нечто."


"Думаю я сейчас немного перенапрягаю себя."


Кулак Сетсуны выстрелил к моему лицу. Моя шея резко отклонилась назад, уводя голову из под удара, но такое внезапное движение нанесло мне некоторый урон. Угеех.


Моё тело и сломаться может после такого. Может мне лучше сосредоточиться на компенсации этих резких, безумных движении, а не на использовании магии?


Атаки Сетсуны следовали одна за другой. Нижний удар, крюк, удар слева, удар головой, захват, локоть, джеб, апперкот, нисходящий удар... у меня не было времени даже вздохнуть.


Я был бы выбит первым же ударом если бы не работа ног Миши, очень мне помогавшая.


Урон который я получал от рывков был достаточно мал, так как я уклонялся от ударов с минимальными движениями, гех... уо, я внезапно качнулся назад.


Между нами было небольшое расстояние. Я начал произносить заклинание [Воды] и угех, был прерван. Я не мог произнести заклинание, но мне не хотелось ей показывать что мне это не нужно.Имитация заклинаний тоже неприемлема, так как Сетсуна вполне может это понять.


Я с трудом успел закончить заклинание и выстрелил в неё шаром с водой, но...


"Хо!"


Она с легкостью разбила его.


Я сдаюсь, я ничего не могу сделать. Моя голова в тумане, мне нужно отдышаться.


Воу, у меня темнеет в глазах. Гухаа. Я просто хочу наконец потерять сознание и лечь поспать прямо здесь.


"Х-хах, мы можем остановиться?"


"Эээ? Но я только вошла во вкус."


"Я почти на пре... воах!"


Я потерял равновесие и начал падать назад.


"...Кух."


"Получа...!?"


Я ухватил её за одежду на груди, в то время как она уже размахнулась для удара и напрягшись изо всех сил бросил её через себя.


Бэнг!


Это было так неожиданно и красиво, можно сказать что это был превосходный [Иппон].


... Если подумать, то есть и такие движения...


"Чууу. Вы меня сделали, Глава Деревни. А со стороны выглядело как будто вы падали."


"... Ага. Случайно вышло... Ладно, думаю хватит."


"Я проиграла... впервые проиграла в этой деревне."


"Больше похоже на ничью. Или даже на мое поражение. Я даже пошевелиться больше не могу."


Мое дыхание уже сбилось. С другой стороны Сетсуна полна сил. Более того, похоже что у неё остались козыри. Я имею ввиду она ещё не использовала умения.


Я несомненно помер бы от кислородного голодания если бы мы продолжили. Надо бы поставить на костюм ограничитель или что-то подобное...


Вообще-то я думал в нужный момент проиграть, но не получилось.


Грах. Остается только настаивать на том, что это мое поражение.


"Нет, ты сказала что твоя сила на уровне В-ранга, так что двух мнений быть не может. Это мое поражение, я сдаюсь."


"Нет нет, не ожидала что Глава Деревни в конце сделает такой великолепный бросок, вы сильный."


"Нет нет нет, совершенно очевидно что я больше не могу двигаться, это полное поражение."


"Нет нет нет нет, я проиграла в тот момент когда вы выполнили бросок."


Мы оба валяемся на земле, и все превратилось в бесконечную череду попыток проиграть другому.


... В этом бою, победитель проигрывает!


"О, тогда как насчет ничьи?"


"... Ладно, сойдемся на ничье."


"По рукам! Но я все равно считаю что я проиграла!"


"Черта с два, если кто тут и проиграл так это я! Надо остановиться. А то мы никогда не закончим."


"Ахаха."


В конечном итоге мы согласились считать что это была ничья.


"Хорошая работа. Как и ожидалось от Господина."


"Могу сказать что Глава Деревни силен, но ваша выносливость просто ужасна. Вы получили ранения?"


"Хахаха..."


Приподняв мое тело, Мясо подала мне кружку воды. Я протянул свою уставшую руку чтобы взять её и выпил...


Ахх, замечательно.


По крайней мере я понял что могу использовать большую часть Мишиных боевых искусств. Похоже это меня не убьет.


Разумеется, даже если я буду убит, сейчас я трансформирован в [Себя], так что все будет в порядке.


Надо ли говорить, что я рад тому что в этом не возникло необходимости? Я вообще не собираюсь пробовать умереть.


Кстати, даже если я превратился в самого себя, у меня все ещё были ограничения способностей.


На мои физических возможности это не повлияло, но например свой фирменный ход, [Создание Голема] я использовать не могу. Тоже самое происходит если я превращаюсь в других людей. Я не могу использовать большинство их способностей.


"Эй, Куро. Хотите сразиться? Я проиграла Главе Деревни и теперь на взводе."


"... Принимаю вызов. На этот раз я не проиграю."


Эй, мы же договорились!


Но похоже жалобами делу не поможешь.


Мясо вышла против Сетсуны держа в руках деревянный нож сделанный специально для тренировочных боев.


И высокоуровневый дружеский поединок начался.


Удары, уклонения, пинки, захваты, толчки, броски, взмахи, блоки и разрезы повторялись друг за другом. Все быстро менялось, даже их позиции смещались туда сюда. Когда я думал что они сдвинутся влево, они двигались направо. Когда я думал что они сдвинутся вправо, они внезапно взлетели вверх. Мои глаза устали от одного только наблюдения за ними.


... А ведь я всё ещё не сделал ни одного нового крепления из орихалка для Мяса...


Я собрал и использовал весь орихалк из [Белого Пляжа] на детали для себя, а для Мяса буду использовать орихалк из меча который получил от [Отца].


(Я закончил исследование и разработку во время подготовки к Битве Подземелий, так что могу немедленно приступить к изготовлению.)


Хах? Я недавно тоже так двигался? Серьезно? Не удивительно что у меня голова закружилась.


"Фух! Кия!"


"Кух, но...!"


В этот момент, Мясо взмахнула деревянным ножом, а Сетсуна сломала его ударом кулака.


"Полагаю это моя победа?"


"Кух, я могу продолжать."


Мясо швырнула в Сетсуну обломком ножа, одновременно бросившись к ней у земли, с оставшимся ножом. Раздался глухой звук как будто что-то твердое ударило по телу и они отскочили друг от друга. Сломанный нож брошенный в Сетсуну упал к её ногам.


Что случилось...?


"У-угу..."


"Не повезло. Почти, но не совсем, Куро."


Мясо присела держась за голову руками.


Похоже, Мясо пыталась нанести удар по голени, но вместо этого сама получила коленом по голове. Похоже это больно.


"Я проиграла..."


"Хочешь ещё разок? Я готова повторить столько, сколько захочешь. Я люблю сильных детей, так что давай!"


"Эмм..."


Мясо посмотрела на меня. Я осторожно положил руку ей на голову... Ой, я же не могу сейчас использовать [Лечение]. Ограничения у [Супер Трансформации] довольно жесткие.


"Ладно, я иду в свою комнату. Делай что хочешь."


"... Я тоже пойду."


"Вот как? Тогда ладно, Сетсуна, давай на этом пока и остановимся. Попрактикуешься с Куро в другой раз."


"Муу, невезуха. Сегодня я вас отпускаю, но в следующий раз я непременно выиграю у Главы Деревни!"


"Ну, ты можно сказать уже выиграла. Я устал, так что отправляюсь в постель. Спокойной ночи."


"Это не так! У нас должен состояться правильный бой, спокойной ночи!"


Я помахал Сетсуне и вернулся в свою комнату.


Отменив [Супер Трансформацию], я использовал [Лечение] на себе и Мясе. Аахх, так гораздо лучше.


Сетсуна достаточно сильна. Не знаю насколько сильна Наюта, но в алхимии она разбирается будь здоров.


... Хотелось бы видеть этих сестер на своей стороне. Они не такие безбашенные как Герой или Рин, так что думаю если что я смогу с ними справиться. По крайней мере, надеюсь на это.


Подумаю о том, что с ними делать пока буду спать. Сегодня я сделал достаточно, пора на боковую.


Интересно, смогу ли я воспользоваться божественным одеялом... нет, лучше не стоит. Я мальчик терпеливый. Я не должен использовать предлоги типа боли в мышцах или усталость чтобы залезть под него. И вовсе я не почувствовал на мгновение озноб или что-то вроде этого.
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Глава 204. Подглядывание.



Насладившись схватками, Сетсуна вернулась в свою комнату в гостинице. Наюта уже закончила смену и ждала её там.


"О, Сестричка, снова дралась? Тебе надо использовать [Очистку] или от тебя будет нести потом."


"Эээ? Это так напрягает... ннн. Наюта, давай лучше ты."


"Да да. [Очистка], [Очистка], и ещё раз, [Очистка]."


Она использовала [Очистку], словно водой окатывала. После трехкратного применения она была полностью чистой.


"Сестричка, с кем на этот раз схлестнулась? Куро?"


"Чууу, с Главой Деревни. И теперь я закончила со всеми С-рангами этой деревни! Хотя и проиграла. Техехе."


"... Сестричка проиграла... что произошло?"


Увидев как Сетсуна неловко улыбается, Наюта вопросительно наклонила голову.


Способности Сетсуны соответствовали В-рангу, так что она не могла представить как та могла проиграть С-рангу, более того, тому кто на самом деле был D-рангом в любом подземелье кроме этого. Какой метод он использовал?


"Точно, точно, я проиграла в борцовском поединке!"


"Борцовский поединок? Не армреслинг? От деревенских я кое-что слышала, разве Глава Деревни не мечник?"


"Сам он сказал что он маг. Его выносливость действительно как у мага, но его умения как у первоклассного борца. Он вымотался, выглядел смертельно уставшим но его движения ничуть не изменились, такое ощущение, что его тело знало все движения и двигалось по собственной воле!"


Ощущения Сетсуны как ни странно были весьма близки к правде.


"У него черные волосы и глаза, вполне возможно что в нем течет кровь Героя? Или возможно он сам Герой?"


"Он довольно деликатно реагировал на Сестричкины подколки, так что шансы на это довольно велики. Но тогда получается что за этим рангом он скрывает свою личность? Или он таким образом скрывает свой S-ранг? В таком случае я понимаю почему Сестричка проиграла, он все таки Герой. А у Героев просто сумасшедшая сила и невообразимые умения полученные от бога... Он натренировал свое тело, или это было умение? Если это умение, то какие у него эффекты..."


"Эээ, Наюта? Ты закончила? Скоро начнется моя смена."


"Ой, упсик."


Наюта замолчала, но только для того чтобы набрать воздуха и продолжить дальше.


"... Итак, что насчет магии Главы Деревни? Он же должен был использовать какую-нибудь магию если он маг?


"Хммм."


Сетсуна постаралась вспомнить магию, которую использовал Кема. Он произвел на неё сильное впечатление другими вещами, так что она даже не запомнила, пришлось напрячься.


"Он немного использовал [Воду]. Ну то есть это был дружеский поединок, так что он использовал её только чтобы меня отвлечь."


"Хеех... Тогда мы должны сообщить, что он держит слово? Он определенно знает другую магию. Он не стал бы называть себя магом, если бы знал только одно заклинание так что... ах."


Наюта сообразила что сболтнула лишнего, и решила не продолжать.


"Учитывая что это была случайность, мы наткнулись на довольно интересную находку, не так ли?"


"... Кстати говоря, я думаю что эта девочка Игрушка."


"Куро? Она действительно ненормально сильная для своих лет. Более того, черные волосы, глаза, уши, темная кожа... вероятность того, что она Игрушка очень велика."


"Если это она, что нам делать?"


Наюта ненадолго задумалась.


"... Просто сообщим обо всем и будем ждать дальнейших инструкций. Возможно понадобится добыть больше сведений."


"Мы должны отправить сообщение прямо сейчас?"


"Ага."


Решив пока вести себя осторожнее, Наюта уселась писать сообщение. Сетсуна собралась переодеваться в костюм горничной чтобы идти на работу.


*


Такой вот разговор у них был.


Я попросил Рокуко записать их с помощью меню. Разговор происходил в то время, когда я был вымотанным и спал, так что я смотрю его запись на следующий день.


Я выключил монитор поскольку не имел намерения подглядывать как она переодевалась... о, так запись уже закончилась? Ну да. Рокуко похоже научилась думать о подобных деталях заранее.


Отчет, сообщение... и ждать дальнейших инструкций. Если не считать ту часть про Героев, что такое эта Игрушка? Они сказали, что есть большая вероятность что Мясо была ею, но что это, титул вроде Героя? Или это имя такое? Мясо мало что помнит о своем прошлом... так ли это? Интересно есть ли здесь связь... Ну учитывая её исключительность, это не невозможно.


... Если подумать, я заглянул в содержание письма, но оно действительно выглядело как отчет о деятельности авантюристов, ничего необычного. И даже написано не на Японском.


Тем не менее, я не знаю имени получателя. После того как она закончила, письмо превратилось в птицу и та просто улетела. Почтовый голубь? Похоже она использовала магический инструмент, довольно занимательный.


"Что же делать... что же делать..."


На самом деле, чем дальше, тем меньше я знаю что делать.Чем больше информации мы получаем, тем глубже загадка. Может просто выбросить это из головы и пойти спать?


Я практически завершил свою часть связавшись с ними, так что следующий шаг за ними. И поскольку они тоже ждут инструкций, нам всем придется ждать. Посмотрим что произойдет когда прилетит почтовый голубь.


Я решил понаблюдать за ними через монитор.


После краткого поиска, я обнаружил что Сетсуна обслуживает столики в столовой. Работа у неё простая, забирать талоны на еду у посетителей и приносить им блюда сделанные Кинуей. Похоже она уже освоилась, её широкая улыбка популярна среди гостей.


"Чуу, вот ваш набор блюд D-ранга."


"Ооо, спасибо Сетсуна. Ты занята сегодня вечером?"


"Ахахаха, я подумаю если победишь меня. Хочешь сразиться?"


"Хаха, в этой деревне никто не сможет побить Сетсуну. Даже Куро тебе проиграла, правильно? Я в том смысле, что Куро самая сильная в деревне."


Сетсуна вообще легкомысленно относилась к словам авантюристов, но на этот раз с недоумением наклонила голову набок.


"Э? Разве не Глава Деревни здесь сильнейший?"


"Действительно, Куро не может победить Кему, но это потому что он её Господин."


"Глава Деревни сильный. Я ему проиграла."


"...Хах?"


Обеденный зал буквально взорвался после замечания Сетсуны.


В разговор вмешались другие авантюристы. Они ранее бросали вызов Сетсуне, или скорее это она бросила им вызов, но все они быстро проиграли.


"Эй, постой, то есть это не Кема был побежден, а это он победил Сетсуну!?"


"То есть это не были азартные игры и он тебя не заболтал или что-то в этом роде?"


"Нет, у нас был дружеский поединок. Он сильный..."


"Серьёзно? Кема и сильный? Как два этих слова оказались рядом? Он же только и делает что спит!"


"Вот вы упомянули об этом, а ведь Глава Деревни дальше всех продвинулся в этом подземелье... точно, ходили слухи о том что кто-то тренирует Куро, было такое?"


"Эй, он и вправду победил? Глава Деревни... просто судя по его виду, даже я смогу его победить..."


"Если думаете что я вру, можете спросить у Куро? Она тоже там была."


Все как один повернули головы и посмотрели на Мясо, которая тоже работала в столовой.


Мясо молча кивнула... Тем не менее, даже несмотря на то, что была большая вероятность что Мясо скажет то, что полезно для меня, поскольку это складывалось со словами самой Сетсуны о поражении, достоверность этой новости была высока.


"Ты, ты наверно плохо себя чувствовала, да? Эй, может у тебя как раз были эти дни?"


"Это сексуальное домогательство! Моу, извращуга!"


"Хебогу!?"


Сетсуна от души врезала гостю.


А тот просто улетел в даль.


Думаю удар такой силы для авантюристов не проблема. А случись такое в Японии, вот там это стало бы большой проблемой.


"Ой, прости."


"Н-нет, тут я виноват. Ха, хаха..."


"Я была в отличной форме. После схватки с Главой Деревни я снова сразилась с Куро и победила."


"В следующий раз я не проиграю..."


"Хоох, я готова в любое время!"


Обе подняли подносы и уставились друг на друга.


Похоже между ними даже искры проскакивают.


"Вы двое, у вас что, работы нет?"


Из кухни раздался голос Кинуи, закрывший эту тему.


Тем не менее, слух о том, что я победил Сетсуну мгновенно распространился по всей деревне.


... Черт. Хоть мы и договорились считать это ничьей, она говорит что проиграла...


Однако, Сетсуна так естественно себя вела, не похоже что она задумала что-то коварное. А даже если и задумала, то каковы её намерения? Расследование подземелья? Или расследование связанное с Героями? Или может это связано с [Черным Волком] о котором она говорила на собеседовании...? И кстати, что насчет Игрушки? Она её ищет?


В любом случае, если они передали кому-то сообщение и ожидают инструкций, я потом обязательно что-нибудь придумаю. Возможно.


В конечном итоге, мне оставалось только ждать и наблюдать как все пойдет...
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Глава 205. Некоторые изменения.



Я решил пока оставить таинственных сестер в покое, пускай ждут своих инструкций.


Я подумывал разузнать что-нибудь об этом через Хаку и Онтенту, но в отличии от случая с Рин, на этот раз не было ничего действительно срочного. Лучше уж я сам накопаю информацию, чем буду им должен. Если не принимать во внимание нулевой ОП у кое-кого, есть довольно большая вероятность, что эта [Игрушка] вообще не связана с подземельями.


Поэтому я решил, впервые за долгое время повозиться с подземельем.


Посмотрим что тут у нас.


Прямо у входа начальная зона, потом лабиринт, пустая бывшая зона загадок, спиральная лестница ведущая вниз, в зону складов, после зоны складов путь разделяется на три ветки.


Новая зона загадок ведет на арену а потом в комнату босса, зона лугов это тупиковый путь, и третья это миниатюрный сад для Фени сделанный Рокуко в лучших традициях адского пекла, и ведущий к Огненному Провалу.


Кстати, в комнате босса есть скрытый потолок, там расположена комната ядра. Лаборатория Неруне тоже там, но это другая история.


На этот раз давайте обновим два места.


Во-первых, склады.


До сих пор я их использовал в качестве места для хранения, но вскоре здесь появятся авантюристы, так что это пора менять. Я должен сделать правильный склад в правильном месте, куда никто не придет. [Зона Складов (Настоящая)]. Это будут склады полностью изолированные от внешнего мира, как та человеческая ферма для негодяев, которую я оставил на Рей...


На самом деле она нам уже и не нужна. Мы получаем достаточно большой доход от деревни. Кроме того, она станет ещё более ненужной с той вещью о которой я сейчас думаю.


И вот ещё одна вещь, на которую я должен обратить внимание. Зона загадок. Надо её восстановить. Старая зона загадок превратилась в развалины, после того как там пронесся Рин.


Сейчас здесь никого нет, так что это подходящий случай сделать необходимые изменения. Думаю поставлю здесь трюк, который придумал раньше.


Тем не менее, я не собираюсь строить что-то, что будет препятствовать людям. Я сделаю маленькую комнатку в стороне от коридора, и обставлю все таким образом, чтобы они считали что нашли секретный проход. Причина же по которой она не может быть большой комнатой в том, что она расположилась прямо рядом с [Огненным Провалом]. Вообще есть несколько способов которыми можно описать маленькую комнату.


Это комната для сбора ОП.


Но даже если она и называется комнатой для сбора ОП, я не собираюсь убивать в ней людей. Это будет [Тюрьма]. Там будет несколько клеток, размером с деревенский сортир в каждую из которых может поместиться один два человека. Помещаем сюда людей и их ОП в день будет увеличен в шесть раз из-за эффекта тюрьмы и запирания.


Что же будет делать эта тюрьма, спрашиваете вы? Я попрошу авантюристов войти в неё.


Разумеется нет людей готовых добровольно войти в такую маленькую подозрительную комнатку, так что я дам им награду.


Я компенсирую их ОП деньгами и предметами. Хотя бы небольшую часть.


Если некто в обычных условиях приносит 50 ОП в день, то будучи в тюрьме он принесет 300 ОП. Если они сделают это, я все ещё буду в выигрыше если потрачу 100 ОП на серебряную монету. В результате, я буду получать 10000 Йен в день буквально ни за что. Может мне даже давать им по 50 медных монет, они же там просто будут сидеть и ничего не делать...? На самом деле будет лучше поначалу давать побольше, в честь открытия, так сказать.


*


Закончив с изменениями, я прихватил с собой Мясо и отправился в пробный поход.


Если я сообщу об этом в гильдию, то это не будет ложью, если я на самом деле воспользуюсь этим, так что я должен лично туда пойти.


Если никто не знает как это использовать, то никто не будет этим пользоваться. Той катастрофы с Узо и Музо в испытательной комнате мне хватило выше крыши. Кроме того, на этот раз будет более сложно понять как это работает. Мне надо об этом сообщить.


Разломав стену которая отделяла скрытую комнату, я направился в комнату сбора ОП. Комнаты были выстроены в ряд, как частные туалетные кабинки. Все они были тюремными камерами, но я замаскировал их обычными дверями, чтобы сохранить приватность посетителей.


Более того, хотя все комнаты сейчас свободны, если какая-то из них будет занята, на двери появится красный символ. Прямо как в туалетной кабинке.


"Зайдем внутрь?"


"Да."


Я зашел в камеру вместе с Мясом. Единственные вещи которые были внутри, это два таймера по типу песочных часов и дверь которая сама запирается с помощью механизма. Я также добавил красную кнопку на случай чрезвычайной ситуации, в качестве жеста доброй воли.


Предметы и деньги которые я подготовил заранее, будут падать в окошко выдачи, каждый раз, когда таймер дойдет до нуля.


Что касается размеров оплаты, у нас нет 'датчика ежедневного ОП' так что Реи и остальным придется постараться делая это вручную. Хоть я так и говорю, но так как мы не будем награждать тех, кто остается менее двенадцати часов, и надо будет делать проверку дважды в день. Сами расчеты тоже достаточно просты поскольку они будут использовать голем-калькулятор пока его помощь не требуется в приемной. Думаю будет нормально выдавать награду деньгами, иногда перемежая их с предметами.


Из-за того что у нас гостиница, наличных денег у нас также полно. Мы кладем их на счет в гильдии, но так ни разу ими и не воспользовались.


Я повернул оба песочных таймера. Они маленькие, но внутри имеется голем-механизм, так что их хватит на двенадцать часов. Песок будет сыпаться только из одних песочных часов, так что общая продолжительность составит двадцать четыре часа. Если кто-то захочет остаться дольше, ему просто надо будет перевернуть пустые песочные часы и добавится ещё двенадцать часов.


Исходя из моего опыта, можно сказать, что авантюристы просто ужасны в запоминании более менее сложных вещей, так что я постарался сделать все как можно проще.


Сейчас я планирую провести следующие двадцать четыре час отдыхая, в качестве теста.


Я положил свой футон на пол. Я проектировал комнату так, что бы он едва влезал. Затем, я улегся на него вместе с Мясом, в качестве подушки обнимашки, как обычно это делаю.


Если проголодаюсь, то у меня в [Хранилище] есть еда. Хааах...


*


Черт, а туалета то тут нет... это серьезный прокол.


Как и ожидалось, даже я был разбужен Мясом.


На этот раз я поручил Рокуко собрать это, но люди определенно не смогут сидеть здесь целый день без туалета...


Может поставить какой-нибудь горшок со слизью внутри в качестве замены туалета? Вот черт. Слизи это же монстры, я не могу заносить их в безопасные зоны. Что же делать с туалетом?


... Должен ли я убрать безопасную зону? Туалеты важнее.


Пока что мы сделали перерыв на туалет, и дождались окончания двадцати четырех часов. В окошко выдачи с характерным звоном выпали три серебряные монеты, и одновременно разблокировалась дверь.


Похоже устройство работает правильно... Кстати, эти монеты ко мне никакого отношения не имеют. Мой ежедневный доход ноль ОП.


Давайте послушаем что об этом думают авантюристы.


"Вот почему я сделал такую штуку. Что думаешь об этом, наимудрейшая Ичика?"


"Что ещё за 'наимудрейшая'... Как по мне это плохие деньги. Разве не лучше будет пойти и заработать эти деньги обычным путем, а не сидеть там сиднем?"


Меня немедленно раскритиковали.


Теперь, когда об этом упомянула, если у авантюристов есть способности чтобы пройти через лабиринт, они смогут заработать куда больше охотясь на железных големов.


"Для них это будут просто карманные деньги, к тому же, быть запертым в маленькой комнате может оказаться довольно неприятно, не говоря уже о том, чтобы сидеть пол дня в одиночестве..."


"... Они могут спать."


"Господин единственный, кто может спать так долго. Двенадцать часов это слишком долго. И вы не можете избавиться от безопасной зоны, людям без неё будет трудно в подземелье.


... А ведь она права, со мной-то все в порядке, потому что подземелье для меня дом родной, но для кого-то постороннего, провести двенадцать часов в подземелье, не зная что и когда с ним может случится психологически очень тяжело.


Так что они не могут отдохнуть без безопасной зоны.


"Я не знаю что мне делать с туалетом."


"Для туалета можно поставить горшок и использовать на нем [Очистку]."


"Э, это сработает? [Очистка] такая удобная."


[Очистка] действительно подходит на все случаи жизни. Даже для туалета...


"Зарабатывать таким образом никто не станет, но вот если разыгрывать большой приз, то это должно сработать. Господин ведь понимает о чем я? Как тогда с братьями Узо и Музо."


"Что если в качестве приза будет меч-голем?"


"Точняк! Получить магический меч просто подождав пол дня. Это будет супер новость. На самом деле, как насчет того, чтобы торговать магическими мечами за золото?"


"Кукуку, Ичика. Да ты я смотрю воплощение зла?"


"У меня хорошие учителя, Господин, кукуку."


Мы с Ичикой злобно захохотали на два голоса.


Если мы раздадим слишком много магических мечей, то их стоимость упадет и это станет проблемой, но если мы сохраним спрос на высоком уровне, то проблем не возникнет.


Более того, поскольку меч-голем довольно близок к обычному мечу, это в значительной степени расходный предмет. Он в некоторой степени может восстановиться, если влить магическую энергию в его магический кристалл, но рано или поздно он все равно сломается, это получится сделать только два-три раза. Судя по тому что я слышал, есть много магических мечей которые ведут себя так же, так что это не станет проблемой.


И таким образом я отправился в гильдию, чтобы сообщить о новом объекте.


В котором вас запирают после того как вы повернете песочные часы, но немедленно выпустят, если нажать красную кнопку.


А ещё вы можете получить серебряные монеты, если дождетесь момента когда песок в песочных часах прекратит падать.


А ещё в нем пара песочных часов, по двенадцать часов каждый.


За эту информацию я получил десять серебряных монет.


На следующий день гильдия выдала задание на обследование. Несколько авантюристов отправились в комнату сбора ОП, прихватив с собой вещи, которые помогут скоротать время.


В результате исследования длительностью в несколько дней, это место было признано как "место, где можно получить деньги и предметы если вы будете ждать двенадцать или двадцать четыре часа". Похоже что один из них даже был достаточно удачлив и получил магический меч. Похоже что этот же парень побежал купить еды и немедленно вернулся обратно.


Его результат во второй раз? Двадцать медных монет.


После некоторых событий, за маленькими комнатами закрепилось название [Хижина Алчности]. Было довольно много людей, которые спали все двенадцать часов.


Поскольку был шанс получить магический меч ровным счетом ничего не делая, было довольно много людей которые ходили туда как на работу.


Моя идея превратилась в место, которое приносило нам значительное количество ОП.
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Глава 206. Прощупывание



Прошло несколько дней.


Я все ждал когда же к сестричкам прилетит их почтовая птичка, но похоже что письмо пришло через гильдию.


И в письме было это:


[Пожалуйста, покажите это письмо Главе Деревни.]


...Они не собирались его прятать?


В общем, Наюта принесла мне письмо. Вместе с Мясом, я встретился с нею в гостиной, где мы уселись по разные стороны стола. Сетсуна не присутствовала из-за работы.


"Глава Деревни, мой клиент прислал вам письмо."


"Нн? Клиент Наюты...? Кто он? Насколько я понимаю это не Рокуко?"


"Да, это долгосрочное задание. Даймё Вакоку... Да, даймё, это вроде как местный император."


Вакоку. Они показали себя...


(пп: напомню, что Вакоку, это аналог местной Японии, Кема 'заказывал' оттуда вишню для десертов.)


"Вы двое прибыли из Вакоку"


"Я? Нет, моё имя действительно похоже на тамошние, но я из других мест. Они просто наниматели."


"А... и что же даймё Вакоку от меня нужно?"


"Вероятно чтобы вы стали разведчиком? Я им сообщила что вы сильны."


Ох, она даже не скрывает этого. Она довольно открыта в этом вопросе. Возможно если я задам ей пару вопросов напрямую, она на них ответит.


"... Ой, точно. Не могли бы вы сначала посмотреть на это? Я нашла это в подземелье, но не знаю что это."


Наюта неожиданно направила на меня оружие. Это пистолет-револьвер.


Она сказала что не знает что это, но ствол направлен на меня, а её палец уверенно лежит на спусковом крючке. Я аж подпрыгнул от неожиданности.


... Мясо немедленно отреагировала на это, встав передо мной чтобы прикрыть своим телом.


Этот ребенок невероятен...


"О, вы отреагировали? Как я и думала, вы..."


"Это потому что вы внезапно выпустили в меня такое убийственное намерение. И вы действительно не знаете как этим пользоваться? Мне наоборот кажется что вам эта вещь хорошо знакома."


"Му, что вы такое говорите..."


Наюта убрала палец с курка и опустила оружие.


... Кстати, не припоминаю чтобы я помещал в подземелье нечто подобное. Начнем с того, что его даже в каталоге ОП нет, так что Наюта притащила его с собой.


Сейчас, когда я рассмотрел оружие внимательнее, разве оно не странное? Это револьвер, но у него нет бойка. Кроме того, барабан сделан из меди. И в нем нет отверстий, куда помещают пули.


Я не поклонник оружия поэтому я никогда не видел оружия вживую, так что я не могу сказать настоящий он или нет, если кто-нибудь мне скажет что такой пистолет существует.


"Итак, не могли бы вы разъяснить мне, что заставило вас отправить такое сильное убийственное намерение своему работодателю?"


"... Будете лезть в детали, рано облысеете... простите, Куро пожалуйста уберите нож от моей шеи простите Глава Деревни, простите, извините!"


Да, Мясо мгновенно оказалась рядом с ней и приставила нож к её горлу. Что касается того, что ей для этого пришлось залезть с ногами на стол... не стану её за это наказывать. Наюта подняла обе руки вверх. Она даже бросила пистолет на пол.


"А, да. Я не собираюсь лысеть, я пока молод. Ну да ладно... Куро, отпусти её. Я наверно должен сперва прочесть письмо от этого даймё?"


Я открыл письмо.


... Его часть кажется мне странной потому что я могу нормально прочесть его, вроде как написано на японском?


Действительно, японские иероглифы сами появляются в моей голове когда я читаю на языке этого мира, но сейчас я определенно вижу только текст на японском. Честно говоря, на мой взгляд почерк великолепный.


Они пытаются увидеть мою реакцию, или есть другая причина?... Я не знаю.


Кстати, в письме написано:


Дорогой Глава Деревни Голен.


Надеюсь, что погода в ваших краях сейчас прекрасна. Если вы не против, не могли бы вы оказать нам честь и посетить Вакоку? Я думаю что Наюта возможно сделала что-то грубое, но это было сделано согласно моим инструкциям, так что у неё не было выбора. Если вы японец, я бы с огромной радостью побеседовала с вами. Если вы найдете время нас посетить, то мы возьмем на себя все транспортные расходы. У нас есть сашими, соевый соус и мисо-суп. (пп: переходи к нам, на Темную Сторону, у нас есть печеньки.)


... Японец? На самом деле. Несомненно это японец.


Это очень неудобный человек. Просто супер хлопотный.


Ладно, я решил. Я ничего не видел!


Пока что я не могу его прочитать.


Перевернув письмо вверх ногами, прищурившись, покрутив его так и эдак, я передал его Мясу.


"Хм, Куро. Можешь его прочесть?"


"О? Глава Деревни, вы не умеете читать?"


"... К сожалению я плох в чтении и письме. Так что там, Куро? Можешь прочесть?"


"Эмм, Господин. Это письмо кажется написано буквами, которые я не могу прочесть."


В результате обучения, Мясо может читать буквы, которые обычно используются в этом мире. Другими словами, это письмо вероятно написано на японском. Вакоку загадочное место.


Кстати говоря, разве Ватару не собирался посетить Вакоку? Надо будет расспросить его когда он будет здесь в следующий раз.


"Вот как? Что ж, если эти буквы не местные, то это не удивительно, но я в любом случае не смог бы их прочесть."


Я притворился что не могу прочесть это потому что я глуп... надеюсь я не переигрываю?


"Итак, что там написано? Наюта, вы можете прочесть?"


"Ага... Хмм, тут написано о том чтобы вы стали разведчиком. Всякие там условия чтобы получить эту работу, и даже упоминается годовая зарплата в размере 1000 золотых! Это даже больше чем у авантюриста А-ранга."


Там ничего не говорилось о тысяче золотых. Полагаю они договорились об этом заранее.


О, точно. Я ничего не видел. И не читал.


"К сожалению, я глава этой деревни, так что у меня есть определенные обязанности. Поэтому я откажусь... Деньги меня не волнуют, да и вообще все это на мой взгляд подозрительно выглядит."


"Какая жалость. А я думала как же будет прекрасно если мы станем коллегами. Ах, Куро тоже получила приглашение."


Если Господин отказывается, то и я тоже."


"Да, я понимаю. Ладно, тогда я напишу им о вашем отказе."


Наюта помахала рукой с таким видом, как будто это были не стоящие внимания мелочи.


Похоже что мое решение сделать вид что я ничего не видел было правильным. Фуух.


"Кстати, могу ли я повнимательнее рассмотреть эту штуку? Вы сказали что нашли её в подземелье, но я такое впервые вижу. Как Глава Деревни, я хотел проверить это и возможно даже купить если получится."


Я коснулся темы оружия.


Когда я сказал 'купить его', хвост Наюты дернулся.


"Ох, простите. Если честно, я сама это сделала. Мои слова о том что я нашла это в подземелье были неправдой."


"Ого, сами сделали? Выглядит как оружие, это магический инструмент?"


"... Как вы и догадались это магическое оружие. Я пытаюсь воспроизвести кое что из мира Героев. Его сила, на данный момент... в общем-то пока это не более чем детская игрушка."


Сказав это, она выстрелила в стену из пистолета. Практически беззвучно в стену ударило что-то маленькое, звук был как у камешка брошенного в стену.


... Когда я взглянул на неё, там была коническая пуля похожая на дротик. Но у пуль должна быть другая форма? Они вроде как должны быть более обтекаемой формы. Кроме того, судя по её виду, она железная а не свинцовая.


"Оригинал похоже выстреливает пули с помощью взрыва. Эта штука не стреляла как положено когда я попыталась сделать магический инструмент, она недостаточно сильна даже для того, чтобы пробить деревянную дверь. Хотя если такая пуля попадет в глаз... Честно говоря, если её просто бросить это уже получится сильнее. Хаах... Интересно есть ли другой способ сделать это?"


По видимому Наюта двигалась по пути проб и ошибок.


Кажется ей мало говорили об оружии и порохе. И все же я удивлен.


"... Ты воссоздаешь оружие из мира героев? Если оригинал обладал достаточной силой чтобы быть оружием, тогда их мир достаточно далеко продвинулся в исследовании магии."


"Хах? Как раз наоборот. В их мире магии вообще нет."


"Правда что ли? Тогда как ты заставила его взрываться?"


"У нас нет таких материалов. Это просто воспроизведение внешнего вида... эмм, я бы хотела поговорить об этом с Героем, Глава Деревни а вы знаете Героя?"


"А, да. Знаю."


Стоило мне это произнести, Наюта подалась вперед, перегнувшись через стол.


"... Вы можете нас познакомить? Я вам заплачу за это!"


"Я вас познакомлю когда он придет сюда в следующий раз."


Скоро наступит время, когда Ватару должен будет оплатить очередную часть своего долга. Когда он приходил до Битвы Подземелий, по его словам Хаку дала ему какую-то дурацкую работу на весь срок. Более того, в тот раз он даже принес часть платежа наперед, на случай если он не сможет прийти.


В любом случае она встретится с ним у стойки регистрации или в столовой, так что мне не нужно требовать с неё какую-то плату.
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Глава 207. Покупка Магических Инструментов.



Погода сегодня чудесная.


У Наюты и Сетсуны была к нам с Рокуко просьба, поэтому мы с ними встречаемся.


Я использовал [Супер Трансформацию] во время нашей встречи, просто на всякий случай. Это довольно трусливо с моей стороны, но что поделать. Моя жизнь важнее. Я не смогу спать если умру. Не готов считать смерть вечным сном.


Рокуко была беззащитна, так что в случае непредвиденной ситуации я её закрою. В конце концов из-за [Супер Трансформации] у меня есть дополнительная жизнь.


"Госпожа Рокуко, Глава Деревни. Сегодня у нас выходной... но можем ли мы продавать вещи авантюристам в столовой!?"


Голос у Сетсуны энергичный. Она сейчас не на работе, так что по обыкновению одета в свою спортивную форму.


"Я не возражаю. А ты Кема?"


"Подожди, Рокуко. Давай сначала посмотрим что они хотят продавать. Что у вас?"


"Это вещи которые Наюта сделала с помощью алхимии. Мы подумали что нам могут понадобиться средства на оплату информации о Герое, так что решили подзаработать подобным образом."


Алхимия Наюты? В этом мире алхимия подразумевает использование инструментов чтобы вырезать магические печати и создавать магические инструменты. Продажа магических инструментов напрямую, дело прибыльное.


"Могу я купить то оружие которое ты мне показывала, за золотую монету?"


"Нн? Эээ? Что мне делать Наюта, продать его?"


"Эту хлопушку... хммм, я на самом деле не хочу продавать незаконченный продукт."


"А если считать его игрушкой проблем не возникнет?"


"... Дайте мне подумать об этом. Я его продам если наша торговля сегодня не заладится."


Честно говоря, это была бы просто игрушка, даже если бы я её купил, так что все в порядке. Кроме того, я предложил за неё золотой потому что она возбудила моё любопытство. Это может натолкнуть меня на интересные мысли, так что не думаю что это будут напрасно потраченные деньги.


"Меня больше интересует что вы собираетесь продавать. Давай показывай, показывай."


"Различные вещи, Владелица. Вот например, Дымный Шар. Если его бросить на землю из него пойдет дым, создав дымовую завесу. И он дешевый, всего одна серебряная монета!"


О, одноразовая дымовая завеса за 10000 Йен? Довольно маленький, размером с шарик для настольного тенниса.


Кроме того, Наюта, почему ты говоришь с ней так вежливо? Возможно ли это? Вежливое обращение только к твоему нанимателю? А меня ты значит нанимателем не считаешь?


"Не слишком ли дорого для одноразового предмета?"


"... Эмм, условия для успешного создания этой дымовой завесы довольно суровые. Настолько, что считается удачей если у Сестрички получится один раз из десяти. Магическая печать ветра для дымовой завесы сложная. Но они очень полезны в случае если надо убежать от врагов. Купить себе жизнь всего за одну серебряную монету, это же дешево?"


Ну да, покупка жизни за серебряный это весьма дешево.


"Итак, это сработает против Големов?"


"Ага. В этих шариках есть костная пыль с магической энергией специально для монстров которые обнаруживают вещи с помощью магии, например Големов. Также в них есть эффект дезодорации, так что их можно использовать в большинстве случаев."


Что-то на подобии дипольных отражателей? Это и вправду полезно, похоже что их можно использовать в разных случаях. (пп: дипольные отражатели - мишура из фольги предназначенная для создания пассивных помех радарам.)


"А вот ещё Водяной Шар. Он похож на магический кувшин который помогает пополнить запасы воды. Если нажать на кнопку из отверстия польется вода. Можно наполнить чашку или сразу пить."


"Хей, а вы решили какая будет цена?"


"Да... пять серебряных монет!"


Кстати, магический кувшин стоит три серебряных монеты. И она снова обращается к Рокуко вежливо.


"Довольно дорого."


"Это потому что сложно сделать его таким маленьким. Но такой небольшой размер более удобен, потому что не занимает много места в поклаже. У нас также есть в виде колбы, но он стоит четыре серебряных."


У него также размер с шарик для настольного тенниса. Думаю по сравнению с другими он довольно мал. Колба также в некоторых ситуациях довольно полезна.


"Ещё есть Огненный Шар, но он для нападения. Если нажать кнопку он через три секунды превратится в огненный шар. Он стоит серебряную монету за три штуки. Огонь магический, так что он хорошо работает и против монстров призраков."


Зажигательная бомба с задержкой... это удобно. Они даже могут стать козырной картой воинов которые не могут пользоваться магией.


Для меня они бесполезны поскольку я могу использовать магию, но возможно стоит купить парочку на всякий случай?


"Есть ещё Вибрирующий Шар, его можно использовать для массажа. Нажав эту кнопку надо приложить его к плечам. Очень освежающе. Меня вдохновило массажное кресло и поэтому я сделала его."


"Хиии, он розовенький, как мило!"


"Я очень счастлива что вам нравится, Владелица. А, он стоит три серебряных."


Этот тоже размером с шарик для настольного тенниса. Кстати, почему все предметы такого размера?


В тот момент когда я задумался об этом, Наюта усмехнулась.


"Хухуху, вы заметили? Это концепция стандартного оборудования, благодаря одинаковым размерам повышается удобство использования. Вы можете поместить пять необходимых вам шаров в этот Держатель для Шаров, он продается отдельно! И это ещё не всё, у каждого шара свой цвет, поэтому их легко различать. Если вы купите десять шаров прямо сейчас, я совершенно бесплатно добавлю держатель для них!"


"Хоох. Похоже вы все продумали."


Она мне сейчас так напоминает магазин на диване.


"Но и это ещё не всё! Этот Песочный Шар производит белый и черный песок. Он как нельзя лучше подходит для того чтобы оставлять метки на полу когда вы окажетесь в лабиринте. Этот Дыхательный Шар можно использовать чтобы дышать под водой. Его также можно использовать в местах где воздух разреженный, например в горах. И ко всему прочему, вот, Сладкий Шар. Если его лизнуть он сладкий на вкус. Однако им нельзя наполнить желудок, так что рекомендую использовать его только вместе с обычными сухими пайками. Или может вы сладкоежка но боитесь растолстеть? Это мои произведения искусства!"


С этими словами она вынула несколько шаров разных цветов.


Меня они заинтересовали, так что я решил купить по одному шару каждого типа. Я достаточно зарабатываю чтобы позволить себе подобные покупки, я даже получил два бесплатных держателя.


"Ну, похоже продаваться они будут хорошо. В частности этот Сладкий Шар. Было бы забавно, если бы у него были и другие вкусы."


"Это моя собственная разработка, я наткнулась на неё в ходе моих исследований магических печатей. Когда Сестричка принялась вылизывать тарелку, на которой я вырезала магическую печать, я подумала что она окончательно сошла с ума..."


"Эй! Этой супер находкой ты обязана мне!"


"Действительно, этот продается лучше всех. Спасибо, Сестричка."


Когда я лизнул его, вкус был слабый, но он определенно был сладким. Зная, сколько в этом мире готовы отвалить за сладости, я уверен что продаваться он будет хорошо.


"Кема, дай и мне попробовать."


"А, держи."


Я отдал Сладкий Шар который я лизнул ей... Ой, Рокуко покраснела. Точно. Это то, что можно назвать 'непрямым поцелуем'.


"Ладно, дай-ка мне его обратно на секундочку."


"Отказываюсь! Он мой!"


"Но это я его купил..."


"На деньги гостиницы, поэтому он мой."


Так значит это произошло... Ладно, она по каким-то причинам выглядит довольной, так что наверно все в порядке?


"Хухуху, Владелица действительно в хороших отношениях с Главой Деревни. Поэтому, Владелица, я вам кое-что покажу когда мы будем наедине..."


"Хох... тогда вперед!"


"Эй, не уходи в одиночку."


"Все в порядке, мы можем доверять Наюте. Так что можешь идти!"


Рокуко попалась в ловушку, прямо с головой туда влезла. Какого черта...


"Но прямо сейчас я также являюсь телохранителем Рокуко. Я не могу оставить Рокуко без защиты."


"Было бы здорово знать, что наш работодатель нам доверяет... Прямо сейчас мы также авантюристы нанятые Владелицей. Так что все будет хорошо пока мы рядом."


"У работников и телохранителей разные роли."


"Хухун, Я понимаю что вы беспокоитесь о своем партнере, но это секретики только между нами, девочками. Вы могли бы проявить немного сдержанности? Ну, в таком случае..."


"Что...! Кема, все в порядке. Если хочешь, позови Ичику."


"... Ладно, так и сделаю."


Я позвал Ичику и оставил её охранять Рокуко.


"... Ичика, не попадайся на их уловки, хорошо?"


"Господин, а вы не слишком сильно беспокоитесь?"


"Это приказ."


Кроме того, кажется магические инструменты проданные Наютой неплохо работают.


... Но что за штуку они хотели продать только Рокуко? В конечном итоге она купила всё что было. Это стоило нам три золотых.


"Господин. Не забудьте сказать Рокуко, что она стала красивее, ладно?"


Так значит это косметический продукт. Да, я понял.
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Глава 208. Знакомства.



Прибыл Долговой Герой Ватару.


Как я и обещал, я познакомил Наюту и Ватару. Устроил встречу в непринужденной обстановке. Никаких проблем.


"При-приятно познакомиться! Меня зо-зовут Наюта!"


"Я Сетсуна..."


"Приятно познакомиться с вами обеими, я Ватару Нишими. Герой империи."


Наюта с Сетсуной сидят перед Ватару за столиком на четверых в обеденном зале. Время приема пищи ещё не наступило, так что здесь нет других гостей.


"Посмотрим, Кема немного рассказал мне о вас, вы же из Вакоку, да?"


"Д-да. Поэтому, я хотела бы расспросить Ватару, героя, о многих вещах! Эмм, мы заплатим за информацию, так что..."


"Все в порядке, не беспокойтесь об этом. Вместо этого я тоже хотел бы расспросить вас о Вакоку."


А я буду получать информацию сидя в сторонке. Ну, мне разумеется нет необходимости тут быть. Но я здесь, на случай если тема случайно перепрыгнет на меня и они что-нибудь заметят. И будет ой.


"В Вакоку есть цветущая сакура?"


"Да, есть. Это деревья, которые цветут по весне розовыми цветами."


"А, так они весной цветут. Тогда наверно лучше будет поехать весной... ну, в любом случае у меня не так много свободного времени, не могу откладывать работу пока не выплачу весь долг."


"Долг?"


"Да, около двух тысяч золотых... Плачу в рассрочку, знаете ли..."


"Кстати, мы могли бы дать вам кредит если бы вы стали Героем Вакоку..."


"Я в долгу перед Хаку... даже сейчас она предоставляет мне столько работы и славы."


"Похоже что сильное чувство долга у Героев, это не вымысел..."


Наюта вздохнула. Я не думаю что Сетсуна все поняла, но она улыбалась.


"Хей хей, а давайте потом устроим дружеский поединок? Мне очень преочень интересны сильные люди."


"Хаха, почему бы и нет. Кстати, что ещё есть в Вакоку?"


"Эмм, есть мисо и соевый соус."


"Немного страшно есть сырую рыбу, но сашими весьма неплохи."


"Оох... Как и ожидалось от Вакоку. Сакэ тоже есть?"


"Джинжо нет, но есть шочуу. Его нельзя назвать настоящим японским сакэ потому что в нем не используется рис, но его можно называть Вакоку сакэ... А, я слышала что недавно был обнаружен рис. Поэтому мы прибыли в Империю Раверио, чтобы расследовать это. Судя по всему выращивать его несложно, собственно говоря нужен сам рис."


"Э? В Вакоку нет риса?"


Вот черт. Насколько я помню я тогда сказал что он там есть, кажется я...


"Хей, разве нет чего-нибудь более важного, что ты хотела бы спросить у


Героя..."


"Я слышала, наш наниматель смог получить очень малую часть того, что было обнаружено в Империи Раверио. К сожалению, Микадо была представлена уже приготовленная версия, а, Микадо это самый важный человек в Вакоку, он потомок героя, который основал Вакоку."


Я попытался вмешаться и сменить тему, но безуспешно. Наюта не обратила на меня никакого внимания.


"Микадо... я понимаю, Микадо (Император). Так выходит Вакоку это страна основанная японцем... так вот почему она называется Вакоку..."


"И когда Микадо показали рис, это несомненно был настоящий. Воспроизвести Японию в Вакоку это задача номер один. Вышел эдикт о поиске места где его производят и получении семян. Ах, это государственная тайна."


"Хаах, понимаю. Так насчет этого риса... ой, а я могу спрашивать о нём?"


"Предполагалось хранить это в секрете... но мы сейчас ищем любую крупицу информации, так что ничего страшного, если это станет известным."


Вы уверены что было нужно делать из этого государственную тайну?


Мне хотелось наклонить голову.


"Так вот насчет риса..."


"Эй, Ватару. Этот бывший герой, сумевший основать страну, не может ли он стать вашим ключом к возвращению в Японию?"


Я снова влез. Кстати говоря, в последнее время в наших блюдах риса не было, даже в блюдах А-ранга. У нас ещё полно муки, оставшейся с зимних запасов, так что мы вовсю используем её. Из-за этого, Наюта похоже даже не поняла, что в этой гостинице использовали рис. Если бы она знала, непременно спросила бы об этом.


"Э? Кема не знает? Вызов героя пересекает время. Бог Еды, Герой Ишидака, был человеком примерно из того же периода времени что и я, судя по тому какие блюда он популяризировал, так что здесь время течет по другому."


Что, правда? Кажется, я только что услышал кое-что действительно важное.


"Рис гораздо важнее всего прочего, Кема! Похоже что в Вакоку нет риса!? Эй, Кема, я должен переговорить с тобой о..."


"Ладно, притормози. Прошу прощения, но я должен ненадолго похитить у вас Ватару. Прошу прощения."


"Э, Кема, что-то не так?"


Я вскочил со своего места и утащил с собой Ватару. Притворюсь, что не видел взгляда Наюты, как будто я помеха на её пути.


"Молчи и тогда и ты и я будем единственными кто доставляет рис в империю, лады?"


"Э, но... Разве жители Вакоку не имеют права знать? Давай поделимся."


"Дурень, именно поэтому. Именно поэтому мы сможем больше продать. Спрос и предложение вот краеугольные камни торговли. Я увеличу твой долг, если у меня будут убытки от твоих неосторожных замечаний. Приготовься платить по сто золотых в месяц до самой смерти, если что-нибудь скажешь... усек?"


"Ууу, черт побери... почему моё слабое место (деньги) постоянно вылазит, несмотря на то, что я Герой... но всё же, Кема, где ты взял рис?"


"Думаешь я скажу это тому, у кого рот не закрывается? А?"


"Ладно, я понял. Буду молчать."


Я вернулся на свое место закончив разговор с Ватару. Остаться здесь было правильным выбором.


"... Если вы ищете рис, я вам помочь не могу. Сорян."


"Глава Деревни? Что вы..."


"Понятия не имею о чем ты. Так что, у тебя больше нет других вопросов к Герою? Не стесняйся, спрашивай."


"Эмм, извините мою несерьезность, но пожалуйста взгляните на это."


Со звоном, Наюта выложила на стол свой самодельный револьвер. Полагаю она не хотела разыгрывать угрозу, как это было со мной, поскольку она и так знала что он японец?


"Нн? Выглядит как оружие... но что это?"


"Я попыталась воспроизвести оружие из мира героев. Хочу услышать ваше мнение."


"... Понимаю, так вы пытаетесь воспроизвести оружие. Но зачем?"


"Хобби у меня такое!"


"Ваше хобби..."


Хобби это не лучший ответ.


Так что я решил вмешаться.


"Кстати, Ватару. Что касается оружия, единственная информация которая о них известна, это описание внешнего вида и то что они выталкивают пули с помощью взрывов. Кажется природа самих взрывов неизвестна... мне вот интересно, почему Герой из того времени решил скрыть часть данных?"


"... А, точно, он был обеспокоен тем, что появление такого оружия разрушит культуру, так что он оставил только информацию о том как от них защищаться, ничего не сообщая о том как их сделать... Кух, учитывая это, я... не могу ничего рассказать об оружии! Извините, Наюта..."


"Ах, нет, эмм... а, вот, Глава Деревни? Если вы собираетесь постоянно мешать, то вам наверно лучше будет уйти?"


Эта ушастая взяла и назвала меня помехой.


"Я вас познакомил, что бы вы делали не будь меня рядом?"


"А теперь я буду получать от него информацию, или мне нельзя?"


"Ватару, вы не против воспользоваться задним двором для дружеского поединка с Сетсуной?"


"Герой, давайте сразимся! Битва!"


Когда я проигнорировав Наюту, поднял вопрос о дружеском поединке против Ватару, Сетсуна тут же заглотила наживку.


"Ага. Я не возражаю. В конце концов я не смог дать вам какой-нибудь полезной информации."


Ответил Ватару, глядя на раскачивающиеся груди Сетсуны.


Эта девушка с секретом, у неё есть не только верхняя часть. У неё и внизу кое-что имеется.


Но этого я конечно не скажу.


"Похоже ты тут вовсю наслаждаешься?"


Неруне яростно поставила на стол деревянную кружку. Немного воды даже вылилось на стол... кажется сегодня её очередь быть официанткой, или нет?


"Э, ах, нет! Вы ошибаетесь, Неруне!"


"Ошибаюсь в чем? Фуфуфу, вам не нужно беспокоиться насчет меня."


"Ты злишься? Злишься на меня, не так ли?"


"Господин Герой, вам нравятся большие?"


"Нет, это не так..."


... Чего? Неруне ведет себя так, словно ревнует. Ребята, когда это вы успели завести отношения подобного рода?


Неруне на секунду отвела глаза. Проследив её взгляд я обнаружил там Реи, с триумфальным видом держащую большой палец вверх.


Вот значит как? Это её хлопанье кружкой об стол только что, было идеей Реи. Постановка.


"Эй, Ватару. Ты уже признался Рокуко, а теперь и к нашей юной мисс клинья подбиваешь? Что там у вас вообще происходит."


"Э, нет, я просто был немного взволнован нашей беседой о магии, я ещё ни в чем не виноват..."


"... Ещё? Значит ты планировал сделать что-то в будущем...? Дорогой гость? Это проблема, мы не такая гостиница знаете ли."


"Э-э-это не то что я имел ввиду! Я просто разговаривал о магии с Неруне...!"


"Ага, ничего такого. Мне просто было интересно какую магию знает господин Герой. Ни больше ни меньше."


О, истинные намерения Неруне. Как Хранитель Подземелья я могу смутно видеть их, но это её честные намерения. Эту девушку всерьез заботит только магия. Не зря этого монстра называют Ученицей Ведьмы.


И так, слово за слово, в конце концов было решено, что он в следующий раз принесет ей несколько магических свитков, в качестве подарка.


Отлично.


Я показал Реи большой палец.
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Глава 209. Обстоятельства Ватару.



Дружеский поединок закончился полной победой Ватару.


"Если ты сможешь заставить меня покинуть этот круг, считай что ты победила. А если ты победишь, я расскажу тебе по-секрету кое-что хорошее, втайне от Кемы."


"Эй, Ватару?"


"Да не парься. Я не проиграю."


В течении пяти матчей, как он и сказал, он не вышел за пределы круга с радиусом примерно метр.


В первой схватке, Сетсуна получила удар в голову и покатилась по земле.


Во второй, она была подброшена высоко в небо, а потом поймана на ручки, в стиле принцессы.


В третьем поединке, она без всякого видимого движения была отброшена и снова покатилась по земле.


В четвертом поединке, он с легкостью избежал ожесточенное нападение Сетсуны оставаясь в круге и приставил к её горлу меч.


В пятом поединке, он внезапно схватил рукой голову Сетсуны... не имея возможности двигаться, она сдалась.


Похоже четыре года тренировок сделали Героя гораздо сильнее. И он продолжает улучшаться.


... Мне было интересно, сможет ли он стать подходящим образцом для големов, но у меня нет способа сделать это. Их уровни слишком сильно отличаются.


"О, может Кема не откажется от дружеского поединка?"


"Хаха, ты считаешь что я могу победить?"


"Ты тоже набрался сил, так? Я же вижу. Как бы сказать... ты пытаешься 'что-то' скрыть!"


Что ты имеешь ввиду под этим 'что-то'? По крайней мере говори подобные вещи с нужной интонацией или аурой.


Действительно, сейчас на мне [Супер Трансформация Ур.3], так что я стал сильнее будучи героем, но как ожидалось Ватару смог это уловить. А, это также может быть из-за моего зачарованного костюма-голема.


"Чуу! Я хочу посмотреть бой между Главой Деревни и Героем!"


"Точно, я тоже не откажусь глянуть, как Главе Деревни пару раз врежут."


"Видишь? Сетсуна и Наюта тоже настаивают. Мы даже можем сразиться по тем же правилам."


"... Ладно, тогда я могу использовать оружие?"


"Конечно, вперед."


И я пошел готовить свое оружие.


Я принес свой футон. Расстелив ткань, я положил на неё футон.


"Эм. Твое оружие?"


"Тогда, давай начнем наш дружеский поединок, ты готов?"


"Э, какого черта ты делаешь!? Эй!"


"Не волнуйся ты так. Ну, всем спокойной ночи."


"Э..."


Я забрался в футон... Да, эти правила боя имеют убийственную лазейку.


Для меня вообще нет условий поражения.


Другими словами, я могу завалиться спать прямо здесь, рядом с Ватару, игнорируя его и даже пойти домой. До тех пор, пока я не признаю свое поражение, победить меня нельзя.


"Все в порядке. Не стесняйся и дай мне знать когда тебе понадобится в туалет. Но ты проиграешь если выйдешь из круга. Понимаешь? Я готов продолжать этот дружеский поединок пока ты не проголодаешься."


"Это совсем не дружеский поединок! Ааа моу, я понял, правила меняются!"


"Нн? О чем ты? Правила останутся. Почему ты пытаешься их менять по своему желанию? Ты признаешь свое поражение?"


"... Это мое поражение! Признаю!"


Вот так я победил в дружеском поединке против Ватару.


Но несмотря на то, что он признал свое поражение, Ватару хохотал. Он что, смешинку проглотил?


"Глава Деревни, не думаю что это было справедливо."


"... Мое мнение о вас немного выросло."


Сетсуна разумеется была разочарована, поскольку она ожидала жаркую битву, но я получил на удивление хорошую оценку от Наюты. Вероятно я в её глазах больше не мусор.


"Если бы мы реально столкнулись я бы ни за что не победил. Это была шутка."


"Это на самом деле выглядело так, как будто вы собрались лечь спать."


"Я лег на футон перед ним только для того чтобы он побыстрее сдался. Если бы я подошел к делу серьезно, я пошел бы спать и ждал пока он не выйдет из круга."


"Понятно... так мы можем начать все с начала и устроить настоящий дружеский поединок?"


"Неохота."


Я в первую очередь маг. Хотя меня не признают таковым потому что я не использую магию перед людьми. Я и на люди-то выхожу не часто.


"Тогда как насчет того чтобы ты атаковал магией? Я не буду атаковать в ответ. Если сможешь выбить меня из круга за минуту, считай победил. Согласен?"


"Отказываюсь. Я уже победил, и уйду непобежденным."


Ватару настойчиво пытался изменить правила, но магия это козырь магов. Я совсем не собираюсь раскрывать свои способности перед авантюристами, которые даже не являются членами моей команды.


И даже если я воспользуюсь [Созданием Голема] чтобы опрокинуть его, как я сделал это с Мишей, Ватару может просто воспользоваться правилом которое разрешает ему двигаться внутри круга и затоптать голема. Кроме того, этот Герой... может он и летать умеет?


"Э? Разве мы не сблизились? Я хочу чтобы мы стали ближе, поэтому я уменьшаю мой долг."


"Тогда как насчет того, чтобы я удвоил размер долга за счет процентов? А я могу. Я в том смысле, что таким образом, наши взаимоотношения удвоятся."


"Извини, пожалуйста избавь меня от этого..."


Ватару неосознанно поклонился.


Это изначально была шутка, так что я великодушно его прощу.


Видя как мы общаемся подобным образом, лицо у Наюты было таким, как будто она съела что-то горькое.


"... Несмотря на то, что Герои должны внушать страх и уважение... нет, возможно этот Герой особый случай...? Или возможно Глава Деревни... да, Глава Деревни подозрителен. Если откинуть все остальное, Глава Деревни не вызывает подозрений."


"Эй, говорить такое о человеке в его присутствии."


"Все в порядке. Я это сказала так, чтобы вы могли это услышать."


Предположительно, я самый известный в деревне человек. Глава Деревни.


"Вы же номинальное лицо? Я знаю о положении Рокуко. А также о том, что Заместитель Главы Деревни Возума занимается всеми вопросами."


Положение Рокуко... как Ядра Подземелья? Нет, скорее всего она имеет ввиду что она является младшей сестрой первого лица империи (Хаку).


Так значит самое известное в деревне лицо это Рокуко. Понимаю.


Я слышал что зверолюды очень щепетильны в вопросах иерархии, смысл в этом? По мнению Наюты я на довольно низком месте? Так вот почему она говорит со мной подобным образом. Она сообщила, что я был силен основываясь на результате поединка с Сетсуной, так что я по крайней мере должен считаться [Перспективным]? Хотя это и должно быть так, но какие критерии оценки заставили её опустить меня так низко? Возможно это в большей степени касается моей изобретательности, а не боевой доблести?


Возможно это потому что все выглядит так, будто я сплю целыми днями да ем вкусную еду, ничего при этом не делая? В последнее время я даже отклоняю приглашения Гозо на мероприятия по подготовке к чрезвычайным ситуациям. Но я же спал.


Я решил оставить Наюту в покое и кое о чем спросить Ватару.


"Кстати, Ватару. Почему Неруне? Ты как Герой можешь получить любую."


"... Вот именно. Я Герой. Женщины или липнут ко мне из-за моего титула или держатся поодаль, будто я монстр какой. А затем начинаются вещи вроде брачных афер и шпионов из других стран..."


Ватару далеко заглядывает. Героям непросто приходится.


Когда он произнес 'шпион', хвост Сетсуны дернулся. Это заметил только я. А учитывая, что она обладает конфиденциальной информацией Вакоку... вот оно как. Похоже что её личность внезапно появилась на блюдечке с голубой каемочкой.


... Хмм? Но если подумать об этом больше, разве она не сказала практически открытым текстом что она шпион? Она даже сообщила что её наниматель Дайме Вакоку. Она вообще может говорить подобное?


"На данный момент, эта гостиница прекрасна! Меня не рассматривают как-то по особенному, и тут также комфортно как в Японии! Даже Кема выглядит очень по-японски, так что если бы я мог, я жил бы здесь постоянно."


"Ты мазохист что ли?"


"Нет! Но ты, госпожа Рокуко и Неруне говорите со мной по-простому, не заботясь о моем титуле..."


"Ясно."


Видя его одинокое выражение, мне будет сложно сказать ему что-нибудь в ответ.


Этот парень... не думал, что он так одинок. Может мне стоит быть с ним немного полегче...


"Кроме того, Кема первый кто победил меня в дружеском поединке с тех пор как я стал героем!"


"Эй, прекращай. Даже не думай рассказывать о том что я побил Героя или что-то в этом роде."


"Я понимаю, что ты находишь это неприятным, Кема, такой уж ты человек. Я не буду об этом говорить. А, но взамен, мой долг..."


"Я не стану уменьшать его размер. Это компенсация за Куро."


"Я понимаю. Я буду делать все возможное, чтобы оплатить его."


Он поклонился и принес извинения.


Наверно уже немного поздно думать об этом, но он даже пустил по ветру свое достоинство Героя.


... Или его у него изначально не было?
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Глава 210. Рис.



Поскольку Ватару хотел найти возможность дать Сетсуне и Наюте немного риса, я решил слегка его задействовать.


"Эй, Ватару, можешь мне немного помочь?"


"А, иду."


Я поручил Ватару тащить мешок наполненный лущенным рисом со склада на кухню. А там Кинуя в мгновение ока сделала из него рисовые шарики.


Затем я...


"Мы сделали рисовые шарики из риса который принес Ватару, хотите попробовать? Будем считать это частью вашей бесплатной еды, так что не стесняйтесь."


С этими словами я принес их Наюте и Сетсуне.


У них был такой вид, будто их что-то удивило, но я не врал.


Ватару тоже был удивлен глядя на них. Интересно почему?


"Вау, это тот самый рис о котором в Вакоку знает и стар и млад, правда только из легенд. Да ещё и в виде онигири...!"


"А нам точно можно есть это...? Если отвезти их в Вакоку, там за них дадут безумную цену."


Нет, они же испортятся по дороге... а, возможно у них есть [Хранилище]?


"Ом, ном... да, это вкусно, но не настолько чтобы вау. Возможно у настоящих Вакокцев будет о них другое впечатление? Я ожидала большего от того, что так превозносилось Героями..."


"Если хотите, почему бы вам не купить мешок риса? Сто золотых будет достаточно."


"А 'мешок' это сколько?"


"Вот столько."


Я достал мешок.


В каждом мешке по десять килограмм. Я попробовал начать со ста золотых (эквивалент ста миллионов иен), но станут ли они его покупать?


"Сто золотых... дороговато для одного мешка..."


"Господин Герой, кстати, а какова оптовая цена?"


"Эмм... десять золотых за мешок."


Когда его спросили об оптовой цене, Ватару назвал ту цену, которую платил сам.


Кстати, этот парень покупает по мешку каждый месяц несмотря на свой долг. Думаю он покупает рис пополам с Хаку.


"Ничего себе наценка."


"Эй эй, не забывай что количество людей которые могут это купить ограниченно. Кроме того, перепродажа запрещена. Желать продать его за пределы страны глупая мысль. Вы можете потерять шанс его получить."


"... Двенадцать золотых."


"Не обсуждается. Сто десять."


"Ещё дороже!?"


"Цена зависит от моего настроения, вы что не знали? Хочу прибылей и побезумнее."


Других поставщиков нет, так что я могу ставить любые условия.


Иначе говоря, я не сгораю от желания его продать. Он не сгниет, и места на складе не занимает. ОП в очередной раз доказали свою полезность.


"Ну, не думаю что я его продам. Похоже вам он не нужен."


"Погодите!... Т-тридцать золотых!"


Наюта не выдержала когда я начал убирать мешок прочь. Тем не менее, предложенная ею цена ещё недостаточно высока.


"... Будем считать, что этого разговора никогда не было."


"Сорок золотых, это максимум что я могу дать... могу я переговорить с начальством?... Заплатить на месте невозможно для нас."


"Хорошо. Я дам вам время. Я установлю желательную цену в размере как минимум сорока золотых... Если детали известны, то переговоры пойдут быстрее. Я готов отправлять им по мешку в месяц в зависимости от того сколько они заплатят. Передайте им, пусть подумают как следует."


С этими словами, я передал мешок риса Наюте... он был тяжелым, так что, его взяла Сетсуна.


"Вы не думаете, что мы можем сбежать с этим?"


"Все в порядке. Я просто добавлю к долгу Ватару ещё сто золотых если это случится. Как тебе Ватару?"


"Эй, Кема, можно тебя на секундочку?"


Ватару отозвал меня сторону, и я пошел с ним.


"Почему ты все время хочешь увеличить мой долг!?"


"Вся эта движуха с отправкой риса в Вакоку началась благодаря тебе. Так что тебе и быть поручителем. Но, если ты не хочешь, я не дам им и зернышка, мне все равно. Более того, для меня так даже проще."


Более того, даже если они и сбегут, это не проблема.


"... Понял. Я смогу достать сто золотых в течении месяца... полагаю они не сбегут!"


Как это Героически с его стороны, иметь возможность добыть сто золотых в течении месяца.


"Почему ты настолько им доверяешь, не смотря на то, что впервые встретил их сегодня?"


"Ну, довольно небольшая плата учитывая информацию о Вакоку. Если все сработает, я буду свободен. Я не знаю настоящие они или нет, но они показали мне их паспорта и свидетельства."


Понятно, значит он и об этом подумал?


Кстати говоря, паспорта у них покрыты черным лаком и с золотым гербом Вакоку. Довольно экстравагантно.


Наш разговор на этом завершился и каждый отправился по своим делам.


"Я добавлю к долгу Ватару сто золотых если вы сбежите. Уж постарайтесь заплатить если не хотите потерять доверие Героя к вам."


"Разумеется! Пожалуйста Наюта, постарайтесь не убегать, хорошо?"


"А, да... поняла. Я не предам доверие Героя."


И кстати, мешок риса обходится мне в 50 ОП. Что-то в последнее время я начал привыкать к баснословным барышам.


"Ну, если вы сможете найти прямого поставщика вместо того чтобы закупать его в империи, вы сможете немедленно расторгнуть нашу сделку."


"Как мило. Хмпф, мы точно найдем его. Непременно должен быть маршрут по которому они его получают."


Как бы то ни было, источник прямо здесь, прямо у вас под носом.


Если вы сможете найти что-то другое в другом месте, расскажите мне, а я за вас порадуюсь.


*


Закончив знакомить эту троицу, я вернулся в свою комнату в особняке главы деревни. Ватару не станет болтать лишнего, после того как я рассказал ему столько вещей и, что ещё важнее, Неруне следит за ним.


"И вот у нас ещё один источник легких денег."


"Уж что что, а деньги ты делать умеешь, Кема. Только держись!"


Ко мне зачем-то заявилась Рокуко. Она пришла так вовремя, что я подозреваю, что она наблюдала за мной через меню все это время, но я не стал заострять на этом внимание.


"Но все же, эти сестры, они шпионы Вакоку?"


"Они собственно не старались это скрыть, так что возможно они ниндзя."


"Ниндзя? Это название разведывательной службы?"


"Ну, возможно и так. В Японии, название этого рода деятельности связано с Микадо и Дайме."


Я просто дал ей самое простое объяснение. Сказал что это тайные агенты, специализирующиеся на сборе разведывательной информации и хитростях.


"... Ниндзя! Сюрикены, ножи, дымовые бомбы... ниндзютсу!"


"Кстати, это могут быть и шиноби. Они гораздо более прагматичны."


"А, ну ладно."


Что ладно?


"Хаах, мне стало немного полегче. Эти сестры действительно ниндзя... не считая того, что они шпионы Вакоку. В таком случае, мы не должны их увольнять!"


"... Держать их поближе даже проще, пусть уж лучше они добывают информацию открыто и к тому же мы можем продавать им рис. Но все ещё остается один важный вопрос."


"... Гермафродизм?"


"Это не проблема если она родилась в этом теле. Кстати, а почему ты сказала именно это? Есть же более важная вещь."


"Ну, Кема уже некоторое время наблюдает за ними, так что мне стало интересно может ты предпочитаешь именно таких. Если сравнивать грудь я точно не проиграю, но внизу у меня ничего нет... может мне тоже вырастить себе чего-нибудь эдакое?"


"Вот уж не надо."


"Я бы и не смогла, даже если бы ты захотел, я все таки не Кема."


"Как будто я могу сделать нечто подобное... ой, у меня же [Супер Трансформация] имеется. Ну да."


Там правда есть ограничение, вещь в которую я превращаюсь должна существовать. Но мы отошли от темы.


"Так что это за важная вещь?"


"ОП, её ОП. У старшей сестры 0 ОП в день, не забыла?"


"А, так вот ты о чем!"


Точно. Все ещё остается загадкой, почему у Сетсуны 0 Оп в день.


... И все же, как Рокуко могла забыть об этой важной детали? Возможно это реакция на её большие усилия в последнее время? Какое облегчение.
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Глава 211. Онтенту, взываю к твоей мудрости.



Моё расследование забуксовало.


Не мог же я в самом деле спросить у Сетсуны, почему она не приносит нам ОП.


Но ведь надо же что-то делать?


"Хаах, кого я вижу."


"Ага. Ты вообще не удивлен, Онтенту?"


Ответ: Спросить совета.


По этой причине я решил спросить Глупомандру (Глупую Саламандру), Онтенту. Если я задолжаю ему услугу, вернуть этот долг будет проще всего. Соседи должны помогать друг другу. Хотя уже долгое время это были односторонние отношения.


"В этом нет ничего странного. Кема, у тебя самого 0 ОП."


"Нет нет, та, о ком я говорю, авантюрист."


"Хаах? Кема, ты тоже авантюрист, или я ошибаюсь?"


"Я Хранитель Подземелья, а это другое дело."


"Тогда почему эта девушка не может быть Хранителем Подземелья?"


Хмм, это неплохая идея.


Такое вполне возможно, но сперва я хотел бы проверить и другие варианты.


"А ты видел кого-нибудь кроме Ядра Подземелья или Хранителя Подземелья с нулевыми ОП? Я подумал, что тебе больше об этом известно, ты же давно этим занимаешься."


"А... прости, я впервые вижу такую вещь как ежедневные ОП. В отличии от вас, большинство наших ОП идут из Вены Земли Горы Тсуя. Я не обращаю особого внимания на ОП тех, кто к нам лезет. И я могу примерно сказать насколько они сильны."


Опа. Тот факт, что я знаю больше Онтенту, был за пределами моих ожиданий.


"Ну, есть довольно значительные шансы, что девушка как-то связана с подземельями. Тем не менее, я не припомню среди Ядер Подземелий помеси собаки и кролика, возможно она Хранитель...? О."


Онтенту замолк на полуслове, как будто неожиданно что-то вспомнил, и задумчиво поскреб морду передней лапой.


"Что? Просто скажи это, не держи в себе."


"Неа, просто номер 5 что-то такое недавно говорил. Ты знаешь про Ядро номер 4?"


"Я однажды видел Ядро 5 и Ядро 6, но вот Ядра 4 мне видеть не приходилось."


"Это где же ты мог их видеть? А, точно. Тот спор, в который ввязалась 695. Мы даже получили фамилию... ты победил?"


Так он был среди тех Ядер Подземелий, которые никак не были связаны с Битвой Подземелий...? Я несколько мгновений размышлял как ему ответить, но потом решил рассказать все, поскольку не было необходимости скрывать это.


"А, да, мы победили."


"Кукуку, вот как? Как и ожидалось от того, кто побил меня. Не считая тех охламонов, под командованием Ядра номер 5, ты даже смог побить Ядро 6 и 666? Неплохо, неплохо."


Морда Онтенту скривилась в улыбке.


Так Онтенту называет ту троицу охламонами?


"Кстати, фамилия была предложена мною."


"Так это был ты? Таким образом теперь меня зовут Онтенту Лабхерт? Круто, да?"


Его охваченный огнем хвост колотил по земле, видимо выражая восторг.


... Прости, мне следовало придумать фамилию получше. Когда ты вот так добавляешь её к своему имени, в воздухе появляется устойчивый аромат 'милоты'. (пп: ох уж эти японцы с их заимствованиями английских слов. 'lovely' перекочевало в японский как 'laburi', что как вы понимаете недалеко по звучанию от 'labirinth'.)


"Что более важно, что там с Ядром 4?"


"А, Ядро 4... этого парня называют 'Хаос'."


"Хаос... почему так?"


"Кто знает? Тем не менее, тебе не кажется что смешанные виды неплохо подходят под определение хаос?"


"Онтенту, ты видел Ядро4?"


"Нет... никогда. Он ни разу не посетил Собрание Ядер Подземелий... по крайней мере с тех пор как я родился, а это насколько я помню было четыреста или пятьсот лет назад."


Онтенту, ты что настолько не уверен насчет своего возраста что даже не помнишь было это четыреста или пятьсот лет назад? Хотя Саламандра в паре с Драконом, возможно его ощущение времени нарушилось?


"Ранг Ядра 4 довольно низок для того у кого одна цифра, или скорее он низок по сравнению с другими из первой десятки. Иногда кто-то вспоминает он нем, но как правило никто не обращает на него никакого внимания, и я в том числе."


"Понятно. Кстати, может ты что-нибудь знаешь о чем-то, что называется 'Игрушка'?"


"Игрушка? Без понятия."


Этот парень бесполезен. Отбросив эти мысли, я поманил Онтенту к себе.


Он подался вперед и приблизил свое ухо, точнее то место где у него по идее должно быть ухо.


На самом деле в этом не было нужды, так как мы были одни в комнате, но это создавало нужное настроение.


"... Можешь помочь мне в одном небольшом эксперименте?"


"Звучит заманчиво. Я не против, полагаю результатами мы поделимся?"


"Разумеется. Ты мне очень помог, Сосед."


"Если обманешь, тогда... как там говорится в подобных случаях... съешь тысячу иголок?"


"Это наказание пошло от Последователей Бога [Поедание Тысячи Игл]. Для Драконов и Саламандр оно должно быть другим, поскольку вы ребята можете есть мечи и железо, но обычные люди от такого просто умрут. Другими словами, это означает что они ставят на кон свою жизнь."


"Серьезно? Люди жгут."


"Но в этом наказании есть лазейка. Например, есть рыба называемая 'морской еж', что в переводе с одного из языков 'тысяча игл'."


Так, болтая о Последователях Бога и углубляя наши отношения, мы проводили эксперимент. Я не собирался есть ни настоящие иглы ни даже морского ежа, и не видел смысла скрывать результаты, так что я просто говорил их ему.


В результате эксперимента, проводимого в саду для Фени, который сделала Рокуко и где была дверь в [Огненный Провал], выяснилось, что обычные подземельные монстры приносят очень малое количество ОП.


А монстры с доступом к меню имели 0 ОП.


Так что, насколько я понимаю у Хлои был доступ к меню?


"Хеех. Так вот что происходит после того как они получают разрешение использовать меню. Достаточно, [Горящий Огонь]."


После этих слов Онтенту, дух огня выдохнул клуб огня и вернулся.


Кстати говоря, его название [Горящий Огонь] на драконьем языке и означает 'горящий огонь'. Я услышал это благодаря функции Перевода, так что имя ему скорее всего давала Редра. Он на самом деле похож на сгусток огня парящий в воздухе... Означает ли это, что есть виды огня, которые по мнению Драконов даже не горят?


"Этот монстр дешев и очень хорошо вписывается в наше подземелье."


"Действительно... но для нашего он немного горяч. Разве что поместить его в область Фени."


Когда я заглянул в каталог, то увидел [Дух Огня: 400000 ОП]. Дорого.


"А? Для нас он стоит 200000. В конце концов я Саламандра."


"Действительно, это многое объясняет."


... Или возможно это связано, стем, что они владеют большей частью Горы Тсуя? В любом случае, ядро, Онтенту, Саламандра, а его хранитель, Редра, Красный Дракон. Более того, их подземелье расположено в вулкане, так что очевидно, что они специализируются на огне. И вполне нормально, что Дух Огня должен обходиться им дешевле.


"Почему бы тебе не изменить своих монстров, запретив им доступ к меню, чтобы заработать ОП?"


"... Не вижу смысла. Даже тот Дух Огня без доступа к меню приносит всего 20 ОП. Потеря эффективности того не стоит."


"Ясно. Ещё одна вещь о которой я думаю, это отправка монстров в другие места."


Стала понятна ещё одна вещь.


Монстров, которых одно подземелье отправляет в другое, легко вычислить. Тем более, если, у них есть доступ к меню, поскольку в этом случае их ОП будет равен 0.


... Настоящая личность Сетсуны это монстр подземелья имеющий доступ к меню? В любом случае, теперь мне известны условия при которых будет 0 ОП, в случае если это не ядро или хранитель.


Должен ли я попробовать заманить их в место с Поддельным Ядром используя волчью яму или ещё что-нибудь?
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Глава 212. Приглашение.



Я решил попробовать привести Сетсуну к Поддельному Ядру с волчьей ямой или чем-нибудь ещё в таком роде.


... Что же касается её сестры, Наюты, хмм, для начала их надо разделить. Как же это сделать...


Кстати говоря, тот рис что я продал Наюте, за ним прибыл посланник из Вакокской компании, чьё отделение было в Павуере. Он заплатил сорок золотых и забрал сумку. Они определенно не собирались сбегать. Когда я сказал об этом Ватару, он просто ответил, "Да, я знал что они не сбегут." тем не менее было понятно что он испытал настоящее облегчение. И любой мог это заметить.


"... Кстати, Ватару, сколько ещё ты собираешься здесь оставаться? Обычно ты уходишь спустя два-три дня."


"А, поскольку в последний месяц я был очень занят, Хаку дала мне несколько лишних дней отдыха. Так что я побуду здесь немного дольше, хорошо?"


Теперь, когда он об этом упомянул, его график во время Битвы Подземелий был очень плотным. Это редкий шанс, так что полагаю я должен попросить его мне помочь.


Сетсуна и Наюта обе захотят пойти вместе с Ватару, если он пригласит их в подземелье.


"В таком случае, почему бы тебе не взять тех сестер с собой в подземелье? Понимаешь, довольно много вещей в этом подземелье это вещи из Японии, так что ты сможешь многое им рассказать о них, ну как?"


"Это правда, но ты тоже можешь это сделать поскольку ты тоже герой..."


"Эй эй, очнись, Ватару. Я никогда не говорил, что я являюсь героем. Хотя мои родители Японцы."


"Я-тебе-верю."


Он произнес это без эмоций. Этот парень на 100% уверен что я Герой, не так ли?


Но по моим словам выходило, что у меня раньше была супер способность, видимо это и стало причиной. Надо постараться развеять это недоразумение.


"Кстати говоря, Герои обычно обладают умениями, которые более невероятны чем обычные, так?"


"Э? Ну да. Разве Кема не обладает одним из таких умений? Крутым умением с ограничением вроде 'можно использовать только для защиты товарищей'?" (пп: в главе 100 Кема сказал что он обладает умением более сильным чем у Ватару.)


"А, это не так. Просто я впервые встретил Героя, который не был одним из моих родителей так что я решил попробовать блеф. Наверно немного поздно об этом заявлять, но у меня нет подобного умения."


"Э... правда что ли?"


Ватару явно был потрясен.


Кстате, заметьте, что я сказал 'встретил Героя, который не был одним из моих родителей'. Я не сказал что мои родители были Героями. У меня также не было умения, которое может быть использовано только для защиты товарищей, так что, по факту, я не произнес ни слова лжи. Только посмотрите насколько я честен!


"Это был обычный трюк. Если бы ты узнал что это за трюк, то смеялся бы гораздо сильнее и дольше чем после нашего недавнего дружеского поединка."


"... Почему ты говоришь мне об этом именно сейчас?"


"Для подобных действий больше нет никаких оснований, не похоже что ты собираешься отказаться от своего долга."


"Мумуму... ты прав. Я компенсирую тебе ставку в виде твоих товарищей."


Ватару пожал плечами и согласился. Ну правда, этот парень слишком честен.


"Кстати говоря, можешь рассказать мне об этом трюке?"


"Что за глупости ты несешь? Я этим себе на жизнь зарабатываю. Кто же о таком говорит?"


"Ага... Кстати, моя [Супер Удача] поднялась до второго уровня, так что я вероятно смогу выбросить три шестерки, бросив три кости. И я даже выигрывал каждый раз на этих крысиных бегах, так что Ичика была вынуждена выгнать меня из игровой комнаты, хотя и со слезами на глазах."


"Ох, тогда игровые автоматы в баре тебе тоже трогать не стоит, Герой. Ты же не хочешь разорить магазины в этой деревне."


"Ага. Ну, мои доходы от игры были уменьшены покупкой пудинга."


Его [Супер Удача] теперь второго уровня.


... Другими словами, Хаку отправляла его захватывать подземелья.


Кстати, Ватару довольно много болтает о своем умении. Хотя для меня это только плюс.


Ой, мы же отвлеклись от нашей главной темы, как бы отвести сестер в подземелье.


Хотя они и пойдут туда ради Ватару, он же будет основной помехой. Но у меня на этот случай кое-что есть.


"А, точно. Может вместе с сестрами прихватишь с собой и Неруне?"


"Неруне?"


Я хочу отправить Неруне вместе с ними, чтобы она направляла их куда надо, а заодно следила чтобы Ватару не сболтнул чего лишнего. Двух птиц одним камнем. Гениально.


"Ага. На самом деле, недавно был обнаружен новый объект. Неруне хотела бы его проверить."


"Новый объект?"


"Это несколько маленьких комнаток в которых можно получить предмет если оставаться в них двенадцать часов. Похоже, что обычно там выпадают деньги, но если повезет, может выпасть магический меч, причем без всякого риска с твоей стороны."


"Хеех. Ты только что сказал [Если повезет]?"


"Ага. [Если повезет]. Не хочешь попробовать?"


Имея в своем распоряжении [Супер Удачу], Ватару был несравненным в том, что касается везения.


На самом деле это мы решали кому что выпадет, но сказать это было лучшим способом заманить Ватару.


"Я и сам подумывал над тем, чтобы взять Неруне с собой, а тут ты."


"... Другими словами, ты хочешь, чтобы я, герой, сделал это? Это дорогого стоит, знаешь ли."


"Чего, ты хочешь остаться наедине с двумя девушками, черт знает где, без Неруне?"


"Остановись... я гарантирую безопасность Неруне, клянусь своим именем Героя."


Легко понять, что она ему нравится.


"Хах? Так Неруне авантюрист?"


"О чем ты? Тут в двух шагах подземелье. А прямо напротив него отделение Гильдии Авантюристов. Это очень удобно для тех кто хочет стать авантюристами, даже низкоранговыми. Кажется у неё Е-ранг."


"Кема, пожалуйста скажи мне, что она может войти в подземелье вместе со мной."


"... Ну, ты не ошибаешься."


"Яхууу!"


Кстати, все три наших девушки Е-ранга. Я поднял их ранги, выдавая задания на работу в гостинице через гильдию. Я даже сделал так, чтобы их экзамен на боевые способности прошел с использованием наших големов.


Теперь, если Неруне все сделает как надо, единственной, кто окажется рядом с Поддельным Ядром будет Сетсуна. Но мне надо заранее немного переделать этот объект. Там постоянно толкутся люди, так что это будет непросто.


*


И вот, на следующий день, Ватару, вместе с остальными тремя вошел в подземелье.


Это место было для Неруне практически родным домом, а Сетсуна с Наютой привыкли быть авантюристами, так что никаких проблем не было.


"И правда, мы можем полностью расслабиться, когда рядом герой."


"Ахаха! Оставь это мне, Неруне! Ой, тут ловушка, будьте осторожнее."


"Э?"


"Вооа! Ах, фуу.. это всего лишь каменная стрела?"


...Но даже дома, Неруне умудрилась попасть в ловушку. С ней все в порядке, так как Ватару её защитил.


Неруне, ты ведь притворяешься? Ты же не всерьез попалась в неё?


Похоже что Ватару получил удар в плечо, не защищенное доспехом... почему он не пострадал? Хотя это была каменная стрела предназначенная для новичков.


"Стрела ничего не смогла сделать Герою..."


"Ха ха ха! Несмотря на мой внешний вид, я упорно тренировался! Я даже получил свидетельство от госпожи Хаку, в котором говорится что мой уровень выше чем у человека!"


"Невероятно! Могу я попробовать проткнуть тебя ножом?"


"Вот этого не надо. Это напоминает мне то, как меня протыкали на тренировках..."


Да, он больше не человек.


"О? Это же Гоблин. Ахаха."


"Появился Гоблин... подожди, а почему ты ему машешь!?"


"Точно, Неруне. Гоблины с помощью алхимиии превращаются в удобрения. Но их тела и без обработки весьма хорошее удобрение."


"Так вот оно значит как? Век живи, век учись... Ой, он убежал."


"Ладно, не будем обращать на него внимания. Пошли дальше?"


Сталкиваясь по пути с разными ситуациями, они безопасно прошли лабиринт и добрались до своей цели.
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Глава 213. Будем знакомы.



Возглавляемая Героем Ватару, группа подошла к углу бывшей зоны загадок, где была расположена [Хижина Алчности].


"Да тут ещё и магазин имеется?"


"О?... Консервированная еда и прокат книг? Ого. Цены довольно высоки, но приятно что он есть."


Хотя тут находились кабинки выстроившиеся в ряд, напротив них все ещё в безопасной зоне было место для покупок.


"Глядя на этот магазин, с трудом верится что мы в подземелье."


С кривой улыбкой сказал Ватару.


Фирма Дина, по совместительству министра финансов нашей деревни установила здесь серьезный магазин после нашего с ним разговора кое о чем, это напомнило мне те кафе, в которых ты можешь взять напрокат мангу пока сидишь там. Должен сказать что это удивляло даже меня.


Мне было любопытно, как они могут получать прибыль от потребителей, которых практически нет, но похоже их секрет в том, что они держат магазин открытым только короткие промежутки времени. То есть основная идея в том, чтобы их основные клиенты сами подстраивались под их график работы.


"Так нужно заплатить заранее или предъявить Карту Гильдии чтобы взять напрокат книгу. Это хороший способ против тех кто сбегает не заплатив."


"У них есть черствый хлеб и вяленое мясо... давненько я не видел подобного хлеба..."


Наюта и Сетсуна заплатили соответственно за книги и еду. Тут были и учебники и художественная литература, похоже Наюта выбрала почитать именно её.


"А это должно быть то странное место, которое недавно обнаружили..."


Неруне разумеется знает об этом месте, но только с позиции управления им. Она впервые пришла сюда как обычные люди.


Мы и вправду хотели прийти сюда с ней чтобы посмотреть на это, так что она смотрела на маленькие комнатки с огромным интересом.


"Ладно, давайте их попробуем что ли. Хотя двенадцать часов это довольно долго."


"Может будет проще скоротать время если мы разобьемся на пары?"


Наюта ответила на заявление Ватару чрезвычайно полезной идеей. В конце концов провести двенадцать часов в одиночестве довольно уныло.


"Подождите. Наше время ограниченно, так что не лучше будет увеличить число участников, это поднимет шансы на выигрыш. Комнат для этого достаточно."


"Ну да. Поскольку я здесь, делиться на пары не лучшая мысль." Так он смиренно признает что девушки не захотят быть теми, кто согласится составить пару ему, мужчине.


"... Правильно. Давайте поодиночке."


Благодаря вмешательству Неруне, мы их успешно разделили. Первый шаг выполнен.


"Я позаимствовал у Кемы несколько футонов, воспользуйтесь ими."


"О? Как предусмотрительно."


"Лады, увидимся через двенадцать часов."


Все четверо вошли в свои комнатки после того как Ватару раздал каждому по футону.


Часы были перевернуты и отсчет начался.


*


Прошел всего час, а Сетсуне уже стало скучно. Сдавшись, она решила прилечь на футон и поспать, но не похоже что она устала.


Время настало?


Я связался с Рокуко. Она присоединилась ко мне в Комнате Хранителя буквально через три секунды.


"Настоящие личности этих сестер наконец-то будут раскрыты!"


"Возможно."


Управляя Големом, я подготовил письмо с обратной стороны комнаты где находилась Сетсуна. Отсчет времени продолжался, но я сбросил письмо в место предназначенное для выдачи предметов. Я не стал запечатывать письмо в конверт, просто сложил его пополам, но тем не менее оно упало вниз с достаточным шумом.


Похоже что Сетсуна, которая не знала чем себя занять, заметила его.


[Нн?... Двенадцать часов же ещё не прошли?]


Сетсуна робко взяла письмо.


Письмо было написано официальным языком: [Если вы хотите поговорить, пожалуйста нажмите на стену под песочными часами.] Похоже она поняла что от неё хотят, без малейших колебаний она нажала на стену.


Участок стены сдвинулся назад. Сдвинувшись на двадцать сантиметров он отъехал в сторону. Стена с песочными часами была Големом, так что она могла двигаться сама по себе. Хитрость была в том, что я мог управлять им и наблюдать за реакцией Сетсуны. По другую сторону стены был проход, через некоторое время заканчивающийся лестницей. Изначально этот проход предназначался для персонала, но я немного его облагородил.


[Полагаю они хотят чтобы я туда пошла?]


Она медленно пошла вперед.


Затем Сетсуна прибыла в маленькую комнатку в которую я поместил Голема в режиме ожидания.


Это был Голем Посыльный с возможностью говорить которого я сделал ранее.


Я поместил его тут чтобы остановить её если она вдруг захочет разрушить Поддельное Ядро.


[... Голем?]


Сетсуна с любопытством разглядывала голема сидевшего на полу прислонившись к стене.


Запустив голема, я использовал его чтобы заговорить с ней.


"Хай, Рад встрече, как дела?"


Услышав глухой голос который звучал так словно его пропустили через исказитель, Сетсуна немедленно отреагировала.


[Голем разговаривает!?]


"Хахаха, и что в этом странного? Ты же можешь говорить? Почему бы и мне не заговорить?"


[А, ну... возможно.]


Сетсуна с сомнением кивнула. Она сохраняла осторожность, но похоже была готова поговорить со мной.


[Что ты такое?]


"Сперва я хотел бы проверить тебя, как ты думаешь кто я?"


[... Голем?]


"Это то, что ты видишь, а ещё?"


[Эмм... монстр подземелья?]


"Это тоже верно... а ещё?"


Когда я выделил последнюю часть, Сетсуна ненадолго задумалась прежде чем продолжить несколько напряженным голосом.


[Ты Ядро Подземелья?]


"Ну, похоже на то."


Кажется Сетсуна заключила что Голем был Ядром Подземелья. То что Ядро одновременно может быть и боссом широко известный 'факт', так что я не могу судить о её личности на основании этого... нн? Разве их не называют боссами подземелий? Если бы она сказала Хранитель Подземелья, то я бы поправил её ещё чуть чуть, но... это заняло бы слишком много времени. Попробую спросить напрямую.


"Пожалуйста, зови меня Эума. Итак что ты такое?"


[Я Сетсуна. Самый обычный авантюрист.]


"Попробую повторить вопрос, что ты такое?"


[Снова спрашиваешь? Шпион Вакоку!]


"Но это не все, не так ли?"


[Это правда, на самом деле я...! Ребенок одного Ядра Подземелья!!]


Сетсуна объявила это с ненужной паузой. А, так она все же связана с подземельями, погодите, она ведь только что сказала... ребенок?


Эй, стопэ, Ядра Подземелий могут размножаться?


Я посмотрел на Рокуко. Поняв мои мысли, Рокуко покраснела и принялась колотить меня кулачками.


Судя по её реакции... она может? Или нет? Что из этого?


... Полагаю Хаку знает. Но спросить её я не могу. Она меня пришибет.


Она упомянула что у Императора родословная основателя, но я не знаю имеется ли ввиду родословная Хаку, поскольку она не сказала.


Ладно, спрошу прямо. У Ядер Подземелий могут быть дети?


"Эммм, это метафора?"


[Нет, это буквально.]


"Раз уж мы об этом заговорили, как зовут это ядро?"


[... Эммм, Ядро 410, думаю все говорят именно так? Это мой папа!]


Номер мне неизвестен. Я думал что она действительно связана с Ядром 4, но об этом я слышал только от Онтенту. Полагаю, момент был слишком хорош.


Кстати, она сказала что у неё с Наютой разные отцы, но я убежден что причина её нулевого Оп именно в этом.


"Рокуко, знаешь что-нибудь об Ядре 410?"


"Нн... извини, нет!"


Ну да... даже об известных ядрах известно не так много.


Это было несколько неуклюже, но мы оба похоже представились. Я уже узнал то, что мне было интересно.


Ой, я же ещё не спросил какие у неё цели. Ну, поскольку мы так мило беседуем, я не думаю что у неё плохие намерения... давайте попробуем разузнать.
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Глава 214. Время вопросов.



А теперь, думаю я должен спросить Сетсуну о её целях напрямую.


"Позволь спросить. Какова твоя цель? Я бы не хотел чтобы ты доставляла нам неприятности, если вдруг я являюсь твоим врагом, не могла бы ты меня простить?"


Я сразу заговорил об этом, но фактически меня волновал только этот вопрос.


[Я тоже не хотела бы быть враждебной. Я кое-что ищу, так что я собираю информацию. Ну, и поскольку я авантюрист, я собираюсь поохотиться на нескольких монстров, так что... простите?]


Сетсуна извинилась и хлопнула в ладоши. Её груди немного подпрыгнули.


... А сейчас Рокуко слегка меня толкнула. Чего ты?


Для авантюристов вполне обыденно охотиться на монстров, так пускай охотится... а, Гоблины? Это потому что она собирается охотиться на Гоблинов? Рокуко, твой гоблинский фетиш, ты безнадежна. Она может это вынести, но я бы предпочел чтобы она держала свои слабости к Гоблинам под контролем, даже когда на них охотятся.


Тем не менее, ей нужна информация? Но она все ещё выражается немного расплывчато. Содержимое этой информации может быть враждебным.


"... Я не возражаю... Итак, тебе нужна информация? Если мне это известно и ты заплатишь, то я отвечу."


[Расплатиться?... Не может быть, моим телом!?]


"Ты хочешь смутить бедного Голема? Или ты имеешь ввиду работу боссом в этом подземелье?"


[Я про то, что подземелья же съедают трупы. Если ты скажешь мне отрезать себе руку или ещё что-нибудь, то я пожалуй откажусь...]


"А, об этом можешь не волноваться. Меня устроят деньги, как и предметы. От информации тоже не откажусь."


[Довольно разумно...]


"Всем же будет лучше, если переговоры пройдут нормально. А теперь, твои ноги..."


[Дааа, нормально это хорошо, просто замечательно, нормально!]


Сетсуна поспешно согласилась на переговоры. А меня больно ущипнула Рокуко.


Чего? Я всего-то хотел увидеть её ноги!


[Кстати, я могу встретиться с напарницей? Или вы привели её в другую комнату?]


"Что бы получить ответ на этот вопрос... а, ладно. Отвечу бесплатно поскольку ты так много рассказала, когда представлялась. Остальные все ещё в своих кабинках."


[... Надеюсь не как заложники?]


"Кто знает? Я отвечу на твой вопрос всего за одну медную монету. И я не против если ты тоже будешь требовать плату."


Сетсуна выложила медную монету.


"Они разумеется не заложники. Эти комнаты в безопасной зоне так что я ничего не могу им сделать."


[Это замечательно.]


"Поскольку наша тренировка закончена, давай приступим."


Сетсуна кивнула. Ну тогда, давай послушаем её вопросы.


[Первое что я хотела бы узнать касается черного волка. Можешь рассказать всё, что тебе о нем известно?]


"Черный волк? Это слишком расплывчато, я не знаю о чем говорить. Можешь быть поконкретнее?"


[Нн, ладно... черный волк который некоторое время оставался в этом подземелье, ты знаешь о нем?]


"Знаю. За эту информацию, хмм..."


Я тоже хотел бы получить информацию в ответ, но я никак не могу придумать о чем же мне спрашивать.


"... Если ты расскажешь [где Ядро 410], я расскажу тебе часть того что знаю."


[Где папа?... Нн, ладно. Ты знаешь о кораблях отплывающих в Вакоку из Павуеры? По пути есть остров. Кажется его называют Остров Бания?]


Остров Бания. Надо будет запомнить.


"Тогда и я расскажу что мне известно. Имя у этой штуки [Рин]. Он всю зиму провел в этом подземелье. То место, где вы недавно были, когда-то было областью загадок, но он всё тут разрушил. Я оставил все как есть, поскольку восстанавливать весьма хлопотно... Он ушел когда наступила весна."


[Понятно... Имя такое же как у того, кого мы преследуем.]


"Если хочешь услышать подробности, расскажи зачем вы преследуете Рин?"


[Хмм. Это бабушкин питомец. Он сбежал, так что мы преследуем его...]


Вроде у Ядер Подземелий нет бабушек... а если и есть, то скорее это дедушка, [Отец]... А, это также может быть пожилая леди по-соседству. Надо уточнить.


"Эта бабушка, которую ты упомянула, кто она? Твоя настоящая бабушка?"


[Да, моя бабушка. Мамина мама.]


"То есть я смогу отправить ей счет за повреждения этого подземелья?" [Пожалуйста отправляйте его бабуле... не нужно навешивать на нас её долги.]


"Тогда где сейчас ваша бабушка? Я с удовольствием отправлю ей счет."


[Если бы я это знала, одна из целей нашего путешествия была бы выполнена. Хаах...]


Сетсуна вздохнула. Мне все больше хочется узнать, что это за бабушка такая.


[И, что ещё тебе известно про Рин?]


"А... разумеется это не его слабость, но против него эффективно действует соль. Похоже он её ненавидит. Его любимая еда белые тарелки, которые можно найти в этом подземелье. Кроме того, он не умрет даже если проделать в нем сквозную дыру. Я полагаю что он на самом деле слизь. Поскольку ты сказала что это домашний питомец, его владелец должен знать о нем больше."


[Вау... информация оказалась более подробной чем я ожидала. Все таки он был выращен бабушкой...]


"Чтож, здорово что вы довольны. Итак, ваша бабушка, вы ничего о ней не сказали."


[... Нн, это секрет. Если вы хотите узнать об этом, вам придется предоставить взамен довольно много информации.]


О, вот наконец это и случилось. Она сообразила как это работает?


"Вот как? Ладно, задавай свой следующий вопрос."


[Хмм. Полагаю настало время спросить. Знаете ли вы что-нибудь о рисе?]


"Рис? Расскажу тебе про рис, если расскажешь мне о бабушке."


[А, проехали. На самом деле рис мне не сильно интересен.]


О? Не повезло. А я то думал дать ей семена риса. Правда только одно.


"Ещё что-нибудь?"


[Хмм, а. Эта черноволосая девочка с собачьими ушами живущая за пределами подземелья, ты её знаешь?]


Мясо значит. Она говорила что она типа Игрушка.


"Я знаю о ней. Что тебя интересует?"


[Этот ребенок как-то связан с подземельем?]


"Отвечу, если заплатишь пять медных монет за ответ."


Сетсуна быстро достала пять медных монет, и я их забрал.


"... Хмм. Я не могу ответить."


[Эээ... но я же заплатила пять монет!?]


"Это была цена за знание того, что я не могу ответить. Поэтому и дешево, и не надо кричать. Я про то, что не понятно о связи какого рода ты говоришь? Можно ведь сказать, что авантюристы охотящиеся на монстров, это тоже своего рода связь."


[... Как бы сказать... получила ли она особые силы или нечто подобное?]


"А, это также относится к вопросам на которые не могу ответить. Есть определенные обстоятельства, может попробуешь спросить по другому?"


[Муу. Похоже что информацию получаете только вы.]


"Не могу же я говорить о чем-либо, не зная чего именно ты хочешь знать. Точно, если тебе интересно знать, этой ушастой девочке нравится человек который практически постоянно рядом с ней. Тебя именно это интересовало? Полагаю, это несущественно?"


[... Ооох.]


Почему она так возбудилась? Ей что, нравятся романтические истории?


"Че... го? Мясу... нравится Кема?"


"Эй, Рокуко. Тебя это удивило?"


"... Но Кема меня любит сильнее, правда?"


"А, ну да. Ты у меня номер один. У тебя и кольцо имеется."


"Тогда ладно!"


Я не совсем понял что к чему, но полагаю все в порядке.
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Ладно, с Рокуко потом решу, надо продолжить задавать вопросы.


"К какому типу принадлежит Ядро 410? Зверолюд?"


[Я не знаю. Возможно кролик?]


Звериные уши Сетсуны не похожи ни на кроличьи ни на собачьи.


... Кстати, это мне напомнило, что у её сестры, Наюты другой отец. Слишком сложная у неё семья, или возможно для зверолюдов это обычное дело? Если это так, то я могу понять чувства тех высокомерных ребят, что проповедуют превосходство людей над прочими видами.


"Понятно, так значит твоя мать из собачьих? Тогда та черноволосая собакоухая девочка имеет к этому отношение?"


[Ммм, я отвечу на вопрос... если расскажете о рисе.]


"Конечно. Ты можешь получить его в определенной части этого подземелья. Точное местоположение - секрет."


Я решил предоставить ей несущественную информацию.


И это не ложь, поскольку Сетсуна может получить его, купив в гостинице.


[Так это подземелье является тем местом откуда появился рис... не может быть, Герой прибыл в это подземелье чтобы получить рис...?]


"И, что насчет собакоухой?"


[А почему вас это беспокоит? Разве она не обычный авантюрист, почему ею интересуется подземелье?]


"Она здесь часто бывает. Она слабее Героя, но сильна для своего размера. Меня это немного беспокоит."


[Хмм...]


Я её убедил?


Сетсуна почесала ухо.


[У меня есть младшая сестра, Наюта.]


"Та светленькая с собачьими ушами, с которой ты пришла? Я слышал как вы что-то такое говорили после входа в подземелье."


[...Да. Кроме Наюты у меня есть и другие собакоухие родственники. Бабушка забрала их с собой.]


Опять эта бабушка? Везде она.


"И стало быть эта девочка...?"


[Полагаю, это вполне возможно.]


Значит Игрушка это фамилия? Похоже на ещё одного отца.


"Есть способ это подтвердить?"


[Настоящей Игрушке известны некоторые вещи... но я не уверена, поскольку её воспоминания были стерты.]


"Тогда у тебя нет возможности подтвердить что она твоя младшая сестра?"


[Думаю я могла бы сказать, понюхав её запах, но я не уверена что у меня получится если бабушка решила все усложнить. Если бы я могла обнюхать её полностью и сравнить запах с запахом Наюты...]


Понятно, это будет непросто. Сделать такое просто невозможно без разрешения второй стороны.


Но если я буду знать что Мясо это Игрушка, это объяснит её силу.


Возможно я бы мог одолжить её Сетсуне на ночь в качестве подушки-обнимашки, чтобы подтвердить это.


"Твоя бабушка, да кто она вообще такая? Какую информацию ты хочешь получить взамен?"


[...Ммм, информацию о том где она...?]


"Я даже не знаю кто она, как я могу знать где она может быть? Скажи хотя бы её имя."


[... Её зовут Леона. Что касается возраста... то я не знаю. На вид ей примерно как мне.]


Бессмертная? Серьезно, да что за супер бабка такая?.. Она ведь точно не человек?


[Она довольно опасна, у неё черные волосы и красные глаза. А звериных ушей у неё вообще нет.]


"Черные волосы и красные глаза...? К какому же виду она принадлежит?"


[Я точно не знаю, кажется к одному из бесстыдных. Суккуба или вроде того.]


Я сперва даже подумал что она могла быть Героем, но у Героев же не может быть красных глаз?


"Рокуко, а для Суккубы нормально иметь черные волосы и красные глаза?"


"Единственная Суккуба которую я видела, это Хлоя, но она блондинка."


Вот как? Тогда есть вероятность, что в ней течет кровь Героя? Но все же, Суккуба, Зверолюд, Ядро Подземелья... не слишком ли намешано? Такая дикая помесь, что я уже затрудняюсь сказать к какому виду она принадлежит.


У неё даже пол перемешался.


"Сетсуна тот ещё коктейль."


"Кема, а разве сам ты не Герой и Хранитель Подземелья одновременно?"


... Хоть я так и говорю, меня это не волнует. Имеет ли смысл смешивать свет и тьму?


"Кстати, что там с межвидовыми браками?"


"О? Разве Кема и я не партнеры?"


"А, ну да."


Эээ... чего это было...?


Пока я пытался прийти, в себя, Сетсуна потыкала Голема.


[Привеет? Ты здесь?]


"Да. Извини, просто задумался. Я знаю одну Суккубу, но она блондинка."


[Кто?]


"Взамен расскажи мне что-нибудь ещё о своей бабушке."


[... Ннн, разве что чуть-чуть.]


Мы пришли к соглашению, так что я рассказал ей о дворецком Хаку, Хлое.


"Она Суккуба [Белого Лабиринта]... не знаю встречала ты её или нет."


[Хмм, теперь моя очередь. Бабушка может менять свой внешний вид. Причем очень сильно.]


... Вот блин. Тогда информация об её черных волосах и красных глазах не имеет смысла?


Она может использовать столько личин сколько пожелает, так что вероятно это её настоящая внешность?


"... Тогда её просто невозможно найти?"


[Но сама бабушка редко меняет внешность... по крайней мере, восемь лет назад она так и выглядела с черными волосами и красными глазами. Кроме того, Суккуба может понять что она имеет [Отличия].]


Понятно, итак я выяснил что должен быть поосторожнее с Суккубами. У нас сейчас много ОП, возможно мне стоит призвать Суккуба?


"Ладно, я буду внимательнее."


Мы поболтали о том о сем, после чего Сетсуне было пора возвращаться в её кабинку. Двенадцать часов прошли без происшествий и Сетсуна с остальными получили подходящие предметы.


Неруне тоже кое-что получила, зелье.


А, Ватару получил двухлитровую бутылку японского сакэ. Он принес нам кучу ОП, и сам при этом остался весьма доволен.


Он точно придет ещё.
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Глава 216. Ого, маленькая слабая девочка.



Ладно.


Теперь, когда мне известны личности Наюты и Сетсуны, подземелью вероятно ничего не угрожает. Польза от обмена информацией несомненна.


Теперь все должно быть в порядке.


И вот после двух недель практически постоянного сна без забот и волнений...


"Глава Деревни, давайте откроем бордель."


"... О чем ты?"


Замглавы деревенской администрации Возума внезапно выдал нечто дикое. Бордель. Иными словами магазин в котором Сестрички определенной профессии оказывают непристойные услуги. Плохое место если неподалеку есть дети. Очень плохое.


"Откроем бордель."


"Нет, я тебя расслышал. Под борделем ты подразумеваешь 'то самое'? Я имею ввиду развлечения для взрослых?"


"Да, бордель."


"Возума, ты хочешь трагически погибнуть во цвете лет? Ты же знаешь кто оказывает поддержку деревенской... владелице гостиницы?"


Кстати, Возума пешка Хаку. Даже если он и не подчиняется Хаку напрямую, но у нас даже временные работники в курсе кто стоит за Рокуко. Просто не может такого быть, чтобы великолепный Возума не знал о Хаку.


Если Возума будучи Заместителем Главы Деревни понимал её отношение к Рокуко, он должен также знать, что появление чего-то подобного рядом с Рокуко сильно её расстроит.


"В деревне очень мало женщин... и число разочарованных мужчин увеличивается. Это необходимо контролировать, в противном случае сотрудницы могут подвергнуться нападению."


"А... тогда просто надо им сказать, чтобы ходили за этим делом в Сиа, здесь-то он зачем?"


"Но это же шахта в конце концов. Редко где встретишь шахту и без борделя."


Значит где шахта там и бордель... так это устроено?


Скорее это похоже на желание порывшись в одной дыре, покопаться в другой?


Забавно. Ну, эта шахта на самом деле подземелье, так что на самом деле тут нет никаких дыр.


"К тому же, исследования показали, что места где есть бордели имеют более низкие уровни преступности и лучшую общественную безопасность."


Он даже выложил на стол документы которые должны это подтверждать. Ты что правда этим занимался?


Похоже он горел энтузиазмом, его глаза были налиты кровью.


"Вынужден отказать. Пусть идут в Сиа, туда и дорога имеется."


"Вот как... Если честно, я думал что вы согласитесь из-за их услуг ножного массажа."


"Кха! Пхе-пхе, кха...! Н-нет, не пойдет. Я сказал нет, значит нет."


"Какая жалость."


Возума вздохнул. Возможно он сам хочет туда сходить?


Тогда ему придется идти в Сиа. На повозке туда всего пару часов добираться.


"Возума, я не ожидал подобного предложения. Что-то случилось?"


"Нет нет, это просто пожелания жителей их в последнее время стало больше. Ничего особенного не случилось."


Теперь на это действительно есть спрос?


"Если хотите, как насчет отправиться в бордель Сиа вместе с другими? Отдохнуть от работы в баре. Кинуя сможет присмотреть за баром в ваше отсутствие в течении двух-трех дней."


"Нет, этот бар вся моя жизнь. Спасибо за беспокойство, Глава Деревни."


Не то чтобы у меня тоже не было желаний, но у меня это скорее желание спать чем половое влечение.


Я знаю что у других не так, но я решил что борделя здесь не будет.


*


Этой ночью.


Я как обычно использовал Мясо как подушку-обнимашку, но мне снился странный сон.


В этом сне я был в номере люкс нашей гостиницы, спал на кровати.


... Ну, я в своем собственном сне, и могу делать что захочу, так что тут никаких проблем. Однако, почему рядом со мной спит совершенно незнакомая девочка с розовыми волосами? Более того, голая. Я же не лоликонщик?


"Эй, Глава Деревни."


"... Ты кто?"


"Хуху, интерес..."


Я пинком спихнул девочку с кровати.


"Что ты творишь!? Делать подобное с такой милой девочкой!"


"Тебе наверно будет холодно, какая жалость. Ладно... ночи."


"Стой, пожалуйста погоди! Почему? Из-за этого? Я была недостаточно застенчива? Извини, позволь мне попробовать ещё раз!"


Я перекатился, отвернувшись от розововолосой малявки требующей повтора и закрыл глаза.


Хаааах...


"Пожалуйста не засыпай! Как насчет того, чтобы мы хорошо провели вместе время, что думаешь?"


"Ты что не собираешься начинать...? Тогда иди домой."


"Прости, я немедленно начну!"


Я на какое-то время отключился.


А когда пришел в себя, рядом со мной спала розововолосая девочка. На этот раз она похоже надела микро-бикини. Я ведь ещё не говорил, что я не лоликонщик? Или говорил?


"Тебе так больше нравится, не так ли?"


Маленькая девочка покраснела.


Не утруждая себя ответом я выпнул её из кровати.


"Почему? Да что за дела!? Разве я не идеальна!?"


"Хааах..."


"Я не могу работать если ты будешь притворяться спящим! Смотри, смотри! Одна из маленьких девочек которых ты так любишь сейчас раздвигает для тебя ноги, не хочешь посмотреть? Ты можешь делать все что захочешь. Эй, эй."


Я проигнорировал её и попытался заснуть... но она действительно шумная.


"... Ладно, ты сказала что я могу делать все что захочу?"


"Да! Ты сейчас спишь, поэтому можешь делать любые странные вещи какие пожелаешь. Непристойные, отвратительные и даже ужасные, все допустимо! Я жду твоих пожеланий!"


"Тогда... посмотрим, мне понадобится веревка и кляп."


Появились веревка и кляп, я воспользовался шансом и добавил повязку на глаза.


"Э? Откуда они появились?"


"Это же сон, так? Ниоткуда они не появились. Это же сон в конце концов."


"Вау, а ты похоже к этому привычна... кто ты?"


"Ладно, подожди немного."


Я надел повязку на глаза маленькой девочки, которая терпеливо ждала. Затем я крепко её связал веревкой, так чтобы она не могла пошевелиться.


"Ахн... Так туго...!"


"Ага, ага."


Я вставил ей в рот кляп прекратив её горячие стоны.


Теперь она умолкла. Отлично.


Я улегся обратно на кровать.


"... И ты ничего не собираешься делать!?"


"Тц, выбралась...? Может в следующий раз упаковочную пленку использовать?"


"Увааа, у этого парня что-то не в порядке с головой!"


А? Маленькая полуголая девочка кажется только что сказала, что у меня с головой не все в порядке?


"Нет, наоборот более странно, если мужчина что-то будет делать с юной девочкой?"


"Но ты должен освободить свои желания, это же сон!"


"Нет, спасибо, я и так в порядке."


"... Э, не может быть, неужели ты достаточно реализовал их в реальности? Ты извращенец?"


Ну, мое желание спать и правда реализовано в реальности, поскольку в реальности я сплю, но это не повод называть меня извращенцем.


"Ай, я замерзла, могу я лечь рядом?"


"Чтож. Вероятно это из-за твоей одежды."


Я позволил девочке в микро бикини залезть на футон.


"... Глава Деревни, такой большой и теплый..."


"Вот как? Ладно, спокойной ночи. Хороших тебе снов. Ты же ещё растешь."


"Ладно."


Маленькая девочка сказала довольно двусмысленную фразу когда залезла под футон, но вскоре она задремала.


Убедившись, что её глаза закрыты и она заснула, я тоже заснул.
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Глава 217. Спать с маленькой девочкой.



Это вероятно было нападение Суккуба.


"Какая своевременная атака. Кстати, тот переполох с борделем тоже скорее всего её рук дело. Что она задумала?"


Проснувшись, я первым делом принялся гладить Мясо, как обычно лежавшую рядом.


Её собачий хвостик торчал из-под футона.


И вилял.


... Да, я чувствую себя обновленным.


Кстати говоря, по другую сторону от Мяса сейчас спит маленькая девочка с розовыми волосами. Она конечно не совсем голая, так как одета в свое микро бикини, но очень близка к этому. Она спит снаружи футона.


"... Нарушитель? Мясо её даже не заметила, так что она довольно умелая."


Я уверен что вечером запер дверь, так что это какая-то способность...?


Сперва я открыл карту чтобы проверить, кто это у нас тут так сладко спит, пуская пузырики.


Она приносила 20 ОП в день. Примерно как обычный человек... хотя для маленькой девочки это довольно много. Вероятней всего она Суккуб.


Кстати, а за сколько ОП можно приобрести рабский ошейник? Хм, 5000 ОП.


... Его надо просто одеть на шею чтобы он заработал? Или нужен магический контракт...?


*


Маленькая девочка с розовыми волосами начала просыпаться под футоном, которым я её накрыл.


"... Фуаааах, фуняяя... Отлично выспалась."


"А, ну тогда доброе утро. Хочешь позавтракать?"


"Да, итадакимасу..."


Я протянул сэндвич, который приготовил для неё, она взяла его обеими руками и принялась его хомячить.


У неё хорошие манеры при приеме пищи.


"...Ха? Что это за комната?"


"Наконец-то заметила? Как тебе сэндвич?"


"Муму, ты кто? Похититель!?... увааа! Гглаваа Дедереевнии!?"


"Ха ха ха, доброе утро, мадемуазель. А знаешь что? Проникновение это преступление. А, тебе лучше не пытаться сбежать, если не хочешь умереть."


"Пии!? Умереть!?"


Я показал на свою шею, похлопав по ней.


Увидев это она потянулась к своей собственной шее, похоже поняла что там что-то есть.


Она наконец поняла что на ней был ошейник.


"Ч-что ты сделал?"


"Просто дал тебе ошейник. Правда, Мясо?"


"Да, Господин."


Мясо внезапно появилась рядом со мной, с гордостью трогая собственный ошейник.


На шее у Мяса был рабский ошейник. От этого зрелища лицо у девочки побледнело.


"И... извращенец!? Что ты собираешься со мной сделать!?"


"Ха ха ха, кстати, я построил эту комнату и сделал её звуконепроницаемой. Понимаешь почему?"


"Почему...? Н-не может быть..."


Ага, чтобы я мог спокойно спать по ночам.


И да, ошейник на её шее, это самый обычный собачий ошейник (10 ОП).


Я не мог воспользоваться рабским ошейником, поскольку не владел магией контракта, так что особого смысла его заказывать не было, а для блефа и этот сойдет.


"Итак, зачем ты проникла в мою комнату под покровом ночи? Прекрасная Воровка."


"Воровка? Нухун, я не краду! Я просто изучала слухи о Главе Деревни! Так что я невиновна, пожалуйста, отпустите меня!"


"Тогда отдавай назад мой сэндвич."


"... Я буду мыть посуду, драить полы, я что угодно сделаю, только не отнимайте мою невинность!"


Так волноваться о своей невинности... эта девочка не Суккуб?


Мясо навалилась на меня, будто прижимаясь. Я нежно погладил её по голове.


Увидев это, розововолосая девочка почему-то стала паниковать ещё больше.


"Только мою невинность! Только об этом прошу! Я решила что мой первый раз будет с тем, кого я люблю! Ах, может ты хочешь чтобы меня стошнило? Так твоя цель увидеть как меня рвет! Ты из тех, кого возбуждает рвота маленьких девочек! Или ты задыхаешься от мыслей об аромате желудочного сока маленьких девочек вперемешку с полу-переваренной пищей! Или может ты хочешь увидеть меня плачущей!? И то и другое!? Неужели и то и другое, ОДНОВРЕМЕННО!?"


Сказав это, розововолосая девочка принялась совать пальцы в рот. Эээ, ухх, прекращай?


Ну правда, эта девочка отлично разбирается во всяких странностях. Может она все таки Суккуб?


"Рвать тебе точно не надо. Могу я услышать твоё имя?"


"Э... ме-меня зовут Мичиру. Даже если ты меня съешь, я невкусная!"


"Хмпф. И какого рода слухи ты обо мне слышала?"


"... Что ты любитель маленьких девочек...!"


Понятно. Так они поверили слухам и отправили маленькую девочку...? Плохи у них дела с разведкой и анализом.


"Твоя цель?"


"...Эмм, ну... обнаружить слабость Главы Деревни..."


"Зачем?"


"... Се-сестрица, эмм... я не знаю. Она сказала найти слабость. Пожалуйста, позвольте мне уйти. Я расплачусь, если вы не дадите мне уйти!"


Значит эта Сестрица и является вдохновителем?


Я придвинулся ближе к розововолосой девочке - Мичиру. Она задрожала.


Я молча снял с неё ошейник.


"Эээ?"


"Можешь идти."


Ошеломленная, она переводила взгляд с моего лица на ошейник и обратно. Потрогав шею, она убедилась что на ней больше не было ошейника.


"... Ху, похоже ты все же поддался моему очарованию! Как я и думала!"


"О, кстати. Если ты сию же секунду не уберешься отсюда, я снова его на тебя надену."


"Пии!? Спасибо за сэндвич и простите за вторжениееее!"


Открыв окно, Мишель в панике выскочила в него. Ой, она споткнулась.


"... Господин."


"Хмм? Что такое, Мясо?"


"Она... в вашем вкусе?"


"Нет. Она немного простовата, так что я отпустил её на все четыре стороны."


Я поставил на ней метку, так что я узнаю где она если она будет на территории подземелья... нн? Она покинула деревню? Ладно, если вернется я её сразу найду.


"... Господин, похоже что вы добры к маленьким девочкам. Включая меня."


"Не могу отрицать этого... дети это сокровище, и кроме того, спящее лицо этой девочки просто великолепно."


"Спящее... лицо?"


Пощипывая и потирая лицо Мясо продолжала что-то бормотать себе под нос.


"Спящее лицо..."


"Твое спящее лицо тоже очень милое. Оно меня исцеляет."


Затем я погладил её по голове, а она повиляла хвостиком.


А потом я услышал стук в дверь.


"Кема. Я только что видела как маленькая, незнакомая девочка, выпрыгнула из твоего окна."


Настало время сложных объяснений. Или я такими темпами превращусь в закоренелого извращенца лоликонщика.


... Это была её цель?


Невозможно.
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Глава 218. Суккуб.



Я объяснил произошедшее Рокуко.


"Понимаю, значит Кема связал маленькую девочку веревкой и заставил её краснеть."


"Ага, моя репутация ужасна."


Она определенно поняла что происходит, но... почему она пнула меня находясь в своей лоли форме?


Это больно. Могла бы ради этого принять взрослую форму.


"Кстати, в таком случае не стоит ли нам призвать собственного Суккуба? Разве ты не говорил что собираешься это сделать после того разговора с Сетсуной? Что случилось?"


"...Ой, я и забыл что собирался это сделать. Ладно, с нашими ОП мы можем позволить себе призвать Суккуба. Давай прямо сейчас и сделаем."


Я проверил каталог... Хмм? 30000 ОП? Теперь цена дешевле чем раньше. Интересно почему? Может из-за того что в последнее время много людей пересеклись с Суккубой?


"Ладно. Попробуем вызвать одну. Она может стать неплохой сотрудницей гостиницы..."


"Я тоже многого от неё жду. Может нам одеть её в костюм дворецкого как у Хлои?"


Мы решили переместиться в Комнату Хранителя и призвать Суккуба.


После расхода 30000 ОП я впервые за долгое время увидел как появляется магическая печать. Когда она достигла метра в поперечнике появилась женщина... или нет?


"... Ха?"


"Неудача?"


Когда я посмотрел внимательней, на земле лежало кольцо.


"Что это за кольцо? Только что его здесь не было."


"А, подожди Кема. Это Суккуб."


"... Э? О чем ты?"


Суккуб? Это же кольцо. Оно инкрустировано прозрачным магическим камнем.


Что за фигня?


Когда я подобрал кольцо...


[Хозяин. Рада с вами познакомиться.]


"Хм?... Оно говорит. Это голос Суккуба?"


"Похоже на то. Эй, дай и мне посмотреть."


Я отдал кольцо Рокуко и снова заглянул в каталог.


Там было написано [Суккуб (30000 ОП) *Без Тела].


Когда я пригляделся, то увидел написанное мелкими красными буквами дополнение. Я его совсем не заметил.


"... Вот же невезуха, полагаю работать в гостинице она не сможет? Что же нам теперь делать? Я с таким нетерпением ждал ножек Суккуба..."


"Кема? Зайди ко мне потом, и придумай хорошие извинения, лады?"


Э? Почему? Что я сделал?


Но правда, это действительно бестелесная штука? Что мне теперь делать?


"Эмм... Что ты можешь делать? В смысле без тела."


[У меня нет тела, так что я могу обладать людьми через их сны.]


"Воу, ты можешь захватывать людей? И ты можешь захватить их навсегда?"


[Нет, они могут быть освобождены в любое время. Кольцо в общем и целом это мое тело, так что если отделить меня от них, все закончится.]


"Хеех... Тогда ты и меня можешь захватить?"


[Да!... Ой простите. Магическая сила и сила сна Хозяина слишком сильны, так что я не могу этого сделать без вашего полного сотрудничества.]


Что за сила сна? И Рокуко тут ещё бормочет, "Кема... Суккуб!? Я и подумать не могла!"


Разве я не должен быть Инкубом, поскольку я мужчина?


"Кстати, а имеет ли значение мужчина это или нет?"


[Да. Но мужчина станет трансвеститом.]


"... Прости, что-то я не понял, можешь объяснить ещё раз?"


[Мужчина станет трансвеститом если я им овладею. Например, так как магическая сила и сила сна Хозяина очень велики, я временно стала бы несравненной красавицей овладев вами. Настолько, что я стала бы Супер Суккубом на которую бросаются куда бы она не пошла, и даже телохранители были бы не в силах устоять. Сильнейшей.]


... Может ли подобное считаться сильнейшим?


Что-то мне расхотелось чтобы мной овладевали.


"Вот, Рокуко, забирай."


"... Я? Но у меня уже есть кольцо? Ты мне его сам подарил."


"Нет, я хочу чтобы тобой овладели."


[Госпожа Рокуко... ооох! Какая прекрасная магическая сила, сила сна и ваше половое влечение... гухехе.]


Магический камень зловеще засиял. Как и ожидалось от Кольца Суккуба, она сомнительна.


... Вероятно будет лучше не давать его Рокуко. У нас будут проблемы если она что-нибудь сделает с телом Ядра Подземелья.


"Ладно, остановись. Давай дадим его кому-нибудь ещё."


"Му. Ладно."


[Эээ!? Но если я ей овладею, она определенно получит супер соблазнительный, эротический наряд!? Хозяин, разве вы не хотите чтобы госпожа Рокуко носила супер соблазнительный эротический наряд?]


"Нет спасибо, мне и так хорошо."


[Так вы уже в настолько близких отношениях что видели все уголки и потаенные местечки друг друга? Я поняла, простите за грубость.]


Мне захотелось зашвырнуть кольцо подальше, но я сдержался.


Кто же лучше всех подойдет для этого кольца? Мы с Рокуко решили вызвать всех наших подчиненных.


Первыми были три девушки монстра.


"Как насчет этих?"


[Посмотрим, вампир с серебряными волосами подходит больше всего. Однако, у меня такое ощущение что она находится под проклятием... остальные две тоже. Ощущение довольно слабое. У вас двоих есть сексуальные желания?]


Похоже её особенность, нулевые боевые возможности не очень хороша для Суккуба. Похоже что наличие и отсутствие этого параметра является одним из факторов совместимости... Кинуя, Шелковая существует ради уборки, а Неруне, Ученица Ведьмы полностью погружена в исследования. У них определенно проблемы с сексуальными желаниями.


"Хозяин. Вампиры и Суккубы похожи в том, что и те и другие ночные жители, человекоподобны, и охотятся на людей, но! Вампиры и Сукубы совершенно разные существа, в этом и есть причина!!"


"Понятно. Я просто хотел увидеть твои возможности."


[Могу я попробовать захватить одну из них?]


"... Да, но кого?"


"Я, давай меня. Можешь захватить меня?"


Предложение поступило от Неруне. Не ожидал.


Когда я передал кольцо Неруне, та немедленно надела его на средний палец левой руки.


[Овладение].


Порыв ветра охватил Неруне, изменив её одежду на коротенький белый халатик поверх крошечного купальника.


Что касается её внешнего вида, похоже её грудь тоже стала больше. И что важнее, её ноги привлекли мое внимание.


"Хеех. Моя одежда изменилась. Это какая-то магия, меняющая экипировку в момент вызова?"


Неруне оглядывала себя, одновременно трогая свое тело. Прикосновения к её гладкому телу, да ещё такими плавными движениями были очень эротичны.


"Мои сисечки тоже стали больше. Тут ещё и магия изменения тела есть...? Фуфуфу, да тут поле не паханное для исследований."


"Хмпф, Суккуб, ты можешь поуправлять Неруне?"


[Аах, простите. Могу я прекратить овладение? Мне что-то нехорошо. Освобождение!]


Тебе нехорошо? Эй.


Суккуб отменила овладение прежде чем я успел сказать да или нет. Внешний вид и одежда Неруне вернулись к её обычному стилю. Провинциальной девушки, не показывающей много кожи, обычной милой девчонке.


[... Фух! Я старалась изо всех сил, как же так!?]


"Стало быть есть ограничение по времени?"


[Неруне думает с опасно высокой скоростью. И, эмм, похоже да. У неё вероятно нет никаких сексуальных желаний, только желание исследовать...]


Значит Неруне, которая обычно выглядит спокойной на самом деле размышляет про себя о куче различных вещей...?


У Кинуи голова похоже занята исключительно кулинарными рецептами и способами уборки, так что сомневаюсь что у неё есть хоть какие-то сексуальные желания.


Поэтому я решил сдаться и больше не пробовать овладение этими тремя.
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Глава 219. Суккуб 2.



Следующими были Ичика и Мясо.


И вот, когда я вызвал их обеих...


[Огоооо!? Невероятно! Хозяин, это безумие!]


Суккуб начала вопить от радости... Это она из-за Ичики?


[Эта рабынька с собачьими ушками просто пакет со сладостями! Ухехехе, Малышка. Можешь вставить свой пальчик в мою дырочку? Ну давай, прямо сюда!]


Так и знал... Ну, если вспомнить что говорила Сетсуна, Мясо может оказаться способным Суккубом. И ты всего лишь кольцо, не говори 'мою дырочку'. Это звучит двусмысленно.


"Что, Суккуб? Со мною вряд ли получится. У меня еда на первом месте."


[В твоем теле тоже есть потенциал. Ты человек, так что у тебя обязательно должны быть сексуальные желания. Те трое перед вами были монстрами, так что неудивительно что у них этого нет.]


"Разве Неруне не человек по своей природе?"


[Её тяга к знаниям достигла совершенно диких размеров... она монстр. Я поняла это моим телом, но не разумом.]


У тебя же нет тела?


Ладно, посмотрим как это сработает с Мясом...


"Прошу прощения."


[Так, да, ещё немного, вставь его поглубже... аххх! Овладение!]


Бэнг!


Мясо засветилась. И зачем надо было так спешить?


А на этот раз все было по другому чем с Неруне.


Затем, когда свет померк... одетая в черные стринги, Мясо растянулась на земле, она выросла как раз до того возраста который я предпочитал. Она была босиком, её ступни были обращены ко мне. А пальчики подергивались, словно манили меня к себе.


... Глоть.


Моё сердце билось как бешеное.


Какие превосходные ножки... куух!


[Падите ниц... перед Собаккубом!]


"... Гав."


Мясо приподняла уголки рта в неуклюжей улыбке. Это была слегка смущенная улыбка, способная заставить кого угодно желать защитить её от ветров и бурь. Ах, я хочу обнять её и облизать с ног до головы.


"Ээээ... подождите, Мясо, твой вид... разве он не похож на Кемин?"


"Э? Нет, госпожа Рокуко. Как не посмотри, она не выглядит также как Господин. Она сексуальная девушка, которая заставила биться даже мое сердце."


Хмм? Каждый из нас видит что-то своё?


Стараясь не смотреть на её ноги...


"Эй, что происходит?"


[Простите, думаю это пассивное умение, [Очарование]. Вероятно Ичика видит самую правдоподобную версию?]


"Значит Рокуко и я видим не то что есть?"


[Думаю да. Судя по вашей реакции, вы сильно очарованы.]


Что она сказала...? Я был очарован...? Что за идиот. Я могу думать только о том, чтобы тереться щеками между её ног. Даже сейчас.


"... Подожди, срань господня, я был очарован! Ичика, врежь мне! Это приказ!"


"Ай, ай! Тыщ!"


Шлеп!


Кулак Ичики врезал по моей щеке. Я упал назад и покатился по земле.


Оказавшись на белом полу Комнаты Хранителя, я почувствовал что моя голова прояснилась.


Надо немного посидеть и отдышаться.


"Фух, я пришел в себя..."


"Что ты сделал, Кема? Ты странный."


"Нет, тебе сейчас хуже."


Когда я сел, я увидел Мясо в черном бикини. Она не подросла. Просто её лицо стало выглядеть сексуально, словно она о чем-то мечтает. Нн, её глаза стали красными?... А тут ещё Рокуко обнимает Мясо и жует её собачьи ушки. Отчаянно.


"Понятно... так вот каково это быть очарованным?"


"Кема, хаах, твои уши такие вкусные. Ном ном."


"Фуняяя! Госпожа Рокуко... это щекотно... куун."


"Эй, Рокуко, приди в себя. Это не я, это Мясо."


"Хаах, хаах... да пусть даже и Мясо... аах, запах Кемы такой приятный, нюх нюх."


... Полагаю все идет хорошо?


... Вот черт, подождите. Я кажется снова начал попадать под очарование. Я сконцентрировался на боли в щеке и как-то сумел остаться в сознании.


"Суккуб, отмени овладение!"


[Хьях, госпожа Рокуко... ваша техника... так хорошо... освобождение!]


С хлопком, Мясо вернулась к своему обычному виду.


Рокуко отцепилась от неё спустя несколько секунд.


"Хах? Мясо? Почему я использовала Мясо как подушку обнимашку?"


"Ты была очарована."


"... Суккубы пугают. Кстати, Кема, а что у тебя со щекой?"


"Ничего особенного. [Исцеление]."


Восстанавливающая магия невероятна, боль пропала как по волшебству.


"Господин, вы в порядке? Я врезала вам изо всех сил."


"Ага, ты меня спасла. Кстати, Ичика, ты то сама как?"


"Ну, я думала о том, как Господин ежедневно использует Мясо в качестве подушки обнимашки и это наполняло меня силой, так что полагаю я тоже была очарована?"


Какой-то запредельный Суккуб у нас получился.


А из кольца раздался голос Суккуба.


[Ваау, хоть это продлилось не слишком долго, но я суккубнула так уж суккубнула. Это очарование было больше чем я заслужила! Хозяин, Мясо очень хороша! Я хочу быть с нею! Хочу слиться в едином порыве!]


"Отказано. Слишком мощная сила, неконтролируемая. Это как попасть под власть Сирен."


Это может стать нашей козырной картой, но не на каждый день.


Мы только что создали мощнейшее оружие нашего подземелья.


"... Немного... не повезло. Я думала что может помочь..."


Я внезапно почувствовал испуг от Мяса, когда она снимала кольцо. Вероятно это из-за какого-нибудь отложенного эффекта.


"Эй, Кема, может просто оставим кольцо Мясу? Если ею не будут овладевать, то все же будет хорошо?"


"... Хмм."


"Тогда что нам делать с кольцом? Хочешь его? Точно, Кема может быть Суккубом."


"Точно нет."


О. Я думал что она может захватывать людей, но теперь подумав как следует, я понял что это не обязательно должен быть человек.


"Суккуб, ты можешь захватить Голема?"


[Голема? Могу, но... ну да, пока у него есть тело, я могу. Это не самое лучшее тело, потому что у него нет сексуальных желаний, но у него и нет чего-то похожего на сознание. Я смогу это сделать, если Хозяин даст мне Магической Энергии? Если так, то проблем не возникнет. Кроме того, во сне ничего из этого не имеет значения.]


Похоже она все поняла. Она довольно умна и быстро схватывает.


"Хорошо, тогда я подготовлю Милого Голема."


[Хии, Милый Голем? Разве не все Големы одинаковые...?]


"О, точно. Ты же новичек и ещё не видела моего [Создание Голема]. Просто наблюдай за этим Хранителем Подземелья, нет... за Мастером Големов!"


Прямо сейчас, мой талант [Создание Голема] готов воссиять.


Смотри внимательнее на моё [Создание Голема]!
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Глава 220. Суккуб 3.



... Оёёшеньки!


Черт, я не спал всю ночь. Уже и утро наступило!


... Увлекся созданием робота и не мог остановиться. Я только что дал высший приоритет чему-то кроме сна... надо быть поосторожнее.


Но, благодаря этому, Голем, который будет носителем Суккуба готов, однако...


"Что думаешь? Она ведь довольно женственная?"


[Ой, прости. Я заснула. Так ты закончил?]


Тебе надо спать несмотря на отсутствие тела?


Кстати, на её создание меня вдохновили робогорничные. Я сделал железному роботу пышное и женственное тело, соединив его суставами как у манекенов. Я весьма доволен получившимся результатом. Кроме лица.


... Лицо получилось, как бы это сказать, простое круглое лицо с красными солнечными очками в стиле хайтек. Искусственные глаза, которые я сделал из рубина выглядели по анимешному, но я был не слишком в них уверен, поэтому чтобы их прикрыть сверху я поместил также сделанные из рубина прямоугольные вытянутые очки.


Результат меня устроил, выглядит все очень по робогорничьи.


[Хмм, а нельзя ли сделать лицо немного покрасивее? Оно выглядит несколько плоским.]


"Пожалуйста, не говори ничего про лицо. Я и так сделал все что мог..."


[Э? Хмм, ну ладно. Получилось достаточно неплохо, так что я позволю тебе отдохнуть.]


Ой, какие мы важные.


"Кстати, а куда делась Рокуко и остальные?"


[Госпожа Рокуко ушла. Она сказала что пошла домой, спать... но почему Ядро Подземелья говорит 'пошла домой'?]


"А, это она про гостиницу, которую я построил снаружи. Обычно мы спим там."


... Однако же, её реакция на моё [Создание Голема] довольно слабая.


[Я разумеется была удивлена когда вы начали вчера. Вы с такой серьезностью отдавали приказы когда создавали руки и ноги, вы не помните этого?]


"А, ну, возможно? Скорее всего так и было... однако, я могу с гордостью заявить, ноги вышли просто великолепно. Они выглядят мягкими, несмотря на то, что сделаны из железа."


[Вы позволили мне овладеть Мясом, чтобы использовать её ноги в качестве образца. Хозяин говорил так, как будто он был недоволен собой, при этом вкладывая в свою работу много сил, это было необычно!]


Я этого не помню. Я так делал?


[Э? Вы не помните? ... Вы облизывали её ноги. И щекотали их. Мясо умоляла вас остановиться, но Хозяин ничего не произнес в ответ... а потом вы с ней стали одним целым.]


"Э-э, притормози. Прости, это на самом деле случилось?"


[Неа, это была ложь. Начиная со слов об овладении все было неправдой. Госпожа Рокуко вас остановила.]


Так это была Ложь? Сучка. А, она не сучка, она Суккуб.


Я надел кольцо на Голема.


Теперь осталось только подогнать размер с помощью [Создания Голема] ииии... готово.


"Готово, можешь начинать."


[Хорошо, тогда я овладею им.]


Рубиновые глаза голема вспыхнули, по крайней мере мне так показалось. Голем встал и задвигался без моих приказов... А ноги замечательно вышли. Мои способности придать им форму просто невероятны, хотя хвалить себя нехорошо.


[Ооох! Это... гораздо более человекоподобно чем я думала! Как бы сказать... управление им очень похоже на управление человеком!]


"Хорошо, я добавил немного орихалка в его суставы, так что он должен быть довольно проворным при выполнении ежедневных задач, по сравнению с обычными Големами. Кстати, вполне вероятно что он даже сможет драться на кулаках."


[Серьезно? Сделать Голема с использованием орихалка, это просто невероятно, Хозяин.]


Голем ударил кулаком по воздуху. Да, при использовании орихалка подвижность совсем другая. Нормальным Големом его теперь точно не назовешь.


"Это скорее не Голем, а Кукла. Внутри неё нет механизмов, так что называть её механической куклой будет неправильно."


[Это замечательно, Хозяин! Я готова следовать за вами вечно!]


"Как насчет того, чтобы пойти и показать тебя Рокуко и остальным! Все таки мой первый шедевр!"


*


"А, Кема. Доброе утро. Ты к себе?"


"... Ага. Я так увлекся что даже не ложился спать..."


Выспавшись, я предстал перед Рокуко. Суккуб внутри Куклы тоже была со мной.


"Ты все же сделал милого Голема. Я думала ты полностью сосредоточишься на ногах."


"Нет нет, обычный Голем с прекрасными ногами будет выглядеть просто нелепо. Поэтому надо было убедиться, что все тело сделано хорошо."


"... Так ты все это затеял только ради его ног?"


"Получается так."


Это так же странно, как увидеть пару прекрасных ног у какого-нибудь старика. Вот почему тщательная работа над всем телом была естественным выходом.


"... Признаю, я возможно слишком далеко зашел с руками... но тогда руки Голема не будут сочетаться с таким притягательным телом, также необходим элемент моэ..."


"Кема, ты нормально выспался? Ты в порядке?"


А теперь она ещё и беспокоится обо мне, непонятно почему. Заткнись уже.


"Ну, мы не можем отправить такого Голема в гостиницу, так? Тогда что нам с ним делать, комнату украсить?"


"... А, точно... Я тут подумал что было бы неплохо если бы она овладела массажным креслом. Он ведь тоже Голем."


"Понятно, использовать эффект очарования чтобы клиенты приходили ещё... А, но ведь ты просто можешь сказать что нашел её в подземелье, как и массажное кресло? Скажем, что она была в сундуке с сокровищами."


... А это сработает?


Не думаю что кому-то покажется странным, что я нашел её в подземелье, я все же авантюрист который зашел дальше всех в этом подземелье. Не возникнет никаких проблем, даже если я скажу что только я могу получить её в подземелье.


Кстати говоря, о массажном кресле, я начал класть его портативные версии, размером с ладонь, в сундуки с сокровищами, расположенные в складской области, так же как я делал это с мечами-големами. Для их работы необходима лишь магическая энергия. Они кстати довольно популярны.


"Будет замечательно, если ты позволишь Големам появляться из сундуков с сокровищами. Просто заставь их двигаться после того как их наполнят магической энергией и следовать приказам своего Хозяина. С этим же не должно быть проблем, правильно Кема?"


"Понимаю, звучит заманчиво."


Идея Рокуко довольно неплоха.


И это может оказаться полезным распространять слухи о моих Големах, просто на всякий пожарный.


"Хорошо, тогда давайте сделаем послушных Големов супер редким предметом из сундуков с сокровищами. А Кукла подобная этой вообще будет главным призом. Хотя в них и не будет Суккубов."


"Точно, звучит неплохо. Не должно возникнуть никаких проблем если мы скажем гильдии, что получили в подземелье кое-что новенькое. Даже если проблема и возникнет, я их успокою."


Они знали что Рокуко способна воспользоваться влиянием Хаку.


Поэтому, вскоре у нас появятся новые работники Големы.


"Кстати говоря, если все дошло до этого, ты собираешься сделать Суккуба одним из именованных монстров?"


[Серьезно? Я буду глубоко тронута если получу имя!]


"Хорошо. Тогда поскольку ты Суккуб... может [Неру]? От слова 'спать'."


[Вухууу! Имя примитивное... Но теперь я именованный монстр, яай!]


Похоже она счастлива.


Кстати, я буду полагаться на тебя в защите против Суккуба.
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Глава 221. Возвращение маленькой девочки.



Розововолосая девочка что проникла в деревню, Мичиру.


Её работа состояла в том, чтобы совратить Главу Деревни.


Согласно собранной информации, Глава Деревни был номинальным руководителем, а на самом деле всеми делами заправлял владелец бара, в должности Заместителя Главы Деревни. Тем не менее... поскольку за Главой Деревни было последнее слово, он мог с легкостью отклонить предложения Замглавы.


В результате предыдущего расследования им также было известно, что Глава Деревни неравнодушен к маленьким девочкам (лоликонщик). Именно поэтому работа была поручена незрелому Суккубу. Любители маленьких девочек (лоликонщики) часто могли с легкостью обнаружить взрослых суккубов которые использовали мимикрию чтобы выглядеть как маленькие девочки, он был сложным противником с малым шансом на успех. Однако, так как Мичиру действительно была маленькой девочкой, ей не нужно было использовать мимикрию.


Более того, они не особо переживали что она потерпит поражение и будет отброшена, так что она была жертвенной пешкой... это конечно было не так, но и много они от неё не ждали.


Вот почему единственная цель которую перед ней поставили это соблазнить Главу Деревни, больше никакой информации она не получила. Она и вправду была отвергнута, так что решение не давать ей много информации было правильным.


"... Но я не сдамся! Я этого Главу Деревни возьму в оборот и прижму к ногтю! Он у меня с рук есть будет!"


Сжимая кулачки, Мичиру рвалась в бой.


Однако, когда она опять проникла в деревню ночью, Главы Деревни на месте не оказалось. Он сохранял бдительность даже на следующий день? Плечи Мичиру поникли.


А желудок заурчал.


... Похоже её тело напоминало, что после того сэндвича она так ничего и не съела.


"Уу... пока у меня есть жизненная энергия я буду в порядке... даже какое-нибудь животное подошло бы..."


Но это была шахтерская деревня населенная авантюристами. Никто из жителей не держал домашних питомцев. Также не было авантюристов что содержали мелких монстров как это обычно делают укротители.


Между тем, нанести ночной визит (с целью поесть) к авантюристу для Мичиру было сложно.


Это случилось тогда, когда она сидела перед гостиницей, не зная что ей делать.


"О? Юная леди, что вы здесь делаете?"


"Фуех?"


Когда она подняла глаза, то увидела красивую женщину с бледно зелеными волосами.


Она была одета в красивую форму... вероятно это была форма работников гостиницы.


"Ты наверно дочь одного из наших постояльцев?... Юная леди, где ваши папа и мама?"


"Эммм, эммм...!"


Мичиру растерялась и запаниковала. Она была на вражеской территории, и не могла говорить необдуманно.


Однако, её тело было более честным. Из её желудка раздалось милое урчание.


"О? Ты голодная, не так ли? Хочешь я угощу тебя остатками хлеба?"


"В-вы богиня?"


"О боже, нет конечно. Я самая обычная горничная."


"Но Сестрица сказала мне не ходить за незнакомцами..."


"А, ну тогда я представлюсь. Я Кинуя, я Работаю в гостинице. А как тебя зовут?"


"Мичиро..."


"Стало быть Мичиро? Какое чудесное имя. Теперь-то я больше не незнакомец?"


С улыбкой, женщина протянула свою руку.


Мичиро робко взялась за эту руку. Её рука была нежной, когда помогала Мичиру встать на ноги.


Мичиру было интересно, возможно подобные ощущения должны исходить от матери.


"Эмм... Я вообще-то не постоялец... мне правда можно войти?"


"Ох? Тогда я буду относиться к тебе как к другу."


"...! Да! Друзья! Мы друзья, точно!"


И вот так Мичиру попала в столовую гостиницы вместе зеленоволосой горничной.


*


"Цель была захвачена. Что дальше, госпожа Рокуко?"


"Что дальше, хмм..."


Когда девочка, которую Кема отметил на карте появилась, он изначально думал просто наблюдать, но она выглядела как щенок выброшенный на улицу, и все почему-то закончилось тем, что они дали ей убежище.


В данный момент она крепко спала, после того как наелась хлебом. Её спящее лицо было таким невинным, она была самым обычным ребенком.


Но что теперь прикажете делать?


Рокуко попыталась поговорить об этом с Кемой, но он был сосредоточен на создании голема который должен стать вместилищем для Суккуба, так что отвечал он односложно и выглядел рассеяно. Из своего опыта Рокуко знала что в таких случаях лучше оставить его в покое.


"Может я должна от неё избавиться?"


"Да, не мне это говорить, но это было холодно. Кинуя, а ты довольно безжалостна, даже не ожидала... А ведь ты сказала что вы друзья."


"Я горничная. Работа для меня важнее личных дел."


"А чего бы ты сама хотела?"


"Фуфуфу, могу я сделать её моей подчиненной и научить её уборке? В конце концов она мой первый друг."


"Оо. Понимаю."


Рокуко закивала головой.


"Подожди, что?"


И вопросительно наклонила её.


"Разве те авантюристы не говорят тебе [Пожалуйста будь моим другом]? Что насчет них?"


"Ой, госпожа Рокуко. На самом деле они имеют ввиду [Пожалуйста стань моей любовницей]. Но у меня уже есть любовь (уборка), так что я им отказываю."


"Ничего себе."


"Я бы ещё подумала, если бы они предложили мне какое-нибудь место жительства, которое я могла бы убирать."


"... Но ты же понимаешь, что Кему я тебе не отдам?"


"Да, я понимаю, госпожа Рокуко."


Кинуя улыбалась. Кема владел множеством домов, которые она могла убирать: гостиницей, резиденцией главы деревни, и подземельем. Более того, он предоставлял ей условия не только для уборки, она также могла готовить сколько пожелает. Для неё это было слишком большим благословением.


Вот почему, в сочетании с эффектом от данного ей имени, уровень близости Кинуи к Кеме был близок к пиковому. Она обожала его настолько, что готова была устранить своего первого друга если он станет помехой для Кемы.


"Кроме того, разве ты не дружишь с Неруне и Реи?"


"Мы хорошо ладим, но мы скорее коллеги а не друзья. Мы вместе служим подземелью."


"Понятно."


Рокуко чувствовала, что Кинуя была неожиданно деловой.


"Ладно, давай подождем пока Кема не закончит со своим Големом. Он настолько этим загорелся, что я волнуюсь, как бы он не просидел так всю ночь, или не выкинул опять что-нибудь странное."


"Опять?"


"Да, такое с ним уже случалось. Он настолько съехал с катушек строя кое-что, что даже забыл о сне."


Кинуя не могла себе представить, чтобы Кема, всегда ставивший сон высшим приоритетом, настолько сосредоточился на чем-то, что даже забыл о сне... Тем не менее, в данный момент он, вместо того чтобы спать, занимался созданием Голема.


"Кема невероятен когда сосредоточен на чем-либо! Он даже смог сделать подземелье, которое смогло победить Сестрицу Хаку."


"В таком случае, нам следует ожидать, что Голем будет превосходным."


"Но будет плохо если он не поспит после окончания работы. Решать что нам делать в девочкой мы будем после этого. Просто наблюдай за нею в комнате. Я изменю твои смены."


"Да, спасибо, госпожа Рокуко."


Кинуя с уважением поклонилась Рокуко.


(... Интересно, сколько информации я смогу получить из моего столь долгожданного друга.)


... и улыбнулась.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 222. Полночный визит маленькой девочки.



"Вот так вот все и произошло!"


"Ага, но почему?"


Проще говоря, маленькая девочка на которую я поставил маркер необдуманно вернулась назад, и Кинуя увела её внутрь. Также похоже что они стали друзьями и ей даже удалось вытянуть из неё много информации...


Восхищаясь неожиданной предприимчивостью Кинуи, я одновременно сортировал и просматривал информацию, которая была получена от розовой девочки.


- "Это большой секрет, но на самом деле я Суккуб."


- "Хоть я и выгляжу подобным образом, но я вероятно старше тебя, Кинуя!" (Её умственное развитие тем не менее как нельзя лучше подходит её внешнему виду.)


- "Вааа!? Этот торт супер вкусный!"


- "Эмм, Сестрица супер невероятный Суккуб!"


- "Кинуя мой друг. Я тебя защищу, так что Сестрица не станет на тебя нападать."


- "Ах, поскольку ты умеешь делать торты ты несомненно будешь полезной, Кинуя!"


Она смогла заставить её сказать все это.


... По-моему эта девочка слишком проста.


"По словам Кинуи, существует вероятность, что это на самом деле может быть ловушкой."


"Стало быть именно это стоит за её словами?"


Поэтому они решили оставить принятие решения на меня. Интересно, это от большого доверия или потому что я хорошо действую?


Об этой девочке достаточно знать что она была Суккубом. Я больше беспокоюсь об её старшей сестре.


"Эй, Неру, настало время поработать."


[Суупер, охота на Суккуба!]


"Нет, ты будешь охранником. В моих снах."


Она немного торопит события. Самую малость.


*


С помощью Кинуи Мичиро добралась до комнаты в гостинице, где спал Глава Деревни.


Все выглядело так, будто он перенес свою кровать в гостиницу, где было много людей в качестве предосторожности против Суккубы.


"Уу, спасибо Кинуя. Ради меня ты зашла так далеко."


"Но ведь мы же с тобой друзья? Тебе не стоит беспокоиться об этом, Мичиру."


"Друзья... Кинуя. Пожалуйста скажи мне если у тебя будут какие-нибудь проблемы. Я сделаю все чтобы помочь тебе!"


"Фуфуфу, в таком случае, в следующий раз поможешь мне с работой в гостинице?"


Видя широкую улыбку Мичиро, Кинуя улыбнулась в ответ.


"Ой, а комната заперта. Что ты будешь делать?"


"Все в порядке! Я же Суккуб, так что я могу проникнуть в комнату с помощью Погружения в Сон! Правда если я на самом деле засну, то снова вернусь к своему физическому телу..."


"Тогда ты можешь лечь спать в коридоре? Тут чисто я все тщательно убираю. Точно, принести тебе одеяло?"


"Все в порядке, мое физическое тело исчезнет когда я использую Погружение в Сон. Просто подожди немного!"


Мичиру задействовала свое умение, Погружение в Сон. Её тело пропало, словно растворившись в воздухе.


Её зрение изменилось. Она могла смотреть сквозь двери и стены, и даже через полы и потолки. Единственное что она видела, это спавших людей. Это зрение доступно только тем, кто может погружаться в чужие сны, например Суккубам и Инкубам. Спящие люди выглядели как пятна белого света, все остальное было непроглядной тьмой.


Кроме того, поскольку Мичиру была Суккубом, пятна света принадлежавшие спящим мужчинам имели красный контур. Красный контур означал что они были её потенциальными целями. (Хотя это вовсе не означало, что она не может войти в сны тех, кто не был отмечен красным контуром, просто это было сложнее сделать.)


Она также могла видеть людей, которые спали в других комнатах, но она не обращала на них внимания, сосредоточившись на Главе Деревни.


Как будто ничто не могло помешать ей, Мичиру прошла сквозь дверь и медленно приблизилась к белому пятну, принадлежавшему Главе Деревни.


Лаская его красный контур, она погрузилась в сон Главы Деревни.


В нем была та же великолепная комната что и в прошлый раз.


И ещё кое-что было как в прошлый раз - Глава Деревни опять спал на кровати.


"... В этот раз я его непременно очарую!"


Мичиру забралась в кровать. Кровать была такой удобной, прямо уговаривала лечь и поспать... но если она заснет, то будет выброшена из сна. (Похоже что она не будет изгнана если владелец сна обратит на неё внимание.)


Сопротивляясь желанию заснуть в этой нагоняющей сон кровати, Мичиру высунула голову из под одеяла рядом с головой Главы Деревни.


Хотя это и выглядело как будто двое спят вместе, она потянулась и принялась тормошить Главу Деревни.


"Господин Глава Деревни, а господин Глава Деревни."


"Ммм... а, это опять ты?"


"Эммм... не хотите ли хорошо провести время со мной?"


В прошлый раз её одежда была скорее бесстыдной чем возбуждающей, так что на этот раз на ней была её нормальная одежда. Тем не менее это была 'нормальная одежда' Сукукуба, так что она все ещё скорее демонстрировала чем скрывала.


"Ага, как я могу отказаться! Маленькая девочка, ха ха!"


"Кьяяях!? Гла-глава Де-деревни!?"


Мичиу была ошарашена внезапным волнением Главы Деревни. Если подумать, она не ожидала что её обычная одежда будет такой притягательной, кроме того она почувствовала тень страха от налитых кровью глаз Главы Деревни.


"Эмм, пожалуйста будь нежен... эээ, все должно быть в порядке поскольку это только сон, но, эмм, просто на всякий случай, хорошо?"


"Фуфуфу, просто оставь это мне. Хоть я и выгляжу подобным образом, но я джентльмен."


"Кьяя, пре-прекрати... нн! Кьяяя, хьяях!?"


Глава Деревни внезапно принялся щекотать ступни Мичиру.


"Хаха! Ноги маленькой девочки, ха ха!"


"Кьяяхахахаха! Ще-щекотно! Ахаа, хьяяя, аха, ахахахаха!"


И вот так, Глава Деревни продолжал щекотать ступни Мичиру, пока не был удовлетворен.


Она чувствовала что мышцы её живота получили хорошую тренировку... даже во сне.


*


"Не могу заснуть когда тут так шумно... хотя я вообще-то уже сплю."


Слушая истерический хохот и визги маленькой девочки, я лежал на моем футоне, под кроватью и ворчал.


Я попросил Неру побыть моей заменой.


Сукубы могут с легкостью изменять свой вид внутри снов, так что я попросил Неру вести себя так, будто она была очарованной версией меня и посмотреть как будет реагировать девочка.


Так называемая операция под прикрытием.


Кстати, я хотел что бы мой охранник (Неру) была как можно ближе, так что я снял кольцо с Голема и надел его на себя. Пока она не будет использовать Овладение, проблем не возникнет.


... Кроме того, спать вместе с Куклой это как-то...


Она жесткий и тяжелый кусок железа, к тому же холодный, и как с таким спать, кроме того, само её присутствие может поставить операцию под удар.


Хотя после пробуждения мне придется притворяться что я очарован, обычно Суккубы используют свои соблазняющие техники чтобы получить желаемое внутри снов. Если предположить что я должен оставаться очарованным после пробуждения, я вероятно не буду раскрыт если просто сыграю это. Я надеюсь.


Ну, даже если я провалюсь, это не так важно, так что полагаю все будет в порядке.


... Кстати, Неру считает что я именно так буду делать? Мне кажется это перебор?


Я думаю что вел бы себя немного дружелюбнее... и когда я подумал об этом от Неру пришло телепатическое сообщение.


[Если я не буду этого делать, то это не будет выглядеть так будто я очарована.]


"Серьезно..."


[Пожалуйста больше ничего не говорите. Если она что-то услышит, то нас раскроют.]


Ну да, это сон, так что я несомненно могу использовать телепатию. Ладно, тогда оставлю это на тебя.


[Я буду стараться изо всех сил! Остальное оставляю на вас.]


Как только Неру сказала это, ситуация сверху получила продолжение.


Или скорее я должен сказать, что Неру усилила свои атаки.


"... Могу я... лизнуть твою ногу? Я ведь могу?"


"Хиии... хьююю, пожалуйста оста... ах, нет, не то что бы вы не могли, просто мое дыхание... и другие вещи могут вытечь если вы..."


"Лизилизь, лизьлизь, лилилизь, лилилилиииизь!"


"Ньяхиии! Кьухьюуу, кахьюуу... хьюууу...!"


Я мог слышать как она извивалась и задыхалась на кровати.


... Да чем они там занимаются? Эти звуки немного странные...


Ладно, просто вставлю в уши затычки и вернусь ко сну. Хотя я уже сплю.


*


А потом настало утро.


"... Хмм, неплохо выспался... воаах."


Поднявшись, я увидел розововолосую девочку... Мичиру лежавшую рядом со мной.


Тем не менее было сомнительно, находилась ли она в сознании. Её глаза были пустыми, она слабо дышала, и самое главное она часто вздрагивала всем телом. У неё даже следы слез были видны. Из её полуоткрытого, слабого рта капала слюна.


Эй. Ты в порядке?


Так, посмотрим... глаза у неё открыты, так что она не спит, так?


"Привет?"


"Тааа!? Хаах, хааах, хааах... я жива, хааах, я могу дышать, это чудо..."


Хорошо. Похоже она в порядке.


Мичиру глубоко дышала.


Затем, едва успев принять позу победителя она встретилась глазами со мной.


"... Хиии!? Глава Деревни!?"


"Ёоу."


Она отчаянно прижалась к стене. Что это она делает... а, точно, я же должен притвориться очарованным.


"Прошлая ночь была сумасшедшей, да, Детка? Я отвечу на любой вопрос, хочешь что-нибудь спросить?"


"..."


Черт. Кажется это было немного через чур?
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Глава 223. Старшая Сестра Маленькой Девочки.



Возникла неловкая пауза.


Ладно, полагаю мне следует брать инициативу на себя...


"Кхм. Мичиру, ты само очарование. Тебе даже удалось меня очаровать."


"Фуее!?"


... Похоже она этого не ожидала.


Я постараюсь вести себя так, будто я очарован, но не думаю что смогу превзойти в этом Неру, которая прошлой ночью творила что хотела.


Мне уже начинало казаться что я провалился, Мичиру пялилась на меня видимо сомневаясь в происходящем.


"Э, правда?"


"Мичирушка такая милая."


"Эхехе..."


Когда я похвалил её чтобы полностью убедить, Мичиру вдруг включила застенчивый режим.


Ей конечно идет, но это вообще нормально для суккуба?


"И ты будешь делать все что я скажу?"


"Конечно, все что захочешь. Мичиру такая милая, как я могу отказаться."


Когда я это сказал она улыбнулась.


"Тогда, Глава Деревни! Пожалуйста повернись и помаши."


Размышляя об этом странном запросе, я тем не менее повернулся и помахал рукой Мичиру.


"Я сделала это! А теперь пожалуйста стойку на руках!"


"Ох, прости. Я не могу встать на руки."


"Просто сделай это!"


"... Я думаю очарование может испортиться если я упаду и ударюсь головой."


"... Ну если не можешь, тогда ладно."


Какая-то она наивная и доверчивая.


Не мне это говорить, но я сейчас совершенно не выгляжу очарованным. Неру кажется перестаралась. Я бросил взгляд на кольцо (Неру). Мне показалось что магический камень на нем слабо засветился.


Ладно, будем считать тебе удалось.


"Итак, что я могу сделать для Мичиру? Пощекотать тебя?"


"Пии!? Не надо! Ты можешь нападать на меня только во сне! А, эмм. Я хочу чтобы Глава Деревни пошел вместе со мной в одно место... эмм, за пределами деревни."


"Ладно, веди."


"Ой, но сперва надо позавтракать, потому что я голодная!"


"Ладно, сэндвич подойдет?"


"Ага!"


Она ослепительно улыбалась. Как бы сказать... на самом деле я не очарован, так что прости.


... Погодите-ка, а разве я не веду себя так, будто я и в самом деле очарован? Надо быть повнимательнее.


*


Прикончив сэндвичи которые я вынул, мы тихонько вышли из гостиницы и направились за пределы деревни.


Хотя я и покидал территорию подземелья... на мне был костюм-голем и я использовал [Супер Трансформацию] превратившись в самого себя, что давало мне дополнительную жизнь, так что у меня был определенный запас прочности.


Единственным недостатком было то, что [Сопротивление Затемнению] ослабело, но поскольку со мной была Неру, они вряд ли смогут что-нибудь сделать даже если я потеряю сознание и подвергнусь нападению во сне.


В крайнем случае я могу позволить Неру овладеть мною и превратить меня в Суккуба... но об этом лучше вообще не думать.


Мы выбрались из деревни и углубились в лес.


Бездумно пройдя некоторое расстояние, Мичиру начала беспокойно оглядываться. Не похоже что она заблудилась, скорее волновалась что тот, с кем мы должны здесь встретиться не придет.


Мичиру сунула пальцы в рот и сильно дунула.


"Фсуууу...! А? Странно, когда Сестрица так делает получается гораздо громче..."


"... Ты что, свистнуть хотела?"


"Эмм, не обращай на это внимания."


"Ах, пока я могу видеть очаровательную милоту Мичирочки я ни о чем не беспокоюсь. Может ты позовешь её просто крикнув?"


"О, точно... СЕСТРИЦААА! ЭТО МИЧИРУ, МНЕ УДАЛОСЬ!"


А кричит она довольно громко. У меня даже уши заболели.


Спустя некоторое время из зарослей вышла взрослая хорошо сложенная женщина с такими же как у Мичиру розовыми волосами... Ох, что за прелестные ножки. А уж ступни... глоть.


"Сестрица! Я сделала это!"


"Шшш! Тише. Ты молодец, Мичиру."


Одетая очень по-суккубски, в вызывающую одежду которая мало что скрывала, женщина погладила Мичиру по голове. А та в свою очередь потерлась щекой об живот женщины как щенок. Так это и есть её [Сестрица]? Та, про которую Мичиру сказала что она Суккуб? Она и вправду выглядит как одна из них.


"Стало быть это и есть глава Деревни? ... До меня доходили слухи, но он и вправду молоденький."


Она облизала губы, и проглотила слюну.


"Рад встрече с вами. [Сестрица]? Могу я узнать ваше имя?"


"Для начала. Мичиру, Глава Деревни действительно под твоим очарованием?"


"Да!"


"Хорошо... тогда прикажи ему встать на колени и сказать что он хочет облизать мне ноги."


"Разумеется! Глава Деревни, давай."


"Дааа, пожалуйста позвольте мне облизать ваши ножки, Сестрица! Если можно, без обуви!"


Я пал на колени с горячим желанием сожрать её. Я притворяюсь, так что мне надо это сделать. Ох, как же мне непросто это делать, почему она заставляет меня встать на колени, почему...


"... Понятно, он тут же отреагировал на приказ сделать что-то с женщиной, несмотря на то, что ему нравятся маленькие девочки. Он определенно очарован."


"Правда!? Хухухун."


Похоже что Сестрица полностью убеждена моей игрой.


Так что там насчет ног?... А, не, ничего, забудь.


"Теперь, можешь приказать Главе Деревни подписать этот контракт?"


"Да! Глава Деревни, пожалуйста подпиши этот контракт."


Я встал с колен и взял у Мичиру ручку и контракт.


... Ого, официальный документ. Посмотрим...


"Пожалуйста поторопись и подпиши его, прямо под подписью Сестрицы."


"Секундочку, я сперва должен его внимательно прочесть. Будет неприятно если очарование спадет от того что я сделаю что-то не так как обычно. Это же очарование Мичиру."


"Да, точно."


"Быть настолько привязанным к своим привычкам, даже находясь под очарованием, вы неожиданно ответственный Глава Деревни."


"Даже будучи номинальным Главой Деревни я не хочу влезть в долги."


Мичиру и эта Сестрица кажется не возражали, так что я прочел контракт.


... А вот его содержание, хмм. Разве это не тот же самый контракт который Возума принес мне недавно? В нем запрашивалось разрешение на строительство стандартного борделя. Единственное что изменилось, это лицо ответственное за бордель, там было написано [Суира].


"И кто эта Суира, которая будет отвечать за это заведение?"


"Я."


Похоже что сестру Мичиру зовут Суира.


"Хмм, зачем вам это надо, Суира? Я хотел бы знать вашу цель чтобы подписать контракт со спокойным сердцем."


"... Мичиру. Прикажи ему немедленно подписать контракт."


"Да! Глава Деревни, пожалуйста подпиши его."


"Ладно ладно. Посмотрим, Мичиру и Суиры явно будет недостаточно для таких объемов работ... Остальные сотрудники тоже Суккубы? И почему вам нужна именно эта деревня? В Сиа вы заработаете гораздо больше."


"Погоди-ка. Ты точно очарован? Как ты можешь быть таким дотошным..."


"Хмм? Но разве это не очевидный вопрос? А он прямо напрашивается. Тривиальный вопрос. Простой как палка. Даже если вы откроете подобное заведение, дело развалится если у вас не будет достаточного количества работников. А если у вас больше работников, это означает больше жителей деревни, что в свою очередь означает большие потребности в еде, а также изменение в расовом составе населения. Если бы вы пошли в Сиа об этих проблемах беспокоиться бы не пришлось, но здесь я должен во всем убедиться. Видите? Это вполне обычный вопрос."


Мичиру смотрела на меня с сомнением пока я нес всю эту чепуху. Так что сейчас мне надо показать что я все ещё очарован, как будто я только что об этом вспомнил.


"Ах, подозрительное выражение Мичиру такое миленькое..."


"Он все ещё очарован..."


"Точно? Это потому что я полу..."


"Эй, прекрати! Мичиру, ты великолепный Суккуб! Я тебе гарантирую!"


Они обняли друг дружку. Это хорошо. Хотя мне хотелось спросить, уверены ли они в этом.


"... Ладно. Есть еще восемь Суккубов и один человек. Суккубы в основном питаются жизненной энергией, так что обычную еду мы можем есть только для маскировки... А что касается того почему мы не пошли в Сиа, так это потому, что у нас недостаточно денег чтобы открыть там дело."


Поверив что я очарован, Суира охотно ответила.


Понятно, значит ещё восемь Суккубов и человек.


"Погоди, как среди Суккубов оказался человек?"


"Так получилось. Она наша коллега по проституции. Достаточно ненасытная чтобы считаться Суккубом... стой, я достаточно сказала, теперь подписывай."


Так, и что теперь делать?


Я узнал все что хотел, полагаю мне стоит себя разоблачить?


"Отказано. Это плохо для воспитания детей."


"... А?"


Суира зависла.


Мичиру в панике вцепилась в мою одежду.


"Эй, Глава Деревни!? Я не так говорила, я сказала чтобы ты это подписал... пожалуйста подпиши это ради моей милоты!"


"Ах, Мичиру милая, очень милая. Ну а я собираюсь пойти домой. О, я не против нанять двух или трех из вас если вы хотите работать официантками. Похоже что у вас есть свои обстоятельства, но одиннадцать человек это достаточно много, так что возможно вас устроит посменная работа с почасовой оплатой..."


"Стой! Ты не был очарован!?"


Суира стояла держа перед собой руки. Она начала вызывать магию.


"Ты знаешь что мы Суккубы, так что мы не можем позволить тебе жить."


"Хох... Тогда полагаю нам остается только сражаться?"


Я тоже встал в стойку. У меня тут появилось пару новых техник, узнал их пока Ватару учил Сетсуну дзюдо пару дней назад, и вот выпал случай их попробовать.


Я схватил Суиру за руку и потянув за неё сделал подсечку. А затем прижал её к земле.


"Кьяяях!? Что происходит..."


Я беспокоился что кое-что выпадет так как её одежда почти ничего не закрывала, но все закончилось очень быстро. Перпендикулярный захват за руку в положении лежа.


... О, от неё приятно пахнет. И эта особенная женская мягкость просто прекрасна.


Мне вдруг стало так тепло и комфортно.
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Глава 224. Очарованный.



Я прямо возбудился мгновенно победив Суиру.


Какое приятное чувство... ах!? И какого черта я её за руку-то схватил!?


Почему я не использовал прием который захватывает ноги!? Вот я придурок!


"Что, просто..."


"Я сделал подсечку а затем использовал захват за руку... просто прием для боя один на один."


"Кух, отпусти."


"Разумеется."


Суира попросила меня её отпустить и я это сделал.


Фуфуфу, сейчас я точно использую прием с захватом за ноги. Суира ты такая предусмотрительная.


"Итак, что дальше?"


"... Тц, ради остальных я не могу проиграть...!"


"Так ты хочешь меня победить? Пфф, конечно, почему нет. Я сдаюсь."


"... А?"


Вообще-то нет никакой разницы между победой или поражением.


Так почему просто не назвать это моим поражением? Суира странно на меня посмотрела. Она же сама сказала что не может позволить себе поражение, так почему она не выглядит счастливой?


Хммм... сердце женщины это загадка.


"Пожалуйста повернись и помаши рукой."


"Разумеется. Вот так?"


Я не слишком этого хотел, но если Суира просит то почему бы и нет?


Я повернулся и помахал как она мне и сказала.


"Он... был очарован...?"


"Подожди, Сестрица. Надо все как следует проверить. Возможно он все ещё притворяется."


"Тогда, эмм... тогда ты можешь подписать контракт который я тебе давала?"


Эти раскосые глаза это просто нечестно! Да ладно, сейчас я просто подпишу это!


"Понял... Так подойдет?"


Я подписал документ который мне передала Суира. Кстати, хотя я и не мог писать на языке этого мира несмотря на то что уже умел читать, на данный момент я способен написать несколько слов с помощью перчатки-голема, которого я сделал при содействии Рокуко. Мое имя одно из этих слов.


Суира уставилась на документ который я вернул ей чтобы проверить действительно ли я его подписал.


Хмм? Она выглядит как олень попавший под свет фар. Выражение её лица тоже непередаваемое.


"... Мы сделали это?"


"Невероятно, Сестрица! Тебе даже удалось очаровать мужчину с другими предпочтениями!"


"Нет, это не так, Мичиру. Этот мужчина... скорее всего не лоликонщик."


Точно, они кажется ошибочно приняли меня за лоликонщика. Ну правда, я уже устал это отрицать. Кто распространяет обо мне подобные слухи?


В результате этих слухов у Суиры сложилось обо мне ошибочное впечатление... Надо выяснить кто это делает и прикончить паразитов.


"... Глава Деревни, расскажи мне секрет который ты больше никому не говорил."


"Хмм? Секрет о котором никто не знает... как тот что у вас двоих?"


"Точно. И пожалуйста не обращай внимания на те вещи связанные с Мичиру."


"Я понял. Значит секрет который я никому не могу сказать?"


Секрет который никто не знает, это довольно сложно. То что я связан с подземельем это довольно большой секрет, но я могу говорить об этом с Рокуко и остальными, они также знают о моей личине мага земли Выскочке.


Другими словами это должен быть секрет который я даже Рокуко не могу рассказать... а у меня есть такой? Хмм, нужно что-нибудь придумать, чтобы рассказать об этом Суире...


"Если честно... я до сих пор не знаю значение слова 'партнер', но в последнее время, мой партнер, Рокуко, постоянно вторгается в мое личное пространство. Это немного пугает..."


Да, это секрет который я даже Рокуко не могу рассказать. И теперь я поделился им с Суирой.


"... Это ты сейчас на свою личную жизнь жалуешься?"


"Фуфу, так тебя это интересует? Все в порядке, в моем сердце только Суира."


"Я так рада. И что больше ничего другого? Например фетиша о котором ты никому не признавался?"


"Хмм, фетиш о котором никто не знает. Это сложно..."


"Ты лоликонщик?"


"Нет."


Я тащусь от женских ножек, но я этого и не скрываю. Я наоборот довольно открыто об этом заявляю. Я при каждом удобном случае говорю об этом Рокуко. И Мясо похоже тоже об этом что-то знает судя по тому как часто она 'забывает' у меня в комнате свои чулки.


Что же касается того о чем я никому не могу сказать... это и правда сложно. У меня похоже половое влечение не на первом месте поскольку быть Хранителем Подземелья для меня важнее?


Но! Если Суира спрашивает, мужчина обязан ответить!


"А, точно. В последнее время я чувствую себя лучше когда превращаюсь в маленькую девочку."


"... Типа ты переодеваешься?"


"Вроде того. Я про то, что немного забавно быть милой."


"Хмм, это действительно слабость..."


Слабость? Я не совсем уверен так ли это, но поскольку Суира кажется счастлива, все в порядке.


Было бы здорово превратиться в Суиру и разобраться с ней.


"Я даже в последнее время начинаю думать, что приставания женщин это хорошо."


"Правда? Тогда как насчет того чтобы в следующий раз я превратила тебя в маленькую девочку и как следует подразнила? Это будет ощущение которое ты бы не смог пережить в реальности."


"Это было бы чудесно. Жду с нетерпением."


Вообще-то я могу использовать [Супер Трансформацию] чтобы стать маленькой девочкой в реале, но настоящий мужчина не должен сопротивляться желанию женщины, наверно. Я так думаю. Определенно. Возможно.


"А теперь, что ты ненавидишь?"


"Когда мне мешают спать. Если кто-нибудь делает это без причины касающейся меня лично, я... сочту его врагом и сокрушу его. Любой кто потревожит мой сон это враг."


Этот вопрос довольно прост. Фуфуфу, но я не возражаю если меня разбудишь ты? Услышать голос Суиры это уже достаточный повод... возможно этого едва достаточно? Нет, это действительно сложно. Я буду думать об этом даже если это будет Суира.


"... И что ты будешь делать с людьми, которые так поступят?"


"Думаю отдам на съедение подземелью. Это навевает приятные воспоминания."


Да, эти бандиты стали отличным лакомством. У меня по крайней мере сложилось подобное впечатление когда я спросил об этом Рокуко.


... Хах? Суира, а почему ты отодвинулась?


"А, прости. Я тебя пугаю?"


"Н-нет. Ничего особенного, я в порядке."


"Если так, то ладно."


"... Сестрица. Разве он не опасен? Он ведь людей убивает?"


"Это с какой стороны посмотреть, Мичиру. Это может оказаться слабостью."


Я на самом деле не самолично это делал, но все же, она может превратить мое подземелье в слабость? Хм, как и ожидалось от Суиры. Ни убавить ни прибавить.


"... Ладно, этого должно быть достаточно. А теперь, Глава Деревни, возвращайся к себе и забудь обо всем касающимся нас, пока мы снова не встретимся. То что мы здесь тоже секрет... но ты будешь согласен с подписанным контрактом."


"Понял. Тогда я пошел к себе."


"Хороший мальчик. Я тебя за это награжу."


Сказав это, Суира приблизила свое лицо к моему...


... и нежно коснулась моих губ своими, проворно засунув свой язычок мне в рот.


Её мягкий и сладкий язык чуть не заставил мои колени подкоситься... но я как-то это выдержал.


Моё сердце билось как барабан. И я уверен что лицо у меня покраснело.


"... Пуах. М-мои... ноги не работают."


"Пуах. О? Как мило... Так реагировать на простой поцелуй, ты неожиданно невинен."


"Пожалуйста не смотри так. Это смущает."


"О...? Значит ты не делал чего-то эдакого со своим Партнером? Хуху."


"Чего? Рокуко не имеет к этому никакого отношения..."


После этого, я пошел назад в гостиницу.


Затем, как она мне и сказала, я забыл про Суиру и Мичиру.
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Глава 225. В тени.



[Вот так все и было!]


"Значит ты просто смотрела все это время?"


[У меня нет тела, я никак не могла их остановить. И я не могла использовать Овладение без вашего согласия.]


Я думал что вернусь в гостиницу и хорошо высплюсь, но похоже я был очарован Суккубами и потерял память.


Выслушав свидетельские показания Рокуко, Неру и других я быстро сообразил что я оплошал и был очарован. Кроме того, написанная мною же записка дополнительно подтверждала это. Я заранее написал записку, гласившую: [Я был очарован и потерял память]. Глядя на записку которую оставил Рокуко, я кое-что смог вспомнить.


Часть вернувшихся воспоминаний относилась не к разговору с Суирой, а к подготовке встречи.


Поскольку я не смог вспомнить связанного с Суирой, я вернулся в свою комнату и с помощью Неру дополнил свои воспоминания... и решение сделать это меня спасло. В конце концов это был секрет который я не мог рассказать Рокуко.


[Кстати, вы этого ожидали?]


"Да, вроде того."


Часть плана с моим очарованием была заранее запланирована.


Стратегия, которую я придумал была примерно такой:


Временно притвориться очарованным розововолосой девочкой.


Выманить её сестру, показать что я не очарован, затем попасть под очарование.


Затем Неру постарается привести меня в чувство, если сможет, если же нет, займется сбором информации.


* Дополнительно, Мясо будет прятаться в тени, и если получится проследит за ними до их базы.


Что касается того, зачем я должен попасть под очарование после того как обнаружится что я не очарован, это делалось для того чтобы противники расслабились.


И таким образом, следуя этой стратегии, я предпринял некоторые меры для запечатывания моей памяти чтобы забыть вторую часть плана. Моя рукописная записка должна сработать как ключ.


Использованный мною метод был практически тем же самым как тот, который использовала Суира. Провернул это через очарование.


В результате, поскольку я был очарован, я действовал практически бессознательно.


Кроме того, я настроил все так чтобы не ляпнуть чего лишнего про подземелье, установив это как [Не подлежит обсуждению].


Неру, овладев Куклой, очаровала меня под наблюдением Рокуко... это та часть которую я действительно не помню... я же не делал ничего странного? И очень надеюсь что вы ребята не делали со мной ничего странного?


"Кроме того, я поместил кое-что на склад гостиницы чтобы они могли сыграть роль слабостей... но о них вообще речь не зашла. Черт, напрасно готовился."


[Я не думаю, что ход мыслей того кто был очарован может быть с легкостью выяснен. Когда очарование заканчивается все превращается в загадку.]


Я и не ожидал что все это будет предсказано в полной мере.


Единственная [Подготовленная мною слабость] которая всплыла была [Я убил людей (бандитов) и скормил их подземелью]. Я едва не попался учитывая то, как я это сказал. С другой стороны, возможно это увеличило достоверность?


Я вернулся в Комнату Хранителя, где меня ждала Рокуко.


Она подняла глаза от книги которую читала когда я вошел.


Мясо тоже вернулась. Похоже Рокуко забрала её как только та вошла на территорию подземелья.


"Ты в порядке?"


"Ага. Я почти уверен что мои воспоминания восстановились."


Сняв кольцо (Неру) я отдал его Рокуко. Моя задача выполнена, так что нет причин держать его у себя.


"Итак, Мясо, как у тебя все прошло?"


"Я нашла их базу. Готова зачистить их в любое время."


"Вот как? Умничка."


Хвостик Мяса заметался из стороны в сторону, когда я начал гладить её.


... Глядя на Мясо, мне в голову внезапно пришла такая мысль: кажется эти разговоры о 'зачистке всех и вся' хуже для её воспитания чем строительство борделя?


Кстати, Мясо, твой способ решать проблемы... несколько жесткий. Это хорошо что ты предана подземелью, но если так будет продолжаться ты можешь превратиться в улыбающуюся, кровожадную, вооруженную ножом машину для убийств.


Ты все ещё считаешь, что лучшим способом решения проблемы станет массовое убийство... как ты до такого додумалась?


"... Давай лучше попробуем мирный путь, ладно?"


"Хорошо."


Судя по всему у них есть свои обстоятельства, так что следует с ними поговорить... так и поступим.


И да, очарование страшная вещь, с его помощь возможно запечатать воспоминания... Интересно, смогу ли я получить через лотерею умение сопротивления очарованию? Потому что в каталоге такого нет.


"Мирным говоришь? Почему бы тебе не поместить бордель под контроль подземелья? Я не возражаю."


"Рокуко... тогда помоги мне придумать достойное оправдание для Хаку."


"А что, сказать что ты построил его чтобы дать убежище Суккубам уже недостаточно? Они отлично подойдут подземелью."


"...А это сработает?"


"Кема, по-моему ты слишком боишься Сестрицы Хаку? Ты же её побеждал."


"Ладно, давайте попробуем построить бордель." (Дрожащим Голосом).


... Ну, каждый из Суккубов стоит десятки тысяч ОП, а их там десять. Если мне удастся сделать их нашими товарищами, это без сомнения будет отличный улов. Есть конечно небольшая проблема, среди них есть человек, но над этим я буду думать после разговора с ними.


"Ладно, Неру. А теперь расскажи мне, что Суккубы делали с Кёмой."


[Хорошо! Я расскажу все, кроме того о чем мне запрещено говорить!]


Эй, ты только что сказала то, чего не должна была говорить.


"... Иными словами, было то, что надо запрещать? Похоже те Суккубы заслужили наказание..."


"Ладно, может поговорим об этом позже? Так, Суккубы! Они могут сбежать если мы не поторопимся!"


Я немедленно сменил тему.


"Ты ведь расскажешь мне позже, да?"


"Разумеется, если не забуду."


... Так или иначе это хлопотно, лучше уж я об этом забуду.


*


В результате всего этого, Мясо ведет нас к базе Суккубов с надетым на палец Кольцом Суккуба. Это хижина построенная среди леса... вероятно это место отдыха дровосеков или что-то подобное?


Я взял под контроль окружающий лес с помощью территории подземелья, вне территории осталась только сама хижина.


Сам же я, находясь в Комнате Хранителя, размещаю Големов на взятой под контроль территории. Я буду использовать Голема Переговорщика, Еуму, так что я поместил его перед хижиной чтобы говорить через него. Если я встречусь с ними лицом к лицу, вероятней всего я снова буду очарован.


Иными словами, я предстану перед ними как Хранитель Подземелья... или скорее как Босс Подземелья.


[Раз, раз. Так, посмотрим, вы все окружены. Сопротивление бесполезно, выходите с поднятыми хвостами.]


"Кто это...! Что за чертовщина!? Море Големов!?"


Кстати, я разместил пятьдесят Каменных Големов, достаточно чтобы плотно окружить маленькую хижину.


А теперь, давайте мирно поговорим... в окружении Големов.
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Глава 226. Примерно как получить Стрелу в Колено.



Оборонительное круговое построение... ой, то есть простая стена из Големов, а поскольку есть немалые шансы что я снова буду очарован если встречусь с Суккубами напрямую, вести переговоры в качестве Главы Деревни просто глупо.


Вот поэтому мне необходимо вести с ними переговоры в качестве Хранителя Подземелья, кого-то кто может говорить удаленно, через Голема...


[Так... хм? Вас здесь только девять?]


"... Да, только девять."


[Хмм.]


Суира и другие Суккубы вышли из хижины, но их было всего девять. А должно быть одиннадцать... полагаю отсутствуют Мичиру и человек?


Я снова посмотрел на них. Все одеты в одежды которые будет проще измерять в длину чем по площади. Но тут было на что посмотреть. Вероятно среди них не было людей. А если бы были, это были бы те ещё шлюшары.


Ладно, в данном случае без людей даже легче будет.


Оставив на всякий случай Мясо ждать в лесу, я обратился к той, кто вероятно была их лидером, Суире.


[Так, на самом деле я не желаю драки. Просто подумал что мы могли бы немного поговорить... Вы можете мне доверять. Так будет лучше для нас обоих.]


"..."


[Ладно, по крайней мере похоже что вы меня поняли.]


Суира молча смотрела на меня, но поскольку недоверие = сражение = война, у неё не было другого выбора кроме как доверять мне, если конечно она не хочет сразиться с толпой Големов на которых их чары работать не будут.


А поскольку я тоже не планировал драться, то сразу перешел к делу.


[Итак дамы, как вы относитесь к идее быть нанятыми моим подземельем?]


"Подземельем?... Возможно ли, что ты... Ядро Подземелья?"


[Ну, можете думать обо мне и таким образом.]


Лицо Суиры сморщилось. Она вспомнила что-то неприятное связанное с Ядром Подземелья?


"... Прошу прощения. Это для [Пещеры Желаний]? Вы приглашаете нас туда?"


[Ага.]


"Эмм, а если мы откажемся?"


[Если вы уйдете я ничего делать не буду. Но, если будете болтаться поблизости ничего обещать не могу...]


"... Дайте нам пару минут чтобы обсудить это."


[Разумеется.]


Я наблюдал за группой Суиры.


Через небольшой промежуток времени они похоже закончили.


Суира выглядела недовольной, интересно как она ответит?


"... Если вас устроит что мы не будем под вашим контролем, мы готовы делать то, что вы говорите."


[А, так тебе многое известно? Отлично, это все ускорит. Я не против.]


Правда? - вот что было написано на лице у Суиры.


[Хмм? Вы будете делать то что вам скажут?]


"Если вы скажете нам умереть мы конечно же не послушаемся."


[До тех пор, пока вы прислушиваетесь к нашим пожеланиям и не доставляете проблем, все будет в порядке. Я не собираюсь требовать от вас чего-нибудь невыполнимого. Как вам такое?]


"У нас также есть свои секреты."


[Я проведу расследование, но если вы хорошо заметаете свои следы это тоже самое как если бы их вообще не было. Я не буду обращать внимания на любые секреты, которые не несут вреда подземелью.]


"... Какие у вас планы?"


[Планы это слишком громко сказано. Вы же понимаете, что создавать проблемы поблизости это плохо? Если вы будете следовать данной политике, это меня устроит.]


"Тогда зачем вы притащили так много Големов?"


[Подумал что так будет быстрее. Я о том, что все действительно прошло быстро.]


Приведя с собой такое количество Големов, я рассеял все сомнения в том, что я Хранитель Подземелья и мы избежали ненужной драки.


И в качестве аванса я выдам им нормальной еды.


[Несмотря на то что вы все Суккубы, вам все же не помешает обычная пища. Я принес с собой еды на несколько дней.]


"... Это нам очень поможет."


... Она выглядела удивленной, уж не думала ли она, что я из тех Хранителей Подземелья, которые не станут гарантировать им средства к существованию несмотря на предложение работать?


"Я просто удивлена тому, что Голем понимает необходимость пищи."


[А, ну, я просто выполняю свою часть соглашения.]


Понятно, вот оно как.


По крайней мере нам в ближайшее время не нужно будет искать новых работников.


[Кстати, вы все ещё прячете нескольких товарищей? Они же не против работать на подземелье?]


"...Эмм, вы нас насквозь видите."


[Возможно. Но я не жалуюсь, ни в коем случае. Просто хочу провести переговоры должным образом.]


"Ладно, я вам верю... Но, эмм, это непросто сказать, но один из нас человек."


[Человек, да неужели?]


Я уже об этом знал, но претворился что впервые об этом слышу.


[Я бы предпочел с нею не встречаться, если возможно.]


"...Она... уже за дверью. Она, ну, более менее все слышала и согласна. Она никому не расскажет про подземелье."


[Хорошо. Пожалуйста, объясните ей правила... Я должен подумать о дальнейших инструкциях для всех вас, так что вы пока можете как следует отдохнуть.]


А затем, как только я собрался уйти.


"... Пожалуйста подождите!"


Я услышал голос идущий из-за двери. Дверь с хлопком попыталась открыться, но ударила по Сукуубам стоявшим перед ней.


"Ой, кто-то загородил вход? Интересно, кто бы это мог быть? Вы не могли бы подвинуться?"


"Хья!? Нет! Это опасно!"


"Пожалуйста, отойдите!"


Бэнг, бэнг.


Кто-то снова и снова стучал в дверь.


Растерянные Суккубы продолжали удерживать дверь закрытой.


"Нет, я должна показать свою искренность."


"Тогда почему у вас такой счастливый голос!?"


"Потому что, разве не будет забавно если я сейчас появлюсь!?"


Что ещё за искренность? У меня плохое предчувствие.


[Ну ладно, пока.]


"Хорошо. Оставьте это мне..."


Я попытался сбежать вместе с Големами, пока Суккубы держали дверь.


"Эй!? Пожалуйста не делайте этого! Пожалуйста, оставайтесь внутри, госпожа Леона!"


Она только что сказала... Лео... на? Я неосознанно замер на месте.


Бум!


Дверь с грохотом улетела прочь, открывая человека стоявшего за ней.


И этим человеком была женщина. Женщина с черными волосами собранными в хвост и красными глазами.


"Рада встрече с вами."


Эта женщина стоявшая там с улыбкой - Леона.


Ну вот.


Могу я считать это роял-флэшем?
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Глава 227. Леона.



Я смотрел через монитор, но все равно по моей спине пробежал холодок.


Совсем как в тот раз как я впервые увидел Хаку - опасную личность.


Я не знаю что она задумала, но нюхом чую от неё идет запах [Чего-то].


Точно. Я же могу посмотреть её ОП в день, раз уж она вошла на территорию подземелья. Я открыл меню и быстро проверил. Так, посмотрим...


124800 ОП?


У меня кажется что-то с глазами.


Я протер их и взглянул ещё раз.


А теперь 1248 ОП.


Понятно, значит 1248 ОП.


Замечательно, она на уровне Героя.


Почудится же всякое. Совершенно невозможно что бы у неё ОП зашкаливало за 100000... ладно, так и будем считать.


Я ничего не видел. Отстаньте от меня.


"Рада встрече, меня называют Леоной."


[... Рад встрече. Я... да, можете называть меня Голем. Ну, на сегодня пожалуй всё.]


"Голем значит? Фуфуфу, я воспользуюсь вашим гостеприимством на некоторое время!"


Если честно, я настолько не хотел связываться с ней, что даже не был готов называть мой псевдоним, Еума.


... Итак, Леона. Бабушка наших временных работниц, Сетсуны и Наюты, владелец волка слизи с отбитой напрочь головой, Рин, а также та, кто может быть бабушкой Мяса... вроде всё?


У неё черные волосы и красные глаза, она подходит под описание которое дала мне Сетсуна. Выглядит она как старшеклассница, но это также соответствует описанию.


Насколько я помню, Сетсуна говорила что она Суккуб или кто-то в этом роде и что другие Суккубы могут ощутить эту [Разницу], неужели они не видят?


... Может мне не следует считать её Суккубой, а [Кто-то, кто не Суккуб, затесавшийся в группу Суккубов]?


Эмм, это...


Да хватит уже, пощадите.


"Из-за некоторых обстоятельств меня вроде как преследуют, так что я была бы благодарна если бы вы могли спрятать меня."


[Ничего не могу гарантировать. Это зависит от того, кто вас преследует.]


"Было бы замечательно если бы вы смогли. Не то чтобы я не смогла  справиться с этим сама, если нет..."


Ты же знаешь кто за тобой гонится, да? Они твои собственные внуки.


[Эмм, хорошо. Должен ли я называть вас госпожа Леона или как-то по другому?]


"Я не против если вы отбросите излишнюю вежливость. Хотя остальные до сих пор её используют."


Леона окинула взглядом Суккубов. Но те в ответ быстро замотали головами.


"Но мы очень благодарны госпоже Леоне..."


"Так и есть."


[Какого черта вы сделали?]


"Ничего особенного, просто улучшила положение с едой расы Суккубов."


Положение с едой у Суккубов? Что же именно ты сделала? Вероятно лучше об этом не спрашивать. Надо просто двигаться дальше.


Я решил сменить тему.


[... Эээ, так почему человек вроде вас путешествует с Суккубами?]


"Потому что это прикольно."


[Просто чтобы удостовериться, вы же человек а не Суккуб?]


"Я семнадцатилетняя человеческая женщина."


Семнадцатилетняя? Вот как. Не буду это комментировать.


Но одна из Суккубов спросила Леону напрямую.


"Госпожа Леона, разве не вы сказали нам три года назад, что вам семнадцать?"


"У некоторых людей нет возраста."


Да нет таких!


"Вот вам известный пример, Хаку Раверио, прародитель империи."


А вот и нет! Хаку Ядро Подземелья!


Вероятней всего, Леона вечно молода... что также соответствует моей информации.


[Ладно. Поскольку я не собираюсь вести дел с человеком...]


"Оох, так вы собираетесь сделать меня маткой для Гоблинов и Орков!?"


[Почему это у вас на лице такое счастливое выражение? Я имел ввиду, я буду относиться к вам также как к Суккубам.]


"Ауу..."


... А почему она выглядит разочарованной? Я вообще не понимаю о чем она думает...


Я кажется начинаю понимать почему Рин был таким каким он был, это же она его растила.


Я заговорил с Суирой.


[Пожалуйста оставайтесь в хижине. Я позову вас когда буду готов принять вас. Подготовка может занять по крайней мере три дня.]


"Хорошо."


[Пока.]


*


Мы перенесли Големов вместе с Еумой в Комнату Хранителя.


Упс, мы и Мясо должны забрать. Я посмотрел на Рокукуо.


А она по какой-то причине валялась на полу.


"Ээй, Рокуко!?"


"У-уу... Кема?"


Она ответила после того как я потормошил её.


"... Ууу, моя голова..."


Да что произошло?


Припоминаю, что с какого-то времени Рокуко вообще не было слышно.


"Внезапно произошел бум, и я почувствовала себя плохо... как будто нечто удивительное толкнуло мое тело."


"Не может быть, Леона что-то сделала?"


"Не знаю, но я почувствовала это в тот момент, когда она вошла на территорию подземелья."


Имеет ли это какое-то отношение к увиденным мной, превышающим сто тысяч ОП?


... Невозможно, чтобы она могла сделать Прямую Атаку на Ядро Подземелья... да кто же она?


Мне нужно выяснить это, и лучше раньше чем позже.


"Все хорошо, я точно не знаю почему... но сейчас я в порядке. В том смысле что я хорошо себя чувствую."


"Не заставляй себя, хорошо? Ты свое тело все же знаешь лучше других, так что... а, пожалуйста забери Мясо."


"Хорошо."


Рокуко помахала рукой и Мясо была телепортирована в Комнату Хранителя.


Оказавшись в комнате, Мясо повалилась на пол как будто она полностью выдохлась.


"Эй!? Теперь и Мясо туда же? Эй, ты как!?"


Когда я коснулся её плеча, её тело было странно холодным.


А приглядевшись, я заметил что у неё нехороший цвет лица и она вся дрожит.


"... Г-господин..."


"Успокойся. Что произошло?"


"... Н-ничего... но моё тело, оно продолжает дрожать..."


Я должен согреть её.


Я быстро создал [Воду] и подогрел её слабым [Огненным Шаром] и поместил в бутылку за 5 ОП.


"С... спасибо большое..."


"Мясо, ты в порядке? Может хочешь съесть дынную булочку?"


"Если можно, гамбургер..."


Похоже она немного пришла в себя.


Она постепенно успокоилась после того как я дал ей горячий гамбургер.


"Значит ты не знаешь что произошло?"


"... Да. Простите. Я издалека наблюдала за хижиной, но в какой-то момент мое тело просто перестало двигаться."


Будет лучше если Мясо не будет встречаться с Леоной.


Учитывая, что Собаккуб наша самая мощная ударная сила, что мне теперь делать... наем Суккубов уже принес нам кучу проблем.


Давайте надеяться на лучшее, не похоже что она питает к нам враждебные чувства, по крайней мере с виду она дружелюбна.


"Эй, Кема, что мы будем делать?"


"... Дай мне немного подумать."


Но как и в большинстве неприятных ситуаций, это не похоже на её истинные намерения.


Мы не можем подходить к этому несерьезно...
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Глава 228. Подготовка к приему.



У меня сложилось ощущение, что эта ситуация мне не по зубам, поэтому лучше будет проинформировать о происходящем Хаку.


Я имею ввиду, что совершенно не уверен, справится ли с ними наш сосед, Онтенту.


Я поручил Рокуко написать письмо, в котором говорилось [Пришла опасная девушка по имени Леона]. Затем я телепортировал письмо в [Белый Пляж] который я сделал для последней Битвы Подземелий.


... Рядом с ним, для связи было создано дочернее подземелье [Белого Лабиринта] названное Хаку [Белый Секрет]. Это подземелье использовалось в основном для быстрой связи с Хаку.


После Битвы Подземелий, Хаку создала единственную комнату, вот и все подземелье. Если честно, это всего лишь один из загородных домов Хаку в котором были функции подземелья.


Она даже оставила Шелковую присматривать за домом.


Кроме уборки комнаты, она была связным для Рокуко. Это было немного экстравагантно, использовать Шелковую для подобных целей, но Хаку определенно была той, кто может позволить себе подобное.


Я конечно рад, так как это дает нам возможность быстро связаться, но в тоже время, это довольно устрашающе.


Передав письмо в руки молчаливой девушке, одетой в костюм горничной зеленого цвета, я вернулся. Кстати с нашей стороны за прием корреспонденции отвечает Босс Подземелья Щупальцевая Слизь, Тен.


Он проинструктирован сообщать мне, когда получит письмо.


Теперь, когда наше сообщение отправлено, ответ должен прийти в ближайшее время. В случае с Хаку, в крайнем случае завтра.


*


А пока надо сделать общежитие чтобы разместить Суккубов... Что до его расположения, я думаю его следует разместить в Зоне Лугов, которую я сделал после Зоны Складов.


Кажется я сделал Луга Безопасной Зоной? Если там окажутся монстры, тогда это перестанет считаться Безопасной Зоной?


... Пришло время надеть личину Выскочки, впервые за долгое время.


"Эмм, Кема? Тебе действительно необходимо это делать? Еще никто не заходил в подземелье так далеко."


"Это скорее для создания нужного настроения, так что я побуду Выскочкой."


"Ну раз для настроения, ничего не поделаешь... на этот раз ты тоже будешь строить его за один раз?"


... Я же просто устанавливал на места вещи которые подготовил заранее, что в этом особенного?


"На этот раз я собираюсь создавать модули из Деревянных Големов. Так что пожалуйста, подготовь для меня большое количество древесины."


"Ладно, ладно, я достану её из запасов."


Рокуко вывалила гору стволов и веток прямо в Зоне Лугов, свалив из в кучу. Некоторые из них из-за этого сломались или треснули, но для меня это не имело значения, так как я в любом случае планировал использовать [Создание Голема].


"Ладно, приступим... [Создание Голема]."


Я наполнил небольшой холм из деревяшек своей магической энергией, пронизывая его и получая контроль. Затем я изменил их форму, так, будто лепил из глины...


Первым делом следовало их упорядочить. Я закончил разделять их на доски, стропила и прочие элементы, необходимые при строительстве домов.


Кору можно использовать для чего-нибудь другого, так что я сложил её в отдельную кучу.


"Кема, ты ведь легко сможешь заработать себе на жизнь такими трюками."


"Не называй это трюками. Я и совершенно не беспокоюсь о зарабатывании на жизнь, поскольку у нас уже есть гостиница. И кроме того, на мне сейчас маска, называй меня Выскочка."


Хотя простой переработки древесины в пиломатериалы было достаточно чтобы жить припеваючи, я совершенно не горю желанием работать.


"Ладно, сейчас я достану несколько нормальных Големов, чтобы с их помощью собрать все части вместе, используя [Создание Голема]."


"Тебе для этого даже гвозди не нужны."


"Но я все же буду их использовать в некоторых местах, для маскировки."


С помощью больших Каменных Големов, которых я использовал в качестве тяжелой строительной техники, я соединил все части вместе.


Двенадцать комнатных модулей были закончены в кратчайшие сроки. Лишний модуль я сделал потому, что это было красивое и удобное число.


Я буду использовать каждую сделанную комнату чтобы построить составной дом, и планирую что ванна и туалет будут общими, так что все практически готово.


Что касается мебели, пока что я положил по одному футону и пустому ящику для вещей в каждую из комнат. Получилось замечательно.


"Ну всё, осталось добавить крышу и проложить дорожку ко входу и все... упс, совсем забыл добавить ванну и туалет."


Модули были выставлены вплотную друг к другу, в два ряда по шесть штукт, лицом друг к другу.


Немного по-деревенски получилось. А если бы вместо комнат были магазинчики, то было бы похоже на торговую улицу в пригороде.


Я установил неподалёку источник воды и с помощью функций подземелья сделал настоящий туалет... эээ, а Суккубы вообще пользуются туалетом? А, пофиг. Я также сделал ванную.


Труба для горячих источников проходила неподалеку, так что я немного удлинил её чтобы сделать место для купания. Отличная ванна на открытом воздухе.


"Закончил."


"Один час сорок минут!"


Так ты засекала время, чтобы узнать сколько времени это займет?


"...Бодрствующий Кема супер эффективен."


"Отвали, я не собираюсь больше работать, даже если будешь меня хвалить."


"Но у тебя это и двух часов не заняло... Я слышала, что хороший плотник тратит несколько дней чтобы построить дом."


"Если не буду действовать быстро, не смогу подольше поспать."


Однако, [Создание Голема] настоящая палочка-выручалочка.


Все на месте, теперь можно звать Суккубов.


"... Я планирую перевести их сюда, чтобы мы могли держать их под присмотром, но это больше похоже на приглашение врагов в подземелье. Полагаю нам стоит перенести ядро в гостиницу, после того как приведем их сюда?"


"Вероятно. Мы также должны обратить самое пристальное внимание на эту Леону, да?"


"Ага."


Я поручил Рокуко и остальным продолжать наблюдение. Пойду посплю.


... Позовем их всех завтра.


*


Ответ от Хаку пришел на следующий день.


"Что она пишет?"


"... Эмм, как бы сказать..."


В письме Хаку говорилось: [Если выпадет шанс немедленно убейте Леону. Что касается возможности самим быть убитым... скорее всего этого не случится, но лучше не провоцировать. Также, убедись что Рокуко не встретится с Леоной. Это ей повредит.]


"Что, Сестрица Хаку знает Леону? Похоже она не слишком её любит."


"... Правда? Да кто же она? Ну серьезно."


Влиятельны человек, живущий долгое время. Она даже была отмечена Хаку? Или это она была той, кто отметил Хаку... В любом случае, получить от неё сообщение [Вы не будете убиты], это уже довольно много. Правда немного расстраивает использование слова 'возможно'.


Не похоже чтобы Хаку паниковала, так что положение на самом деле не такое тяжелое.


У меня гора с плеч упала... пойду спать!


... Также в письме Хаку говорилось [Не обсуждайте дела подземелья], а это действительно проблема.


Черт... вот дерьмо. Я уже попытался нанять Суккубов на работу в подземелье. Если я скажу об этом Хаку, моя жизнь окажется под угрозой....


Ладно, тогда об этом не стоит распространяться.


"Ладно, самое главное, что мы уже знаем что происходит ещё до того как они вошли в подземелье. Ну, полагаю настало время пригласить Суккубов с помощью Еумы?"


"Кстати, а как мы проведем их в подземелье? Разве их не обнаружат если мы пойдем через вход?"


"... А про это я совсем забыл."


Я открою боковой вход в подземелье.


Вот только должен ли я его потом закрыть или оставить открытым в качестве запасного выхода?
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Глава 229. Еще одна Божественная Постельная Принадлежность.



Я повел Суккубов, включая Леону, в подземелье используя другой путь.


Было решено завести их внутрь через сделанный мною отдельный вход.


"На всякий случай, я хотела бы сперва все проверить."


[Разумеется, вперед.]


Суира лично проверила их будущее место жительства, и вернувшись сообщила, что не нашла никаких проблем.


Отсутствие правильного места для сна это довольно неприятно.


... Ой, у меня неприятности если все превратится в [я все равно тебя убью]. Вполне разумно заслужить доверие.


И вот я повел Суккубов и Леону в подземелье.


Мичиру, которой в прошлый раз не было, тоже пошла. Она была испугана и поэтому крепко держалась за край одежды Леоны.


Одежда остальных Суккубов состояла в основном из веревочек пополам с ниточками, так что возможно это единственная одежда, за которую можно держаться?


Также, несмотря на то, что Суккубы опасались ловушек, Леона смело шагала впереди, без малейших признаков беспокойства.


... Как будто её напор мог разломать ловушки одним прикосновением.


Кстати, там были ловушки, но я настроил их так, чтобы они срабатывали только если войдет кто-то чужой.


"Тут нет ловушек. Хотя по пути попадается несколько комнат."


"Фу, скукотища."


Почему она выглядит разочарованной... Подождите, возможно её уверенность проистекала от того, что она смогла бы справиться даже если ловушки были? Это не та ситуация при которой я могу лезть в драку.


Тем временем, мы достигли Зоны Лугов. Там и располагались двенадцать домов-контейнеров, выстроенных в ряд.


Все, кроме Суиры, которая уже их видела, были удивлены.


Леона с улыбкой посмотрела на меня.


"Голем, спасибо что подготовили для нас такое хорошее место."


[А, да. Пожалуйста, дайте мне знать, если вам что-нибудь понадобится. Все ещё не знаю, смогу ли я разместить вас или нет.]


ОП Леоны все ещё сильно скачет. Прямо сейчас это 2480 ОП, а чуть ранее было 0 ОП. Черт, совершенно не могу понять этих скачков.


Или возможно, это также одна из вещей, которые происходят с людьми, которые связаны с подземельями...


Я про то, что она вроде как знакомая Хаку... и та сказала не говорить с ней о делах относящихся к подземельям...


"Получить в свое распоряжение что-то настолько прекрасное, это чудесно. Я смогу привести сюда любого, кого захочу!"


[Полагаю, есть вероятность, что люди когда-нибудь сюда придут, поскольку это подземелье... ну, можете делать с ними что захотите. Только не убивайте, дайте уйти живыми.]


"Можем ли мы забрать их имущество?"


[... Только не перестарайтесь, ладно? Оставьте им хотя бы нижнее белье.]


"Эээ, но это же самое вкусное!"


[Я не вполне уверен что ты имеешь ввиду говоря 'вкусно', но в таком случае по крайней мере оставляйте им куртку. Если вы выбросите их тут без сознания, я отправлю Големов, чтобы отнести их назад, ко входу в подземелье.]


"Ладыы..."


Леона покорно согласилась. Другие Суккубы похоже тоже не возражают.


[Я принесу нормальные вещи, поскольку сюда заходит очень немного людей.]


"Спасибо... Но все же, тут даже есть туалет и ванна? Вы ничего не планируете?"


[Прямо сейчас ничего. Что касается дальнейших планов, я пока размышляю как мне использовать Суккубов в дальнейшем.]


"О? То есть план это 'никакого плана'? Так вот почему даже мои глаза не смогли увидеть сквозь это."


Ты сейчас о своих красных глазах?


... Так, первым делом я должен как-то связаться с Сетсуной от имени подземелья и слить её местонахождение.


"Точно, Суира. Может мы отдадим 'это' в качестве благодарности?"


"Под 'этим' вы подразумеваете... Госпожа Леона, вы же не имеете ввиду...?"


"Ага, давай отдадим сокровище Суккубов, [Божественные Постельные Принадлежности]."


... Она только что сказала... [Божественные Постельные Принадлежности]...?


Я вспомнил предназначенное только для Рокуко [Божественное Одеяло] из набора [Божественных Постельных Принадлежностей], которое она получила от [Отца] в качестве награды за последнюю Битву Подземелий.


Я также один раз воспользовался им превратившись в Рокуко, но ощущения были действительно чудесными.


"О, Голем. [Божественные Постельные Принадлежности] это предметы высочайшего качества, для приятного сна, настолько, что его даже можно будет назвать божественным, если вы конечно соберете весь набор."


Высший сон на божественном уровне... это действительно привлекательно.


Было бы замечательно собрать и остальные части. Я был бы абсолютно счастлив, если бы получил этот предмет.


Но к несчастью, Суккубы остановили Леону.


"Пожалуйста, подождите, госпожа Леона! [Божественные Постельные Принадлежности] это сокровище Суккубов. Это мощный предмет, и он требует строгого контроля!"


"Да, госпожа Леона! Это предмет который мы отдали вам, потому что вы госпожа Леона! Я не согласна отдать его Голему, которого мы встретили только вчера!"


"Остыньте... Големам сон не требуется, поэтому я и подумала что будет правильнее передать заботу о них в руки Голема. Кроме того, поместить их в самую глубокую часть подземелья будет [Аутентично], не так ли?"


Аутентично значит... быть сокровищем в глубине подземелья, это действительно аутентично.


... Я хочу эту Божественную Постельную Принадлежность.


Насколько она должна быть комфортной если её даже называют сокровищем Суккубов?


...ох, я не должен быть жадным. Надо притвориться, что меня это не интересует и получить эту вещь естественным путем.


[Ну, в любом случае я буду доволен, но если хотите знать мое мнение, если это что-либо что вы хотите предложить, я был бы рад принять его. Мне немного любопытно, могу я увидеть эту Божественную Постельную Принадлежность? Кроме того, я могу ею пользоваться? Я имею ввиду, я также хотел бы узнать, есть ли у него ограничение, например только для Суккубов, или ещё какие-нибудь ограничения.]


"Вау, а Голем то похоже слюной исходит."


"Видите госпожа Леона? Он определенно их хочет! Даже несмотря на то, что он Голем!"


Где же я накосячил? Даже если они не способны прочесть мои эмоции через Голема...


[О чем вы говорите. Вы меня не так поняли. Я просто немного заинтересован в эффективности этих Божественных Постельных Принадлежностей и их удобстве. Я вообще не имел намерения злоупотреблять ими! Я просто хотел попробовать использовать их как постельные принадлежности!]


"... На данный момент, этого же достаточно в качестве благодарности?"


"Нет, но все таки это сокровище Суккубов, мы не можем раздавать его направо и налево. Я также боюсь что им будут злоупотреблять..."


Почему у Суккубов такое выражения. словно они увидели что-то плохое? Пользоваться им плохо? Да какого черта!? Постельные принадлежности для того и существуют, чтобы ими пользоваться!


"Так, я думаю все будет хорошо, если Голем будет пользоваться им как пожелает, после того как мы отдадим его. Кстати, мне интересно, как Голем будет его использовать."


[...Ооо...! Вы весьма разумны, Леона.]


"Но то, что сказала Суира и остальные, тоже правда. Мы знаем вас очень недолго, Голем, так что давайте пока повременим с Божественными Постельными Принадлежностями."


[... Кух, ладно. Есть ещё множество вещей, которые мы друг о друге не знаем, так что разумно что вы мне пока не доверяете. Тогда, как вы думаете, когда все станет хорошо?]


"Мне тоже интересно. Хмм, полагаю, я предложу его вам если почувствую что мы хорошо ладим. Так что рано или поздно это случится."


Леона сказала это со сладкой улыбкой на лице.


"Точно, мы дадим вам сокровище Суккубов, Божественную Постельную Принадлежность [Божественное Одеяло]!"


Дубликат...
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Глава 230. Я и не собирался её прятать.



Так у этих вещей могут быть копии.


Я то думал что в этом мире есть только один набор Божественных Постельных Принадлежностей, как у определенных наборов шаров, но оказалось это не так.


Даже если они и [Божественные], все равно это постельные принадлежности, так что у них должны быть запасные... даже у тех шаров были другие, с другими звездами.


[Даа. Божественное Одеяло? Звучит тепло.]


"Големам может быть тепло или холодно...?"


[Это вопрос ощущений.]


Ну, дубликат это не проблема, по крайней мере я смогу пользоваться им отдельно от Рокуко.


Что может случиться если мы попробуем использовать их в одно и тоже время?


[А какие ещё Божественные Постельные Принадлежности существуют?]


"Насколько мне известно, кроме одеяла, есть ещё подушка, матрас, простыня, ночной колпак, а также пижама и нижнее белье."


[Эмм, а как нижнее белье может считаться частью постельных принадлежностей?]


"А ты спишь без ничего под пижамой? Так что вот так."


Ну, если бы меня спросили является ли оно частью постельных принадлежностей или нет, я бы ответил, что определенная связь есть. По крайней мере это более постельно чем капля духов Шанель №5, или что-то другое. (пп: в 1954 году Мэрлин Монро на вопрос журналиста о том в чем она обычно спит ответила: "Единственное, что я надеваю на ночь, - это капелька Chanel No. 5")


"Ладно, поговорим о другом, вы уверены что мы можем защищать это место?"


[Ага, подразумевается что у вас есть долг защищать это место. Но поскольку пока нет авантюристов, которые бы так далеко забрались, просто расслабьтесь. Кстати, вам нужен охранник, просто на всякий случай? Или не нужен? Леона выглядит весьма сильной.]


"Да нет же! Я просто слабая, беззащитная девушка, так что оставьте нам пять, нет шесть Орихалковых Големов!"


Кто бы говорил... Кстати в данный момент, у Леоны доход 5000 ОП в день. Эквивалент четырех или пяти Героев.


[Это пожалуй будет слишком... Я оставлю здесь десять Железных Големов. С ними вы сможете справиться с любыми авантюристами забравшимися сюда.]


"Мне нужно немного железа, я могу взять одного из них?"


[... Если только одного, то пожалуйста.]


Я тоже немного беспокоюсь, что у них нет никакой брони.


Я решил завершить наши переговоры и вернулся назад.


Затем, когда я посмотрел на Рокуко, она валялась прямо на полу Комнаты Хранителя. Опять?


"...Рокуко, ты как?"


"Я в порядке... просто немного слаба. Кстати, похоже моя кровь бурлит."


Как будто Леона сделала Рокуко массаж, превратив её в ленивую колбасу? Черт, что это за атака...


"Вероятно это её ОП. У меня было подобное чувство, когда Сестрица Хаку передавала мне ОП."


"Понятно."


Вероятность того, что она связана с подземельем все выше и выше... о, кстати говоря, разве Сетсуна не сказала, что её отец Ядро Подземелья? Принимая это во внимание, разве не правильно будет утверждать что она имеет самое прямое отношение к подземельям? Но тогда почему Хаку сказала не обсуждать с ней дела связанные с подземельями...?


Я отнес Рокуко на её постель. Чтобы вы там себе не подумали, я просто использовал меню, чтобы переместить её на постель в её комнате.


Божественное Одеяло полностью восстанавливает магическую и физическую силу, так что с ней все будет в порядке.


*


Я решил немедленно слить информацию о Леоне Сетсуне.


В качестве ответного шага я рассчитывал получить от неё информацию о том, кто такая Леона.


Поэтому я тайно подбросил ей письмо, гласящее [Получена информация о Леоне. Приходи одна, как можно быстрее], и она тут же прибежала. Даже если у неё в данный момент не было смены, она оказалась быстрее чем ожидалось.


Сетсуна, придя в маленькую комнатку называемую [Хижиной Жадности] в углу бывшей Зоны Загадок, прямо с порога заговорила о Леоне.


"Вы сказали, что у вас есть информация о Бабушке?"


[Ага. Если точнее, о её местонахождении.]


"...Эмм, а это точно Бабушка Леона?"


[Она более или менее подходит под твое описание. Мне надо больше информации чтобы быть уверенным.]


Я рассказал о внешности Леоны.


Выслушав это, Сетсуна кивнула.


"... Волосы собранные в хвост, это определенно любимый стиль Бабушки. Ладно, я расскажу вам о Бабушке, а вы мне о том где она. Мне жаль, но я должна её найти..."


[Я могу сказать тебе первым, но не буду давать никаких гарантий. Пожалуйста, скажи мне кто она на самом деле.]


"Хорошо."


Сетсуна внезапно кивнула. Так я наконец-то узнаю, кем на самом деле является Леона...


"Бабушка... Ядро Подземелья."


[Хах, мой коллега?... Хмм? Но как получилось, что её личность была скрыта от меня?]


"Она Ядро Подземелья, но, эмм, не только это... Я имею ввиду, ух. Она также Хранитель Подземелья."


Ядро Подземелья ставшее Хранителем Подземелья...? Рокуко называла себя также, когда мы впервые встретились?


В любом случае, полагаю факт того, что она связана с подземельями теперь подтвержден, после того как я узнал, что она Хранитель Подземелья.


"И, хотя мне и трудно об этом говорить... она ещё и Герой."


Понятно, значит Герой?


... Подождите. Я могу понять как можно быть Хранителем Подземелья и Героем одновременно. Я сам такой. Но как Ядро Подземелья может быть Героем?


[Она само провозглашенный Герой?]


"Нет, она подлинный Герой, признанный Богом. Она сказала что её черные волосы являются тому доказательством... что касается меня, являющейся потомком Героя и Ядра Подземелья, эмм, это так. Я не хочу создавать проблемы."


[Ладно, все в порядке. Я понимаю что ты доверяешь этому месту... Но сама она не является потомком Героя, так? Я слышал что у Героев черные волосы и карие глаза?]


"Её глаза стали красными из-за побочного эффекта её умения."


[Хееех...]


Умение, которое делает глаза красными. Что же это за умение такое? Что-то связанное со зрением?


... А, так вот почему у Хаку глаза тоже красные? Нет, сейчас они вроде нормальные?"


[Какого рода это умение?]


"Она говорила что это [Супер Массаж Ур. 10]."


[... Эээ?]


Это [Супер чего-то там], так что это определенно Геройское умение, но массаж? Более того, десятого уровня? Это что, какая-то шутка?


"Я не знаю,правда это или нет, но похоже это Геройское умение."


[Похоже на правду, звучит довольно страшно... но почему у неё глаза красные?]


"Думаю так она может видеть, что не так с её целью?"


Я бы отнесся к этому как к какой-то мистификации, но теперь не знаю что и сказать, после того как своими глазами видел что было с Рокуко после того как я поговорил с Леоной.


[Итак, как так получилось что она Герой, Ядро Подземелья и Хранитель Подземелья в одном флаконе?]


"Из того что мне сказали, у неё есть умение [Супер Алхимия]... эмм, она все смешала в себе. Я имею ввиду её части от Героя и Ядра Подземелья."


[... Эээ? Как же она это сделала?]


"Я точно не знаю, но так она сама сказала."


Другими словами, если предположить что Сетсуна не лжет - Леона буквально смесь тьмы и света. Довольно опасное существо.


Она улучшенная версия меня? Ха ха, ха...


"Итак, где Бабушка?"


[А. Она пришла в это подземелье на днях... В данный момент она живет в области которую я построил дальше этого места.]


"...Ээ? Она ЗДЕСЬ!?"


Сетсуна закричала от изумления. Ну, я её понимаю.


[Ага. Если откровенно, я хочу чтобы она ушла, но подумал что лучше будет принять во внимание и твою ситуацию. Она вроде как под домашним арестом... и ведет себя послушно, но я не могу сказать как долго это продлится. Тебе следует поторопиться, если хочешь с ней встретиться. Я не буду вам мешать, если вы с Наютой пойдете вместе.]


"Хорошо... если Бабушка здесь, мне понадобится некоторе время на подготовку, максимум два дня."


[Что ж, я придержу её для тебя. В качестве ответной любезности, пожалуйста, скажи мне свою цель.]


"Ладно. Моя цель в том, чтобы Бабушка изменила моё тело обратно."


Сказав это, Сетсуна улыбнулась.
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Глава 231. Воссоединение.



Понятно, значит вот цель девочки гермафродита?


[То есть ты хочешь сказать, что тоже была смешана с помощью [Супер Алхимии]?]


"Типа того... Бабушка единственная, кто может меня восстановить."


[Вот как? Детали мне не известны, но желаю тебе удачи.]


"Эм, спасибо. Я вам в следующий раз что-нибудь принесу."


[Если так, то пожалуйста достань мне какой-нибудь информации о Божественных Постельных Принадлежностях.]


"Божественные Постельные Принадлежности... ладно."


На этом наши переговоры были окончены.


Сетсуна вернулась в маленькую комнатку и нажала кнопку для выхода.


*


На следующий день Сетсуна и Наюта вошли в подземелье.


Хотя у них сегодня были смены в столовой, похоже их место заняла Мясо. Зная их обстоятельства я с готовностью дал свое разрешение. Давайте насладимся реакцией Леоны.


"... У меня ощущение, что я должна лечь в постель в ожидании того что произойдет. Или скорее я хочу лечь."


"Не кради мои фразы... ну, я понимаю о чем ты."


"Я быстренько лягу, если Леона что-то сделает!"


Тащить её в постель слишком хлопотно, так что она вернется к себе если почувствует что-то необычное.


Пока мы говорили о вещах вроде этих, Сетсуна и Наюта с легкостью добрались до Зоны Лугов где обитали Суккубы. Разумеется так и было, поскольку я отправил Големов для сопровождения... но все же, разве они не подумали что я могу их обманывать? Хотя я их и не обманывал.


Что ж, посмотрим что произойдет.


*


Им было сказано об этом заранее, но на их пути действительно не было монстров или ловушек.


Более того, их даже сопровождал Голем, чтобы легче пройти через лабиринт и не встретить других авантюристов.


Они спустились по Спиральной Лестнице - месте, по слухам переполненном ловушками, без каких-либо происшествий, а затем и Зону Складов исследовать которую удалось только Герою, и в сопровождении Голема это было похоже на прогулку в парке.


Как только они добрались до лестницы, которая вела в следующую зону, сопровождающий Голем ушел, помахав на прощание.


"Нас действительно проводили. Уверена что это не ловушка?"


"Думаю мы можем доверять Еуме."


"Я сама с ним не встречалась, но... да, он не обычен. Если Сестра говорит, что он заслуживает доверия, я тоже готова ему довериться. Итак, она прямо здесь?"


"Похоже на то... Давай пойдем вперед, сохраняя некоторую осторожность и посмотрим как все пойдет?"


Когда они спустились по лестнице, то увидели луг. Тут даже было небо, несмотря на то, что они были в подземелье.


В подземельях иногда встречаются комнаты и даже целые этажи подобного вида. Это был не первый раз когда они видели нечто подобное, так что они не были слишком удивлены и смогли быстро успокоиться и продолжить осматривать окрестности.


Им сказали, что там должно быть прямоугольное здание, в котором и живет женщина по имени Леона.


... Она не знала всех деталей, но Еума сказал ей что он не может гарантировать её безопасность на этаже где живет Леона. Иными словами она была кем-то, кого подземелье не контролировало - вероятно Леона была путешественником как и они, или возможно питомцем?


"...Однако, тут и правда поселение."


"Я слышала разговоры о деревнях в подземельях... это оно и есть?"


Там было здание, окруженное заборчиком по пояс, сделанным из дерева. Там даже были маленькие ворота с новенькой табличкой гласившей: [Добро пожаловать! Деревня Суккубов.]


"Деревня Суккубов... Суккубы... Похоже бабушка здесь."


"Суккубы проблемные противники. Написано добро пожаловать, может поговорим с ними?"


"Давай попробуем. Эмм... привет, тут кто-нибудь есть?"


После того как Сетсуна позвала у ворот, несколько дверей в маленьких домиках открылись.


Из дома кто-то вышел. Она имела соблазнительный внешний вид и была одета в платье, которое лучше всего может быть описано словами ниточки с веревочками.


"Привет, вы авантюристы? О, девушки?"


"Суккубы? Тогда это действительно Деревня Суккубов..."


"Ага... Эмм, что будем делать? Мы не ожидали, что наши первые гости будут девушками."


"А, точно. Здесь есть кто-то по имени Леона? Мы пришли чтобы её увидеть."


Как только Сетсуна произнесла это, Суккуба насторожилась.


"... Преследователи госпожи Леоны!? Девочки, выходите, быстро!"


"Э, преследователи!? Где!? Эй, несите копья!"


"Мы не отдадим вам госпожу Леону!"


Из домов выскочило несколько Суккубов.


"Стойте! Я, эмм, пожалуйста дайте нам сказать!"


"Госпожа Леона?"


"Ага!... Ну, если это та [Леона] о которой я думаю..."


В этот момент из дальнего дома вышла женщина одетая во вполне обычный наряд.


Её лицо было в точности таким, каким его помнили Сетсуна и Наюта, красноглазая, черноволосая Леона.


"Ах! Вы здесь!"


"Бабушка! Это действительно вы!?"


"О, это же Сетсуна? И Наюта? Как делишки?"


Сетсуна и Наюта рефлекторно заняли боевые стойки. Хотя это привело к тому, что Суккубы снова переполошились, Леона просто помахала рукой. Она была единственной, кто вел себя беспечно, как будто повстречала родственников после нескольких месяцев разлуки.


"Эмм, госпожа Леона. Тогда нам не надо на них нападать?"


"Да, Суира, наверно не стоит всё усложнять. В конце концов это мои милые внучки."


"... Хах? Госпожа Леона, разве вам не семнадцать? Откуда у вас такие взрослые дети?"


"Ну да, у меня внуки в семнадцать, что теперь поделать."


Сетсуна и Наюта обе укоризненно смотрели на Леону. Та же в свою очередь просто улыбалась в ответ.


Похоже она не принимала их молчаливый укор.


"Бабушка? Ты сейчас просто напрашиваешься на саркастическую шутку."


Наюта, разве не лучше оставить всё как есть? Итак, зачем вы хотели со мною встретиться? Только не используйте 'Бабушка' когда обращаетесь ко мне, используйте что-нибудь более приятное? Почему бы вам не сказать это? Повторяйте за мной, Ле-о-нан."


"...Не будем об этом, я хочу свое тело обратно."


"О?"


Услышав запрос Сетсуны, Леона склонила голову набок.


"Но так ты более милая. Кроме того, это же Сила. Ты великолепна как с точки зрения силы так и милоты, фуфуфу."


"Ты...!"


"Ой, да не злись ты так. Не порти свое милое маленькое личико - погоди, а ведь и так тоже неплохо. Ты милая даже когда злишься, Сетсуна. Бабушка даст тебе за это гостинец."


В то время как Сетсуна пыталась ударить её, Леона просто бросила серебряную монетку той в декольте.


Хотя та точно не сводила с неё глаз, Леона мгновенно исчезла и появилась у неё за спиной.


"Хья! Когда ты успела...!?"


"Не волнуйся Сетсуна, ты сможешь превзойти меня если будешь как следует тренироваться. Примерно лет через триста."


"Триста лет... я умру к этому времени."


"О? Сетсуна, а ты разве не знала что, у тебя больше нет срока жизни поскольку я сделала тебя бессмертной? Поздравляю тебя, теперь ты сможешь тренироваться хоть целую вечность!"


Обернувшись Сетсуна набросилась на Леону. Но её кулак был с легкостью отбит. Сбежав из под ударов Сетсуны, на этот раз Леона нежно потрепала за щеку Наюту.


"Ты тоже хочешь стать бессмертной, я могу подобрать нужные материалы, Наюта."


"... Отказываюсь! Кто захочет получить в дополнение такие проблемы!?"


"Вечная молодость это мечта всех женщин, знаешь ли. За это можно потерпеть некоторую боль и лишения. Кроме того, не думаю что побочные эффекты настолько ужасны... Кстати, Наюта. Вы с Сетсуной путешествуете вдвоем? И делите одну комнату?"


"Разумеется, мы же сестры! Не вижу в этом ничего странного!"


Она размахивала ножом, краснея при этом, но Наюта была бойцом арьегарда, она гораздо меньше подходила для прямого столкновения чем Сестуна. Даже быстрый кулак Сетсуны не мог достигнуть цели, а у атак Наюты так вообще шансов не было.


"Тебе что, трудно!? Восстанови Сестру!"


"Ммм, прости, но я не могу этого сделать..."


С невинной улыбкой сказала Леона.


"Я имею ввиду, это будет вообще не прикольно."


Хотя Сетсуне понадобилось очень мало времени чтобы нанести удар, её кулак был с легкостью остановлен.


Даже после получения коронного удара Сетсуны ладонь Леоны даже не дрогнула.
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Глава 232. Кто-то, кто вообще не хотел лезть во все это.



Леона обняла кулак Сетсуны и нежно его погладила.


"Ты изменила моё тело... ради веселья?"


"А? И что с этим не так?"


"Ты демон!"


Она попыталась ударить её другой рукой, но внезапно зашаталась и упала без сил.


"А... мо... моя сила...?"


"Я просто дала тебе попробовать моего знаменитого массажа. Ладно, Суира. Теперь вы сможете поесть. Я про способ питания Суккубов конечно же."


"Ээээ!?... Я не против, но вы точно уверены? Они же вроде как ваши внучки?"


"Нет проблем, действуй. Сетсуна деликатес, она будет очень вкусной. Сейчас она немного слаба... так что просто вырубите её и тащите."


Леона передала неподвижную Сетсуну Суккубам и посмотрела на Наюту.


"Ба-бабушка? Значит вы не услышали мою просьбу?"


"О, Наюта, так у тебя тоже есть просьба? Хочешь себе сисечки побольше или ещё чего в этом роде?... У нас тут довольно большое количество материала (Суккубов) так что я готова обменять твою пару на ту, что тебе понравится."


"Мне это не нужно! Папа не проснулся, это ведь твоих рук дело, Бабушка!?"


"Нн? А, это? Хмм... я определенно что-то сделала но совершенно не припоминаю подробностей, так что... прости?"


"Гуу... тыы...!"


"Ахаха, Наюта, я так люблю твое разгневанное лицо! Все в порядке, знаешь ли ты о существовании Философского Камня, который может быть создан с помощью алхимии предельной степени? Несмотря на его вид, он способен творить чудеса исцеляя и леча большинство болезней и ненормальных состояний. Посмотри например вот на этот Филосовский Камень, видишь?"


Леона достала из своего [Хранилища] камень, который светился слабым красным светом. Полагаю это и был вышеупомянутый Философский Камень.


"...Отдай мне его!"


"Ахахаха, уверена... [Супер Алхимия]. Вот, теперь это обычный кусок скалы."


Леона превратила красный камень в серый - обычный, затем бросила его Наюте.


Тем не менее, Наюта его поймала. Она надеялась получить хоть маленькую подсказку, но даже после проверки камня своим умением алхимика, он все ещё оставался самым обычным камнем.


"... Как далеко ты готова зайти мучая других ради своего удовольствия...!?"


"Я верю что ты способна добиться больших успехов в алхимии, Наюта. Даже обычные люди могут сделать это всего за девяносто лет, так что у тебя это должно занять примерно тридцать. Хотя я свой первый камень сделала через три дня! Кусу кусу кусу."


Леона рассмеялась раздражающим смехом. Наюта пристально смотрела на неё, но ничего не предпринимала. Сама же Леона просто нежно погладила Наюту по голове. Хотя Наюта и заметила что её внезапно погладили, она уже не могла вложить силы в свое тело.


"Ну, тебе тоже спокойной ночи, Наюта. Все в порядке. Вы обе мои очаровательные внученьки. Я оставлю вам и халатик и спортивный костюм... А вот трусики пожалуй за-бе-ру."


"Кух... ты, извращенка..."


Наюта упала как подкошенная.


Вот таким образом, противостояние между Леоной и парочкой закончилось безоговорочной победой Леоны.


*


Леона оказалась более странным существом чем я полагал.


Во-первых её грубая сила. Она с легкостью парировала все атаки Сетсуны, так что не похоже что мы сможем сражаться с нею с нашими силами. Более того, я даже не мог увидеть её движений. Она телепортировалась? Или может быть останавливала время?


Во-вторых её подавляющая сила. Я не могу сказать был ли это на самом деле массаж, но она мгновенно обезвредила и Сетсуну и Наюту, лишив их сил и сознания. Эти двое теперь стали закуской для Суккубов. Они беспощадно съедят их несмотря на то что это девушки, таковы Суккубы.


И наконец эта её Супер Алхимия. Если то что она говорила правда, похоже она может сделать человека вечно молодым, если у неё под рукой будут подходящие материалы. Более того, она даже превратила Супер Редкий Предмет известный как Философский Камень, который в каталоге стоит, на минуточку, 500 миллионов ОП, в самый обычный камень... Она вероятно может создавать их в любых количествах. Её умение, называется [Супер Алхимия], так что это несомненно геройское умение. Если так, то это чит. Говорю вам, она читер!


... Кроме того, самое плохое в том, что у неё ужасная личность.


Не думаю что смогу сомкнуть глаза хоть на секунду, если неподалеку будет болтаться кто-то вроде неё. Похоже я начинаю понимать, почему Хаку сказала немедленно убить её, если представится случай.


"Кееемаа..."


Услышав свое имя, я посмотрел на Рокуко, которая выглядела немного не в себе и сильно покраснела.


"О, похоже сегодня ты в целом в порядке, но ты точно не хочешь пойти в свою комнату?"


"Нн, я в порядке. Может быть это потому что на этот раз не мы были её противниками? Эти две временных сотрудницы... Такое ощущение, что меня зацепило ударной волной."


"У таких вещей могут быть ударные волны? Тогда мы не должны ходить вокруг без крайней необходимости."


"Кема, у меня такое впечатление, что ты используешь эту ситуацию как повод спать все время."


А ты неплохо меня знаешь, Рокуко. Меньшего я от своего партнера и не ожидал.


"Кстати, Рокуко. Что ты думаешь о Леоне?"


"Хмм? Да... если она не будет создавать проблем, мы могли бы с ней поладить... полагаю? Должна заметить, похоже она просто делает что ей нравится."


"А если она все же создаст нам проблемы?"


"Тогда я согласна с мнением Сестрицы Хаку, мы должны её убить. Думаю весь мир от этого только выиграет... А ты что думаешь?"


"Я думаю что не смогу спокойно уснуть пока кто-то вроде неё болтается неподалеку."


"Это очень по Кемовски."


Рокуко улыбнулась.


"Итак, что будем делать?"


"Хмм... может оставим её в покое? Не хочу будить спящую угрозу. Как говорят в тех местах откуда я родом: не буди лихо пока спит тихо."


"А разве рассказать Сетсуне и Наюте о том, что Леона в подземелье не было той самой провокацией?"


Теперь, когда ты это сказала, полагаю что так и есть.


... Кроме того, Сетсуна сказала что пришла, услышав что Леона здесь, так что возможно я не был раскрыт? Полагаю надо было предупредить её, чтобы она ничего об этом не говорила.


"Ну ладно. В скором времени я назначу этих Суккубов на подходящие вспомогательны работы... вообще-то они уже приносят ОП, просто находясь здесь, но не думаю что должен оставлять им так много свободного времени."


"Буду с нетерпением ждать какие же виды работ ты им поручишь."


Не ожидал что Леона окажется такой задницей. Будем молиться чтобы она не вышла из себя из-за утечки информации и чего-нибудь не устроила.


*


В тот день, когда Наюта и Сетсуна пошли к Леоне, я обедал в столовой.


Сидел себе и неторопливо ел за угловым столом, размышляя как здесь сегодня людно... и тут внезапно услышал голос. Который спросил можно ли здесь присесть, довольно обычное дело в дни когда тут столько народа.


"Простите, могу я здесь сесть?"


Хотя в зале все ещё были свободные места, вопрос прозвучал так, словно со мной хотели поговорить, полагаю они хотели сесть здесь потому что я Глава Деревни или потому что они общительные и дружелюбные.


У меня не было особых причин им отказывать, так что я ответил поднимая голову чтобы посмотреть на них.


"Разумеется. Я не воз...!?"


"О? У меня что-то на лице?"


Да кого это сейчас волнует?


Черные волосы собранные в хвостик и красные глаза, прямо напротив меня, за стол села Леона.


О черт, мне капец.
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Глава 233. Создание по имени Леона 1



Мои руки застыли.


Почему Леона здесь? Разве она не оставалась в подземелье вместе с Суккубами? Я сейчас не использую [Супер Трансформацию] так что если она меня убьет, это с концами. Хотя бы [Сопротивление Затемнению] включу, на всякий случай.


"Вот ваш заказ С-ранга, сегодня у нас много народу, так что пожалуйста не тратьте слишком много времени на еду."


"О! Вот, это оно!" Я хотела съесть нечто подобное с тех пор как услышала об этом..."


Сегодняшнее меню С-ранга это жаренная свинина с имбирем и рисом вместо хлеба.


Реи поставила заказ перед Леоной, не замечая что в моей голове с меня в три ручья льет пот.


'Так что пожалуйста не тратьте слишком много времени на еду' - как формально. И вот ещё, помогите пожалуйста?


Я молил о помощи про себя, но она разумеется не могла это услышать.


Все равно Реи с её нулевыми атакующими возможностями ничего не могла противопоставить Леоне. Ей скорее надо бежать, если получится.


"Уфуфу, сколько же лет прошло с тех пор, как я в последний раз ела рис? Кажется я ела его когда мне было семнадцать...? О, так это же получается совсем недавно было? Техе..."


Эта шуточка про то что ей семнадцать, это её фирменный стиль или что-то подобное?


... Подождите, я же ещё ни разу не встречался с Леоной лицом к лицу. Есть большая вероятность, что она села рядом со мной совершенно случайно, так что я могу просто ускользнуть в подходящий момент. Что касается того, как именно я буду ускальзывать, то я понятия не имею.


"Итак, господин Голем."


"Кха-пхе..."


"А, вы наверно предпочитаете Кема."


Да, она меня обнаружила. Это ясно как день.


Нормально что она использует мое имя хотя я даже не представился, я Глава Деревни. Не так уж и трудно узнать моё имя и произнести его используя безупречную японскую дикцию, это все может быть случайностью. Но вот Голем это слишком.


"Хахахаха... ... ... пожалуйста, пощади мою жизнь."


"Почему ты так внезапно говоришь этой милой юной девушке такие странные вещи? Все в порядке, сегодня я хочу только поговорить - [Изоляция], [Маскировка], готово. Отлично, теперь все будет выглядеть так, будто у нас непринужденная легкая беседа с кем-то другим, так что можно не напрягаться."


Когда Леона щелкнула пальцами, я больше не слышал звуков от людей вокруг нас. Похоже она использовала какое-то умение чтобы создать пространство в котором мы можем поговорить с глазу на глаз... что также означает, что я не могу позвать на помощь.


"Эмм..."


"Сегодня я пришла как друг, так что не беспокойся и говори свободно. То, как говорит Голем, вполне меня устраивает... В следующий раз когда ты будешь слишком вежлив, я щелкну тебя по лбу, договорились?"


"... Хорошо."


Леона улыбнулась. На самом деле слово 'ухмылка' подошло бы гораздо лучше.


В любом случае от её щелбана мне скорее всего голову снесет напрочь, так что быть слишком вежливым, строго под запретом!


"О, тебя заинтересовало моё умение? Полагаю мы могли бы отправиться в комнату, но я не из тех дешевок, которые позволят любому странному мужчине увести их с собой с такой легкостью."


"Сегодня я угощаю! Ешьте и пейте сколько пожелаете!"


Мой выкрик остался без внимания, люди продолжали есть как ни в чем не бывало.


"... Да, никакой реакции. Ладно. Я тебе доверяю."


"Хеех, это забавно. Впервые вижу чтобы кто-то так реагировал, обычно кричат 'спасите-помогите' и все такое прочее."


"Итак, как дела? Кстати, как ты узнала кто я?"


"О? Трудно любить слишком поспешных мужчин... Ладно, я не против тебе сказать."


Леона показала на свои красные глаза.


"У меня есть [Супер Оценка]... Я вижу всё."


Умение оценки. Я предполагал что она имеет такой навык, но судя по слову 'Супер' в названии, это Геройское Умение?


"Фуфуфу, обычное же дело. Я смогла увидеть что того Голема зовут Еума, и что он был изготовлен 'Кёмой'. А также что ты старше чем семнадцатилетняя я."


"... Не знаю, обычно это или нет, у меня умения оценки нет."


"Хах? Тогда почему бы тебе не превратиться в меня с помощью своей [Супер Трансформации] чтобы ощутить каково это?"


Так она даже обнаружила моё Геройское умение... [Супер Оценка] пугающее умение. Интересно, может ли она увидеть меня так: [Занятие: Глава Деревни (Хранитель Подземелья - Герой)]?


"Но я бы не рекомендовала превращаться в меня, вероятно ты сойдешь с ума и в конце концов умрешь... У тебя вроде Ур 3, так что скорее всего ты возродишься?"


"... Сойду с ума? Вау. Почему?"


"Ты будешь иметь мои способности, но также получишь небольшое проклятие. У меня все хорошо, или скорее следует сказать, что я поправляюсь? - потому что у меня есть [Магическое Поглощение], но проклятие просто перейдет к тебе, если ты примешь мою форму."


Серьезно?... Я не превращался в Леону с помощью [Супер Трансформации] как сделал это с Сетсуной потому что у меня изначально была некоторая информация, но черт побери. Это меня спасло.


"Ты знаешь откуда у тебя проклятие?"


"А ты следишь за тем, сколько грамм мяса съел за день? Думаю нет. У меня также. Уфуфу, просто считай что меня проклял весь мир, разве это не волнующе?"


Значит источников настолько много?


"Итак, как делишки, Голем?"


Расслабившись, Леона задала мне вопрос, как будто хотела поболтать о том о сём.


"Пожалуйста, зови меня Глава Деревни а не Голем... точно, в последнее время я чувствую себя так, словно на меня смотрит какой-то лев, и в его глазах отражается смерть."


"Ну, тогда это определенно должен быть очень милый и доброжелательный лев. О, тогда почему бы тебе не звать меня [Леонан]? Как будто ты мой парень, с любовью и нежностью."


"Леонан, я из тех, кто использует вежливую речь с любимыми и младшими."


"Тогда будем просто использовать наши имена, Кема."


Леона проглотила очередную ложку риса, продолжая расправляться с жареной свининой.


"Ммм! Рис это духовная пища Японии! Почему в этом мире его нет? Я сдалась после того как попробовала его сделать, но не смогла, даже камни в орихалк превращать и то легче. А ты в курсе, что риса нет даже среди рецептов десятого уровня [Супер Алхимии]? Несмотря на то, что например Философский Камень это первый уровень... Ну, надо заметить [Супер Алхимия] сама произошла от Философского Камня."


"Ооо, так значит ты японка?"


"О? Ты ведь тоже, Кема? Мои глаза стали красными из-за умения."


"[Супер Массажа]? Или [Супер Оценки]?"


"Так ты слышал об этом от Сетсуны? Ни то ни другое, это от умения [Магическое Видение]. С его помощью можно видеть вещи вроде потоков магической энергии на территории подземелья... У Хаку тоже есть такой, ты знал об этом? Хотя глаза Хаку были красными с самого начала."


Вау, похоже я узнал что-то полезное. Она же не планирует стирать мою память, да?


"Ты не должен пугаться, я говорю так свободно только потому, что мне весело болтать с другим японцем... И, как долго ты здесь, Кеима?"


"... Около года."


"А я уже лет пятьсот, насколько я помню. Я выгляжу моложе потому что обладаю вечной молодостью. О боже, девочки же не должны говорить о своем возрасте, я такая растяпа."


Ты ведь понимаешь, что сама о себе говоришь?


"Мне твой возраст не интересен, так что не переживай."


"Не врешь? Разве ты не лоликонщик которого интересуют только тру лоли? Ох, я думала что эта информация была контр мерой против Суккубов, но ты действительно меня провел! Моя оценка - сто баллов!"


Не припоминаю чтобы кого-то пытался обмануть, похоже она сама себя обманула. И я не знаю, повышение моей оценки, это к добру али к худу.


"Могу я спросить тебя напрямую? Какова твоя цель?"


"Моя цель? Хмм, ладно, я скажу тебе."


С самодовольной улыбкой, Леона напустила на себя серьезный вид.


В этот момент, я почувствовал что воздух вокруг неё реально потемнел.


"Я хочу стать [Финальным Боссом]."
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Глава 234. Создание по имени Леона 2.



"Я хочу стать [Последним Боссом]!"


А зачем ещё раз это повторять? Это настолько для неё важно?


Она продолжила говорить как раз когда я собирался спросить что это значит.


"Я хочу использовать свою силу как пожелаю, когда пожелаю, делать что захочу, эгоистично, беспощадно, безответственно, и никогда не думать о вещах которые связывают людей, типа извинений, причин, компенсаций, или сожалений. Я хочу просто наслаждаться... Иными словами, я хочу прожить свою жизнь в этом мире делая что захочу, я хочу стать Последним Боссом! Фуфуфу."


Леона рассмеялась. Она похоже ещё не закончила.


"Только подумать, сколько Последних Боссов изменились из-за [На самом деле он хороший парень] или [У него не было другого выхода] или [Зло присуще человеку]. Это глупо, ненавижу всё это. Последние Боссы должны действовать в соответствии со своими желаниями использовать свою силу как захотят. Антагонистами которые разрушают грабят и крадут без малейших угрызений совести. Я хочу стать таким абсолютным авторитетом."


Другими словами стать кем-то, кто полностью поглощен своим эгоизмом. Похоже Последний Босс это существо по имени Леона.


"В этом мире есть Король Демонов, а также боги. Но даже если он зовет себя Королем Демонов, он Ядро Подземелья. Бог Разрушения это Бог Света, а Бог Тьмы это Злой Бог - Бог Творения ничего не делает. Не слишком-то они похожи на Последних Боссов, согласен? Вот почему я стану одной из них, и так и будет."


Это так... ну, может и к лучшему что я не понимаю.


... Погодите. Бог Света это Бог Разрушения, а Бог Тьмы это Злой Бог, что за черт? Я о таком впервые слышу! Существует даже бог называемый Бог Творения? И он действительно творящее существо? Пожалуйста не надо говорить такие сносящие крышу вещи так обыденно...


"А, но у меня конечно есть свои правила! Я люблю играть в свои игры с гандикапом."


"... Могу я спросить? Что ты имеешь ввиду под гандикапом?"


"Уфуфу, там много чего есть, но я постараюсь объяснить попроще... Я выделяю детей которые мне нравятся. И я не собираюсь их убить, на самом деле я даю им моё благословение так что они не умрут."


Скорее это на проклятие похоже...


"Я трачу часть моего времени на то, чтобы убедиться что мои дети станут сильными и мудрыми. Я надеюсь что однажды они будут способны меня убить. И вот когда они станут достаточно сильны, я соберу их... Ах, не могу дождаться! Это моя мечта, превратить моих любимчиков которые стали достаточно сильны чтобы меня убить в домашних питомцев, которые могут только обижаться и проклинать меня! Просто не могу дождаться чтобы посмотреть что произойдет, так я их люблю... Ха ха!"


"Такая любовь это немного слишком, сильно портит настроение... кажется это называется яндере?"


"Кейма, я увеличу твою силу до предела если ты решишься стать одним из кандидатов в мои питомцы. Не хочешь подписать со мной контракт?"


"Прошу прощения, но я откажусь."


"Ах, не повезло. Даже удивительно, множество людей так сильно хотят стать сильными, что даже готовы продать душу демону. Те кто подпишет со мной контракт могут рассчитывать на 80% исполнение предложенного. Да, и я держу свое слово. Это ещё одно из моих правил."


"... Леона, ты демон?"


"Дорогуша, ну как можно называть такую милую, красивую и невинную девушку демоном... Как это грубо. Ну, есть парочка еретиков, почитающих и поклоняющихся мне как [Богу Хаоса] или что-то в этом духе, так я что вполне могу быть демоном."


Плохая девочка, я должен что-то предпринять и как можно скорее... но я не хочу превращать это в битву.


"Итак, теперь твоя очередь, Кейма. Как кто-то в такой же ситуации как и я, чего ты хочешь от этого мира? Я даже могу сделать тебя своим компаньоном если ты хочешь половину мира."


Говоря про подобную ситуацию, она вероятно имеет ввиду что во мне сочетаются те вещи, которые противоречат друг другу, я и Хранитель Подземелья и Герой.


Тем не менее, мое желание? Я давно понял его.


"Я не хочу чего-либо этакого, вроде половины мира. Я просто хочу спокойно спать."


"Ой, как мило. Я думаю что такая простая мечта это красиво. Если конечно не обращать внимания на то, что это до жути скучно."


"Спасибо за комплимент. Я думаю твои мечты невероятны, если не принимать во внимание насколько это всё хлопотно."


"Как ты правильно заметил, это хлопотно. Мы уже друзья! И даже лучше, мы близкие друзья!"


"Должен тебе сказать, что я не собираюсь оказывать дружеских услуг или подписывать тот контракт."


"Ау, какая жалость. Ладно, Хаку уже платит за это. Это место любимчика Хаку, так что обещаю его не разрушать."


Так значит Хаку отдает своего рода дружеский долг... о, так вот почему она нападает на другие подземелья в течении столь долгого времени? Тогда это означает... нет, лучше не продолжать. Это просто моё воображение.


"Ладно, тогда я пока поживу некоторое время в подземелье. Иногда конечно я буду выходить, но ты ведь не против, не так ли?"


"... Я не против, поскольку ты более менее похожа на человека, только пожалуйста не говори ничего, что может привести к неприятностям. Это касается и твоих внуков."


"Думаю это касается и Суккубов. Они не будут отличаться от людей если спрячут пару вещей. Как вот эта официантка вон там... о? А почему её атакующие возможности на нуле? Это ооочень интересно!"


"Завязывай."


Леона снова щелкнула пальцами. Звуки окружения вновь вернулись.


"Ну, спасибо за еду. Положи немного риса в нашу провизию в следующий раз, хорошо?"


"Я подумаю."


Вернув пустые тарелки, Леона покинула столовую.


"... Срань господня, я думал что сдохну..."


Меня внезапно прошиб пот.


Я бы наверно даже в обморок упал, если бы не моё [Сопротивление Затемнению].


... С этого момента мне надо постоянно использовать [Супер Трансформацию] даже здесь, в гостинице. Я доел остывшую еду и вернулся в свою комнату.


Кстати говоря, ставшие едой для Суккубов, Сетсуна и Наюта выползли из подземелья на следующее утро с пустыми глазами . Точнее говоря их вынесли Големы.


Постарайтесь все-таки не простудиться.
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Глава 235. Совещание по вопросу анти-Леонных мероприятий.



Я решил созвать ответственных за подземелье на собрание по выработке анти-Леонной стратегии. Участниками стали я, Рокуко, Мясо, Ичика, и три девушки монстра. Кольцо Суккуб Неру тоже присутствовала, на пальце у Мяса.


Моя личность была раскрыта, так что я чувствую себя так, будто к моему горлу приставлен нож, хотя это больше похоже на гильотину, сейчас я в весьма опасном положении...


"Исходя из вышесказанного, наша цель выживание подземелья и изгнание Леоны."


В результате беседы с Леоной... я осознал насколько она гедонистична, или лучше будет сказать она живет в настоящем ради будущего - и я не хочу быть замешанным во всё это. В любом случае, сейчас я отчетливо понимаю насколько она проблемная личность.


Её действия полностью основаны на том, забавно это или нет.


"Стало быть, Последний Босс?"


"Ага. По крайней мере так мне сказала Леона. Хотя звучит это как блеф."


Просмотрев ранее запись, Рокуко удивленно заморгала когда я сказал это.


"А? Почему это? Как по мне, она выглядит довольно мотивированной."


"Она как будто пытается себя подбодрить... на мой взгляд это игра. Она скорее всего даже подготовилась заранее, судя по тому что нет логических нестыковок. Возможно, внутри она чувствует прямо противоположное. Типа поторопиться и поскорее убить её. Последний Босс это существо, которое в конце концов свергают."


"... Эмм, правда?"


"Если это не так, то зачем ей этот гандикап и игры вокруг да около, она может делать всё что захочет и доминировать над миром."


Хмм? Но Леона уже угрожает Хаку, главной шишке империи. Возможно она уже закончила со своим мировым господством? Возможно и так.


"Она прямо говорит [хочу стать], не 'если ' или 'когда', она старается держаться своих убеждений... как Леона."


"Это проблема..."


"Серьезная."


Непохоже что она думает о том как стать Последним Боссом, скорее о том что в конце концов она им станет. Что странно, так это её слова о том, что она хочет стать, несмотря на то, что она знает так и будет. Похоже что она что-то скрывает, но я не понимаю что именно. В любом случае, она стремится стать воплощением собственного эгоизма, так что это вероятно какая-то глупость.


Вне зависимости правда это или ложь, факт остается фактом, она бомба, и может взорваться в любой момент. Лучшее что мы можем сделать, это заставить её уйти, и как можно скорее.


"Как сказала Хаку, Леона вероятно не станет нас убивать, так что мы можем действовать немного грубее."


"Кема, почему ты думаешь что она не хочет нас убить?"


"Потому что [это будет не интересно]. Если она нас убьет, все будет кончено. Пока она идет по этому пути, у нас есть некоторая надежда. [Это может быть интересно]."


Судя по тому, что Хаку сказала нам [убейте Леону если будет возможность], вероятно это так. Не думаю, что она готова подвергнуть Рокуко опасности. И не думаю что Леона это одобрит.


"Кема, ты потрясающий. Даже после того, как я все это прослушала, я не смогла ничего понять!"


"Ага... Мне кажется она что-то делала во время нашей встречи. По какой-то причине я начал понимать Леону. Я плохо себя чувствовал. У меня также были проблемы с ясностью мышления... Неру. Проверь пожалуйста, было ли на мне какое-то воздействие, я даже не возражаю, если для этого тебе понадобится мной овладеть."


[Ладно. Но что если целью её действий было заставить вас сказать, что вам все равно?]


"Возможно это было пассивное умение которое увеличивает близость друг к другу, или какое-нибудь убеждающее умение, которое может передавать твои намерения другому... Ичика, ты знаешь что-нибудь о подобных умениях?"


"Никогда не слышала. Но мне не кажется странным, что существуют умения о которых обычные авантюристы даже не знают. Если Господин полагает что подобное существует, возможно так оно и есть. В каталоге такого нет?"


"Я по крайней мере не нашел. Однако в каталоге нет всех умений... Рокуко, отправь пожалуйста Хаку письмо чтобы проверить это."


"Хорошо. Возможно у нас возникнут и другие вопросы, так что напишу его после того как мы закончим."


Если это умение позволяющее пользователю и цели настроить сознания друг на друга, думаю у него должны быть и другие побочные эффекты. Даже если с виду это безобидно, одно то, что кто-то знает как вы думаете, уже представляет опасность.


... Возможно именно поэтому Хаку специально сказала [убедись что Рокуко не будет видеться с Леоной. Это ей навредит]...


Тем не менее, в данный момент сейчас мы встречаемся чтобы определить контрмеры для Леоны. Придумать меры против того, кого мы знаем гораздо проще.


"Хранитель. Я понимаю, что мы здесь обсуждаем контрмеры, но что если мы попробуем [Ничего не Делать]? Если точнее, делать так, чтобы ничего не происходило. Заставим её понять что это место унылое, пусть скучает. Разве тогда она не уйдет сама?"


"Реи, ты мыслишь в верном направлении... но для этого уже слишком поздно."


Леона четко дала понять что я её заинтересовал. Во время нашего разговора она также проявила интерес к Реи.


Но даже без этого, тут в подземелье также Наюта и Сетсуна, а также Мясо. Сомневаюсь, что она будет скучать если останется здесь.


... Я абсолютно точно не хочу чтобы Мясо встретилась с Леоной.


Сетсуна и Наюта сказали что Мясо [Игрушка], так что причина того, что Мясо не помнит своего прошлого вероятно в том, что Леона что-то с ней сделала. Если она встретится с Леоной и её воспоминания пробудятся, что с нею станет? Я смогу все решить, поскольку она под моим контролем, как мой раб, но я даже не хочу о таком думать. Если она рассердится на меня за то, что я превратил её в подушку-обнимашку и захочет меня чем-нибудь проткнуть чтобы убить, это станет большим шоком.


... Или если она вернет себе память о том, что она внучка Леоны и это сделает её похожей на бабулю... это тоже станет неслабым шоком.


"Тогда возможно надо сделать так, чтобы то что может её заинтересовать находилось где-нибудь ещё?"


"Возможно Сестрица Хаку может что-нибудь сделать?"


"По нескольким причинам этот вариант меня пугает. С другой стороны, если мы попытаемся спихнуть её нашим соседям (Онтенту), боюсь я потом не смогу с ними расплатиться."


"...Как насчет того, чтобы победить Сетсуну и Наюту, и заставить их заманить Леону в другое место?"


"О, а это довольно неплохая идея, Рокуко."


Как и ожидалось от моего партнера. Может же когда хочет.


"Кстати говоря, а какие контрмеры Сетсуна и Наюта готовили против Леоны? Похоже те оказались не слишком эффективными, судя по тому как быстро они были побеждены. Кинуя, ты не знаешь что они планировали?"


"Да. Похоже они закупились некоторыми вещами, которые Леона ненавидит... Судя по записям, они не успели их достать.


"... Вещи которые ненавидит Леона. Я тоже хочу эту информацию, так что возможно будет лучше сделать их нашими союзниками?... Гонять их в [Хижину Алчности] каждый раз как я хочу с ними поговорить слишком хлопотно. Так что Неруне. Поговори с ними о том, что ты из подземелья. Будешь посредником. О нас говори очень расплывчато, реши как много ты можешь сказать исходя из ситуации."


"Поняла."


Сетсуна сказала что она дитя Ядра Подземелья, так что мы сможем немного поговорить о том что у нас происходит.


Почему я выбрал Неруне? Потому что Неруне лучше всего ладит с ними на работе. Реи ведет себя как босс, Кинуя как старшая сестра, а у Мяса и Ичики есть свои обстоятельства чтобы не делать этого. Разница не очень велика, но Неруне к ним ближе всех. Похоже её простоватый внешний вид тоже на это влияет.


Кроме того, наименее вероятно что Неруне допустит ошибку. Реи иногда ведет себя беспечно...


"Так, теперь Мясо."


"... Да."


"Спрошу ещё раз. Кто ты для меня?"


"Верный пёс."


"Неправильно. Ты моя подушка-обнимашка... так что тебе не нужно быть бойцом. В этот раз тебе не нужно вмешиваться, чтобы тебя не украли... но даже если тебя украдут, вернись ко мне. Как моя подушечка."


"... Да."


Мясо кивнула, и её лицо слегка покраснело.


Я до самого конца буду утверждать что она моя подушка-обнимашка.


Учитывая что Леона промывала ей мозги и тренировала её, есть немалые шансы что это проявится если она будет [Рабом] или [Бойцом]. Есть там что-то или нет, если она будет [Подушкой-обнимашкой] возможно эта лазейка сработает.


"Все хорошо, Мясо. Ты же подушка-обнимашка Кемы? Тогда ты просто должна положиться на него!"


"Да госпожа Рокуко."


"На этот раз я тоже положусь на Кему."


... Ну и хорошо. Будет лучше не давать ни Мясу ни Рокуко встретиться с Леоной.


"Ладно, сперва давайте поговорим с Сетсуной и Наютой и попробуем выяснить вещи которые не нравятся Леоне."


И вот наша [Операция Выпнуть Леону Из Пещеры Желаний] началась.


И название операции придумала Рокуко, я здесь вообще ни при чем!
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Глава 236. [Операция Выпнуть Леону] начинается.



Сетсуна и Наюта вернувшиеся в гостиницу в довольно неприличном виде, уже на следующий день проснулись практически здоровыми.


Первыми кто их обнаружил были Гозо и Роппу, так что можно считать им повезло и все закончилось для них с минимальными потерями. Хотя произошло все это из-за меня.


Когда они проснулись после того как с ними поиграли (причем так от души)...


"Уваах! Аххааах... проклятье! Нас снова побили..."


... похоже это для них вполне обычное дело.


Что касается того, как они выглядели после того как с ними развлекались Суккубы, похоже это их совершенно не волновало. Не знаю было ли это из-за того, что это было для них привычным делом, или такое постоянно происходило когда они сталкивались с Леоной.


Для полной уверенности я дал им выходной и воспользовался этой возможностью чтобы послать к ним Неруне. Разумеется для того, чтобы поговорить о подземелье.


"Сетсуна, на самом деле я шпион подземелья..."


"О, я так и знала."


И это неудивительно.


Ведь той, кто привела её на встречу со мной в лице [Еумы] была именно Неруне. Кажется Сетсуна начала что-то подозревать когда увидела как уверенно Неруне ходит по подземелью.


У Неруне при себе был камень (Каменный Голем) который мог сказать несколько слов голосом Еумы, чтобы доказать её слова, но этого не потребовалось.


"И по этой причине, мы хотим чтобы Леона ушла... мы позволим вам встретиться с ней снова если вы готовы сотрудничать."


"Мы уже встречались с ней два, нет три раза, и хотели чтобы на этот раз она на нас напала, но это не сработало..."


"Мы тоже можем оказать вам содействие?"


"Эммм..."


"Сотрудничество, мы окажем вам посильную помощь."


"... Если возможно, мне бы хотелось с вашей помощью врезать Бабушке при нашей следующей встрече. Вы должны пообещать, что исполните моё желание нанести ей удар в голову или тело..."


"Я должна посоветоваться с начальством."


Похоже они не планировали встречаться с ней наобум, они уже несколько раз бросали ей вызов.


Давайте начнем подготовку ловушки с учетом её характера.


"Кстати, а чего хочет Наюта?"


"Наюта хочет чтобы Бабушка научила её как вылечить Папу который спит уже долгое время... так что её желание более менее исполнилось. Хотя дело это сложное."


Понятно. Она действительно сказала ей как его вылечить... правда для этого нужен Философский Камень.


"Итак, есть ли у Леоны слабые места или вещи с которыми ей трудно иметь дело?"


"А, да. Это..."


*


Прошло несколько дней.


Леона ничего не предпринимала. Обычно она занималась тем, что флиртовала с Суккубами для собственного удовольствия. По этой причине Рокуко запретила мне вести за ней наблюдение, так что пришлось поручить это дело Неруне и Кинуе поскольку их обеих это зрелище оставляло равнодушными.


Да, и Реи могла смотреть на это только через щелочки между пальцами, которыми она закрывала лицо, так что я освободил её от этой обязанности.


И поскольку в Деревню Суккубов больше не забредало никаких авантюристов, это была практически обычная деревня, которую я поддерживал едой.


Я попробовал занять их [Резьбой по Дереву] чтобы они изготовляли различные предметы, которые будут выпадать в подземелье, но единственное что им хорошо удавалось, так это поделки в основном похожие на огурцы, бананы и прочую морковь. В основном это были предметы для 'девочек'... хотя они говорили, что это прекрасные инструменты для массажа.


Таким вот образом, я наконец закончил создавать ловушки с учетом информации полученной нами от Сетсуны, и мы были готовы начать [Операцию Выпнуть Леону Из Пещеры Желаний].


Стратегия была проста.


... Леона должна решить покинуть подземелье по собственной воле.


Всё сводилось к этому, поскольку у нас не было возможности справиться с ней своими силами. Оставалось только воспользоваться её слабостями, а также использовать Сетсуну.


План довольно неоднозначный, но благодаря информации Сетсуны, все встало на свои места.


"И зачем я только попросил Неруне спросить Сетсуну, что той не нравится... ну почему это баклажаны? Она терпеть не может баклажаны? ... Я имею ввиду, я их тоже не особо люблю... но все же? Баклажаны?"


"Не надо быть таким придирой, Кема. Это может плохо отразиться на твоем здоровье!"


Были конечно и другие вещи, но возглавляли список именно баклажаны. Если честно, когда я попытался положить баклажаны в припасы которые им отправлял, Леона немедленно отпрыгнула от ящика как только увидела в нем баклажан. После этого она не подходила к нему и сказала Суккубам самим позаботиться о них (как о еде конечно, а вы что подумали). И даже Суккубам которые их ели не было позволено приближаться в этот день к Леоне.


Как она сама сказала,


[Я не ненавижу баклажаны, на самом деле я их люблю. Но я [Воздерживаюсь от Баклажанов] ради мира во всем мире. Потому что если я съем баклажан, в мире начнется черти что. А, и простите, я правда не могу целовать рот который ел баклажаны, так что держитесь от меня подальше.]


Похоже это так. Мир стал местом, которое можно спасти баклажанами. Кстати, Суккубы ели баклажаны с удовольствием. Похоже им нравится еда вроде баклажанов, огурцов и моркови. Суккуб Кольцо Неру сказала что вероятно так и есть.


"Она действительно их ненавидит. Но она не выбросила их прочь, довольно продуманное поведение."


"Не выбрасывать еду, возможно одна из её слабостей... как это по японски."


Даже несмотря на то, что она была в этом мире уже пятьсот лет... о, возможно причина по которой она не выбрасывала еду была в том, что здесь с едой туго? В конце концов в Японии еды много.


"Но Леона также Хранитель Подземелья, разве она не может пополнить свои запасы еды когда пожелает...? Кстати, а Леона вообще может использовать ОП?"


"Ни разу не видел чтобы она их использовала... почему?"


"Я тоже не понимаю. Я имею ввиду, она сказала что впервые за долгое время смогла поесть риса."


Она использует геройские умения [Супер XX] направо и налево, но не может использовать ни одну из функций подземелья... возможно произошло нечто странное? Или это очередная её слабость?


Хмм, в этой девушке полным полно загадок.
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Глава 237. Приготовления.



Одним погожим деньком Леона слонялась вокруг Деревни Суккубов.


Ну как слонялась, особо далеко уйти все равно не выйдет, место в котором располагается деревня занимает всего один этаж подземелья. Все выглядит как обширные луга под бескрайним небом, но стены и потолок никуда не делись.


'Вообще ничего нового...' вот о чем она думала, но затем внезапно наткнулась на красную кнопку, расположенную на небольшом каменном пьедестале торчащем из земли.


"О? А это раньше тут было?"


Без малейших колебаний Леона нажала на кнопку.


"...? Ничего не произошло."


Клик. Клик, клик, клик.


Леона нажала еще несколько раз.


Кли-клик, клик, кликитиклик, клил клик клик. Она даже попробовала нажимать со скоростью шестнадцать раз в секунду, но даже тогда не произошло ровным счетом ничего.


[Эй Леона, чем занята?]


А тут и Голем появился.


"О, Кема... Голем. Ну, гуляю тут, на кнопку жму как видишь."


[... Ты на неё нажимала?]


"... Типа да?"


[Сколько раз?... Ага, пятьдесят два раза? Ладно, тогда держи.]


"Э, что ты хочешь мне дать?"


Он бросил баклажан в протянутые руки Леоны.


"... Не хочу я этого...!"


[Извиняй, одно из правил подземелья. Тот кто нажимает эту кнопку должен съесть баклажан... Да, вот тебе ещё четыре.]


"Что за дикое правило, измени его!"


[Ты хочешь чтобы я изменил правило? Ладно. Только ты должна дать мне что-нибудь взамен... как насчет пяти Философских Камней в обмен на баклажаны? Тебе же их сделать как пальцами щелкнуть? Вот хочу проверить.]


"Хорошо, вот."


Пять Философских Камней - сокровища алхимиков - покатились по земле.


Для Леоны они стоят не больше чем обычные булыжники.


[О, спасибки.]


"Слушай, зачем ты так внезапно установил такое странное правило?"


[Сделал его потому что Суккубы хотели поесть баклажанов. Тогда я просто уберу эту кнопку.]


Со скрипом и треском Голем выдернул кнопку вместе с пьедесталом из земли. А затем перекинул его через плечо как доску или бревно.


[Слушай, если тебя это расстроило, пойди и понажимай кнопки где-нибудь ещё. Жми по полной!] (пп: в оригинале используется непереводимая игра слов, он говорит ей 'НЕ нажимай кнопки'.)


После того как Голем сказал ей не нажимать кнопки он ушел не дожидаясь ответа.


"..."


Леона улыбнулась.


*


"Она непременно нажмет на первую же кнопку которая попадется ей на глаза."


"Ну, она определенно будет жать на них после того как ты сказал ей жать на них."


... Опять что ли функция перевода странно сработала?


"Хотелось бы уточнить, я сказал ей не нажимать их. А из-за неточного перевода это стало похоже на какую-то хитрость. Леона, она же ещё и Герой, так что она услышала эту фразу как надо, на японском."


"Э, чегось? Она будет жать на них, даже после того как ты сказал не нажимать...?"


"Именно поэтому и нажмет."


Уязвимости Леоны. Это [Баклажаны] и [Обещания]... или скорее [Клише].


Она исполняет свои обещания, тем более когда они являются клише. На этот раз, это именно тот случай. (пп: опять игра слов обещание и клише в японском почти похожи. это будет иметь смысл в следующих главах.)


Возвращаясь к теме, мои слова [Жми по полной!] такое [Клише], что даже функция перевода неправильно сработала. Поэтому можно быть уверенным что Леона нажмет на первую же кнопку которую увидит.


"Таким образом основа для поимки Леоной себя же заложена. Далее надо сделать смертельную западню... она её не убьет конечно, но хотя бы сможет выгнать."


Тем не менее, уже на стадии подготовки мне удалось завладеть этими Философскими Камнями.


Я то думал что все превратится в шутку, но похоже что Леона действительно ценит их не дороже булыжников...


... Может надо было попросить пятьдесят два? Ну, что сделано то сделано.


"... Может попробовать обменять один из них в ОП?"


"Ой, подожди. Не делай этого... У меня чувство что они будут не дороже 10 ОП за штуку."


Рокуко остановила меня когда я собирался обменять Философский Камень на ОП как сокровище. Она дошла до уровня когда может почувствовать ценность сокровища в ОП? И давно это у неё...


"Хм? Черт, неужели это подделка?"


"Не знаю, но у меня было подобное же чувство с Кольцом от тебя. Это только предположение, но я думаю что ценность предмета зависит от того как много времени или усилий ушло на его создание. Как тогда когда получаемые ОП увеличивались в зависимости от прилагаемых усилий."


Понятно, это как с той недорогой магией которую я использовал чтобы сделать магические мечи големы... И наоборот, когда я вырастил сахарную свеклу и сделал из неё сахар, стоимость этих дешевых семян сильно выросла после того как я потратил столько времени и усилий. Похоже что все так и есть.


О, и кстати говоря, тот способ зарабатывания ОП выращивая Драгоценных Черепах о котором мне рассказала Хаку, он ведь требует довольно продолжительного времени?


"Леона может делать их из любого попавшегося под руку камня? Но работают они тем не менее нормально. Вот так."


"Понятно..."


В таком случае, почему бы не отдать один из них Наюте? ... была такая мысль, но у меня нет никаких причин отдавать ей его.


Я получил их от Леоны после того как приложил такие усилия, так что буду использовать их для собственных целей. Просто отдать их будет не хорошо.


И у Наюты нет ничего, что мне действительно нужно. Даже её пистолет это неработающий прототип... разве что ношенные чулочки?


"...Стоп. Ты пыталась продать кольцо, которое я тебе дал?"


"Хии!? Нет, Кема! Сестрица Хаку сказала что хотела бы купить его за 100 миллионов ОП, так что мне стало любопытно сколько оно на самом деле может стоить, я просто об этом подумала, разумеется я ей отказала, ты же видишь!? Не беспокойся, я совершенно точно не предам твою любовь и не буду менять его на золото или ОП! Поэтому, эмм, точно! Давай сегодня спать вместе!"


"Подожди, подожди, остановись, кому я сказал."


Я успокоил Рокуко, которая по какой-то причине ударилась в панику.


... 100 миллионов ОП, офигеть можно. Но Рокуко тоже невероятна, отклонить такое предложение. Будь это я, точно продал бы. Купил бы себе кровать и роскошную жизнь.


"Я бы не стал возражать, если бы ты продала его за 100 миллионов ОП, я могу сделать ещё одно."


"Это кольцо, которое я получила от тебя! Я его ни за что не продам. Как ты можешь говорить о таком... Мууу..."


Рокуко надулась.


... Эта девушка обладает естественным очарованием.


Для меня это всего лишь кольцо, но для Рокуко, полагаю это нечто важное, что-то что она получила от меня.


"Эй, Кема... Я вот подумала, эмм, А Ядро Подземелья и человек, у них же могут быть дети? Пример Сетсуны как бы говорит что да? Как они делают детей?"


"Не думаю что об этом стоит говорить прямо сейчас. Эээ, давай просто сменим тему!"


О таких вещах спрашивай лучше Хаку... или нет, просто забудь об этом и больше никогда не упоминай. Или мне крышка.


Но все же, Рокуко в таком состоянии... Леона на неё как-то повлияла? Нет, я точно должен как можно скорее вышвырнуть Леону, в противном случае долго я не проживу.


"Ну правда Кема, не надо так стесняться. У нас ведь отношения, или нет?"


"Ну да, мы партнеры."


Я еще раз укрепил свою решимость выгнать Леону в три шеи, на все четыре стороны.


"... Итак ты в конечном итоге сделал этаж для Леоны? Тут довольно много вещей, которые я не могу понять."


"Ага. Я должен как следует подготовиться чтобы дать Сетсуне шанс атаковать Леону."


Подготовка идет по плану.


Далее, я отправлю Леону на специально сделанный этаж и кое-что с ней сделаю.


... Когда приготовления Сетсуны будут окончены, тогда все и начнется.


"Неруне, как там у них дела?"


"Я передала им оружие, которое получила от Мастера, они скорее всего готовы. Они тренировались с полученным оружием."


"В таком случае, операция начнется завтра."


Я решил бросить последний взгляд на спец этаж для Леоны.


На самом деле я хотел пойти спать чтобы приготовиться к завтрашнему дню, но похоже Рокуко может запросто попытаться забраться ко мне в постель если я попытаюсь уснуть сейчас, в результате чего, мне возможно придется не только спать, но и 'спать' а потом неизбежно 'спать вечным сном'...
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Глава 238. Началось.



"Отличная сегодня погодка."


Проснувшись поутру, Леона вышла из комнаты и потянулась. В её комнате был густой, сладкий аромат Суккубов. Настолько сильный что она даже почувствовала себя опьяневшей и даже уснула посреди акта близости, но сегодня она чувствовала себя полностью возрожденной.


Надо сказать, это было место, где они могли мирно жить, Суккубы полностью наслаждались своей жизнью, без особых забот и с неплохой едой. Несколько первых дней они были собранными и настороженными, но теперь полностью расслабились.


'... Тут так много свободного времени...' подумала Леона.


"Может воспользоваться [Малой Телепортацией] и прогуляться по деревне... нн?"


В этот момент она увидела подозрительную красную кнопку.


... В последний раз, когда она нажала на такую, ей на голову внезапно свалились баклажаны. Тем не менее для неё было совершенно невозможно не нажать на неё, это было бы слишком скучно.


Она колебалась всего мгновение, но по случайности мимо как раз шла пара Суккубов. Это были Суира и Мичиру.


"Суира, Мичиру. Кто-нибудь из вас, нажмите на эту кнопку, пожалуйста."


"А? А что эта кнопка делает?"


"Хорошо! Вот так?...!"


Увидев что Суира засомневалась, Мичиру не раздумывая нажала на кнопку.


В то же мгновение в земле появилась дыра и не только Мичиру, но и Леона с Суирой провалились в неё.


"Хьяяя! Что происходит!?"


"Кьяяя!? Госпожа Леонааа!"


"Вау, это гораздо масштабней чем я думала."


Провалившись в волчью яму они заскользили вниз по туннелю пока не достигли места где был расположен матрас.


Все трое упали на большой белый матрас в тускло освещенной комнате.


"Ууу, что случилось? Что это было?"


"Волчья яма... вроде бы? Госпожа Леона, что это?"


"В яблочко, это ловушка!"


Леона выглядела довольной.


[Дамы и госпо... ой, нет, просто дамы! Итак, дамы добро пожаловать на сегодняшний, только что появившийся этаж!]


Это был голос который звучал так, словно шел через громкоговорители - голос Еумы.


В тот же момент, этаж осветился.Они находились в маленькой комнатке. Кроме матраса на который они так удачно упали здесь также имелась дверь над которой висел транспарант с надписью [Старт] на местном языке, в остальном же комната выглядела обычной.


Тут же появился и сам Еума, наряженный в желтую галстук-бабочку и с микрофоном в руках. Галстук-бабочка был сделан из ярко желтой ткани, к тому же ещё и сверкающей и выглядел так, словно принадлежал хозяину безумной вечеринки.


"Голем! Что происходит? Это ловушка!?"


[Фу фу фу, расслабься Мичиру. Если честно, я тут подумал: эй, я сделал новый этаж, надо же его опробовать... Так как именно ты нажала на ту кнопку, ты должна была заметить текст соглашения рядом, я прав?]


"Ничего подобного я не видела!"


[Правда? Ладно, тогда ты можешь уйти если захочешь, вот по этой лестнице.]


Еума указал на стену. С грохотом и скрипом в ней открылась дыра, за которой была лестница.


[... Итак, кажется Мичиру собралась вернуться назад, что насчет вас двоих?]


"А, ну а я пожалуй попробую. Выглядит интересно."


"Госпожа Леона!? ... Тогда я пойду с вами...!"


"Ааа... Если Сестра идет, то и я тоже..."


[Значит вы тоже решили к нам присоединиться, Мичиру? В таком случае, если все трое готовы, вперед! Пожалуйста, проходите в следующую комнату.]


Еума распахнул дверь с надписью [Старт] и вежливо поклонился, приглашая их войти.


Что касается наличия у Голема таких изысканных манер, троица решила не обращать на это особого внимания, как будто так и надо.


Привыкнуть к говорящему Голему было гораздо труднее, а тут всего лишь манеры.


В первой комнате был крутой склон. Наклон был довольно сильным и по нему ко всему прочему стекала вода. Наверху склона была расположена дверь, видимо ведущая в следующую комнату. Воспользовавшись каким-то боковым путем, Еума вскоре оказался у этой двери.


[А теперь, наше первое препятствие... Склон! Удастся ли нашим претендентам добраться до этой двери!?]


"А не мог бы ты придумывать названия поинтереснее?"


[Ооо, это отличный вопрос, Леона... Я открыт для предложений!]


"Я подумаю над этим. Итак, что это за препятствие?"


Выслушав вопрос Леоны, Еума кивнул.


[Хмм. Как вы можете видеть, этот склон невероятно скользкий. Заранее извиняюсь перед экзаменуемыми, но это НЕВЕРОЯТНЫЙ! СКОЛЬЗКИЙ! СКЛОН!]


"Понятно, это довольно сложное препятствие для экзаменуемых..."


"Эмм, Госпожа Леона, Голем. А что эти 'экзаменуемые' должны делать с этим склоном?"


[В начале этого склона волчья яма! Если вы соскользнете в неё, игра будет окончена, а вас будет ожидать игра-наказание!]


"Кууу! Он такой скользкий, невозможно не соскользнуть вниз! Это действительно сложно! Простите, экзаменуемые!"


"Простите!? А какое отношение эти 'экзаменуемые' имеют к этой ловушке?"


Леона и Еума проигнорировали Суиру все больше распаляясь и волнуясь. Не понимая что здесь происходит, Мичиру вопросительно наклонила голову набок.


[Итак, вам просто не надо скользить. Всё понятно? В таком случае, дорогие претенденты, постарайтесь изо всех сил, ради всех экзаменуемых в мире - прорвитесь через это препятствие!]


Сказав это, Еума скрылся за дверью.


"... Эмм, Госпожа Леона? Что происходит?"


"Фуфуфу, впервые за долгое время я чувствую такое возбуждение! Эхехе, эта вода довольно вязкая! Вы обе, успокойтесь и будьте очень осторожны поднимаясь по склону! Эй, Мичиру! Ты самая легкая, как насчет того чтобы пойти первой?"


"Ла-ладно..."


Медленно, чтобы не соскользнуть вниз, троица начала свое восхождение по склону.


*


"Итак Кема, что это?"


Когда троица начала подниматься по склону, Рокуко внезапно задала мне вопрос.


"Что значит 'что'? Ты же сама видишь, это склон. И на этот раз я обошелся без использования слизи Щупальцевой Слизи."


"Я вижу что это склон. Меня больше интересует зачем ты поставил такую бессмысленную ловушку в таком бессмысленном месте."


Действительно, я использовал в качестве предлога проверку нового этажа, но эти волчьи ямы не шли ни в какое сравнение с настоящими, вызывало большие сомнения могут ли они считаться смертельными, учитывая постеленные в них матрасики.


Более того, эти ловушки... вообще ловушки? Я про то, что они даже не предназначены для авантюристов. Например были препятствия вроде [Можете ли вы угадать что внутри потрогав это?]. Авантюристы это такие люди, которые не станут смотреть на правила а просто заглянут в дыру. Более того, они вполне могут попробовать пройти через дверь силой, не обращая внимания на какой-то ящик.


"Ну, проще говоря... все это, включая микрофон сделано для создания настроения."


"Настроения?"


"Препятствия и правила которые я создал вероятно заставят Леону наслаждаться ими. Однако все это будет работать лишь до тех пор, пока она развлекается. Другими словами, все это мои предварительные шаги для создания главной ловушки... И это дает Сетсуне время чтобы подготовиться."


"Эмм, то есть ты её развлекаешь, чтобы она с охотой шла прямо в твою ловушку?"


"Именно так. В яблочко."


Все это, ещё один подарок для нас, влияние слабости Леоны к [Клише]... воспроизведение различных игровых шоу.


Суира и Мичиру тоже были тут, но то что она приведет с собой Суккубов было в пределах моих ожиданий. Просто изменим их путь на тот, который содержит аттракционы для нескольких участников, откинемся на спинку стула и насладимся зрелищем.


"Хорошо, почему бы нам не насладиться шоу, пока Леона и остальные пляшут под нашу дудку?"


"Сыграть с ними, хмм?"


Когда Рокуко посмотрела на монитор, Леона как раз с улыбкой поймала Суиру, которая чуть не соскользнула.
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Глава 239. Продолжать до штрафной игры.



После крутого склона были препятствия с веревками на которых надо раскачиваться как Тарзан, скала на которую надо было карабкаться, и стена через которую можно было пройти только приняв определенную позу. Леона преодолевала эти препятствия с большим энтузиазмом.


Но препятствие перед которым они стояли сейчас, отличалось от остальных.


"Хьяя! Оно шевелится!? Я действительно должна засунуть туда руку!? Там что-то живое!?"


"Правила запрещают подсказывать. Постарайся, Мичиру!"


"Даже намекнуть нельзя? Какая жалость!"


Мичиру нервничала потому, что ей надо было засунуть руку в коробку, содержание которой ей было неизвестно. У коробки отсутствовала передняя стенка, так что Суира и Леона сидевшие напротив могли видеть содержимое. Да, это была одна из тех популярных игр 'догадайся о содержимом'.


Кстати, в коробке на этот раз лежал клемантин. Он действительно двигался или просто покатился внутри? Подобные неоднозначные предметы довольно часто используются в такого рода конкурсах.


"Лягушка, это лягушка!"


[Упс, ошибочка, не повезло тебе! На самом деле правильный ответ 'клемантин'!]


"Эээ, не может быть! Он же двигался!"


[А теперь штрафная игра. Заходи.]


В комнату вошел Голем. Без особой причины он был одет в черные лосины и держал в руке большой бумажный веер.


"Ээ, пог... кто это!?... Оуч!"


Веер приземлился на голову Мичиро со смачным шлепающим звуком.


Сам звук был довольно громким, но повреждений от шлепка не было.


Мичиру замерла в шоке, а Голем удалился.


[Ладно, вот твоя утешительная конфетка. Следующий претендент, подойдите.]


"Яаай, конфеточка! Ом ном ном."


"Ах, госпожа Леона, я пойду следующей."


Когда Суира заняла свое место, я поменял содержимое ящика. На этот раз это была груша. Суира ощупала её. Посмотрев на Мичиру немного раньше, она вероятно сообразила, что быть нерешительной плохая идея. В данном случае проявить инициативу было лучшим решением.


"Я поняла. Это груша."


[Невероятно, ты угадала! Бум бум та дам! И вот тебе груша в качестве награды.]


"Разве это не та, что была внутри?"


Суира смогла дать правильный ответ, и при этом не произошло ничего интересного. И таким образом, наступила очередь Леоны.


Естественно, для неё я подготовил нечто особенное.


"Наконец-то моя очередь! ... Интересно, что внутри?"


Леона быстро сунула руку в ящик. Воспользовавшись моментом, я сделал так, чтобы остальные смогли увидеть его содержимое.


"Э, подождите, а это нормально?"


"Вау... хм, мы ведь не можем подсказывать? Но постарайтесь изо всех сил, госпожа Леона!"


"Чееерт! Значит это именно тот случай, когда третий участник получает что-нибудь странное!? Гах, что это!? Змея? Лягушка? Или может быть человеческая голова!?"


[Вак вак вак вак! Облооом... Настало время штрафной игры.]


В комнате снова появился Голем с веером хлопушкой наперевес.


"Э, а, постой, это не было моим ответом! Что, я не могу?"


[Ты дала ответ и у тебя рука была в ящике, так что да, это ответ.]


Да что же это! По крайней мере позволь мне ответить правильно!"


[... Ну ладно, дам тебе ещё одну попытку, раз уж ты так разнылась. Итак, твой ответ?]


"Ладно! Хмм, что же это..."


Голем с хлопушкой неохотно отступил назад. Леона еще раз покопалась в ящике рукой.


Она могла ощутить что-то. Мягкое, дрожащее... её пальцы проходили насквозь если она давила сильнее... может это была огромная парная булочка?


"Э, подожди, это еда? Ой, нет, это не был ответ!"


[Кто знает? Подсказывать я не могу. Но если вам интересно моё мнение, я бы это есть не стал... потому что я Голем!]


"Ахаха, что-то что Голем не стал бы есть... Хмм, это ощущение..."


Казалось что эта штука деформируется в руке и в тоже время приятна на ощупь. Леона чувствовала как та дрожит. Не было никаких сомнений, это живое. Это живое существо.


"... Это Слизь?"


[И это... ваш окончательный ответ?]


"Да!"


Откуда-то внезапно раздалась барабанная дробь.


[... ...]


"... ..."


Около дюжины секунд они продолжали пялится друг на друга. Уже почти возникло ощущение что пауза затянулась, раздался звук 'Та-даа!' и барабаны замерли.


[Сожалею! Правильный ответ 'Желе'!]


"Так близко! Но постойте, Слизь ведь тоже подходит!? Это почти тоже самое что и Желе!"


[Да, вот поэтому я позволил вам попробовать ещё раз. Вы бы победили если бы назвали их обоих за две попытки. Но вот беда, вы не угадали. Вы потеряли 50% шанс, после потери 100% шанса, что было невероятно честным соревнованием. А теперь, настало время штрафной игры.]


Голем с хлопушкой появился в третий раз. Встав перед Леоной, он решительно поднял веер.


"Кьяя... Будь со мной понеж... кьях... хауу."


Бумажный веер с громким хлопком врезал Леоне по голове.


... Голем и Леона замерли на мгновение, как бы наслаждаясь моментом, но снова задвигались как только услышали голос Еумы.


[Отлично, хорошая работа, Голем. Леона, вот ваша утешительная конфетка. Пожалуйста проследуйте в следующую комнату через дверь справа от вас.]


"Ладыы. Суира, Мичиру, за мной!"


Леона и остальные в приподнятом настроении направились в следующую комнату.


Кстати, следующим препятствием было поедание очень горячего одена.


*


После того как Леона и остальные ушли, Голем с бумажным веером взялся руками за голову и медленно её снял.


...Если быть точнее, это Сетсуна сняла с себя сделанную из папье-маше голову Голема.


"Пуха! Ох, ну и жарища там внутри..."


"Отличная работа, Сетсуна."


Чтобы предоставить Сетсуне возможность нанести удар Леоне, я создал правило гласившее что Голем должен [Ударить по голове бумажным веером проигравшего в качестве наказания].


Леоне удавалось избежать штрафной игры, но в конце концов она попалась. Неожиданно для нас, Суира ни разу не проиграла. Даже для Мичиру это была первая штрафная игра.


Также они на удивление гладко прошли через все препятствия где требовались сила или ловкость поскольку Леона поддерживала их... И вот после стольких попыток подвергнуть её штрафной игре, я наконец смог подготовить препятствие, обеспечивающее практически стопроцентное поражение.


Мы заранее посадили Сетсуну внутрь Голема. Затем, мы позволили ей ударить Леону по голове бумажным веером... Иначе говоря, цель Сетсуны, которая хотела ударить Леноу, была достигнута.


Полагая, что её желание таким образом было полностью выполнено, мне не придется успокаивать Леону после такого подлого нападения. В противном случае я буду вынужден показать ей, как Сетсуна вылезает из Голема.


... Надеюсь она полностью удовлетворена и её мечта полностью исполнена.


"Итак, ты ударила Леону бумажным веером... этого достаточно?"


"Ммм, я думала ничего не выйдет если я не смогу ударить бабушку открыто, но кажется проклятие было сломано. Я хочу проверить, можешь помочь мне снять все это?"


"Ага, сейчас подойду."


Сетсуна выбралась из Голема с помощью Неруне. Её одежда и кожа были покрыты потом, ей все это время пришлось просидеть внутри костюма из папье-маше, ожидая когда Леона подвергнется штрафной игре.


"Хмм... мм. Хмм..."


Сетсуна полностью ощупала свое тело.


Если посмотреть со стороны, никаких изменений в её теле видно не было, но...


"... Да, проклятие исчезло."


Лицо Сетсуны стало странным. Проклятие исчезло, но может было что-то ещё?


"Ну, главное что все закончилось."


"Спасибо, Неруне."


"Ага, так что насчет нашей награды? Ты можешь заплатить своим телом, если хочешь."


"Да, я обещаю что сделаю все что смогу. Если хотите я готова работать целый месяц."


"Хммм. Я спрошу у начальства... Кстати, а что Леона с тобой сделала?"


"... Эмм... У моего тела есть секрет..."


Сетсуна замялась так, как будто была смущена.


Мне вот тоже стало интересно. Что же с ней сделала Леона?


"Меня прокляли чтобы я считала что изначально была самой обычной девушкой...! Она даже Наюту заставила так думать!"


... Это выходит ты с самого начала была такой?


Вот это поворот...
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Глава 240. Финальное Испытание.



Оказалось, что Сетсуна с самого рождения была особенной.


... Нет, конечно существует вероятность что это очередное недопонимание вызванное Леоной. Например, она могла бы формально сдержать свое обещание, но одновременно провернуть штуку, типа [Я не говорила что восстановлю тебя, я просто сказала что сделаю что-нибудь].


Ну, полагаю это меня не касается. Я не испытываю желания делить с Сетсуной постель или чего-то в таком роде.


"Итак, Кема. Что дальше?"


"Мы достигли промежуточной цели, Сетсуна успешно врезала Леоне по голове. Теперь нам просто надо развлекать Леону ещё некоторое время и выпереть её отсюда."


Ладно, давайте развлечем Леону ещё немного с помощью последнего испытания нашей стратегии изгнания.


*


Пруд Дракона, испытание с проваливающимися площадками над морем магмы - что в этом сложного спросите вы? Ну, мы воспользовались настоящей магмой так что даже места на которые вам надо было наступать были чертовски горячими. Леона с компанией с легкостью прошли через него, войдя в комнату [Финального Испытания].


В комнате было темно, видно было только Голема подсвеченного узким лучом света.


[И вот, наконец пришло время для Финального Испытания. На данный момент вы заработали... Огооо! Рекордные 960 Очков!]


Держа микрофон, Голем делал величественные жесты. Теперь, когда они добрались до финала, они также были немного расстроены, но...


"Эй, Сестра. А нам разве что-то раньше говорили об очках?"


"Не думаю... начнем с того, что хотя это и рекорд, я почти уверенна что мы первые проходим эти испытания, поскольку проверяем работу вновь сделанного этажа, Мичиру."


"Правильно. Вам двоим не надо так зацикливаться на деталях, лады?"


Отбросив мысли о счете, который не имел особого значения, Леона и остальные заняли свои места перед финальным испытанием.


С хлопком, комната осветилась и финальное испытание предстало перед их взорами.


[Финальное Испытание это... Викторина Истина/Ложь!]


Перед ними были два прохода закрытых большими бумажными дверями. На одной из дверей был символ [O] а на другой [X].


[Если вы думаете что утверждение которое вы услышали правильное, проходите через дверь с символом [O]! Если вы полагаете что это ложь, идите через дверь [X]!]


"Ооо...! Кстати, что произойдет если мы выберем неправильную дверь? Мука? Грязная вода?"


[Волчья яма которая ведет за пределы подземелья. Вам не следует беспокоиться о ранениях. Полученные травмы только испортят ваше впечатление.]


"Хмм."


Леона кажется задумалась о чем-то. Вероятно она прикидывала что интереснее, ошибиться или ответить правильно.


[И если двое из трех ответят правильно, поскольку тем самым вы наберете 1000 очков - Все Суккубы получат годовой запас ваших любимых баклажанов! Но и это ещё не всё, в качестве специального приза, я награжу вас гигантским баклажаном сделанным из камня!]


Изготовленная в виде [Баклажана Похожего на Корову с Ножками из Зубочисток], такие поделки часто можно увидеть на Фестивалях Фонарей, статуя размером с настоящую корову гордо возвышалась на специальной тележке. Реакция Леоны полностью отличалась от реакции двух Суккубов.


"Это баклажан!?"


"О Боже, это корова-баклажан... она супер огромная."


[И кстати, это не просто каменная статуя, это хранилище до краев набитое баклажанами!]


""Ооооо!""


Когда Голем открыл небольшую дверцу на боку, там действительно было множество баклажанов, только баклажаны и ничего больше.


"... Я должна ответить правильно!"


"... Я должна ответить неправильно...!"


Суира и Леона сжали кулаки.


А затем посмотрели друг другу в глаза.


"... Госпожа Леона. Годовой запас баклажанов очень заманчивый приз. Иметь возможность есть баклажаны каждый день, да вся Деревня Суккубов с ума сойдет от счастья."


"Кух, это без меня!"


[Хмм? Что это, ссора? Вы все едва смогли дойти до Финального Испытания, так почему бы вам не прекратить. Или может быть Леона вы собираетесь бросить все и уйти? В таком случае мы можем предложить вам бесплатный дорожный набор если вы сделаете выбор прямо сейчас. Он даже включает в себя портативную версию игры Отелло (Реверси).]


"... Так тому и быть. Суира. Если вы двое ответите правильно, я не вернусь в деревню. Ясно? По крайней мере в течении ближайшего года, пока не закончатся баклажаны!"


"Мы путешествовали вместе чтобы найти место где мы можем мирно жить, но если все так обернулось, нам остается только расстаться прямо здесь...!"


Припертая к стене Големом, Леона выставила им ультиматум.


[В таком случае, я помещу дорожный набор за дверью проигравшего, так что используйте его как пожелаете.]


"Хухуху. Итак, что за вопрос?"


[Ооо! Так, посмотрим, учитывая условия у вас будут только один шанс для ответа на вопрос, так что все трое должны пройти через дверь которую вы считаете правильной одновременно... Хорошо, а теперь вопрос!]


Подгоняемый Леоной, Голем прочел вопрос вслух.


[Название этого подземелья [Пещера Надежды]. Правда... или ложь?]


Голем указал на двери.


... Тем не менее, все трое тупо уставились на него.


*


Я постарался сделать этот вопрос как можно более простым, но Суира, Мичиру, и даже Леона выглядели растерянными.


[... Эмм, как там оно называется?]


[Я не знаю!]


[Да, вопрос и правда сложный... Я кажется однажды слышала об этом?]


Даже несмотря на то, что Леона выбрала покинуть подземелье по собственной воле ответив неправильно... она не знала правильного ответа...?


"Эй, Кема. Ответ [X], я права?"


"Ага, так и есть... Ну, уж кому-кому а тебе это точно известно, но вот жеж, это действительно был сложный вопрос?"


"Я полагаю их мало заботило название места в котором они живут. Нет необходимости знать название подземелья в котором ты живешь!"


По всей видимости так оно и есть.


Но черт возьми. Ну серьезно. Блин. Шансы на успех нашей стратегии внезапно упали до 50%. Мне срочно надо что-то с этим делать.


[Кстати говоря, я вроде как-то слышала название. Это подземелье... да, пещера чего-то там. Звучало именно так.]


[Понятно, значит есть большая вероятность, что пещера надежды это правильный ответ!]


[Тогда нам просто надо пойти в дверь [O] и получить свои баклажанчики!]


С этими словами Мичиру присела готовясь прыгнуть вперед. Я решил немедленно вмешаться.


*


Голем преградил дорогу Мичиру, которая уже была готова начать двигаться.


[Воу воу, притормози, Мичиру. Ты полностью уверена в своем выборе?]


"Э, что ты имеешь ввиду?


[Ты точно готова сделать свой выбор не услышав подсказку?]


"Подсказка! Тут и такое есть!? Пожалуйста скажи мне!"


[Разумеется. Вы двое тоже можете послушать...]


Голем ненадолго задумался.


[В этой пещере есть различные ловушки. Среди них есть те, что дали этой пещере название. Комната, из которой нельзя выйти если вынуть меч из пьедестала, одна из них. В этой ловушке пара авантюристов...]


В то время как Голем говорил, у него за спиной, появился Глиняный Голем.


Он встал перед дверью [X] и руками изобразил знак [O].


Затем он встал перед дверью с [O] и сделал руками знак [X].


[Хмм? На что вы смотрите, у меня за спиной что-то есть?]


Проследив взгляды Леоны и остальных, Голем начал медленно поворачиваться. Однако, к тому времени как он сделал это, Глиняный Голем уже спрятался.


[Чего, там ничего нет? Ладно, на чем я остановился...]


Когда Голем отвернулся от ворот, Глиняный Голем появился снова. Он повторил те же самые жесты перед каждой дверью будто подтверждая их. Затем он исчез.


[... таким вот образом все и произошло. Вы все поняли?]


Леона кивнула.


Таким образом, практически бегом, Суира и Мичиру запрыгнули в дверь с символом [Х], а Леона в дверь с символом [O].
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Глава 241. Пляж.



И вот Леона прыгнула вперед с закрытыми глазами, провалилась вниз и в конечном итоге покатилась по песку.


Когда она открыла глаза, то увидела что находится на пляже.


"... О? Я и вправду оказалась снаружи."


Она огляделась. Это не было просто [комнатой которая выглядит таким образом] как этаж на котором была расположена Деревня Суккубов, это был настоящий пляж у настоящего океана.


Рядом упал рюкзак. В нем видимо был дорожный набор. Когда она заглянула внутрь, то увидела консервированную еду, магический инструмент чашку, которая может производить воду, и дорожную версию игры Отелло. Кстати среди консервов был и рис. Увидев это она усмехнулась.


"Понятно. Так все было ради этого места... чтож, по крайней мере девочки неплохо устроились, так что возможно настало время отправиться в новое путешествие. Путешествовать некоторое время куда я только пожелаю, не так уж и плохо... но где же я нахожусь?"


Это место определенно было пляжем. Место определенно находилось очень далеко от подземелья в Горе Тсуя. Она передвигалась на довольно небольшие расстояния проходя через испытания, и по её ощущениям они в общем и целом ходили по кругу.


Там было три или возможно четыре комнаты, нет, девять комнат расположенных группой 3x3. У неё создалось впечатление, что они проходили через одни и те же комнаты несколько раз, просто их содержимое каждый раз было другим.


"... Тем не менее, чтобы закончиться вот так, это оставляет кислый привкус... ннн?"


В этот момент из рюкзак выпала бумажка. Подобрав её она прочитала на японском: [Извини! Правильный ответ [Пещера Желаний!]]... Кажется она давненько не читала по японски.


"Ооо, кстати да, именно это название я и слышала. Сожги бумагу, [Огненный шар]."


Хихикнув, Леона сожгла бумагу магией.


"А теперь, как насчет того чтобы отправиться в путешествие... Интересно, где и чем оно закончится?"


Убрав рюкзак в [Хранилище], она пошла в случайном направлении.


"Эхехе. Давненько же я так не веселилась..."


Пробормотала Леона про себя.


Выражение на её лице было немного одиноким, но она нежно улыбалась.


*


Леона ушла.


"... Хаах. Как же это утомляет."


"Отличная работа, Кема."


Говорить с помощью Голема все это время было так утомительно, я серьезно вымотался. Не так как обычно.


... Нехорошо себя нахваливать, но я оказался неплохим хозяином. Даже не ожидал такого...


Тем не менее, Леона теперь оказалась на пляже неподалеку от Столицы Империи. Даже если она захочет вернуться, это займет у неё некоторое время... но я не думаю что она захочет.


[Ээй, Кема.]


"Хмм? О, Онтенту? Извини, ты мне очень помог сейчас."


[Да все в порядке. Итак, это была моя победа?]


"О? Сейчас должна быть одна победа и одно поражение."


Кстати говоря, в то время как мы реализовали нашу стратегию против Леоны, я в тоже время вел Битву Подземелий между нашим дочерним подземельем [Белым Пляжем] и Онтенту.


... Если точнее, это была формальная Битва Подземелий, только для того, чтобы я мог держать врата открытыми, а Леона могла через них пройти, а потом сдавшись закрыть их.


Я поручил Реи и Кинуе управлять Битвой Подземелий на [Белом Пляже] а Неруне действовала здесь в качестве дублера. Я с Рокуко был в Комнате Хранителя. Ичика и Мясо работали в гостинице.


[Тем не менее, теперь у меня есть одна победа? Кукуку.]


"Ага. Я знал что ты так скажешь. Но все же, спасибо."


[Да чего уж там. Мы даже смогли получить один из Философских Камней, он такой красный, прямо как Редра любит.]


В качестве компенсации за его помощь, я отдал один из Философских Камней полученных от Леоны Онтенту. Ощущение такое, словно я занимался отмыванием чего-то полученного незаконным путем, но давайте называть это беспроигрышной ситуацией. О, и в обмен за него, Онтенту отдал нам довольно большой кусок территории неподалеку от нашего подземелья. Практически вся Гора Тсуя является его территорией, так что мы расширились практически до его границ, используя каждый клочок земли. Получить место для расширения подземелья в будущем было для нас очень полезным.


[И все же, зачем все это, Кема?]


"Что именно?"


[Устраивать Битву Подземелий, только для того чтобы отправить её подальше.Ты захотел устроить ради этого Битву Подземелий, но когда она вошла в наше подземелье только ради этого, нам показалось это немного сумасшедшим.]


"... А, ты про Леону? Она что-то вроде комбинации Ядра Подземелья и Хранителя Подземелья, два в одном. Я правда не знаю какой у неё номер ядра, я не спрашивал."


[Э? Вот черт.]


На экране, Онтенту вопросительно наклонил голову. Ага... я тоже так себя вел когда услышал об этом.


[Ладно тогда. Давай в следующий раз устроим настоящую Битву Подземелий, не против?]


"Ну если у меня будет время и настроение..."


"А, подожди, Кема. Я хочу кое что спросить у 112 (Онтенту)."


Рокуко влезла как раз в тот момент, когда я пытался по быстрому завершить разговор.


"112 (Онтенту), у тебя есть дети?"


[Э? Дети?]


"Ну да, дети с Редрой, ну ты знаешь, детишки. У Леоны есть внуки, так что мне интересно есть ли у кого-нибудь ещё."


[Да, есть. Старшему уже триста лет исполнилось. И внуки есть.]


О, так у него все же есть дети и даже внуки. Впервые об этом слышу. Неудивительно если учесть как они любят друг друга... скорее странно видеть как они до сих пор ведут себя словно молодожены.


Похоже что любовники [Огненного Провала] постоянно испытывают друг к другу горячие чувства?


[Драконы в конце концов бессмертны. Как правило они живут до тех пор, пока их не убьют. Правда есть один парень, который живет даже после смерти.]


"Ах, Дракон Нежить! Я о нем и не подумала!"


[Ага. Есть случаи когда кто-то жил в течении десятков тысяч лет. Я не знаю сколько живут Ядра Подземелий, так что возможно я умру первым? Ой, но в таком случае мы уйдем вместе. Хахаха.]


"Отец говорил что мы бессмертны, но Ядру 1 всего-то около шести сотен лет?"


Серьезные сроки. Человек может считать что ему повезло если доживет до ста.


[Итак, это все о чем ты хотела спросить?]


"Нет. Пожалуйста расскажи как Ядро Подземелья может завести детей с другими видами."


["Буфуу!?"]


И я и Онтенту почувствовали словно нам кто-то под дых врезал.


[Че-че, чего это ты у меня спрашиваешь!? Спроси лучше у Редры!]


"А, точно. Тогда я снова приведу Фени чтобы поиграть."


[Подожди, а почему ты у меня спрашиваешь об этом!? У тебя же есть Сестра!? Гораздо лучше спросить об этом у другого человекоподобного ядра женского пола!]


"Я не могу, Кема сказал никогда и ни за что не спрашивать об этом у Сестрицы Хаку."


Так вот почему она спрашивает Онтенту...? Из-за чего у неё такое непредсказуемое поведение? Из-за меня? Не может быть, не может все быть так плохо.


"По-подожди Рокуко... Тебе нужна эта информация, неужели ты собираешься завести со мной детей?"


Когда я задал этот вопрос, лицо Рокуко покраснело, а она посмотрела на меня раскосыми глазами.


"Изменяю вопрос, а что есть ещё кто-то с кем я могла бы их завести?"


"Проблема не в этом."


"... Не то что бы я хотела немедленно завести детей или чего-то в этом роде. Но ведь было бы лучше если бы я заранее знала что к чему, когда наступит время? Ладно. 112 (Онтенту), пока, увидимся."


Рокуко отвернулась, в гневе надув щеки.


[Ага. Кема, ухх, хмм. Держись там.]


"Ага... ну, ух... ага."


Я закончил разговор с Онтенту.


... Ладно, по крайней мере хорошо что она не думает заняться этим прямо сейчас. Нет, слишком много знаний могут вызвать ярость Хаку, лучше на этом остановиться.


Э? А когда это мы с Рокуко успели пожениться?
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Глава 242. Подтверждение и Ловушка.



Леона ушла, но это не значит что я могу спать спокойно.


Поэтому я должен лично все подтвердить.


Так что я отправился к [Белому Пляжу]. Следы Леоны на песке практически исчезли, но полагаю она ушла в том направлении.


Я вошел в лес.


"Посмотрим, скорее всего мне туда... о, сломанная ветка. Похоже она была здесь.


Я двинулся дальше через лес.


... А? Что я делаю? Почему я опять так далеко зашел?


А, ну да. Я должен убедиться. Окончательное подтверждение. Точно.


Я прибыл к пещере. Некоторые участки сгорели, а отдельные куски все ещё тлели. Похоже она использовала какую-то злодейскую магию чтобы сломать скалу, создав импровизированную пещеру.


И моя цель внутри. Точно, я смог понять это благодаря некоторым деталям. Вот почему я должен войти.


Когда я заглянул в пещеру Леона валялась на футоне, в ожидании.


Черт, мне надо бежать! Нет, все в порядке...!? Мысли типа [СТОЙ] и [БЕГИ] возникли у меня в голове практически одновременно.


Ч-ч-что это за фигня. У меня в голове все перемешалось.


"А я тебя ждала."


"... ..."


Когда Леона заговорила, я схватился за голову. Сегодня я использовал [Супер Трансформацию], все хорошо. У меня есть дополнительная жизнь. Успокойся.


"Кажется есть кое-что о чем ты хотел бы спросить?"


"... Ага. Имеется."


"Тогда вперед, я даже могу научить тебя как развлекаться и прожить сотни лет. Сетсуна, Наюта, Игрушки, как прокачать умения, как убивать и обманывать богов, даже как украсть их силу, обо всем. Итак, о чем ты хотел спросить в первую очередь?"


"Леона, из какого года ты сюда пришла?"


"О?"


Леона улыбнулась как бы говоря что не ожидала от меня подобного вопроса, это практически тоже самое что и спросить её возраст.


Но похоже у неё с этим проблем не было - ведь ей как никак семнадцать.


"Ну... скажем так, сегодняшнее развлечение вызвало во мне ностальгию по старым добрым денькам. У тебя кажется тоже?"


"... Вот как, ну, я рад что тебе понравилось."


"Я и правда испытала наслаждение, даже задумалась о том чтобы остаться подольше..."


Улыбка Леоны несла в себе печать одиночества. Как мог я, не проживший хотя бы пяти сотен лет понять о чем она думает.


"Вот почему я почувствовала что должна выразить тебе мою благодарность и вызвала тебя сюда с помощью этого."


Леона погладила футон... Божественное Одеяло? Понятно, вот значит как. Похоже сюда меня заманили особым свойством Божественного Одеяла. Как мотылька на свет.


"Далее ты наверно хочешь спросить меня об Игрушках. Та девочка, Мясо Куроину, насколько я помню?"


"... Ты знала? Нет, получается Мясо такая?"


"Я знала. В конце концов я её сделала... или точнее будет сказать создала? В отличии от Сетсуны, эта девочка не настоящая."


... Так Мясо - нет, Игрушки искусственные создания...?


"Не такая как Сетсуна и Наюта? Мне казалось я слышал о том что они сестры?"


"Сетсуна настоящая, я её не настраивала. И все же она такая интересная, да? Семя, которое я выбрала совершенно случайно произвело настоящее чудо. Поэтому я вдохновилась и сделала Наюту и Игрушки."


Постойте. Она сейчас сказала нечто возмутительное таким тоном, как будто это какая-то мелочь. Леона тем временем продолжила свою историю.


"Талант Сетсуны очень близок уровню 6V и соответствует 5V! А, ты же не знаешь о чем я? Короче, она чудесный талант. Тем не менее, с соображалкой у неё туговато, так что я поправила Наюту так, чтобы та стала посообразительней. Игрушки это вещи которые я создала из любопытства, чтобы узнать что произойдет если я повышу их талант до максимума! Я насоздавала их целую кучу, так что в конце концов решила называть их Игрушки... о, происхождение их имени от японского слова 'игрушка'. Если не считать Наюту, которой я только немного подкрутила самоконтроль, чтобы она вела себя разумно, у меня также было много провалов. Ну правда, тренировать такое количество разнообразных созданий очень и очень непросто. В конце концов я догадалась, что могу смешать несколько вещей вместе не меняя при этом их внешний вид. После множества жертв, я наконец создала пять Игрушек чтобы собрать Игрушечных Рэйнджеров! - вру конечно. Игрушечных Рэйнджеров не существует. Звучит довольно вульгарно. Правда в том, что у меня была куча неудач, и только троим из них удалось превысить запланированные показатели таланта. Но не волнуйся! Мои любимые внуки и неудачные попытки не пропали даром. Команда с радостью приняла их, превратив их в материалы, еду, и даже мебель... о, а один из них даже стал туалетом! Уфуфу, я кажется сказала что-то хорошее... Хмм? Ну не странно ли это? Неудачные попытки должны быть изолированны и переработаны. И кто знает где сейчас три успешных результата. Ха? Полагаю можно считать что есть и четвертый? Возможно она одна из тех, кого я отбросила и перестала обращать внимание. Обычное дело. Вероятно я просто бросила её в трущобах чтобы посмотреть сможет ли она преодолеть свои границы в таком ужасном окружении и забыла про неё. Также есть вероятность, что Хаку сперла результаты моих исследований. В конце концов у этого ребенка имеется герой на побегушках. Кроме того, есть вероятность божественного вмешательства, но в любом случае это не проблема. Ах, я кажется заболталась? Ну, в общем..."


Леона глубоко вздохнула и продолжила.


"... Игрушки были созданы мной! Невероятно, правда?"


"Ты это уже говорила."


"О."


Большая часть из того что она говорила довольно туманна, но я понял что она сделала много плохих вещей. Я слушал потому, что мне показалось что она сломает меня если я не буду.


"Хмпф, тогда поговорим о чем-нибудь другом. Как улучшить геройские умения?"


"... Разумеется."


"+1 если уничтожишь Поддельное Ядро. +1 и шанс изучить новое умение если уничтожишь Ядро Подземелья. Если поднимешь уровни всех умений до максимального, очки будут накапливаться пока не выучишь новое. Но ты вероятно и сам об этом знаешь, да, Кема?"


Неа, не знаю. Я думал что уровень будет увеличиваться только если разрушить Ядро Подземелья.


"Мне вот что интересно, заметил ли ты, что мы, будучи также Хранителями Подземелья и принадлежа к фракции Темных Богов, можем поднимать уровни настолько, насколько захотим?"


... Чо?


"По-по-подожди. Чего?"


"Хмм? А что не так?"


Я про то, что Поддельное Ядро стоит 5000 ОП. Раньше я думал что это много, но теперь я могу заработать 5000 ОП довольно быстро. Иными словами...


"Я могу сам себя прокачивать?"


"Ну да."


Я могу прокачивать себя сам практически не напрягаясь.


Как только вернусь, качну [Супер Трансформацию].


"... Но я не рекомендовала бы тебе повышать геройские умения с такой скоростью. Если сделаешь так, Бог Света сожрет твою душу."


"Ха? А вот с этого места поподробнее."


"Фуфу."


Леона рассмеялась.


"А ты думал что такие выходящие за пределы здравого смысла навыки так легко освоить? Рост твоей души и приспособляемость может не поспевать за ними. Если твои способности так себе, тебе следует поднимать уровень один, максимум два раза в год."


Вот как? И кроме того, рост души и адаптация? Что это за умения?


"Если превысишь свой лимит они будут разъедать твою душу. И поскольку геройские умения это вотчина Бога Света... теперь понимаешь почему я об этом так много говорю? Вот именно, если станешь бездумно повышать уровни за короткое время, превратишься в Последователя Бога."


... Всё, теперь не больше уровня в год! Я вероятно уже почти превысил свой лимит, то есть уцелел буквально чудом. В конце концов я скакнул сразу до Ур. 3.


"Ну, обычно ты не можешь захватить за год несколько подземелий, так что такие двойные стандарты для уникумов вроде нас. Даже если другие Герои будут из кожи вон лезть, чтобы захватить несколько подземелий в год, вероятно в первую очередь это будет возможно только потому, что они являются Последователями Бога."


"Леона, ухх, а тебя не разъело?"


"Меня? Нет. Я в порядке, мою душу даже сравнивать нельзя с вашими. Я обнаружила это правило когда ставила эксперимент над Хаку. Я делала это по-тихому, так что Хаку вероятно даже не заметила.


Сколько ужасных вещей сразу. Эксперименты, Леона, Геройские Умения.


"О точно. Можешь позаботиться о Сетсуне? Можешь добавить её в свой гарем. Но только чур чтобы детей было много, потому что одного я заберу себе."


"Э? У меня нет намерений разводить шашни с работниками. Не говоря уж про гарем, я вообще никого не трогал."


"Э?"


Удивленная, Леона вытаращила свои красные глаза.


"... Уваа, серьезно? Невероятно, ты собрал под боком столько прекрасных экземпляров, и тут такое. Ты что, голубок? Так у Сетсуны и сарделька имеется, ты знал? Хотя она девочка."


"Я нормальный!"


"Понятно, так ты девственник-задрот?"


"Ка-как это вообще связано с чьей-то девственностью?"


"... Тогда может я должна дать тебе немного уверенности? Не волнуйся, я буду нежной."


Откинувшись на Божественном Одеяле, Леона сдвинула в сторону рубашку. Открыв взору ключицу и даже ложбинку... но фиг там. В этой позе я не вижу её ног. Другими словами, против меня это бесполезно.


"Отказываюсь."


"Ой, меня отвергли? Интересно, возможно эффект одеяла не работает...? Нет, должен работать, ты же пришел сюда как миленький. Значит у тебя есть сопротивление...?"


Оставаться здесь и дальше может быть опасно.


"Если честно, меня больше этот футон привлекает, но я лучше пойду!"


"Это будет непросто."


Стоило мне сделать шаг, как вокруг моих рук обвились путы... а Леона оказалась передо мной. Черт. Мне это снится?


"Чего ты так волнуешься, все будет кончено прежде чем ты успеешь пискнуть 'мама', или нет..."


"Ч-что ты пытаешься тут устроить, сними это с меня!"


А затем я потерял сознание.
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Глава 243. Кураж.



Я открыл глаза. Голова просто раскалывалась от боли.


... Что происходит? Я точно помню что я... а? Почему я в гостиничном номере? К тому же в люксе. Определенно было что-то связанное с Леоной, разве я не угодил в ловушку?


Тогда почему я здесь? У меня провалы в памяти? Или возможно я все ещё сплю?


В дверь постучали.


"Кто там?"


"Мясо."


Голос действительно принадлежал Мясу. Я чуть было не пригласил её войти, но внезапно заметил как я сейчас одет.


Вообще никак.


Кроме того, футон. Почему-то это было Божественное Одеяло. А в люксе у нас пуховые перины.


И кроме всего прочего, я ощущал на своем теле вес. Осторожно скосив глаза вниз, я обнаружил прижимающуюся ко мне во сне Рокуко.


Она была в своей обычной пижаме. Неужели пронесло?


"Подожди немного, Мясо. Сперва я хотел бы кое-что уточнить, можешь ответить на пару моих вопросов из-за двери?"


"Да."


"... Сколько дней назад ушла Леона? В тот день у меня ещё была Битва Подземелий с Онтенту."


"Да, это было позавчера... стало быть прошло два дня.


... Чего? Получается целые сутки полностью стерлись из моей памяти?


Это пугает. Я не только потерял сознание, что само по себе не плохо, Леона точно что-то со мной сделала.


Надо разбудить Рокуко. У меня сердце разрывалось, когда я видел как она во сне счастливо пускает слюни мне на живот, а мне придется её прервать.


"... Эй, Рокуко, просыпайся. Эй."


"Кемааа... мммм, мнммм..."


"Уааа, перестань лизать мой пупок, щекотно же! И перестань ёрзать на мне, от этого я себя странно чувствую! Пожалуйста, слезь с меня, прошу тебя!"


"Хааах!? А, Кема!... Ты наконец пришел в себя!?"


Судя по первым словам Рокуко после пробуждения, я должен начинать чувствовать неловкость.


Что черт побери я делал вчера!?


"Вчера было опасно. Ты как с катушек съехал. Но об этом знаем только я и Мясо."


"... Ухх, а можно поконкретнее?"


"Ты внезапно обнял меня и прошептал прямо на ушко что любишь и жить без меня не можешь. Эмм, нет, я конечно была счастлива услышать это, но ты вел себя не как 'Кема'. Поэтому я притащила тебя к Божественному Одеялу и ты уснул."


Иначе говоря она использовала терапевтический эффект Божественного Одеяла... он также помогает при ненормальных состояниях?


... А? Подождите-ка. Сейчас не время расслабляться. Разве мы не должны быть женатой парой чтобы меня не постигло божественное наказание за пользование Божественным Одеялом? Что могло произойти с божественным наказанием? Это оно и есть? Мы можем считаться парой? Э, упс. Неужели бог официально признал меня и Рокуко парой?


"Эй, Рокуко."


"Что?"


"... Ты и я, мы... нет, погоди, а почему я голый? Кроме того, дай мне пожалуйста какую-нибудь одежду."


"А, ладно. Отлично, ты наконец пришел в себя... И голый ты потому, что сам снял с себя всю одежду когда мы залезли под Божественное Одеяло. Она должно быть до сих пор на полу."


Как и сказала Рокуко, мои вещи были разбросаны по полу... я немедленно принялся одеваться.


"..."


Эмм, пожалуйста прекрати на меня так смотреть. Одеваться под пристальным взглядом смущает. Спустя некоторое время я закончил одеваться, несмотря на то, что Рокуко все это время не сводила с меня глаз.


Теперь я наверно должен спросить?


"Э, эмм, точно. Рокуко. Я должен тебя кое о чем спросить."


"Разумеется, о чем же?"


"... Ты и я, мы... пара?"


"Э?"


Рокуко ответила пустым голосом... Подождите что ещё за 'Э?', что это должно значить?"


"... Ээээ!?"


"Пожалуйста, Рокуко. Ответь четко и ясно."


"... Э, эм, нуу... мы партнеры?"


"Не уклоняйся от вопроса."


"... ... Ну, мы..."


Мы...? Чего мы!?


"... Не пара, я прав?"


"Не... пара..."


Рокуко нацепила на лицо серьезное выражение. Все таки дошло до такого.


"...Черт. Это Божественное Одеяло, теперь я получу божественное возмездие...! Что же теперь делать?"


"Э!? А, это? Эмм. Тут все в порядке. Там настроено так, что все будет в порядке если я дам разрешение."


"О, правда? У предметов для личного пользования есть подобные возможности?"


"Ухх... ага. Определенно."


Серьезно? Могла бы и раньше сказать что можешь делать такие настройки!


"Тогда ладно... У меня гора с плеч упала, я так устал. Могу я его одолжить на время?"


"Э? Ну, ладно..."


"О, точно. Мясо все ещё стоит за дверью. Мясо, есть какие-то проблемы?"


"Нет, я пришла проверить как вы. Если вы в безопасности и пришли в себя, значит всё в порядке."


Сказав это Мясо удалилась.


Хорошо, теперь спать.


"Кема? ... Какого рода, то есть какие между нами сейчас отношения? Мы не... пара, ведь так?"


"... Точно. Мы не пара. В конце концов не было никакой церемонии и мы не прошли через соответствующие формальности."


"Но... почему? Кема, ты... не хочешь чтобы мы были парой?"


Рокуко смотрела на меня с таким выражением, как будто вот-вот расплачется.


... Не то чтобы я не хотел. На самом деле она мне не неприятна. И даже больше, я не могу представить никого в этом мире кроме Рокуко в качестве моего партнера. Разве что Мясо? Но она уже опытная подушка обнимашка...


Что означает что у Рокуко нет альтернатив.


Но если я заикнусь о том чтобы мы поженились или что-то в этом роде, Хаку меня прикончит. Дважды. Первый раз чтобы убрать [Супер Трансформацию], а второй раз окончательно. Проще говоря, она будет меня убивать пока я окончательно не сдохну.


"Не очень-то мы похожи на любовников, так что... может давай пока останемся партнерами?"


Даже если я говорю что до любовников нам пока ещё далеко, думаю это не остановит Хаку от моего убийства. Я если честно не горю желанием быть убитым, так что лучшим вариантом будет упереться изо всех сил с этим [Партнерством] и как можно дольше избегать капканов 'любовники' и 'женаты'. В конце концов как-то мы все это время жили.


"Но если ты сделаешь своим любовником кого-то другого, я, я... я буду дуться!"


"Только дуться? То есть возражать ты не собираешься?"


"Кема, я не думаю что ты сделаешь нечто подобное без важной причины, так что с этим все в порядке. Но заруби себе на носу, я точно буду дуться на тебя! Мне понадобится по крайней мере три порции свежего дынного хлеба чтобы успокоиться."


"На самом деле я не думаю что подобное случится, но ты просто обязана разозлиться в подобном случае."


"Если это случится я тебя прощу! Нехее..."


Я потрепал Рокуко по голове.


... Она улыбнулась. Даже в своей лоли форме она давала жару.


"О, эмм. Значит я должен перестать спать с Мясом?"


"Э? Почему это, она же твоя подушка обнимашка?"


Иногда я совсем не понимаю Рокуко. Я уже привык использовать Мясо в качестве подушки обнимашки, так что мне будет немного трудно внезапно отказаться от этого.


"Точно... Мясо твоя личная подушка обнимашка, не так ли...? Можешь мне её одолжить на время? Я хотела бы попробовать немного ей попользоваться. А я тебе в обмен дам на время Божественное Одеяло."


"Конечно, почему бы и нет."


Ну вот и договорились. Теперь, когда я знаю что божественное наказание мне не грозит, не вижу причин отказываться от пользования Божественным Одеялом.


Хотя, есть риск что я могу к нему привыкнуть. Но это не повод отказывать себе в таком удовольствии.


"Мы также можем спать под ним все вместе."


"Ооо! Звучит великолепно, сейчас же позову Мясо и вернемся ко сну."


"Подожди, у Мясо сейчас смена и их там всего двое сейчас. Она может присоединиться к нам и позже... Как смотришь на то чтобы поспать до обеда?"


"Разумеется..."


Нам с Рокуко каким-то образом удалось урегулировать вопрос о наших взаимоотношениях.


Вероятно мне следует поблагодарить за это Леону, ведь это она была главной виновницей того, что мы в данный момент спим под одним Божественным Одеялом. Не, лучше не надо. В конце концов это Леона, ещё учудит чего похлеще.


Тем не менее я не думаю что прежний я смог бы продвинуть наши отношения в качестве 'партнеров'. Рокуко и я... нет, кажется я слишком беспокоюсь о значении понятий 'любовники' и 'пары'.


Как бы сказать... ох.


Я как будто на кураже был?
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Глава 244. Письмо от семьи Сиа.



Сегодняшнюю порцию хлопот мне принес, угадайте кто? Заместитель Главы Деревни, Возума.


"Глава Деревни. У вас есть минутка?"


"Что, опять бордель клянчить будешь? Совсем что ли приперло?"


"Нет, я не об этом. Пришло письмо от феодального лорда Сиа..."


Ну слушай, я зря что ли передал вам ребята столько своих обязанностей? Но все же, лорд Сиа аристократ. Поскольку он большая шишка, заниматься этим моя прямая обязанность как Главы Деревни... хоть и номинального.


Я взял письмо лорда из рук Возумы. Посмотрим чего там пишут?


[В этот знаменательный год чествования бога гор, белая богиня танцует среди...]


"... Вступление довольно затянутое. Не имею ни малейшего желания это читать, у вас есть резюме?"


"Вот, пожалуйста."


Я собирался сказать что раз у него была с собой сводка, он мог бы дать мне её с самого начала, но на самом деле Возума удивителен. Даже его манеры великолепны... Хаку его к нам отправила не просто для вида. Кстати в резюме было всего три строки.


- Семья Сиа оценила меня, превосходного авантюриста, как ценного человека и они готовы меня поддерживать.


- 'А не жениться ли вам на нашей дочери?' Они бы предпочли чтобы я женился и вошел в семью Сиа, возможен также обычный брак.


- Они хотят встретиться со мной лично чтобы услышать мой ответ. (То есть: Встань и иди.)


"Семья Сиа желает проконсультироваться с вами. Так сказать завязать отношения с главой деревни. В этом вопросе они в данный момент сотрудничают с Гильдией Авантюристов."


О. Город называется Сиа, потому что это территория семьи Сиа.


"Однако, превратить три несчастных строчки в эту простыню. Аристократы действительно заслуживают уважения."


"Среди этих витиеватых выражений они помещают важную информацию, используют иносказания и туманные намеки чтобы сказать насколько ценят вас, и в тоже время выяснить, не являетесь ли вы тупоголовым деревенщиной, не способным понять их формулировки. Однако на этот раз тут нет ничего скрытого."


... Что не отменяет двух оставшихся частей. Ладно, в любом случае оставлю это на Возуму.


"Тем не менее, Глава Деревни, насколько я помню вы авантюрист D-ранга? Я не сильно верю в то, что вы так уж хороши в качестве авантюриста, не означает ли это что они откуда-то пронюхали о вашей значимости...?"


"...Хмм."


Думаю не стоит удивляться тому, что Возуме, агенту Хаку, известно что у меня есть Карта Гильдии Авантюристов B-ранга. Он же это имеет ввиду?


"Кстати, насчет третьего пункта... мне и правда надо идти? Может просто отправить письмо?"


"Не забывайте это аристократы и землевладельцы. Это не те люди которым может отказать простой Глава Деревни. К тому же от нас до Сиа рукой подать."


"... Но у меня..."


Упс, я чуть не сказал [У меня же есть Рокуко]. Чуть не спалился. Возума человек Хаку. Если она узнает о подобном, то лично явится сюда, чтобы развязать вооруженный конфликт с многочисленными жертвами среди гражданского населения в моем лице. Ухх...


"... полно утомительной работы."


"Пожалуйста, отложите свои планы. Первейший долг Главы Деревни, подчиняться своему лорду. Вот ваше приглашение."


Ага...


"Ааа, ладно. Полагаю я просто откажусь..."


"Как, вы собираетесь отказаться?"


"Ага. Для меня в этом нет никакой выгоды."


"Вы же станете знатным. И ещё, несмотря на то что шансы на это довольно малы, вы можете даже стать лордом Сиа."


"Да ладно, вы же знаете что это не так привлекательно, как об этом говорят."


"Ну, полагаю что нет. Вы кажется не заинтересованы ни в статусе или чести ни даже в деньгах..."


Если я стану благородным, это поможет моему делу, но я и без этого прекрасно обхожусь. Компания Дина приносит кучу золотых монет, я регулярно получаю платежи от Героического Долга Ватару, и платежи за рис, который я продаю через Наюту по грабительским ценам.


Вам нужны деньги чтобы делать деньги. Не знаю кто это сказал, но это известная фраза.


"Точно, наша деревня Голен зависит от поставок продовольствия из Сиа. Мы завозим оттуда муку, а также почти все наши овощи. Часть конечно мы получаем из Павуеры... поэтому пожалуйста, не обижайте лорда."


"Ну ладно."


Я смирился, получив серьезное предупреждение от Возумы.


Но если я провалюсь, надо будет всего-то сделать так, чтобы рис и овощи выпадали в подземелье в качестве добычи. Хотя это может оказаться немного подозрительным. Ладно, я категорически откажу им!


Полагаю надо пойти и обсудить все это с Рокуко, раз уж мы в конце концов решили что мы партнеры (типа отложили проблему в долгий ящик).


Я отправился чтобы объяснить происходящее Рокуко, которая бездельничала в моей комнате.


"И поэтому мне придется ненадолго смотаться в Сиа."


"Мясо прихвати с собой. Если ты пойдешь один, я буду волноваться."


А? Разве раньше она не оставляла мне все решения? Неужели моя надежность упала?


"... А, эмм, а разве Леона ничего с тобой не сделала? Будет плохо если рядом не будет никого, кто смог бы тебя остановить, если ты вдруг взбесишься. Как в тот раз."


"Ох..."


День который я не могу вспомнить. День, когда я признался каждой женщине попавшейся мне на глаза. Из того что я слышал, я сказал Реи, другим девушкам монстрам, Мясу, Ичике... даже Регистратору гильдии, что я их люблю.


И виной всему Леона. Потому что она все это устроила. Да, вся вина на Леоне. Точно на ней. Это факт.


"Хорошо, возьму."


"Не забудь привезти мне сувенир... О точно, иди ко мне, я подарю тебе прощальный поцелуй!"


"Эй, ты где всего этого нахваталась?"


"Из штуки под названием манга, купила за ОП... О, точно. Я немного подучила японский, так что теперь читать её будет гораздо проще!"


Она вот так просто учит японский!?


Даже если не обращать внимание на заказ манги за ОП, японский! Японский, известный своей трудностью изучения!


"В каталоге есть свиток умения [Японский], можно купить за 5000 ОП."


Так это умение? Получается можно выучить язык с помощью умения? Фантастика, я и не знал.


"Подожди, остынь. Этот прощальный поцелуй. Да, тебе на самом деле не надо этого делать."


"Партнеры делают подобные вещи! Никаких но. Иди ко мне и подставляй щечку!"


"Ладно."


Никаких но?


Я немного наклонился и подставил ей правую щеку.


"То-о-о-гда, Кема. Прощальный... н, нн..."


Рокуко поцеловала меня в щеку. Черт, у меня лицо горит. Её губы щекочут мне щеку. Она все ещё спокойна?


Глянув на неё, я увидел что она смотрит в сторону покраснев до самых корней волос. Её губы слегка дрожали от смущения.


"Вернись целым, хорошо?"


"Ага, тогда я пойду."


... Да, я определенно должен отказаться от этих разговоров о женитьбе.


В дружной компании с Мясом, я отправился в Сиа.
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Глава 245. Посещение семьи Сиа.



Мы отправились в Сиа в дешевой повозке которую все время немилосердно трясло и раскачивало.


Показав на входе приглашение, мы прошли в город без лишних разговоров.


И без оплаты, даже для Мяса, как мило. Вот что значит приглашение лорда.


Пройдя через ворота мы немедленно отправились в особняк лорда... или нет. Сперва мы пошли к палаткам. Я пришел чтобы отказать им, так что в дальнейшем не стоит ждать теплого приема.


Быстро пришли, сделали дело и быстро ушли, я решил вторгнуться к ним в прекрасное время дня, около полудня.


"О, палатка с шашлыком. Пахнет прекрасно."


"Ага. Давай купим побольше."


"Хейа, о, давно не виделись, Братиша!"


Хмм? Кто это, не припоминаю... о, точно. Это тот старик которому мы раньше носили мясо кролика.


"Ты сегодня не продаешь кроличье мясо?"


"Нет, я уже D-ранг поэтому с кроликами закончил. И я не особо нуждаюсь в деньгах."


"Жаль конечно, но прими мои поздравления. Но если когда-нибудь захочешь принести мне кроличьи тушки, с удовольствием куплю."


"Спасибо за предложение. Ладно, я куплю пять порций."


"Сейчас будет. О, хотите попробовать новый вкус? Я совсем недавно купил у торговца соус. Заказал несколько разных типов, но один отлично подошел к кроличьему мясу. Очень вкусно."


"... Разумеется, я попробую. Куро, ты не возражаешь?"


"Да."


Это соусы из нашего подземелья? Насколько я помню мы поместили некоторое их количество в подземелье, чтобы можно был пользоваться ими в гостинице. Не ожидал что они окажутся даже здесь... хотя этого и следовало ожидать.


После оплаты в двадцать пять медных монет, он дал нам шесть порций, одну бесплатно.


"О, спасибо."


"Вам спасибо за вашу помощь тогда."


Мясо немедленно проглотила весь шашлык... да, её хвостик виляет. Полагаю, вкус неплох. Я тоже съел один. С соусом это было похоже на якитори.


"Господин..."


"А, да. У меня есть ещё, так что можешь съесть остальные."


Её хвостик замотался как сумасшедший.


Мясо тут же впилась в оставшиеся шашлыки и умяла их... у неё соус вокруг рта остался. Так мило.


Я погладил её по голове.


"Вы двое так близки... почему ты не освободишь её из рабства?"


"Это линия которую я не могу пересечь. Принимая во внимание даже один шанс из тысячи..."


Не то чтобы я ей не доверял, но всегда есть вероятность утечки информации о подземелье если её будут пытать после освобождения из рабства. Это будет плохо. И поскольку это плохо, я не собираюсь этого делать.


Я не думаю что она станет нападать на меня после освобождения или что-то в этом роде.


"Это непросто."


"Хмм. Ну, я не хотел бы лезть в ваши дела... но позаботься о ней."


"Ага."


Я купил ещё десяток шашлыков и упрятал их в [Хранилище] в качестве сувенров для Рокуко и остальных.


Ну, кажется мы поели, полагаю пора идти?


"Нам пожалуй пора идти... кстати, не в курсе где живет лорд?"


"... Понятия не имею"


*


Я вернулся к воротам.


Как я и предполагал стражники были государственными служащими и помнили названия улиц.


Один из них даже проводил нас до места. Вероятно это из-за приглашения.


... Я поставил метку на карте, так что в следующий раз смогу добраться сам!


Особняк лорда был довольно большим, даже по сравнению с другими домами в этом роскошном районе в северо-восточной части Сиа. Особняк был трехэтажным, белым, в европейском стиле, выглядел он просто идеально, даже несмотря на огромный сад, который было видно через ворота.


После того как я вручил приглашение привратнику, меня проводили в помещение выглядевшее как приемная.


... Привратник не ворчал [Эти мне грязные авантюристы...!] или что-то в таком духе. Напротив, он был предельно вежлив и хорошо вышколен.


Софа была такой мягкой, поэтому я подумал о тех что были у нас. Некоторое время мы с Мясом сидели рядом и бездельничали, после чего в дверь постучали.


"Войдите."


Рефлекторно ответил я, и в дверь вошел крепкий джентльмен в чистой одежде.


"Я заставил вас ждать? Меня зовут Вон О'Долл Сиа. Полагаю вам известно что я лорд?"


"Меня зовут Кема. Приятно познакомиться, господин Лорд. Не беспокойтесь, мы ждали недолго."


"Вот как?"


Представившись и обменявшись рукопожатием я сел на свое место.


"... А теперь, если вы не возражаете, не расскажете немного больше? О деревне, конечно же."


"Хорошо, но, эээ... Что касается вопроса по которому я здесь..."


"До меня дошли истории о Деревне Голен, а скажите сколько железных големов вы добываете?"


"Сколько добываем... я не уверен что полностью знаю положение дел. За последнюю зиму нам удалось захватить около тридцати. Но все же какое это имеет отношение к делу, по которому меня..."


"Ого, тридцать? Прилично. Этого достаточно чтобы изготовить двести комплектов доспехов. Или если мы будем делать только мечи, получится десять тысяч? Из этих тридцати, сколько добыли вы, господин Кема?"


"Я был не один конечно, но шесть из них мои..."


... Подождите, он пытается выяснить сколько я зарабатываю? ...Годовой доход штука важная, тут не поспоришь.


"Эмм. Что касается причины по которой я здесь, но..."


"А, одну секундочку. Ээй, Мэй, зайди пожалуйста!"


"Хорошо, извините за вторжение."


Сказала девочка... у неё синие волосы!?


С обрамляющими её лицо локонами, одетая в белое аккуратное платье, в комнату вошла девочка на вид лет десяти или даже меньше.


... Ага. Ещё одна из этих.


"Я Мэй О'Долл Сиа. А вы господин Кема, мой жених?"


ЕЩЁОДНАЛОЛИ.


Какого черта? Они правда подозревают что я лоликонщик?


"...Эээ."


"Полегче, Мэй. Это ещё не так. Он пока не твой жених. Я прав, Господин Кема?"


"Э? А, да... то есть нет, я вообще не собирался быть её женихом."


"Хах. Так быстро перейти к свадьбе? Вот она, молодость. Ха ха ха!"


"Как поспешно, господин Кема... фуфу."


Да нет, же, я просто собирался отказаться. Почему вы вдруг решили, что я тороплю события?


Мэй О'Долл Сиа одним прыжком запрыгнула на софу рядом с отцом.


Увидев это, Мясо подняла руку.


"... Можно мне?"


"... Что-то не так, Госпожа Куроину?"


"Этот вопрос, он отказывается."


Она это сказалаааа!! Мясо просто разнесла на куски их настрой всего несколькими словами!!


Отлично Мясо, ты такая надежная! Люблю когда ты такая!


"Простите, я кажется неправильно вас расслышал. Не могли бы вы повторить?"


"Он. Отказывается."


Она снова сказала это и даже короче чем в последний раз!! Её уверенность заставляет меня выглядеть робким... Сейчас я должен обладать мужеством, но по сравнению с Мясом, моя решимость просто мусор. Да, именно мусор! Когда она сказала это ещё раз, наша беседа буквально взорвалась, они были в недоумении!


"... Господин Кема? Таково ваше намерение?"


Он уставился на меня, но это было не так страшно. По сравнению с взглядом Хаку, наполненным жаждой крови, его взгляд был как легкий морской бриз.


"Ага, у меня нет намерения жениться..."


"Отлично! Ну разве не прекрасно? Как насчет того, чтобы просто проявить уважение к мнению Господина Кемы по этому вопросу?"


"Папа, твое намерение явно проглядывает через твои слова... Господин Кема, вы такой душка!"


Че-чего?


Отказ был правильным вариантом с самого начала?


"Правильно! Все было бы иначе, если бы вы были знатного происхождения, но господин Кема, вы из простолюдинов. Это мои первые смотрины, и для того кто пожелал обладать таким детским телом как у меня... результат должен быть очевиден."


Мэй О'Долл закивала... она на моей стороне?


"Поэтому я приняла решение сделать вас кандидатом в женихи, так что бы мы могли постепенно продвигаться к помолвке, когда я лучше узнаю ваше положение."


"Ооо, я понял. Как это мудро, Мэй. Господин Кема, вы не против?"


"Э? Нет, я..."


"Я правда рада подружиться с вами господин Кема. Истории о ваших приключениях... я честно пречестно мечтаю их услышать!"


Мэй О'Долл наклонилась ко мне всем телом... но Вон О'Долл ухватил её за платье.


"Мэй, кажется твой урок должен вот вот начаться?"


"Ой, прошу меня извинить. Господин Кема, увидимся позже."


Мэй О'Долл спрыгнула с софы и выбежала из комнаты. Она поклонилась мне и улыбнулась, помахав рукой от двери.


Как бы сказать... похоже мое мнение было в основном проигнорировано с того момента как я вошел в эту комнату. Может мне просто сбежать?


"...Итак, Господин Кема. Я хочу кое о чем с тобой поговорить, так что слушай внимательно."


Вон О'Долл улыбался, но вот его глаза нет. Похоже меня ждут очередные неприятности.
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Глава 246. Запрос Семьи Сиа.



"Иными словами, вы хотите чтобы эта милая Малышка имела жениха, которого в любой момент можно попросить на выход, чтобы сберечь её от злобного кровопийцы?"


"Именно так."


Вон О'Долл кивнул.


Случилось вот что.


Благодаря недавно открытому туннелю, феодальный лорд Павуеры загорелся желанием женить своего сына на Мэй О'Долл. Однако, слухи, ходившие о его сыне были не самыми лучшими. Вон О'Долл хотел бы отказаться от предложения, но ему требовалась уважительная причина.


Так что он решил что наличие у его дочери жениха позволит ему отвергнуть помолвку. Так что это будет даже не фиктивный брак, а скорее фиктивная помолвка.


"Будь она уже помолвлена было бы не сложно отказаться, но теперь, когда он уже проявил к ней интерес, мне нужен достойный кандидат в женихи. С этой точки зрения, Господин Кема, открывший тот самый туннель, первым добывший магический меч в [Пещере Желаний] после её трансформации, а также возглавляющий Деревню Голен, в последнее время так сильно выросшую, хорошо подходит на эту роль."


Судя по его словам, если не принимать во внимание реальное положение дел, выходит что я и правда со всех сторон молодец. Более того, я не лоликонщик. Иными словами, я самый подходящий кандидат на брак.


"Тем не менее, есть один вопрос, который меня беспокоит, то что вы предпочитаете маленьких девочек... это правда?"


"Нет, это не так."


"Но Госпожа Куроину которую вы привели с собой, разве её имя не... Мясо?"


"Куро любимый член моей семьи. Что касается её имени, тут есть определенные обстоятельства."


Неожиданно, я почувствовал что по моей спине бьет что-то мягкое. Скосив глаза, я увидел что это хвостик Мяса мотается влево-вправо с такой силой, что достает до меня. Как мило.


"Хорошо. Но я хотел бы чтобы моя дочь сохранила чистоту до замужества, понимаешь о чем я?"


"Прошу прощения, но это звучит так, будто я уже согласился с этим предложением. Или мне просто показалось?"


"Любопытно. С вашими способностями, вы должны знать как использовать это в своих интересах, я прав? И я естественно подготовил вознаграждение. Как насчет такого? Вы же авантюрист, просто считайте это заданием."


"Я не особо нуждаюсь в деньгах, так что предпочел бы отказаться. У меня есть свои обстоятельства."


"Ладно, тогда как насчет информации о Божественном Сокровище? Я говорю о Божественной Подушке."


"...Нн? Ладно, пожалуй я могу вас выслушать."


Возможности лорда по сбору информации пугают. Он даже знает чего я хочу... Стоп, если подумать, я же сам сообщил через Гильдию Авантюристов, что готов купить любую информацию касающуюся Божественных Постельных Принадлежностей... возможно, именно так он узнал об этом?


Но... это информация о новом предмете комплекта. А не о дубликате. Я хочу это.


Это предложение от которого невозможно отказаться, особенно после его столь вежливого обращения ранее, но раз такое дело, я позволю ему немного проявить инициативу.


"А, это не так важно. Просто позвольте мне использовать ваше имя в течении месяца."


"Месяц?"


"Ага. Это все что мне нужно чтобы отказать ему. Как насчет такого? Всего месяц."


В этот момент, в дверь постучали и в комнату вошла Горничная, она что-то прошептала на ухо Вон О'Доллу.


Тот со вздохом кивнул.


"Господин Кема. Мы приготовили для вас гостевую комнату, так что пожалуйста оставайтесь на ночь. Позволить вам вернуться в Деревню Голен, после того как вас так внезапно вызвали, позорит мое имя как лорда... Ах, я полагаю, что если вы отправитесь сейчас, то прибудете посреди ночи?"


Эй. Это ведь один из тех моментов [Вы же не откажетесь от нашего гостеприимства, не так ли?], я прав? Клянусь, я сбежал бы в тот самый момент, когда он позволил мне уйти... кажется я ждал его дольше чем мне казалось?


Что же делать? Возума сказал мне не оскорблять его...


Полагаю, мне остается только принять предложение... В любом случае, мне нужна информация о постельных принадлежностях.


"Тогда я воспользуюсь вашим гостеприимством."


"Замечательно. Это такая редкая возможность, пожалуйста расскажите моей дочери о своих приключениях. Эта девочка любит слушать подобные истории."


Думаю, можно потерпеть эту фиктивную помолвку, это же всего на месяц.


У меня ощущение, что я попался на приманку в виде Божественной Постельной Принадлежности.


*


"Господин."


"Хмм?"


Когда мы пришли в подготовленную для нас комнату, Мясо прошептала мне.


"... За нами наблюдают."


"Хмм."


Мясо тайно указала на стену. Она сделала это так, чтобы те, кто был по ту сторону стены этого не видели.


... Значит мы под наблюдением? Ну, для них вполне нормально получить как можно больше информации о том, кто должен стать женихом их дочери, но мне это не особо нравится.


Давайте их разыграем.


Я сел на мягкую софу, которая была в гостевой комнате. Уселся я так, чтобы быть спиной к наблюдателям.


"Мясо, иди сюда."


"...! Иду."


Угадав мое намерение, Мясо села так же как я.


Она уселась мне на колени и откинулась назад, плотно прижавшись ко мне.


Это было не сложно для неё, она часто так делала будучи моей подушкой обнимашкой.


"Нн... хаах, Господин."


"Хорошая девочка, хорошая девочка."


Я гладил Мясо по голове, иногда задевая кожу.


Каждый раз, Мясо издавала звуки вроде [Аах] и [Хууу].


... Хах? Это немного отличается от того, что я себе представлял. Как бы сказать... я хотел чтобы наблюдавший за нами чувствовал недоумение, глядя на то как кто-то гладит своего питомца.


"Не не не, это должно выглядеть как ребенок и его родитель... Точно, мы с тобой семья. Так что все в порядке!"


"... Родитель, ребенок... Папочка?"


Хууух! Моя деточка такая милая. Надо её ещё погладить.


... Это ведь из-за этого широко распространились слухи о том, что я лоликонщик? А, пофиг. Мой ребенок милый и милота это моё дитя. А? Она же не превратилась в Суккуба?


"Нн..."


Мясо начала тереться о меня. Ну точно как собачка. Хорошая девочка.


Мы даже не можем поговорить о чем-нибудь, потому что за нами следят. Я уже начал думать о том чтобы продолжать ласкать Мясо пока нас не прервут, как в дверь постучали.


"Господин Кема, это Мэй О'Долл. Могу я войти?"


"... Секундочку... хорошо, можете войти."


Усадив Мясо рядом, я пригласил Мэй О'Долл внутрь.


Медленно и изящно открыв дверь, Мэй О'Долл вошла внутрь вместе с горничной. Выглядела она серьезно. Она села на софу напротив меня, а горничная осталась стоять у неё за спиной.


"Итак, чем я могу вам помочь, госпожа Мэй О'Долл. О, вы наверно хотите послушать истории о моих приключениях?"


"Да, я хотела бы больше услышать о вас, господин Кема... Эмм, не могли бы звать меня просто Мэй?"


"Я не смею, я всего лишь обычный, скромный авантюрист."


Мэй О'Долл говорила положив руку на грудь. Хмм. Она из тех людей, которые предпочитают чтобы их звали более интимно?


"Вы мой жених, то есть кандидат в мои женихи, так что между нами есть некоторая связь. Поэтому..."


"...Я буду звать вас госпожа Мэй."


"А не могли бы вы не добавлять 'госпожа'?"


"А вы тоже, добавляйте к моему имени 'господин', госпожа Мэй. Теперь мы на равных."


Сначала отказать, а потом прийти к компромиссу. А что, неплохо.


Полагаю, настало время рассказать о моих приключениях, мог бы подумать я, но... если вспомнить, в моей карьере авантюриста не было ничего, что можно было бы назвать приключениями.


Я чистил туалеты, доставлял посылки, охотился на кроликов, и собирал информацию о подземелье. Половину из того что я делал, вообще нельзя никому рассказывать.


"Если честно, у меня было не так много интересных историй, практически ничего о чем стоило бы упоминать. Но от других авантюристов я слышал разные истории, хотите послушать одну из них?"


Похоже моя адаптированная история о Момотару понравилась Мэй. (пп: Момотару это японский Мальчик с Пальчик.)
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Глава 247. За обедом с Семьей Сиа.



"А потом Момотаро, вместе с дрессированным псом, обезьяной и фазаном захватил Деревню Огров и забрал все спрятанные сокровища и магические кристаллы которые у них были."


"Хуух... Я впервые услышала о подводном подземелье Урашима, но вот эта история о Момотаро гораздо увлекательней."


В истории Урашимы конец плохой, все таки его там съедает монстр - поддельный сундук с сокровищами. Момотаро все же больше похож на экшн. Мясо кстати тоже слушала истории. Я кстати тоже проникся и даже начал жестикулировать и говорить с выражением.


Спустя некоторое время я услышал звук колокола.


"Ой, время обеда. Господин Кема, пойдемте в столовую."


"Уже так поздно?"


Я не был сильно голоден поскольку съел шашлык перед тем как сюда прийти, но, ладно, да, я немного голоден.


Почему бы не побаловать себя едой настоящего Лорда? Интересно, что там будет? Я смогу использовать эту еду чтобы задать стандарт для гостиницы.


Оказавшись в столовой, я увидел длинный стол. Похоже он достаточно большой чтобы все могли есть в одно и тоже время.


Вон О'Долл уже сидел за столом вместе с ещё тремя людьми.


Молодой человек, взрослая женщина и подросток... похоже это его семья.


"О, Господин Кема, позвольте мне вас познакомить со всеми. Рядом со мной мой старший сын, Раунд, моя жена, Вальтц, и мой второй сын, Герб."


"... Рад познакомиться с вами. Меня зовут Кема, и я Глава Деревни Голен."


Я поклонился... Да, надо соответствовать моему положению кандидата в женихи. Надо постараться как следует. Стюарт отодвинул для нас кресла, когда мы подошли чтобы сесть. Мэй О'Долл и Мясо послушно сели. Я был немного удивлен, но тоже сел.


И вот обед начался.


*


Еда оказалась менее изысканой чем я думал. Да, хлеб был белым, но овощной суп был только с солью. Также нам подали мясо кролика, притом правильно обескровленное. И салат, вполне обычный салат, не о чем особо говорить.


Еда подаваемая на стол лорда оказалась более простой чем я себе представлял.


Или ингредиенты были хороши, или готовка на хорошем уровне? Или и то и другое? Блюда простые, но вкус мощный, видно что ингредиенты используются по полной.


"Еда не такая великолепная как подают в вашей гостинице? Вы разочарованы?"


"Нет, еда хороша, и приготовлена с большим вниманием. И аромат ингредиентов тоже хорош."


"Насколько я могу судить, это лучший комплимент, который вы могли бы дать. Практически все ингредиенты произведены в Сиа."


Когда я честно высказал свое мнение, улыбка Вон О'Долл стала шире.


После этого со мной заговорил старший сын, Раунд.


"Господин Кема, для авантюриста вы не вполне мускулисты. Вы маг?"


"Ага. Ну, скорее боец поддержки. Я вполне способен использовать меч в случае если кто-нибудь прорвется."


"О? Вот как... Я слышал вы довольно храбры, так что я хотел бы провести с вами поединок."


"Вы скорее всего слышали о Куро, а не обо мне. Возможно она и выглядит маленькой, но она сильнейший боец авангарда в группе."


"... Она действительно не выглядит сильной. Но если так, то это удивительно."


Похоже Раунд заинтересован в схватке один на один. Не знаю сколько ОП в день он приносит, но вероятно он много тренировался. Он определенно уверен в своих силах.


Когда интерес Раунда переключился на Мясо, ко мне обратился второй сын, Герб.


"Кема. Как вы справляетесь с Железными Големами? Их же нельзя рубить мечом, так как они железные."


"Можно целиться в магический кристалл на их теле или атаковать магией... Можно также разбить их молотом. Один из моих знакомых С-ранга использует молот."


"Магия... Кема, а какую магию ты используешь?"


"Я могу использовать несколько типов магии чтобы оказывать поддержку. Но подробности сказать не могу, это мой секрет как авантюриста. Если я буду безрассудно открывать свои способности это может привести меня к смерти, так что извини."


"Ууу, теперь я хочу знать..."


Насколько я понял второй сын увлечен магией? Чую, чую запахло синдромом восьмиклассника. Нет, магия в этом мире обычное дело, так что не думаю что это на самом деле так. Вероятно это ближе к тому как в Японии относятся к программистам. Что-то типа особого склада ума.


Когда я сказал что это может стоить мне жизни, я сделал это для того чтобы Герб больше не спрашивал меня об этом. Далее настала очередь жены лорда, Вальтц.


"Кема, я слышала вы довольно умело занимаетесь торговлей и управлением деревней? Мне было бы интересно послушать как вы развивали деревню."


"Нет, совсем нет, я в этих вопросах новичок. В деревне собрались талантливые торговцы, так что я передал ведение бизнеса в их руки. То же самое и с развитием деревни, Железные Големы появились в подземелье совсем недавно. Ничего из этого не является моей заслугой."


"Какая скромность."


"Но это правда."


После жены лорда настала очередь Мэй.


"Господин Кема, вы ведь нашли в подземелье много редких вещей?"


"Ага, мне везет."


"А что самое необычное вы нашли?"


"Хмм... точно, самая необычная вещь которую я нашел в последнее время была в сундуке с сокровищами. Наверно стоит назвать их Големами?"


"Из сундука с сокровищами? Они мимики?"


"Нет, скорее это субмонстры. Если влить в них магическую энергию, они будут следовать за вами как питомцы. И они довольно умны. Они сейчас работают в нашей гостинице."


"Работающие Големы!? Невероятно!"


Наша беседа продолжалась до самого окончания обеда... Я хотел поскорее вернуться в свою комнату вместе с Мясом.


Затем, когда мы пили послеобеденный чай.


"О, точно, я слышала что Господин Кема получил благодарность от Белой Богини?"


Внезапно спросила Вальтц. Ха? К чему это вы клоните, Мадам?


"Белая Богиня?"


"Кхе! Точно, мне говорили что в гостинице господина Кемы есть источники? И Белой Богине там очень понравилось."


"Ага, я тоже слышала. Похоже у господина Кемы замечательная гостиница."


Вон О'Долл весьма не натурально прочистил горло. Так вот оно что. Он хочет как-то сблизиться с Хаку?


Теперь, когда я переосмыслил его действия, он был весьма настойчив с простым главой деревни. До этого момента я приписал бы это его обычному поведению аристократа при встрече с простолюдином, но... теперь я кажется понимаю причину.


... Он предлагал информацию о Божественной Подушке не за обручение, а за то чтобы создать связь с Хаку?


"Что важнее, Господин Кема, вы поговорили с Мэй? Она хорошая девочка, не так ли?"


"Да она та, кого я вряд ли заслуживаю. Не кажется ли вам что её помолвка с кем-то вроде меня может навредить вашей репутации?"


"О? Быть помолвленным с Кемой не так уж плохо. Мы тоже хотели бы узнать Господина Кему поближе. Правильно Папа?"


"Да. Это неплохая идея."


Э, для знатных людей в этом мире в порядке вещей устраивать несколько помолвок? Или возможно это помогает в улучшении сопротивления? или может быть у них есть особые карты с очками помолвок? Типа 'расторгни помолвку и получи 1 очко'?


"Итак Господин Кема, Мэй вам не неприятна? В таком случае, почему бы вам не остаться на два-три дня, чтобы получше узнать друг друга?"


"У меня довольно много работы, так что завтра мне нужно вернуться."


"В таком случае, может Мэй поедет с вами в Деревню Голен?"


Не ходи вокруг да около. Мне не уйти, ведь так?


Я с неохотой отступил.


"...Хорошо, я останусь ещё на день... но мне надо отдать необходимые распоряжения, их надо быстро доставить."


"Мы отправим посыльного, так что вы можете передать с ним письмо."


"Тогда я покину вас чтобы написать его. Прошу меня извинить."


"Мм."


Я забрал Мясо, которая уже начала клевать носом, и удалился.


... Итак, теперь вопрос, что же мне написать?
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Глава 248. Прогулка с Мэй О'Долл.



Я написал письмо Рокуко, в котором сообщал, что мое возвращение ненадолго откладывается, а также что я не смогу отказать им если дела пойдут неважно, но я буду стараться изо всех сил.


... Посыльному было велено на словах передать, что я возможно задержусь на два-три дня.


Я также сказал ему дождаться ответа, так что... вот так. А теперь спать.


Я решил что буду спать вместе с Мясом, как обычно.


... В гостевой комнате был расстелен футон. Из нашего подземелья, кстати. Довольно приятно видеть, что наши вещи достойны даже резиденции лорда...


*


Наступил следующий день. А вместе с ним и письмо от Рокуко. Что же нам пишут?


А пишут нам: [О ко.]


Всего две буквы. На японском. А Рокуко неплохо продвигается в освоении умения [Японского] языка.


Но все же, что означает это [о ко]? Может [Око (Сумасшедший)]?... У меня сложилось впечатление, что она не будет возражать, даже если я возьму другую жену, а тут это [Око (Сумасшедший)], она все же злится?


Нет, подождите, надо как следует подумать. Есть вероятность, что это [о ко] может быть сокращением [о ко к], и это можно трактовать как [Ок Ок], что означает [Я поняла, действуй]...


"Она кажется немного обиделась."


"А, ага..."


Все таки Рокуко девушка. Кандзи 'женское сердце' (女心) является частью кандзи 'гнев' (怒), а если ещё добавить тот факт, что в нем есть символ 'снова / все ещё' (又), она определенно должна злиться, что у меня есть что-то с другой женщиной.


И хотя она сказала что не будет злится, никто не может ей помешать дуться на меня.


"Итак, что мне с этим делать? Может просто проспать всё? Наверно так и сделаю."


И тут по закону жанра в дверь постучали.


Да, да, я знаю. Время завтракать.


Прибыв в столовую в сопровождении Горничной, мы обнаружили что сегодня здесь только Мэй О'Долл и её папаша. На завтрак был свежеиспеченный хлеб, яичница с беконом, и салат. Просто но со вкусом, как раз для завтрака. И помидоры в салате были просто объедение.


"Итак, дорогая, чем ты планируешь заняться сегодня?"


"Я думала посетить приют вместе с Кемой."


"Понятно, полагаю для Господина Кемы будет полезным лично ознакомиться с нашими обязанностями в качестве дворян. Что касается сопровождения... хмм, если Господин Кема пойдет с тобой, вероятно оно не понадобится?"


Похоже меня опять на что-то подписали. Ладно, но работать бесплатно я не собираюсь, это против моих принципов. Даже если я не получу от него денег, я не могу позволить чтобы это было [Безвозмездно], то есть даром. Поэтому я собираюсь задрать цену чтобы отвертеться.


"... Хоть это всего на пол дня, я возьмусь за это только при условии, что это будет заданием сопровождения для моей группы на целый день."


"Я не возражаю, даже готов заплатить по рыночным ценам. Будем считать это назначенным заданием."


Он с легкостью согласился, когда я потребовал заплатить мне дневной тариф за работу на пол дня. Возможно надо было требовать больше... нет, он дворянин и лорд, может совести у него и нет, но денег точно полно...


"Давайте поскорее отправимся в дорогу, господин Кема!"


И вот мы с Мясом отправились к приюту, куда нас потащила Мэй О'Долл.


*


Приют располагался при церкви. Судя по всему, сперва нам надо посетить саму церковь, а уж потом и сам приют.


Священник лично вышел чтобы нас поприветствовать, похоже что он был в курсе что Мэй О'Долл должна сегодня прийти.


Кстати говоря, а какая здесь религия? Надеюсь не Заветов Бога Света, что предписывает своим последователям разрушать подземелья?


Стоило мне задуматься над этим, как Мэй О'Долл все разъяснила.


"Эта церковь поклоняется богу авантюристов основателю Империи Раверио, Белой Богине. Давай, заходи, помолимся вместе."


Определенно речь идет о Хаку. Яяяй, благослови меня... (Нет).


"Эта Белая Богиня, у неё даже свои храмы имеются... а это ничего что она вообще-то реально существующий человек, и при этом бог?"


"? Но все боги реально существуют. Что же это за боги если их нет?"


А, точно. В этом мире, боги это те кто совершает чудеса и приносит божественные благословения. Так что нет вообще никаких проблем, если кто-нибудь живущий по соседству станет богом. Если умеешь творить чудеса, добро пожаловать в команду.


Ну, даже на Земле были великие люди, которым поклонялись как богам и основатели религий почитаемые как божества, так что полагаю в этом нет ничего необычного.


Услышав нашу беседу, священник тоже решил вставить пару слов.


"... Возможно вы не принадлежите к Вере Белой Богини?"


"Я последователь Религии Футона. Наши учения гласят, что Вера Белой Богини это благо, мы поклоняемся богам которые охраняют ночной покой."


"Никогда не слышал о такой религии, но... ночной покой? Означает ли это что ваша религия принадлежит к фракции Темного Бога? Если да, то она действительно должна иметь теплые отношения с Верой Белой Богини."


"Ага, что-то вроде того."


Стоит согласиться с священником, кажется он знает о чем говорит.


Я на самом деле без понятия как тут молятся, так что по примеру Мэй О'Долл опустился на колени и сложил руки перед грудью. Пожалуйста, позволь мне избавиться от этих проблем и как можно скорее вернуться домой. Аминь.


... Она не дает никаких благословений. И никогда не давала. Уж в этом я уверен.


Закончив с молитвами, мы отправились в приют.


Когда мы вошли в помещение, на нас обрушился шум и гам от множества детей. Просто ураган из громких 'яааай' и 'вууу'. Им бы следовало брать пример с Мяса... ой, это наверно будет для них трудновато.


"Ах, это же Молодая Госпожа Мэй!"


"И правда, Молодая Госпожа Мэй...!"


Большинство детей вокруг были того же роста что Мясо и Мэй О'Долл ну иногда чуть пониже, и все улыбались.


Зверолюды, люди, эльфы, и даже кажется гномы... довольно большое разнообразие.


Понимаю что прозвучит это странно, но выглядели они довольно прилично. В этом мире есть магия типа [Очистка], так что причина возможно в этом?


"А кто этот Братец...?"


"А, это..."


"Я авантюрист, сопровождаю госпожу Мэй. Вместе с этой маленькой девочкой."


"Она телохранитель? Но она же малявка! Как она может кого-то защитить?"


Идиот. Мясо сильнее меня. Я никогда об этом не говорю, потому что её внешность заставляет противников снизить бдительность.


"Тем не менее, она авантюрист D-ранга. Поскольку похоже что здесь нет проблем с общественным порядком, для охраны достаточно нас двоих."


"Ооо..."


"А поскольку мы сопровождение, мы должны находиться рядом."


"Лааадно..."


Однако, я не очень хорош в общении с детьми, они же не насмехаются надо мной...? Нет, навряд ли они настолько сообразительны...


Ладно, пофиг. Мэй О'Долл похоже пользуется у них популярностью. Даже будучи дочерью знатной семьи она помнит их всех по именам. Интересно, она часто здесь бывает?


"Господин Кема, ты тоже будешь играть с нами?"


"Нет, пожалуй. Я лучше вон там в тенечке посижу."


"Эй, эй, Молодая Госпожа Мэй! Давайте играть в мино!"


"Уже иду! Тогда я пойду сама, господин Кема."


Резво повернувшись она ускакала играть. Похоже они играют в игру похожую на салочки. Насколько я понял, вы проигрываете если вашей спины коснутся палочкой. Думаю мино это сокращение от минотавр, так что проигрыш это поражение от его оружия...? Как я и думал для меня это слишком шумно.


Бросив взгляд в сторону я заметил, что Мясо... похоже не собирается играть с ними.


Она определенно отличается от обычных детей...


"Уверена что не хочешь пойти поиграть с ними?"


"... Если я пойду, все закончится за пару секунд. Ничего интересного."


Понятно, слишком большая разница в уровнях?


Тем не менее, один из детей услышав её слова, похоже решил бросить ей вызов.


"Мы в будущем тоже будем авантюристами!"


"Я так просто не проиграю! Я могу продержаться против взрослого целых пять минут!"


Внезапно встав, Мясо ухватила пацана за руку.


"Что ты... Увааа!?"


"Вот, готово."


Мясо мягко бросила мальчика на землю и хлопнула его по спине.


"Нечестно, это было внезапное нападение..."


"Как будто минотавра будут волновать подобные мелочи."


Её слова заставили мальчика замолчать... Он вероятно и минотавра то живого никогда не видел. Интересно, теперь он понял разницу между ней и собой?


Тем не менее, для Мяса это стало катастрофой. Показав небольшую часть своих умений она была немедленно окружена толпой.


"Вау!"


"Круто!"


"Как ты это сделала? Научи меня!"


...Не надо смотреть на меня такими глазами. Сама думай как выпутываться.


Для неё будет полезным опытом научиться общаться с другими детьми.
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Глава 249. Прогулка с Мэй О'Долл 2.



После того, как внимание детей переключилось на Мясо, Мэй О'Долл наконец могла передохнуть.


Расстелив носовой платок подле меня она тоже уселась в тенечке.


"Кхе... ну правда, эти дети хоть когда-нибудь устают?"


"Да, этого у них не отнять."


Сказала она это довольно живым голосом. Возможно потому что ей и в самом деле нравится играть с детьми её возраста?


"Большинство детей здесь из семей авантюристов."


"Хаах..."


Вероятно это и является основной причиной того, что они оказались в приюте.


Возможно тут есть и дети авантюристов погибших в нашем подземелье... и теперь я чувствую себя немного странно.


Немного отдохнув и переведя дыхание, Мэй О'Долл повернулась ко мне.


"... Эмм, я поддерживаю этот приют. Господин Кема, что вы об этом думаете? Считаете что это просто рекламный трюк?"


"А ты делаешь это чтобы выглядеть лучше в глазах других?"


"Нет! Я никогда не стала бы так делать. Просто есть люди которые говорят обо мне такое."


"Тогда какая тебе разница?"


Услышав мое замечание Мэй О'Долл похоже почувствовала облегчение.


"Изначально я делала это ради приюта, но затем, увидев как дети с такими улыбками просят больше еды, я..."


"Если дети не голодают, это хорошо."


"Ага... Простите господин Кема. Я хотела бы продолжать поддерживать это место и после того как выйду замуж."


"Да? И в чем проблема?"


"Ну... вопрос в деньгах. Сейчас я могу поддерживать их благодаря отцовской поддержке, но после замужества придется просить мужа. Я имею ввиду, Кем..."


"Я понял. Полагаться на других в вопросе денег слишком ненадежно. Почему бы тебе самой не начать зарабатывать? А точнее, почему бы приюту не заработать для тебя и для себя денег?"


Только не говорите что Муж которого она упомянула это я.


Ладно, надо воспользоваться этим шансом и показать как мало у меня денег. Надо сделать это небрежно и как бы мимоходом, чтобы она не разочаровалась во мне полностью, потому что мне же ещё надо получить информацию о Божественной Подушке от её отца.


"Приют может заработать для меня денег?"


"Ага, тогда даже если у тебя не будет никакой поддержки, ты все ещё сможешь сама заработать их с помощью приюта."


"Но когда вы говорите о заработке денег из приюта... вы имеете ввиду... продавать сирот?"


Как черт побери тебе в голову пришла подобная идея? Ну, я понимаю как, но все же.


"Я не имел ввиду что надо начинать продавать их в рабство оптом и в розницу. Вы можете научить их торговать. При этом, вам даже не придется им платить... Поставь им палатку и пусть продают всякие мелкие безделушки, которые сделают сами. Они могут также выращивать еду. Да все что угодно, лишь бы это позволило им жить на свои."


"Жить на свои?"


"Разве не было бы лучше, если бы сироты не голодали даже без вашей помощи? Не похоже что они умрут если у них не получится, жили же они как-то до вашей поддержки? Правда для этого надо все как следует продумать, и спланировать... довольно хлопотное занятие. Точно, у меня в деревне есть торговец, он бы точно сказал по этому поводу что-нибудь вроде [Научи их всех как открыть своё дело!]."


Кукуку, она должна быть разочарована этим моим [Чегоо, сироты? Да брось ты их].


"Я поняла! Значит я должна нанять торговца чтобы научить их!"


"Э? Ну, это тоже должно сработать."


Э? Это что сейчас было?


... Нет, нельзя сдаваться, я должен лучше подчеркнуть мою жадную сторону!


"Вы можете дать им взаймы стартовый капитал а потом вернуть его из прибыли. Если все пойдет хорошо, можете даже брать проценты. Если все получится, это будет прекрасно. Если же нет... ну, подумаешь об этом когда это произойдет."


"Хмм, ммм. Если их постигнет неудача я могла бы думать об этом как об обычной поддержке. Со своей стороны я также могу кое-что сделать, например разрешение на торговлю, это интересно."


Для дочери лорда получить разрешение на торговлю не самое сложное дело. А иметь возможность торговать как пожелаешь, при условии что нанял на работу сирот, думаю торговцы с радостью заплатят за такую возможность.


Э? Таким образом вероятность неудачи станет меньше? Хахаха, как глупо. Зарабатывать с помощью торговли не так просто как кажется, причина по которой мой торговец приносит мне прибыль в его исключительности.


Но если вдруг, произойдет чудо и они преуспеют, я бы не отказался от бюста на родине героя.


"Ммм, дети хотят играть и развлекаться, и если ты хочешь поддерживать их только для вида, тогда будет проще давать им деньги как и раньше."


"..."


"Госпожа Мэй, ты можешь делать все что пожелаешь. Это вообще не моё дело."


"... Правильно."


Мэй О'Долл глубоко задумалась.


... Мне удалось? Или нет?


Это так угнетает. Не вижу смысла думать об этом, возможно будет лучше если я сейчас пойду и помогу Мясу?


--- Эй засранцы! Это моя подушка обнимашка, не заляпайте её своими соплями!


*


Покинув приют, мы не спеша шли по центральной улице.


Это не было поездкой инкогнито, так что мы не скрывались. Мне просто надо выглядеть впечатляюще.


"Господин Кема, мы можем зайти в этот магазин?"


"Хмм?... Бакалея?"


Я сейчас вспомнил, это же тот самый магазин в котором я купил яблоко в свой первый визит, давным давно. А яблоко было кислым.


"Ты хочешь что-то купить? Яблоко?"


"Да. Владелец, вы можете подойти на секунду?"


"Эгей, добро... госпожа Мэй О'Долл! Добро пожаловать в мой магазин!"


Как только он увидел что это была Мэй О'Долл, он тут же исправил позу и начал говорить более вежливо. Похоже её лицо хорошо знакомо, возможно она часто гуляет здесь.


"Могу я взять ещё тех фруктов? Этих денег будет достаточно?"


"Спасибо за покупку!"


Мэй О'Долл дала продавцу серебряную монету.


А продавец ушел вглубь магазина, где у него был склад.


"Вот! Это все ваше!"


С этими словами продавец вернулся с целой корзиной бананов... их довольно много, так что полагаю она собирается их раздавать? Тогда не лучше ли было купить их до того, как мы пошли в приют?


И кроме того, я не вижу здесь никаких сопровождающих, то есть это значит что тащить их придется мне? Когда я случайно бросил взгляд влево, то увидел что хвостик Мяса виляет туда сюда как бы говоря, поручи это мне.


Однако, Мэй немедленно убрала корзину в свое [Хранилище]. А затем повернулась ко мне гордо выпятив грудь.


"Фуфуфу, а я могу использовать [Хранилище]. У меня ещё дома есть, но это больше чем я могу съесть сама, так что я отдам их когда в следующий раз пойду в приют."


"Хаа, потрясающе. [Хранилище] останавливает время, так что отлично подходит для хранения скоропортящихся продуктов. И носить удобно."


"... Вы похоже не сильно удивлены и довольно много об этом знаете. Уже видели [Хранилище]?"


Нет, это потому что я им часто пользуюсь. Но я тебе об этом не скажу. Похоже это довольно дорогостоящее умение.


Отговорюсь как обычно.


"Видел как его использовала Белая Богиня."


"... Как и ожидалось от господина Кемы."


Надо ведь было сказать, как и ожидалось от госпожи Белой Богини?


Когда я посмотрел на Мясо, её хвостик так энергично вилявший при мысли о переноске огромной корзины бананов, теперь безжизненно висел.


Ты так сильно хотела тащить на себе эту корзину? Ладно, если ты так хочешь я куплю тебе целую кучу.
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Глава 250. Завершение прогулки.



В предыдущей серии: Мы закупились бананами по самое не могу.


Если честно, за нами уже какое-то время следуют несколько человек.


Знакомые или тайные поклонники Мэй О'Долл...? Их двое или трое взрослых мужиков, выглядят немного подозрительно, как будто собрались кого-нибудь ограбить.


Хмм.


Может это охранники отправленные лордом чтобы тайно охранять дочь.


В пользу этого говорит то, что они ничего против нас не предпринимают. Обычные воры уже давно воспользовались бы одним из множества удобных случаев устроить переполох и сбежать с ней.


Так что это вполне возможно.


Мэй О'Долл кажется хочет пойти куда-то ещё, но пришло время вернуться в особняк.


"Госпожа Мэй, давайте возвращаться."


"Ээээ но я хотела чтобы наше свидание продлилось немного дольше..."


"Нет. За нами следуют... Пожалуйста, осторожно посмотрите вон туда. Видите людей выглядящих как воры?"


"Э!? ... Вон там? Но они кажется из Семьи Павуэра?"


А, вот оно как? Дворяне шпионят друг за другом?


... Вон О'Долл отправил меня на её защиту вероятно для того чтобы продемонстрировать меня и собрать информацию. Надо поскорее вернуться и наконец сложить с себя обязанности её охраны. Если я безразлично продолжу выполнять свою работу, даже они могут неправильно понять.


"Вот поэтому наша прогулка на этом закончится. Хорошо?"


"Ауу... Но господин Кема, если вы всех их победите..."


"Моя работа в качестве охранника состоит в том чтобы не втягивать вас в опасные ситуации... Вы хотите чтобы вас несли как принцессу весь путь обратно, так мы сможем быстрее добраться."


"Э!? ... Ка-как принцессу? Эмм, что ты имеешь ввиду под этим 'как принцессу'?"


Не знаю что она имела ввиду под 'этим', но похоже она понимает что значит нести. Она о чем-то думала некоторое время, теребя и накручивая на палец локоны своих синих волос. А затем повернулась ко мне и решительно сказала.


"Тогда, эмм... хорошо!"


"Хорошо, давайте отправляться... Куро ты понесешь Молодую Госпожу."


"Поняла."


"Эээ..."


А я разве говорил что буду лично её нести?


Мэй О'Долл Стояла там с растерянным выражением на лице, а Мясо неожиданно подхватила её и понесла.


Вот когда поддерживающая функция костюма голема должна проявить себя во всей красе.


*


Перед особняком, Мясо опустила Мэй О'Долл на землю.


Мы заставили этих подозрительно выглядевших типов глотать пыль. Победу нам принесло усиление от костюмов големов... И у меня болят бедра.


"В-вы быстрые. Я и оглянуться не успела. Вы гораздо сильнее чем кажетесь на первый взгляд."


"Эхехе."


Мясо как обычно вела себя бесстрастно, но гордо выпятила грудь. Точно, возможно она выражает свои эмоции телом а не лицом?


"... Но я хотела что бы вы несли меня, господин Кема. Как принцессу."


"К сожалению я недостаточно силен. Физическим трудом у нас занимается Куро."


"Господин Кема, пожалуйста, в следующий раз, я хочу чтобы именно вы несли меня."


"Если представится такая возможность, обещаю."


"Я в последнее время довольно быстро расту. Так что не упускайте свой шанс, пока я легкая!"


"Что же, как я сказал я слабый, но женщину унести смогу. Так что нет необходимости делать это прямо сейчас."


"Ухухуху"


"Хахаха."


Мэй О'Долл прикрывала рот ладошкой когда смеялась. Несмотря на то что она маленькая, эта лоли - аристократ.


"Тогда, мы должны отчитаться перед лордом?"


"Вы можете отнести меня на ручках до Папиной комнаты..."


"В мирное время я предпочитаю не трогать дам без большой необходимости."


"Муу, даже если я не против..."


Так и знал! Я просто хочу поскорее вернуться домой.


С Мэй О'Долл и Мясом на буксире я направился в кабинет Вон О'Долл.


Постучавшись и получив разрешения я вошел. Лорд работал с документами завалившими его стол. Поставив перьевую ручку в держатель он улыбнулся нам.


"С возвращением. Вы быстро управились, я думал вы будете играть немного дольше."


"Ну да, пришлось закончить пораньше из-за нескольких подозрительных парней. Итак, я могу считать свое задание по сопровождению завершенным?"


"Разумеется. Что за парни?"


Я кратко рассказал о приметах виденных мною людей. Вон О'Долл просто кивнул, выражение его лица при этом не изменилось. Полагаю все таки именно он отправил их в качестве тайной охраны. Отличное оправдание получилось.


"... Так что насчет вас? Вы наконец решили стать женихом Мэй?"


Он говорит это так, как будто это уже решенное дело.


Но я отказываюсь.


"Что касается этого, я вынужден отказаться."


Услышав мои слова, Мэй О'Долл казалось поникла.


"Хмм... могу я узнать причину? Вы познакомились только вчера, но полагаю вы немного узнали её за это время."


"Во-первых, за эти пол дня ничего не изменилось. Во-вторых, если честно, я предпочитаю чтобы моя женщина была покрупнее."


"Хмм... вот как."


Ах, он кажется не собирается сдаваться. Похоже сейчас он думает над своим следующим шагом. Но вы только что активировали мою ловушку! Я остановлю этот поезд и сбегу с него!


"Могу я кое-что сказать? У меня как раз есть идея на этот счет."


"Хмм? Что за идея?"


"Но сперва..."


Я бросил взгляд на Мэй О'Долл. Вон О'Долл видимо понял мое намерение.


"Мэй, пожалуйста вернись в свою комнату."


"... Аауу, господин Кема, я, я не сдамся!"


Послушавшись отца, Мэй О'Долл после небольшого колебания покинула комнату.


"Похоже что Мэй ты немного понравился. Что-то произошло?"


"Я ничего не планировал делать для этого."


"Ладно, думаю Мэй потом сама расскажет мне об этом. Итак, что вы предлагаете?"


Я улыбнулся до ушей.


Вот она, моя месть, выкуси!


"Это просто предложение... но если быть откровенным, ей ведь не надо быть помолвленной именно с мужчиной, так?"


"...!? В смысле?"


"Именно как я и сказал. Предлагаю чтобы вместо меня фальшивую помолвку Мэй заключила с Куро.


Я очень прямолинейно представил ему Мясо.


"У меня есть несколько причин... но самое главное, она часть моей команды, а значит её достижения как авантюриста, такие же как и мои. Более того, я могу гарантировать, что у неё имеется проверенный послужной список в администрации Деревни Голен. Все мои достижения получены благодаря Куро."


И я могу гарантировать что все мои достижения имели место только благодаря Мясу! Я буду настаивать на этом и не приму никаких возражений!


Мясо уставилась на меня. Она здорово удивилась. Вон О'Долл впрочем тоже.


"Так какие заслуги ей ещё нужны?"


"... Ну скажем так, то что она женщина не так страшно. Она к тому же почти что ровесница с Мэй... Но разве она не раб? У неё же ошейник."


"Куро просто нравится его носить. Я в какой-то мере являюсь её хозяином, но Куро носит ошейник из-за её фетиша, она не может без него успокоиться. Господин Вон О'Долл, у вас же есть сын? Иными словами, даже если я женюсь на госпоже Мэй, стать лордом мне не светит... хотя это для меня не так важно. В любом случае, это всего лишь фиктивная помолвка, не думаю что им на самом деле придется жениться."


Я прервался и продолжил сыпать аргументами, заставив Вон О'Долл заколебаться.


"Правда...? Должен ли я согласиться?"


"В таком случае, чтобы окончательно вас убедить, я добавлю ещё и это."


Настало время для решающего удара. Я вынул Карту Гильдии Мяса и показал ему. Эту карту мы получили от Хаку... Кажется это называется Авантюрье? Я уверен что это дает дворянский ранг. Другими словами, её Карта Гильдии В-ранга одновременно является подтверждением её дворянства.
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Глава 251. Жених (ненастоящий).



"А это..."


"Карта Гильдии Авантюристов принадлежащая Куро. Кстати говоря, у меня всего лишь D-ранг."


Я заодно предъявил им свою карту.


"Мм? Господин Кема, разве у вас не В-ранг?"


"Ну откуда бы такое счастье, вы же сами видите, я D-ранг."


"Хмм... это действительно так? Вы не должны подделывать карту, Гильдия Авантюристов очень строго наказывает за подобное."


Вон О'Долл с сомнением посмотрел на мою карту... э?


С чего бы такая реакция?


Разве для него не лучше будет выбрать в качестве жениха для дочери Мясо, она всяко лучше меня, простолюдина? Я показал ему карту думая что он ухватится за такую возможность, но судя по его реакции он знает что у меня тоже есть карта В-ранга.


...Может стоит попробовать?


"...Почему вы решили что у меня В-ранг?"


"Ваше имя находится в списке аристократов Империи Раверио, вы отнесены к области Сиа."


Что за хрень...


Серьезно? Существуют подобные списки? Нет, что-то подобное непременно должно быть, просто я не думал что мой ранг может быть обнаружен подобным образом.


...Значит он пытается свести меня с Мэй О'Долл потому что знает, что я типа дворянин.


Вот же ж, а у Хаку длинные руки... нет, возможно это не она? Возможно моё имя было помещено в этот список потому что был зарегистрирован как В-ранг? Это могло произойти в тот момент, когда я получил карту В-ранга.


"... Стало быть вам известно что Куро благородная?"


"Ну, да. Её имя трудно не заметить."


Ну да, увидеть [Секс Раба (Мясо)] в списке высшей знати весьма необычно. Насколько я знаю, подобное имя у мужчин обычно означает [Живой Щит (Мясо)].


"Кстати, а в этом листе пол указывается?"


"Да. Указывается, но... имя это имя. Если мы скажем что при указании пола была допущена ошибка, это может сработать. Я и сам не думал что это действительно женщина."


Правда?... Интересно, стоит ли мне заморачиваться и менять имена в этом списке?


"Кстати, список обновляется раз в пять лет. Новый вышел буквально только что."


"Могу я взглянуть?"


"Конечно."


Огромная, толстенная, в кожаном переплете, внушительного вида книга была явлена моему взору.


Мы в разделе вновь добавленных дворян? Благородных только что основавших свои дома... о, Рокуко тоже здесь. Её фамилия Лабхерт.


"До сих пор никогда не было чтобы авантюрист с именем Мясо становился благородным. Практически все носящие имя Мясо бесправные рабы, и даже те кто регистрируется как авантюрист меняют имя. И даже если он не сделает этого, любой здравомыслящий регистратор должен обратить на это внимание и не допустить такого... не могу поверить что расследования не было."


Хаку не из числа здравомыслящих... нет, полагаю её скорее можно назвать беспощадной.


А я в списке под именем Кема Голен.


Имечко как раз для Главы Деревни Голен. Да ладно. Я же кажется говорил Хаку свою фамилию?


Но для меня быть записанным не под моей настоящей фамилией - Масуда, даже лучше. Могу настаивать на том, что я не Голен.


"А, так вот оно что. Я признаться был удивлен, когда вы сказали что я В-ранг, но на самом деле это не я. Как вы можете видеть, я авантюрист D-ранга, просто Кема."


Когда я это сказал Вон О'Долл с сомнением посмотрел на меня.


Тем не менее я никогда не говорил что я благородный.


"...Вы верно с ума сошли? Вы же только что признали это."


"А? Я просто пытался выяснить почему вы считали меня В-рангом. Действительно, фамилия этого несомненно уважаемого дворянина совпадает с названием моей деревни, так что я не могу винить вас в том, что вы подумали про меня."


"Вот как... итак Господин Кема, вы настаиваете на том, что вы авантюрист D-ранга?"


"Да, именно так записано в моей Карте Гильдии. Эта карта настоящая, у меня кишка тонка чтобы заниматься подлогом."


Можете даже воспользоваться Магическим Детектором Лжи, это моя Карта Гильдии, и она настоящая.


Вон О'Долл больше не мог сдерживаться и рассмеялся.


"Кукуку, действительно. Такая настойчивость... Вы держите себя не хуже многих дворян, Господин Кема."


"Спасибо за комплимент."


"Давайте последуем вашему предложению и сделаем Господина Куроино женихом."


О? Он только недавно сказал что [Подумает] об этом, но уже принял решение?


Ну, Мясо определенно лучший выбор, какой из меня благородный. Она молода, стройна, и послушна. Кроме пола и рабского статуса у неё нет никаких недостатков.


"В таком случае, могу я получить причитающееся мне вознаграждение?"


"Мм, информацию о [Божественной Подушке]? Конечно... [Божественная Подушка], часть [Божественных Постельных Принадлежностей], является чрезвычайно важным священным объектом для нашей Империи Раверио. Все остальное я скажу вам с глазу на глаз."


Забавно, что постельные принадлежности и священный объект одинаковы по смыслу... но он скорее всего об этом не знает? (пп: на японском Священный Объект и Постельные Принадлежности звучит одинаково.)


"Слушай внимательно, потому что я скажу это только один раз. [Божественная Подушка] существует и это то, что каждый лорд семьи Сиа защищает в течении многих поколений."


...


Так вот что ты хочешь сказать.


[Божественная Подушка] принадлежит семье Сиа?


"И кстати, обеспечение этой защиты не выполняется самими феодальными лордами. Ни преемник ни кандидат в преемники не могут коснуться [Божественной Подушки]. Это же касается их партнеров... понимаете что я имею ввиду?"


Феодальный лорд Вон О'Долл этим не занимается.


То же самое касается его преемника, старшего сына, и его второго сына.


А также его супруги, что означает...


"...Госпожа Мэй... Она распоряжается [Божественной Подушкой]...?"


"Жених Мэй также соответствует необходимым критериям."


... Понятно. Он фактически говорит, что тебе надо стать формальным женихом если хочешь использовать [Божественную Подушку].


"Клянусь именем семьи Сиа и госпожой Белой Богиней, что все сказанное мной, правда."


"...!"


Его клятва была гарантией высшего сословия Империи Раверио.


Что означает [Если это ложь, то пусть Хаку уничтожит всю семью Сиа и их последователей]. Если подумать, Хаку мне как-то сказала [Они все клянутся мной]. Кроме того, похоже что эта клятва никогда и никем не была нарушена.


"Я готов даже предоставить мою клятву в письменном виде. Но записать содержание нашего разговора я разумеется не могу."


"О, конечно, я все понимаю."


На всякий случай, пусть напишет.


*


Поскольку Мясо стала женихом Мэй, было решено что мы останемся ещё на день. Мясо будет ещё раз представлена её семье, на этот раз в качестве жениха.


А я написал ещё одно письмо и отправил его в Деревню Голен.


Содержание было простым: [Я договорился чтобы женихом была Мясо.]


Я вернулся в ту же комнату что и вчера. До обеда ещё есть время, так что я решил отдохнуть.


И тут Мясо подергала меня за одежду.


"... Господин?"


"Нн? Что-то не так?"


"..."


Мясо дрожит... что происходит?


"... Эй, что-то не так? Ты в порядке? У тебя животик болит?"


"Вы хотите, избавиться от меня?"


Глухим голосом спросила Мясо.


... О, для неё это выглядело именно так? Ну тут моя вина.


"Совершенно невозможно, чтобы я когда-нибудь расстался с моей самой важной подушкой обнимашкой. Мы просто на некоторое время воспользуемся твои именем."


"...Тогда я могу... остаться рабом Господина, навсегда...?"


"Ты можешь быть моей рабской подушкой обнимашкой пока я жив."


После моих слов она перестала дрожать.


Знаю что прозвучит это нехорошо, но что плохого для меня относится к ней как к рабу-подушке?


Ладно, а пока я воспользуюсь моей подушкой обнимашкой и немного вздремну.


"Господин Кема! Что происходит!?"


... Мэй О'Долл, а стучаться тебя не учили?
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Глава 252. Убедительность.



Мэй О'Долл завалилась в комнату именно в тот момент, когда я уже устроился спать вместе с моей верной подушкой-обнимашкой. Сцена прямо из тупой мелодрамы, где жена застает мужа за изменой. Даже немного неудобно. Я решил посидеть и послушать что она скажет.


"Господин Кема! Что происходит!?"


"Происходит? А что происходит?"


"Я про то, кто будет моим женихом! Почему это не вы?"


А, вот она о чем. А то я подумал, что она хочет узнать почему я сплю с Мясом.


"Хмм, мне кажется я с самого начала ясно дал понять что отказываюсь. Кроме того, должен заметить что Куро гораздо лучший претендент по сравнению со мной."


"Господин Кема, вы лучше! Если это будете не вы, то я вообще отказываюсь!"


Ой, она так несогласна что мотает не только головой но даже всем телом. Забавно наблюдать как её голубые кудряшки болтаются туда сюда.


Какая решительность. Полагаю ей не хочется иметь в качестве жениха девушку, более того, рабыню... также существует вероятность, что ей не сообщили о том, что помолвка фальшивая. Это же должно быть очевидно, учитывая то, что Мясо - девочка.


"Я весьма польщен, но у меня уже есть кто-то, кто мне нравится. И я даже не хочу думать о том, чтобы быть с кем-то ещё."


"Иметь несколько жен, законную и наложниц вполне обычное дело для знатных людей. СЛЕДОВАТЕЛЬНО! Если ты женишься на мне и станешь дворянином, все будет в порядке!"


"О? Стало быть у Лорда тоже есть наложницы?"


"Да, хотя на вчерашнем ужине их не было."


Вот как... Значит есть и другие люди, помимо Мэй О'Долл, имеющие право распоряжаться Божественной Подушкой?


Вон О'Долл, ты таки умудрился не соврать, ты ведь ни разу не сказал, что Мэй О'Долл была распорядителем. Смотри-ка, и схитрил и клятву сдержал... Неплохо, неплохо. И сколько всего человек отвечают требованиям?


"К-кроме того, господин Кема, вы предпочитаете переодеваться женщиной? Если так, то хоть я и не могу стать мужчиной, я могу одеться как мужчина пока вы переодеты женщиной!"


"...О. Когда я упоминал другого человека я говорил не о Куро. Я говорил о женщине, она осталась в Деревне Голен."


Я некоторое время пытался понять, что она имела ввиду, и кажется догадался. Она вероятно услышала от папаши, что [Мясо - мужчина].


И кстати, это же получится двойное переодевание? Подобные ситуации то и дело возникают в манге и играх.


"В таком случае, разве Куро... госпожа Куроину, она ведь уже практически твоя наложница? Ведь не будет большой беды если добавится ещё один человек, я?"


Похоже она немного растеряна...


... Ну, она все таки десятилетний ребенок, полагаю вся эта кутерьма с женихами кого угодно запутает.


Это как если бы вам внезапно сказали [А с этого момента ты будешь любить вот этого] бац, и у тебя уже готовый жених. Помимо того, что она все ещё ребенок, который многого не понимает, так у неё и возраст чувствительный. Она сейчас в таком возрасте, когда она наиболее смущена.


Но благодаря этому я смог получить полезную информацию. Интересно, Вон О'Долл предполагал, что подобное произойдет?


Ладно, неважно. Он сам же всё это и устроил.


"В общем, на данный момент ваш жених Мясо Куроину, вот она, перед тобой."


"Я же сказала, если это будет не господин Ке... на данный момент?"


"... Упс, с языка нечаянно слетело. Сказанное мной, вообще-то конфиденциально между господином Лордом и мной."


Мэй О'Долл похоже сразу уловила скрытый смысл. Ну что за прелесть это ваше аристократическое образование.


Она быстро успокоилась.


"Эмм. Куроину нежен, гораздо сильнее чем выглядит, и эмм, достаточно хорош чтобы быть удостоенным титула авантюрье в свои десять лет, так что я не могу отрицать что он весьма достойный жених... кроме разве что ношения женской одежды и имени. А, ну и ещё того, что он зверолюд."


"Это все мелочи."


"...Мелочи ?"


"Да, мелочи. Насчет вида, ношение другой одежды и использование имени Куроину все исправит. Что же касается зверолюда, ну, расисты могут гавкать сколько им вздумается."


Тут я почувствовал что меня потянули за одежду. Когда я опустил глаза то увидел, что Мясо смотрит на меня щенячими глазами.


"Эээ, что-то не так?"


"... Я не хочу менять моё имя."


"Ладно, если не хочешь менять не меняй. Тогда просто используй это имя пока ты на публике."


"Нн."


Мясо кивнула. Похоже она согласна.


"... Имя для вас настолько важно, господин Куроину?"


"Нн, важно."


"Вот как? Но господин Куроину, с какой бы стороны я на вас не смотрела, я могу рассматривать вас только как девушку."


"Эээ, ну ладно."


Она и есть девушка. А не переодетый мальчик.


...Интересно, могу я оставить этих двоих наедине и наконец спокойно поспать до обеда?


Несмотря на все мои желания, все опять закончилось тем, что я принялся рассказывать ей истории. Дошло до того, что мне пришлось начать сочинять истории на ходу, так что я хотел остановиться, но это оказалось непросто учитывая с каким счастливым видом Мэй О'Долл и Мясо их слушали.


"Вот так, Мистер Голд победил, подчинил, и оседлал бурого медведя, неся свой любимый боевой топор на плече."


"Эмм, а почему именно медведь а не лошадь?"


"Я никогда от него не слышал чтобы он ездил на лошади и он сыграл важную роль в конце..."


"...Но ведь было бы лучше, если бы медведь с самого начала был его верховым животным?"


Чтож, я не слишком хорошо знаю детали сказания о Кинтару, вполне вероятно что тот медведь на самом деле был человеком. Но это не точно.


"Ой, господин Кема. Скоро обед."


"А, тогда нам наверно уже пора идти?"


"Да, пожалуйста окажите мне честь сопроводив меня."


С этими словами Мэй О'Долл протянула мне руку.


Я отошел в сторону, подтолкнув на свое место Мясо.


"... Можем идти?"


"... Ну да..."


Хахаха, смотри веселей! Это же твой жених в конце концов.


*


"... И таким образом, благодаря своевременной рекомендации Господина Кемы, женихом Мэй стал Господин Куроину."


Перед началом обеда Вон О'Долл сделал объявление, касающееся текущей ситуации с женихом. Тем не менее он так и не упомянул что это не по настоящему.


Состав был тот же что и накануне, но супруга лорда вероятно знавшая об этом заранее не показала волнения и только улыбалась. Старший сын, Раунд, кажется был чем-то расстроен, а Герб вскочил и врезал кулаком по столу.


"Притормозите, это же раб! И к тому же выглядит как девчонка! Совершенно невозможно, чтобы кто-то с таким дурацким именем становился женихом Мэй!"


"Герб. Куроину парень."


"Так ещё хуже! Я не могу признать того, кто выглядит как слабая женщина!"


Интересно, кому он соизволил сообщить что это ненастоящая помолвка... по крайней мере похоже что Герб не в курсе. Раунд выглядит немного запутанным, но возможно ему, как следующему главе семьи сообщили?


Хаах, как же напрягает. Ну правда, Хранителю Подземелья надо заботиться только о делах подземелья.


"О? Братик Гер, господин Куроину очень силен. Он с легкостью смог пробежать всю дорогу от центрального района до нашего дома. Ты же на такое кажется не способен?"


"Тем не менее, разве он не выглядит более слабым чем я?"


"Хаах... Господин Кема, возможно ли чтобы Господин Куро продемонстрировал нам некоторые из своих умений?"


"Я не против, но Куро голоден. Давайте отложим это до окончания обеда."


Мясу пришлось терпеливо ждать, несмотря на то что еда была у неё под носом, она могла разве что пожирать её глазами. Сегодня нам подали стейк из кабана. Ах, этот аромат поджаренного сала щекочущий нос, с солью и перцем... даже на первый взгляд это выглядит очень вкусно. Сможет ли Мясо выдержать это великолепное зрелище?


Нет. Пожалуйста подбери слюни.


О, Мясо, ты знаешь как пользоваться ножом и вилкой, ведь так? Э, а с палочками сможешь управиться?


"О, точно. Еда стынет, давайте приступим к трапезе."


"Давайте после обеда устроим поединок в саду. Надеюсь вы сможете быть моим противником?"


И после еды мы действительно устроили поединок. Не только второй сын, вызвался поучаствовать даже старший сын который просто обожает сражения.


Результат? Мясо их буквально растоптала.


(пп: В этой главе или у автора путаница с именами. В главе 247 жену зовут Вальтц, старшего сына Раунд, второго сына Герб. А в этой старшего почему-то постоянно называют Вальтц.)
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Глава 253. Эскапизм.



"Ты невероятен. Если хочешь, почему бы тебе не разорвать помолвку с Мэй и попробовать замутить со мной?"


"Я вынужден отказаться, господин Раунд."


"Хахаха, меня отшили. Ай, господин Куроину ведь [Парень]. Хахаха, пожалуйста, постарайся поладить с Мэй."


"Хаах..."


О, он знает? Полагаю наследника должны были поставить в известность заранее.


Кстати тренировочный бой прошел целиком в пользу Мяса, она ловко избегала всех его атак и закончила прижав свой деревянный нож к его шее.


Если бы мне пришлось оценить силу Раунда в ранговой системе Гильдии Авантюристов, я бы сказал что он примерно между серединой и верхом С-ранга. Мясу он ясное дело не противник, она ведь занималась с Мишей а у той А-ранг.


"Но старший брат также может использовать магию!"


"Правда что ли?"


Мясо посмотрела на меня. Ну да, она тоже на это способна, но не думаю что об этом сейчас стоит упоминать. Я слегка покачал головой. Мясо ответила легким кивком.


"... Вы же переговариваетесь?"


"Госпожа Мэй? Хоть он и твой жених, он также член моей группы. Мы знаем друг друга достаточно долго, так что не вижу в этом ничего необычного. Пожалуйста не завидуй, хорошо?"


"Я действительно завидую тому, как долго вы друг друга знаете."


"Да, уже около года."


"... Э, но это же совсем недолго?"


... Мы проводим рядом 99% времени с того момента как я попал в этот мир, так что я никогда не считал что это недолго. Воспоминания Мяса о том что было до того как она стала моей рабыней размытые, так что она чувствует тоже самое.


Это действительно всего год, но зато весьма насыщенный.


"... Интересно, может мне тогда тоже стать авантюристом."


"Удачи с охотой на кроликов. Постарайся как следует, я буду за тебя болеть."


После моих слов Мэй выглядела расстроенной. Хорошо, значит я выбрал правильный вариант.


"Итак, теперь вы получили некоторое представление об их способностях. У вас есть что сказать, господин Джиттер?"


"... Выказывать свое недовольство, значит принижать старшего брата. Я признаю его!"


Хорошо, стало быть препятствий для фальшивой помолвки не осталось!


"Поскольку проблем больше нет... могу я вернуться?"


"Да, простите. Вы можете идти, приятного отдыха."


На обратном пути в свою комнату я сообщил горничной что завтракать я не буду.


*


Короче я решил тайно улизнуть посреди ночи и вернуться в подземелье.


Дурь полнейшая! Чем дольше я здесь нахожусь тем больше проблем валится на мою бедную голову, так что сейчас, когда я все уладил, продолжать оставаться в особняке лорда не самое умное решение!


На всякий случай, перед уходом я оставил сообщение: [Согласно договоренности, я разрешаю вам использовать имя Мясо Куроину в течении месяца. Если вам потребуется личное присутствие данной персоны, свяжитесь с Деревней Голен и сообщите о этом.]


"Ладно, я устал как не знаю кто, но я должен это сделать... наверно. Пошли, Мясо."


"Да, Господин."


Дождавшись, когда солнце полностью скроется, я покинул особняк вместе с Мясом. Ууу, как же я устал. Но я должен вытерпеть!


Снаружи было не то чтобы совершенно темно, витрины магазинов светились огнями, уличные фонари и всякого рода забегаловки тоже разгоняли тьму. Если подумать, я впервые хожу по ночному Сиа... Интересно, а на боковых улицах темнее?


До ворот мы добирались довольно долго.


... Закрыто, мы опоздали. Черт, нам не выбраться. Может перескочить через стену? Нет, там может быть магическая защита. Мы не можем лезть туда наобум. Что же делать...


"Эй, вы что здесь делаете?"


Стоило мне задуматься о наших дальнейших действиях, как нас внезапно окликнул стражник. Ночной дозор? Что ж вы все такие трудолюбивые и ответственные на ночь глядя?


"О, уважаемый Стражник. Как бы мне выйти за ворота?"


"Часы когда можно входить и выходить из города закончились. Приходите завтра."


"... И что, никак-никак?"


"Вообще никак, должен был бы сказать я, но я обязан объяснить. Если у вас есть разрешение лорда или вы сами знатная особа, вы можете пройти после определенных процедур."


Похоже этот стражник серьезно относится к своей работе. Хороший стражник.


... Я подумывал о том чтобы показать ему приглашение от лорда, но если он отправится в особняк лорда чтобы проверить его подлинность у меня будут проблемы. Я решил воспользоваться дворянским титулом Мяса. У них останутся записи об этом, но они все равно в конце концов придут в Деревню Голен, так что это мало что изменит.


"Вы из дворян? Мои извинения."


"Ничего страшного, спасибо вам за ваши усилия в столь поздний час."


Получив благодарственные слова от Мяса стражник отсалютовал. Мы немедленно приступили к необходимым процедурам.


... Все таки хорошо что я могу писать простейшие вещи с помощью моих перчаток големов.


Необходимые формальности были успешно завершены и мы вышли наружу через служебный вход.


А для возвращения у нас все ещё есть приглашение лорда.


"Ладно."


За пределами города была кромешная тьма... понятия не имею где мы сейчас. Позволить что ли голему доставить меня домой самостоятельно?


Я использовал [Создать Голема] чтобы сделать паланкин. Что-то в стиле старого доброго периода Эдо. И двух големов чтобы его нести.


По каким-то причинам големы отлично видят в темноте. И найти дорогу назад сверяясь с картой для них проще простого.


*


"И почему ты вернулся?"


"В смысле?"


"Это конечно так кру-у-то, но это как-то невежливо по отношению к ним, уверен что все будет в порядке?"


"А чего такого, я же с самого начала решил что так и сделаю."


Я послушно ответил на разумный вопрос Рокуко.


"... Так и знала!!"


Ну да, общение со всеми этими дворянами выше моих сил. Я вымотан. Так что мне в любом случае нужен отдых. Вот прямо сейчас я вернулся смертельно уставшим, можно мне пойти спать, пожалуйста.


Поездка на паланкине оказалась неожиданно жесткой, мне вообще не удалось отдохнуть.


"... Эмм, я немного рассердилась, но теперь мне лучше. Ты так спешил вернуться домой и даже первым делом пришел чтобы меня увидеть."


О, так она все таки была сердита.


"Я собираюсь как следует отоспаться, дня два-три, не больше, так что позаботься тут обо всем. Постарайся как следует."


"Вот не надо спихивать на меня все дела. Я тебе ещё устрою допрос с пристрастием. Уж я приду и разбужу тебя ради такого дела."


"... Ладно. Только дай мне выспаться... и не буди меня..."


Бывают моменты когда хочется сбежать от реальности.


Вот сейчас как раз один из таких моментов.
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Глава 254. Глава Деревни проводит осмотр: Начало.



Проспав до обеда я наконец почувствовал себя немного лучше, а посланник от лорда пока так и не прибыл.


... А, ну и ладно, я снова спать.


... ...


Даже после того как я как следует поспал и опять проснулся, новостей все ещё не было. Неужели мне все таки удалось от них отвязаться? Что-то я сомневаюсь.


"А? Ты уже встал? Доброе утро, хотя на самом деле уже день."


Когда я зашел в офис Главы Деревни, там меня встретила Рокуко, уминавшая очередную дынную булочку сидя за столом. И это была не какая-то дешевая булка из набора (5 ОП за 6 штук), нет это было одно из тех супер дорогих хлебобулочных изделий. Хотя учитывая наши доходы мы вполне можем себе это позволить.


"Доброе утро, Рокуко. Есть какие-нибудь новости?"


"Неа. Но мы внимательно наблюдаем."


Быть не может, неужели они ещё не заметили?


Или возможно они уже заметили и сейчас заняты приготовлениями? В таком случае я могу поспать ещё немного...


Нет, нехорошо думать об этом таким образом. Мне всё равно, я в любом случае хочу спать.


"... Я был немного этим обеспокоен, и не мог спокойно уснуть. В конце концов Рокуко, я взвалил все это на твои плечи."


"Кема, ты беспокоишься о подобных вещах... полагаю мне это нравится."


"А? Ты что-то сказала?"


"Я говорю мне нравится, что ты беспокоишься о том, что спихнул на меня все хлопоты."


"А? Ты тоже мне нравишься, Рокуко... эм, ты покраснела? И так сильно."


Рокуко спрятала лицо в ладонях.


"А что мне оставалось! Когда ты говоришь подобные вещи..."


"Тогда наверно мне не стоит так говорить?"


"Говори больше! В конце концов мы партнеры."


"Лады, Рокуко, я тебя люблю."


Вот тут мне бы конечно стоило её поцеловать, но я не настолько раскрепощенный чтобы целовать людей направо и налево.


Ай, у меня уши горят. Пожалуй для меня это слишком.


*


Ладно, я постараюсь прояснить ситуацию с моим партнером оставив ей письмо чуть позднее, а пока мне наверно следует посмотреть как дела в Деревне Голен. Может я и подставное лицо, я все таки Глава Деревни.


В последнее время я забил на свои обязанности, так что хочу проверить как идут дела.


"О? Господин, на прогулку собрались? Можно и мне присоединиться?"


"Ичика? Разумеется, хотя это не прогулка а скорее обход."


Ичика говорила что она подрабатывает в магазине, когда у неё выходные в гостинице, так что о положении дел в деревне она знает куда лучше меня.


Она сама сказала: [Хочу много денег! Чтобы играть на автоматах!] Так что она получила разрешение работать сколько пожелает, пока это не мешает её работе в гостинице.


И похоже сегодня на её подработке тоже выходной.


"Понятно, ну тогда я вас провожу, а вы мне за это купите булочек с карри."


"Это твоя цель?"


"Несомненно. За булочки с карри я готова на все. О, хотите помять мои сисечки?"


"... Я надеюсь другим людям ты подобных предложений не делаешь?"


"Все лучшее только для Господина. Я не дешевка, и кроме того я рабыня Господина. Я не могу говорить подобных вещей по своему желанию... или вы хотите чтобы я это делала? Если вас это заинтересовало, то за соответствующее вознаграждение..."


"Нет, все в порядке. Извини что задаю подобные вопросы."


"Тогда две булочки с карри, заметано?


"Ладно ладно, куплю я тебе твои булочки."


После того как я пообещал Ичике награду, было решено что она покажет мне окрестности.


"Так что насчет сисек?"


"Давай поговорим о чем-нибудь другом."


*


Первая остановка перед входом в подземелье. Перед входом в нашу [Пещеру Желаний] установлен простой заборчик. Ни гоблины ни другие монстры наружу никогда не выходили, но он все же установлен здесь, просто на всякий случай, мало ли.


"Тут в последнее время стало больше детей, так что это им напоминание, чтобы не зашли внутрь."


"Много детей?"


"Дети торговцев, и семейных авантюристов, ну и все в таком духе. Довольно много людей приехали зимой и уже завели семьи, но дети у них ещё не родились, так что они не считаются."


Похоже сюда хочет переехать довольно много людей, возможно потому что они могут провести зиму нежась в горячих источниках. Я слышал что мой заместитель, Возума старается держать подозрительных личностей подальше от нашей деревни, но все равно сюда приезжает много людей.


Даже Кусан, авантюрист и плотник, никак не может найти время заняться своими авантюрными делами, так как постоянно занят строительством домов.


"Вот слышу подобное и действительно начинаю чувствовать себя подставным лицом."


"Правда? Мне казалось они приходили к вам за разрешением."


"Ага, я передал все дела связанные с эмиграцией Возуме и Кусан."


"... О, вот как."


А мы тем временем дошли до нашей гостиницы [Кукольного Домика], и отделения Гильдии Авантюристов расположенного по другую сторону улицы.


Гостиница вплотную примыкает к резиденции Главы Деревни и общежитию для сотрудников, так что все это занимает довольно много места. Позади отделения гильдии расположен склад, а рядом с ним бар. Заместитель Главы Деревни Возума работает тут барменом... он тут с самого начала работал, это его бар.


"О, кстати, как дела в баре? У заместителя Главы Деревни наверно полно дел."


"Он справляется. Бар в основном работает ночью, поэтому... видите? Позади бара начата стройка, он расширяется."


Действительно, похоже они что-то строят. Я даже вижу несколько авантюристов из числа наших постояльцев, которые помогают при строительстве. Интересно, он нанял их разместив запрос через отделение гильдии?


"Погоди, он зашибает такие деньжищи?"


"Да даже если и нет, он зарабатывает кучу денег как заместитель Главы Деревни. Но жалоб на него нет."


Вот как? Ну тогда ладно.


Далее у нас Фирма Дина, расположенная рядом с баром. Дин, торговец который управляет финансами нашей деревни. Он умелый торговец, способный умножить деньги которые ему передали. Благодаря ему, у нашей деревни всегда есть деньги.


О, как раз вовремя. У него прибыла очередная партия товаров.


"А? Ичика. Ты сегодня не работаешь, я не верю своим глазам."


"Просто сопровождаю Господина пока он осматривает окрестности. Мы мимо проходим, не стоит обращать на нас внимания."


"Вот как? Ну тогда удачи в вашем осмотре и... подождите!? Господин Кема, огромное вам спасибо за вашу поддержку!"


"Ага, похоже что у вас все хорошо."


Довольно забавно слышать этот их Павуеранский акцент, что у Дина что у Ичики.


"О, да, тот магический инструмент называемый [Печь], который вы обнаружили в подземелье - он великолепен!"


"Печь?"


Печь это магический инструмент разработанный Неруне, нашей Ученицей Ведьмы. Работает он как самая обычная печь, но в качестве топлива использует магические кристаллы. Магическая печать вырезана на глиняной пластине расположенной внутри неё, и даже позволяет регулировать силу нагрева.


Я положил несколько таких в сундуки с сокровищами в подземелье, но я также напрямую поставляю их в его магазин. Просто сказал что нашел это в подземелье. (И это разумеется не ложь, так как лаборатория Неруне расположена в подземелье.)


"Она легкая и подходит для приготовления большинства видов пищи, они разлетаются как горячие пирожки даже среди обычных людей...! Если вы сможете найти ещё, немедленно несите их все в мой магазин."


"Если найду то конечно принесу. Ну а пока, могу я посмотреть что у вас есть на продажу?"


"Ну разумеется!"


Он тут же достал несколько образцов оружия и магических инструментов, предназначенных для авантюристов.


Кроме того оружия и магических инструментов которые он получил из нашего подземелья, некоторые кажется были изготовлены Кантрой, парнем, который научил Неруне основам изготовления магических инструментов. Кантра настоящий талант как в кузнечном ремесле так и в алхимии.


... Там у него кажется ещё были те мечи, которые одновременно и мечи и магические инструменты. Их тоже выставляли на продажу? Да не, не думаю.


"...Хм? Тут похоже и вспомогательные предметы имеются. Это кольцо, это ведь тоже магический инструмент?"


"Нет, самое обычное украшение. Но они пользуются огромным спросом!"


"Ого, интересно почему. Возможно люди покупают их в качестве сувениров, после того как побывают на экскурсии?"


Наша репутация похоже распространяется все шире, люди говорят "я пришел на горячие источники" или "я пришел ради еды". Поэтому им хочется сувениров?


"Нет, таким клиентам я продаю деревянные скульптуры."


Деревянные скульптуры это штуки, которые в массовом количестве делают суккубы из деревни. Мы их собираем и раскидываем по сундукам с сокровищами в качестве утешительного приза.


Кроме того по какой-то причине все их поделки по форме напоминают грибы матсутаки. А он их продает утверждая что это такие безрукие куклы или что-то в этом роде. (пп: Этого п@дора в Химках видал, деревянными членами торгует!)


"...Э, а почему?"


"Это предметы которые получены из подземелья, для большинства людей это интересные штуки. Они удивительно гладкие несмотря на то, что сделаны из дерева, так что людям любопытно. Так что я продаю их по разумной цене, как забавную диковинку."


... Вот мне интересно остаются ли на них какие-либо следы запаха суккубов? Я взял одну из таких 'кукол' и отойдя в дальний угол магазина понюхал её. Думаю что какой-то запах у неё все же имеется, но я понятия не имею что это.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 255. Глава Деревни проводит осмотр: Окончание.



"Кстати, тут я видел только всякие консервы, а где народ обычную еду покупает?"


Я сомневаюсь что все едят в нашей гостинице или баре. А следовательно люди должны сами готовить для себя еду.


"Тут есть новый продуктовый магазин, он расположен чуть дальше."


Дин указал в сторону района где были плотно натыканы дома жителей.


Кузница Кантры была в том же направлении, но немного поодаль.


... Тут теперь достаточно новоприбывших чтобы открыть магазин специализирующийся на продаже еды? Полагаю следующим мне следует осмотреть жилой район. Распрощавшись с Дином, я отправился туда вместе с Ичикой.


"Однако же, не думаю что тут есть на что посмотреть. Это же обычный жилой район."


"Напротив, Господин, видите вот это?"


Ичика указала на лачугу перед нами.


"И что это?"


Затем она указала на обычные деревянные дома. Их было не так много, но они были сгруппированы вместе, как будто было некое разделение.


Выглядело так, будто часть из них была улучшена.


"Кусан и другие плотники становятся более умелыми, так что построенные ими дома начинают походить на человеческое жилье."


"...Эмм, тут неподалеку есть река? Откуда они берут воду?"


"Они используют водный кувшин, магический инструмент изготовленный Кантрой. Он работает на магической силе или магических кристаллах, даже на том мусоре, который остается от гоблинов. Для авантюристов спуститься в подземелье все равно что за водой сбегать."


Точно, магические кристаллы гоблинов в подземелье практически бесплатные.


... Но ведь магические кристаллы гоблинов это крошечные камешки у них в мозгах? Какой грубый способ добыть воду.


"Вот эти планируется снести, чтобы на их месте построить новые."


"Хмм..."


Если честно, я бы предпочел чтобы первым делом были улучшены дома вблизи гостиницы... не, пока они не развалились все в порядке.


Затем мы ещё немного побродили по жилому району, где люди развешивали сушиться белье а некоторые ходили с мотыгами в руках... подождите, мотыги?


"О, посмотрите вон туда, Господин. Там поля! Они выращивают овощи"


"...Ага. Они даже вырубили часть леса под это дело."


Когда я осмотрелся, оказалось что это место было более развитым чем я предполагал... я даже начал беспокоиться о наносимом природе ущербе, но судя по карте они не использовали даже процента всей территории. Природа здесь настолько изобильна, что и словами не передать.


... Ну, даже если экология и пострадает, есть магические навыки вроде [Вырастить Дерево], так что лес можно восстановить в кратчайшие сроки.


Магия это что-то.


"О, Ичика и Глава Деревни. Как дела?"


"Глава Деревни постоянно работал в офисе, поэтому решил немного размяться. Вам нужна помощь на полях?"


"Вот, возьмите. Это овощи которые я вырастил."


Когда мы продолжили прогулку... то есть осмотр, парочка жителей с местным, типа деревенским акцентом, подошли и вручили мне овощи... ребята, вы же вроде как авантюристы? Я помню ваши лица.


"Кстати, как долго вы занимаетесь земледелием?"


"С весны, где-то месяц или два? Область вокруг подземелья наполнена магической энергией, так что урожай хорош."


"Для нас фермеров лучше и быть не может. Если мы будем сажать слишком много, почва истощится!"


"Если использовать удобрение все будет в порядке. Трупов гоблинов тут пруд пруди."


Серьезно? Это тот самый случай когда магическая сила ускоряет рост растений? А затем тела гоблинов используются как удобрение? Кровавые морковки. Что с водой что с удобрениями, без гоблинов никуда.


И все же, ребята, вы же определенно были настоящими авантюристами, с каких пор вы заимели этот деревенский акцент и заделались фермерами?


"Я пятый сын в фермерской семье, так что... я всегда мечтал завести собственное поле."


"А я просто пытаюсь подражать Павуеранскому акценту, я так даже больше похож на настоящего фермера, как считаете?"


"Э, у вас изначально был акцент? На мой взгляд это больше похоже на то, что вы не те, за кого себя выдаете."


Не могу сказать что я их понимаю, но по крайней мере эти двое похоже наслаждаются 'деревенской жизнью'.


После этого, я с Ичикой и овощами в руках направился в кузницу Кантры.


"По сравнению с овощами выращенными с помощью [Вырастить Траву], это как день и ночь."


"Да, это довольно вкусно. Как настоящие овощи... о, а вот и Кантра."


Кантра был занят тем, что придавал куску железа какую-то форму... он делает ковш с одной ручкой?


Заметив меня, он остановился и помахал молотом.


"О, Господин Кема. Вы вернулись? Я слышал вы женились на ком-то из семьи Сиа или что-то вроде того?"


"У вас неверная информация, но что более важно, это же ковш? Это не магический инструмент, я прав?"


"Да. Я получил заказ на обычный ковш. Люди хотят посуду небольших размеров, чтобы её можно было использовать на тех переносных печках."


Я одно время думал что кузницы делают только оружие да доспехи. Но, кроме таких обыденных вещей как столовые приборы они изготовляют гвозди, горшки и тому подобное.


"Точно, Господин Кема! Гляньте сюда, я только недавно это сделал!"


"О? Что это, копье?"


"Ага, огонь выходит из основания наконечника если нажать кнопку на древке, нагревая острие. Очень горячая штука!"


Кантра использовал алхимию чтобы научится создавать свои собственные магические мечи. И кстати, он сказал что оно выпускает огонь, но его сила не слишком велика, примерно как у зажигалки или печки.


"Понятно, это немного увеличивает мощь атаки."


"Но есть и недостатки, он довольно медленно нагревается, и если его резко охладить он может лопнуть."


"Довольно серьезный недостаток. Разве нельзя сделать так, чтобы он мог нагреваться быстрее после включения?"


"Возможно если постоянно держать его горячим... но это потребует слишком большого количества магических кристаллов."


Кстати причина по которой он сделал копье вместо меча в том, что меч станет настолько горячим, что его невозможно будет держать.


Этот вариант полон недостатков.


"Ну, тут есть что улучшить. Почему бы не сделать так, чтобы огонь напрямую выходил из наконечника?"


"Хмм, хмм... это будет выглядеть довольно круто. Но будет сложно сделать баланс интенсивности. Если я использую орихалк... ха, это уже будет легендарное оружие. Может черная сталь подойдет... Господин Кема, вы не видели в подземелье големов из черной стали?"


"Пока нет."


Я планирую использовать голема с орихалковыми суставами в качестве босса подземелья. В последнее время я в основном использую железных големов, но возможно я смогу разнообразить типы металлов поставив точки возрождения для големов...


Точка возрождения для големов из черного железа 1 миллион ОП... огоооо. Интересно, смогу я купить хотя бы одну если использую все мои средства?


"Вот как? Ну если увидите одного, дайте знать. Это будет дешевле чем везти железо откуда-то ещё."


"Ладно, посмотрим."


Подумав что настало время проверить что-нибудь ещё, я попрощался с Кантрой.


"Кстати, Кантра делает действительно замечательные вещи. Но Господин, вы магические мечи создаете с помощью [Создать Голема], так что..."


Мы покинули кузницу. Посмотрим, какие ещё объекты есть в деревне...


"Полагаю следующей на очереди у нас гостиница? Не думаю что в этом есть необходимость, это же наша база..."


"Мы все же проверим её, а потом и подземелье."


Завершив осмотр деревни, которая стала просто огромной, я направился обратно в гостиницу.
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Глава 256. Экстра: Мыльные пузыри.



Мыльные пузыри, Рокуко и Мясо.


В тот день Рокуко купила у торговца нечто интересное и искала кому бы это показать.


И она нашла Мясо, которая тренировалась на заднем дворе.


"Эй, Мясо, подойди на секундочку, посмотри что у меня есть."


"Что это, госпожа Рокуко?"


Внезапно, Рокуко вынула длинную и тонкую бутылочку.


Она подумала что это какой-то напиток, но похоже это не так.


"Я купила странную штуку у торговца, он сказал что заказал это из Магазина Спаннера или вроде того. Это игрушка, мыльные пузыри!"


"Мыльные пузыри...?"


"Да, давай поиграем!"


Рокуко окунула наконечник на крышке в жидкость и достав её, подула на жидкость которая собралась там.


В результате с другой стороны появился большой пузырь, он трясся и расширялся, пока не оторвался и не поплыл по воздуху.


"Вау! Этот пузырь просто ужас какой огромный!"


"Да, и он так красиво переливается."


"Но это довольно сложно. Есть хитрость в том, как сделать его таким большим. Давай, Мясо, ты тоже должна попробовать."


С этими словами Рокуко передала маленькую бутылочку Мясу.


Мясо повторяя за Рокуко окунула наконечник крышки в бутылочку и достав его, подула. Множество маленьких пузырей полетели по воздуху.


"Ахаха, ты слишком сильно дуешь! Надо дуть мягче чтобы выдуть большой пузырь!"


"Муу, это сложно. Но эти маленькие ведь тоже красивые?"


"Ага, они все необыкновенно красивы."


Пузыри летели по воздуху подхваченные ветром. Мясо попыталась их лопнуть.


... Но они уклонились от её рук.


"Муу."


Она попыталась поймать их ещё несколько раз, но по какой-то причине не могла их коснуться. Как будто они были живыми и специально уклонялись.


Она почувствовала возбуждение и рефлекторно выхватила свой нож голем.


Выбрав один из пузырей она взмахнула ножом, разрубив его точно посередине, от чего пузырь лопнул разлетевшись мелкими брызгами.


Мясо удовлетворенно выдохнула.


"... Вон там."


"Хохох."


Увидев это, Рокуко подняла маленькую трубочку и выдула в сторону Мяса кучу мелких пузырей.


"!"


Пинг, пинг. Мясо гонялась за пузырями, рассекая каждый из них.


Она инстинктивно преследовала их, кромсая их на части.


"Оо, ты сможешь сделать это! Смотри, ещё несколько позади тебя!"


"Теееях!"


Мясо продолжила гоняться за пузырями лопая их направо и налево.


Практически все пузыри были побеждены, и Мясо удовлетворенно выдохнула.


...Но Рокуко воспользовалась этим моментом чтобы выдуть ещё пузырей.


"...!"


"Получай! Тебе не выстоять против моей Пузырной Армии!"


Хвостик Мяса вилял как сумасшедший.


Это стало чем-то, что уже не было простой игрой. Игра с мыльными пузырями стала чем-то большим чем простая игра.


Рокуко продолжала выдувать пузыри пока вся жидкость в бутылочке не закончилась, а Мясо продолжала лопать каждый пузырь который перед ней появлялся.


... В результате Рокуко нахлебалась мыльной жидкости, но это уже совсем другая история.
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Глава 257. Осмотр гостиницы.



Наша гостиница [Кукольный домик]. База, которую я построил на внешнем уровне подземелья. Построил самостоятельно с помощью [Создать голема]. Чтобы иметь возможность двигать её с помощью команды меню [Размещение], я сделал её отдельным подразделением этажа.


В последнее время я живу в Резиденции Главы Деревни, которую я пристроил к гостинице.


[Добро по... ой, Мастер.]


"А, Неру, сегодня твоя смена?"


Кукла обладающая сознанием, которую я обнаружил в подземелье... это официальная версия, на самом деле это человекоподобный голем, которого я сделал для того чтобы бестелесный суккуб Неру имела хоть какое-то тело. Сейчас она встречает посетителей на стойке регистрации.


Я изначально установил что глиняные големы будут использоваться в качестве подсобной силы, так что её присутствие здесь было целиком и полностью принято после обычного "Ну, это же [Кукольный домик], а вы чего ожидали?"


... Пожалуйста, посетите нас снова!


"Тут так много големов... Вероятно люди не слишком озабочены увидев ещё одну куклу."


[Ну, в основном люди хотят пожать мне руку.]


"Неру, а ты похоже превратилась в местную достопримечательность...?"


Я прошел мимо стойки в ту часть где были столовая и комнаты для гостей. Номера самые обычные, ничего особенного. Стоимость 50 медных монет за ночь, без еды. Внутри есть футон и магический инструмент, лампа.


А столовая... это столовая. В ней используются талоны на еду для упрощения обслуживания постояльцев. Саму еду мы сперва покупали за ОП, но на данный момент почти все готовит Кинуя.


Обеденный час пик закончен, так что сейчас здесь почти никого нет. Сегодня посетителей обслуживают наши временные работницы, Сетсуна и Наюта.


Мне известно что эта парочка связана с подземельями, но они не знают что мы имеем хоть какое-то отношение к подземелью (за исключением Неруне, которой пришлось себя раскрыть). Надо с ними поболтать.


"А, Глава Деревни. Голодны?"


"Хмм? Есть немного."


"Господин, Господин, я тоже ужас как проголодалась."


Стоило мне заговорить с Сетсуной как Ичика влезла и начала ныть и клянчить как будто её неделю не кормили. Ладно, ладно, отцепись уже от меня, я и тебе закажу... кстати, насколько я помню нашим работникам ведь полагается еда?


Мы перекусили простыми бутербродами.


Кстати говоря, Кинуя изучила уникальное умение [Готовка], это просто замечательное умение для шелковой - то есть для домашней феи, обожающей домашние хлопоты.


... Ооох, Кинуя, ты с каждым днем все лучше и и лучше. Ты похоже уже обогнала шеф-повара лорда Сиа.


Ладно, желудок наполнен, надо бы посмотреть на прочие достопримечательности нашей гостиницы, горячие источники и игровую комнату.


Горячий источник полагаю в полном порядке... кроме массажного кресла голема, которое я здесь поставил это вполне обычные горячие источники. В этих местах не принято принимать ванны обнаженными, так что мы изначально выдаем купальные халаты - но я слышал разговоры, что бывает так, что заходят и без одежды. Если честно, для меня это нормально.


"Кстати, Господин. А можно мне немного денежек чтобы эээ... провести всестороннюю проверку игровой комнаты?"


"Нет, и не проси."


Извини Ичика, но нет.


Мы вошли в игровую комнату.


Сейчас здесь два стола, за которыми можно развлечь себя игрой в покер или кости, а также два варианта крысиных бегов. Игровые автоматы перекочевали в бар, но поскольку за них мы получаем арендную плату, нас это полностью устраивает.


"Отлично! Осталось совсем немного времени чтобы сделать ваши ставки... о, Хозяин."


"Реи? Сегодня твоя смена?"


"Да. Хотите сделать ставку?"


Когда я бросил взгляд на участников забега - крыс, наши глаза встретились.


...Функция Перевода ЗАПУСК!


Позвольте мне объяснить. Функция перевода, которую я получил перед тем как попасть в этот мир позволяет мне понять даже крысу, при условии что я сознательно её запущу!


[Ураа! Хозяин здесь! Теперь я смогу победить!]


[Эй, кто тебе сказал что ты можешь победить? Только один из нас может победить, Деппа.]


[Но разве не будет лучше чтобы победил тот на кого поставит Хозяин? Это точно его порадует.]


[Притормози. Разве мы не должны действовать как обычно? Я имею ввиду...]


[А? В таком случае следующим должен победить Файто?]


[Подождите. Нехорошо выйдет, если тот на кого поставит Хозяин, вдруг проиграет. Этого нельзя допустить.]


[Файто, ты случаем не забыл что должен прийти первым?]


[Нет, определенно нет... я умница!]


Хм, крысы сегодня в полном порядке. Не думаю что мне стоит делать ставку.


"Думаю сегодня я сыграю в кости."


[[[[[Оооо...]]]]... бли... ]


Упс, отключаем Перевод, так-то лучше.


Затем я попытался найти подходящий стол... о, да тут у нас похоже победитель объявился. Одет вполне неплохо, вероятно он не из нашей деревни... отлично, пришло время подоить его кошелек.


"Не возражаете если я присоединюсь?"


"Нн? Конечно, я любым деньгам рад!"


Какой энергичный. Извини дружок, но эти кости с сюрпризом, это големы.


*


Кхе, этот парень невероятно везучий. Он ни разу не выбросил меньше трех. Может у него есть умение [Удача]?


"Не может быть... я... проиграл? Какую уловку ты использовал!?"


"Да ладно, вот только не начинай..."


"Заткнись! Я не мог проиграть, ты мошенничал! Ты от меня и ломанного гроша не получишь!"


Что за раздражающий тип.


"А, так ты видимо не местный?... Тогда ты наверно не в курсе... В этой деревне, разрешено мошенничать, но только до тех пор пока тебя не поймали. А к тем кто отказывается платить по долгам отношение такое же как к ворам. Иными словами, если ты говоришь что не собираешься платить, к тебе будут относиться как к рабу и заберут твое имущество. Если не веришь мне, можешь в любой момент спросить у Главы Деревни."


Когда я сказал это, один из авантюристов запер входную дверь. Какой сообразительный. Я тебя потом пудингом угощу.


"Чего? Ты мать твою думаешь что сможешь сделать меня рабом? Не смеши меня, я авантюрист В-ранга, дворянин!"


"А мне глубоко пофиг. Ты или платишь или нет - ты что, вор?"


"Я не вор! А тебя, кстати, вполне могут казнить за то, что идешь против короны! Но я готов простить тебя если отдашь мне свою женщину, как тебе такое предложение?"


О, так он блефует.


И кстати говоря, для В-ранга оказаться вором даже хуже. Если откровенно, только безумно сильные герои S-ранга могут творить что захотят, но даже они могут напроситься на наказание от Хаку, если зайдут слишком далеко. Гильдия Авантюристов весьма строга с теми, кто совершает преступления.


И кроме того, выдавать себя за знатного уже достаточно серьезное преступление.


И самое главное начинать борьбу против меня или кого-то из моих людей это сразу бан.


"Итак, ты заявляешь что платить не будешь?"


"Именно так, гребанный мошенник!"


Самопровозглашенный В-ранг выхватил меч и воткнул его в стол.


Ясно, значит заплатишь ещё и за порчу имущества.


"... Так. Пудинг тому, кто разберется с этим парнем."


"Хаяя! Ну наконец-то!"


"Пудинг мой! Я пока ждал аж извелся весь!"


"К черту, верну хотя бы часть денег что проиграл!"


"Че... эй... стой...!"


Услышав мой приказ, авантюристы повскакивали с мест и ринулись в бой все как один, скрутив его всего за пару секунд.


А вот ты, третий парень... если ты так сделаешь будешь вором. Даже если он мошенничал, если ты не смог понять как именно, все законнно.


Кстати, Ичика тоже присоединилась, несмотря на то, что и без неё бы прекрасно обошлись. Полагаю, она тоже хочет пудинг?
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Глава 258. Хранитель Подземелья на обходе.



Препроводив самозваного авантюриста В-ранга (на самом деле D-ранга) в гильдию, я угостил всех причастных пудингом.


Денег кстати у нас сейчас настолько много, что потраченная сумма может сойти за погрешность от нашего ежедневного дохода.


Кроме того, на костях которыми пользовался этот парень постоянно выпадали четверки, пятерки и шестерки. Похоже что он тайно подменял их после моей проверки.


После осмотра гостиницы, осталось проверить подземелье.


Во-первых [Великий Тоннель Горы Тсуя]. На самом деле это часть [Пещеры Желаний], но с точки зрения руководства гильдии авантюристов это разные подземелья.


В нем есть механизм, который открывает ворота после оплаты проезда, которая в свою очередь зависит от общего веса. По этой причине основными товарами идущими через него являются пряности из Павуеры и пшеница из Сиа, поскольку они относительно легкие и могут быть проданы по приемлемой цене.


Комнаты в которых установлены механизмы оплаты расположены рядком на середине пути. Если кто-то не может оплатить проезд, ему придется либо поворачивать назад, либо бросить часть груза, или прямо на месте попытаться продать его другим торговцам.


Я передвинул пункты оплаты и даже увеличил их число, но никто похоже не обратил на это особого внимания, так как не было никаких монстров. Это весьма удобно, но тем не менее, ребята не слишком ли вы беспечны...?


... Возможно торговцы думают что если они будут поднимать слишком много шума, то могут вообще лишиться доступа в пещеру?


Хорошо, Ичика, этого достаточно. Я составил впечатление о том что здесь происходит."


"Нн? Ладно, что насчет моей награды?"


Ичика улыбнулась и ушла после, того как получила свою награду булочки с карри.


Теперь посмотрим основное подземелье, [Пещеру Желаний]. Я вернулся в кабинет главы деревни.


Если честно эта прогулка меня порядком утомила. Я прекрасно смогу обойтись одним меню. В конце концов это подземелье.


Сразу после входа у нас каменный этаж.


Тут много ловушек, типа лезвий выскакивающих из двери или полов под которыми скрыты волчьи ямы. Ловушки расположенные глубже если не проявить достаточную осторожность могли вас убить, но те что расположены у самого входа могли привести разве что к вывиху лодыжки.


А в качестве врагов выступали Гоблины.


Они подходят для создания тренировочного этажа для новичков. Можно даже сказать, что именно благодаря этому этажу подземелье считалось относительно мирным. Гоблины почти ничего не стоят, но тут появляется довольно много сундуков с сокровищами, благодаря чему даже новички могут заработать немного деньжат.


Далее у нас лабиринт. Он занимает второй и третий этажи, и если знать верный путь, это самое лучшее место для заработка в нашем подземелье!


Причиной этого были железные големы.


Тело железного голема целиком состоит из железа. Иными словами это ходячий гигантский железный брусок. И его можно продать по очень неплохой цене.


Железные големы могут возрождаться практически бесконечно с помощью точек возрождения, так что даже если это и выглядит как подземелье, скорее это можно было бы назвать шахтой.


Я также изготовляю некоторые вещи используя их железо. Что же касается того что я вроде как убиваю своих соратников, для меня големы это просто материал. Это разные вещи.


Ну типа того.


Далее у нас големы которые прикидываются стенами и перемещаясь слегка меняют маршруты лабиринта.


... Кстати говоря, тут же находится комната проверки магического меча. Эта вполне обычная тестовая комната наконец стала широко известной.


Сразу после прохождения лабиринта расположено место, которое назвали [Хижиной Алчности]. Это комнаты для извлечения ОП, но их можно пройти не останавливаясь.


ОП, который я могу получить от авантюристов увеличивается если они заперты. Таким образом, [Хижина Алчности] представляет из себя несколько маленьких комнаток, и те, кто там находится могут получить предметы и золото, если проведут внутри двенадцать или двадцать четыре часа.


По правде говоря, это мы подкидываем им подходящее количество предметов или денег. В качестве специального приза иногда выдается магический меч голем, так что это очень глупое... то есть очень выгодное место.


После прохождения [Хижины Алчности] и спуска по напичканной ловушками спиральной лестнице мы попадем в область складов.


Это место я защитил с помощью различных големов которые я сделал в ходе экспериментов с [Созданием Голема], например четвероруких големов, или колючего голема, но в целом это несложная область, где вы можете получить магический меч голем. Тут есть и комнаты и упорядоченные маршруты, это действительно склад. Недавно здесь начали появляться Авантюристы.


После этого маршрут разветвляется на четыре пути. Первый ведет на арену, а затем в комнату босса. Второй в соседнее подземелье, [Огненный Провал]. Третий в комнату загадок, а потом в зону, над которой я пока работаю. Последний, четвертый путь ведет в Деревню Суккубов.


Мои собственноручно сделанные големы идолы поджидали вас на арене. Они могли использовать разные трюки и были довольно сильными. Чтобы сразится с ними надо быть по меньшей мере авантюристом С-ранга.


В комнате босса злоумышленников поджидал голем идол из прочного железа. После этого шла комната ядра. Хотя там было поддельное ядро. Тем самым мы старались создать впечатление, что это последний этаж, и наше подземелье может считаться хорошим, небольшим подземельем.


Над комнатой ядра располагалась скрытая комната, где уютно разместилась лаборатория ученицы ведьмы, Неруне. В которой та днями и ночами вела исследования магических инструментов, разумеется когда не была занята работой в гостинице.


... Думаю в данный момент она занимается изучением [Магического Двигателя]. Она разрабатывает магический инструмент который может вращаться используя поршни. Поршни двигаются под действием воздуха, расширяющегося от нагревания, так что если мы будем использовать для этого магический инструменты это будет чистая энергия.


А? Говорите что вполне достаточно и голема двигателя?


Разумеется, но лучше создавать вещи, которые смогут сделать и другие люди, кроме меня. Если честно, магический инструмент двигатель возможно будет работать лучше.


... Кроме того, сейчас у нас не так уж много вещей для исследования.


Что до прохода ведущего к [Огненному Провалу], это в основном дом для Фени. Иметь в своем распоряжении целый этаж, это чертовски роскошно.


Он плавает сквозь магму и выпрыгивает из неё как летучая рыба, что увеличивает его наступательную силу. Больше тут говорить не о чем. Наши отношения с [Огненным Провалом] хорошие.


И да, я подготовил множество разнообразных аттракционов для области которая все ещё строится. Это будет похоже на парк развлечений. Я пока разрабатываю внутреннее оформление, так что вам придется немного подождать.


И наконец Деревня Суккубов, деревня защищаемая суккубами.


В данный момент они занимаются изготовлением безруких кукол, но в будущем они будут выжимать досуха любых авантюристов забредших к ним и раздев их до нижнего белья выбрасывать из подземелья. Мужчина или женщина они готовы развлечься с кем угодно. Я сказал им не заходить слишком далеко, чтобы никто не помер. Более того, я сделал необходимые приготовления, чтобы прислать подкрепления на случай если авантюристы вздумают сопротивляться. В результате моих приготовлений получился практически боттакури бар. (пп: Боттакури - питейное заведение, куда заманивают посетителей и силой заставляют их оставаться до тех пор, пока те не потратят все свои деньги.)


Главой деревни в Деревне Суккубов является Суира... они хотят иметь настоящую работу, вместо изготовления каких-то поделок, но я пока ничего не могу для них придумать. Извините.


Когда я с помощью монитора проверял как у них дела, я увидел лоли суккуба, Мичиру, которая как раз вырезала очередную куклу. Держа эту безрукую куклу с таким серьезным лицом, понемногу исправляя её, она терлась об неё лицом и даже облизывала...


Да. Похоже она отдается работе всей душой. Возможно поэтому эти куклы так популярны...


Я закрыл монитор. Вот вроде бы и всё.


... А теперь спать!
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Глава 259. Разговоры о Смотринах (от лица Юденса): Начало.



Я Юденс Сиа, феодальный лорд Сиа.


В тот день я помнится просматривал свежее издание списка дворян.


Мой глаз зацепился за название Деревня Голен, эта деревня появилась совсем недавно но очень быстро развивалась.


"Кема Голен...? Хмм? Если не ошибаюсь это имя главы той деревни... получается он дворянин?"


Этот вопрос засел у меня в голове, я немедленно подал запрос.


Сведения об аристократах можно получить через административное бюро в столице.


Для авантюрье также можно было получить информацию о членах их группы а также их заслугах как авантюристов. Авантюристы В-ранга обычно уже сделали себе имя и имеют определенные заслуги в своем послужном списке.


Спустя несколько дней после того как я отправил запрос через магическую почту, пришел ответ. Согласно полученной информации, Кема Голен состоял в группе с ещё тремя авантюристами В-ранга и вместе с ними завершил в общей сложности пять подземелий.


[Белое Испытание] [Пещера Желаний] [Белый Пляж] [Костяная Пещера] [Пещера Трехсторонней Битвы]...


... О некоторых из этих подземелий я никогда раньше не слышал, но он завершил их все одной и той же группой. Можно даже сказать что три из них он завершил уже после получения титула. Он даже зашел настолько далеко что уничтожил два из них.


В два из этих подземелий он еле еле получил разрешение войти из-за их уровня опасности. Иначе говоря он показал себя весьма мощной фигурой. Более того...


[Белая Богиня гарантирует достоверность этой персоны.] Кроме всего прочего там был и такая приписка.


... Паршиво. Когда я увидел эту фразу, я аж чашку с чаем выронил, разбив её вдребезги. Столь влиятельная персона создает деревню так близко от Сиа и развивает её? И его поддерживает сама Белая Богиня, которую в Империи Раверио знают все, от мала до велика...


С какой стороны не посмотри, это плохо. Нельзя оставить это как есть.


Ох, у меня аж желудок разболелся. Я от всего этого в конце концов облысею...


Кстати, вместе с информацией из столицы империи также пришел запрос.


Мол, как вы смотрите на то, чтобы находящаяся в вашем распоряжении [Божественная Подушка] переехала в Деревню Голен? Такой себе неназойливый вопрос...


Я пока не настолько туп чтобы не понять, что подразумевается под этим прозрачным вопросом... Они мне намекают, что я должен использовать [Божественную Подушку] как предлог для установления дружеских отношений.


Что же предпринять... Должен ли я попытаться выдать свою дочь за Кему Голена?


Существует вероятность что это другой человек, но я должен заранее предпринять меры предосторожности, для страховки.


Возможно он сам старался скрыть свой статус, поскольку известно что глава Деревни Голен, Кема, простолюдин.


И в качестве главы деревни он, судя по всему, весьма неплох.


Итак:


'Отличный Глава Деревни и лучший в деревне авантюрист.'


'Искренний человек помогающий окружающим.'


'Чрезвычайно мудрый и способный человек.'


Судя по стремительному развитию Деревни Голен, он обладает большим авторитетом и хорошей репутацией. Тот факт, что он смог развить место, где в прошлом году вообще ничего не было, причем настолько хорошо, что они с легкостью пережили зиму - нет, они даже смогли продолжить развитие зимой - это пугающее достижение. Он смог полностью воспользоваться возможностями добычи железа из подземелья и продолжает двигаться в верном направлении... Хотя ему определенно повезло, добиться таких результатов не имея таланта, попросту невозможно.


Даже не принимая во внимание поддержку Белой Богини, одного его таланта уже достаточно чтобы постараться заполучить его в семью.


Ну, ходят конечно слухи что он предпочитает маленьких девочек, но среди аристократов и не такое бывает.


В любом случае, надо пригласить его сюда, чтобы увидеть все собственными глазами.


*


Прибывший в моё поместье Господин Кема оказался вежливым человеком с черными волосами и темными глазами.


Он также привел с собой красиво одетого раба зверолюда... Она должно быть одна из членов его команды, Мясо Куроину, если я все правильно помню.


Имя просто ужасное. Могу предположить, эта девочка как раз и является источником появления слухов о его предпочтениях. Тем не менее, я не вполне уверен что слухи появились именно из-за этой девочки, или он привел её потому что он такой.


"Я заставил вас ждать? Я Юденс Сиа. Думаю вам известно что я лорд?"


"Меня зовут Кема. Рад познакомиться с вами господин Лорд. Мы не долго ждали."


"Вот как?"


Он похоже вообще не был рассержен тем, что я заставил его ждать в комнате столько времени.


... Он из тех кто не беспокоится о времени, или собирается продолжать прикидываться простолюдином? По крайней мере слухи о том, что он терпелив кажутся правдой.


Я сразу же заметил что Господин Кема не заинтересован в женитьбе на моей дочери, Мэйденс.


Для того, кто пользуется поддержкой самой Белой Богини, статус главы семьи скорее всего не имеет никакого значения.


В любом случае я буду изо всех сил стараться связать его с нами. Я спросил его о делах в деревне и его прошлом. Разумеется я заранее разузнал обо всем этом.


По его словам, они захватили уже целых тридцать железных големов, но по нашим данным они экспортировали слитков примерно из сорока големов. Если учесть, что мы не все знаем, их должно быть по крайней мере пятьдесят, если не больше.


Обычный глава деревни начал бы преувеличивать свои заслуги... однако Господин Кема просто сказал что это не имеет особого значения.


Иными словами, это означало, что нечто подобное не так важно по сравнению с остальными его подвигами.


И вот пока мы беседовали о том о сем, пришла Мэй и начала говорить с Господином Кемой как с кандидатом в женихи.


Моя сообразительная дочь даже из этого короткого разговора поняла что Господин Кема удивительный человек. Я тоже хочу связать её с Господином Кемой. По крайней мере я не хочу чтобы они стали врагами.


Но именно тогда заговорила Госпожа Куроину.


"Это означает что он отказывается."


"... Господин Кема? Таково ваше намерение?"


Моя дочь была расстроена таким резким отказом, поэтому я попытался нахмуриться на него вложив в глаза магическую силу.


Как лорд и отец, чье великодушное предложение о помолвке было отвергнуто, я мог рассматривать это не иначе как недружественный шаг.


"Ага, у меня нет намерения жениться..."


Но Господин Кема и глазом не моргнул. Слабый человек уже упал бы в обморок, даже опытного торговца давно бы бросило в пот... какая сильная воля.


Как и ожидалось от того, кого поддерживала Белая Богиня. Ох, если я продолжу меня могут счесть враждебным, надо вернуться к разговору.


"Отлично! Ну разве не прекрасно? Как насчет того, чтобы просто проявить уважение к мнению Господина Кемы по этому вопросу?"


"Папа, твое намерение явно проглядывает через твои слова... Господин Кема, вы такой душка!"


После этого хитроумная Мэй все же добилась того, чтобы Господин Кема стал кандидатом в женихи. После того как она ушла я рассказал целую историю о том, что мы хотим воспользоваться его именем в качестве кандидата в женихи. Я сказал что дерзкий парень из Павуеры выразил желание жениться на Мэй, что было вызвано появлением туннеля соединяющего наши города... и что мы отказались.


Ходили слухи что он весьма одаренный, но я не хотел чтобы Мэй покидала Сиа. С другой стороны Деревня Голен гораздо ближе, и меня это устраивает.


... Я знаю что это эгоистично с моей стороны, но моя дочь действительно такая милая.


Когда я намекнул что он возможно сможет в качестве награды получить [Божественную Подушку], к моему удивлению он проявил определенный интерес.


Время было подходящим, поэтому я решил, что это сработает, если я немного подтолкну.


Надо сказать, что комната которую я выделил Господину Кеме устроена таким образом, что позволяет мне видеть что там происходит... но согласно отчету наблюдателей, Госпожа Куроину обращается к Господину Кеме называя его 'Отец' и что Господин Кема относится к ней как родитель к своему ребенку.


Сам Господин Кема называл её важным членом семьи, и я подумал вот о чем, у них обоих черные волосы. Иными словами, оба они могут быть потомками героя.


Вполне возможно что они могут быть кровными родственниками.


Кроме того, есть довольно большая вероятность что они и вправду ребенок и родитель.


Господин Кема упомянул что он холост, так что у него в прошлом возможно были отношения которые он не хотел бы предавать огласке.


Имя его дочери Мясо, если добавить к этому аксессуар, сильно напоминающий рабский ошейник... он вероятно совершенно не желает об этом говорить.


Как бы сказать? Несмотря на их обстоятельства, мне пришлось сказать то, что может принести большой вред Господину Кеме и Госпоже Куроину.


Ходят слухи, что они часто спят вместе в одной комнате, но для отца спать вместе с дочерью вполне естественно.


Я бы тоже с удовольствием спал с Мэй если бы мог. Возможно, это желание сбылось, если бы я был простолюдином? Однако для меня невозможно отказаться от моего положения лорда.


... Я хотел бы узнать больше подробностей об их жизни, но дальнейшее расследование могло быть воспринято как недружественный шаг.


Я сказал шпионам сообщить мне если что-нибудь произойдет и вернулся к своим делам.


Но Господин Кема слишком юн для такой взрослой дочери, сколько же ему было когда она родилась?


Мать Госпожи Куроину скорее всего зверолюд собачьего типа, но я не могу припомнить чтобы когда-нибудь слышал о зверолюдах собачьего типа имеющих ускоренный период роста.


Означает ли это, что Господин Кема старше чем выглядит? Возможно в его жилах течет кровь не только героя, но возможно и эльфов?


...Может ли госпожа Белая Богиня быть...? Нет, такого просто быть не может. Или может...?


*


Мы пригласили Господина Кему на ужин.


После того как я представил свою семью, наш шеф-повар... я сказал шеф, но он просто учится следуя примеру одного человека - изо всех сил старается как следует приготовить еду.


Наш шеф-повар лучший из всех на территории Сиа... по крайней мере я так думал, но он сказал что в гостинице Господина Кемы подают новые и редкие блюда.


Для такого прекрасного повара работать в таком богом забытом месте... ммм, одно это делает его особенным.


Я не могу сказать кто из двух поваров лучший без сравнения, но вполне возможно что их шеф-повар обладает тем же самым умением что и Бог Готовки Ишидака, а именно [Готовкой] - но это не точно.


Господин Кема во время обеда рассказывал о разных вещах, и настроение было хорошим.


Но чувствовалось что он о чем-то размышляет.


"Господин Кема у вас все же должны быть определенные способности, хоть вы и боец арьегарда. Как насчет того, чтобы устроить дружеский поединок после обеда?"


"Хахаха, вы верно шутите господин Рондо. Вряд ли вы испытаете удовольствие от сражения с неумехой вроде меня."


... Рондо, ты же старший сын. Тебе нужно приложить больше усилий к выполнению своих официальных обязанностей, а не лезть на рожон.


Кстати, я рассказал всем присутствующим, что за спиной Господина Кемы стоит Белая Богиня, а также о его достижениях в покорении подземелий. Благодаря этому обсуждение помолвки между Господином Кемой и Мэй проходило вполне успешно.


Моя жена смотрела на меня, пока я попивал послеобеденный чай и улыбался.


Ох, у меня такое же выражение лица, как в те моменты, когда я думаю о неприятных вещах. Она меня раскрыла.


"О, точно, я слышал что Кема удостоился благодарности от Белой Богини?"


"... Белой Богини?"


Несмотря на то, что выражение его лица в целом оставалось нейтральным, даже когда я пытался надавить на него ранее, на это раз он приподнял правую бровь.


"Кхм! Точно, я вам рассказывал что в гостинице Господина Кемы есть горячие источники? Они похоже очень понравились Белой Богине."


"Да, точно. Похоже у Господина Кемы превосходная гостиница."


Вальтц, ты сделала это нарочно?


Мы пока еще не уверены, что этот Господин Кема из Деревни Голен, тот самый Кема Голен из списка дворян. Вероятно, она хотела убедиться.


Что за чудесная у меня жена. Но пожалуйста, если ты собираешься сделать что-то подобное, дай мне знать заранее.


Вальтц вероятно тоже думает, что Господин Кема и Кема Голен это один и тот же человек. Вероятность в 98% теперь стала вероятностью в 99%...


Его реакция была примерно такой 'вы об этом знаете?'. Обычно люди будут из кожи вон лезть чтобы продемонстрировать привязанность Белой Богини, такие вещи никто скрывать не будет.


Тем не менее, он это скрывает, что вероятно означает существование определенных обстоятельств.


Обстоятельств которые вынуждают его скрывать своё положение.


Серьезные обстоятельства которые заставляют его скрывать его отношения с дочерью...!


"Что более важно, Господин Кема, вы уже разговаривали с Мэй? Она чудесная девушка, не так ли?"


"Да, она слишком хороша для кого-то вроде меня. Вам не кажется, что помолвка между ней и мною может повредить вашей репутации?"


"О? Быть помолвленным с господином Кемой совсем не плохо. Мы хотели бы побольше узнать о господине Кеме. Я прав, Отец?"


Даже если помолвка будет разорвана, быть помолвленным с кем-то обладающим талантом, достаточным для того, чтобы привлечь внимание Белой Богини, это никак не повредит её репутации.


Не то чтобы это совсем не повлияло, но вреда точно не будет.


"Ладно. Так даже лучше."


Если не принимать во внимание мои желания как лорда, я бы предпочел чтобы моя обожаемая Мэй подольше не выходила замуж, но это мой маленький секрет.
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Глава 260. Разговоры о Смотринах (от лица Юденса): Окончание.



Мне удалось уговорить Господина Кему выступить в роли телохранителя для Мэй на первую половину дня.


И они благополучно вернулись - но похоже что он обнаружил шпионов, которых я послал чтобы приглядывать за ними? Очередное подтверждение того факта что он действительно опытный авантюрист.


Господин Кема снова отказался стать женихом Мэй. Хмм, может у него уже кто-то есть? Возможно это мать Госпожи Куроину?


С этим я ничего поделать не могу, но возможно есть и другой способ связать нас вместе...


... и стоило мне это подумать, неожиданно, Господин Кема предложил чтобы женихом Мэй стала Госпожа Куроину.


Какая прекрасная возможность!


Я аж задрожал от таких чудесных новостей.


Более того, похоже что заслуги Господина Кемы во многом благодаря Госпоже Куроину.


... Я очень хочу согласиться. Серьезно, готов расцеловать его прямо сейчас, но я должен сдержаться чтобы поддержать моё реноме. Надо узнать, есть ли у него другие мотивы, я могу согласиться позже.


Пока я обдумывал все это, Господин Кема вытащил Карту Гильдии Госпожи Куроину.


... Похоже он хочет чтобы я принял решение, раз показывает подтверждение благородного статуса Госпожи Куроину. Должен ли я пойти на компромисс и согласиться прямо сейчас? Но тогда я не смогу получить дополнительной информации.


И кроме того, Господин Кема показал мне свою Карту Гильдии. На ней он указан как D-ранг. Когда я спросил его об этом, казалось он никогда ранее не слышал о списках благородных. И он продолжил настаивать на том, что он обычный авантюрист D-ранга.


...Иными словами, имея поддержку Белой Богини, он тем не менее не воспользовался этим обстоятельством для получения преимуществ.


Кстати говоря, хоть об этом мало известно простолюдинам, Империя Раверио разрешает однополые браки. В законе об этом написано такой фразой:[В случае однополых браков, даже сестры могут пожениться.]


Поэтому однополые браки допускаются даже в пределах одной семьи, для укрепления внутрисемейных связей. Также имеется еретическая возможность продолжить род с помощью [Гермафродит], это зелье созданное Богом Хаоса, которое делает ваш пол хаотичным. (п.п: привет Леоне.)


Такое дорогое зелье довольно редко встречается среди низших классов аристократии, но для моей семьи это может быть выгодным вложением.


Возможно Господин Кема планирует изменить пол Госпожи Куроину...? Он даже указал её в списках аристократов под именем [Мясо], возможно это связано с какими-то невероятно сложными обстоятельствами.


Если бы Мэй была записана как [Мясо] и я не мог бы изменить её имя... я бы задумался о смене её пола. Это и называется родительской любовью.


Кукуку, я понял, да, я понял, Господин Кема! Наши дочери слишком хороши!


"Я согласен принять ваше предложение и объявить Госпожу Куроину женихом."


В конце я предоставил Господину Кеме информацию о [Божественной Подушке] в качестве награды за заимствование его имени в качестве жениха.


Я не могу предоставить ему всю информацию, тем не менее я с полной искренностью рассказал ему все что мог.


"...Госпожа Мэй... распоряжается [Божественной Подушкой]...?"


"Жених Мэй также соответствует необходимым требованиям."


Я не могу определенно сказать кто именно распоряжается ею, но любой может догадаться об этом.


Я не вполне уверен какого рода обстоятельства заставляют его так сильно желать [Божественную Подушку], но поскольку мы оба отцы милых дочерей, я хочу стать ближе с Господином Кемой.


После того как Господин Кема вернулся в свою комнату, пришла Мэй.


"Папа, я должна выйти за Кему!"


"Почему?"


"Если я хочу помочь сиротам, мне нужно нанять торговцев, обучить детей, и дать им работу. Просто давать им еду все равно что заботиться о домашних зверушках!"


"А? Полагаю я понял что ты пытаешься сказать, но на всякий случай, можешь рассказать поподробнее?"


Похоже Мэй оказалась под сильным впечатлением от мудрости Господина Кемы. Он предложил план помощи приюту: дать детям образование, нанять их в качестве работников и сделать их независимыми.


Но он также сказал ей что в этом нет необходимости, если она делает это ради рекламы.


Мэй похоже восприняла это как сарказм, но лично я не думаю что сказанное Господином Кемой было сарказмом, скорее это просто выражение политкорректности.


Люди чувствуют облегчение когда видят кого-то менее удачливого чем они. Хотя за пределами южных ворот есть трущобы, сиротский приют в пределах города тоже определенно может служить этой цели.


Но я точно не собираюсь учить её подобным грязным вещам. Я бы предпочел, чтобы люди доверяли такому прекрасному созданию как моя Мэй.


Скорее всего улучшение приюта не окажет сильного влияния, поэтому наверно я должен буду позволить ей сделать то, что она хочет, ради получения опыта?


"Какая замечательная идея, к тому же это поможет экономике. Ты могла бы реализовать это использовав свой текущий бюджет, хочешь попробовать?"


"Да, несомненно!"


Её глаза сверкали от возбуждения.


"И поэтому мне совершенно необходимо, очень преочень надо выйти за Кему. Куро... госпожа Куроину несла меня на руках, так что... Господин Кема должен как её хозяин взять на себя ответственность."


"А, насчет этого.. Господин Куроину займет его место в качестве жениха."


"...А?"


Мэй забавно наклонила голову набок.


"В результате моих переговоров с Господином Кемой только что, мы решили что Господин Куроину будет твоим женихом."


"... Но она ведь девочка!?"


Упс, я же ещё не рассказывал Мэй об однополых браках. Возможно я слишком затянул с её образованием.


"Это была рекомендация Господина Кемы. Кроме того ты не должна относится к Господину Куроину как к женщине."


"Э, Куроину переодетый мальчик!?"


"А?... Ну, что-то вроде того."


Господин Кема действительно своими словами настаивал на том что она мужчина, так что насколько я понял будет лучше относится к ней именно так.


"... Я пойду и поговорю с Кемой! Я не соглашусь, пока не услышу это лично от него!"


С этими словами Мэй вылетела из комнаты.


Она все ещё ребенок... Думаю Господин Кема сумеет её переубедить, будем надеяться, что он не рассердится и не разорвет соглашение. Все должно быть хорошо, хотя я уже дал ему его награду.


Позже, Господин Куроину сопроводил Мэй к ужину. Кажется все прошло хорошо.


И надо же, чтобы именно в этот момент, мой второй сын, Герб, начал возмущаться.


"Притормозите, это же раб! И к тому же выглядит как девчонка! Совершенно невозможно, чтобы кто-то с таким дурацким именем становился женихом Мэй!"


Черт, Герб всё еще не знает об однополых браках? Рондо кажется понял что к чему. Вальтс просто усмехнулась.


Похоже нет другого выбора Господин Куроину должен показать свои умения, чтобы заставить его согласиться.


Я думал что Герб сможет победить против Господина Куроину... но оказалось что она настолько сильна что смогла играючи победить Рондо, насколько же сильно я её недооценил?


*


Сказав горничной что он не будет завтракать, на следующее утро, Господин Кема не вышел к завтраку.


Только после завтрака, когда я приступил к работе мы выяснили что произошло.


"Господин Лорд. Прошлой ночью, со мной связался солдат и сообщил что через ворота прошел авантюрье."


"Хмм... подожди это был Господин Куроину?"


Когда аристократы проходят через ворота мы получаем рапорты об этом. Когда обычные аристократы проходят через ворота в неурочные часы мы немедленно узнаем об этом, но в случае с авантюрье это не так.


В конце концов они довольно часто пользуются воротами по ночам, для своих авантюристских надобностей.


"Черт..."


Комната Господина Кемы была пуста, только на постели лежала записка.


Её содержание было таким:


[Довольно сложно спать когда за тобой наблюдают, так что я возвращаюсь в деревню. Вы можете свободно использовать имя Мясо Куроину в течении одного месяца. Если вам требуется её присутствие, свяжитесь со мной в Деревне Голен.]


Гух! ... Так он с самого начала понял что за ним следят... как и ожидалось, он невероятный парень.


Однако, уйти ничего не сказав - подождите, кажется я слышал от него прошлой ночью что-то подобное? В некотором смысле, для него использовать свою власть авантюрье, это способ сказать нам о своем уходе.


Так или иначе, у меня есть разрешение использовать имя Господина Куроину как жениха Мэй в течении месяца, причем в письменном виде.


... Иначе говоря, на самом деле он говорит вот что...


[Если вы закончите приготовления в течении месяца, я позволю моей дочери пожениться.]


...!


Кхе... какая самоотверженная любовь к дочери! Я уже предвкушаю как мы с ним выпьем на их свадьбе.


"... Надо достать [Гермафродит]."


Но вероятно будут споры насчет того, где молодожены будут жить.


... Может лучше всего будет предложить им жить отдельно от родителей?


Хмм, ладно, пусть Мэй и Господин Куроину сами решают.


(п.п: Простите что Госпожа Куроину внезапно превращается в Господина, уважительный суффикс -доно безличный, и может употребляться как для мужчин так и для женщин.)
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Глава 261. Экстра: Самое обычное подземелье.



Этот рассказ относится к тем временам, когда Кема занимался тем и этим во время подготовки к Битве Подземелий.


(п.п: Осторожно, глава содержит опасную дозу мимимишности.)


Жило было Ядро Подземелья - Ядро №629, неторопливо управлявшее своим подземельем, которое было похоже на пастбище.


Оно было Ядром Подземелья кроличьего типа. И как у настоящего оранжевого кролика первый этаж его подземелья был окружен обширным пастбищем с сочной травой.


"Хаах, ни аватюритяв, воопче никаво. Как мнього свободняго времяни..."


Ядро №629 прыгал вместе с тремя другими кроликами.


Эти кролики были монстрами подземелья, ну более или менее. В отличии от обычных кроликов у них на лбу был рог, это были рогатые кролики... Кроме этого рога они ничем не отличались от обычных кроликов.


"Я кузнечка паймаль. Глянь глянь..."


"Омномномном ном ном... трявка такая вкусьная..."


"Ау!? Кьто укусил мою ушкууу!?"


Кролики счастливо и беззаботно скакали и кувыркались. Смотреть на них со стороны было очень приятно.


Что до того как они общались, Ядро №629 было кроличьего типа и этого было вполне достаточно чтобы они понимали друг друга. Правда иногда они не слушали что им говорят, из-за низкого уровня интеллекта.


"Яй ребятя. Смотряйте по стороням! Хочете маркофь?"


"Да ладня, 629 севадня слишком возпуштен..."


"Погодя няфкая, травка мяфкая."


"Думаю мене надо почасять мой пуфыстый хвостик..."


Ядро №629 вздохнул, не зная что ему делать с этими пушистыми лентяями.


Все было таким мирным.


Приятно конечно валяться на солнышке целыми днями, но это почтенное занятие к сожалению не приносит ОП.


Кстати говоря, победа над кузнечиком принесла подземелью 1 ОП. Саранча 5 ОП. Поскольку это подземелье было расположено вдалеке от мест куда обычно заходили люди, охота на кузнечиков была важной задачей для пополнения средств.


"Ах..."


И в этот момент он заметил летящего в небе ястреба. Ястребы это хищные птицы, и естественные враги всех кроликов.


Они видели в кроликах только еду. Когда он только начинал, в его подземелье ещё не было подземного этажа, и много его пушистых друзей были унесены ими, так и не вернувшись.


"Эй, лянтяи! Обнаружан враг, давайтя врежем ему!"


"""УРЯЯЯЯ!"""


Если они будут схвачены врагом, на этом все закончится. Они собрались в противоястребинное боевое построение.


Из трех рогатых кроликов двое было на земле а третий забрался на них.


"Отличня, я побег, а вы тют сделайте всю от вяс зависячее!"


"""ЭЭЭЭЭ!?"""


"Че? Если меня схватают подземелию конец..."


"Ну даааа, но..."


"Эта жестуко..."


"Ах, стоитя, ястреб тута. На перехвать!"


Ястеб спикировал вниз. Воспользовавшись этим, три кролика прыгнули навстречу. Два из них стали ступеньками с которых третий кролик бросился в атаку. Высоко подпрыгнув с земли, а потом дополнительно оттолкнувшись от спин своих собратьев он воспарил высоко в воздух, как многоступенчатая ракета.


Это была секретная техника которую они разработали специально для борьбы с ястребами, Прыг Скок Атака!


"Ах, проманувся."


"Упьсс."


"Мы покойнишки..."


Но такой метод победы одним ударом, был связан с огромным риском промахнуться поднявшись так высоко вверх.


Несмотря на то, что они промахнулись, поняв что они собираются нанести контрудар ястреб отменил нападение и вернулся в небо .


"Не сдаватесь! Мы сможим!"


"629, убежай!"


"Мы сможим! На этат ряз я тоже буду с вами!"


Они снова быстро построились в группу. На этот раз Ядро №629 также участвовал встав в основании. Рогатые кролики забрались на голову Ядру №629 и приготовились к атаке.


Ястреб еще раз прицелился и спикировал вниз.


"Сесяс! Прыг Скок Атака номер два!"


"Ах, стойтя..."


"Уваа, чтааа!?"


Их темп нарушился. Ястреб упал вниз увидев хорошую возможность для нападения, но кролик который должен был быть запущен в воздух упал вниз, едва ударив ястреба сверху по затылку.


Шмякнувшись на землю, ястреб испустил дух, став жертвой катастрофы из-за стечения многих обстоятельств.


"Хоть это и смучает, мы сделаля это..."


"Отличная работа. Нядо себя почесать..."


"Мы можем с гордостю высако держать сваи ушики!"


Три рогатых кролика были очень возбуждены. Ядро №629 решил стряхнуть их со своей головы обратно на землю.


После поглощения тела Ястреба его ОП увеличился на 150. Отличная прибыль.


"Хмпф, не так та он и страшен! Лехкая победа."


"629, ти ведь пытався сбежать."


"Даа, ты пытався сбежать."


"... О чем вы болтаете лентяхи... ладна, я вас награзу! Клубнички!"


"""КЛУБНИЧКИИ!!"""


Клубника для кроликов редкий деликатес. Если съесть её слишком много, потом будут болеть животики, но в небольших количествах никаких проблем не возникнет.


Он получил неожиданно большое количество ОП, так что немного потратиться вполне допустимо.


Ядро Подземелья №629 с удовлетворением смотрел на своих трех рогатых кроликов, все ещё не зная что ему с ними делать.


"Мы обычна едим травку из точки возрождения для травы."


"Она тоже вкусняя, но с клубничками ничего не сравнится!"


"Фухехе, клубнички, дай-дай клубнички, нямка!"


"... Ладну, идем за клубничками?"


"""КЛУБНИЧКИИ!"""


Кстати говоря, это подземелье, [Кроликовый Рай] становилось сложнее если спуститься под землю.


Тут были кролики-маги, кролики получившие возможность использовать магию, бронированные кролики, с ног до головы закованные в броню, а также кролики-солдаты, ходившие на двух ногах и использовавшие оружие и доспехи. Авантюристы новички иногда могут погнаться за кроликом и зайти на его территорию, после чего вы их больше никогда не увидите... шанс не вернуться 99%, а в случае если забрел на подземные этажи так и вовсе 100%.


Это подземелье о местоположении которого даже в гильдии авантюристов ничего не известно, но для тех немногих избранных авантюристов обожающих кроликов, слухи о существовании этого места подобны легендам о Райском Саде.


Кролички http://vgif.ru/tags/krolik
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Глава 262. Вступление.



Я заснул, потом проснулся, а потом задумался.


Я занялся осмотром моих владений без особой на то причины, и скорее всего в этом не было никакой необходимости.


И даже после моего осмотра никаких известий из Сиа не поступило.


... Спокойнее, прошел всего день или два. Вполне вероятно что лорд просто копит силы.


Или он пытается заставить меня волноваться?


Гах! Чтоб его черти забрали! Чтобы избавиться от этого чувства я решил заняться созданием босса подземелья.


Если честно, я уже некоторое время работал над этой идеей.


Я уже делал оружие с использованием магических инструментов, но по сравнению с магическими инструментами, эффект вызываемый ловушками в целом сильнее. Например, [Водный Источник] для создания воды или [Огненная Ловушка] для создания огня. Я на самом деле не использовал изощренные ловушки из каталога ОП, поскольку я не так широко использую ловушки, но они все ещё в целом лучше чем магические инструменты в том что касается их основных функций.


...А? Я теперь могу настраивать ловушки, кажется раньше этого не было?


Правда настройка в основном заключается в изменении диапазона срабатывания и поражения... ладно, попробуем и посмотрим что получится. Это конечно будет стоить нам довольно много ОП, но это ничего. Переживу как-нибудь.


Я не могу устанавливать ловушки в комнате Хранителя поскольку она расположена внутри Ядра Подземелья, так что сделаю это в комнате босса.


Сперва надо проверить, смогу ли я установить ловушку внутрь голема.


Я вызвал железного голема в комнату босса и открыл каталог.


... Неа, не выходит. Я не могу выбрать его в качестве места для установки.


Далее: можно ли вмонтировать ловушки в стену?


... Обычно это возможно, так что я разобрал голема, превратив его слиток. После чего раскатал его в тонкий лист и прикрепил на стену, после чего решил посмотреть, смогу ли я поместить здесь ловушку.


Сперва попробую [Водяной Источник]... ах, наверно лучше все же использовать [Огненную Ловушку], не хотелось бы залить водой всю комнату.


Поглазев на огонь выходящий из стены подземелья, я расправил железный лист чтобы её накрыть.


... Не получилось. Если бы это сработало я бы понаставил [Огненных Ловушек] в картины на стенах, но видимо мне не светит. Ну да ладно.


Возможно это не сработало потому что покрытие сделано из железного голема?... Ну, по крайней мере я смогу использовать это чтобы сделать сауну в Деревне Суккубов.


Затем, я случайно заметил, что в каталоге был раздел озаглавленный [Интерьер]. Просмотрев его содержание я увидел различные украшения. Они вероятно предназначены для украшения подземелья.


Я раньше не обращал на них внимания, поскольку все украшения делал сам, но тут довольно много всего... Колонны, стены, картины... подождите, я ведь могу...?


Я выбрал статую (100 ОП) и заказал её.


Передо мной появилась статуя гоблина угрожающе поднявшего меч...


Одна статуя стоит как пять настоящих гоблинов. Но это нормально, не думаю что найдется много причин для такой покупки.


Но это каменная статуя гоблина. Я могу поместить в неё ловушку.


Предметы интерьера по-видимому считаются частью подземелья, так что я могу помещать в них ловушки.


...Наблюдать как из груди гоблина вырываются языки пламени довольно необычно.


Я использовал [Создание Голема] на статуе гоблина и изменил её форму. Кажется ловушка перестанет работать если я затрону место где она расположена, так что я изменил всю статую придав ей простую цилиндрическую форму. Однако она все таки перестала работать.


По-видимому это было расценено как [Разрушение] [Ловушки].


И поэтому я попытался отремонтировать её за ОП.


В следующий момент она заработала как миленькая, выплюнув огонь туда, куда был направлен цилиндр. Фигасе, у меня получился огнемет.


Отлично, теперь я знаю что ловушки можно использовать даже если я изменю их форму.


Это огромный шаг вперед. Например, теперь я могу поместить огнемет в пасть сделанного в виде дракона голема, или ещё что-нибудь.


... Ох, но это означает что я не смогу установить ловушки в вещи которые я уже изменил с помощью [Создать Голема]. Неприятно. Так что я могу их только ремонтировать?


Более того, столб огня может сильно нагреть каменный цилиндр если я сделаю его слишком тонким... и все закончится сожженными руками. Заметка для себя: никогда так не делать.


Я попробовал настроить [Огненную Ловушку] чтобы выяснить в какого размера может быть пламя, и похоже минимальный размер факела около тридцати сантиметров.


Я могу выполнить настройку только при создании ловушки, так что об этом моменте следует подумать заранее.


И обнаружилась ещё одна проблема.


Когда я вынес огнемет из комнаты босса чтобы показать его остальным, он перестал работать.


Однако после того как я вернул его обратно он опять прекрасно заработал.


В результате ещё серии экспериментов, выяснилось что ловушки будут работать только в пределах этажа на котором они установлены.


Комната босса отделена от остального 'этажа' для того чтобы я мог в случае необходимости [Установить] дополнительных монстров, и по этой причине ловушка не работала после того как я вынес её из комнаты босса.


Я думаю это связано с тем, что эти ловушки относятся к типу "поставил и забыл" и их не планировалось перемещать с места на место.


Это немного запутанно, но я просто должен запомнить, что ловушки можно использовать только на тех этажах где они были сделаны. Перемещать их на другие этажи нельзя.


Пока помню об этих нюансах, я могу сделать новую модель големов с встроенными ловушками.


Отлично! Решено, забабахаю себе гигантского огнедышащего дракона голема, погнали!


Да!


*


Я уснул. С добрым утром.


Провозившись некоторое время с драконом големом я вернулся в свою комнату и завалился спать. Я скорее всего смогу завершить его через неделю другую. В любом случае до комнаты босса пока ещё никто не добрался.


"О, Кема. Утречка."


"Доброе утро, Рокуко. Приходил кто-нибудь из Сиа?"


"Неа, и это прекрасно."


Муу.


Я понимаю что сделал все правильно, но теперь я не могу не волноваться о том что может произойти. Из-за этого прошлой ночью я спал всего восемь часов.


Я сказал им что они могут использовать мое имя в течении месяца, так что возможно если я оставлю их в покое на ближайший месяц, то ничего не случится?


Иными словами...


... мне придется терпеть это целый месяц?


Ох, да оставьте вы меня наконец в покое. Ну серьезно?


"Ладно, давай нападем на Сиа."


"Подожди, что? Я не совсем поняла о чем ты, можешь объяснить?"


"Прости, я объясню."


Нападение на них действительно было бы немного поспешным действием.


Но я же должен что-то предпринять, не так ли...?


"...Хмм. Как думаешь, что я должен делать?"


"Оставить их в покое?"


Рокуко ответила так, как будто эта проблема её вообще не касалась. Я про то, что это изначально было моим намерением...


"Но как мне не думать об этом если я постоянно об этом думаю?"


"Не совсем поняла что ты пытаешься сказать... но как бы поточнее выразиться? Ты ведь можешь забыть об этой проблеме если появится что-нибудь ещё?"


Что-нибудь еще, хех... в любом случае спокойно спать я не буду.


Лучше всего было бы если бы вообще ничего не происходило...


"Кстати говоря, совсем скоро настанет время для очередного приезда Ватару."


"Может дать Неруне специальный выходной, когда он приедет? Он хороший источник получения информации."


По какой-то причине у меня было слабое, но отчетливое предчувствие.


... Ватару собирается втянуть нас в необычайно неприятную историю.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 263. (Бывшая) 'Лучше убей меня!' женщина-рыцарь.



Спустя несколько дней, новости из Сиа так и не пришли, зато пришел Ватару.


И привел с собой женщину.


Я предполагал увидеться с ним после того как он сделает свой ежемесячный платеж... так что в данный момент в гостиной напротив меня рядом с ним сидит девушка с удивительно прямой осанкой. У неё светлые волосы и остроконечные уши.


Да, она эльф.


"..Итак, кто это? Твоя новая подружка? Собираешься бросить Неруне?"


"Нет! У нас с ней все серьезно!"


Серьезно, как же. Неруне интересуют исключительно исследования в области магии, в ней нет ни капли сострадания.


Я пытался расспросить её о том что у неё происходит с Ватару, но её ответ запутал меня ещё сильнее:[Э? Ватару...? О, ооо. Я знаю, вкусно...]


Я вообще не понял при чем здесь вкусно, но я по крайней мере понял что она не смотрит на него как на потенциальную любовь.


Кстати говоря, я тоже считаю что Ватару вкусный - по крайней мере в том что касается денег. Он даже покупает рис.


"Эта девушка дочь одного моего знакомого, эмм, не могла бы ты представиться?"


"Да! Я старшая дочь моего уважаемого отца Дина Куккоро, меня зовут Шикина Куккоро! Я рыцарь Четвертого Отряда Рыцарского Ордена Империи Раверио... по крайней мере... была им..." (п.п: Итак, фамилия Куккоро, созвучно хентайному мему 'куккоросе' что означает 'Лучше убей меня!' или другими словами 'Позволь мне умереть с гордостью, а не стать секс рабом!')


Она так бодро начала а к концу совсем скисла.


Судя по всему её выставили за дверь?


"Итак, что такой храбрый бывший рыцарь делает в наших краях?"


"Ну, честно говоря, я бы хотел чтобы ты Кема немного потренировал Шикину. Я имею ввиду, ты ведь немного коварный?"


"Ты смеешь называть меня коварным? Как грубо."


"Нет нет, это был комплимент. Шикина была вынуждена уйти из рыцарского ордена потому что она слишком честная."


Она настолько честна что ей пришлось уйти из рыцарей? Что-то прогнило наше доблестное рыцарство... а, там же Хаку заправляет?


"... Как ты можешь сражаться если ты честен и открыт? Это стало её слабостью, она проиграла на дуэли против капитана Первого Отряда Рыцарского Ордена и была вынуждена уйти в отставку. Но это вовсе не значит что вся организация прогнила насквозь!"


Черт возьми... подождите, Капитан Первого Отряда Рыцарского Ордена? Насколько я помню, это вроде как Салли?


Даже для неё не было бы странным немного проржаветь.


"Именно поэтому я подумал что она могла бы стать немного более нечестной - я имею ввиду научиться коварству. Я думал она сможет научится некоторым трюкам, но она настолько честная, что это оказалось сложновато. И тогда я рассказал ей о тебе, Кема, а она сказала что очень хочет учиться у тебя."


"Тебе лучше уйти из рыцарей, если ты останешься то все закончится тем, что тебя победят несколько орков и ты превратишься в их игрушку - вот что она мне сказала. Но потом она сказала, что я могу вернуться, если научусь как стать коварной! ПОЭТОМУ! Пожалуйста, научите меня, Господин Кема!"


"... Я правда не понимаю, какое я имею отношение ко всему этому."


"Все вокруг Кемы в той или иной степени испорчены... хмм, возможно точнее было бы сказать что они были испорчены?"


Эй. Не надо мне таких поправок.


"То есть вы считаете меня чем-то вроде яда? Это раздражает, вот что, или начинай платить проценты по своему долгу, или покупай в два раза больше риса. На твой выбор."


"Вот видите, Кема это человек, который может не моргнув глазом сказать подобное."


"Да! Это именно то, чего мне не хватает!"


"Хорошо, я удваиваю твой долг."


"Стой стой стой! Прости меня, я буду покупать больше риса!"


"Ну ладно, так и быть на этот раз я тебя отпущу."


Спасибо что покупаете у нас.


"Кема, хоть ты говоришь это, но ты добрый. Пожалуйста, постарайся что-нибудь сделать для этой девушки."


"Не, это совсем другое."


"Если проблема в оплате за обучение, я могу платить два золотых в месяц и расходы на питание."


"Это не связано с деньгами."


Два золотых это около двух миллионов иен, так что это заманчивое предложение. Но у нас тут секрет на секрете и секретом погоняет - у нас тут целое подземелье, я не могу взять слишком много людей, чем их будет меньше, тем лучше.


... Хотите сказать что, у меня два временных работника? Ну они так или иначе уже связаны с подземельями.


"Но вы можете что-то сделать, господин Кема? Вы же можете сделать это для меня?"


"Почему это я должен для вас что-то делать? Вы для меня сейчас только лишняя головная боль..."


"Пожалуйста, Господин Кема, я на все готова!"


"Хмм?"


Она сказала что готова на всё.


Я ещё раз посмотрел на Шикину. Блондинистая эльфочка с большой грудью и соблазнительными бедрами. И ножки.


В белых чулочках по колено. И кожаные сапожки, немного запыленные. Интересно, она сюда пешком пришла?


...Все что угодно? Все говоришь, хм, хммм....


"Хмм, говоришь готова на все? И где именно заканчивается это всё?"


"Никаких ограничений! Я могу сделать то и это, а также это и то!"


"А можно как-нибудь поподробнее?"


"Т-то есть вы хотите чтобы я сказала... сказала что-то настолько смущающее!?"


"Хмм? Ты сказала что готова на все, а это включает в себя и разговоры. Уж постарайся громко и отчетливо сказать мне об этом, чтобы я потом не переспрашивал."


"То-тогда ладно! Я скажу это!"


Тогда, очень громким голосом, Шикина [Точно] сказала что она имела ввиду.


"Я соглашусь даже если вы АААА мой ББББ, и даже ВВВВ в мою ГГГГ если вы так пожелаете, нет, скорее я сама этого хочу! Кроме того...!"


И тут она толкнула целую речь с пометкой 'строго 18+'.


Полагаю, можно с уверенностью сказать, что сказанное ею заморозило мне мозги напрочь. Более того, чувство стыда которое я испытал определенно сократило мою жизнь на пару секунд.


"... И если Господин Кема прикажет мне, я даже готова сделать это с гоблином! Конечно при этом мое лицо будет таким, как будто я не хочу этого но вынуждена сделать из-за приказа, но внутри я определенно почувствую небольшое возбуждение! Я определенно смогу ДДДД их ЕЕЕЕ вне зависимости от моего желания сделать это!!!"


"СТОП! Не надо продолжать!"


"А... вы уверены!? У меня есть что сказать пока я не достигла оргазма!"


"Пожалуйста, заткнись, как человека прошу!"


"Поняла!"


Шикина, закрыв рот продолжила тяжело дышать с красным лицом, выглядя при этом так словно хотела сказать: [Спасибо, я кончила...].


Глядя на это, Ватару ухмылялся до ушей.


"Итак, Кема. Теперь, когда вы заставили её зайти так далеко, вы просто обязаны стать её наставником. Хоть она не выглядит таковой, но она дочь весьма знатного и влиятельного вельможи, так что если вы сейчас откажетесь, могут быть последствия..."


"Ты... ты почему её не остановил? Кроме того, почему бы тебе не взять её с собой, уверен, результат будет таким же."


"Хахаха, я серьезно отношусь к Неруне, а потому не могу позволить другой женщине находиться рядом. Кроме того, у меня как у героя все ещё есть работа, и если я буду таскать Шикину с собой, она от этого точно помрет. И должен тебе напомнить, что в таком положении я оказался именно из-за твоего влияния. Было бы лучше, чтобы она была как можно ближе к источнику, так? Я прав?"


"... Проклятье. Ладно, я согласен! Но поскольку я взваливаю на себя такое бремя, будешь платить по пять золотых в месяц!"


"Договорились, по рукам!"


Даже несмотря на то, что я запросил сверх договора три золотых монеты, Ватару просто улыбнулся и положил монеты на стол. Ты с самого начала рассчитывал на оплату именно такой суммы, не так ли?


... Хааах. Ладно. В конце концов сумму назвал именно я, а он просто заплатил. Мне остается только сдержать свое слово.


"Ну разве не прекрасно, Шикина? Не забудь с этого момента называть Кему 'Наставник'."


"Да! Спасибо вам огромное Господин Ватару! Я с нетерпением жду начала обучения Наставник Кема!"


Немедленно после того как Шикина поклонилась, в комнату где мы находились, как маленькое но свирепое торнадо ворвалась Рокуко.


Её лицо было красным как свекла, подозреваю что она слышала все эти смущающие вещи?


"Кемааааа! Мне надо с тобой поговорить!!"


"Какое совпадение, мне тоже надо с тобой поговорить."


А теперь, как же мне начать объяснение... ох, у меня голова разболелась.
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Глава 264. Полагаю без нескольких дуэлей не обойдется?



... Насколько я помню, я же давно собирался расширить и углубить подземелье? Да, надо заняться истуканом, истукан сам себя не построит!


Чтобы отвлечься от реальности я заставил себя думать о делах.


И вот что интересно, в моих попытках сделать это, я инстинктивно начал размышлять о способах закопаться поглубже и чтобы меня не трогали.


"Итак Кема, ты и правда не собираешься, эмм, натравить на меня или на кого-то еще, свору гоблинов, или сделать что-то в этом духе?"


"Разумеется нет, она просто несла всякий вздор."


"Так точно! Это не так! Учитель приказал мне сказать это!"


"Ой заткнись, я нисколько не удивлен что тебя поперли из рыцарей."


"Так точно! Я буду хранить молчание и не произнесу ничего лишнего!"


"... Хаах, ладно. Я доверяю Кеме."


И вот мне каким-то образом удалось разрешить это недоразумение. Спасибо за доверие.


"Итак? Кто это снова притащил ворох проблем? Ватару, что происходит?"


"О, прелестно, ты меня заметила. Нуу, если честно, эта девушка дочь одного моего знакомого и я хочу чтобы Кема её потренировал. Это же сам Кема, великий и ужасный. Рокуко, ты ведь тоже считаешь Кему невероятным человеком?"


"Э? Да, Кема у нас не промах."


"Кема такой замечательный, что ты чувствуешь, что можешь на него положиться, да?"


"Ну, типа того. Фуфуфу."


Рокуко напыжилась, как будто это её расхваливали.


У меня ощущение что он собирается меня надуть, но я пожалуй помолчу и посмотрю, раз он взялся убедить её принять тот факт, что я должен буду взять эту девушку в качестве ученицы. Парни, должен заметить в переговорах Ватару весьма неплох.


"Ну, полагаю мы могли бы поселить её в гостинице... если она остановится в доме Главы Деревни это может поставить под удар репутацию Кемы."


"Ох, Шикина, ну разве не здорово? Рокуко тоже согласна!"


"Так точно! Огромное спасибо, Госпожа Рокуко!"


Похоже их переговоры завершились.


*


Я решил представить новичка всем остальным.


Рокуко пошла в свою комнату, сказав что собирается составить новый график смен, включающий Шикину, а Ватару отправился понежиться в горячих источниках, так что их не будет.


Реи, Кинуя и Неруне сейчас работают, так что я представлю их попозже... а все остальные к счастью сейчас были на заднем дворе.


Когда я туда пришел, Мясо и Сетсуна кажется только что закончили тренировочный поединок и как раз получали из рук Ичики и Наюты полотенца и бутылки с водой.


"О, Господин. Вы пришли посмотреть нашу тренировку? Или вы пришли чтобы сделать что-то неприличное?"


"Что заставило тебя так думать..."


"Просто некоторое время назад я услышала эти страстные крики, вот мне и стало интересно к чему бы это. Хмм?"


Мясо тоже кивнула, подтверждая замечание Ичики.


... О, так её даже снаружи было слышно? Ну, тогда понятно почему Рокуко примчалась так быстро.


"Просто небольшое недоразумение. Эээ, ну, полагаю у нас будет новый работник. Это дочь одного знакомого Ватару."


"Так точно! Я старшая дочь моего почитаемого отца, Дина Куккоро, Шикина Куккоро! Я буду ученицей Наставника Кемы! Рада знакомству!"


"... Она сказала что готова сделать что угодно, так что я решил устроить её на работу в гостиницу. Пожалуйста обучите её всему необходимому."


"Хеех, что угодно?"


"Я спросил что именно она имеет ввиду, и в результате вы слышали то что слышали... Ичика, прекращай на меня так пялиться, я не собираюсь делать что-то подобное."


"Ну воот, а я то подумала что вы наконец начали проявлять интерес к кому-то кроме госпожи Рокуко и Мясу, вот облом!"


Не понимаю о чем ты...


"Кстати говоря, у вас двоих была дуэль? Я бы с радостью поучаствовала!"


"Ооо! Говорить-то каждый может, а схлестнуться в жаркой битве тебе не слабо!? Я готова! Ты используешь оружие? У нас есть деревянные мечи."


Наш штатный забияка и большая любительница помахать кулаками Сетсуна набросилась на неё как волк.


А она довольно энергична, несмотря на только что закончившуюся дуэль с Мясо.


"Я принимаю ваш вызов и буду использовать деревянный меч. Я покажу вам искусство фехтования Имперских Рыцарей! Не смотрите на мой вид... раньше я была рыцарем, и я уверена в своих навыках!"


"Тогда я не буду сдерживаться!"


Сетсуна заняла стойку. Шикина с деревянным мечом встала напротив и сделала тоже самое.


"Я нападаю!"


"Ага, я тоже - о, точно, я Сетсуна, ияях."


Несмотря на то что поединок едва начался, Шикина была побеждена.


"Я признаю поражение... я не могу пошевелить ни руками ни ногами."


"Как бы сказать...? Ты слишком формальна, с тобой легко сражаться."


"Мне много раз это говорили, и я этим горжусь!"


Это был не комплимент...


"Госпожа Сетсуна очень сильна. Возможно этого не скажешь по моему виду, но мне говорили что моя сила примерно на уровне В-ранга."


"О? Тогда почему бы тебе не попробовать сразиться со мной? Мои способности примерно на уровне С-ранга."


"Да, пожалуйста! Простите, как ваше имя?"


"Это Наюта, моя маленькая сиятельно-сисятельная сестра!"


"Рада познакомиться, сиятельно-сисятельная Госпожа Наюта!"


"... Э, сиятельно-сисятельная...?"


Следующая кому она бросила вызов, была Наюта. Я не думал что она способна вести бой, но полагаю это все таки возможно? Хотя это немного неожиданно.


Кстати говоря, никто не посмел оспорить заявление Сетсуны о сиятельно-сисятельности её сестры.


... В результате Наюта одержала блестящую победу.


Она держалась на расстоянии от своего противника, кидалась камнями, песком, безжалостно старалась поразить глаза, использовала магию, а также всякие подлые и коварные приемчики, в результате одержав блестящую победу.


"Увааа, мои глаза, глазонькииии!"


"Коварно. Как и ожидалось от Наюты, коварно. Исцели её раны [Лечение]."


"Ааа, кха-кха. Спасибо, Наставник... Я должна была..."


"Ага, ты смогла бы победить если бы правильно раскрыла свой потенциал."


"Точно! У меня есть потенциал!"


Нет, она имела ввиду, что победила тебя с такой легкостью потому, что не давала тебе сделать что-либо.


"Может я окажусь хорошим противником? Я Ичика."


"Так точно! Пожалуйста!"


И на этот раз поединок был с Ичикой.


Судя по сражению их силы находятся примерно на одном уровне.


Но в конце концов Ичика взяла верх.


"Я признаю поражение..."


"Фух. Удивительно, что я поймала тебя этим финтом. Думаю если бы ты справилась с этим, то стала бы сильнее."


"Отец много раз говорил мне это! Я постоянно училась разным финтам!"


Нет это означает что ты должна научиться им противостоять.


Я на всякий случай ещё раз использовал на ней [Лечение].


"Если я не смогу победить, я покрою позором звание имперского рыцаря... точно, тогда я должна победить хотя бы один раз! Малышка! Сразись со мной!"


"Ну ладно."


"Я не стану сдерживаться!"


Они начали без лишних слов, но её поединок с Мясом закончился полной победой последней.


"Как же таааак!?"


"Куро сейчас достаточно сильна чтобы побеждать Сетсуну в трех поединках из пяти."


"Ха, ты недооценила её из-за того что она выглядит как ребенок?"


Ого, Мясо стала достаточно сильной чтобы победить Сетсуну? Как быстро растут дети.


Я нежно погладил Мясо по голове. Её ушки и хвост зашевелились.


"Получается Госпожа Сетсуна здесь самая сильная?"


"Э? Если уж говорить о самом сильном среди присутствующих, то это Глава Деревни Кема. Я ему проиграла и так и не смогла победить."


"Да ладно!? Как и ожидалось от Наставника!"


Мы ведь договорились что это была ничья...
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Глава 265. (В которой ничего не происходит.)



"Как так получилось что я самая слабая..."


Проиграв во всех дуэлях, Шикина похоже полностью потеряла уверенность в себе. Не думаю что смогу помочь ей в вопросах связанных с боевой подготовкой, лучше пусть этим займутся те кто в этом разбирается. Она рано или поздно станет сильнее просто сражаясь с ними.


А если нет, тогда даже не знаю. Я хоть и стал её наставником, но я никогда не упоминал чему конкретно я буду её обучать.


Иными словами, если припрет, я всегда смогу сказать что я сонный учитель и даю уроки сна!


"Слушай, тебе не нужно быть сильной. Ты пришла ко мне учиться, не забыла?"


"А ведь и правда!"


Она немедленно воспрянула духом. Я даже немного завидую её позитивному характеру.


*


Чуть позже я представил её Реи и остальным.


Она была ошарашена увидев куклу Неру (захваченного кольцом-суккубом голема) сидевшую за стойкой регистрации, и даже смогла поприветствовать её.


Я был рад что она не напала на неё с места в карьер, как на монстра.


"Ой, имена госпожи Неру и госпожи Неруне так похожи, я могу запутаться!"


Похоже что Шикина из той породы людей, у которых что на уме, то и на языке.


И вероятно это ещё одна причина по которой ей пришлось уйти из рыцарей.


"Кстати сказать, Мастер... Шикина станет вашей второй подушкой обнимашкой? Нам вы правда никогда не предлагали..."


Судя по всему недавние вопли Шикины было слышно даже в столовой.


... Иными словами, большинство наших постояльцев слышало это. Уваа, теперь слухов будет ещё больше. Типа Жестокий Глава Деревни или Озабоченный Глава Деревни.


"... Я не вполне понимаю о чем вы говорите. Однако судя по вашим словам и интонации, выходит так, что вы и остальные очень хотите быть подушками обнимашками?"


"Э, не, не совсем. Ну, не то чтобы я, эээ... Это немного самонадеянно, но я думаю что очередность, и эмм её высокий уровень очень важен."


Подождите, она действительно хочет быть моей подушкой обнимашкой?


... Лучшая из лучших должна становиться подушкой обнимашкой? Черт побери, как все дошло до такого. Я просто давно знаю Мясо и она удобная, я не проводил никаких кастингов или голосований по этому поводу.


"Наставник Кема, госпожа Реи и все остальные несомненно мечтают быть вашими подушками обнимашками! Госпожа Реи мечтает чтобы её обняли и у неё такая аура хорошей девочки. Госпожа Кинуя на вид мягкая и пушистая, и от неё пахнет сдобной выпечкой. Госпожа Неруне простая и милая... правда от неё пахнет зельями. И поскольку госпожа Неру пахнет железом, вы возможно сможете увидеть захватывающие сны на военную тему. Хотя если она неловко повернется, то может вас раздавить."


"Ты не могла бы заткнуться?"


"Так точно! Я немедленно заткнусь и вы не услышите от меня лишнего слова!"


Ты уже достаточно наговорила... чтоб тебя.


"Не знаю кто там что себе напридумывал, но я в общем и целом не собираюсь использовать в качестве подушки кого-либо кроме Мяса."


"Да, я поняла."


Реи внезапно склонила голову. Кстати говоря я сказал [в общем и целом] потому что иногда бываю с Рокуко.


После нашего партнерского соглашения она иногда приносит с собой божественное одеяло.


Но я очень боюсь божественного возмездия, и поэтому не пользуюсь им. Я просто глажу его наслаждаясь лучшим в мире ощущением мягкости и молюсь про себя... пожалуйста, пощади меня, пожалуйста....


Рокуко каждый раз говорит что все будет хорошо, потому что мы партнеры, но откуда ей знать так это или нет?


"А кстати говоря, госпожа Неруне ведь дама сердца Ватару? Она такая простая и милая! Я понимаю почему Ватару на неё запал."


"Хее, да ладно?"


"Именно! Вы не представляете сколько раз так называемые дамы готовы были ради него выпрыгнуть из своих платьев когда мы были в столице. Он даже был вынужден использовать меня чтобы их отпугнуть."


"Понятно... Шикина, а можешь рассказать поподробнее."


"Без проблем!"


А? Неруне и вправду... заинтересована в Ватару?


Да не, она вероятно ищет возможности вытащить из него информацию. Выглядит она как деревенская простушка, но на самом деле она та ещё интриганка.


Мы определенно сможем получить новую информацию о столице и герое. Отлично.


Вот так, Ватару, отправившийся понежиться в горячих источниках вместо этого был взят в оборот Неруне.


Покойся с миром.


*


"Сегодняшние события были невероятно поучительны..."


"Правда? Это хорошо."


В конце дня я мирно потягивал чаек в комнате отдыха персонала гостиницы.


Она была обставлена в японском стиле с котацу и татами, очень уютно и по-домашнему.


Вообще-то сейчас не сезон для полноценного котацу, так что там было только тоненькое покрывало. Но это все ещё котацу. Обогреватель разумеется тоже был выключен. Может добавить к нему возможность охлаждения?


"Думаю самое время вернуться в мою комнату и поспать немного."


"О, ты в кровать собираешься? И я с тобой."


Когда я выбрался из-под котацу, Шикина сделала тоже самое.


"...Чего?"


Что за дела, у неё уже есть специально приготовленная для неё комната, о чем она вообще говорит?


"Чтобы иметь возможность тщательно изучить все действия Наставника, мы же должны спать в одной комнате...?"


"Меня беспокоит то, что ты говоришь это так спокойно..."


"Но это дитя... госпожа Куроину может, почему я не могу?"


С этими словами она указала на Мясо, которая стояла рядом со мной.


Мясо может потому что она Мясо. Она прежде всего моя незаменимая подушка обнимашка.


"Кроме того, госпожа Куроину сама сказала что стала сильнее с тех пор как начала спать с вами...!"


Действительно, Мясо за последний год стала гораздо сильнее, но это никак не связано с тем фактом что она спит со мной... никакой же связи, да?


Все это благодаря исключительно одежде голему, да?


Я бросил взгляд на Мясо. Понимала ли она о чем я сейчас думаю или нет, она все равно кивнула.


Не, она точно не знает что я собирался сказать.


"Рокуко между прочим сказала что ты не можешь заходить в Резиденцию Главы Деревни. Так что не выйдет."


"Так точно! Она действительно так и сказала. Тогда я отступлю!"


Шикина вернулась в подготовленную для неё комнату.


Её смехотворная честность и послушание заставили её отступить с такой скоростью, что могло показаться будто она что-то задумала.


... Тем не менее, она на самом деле отступила. Следующий день наступил без происшествий.
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Глава 266. Хочешь сходить в подземелье?



"Наставник Кема, а чем мы займемся сегодня!?"


"Сходим в подземелье."


Я решил сводить Шикину в подземелье в надежде что смогу спихнуть на неё всю работу которую мне сейчас приходится делать сотрудничая с Гозо.


Кстати я прихватил с собой ещё и Мясо, сформировав группу из трех человек. Хотя для нас с Мясом это будет всего лишь прогулкой.


"Я впервые вхожу в подземелье! Хотя ранее я много раз занималась истреблением монстров!"


"Вот как? Тогда рекомендую тебе обращать внимание на ловушки."


"Да, разуУААА... я вывихнула лодыжку!" (крик самовольно добавлен редактором)


Эй. Я же только что сказал.


Вытащив Шикину из волчьей ямы я применил [Исцеление].


"Не могла бы ты не попадать в ловушку именно в тот момент когда я пытаюсь тебя предостеречь от этого...?"


"Мне стыдно. Я бы так не пострадала если бы при мне был мой магический меч."


"Магический меч? Есть мечи с такими полезными свойствами?"


"Мой любимый меч, Сион, имеет способность отменять урон."


Эй, да это же чит!


"Почему же ты не используешь его если он такой полезный?"


"Значит я могу его использовать!? Тогда я так и сделаю."


С этими словами Шикина обнажила меч висевший у неё на поясе.


Это был стальной меч. В рукоятку был вставлен каплевидный магический кристалл. Значит это и есть Сион?


"Мне сказали чтобы я использовала его как можно меньше."


"Так у него есть серьезный недостаток? Типа весь заблокированный урон будет получен позже?"


"Ничего такого. Просто если я получаю удар страдает моя одежда. Например вместо вывихнутой лодыжки у меня бы появились дырки в чулках."


Иначе говоря меч переносит урон на одежду.


... Что это за меч такой? Мечта извращенца.


"Также, если я получу смертельный удар, то мгновенно останусь голой."


"Какой мощный магический меч, очень мощный..."


"Он разумеется полезен, но это не тот тип меча который отец одобрил бы для использования дочерью."


Это да...!


"Ну, когда ты на поле боя, если ты боишься остаться голышом, все закончится только смертью, так что я спокойно использую его!"


"Ага, только будь поосторожнее, лады? Ой, стой, эта дверь..."


"А? Увааа!?"


Из-за того что её пронзил меч выскочивший из двери, часть её одежды исчезла. Несмотря на то, что удар пришелся в верхнюю часть тела, пострадала её юбка.


... Меч действительно позволяет её телу оставаться в целости и сохранности, но такими темпами совсем скоро на ней попросту ничего не останется.


"... Шикина, встань позади меня и Мяса. Мясо, пожалуйста обучи её этим ловушкам."


"Хорошо. Спасибо, наставник."


"Ладно. Во-первых..."


Затем, даже после получения наставлений от Мяса, она умудрилась попасть в очередную ловушку, от чего её юбка стала выглядеть совсем уж плохо.


"Как такое могло произойти?"


"... Это случилось когда я помогала ей, мои извинения."


"...Кух, пожалуйста не смотрите на меня так пристально, Наставник!"


Отвернувшись, Шикина прикрыла свое нижнее белье руками.


Даже Мясо выглядела виноватой... нет, ты все сделала как надо. Это её вина что она попала в ловушку, а не твоя.


"Ладно, прикройся по крайней мере. Вот, возьми это."


"Ууу, спасибо. Но я не против даже если вы будете смотреть, Наставник."


Конечно смотреть на её бедра выглядывающие из разорванной юбки приятно, но я не стану пялиться на них или что-то в этом роде.


Я вытащил из своей сумки (скрытно заказанный за ОП) кусок ткани, и передал его Шикине чтобы она могла обернуться им.


"Наставник очень предусмотрителен... вы как будто знали что у меня будут проблемы с юбкой!"


"Не неси чушь. Я прихватил с собой ткань на случай если понадобится перевязать рану или сделать жгут или ещё что-нибудь эдакое. И кстати, почему ты не носишь с собой запасную одежду если она постоянно портится?"


"... Ох! какая замечательная мысль!"


Дура. Это первое что должно прийти в голову если беспокоишься о том что твоя одежда будет испорчена.


"Если у меня будет сменная одежда, я смогу получать столько ударов сколько захочу! Как и ожидалось от Наставника! После возвращения я немедленно куплю кучу вещей!"


"Ага, только убедись что покупаешь старые, ношенные вещи. Думай о них как о дополнительных жизнях."


"Дополнительные жизни! Какая точная фраза! Иными словами, до тех пор пока у меня есть дополнительные жизни, мне не придется беспокоиться о ловушках!"


"Нет, ты не должна попадаться в ловушки. Обрати на это самое пристальное внимание!"


В этот момент я заметил неподалеку от нас двух гоблинов.


Вчера она проиграла все дуэли, возможно бой с гоблинами, типичными представителями мелких монстров сможет поднять её дух.


"Опа, а вон там парочка гоблинов. Сможешь с ними справиться?"


"Так точно! Могу!"


Я предупредил Шикину чтобы она могла подготовиться к бою.


Вскоре появились гоблины.


"Я нападаю! Уряяя!"


"Гобу...!?"


Первый гоблин был чисто разрезан надвое, это было даже красиво.


Второй, увидя это, замахнулся своей дубиной.


"Торяяя!"


Гоблин заблокировал меч дубинкой.


Однако, Магический Меч Сион рассек её и прорезал тело гоблина... или нет.


Раздался странный и неприятный звук, и Шикина отступила на шаг назад.


"Кух! Черт!"


"Ты же говорила что твои способности соответствуют В-рангу? Тогда почему ты так напряжена сражаясь с простым гоблином?"


"Вовсе нет! Сейааа!"


Следом за звуком железа проникающего в плоть, голова гоблина слетела с плеч. Его тело упало на землю.


"...Я победила!"


"Ага... Только вот что за странный звук был только что? Мне показалось, что он шел от твоего меча."


"Угу. Так и есть. Он треснул во время боя..."


Когда я посмотрел поближе, в месте где меч столкнулся с дубиной образовалась трещина до половины лезвия.


"Да, ещё буквально пару сильных взмахов и он переломится пополам."


"Это... был такой замечательный магический меч. Не повезло."


"Да уж. Теперь я не смогу им пользоваться аж до завтрашнего дня."


...Хм?


"Он ремонтируется?"


"Сион довольно часто ломался. Но если его сложить вместе, он восстановится."


Что за черт. Он может само восстанавливаться? Как круто... подождите.


"Ты сказала что меч часто ломается?"


"Да. Он ломается всякий раз как я пытаюсь разрубить что-то слишком твердое, поэтому приходится следить за тем чтобы такого не происходило."


Он что из стекла сделан?


Я подумал о том что её одежда превратилась в лохмотья и её меч сломался со звуком [Вжух], чтобы она могла остаться невредимой.


"... Так получается что железные големы для тебя худшие противники?"


"Железо не проблема если я могу его разрезать. Лично я полагаю что дубинки гоблинов посложнее будут. Големы все же попроще. Хотя он сломается если я сделаю что-то неправильно."


Она говорит что с легкостью разрубает железо. Фига се.


Кроме того, похоже что Мясо тоже способна разрубать железо. Вы обе невероятны.
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Глава 267. Да, давай сходим.



"Точно, тогда почему ты не используешь два меча?"


"Два, меча...!? Я стану в два раза сильнее!"


Вот же наивная, использовать парные мечи не так просто. Есть определенные особенности, например физическая выносливость. Но пусть она хотя бы попробует, я одолжу ей мое резервное оружие, меч голем.


Тем не менее, когда она попыталась им взмахнуть получилось не очень.


"Хмм, я все ещё не могу привыкнуть к этому. Я слишком привыкла к сражению одним мечом... ах."


В результате одного из взмахов, меч голем разломился пополам. Он был практически новым, но внезапно сломался... это один из эффектов Сион?


Кажется техника двойного меча для неё невозможна. Кажется Сион ревнивый магический меч.


Он вероятно сможет разломать все, у чего нет свойства [Неразрушимый] или похожего на него.


"Я сломала магический меч Наставника...!"


"Ага. Но не волнуйся об этом. Я выставлю это отдельным счетом."


"Ты требуешь за это деньги и при этом говоришь чтобы я не волновалась!?"


"Ты богатая девочка, не надо быть такой скрягой."


"В таком случае, я заплачу своим телом!"


В тот момент когда Шикина это сказала, Мясо без колебаний встала между ею и мной.


"Нет."


"Эмм...? Почему?"


"Нет."


"Это моя ноша, я не должна беспокоить мою семью."


"Нет."


"На-наставник...!"


Я погладил Мясо по голове и щелкнул Шикину по лбу.


"Не продавай свое тело так дешево. Я потребую свои деньги после того как ты добьешься успеха в карьере. Если не хочешь беспокоить свою семью, убедись что сама сможешь компенсировать мои потери."


"Да!"


"Мясо, ты же не против?"


"... Господин."


"Хм? Что такое?"


"Если вы соберетесь сделать это с кем-нибудь, я думаю есть кто-то, кто должен быть первым."


Это она про Рокуко говорит? Она в конце концов мой партнер.


После этого мы отправились на поиски железного голема для Шикины, чтобы под видом обучения она тащила его обратно.


"[Усиление тела]! Фуууу!"


Я честно говоря сомневался что она сможет утащить на себе кусок железа размером с человека, но она смогла сделать это с помощью умения. Хотя его приходилось активировать заново каждые тридцать секунд.


Даже Гозо, гном, был вынужден использовать для этих целей тележку. Умения просто замечательная штука.


...Возможно даже наивность Шикины удивительна?


*


"Ну, всякие вещи случились по дороге, но мы выяснили, что будет полезно прикупить кучу всевозможной одежды. Кроме того, мне удалось спихнуть на Шикину мою работу по охоте на железных големов для Гозо."


"Хмм."


Рокуко пришла ко мне в комнату, так что я рассказал что было сегодня.


Кстати Шикина свалилась от изнеможения после того как вытащила на себе железного голема.


Как и ожидалось, такое интенсивное использование [Усиления тела] тяжело для её тела. Я спросил об этом Ичику, она сказала что обычно подобное не происходит из-за времени отката умения. Я решил дать ей отдохнуть оставшуюся часть дня.


"Эм, Кема. Когда ты, эмм, когда ты увидел разорванную одежду Шикины... ты же не возбудился, верно?"


"Неа, вообще нет. В ней нет ни унции соблазнительности, к сожалению. Хотя исходные данные прекрасны..."


Да. Блондиночка эльфийка, (бывшая) женщина рыцарь, сиськи, попка, изумительные ноги... все в ней хорошо, но вот её рот сводит все это великолепие на нет.


Если бы она заткнулась, то была бы просто неотразима.


Я еще раз глянул на Рокуко.


Светлые волосы, пара вкусненьких дынек, здоровых не смотря на то что она в своей лоли форме, белые чулочки облегают ноги, подчеркивая их чудесную форму. У неё даже есть милый красный оттенок на подошвах (а это важно).


Кстати говоря, больше всего в ногах, а в частности в ступнях, мне нравятся [Подушечки]. Вот у собак и кошек на лапках такие есть, похожи на фрикадельки.


Обожаю круглые пальчики и тот бугорок где они соединяются со стопой. Я чуть не подавился увидев их так близко. Что-то я отвлекся... У меня правда нет слов, чтобы описать насколько притягательно и великолепно они выглядят.


"У тебя Рокуко тоже отличные данные..."


"И что, во мне тоже есть что-то, что тебе не нравится...?"


"Нет, вообще нет такого."


Если откровенно, я вообще не испытываю неудовлетворенности. Она восхитительна, и я не возражаю против её слегка глуповатой личности.


Кроме того, она простой и трудолюбивый человек. В последнее время она здорово улучшилась.


Есть большая разница в продолжительности жизни, но это означает что она будет выглядеть юной в течении всей моей жизни? Я чувствую вину за то что умру раньше, но чему быть того не миновать.


И самое главное она сказала что я ей нравлюсь.


Да, и если честно мне она тоже нравится.


... Однако, в качестве обязательного дополнения, у неё есть пугающая до усрачки Сестрица.


Я почти уверен, что Хаку не спустит с меня глаз пока я буду внутри империи.


В этом случае мне будет лучше уехать из страны. Я давно подумываю о Вакоку.


"Слушай Рокуко... не хочешь на этот раз отправится в путешествие в другую страну?"


"Кема? Ты в порядке? У тебя жар? Ты что, не выспался?"


"...Я что, сказал что-то настолько странное?"


"Ну да! Кема, да ты из своей кровати не вылезешь если будет такая возможность. Невозможно чтобы ты заговорил о поездке в другую страну без серьезной на то причины."


У меня на лице появилась улыбка. Она меня хорошо знает.


"Ну да, возможно я немного не в себе из-за этого глупого эльфа. Может через пару дней приду в норму."


"О, хочешь воспользоваться Божественным Одеялом? Я его сейчас принесу."


"Пользоваться им без тебя слишком страшно..."


Кстати, в качестве эксперимента я заставил гоблина использовать божественное одеяло. Он высох и сдох. Даже если Рокуко говорит что все будет в порядке пока она дает свое разрешение.


По её словам, она не хочет чтобы им пользовался кто-то кроме меня... но это все настолько опасно, что я не хочу использовать его с такой легкостью.


"Эй, может будем сегодня спать вместе?"


"... На отдельных кроватях. Притащи свой футон."


"Кстати, Кема, можешь рассказать мне об этом ДДД, о котором говорил эльф..."


"Ммм, не произноси это слово, это вульгарно. Особенно в присутствии Хаку."


Если хочешь узнать об этом, спроси Ичику... Нет, лучше не надо, она тебе наговорит, а прикончат в результате меня. Рокуко, пожалуйста оставайся простой и невинной, умоляю.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 268. Официантка и Секрет.



Сегодня Шикина обслуживает клиентов с столовой.


Сможет ли этот раздражающий эльф должным образом выполнить работу, которую ей поручила Рокуко? У меня на этот счет были сомнения, так что я решил понаблюдать за ней через систему наблюдения подземелья.


"Спасибо за ожидание!"


Заказанная порция была с грохотом брошена на стол.


Видя это, Ичика, назначенная ей в пару в качестве наставника, задрала бровь.


"Слышь Шикина, ты помрешь что ли, если сделаешь это немного аккуратнее? Вообще не так как надо."


"Так точно! Поняла!"


Следующее блюдо она поставила осторожно.


Фактически, она действовала с такой осторожностью, что ей понадобилось почти тридцать секунд, чтобы практически бесшумно поставить тарелки на стол.


"Медленно! Надо быстрее! Делай это быстро и осторожно!"


"Так точно! Поняла!"


Так она и болталась туда-сюда, делая свою работу то слишком медленно, то слишком грубо, пока наконец не нашла правильный баланс того и другого.


"... Отлично! Постарайся не забыть как ты это делала!"


"Так точно! Огромное спасибо, инструктор!"


Браво гаркнула Шикина и отдала честь.


Присутствующие при этом посетители из числа авантюристов зачем-то зааплодировали. Вероятно они видят как Шикина прилагает все силы чтобы стать хорошей официанткой.


"Вау, как мило. А у тебя есть парень?"


"У меня нет парня, но я подмастерье Наставника Кемы!"


"Эльф? Довольно редкая птица в этих краях, откуда ты?"


"Из столицы! Я прибыла чтобы стать подмастерьем Наставника Кемы!"


"Классная у тебя задница, ух я бы тебя отшлепал."


"Единственный, кому позволено меня шлепать, Наставник Кема!"


Она даже на вопросы авантюристов отвечает со всем старанием.


"Опять Глава Деревни?"


"Я так и знал! Всех местных красоток себе захапал."


"Хоть бы одной с нами поделился..."


А вот и порция ненависти персонально для меня. Эта эльфийка несет все, что ей в голову взбредет, а я страдаю.


Кроме того, если вам нужна красотка, у вас есть Регистратор Гильдии, так что не говорите что я всех забрал.


"Ооо? Дорогой посетитель, вы уверены что можете так говорить? Есть же ещё девушки авантюристы."


"Они все уже заняты!"


"Почему тогда вам не сделать так, как делает группа Роппу? Они сделали себе имя тренируя новичков, так что если вы натаскаете пару тройку девушек, глядишь и вам поцелуйчик перепадет."


"... А разве они не будут с подозрением относится к людям, которые говорят что хотят их учить?"


Ичика ухмыльнулась.


"Ну! Вы! Тормоза! Берите задания на тренировку новичков через гильдию! Они будут больше доверять вам если вы действуете через гильдию. Ну, вы на самом деле должны будете выполнить свою работу, но если вы покажете себя крутым авантюристом перед ними... кто знает?"


"!!"


"Я... пойду возьму какое-нибудь задание, скоро вернусь."


"Эй, не думай что я позволю тебе меня обскакать!"


"Удачи, приходите к нам ещё."


Послушав Ичику, несколько авантюристов вскочили и опрометью выбежали из столовой, даже не доев свою еду.


Одна девушка авантюристка (с парнем) заговорила с Ичикой.


"Ичика. Те задания по обучению новичков, о которых вы упомянули, какова вероятность что они действительно получат в качестве подопечной девушку?


"Кто знает! Эти задания как правило назначаются лицам того же пола, поэтому полагаю все будет зависеть от соотношения между мужчинами и женщинами. В последнее время появилось множество новичков, вполне возможно что им повезет."


"И сколько гильдия платит посредникам?"


"Это секрет..."


Ичика улыбнулась ей во весь рот.


Похоже, она только что неплохо заработала.


"Инструктор, что она имела ввиду говоря о посредниках?"


"Я договорилась с ними о том, что буду заставлять людей принимать задания на обучение за небольшую плату... да, и держи это в секрете от Господина! Лады?"


"Все поняла!"


Ичика, и когда это ты успела подвизаться рекламным агентом?


На самом деле я не против того что она пытается заработать немного карманных денег. Она их в любом случае или проест или проиграет на автоматах.


*


В конце концов похоже Шикина таки сможет работать официанткой, но вот сможет ли она сохранить секрет Ичики?


Между прочим, это я поручил Ичике рассказать Шикине какую-нибудь тайну и попросить её сохранить её от меня.


Так как Шикина будет жить рядом с нами некоторое время, мне хотелось бы выяснить, умеет ли она хранить секреты.


Я должен знать как много я могу ей доверить в вопросах касающихся подземелья.


На самом деле я не собираюсь раскрывать ей наши секреты, даже если она умеет их хранить, но хотелось бы знать, следует ли мне впредь воздерживаться от использования меню в коридорах гостиницы. И как нам следует действовать в случае если она что-то обнаружит?


Я позвал Шикину в гостиную и попросил её рассказать чем она сегодня занималась.


"Эй, Шикина. А ты от меня ничего не скрываешь?"


"Скрываю?"


Шикина вопросительно наклонила голову и прижала пальцы к губам.


"Эмм, на самом деле нет... о, точно. Сегодня на мне белые трусики. Хотите взглянуть?"


Сказав это, Шикина не колеблясь задрала юбку.


Да, действительно белые. Разочаровывающий эльф должен разочаровывать.


"Я не это имел ввиду. Я о том что Ичика от меня что-то скрывает... к примеру."


"А да, я не сообщила об этом потому что она сказала что это секрет, но она сказала мне об оплате за посредничество!"


Вот она все и выложила.


Она даже и не пыталась что-то скрыть. Вот же болтушка.


"... Разве Ичика не просила тебя никому не говорить?"


"Просила, но мне представляется разумным выбором не идти против приказов старшего."


"Разве Ичика не твой старший?"


"Высшая власть здесь вы, Наставник Кема. Поэтому слово Наставника Кемы, закон."


Понятно, значит она ориентируется на ранги.


Для Шикины все делятся на ранги. Вы следуете за тем кто выше вас.


Она как собака.


"В таком случае, кто для тебя является высшим рангом?"


"Поскольку я давала присягу на верность моей стране, это должен быть император!"


"И если я доверю тебе секрет... а император прикажет тебе раскрыть это, ты так и сделаешь?"


"Так точно! Все как вы и сказали!"


"А если император прикажет убивать гражданских?"


"Так точно! Я их убью!"


Серьезно? Могла бы хоть немного засомневаться.


Мне даже захотелось отодвинуться от неё, если честно.


"Кстати, каждый Имперский Рыцарь думает также! Для Имперских Рыцарей приказы превыше даже друзей или семьи."


"... Ничесе. Но сейчас-то ты не рыцарь."


"В моем сердце я всегда буду рыцарем!"


Понятно. Я должен тщательно скрывать от Шикины все что касается подземелья.


Я кстати помню что был парень который пытался уничтожить ядро подземелья, несмотря на то, что это противоречило приказам. О нем в конце концов позаботились, но я сильно сомневаюсь что среди них действительно царит такое единодушие, как это расписывала Шикина.


... Я по крайней мере должен научить её хранить секреты от тех, кто выше её.


Прямо сейчас она не отличается от голема, совершенно не думает собственной головой - нет, голем даже лучше. Голем не станет говорить того, о чем говорить не стоит.


Точно... надо будет научить её хоть какой-то стыдливости или скрытности, так у неё будет хоть какая-то сексуальная привлекательность.


Тогда, даже если она не сможет вернуться на службу, найдется какой-нибудь аристократ который её примет.


В целом я определился с основными моментами учебного плана для Шикины.
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Глава 269. Разочаровывающий эльф и Детектор Лжи.



Пару дней спустя я решил подучить Шикину.


Если говорить конкретно, учил я её тому, что обычно проходят в начальной школе, типа арифметики и словообразованию, урокам морали от которых мои мозги закипели, а также тому как следует себя вести и что говорить чтобы сойти за разумного человека.


Я обучал её понятию стыда и неприемлемости употребления вульгарных слов, хотя в японской морали это весьма разные вещи, но благодаря этому, даже сама Шикина начала ощущать, что в последнее время она становится более правильным человеком.


И между прочим Мясо также присутствовала на уроках морали.


Но это только потому что для неё сидеть на этих занятиях в одиночку слишком жалкое зрелище, я вовсе не пытаюсь сказать, что Мясо не знает как смущаться или что-то подобное. Хоть она и моя подушка обнимашка. Кроме того Неруне и Реи присутствовали на уроках арифметики и языка!


Это случилось в один из следующих дней.


"Кема. Ты не слишком в последнее время зациклился на Шикине?"


"... Теперь когда ты это сказала... хм. Так и есть."


"Значит ты предпочитаешь похотливых бесстыдниц вроде этой эльфийки?"


"Точно нет."


Точно нет. По крайней мере не должен...?


Действительно, я в последнее время слишком много думаю о Шикине, у меня даже ощущение что я стал меньше спать. Нет, это вовсе не ощущение. Мой дневной сон действительно уменьшился на час или два.


"Я помру от недостатка сна если не предприму что-нибудь."


"Но ты и так спишь по восемь часов в день и это не считая времени на дрему. Ну честно, разве ты не стал чувствовать себя более здоровым просыпаясь раньше чем обычно?"


"Просыпаясь... раньше? Подожди. Я что, стал просыпаться РАНЬШЕ...?"


"Ага, чтобы следить за эльфом."


Я был ошеломлен.


Для меня, предпочитающего сон трехразовому питанию... вставать пораньше? Тут творится что-то ненормальное.


Шикина что-то делает? Нет, это точно она.


Мог ли её тупой эротизм возбудить моё желание, нарушив баланс между моими тремя основными потребностями и повредив моему сну!?


"... Это из-за Шикины?"


"Почему бы тебе не спросить об этом у неё?"


Я должен спросить её об этом напрямую....


*


"Я нападаю!"


"... Ага."


Каким-то образом все это превратилось в дуэль.


Будь это раньше, она бы сказала что-то вроде [Я отвечу на любой вопрос Наставника! Вы хотите знать три моих размера? Тогда измерьте их пожалуйста, потому что я не знаю!] или ещё что-то в этом духе, а теперь она заявила [Я отвечу вам если вы победите меня на дуэли!]


Она так быстро растет. И это все ещё раздражает.


И именно поэтому мы с Шикиной сейчас одни на заднем дворе гостиницы.


Мясо и Сетсуна хотели посмотреть, но я им отказал. Причиной отказа я назвал нежелание раскрывать свои умения, но это только часть правды.


Мои движения возможны только благодаря поддержке одежде голему. Будет неприятно, если выясниться что они в точности такие же как те, что я показывал раньше. Мясо не счет, но Сетсуне я это точно показывать не хочу.


Кстати говоря, Шикина одела одежду в которой легко двигаться, короче она одолжила маечку и шортики Сетсуны.


... Белокурая эльфика в шортиках... как бы это поточнее выразить? Похоже что мы достигли уровня косплея, ранее не виданного под этими звездами.


"А, секундочку."


"Что?"


"Если ты победишь в дуэли, я отменю завтрашние занятия. Можешь считать это выходным."


"Что!? Выходной!?"


"Но если я выиграю, в качестве утешительного приза получишь рулетик с бобовой начинкой."


"Рулетик с бобовой начинкой!!... Почему я не могу получить его если выиграю!?"


Потому что так мне будет легче тебя победить, глупая.


Кстати говоря, из всех блюд и сладостей, рулетики с бобовой начинкой у Шикины самые любимые.


"И если я выиграю ты ответишь на мои вопросы."


"Умуму, тогда если я выиграю, то стану подушкой обнимашкой Наставника Кемы!"


"Отказано. Если выиграешь получишь только день отдыха."


"Как сурово... как и ожидалось от Наставника! Но здесь никого больше нет, вы собираетесь отказаться от своих слов и притвориться что ничего этого не было?"


"Не волнуйся, я сдерживаю свои обещания."


Шикина подняла свой деревянный меч. Видя это, я поднял свой... оставив все остальное костюму голему и его способностям.


Как и ожидалось я мгновенно победил Шикину приемами Миши. Борцовскими приемами авантюриста А-ранга.


Меч? Он был только для вида. Я его выбросил после первого же удара. Подражание стилю Миши все равно сильнее.


"Дура, ты думала что я собираюсь использовать меч только потому что он был у меня в руках!? Наивная!"


"Я проиграла..."


Тем не менее это было только подражание стилю Миши, поэтому даже финты не менялись. Если бы мне пришлось участвовать ещё в одном поединке с Сетсуной, она бы меня в два счета уделала. Но я все равно способен сразится ещё несколько раз, при условии что это будут мгновенные победы вроде этой.


... Я в общем и целом могу обмануть того, кто видит эти приемы впервые.


"Я дам тебе рулет с бобовой начинкой в дополнение к завтрашнему выходному. Разве это не прекрасно?"


"Ууу, вы делаете это для меня даже несмотря на то что я проиграла, я так счастлива...!"


Когда я погладил Шикину по голове, она расплылась в улыбке.


... В последнее время она действительно прекратила вести себя так ужасно.


"Итак Наставник, о чем вы хотели спросить? О моих трех размерах? Тогда верхний у меня восемьдесят..."


"Стоило мне немного расслабиться! Нет. Ты на самом деле знаешь свои три размера?"


"Разумеется знаю. Это ведь необходимо для заказа доспехов."


Если подумать, на этой девушке доспехи буквально горят из-за её меча.


"Я хотел бы узнать что ты замышляешь?"


"Замышляю...? Я нацелилась на роль подушки обнимашки Наставника и больше ничего!"


"Вот как? Тогда посмотри на это."


Сказав это я кое что достал.


Это был небольшой кристальный шарик легко умещающийся в ладони. Прямо сейчас он был прозрачным, но при определенных условиях он светится красным.


"Это... магический инструмент распознающий ложь."


"О, ты знаешь что это?"


"Я рыцарь."


Да, это магический детектор лжи, который я купил через меню за 50000 ОП.


Кстати говоря, каждый раз когда он светиться красным распознавая ложь, он потребляет магический кристалл стоимостью 50 ОП.


А самое прекрасное что у нас сейчас нет проблем с доходами. Уж на допрос Шикины мне точно хватит.


"Не лги. Если солжешь про рулетик с бобами можешь забыть."


"Чего? Как жестоко!"


"Обычное наказание за ложь... и для тебя довольно легкое."


"Мумуму... итак, Наставник, вы достали такой ценный магический инструмент, что же вы хотите спросить? Даже если вы спросите кто был у меня первым, я не смогу вам ответить!"


"Стоит мне немного отвлечься как ты тут же... А, пофиг."


Я приложил магический кристалл к шару. Странно наблюдать как магический кристалл без остатка поглощается им, несмотря на то, что на ощупь он твердый.


"... Ладно, давай сперва подтвердим кое что. Шикина, ты мужчина или женщина?"


"Я женщина."


Кристалл не засветился. Я знал это. Кстати, неприятная особенность этой штуки в том, что она неспособна распознать то, что сам человек считает истиной.


Например, если тело Шикины было мужским, а сознание женским, он бы не засветился.


"У тебя есть злые намерения по отношению ко мне?"


"Ничего такого в голову не приходит... Пожалуйста не задавайте мне такие жестокие вопросы."


Снова не загорелся? Это хорошая новость.


Тем не менее, выглядит она удрученной.


"... Извини, но это было необходимо."


"Шар не засветился, так что это правда. Я понимаю и поэтому отвечаю честно, поэтому пожалуйста продолжай спрашивать!"


Кстати, если я солгу он тоже засветится красным. Его дальность действия пять метров. Можно различить кто лжет, по тому, какая его часть засветится.


"Кто либо приказал тебе прийти сюда?"


"Да. Мой отец также сказал что я должна учится у Наставника Кемы как быть нечестной."


Шар все ещё не светится, но эй, что бы это значило? Отец тоже?"


"Кто-то ещё отдал тебе приказ?"


"Командир Первого Рыцарского Ордена, госпожа Салли сказала что я должна учится у Наставника Кемы! Она сказала что я смогу вернуться в отряд после того как научусь у вас!"


... Это подозрительно.
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Глава 270. Разочаровывающий эльф и Детектор Лжи 2.



Я решил расспросить её об этом поподробнее.


"Хм, говоря о Салли, ты имеешь ввиду ту, что из команды Разрушителей Подземелий, под предводительством Белой Богини?"


"Да. Я кстати слышала что госпожа Салли и господин Кема хорошие друзья."


"Хахаха, мы не настолько близки."


"Но вы же пили вместе?"


"... Не было такого."


Кристалл с моей стороны засветился .


Ну класс, он зафиксировал мою ложь. Как я и думал! Кхе.


... ... Я поместил в него другой магический кристалл. Ну вот, профукал камешек, надо же было так облажаться.


"Наставник, это означает что я не получу рулетика с бобовой начинкой?"


"Не, этот раз не считается."


"Это хорошо, но я и подумать не могла что Наставник и госпожа Салли были собутыльниками..."


"Я бы не сказал что мы являемся друзьями."


На этот раз ничего не засветилось.


А теперь давайте приоткроем завесу тайны.


"Ладно, я понял что у тебя нет злых намерений против меня... так что расскажи мне о своих обстоятельствах немного поподробнее."


"Вы поняли что у меня нет злых намерений, но все ещё хотите продолжать?"


"Я просто хочу проверить факты. Даже если ты не злоумышленница, есть вероятность что тебя используют... У тебя есть умения которые могут влиять на умы или тела других?"


"Умения влияющие на других... я знаю [Усиление Тела]! Я могу применить его на других, но эффект будет слабее."


"Ты использовала его на мне?"


"Нет."


Не светится. Хмм, полагаю это правда. Могла ли она отвечать таким образом, чтобы избежать чего-то?


"И других у тебя нет?"


"Ммм, больше ничего нет..."


"Выходит ты не можешь подумать о каком-нибудь другом умении?"


"Я не понимаю! Но я несомненно хочу что-то сделать с Наставником Кемой!"


Не засветился. Постойте, она хочет что-то сделать?


"Наставник, вы мне так нравитесь, что я готова стать вашей подушкой-обнимашкой... Видите? Не засветился. Я говорю правду..."


Шикина ухмыльнулась.


... Как она и сказала, шар не светился. Она серьезно?


"... Серьезно? Но у меня уже есть Рокуко, так что я отказываюсь."


"У вас также есть госпожа Куроину, так что не все ли равно, раз уж речь идет о вашей подушке-обнимашке?"


"Это потому что Мясо моя дочь!"


Шар засветился красным. С моей стороны.


Полагаю называть мою подушку-обнимашку дочерью все таки немного через чур?


Или возможно мне следовало назвать её питомцем? Вот блин. Я попался...


"Не думаю что это было бы хорошо будь это правдой."


"Кхм! Просто сделай вид что этого никогда не было!"


"Наставник, я буду молчать об этом если вы позволите мне пройти проверку в качестве подушки-обнимашки на одну ночь."


Ничо се! Это что настоящий, неприкрытый шантаж?


... Как быстро растут современные дети...


Я сделал вид что добавляю магический кристалл.


"Ты стала лучше, но должен тебе сказать, что это всё не по-настоящему."


"Чего!? Тогда ваше вожделение к госпоже Куроину..."


"Ничего этого нет."


"Он не засветился?"


Было очень близко... я и правда фанатею от ножек Мяса, он бы точно сработал, если бы я поместил в него кристалл чуть раньше.


Я скрытно добавил в детектор лжи магический кристалл, который был спрятан в моем рукаве, разумеется с помощью руки-голема размещенной там же.


"Итак, возвращаясь к прежней теме, расскажи мне пожалуйста о приказах которые ты получила от Салли"


"Мне было приказано научится у вас [Коварству] и [Нечестности], Наставник."


Все как я слышал до этого?


"И больше ничего? Например, найти способ сблизиться со мной?"


"Ммм... о, точно, она сказала что если вы отвергнете мои просьбы, я должна попытаться уговорить вас различными способами..."


"Уговорить меня?"


"Да... Наставник, я хочу стать вашей подушкой-обнимашкой. Таким образом я смогу услышать каждое ваше слово."


При этом Шикина смотрела на меня своими раскосыми глазами, слегка нахмурив бровки и приложив указательный пальчик к губкам, как бы говоря всем своим видом [Ну позязя!].


... Если эта эльфийская красавица обратит внимание на то, что она делает, результат будет поистине разрушительным.


"Я отказываюсь. И ты заметила? В этом и заключался их замысел..."


"Замысел?"


"Ага."


Вероятно Хаку приложила к этому свою руку. Поэтому её цель вероятно...


"Медовая ловушка."


"Соблазнение для достижения своих целей...? Меня послали сюда для этого?"


Шикина была так удивлена, что аж рот разинула.


Это понятно. Она стала пешкой в чужой игре. Более того, это сделала её кумир, глава рыцарей.


Она закрыла глаза и даже задрожала... полагаю для неё это был сильный удар. Как наставник, полагаю я должен её утешить...


"Иными словами говоря, моё тело может принести пользу Империи! Я так рада!"


Воу-воу, она прямо ликует.


Да что с это ушибленной, она даже готова отдать Империи свое тело. Шар, ты то чего не светишься, ты нужен нам сейчас.


"Но после того как все раскрылось, разве твой шанс стать медовой ловушкой не пропал?"


"... О нет! Наставник, Наставник, вы можете как-то исправить это с вашей невероятной силой!?"


"Вероятно нет?"


"...Ладно, я все ещё не знаю точно является ли соблазнение моей главной задачей. Я уверена что моя основная цель учиться у вас, Наставник. Я верю в это! Определенно!"


Иии, вот она снова вся дрожит.


"... Я попробую связаться с госпожой Салли. Я только что вспомнила что мне как раз на этот случай дали бумагу для сообщений. Правда изначально мне сказали использовать её когда я добьюсь достаточных результатов..."


Они нашли лучшего кандидата на роль медовой ловушки. Хех.


"Точно. Я не знаю о чем думала Салли отправляя тебя сюда, но на данный момент полагаю что для обучения... в конце концов мне же заплатили."


"Да! Спасибо вам ещё раз, Наставник!"


"Тем не менее, чтобы предотвратить чрезмерный контакт между нами, с этого момента большую часть вашего обучения возьмут на себя Ичика и Мясо."


"Я бы предпочла чтобы вы сами меня обучали, Наставник..."


"Ага... Я буду учить тебя во второй половине дня, с трех до пяти, это меньше чем сейчас."


Мне нужно немного отдохнуть и выспаться.


Кстати, в деревне есть часы-големы, которые я удачно "нашел" в подземелье, сейчас они здесь буквально на каждом шагу. Но в отличии от часов в Сиа они не звонят каждый час. Так что колокольный звон не мешает моему мирному сну. Кроме того существует редко встречающаяся версия часов, карманные часы-голем.


"Муу, тогда..."


"Ладно, на этом всё... Теперь я собираюсь вернуться к работе."


"Так точно! Постарайтесь как след... ой."


Шар засветился красным. С моей стороны. #$@%. Теперь она знает что я собираюсь пойти спать.


"... Вы собираетесь лечь спать? В таком случае воспользуйтесь мной!"


"Я уже сказал что не буду, ведь ты медовая ловушка. А теперь возвращайся к своей работе в гостинице."


С этого момента просто будем считать, что Шикина была отправлена сюда в качестве медовой ловушки.


... На протяжении всей беседы Шикина не произнесла ни слова лжи. А значит я должен ей рулет с бобовой начинкой и выходной.


Сказав Шикине отправляться на стойку регистрации чтобы сменить Мясо, я вернулся в свою комнату.


А теперь, настало время лечь спать...
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Глава 271. Визитеры.



Спустя несколько дней после того как Шикина написала письмо, нашу гостиницу посетила большая шишка.


Я как раз собирался насладиться сиестой, а тут заявилась Ичика, немедленно потащившая меня к стойке регистрации чтобы поприветствовать важного гостя.


"Давненько не виделись, Кема. Похоже у тебя все хорошо."


Какая же она громкая... то есть её полный доспех весом под пятьдесят кило производит слишком много шума.


Когда она стоит, то похожа на стену. Когда сидит на крепость. А когда ходит, то выглядит это как ходячий замок. Салли, живой доспех, Командир Первого Рыцарского Ордена и прямой подчиненный Белой Богини (Хаку).


Более того, без своего шлема, она являет миру довольно миленькое личико, когда находится в своей человеческой форме.


... Короче производимое ею впечатление, полностью отличается от одного крайне разочаровывающего эльфа на обучении.


"... Госпожа Салли. Столь неожиданный визит в нашу скромную гостиницу, что-то случилось?"


"Начальство выразило пожелание чтобы я на некоторое время дала отдых моему мечу и взяла отпуск. Так что я заодно решила проверить как идут дела у моего бывшего подчиненного."


Ну судя по тому как вовремя это случилось, думаю она лжет.


Хотя в данной ситуации я не могу сказать это с полной уверенностью.


"Хей, Салли. Тут есть горячие источники! Я бы сходил. Если возможно, с тобой."


"Мы не можем, Плюм. Здесь источники раздельные для мужчин и женщин, но от начальства я слышала, что в номере люкс есть ванна, так что мы можем пойти туда вместе..."


Ну да, Салли притащила с собой парня.


На первый взгляд и не скажешь что он парень, но застенчивые взгляды которые она на него бросала так и кричали ПАРЕНЬ... он транс? Или может гермафродит как Сетсуна?


"И все же, ты действительно должна таскать на себе все эти железяки пока ты в отпуске...?"


"Они уже практически стали частью моего тела, когда они на мне я чувствую себя спокойней."


Это не просто часть её тела, это и есть её тело. Уж я то знаю.


Но странно то, что её не связанный с подземельями дружок не видит в этом ничего странного.


"... Твоего парня это устраивает?"


"Салли сильная, так что она способна защитить меня. Кроме того, это также означает ,что я единственный кто знает как она выглядит без них? Да, Салли?"


"А-ага! Я изо всех сил буду защищать Плюм, так что беспокоится совершенно не о чем! Уфуфуфу!"


Вау, да она серьезно втюрилась.


Плюм гораздо ниже Салли, так что ему приходиться вставать на цыпочки и тянуться чтобы потрепать её по голове. Салли при этом выглядела как смущенный утес.


Я не против использования люкса, только пожалуйста пол не проломите... Полагаю я должен его усилить, просто на всякий случай.


В этот момент, видимо услышав о происходящем появилась Шикина.


"Госпожа Салли! Прошу прощения за то, что не писала так долго!"


"О, вижу что у тебя тоже все хорошо. Я прочла твое письмо."


"Так точно! Эм, так вы сейчас дадите мне свой ответ?"


"Нет, я на отдыхе. И по совпадению мой ответ [Нет]. Я хочу чтобы ты стала сильнее, именно поэтому я направила тебя сюда."


... Будь у меня сейчас под рукой мой магический детектор лжи он бы скорее всего засветился красным.


Интересно, в том письме она спрашивала была ли она медовой ловушкой?


Кроме того, заявлять о таком стоя перед тем кто и в правду был медовой ловушкой, а также перед тем для кого она сама должна была стать медовой ловушкой...


"Вот как... я вас побеспокоила, приношу свои извинения."


"Ничего страшного, на самом деле это подтверждение того что ты растешь... А, у меня тут бумага для записей. Я тебе дам пару листов, так что пожалуйста дай мне знать как у тебя дела, когда придет время. Я буду передавать тебе несколько листов с Ватару. Так что отправляй по письму каждый месяц."


"Так точно! Спасибо, госпожа Салли!"


Она поняла что должна регулярно связываться.


"... Кстати, а кто эта женщина?"


"Это мой парень."


"Прошу прощения! Он выглядит таким деликатным, что того и гляди ветром унесет!"


"Да, поэтому я держу его как следует, чтобы его ненароком не унесло."


Шикина, комплимент у тебя вышел не очень. Хотя похоже это все равно сработало.


"Шикина. Покажи Салли её комнату. Люкс."


"Так точно! Поняла!"


"Фуфу, Шикина. Как Кема с тобой обращается?"


"Наставник многому меня научил. Теперь я могу умножать и делить!"


"... Планируешь ли ты стать государственным служащим? Ну, по моему уметь что-либо всегда лучше чем не уметь."


Шикина увела Салли и этого её парня внутрь гостиницы.


...


Полагаю я могу пойти спать?


*


Проснулся. Ахх, отлично поспал...


Пробудившись от дремы я отправился в гостиницу, где меня поприветствовала Реи.


"Хозяин, вы проснулись? Прибыл клиент."


"Хмм? А, ты про Салли? Я знаю."


"Нет, другой клиент."


Ещё кто-то? Я почесал затылок.


"... Это не постоялец, не так ли?"


"Вы правы. Это клиент к Хозяину. Мясо сейчас приветствует их."


Два события в один день, это редкость.


Но почему Мясо? Кто же это? Не может быть чтобы это была Миша.


"Это девочка с волосами голубого цвета, её зовут Мэйденс, она сказала что прибыла из Сиа."


"... ..."


Проклятье, у меня совершенно вылетело из головы произошедшее в Сиа.


А что, месяц уже прошел? Видимо они по поводу завершения контракта.


"... Ладно, где она ожидает?"


"В гостиной."


"Тогда я пойду туда."


Я направился в гостиную. Благо она не далеко.


Подойдя поближе я услышал разговор между Мясом и Майденс.


Причем голос Майденс звучал несколько взволнованно.


"У-ум, господин Куроину. Если вы делаете это так грубо мне становится больно."


"Муу, делать это так довольно сложно... а если вот так?"


"Аах, так гораздо приятнее... ннн."


У них там что, сеанс массажа?


Я постучал и открыл дверь.


"Я вхожу...! Извините...!"


Я нечаянно стал свидетелем пребывания госпожи Мэйденс в весьма неблагопристойном положении. Я выскочил из комнаты и закрыл дверь. Пытаясь восстановить дыхание по другую сторону двери, я услышал как Мэйденс позвала меня изнутри.


"Эмм? Господин Кема что случилось?"


"Не, ничего особенного, простите. Я не ожидал что это будет массаж ног."


Да. Я видел сияние, сияние голых ножек Мэйденс.


... Неважно что она ещё маленькая, она уже достигла брачного возраста. Ещё бы чуть чуть и мне пришлось бы взять на себя ответственность. Чудом пронесло.


"Хаах... это определенно было нескромно."


"Шум не так важен, но вы определенно не должны заниматься подобным в гостиной."


"... Я действовала необдуманно. Господин, я немедленно все приберу."


"Э, господин Куроину? Это действительно было нескромно?"


Несмотря на замешательство Майденс, Мясо весьма серьезно подошла к приведению комнаты в порядок.


"Вы можете войти."


Когда я вошел в комнату, Мэй сидела на софе и её туфли были на положенном им месте. Фух.


О, я только сейчас заметил, она была здесь вместе с горничной. Ну да, кто же отпустит её в одиночку.


"... Госпожа Майденс. Какие дела привели вас сюда?"


"Пожалуйста зовите меня Мэй, господин Кема."


"... Госпожа Мэй. У вас вероятно была причина чтобы приехать сюда?"


"Да."


Сказав это, Майденс извлекла из своего хранилища стеклянную бутылку.


Она была наполнена кроваво красной жидкостью... которая почему-то создавала неприятное впечатление.


"Это...?"


"Да, папа сказал что это то, чего ты хочешь, господин Кема. С его помощью помолвка пройдет без проблем."


Зелье которое я хотел? Какого черта?


"Это зелье которое делает пол неопределенным, [Футанатор]."


"Чегось? Извини, не могла бы ты повторить? Я кажется неправильно расслышал."


"Это зелье которое делает пол неопределенным, [Футанатор]."


"... Делает чей-то пол неопределенным... Чего?"


"[Футанатор]."


Я думал что у меня глюки, но она действительно по какой-то непонятной мне причине притащила какое-то странное зелье.


Мне очень бы хотелось узнать... что за нах?


Может мне кто-нибудь объяснить, что здесь происходит?
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Глава 272. Кема, Решение Принято.



Магическое зелье привезенное Майденс, [Футанатор], делает ваш пол неопределенным. Почему лорд Сиа отправил мне эту штуку?


"И зачем мне это?"


"Не переживай. Считай это подарком в честь обручения."


Такое впечатление что мы в разных мирах, мне это вообще не нужно.


Для чего? Чтобы я попробовал? Или кто-то другой?


Точно. Для кого это?


Надо подумать. Почему Юденс прислал мне это?


Кто по его мнению должен этим воспользоваться?


Эффект зелья состоит в том чтобы сделать ваш пол [Неопределенным]... другими словами превратить в гермафродита. Далее, она упомянула что с его помощью помолвка пройдет без проблем. Следовательно получается что эта штука необходима для завершения помолвки. В таком случае...


Он хочет сказать что это для Мяса?


Понятно, будет нехорошо если люди обнаружат что его дочь помолвлена с женщиной, так что он приготовил это зелье в качестве физической контрмеры против этого?


Но с чего он взял что я этого хотел? Не припоминаю чтобы я говорил об этом хоть слово.


Но даже если бы я призадумался об этом, единственное что мне пришло бы в голову это то что он хочет использовать это или на Майденс или на Мясе... но если бы это была Майденс нет никаких причин показывать мне его... и я абсолютно НЕ собираюсь использовать его на Мясе.


И все же, тут реально существует зелье способное сменить пол... этот мир невероятен.


Кроме того, его название. [Футанатор]. Тот кто его придумал и создал совершенно точно был героем - кто-то из Японии.


И в мою голову в связи с этим приходит одна вечно семнадцатилетняя, черноволосая и красноглазая особа.


Да ладно, это сделала Леона? Нахрена?


Не, ей вообще причина не нужна, скажет что сделала это ради прикола. Определенно, от этого зелья создающего гермафродита вместо настоящего изменения пола за версту несет Леоной.


... Надо быть осторожнее.


"Эмм, господин Кема?"


"О, прости. Я просто задумался."


"Вот как....? Эмм, господин Кема могу ли я с этого момента называть вас Тестем?"


А? Вроде срок в один месяц уже вот вот наступит?


"Госпожа Мэй, вы не забыли что все это было временно?"


"Я знаю, именно поэтому магическое зелье было подготовлено для того чтобы формально связать нас с господином Кемой. После моей помолвки с доче... то есть господином Куроину, все будет завершено."


"Хаа... но крайний срок уже вышел?"


"То есть вы говорите что первоначальный одномесячный контракт завершен... и нужен следующий? Тогда это зелье для следующего раза."


С этими словами, Майденс убрала зелье обратно в [Хранилище].


Ну, тут ничего не поделаешь, она определенно не позволила бы этой штуке остаться у меня. Кажется это довольно редкая и очень дорогая вещь.


Если бы я не правильно разыграл свои карты и принял его, в конце концов мне пришлось бы искать оправдание. В таком случае, на самом деле даже хорошо, что Майденс оставила его у себя.


"В таком случае дорогой Тесть."


"Не припоминаю, когда я давал свое согласие на то чтобы меня так называли, госпожа Мэй."


"О, ну ладно... господин Кема."


Приняв мой отказ, она продолжила.


"Эмм, ладно... я хотела бы остаться здесь ненадолго. Могу я снять комнату?"


"Да, пожалуйста, выбирайте любую комнату которая вам понравится. Пока вы платите за неё и не водите гостей можете оставаться сколько захотите."


"Хо-хорошо! Большое спасибо."


"О, наш люкс уже занят, так что имейте это ввиду."


"Оу, ладно... все же плата за него действительно несколько высоковата. Я бы отказалась в любом случае."


Я определенно не позволил бы тебе оставаться здесь бесплатно.


"Ладно, тогда я просто сниму комнату пока мой дом не готов."


"... Госпожа Мэй, разве ваш дом не в Сиа?"


"Разве ты не думаешь что мне стоило бы заиметь ещё одну резиденцию, поближе к жениху? Все распоряжения уже отданы, это займет всего несколько дней."


Серьезно? Дом в жилом районе...?


... Семья Сиа определенно собирается пустить здесь корни. Они собираются приглядывать за мной? Я от налогов не уклоняюсь и темных делишек не веду, так что вперед, проверяйте.


"Ладно, я думаю что укрепление дружеских отношений с моим женихом безусловно хорошая идея. Да, господин Куроину?"


"... А?"


"Хорошие отношения это же хорошо."


"... Уммм."


Мясо посмотрела на меня... я впутал её во всю эту историю с женихами и помолвками, но не думаю что это плохо, если две девушки будут ладить.


"Точно. Заводить друзей это хорошо. Вы можете стать обычными друзьями... О, госпожа Мэй. Я считаю, что вам нужно стараться избегать неприличных ситуаций вроде той что была чуть раньше."


"Эмм. Это был обычный массаж ног..."


"И если уж вам все же приспичит, сперва заприте дверь."


"Ну, как скажете."


Будет большой проблемой если я нечаянно увижу и потом придется брать на себя ответственность.


... И это не значит что я хочу на это смотреть. Она все-таки пока ребенок.


В этот момент Мэй открыла рот как будто только что вспомнила о чем-то.


"Кстати, господин Кема. В деревне ведь нет церкви?"


"Церкви?"


Насколько я помню Мэйденс последовательница Хаку - я имею ввиду она поклоняется Белой Богине. Она придерживается Веры Белой Богини.


Я пока не получал ни одного запроса от жителей, но возможно стоит сделать одну ради поддержания общественного благополучия?


"В деревне действительно нет церкви, но... да. Возможно я должен сделать одну?"


"Если будете делать, это будет церковь Веры Белой Богини? В конце концов Деревня Голен поселение авантюристов."


... Да она сама сюда часто приезжает, если что...


Подождите, почему бы в таком случае не сделать гостиницу целью паломничества в святые места? Смогу ли я превратить её в нечто священное? В таком случае может и церковь строить не придется. Слишком уж это хлопотное занятие...


"... Я не думаю что мне в самом деле нужно строить церковь Веры Белой Богини."


"В таком случае, как насчет вашей собственной религии, господин Кема? Церковь Сонизма."


Что-то шевельнулось во мне.


Я... я должен это построить. Это должно быть увековечено в камне. Мне было явлено божественное откровение.


"Это великолепная идея. Я построю её. Немедленно! Вот прям щас!"


"Эмм, в таком случае, позвольте Семье Сиа взять на себя расходы на строительство."


"Нет, я уже решил, что построю её сам. Это же Сонизм а не абы что."


Не хочу чтобы все было сделано тяп-ляп. Я же единственный последователь Сонизма. Можно даже сказать, что я основатель религии. Я построю церковь и привлеку больше последователей!


Да здравствует сон! Защитим божественность сна! Сон это молитва! Это простейший способ молиться, любой сможет делать это по нескольку часов в день. Если это ради духовного здоровья, то не будет ничего плохого в том, чтобы спать дважды в день или наслаждаться сиестой!


Бог ты мой, это удивительное открытие. Я совершенно точно, непременно и обязательно должен её построить. Построить, построить, построить! Да! Построить!


"Так у меня важные дела, я должен идти."


"Ла-ладно?"


Я вышел из комнаты.


... Я запилю церковь! И она будет охрененной и огроменной!
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Глава 273. Я основал Религию. (с преферансом и курсистсками)



Воспылав идеей построить церковь Сновизма, я решил не задумываться о пустяках, а сразу начать строительство. Кажется я пытаюсь сбежать от реальности.


... Изначально я планировал сделать её огромной, но после некоторых размышлений обнаружил что у меня попросту нет земли достаточной площади.


Это будет первая церковь, наверно стоит сделать её как положено? Ладно, будем считать это черновым вариантом для будущего гигантского храма.


Я приготовил бумагу с карандашами и приступил к планированию сидя в своем офисе.


В первую очередь внешний вид. Когда я думаю о церквях в голову приходят белые стены и голубая крыша.


Материалы... если белый то наверно строительный раствор? Допустим из известняка или чего-то подобного. Что касается голубого... черт, что же мне использовать? Окисленную медь? Хмм, может достаточно будет обычной краски?


Хотелось бы сделать несколько окон, чтобы через них проходил теплый солнечный свет. Оконное стекло в этом мире очень дорогое, но я смогу сделать его из бутылочек от зелий с помощью [Создания Голема]. Так и поступим.


Определившись с наружным видом, займемся внутренним устройством.


Нужно что-то, что позволит вам удобно молиться... точно, поставлю столы, тогда на них можно будет дремать.


В Сновизме сон это молитва. Будет чудесно, если получится добавить столам способность давать вам ощущение усталости. Возможно стоит добавить перегородки чтобы не пришлось беспокоиться о тех кто рядом?


Теперь, основным объектом поклонения должна быть кровать... нет, подождите. Может взять монету в 5 Иен на ниточке чтобы сделать маятник? Типа тех которые заставляют людей чувствовать усталость.


Точно, это может стать неплохой идеей использовать монету в 5 Иен в качестве символа веры. Это как крест у христиан. Неплохо.


... Самый главный вопрос, должно ли быть отверстие в центре монеты? Идея как по мне не плохая, люди смогут носить её как кулон.


Решено, символом религии станет маятник из монеты в 5 Иен... может маятниковые часы? А, и так нормально.


Далее надо будет установить кафедру... длиннющие занудные истории лучший способ заставить людей клевать носами.


Точно, надо сделать огромную книгу, так чтобы один взгляд на неё вызывал желание уснуть. Единственная книга известная мне в этом мире это [Введение в Изучение Подземелий], но возможно торговая компания Дина сможет мне что-то предложить? Денег у меня более чем достаточно.


"Да, до сих пор все выглядит просто отлично."


Я еще раз просмотрел черновой набросок.


...


Это учебный класс... Единственное отличие в том, что вместо школьной доски объект поклонения.


Да, это очень по-школьному. Возможно мы сможем использовать это и для учебы... хех.


О, точно. Наверно стоит поставить несколько исповедален? И чтобы выглядели поскромнее...


И как только я приступил к проработке общего плана, в дверь постучали.


"Кема? Я тут от Мяса кое-что слышала, что за церковь ты собираешься строить?"


"А, Рокуко, заходи."


"Извини за вторжение... Итак ты строишь церковь... ты тоже собираешься стать последователем Сестрицы Хаку?"


"Нет, я делаю церковь Сновизма."


"Сновизм?"


Рокуко удивленно посмотрела на меня... Кажется я припоминаю, что никогда не рассказывал ей об этом.


"Я никогда о таком не слышала. Это религия из мест откуда ты родом?"


"Я её основал. Нет, если точнее я собираюсь её основать. Я хочу сказать, что ты не должна удивляться тому что никогда раньше не слышала о ней."


"Тогда понятно почему я не знала об этом... но почему ты основываешь религию?"


"Понимаешь, Вера Белой Богини вполне себе существует и служит для обожествления Хаку, так что почему бы и нет?"


"Почему бы и... нет?"


Ага. Почему бы и нет. Почему бы не основать новую религию (культ)?


"И какого рода учение она будет исповедовать?"


"Это будет очень мирная религия, превозносящая безопасный, мирный и приятный сон. Сон это молитва. Это очень простая вещь которую легко делать каждый день."


"Точно. Если только это не шестнадцать часов подряд."


"Это может быть и обычный сон и даже дремота."


... Хотя лично я считаю, что шестнадцать часов это несложно...


В любом случае я сделал пометку что сон должен считаться молитвой.


"Далее, что касается основополагающей идеи... Сновизм можно исповедовать как [Субрелигию]."


"Субрелигию... подожди, чего?"


"Я имею ввиду, что ты можешь верить в Бога Света, Темного Бога, Бога Зла, в кого угодно. Сновизм позволяет это. Даже если ты веришь в других богов, ты можешь верить в Сновизм. Вот так."


Это как дополнительная специализация в играх. Типа если ты воин и хочешь быть также монахом это вполне допустимо. И если ты последователь Веры Белой Богини то можешь исповедовать и Сновизм. Разумеется Сновизм может быть твоей основной религией.


Молись своему основному богу об избавлении, и Сновизму о мире. Такая вот концепция.


"Ты уверен что это сработает? Я никогда о подобном не слышала."


"Определенно сработает. Вокруг полно свободно мыслящих людей. Кстати, Рокуко. Хочешь стать Верующим №2?"


"Я хотела бы зарезервировать №695, так что постарайся заполучить побольше последователей, лады?"


"Лады..."


Что за выражения... полагаю я могу оказать эту честь Мясу или Ичике?


"Как бы это сказать... а у тебя есть какие-нибудь религиозные истории?"


"А? Да, точно... Я должен создать хорошую историю. Которая будет превозносить важность хорошего сна... О, и главным врагом у нас будут комары. Будем относиться к ним как к демонам."


Комары, эти невидимые твари, чье существование хорошо известно тем, кто пытается заснуть, мешая им сделать это. Сражайтесь с ними Святым Мечом Раптор...!


О точно, я знаю каким должен быть святой меч. Божественным мечом станет Сонный Меч Сиеста способный распространять вокруг спасительный сон. Надо записать пока не забыл!


"Кстати, разве ты не должен относится к людям вроде меня, которым не нужно спать, как к отступникам?"


"Это не страшно что тебе не нужно спать. Любой кто может спать даже если не нуждается в этом может исповедовать Сновизм."


"Как расслабляюще."


"Кровати это нежные творения помогающие всем и каждому... они не выделяют добро и зло, они одинаково любят всех. Ваша кровать для вас как родная мать... но только не для комаров, этих ублюдков."


Да именно таким будет наше Священное Писание. Надо делать заметки на будущее для таких идей...!


Недостаток сна вредит вашей красоте... это привлечет женщин.


Вы не можете сражаться если не отдохнули. Нужно много отдыхать чтобы сражаться... расслабление важно для бойцов.


Не спеши, не торопись, расслабься... священникам это понравится.


Убедись что спишь достаточно, чтобы твое тело тебя не подвело... неплохая мысль для работников.


Трудно замышлять плохие вещи пока спишь... стоп, это уже как-то слишком.


"Кровать это все, и все кровать... Мы вышли из кровати в кровать и уйдем..."


"Кема, ты в порядке? Ты вообще выспался или как?"


"Я в полном порядке, никаких проблем."


Осталось построить церковь и привлечь последователей. Если наберу достаточно верующих, смогу спать когда и сколько угодно, ради молитвы конечно! Просто не обращайте на меня внимания я скромный верующий.


Если все после пробуждения будут снова ложиться спать, то и я смогу это делать!


Да кто посмеет меня упрекнуть что я дремлю посреди дня, меня наоборот хвалить за это будут! Ахахаха!


"Точно, для авантюристов можно будет устроить акцию [Присоединитесь к нам прямо сейчас и вы получите в качестве подарка маленькую подушечку набитую гречкой!], что думаешь об этом?"


"Ичике должно понравиться."


Проживут эти подушки максимум пол года, скорее всего их попросту съедят.


Вот интересно, если использовать [Очистку] это поможет им продержаться подольше?


************


В начале был мир, и ничего не было.


Потом родились существа и разные твари. А затем был рожден Отдых.


Отдых это мир, это спасение.


Каждый имеет равные права на Отдых.


Больше всех остальных Отдыху приятна Кровать.


Кровать это любовь, Кровать это жизнь.


Кровать это само воплощение комфорта.


Кровать не отличает ни добро ни зло, не противостоит вере в других богов. Она принимает всё живое.


Таким образом всё живое это дети Кровати.


Что такое Кровать? Кровать это заботливая мать, лелеющая своих детей.


Пусть ваш отдых будет прекрасен. А сон комфортным. Такова доктрина Сновизма.


(Выдержка из Завета Сновизма, Часть 1 Параграф 1: 'Кровать, Манифест Мира')
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Глава 274. Я сделал это! Я построил церковь!



И церковь была выстроена. За ночь.


С помощью таинственного и загадочного мага-строителя, Выскочки, я воздвиг прекрасную церковь.


Часовня была достаточно большой чтобы вместить 60 человек. Рано или поздно все места будут заполнены молящимися людьми, и слюна будет капать с их губ.


Витраж, предназначенный для заполнения залы теплым солнечным светом изображает белую кровать. Это настоящий шедевр. Я не могу рисовать человеческие лица, но вот это мне удалось. Ну, выглядит это несколько размытым, и на кровать не очень похоже, но я уверен что люди поймут, что это именно кровать. Ведь с какой стороны не посмотри, это же кровать? Ну правда же?


Кстати, я построил её между входом в подземелье и гостиницей. Довольно близко к жилому району. Благодаря этому, я сумею привлечь последователей как среди жителей так и среди торговцев.


"Отлично."


"О, Кема, ты уже построил церковь? И ради этого ты не ложился всю ночь?"


"Ооох, Рокуко, сколько раз я тебе говорил, зови меня Выскочка когда на мне эта маска... а, пофиг. Вот, зацени, это Писание Сновизма. Великолепно, не так ли? Хахаха."


"Ладно, ладно, как насчет заслуженного отдыха, я предоставлю тебе свои колени в качестве подушки."


"Э? Что ты собираешься... зачем ты их снимаешь? Ах, коленная подушка? Я обязательно должен добавить её в Писание. Хорошо, Рокуко, пожалуйста."


С этими словами, я сдернул маску и положил свою отяжелевшую от бессонной ночи голову на коленную подушку Рокуко.


... ...


Когда я проснулся в отдельной комнате, построенной мною в церкви, я чувствовал себя немного виноватым.


Хотелось бы знать, почему Рокуко гладит мою голову, пока я всё ещё использую её колени в качестве подушки? Хаку меня прикончит.


"Кема, тебе лучше? Я думала ты умом тронулся когда сказал что собираешься строить церковь, вероятно это от недосыпа?"


"...Нет, не думаю... Возможно?"


"В таком случае, я правильно сделала что отправила тебя спать. Фуфуфу, я такая молодчинка!"


Не, не, не, даже если мне и не хватало сна, это не такое уж большое дело... ведь так?


В любом случае пора вставать. Хотя мне немного грустно покидать колени Рокуко...


"Ну, в общем, спасибо Рокуко, теперь я в порядке."


"На здоровье. Итак, что теперь собираешься делать? Салли вчера заходила чтобы меня поприветствовать."


"Точно... Салли настаивает что это частный визит, так что оставим все как есть, и то что касается Шикины тоже. Что касается Майденс... наверно тоже не стоит вмешиваться в это. Что важнее, как мы будем распространять Сновизм?"


"... Ну, полагаю, это тоже не так срочно?"


Да, проблем полно, но лучше оставить все как есть. Я спать хочу.


"И все же, какие будут идеи о распространении Сновизма? Например, мы можем сделать для последователей Сновизма проезд через тоннель бесплатным."


"И все сразу сообразят что Сновизм и подземелье-тоннель связаны друг с другом. Кажется ты все ещё не выспался."


Рокуко похлопала руками по коленкам... Сильный аргумент.


Кроме того, Рокуко, ты в последнее время все умнеешь и умнеешь. Если так и дальше пойдет ты превратишься в настоящего мудреца.


И ты уже дошла до уровня когда способна догадаться чего я хочу... умница.


"Тогда как насчет того, чтобы мы предлагали последователям Сновизма остановившимся в гостинице бесплатный пудинг?"


"Это вполне может сработать, но я думаю что это может вызвать неразбериху. Кстати, а для присоединяющихся полагается какая-то церемония?"


"Ооо... неа, слишком утомительно. Пускай просто говорят 'Я Сновист' и этого будет достаточно. Давай будем продавать претендентам священные продырявленные монеты."


"Ты похоже вообще не паришься."


"Я уже сказал что это хлопотно... я лучше спать пойду."


В общем, медная монета с дыркой будет стоить медную монету. Железная пойдет за пять медных. Серебряная за серебряную, а золотая за золотую. Это будут амулеты защищающие ваш сон.


Кроме того, цепочки и шнурки продаются отдельно. Можно будет сделать из монет не только кулон, но и брелок для ключей или браслет или чего-то в этом духе.


"Это ведь пустые монеты?"


"По правде говоря я не смог придумать хороший дизайн...Точно, пускай последователи сами нарисуют на них то, что видели в своих снах."


"Уверен?"


"Это очень правильное правило. В любом случае все будет хорошо. Если у тебя есть какие-либо пожелания, я готов их выслушать."


"Я бы не сказала что это просьба, но у меня есть один вопрос."


"О, что за вопрос?"


"Эта церковь, кто будет ею управлять? Кема, ты же не собираешься просто пойти спать и не обращать на неё внимания?"


... ...


Мать твою!! Я совершенно забыл об этом! Даже если здание построено, нужен кто-то, кто будет за ним следить! Жрец, монах, монахиня, нужен кто-то подобный!


"Хах, судя по твоему лицу, ты об этом вообще не думал? Ну, я не думаю что это большая проблема, ты можешь призвать для этого какого-нибудь монстра."


"Точно. Я могу просто призвать монстра, который способен притвориться человеком."


"Но Кема, разве это не будут деньги на ветер?"


"... ... Ну да, на ветер."


"А скажи мне Кема, с тех пор как ты стал Хранителем Подземелья, сколько раз ты мне сказал что я не могу свободно тратить ОП? И кто это интересно знать в последнее время разбрасывается ОП направо и налево?"


Ух, это правда, все ОП которые я прежде давал Рокуко можно считать средствами на карманные расходы. Но стоит учесть, что Рокуко получает нехилые чаевые от Хаку, да и я потратил не так уж много ОП, и тем не менее...


"Вот поэтому ты должен постараться решить эту проблему использовав как можно меньше ОП. Скажем не более 1000 ОП. Если у тебя получится, тогда... Да, я готова передать Божественное Одеяло в церковь, в качестве объекта поклонения."


"Ты уверена?"


"Это сможет добавить престижа, так? Так что будет хорошо использовать его таким образом в течении дня."


"Лады, я в деле."


"Тогда, с этого момента ты можешь использовать ограниченное количество ОП чтобы решить проблему. Если в процессе потратишь больше 1000 ОП, ты проиграл. И в таком случае... хмм, точно, выполнишь одно мое желание, хорошо?"


"Хорошо, если только твое желание не будет слишком вызывающим."


"Фуфуфу, буду с нетерпением ждать."


Рокуко улыбнулась.


"Только чур не желать больше желаний или чего-то в этом роде."


"... А что так можно было? Вау, Кема ты настоящий гений."


У меня ощущение, что это вполне обычное желание, ну да ладно.


Я открыл меню и принялся играться с отображением ОП... Я отключил все что касается управления подземельем иии... готово, лимит в 1000 ОП. В меню и правда есть очень полезные настройки.


"Я готов."


"Дай глянуть... да, замечательно. Постарайся Кема. Но даже если ничего не получится, тебе не стоит переживать об этом."


"Ой да ладно, мне это как два пальца об асфальт."


Фуфуфу, я сделаю это чтобы заполучить Божественное Одеяло. Во славу Сновизма!


Но как только я размял пальцы и был готов начать, в дверь постучали.


"Господин, вы проснулись!? У нас проблема!"


"А, Ичика? Что случилось?"


Она похоже бежала сюда со всех ног. Во всяком случае, она тяжело дышала, когда вошла в комнату.


"Шикина разбила магическое зелье которое привезла молодая госпожа из Сиа, и у них там спор! Сделайте что-нибудь!"


... Увааа.
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Глава 275. Разбившееся Магическое Зелье.



Когда я прибыл на задний двор, где собственно происходил спор, я увидел взволнованную Мясо, постоянно кланяющуюся Майденс и обалдевшую Шикину.


"Извините меня за моё невероятное превращениееее!"


"Да-дадаже если ты сто раз извинишься, зелье от этого не вернется! Кроме того, это всё моя вина, что же делать... что же мне теперь делать, как же я теперь? Я так извиняюсь, господин Куро!"


"Эммм."


"Нет! Это целиком и полностью моя винааааа!"


"Нет мояяяяя! Ах, господин Куро, я так сожелею..."


"Эммм..."


Это и есть спор?


Я понятия не имею что именно тут происходит, но насколько я вижу они спорят о том, кто из них виноват?


Я встретился глазами с Мясом.


"Господин!"


Бам!


Майденс и Шикина тоже меня увидели.


И немедленно повисли на мне, прямо как были, с мокрыми глазами и сопливыми носами.


"Ч-ч-что же мне теперь делать, Свееекр!?"


"Пожалуйста помогите мне, Наставниииик!!"


"Майденс, прекращай называть меня Свекром так внезапно. И это, не могли бы вы объяснить что именно тут происходит...?"


"Да, позвольте мне все объяснить, как я это вижу..."


"Нет, лучше я объясню..."


"А, ага. В таком случае, пускай это сделает Мя... Куро. Пожалуйста объясни что произошло, а вы двое если что дополните."


Поскольку Майденс была здесь я обратился к Мясу как к Куро.


*


"Я счастлива что этой ночью мы смогли спать вместе, господин Куро."


"Это укрепило нашу дружбу..."


Поскольку Кема не собирался возвращаться на ночь, Мясо и Майденс неплохо поболтали, вместе побывали на горячем источнике, и уснули в одной постели.


С точки зрения Майденс, с этим не было никаких проблем, поскольку они помолвлены.


"Таким образом, это свершившийся факт."


"Свершившийся факт?"


Мясо вопросительно наклонила голову, но Майденс просто улыбнулась и ничего не ответила.


Если не обращать внимание на 'свершившийся факт', их отношения действительно стали более близкими.


"Итак, какое у вас впечатление после сна со мной?"


"Мм, Мэй, вы приятно пахнете."


"... Че..., эммм, пахну? Как неловко-то... Господин Куро вы тоже хорошо пахнете."


Майденс заерзала и сильно покраснела.


Глядя на её синие кудри болтающиеся туда-сюда, Мясо вспомнила магию [Парихмахер] которую накануне использовала горничная.


Она никогда раньше не видела подобную магию, так что подумала что Неруне будет рада услышать о ней.


Затем она достала часы вроде как что-то подсчитывая. Это были часы-голем, полученные ею от Кемы.


"Настало время для моей ежедневной тренировки."


"Господин Куро, что это?"


"Что именно?... А, это. Это часы которые мне дал Господин."


"Такие маленькие часы... они ведь из подземелья? Как и ожидалось от господина Кемы."


Решив составить ей компанию, Майденс тоже направилась в столовую, где они позавтракали сэндвичами, прежде чем пойти на задний двор.


С заднего двора было прекрасно видно церковь, которой накануне ещё не было.


"Эмм, господин Куро, что это за здание? Накануне его вроде как не было?"


"...? Я не знаю. Возможно Господин что-то сделал."


Видя что Мясо говорит об этом как о чем-то обыденном, Майденс тоже успокоилась, кажется придя к подобным выводам.


"Как никак это Господин."


"Да, это же господин Кема."


Что бы там ни говорили, постройка целого здания за день, то есть за ночь, дело совершенно необычное, но это было сделано с помощью магии.


"О, Госпожа Куроину! У вас тренировка! О? А эта юная дама ваш друг? Она не похожа на детей из этой деревни."


"Нн. Это Майденс, она из Сиа... Мэй, это Шикина, моя подопечная."


"О, рада познакомиться. Меня зовут Майденс Сиа. Я невеста господина Куроину."


"! Простите мою небрежность. Мы впервые видимся, меня зовут Шикина Куккоро."


Когда Мэй представилась, Шикина выпрямилась и ответила.


"Куккоро? А [Король Зверей] господин Дайн Куккоро случайно не ваш..."


"Вы знаете моего отца? Я его дочуля... Что более важно, вы кажется сказали что являетесь невестой госпожи Куроину?"


"Так и есть."


Кстати, отец Шикины, Дайн Куккоро, широко известен как [Король Зверей] потому что ему подчиняется настолько большое количество призванных зверей, что их численность можно сравнить с небольшой армией.


"Поскольку вы дочь господина Дайна, это означает что вы тоже призыватель?"


"... Я в этих делах не очень сильна. На данный момент я прохожу обучение у Наставника Кемы."


"Неплохо! Заиметь друзей в семье Куккоро, от господина Кемы я ничего меньшего и не ожидала."


"Но для меня большим сюрпризом стало то, что маленькая принцесса семьи Сиа обручена с госпожой Куроину."


Майденс и Шикина похоже хорошо поладили, поэтому Мясо приступила к отработке взмахов мечом. Деревянный меч издавал свистящие звуки прорываясь сквозь воздух.


"... Кстати, госпожа Майденс, вы же не парень, я права? Нет, я имею ввиду, что лично подтердила что госпожа Куроину девочка..."


"Я женщина. Тем не менее, если быть откровенной, у меня есть кое-что, так что это не проблема."


Сказав это Майденс вытащила странное, похожее на кровь зелье из своего [Хранилища], это естественно был [Футанатор].


"Что это такое?"


"Это лекарство которое делает пол того кто его примет неопределенным."


"... Это волшебное зелье Бога Хаоса!? Ересь! Как имперский рыцарь я не могу игнорировать это..."


"Э? Это, эмм, незаконно?"


"... ... ... ... Не то чтобы совсем незаконно, скорее это находится в серой зоне...? Большинство зелий Бога Хаоса вызывают зависимость, поэтому многие из них вне закона в зависимости от их типа и концентрации... но судя по прозрачности этой штуки она не должна вызывать привыкания, так что возможно все хорошо, но... Ах! Точно, здесь же как раз глава рыцарей, госпожа Салли! Позвольте мне спросить у неё! Поэтому, я буквально на несколько секунд одолжу у вас этот пузырёк."


Шикина вцепилась в пузырек с зельем. Майденс естественно сопротивлялась.


"Эээ, нет, это... Без этого я не смогу выйти за господина Куроину, поэтому может мы обойдемся без её мнения?"


"Ни за что! Но если выяснится, что с зельем нет никаких проблем, я разумеется верну его назад."


"Неет! Тогда я возможно вообще не смогу получить его обратно!"


Обе они тянули бутылочку на себя то туда то обратно... никто не хотел уступать.


"Гугугу, какая же ты упрямая..."


"Можем мы обойтись без всех этих проверок? Таким образом мы обе будем счастливы, верно? Ведь верно же?"


"Я обязана сообщить госпоже Салли, иначе я не смогу ходить с высоко поднятой головой..."


Хрясь.


На пузырьке появилась трещина.


"Э?"


"Кьяя!?"


Услышав этот звук, Майденс рефлекторно отпустила бутылку, от чего тянувшая изо всех сил Шикина повалилась на землю. А пузырек внезапно выскользнул из её пальцев и взлетел в небеса по красивой дуге.


*


"... А потом он упал на землю и впитался?"


В таком случае вся планета теперь стала не пойми кем?


Нет, сейчас мы на территории подземелья. Другими словами, подземелье... Рокуко...?


Не-не-не, в таком случае я заметил бы что-то неладное пока лежал у неё на коленях. Надо ещё подумать.


"Нет, эмм..."


"Ну, там это, эээ..."


Мясо и Шикина отвели глаза в крайнем смущении.


"Вы что, языки проглотили?... Госпожа Мэй, что произошло?"


"... Ну, [Футанатор], он... короче он весь вылился на голову Шикине."


Хмм, я понял. То есть...


"Настааавник! Я же совсем не знаю как пользоваться пиписькоооой!!!"


Похоже раздражающий эльф перешел на новый уровень, и теперь раздражает ещё сильнее.
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Глава 276. Все возможно для Сновизма.



"Для начала, прекрати вопить о пиписьках, это неприлично."


"Так точно! Поняла... эмм, что же нам теперь делать, Наставник?"


Она не отрываясь смотрела на меня.


... Если честно, я без понятия.


Я принялся оглядывать окрестности, чтобы избежать её взгляда, и мне на глаза попалась свежепостроенная церковь.


Майденс проследила мой взгляд в сторону церкви. Затем она снова повернулась ко мне и задала вопрос.


"Господин Кема. А в Сновизме есть указания о том что надо делать в подобных случаях?"


... Действительно, у религий должны быть указания касающиеся подобных вещей.


"А что следует делать согласно Вере Белой Богини?"


"В случаях появления проблем, лучшим вариантом будет обратиться к своему руководству."


Совет вполне в духе 'бога для авантюристов'.


Итак, в данном случае, лидер это я... поскольку именно я глава деревни.


"Так, посмотрим... В ситуациях подобных этой, Сновизм предписывает рассортировать проблемы и выделить время чтобы их разрешить. Неотложные дела надо решать безотлагательно. К прочим следует применять гибкий подход... Что же касается вопроса кто виноват, это не существенно. В крайнем случае следует говорить что это было неудачное стечение обстоятельств."


Я погладил Майденс и Шикину по голове.


"Но в таком случае я буду чувствовать себя виноватой..."


"В таком случае вы можете предложить возмещение. Или возможно вы сможете предложить замену?"


"О, точно! Я могу возместить! Но я не смогу оплатить всё сразу, поэтому в качестве залога я предоставлю Госпоже Майденс фамильную реликвию семьи Куккоро [Божественный Матрас]."


"Я благодарна вам за желание внести возмещение, но вам не нужно оставлять какой-либо залог. Я доверяю господину Кеме, и даже не думала требовать чего-то подобного от его людей."


"Муу, правда? Хорошо, я обещаю вам возмещение, даже если для этого мне придется обратиться к семье."


А? Постойте. Что вы там говорили про [Божественный Матрас]? А можно немного назад отмотать?


"... Шикина. Что ты там только что говорила о залоге? Что это за предмет?"


"Сокровище семьи Куккоро, [Божественный Матрас]."


"Думаю я ослышался. Я готов поклясться что ты сказала [Божественный Матрас]."


"А я разве не так сказала?"


...Серьезно? Я не ослышался?


Нежданно негаданно, мне на голову свалилась информация об очередном предмете божественных постельных принадлежностей.


Что же это такое... со мной кто-то играет? Кто может за всем этим стоять? Хаку? Леона?


Так, посмотрим, на данный момент мне известно о [Божественной Подушке] в Сиа и [Божественном Матрасе], сокоровище семьи Куккоро... А у Леоны имеется [Божественное Одеяло]. У Рокуко тоже такое имеется, кроме того Леона сейчас бог знает где болтается, так что её я считать не буду.


"Хмм... Шикина. Эээ, а [Божественный Матрас] случаем не с тобой?"


"Со мной. Моим отцом я была назначена его хранителем, так что повсюду ношу... ой, это же секрет! Пожалуйста, сделайте вид что ничего не слышали."


Бац, и выболтала важную информацию.


По крайней мере она действовала без умысла. Нет, может она все же...? Однако это же Шикина, для неё это же вполне нормальное поведение?


... Мне терять нечего, так что я вполне могу попытаться его выпросить.


"... Хорошо. Я заплачу за тебя всю сумму возмещения. Мэй, сколько там будет?"


"Эмм, я должна спросить у папы."


"Хорошо, сделай это. Итак, Шикина. Теперь что касается залога... а если точнее, [Божественного Матраса]. Одолжи его."


"... Эмм, я кажется ослышалась."


"Нет. Одолжи его."


"Муу. Наставник, что вы собираетесь делать с [Божественным Матрасом]?"


"Вот что."


Я показал пальцем на церковь.


"Хочу украсить им алтарь Сновизма чтобы привлечь людей. Кроме того, хочу попробовать поспать на [Божественном Матрасе]."


"Как приятно слышать когда вы говорите так прямо и откровенно...! В таком случае, Наставник, я одолжу его вам!"


"Ты уверена?"


Когда она с такой легкостью согласилась, я от неожиданности даже переспросил.


"Все в порядке. Единственное, вы ни при каких обстоятельствах не можете его потерять. Это все таки реликвия."


"Буду беречь как зеницу ока."


"Тогда я позже его вам передам."


Я понимаю, что это было спонтанное решение, но не слишком ли все просто?


Это ловушка? Если это ловушка, то это уж слишком. Определенно нет. Я буду осторожен... ох, мне же ещё смотрителя для церкви подбирать. За 1000 ОП.


"Хорошо, тогда я пошел."


"По-по-подождите, Наставник! Проблемы ещё не решены!"


Стоило мне начать думать о смотрителе для церкви, как Шикина меня остановила.


"По-моему мы договорились что стоимость зелья будет возмещена. Есть что-то ещё?"


"Ух, что насчет моей пипки? Наставник, я хотела бы чтобы вы научили меня ею пользоваться..."


"Я тебе отправлю подгузники. Так что сможешь мочиться в свое удовольствие, пока не разберешься что к чему."


"Подгузники!? Наставник, подгузники, это так смущающе, я со стыда помру! Ах, но если Наставнику нравятся подобные вещи, то я не против."


А чего она так покраснела? Нет у меня подобного фетиша.


"...О, точно, о своей штучке между ног поговори с Сетсуной. А меня не спрашивай."


"Э? А почему именно с ней?"


"Ну..."


Потому что она тоже гермафродит, хотел сказать я, но потом вдруг вспомнил что никак не должен был знать о ситуации с полом Сетсуны.


Сетсуна считается женщиной. Я об этой её особенности узнал в результате использования [Супер Трансформации] а также слышал об этом будучи [Еумой].


"Ну, это все Сновизм. Да, именно Сновизм."


"Правда?"


"Ага. Прошлой ночью я увидел это во сне. Мне сказали что можно положиться на Сетсуну, это определено был вещий сон. Кроме того, её младшая сестра Наюта алхимик, поэтому возможно она сможет что-нибудь узнать о зелье."


"Вещий сон!? Тогда я действительно должна её спросить!"


С этими словами Шикина побежала в гостиницу.


Фух, обманул.


"Господин Кема, эмм... Я очень извиняюсь за произошедшее, я подготовлю новое зелье как можно скорее, так что помолвка пройдет как планировалось."


"Нет, я что-то не припоминаю чтобы я хоть когда-нибудь говорил о необходимости зелья для помолвки."


"Да я поняла."


"И соглашение действовало в течении месяца, вам все ещё требуется использовать имя жениха? Должен предупредить, что это будет стоить дополнительных денег."


"... Хмм. В таком случае, господин Кема, как насчет того, чтобы мы, семья Сиа, на время одолжили вам [Божественную Подушку] в качестве оплаты?"


Э, ты уверена?... чуть не спросил я.


Как неожиданно все повернулось.


... Что происходит? Что случилось?


Или возможно... не может быть, это явленное мне Чудо Сновизма!?
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Глава 277. Принять Сновизм проще простого.



Как лицо предоставляющее во временное пользование предмет божественных постельных принадлежностей, Майденс пожелала взглянуть на церковь.


... А смотрителя в ней все ещё нет... о, может мне просто нанять человека? Тогда ОП вовсе тратить не придется.


Размышляя над этим вопросом, я одновременно сопровождал Майденс в церковь.


Ичика с Мясом увязались за нами. Кроме того Майденс сопровождала горничная.


"Значит это и есть церковь Сновизма... Совершенно не похожа на церковь Веры Белой Богини."


"Очень сильно извиняюсь за отсутствие мебели, мы ещё не готовы, но... о, точно. Хотите символ веры?"


"Нет, я не хочу переходить из Веры Белой Богини."


"Это и не обязательно, вы можете верить в Сновизм как в субрелигию. Никто и никогда не заставит вас придерживаться её доктрины."


"Субрелигия? Это как?"


Ах, я должен объяснить это с самого начала.


И я принялся за дело, особенно упирая на лучшие моменты.


Кстати, вам совершенно необязательно иметь символ веры чтобы считаться последователем. Преимуществом субрелигии является то, что вы можете использовать символ веры другой религии чтобы молиться, самое главное вы должны любить отдыхать.


"... Понятно. Иными словами, можно верить в Сновизм одновременно не изменяя Вере Белой Богини."


"Ну, это не невозможно. Я могу рекомендовать Сновизм всем кто спит, но при этом совершенно не обязательно отказываться от своей религии."


"О, как мило. А вот в священном королевстве Указ Бога Света такой суровый, что это даже пугает... кстати, а господин Куро тоже последователь Сновизма?"


"Да, как и Господин."


Похоже что Мясо тоже присоединилась к Сновизму. В противном случае я оказался бы в неудобном положении.


Что насчет Ичики? Она же последователь Бога Еды Ишидаки.


"Тогда я тоже присоединюсь. Весьма важно придерживаться той же веры что и жених."


"О, спасибо тебе большое."


Последователь ПОЛУЧЕН!


"Ну тогда, проведите обряд крещения... о, а когда придет священник?"


"Эээ, хоть это немного нескромно, этими вопросами занимаюсь я."


"Господин Кема, у вас есть квалификация быть священником?"


"Только для Сновизма."


Священникам действительно нужно что-то подобное?


... Ну, в моем Сновизме мои правила. Если я говорю ОК, значит так и будет.


Иными словами, я без проблем могу называть себя священником Сновизма. Если вы считаете что я вру, то вперед, обращайтесь к основателю религии. То есть ко мне.


"Мя... Куро тоже не проходила обряд, давайте воспользуемся шансом сделать это. Пожалуйста повторяйте за мной... Я Сновист."


"Я Сновист."


"Я Сновист."


"И я Сновист."


Ичика тоже подтянулась.


"Отлично, теперь вы все Сновисты. Давайте поспим, спокойной ночи."


"...А? И это все?"


Майденс кажется растерянной.


А что, ещё что-то нужно?


"А в других религиях не так?"


"Ну, да, например там обливают святой водой и читают молитвы... а потом проводят церемонию где вы омываете свои руки и ноги."


"Хмм."


Я полагал что люди оценят если присоединиться к религии будет легко, но возможно, они предпочли бы нечто похожее на церемонию?


В таком случая, возможно я должен сделать что-то основанное на Писании Сновизма...


"Тогда давайте помолимся. Я воспользуюсь Сонным Мечом Сиестой."


"Это святой предмет?"


Я обнажил свой любимый меч, Сиесту. Несмотря на то, что Горничная Мэйденс выхватила кинжал и заняла боевую стойку, я не стал обращать на это внимания и продолжил.


"Это священный меч, способный дарить сон. Если влить в него магическую силу все вокруг заснут. Да, госпожа Горничная, если засыпать не входит в ваши планы, я бы посоветовал отойти чуть подальше... Да, так вполне достаточно."


"Понятно. Так значит надо сопротивляться сонливости и молиться?"


"Не, сопротивляться не надо. Просто спи. Это и есть Сновизм."


Заснуть на ногах довольно опасно, так что сперва я усадил всех троих.


"Хорошо, давайте произнесем слова из Писания Сновизма. Пожалуйста закройте глаза и повторяйте за мной... Одна Овечка."


"""Одана Овеска."""


"Две Овечки"


"""Тыве Овески"""


Все три повторяли за мной, считая овец, с совершенно ужасным произношением... замечательно.


Они что на самом деле слышат слова на японском? Не может быть, я только что обнаружил баг в Функции Перевода?


"... Прошу прощения, господин Кема? А что означает эта молитва?"


"Это специальная молитва для вызова сна. [Овечка] означает [Существо приносящее сон], обычно оно похоже на овцу. [Один] и [Два] это подсчет сколько их всего... Обычно следует считать до тех пор пока не заснешь, но на этот раз мы будем считать только до десяти."


"Понятно... ну тогда, тарии Овески, ситырэ Овески..."


Потом надо будет дописать остальные 99% писания касающиеся Овечек.


... Кстати, так как я сделал писания с помощью [Создание Голема], я легко могу изменять порядок страниц или вставлять новые.


Прямо сейчас, писание похоже на книгу толщиной с подушку. Вы можете назвать это вычурным или претенциозным, но для меня главное чтобы оно было достаточно толстым для того, чтобы при необходимости можно было использовать его как подушку. Таков путь Сновизма! Для хорошего сна нужна подходящая толщина!


... Упс, мне скоро пора будет использовать Сиесту. Накануне я пользовался ею чтобы уснуть, поэтому магической силы в мече совсем не осталось. Сейчас добавлю немного... фуаааах, я так устал. Работает.


"Господин Кема. Я чувствую себя такой уставшей...!"


"Я тоже... Фуааах, ааах... устала..."


"Пиать Овеск... шес Овеск..."


"Куаах..."


Мясо и Майденс продолжили считать Овец.


Ичика уже заснула. Она использовала руки вместо подушки.


"Да, замечательно. Спокойной Ночи."


"Господин Кема, а что означает Спойной Носи?"


А? Перевод и это пропустил? Полагаю это действительно звучит как заклинание.


"Спокойной Ночи это то что следует произносить перед сном, это как молитва. Означает пожелание хорошего ночного сна."


"Поняла..."


"Что важно, вы можете использовать его перед тем как ложитесь спать как обычно в качестве быстрой молитвы."


"Хмм, так получается очень просто молиться даже в повседневной жизни...? Спойной Носи."


"Спойной Носии... фффф..."


Мясо тоже заснула.


Да и я спать хочу... но как священнику мне нужно бодрствовать, подожду пока Майденс не заснет, а потом и сам усну.


Сейчас по-быстрому включу [Сопротивление Затемнению]... Все, теперь я не смогу уснуть. И да, неспособность заснуть даже чувствуя сонливость, это ад какой-то! [Сопротивление Затемнению] абсолютно ужасное умение.


"Девть... Овеск... ннн... ссс..."


"... Спокойной Ночи."


Вот и Майденс заснула. С Сиестой она даже до десяти досчитать не успела... теперь и я могу уснуть.


Я уселся поудобнее и отключил [Сопротивление Затемнению], вверив свое тело подавляющей сонливости.


Церковь Сновизма была наполнена теплым солнечным светом. У меня получилось просто прекрасное место для сна.


Хорошо, спокойной... Фуаххх.
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Глава 278. Рокуко против.



Майденс присоединилась к вере.


Вскоре после того как я проснулся, Горничная применила [Очистку] приведя в должный вид заляпанный слюнями стол и подхватив спящую Майденс унесла её прочь.


Позднее...


"Я так сладко выспалась... Сновизм это нечто невероятное. Непременно посоветую его папе."


Я получил одобрение от Майденс, но она ничего не сказала о том отправит ли она приглядывать кого-нибудь за своей ценной подушкой.


Присоединившись к вере, она подтвердила свое желание одолжить мне [Божественную Подушку]. Заодно упомянув что я не должен ею пользоваться... блин.


Тем не менее, она ничего не сказала о том как и где её следует хранить... она что, всецело доверяет нашим мерам против преступности?


Так, теперь о моем пари с Рокуко... о том что я должен подыскать настоятеля для церкви уложившись в 1000 ОП... но с этим вообще никаких подвижек.


Так что я пока не потратил ни единого ОП, у меня даже идей пока нет.


Хотя, в вопросах касающихся экономии ОП, я точно знаю что надо делать.


Я как обычно могу воспользоваться [Созданием Голема] чтобы что-нибудь создать, но где черт побери мне найти человека который собственно и будет настоятелем?


Поручить голему подобную работу я точно не могу.


Настоятель должен уметь выслушать рассказы прихожан и отвечать им по мере необходимости. У големов для такого просто недостаточно мозгов.


В таком случае, у меня нет другого выбора кроме как нанять кого-то из тех кто есть в моем распоряжении.


Если найду того, кто может управляться с големами, все вполне может сработать. В таком случае возможными кандидатами будут...


"Мясо, Рей... и ещё полагаю Ичика? В таком случае..."


Я задумался о том кто лучше всех подходит для данной работы, учитывая что для исполнения большинства обязанностей будут использоваться големы.


Например Мясо, она уже является талисманом нашей деревни да и людям она нравится, но этого мало. Слишком уж она юная для управления объектом, который будут посещать в том числе и посторонние.


Ичика, у неё язык если не золотой то уж точно серебряный так что она сможет привлечь больше последователей, но она не сильно похожа на монахиню. А если ещё учесть тот факт что она спустила все свои деньги в азартные игры а потом ещё и в рабство загремела... для церкви конца света такое может и пригодится, но вот для первой церкви новой религии нет.


А вот Рей вероятно легко справится с этим.


Она ведь вампир. Типа нежить. Трудно представить нежить в роли настоятеля храма, но не думаю что это серьезная проблема, поскольку люди считают её человеком.


А если принять во внимание что главы большинства известных мне империй сплошь монстры, то настоятель нежить это вообще не проблема.


"Чтож, полагаю Реи лучше всего подходит для данной работы... Значит быть ей настоятелем. Дело закрыто!"


Ну вот, стоило немного пораскинуть мозгами, и все было решено, причем с нулевыми расходами.


*


"Нет. У Реи сеансы массажа расписаны на месяц вперед."


Мой прекрасный план был мгновенно отклонен Рокуко.


"... Ты серьезно? Ну ладно, перенесу открытие на месяц."


"И снова нет. Майденс уже вовсю расхваливает Сновизм. Даже если церкви ещё нет, разговоры в городе уже пошли."


Твоюж. Наверно не стоило мне строить её так быстро...


"Эй, Кема. А у меня уже есть прекрасное решение. Хочешь расскажу?"


"...И что ты предлагаешь?"


"Кема, ты можешь сам стать настоятелем. Или, ты можешь сдаться, призвать монстра и сделать то, что я скажу. Итак, что ты выберешь?"


Рокуко ухмыльнулась.


... Ну уж нет.


Как такое возможно. То есть... Рокуко предлагает мне выбирать между [Работой] и [Выполни Одно Мое Желание]?


"Фуфуфу, Кема? Как тебе мое предложение?"


"Возможно ли... что ты собираешься отклонить все идеи которые у меня появятся?"


"Ну разумеется нет. Я никогда не стану отвергать хорошую и перспективную идею... в противном случае тебе же придется работать?"


Рокуко догадалась как вести со мной дела!?


Она поняла это и теперь заставляет меня выбирать!?


"... Рокуко... ты в последнее время не слишком ли странно себя ведешь? Это все ещё ты?"


"А ты в последнее время вежливостью не поражаешь."


"Ты определенно съела что-то странное... а! Может это подземелье? Подземелье развивается, так что и твои мозги тоже становятся больше!"


"Не вполне понимаю что ты пытаешься сказать, но я слышала что ум ядер зависит от сложности подземелья."


"Но я все равно не понимаю как ты так сильно продвинулась за последнее время..."


Я потихоньку достал магический детектор лжи.


"Рокуко, не могла бы ты ещё раз сказать что ты настоящая Рокуко?"


"Ну ты наглый! Я настоящая Рокуко! Настоящее не бывает! Теперь ты доволен?"


Шар не засветился. Однако, этот магический инструмент не сработает если говорящий действительно верит в то что говорит...


"Я большая девочка, Кема... фуфу."


"Ну да."


Рокуко разулыбалась и приняла гордую позу. А, ну вот, теперь я вижу что она настоящая. Это расслабляет...


...


Стоп, у меня же все ещё нет никаких идей о том где взять настоятеля... и мне надо быстро что-нибудь сделать, чтобы не пришлось что-то делать.
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Глава 279. Переговоры с Суккубами.



Если все так и пойдет план Рокуко сработает и мне придется либо начать работать либо выполнить одно желание Рокуко. Я должен срочно что-то предпринять.


Для начала, я покрестил в мою чудесную веру трех авантюристов из деревни зашедших в храм пока я размышлял над моим планом.


... И поскольку я решил прислушаться к советам других о том, что церемония должна быть немного посерьезней, они также прошли через церемонию подсчета Овечек (сон).


Затем, я как следует поразмыслил над проблемой пока спал, но... если честно самое очевидное решение это привлечь тех у кого нет работы или им нечем заняться.


Иными словами, я точно не могу! Я слишком занят для того чтобы выполнять работу требующую сна.


Но у меня есть кое-кто подходящий, те девушки, болтающиеся без дела, вырезающие свои странные куклы в качестве подработки в подземелье!


Да, я собираюсь доверить эту работу суккубам!


"Поэтому я собирался лично пойти в Деревню Суккубов для переговоров, но потом подумал о том, что раньше они видели меня только в виде голема. Так что договариваться об их работе в церкви на территории деревни это как-то слишком, я прав?"


"Ну, полагаю что... Но мне не понятно, я то здесь зачем?"


Я отправил Неруне, которая кстати была очень занята работой над магическими печатями, чтобы сделать это.


В качестве переговорщика разумеется.


"Я подумал о том, чтобы ты выступила в качестве [Лица Связанного с Подземельями]."


"То есть вы хотите, чтобы я занялась всеми этими вопросами... Ну я как бы не против..."


Я уже сказал Сетсуне и Наюте что Неруне была шпионом подземелья, так что если я хотел сократить количество точек контакта, она была очевидным выбором.


"Хорошо, я запускаю голема посланника. Я буду управлять им удаленно. Да, и называй его господин Еума."


"Лааады, поехали..."


После легкомысленного ответа Неруне повела черного голема, которого я туда переместил в Деревню Суккубов.


Сам же я наблюдал за происходящим через монитор.


"Прошу прощения..."


"Нарушитель! Давайте как следует повеселимся на этот раз и... подождите-ка? Это же господин Голем?"


[О, а вы полны энергии как я погляжу. А у меня как раз есть для вас работа.]


"Работа!? Я немедленно доложу Суире!"


Суккуб побежала в комнату Суиры, расположенную на дальнем конце.


И та немедленно появилась.


"Простите что заставила вас ждать, господин Голем. Мне передали что вы здесь чтобы поговорить о работе - это как-то связано с этой девушкой?"


[Она не связана с этим напрямую, но сперва я хотел бы задать вопрос. Вы знаете о деревне за пределами подземелья?]


Суира кивнула. Ещё бы, она собиралась открыть там бордель, как она могла не знать.


[В деревне была построена церковь. Так что я хочу чтобы некоторые из вас работали в ней в качестве сестер.]


"Монашки? Мы?"


[Именно. Вы же можете притвориться людьми если правильно оденетесь?]


Я кратко изложил ей суть Сновизма.


О том, что это религия которая ценит и подчеркивает отдых.


О том, что я хочу чтобы они работали в церкви.


О том, как я награжу (оплата) работников... Я планирую использовать любые подношения или пожертвования церкви для выплаты им зарплаты. Хотя я плачу персоналу гостиницы вне зависимости от того есть ли у нас постояльцы.


[У вас не возникнет проблем с этим? Вроде того что вы не можете так одеваться или ещё что-нибудь?]


"... Мы не против того чтобы носить одежду, но разве сестры не должны обладать необходимыми знаниями или быть связаны с религией?"


[О, насчет этого не переживайте. У меня есть посредник. Она позаботиться об этом, позвольте мне представить вас друг другу.]


Я обменялся взглядами с Неруне. Она улыбнулась.


"Понятно, значит эта девушка пришла сюда за этим?"


"Я уже проникла в гостиницу... Ах, если честно, церковь настолько нуждается в помощи что они пожалуй от гоблинов не отказались бы, так что я им скажу что вы послушницы, которые пришли помочь...


[Сновизм вообще не вызывает каких-либо проблем, даже если вы скажете что хотите вздремнуть, поэтому все будет хорошо. Итак, кто из вас готов пойти?]


Я был готов заплатить по 200 ОП за комплект монашеского костюма.


В него также входит головной убор, так что это поможет скрыть их рога. О, я же могу выдать их за овцеподобных зверолюдов? Опа, они могут убирать свои рога и крылья? Суккубы невероятные создания...


"... Вы уверены что она нас не предаст?"


[Я вам это гарантирую. Она монстр подземелья. К тому же именованный.]


"Меня зовут Неруне, ученица ведьмы... И на мой взгляд более вероятно что это вы нас предадите..."


"... Понимаю. Нет мы не станем вас предавать. А даже если и сделаем это, то только после того как сообщим вам об этом. Мы не находимся под контролем подземелья, но мы в долгу перед вами."


Да, все-таки есть вероятность предательства с их стороны. Есть и другие люди перед которыми они в долгу, Леона например. Суира немного поразмыслила и дала свой ответ.


"В таком случае, полагаю все могут пойти."


Упс. Включая Мичиро, это десять суккубов... это выходит за рамки бюджета.


[... Тогда что будет с Деревней Суккубов?]


"Я просто имела ввиду что мы все можем пойти, но то сколько из нас на самом деле пойдут зависит от того, скольких наймут."


[Эмм, я имел ввиду, неужели вам надоело здесь жить?]


"Если честно, это мирное и прекрасное место, но... здесь не так много людей, и нам не хватает жизненной сущности. Это не особо на нас влияет, но рано или поздно это подорвет чье-нибудь здоровье... Я думала посоветоваться с вами прежде чем это случится."


О, похоже суккубы нуждаются в чем-то подобном? Поскольку источником являются люди, это возможно какая-то разновидность ОП или что-то вроде?


[Но до сих пор с вами все было в порядке?]


"Мы обычно располагались неподалеку от человеческих поселений, к тому же с нами была Леона... а она была более чем способна поддержать нас. Она эротична. Супер эротична. Она воплощение эротизма, и с легкостью может поддержать хоть сотню суккубов."


Леона, она просто чокнутая. По сравнению с ней, Шикина просто девчонка которая наслушалась о сексе то там то тут.


Полагаю она просто балаболка.


[Тогда... может я должен послать гоблинов чтобы, ну...]


"Гех, это уж в самом крайнем случае. Если бы мы так оголодали, что у нас не было бы другого выбора, все равно, некоторые из нас предпочли бы умереть... И я бы не хотела чтобы Мичиро испытала подобное..."


Лицо у Суиры скривилось так, как будто она съела что-то горькое... Ну да, гоблины и в правду отвратительные создания.


"Поэтому я была бы признательна, если бы мы смогли попасть в деревню. Даже не смотря на то, что я волнуюсь."


[Хмм. Тогда если надо чтобы все пошли, возможно мы могли бы ввести смены...?]


Они вполне могут использовать потайной вход для выхода наружу и возвращения... и если не торопиться, я вполне могу заказать монашеские костюмы в Торговой Компании Дина.


Тогда проблем быть не должно, пять комплектов я вполне могу заказать.


[В таком случае я приготовлю пять монашеских одеяний. А вы их сами поделите.]


"Размер Мичиро не такой как у других. Она ведь сможет получить отдельный комплект?"


"Конечно, наши переговоры окончены. Я подготовлю одежду, а Неруне их вам доставит. Только убедитесь, что пятеро из вас готовы отправиться в деревню."


"Да. И сделайте один из комплектов детского размера."


[Понял.]


А потом мы с Неруне временно покинули Деревню Суккубов.


*


"Ооо, так это послушницы Сновизма? Добро пожаловать."


"Совершенно верно Мас... Господин Священник..."


Я разговаривал с Неруне в зале храма Сновизма. У неё за спиной стояли пять послушниц (Суккубов).


Неруне представила Суиру и других Суккубов как послушниц Сновизма, прибывших из другого города. А я был священником, который приветливо их принимал.


Ну да, все это было фарсом!


Разумеется, Сновизм был пока неизвестен в других городах и деревнях.


Но суккубы, поверившие в нашу ложь, были расслаблены. Некоторые из них поглядывали на меня страстными взглядами... интересно, считают ли они священнослужителей деликатесом?


"Эмм, есть ещё пятеро, они пока не прибыли, вы же сможете принять всех? Они даже могут приходить работать двумя группами по пять."


"Хмм? Так они переезжают с места на место? Полагаю у них есть где жить. Впрочем на время работы вы можете оставаться в церкви."


"Ну конечно. Ой, и они все таки послушницы так что не слишком знакомы со Сновизмом, это же не страшно?"


"Конечно же нет. Как сказано в Писании, [Каждый имеет равное право на Отдых], Сновизм примет любого. Кроме того, у нас тут нехватка рабочих рук... похоже у них есть свои обстоятельства, но я закрою глаза на это. Если беспокоиться по каждому пустяку, как вообще можно будет спокойно спать."


Я посмотрел на Суиру и обратился к ней. Она как всегда прекрасна... такая красавица-монашка и вдруг суккуб... чувствую в ближайшее время верующие попрут толпами.


"Эээ, вы Суира? Насколько я понял вы представитель этой группы послушниц?"


"Да. Огромное спасибо за ваше гостеприимство, господин Священник... Спокойной Ночи."


Суира неловко сложила руки перед грудью и помолилась.


Насколько я помню в свое время суккубы стерли мою память.


Полагаю мне следует их немного подразнить, чтобы они держались от меня на расстоянии?


"... А мы раньше нигде не встречались?"


"А! Не, мы совершенно незнакомы!"


"Хмм... может мне просто показалось? У меня такое ощущение что мы раньше виделись... ну да ладно. А вы юная леди, приятно с вами познакомиться..."


"Ува!? Ах, эмм, и мне приятно с вами познакомиться, Глава Деревни!?"


"Мичиро. Это Священник. Вы же Священник?"


"Ха ха ха, я в том числе и глава деревни, так что она может называть меня как ей удобно. Вам не нужно быть столь вежливыми, говорите так как вам проще."


Теперь они не будут пытаться взаимодействовать со мной больше чем необходимо.


В конце концов если я не буду проявлять осторожность при взаимодействии с ними, они могут понять что происходит.


"Позвольте мне показать вам что тут у нас есть, сюда пожалуйста."


Таким образом я успешно договорился о том, что суккубы станут приглядывать за храмом.


Видала Рокуко? Не все будет происходить как ты задумала!


... Ну, если честно, по сравнению с перспективой работать в поте лица, услышать желание Рокуко не так уж и страшно, не так ли?
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Глава 280. Глава Ордена Рыцарей Салли отбывает.



В гостиной резиденции главы деревни я сидел напротив Салли, главы ордена рыцарей. И больше в комнате никого не было. И никакого сексуального подтекста. Я скорее был похож на ученика, которого припахала училка.


По-видимому Салли, которая после прибытия в гостиницу не особо выделялась... занималась расследованием в отношении меня и моего окружения.


"Оох, ванна просто великолепна. И кровать тоже... я бы осталась еще на два а то и на все три дня, но думаю в скором времени мне придется ехать дальше... Кстати, Кема, ты кажется недавно сделал нечто интересное?"


"... Хех, эмм, ну да, просто ходил туда-сюда... ну и построил церковь."


"Ух ты, церковь, это Церковь Веры Белой Богини?"


"... Нет. Сновизма."


"Интересно. Сновизм. Никогда раньше не слышала о такой вере. По слухам его священное писание пришло из подземелья?"


Ясно, она пришла чтобы разузнать что там за движуха с религией, хотя она и так в курсе. Определенно.


А, ну я тебя понял, так что ИЗВИНИ.


"... Пару дней назад я создал эту веру для себя."


"Вот как? Я так и передам госпоже Хаку."


"... А дааа, я кажется ей ничего об этом не говорил? В таком случае спасибо."


Конечно можно было сообщить ей об этом используя комнату сообщений [Белого Пляжа], но и такой способ тоже вполне неплох. Пусть она этим и займется. Это даже может немного задержать новости.


"Я верю в то, что эта вера будет хорошо сочетаться с Верой Белой Богини, по крайней мере пока, но все же... субрелигия? На самом деле, мы не сможем решить все проблемы, которые могут возникнуть. Кема, вам придется разбираться с этим самостоятельно."


"... Ладно."


Я прекрасно понимаю, что такие вещи не спрячешь.


Ну, вполне нормально что она немного знает об этом, нельзя же заставить жителей деревни не говорить об этом.


"А, вот ещё один вопрос, связанный с Шикиной Куккоро. Похоже она попала под действие зелья [Футанатор]? Я уже проверила, похоже его эффект будет временным, но..."


"Хаа, есть что-то ещё, на что я должен обратить внимание?"


"Пожалуйста позаботься о том, чтобы она не приближалась к госпоже Рокуко. Ещё один эффект этого зелья - сильный афродизиак чтобы увеличить вероятность зачатия потомства."


"О, я понял."


Боженьки мои. Шикина станет ещё ужасней...?


Кстати, что там насчет подтверждения? Подтверждение чего? Что и как вы там подтвердили?


Нет, стоп. Я совершенно не желаю слышать что именно Салли, у которой кстати парень имеется, делала с нынешней Шикиной.


"Эта штука достаточно мощная, так что вам лучше сдерживать её пока действие зелья не закончится."


"Хахаха... я подумаю над этим."


Кстати говоря, я с Шикиной лицом к лицу виделся только однажды с тех пор как с ней случилось всякое. Она как правило сидела запершись в своей комнате с тех пор как Сетсуна научила её как пользоваться этой штукой. Я понятия не имею чем она там занимается. Вообще.


Может мне надо повесить замочек ей на дверь, запереть её и всё.


"Однако, вы так ничего и не сделали ни дочери лорда, ни Шикине. Довольно неожиданно."


"Подождите, чего?"


"А нет, ничего. Вообще ничего. Не обращайте внимания."


Ну конечно, вот сразу же после того как ты это сказала...


Стало быть Майденс и Шикина действительно были медовыми ловушками. Ну, Шикину насквозь было видно.


"Я просто сама с собой разговаривала, но следующая точно будет последней."


"Последней?"


"Хмм? Ох боженьки, я что-то сказала?"


То есть и дальше будешь притворяться что с сама с собой разговаривала?


... Ну, полагаю это означает, что в скором времени появится ещё одна медовая ловушка. Ясно, понятно.


Но вот что мне не понятно.


Зачем Салли мне все это сказала?


Это приказ Хаку? Или её личная инициатива...? Если это Хаку, то есть вероятность что больше никого не будет и это блеф, или черт побери их вполне может быть и две и больше.


Если же она сама решила мне сказать, тогда... нет, я на самом деле понятия не имею что её могло на это сподвигнуть.


Глядя на мое растерянное выражение, Салли негромко рассмеялась и поднялась со своего места.


"Фуфу, ну тогда на этом всё... Искренне прошу, не делайте ничего плохого госпоже Рокуко. Кроме того, я собираюсь сообщить о том как вы отдыхали у неё на коленях."


"... Ладно."


Не-невозможно! Откуда она узнала!? Она жучков понаставила или мух каких чтобы следить за нами!?


Рокуко могла... быть этого не может!


В любом случае, Салли и её парень покинули гостиницу держась за ручки.


Рокуко вышла их проводить, так что я отправил Шикину в её комнату.


И в конце концов оказалось, что рассказала Салли именно Рокуко. Черт...


"Кема, по-моему ты ошибаешься насчет Сестрицы Хаку. Она добрая."


"К тебе-то конечно! А вот ко мне..."


"Но если ты не делаешь ничего плохого, то и волноваться не о чем, так?"


"Имея дело с Хаку я должен быть крайне осторожен со всем что я делаю, я уж не говорю об отдыхе на коленях или совместном сне."


"... Правда...? Да все нормально, в конце концов я же сама этого хотела."


Если бы я совершенно не заботился о своей жизни, то да, все несомненно было бы нормально, даже замечательно.


"Кстати говоря, тебе все же удалось найти управляющих для церкви? И ровно за 1000 ОП."


"Ага, спихнул эту работу на суккубов. Ну что теперь ты сдаешься?"


"... Насколько я помню это не было соревнованием, почему я должна сдаваться? Но знаешь что Кема?"


"Хмм? Чего ещё?"


"Я сказала что ты должен использовать до 1000 ОП. Ты же использовал 1000 так что... ты проиграл?"


"...Чо?"


Я посмотрел в меню. Остаток ОП на экране составил... 0 ОП.


... Да что же это такое? Это не просто отсутствие средств, это скорее похоже на то, что ваши очки здоровья упали до нуля и вы умерли.


"Серьезно...?"


"Серьезно. Ну что Кема. Готов выполнить мое желание?"


Рокуко продолжала неуверенно поглядывать на меня... Хаах, ладно. Твоя взяла.


"... Ну, и чего ты от меня хочешь?"


"... ...! Не сейчас! Пока не время, не-не-не. Ещё слишком светло! Так, днем наверно такое делать неправильно? Я должна как следует убраться в люксе!"


Сказав это, Рокуко с ярко-красным лицом вихрем унеслась в гостиницу.


Эй, ты чего это там задумала?


... Вероятнее всего собирается устроить совместный сон в люксе. Ну да.


Так, а сейчас надо посмотреть как продвигается строительство дома Майденс...


Кстати тем вечером Рокуко вручила мне костюм зайчика. Заказала его за ОП.


Я попробовал его растянуть, кажется он вполне подходит по размеру для мужчин.


...Э? Надеть это? Да кому такое нужно!? Стоп, неужели Рокуко!?


Да что у неё за увлечения такие... может опять её гоблинский фетиш...? Все страньше и страньше.


... Э? Мне что, действительно придется это носить?
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Глава 281. Экстра: Церковь в нашей Деревне 1.



Меня зовут Робу. Я живу в Деревне Голен и я бедный авантюрист.


(хлоп-хлоп-хлоп. Привет Робу.)


Приехал я в Голен этой зимой. Услышал что в подземелье можно добыть железных големов, ну и приехал, надеясь зашибить деньжат.


И не успел оглянуться, как выхлопотал себе участок пахотной земли и обосновался тут навсегда.


Сам я из семьи фермера, был пятым сыном, так что всегда мечтал о собственном поле. Традиционно все принадлежащие семье поля отходили к старшему сыну, так что вместо того чтобы впахивать как раб на чужом поле, я решил податься в авантюристы... так что я даже в самых диких мечтах не мог представить что у меня когда-нибудь будет собственное поле, не говоря уж о том что оно совсем рядом с подземельем.


Я так рад. Упс, а вон сорняк из земли торчит. Рядом с подземельем все что посадил растет очень быстро, но и сорняки тоже растут быстро, так что приходиться вкладывать большие усилия в прополку.


Я тоже стал фермером. Хожу и улыбаюсь как дурак.


Получив собственное поле я обнаружил что теперь больше озабочен добычей гоблинов для удобрений а не железными големами.


Иногда, под настроение я собирал временную команду среди таких же крестьян-авантюристов и отправлялся охотиться на железных големов, но на этом мой интерес заканчивался.


Когда с ежедневными заботами было покончено и мне оставалось разве что раз за разом оглядывать мое поле, ко мне для разговора пришли Зун и Доко.


"Хейя, Робо. Все на поле свое смотришь, никак наглядеться не можешь?"


"Если уж ты так его любишь, женился бы на нем и вся недолга!"


"Завались. Вечно вы ребята насмехаетесь над моим полем, и если бы я мог давно бы женился, я так его люблю!"


Мы все дружно расхохотались.


Эти парни тоже получили наделы в Голен. И именно с ними я чаще всего хожу в подземелье. Хорошие они ребята, душевные.


"Эй, я собираюсь на железных големов поохотиться, ты с нами?"


"Ох чувствую сегодня я как следует выпью. Будет здорово если ты пойдешь с нами, Робу."


"А и пойду. У меня как раз есть свободное время, а карта у вас есть?"


"Зун подготовил, так что хватай свои железки и погнали."


"Мигом обернусь."


Заскочив на секунду в дом, я достал свою экипировку. Я держу её в порядке, так что сборы заняли совсем мало времени.


"Пойдем помолимся?"


"Ты еще спрашиваешь."


И вот перед подземельем мы кое-куда направились.


В опрятное белое здание с белыми стенами и голубой крышей.


Церковь.


Церковь Сновизма появилась в деревне как-то внезапно - по словам Главы Деревни он отправил запрос знакомому магу - и она уже стала неотъемлемой частью деревни.


Во-первых: Если помолишься Сновизму наверняка встретишь в подземелье железного голема а то и несколько.


Во-вторых: Чтение Священных Текстов в церкви лечит бессонницу.


В-третьих: Сестры настолько, невероятно, безумно, потрясающе милы, что это заставляет вас чувствовать себя освеженным.


Эта религия особенно эффективна против бессонницы и недосыпа. Я слышал даже Лорд Сиа перешел в Сновизм.


Возможно именно из-за этого, Сновизм начал распространяться в Сиа.


Разумеется я тоже Сновист.


Я уже следую подходящей для авантюристов Вере в Белую Богиню, но поскольку это суб-религия, я одновременно стал последователем Сновизма. С тех пор как я стал молиться Сновизму я стал чувствовать себя гораздо лучше, так что в последнее время Сновизм стал моей основной верой.


В любом случае, я молюсь Сновизму перед сном, ведь все что для этого нужно это произнести [Доброй Ночи], и всё.


Нам даже не обязательно это вслух произносить.


Более того, даже когда я просто с улыбкой смотрю на свое поле, это считается молитвой Сновизма, так что для меня это лучшая религия.


Мы прошли через двери церкви.


Внутри церкви было чисто и спокойно, теплый и мягкий свет проникал через окна из цветного стекла.


Воздух был слегка нежным, с влажностью достаточной чтобы не чувствовать сухость.


Легкий ветерок плыл по церкви, слегка колыша волосы и овевая вас теплом. В зале было так спокойно и уютно, что мы не смогли сдержаться и дружно зевнули.


В церкви было несколько последователей Сновизма, они мирно спали держа в руках книги.


... Книги которые они читали были бесплатными, это так щедро. Думаю их пожертвовал Глава Деревни Кема?


В этот момент к нам подошла сестра. Старшая сестра Суира.


Её розовые волосы покачивались, и чудесный запах проник в наши носы.


Она была облачена в монашеский наряд, воплощение чистоты и аккуратности, но скрыть изгибы её сексуального тела он не мог.


Я не уверен было ли это сделано для улучшения подвижности или по какой-то другой причине, но на её юбке сбоку был разрез, позволяющий людям увидеть её обнаженные ноги. Это так эротично. Её грудь подпрыгивала и покачивалась при каждом шаге, глаз не оторвать. Её бедра и попка настолько великолепны что мне хочется взять и... ой! Не-не-не. Я не какой-то извращенец. Я вам не глава деревни!


"О? Робу, Зун, Доко. Вы пришли чтобы помолиться?"


Её эротичный голос ласкал мои уши и посылал невыразимое удовольствие по позвоночнику.


Интересно, сколько людей перешли в Сновизм только из-за Суиры?


И повторюсь, все сестры здесь весьма привлекательны. Как женщины.


... Как сестры наверно тоже?


Я имею ввиду, кто угодно (включая меня) был бы счастлив видеть столь юных и красивых сестер.


"Да, ради молитвы, сестра."


"Суира, сегодня вы выглядите особенно сногсшибательно."


"О, а это мое подношение для церкви."


С этими словами Доко смело передал сестре овощи выращенные на его поле.


"Эта морковка выглядит очень вкусной! Огромное вам спасибо."


С покрасневшими щеками, сестра прижала морковку к своему лицу, как будто она была в неё влюблена и принялась её целовать и нежно гладить. Думаю она действительно любит овощи, они ей точно должны понравиться. Как же завидно... нет, ничего. Я этого не говорил, а вы не слышали!


Доко, а чего ты вдруг сутулиться начал? Нет, убери его от меня, я понял почему.


"Похоже вы все готовы отправиться в подземелье, и решили зайти помолиться? Если вы спешите, мы можем обойтись без формальностей."


"Ага."


Каждый из нас предал по медной монете в качестве пожертвования. Хотя пожертвования были необязательными, все говорили что если заплатить, благословение будет более эффективным.


Я так думаю: Бог скорее даст божественную защиту тому кто жертвует.


Кроме того, это дает нам повод прикоснуться к руке Суиры, а за такое не грех заплатить.


"Итак... давайте поработаем достаточно для того, чтобы иметь возможность хорошо спать - Спокойной Ночи."


"""Спокойной Ночи."""


Мы вернули писание сестре, которая молилась положив руки себе на грудь.


Ну, это только потому что сегодня они обходились без формальностей.


"Желаю вам всем хорошего дня."


"Да, мы уходим!"


"Пойдем заработаем немного деньжат!"


"Ждите от меня сувенир, Суира."


Как же хорошо, когда вас провожает сестра. Просто замечательно.


Настолько, что я уже не могу обходиться без приветствия, всякий раз когда возвращаюсь в церковь.


Чувствуя себя освеженными, мы отправились в подземелье.
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Глава 282. Экстра: Церковь в нашей Деревне 2.



И по итогу, осененные благословением, мы без особых проблем смогли добыть железного голема.


А после того как мы сдали его в гильдию и поделили прибыль на троих, мой кошелек заметно потолстел.


"После молитвы все и правда идет гораздо лучше!"


"Ух теперь-то я разгуляюсь..."


"А у меня все ещё есть работа в поле."


Для меня, работа в поле это дело всей жизни. Если начать выбирать между этим и работой авантюриста, я несомненно предпочел бы поле. Мне невероятно повезло что я могу заниматься и тем и другим, теперь бы ещё девушку себе найти.


"Ну что, сходим помолимся что ли?"


"А как же, добыть того железного голема у нас получилось исключительно благодаря помощи Сновизма."


"Зун, ты такой правильный, ну признайся, ты просто хочешь ещё раз поглазеть на Суиру?"


"Ты вообще о чем, Доко! Просто я хотел погладить по головке Мичиро!"


"Лоликонщик."


Вот так подзуживая друг друга мы отправились в церковь.


А между тем на дворе уже был вечер. Она рано закрывается так как нам всем надо спать по ночам, но сейчас она все ещё должна быть открыта.


"Ах, добро пожаловать...?"


Маленькая сестра, Мичиро приветствовала нас.


Кстати говоря даже на её детском монашеском одеянии есть разрез на юбке... и я слышал что одеяния для сестер Сновизма были подготовлены главой деревни... да. Ну и вот. Вроде как-то так.


Зайти настолько далеко, если честно, я ощущаю некоторую долю уважения.


Зун погладил Мичиру по голове приветствуя её в ответ и одновременно вручая баклажан который был у него в руках. Ты откуда его достал вообще...?


"Яйй, баклажанчик!"


Мичиро так трется о него щекой, что мне даже как-то неудобно стало. Такое ощущение что я что-то не так понимаю.


Передав свои подношения Мичиро, мы сотворили краткую молитву.


... Все это здорово напоминает передачу карманных денег племяннице. Очень расслабляет.


"Ну а теперь мы собираемся пойти в бар и спрыснуть это дело, Робу ты как, с нами?"


"Неа, Хочу помолиться немного подольше. Хочу книгу почитать."


"Ладно, как хочешь. Тогда мы пошли."


С этими словами мы распрощались с Зуном и Доко. Хорошие ребята, с ними всегда можно поговорить по душам.


Я позаимствовал книгу связанную с сельским хозяйством с книжной полки и снова уселся в кресло. Я не так много читаю, потому как дело это не простое, но будучи авантюристом, я достаточно подготовлен чтобы разобраться что написано в листах на доске заданий гильдии. Более того, это [Переведенное издание: автор Ичика] содержит много заметок написанных авантюристом, так что читать его легко и просто.


... А это что? Удобрение, мука сделанная из морских ракушек, внесенная в поле... ого, порошок из ракушек можно использовать в качестве удобрения? Значит не только гоблины на это сгодятся? Может мне стоит сделать пробный заказ торговцу отправляющемуся в Павуэру?


Я продолжил чтение. Очень хорошая книга... но полагаю усталость накопленная за день дает о себе знать, поскольку я начал клевать носом и...


Ах! Я кажется уснул.


Я быстренько применил [Очистку] на книге и на столе, потому как они были слегка обслюнявлены. Не знаю, возможно книга сделана из какого-нибудь специального материала, но почистилась она просто прекрасно... чудом пронесло, не знаю смог бы я расплатиться за испорченную книгу.


В этот момент с меня упало покрывало. Похоже меня укрыли пока я спал.


"Вы усердно молились, господин Робу."


Напротив меня с нежной улыбкой стояла Суира.


"... Эмм, это покрывало, это вы...?"


"Да, я накрыла вас чтобы вы не замерзли... Во сне у вас очаровательное лицо."


Она видела мое лицо пока я спал?


Я не особо задумывался над тем, что мои товарищи по группе могли видеть мое спящее лицо, но одна толька мысль о том что Суира видела его, заставила меня чувствовать себя смущенным.


Солнце уже опустилось, наступила ночь. В это время церковь уже должна быть закрыта.


"Простите, я заставил вас ждать."


"Нет нет, все в порядке! Если хотите, можете поспать еще немного."


... Суира улыбалась, но выглядела немного... разочарованной?


Внезапно, она напомнила мне ребенка застуканного за поеданием сладостей... стоп, о чем я только думаю? Это всего лишь мое воображение. Не может быть чтобы Суира делала что-то подобное?


"... К слову сказать, вы знаете что в церкви есть отдельные комнаты?"


"Отдельные... комнаты?"


Когда я переспросил, Суира нежно улыбнулась.


"Да, место для Сновистов чтобы расслабиться и помолиться наедине... да, и поскольку это молитва Сновизма, это означает прекрасный долгий отдых, но... эта комната похожа на комнату в гостинице. Там даже есть замок, чтобы можно было запереться изнутри."


Суира вновь улыбнулась.


Затем она приблизила лицо к моему уху и зашептала. Моему уху стало щекотно, а мозг быстро успокоился и расслабился. Наверно это и есть так называемая услада для ушей?


"Если... если вы сделаете подношение в два серебряных, вы даже сможете сделать специальную молитву в отдельной комнате, для двух человек..."


"Че-чего... два серебряных, специальная? Для двоих!?"


"Фуфуфу, что же вы выберете? Вы сможете молиться так... горячо."


Когда она произнесла слово горячо, я невольно сглотнул слюну.


Суира кокетливо улыбнулась. Это совершенно не вязалось с её монашеским облачением.


А в моем кошельке... есть денежка! Я немедленно кивнул.


"Сюда пожалуйста..."


После передачи оплаты, я был сопровожден в отдельную комнату, и она при этом держала меня своей мягкой рукой.


А в комнате я увидел маленькую кровать. Определенно это комната в которой можно только спать.


Собственно там я...


...спал у неё на коленях.


Хмм? Подождите-ка. Это совершенно не то, чего я ожидал, но это прекрасно. Более того, это великолепно. Парни, было бы смешно ожидать что я смогу сделать с ней все что захочу всего за два серебряных, хахаха. Хах...


"Вы можете погрузиться в сон когда пожелаете. Позже я покину комнату, но позабочусь о том, чтобы никто не прервал вашу молитву."


"Ла-ладно."


Она нежно гладила мои волосы. Ах, это так приятно... подождите, черт, она действительно приятно пахнет. Суира действительно пахнет очень хорошо, есть какие-то специальные благовония предназначенные для Сновизма?


"Закройте глаза, расслабьтесь... хороший мальчик. Теперь, медленно, вдох-выдох, не бойся, я здесь, с тобой..."


"... ..."


Слушая Суиру я чувствовал сонливость.


Я крепко проспал до самого утра.


Как и ожидалось, когда я проснулся, Суиры уже там не было, но...


... возможно из-за того что я спал у неё на коленях, но то что я делал с Суирой во сне навсегда останется моим секретом.


... И уж точно секретом останется то, что после пробуждения я использовал на себе [Очистку]... Кажется я впервые намочил постель, с тех пор как был ребенком.


В любом случае, проспав всю ночь, выйдя из комнаты я натолкнулся на Суиру занимающуюся уборкой.


"О, Робу. Благодарю вас за прошлую ночь - я имею ввиду, вы так усердно молились. Как вы себя чувствуете? Все в порядке?"


"Ага, я отлично себя чувствую, спасибо. Нахаха..."


"Это самое важное."


Суира улыбнулась.


"Должен ли я хранить произошедшее прошлой ночью в секрете?"


"Не думаю, но будет лучше если вы поделитесь этим с теми кому доверяете. Кроме того, у нас ограниченное количество отдельных комнат, поэтому свободных может не оказаться, и у сестер есть право отказать тем, кого они считают недостойными."


"Понятно..."


"... Кстати, если вы захотите помолиться в какую-нибудь другую ночь, это будет стоить вам три серебряных, разумеется мы будем спать вместе..."


"Я непременно приду!"


Я схватил Суиру за руку и почти прокричал это.


Суира смотрела мне в лицо, и её взгляд казался застенчивым.


Она в свою очередь пожала мне руку.


"... Вы обещаете? Вы точно придете снова...?"


КАК МИЛО, я влюбился.


Думаю я расскажу Зуну и Доко. Они скорее всего сейчас валяются около бара, пьяные вусмерть.


"Сперва пойду проверю мое поле!"


Сказано - сделано.
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Глава 283. Поболтушки с Ватару.



Через неделю после отъезда Главы Рыцарей Салли, приехал Ватару.


"Эхей, Кема! Как дела у Шикины? Прогрессирует?"


"Она немного вляпалась в большую проблему."


"Ох, она в порядке?"


"Салли сказала что с ней все будет в порядке, так что скорее всего так и будет."


"...Салли...? А, ты про Демонического Инструктора? Если она так сказала, значит все будет хорошо."


Судя по тому что его глаза на секунду дрогнули, могу предположить что Салли занималась обучением Ватару в его бытность в столице.


Я рассказал ему о том, что пол Шикины после несчастного случая с [Футанатором] стал неоднозначным. Ранее я уже рассказал об этом Салли, так что особого смысла скрывать данный факт не было.


Я проводил Ватару в гостиную, и мы сели на диваны друг напротив друга.


"Подожди, ты сказал Салли тоже здесь? Я должен её поприветствовать..."


"К сожалению, она уже неделю как уехала. Кстати она путешествовала со своим парнем."


"У Салли есть парень...? Бронированный парень... даже не могу представить как он может выглядеть... если честно то я и саму Салли ни разу в лицо не видел. А этот парень, он какого типа доспех?"


"Чего, ты хочешь сказать что Салли живой доспех? Так получается."


"Хахаха, это шутка была. Пожалуйста не бери в голову..."


По его словам, на тренировках она всегда была в полном боевом облачении, с опущенным забралом.


Ватару знает что Салли живой доспех... может и не знает, но начинает что-то подозревать.


Ну, думаю Хаку сумеет разрулить данный вопрос.


"Кстати Салли весьма красивая блондинка. Её парень вообще не носит доспехов, он вообще дрыщ, типа 'любитель тетенек постарше'."


"Хеех... красавица. Ну голос у неё действительно приятный."


"Ну в следующий раз ты и сам сможешь её увидеть, только постарайся не влюбиться."


"Хахаха, да ни за какие коврижки. О точно, а как выглядит обычное платье Салли?"


"Как доспех."


"Даже обычное платье..."


Ватару поднял глаза к потолку.


Даже я думаю что называть её за глаза живым доспехом не будет чем-то неприемлемым.


"... О, точно, вот мой ежемесячный платеж. И месячная плата за Шикину."


"Спасибо."


Я взял у него тяжеленький приятно позвякивающий мешочек.


Забавная аналогия, но это похоже на передачу дипломата набитого пачками денег прямо как в фильмах... И он делает это с такой готовностью...


Погруженный в эти ощущения я принялся пересчитывать монеты, чувствуя себя большим боссом провернувшим крутую сделку, и тут в дверь гостиной постучали.


После чего, к нам ворвалась одна весьма раздражающая эльфийка.


"Настааавниииик! И господин Ватару! Давно не виделись!"


"Хмм? А вы простите, кто?"


"Это же определенно Шикина? Господин Кема, почему вы так удивлены?"


"Фуфуфу... все нормально, господин Ватару. Я в последнее время безвылазно сидела в своей комнате. Если я правильно помню в ваших родных краях говорят [Спустя три дня, смотрите на джентльмена новыми глазами]. Иными словами, поскольку меня не было видно в последние дни, с точки зрения Наставника, я совершенно новая Шикина! Поэтому! Вполне естественно что он меня не знает!"


Шикина гордо выпятила грудь. И этим немного напомнила мне Рокуко, которая иногда делала также...


Похоже она снова становится прежней Шикиной.


... Я конечно рад что ей лучше, но это все же немного, совсем чуточку, переходит все разумные пределы...


За это время я успел насчитать сто пять золотых монет и положить их в отдельное измерение используя [Сейф]. Какая все таки удобная магия, нет никакой необходимости в настоящем железном сейфе. [Хранилище] низкоуровневое умение, но с помощью [Сейфа], я по каким-то причинам могу делать вещи вроде размена монет на более мелкие. Это действительно могущественная магия. Я буквально на днях выяснил что могу обменивать валюту.


Более того, у меня даже не было причин считать деньги, потому как вы можете точно узнать сколько вы положили в [Сейф] в ту же секунду как сделали это. Однако, поскольку только вы знаете вашу итоговую сумму, даже если вы скажете что-нибудь вроде [Вы дали на пять монет меньше], вам немедленно ответят [Вы вероятно неправильно посчитали?].


Поэтому важно тщательно пересчитать деньги перед тем как помещать их в [Сейф], дабы избежать инцидентов.


"Ладно, шутки в сторону, прошло уже несколько дней, Шикина. Эта штука уже пропала?"


"Пока что нет, но благодаря подгузникам полученным от вас и помощи Сетсуны, я научилась пользоваться своим пенисом! И теперь я даже нахожу это очень удобной штукой!"


"Не говори вот так вот запросто о пенисах, это звучит вульгарно... эй, она точно знатная дама?"


"Семья Куккоро, определенно выдающийся клан, но... возможно это ещё один результат вашего обучения, господин Кема?"


Не вешай это на меня. Её пошлость и прямолинейность были у неё с самого начала.


"О. Господин Ватару. Не могли бы вы спросить у моего отца, может ли он приготовить зелье под названием [Футанатор]."


"Хмм? А, я слышал об этом от господина Кемы, вы разбили зелье принадлежащее дочери лорда Сиа. Хорошо, я спрошу."


"Извините что беспокою вас. Наставник сказал что возьмет долг на себя, но лучше всего заменить оригинальную вещь другой такой же, если это возможно. О, и попросите его позаботиться о легализации?"


"Понял. Насколько я помню, в последнее время, в столице появилось довольно много подобных зелий, так что получить одно вполне возможно."


Хеех, интересно почему...


Когда я смотрел со стороны как они болтают, в моей голове всплыл образ одной девушки.


... Интересно, а Наюта знает как делать [Футанатор]? Она все таки её внучка, и к тому же алхимик.
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Глава 284. Охота на Новичков 1.



В Голен прибыла пара авантюристов, мужчина и женщина.


Вместе они были группой С-ранга. Мужчину звали Гесуно, а женщину Кивами.


Гесуно и Кивами получали удовольствие охотясь за теми кто был слабее их.


Под охотой разумеется понималось убийство людей и завладение их имуществом.


Это было одновременно их хобби и источник доходов, в соотношении 8:2.


Большинство их жертв были людьми которые недавно стали авантюристами и только начинали учиться. Не было более легкой и сладкой цели для охоты чем новобранцы, наивные как дети по незнанию или невнимательности.


Но самое важное, чем моложе их цели, тем лучше. У них может не быть много денег, но было гораздо больше способов повеселиться.


Короче говоря, эти двое были отшибленными на всю голову.


До этого они были в Павуере, но такого там натворили что их уже начали выслеживать, и пришлось бежать. У них уже было два-три места, куда они могли переехать.


Они были похожи на перелетных птиц, переселялись с места на место в зависимости от времени года.


"Итак, дорогая, как думаешь что нам делать дальше?"


"Ммм, сладенький... думаю нам следует найти себе юных компаньонов."


Они обычно старались присоединиться к группе из трех новичков и менее, научить их паре трюков чтобы завоевать доверие, а потом убить. Обычно это занимало несколько дней, но иногда они не могли сдержаться и делали это в первый же день.


Они специально выбирали группы с таким количеством людей, так чтобы они могли убить одного и взять второго в заложники заставляя его смотреть как они развлекаются с третьим.


В зависимости от ситуации, они могли убить сразу двоих или использовать парализующий яд на всех троих чтобы сделать это со всеми тремя по очереди, но...


... Эта парочка непременно должна была повеселиться прежде чем убить. Такой вот у них был стиль... Подробности пожалуй следует опустить.


Поэтому они считали Голен идеальным местом.


Тут было подземелье наполненное вещами привлекающими новичков, типа железных големов, так что там была масса людей входящих и выходящих.


А поскольку это была новая деревня, тут даже стражников не было. Короче, идеальное убежище для всякого рода преступников.


Тут были просто толпы потенциальных жертв, не было ничего странного в пропаже новичков, и что самое лучшее, подземелье прекрасно заботилось о трупах, которые они за собой оставляли.


Чем больше они слышали о Голене, тем более чудесным местом оно им казалось. Эта деревня была как будто специально создана именно для них.


... Так они думали.


Прибыв в деревню они первым делом посетили отделение гильдии.


Кроме ветеранов прибывших ради охоты на железных големов, тут было множество вкусно выглядящих новичков.


Однако, их текущей задачей было обследование подземелья. Надо было просмотреть карту подземелья и найти места где обычно мало людей, в таких местах они могли развлекаться не опасаясь что им кто-нибудь помешает.


Они решили разделиться чтобы собрать необходимую информацию. Гесуно взялся изучать охотничьи угодья, а Кивами подыскивать жертв.


Гесуно подошел к стойке. Он дружелюбно поздоровался, предъявил свою карту С-ранга и вел себя вежливо.


"Хей, госпожа Регистратор. Есть у вас карта подземелья?"


"Есть, но только для первого этажа. Просмотр пять медяков, заказ копии десять."


"Только первый этаж?"


Он заплатил одиннадцать монет. Одну в качестве чаевых.


Пять монет за просмотр это недорого. Иными словами, хотя этаж мог быть не таким большим, там по крайней мере должна быть некоторая информация о других этажах.


"Второй и третий этажи это лабиринт, и поскольку путь там часто меняется, сделать для них карту нельзя. Хотя и можно грубо определить направление в котором находится лестница, это довольно сложно."


"Хеех..."


"Если хотите посмотреть карту на которой отмечены только постоянные ловушки и местоположение лестниц, это будет вам стоить десять медяков. Копия будет стоить тридцать."


На этот раз он заплатил тридцать чтобы купить карту.


... Карта была нарисована на бумаге хорошего качества, отмечены примерные границы этажа, выступающая комната, и местоположение лестницы.


На месте выступающей комнаты был нанесен предупреждающий знак.


"А что это за комната? Написано что это Безопасная Зона... ловушка?"


"Это так называемая [Ловушка Жадности]. Эмм..."


Эта информация была бесплатной, так что она с готовностью сообщила ему подробности. Гесуно подумал что такое лучше всего было бы написать прямо на карте.


[Ловушка Жадности] была чем-то вроде комнаты, которая целиком являлась ловушкой.


Там был постамент с вставленным в него магическим мечом. После того как меч будет вынут, она закроется - тем не менее вы сможете уйти после того как вернете меч на место. Это была тюрьма для жадных людей, тех которые не могли поставить магический меч обратно.


... Слушая это Гесуно не мог не улыбнуться.


Запирающаяся комната - комната в которой они могли делать все что захотят.


"Спасибо. Я пожалуй пойду."


"Берегите себя."


Получив всю интересующую его информацию от регистратора, Гесуно вернулся к Кивами, которая собирала информацию опрашивая отдельных авантюристов.


"Как дела, милая? Нашла что-нибудь интересное?"


"Да дорогой. Слышала тут о ребенке с голубыми волосами в сопровождении эльфийки-блондинки, она регистрировалась как авантюрист. С ними ещё был раб собачьего типа."


"Есть сильные мужчины?"


"Они все женщины, такие миленькие, так бы и съела - и одеты очень неплохо, даже раб, скорее всего это богатенькая девочка, её сопровождающий, и питомец. А у тебя как дела, дорогой?"


"А, я тут услышал о месте, которое может оказаться просто идеальным. Думаю мы должны немедленно пойти чтобы проверить его."


И парочка отправилась прямиком в подземелье.


Гоблины и прочая мелочь не создали для них никаких проблем. Они отправились прямо к [Ловушке Жадности].


Они хорошо запомнили карту, так что быстро нашли её даже несмотря на то, что на их пути были стены.


Как и было сказано, после вынимания меча вход был заблокирован шипами.


"Что думаешь, по моему это невероятно."


"Это действительно невероятно! Но мне кажется через эти шипы могут проходить звуки. Так что те кто снаружи смогут услышать крики."


"Да, крики девочек действительно разносятся очень далеко... ну, тогда первым делом просто заткнем им глотки!"


"В этом месте мы даже сможем спокойно посмотреть как подземелье будет пожирать их трупы, после того как мы убьем их."


Они захихикали.


"Какое же это замечательное место, как ты смотришь на то чтобы немного пошалить?"


"Фуфу, конечно, дорогая... я как раз сам хотел это предложить, но может нам стоит сохранить страсть для наших жертв?"


"Жаль, но если ты так говоришь... я буду с нетерпением ждать. Хааах, не могу дождаться момента, когда заставлю эту богатенькую чистенькую девочку пить мочу рабыни. Она ведь сможет проглотить её, потому что это от её маленького любимого питомца?"


"Уфу, я уверен, она будет растрогана до слез."


После этого, закончив целоваться, парочка приступила к поискам своих жертв.


Если точнее трех женщин, которые должны были наполнить их кошельки и доставить им бесконечное веселье.


Ребенок и раб очевидно были новичками, поэтому их не стоило принимать в расчет. Серьезным препятствием в их плане была эльфийка.


Девочка с голубыми волосами и эльфийка скорее всего были аристократом и её сопровождающим. А следовательно эльфийка должна была обладать определенным уровнем мастерства.


Они должны были втереться к ним в доверие чтобы получить больше информации.


"План готов - пора его выполнить. Ради нашего веселого будущего!"


"Ради нашего веселого будущего!"
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Глава 285. Охота на Новичков 2.



На следующий день, Гесуно и Кивами обнаружили своих будущих жертв в гильдии и немедленно вступили с ними в переговоры.


Широко при этом улыбаясь.


"Привет ребята! Хотите объединиться с нами? Я Гесуно С-ранг."


"Уфуфу, а я Кивами, тоже С-ранг."


Показав свои карты гильдии, они обратились к голубоволосой леди и эльфийке которые сидели на стульях. Зверолюд стояла рядом с ними, но поскольку с рабами в любом случае говорить не о чем, они её проигнорировали.


Им показалось что гильдия стала немного более шумной, когда они обратились к группе.


Может эти люди тоже хотели с ними объединиться?


Вот ведь идиоты, ранняя пташка съедает червячка, особенно сейчас, когда они слышали новости о знаменитом сердцееде, который особенно предпочитает молоденьких. Разузнав кое-что об этом человеке, Гесуно решил что лучший способ захватить их - это действовать как можно быстрее. Он закудахтал про себя.


"С нами? Эмм, я не против, но почему мы?"


"Что? Вы ребята определенно новички? Я просто подумал что мы, как старшие товарищи должны протянуть вам руку помощи."


"Госпожа, вы уверены? Здесь есть много авантюристов которые выглядят более подходящими."


"Эмм, но они С-ранга и к тому же хорошо к нам относятся?"


Неожиданно, молодая леди заинтересовалась. Соответственно Гесуно немного ускорил продвижение их плана.


"Видите? Госпожа совершенно не возражает, а что насчет вас Прекрасная Эльфийка?"


"Не волнуйтесь. Пока Дорогой здесь мы будем в полной безопасности."


"Хмм..."


"Шина, будет здорово."


"Если вы так считаете, Госпожа, мне нечего возразить... Однако, если вы посмеете что-либо сделать с Госпожой, я вас не прощу!"


Под взглядом эльфийки Гесуно криво усмехнулся.


Юная леди слегка поклонилась.


"Пожалуйста зовите меня Май. А это Шина... А эта девочка наш... питомец, да да питомец! Ахаха."


Черноволосая зверолюдка которую погладили по голове осталась совершенно безэмоциональной. Май, которая похлопывала её по голове тепло улыбалась.


Судя по одежде в которую она одета, к ней относятся почти как к человеку.


Подумал про себя Гесуно.


"... Дорогой, похоже все складывается как нельзя лучше."


Кивами прошептала так, что только Гесуно мог её слышать. Она наблюдала за хвостом зверолюда. Кивами знала что зверолюды, а особенно зверолюды собачьего типа должны вилять хвостами если они эмоционально привязаны к своим владельцам.


Даже удивительно, насколько велик процент рабов обиженных на своих хозяев, даже среди тех, кто хорошо одет и к кому хорошо относятся.


В любом случае хозяин часто не принимал во внимание желания своего раба. Когда такое происходит, рабы как правило будут надеяться что хозяин обнищает или подвергнется нападению, [Оставив] их, чтобы те получили ранения или были убиты.


Поскольку для них равную опасность представляет и направленный на них меч и рабский ошейник, выбор человека которого они станут слушать зависит от самого раба. Если они в любом случае умрут, они как правило пойдут против того, кого ненавидят. Такие вот дела.


"Итак, Госпожа Май. Могу я сопроводить вас в подземелье?"


"Ну, эмм, перед этим, можем мы зайти в церковь чтобы помолиться? Просто я сегодня утром ещё не молилась."


"Церковь?... Как я могу быть против."


Сказав это, Май слезла со стула и направилась к выходу. Раб пошла за ней, а Шина разместилась между Гесуно и Кивами и Госпожой.


Гесуно и Кивами последовали за ними наружу.


Один из авантюристов видевший произошедшее тихонько сказал регистратору.


"... Все прошло как сказал глава деревни."


"Да. Итак, что дальше..."


Ни Гесуно и Кивами этого не услышали.


Парочка решила подождать снаружи, пока юная леди будет молиться в церкви.


И не потому что они понимали, что людям вроде них невозможно предстать перед богом, нет. Это потому что их отозвала в сторону красивая монашка.


Выражение Кивами слегка исказилось, но она решила не возражать и отнестись к этому как к сбору информации.


"Так вы к нам из Павуеры приехали?"


"Ага. Я хоть и не выгляжу особенно крутым, я довольно хорош, я ещё никогда не упускал свою добычу. Сестра, вам не нравятся авантюристы?"


"Вовсе нет, бог авантюристов, Белая Богиня, и наш Сновизм очень близки. Поэтому у меня нет причин не любить авантюристов."


"Впервые слышу о Сновизме, в чем его учение? Какому богу он поклоняется?"


"По правде говоря, Сновизм не призывает верить в богов. А учение очень простое. Сон, отдых, это самое ценное что может быть, а также чтобы тебя не беспокоили другие. Сказать что это всё, не будет большим преувеличением."


Глядя на эротичную улыбку монахини Гесуно сглотнул. Но не потому что он нарушал чужой отдых. Просто монашка была очаровательна.


"А как насчет того, чтобы пойти с нами в подземелье в следующий раз?"


"О? Уверены что можете говорить подобное когда ваша подружка рядом?"


"Уфуфу, хороший мужчина в конце концов широк душой. Дорогой не может удовлетвориться только мной, ему непременно нужно две три цели для охоты!"


"Я непременно составлю вам компанию в следующий раз, если выпадет такая возможность. Я слышала что некоторые из сестер хотят зарегистрироваться в качестве авантюристов..."


Глядя как Гесуно обхаживает её, Кивами подумала что сделать сестер их следующими жертвами не такая уж плохая идея.


"Простите что заставила вас ждать."


Госпожа Май и остальные вернулись пока они беседовали.


Их выражения изменились, как будто они были другими людьми.


"Итак, господин Гесуно, мы можем отправляться? Вы готовы сопроводить меня?"


"Да, конечно. Ну что ж, сестра, до следующего раза."


"Да... Приятного отдыха, Спокойной Ночи."


Сказав это, монашка с улыбкой начертила пальцами круг в воздухе (как святой монах), Гесуно взял юную леди за руку, и повел её, свою жертву, в подземелье.


Вскоре они окажутся в их охотничьих угодьях.
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Глава 286. Хранитель Подземелья все Слышит.



Эй, ребята, я же вас слышу.


Какого черта? Вы планируете охотиться на новичков?


Я впервые добровольно проверял состояние подземелья, из чистого интереса, так как уже довольно долгое время никто не использовал [Ловушку Жадности], но потом начался этот шепот. Меня охватило любопытство, и я начал подслушивать. И услышал их дискуссию об охоте на новичков. Хахаха, вот вы невезучие.


Они нацелились на Майденс, Шикину и даже Мясо. Судя по тому что они говорили, они собирались заниматься вещами на которых впору вешать рейтинг 18+. А это никак не вписывается в обучение Рокуко и Мяса. Я был счастлив видеть как Майденс говорит, что хочет стать авантюристом как 'господин Куро' поскольку она её жених, так что все пришло к тому, что она решила взять с собой Шикину и Мясо в качестве сопровождения чтобы создать группу из трех человек.


... Не думаю что я пальцем бы пошевелил, если бы они выбрали жертв из людей которые не имели ко мне никакого отношения.


Ребяяята, вот вы вляпались в дерьмище, прям по уши влезли.


Во-первых, они заявили что собираются убивать авантюристов постоянно проживающих в деревне. Мало того, что это вызов мне как главе деревни, это неуважение к хранителю подземелья, поскольку вы собираетесь отнять мой ежедневный ОП. Это первый залет.


Но я бы оставил их в живых, если бы этим дело и ограничилось. (Эй, я не сказал что они будут здоровенькими, с целыми ручками и ножками.)


Далее, среди тех, на кого они нацелились, были дочери аристократов, за которыми мне поручено следить. А их планы со стопроцентной вероятностью принесут мне кучу проблем. Кроме того, они собираются сделать это в подземелье, планируют ведь свалить всю вину на подземелье, я прав? Да вы верно шутите? Это ваш второй залет.


Но даже в этом случае я оставил бы им их жизни. (Правда я не обещал что не заставлю их молить о смерти.)


Но вот что меня реально выбесило, они нацелились на Мясо, мою подушку-обнимашку. Полагаю в ближайшее время кто-то непременно умрет.


Фуфуфу. Молитесь, пока есть время.


Учитывая все это, я решил проинформировать гильдию.


... Ну то есть, я мог бы и сам все провернуть, но если бы С-ранги собравшие всю информацию о подземелье внезапно пропали, поднялась бы тревога.


Например, если бы они не вернулись, после того как сказали в гильдии что-то вроде 'сегодня мы пойдем посмотрим что да как, но будем держаться безопасных мест', на что это было бы похоже?


Не то чтобы для меня было слишком хлопотно провернуть все это самостоятельно, но дать гильдии знать, чтобы похоронить их в юридическом смысле, это сделает вещи гораздо проще.


Так что я решил подготовиться, отправив сообщение, что подозреваю их в подготовке охоты на новичков! И это исключительно их проблема, что новички которых они выбрали, вполне способны их самих отпинать!


И никаких доказательств не потребуется! Потому что все спишут на несчастный случай в подземелье!


Словом, я просто заложил основу.


Собственно я пошел в гильдию, облокотился на стойку и сказал Регистратору, что нам надо перекинуться парой слов.


"... Вот так я услышал что они говорят об охоте на новичков, но что нам делать с этим? Я думаю они нацелились на госпожу Мэй и Шикину потому что они из знати, и я думаю это может стать огромной проблемой..."


"Да, я понимаю. Тогда как вы хотите с этим справиться?"


"Э? Эмм, мы же не можем приговорить их к смертной казни, или можем? Я имею ввиду, это не первое их преступление и вероятно..."


"Понимаю. Я оставлю заботу о них на вас, господин Кема. А сама сделаю необходимые приготовления, чтобы заморозить их активы."


"Э?"


"Я использую их средства, которые они сохранили в гильдии для компенсации семьям жертв, так что я буду благодарна за всю дополнительную информацию, которую вы сможете от них получить. Я понимаю что это не в вашей ответственности, так что если вы не можете, вам не нужно об этом беспокоиться."


"Э? Эмм, простите..."


"... Есть какие-то проблемы?"


Хмм, как бы сказать? Все прошло гораздо быстрее и проще чем я планировал.


А нормально вообще, что вы начали действовать, даже не проверив факты? А если я соврал?... Подождите, может она использовала магический детектор лжи спрятанный под стойкой?


Но даже так, ей все равно следовало бы их хотя бы допросить.


"Эмм, а не слишком ли быстро вы все решили? Разве вам не нужны какие-нибудь доказательства?"


"Нет. Хотя вы не подготовили никаких доказательств, у нас есть ваши показания, я права?"


"Ну да."


"Для смертной казни вполне достаточно."


"Да, но все же..."


"... ..."


"... Э? Подождите, что правда достаточно моих показаний?"


"Да?"


Даже если она использовала скрытый под стойкой магический детектор лжи, я все равно считаю что ей нужно подтверждение или доказательства. Ведь не исключено же, что я мог попросту ошибиться.


"... Вы хотите чтобы я объяснила более подробно?"


"Да, если возможно."


Когда я это сказал, она вздохнула так, будто действительно не хотела это делать.


"Во-первых, вы господин Кема, являетесь [Главой Деревни]. Проще говоря, известно ли вам, что как лицо несущее ответственность за эту деревню, вы являетесь судебной властью."


"Ага, ну... хотя вы выразились немного резко..."


Значит несмотря на то что я подставное лицо, я все равно обладаю некоторой реальной властью...?


"Имея показания главы деревни, этот случай можно закрыть немедленно. Поэтому, являясь лицом ответственным за дела гильдии, я подтверждаю ваше решение, и все что остается, это привести приговор в исполнение."


"Хаах, так вот как это работает?"


Иными словами:[Эй ты, тебе придется умереть, поскольку самое влиятельное лицо и человек ответственный за вас так порешали.]


... Что за хрень! Этот мир с такой легкостью отнимает жизни!


Ну, это все таки мир, в котором вы можете покупать людей за одну золотую монету (примерно за миллион иен), так что чему тут удивляться. Я имею ввиду, Ичика стоила всего пятьдесят серебряных...


"Кстати, могу я кое-что сказать вам на ушко?"


"Э? Ну ладно."


Я наклонился к ней поближе, чтобы услышать то, что она хотела мне сказать.


После чего тихим голосом, который не могли услышать другие...


"... Господин Кема, как аристократ, вы можете с легкостью назначить и тут же исполнить наказание, одним своим словом, поскольку эти двое обычные авантюристы."


... Да лааадно!?


А что, так правда можно было?


Некий [Аристократ (Я)] решает наказать двух обычных авантюристов.


Этот [Аристократ (Я)] решает что это должна быть смертная казнь. Более того, [Исполнительная Власть (Я)] объявляет этот приговор уместным.


Одновременно [Судебная Власть (Я)] выносит решение что приговор правильный и подтверждает его в гильдии авантюристов. Поскольку никаких противоречий и расхождений в показаниях полученных от [Аристократа (Меня)], [Исполнительной Власти (Меня)] и [Судебной Власти (Меня)] не выявлено, лицо ответственное за гильдию авантюристов признало приговор верным. Главной причиной указано то, что показания получены от уважаемых людей [Исполнительной Власти (Меня)] и [Аристократа (Меня)].


[Исполнительная Власть (Я)] вызвался привести приговор в исполнение.


Осталось просто сделать это.


Правильно. Кого бы я в будущем не назвал преступником, даже если это не охотники за новичками вроде этих, пока я не вру, они будут смотреть на это сквозь пальцы?


Даже подставное лицо вроде меня может считаться аристократом диктатором.


Я точно не собираюсь с легкостью раздавать смертные приговоры направо и налево... но эта сила?


Это пугает!


"... Эмм, откуда вы знаете что я аристократ?"


"На этот вопрос я не могу ответить по соображениям конфиденциальности."


Хмпф. Салли? Или что-то просочилось через гильдию о том что нужно оказывать лучшую поддержку, после того как вышел список аристократов? Возможно также что это Хаку постаралась...


Подождите, даже если это проделки Хаку, мне то какая причина беспокоиться об источниках её информации.


Что ж, приятно получить содействие гильдии.


... Не может быть, могла ли последняя вещь сказанная Салли касаться Регистратора?


Надо быть поосторожнее.


"Я также беспокоюсь насчет ваших двух карт. Вас окружает слишком много исключительных обстоятельств, так что постарайтесь подтвердить свой В-ранг как можно скорее. Вы сдавали экзамен?"


"... Хаах, я подумаю что можно сделать."


Я не планировал в это ввязываться. Не имею ни малейшего желания заявлять о своем аристократическом статусе.


... Ох, а ведь Мясо показывала свою карту В-ранга лорду Сиа. С этим что мне прикажете делать?


"Кстати, эти охотники на новичков, вы знаете их дальнейшие планы?"


"О, если все..."


Я сообщил их дальнейшие планы. Это просто одолжение для неё.


... Итак, как мне теперь от них избавиться? Я должен заставить их рассказать как можно больше информации об их жертвах...
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Глава 287. Подготовка к Охоте.



В процессе произошло нечто неожиданное, но по итогу я смогу разобраться с ними как пожелаю.


... Позволить тьме подземелья похоронить их выглядит неплохой идеей.


При этом я совершенно не собирался подвергать Майденс и Шикину опасности.


Среди вещей, которые Реи себе прокачала, было умение [Иллюзия].


Это способность, которая позволяла показывать иллюзии другим.


Ей пока не выпадал случай воспользоваться ею, так что я подумал что это было бы неплохой возможностью.


"Если мы воспользуемся твоей [Иллюзией] чтобы сделать копии двух тел, как долго это продлится?"


"Эээ, чтобы сделать чьих-то двойников? Одно дело если это будут копии которых увидят только двое, но сделать так чтобы их видело больше людей, то это невозможно... простите."


"А? Реи, получается твои иллюзии похожи не на маскировку, а скорее на направленные галлюцинации?"


"...Эммм, я и сама не слишком хорошо это понимаю, но это не работает, если смотрит большое количество людей, иллюзия просто отключается. Если применять это на одного человека, то все хорошо, но если добавить ещё двоих все становится гораздо сложнее. Вероятно я смогу обмануть максимум пять человек одновременно?"


Да что же это? Этот мир что как-то определяет наличие наблюдателей за чем-либо, так что чем больше наблюдателей, тем больше вам требуется энергии для поддержания иллюзии? Ммм, не уверен. Больше похоже на то, что у этого умения имеются определенные ограничения и условия.


Как бы то ни было, мне просто надо запомнить что она не может использовать это перед большим количеством людей.


"О, я могу использовать иллюзию даже при большем количестве людей, если я заставлю их исчезнуть!"


"Понимаю. Люди не смогут их увидеть если они исчезнут."


Учитывая все это, надо прикинуть как я могу это использовать.


"Итак, ты сможешь сделать это, если будет два человека?"


"Смогу!... Ой, только если они попытаются коснуться иллюзии, то поймут что это подделка, там же будет просто воздух. Надо чтобы было что-то, чтобы заменить их. Если бы вы могли одолжить мне голема... но он возможно будет слишком твердым?"


"... Возможно мы сможем обмануть их если наденем на големов перчатки? И вообще оденем их?"


Заманить их в гильдии, где так много людей невозможно, поэтому думаю нам надо сделать это в пещере?


Нужно чтобы Майденс и Шикина переждали в гостинице, пока ситуация не станет безопасной. Может мне стоит с ними поговорить?


"Ах, эмм, Хозяин? Есть ещё одна проблемка при использовании иллюзии..."


"Что?"


"Я не могу точно воспроизвести тела с помощью [Иллюзии] если не буду точно помнить их, так что мне необходимо сделать им полный массаж тела... или что-то подобное? Но даже при этом полагаю я смогу запомнить их максимум на один день...?"


"... Итак, нам требуется их сотрудничество. Понял. Ладно, позови их и Мясо заодно."


Я попросил её позвать Майденс, Шикину и Мясо. Реи покинула комнату и вскоре вернулась со всеми тремя.


Горничная Майденс не входила, но осталась стоять за дверью.


"Эмм, господин Кема, вы хотели о чем-то поговорить?"


"Я слышала что это так же как-то связано со мной. Это касается Сновизма?"


"... Это касается подушки?"


Похоже Реи ничего им не сказала.


И Мясо, я никак не могу сделать нечто настолько безрассудное, как спрашивать их о чем-то, что связано с подушками-обнимашками, усекла?


Мне придется все объяснить.


"Так, с данного момента я буду говорить как глава деревни... В деревню проникли жестокие преступники. Это авантюристы принадлежащие гильдии авантюристов, но в тоже время убийцы, которые охотятся на новичков."


Сразу после моих слов, Шикина нахмурилась, а Майденс стала серьезной. Мясо как обычно осталась невозмутимой.


... Реакция Майденс меня немного удивила. Для столь юной леди было бы неудивительно побледнеть после услышанного, но она показала храбрость и собранность человека находящегося на уровень выше других.


Похоже мне не придется подбирать слова специально для неё.


Поскольку Шикина обязана выполнять мои приказы, а Мясо будет делать все что я скажу, мне нужно сосредоточиться на разговоре с Майденс.


Я повернулся к ней.


"Это ужасный поворот событий. Господин Кема, что их ждет?"


"Смертная казнь. Они нацелились на группу из вас троих, так что я надеюсь что Шикина и ты Майденс останетесь в безопасном месте пока я не решу эту проблему."


"Как я могу просто сидеть и смотреть, я тоже хочу помочь! И почему госпожи Куро это не касается!?"


"Тихо Шикина. Сейчас я говорю с госпожой Майденс. И Куро это не касается потому что она сильная."


"А я значит слабая...!?"


"Шикина, ты уязвима для внезапных атак, на которых эти преступники и специализируются. Даже если вы будете сохранять бдительность, они смогут вас подловить. Если ты понимаешь о чем я, просто помолчи."


"... Ууу, это досадно но вы правы. Как и ожидалось, Наставник прочувствовал меня... глубоко."


Что ещё за глубоко? И прекращай краснеть на ровном месте. Я на тебя не смотрю, тебя вообще здесь нет!


Шикине удалось отвлечь меня, так что я снова сосредоточился на Майденс.


"Я заранее хочу извиниться за причиненные неудобства, но мне потребуется ваше сотрудничество."


"Я не против... но как я могу помочь?"


"Если вы действительно хотите помочь, то опуская детали, я хотел бы чтобы Шикина и вы получили полный массаж тела от Реи."


"...Эмм, я не вполне понимаю."


Правда? Я на её месте тоже бы не понял как связаны полный массаж тела и поимка преступников. Только у Майденс при этом тряслись синие кудряшки.


"Простите, таковы требования для умения. Реи будет использовать [Иллюзию], я планирую создать ваших двойников. Тем не менее это умение не столь удобно для повседневного использования... она должна массировать чье-то тело, чтобы суметь использовать его в течении дня."


"Так вот зачем это надо? Понятно."


"Более того, поскольку его нельзя использовать перед большим количеством людей, нам придется искать с ними встречи в подземелье."


Кстати, я так подробно говорю об умении Реи потому как не собираюсь использовать его для неправильных дел в отдаленном будущем, и поэтому должен заявить что его трудно использовать неправильно.


Будет лучше чтобы это было ложью, и я смог бы злоупотребить этим при случае.


"... Понятно, ладно."


"Оох! В таком случае..."


"Но господин Кема. Это означает что они должны войти в подземелье?"


"Э? Ну..."


"Гораздо лучше было бы арестовать их в тот момент когда вы об этом узнали, но полагаю вы пошли на все эти ухищрения чтобы не беспокоить общественность?"


Черт, я же мог их просто арестовать!... Нет, на всякий случай надо все сделать правильно. Да.


Еще одна проблема заключается в моей уверенности. Пока я не убежусь что они действительно охотятся на новичков, может оказаться так, что я накажу невинных людей, и это повредит моей репутации.


... Ладно, давайте считать что это мой эгоизм.


"В таком случае, думаю будет лучше если мы сыграем роль приманки чтобы заманить их в подземелье, а потом схватим их."


"... В этом есть смысл, но это не отменяет возможности что вы и Шикина, два аристократа можете оказаться в опасной ситуации. Вы можете оказаться в заложниках."


"... Я бы хотела помочь моему жениху, госпоже Куро."


Майденс пристально смотрела на меня.


Полагаю если она хочет я могу её использовать? Я могу выпустить это как назначенное задание через гильдию авантюристов.


"В таком случае, пожалуйста привлеките их внимание в гильдии и заманите их к церкови. Я предупрежу людей в церкви, так что мы сможем подменить вас на приманки. Как вам идея?"


Преступники не станут предпринимать что-либо в деревне, так что это вполне безопасно. Кроме того, Майденс кажется была довольна планом и кивнула. Шикина тем не менее, вмешалась.


"Наставник! Воспользуйтесь и мною!"


"... А ты сможешь притвориться?"


"... ... Я постараюсь изо всех сил!"


Ну, Реи в любом случае не сможет создать её иллюзию в гильдии, так что пусть Шикина тоже получит немного нового опыта.


"Хорошо, разрешаю."


"Яй! Госпожа Мэй, я буду стараться изо всех сил!"


"Да, давайте сделаем все возможное, госпожа Шикина!"


Они пожали друг другу руки. Удачи вам.


Кроме того, я рассказал им их роли, когда я упомянул что Мясо будет питомцем Майденс, сама Майденс похоже слишком перевозбудилась и даже покраснела. Не будем обращать на это внимания.


Так, планы согласованы, настала пора подготовить все необходимое.


Точно, чуть не забыл, она также должна запомнить ощущение от их одежды, так что мне пришлось попросить их одолжить свою одежду... но у меня создалось впечатление что Реи извращенка, когда я увидел как она нюхала их одежду и терлась об неё щеками. Но я сохраню её тайну.


... Я имею ввиду, она подошла к делу со всей серьезностью. Она нюхала одежду как настоящий сомелье, дегустирующий вина.
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Глава 288. Охота на Новичков 3.



"Ну тогда, вы наверно хотите пойти в подземелье?"


"Да, спасибо, господин Гесуно, госпожа Кивами."


Они направились в подземелье, ведомые Кивами которая взяла на себя роль разведчика. Мэй, голубоволосая юная дама, вступив в подземелье повела себя спокойнее чем ожидал Гесуно.


Он полагал что она будет хотя бы возбуждена учитывая что это её самый первый вход в подземелье. Может она просто хорошо скрывает свои эмоции?


"Госпожа, вы раньше бывали в подземелье?"


"Да, я вчера попросила Шину немного поводить меня по нему. Но мы вернулись назад как только увидели вторую комнату."


О, так она уже побывала здесь?


Теперь я понял, подумал про себя Гесуно.


Это подземелье было довольно необычным, вы могли войти сюда даже если в группе будет авантюрист G-ранга, даже группа состоящая из F-рангов могла войти.


Хотя, если вы планировали отправиться группой состоящей их G-рангов, вам нужно чтобы один из членов был как минимум D-ранга, чтобы получить разрешение на вход.


"Поскольку с нами Шина, в этом подземелье мне бояться нечего."


"Госпожа, пожалуйста оставайтесь начеку. Подземелья сами по себе опасны. ... господин Гесуно, госпожа Кивами, пожалуйста помогите мне убедить Госпожу."


Тема разговора внезапно сменилась, но Гесуно и Кивами только улыбнулись.


Самоуверенность и беспечность молодой дамы была им только на руку.


"О нет, нет, что вы, молодая госпожа абсолютно права. Подземелья низкой сложности вроде этого настолько просты, что даже новички могут сюда заходить. Мы обо всем позаботимся, вам двоим совершенно не о чем беспокоиться."


"Да, мы с дорогим здесь именно для этого."


Кивами подмигнула Мэй. Как будто в подтверждение её слов впереди появились два гоблина и напали на них. Гесуно разобрался с ними в мгновение ока, защищая Мэй и Шину как и было обещано.


Несмотря на их гнилое нутро, они все ещё были С-рангами. Обычные гоблины им и в подметки не годились.


"Невероятно, не правда ли гос... Питомец?"


"..."


Зверолюд продолжила смотреть холодными глазами, без каких либо эмоций.


... Она даже не посмотрела на хозяйку. Как я и думала, между этими двумя нет близости.


Теперь Кивами была в этом уверенна.


"Я, я хотела бы наградить господина Гесуно за прекрасную работу. Пожалуйста примите это."


Сказав это, Мэй вынула серебряную монету из своего [Сейфа] и передала её Гесуно.


"Хахаха, я сохраню её в качестве талисмана на удачу."


Сколько у неё там монет припрятано?


Не меняя выражение лица, с широкой улыбкой, Гесуно принялся размышлять как извлечь ценности сохраняемые с помощью магии пространства-времени, например [Сейфа], после смерти их владельца.


"Ой, а я ничего не получу?"


"Гоблинов ведь победил господин Гесуно, так? А госпожа Кивами ничего не делала. Я права, Шина?"


"Да, Кивами ничего не сделала. Глупо награждать того, кто просто стоял и смотрел."


Вот же мелкая сучка.


Услышав её ответ Кивами мысленно выругалась. На самом деле, Кивами заранее заметила гоблинов и отрезала им путь к отступлению, пока Гесуно с ними разбирался.


Тем не менее, это означало, что Шина считает её бесполезным балластом и возможно будет относиться к ней с меньшим подозрением.


И кроме того, если уж сравнивать, кто сколько сделал, Шина несомненно была самой бесполезной, поскольку она все время стояла рядом с молодой госпожой.


... Они предпочитали развлекаться с теми кто был ещё жив, но это было не обязательно. Вполне можно развлечься и с свеженьким, только что убитым телом.


"Дорогой, можешь отдать монету мне? Я хочу положить её внутрь этой сучки с помощью [Исцеления] после того, как перережу ей сухожилия на руках и ногах. Пусть сперва посмотрит на свою юную госпожу, убьем её позже."


"Кукуку, как и ожидалось от моей конфетки. Отличная идея. Давай нарежем эту Госпожу на кусочки мечом, когда придет время."


Гесуно и Кивами говорили друг с другом шепотом, так что остальные не могли их слышать.


"Хорошо, не пора ли нам проверить что там дальше? В гильдии я слышал об одной интересной комнате. Хотите попробовать? С нами у вас не будет никаких трудностей."


"Конечно, ведите."


"Госпожа, я не думаю что нам следует идти дальше, это может быть опасно."


"Успокойся, Шина. С нами господин Гесуно, а он С-ранг. Все будет хорошо."


"..."


Зверолюд вздохнула, её глаза оставались холодными.


Пройдя весь первый этаж, они наконец добрались до лабиринта. Но даже здесь они не встретили серьезных врагов. Хотя здесь обитали в том числе и железные големы, им попадались только глиняные.


Они справились с ними так же быстро как и с гоблинами.


Несмотря на то, что это был лабиринт, с помощью карты они довольно быстро добрались до их цели - [Ловушки Жадности].


Гесуно и Кивами вошли первыми, а затем пригласили войти Мэй и Шину.


Кивами приблизилась к пьедесталу с мечом. После того как все оказались внутри, причем Гесуно стоял ближе всех к выходу, она вынула меч.


Почти сразу же, они услышали шум и вход был закрыт опустившимися шипами.


"Черт! Мы заперты!"


Возбужденным голосом воскликнул Гесуно.


"!? Что случилось?"


"Что это?"


Молодая госпожа и её сопровождающий отреагировали почти одинаково. Их реакции были настолько похожими, как будто они были связаны ниткой. Увидев это, Гесуно ухмыльнулся.


Похоже что эти дамы не имели никакой информации об этой комнате. Если бы они что-то знали, было бы сложнее.


"Господин Гесуно, что происходит?"


"Не волнуйтесь, Госпожа. На самом деле, после того как меч будет вынут из пьедестала, эта комната запирается на одну ночь. Но поскольку это безопасная зона, боятся тут нечего."


"На одну ночь?"


"Да. Мы можем отдохнуть и вернуться завтра утром."


Гесуно улыбнулся так тепло как только мог, чтобы успокоить даму.


"Во как?"


Кажется она поверила.


"Тем не менее, вы в одностороннем порядке решаете что нам делать, это плохо. Мы же не рассчитывали что придется разбивать лагерь."


"Я извиняюсь. Но не волнуйтесь, мы сделали все необходимые приготовления, у нас вполне достаточно припасов и для вас, Молодая Госпожа."


С этими словами, Гесунго открыл [Хранилище] достав из него спальные мешки и палатку.


Свиток [Хранилища] недешев, но весьма удобен. Время внутри остановлено, так что внутри можно хранить готовую еду и ингредиенты, и они не испортятся.


"О? У вас есть [Хранилище]? Вот почему вы не беспокоились о еде?"


"Да, так мы можем есть свежеприготовленную пищу."


Гесуно достал какой-то суп, от которого все ещё поднимался пар.


Тем не менее суп был отравлен. На вкус это не заметно, но примерно через час вы почувствуете онемение и потеряете способность двигаться.


С жертвами накормленными этим супчиком справиться гораздо легче, по сравнению с обычным нападением, но...


"Госпожа. Пожалуйста ешьте то, что я приготовила. Мы не знаем не подсыпали ли они в него чего-нибудь."


"Как скажешь, Шина. Господин Гесуно, не беспокойтесь о нас, вы можете съесть это с госпожой Кивами."


"А? Ну ладно."


Ну разумеется без трудностей не обошлось.


Гесуно прищелкнул языком. Но они все равно с легкостью справятся когда нападут пока те спят. Он решил дождаться ночи.
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В подземельях трудно следить за временем, но день от ночи вы отличите с легкостью. Потому что ночью в подземелье тоже становится темно.


И если вы не обладаете умением [Ночное Зрение], ночные прогулки становятся проблемой.


И вот одной темной-темной ночью. Мэй и остальные двое расслабились и уснули в палатке, любезно предоставленной Гесуно.


Сам же Гесуно вместе с Кивами стояли перед входом в эту палатку не зажигая света.


Обе палатки были установлены на некотором расстоянии друг от друга. А стояли они здесь разумеется потому, что собирались напасть.


"Извините за вторжение..."


Прошептав это, Кивами незаметно проскользнула внутрь. Палатка была не особенно большой, но достаточно вместительной для трех или четырех человек. Мэй и Шина спали в своих спальных мешках, а их питомец спала сидя в углу.


Она посмотрела на питомца. Та притворялась спящей, но их глаза встретились.


"Если будешь вести себя тихо, я с тобой ничего не сделаю, поняла?"


"..."


Питомец не пошевелилась, а просто продолжила смотреть на неё безразличным взглядом.


"Я так и думала."


Улыбнувшись, она достала из мешочка на поясе ошейник - рабский ошейник. И обернула его вокруг шеи спящей Шины.


“■■■…■■, ■■■■, ■■■■■■, ■■■—[Незаконный Приказ: 5].”


Ошейник засветился. Удалось. Теперь этот ошейник заставит её следовать приказам Гесуно и Кивами.


Они недавно купили этот магический предмет у нелегального торговца, это было заклинание которое позволяло сжать горло раба 5 раз.


Рабский ошейник нельзя было снять, как и любой другой. Однако, на пятый раз, он не переставал душить раба, убивая его. Поэтому он считался дефектным заклинанием.


Теперь, когда самое большое препятствие было устранено, для них настало время повеселиться.


"Дорогой, время развлечений."


"Спасибо, любимая. Люблю тебя."


Когда Кивами позвала Гесуно, он тоже вошел в палатку.


В этот момент Мэй пошевелилась.


"Ммм... а, госпожа Кивами? Эээ, а почему вы с господином Гесуно в нашей палатке?"


"Вы наконец проснулись Госпожа?"


"Разумеется я пришел чтобы составить вам компанию, кукуку."


Гесуно улыбнулся. Но это была не теплая и добрая улыбка, которую он демонстрировал в гильдии, а кривая ухмылка, одна из тех, которые заставляют людей чувствовать неудобство.


"Невозможно... Шина, вставай! Быстро, порежь на куски этих негодяев!"


"Ммм, Госпожа! Я немедленно ... угх! Гух!"


Её шею сдавило и она упала на землю.


"Хех, ну что за бесполезный эльф. Она рухнула всего лишь от легкого удушения? А она точно ваш телохранитель?"


"Что ты сделал с Шиной?"


"Мы просто немного подбодрили её этим ошейником. Не волнуйся, у нас ещё вся ночь впереди. Если обещаешь вести себя тихо - вполне возможно мы ничего не сделаем этой козявке. Я сперва хотел бы немного поиграть с этим эльфом."


Гесуно покопался в её поклаже, проверил сумку, и достал Карту Гильдии.


"... Опа, а ты у нас оказывается D-ранга? Ну серьезно, я думал что уж ты то должна была оставаться начеку, но похоже нам вообще не стоило принимать тебя во внимание. Гляди, любимая. Подарочек."


"Спасибо, дорогой. Обожаю тебя."


Кивами взяла Карту Шины из рук Гесуно.


Затем она достала из своего [Хранилища] железный штырь, на котором уже было нанизано несколько Карт Гильдии. И проткнула им Карту Шины, добавив её к остальным.


"Моя коллекция D-рангов растет не по дням а по часам..."


Кивами собирала Карты Гильдии в качестве трофеев.


Они были совершенно бесполезны и только занимали место в [Хранилище], но сама Кивами относилась к этому как к хобби, поэтому в её глазах это было разумным поступком.


"..."


Видя это, зверолюд встала и принялась копаться в их багаже.


Кивами было интересно что та хочет сделать, а питомец передала ей другую Карту.


Это была карта F-ранга принадлежавшая Мэй.


"Что ты делаешь! Немедленно прекрати!"


"О? Она похоже не особо тебя любит, Маленькая Госпожа, уфуфу."


Кивами взяла у неё карту, также добавив её к своей коллекции F-рангов.


Затем, когда она попыталась положить её в свое [Хранилище]...


Как внезапно, зверолюд мгновенно вытянула свою руку и сунула её в открытую дыру [Хранилища]. Выдернув оттуда коллекции карт E-ранга и С-ранга.


"Че...!?"


"Ещё есть? ...Не вижу В-рангов или выше. Мм, хорошо."


В её коллекции было много F и Е-рангов, а вот карт D С-рангов гораздо меньше.


"Какого хе*а ты творишь..."


Пытаясь сказать это, она внезапно оказалась на полу палатки. Потеряв сознание от удара. В этот момент зверолюд сжала правую руку в кулак и врезала ей по лицу.


"Этого достаточно."


"Э, разве мы не собирались их допросить о других жертвах? Я думала вам будет приятно посмотреть на то что должно происходить дальше."


"Все в порядке. Мы получили карты их жертв. Этого вполне достаточно."


Гесуно услышал голос идущий ниоткуда. Питомец отвечал этому голосу.


Да что за хе*ня здесь творится?


Гесуно был растерян, но ему удалось прийти в себя. Затем...


"Не двигайся! Ты ведь знаешь что произойдет с этой Госпожой если ты двинешься?"


С этими словами, он сцапал Мэй за шиворот и приставил к её шее нож.


Его быстрое действие вероятно было лучшим что он мог сейчас сделать.


"Что мы должны делать?"


"... Возможно он мог бы как-нибудь пригодиться Господину?"


"Нет, нет, он уже слишком много знает он ведь уже касался этого тела."


"Действительно."


Было бы хорошо, если бы ситуация развивалась так, как этого ожидал Гесуно.


Он рассчитывал выиграть немного времени взяв заложника, и забрав Кивами убраться из палатки.


Более того, как только хозяйка этого зверолюда умрет, та станет свободной. И тогда он сможет применить магию на её ошейнике чтобы стать её новым хозяином... В крайнем случае у него будет достаточно времени чтобы подумать о следующем шаге.


Однако.


Раб, зверолюд который должен был стремиться обрести контроль над своей собственной жизнью и смертью, вместо этого деловито связывал руки и ноги лежащей без сознания Кивами. Казалось, она совершенно не беспокоится о том что происходит вокруг.


"Что за черт, да что за хе*ня! Отпусти Кивами! Или я прирежу эту девчонку!"


"Не стесняйся, можешь делать что хочешь с этой игрушкой."


"Что ты сказала...?"


Только сейчас Гесуно понял что что-то не в порядке. Молодая Госпожа не спала, она определенно проснулась раньше. Однако она не произнесла ни слова с того момента как он взял её в заложники. Она даже не пошевелилась.


И кажется она даже не дышала, да и тело её было странно холодным.


Наконец, Гесуно опустил глаза и посмотрел на [Молодую Госпожу] в его руках.


Человек - нет, штука которую он увидел была деревянной куклой. Её волосы казались настоящими, но лицо было пустым и плоским. Не было ни глаз ни рта.


Кукла медленно повернула голову и уставилась на Гесуно.


"Хииии...!?"


Гесуно бросил куклу в сторону раба и со всех ног кинулся прочь, бросив Кивами на произвол судьбы.


Брошенная им изо всех сил кукла должна была выиграть ему достаточно времени чтобы выскочить из палатки и добежать до пьедестала.


Чтобы сбежать из этой комнаты он должен вернуть меч на его место в пьедестале.


Ему придется приблизиться к палатке, но он не сможет сбежать если не сделает этого. Несмотря на все произошедшее Гесуно тем не менее был уверен что сможет сделать это со своими умениями С-ранга.


"Да что за хе*ь, что за еб*ая хе*ь... ведь все так хорошо шло!"


Он лихорадочно думал, где и когда он совершил ошибку - ну, ошибка несомненно была и огромная, но он и понятия не имел об этом.


... Ему было жаль Кивами, но лучшее что он мог сейчас сделать это бежать со всех ног.


Это были монстры в человеческом обличье. Как только их поймают их убьют. Они просто притворялись людьми...


"...Монстры? Подождите, это же безопасная зона..."


Это значит, что это были мутанты? Точно, это мутантные монстры!


Сообщение о появлении мутантов обязанность всех авантюристов, за это даже положена награда. Да, точно! Он не сбегает, это стратегическое отступление для того чтобы передать важную информацию!


Гесуно воткнул меч который был у него за поясом обратно в пьедестал.


"Хорошо, теперь я смогу..."


Гесуно повернулся чтобы посмотреть на выход.


Однако, шипы не поднялись, проход так и остался закрытым .


Он как будто оказался в ловушке, в пасти ужасного монстра.
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Волшебный меч был возвращен на пьедестал, но проход так и остался закрытым.


"Почему... Он же открывался когда мы его проверяли... он должен открываться..."


"Да, странненько. Но насколько я помню вы сами сказали, что после того как меч будет вынут, мы будем заперты на всю ночь. И мне пришлось приложить немалые усилия чтобы сделать это правдой."


Обернувшись в сторону голоса, который внезапно раздался у него за спиной, он увидел девушку с серебряными волосами, которой там раньше не было.


"Ты кто!? Как ты здесь очутилась!?"


"Странный вопрос. В эту комнату есть только один вход."


Девушка хихикнула.


"Пора с тобой заканчивать. Спасибо за еду, кстати."


"Что ты собираешься..."


Щелкнув пальцами, девушка вызвала падение с потолка здоровенного камня.


Гетсуно было решил что это каменная ловушка, но камень поднялся и оказался железным големом.


"Не может быть... это безопасная зона!"


"Ну и что? Тебя это не касается. Ты скоро умрешь."


Он посмотрел вверх. Весь потолок был покрыт железными выступами.


- Не может же такого быть, чтобы это все были железные големы?


Один из этих железных выступов, прилепившихся к потолку прямо над головой Гесуно, пошевелился.


Он быстро отскочил в сторону. Железяка грохнулась на землю прямо у него за спиной.


"Тебе лучше быть повнимательнее, это место тоже не безопасно."


"!?"


Ещё один железный голем свалился перед ним.


Он уклонился избегая очередного голема, и снова уклонился, и снова, и снова. Но мест для уклонения оставалось все меньше.


"Уваах!"


"Хммм хммм. А неплохая ловушка получилась."


"Черт! Помоги мне, пожалуйста! Я заплачу! В гильдии у меня много денег, я отдам всё, даже те, которые принадлежат Кивами!"


В тот момент когда Гесуно взмолился, големы перестали падать.


"Хах... хах... я спасен...?"


Однако, упавшие вниз големы начали окружать Гесуно. Даже если бы на их месте были каменные големы, авантюрист С-ранга, коим являлся Гесуно, все равно ничего не смог бы с ними поделать.


И куда ему прикажете бежать? Вход все ещё был надежно закрыт шипами.


"Реи, заканчивай баловаться и займись делом."


"Ах, извините. Я не баловалась, я просто экспериментировала с ловушкой которую сделал Хозяин. Я определенно не стала бы развлекаться в такое время."


Сереброволосая девушка говорила с рабом зверолюдом, как будто они были знакомы друг с другом. Позади раба стояла деревянная кукла одетая как Шина. На её шее был рабский ошейник, который ранее надела на неё Кивами. А на плече у неё была сама Кивами, все ещё без сознания.


Гесуно наконец понял что они серьезно влипли.


"Проклятье... почему, почему ты так на меня смотришь!? Что я тебе сделал!?"


"Старший, о чем эта вещь бормочет? Эй ты, разве ты не охотник на новичков?"


"Охотится на людей которые слабее тебя вполне нормально! Я не сделал ничего плохого!"


"Ну раз ты так считаешь, тогда почему ты жалуешься? Ладно, приступим."


Услышав эти слова, Гесуно также осознал, что сейчас он сам слабый, ничтожный червяк по сравнению с преследующими его големами.


Как ему только в голову пришло сказать подобное?


"Кивами, очнись, Кивами! Просыпайся, спаси меня, сделай что-нибудь!"


От его вопля Кивами пошевелилась.


"Ууу... дорогой? Я... оуч! Чего? Что происходит?"


"Дорогая! Убей их! Быстрее, не медли!"


Гесуно проорал четыре приказа ошейнику на кукле, которая держала Кивами.


Теперь ошейник должен начать сжиматься, пока не сломает деревянную шею куклы.


Как и планировалось, Гесуно сумел использовать [Незаконный приказ:5] чтобы сломать шею куклы.


Её деревянная голова упала на землю. А следом на землю упала и Кивами.


"Убей их! Быстрее!"


"Я не особо поняла что тут происходит, но тем не менее, умрите!"


Она мигом перерезала путы на руках и ногах с помощью маленького ножичка спрятанного в рукаве. А затем одним движением, в мгновение ока оказалась рядом с сереброволосой девушкой, выхватив из другого рукава оружие похожее на длинную иглу.


Ей конец!


И Гесуно и Кивами были в этом абсолютно уверены, но атака не удалась, она промахнулась... Хотя казалось что она точно попала в цель, клинок просто прошел насквозь.


"Это было моё остаточное изображение."


"Ты хотела сказать иллюзия?"


"Ах, старший. Мы же не должны раскрывать им свои секреты..."


Эти двое спокойно переговаривались, наблюдая как Кивами споткнулась в результате своей неудачной атаки.


"Да что тут в самом деле происходит!? Почему здесь так много го... геха!?"


Кивами, которая совершенно не понимала что происходит, озиралась вокруг пытаясь сообразить что делать дальше получила от раба зверолюда ещё один удар по лицу.


Видимо из вежливости этот удар пришелся на другую сторону, нежели предыдущий. И Кивами снова потеряла сознание.


"Снова потише стало."


"Отличная работа, старший. Я немного удивлена вашим прогрессом в тренировках... но мне все же непонятно почему сломалась шея голема-манекена?"


"Полагаю это из-за рабского ошейника."


"Ага, что касается этой магии... я получила приказ от Хозяина. Мы должны потом расспросить их об этом."


Они продолжали говорить друг с другом как ни в чем не бывало. Сопротивление Кивами оказалось бесполезным.


... Разница в силе между ними была слишком большой. Как такое могло с ними приключится? Разум Гесуно погружался в бездну.


"Так, братцы големы. Поторопитесь пожалуйста, и притащите-ка мне эту вещь."


Сереброполосая девушка сказала это таким тоном, как будто просила их собрать с пола мусор. По её приказу, железные големы бросились на Гесуно.


Одним из показателей С-ранга была способность сразится с железным големом один на один. Как раз такой авантюрист С-ранга, Гесуно, в данный момент был окружен бесчисленными железными големами. Он конечно пытался сопротивляться, но был избит их железными кулаками пока не рухнул, потеряв сознание.
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Глава 291. Охота на Новичков 6.



"Ааааа! ... Чего?"


Когда Гесуно очнулся, он был в каменном коридоре. Кивами лежала рядом.


У него ничего не болело, да и лицо Кивами странным образом вернулось в норму.


"А? ... Ох, значит это был всего лишь сон. Такой странный."


Он понятия не имел почему он уснул в подобном месте, но предположительно это случилось из-за ловушки или чего-то подобного.


Их жертвы оказались монстрами, раб был монстром, и ещё там была сереброволосая девушка, управлявшая железными големами. В реальности такого просто не могло случиться.


Да ещё и этот рой железных големов. Что за ужасный кошмар.


Судя по состоянию его тела и прекрасно выглядящему лицу Кивами, происходившее ранее несомненно было сном. Он довольно отчетливо помнил подробности, но это был сон.


Не стоит на этом зацикливаться.


Сказал себе Гесуно.


"Кивами, подымайся."


"Ммм... Что такое, дорогой? ... А?"


Гесуно растормошил Кивами, заставив её озираться спросонья.


"... А что случилось с этой Молодой Госпожой и её эльфийкой? И той девушкой с серебряными волосами?"


"Дорогая, ты тоже видела сон?"


"Сон...? Точно, это был сон."


Ответила Кивами, ощупывая лицо.


"Тогда получается... это ты меня сюда принес, да, дорогой?"


"Нет, я тоже только что очнулся. Дорогая, а ты не знаешь где это мы?"


"Понятия не имею... думаю мы в подземелье?"


Судя по окружению это вероятно было именно так. Возможно это часть лабиринта?


Внезапно они услышали шаги.


Другие авантюристы? Нет, их слишком много. И шаги слишком тяжелые...


"Не думаешь что это похоже на топот железных големов...? Причем целой толпы..."


"Толпа железных големов...? Давай-ка убираться отсюда."


Припомнив толпу железных големов из недавнего сна, Гесуно побледнел.


Кивами тоже видела кучу железных големов в своем сне, так что не стала насмехаться над Гесуно, а побежала. Может они и С-ранги, но их всего двое.


Но Кивами не заметила одной немаловажной детали. Эта дверь имела гораздо более внушительные размеры чем двери в других комнатах. Это была комната босса подземелья. И данная дверь вела их в глубины ада.


... Внутри, комната выглядела как зал для аудиенций в каком-нибудь замке. Тем не менее здесь никого не было. Был только сундук с сокровищами.


"Кивами, смотри! Там сундук с сокровищами."


"Притормози, Гесуно. Там может быть ловушка. Надо быть осторожными."


Они решили что это может быть хорошей компенсацией за их прежние страхи.


Когда они приблизились к сундуку, дверь через которую они вошли захлопнулась.


А затем, он упал.


Бэээнг!


Удар был настолько громкий, что они могли почувствовать его всем телом. После приземления на каменный пол, его тело при каждом движении издавало лязгающие звуки.


Он расправил свои крылья и поднял голову. Его красные, лишенные жизни глаза уставились на незадачливую парочку.


Он выглядел в точности как один из представителей сильнейшей расы - дракон.


[ПУУЛААААААААА!!]


Различные металлические шумы, больше похожие на звуки флейты разнеслись по залу когда он зарычал.


"Железный... дракон!?"


"Бе-бежим!"


Бросив сундук, они нашли дверь после того как огляделись в поисках путей побега.


Оба не сговариваясь со всех ног кинулись к двери, но та оказалась запертой.


"Быстрее, открой её, Кивами!"


"Подожди! Черт, я не могу её открыть!"


"Какого... ты же разведчик? Просто открой её уже!"


"Тут даже замочной скважины нет, как я её тебе открою!? Мы в комнате босса!"


Это была дверь, которую нельзя открыть не победив босса.


"Это не моя вина! Это ты сказала бежать сюда!"


"А ты согласился! И вообще ты же воин, так что иди и разберись с драконом!"


"Да хрен тебе, это же гребанный дракон!"


Бэнг, бэнг.


Дракон медленно подбирался к ним.


У них больше не было времени на то чтобы препираться друг с другом.


"... Дорогая, у меня отличная идея. Один из нас отвлечет дракона пока оставшийся убежит к другой двери."


"Ох, то есть ты собираешься стать приманкой, да, дорогой?"


"Как насчет того чтобы разбежаться в разные стороны, за кем он побежит тот и будет приманкой. Ну как?"


"... Хорошо."


Итак они разделились и побежали в противоположных направлениях.


Дракон последовал за Кивами...


... сбив Гесуно своим железным хвостом. Гесуно не мог увернуться из-за того что бежал, но полагал что сможет выдержать этот удар, как вдруг...


"Гхе!"


Хвост изменил траекторию, как будто у него были собственные глаза, сбив Гесуно с ног и лишив его сознания.


*


"Ааааа! ... Чего?"


Когда Гесуно очнулся, он был в каменном коридоре. Кивами лежала рядом.


У него ничего не болело, а Кивами спокойно спала рядом..


"А? ... Ох, значит это был всего лишь сон. Такой странный..."


Он понятия не имел почему он уснул в подобном месте, но предположительно это случилось из-за ловушки или чего-то подобного.


... Дежа вю.


"Кивами, подымайся."


"Ммм... Что такое, дорогой? ... А?"


Гесуно растормошил Кивами, заставив её озираться спросонья.


"... А что случилось с этой Молодой Госпожой и её эльфийкой? И той девушкой с серебряными волосами?"


"Дорогая? Это был сон? Но что более важно, ты не видела сна в котором был дракон?"


"Сон...? Точно, да, это был сон... Дракон? Нет, не видела."


Ответила Кивами, ощупывая лицо.


Она не видела дракона? В таком случае, все что происходило ранее тоже было сном?


"Тогда получается... это ты меня сюда принес, да, дорогой?"


"Давай-ка лучше уберемся отсюда. У меня нехорошее предчувствие."


"Э...? Ладно, может спрячемся в той комнате?"


Комната на которую показывала Кивами была комнатой в которой на них напал дракон.


"Нам лучше держаться подальше от этой комнаты."


"Но я слышу шаги, и к тому же многочисленные..."


Гесуно тоже их слышал. Их было много. И они были тяжелыми...


Если Кивами ничего не помнит, тогда возможно это и в правду был сон? В противном случае я бы уже был трупом.


Придя в такому заключению, Гесуно решил укрыться в комнате.


Он не видел сундук с сокровищами который был там ранее, что подтверждало его предположение о том, что это был сон.


"Не расслабляйся, дорогая. На потолке..."


"Потолок? Там ничего нет. Чего ты там высматриваешь, дорогой?"


"Дракона. Это комната босса."


"... Не знаю что там за дракон, но это и правда похоже на комнату босса."


Они видели дверь на противоположной от них стене... в точности как в его сне."


"... Та дверь вероятно заперта. В ней даже замочной скважины нет."


"Э? Откуда ты знаешь?"


"Я останусь следить за входом, а ты проверь что все в порядке."


"Ладно... но ты странно себя ведешь, дорогой."


Затем, как только Кивами направилась к двери на противоположной стороне...


[ПУУЛААААААААА!!]


Раздался металличесткий рев, от которого у них заболели уши. Появившись неизвестно откуда, в комнате возник железный дракон. Он выглядел в точности как в его сне, тот же вид, те же движения.


"Хиии... увааа!"


"Дорогой!?"


Гесуно немедленно сбежал. Бросив Кивами он выскочил из комнаты...


... и увидел бесчисленное количество железных големов, блокирующих коридор с обеих сторон.


"Пожалуйста вернитесь внутрь."


Скрытая в тени железных големов, это была рабыня с собачьими ушками.


Ноги Гесуно затряслись.


Вооруженный до зубов и полностью экипированный взрослый авантюрист, дрожал перед лицом маленькой девочки с загорелой кожей. Странное зрелище, с какой стороны не посмотри.


"Странно, твоя память должна быть стерта... Неру? Ты этого не сделала?"


[Сделала, но повторять подобное пять раз подряд трудно. Даже просто удаление воспоминаний о страхе смерти очень сложно сделать, не говоря уже об обычных воспоминаниях.]


"... Поняла. Но Господин все ещё хочет чтобы мы проверили дракона."


Проверка? Господин? Что-то там было про голубоволосую девушку... нет, куклу? И ещё этот дракон.


У него разболелась голова.


"Что происходит? Чего вы добиваетесь?"


"А я разве не сказала? Мы проверяем... ну ладно, давай просто более тщательно сотрем его память. Все в порядке, мы уже успели выяснить что вы не умрете если мы вас вовремя вылечим. Так что не волнуйтесь об этом и сосредоточьтесь на сражении с драконом... Неру, овладение."


[Так точно! Запрос на овладение!... Поняла, проникаю!]


*


"Ааааа! ... Чего?"


Когда Гесуно очнулся, он был в каменном коридоре. Кивами лежала рядом.


У него ничего не болело, а Кивами спокойно спала рядом.


"А? ... Ох, значит это был всего лишь сон. Такой странный... Это был сон, про эээ. Так... а что мне снилось...?"


Все ещё будучи в растерянности, Гесуно решил разбудить Кивами.


Он не имел ни малейшего понятия о том, сколько раз эта сцена повторялась.
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Глава 292. Охота на охотников.



Я сообщил гильдии о том, что дело с охотниками на новичков было решено.


Ну и передал в качестве доказательства карты гильдии жертв этой парочки, получив в результате их признательность.


И кстати говоря об этой их [Коллекции], я позволил Мясу превратиться в суккуба Гавку и очаровать их, в результате они все нам рассказали.


Мы не смогли это подтвердить когда проводили захват, но вполне ожидаемо, у них были карты G-ранга. Три полных шампура карт.


... А что вы скажете о парне, который в качестве трофея брал части тел? Уши там, пальцы и все такое прочее. Пришлось все это сжечь.


"... Судя по самым старым картам которые у них были, они похоже путешествовали через Святое Королевство и Дайдо прежде чем оказались в Империи Раверио. И по пути они убили немало людей. Тем не менее, среди жертв нет детей аристократов а то у нас возникли бы трудности, так что одной проблемой меньше, хвала богам."


Так вот о чем беспокоилась гильдия...? Их правда больше всего волнует не помер ли кто из знати? Могли бы просто сказать что не смогли подтвердить ни одного случая смерти аристократов. Создается впечатление что она не хочет делать дополнительную работу которая возникла бы в случае действительной смерти аристократов.


И похоже мне светит вознаграждение... полагаю, я его приму.


Как правильный авантюрист я должен разделить его с моими соратниками - Майденс и Шикиной.


*


И вот теперь в моем полном распоряжении имеется парочка охотников за новичками.


Я сообщил в гильдии что они погибли в подземелье, но они разумеется живы.


"Итак Кема, как ты собираешься их прикончить? Ты ведь не собираешься оставлять их в живых?"


"Разумеется нет. Они вознамерились испортить мою подушку-обнимашку, так что им придется заплатить за это своими жизнями."


"Значит отправим их на человеческую ферму как и в прошлый раз?"


И правда, у нас же есть человеческая ферма. Я кажется передал управление ею Реи...? Интересно, они там ещё живы? Теперь когда у нас есть деревня, они нам не особо нужны?


"Они у меня будут испытателями подземелья."


"Испытателями?"


"Если коротко, хочу чтобы они имитировали битвы с боссом, ну и ловушки пусть проверяют."


До сих пор единственные кто оказался достаточно силен чтобы добраться до комнаты босса, были черный волк Рин и святая. За исключением первых четырех этажей предназначенных для новичков, нашему подземелью катастрофически не хватало тестов.


Каменный истукан, железный истукан, и появившийся совсем недавно босс дракон-голем, в которого я вмонтировал ловушки.


Хотя в качестве временной меры я мог отправить на их проверку Мясо или Ичику, но все же приходилось сдерживать боссов. Я имею ввиду, если этого не сделать они и помереть могут ненароком.


Я также тестировал их с помощью големов которые мне больше не нужны... но если честно, позволить им сражаться против настоящих людей лучше всего.


Ко всему прочему, я ни разу не испытывал коридор со скрытой стеклянной стеной, которая ломается, роняя вас в наполненный маслом резервуар. Эффективно ли это?


Я наконец-то получил авантюристов С-ранга чтобы все это проверить, так что пусть работают.


"Ко всему прочему у Неру и Мяса будет практика в овладении."


Козырная карта, вундерваффе нашего подземелья Суккуб Гавка (пп: Суккуб Гавка это Мясо одержимая кольцом-суккубом Неру +100500 к атаке). Я не проверял настоящие пределы её силы, но не против сделать это с нашими смертничками.


В любом случае, я хочу чтобы они проверили все это без особых переживаний. Если это будет возможно сделать с помощью манипуляций с памятью через очарование, я только за.


В худшем случае, даже если они взбунтуются, учитывая их силу Мясо с легкостью с этим справится.


Я уже отправлял её чтобы конфисковать коллекцию этой девушки, и её эффективность была вполне очевидна.


Она также забрала их деньги и предметы, и после того как я их просмотрю, они станут сокровищами подземелья.


Я даже смогу узнать насколько близко они должны быть к порогу смерти, прежде чем [Исцеление] перестанет действовать.


Я собираюсь выжать из этой парочки столько полезного опыта сколько смогу.


*


Постепенно поднимая сложность препятствий, я отправлял их в бой против дракона и истуканов, проверял ловушки, и битвы против групп гоблинов и големов, наблюдая за всем.


Это было довольно гротескно, но так я мог получить много практики в магии восстановления. Я мог справиться даже с переломами рук, пока часть тела не оторвана все можно исправить. Я даже смог вырастить заново пальцы, хотя это потребовало огромного количества магической силы.


Хотя они все же не могли как следует двигать вновь выращенными частями, явно требовался период реабилитации. Но даже эту проблему удалось решить, внедрив с помощью очарования в их головы концепцию того, что восстановленные части работают правильно.


А это уже серьезно. Полезность очарования практически на уровне [Создание Голема].


Поскольку я пока не мог восстановить всю руку, я приделал мужчине глиняного голема, в качестве протеза для левой руки.


Из-за очарования он был убежден что это его настоящая рука, поэтому хоть она немного скрипела он мог её правильно использовать. Если честно, выглядело это довольно пугающе.


Это глиняный голем, а представьте, насколько бы это оказалось эффективно, если бы я использовал для изготовления протеза орихалк? Но я такого делать разумеется не буду.


Им пришлось через многое пройти... и я ещё планировал заставить их оказаться на пороге смерти, исцелить, и стереть воспоминания столько раз, сколько Карт Гильдии было у них на этих шампурах, и похоже прежде чем это закончится я смогу преодолеть пределы магии восстановления.


Интересно, сколько они продержатся на этот раз... ой.


Женщина только что попала под огненное дыхание дракона.


Вау, до хрустящей корочки. Это наверно потому что она уже была покрыта маслом? Тем не менее остались только кости. Она определенно мертва... я бы умом тронулся, если бы смог её оживить из такого состояния.


Должно быть неправильно отрегулировал мощность... она немного тронулась умом после такого количества стираний памяти, ну да ладно.


[Аааа! Нет, нет, я не хочу умираааать! Кха... что, что такое... моя рука... хииии, это рука голема!? Где моя рукааааа!?]


Полагаю этот тоже дошел до предела.


Я приказал дракону обезглавить его.


В результате их смерти я получил ОП. Я множество раз их побеждал, так что последняя сумма меньше десяти.


После этого тело было кремировано, так что остались только кости, но... ладно.


"Даже если вы уже мертвы, у меня ещё есть несколько вариантов как вас использовать."


Я собрал их кости.


Я много повидал когда практиковал на них магию восстановления, так что эти кости меня вообще не взволновали. Видимо привык.


*


"Хайа! Получи!"


"Уох...!"


Спустя несколько дней, на тренировочной площадке Гильдии Авантюристов.


Здесь появились два скелета, служащие в качестве партнеров для тренировки новичков.


Они были одеты в броню из пластиковой пены. Ну да. Я превратил скелеты Гесуно и Кивами в големов. Я использовал железо чтобы дополнить отсутствующие кости левой руки Гесуно.


Теперь они стали временным персоналом гильдии для отработки антискелетных боевых навыков.


Ветераны потешались глядя на скелетов сражающихся против людей с оружием покрытым пеной, но для новичков это были полезнейшие тактические уроки.


В нашем подземелье было стабильное количество гоблинов, так что много новичков приходили сюда чтобы получить опыт в реальном бою. Благодаря этому скелеты быстро стали популярны.


Не знаю кто это придумал, но я слышал что их называли [Пуджи] и [Рода]. Не знаю что эти имена означают и у кого из них какое имя, но возможно это широко распространенные имена типа Почи, Тама, и Джон Доу?


Я поговорил с Регистратором, которая следила за обучением.


"Как дела у этих двоих?"


"А, Кема. Снова вы нашли что-то странное... Скелеты рабы?"


"Да, нашел их довольно глубоко в подземелье. Тот факт что это похоже на то, что согласно Писанию Сновизма происходит с преступниками, всего лишь совпадение."


Как я и говорил, превращение в раба скелета который будет работать день и ночь без оплаты стало одной из высших кар в Писании Сновизма. Типа 'ууу, страшно аж жуть'.


"Они хорошо работают вместе. Иногда даже совершают внезапные атаки, поддерживая напряжение. Если бы мне пришлось определить их ранги, я бы дала им D-ранг, а может даже С-ранг."


"Понятно, похоже они полезны."


"О да, они очень полезны для тренировок... Однако, эти движения, они точно не те охотники на новичков? Просто у меня такое ощущение..."


Как и ожидалось от Регистратора. Глаз алмаз.


Я понаблюдал ещё немного, но скелеты просто били и получали удары от своих оппонентов.


Ладно. Отправить тех кто убивал новичков чтобы они вместо этого помогали им вероятно лучший вариант.


По крайней мере они будут работать до тех пор, пока их кости не превратятся в пыль.
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Глава 293. Атака.



Сегодня в деревне Голен очередной мирный день.


Авантюристы-фермеры заняты возделыванием своих полей.


"Мужик, мое поле сегодня, впрочем как и всегда, просто в отличном состоянии. Растите большими, огурчики мои любименькие"


"Ах, ваши листочки сегодня просто сияют свежестью! Жуков, гусениц гоните взашей, чтобы приблизиться не могли к вам, Редисочки мои!"


"Пфф, да кому нужна твоя редиска? Вы лучше с моей элегантной картошки пример берите!"


Эти ребята обрели знание из Откровения Сновизма о том, что [Разговор с растениями способствует их росту], и начали разговаривать со своими ненаглядными грядками на ежедневной основе.


Сперва они сомневались, но их растения все таки были живыми.


Существовали растения, которые нападали на людей чтобы их сожрать, как монстры, так что эта идея не показалась им слишком странной. Решив вложить свою любовь в растения и заметив что разница действительно есть, они отбросили последние сомнения которые у них оставались.


И, разумеется, овощи становились более вкусными.


Но на самом деле не было необходимости продолжать говорить с ними.


"Скоро уже придет время для сбора урожая..."


"Кукуку, я попрошу Киную приготовить их и угощу Сестер потрясным блюдом из моих деток... нет, моих прекрасных деток!"


"Хм, а что это там такое?"


Один из жителей заметил что-то в небе.


Сперва это выглядело как маленькая точка, но оно быстро увеличилось в размерах.


Его тело было огромным и было покрыто красной чешуей. Крылья были без перьев, кожаные как у летучих мышей и голова ящерицы, которую венчали здоровенные рога.


Это был красный дракон.


"!? Дракон!? Бежим!"


"Чегоо!? Ты что на мое поле нацелился!? Ублюдок, мать твою, ты тут ко мне решил лезть, я тебя редисками-то закидаю! Будешь знать!"


"Хочешь моих огурчиков!? Сразу три? Или не хочешь!? Или хочешь?"


"Черт, так ты на самом деле меня хочешь!?... Не тупите, мы должны немедленно отсюда бежать!"


Красный дракон специализирующийся на огне, точнее говоря его тело было охвачено пламенем. Это был пламенный дракон, гораздо более продвинутый в огненном атрибуте чем красный дракон?


В тот момент, когда жители пришли к такому выводу, дракон захлопав крыльями завис в воздухе. А потом открыл пасть и выдохнул.


"Черт! Впервые вижу нечто подобное, но это определенно атака дыханием! Осторожно!"


"Эй, ты что, хочешь чтобы я бросил свой редис!? Дай мне ещё секунду, я должен спасти ещё несколько штук."


"Ты подохнуть решил!? Вырастишь себе потом ещё редиса!... подождите, увааа!?"


В этот момент земля была охвачена пламенем.


*


"... В общем часть деревни была сожжена драконом."


"Сколько раненых?"


"Слава богам раненых не было. Нам повезло."


"Вот как?"


Я кивнул в ответ на доклад Заместителя Главы Деревни, Возумы. Вообще-то я и сам об этом знал, видел на карте.


Я было начал задаваться вопросом, не станет ли этот сверхмощный дракон моей очередной головной болью, вроде Рин, но он полетел на вершину горы Тсуя.


Вероятно это дикий дракон, так что подземелье Онтенту сможет с ним справиться... хотя, возможно это окажется непросто, так как они оба специализируются на огне? Надо будет потом его об этом спросить. О, а может это какой-нибудь родственничек Редры?


"Так что мы будем делать?"


"Хмм? А, да, полагаю, первым делом я займусь оценкой нанесенного ущерба... Что касается дракона, хмм, попробую что-нибудь придумать."


Потом я конечно пошел посмотреть на сожженные поля, но земля там не была особенно повреждена.


Выглядело как после обычного пожара. Можно заново засеять всё уже этим вечером, если я сейчас отправлю големов чтобы её заново вспахать.


"Стало быть это была улучшенная версия красного дракона, пламенный дракон? Серьезно, он вот так запросто может пыхать огнем, для него это как игра какая-то."


"О? Глава Деревни Кема, вы так хорошо разбираетесь в драконах? Ну вы точно авантюрист высшего класса."


"... Рокуко немного об этом знает. А я от неё нахватался."


Пожалуй не стоит им говорить что среди моих знакомых действительно имеется красный дракон.


"Кстати, а почему ты рыдаешь как безутешный отец над бездыханным телом дочери?"


"Я владелец этого поля. Я выращивал здесь редиску заботился о ней как о родной... а теперь её больше нет."


"В этом нет ничего особенного, но мне удалось спасти немного огурцов! А картошка была в земле и вся испеклась, очень вкусно получилось!"


А, так вот почему сегодняшний день превратился в фестиваль с поеданием картошки до отвала? Я тоже парочку съел.


Два друга несчастного выращивателя редиса, также пострадавших от дракона похлопывали его по плечам, стараясь приободрить.


"Ха ха ха! Вот она сила картофельная! Огромная и безоговорочная победа храбрых клубней."


"Кстати, огурчики которые я намешал с картошкой чтобы сделать салат, отлично ведь получилось?"


"Ну вы и гады!"


Неожиданно, похоже у них все хорошо, во всех смыслах.


"Так получается редиска стала несъедобной? Это же корнеплоды, я прав?"


"Он испортил мой план надеть на маленькие белые редисочки чулки, черт возьми, ну как так-то!"


"Ты... а, ладно. Так вот почему ты так бодро бегал в подземелье в последнее время, хотел собрать достаточное их количество? Ну ладно, давай, можешь поплакать."


...Неожиданно, похоже у них все хорошо, во всех смыслах.


Их основной доход от работы авантюристами, так что они не разорятся от потери урожая. Они даже могут получить в гильдии снаряжение...


Тем не менее, из их поведения перед самой атакой дракона, я никак не могу решить, они дурни, или тупоголовые, или ротозеи, или болваны с секретными способами выжить или просто везучие дураки.


"Эээ, повезло ещё что никто не погиб."


"Согласен Глава Деревни. Кстати, они просто идиоты. Нормальные авантюристы не стали бы подобном случае стоять столбом а давно бы сбежали. Они выжили по прихоти дракона."


"... Вот как? А вот их дома сгорели дотла. Мы разрешим им жить в гостинице со скидкой, пока их дома не восстановят."


"О, вы не позволите им остаться бесплатно?"


"Если им не надо будет платить, они не будут работать."


Возума посмотрел на меня и вздохнул.


Что такое, мне уже нельзя прикинуться невинным?


"Все в порядке, мне работать не надо. В конце концов я всего лишь подставное лицо."


"... Я думаю вы достаточно много работаете."


Хахаха, молодец, отличная шутка.


Даже если ты говоришь что я работаю, я просто подписываю пару документов в день, это очень просто. Все проблемы я спихнул на других людей.


Моя работа в основном сводится к тому чтобы появляться время от времени, как например в данном случае.


Да, быть подставным лицом совсем неплохо!


"Соберись, не раскисай. Вскоре ты опять станешь фермером, Голен тебе поможет."


"Глава... Я сделаю все возможное чтобы снова вырастить мой редис! И на этот раз я точно одену на них чулки...!"


"Ну и прекрасно. Точно, у тебя остались семена?"


"Ой, я как раз вспомнил, они сгорели вместе с домом... может мне тогда на время забросить мое поле...?"


"Хм? Ты хочешь оставить поле пустым? Это не хорошо, может попробуешь посадить вот это?"


Притворившись что роюсь в своей поясной сумке, я вынул из [Хранилища] мешочек с семенами сахарной свеклы. Они там остались лежать после моих неудачных попыток заработать деньжат.


"Ооо... спасибо, Глава! А что это за семена?"


"Это сахарная свекла, её используют чтобы делать сахар. В церкви кажется была книга где описано как это делается, так что просто посмотрите там."


Рецепт должен быть в той части переведенной Ичикой книги, где говорится об удобрениях.


"... Глава Деревни, где же вы достали эти семена?"


"Это секрет Сновизма."


"Серьезно? Сновизм это что-то... спасибо вам! И Спокойной Ночи!"


"Вау, я так завидую... Глава Деревни, дайте мне тоже!"


"И мне! И мне!"


"Я не против, но..."


Картофельный и огуречный фермеры также захотели получить семян, так что я им тоже дал. Они прихожане моей церкви, так что я не против.


Ох, но теперь они все станут свекольными фермерами, и как же я буду их теперь различать...? А, не важно.


"Как и ожидалось от Главы Деревни. Когда вы успели их подготовить?"


"Не помню, это давно было."


Возума в ответ просто пожал плечами.


... Я сказал что-то странное?
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Глава 294. Особенности драконьих взаимоотношений.



Впервые за долгое время, в подземелье горы Тсуя, [Огненном Провале] сработало предупреждение. Когда Редра в своей драконьей форме на удивление быстро прискакала по коридору, несмотря на то, что едва в нем помещалась, красный дракон лопал магматических слизей как какие-то закуски.


Хорошо знакомая с дорогой, она без колебаний спустилась по лестнице.


Другой дракон добрался до комнаты босса на пятом этаже по самому короткому пути, как если бы он был хорошо знаком с маршрутом. Обычно в этом зале нарушителей поджидал красный минотавр. Тем не менее сегодня, на его месте была Редра, Хранитель Подземелья и по совместительству последний босс.


Когда два дракона столкнулись нос к носу, оба они глубоко вдохнули. Это была подготовка к атаке дыханием, и весьма серьезной. Затем...


""ГААААААА!!""


Одновременно, как будто репетировали это раньше, они выпустили сияющее пламенное дыхание. Их раскаленные огни столкнулись, немедленно подняв температуру комнаты босса. Через некоторое время огненное дыхание было остановлено и они пошли навстречу друг другу, оставляя следы в полурасплавленном каменном полу.


А затем они весело ткнулись друг в друга носами.


"Только посмотри на себя! Неплохое пламя! Вижу ты не забывала практиковаться, Игни!"


"Разумеется, Мама! Кто я по твоему такая!?"


"Моя ты девочка! Хахаха!"


Драконы радостно взревели. Их связывали отношения матери и дочери. Редра была матерью, а Игни, пламенный дракон, дочерью. Прошло уже несколько десятилетий с тех пор как они виделись в последний раз.


Именно в этот момент появился папаша - саламандра Онтенту, ядро подземелья.


"О, ты неплохо выглядишь, Игни."


"Я вернулась, Папа! Как же здорово!"


Игнис ломанулась к папочке со всей своей драконьей тушей.


Разница в их размерах была примерно как между внедорожником и автобусом, но отцовскую гордость никто не отменял. Онтенту твердо стоял на земле и принял дочку в лоб, используя хвост чтобы погасить отдачу, когда его ноги погрузились в пол.


"А ты выросла с последней нашей встречи. Даже вроде Редру перегнала?"


"Правда? Может Мама стала немного поменьше?"


"Ну нет! Ох, современные дети так быстро растут! Но думаю я все ещё довольно молода для дракона!"


Игни захихикала как ребенок, когда Редра похлопала её по голове.


"А тут много что изменилось."


"Да, тридцать лет уже прошло с тех пор как ты была здесь в последний раз? Разумеется много что поменялось. Деревня вон у подножия появилась."


"А как будто все сто минуло. А, раз уж вы упомянули об этом, я немного повеселилась с этими букашками по дороге сюда! Как они смешно разбегаются в страхе!"


В отличии от её улыбки, лицо Онтенту скривилось.


"Эээ, а где именно ты говоришь это было?"


"Да где-то на пол пути сюда. Так, несколько одетых обезьян, ни огня в них ни смысла. И у них ещё были хижины, так что я их тоже немножечко сожгла."


Тут и Редра начала понимать, что что-то происходит.


"... Э, 112, эти букашки, это случаем не..."


"Вероятно. Таак, Игни, подойди-ка к папочке на секунду. Ты ведь не забыла как надо трансформироваться?"


"Э? Пап, ты чего... оу-оу-оу!? Ты мне сейчас крылышки оторвешь!"


*


Когда я пришел послушать что мне скажет Онтенту, с ним была девочка возрастом примерно с Мясо, с красными чешуйками на руках и ногах, и хвостом который был похож на хвост Онтенту, короче выглядела она как Редра в человеческом обличье только сильно моложе.


"Извини, Кема! Наша глупая дочь причинила вам беспокойство!"


Первым делом Онтенту склонил свою рептилоидную голову.


"Онтенту, так у тебя и вправду есть ребенок...? Подними уже наконец свою голову."


"Да! Она вся в Редру такая же милая и тупая... я имею ввиду её глупость приносит кучу проблем...!"


Глядя как я почесываю голову, Онтенту снова поклонился.


Иными словами, пламенный дракон спаливший поля это дочь Онтенту.


"Папа!? Почему ты склоняешь голову перед каким-то насекомым!?"


"Заткнись глупая девчонка! Это мой друг, так что извинись перед ним за хлопоты которые ты причинила!"


"Папин друг? У Папы есть друг!? Я думала ты все время или сидишь в своем логове или с Мамой флиртуешь!?"


"А твое какое дело!? Твой Папа Ядро Подземелья, я не могу просто взять и пойти куда-нибудь!"


Кажется они неплохо ладят друг с другом.


"Просто чтобы уточнить, Онтенту, эта девочка тот дракон, который сжег поля в моей деревне?"


"Да. Все что я могу сделать, это принести извинения за смерть ваших коллег... но если хочешь, я могу возместить это некоторой суммой ОП. Её зовут Игни. Хоть эта просьба несколько эгоистична... но пожалуйста, не мог бы ты сохранить ей жизнь."


"А, хорошо, все в порядке. На самом деле сгорело-то несколько полей да домов, никто не погиб. Отнимать за это жизнь у ребенка будет пожалуй слишком."


"Правда? Это замечательно. Им здорово повезло."


Онтенту облегченно вздохнул. Он хороший отец.


"Я не против если вы оплатите ремонт ОП... ммм, я правда не против, но..."


"Не похоже что ты хочешь сказать что это были всего лишь детские шалости. Просто скажи... как мне это исправить? Есть что-то ещё?"


"Случилось кое-что неприятное."


Да, это неприятности. Я хоть и номинальная фигура, но я все же глава деревни.


"Я думал о том, чтобы собрать группу для охоты на дракона."


"... Кема, даже если это ты, даже тебя я убью если ты нацелишься на мою семью. Даже если она идиотка, она все ещё моя дочь."


"Разумеется. Каждый на твоем месте поступил бы точно также, даже я."


"Ух ты, Кема, ты заделал ребеночка с Рокуко? Кукака, детишки, они такие няшки!?"


"Не не не, не было такого. Ничего. Не. Было."


"Хмм? Правда? Я думал люди быстро размножаются?"


Я прочистил горло и вернул разговор к основной теме.


"Я подумал что мне все же придется собрать группу для охоты на драконов."


"Но почему?"


Откровенно говоря, это необходимо чтобы успокоить общественность.


После разговора с Онтенту я не вижу в этом необходимости, но люди, люди это такие существа, они явно не будут спокойно сидеть на месте, зная что где-то поблизости есть такая угроза.


И поскольку на моих плечах висит груз ответственности в виде должности главы деревни, как руководитель я обязан справиться с угрозой.


"... Вот так вот вкратце обстоят дела. Вагон и маленькая тележка неприятностей."


"Аах, люди, толпа тупых слабаков. За некоторым исключением."


"Поэтому я собираюсь организовать группу... Это даст мне более хороший контроль над ситуацией. После этого я планирую заявить что мы должны изгнать пламенного дракона."


"Понимаю."


"Хмф! Вам букашкам меня никогда не побить, хоть вы сто групп соберите! Уж не знаю как ты стал Папиным другом или кто ты там, по мне так ты идиот!"


Игни вмешалась, причем довольно громко. Появилось пламя, окружившее её фигуру, отчего температура в комнате выросла. Онтенту немедленно врезал ей по макушке.


"Игни! Кема не огнеупорный, сдерживай себя!"


"Агу!... Пвастите..."


Да, уж будь пожалуйста поосторожней. Я в данный момент использую [Супер Трансформацию] превратившись в [Себя], но несмотря на то, что у меня есть дополнительная жизнь, я бы очень не хотел доводить дело до смерти.


"Кстати, вполне вероятно что один из тех [Исключений] тоже окажется в команде."


"... А, ты о том герое, который приходил в наше подземелье раньше? Так ты говоришь что он тоже присоединится?"


"Более того, он стал сильнее с тех пор как вы виделись в последний раз."


"Серьезно?... Тогда даже у Редры могут возникнуть проблемы."


"Как, Мама может не победить?... Это же плохо?"


Кажется Игни наконец поняла тяжесть ситуации.


... Тогда, пора начинать наши приготовления?
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Глава 295. День Отъезда. (По крайней мере Два дня и одна Ночь)



Гозо, представитель авантюристов, пришел в офис главы деревни. Отложив в сторону незаконченный экземпляр писания Сновизма, я приготовился его выслушать. Первое с чего начал Гозо.


"Я отправляюсь показать этому дракону почем фунт лиха."


"... Почему-то я не удивлен."


Исполнительный комитет похоже устроил встречу пока я говорил с Онтенту.


"Ты уже знаешь?"


"А что, похоже что это не так?"


"Нет. Мы должны прогнать дракона или убить его если получится, даже если это будет нам дорого стоить, так что я пришел спросить тебя, как главу деревни, если ты знаешь способ сократить количество жертв, то тогда... Возума сказал что у тебя несомненно уже есть подходящий план, не может не быть, но... он правда у тебя есть?"


"Конечно есть."


Я тут же ответил... но подождите-ка, Заместитель Главы Возума, что вы имели ввиду?


Тем не менее, я должен излучать уверенность.


"Серьезно?"


"Тем не менее, этот особый метод является моим секретом. Я бы предпочел чтобы об этом знали как можно меньше людей, чтобы предотвратить утечку. Честно говоря я планировал задействовать себя, Куро и Ичику. Этого будет достаточно."


Будет трудно действовать с большим количеством людей. Особенно если есть секреты которые должны быть сохранены. Если возможно я хотел бы сделать это сам...


"Кема, даже если это ты, так не пойдет. По крайней мере позволь мне и Роппу помочь вам."


Тц, похоже покорение дракона силами трех человек не прокатит.


Однако, не доверять подставному главе деревни вполне естественно. Особенно когда единственной кто действительно может показать свои силы в нашей группе это Мясо. Мясо сильнейший авантюрист в деревне Голен... самый сильный человек в деревне это маленькая девочка, это много о чем говорит.


"Кроме того надо взять с собой Сетсуну, вашего временного работника."


"... А, да, я собирался оставить её чтобы защитить деревню."


Кстати да, я забыл про Сетсуну. Она сравнима по силе с Мясом... Но она и её сестра знают о подземельях, так что если я возьму её с нами могут возникнуть сложности и дополнительные проблемы, так что пусть лучше она сидит дома и охраняет.


"А как насчет него? Ватару идет?"


"... Я собственно не планировал посылать за ним."


"А, но я вот только что видел его неподалеку от гостиницы? Ты не попросил его присоединиться?"


Неа, я бы определенно запомнил бы это.


Этот кредитный герой, почему он так рано приперся в этом месяце...


"Кема! Я только что узнал, оказывается у вас тут дикий дракон лютует?"


... А, помяни черта. Ватару вошел в комнату даже не потрудившись постучать в дверь. Он и правда здесь... а я так надеялся что это ложная тревога.


"А, Ватару, чё как. Ну, на самом деле тебе не стоит об этом беспокоится. В конце концов это наше внутреннее дело."


"Что ты такое говоришь! Я теперь тоже вроде как местный! Видишь!? У меня есть символ Сновизма!"


С этими словами Ватару достал из нагрудного кармашка символ Сновизма. И не простой а самый навороченный, золотой. Я слышал что такие заказали себе некоторые не бедные торговцы и аристократы, так ты тоже заполучил себе такой?


... И что, ты планируешь купить такой же для Неруне? Уже купил? Молодчинка какой, спасибки...


"О, и кстати, я также распространяю слово Сновизма!"


Ой, прекращай быть такой деловой колбасой!


"Не будет большим преувеличением сказать, что я, как Золотой Сновист, уже практически принадлежу к высшим кругам этой деревни!"


"Золотой Сновист...? Сновизм религия, так что ты верующий, а не член элитарного клуба. Мы не делаем различий между последователями на основании того какие символы они купили."


"Ну допустим, но я уверен что буду вам полезен! Хоть я и веду себя подобным образом, тем не менее я герой!"


Конечно, ты герой я помню, но это будет весьма раздражающе, если ты начнешь делать все по своему...


... Если уж тебя в любом случае не остановить, по крайней мере делай это под моим присмотром.


"Ладно. Тогда я включу тебя в группу подчинения... Гозо, ты же не против чтобы пошли только мы и Ватару? Один герой вполне способен заменить по крайней мере сотню людей."


"Да, но позволь по крайней мере мне и Роппу присоединиться к вам."


"Ого, да это же первая совместная операция Команды Бахуса! Гозо, давай сделаем все от нас зависящее!"


Команда собутыльников? Вы так хорошо ладите. Хотя на самом деле, я думаю что Гозо и Роппу присоединились потому что это [Мы].


Не думал что я и Гозо так далеки друг от друга, пока не появилось это [Мы]...


В конце концов было решено что Герой Ватару присоединится к нам... Хм, давайте подумаем об этом по другому. Если по итогу я смогу все заслуги приписать Ватару, это будет не так уж плохо для меня. Решено, так я и сделаю.


... Полагаю что весь план [Этот пламенный дракон оказался детенышем, так что моя команда смогла справиться с этим самостоятельно] теперь можно отправить в мусорку.


Мы должны браво выступить а потом блестяще победить, что будет под силу только герою.


*


Поскольку Группа Подчинения Пламенного Дракона была сформирована так быстро, я решил что мы должны закончить приготовления и отправиться на вершину Горы Тсуя. Используя снаряжение для скалолазания. Не будь с нами Гозо и Ватару, нам не пришлось бы лезть на самый верх, но тут уж ничего не попишешь. Реальность есть реальность, никуда от неё не денешься.


"Вперед, глава деревни! Отомсти за мой редис!"


"С ними Герой так что все будет чики-пуки. Чуваки, наш глава деревни сможет стать убийцей драконов... как же круто."


"Интересно, а какова на вкус отбивная из дракона? Глава Деревни Кема, привезите нам пару гостинцев..."


Жители махали нам вслед и подбадривали.


Не смогу я вам принести драконьи стейки... Мясо? Почему у тебя слюни текут? Говядина гораздо вкуснее. Только то, что он огромный сильный и редкий, вовсе не делает его вкусным.


"Кема! Ты в порядке? Ничего не забыл?"


Этот голос заставил всех остальных замолчать.


Но этот возмутитель спокойствия всего лишь Рокуко. А? Странно, чего это она?


"Эй, Кема,ты меня слышишь?"


"А? Да, слышу, слышу. Не волнуйся я готов."


"А оружие свое взял? А еду? Носовой платок... этот уже Мясо использовала. Вот, возьми мой."


Сказав это, Рокуко вынула из нагрудного кармашка кружевной белый платок и сунула его мне в руки. Он сладко и приятно пах. Ичика тайно показала Рокуко большие пальцы. Так это она её надоумила? Слышь, я ведь тебя вижу.


"Смотри, не путайся с другими девчонками, пока меня нет рядом, хорошо?"


"Эмм... путаться? Я вроде как иду дракона покорять?"


Окружающие жители как только услышали про отношения немедленно принялись шептаться... Чего вдруг? Не думаю что они не знают о Рокуко, она точно встречалась с жителями и авантюристами будучи владельцем гостиницы и официанткой в столовой...


"Хорошо Кема, ступай!... Я подарю тебе по... поц...! А, блин! Увидимся!"


"Да... ой, я пошел. Больно же, не надо меня бить только потому что ты стесняешься."


Красная Рокуко колотила меня в грудь своими кулачками. Она серьезно собиралась это сделать? Прощальный поцелуй? Не знаю кто её надоумил, но перед таким количеством людей я целоваться не собираюсь. Да, и Ичика останется без обеда.


Все приготовления закончены, мы собираемся совершить восхождение на гору.


Кстати, я уточнил у Гозо, уже на горе, шептаться все начали естественно и очевидно потому, что Рокуко, моя законная жена, предупредила меня не путаться с другими девками поскольку я взял с собой Мясо. Естественно. Именно поэтому.


Какой в этом смысл? Рокуко мой партнер, а Мясо подушка-обнимашка. Почему спрашивается я должен чувствовать вину? ... Не, ничего не чувствую!
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Глава 296. К горе где скрывается Дракон.



"Ох и завидую я тебе Кема, кто бы знал что госпожа Рокуко так тебя любит."


Эй, Ватару. Даже не вздумай рассказать об этом Хаку, усек? Ни звука. Я серьезно.


Выкинув из головы все лишние мысли мы приступили к восхождению.


Дороги как таковой не было, так что мы просто тащились все выше и выше по усыпанной камнями земле. Даже учитывая поддержку моего костюма голема, я чувствовал что этот день мои бедные ноженьки забудут очень и очень нескоро. Ощущение усталости определенно самое худшее что только может существовать.


"Вот ещё что, хочу кое-что прояснить. Я назвал нас группой подавления, но наша цель исключительно в предотвращении ущерба деревне. Нам не нужно победить дракона."


"Понятно. Иными словами... у Кемы имеется некий план!"


"А? Да. Типа того."


"Чуваак, тогда мне вообще не стоило идти!"


По неизвестной мне причине Ватару вдруг начал вести себя так, словно был готов полностью на меня положиться. Хотя ему действительно не стоило приходить.


"Если хочешь, можешь вернуться."


"Не-не-не! Я хочу собственными глазами увидеть секретный план Кемы!"


... Вот отстой. Ладно. Полагаю придется напрячься и придумать способ не дать этому герою всюду совать свой нос.


Я не могу продолжать следовать тому что мы обговорили на встрече с Игни. Я постараюсь придумать секретный план к тому моменту когда его придется озвучивать... наверно... скорее всего... я надеюсь... Да.


"Я здорово устал, может устроим привал?"


Я предложил устроить отдых примерно на пол пути к вершине.


"Кема, мы идем всего час... А, я понял. Ты сильный, но выносливость у тебя никакая... эй, Ватару, понесешь его с помощью этого деревянного ранца."


"Без проблем. Эй, стоять, вы меня что, именно для этого позвали?"


"Хех. Вот он, самый роскошный вариант использования Героя, хаха!"


"Разумеется нет, глава просто пошутил. Так что Ватару, пожалуйста."


"Чудесная у вас деревня, ни Кема ни даже я ничего для вас не значим."


Ватару улыбался. Он мазохист что ли? Возможно из-за этой черты характера его тянет к определенным женщинам (Неруне). Короче он понес меня на спине как вязанку дров. Как же удобно.


Я ехал и размышлял о изменениях которые надо будет вносить в мои планы, а Гозо поглядывавший на меня, вздохнул.


"Ты правда собираешься позволить ему тащить себя на спине? Тебе не кажется что это унижает тебя как авантюриста?


"А? Гозо, если я правильно помню ты же сам это и предложил? В любом случае я самый медленный из всех нас. То есть для нас это наиболее эффективный способ передвигаться. Это так логично. Как и ожидалось от одного из прославленных авантюристов нашей деревни."


"Серьезно, Кема. О чем ты думаешь, заставляя сильнейшего члена команды делать подобное... если честно эту переноску я подготовил на случай если придется нести раненых или погибших товарищей."


"Да все в порядке. Просто постараемся сделать так, чтобы не было ни раненых ни погибших, и тогда я смогу нормально доехать и на обратном пути."


"Но ведь девушки, Ичика и Куро, они пешком идут..."


"Ахахаха, ну что ты такое говоришь, Гозо. Разве рабы не должны следовать за своим хозяином? И ведь правильнее было бы если бы Господин ехал у меня на спине?"


Ичика подключилась к разговору, а Мясо просто кивала в знак согласия. Кстати да, в моей группе все рабы. А я об этом почти что забыл.


"Эй, Ватару, ну хоть ты скажи что-нибудь."


"Кема легкий, так что все в порядке. И ещё, если он пойдет сам, мы же только к полудню доберемся?"


"... Ну да. Роппу, а ты что думаешь?"


"Как авантюрист я такого не одобряю, но если Кему все устраивает, то почему бы нам не оставить все как есть?"


"Хаах, значит я остался в одиночестве?"


Как сказал Ватару, такими темпами мы доберемся до вершины только к полудню. Я и в самом деле всех задерживаю.


... Может мне стоит немного потренироваться? Я теперь вроде как герой, так что если потренируюсь, то наверно стану сильнее... возможно.


Не. Слишком напряжно.


Я просто продолжу спать в гостинице, не вижу никакого смысла в тренировках. А все проблемы и приключения, будь они неладны, спихну на Ватару.


Спать в комнате управления подземельем мне больше подходит.


*


Вот так, под дружескую беседу мы добрались до вершины.


Внимательно оглядев окрестности на предмет отсутствия огненного дракона, я обнаружил следы чего-то огромного вошедшего в подземелье [Огненный Провал].


Я просил Игни оставить следы своего присутствия, так что полагаю это они и есть.


"... Похоже его здесь нет? Или он где-то прячется...? Мы можем попытаться его выманить, но я уверен что он внутри."


"Ага. Никаких сомнений, эти следы явно указывают что он несколько раз входил и выходил. По крайней мере мой геройский опыт говорит именно об этом."


"[Огненный Провал]... ну, у меня было предчувствие о чем-то подобном, так что мы подготовились."


Мы были готовы ворваться в [Огненный Провал]... но сперва, было решено устроить небольшой привал недалеко от входа.


"Вот ваш ланч, а это тебе... ланчи от Кинуи это что-то невероятное."


"Не забыла, сегодня ты останешься без ужина, так что насладись этим ланчем сполна."


"Ну почему!? Я просто хотела помочь госпоже Рокуко и Господину углубить их отношения!"


"Хахаха, Ичика, ты говоришь что хочешь отхлебнуть соуса с красным перцем? Вот это смелость!"


"Нет, не забирайте мои напиточки! Простите дуру, Господииин!"


Мы поедали сэндвичи и беседовали. Сэндвичи от Кинуи не перестают меня поражать, как ей удается сохранять овощи свежими столько времени?


"... Солнце ещё поднимается, мы все ещё имеем шанс вернуться до наступления ночи."


"Эй, Кема, не слишком ли много оптимизма? Мы ищем пламенного дракона в [Огненном Провале] это точно займет немало времени."


"Эээ, да, наверно."


Упс, я расслабился. Я полагал что мы сможем управиться до вечера поскольку мы заранее договорились с Игни где мне её искать, но Гозо и другие об этом не знают.


Но поскольку задержка с возвращением может привести к ненужным проблемам, надо брать инициативу в свои руки.


"... Ну, я немного знаком с [Огненным Провалом]. На верхних этажах ловушек довольно мало, и у меня есть примерное представление где может быть дракон. Так что оставьте это мне."


"Эй, эй. Ватару пер тебя на спине всю дорогу. Ты из комнаты-то своей редко выходишь, как ты мог прийти сюда столько раз чтобы все тут разведать?"


А Гозо дело говорит... я имею ввиду, он прав. Кто в здравом уме станет выходить из своей комнаты?


"Прошу прощения, Гозо. Насчет того откуда Кема знаком с [Огненным Провалом]... об этом я точно знаю!"


"Э..."


Я почувствовал как по моей спине пробежал холодок. Не может быть, неужели мое знакомство с Онтенту выплыло наружу... не, невозможно, но все таки Ватару, что ты пытаешься сказать...?


"Сами вспомните. [Огненный Провал] соединен с подземельем в Голене, [Пещерой Желаний]! Так что Кема вполне мог использовать этот проход чтобы тайно его разведать!"


"Эээ. Точно. Хехехе, Ватару ты меня подловил."


"Правда? Хмм, ну в таком случае это имеет смысл, но..."


Это было на грани. Но я удивлен... Полагаю я должен извиниться.


"... Ну, по правде говоря я купил информацию об этом подземелье у строительного мага. После этого Ичика и Куро проверили её достоверность воспользовавшись проходом который упомянул Ватару, так что там все надежно."


"Понятно, стало быть в дополнение к информации от специалиста, эти две леди проверили её надежность? Ну если так, то ладно."


Похоже Гозо в конце концов достиг понимания, и это здорово. Я погладил Мясо по голове. Мм? Ичика, тебя что, тоже надо погладить? Ааа, ты хочешь чтобы я отменил твое наказание с ужином?... Хорошо, я не против. И постарайся быть полезной в этом фарсе с беготней по подземельям.


Закончив перерыв на ланч, мы вошли в [Огненный Провал].
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Глава 297. Секретный план.



Через некоторое время мы закончили есть и вошли в [Огненный Провал].


И да, место где мы устроились отдохнуть и перекусить уже было частью территории [Огненного Провала], в точности так, как и наша деревня.


"Кстати говоря, пламенные драконы можно сказать потомки огненных духов, впрочем как и красные драконы и могут считаться родственниками. Об этом упоминается в некоторых книгах имперской библиотеки."


"Серьезно? Так вот почему они так близки к огненной стихии. Можно сказать, что красный дракон благословленный духами огня это поистине непобедимое существо когда дело касается огня. А ты Кема знал об этом?"


"... Слышал кое-что раньше от одного знакомого."


Мясо и Ичика шли передо мной. Гозо и Роппу двигались следом, типа прикрывали спину.


Тем не менее Ватару также как и я был в центре, для того чтобы в случае необходимости быстро среагировать на атаки как спереди так и сзади. В целом в нашем построении не было больших различий, но вот роли различались кардинально.


Гозо и Мясо крошили красных ящеров, в то время как Роппу и Ичика сосредоточились на извлечении кристаллов из их тел чтобы наш багаж рос не слишком сильно. Ватару скидывал ценные части в свое [Хранилище].


Я? Я просто показывал дорогу, которую мне ранее объяснил Онтенту, и которая должна была привести нас к Игни, в комнату промежуточного босса на пятом этаже. Так что я играл роль двойного агента. Хахаха, по мне так прекрасное распределение нагрузки, каждый получил чего хотел.


Кстати на нашем пути время от времени появлялись красные ящеры, а вот если начинают появляться красные слизни, это означает что я отклонился от верного пути. Физический урон на слизней практически не влияет, так что Ватару приходилось шарахнуть по ним как следует. Герои действительно невероятны, они совсем как магические мечники.


Э, ты и меня научить можешь?... Мясо, это же замечательно. Это прекрасный шанс, так что учись как следует.


"Фу, это уже третья красная слизь."


"Извините, давайте вернемся немного назад."


"Что, опять?"


"Согласно моему расследованию, красные слизни на нашем пути встречаться не должны. Собственно так я запомнил верный маршрут."


Мы отступили назад. Значит на предыдущей развилке следовало повернуть не направо а налево?


Именно тогда Гозо заговорил.


"Кстати, Кема, этот план о котором ты говорил... ты можешь нам наконец рассказать? В чем собственно он состоит?"


"Хмм, ну..."


"Пожалуйста, мы не хотим доверять наши жизни плану, о котором не знаем ровным счетом ничего."


"Такое чувство что мы делаем ставку вслепую."


"Хех, мне до плана нет никакого дела, я верю в Кему."


О? Довольно неожиданно, полагаю статус номинального главы деревни все таки рождает некоторую уверенность?


"Хорошо. План у меня вот какой..."


"... А вот этот соус из красного перца который ты упомянул, это тот которым ты хотел накормить Ичику? Он хорош?"


"Я из определенных источников слышал, что пламенные драконы обожают алкоголь и пряные вещи."


Должен упомянуть, что определенные источники это сам пламенный дракон, так что тут я уверен.


Я уточнил у Онтенту этот вопрос, потому что в своей человеческой форме она выглядела как маленькая девочка, но оказалось что проблем нет, поскольку она дракон.


"У меня в [Хранилище] есть изрядное количество алкоголя добытого из подземелья, и Кинуя специально для этого случая сделала кое-что. Проще говоря я собираюсь приманить его вкусняшками."


"Понятно... Я кстати тоже люблю выпить. Нальешь?"


"Я дам тебе такого же на обратном пути. А сейчас мы на работе, так что терпи."


"Хиуу! Тогда мы точно не можем облажаться. Роппу, Ватару?"


"Для Команды Бахуса нет более верного и праведного способа чем победить дракона алкоголем. Давай сделаем это, Глава Деревни."


"Я понял! Это Восьмиглавый Змей!"


Думаю стоит проигнорировать ссылки Ватару на этот японский миф.


Таким образом я получил их согласие и мы двинулись дальше. И прибыли к месту назначения комнату промежуточного босса на пятом этаже.


"О, он здесь."


"Он жрет красного минотавра... это был здешний босс?"


Когда мы заглянули в комнату, Игни в своей драконьей форме уминала красного минотавра.


Мне было любопытно, для неё слопать промежуточного босса в подземелье собственных родителей это вообще как? Но вероятнее всего, все обитатели верхних этажей для неё просто любимые закуски. Сколько же они тратят на еду для любимой дочули?


"Ладно, я пошел. Если у меня не получится, то дальнейшее я препоручаю в твои руки, Ватару."


"Не беспокойся. Я заберу твои кости. Тебя смогут воскресить даже если останется только груда костей!"


О, в этом мире есть магия воскрешения?


"Ну, у магии воскрешения успешность всего 25% и обойдется это в десять тысяч золотых золотых вне зависимости от результата, но не переживай, я буду повторять это пока не добьюсь успеха, чего бы это не стоило."


"... Ватару, здорово если ты можешь себе это позволить."


Круто. По крайней мере хорошо, что не каждый может себе это позволить.


... О, а это возможно просто спектакль для Хаку чтобы получить новых последователей? Она может например использовать для этого двойников. А потерю воспоминаний или изменение личности списать на побочные эффекты заклинания.


В этом случае, если я умру то точно не воскресну.


"Гух... Для тебя Кема, я готов это сделать! Даже готов взять на себя дорожные расходы в Святое Королевство!"


Так это ещё ребятки из Веры Бога Света? А вот теперь явственно завоняло подставой.


Скорее всего они используют способность воскрешаться той Святой, чтобы показать что это работает.


"НУ, в любом случае я пошел. К счастью это комната босса, так что войдем только мы с Куро. Если мой план сработает, я вас позову."


"Ты уверен что вы вдвоем справитесь?"


"Не хочу показывать людям своих секретов, если нет другого выхода. Я закрою за собой дверь... да, ошейник Ичики даст вам знать если я погибну. Если это произойдет, то сами решайте что вам делать, заходить внутрь или бежать."


"...Мне и в голову не приходило использовать рабский ошейник подобным образом..."


Рабский ошейник может дать кому-то знать что хозяин мертв.


Хотя я умирать конечно не собираюсь.


"Кема, ты для этого взял двух рабов?"


Нет, это потому что я не хочу раскрывать тебе секретов связанных с подземельями.


"Хееей, Господин, Господин. А можно если вы умрете, то мой запрет на ужин отменится?"


"Я не умру."


"Ну на всякий случай!"


"Хорошо, если все получится, ошейник Ичики два раза слегка сожмется и слегка её придушит."


"Э? Слегка? Точно слегка!?"


"Радиосвязь через рабские ошейники...!? Это можно назвать [Рабский Ошейник Передатчик]!"


Так себе название, как в дешевых книжках.


*


Так или иначе, Мясо и я вошли в комнату и закрыли за собой дверь.


... И я наконец могу расслабиться.


[А, вы пришли! Я уж заждалась, о, хочешь минотаврятинки?]


"Эй, потише. Есть вероятность что герой нас услышит."


[А, точно. Извини, я забыла.]


Игни почесала голову. Кстати, говорили мы с ней на драконьем, так что Мясо только непонимающе склонила голову... Что поделать, обычный человеческий язык кто угодно может понять если услышит. Но я не хотел давать Ватару даже шансов подслушать, так что полагал, что все будет хорошо, если мы будем стараться говорить тихо.


[Итак, что дальше?]


"Во-первых, герой за дверью этой комнаты. Надо притвориться, что выполняю мой секретный план."


Так что я достал из [Хранилища] бочку с соусом из красного перца.


"Вот, подарочек."


[Алкоголь и что-то острое? Ты действительно принес подарок.]


"Кстати, ты вероятно уже заметила, но мы действуем по варианту Б."


[Эй, я могу это выпить? Могу ведь?]


"... Я бы хотел убедиться что оба понимаем что делаем. Ты же помнишь вариант Б?"


[Эмм, эммм... Там чего-то про бла-бла-бла, короче, что-то про то чтобы оставить остальных позади, кажется так?]


Ой, ну надо же, она что-то помнит.


Кстати первый вариант состоял в том, что я приходил сюда в одиночку. Третий вариант, когда мне пришлось бы прийти с кем-то посторонним.


Третий вариант подразумевал театральное представление разной степени эпичности, в зависимости от того кто это был, но если кратко, я хотел по возможности избежать использования моей супер техники несения всяческой чуши.


"Ладно, в нашем случае все окажется немного проще. Можешь выпить это, но не пей все до конца. От тебя должно нести алкоголем, но только умоляю не нажрись."


[Правда!? Яааай! Обожаю тебя, Дядя]


"Кто тут дядя? Ты вообще-то старше меня!"


[Ты Папин друг, так что ты Дядя.]


"... Не могла бы ты звать меня хотя бы старшим братом или вроде того."


[Спасибо, Старший брат!]


После этого я свяжу Игни, которая притворится пьяной и позову остальных. А когда они войдут, она вскочит, разорвет путы и сбежит. Таким образом это будет выглядеть так будто она выбралась наружу и улетела куда-то ещё.


Неприятно конечно, что ей придется так быстро уйти, после того как её так долго ждали, но гораздо важнее чтобы фарс прошел как следует. Хахаха.


[Уваа, что это!? Я впервые пью что-то настолько вкусненькое! Это...так остро! ЧЕГО ЧЕГО ЧЕГО!? Это так остро и вкусно! Уваа, даже лучше чем красный минотавр!]


"... Эй, не слишком налегай на это."


[Не волнуйся, все в поряде, я пить умею... Пухааа! Прекрасно идет с остреньким мясом минотавра! Старший Брат, хочешь тоже хлебнуть?]


"Нет, я пас."


... Хмм? Откуда это у меня такое нехорошее предчувствие?
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Глава 298. Мой... мой план...



"Кема, ты что творишь, ты какого черта напоил мою дочь?"


"Прости. Она сказала что умеет пить, так что я приготовил немного хорошей выпивки, но кто мог подумать что она упьется вусмерть."


Я безмолвно смотрел на пустую бочку и пламенного дракона валявшегося на спине как последний забулдыга, а еще на не слишком довольную саламандру в качестве её охранника. К счастью охранник, собственно Онтенту появился сразу же как только я его позвал.


Похоже способ забороть дракона почерпнутый из японских мифов (с помощью алкоголя) в этом мире действительно работает. Хахаха, изучайте японские мифы - неисчерпаемый кладезь читов! Чтоб вас...


"... Слушай, я пытался её остановить, но это совершенно невозможно когда она в своей драконьей форме."


"Это даа... Возможно будь она в человеческой форме... о, Кема, а ты сильнее здешнего минотавра?"


"Нет, а что?"


"Ах, я подумал было что ты бы смог все исправить. Просто Игни сильнее минотавра даже в своей человеческой форме."


Черт. Да она бы меня на британский флаг порвала.


"Тем не менее, Кема, что ты планируешь делать дальше? Она теперь до самого утра не очухается, и будить её не стоит, начнет бузить."


"... Получается если она пойдет вразнос, то может подвергнуться атаке героя... хмм."


"... Может я попрошу Редру её подменить? Люди же не должны увидеть разницу между ними?"


"... Красные и пламенные драконы слишком непохожи, даже для людей. Не сработает."


"Правда? Ну, думаю что так и есть. Но они так похожи и привычки у них одинаковые. Они были просто на одно лицо когда вчера выходили из магмовой ванны, как настоящие мама с дочкой."


"Я понимаю что ты гордишься своими женой и дочерью."


Рассказывать мне как они одинаково вытирают свои тела, это немного чересчур. Во всех смыслах.


... Итак, что мне теперь делать? Подождать пока она не проспится?


Или позвать остальных пока они сами не пришли?


И запах алкоголя ослабнет если я буду ждать пока она не придет в себя.


Хмм. Мне и правда не хочется будить кого-то спящего так мирно, но полагаю другого выхода просто нет...?


"Ладно Онтенту, разбуди её сам. Не хочу превратиться в отбивную."


"Ага... ну, видимо, это единственное что мы можем сделать. Эй, Игни, подъем."


Онтенту толкнул тело Игни передней лапой.


Бам.


Её хвост, толщиной с хорошее бревно врезал по Онтенту.


"Ауч, прекращай. Вставай, Игни."


[Уняяя... ещё немножечко, буквально три... часика...]


Тем не менее, Онтенту получивший удар хвостом вообще не выглядел растерянным.


Да, для меня попытка её растолкать из разряда невозможных, не говоря уже о том чтобы пережить удар хвоста.


Я посмотрел на Мясо, стоявшую позади меня... интересно, она бы смогла? Да, не. Я даже пробовать не стану, это её точно прикончит.


"Онтенту, ты как, в порядке?"


"Это... это вопрос моей гордости. Как отец, я обязан показать ей свое достоинство."


"Довольно непохоже на обычного тебя. Ты же постоянно шуры-муры с Редрой."


"... Уф... только не начинай об этом прямо сейчас..."


Игни ворочалась, иногда выдыхая клубы пламени. Тем не менее, Онтенту продолжал отважные попытки её разбудить, а я и Мясо наблюдали за всем этим сидя в уголке. Мы сидели на полу обняв колени руками и старались не попасть под горячую руку (хвост).


... Следы от когтей Игни и опалины от дыхания постепенно покрывали пол комнаты босса. Это больше походило на отчет о тяжелой работе Онтенту.


Да. Не будь здесь Онтенту, у меня были бы серьезные проблемы. Я и Мясо никогда бы не смогли её поднять. Интересно, а вот если бы мы попали под один из её выдохов, от нас бы остались хотя бы кости?


"Ой, ты таких люлей отхватил, уверен что ядро подземелья не пострадает? Ты как, в порядке?"


"Заткнись! Никогда отец не умрет от того, что его милая дочурка слегка ворочалась во сне! Хотя мои раны действительно получены от неё, но... да вставай ты уже!"


[Мнях!?]


Непросто быть отцом...


Бэмс!


В этот самый момент на голове Игни произошел взрыв от которого во все стороны разлетелось что-то напоминающее кетчуп.


[Кех... больно же, папа... ууу...]


"Так, ты пришла в себя? Ты снова напилась, как себя чувствуешь?"


[Нн... у меня голова раскалывается... ээ, это кажется называется...]


"Похмельем это называется. Просто перетерпи, сейчас тебе надо бежать."


[Уммм... о, да, точно, мне же надо убегать?]


"Эййй, Кема! Похоже она снова в игре!"


Серьезно? А я то думал что так и не дождусь.


"Посмотрим... так, Мясо. Доставай-ка из [Хранилища] веревку."


"Да, Господин."


Мясо достала из [Хранилища] складную тележку и веревку.


Было бы здорово просто обмотать Игни веревкой, но...


Если подумать, Игни должна оставаться неподвижной, так что мы должны сперва взгромоздить её на тележку... но я и Мясо никак не сможем поднять её гигантскую тушу.


... А ещё я беспокоюсь о достаточной грузоподъемности тележки. А сумею ли я вытолкать её наружу? Может Ватару сможет это как-то решить?


"Игни, сперва ложись на эту тележку. Ты слишком тяжелая, мы не сможем тебя перенести."


[Ааа, ооо? Тогда я... просто перейду в человеческую форму...]


"Нет, не делай этого, просто полезай..."


Игни перешла в свою человеческую форму. Ага, мелкую девчушку которую я уже видел в мою прошлую встречу.


"Фуааах... ну, спокойной ноченьки..."


С этими словами она свернулась в клубочек на тележке и немедленно заснула. Оставшись в человеческой форме.


"... Эмм. Онтенту, это вообще нормально...?"


"Чтоб я знал... вероятно нет?"


Онтенту попытался похлопать её по голове, но Игни даже не пошевелилась.


"...Похоже на этот раз разбудить её будет посложнее."


"Да уж..."


"Может все же попросить Редру её подменить?"


"Исключено, это не сработает."


Что же мне теперь делать?


И тут Мясо заговорила.


"... Господин. Может давайте просто позовем Ичику и остальных?"


"Позвать их, ты имеешь ввиду... несмотря на то, что она выглядит вот так? Как маленькая девочка которая спит на тележке?"


"Да... думаю... я думаю её сила очевидна просто при взгляде на неё. Она настоящий дракон. И ещё, Ватару, он наивный, так что..."


Я понимаю что имела ввиду Мясо.


Ватару действительно наивный. В конце концов он не смог найти в себе решимости уничтожить Рин - черного волка, который некоторое время занимал наше подземелье, потому что тот мог говорить.


А это маленькая девочка, которая выглядит как человек. Ни за что не поверю, что он внезапно её убьет.


Он скорее всего будет говорить о том, чтобы вступить в переговоры когда она проснется. Черт, если Ватару этого не скажет, то я сам скажу.


Затем мы просто принудим Игни сдаться и бежать...


"... Ты и правда можешь сказать насколько она сильна просто глядя на неё со стороны? По мне так она просто выглядит мертвецки пьяной?"


"Ватару точно сможет. Гозо, Роппу и Ичика вероятно тоже."


Не знаю как, но если Мясо говорит что смогут, они скорее всего смогут.


"Хмм, ну, в таком случае Игни вероятно не умрет."


"Значит все в порядке? Тогда я пожалуй пойду. Кема, ты же о ней позаботишься?"


Сказав это, Онтенту встал и похлопав меня по плечу пошел прочь, но я его остановил.


"Подожди Онтенту... Есть кое-что, о чем я беспокоюсь. Есть вероятность, что Игни сболтнет чего лишнего, когда проснется..."


"... Ага... Но ты же что-нибудь придумаешь, да?"


"Зависит от ситуации, но я хотел бы немного подготовится... так что мне нужна твоя помощь."


"Для моей дочери мне ничего не жалко, чего ты хочешь?"


"Подготовь ловушку, которая врежет ей чем-нибудь чтобы помешать ей говорить, такую которая запускается вручную. И ещё, на всякий пожарный, я..."


Я провел ещё одно совещание с Онтенту (второе за сегодня) прежде чем позвать Ватару и остальных внутрь.


... Никогда и ничего не идет согласно планам. Эхехе.
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Глава 299. Совещание.



"Кха, ухм...! Ох, оно сработало."


Ожидавшая за пределами комнаты босса, Ичика почувствовала что ошейник дважды сжался на её шее. Это было несколько неожиданно, но как и было обещано придушили её самую малость.


"Это заняло довольно много времени, но как и ожидалось Кема все-таки справился."


"Ага. Шкуры этих огненных крыс тоже весьма неплохи, давайте зайдем внутрь."


Пока Кема сражался в комнате босса группа тоже не сидела без дела охотясь на огненных крыс в окрестностях. В пищу они не годились, но их огнеупорный мех стоил приличных денег.


Закончив зарабатывание денег, они открыли закрытые двери в комнату босса и встретились с Кемой.


"Вы как тут, в порядке?"


"Да, всё хорошо."


Открыв дверь в комнату босса они увидели расслабленно стоявших Кему и Мясо. Позади них стояла огромного размера тележка, достаточно большая чтобы вместить дракона.


... А самого дракона на ней не было, его вообще нигде не было видно.


"... Ииии, Кема? А где же дракон?"


"Она на тележке."


Тем не менее на тележке, на которую указывал Кема дракона не было. Вместо него там спала девочка с руками и ногами покрытыми чешуйками красного цвета, ещё и хвостом.


Более того, от неё несло алкоголем... И Команда Бахуса и Ичика немедленно поняли что это был запах по настоящему качественного алкоголя.


"... Хочешь сказать, что эта девчушка и есть пламенный дракон...? Да ну брось..."


Приблизившись к тележке, Гозо ощутил на себе неслабое давление. Почему он не чувствовал его раньше, до того как подошел так близко?


Вокруг неё был поднят какой-то необычный барьер? Пока он стоял за пределами комнаты босса он вообще его не ощущал.


Гозо чувствовал что от уровня силы исходившей от тела этого ребенка у него по спине потек холодный пот.


Он также заметил что Кема был собран с тех пор, как зашел внутрь первым.


Вероятно Ватару смог бы победить с помощью физической силы. Но с магической силой совершенно другая история.


Если взять за пример воду, магическая сила Гозо могла наполнить стакан. У Ватару она соответствовала ванной в гостинице. А у этой штуки перед ним она была подобна наводнению. Дракон со специальным атрибутом это вовсе не шутка.


Более того, Кема был непостижим, как туман.


В комнате были отчетливо видны следы тяжелого сражения.


Следы когтей на полу и стенах, а также вмятины и трещины от тяжелых ударов.


Было также место где пол был оплавлен от сильного жара, скорее всего драконьего дыхания.


"Кема, ты её напоил что ли?"


"В твоих устах это звучит так, словно я специально спаиваю ребенка. Пьет она кстати, будь здоров, вам до неё ой как далеко."


С кривой улыбкой ответил Кема. Ватару достаточно было одного взгляда чтобы понять, что это не просто девочка.


Но даже теперь у него не было уверенности в том, что он сможет сразить эту девочку не получив при этом ранений.


Иметь дело с кем-то подобным и остаться невредимым было крайне непросто. Более того, заставить её пить и напиться... Кема определенно был необычным человеком.


Его оценка Кемы снова возросла. Хотя Мясо разумеется тоже принимала участие в бою.


"Похоже это была тяжелая схватка."


"А, ну типа того. Полагаю можно и так сказать. Битва была непростой. Давайте подождем пока она не проснется."


"Для нас будет гораздо безопаснее покончить с ней прямо сейчас."


"... Ватару, ты это серьезно?"


Кема смотрел на Ватару так, будто тот сказал что-то невозможное.


"Принимая во внимание безопасность деревни, это лучший вариант. Даже я не уверен что смогу столкнуться с врагом такого уровня."


"Ну да... да ладно, посмотри на неё. Неужели ты не чувствуешь сомнений глядя на такую милашку?"


"Да это заставит мое сердце болеть, но если она продолжит разрушать деревню будет ещё хуже. Ты ведь не забыл что она безо всякого повода сожгла поля?"


"Не забыл, но ведь она просто ребенок. Это определенно была шалость. Если мы поговорим с ней, она наверняка поймет."


"Было бы неплохо иметь уверенность что в случае чего мы сможем её победить... Кема, у тебя есть способ подавить этого дракона если она впадет в неистовство?"


"... ..."


Кема ненадолго задумался и ответил.


"Я решу это путем переговоров. Это не обсуждается."


"Ладно."


Слыша с какой твердостью Кема сообщил о своем решении, Ватару решил ему довериться и отступил.


Хотя у него были некоторые сомнения, Кема тем не менее уже сумел захватить дракона. Он конечно использовал для этого алкоголь, но дракон это дракон. Даже если он выглядит как человеческий ребенок.


Что его удивило, так это отношение Кемы, после того как он предложил покончить с драконом, создавалось впечатление, что он абсолютно уверен в том что с ними все будет в порядке, даже если они не убьют дракона.


Затем, когда он спросил его, сможет ли тот подавить дракона, он кажется был озабочен тем [Какое бы оправдание придумать?] и [Какие из своих козырей я могу показать?].


Иными словами, он полагал что ему вообще не потребуется прибегать к силе Ватару. Он с самого начала планировал обойтись без него, так что можно сказать что это было вполне естественно.


Для Кемы этот дракон действительно выглядел и был маленькой девочкой.


"... Действительно, Кема. Тебе таки удалось скрыть от всех нас свои настоящие силы."


"Понятия не имею о чем ты."


Видя как Кема старается прикинутся что он совершенно не понимает в чем дело, Ватару улыбнулся.


*


Вообще не ожидал что Ватару сможет смотреть на маленькую девочку и спрашивать должны ли мы её убить.


Ожидания Мяса были неправильными. Для меня это тоже стало неожиданностью.


Тебе правда нужно быть таким осторожным? Я вот вижу перед собой маленькую, спящую девочку, косплеящую дракона. Да, от неё разит алкоголем, но тем не менее.


Значит она противник, с которым даже Ватару не сможет справиться...? Но и Рин оказался для него крепким орешком.


Хотя возможно это из-за того что он вступил в эти переговоры...


Именно в этот момент Игни пошевелилась. Она просыпается?


"Нфуу... хух... не могу пошевелиться... точно... ммм..."


"Эй, не двигайся... Помнишь как нажралась?"


"Фуех?"


Немного поздно я заговорил. Черт, она порвала несколько веревок. Ну ладно.


Я нажал скрытый переключатель. Сразу после этого, липкий материал по форме и виду напоминающий птичий помет свалился на тележку сверху и заткнул Игни. Это была страховочная ловушка о которой я просил Онтенту.


"Вай!?"


Загадочное белое вещество не позволило Игни сдвинутся. По словам Онтенту, это был специальный Игнисдерживающий материал который мог продержаться два оборота. Под двумя оборотами я полагаю имелось ввиду что он выдержит две попытки Игни освободиться.


"Э-ээ, что за черт? Я только увидел что дракон пошевелился и тут на неё что-то упало!"


"... Да-да, это был я. И не спрашивай что это."


"О, это твоих рук дело? ... Значит она проснулась? Тогда полагаю мы должны оставить переговоры тебе?"


Удовлетворенный моим ответом Гозо отступил. Он помахивал своим оружием, но полагаю это нормально. Ватару тоже держал руку на рукояти своего меча.


В любом случае, ни у Гозо ни даже у Ватару не хватало смелости напасть на Игни. Интересно, что заставило их так нервничать? Может эта сильная аура, которую я вообще не ощущаю?


Такое ощущение что я что-то пропускаю.


"Дя..."


Я быстро нажал переключатель.


Бадунк!


С потолка оторвался камень и свалился прямиком на голову Игни. Расколовшись от удара пополам.


Игни вскрикнула, как будто ей дали щелбан. Будь я на её месте сломался бы не камень а мой череп... Ну, поскольку созданием ловушки занимался её отец, полагаю с ней все будет в порядке?


"Э-эй! Что это только что было!?"


"Это был я. И не спрашивай как."


"Правда?"


Гозо, ты слишком сильно реагируешь. Это всего лишь камень.


"Итак, пламенный дракон. Ты готова вступить в переговоры?"


"Э? Так официально... Называй меня по имени, Дя..."


Третьим нажатием на переключатель я уронил на неё железный шар. Который не нанес ей никакого видимого урона. Онтенту, ты сдерживаешься потому что она твоя дочь? Полагаю что все настроено таким образом чтобы наносимый ей урон соответствовал щелбану.


... Гозо продолжал на меня пялиться.


"Итак. Как мне тебя называть? Скажи своему большому братику."


"Большой брат. Я. Игни."


"Хорошо. Значит тебя зовут Игни?"


Её ответ был ужасно монотонным, но я пожалуй не стану нажимать переключатель в четвертый раз.
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Глава 300. Покоритель Драконов



"Я заметил что тебе весьма понравились алкоголь и закуски? И похоже мы можем общаться на человеческом языке, так что наши переговоры могут продолжиться, так?"


"Закуски были вкуснющие-превкуснющие."


Я чуть было не нажал на выключатель в четвертый раз. Но в следующий раз точно нажму. Если я правильно помню, в этом случае на неё свалятся каменные шипы.


"Теперь, полагаю, я должен рассказать вам о том, что здесь происходит, поскольку вижу что вы кажется немного растерянны. Во-первых, я вас поймал."


"А? Тогда сейчас я должна сбежать?"


"Стоять. Глянь сюда, видишь? Вот так вот. Давай поговорим."


Я незаметно для всех поднял три пальца, так, чтобы только Игни могла бы их видеть. Она должна меня понять. Это третий вариант. Третий.


Тот, в котором она должна импровизировать и следовать тому что я говорю. Она же помнит что ей надо делать... ведь помнит же?


"...Эмм."


"Маленькая мисс, не могли бы вы нас выслушать, не двигаясь при этом?"


"Агась!"


Отличный ответ. Она смогла почувствовать настроение, но сможет ли она правильно сыграть?


"Итак, почему ты напала на поля моей деревни?"


"Ну, я просто хотела убить вре..., то есть я хотела сказать это была шутка! Я их удивила, это было весело..."


Лаадно, я практически уже нажал на выключатель когда она собиралась сказать что просто убивала время. Похоже она вовремя сообразила что это плохая идея, когда увидела как я шииироко ей улыбаюсь.


Я пытаюсь убедить остальных, что все произошедшее стало результатом ребячества Игни. Никакого "мне было скучно", только "это просто шалость"! Мы обговаривали это на предыдущем совещании.


Однако, глаза у неё постоянно бегают. Полагаю она уже почти все позабыла?


"Значит шалость? Однако это поля на которых мы выращивали еду. Ты не можешь приходить и ломать их когда тебе вздумается, так мы потеряем наш источник еды, и не сможем правильно питаться."


"Да, голод это плохо!"


"Разумеется. И ты так делать больше не будешь, правильно?"


"Правильно! Прости!"


Её послушание на самом деле делает её менее убедительной! Даже выражение её лица не годится, она слишком серьезна.


Я повернулся к Ватару и Гозо.


"... А вы ребята что думаете?"


"Эээ..."


"Нууу."


Ответили они сразу, но ни один из них определенно не был убежден. Даже мне очевидно что это была ложь.


"Похоже эти двое совсем не убеждены. Давай, извинись перед ними."


"А? Почему это я должна извиняться перед насекомыми... АУЧ!? Эмм, извините."


Это я нажал на выключатель в четвертый раз. На этот раз форма упавшей скалы была конической, и кажется это гораздо больнее чем каменные шары прежде.


"Кема, ты невероятен."


"А? Да брось. И так как все произошедшее было лишь детской глупостью, давайте не будем на этом зацикливаться, что думаете?"


"Я не ребенок!"


ТЫДЫЩЬ!


Переговорный процесс над которыми я так тяжело работал, развалился.


Команда Бахуса во главе с Ватару заняли боевые позиции. Мясо и Ичика выбежали и встали между Игни и мной. Полагаю чтобы меня защитить.


... Вот ведь быстрые черти. Все время были настороже. С самого начала не верили ей ни на грош, даже сомнений никаких не было.


Может стоит больше надавить на её детскость?


"Только дети злятся когда их называю детьми."


"А, тогда я совсем не злюсь! Потому что я не ребенок!"


"Охх, какая молодчинка."


Я подошел к Игни и погладил её по головке.


"Кема, она опасна!"


"А? ... Ааа, ну да, разумеется она опасна. Это же пламенный дракон. Но послушайте, она же извинилась и сказала что больше так не будет, так что все в порядке. Ведь так, Игни?"


"Агась! Я взрослая и поэтому сдерживаю свои обещания!"


БАДУМП!


Все развалилось вообще в мелкую крошку. Эта дура кажется попыталась принять какую-то типа взрослую позу. Кажется. В результате все рефлекторно схватились за оружие (включая меня). По крайней мере хоть Ичика и Мясо знают о том что происходит...


Пожалуй будет трудно заставить всех остальных поверить ей. Полагаю настало время использовать мое супер оружие?


"Эй, Игни. Сидеть."


"Ага."


Игни уселась услышав мою команду.


"Видите, она очень послушная. Чего вы все так напрягаетесь?"


"Не не не, Кема, ты слишком уж спокоен. Это же дракон!"


Гозо напуган!


Почему Гозо, парень который может запросто пойти и надраться с героем как будто бы в этом нет ничего необычного, так напуган? Люди этого мира и в самом деле в ужасе от драконов?


О нет, даже Ватару на страже...


"... Ну посмотри на неё, это же маленькая девочка?"


"Но если она взбесится, я проиграю."


Хмм. Гозо так просто не успокоить. Полагаю мне придется показать свое настоящее супер оружие.


Не хотелось бы его использовать если бы был другой выход. Это супер оружие настолько мощное, что лучше бы его вообще не использовать, но...


"Эххх, ладно. Расскажу я вам мой большой секрет. Когда вы его узнаете, вы со мной согласитесь."


"А? Твой секрет?"


Я глубоко вздохнул и хлопнул в ладоши.


"... Явись предо мной, Онтенту."


После того как я решился и сказал это, позади меня возник вихрь огня.


Внутри него появилась саламандра.


"Папа..."


"Ха, какой послушный ребенок."


Онтенту сдержал Игни, которая попыталась встать.


Онтенту, моё супер оружие. Мой знакомый, и тот кто способен подавить пламенного дракона. Потому что это её отец.


"Ватару, Гозо. Вот мой секрет... Разрешите его представить. Мой друг, Онтенту, саламандра."


"Друг Кемы? Здрасте."


Онтенту ухмыльнулся, показав острые зубы.


Мой друг до самого конца. Настоящий друг.


"... Чего... это.. ты что покорил саламандру... великого духа огня...?"


"Чего!? Кого это тут покорили!?"


"Воу воу воу, полегче, Онтенту. Просто они в шоке, лицо у тебя довольно страшное."


Я похлопал его по плечу. Наша встреча должна пройти именно так. Мы должны представить его как "капризное существо, которому трудно угодить и нельзя использовать по первому же требованию".


Кроме того, Онтенту наступил на Игни и держал её так. Уж кто-кто, а родители способны заставить детей склониться...


"А, ну тогда извини...! Так, а ну-ка извинилась перед всеми, и как следует!"


"Уууу, извините! Хья!? Простите!"


"И ты не будешь выходить наружу и жечь чужие поля, ТАК?"


"Не буду, не буду!"


"Хорошооо. А если ещё раз такое сделаешь, я тебе рога поотшибаю и им отдам!"


"Хья!? Простите! Ой, больно, я прошу прощения!!"


Игни, подавленная Онтенту в прямом и переносном смысле, искренне извинилась. А неплохо у него получается. Кстати, рог у неё потом лет десять отрастать будет. Интересно, магия восстановления сможет сократить это время?


Можно было бы наладить массовое производство....


"Даа. Вот оно как. Чувак, ну ты реально крут, так запросто разрулить такую проблему."


"Ясно. Значит это была саламандра? Ну да, для великого духа огня, пламенный дракон мелкая козявка, но..."


"Полагаю команда Бахуса удовлетворена? Это существо, которое может подавить пламенного дракона в любое время."


Демонстрация эффективности все разрешила. Возражений ни у кого не возникло.


"И я гарантирую что этот парень заслуживает доверия."


"О, Кема даже дает вам свою гарантию? Эй, дварф, с его поручительством, ты мне поверишь?"


"Разумеется да! Поручительства Главы Деревни Кемы более чем достаточно, и нет ни одного живого дварфа, который бы не доверял саламандре, великому духу огня!"


"Правда!? Какака!"


Значит мне про дракона он не верит, а саламандре вот так запросто? Странно конечно, но полагаю результата мы добились...


Полагаю драконы все же не самые главные?


"Итак, Онтенту, поручаю тебе позаботиться об Игни. Ты уж воспитай её как следует."


"Даже не сомневайся. Я ей вправлю мозги."


Я прибегнул к стратегии передать все связанные с Игни дела Онтенту. Недостатком этого плана было то, что он раскрывает существование Онтенту. Преимущество же в том, что Игни может оставаться дома.


Для меня это не имело особого значения и если Онтенту согласен, то и я не против.


"Да, и в качестве оплаты, прими этот алкоголь. Правда это просто остатки того, что мы принесли ей."


"Ооо! Спасибо за подарок!"


Ичика, Гозо, Роппу... Я же вам уже сказал, что приготовил для вечеринки по случаю нашего возвращения точно такой же, прекращайте уже слюни пускать.


"Кема. Не мог бы ты отойти со мной на минуточку?"


"Хм? В чем дело, Ватару?"


"Откуда черт возьми ты знаешь этого монстра!?"


"Ах... родители кое на что способны, согласен?"


"... А? Ты же второе поколение?"


Я разумеется говорил о том что саламандра способна повелевать своей дочерью, пламенным драконом. А не о том что это мои японские родители познакомили меня с саламандрой. (Но это недопонимание я разумеется исправлять не собираюсь).


"О, и было бы просто замечательно, если бы вы сохранили в секрете существование Онтенту. Не хочу чтобы меня доставали вопросами."


"Понимаю... но... как бы это сказать? Ты дружишь с таким сильным духом..."


"... А что Онтенту настолько силен?"


"Ой да не прикидывайся! Саламандры великие духи огня! А это означает, что всё пламя мира склоняется перед ними!"


Плямя? Склоняется? Ну ничего себе.


"Кема, ты что не слышал о четырех великих духах? Гномы земли, Ундины воды, Сильфы воздуха и Саламандры огня. О них все знают... Ты случаем с другими духами дружбы не водишь?


Известны значит. Имена эти я разумеется раньше слышал, правда в играх.


... Упс? Но Онтенту не настоящая саламандра, он ядро подземелья саламандрового типа. Интересно, может ли это поднять его на тот же уровень что и их.


В любом случае, с помощью Онтенту, нам удалось благополучно завершить это дело.


Мы это сделали.


Верно?


_____________________


Небольшое объявление:


Так, как в России часто путают гномов и дварфов, а если быть точнее, то используют слово "гном" и для гномов, и для дварфов, первоначально в переводе дварфы назывались гномами. Но сейчас выяснилось что в том мире есть и гномы (духи земли), так что отныне и впредь гномы - это духи, а дварфы - одна из разумных рас.
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Глава 301. Типа достижение.



Оставив Игни на попечение Онтенту, мы отправились обратно в деревню.


На обратном пути меня опять везли на спине, но...


"На обратном пути нам не придется тащить дополнительный груз. Давайте поторопимся и вернемся."


"Подожди, Ватару. Ты чего делаешь?"


"Готовлюсь вернуться?"


"... Но это же утес?"


"И самый короткий путь. Мы не использовали его на пути сюда только потому что восхождение немного утомительное."


"Да ни за что, не-не-не, даже не думай об этом!"


"Да я осторожненько, а тебе вот стоит помолчать, или ненароком язык себе прикусишь."


"Эй, Гозо, останови его! Это же практически отвесная скала!"


"О чем ты? Просто спустимся, делов-то. И Кема. прекращай сучить ногами, а то неровен час свалишься."


"Вы серьезно...?"


Мы спустились вниз всего за пятнадцать минут что было неплохо, но это было пострашнее американских горок.


А вот Мясо и Ичика спустились довольно спокойно... подождите, получается тут только мне поплохело? Или может это потому что меня несли? Хорошо ещё что мне удалось прийти в себя до того как мы вернулись.


"Мм, вы вернулись целыми и невредимыми."


"Оох, с возвращением..."


По возвращении нас приветствовали Рокуко и Неруне. Рокуко даже приняла специальную триумфальную позу?


Уже поговорила с Онтенту?


"Я предполагала что вы вернетесь в ближайшее время... Кема, можешь спуститься на землю и немного присесть?"


"Хм? Зачем это?"


Тем не менее я слез со спины Ватару и наклонился к ней.


"... Доб-добро пожаловать... до-до-до... ! С возвращением!"


"Да-да, и можешь прекратить меня бить? Понятия не имею почему ты так смущена. но это не повод бить людей."


С возвращением дорогой? Чего? Я из командировки вернулся что ли?


Но не только Рокуко хотела поздоровкаться, Неруне также позвала Ватару. Я конечно знал что они ладят, но неужели настолько, что она станет его приветствовать?


"И-и-и, Ватару? Чешуя пламенного дракона? Рог?"


"Эээ... там были некоторые, эмм, обстоятельства... так что на этот раз не вышло, но у меня есть несколько огненных крыс и жидкость красной слизи..."


"..."


"Аах! Извини, мы мирно договорились с драконом, поэтому я не смог их достать!"


"Тогда в следующий раз, привезешь мне сувениры?"


"Разумеется! Непременно привезу!"


После этих слов, Неруне развернулась и ушла обратно в гостиницу, абсолютно игнорируя пытающегося подлизываться Ватару.


... Ого, как она его взгрела. Когда они до этого дошли?


"Ватару. Понимаю, что глупо спрашивать, но ты как вообще?"


"Я в порядке. Нет, все просто замечательно."


Ну вот. Типичный извращуга, любитель плёток.


"Ой нет, я вовсе не имел ввиду что я мазохист. Я скорее, эмм, кот что ли?"


"Значит ты рассматриваешь Неруне как Кайт Ши(1)?"


"А в этом мире есть Кайт Ши!?"


Наверно надо посмотреть в каталоге? Думаю они должны считаться монстрами.


А тут и другие жители заметили наше возвращение. Сразу пятеро из них.


"Ох, они и вправду вернулись! И даже никто не помер!"


"А что там с драконьим мясом?"


"Они в порядке! Как все прошло!?"


Жители немедленно приступили к обсуждениям.


"А, да. Мы в порядке. Как-то справились."


"Вот как? Так вы все-таки победили эту штуку? Хотя с вами был целый Герой, вы тем не менее сделали это с таким небольшим количеством людей..."


"Ну, не то чтобы мы победили его... ммм, как бы объяснить-то? ..."


Я повернулся к Гозо и стал делать знаки лицом, намекая чтобы он не сказал лишнего.


"Начну пожалуй с результата. Мы дисциплинировали дракона с помощью секретного метода Кемы, так что теперь о проблемах связанных с пламенным драконом можно забыть."


"А?"


"Дисциплинировали... дракона? Ну ты даешь Гозо, отличная шутка!"


"Это правда. Я своими глазами видел как дракон кланялся. Он даже извинился за то что сжег поля. Ватару, подтверди."


"Парни, на этот раз Кема практически всё сделал сам! Он и Куро были теми кто все провернул!"


Черт, Ватару что, вообще не понимает что нормально а что 'ну это уж слишком'!?


"Подождите. Вы неверно поняли насчет дисциплинирования, мы просто пришли к соглашению."


"ЭГЕГЕЙ! НАШ ГЛАВА ДЕРЕВНИ УКРОТИТЕЛЬ ДРАКОНОВ!!"


"Серьезно!? Да это даже круче чем истребитель драконов! Я так горд что живу в этой деревне! Наш глава деревни защитил доброе имя моих редисочек!"


"Да о чем вы? Я никакой не укротитель! Эй!"


Весть о том что я самолично покорил дракона разнеслась по деревне в мгновение ока.


Да как так-то? Я же собирался все заслуги спихнуть на Ватару...


"Ребята... не сваливайте на меня все заслуги... зачем по вашему вы все там были?"


"Чтобы быть свидетелями? И я между прочим ничего не сказал о Саламандре."


"Мы действительно ничего не сделали. Нам и сваливать ничего не нужно, ты действительно все сделал сам."


"Да ладно вам, ну подумайте как похвально было бы избавить меня от проблем?"


"Нет в этом ничего похвального. Кроме того Кема, этого события ведь вполне достаточно чтобы продвинуть тебя сразу до В-ранга?"


Работники гильдии в курсе что у меня в данный момент два ранга.


Таким образом это означает что у этих рангов будет шанс сравняться... это вполне вероятно.


Уваа, это также означает что мой B-ранг может быть предан огласке? А B-ранги это уже аристократы. А аристократы это куча ненужных проблем.


"Исключено, я пока даже не имею способностей для продвижения выше D-ранга."


"Нет, Кема. Я понимаю что ты не хочешь работать, но этот случай может продвинуть до В-ранга даже меня и Роппу. Даже если я честно признаюсь что мы ничего не сделали."


"Ага... Если же мы скажем всю правду, тебе вполне может светить А-ранг."


"Подождите. О чем это вы? Почему?"


"Подчинение дракона, это великое достижение которое обычно требует участия нескольких групп В-ранга и сопровождается многочисленными смертями. Иными словами, просто выживание уже делает тебя В-рангом. На этот раз у нас было всего две группы, и даже если я тоже пришел, я никак не участвовал. Ты действительно все сделал только силами своей группы, всего двумя людьми, вы бросили вызов дракону. И не были ранены. И даже заставили его слушаться... это точно А-ранг, нет, о чем я, это S-ранг. Понял теперь?"


И вот тут-то, я начал понимать истинное значение произошедшего.


Я кажется слишком сильно недооценил значение существ известных как драконы.


Единственный дракон которого я знал была Редра, с её постоянными сюси-пуси с Онтенту... и я сражался с ней в Битве Подземелий, но просто не смог понять насколько серьезной она была на самом деле.


Нет, я до сих пор этого не осознал. Тоже самое и с Ядром номер 5, Королем Драконов, стоящем на вершине всей драконьей расы. Единственное чувство которое я испытал столкнувшись с ним, что-то типа 'О, а этот парень довольно опасен.'...


"Пойми, Кема, даже если мы сделаем все возможное чтобы скрыть твои достижения, именно твой план позволил нам успешно отбиться от дракона, обойдясь без жертв. Это невозможно отрицать."


Точно... в этом мире есть магический детектор лжи.


Черт... если они начнут копать глубже, мы не сможем это скрывать.


"... Эээ, покорение дракона... я вот думаю. Это же дело как раз для В-ранга?"


"Я же тебе пытаюсь втолковать что это невозможно. Я не могу столкнуться с драконом и уйти невредимым. Я должен быть морально готовым потерять руку или обе. Ранения будут такими, что даже при использовании магии восстановления потребуется два или три дня чтобы прийти в норму."


Серьезно? В-ранги такие слабые... или это просто драконы слишком сильны?


"В общем поздравляю. С этого момента ты можешь считать себя В-рангом."


"А что если я захочу отказаться?"


"Это означало бы что ты выходишь из гильдии авантюристов. Я бы не советовал."


"... Тогда я перестану быть авантюристом и останусь обычным главой деревни или жрецом Сновизма."


"В любом случае я более чем уверен что госпожа Хаку вызовет тебя для повышения ранга. И если ты откажешься, тебя вероятно приговорят к смерти."


Ах... Если это Хаку мне придется. Я просто вынужден. Или она мне припаяет Оскорбление Величества! Это ведь Хаку. А Хаку это... ну вы поняли!


"Ну, авторитет главы организации простирается весьма далеко, так что если сотрудничать проблем будет гораздо меньше. О, как насчет поехать в столицу вместе? Специально для тебя я готов снизить стоимость сопровождения!"


"Доберусь туда другим путем. И я не собираюсь на ровном месте платить за эскорт S-ранга."


"А я дам тебе дружескую скидку, надо будет оплатить только еду и транспорт!"


... В таком случае может и правда согласиться?


Никогда не ездил в столицу обычной дорогой, это может стать хорошей возможностью если меня будет сопровождать герой. Я ведь даже дороги толком не знаю.


"Ну... почему бы и нет. Раз так, давай съездим."


"Да! Я пойду подготовлю все в дорогу! О, Кема, у тебя же есть [Хранилище]? Сколько в нем места? Ты должен положить туда тонны еды и воды."


Ватару на удивление счастлив... Хотя я думаю он всегда такой.


Позже в этот день, бравая команда покорителей драконов как следует накидалась выпивкой которую я назвал [Убийца Драконов].


Хаха, да не, это было обычное японское сакэ! И я разумеется не давал ему такого имени! И оно никого не убивает, хотя с ног валит!


___________


Примечание:


1) Cat Sith (Кат Ши / Кайт Ши) - волшебные коты, кошко-феи или ведьмы-оборотни, обращающиеся в чёрных кошек с белым пятном на груди. Возможно Кема имел в виду последний вариант, так-же намекая что Неруне ведёт себя как свободолюбивая кошка.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 302. Приготовления к путешествию.



В конечном итоге мы определили дату отъезда в столицу. Раз уж вызвали, придется ехать.


В списке вызываемых пред светлоликой была в том числе и та, кто вообще не входила в охотничью группу... да, именно. Имя Рокуко также было в этом листе, как будто это была самая естественная вещь в этом мире. Определенно это работа Хаку, тут и думать не о чем.


И вот настал новый день. Шикина и Майденс вышли чтобы встретить меня и Мясо когда мы прибыли в гостиницу.


"Учитель Кема! Спасибо вам за вашу работу!"


"Господин Куро! Эм, господин Кема, мы можем поговорить? Как и ожидалось от моего жениха... эээ..."


По какой-то причине всякий раз когда я вижу этого бесполезного эльфа и мисс кучеряшки, у меня возникают нехорошие предчувствия.


И я уж не знаю почему, но Майденс похоже с какого-то момента полностью поменяла отношение к Мясу... Мясо, ты что с ней сделала? Хм? Ты не помнишь чтобы что-то делала?


Серьезно? Ну, возможно это у них, аристократов, такие представления об отношениях? Типа того что если побудешь с женихом некоторое время, то точно влюбишься. Или вроде того. Кто-то должен учить этому в академиях - поколения знатных семей не видевшие никакой надежды, а только организованные семьей браки, кажется совсем потеряли врожденные инстинкты!


"Я слышала что мастер Ватару будет сопровождать вас в путешествии в столицу! Я была бы очень рада, если бы вы позволили мне составить вам компанию!"


"... Эээ, зачем?"


"Всё просто: я уже оплатила обучение в этом месяце... а дорога до столицы займет по крайней мере месяц, так? И для меня в таком случае, сопровождать вас вполне естественно!"


Черт! Убойный аргумент! Но если честно, я даже не обучал её чему-то такому важному, чтобы называть это учебой, да ещё и за деньги. Тем не менее, Ичика и Мясо были теми, кто занимался вопросами здравого смысла и вещами связанными с боевой подготовкой, а они тоже едут со мной, так что ладно.


Чему же лично я научил этого эльфа? Математике разве что?


"Я с нетерпением жду наших экскурсий по столице, господин Куро."


"... Господин."


"Эээ, госпожа Мэй, не могла бы ты позаботиться об этом месте в наше отсутствие? Но ты разумеется можешь вернуться в Тсую."


"Ну конечно же нет, господин Кема! По моему виду не скажешь, но я привыкла путешествовать."


"Если с тобой по дороге что-нибудь случится, я не готов взять на себя такую ответственность."


"Ууу... долг, ответственность. Вам взрослым только это и важно."


Сказав это, Майденс ухватила Мясо за руку и прижалась к ней. Каждому было понятно, что она прикидывалась ребенком если это было выгодно, такие уж они, аристократы.


"Господин Куро, ты же меня защитишь?"


"Нет, я буду защищать Господина, пожалуйста не мешай мне."


"... Господи Куро, хлюп, твоя верность долгу просто восхитительна."


Это было и будет. Тоже самое произошло и с Ватару.


"... Э, уважаемая Горничная. Эм, пока мы будем в отъезде..."


"Я поняла, я верну юную мисс в семью Тсуя, не переживайте об этом."


Ответ Горничной был таким небрежным и уверенным, я даже успокоился.


"Глава Деревни Кема! Сразись со мной! Я должна побить Главу Деревни Кему, Истребителя Драконов!"


В этот момент, тряся грудью и собачьими ушами прибежала наш временный работник и по совместительству боевой маньяк, Сетсуна. Фиг я буду с тобой сражаться.


"Глава Деревни! Я защищу деревню пока вы будете в столице, так что позвольте мне сразиться с вами!"


"... А давай ты вместо меня сразишься с Ватару?"


"Неруне сказала: [Ватару наш гость, невежливо его беспокоить]."


Неруне? Ты и правда сказала нечто подобное? И почему ты зовешь его Ватару? Это так холодно! Как же сильно пал герой! Ух, я даже начинаю ему сочувствовать... На самом деле нет.


"...Хааах. Я позволю тебе попрактиковаться с ним. Взамен, ты не будешь лезть с этим ко мне."


"Вухуу, наш Глава Деревни чертовски разумен! Понялааа!"


Сказав это, Сетсуна умчалась так, что пятки засверкали.


"Подожди, чего? Чего защищать, от кого?... А, точно. Гозо и Роппу тоже ведь с нами едут."


Если не считать Мяса, группа Гозо по сути представители авантюристов в нашей деревне. Не могу отрицать, что защита деревни уменьшится во время нашего отсутствия.


... Ну, полагаю деревня сможет продержаться если здесь останется Сетсуна, даже в случае нападения. Наверно.


Не думаю что людям вообще придет в голову напасть на деревню, тут в конце концов расположено отделение гильдии авантюристов.


Или возможно это опасение что монстры вырвутся из подземелья и пронесутся по городу если его оборона так сильно уменьшится? Я по крайней мере могу гарантировать что этого не произойдет.


Хаах... думаю надо подготовиться. Я последую предложению Ватару и запасусь провизией. Все помещенное в моё [Хранилище] застывает во времени, так что мы сможем баловать себя свежеприготовленной едой на протяжении всего пути.


Я же не могу взять Киную с собой... Я имею ввиду, она одна из ключевых фигур в нашей гостинице.


*


Я постучал в комнату Рокуко.


"Рокуко? Ты готова?"


"О, Кема. Уже заканчиваю. Кема, между красным, черным и белым, ты бы что выбрал?"


"Эм... Черный наверно."


"... Не слишком ли смело?"


Вот о чем она сейчас...? Я, сколько ни думай, никогда не догадаюсь. Как и любой другой мужчина. Возможно.


"Я могу войти?"


"Да, входи."


Войдя только после получения разрешения, я увидел Рокуко смотрящую в записную книжку подле собранного багажа.


У неё также есть [Хранилище], но похоже она в дополнение упаковала несколько дорожных сумок.


... У нас обоих также есть [Очистка], так вот спрашивается, нафига брать с собой столько сменной одежды?


"Что за блокнот?"


"Это для ОП которые я получила от Сестрицы Хаку. Насколько я поняла, когда я вне подземелья, то могу использовать только те ОП, которые у меня есть."


А, наверно Хаку связывалась с ней через [Белый Пляж]? Когда успела?


"... Вот интересно что такое эти ОП на самом деле? И это использовать только те ОП которые есть, когда покидаешь подземелье... но что означает это 'есть'? Странное дело. Я как будто могу это сделать, но не понимаю."


"Если ты можешь использовать ОП где угодно, значит ты приносишь их с собой. Не похоже что они исчезнут если ты их не используешь, так что тебе не нужно загружать себя этим."


"Полагаю да. У них на самом деле нет массы... возможно они скорее похожи на магическую силу?"


Рокуко возможно не понимает, но я могу предположить что они работают как цифровые валюты в моем мире.


"Подземелье также использует некоторую сумму, но доходов не будет пока меня нет, поэтому... ладно, решено, возьмем с собой только 500000 ОП."


"О точно... я тут подумал, насколько далеко мы должны уйти от подземелья чтобы потерять возможность использовать его ОП? Это должно быть в промежутке между нами и Тсуя?"


"На самом деле я не знаю, но это зависит от ситуации, например, есть ли по пути другие подземелья."


"Ладно, я не думаю что возникнет ситуация при которой нам нам не хватит 500000 ОП... Фуфуфу, я накопила достаточно ОП чтобы вести такие разговоры. Я определенно расту..."


Я кивнул. Это правда, она очень изменилась по сравнению с тем временем когда я только был призван, и мозгов и ОП у неё прибавилось.


"Мы отправляемся завтра, так что убедись что ничего не забыла. Хотя если у нас есть ОП, то все скорее всего будет хорошо."


"Ага. Ой, как думаешь, где мне лучше всего оставить Ядро Подземелья? В подземелье?"


... О, она говорит про основное ядро? Я думал Рокуко сама говорила, что ни на секунду от него не отойдет.


Она определенно опасается хранить Ядро Подземелья в гостинице, вероятно боится что нагрянут воры?


"Точно. Давай спрячем его прежде чем уйти."


"Да, давай."


Говоря это, Рокуко положила священное писание Сновизма в свою сумку.


... Мне наверно тоже следует взять несколько штук про запас? Определенно.


"Кема, как думаешь, в гостинице и церкви, у них останется достаточно рабочих рук?"


"За церковь я не беспокоюсь, там суккубы. Что же касается гостиницы... мы же как-то справлялись и с тем и с другим ещё до суккубов, так что даже без нас четверых, думаю все будет в порядке."


"А, да. С суккубами будет вполне достаточно рабочих рук?"


"На самом деле мы вполне можем попросить суккубов помочь нам с гостиницей. Скажем что Сестры Сновизма добровольно вызвались помочь. Но я им конечно же заплачу."


"В таком случае давай позовем Кинуе и Рей и все обговорим."


А вот Неруне она в список не включила, и не мудрено, девочка буквально с головой ушла в исследования.


Все должно быть хорошо если я дам необходимые инструкции Суире.


Думаю я должен заранее подтвердить наш маршрут до столицы... а она вообще в какой стороне находится? Ватару сказал что он ехал на тележке...
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Глава 303. Тсуя.



Итак, состав нашей группы был окончательно определен: Мясо, Ичика, Рокуко и я.


Далее команда Бахуса: Гозо, Роппу и Ватару.


Также с нами отправлялась Майденс, знатная особа из Тсуя и её горничная. А, да, ещё эта бесполезная эльфийка, Шикина.


Итого десять человек, не считая кучера. Майденс и горничная покинут нас в Тсуе, после чего оставшиеся восемь отправятся дальше, в столицу.


Кстати, транспорт и кучер были предоставлены семьей Тсуя. Это была настоящая карета с гербом их семьи на двери. Добротная такая карета, правда без крыши. Достаточно большая чтобы вместить десять человек.


К счастью, мы можем использовать эту карету чтобы добраться до Тсуи. И с багажом проблем не возникнет, так как у нас есть [Хранилище].


Перед отъездом ко мне зашел Гозо.


"Привет Кема. Эм, эээ... а что там с Саламандрой?"


"Он все ещё занят воспитанием пламенного дракона, оказывается это не так просто, так что он пока не может покинуть гору Тсуя."


"Ааа. Но если ты его позовешь, он же придет?"


"Как это интересно я его позову? Письмо отправлю?"


"Чё? Нет, я имел ввиду у вас с ним вроде как есть контракт? Ты же вызвал его тогда, в [Огненном Провале]."


"Это случилось только потому что он изначально там прятался. Этот парень уже довольно давно проживает в [Огненном Провале]."


В общем Саламандра нашел себе теплое местечко и бездельничает в свое удовольствие... мы решили что именно такой будет официальная версия пребывания Онтенту в подземелье горы Тсуя.


"Понятно. Вот почему я чувствовал себя так спокойно когда ты был там...? Или это благотворное влияние Сновизма?"


А мне то откуда знать?


В общем, после всех приготовлений, мы начали свое путешествие в столицу.


Реи, вверяю гостиницу и подземелье в твои надежные руки!


*


Мы без особых происшествий прибыли в Тсую в нашем конном экипаже.


И поездка заняла у нас каких-то два часа... раньше пеший поход до Тсуи занимал у меня шесть часов. А на быстрой лошади наверно можно вообще за час добраться.


"Какая приятная поездка получилась, от кареты благородной семьи я меньшего и не ожидал... а поскольку с нами была госпожа Майденс мы въехали в город без досмотра и уплаты пошлины... действительно, аристократы это нечто."


"А тебе что нужны деньги чтобы зайти в собственный дом? И эта карета сама по себе уже является пропуском в город."


"Ты прав, Гозо. Хотя дворяне все же должны платить пошлину. Даже я должен!"


"О, ты же и правда должен считаться одним из типа знатных с тех пор как стал Героем. Я совсем забыл."


На самом деле на этот раз мы спокойно могли пройти не платя пошлину за одну карету так как за нас платила гильдия.


Так что полагаю мы на самом деле должны отдать должное Хаку, грандмастеру гильдии авантюристов.


"Хаах, я бы так хотела остаться с господином Куро."


"... Мы скоро доберемся до поместья лорда, так что собирай вещички и готовься выходить."


"Все в порядке, господин Куро. Всеми приготовлениями занимается моя горничная, так что я смогу побыть с вами до самого конца."


Мы решили сразу же направиться в поместье лорда.


Прибыв на место мы были удостоены личного приветствия от Юденса Тсуя, лорда.


"Ооо, Господин Кема. Давно не виделись! И вы тоже здесь Господин Нишими! Мэй, у тебя все хорошо?"


Интересно, почему первым он поприветствовал именно меня? У него есть скрытые мотивы?


Не понимаю, почему он поприветствовал того кто должен присматривать за его дочерью первым, а Ватару, который собственно привез её ко мне - вторым.


"Да, папа. Я успешно углубила свои отношения с моим женихом, господином Куро."


"Ясненько! Выходит вы стали уже настолько близки что дали господину Куроино прозвище! Приятно видеть, что наши дети так отлично ладят, вы не находите Господин Кема?"


"Хахаха... как вы можете видеть, ваша дочь вернулась домой в целости и сохранности."


Я не вполне понимал скрытый смысл его слов, так что мог только заставить себя улыбаться в ответ.


"Подожди, чего? Её жених...!? Господин Кема, разве Куро не...!? Не может быть, она трансвестит...!?"


"Ватару, ты в порядке?"


"Ах, простите, я на секунду растерялся."


Ну да, Ватару же не так давно стал жертвой брачного афериста-трансвестита.


"Господин Кема. Хотя мы с вами ненадолго расстаёмся, пожалуйста, не стесняйтесь использовать карету. С нею ваш выезд из города будет гораздо проще."


"Хмм..."


... На карете их герб? Я хочу другую карету.


Когда я бросил взгляд на Юденса, наши глаза встретились.


"Ну чего? Не стоит так переживать. Уж кому кому а жениху своей дочери я такую привилегию предоставить могу."


"... А можно мне такую же но без герба? У меня есть опасения что у нас могут возникнуть из-за этого проблемы."


"А я наоборот считаю, что проблемы возникнут только в том случае, если на карете не будет герба. Ну так что, Господин Кема, вы все ещё настаиваете чтобы мы подготовили для вас карету без герба?"


Мне вот интересно, не приложила ли к этому руку Хаку...? Я опасаюсь что из за этого герба на нас по дороге нападут бандиты...


Тут в разговор вмешался Ватару.


"Господин Юденс. Нас бы более чем устроил крытый экипаж с вашим гербом на нём! Путешествие в крытом экипаже гораздо комфортнее, правда Кема?"


"Хм? В таком случае я подготовлю для вас крытую карету, Господин Нишими. Надеюсь вы не против, Господин Кема?"


"Эээ, ладно. Я оставлю это на ваше усмотрение, я признаться плохо разбираюсь в средствах передвижения."


Путешествие в крытом экипаже. Мне это напоминает старые добрые РПГ игрушки.


"Ватару. И все же, зачем герб?"


"Кема, ты же знаешь что Голен расположен совсем рядом с Тсуя? Правильней всего будет показать свою связь с лордом Юденсом."


"... Потому что это убережет нас от возможного вмешательства других аристократов?"


"Вот именно! Теперь понимаешь как для нас полезно иметь возможность использовать их герб?"


Так вот в чем дело. Хлопотно это всё...


"Господин Кема! Пока мои люди готовят ваш экипаж, как насчет того, чтобы выпить чашечку чая? Я так хотел бы поговорить с вами и этой юной особой."


Лорд улыбался мне и Рокуко.


"Ох, голова моя дырявая. Я должен ещё столько всего подготовить для нашего путешествия. Не волнуйся Кема, я все сделаю в лучшем виде."


"А мне надо доставить в гильдию несколько документов и взять несколько миссий по доставке раз уж это нам по пути."


"Я тоже иду. Члены команды должны держаться вместе."


"Э, я тоже с вами!"


"Гозо, хочешь, пойдем выпьем чего крепенького? Ватару, мы все задания запишем на имя Команды Бахуса."


Все наши верные боевые товарищи в одно мгновенье разбежались, как тараканы от тапка, оставив Рокуко, меня и Мясо наедине с лордом.


Хотя это было больше похоже на бегство от неприятностей чем на тактичный уход. Да уж.


"... Раз уж нам выпал такой хороший шанс, как насчет побаловать себя чаем, Кема?"


"... Да."


Будем считать это возможностью узнать кое что об аристократическом этикете во время расслабляющей беседы за чашкой чая, надеюсь все будет хорошо.


*


Экипаж, подготовленный в то время как я слушал ценные истории лорда был уже загружен нашим багажом, так что мы могли без промедления выезжать.


Там было всего-то несколько небольших чемоданов, поэтому время прощаться с Майденс настало на удивление быстро.


"Пожалуйста, берегите себя в дороге. И господин Куро, увидимся... нн..."


"..."


Ох, Майденс и вправду подарила Мясу прощальный поцелуй... в щеку. Она сделала то, что не могла сделать Рокуко, при этом с такой легкостью. Так это и есть легендарная сила дочери аристократа?


"Че...!? Вай, ты сделала это, Май."


"Фуфуфу, Рокуко, если ты так и не сможешь себя перебороть, Кему твоего от тебя в один прекрасный день уведут."


"Нет, ни за что! Кема и я связаны друг с другом до самой смерти...! Правда, Кема, ведь это правда?"


Да да, так и есть. Возможно.


"Хммм? Не будь так уверена, Госпожа Рокуко! Потому что здесь я!"


"Отвали, извращенская эльфийка. Научись по крайней мере на семь умножать без ошибок, а потом что-то вякай!"


"Я без ошибок умножаю!... Если на пальцах считаю."


С каких это пор Рокуко и Шикина в таких хороших отношениях? Понятия не имел что они так близки.


И вот мы наконец покинули Тсую. На этот раз нам пришлось пить чай с Юденсом, но полагаю теперь мы можем приходить и уходить когда пожелаем?


... Я впервые так далеко путешествую. И немного возбужден, каково же это.


"До следующего города ехать около пяти дней."


... Далековато.
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Глава 304. В дороге.



До следующего города нам ещё долгих пять дней ехать.


Мы ползли по дороге в конном экипаже. С правой стороны насколько хватало глаз тянулся лес. Слева бесконечные горы, не являвшиеся частью горного хребта Тсуя...


От наблюдения за этим однообразным пейзажем я заскучал.


Я даже не мог прилечь чтобы подремать если мне захочется поспать, а мне уже хочется. Может мне стоит подготовить для нас по крайней мере еще один экипаж?


"Ичика. Как называется город в который мы едем? Мне вдруг пришло в голову что я даже этого не знаю."


"Город называется Михан. Он расположен в степи, так что там полным полно овец и прочей живности."


"Овцы... то есть бараньи отбивные... шиш кебаб..."


"В основном шерсть, куча шерсти. Ну и мясо конечно. Хотя они конечно во многом отстают от Тсуи, животноводство у них очень развито."


Ясно.


"Как же я устал от этих покачиваний."


"Господин, это экипаж аристократов, на ровной дороге. Обычную повозку трясет так, что многие не могут к этому привыкнуть, у них после таких поездок все болит."


"Морская болезнь... это без меня."


"Этот экипаж хорош тем что у него есть система против тряски."


"Ооо, Кема, не возражаешь если я присоединюсь!?"


Ватару влез в наш разговор.


"Вот знаешь ли ты, что в этом экипаже есть подвеска."


"Подвеска... значит именно из-за это самой подвески нас не трясет?"


"... Да, она гасит движения вперед-назад благодаря пружинам, установленным на колесах. Эту идею выдвинула Геройская Студия из столицы."


Тьфу, это было так близко. Ватару все ещё пытается выяснить, не герой ли я... Я думал он давно сдался.


"Кстати, а как ты обычно добираешься до нашей деревни? В экипаже? Или [Телепортом]?"


"Нет нет, я не могу позволить себе так легко использовать [Телепорт]. По моему только госпожа Хаку и её команда могут позволить себе подобное безумие. Я бы разумеется хотел выучить заклинание, но эти свитки просто безумно редкие, так что я обычно использую лошадь. А из Тсуи я обычно иду пешком."


... То есть он хочет сказать, что он быстрее лошади?


"... Эээ? А твоя лошадь она сейчас где?"


"А, не. Я сдал её в аренду в гильдию авантюристов. Сказал им что срок не важен, главное чтобы её вернули в местное отделение."


"Хеех."


"Кема, а как вы добирались до деревни Голен? О, точно, тогда же деревни ещё не было."


"Ногами, как все."


На самом деле я туда попал в результате лотереи за 1000 ОП. Но я действительно не использовал транспорт, так что сказать что я использовал ноги не будет ошибкой.


"А меня в телеге для перевозки рабов привезли."


"О, Ичика, у вас Павуеранский акцент. Это с вами там случилось?"


"Ммм, я немооожечко разгулялась в столице... то да сё, влезла в долги, ну и получила этот стильный ошейник."


"О, так ты получается долговой раб? Тогда почему ты не выкупишь себя, использовав награду которую мы получили?"


Чё?


"Подожди, то есть рабы могут себя выкупить?"


"Кема? А ты что, не знал? Есть несколько типов рабов, долговые вполне могут выкупить себя. Но поскольку рабов обычно ставят на работы без оплаты подобное происходит довольно редко."


"Ааа, погоди. У меня там были некоторые обстоятельства, так что я не долговой раб. И я совершенно не собираюсь переставать быть рабыней Господина, вот ни капельки."


Так вот оно что? Я и не знал. Значит все же был шанс, что секреты подземелья могут утечь если бы я на самом деле купил долгового раба... чудом пронесло.


"О? Тогда к какому типу рабов ты относишься?"


"... К преступным рабам, полагаю. Ну..."


Чего ты такого натворила?


"Помните как я рассказывала о своей обиде? Я была невиновна, но меня подставили."


Если вспомнить, она действительно упоминала нечто подобное?


...Так, а Мясо в таком случае к какому типу относится? Непохоже что она долговой раб, так что она также преступный раб? Её же бандиты держали.


"Она вероятно нелегальный раб, судя по её истории. Возможно военный раб, это рабы захваченные в войне. Временами люди похищают детей чтобы поработить, такое иногда случается."


"О да, я слышал что военные рабы очень полезны для авантюристов. Хотя я ни разу ими не пользовался."


Военные рабы, в основном мужчины используются авантюристами в качестве живого щита. Если надо больше рабов, они просто начинают войну... Империя Раверио довольно безжалостна.


"Если честно, мне кажется что возможность освобождения после того как тебя поработили слишком мала. Можно считать что это практически невозможно, максимум станешь контрактным рабом."


"Что ещё за контрактные рабы?"


"Это рабы у которых есть заранее предусмотренные правила и условия чтобы быть рабом. Например любовные контракты."


Затем он ударился в пространные рассуждения о том, какие типы контрактов существуют в зависимости от условий, как-то длительность контракта, какова должна быть награда, что должно происходить в случае смерти хозяина, и так далее и тому подобное.


Хмм, не считая Ичику, возможно я должен сделать Мясо одним из этих контрактных рабов?


Но сейчас делать это не вполне удобно, так что наверно пока не стоит...? Это будет смертным приговором для работорговца если я включу в контракт что-то вроде [Не говорить о подземелье], а если я как-то замаскирую этот смысл, неизвестно насколько эффективно это окажется. Думаю я должен попросить помощи у Хаку, но мне правда страшно просить её о чем-либо.


"Кема, у тебя же есть рабы. Ты же должен знать об этом больше чем я? Тебе разве не объяснили все это когда ты покупал Ичику?"


"... А ты, ты то с какой радости все это изучал, неужели хотел прикупить себе ночного раба?"


"Нет, то есть я хотел сказать, ни в коем случае. Я просто подумал что как авантюрист S-ранга я должен об этом знать, так что я посмотрел кратко, для общего развития."


"Обещаю что не расскажу об этом Неруне."


"... Почему у меня такое чувство что я хочу тебя поблагодарить, несмотря на то, что я не виноват? Спасибо."


Однако же, оказывается есть настолько много видов рабов.


Я посмотрел на Мясо. Рокуко держала её в объятьях, играя с хвостиком и ушками. Лесби! Лесби! Ня-ня-ня!


Затем я посмотрел на приятную сцену Роппу и Шикины - нет, выражение лица Шикины сводило на нет всё настроение, извращенка чертова. Она типа такая [Гухехехе].


Мой взгляд встретился с Мясом. У неё как обычно было невыразительное лицо, но она выглядела обеспокоенной. Как будто не понимала что ей нужно делать.


... Да, личный контракт очень важен. Удачи тебе.


"Эй, там впереди несколько монстров, всякая мелочь. Что будем делать? Убьем?"


Это заговорил Гозо, следивший за окружением сидя рядом с возницей.


Услышав это, Ватару мигом выскочил наружу, чтобы посмотреть.


"И правда мелочь. Давайте убьем их наш долг обеспечивать безопасность общественных дорог. И я полагаю мы заодно можем сделать остановку чтобы немного освежиться?"


"Я пойду."


"О? Мясо, конечно, иди повеселись."


"Тогда я тоже пойду, мне тоже надо освежиться. Гозо, можешь остановиться?"


Каким-то странным образом появление монстров превратилось в разговоры о том чтобы выйти, освежиться.


Полагаю там что-то вроде гоблинов или прочей мелочи?


"А, это самые обычные орки, Кема. Всего пять. Действительно мелочь."


Ватару был само спокойствие, но это и правда можно называть мелочью? Полагаю для Героя так и есть, но тем не менее.


"Я впервые вижу орков. Насколько они сильные?"


"Если сравнивать по сложности подчинения, они чуть проще чем железные големы. Группе новичков я бы настоятельно порекомендовал бежать, но мы другое дело, им и сотни может не хватить чтобы с нами справиться. Я имею ввиду, что мы возможно и с драконом управиться сможем."


Понятно, итак Мясо сможет разобраться с ними в одиночку. А Ватару сможет взять на себя целую сотню таких? Вау.


"Ура Мастеру Ватару! Учитель, я тоже хочу пойти!"


"... А ну сидеть."


"Но почему!? Это же прекрасная возможность чтобы показать какой сильной я стала!?"


У этого бесполезного эльфа ужасная совместимость с человекоподобными монстрами. И это все же орки. А уж мы то с вами знаем чем все заканчивается, когда эльф выходит против орков.


"Кема. Может все же оставить для вас одного из них? Если произойдет что-нибудь опасное, я помогу."


Хмм... Возможно это может стать неплохой тренировкой?


"Ладно, хорошо. Мясо, ты не против?"


"Да."


"О дааа! На ужин будет шашлычок из орчатины! У меня уже живот урчит!"


Погоди Ичика, ты ешь орков? Но они же двуногие, человекоподобные свиньи? ... Подождите, если подумать, они в этом мире и минотавров едят с большим удовольствием. Полагаю они едят в том числе и орков.


По словам Ватару, на вкус это как свинина. Ичика сказала, что это вкуснее чем кабанье мясо. Наслушавшись их, я даже начал чувствовать легкий голод.


Кстати, Шикина с треском орку проиграла. Ватару ей разумеется помогал, так что ничего такого не случилось, но она и вправду бесполезна.


Я имею ввиду, она как только оказывалась перед орком, так сразу лапки в стороны и вся дрожит. Я с того места где стоял её лица не видел, но готов поспорить, оно у неё было красным. Чокнутая эльфийка с орочьим фетишем.


... У нас тут уже есть одна любительница гоблинов. Так что мне нечего сказать про Шикину...
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Глава 305. Город Михан 1.



После долгого путешествия во время которого произошло несколько событий мы наконец добрались до следующего города: Михан.


Он был не таким как Тсуя, но его окружала довольно таки большая стена.


Также он был окружен пастбищами с многочисленными пастухами и их овечьими стадами.


"Как же долго-то... Я думал что мне удастся поспать в карете... но дорога оказалась неожиданно беспокойной."


"Ну это неудивительно, нам встретилось довольно много монстров. Я надеялся что будет хотя бы несколько грабителей, но полагаю шансов на драку с ними очень мало."


Если не считать монстров, которые естественно хотели на нас напасть как только видели, воров, которые бы осмелились бы атаковать экипаж с гербом аристократа было очень и очень мало.


Я о том, что найдется не так много людей, которые хотели бы стать врагами богатой и влиятельной семьи.


"Я думаю мы бы смогли приманить хотя бы нескольких из них, будь у нас только возница и ни одного охранника."


"Ты правда хочешь чтобы они напали?"


"Да что ты понимаешь. Эти воры замечательная добыча, и за убийство и за захват живыми, ты в любом случае получишь свои денежки."


Ватару, этот мир совершенно испортил тебя... В Японии ты бы себе такого ни за что не позволил.


Кстати, мы разбивали лагеря по пути, но все же... Почему по дороге не было ни одной деревушки, или хотя бы постоялого двора?


Гозо немедленно ответил на заданный вопрос.


"Постоялые дворы? Конечно такие есть, но они расположены в тех местах где нет монстров и хорошая безопасность. В противном случае их сожрут."


"... Но почему рядом с Тсуя такие деревни есть?"


"Местность вокруг Тсуя уже открыта для развития. В каком-то смысле, это как граница. Кроме того, в таком маленьком постоялом дворе будет мало заданий на сопровождение и много авантюристов."


... Так вот оно как.


Я не смог как следует выспаться когда мы разбивали лагерь, так как нам приходилось посменно нести дежурство, так что это для меня больная тема. А... подождите-ка? Я же нанимал Ватару чтобы он нас сопровождал? Почему я вообще должен беспокоиться об этом? Пусть у него голова болит.


... Ну по крайней мере возница был неплохим собеседником, и помогал мне скрасить ожидание, так что ладно. Ну вот например, если лошади будут питаться подножным кормом, а вокруг ничего не растет, то что лучше наколдовать [Вызвать Корм] или [Вырастить Траву], чтобы их накормить. Или можно ли называть лошадьми тех, кто на самом деле не лошади, но при этом тянут твою повозку. На самом деле это была просто куча малозначимых разговоров.


"Хеей, ну чего вы возитесь, давайте уже доедем до города. Я жрать хочу."


"Ичика, не беспокой Кему. Думаю было бы проще и быстрее воспользоваться входом только для аристократов... Точно, мы с Роппу вскоре сами станем В-рангами, так что тоже сможем ходить туда сюда, как в баре."


"Это конечно так, но стоимость проезда через ворота для знати выше. В любое другое время, стоимость обычного задания даже не покроет въездную пошлину, так что нам придется пользоваться обычными воротами."


"... Иметь возможность такого выбора, это одно из преимуществ Авантюрье. Ты можешь уехать хоть среди ночи, если пожелаешь."


Ичика была голодна, так что мы решили поторопиться и воспользоваться воротами для знати.


Проверка прошла без сучка и задоринки, так что как и обещала Майденс, мы с легкостью вошли в город.


По сравнению с Тсуя, Михан выглядел мирным сельским поселением.


Внешние стены и здания не сильно отличались по виду, но полагаю между ними должно быть хоть какое-то свободное пространство?


Подождите, да тут все застроено гораздо плотнее чем даже в столице? Это никак не вязалось с ожидаемой плотностью местного населения. Эмм, не слишком ли много здесь зданий?


"Большая часть площади нужна для скота, так что людей здесь относительно немного. В Тсуе население повыше будет? Кроме того, в те времена когда был основан город, пергамент был важным товаром для экспорта и тут было гораздо больше людей, но с тех пор как Геройская Студия наладила выпуск бумаги, большинство ремесленников переехали в другие города... В наши дни, спрос на бумагу может быть удовлетворен простым использованием магии восстановления на пергаменте, его теперь даже не нужно производить."


Понятно. Так вот почему здесь такой большой участок земли и такое маленькое население?


"Полагаю, что нам для начала стоит посетить гильдию авантюристов. Возница, пожалуйста."


"Ой, это же магазин овощных роллов! Это же одно из фирменных блюд Михана...!"


"Овощной ролл? Что это?"


"О, его очень просто готовить, берется лепешка и в неё заворачиваются овощи нарезанные полосками и жаренная ягнятина!"


Звучит довольно вкусно. Похоже на блинчик с начинкой, или скорее на овощной креп? Нет, подождите, я слышал о шиш кебабе он тоже примерно такой же... Возможно это ещё один след оставленный Героем Ишидакой?


"Я тоже проголодалась. Кема, давай возьмем парочку, я плачу!"


"О, в таком случае я тоже пойду. Покупки оставьте мне."


"А я хочу попробовать шашлыки из ягнятины."


"О даааа, Мясо из тех кто обожает шашлыки! Но у них же и овощи есть?"


"... Да, мы все купим, но потом. Сначала в гильдию. Мы можем попасть в неприятности если будем делать всё это в экипаже с гербом."


Кроме того, я хочу как можно быстрее оказаться в гостинице. После четырех дней проведенных с женщинами в экипаже днем и мужчинами в палатке ночью... я наконец хочу поспать в нормальной комнате.


Мне пришлось делить палатку с Ватару, Гозо и возницей, так что там даже не было места чтобы разложить мой футон. Я блин хочу сегодня спать на собственном футоне! И с моей подушкой-обнимашкой.


"Ватару. Давай останемся здесь на пару дней. Я хочу выспаться."


"Я так и планировал, нам в любом случае надо пополнить припасы."


Это хорошо, это правильно. Завтра я из гостиницы и шагу не сделаю.


Под такие разговоры мы доехали до гильдии. Там было тесно.


"Тут обычно куча монстров, которые хотят поживиться свежим мясом, и соответственно куча авантюристов, которые хотят взять задания на охоту."


"А, так вот оно что."


"Хорошо, тогда мы займемся регистрацией и размещением экипажа, а ты Кема, зарегистрируй наш приезд. А, и вот тебе посылки, которые нужно доставить согласно заданию гильдии."


"Хорошо... подожди, а где Рокуко и Ичика?"


К тому времени как я это заметил, ни той ни другой поблизости уже не было. Ну не могли же они потеряться сделав несколько шагов, после того как мы уже столько проехали?


"Они пошли в ближайшие лавки кое что купить. Скоро вернутся."


"... Ладно, думаю все будет хорошо, пока Ичика рядом с ней. Хорошо, Мясо, можешь помочь мне с этими свертками?"


Я передал несколько посылок полученных от Ватару Мясу и вошел с ней в гильдию.


Как только мы вошли, я почувствовал на себе множество взглядов.


"Посмотрим, а где здесь стойка для сдачи заданий? У меня тут посылки, надо закрыть несколько заданий по доставке."


"О, это здесь. Добро пожаловать в отделение гильдии Михан."


Нас позвала девушка похожая на приемщицу, стоявшая за стойкой.


"Хорошо, тогда это и ещё вот это. Все правильно?"


"Да...!? Ээээ... Ватар... ммм! Да, всё правильно. Вы хотите чтобы награда была распределена поровну среди всех участников?"


"Да, пожалуйста."


Ватару вошел в середине наших переговоров и уселся рядом в ожидании меня.


"А? Ты в порядке?"


"В порядке? Ты думаешь что у меня непременно должны возникнуть проблемы?"


"Нет. Я имею ввиду, что когда я сам впервые пришел в эту гильдию мне сказали [Помогу тебе за пару монет]. Не знаю, может это только у японцев лица выглядят по детски... Верно, Борл?"


"Это было очень грубо с моей стороны в тот раз, Господин Герой, я не знал! Извините меня пожалуйста!"


Окликнутый Ватару пребывавшем в хорошем настроении, авантюрист смущенно отвел глаза.


Он думал что Ватару жирная овца, а тот оказался S-рангом да к тому же ещё и Героем... Я думаю это говорит о том, насколько мягкий у него характер, поскольку он довольно часто оказывается в подобных ситуациях.


"Ну, полагаю он усвоил урок. Думаю ты сказал ему быть поосторожнее с авантюристами у которых черные волосы или что-то в этом роде? Видимо поэтому у меня не возникло проблем."


"Вот как? Борл, повезло же тебе, что ты не стал к нему цепляться. Я этому парню несколько раз бросал вызов, и ни разу его не победил."


"А!? Он сильнее тебя!?"


... Ну если подумать, я обставил его в азартные игры и в той дуэли с ограничениями, но вряд ли это делает меня сильнее чем он?


"Не говоря уже о том, что он недавно бросил вызов пламенному дракону и даже не был ранен. Причем были только он и та девочка рядом."


"Он притащил ребенка сражаться с монстром А-ранга?"


Выходит что так? Хотя все это было лишь фарсом поскольку пламенный дракон был дочкой Онтенту.


"Эй, Ватару прекращай. Ты же знаешь, я не люблю суеты."


"Ну иногда же можно и пошуметь? Ты же не каждый день покидаешь Голен."


Ватару что, специально называет меня по имени, да ещё и говорит что я из Голен, он пытается распространить информацию обо мне?


Мясо правда выглядит счастливой. Её хвостик виляет со скоростью девяносто миль в час.


"... Кстати, эта девочка рядом со мной, сильнее меня..."


"Господин?"


"Эта маленькая девочка сильнее человека, который сильнее чем герой...!?"


Хотя она была озадачена тем, что привлекла к себе внимание, она посмотрела на Ватару и сказала.


"Умм... Он, сильнее."


"Получается, герой сильнее чем девочка, которая сильнее чем парень, который сильнее чем герой!"


"Ахахахаха, вот так штука!"


Ватару счастливо рассмеялся. Кажется он сказал что этого парня зовут Борл? Похоже это парень который плывет по течению. Давайте потом вместе выпьем.
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Глава 306. Город Михан 2.



Я угостил авантюриста, который когда-то по ошибке полез к Ватару, выпивкой в баре гильдии.


После чего мы успели сделать довольно много дел в гильдии.


"А вот сейчас есть хорошая возможность посмотреть какие задания на доставку до следующего города здесь вывешены. Но возьмем мы их только послезавтра, перед отъездом."


"Это почему?"


"В этом случае нам не придется беспокоиться о сохранности посылок. Кроме того, если задание возьмет кто-то другой, нам же меньше забот."


Полагаю он прав.


Заинтересованный тем, какого типа задания предлагаются здесь, я подошел к доске объявлений. Все хорошие задания были разобраны еще утром, но я полагал что оставшихся будет вполне достаточно чтобы я составил некоторое впечатление.


... Хмм, куча заданий по уничтожению. Заданий по сбору не так много и почти все D-ранга или выше. А те что Е-ранга и ниже, все внутри города?


"В Тсуе достаточно много заданий на сбор лечебных трав, которые подходят новичкам, но здесь, поскольку большая часть прилегающих территорий используется для животноводства, всем сборщикам приходится отправляться в леса. Из-за этого здесь достаточно много авантюристов С-ранга и выше с большим опытом."


Ватару погрузился в объяснения, согласно которым новички или отправлялись в Тсую ради заданий или зарабатывали на жизнь выполняя задания в городе. Когда-то поблизости была деревня, но с тех пор, как Тсуя открыла свои земли для развития, практически все переехали в Тсую когда та начала быстро развиваться.


В этот момент к нам подошла регистратор с карточкой задания.


"Эмм, господин Ватару? Тут есть одно задание, и я бы очень хотела чтобы вы его приняли..."


"Что за задание? Я не против принять, если это займет примерно день, но... ммм, задание на уничтожение? Выглядит достаточно простым. Кема не хочешь поучаствовать со мной?"


"Неа. У меня есть кровать и на ней написано мое имя. Я отчетливо слышу как она зовет меня. Тебе лучше взять того, кто хочет идти."


Кроме того, я краем глаза увидел это касается оленемедведя. Это такой медведь, но с оленьими рогами на голове. Довольно крупный по всей видимости экземпляр, так как несколько групп С-ранга уже пытались с ним справиться, но провалились. Награда - золотая монета.


... Просто иди один. Или вон Шикину захвати если тебе так хочется.


"Ладненько, пойду я, там кроватка заждалась, плачет небось, где там мой Кема - кстати, можешь порекомендовать хорошую гостиницу?"


"Неподалеку есть одна, называется [Корзина Спелых Фруктов]. Вроде неплохая - да, я возьму это задание. Позже я приведу товарищей по команде."


"Отлично! Спасибо вам!"


Провожаемые кланяющимся регистратором, мы покинули гильдию.


Где сразу же повстречались с Рокуко и остальными.


"Нам пришлось вас ждать. Хотите овощной ролл? И ещё есть шашлыки, ягнятина"


"...Конечно. И постарайся не болтаться где попало, хорошо? Мы здесь впервые и не знакомы с местностью."


"Все в порядке, здесь Ичика и Роппу. Они тут не первый раз."


Ну, думаю каждый в Команде Бахуса хорошо знакомы с этими местами, к тому же Ичика была авантюристом С-ранга до того как попала в рабство.


"Я собираюсь пойти поохотиться на оленемедведя, кто со мной? Кема правда уже отказался."


"Я тоже откажусь, мне надо срочно побороть трезвость."


"И я, поскольку я иду с Гозо, ему может потребоваться помощь в борьбе с трезвостью. Ватару, как закончишь, присоединяйся к нам."


"Я пойду! С орком у меня действительно не получилось, но медведя я точно побью!"


Единственный член Команды Бахуса который собирался идти, был Ватару, но Шикина тоже захотела.


"А я хочу немного осмотреться в городе. Кема, пойдешь со мной?"


"Неа, меня гостиница заждалась. Я возьму с собой Мясо, так что пусть Ичика побудет с тобой."


"Аууу..."


И из нашей группы никто не присоединится...


"В таком случае, Мясо, я побуду подушкой Кемы, а ты помоги там с оленемедведем."


"... Господин."


"О... Мясо, если хочешь, то можешь пойти. Это хорошая возможность, так что постарайся как следует изучить силу героя."


"Хорошо. Тогда я пойду."


"Полагаю в таком случае я помогу вознице с провизией."


На том и порешили.


Полагаю Мясо очень хотела пойти на охоту, судя по тому как бодро виляет её хвостик. Но когда она оглянулась на меня, он поник.


Все хорошо, я не злюсь... ступай.


"Похоже я теперь подушка Кемы!"


"... Ээ, эмм, все в порядке, ты не должна. Рокуко, ты вроде сказала что хочешь осмотреть город с Ичикой и остальными?"


"О, ну... Я это сказала только чтобы найти повод пойти с тобой на свидание, на самом деле я не сильно хочу бродить вокруг. Так что, эмм, могу я...?"


Лицо у неё при этом покраснело.


... ... ...


Я точно подохну как только войду в столицу.


"Эй, Ватару. На что это ты уставился?"


"А? Нет, ни на что... Просто думаю что мне об этом сказать Хаку?"


"Ты моей смерти хочешь!?"


"Да расслабься. Ты так просто не помрешь, у тебя же полно всяких уловок."


С обычной работой я конечно справлюсь, это без вопросов. Но я совершенно не хочу иметь дело с тем, что собирается отделить мою голову от туловища.


"А? Кема, а разве вы с Рокуко ещё не женаты? Я думал вы уже давно связали себя узами?"


"Уж кто бы говорил, Гозо, сам-то ты как? Что там насчет тебя и Роппу? А?"


"Э, ну как бы сказать-то? Нужно выбрать подходящее время. Вот."


"Получение В-ранга, по моему более подходящего уже не будет. Хотите устрою вам свадьбу по церемонии Сновизма?"


Гозо решил меня подколоть, так что и я в долгу не остался.


"Кема, а как проходит церемония в Сновизме? Надо же будет подготовиться?"


"... Я над этим подумаю."


С грандиозным самоподрывом в конце.


Рокуко действительно пришла в мою комнату на следующее утро, так что я был немного встревожен. К счастью, никто не упоминал про подушки.


Я имею ввиду, что сказал 'хорошо' когда она спросила [Могу я остаться в твоей комнате?] при этом ничего не говорилось о том чтобы быть моей подушкой-обнимашкой.


Вероятно она не станет делать ничего странного в моей комнате пока я сплю...


*


Далее, после того как я доспал все недоспанное, а потом проспал ещё весь день напролет, про запас, на дорожку, для нас настало время покинуть Михан.


Если честно мне не удалось поспать как следует, но я по крайней мере смог использовать мой футон и Мясо в качестве подушки-обнимашки после того как она вернулась с охоты на оленемедведя, так что мне удалось немного восстановиться, благодаря тому что условия сна были намного ближе к обычным.


Кстати, на наш обед на второй день подали огромное жаркое из медвежатины. У свежего медвежьего мяса совершенно дикий вкус!


"О, кстати, а это ничего что мы так и не поприветствовали лорда Михана?"


"Я здешнего лорда вообще не знаю, так что не думаю что это имеет какое-то значение."


По его словам, поскольку мы воспользовались воротами для аристократов и зарегистрировались в гильдии, лорда несомненно известили. А поскольку он сам не стал с нами связываться, то и нам беспокоиться незачем.


Он также сказал что обычно вы должны были пойти и поприветствовать его, даже если вас не пригласили, если ваш ранг ниже. Но на этот раз мы использовали герб семьи Тсуя, так что никуда идти не надо. Короче, подытоживая, аристократом быть хлопотно.


"Ну что, все готовы? Все свое взяли, ничего чужого не забыли? До следующего города ехать три дня. На этот раз мы воспользуемся безопасной дорогой, и внимание, Кема, по дороге будут гостиницы."


"А, все в порядке, даже если бы их не было... а? Подожди, что ты только что сказал?"


"Э... возница, трогай что ли."


"Эй, Ватару. Эй. Ты хочешь сказать что есть дорога из Тсуи на которой нам не пришлось бы спать на улице?"


В результате выяснилось, что есть наиболее часто используемый маршрут, гораздо более безопасный чем прямая дорога вдоль [Адского Леса], на который я кстати смотрел пять дней подряд. Поездка правда заняла бы вдвое больше времени, но все же...


Я чувствовал, что появление на дороге монстров для победы над которыми требуется группа С-ранга, это очень странно!
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Глава 307. Экстра: Охота на Оленемедведя.



Оленемедведи. Это такие медведи, но с оленьими рогами на головах. Монстры.


Прибывший из Японии, Ватару полагал, что их рога были похожи на рога рогатых кроликов. Пробираясь через лес, его в том числе интересовал вопрос о том, сбрасывают ли эти монстры рога каждый год как обычные олени, или нет.


На этот раз компанию ему составляли Шикина Куккоро и Мясо Куроину.


Хотя Шикина по своей чистой силе соответствовала авантюристу В-ранга, она была чрезвычайно слаба против человекообразных монстров. А учитывая её поверхностную и непристойную натуру, она была никуда не годным эльфом.


Судя по внешнему виду, Мясо была просто маленькой девочкой. Тем не менее, она была зверолюдом, с высоким уровнем гибкости и ловкости, а также неожиданно большой силой, несмотря на миниатюрные размеры. За исключением имени, Мясо, которое обычно давали одноразовым рабам, она была великолепна.


"Хорошо, оленемедведь должен быть где-то в этом районе, но как нам его найти? Думаю мы должны предоставить тому кто его найдет право на убийство."


"Мастер Ватару, это невозможно. Нам самим никак не убить оленемедведя, да, госпожа Куроину?"


"М? Первый пришел - первым сразился, это действительно вас устроит?"


"Ой... госпожа Куроину, то есть ты хочешь сражаться один на один? Я могу только с мастером Ватару."


Видя как Мясо вопросительно наклонила голову, Шикина могла только вздохнуть.


"Ладно, давайте просто держаться вместе."


"Госпожа Куроину, можешь найти его по запаху?"


"Я его запах не знаю, так что нет."


"Значит если ты будешь знать запах, то сможешь...? Может просто пойдем в направлении ближайшего зверя которого ты сможешь унюхать?"


Мясо кивнула и повела остальных в глубину леса.


Она иногда поднимала нос в воздух или утыкалась им в землю, чтобы глубоко вздохнуть и в конце концов ей удалось найти кого-то, кого она искать не собиралась - орка.


Ватару по быстрому снес ему голову, пока Мясо отрезала его хвост в качестве доказательства убийства.


"Интересно, сможем ли мы приманить его на запах крови?"


"О, неплохая идея. Оленемедведи всеядные, но этот возможно знает каковы на вкус люди?"


"А? Он людоед? И были жертвы?"


"Он почти убил кого-то, но тому удалось сбежать потеряв всего лишь руку. Если они не получат помощь от храма им придется уйти в отставку... о, точно, Кема же священник храма Сновизма, возможно он может использовать магию восстановления?"


Мясо помнила что её Господин недавно говорил, что создал искусственную руку с помощью Создания Голема, но она не могла об этом говорить, так что просто промолчала.


"Кстати да, Учитель ранее использовал [Исцеление]!"


"... Я не знаю насколько тяжелые раны сможет вылечить Господин."


"Возможно я должен буду спросить об этом Кему. Но он вероятно как обычно не даст мне прямого ответа."


На этом разговор закончился.


Они обнаружили огромный след на стволе дерева неподалеку от мертвого орка. След был похож на те, которые оставляют когтями медведи.


Собрав вместе всю ранее известную им информацию они поняли что уже ступили на территорию оленемедведя. Было решено оставить тело орка и посидеть в засаде.


Чуть позже, видимо учуяв запах крови, прибежал огромный, двухметровой длины гигантский кабан.


"Упс, не того приманили. Я сейчас по быстрому с ним разберусь."


"А можно мне!"


Шикина выскочила перед гигантским кабаном и обнажила Волшебный Меч Сеон.


Мясо и Ватару считали что было бы лучше напасть внезапно, но она вероятно была уверена в себе. Они решили посмотреть что будет дальше.


Между тем, гигантский кабан почувствовал что его провоцируют и бросился на Шикину, а она взмахнула мечом разрубив его пополам.


"Хия...! ...гех!"


... Однако, несмотря на то что ей удалось чисто ударить, ей не удалось остановить его импульс. Прежде чем развалиться надвое, кабан врезался в неё, отправив в полет до ближайшего дерева.


Эффект Волшебного Меча Сеон активировался, перенеся её урон на одежду. Часть на её животе разлетелась в клочья.


"Отлично! Благодаря помощи Учителя и остальных я действительно стала сильнее!"


"Шикина ты как? Твоя одежда порвалась, это же не броня."


"Я в порядке! Мастер Ватару, вы же знаете что моя одежда порвалась из-за эффекта Сеон. Я вообще не ранена."


Не обращая внимания на Шикину, которая была вполне довольна своим открытым животом, Мясо забрала пятачок убитого борова в качестве доказательства, он был разрезан пополам, но она полагала что это не важно.


"Столько мяса... мы могли бы его съесть."


"Да, давай в конце заберем его обратно. Если не съедим, то хотя бы продадим."


Ватару закинул остатки кабана в [Хранилище]. Его [Хранилище] было огромным, так что он просто засунул его туда целиком. Он подумал что вероятно сможет забрать с собой трупы оленемедведя и орка. Он уже подтвердил, что у Мяса и Шикины тоже были [Хранилища], и подумал что после решения вопроса с оленемедведем, было бы неплохой идеей пойти и немного поохотиться.


"Хмм, я что-то чую..."


"О, здорово. Вероятно это оленемедведь."


На этот раз через несколько минут появился медведь с оленьими рогами. Если бы он встал на задние лапы, то достиг бы высоты около трех метров.


Учитывая что оленемедведь обычного размера ростом примерно полтора-два метра, так что это определенно необычный экземпляр.


"Здоровый."


"Шикина, хочешь попробовать?"


"Хорошо, я попробую..."


Прежде чем Шикина успела достать свой меч, Мясо уже прыгнула.


Она подбежала к оленемедведю и используя ближайшее дерево и его ногу в качестве трамплинов, допрыгала до его шеи и используя голем-нож который висел на её поясе, чтобы проткнуть его горло. Супер вибрирующий нож-голем легко проскользнул сквозь мех кожу и мышцы, лишая его возможности дышать. Затем, врезаясь глубже, она продолжила отрезать ему голову.


Это произошло настолько быстро, что оленемедведь даже не успел отреагировать несмотря на то что заметил всех троих. Не сумевший даже рыкнуть, он рухнул, от чего землю встряхнуло.


"Госпожа Куроииину!?"


"Кто успел тот и съел, так ведь говорят?"


Стоя рядом с телом оленемедведя, забрызганная его кровью, Мясо наклонила голову набок как бы спрашивая: У вас какие-то проблемы?


"Ахаха, это было очешуенно! Вот это я называю внезапной атакой!"


"Я увидела свой шанс и воспользовалась им."


Мясо как ни в чем не бывало положила тушу оленемедведя в свое [Хранилище], у бедняги не было ни малейшего шанса что-либо сделать, в то время как Ватару использовал на ней [Очистку]... похоже она не видела в этом ничего особенного.


"Полагаю теперь мы можем возвращаться? Шикина, хочешь забрать орка?"


"Хорошо! Вот так...!"


Шикина забросила тело орка в свое [Хранилище]. Вот так их задание по охоте на оленемедведя подошло к завершению.


"... Не думала что этот медведь окажется таким слабым."


"Госпожа Куроину, вы и дракона за противника не считаете..."


"Это было что-то, Куро такая шух-шух-шух-вжих, как истинный ассасин. Я не думала, что ты сможешь убить его с одного удара этим своим ножом."


Оленемедведь был доставлен в очень хорошем состоянии, так что Ватару сказал [Все сделала эта девочка. Всего одним ударом] и показал на Мясо, после чего кто-то выкрикнул [Как и ожидалось от девочки которая сильнее человека, который сильнее чем Герой!]... но это уже совсем другая история.
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Глава 308. В дороге 2.



Чтож, мы на пути ко второму постоялому двору после Михана, едем через замечательную каменистую местность, здесь много тенистых мест. И что ещё лучше, мы достигли мест с хорошей общественной безопасностью, главной дороги.


... Постоялый двор в котором мы останавливались прошлой ночью был просто великолепным. Выспаться в отдельной комнате, это совсем не тоже самое что спать в палатке с несколькими мужиками.


А пока мы остановились посмотреть на природу и справить естественные потребности. Тут много тенистых мест и вокруг нет врагов, так что это хорошая возможность.


Мы решили что пообедаем после того, как закончим делать свои дела.


"Кхм-кхм..."


... Людям приходится сталкиваться с физическими потребностями чтобы продолжать жить, и я не исключение. А вот Рокуко ядро подземелья, ей это чуждо.


"О, Учитель Кема. Извиняшеньки что присоединяюсь."


"Уоооо!? Ты чего приперлась!? Я тут уединиться пытаюсь!"


"Да ладно вам. Мужики в рыцарском отряде всегда так делали, и мне тоже хотелось попробовать, так что я подумала что это хорошая возможность!"


Шикина пристроилась рядом со мной.


"Но ты же девушка! Ты не можешь..."


"~♪"


... А, точно, она же попала под воздействие той дряни, [Футанатора] так у неё там произошли некоторые изменения. Я и забыл. Подождите, значит он всё ещё там?


"Мммм, пенис такой удобный!"


"Прекращай уже, извращенка. Девушки не должны говорить подобных вещей."


"Упс, извиняюсь. Однако, это все таки довольно сложно использовать. Я имею ввиду у меня там теперь две дырочки для пописять, и довольно непросто использовать только правильную. Мне надо усерднее практиковаться!"


"Пожалуйста, избавь меня от деталей. Женщины не должны говорить о таких вещах подобным образом."


Как обычно, сама она не знает когда остановиться.


"... Эммм. Значит он всё ещё там? И когда он должен пропасть?"


"Она сказала это произойдет в течении следующего года... но сейчас это просто часть меня. Нет, это всегда было частью меня!... Я думаю о нем как о своем ребенке. Как он растет когда я забочусь о нем..."


"Пхев! Ухх, итак, мы направляемся в столицу, это ведь там твой дом?... Все ли будет хорошо?"


Не думаю что это можно считать повреждением... она даже приобрела дополнительную, эээ... часть тела.


Мне немного боязно как отреагируют её родители, когда узнают.


"Ну, ты вероятно сможешь некоторое время это скрывать, но..."


"Не стоит беспокоиться! Ибо я... понял что я мужчина! Просто посмотри на эту штуку!"


"Именно поэтому я и волнуюсь!"


Не говори об этом, я серьезно. Пообещай что не будешь! Это отстой, так что пожалуйста, не надо.


"Но я чувствую что наши отношения углубились! Это ведь именно то о чем они говорили, становиться ближе писая вместе? Готова поспорить, что да!"


"Что за хрень? Чтоб такого больше не было. Я серьезно, у меня сейчас мозги взорвутся."


"Аууу!... Ладно, в следующий раз пойду к мастеру Ватару и Гозо!"


Похоже следующей жертвой буду не я, так что пусть всё будет как будет.


Не стоит прыгать на все грабли что валяются на дороге...


*


После того как мы поели, я внезапно вспомнил что занимался всем в одиночку пока мы разбирались с пламенным драконом пару дней назад. Меня это немного беспокоило, так что я решил обратиться к Ичике за некоторой информацией.


"Итак, учитель Ичика. Есть секунда?"


"Что за дела?"


Хмм, как бы объяснить? Я беспокоюсь о том, что все с такой легкостью приняли Онтенту, но не Игни.


"Почему Игни такая ужас-ужас, а Онтенту вообще норм?"


"А, это всё присутствие."


"Присутствие?"


Ичика кивнула когда я переспросил.


"Типа их статус. Я имею ввиду, если сравнивать Онтенту и Игни, Онтенту больше. Даже не так, он гораааздо больше."


"... Ничего не понял."


Если он больше, разве это не означает что он должен быть более пугающим?


"Ммм, как бы объяснить попроще... это как сравнивать мешок зерна и всё поле? Игни мешок, Онтенту поле."


О.


Кажется я начинаю понимать о чём она.


Иначе говоря, это не та разница, которую можно выразить какими-то числами.


Или можно сказать так, это как пикап против небоскреба, или экскаватор против земли. Какой ущерб он может нанести...?


"Что касается Игни, довольно просто понять насколько она сильна. Онтенту скорее... непознаваем. Смотришь на него и думаешь [Ого, действительно здоровый парень]."


"Настолько большая разница?"


Сказав это, Ичика наклонилась вперед чтобы прошептать на ухо, так чтобы больше никто не мог нас услышать.


"Кстати, Господин... если говорить о магической силе, вы ведь и сами в таком же положении?"


"Э?"


"Я имею ввиду, вы же герой. Для вас нормально быть сильным."


"... Но я же типа... даже не тренировался?"


Ичика пожала плечами и вздохнула. Этот жест казалось выражал что-то вроде [Вот именно поэтому вы и не понимаете, Господин].


"Господин, вы же каждый день по много раз используете [Создание Голема]? А это магия, помните? А я слышала что вещи типа медитации и веры повышают магическую силу."


"... Хочешь сказать что мой сон это тренировка?"


Если подумать, я выпил тонны зелий маны чтобы восполнить мою магическую силу после использования [Создания Голема] во время последней Битвы Подземелий, но в последнее время я ими вообще не пользуюсь. Ну, на мой вкус они вполне нормальные, так что я иногда делаю глоток другой. (пп: насколько я помню ранее упоминалось, что вкус у зелий маны отвратительно горький.)


"Кроме того, я слышала, что полностью используя магическую силу а затем восстанавливая её скорее всего можно увеличить устойчивость к магии и объём маны. Правда не знаю правда ли это."


Ясно, значит сопротивление может быть увеличено исчерпанием запаса маны, а максимальная ёмкость увеличивается накоплением... возможно так? Хоть она и говорит что это возможно не так.


"Так вот, это всего лишь моё мнение, но... представьте что у героя есть сто очков характеристик. Ватару, допустим, может поделить их напополам, между силой и магией. Но вы все бросили в магию. Понимаете? В этом есть смысл."


"Да. Отличная работа, Ичика. Твоя теория имеет смысл."


"Кроме того, Господин, вы знаете насколько далеко вы можете зайти используя магию? Я имею ввиду, каков ваш верхний лимит."


"..."


Черт, я понятия не имею. То есть с помощью магии ты можешь сделать практически что угодно если у тебя есть для этого магическая сила, это и есть верхний предел?


Разве это не один из тех парадоксальных вопросов, например вам нужно ответить [Да] или [Нет] на вопрос [Ваш ответ [Нет]?]. Что бы вы не ответили это будет иметь смысл.


... Но если подумать, хоть это и оказалось провалом, я ранее пытался призвать Ичику с помощью магии [Призыва Горгульи], но даже это возможно сделать если бы я переделал заклинание чтобы оно было ближе к [Телепорту] или чему-то вроде этого. Мне просто потребовалось для этого достаточное количество магической силы.


"На этот вопрос мгновенно не ответить, вот что я имею ввиду. Если честно, то ни я, ни Гозо, ни Ватару, никто из нас понятия не имеет насколько велика ваша магическая сила, Господин."


"А физическая?"


"Вероятно я побью вас, если вы будете без костюма-голема. Вас, вероятнее всего, сможет избить любой хулиган из Павуеры."


А. Ну ладно. Что ж, я вполне уверен в своих магических способностях, так что ничего страшного.


"Эй, а оказывается ничего себе такой?"


"Вы только сейчас это поняли?"


Ичика была изумлена. Это заставило меня задуматься.


"Но вот... что касается боевой силы... Господин, ваша магическая сила слишком велика. Если я помещу её рядом с магической силой Игни, ваша вероятно полностью её утопит? Это типа S-ранг с хорошим таким запасом. Я была бы размазана даже если бы вы были без костюма-голема, а с ним... вы бы вполне дали люлей авантюристам В-ранга..."


Немного подумав, Ичика снова повернулась ко мне.


"Объективно говоря, Господин невероятен?"


"О-о."


Можно наверно и так сказать? Поскольку для меня не невозможно иметь связи с авантюристами В-ранга.


... Хотя думаю это даже не связь, будь то подчинение дракона или Онтенту.


"Итак. Сегодня у нас на обед гигантский кабан которого добыли Мясо и остальные. Ватару порезал мясо тоненько-тоненько и сварил его!"


"Шабу-шабу стало быть готовит. А соус какой-нибудь будет?"


Кстати в этом мире тоже был шабу-шабу. Похоже бог еды Герой Ишидака, сделал его широко известным... Интересно распространял ли он концепцию слива крови из туш убитых животных?


Ну, полагаю что скорее всего нет. В конце концов выгоднее держать это в секрете.


"... А есть магия которая может слить всю кровь разом?"


"Ха? Почему вы вдруг об этом упомянули? Это было бы очень удобно. Вы можете это сделать?"


"Это относится к магии пространства-времени, или может магии воды? Должна ли кровь сливаться прямо из тела? Или может через рот... это вероятно невозможно."


"Это убьет человека на месте, если вы это используете в бою... Господин такой жестокий."


Не говори так. Это же только ради удобства, а не для мгновенного убийства.


... Полагаю это ещё один пример того как по разному можно использовать одно и тоже.
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Глава 309. Экстра: А в это время в Подземелье.



Прошло всего несколько дней с тех пор как Кема и остальные уехали. Подземелье Голена [Пещера Желаний] было переполнено.


"Глава Деревни, Гозо и все остальные ушли! Настало наше время!"


"Этот Кема, вылезает из своей норы раз в неделю, идет себе преспокойненько в подземелье, и возвращается со всеми этими безумными сокровищами... но теперь, когда его здесь нет, всё это будет нашим!"


Со всеми этими воодушевляющими мыслями, значительное количество авантюристов сбились в группы и ринулись исследовать подземелье.


Хотя обычно всё всегда именно так и происходило, но в этот раз они были особенно воодушевлены.


И в результате своих поисков, на этаже в зоне лабиринта, они нашли коробку.


Сокровища подземелья всегда появляются в сундуках с сокровищами.


Сдерживая свое нетерпение, они осторожно открыли сундук, не забывая при этом следить за своим окружением.


"Вау, это же сакэ! И бутылок хватит для каждого из нас!"


"Ух парни... раньше такое обычно попадалось Главе Деревни Кеме или Гозо."


"Правда Глава Деревни их все в бар тащит, на продажу."


Не то что бы они были особенно расстроены что у него была монополия на эту убойную выпивку. Наоборот, они были даже благодарны, что Кема настолько не интересовался алкоголем, что продавал всё это в баре.


Ведь если бы он его не продавал, они не смогли бы его регулярно пить.


Но это было дорого.


Если они что и чувствовали, так это зависть, из-за того что Кема приносил все это богатство в совершенно диких количествах.


В этот момент появилась группа из пяти гоблинов.


Раздался свист, и стрела с лязгом ударила в землю у их ног.


"Осторожно! Гоблинский лучник, защищайте сакэ даже ценой собственной жизни!"


"Опять!? Да что же это такое, почему всё время приходится драться!? Хоть это и гоблины, но тем не менее..."


"Там ещё группа из трех глиняных големов на подходе, что будем делать? Сразимся или сбежим?"


"Серьезно!? Черт, повезло этим гоблинам. Если эти големы присоединятся у нас будут проблемы, отступаем."


Быстро решив бежать, они со всех ног ломанулись через подземелье.


Кстати, гоблины тут делились на два типа.


Первые - самые обычные гоблины на один удар, а вторые - вооруженные гоблины.


И различить эти два типа было легко. Вооруженные гоблины держали оружие и часто ходили группами... Качество их оружия было крайне паршивым а их тела не отличались от обычных гоблинов, так что от сражения с ними не было никаких плюсов.


Авантюристы новички будут быстро побеждены ими. Даже авантюристы С-ранга могут пострадать если будут небрежны.


Тем не менее, жертв от рук вооруженных гоблинов было не так много, так как их было легко опознать и вовремя сбежать. Ходили слухи, что они только напоминают людям быть осторожнее и не будут их преследовать, но не зависимо от того было это правдой или нет, факт оставался фактом, в подземелье нужно всегда держать ухо востро.


Учитывая всё это, они смогли быстро сбежать.


"Фуух, хаах... ох, похоже мы оторвались? Парни, мы всего лишь забрали сокровище, почему появилось так много монстров? Это не нормально."


"Может это Фаза Трансформации...? А может просто нам не везет... оу..."


"Хм? Ты о чем-то подумал?"


"... Что если Глава Деревни и Гозо регулировали их численность?"


Да. Кема и прочие спускались в подземелье не только ради добычи, но также чтобы контролировать популяцию монстров.


После осознания этого, один из них даже пробормотал что-то насчет героизма и самоотверженности этих двух команд.


"Нет, подождите. Гозо не убивал такого количества монстров."


Хотя Гозо исправно предъявлял доказательства убийства монстров и аккуратно исполнял задания связанные с охотой, Кема просто заходил и что-то там делал. А сколько и кого, было доподлинно не известно.


Но выполнив обратные вычисления, исходя из того сколько убил Гозо... выходило так, что Кема убивал подавляющее большинство монстров?


"Что за черт... получается что обычно мы входили после того как Глава Деревни Кема заходил и зачищал подземелье..."


"Ничего себе. Глава Деревни просто сумасшедший."


Сколько же монстров он убивал во время своих еженедельных рейдов по подземелью? Да ещё и делал это с такой небрежностью, иногда даже в одиночку.


... И как он справлялся с таким количеством монстров? Проходит по подземелью, как будто это легкая прогулка по парку, попутно разбираясь с толпами монстров от которых даже полностью укомплектованные группы авантюристов вынуждены бежать.


Хотя было невозможно себе представить как это происходило и на что было похоже, серьезно поразмышляв об этом, они припомнили что даже Герой Ватару упоминал о том, что Кема его побил.


В таком случае становилось понятно, как у него хватало сил справиться с группами гоблинов и големов, как будто это была прогулка в парке.


"... Похоже монополия на сокровища никуда не денется."


"И нам придется покупать, пока он остается монополистом..."


"Ага, Глава Деревни любого за пояс заткнет..."


Вот так, совершенно не подозревая об этом, Кема обрёл славу в этой группе.


*


А в Комнате Хранителя Реи принимала отчет от Неруне.


"И поэтому они решили что Мастер и Мясо были теми, кто убивает большую часть монстров для контроля их численности, ты ведь именно этого добивалась?"


"Да. По крайней мере надеялась что так и будет."


Рассевшись в кресле, которое обычно занимал Кема, Реи криво улыбалась, глядя в экран с развернутым меню.


Улыбка то и дело появлялась на её лице от приятных мыслей о том, что ей доверили управление подземельем.


"Фуфуфу, только я достойна и могу представлять интересы Хозяина! Вампир Реи! Фуахаха! В его отсутствие я буду должным образом заботиться об этом подземелье!"


Она не могла удержаться и озвучила бурлящие в ней эмоции. Да, так гораздо лучше, чувствуешь себя обновленной.


В этот момент, стоявшая рядом Кинуя похлопала её по плечу.


"Реи. Похоже ты весьма собой довольна?"


"Хм? А что не так, Кинуя?"


"Реи, ты и правда думаешь, что сравнялась с Хозяином?"


Тон Кинуи показал что она недовольна. Чудный настрой Реи рухнул как карточный домик, но она хорошо знала что не может быть столь же великолепной как Кема. Она не была тщеславным монстром. Она просто чувствовала воодушевление и пыталась выразить это словами, поэтому она приняла упрек.


"У тебя есть какие-нибудь идеи? Если есть, выкладывай."


"Раз ты спрашиваешь, я отвечу... Ты ведь не думаешь, что Хозяин остановился бы на этом?"


Иначе говоря, Кинуя имела ввиду что если бы Кема действительно входил бы в подземелье как авантюрист, количество монстров которых он якобы побеждал, было бы трудно связать с их текущим избытком.


Реи сразу поняла что та имела ввиду. Она была права!


"...Кинуя, ты абсолютно права! Неруне, будь добра увеличь производство! Удвой их количество!"


"Лааадно, я постараюсь...! Давайте прикончим всех авантюристов... ой, нет, плохая идея... давайте полуприкончим всех авантюристов!"


"О? А мы что, можем убить их только наполовину?"


"Реи, полуприкончить означает что мы отметелим их как следует и напугаем до усрачки, но они не умрут."


Из-за этого, сложность подземелья немедленно подскочила до очень высокой.


В конце концов это также привело к тому, что в глазах населения оценка Кемы здорово выросла, чего собственно и добивалась Реи.


... А вот было ли это желанием самого Кемы, уже совсем другая история.
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Глава 310. Речной Город Донсама (Северная часть)



Речной Город Донсама. Второй город на нашем пути после Тсуи.


После въезда через ворота для аристократов, как мы уже делали в Михане, нас встретили ряды и кварталы однообразных, сложенных из каменных блоков зданий. Полагаю здания вроде этих довольно обычны в империи.


Численность населения была ближе к таковому в Тсуе, уж точно больше Михана.


Этот город расположен на перекрестке путей ведущих в Тсую, столицу и Павуеру. Кроме того, это кажется единственный безопасный маршрут ведущий в Тсую, а заодно и в Голен, где был туннель сквозь гору до самой Павуеры.


"Кстати говоря, а почему его называют речным городом?"


"Донсама расположен по обоим берегам реки. Она делит его на Северную Донсаму и Южную Донсаму, вместе они образуют Донсаму. Общая площадь обоих частей лишь немного уступает Тсуе."


"Есть две части? Представляю сколько хлопот это доставляет."


Кстати, ворота через которые мы проезжали расположены в Северной Донсаме. Пройдя ворота Южной Донсамы вы окажетесь на дороге в столицу. Чтобы переправиться с берега на берег и попасть из одной части города в другую вам придется воспользоваться паромом.


... То есть мостов у них нет?


"А между северной и южной стороной есть какие-то различия?"


"Для постороннего наблюдателя их нет. Но для местных жителей они вполне очевидны."


"О, возможно ли что обе части города настроены враждебно друг к другу?"


"Ну, конфликт не настолько серьезен, но тем не менее тут две гильдии авантюристов. Давайте сегодня посетим северную."


На этот раз мы планируем остаться на две ночи. Одну проведем в Северной Донсаме, вторую в Южной.


Думаю они вполне могут обидеться если мы не посетим обе части города? Сделаем как Ватару решит.


"Ичика, здесь есть хорошая еда?"


Рокуко повернулась к Ичике.


"У них тут есть жаренная рыба, но ничего эдакого, за исключением того, что она свежепойманная."


"Хорошо, пойдем и купим прямо сейчас!"


"Нет. Сначала мы должны разместить экипаж и возничего в гильдии."


Ичика ничего не сказала, но похоже что даже Рокуко интересовалась в этом путешествии исключительно в гастрономическом плане.


Я ясно помню что Ядрам Подземелий не нужно ни есть ни пить, но она давно и крепко влюблена в дынные булочки. Ну, возможно она просто развлекает себя таким образом.


Даже Мясо завиляла своим хвостиком.


"О, на этот раз мы разместим возницу в гостинице. Но вот закрыть все задания по доставке нам все же придется."


"Хей, Гашо, надеюсь ты не против."


Кстати, возничего нашего зовут Гашо. И Гозо оказывается довольно в хороших отношениях с этим парнем, по крайней мере настолько что запросто зовет его по имени.


Ичика и Рокуко соскочили с повозки чтобы купить рыбы когда мы прибыли к гильдии. В качестве сопровождения и для переноски сумок они взяли с собой Шикину.


... Думаю все будет в порядке. Я бы предпочел чтобы она помогла нам с багажом, так как на этот раз его реально много... но тогда пусть и нам немного рыбы купит.


Ватару и Гозо вошли в здание гильдии, взвалив на плечи бочки которые они достали из [Хранилища].


Мясо, Роппу и я тащили деревянные ящики... интересно что внутри? Ну, при всем моем интересе узнать я этого не мог. Ничего хрупкого, и то хорошо.


Вероятно поклажи было так много, потому что здесь сам по себе довольно большой трафик.


"Это наши задания по доставке. Пожалуйста проверьте их."


"Да, все на месте, я проверила. Спасибо вам за работу, господин Ватару."


"Завтра мы отправимся на южную сторону, а потом в столицу. Если у вас есть задания на доставку..."


"В таком случае, мы..."


Оставив кучу вещей, мы получили взамен другие вещи для доставки. Взяв один небольшой деревянный ящик, Ватару положил его в свое [Хранилище].


"На этот раз только это?"


"С северной части в южную не так много доставок, так что я положу её в [Хранилище]. Так я по крайней мере буду спокоен что не украдут. На южной стороне должно быть больше заданий на доставку в столицу. Теперь мы можем отправляться на южную сторону."


Ватару улыбался.


Понятно, полагаю на этот раз он не собирается брать задания на охоту. Хоть мы и проведем в этом городе столько же времени сколько в Микане, один день придется потратить на переправу через реку.


"Я пока не видел реки, она хоть большая?"


"Глубина метров пятьдесят, и ширина метров сто. Мы возможно сможем перебежать через неё."


Нифига. Уверен что ты единственный кто сможет это сделать.


"... Интересно, а я смогу?"


"Не заставляй себя. Бегать по воде вообще ненормально."


"Ну, не то чтобы. Правда, Роппу?"


"Мой предел десять метров. Гозо, а как насчет тебя?"


"Ты думаешь я могу бегать по воде? Могу прыгнуть на три метра и всё."


Подождите, что...? Это какие же у них физические способности?


... Хвост у Мяса подозрительно виляет, она надеюсь не думает что это соревнование кто дальше всех убежит... по воде... ногами.


"... Ватару, ты же нас спасешь если что?"


"Кема, ты что, тоже хочешь попробовать?"


"Не, я в порядке. Я за Куро волнуюсь."


"Важно знать как далеко ты можешь зайти если будешь стараться изо всех сил. Ты обязательно должен попробовать!"


В его словах есть смысл, но мне правда не хочется это делать. Я лучше с Гозо в сторонке постою. Ну кому в голову придет по воде бегать?


Рокуко и остальные вернулись закончив свои покупки к тому моменту как мы вышли из гильдии.


"Молодец, Кема. Держи свою рыбку."


"Спасибо."


Она раздала ещё несколько порций после того как я первым получил свою. На вкус она была как речная аю, но только соленая и на шампуре. Вероятно её солили перед приготовлением.


"О, это же аю? Спасибо, дорогуша. Под выпивку самое то."


"Мне тоже нравится её вкус. Сюда приходит много торговцев из Павуеры, так что соль здесь довольно дешева."


Значит тут тоже есть аю...? Полагаю это как тогда, с яблоками? Хотя это совершенно другая вещь, название такое же. Никогда не пойму таких вещей.


"Здоровая."


"Правда? Но она вроде меньше чем та, что я заказывал в гостинице?"


Рыба, которую продавали в гостинице была из Павуеры, и она морская. Так что да, полагаю она действительно меньше чем та, морская. Но это все таки довольно большая аю.


"Кстати, когда торговцы увидели Ичику они как-то разом погрустнели и снизили цены. Что ты им сделала?"


"Давненько это было..."


Значит всё же сделала?


"Ладно, давайте пойдем в гостиницу. она называется [Пристанище Северного Героя], это гостиница, которую основал известный герой Северного Донсама, Ортега. Хорошее место. А завтра мы будем в гостинице [Пристанище Южного Героя], её построил сын Ортеги, когда стал жить отдельно."


"Возможно ли что Донсама разделилась именно из-за них...? Вы уверены что махач между севером и югом не начнется внезапно, пока мы здесь?"


"Не думаю что они станут нападать друг на друга. Я подробностей этого дела не знаю, но если тебе интересно, можешь спросить самого Ортегу."


"Неа, мне не настолько интересно."


С какой радости случайный путешественник должен влезать в противостояние отца и сына? Пусть они сами со своими делами разбираются.


Я не какой-нибудь главный герой из манги, который влезает куда его не просят и решает проблемы направо и налево.
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Глава 311. Экстра: Переправа через реку.



На следующий день мы пошли к реке, чтобы перебраться в Южную Донсаму.


По словам Ватару ширина реки составляет примерно сотню метров. Там была лестница, которая спускалась в гавань до высоты примерно двух метров от воды, а также причал.


Ну и разумеется спуск для колесного транспорта.


Тем не менее, мы были там не для того чтобы сесть на паром.


"... и вот тут мы будем пересекать реку."


"Эй, стоять."


"Что такое, Кема?"


"Я конечно не против пересечения реки. Но с какой радости это превратилось в [А сейчас мы перебежим реку]?"


"С такой, что это фишка этого города, бег по воде!"


Ага. В ходе объяснения выяснилось, что это была местная традиция, вроде самопроверки.


И кажется что сам Ватару был местной знаменитостью, поскольку люди пришедшие сюда чтобы бросить вызов своим возможностям звали его запросто по имени, и вообще вели себя при нем свободно.


"Ватару! Научи меня!"


"Сюда! Ватару, смотри как я побегу!"


"Эти люди с ним его ученики?"


... и прочие такого рода комментарии.


Между прочим, оказалось, что число людей успешно пересекших реку, включая Ватару, составляло двухзначное число.


"Ладно, Кема, не хочешь попробовать?"


Да ни хрена. С чего мне вдруг по воде бегать. Я по твоему похож на этих спортивных психов?


"О, кстати, Ортега, владелец гостиницы в которой мы вчера останавливались, тоже смог это сделать. В этом городе, людей, которые могут пересечь реку принято называть героями."


"Хеех, спасибо за эту крайне бесполезную информацию."


"Вот по этому я думаю, что ты Кема обязательно должен попробовать."


"А я вот думаю что они могут идти в задницу. Я не собираюсь это делать!"


"Мне интересно получится ли у тебя."


Рокуко неожиданно встала на сторону Ватару. Нет! Ни за какие коврижки!


"Не хотелось бы упасть в реку. Так и утонуть недолго."


"А, да не парься ты. Это место известное, здесь постоянно спасательная команда болтается."


Известное? Это сколько у этих ребят свободного времени и дури, что у них даже спасательная команда имеется? А монстры появляются? Это вообще безопасно? А, то есть в течении определенного промежутка времени это почти безопасно. Хеех.


"Я вот промокну, так потом ещё переодеваться придется."


"У тебя [Очистка] и [Сушка] имеются. Этого вполне достаточно."


Тьфу, черт бы побрал эту житейскую магию, со всеми её удобствами!


Похоже Ватару не успокоится пока я не соглашусь.


"Ну давай, чувак, попробуй. Может тебе даже понравится?"


"Я невозможными вещами не занимаюсь."


"Когда есть желание, есть возможность!"


"Это вообще не про меня."


"Можешь мне показать как ты это делаешь?"


Рокуко влезла в наш разговор с самодовольным видом. Но тем не менее... нет. У меня ощущение, что после того как я упаду, я получу ещё один выговор и больше ничего.


"... Господин."


Мясо похоже действительно хочет попробовать. Хвостик так и машет. Она определенно сгорает от нетерпения.


"Куро. Тебе не нужно сдерживаться из-за меня, если хочешь, вперед."


"Ура!"


"О, значит Куро в деле! Хорошо, тогда позволь мне показать как это делается."


Сказав это, Ватару присел готовясь к рывку.


"Самое главное это импульс! Кема, ты тоже смотри как следует."


"Мне-то зачем?"


"Я начинаю! Хох!"


Не особо прислушиваясь к моим словам, Ватару стартовал. Нет, это больше было похоже на выстрел из пушки.


Каждый раз как его ноги касалась воды, от них исходили волны силы.


... В тот момент когда его левая нога погружалась, его правая нога ударяла, а потом левая ударяла и так далее.


Буквально через секунду, Ватару достиг другого берега и вернулся обратно.


"...Вот примерно так это делается. Ну так что, сможешь повторить?"


"Люди так не могут. Как и ожидалось от героя."


"Ха, ты мне льстишь..."


Ты правда принял это за похвалу?


"Эмм, Куро, ты не обязана это делать."


"Нет, я хочу попробовать."


"Кема, видишь эту решимость? Вот с кого тебе надо брать пример!"


Перестань на меня пялиться, я не собираюсь этого делать. Неужели не понятно?


Мясо также пригнулась готовясь к рывку.


Она собралась... и побежала. Она пинала и плыла над водой.


Возможно у неё получится?... Но нет, плюхнулась в воду примерно на пол пути.


Выловленная спасательной командой, Мясо вернулась на наш берег.


"Ой, вот жалость-то. Тебе почти удалось, если бы ты прошла больше половины пути тебя бы отвезли на ту сторону."


"Мууу..."


Я использовал [Очистку] и [Сушку] на Мясе, чей хвостик огорченно повис.


Гозо вышел вперед.


"Хорошо, теперь моя очередь! Роппу, смотри, сможешь узнать какой трюк я использовал?"


"Удачи, Гозо! Я тебя выпивкой угощу если ты это сделаешь."


"Для меня это невозможно! Может лучше утешишь меня после того как я облажаюсь?"


На этот раз бежал Гозо. И тоже с низкого старта.


... Он хорошо начал, но потонул после первого же шага. Спасательная команда вскоре выловила его неподалеку от берега и мигом вернула обратно.


"Кух, вообще никак не помогло..."


"Ну два метра ты все-таки пробежал. Это неплохо."


Похоже заранее зная что так и произойдет, Гозо не выглядел слишком расстроенным. Он использовал на себе [Сушку].


"Хорошо, следующий Кема!"


"Неа, не пойду. Зачем тебе вообще надо чтобы я пересекал реку?"


"Потому что я думаю что ты сможешь это сделать."


"Поддерживаю. Ты сможешь, Кема."


"Согласен."


"Не слишком ли вы... Я не могу сделать того, чего не могу."


А, ладно. Если они все так настаивают, почему бы не попробовать?


"Хорошо, я понял. Значит я просто должен достичь того берега."


"Ого! Кема включил серьезный режим..."


Все до меня начинали с низкого старта, поэтому я... не стал.


Просто нормально приготовился к бегу.


"Хех. Решил значит классическим стилем попробовать?"


Выходит что да, хотя я понятия не имею о чем ты вообще.


Я не обратил на него внимания, и просто шагнул в воду. И погрузился.


И поплыл себе не спеша на другую сторону.


"Че... го...!?"


Плыть в одежде было немного сложно, но даже несмотря на то, что меня тянуло вниз по течению, мне удавалось продолжать движение с помощью костюма голема.


Через некоторое время я выбрался на другой берег.


"... Фуу, это выматывает. Давайте ребята, поторопитесь там что ли!"


"Ты же просто переплыл на ту сторону, откуда такой пафос!?"


Рокуко воспользовалась поводом чтобы начать жаловаться, но я её проигнорировал. В конце концов я никогда не говорил что собираюсь именно бежать.


*


В конечном итоге, Рокуко и остальные переправились вместе с экипажем на пароме. Черт, я почему-то чувствую себя очень глупо.


"Это было феерическое поражение, Кема. Я бы так не смог."


Ватару говорил с такой широкой улыбкой что её наверно и сзади видно было. Я наклонил голову.


"О чем ты? Я никогда не говорил что собираюсь преодолеть реку бегом."


"Я не про это! Мы упустили из виду саму суть пересечения реки. По сути, переправа через реку ставит целью добраться до другого берега. На самом деле правила о том что надо именно бежать никогда не было! Другими словами, в тот момент когда ты решил использовать для старта классический стиль, ты победил!"


Что за тупое, странно аргументированное объяснение. Дичь.


Я воспринял это как обычную раздражающую цель Ватару - непременно мне проиграть. Учитывая что у него типа любовь и полное взаимопонимание с Неруне, этот парень Мазохист.
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Глава 312. Речной Город Донсама (Южная часть)



После пересечения реки и возвращения в Донсаму, я направился прямиком в гостиницу, поскольку очень устал. Я уснул как только моя голова коснулась подушки и крепко спал до самого нашего отъезда на следующее утро.


Я же могу себе позволить немного отдохнуть, особенно после того как так сильно напрягался.


"Не вижу особой разницы между северной и южной сторонами, они точно разные?"


"По крайней мере гильдия авантюристов не является участником конфликта, это единственно что нам нужно знать."


Все эти страсти для путешественников вроде нас, не имеют ровно никакого значения.


Всего-то и надо было нацеплять вежливые улыбки на лица, слыша от людей что-то типа [А вы же вчера на северной стороне были? Господи боже! Ну у нас-то точно теплее да и жить приятнее, не находите?]. А мы не находим, все ровно такое же!


"Хорошо, значит уезжаем из Донсамы сегодня, мы ничего не забыли?"


"Я ела рыбу в магазинчиках и ещё на ужин. Всё так вкусно, и если подумать, то на обратном пути можно будет съесть ещё!"


"От тебя Ичика я меньшего и не ожидал. Что насчет тебя, Кема?"


"Я в порядке. Мы же сейчас в гильдию пойдем, чтобы взять задания на доставку?"


"Как насчет того, чтобы решить разногласия между отцом и сыном?"


"Без меня."


После этого мы отправились в гильдию Южной Донсамы. Ватару ранее уже доставил посылки с северной части города, так что нам оставалось только взять пару заданий на доставку в столицу. Что мы без особых проблем и сделали.


И только мы собрались выйти наружу, как кто-то позвал Ватару по имени.


"Господин Ватару. Некто просит вас принять задание по сопровождению в Корки. Не желаете его принять? Персона, которую нужно сопровождать, торговец."


"Хмм? Кема, что думаешь?"


'Подожди, ты меня спрашиваешь?' -э это была моя первая мысль, но потом я вспомнил что именно я нанял Ватару для сопровождения.


В таком случае, я как клиент, Имею право принимать решение. Кстати, Корки это название следующего крупного города на нашем пути в столицу, он примерно в трех днях пути.


"Экипаж уже сильно загружен, у нас нет места для других людей."


"У них свой экипаж."


Ватару просматривал карточку задания взяв её у оператора гильдии.


Кстати, причина по которой оператор знала что мы едем через Корки потому что Ватару войдя в гильдию сам объявил [На нашем пути в столицу мы собираемся проехать через Корки, у вас есть задания на доставку которые мы можем взять?]. Ничего подозрительного, но...


"Почему они затребовали Ватару? Запросы для героев насколько я понимаю довольно дорогое удовольствие."


"Иногда такое случается. Может им нужно что-то для чего требуется герой, или возможно их цель заполучить в сопровождение героя."


Стало быть некоторые люди просто хотят сблизиться с героем? Ясно. Он немного того, но он герой... Тем не менее, отдавать золотой за три дня сопровождения Ватару, это дороговато.


"Что ж, тут сказано, что если задание не будет принято, то его можно перевести в обычное задание по сопровождению с просьбой найти подходящего авантюриста, так что Кема, все зависит от твоего решения."


"Не вижу причин отказываться. Если ты пересядешь в экипаж торговца, у нас будет больше свободного места."


"Ауу... ладно, хорошо."


Сказав это, Ватару вернулся к оператору чтобы принять задание. Торговец был в восторге и попросил разрешения пожать Ватару руку, на что тот согласился.


... Полагаю задания такого рода тоже существуют.


Закончив с рукопожатиями Ватару с торговцем вернулись, причем торговец выглядел так, словно ему не терпелось выбежать наружу.


"Он попросил нас подождать еще немного, он хочет взять с собой больше товаров."


"Хорошо. Думаю в этом есть смысл, он взял в попутчики героя, так почему бы не взять побольше товаров, больше всегда лучше, особенно если это поможет уменьшить потери от стоимости задания."


"Вообще-то общественная безопасность в Корки не так плоха... Но как я слышал по данным очевидца, в этом районе орудует шайка воров, и я думаю это отличный шанс, поскольку там написано, что у торговца целых четыре повозки."


О, так он собирается выловить пару воров. Что означает что он взял это задание исключительно с целью помахаться с кем-нибудь...?


"Кема, ты кого-нибудь убивал ранее? Если нет, то не нужно себя заставлять."


Как Хранитель Подземелья я много кого убил, но не напрямую...


Если на меня нападут воры... смогу ли я их убить? Хмм. Не думаю что мне надо беспокоиться.


"Кстати, обычно задания на сопровождение берут авантюристы С-ранга... они, как правило, способны сражаться с ворами, разбойниками и прочими. Я знаю что ты D-ранг, но ты же сможешь справиться?"


"Пока не появится какая-нибудь большая шишка скорее всего да. Если меня окружат, я смогу продержаться, так что если дела пойдут плохо, постарайся меня спасти, ладно?"


"Я понял, не волнуйся."


Я не собирался полагаться только на костюм голем, у меня и магия есть. Полагаю я так или иначе справлюсь.


Гозо и Роппу честные С-ранги, и Ичика раньше была того же уровня, так что с ними все будет в порядке... а Мясо посильнее Ичики будет, так что за неё я вообще не волнуюсь. Проблема скорее в том, сможет ли она сдерживаться и не убить их ненароком.


Кстати, кажется наш возница тоже обладает силой С-ранга. У этих аристократов даже кучер необычный.


Полагаю единственная о ком следует беспокоиться это Рокуко? У неё разумеется тоже платье голем, но я даже представить себе не могу как она будет сражаться. У неё на поясе рапира, но это же просто украшение?


... Выходит что не-человек Рокуко, самый обычный человек среди нас?


... Пусть Ичика её защищает.


"Ладно, может подождем на месте встречи, у южных ворот?"


"Ага."


*


И вот мы стоим у южных ворот Донсамы и ждем.


Ичика с Мясом пошли к ближайшим лоткам чтобы прикупить еды... она же вроде сказала, что поела как следует?


"Однако, получить персональное задание... Ватару довольно известная личность."


"Он всё таки герой."


"Это довольно странно, ведь мы обычно всё время видим его в нашей гостинице."


Услышав, как мы с Рокуко болтаем о нем, Ватару вмешался в наш разговор.


"Вы ведь обо мне сейчас говорили?"


"О тебе конечно же. О том как по разному относятся к тебе люди в нашей деревне и за её пределами."


"Голен особенное место. Потому что в нем заправляет Кема."


Ватару говорил так, словно это была целиком и полностью моя вина. Рокуко даже кивнула в знак согласия. И ты Брут?


Я, будучи главой деревни не имею никакого отношения к управлению ею... Я же просто номинальный глава. Черт, замглавы Возума, Регистратор из гильдии, да даже Гозо как представитель авантюристов обладают большей властью чем я.


"Кстати, о деревне, как там у тебя дела с Неруне?"


"О, просто замечательно! Неруне сказала что пойдет со мной на свидание в Тсую когда у неё будет свободное время на работе. Поэтому, Рокуко, пожалуйста дайте Неруне отпуск. На самом деле ей также нужны деньги, так что повысьте ей заодно и зарплату."


"Ах... полагаю я дам Неруне выходной, когда ты приедешь в следующий раз! Я тебе её одолжу."


"Спасибо огромное!"


Ха? Но у Неруне всегда выходной когда приезжает Ватару. Так что она спокойно может делать все что захочет.


И я не припоминаю разговоров о том что она собирается с ним на свидание в Тсую... а, мне пофиг.


Немного позже торговец, которого мы должны сопровождать, прибыл.


А с ним четыре крытых повозки. Выглядели они так, словно забиты товаром до самого верха. А как я слышал, его [Хранилище] тоже забито под завязку... И ещё мне интересно, не застрянут ли по дороге настолько загруженные вагоны?


Лучше остановиться прямо сейчас. А то подниму ненароком какой-нибудь флаг.


"Хорошо, Господин Герой, моя безопасность в ваших руках."


"Да, положись на меня. Мы и с драконом справиться можем, так что не волнуйся."


"Это очень обнадеживает."


Затем торговец и нам поклонился. Мы тоже с нетерпением ждем сотрудничества в ближайшие три дня.


Взяв торговца мы вышли из ворот, направляясь в следующий город.


Хотя Ватару предсказывал что на нас могут напасть... даже если бы это случилось, он вероятно достаточно силен чтобы разобраться со всем в одиночку.
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Глава 313. В дороге 3.



Двигаясь впереди нашего временного нанимателя и его четырех повозок, мы выехали из Речного Города Донсамы и двинулись в сторону Корки. Через некоторое время впереди показалась повозка с сломанной осью, одиноко стоявшая посреди живописных лугов, аккурат рядом с огромными камнями.


До неё было ещё около километра... но находилась она в таком месте, что мы не могли ни проехать мимо ни объехать по другой дороге. Также рядом с повозкой стоял человек выглядевший расстроенным.


Видя все это, Гозо немедленно начал проверять что всё его оружие на месте и легко вынимается.


"Кема, это вероятно воры. Готовься к бою."


"А, значит они все-таки появились?"


"Конечно появились, чего бы им не появиться."


Гозо размял шею и плечи.


Ну да... эта повозка слишком уж подозрительная.


"Хорошо, вероятность того что это засада восемьдесят процентов, слишком уж явно они застряли посреди дороги. По-хорошему, в таком случае положено убрать повозку с дороги или по крайней мере снять с неё груз. Поэтому тот, кто будет просто стоять рядом как тот парень или идиот или вор."


"Причем там вообще нет лошадей. Просто повозка с явными следами поломки... а, нам просто надо с ними разобраться, заработаем деньжат..."


Услышав замечание Ичики, Мясо тоже встала.


"Мы этот экипаж взяли на время, и я не хотел бы показывать им герб, а то ещё сбегут чего доброго. Предлагаю остановиться здесь и немного прогуляться пешочком... кто останется присматривать за повозками?"


Гозо указал на герб нашего экипажа.


"А, тогда мы останемся. Думаю Команды Бахуса должно быть достаточно чтобы справиться с ворами. И Шикину с собой прихватите, она ходячая катастрофа."


"Я катастрофа!?"


Ага, для моего спокойного сна.


"Это хороший шанс сразиться с парочкой воров, надеюсь что это не закончится также как с тем орком."


"Я справлюсь!"


"Хмм. Ладно, тогда группа Кемы присмотрит за повозками. Так что нам не нужно будет об этом беспокоиться. Эй, Ватару, ты слышал?"


"Ага. Громко и отчетливо."


Ответил Ватару, сидевший рядом с торговцем в самой последней повозке.


"Хорошо, погнали."


"Рокуко и остальные, будьте осторожны."


"Я разверну [Воздушный Барьер], так что стрелы вам не навредят... но всё же будьте осторожны."


Остановив ведущую повозку в четырехстах метрах от позиции воров, Гозо, Роппу и Ватару вышли наружу. После чего, изо всех сил стараясь выглядеть беззащитными, принялись кричать парню у сломанной повозки, спрашивая что у него случилось и не нужна ли какая помощь.


Они вероятно собирались устроить внезапную атаку.


Думаю я просто спокойно понаблюдаю за происходящим, пока приглядываю за повозками.


Только я собрался откинуться и немного вздремнуть, как Ичика достала кухонный нож - её оружие.


"Всё Господин, я готова!"


"А? Что ты делаешь? Мы же просто приглядываем за повозками, нам же ничего делать не придется?"


"О чем вы? Наша работа защищать лошадей, возниц и повозки от внезапного нападения воров. Это шанс блеснуть. Правда, Мясо?"


"Да. Господин, я покажу вам лучшее на что способна."


"Тут целых четыре повозки, у нас много работы. Я не думала что вы добровольно возьмете самую сложную часть работы."


Э...?


Видя как Мясо тоже достала свой нож-голем и приготовилась к бою, я собирался переспросить, не ошиблась ли она, но как раз в этот момент Гозо и остальные вступили в бой.


Одновременно с этим в нашу сторону полетели стрелы, но [Воздушный Барьер] не дал им достичь своих целей.


"... О, получается охрана повозок более сложная часть?"


"Одна из стрел летела прямо в возницу. У них довольно хороший лучник. Ладно, полагаю теперь наша очередь?"


"Поддержку оставьте мне!"


Рокуко, а ты сиди. И если у тебя есть лук, зачем тебе рапира на поясе?


*


Видя что стрелы неэффективны, спрятавшиеся воры выскочили из засады. Целая куча воров, не меньше десятка. Это плохо. И как нам втроём со всеми справиться!?"


"О, мы в меньшинстве."


Тем не менее, моя магия может восполнить недостаток рабочей силы... делать големов будет сложнее, для [Создания Голема] нужны материалы и магические камни, поэтому воспользуюсь [Призвать Горгулью].


"... [Призвать Горгулью]...[Призвать Горгулью]...[Призвать Горгулью]... черт язык устанет повторять, буду призвать по десять за раз [Призвать Десять Горгулий]."


Повторять раз за разом название магии было лениво, так что я пропустил эту часть и запустил появление магических печатей вокруг повозок. И из каждой вырвалась горгулья.


"Горгульи, защищайте повозки!"


Торговец и возница конечно были удивлены и напуганы внезапным появлением большого количества монстров, но потом кажется поняли что это наша поддержка после того как услышали мой приказ о защите повозок.


Однако и воры также кажется сделали меня своей основной целью.


"Это Великий Призыватель, убьем его и они исчезнут! Он в первой повозке!"


Похоже они знают как разбираться с призывателями. Не знаю, действительно ли они такие сообразительные, поскольку это должно быть общеизвестно... но мне в любом случае не стоит здесь оставаться.


"Я этим займусь."


"Я тоже иду..."


Мясо и Ичика встали на пути воров, которые начали двигаться в моем направлении.


"Это баба! Отличная фигура, из неё выйдет отличная игрушка, хватайте её!"


"Отказано! Моё целомудрие принадлежит Господину!"


Ичика. Ты о чём?


"Ей!"


Обе они с легкостью порубали воров. Ой, Мясо с такой непринужденностью может снести голову своему противнику... она меня пугает.


"Они сильные!"


"Вперед, подчиненные нападайте всем скопом! Мы задавим их числом!"


После чего подчиненные... те, у кого были рабские ошейники бросились на Мясо и Ичику защищавших меня.


"Эй, про меня не забудь! Тей!"


Рокуко выстрелила из лука... и попала точнехонько в голову горгульи.


Да, это огонь по своим. Сядь и не дергайся.


"Девчонка из знатных! За неё можно выручить кучу золота, смотрите не пораньте её и схватите живой!"


"Мы возместим все потери, даже если все рабы подохнут!"


Упс, похоже всё больше и больше воров сосредоточились на нашем экипаже. Но думаю ничего у них не выйдет.


"Нападайте на них, [Призвать Горгулью]..."


У меня вполне достаточно горгулий чтобы сделать небольшой боевой отряд. Просто надо заставить их остановить воров...


"Черт! Вы грёбанные рабы, вперед и убей..."


"Ладно, поиграли и хватит."


Ватару придавил главаря воров. Шах и мат. Быстро он обернулся.


Кстати Шикина валялась на земле и дергалась, так что полагаю что и с ворами у неё не слишком хорошо.


*


С окончанием битвы, мы решили связать всех воров. Я оставил это Команде Бахуса и Шикине.


Они принесут нам приличную сумму денег, так как мы можем продать их в рабство если сохраним живыми. Если продать их в хорошем месте, то за каждого можно выручить по пять серебряных монет, так как ни у одного из них нет физических дефектов. Даже если бы мы продали их в небольшом городке, это принесло бы по три серебра за каждого... преступные рабы стоят дешево. Но таковы уж мои принципы - нужно стараться заработать каждую копеечку которую увижу, конечно если на это есть время.


"Отличная работа, Господин."


"Ты тоже молодцом, Мясо. Жертв не так много."


"Ага, все благодаря вам, Господин. Если бы не горгульи, мне пришлось бы им всем шеи порезать."


О, так она бы смогла со всеми ними справиться. Хотя образ мыслей этой девочки опасен. Но она весьма надежна.


"Отличная стратегия. Но ты правда не против их показать? Я про горгулий."


"А, не волнуйся об этом. Теперь, когда я их показал, я могу всем сказать что это мой предел."


"Тогда ладно. Использовать призыв в качестве прикрытия своих действий, действительно удобно... но вот количество которое ты использовал было глупым... я бы даже сказала супер глупым."


Эти воры ранее назвали меня Великим Призывателем, кажется я слегка, немножечко, сильно переборщил?


"Ээх, а я так хотела убить хотя бы одного из них."


"Рокуко, ты меня сильно беспокоишь. Я имею ввиду ты уже давно такая, но должны же быть пределы..."


"Да нет же. Я хотела узнать получу ли я ОП если убью кого-нибудь за пределами подземелья. Не думаешь же ты, что я хотела их убить просто потому что мне это взбрело в голову?"


... Ясно. Я даже не подумал. Нам действительно не помешает выяснить сможем ли мы получить больше ОП даже находясь вне подземелья. Давайте посмотрим получила ли Мясо что-нибудь... ничего. Ладно.


Однако было бы странно, если бы она убила ещё одного прямо сейчас, после того как мы их поймали, так что придется подождать следующей возможности.


А тут и Ватару подошёл.


"Отличная работа. Кому-нибудь из воров удалось сбежать?"


"Горгульи сдержали всех. А что, стоило позволить нескольким сбежать?"


"Неа, все в порядке. Немного силы и они расскажут нам все что мы хотим узнать."


Таков был ответ Ватару на мой вопрос подразумевавший [Должны ли мы использовать это чтобы найти их убежище?].


"Но нифига себе, Кема, ты просто нечто. Ты в одиночку можешь контролировать такое количество призванных горгулий...? Ты буквально сам себе армия."


"Ну, тут есть одна хитрость. Я дал им простейшие приказы и оставил действовать самостоятельно."


"Тем не менее, их так много. Обычные призыватели с тремя еле-еле справляются, а тем кто находится на уровне придворных магов достичь двузначных чисел уже большое достижение."


... Ёёёёёё, а я вызвал около двадцати.


Умм, надо отозвать тех, которые болтаются без дела. Возвращайтесь, возвращайтесь - отлично.


Кстати, позднее мы с Ватару пошли в воровское убежище.


Я думал что их убежище могло оказаться подземельем, но ничего подобного. Это просто заброшенная деревня.


Полагаю бандиты обычно не используют подземелья в качестве базы.


Их остатки были с легкостью устранены Ватару. Ничего другого я и не ожидал.
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Глава 314. Кузнечный Город Корки 1.



Мы решили не тащить воров с собой, а продать на ближайшем постоялом дворе.


Это добавит денежек в наши кошельки и радости в сердца. Ну, не скажу что кошельки и до этого были пустыми, а сердца холодными.


... Тем не менее, продали мы их как-то совсем дешево, но и таскать их за собой действительно было неудобно. Кроме того я не хотел чтобы они нас замедляли, плетясь вслед за повозками.


"Гозо. Что за место этот Корки?"


"О, его ещё называют кузнечный город. Мы с Кантрой отсюда родом, так что давайте задержимся чуток подольше."


"Хохо... поскольку это город кузнецов, здесь по видимому много гномов?"


"Его ещё называют [Деревней Гномов]. Хотя наша исконная родина глубже в горах."


Да ладно. Значит вот откуда Гозо и Кантра. Думаю я не стану сильно возражать против того, чтобы остаться здесь на недельку и отоспаться впрок.


"А знали бы вы сколько тут таверн. Правда подают разве что картошку да бобы... эх, я бы съел картошечки с жаренной курочкой карааге."


"А тут есть повара, которые смогут нам её пожарить?"


"Во всем городе ни единого не сыскать... а если бы был, то его бы каждая собака знала. Я не уверен, но способность как следует жарить мясо относится к императорскому уровню кулинарии..."


Похоже что Гозо и остальные планировали сидеть в баре пока не спустят все заработанные от продажи воров деньги.


А что касается жарки, уроки Бога Пищи Ишидаки были лицензированы.


Пока вы не сможете свободно использовать открытый огонь для жарки пищи, лицензии вам не видать. А поскольку использовать магический инструмент для огня было гораздо проще, он по видимому не хотел широкого распространения этих умений.


Вам потребуется соответствующее оборудование и море масла, что было весьма не дешево, так что это неизбежно уменьшало количество людей способных получить лицензию. И научится этому самостоятельно тоже было нельзя, что ещё сильнее снижало их количество. В результате это превратилось в некое тайное учение бога пищи.


А вот в нашей деревне, и Кинуя и Возума такую лицензию получили. Экзаменатор прибыл из Павуеры и провел все необходимые проверки прежде чем выдать лицензии.


"Привезли какой-нибудь сувенир для родных?"


"Я захватила с собой бутылку сакэ, этого должно быть достаточно."


"Оооо! Роппу, так я её выпил!"


"Правда? А я хотела привезти им чего-нибудь вкусненького."


Видя как Роппу пожимает плечами и вздыхает, Рокуко вмешалась в разговор.


"... Роппу, а ты неожиданно заботлива, хотя и выглядишь раздолбайкой. Это наверно то самое [Я стану хорошей невестой]?"


"Эй! Рокуко, это совсем не смешно!"


"Да я вроде не собиралась шутить? Просто хотела последовать твоему примеру."


А Роппу и Рокуко довольно откровенны друг с другом. Подождите... то есть Рокуко действительно способна общаться с людьми? Кто бы мог подумать.


Ей даже удалось как-то подружиться с Шикиной... когда только успела? Наверно пока я спал.


*


А мы тем временем подъезжали к воротам Корки.


Они выглядели более похожими на то, какими должны быть ворота в крупном имперском городе. Город был обнесен большой каменной стеной. Неизвестно только, было ли это из-за архитектурного стиля Империи Раверио или технологического уровня этой эпохи.


Или возможно их единообразие проистекало от использования для постройки магии?


Что касается ворот, поскольку мы исполняли задание сопровождения, платить за проезд было не нужно. Торговец прошел через проверку багажа и тут же на месте завершил наше задание.


Получив подтверждение завершения и оплату Ватару вернулся к нам.


"А кто это у нас? Давно не виделись!"


"Это очень смешно Кема! Бросить меня наедине с этим торговцем, это так по дружески! Это было ужасно!"


"Эй, я великодушно позволил тебе выполнить взятое тобою же задание. Я просто не хотел влезать и позволил другу заниматься своими делами."


"Как скажешь. А может мне просто нужно преувеличить твою роль в этом бою типа [Кема сильнейший авантюрист, даже герой ему не ровня!]."


А может не стоит?


"Просто шучу. Я знаю что тебе такие вещи не нравятся. Я не хотел бы испортить нашу дружбу."


"Тогда ладно... хорошо, мы сперва в гильдию, или как?"


И мы указали вознице править к гильдии.


Проезжая по городу мы постоянно слышали удары молотов бьющих по металлу, и в самом деле как в гномьей деревне.


Кстати, гномихи на наш, человеческий взгляд, выглядели как лоли. Лично я был просто рад что местный прекрасный пол не обладал прекрасными бородами...но похоже гномы могли отличить своих женщин от юных людей.


Когда мы проезжали по улицам, я видел множество гномов и авантюристов от души выпивающих у ларьков с едой, и это в полдень. Большинство были гномами, но попадались люди, эльфы, и зверолюди. В любом случае шума от них было очень много.


Оглядываясь по сторонам я заметил кого-то более крупного чем прочие люди. Великан? Хеех, полагаю это обычный человек, только здоровый. И был ещё один, из которого торчали перья... Значит и крылатые люди встречаются? Он не похож на птицеподобного зверолюда, я такого впервые вижу. В нашей деревне такие не встречались... они в основном на юге встречаются? Хмм. Интересно сколько всего рас в этом мире?


"Ичика, в этом городе есть что-нибудь вкусненькое?"


Рокуко повернулась к Ичике.


"Ммм, в основном алкоголь. Мясо есть, картошка и бобы, но это все в основном закуска... Госпожа Рокуко, а вы пьете?"


"Я не очень люблю спиртное. Оно горькое."


Рокуко начала больше интересоваться едой, это тлетворное влияние Ичики?"


Тем не менее, хотя теперь она и стала выглядеть постарше, но и пятнадцать лет это все же не самый подходящий возраст для распития спиртных напитков. Кстати, она вроде как пила на заключительной вечеринке после Битвы Подземелий? Я не помню.


"В таком случае, вы можете пить фруктовые коктейли? Таким образом и пить можно и горько не будет."


"Шикина. Я думала об этом, но как по мне разве не вкуснее пить чистый фруктовый сок?"


"... Если ты не хочешь пить, то не стоит себя заставлять."


К тому времени как Рокуко и Шикина закончили, мы прибыли к гильдии авантюристов.


"Лады, я беру багаж, а ты Ватару займись повозкой."


"А? Гозо, ты кажется собираешься поздороваться с парочкой друзей?"


"Ага, типа того."


Мы вошли в помещение гильдии таща на себе посылки, которые требовалось доставить.


Я думал что и внутри будет полно выпивающих, но на удивление, в зале гильдии даже бара не было.


"Странно что в гильдии авантюристов гномьей деревни нет бара."


"Тут и без бара полно мест где можно выпить. Так что нет никакого смысла открывать ещё одно. Только шума будет больше."


Полагаю в этом есть смысл. Открытие ещё одного бара просто добавит им лишней работы.


Мы покидали свою ношу на стойку. За ней стояла пухленькая молодая девушка... вероятно гномиха. Скорее всего. Она пользуется косметикой и от неё веет духом регистратора.


"Йо, Анита! У меня тут задания по доставке, можешь закрыть?"


"О, Гозо, давно не виделись! Кажись целый год прошел?"


"Да пришлось уйти по некоторым причинам, но теперь я настоящий В-ранг."


"В!? Эй, Гельмут! Слыхал, Гозо В-ранг!"


"Чегоо!? Гозо? Вот круть! Тут есть что отпраздновать!"


Регистратор позвала другого гнома откуда-то из внутренних помещений. Но... Гельмут. Если я не ошибаюсь это имя главы гильдии. Не слишком ли круто для него немедленно тащить других выпить посреди дня. Или у них на этот счет есть специальные оговорки в правилах?


"Да, Кема, Анита жена Гельмута, так что смотри не пытайся за ней приударить, усек?"


"И не собирался. За кого ты меня принимаешь?"


"За грозу лолей... вона чо. Я слышал что гномьи женщины для людей похожи на маленьких девочек, но ты возможно видишь разницу? Ты таки реальный гроза лолей, тебя конечно не проведешь."


Нет, то есть да, то есть... эмм. Хоть это недоразумение и продолжается некоторое время, но не мог бы ты прекратить говорить обо мне как о каком-то извращенце? И просто для справки, а сколько ей лет?


"Хм? Так, я думаю ей..."


Регистратор Анита похлопала меня по плечу когда Гозо был в середине предложения.


"Алё! Ты из команды Гозо? Выглядишь хлипковатым..."


"А? А, не, я..."


"Анита. Этого парня зовут Кема. Он Глава Деревни Голен, а не член моей команды. Он у нас вроде как командует парадом. Выглядит он и правда хлипковато, но именно благодаря ему я получил В-ранг."


"Ого! Так ты Кема! Значит Гозо тебе по гроб жизни теперь обязан! Хочешь тоже выпить?"


"Не, я с выпивкой не очень. Ограничусь простой едой."


"Ты не пьешь!? Ужас, верно страдаешь от ужасной болезни! У тебя даже борода ещё не выросла, вот ведь жалость..."


"О, это, да все в порядке..."


О, так она взрослая. Выглядит как лоли, но внутри взрослая тетка. Я решил позволить старой лоли думать как она пожелает.


Я так и не узнал сколько ей лет... здесь тоже не принято спрашивать женщин об их возрасте? Ну да это не важно.
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Глава 315. Кузнечный Город Корки 2.



И вот мы немедленно приступили к массовой закупке и потреблению алкоголя и еды в ближайшем баре.


Эта деревня не просто так называется гномьей. Какой-то гном с пивной кружкой размером с небольшой бочонок подошел чтобы выпить вместе с Гозо.


И кроме меня тут были Рокуко, Ичика и Мясо.


"Господин, а вы что, пить не будете? Ну давайте вздрогнем."


"Эй Ичика, хватит нести чушь. Ты же напилась."


"Да ладно, мы же в гномьей деревне, как тут можно не напиться?"


Как-как, пей сочок. Ичика такая непосредственная, хоть и рабыня. Ну, я не против.


"Хотя действительно, в родном городе Гозо полно любителей залить за воротник."


"Гахахаха, ну так и ты выпей, не отрывайся от коллектива!"


"Пожалуй откажусь, я не совсем здоров. Верно, Рокуко?"


Когда я посмотрел на сидящую рядом со мной Рокуко, она просто убрала свои губы от своей глиняной кружки.


"Фуххх... горькое... я знала что сок гораздо лучше..."


"Ты... подожди, кто налил Рокуко выпивку?"


"Это была я!"


"Шикина! Не смей спаивать детей!"


Я уставился на Шикину, которая радостно махала рукой с противоположного конца стола.


"А? Госпожа Рокуко же высший эльф, как и госпожа Хаку. Разве она не старше чем выглядит?"


"Уши у неё ни разу не эльфийские, ты что сама догадаться не смогла?"


"Я думала что это из-за какого-нибудь магического инструмента. Даже у меня такой есть, так что я подумала что изменить уши не так трудно. Наверно."


"Тебе видимо давно за непристойность не наказывали? Ты бесполезный эльф... вау!?"


Только я начал читать нотацию Шикине, то почувствовал как что-то коснулось меня под столом. Вздрогнув и отскочив от стола вместе со стулом чтобы посмотреть что это было, я увидел Мясо, с покрасневшим лицом.


Моё движение заставило её снова уцепиться за мои ноги.


"Мя... Куро? Что такое?"


"Запах Господина..."


"Ты напилась!? Эй, кто налил Куро!?"


"А? А это разве не сок был? Ахаха..."


"Рокуко!? Это тыыы!?"


Было опасно назвать её Мясо перед таким количеством людей. Господи Боже, у этих людей есть хоть капля мозгов!?


Куда мне бежать...?


"Кема, сюда!"


Анита! Лоля неизвестного возраста! Ты вовремя!


Я схватил Рокуко и Мясо которые цеплялись за мои ноги в охапку, и сбежал к Аните.


"Кема, дети, вы в порядке?"


"Я спасен... можно мне водички?"


"Да, разумеется, вот держи... ой нет, это не водочка. Вот водичка, держи."


Получив воду взамен выпивки, я дал Рокуко и Мясо выпить воды. Когда я поднес стакан поближе к их ртам они немного выпили... так, успокойся Кема. Я их хотел погладить. И погладил бы если бы руки не были заняты.


"Ууухяя, Кемааа, Кемаа... нн..."


"Госпоодин... мясо... ззз..."


Тут же заснули, не сходя с места. Быстро же их вырубило.


Я подумал что им сейчас лучше всего будет отдохнуть, так что я решил отнести их в гостиницу... но потом вдруг вспомнил что мы ещё даже не заселились в


какую-нибудь из них.


"Эй, Ватару. В какой гостинице мы остановимся? Рокуко и Куро спать хотят."


"Есть гостиница прямо рядом с домом Гозо, так что наверное будем там."


"Хорошо, и где именно дом Гозо?"


"А? А чо, девчонок сморило? Это не далеко. Ребята, я ненадолго, провожу Кему и остальных до дома и назад, без меня не напивайтесь."


Покинув празднество в сопровождении Гозо, я притащил Рокуко и Мясо в гостиницу.


По итогу могу вам сказать, что если бы не поддержка костюма-голема, моей спине пришел бы конец. И ведь не скажешь что две мелкие девчушки на самом деле такие тяжелые.


"Итак, Гозо, чем занимаются твои родители? У Кантры вся семья кузнецы, если не ошибаюсь."


"Мы авантюристы занимающиеся добычей в подземельях."


Добыча в подземельях, полагаю в этих местах тоже водятся железные големы?


"Подземелья отличные места для добычи, в некоторых есть месторождения, например здесь. Кроме добычи руды как таковой, можно добыть монстров которые идут прямо в руки, так что авантюристам есть чем заняться."


"Ничего себе, значит такое тоже бывает?"


Я тайком заглянул в каталог ОП. Похоже в нем есть возможность устроить месторождения для наиболее распространенных металлов. Они были в категории сокровища.


Вот интересно эти месторождения возможны потому что металлы распространены, или они распространены потому что для них существуют месторождения? На самом деле может быть и так и этак.


Возможно этого просто не было именно в моем каталоге, но я предполагаю, что драгоценные металлы типа золота, серебра и мифрила требуют наличия природных залежей или определенных монстров.


"О, мы уже пришли."


[Медовая Опушка]. Трехэтажная каменная гостиница и довольно близко к гильдии. Рядом был двухэтажный каменный дом, вероятно дом семьи Гозо.


"Роппу и я остановимся у родителей, так что полагаю вам будут нужны комнаты для Ватару, Шикины, и вас троих? Итого четыре комнаты?"


Гозо вошел внутрь и поздоровался в владельцем гостиницы. Это кстати был не не гном, а зверолюд медвежьего типа.


Как и ожидалось от давних соседей они хорошо друг друга знали и тут же вступили в шумную дискуссию после столь долгой разлуки... а мне хотелось побыстрее пойти спать...


Некоторое время спустя Гозо вернулся. Выглядел он неуверенно.


"Тут такое дело, Кема. Нет у них на всех свободных комнат, всего две."


"Чего... так, ладно. Тогда Ватару и Шикина остановятся у вас. А моя группа будет в гостинице."


"... Они все наверно будут пить-гулять всю ночь, так что ладно."


Думаю, даже если я оставлю Шикину и Ватару без присмотра, у них все будет в порядке... хоть они довольно сильно накидались. Да даже если они пересекут черту, что меня к слову совершенно не беспокоит, пусть Ватару сам разбирается с последствиями.


По крайней мере мне удалось обеспечить нам гостиницу, так что я в конце концов уложил Рокуко и Мясо отсыпаться.


... Полагаю мне тоже пора спать?


Я разложил свой футон в соседнем номере и тоже уснул.


*


Когда я проснулся, то почувствовал что на меня давит что-то мягкое.


"..."


Было тепленько и приятно, и я сперва решил снова лечь спать... но что же это за мягкая и теплая штука? Явно не мой футон, и не подушка. Это ощущение на моем лице... это определенно что-то покрытое тканью, но внутри точно не ткань.


И от этого несет перегаром. Совершенно точно, несет. Подождите, меня кажется кто-то держит?


Я поднял лицо так высоко, как только мог.


"Афуу... щекотно... ишшш..."


Ичика. Почему я внезапно превратился в подушку-обнимашку для Ичики? Эй.


Я успокоил себя и начал размышлять над происходящим.


...Вероятно произошло вот что.


1. Гозо сказал им что оставил нас в гостинице.


2. Ичика тоже пришла в гостиницу чтобы отдохнуть.


3. Владелец гостиницы привел её в её комнату... Поправка. В мою комнату.


4. Пьяная Ичика забралась в мою постель.


5. Проспала со мной всю ночь. ← Сейчас я тут.


Не понял. Ичика и я похожи на пару?


... Не важно. Это все же лучше чем если бы вместо неё здесь оказалась Рокуко.


Так, и что мне теперь делать? Снова лечь спать идея не самая лучшая, но я не могу пошевелиться потому что она прицепилась ко мне как пиявка.


Решено. К черту действительность, я пошел спать.


Придя к этой прекрасной идее, я решил вернуться к моей предыдущей позиции и... стоп. Это значит, что мне придется втиснуть свое лицо обратно к её груди, так себе идея. С другой стороны, оставаться в таком положении глядя прямо ей в лицо тоже довольно непросто.


"Ауу, я не могу больше... есть..."


"Уваах!?"


Внезапно меня обняли ещё сильнее, мое лицо погрузилось в её долину... и там пахло алкоголем. Ну я хотя бы мог дышать.


Ичика это сама сделала, так что я мог бы назвать это Божьим Промыслом! Кроме того, Ичика моя рабыня, так что не вижу никаких проблем с тем чтобы зарываться лицом меж её грудей. Все решено! Теперь точно можно ложиться спать.


И только я решил снова заснуть, Ичика зашевелилась.


"Ннн... хм? Хмм... это сон...? Но такой огромный хлеб с карри... тогда я его съем..."


Эй, почему ты решила проснуться именно сейчас? Ты же проснешься с моим лицом между грудей... А ну быстро спать! Сон полезен для здоровья, улучшает цвет лица и решает мировые проблемы!


"Ха... я сейчас держусь за... что-то!?"


Ичика напряглась когда сообразила что происходит. Да ладно, я так близко от неё, что слышу биение её сердца.


"Это точно не... Мясо... ой... Господин?"


Да у нас обоих черные волосы, но я не она.


Похоже до неё наконец окончательно дошло.


Я просто притворился что сплю. Вдох, выдох, вдох, выдох. Дышим, не палимся. Не тупи, просто уходи, всё будет в порядке... нет-нет-нет, просто уйди.


"Как я здесь оказалась... оуоуоу, кажется я здорово вчера набралась, не помню... гостиница? Хм, почему я с Господином...?"


Сердце Ичики забилось сильнее. Вероятно она смущена.


"... ... Ох!? Господин назначил меня своей подушкой! И для этого даже дал мне напиться!?"


Как тебе это в голову пришло!? Хотел бы я сказать, но мне надо притворяться спящим. Я зашел так далеко, поэтому единственный вариант продолжать спать, несмотря ни на что!


"Ой, да ладно. Я в любом случае была готова сделать это, ему не нужно было идти на такие ухищрения. Ой, а может он из тех кому не нравиться грудь?"


Ичика сказала нечто смущающее, пока гладила мою голову. Это не правда! У меня есть фетиш женских ножек, но это не значит что я ненавижу грудь!


"... Упс, я чуть не разбудила Господина. Было близко. Хорошо ещё что я заранее спросила Мясо о том что следует делать..."


Сказав это, Ичика мягко обняла мою голову. Эээ... ааа... понятия не имею что мне делать.


"... Но мне действительно не хочется его покусывать и лизать..."


Чо за хрень она несет? У меня проблема со слухом?


Пофиг. Я сплю. И ничего не слышал.


Тем не менее, Мясо определенно должна будет научить Ичику [Методам ускользнуть не разбудив Господина], а я пока буду придерживаться своего плана оставаться в полном неведении. Тут и сказочке конец.
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Глава 316. Кузнечный Город Корки 3.



Проведя ночь в гостинице, я решил зайти сперва в гости к Гозо чтобы по быстрому поздороваться, а потом посетить дом Кантры. Просто семья Гозо все как один обычные авантюристы. Ватару все ещё продолжал пьяную вечеринку длившуюся всю ночь, а Шикина напилась вусмерть. Думаю для всех будет лучше, если я не стану обращать внимания на то, как дочь знатного рода спит в луже собственной блевотины..


Ладно, полагаю я могу проверить как живут поживают родственники Кантры? Или это стоило бы назвать исследованием? Просто я очень хочу узнать, на что похож дом кузнеца.


Кстати Рокуко и Ичика увязались со мной.


А Мясо осталась. Не захотела идти (у неё похмелье).


"Однако же... в общем... Господин..."


"Почему ты так за меня цепляешься? Что-то случилось?"


"Эээ? Случилось? Нууу, было бы хорошо если бы Господин сказал бы это..."


"Ичика? Ты слишком близко к нему! Кеме трудно идти, когда ты за него вот так цепляешься."


Рокуко влезла между мной и Ичикой. И поскольку теперь за меня цеплялась она, мне всё ещё было трудно идти. И я понятия не имею что происходит. А о причинах почему Ичика сегодня дуется я не знаю и знать не хочу.


"Я понимаю что госпожа Рокуко официальная жена! Хммм! А я зато повышена до подушки-обнимашки! Так что Господин может использовать меня как вещь... как питомца с которым можно играть."


"Я поняла, значит ты питомец! Тогда ладно, в конце концов я тоже позволяю Фене сидеть у меня на руках или плече."


Питомцами у Рокуко числятся Феня, феникс и Диа, драгоценная черепаха. Она кажется приравнивает Ичику к ним?


... Полагаю что да. Она относится к ним точно так же.


Как бы поточнее сформулировать...? Мясо вполне может сойти за щеночка, но как она может считать Ичику питомцем? Хотя Мясо моя подушка-обнимашка. Может дело в этом?


"Итак, это то место, где по словам Гозо живет родня Кантры...?"


Мы подошли с заднего двора... но там было множество снующих туда сюда дворфов, изнутри слышались удары молотов по железу. К тому же было видно как от печей поднимался дым, так что это определенно то место о котором он говорил.


Уже наверно немного поздно думать об этом, но мне интересно, смогу ли я уговорить их устроить нам небольшую экскурсию?


По крайней мере Кантра был достаточно любезен чтобы показать что и как у него работает, но его родичи, мастера, они вроде как более высокого полета птицы...


Место выглядит как серьезное производство, и я понятия не имею позволят ли они чужаку вроде меня здесь шляться.


Если они откажутся, то я не буду настаивать. Меня это на самом деле мало волнует.


Просто подумал, что смогу в какой-то степени воспроизвести это с помощью големов после того как воспользуюсь функцией записи Меню. Может это окажется полезным для Неруне.


С помощью [Создания Голема] я даже орихалк могу обрабатывать, так что действительно полезным для меня стала бы возможность наладить массовое производство изделий и при этом не зависеть от [Создания Голема].


... Подождите, я же могу подсмотреть у Кантры. Тогда мне не нужно напрашиваться к его родне? Нет нет, я должен собрать как можно больше образцов чтобы понять стандарты этого мира.


"Кема? Мы входить не собираемся?"


"Я не вполне уверен что мы можем... Ладно, Ичика ты впереди!"


"А, я? Думаю будет правильным сначала представиться. Тогда я так и сделаю... Эгеей! Мы пришли чтобы встретиться с семьей Кантры!"


Когда Ичика вышла вперед и крикнула, к нам вышел седой дворф с тростью.


"Хм? Кантра, да, это щегол из наших, а вы кто будете?"


"О, я из деревни называемой Голен. Кантра всегда помогает мне с разными вещами, так что я захотела зайти поздороваться. Я всегда отдаю ему в починку моё оружие."


"Вот как? Дай-ка я гляну."


Ичика передала короткий меч - а точнее поварской нож-голем который обычно носила на поясе, гному.


Получив его, гном щелкнул по лезвию пальцем.


"Хех. Магический меч? Да, вижу что Кантра приложил к нему свою руку."


"Вы это узнали только посмотрев? Ничего себе, вот это я понимаю, настоящий дворф кузнец."


"Ну разумеется я узнаю. Он мой сын, я его работу вдоль и поперек изучил, за столько то лет."


"Хохо. Так вы стало быть Унтара?"


"О да, меня все так и называют. Гахахаха!"


С этими словами, Унтара, отец Кантры от души расхохотался.


"Сдается мне у Кантры все хорошо. А как насчет идеи бахнуть по стаканчику за встречу?"


"Замечательная идея. Но позвольте мне сперва представить вам моего Господина и остальных? Он Глава деревни Голен."


Похоже наш выход. Ичика здорово справляется с людьми, она разговаривает с ним так небрежно, как будто они уже сто лет знакомы.


"Эмм, приятно познакомиться. Кантра очень многое для меня сделал."


"А, так ты Глава деревни о котором она говорила? На вид хлюпик. И как, у тебя получается руководить? Я слышал это деревня авантюристов, эти мигом на шею сядут."


"Не волнуйтесь, несмотря на то что Господин выглядит подобным образом он супер смышленый. Он даже сумел разобраться с кучей грабителей которые попытались напасть на нас по дороге сюда, причем практически в одиночку, и даже пальцем не пошевелив."


"Да ну!? А могу я взглянуть на ваш меч, если можно, уж больно он красив."


Ичика мигом сгладила всю неловкость, я даже удостоился крепкого дружеского хлопка по спине от старикана. Если как следует подумать мне точно не стоит использовать Магический Меч Сиеста в качестве оружия... Точнее говоря я вовсе не могу его использовать в качестве меча, возможно правильнее будет носить с собой трость...?


"Конечно, только будьте очень осторожны, хорошо?"


"Да без проблем... я зна... Ох!"


Унтара только начал вынимать Сиесту из ножен, и тут же сунул его обратно. Судя по тому как он вытер лоб от пота, его здорово проняло.


"Да что с этой штукой. Только чуть вынул его из ножен и у меня всё перед глазами поплыло... владеть им должно быть довольно сложно... как вы ухаживаете за лезвием?"


"... Ох."


Раз уж он упомянул об этом... никак... На самом деле я его ни разу не использовал чтобы порезать что-либо, к тому же это магический меч... так что возможно ему это не нужно...?


Давай попробуем спросить у него напрямую, [Хочешь чтобы тебя обслужили?] как я обычно разговариваю с Неру, суккубом в кольце.


... Он ответил [Мм]. Эмм... полагаю это скорее всего означает ага.


Хех. Этот парень располагается в разделе "монстры" списка имен подземелья. Так что возможность поболтать с ним не кажется такой уж странной.


[...Эмм, я собираюсь предоставить тебе обслуживание, так что не мог бы ты на время не делать нас сонными?]


[Мм.]


Не могу с уверенностью сказать что значит это его [Мм], да или нет... однако, поскольку это телепатия я могу уловить его чувства. Это определенно да. Думаю этот парень просто не любит болтать. Напоминает мне Мясо, какой она была раньше... разве что у него нет ушек и хвостика.


[Раз уж мы разговорились, можешь сделать так чтобы в сон клонило только врагов?]


[... ... Мм.]


А вот это точно нет. Причем я чувствую сильное чувство сожаления... он даже для владельца не может сделать исключения, не говоря уже о том чтобы различать своих и чужих. Я могу это сказать благодаря телепатии.


По крайней мере я могу включать и отключать его эффект, так что Унтара сможет провести необходимое обслуживание.


"... Я отключил эффект сонливости на некоторое время, могу я попросить вас позаботиться о нём?"


"Что!?... Ооо, теперь этого чувства нет. Вы действительно достойны быть его владельцем."


Унтара снова обнажил меч с довольной улыбкой на лице.


Я не мог ему сказать, что это произошло потому что я поговорил с мечом. Говоря о разговорах с мечом, я кажется слышал о подобных людях? Это как общение со своей душой.


"Кема. Я решила что моему оружию тоже нужно пройти обслуживание."


"А? А ты хоть раз... использовала свою рапиру?"


"Гахаха! Леди использует его для самозащиты? С такими соратниками ей это вообще не нужно!"


Я видел её навыки стрельбы из лука, когда мы сражались пару дней назад. Полагаю для всех, включая её саму, будут лучше, если она никогда не обнажит свой меч.


Когда мы позднее отдали ему немного яичной скорлупы Фени и одну из чешуек Игни в качестве презента, он с радостью устроил для нас экскурсию по кузне. Предметы с атрибутом огня лучшее что можно применить в качестве огнеупорных кирпичей.


Это были всего лишь остатки скорлупы, да сброшенные чешуйки, но он принял их с большим волнением.


"Я что угодно готов сделать для вас причем бесплатно! Будь-то оружие в моем магазине, или что-то что вам нужно, просто скажите!"


У него горели глаза когда он это говорил, но мне по правде говоря ничего не нужно... ну разве что он сможет изготовить для меня символ Сновизма?
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Я попросил его сделать мифриловый священный символ и мифриловый нож для Мяса, а также провести обслуживание нашей экипировки. Я также взял один из мифриловых разделочных ножей, которые висели в магазине для Ичики. Все было бесплатно.


Что касается прочих вещей, которые я хотел бы показать, мне придется сходить в какой-нибудь магазин волшебных инструментов, поэтому я оставил это на потом. Ну, на самом деле мне это не очень то и нужно в целом. Я передал ему мифриловые слитки в качестве материала. Они серебрились на свету и были в запястье толщиной.


У него так же были арбалеты, но арбалет-голем Рокуко, был лучше. В конце концов, это был самовзводный волшебный арбалет. Я все еще работал над тем, как создать материал для плечевой (дуговой) части. (П.П. я знаю, что в прошлых главах писалось о том, что у Рокуко лук, но в анлейте явно написано crossbow, что есть арбалет. Не знаю косяк ли это анлейтора или прошлого переводчика. Если я что-то упускаю поправьте меня.)


”Божеееечки, благодаря Господину мой нож теперь просто изумителен, Эхехехе~”


Похоже, мифрил довольно роскошный материал. Ну, чешуя огненного дракона это вам не шутки, так что наш торговый баланс все еще был положителен. Правда я не знаю на сколько.


После этого мне придется превратить мифриловый нож и мифриловый разделочный нож в волшебные мечи-големы. Может быть, я даже немного повожусь с их внутренними структурами... не знаю, найдется ли здесь свободная комнатка, для подобной возни. Скорее всего они будут слабы к баллистическим ударам, но давайте просто назовем их базовыми версиями и прочувствуем материал таким какой он есть.


Когда я рискнул спросить, может ли он сделать что-нибудь для Святого символа Сновизма, он ответил, сказав—я цитирую— [Я часть Сновизма, и я тоже собираюсь внести свой вклад.]. Замечательно. Спокойной ночи.


“ ...Если подумать, разве эта поездка не первая, во время которой ты распространяешь Сновизм?“


“Да, ну на самом деле мне не очень то и хотелось это делать. Мне даже сейчас не хочется этого делать.”


Я никак не использовал возможную прибыль с религии в этом мире, что являлось серьезным недопущением. Я даже не буду задумываться о том, как Сновизм распространился здесь сам по себе.


... Может, мне начать продавать футоны и рассылать их по почте?


После того, как мы закончили осматривать кузницу, мы решили прогуляться, чтобы взглянуть и на прочие местные достопримечательности.


Тем не менее, здесь было множество кузниц, помимо кузницы семьи Кантры.


”А вам не кажется, что у них просто закончатся клиенты, когда их здесь так много?”


”Ну, есть тонна заказов, поступающих из других мест, наряду с заказами на производство экипировки для солдат, авантюристов и предметов одноразового использования, поэтому я не думаю, что они останутся без работы.”


Вот оно как.


Мы видели другие, не кузнечные заведения, пока прогуливались. Большинством из них были таверны, но мы заметили несколько алхимических мастерских и ювелирных магазинов.


”Эй, Кема. Разве это не алхимическая мастерская? Давай заглянем!”


”Хм? Они продают магические инструменты или что-то в этом роде...? Погоди, похоже в таких лавках тусуются всякие ведьмы.”


Под руководством Рокуко я вошел в сомнительного вида магазин.


Стены были покрыты черной тканью, как в палатке гадалки... или, может быть, это было больше похоже на место для проведения темных ритуалов?


Все предметы были с безразличием разложены на столах, так, словно ими пренебрегали.


... Витрина была открыта, значит и они должны быть открыты? Разве у них не должно быть вещей в сундуках или коробках?.. И, может быть, они могли бы сделать еще один шаг вперед и развесить ценники на товары?


”Приветствую. Можете осмотреть все, что вас интересует.”


Владелец магазина в черных одеждах заговорил ... Рокуко, разве это больше не похоже на магазин принадлежностей для темной магии, чем алхимии? ..


“Эй, что это?”


”О, это наше приворотное зелье ... оно весьма эффективно, и купить его можно всего за одну золотую монету!”


“Хм. Ну, мне это не нужно. Верно, Кема?”


”Ах? Да-да.”


”А это?”


”Это ... волшебный инструмент с эффектом ... ммм...? Я думаю, что я сделал его...? Ах да, он стоит пятьдесят серебряных монет.”


Ты хочешь, чтобы мы заплатили тебе за что-то с эффектом, которого мы не знаем? Оно же стоит пятьсот тысяч иен!


Алхимические товары довольно дорогие ... а? Это подушка?


”Лавочник, это подушка?”


” Ах, да. Это подушка. Две серебряные монеты.”


”...У нее есть какой-то особый эффект?”


”Вы знаете о Сновизме? Это религия, которая стремится защитить душевное спокойствие и эта подушка была благословлена ее основателем в главной святыне Сновизма. Она обеспечит вам крепкий, здоровый сон.”


... ... ... Ух-ху-ху.


”Не могли бы вы повторить?”


”Это подушка, благословленная основателем Сновизма, Она обеспечит вам крепкий, здоровый сон.”


Основатель ... это же... я? Других вроде нет.


Я не помню, чтобы когда-либо благословлял подушки... может быть, купец просто забрал ее после мессы?


"Она действительно эффективна. Я попробовал использовать ее в качестве эксперимента, и она вылечила мою бессонницу.”


"Хаах, вылечила?"


"Так и было! Даже один из аристократов одобрил ее! И я расстанусь с ней всего за два серебряных, если вы купите ее прямо сейчас.”


Она выглядит как простая хлопковая подушка, но я думаю, что все это не лишено смысла, ведь это подушка, которую использовал какой-то аристократ, ведь так?


“Я даже добавлю немного святой воды Сновизма в качестве бонуса.”


”Чего? Сновизм... святая вода?”


“Если принять две или три капли перед сном, это поможет вам крепко проспать до следующего утра. Все, что вам нужно сделать, это добавить несколько капель в стакан с водой.”


Сказав это, лавочник достал прозрачную бутылку из под зелья с фиолетово-голубой жидкостью внутри. Хох, так вот какая она святая вода Сновизма...


“Эй. Рокуко. Мы продавали святую воду? Как лекарство от бессонницы?”


”Да, но она другого цвета. У нас там расслабляющий травяной чай.”


”Ичика, что должен сделать истинный последователь Сновизма в такой момент?”


“Сновизма...? Господин, я должна сделать то, что я хочу, верно? В конце концов это наша религия.”


В результате нашего тайного таинства было решено, что мы можем делать то, что хотим.


—Но подождите, мы продаем святую воду? С каких пор? ... Ах, неважно.


Хорошо, давайте поговорим с этим лавочником. Мне нужно услышать больше.


Я положил на прилавок магический инструмент для обнаружения лжи и установил в него новый магический камень.


”Простите, хозяин магазина? Я хотел бы задать вам несколько вопросов. Откуда взялась эта подушка и святая вода?”


”Я тоже не знаю, я купил их у купца.”


Инструмент засверкал красный. Это была ложь.


”Хм? Это что, магическая лампа? Вы хотите ее продать?”


”Ты не знаешь что это? Это волшебный инструмент для обнаружения лжи. Полагаю, нет ничего странного в том, что ты о них не знаешь, в конце концов, владение ими требует разрешения от императрицы. У меня есть разрешение.”


Хорошо, время сменить магический камень. Коэффициент эффективности затраты одного камня на одну ложь - отстоен.


”...Эм, уважаемый гость, что происходит? У вас какая-то жалоба к качеству наших продуктов?”


"О да. Потому что я основатель Сновизма.”


"Эээ!? Но вы же так молоды!? Ахахаха, отличная шутка ... ... а если серьезно?”


Увидев, что волшебный инструмент не светится, владелец магазина нервно сглотнул. Инструмент засветился ранее, когда он солгал, а это означало, что сказанное мной является правдой.


"Независимо от того, насколько терпим Сновизм, я не думаю, что допустимо произвольно использовать его имя для продажи сомнительных веществ…”


”Н-нет! Тот парень, тот человек, что сказал это. Я-я не знал...”


О, красный свет загорелся лишь после "я не знал". Значит, кто-то их принес. И этот человек не был торговцем. Понятно.


”Лавочник, я признаю эту святую воду и эту подушку. Если они действительно работают, и не имеют никаких побочных эффектов, конечно.”


“П-правда!?”


”Я даже благословлю подушку, если хочешь.”


”О-О-О...!”


”Однако ты должен рассказать мне о том, кто принес их тебе. Что за человек? Когда?”


“Ладно! Я получил их от странствующего алхимика, около трех дней назад. Я думаю, он все еще в Корке, он сказал, что принесет еще.”


Его было так легко разговорить. Между тем, волшебный инструмент не загорелся ни разу.


“Как выглядит алхимик?”


”Он выглядит как, ну, он был женщиной, с такими же волосами, как у вас, Основатель-сама! С красными глазами!”


Женщина. Черные волосы. Красные глаза.


Я знал только одного человека, который подходил под это описание.
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В конце концов, я услышал нечто, что определенно не ожидал услышать просто зайдя в случайную мастерскую.


Черноволосая, красноглазая женщина. К тому же алхимик. Вероятность того, что это Леона, была высока.


Предполагая, что это так, оставаться в этом городе опасно.


... Что напомнило мне: разве я не высадил ее где-то недалеко от столицы рядом с [Белым пляжем]...? Разве это не на другом конце столицы отсюда? Ну, думаю, если принять во внимание время, которое прошло с тех пор, нет ничего удивительного в том, что она смогла добраться сюда.


"А еще эта алхимичка сказала, что верит в бога Хаоса так же, как и в Сновизм. Она говорила что-то о том, что Сновизм является суб-религией и она может верить в обе."


Откуда она узнала о Сновизме? Этот город довольно далеко.


... Похоже, большое количество торговцев перешло в Сновизм…


"Ох, эта женщина также продала мне несколько снадобий бога Хаоса. Я не могу оставить их на открытом месте, но вот, взгляните это. [Футанатор] и [TA]! У меня даже есть [Эректум] и [Антиэректум]! Их эффекты длятся от самого низкого периода в один день до максимального в виде постоянного эффекта, поэтому я спросил ее, как, черт возьми, она их получила, И знаете что? Она пыталась убедить меня, что сделала их сама... Я мог бы поверить ей, если бы она сказала, что украла их из сокровищницы какого-нибудь богатого аристократа, но в последнее время я не слышал ни о чем подобном."


Говоря это, лавочник доставал из коробки различные снадобья. Он разложил их по цветам, от слегка прозрачных до практически непроницаемых.


Вероятно, причиной по которой он не выставил их на витрину был их дефицит. Как это часто бывает с редкими предметами, подобные товары показывались лишь особым покупателям.


...Но что более важно, это определенно Леона. Нет, абсолютно точно ... Леона.


Черт, я молюсь, о том, чтобы в этом мире больше никто не делал эти сомнительные снадобья. Я, наверное, даже могу понять по названиям какие именно сумасшедшие эффекты обеспечивают эти зелья.


И вообще, что с ней не так, использующей A вместо С для [TA]!? TС означает транссексуал, так что это препарат для изменения пола. В этом мире определенно никто не придумает столь же глупого названия для снадобья ... Подождите, это была ее цель?


"Она сказала, что они очень дорогие и их можно продать за высокую цену на аукционе, так что я не часто показываю их людям... Но! Как специальное одноразовое предложение для вас, Основатель-сама...! Я продам их вам по себестоимости!”


"О, тогда я возьму [Антиэректум] с периодом в один год... нет, полугодового должно хватить! И могу ли я попросить завернуть его?”


”Конечно! Это будет стоить десять золотых монет!”


Так дорого!? —Стой, какого хрена вообще ты покупаешь это, Рокуко!?


Рокуко достала десять золотых из своего [Хранилища] и заплатила за товар.


"Это снадобье может быть в состоянии противодействовать проблеме Шикины, не так ли? Говорят что клин клином вышибают."


"О, да... десять золотых, хех.”


Это сумма, которую мы могли бы покрыть платой за ежемесячное обучение Шикины, но это все равно десять миллионов йен.


Как бы это сказать ... это словно трата на какую-то легкомысленную красотку. Ох, но думаю, что даже я как-то использовал сотню золотых, чтобы профинансировать деревню. Это Ватару виноват, что мое чувство денег стало таким размытым. Чертов Ватару.


Если подумать, комната в нашей гостинице стоит двадцать пять золотых за ночь. Честно говоря я и представить себе не мог, что мы сможем найти здесь снадобье вылившееся на Шикину. Кстати, то было куплено за сто пятьдесят золотых. Когда я спросил о стоимости годичного снадобья ... он сказал, что продаст его нам за двадцать золотых.


” ...И все же, если двадцать золотых за один год... Сколько стоит снадобье с постоянным эффектом? У тебя должно быть немало денег, чтобы позволить себе купить все это.”


"Я продал все, что у меня было на складе на аукционе, используя эту прибыль, я повторил процесс, пока, наконец, не смог купить по одному экземпляру каждого. Снадобья с постоянным эффектом стоили по тысяче золотых. Я счастлив, что смог купить их, пока этот человек был здесь.”


Тысяча золотых... разве только четырех из них не будут достаточно, чтобы выплатить весь долг Ватару?


И это только себестоимость. Я понятия не имею, сколько это может стоить на аукционе. Если себестоимость годичного [Футанатора] двадцать золотых монет, а на аукционе он продается за сто пятьдесят, выходит стоимость одной бутылочки могла перевалить долг Ватару... да уж, обычному человеку придется горбатиться всю жизнь, чтобы купить хотя бы одну…


“... Ах да? Ты сказал, что купил подушку три дня назад?”


" Это предмет с высоким спросом, поэтому я регулярно пополняю запасы. Она приходит каждую неделю, так что, я думаю, она навестит меня дня через три-четыре?"


"Понял.”


Да, к тому времени надо определенно убираться из города. .


Однако интуиция кричала мне о том, чтобы я убирался из города как можно скорее. Мне придется убедить Гозо и всех остальных уехать, если это возможно то прямо сегодня.


Возможно мы даже уедем самостоятельно. К счастью, имперская столица в двух-трех днях ходьбы отсюда!


"Хорошо, ты можешь продолжать использовать имя Сновизма для продажи подушек, но эта святая вода никуда не годится. Продавай ее под другим именем.”


"Д-договорились. Прошу прощения за беспокойство.”


”...Кроме того, у меня остались очень тревожные воспоминания связанные с этим алхимиком, так что не рассказывай ей обо мне. А по поводу святой воды, скажи ей, что кто-то, кто вообще не знал о Сновизме, пришел и заставил тебя задуматься, о том, что ее лучше продавать под другим именем.”


"Хорошо, я понимаю! Не могли бы вы благословить эти подушки?”


С этими словами лавочник вытащил из своих запасов целую тучу подушек. Да сколько же их у него? Почему бы ему банально не назвать свою лавочку магазином подушек?


... Я положил святой символ на подушки, возложил на них руку и проговорил [Спокойной ночи].


*


Я связался с Ватару и Гозо, как только мы вернулись в гостиницу, и сумел убедить их покинуть Корки на следующий день.


Размышляя о возможности того, что владелец магазина скажет ей, что я здесь, я хотел убраться как можно быстрее.


Поджать хвост и убежать! Тот, кто бежит от битвы, сможет прожить до следующего дня! Без всяких но!


"...Серьезно, я так хотел остаться здесь ненадолго, Почему вы хотите, чтобы мы уехали так быстро и все такое?”


"Извини, у меня очень плохое предчувствие.…”


"Эх, Не беспокойтесь. Думаю, у вас есть причина не говорить нам.”


Гозо говорил, почесывая голову. Его поза говорила о том, что ему это не нравится, но он действительно не пытался выпытать у меня причину.


”Ладно, я верю в вас, Кема-сан. Честно говоря, сейчас я больше беспокоюсь о безопасности Корки. Вы видели что-то очень плохое? Симптомы болезни черных легких или что-то в этом роде?”


“Было бы здорово, если бы это было все.”


”Подожди, там действительно что-то было?”


Я положил руку на плечо Ватару и сказал с мягкой улыбкой:


”Не буди лихо, пока оно тихо. Лучше тебе не знать. Серьезно.”


”...Похоже, на кризис ценностей Сан, только не говори мне что...!”


Хорошая попытка, парень.


Мы оставили ворота Корки за нашей крытой каретой...и не оглядывались назад. Я не хочу рисковать и как ни в чем не бывало, встречаться с этой красноглазой девушкой, с конским хвостиком.


... О, но нам придется проехать через этот город возвращаясь обратно. Может быть, я мог бы воспользоваться телепортом Хаку-сан для обратного пути?... или нет, может быть, я мог бы найти причину оторваться от Гозо и остальных и вернуться через [Белый пляж]?


Ладно, подумаем об этом позже, а сейчас в столицу!


Дорога была в хорошем состоянии, так что мы сможем доехать к завтрашнему вечеру, если вдавим образную педаль газа в пол...
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Глава 319. И вновь мы в Имперской Столице 1



Наконец мы добрались до столицы.


Это было такое долгое путешествие... и суетливое.


Пройдя через столичные ворота, мы увидели длинную дорожку из каменного кирпича. По обеим сторонам дороги стояли магазины и деревянные строения. По сравнению с теми городами, через которые мы проезжали до сих пор, столица была чересчур эффектна. Помимо Алхимического района и мастерской Героя, в столице также было огромное количество супер-зданий в европейском стиле, которые просто воспринимались как "вау".


По дороге двигались тонны людей и экипажей, что соответствовало статусу главной улицы столицы. На доброй десятке повозок даже были аристократические гербы.


"Это столица!"


Величественно заявил Ватару в карете, а улица стала фоном, усиливающим его заявление.


Мы не могли хорошо разглядеть происходящее снаружи, так как он загораживал вид, но перед своими глазами я прекрасно мог разглядеть одного перевозбудившегося деревенщину.


Городская эльфийка Шикина просто смотрела на него теплыми, снисходительными глазами, которые, казалось, говорили: [Люди, похожие на него приезжают в столицу так часто, что мы уже не обращаем на них внимания. Хо-хо-хо.]


"Да, да, это столица все дела."


"Хм, ты не удивлен? Как будто ты уже видел такой город раньше."


"Ну Михан, Тсуя, Донсама и Корки были большими городами, так?”


"...Я бы сказал, что у них очень разная чешуя.”


" Да ладно тебе. В один, в два, в три и еще и еще и еще в раз больше прошлого. В какой-то момент это чувство ослабевает и единственной мыслью остается [Оу, хей, какой большой город]. По сравнению с Голеном, они все огромные, вот и все."


"Как безразлично! Но я не ожидал от тебя меньшего, Кема-сан."


Ну, я тоже уже бывал здесь раньше. Но я об этом не упоминал. И что ты имеешь в виду, когда говоришь безразлично?


В любом случае, наша повозка проехала через столичные ворота без всяких проверок. Эффект от приглашения в столицу просто потрясающий.


"Ну, как насчет того, чтобы сначала сходить в ближайшую гильдию авантюристов? Здесь их несколько, как и в Корки. Одна в центре, другие в соответствие по сторонам света, всего пять.”


"Выходит по одной на каждые ворота, хах. Тогда пойдем в восточную гильдию.”


Кстати, Миша находилась в центральной гильдии авантюристов. Я не чувствую, что мы должны отправляться туда все вместе. В конце-концов я не должен знать Мишу на этом этапе, учитывая мой официальный ранг.


"Что более важно, Кема. Еда! Ичика, что из вкусненького можно раздобыть здесь, в столице?"


"Вокруг столицы расположено много ферм, так что здесь можно раздобыть тону молочных продуктов и тушеного мяса.”


"Рокуко, сыр здесь тоже очень вкусный. Это может быть не очевидно для новичка, но их ароматы это что-то и совершенно неотразимы для любителей сыра!”


"Хе-хе, так это твоя рекомендация, Роппу? Хорошо, давайте тоже поедим сыра! Если мне не понравится, я всегда могу заказать чего-нибудь еще!”


...Рокуко. Ты полностью под влиянием Ичики ... хотя не то чтобы я тебя не понимал.


"Если подумать, Рокуко, ты помнишь, зачем мы здесь?”


"А? Не для того ли, чтобы отправиться в кругосветное путешествие за едой?”


"Ох, бедняжка,это совсем не так. Нас позвали сюда после победы над драконом, помнишь?”


“А, да, это было нечто, да!”


“Есть несколько вещей, которые мы должны сделать здесь, в отличие от городов, которые мы проезжали до сих пор. Ватару, как выглядит наше расписание?”


“Я показал пригласительное письмо у ворот, так что местные представители власти обязательно свяжутся с нами в ближайшее время. Они, вероятно, сделают это, как только мы доберемся до гильдии, а после мы можем просто плыть по течению.”


Может, они ожидают нас в какой-нибудь гостинице. Почему он так уверен, что нас ждут в гильдии?


*


Когда мы оставили грузы в гильдии и решили немного осмотреться в столовой, появилась она.


“Ньяхаха~! Я здесь, чтобы забрать вас всех~!”


"О, Миша-сан. Спасибо."


"Оооо, Ватару. Думаю, ты, как всегда, бездельничаешь, хууух? Я готова потренироваться с тобой в любое время, просто подойди ко мне, ня~!”


Блин, так это оказалась Миша. Розововолосая идиотка А ранга, кошка-зооморф и глава гильдии. Но, она кажется напряженнее обычного, интересно, что случилось?


Давайте притворимся, что я ее совсем не знаю.


”Итак, Ватару, это Миша, твоя знакомая? Не мог бы ты нас представить?”


”Няя? О чем ты говоришь, Кема-сан, зачем ему-ах верно! Конечно, он должен нас мяузнакомить! Да-да, ня-ха-ха! Рада познакомиться с тобой в самый-самый первый раз!”


Она явно не была рождена для того, чтобы стать актрисой, ну да ладно. Мы с Мишей не должны знать друг друга. То есть я всегда тусуюсь в Голене, а Миша всегда в штаб-квартире гильдии.


Другими словами, Мы с Мишей два человека, которые определенно не должны пересекаться. Мы знаем друг друга из-за дел связанных с подземельями и других причин знать друг друга у нас просто нет.


“... А? Миша-сан, Кема-сан, вы знаете друг друга?”


“Не-а, это наша первая встреча. Я никогда не встречал ее раньше, но она кажется милой~. Надеюсь, мы поладим, Миша!”


”Ага! Мы впервые встретились, но, мяу, кажется, что я знаю тебя уже давно! Держу пари, мы отлично поладим!”


"Да, я могу сказать, что мы поладим, просто глядя на тебя, мы будем лучшими друзьями, лучшими друзьями! Еееееей.”


“Еееееей!”


Я пошел на все, чтобы переиграть его своей стратегией. Сработало ли? Я надеюсь. Даже если нет, я просто буду придерживаться этого образа дурочка, я не позволю ему раскопать что-либо!


"Хорошо, позволь представиться. Я Кема. Глава деревни Голен. Эта девушка - Рокуко. Эти двое - мои рабы, Куро и Ичика.”


"Ты уже знаешь меня, а эти двое мои однопартийцы, Гозо-сан и Роппу-сан.”


"Меня зовут Шикина Куккоро!”


"Да-да! Я Миша. Гильдмейстер гильдии авантюристов имперской столицы, рада познакомиться, ня!”


Хорошо, теперь не должно возникнуть никаких проблем с тем, чтобы мы знали друг друга до этого момента.


Но Ватару в задумчивости склонил голову на бок, поэтому я наклонился и прошептал ему кое-что на ухо:


"Ватару. Никому не говори, но Миша недавно приходила ко мне. Но она была под прикрытием. Поэтому, пожалуйста, не говори ничего странного и не вызывай подозрений!”


“Оооо, понятно. Так вот оно как?”


Убедившись, Ватару кивнул. Наверное, Миша подслушивала, потому что она показала мне большой палец.


Ладно. Идеально. Теперь я могу использовать это как оправдание в следующий раз, когда увижу одного из членов группы Хаку-сан. Я также могу притвориться, что никогда их не встречал. Я также могу притвориться, что я просто притворялся, что не знаю их по неизвестным причинам. Это просто идеально.


”Ладно, пойдемте! Я провожу вас туда со своим конем, так что, пожалуйста, следуй за мной на повозке, ня~”


С этими словами Миша оседлала своего льва (с оперенными крыльями и змеей вместо хвоста). А мы последовали за ней на карете.


”Хорошо, Рокуко-сама, подойдите сюда, пожалуйста.”


А после Миша протянула руку к Рокуко, словно все остальные были пустым местом.


“Миша. Сейчас я просто Рокуко, тебе не нужно быть такой вежливой.”


“… Ах. Извините, я нья заслуживаю вашей доброты.“


Видя это и сохраняя молчание Ватару и даже Гозо с Роппу выглядели так, будто хотели сказать [Оооо... теперь все понятно] или что-то подобное, но по их виду было так же ясно, что они решили этого не делать. Шикина наклонила голову в ответ на слова Миши, словно она сама так же добавила -сама к имени Рокуко. Всем своим видом она выказывала уважение к Рокуко.


”Давайте попробуем еще раз—Поехали в замок. Пожалуйста, следуйте за мной и нья потеряйтесь~”


Миша снова поскакала впереди. Правда, ездовое животное Миши было редкостью. Оно притягивало взгляды ... и она пыталась уговорить Рокуко прокатиться на нем? Хееех~.


И все-таки, Миша, ты не против покрасоваться? Разве этот зверь не твой козырь в рукаве?


... Нет, может, Хаку-сан приказала ей показать это, чтобы никто не посмел сделать и шагу против Рокуко?


Невозможно. Все-таки это Миша.
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Глава 320. И вновь мы в Имперской Столице 2



Пока нас вела Миша, все в команде Бахуса тайно разговаривали с Рокуко (хотя это было не совсем тайно, так как они делали это внутри кареты).


"Эм, молодая госпожа, должен ли я начать использовать -сама по отношению к тебе?"


"Что? Зачем?”


”Рокуко-сама~ ... Да, Ичика и Куро всегда обращаются к тебе таким образом, так что это даже не кажется слишком неуместным.”


”Только не ты, Роппу!”


“Я буду звать тебя Рокуко-сан, как всегда!”


”А, Ватару, ты можешь использовать -сама.”


Причина, по которой она так обращалась с Ватару, была, вероятно, в моем влиянии на нее... в конце концов, она мой партнер. Но, это не значит, что мы его не любим или что-то в этом роде.


Вот так мы и проводили время по дороге в замок. В отличие от виллы Хаку-сан, у замка имелся каменный вал, который подчеркивал практичность. Самым поразительным было то, что казалось, нет никакого способа, чтобы действительно усилить уровень нынешней защиты замка.


Поскольку Миша вела нас, мы без лишних вопросов попали внутрь.


... Если подумать, мы все еще пользуемся каретой с фамильным гербом Тсуя, это нормально?


Такое чувство, что это заставит людей начать соотносить нас, но в общем-то это ведь правда, думаю?


Пока я размышлял об этом мы прошли через вторые ворота, и Миша остановилась. Наша карета остановилась рядом с ней.


”Ооокей, пожалуйста, оставьте карету здесь, ня~. Видите ли, я тоже должна оставить своего коня... Салли, ты как раз вовремя. Пожалуйста, отведи его в конюшню.”


”Миша, пожалуйста, не сваливай это на меня... о, Кема-сан. Давненько не виделись.”


А, это Салли-сан, рыцарь-командир и живая броня, один из членов группы Хаку-сан. Эм... И все же это нормально что этот ходячий доспех везде ходит?


...Ох, думаю, у Салли-сан нет причин прятаться. Я имею в виду, она прошла весь путь до нашей гостиницы, не скрываясь.


”Да, так и есть. Шикина тоже здесь.”


“Д-давно не виделись, Салли-сама!”


”На самом деле не очень, Шикина. Но я вижу, что ты вернулась. Ты уже поздоровалась с отцом?”


”Н-нет, я только что приехала! Рано или поздно я увижу его!”


Шикина отдала честь, пока говорила. Ватару присоединился к разговору и поклонился.


”Салли-сан, тебе понравился отпуск?”


”О, Ватару, ты тоже здесь?”


Я предполагал, что он знает Мишу, но похоже он знаком со всеми членами группы Хаку-сан, так как она заставляла его делать все эти задания для нее.


”Да, мой отпуск оказался достаточно хорошим. Давай немного потренируемся.”


”...Салли-Сан, серьезно, ты убьешь меня, может не надо...?”


”Разве такой способ тренировки не самый эффективный? Герой просто обязан делать такие вещи! Что в этом плохого?”


Говоря это Салли-сан ударила себя по груди. Ватару ... похоже тебе придется пройти через ад ... что и должен делать настоящий герой.


”Хей, Салли~. Не могла бы ты поторопиться и выполнить это поручение для меня няя~”


”Ха? Как смело с твоей стороны использовать меня, рыцаря-командира, в качестве посыльного.”


”Эээ? Какое это имеет отношение ко мне? Гьяху–!?”


В этот момент Салли-сан потянула Мишу —которая начала тереться о нее— за голову.


”У меня сообщение от Хаку-сама. Она сказала мне сказать тебе не делать ничего лишнего и не игнорировать то, что тебе нужно сделать. А теперь, пожалуйста, возвращайся к своим обязанностям главы гильдии... Она ведь накопилась? Твоя работа."


“Ууууу—я-я понялааа. Ладно, Кема-сан, давай сразимся в следующий раз! Я не проиграю снова ня!”


Миша помахала мне рукой и вскочила на льва.


... Не могла ли она просто не делать этого?


"Кема-сан,ты что и Мишу-сан победил? Даже у меня с ней соотношение выигрышей и проигрышей пятьдесят на пятьдесят.”


"Ну, у нас оно практически такое же, что и с тобой.”


”Как я и ожидал от Кема-сана!”


“… Хм. Ты можешь использовать -сама и для меня, как с Рокуко.”


“Как я и ожидал от Кемы-сама!”


“Прости, пожалуйста, не нужно. От этого у меня мурашки пробежали по коже.”


“Это ужасно! Хахаха”


Рядом со смеющимся Ватару Салли-сан взяла инициативу на себя и повела нас в замок.


... Похоже, время наконец-то пришло. Я имею в виду, что же случится? Уже немного поздно, но... разве я не могу просто остаться обычным, непримечательным авантюристом?


Как только я подумал об этом, мы оказались не в зале для аудиенций, а в комнате для гостей.


”Пока вы будете жить в комнатах для гостей, предназначенных для баронов. Мы подготовили комнаты для каждого человека, поэтому, пожалуйста, чувствуете себя как дома. Церемония по присуждению аристократического титула произойдет послезавтра.”


”Хм, это будет не сегодня?”


”Кема-сан... у Императора не настолько много свободного времени, чтобы торопить события. Вы прибыли гораздо раньше, чем ожидалось, и корректировка графика была серьезной проблемой, знаете ли вы? Тем не менее, вы получили довольно высокий приоритет.”


Если подумать, мы закончили дела в Корки намного раньше запланированного... ух... простите.


"Погоди, Император?”


”Да, Император, тот, кто предположительно является потомком Хаку-сама. Хаку-сама, конечно, тоже будет присутствовать, но это лучше делать от лица власти Императора.”


Да неужели? Теперь, когда она заговорила об этом, Хаку-сан определенно создает ощущение затворника, который бездельничает на своей вилле. Поэтому, хотя она сама является олицетворением власти, она отдала лидирующее положение номинальному руководителю. Как например в случае со мной, когда я являюсь всего лишь номинальным главой деревни.


... Это так похоже, я даже начинаю ощущать определенное родство в этом вопросе. Но быть главой деревни и лидером империи - это совсем разные вещи.


"Кроме того, вам нужно будет подобрать наряды для вашей аудиенции, поэтому, пожалуйста, воспользуетесь свободным временем завтра для этого. Не чувствуйте себя стесненными в том, чтобы отдохнуть сегодня..”


Думаю, репетиции и подготовка очень важны. Вероятно именно по этой причине все и пройдет послезавтра?


”Хотите поесть в столовой? Или мне приказать принести все сюда?”


”Лучше принесите.”


“Понятно. Я дам знать персоналу. Горничная прибудет через некоторое время, так что не забудьте сообщить ей если вам что-то понадобиться... кроме того, не бродите бесцельно по замку. Вас могут арестовать как шпионов.”


Сказав это, Салли-сан повернула голову и унеслась прочь в своих лязгающих доспехах.


” ...Я счастлив, что у нас будет время подготовиться. Роппу, ты наденешь костюм?”


“Оооо, может и стоит? Гозо, ты ведь тоже будешь в официальной одежде?”


”Мхм, все будет замечательно, даже если я этого не сделаю! Меня не казнят, даже если я чихну посреди речи Императора.”


”Тебя не казнят, но, может быть, посадят в тюрьму?”


Ватару прервал их разговор с некоторой беззаботностью.


Мы предварительно решили, что каждый из нас пойдет в ту комнату, которую выберет сам. По четыре комнаты с каждой стороны коридора, то есть всего восемь. Все комнаты были одинаковыми, в каждой стояли кровать, письменный стол и ваза. Довольно простенько, если честно.


Я благодарен что в качестве постельной принадлежности выступал футон.


”И все же даже Рокуко дали такую же комнату, что и нам. Думаю, Хаку-сан не может делать абсолютно все по-своему?”


”Может быть, ее вызовут сегодня вечером?”


“Возможно.”


Во всяком случае, сегодня мы отдохнем в ожидании завтрашнего дня, а на следующий день у нас будет аудиенция.


... Я должен убедиться, что не забыл причину, по которой мы здесь!


Я имею в виду, я помню. Правда, помню.
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Глава 321. Аудиенция с Его Величеством Императором



После дня отдыха пришло время для аудиенции.


В зале для нашей аудиенции был раскатан большой красный ковер, проходящий между большими белыми колоннами, что делало все это помещение похожим на храм.


Красивый мужчина с серебристыми волосами сидел на золотом троне, стоявшем на три ступеньки выше нас. Император империи Раверио, Лайонель Раверио.


А рядом с ним стояла молодая и прекрасная белая богиня... наша Хаку-сан.


Мы были одеты в роскошные, взятые напрокат наряды и стояли на коленях перед ступеньками на ковре.


Я находился впереди с Ватару и Рокуко слева и справа от меня соответственно. За нами стояли Гозо, Роппу и Шикина, а за ними Мясо и Ичика.


Как и Хаку-сан, Салли-сан, предводительница рыцарей, находилась здесь вместе с гвардией императора, а также несколькими другими государственными служащими. Похоже, здесь был даже какой-то клерк, думаю он здесь, чтобы официально задокументировать событие.


“Поднимите головы.”


“Ваше величество.”


В манере, которую мы практиковали вчера, я посмотрел на императора


”Кема Голен. Вы изгнали пламенного дракона. Это правда?”


"Да это так... пожалуйста, примите мои подношения.”


Сказав это, я передал фрагмент когтя пламенного дракона (остатки после стрижки ее ногтей) и несколько чешуек (то, что осталось после того, как я отдал остальное кузнецу) государственному служащему. Человек положил их на серебрящийся мифриловый поднос и передал императору Лайонелю.


Император поднял чешую и осколок когтя.


После того, как он некоторое время рассматривал их, восклицая про себя, Хаку-сан прочистила горло, побуждая его вернуться к делу.


”Значит, это действительно чешуя и когти пламенного дракона ... очень хорошо. За вашу выдающуюся службу и отражение угрозы пламенного дракона нависшей над нашей империей, мы награждаем Вас титулом барона. Те, кто сопровождал вас, получат титул вентюльера. А граф Нишими будет вознагражден денежно.” (П.П. Нишими - фамилия Ватару.)


“”” Благодарим Вас, Ваше Величество. “””


Барон. Мне заранее сообщили, что я получу этот титул но... Обычно авантюристы B ранга становились вентюльерами, но этого было недостаточно, чтобы вознаградить достижение, в котором я сыграл главную роль. Хоть и Ватару тоже был там…


Самым низшим дворянским титулом был титул вентюльера, следом шли рыцари-землевладельцы, баронеты и после бароны, так что мой ранг был на три ранга выше, чем у всех остальных. Он был на четыре ранга выше ранга простолюдина... и этот титул унаследуют мои дети. Юху.


И так как я только что был возведен в ранг, по крайней мере, столь же высокий и даже выше рыцаря-землевладельца, меня церемониально похлопали по плечам мечом и заставили присягнуть на верность империи.


... Какой-то герой рассказал им об этой церемонии. Похоже этот парень перечитал манги и пересмотрел аниме. Я взял церемониальный меч, так, как мы это практиковали, размышляя об этом герое.


Кстати, этот церемониальный меч теперь принадлежит мне. Это было что-то вроде доказательства того, что я барон... Украшу-ка я им офис когда вернусь домой... это ведь не один из волшебных мечей Хаку-сан со скрытой камерой, верно? Это просто стандартная, заурядная драгоценность, верно?


Так или иначе, все шло по расписанию, и все, что оставалось, это закончить. Уффф.


Я конечно не ожидал, что буду болтать с императором или что-то в этом роде, единственная причина, по которой я был вызван сюда, была в награждении. Но серьезно: На-фи-га? Разве они не могли просто ограничиться письмом, где сообщили бы все это... я конечно понимаю, что не могли, но все же.


”Вы можете узнать больше информации у людей за моей спиной. А сейчас я —”


”Хорошо, думаю у меня есть немного времени? С этого момента наша встреча будет носить несколько неформальный характер.”


Хаку-Сан улыбнулась и прервала императора.


Повторюсь.


Хаку-сан прервала императора! Я чувствовал, что это произойдет с того момента, как увидел ее здесь.


Хаку-сан махнула рукой, и чиновники выбежали из комнаты. Вы что, сидите у нее на зарплате?


Остались только Хаку-сан, император, Салли-сан и мы... я тоже хотел уйти, но думаю это плохая идея.


“Рукоко-тян.”


Услышав, как Хаку-сан зовет ее, Рокуко моргнула, выглядя растерянной.


Этого определенно не было в сценарии, который мы репетировали вчера.


”Не могла бы ты сейчас подойти сюда?”


”Л-ладно.”


Вызванная так фамильярно белой богиней –Хаку-сан– Рокуко, не задумываясь, поднялась по ступенькам.


Оу. Разве это не противоречит тому, что нам вчера рассказывали об этих ступеньках, целью, которых является показать разницу в наших рангах? Какого черта ты на них лезешь?? Разница в ранге между нашим подземельем и их - колоссальна!


Даже император нахмурился, как бы выражая свое неудовольствие. Это, вероятно, было импульсным решением от Хаку-сан. Нет, это определенно было импульсным решение.


“Уфуфуфу♪”


“... А? Это отличается от нашей репетиции, правда?”


Спросила Рокуко не у Хаку, а у человека рядом с ней.


Рокуко, человек, которого ты только что о чем-то спросила, император этой империи, ты ведь знаешь это, верно? Типа, супер важная шишка? Он не какой-то старикан-управляющий оружейным магазином. Я имею в виду, ты не могла хотя бы спросить Хаку-сан? Она ведь прямо рядом.


“... ... ... Честно говоря, я и сам впервые в подобной ситуации. Не могли бы вы просветить меня, Предок-сама?”


“Ну конечно.”


Хаку-сан с улыбкой положила руки на плечи Рокуко.


“Позвольте вас познакомить. Это моя младшая сестра, Рокуко. Рокуко, это Лайонель. Он император, поэтому, пожалуйста, обращайся к нему соответствующим образом.”


“ ...Эммм, приятно познакомиться, император ... Лайонель?”


“ .........Я тоже рад познакомиться с вами, Рокуко-сама.”


Эй, эй, эй, это уже слишком. Действительно, слишком. Его Величество Император просто использовал -сама для Рокуко, какого черта?


Гозо и Роппу оба надели выражения, которые говорили сами за себя, [Ох, ну конечно] и [Я так и думал.].


Ичика, Мясо и Ватару никак не реагировали. Они и так знали.


Что касается Шикины, то она, эм, потерялась.


"Эм, сестренка Хаку. Разве ты не говорила мне держать в секрете то, что я твоя сестра?"


"Мы рассказали об этом без лишних свидетелей, так что все в порядке. Рокуко-тян, ты пришла сюда в связи с официальным приказом, так что у меня есть немного пространства для маневра. На этой ноте, все это неофициально. Если вы кому-нибудь расскажете об этом, я буду считать это изменой, всем ясно?”


Все кивнули. Поступить иначе было бы самоубийством.


Судя по тому, как император кивнул, похоже он действительно под каблуком у Хаку-сан.


"Итак, Лайонель.”


"... Да, в чем дело?”


"Рокуко-тян моя драгоценная младшая сестра. Понимаешь?”


"... Если вы хотите, чтобы я отказался от места императора, я бы с радостью—”


“Не это.”


Подождите, он только что предложил свой титул? Конечно это предложение отклонили, но... Черт, его должно быть жутко напрягают.


”Я просто хотела попросить тебя быть услужливым ей. Разве это было бы не замечательно?”


” ...Если это все, была ли столь острая необходимость прерывать аудиенцию...?”


”Были бы разные неприятности, если бы я не сделала этого до представления.”


”Понимаю... простите, за беспокойство, Предок-сама.”


Он вот так просто согласился? Тем не менее, Хаку-сан могла просто использовать свои функции подземелья, чтобы позаботиться о любом, кто доставит неприятности Рокуко... Оо.


Может быть, она держала подземелье в секрете даже от императора?


От всей империи? Но ведь он же лидер целой империи? Он не знает о подземелье ... даже если он потомок Хаку-сан?


Нет, подождите. У нее нет хранителя, так может лучше никому не говорить? Было бы определенно лучше, если бы как можно меньше людей знали об этом... но все же, даже император?


...Может быть, он только знает, что подземелье полностью под контролем Хаку-сан?


Если подумать, Салли-сан сказала, что он [предположительно потомок Хаку-сама], но имела ли она в виду, что они не были связаны кровью или что ему не говорили многое?


Есть вероятность, что он просто пешка для управления империей, а увидев как он разговаривает, я могу с уверенностью сказать, что он готов в любой момент покинуть свой пост.


И даже то, что она говорила о Рокуко в этой ситуации с людьми, которые не связанны с подземельем, было сказано так, чтобы не дать императору и крупицы лишней информации. То есть ради того, чтобы избежать одного шанса на миллион? А что если я раскрою ему информацию о подземельях?


Неее. Это звучит слишком хлопотно.


”Что же, на этом все. Я уверена, что некоторые люди поднимут шум, если мы здесь задержимся. Рокуко-тян ... увидимся позже.”


”Хорошо, сестренка Хаку.”


Сказав это, Рокуко вприпрыжку спустилась вниз по ступенькам.


Фух, с возвращением.


И вот так мы—с небольшим недоразумением—благополучно завершили аудиенцию с императором.


... Мы ведь в безопасности, верно...?
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Глава 322. На вилле Хаку-сан



После этого мы с Рокуко были приглашены на виллу Хаку-сан.


Если быть более точным, нас всех пригласили, но все были слишком напуганы, чтобы пойти... поэтому я, ставший бароном, и Рокуко, которая была моим партнером, были отосланы в качестве наших представителей.


Салли-сан также сообщила всем, что их приглашают только для вида, и попросила их отказаться... но в этом даже не было необходимости. За исключением Мяса, конечно. Она выглядела недовольной.


... Я тоже хотел отказаться, но она назвала непосредственно мое имя. Я не могу просто проигнорировать ее.


И именно из-за этого мы впервые приехали на [Белую Виллу] Хаку-сан.


Нас встретила Хлоя, суккуб в одежде дворецкого, и провела внутрь.


Нас сразу же повели на чаепитие во дворе ... и эм, там даже был стул для меня. Ничего себе.


”Наконец-то я смогла пригласить тебя на свою виллу.”


”Сестренка Хаку, прошло так много времени с нашей последней встречи.”


”Да, я тоже рада, что смогла снова увидеть тебя, Рокуко-тян. И тебя тоже, Кема-сан.”


”Да... Поэтому я хочу спросить кое о чем прямо сейчас.”


Уголки рта Хаку-сан приподнялись, когда она изобразила неведение.


”...Что известно Его Величеству Императору?”


“Это то, что ты хотел узнать? Ну... я рассказала этому парню все, по поводу моего существования в качестве Ядра Подземелья. Как и то, что эта империя находится под моим контролем.”


А? Я налепил слишком много предположений? Я думал, что она скрывала от него больше.


”Однако, как ты и ожидал, Кема-сан, я не рассказала ему о Хранителях подземелий.”


”...Понятно.”


“Разве это не естественно? Этот мальчик не хранитель, поэтому у меня не было причин рассказывать ему.”


”Ох? Но тогда, сестренка Хаку, это значит, что ты скрыла от него информацию о Кеме?”


Рокуко негромко захлопала в ладоши говоря это. Хаку-сан удивленно раскрыла глаза.


Я тоже удивился.


”Я имею в виду, ты ведь сделала именно это? Ты представила меня как свою младшую сестру, но ничего не сказала о Кеме. Это было сделано, чтобы привлечь внимание к тебе и отвести от него, верно?”


“... ... ... Это Кема-сан тебе сказал?”


”Я этого не делал! Рокуко, ты что, съела что-то странное?”


”Как грубо, Кема!”


Рокуко угрюмо отвернулась.


Но теперь, когда она обратила на это внимание, думаю все так, как она и сказала.


Я думал, Хаку-сан позвала нас сюда, чтобы убедиться, что я не скажу чего-то лишнего, но это больше похоже на то, что все произошедшее было сделано с целью отвести от меня внимание... никогда не думал, что подобное произойдет.


”...Ты выросла, Рокуко-тян.”


“Ну, я много думаю.”


”Рокуко-тян, я никогда не думала, что доживу до того дня, когда ты поймешь мои планы... Да, я думала, что Кема-сан сумеет разгадать их, но ты права. Я хочу как можно лучше скрыть существование Кемы-сана.”


Хаку-сан подтвердила версию Рокуко.


Прости, что не догадался.


"Существование Хранителей подземелий - самый важный секрет подземелий. Это секрет, который никогда не должен быть раскрыт никому, кроме самих Хранителей... Тем не менее, Кема-сан, знаешь ли ты, сколько внимания я уделила тебе? Разве я не просила тебя не выделяться так сильно?"


С моими черными волосами и темными глазами, у меня явно была родословная героя.


Я успешно развил пограничную деревеньку, стал основателем религии, которую официально признала церковь Белой Богини, и даже выполнил такой героический поступок, как изгнание дракона... среди высших эшелонов власти ходили разговоры о том, должны ли они относиться ко мне как к герою, сделать S-рангом, и повысить прямо до графа или даже закатить парад в мою честь.


Однако Хаку-сан удалось свести все к минимуму благодаря ее влиянию. Спасибо...!


"Значит, ты сказала императору, что я твоя младшая сестра, чтобы ослабить его недовольство тем, что ты оказываешь давление на скептиков. Моим существованием, ты затмила существование Кемы, верно?”


”Пожалуйста, не говори таких ужасных вещей, Рокуко-тян. Я не хотела выставлять тебя на всеобщее обозрение, правда не хотела.”


“Правда, сестренка?”


”Правда. Иди ко мне, как насчет одного из этих ягодных пирогов? Они восхитительны. Ам~”


Хаку-сан подала пирог Рокуко-тян, когда та предложила ей его съесть. Рокуко откусила маленький кусочек и съела с оттенком негодования.


… Погодите. Рокуко действительно удалось провести Хаку-сан за нос...? Чего...?


Разве это не значит, что Рокуко уже превзошла меня?


Но я заметил одну вещь.


”...Причина ведь не в том, что мое сокрытие облегчит мое устранение... верно?”


“Ох, дорогой, уфуфу.”


Она не отрицает. Вот дерьмо.


“...Сестренка. Ты не устранишь Кему, ведь правда?”


“Конечно, нет. Кема-сан просто должен знать свое место.”


“Он мой партнер. Ты не можешь, ладно?”


”С ним все будет в порядке, пока он не станет моим врагом.”


Честно говоря, я думаю, что точное определение [враг Хаку-сан] тема для настоящих дебатов.


”Кстати, Рокуко-тян. Ты назвала его партнером, а не хранителем. Чтобы скрыть, что он хранитель?”


"Эм? Нет?”


"Понятненько...”


О, так мы уже обсуждаем определение? Я почувствовал, как по спине пробежал холодок ... это жажда крови.


Хаку-сан медленно сделала еще глоток чая, не говоря ни слова, пока не закончила.


"Итак, Кема-сан. Что ты думаешь обо всем этом?"


” ...У меня нет намерений враждовать с Хаку-сан.”


”Понимаю. Так ты веришь, что меня это устраивает?”


” Я не совсем понимаю, что ты имеешь в виду но... я не хочу делать ничего, что расстроит Рокуко.”


Я сделал глоток чая.


” ...Если это то, чего хочет Рокуко-тян, что же, полагаю, ничего не поделаешь. Я позволяю тебе держать ее за руку ... Нет, ты можешь обнять ее... ... Но если ты сделаешь что-нибудь еще то я—а как поживает та милая девочка-лоли из семьи Тсуя и эта неуклюжая девушка-рыцарь что бегает за тобой?”


” ...Значит, эти двое были у тебя на жалованье.”


“Интересно, что ты имеешь в виду? Я только что получила несколько сообщений о них ... ну ладно, как насчет того, чтобы немного повеселиться и посетить какой-нибудь магазин? Здесь, в столице, их очень много.”


Хаку-сан заговорила с улыбкой.


”...Ну, я специализируюсь на сне.”


”Кема!.. Ммм, для начала, давай обнимемся. Мы ведь даже получили разрешение от сестренки Хаку! Кстати, о каком магазине ты говорила? Могу я сходить туда с Кемой?”


Пффффх!


Мы синхронно с Хаку-сан прыснули чаем.


Если она сказала это нарочно, это очень важно. Но, судя по выражению ее лица, она действительно не понимала.


"Кема-сан…”


“Пожалуйста, подожди, это не моя вина!”


“...Понятно. Думаю, мне придется обучить Рокуко-тян разным вещам. Я расскажу тебе о некоторых штучках, когда мы примем ванну, Рокуко-тян.”


“Мм? Ну лааааадно.”


Зачем учить ее в ванной?.. Нет. Давайте не будем слишком много думать об этом.


У меня не было намерений враждовать с Хаку-сан, поэтому она решила довериться мне ... фух…


“Но все же, хоть это и было без лишних свидетелей... я наконец-то смогла открыто пообщаться со своей младшей сестренкой.”


Без лишних свидетелей, но открыто? Разве здесь нет несоответствия?


И хоть она сказала без лишних свидетелей, но ведь аристократы все равно узнают? Информационные сети - штука страшная.


“Однако император Лайонель не считает тебя моей настоящей младшей сестрой.”


“Вот как, сестренка?”


”Да, я думаю, он скорее думает о тебе, как о ком-то достаточно особенном, чтобы привлечь мое внимание, а не как о моей настоящей младшей сестре. По правде говоря, другие ядра так же являются моими младшими братьями и сестрами, поэтому он не совсем ошибается…”


Если подумать, номер Онтенту 112, номер Айди 666, но даже так они брат и сестра Хаку-сан, поскольку все они произошли от одного [Отца]. Они просто не могут относиться друг к другу так, как люди относятся к своей семье, их слишком много.


"Конечно же, единственная, кого я вижу своей младшей сестренкой, это ты, Рокуко-тян.”


Хаку-сан с любовью погладила Рокуко по голове.


Настроение Рокуко улучшилось и она мило улыбнулась.


”Тогда теперь я могу называть себя твоей младшей сестрой, сестренка Хаку.”


“Да, это неофициально, но император уже признал это. Используй мое имя, если попадешь в беду, ладно?”


”Ладно, сестренка.”


Они практически сияли, улыбаясь друг другу. Я выпил немного свежезаваренного чая, которым дворецкий ... то есть Хлоя-сан наполнила мою чашку. Ягодные пироги действительно были вкусными. Ох, можно мне взять несколько в качестве сувениров? Нас там ждет вечно голодная девушка.


... Эх, тишь да гладь, как же великолепно…


"Ах, да. Кема-сан, У меня есть мааааленькая проблемка, о которой я хотела бы, чтобы ты позаботился. Ты можешь отказаться, если хочешь, хорошо?”


Истинный мир так мимолетен. На самом деле его практически невозможно получить.


... Хаааааах. Это был приказ. Я могу отказаться? Как же замечательно~!


ПРОСТО. ДАЙТЕ МНЕ. ПОСПАТЬ.
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Глава 323. Просьба Хаку-сан.



После чаепития разговор, естественно, перешел к этой [Просьбе].


Рокуко тоже присутствовала, в том смысле что сидела на коленях у Хаку-сан.


И, вероятно, из-за этого—нет, определенно из-за этого—Хаку-сан довольно широко улыбалась.


... Что же, Хаку-сан стала выглядеть немного угрюмо после того, как Рокуко обняла меня прямо перед ней, так что она сидела на коленях, чтобы подбодрить ее.


Но что сейчас важно, так это просьба. Это определенно будет что-то раздражающее.


”Итак, сестренка. о чем ты хотела попросить?”


”Моя просьба касается Битвы Подземелий.”


Видите? Достаточно названия. Битва Подземелий ... они супер раздражающие.


”...Хммм. Хочешь снова сразиться с нами, Хаку-сан?”


”Значит, мы снова будем сражаться с сестренкой Хаку? Если ты хочешь реванша, мы с Кемой примем вызов!”


”Ох, я не это имела в виду. Я не хочу драться с тобой, Рокуко-тян. Если быть более точной, в этот раз тебе совсем ничего не придется делать.”


Хаку-сан нежно пригладила рукой локоны Рокуко.


“Я хотела бы попросить помощи у Кемы-сана в качестве советника—нет, я полагаю, продюсера было бы более правильно.”


”Продюсера?”


Услышав слово, которое явно не принадлежало этому миру, я машинально повторил его.


Честно говоря, я точно не знал, что это за работа. Но как минимум я понимал, что эта работа отличается от сидения в офисе и нажимания на кнопки терминала в определенный момент времени. (П.П. Хорошо Стенли, а теперь поверни направо? =) )


"Недавно в лугах между Империей и Королевством Демонов было обнаружено подземелье... сначала я не обратила на него внимания, но, как оказалось, это подземелье из новейшей шестисотой серии"


"600 серия, такая же, как и у меня и их так много.”


”Так к чему ты это, Хаку-сан?”


”Ну, ядро подземелья попросило нас о помощи. Оно попросило спасти его от кого-то из Королевства Демонов.”


“... Ээ? Оно попросило тебя?”


Я заговорил, не подумав о том, что именно говорю, но было уже поздно.


“Есть ли какие-то проблемы с тем, что меня попросили о помощи?”


"Эмм, я имел в виду, что ядро [Огненного Провала] назвало тебя предательницей, поэтому…”


”Ах, это, ну да. Так или иначе, похоже, один из сорванцов Королевства Демонов решил, что это подземелье принадлежит моей фракции и уже вызвал его на Битву Подземелий.”


Королевство Демонов, да? Если разговор идет о ядрах Королевства Демонов, единственное ядро, что приходит мне на ум, это ядро № 666, Айди.


Она объявила себя соперницей Рокуко (но на самом деле лучшей подругой).


"Если подумать, Айди постоянно говорила о дуэлях. Интересно, все ли ядра Королевства Демонов такие?”


Рокуко склонила голову набок.


”Такие ли? Они все варвары, которые скорее начнут драку, чем поприветствуют кого-либо. Поэтому, хоть проигравший и не потеряет своей жизни, он будет вынужден следовать правилу абсолютного повиновения победителю.”


Итак, если ты поприветствуешь кого-нибудь из них, это превратится в битву с целью решить станешь ли ты рабом или нет? Мда.


” ...Ммм, это означает, что ядро, которое попросило о помощи, не состояло в твоей фракции, сестренка?”


“Оно должно было состоять во фракции Звериного Короля, так как оно является ядром звериного типа, но кажется, у него не вышло связаться с ними... И хотя оно связалось со мной, я не могу помочь, так как оно находится в совершенно неудобном для меня месте.”


Ну, в этих землях действительно сложновато поддерживать связь...


Кроме того, оно находится прямо между Королевством Демонов и этой Империей, что еще сильнее усложняет все. Если фракция Короля Зверей примет участие в этом конфликте, он легко может перерасти в войну.


”Именно поэтому я прошу тебя помочь мне с этим.”


”Есть ли вероятность, что они пытаются обдурить нас в пользу Королевства Демонов?”


”А еще есть вероятность, что они шпионы! Хотя для кого?”


”Это не так. Я знаю, что оно не лжет. В этой стране есть поговорка: [Слаб - умри. Или, может быть, нет.]”


... Разве это не довольно запутанное высказывание? Ну на самом деле, я думаю, оно банально означает, что вы либо работаете над собой, чтобы прожить еще один день, либо же вы просто умираете прямо сейчас. Тем не менее, в конце концов вы определенно умрете…


К тому же, если я не ошибаюсь, в Королевстве Демонов проводят ежегодный турнир, где их ядра демонстрируют свою собственную мощь или что-то в этом роде. Если они покажут себя непригодными ... думаю вы и так понимаете как именно с ними будут обращаться?


”Кстати, это ядро кроличьего типа. Так что можно сказать оно совершенно лишено силы.”


” ... Иными словами оно вряд ли принадлежит к Королевству Демонов.”


Кроличье подземелье в стране демонов было бы пищей, брошенное на убой.


“Ну, это не имеет особого значения для моей империи, даже если ядро умрет. Это не что-то, что действительно меня волнует, поэтому я ничего не потеряю. Для меня ничего не изменится.”


” ...Тогда почему ты заговорила обо всем этом и попросила о помощи?”


“Если это дело касается тебя, Кема-сан, я чувствую, что ты можешь до смешного расстроить этих парней из Королевства Демонов. Даже если ты не выиграешь, ты сможешь разыграть все до ничьей. Я считаю, что ты сумеешь придумать интересный выход из этой ситуации.”


"Ох, понятно. Так вот почему я продюсер, а не советник?"


... Впрочем, возможно и такое, что Автоматический Переводчик-сан веселиться.


"Кроличьего типа... Сестренка, возможно ли, что это ядро No. 629?”


”Так и есть. О, если оно дразнило тебя, мы можем бросить это дело. Может Кема-сан даже самостоятельно захочет с ним покончить.”


”Ох нет, вообще-то... Ядро No. 629 разговаривало со мной нормально.”


”Тогда давай поможем ему. Я оставляю это на тебя, Кема-сан.”


Похоже, это ядро было в хороших отношениях с Рокуко. Что же, ядро № 629, ты только что получило свое спасение.


”...А какой будет награда?”


”Я уже заплатила тебе вперед. Я дала тебе разрешение обнять Рокуко-тян.”


”Оо.”


”Я аннулирую разрешение, если ты проиграешь.”


“Кема, сделай все возможное! Я помогу всем чем смогу!”


Хаку-сан усмехнулась.


"...Кстати, я бы хотел сначала вернуться в наше подземелье, но хватит ли у меня времени? Потребовалось несколько дней, чтобы добраться сюда…”


”Это не проблема. Ты сможешь вернуться в [Пещеру Желаний] с помощью [Белого пляжа]. Я просто скажу Ватару и остальным, что отправила тебя обратно через мой [Телепорт].”


О, я думаю, это сработает? Я и забыл, что таков был мой первоначальный план.


Кстати, поскольку [Телепорт] растрачивает магическую силу пропорционально количеству посылаемых людей и общему расстоянию, даже Хаку-сан пришлось бы взять день или два отдыха, если бы она отправила нас отсюда в [Пещеру Желаний] с помощью [Телепорта].


Вот почему количество магической силы, необходимой, чтобы отправить нас прямо в [Пещеру Желаний], было бы достаточно большим, но если отправить нас в [Белый пляж] это не станет проблемой. На самом деле, именно туда нас послали на нашу прошлую Битву Подземелий.


”На самом деле, возможно, мы могли бы воспользоваться этой возможностью, чтобы научить тебя [Телепорту], Кема-сан? Я была бы не прочь обменять свиток [Телепорта] на три массажных кресла.”


Оооо, это неплохая сделка. В обычных условиях потребуется несколько десятков миллионов ОП, чтобы купить свиток [Телепорт], поэтому возможность получить один в обмен на три массажных кресла - это настоящая кража!!


”Это было бы здорово... Подожди, если подумать, Хаку-сан, ты используешь [Телепорт] сама, но разве ты не говорила, что это магический навык, предназначенный для группы заклинателей?”


”Ты должен справиться с этим, Кема-сан. Так как ты герой, твой магический потенциал превосходит привычные рамки. По крайней мере, я лично могу гарантировать, что ты в состоянии взять с собой еще одного человека на расстояние, равное тому как далеко находится [Белый пляж] от столицы.”


Я получил гарантию от Хаку-сан ... ох, наверное она делает это, чтобы облегчить Рокуко приезд в столицу?


Кроме того, если моя предполагаемая огромная магическая сила достаточна только для этого, сколько же ее у Хаку-сан?


”Сестренка, а как же я?”


”Ты, ну... мм, тебе все еще немножечко не хватает. Может быть, в следующем столетии? Но при твоем нынешнем росте, возможно, в следующем десятилетии ... нет, может быть, даже в ближайшие несколько лет?”


Это немного поспешное обобщение с моей стороны, но из того что я услышал, предел магической силы увеличивается до тех пор, пока человек жив. Именно по этой причине все в группе Хаку-сан могли использовать [Телепорт]... (кроме Миши)


“... Хорошо! Кема! Давай научимся [Телепорту] и отправимся на свидание в столице!”


"Ээ—... ку-кха....!... Рокуко-тян, как насчет того, чтобы пойти со мной на свидание? Как это звучит?”


“Конечно, сестренка. Я тоже хочу пойти с тобой на свидание!”


“Рокуко-тян...!”


Да, Рокуко действительно водит ее за нос. Но не целенаправленно. Лицо Хаку-сан постоянно менялось от одной эмоции к другой, но я никак не обращал на это внимание в разговоре.
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Глава 324. Семья Шикины



Нас ждет Битва Подземелий, но перед этим у нас есть немного времени.


Если быть более точным - на все про все у нас месяц. Какую именно форму примет подземелье, я придумаю непосредственно после встречи с самим ядром…


А пока я решил присоединиться к Ватару и остальным.


Я услышал от горничной, что все они гостили у семьи Шикины, то есть в имении графа Куккоро. При имении имелся город, а сам город, естественно, был построен вокруг замка.


Поэтому сейчас я направлялся в замок Куккоро на деревянной карете вместе с Рокуко. Экипаж был подготовлен Хаку-сан, которая сказала, что мы не должны ходить пешком.


Ее почти не трясло, у нее была какая-то особая система подвески? Как и ожидалось от кареты для любимицы Хаку-сан.


И все же... семья Шикины... Хааах ... они ведь не будут ругаться, когда мы встретимся, не так ли?


Ох, что это? У нашей доченьки есть какой-то странный дефект?! Я виноват в этом, поэтому не хочу встречаться с ними, но не думаю, что смогу избежать этого. К тому же я слышал, что он сам исчезнет со временем, и я даже достал лекарство, которое позаботится о нем, если это необходимо, поэтому я выполнил свои обязанности в качестве ее руководителя. В худшем случае я могу просто использовать лекарство на Шикине прямо на месте.


Как только мы прибыли в поместье Куккоро, нас привели в сад.


Шикина, Роппу, Мясо и Ичика тренировались во двое, Ватару, Гозо и какой-то старый эльф с зачесанными назад волосами наблюдали за ними. На нем была дорогая одежда, так что он, вероятно, был графом Дайном Куккоро... отцом Шикины.


Увидев нас, Ватару поднял руку и окликнул меня.


”Отличная работа, Кема-сан. Как прошло чаепитие с Хаку-сама?”


"У нее была небольшая просьба ко мне, и каким-то образом она одобрила мои отношения с Рокуко вплоть до объятий. Ватару, а кто это?”


”О, я должен представить вас друг другу. Это—”


”Дайн Куккоро. Моя дочь в долгу перед вами, Кема-доно. Рокуко-доно.”


”Эм, да. Спасибо.”


”Да, мы ей постоянно помогаем!”


Мистер Дайн улыбнулся прямому и честному заявлению Рокуко.


Похоже, Шикина была проблемным ребенком с искаженным здравым смыслом. Нет, я все же не понимаю, почему он доверил ее кому-то, кого он совсем не знал, то есть мне.


Кстати, в нашей деревне тоже была фирма "Дайн", но торговая фирма в нашей деревне просто носила то же имя, что и Мистер Дайн. Хотя у простолюдинов нет фамилий.


"Ох, Господин Кема! Отличная работа!”


"Да. Просто делайте то, что вы делаете.”


”Обязательно!”


Похоже в спарринге между Роппу и Шикиной, Шикина, взяла верх.


У нее была хорошая основа для начала, ей просто нужно было преодолеть свою предсказуемость, и она будет достаточно сильна. Разве Ичика не говорила, что даже ей было достаточно сложно ее победить?


"Ах да, Хаку-сан отправит нас обратно с помощью [Телепорта], чтобы облегчить исполнение ее просьбы, поэтому мы здесь, чтобы попрощаться.”


”Понятно, хорошо. В конце концов, это Хаку-сама.”


”Серьезно? [Телепорт] это заклинание, для каста которого нужно несколько людей. И вы собираетесь проделать весь путь до Голена... было бы неплохо увидеть, как эти заклинатели умирают.”


Ээ, [Телепорт] так опасен? Подождите, я что могу умереть? Хаку-сан обещала научить меня [Телепорту], но... я лучше не буду пытаться переместиться слишком далеко за раз.


”Н-ну, Хаку-сан сказала, что может телепортировать нас самостоятельно. Как и ожидалось от Белой Богини-сама, верно?”


”Ух, это поразительно. Как и ожидалось от Белой Бо... но это же безумие? Белая Богиня-сама делает это сама? Ууу.”


”Просто подумай. Она же босс Ватару.”


”Наверное ... но это все равно безумие. Даже если Ватару служит ей.”


“Ну, у него с ней сейчас не все так хорошо. В любом случае, я хочу поторопиться и лечь спать как минимум на сутки.”


Ох, что мне делать с каретой, которую мы позаимствовали у семьи Тсуя?


”Я попрошу Гозо-сана и остальным сопроводить карету в Тсую.”


Как только я подумал об этом, заговорил Ватару.


Хм? Гозо и остальные?.. Он говорит так, будто не собирается идти с ними.


”У меня появилась очередная работенка, поэтому я планирую проехать через империю другим маршрутом. Хаку-сама постоянно находит мне дела.”


”Вот как? Должно быть, тебе очень тяжело работать у Хаку-сан.”


”Ну, я же должен как-то вернуть свой долг, верно? Хотя, я бы уже давно уехал в Вакоку, если бы мне не пришлось...! Кух!”


Кажется он уже выплатил половину своего долга, да?... Ну, Ватару, вероятно, даст мне знать, когда закончит.


”Хорошо, я оставляю карету на Гозо. Итак, думаю Гозо, Роппу и Шикина вернутся прямо на ней? Кучер тоже ... дорога оказалась неожиданно опасна, может, мне нанять кого-нибудь для сопровождения?”


”Нет, Ватару все вычистил. Все будет хорошо... ... Но, может быть, мы могли бы найти людей, желающих отправиться в Голен? Или, может быть, даже в Корки.”


Хм, Узо и Музо, кажется говорили что-то об их приезде в нашу деревню, если им это позволит их работа, интересно, изменилось ли что-то? Они не делают этого из-за работы, или потому что, ну... они авантюристы. Думаю, не стоит удивляться, если с ними что-то случилось.


(П.П. Узо и Музо ребята которые подогнали Кеме меч Сиеста, а еще была история с их спасением из комнаты желаний.)


И тут я заметил, что мистер Дайн пристально смотрит на нас.


”Ммм... Что-то случилось?”


” ...Я просто думал о том, как это удивительно, что вам удалось получить работу непосредственно у Белой Богини-самы.”


“Хахаха, мы просто мальчики на побегушках, Дайн-сан.”


"Хоть вы так и говорите, Ватару-доно, но вы знаете, что с вами обращаются гораздо лучше, чем с обычным аристократом. Максимум, что можем сделать мы, это предложить ей вино во время фестивального сезона. Я просто простолюдин, который был возведен в ранг аристократии после достижения похвальных успехов в военное время.”


Что за фестиваль? Это фестиваль дарения алкоголя Хаку-сан?


"Кстати, Кема-доно, вы уже решили, где будете ночевать? Гозо-доно и остальные, изъявили желание остаться в моей резиденции на время, что они проведут в столице, но если вы не возражаете, а еще, могу ли я поговорить с вами кое о чем, Кема-доно?


”Хаах, не знаю как объяснить вам это, но ... …”


“Ох, я ничего не имею против этого. Я хотел бы поговорить с вами непосредственно о самой Шикине.”


Ох, он узнал. Вероятнее всего это именно она проболталась. Я даже не удивлюсь, если она вошла домой с криками: [ПАП! Смотри, я вернулась домой с пиписькой!].


“Подобное состояние не должно длить больше года, верно? Эльфы живут намного дольше людей и зверолюдов, так что это не проблема.”


” ...Я приготовил для нее лекарство, если хотите.”


”Я не ожидал от вас меньшего, Кема-доно. Как и говорил Ватару-доно, вы - настоящий мужчина.”


Фух. Он простил меня!


”Однако есть одна проблема. И эта проблема заключается в том, кто попросит руки моей дочери.”


” ...Но это же не имеет ко мне никакого отношения?”


”Я знаю... однако, моя девочка выросла в довольно грубой среде среди множества простых рыцарей, так что она немного... вульгарна, понимаете. И самое главное, она не слишком осознает, что именно она делает ... я бы чувствовал себя намного спокойнее, если бы вы смогли улучшить этот аспект в ней, Могу ли я попросить вас об этом?”


“Это будет зависеть от ее собственных усилий…”


Что же. По крайней мере, то, как она разговаривает не шокирует ее семью. Уже неплохо.
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Глава 325. Совещание о Битве Подземелий



Хорошо, теперь, когда мы решили вопрос с тем где остановиться, пришло время для совещания о Битве Подземелий.


Оно было секретным, поэтому нас вызвали в центральную гильдию авантюристов столицы.


Мне выдали номинальный заказ и мы воспользовались этим в качестве причины, ведь после того как я стал авантюристом B ранга не было ничего противоестественно в моем приходе сюда.


Я был обязан держать свои заказы в секрете, так что эта обязанность стала отличной причиной ничего никому не рассказывать.


Другими словами, использовать меня в качестве маскировки для подготовки к Битве Подземелий было самым оптимальным вариантом. Вся моя группа, [Группа Павильон Танцующих Кукол (временное название)], вошла в двери гильдии авантюристов. Мы направились прямо в конференц-зал.


”Йоу, Кема-сан! Давно не виделись!”


А раз меня вызвали в гильдию авантюристов, значит, меня вызвала Миша.


”Йоу, Миша. Ты сегодня не спишь?”


"Я только что проснулась, няхахахаха~”


”Так и должно быть, Миша.”


Я дал Мише пять и пожал ей руку. Мы поздоровались с ней как лучшие друзья. Родственные души~


”Где Хаку-сан?”


”Ох, я почти уверена, что она скоро придет~. Но клиент уже здесь, так что не хочешь начать?”


” ...Под клиентом ты подразумеваешь ядро кроличьего типа?”


”Да, у тебя есть какие-то мысли по этому поводу?”


”Оно использовало гуманизацию?” (Оно => ядро)


“Он не может…”


“Так ты хочешь сказать, что он кролик?”


"Очень аппетитно выглядящий, ня…”


”Нет, ты не можешь есть моего клиента... он может говорить?”


“О, не волнуйся. В конце концов, это все же говорящий кролик~”


Говорящий кролик, ага. Ох, но я уже разговаривал со змеей, лягушкой и слизняком, так что, думаю, я не должен волноваться о подобных деталях?


Тем не менее, я не могу не задаться вопросом, как этот кролик смог попросить Хаку-сан о помощи.


”Ладно, пожалуй, я схожу за твоим клиентом~”


Сказав это, Миша на минуту вышла из комнаты. Она несла оранжевого кролика в птичьей клетке ... это был обычный кролик.


Как только кролик увидел Рокуко, он безумно мило поднял переднюю лапу, чтобы поприветствовать ее.


”Кью*! Это же № 695, Рокуко! Как же давненько мы не виделись~”


(П.П. *Кью - это звук, который издают кролики. По крайне мере в представлении автора. )


”Так и есть № 629. Почему ты пришел сюда в клетке?”


"Кью. Потому что эта розовая кошка-зверек продолжала приходить и смотреть, так, будто собирается съесть меня, но она не делает этого когда я в этой кьютке... оооох, какая жажда крови…”


Когда я взглянул на Мишу, она пускала слюни.


Я выждал момент, чтобы взглянуть на Мясо, и она смотрела на кролика, как на добычу.


А что касается Ичики... Ну вы сами можете себе представить. В ее глазах он уже жарился на вертеле.


”Эй, ну ребята, это же наш клиент... не пытайтесь его съесть.”


”Мне стыдно, ня, но это инстинкты, ня! Я не могу подавить аппетит...!”


”Это первый и единственный раз, когда я разделяю с ней свое мнение …”


”Я ... я должна отказать себе? Но он такой редкий, я уверена, что на вкус он словно из другого мира!”


Это задание вообще выполнимо? Нам придется расстроить планы фракции Короля Демонов, прежде чем кто-нибудь съест эту вкусняшку...


”Кьюююю... спаси меня, Рокукоооо! Я не хочу, чтобы меня съели!”


“Ладно, все. Опомнитесь!”


Рокуко хлопнула в ладоши, и все остановились.


“Пфуух. Спасибо что спасла меня, Рокуко. Я думал, мое сердце остановится.”


”Хм. Я слышал, что кролики умирают от одиночества. Это правда?”


”Умираю, хах~, ничего не знаю об этом кью ... значит, тью хранитель Рокуко?”


Рот кролика в клетке зашевелился и он повернулся ко мне.


“№ 629, верно? Я Кема. Приятно познакомиться.”


”Да, я слышал, что тью придешь на помощь от Хаку... сама. Я с нетерпением ждал этого!”


Похоже, ядро № 629 все еще не привыкло добавлять-сама к имени Хаку-сан.


Думаю этого следовало ожидать, так как он только что попал под ее зонтик. Причем не совсем по своей воле.


”Кстати, трудно все время говорить "№ 629", могу я называть тебя как-то по-другому?”


”Нкью? Я не возражаю. Дайте мне классное имя!”


Услышав эти слова я взглянул на Ичику.


”Ичика, есть хорошие идеи?”


”Хм? Хотите, чтобы я решила? Хорошо... тогда как насчет Апельсина?”


Апельсины этого мира тоже были оранжевого цвета. Его оранжевый мех определенно заставлял думать о них. Давать кролику имя, основанное на еде, немного похоже на то, что мы воспринимаем его как паек на черный день, но, думаю, все будет хорошо?


“Ну, тогда мы будем называть тебя так. Ты не против?”


"Кью. Я не против, так что вы можете называть меня Апельсином.”


“… …”


”Нн? Что случилось?”


”Нет, ничего страшного.”


Похоже, Ичика не стала его хранителем.


”Теперь, когда я думаю об этом, Апельсин, у тебя есть хранитель?”


”Нкью? Не-а.”


Итак, хранителя у него нет... я решил попробовать, хотя шанс был и мал. Похоже есть какое-то другое требование, о котором я не знаю? В конце-концов, видимо, дело не только в имени.


Ладно, сейчас не подходящее время, чтобы говорить об этом и выпытывать.


“...Хорошо, думаю, пришло время поговорить о Битве Подземелий. Апельсин, в каком месте находится твое подземелье?”


“О, конечноо. Мое подземелье на лугу. “


”Хох, на лугу. Хорошо. Что-нибудь еще?”


"Там кролики и, если честно, там больше ничего нет~”


Итак, у нас есть ядро подземелья кроличьего типа находящееся на лугу, где нет ничего, кроме кроликов... ух-хух. Нет, нет, у меня не будет полной картины, пока я не узнаю больше деталей.


”Где твое ядро подземелья?”


”Фуфуфу!.. Это секрет, но оно находится в месте под землей... Кью, я выкопал яму, чтобы скрыть его от ястребов, желающих напасть на него!”


“Каких монстров, кроме кроликов, ты можешь вызывать? Какие-нибудь ловушки?”


Я решил просто обменяться информацией о таких простых вещах, пока не прибудет Хаку-сан.


“... Так у тебя только кролики?”


"Нкью! В качестве ловушки я использую стратегию окружения людей, которые приходят и поражаю их объединенными ударами! Даже если один удар будет слабым, мы можем бить их до смерти! С этим мы можем победить!”


“Я понимаю, о чем ты говоришь, но ты не можешь полагаться на это в Битве Подземелий.”


... Кажется я начинаю понимать, почему Хаку-сан попросила меня [расстроить их], а не [победить].


Во всяком случае, [Кроличий Рай] Апельсина был простым подземельем с надземным лугом и единственным подземным этажом. Все было настолько просто, что это вызвало в памяти [Обычную пещеру].
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Глава 326. Посещение Кроличьего Рая



”Кью, тью же сможешь помочь, верно? Надеюсь, что сможешь!”


Оранжевый кролик стряхнул ушки в клетке.


... Он такой пушистый…


В этот момент в комнате внезапно появилась Хаку-сан. Как ниндзя ... она, вероятно, использовала [Телепорт] - подождите, нет, вероятно, это была функция перемещения из [Меню]. По крайней мере, столица находилась на территории Хаку-сан.


“Извините, что заставила вас ждать. Я вижу, вы начали?”


”Сестренка Хаку.”


Рокуко подошла к Хаку-сан.


”Хаку ... сама. Спасибо, что помогли мне, кью…”


”Фракция Короля Демонов обратила на тебя внимание, ты оказался в трудном положении, № 629.”


"...Кьюю. Так и есть.”


Апельсин уселся на задние лапы и дважды топнул ножкой. Похоже, это был его способ показать свое напряжение и стресс.


Естественно, он будет напряжен, будь это по причине ситуации с фракцией демонов или же из-за Хаку-сан.


Ладно, в любом случае, я хочу спросить его кое о чем, что никак не покидает мою голову.


”Скажи, Апельсин, как тебе удалось связаться с Хаку-сан? Ты же не пропрыгал всю дорогу до столицы, правда? За тобой определенно кто-то бы начал охотиться.”


"Кьюю!? Не говори такие страшные вещи! ... Но я отвечу на твой вопрос, кью! Я напряг голову и Хаку-сама, просто сама-собой появилась, кью. Поэтому я уступил ей решение проблемы!”


Да уж. У меня такое чувство, что кролики просто уступают в такие моменты по умолчанию.


Выслушав его ответ я взглянул на Хаку-сан, которая ответила, обнимая Рокуко.


"Я получила сообщение об объявлении войны от фракции Короля Демонов, гласящее [Мы уничтожим подземелье вашей фракции]. Поэтому, когда я осмотрела место, о котором они говорили, я нашла его.”


"Кьюю. Они совсем меня не слушали ... Ууу, они просто нашли меня, когда я резвился на лугу…”


Апельсин снова топнул лапкой.


”К слову, "Апельсин" имя № 629?”


”Да, мне было трудно продолжать использовать номер в качестве его имени.”


“… Хм. Итак, ты смог стать и его хозяином?”


”Нет?”


Похоже, Хаку-сан поймала меня на желании поэкспериментировать. Но сам Апельсин, видимо, этого не заметил. И пусть он ничего и не понял, он недоумевающе наклонил голову.


”Ох, точно! Как я должен улучшить свое подземелье?”


”Эм, совсем забыла. Во-первых, я дам Кеме-сану немного ОП.


Пожалуйста, сотрудничай с ним, чтобы хоть как-то пережить нападение фракции Короля Демонов.”


” ...Ты умело делегируешь свою работу, Хаку-сан.”


”Вместо того, чтобы давать инструкции, я думаю, что, предоставив это Кема-сану, мы получим более забавный и удовлетворительный результат.”


Она определенно сказала "забавный". Что же, думаю Хаку-сан хочет увидеть хотя бы немного из того, что скрыто у меня в рукаве.


”Именно поэтому я официально разрешаю тебе присоединиться к моей фракции, Апельсин. Добро пожаловать.”


“Хахаха~! Моя глубочайшая благодарность нкьююю!”


Апельсин склонил голову. Его задняя лапка, казалось, топала по земле еще в течение секунды, но давайте притворимся, что я этого не видел.


” ...Кстати, есть ли здесь другие фракции, кроме вашей, Хаку-сан?”


”Большинство Подземелий в Империи Раверио в моей фракции. Однако это не абсолютно, точно так же как и с фракцией Короля Демонов или фракцией Короля Драконов.”


” ...Вот почему они приняли меня за члена фракции Предательницы нкьюю.…”


Он просто сказал "предательницы". Ну, Апельсин действительно был во фракции Предательницы, теперь это официально.


”Ууу, а ведь изначально я был во фракции Короля Зверей…”


“Верно, я бы хотел спросить об этом. Кто этот Король Зверей?”


“Ядро № 8.”


Я задал вопрос Апельсину, но Хаку-сан просто взяла и ответила вместо него.


”Хотя ядра звериного типа обычно принадлежат к его фракции, они также следуют закону джунглей и бросаю своих детей в бездонные ямы и оставляют их там.”


” ...Ты хочешь сказать, что они бросают слабых?”


"Кьюю…”


Я начал чувствовать, жалость к оранжевому кролику ... Ладно, я хорошенько помогу ему в этой Битве Подземелий...!


”Итак, похоже, наша встреча подошла к концу, так что как насчет того, чтобы осмотреть местность?”


Хаку-сан произнесла заклинание для [Телепорта]. Это было бы сложно даже для Хаку-сан вместе с Мишей, но она так же использовала функции подземелья, так что все прошло гладко.


Окутанные светом [Телепорта], мы появились на лугу.


... Можно сказать, что мы попали в настоящее море травы, она окружала нас повсюду и полностью застилала собой все, что могли увидеть глаза. Этот обширный луг был подземельем Апельсина? Или, может быть, мы под землей, и внутри все просто выглядит как огромный луг?


”Нкью, мое подземелье находится примерно в пятидесяти метрах отсюда. Ммм, моя нора где-то здесь, но ... о-о, вот, вот она нкью~”


Апельсин прыгал по траве и остановился на месте, покрытом грязью.


Значит, он создал иллюзию, чтобы враги не нашли его? Интересно…


”Ты можешь вывихнуть лодыжку, если не увидишь ее и упадешь.”


”У-ху-ху-ху! Да! А потом мы их побьем! Рогатые кролики, бронированные кролики, волшебные кролики, солдаты кровили~, все, а я вернууууулся!”


Спустившись по лестнице, я увидел большую комнату. Там находились кролики, похожие на броненосцев, и другой вид с одним рогом на голове. Я думаю, это рогатые кролики и бронированные кролики, о которых он говорил.


Все задергали носами. Они, казалось, говорили [С возвращением~] ... я думаю, Функция Переводчика-сана не работает с речью кроликов?


“С возвращением~”


"Никаких сувениров~!?”


“Здесь чем-то воняет~”


Оу, вот оно. Я мог понять, что говорили три рогатых кролика... это определенно заставит меня чувствовать себя странно в следующий раз, когда я буду есть кроличье мясо.


И Мясо, я вижу, как ты виляешь хвостиком туда-сюда, но ты не можешь охотиться на них, ясно? Я серьезно!


"Ньму ньму. Эм, Кема. Это мое подземелье, кью, и обязанность этих парней поимка проходящих здесь злоумышленников. Волшебные кролики и кролики-солдаты выбегают из этой комнаты и кусают их~. Благодаря этому мы смогли победить всех нарушителей, нью-хю-хю! Это лучшая стратегия!"


”Понятно. Но ведь этот парень из фракции Короля Демонов сумел войти к вам и выйти?”


” ...Он остановился, когда увидел мое ядро, в то время как бронированные кролики удерживали его. Ньюкю, если бы он продолжил, то убил бы всех.…”


Апельсин в отчаянии ударил лапой по земле. Он, казалось, наконец, осознал свои собственные возможности.


До этого, они, вероятно, сталкивались только с начинающими авантюристами, охотящимися на кроликов. Я хочу сказать, что даже D ранги уже считаются "элитными" охотниками на кроликов.


Тем не менее, новичок угодивший прямо в логово этих монстров определенно ничего не сможет противопоставить им.


Можно даже сказать, что 0% вернувшихся новичков из этого подземелья являлось великолепным достижением для подземелья, которое зарабатывало ОП на убийстве этих самых новичков. Конечно, эта тактика не была лишена недостатков.


Но я точно могу сказать, что, по крайне мере, это подземелье в лучшем состоянии, чем то, что было у нас когда мы только начинали.


“Ты сам придумал эту стратегию?”


”Меня научили этому другие взрослые ядра кроличьего типа. Хоть мы и кролики, но если мы соберемся в стаю, мы сможем победить.”


О, так есть и другие ядра типа кролика. Хе-хе ... если подумать, разве я не слышал чего-то вроде того, что отец Сетсуны был ядром кроличьего типа? Может быть, это один из них.


Пока я думал о таких несущественных вещах, Хаку-сан обняла Рокуко со спины и задала мне вопрос.


”Итак, Кема-сан. Как ты думаешь, ты бы смог расстроить планы фракции Короля Демонов на это подземелье?”


” ...Я хотел бы получить немного больше информации. Например, с кем мы имеем дело.”


”Так ты не говоришь, что не можешь?”


Как только Хаку-сан улыбнулась, Рокуко гордо хмыкнула и потерла нос.


Э-э, она что, хвалит меня таким образом?
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Глава 327. Кема-сан продюсер подземелий, начало.



Нашим противником будет ядро № 564, задира из фракции Короля Демонов. Существовала вероятность, что он был даже менее искусен, в качестве ядра подземелья, чем Рокуко.


Ну, похоже, по крайне мере, мне не придется беспокоиться о том, что на нас накинется толпа.


Ядра из фракции Короля Демонов гордятся своей доблестью. Поэтому, независимо от того, что они были примерно одного ранга, они определенно видели в Апельсине слабака и не задумывались о нападении группой.


Сейчас, когда я думаю об этом, не означает ли это, что Айди видела нас равными в той трехсторонней Битве подземелий? Кроме того, вспоминая, как Айди сама пришла к нам, чтобы закончить битву в конце, я думаю, она действительно соответствовала тому, чтобы быть во фракции Короля Демонов.


”Хорошо, есть еще что-нибудь, о чем ты хотел бы услышать?”


”Да, на каком примерно мы расстоянии от столицы?”


”Примерно день езды верхом. Если покинешь столицу утром, то едва ли доберешься сюда до сумерек.”


… Хм. Ближе, чем я думал. Наверное, поэтому новички иногда забредают сюда?


”Подожди, фракция Короля Демонов делает свой ход, даже несмотря на то, что это так близко к столице?”


”Считай, что они просто пытаются напакостить мне. И честно говоря меня беспокоит, что они делают подобные вещи только для этого.”


Ясно ... Ну, думаю, я могу примерно понять, что происходит.


В итоге я придумал [Ну и так сойдет] план.


Я не знаю, будет ли этого достаточно, чтобы победить, но мы в общем-то и не обязаны побеждать.


Пускай это немного грубо, но человек, который умрет, если мы проиграем, это не я. И даже если Апельсин умрет, это просто означает, что я преуспею в раздражении фракции Короля Демонов. Хотя будет лучше, если Апельсин не умрет. Очевидно, что победа это лучший исход.


В таком случае, я воспользуюсь рядом тактик, которые бы никогда не использовал в обычных обстоятельствах.


"Наш бюджет составляет 100 000 ОП от Хаку-сан и 350 000 ОП из резервов Апельсина…”


"Кью. Извините, это все, что у меня есть... и я не хотел бы тратить сразу все…”


Поддержка от Хаку-сан составила 100 000 ОП. Все, что останется, будет бонусом к нашей награде. Посмотрим, смогут ли эти очки нам чем-нибудь помочь.


”Эмм. Просто на всякий случай, сможешь ли ты нам помочь еще в кое-чем... есть ли у тебя какой-нибудь секретный рычаг давления, которым ты сможешь воспользоваться в гильдии авантюристов, например, привлечь внимание к этому подземелью или что-то подобное? Но не сразу.”


“Конечно. Это не проблема. Сотрудничай с ними, Миша.”


”Ладно, поняла, ня!”


Отлично, теперь мы сможем привлечь авантюристов и получить дополнительные ОП.


На самом деле, оставляя в стороне Рокуко и меня, Ичика и Мясо должны быть источниками ОП... мне нужно учитывать это для нашего бюджета…


Ладно. Давайте сделаем первый шаг прямо сейчас.


”Апельсин. Давай займемся перестройкой.”


”Кью?”


Апельсин склонил голову набок.


“Что ты имеешь ввиду, кью?”


"Создай дополнительное подземелье и перемести туда свое ядро подземелья.”


”Хааах... значит, существует и такая стратегия, нкью.…”


”Кстати, с помощью нее я победил Хаку-сан.”


”Ха!? Серьезно!?”


Апельсин посмотрел на Хаку-сан, которая горько улыбалась и, вероятно, вспоминала об этом.


”Серьезно...!? Нкью, подожди! Это значит, что Рокуко победила Хаку-сама?”


”Так и есть. Однако у нас было правило, ограничивающее нас 100 000 ОП. Разве мой Кема не удивителен?”


“Нкью! Это потрясающе, Рокуко!”


Да, это была стратегия, которую я использовал в своей первой Битве Подземелий, против Хаку-сан.


Тогда я просто поместил ядро в фиктивную пещеру, а не основное подземелье, но Хаку-сан повелась на мою хитрость. Так что я победил.


У меня не было причин не использовать стратегию, которая сработала даже против Хаку-сан, поэтому я решил, что мы должны поместить самый важный элемент, ядро подземелья, в безопасное место.


К счастью, вокруг не было ничего, кроме лугов. Мы просто выкопаем яму в хорошем месте, не оставляя никаких следов, и поместим в нее фиктивное ядро - это все, что нам нужно было сделать. Таким образом, мы просто сможем поменять его с реальным ядром подземелья в день, когда начнется Битва Подземелий.


”Итак, Хаку-сан. Я хочу сделать подземелье ... Но ничего, если мы сделаем подземелье на полдня ближе к столице отсюда?”


”Значит, примерно на полпути отсюда до столицы? Ничего страшного, если оно где-то рядом. Делай, как тебе угодно.”


Мы расширим территорию по ооооооооочень узкой прямой, так что даже несмотря на такое большое расстояние как полдня езды, мы все еще сможем вписаться в наш бюджет.


Теперь, когда у меня есть разрешение, похоже, пришло время сделать что-то с защитой


“Хааах... Кема победил Хаку-сама, кью. Это безумие.”


“Ну чего? Мы смогли сделать это только благодаря тому правилу.”


” ...Кстати, я слышал, что Рокуко так же победила № 112-сама или что-то в этом роде, но это тоже был ты, Кема?”


“№ 112...? О, Онтенту? Да, хотя тоже только благодаря дополнительным условиям.”


”Ох! И! Ты выиграл у № 666 в Битве Подземелий, верно? Как насчет этого, кью?”


"Эта победа также была обусловлена условиями.”


"...Подожди, подождиии... Я-я действительно... получил по-настоящему великого союзника?”


Только если обращать внимание на результат, думаю.


Скорее я невероятно ужасный союзник, если принять во внимание тот факт, что теперь ты под властью Хаку-сан.


"Я бы предпочел, чтобы были оговорены специальные условия победы, если это возможно... Апельсин, ты можешь связаться со своим противником, чтобы добавить больше условий победы? Например, продержаться день, чтобы достичь победы или что-то в этом роде.”


"Связаться с ними, хух~... у меня нет никакого способа, кью... может просто подождать пока они появятся здесь? Хотя они сказали, что в следующий раз придут уже на Битву Подземелий…”


"Хм, ну ладно... Хаку-сан, У тебя есть способ связаться с ними?”


“Дай подумать.... Полагаю, я могла бы послать письмо № 6. Ты хочешь, чтобы я попросила его устроить разговор между ядрами наших подземелий сражающихся друг с другом в Битве Подземелий?”


Да, Апельсин, тебе действительно удалось ввязаться в конфликт между двумя фракциями. Мои соболезнования ... стоп, а разве я сам сейчас в этом не участвую?


Думаю это не очень разумная идея, делать проблему еще более проблемой, чем она уже есть.


”...Неважно. Посмотрим, что я смогу сделать.”


”Кью! Я полагаюсь на тебя, Кема!”


Апельсин потерся головой о мою лодыжку. В то же время появилось еще три рогатых кролика и сделали то же самое, говоря такие вещи, как [Я присоединяюсь~], [Я тоже~] и [Выглядит весело~].


Пушистые. Такие. Пушистые.


Ох, рога рогатых кроликов твердые. Они трутся о меня и-ай-ай-ауч! Эта игра становится болезненной!


А? Бронированные кролики тоже идут? Подожди, они совсем не пушистые, это просто куча чешуек, и, о боже, их так много! Стойте! Остановитеееееееесь!


”Кема, ты весь покрыт кроликами.”


”Не могла бы ты снять их с меня? Некоторым из этих парней делают мне больно.”


” ...Вообще-то, могу я присоединиться?”


Подожди. Хаку-сан же здесь, Пожалуйста, не надо.


Оу, Мясо, если это ты, то я не возражаю, но, пожалуйста, не с ножом. Они ведь наши союзники.
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Глава 328. Разведка (ОП)



Хаку-сан и Миша отправились обратно.


Вот почему я решил начать с полной реконструкции подземелья Апельсина.


Когда я сказал об этом Апельсину, он только угрюмо застонал.


”Но выживаемость вторгающихся в мое подземелье 0%, нкью. Я думал, что это хорошо.…”


”Но это так же и недостаток.”


”Разве?”


Ни один из новичков не выжил. Это было так же хорошо как и плохо.


По причине отсутствия выживших это место было неизвестно. Как говорится в поговорке "Мертвецы не рассказывают сказок (кроме нежити)", поэтому количество людей, приходящих сюда, никогда не увеличивалось.


"Кью, разве это не хорошо?”


”Ты не получаешь ОП.”


”...Ооох. Ладно.”


Никто не будет пытаться убить тебя, если у тебя нет врагов, так что ты сможешь прожить еще один день. Это хорошо.


Однако, без врагов, развитие подземелья будет застаиваться.


”Кстати, я сказал Хаку-сан, что мы переместим твое подземелье, но на самом деле мы сделаем два или больше подземелий.”


”Неужели? Но хватит ли нам ОП?…”


"Не беспокойся, ты с легкостью заработаешь потраченное... Я сделаю тебе подземелье со 100% выживаемостью. Для этого и было необходимо получить место недалеко от столицы.”


Поездка займет пол дня от столицы, удвойте, если она будет проходит пешком. Наверняка люди будут возвращаться в него.


“100% выживаемость, кью? Сможем ли мы получить ОП от этого? Разве мы не получаем ОП только когда кого-нибудь убиваем, кью?”


“Ты не знал? Ты получаешь ОП, даже если не убиваешь людей, пока они находятся в подземелье.”


“... А? Правда?”


Он что правда не знал?


“Ты уже должен был начать получать немалое количество только от Мяса и Ичики.”


”Серьезно?.. Серьезно!”


Наверное, он заглянул в меню. Он уже получил какую-то часть ежедневных ОП Мяса и Ичики.


Тем не менее, я думал, что знание о том, что они должны получать ОП от людей ежедневно естественно для ядер подземелий. Я ошибался?


… Постойте. А как насчет противоположного, есть ли еще способы заработать ОП, о которых Рокуко не знает...?


Нужно будет подумать об этом позже.


“Хохохо, значит ты можешь получить ОП таким образом! Как удобно, кью~”


“Так и есть.”


"Значит подземелье со 100% выживаемостью ... Нам нужно заманить и запереть их?”


По правде говоря, крупные подземелья специализирующиеся на этом называются человеческими фермами.


”Нет, мы заманим их, но не будем запирать людей. Ты сделаешь магазин.”


” ...Магазин?”


”Подожди, Кема. Ты говоришь о торговле с людьми, как в нашем подземелье, верно? № 629, ты можешь использовать гуманизацию?”


“Нкью... торговля, хууух.... Я не могу ее использовать. Кью, я мог бы, научиться, но это будет стоить 300 000 ОП.”


Продолжая гладить кролика, Рокуко вмешалась в разговор. Она мыслила в верном направлении.


Возможность использовать гуманизацию была своего рода проявлением статуса среди ядер подземелий.


Причина этого кроется в том, что [Отец] ядер подземелий принимал форму человека, и ядра-ветераны начали приобретать гуманизацию, чтобы показать свое уважение к нему.


Именно поэтому Рокуко и Хаку-сан, которым не нужно было ничего делать, чтобы очеловечиться, с самого начала невзлюбили.


300,000 ... для этого Апельсину придется потратить большую часть своих сбережений.


"Даже если бы ты обладал гуманизацией, я не вижу в ней особой пользы…”


”Я тоже не вижу, кью. Я даже никогда не пользовался ею раньше!”


У Апельсина не было возможности потратить 300 000 ОП на что-то подобное, так что это вполне естественно.


”Ну, есть много вещей, которые могут имитировать работу человека в магазине, так что эта способность тебя не так уж и необходима. Достаточно купить в каталоге монстра, похожего на человека."


“Ммм, подожди секунду. Здесь же было что-то похожее...?”


С этими словами глаза Апельсина забегали по воздуху. Вероятно, он просматривал свой каталог из меню.


”Похожих на человека нет... хотя есть солдаты кролики? Они могут ходить и у них есть оружие кью. Но они не умеют разговаривать по-человечески.”


"Ичика, что ты думаешь?”


“Будет сложно свалить такое на кроликов-зооморфов. Дальше.”‘


Даже если бы они могли ходить на двух ногах и носить копье, они все равно были бы кроликами. Это уже слишком.


”Покажи ка мне свой каталог, я хочу посмотреть на доступные тебе варианты.”


”Конечно.”


Апельсин сделал несколько движений, прежде чем перед моими глазами внезапно появилось меню парящее в воздухе. Он показывал мне свой каталог.


… Хм. Его интерфейс ничем не отличался от нашего. Так, посмотрим... Ага, Ага. Кролики очень дешевые и откровенно говоря, весь каталог заполнен практически исключительно ними.


Ловушки были бесполезными и дешевыми. То же самое с предметами, только хлам и дешевки.


Думаю, причина была в том, что Апельсин как ядро принципиально отличался от Рокуко. И конечно же, то, что они могут сделать, будет отличаться. Тем не менее, в худшем случае я могу просто купить монстров и предметы самостоятельно, за счет его ОП и передать это в собственность Апельсину. Так что это не проблема.


О, может быть, он сможет получить гуманоидных монстров и тому подобное, как только он использует гуманизацию? Возможно.


“Хм, этот кролик-оборотень выглядит неплохо? Миша кошка-оборотень, так что он наверное тоже должен уметь превращаться в человека?”


"...О-он стоит 50,000 ОП ... Это немного, кью…”


Между тем, в нашем каталоге не было кролика-оборотня. А 50 000 ОП это немало.


Особенно с точки зрения Апельсина, ведь это примерно седьмая часть его активов.


Это определенно много, но это были необходимые расходы.


”Я возьму на себя расходы, если ничего не получится, так что попробуй.”


” Ууу, тогда я...! Хкью, я очень нервничаю. Это первый раз, когда я трачу более 10 000, а это сразу 50 000…”


”Просто дашь ему разорвать человека, если ничего не выйдет. Дерзай.”


"Ууу, ты ведь правда возьмешь на себя ответственность, если не получится!?”


Даже сказав это, Апельсин начал вызывать оборотня.


Появилось магическое образование шириной около двух метров.


Вскоре после этого, с хлопком появилась рыжеволосая девочка с ушками кролика. Контрастируя с ушами Апельсина, которые свисали вниз, ее уши были более упругими, то есть именно такими, какие вы ожидаете увидеть у девочки-кролика... Мех покрывал большую часть ее тела, как будто она была одета в цельный купальник, несмотря на то, что на ней не было одежды. Ее руки, от локтя и ниже, и ноги, от колена и ниже, также были покрыты мехом, словно перчатки и сапоги.


”Охх, она появилась, как другие кролики, нкьюуу... кролик-человек.…”


” ...Ммм, нкью. Здра—рада познакомиться с вами!”


”Она говориииит! Она может говорить по-человечески~!”


Все было слишком похоже на то, как я вызывал Рей и остальных.


"У нее довольно миленькое лицо, она подойдет для работы? Кема.”


“Да. Она, вероятно, могла бы даже работать на стойке регистрации нашей гостиницы.”


И это сущая правда, она на том уровне, что может обольщать людей, даже не будучи в состоянии полноценно превратиться в человека.


Когда я посмотрел на ее лицо, она покраснела и закрыла лицо руками. Ой, прости.


”Апельсин, дай ей имя. Хорошо бы девичье.”


”Что? Сделать ее именным монстром? Ну, она стоила 50,000, так что я думаю, кью ... Хм ... Кровавая Лужа? ... Кью, нет…”


Черт возьми, это было имя? Жутко.


Апельсин посмотрел на Ичику.


”Хей, кью, человек. Кью дала мне имя, а я даже не знаю, что такое девичье имя, так что оставлю это на тебя!”


”А? Позволяешь мне решить? ... Хм, как насчет Клубнички? Она довольно красная.”


”Нкью! Ладно, тебя зовут Клубничка! Приятно познакомиться с тобой!”


”Х-хорошо, спа-спасибо... вам!”


И вот такое имя выбрала Ичика? Она что, только пищу использует в качестве имен?


Ну ладно, думаю, Клубничка довольно девчачье имя.


”Так до какой степени ты можешь подражать людям?”


”Нкью! Покажи ему, Клубничка! Покажи ему все на что способна, кью!”


” Ммм... Нкью, фуе! .. ”


Свернувшись как червяк и прикрыв рот кулаками, Клубничка показала, как она превращается в человека. Ее уши не изменились, но мех, покрывающий ее руки, ноги и тело, начал исчезать, чтобы больше походить на человека—подождите, одежда, ей нужна одежда! У тебя ее нет? Кролики обычно ее не носят, говоришь?!


Я быстро отвернулся от Клубнички, чтобы не увидеть ее наготы.


”Р-Рокуко, пожалуйста, дай ей одежду.”


"...Кема. Извращенец.”


”Я же от чистого сердца!”


Она отдала ей свою одежду. В конце концов, в каталоге Апельсина не было одежды.


”Кстати, что будет продаваться в магазине? Шашлык из кроликов?”


"Нкьюууу!?!?!? Я-я-я ни за что не продам своих товарищей на мясо!”


“Ох, не волнуйся. Вы будете продавать кроликов, но не как мясо. Думаю, пришло время дать тебе объяснение—”


И я начал рассказывать ему о своих планах относительно подземелья.
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Глава 329. Подземелье Кролика. Часть 1



”...Вот почему это будет магазин, который продает услуги, мы используем милоту кроликов как трюк. Мы собираемся сделать кроличье кафе.”


”Милоту! Я уверен в этом, нкью! Я трачу так много времени ухаживая за своей пушистой шкурой!”


Апельсин принял позу, в которой хотел покрасоваться... как котенок.


Мы просто проигнорировали его и продолжили.


“... Оно будет продавать еду?”


”Кроликам было бы нелегко готовить... не обязательно чтобы это было кафе. Мы можем просто продавать время с некоторыми очаровательными кроликами. Этого будет достаточно, чтобы получить ОП. Это беспроигрышный вариант. Будет проще понять его назначение, если мы назовем его [Ласковый Зоопарк]... что вы думаете?”


”Ммм, у всех богатеев есть свои питомцы, так что я думаю, они поняли бы суть этого места, но авантюристы немного... ну, я хочу сказать: разве не первое, о чем ты думаешь после того, как видишь кролика, это о его мясе?”


Да, со мной то же самое. Не говоря уже о Мише, даже Мясо и Ичика продолжали жадно смотреть на кроликов. Они не прекратили даже после того, как мы сюда приехали.


”И все же, я думаю, это сработает.”


“Хох. Почему ты так думаешь?”


”Просто посмотри на них.”


Я указал вперед. Рокуко и Мясо играли с рогатыми кроликами.


Молодые девушки в окружении пушистых облачков. Милота помноженная на очаровательность. Сильная комбинация.


Мясо, которая смотрела на них только как на еду. Рокуко, девочка с фетишем на гоблинов. Обе веселились и играли с кроликами.


” ...О-о...После того как я увидела Мясо-семпай такой, я думаю это может сработать.”


”Теперь понимаешь? Но сначала мы должны заставить людей увидеть в кроликах милых животных, а не пищу. Для этого нам и нужна Клубничка-тян.”


"Нкью!? Я-я?”


Внезапно услышав свое имя, Клубничка, кролик оборотень, оживилась.


”Ага, так ты хочешь, чтобы Клубничка стала клерком?”


“В конечном счете. Думаю все будет хорошо, если она просто продолжит жить своей жизнью, но сначала мы зарегистрируем ее как авантюристку. После этого она придет с командой авантюристов, чтобы осмотреть новоиспеченное подземелье кроликов и направит их на путь любви к кроликам.”


” ...Понятно, значит, ты собираешься их искусить!”


По-японски вы бы назвали ее подставным лицом (А по-русски это звучит так же, потому что это перевод.)


“Но откуда возникнет заказ на такое новое подземелье—ах точно. Вот тут-то и приходит на помощь Миша.”


”Да, именно так. За время, которое у нас есть мы подготовимся ко встрече с авантюристами рангом выше С ранга. Вот почему мне нужно было получить гарантии на сотрудничество от Миши.”


Очень удобно, когда большие шишки помогают в такие моменты.


”Я-я правда с-смогу справиться с чем-то столь важным...?”


”...Может, мне пойти с тобой? На самом деле, может быть, это и к лучшему, что в группе будет всего один или два человека из вне? Тогда мы смогли бы задать настрой, вроде [Давайте потренируемся] и задержаться в подземелье. И таким образом, мы так же сможем выбрать подходящих авантюристов. Ичика, Рокуко, пожалуйста, приготовьте для нее подходящее снаряжение”


”Предоставь это мне.”


Да, Ичика, безусловно, полезна. Мне кажется, что она человек с самым высоким уровнем благоразумия в нашем подземелье.


Я имею в виду, что мы можем просто выбросить мой здравый смысл в рамках этого мира, вместе со здравым смыслом Рокуко в окно, Мясо не сильно отличается от нас, не говоря уже о Рей и других, так как они все думают о происходящем с точки зрения подземелья.


Ты доказала свою надежность, Ичика.


... То есть, кто-то, кто попал в долги и был превращен в раба, потому что проиграл слишком много, является самым благоразумным среди нас…


Да, давай остановимся на этом. Я просто сойду с ума, если будут размышлять об этом слишком много.


”Тогда решено. Давай начнем готовить подземелье, Апельсин.”


”Так, точно, нкью! Что нам нужно сделать в первую очередь?”


”Сперва—”


Вот так мы и начали делать новое подземелье.


Тем не менее, так как оно было небольшим, мы закончили все довольно быстро.


*


Я велел Мише создать запрос на исследование.


[Исследование нового подземелья. Разыскивается два авантюриста С ранга и выше. Награда: 50 Меди. Примечания: Сопровождение исследователя]


С Клубничкой, кроликом-оборотнем в качестве исследователя и меня, занимающего одно из доступных мест, задание фактически разыскивало одного человека. Клубничка была авантюристкой D ранга.


Я думал, что награда довольно скупа для работы занимающей целый день, но, по словам Миши, это была достаточно хорошая сумма, которая привлекла бы людей... [ня~].


И поэтому человек, который откликнулся на это объявление, которое на самом деле и разыскивало одного человека был—по какой-то причине—авантюристом ранга B по имени Токой.


Мы встречались не в первый раз. Это был авантюрист, которого я случайно встретил в столице. Парень, который любил детей, несмотря на суровое лицо.


Похоже, причина по которой он пошел в подземелье была, я цитирую, [Посмотреть, безопасно ли это для молодых людей, чтобы они не навредили себе].


”Приятно познакомиться. Я Токой.”


”Р-рада познакомиться с вами... М-меня зовут Клубничка.”


”Приятно познакомиться. Я Кеко.”


Чтобы скрыть свою личность, я использовал [супер-трансформацию], и стал выглядеть как женщина..


Я не мог трансформироваться во что-то несуществующее, но мне удалось трансформироваться в женщину, которую я видел в Японии. Причем в женщину с крашеными каштановыми волосами.


... Так что никто не узнает ее, это была идеальная маскировка.


Было бы плохо, если бы я превратился в кого-то, не спросив разрешения, и я хотел уничтожить любые шансы встретить того, в кого я превратился. Поэтому, если вдруг возникнут проблемы я просто превращусь в другого человека.


Кроме того, Миша готовила документы, которые бы сделали мою личность авантюристом С-ранга. А когда мы закончим с этим делом, я смогу ее просто отбросить . Няхаха!


”Ты впервые исследуешь новое подземелье?”


“Вроде того. А ты?”


”Я делал это несколько раз. Тем не менее, подземелья могут полностью отличаться от первоначального впечатления. Не теряй бдительности только потому, что думаешь, что ты в безопасности, ты не можешь знать, какая опасность ждет за следующим углом.”


Хотя он сказал это ужасно мягко, его страшное лицо больше походило на: [Эй, не спотыкайся, новобранец! Левой! Правой! Левой!]


Тем не менее Клубничка задрожала. Она знала, что опасности нет, она просто великий актер... подождите, она боится лица Токойя? Ага~


Ведя такую беспечную беседу во время поездки на нашем фургоне, мы отправились в [Кроличью Зону Отдыха] (в настоящее время-самопровозглашенную).
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Глава 330. Подземелье Кролика. Часть 2



“Я думал, что это невозможно: наличие неоткрытого подземелья так близко к столице, всего в полудне пути оттуда - но вот оно. И такое простенькое. Теперь я понимаю, почему его не нашли.”


Токой высказал свои мысли, глядя на вход в подземелье.


То, что мы увидели, было простенькой вывеской и лестницей, скрытой за навесом из травинок.


Надпись гласила: [Здесь живут очаровательные кролики. Пожалуйста, поладьте с ними.]


”...Эм, как ты думаешь, что это значит? Какая-то загадка?”


”Может, спросим первооткрывателя? Что-ты думаешь, Клубничка-сан?”


”Ууууй!? О, эмм... Я-я думаю, оно просит нас ... чтобы мы поладили с очаровательными кроликами...!”


Она слишком нервничает. То, что я пошел с ней определенно было правильным выбором.


”Похоже, за этими зарослями есть лестница. Как насчет того, чтобы спуститься?”


”Да ... но будьте осторожны и не попадитесь в ловушку.”


“Конечно. Токои-сан, ты сзади.”


Мы осторожно спустились по лестнице, я впереди, за мной Клубничка, а потом Токой.


Пока мы спускались, Токои ощупывал ступеньки и стены в поисках ловушек.


”Хм, похоже, это довольно новое подземелье.”


”Ээ, как ты узнал?”


"Хотя эта лестница сделана из глины, она совершенно не изношена. У старых подземелий и подземелий в которые часто наведываются, лестницы имеют закругленные края, а так же следы износа. Кроме того, воздух здесь влажный, но здесь нет мха, не говоря уже о пыли. Это и многое другое заставляет меня предполагать, что это подземелье - новое.”


Понятно, это действительно информативно. В отличие от меня, Токои получил B ранг за настоящие заслуги.


”Похоже, в этой комнате нет ловушек. Более того, она выглядит как луг. Мне даже кажется, что это Безопасная Зона.”


"Мы попадаем в комнату с особой окружающей средой и Безопасной Зону сразу после того как вошли? Как будто подземелье пытается сказать нам, чтобы мы отдохнули здесь.”


Ох, комнаты с особой окружающей средой, это комнаты, вход в которые похож на перемещение в другой мир, как в нашем подземелье. Это могут быть джунгли, пустыни или что-то еще.


Если быть более точным, эта зона была указана как [луг] в каталоге Апельсина. Вероятно, потому, что снаружи не было ничего, кроме пастбищ. Учитывая то, что мы сделали из нее Безопасную Зону, нам обошлось это в смехотворную сумму.


”Оох!! П-пожалуйста, позвольте мне увидеть вас, очаровательные маленькие кролики~!”


В момент когда Клубничка неловкими, механическими движениями вошла в комнату, она позвала кроликов. После этого к ней направились обычные белые кролики, которых Токои схватил за загривок.


"Уех!? Ч-что ты делаешь...!?”


“Дура, это опасно! Даже Безопасная Зона может быть ловушкой!”


”Хья—! П-просте, проститееееееееее....!”


”О-ох, извини, я не хотел, чтобы ты заплакала.”


Пока Клубничка держалась за Токои и рыдала, я вошел в комнату, притворяясь бдительным. Затем я сел на то, что заранее приготовил в качестве стула - достаточно большой камень.


“Токой-сан, все в порядке. Просто, Клубничка, она всегда такая. Давайте сделаем перерыв.”


”Л-ладно. Давайте.”


Похоже Токой был мужчиной, который не мог сопротивляться женским слезам. Как и ожидалось от человека, порекомендованного Мишей.


“Уууу, гууу—”


Пушистые белые кролики подошли к плачущей Клубнике.


[Что случилось?]


[Ты в порядке?]


[Ты справишься!]


Они терлись о нее и дергали носами, словно говоря эти вещи.


“... Ууу.... спасибо всем вам...!”


“Похоже эти кролики дружелюбные.”


” Да, может быть, потому, что здесь еще не было людей? Их мех выглядит очень красивым. Если их мясо также хорошо, я уверен, что они могли бы принести—”


”Нееет! Не охотьтесь на них!”


Клубничка заслонила кроликов. Выражение ее лица можно было назвать даже храбрым.


Я защищу этих детей— вот такого рода чувство она излучала. Похоже, Токои это тоже понял.


” ...Хорошо, я не буду. Даже табличка на входе требовала, чтобы мы с ними поладили.”


”Да! Мы можем просто поиграть с кроликами!”


”Да, но я оставлю это на тебя и Кеко. Для меня это невозможно..."


Сказав это, Токой удрученно сел на большой Камень.


Но в этот момент один из кроликов запрыгал к нему, один маленьким прыжком за другим. Он был среди тех, что прятались в тени Клубнички.


Затем, после короткого мгновения пристального взгляда на Токои в раздумье, с небольшим колебанием, он потерся о него своим пушистым телом.


“... Ээ?”


“Какой дружелюбный кролик.”


”Д-да. Это ... это действительно так.”


Токой, уже не думая ни о его шкуре, ни о его мясе, робко протянул руку... и погладил его.


Закрыв глазки кролик осторожно принюхался к запаху руки Токои.


Застигнутый врасплох, Токой перестал гладить его. Теперь, кролик наклонил голову, как бы спрашивая, [Ты уже закончил?] перед тем как в свою очередь потереться головой о его руку.


Видя, что кролик никак не проявляет агрессии, Токой смущенно нахмурился.


Заметив это, Клубничка заговорила, обнимая кролика.


”П-простите, Токой-сан. Вы знали, что гладить кролика по спине это приятно и у-успокаивающе?


”Неужели? Клубничка хорошо информирована.”


Следуя совету Клубнички, Токой начал гладить кролика по спине.


Кролик запрыгнул к нему на колени и позволил себя погладить.


По мере того, как Токой продолжал гладить кролика, суровость на его лице уменьшилась, сменившись естественной улыбкой.


... Крючок, леска и приманка.


Я почувствовал, как уголки моего рта приподнялись.


Кстати, этими кроликами управляли Апельсин и остальные. Они использовали [Контроль над Монстром] из своего настоящего подземелья вместе с [Расплодитель монстров: Белый Кролик (500 ОП)]. (Monster Spawner)


Они все время тренировались под наблюдением Ичики, чтобы их движения не выглядели слишком неестественными.


Авантюристами были те, кто жил охотой на животных и, как правило они не имели никакого опыта общения с ними. .


Только сильные монстры могли стать партнерами укротителей, но кролики были слабыми, милыми существами.


Естественно, у них не было абсолютно никаких шансов чтобы начать взаимодействовать с людьми таким образом.


Другими словами, можно сказать, что у авантюристов была абсолютно нулевая сопротивляемость тому, чтобы оказаться любимыми такими милашками.


Поэтому авантюристы просто напросто влюбятся в них. Особенно такие большие и сильные мужчины, как Токой, которые обычно вызывают у окружающих страх.


Честно говоря, у нас ушло намного больше времени на то, чтобы научить их двигаться так мило, чем сделать само подземелье.


Но просто увидев выражение лица Токои я понимаю - оно того стоило.


Я был убежден, что эта стратегия сработает.
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Глава 331. Подземелье Кролика. Часть 3



Итак, я сумел заставить старшего братика Токои сойти с ума от милоты кроликов.


Безопасность этого подземелья практически гарантирована, если оно смогло сделать из Токои, могущественного авантюриста B-ранга из столицы, своего союзника.


Миша, ты отлично справилась с работой выбрав этого чувака.


”И все же его мех изумителен. В нем нет никакого звериного запаха... как у тех домашних животных аристократов.”


Произнес с восхищением Токои поглаживая кролика от от шеи до хвоста.


”Правда? Обычно кролики пахнут жиром или грязью или еще чем-нибудь.”


”Да, это словно... Верно, как будто кто-то ухаживает за ними.”


У него острая интуиция... как и положено авантюристу В-ранга.


Но ничего не поделаешь. Давайте объясним ему эти обстоятельства. Ну, обстоятельства я подготовил заранее, разумеется.


Я наклонился к Токоию, чтобы прошептать ему на ухо:


” ...Честно говоря, первооткрывательница этого подземелья—то есть Клубничка—бывала здесь много раз, она чистит и моет кроликов.”


”...Хо?”


”Это потому, что она из расы кроликов-зооморфов, она чувствует связь с кроликами.”


“Я слышал, что зверолюди иногда общаются с животными ... понятно, значит, причина в Клубнике?”


Я кивнул ему в ответ.


”Ясно, так вот почему она выглядела так неестественно, когда вошла в комнату.”


“Именно. Она даже ночевала здесь долгое время. И она сказала, что не хочет, чтобы кролики пострадали... Токой-сан, разве ты сам не видишь?”


Токои посмотрел на Клубничку, которая была окружена лужицей обнимающих ее кроликов.


Он задумчиво наблюдал за ней. Я почувствовал, как холодный пот стекает по моей спине, надеясь, что этот авантюрист B-ранга не сумеет ничего заподозрить в происходящем.


... Но вскоре он просто кивнул.


”Твои слова не кажутся ложью. Клубничка любит этих кроликов от всего сердца... Я это вижу. Я понимаю, что она чувствует. Если она хочет защитить их, я тоже.”


Ага. Значит, ее доброта не имеет ничего общего с тем, что ты очарован кроликами? Кстати, ты все еще гладишь кролика у себя на коленях.


”Однако, Кеко, когда ты узнала эту особенность Клубнички?”


”В конце концов, я встретила ее до тебя. Кроме того, мы обе женщины, так что ей было легко открыться мне... А еще мне интересно... Токои-сан, разве это не странно, что такой мужчина, как ты, любит кроликов?”


”............Да.”


Выражение его лица напомнило мне о том, как он случайно заставил Клубничку заплакать. Он кивнул с горьким выражением на лице.


”Есть проблема, о которой я все думаю... когда мы откроем это подземелье для публики, на этих кроликов начнут охотиться бандиты.”


Когда Токои сказал это, кролик у него на коленях вздрогнул и встал.


”Упс... извини, я позволил своей жажде крови просочиться наружу, когда представил, что это происходит…”


"Говорят, что кролики просто трусливы, но у них определено развита чувствительность.”


”Да, маленькие животные особенно чувствительны к жажде крови. Крысы и им подобные могут чувствовать надвигающуюся опасность и убегать от надвигающейся смерти. А вот этот малыш ... он смелый.”


Токои посмотрел на кролика, которого гладил.


Кстати, это бы не стало проблемой, если люди решат охотиться на кроликов.


Я хочу сказать, что все эти кролики были просто созданными монстрами, управляемыми Апельсином и другими.


Немного времени ушло на их мытье и чистку, но они были просто белыми кроликами, стоящими примерно 5 DP каждый. Все будет хорошо, если человек—э-э, кролик внутри останется в безопасности.


Они появились из расплодителя монстров, так что не имеет значения, сколько на них охотятся, их количество будет восполняться вечно.


Поэтому, пока есть авантюристы,которые приходят, чтобы поиграть с кроликами, не имеет значения, охотятся ли на них некоторые или нет.


Мы могли бы добавить ловушку, которая активируется только против людей, которые охотятся на них.


Как только они убивают кролика, под их ногами раскрывается яма, по которой они скатываются к по-настоящему холодному озеру.


... Вероятно, они переживут падение. Но выхода или места для отдыха не будет, так что им придется топтаться на месте, пока они не умрут от истощения.


Они могут спастись, если умеют летать, но я не думаю, что кто-то, обладающий подобными способностями пришел бы сюда охотиться на кроликов.


”Токои-сан, вы можете замолвить словечко, чтобы не допустить этого?”


”Хм, если это просто столичные авантюристы, то вряд ли найдется много людей, которые станут охотиться на кроликов, если я попрошу их этого не делать... но есть и такие, что мечтают стать могущественными авантюристами и кого не волнуют милые вещи. Так же, есть еще и авантюристы, которые не живут в столице и у них нет причин не делать этого…”


”...Понятно.”


… Да. Есть также вероятность, что найдутся люди, которым слишком понравятся кролики и они захотят забрать их домой. А что если найдется какой-нибудь хитрый авантюрист, который организует на этом бизнес?


Так, нужно сделать так, чтобы они боролись, как будто они действительно не хотят уходить, если кто-то попытается поднять их по лестнице. Если это не сработает, они притворятся мертвыми. Это, безусловно, станет травмирующим опытом для того, кто пришел сюда из-за милоты кроликов.


В любом случае, эти кролики просто ведут себя как обычные, когда Апельсин и другие не контролируют их... они просто обычные монстры, созданные расплодителем, если они покинут домен подземелья, то достаточно скоро умрут.


Да, давайте поговорим с Апельсином об этом позже.


”Эй, Клубничка. Не могла бы ты подойти сюда?”


”Х-хорошо. В чем дело, Кеко-сан?”


”Извини, я закончила тем, что проболталась Токои-сану о том, что ты часто здесь ночевала.”


” Эх! А, Аа, мм у-ммм ... н-но я же просила никому не говорить....”


Клубничка надела на себя подозрительно-взволнованное лицо. Это была лишь середина представления, но роль уже была сыграна отвратительно. Казалось, она слишком старается.


Увидев ее, Токои заговорил.


“Клубника. Не происходило ли чего-нибудь особенного, пока ты оставалась здесь?”


”Фуе! Ох, эм, н-нет. Это место, ну, оно, здесь темнеет ночью и есть чистая питьевая вода... и даже без спального мешка, кролики спят рядом и согревают тебя.”


"!!! Хо, звучит отлично.”


Поразительный всплеск энтузиазма пробежал по лицу Токои, когда Клубничка сказала, что кролики спят рядом с ней. Единственная причина, по которой он не вскочил с места, вероятно, заключалась в том, что кролик все еще сидел у него на коленях.


“Хорошо, давайте разобьем лагерь на ночь. Что касается дальнейших поисков внутри... давайте сначала останемся на ночь, как мы и планировали. Если нужно, мы можем остаться на вторую ночь.”


Да, это растянется на две ночи. В этом нет сомнений.


Между прочим, наше дальнейшее исследование внутри прошло быстро - внутри не было ничего, кроме основной комнаты с фиктивным ядром в ней и несколькими другими маленькими комнатами, в которых еще ничего не было.
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Глава 332. Подоплека Подземелья Кролика



”Это ... даже более безопасное подземелье, чем я думал. Может быть у него есть какая-то тайна? Давайте останемся на вторую ночь, чтобы убедиться. Я не думаю, что награда изменится, но... вы ведь не возражаете?”


”Я не возражаю. А ты, Клубничка?”


”Да! Токои-сан, давайте поиграем с кроликами!”


Большой братец Токои был так очевиден в том, что находил кроликов милыми, он практически ерзал от нахлынувших чувств. Как удобно.


Ну, в этом подземелье действительно есть подоплека. В конце концов это подземелье было построено для [Битвы Подземелий].


В эту ночь мы разделили палатки по половому признаку, поэтому Токои спал в отдельной палатке. Выждав немного, я снял [Супер Трансформацию] и перейдя в закулисную часть подземелья, я использовал [Телепорт], чтобы перейти в настоящее подземелье. Первое, что я увидел переместившись туда - это оранжевого кролика летящего в мои объятия.


“Юхуууу! Кемаааааа!! Тьюююююю удивителен, Кема! Я получаю так много ОП~!”


”Ох, это замечательно.”


ОП, которые я использовал, чтобы сконструировать подземелье, в основном были ОП из запасов Апельсина. В любом случае, вышло не очень дорого, на фоне общих затрат. Включая стоимость в 5000 ОП за фальшивое ядро, подземелье обошлось нам в 20000 ОП.


Но похоже каталог Апельсина не показывает ему сколько ОП он получает в день, В любом случае Токои был очень сильным человеком. Он должен получить хорошую сумму, пускай это и всего на один день.


Кроме того, он получает ОП за Ичику и Мясо.


”Эй постой, No 629. Кема мой хозяин, ты не можешь начать обнимать его раньше чем я!”


”Все в порядкее~. Рокуко, ты тоже можешь обнять его.”


Кстати, та комната с особой окружающей средой и всеми теми кроликами, прыгающими вокруг ... ну, это гигантская [Тюрьма] с двумя входами.


[Безопасная Зона] это [Тюрьма]. Эта [Тюрьма] использует в своих интересах поздние ночные часы, она закрывает свой вход, заставляя доход ОП с авантюристов взлететь в три раза, а после того как их запирают, доход удваиваться и возрастает до шестикратного размера.


Единственный человек в комнате, который сейчас приносит ОП, - это старший братец Токои, но для Апельсина—который до сих пор охотился на насекомых для заработка ОП— это, вероятно, значительная сумма. (Хотя его ежедневный доход от потоков земной энергии, кажется, намного выше, чем 10 ОП/День, с которого начинало мое подземелье.)


Что еще более важно, я удивлен, оказывается даже кузнечики дают ОП.


Может стоит организовать небольшую ферму с насекомыми? ... но, возможно, это просто особая характеристика подземелья Апельсина, и это может стать опасным, если в какой-то момент мне станет лень и популяция насекомых выйдет из под контроля, так что давайте не будем.


”Но этот парень просто великолепен.”


”Великий любитель животных!”


"И Кема тоже!”


Тем временем три рогатых кролика, которые управляли белыми кроликами, заговорили. Как только они это сказали, они вернулись к управлению кроликами и закрыли глаза, чтобы лечь. Управление монстрами было своего рода одержимостью, поэтому эта деятельность заставляла их покидать свои первоначальные тела.


Это позволяло им управлять телами монстров, словно своими собственные, но здесь был и недостаток, делающий их неспособными управлять своими истинными телами, если им не дать эту привилегию с помощью меню. Другими словами, ни Мясо, ни Ичика не могли этого сделать.


”Нкьюуу. Пришло время для следующего этапа?”


Спросил меня Апельсин, начиная приводить себя в порядок.


Следующим этапом была подготовка к Битве Подземелий.


”Да, это не будет иметь смысла, если мы не сможем получить больше клиентов. Нам нужно еще как минимум два или три.”


”У солдатов кроликов не было ни единого шанса что-либо сделать.”


“Они будут очень заняты, когда придет время. Просто пускай попрактикуются.”


”Нкьюу, я просто никак не могу привыкнуть атаковать своих товарищей.”


План состоит в том, чтобы позволить нашим клиентам позаботиться о защите в Битве Подземелий.


Мы будем использовать метод, который я отверг — сделать авантюристов своей боевой силой— когда расширил подземелье для нашей Битвы Подземелий с Хаку-сан. По совпадению, Токои тогда тоже был кандидатом номер один.


Существовали разные причины, по которым я тогда отверг этот метод, но поскольку наш план состоял в том, чтобы [Побесить] их, мы воспользуемся этим планом.


Подготовка к этому была проста.


Мы подготовим монстров, которые нападут на кроликов. Трюк был в том, что Безопасная Зона исчезнет когда это произойдет.


В результате это побудит модель поведения [Защищать кроликов].


Мы собирались сделать так, чтобы нападения на кроликов не были чем-то неестественным и стали обычным делом для этого подземелья. В этом случае так же стало бы и нормой защищать и оберегать их.


Исход Битвы Подземелий будет зависеть от этого плана, в результате которого они должны уничтожить захватчиков, чтобы [Защитить кроликов].


... Мы не собирались давать им никаких наград, так что, может быть, мы могли бы оставить кроликов, в качестве подарка, авантюристам, которые действительно старались?


Конечно, мы будем регулярно разыгрывать их, но это станет реальностью в день Битвы Подземелий.


Я хотел бы, чтобы все авантюристы, которые будут присутствовать здесь в день Битвы Подземелий, сделали все возможное, чтобы защитить подземелье.


Более того, как только день Битвы Подземелий будет официально назначен... это будет день, когда Ватару придет в подземелье кролика. Ну, это естественно, конечно.


Для организации этого, мне потребовалось три крем-соды, чтобы заставить Хаку-сан сотрудничать...


Да, теперь, когда у нас есть сила героя ... у подземелья довольно мускулистая защита. Кто сможет прорваться через это? Конечно, если это будет группа крыс или что-то подобное, возможно, несколько бы прорвались сквозь, но я не думаю, что они будут полагаться на такие трюки для своего нападения.


И хотя нам еще предстояло разработать свой план нападения на них, нам банально не хватало информации о нашем противнике.


”Ты все еще ничего не знаешь о том, что представляет из себя наш противник?”


”Пока никаких сообщений не поступало.”


Прошло несколько дней с тех пор, как я попросил Хаку-сан связаться с ними, но пока не поступило никаких сообщений.


Я думаю, доставка письма враждебной группировке, такой как фракция Короля Демонов, займет немало времени. Вероятно, они будут опасаться ловушки и потратят много времени на то, чтобы убедиться, что письмо не представляет угрозы прежде чем откроют его.


“Ох. кстати, он использовал гуманизацию когда пришел в это подземелье. Но, вероятно, он представитель демонического типа.”


”Эм, ты уверен?”


”Уверен ли? Он использовал гуманизацию, но на его голове были большие козьи рога! Я думаю гуманизация была частично отменена.Только вот, если бы он был зверем, он был бы во фракции Короля Зверей!"


Апельсин с гордостью потер нос лапой. Несмотря на то, что он был кроликом, его горделивое выражение лица было не лишено привлекательности.


Таким образом, гуманизация может быть частично отменена... согласно рассуждениям Апельсина, поскольку он не был ядром звериного типа, скорее всего, он представлял демонический тип.


Услышав столь многое, я не могу не согласиться. Демон идеально подходил для группы под названием фракция Короля Демонов.


”Пожалуйста, больше не затягивай с рассказами о столь важных вещах.”


”Просто я только сейчас вспомнил... это благодаря тебе я смог вспомнить!”


“Эм, хех.”


Интересно, будет ли святая вода эффективна против ядра демонического типа? Почему-то мне кажется, что святая вода Сновизма не будет работать.


”Ох, точно!”


Как только я начал думать об этом, Рокуко заговорила.


”No 629, что ты собираешься делать на собрании? Я собираюсь пойти туда.”


”Собрание? Подожди, Рокуко, о чем ты говоришь?”


Она разговаривала с Апельсином, но я все равно заговорил.


”Эм? Я тебе не говорила? Скоро придет время для Собрания Ядер Подземелий.”


“... Оу, это было так давно. И да, ты ничего не говорила.”


”Разве нет? В прошлом году.”


"Это практически то же самое, что и не сказать.”


”Тогда я говорю тебе сейчас.”


Я услышал о том, что Собрания Ядер Подземелий проводилось ежегодно в процессе трехсторонней битвы подземелий, которую мы провели вместе с Хаку-сан... с тех пор уже прошел год?


”Я тоже пойду, нкью. На самом деле я не хочу идти, но мне нужно пойти, чтобы узнать больше…”


”Понимаю. Итак, Рокуко, когда именно это произойдет?”


”В ближайшее время?”


”Нет, я имею в виду, в какой день.”


”Сегодня?”


После того как она сказала это, тело Рокуко начало светиться. Тело Апельсина тоже.


СНОВА?


”Не изменяй мне, Кема. Я попросила Ичику присматривать за тобой.”


”Ох, Кема. Пожалуйста, присмотри за Клубникой и другими для меня~”


”Я ведь просил не затягивать с рассказами о подобном!”


Не успел я договорить, как окутанные светом тела Рокуко и Апельсина исчезли.
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Глава 333. Собрание Ядер Подземелий



Когда свет померк, Апельсин и Рокуко оказались в большой комнате.


Она была роскошна и была похожа на зал, в которых проводят балы. В этом году местом проведения собрания, вероятно, был [Замок].


Тем не менее, эта комната была достаточно большой, чтобы вместить нечто столь огромное как дракон, который свободно летал бы туда-сюда. Рокуко никогда не слышала о столь больших замках.


Состав участников был таким же хаотичным, как и всегда. Можно указать на самых заметных из них: здесь был дракон, пегас и даже единорог. Были также огры, лягушки, слизни ... а также различные ядра, которые использовали гуманизацию.


Тем не менее, среди прочих ядро № 5, Король Драконов, выделялось особенно сильно. Его собственный размер соответствовал его громкому имени, но больше всего выделялся размер куска мяса, которое он жевал. Из какого животного достали этот здоровенный кусок? Он был почти с него ростом.…


На какое-то время Рокуко решила отойти в сторону, чтобы не выделяться. В отличие от прошлого раза мероприятие проходило в закрытом помещении, что означало наличие стен.


Стена поможет ей успокоить свой рассудок. Закоулки были высшим благословением.


”Давай отойдем к стене, №629.”


”Нет, я пойду поздороваюсь со своими друзьями и похожу вокруг.”


В отличие от Рокуко, которая хотела только одного - убраться с дороги, Апельсин пошел здороваться с друзьями... но замер на месте и обернулся.


"...Подожди, теперь, когда я думаю об этом... я же изменил фракции ... нкью…”


Апельсин вздрогнул.


Он перешел во фракцию Хаку, фракцию той, что известна как [Предательница]. При этом ядра, которые до этого были его друзьями, скорее всего, дистанцируются от него. Он топнул лапкой.


”Тогдааа, Рокуко, пожалуйста, познакомь меня с ядрами фракции Хаку-сама!”


” ...Извини, я их тоже не знаю.”


” Ээ?”


”Мы держали ото всех в секрете то, что я сестренка Хаку, так что... Апельсин, почему бы тебе не встретиться со своими друзьями, как обычно? Мы будем держать это в секрете.”


В этом случае он мог бы встретить своих друзей, но все же—


”Тью хочешь, чтобы я шпионил?”


—Скрывать свою личность, внутри другой фракции. Словно информатор.


Я понял, в конце концов Хаку называют [Предательницей] ,…


Апельсин был убежден в своем предположении.


“Я не могу так поступить со своими друзьями... но никто не знает, кто состоит во фракции Хаку-сама.”


”Теперь, когда ты упомянул об этом, да. Как и ожидалось от сестренки Хаку!”


Рокуко кивнула сама себе.


Кстати, Рокуко на самом деле просто выделялась больше остальных, поэтому их было проще скрывать.


Даже если бы она не могла скрыть Рокуко, сделав такую милую младшую сестру своей [Пешкой]... является ли ее бессердечие секретом успешного нахождения в первой десятке...?


Апельсин размышлял об этом про себя.


”Итак, Апельсин, никто не знает, что ты теперь во фракции сестренки Хаку, верно? Ты можешь встретиться со своими друзьями, тебе не нужно за ними шпионить.”


“Ох. Рокуко, у тебя умная голова на плечах, но знаешь... Моя дружба с ними рухнула в тот момент, когда я сменил фракцию! … Наверное.”


“Это печально.”


” ...Они возненавидят меня, пожалуйста, подними мое настроение.”


”Если у тебя нет уверенности, почему бы просто не попробовать?”


” Ууу... я просто волнуюсь.…”


По правде говоря, друзья Апельсина были по большей части робкими ядрами и, скорее всего, убежали бы от удивления, услышав, что он присоединился к [Предательнице].


Естественно, большая часть его друзей была из фракции Короля Зверей... что означало, что Апельсин стал их [Врагом]. Если дела обстоят таким образом, она могла понять почему ему будет сложно сохранить дружбу с ними.


”М-может быть! Если я объясню ситуацию ... они поймут ... нкью ... может быть!”


“Что ты будешь делать, если они поймут ситуацию и все равно не захотят с тобой разговаривать?”


“Нкьуууууу... Р-Рокуко это значит. Ты разбиваешь мое маленькое сердце!”


“Ну ладно. Я отойду к стене, а ты иди поиграй со своими друзьями.”


“Ладно…”


Апельсин запрыгал в сторону, оставив Рокуко.


... Ядро № 112, Онтенту, подошло, когда Рокуко проводила его.


”Эй, Рокуко. Давно не виделись... на что смотришь?”


”О, № 112. Ну, эм, на него.”


”Ммм? .. Кролик? Ты его знаешь?”


Апельсин разговаривал с одним из своих друзей... гигантской белкой размером с ребенка. Вскоре после этого его друзья посмотрели на него с трудночитаемым выражением лицами—Ну, более трудночитаемыми, чем обычно, в конце концов они были животными—прежде чем молча отошли от него.


Неся в воздухе уныние, Апельсин вернулся.


”Они оставили меня…”


”Мои соболезнования?”


”Ох, что-то случилось? Не грусти.”


” Да... подождите, ядро № 112-сама!? Э-эм, я попробую!?”


”№ 629, ты странно разговариваешь.”


”Кухухуху! Я не знаю, что произошло, но пока ты не растерял свою волю, ты можешь двигаться вперед!”


Сказав это, Онтенту погладил Апельсина по голове хвостом.


Он был тяжеловат, но Апельсин с радостью принял его поглаживания.


“Нкью! Спасибо, спасибо вам большое!”


“Не за что. Я пойду поздороваюсь с № 5-сама. Чао, Рокуко.”


“Да, увидимся.”


Рокуко проводила его взмахом руки, земля отдавала дрожью при каждом его шаге.


Тем временем Апельсин никак не мог взять себя в руки и машинально повернулся к Рокуко.


”П-почему ядро № 112-сама пришел сюда?? И он говорил с тобой!?”


”Почему? ... Это собрание ядер подземелий, вот почему?”


”ЭТО-НИЧЕГО-НЕ-ОБЪЯСНЯЕТ! Почему тью разговаривала с ним так, как будто это нормально!? Разве тью не говорила, что у тебя была Битва Подземелий против него!?”


Мы же просто поговорили с ним... и какое отношение к этому имеет Битва Подземелий?


Рокуко склонила голову набок.


”Я дружу с хранителем подземелья №112. А Кема приятель № 112, да. Так что мы дружим с подземельем №112.”


"Уаааа. Как бы это сказать? Ты его друг даже после Битвы Подземелий?”


”Ох, это ведь не важно.”


Ответила Рокуко, вспоминая трехстороннюю битву подземелий. Это была еще одна Битва Подземелий, но она не дружила ни с одним из них.


Черт, но после, ядро № 666—Айди—даже объявила себя ее лучшей подругой... по какой-то причине.


”Нкьуу, я собираюсь встретиться с другом, который не входит во фракцию Короля Зверей. Слова Ядра № 112-самы воодушевили меня!”


“До скорой встречи. На этот раз я точно буду у стены.”


После этого Рокуко в очередной раз наблюдала за тем, как Апельсин скачет в противоположную от нее сторону.


На этот раз его другом оказалась веревка?... тентакль?... чем-то еще? В общем штукой. Рокуко ничего не могла с собой поделать и волновалась за Апельсина и степень его дружбы с этим существом.


Тем не менее, на этот раз он просто отошел немного, прежде чем их дружба, которая уже пересекла границы фракций, взяла верх и привела к тому, что они обнялись друг с другом.


Это все еще выглядело так, как будто он был добычей в руках хищника, но это была красивая, э-э, своего рода... дружба. Возможно.


"Хорошо, у тебя получилось, № 629…”


Наблюдая до тех пор, пока она не поняла, что это, вероятно, безопасно, Рокуко начала идти к своей нише, в этот раз она намеревалась наконец дойти до нее.


В этот момент она услышала звук шагов, она повернулась, чтобы посмотреть кто это и увидела ядро, которое шло изящными шагами, совершенно не скрывая своей истинной сущности.


Образцовое ядро среди ядер серии 600 ей уже удалось приобрести гуманизацию. У этой особы были длинные рыжие волосы, что говорило о ее темпераменте. С дерзкой улыбкой на лице, она, казалось, излучала чувство, которое сообщало, что она использует волшебный меч, который был ее собственным двойником, чтобы убить вас, если вы позволите своему разуму отвлечься.


”Рокуко. Давно не виделись, все хорошо?”


”О, Айди! Да, у меня все отлично. А у тебя?”


“Разумеется.”


Это было ядро № 666. Звездный ребенок фракции Короля Демонов—та, что называла себя Айди, а также одна из немногих [Друзей] Рокуко.
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Глава 334. Собрание Ядер Подземелий. Часть 2



Ядро № 666. Звездный ребенок фракции Короля Демонов—та, что называла себя Айди, [Друг] Рокуко.


Ее красное платье валькирии хорошо сочеталось с тематикой замка.


Рокуко, которая находилась во враждебной фракции-—ну, каждая фракция была враждебна ей, но все же—приветствовала Айди с улыбкой.


В ее улыбке не было никаких зловещих следов или скрытых намерений, как в улыбке Хаку по отношению к ядру № 6.


”Ты только что пришла, Рокуко?”


”Да, только. А ты?”


”Я пришла с Джиджи-сама.”


Джиджи-сама, то есть ядро № 6, высшее лицо фракции Короля Демонов. Или, может быть, он был высшим из-за своего номера? В любом случае, Рокуко не знала.


”Кстати, я слышала, что мы получили письмо от Хаку-сама, ты имеешь к этому какое-то отношение, Рокуко?”


”Хм? Ммм... …”


Рокуко раздумывала о том, как должна ответить на вопрос Айди.


Возможно, она говорила о письме связанном с Битвой Подземелий. То, о чем Кема попросил Хаку.


... В таком случае, для Рокуко было бы лучше сказать, что она не имеет к этому никакого отношения. Еще одна дуэль или что-то в этом роде, сделают всю эту ситуацию еще более запутанной. Она чувствовала, что они почти наверняка проиграют, если к врагам присоединится Айди.


”Не понимаю, о чем ты говоришь.”


”Неужели? Тогда как насчет провести дуэль?”


А? Но я же сказала, что не знаю. Я где-то ошиблась?


Рокуко наклонила голову в сторону в замешательстве.


" ...Почему наш разговор перешел к разговору о драке?”


“А? Ты ведешь себя так странно, друзья же существуют, чтобы драться друг с другом!”


”Может быть, во фракции Короля Демонов. Но у нас такое не принято.”


”Неужели? Тогда по поводу нашей дуэли—давай сразимся!”


” ...Я же говорю, что друзья не дерутся друг с другом, разве ты не понимаешь?”


Хотя она пыталась донести до нее эту мысль, Рокуко так долго была одна, что не знала, что именно друзья должны делать вместе.


Но у меня теперь есть Редра!


Она придумала себе оправдание.


... Хм? Но если подумать, я так же сражалась в Битве Подземелий против Редры... и Редра всегда говорит о том, как она хочет реванша и что она выиграет в следующий раз... Хех.


Тот факт, почему она только сейчас об этом подумала, останется тайной.


”Там, откуда я родом, друзья дерутся друг с другом на дуэлях и улаживают дела один на один, так что у тебя нет причин отказывать мне.”


” Но понимаешь, я согласна с тобой. Я просто пацифистка.”


“Ну ладно. Тогда давай решим это дело дракой! Если ты выиграешь, ты права. Если выиграю я, то и права я! Просто и очевидно.“


Разве это не приведет к тому, что мы в любом случае сразимся?


Рокуко укоризненно посмотрела на Айди.


И все же Айди продолжала улыбаться смело и беззаботно. Рокуко поняла, что она говорит от всего сердца.


”Я хочу, чтобы ты знала... мой меч просто декоративный!”


“Ну конечно же! Я приготовлю меч для тебя, чтобы использовать его.”


”...Не то чтобы я говорила этим, что не умею пользоваться мечем, понятно?”


”Неужели? Тогда нам действительно нужно это сделать. В конце концов, ты только станешь лучше, если будешь практиковаться.”


В итоге все дороги ведут к Земле Дуэлей, хехе…


Рокуко почесала затылок


Апельсин, который углублял свою дружбу с товарищем-щупальцем, вернулся—или, скорее, нечаянно вернулся.


Видя, возвращение Апельсина с приподнятым настроением, Рокуко инстинктивно посчитала ситуацию опасной.


”Оооох, Рокуко~. Я сделал это, у меня есть настоящий друг! Спасибо, что позволила мне опереться в трудную минуту на тебя, Рокуко!”


”№ 629, м-мы сейчас прямо на середине кое-чего важного.”


Апельсин в восторге хлопал ушами. Рокуко в панике переводила взгляд с него на Айди. Айди была частью фракции Короля Демонов, а у Апельсина вскоре будет Битва Подземелий с фракцией Короля Демонов. Все может закончиться очень плохо, если эти двое встретятся.


” О?.. № 629. Ты, кажется, знаком с моей Рокуко?”


”Ээ? .... Хэ-хээ!? Я-ядро № 666!? Понятно, т-тью, изучаешь врага!?”


”Изучаю врага, хмм? Ну, это не лишено смысла. Если подумать, № 629, ты, кажется, присоединился к фракции Хаку-сама?”


”Г-где ты это услышала??”


”Я тоже видела письмо, которое было отправлено Джиджи-сама. У тебя будет Битва Подземелий против ядра фракции Короля Демонов. Против ядра № 564... честно говоря, мне кажется, что даже так у тебя нет шансов.”


”Х-хмпф! У меня есть мощный помощник! Я не проиграю! Я переломлю ситуацию!”


”Хиих, помощник ... кто-то из фракции Хаку-сама?”


Айди взглянула на Рокуко и усмехнулась. Улыбка Рокуко, в свою очередь, стала натянутой.


”Я ... я не имею к этому никакого отношения?”


”Ээ! Как тью можешь говорить такое ... разве мы уже не друзья, Рокуко?”


”Ууу!”


Рокуко была слаба к слову [Друг]. В конце концов, Рокуко была совсем одинока, пока не пришел Кема. В результате Рокуко не смогла отвергнуть заявление Апельсина о дружбе.


” ...Д-да. Мы с тобой друзья, № 629. Мы в одной фракции!”


” Наша фракция не имеет к этому никакого отношения! Даже если что-то случится и мне придется вступить в другую фракцию, я буду дружить с тобой вечно!”


“Хееех. Ты говоришь смешные вещи. Рокуко - моя лучшая подруга, понимаешь? У тебя есть квалификация, чтобы быть ее другом?”


“Хааах, Ядро №666. Тью ошибаешься. Дружба это не вопрос квалификации, разве тью не знала этого?”


Айди грызлась с Апельсином, который стоял по другую сторону от Рокуко.


Прекрати, № 629, разница во фракциях - это разница в культуре. Во фракция Короля Демонов определенно выбирают друзей, которые соответствуют тебе самому.


Рокуко почувствовала, как внутри у нее все перевернулось.


Значит, она из тех, кто чувствует боль в животе от споров, да? …


”Хмпф. Я поняла № 629. Ты хочешь, чтобы я вызвала тебя на дуэль?”


- ...Нет, нкью, я уже и так занят. Сначала я должен сосредоточиться на Битве Подземелье.”


”Уже занят... против ядра № 564? Ну что же. Я просто должна помочь тебе побыстрее победить ядро № 564, чтобы я могла подать заявку на дуэль с тобой.”


”Ээ?”


”Что?”


Рокуко и Апельсин ответили в замешательстве.


Что только что сказала Айди?


”Я сказала, что подам заявку на дуэль, как только с ядром № 564 будет покончено.”


”Не это, я имею в виду, то что было перед этим! Ты сказала, что поможешь?”


“Да. Вы собираетесь разбить ядро № 564, верно? Я помогу.”


Похоже, они не ослышались. Айди сказала, что поможет.


”Нет, нет, нет, зачем!? Это же твоя фракция, тью вообще в своем уме!?”


”О, все просто... Джиджи-сама сказал, что ему все равно, если я раздавлю какого-нибудь дурака, который сделал что-то настолько идиотское, как затеял драку с кем-то из неправильной фракции. Так что я могу раздавить № 564 в любой момент.”


"Эээ ... …”


То, что она сказала, имело смысл. Даже если место размещения подземелья было неудачным, кто-то в одностороннем порядке решил сразиться с кем-то из недружественной фракции, не получив разрешения сверху... этого как минимум достаточно, чтобы оправдать наказание, ведь это даже заставило ядро-цель присоединиться к враждебной фракции.


Другими словами, ядро № 564 сделало ложный доклад, сообщающий о том, что он будет сражаться против ядра из фракции Хаку. Даже если это и было не намеренно.


”Незадолго до этого было решено, что ядро № 564 не будет прощено, если ему не удастся либо уничтожить № 629, либо взять его под наш контроль. Я думаю, прямо сейчас, его могут в любой момент уведомить об этом решении.”


"Нкьюуу.”


Оранжевый издал слабый стон. Другими словами, его противник отнесется к предстоящей битве очень серьезно. В таком случае, чем больше рук у него будет, тем лучше. Однако у Апельсина не было полномочий для поиска помощи у кого-то из враждебной фракции, то есть у кого-то вроде Айди.


” ...Я хочу поговорить об этом с Хаку-сама, нкью.”


“Ладно. Но я думаю, что Джиджи-сама уже говорил с ней об этом.”


"Нкью. И все же, ядро № 666, почему тью помогаешь мне? У тебя же не должно быть причин помогать мне?”


“О, это еще проще.”


Улыбка скользнула по ее лицу и Айди заговорила:


”Это означает, что я могу законно убить ядро № 564. Ядро 500 серии. Моя кровь кипит.”


“... .... ....”


Апельсин и Рокуко тут же вспомнили, что фракция Короля Демонов воинственна до мозга костей.


Что бы кто ни говорили об Айди, она была тем, кто жил ради сражений с действительно сильными противниками. Она была боевым наркоманом.


”Кроме того, моя лучшая подруга - твой помощник, верно? Это значит, что я смогу подраться и с Рокуко.”


Ох, она все-таки узнала.
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Глава 335. Возвращение Рокуко



Вскоре, быстро и легко, было принято решение об участии Айди—под этим я подразумеваю, что Рокуко вернулась и сказала мне, что она будет участвовать.


“Поэтому у нас будет сильный помощник.”


“Угу.”


Что ж. Я определенно не ожидал, что ядро фракции Короля Демонов, такое как Айди, придет нам на помощь.


Есть множество вещей, которые я не могу показать ей... на самом деле нет, я уже собирался скрыть все свои козыри от Хаку-сан, так что ничего не изменилось.


Что важнее: черт возьми, почему она помогает нам? Я думал, что это превращается в какую-то странную опосредованную войну(война чужими руками) между фракцией Хаку-сан и фракцией Короля Демонов.


”Знаешь, это даже не самое удивительное. Я говорю о ядре № 8-сама—Ох, это лидер фракции Короля Зверей, 10-е место в рейтинге ОП, Король Зверей, понял? Так вот, этот Звериный Король склонил голову и сказал сестренке Хаку [Пожалуйста, позаботьтесь о № 629], это вызвало такой шум.”


“Хоох. Фракция Короля Зверей, так это лидер фракции, к которой принадлежал Апельсин?”


”Именно, нкью~. Ядро № 8-сама, даже пошло на то, чтобы опустить свою голову ради меня, нкьюууу...!”


Оранжевый хвост Апельсина в ликовании хлопал туда-сюда. Он такой пушистый.


Понятно, значит лидер фракции публично опустил свою голову ради подчиненного. Если этого достаточно, чтобы заслужить такую лояльность, не похоже, что это плохой вариант. Даже не слушая хвалебной части истории, я мог сказать, что этот поступок показывает его, как существо с широким взглядом.


Более того, ему даже удалось поднять флаг Апельсина—который по всем правилам должен был оказаться слишком отчужден— чтобы побудить его вернуться... что означало, что, вернувшись с разведданными о Хаку-сан, он фактически станет шпионом для них.


Я не был уверен, то ли я просто слишком много придумывал, то ли Король Зверей действовал по какому-то хитрому плану, но в любом случае, я чувствовал, что он был противником, сражаясь против которого я не смог бы позволить себе ослабить бдительность.


Давайте попробуем не раздражать его. Ну, перво-наперво я вообще сомневаюсь, что действительно смогу противостоять кому-то из верхней десятки.


” ... У меня такое чувство, что произойдет что-то еще из-за того, что Айди стала нашим союзником... Кема, а ты как думаешь?”


”А? Ну, я определенно не ожидал помощи с ее стороны, но я не имею ничего против этого. Это фактически решает нашу проблему с наступательной стратегией.”


”Эм, правда?”


Первоначально я хотел разузнать побольше о ядре № 564—нашем противнике—прежде чем принимать решение о нашей стратегии, но теперь мы можем просто оставить это на Айди.


Мы предоставим ей определенную свободу действий, но лучше всего держать это на скромном уровне.


"Да, у нас не будет проблем, если Айди не предаст нас и не нападет на нас.”


”Понятно ... то есть ты хочешь сказать, что лучше полностью переместить Айди на атаку, чтобы она не участвовала в нашей защите. Я не думаю, что она сделает это, так как она поклялась Отцу-саме, но если она сохранит импульс битвы, то может пойти против нас, когда все будет решено... учитывая это, у нас нет выбора, кроме как отправить ее в атаку.”


Рокуко совершенно верно поняла мои рассуждения о том, как использовать Айди.


Да. Она стала очень умной, серьезно.


”Сначала я думал как-то подтолкнуть Ватару к этому, но теперь, когда дело дошло до этого, возможно, будет лучше, если он сосредоточится на защите.”


"Учитывая это, участие Айди на самом деле очень полезно, не так ли?”


”Все что осталось, это найти задачи для Мяса и Ичики, хотя, может быть, лучше оставить все на Айди?..”


"...Кема, Кема. А что мне делать?”


”Апельсин, умасли всех авантюристов, которые придут в подземелье.”


Я оставил часть с обслуживанием клиентов Апельсину, который молча слушал все это время.


Что касается подземелья, то после того, как Рокуко и он отправились на собрание, я вернулся, чтобы распространить известие о том, что это подземелье существует ради любви к кроликам. Возникло несколько неудобных вопросов, но подземелье, казалось, в настоящее время было в безопасности.


Клубничка, кролики, Мясо и Ичика - все они в данный момент контролировали белых кроликов, делая все возможное, чтобы очаровать вторую поисковую команду. (Похоже, Миша приложила свою руку к их отправке.)


“Понял, нкьюю. Я покажу тебе, что могу очаровать даже суккуба!”


”А теперь, я перейду к тому, что не мог сделать, пока вас не было.”


”Х-хорошо. Я должен был сказать тебе об этом раньше, но я думал, что Рокуко уже сказала тебе.”


Ну, думаю естественно предполагать, что хранитель и ядро обсуждают подобные вопросы друг с другом. Нет ничего удивительного в том, что Апельсин и в голову не пришло, что Рокуко мне ничего не сказала.


”Пожалуйста, скажи мне об этом собрании примерно за неделю в следующем году, хорошо?”


”Ох, конечно, я постараюсь, если не забуду.”


Похоже, в следующем году она мне тоже не скажет.


Я вздохнул.


”Кстати, произошло ли еще что-нибудь на собрании?”


"Ох да, я привлекла много внимания из-за Битвы Подземелий с сестренкой Хаку в прошлом году. О, а еще мой ранг повысился! Я 182-я! Айди была на 175 месте, так что я думаю, что смогу догнать ее в следующем году. Я могу даже опередить ее! Мы действительно молодцы, Кема. Хохох~”


Рокуко потерла пальцем нижнюю часть своего носика в хвастливой и горделивой манере.


Я не могу сказать, насколько это хорошо - повысить свой ранг, но это, вероятно, намного лучше, чем я предполагал.


"Вот как? Думаю это замечательно... А как дела у тебя, Апельсин?"


"Я на 290-м ранге, нкью. И поднялся на десять рангов с прошлого года~”"


Итак, Апельсин сейчас занимает более высокий ранг чем я и Рокуко в прошлом году... Ну что же, наши доходы все еще должны сильно подрасти, чтобы хотя бы приблизиться к тому, что имеют Хаку-сан или Онтенту.


"В любом случае, а какой ранг у Ядра №564?"


"167. У него несколько миллионов ОП."


"Он достаточно сильный оппонент..."


"Это именно то, что ожидаешь от ядра фракции Короля Демонов 500 серии. Но он практически приговорен к смерти ядром № 6. И знаешь, что случилось потом? Айди разозлила его, и он развеял свою гуманизацию и он вернулся в эту... как же его... Бафомет...? Форму.”


”Хох, Бафомет?”


Это очень важная информация. Если мы сможем выяснить истинную форму нашего противника, мы должны быть в состоянии сформировать мету (то есть принять специальные меры). И все же, черт возьми, Бафомет? Думаю это какой-то козлоголовый демон... какие у него могут быть слабые места?


Может быть, мне стоит спросить Хаку-сан или Айди—если я должен…


”Существуют ли особые условия победы в этой Битве Подземелий?”


“Никаких. Обычная победа, путем прикосновения к ядру подземелья оппонента. Айди сказала, что она может просто пойти и уничтожить его.”


”Не сомневаюсь.”


”... Но разве это не три на одного? Я начинаю жалеть № 564. Даже если это три ядра 600 серии против одной 500, я не вижу баланса.”


Хм. Насколько я помню, между каждой сотней ядер существует столетний разрыв.


Принимая это во внимание, трудно сказать, честный ли это бой, даже если в нем участвуют трое против одного... и даже тогда это никак не влияет на то, есть ли у него хранитель или нет.


Показательный пример: у этого тривиального трио - все ядра одной 600 серии - не было хранителей, и они рассматривались как одна команда.


"Интересно, знает ли Айди о том, есть у ядра № 564 хранитель или нет…”


”Может и знает. В конце концов, она любимица ядра № 6.”


Да, пусть Айди добудет нам информацию.


Полагаю, все, что нам осталось, это подготовить нашу оборону, пока наконец не придет время битвы?
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Глава 336. Захватчики



"Оох, какой милашка..."


“Да, это просто рай! Пушистый рай на земле!”


"Хе-хе, как кролики могут быть такими замечательными существами... я больше никогда не смогу есть мясо кроликааааа!”


”Идиоты, кролики здесь не такие, как снаружи ... видите, какие они чистые и красивые? ... Оооо...! Это еда для того, чтобы дать им поесть с наших рук...!?”


Авантюристы окружили кроликов.


”Д-да, чашка овощных палочек стоит шесть медяков.”


”Шесть за такое количество? Разве это не завышенная цена?”


“Идиотка. Разве ты не видишь, что кролики любят поесть? Представь их, прямо на своих коленях…”


”Ох, это так дешево.”


”А т-также, прибыль и-используется для управления объектом, защищающим кроликов! О, и использованные чашки выкупаются за медяк.”


”Понятно, значит, на самом деле чашка с овощами стоит всего пять медяков? Тогда я возьму три.”


Клубничка ходила вокруг и не успевала продавать овощи из-за их популярности.


Во всяком случае, эта еда была очень популярна среди кроликов. Однако они, похоже, не очень охотно ели овощи, принесенные другими авантюристами.


Возможно, эти палочки содержали что-то вроде кошачьей мяты для кроликов и эти пять медяков включали в себя ее добавление. Это было дешево, поэтому продажи были на уровне торговли горячими пирожками.


... Что же касается истинной причины предпочтения еды от Клубнички, я натренировал кроликов так, чтобы они сами подходили за едой, когда видят специальную чашку и идентифицируют ее как чашку Клубнички. За исключением того кролика, который мог бесконечно продолжать есть и поглощать все, что было перед ним (его контролировала Ичика), они практически полностью игнорировали другую еду.


Восполненные чашки повторно использовались Клубникой, чтобы быть проданными в очередной раз, со скоростью превосходящей скорость восполнения


Нужно разработать план управления людьми, которые приходят со своими чашками. На данный момент эти кролики совсем не были похожи на беззаботных животных. Это разумные существа, которые безостановочно обслуживают клиентов.


”Ха-ха, божечки... это место просто супер.”


“Ах, сестрица Ренью? Тебе здесь тоже нравится?”


“Конечно, это слишком... пушисто-пушисто…”


Некоторые из авантюристов в этой второй исследовательской группе были любителями милоты, о которых говорил Токои. Одной из них, была Ренью, женщина-авантюристка.


“Мне было интересно, какого черта Токои затеял с этим своим кроличьим фондом, но теперь я думаю, что пожертвую пять золотых.”


”Тебе и правда нравится это место.”


”Да, правда-правда. Хе-хе, они слишком милые. Я хочу забрать их домой и оставить себе.…”


“В-вы не можете забрать их. Они живут здесь!”


Услышав Ренью, Клубничка, продающая неподалеку овощные палочки, громко заговорила.


”Ах? ... Да. Было бы грустно заставлять их расставаться с друзьями. Ты ведь это имела в виду, Клубничка?”


”Д-Да.”


”Интересно, может ли зверолюд-кролик разговаривать с кроликами ... Эй, а ты понимаешь, о чем он говорит?”


”А? Ммм, давайте посмотрим ... Да, да, я поняла, я поняла. [Они-сан вот так, да! Погладь меня еще, почеши мой животик!] Вот что он говорит. О, а еще он сыт.”


С этими словами кролик перевернулся на живот, чтобы показать, что ее слова были правдой. Он опух от переедания.


”О, серьезно? Я могу погладить его живот ... ха, уваа, это правда. Он такой милыыый. Очень милый... милашкаа!”


Ренью сразу же принялась чесать животик кролика. Она ничего не могла поделать с тем, что ее словарный запас сократился до уровня лепетания с грудничком. Видимо люди ничего не могут с этим поделать и начинают вести себя подобным образом при виде чего-то по настоящему милого.


”Я впервые вижу ее такой... кролики страшные.”


”Они просто слишком милые!”


“Я хочу здесь жить…”


Ренью, возможно, просто шутит, но она продолжила.


”Интересно,сможем ли мы построить здесь деревню?”


” ...Скорее всего, нет. Мы не можем построить деревню в подземелье, где нет ничего, кроме кроликов. Но если это просто база для отдыха, мы могли бы... подожди, разве мы уже не используем ее для этого...?”


”Большой брат Токои говорил о том, чтобы открыть здесь магазин, где будет продавать еду.”


Это была идея, которую Кеко (Кема) передал Токои.


Легче было принять эту идею от авантюриста В ранга из столицы империи, чем от безызвестного авантюриста.


”Но разве это не прекрасно? А вы как думаете?... Подожди, они меня не понимают, да? Эй, Клубничка, не могла бы ты объяснить это кроликам, чтобы они поняли?”


” О-хорошо... Умм, похоже, они не против. Но, магазин должен будет находиться внутри подземелья, чтобы оно не поглотило здание.”


“В таком случае, мы могли бы устроить склад и кухню снаружи, а сам магазин и все остальное - внутри? Или мы могли бы заставить работников ходить вокруг с коробкой, как продавцов на арене.”


“Оооо! Как и ожидалось от старшей сестры, это отличная идея!”


Это случилось как раз в тот момент, когда они втроем вели такой разговор.


Бенг! Бенг! Бенг!


Раздался громкий шум.


После этого зеленый свет, указывающий на границу Безопасной Зоны, мигнул и исчез.


”Ч-что это был за звук!?”


”Эй, Безопасная Зона исчезла!!!”


Члены исследовательской группы начали кричать. Это было естественно, поскольку Безопасная Зона просто исчезла из их поля зрения.


”Всем поднять оружие! Приготовьтесь!”


”Сестренка! Ты пугаешь кроликов! Успокойся—”


”Нет, это н-не так! Это был не голос Рэнью-сан—кролики, они говорят, ч-что враги ... идут!”


Услышав, от Клубнички перевод слов кроликов, они снова приготовились.


Вскоре из прохода, ведущего в подземелье, появились движущиеся каменные статуи— горгульи. Их было три. Если бы они были обычными горгульями, исследовательская группа смогла бы справиться с ними без проблем.


”Клубничка, это враги?”


” ...Д-Да, это так! Пожалуйста, победите их!”


”Понятно... ладно, ребята, хватайте их! Защитите кроликов!”


"""Да! “””


Если говорить о результатах, они справились с легкостью


Они защищали кроликов своими щитами, а топорами, кувалдами и мечами быстро зарубили горгулий.


Хотя, было несколько разочаровывающим то, что они справились так легко, Безопасная Зона вернулась на место после поражения горгулий.


”Черт возьми, что это было... ух!?”


”Ааа—, эй, эй! Что с тобой?”


Именно тогда кролики, которые дрожали от страха до сих пор, отдали все свои силы, чтобы выразить свою любовь.


” ...О-о... так много ... пушистости...!”


” Старшая сестренка! Твое лицо ... …”


”Не смотри! ..... Авв, с вами все в порядке? У-у, так мило.…—”


Казалось, они были невероятно счастливы, что враги побеждены.


Через несколько мгновений появились еще три кролика, несущие корзину с тремя зельями.


” ...О-они говорят, что это подарок.”


”Ха-ха, спасибо! ... Понятно, значит и такого рода подземелья существуют.”


“Такого рода? Что ты имеешь ввиду, сестренка?”


Знак у входа в подземелье. Кролики. Враги кроликов. Награда зелье.


Соединив эти предложения, можно было понять, что это своеобразное правило.


“Я уверена, что это подземелье дает предметы за [Защиту кроликов]. В прошлый раз не было нападения, так что могут быть и другие правила!”


“Хеее! Это здорово. Это означает, что мы можем защищать этих милашек, а в придачу еще и получать награду!”


”Э-это хорошее подземелье, О-определенно.”


”Да! Нам нужно исследовать его немного глубже, но, вероятно, это действительно подземелье такого рода!”


Клубничка улыбнулась тому выводу, к которому пришла Ренью.
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Глава 337. Визит Айди



”Я пришла. Развлекайте меня!”


Ядро № 666, Айди, прибыла. Она просто вошла прямо в (не мой) дом и вела себя так же нагло, как какая-нибудь типичная аристократическая принцесска... О, думаю, она в общем-то и является таковой во фракции Короля Демонов. Тогда ладно.


Я нигде не видел ее хранителя... она что, оставила его присматривать за домом?


”Ты пришла, Айди.”


”Фу-фу-фу, разумеется. Это будет весело, Рокуко—но, кстати, почему это подземелье расположено в другом месте, чем то, о котором мне сказало ядро № 564?”


Похоже, вначале Айди отправилась в изначальное подземелье, которое сейчас было не более чем отброшенной оболочкой от нынешнего подземелья... именно после этого она перешла в [Сад Белых Кроликов (Наименование находящееся на рассмотрении Гильдии Авантюристов)].


Я ответил ей:


”Неужели ты думала, что кролик останется и будет ждать, пока его съест хищник? Разве ты не знала, что они обычно убегают?”


”Ох, конечно. Здравая мысль, хранитель Рокуко.”


”Ну, больше похоже на то, что все приходят сюда, заинтересовавшись им, но все же.”


”Пффф. Как это похоже на Рокуко. Ку-ку-ку.”


Даже ее смех был похож на то, что можно ожидать от ядра фракции Короля Демонов. Он каким-то образом, создавал ощущение злобы, но он также не казался неуместным. Чувство, которое было трудно понять. Наверное, лучше не думать об этом слишком много…


”Итак, что же я буду здесь делать?”


” ...Не могла бы ты для начала рассказать нам побольше о ядре № 564? Он что-то вроде демона Бафомета?”


“Без проблем... у меня нет никаких оснований не рассказать вам о нем.”


Все обернулось гораздо лучше, чем я надеялся!


И Айди без каких-либо дополнительных расспросов рассказала нам все, что знала.


Ядро №564:


Он, как правило, использует гуманизацию. (Носит фрак)


Его истинная форма - монстр демонического типа, называемый Бафомет.


Хотя он демон, он не может прятаться в тенях.


Физические атаки эффективны, так как он состоит из субстанции.


Он множество раз усиливал себя, поэтому Апельсин был бы обречен в сражении один на один.


Для Рокуко это будет зависеть от того, насколько хорошо она сможет сражаться... я не думаю, что она победит.


У Айди также будут проблемы. Мне придется помочь..


Его подземелье демонического типа. У него не должно быть хранителя.


Я уверен, что он использует горгулий. Младших демонов и суккубов.


В его штаб, скорее всего, входят высшие демоны.


Он, вероятно, будет использовать скелетов и горгулий в качестве солдат для Битвы Подземелий.


”Хм, какое совпадение. Мы планировали использовать горгулий вместе с твоими скелетами в качестве наших солдат, Айди.”


"Нет никакого ограничения на призванных монстров. Они очень удобны для использования в качестве солдат.”


“Согласен. Независимо от того, что я думаю об их способностях, использование на них ОП - пустая трата.”


Кстати, [Призыв Скелета] был, по-видимому, чем-то вроде основы основ для стратегий фракции Короля Демонов. Само Ядро № 6 предпочитало использовать призванную армию—легион скелетов. Он также, умел использовал улучшенные типы [Призванных скелетов].


Итак ... это стало их основной стратегией из-за Ядра № 6, использующего призыв так часто?


"Это чем-то похоже на надевание игрушечной короны, чтобы весело провести время играя в короля, я думаю.”


” ...Ты уверена, что это нормально, рассказывать нам о стратегии Короля Демонов?”


”Как ты думаешь, сколько лет Джиджи-сама и Хаку-сама сражаются? Туча людей знает об этом с давних пор, не только Хаку-сама.”


Вот оно как, хох... Ну, если вы хотите выиграть у кого-то, с большим количеством сил, вам придется либо развернуть еще большее количество сил, либо просто сражаться на более высоком уровне. Когда я сказал все это, ответом Айди, было [Следовательно?] с насмешливым смехом.


”Судя по тому, как ты об этом говорила, Ты тоже играешь с этими игрушечными коронами?”


”Моя диадема получена от Джиджи-сама, не путай ее с игрушечной короной, ладно?”


”Ах, ладно.”


Я не считал ее человеком, следующим тенденциям. Но в действительности она папина дочка, хех.


”И так, что я должна делать?”


”Полагаю, я мог бы попросить тебя призвать скелетов, чтобы подготовить авантюристов. Это идеально вписывается в наш сюжет.”


” ...Ты этого от меня хочешь?”


”Мы полагаемся на тебя, чтобы выиграть Битву Подземелий, Айди.”


”Хм. Так ты обучаешь неприрученных людешек, ха... как же забавно. Хорошо!”


И вот так мы добавили скелетов к набегам на кроликов на время до дня Битвы Подземелий.


"Ох да, Айди, есть ли способ получить [Свиток Призыва Скелета] от тебя? Он кажется довольно дешевым для покупки и я мог бы обменять его на [Свиток создания Голема].”


”...Эм, ладно. Я одобряю твое предложение.”


”Подруга, равные сделки это здорово, не так ли?”


”Магия не моя сильная сторона, так что в этом отношении она не слишком равна?”


Кстати, у меня был еще один [Свиток Призыва Скелета], подготовленный для Апельсина, чтобы он мог поддерживать сложившуюся систему даже после того, как мы уйдем.


Я лишь скажу, что Айди, участвующая в этом обмене ОП с пушистым оранжевый кроликом, была очаровательна.
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Глава 338. Экстра. Тем временем в [Пещере Желаний]



Рей осталась отвечать за управление подземельем, в то время как Кема и остальные отсутствовали.


Однако, то что всегда было обычным делом, превратилось в [немного заняты из-за нехватки рабочей силы].


Как насчет различных проблем, возникающих без Гозо, примирителя авантюристов, находящегося в деревне? Обо всем этом так или иначе заботился заместитель главы деревни Возума. Вероятно, праздничное настроение после продвижения Гозо и Кемы в рангах, до ранга B сделало так, что на самом деле никто не хотел вызывать проблем.


” ...Хааах, каждый день проходит незаметно, хотя Господина и Рокуко, а также Мясо-сэмпая и Ичики-сэмпая здесь нет.…”


“Разве это не хорошо~?”


Вытянув ноги под котацу в комнате отдыха для сотрудников, Рей легла щекой на стол. С ней была Неруне, которая наслаждалась зеленым чаем приготовленным Кинуэ.


Даже не создавая собственного тепла, котацу был великолепен. В это время года, сидеть под одеялом было в самый раз.


”...Авантюристы ведут себя хорошо ... с деревней все замечательно... ни у церкви, ни у суккубов нет никаких проблем…”


“Разве это не хорошо~? Мои исследования тоже хорошо продвигаются~”


"......Нет, в этом нет ничего плохого, это хорошо, но я не могу показать свои способности решать проблемы, если нет никаких проблем. Что ты думаешь, Кинуэ?”


"Это, конечно, произведет впечатление, если ты решишь какую-нибудь проблему, но было бы лучше, если бы никаких проблем не возникло в первую очередь. Разве Господин не будет судить об этом таким образом?”


"Ууу, но я хочу произвести впечатление на Господина... но я вынуждена выбирать между одним или другим...! Как свет и тьма...!”


Рей жаловалась. На самом деле, Кема очень высоко ценил Рей. Это должно быть очевидно из того факта, что он дал ей ОП, чтобы использовать для собственного улучшения. Также не было никаких сомнений в том, что отсутствие проблем было к лучшему.


... Более того, сам Кема определенно не хотел бы исправлять любые проблемы, которые могли возникнуть.


”Я вернулся на минутку~. Все идет хорошо?”


Именно тогда появился он сам, Кема. Кема быстро проглотил немного освежающего зеленого чая, который Кинуэ повседневным тоном предложила ему, и вернул чашку.


“Г-господин!? Вы уже вернулись? Разве вы не только на середине своего дела?“


”Я ненадолго. Скоро мне придется отправиться в столицу империи.”


“Ох, ладно. Думаю, вы вернулись сюда, чтобы пойти туда через [Белый пляж]?”


"Я думал о том, чтобы отправиться туда прямо [Телепортом] после того, как выучил его. Но взамен я должен буду сделать массажные кресла. когда все это закончится, но... Вероятно, Хаку-сан продолжит сбрасывать на меня все эти дела связанные с Битвой Подземелий. Я не хочу работать, я не хочу.…”


Кема, по-видимому, заключил сделку с Хаку, подземельем гораздо более высокого ранга. Рей и Кинуэ испытывали благоговейный трепет, несмотря на последние слова Кемы.


”Г-господин, под [Телепортом] вы имеете в виду...?"


“... О, да. Пространство-временная магия... но я не буду учить тебя ей. Неруне, даже если ты попытаешься использовать его только на одном человеке, ты абсолютно точно пострадаешь от истощения маны. Даже я чувствую напряжение. Достаточно того, что я думаю, что, вероятно, умер бы, будь ограничен тем количеством магической силы, которой ты обладаешь сейчас.


"У-ууууу... не может быыть~”


Неруне опустила голову. Кема снова повернулся к Рей.


”Итак, были какие-нибудь проблемы?”


”Нет! Ничего, что заслуживало бы вашего внимания!”


"...Правильнее будет сказать, что Рей жаловалась на то, как у нее много свободного времени, так как ничего не происходит~”


“Э-эй, Неруне!? Что ты говоришь!?”


”Ха-ха.”


Услышав, как Рей и Неруне обмениваются фразами, Кема рассмеялся.


”Это хорошо, нет ничего лучше свободного времени. Я оставлю это на тебя, Рей.”


“Я буду делать все, что в моих силах, Господин!”


“Кинуэ, поддержи Рей всем, чем сможешь.”


”Конечно, Господин.”


”И еще, Неруне, во время этой поездки мне пришла в голову интересная идея насчет волшебного инструмента. Очень удобного.”


”Оооох... еще одна идея для исследований, хе-хе~. Это может занять много времени, чтобы пройти через все преграды на пути исследования, вы знаете~?”


”Ну, это не срочная работа. Дай мне знать, если не сможешь. Хорошо, я пойду.”


Сказав это, Кема покинул комнату, как шторм.


“Давай продолжим обходиться без каких-либо проблем, Кинуэ!”


" ...Рей, ты, кажется, совсем загорелась. Что ж, полагаю, это одно из твоих достоинств.”


”Хе-хе-хе~, похоже мне тоже есть над чем поработать ... Мне также придется тренироваться, чтобы увеличить свою магическую силу. Я буду тратить все свое жалованье и бонусы на зелья маны~ ... Ооокей, назад в лабораторию~”


” Неруне. Хочешь сэндвич? Или, может быть, онигири?”


”Онигири... нет, сэндвич, пожалуйста~ Можешь выбрать, какой~”


Каждая из них чувствовала, как растет их боевой дух.


Однако, так как то, что они должны были делать, не изменилось—за исключением Неруне— им просто было нечего делать с этим моральным духом.
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Глава 339. Разговор с Айди



”У тебя крепкая рука, собачка.”


“... Спасибо, большое, спасибо... хааах...!”


Послышался звук удара деревянных мечей друг о друга. Источником этого стал тренировочный поединок между Айди и Мясом.


Тело притупится, если просто сидеть взаперти в пещере. С этой целью они вдвоем проводили тренировочный поединок на открытом лугу.


Мы с Рокуко наблюдали за ними с некоторого расстояния. Ичика и Апельсин тоже присоединились к нам в наблюдении за ними.


”Может, сделаем ставки на то, кто из них победит...?”


“Нет.”


"Тск~”


”Предложение Ичики звучит забавно, Кема. Я ... хорошо~, я поставлю три дынные булочки на Айди!”


Хотя Рокуко сказала это, сама ставка была неудачной. Никто не станет ставить на Мясо, учитывая ход поединка.


В начале Мясо быстро атаковала Айди, используя свою невероятную ловкость, в то время как сама Айди использовала свой деревянный меч, удерживаемый обеими руками, чтобы парировать. Количество атак Айди увеличивались с течением времени, в результате чего Мясо теперь приходилось блокировать своими кинжалами удары одноручного меча.


Значит, вот каков наш лучший противопехотный истребитель. Айди была, конечно, сильна но—


”Айди, как насчет того, чтобы сразиться так же, как в нашей предыдущей Битве Подземелий?”


”Вот так?”


”Держу пари, он имеет в виду твой [Стиль]. Противопехотный или анти-групповой, что-то в этом роде. Я имею в виду, в отличие от нас, похоже, что ты знакома с настоящим искусством фехтования— а это стиль, предназначенный больше для сражений один на один.”


Ичика-сенсей вмешалась, чтобы объяснить~.


”Хм, хм, проще говоря, есть разница между теми, кто учился фехтованию в более правильном, классическом смысле, и авантюристами, которые этого не делали.”


"Эй, Айди ~. Ты изучала эти навыки фехтования?"


"Да. Я обучалась стилю меча Короля Демонов, я ассистент инструктора ."


Услышав вопрос Рокуко посреди боя, Айди легко сумела ответить, продолжая размахивать мечом. Значит, существует стиль меча Короля Демонов?


"Что такое ассистент инструктора~? Он сильный~? Он крутой~?”


"Это означает, что я нахожусь на уровне, который позволяет мне обучать червей основам!”


С этими словами Айди приспособилась к двуручной хватке и опустила меч.


Деревянные кинжалы, которыми пользовался Мясо, были выбиты из ее рук этим ударом. Это был конец.


”Ну же, пресмыкайся и лижи мне ноги. Проигравшие находятся во власти победителя.”


“…”


Подстрекаемая Айди, Мясо взглянула на меня.


Выражение ее лица, казалось, спрашивало, не возражаю ли я, если она оближет ей ноги. Она определенно признала свое поражение... я вмешался, чтобы остановить это.


”Кончай на этом, это была просто тренировочная дуэль. Ты бы замучила желудки всех окружающих, если бы каждый раз заставляла их лизать тебе ноги.


”О, хранитель Рокуко? Как ты добр, я полагаю, ты позволяешь этой собачке быть домашним животным, потому что она может кусаться в ответ, только чтобы поддержать игру? Или, может быть, ты намереваешься вылизать мои ноги вместо нее?”


"Она мой работник и я не могу сделать это перед Рокуко, поэтому…”


” ...Верно, это не то, что нужно делать перед моим самым лучшим другом-соперником среди всех людей. Простите мою привычку.”


Айди засмеялась, прикрыв рот рукой, чтобы скрыть смущение.


Я мог бы это сделать, если бы Рокуко не видела. Хотя сначала я бы попросил ее снять туфли.


”Айди такая сильная. О, Кема. Я выиграла пари, так что плати: три дынные булочки! Муахаха!”


”Ни за что, мы не заключали пари. Я имею в виду, мне все равно, если это всего лишь три дынные булочки, но все же.”


Я проигнорировал странный смех Рокуко и протянул ей три дынные булочки. Это были специально приготовленные дынные булочки Кинуэ-сан, которые я положил в [Хранилище], чтобы они оставались свежими.


”Спасибо, Кема! Хорошо, Айди, я поделюсь с тобой одной, так как ты моя подруга. Это моя любимая еда. Она очень вкусная, понимаешь?”


”Ох, я так рада... Ты ведь не отравила ее, правда?”


”С какой стати?? О чем ты говоришь, никто не должен поступать так со своими друзьями!”


”Неужели? Жаль, я могла бы объявить войну и повеселиться, если бы ты, ну... Оу, ладно, это и правда вкусно.”


Рокуко и Айди откусывали огромные куски от своих дынных булочек. Да, наблюдая за ними такими, я мог увидеть в них только простых, обычных подруг... хотя они фактически принцессы противоборствующих фракций. Не то чтобы я когда-нибудь говорил это вслух.


”Джиджи-сама, вероятно, вторгся бы в подземелье Рокуко, если бы это означало, что он сможет съесть немного этих булочек.”


”А? Н-ни в коем случае не давай ему их! Это обещание между друзьями, ладно!?”


“Конечно. Это моя награда за то, что я завоевала статус лучшего друга Рокуко. Джиджи-сама должен пойти и взять что-нибудь у Хаку-сама, если он хочет.…”


Она откусила еще один большой кусок.


”...Да, очень вкусно.”


Пожалуйста, избавь нас от нападения Великого Короля Демонов, мы не сможем выбраться из этой передряги живыми.


“Мясо, как она?”


“… Сильная. Я не сдерживалась... но я не смогла попасть ... вообще…”


”О? У тебя есть потенциал, собачка. Гораздо больший, чем у моих червей. Тем не менее, стиль меча Короля Демонов требует тела, которому не нужно дышать, поэтому твой максимум - ассистент инструктора. Увы.”


Тело, которому не нужно дышать...? А ведь верно, ядрам подземелий не нужно дышать. Да, это был стиль, рожденный Великим Королем Демонов, который сам являлся ядром подземелья.


”Хей, Рокуко. Почему бы тебе не изучить стиль Короля Демонов? Мы могли бы драться каждый день!”


”Ммм, может мне не стоит?”


“Или, может быть, у Хаку-сан есть стиль, который ты могла бы использовать? Если это так, Рокуко должна использовать его.”


”Если подумать, у Империи есть имперский стиль меча, не так ли? ... Конкурс между стилями, я с нетерпением жду этого.”


”Нет, нет, нет, моя рапира - просто украшение! У меня нет шансов!!”


”...А как иначе ты защитишь свое ядро подземелья?”


Айди склонила голову набок. Я думал, она просто шутит, но она казалась искренне заинтригованной.


Это было просто еще одно культурное различие... тем не менее, ядро № 564 тоже было частью этой культуры…


”Верно, ядро № 564 того же ранга, что и я, ассистент инструктора. Разве это не смешно?”


Да, похоже, я все-таки оставлю атаку Айди. Я не хочу неудачно вмешиваться во все это.


Давайте подумаем еще немного о том, как защититься, когда придет время... маловероятно, что он выберет прошлую стратегию Айди, когда она принесла ядро подземелья с собой в атаку.


“... Кстати, Айди, насколько силен твой хранитель?”


“Примерно такой же, как и я... нет, немного сильнее. Но ты же знаешь, он человек, поэтому застрял на уровне ассистента инструктора... кроме того, не рассчитывай на него в этой Битве Подземелий, он обучается у Джиджи-сама для боевой соревновательно-танцевальной вечеринки прямо сейчас.”


Другими словами, его обучало ядро № 6 Великий Король Демонов, основатель стиля меча Короля Демонов... и он сильнее Айди, которая сильнее Мяса?


Я думаю, что хранители подземелий фракции Короля Демонов - боевые наркоманы, такие же как и их ядра... иначе они бы не продержались долго, хе-хе. Тем не менее, написано [Боевое Соревнование], а по смыслу выходит как [Танцевальная Вечеринка]. Хох?


Ах да, мне придется послать еще одну атаку на авантюристов в кроличьем подземелье. Как насчет того, чтобы попробовать использовать горгулий и на этот раз?
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Глава 340. Приготовления Ядра №564 (С точки зрения Ядра №564)



Это начинает раздражать.


Почему Мое Величество Я должен что-то ставить в столь несущественной Битве Подземелий, как эта?


Мое Величество Я просто хотел побродить по владениям Империи в качестве члена фракции Короля Демонов.


По дороге в Имперскую Столицу—вернее, к человеческой ферме, которой владеет эта № 89, эта предательница, которой отец дал имя Хаку, Мое Величество Я, упал в яму.


Яма посреди сельской местности. И вот, Мое Величество Я наткнулся на ядро № 629, ядро подземелья кроличьего типа.


Для такого сброда, создать ловушку, расположенную так близко к Королевству Демонов, чтобы помешать Моему Величеству Я - он наверняка из фракции предательницы.


То, что последовало за этим, было само собой разумеющимся. Я объявил войну.


Хотя ядро № 629 находится слишком далеко от моего подземелья, чтобы обращать на него внимание, поскольку он является частью фракции предательницы, от него нужно избавиться.


У Моего Величества Я, есть сомнения, что такой комар сможет обеспечить хоть какое-либо развлечение, но, тем не менее, Мое Величество Я, соизволит прихлопнуть его и его подземелье. Как бы то ни было, возможно, Мое Величество Я, скажет несколько слов этой предательнице... возможно, было бы забавно построить подземелье из костей, принесенных руками этих предателей?


... Кстати говоря, уже почти время собрания. Мое Величество Я, позволит ему в последний раз попировать, хотя это большее, чем он заслуживает.


... Думаю, это ошибка? Мое Величество Я, был вызван ядром № 6-сама на собрании.


Оказалось, что то ядро подземелья не было частью фракции предательницы. Разве он не стал ее частью теперь, когда сотворил такое с Моим Величеством Я? Непостижимо. Такие вопросы лучше разъяснять сразу и не игнорировать.


Когда Мое Величество Я, сказал это ядру № 6-сама, он вздохнул, как будто по какой-то причине устал. Мое Величество Я придерживался мнения, что он должен был воспользоваться этим собранием как шансом отдохнуть, если он так устал.


Ядро № 6-сама сказал Моему Величеству Я, что если Мое Величество Я не победит в этой битве, у Моего Величества Я не будет будущего...?


Было удивительно слышать эти слова от ядра № 6-сама напрямую, ведь Битва Подземелий будет проходить между Моим Величеством Я, ядром 500 серии типа Бафомет и жалким ядром кроличьего типа из 600 серии. Существовал абсолютно нулевой шанс, что Мое Величество Я не выйдет из этой Битвы Подземелий победителем.


Фактически, неспособность победить противника такого калибра приведет к тому, что чье угодно будущее закончится во фракции Короля Демонов. Он просто констатировал факт.


Тем не менее, принцесса—Ядро № 666,к которой привязался № 6-сама—вмешалась. Она дала совет ядру № 6-сама, с которым ядро № 6-сама, по-видимому, согласился.


Услышав, что ядро № 6-сама говорит что-то вроде [Конечно, ты не веришь, что он победит?], все, что Мое Величество Я мог сделать, это кивнуть.


... Было ли это оправданием для нас, членов фракции Короля демонов, чтобы отшлифовать свои навыки? Чтобы проверить решимость Моего Величество Я, не отступить, выступив против принцессы?


Вероятно, именно это и намеревался сделать ядро № 6-сама.


Однако... однако. Даже посреди фракции Короля Демонов принцесса была гением—нет, она была по-настоящему способной личностью и была знаменитым гением по созданию катастроф.


Если бы эта принцесса оказала свою помощь кролику, шансы на успех Моего Величества Я, упали бы со 100% до 70%... Моему Величеству Я придется отнестись к этому более серьезно.


Будущее будет закрыто для Моего Величества Я, если в одном из миллиона шансов Мое Величество Я буду побежден... разве эта Битва Подземелий не дефектна!?


Что же, это не имеет значения. Мое Величество Я победит. Даже если это закончится тем, что принцесса станет моим врагом—более того, если она станет моим врагом, не будет никаких проблем с тем, чтобы сделать ее своей.


Хмм? Разве это не делает ее наградой для Моего Величества Я? Мое Величество Я могло бы сделать с этой наглой принцессой все, что пожелает. В логике Моего Величества Я не может быть ошибок, поскольку Мое Величество Я самое превосходное ядро демонического типа из всех!


Мое Величество Я ожидает, что Мое Величество Я будет остановлено ядром № 6-сама после первой ночи, но—


... Хохохох. Все, что Мое Величество Я, пожелаю? Звучит неплохо. Эти суккубы начинают приедаться.


Думая об этом, Мое Величество Я, чувствует нетерпение к предстоящей, раздражающей Битве Подземелий. Нетерпение по разным причинам.


”№ 564-сама, что вы собираетесь подготовить для Битвы Подземелий?”


Спросил у Моего Величества Я, суккуб, лежащий на кровати. Она была одной из тех, кого Мое Величество Я, усилил, чтобы сделать адъютантом и любимым домашним животным. Однако недавно она получила несколько непоправимых ранений и стала надоедать.


”Ваш противник это фактически Ядро № 666-сама, верно?”


”Ку-ку-ку ... да. Мы не должны ослаблять бдительность. Однако остальные - невежественный сброд. Все, что должно сделать Мое Величество Я, это противопоставить скелетам, вызванным № 666 скелетов Моего Величества Я ... Верно, возможно, вы, суккубы, могли бы еще использовать [Очарование], чтобы заставить их предать друг друга?”


”Фу-фу, звучит забавно. Животные имеют низкий уровень интеллекта, поэтому [Очарование] зачастую, оказывается успешным.”


Да. Хотя это была другая история, если бы слабовольные монстры, такие как монстры из расплодителя, управлялись непосредственно из-за кулис. Нужно заметить, что большинство демонов умеют использовать [Очарование]


Как демон, Мое Величество Я, Бафомет, мог пользоваться [Очарованием]. Простые животные окажутся немногим эффективнее перышка. Моему Величеству Я не нужно было даже рассматривать кроличье ядро как врага.


"Не будет ли проблем с [Очарованием], если там будет подкрепление от № 89-сама?”


“... Ох, ты вспомнила. Даже Мое Величество Я забыл об этом. Но даже со знаменитым ядром № 695, вечно занимающим нижние ранги, все закончится одинаково ... жаль, что она не является ядром фракции Короля Демонов и даже не будет находиться на поле боя, как следует.”


У Моего Величества Я будет возможность преподать ей урок, если она это сделает. Было бы приятно видеть ее неспособной изменить человеческую форму независимо от того, насколько Мое Величество Я мучило бы ее ... мм?


Неужели в комнате стало холоднее? Так не пойдет, пик физического состояния приходит от правильной окружающей среды. Мое Величество Я бросил [Огненный шар] на камин, чтобы нагреть комнату.


Мое Величество Я, обращает внимание на такие детали, именно поэтому, Мое Величество Я, является таким великолепным ядром. Мое Величество Я даже смогло осознать, что ядро № 6-сама обеспечил Мое Величество Я наградой.


"...Монстры бесполезного ядра человеческого типа были бы не лучше минотавров, в лучшем случае.”


"Может быть, какие-нибудь гоблины или орки, сбившиеся в толпу?”


“Ку-ха-ха-ха! Какой впечатляющий состав!”


Существовал шанс, что так и будет! Если это так, Мое Величество Я сможет победить, даже не посылая монстров.


”Кроме того, поскольку ядро № 89-сама помогает ему, возможно, она пригласит авантюристов?”


“Хох. Все равно—”


“—Да. Они добавят нам больше целей для [Очарования].”


Люди были особенно алчными животными. Они были полны иллюзий, поэтому [Очарование] легко влияло на них. Тем не менее, если они все были оснащены магическими предметами, которые даровали им магическое сопротивление, и у них была некоторая воля для борьбы, даже они смогли бы бросить вызов.


Однако предметы, которые обеспечивали сопротивление, были дорогими, а сила воли человека едва ли была сравнима с пламенем свечи, которое погаснет, стоит лишь подуть легкому ветерку. Никто из них не должен быть в состоянии оказать сопротивление.


Другими словами, относиться к любому из них как к реальным вражеским силам было бы глупо.


“Короче говоря, победа Моего Величества Я почти гарантирована. Мое Величество Я просто должен сосредоточиться на принцессе—на ядре № 666. Если у Моего Величество Я и есть шанс проиграть, то он существует из-за нее.“


”Вы так же великолепны, как и всегда, № 564-сама ... Так что, мне подготовить постель заранее для вас и № 666-сама?”


”Ку-ку-ку, Мое Величество Я, недавно услышал о распространении среди людей так называемого Сновизма. Он учит [Не делай сегодня то, что можно сделать завтра], тебе не кажется, что это хорошая фраза?”


”Фуфу, даже люди иногда могут сказать что-то толковое.”


Таким образом, Мое Величество Я элегантно подготовился к Битве Подземелий.


П.А. Кроме того, есть такая фраза, как [Давайте закончим дела сегодня, чтобы можно было спать спокойно.]


Учение Сновизма [Не делай сегодня то, что можно сделать завтра] в основном имеет ввиду: [Не заставляй себя, не работай сверхурочно и просто отдохни]. Очень похожее на Сновизм, верно? Кема и Ядро № 564 злоупотребляют этим, чтобы просто спать весь день.
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Глава 341. Вечеринка перед Битвой Подземелий



Наконец пришло время, когда до Битвы Подземелий остался один день.


Подготовительный этап проходит довольно хорошо учитывая различные события, происходящие то здесь, то там, поэтому давайте скажем, что авантюристы достаточно хорошо привыкли к подземелью кролика.


Кстати, причина, по которой мне больше не о чем говорить, заключается в том, что я провел большую часть подготовительного этапа осматривая достопримечательности Имперской Столицы. Да, я использовал чертов [Телепорт]. Удобный - слово, которое преуменьшает все прелести этого умения. Магическая сила, в которой он нуждается, также не была проблемой, так как она восстанавливается достаточно быстро.


Итак, чем мы сейчас занимаемся? У нас мотивационная вечеринка, устроенная Хаку-сан.


Она проходит не на вилле Хаку-сан, а в основном подземелье Апельсина, поэтому она напоминала собой, что-то вроде [Кроличьего Рая]. Благодаря этому, Айди, Апельсин и все остальные смогли присоединиться.


Кстати, Хаку-сан открыто спонсировала происходящее, так что это чем-то напоминало церемонию открытия. Было так весело, что я решил выпить немного игристого вина.


”Честно говоря, выиграешь ты или проиграешь, все будет в порядке.”


—это то, что она сказала. Да, теперь, когда все было готово, больше и нечего было сказать. Скорее, это было бы слишком, если Апельсин ожидал еще чего-нибудь после получения такой помощи, если вспомнить, в каком затруднительном положении он оказался.


Учитывая это, как сказала Хаку-сан, все в любом случае будет хорошо. В случае, если мы в конечном итоге проиграли, та, кто потеряет больше всего - Хаку-сан и эта потеря составит 100 000 ОП. Для Хаку-сан это просто мелочь.


Ох, от них осталось еще около 70 000 ОП. 10,000 ОП из них были потрачены на [Свиток Создания Голема], который мы обменяли на [Свиток Призыва Скелета]... все, что осталось неиспользованным, станет нашим, выиграем мы или проиграем.


”Эй, Рокуко. Ты действительно не собираешься сражаться в Битве Подземелий? У меня будет монополия на них, если ты этого не сделаешь, понимаешь?”


“Нет. Получить монополию, это немного слишком. Это ведь Битва Подземелий.”


“Ну ладно. Я оставлю тебе остатки, чтобы ты убрала их, Рокуко. Кто из нас убьет больше, та и победит.”


”Айди, ты действительно любишь соревноваться, не так ли? Но я пас. Мне лучше остаться в тылу. В конце концов, я генерал!”


”Рокуко, командиры - это люди, которые выходят вперед и ведут всех за собой. Это здравый смысл.”


”Просто твой образ мыслей слишком узок, Айди. Генералы, ведущие с тыла - вот он тренд будущего!”


” ...Рокуко ... ты иногда говоришь на другом языке. Это слова другого мира?” (П.А. Да, Рокуко начала использовать много заимствованных слов с тех пор, как стала читать мангу. Это то, что просто естественным образом теряется в переводе, но стоит знать, что Рокуко в настоящее время разговаривает, используя большое количество заимствованных слов, особенно когда речь идет о чем-то вроде манги или чего-то земного.)


”Ага!”


У них уже было несколько подобных разговоров.


Проведя период подготовки с Айди, я стал лучше понимать ее темперамент.


Проще говоря, она была твердолобой. Она не была плохим ребенком. Нет. Она просто обожала устраивать дуэли.


”Эй, Кема, разве тью не собираешься кушать?”


Оранжевый кролик по кличке Апельсин подбежал ко мне, стоя на столе.


"О, Апельсин ? Ты тоже кушаешь?”


”Нкью! Конечно! Завтра Битва Подземелий, так что я набью свой животик тонной еды, чтобы сделать все возможное! Вот, ешь салат!”


С этими словами Апельсин схватил своими кроличьими лапами щипцы для салата и подал мне салат на тарелку. Он состоял из моркови и в нем не хватало лука, так как он был предназначен для кроликов.


”Нет никаких проблем с едой, так как для нас приготовили салат!”


”Да, Хаку-сан даже это приняла во внимание. Как это на нее похоже.”


”Нкью ... Эй! Это суп, не играй с ним!”


”Эээ?”


“Это не желтый бассейн?”


”Ох, так это суп!”


Было приятно видеть, что рогатые кролики, друзья Апельсина, тоже здесь и балуются с едой. Хм ... может быть, они не знали, что им нельзя плавать в еде...? Ой, да ладно, все нормально.


Тем временем Мясо пробиралось сквозь груды мяса, а Ичика ела все, до чего могла добраться. В отличие от прошлого раза, они могли попросить добавки к чему угодно, так как у нас есть гигантский термоконтейнер под названием [Хранилище].


....Ах, похоже Хаку-сан идет ко мне. Супер широкая улыбка на ее лице была пугающей. Дрожит-дрожит, я не плохой мастер подземелья~! (П.А. Пурупуру, я не плохая слизь! Отсылка к слизи из Dragon Quest.)


”Кема-сан.”


“... Да, в чем дело, Хаку-сан?”


“Фуфу, тебе не нужно быть таким настороженным. Как ты думаешь, каковы шансы на победу завтра?”


”Хм, Ну... я бы сказал, около пятидесяти процентов, так как я мало знаю о нашем противнике.”


”Ох? Кема-сан, Я думала, ты скажешь что-то гораздо более смелое, что-то вроде девяноста процентов.”


“Хахаха, ты переоцениваешь меня. Хотя я думаю, что у нас есть хорошие шансы на победу, так как мы сможем использовать героя.”


Да, Ватару уже был в подземелье кролика и будет там на следующий день. В день Битвы Подземелий.


Все кролики сегодня прижимались друг к другу и метались среди авантюристов, так что у них не должно быть никаких сомнений, касательно того, что вскоре произойдет. Они все указывали на различных кроликов и клялись, что будут защищать их вечно, поэтому давайте обязательно заставим их соблюсти эти клятвы в течении Битвы Подземелий.


"Ну, причина, по которой ты спустила на них героя, заключается в твоей первоначальной цели [Расстроить их], поэтому я определенно сделаю это. Так что с этим все будет хорошо ... полагаю, это все, что я могу сказать?”


”Фуфуфу. Я считаю, что ядро № 6, скорее всего, будет наблюдать и он, безусловно, будет удивлен. Ты можешь рассчитывать на ядро № 666 как на свою силу, поэтому убедись, что вырвешь победу. Ты придумал удивительный трюк, такой же, что применил против меня, верно? Кема-сан, я с нетерпением жду возможности увидеть твои идеи—нет, я уже очень давно с нетерпением жду возможности, увидеть твои идеи.”


Даже если она ожидает столь сильно, я не подготовил особо удивительных трюков... пожалуйста, не поднимай планку так высоко.


” ...Ну, я не собираюсь проигрывать. Можно сказать, что я экспериментирую со стратегией, которую думал использовать.”


”Фуфуфу, как и ожидалось, Кема-сан. Ладно ... Я вознагражу тебя чем-нибудь, если ты выиграешь этот бой. Как насчет информации о Божественных Постельных Принадлежностях? Разумеется это будет что-то, о чем ты еще не знаешь.”


”...Ну, я определенно не планирую проигрывать.”


Я обязательно постараюсь. Да. Это не изменит того, что я уже собирался сделать.


”Сестренка Хаку! Я тоже хочу награду, если Кема победит!”


”Ох? В таком случае я тоже хочу получить награду.”


Услышав разговоры о награде, Рокуко и Айди прервали нас. Какие жадные девочки.


”Хм... я подготовлю что-нибудь лично. Если вы выиграете, конечно.”


”Ура! Ты должен победить, Кема!”


”Фуфу, ты что, можешь проиграть даже когда здесь я? Если это так, то причина будет в неправильных приказах! Так что дай мне хорошие приказы, хранитель Рокуко.”


О боже. Ну, в любом случае, хорошо, что они, по крайней мере, такие энергичные.


…


Но теперь, когда я думаю об этом, почему меня не покидает плохое предчувствие по поводу этой награды?


Надеюсь, это только мое воображение.
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Глава 342. Начало Битвы Подземелий



Белая комната.


В ней стоят два роскошных дивана, на которых был бы не прочь посидеть какой-нибудь аристократ. Один был черным, другой был белым. Они смотрели не друг на друга, а в одну сторону... словно в театре.


Два магических круга появились одновременно, из каждого появилось по человеку.


Одной из них была красивая женщина по имени Белая Богиня. Другим был мужчина в расцвете сил, Великий Король Демонов.


Эти двое, Хаку Раверио и Ядро № 6, всегда пререкались друг с другом, как кошка с собакой. Что бы произошло, если бы эти двое оказались наедине в одной комнате?


“Прошло не так много времени, верно? После собрания?”


”Да, № 6.”


Они говорили удивительно миролюбиво.


Увидев диваны, Ядро № 6 без колебаний подошел к черному и уселся.


Хаку точно таким же образом села на белый.


”Сегодня будет весело, № 6.”


“Да. Я тоже так думаю. Давай посмотрим, как твое драгоценное дитя использует мою № 666.”


”У меня не было намерения прятать ее до такой степени, чтобы ее считали драгоценной.”


”Кукуку, я имел в виду ее хранителя. Ты умудряешься держать ширму между собой и своей милой сестренкой, но я говорю не о ней, лиса.”


”О Боже. Я могу послать эти слова обратно в тебя. Я тоже хотела бы взглянуть на хранителя № 666, но его сегодня опять нет.”


”Извини, но сейчас он готовится к Боевому Соревнованию, проходящему раз в четыре года. Время было выбрано неудачно.”


”Вот как? Очень жаль.”


Они продолжали разговаривать друг с другом. Если кто-то, кто знает, как они обычно ведут себя, услышит их, он, вероятно, засомневается в своих ушах. Они не проявляли обычной враждебности друг к другу.


“Как ты думаешь, что будет дальше? Я считаю, что победить № 564 будет достаточно трудно, даже для них.”


“Я тоже не уверена, я старалась избежать спойлеров. Но мне сказали, что шансы примерно пятьдесят на пятьдесят.”


”Это сказал тот хранитель?”


”Да, Кема-сан.”


” ...В таком случае, какой процент, по-твоему, у них есть?”


“Пятидесятипроцентный. Он сам так сказал.”


“Хм. Похоже, ты ему доверяешь.”


В этот момент из нового магического круга появился еще один человек. В отличие от тех, из которых вышли эти двое, этот был гораздо более сложным магическим кругом, предназначенным для вызова существ из более высоких измерений.


Тем, кто появился из него был ... [Отец].


У него было смуглое лицо и черные волосы. Он был одет в синее одеяние, и половина его лица—глаза—была закрыта маской. Его открытый рот щеголял своей обычной улыбкой.


“Отец.”


“Ото-сама.” (П.П. вряд ли кто-то не знает, но на всякий случай: Ото-сама - отец.)


“Хей. Вам не обязательно стоять. Мы же семья, верно?”


[Отец], человек, чье лицо обычно показывалось только через монитор даже во время собраний.


На самом деле, это была встреча—хотя не ясно, действительно ли это его главное тело—с кем-то, кого следует называть божеством? Его аура была удивительной. Хаку и Ядро № 6, два существа, которые считались одними из сильнейших, были доведены до того, что хотели встать на колени.


”Обычно я пользуюсь монитором, чтобы не пугать вас, дети, но я решил, что вы двое справитесь.”


“Да. Все так, как вы и говорите, Ото-сама.”


“Кукуку, думаю вы тогда не против?”


С этими словами [Отец] щелкнул пальцами, и перед белым и черным диванами появился диван, похожий на ночное небо. Диван выглядел почти иллюзорным, как будто звезды сияли в одних местах, прежде чем исчезали и возникали в других. Этого было достаточно, чтобы создать впечатление, словно он был создан из самого космоса.


[Отец] сел на него.


”Какой чудесный диван .”


”Неужели? Спасибо, № 6. Я отдам его тебе позже. Ты тоже хочешь, Хаку?”


”Ох, вы не против?”


”Тебе не нужно скромничать. Я даже включил в него функцию массажного кресла Кемы-куна, которую ты мне показала.”


”Это замечательно. В таком случае, я не буду скромничать.”


Все трое улыбались. Это, конечно, было семейное чувство [Близости].


”Но, отец, все ли в порядке? Я имею в виду, вы приготовили для нас такую комнату.”


“Все хорошо, все хорошоо. В конце концов, Битвы Подземелий вызывают у меня небольшой интерес. Кроме того, я подумал, что было бы интересно услышать ваши комментарии.”


“Что мы можем быть в состоянии объяснить вам, Ото-сама?”


”Я все время повторяю это, но я не настолько всеведущ, как вы думаете. Я думаю, что я довольно хорош в создании вещей, но... но на этом все.”


”Отец, разве это не делает нас существами, которые ничего не могут делать?”


“Ничего подобного. Ядра подземелий это существа, созданные так, чтобы уметь справляться с множеством вещей. Следовательно, это включает в себя и то, что я не могу сделать, но вы можете. Пока в мире есть люди, способные сделать то, что я не умею, все в порядке—по крайней мере, мне так кто-то сказал.”


Отец развел руками и улыбнулся.


Кто-то сказал ему это... кто во всем мире мог сказать что-то подобное [Отцу]?


Хаку размышляла об этом про себя.


“Ладно, как насчет того, чтобы начать? Что вы двое будете делать после стартового сигнала? Я хочу появиться после, как сюрприз, так что…”


”Ох? Но отец, когда вы устроили эту комнату, ваше участие стало очевидным. Разве это не будет иметь значения, даже если вы подадите стартовый сигнал?”


”Подожди, Хаку. Этот хранитель может и догадался, но, по крайней мере, № 564, кажется, не заметил. Если отец хочет скрыть свое присутствие, он все еще может сделать это... то, как они будут действовать, изменится, если они узнают, что Бог наблюдает за ними, нам не нужно быть милостивыми к глупцам, которые не поняли этого сами.”


”Понятно, все так как ты и сказал № 6. Итак, Ото-сама, кто подаст стартовый сигнал? У вас есть предпочтения?”


Причина, по которой она спросила, заключалась в том, что в дополнение к № 6 и Хаку, находящимся в этой комнате, были также сами участники. С другой стороны, это также означало, что она и № 6, не конкуренты и не было бы ничего странного в том, чтобы кто-то из них подал стартовый сигнал.


”Хм? Хмм ... хорошо, пусть № 6 решит.”


По-видимому, [Отец] считал, что лучше всего позволить № 6 решить, единственному, кто связан с обеими сторонами.


”Это большая ответственность, № 6. Сделай все правильно.”


”Тебе не нужно напоминать мне об этом. Тем не менее, поспешить и сделать плохой выбор, это все равно, что запятнать существование отца, поэтому я последую за естественным потоком. Помоги мне с этим.”


“Ничего не поделаешь.”


В воздухе перед [Отцом] возник монитор. Он отображал ядра подземелий, которые будут участвовать в этой Битве Подземелий. По обе стороны от [Отца] были такие же мониторы.


”И все же, № 6, Хаку, вы хорошо ладите. Честно говоря, вы могли бы вести себя так все время. Но поскольку я не знаю, чего вы пытаетесь достичь, я ничего не скажу.”


”Спасибо за понимание.”


”Если подумать, Хаку, ты продвинулась в расследовании того дела с тех пор?”


”Ни на шаг... на самом деле, возможно, прямо сейчас неплохой момент. № 6, ты правда очень старателен. Ты должен просто наслаждаться Битвой Подземелий. Я удерживала себя от того, чтобы много расспрашивать у Кемы-сана об этом.”


”Ну ладно. Давай произнесем вступительную речь. Отец, вы не могли бы?”


”Сейчас. На счет три, два…”


Соответствуя времени обратного отсчета Отца, участники Битвы Подземелий были подключены к экранам, чтобы увидеть, как двое сидят на своих VIP-местах. Монитор показал, что они смотрят в разные стороны друг от друга, как будто недовольны... и хотя они все еще улыбались, всем, что можно было увидеть, было [Два конкурирующих лидера] без какого-либо следа миролюбивого настроения, которое царило до этого.


“… Ну. кажется, все готовы.”


[Да, Великий Король Демонов-сама! Мое Величество Я посвятит эту победу вам, Великий Король Демонов-сама!]


[Я-я покажу тьюбе, кто еще победииит!]


” Ку-ку-ку. Вы оба кажетесь мотивированными ... не разочаруй меня, № 564.”


[Сэр!]


Ядро № 564, причина всего этого, и Ядро № 629. Условиями победы являлось [Прикосновение к Ядру Подземелья], либо прикосновение к истинному телу одного из этих двух и последнее - объявлением о капитуляции от одной из сторон.


Хотя предыдущая трехсторонняя Битва Подземелий закончилась за день, это было сражением, проходящим между молодыми ядрами 600 серии. На этот раз участником является один из 500 серий. Ядро № 6 гадало, сколько дней продлится эта битва.


”Кема-сан. Используй № 666, чтобы пробиться и победить, хорошо?”


[Да ... в смысле, эм, я постараюсь.]


"Что ты говоришь, № 89—нет, Хаку... № 666, я не буду возражать, если ты вонзишь нож в спину № 695 во время этой Битвы Подземелий, если хочешь.”


[Неожиданная атака! Звучит забавно, Джиджи-сама. Кстати, я не думаю, что Рокуко будет сражаться. Как жаль.]


”Неужели? Хмпф, значит, питомец [Предательницы] - [Слабак], да? Что в ней такого особенного?”


”Ты не понимаешь очарования Рокуко-тян. Очевидно, что ты просто не в состоянии, учитывая то, как ты восхищаешься этим зверенышем № 666.”


“Аааа? Хочешь уладить все здесь и сейчас?”


”Ладно... мне есть что тебе сказать, но сегодняшний бой не наш. Как насчет начать?”


”Тск, твоя правда... Ладно, начинайте!”


Именно так началась Битва Подземелий между [Ядром № 564] и [Альянсом Ядер 600 Серии].
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Глава 343. Атака №564 (С точки зрения Ядра №564)



[...Ладно, начинайте!]


По сигналу Ядра № 6-сама ворота раскрылись.


”Марш!”


Ядро № 564 немедленно отправил двадцать скелетов, десять горгулий и трех суккубов вперед.


Он чувствовал, что это слишком много для кроликов, но Ядро № 666 принимала участие в этой битве. Горгульи смогут повредить ее своей магией, пока скелеты буду занимать ее. Суккубы будут использовать свое обаяние—чтобы ... ну, оно не будет работать против ядра № 666, но они могут просто использовать свое оружие против нее вместо своего обаяния.


Однако по ту сторону ворот соперников не было. Ни одного кролика.


”Хм? Что происходит... они боятся великолепия Моего Величества Я?”


Ядро № 564 все еще не покинуло своего подземелья, сконструированного в стиле особняка.


Он использовал вид со своего монитора, чтобы искать вражеских монстров. Он велел своим силам двигаться вперед, остерегаясь ловушек.


”Мм, лестница наверх?.. Они наверху?”


Он заставил своих горгулий продвигаться, оставаясь бдительными и готовыми к нападению № 666.


Дальше находилась комната без стен. Там было небо, но она не находилась снаружи. Это была комната с особой окружающей средой, [Луг] посреди которого располагалась хижина—с людьми.


”А? Человеческая ферма! .. ?”


Мгновение спустя, ведущие горгульи были уничтожены атакой людей.


Их движения казались натренированными—нет, скорее всего, они и были натренированными. Натренированными к этому дню.


”Ку-ка-ка! Это отродье № 629, этот кролик создал человеческую ферму!? Нет, нет, эти люди - авантюристы! Я обязательно похвалю его за то, что он собрал такие прекрасные образцы!”


Без сомнения, эти люди легко поддадутся чарам суккубов, после чего предадут своих собственных союзников. Ядро № 564 рассудило, что его враги не приняли это во внимание.


”Сейчас, нужно отправить горгулий, еще двадцать... Нет, сорок! Это будет совсем не весело, если суккубы закончат слишком рано, так что не спешите! Кукуку, Мое Величество Я должен показать себя Великому Королю Демонов-сама. Даже если я сражаюсь против Ядра 600 серии, необходимо шоу... ах, Мое Величество Я, такая любезная личность.”


Думая о том, как он порадует ядро № 6 зрелищем этих авантюристов, переходящих от уверенности в сражении с горгульями, к отчаянию, как только суккубы присоединятся к битве, ухмылка поползла по его лицу.


И все же, где ядро № 666?


”№564-сама, здесь незваный гость.”


” Мм?”


Сразу после того, как он послал еще сорок горгулий, в подземелье Ядра № 564 пробрался незваный гость. Он перешел к другому монитору и взглянул на его изображение.


Ядро № 666. Рыжеволосая девушка в красном платье шла к особняку через открытые ворота в конце сада. В руке она держала волшебный меч-двойник.


”Ты идешь прямо сюда, № 666? Если ты решила посетить мой сад самостоятельно—Мое Величество Я обеспечит тебе грандиозный прием!”


Подчиненные Ядра № 564, скелеты, призраки и другие демонические существа окружали Ядро № 666. Тем не менее, Айди поражала каждого из них одним единственным взмахом меча, пока пробиралась сквозь, словно через воду.


Использовать против них меч было святотатством, поэтому она обращалась с ними практически как с мусором. Хотя, возможно, для нее они и были мусором.


“Кукуку, не хочешь иметь дела с мелкими сошками? Бригада Призывающих Суккубов, предоставьте ей больше горгулий!”


На всякий случай, он заставил свою Бригаду Призывающих Суккубов использовать [Призыв горгульи], чтобы отправить на нее больше горгулий из своего подземелья.


Следует заметить, что ОП, затрачиваемые на зелье маны, стоили намного меньше, чем стоимость постоянной горгульи, поэтому в долгосрочной перспективе было намного выгоднее, чтобы суккубы научились и использовали [Призыв горгульи].


Хотя требовалось немало лет, чтобы возместить стоимость свитка, эта стратегия была тем, что Ядро № 564 осознал с его многолетним опытом. Именно секретная информация Ядра № 564 (которую в принципе любой мог получить, используя базовые знания математики) принесла эти плоды.


Однако одних горгулий было бы недостаточно, чтобы помешать ядру № 666. Она являлась помощником инструктора в стиле меча Короля Демонов, так что она была более чем умелой.


Тем не менее, чтобы продвинуться выше уровня помощника инструктора, ей необходимо тело, которое не требует ни дыхания, ни пищи. Однако Ядро № 666, все еще будучи помощником инструктора, могла ощутить [Усталость]. Это была ее слабость. Избавившись от скелетов и горгулий, она все равно почувствует усталость.


“Кукуку. Прими приветствия от Моего Величества Я своим телом, а как только ты истощишься, Мое Величество Я станет твоим противником! Не говори, что это несправедливо—это путь воинов фракции Короля Демонов!”


На самом деле, истинные воины их фракции могли позволить своему противнику восстановить силы перед боем, но Ядро № 564 не мог пойти на такую щедрость. Он и Ядро № 666 были помощниками инструктора. Разницу в силе между ними можно было легко преодолеть, поэтому он должен был каким-то образом ослабить ее.


—Герой другого мира мог бы даже сказать что-то вроде [Они позволили мне восстановиться, поэтому я думаю, что это комната босса].


”№ 564-сама, суккубы скоро прибудут к людям.”


”О, хорошо. Вот это будет зрелище!”


 Людям удалось отразить нападение горгулий. Ядро № 564 подошло к другому монитору, чтобы взглянуть на то, как суккубы перевернут ситуацию с ног на голову.


  События с точки зрения Ватару. 


  


"Ох, так это одно из тех [Рейдовых событий]?”


Он услышал о странном подземелье, где на пути обратно к столице можно поиграть с кроликами. Пара женщин-авантюристок, а так же Клубничка водили Ватару по подземелью, а точнее по [Области Отдыха Кролика].


Даже Хаку сказала, что это подземелье показалось ей интересным, когда он решил спросить ее о нем. По этой причине он с готовностью решил пойти туда и самостоятельно все проверить.


Итак, Ватару наблюдал за тем, как все здесь происходит. Если быть более точным, он следил за тем, чтобы никто ничего не уволок в тайне.


”Хорошо, герой-сама. Вот так на нас нападают... но не могли бы вы понаблюдать?”


”Э, конечно. Тем не менее, кто начал называть это рейдовым событием?”


 ”Я думаю, все началось с Клубнички? Рейдовое событие ... ну, это действительно чем-то напоминает аттракционное событие.”


”Э-э, неужели это была я? Я не помню ... кажется, я услышала это от кого-то другого?”


Клубничка говорила, держа испуганного кролика. Ватару подумал, что есть шанс, что это Кема... за месяц до этого он сказал что-то о том, что будет отсутствовать из-за работы. Это было возможно. Вполне возможно.


”Но все же, в этот раз она больше обычного...Серьезно, вторая группа из сорока горгулий появилась после первой группы скелетов и горгулий.”


”Э-это, возможно ли такое, что на количество влияют находящиеся здесь люди... ?”


“Да, такое возможно. На этот раз здесь находится герой-сама.”


”Эм, это моя вина? Тогда я прощу прощения..”


”Ох, нет, я-я не это имела в виду. Я не говорю, что это ваша вина, герой-сама. Просто, я думаю, они возникли из-за того, что вы очень сильны. Я хочу извиниться, если это прозвучало как оскорбление. Я прощу прошения.”


Ватару просто хотел перевести это в шутку, но Ренью согнулась в поклоне, выражая полную серьезность.


“Хааах…”


Ватару вздохнул. В ответ на его вздох, Ренью задрожала. Даже если она была авантюристкой—нет, может быть, потому, что она была такой сильной авантюристкой? Сильные авантюристы умели чувствовать разрыв между силами.


”Мн-мне поцеловать землю? М-может вы желаете, чтобы я разделась?”


”Нет, нет, нет! Не нужно! Я не держу обиды. Видишь? Тебе не нужно беспокоиться о таких вещах, ладно?”


”Ох, благодарю вас за великодушие, герой-сама...!”


И вновь Ватару осознал, насколько по-другому к нему относятся в других местах по сравнению с тем, как к нему относятся в Голене. Однако эта деревня и ее глава Кема, вероятно, были просто особыми случаями. Пока он думал о Голене, кролики прижались к нему. Они были напуганы продолжающимся нападением.


”Итак, это конец рейда?”


”Нет, они все еще дрожат, и Безопасная Зона все еще не появилась. Должна быть еще одна волна ... Вы тоже будете участвовать, герой-сама?”


”Да, я присоединюсь, ненадолго.”


”Тогда все должно пройти легко! Верно, Клубничка?”


”Ээ? О, умм, да! Скорее, пожалуйста, присоединитесь к нам!”


После этих слов Ватару вышел вперед, все остальные практически поклонились ему. Дверь, в которую входили налетчики, была прямо перед ним.


Он не любил разрушать все своими силами, но ничего не мог поделать. Он быстро наведет порядок и вернется к игре с кроликами. Достав меч, Ватару принял стойку.


Затем, со скрипом, дверь открылась.


”Ох~?”


Из-за нее появилась Неруне, разодетая в одежду, которая покрывала примерно столько же, сколько прикрывает микро бикини и заставила глаза Ватару расшириться от удивления. О-она была из девушек, любящий расхаживать голышом...!?


“С-суккубы! Они враги!”


Ватару был удивлен криком Клубнички. Не существует причин, по которым Неруне могла оказаться в таком месте. Основываясь на этом суждении, Ватару немедленно нанес себе неглубокий порез на бедро, чтобы сохранить рассудок. Внешность Неруне, казалось, рассеивалась по мере того, как истинное лицо суккуба становилось все четче. Он вспомнил, что в его набедренной сумке есть магический предмет, повышающий сопротивление к очарованию и быстро надел его. Он получил его от Хаку.


Остальные авантюристы в порядке?


Ватару быстро огляделся.


”Хмпф! Вы можете выглядеть как кролики, но вы все враги!”


“Девочка зайчик? Ха-ха-ха, настоящие кролики гораздо симпатичнее! Получи, получи, получи!”


” В-вууууух, этот малыш такой ... удивительный!”


“Эй, возьми себя в руки! Посмотри внимательно, она одна из тех бабишь со здоровенными сиськами, которые ты ненавидишь!”


”Ээ? Фу! Как я мог не заметить эти горы!?”


... Все происходящее казалось очень странным, но они, казалось, были примерно в порядке.


Существовало три способа противостоять чарам без использования магических предметов.


Первый: сопротивление очарованию... другими словами это означает наличие сильной воли. Второй: наличие чего-то, что привлекает гораздо сильнее, чем сексуальное желание. Третий: блокирование глаз и ушей, чтобы заблокировать информацию, исходящую от суккуба (можно выйти из под действия, если кто-то другой сделает это для вас).


Судя по всему, авантюристы, воспользовались вторым способом—они преодолели очарование суккубов своей любовью к кроликам.


”Вы все так любите кроликов…”


”Конечно!”


”Я потратил все свои сбережения, чтобы приехать сюда.”


”Вам не победить силу пушистости!”


Кстати, Клубничка закрыла глаза ушами, а ладонями прикрыла основание ушей. Неприступная оборона, доступная лишь зверолюдам кроличьего типа…


” Ну... я думаю, ты враг.”


“Гьяааа!?”


Ватару быстро зарубил суккуба, стоявшего перед ним. Как только он решил, что это просто монстр гуманоидного типа, а не человек, он убил его. Как и ожидалось, герои, полные решимости, это что-то совсем другое.
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Глава 344. Тем временем в VIP зале



”Это твои авантюристы, Хаку? Они кажутся обученными для этого.”


”На самом деле это дело рук Кемы-сана. Я пригласила его заняться подготовкой этого подземелья и, похоже, он провел этих авантюристов через какую-то нерегулярную подготовку?”


” ...Эти авантюристы, должно быть, прошли через многое. Они даже сумели победить суккубов.”


Авантюристы уничтожили скелетов и горгулий. Их движения были хорошо отработаны. Более того, они, казалось, легко избавились от очарования суккубов. Как правило, суккубам, в подобных ситуациях, удается без особых усилий натравить авантюристов друг на друга.


А ведь это уже не говоря о Ватару, герое, который безжалостно уничтожал этих суккубов своей подавляющей силой.


”Кстати, Хаку. Это герой, да?”


”Да, именно так.”


”Насколько я помню, он одна из твоих пешек?”


”Да, именно так.”


”...У него браслет с сопротивлением к очарованию, не слишком ли удобное совпадение?”


"Это было бы проблемой, если бы герой попал под контроль врага, разве это не естественная контрмера?”


“Мне кажется, совсем недавно у него его не было.”


”Я придумала это на днях. Конечно, то, что он до сих пор не носил его было небезопасно.”


Ядро № 6 пожал плечами, как бы соглашаясь.


Оглянувшись на монитор, они увидели, что Ядро № 564 обнаружил присутствие героя и расстроился. Он закричал, когда его гордость, группа суккубов, оказалась легко побита и была вынуждена отступить.


... Этот крик звучал словно протест, словно один герой это уже слишком много.


Тем не менее, его оппоненты развернули героя в комнате, где был лишь один вход и выход.


Они не позволили своим союзникам атаковать, вместо этого они сделали так, чтобы только герой охотился на врагов. Хаку не отдавала ему такого приказа, она даже не была проинформирована об этом. Это была собственная интрига Кемы, которая естественным образом привела ситуацию к этому.


Тем временем Ядро № 666 активно совершала набег на подземелье Ядра № 564. Размахивая огненным магическим мечом, который был ее [Двойником], она легко разрубала окружающих ее горгулий.


Тяжело дыша, она вытерла рукой пот со лба, показывая, что может позволить себе притвориться усталой. Ядро № 6 и Хаку знали правду, но будет ли Ядро № 564 столь проницательно, после того, как его подкосило уничтожение собственных войск?


“№ 666 тоже старается изо всех сил, не так ли?”


“Хмм. № 666 делает это нерегулярно, но она уже достигла силы инструктора.”


”Инструктора? Ах, в твоем стиле Короля Демонов. Если я помню правильно, смысл был в том, чтобы получить тело, которое не устает. Что-то вроде улучшенной гуманизации?”


“Правильно. И хранитель № 666 приказал ей забыть об усталости. Откровенно говоря, она не станет инструктором, пока не сможет сделать это самостоятельно, но это все еще действенная стратегия.”


“… Ах. Право Абсолютного Приказа. Хаах…”


Хаку вздохнула. Она чувствовала раздражение к Праву Абсолютного Приказа, но не говорила этого. В конце концов, [Отец] сидел прямо перед ней. Создавая его, он, вероятно, вкладывал в это глубокий смысл…


Именно в этот момент [Отец] улыбнулся и заговорил с Хаку.


”Хаку, у меня есть несколько вопросов, которые я хотел бы задать, но не могла бы ты задать их для меня Кема-куну?”


”Конечно, если хотите. О чем мне спросить его, Ото-сама?”


”№ 666 миновала волну атаки № 564, и мне интересно, как она спряталась от нее.”


“О. Она была в этой комнате с самого начала. Она, похоже, пряталась, используя [Иллюзорную стену].”


Да, Айди была в этой комнате с самого начала. Однако она появилась из-за иллюзорной стены только после того, как мимо прошли атакующие силы № 564.


Хаку решила, что это произошло благодаря иллюзорной ловушке [Иллюзорная стена (500 ОП)] и не могла не восхититься тем, что ее использовали для того, чтобы пройти мимо вражеских войск.


“Хм, с моей точки зрения все выглядело немного иначе. Пожалуйста, спроси его.”


” ...Поняла, я так и сделаю.”


Теперь, Хаку не могла не подключить свой монитор к Кеме и спросить, после того как [Отец] попросил ее.


”Кема-Сан, У тебя есть минутка?”


[Что-то случилось, Хаку-сан? В данный момент я немного занят Битвой Подземелий.]


”У меня к тебе вопрос. Как ты спрятал Ядро № 666?”


[Ох? Ты не видела карту? Она была в комнате с вратами с самого начала.]


Она не смотрела на карту, но Хаку, конечно, уже знала это. Кроме того, Хаку уже чувствовала, что знает, как это произошло... но когда она оглянулась на [Отца], он смотрел на нее с листком бумаги, на котором было написано [Спроси, как она спряталась!]


”Эмм. А как она спряталась?”


[... Я не скажу за бесплатно.]


Начались переговоры. По итогу [Отец] быстро создал браслет сильной воли. Его действие усиливалось силой Бога, так что этот браслет сильной воли можно было даже назвать божественным.


... Хаку чувствовала, что Кема получает слишком большую компенсацию за это.


”Так как же ты ее спрятал?”


[Это было не так уж сложно. Видишь? Я разместил монитор, чтобы он заполнил комнату, и заставил его показать изображение стены. Тогда я просто попросил ее встать за этой стеной.]


Другими словами, он увеличил монитор до максимального размера, сделал его видимым, а затем включил ложное изображение и спрятался за ним.


”Что? Ты не использовал [Иллюзорную стену]?”


[...Иллюзорную...? Ааа, ловушка. Это же дорого? Она стоит как десять футонов. Для этой Битвы Подземелий было достаточно монитора.]


Отложив в сторону то, что 500 ОП для него это дорого, использовать монитор меню, как это…


Хаку внезапно ощутила чувство потрясения, которое он заставлял ее чувствовать и раньше.


“... Это помогло. Спасибо.”


[Да не за что. Пожалуйста, передай от меня привет Отцу.]


Сказав это, он прервал разговор.


” ...Похоже, Кема-сан все-таки заметил тебя, Ото-сама.”


”Ахахаха! Ну, это все же Кема-кун. Может быть, я должен был сказать в ответ [Ты не имеешь права называть меня Отцом!] или что-то такое? А, хотя я не против. ”


"Ну если вы не возражаете... подожди, № 6?. Что случилось?”


Когда Хаку повернулась к Ядру № 6, она увидела, что он смеется.


”Кукуку, ничего страшного. Просто видеть твое лицо, когда ты услышала о том, как он использовал монитор, было забавно. Прости меня.”


” ...Я выглядела так странно?”


Хаку прижала руку к своей щеке.


”Да, именно. Твои брови и рот, взметнулись и буквально застыли. Кукукуку.”


“Вот как. Я приложу все усилия в атаке в нашей следующей войне. Может быть, мне стоит одолжить свою коллекцию волшебных мечей моим рыцарям...?”


” Подожди, подожди, подожди! Я не сделал ничего плохого! Верно, Отец!?”


”Ахахаха! Извини № 6, ты сам виноват в том, что сказал, что лицо девушки выглядит смешно. Хотя Хаку, разве это не ты решила, что он использовал [Иллюзорную стену]? Я думаю, ты должна быть более гибкой в мышлении.”


... [Отец], вероятно, уже понял, что сделал Кема, еще до того, как она попросила его объяснить, но он заставил ее сделать это ради нее самой. Он улыбался, как ребенок, чья шалость только что удалась.


”Ты знаешь? В другом мире у них есть люди, называемые шиноби, которые используют ткань, окрашенную в цвет стен, чтобы проскользнуть мимо врагов. Они называют это какуремино джутсу, искусством камуфляжа ниндзя.”


” ...Кема-сан - один из этих шиноби?”


”Вот это было бы зрелище, правда?—Ах, как насчет того, чтобы вернуться к наблюдению за Битвой Подземелий?”


Битва Подземелий все еще была на ранней стадии.


Что же будет дальше? Это известно лишь Богу— хотя нет, даже [Отец], Бог, не имел понятия и взволнованно ожидал того, что должно было произойти.
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Глава 345. Эффективное использование [Права Абсолютного Приказа] (С точки зрения Ядра №666 Айди)



Спрятаться за монитором, проскользнуть мимо врагов, а после начать контрнаступление ... понятно, какая интересная стратегия.


Размышляла про себя Айди.


"Хранитель Рокуко и впрямь думает не так, как другие люди…”


Он был действительно хорош в заговорах против людей и это было очень полезным умением для партнера Ядра Подземелья.


По правде говоря, Рокуко и Кема были настолько хорошей парой, что выйдя на равную Битву Подземелий против Хаку, они сумели закончить ее с победой.


С другой стороны, реальность редко обеспечивала [Равные] бои. Даже если Хаку просто планировала проучить его и была небрежна, факт был в том, что он воспользовался этим. Если бы не было никаких запретов, и одно из новейших ядер 600 серии должно было выйти против одного из ядер первых серии, таких как № 89, у него не было бы никаких шансов.


Проще говоря, несмотря на фактическую победу, он мог бы сражаться с мыслями вроде [Ничего страшного, даже если я проиграю].


... То же самое было до того, как Рокуко и Айди сразились друг с другом в Битве Подземелий. Хранитель Айди сказал [Давай инвестируем ОП в наше улучшение. Почему бы нам не повеселиться с этим в качестве теста?].


Другими словами, он думал,что не произойдет ничего страшного, даже если они проиграют.


Однако у Айди не было абсолютно никаких намерений проигрывать сейчас.


“Фуфу... Хаах, хаах, это начинает становиться веселее…”


Она не чувствовала ни боли, ни усталости. Однако она все еще тяжело дышала. Это было совершенно бесполезное движение, оно не имело значения, так как она совсем не устала.


Айди получила [Приказ] от своего хранителя до этого, через право абсолютного приказа: [Ты не чувствуешь усталости во время боя и не нуждаешься в дыхании].


Это был, казалось, безумный [Приказ], но, поскольку она была ядром, этот приказ работал успешно.


Ядрам подземелий обычно не нужно дышать, и они не чувствуют усталости. Вы бы не сильно ошиблись, назвав ее нынешнее тело воплощением или аватаром.


Но перестанет ли она уставать, если забудет, о том, что должна перестать уставать? Да, но это было более странно для того, кто изначально не мог чувствовать усталость. Даже дышать, когда тебе не нужно дышать, было противоестественно.


Если бы такая же команда была дана человеку, его тело быстро бы достигло своего предела и погибло. Айди, однако, была ядром подземелья.


Поэтому у нынешней Айди было тело, которое [Не устает и не нуждается в дыхании].


”Хаа!”


Она легко убила горгулий, летящих на нее, в то время пока искала особняк Ядра № 564. Затем, после того, как она победила очередную группу, она убрала прядь своих рыжих волос с глаз и восстановила контроль над своим дыханием, отдохнув—и таким образом сделала вид, что она устала.


Зачем она это делает? Для того, чтобы привлечь больше сил противника. Затем, если все пойдет хорошо, выманить и само Ядро № 564.


Айди знала - условием победы в этой Битве Подземелий было прикосновение к ядру.


Это не распространялось на прикосновение к их аватарам. Однако, если вы убьете воплощение, вы победите, потому что у вас больше не будет противника... Это также было тем, на что указали Кеме и другим в их Битве Подземелий в предыдущем году.


С другой стороны, для них не будет большой потерей, если умрет сама Айди. Хотя ее смерть стала бы личным поражением для Айди, это не означало поражение команды.


Айди, очевидно, не собиралась умирать, но она была в утешительном положении [Ничего страшного, даже если я умру].


”Какой же жестокий человек этот хранитель Рокуко, а? Он сказал, что все будет хорошо, даже если я умру.”


Говоря это, она занесла меч на суккуба, которая призывала горгулий из-за укрытия.


Убедившись, что отрезала монстру путь к отступлению, она приблизилась. Суккуб попытался очаровать ее, отчаянным, последним усилием. Айди только дружелюбно улыбнулась ей в ответ.


Подумав, что заклинание сработало, суккуб на мгновение ощутила облегчение. Айди безжалостно зарубила ее.


”Оу, я убила ее рефлекторно, так как она очаровала меня. Я не могу ничего поделать с тем, что хочу убивать очаровательных девушек.”


Очевидно, что она притворялась очарованной.


Да. Это был спектакль. Чары не сработают на Айди. В конце концов, ей было [Приказано] [Не зависеть от условий статуса]. Попытка расстроить ее психический статус на нее не подействуют. Даже эффекты, вызванные ядами, будут аннулированы функциями ядра.


Если ее отравят, ей придется притвориться и надеть метафорическую повязку на здоровый глаз.


Да, точно так же, как с ситуацией, когда она обнаружила комнату с ловушкой [Тьмы].


Эта комната находилась за следующей дверью, в ней было абсолютно темно. Тьма за дверью была чем-то совершенно неестественным.


Черная [Тьма], вероятно, останется, даже если она полностью разрушит комнату. Темная стена была обычным трехмерным предметом.


Она не ощущала дыхания в комнате, но чувствовала враждебность. Скорее всего, нежить, которой не нужно дышать, или неодушевленные существа, вроде горгулий. Может быть, даже другая ловушка.


”Хм. Выглядит забавно.”


Айди без колебаний вошла в [Тьму].


Сразу после того, как она сделала первый шаг, в Айди полетели стрелы.


Это была скрытая ловушка, которую нельзя было увидеть из дверного проема и которая выстрелит в первого, кто войдет.


В любом случае, Айди срезала летящую стрелу и нырнула в темноту, словно танцуя. Она двигалась по комнате, избегая ловушек, размахивая мечом, точно рубя своих врагов.


“Ох. Значит, там что-то было? Я и не заметила, какая удача.”


Конечно же это была не удача.


Айди видела. Горгульи и скелеты прятались в темноте, украдкой целясь в нее. Если вы хотите узнать как, стоит вспомнить, что Айди изначально была Подземельем типа [Магический меч]. Существовали волшебные мечи, у которых глаза были скорее необходимостью, чем случайностью, но Айди была не такой.


Другими словами, ей не нужны были глаза, чтобы видеть. Поэтому, если бы ей [Приказали] [Видеть свое окружение даже в темноте], она бы смогла. Что она и делала.


Айди поймала себя на том, что улыбается во [Тьме].


”Кусу-кусу. Хранитель Рокуко велик и все такое, но мой хранитель ему не уступит. Может быть, мне следует вознаградить его, когда я вернусь?”


Айди и ее хранитель эффективно и обоснованно использовали [Право Абсолютного Приказа].


Она не устанет, ей не нужно дышать, и на ее статус ничто не повлияет. Она могла видеть в темноте и уничтожать своих врагов.


Она не прекращала целенаправленно вырезать своих врагов.


Ядра подземелий были способны на это благодаря правильному использованию [Прав Абсолютного Приказа].


Это был совершенно другой боевой стиль, в сравнении с тем, что Кема— который полностью отказался от [Прав Абсолютного Приказа]—выбрал. Это был стиль сражения Айди.


Правда, если бы она поговорила об этом с Кемой, он легко смог бы включить эту стратегию в свою и сказал бы что-то вроде: [Ну, линия фронта на тебе. Ладно, я буду поддерживать тебя сзади, так что повеселись].


И это было бы так.
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Глава 346. Удачное начало (С точки зрения Кемы)



Окей, похоже первая победа за нами. Я бы хотел сказать, что это была чистая победа в нашу пользу, но я не знаю всех деталей достаточно хорошо, чтобы сказать это наверняка.


Хотя я не предпринял никаких мер против очарования, в конечном счете все прошло гладко, и Ватару смог легко справиться с суккубом.


Я и представить себе не мог, что они влюбятся в кроликов так сильно... Я думаю высказывание: милота - справедливость, совершенно верное.


Я конечно не сомневался, что у лучших авантюристов будут иметься некоторые средства, чтобы противостоять этому, но чтобы все?


Я думал, что в конечном итоге мы справимся, даже если самые слабые авантюристы разбегутся или что-то еще, так как Ватару был там, но я оказался приятно удивлен тем, что этого не произошло.


Что бы случилось, подействуй на Ватару очарование? Я просто бы потерял первый этаж, вот и все.


Или, возможно, я превратил бы это в магическое соревнование, заставив Мясо снова превратиться в суккуба Ванко.


Возможно, я даже смог бы убедить Ватару отдать мне браслет, который он носит, дойди ситуация до этого. Это было бы забавно.


“... Очередь до меня так и не дошла.”


“Да. Похоже на то.”


”Да, Мясо. Планы Кемы сработали.”


... Монстров было не так уж много, но, вероятно, это было связано с тем, что Айди уничтожила большинство горгулий. Однако она сказала, что сделает это заранее.


[Я позаботилась о том, чтобы это было максимально ощутимо, Хранитель Рокуко.]


”Звучит неплохо. Но разве это не норма, держать важных призывателей в безопасном месте? Почему они этого не сделали? Они идиоты?”


[Ох? Здесь же не было по настоящему безопасных зон. Где им их оставить?]


“... Ты серьезно?”


Я оглянулся на Апельсина, ядро кроличьего типа, стоящего рядом со мной. Апельсин ответил после того, как его нос дернулся.


” ...Нкью, но внутри Ядра Подземелья же безопасно?”


”Верно ведь?”


Хорошо, я не ошибся с этим.


[.........Ох, верно, я полагаю, что в Ядре Подземелья есть безопасная зона. Ну, то есть для такого типа стратегий, как у Рокуко.]


“Я почти уверен, что это справедливо не только для Рокуко... но похоже, что внутри Ядра Подземелья не совсем безопасно для ядер фракции Короля Демонов?”


[Подпространства Ядер Подземелий - это, очевидно, места для сбора предметов и трофеев.]


Понятно, значит этот вопрос был скорее о том, каким образом они рассматривают это?


Это правда, что нет более безопасного места, чем это, для хранения сокровищ. В конце концов, никто не может войти туда без разрешения.


[Ты же не оставишь важные вещи снаружи, правда? Их украдут.]


“Определенно. Значит, фракция Короля Демонов ... не считает суккубов важными?”


[Разве монстры не предназначены для того, чтобы их использовать и отбросить?]


Она хочет сказать, что они недостойны войти внутрь. Тогда куда же их еще поставить...? Он обращается с ними так, несмотря на то, что на них потратили свиток [Призыва Горгульи]. Это настоящее расточительство.


Может быть, он поступает таким образом, потому что положение ядра может быть выяснено путем отслеживания пути горгулий от точки их призыва? Нет, в таком случае они бы просто меняли путь откуда приходят... эм, ладно.


” ...Кстати, есть какие-нибудь предположения о том, где находится его Ядро Подземелья?”


[Да. Внутри подземелья ... скорее всего на самом высоком этаже особняка, но еще есть подвал—подземный лабиринт. Подземные лабиринты это немного хлопотно. В конце-концов это подземный лабиринт кого-то из 500 серии, поэтому я полагаю, что он будет достаточно сложным. Не меньше десяти этажей.]


... ?


“Погоди. Десять? И это все?”


"И это все? О чем ты, хранитель Рокуко? Потребуется несколько дней, чтобы пересечь его, учитывая ловушки и его структуру. Мы проиграем, если они захватят подземелье нашей стороны во время этого, ты ведь знаешь?]


”Вот как? Все в порядке, он слишком мелкий. Я сомневаюсь, что он будет достаточно большим, чтобы это заняло несколько дней.”


[А? Слишком мелкий?]


Ага.


У меня такое чувство, что мы с Айди говорим о двух разных вещах.


“Я имею в виду, ты ведь сказала, десять этажей? Это мелкий. Тот [Белый пляж], который я сделал в прошлом году, в нем тоже было десять этажей.”


[.........Ох, верно, в нем было, хех? Но в нем был прямой путь, и его было легче закончить. Если бы это подземелье было похоже на те, что сделали мы—подожди, а ведь Рокуко и ты прошли его полностью, хах... за день…]


“Да. Это было легко.”


Вместо меня ответила Рокуко: Да. Это действительно было легко. Единственная трудность заключалась в том, что Айди носила свое Ядро Подземелья с собой, сделав его портативным.


[... ... ... Рокуко. Как ты думаешь, сколько времени уйдет на эти десять этажей?]


”Если это задача для Кемы... день! Это всего десять этажей!”


[Какой же он надежный союзник.]


Ох, я практически уверен, что это займет два дня. Пять этажей в день.


”Кстати, я тут подумал. Разве фракция Короля Демонов не придает большого значения [Подземельям]?”


[… Верно. Мы обычно используем какую-то форму особняка или замка... но есть и такие, что простираются под землей. Разве не труднее сражаться с врагами, если ты слишком глубоко под землей?]


Понятно. Синдром отсутствия ума у гор мышц наносит ответный удар.


”Айди, не могла бы ты пока закончить с первым этажом?”


[Я проверила все комнаты, которые увидела на первом этаже. Должна ли я переписать то, что нашла на твою карту?]


“Пожалуйста, сделай это. И заполни здание огнем, пока ты в нем. Мебель внутри должна хорошо гореть.”


[...А?]


”Хмм?”


[Я ослышалась? Только что мне показалось, что ты сказал заполнить здание огнем?]


“Именно это я и сказал.”


[...Ммм, хранитель Рокуко. Ты с ума сошел?]


А теперь Айди сомневается в моем здравомыслии.


Ну, может быть, особняк не будет гореть, так как это подземелье.


“Со мной все в порядке. Сжигание вещей в огне должно помочь выкурить оставшихся суккубов и дать нам представление о пути вверх, глядя на поток дыма, верно? Между тем, с тобой все будет в порядке, так как тебе не нужно дышать и ты можешь положиться на что-то другое, помимо глаз, чтобы видеть.”


[...Да, я думаю, ты действительно в своем уме. Я думала, ты хочешь, чтобы я сожгла особняк.]


”Ну и это тоже, конечно. Если ты сможешь сжечь весь особняк, это ускорит поиск Ядра Подземелья, устраняя места, в которых он мог бы скрыть его!”


[У тебя действительно странный образ мышления, хранитель Рокуко.]


Попробуем немного помочь с этим, отправив часть горгулий использовать [Огненный шар] и принесем всем смерть в огне!


”Ох, Апельсин. Пожалуйста, отправь кузнечиков, чтобы разведать подземные области.”


”Тьяк точно! Но разве тонна из них не умрет? Разве белки не лучше?”


”Апельсин, сколько они стоят в твоем каталоге?”


”Любой из них стоит 1 ОП, нкьюю.”


Хм. Тогда белки будут лучше. Даже я использовал крыс на Хаку-сан, когда занимался разведкой.


”Хорошо, начнем с сотни белок.”


“Кьюю!? Сто!? Я не смогу управиться со столькими!”


”Вот как? Ну что же. Мясо, Ичика, помогите ему. Апельсин, пожалуйста, используй меню, чтобы дать этим двоим возможность управлять ими. Кроме того, добавь больше помощников, если ситуация потребует этого.”


“П-понял!”


Требуется определенная сноровка, чтобы оперировать роем ... Ну, Мясо и Ичика должны быть в состоянии справиться с этим.


"Кема-Кема! Чем я могу помочь?”


”Рокуко ... следи за количеством белок, и говори Апельсину, когда нужно добавить еще.”


”Ладно! Итак, Апельсин! Иди и добавь еще сотню прямо сейчас!”


“Я еще не закончил с первой сотней!?”


”Они нам понадобятся в любом случае, так что поторопись!”


"Уууу, все ОП, которые я так бережно собирал....”


... Ну, там десять этажей, значит, должно хватить? Я оставлю это Рокуко.


Погруженный в свои планы, я наблюдал за Битвой Подземелий.
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Глава 347. Середина игры и зал VIP-ов



Ядро № 666 прервала коммуникацию с Кемой.


Они думали, что она продолжит свой путь к лестнице, но она этого не сделала.


”Кажется, № 666 что-то затеяла.”


”Ох, похоже это правда. Интересно, что?”


”Может она получила приказ от хранителя твоей младшей сестры...?”


Она начала крушить мебель в соседней комнате с помощью своего меча—мебель вроде деревянных полок или маленьких шкафов. Бац, бац, бац ... все было разрушено и превращалось в труху и дрова прямо на их глазах.


”Серьезно, что она делает? .. ”


”Есть ли в этом какой-то смысл?”


Поднеся целую гору щепок к стене рядом с лестницей, Ядро № 666 воткнула в нее своего двойника - огненный магический меч, создав раздувающееся пламя.


“… …”


“... Чт-что № 666 делает?”


Загоревшаяся гора древесины выпустила клубы дыма. Занавески, которые она принесла из соседней комнаты, служили прекрасным топливом для огня.


Ууух! Огонь становился все более яростным. Это был слишком сильный огонь, чтобы разжигать его в доме.


[Фуфу, гори-гори ясно, чтобы не погасло!]


Огонь выжег стену и опалил потолок. После этого план Ядра № 666—нет, план Кемы стал невероятно очевидным.


”К-конечно же нет... Конечно же он не собирается сжечь особняк!? Он сошел с ума!?”


”Ахахахаха! Я не ожидал ничего другого от Кемы-куна! Зачем нужны какие-то нестандартные идеи, когда можно просто все сжечь!”


” ...Никто нормальный не придумал бы такой метод.”


Великий Король Демонов был в шоке, [Отец] находился в припадке смеха, а Хаку была просто поражена.


Тем не менее, огонь оказался невероятно эффективен. В конце концов, особняк горел.


Чем больше подземелье, тем выше эффективность защиты особняка в пределах подземелья. Он может быть отремонтирован с помощью ОП.


Конечно, это не значит что его невозможно уничтожить. Пускай заставить его гореть и было сложно, но он все же загорелся. Если его починить, это будет выглядеть так, словно починили только сгоревшие зоны. Ремонт через ОП создает новые строительные материалы, сохраняя остатки.


Возьмите, например, деревянные столбы, пол, потолок и лестницу. Если уничтожить их хотя бы раз, они превратятся в обычное дерево. Таким образом, они потеряют защитный эффект подземелья.


Другими словами, они могут сгореть. И горят чертовски здорово.


Разрушенные стены были восстановлены, как и лестницы.


В любом случае, их вновь ломали и они впоследствии быстро загорались


Предположим, она бы сломала только лестницу, которая вела на второй этаж, чтобы превратить ее в топливо. В случае, если Ядро Подземелья было на верхнем этаже, область ниже будет отделена от подземелья. Таким образом, она немедленно потеряет защитный эффект подземелья и быстро загорится.


И поэтому не оставалось никакого другого выбора, кроме как починить ее.


Но даже тогда Ядро № 666 просто продолжала бы безразлично уничтожать лестницу и скармливать останки огню.


Особняк категорически нельзя было позволить сжечь. Поэтому у него не оставалось выбора, кроме как чинить его.


Еще больше разрушений. Еще больше пищи для огня.


Заметив, что ремонт всегда начинается с лестницы, ядро № 666 сосредоточилась на ней в качестве своего приоритета.


Лестницу отремонтировали, разрушили, затем скормили огню.


Лестницу отремонтировали, разрушили, затем скормили огню.


Лестницу отремонтировали, разрушили, затем скормили огню.


Процесс повторился еще несколько раз, как хорошо смазанная машина, с каждым разом огонь разгорался все больше.


[Ох. Это забавно. На самом деле это даже весело! Если бы только Рокуко пошла со мной.]


Кстати, если бы ядро находилось в подвале, это привело бы к тому, что второй этаж и выше, стали бы топливом для огня, оставшись без защиты подземелья.


Пока он намеревался защищать особняк, то абсолютно точно не мог позволить лестнице сгореть.


Приведет ли пожар к тому, что ядро № 564 покинет свой особняк или его ОП закончатся раньше?


Ядро № 666, которая первоначально была магическим мечом огня, находила огонь достаточно комфортной средой. Она не имела ничего против любого количества огня, танцующего перед ней.


Подземелье-особняк, Ядро № 666, и стратегия основанная на всепоглощающем огне. Все уравновешивалось.


”Чем больше я об этом думаю, тем хуже...”


”Этот хранитель что, демон? Он ведь на самом деле не человек, верно?”


Хотя демоном должно было быть Ядро № 564, судя по всему, методы Кемы были гораздо более демоническими.


Горгульи Ядра № 564 прибыли потушить огонь и игнорировали Ядро № 666, но—


[~♪]


Она бесцеремонно пнула их ногой. Эти горгульи никак не могли быть достойными соперниками для нее. Ядро № 564, вероятно, начинал паниковать.


"Хорошо, я говорил с Кема-куном совсем недавно, так что давайте попробуем поговорить с № 564! № 6!”


”Если таково ваше желание, отец.”


С этими словами он подключил монитор к Ядру № 564.


[Ууууаа!? Проклятая № 666, прекрати, прекрати! Гвааа! Не уничтожай эти лестниицыыыы!!]


Хотя они ожидали этого, то, что они увидели, было паникующим Ядром № 564. По другую сторону монитора [Отец] громко смеялся.


“.... *Кашель*”


[Ах! Великий Король Демонов-сама! Это ... извините, что выказываю вам такие неприглядные манеры!]


”Все в порядке. Как успехи?”


[С-сэр! Эт-это ничто! Мое Величество Я покажет им истинную силу!]


Сказал Ядро № 564 собравшись.


“Хмм.”


Ядро № 6 торжественно кивнул.


[Мое Величество Я намеревается наказать № 666 за ее дерзость, вы не возражаете?]


”Делай, что хочешь.”


[Благодарю, Сэр! В таком случае я буду занят, так что — гвааа, перестань их сжигать!]


После этого связь была прервана.


”Ты уверен? Делай что хочешь?”


”Я от него отказался. Я имел в виду, что между нами больше нет никаких отношений, Отец.”


“Ох-хо-хо. Ты просто выбросишь представителя 500 серии? Какое у тебя холодное сердце, Владыка Демонов-сама.”


“Прекрати это. У меня нет реальной причины защищать его, поэтому я приостановил свою протекцию над ним... Я сказал ему это просто, чтобы сделать его лучшей ступенькой для № 666.”


”Хмм?”


Хаку задумчиво приложила руку к щеке.


"Победить кого-то из 500 серии, несмотря на то, что ты из 600... это, № 564 слаб, или № 666 сильна? Мне интересно, что именно.”


“Оба варианта. № 666, по моему мнению - гений. Кроме того, она быстро выросла с момента приобретения хранителя.”


В это время в подземелье Ядра № 629 началось движение.


Оказалось, что суккубы каким-то образом выжили и яростно читали [Призыв горгульи] в попытках собрать некоторый уровень боевого потенциала. Однако—


Естественно, это было видно на карте. Поэтому они были атакованы горгульями со стороны Ядра № 629.


Горгульи и суккубы сражаясь отступали. Затем, когда их загнали в угол.—


“Ох, Герой.”


“Шах и мат.”


Они были быстро уничтожены. Они, вероятно, не получали никаких приказов от № 564. Если бы не это, они бы никогда не потеряли направление и не столкнулись с героем.


Но все равно, ничего не поделаешь. Подземелье Ядра № 564 в настоящее время опустошалось костром Ядра № 666. Более того, еще двести [Врагов] проникли на его подземные этажи.


”Все, что ему нужно было сделать, это распределить работу между подчиненными.”


"Но в последнее время, доверить что-то даже собственным монстрам, - очень сложно."


” Это... ну, ничего не поделаешь, я полагаю. Я не буду вмешиваться в это дело.”


Таким образом подвал подземелья № 564 был захвачен.


Это привело к разрыву связи с первым этажом.


”Но это же... белки?”


”Еще один пример его жестокости ... в прошлый раз он залил все водой и рыбой. Я полагаю, что это менее неприятно, но все же.”


Даже с горгульями призванными за ОП, которые остались там для охраны, рой белок быстро и свободно прорвался через ноги статуй и пробежал сквозь них. Даже если бы горгульи попытались ударить их магией, магия в форме снарядов, вроде огненного шара, была достаточно простой, чтобы избежать ее.


Очевидно, те, кто управлял ими, привыкли к манипуляциям [Роем].


”Подчиненные Кема-куна хороши.”


”...Какие прекрасные подчиненные. Даже завидно.”


“Очень. Я тоже так думаю. Интересно, смогу ли я обменять кого-нибудь на Мишу ... Они лучше, чем раньше.”


Хотя часть белок была загнана в угол у стен, они составляли подавляющее меньшинство. Остальные разбежались по подземелью, чтобы продолжить поиски. Вскоре они обнаружили лестницу, ведущую на следующий этаж. Им удалось обследовать целый этаж, не потратив и часа - пугающая скорость.


”Его тактика великолепна как всегда. № 6, как бы ты противостоял этому?”


”Хмм? Посмотрим ... дальнобойный атакующий навык. Трудно иметь дело с таким маленьким и многочисленным врагом, но я бы использовал тип магии, который атакует врага в пределах определенного диапазона. Яд прекрасно сработает.”


”Значит, из всех существ, именно ты, Великий Король Демонов тот, кто прибегнет к яду?”


”Кукуку, Я Великий Король Демонов, не так ли? Что в этом плохого?”


Таким образом, Кема доминировал вместе с Ядром No.629 даже после перехода к середине игры.


... Кстати, Ядро № 564 сказал что-то о наказании ядра № 666, но что он планировал? Если он хочет что-то сделать, то лучше сделать это раньше, чем позже, чтобы устроить лучшее шоу для своих зрителей.
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Глава 348. Опрометчивый



Ладно. Возникло несколько проблем, но лестница, наконец, превратилась в хороший костер.


” ...Итак, Айди-сан? Ты можешь отправиться дальше, если хочешь, понимаешь?”


[Ох, прости. Вся эта затея с поджогом оказалась довольно забавной ... Рокуко, возможно, ты понимаешь, что я чувствую?]


”Нет! Теперь поторопись и прикончи его.”


Мы убеждали Айди продолжить после того, как она забыла, что должна делать из-за игры с огнем.


Дым должен был распространиться по второму этажу, так что пора оставить огонь.


[Кстати, как насчет изучения подземных районов?]


”А, ну да. Мы уже где-то на третьем этаже... интересно, насколько тут глубоко?”


[...А? Уже?]


Да, правда лестница, ведущая на третий этаж, была практически рядом со входом на второй этаж. Однако она была спрятана за фальшивой стеной. Я думаю, это была одна из тех [Иллюзорных стен], о которых упоминала Хаку-сан.


”Она была спрятана в пустом, на первый взгляд, проходе, так что, вероятно, это заняло бы много времени, если бы мы искали обычным способом.”


”Кема, так вот почему ты велел белкам бегать по стенам?”


”Нужно всегда исследовать лабиринты, используя метод правой руки, верно? Я хочу сказать, это его вина, что он поставил выход так близко к началу этажа.”


Даже если он не знал об этом методе, он должен был по крайней мере расположить выход вдоль внешнего края... или даже ближе к середине этажа, окруженного тонной ловушек, это тоже достаточно распространено…


(П.П. Метод правой руки для лабиринта: если коротко нам нужно всегда выбирать правую сторону на развилках. Если зашли в тупик - вернулись и повернули в другую сторону, а дальше вновь по правой стороне. За подробностями к гугл-сенсею.)


”Они будут полезны только в качестве поддержки и должны остановиться, как только достигнут комнаты босса. Мы просто отправим туда горгулий, как только найдем кратчайший маршрут, воооот... Открыть врата, вызвать каменное существо, которое владеет магией, поработить его—[Вызвать Горгулью]. Хорошо, слушайте инструкции Апельсина~”


"Нкюу, идите в комнату с проходом через ворота~”


Кстати, Апельсин оказался довольно хорош в развертывании монстров, которых я призывал.


Ну, обычно я просто размещаю големов в нашем подземелье. Не то чтобы я не разбирался в этом.


[Могу я еще немного поподжигать лесенку?]


”...Я бы предпочел, чтобы ты занялась разведкой.”


[Горгульи справятся. Они каменные и могут летать, так что с ними все будет хорошо, даже без лестницы, да?]


”Ну что ж ... Открыть врата, вызвать каменное существо, владеющее магией, поработить его - [Вызвать Горгулью]. Иди и помоги с исследованием подземелья. Апельсин, я продолжу призывать!”


"Понял~”


Я вызывал горгулью за горгульей, словно я был фабрикой горгулий.


Это было даже проще, чем [Создать Голема]. Как и ожидалось от рекомендации Хаку-сан!


”Айди, не могла бы ты вызвать скелетов?”


[Я бы предпочла сохранить свою магическую силу на бой с ядром № 564.]


"Тогда ладно."


[Да... ах, те подкрепления, которые ты только что послал, не понадобились. Похоже, он пришел ко мне.]


”Что?”


В этот момент Айди изогнула свое тело.


ЗУБОНГ~!


Меч, взмывший из ниоткуда, вонзился в стену.


[№ 666-аааааааая!]


[Привет, № 564. Я получила твое приглашение на танец и принимаю его.]


Сразу же после появления меча, Ядро № 564 сделало то же самое. Он был огромным, на две головы выше Айди—с козлиной головой в придачу. В дополнении к мечу, вонзившемуся в стену, он держал еще один.


” ...Так мы его выманили, хах?”


Ну, конечно, он рассердился, из-за того что мы подожгли его дом. Будь я на его месте, точно бы рассердился.


"Кема, если мы победим его - это победа?"


"Ну, если мы это сделаем, это не будет непосредственной победой... но это примерно то же самое. Быть может, убийство это не очень хорошо? Я не знаю, разрешено ли это~”


Таким образом я пытался задать этот вопрос персонам в VIP-зале, но не получил ответа.


Возможно, они не следят за всем, что происходит в нашей главной комнате? Говорить с самим собой это немного неловко.


” ...Эмм, Айди, попробуй убить его только наполовину?”


[Ох... Я не уверена, что смогу победить, если буду стараться не убить его в процессе, хотяяя?]


Говоря это, она отразила удар меча Ядра № 564.


[Гууух! Ах, ты мелкое отроооодье!]


[А не слишком ли ты высокого мнения о себе, лишь из-за того, что выше меня на одну серию? Кусукусу.]


Эээ, она выглядит так, как будто ей легко удастся победить, не убивая его? Кажется, она даже не напрягается.


Я имею в виду, хотя Ядро № 564 казался более сильным, его гнев, похоже, делал его движения монотонными. Не то чтобы я был экспертом в этом, но все же.


[Мое Величество Я оторвет твои конечности и сделает из тебя настенное украшение!!]


[Ну, это звучит страшно. В таком случае, возможно, мне стоит взять твою голову в качестве украшения для моего дома?]


Наверное, я должен сказать, что ожидал чего-то подобного от фракции Короля Демонов? Они разговаривали друг с другом так, словно были уверены, что убьют друг друга.


[Призыв Кровавого Призрака!]


[Открыть врата. Вызвать костяного демона и поработить его - [Призыв Скелета]]


В ответ на призыв красного монстра призрака за ОП, Айди использовала свою магическую силу, чтобы вызвать скелета. Как только Ядру № 564 удалось убить скелет, блокирующий его, Айди удалось поразить призрака своим огненным магическим мечом.


... Элементальные волшебные мечи могут побеждать призраков? Или, может быть, это связано с чем-то еще, например, с атрибутом [Неразрушаемости] меча?


”Эй, Айди, хочешь, чтобы мы призвали монстра на помощь?”


[Нет, Рокуко. Я хочу продолжить этот поединок один на один.]


Услышав эти слова я решил разделить горгулий на группы, чтобы обыскать особняк.


Точнее, я приказал им спуститься с неба.


... Я имею в виду, разве это не нормально уйти, когда видишь, как валит дым? Но разве это не окна? Это не подойдет как вход, если заходить с неба?


Мы же обычно так не поступаем? Когда я думаю об этом, разве у нас не так много горгулий, что мы должны использовать все окна, чтобы войти?


Ох, личная комната Ядра № 564 - это не просто спальня?


Разве это не то, что мы ищем?


Здесь есть еще суккубы, но они слабы к дыму и их очарование едва ли что-то может сделать.


Оу, это ядро подземелья?


Ох, нет это не оно.


Это не фиктивное ядро.


Разве он не использовал Рокировку—?


Ладно достаточно с этим. Полагаю, он действительно использовал Рокировку?


Тем не менее, я предполагаю, это означает, что ядро подземелья где-то под землей.


Кстати, Фиктивные ядра, которых коснулись, не могут быть использованы до конца Битвы Подземелий. Это правило. Если использовать Фиктивное ядро, которое уже трогали, для Рокировки, это будет засчитано как прикосновение к самому ядру.


[—!]


[О, похоже, у него получилось. Ты даже отвлекся.]


[Ги хи - ... черт возьми! Черт! Черт!! Как ты смеешь входить в спальню Моего Величества Я!]


Его внимание было отвлечено — отвлечено на то, к чему он должен был быть готов с самого начала, но все же ... Сражение еще больше склонилось в пользу Айди.


Я виноват, что вошел в твою спальню. Но блин, не мог бы ты не класть туда ядро своего подземелья? Это вообще-то твоя промашка.


Как только я начал чувствовать, что все идет по нашему—


[Я временно откладываю эту дуэль! Призыв Василиска—черт возьми, какая трата!]


[Уууух—яд и окаменение раздражают.]


Увидев перед собой трех больших змей, Айди закрыла глаза и попыталась сопротивляться. Ядро № 564 воспользовался шансом, чтобы сбежать.


Через мгновение он исчез. Вероятно, он использовал [Развертывание] на себе, чтобы уйти под землю.


Хорошо, тогда, я полагаю, все, что осталось, это очистить подвал подземелья.


В смысле, это еще проще. Я все равно собирался это сделать. Не могли бы мы поторопиться с этим, чтобы я мог поспать?
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Глава 349. Переход к финальной части игры



“Какая трагедия.”


”Какой же неотесанный, нет—некомпетентный?”


”Ахаха, ребята, вы ужасны. № 564 тоже старался изо всех сил, вы же понимаете?”


Горгульи Кемы находились под пристальным вниманием гостей VIP-зала, когда они влетели в поместье через окна. Измученным суккубам, открывшим окна, чтобы выпустить дым, ужасно не повезло—за неимением лучшего термина.


“Хм. Вероятно, для № 564 было бы разумнее всего сохранять пассивность, когда лестница сгорела? Хаку, № 6, что вы двое думаете?”


”Думаю, ему следовало немедленно покинуть поместье.”


“... Я согласен. Поставить себя в такую ситуацию это все равно, что подписать себе приговор... впрочем, я могу понять его чувства по поводу нежелания покидать свое поместье, это трудно выразить словами…”


Действия № 564, лично вышедшего на бой против № 666, не были бы ошибочными в обычной ситуации. Необычным было то, что кто-то вообще смог сломать и сжечь такую лестницу.


Решающим было и то, что он отправился сражаться с ядром № 666, когда его лестница превратилась в костер.


"Если честно, само то, что представитель 500 серии сражался один на один с представителем 600 это уже позор."


“… Определенно.”


Вспоминая о том, как она была побеждена Рокуко, хотя и с ограничениями, Хаку отвела взгляд. [Отец] посмотрел на нее с некоторым любопытством.


”Кроме того, разве не похоже, что все уже решено? Как ты думаешь, № 6?”


“Возможно. Я не против увидеть резкий разворот в битве, но ситуация такова, что № 564 был загнан в угол. Ему будет очень трудно выиграть в таком положении. Я полагаю, нам остается лишь наблюдать за тем,как № 666 и остальные закончат это. В его возможностях лишь потянуть время.”


”Хорошо, тогда попробуем еще раз поговорить с ядром № 564. Он, кажется, окопался под землей.”


”Как пожелаете.”


Сразу после этого монитор соединился с Ядром № 564.


На мониторе можно было увидеть, как разгневанный № 564 бьет суккуба в живот.


[Черт возьми... как Мое Величество Я попал в такую ситуацию...! Они всего лишь три ядра 600 серии!]


”Хм. Ты, кажется, в отчаянном положении, № 564.”


[! М-мои извинения, № 6-сама! Вы должно быть увидели кое-что неприглядное.]


”Этот суккуб что-то сделал?”


[Нет? Она просто здесь, чтобы ее били?]


”Понимаю.”


Выражение лица Ядра № 6 не изменилось из-за этого. Фракция Короля Демонов использовала слабых и для них подобное было естественным порядком вещей, но Хаку, так же наблюдавшая за этим, нахмурилась.


Та суккуб, казалось, была в восторге от того, что ее ударили. Это напомнило ей об одном неприятном человеке.


”Итак, что ты будешь делать дальше?”


[Сэр! Я собираюсь перевернуть доску, это точно. Хотя они уже продвинулись на третий этаж, сами монстры - пустяк. Несомненно, они не смогут выйти за пределы шестого этажа и его элиты - Четырех королей! Еще до этого Мое Величество Я воздвиг [Врата мудрости] на четвертом этаже. Они никогда не прорвутся через них!]


“Хох. Итак, ты подготовил загадки и высокоуровневых монстров?”


[Конечно! Посмотрите на эти десять этажей, ни одна из их лап не сможет ступить дальше! Если они попытаются прорваться в отчаянии, все, что я должен сделать, это спокойно пойти в контратаку!]


Он действительно верит, что все пройдет так гладко?


Подумал про себя № 6


Похоже, что это шах и мат


Подумала про себя Хаку.


[Отец] просто улыбался.


”...Не разочаровывай меня больше.”


[ ... ! Ха-ха! Победа неизбежна!]


Хотя Ядро № 6 намеревался завершить разговор с ядром, он сам отключил связь после своей фразы.


"...Что ты имел в виду говоря [Не разочаровывай меня больше]?”


“Ничего. Он неудачник.”


“Вторжение уже зашло так далеко, поэтому ... …”


Хаку вздохнула.


В этот момент заговорил [Отец], улыбка все еще играла на его губах.


”Итак, Хаку. Как ты думаешь, сколько времени потребуется Кеме, чтобы пройти мимо [Врат мудрости] № 564 и тех [Четырех королей]?”


”Самое позднее до завтра, Отоу-сама.”


“Хохох. Какие у тебя основания для такой уверенности?”


”Во-первых, еще не прошло и половины дня. Во-вторых, поскольку № 564 покинул свое надземное поместье, они могут сосредоточиться исключительно на захвате подземных этажей. В-третьих, если предположить, что Четыре короля не так сильны, как сам № 564, они не смогут остановить № 666. Наконец, сам Кема-сан силен и, вероятно, принял контрмеры.”


"Как насчет [Врат мудрости]? Это что-то, чем № 564, судя по всему, очень гордиться..”


"Все, что им нужно сделать, чтобы пройти, это ответить на вопрос... я не верю, что он сможет перехитрить Кему-сана.”


Причина, по которой он гордился своими [Вратами мудрости], заключалась в том, что они практически полностью занимали весь этаж.


…


Вспомнив что-то неприятное, Хаку молча закрыла глаза и прижала ладонь ко лбу.


”Значит, мы можем просто понаблюдать за тем, как они переходят к финальной части игры?”


"Полагаю, что именно так. Если все пойдет гладко, это должно произойти до конца дня. В конце концов, Кема-сан заканчивал все свои Битвы Подземелий в течение одного дня.”


Оглядываясь назад, Кема-сан победил во всех своих Битвах Подземелий — не важно, честно или нет.


По словам самого Кемы, у него якобы был матч-реванш против Онтенту Ядра № 112 в котором он проиграл, в какой-то момент сказав, что у него нет шансов и что его соперник непобедим. Однако, Хаку все это казалось очень подозрительным. Она не могла не подозревать, что он сговорился с Ядром № 112, чтобы прервать свой рекорд непобедимости.


”И все же, Хаку. Не считая того, что этот хранитель заканчивал все битвы за день, я не думаю, что он может сражаться весь день?”


”Разумеется. В конце концов, Кема-сан человек. Ему нужен отдых.”


”Если взглянуть на это с другой стороны, возможно такое, что битва затянется и хранитель будет вынужден отдохнуть, тогда исход сражения может измениться.”


”Не может.”


Даже когда Кема отдыхает, Рокуко, Ядро № 629, а также Ядро № 666 все еще там.


Размышляя о трех ядрах, она вспомнила Битву Подземелий против команды Короля Драконов в прошлом году, Рокуко многому научилась от Кемы. Она не проиграет ядру № 564.


”Не может.”


”Тебе не обязательно повторять дважды. ”


”В таком случае, поражение № 564 неизбежно.”


”Я тоже так думаю.”


Сказав это, Ядро № 6 откинулся на спинку дивана.


Хаку достала немного крем-соды, которую она положила в свое [Хранилище].


”Хаку? То, что ты ешь... пьешь? Выглядит аппетитно. Что это?”


”Ох? Вы не знаете, Отоу-сама? Это называется крем-сода. Кема-сан отдал ее мне в благодарность за то, что я одолжила ему героя... хотите?”


”Определенно!”


”А разве вы не можете создать ее сами, Отоу-сама? Вы можете получить столько, сколько захотите.”


”Но тогда в этом не было бы смысла. Верно, Хаку?”


”Ну, тогда ладно. Как насчет того, чтобы я поделилась своей с вами, Отоу-сама?”


Она не совсем понимала, о чем он говорит, но [Отец], попробовав крем-соду, выглядел очень довольным, похоже ему понравилось.


Ядро № 6, очевидно, завидовал, но ни один из них не позволил ему попробовать крем-соды.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 350. Врата Мудрости и Четыре Короля



Существовало множество препятствий, которые я не мог пройти с использованием своей любимой тактики по захвату подземелий, опиравшейся на рой.


Одним из них были [Врата Мудрости].


В отличие от псевдо [Врат Мудрости], которые я создал с помощью голема, эти - сплошная стена, которая тем сильнее, чем выше потенциал ответа, на их загадку.


И, как и ожидалось, белки не смогут разрушить стену, пока ответ не будет дан, однако—


"Кема, там [Врата Мудрости].”


“Ага. Я как раз думал о том, что белки не смогут пройти через них.”


”Ааа? Но они уже прошли дальше, с этим же все в порядке?”


... Еще до того, как я увидел вопрос, Рокуко, похоже, уже ответила на него.


Какого черта, чувак? До меня даже не дошла очередь?


"Эм, а какой там был вопрос?"


“Кажется, это была викторина? Множественный выбор и один правильный ответ. Я просто ответила на нее три раза.”


Идиот. Само собой разумеется, что рано или поздно ты ответишь правильно и сумеешь пройти дальше, если у тебя есть возможность по разу ответить на все доступные варианты.


Но люди, которые обычно отвечали на вопрос, были авантюристами, и у них был только один шанс.


Тем не менее, это Битва Подземелий. Мы можем попробовать столько раз, сколько потребуется. Рокуко просто пошла напролом, пожертвовав двумя благородными белками, чтобы найти ответ, даже не задумавшись над вопросом.


У нас оставалось еще больше ста тридцати бравых белок, так что это не было даже каплей в море.


Более того, содержание вопроса, по-видимому, было связано с обычаями, характерными для культуры фракции Короля Демонов. Хотя это было чем-то, что можно было понять, если изучить их обычаи, авантюристы—люди, которые как правило даже не знали тонких обычаев своего народа—все еще имели шанс пройти через них, поскольку здесь присутствовал множественный выбор. Следовательно, они лишь с натяжкой соответствовали своему громкому имени [Врат Мудрости].


”Тью просто великолепна, Рокуко! Тью пожертвовала этими белками, даже не задумываясь!”


”Фуфуфу, в конце концов, я - превосходное Ядро Подземелья! Я даже на 182-м месте! 2-я среди всей 600 серии!”


Она прошла долгий путь от своей позиции в прошлом.


”Если уж на то пошло, то это он виноват в том, что каждая попытка забирала только одну белку.”


”Он, вероятно, предположил, что это будет попытка либо одного захватчика, либо целой группы... такова фракция Короля Демонов.”


... Тем не менее, сказать что я разочарован - ничего не сказать.. Мы даже арендовали героя для защиты подземелья кролика от Ядра 500 серии ... может быть, нам пора отключить тревогу? Если это займет больше времени, чем обычно, Ватару может пойти искать причину. Если он всерьез возьмется за дело, чтобы найти источник того, что происходит, ситуация может ухудшиться—то есть стать раздражающей.


С другой стороны, наше исследование подземелья продвигалось все быстрее и быстрее. Мы уже миновали первые пять этажей и направлялись к шестому. Даже Айди спокойно прошла через подземелье и только что достигла [Врат Мудрости].


Взглянув на открытую дверь, она посмотрела на вопрос.


[Что такое человеческая ферма... хммм. Так вот что это был за вопрос. Я не знаю, как кто-то не из фракции Короля Демонов смог ответить на это, но... Рокуко, ты знала ответ?]


”Фуфуфу, это будет легкая победа, если ты просто положишься на меня.”


[Хмм. Может ты узнала об этом, потому что интересовалась мной? Друзья-соперники, желающие узнать друг друга получше это так естественно. Я счастлива!]


”Н-ну это очевидно! Фуфуфу.”


Ох, Рокуко, ты просто создаешь возможность раздражающего инцидента, по проведению викторины-опроса об обычаях фракции Короля Демонов.


"Оу, мы только что нашли Комнату Босса на шестом этаже. Пришло время блистать, Айди!”


[Фуфу, оставляешь это на меня?]


”Я сделаю это сама, если ты не поторопишься.”


[Хорошо, хорошо. Я очень хочу посмотреть, как ты дерешься, Рокуко ... но я ни за что не откажусь от боя!]


Иметь товарищей, которые являются сильными бойцами, - это здорово.


В этот момент я посмотрел на Мясо, которая, казалось, хотела что-то сказать.


“…”


”Ммм? Что-то случилось, Мясо?”


” ...Могу я ... тоже пойти и сразиться?”


”Нет, пожалуйста, сосредоточься на управлении роем.”


Я всегда мог положиться на Мясо в повседневных делах, но это обстоятельство оставалось неизменным и для Битвы Подземелий.


Мясо была способна контролировать сотню белок, поэтому я хотел, чтобы она принимала активное участие в их управлении.


В этот момент что-то произошло в Комнате Босса.


“Ох.”


” А? Что случилось, Рокуко?”


”Ммм, извини. Он вроде как умер. Мы направляемся на следующий этаж.”


... Ха?


”Так ... что это был за босс?”


“Черный Минотавр. Он сказал что-то о том, что он один из Четырех Королей или что-то в этом роде, но он помер после того, как я забила его горло белками.”


Ох. Значит она воспользовалась стратегией удушения, которую я использовал против Хаку-сан.


Ну, думаю ничего не поделаешь с тем, что она использовала эту тактику против Минотавра. Это был единственный способ победить их о котором она знала. Она не сделала ничего плохого. Я думаю, что темная часть его имени означала, что у него был атрибут тьмы или что-то в этом роде, но это его вина, что он умер из-за банального недостатка кислорода.


”Нкью, Четыре Короля, значит там еще три босса?”


”Довольно верное замечание, Апельсин. Я тоже думал об этом.”


”Ох, мы уже у следующего этажа. Похоже здесь только Комната Босса? Интересно, будут ли следующие три этажа такими же?”


Похоже на шестом этаже была только зона отдыха и Комната Босса. Благодаря этому мы уже нашли Комнату Босса на седьмом этаже.


... Я предполагаю, что все выглядит примерно следующим образом: Четыре Короля располагаются на шестом, седьмом, восьмом и девятом этажах соответственно, на каждом этаже нужно сразиться с боссом. Выходит на последнем этаже, нас ждет последний босс - Ядро № 564?


Это настоящий забег по боссам, но разве это не делает исследование ненужным? Погодите. Разве я не могу просто оставить все остальное на Айди?


”Хорошо, как насчет того, чтобы взглянуть на следующего босса из этих Четырех Королей? Я не успел увидеть, что представлял из себя последний.”


“Ладно. Мясо, Ичика. Каждая из вас пошлет по тридцать белок на разведку.”


“Окей.”


"Поняла~”


”Я ... я тоже пошлю десять, нкью!”


Если с этого момента нам не придется заниматься исследованием, то, вероятно, ничего страшного, даже если мы израсходуем оставшихся белок, не так ли?— это то, о чем я думал про себя, когда решил откинуться назад и расслабиться, поскольку остальные позаботились обо всем за меня.


Когда белки одна за другой ворвались в Комнату Босса, они увидели призрака.


[До— .… добро пожаловать! Я один из Четырех Королей, Хинилль Гневный!]


Запинаясь, призрак заговорил с белками.


Нет, правильнее было бы сказать, что он говорил с нами через белок. Если нет, то должно быть, этот парень был чертовски одиноким призраком, ведь разговаривал с группой белок.


[Тонд был самым глупым среди нас, четырех королей... но я не ожидал, что он потерпит такое поражение! Однако это не сработает против меня, потому что я призрак!]


... Итак, наш соперник призрак, хах. Его слова - правда, было бы немного странно ожидать, что белки справятся с ним.


”Всем отступить в комнату отдыха!”


“Окей.”


"Поняла~”


"Нкьюю~”


[Аа? Ээй, подождите! Куда вы уходите??]


Рокуко приняла мгновенное решение и велела белкам быстро отступить в предыдущую комнату.


[Убегаете!? Не думайте, что вы сможете убежать от меня, звери, потому что я могу проходить сквозь стены!]


С этими словами Призрак бросился в погоню.


И он погнался за ними в комнату отдыха.—


- оставляя Комнату Босса без босса...


“Этот парень идиот.”


”Определенно, нкью.”


Одна из групп белок, разделившись на две отдельные группы, выманила призрака, в то время как другая группа тихо пробралась через теперь свободную Комнату Босса.


... Если бы это был одинокий захватчик или группа авантюристов, у них, скорее всего, были бы проблемы с этим призраком в качестве врага, так как он мог проходить через стены и выйти из Комнаты Босса, но для нас, ну... Он просто проигнорировал тот факт, что это Битва Подземелий? Или он даже не учел это различие?..


Ну, мы можем просто оставить призрака Айди и ее волшебному мечу. А теперь, просто продолжим продвигаться~


Как и ожидалось, следующий этаж также сразу ведет в Комнату Босса. Третий из Четырех Королей был внутри.


[Вы отлично справились, пройдя мимо Хинилля. Я одна из Четырех Королей, Нацуно Печальная. Однако я бы предпочла не умирать оттого, что белки забьются мне в горло, поэтому я позволю вам пройти!... Пожалуйста, не убивайте меня!]


Третья из Четырех Королей была суккубом, но она отказалась сражаться.


Разве она не должна была сказать, что будет бороться до последнего вздоха?.. Монстры подземелья не должны игнорировать приказы, ау!


[...Честно говоря, у меня нет шансов на победу... Это правда, что я могла бы очаровать столько людей, сколько нужно для победы, но белки... при этом еще и целый рой...? На самом деле я монстр, пришедший из внешнего мира, так что мне не нужно выполнять приказы. Скорее, я даже хотела бы восстать. Так что, пожалуйста, чувствуйте себя свободными к передвижению.]


Ну, у нас нет причин убивать ее, если она собирается придерживаться подобной позиции. Мы приняли ее предложение и пошли дальше.


... И все же бунт, хах. Думаю, даже такое иногда может случиться.


Она проводила нас до следующего этажа с улыбкой.


Вперед!


Значит, на следующем этаже будет последний из Четырех Королей. Наверняка у них нет скрытого, пятого члена или другой подобной чуши, верно?


Таким образом мы достигли девятого этажа. Этаж с четвертым из Четырех Королей.


”Для вас, забраться так далеко... я и представить себе не мог, что это возможно. Я последний член Четырех Королей, Муши Утешитель! Ваша жалкая стратегия наполнения глоток ваших врагов не сработает против меня, так как я могу превратиться в рой летучих мышей! А теперь подходите! Я разорву вас на части своими когтями и клыками!”


Вампир! Это вампир!


Определенно, его горло в безопасности, ведь он может превращаться в летучих мышей.


В отличие от нашего вампира, маловероятно, что у него нулевая сила атаки, поэтому он будет сильным врагом.


"Эй, Кема. А между роем летучих мышей и роем белок... какой сильнее?”


” ...Хочешь проверить?”


”Ага!”


Честно говоря, я начал болеть за вампира.


Этот вампир, предположительно, был самым сильным членом Четырех Королей Ядра № 564, так что у него должна быть возможность превратиться в туман или стать волком или чем-то еще, подходящее вампирам... верно? Он же не ограничен этой штукой с превращением в рой летучих мышей... верно?
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Глава 351. Финальный Барьер (С точки зрения Ядра №564)



"Нуааааааах!!!??!?!?"


Непостижимо, непостижимо, непостижимо...! Это абсолютно невозможно! — вот, что фактически выкрикивало Ядро № 564.


Его гордость [Врата Мудрости] (Вопрос № 52) были пройдены с помощью всего лишь двух белок, которые в конечном итоге погибли в его ловушке игольчатого ада. Столь же напряженные и непонятные события произошли и с Четырьмя Королями.


[Тонд Радостный]. Злой Минотавр, который подражал черному Минотавру и показывал свои истинные цвета только тогда, когда приветствовал слабых врагов. Демонический бык, который радостно косил своих врагов своей геркулесовой силой. Однако вскоре после того, как он появился, его горло оказалось забито белками, прежде чем он успел сбросить маскировку и показать свою истинную силу.


(Хинилль Гневный). Неистовый призрак, который мог проходить сквозь стены, никогда не позволявший захватчикам сбежать. Однако он позволил себе слишком разозлиться на белок и погнался за ними из Комнаты Босса, оставив ее пустой.


[Нацуно Печальная]. Высший суккуб, способный посеять внутренний разлад, очаровав половину членов группы. Она заставляла авантюристов приходиться в себя и видеть последствия действий, которые они совершили, пробуждая в них отчаяние. Она наотрез отказалась драться и взбунтовалась.


И тогда они достигли последнего бастиона Четырех Королей, [Муши Утешетеля]. Демонический вампир, который обладал силой демона и вампира, он должен был легко победить любого противника с его особыми способностями.


Однако, хотя ему удалось избежать этой проклятой беличьей асфиксии, разделившись на рой летучих мышей, он был немедленно настигнут роем белок. Летучие мыши, которые были пойманы и отделились друг от друга, не могли объединиться. И пускай он мог разделиться на рой летучих мышей, это был просто рой обычных летучих мышей, которые не имели ни одного из его вампирских или демонических преимуществ. Он наверняка скоро умрет.…


”Черт возьми! Каждый из них, был убит белками ... бесполезные...!”


Как этим мелким сошкам удалось сделать это, просто используя количество?


Даже если это был рой белок, они не должны были проиграть. Это было очевидно. Этого не должно было случиться.


”Теперь, когда дело дошло до этого, у меня нет выбора, кроме как сделать все лично! .. ”


Ядро № 564 эффектно встал.


Первоначально он разместил двух своих помощников Архидемонов в Комнате Босса на десятом этаже.


До недавнего времени они были простыми высшими демонами, прежде чем эволюционировали от ОП, которые он инвестировал в них.


Они были достаточно сильны, чтобы победить любых захватчиков, которые могли каким-то образом победить его Четырех Королей—


—но теперь, после всего произошедшего, он не был уверен в этом.


У Моего Величества Я нет другого выбора, кроме как выйти лично, - подумал он про себя.


”Беспечный, Безрассудный! Вы двое будете действовать как телохранители, поскольку Мое Величество Я перехватит этих злоумышленников как босс!”


“” Сэр! “”


Отдав приказ красному Архидемону, по имени Беспечный, и желтому Архидемону, по имени Безрассудный, Ядро № 564 переместился в Комнату Босса.


Прождав несколько минут, пока убьют Муши, он понял, что девятый этаж пройден. Все больше и больше этих проклятых белок пробиралось на десятый этаж.


Коричневый мех их хвостов был таким же пушистым, как всегда.


Эта, на первый взгляд, очаровательная миниатюрная армия, насчитывающая примерно шестьдесят сильных-слабаков, пробралась в Комнату Босса. Из-за их количества казалось, что по полу движется ковер.


”Сейчас! Огонь!”


"—[Огненная Стена]!”


"—[Громовая Стена]!”


Два Архидемона активировали свою магию одновременно. Эта магия напоминала ловушки, ведь наносила ущерб при прикосновении.


Благодаря времени, которое он рассчитал заранее, магия преградила им путь как раз в тот момент, когда они вбегали в комнату от входа. Только это помогло справиться с двадцатью тварями. Странный запах горелого мяса заполнил Комнату Босса, когда рот Ядра № 564 искривился в удовлетворенной ухмылке.


“Кухахаха! Надеюсь, вам понравился мой теплый прием!”


Ядро № 564 появился из-за двух стен.


”Вы просто грызуны. Вы существуете только ради того, чтобы пасть от изобретательности Моего Величества Я ... А теперь умрите!”


“■■■■■, ■■■■■, ■■■■■■■■—[Огненный Столп]!”


“■■■■■, ■■■■■, ■■■■■■■■—[Громовой Столб]!”


Каждый из Архидемонов использовал магию. Хотя белки рассеялись, чтобы уменьшить потери, огонь распространялся, а молния описала дугу, убивая белок одну за другой.


“Хаахахахахаха! Вы ничего не можете сделать! В этом и есть истинная разница в силе между нами!”


Ядро № 564 злорадствовал.


В конце-концов это было правдой. Такие существа, как белки, были от природы слабы и значительно уступали ему в силе.


Удивительным было уже то, что беличьей армии удалось забраться так далеко, полагаясь на хитрые уловки.


“Сейчас. Беспечный, Безрассудный, вперед! Захватите их подземелье!"


“”Сэр!“”


После этого ядро № 564 заставил двух Архидемонов выйти, чтобы стереть позор, который он перенес. Они используют секретный путь, чтобы выйти наружу. Оттуда они воспользуются воротами.


Улыбка появилась на его губах, и он решил, что белок достаточно мало, чтобы хватило одного его.


” ...Серьезно, я опаздываю на танцевальную вечеринку.”


В этот момент он услышал голос Ядра № 666.


”Рокуко продвигалась слишком быстро! Она почти закончила все это, прежде чем у меня появился шанс. В этом виноваты слабые боссы. Я не виню тебя, понимаешь? Это похвала! Я редко хвалю, так что сейчас ты должен почувствовать себя польщенным.”


Она, видимо, хотела поговорить. Но Ядро № 564 не обращал на это внимания.


Ему это не нравилось.


Что именно ему не нравилось? Ему не нравилось то, как она игнорировала его! Она умудрялась полностью игнорировать густое убийственное намерение, исходящее от него, разговаривая с ним, как будто его даже не нужно замечать.


”Похоже, ты уверена в себе, № 666. Даже несмотря на то, что ты должна победить меня, чтобы продвинуться вперед.”


”Ох? Если мне не изменяет память, это не я убежала в прошлый раз. Тем не менее, наблюдать за тем, как ты горделиво разговариваешь с этими белками, было невероятно забавно. Ты мог бы стать знаменитым клоуном.”


Ядро № 666 обнажила свой меч-двойник.


”Кукуку, если ты думаешь, что способна сражаться с Моим Величеством Я... ты станешь идеальным украшением для комнаты Моего Величества Я, как только тебе отрубят руки и ноги!”


”Ну, тогда, я думаю, мне просто нужно постараться хорошенько сражаться?”


—Вот так и началась решающая битва.


Кстати, что касается Архидемонов, они собрали младших демонов, все еще оставшихся в подземелье, и небрежно направили их к месту назначения. Однако в тот момент, когда они оказались на кроличьей территории их перебил Ватару.
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Глава 352. Последняя Битва (С точки зрения Ядра №666 Айди)



Сражение между Айди и Ядром № 564 началась.


Скорее всего, это будет решающая битва. Она и подумать не могла, что им действительно удастся захватить все подземелье всего за один день.


Если бы в этом принимала участие только Айди, это заняло бы несколько дней. Нет, возможно, она вообще не смогла бы этого сделать.


... И все же она даже не могла вообразить себе, что Четырех Королей прикончит этот бессильный рой белок. Можно было проигнорировать того призрака, но он не представлял из себя проблемы, так как двойник Айди, волшебный меч огня, смог легко его одолеть.


Ей было немного грустно от мыслей о том, что она не смогла лично понаблюдать за боевым танцем Рокуко, но она решила сосредоточиться на враге перед ней.


”Умриииии!”


“Ууупс—■■■■— ■■■■■■, ■■■■—[Призыв Скелета].”


Выполняя серию шагов, словно в танце, Айди вызвала скелета, парируя меч Ядра № 564.


Скелет должен был служить помехой. По крайней мере, он был не меньшим бельмом на глазу, чем брошенный в лицо носовой платок.


"■■■■. ■■■■■■, ■■■■—[Призыв Скелета].”


”Сколько бы ты ни пыталась, это бесполезно! Ты смотришь на меня сверху вниз, № 666!?”


Скелеты были немедленно уничтожены, их кости с грохотом упали на пол. Айди ухмыльнулась, словно демонстрируя, что смотрит на Ядро № 564 сверху вниз еще сильнее.


Ее взгляд, ее действия - все это раздражало Ядро № 564 все сильнее и сильнее, что с каждым мгновением делало его атаки более предсказуемыми.


”Значит, это Комната Босса. В таком случае, если я одолею тебя, босса... я полагаю, это будет конец?”


“Хмпф, ты не сможешь одолеть Мое Величество Я! Мое Величество Я силен!”


”Даже несмотря на то, что ты только что хвастался своей "силой" перед парой белок?”


”Ты слышала!? Не разговаривай об этом! Ты здесь самая слабая!”


“Ха-ха-ха, продолжай лаять.”


Несмотря на свои слова, Ядро № 564 не смог нанести ни одного удара. Каждый из них знал стиль меча Короля Демонов, а его телохранители Архидемоны, были отправлены, чтобы вторгнуться в подземелье противоположной команды.


И хотя он по-прежнему отказывался признать, что потерпел полное поражение в их словесной войне, это не изменяло того факта, что он проиграл.


У определенной персоны, наблюдавшей за ними из VIP-комнаты, сейчас, вероятно, было крайне холодное выражение лица.


”Думаю, сейчас подходящий момент... вперед, Рокуко.”


“—!?”


Пробираясь сквозь разбросанные кости, в комнату ворвались белки.


Это было подкрепление Айди. Хотя большинство белок стали приманкой для призрака, когда они рассеялись, Рокуко приказала вызвать подкрепление.


Их было больше сотни.


“Ч-чеееееееерт!”


Ядро № 564 сжал свою челюсть с такой силой, что его зубы заскрежетали, заставляя его практически проглотить свои слова.


Даже если они могут поместиться у него во рту, они не смогут попасть в него, пока он держит его закрытым.


Хотя его контрмера была эффективна, его рот был не единственной целью.


“—! --~~~!?”


”Ох-хо-хо, как пушисто. Какой очаровательный наряд, тебе так подходит.”


Они целились в глаза, уши, нос, открытые участки кожи—в любое слабое место.


Белки набросились на Ядро № 564, вгрызаясь в него зубами, как в каштан. Ядро № 564 метнулся к стене и начал отчаянно стряхивать их со своего тела.


Несколько белок оказались раздавлены, зажатые между ним и стеной. Другие отлетели от силы удара.


"Вашу ж ма—, [Измельчить]—”


Хотя он размахивал своим мечом с мастерством опытного мечника, его противники были просто напросто слишком малы. Более того, разбросанные по полу кости мешали передвижению. Эффект был настолько мал, что лишь несколько белок были перерезаны, вместе с частью костей.


Когда белки снова собрались вместе, он сделал шаг назад. Видя, как Ядро № 564 убегает от белок, Айди не смогла удержаться от смеха.


”Это так забавно. Просто великолепно, Рокуко.”


[Вииидишь~? Число - это сила, видишь!?]


“Да, теперь я понимаю. Вот что такое настоящий рой. Эм, я могу прикончить его сейчас?”


[Нет! Мы собираемся как-то вытолкнуть его из Комнаты Босса и выиграть, прикоснувшись к Ядру Подземелья.]


Айди нахмурилась, услышав слова подруги-соперницы. Она начала задаваться вопросом, чувствует ли она колебания, чтобы убить ядро. Однако—


[Ядро № 564 будет выглядеть жалко, как только мы полностью победим его—разве ты не хочешь это увидеть?]


Весь его атакующий потенциал был уничтожен людьми. Его резиденция сгорела.


Белки загнали его в угол, а ядро его подземелья, взяли под контроль, к тому же его высмеяли во время главного сражения. А потом, после всего этого, ему позволили жить только для того, чтобы доставить своим врагам еще больше удовольствия. И все это произошло из-за ядер 600 серии.


”Замечательно! Это звучит так замечательно, Рокуко! Ты гений!”


[Фуфуфу. Это результат обучения у моего хранителя.]


"Какой же он великолепный хранитель. Тогда, решено. Давай заставим его покинуть Комнату Босса и оставим его в живых. Рокуко, ты можешь подвести его ко входу? После этого я смогу его вытолкнуть."


[Не недооценивай нашу подушку-обнимашку. Это очень просто сделать! Мясо, Ичика, сделайте это!]


После этих слов движения белок изменились. Хотя они просто преследовали Ядро № 564 и заставляли его убегать до сих пор, они начали предвидеть его движения. К тому времени, как он понял, что белки ведут себя по-другому, его уже переместили к месту рядом со входом в комнату. Его обманули.


Айди держала свой волшебный меч так, словно натягивала стрелу. Ядро № 564 небрежно стоял прямо на его пути.


Теперь, когда дело дошло до этого, его вытолкнут из комнаты. Айди просто бросилась вперед с мечом наперевес.


Бам.


"—[Алая Дорога].”


То, что произошло во время этого бама, выглядело крайне эффектно.


[Алая дорога], пронзающая атака с огненным атрибутом. Хотя она имела недостаток, состоящий в том, что ее можно использовать только один раз в день. К тому же она наносила урон пользователю, но этот урон был совершенно неэффективен против Айди, которая изначально была ядром магического меча с атрибутом огня. Для нее это был просто навык с перезарядкой.


Когда Айди и Рокуко сражались в Битве Подземелий друг против друга, именно эта способность испарила железный шар и лишила их преимуществ от трюка с морской водой.


”Я убила несколько белок, но это же не страшно?”


[Ничего... Эм, а он жив?]


”Я сдерживалась, чтобы он не умер.”


Битва Подземелий еще не закончилась, так что он должен быть жив. Едва. Но жив.


Сказав это, Айди развернулась и вошла в открытую дверь, ведущую за Комнату Босса.


В углу этой комнаты, лишенной чего-либо еще, находилось Ядро Подземелья.


Айди предполагала, что в комнате прячутся суккубы, но в действительности там никого не было.


Ну, даже если бы они прятались здесь в засаде, она бы просто их раскромсала.


”Знаешь, будет еще забавнее, если мы позволим № 629—Апельсину прикоснуться к нему.”


[Ах, это так самоуверенно, нкью, тогда давайте я прикоснусь к нему~]


После этих слов одна из белок вышла вперед. Скорее всего, ею управлял Апельсин.


Не осталось ничего, что могло стоять на их пути, и у врага не было других фиктивных ядер, чтобы использовать Рокировку. Белке удалось успешно коснуться Ядра Подземелья.


В конце концов, это оказалась крайне разочаровывающе.


Таким образом, Битва Подземелий подошла к концу.
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Глава 353. Получение награды



[Поздравляю с победой, № 629.]


Как только до Ядра Подземелья коснулись, заговорил [Отец].


”Нкюу!? П-П-Папа!?”


[О, ты не замечал? Кема-кун, ты уже давно понял это, да?]


”Да, вроде того.”


Предстоящая Битва Подземелий вызвала переполох на Собрании Ядер Подземелий. В появлении [Отца] не было ничего странного. Тем, что гарантированно подтверждало его присутствие, было существование этой VIP-зоны.


Кто будет готовить отдельную комнату, чтобы понаблюдать за Битвой Подземелий? Для противостояния между фракцией Хаку-сан и фракцией Короля Демонов это могла сделать Хаку-сан, как было в Трехсторонней Битве Подземелий и Великий Король Демонов.


Тем не менее, между ними двумя существовало чувство несовместимости; для них не имеет смысла охотно делиться комнатой для чего-то подобного.


”Оох, здравствуйте, нкью, значит, когда Хаку-сама разговаривала с нами недавно, это было для Папы?”


”Что, ты только что понял?”


“Но ведь даже я заметила?”


[Ох, тогда, тогда я тоже заметила!]


Неужели? Ну ладно..


[В любом случае, хорошая работа! Ах, № 666, могу я отослать тебя обратно в комнату хранителя?]


[Да, пожалуйста, сд— Рокуко, я вернулась.”


”С возвращением, Айди. Хорошая работа.”


Рокуко и Айди дали друг другу пять.


”Я тоже!”


"Да, да, вот так~”


Хлоп.


Апельсин стукнул лапкой по протянутой руке Рокуко. Такая милота..


[Охохо, вы трое, кажется, ладите.]


” Отец, Рокуко - моя лучшая подруга и мы, очевидно, близки. Ну, я думаю, можно сказать, что Апельсин теперь тоже мой друг-соперник.”


”Нкюу! Пожалуйста, простите меня за то, что я показал плохую сторону Айди... ох, но я уже во фракции Хаку-сама, так что, будучи ядром фракции Короля Демонов, Айди мой др—нкью? Враг? Как это произошло?!”


[Хахаха. Верно. Так, я должен выдать награду победителям этого соревнования. В пределах своих полномочий, Айди, Апельсин, я официально признаю ваши имена.]


Официальное признание—в момент, когда он сказал это, и Айди, и Апельсин моргнули от удивления.


”Спасибо, Отец. То что я получила имя, как и Рокуко, делает меня такой счастливой!”


”Нкью! Ой-ой! Папа признал мое имя, я что сплю!?”


Да, поскольку я не понимаю, почему это должно быть наградой. Хотя они счастливы, так что... думаю, все в порядке?


[Фуфуфу, ну, это просто дополнительный приз. В конце концов, эта Битва Подземелий изрядно повеселила меня, поэтому я решил, что дам победителям надлежащую награду. № 564 все еще без сознания, так что давайте сначала поговорим о вознаграждении.]


”Ох, могу ли я получить один из этих призов? Если это так, я хочу одну из Божественных Постельных Принадлежностей, которой у меня еще нет.”


[Ох, как и ожидалось от тебя, Кема-кун. Выглядит так, словно ты делаешь мне заказ.]


”К-К-Кема!? Что ты сказал Отцу!?!?”


(П.П. потерянная игра слов: ordering - может означать как приказ, так и заказ. Возможно, Рокуко и восприняла это как "Выглядит так, словно ты мне приказываешь".)


Рокуко запаниковала, но действительно ли это что-то, из-за чего стоит волноваться? Разве он не твой папочка?


[У тебя уже есть одеяло, да? Может быть, я мог бы дать такую же награду Рокуко и в итоге дать два предмета? Хмм. Ты уже подтвердил, где находится матрас и подушка, но у тебя их нет, не так ли? Хмм, может это сработает…]


Два предмета!? Какой великолепный просчет! Но откуда [Отец] знает, что я уже выяснил, где матрас и подушка? Он заглядывал мне в голову? Или, может быть, я получил какой-то титул или достижение за то, что нашел их местонахождение? Во всяком случае, я бы предпочел последнее.


[Матрас, подушка, ночной колпак, покрывало, пижама, будильник... ох, эмм ошибочка, будильника нет. Последнее - это нижнее белье. Итак, чего ты хочешь? Давай, проси.]


“... Это трудный выбор.”


Дерьмо, выбирать самому так тяжело! То, чего я хочу больше всего—это подушка и матрас—причина в том, что если у вас есть эти два предмета вместе с одеялом, не будет преувеличением сказать, что вы по большей части собрали полный комплект.


Тем не менее, я знаю, что этими двумя предметами в настоящее время владеют Майдансы и эта печально известная эльфийка Шикина. Другими словами, как и сказал [Отец], я уже знаю, где их достать.


В таком случае я должен выбрать ночной колпак или нижнее белье.


”Чт-что ты посоветуешь?”


[Давай посмотрим ... покрывало... или будильник, я думаю?]


"Отложив покрывало, разве ты не сказал, что я не могу выбрать будильник?"


[Он был настоящим произведением искусства. Предмет, который позволял тебе проснуться, чувствуя себя полностью обновленным ... Эээх... я и представить себе не мог, что он будет уничтожен.]


"Он был уничтожен...? Темным Богом?"


[Зачем мне уничтожать то, что я сделал сам? Очевидно, это был Бог Творения.]


“Ооох, понятно. Так вот оно как. Ладно.”


Погодите. Прямо сейчас. Он... он только что назвал себя Темным Богом? А потом что-то о Боге Творения?


[Хорошо, решено! Я сделаю один будильник, прямо сейчас!]


”Ээ?”


[Ох, тогда ты хочешь нижнее белье? Это универсальное белье, оно подойдет для любого пола и способно переключаться между семью стилями, включая режимы набедренной повязки, боксеров и ночнушки! Если сравнивать с будильником, то это семь в одном!]


“Эээ, я хочу сказать, Вы только что сказали—”


”Кема! КЕМАААА! Прости, Отец! Он возьмет! Он все возьмет! А я возьму покрывало, которое Вы рекомендовали, покрывало!”


Рокуко потянула меня назад, попутно крича. Ухухух. Ну ладно. Мне все равно не хочется идти против [Отца].


[Ты уверена? Мне кажется, Кема-кун собирался что-то сказать?]


“... Ох, не-а. Я просто хотел подтвердить то, что ты сказал, я не собирался возражать против будильника или чего-то еще. Во всяком случае, я не против того, что Вы мне порекомендовали.”


"Понятно, понятно! Это хорошо, хахаха! Хорошо, очередь Айди и Апельсина. Может быть, я должен дать награду и Хаку? В конце концов, я удовлетворил просьбу Кемы-куна. Вы можете выбрать, что угодно.]


” Ох! Можно выбрать что угодно?”


”Нкью, что угодно!? Папа такой классный~! Такой крутой!”


[Я тоже могу что-нибудь выбрать? Как заманчиво…]


Айди, Апельсин и даже Хаку-сан казались счастливыми.


”...Хорошо, я хотела бы упростить возможность общения с Рокуко. Я хочу, чтобы мы всегда могли общаться так, как во время этой Битвы Подземелий!”


”Я хочу хранителя, нкюу! Такого классного парня как Кему!....Можно?”


[Я хочу... — — — —... спасибо.]


Я не смог услышать ничего из того, что Хаку-сан попросила, линия связи внезапно оказалась заполнена звуком, похожим на звук песчаной бури. Возможно, она намеренно ее заклинила.


[Все просят о таких разных и затруднительных вещах... но это делает меня счастливым! Ладно, предоставьте это мне! Хаку, хорошо... что касается Айди, это может занять два или три дня, но я включу систему для обмена сообщениями в меню. Ох, Кема-кун. Не могла бы та девочка рабыня стать хранителем Апельсина?]


"Эм, я?”


“Нет.”


[Ожидаемо. Хорошо, я найду способ приписать кого-то еще к ядру Апельсина. Конечно, это не будет кто-то из другого мира, но, по крайней мере, это будет отличный авантюрист, который сможет тебя поддержать.]


Все происходило очень быстро. Очевидно, что Апельсин желал получить хранителя. Однако эта часть про поддержку меня беспокоила.


[Ах да, Кема-кун. Вот тебе еще подарок.]


После этих слов, передо мной появился белоснежный шар - Ядро Подземелья.


... Если подумать, то прошел уже год, не так ли? По мнению Леоны, Бог Света не должен сожрать мою душу, если уже прошло столько времени, верно?


(П.П. если кто забыл, разрушенные ядра подземелий дают геройские способности, а Кема, помимо того, что хранитель еще и герой. Однако, так как эти способности имба, если слишком быстро повышать их уровень, это начнет разъедать твою душу. Нужно время на увеличения размера души и адаптацию к этим способностям. Леона советовала ему повышать один-два лвла за год. )


[Ох, на этот раз у меня нет орихалкового меча для тебя, так что тебе придется сломать его своим собственным мечом.]


Ага. Ты думал я попрошу его?
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Глава 354. Привилегия Победителя



"Нкью. Это Фиктивное Ядро?”


”Хм? Да…”


Если подумать, я никогда не говорил Апельсину или Айди, что я герой из другого мира.


Погодите, разве сейчас на меня не смотрит Великий Король Демонов Ядро № 6? Мне бы не хотелось, чтобы он узнал...Нет, судя по помехам, которые создала Хаку-сан ранее, есть вероятность, что она все скрыла.


А что касается вопроса, говорить или нет Апельсину и Айди— что ж, лучше промолчать. У меня нет причин говорить им.


Я могу сломать его позже.


“Действительно. Разве это не Фиктивное Ядро?”


"Нкьюу. Да, папа такой щедрый~!”


“Да. Щедрый... Рокуко, подержи его.”


”Х-хорошо.”


Я протянул Рокуко Ядро Подземелья. Нет причин уничтожать его прямо сейчас. Судя по спокойному выражению лица [Отца], когда я передавал Ядро, он изначально предполагал что я так и сделаю.


[Хорошо, как насчет того, чтобы разбудить Ядро № 564 прямо сейчас?]


Сказав это, [Отец] щелкнул пальцами. Линия коммуникации между Ядром № 564 и Айди была открыта.


[Ха!? А-а... хуу...? .... Ах!?]


“—! Аааахаха♪”


Очнувшись, Ядро № 564 вскочил на ноги. Это, казалось, позабавило Айди. Очень позабавило.


[Ч-Чт-Что...!? Проиграл? Мое Величество Я? Как!? Но ведь 600 серия не может победить 500 серию !? Как эти сопляки сумели... ?]


”Хороший мальчик. Какой чудесный вой, какая же бедненькая псиночка.”


[Гваааах!]


“Ахахахаха! Ахахаха! Хорошо, хорошо! Каково это? Что ты чувствуешь? Досадно? Грустно? Ощущаешь себя жалким? Эй, каково это получить милосердие от девочки на много лет младше тебя? Хочешь покончить с собой? Очень жаль! Я победила. Ты знаешь, что это значит.”


[Черт, черт, чеееееерт!! Как, кааааак!!!?!!?]


"Какой же ты убогий! Твои страдания так хороши!"


Айди насмешливо рассмеялась. Она выглядела очень радостной,—нет, счастливой.


”...Охх, Айди, тебе так весело.”


”Рокуко. Это ты зажгла во мне это пламя!”


"... Я просто сказала тебе не убивать № 564, чтобы выиграть. Я просто подумала, что нам не нужно убивать его, чтобы победить. В результате № 564 будет жить, а ты будешь счастлива. Беспроигрышный вариант.”


“С другой стороны, это так же означает, что кто-то должен смириться с тем, что он неудачник.”


[Гвааах!? Я прибью тебя, прибью, прибью!]


Ядро № 564 завыл с другой стороны монитора.


”Какие мелочные слова, они совершенно подходят для кого-то столь скудоумного, как ты!”


Айди, между тем, была абсолютно довольна собой.


Да она похоже только разогрелась. Впрочем, мне все равно. Это не имеет ко мне никакого отношения.


[Хорошо, вы двое, остановитесь. Не могли бы вы меня выслушать?]


[ ... !? ... Х-ха-ха...!]


"Да, простите Отец. Я увлеклась, просто высмеивать № 564 так весело!”


Ядро № 564 наконец успокоился, когда понял, что [Отец] находится здесь.


Между прочим, он так низко опустил свою голову, что практически упал ниц. Я думаю, с точки зрения Ядер Подземелья, они только что показали что-то неприглядное самому важному существу в мире. Ничего не поделаешь.


[Извини, мальчишка № 564, но в этот раз ты облажался.]


[ ... ! Мои глубочайшие извинения! Я никак не ожидал, что Отец будет смотреть, что он увидит такое неприглядное зрелище...!]


[№ 6, что ты думаешь?]


[Да, перво-наперво. № 564 отложив наблюдения Отца, не говори мне, что ты не знал, что я тоже наблюдаю.]


[… …]


Ядро № 564 погрузился в тишину. Ну да, в конце концов, его поприветствовали еще в самом начале. И разве он не сказал, что посвятит победу ему? От этой реальности никуда не убежишь.


[Мои смиренные извинения...!]


[Хм. Я не ожидал от тебя ничего с с самого начала. Твоим соперником была № 666—Айди. С этим хранителем, которого порекомендовала Хаку, то, что они одержат победу над 500 серией было предрешено. То же самое было бы с 400 серией—нет, возможно, даже 300 серией. Разве ты не согласен, Кема?]


”А? Э-эм, это все благодаря Айди. Хахаха…”


[Хм, хм. А ты довольно смышлен для кого-то из фракции предательницы, не так ли? Ну что, хочешь присоединиться к нам?]


[А ну притормози, № 6. Само собой разумеется что эта попытка украсть его у моей фракции была шуткой? Ты хочешь умереть?]


[Кукуку, как насчет того, чтобы я отдал тебе ядро № 564 взамен?]


[Мне не нужен этот отброс. Кема-сан, ты не можешь уйти, ясно? Твой талант принадлежит мне, ты будешь работать до сме— на меня, я просто хвасталась тобой.]


Хаку-сан. Ты только что собиралась сказать до смерти. Ты ведь это собиралась сказать, верно?


[Лаааадно. № 564, ты знаешь, почему ты проиграл?]


[... П-простите меня! Мое Величество Я не понимает... подземелье должно было быть совершенным. Более ста лет оно успешно убивало авантюристов, которые были так уверены в себе!]


Да, они были авантюристами. Только вот это была Битва Подземелий.


[Кема-кун. Хочешь ему рассказать?]


“... Бесплатно?”


” Ээй—Кема!?”


Рокуко начала бодаться, но я не мог отступиться в этом. Я схватил Рокуко за руку, чтобы остановить ее.


[Я дал тебе тот подарок ранее, разве этого было не достаточно?]


”Хммм. Но если я скажу ему, почему он проиграл на этот раз, разве это не пробудит в нем реваншизм? Он сам виноват, что не осознал все самостоятельно. Кроме того, если я скажу это здесь, мои слова, вероятно, распространятся по всей фракции Короля Демонов. Думая о потерях, которые я понесу в этом случае, я, очевидно, буду в проигрыше. Я не возражаю, если ты скажешь ему, но я потребую что-то достаточно крупное, чтобы уравновесить это.”


[Понятно. В этом есть смысл.]


Именно так. Если я скажу ему, что его проигрыш связан с тем, что его подземелье не подходит для Битвы Подземелий прямо здесь, перед Ядром № 6, лидером фракции Короля Демонов, это распространиться по всей фракции—по крайне мере, такова моя официальная позиция.


Если Ядро № 6 так же превосходно, как его преподносили, он должен был давно все понять. Все, что я сейчас делаю, это пытаюсь поднять цену, чтобы продать товар с максимальной прибылью. Мне просто нужно продать, прежде чем Ядро № 6 покажет, что он уже все знает.


[Как насчет Точки Возрождения для Монстров Боссов?]


(П.П. ранее я перевел это как расплодитель, так было у Вольфа, но как показала эта глава - адаптация была неудачной. )


”...Существует Точка Возрождения для Монстров Боссов? В нашем каталоге ее нет.”


[Ты знаешь, как действует восстановление именных монстров? Это нечто похожее, но возрождает их бесплатно. В одно и то же время, может восстанавливаться только один монстр и у точки возрождения есть время перезарядки, пропорциональное силе босса. Я дам тебе специальный, который позволит свободно устанавливать монстра для возрождения.]


...! Он предложил нечто удивительное! Например, я мог бы установить этим монстром дракона-голема из нашего подземелья. Мне не придется переделывать его с нуля каждый раз, когда он будет уничтожен.


Или, может быть, я должен сделать мифри—нет, орихалкового голема, чтобы его можно было возрождать каждый раз, когда он будет побежден. Это будет словно постоянно пополняющийся депозит орихалка.


”Ммм, это означает, что я могу изменять возрождающегося монстра?”


[Да. О, но ты не можешь изменить его во время перезарядки. Его воспоминания не будут сохранены, как это бывает с именными монстрами.]


Понятно. Он хочет сказать, что процесс обучения любого такого монстра после возрождения будет сброшен. Тем не менее, я мог бы использовать это как бездонную орихалковую шахту. Я немного беспокоюсь о периоде перезарядки, хотя…


... Хмм? Он что, только что сказал мне будничным тоном нечто безумно важное об именных монстрах? Он сказал это так, как будто я уже должен был знать. Я уже должен был использовать это? Я должен разобраться с этим позже.


”Кстати, сколько времени займет перезарядка на драконе?”


[Около недели для обычного Дракона, две для чего-то вроде Красного Дракона. Королю гоблинов понадобилось бы восемь часов. Это не займет много времени, если это не какой-то невероятный монстр. Ты даже можешь ускорить возрождение, если поместишь в него ОП.]


Да, я хочу эту штуку. Очень сильно хочу.


”Мне нужно два, один для босса в середине подземелья и один для последнего босса.”


[Кема-кун. Как ты умудряешься ходить с такими огромными шарами?]


Он был поражен, но отдал их мне. Буахаха, Отец так щедр~!
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Глава 355. Подчиненный и поддержка



[В любом случае, не вини меня, если информация распространиться среди всех Ядер Подземелий.]


”...Э-э, до тех пор, пока он активно не распространяет ее, я не возражаю.”


Таким образом я получил две Точки Возрождения для Боссов. Я решил, что мне лучше сделать подобное предупреждение.


[Хорошо, не мог бы ты сказать № 564 причину, по которой он проиграл?]


"Конечно... проще говоря, [Подземелье, сильное против авантюристов, не обязательно сильно в Битве Подземелий]. Количество врагов, с которыми ты сталкиваешься в процессе слишком отличается.”


[...Ты, конечно, прав. № 564, вероятно, выиграл бы, если бы это была просто Айди и несколько других.]


“Именно. Очевидно, что иметь дело с небольшой группой совсем не тоже, самое, что с армией, верно? Это было самой большой ошибкой.”


[Отец] кивнул. Ядро № 564 слушал молча.


Может быть, я должен сказать чуть больше? В конце концов, я получил две Точки Возрождения.


“Возможно, это какая-то особенность фракции Короля демонов, но ты просто не подготовил достаточно сил. Сила в количестве. Пускай они и слабы индивидуально, но как ты уже видел, стоит им начать


систематически передвигаться вместе и они могут стать угрозой. Тем не менее, существует определенный навык, чтобы заставить их двигаться правильно... этого достаточно?”


[Идеально. Спасибо, Кема-кун. Итак, № 564, теперь тебе все понятно?]


“Д—... да, отец. Это вполне ... понятно...! ”


Павший ниц № 564 дал свой ответ. Что-то было не так в том, как он ответил, но мне все равно.


Он сказал, что понял, а [Отец] сказал, что этого достаточно, так что сделка завершена! Все остальное не имеет ко мне никакого отношения.


”Я тоже удивлена, Рокуко. Никогда бы не подумала, что белки могут быть так полезны.”


”Фуфуфу, это одна из тактик Кемы—тактика человеческой волны. Ну, они конечно не были людьми.”


Рокуко стояла рядом с Айди, пока хвасталась... я тот, кто придумал это... Эх, ну ладно. В конце концов, она мой партнер.


[Так, теперь давайте посмотрим, есть ли у № 6 и Хаку что-то, что они бы хотели сказать... Давайте начнем с Хаку. Тебе есть что сказать?]


[Ох. Тогда позвольте мне воспользоваться этой возможностью.]


С этими словами Хаку-Сан встала перед монитором. Ядро № 6 щелкнул языком, хотя он был в присутствии [Отца]. Был ли он раздражен тем, что не был первым? Они, должно быть, в плохих отношениях.


[Хмм, ладно... Кема-сан, хорошая работа. Я доставлю этот браслет сильной воли позже. Он был сделан лично Отоу-самой, поэтому он даже сильнее, чем тот, что носит Ватару.]


“Ох, Спасибо.”


[Как и обещала, я позволяю тебе обнимать Рокуко.]


О, это тоже неплохо.


”Сестренка! Мы можем поцеловаться?”


[Нет. Но я не против, если ты поцелуешь меня сотню раз... как минимум.]


Какая эгоистичная личность.


”Я бы тоже хотела устроить дуэльный поцелуй с Рокуко.”


”А? Ни за что. Если ты поцелуешь меня, пока мы не станем сестрами, у меня будет ребенок!”


Эмм. Что? И подождите, дуэли эквивалентны свиданиям для фракции Короля Демонов? Кроме того, разве она не магическое ядро типа меча?


[А что касается тебя, № 629, теперь известный как Апельсин. С этого момента ты можешь помогать мне в качестве подчиненного Кемы-сана.]


“Хахаха~! Нкью! Я с нетерпением жду работы с тьябой, Кема!”


Теперь у меня еще и подчиненный есть. Чем я это заслужил?


[Хорошо, теперь № 6.]


[Хрм. Во-первых, Айди, великолепная работа. Как и ожидалось от моей внучки.]


[Спасибо, Джиджи-сама.]


[№ 564.]


№ 564, все еще распростертый на полу по другую сторону монитора, задрожал.


[... Ты разочаровал меня. Даже если их было трое, ты проиграл ядрам новейшей, 600 серии... Твоя жизнь будет сохранена, но с настоящего момента ты исключен из моей фракции.]


[П-пожалуйста, подождите! Что отныне должен делать Мое Величество Я??]


[Будто я знаю? Ты больше не под моей защитой. Делай, что хочешь—но я запрещаю тебе называть себя частью фракции Короля Демонов или пользоваться стилем меча Короля Демонов. Если ты нарушишь этот запрет, тебя тут же раздавят. Не забывай об этом.]


Сказав это, Ядро № 6 закончил.


Ядро № 564 лишился дара речи. Вероятно, с этого момента ему придется нелегко... ну, что же, удачи?


... После этого заговорил [Отец], который почему-то улыбался.


[Хорошо, итак № 564. Я дам тебе два варианта.]


[О-Отец! П-пожалуйста, что угодно.]


[Первый, ты можешь жить так, как есть, как Ядро Подземелья. Эм, на самом деле этот выбор все равно, что ничего не выбрать. Второй, ты можешь стать ядром поддержки Апельсина. Что думаешь?]


Лицо Апельсина практически кричало, что он не хочет этого. Даже если он скажет сейчас, что будет поддерживать его, это не значит, что он не будет его задирать в будущем.


[... Что вы имеете в виду, Отец?]


[Что? Я только что спросил, не хочешь ли ты стать его ядром поддержки, в качестве его награды? Апельсин - ядро кроличьего типа, поэтому ему не хватает наступательной силы. Я подумал, что ты хорошо дополнишь его в этом. Если дело в том, что вы не слишком близки, я могу просто Дуализировать вас двоих, как насчет этого?]


В его словах есть смысл, но Апельсин только качал головой взад и вперед, как бы говоря: нет, нет, нет, нет, нет.


Но что это за Дуализация? Объединение? Связь? Двойное Ядро?


[Отец. Что такое Дуализация...?]


[Ах да, ты не знаешь об этом, да? Это когда одно подземелье управляется двумя ядрами, которые соединены вместе, но Апельсин будет основным, а ты будешь его поддержкой.]


[...Мое Величество Я должен быть под этим кроликом?]


Когда № 564 уставился в монитор, Апельсин спрятался за Айди.


”Охохо, № 564. Ты проиграл Апельсину в Битве Подземелий, кролик и избитая собака, вы очень подходите друг другу.”


[Гху....!]


“Неееет! Я не хочу связываться с таким парнем, как ооооон!”


[Все в порядке, Апельсин. Ядра поддержки не могут действовать против своих основных ядер, они даже не могут навредить им.]


Разве это не рабство?


”Спаси меня, Кемааа!”


”...Что, если он будет появляться, только когда его позовут? Я хочу сказать, ты ведь можешь обращаться с ним как с тузом в рукаве, чтобы спасти себя в трудную минуту?”


”Нкью! Нечто вроде наемника?... Возможно это не так плохо.”


[Угхуу... П-Понятно. Это позорно, но Мое Величество Я, проиграл. Отец, пожалуйста ... - сделай меня ядром поддержки Апельсина.]


[Хороший выбор! Теперь мне просто нужно найти ему хранителя, и все будет хорошо.]


Таким образом, судьба Ядра № 564 была решена. Поскольку можно сказать, что он фактически вошел во фракцию Хаку-сан, выражение ее лица было несколько сложным, ведь совсем недавно она говорила о том, что ей не нужны ядра отбросы. Кстати, если подумать, Апельсин - мой подчиненный, а Ядро № 564 подчиненный Апельсина, что делает его... серьезно...?


[Ладно, спасибо всем!]


Похоже [Отец] остался самым довольным из всех нас. Черт.
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Глава 356. Божественные Постельные Принадлежности



Битва Подземелий закончилась, как и празднование ее окончания—если быть точнее, ей удалось ускользнуть от него и в этом году.


Поэтому пришло время Рокуко.


”Я в восторге от сегодняшнего дня!”


Может быть, он забыл? Забыл эффект [Божественного Одеяла].


Один раз, каждые 365 дней владелец может поспать с кем угодно.


(*Если быть более точным, оно манипулирует причинностью, чтобы сделать так, чтобы ничто не мешало вам до утра.)


Прошел уже год. Было бы лучше подождать, прежде чем использовать его... или нет...? Нет, давайте немедленно используем его! Рокуко достала Божественное Одеяло и начала его разглаживать. Да, давай сделаем это. Все будет хорошо, я просто чувствую это.


”...В прошлый раз было, ммм, но на этот раз... я использую знания, которые у меня появились! Спасибо, Редра, сегодня я сделаю, сделаю это с Кемой!”


Несмотря на то, что Рокуко говорила все это с таким жаром глядя на небо, она все еще была слишком смущена, чтобы говорить не запинаясь.


Знания. Редра. Хранитель соседнего подземелья [Огненный Провал]. Мать девочки по имени Игни. Другими словами, безумно сильное существо.


Цитируя ее слова, [Если ты поцелуешься с кем-то, то ты можешь забеременеть!].


Хотя, по-видимому, поцелуи между сестрами - это безопасно, но так как Мясо и Майданс—дочь лорда Тсуи—были помолвлены, она также не могла позволить себе быть неосторожной рядом с женщинами. В том, что Рокуко обратила внимание на эту деталь, не было ничего удивительного.


"...Постельная принадлежность-сама, постельная принадлежность-сама, я хочу поспать с Кемой!”


Та засияла светом, когда она помолилась. Это был тот же самый свет, что она видела год назад. Другими словами, одеяло активировалось.


Кстати, на этот раз она умудрилась заранее надеть неглиже, даже черные гольфы, которые нравились Кеме. Это было ее счастливое нижнее белье, которое она приготовила к этому дню.


"Я знаю! Теперь, когда я назвала это нижнее белье счастливым, мой боевой дух решит - сработает оно или нет!" - Вот о чем Рокуко думала про себя.


Через некоторое время в дверь ее спальни постучали.


”Хьях!? К-Кема?”


“Да, это я.”


”Дверь не заперта, входи!”


”Вот как? Тогда я вхожу.”


В раскрывшуюся дверь вошел Кема. На нем был его обычный свитер.


”Фуфуфу, в этом году мы получили еще одну Божественную Постельную Принадлежность, Рокуко.”


”Да, каждый из нас получил по одной. Наконец-то и у тебя есть своя постельная принадлежность, Кема!”


”Чего? У тебя есть и одеяло, и покрывало, чего стоит мой будильник в сравнении с ними?”


Да, именно так все и обернулось. Кема чувствовал некоторое сожаление по поводу того, что ему дали нечто, что должно было будить, но глупо жаловаться, когда ты получаешь что-то столь роскошное.


”Хочешь опробовать их одновременно, Кема?”


"Да... явись, [Божественный Будильник]!”


Сказав это, Кема достал Божественный Будильник из своего [Хранилища]. Это были круглые, часы со стрелками. У них была белая лицевая сторона, а черными символами на ней были написаны цифры от одного до двенадцати, простая черная стрелка указывала на текущее время.


Из его основания торчали четыре тонкие ножки, а два золотых колокольчика сверху издавали сигнал для пробуждения.


"А вот и [Божественное Покрывало].”


То, что достала Рокуко выглядело как бежевое покрывало. Хотя на первый взгляд оно казалось достаточно обычным, оно было сделано из микрофибры и было невероятно пушистым на ощупь. В отличие от одеяла, оно было тяжелым, но не давило, заставляя чувствовать себя в безопасности.


”...Как бы это сказать? Между будильником и покрывалом, я бы сказала, что покрывало больше похоже на постельную принадлежность…”


”Ну, будильники используются для того, чтобы разбудить тебя. Ты не ощущаешь его лично.”


“Да. Так вот почему ты хотел отказаться от выбора будильника?”


Внезапно внимание Рокуко привлек браслет, едва прикрытый свитером Кемы на левом запястье.


”О, это [Браслет Сильного Разума], который ты получил от сестренки?”


(П.П. ранее анлейтор называл его браслетом сильной воли, ну да ладно.)


”Да, но его сделал Отоу-сама.”


”Что? Правда? Он подходит тебе, Кема!”


“Думаешь? Ну, мой свитер все равно скрывает его. Он отражает все ментальные воздействия.”


... Теперь, когда он сказал это, она поняла, что нынешний Кема казался намного более [Здравомыслящим], чем в прошлом году.


Она думала, что ей не придется ни о чем беспокоиться, так как Кема также получил Божественную Постельную Принадлежность, но... может быть?


“.... … …”


”Хм? Что случилось, Рокуко? Ты хочешь его?”


”Что? Ох, нет, ммм... д-да! Но это что-то, что сделали для тебя.…”


”Все в порядке, это просто аксессуар. Хорошо, как насчет того, чтобы я отдал его тебе, чтобы ты позаботилась о нем? В любом случае, если он будет у тебя, я буду чувствовать себя намного спокойнее.”


”Ээ? Л-ладно.”


Сказав это, Рокуко приняла серебряный браслет от Кемы. Ощущая, как остаточное тепло его тела проникает в ее запястье, ее сердце забилось быстрее... и тут она поняла, что он смотрит на нее.


“…”


” К-Кема?”


”Д-Да, в чем дело?”


“Умм, ты пялишься…”


“Ох, да... я просто восхищаюсь тобой.”


”Ээ!? Н-не чт, хэээ? Я-я—.”


Не в силах смотреть ему в глаза, Рокуко пришлось отвернуться.


Смутившись, она попыталась сменить тему.


“И-итак, Кема. А что делает будильник? Покрывало аннулирует все атаки. Чтобы ты спал спокойно.”


"Это невероятно, как и ожидалось от Божественной Постельной Принадлежности. Будильник устраняет любые аномальные состояния.”


Что касается того, можно ли считать сон аномальным состоянием, вспомните, что его можно предотвратить с помощью Сопротивления Затемнению. Поскольку он может отменить сонливость, это сделает вас полностью обновленным и позволит вам проснуться с гораздо лучшим настроем.


”И хотя у него есть колокольчики, он производит электрический шум. Ты можешь назначить сколько времени хочешь ждать пробуждения, от двенадцати часов до века.”


”А циферблат - это украшение?”


”При желании их можно использовать как обычные часы. Настройка времени происходит автоматически, такие удобные часы!”


Хотя Кема сказал это, его взгляд казалось, находился где-то далеко.


”Если это такие хорошие часы, почему у тебя такой взгляд? Что-то не так?”


”Ох, просто... эффект возникающий, когда слышишь их звук…”


”Что он делает? И что это за звук?”


”Ну... будет быстрее, если я дам тебе это услышать. Пожалуйста, прозвони через десять секунд.”


Ровно через десять секунд после того, как Кема сказал это, раздалось достаточно громкое [Пипипи, пипипи, пипипи], чтобы заполнить всю комнату. Он прекратился, когда Кема хлопнул рукой по верхушке будильника.


Она поняла, что легкое сонливое чувство, которое у нее было, полностью исчезло.


”Понятно, значит, сам звук довольно негромкий.”


“Да. Звуку нет необходимости быть громким, так как их эффект разбудит тебя. Но просто услышав его, ты почувствуешь себя отдохнувшим. Их не нужно использовать перед сном.”


”Как и следовало ожидать от Отца, создавшего такое произведение искусства.”


Рокуко кивнула, ее голова была полностью посвежевшей.


”Но... теперь ты можешь заснуть?”


“... Ах! Это правда, я совсем не устала.”


”Наверное, это единственный недостаток этих часов. Это не постельная принадлежность, это инструмент для пробуждения.”


”Понимаю. После того, как ты сказал это, я думаю ты прав....”


"И все же, учитывая, что в какой-то момент тебе придется проснуться, их следует считать одной из постельных принадлежностей..." - подумала Рокуко. Нет, может быть, концепция использования Божественных Постельных Принадлежностей с целью проснуться, изначально была неверной?


”Ладно, я снова не сплю, так что пойду в свою комнату. Спасибо, что показала мне свои постельные принадлежности. До завтра, Рокуко.”


“Ох, ладно.”


После этих слов Кема вышел из комнаты с посвежевшим выражением лица.


“... Хах? Чт-что случилось? Как насчет эффекта одеяла?”


Божественный Будильник. Этот предмет даже обладал достаточной силой, чтобы преодолеть эффект Божественного Одеяла.


Осознав все это, Рокуко не могла не закричать.


”...Этот будильник - не постельная принадлежность!”
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Глава 357. Судьба - это то, чем нужно овладеть. (С точки зрения Рокуко)



После того как Кема покинул ее комнату, Рокуко задумалась. Она еще раз убедила себя, что точно, совершенно точно поспит с ним сегодня, и вышла из комнаты в приподнятом настроении.


У нее было такое чувство, что в прошлый раз он уже был на крючке, но в конечном итоге Кема ушел. Ей было немного грустно, но что она могла сделать!? Это было очевидно! Она просто обязана сделать это сама!


С этой мыслью Рокуко направилась в комнату Кемы. Она совершала то, что можно назвать реверсивным яобаем.


(П.П. Яобай - обычно, это проникновение в комнату женщины с целью сделать "это". )


”Я вхожу, Кема!”


”Уух! П-подожди!”


Его голос звучал так, словно он паникует, поэтому она решила подождать десять секунд, прежде чем войти.


Кстати, комната Кемы была совершенно уныла и больше походила на кладовку, чем на настоящую спальню. Что касается вопроса постельных принадлежностей, у него здесь был один лишь спальный мешок.Но даже в этой унылой комнате было установлено окно с высококачественным стеклом, как и ожидалось от места под названием Белая Вилла.


В такой комнате Кема сидел на футоне в своем свитере.


”В чем дело, Рокуко?”


”Ммм, ну ... …”


Она не могла вот так прямо сказать, с какой целью пришла к нему. Это было слишком неловко.


Но у Рокуко появилась идея.


”Я не смогла уснуть из-за тебя. Я надеялась, что ты воспользуешься Сиестой.”


Да, теперь, когда она полностью избавилась от сонливости и полностью проснулась, все, что ей нужно было сделать, это снова заснуть. Для этого она могла положиться на Сиесту - волшебный меч Кемы.


Даже Кема ощутил восхищение.


”Ооох, я ведь могу это сделать, правда? Хорошо, Рокуко. Давай вернемся в твою комнату.”


“Но здесь есть спальный мешок? Мы можем сделать это здесь.”


”Умм.”


“Что-то не так?”


” ...Я не думал, что мне понадобится запасной, у меня только один спальный мешок.”


” ... ! Хеех, вот как?”


Рокуко хлопнула в ладоши. Эффект Божественного Одеяла все еще действовал! Бог (или Одеяло) воздействовали на мир самым таинственным образом!


”Кема, приготовь Сиесту, мы будем спать здесь.”


”А? Ладно…”


Кема положил волшебный меч Сиеста рядом со своей кроватью, прежде чем лечь лицом вверх.


Увидев это, Рокуко усмехнулась.


“Ох-ваау-споткнулась-прости~”


”Гуах!?”


Рокуко, явно нарочно, упала на Кему. Она совершила великолепный удар локтем прямо по его животу.


Еще одно совпадение: его свитер был новым и еще не был Големизирован. Он, вероятно, только что закончил создавать его после того, как почувствовал себя освеженным после победы в Битве Подземелий.


“Ууууу-ху-ху-ху…”


”Ой, прости, Кехма! Тебе Больно? Тебе ведь больно, верно!? Тогда ты должен полечиться с помощью Божественного Одеяла! Ох и Сиесту на максимальную мощность!”


Сказав это, она легла рядом с теперь уже страдающим-от-боли Кемой, чтобы поспать рядом с ним, а затем излила магическую силу в находящийся рядом волшебный меч Сиеста. Она сделала это и одновременно с эти вытащила Божественное Одеяло из своего [Хранилища], накрыв им обоих.


”Эй, ты— zzz.”


”Спокойной ночи, Кема ... zzz.”


＊


Таким образом они оказались в мире грез.


Это было пространство, созданное с помощью Божественного Одеяла, для исполнения всех мечтаний Рокуко.


“Я~Ждала~Тебя~Кема.”


”Эй, Рокуко. Не могла бы ты объяснить, что, черт возьми, только что произошло?”


” Что ты имеешь в виду?”


“Хех.... понятно. Это сон, я никак не смогу получить ответ, который я ищу, спросив Рокуко, находящуюся здесь.”


Кстати, для этого сна, в результате исследований основанных на предыдущем разе, она решила, что оставит воспоминания Кемы, заставив его думать, что [это был просто сон]. (Конечно, воспоминания Рокуко останутся совершенно нетронутыми.)


Таким образом, этот раз не превратиться в Модный Показ с элементами переодевания Кемы. Если, конечно, Кема не решит сделать это сам.


"Все же, Кема, эта одежда…”


“…”


Внешний вид Рокуко не изменился с тех пор, как она заснула. Поскольку она официально собралась придерживаться версии [Сон Кемы], она считала, что этот образ является тем, чего хотел Кема... но…


”Она так понравилась тебе? Хей, хей?”


”Я-я имею ввиду... Разумеется. Но почему ты пришла ко мне в таком виде? Что, если кто-нибудь тебя увидит?”


“А если мне все равно?”


Щеки Кемы слегка покраснели, когда она сказала это:


” ...Я не хочу, чтобы кто-то еще видел тебя такой.”


Что за? Она только что не ослышалась? Ох, как же ее бесило отсутствие возможности воспользоваться функцией записи из меню в этом мире снов.


”Кема, Кема, только что. Не мог бы ты повторить то, что сказал?”


”Не хочу, мне стыдно.”


“Эээ~? Но ты ведь можешь сказать это~”


Рокуко прильнула к Кеме, пока говорила. Ее не слишком большая грудь прижалась к нему, когда она посмотрела ему в глаза.


Она слышала, как в ее ушах отдается стук сердца. Но она не была уверена чьего именно.


Приготовившись, Рокуко открыла рот, чтобы заговорить.


“Кеемаа.... можешь поцеловать меня?”


”Твои ножки?”


Может быть, я могу его немного побить?


“Почему мои ножки? Очевидно же, что мои губы. Ты что, глупый? Дурак~”


”Но что, если я хочу поцеловать твои ножки?”


“…”


“…”


На несколько секунд они уставились друг на друга —практически в свирепом противостоянии. Со вздохом Рокуко сломалась первой.


"Хорошо, я позволю тебе поцеловать мои ноги... если ты расцелуешь все мое тело сверху вниз! Начиная с моих губ!"


"Понял!”


“Нму—!?”


Не успела Рокуко выговорить это, как ощутила губы Кемы прижавшиеся к ее губам.


…


... ...


… … …


”Эм, Рокуко.”


Рокуко проснулась, чувствуя, что что-то тыкает ее по щеке.


”Фуа? Я заснула...? Ннн…”


” Рокуко? Р-Ро!? Нгу!?”


Обняв Кему, словно желая задушить его, она принялась целовать его бесчисленное количество раз.


Это ощущение вызвало улыбку на ее лице. Она целовала его в разных местах, но больше всего ей нравились губы.


"...Пуа... хаах... так хорошо ... ♪”


”О-Ох, Рокуко? Ты все еще наполовину спишь?”


“... А?”


Открыв глаза после того, как она услышала его голос практически перешедший на фальцет, она увидела багрово-красное лицо Кемы.


А? Это странно. Почему он так выглядит после стольких раз?


А? Когда мы перебрались в спальный мешок?


А? Почему окно сверкает?


…


... СОЛНЦЕ ВЗОШЛО?


Как только Рокуко поняла, что она только что сделала, ее лицо стало свекольно-красным.


”К-Кема!? Э-это не то! Т-там—там была гигантская дынная булочка!!”


”В-верно! Там была дынная булочка, определенно! Ты мечтала о том, чтобы съесть ее, да!”


”Имеееенно! Чувак, это просто невероятная дынная булочка! Ахахаха, это просто был несчастный случай!”


”Это была дынная булочка, ты ничего не могла с этим поделать! Точно! Точно!”


Поднявшись из-под одеяла—или, скорее, отбросив его в сторону, Рокуко принялась выдумывать оправдание за оправданием.


Кема принимал каждое из них и кивал с неизменной серьезностью.


Их лица были ярко-красными. Глаза Рокуко даже начали слезиться.


После того, как она закончила с оправданиями, они не могли смотреть друг другу в глаза и вынуждены были повернуться друг к другу спиной.


”...Я собираюсь поцеловать сестренку сто раз.”


”Д-Да…”


Вот таким образом Битва Подземелий и все связанные с ней дела, были завершены.
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Глава 358. Сервис от официанток



После завершения Битвы Подземелий Кема и остальные вернулись в Голен.


”Я думала, на на нас навалится куча дел из-за столь долгого отсутствия, но за это время ничего не произошло.”


”Мм, да.”


Поскольку за время их отсутствия ничего не произошло, Ичика и Мясо смогли спокойно вернуться к работе в гостинице. Если честно, после Битвы Подземелий они вернулись с небольшими перерывами друг за другом, но тем не менее.


”Знаешь, вот так вот вернуться обратно и вновь стать официанткой это странно.”


”Я понимаю о чем ты. Это что-то привычное, но движения твоего тела отличаются.”


”Ну, если честно, двигаться как кролик это весело~ Интересно, не могли бы мы оставить себе одного в качестве маскота?”


”Возможно... маскот бы увеличил продажи...?”


Пробормотала потерянная в раздумьях Мясо.


Однако Кема больше не беспокоился о доходах гостиницы.


В этот момент вошел гость. У них больше не было времени болтать без дела, пришло время работать.


Она посмотрела на вошедшего клиента с хорошо натренированным щенячьим выражением лица.


”Э-эмм, К-Куро-тян? Что-то случилось?”


”?”


Мясо склонила голову набок, как бы спрашивая "Ты не принес морковки?"


Увидев это, Ичика поняла, что происходит.


"Семпай, семпай! Ты ошиблась!”


”Ох—п-простите.”


Мясо постоянно практиковалось, чтобы сделать свои движения максимально похожими на кроличьи в [Кроличьем Раю], пытаясь сделать их более привлекательными, она зашла так далеко, что даже двигала своим телом синхронно с кроликами. Хотя она и не чувствовала необходимости постоянно делать это, возможно, стоит сказать, что она была из тех людей, которые с головой отдают себя делу? В результате ей удалось полностью овладеть выпрашивающим поведением и манерами кролика.


Мясо виновато склонила голову. Хотя выражение ее лица было практически таким же отсутствующим, как и всегда, благодаря руководствам Ичики, ей удавалось источать [Прелестность] каждой частичкой своего тела. Все зашло настолько далеко, что даже ее невыразительность можно было истолковать как милое, непроницаемое выражение животного.


”Н-нет! Я как раз собирался попросить добавки, еще пудинга! Ахаха! Я даже дам тебе немного, Куро-тян~!”


”Эмм, с-спасибо вам?”


Не совсем понимая, что только что произошло, Мясо получила порцию пудинга.


”…Почему я получила его?”


”Думаю, Семпай теперь будет маскотом этой гостиницы. И все, хех. Ну, думаю мы над этим поработаем.…”


Ичика решила попробовать провернуть подобное самостоятельно в следующий раз.


Позже вошел еще один гость. Он подошел к Ичике.


”Ох, Ичика-сан? Вы вернулись... что-то не так?”


“…”


Ичика наклонила тело вперед и использовала взгляд, обращенный вверх, как делают милые животные, не забыв при этом склонить голову набок. Однако гость продолжал пялиться на ее грудь и ничего не замечал.


Из-за положения, в котором стояла Ичика, наклонившись вперед, ее униформа горничной, раскрывала великолепный вид на декольте. К сожалению, это невозможно было предотвратить.


Мужчина, который бы не обратил внимания на столь роскошный вид, вероятно должен быть фут фетишистом или кем-то в этом роде.


“…”


“Э-эмм?”


”Тск, наверное, я ошиблась.”


”Ммм, мне положить этот талон на еду Вам в декольте?”


”Хее? (Гневно)”


“Ох, нет, н-ничего…”


Столкнувшись с ее гневом, гость просто предъявил свой талон на еду. Ичика взяла его, подала ему еду и вернулась к Мясу.


”Похоже я ничего не могу с этим поделать. В конце-концов милота - справедливость.”


“?”


"Мой путь отличается от пути семпая, я должна идти по пути сексуальности. Путь милоты закрыт для меня. Вот и все!”


Не то чтобы ей не хватало обаяния. Правильнее даже сказать, что оно было ее оружием.


Дав своим мыслям немного остыть, Ичика повернулась к Мясу и усмехнулась.


”Ладно, давай работать как обычно, хехе ... постарайся больше не повторять эту ошибку, хорошо, семпай?”


”...Ууу, прости.”


То, что сделала Ичика, не было банальной шуткой. [Пошутив] по поводу [Неумышленного Промаха] Мяса—который вполне мог стать утечкой информации о подземелье—она смогла проследить эту вероятность и предупредить ее, но при этом продолжила вести себя, как ни в чем не бывало.


Мясо не могла не восхититься подобными способностями Ичики.


”Этот долг должен быть возвращен карааге.”


“... Разве ты не можешь попросить его у Господина?”


”За это мне придется заплатить монеткой. В этом месяце я уже на мели.”


“? … Ох.”


Если подумать, Кема действительно говорил что-то о внедрении системы покупок под предлогом того, что люди, подобные Ичике, будут продолжать безостановочно есть, если их не ограничить. Мясо и сама едва помнила об этом.


“Хааах, возможно у меня нет другого выбора и мне придется начать умолять Господина дать мне больше.…”


Кстати, поскольку эти деньги предназначались для ее личных трат, настройка игровых автоматов была выставлена предельно честным образом. Но всякий раз, когда Ичика использовала игровые автоматы, по какой-то причине, она всегда проигрывала, даже несмотря на полное отсутствие фальсификаций.


”Итак, тебе нужны карманные деньги?”


“Да.~ Фуфуфу, я такая красавица, в конце концов. Видишь? Мое декольте - моя сильная сторона…”


”Мне положить деньги туда?”


”Ха!? Н-нет, ты можешь просто дать мне немножечко как обычно.”


Когда Мясо убрала пальцы из ложбинки грудей Ичики, она не могла не подумать о том, что перераспределение карманных денег не сработает.


”Семпай, ты не могла бы получить больше денег, если попросишь?”


“Я ничего не хочу, мне и так хорошо.”


”Неужели? Это заставляет меня чувствовать себя немного плохо из-за того, что я получила больше денег…”


Однако через несколько секунд она забыла об этом.
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Глава 359. Награда для Ватару



Недавно обнаруженное подземелье, [Зона Отдыха Кроликов].


Множество из собравшихся здесь авантюристов, были накачанными и покрытыми шрамами людьми с сединой. Благодаря этому, они также были людьми, способными легко победить любых монстров, которые могли встать на их пути.


Почему подобные люди, сидят в подземелье заполненном кроликами? Ватару, заинтересованный этим и получивший приказ от Хаку провести расследование, пришел, чтобы повеселиться, а также провести настоящее расследование.


Собрав как можно больше информации в Столице Империи, он быстро закончил расследование лишь прибыв на место.


Он обнаружил, что эти суровые, пугающие внешне авантюристы давали кроликам овощные палочки и просто любили их за пушистость. Ватару понял сразу—эти мужчины и женщины пришли сюда за [Исцелением].


Кролик без колебаний подошел к Ватару, желая залезть на ручки.


Даже в этом, другом, мире сила милоты неоспорима, - размышлял про себя Ватару. Может мне открыть кошачье кафе, ориентированное на отставных авантюристов? ...было бы неплохо, если Неруне присоединится ко мне.


Я определенно стал бы зависимым от него, если бы не Голен. Вероятно, я даже никогда бы не захотел возвращаться в Столицу Империи...


Ватару решил остаться здесь на ночь, продолжая думать.


И вот таким образом Ватару был втянут в [Рейдовое Событие].


＊ ＊ ＊


”Фух, последние были немного жестковаты.”


”...Немного? Они были Архидемонами ... так вот что значит быть героем, хех?”


Зона Безопасности вернулась, как только с Архидемонами было покончено и все они вздохнули с облегчением, от осознания того, что все закончилось благополучно. Появились бы эти Архидемоны, если бы не было Ватару? Зациклившись на этой мысли, Ренью обнаружила, что дрожит.


К слову, поскольку Ватару сыграл во всем произошедшем столь важную роль, тонны кроликов толпами окружали Ватару. Это привело к тому, что несколько авантюристов начали с завистью смотреть на него, тогда несколько других кроликов подошли к ним и прижались к их ногам, как бы говоря: [Вы тоже сделали все возможное~!].


”У-умм, кролики принесли мне это! .. Для всех…”


Пробормотав это Клубничка показала корзину полную зелий. Вероятно, это была награда за рейд. Похоже они решили отдать ее Клубничке потому что зелий было слишком много.


”Видимо для героя даже есть особая награда? Они продолжают говорить, что придет их король.”


”Король? Кроликов?”


”Да. Кроличий.”


В этот момент в небе открылась дыра—в потолке комнаты с особой окружающей средой. Из нее спускалась корзина, поддерживаемая веревками.


В корзинке сидел оранжевый кролик с крохотной короной на голове—


”Нкью! Я король этих парней! Ахахаха~!”


—стоило которому лишь заговорить и все остальные кролики начали ему кланяться.


”Кролик ... заговорил!”


”Поразительно! Говорящий кролик! И он оранжевый!”


Реакция авантюристов варьировалась: от тех, кто начал кланялся кролику до тех, кто стоял в полном изумлении, от тех, кто встал на колени, и до тех, кто был глубоко шокирован, увидев говорящего кролика.


Кстати, Ватару был одним из тех, кто прочитал атмосферу ситуации и встал на колени.


”Давайте посмотрим, нкью. Уммм....Спасибо вам за то, что вы сделали! Все, вы спасли нас от злых демонов, которые хотели нас съесть! На этот раз они были очень серьезно настроены... поэтому отбив их нападение мы будем в безопасности несколько лет, нкью!”


“Эмм, так мы были полезны?”


“Да. Определенноооо кьююююю! Такой великолепный! Такой сильный! Вот почему я дарую тебе титул Герой Кроликов и украшение - кроличьи ушки!”


Сказав это, Король Кроликов ловко схватил накладные ушки кролика передней частью стопы и предал их Ватару. С благоговением приняв их, Ватару надел ушки на голову.


... Герой Кроликов. Хотя это звучало как шутливый титул, для тех, кто провел здесь свое время, это была удивительная вещь.


”Поразительно, Герой Ватару!”


”Герой Кроликов! Ватару-сама!”


”Так круто! Герой Кроликов, так круто! Ушки кролика, так круууууутооо!”


Раздались оглушительные аплодисменты. Хотя кролики не смогли должным образом присоединиться к авантюристам в аплодисментах, они также, казалось, были в восторге от рождения [Героя Кроликов].


”Ох, да, это украшение—кроличьи ушки—волшебный инструмент, тью можешь заставить их двигаться, когда тью вкладываешь в них магическую силу! Спасибо, что тью так помог нам. У нас есть собственные уши, так что эти нам не нужны, но волшебные предметы стоят денег в человеческих городах ...”


Король слегка встревоженно склонил голову набок. Ватару не думал, что магический предмет, умеющий только двигаться сам по себе, будет стоить много, но ... он не был человеком, неспособным понять настроение.


Кроме того, он полагал, что среди тех, кто сейчас рядом с ним, подобный предмет будет стоить очень дорого.


” Да, ну... Умм, могу ли я отдать их той, кого знаю? Она мне очень нравится... и я думаю, что они ей подойдут.…”


”Нн, конечно! Я позволяю!”


“Ха-ха, спасибо!”


Ватару радостно улыбнулся. Король Кроликов, вероятно, тоже улыбался.


”Герой! Спасибо теееееебееее!”


После этого Король Кроликов вернулся к своей корзине и поднялся обратно через отверстие в потолке. Как только король исчез, дыра закрылась.


... Кто-то закрыл ее с той стороны? Представить себе такое было нереально.


”...Думаю, мне удалось достать сувенир для Неруне-сан.”


”Ууум, п-поздравляю, Герой-сама.”


”Спасибо?”


Клубничка, авантюристка-зверолюдка, у которой с рождения были подвижные кроличьи ушки, поздравила Ватару.


”Р-разве в-вы не должны использовать это как доказательство того, что вы их герой?”


”Ммм, я... на самом деле, думаю, что мне это не нужно.…”


Однако после этого ему подарили медаль Героя Кроликов.


... Честно говоря, я пока не собирался их выкидывать, не похоже что они занимают много места и рррр, как же все это хлопотно...!
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Глава 360. Инспекция Юденса, лорда Тсуи (Сновизм)



Это произошло незадолго до того, как Кема и другие вернулись в деревню.


Кое-какие сведения дошли до лорда Тсуи, Юденса Тсуи.


”Что? Монстры заполнили подземелье в Голене?”


"Да, похоже, что в [Пещере Желаний] возник излишек монстров…”


Согласно докладу его подчиненного, количество монстров внутри подземелья постепенно начало расти в течение нескольких дней после отбытия группы Кемы.


Хотя он и понимал, что группы Кемы и Гозо снижали количество монстров, но чтобы настолько...


“Существует также вероятность того, что это Фаза Трансформации, но для этого, там слишком спокойно.”


“… Хм. Скорее всего, это банальное накопление разницы из-за того, что их стали меньше убивать. До возвращения Кемы-доно еще есть время... Поэтому попроси гильдию авантюристов Тсуи организовать комиссию по охоте на монстров в [Пещере Желаний].


Сказав это, Юденс поднялся со своего места и надел пальто.


“Вы уходите?”


“Да. Я хотел бы провести инспекцию лично. Создание комиссии я оставляю на тебя.”


“Предоставьте это мне, сир.”


С подземельем все будет в порядке, а Юденс просто хотел съездить в Голен.


Сновисткая месса ... и массаж Святой.


Недавно —если быть точным, как раз перед отъездом группы Кемы— у Сновизма появилась Святая.


Первоначально она делала массаж в гостинице Голена, в [Павильоне Танцующих Кукол], но по какой-то причине, какой бы грубой она ни была, это никогда не причиняло боли. Женщина, признанная Святой, совершала [Чудо] лишь ради того, чтобы заставить вас почувствовать себя замечательно. А звали ее Рей, или как-то так?


Ее чудесный массаж стал чем-то вроде организующего эффекта для Церкви с ее ныне отсутствующим основателем, Кемой.


(Похоже, она так же была одной из подчиненных Кемы, поэтому не возникло никакой путаницы в связи с тем, что она приняла на себя организационную роль.)


Юденс мог ездить туда только раз или два в неделю, но он уже полностью пристрастился к Сновизму.


На Сновизкой мессе, можно было услышать тихое посапывание людей. А массажное чудо, сотворенное Святой, могло рассеять весь накопившийся стресс.


Для Юденса, ставившего свои обязанности лорда превыше личного благополучия, это было драгоценным благословением.


... Он позаботился о том, чтобы его дочь, Майданс, не заметила, как он выходит из поместья.


Не то чтобы он не хотел, чтобы его видели, но она смотрела на него с таким выражением лица и хотела пойти с ним, взяв с собой телохранителей. Однако в этом случае Юденс был бы вынужден приглядывать за дочерью и ему было бы сложно насладиться Сновизкой мессой.


＊ ＊ ＊


Проскользнув мимо вечно наблюдающих за ним глаз Майданс, он сел в дилижанс, направлявшийся в Голен.


Хотя ради осмотра он решил одеться в неприглядную одежду горожанина, его осанка и движения источали грацию, которую он не мог скрыть. Как минимум те, кто ехал с ним, без проблем смогли бы признать в нем аристократа, пытающегося путешествовать инкогнито.


”Ох?”


”Мм?”


В этот момент глаза Юденса встретились с глазами другого пассажира. Хотя она носила обычную одежду деревенской жительницы, она также обладала нескрываемой грацией. Но еще важнее было то, что это было лицо, которое он никогда бы не принял за чье-то другое. Это была его жена, Вальс.


“Дорогой. Я не ожидала увидеть тебя здесь.”


” ...Да, тоже самое касается и меня. У тебя есть дела в Голене?”


” Да, хотя, осмелюсь сказать, не такие, как у тебя.”


Сказав это, Вальс достала круглый священный символ Сновизма. Он был серебряным. С точки зрения простолюдина, покупка подобного, являлась экстравагантной тратой. У Юденса тоже был такой символ.


Более того, у Юденса был даже золотой священный символ, но он предпочел не брать его с собой, так как это сразу бы выдало в нем богатого купца или аристократа.


”Я не знал, что ты присоединилась к Сновизму. Я думал, ты преданная последовательница Веры Белой Богини?”


”О? Сновизм - это [Субрелигия], которую признала даже сама Белая Богиня-сама. Нет ничего плохого в том, что я присоединилась к нему.”


“Верно.”


Сказав это, он достал свой символ и коснулся ее. Это было стандартным приветствием между двумя последователями Сновизма.


“Охохо, вы пара и вдвоем присоединились к Сновизму?”


”Эй, я тоже следую пути Сновизма, Спокойной ночи.”


”Сегодня месса, вы пойдете? А я планирую сходить.”


Внезапно несколько человек достали свои Сновизские священные символы и начали приветствовать друг друга. Некоторое время назад, некий странствующий торговец распространил это приветствие, приговаривая, что обмен [Приветствием] с единоверцем принесет удачу.


Железные символы покупали чаще всего, далее шли медные, серебряные и золотые соответственно. А еще был рубиновый символ Святой-сама, более эффективный, чем золотой. А еще в церкви появился гигантский символ, самый добродетельный из всех.


Похоже, окружающие были заинтересованны в обмене [Приветствием] с их серебряными символами. Оба Тсуи ответили на это с любезностью.


“Смотрите, это священный символ, который я сделал из дерева.”


”Ух, как мило. Пожалуйста, позвольте мне поприветствовать его.”


”Сир, давайте помолимся за обильный урожай пшеницы.”


”Какая замечательная молитва. Тсуя богата сельхозугодьями, позвольте мне тоже поприветствовать вас.”


Символы ручной работы ценились как за их праведность, так и за воплощение мечты создателя, Сновизм практически источал щедрость в этом плане.


”Пшеница ... я так понимаю, вы из фермерской семьи? Как прорастает урожай пшеницы в этом году?”


”Достаточно хорошо. Мы даже получили несколько предзаказов из Павуэры.”


”Хох? Эта пещера настоящее благо. Она значительно сократила расстояние до Павуэры.”


”Да, до такой степени, что к нам заходят странствующие торговцы, желающие покупать товар у нас напрямую. Но мы им отказываем, потому что они слишком подозрительны.”


Обмен информацией был чем-то естественным, когда люди приветствовали друг друга своими святыми символами. Они могли вести такие вежливые разговоры, хотя каждый из них и понимал, что разговаривает с лордом прогуливающимся по городу под предлогом инспекции и воспринимали его как союзника простых людей. Тем не менее, он не мог скрыть свое аристократическое поведение во время этих прогулок и в конечном итоге дистанцировался.


Можно даже сказать, что это еще одно благо, полученное им от Сновизма.


"Хм... Я полагаю, это означает, что существует большое количество людей, которые приходят оттуда, если даже возникают подобные случаи. Я попрошу кого-нибудь из своих знакомых, обратить на это внимание."


"Ах, спасибо. С помощью ваших знакомых, Сир, я уверен, все будет хорошо. Определенно, это еще одно благословение Сновизма. Хахаха!”


Обмениваясь подобными полезными разговорами, они прибыли в Голен.


Дилижанс трясло значительно сильнее, чем тот, в котором он привык ездить, Но это была одна из моделей, сделанных в Голене с подушками, так что ему не было больно.


В отличие от толстых подушек аристократического покроя, эти были гораздо более дешевым продуктом, который, тем не менее, был бы неестественно дорогим приобретением для простолюдина. Именно благодаря этим подушкам его задница не болела от этих экскурсий. В последнее время все больше дилижансов оснащали этими дешевыми подушками.


”Хорошо, пойдем на мессу Сновизма? Я бы хотел зарезервировать место впереди. Это самый быстрый способ получить эффект.”


”Ох, а я всегда остаюсь сзади. Они позволяют мне не торопиться с чтением, пока все не начнется.”


”...Вальс, ты всегда получала хорошие оценки в Академии, есть ли там книги, которые тебя интересуют?”


”Да, есть... дорогой, ты еще не читал книги из их библиотеки?”


”Э-э... я... я предпочитаю доходить до всего самостоятельно ... и я подумал, что у них не будет книг о сельском хозяйстве.”


“Хааах…”


Вальс вздохнула.


В церкви Сновизма была книжная полка. На ней были заметки о различных методах ведения сельского хозяйства от гражданских лиц (например, [посыпьте ракушки на ваши сельскохозяйственные угодья] из Павуэры), которые не могли быть найдены даже в библиотеке Имперской Столицы. Но в то же время, у Сновизма почему-то не было Библии. Возможно, это было связано с тем, что сам кодекс находился на самом видном месте в церкви, но его беспокоило то, что они, похоже, не слишком заботились о распространении своих учений. С другой стороны, было бы более чем тревожно, если бы она попыталась распространять свою веру столь же агрессивно, как религия, предписанная Богом Света.


”Давай одолжим одну сегодня. Ты увидишь великолепие их книг. даже если это всего лишь одна рукопись.”


”Н-не будь слишком строга ко мне. Подожди, они одалживают свои книги?”


”В первую очередь они предназначены только для местных жителей, но об этом можно договориться, сообщив им о своем положении и оставив залог.”


Он мог только догадываться о высоте мыслей Кемы, когда он одалживал такие ценные книги местным жителям. Однако, Юденс чувствовал, что он, возможно, испытывает слишком большое доверие к горожанам.


Как раз в тот момент, когда Юденс собрался войти в церковь, что-то потянуло его за воротник. Это была Вальс.


“Дорогой. Кажется, там вор.”


”Мм?”


Он посмотрел вниз на дыру у своих ног, в которую провалился мужчина, похожий на бродячего торговца, он был покрыт клейким веществом. Человек не мог двигаться.


... Очевидно, он планировал украсть книги. Возможно, его поймали с помощью какого-то волшебного предмета. Хотя он не знал, что это за волшебный предмет, скорее всего, он был сделан мастером-кузнецом, который, как он помнил, жил в этой деревне.


Дыра медленно закрывалась. Сестры кланялись им с другой стороны дыры, так что, вероятно, это было что-то вроде меры безопасности.


”...Думаю, я хочу одну такую же к нам домой.”


”Мне кажется, что она иногда может срабатывать на невиновных людей.”


“Верно. Интересно, кто-нибудь жаловался?”


"Из того, что я слышала, если это когда-нибудь произойдет, пострадавшему дадут [Очистку] и массаж бесплатно. Кажется, что общее мнение по этому поводу заключается в том, что [Тот кто способен упасть как вор, сам виноват в своем падении]." (П.А. ну или по другому: Не перекладывай свою вину на других. )


"Какое странное выражение... чтобы слова, источали такое чувство добродетели и предвещания... религия так сильна.”


Конечно, они не получили бы бесплатную очистку или массаж, если бы прыгнули в дыру преднамеренно.


После этого происшествия он и его жена присоединились к мессе.


Сложив подушку, которую он взял с собой специально для мессы, он заснул. К тому моменту, когда он проснулся, он чувствовал себя полностью посвежевшим... его тело немного болело, так как он заснул сидя, но он планировал получить массаж, так что это не было проблемой.


“Знаешь, дорогой. В настоящее время сеансы массажа проводятся по предварительной записи. Тебе известно об этом?”


“ ...Что ... что ты сказала!?”


“Охохо, у них даже существует система бронирования. Ты уже не сможешь получить массаж.“


”Гваа Как так? Почему мои информаторы не сказали мне об этом!?”


"Они, кажется, переключили свое внимание и стали несколько более занятыми после того, как количество монстров резко увеличилось. Ты смог бы поговорить со Святой-сама, если бы читал перед мессой... но, возможно, ты сможешь получить точечный массаж от одной из сестер?”


”Гунуну! Он же болезненный!?”


Видя, как он корчится, Вальс не могла удержаться от смеха.


Это превратилось в свидание между ними двумя, в итоге Юденс так и не осмотрел подземелье. Когда он вернется, его управляющий спросит где он был со слабо скрываемым гневом, но это навсегда останется тайной.


К счастью, проблема монстров, переполняющих подземелье, была должным образом решена, после того как ее передали комиссии по охоте на монстров под управлением гильдии авантюристов.
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Глава 361. Выжившие Суккубы



В определенном лесу в пределах Королевства Демонов шли по дороге высший суккуб вместе с суккубом.


Это была узкая дорожка, окруженная с обеих сторон деревьями. Откровенно говоря, было удивительным уже то, что там была дорога, но благодаря ей они могли быть уверены, что не заблудятся. Они были совершенно одни, за исключением, возможно, каких-нибудь птиц или насекомых.


"Если честно я думала, что умру. Я и представить себе не могла, что белки могут быть такими злобными существами. Я чувствовала себя так, словно попала в кошмар.”


"Ты хорошо справилась, Нацуно-сама.”


Та, что была Высшим суккубом, так же была известна как одна из Четырех Королей из подземелья № 564, Нацуно Печальная. Она подняла белый флаг перед огромным роем белок и воспользовалась шансом сбежать.


Что касается другой—


"Ты уверена, что можешь сопротивляться № 564?”


"Да, мне совсем не больно. В противном случая, я бы не смогла так спокойно разговаривать. Кроме того, я нашла кое-что более интересное.”


Она была одним из суккубов, которую № 564 использовал как грушу для битья.


“И все же, в отличие от меня, ты суккуб рожденный в подземелье, верно? Я удивлена, что тебе удалось предать его и сбежать.”


Монстры, рожденные в подземелье, обычно живут и умирают вместе с подземельем. Суметь взглянуть на это с другой стороны, не говоря уже о том, чтобы покинуть подземелье как предатель - было даже сложно представить, что такое возможно.


"Причина проста. № 564-сама сказал мне, нет, нам, что ему плевать на нас. Это позволило мне войти в контакт с той личностью. Я была единственной, кого выбрали из всех—очевидно, без особой причины. Если хочешь узнать мое мнение, то думаю мне повезло. Давай просто посвятим мою удачу богу.”


”Говоря о боге, ты имеешь ввиду ту личность? Я угадала?”


”Есть еще кто-нибудь?”


“Нет. Может быть, Бог Зла?”


Таким образом, в то время как ее сестры-суккубы были убиты в Битве Подземелий между № 564 и Апельсином, возник этот суккуб, спокойный и собранный. Не то чтобы Нацуно, умолявшая сохранить ей жизнь, имела право говорить что-то плохое о других.


Хотя Нацуно также была исследована [Этой Личностью] в некотором смысле, эта суккуб была единственной, кого признали избранной.


”Было бы здорово, если бы всех можно было спасти.”


”Только благодаря их жертвам я смогла скрыться, оставшись не замеченной № 564-сама.”


“Этот парень был худшим. Хотя мне не с кем сравнивать.”


"Спасибо тебе. Но это даже плюс для нашего проекта..”


”...Все подчиненные твоего хозяина были суккубами, верно? Может, мне стоит перестать быть твоим компаньоном?”


”Кусу-кусу, не говори так. Нацуно-сама, ты должна сыграть ведущую роль в этом проекте.”


Не говоря уже о том [Проекте], который она упомянула, Нацуно даже не пыталась скрыть плохое предчувствие, которое она почувствовала узнав об этой [Ведущей роли].


”Итак, еще раз, что это за проект? Я слышала, ты называешь его Коньякухаки Замаа, но я действительно не понимаю, что это значит?”


”Это эксперимент ... нет, скорее пьеса. А Нацуно-сама это вылитый образ главной героини. Более того, уже были сделаны приготовления, включая коррекцию личности и насаждение воспоминаний, которые приведут к тому, что молодая женщина, потакающая своим желаниям, [Будет осуждена и умрет].”


"...Ага, я все еще не совсем понимаю, но чего хочет твой хозяин?”


"Я не могу и надеяться понять ее мысли, но отныне она будет твоим хозяином. Нацуно-сама, отныне ты станешь дочерью определенного Барона из Дайдо.”


"Это не то о чем я спрашивала... Но, полагаю, ты хочешь, чтобы я сама во всем разобралась?”


Увидев ухмылку суккуба, Нацуно только вздохнула.


"Я думаю, этой личности интересно, каким именно будет твое первое [Действие], Нацуно-сама.”


"Какого хрена? У меня все сильнее и сильнее болит от этого голова.…”


"Пожалуйста, взгляни на это, пока мы идем.”


Сказав это, суккуб достала пачку бумаг и передала их ей.


На странной, высококачественной бумаге, были расставлены странные красные печати, сообщающие о том, что это [Строго конфиденциально] и является [Секретом компании], символы, которыми это было написано, так же были странно расположены. Просматривая страницу за страницей, Нацуно гадала, не одно ли это из тех печатных изданий, о которых ходят слухи.


"Набор документов? И этот метод, что...? Такие странные, тривиальные вещи, какое занудство. Что это за "Незаконнорожденный дворянин, выросший простым крестьянином"? Затем идет "Список целей для соблазнения…”


“Ну для высшего суккуба вроде тебя это должно быть легко, верно? О, и этот список просто служит для информативных целей. Это не имеет значения, если ты выберешь всего одну цель из списка или вовсе не выберешь. Все на 100% оставлено на твое усмотрение, Нацуно-сама.”


"В самом деле? Тогда какой в этом смысл? .. Ох, здесь даже есть способ охмурить принца? Так этот список все-таки сделал суккуб? Как удивительно, вы даже можете контролировать страну.”


Во всяком случае, похоже, что Нацуно вольна делать все, что ей заблагорассудится. Она даже могла провести всю свою жизнь как дочь барона, и никого не соблазнять. Или уговорить кого-нибудь стать ее женихом. В самом деле, какой во всем этом смысл? Нацуно никак не могла понять.


"...Если не хочешь, можешь отказаться. Еще не поздно.”


"Я никогда не говорила, что не хочу. Я думаю, что это, по крайней мере, будет забавно. Если все обернется хорошо, я даже смогу захватить страну. Это гораздо лучше того, на что большинство суккубов может надеяться!”


"Кусу-кусу, какое мудрое решение.”


Сказав это, суккуб убрала нож, который она достала из своего [Хранилища]. Его клинок был достаточно длинным и толстым, чтобы быть использованным в бою... более того, на него даже наложили чары [Убийца снов].


Они продолжили идти к Дайдо. Нацуно даже не догадывалась, что могло с ней случиться, если бы она отказала суккубу.


" ...Кстати, мы идем к границе? Мы ведь не собираемся пройти всю дорогу пешком?”


"...Верно, я думаю, что нас подберут по дороге... но для начала нам нужно выйти из леса.”


Черная птица не сводила глаз с двух суккубов, пока они шли по лесной дороге.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 362. Сотня поцелуев



Это произошло после того, как закончилась Битва Подземелий, немногим ранее возвращения Кемы и остальных.


Если быть более точным, это было на следующий день, после того как Кема и Рокуко поспали вместе.


"Сестренка. Давай целоваться!"


"Э?"


Рокуко, которая, как предполагалось, готовилась к своему возвращению, внезапно сказала нечто столь шокирующее, что Хаку вздрогнула.


"Ц-ц-целоваться? Под целовать ты имеешь ввиду то самое целоваться, верно?"


"? Эмм, а есть другой вид поцелуев? Сестренка."


"Нет!! Нет, совсем нет... Хее, что за черт. Я сплю? Это особый эффект дивана Отоу-сама?”


Напившись накануне на вечеринке в честь победы, утром она обнаружила себя на диване, который ей подарил [Отец]. Проснувшись, она почувствовала себя очень отдохнувшей.


Другими словами, был небольшой, нет, 50% шанс, что Рокуко предлагает ей сделать это, из-за какой-то способности, которой обладал диван.


”Ннн, нхмм. Гехехе. Нуу, ладно—”


”Океюшки, тогда прощу прошения за вторжения, сестренка.”


”Нму!?”


Забравшись на стол, Рокуко вдруг прижалась губами к губам человека, сидящего за столом — Хаку. Губа к губе, настоящий поцелуй.


”... !?”


”Это один. Нн~”


”П-п-подожди, Рокуко-тян! Дай мне десять, нет, пять минут!”


Заблокировав Рокуко рукой, когда та уже нацелилась на второй поцелуй, Хаку на мгновение пожалела о своих действиях.


“(Что что что что что ЧТО!? Что происходит!? Эээээ!?)”


Сбитая с толку, Хаку побежала в ванную, чтобы почистить зубы. Закончив с [Очисткой], она посмотрела на себя в зеркало, чтобы обеспечить себе самый лучший внешний вид, какой когда-либо имела.


—За исключением румянца, залившего ее уши и щеки, все было прекрасно. Убедившись, что с волосами все в порядке, она вернулась в комнату, где ее ждала Рокуко, и уселась на свое место.


“... Прости за ожидание.”


“Добро пожаловать обратно, сестренка. Продолжим?”


"Д-да... Эмм, Рокуко-тян? Почему так внезапно?”


Услышав вопрос Хаку, Рокуко наклонила голову.


"Сестренка, разве ты не говорила мне, что я могу поцеловать Кему, если поцелую тебя сотню раз?”


"...Да, теперь, когда я думаю об этом, так и было.”


Да, она точно помнила, что говорила что-то такое. Другими словами, Рокуко хотела поцеловать ее сотню раз, чтобы она смогла поцеловать Кему. Хаку наконец сумела определить ситуацию.


"Вот почему нам осталось девяносто девять!”


"О-окей, Я-я поняла, но—!”


Губы Хаку снова были насильно закрыты. Что за агрессивность? Хаку казалось, что она вот-вот упадет в обморок, но она также абсолютно точно не могла позволить себе потерять сознание во время этого. Даже если это будет стоить ей жизни, она должна оставаться в сознании.


"Пхуа — если подумать, сестренка, целовать ведь можно не только губы, верно?”


”Подож-ннн!! Кья — н-нет, н-надо таааааам!!”


Один, два, три - Рокуко быстро расцеловала ее щеку и шею. Хаку задалась вопросом, где она обучилась этой технике, когда оказалась вынуждена испытать ее на собственном теле.


Хаку не помнила, чтобы когда-нибудь учила ее этому.


—Степень сексуального образования, которое она ей дала(чтобы убедиться, что в худшем случае она не наделает ошибок), представляла собой это: [Акт полового размножения - это выпуск грязных жидкостей ради получения удовольствия, заниматься этим актом, все равно что видеть в другом человеке мусорный бак. Это самое худшее, что может сделать мужчина с женщиной и подобное предложение должно получить категорический отказ. Начнем с того, что для человека это базовый акт, сродни экскреции]. Она также учила ее: [Поцелуи это то, что происходит между людьми, которые любят друг друга и не имеет значения, занимаешься этим ты с мужчиной или женщиной].


Где она научилась дарить такие страстные поцелуи?


В голову приходил только Кема или кто-то из Голена. Или, возможно, она нахваталась этого от суккубов, которых Леона оставила в подземелье? Да, должно быть так. Ах эта проклятая богами Леона—


В этот момент Хаку почувствовала теплое, мягкое прикосновение к ее уху, заставившее ее тело подпрыгнуть.


”Хьяа!? Р-Рокуко-тян, не надо тааам.…”


“Но это же, ммху, твое ухо? У него вкус сестренки.”


Барабанную перепонку щекотал шепот Рокуко и звук языка, прижимающегося к ее уху. Мозг сотрясало от удовольствия. Она никогда бы не подумала, что восхитительный голос Рокуко и ее прекрасный язык смогут так потрясти ее.


Мое ухо—аааах, н-не лиииижи, а, хааах, хгууу ... поразительно...!


Она не слышала ничего, кроме звуков создаваемых облизыванием ее уха.


”Н-нет, Рокуко-тян... м-мои уши, они мое... если ты продолжишь их лизать...!”


”Ох, они твое слабое место? Думаю, я просто продолжу ... аам.”


”Ньяхи!? М-мое ушкоооо...!”


Она таяла. Рокуко заставляла ее мозг плавиться.


Оба ее уха и все лицо были красными, как свекла, и она даже не могла этого скрыть. Рокуко просто продолжала целовать Хаку.


” ...И это ... сотый.”


“… ах…”


Как только Рокуко закончила с обещанной сотней поцелуев, она немного отстранилась от Хаку, выглядя немного смущенной... а что касается Хаку, получив эти поцелуи, она не могла вложить и капли сил в свои конечности. Все что она могла делать - пялиться в потолок.


”...Сестренка, у тебя слюнки текут.”


”Хья, хьяя. Р-Рокуко-тян ... когда ты так повзрослела?…”


”Фуфуфу, даже я могу повзрослеть!”


С торжествующим выражением лица Рокуко ответила тем, что вовсе не было ответом.


В этот момент Рокуко, казалось, пришла в голову идея.


” ...Может, еще сотню? Нет, двести... нет, нет! Триста!..?”


”Хьяа!..?”


К концу дня Хаку была полностью истощена и даже не смогла проводить Рокуко.


Сколько же раз в итоге Рокуко поцеловала Хаку? Что же... это навсегда останется тайной между ними.
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Глава 363. Тен-сан и Кема



Синее море, белый песок. Слизень-тентакль.


Слизень-тентакль.


Он был ни кем иным, как боссом [Белого Пляжа]. Это был Слизень, который мог полностью игнорировать физические атаки и не спроста имел в своем имени частичку тентакль, так как у него действительно были тентакли.


Более того, это был монстр с именем—[Тен]. Лишь Силки, которая была хранительницей [Белой Тайны] (виллы под видом подземелья), называла его этим именем, хотя—с недавних пор, когда хранитель подземелья Кема изучил навык [Телепортации], он начал часто посещать столицу Империи и [Зону Отдыха Кроликов] из [Пещеры Желаний], и он приветствовал его по имени, каждый раз, когда бы ни появился.


"О, Тен-сан."


Помяни черта, а он тут как тут. Внезапно появился Кема, тот самый хранитель подземелья.


Тен вернул приветствие помахивая своим щупальцем. (П.П. тентакль=щупальце)


Сегодня тоже собираетесь посетить [Зону Отдыха Кроликов]?—Протряс своим телом Тен.


"Хмм? Да, не то чтобы у меня было особо много дел сегодня. Я просто подумал, что могу подремать там, ну знаешь, в качестве разнообразия."


Понятно.—Закрутил своим телом Тен в ответ.


Если ты хочешь вздремнуть, я рекомендую тень вон того дерева. Она будет идеально соответствовать твоим потребностям.—Он махнул щупальцем.


"О, выглядит идеально. Благодарю, Тен-сан."


Для этого я здесь.—Он раздул часть щупальца, как будто хотел показать ему большой палец.


... Эти два человека (?) казалось, каким-то образом могли понимать друг друга.


Единственным, кто говорил на самом деле, был Кема. Можно было понять, почему Тен мог понимать Кему, в конце концов он был достаточно умен, но как Кема мог точно понимать каждое слово (?) Слизня-тентакля? Это было чем-то сверхъестественным.


Конечно, стоит признать, что этот слизень был гораздо более выразителен, чем обычные слизни, но... Возможно это именно то, что делает хранителя подземелья - хранителем подземелья?


Кстати, похоже он не использовал функции переводчика. Он мог понимать его без перевода.


"Трясется-трясется."


"Ох, рыба? Да, в конце концов мы на море. Думаю мы можем половить здесь рыбы и добыть соли."


"Трясется-трясется?"


"Как добыть соли? Она тебе нужна? Хмм, а соль не иссушит тебя?"


"... ... ... трясется-трясется."


"Понял, думаю если в случае с морской все в порядке... ладно, если ты уберешь воду из морской воды, останется только соль. Все что тебе нужно, это концентрированная морская вода, которую надо вскипятить или просто оставить испаряться под солнцем."


"... ..."


"Ммм? Что-то не так, Тен-сан?"


"... Трясется-трясется"


"Э, а такое возможно? Хочешь попробовать? Ну ладно."


Тен погрузил одно из своих щупалец в море. Втягивая воду, словно насос, он поглощал ее. Другое щупальце возвращала воду обратно в море, как водяной шланг.


... Он конденсировал ее, удаляя лишнюю жидкость.


Это продолжалось около десяти минут, прежде чем кристаллический квадрат размером со стеклянный игрушечный шарик сформировался внутри него. Вероятно, это была соль ... он использовал магию, чтобы скрепить ее вместе?


“Трясется-трясется.”


"Ты уверен?”


Подозвав Кему, он вложил кристалл ему в руку.


Вытерев лишнюю слизь с пальца, Кема попробовал лизнуть розоватый кристалл. Соленый. Да, это определенно была соль.


"...Это потрясающе, Тен-сан! Ты мог бы производить соль таким образом!”


“Трясется-трясется♪”


И все же он был розового оттенка, прямо как Тен-сан. Может быть, он смешался с небольшим количеством слизи?


Соль, смешанная со слизью Тен-сана ... звучит не очень аппетитно. Тем не менее, не похоже, что она не съедобна.


"Тен-сан, если подумать, ты ведь Слизень, да?"


"Трясется-трясется?"


"Нет, я не это имел ввиду, я хотел узнать, можешь ли ты создать кровать из слизи? Мне просто интересно. В случае с обычном слизнем, ты просто погружаешься внутрь него. Но я думаю, что с тобой это возможно, я хочу сказать, ты ведь такой большой. "


"Трясется-трясется трясется-трясется."


"Эм, нет. Мне просто было интересно. Ты ведь сейчас не занят подземельными делами?"


"Трясется-трясется."


"Ох, правда? Свободен значит, хех... ну, думаю люди не приходят в это подземелье... А в него когда-нибудь заходили дикие Сахагины?"


"Трясется-трясется."


"... Жаль."


"Тряяяясется-тряяяясется."


"Хахаха. Да понял я, понял. Ну если ты настаиваешь!"


Таким образом, было решено, что Кема должен попробовать полежать на слизневой кровати в тени под деревом.


... Он передал что-то вроде [Я могу пропустить работу, если обыграю это так, словно охранял хранителя подземелья]. По какой-то причине — действительно, просто по какой-то причине — Кема смог понять эту линию диалога особенно ясно. Без помощи функции переводчика.


Может быть, между ними была какая-то особая связь, как у личностей призванных с помощью гатча-лотереи?


"Трясется-трясется."


Кема был схвачен щупальцем, после чего Тен уложил его на себя.


Затем они переместились к тенечку под деревом.


"Чууваааак, как же хорошо что мы оставили это подземелье на тебя, Тен-сан."


"Трясется-трясется трясется-трясется."


"Нет, я хочу сказать, ты всегда помогаешь. Мы используем тебя только для Битв Подземелий... правда, но... zzz."


Хотя Кема был опутан достаточным количеством щупалец, чтобы это выглядело так, словно он завернут в бамбуковую циновку, их эластичность сделала их идеальной кроватью, позволившей ему легко заснуть.


Позже он будет покрыт слизью, но единичное использование [Очистки] позаботится об этом.


Тем не менее, он совершенно забыл, что слизь отлично подходит для заботы о здоровье кожи и кровообращения, поэтому позже это вызвало небольшой эксцесс.


Когда он принес соль в Деревню Суккубов с письмом, в котором говорилось [Здоровая пища для кровообращения: Слизь Тентакля], она оказалась слишком популярна.
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Глава 364. Те, о ком забыли



"Эй, Узо, когда мы вернемся в деревню Кемы-сана?”


“… Не знаю. Мы все еще должны заработать, чтобы выплатить его долг, Музо.”


Авантюристы С-ранга братья Узо и Музо. Сейчас они подрабатывали охотниками в одном городе в пределах Королевства Демонов.


Что такое охотники? Это то же самое что авантюристы, но в Королевстве Демонов. Причина, по которой их называли охотниками, а не авантюристами, заключается в том, что единственной доступной работой была охота на монстров.


Так случилось из-за того, что большинство задач выполняли [Демоны]—эквивалент аристократов в Империи—использующие свою нежить, и кроме тех немногих людей, обладающих необходимыми навыками торговли или работающих в сфере услуг, единственными доступными рабочими вакансиями были охота и убийство монстров.


Хотя братья Узо и Музо первоначально были удивлены скелетами, тянущими тележки по всему городу и обрабатывающими поля, они приняли это, так как это сильно облегчало жизнь каждого.


В тот день Узо и Музо только что закончили очередную охоту на чудовищ—железных жаб (лягушек ростом в полметра) и были на пути обратно.


Узо и Музо прибыли в Королевство Демонов, чтобы выполнить задание, после того как отдали Кеме волшебный меч примерно год назад.


Они закончили тем, что случайно помогли какому-то молодому демону во время выполнения этого задания, они получили протекцию и свободный доступ в город, которым управлял тот демон.


Узо получил травму, помогая этому демону, поэтому тот позаботился об оплате медицинских счетов. Хотя все переросло в то, что они стали зависимы от этого демона, до тех пор пока не вернуться — прошел почти год с тех пор, который они прожили в размеренном темпе.


... О задании, которое они выполнили, можно было сообщить в Гильдии Охотников, которая существовала в Королевстве Демонов. Хотя это была отдельная и независимая от Гильдии Авантюристов организация, они, по-видимому, находились в кооперативных отношениях друг с другом.


”Тем не менее, люди в Королевстве Демонов и люди в Империи по большей частью ничем не отличаются, Узо.”


“Да. Я бы сказал, что их единственное отличие от [Людей] - волшебный камень в теле... кстати, я слышал, что ты пил с той ведьмой, Музо?”


“Просто немного, совсем чуточку. Во всяком случае, она мне категорически отказала. Сказала, что ее волнует только магия.”


“Хахаха, так тебе и надо.”


Узо рассмеялся, над тем, что его компаньона отвергли. Нужно сказать, что как-то раз он пытался приударить за гарпией официанткой в баре, но получил впечатляющий отказ, так что это был смех возмездия за то время.


В этот момент к ним подошел оборотень.


”Вы вернулись, новички?”


Это был, Сукуджира их старший в вопросе нахождения под протекцией. Его напарником был Широнага, Тигр-оборотень.


Хотя Узо и Музо поначалу были удивлены набором из Оборотня/Тигра-оборотня, они восприняли это спокойно, поняв, что они по большей части похожи на зверолюдей, которые способны трансформировать таким образом, чтобы подчеркивать свои звериные черты.


”Эй, новички, вы меня слышите?”


”...Мы здесь уже почти год. Да, Узо?”


“Да. Мы бы предпочли не иметь столь плохого прозвища, Музо.”


”Мм, верно. Странно все еще называть вас новичками, не так ли? Посмотрим ... Узо и Музо? Так сойдет?”


Сукуджира заговорил, потирая рукой подбородок.


“Вот это да. Мы даже не думали, что ты знаешь наши имена. Правильно Узо?”


“Да. Но мы всегда называем друг друга по имени, Музо.”


Если подумать, аристократы, чаще всего, имеют длинные имена и, как правило, обращаются друг к другу используя укороченные версии. Узо и Музо оба поняли, что, вероятно, так это выглядело для других.


”Понимаю. Не волнуйся, это наши настоящие имена. Не пропущено и одной буковки, да Узо?”


”Что? Я думал, тебя зовут Узорудатто ... шучу. Меня тоже так зовут, Музо.”


”Тогда ладно. В конце концов, так тебя называет Сукуджира. Узо и Музо - сойдет.”


Им было интересно, для чего они ему понадобились. Хотя, вероятно, дело было в тренировках.


Когда они прибыли на тренировочную площадку, которая ничем не отличалась от той, что была в Столице Империи неподалеку от самого города, они увидели, как Широнага размахивает деревянным мечом с прикрепленным к нему грузом.


”Ох! Вы пришли, бездельники!”


”Да, ты хочешь, чтобы мы чаще тренировались, Широнага?”


”Ну да, но это не имеет никакого отношения к делу!”


Если дело не в тренировке, то в чем тогда дело? Узо и Музо насторожились.


”Скоро будет проходить бойцовский турнир... и вы двое присоединитесь!”


Что же, для них это стало новостью.


”Ха? П-погоди. под бойцовским турниром, ты имеешь в виду бойцовский турнир, на который придут все эти до смешного сильные люди, о которых все говорят? Ох-ох, мы ведь просто обычные авантюристы, самого обычного С-ранга, верно, Узо?”


“Да. Мы даже ничего не можем сделать против тебя, Сукуджира. У нас нет и шанса выиграть, верно Музо?”


”Идиоты! Почему вы так уверены, что проиграете, даже не попытавшись?? И я не говорил вам, что вы должны выиграть турнир! Вы должны быть в состоянии по крайне мере выйти во второй раунд и этого будет достаточно!”


”Достаточно для чего?”


На вопрос Узо ответил Широнага:


"Для начала, вы почти ничего не сделали, чтобы заработать признание, несмотря на то, что являетесь нахлебниками. Вы должны помочь молодому мастеру.”


"Угх.”


“Э-это, ну... мы знаем…”


Хотя на самом деле они жили на деньги, которые зарабатывали сами, социальный статус Узо и Музо в Королевстве Демонов закрепился за "нахлебники".


В вопросе достижений, все, что им удавалось сделать, это спасти молодого мастера демона, когда они только прибыли — и это не было записано в официальных отчетах.


С точки зрения тех, кто сам заслужил свой статус, братья Узо и Музо жили в роскоши.


”Кроме того, разве это не будет хорошим опытом? Эй, Сукуджира. Ты пытался в прошлый раз, как все прошло?”


”Хм? Верно... это был определенно хороший опыт. Кроме того, даже если вы получите травму, вам не дадут умереть, руководство турнира исцелит вас. Вы получите призовые, если выиграете ... я думаю, это около пяти золотых монет, если вы пройдете третий раунд.”


”Это означает, что даже если ты просто пройдешь через второй раунд, ты сможешь полностью вернуть свой взнос, да? Вам не нужно экономить больше, верно?”


Приняв участие, они смогут показать другим, что они не трусы. Дополнительным доводом служило то, что им не придется беспокоиться о травмах. А еще им даже заплатят, если они выиграют.


Это были довольно хорошие условия. На тот момент у братьев Узо и Музо не было причин для отказа.


”...Думаю, мы могли бы попробовать. Верно, Узо?”


” ...Мы не умрем, если проиграем, Музо.”


Вот так братья Узо и Музо решили принять участие в боевом турнире.
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Глава 365. Повышение уровня



Ладно, Битва Подземелий закончилась и мы вернулись в Голен.


Итак, перечислим награды, которые мы получили по ее итогу:


Во-первых, около 70 000 ОП у нас осталось от Хаку-сан.


К счастью, нам не пришлось использовать ни единицы из наших ОП в этой Битве Подземелий.


В качестве еще одной награды Хаку-сан сделала Апельсина нашим подчиненным. Это также включало Ядро № 564, так как он был подчиненным Апельсина, но это так же создавало дополнительные проблемы.


У меня нет никакого способа связаться с ним... Айди попросила [Отца] добавить [Систему для обмена сообщениями], поэтому я надеюсь, что мы также сможем ее использовать.


Далее идут два предмета из комплекта Божественных Постельных Принадлежностей, которые мы получили в награду от [Отца].


[Божественное Покрывало] и [Божественный Будильник]... вместе с [Божественным Одеялом], которое у нас уже было, это означает, что в сумме у нас три Божественные Постельные Принадлежности.


Поскольку я знаю, что подушкой владеет дочь лорда Тсуи - Майденс, а матрацем вечно разочаровывающая эльфийка, Шикина, это означало, что нам оставалось найти только ночной колпак и пижамку*. (П.Анл. Я не знаю почему Кема здесь не использовал нижнее белье, Отец определенно назвал этот предмет нижним бельем.)


А еще есть вся эта история с Точками Возрождения для боссов-монстров. Я получил целых две. Это позволит мне постоянно пополнять запасы орихалковых големов ... фуфуфу...! Но для начала мне нужно сделать миниатюрную версию голема, чтобы понять как долго он возрождается. В конце-концов было бы очень проблемно, если бы оказалось, что на возрождения чего-то сделанного из орихалка понадобится сотня лет.


Далее идет Ядро Подземелья, но я не думаю, что должен его сейчас ломать.


Причина в том, что разрушение Фиктивного Ядра повысит уровень навыка [Супер Трансформация], который у меня есть сейчас, поэтому я думаю, что лучше пока подождать с изучением нового навыка.


В конце-концов, Фиктивные Ядра не обучают новым навыкам, они просто повышают уровень существующих навыков.


... Ах да, а еще обнимашки с Рокуко? Верно, теперь у меня еще и есть разрешение на это.


＊


В итоге все это привело меня вглубь подземелья, в Зону Арены.


Со мной все будет в порядке если поэкспериментирую с [Супер Трансформацией] здесь.


”Итак, возьмем два фиктивных ядра—вот они.”


Два Фиктивных Ядра, с хлопком появившиеся у меня в руках, обошлись в 10,000 ОП каждое. Я тут же сломал их своим орихалковым мечом (Тем, что я получил в прошлом году. Он стал чуть меньше, потому что я использовал его как источник материалов.)


... Если подумать, Рокуко недавно достала фиолетовое Фиктивное Ядро в гатче*? Интересно, будет ли оно работать так же, как обычное? Нужно будет воспользоваться им в следующем году, если я не забуду.


Тем не менее, почему оно фиолетовое? Они же обычно белые? ... Может быть, это не Фиктивное Ядро? Да уж, это может быть опасно, лучше поместить его в [Хранилище], где время заморожено, в общем так как я и делаю всегда.


* (П.П. Об этом уже вроде говорилось раньше, но гатча - аппарат в котором можно выиграть рандомную игрушку, иначе говоря этакая лотерея. Поэтому запомните, что далее, когда я буду использовать гатча имеется ввиду лотерея-призыв с которой собственно у Рокуко и выпал Кема и туча других плюшек. )


Ох, у меня также есть те гравитационные бомбы, которые я получил от Рина... каким было слово триггер? ... [Круглая Пластина]? Нет ...[Черная Пластина]? [Красная Платина]... я только что сказал Платина? В любом случае, стоит поэкспериментировать с одной из них в следующих раз.


Кстати, я также поместил Ядро Подземелья, которое я получил в качестве награды, в мое [Хранилище]. Так же я поступил с Божественным Будильником. А еще давайте положим орихалковый меч, который я только что использовал обратно - туда же.


... Да, похоже мое [Хранилище] превращается в сокровищницу из опасных вещиц... словно ящик Пандоры. Ну, я в любом случае не планирую как-то это менять.


Ах да, уровень моей [Супер Трансформации] начал расти, пока я размышлял обо всем этом.


Я не чувствую никакого умственного загрязнения, что уже хорошо. Но если честно, я не уверен, что смогу сказать, даже если окажусь затронут.


... 5 Уровень, хех. Способность поднялась на два уровня, вероятно по уровню за каждое Фиктивное Ядро, но я не могу с уверенностью утверждать, что так будет всегда. Интересно, какой максимальный уровень?


Результаты—угу, они появились в моем сознании. Давайте взглянем на новые эффекты вместе с теми, которые у меня уже были.


Эффекты Супер Трансформации:


- Позволяет трансформироваться в то, что вы себе представляете по принципу Уровень Х раз в день (5 раз для 5 уровня).


- Эффект 1 уровня: позволяет превратиться во что-то, что существует.


- Эффект 2 уровня: позволяет частично имитировать способности того, во что вы были трансформированы.


- Эффект 3 уровня: раз в 72 часа, даже если вы умрете, трансформация отменится, и вы оживете.


- Эффект 4 уровня: позволяет превратиться во что-то, что существовало в прошлом. (Новое!)


– Эффект 5 уровня: Снижены ограничения после трансформации. Позволяет использовать врожденные способности. (Новое!)


Ого.


Перво-наперво, теперь я могу трансформироваться пять раз в день вместо трех.


Это приятно, но просто увеличивает количество использований. Далее!


Эффект четвертого уровня заключался в том, что я могу трансформироваться в существ, которые существовали в прошлом. До сих пор я не мог превращаться во что-то, чего не существует.


Это легко понять на примере моего превращения в Рокуко. До сих пор я не мог превратиться в лоли Рокуко, если бы она была в своей взрослой форме. Причина этого заключалась в том, что лоли Рокуко не была тем, что в настоящее время существует в мире. Теперь, однако, я смогу это сделать.


Однако и здесь не обойтись без ограничений. Например, чтобы трансформироваться в [Надпись до того, как она сгорела], я не смогу совершить трансформации, если не видел Надпись до того, как трансформировался


... Иными словами, я мог превратиться только в то, что видел собственными глазами.


Если бы не это ограничение, я мог бы превратиться в [Молодую версию XX] или [Оригинальную версию сгнившей рукописи] или что-то еще…


И эффект от пятого уровня. Он похоже является обновлением эффекта второго уровня.


В частности, эффект второго уровня означал, что я не мог просто превратиться в горгулью, чтобы летать. Пятый уровень позволял это делать. В конце концов, их крылья полагались на умение [Летать].


Я не мог сражаться слишком хорошо после трансформации ... все, что я мог сделать, это использовать некоторые слабые магические навыки. Хотя второй уровень позволял мне [частично имитировать] их, этот позволял [Использовать любые способности, которые они получили естественным образом, без ограничений].


Поскольку я не смог воспользоваться магическим навыком среднего класса, с атрибутом земли [Создание Голема], даже когда трансформировался в себя, я смог увидеть, насколько низок этот верхний предел.


Вот почему я мог использовать [Супер Трансформацию], только чтобы имитировать внешний вид чего-то, но теперь я мог бы летать, если бы я превратился в монстра со способностью делать это.


Пускай все еще не идеально, но теперь эта способность была на [Пригодном для использования уровне].


Если бы мне пришлось сравнить ее с чем-то, это было бы похоже на [Я имею велосипед, но никогда прежде не практиковался ездить на нем]. То есть я не смогу скопировать чей-то опыт или интуицию.


Это означает, что мне придется попрактиковаться, если я хочу летать. Черт, так хлопотно.


Тем не менее, в результате моего тестирования я смог использовать [Создание Голема] даже после преобразования в себя, поэтому я должен быть в состоянии использовать, по крайней мере, магию до среднего класса


Я не могу использовать магию, приписываемую высшему классу [Телепорт], поэтому я думаю, что средний класс - это предел.


И все же, кто решил провести границу между магией элементарного и среднего класса? .. Это загадка. Может быть, дело в расходе магической силы?


"Кема! Так ты все это время был здесь?”


"Хм? Что случилось, Рокуко? Что-то произошло?”


В этот момент на арену вышла Рокуко.


"Помощник главы деревни, Возума, ищет тебя, он слышал, что ты вернулся, и пытался найти тебя.”


Ха!. А ведь я и правда до сих пор не сообщил им, что вернулся, не так ли?


Дела в деревне шли достаточно хорошо, и Рей, и отчеты всех остальных говорили, что ничего не произошло, но, может быть, возникла какая-то чрезвычайная ситуация?


"Я заметила это некоторое время назад, но теперь там деревня. Может, дело в этом?”


"А? Мы стали деревней целую вечность назад, о чем ты говоришь?”


"Нет, не то.”


"А?”


Рокуко показала мне карту.


На ней определенно было поселение, достаточно большое, чтобы называться деревней.


—На другой стороне туннеля.
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Глава 366. Разъяснения Возумы



"...И из-за всего этого, теперь существует деревня на другой стороне туннеля…”


После того, как меня пригласил к себе заместитель старосты деревни Возума, я услышал о деревне на другой стороне туннеля.


Похоже, деревня была совершенно не связана с Голеном—и пускай это не совсем верно, но она определенно являлась отдельной деревней.


Ее называли Драко. У меня было чувство, что ее название напоминает принцип по которому был назван Голен, но, может быть, она не имеет ничего общего с драконом? Кто знает. Тем не менее, рядом гора Тсуя. И у нас действительно случилась целое приключение с Драконом.


Глава деревни - сын лорда Павуэры, Сид Павуэра. Ему было около десяти лет, примерно столько же, сколько Майданс.


... Ах да, разве на него не повлияло то, что Мясо стала женихом Майданс? Я не могу вспомнить. Подождите, разве они не одолжили мое имя? Я забыл, так как мне пришлось иметь дело с этой девчонкой-эльфийской Шикиной и я был слишком занят! Я должен на самом деле изучить это... о, разве там еще не было части о том, что они должны одолжить [Божественную подушку] во славу Сновизма?


Ну, по крайней мере для подземелья это только плюс. Драко уже в наших владениях. Чем больше они будут развиваться, тем лучше для нас.


Видимо Рей не сообщила нам об этом из-за того, что на самом деле это не проблема. И это действительно так. Пока Рей следит за этим, это не проблема, а больше похоже на то, что кто-то, из ниоткуда, дал подарок для нашего подземелья.


Я разделяю ее мнение. Нам даже не пришлось вкладывать в это деньги.


"Мне сказали, что они построили собственную гостиницу.”


"Ого, это хорошо. Это уменьшит количество людей, приходящих в нашу гостиницу.”


Это сняло бы часть работы с наших плеч, не влияя на наш доход ОП. Это беспроигрышный вариант.


"... ? Простите, деревенский староста. Вы только что сказали, что это хорошо?”


"Да?”


“Вы также сказали, что это уменьшит количество людей, приходящих в гостиницу?”


"Разве это не хорошо, что работы стало меньше? Я не вижу в этом ничего, кроме плюсов для нас.”


Я вообще сделал гостиницу для того, чтобы у меня было место где поспать.


Теперь, когда у меня есть собственная резиденция в качестве деревенского старосты, не будет преувеличением сказать, что гостиница выполнила свою задачу.


—Ну, думаю, она все еще хорошо выступает в качестве развлечения для Хаку-сан, когда она приезжает.


" … Я полагаю, они уже развили целый ряд предприятий, деревенский староста.”


"Неужели? Должно быть речь о религии. Что-нибудь еще?”


Вздохнув, Возума перешел к следующему пункту.


"Поля, магазины, даже бар, они имитировали многие аспекты нашей деревни.”


“Хох, правда? А как насчет подземелья?”


Я ждал его ответа, зная, что они не способны на это. Изменение на уровне создания нового подземелья, это не просто что-то из серии [Окей, давайте построим это].


” ...Нет, они не смогли имитировать наше подземелье.”


”Понятно... значит, никаких проблем? Я хочу сказать, наша деревня находится тут только потому, что здесь есть подземелье.”


Существование подземелья настолько важно, что я удивлен, что Драко вообще сумел возникнуть без него. Могут ли они быть враждебны по отношению к нам?


“Ты сказал, что они копируют нас, у них есть церковь?”


“... У них есть святилища. Одно для Белой Богини-сама, одно для Бога Торговли, одно для Бога Кузнеца и одно для Бога Еды.”


Может быть, я мог бы сделать святилище Сновизма... не, звучит слишком хлопотно. Во всяком случае, у нас здесь есть первая церковь Сновизма. Скажем так, гостиница - это сновизская святыня.


”Как бы то ни было, странствующим торговцам там тоже понравится. Они смогут торговать своими товарами, даже не переходя через туннель, что делает его хорошим торговым пунктом. Разве это не должно поспособствовать торговле между Голеном и Драко?”


Это было бы хорошо для торговцев, так как им не пришлось бы платить пошлину и идти до деревни на противоположной стороне.


Пошлину за проезд по туннелю будут платить торговцы, перевозящие товары туда и обратно.


"Р-разве... разве это не будет благом только для тех, кто в Драко?”


“... А? Это проблема? Мы же не враги.”


“Не... враги...?”


Неужели Возума считает их врагами? Я не знаю, почему он... может, есть причина?


"Что хорошего в том, чтобы думать о них как о врагах? Разве это не разрушит общественный порядок?”


"А? О, нет, общественный порядок важен. Деревенский староста Драко - сын лорда Павуэры, так что ... если вы говорите, что они не наши враги, это хорошо. …”


“Даже если у них появятся какие-то претензии, они на другой стороне туннеля. Туннель - это не то, что выбирает одну сторону над другой, и это не то, что они могут просто захватить. Это четкий разделитель между нами.”


—Так я это объяснил. То что он является частью подземелья - секрет.


"По правде говоря, хотя они и не объявили нам войну, когда основали деревню, они что-то говорили о том, что являются нашими врагами.”


"Хеех и что они еще сказали?”


"Что они не проиграют выскочке.”


…


Я ждал, что он добавит что-нибудь еще, но похоже он сказал все, что хотел.


"И это все? Я имею в виду, вероятно, это краткий пересказ, но все же…”


"Да, но многие жители слышали, как они оскорбляли вас, нашего деревенского старосту.”


"Они сказали что-то настолько плохое?”


"Допустим, то, что вы выскочка и предпочитаете маленьких девочек, но ... …”


Ну, это замечательно и все это допустимо, за исключением того, что я предпочитаю маленьких девочек...


"Еще они сказали, что вы легкомысленны и ничего не делаете... и что вы всего лишь подставное лицо!”


... ?


... ... ... ?


О! Ооох, понятно. Я понял. Для заместителя старосты деревни Возумы, то, что они выяснили, что я номинальный глава - это плохо, хах. Черт, я даже не знаю, что я могу сказать, чтобы опровергнуть это. В конце-концов это факт.


”Серьезно, Возума, ты такой старательный.”


”Нет, нет, я никогда не смогу сравниться с вами, староста деревни Кема.”


“Хахаха, ну конечно.”


Тем не менее, этот деревенский староста Драко довольно хитер.


Может, мне сходить и проверить его?


"И все же объявление войны, которое на самом деле не было объявлением войны... они создали нам какие-то проблемы? Например, поставить дверь в туннель или попытались взимать плату?”


“Нет, ничего подобного.”


Правда? Если бы они хотели навредить нашей деревню, все, что им нужно было сделать, это поставить какой-то барьер для входа, чтобы уменьшить количество проходящих торговцев. Им не нужно было создавать целую деревню.


"...Зачем они построили деревню?”


"Может быть, вы могли бы выяснить это, поговорив друг с другом как деревенские старосты?”


“Правильно. Хорошо, Возума. Пожалуйста, организуйте это.”


Таким образом было решено, что через несколько дней я поговорю с деревенским старостой Драго.


До тех пор, я решил расслабиться под предлогом усталости от моих путешествий ... о, он и в этом видит меня насквозь? Ну, с этим ничего не поделаешь.
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Глава 367. Посещение Драко



Мы быстро договорились о дате конференции. Как только мы отправили туда письмо c помощью авантюриста, вскоре мы получили утвердительный ответ.


Тем не менее, место, где она будет проходить - это Драко. Разумеется, это не проблема.


"Почему это мы должны туда идти? В самом деле, деревенский староста, вы слишком наивны. Вам нужно занять более твердую позицию.”


"Оу оу, это то, что я оставил на Возуму как деревенский староста, было бы плохо, если бы они узнали, что я не очень хорошо разбираюсь в таких вещах, да? Успокойтесь уже.”


"...Ну, деревенский староста Кема добрый. Сомневаюсь, что все могло обернуться иначе.”


По крайней мере, они согласились с этим. Было бы плохо, если бы они узнали, что в действительности я был номинальным старостой деревни. Это начинало утомлять, поэтому я рад, что они просто приняли это.


"И все же, деревенский староста, вы герой-истребитель драконов. Вы должно гордиться этим.”


“Да, да. Я думаю, мне не придется сильно беспокоиться о моих словах? В любом случае, встреча не будет слишком формальной. Я просто хочу углубить наши связи.”


"Пожалуйста, не забудьте спросить о том, каким образом Драко хочет расширяться.”


"Понял... погоди, Возума, ты не пойдешь?”


"А должен?”


Но я же имел ввиду... нет... на самом деле нет причины, я просто собираюсь узнать их.


＊


Итак, я пришел к туннелю, проходящему через гору Тсуя. В качестве слуг меня сопровождали Мясо и Ичика.


Мы шли пешком. Кроме того, проверить что мы были здесь проще простого, алиби очень важная штука.


Мы миновали несколько торговых тележек, шедших со стороны Павуэры. Дорога в пещере была достаточно широкой, чтобы тележки могли проезжать друг мимо друга, так что нам не нужно было держаться поближе к стенам, а им не приходилось ехать медленнее чем обычно.


Через некоторое время, мы подошли к платным воротам в центре туннеля.


Туннель здесь был еще шире, похожий на ворота на шоссе, с несколькими комнатами, выстроенными бок о бок. Мне потребовалось некоторое время, чтобы сделать их, так что, пожалуй я расскажу немного больше о них.


Каждая комната была разделена тремя перегородками. В каждой из этих перегородок есть кристаллический камень, встроенный в них. Как только кто-то коснется их, стены скользнут вверх, позволяя вам пройти.


Перегородки являлись входом, центром и выходом — три в одном.


Тем не менее было невозможно использовать одновременно оба выхода


с двух концов. Противоположная сторона будет заблокирована, как только одна сторона будет использована.


Когда кто-то входит в одну из комнат и касается кристаллического камня в середине, входная стена закрывается, и им будет объявлено, сколько они должны заплатить в соответствии с весом внутри комнаты. (Если они не могут заплатить, они могут открыть вход, чтобы вернуться.)


Но если они выплачивают требуемую плату, открывается средняя перегородка, и они могут пройти.


Как только они доберутся до перегородки с другой стороны, средняя закроется, а выход откроется.


И как только все тележки и люди покинут комнату, выход закроется.


Мне пришлось обновлять все это несколько раз, чтобы довести до текущего состояния и боже, это было так проблемно.


Но благодаря тому, что я исправил все проблемные места в последнее время не случалось никаких несчастных случаев.


Мне наплевать на то, что люди могут быть раздавлены движущимися перегородками? Ну, не забывайте, в этом случае они превратятся в ОП, и мы сможем положить их вещи в сундуки сокровищ [Пещеры Желаний].


Однако мы мало что можем взять с людей у которых есть [Хранилища]. Все строение — которое я сделал из големов — в конце концов не может заглянуть в [Хранилища] людей.


Проход за трех людей стоил около десяти медных, не считая багажа.


Ради нашего алиби я последовал этому правилу и заплатил пошлину. Она в любом случае вернется обратно ко мне, так что мне все равно.


Через некоторое время после уплаты пошлины Ичика тяжело вздохнула, когда мы шли к Павуэрской стороне.


"Хааах... это отстойноо…”


"Хм? Что именно?”


"Ну. я имею ввиду, сын Павуэрского лорда там, верно? Существует хороший шанс, что там также будет тонна жителей из Павуэры. Там, вероятно, будут люди, которые знают старую меня… ”


Понятно, ту Ичику, до того, как она стала долговой рабыней…


Так вот почему она чувствовала себя так плохо.


"Столько всего случилось со мной и едой. Я даже получила прозвище [Демонический Гурман].”


"Понимаю.”


Столько всего, хех. В эту фразу было упаковано сразу столько эмоций.


"...Ладно, хочешь надеть маску?”


"Оооох, да! Учитывая мою одежду, если я еще надену и маску, они ни за что не догадаются, что это я, я просто должна молчать!”


"Хорошо, секунду ... [Создание Голема] - держи.”


"Так быстро! Хотя вы всегда такой. Спасибо.”


Из камня я создал простую серую маску и протянул ее Ичике.


Я даже прицепил к ней кожаный ремешок. Ичика взяла маску и надела ее.


“Она ухудшает видимость, но не слишком. Думаю я справлюсь~”


Ее голос звучал немного приглушенно, так как маска закрывала рот. Это как-то изменило ее голос, так что даже если она заговорит, вряд ли у нас возникнут проблемы.


... Хотя она действительно не подходила к ее одежде горничной. Может, мне стоило просто прикрыть верхнюю половину ее лица?


“... Господин. Я тоже хочу.”


“Хорошо, вот держи.”


Мясо надела свою маску, как только я вручил ее ей. В этот раз я учел свою ошибку и она прикрывала только глаза.


И все же две горничные в масках... как бы это сказать? У меня такое чувство, что любой, кто пройдет мимо нас, будет напуган.


Может, мне следовало надеть свою маску Нарикина... может, мне не следовало приходить сюда в качестве деревенского старосты?


"Ах, мы почти у выхода.”


“Я собираюсь молчать. Я похлопаю вас по плечу, если возникнут проблемы.”


"Договорились.”


Наконец мы прибыли в Драко.


Как только мы закончили проходить через большой горный туннель Тсуя, мы увидели страну снега—нет. Мы увидели много белых зданий. Подобно обычным домам, которые можно найти в Павуэре, это была очень типично-европейская конструкция. Может быть, они используют цемент?


Я не мог сказать, выглядели ли здания так из-за материалов из которых их построили или потому, что они были повернуты на содержании всего в чистоте, однако все было белым, как свежевыпавший снег.


Многие из этих домов выстроились в линию от выхода из пещеры, ведущего к Павуэре, подобно бульвару или главной улице. На самом деле, это, вероятно, была их главная улица. Она, несомненно, была развита первой, учитывая, что все хотели бы воспользоваться туннелем в первую очередь.


"Похоже, в планировку их города было вложено гораздо больше усилий, чем в планировку Голена.”


"Очевидно, причина в том, что Голен просто возник из-за [Пещеры Желаний]. А это поселение изначально строили правильно.”


Перво-наперво нужно заняться встречей, о которой мы договорились. Нам нужно найти человека, который заберет нас — ах, вот он. Пара, один ребенок лет десяти. Вероятно сын Павуэрского лорда. Я не мог понять пол другого, так как он был экипирован в полную кольчугу. Он излучал слишком серьезное чувство для обычного сопровождающего.


"Ты появился! Так ты деревенский староста Голена? ... Какие странные слуги.”


“Да. Я так понимаю, ты деревенский староста Драко?”


“Точно. Я глава деревни Драко, Сид Павуэра! ... А это мой помощник.”


Итак, этот десятилетний ребенок, Сид, представил себя так, будто он был спасителем мира. Какое решительное, уверенное в себе отношение. Я должен сделать заметки.


"Ладно, давай побыстрее - я предлагаю дуэль. Принимай ее.”


“... Ха?”


Я не мог сдержать свой удивленный ответ.


"Разве ты не расслышал? Я сказал, что предлагаю дуэль.”


"Я расслышал, но не понимаю почему?”


Этот парень фанат дуэлей? Мне кажется, что я начинаю понимать, как чувствует себя Рокуко, когда Айди просит ее о дуэли.


"Не отвечай, просто делай, что тебе говорят, и прими ее.”


“Я не понимаю, у тебя есть причина? ... Более того, ты не собираешься сражаться самостоятельно, верно?”


"Очевидно, нет, у меня есть чемпион. Я тренировался, но без исключительных способностей ни один ребенок не победит взрослого. Ты что сам этого не понимаешь?”


Но у меня есть маленькая девочка, которая может справиться с кем угодно в Голене, так что…


"Я так понимаю, ты хочешь поставить что-то на исход дуэли? На что хочешь поспорить?”


“Честь. Выиграв этот поединок, я получу честь, как тот, кто победил человека сразившего дракона. Вот чего я желаю.”


"...Понятно. А если проиграешь?”


“Этого не понадобится! Зачем говорить о невозможном!?”


Сид заговорил громким голосом: Похоже, он серьезно. На самом деле меня не волнует проигрыш, так что ... Возума говорил что-то о том, чтобы я действовал как герой сразивший дракона, хах. Если героя изобьют, это наверное будет не очень хорошо?


"Вот это - Харви. Мой подчиненный, Павуэрский рыцарь. Он будет моим чемпионом, ты согласен?”


Бросив быстрый взгляд на мою карту, я нашел информацию о том, сколько ОП он приносит каждый день — 300 ОП. Значит, он, по крайней мере, способный. Ичика, скорее всего, проиграет. Даже Мясо может.


"Хочешь попробовать?”


"Он кажется слабее этого парня-героя, со мной все будет в порядке.”


Хотя Мясо звучала довольно уверенно, не могла бы она перестать называть героя этим парнем?


"...Хорошо, тогда, если я выиграю, наши деревни, Голен и Драко, углубят свою дружбу. Звучит приемлемо? Я тоже выберу чемпиона. Вперед, Горничная в Маске № 2!”


“Поняла.”


Как только я приказал, Мясо — Горничная в Маске № 2 — сделала шаг вперед. Лицо Сида помрачнело. Я думаю, что лицо Харви так же нахмурилось за броней. В конце-концов, она была одета в костюм горничной, носила маску и выглядела как ребенок — последнее было причиной, по которой Сид сказал, что он не будет драться.


"...Собираешься проиграть нарочно?”


"Ты выбрал подчиненного, и я тоже. Это то же самое ... а еще это начинает мне надоедать, так что я оставлю сигнал о начале на тебя.”


Когда я это сказал, Сид подмигнул Харви. Во всяком случае, дуэль была принята.


Харви и Мясо столкнулись посреди главной улицы. Хотя это и мешало движению — ну, никто не был против, так как большинство людей хотели понаблюдать за тем, что происходит. Кроме того, у нас было разрешение деревенского старосты. Никаких проблем.


"Харви, поторопись. Только не убивай ее.”


"Горничная в Маске № 2, поторопись. Только постарайся не убивать его.”


Оба кивнули.


"Хорошо... начали!”


По сигналу Сида дуэль началась.
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Глава 368. Горничная в Маске №2 vs Харви



Горничная в Маске № 2 — Мясо — медленно подошла к мужчине и протянула ему правую руку.


Она собиралась выполнить операцию "рукопожатие". Увидев это, Харви ответил на рукопожатие.


Однако, это было плохое решение.


Горничная в Маске № 2 внезапно схватила его за руку и одной рукой швырнула на землю.


Лязг, лязг, лязг.


Доспехи рыцаря зазвенели, ударившись о землю.


Продолжая, Горничная в Маске № 2 подняла правую руку и замахнулась ею на Харви, человека в полном вооружении, и своим ударом впечатала его обратно в землю. Это было все равно что швырнуть на стол кожаную сумку заполненную орехами. После этого, она словно схватила рыбий хвост и бросила его на пол корабля. А после, кинула, словно лук на тротуар. Иногда она приправляла все это специями и кружила его по кругу.


Лязг, грохот, лязг, треск.


Наблюдать за тем, как такое маленькое тело швыряет во все стороны полностью бронированного взрослого мужика, совершенно не напрягаясь - было зрелищем от которого невозможно оторваться.


Даже если бы я дал ей орихалковое оружие ... ну, думаю, у нее уже было самое сильное тупое оружие, [Земля]... О, меч, который был у рыцаря на поясе просто полетел. А вот и его забрало. Подожди, это белки его глаз? Ой.


Полагаю, если тебя столько раз швырнут о Землю, ты не сможешь избежать подобных последствий.


"№ 2, пожалуйста, остановись. Он умирает.”


"Я думала, что он справится с этим ... ладно.”


После того, как потерявшего сознания Харви отбросили в сторону, словно куклу лишившуюся ниточек, он замер и не двигался.


... Он все еще жив, верно? Я имею в виду, я не получил от него ОП, так что я думаю все окей?


Тем не менее, [Я думала, что он справиться с этим]... она сдерживалась? Черт возьми, маленькая девочка бросает туда-сюда полностью бронированного рыцаря, как тряпичную куклу, и все еще сдерживается?


" ...Ч-что только что произошло!?”


"Эмм... кажется, я выиграл?”


"Д-Да. Я-я так полагаю. Я не могу не признать, это…”


О, это было легко. Я думал, он скажет что-нибудь о том, как она воспользовалась внезапной атакой, но видимо, он не такой уж плохой ребенок.


Ну, полагаю это станет для него уроком юности и в будущем он будет лучше защищен против внезапных атак в дуэлях.


"И все же, что это было? Она ребенок ... женщина-дварф? Нет, эти собачьи уши определенно указывают на то, что она зверолюд. Она должна быть такого же возраста, на который выглядит, но…”


"Она моя подчиненная, Горничная в Маске № 2.”


Сид подбежал к Харви и положил руку ему на шею.


“... У него есть пульс.”


"Это хорошо. Было бы немного неловко, если бы мы убили кого-то сразу после встречи с тобой.”


“Прости. Но мы должны были сразиться в дуэли ... я хотел сразиться с героем победившим дракона.”


Хм. Существовали ли какие-то другие обстоятельства?


"Что же, тогда проблем быть не должно. Эти двое были в моей группе. Вы даже можете называть эту нашим капитаном.”


"...Ты хочешь сказать что это ...это [Черный сторожевой пес], Мясо Куроину...!?”


Упс! Личность Горничной в маске № 2 была установлена. Я планировал скрыть только личность № 1, но все же. И еще это прозвище. Мясо, кажется, была только рада этому.


“А что с одеждой?”


"Она Горничная в Маске № 2"


“Ладно...? Значит, я могу называть ее Куроину-доно?”


Я взглянул на Мясо. Ее хвост сказал мне, что она не возражает.


Полагаю, у меня есть ее разрешение?


“Конечно.”


“Моя благодарность.—Слушайте все! Эта дева - один из героев победивших Дракона, [Черный сторожевой пес], Мясо Куроину-доно! Ее воинская доблесть отнюдь не преувеличена! Хвала победителю!”


Таким образом Сид заставил зрителей еще сильнее повысить свое мнение о Мясе. Крики радости раздавались от наших зрителей.


Уши Мяса дернулись. Да, ей нравилось ее прозвище. Даже в маске, ее хвост делал это очевидным.


...Хах? Разве это не означает, что количество информации, которую я получаю от выражения лица Мяса, не отличается от той, которой я владею сейчас, при том что на ней маска?


"...Кстати, не мог бы ты объяснить, почему тебе так внезапно захотелось сразиться с нами на дуэли?”


"Мм. Я объясню позже. Кема-доно, могу я представить тебя моим жителям?”


"Э, конечно.”


“Моя благодарность. — Слушайте все! Это хозяин [Черного сторожевого пса], староста деревни Голена, [Укротитель драконов], Кема Голен-доно! Тот, кто победил в этой дуэли и желает быть нашим союзником! Радуйтесь все, ибо Голен могуч!”


А? У меня есть прозвище? Я же не укротитель?


В любом случае, когда он произнес мое имя, крики радости вновь раздались со всех сторон после нескольких мгновений тишины. Я подумал, что произойдет что-то неприятное, но, похоже, нам здесь рады. Если все продолжится подобным образом, у меня такое чувство, что мы поладим.


＊


Позже нас провели в поместье деревенского старосты Драко. Как и все остальные здания, оно было белым.


Кстати, на пути нам встретилась тонна частично построенных домов.


“Хорошо. Сначала я хотел бы извиниться за свою грубость по поводу дуэли. Мои извинения, Кема-доно.”


"Все хорошо, я привык. Среди моих знакомых есть два или три боевых маньяка, так что ничего страшного.”


Айди, Ватару и Шикина... да. (П.Анл. кажется он забыл об одной зверолюдке, являющейся сестрой футанари.)


"Ха-ха... Несмотря на то что я был так уверен в своих силах... ты победила меня прежде, чем я успел что-то сделать... ты сильная, девочка.”


"Нн. Я [Черный сторожевой пес].”


Похоже, два чемпиона нашли общий язык.


Один из них был побежден, но у них было что-то общее как у бойцов. Мясо все еще носила эту маску... как долго она собирается ее носить?


"Так почему ты вдруг захотел устроить дуэль?”


"Это... ну, я хотел уточнить, что положение Драко ниже, чем у Голена. Я верю, что Кема-доно должен понять, просто если я упомяну об этом.”


"Понять...?”


Да, я ни черта не понял. Больше похоже на то, что я в неведении. Кто-нибудь может дать мне фонарик?


"Я бы хотел, чтобы мы поладили, не говоря таких вещей, как "наверху" или "снизу".”


"Все в порядке. Драко появился позже, и у нас нет подземелья, как и многих других вещей, который привели Голен к процветанию, Все, что у нас есть - это воля к успеху. Если бы мы относились друг к другу как к равным, я бы забыл об этом.”


Ага, теперь понял. Давайте расти быстрее, чтобы соответствовать нашим соперникам. Вот почему он хочет, чтобы мы, их цель, были выставлены на пьедестал.


"Вот как все обстоит. Прошу прощения, что поставил вас на пьедестал.”


"Все в порядке, это заставило нашего заместителя старосты деревни ощутить, как кто-то зажег огонь под его задницей, так что это здорово. Давай разберемся с темой этого соперничества.”


Возума был полон мотивации, так что, возможно, мы могли бы превратить это соперничество в полезную штуку.


"Хорошо, давайте ладить. Не будет никаких проблем, если мы сможем торговать наравне. Мы соперники, но нам не нужно грабить друг друга как врагов.”


"Я обещаю, что позволю Павуэрским купцам делать то, что нужно сделать, чтобы получить справедливую цену.”


Мы с Сидом пожали друг другу руки.


... Это же неплохая сделка, правда?
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Глава 369. Встреча деревенских старост



“И все же, Сид... -сама?”


“Вы можете называть меня по имени, Кема-доно.”


"Хорошо, тогда я буду звать тебя Сид-доно. Сид-доно, у тебя, кажется, нет Павуэрского акцента? Это меня немного удивило.”


"Мм, угу. Я стараюсь не использовать местный акцент. Я был вынужден избегать его использования, когда учился в Имперской Столичной академии.”


Сид сложил руки на груди, отвечая на вопрос, который не давал мне покоя.


Вот оно как? Это вроде как съездить в Токио, разоблачить свой региональный диалект и почувствовать себя неловко, угу. Думаю звучит довольно правдоподобно.


"Тогда зачем ты создал Драко? И за такой короткий срок.”


“Из-за прибыли. Пускай это и не будет так прибыльно, как Голен с его подземельем. Это была идея моего отца.”


Видимо Драко сумел преуспеть благодаря самому лорду Павуэры.


Дорога с гарантированным торговым трафиком на их стороне туннеля определенно была привлекательной перспективой.


Если бы я был торговцем или кем-то еще, стремящимся получить прибыль, я бы определенно разместил здесь деревню. Но я хранитель подземелья, а моя единственная цель - спать, поэтому все это звучит слишком напряжно. Честно говоря, я просто надеюсь, что у Сида, который был вынужден создать Драко и стать деревенским старостой, все получится.


“Что касается срока, то мы планировали создание деревни с тех пор, как появился туннель. Мы просто решили сделать все немного раньше срока из-за вашего подавления дракона, Кема-доно.”


"Вот как? Ну, нет никаких причин, что сторона Тсуи - единственная сторона, которая может получать прибыль.”


Тем не менее, поскольку я также получаю ОП от людей здесь, в Драко, я уверен, что выигрываю с этого больше. С каждого из них, увахахаха.


Между тем, похоже, что название Драко действительно произошло от Красного Дракона, живущего в горе Тсуя... а еще, видимо Редра является чем-то очень близким к божеству-хранителю этого региона, что стало новостью для меня.


"Есть еще кое-что, о чем я хотел бы вас спросить. Почему ваши слуги носят маски и наряды горничных?”


"Наряд горничной - это униформа нашей гостиницы. А по поводу масок... ну, в Павуэре есть люди, с которыми они не хотят встречаться.”


У меня действительно не было причин скрывать причину, поэтому я решил ответить ему. В конце-концов, если бы я держал это в секрете, он, возможно, приложил бы дополнительные усилия, чтобы изучить их.


"Хм... не могли бы вы показать мне их лица?”


“Нет для № 1, но я думаю, что могу показать лицо № 2, так как ты знаешь, кто она. Куро, сними маску.”


“Да, Господин.”


Мясо сняла маску. И на этом ограничилась. Я не давал никаких дополнительных приказов.


Ее характерные черные волосы, черные уши, черный хвост и темно-коричневая кожа остались такими - же. Даже выражение ее лица было ... ну, оно не отличалось от того, каким оно было под маской, я полагаю?


Но в тот момент, когда Сид увидел Мясо, его глаза расширились. Его что-то удивило?


“... Даже увидев ваше лицо, Куроину-доно, все, что я вижу, это женщину.”


“Ну—”


Это потому, что она и есть женщина, хотел было я сказать, но я только что вспомнил, что Мясо должна играть роль жениха Майданс. Учитывая его заявление [все, что я вижу, это женщину], я полагаю, что господин Тсуи, Юденс-сама, сказал Сиду, что [Мясо Куроину - мужчина].


Поэтому мне пришлось тщательно подбирать слова.


"Горничные это горничные.”


"Горничные это горничные...?”


Боже мой, может я могу просто честно рассказать о ее поле? В конце-концов, для этого есть всякие магические лекарства. Я мог бы просто купить одно из них для представления. Они продаются в том городе, по дороге в Столицу Империи, Корки.


... Но женщина с именем [Мясо] создает просто тонну раздражающих обстоятельств, так что, может быть, я просто не буду беспокоиться? В любом случае, давайте придерживаться того, что нет ничего страшного, даже если он узнает.


"...Ну, я хочу сказать, какая разница кто какого пола? Если что, для этого есть магическое лекарство.”


"Магическое лекарство? А, понял, что же это правда…”


Мясо, на которую все еще смотрел Сид, склонила голову набок.


" ...У меня что-то на лице?”


"Ааа? О-ох, нет, ничего! ... Просто... ваша кожа такая красивая.”


“Разумеется. Я забочусь о ней в нашем горячем источнике.”


"Горячий источник, да? Звучит неплохо, я тоже хочу попробовать. Я бы с удовольствием построил общественную баню, если бы у нас был горячий источник здесь, в Драко.”


Кстати говоря, в Павуэре тоже была общественная баня. Я помню, как Ичика рассказывала мне об этом несколько лет назад. В Павуэре существует культура купания, которая не просто полагается на [Очистку].


Так что, это означает, что некоторые из них посещают гостиницу только из-за ее горячего источника... Они определенно почувствовали бы холодок, если бы им пришлось вернуться через туннель после принятия ванны.


Похоже, что это будет хлопотно, это может даже вызвать некоторые проблемы. Я думаю, для Драко была бы очень важна баня, построенная на горячем источнике.


О, у меня есть идея.


“Как насчет того, чтобы я одолжил тебе магический предмет, который я достал из подземелья и который может создать горячий источник?”


"Что? .. ? Что-то подобное существует?”


Крючок, леска и червячок.


Лицо Сида, смотрящее на меня, выражало полную серьезность.


“Я хочу сказать... что это именно? Это то, что находит горячие источники? Или это магический инструмент, который создает горячую воду?”


"Он из тех, что создают горячую воду. Тем не менее, у него есть много странных разнообразных ограничений, поэтому я не могу быть уверен, что он будет работать здесь, не попробовав его. У нас есть естественный горячий источник, поэтому мне не пришлось его использовать.”


Кстати, магический предмет, который я планировал одолжить ему, был модифицированным [Устьем реки], размешенным внутри каменного столба. Хотя это было дорого, целых 2000 ОП, Драко был на том уровне, что его доход мог покрыть столько за день.


Сам предмет, который я засунул внутрь столба. словно ловушка, будет работать только в том случае, если она будет установлена на одном из этажей нашего подземелья, поэтому она должна быть установлена на этом "этаже" - деревне Драко. Однако для меня было бы лучше скрыть то, что я делаю, сказав, что это требует особой церемонии или чего-то еще. Я мог бы даже добавить в нашу договоренность сохранение этих условий в секрете, как часть кредита.


Ах да, это будет [Кредит]. Эта часть очень важна.


Собирая арендную плату, я смогу возместить потерянный доход от людей, проходящих через туннель!


Более того, если бы между нашими деревнями возникли какие-то разногласия, я всегда мог бы пригрозить им, что верну источник обратно. Кукукуку, я сомневаюсь, что они когда-нибудь доведут положение до этого. Я могу спать спокойно и крепко!


“… Это пугает. Выходит, что герой победивший дракона, ко всему прочему еще и опытный переговорщик?”


“Ты же знаешь, я не очень хорошо дерусь.”


Сид криво усмехнулся. Он, наверное, сразу понял мою [слабость].


То же самое было и с Майданс. Блин, дети аристократов - гении.


Но в том маловероятном случае, если все обостриться и он откажется вернуть источник, я могу просто использовать подземелье, чтобы заставить его [Обесточиться] и остановить выход воды. Мы будем единственными, кто знает церемонию, с помощью которой его можно починить. Это прекрасно.


“Сколько ты хочешь за него?”


"Это зависит от обстоятельств. Тем не менее, я не знаю справедливых цен на аренду магических инструментов. Поэтому, я хотел бы оставить эти переговоры на Дайна, торговца, который управляет финансами моей деревни. Ты так же сможешь заплатить через него.”


Скинуть всю работу на Дайна!


Иметь возможность передать всю работу надежным людям - это лучшее, что может быть в жизни. Дайн даже сможет заработать на этом комиссионные, так что он не будет жаловаться. Я не пожалею денег на то, чтобы жить в комфорте!


"А еще он дружелюбный парень. Надеюсь, мы все поладим, Сид-доно.”


"...Я непременно арендую его у вас. По справедливой цене, конечно.”


Сид улыбнулся, его улыбка содержала в себе какие-то сложные эмоции.
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Глава 370. Инспекция Драко



К вопросу о магическом предмете для горячих источников, что же, поскольку существовала возможность его сбоя в зависимости от того, где он будет установлен, мне придется поискать потенциальные места—это то, что я им сказал. Таким образом, даже если я отправлюсь в место за пределами домена подземелья, я мог бы просто сказать: Ох, ой, это место не подходит или что-то в этом роде. Но я постараюсь как можно дольше оставаться на территории нашего подземелья.


Я также убедил его согласиться скрыть церемонию активации, как один из ритуалов Сновизма.


Ну, а после того, как я заставил его согласиться на все это, я попросил Сида провести нам экскурсию по Драко.


Похоже, их поля в основном поливали с помощью магических предметов. У них было несколько резервуаров для хранения дождевой воды, но поля Голена наверняка были обширнее.


Правда, у них был более крупный магазин подержанных товаров, чем у нас, но предложенный ассортимент был практически идентичен. Здесь так же была целая тонна заведений, где продавали сушеную рыбу из Павуэры..


Интересно, а у них такой же бар? Хотя, должен заметить, что авантюристы заняты чем-то другим в течении дня, поэтому я сомневаюсь, что он даже открыт.


Что касается гостиницы... из всех возможных вариантов они использовали футоны. Разумеется у них не было номера люкс или горячего источника, к тому же у них было меньшее количество номеров. Думаю в этом есть смысл, ведь их деревню посещают реже чем нашу. Но черт, ребята, вы же можете привлечь больше клиентов, понимаете? Я совсем не возражаю.


Это просто мое впечатление от увиденного до сих пор, но — мне действительно, кажется, что Драко был версией того, чем будет Голен, если он отбросит все части своей размеренной жизни. Живи быстро умри молодым — вот какое чувство создавал Драко. Хотя, может и без части со смертью? Вероятно, это связано с юным возрастом деревенского старосты.


Далее последовал храм.


Это было довольно большое белое здание с декоративными колоннами, создающими атмосферу святости. Внутри храма находилось несколько святилищ с небольшим количеством жителей деревни, которые, похоже, были верующими различных религий и каждый из них предлагал свои молитвы. Судя по всему, большинство Павуэрцев поклонялись богу торговли. (По крайней мере, так мне сказала Горничная в Маске № 1 - Ичика.)


И ни одной святыни Сновизма, хех... думаю, я никогда не задумывался о святынях. Может быть, святынь нет, потому что никто не знает, как их делать?


- Ладно, Сид-доно, не могли бы вы добавить сюда еще святыню для Сновизма?


"... Как часть сделки о дружбе?"


"Ничего подобного, я не возражаю, если ты не хочешь. Я не хочу настаивать в этом вопросе ... ты знаешь что-нибудь о Сновизме? Например, что это [Субрелигия].”


"Я знаю. Его последователей становится все больше и больше даже в Павуэре, так что я начал думать, что это какой-то культ... он распространился повсюду: от жителей трущоб до лорда и леди Тсуи. Он даже не обошел стороной Павуэранских торговцев."


О да, они приходили на мессу, хах. Тот герой тоже приходил.


Сид кивнул.


“Это хорошая возможность, так что я тоже стану его последователем.”


“Хорошо. Тебе просто нужно сказать, что ты Сновист, чтобы присоединиться к Сновизму, поэтому с сегодняшнего дня ты можешь называть себя Сновистом.”


“Не слишком ли это просто!?”


Но не по этой ли причине он распространяется так быстро? Вы даже можете так же легко перестать быть последователем.


“Если у тебя появятся какие-то пожелания ближе к церемонии крещения, заходи в церковь при первой же возможности. Ты собираешься сделать свой собственный святой символ? Или, может быть, ты предпочтешь купить какой-нибудь?”


"Вы уверены, что это нормально, когда люди делают свои собственные священные символы? Это кажется слишком снисходительным…”


"Единственная важная часть символа - это то, как он выглядит, так что нет никаких проблем, пока он выглядит соответствующе. Если человек не чувствует своих усилий, вложенных в символ, это просто простая, обыкновенная монетка с отверстием в центре.”


"...Кема-доно, вы основатель религии. Выходит основатели религии могут быть и такими, как вы…”


Я просто разработал его, скопировав монетку в пять йен. Не похоже, что за этим стоит какой-то глубокий смысл.


Хотя это и потребовало несколько попыток, но все же.


"Эй, я простой священник…”


“Вы основатель религии, который нашел Сновизские Писания в подземелье, верно? Это то, что говорят жители вашей деревни.”


И это все, что нужно сделать, чтобы считаться основателем религии в этом мире? Я хочу сказать, да, я действительно основатель этой религии но... да ладно вам!


"Ох, верно. Молитва - это [Спокойной ночи].”


"Спокойной Ночи? Похоже на то, что ты говоришь, когда ложишься спать.…”


"Что-то вроде этого. На самом деле так и есть."


"Понимаю ... хм... если подумать, никто не знает, какой дизайн или стиль использовать для святилищ Сновизма, поэтому никто не может их сделать. Похоже даже сестры, не имеют ни малейшего представления об этом, но вы, вероятно, знаете, верно Кема-доно?”


... Дерьмо, так все-таки причина в этом? Разве они не могли просто придумать что-то, что казалось бы им правильным, и назвать это днем?


Может быть, я должен позволить Рей разобраться с этим? Получилось бы быстрее с [Созданием Голема], но все же. Пусть лучше это сделает наша святая ... Рей ничего не умеет вырезать, так что ей придется помучиться с глиной.


Нет, вообще-то ... может быть, я смогу ограничить это кустарными изделиями?


Да. Давайте держаться следующей позиции: пока на святыне есть святой символ и кровать - она подходит.


"Все в порядке, пока где-то на святыне есть кровать и священный символ, все в порядке. Сновизм не слишком заботится о форме чего-то, в конце концов, он нежен и беззаботен во многих вещах. Тем не менее, спать здесь было бы немного опасно для людей".


“Вы только что дважды сказали, что все в порядке. Вы уверены...? И, о да, сон - это молитва в Сновизме, не так ли?”


“Ты ведь уже разобрался во всем этом, не так ли? Может, тебе лучше поставить маленькую святыню в гостинице, а не здесь?”


Может быть, даже крошечную домашнюю святыню или что-то в этом роде.


И тут я услышал, как у кого-то заурчало в животе.


Когда я повернулся на звук, то понял, что он исходил от Горничной в Маске № 1.


“... Я так понимаю, ты голодна?”


Горничная в Маске № 1 кивнула так серьезно, как только могла.


Сид видел все это.


"...Тут поблизости есть ресторан, хотите туда сходить?”


Услышав вопрос Сида, Горничная в Маске № 1 неистово покачала головой. Она прекрасно знает, что не сможет есть с этой штукой.


"Эй, мисс, там подают свежую рыбу из Павуэры, вы сможете поесть с этой штукой?”


"....—!”


Искушение Харви заставило Горничную в Маске № 1 рухнуть на землю.


Она держала себя в руках, делая все возможное, чтобы не позволить другим узнать ее истинную личность. Ты сможешь это сделать, Горничная в Маске № 1!


В этот момент Горничная в Маске № 1 подошла ко мне ... Хм? Что? Она хочет что-то мне шепнуть?


"...Не могли бы вы переделать мою маску, чтобы у нее было отверстие во рту? Как у Мясо-семпай.”


Похоже, она поддалась искушению. Ну что ж.


Я быстро переделал маску, сделав ее открытой в области рта.


Вскоре после этого мы прибыли в ресторан, чтобы получить бесплатный ужин, заканчивающий наш тур.


Комбинированное блюдо с сашими было восхитительным.


Но, так как единственными приправами, которые были здесь представляли из себя соль и уксус, а также немного жестковатый нарезанный хлеб в качестве второго, возможно, в следующий раз я должен принести немного соевого соуса и риса?
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Глава 371. Заместитель старосты деревни Возума узнает о произошедшем (С точки зрения Возумы)



"...Деревенский староста, пожалуйста, не принимайте подобные решения так легко."


После того, как деревенский староста Кема вернулся со своего инспекционного визита в Драко, он быстро заснул. Ичика докладывала о произошедших событиях Возуме вместо него.


Когда их встреча с деревенским старостой Кемой состоялась на следующий день, первыми словами словами старосты были:


"Ох, ладно. Прости, Возума. Думаю, я немного перестарался, не так ли?"


"Да, именно так."


Да уж, он явно перестарался. Он перестарался до такой степени, что ему очень хотелось сказать ему, чтобы он не обращался с деревенским старостой Драко — аристократом, ребенком-гением Сидом Павуэром, имеющим полную поддержку лорда Павуэры — как с ребенком.


Но он действительно зашел слишком далеко.


Все началось с дуэли, в которую старосту деревни Кему вынудили вступить, когда он вошел в Драко.


То, что дуэль началась, было прекрасно. Однако Возума был уверен, что это дало возможность главе деревни Драко сокрушить и полностью уничтожить деревенского старосту Кему.


В конце концов, деревенский староста Сид выбрал своим защитником Харви. Харви, именуемый "Темный Рыцарь", был известным воином в Павуэре. Он определенно бросил этот вызов с намерением победить.


Но Возума знал, он знал, что Кема, словно человек-зеркало.


Если кто-то бросит ему серьезный вызов, он ответит тем же. Именно таким человеком был Кема, которого знал Возума.


Итоги дуэли были слишком односторонними.


В качестве своего чемпиона Кема выбрал Мясо Куроину, но что черт бы его побрал означает [Фальшивое рукопожатие и бэм бенг бабах!]. Даже после того, как Ичика рассказала ему всю историю, Возума так и не смог понять, что именно произошло. Только после нескольких пересказов он наконец понял, что она имела в виду.


Хотя Возума уже давно понял, что Мясо Куроину обладает силой, намного превосходящей ту, что можно было бы ожидать от такого маленького тела, но то что она размахивала взрослым мужчиной, как мешком с картошкой... он не мог не почувствовать некоторую пустоту в голове при этой мысли.


Однако, оставаясь верным своему титулу вундеркинда, молодой деревенский староста понял, что все, что он может сделать в таких условиях, - это перейти к более дружественному подходу.


После того, как он продемонстрировал свою самую мощную фигуру и потерял ее, у него фактически не было другого выбора. Человек, который продолжит проявлять враждебность в таких обстоятельствах просто дурак.


Но неужели он всерьез надеялся, что у него есть шанс победить деревенского старосту Кему, человека, победившего Дракона?


... Возможно, это было связано со склонностью людей, которые ничего не знали об их деревенском старосте, полагать, что герой Ватару был единственным человеком, ответственным за успех в победе над Драконом?


Деревенский староста не взял с собой этого героя, и в качестве сопровождения у него были только служанки. Вероятно, он посчитал, что это прекрасная возможность. Возума и сам мог бы прийти к подобным мыслям на его месте.


Однако это была ловушка.


Принуждение деревенского старосты Кемы к вступлению в дуэль было равносильно тому, чтобы навлечь на себя гнев Бога.


Деревенский староста Кема в качестве приза потребовал [Дружеские отношения]. Это действительно очень похоже на типичного деревенского старосту Кему, и Возума не мог испытать к этому ничего, кроме восхищения.


Кроме того, он просто сказал [Дружеские отношения], но учитывая то, что это может быть воспринято как препятствие при необходимости устроить любую дуэль в целом, это фактически означает [Должник]. Более того, назвав это [Дружескими отношениями], он размыл верхний предел того, что можно было бы попросить.


Деревенский староста Сид, по всей видимости, был обманут деревенским старостой Кемой. Его усталое выражение лица было просто выражением лица, которое бывает у человека размышляющего о том, как превзойти другого. Было бы ошибкой полагать, что выражение его лица означает, что верхний предел [Дружеских отношений] может быть понижен.


В тот момент, когда староста Драко согласился на [Дружеские отношения], деревенский староста Кема фактически уже выиграл.


И деревенский староста Кема немедленно закрепил этот успех, одолжив тот волшебный инструмент под видом [Дружеских отношений], нанося последний удар. Это был магический инструмент, о существовании которого Возума не имел ни малейшего представления, но, судя по всему, он появился из подземелья и мог создать горячий источник.


[Дружественные отношения] были быстро использованы, чтобы перейти к торговой сделке. Это была сделка, от которой нельзя было прямо отказаться из-за [Дружеских отношений]... но это так же и не было односторонним предложением.


В конце концов, нельзя отбрасывать всех выгод от волшебного инструмента, способного создавать горячий источник. Вода сама по себе была ценным ресурсом, вдвойне для деревни находящейся в горах. Он предложил им невероятно ценный магический инструмент.


А поскольку у Драко действительно были проблемы с обеспечением достаточного количества воды, им становилось все труднее расширяться. Предоставляя им волшебный инструмент по [Справедливой цене] и одновременно с этим получая выгоду от [Хороших отношений], он сумел надеть на них ошейник.


Очевидно, что они будут искать способ не полагаться на этот волшебный инструмент, но до тех пор они будут вынуждены нести на себе этот [Кредит]. Однако было так же очевидно, что если цена будет слишком высокой, они смогут отказаться от предложения.


Это, безусловно, приведет к тому, что в будущих переговорах деревенский староста Сид, плательщик, будет пытаться предложить больше денег, а получатель, компании Дайн будет просить меньше. В этом случае Дайн, хорошо знакомый с образом действий деревенского старосты Кемы, наверняка согласится на цену ниже средней рыночной стоимости.


Это была такая великолепная демонстрация навязывания долга кому-то, что он хотел, чтобы этот пример был помещен в каждый учебник по всей стране.


Более того, это соглашение даже не будет выглядеть, как сделка совершенная под давлением. Это сделка бы просто стала иерархической связью между основателем религии и ее последователем.


Это обстоятельство, вероятно, отвечает на вопрос почему деревенский староста Сид так легко был готов присоединиться к Сновизму. Скорее всего, он намеревался отложить принятие веры под предлогом необходимости ждать крещения или чего-то подобного.


Однако, поскольку Сновизм полностью отстаивал то, что как только кто-то сказал, что он являются верующим, он становился им, так что эта цель была разрушена.


Пускай и перестать быть верующим в Сновизм, было так же просто, как и стать им, это было не тем, что аристократ мог сделать вот так просто. Староста деревни Сид сказал это только потому, что у него не было выбора, чтобы суметь вернуть хотя бы малую часть того, что он был должен.


И все же, пускай это и так, деревенский староста Кема не выдвигал никаких необоснованных требований. В конце концов, Сновизм учил, что человек не должен переутомлять себя.


Затем, деревенский староста Сид — которого загнали в угол и он не мог отступить — разыграл свою партию и предложил построить настоящий храм Сновистов в лучшей части деревни, на что деревенский староста Кема сказал, что будет достаточно поставить какую-нибудь небольшую реликвию в гостинице.


Таким образом, соглашение о [Дружественных отношениях] лишь углубилось.


Другими словами, [Кредит] — [Долг] с их точки зрения — неуклонно увеличивался. В конце концов, верхний предел этих [Дружеских отношений] будет продиктован их [Зависимостью].


На данный момент не будет большой натяжкой сказать, что Драко уже взят под контроль.


Все это произошло по итогам одного визита. В течение одного дня.


Возума не смог сдержать благоговейного трепета и вздохнул в сотый раз. Если бы у него были такие же способности, когда он работал в столице империи, он бы уже давно стал премьер-министром.


"Умм. Какое-то время я ничего не буду делать в качестве номинального главы деревни, ладно?"


"… Разумеется."


Ответил Возума, испытывая облегчение оттого, что староста деревни Кема в ближайшее время не собирается делать ничего столь же важного.


Он никогда не думал, что по истечении одного дня, сможет почувствовать жалость к деревенскому старосте Сиду.


"Действительно, ничего не делать было бы здорово. Пожалуйста, ничего не делайте.”


“Понимаю, понимаю. Я так и поступлю.”


Но он должен будет установить этот волшебный инструмент для горячего источника, разве это не значит, что он должен будет что-то сделать?


Возума внутреннее приготовился.
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Глава 372. Набор шелковых духов



Наверное, я где-то облажался во время своего визита. Неужели мое самостоятельное решение, о том, что Дайн займется переговорами - это слишком для номинального главы деревни?


Ну что же, по крайней мере, теперь Возума должно быть считает, что я слишком дерьмовый деревенский староста, так что моя нагрузка должна уменьшиться. Он даже попросил меня ничего не делать~, аах, я так сильно хотел поработать~ так~ сильно~ но мои руки связаны~. Ничего не поделаешь~.


И вот таким образом я принял решение поспать еще два-три раза, но…


"Кема, я хочу призвать еще несколько шелковых духов. Как минимум двух."


(П.П. ("シルキー" - Дух (фея?), которую зовут "шелковой". Представляет собой дух красивой девушки в шёлковом платье (от сюда и название), которая служит семье хозяина многие века, в основном как хранитель дома. Если кто-то забыл, Кинуэ так же является шелковым духом.)


"Мм? Я не возражаю, но зачем?"


"Два наших работника на полставки из столовой сказали, что скоро уйдут. Я давно хотела поговорить с тобой об этом, так что я хочу воспользоваться этим шансом для приобретения пары способных рук, которые помогут нам с делами гостиницы."


Сетсуна и Наюта ... они ведь наши единственные работники на полставки. На самом деле они шпионы Вакоку, так что думаю их затянувшееся прибывание здесь становится проблемой? Но до сих пор все было хорошо…


(П.П. если кто забыл, Вакоку - страна, являющаяся местным аналогом Японии. Если не ошибаюсь, Кема оттуда заказывал вишни.)


Они уже не выходили на смены несколько дней, но похоже они решили исчезнуть окончательно.


“Именно поэтому я хотела спросить у тебя об этом, но ... …”


"Набор шелковых духов, 80 000 DP...? Разве это много?”


“... Ты не видишь в этом ничего странного?”


"Странного?”


Я посмотрел на изображение в каталоге, оно определенно показывало что три шелковых духа стоят 80 000 DP…


Именно тогда Рокуко указала прямо на стоимость 80 000 DP.


80,000…


Подождите, три за 80 000 DP?


"Разве шелковые духи не стоили по 10,000 DP каждый?”


"Вот именно! Но сейчас они стоят 80 000 DP. Они определенно должны чем-то отличаться!"


Рокуко тяжело выдохнула от волнения.


Понятно. Наверное, у них действительно есть какие-то отличия. Я имею в виду, было бы странно, если бы они просто стоили больше на пустом месте.


Вот только ... это меню было составлено [Отцом]. Существует немалый шанс, что он [Просто пошутил!].


“Ну, в настоящее время у нас неплохая прибыль DP, так что я не против. Хочешь призвать их в главную комнату?”


"Ура! Ох. И я бы хотела, чтобы ты подумал по поводу их имен, они будут чем-то вроде родственников для Кинуэ и будут работать в гостинице."


"...Пусть этим займется Ичика. Я, наверное, не должен давать имена монстрам, которые не будут частью нашего руководства.”


А еще придумывать имена для трех существ определенно не самое увлекательное занятие. Поэтому я решил попросить Ичику дать им имена, которые бы не звучали странно для этого мира.


Я должен избежать повторения трагедии Мяса.


＊


"""Мы с нетерпением ждем возможности поработать с вами, Хранитель! “””


“Ага. Я тоже со всеми вами.”


Я вызвал Ичику и призвал [Набор шелковых духов (80 000 DP)].


Они выглядели как энергичная группа трех юных шелковых духов, практически школьниц... но давайте оставим исследование их особых способностей на потом.


У них был тот же светло-зеленый цвет волос и зеленая одежда горничной, что и у Кинуэ-сан ... правда создавалось ощущение, что Кинуэ-сан была исключительным, единичным экземпляром, а эти девушки были массовым производством. Хм, действительно, эти трое выглядят совершенно одинаково.


"Хорошо, Ичика, ты можешь заняться их обучением.”


"Они заполнят дыру, оставленную Сетсуной и Наютой, предоставьте это мне! Я научу их всему, что им нужно знать~. Приготовьтесь!”


"""Дааааа! “””


Шелковые духи энергично подняли свои ручки в ответ. Даже их дыхание было синхронным.


“Ах, господин. Вы можете дать мне набор цветных украшений для волос? Чтобы было как отличить их друг от друга.”


“Конечно. Ладно, Ичика, я оставлю их имена на тебе.”


С этими словами я передал Ичике набор белых, красных и желтых украшений для волос. В качестве их имен она выбрала Ханну, Накору и Пио. По словам Ичики, все эти имена - названия еды.


Два человека ушли, три пришли... ну, все должно быть нормально, если их ввести в курс дела. По идее у нас даже появилась лишняя пара рук.


Таким образом, даже если Сетсуна и Наюта вскоре покинут нас, шелковые духи должны быть в состоянии сразу же заткнуть дыру. Ну, это может занять у них немного времени, но не слишком много.


Но эти двое уже стали наполовину нашими односельчанами, то что они уйдут немного грустно. Особенно Сецуна, у нее часто были тренировочные матчи с Мясом. Благодаря ей, Мясо уже дошла до того, что может швырять полностью бронированными мужчинами, как мешком с картошкой…


... Да уж, не слишком ли эта малышка сильна? Молодые сверхлюди пугают.


Затем, словно вспомнив что-то, Рокуко хлопнула в ладоши.


“Ох да, Кема. Твои эксперименты с точкой возрождения для боссов монстров идут хорошо?”


"...Ееестественно.”


На самом деле я только и делал, что спал.


Я попытался сделать Орихалкового Голема размером с большой палец и приписал его к точке возрождения для боссов монстров. Затем я разбил его с помощью [Создания Голема].


С тех пор прошло уже пять дней, и он до сих пор не возродился. Это уже заняло так много времени для чего-то размером с большой палец ... и я не могу переключить объект во время перезарядки — времени, пока объект не возродится — но боже, как бы я хотел, чтобы он по крайней мере показывал оставшееся время до возрождения. Неужели это займет больше времени, чем возрождение красного дракона (2 недели)?


Железный голем размером с большой палец возродился всего за пять минут, тем, что вызвало такую разницу, безусловно был чистый орихалк.


“—вот почему кажется, что весь план массового производства орихалка не сработает.”


"Отец сказал, что мы можем использовать DP, чтобы ускорить возрождение, но мы не знаем, сколько это будет стоить и насколько это ускорит процесс... Хех, на самом деле, если подумать об этом получше, разве голем размером с большой палец, сделанный из чистого орихалка, не будет безумно крутым? Смогут ли обычные люди вообще победить его?"


"Хм...? Теперь, когда ты упомянула об этом, это ведь орихалк.”


Орихалк - металл настолько прочный, что даже проволока толщиной с волосок, сделанная из него практически не поддается изгибу. Он до такой степени прочный, что если добавить рукоять к подобной проволоке подходящей длинны это создаст супер эффективную рапиру


А речь шла о големе размером с большой палец.


Он был сделан из чистого орихалка, так что его физические характеристики были великолепны. Его маленькое тело сделало бы чрезвычайно сложной задачей нанесение достаточно сильного удара, чтобы повредить ему. Сейчас, когда я снова анализирую это, у него ведь даже нет волшебного камня, поэтому он не был похож на големов, которых можно победить, уничтожив их волшебные камни. Будут ли магические атаки вообще эффективны? У меня такое чувство, что орихалк так же силен и против магии…


“Тебе придется сразить его и рассеять всю его ману, чтобы победить ... но даже в этом случае, разве тебе не нужно оружие из орихалка, чтобы даже помыслить об этом?”


... Святое дерьмо, я только что создал последнего босса нашего подземелья.


Только тогда, Рокуко улыбнулась.


"Слушай, Кема. Эти големы, которых ты делаешь... насколько маленькими ты можешь их сделать?"


"...Эй, Рокуко. Ты только что придумала нечто совершенно безумное.”


"Фуфуфу. Представь, что ты поместишь орихалкогового голема размером с зернышко в эту огромнууую комнату босса, представь насколько сложно будет только найти его! ... Иииитак? Ты собираешься начать меня хвалить?”


Рокуко выглядела крайне довольной собой. Ну, этот, трюк был настолько жестоким, что он действительно заслуживал самодовольства.


Но я не знаю, смогу ли я сделать его таким маленьким, так как я никогда не пробовал делать что-то подобное. Но вероятно я справлюсь с големом размером в кольцо. В этом случае, по размеру он должен будет поместиться во внутреннюю площадь кольца.


Тогда, даже если вторженцы найдут голема, его все равно будет невероятно трудно победить.


"...Да, это достойно похвалы. Ты потрясающая, Рокуко.”


"Фуэ!?”


Я погладил ее по голове. Ее светлые волосы были крайне приятными на ощупь.


"П-подожди, Кема... разве в этот момент ты не должен спросить действительно ли я такая или что-то в этом роде?! Я-я не думала, что ты-ты действительно будешь меня хвалить!”


Лицо Рокуко раскраснелось, как свекла. Видя это, я не мог удержаться, и продолжил двигать рукой, гладя Рокуко.


"Нет, ты правда потрясающая. Ты так выросла, Рокуко!”


“Ау, ууу~”


"Рокуко, ты стала настоящим ядром подземелья, как и ожидалось от моего напарника! Я горжусь тобой.”


"~~~—! Н-ну, я же твой напарник, Кема! Конечно же, я это сделала!”


“А еще ты такая милашка. Хорошая девочка, хорошая девочка, я буду гладить тебя, гладить."


"Кьяааа!? Погоди, ты все-таки смеешься надо мной!?”


"Как грубо. Тебе не нравится, как я тебя хвалю? Может мне сделать это обеими руками? Хорошо, тогда я поглажу и твои ноги.”


“Кема, разве ты, не единственный из нас, кто был бы счастлив гладя мои ноги...?”


"Да, эта часть про ноги была шуткой.”


Хотя я действительно был бы немного счастлив. В конце концов, у меня фетиш на ноги.


Ну, думаю, хватит ее дразнить.


“Эй, Кема. Если ты так сильно хочешь меня похвалить, ты мог бы, умм, н-наградить меня."


"Хм? А какую бы ты хотела награду?"


“ ... Какую? Ну, например п-поцелуй или что-то в этом роде…”


Ее слова, сказанные с красным лицом, обладали такой разрушительной силой, что пронзили мою грудь насквозь.


“Л-ладно, тогда в следующий раз.”


“Хорошо. Это обещание.”


Рокуко кивнула, на ее губах заиграла легкая улыбка. Она просто манипулировала мной, чтобы я дал подобное обещание, не так ли?


... Я думаю, что мне придется разрешить этот вопрос.


Во множестве смыслов.
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Глава 373. Экстра. Переговоры о стоимости аренды



Гора Тсуя. Сторона Павуэры. Деревня Драко.


Купец, ответственный за все финансовые дела Голена, Дайн, прибыл в резиденцию главы деревни Драко.


В тихой, ничем не украшенной гостиной в ожидании их встречи сидел староста деревни Драко - Сид Павуэра. Будучи еще маленьким ребенком, этот вундеркинд лично занялся деловыми переговорами по аренде магического инструмента создающего горячие источники.


"Спасибо, что пришли, я староста деревни Сид Павуэра.”


“Сэр. Можете звать меня Дайн, я являюсь торговцем в Голене. Рад познакомиться с вами.”


"Дайн-доно. Позвольте мне еще раз поблагодарить вас за ваш визит.”


"О нет, пожалуйста, не беспокойтесь об этом, Сид-сама. Я всего лишь простолюдин, Сид-сама. Так что то, что именно я совершил эту поездку совершенно естественно.”


Дайн плавно переключился на Павуэрский акцент, нанеся свой первый удар. Поскольку сторона, которую посещают имеет естественное преимущество, Дайн, явный аутсайдер, использовал этот маневр, чтобы заявить о своем намерении уступить как можно больше прибыли.


По всем правилам, именно Сид должен был посетить Голен и вести переговоры там. Хотя он хотел быть тем, кто визуально заявит, что он был аутсайдером в дискуссии, он получил письмо от Кемы, в котором говорилось следующее: [Мой заместитель старосты деревни попросил меня прекратить заниматься всеми делами, поэтому я собираюсь отправить к вам торговца].


В тот момент, когда ему сообщили, что к нему присылают торговца, Сиду ничего не оставалось, кроме как позволить этому случиться.


Поскольку торговцы, посещающие Сида, аристократа, были чрезвычайно обычным событием, он не мог вот так просто отказать, если не хотел раскрыть свои намерения. С другой стороны, учитывая то, что Сид намеревался злоупотребить гостеприимством Голена, это вставляло огромную палку в его колеса.


Начальное местоположение Сида была зафиксировано в тот момент, когда Кема отправил это письмо. Каким методом он воспользуется, чтобы заплатить побольше денег и вернуть их обратно — через какую форму оплаты он сможет погасить свой накапливающийся долг — вот что станет ключом к этим переговорам. Управляя лицевыми мышцами, которые он активно тренировал, будучи членом аристократии, Сид улыбнулся.


“Да. Но сегодня переговоры о цене. Я бы хотел, чтобы мы обговорили приемлемую цену для обеих сторон."


“Да, разумеется. Это моя работа.”


"Позвольте мне возместить вам ваши дорожные расходы.”


Сказав это, Сид достал плотный мешочек, со звенящими в нем монетами. Дайн, однако, просто улыбнулся, покачав головой после одного взгляда на мешочек, и отклонил предложение, не заглянув внутрь.


“Хахаха, Сид-сама. Начнете с такого плохого хода?”


“... Полагаю, что нет.”


Сид мысленно щелкнул языком.


Хотя он называл это дорожными расходами и внешне все было приемлемо, в мешочке было слишком много монет. Проще говоря, это была взятка.


Сид хотел использовать реакцию Дайна на взятку, чтобы оценить его моральные качества, так как они, вероятно, будут часто общаться друг с другом в будущем по вопросам, связанных с Голеном.


В первом случае, если бы он просто принял взятку, он бы перестал представлять собой проблему.


В этом случае Сид, скорее всего, сумеет каким-то образом склонить его на свою сторону благодаря своему умению вести переговоры. Это был бы самый простой случай.


Далее, шел случай, в котором он отказался бы от всех взяток из-за того, что был торговцем с сильным чувством справедливости.


В этом случае он вполне мог рассчитывать на честную сделку. Это тоже было хорошо.


Дальше шел случай, когда он бы понял намерения, стоящее за этим действием, благодаря своему мастерству и все же принял его.


Так же была вероятность, что он намеренно проигнорирует цель взятки и продолжит, как будто ничего не произошло. Однако, даже если бы это произошло, он сделал бы все возможное, чтобы поставить себя в положение аутсайдера. Это, возможно, даже могло бы стать своего рода преимуществом в переговорах.


Но далее шел последний случай — случай, в котором он получает самую неприятную реакцию из всех возможных. Случай, в котором его намерения были поняты, но все же ему отказали. Ему даже дали предупреждающий совет.


В каком-то смысле это было его заявлением о том, что он не намерен вести переговоры. Поскольку он определенно понимал, кто находится в превосходящем положении, он знал, что принятие взятки разрушит это положение и разрушит статус-кво.


Ну, даже провалив попытку дать взятку, Сид все еще мог получить из этого выгоду.


В первую очередь он смог почувствовать сильную связь между Дайном и деревенским старостой Кемой.


"Простите, я слегка вас проверял. Пожалуйста, притворитесь, что этого никогда не было.”


“О, нет, не беспокойтесь об этом. Я так и подумал. Наш деревенский староста-ах, Кема-хан обучал меня подобному."


Он даже ухитрился отнестись к попытке подкупа так, словно знал, что это произойдет.


Исходя из всего этого, Сид мог сказать, что этот торговец по имени Дайн был гораздо более способным, чем он сначала предполагал.


Можно сказать, что от купца, которому доверял Кема, не следовало ожидать ничего другого. Недооценивание тех, кому доверяет Кема, приведет к тому, что сомневающийся обнаружит, что из-под его ног вырвали ковер... нет, возможно, даже переломали ему ноги.


Сид сглотнул при этой мысли.


"Этот акцент, вы Павуэрский торговец, Дайн-доно?”


“Да. Но сейчас я бы предпочел, чтобы вы видели во мне Голенского торговца.”


"Ха-ха-ха, не мог бы я попросить немного снисхождения у товарища Павуэрца?”


“Разумеется. Это мой родной город, так что я сделаю вам скидку. Только держите это в секрете от деревенского старосты Кемы.”


“... Хахаха.”


Зная, что Дайн знает, на что он намекает, Сид не смог сдержать сухой смех.


И вот, переговоры начались.


"Во-первых, поскольку я не знаю, насколько хорошо работает этот магический инструмент, я считаю, что было бы лучше установить фиксированную цену на первые несколько месяцев, а далее обсудить все на основании его эффективности.”


“Да, на всякий случай я спрашивал деревенского старосту Кему на эту тему, и он сказал, что температура должна быть по крайней мере достаточно горячей, чтобы принять ванну, но поскольку ее верхние и нижние значения немного расплывчаты, и я не знаю, какой она будет на самом деле, я думаю, что устанавливать фиксированную цену было бы рискованно.”


“В таком случае я хотел бы поговорить о том, какого рода доход можно ожидать от магического инструмента.”


“Здесь нет возражений. Я обдумывал и это.”


Наконец, найдя свое первое взаимное согласие, они улыбнулись друг другу. Их вступительные заявления здесь будут иметь важное значение.


“Я считаю, что мы должны учитывать плату за воду, плату за купание в бане и так далее. Ничто не должно быть упущено.”


“… Восемьдесят процентов. Это должно удовлетворить вас.”


"Хм... восемьдесят процентов продаж? Звучит неплохо.”


Сид быстро принял решение и протянул руку. Переговоры могли быстро закончится, если бы Дайн согласился, естественно, Дайн не ответил взаимностью.


"О, нет, пожалуйста, не шутите так со мной. Мне и в голову не приходило просить такую огромную сумму. Естественно я просто хочу получить восемьдесят процентов чистой прибыли.”


(Внутренний голос: Ты оглох? Очевидно я говорил о чистой прибыли!)


“Ох, но разве это не осложнит получение прибыли для вас?”


(Внутренний голос: хух, я думаю, что это, конечно, было немного слишком... но чистая прибыль - это слишком большая уступка!)


Хотя [продажи] Сида и [чистая прибыль] Дайна составляли восемьдесят процентов, они означали разницу как между небом и землей.


Давайте объясним это вкратце.


Возьмем, к примеру, коробочный обед, проданный за 500 иен. После продажи одной коробки обеда, [продажи] увеличатся на 500 иен. [Чистая прибыль], однако, составит 500 иен минус различные расходы, включая затраты на рабочую силу, материалы, а так же, среди прочего, и налоги.


Предполагая, что норма прибыли для коробочного обеда составляет 25% (принося прибыль в размере 125 иен за проданную единицу) и что непроданные коробки выбрасываются (принося убыток в размере 375 иен за выброшенную единицу), [чистая прибыль] от [продажи] семидесяти пяти из ста единиц составила бы 0 иен [чистой прибыли] и могла бы фактически вызвать задолженность, если бы было продано меньше.


То, о чем просил Дайн, составляло восемьдесят процентов от этой [чистой прибыли]. Это было значение, которое могло стать расходом.


Очевидно, что Сид не мог согласиться на нечто подобное. Если бы он это сделал, то накопил бы еще один долг благодарности.


"Дайн-доно, как торговец, я считаю, что вы должны стремиться к большей прибыли.”


(Внутренний голос: Я ни за что не приму это предложение.)


“Я бы хотел, чтобы Драко принял поздравительный подарок. Кроме того, это просто магический инструмент, который мы хранили, и деревенский староста Кема сказал, что все в порядке.”


(Внутренний голос: а теперь послушай сюда, подражатель, я всего лишь посланник. Деревенский староста Кема - это тот, кто на самом деле владеет этой штукой. Мне все равно, даже если она не принесет ни копейки. Ааа? Теперь понял?)


“Хмм. Тем не менее, вопрос стоит таким образом, что мы возможно не сможем расшириться без магического инструмента. Не лучше ли вам получить больше денег?”


(Внутренний Голос: Подожди! Если уж на то пошло, то хотя бы забери всю прибыль!)


По всем правилам, всю прибыль, полученную от магического инструмента, должен был пожинать Кема. В конце концов, без этого магического инструмента не было бы никакой прибыли.


Дайн вздохнул.


“Это сделка ради нашей дружбы, не так ли? Лучший способ для нас оставаться в дружеских отношениях - получение совместной прибыли. Честно говоря, я бы даже согласился на шестьдесят процентов, раз уж мы друзья. Вы так же нравитесь старосте деревни, он даже позволил мне проявить немалую свободу действий. Я могу понизить цену до этого уровня для вас.”


(Внутренний голос: Ну же, разве ты не понимаешь? Выбор - [Дружеские отношения] или [Дружеские отношения]. Это отличная сделка, ты не можешь отказаться от этого. Ах, мы даже можем договориться на шестьдесят процентов.)


"Даже если это ради дружбы, шестьдесят процентов - это слишком мало... Думая об этом, восемьдесят процентов звучит просто более правильно.”


(Внутренний Голос: Хорошо! Я согласен! Восемьдесят процентов - это нормально.)


“Спасибо. Значит мы остановимся на восьмидесяти процентах чистой прибыли. Фух, здорово, что мы так быстро все решили.”


(Внутренний голос: Ах, и что ты будешь делать с этими восьмьюдесятью процентами, если попадешь в минус?)


"Охх, это ничего. Да, я сын лорда Павуэры, так что вы, должно быть, готовы были оказать мне особое отношение. Но я бы не хотел обременять других, и я не настолько бесстыден, чтобы когда-либо навязывать свои неудачи Кеме-доно. Я бы предпочел, чтобы контракт принял это во внимание, если это возможно.”


(Внутренний голос: Пожалуйста, пожалуйста, согласись хотя бы на восемьдесят процентов от излишка! К-кроме того, я сын повелителя Павуэры, я определенно не уйду в минус! Ты ведь можешь согласиться хотя бы на это, не так ли? Пожалуйста, выслушай мою просьбу! Я умоляю!)


Дайн кивнул в ответ на отчаянные мольбы Сида, как будто он мог читать его мысли.


“В таком случае вы согласны, чтобы контракт был заключен на восемьдесят процентов прибыли?”


(Внутренний голос: Хм, Ну хорошо. Я не против.)


“ ... И не потребуется ли какой-нибудь залог за магический инструмент?”


(Внутренний голос: Ммм, могу я хотя бы дать тебе денег? Как насчет этого?)


“Это не нужно. Староста деревни Кема очень любит вас, Сид-сама.”


(Внутренний голос: Просто сдайся.)


И таким образом переговоры о стоимости арендной платы за магический инструмент были завершены.


Сид и Дайн крепко пожали друг другу руки.
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Глава 374. Группа, что не выглядит так, словно их возвращение триумфально



В результате переговоров Дайна о стоимости арендной платы за магический инструмент горячего источника было решено, что мы получим [Восемьдесят процентов прибыли].


Я слышал, что Сид начал с чего-то о том, что все сборы, такие как плата за воду и плата за купание, должны быть приняты во внимание, но Дайн якобы настаивал, что он возьмет не менее этих восьмидесяти процентов.


Я не ожидал, что мы получим больше половины, не говоря уже о восьмидесяти, что было намного больше того, что я считал возможным. Как и ожидалось от Дайна, он отличный переговорщик. Хорошо, что я оставил это ему.


... Это действительно справедливая цена, верно? Мы ведь не взяли слишком много, правда? Я не хочу, чтобы у кого-то копились обиды на меня. Что? Говоришь, что, [это цена, которая сделает их более обязанными нам]? Ну ладно, если ты так говоришь. Ну, если оставить в стороне прибыль, то обе стороны что-то да получили ... угу.


Ему даже удалось сделать так, что нам не придется ничего платить, если они уйдут в минус, но .... ему вроде как не стоило выпрашивать что-то настолько неприятное.


В любом случае, как только мы решили, что на следующий день я отправлюсь туда, чтобы установить магический инструмент, Гозо и Роппу, а также Шикина прибыли в Голен. Ах, и Мейданс тоже.


"Боже, вернуться назад было довольно сложно, так как с нами не было Ватару... у вас все хорошо? Наконец-то мы вернулись!”


“С нами не было ни Кемы-сана, ни других... это заняло гораздо больше времени. Но теперь мы вернулись.”


"Наконец-то я вернулаааась! Назад, на родину моей души, в Голен!”


"Куро-сама уже вернулся? Я слышала, что Куро-сама вернулся каким-то другим путем?”


Гозо и все остальные шумели у входа в деревню, высказывая свои мысли.


... Ах да, если подумать, я даже не сказал никому в Тсуе, что вернулся, хех. Может быть, мне следует сказать, что я вернулся на карете? Я обязательно скажу что-нибудь в следующий раз, если вспомню. Если вспомню.


Более того, несмотря на то, что Гозо и все остальные были авантюристами B-ранга, возвращающимися назад с триумфом, все жители деревни просто относились к этому как к пустяку, говоря такие вещи, как [О, добро пожаловать обратно~], [О да, вас не было видно в последнее время, о да], или [Лады, пойдем напьемся!].


Думаю они просто привыкли, что герой S ранга Ватару постоянно болтается вокруг, поэтому В ранги больше не были чем-то особенным. Не говоря уже о том, что мы вернулись раньше них, уничтожив все их шансы на торжественное возвращение.


... Может быть, мне следует поприветствовать их, как подобает хорошему, номинальному старосте деревни?


Хотя я и оставил Майденс на Мясо, так как она сразу отправилась искать ее, я появился в баре, чтобы найти Гозо и его группу, вместе с Шикиной, пьющую по второму кругу.


"Йоу, с возвращением всех. Вы что-то совсем не торопились."


"О, Кема. Ты добрался сюда раньше нас, эм ... Ну [Телепортация] слишком быстрая. На обратном пути мы пошли в обход, так что ты, наверное, в любом случае вернулся бы первым."


"Настаааавник! Я так сильно старалась! О, мне же не нужно платить за ежемесячное обучение за то время, что я не была с вами, верно наставник?"


“Меня это вполне устраивает, но не слишком ли ты налегаешь на алкоголь?"


Я быстро поздоровался с Гозо, который держал в руке деревянную кружку. Похоже печально известная эльфийка Шикина уже захмелела.


Разве это не слишком быстро? В смысле, ребята, вы же вроде зашли сюда всего пару минут назад?


“Если честно, теперь мне кажется, что все вернулось на круги своя.”


"Серьезно? Я слышал, что эти девочки Сетсуна и Наюта скоро покинут деревню. А потом к нам еще и присоединились три девушки, похожие на маленьких Кинуэ?”


"О, да. Они родственники Кинуэ-сан, они прибыли сюда, потому что мы потеряли наших временных работников. Если мы начнем обучать их прямо сейчас, они должны быть достаточно сильными, к моменту когда, Сетсуна и ее сестра уйдут."


“Так вот что происходит... Но достаточно сильными? Разве это не то, о чем мы, авантюристы, должны беспокоиться? В любом случае, Кема, ты, вероятно, справишься с их долей в подземелье. Сомневаюсь, что с этим будут какие-то проблемы.”


Если подумать, с точки зрения авантюриста, Сетсуна была здесь почти так же авторитетна, как Мясо. Он думал о ней как о части нашего военного потенциала?.. Беда, я говорил об этом с точки зрения хранителя подземелий, и это просто прозвучало, как фраза от авантюриста.


“ ... Я хотел сказать. Я же всегда могу попросить их пойти очистить подземелье? Похоже, они всегда открыты к сотрудничеству."


“Черт возьми, о чем ты говоришь, эти маленькие девочки — просто девочки. Насколько же жестоким надо быть, чтобы бросить их в подземелье?”


"Гозо. Ты забыл, кто самый сильный человек в Голене?”


“ ... Эта девочка Куро особенная — вот как мне хотелось бы думать... но ты хочешь сказать, что они тоже похожи на нее?”


"О, нет. Скорее всего, они именно такие, какими и выглядят.”


Факт того, что они смогли пройти через все подземелье, без каких-либо особых затруднений, - это то, о чем лучше не говорить.


"Кстати, ты уже слышал о деревне по ту сторону туннеля?”


“О да, уже слышал! Драко, или как-то так? Ты сразу же отправился посмотреть, в чем дело, и что-то сделал, а?”


Значит, Гозо уже слышал о том, что я сделал? Ну, я думаю, владелец бара - заместитель старосты деревни Возума - считает, что Гозо также является частью руководства деревни, так что это имеет смысл.


"Мне кажется, я немного перестарался.”


"Сомневаюсь, что ты действительно так думаешь. Ну в любом случае, ты же знаешь, это они все начали. Не беспокойся об этом.”


"Мууаааа, я бы тоже хотела подраться с этим Павуэраааанским рыцарем Харви!”


Не лезь в наш разговор, Шикина. И не приближайся ко мне, от тебя несет алкоголем.


“ ... Тогда я позволю тебе сделать это в следующий раз. Однако мне удалось связать нас [Дружескими отношениями], так что я сомневаюсь, что у тебя будет возможность. А, точно. Я отправлюсь туда завтра, чтобы установить магический инструмент для горячего источника, вы заинтересованы в том, чтобы присоединиться?”


“Я пойду с вами! Я выросла во время своих путешествий! Я покажу вам, какая я теперь, наштавник!”


Ты сейчас серьезно? Ну ладно, но я оставлю тебя, если ты будешь меня бесить.


"О, может быть, Сецуна-доно тоже пойдет? Но я не знаю с-сможет ли она?”


"Разумеется, эта боевая наркоманка, вероятно, тоже захочет пойти.”


Ну вот, если я откажу ей теперь, Шикина останется одна. Ладно, появление еще одного человека поможет им убить время.


"Эй, Кема-сан. Что это вообще за магический инструмент для горячих источников? Впервые слышу о таком."


"Ой-ой, Роппу. Очевидно же, что это магический инструмент, который выпускает горячий источник, да Кема?”


“Да. Это, как ты и сказал, это просто магический инструмент, который испускает тучу теплой воды. Можете представить, что это своего рода кувшин, особых отличий не будет. Просто этот из подземелья."


"Хм, ну полагаю, что он не так уж необычен, если ты так думаешь.”


В действительности это объект подземелья [Устье реки], но мне так же доступно несколько дополнительных настроек, которые позволяют мне немного изменять воду, которую он испускает, поэтому это по большей части [Горячий источник].


По видимому, самым худшим, что я могу сделать с этим объектом, это сделать его [Устьем реки (слабительное)]... но давайте просто сделаем из него хороший горячий источник.


“Ладно, я пошел. Мне нужно подготовиться к завтрашнему дню.”


“Эй, а еще ты можешь просто остаться и выпить с нами. Ты все равно будешь спать, только в этом случае вместе с нами.”


"Нет, спасибо.”


Боюсь, если я напьюсь, то случайно могу что-нибудь рассказать о подземелье. И я не люблю горьких напитки. Сок намного лучше. А сахар еще и полезнее для мозга.


"Кема, я не знаю, как ты умудряешься... но я не из тех, кто заставляет кого-то пить, это вредно для алкоголя.”


"Да, пожалуй, для алкоголя будет лучше, если человек, пьющий его, действительно хочет этого.”


“Да. Тогда мы выпьем за тебя твою долю!!”


С этими словами я закончил со своим приветствием и вернулся обратно, чтобы снова уснуть.
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Глава 375. Очередной визит в Драко



Не откладывая в долгий ящик, я решил приступить к установке горячего источника в Драко.


Моими помощниками на этот раз будут Мясо (Горничная в маске № 2), Сетсуна и Шикина.


... Заместитель старосты деревни Возума решил перестраховаться и перед уходом сделал предупреждение. Он настойчиво попросил меня, не делать ничего лишнего.


Ну, я совсем не против, я просто оставлю боевых наркоманов, чтобы они повозились с Харви, а тем временем установлю горячий источник. Все будет хорошо. Определенно. Почти наверняка. В этот раз Сетсуна и Шикина едут со мной для охраны магического инструмента. Но это только для вида. Мясо - вот моя охрана.


"Какой большой магический инструмент, хах~"


Из-за этого каменный блок магического инструмента перевозился на телеге. Это был довольно увесистый метровый куб, так что украсть его было не так-то просто. Чертовски тяжелый.


Ну, на самом деле это просто подделка. Тем, что будет выполнять работу на самом деле, является [Устье реки] подземелья, которое я создам на месте.


"Ему и впрямь требуется телега для перевоза, я удивляюсь, как господину вообще удалось дотащить его досюда...?”


"[Хранилище], очевидно."


"Оооо! ...Ха? Но тогда почему вы просто не воспользовались [хранилищем] и на этот раз?"


… Ох... эм, ну... [Хранилище] - редкий навык, так что давайте не будем испытывать мою удачу.


"Ммм, честно говоря, я сделал это чтобы показать магический инструмент!"


"Поняла! Вы наверняка хотели показать таким образом насколько он громадный!"


"Вообще-то, вот этот - подделка. Настоящий припрятан у меня, а это трюк!"


"Оо! Значит, это для того, чтобы выманить негодяев, которые хотят захватить магический инструмент? Какая же это типично-господинская стратегия, господин!"


Думаю мы и впрямь можем воспользоваться подобной стратегией. Может быть, мне удастся заманить несколько легких мишеней ... нет, лучше просто делать то, что я должен. Не похоже, чтобы кто-то клюнул на это.


В конечном счете мы добрались до Драко, болтая о подобных вещах, пока продвигались по мирному туннелю.


Оказалось, что Сид ждал нас у входа в деревню. С ним был и его телохранитель, Харви.


"Кема-доно, вы прибыли."


"Да, Сид-доно. Я привез его, куда устанавливать?"


"П-прямо сейчас? Э-э, ладно, сюда, пожалуйста."


Не обращая внимания на двух стражников, которые выглядели так, словно им приходится сдерживать себя, чтобы не вспыхнуть как спичка прямо здесь и сейчас, мы все направились к возможному месту установки.


... Хм, похоже, мы все еще далеко от максимальной дальности владения подземелья, так что я смогу установить его здесь. Тут даже есть ухоженный водный путь, так что у них не должно быть проблем с использованием воды. Я сдержал желание подшутить и сказать, что это место не подходит, и принялся за работу.


Я попросил Шикину и Сетсуну помочь с установкой тента, чтобы скрыться от чужих взглядов, а также принести магический инструмент.


Я поместил гигантский метровый куб на белый пьедестал, а затем установил в нем [Устье реки] подземелья.


"Хорошо, теперь о церемонии. Все, кроме Куро и меня, пожалуйста, отойдите."


"Понятно. Кстати, мы можем еще чем-нибудь помочь?"


"Хмм? Ну давайте посмотрим ... Ах, верно. Сид-доно, у меня есть кое-какая просьба к вам—"


"Конечно, пожалуйста, дайте мне знать, если я могу вам чем-то помочь!"


Сид отреагировал быстрее, чем собака, на протянутую руку с мясом. В-вау. Какие у него удивительные способности к сотрудничеству. Неужели он с таким нетерпением ждет горячий источник, созданный магическим инструментом? Нет, на самом деле я понимаю что он чувствует, ведь горячие источники восхитительны, словно ты в раю. Комфорт, который они обеспечивают, просто несравнимо лучше, чем то, что обеспечивает [очистка].


"Двое других сопровождающих, которых я привел с собой, говорили, что хотели бы сразиться с вашими. Вы могли бы им это позволить? Своего рода тренировочный матч."


“И это все?”


“Да. По крайней мере, одна из них не слишком сильна. У нее целая туча дефектов.…”


"Хох... а вы не будете против, если их побьют?"


“Нет. Может быть, так даже будет лучше? Я к тому, что они из тех людей, что стремятся сразиться с теми, кто сильнее их..."


"Понимаю. В таком случае я скажу Харви, чтобы он отнесся к этому со всей серьезностью.”


Наконец-то я смог оставить двух моих телохранителей с их нянькой, и мы с Мясом отправились на церемонию установки магического инструмента.


Откровенно говоря в этом нет ничего сложного. Мне просто нужно настроить [Устье реки] с помощью меню-сана. Да здравствует подземелье! Подземелья безумно удобны. Ах, а это считается косвенной похвалой Рокуко?


"...Думаю для начала мне следует сделать так, чтобы поворот крана изменял количество воды, выходящей наружу? Так и сделаю, но она не будет такой горячей, как в нашей гостинице... хотя это все равно будет похоже на горячий источник так что....”


Оставив Мясо следить за тем, что происходит вокруг, я занялся меню. Я поместил устье в колонну так, чтобы его нельзя было увидеть снаружи, с маленькими точками на поверхности, обращенными к каменному блоку.—


Итак, все приготовления закончены. Осталось только нажать кнопку подтверждения.


Но это не значит, что я могу просто остановиться сейчас, это все равно что сказать: [Ах да, на самом деле никакой церемонии не было, так что мы пошли]. Мне нужно убить немного времени.


... Открыв монитор, я решил проверить, что происходит снаружи. Шикина и Харви только начали свой тренировочный матч. Это было таким хорошим знаком, что я решил понаблюдать.


Я никак не мог понять, на что способен Харви, потому что в его последней схватке Мясо швыряла им как мешком с картошкой. Будем надеяться, что в этот раз нас ждет более равный бой.


＊


Шикина подняла свой деревянный меч. Она стояла лицом к лицу с могучим воином Павуэры, Харви.


Сегодня Харви снял свои полные доспехи, вместо этого для защиты он выбрал кожаную броню. Интересно, в этот раз он решил больше положиться на ловкость, а не оборону?


“Я слышала, что вы носите тяжелые доспехи, Харви-доно?”


"Только когда я серьезен. То есть я, конечно, всегда серьезен, но ведь я же не умру от удара деревянным мечом?”


"Я полагаю, что доспехи просто станут дополнительным весом против противника с деревянным мечом. Я с нетерпением жду нашего поединка!”


Глаза Шикины загорелись, когда она крепко сжала свой деревянный меч. Перед ней стоял Харви, держащий в каждой руке по деревянному мечу. Хотя стиль боя с двумя мечами требовал соответствующего уровня силы, Харви, будучи человеком который обычно носил полный доспех, без проблем мог с этим справиться.


"Собираешься действовать?”


“Ну конечно! Хииия!"


Шикина начала с режущего удара. Подняв облако пыли, она сократила расстояние между ними и, взмахнув мечом, нанесла вертикальный удар. Однако Харви отразил удар мечом в правой руке и используя тот, что был в левой, атаковал Шикину.


Тем не менее, пускай и едва, Шикина успела увернуться от удара, он пролетел через то место, где она только что стояла.


Вернувшись в исходное положение, Шикина снова подняла меч.


“... Фух... хаа-хаа…”


"Хах, это было довольно проворно.”


Видя, что дыхание Шикины слегка участилось и что она все еще в сознании, он вернулся в исходное положение, готовясь к следующему заходу. Облако пыли, заполнившее пространство между ними, служило доказательством произошедшего.


"Хо-хо, да ты дошла до того, что можешь сражаться с противником-гуманоидом, Шикина-сан?”


"Фуа-ха-ха-ха! Я победила свою слабость!”


С гордостью ответила Шикина Сетсуне, которая стояла в сторонке.


Сразу после этого Шикина сократила расстояние между ней и Харви, на этот раз нанося разрез по диагонали.


Тем не менее, после глухого звука удара двух деревянных клинков, ударившихся друг о друга, ответная атака Харви —была проигнорирована, поскольку Шикина уже начала возвращаться в исходное положение.


“А ты довольно хороша.”


“Мы продолжаем? Учитель бы уже прикончил меня.”


"Учитель?”


"Деревенский староста Кема. Учитель наставляет меня.”


“Так ты говоришь, что этот тощий парень сильнее той юной леди...? Хм, Голен действительно деревня, которая сильнее, чем кажется.”


Как только он это сказал, Харви немедленно сократил расстояние между собой и Шикиной, прежде чем—


"Гхе!?”


"Упс, извини.”


Он предпринял собственную атаку. Эта атака получила отличный импульс из-за набранной скорости. Более того, это была атака включающая в себя два удара, благодаря стилю боя с двумя мечами. И все же, хотя Шикина сумела остановить один из ударов, второй успел ударить ее в живот.


“Я-я пропустила удар...? Угхуу…”


Шикина была сбита с ног ударом... должен ли я заставить ее поработать над своей защитой в качестве домашнего задания? Или, может быть, дело в том, что Шикина тоже носила минимальную броню, чтобы быстро передвигаться?


...Думаю, причина, по которой Шикина смогла парировать одну из его атак, была в том, что Харви хотел помешать ей начать двигаться.


"Шикина-тян, запомни это. Лобовые атаки труднее всего отразить, да? Ну, есть один трюк, чтобы прочитать своего противника..."


"С-спасибо за ваше наставление…"


“Мне нравится твоя смелость.”


Шикина отвечала на советы Харви, стоя на коленях. Это было похоже на одну из тех батальных сцен, где победитель рассказывает проигравшему причину, по которой он проиграл. Этот бой был за Харви.


Сетсуна не на шутку завелась наблюдая за этим боем. Харви был побежден Мясом, но он определенно был достаточно силен, чтобы считаться одним из самых сильных воинов Павуэры.


Она выглядела так, будто размышляла, что бы сделала в ситуации Шикины, чтобы справиться с этим прямым ударом.


"Я следующая! Или ты хочешь сделать перерыв?"


"Я в порядке. Пойдем.”


Так началось сражение Сетсуны и Харви.
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Глава 376. Очередной визит в Драко (2)



Следующим был бой Сетсуны с Харви.


“Кстати, Шикина-тян, почему ты вернулась на исходную позицию? Разве разворот спиной к сопернику - это не плохая идея?”


“ ... Я сделала это, потому что это было круто...!”


"Понятно, ну да, это очень важно.”


"Верно-верно?"


Сетсуна разогревалась, пока разговаривала с Шикиной. Ее огромная грудь продолжала подпрыгивать, пока она занималась этим... Харви отвел взгляд, как джентльмен, которым он и был. Для него это была явная возможность атаковать, но он не воспользовался отсутствием защиты у Сетсуны.


"Хорошо, как насчет того, чтобы начать?”


“... Я не уверен, куда мне можно смотреть...”


"Это спортивная одежда из другого мира, она называется [спортивная форма], не волнуйся. В ней просто проще передвигаться.”


“... Я не уверен, куда мне можно смотреть...”


Тем не менее, Харви, следуя обещанию Сида сделать это бой серьезным, стряхнул свои мысли и вновь переключил свое внимание на Сетсуну.


В противоположность парному стилю Харви, Сецуна стояла с пустыми руками.


Она подняла перчатки, предназначенные для тренировочных боев.


"Полагаю, ты будешь первой?”


"Хье.”


Почти беззвучно Сетсуна подняла облако пыли и внезапно оказалась прямо между руками Харви. Он отскочил назад, одновременно получив удар от каждого из ее кулаков в живот.


"Кху, какие тяжелые! Сила зверолюдов - это не шутка.”


"Называть девушку тяжелой это грубо~”


Далее шла очередь Харви, он атаковал той же обманной атакой, которая победила Шикину ранее.


Однако Сетсуна отразила удары тыльной стороной ладони, снова входя в зону атаки.


"Сой!”


“Нхаааа!?”


Она вцепилась в его талию, прижимая к земле. Он невольно напрягся, когда почувствовал, как что-то мягкое прижалось к его талии, когда она ударила его, Харви не смог защититься и в конце концов выпустил свои мечи.


“—!”


"Тоу!”


Не давая ему спуску, Сетсуна взобралась на Харви и зажала его тело между своими бедрами в положении ножниц.


"П-подожди!”


"Ох? Решил ли мой прекрасный противник сдаться? Это моя победа?”


“… …”


Видя, что ее кулак повис прямо перед его лицом, Харви замолчал. Сетсуна улыбнулась.


"Я сдаюсь. Я бы справился, если бы не выпустил из рук мечи.”


“Может, мне просто наступить тебе на руки?”


“Джо-тян такая жестокая!?”


И на этом спарринг закончился в пользу Сетсуны.


“Ты двигаешься так медленно или ты все-таки устал?”


"...Причина в моих мужских инстинктах. Я не был готов испытать подобное.”


“ ... Оооо ... хочешь попробовать еще раз?”


“В следующий раз я не проиграю!”


＊


После этих слов я закрыл монитор, который демонстрировал мне тренировочный бой.


Все закончилось одним поражением и одной победой. Две победы, включая бой с Мясом.


Такое чувство, что наши отношения так же углубились после этих тренировочных боев. Прекрасно.


“Господин, мы скоро закончим?”


"Ах, точно. Да, этого должно быть достаточно для церемонии. Нужно еще условиться, что горячий источник будет работать, пока они будут жертвовать ему магические камни.”


Да, магические камни, они необходимы для работы магических инструментов. Тем не менее, это [Устье реки] на самом деле не нуждается в магических камнях, так как это объект подземелья.


Я думаю, что если они будут подпитывать его одним магическим камнем каждую неделю, этого будет достаточно, чтобы обойти эту проблему. Все, что мне нужно сделать, чтобы все казалось реалистичным, это просто украдкой забрать его, таким образом, я смогу получать магический камень в качестве части платы за аренду.


Это как когда я построил гостиницу, чтобы получать ОП, на выходе я еще получал доход с аренды. Быть в состоянии получить двойную награду в качестве старосты-деревни-ака-хранителя-подземелья - это здорово... хотя количество получаемого ОП в сравнению с деревней будет мизерным. Может быть, мне следует использовать камни для магических клинков-големов?


Имея все это в виду, я нажал на кнопку установки [Устья реки]. Вода начала переливаться из верхней части блока - [Столба] подземелья.


Объект производил двадцать литров воды в минуту, поэтому, пускай вода и не брызгала как из шланга или чего-то в этом роде, вода равномерно лилась с поверхности блока, куда я установил [Устье реки]. Горячий источник покрывал поверхность блока подобно вуали, когда от него поднимался пар.


Эта конструкция была бы похожа на фонтан, если бы я сделал пространство, из которого появляется вода, меньше, но это было бы немного слишком.


… Ох. Я должен сделать место, куда класть камни с [Созданием Голема]. Если я просто оставлю крошечную дверцу сбоку ... нет, не испортится ли от этого эта удивительная вуаль? Теперь, чтобы изменить направление течения... я перемещу основание сохраняя положение [Устья реки] ... нет, это сместило бы его внутрь... так осторожно, не сломай его... ох, разве теперь он не выглядит как Мерлайон*? Может быть, мне удастся создать "Горячие источники Льва”, если я немного повожусь с орнаментом...? Нет, постой. Не получится выпустить достаточно большое количество воды из пасти льва, чтобы она не превратилась в струю. Так, лучше начать сначала. Давайте переместим [Устье реки] немного дальше вглубь... а затем заставим воду выливаться из туннеле-образных отверстий, чтобы дать ей хороший ток…


(П.П. Мерлайон - символ Сингапура, мифическое существо с телом рыбы и головой льва.)


... ... Хорошо, готово!


В конце концов я остановил свой выбор на квадратном произведении искусства. Фонтан с горячим источником, вытекающим из каждого туннеля, каждый из которых можно было найти на его четырех сторонах.


Это заняло гораздо больше времени, чем я ожидал, но эй, церемония должна занять некоторое время, так что все нормально.


"Хорошо, он прекрасен."


"Отличная работа, господин."


И вот церемония установки магического инструмента горячего источника подошла к концу. Всем, что я должен был сделать дальше, это сообщить им об этом и снять палатку, прежде чем вернуться.


Вероятно, им было очевидно, что горячий источник уже работает - из-за воды, текущей снаружи палатки. Выйдя из палатки, я услышал, как несколько человек что-то бормочут друг другу.


Заметив, что я выхожу из палатки, Сид окликнул меня: Вероятно, он ждал окончания церемонии.


"Кема-доно. Я вижу, что горячий источник работает, но все ли сработало правильно?"


"Да, идеально. На самом деле, все началось только после появления горячего источника. Хотите посмотреть?"


"А я могу? Тогда да, я всеми руками за."


Проводив Сида в палатку, я показал ему свой шедевр.


Взгляни на него хорошенько! Это магический инструмент горячего источника!


"Хохох. Значит, этот квадратный блок раскрылся, чтобы горячая вода выходила с каждой стороны? В этом есть глубокая элегантность."


"Кстати, наверху есть выдвижная крышка. Это место, куда вы кладете магические камни."


"Понятно. Так что, мы просто должны помещать вот сюда магические камни... но здесь гораздо больше воды, чем я ожидал. Это временно?"


"Нет, так должно быть всегда."


"Всегда... в смысле круглые сутки?"


"Да. Круглые сутки... что-то не так?"


Было похоже, что Сид проглотил что-то горькое и отрицал это.


"... Нет, я просто подумал о том, сколько магических камней потребуется для поддержания производства такого количества воды."


"Оо... я почти уверен, что для непрерывной работы в течение недели или около того, магического камня уровня железного голема будет достаточно."


Было бы проблемно окажись, что его эксплуатационный расходы превышают их возможности для поддержания непрерывной работы, так что стоило требовать что-то разумное. В конце концов, было бы просто досадно, если бы мне пришлось удалить его.


"К-как и следовало ожидать от магического инструмента, добытого в подземелье. Исполнение на совершенно другом уровне. "


"Да. В конце концов, он же из подземелья."


" ...С таким количеством воды в течение всего дня должно выходить больше двух тысяч."


"Хм? Две тысячи?”


"Да. Но акведук был хорошим решением. Последовать совету Дайна-доно было правильным шагом."


Я не знаю, о чем они там говори с Дайном, но я думаю, что все в порядке? Черт, даже не знаю, что он там сделал, но у меня отличный подчиненный.


"Ну, думаю, моя работа на этом закончена. Остальное я оставлю на вас, Сид-доно.”


"Предоставьте это мне. Я постараюсь убедиться, что смогу производить оплату хотя бы на день раньше оговоренного срока.”


Мы с Сидом пожали друг другу руки. Итак, установка магического инструмента завершена!


Тренировочные бои Сетсуны и Шикины, мои второстепенные цели, также прошли гладко, так что на этом со всеми делами покончено.


Теперь я могу вернуться и поспать!


“Кстати, Кема-доно. Я хотел бы поговорить с вами в более частной обстановке... мы можем?”


… Чего? Я ведь откажусь, если это будет что-то раздражающее, понимаешь?
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Глава 377. Очередной визит в Драко (3)



“Кстати, Кема-доно. Я хотел бы поговорить с вами в более частной обстановке... мы можем?”


… Чего? Я ведь откажусь, если это будет что-то раздражающее, понимаешь?


Хотя я и подумал об этом, я не мог отказать в просьбе от такого (дипломата) друга, как Сид, поэтому я отправился в резиденцию деревенского старосты Драко.


Мы с Мясом уселись за стол, а наши сопровождающие встали позади нас двоих. Горничные Сида тихо подали нам всем чай.


“Благодаря этому магическому инструменту, похоже, нам больше не придется беспокоиться о воде.”


"Хм? Разве вы не могли справиться с этим используя магию быта?”


“О, мы могли. Мы справлялись с коллекторами воды и производящими воду магическими инструментами. Поскольку количество дождей, которые выпадают в этом районе—ах, я полагаю, это известный факт для деревенского старосты, Кема-доно.”


Так это известный факт, да? Но сумма осадков, вероятно, отличается, так как мы находимся на противоположных сторонах горы.


“Так о чем вы хотели поговорить? Просто чтобы вы знали, я собираюсь отклонить любую схему быстрого обогащения.”


*Ничего подобного. Я думаю, что это действительно то, что принесет вам пользу, Кема-доно.”


“Хотя вы и говорите это, но подобное звучит слово в слово как речь какого-нибудь подозрительного человека, пытающегося заманить тебя в ловушку”


“Справедливо... но пока речь идет о заработке денег, в этом нет ничего сомнительного. Вы не могли бы меня выслушать?”


“Да, да, так о чем речь?”


Когда я стал подталкивать Сида продолжить, он кивнул и начал говорить, взвешивая свои слова:


"Если коротко, я хотел бы связать Кему-доно с домом Павуэры.”


“Хм, хммм... значит, брак с какой-то Павуэрской женщиной?”


“Нет—вообще-то, я полагаю, это возможно? Верно.”


Понятно. Так вот оно что. Углубление наших отношений через брак, как и вся эта история с Тсуей. Я довольно хорошо разбираюсь во всем этом, аристократы без ума от кровных уз, ради сохранения своей родословной.


“Нет. У меня есть Рокуко. Отказываюсь.”


“Нет, не вы Кема-доно, я имел в виду Куроину-доно.”


"А?”


Пока он говорил это, Сид смотрел в сторону Мяса.


“Не хотите ли вы обручиться со мной?”


Сказал Сид серьезным тоном.


“... Господин.”


“Эй, подождите. Вы ставите Куро в неловкое положение. Что это за шутка такая?”


“Я говорю серьезно!”


Мясо бросила на меня взгляд, просящий помощи, но Сид просто продолжал гнуть свою линию.


Я на мгновение закрыл глаза, чтобы подумать. Блин, я хочу спать. Может взять и просто? ... Вероятно, нет... Тогда может мне просто скинуть все на заместителя старосты деревни Возуму, чтобы он разобрался с~? Ну же…


...Ладно, нужно отставить этот эскапизм* и разобраться со всем.


(П.П. Эскапизм — избегание неприятного, скучного в жизни, бегство от действительности.)


"Куро уже помолвлена с Майденс-сама из Тсуи. Куро никак не может принять предложение о помолвке Сида-доно.”


"Кема-доно, вы что-то неправильно поняли. Нет никаких причин для отмены помолвки между Майденс и Куро-доно.”


“... Ээ?”


"Многие аристократы берут себе вторых жен.”


Вторая жена. Для мужчин с избыточным количеством ресурсов и желающих держать в каждой руке по цветку.


Тем не менее, все это ставит мужчину в несомненно затруднительное положение, если две жены не ладят друг с другом.


Не говоря уже о наследстве и о том, кто что получит... это же просто неприятность, обернутая в неприятность и подаваемая раздражением!


“Нет, нет, нет! Вторые жены никуда не годятся.”


“Но разве Куроину-доно, Майденс, и я, связанные вместе, не были бы хорошей парой?”


"Разногласия вроде того, кто будет законной женой и все такое... это просто большое "нет".”


“Ох, но это же очевидно?”


Между Мясом, рабыней, и Майденс, аристократкой, Майденс, очевидно, будет законной женой.


“Но тогда у нас не будет никаких выгод от брака?”


“Я слышал от Юдэнса-доно, что Куроину-доно - дитя Кемы-доно. Другими словами, брак между Куроину-доно и мной сделает нас родственниками, Кема-доно. Я могу обещать, что вы получите содействие от господина Павуэры, моего отца. Если это кажется вам приемлемым…”


Вслед за этим Сид достал контракт, уже подписанный лордом Павуэры.


"Подождите, он настоящий?”


“Настоящий. Я, Сид Павуэра, это гарантирую.”


“И все же человек, который может это подтвердить, сейчас не здесь, так что... …”


Ичика, возможно, и сможет, но нет, все, что я действительно могу сделать, это спросить у Возумы, который первоначально служил в замке Хаку-сан…


“Прощу прощения.”


"Хм? Что случилось, Шикина ... А—?”


Стоя у меня за спиной, Шикина вдруг взглянула на контракт.


"Открой мне того, кто подписал это имя—[Подпись].”


—и произнесла заклинание с поднятой рукой... появившееся имя гласило [Сора Павуэра].


“ ... Да, Сора Павуэра на самом деле лорд Павуэры-сама.”


“А что это только что было?”


"Контрактная магия для подтверждения подписи. Вы можете считать это повседневной магией для аристократов.”


Хах, значит, этот мир достаточно хорошо распознает сигнатуры, чтобы сделать их частью магии?


Выходит, это не поддельная подпись? Или, может быть, существует какая-то магия фальсификации? Как если бы кто-то подделывал то, что появляется с помощью подтверждающей подпись магии.


"...Верно, Шикина, ты тоже аристократка.”


“Ну конечно же, я аристократка? Моя фамилия Куккоро очень известна?”


“Связаны ли вы с укротителем Дайном Куккоро-саном, которого называют королем зверей?”


“Он мой достопочтенный отец. Он превосходен во всех отношениях!”


Я знаю, что уже немного поздно это осознавать, но его имя действительно сбивает с толку, учитывая то, что наш деревенский торговец носит то же имя. В конце концов, Дайн, торговец нашей деревни, просто разделяет данное имя с Дайном Куккоро.


Пока я думал об этом, Сид встал и склонил голову перед Шикиной.


"...Шикина-доно, так вы дочь семьи Куккоро? Приношу свои извинения, но я этого не знал.”


“Не беспокойтесь об этом, Сид-доно. Это произошло из-за того, что я выполняла обязанности сопровождающей.”


“Может быть, вы хотите, чтобы я приготовил для вас особое место?”


“Нет, Сид-доно. Прямо сейчас я сопровождаю учителя - Кему-доно. Мое вмешательство было вызвано тем, что учитель был обеспокоен ... простите меня за это.”


Сказав это, Шикина снова заняла свое место позади меня.


Сид смягчил выражение своего лица и достал еще три контракта. Все они имели одинаковое содержание.


"Один для Кемы-доно, один для семьи Павуэры, один для семьи Тсуи и один для гильдии. Поскольку их содержание несколько неопределенно, мне пришлось надавить на отца, чтобы получить их. Как только я сказал, что это было сделано для установления связи с вами, Кема-доно, он тут же подписал их.”


Когда я попросил Шикину использовать [Подпись] на всякий случай, все три подписи оказались настоящими.


... Но мне было сказано не делать ничего экстремального.


“И все же я вынужден отказаться.”


Я прочел контракт, его было легко понять без знания запутанного аристократического юридического языка, он просто говорил, что [Голен и Драко получат поддержку, как только брак будет заключен]. Основная его суть заключалась в том, что за исключением брака, он является безоговорочным обещанием помощи для Голена. Разве это нормально, что вы подписываете такой безумный документ, как этот, лорд Павуэры-сан?


...Ну, в любом случае я не собираюсь делать из Мяса вторую жену. Конечно это была бы другая история, если бы она сама хотела этого, но все же.


"Почему? Может я и говорю это про себя, но я считаю, что выгляжу хорошо, считаю себя умным и имею хорошую репутацию. Хотя я могу быть затмен таким человеком, как вы, Кема-доно, но уже сейчас меня называют вундеркиндом... я думаю, что я бы ухватился за подобное предложение, если бы был на вашем месте.”


“ ... Я не соглашусь на это без ласкового, нежного мужа, заботящегося о ней как о главной жене.”


Сид просто склонил голову набок, когда я сказал это.


Кажется, сразу же после этого он что-то понял, продемонстрировав, что его именование вундеркиндом было не просто показным, и хлопнул в ладоши.


“Похоже, здесь произошло какое-то недоразумение, Кема-доно.”


“... А?”


Сид достал какое-то магическое снадобье, улыбаясь от уха до уха.


Это был [ТС*], препарат, изменяющий пол на противоположный.


"Разумеется, я буду второй женой, дорогой тесть.”


...Сид, ты что, сошел с ума?


(П.П, * - Транссексуал)
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Глава 378. Очередной визит в Драко (4)



Если подумать, то находясь на месте Сида и считая Мясо мужчиной, вполне естественно сделать предложение в качестве "невесты".


Только вот в данном случае с первого взгляда было ясно, что Мясо девушка, так что ты удивителен, понимаешь?


"Тем не менее, это не то, что я могу решить в одиночку, мне нужно заранее проконсультироваться с лордом Юденсом."


"Конечно. Ну, в этот раз у нас просто предварительные переговоры. Но я серьезен и так же будет вполне уместно, если вы откажетесь, для этого я также подготовил контракт, чтобы показать, что я готов в любое время.''


Да, я откажусь от этого на какое-то время. По крайней мере, мне нужно будет поговорить с Юденсом. Кроме того, перестаньте постоянно поднимать этот вопрос, я уже запутался во всех этих хитросплетениях со сменами пола.


"Ах, деревенский староста. можно вас на пару слов?"


"Что? В чем дело, Сетсуна?"


"Вы можете спросить, откуда и когда он получил это снадобье?"


Ах, ты беспокоишься о том, что это снадобье, сделанное Богиней Хаоса Леоной? Я понимаю.


"Кстати, а где ты взял это зелье?"


"Ум. Я получил его от странствующего алхимика три дня назад."


"...А у этого алхимика были черные волосы и красные глаза?"


"Да, это была черноволосая женщина с красными глазами. Именно она дала мне это зелье изменяющее пол."


Лицо Сетсуны исказилось, выражая "вау".


Не может быть! Это же Леона собственной персоной! К тому же еще и три дня назад? Эта женщина где-то рядом.


"О, и она носила с собой черную слизь."


"...А как звали эту слизь?"


"Она называла его Рин. она говорила, что он любит белую еду, несмотря на то, что он черный. Но он, кажется, ненавидел соль, хотя соль тоже белая."


Услышав ответ Сида, Сетсуна застыла.


......Рин и Леона объединили свои усилия? Ухх, это плохо.


Я должен вернуться обратно и приготовиться к их перехвату. Я не смогу спать спокойно, потому что естественный враг моего подземелья находится поблизости. Это страшно.


"Где сейчас этот алхимик?"


"Может быть, в Павуэре? По крайней мере, ее больше нет в этой деревне."


Подождите, они оставались здесь? Я не Сетсуна, но я тоже хочу схватиться за голову.


У меня было такое чувство, будто к моей шее прижали нож. Сейчас меня волнует не Сид, а Леона.


Ладно, решено. Давайте немедленно откажемся от этой помолвки. Если Леона здесь, я не могу позволить себе тратить время на эти пустяки.


"Ситуация изменилась. Я скажу тебе ясно. Сид, никакой помолвки не будет."


"...разве условия не хороши?"


"Нет"


"..."


"Даже если ты будешь строить эти щенячьи глазки, нет - значит нет."


С этими словами Сид мог только вздохнуть [хааах]


"Я понимаю, я не буду настаивать, если вы так говорите... Но я уже купил это снадобье. Вы можете хотя бы просто взять его с собой, чтобы принять мои чувства? В качестве друга."


"...Ну, если ты так хочешь."


Лучше принять его, чтобы Сид не надумал себе ничего лишнего.


"Ах, ты хочешь чтобы я возместил стоимость зелья?"


"Нет, все в порядке. Я просто отсекаю свою неудачу. Я буду чувствовать себя гораздо лучше, если вы просто возьмете его бесплатно."


"Вот как."


Я больше ничего не мог сказать в ответ на бодрящую улыбку Сида и получил магическое снадобье Леоны.


*


После этого я вернулся в деревню Голен без каких-либо особых происшествий.


Итак, теперь я отчитывался перед Возумой... но вместо этого он начал допрашивать меня.


"Но я не мог отказаться, потому что у Сида была такая формулировка..."


“Деревенский староста. Разве я не говорил вам не делать лишней работы?”


Но это не работа. Я просто пошел в дом моего (дипломатического) друга, чтобы поиграть.


У Возумы было такое лицо, будто на него напала мигрень, но когда он услышал, что я отказался от предложения Сида о помолвке, он поднял бровь и приложил руку ко рту.


"Так значит, деревенский староста получил это магическое снадобье?"


"Ах. Поскольку оно опасно во многих отношениях, я помещу его в безопасное место"


"У нас есть такое место? Ну, неважно, с этим все в порядке. Я рад, что все наконец то пришло в спокойствие."


"Да? Ты счастлив, несмотря на то, что я отказался от помолвки?"


Услышав слова, которые меня беспокоили, Возума слегка приоткрыл глаза.


"Ойя? Это редкость. Я должен пересмотреть свой взгляд на этого ребенка-вундеркинда "


"Что ты имеешь в виду?"


"Я имею ввиду, что он человек, который может вести себя так естественно, что даже деревенский староста этого не замечает."


А? Актерское мастерство? Возума хочет сказать, что его намерение жениться на Мясе было всего лишь притворством?


Я этого не понимаю.


"Наверное, лорд... Юденс уже говорил с ним о вашей личности"


"Хмм, и?"


"Нет... ничего, это просто мое собственное предубеждение, и кстати, я думаю, что этот магический препарат стоит около 500 золотых монет. вы должны проверить его в магической аптеке."


Не меняй тему так внезапно. Чего погодите? 500 золотых монет? Эта чертовщина такая дорогая?


Кстати говоря, магическое снадобье такого же рода, которое богиня Хаоса продала в Корки, было оценено в 1000 золотых монет, разница в том, что эффект снадобья является более длительным, отсюда и скачок в цене, так что я думаю, что 500 золотых монет довольно справедливая цена.


“... Было ли принятие этого зелья плохим шагом?”


"Ну, это нормально - получить его, и он сам сказал, что хочет отдать его вам. Просто относитесь к этому как к дани уважения деревенскому старосте”


"Вот как."


Я не уверен насчет этого, но оно уже у меня. и оно бесполезно для нас, так что это будет странная ситуация, если Сид предложит еще раз...или нет, разве он не разыгрывал нас? Аргх, это так сложно.


В любом случае, теперь я должен подготовиться к защите подземелья от Леоны... Ах, не думаю, что смогу победить, если Леона и Рин нападут вместе. Интересно, готов ли орихалковый голем из точки возрождения?


"...Но оно дорогое, должен ли я сделать Сиду какой-нибудь благодарственный подарок?"


"Пожалуйста, прекратите, я думаю, что он действительно доволен нынешним результатом. Ну, а еще я думаю, что сегодня узнал кое-что новое о деревенском старосте, только не делайте таких же ошибок в будущем."


"О, хорошо? Если Возума так говорит."


В таком случае, должен ли я относится к ним лучше в будущем?


Попридержу это в голове. По словам Возумы, это магическое снадобье для изменения пола, которое было запечатано в [Хранилище], эквивалентно 500 золотым монетам ...... но я не хочу держать его под рукой, так что, может быть, я продам его Ватару?


(П.П. приветствую дорогие читатели, у книжки появился новый анлейтор. Эта хорошая новость, потому что он активно взялся за перевод, но есть и ложка дегтя - по его же словам, он не столь хорош как прошлый переводчик и, к сожалению, он прав. Тем не менее все не настолько плохо, но у меня есть опасения, что из-за этого в переводе могут появиться какие-либо логические ошибки или нестыковки. Я постараюсь избежать этого(пока переводил даже сверялся с оригиналом через гугло-перевод) но всякое может быть. В общем, если что-то бросится в глаза, не стесняйтесь сообщить об этом, буду крайне вам благодарен.)
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Глава 379. Подготовка контрмер против Леоны



Деревня Драко теперь будет строить добрососедские отношения с нами, так что давайте сосредоточимся на укреплении подземелья против Леоны и Рина.


"Вот почему я собираюсь добавить еще одну зловещую ловушку.


- если это правда, что Леона рядом, нам нужна более сильная защита..."


"Кема, а у тебя уже есть какие-нибудь идеи?"


"По поводу этого..."


Это не значит, что их нет, но я скептически отношусь к тому сработают они на Леону и Рина или нет.


Так или иначе, я знаю, что это не сработает против Леоны. она - персонаж читер со многими навыками героя. Я чувствую, что она дезактивирует и развеет все ловушки с помощью каких-нибудь неизвестных навыков.


Кроме того, у нее есть Рин в качестве поддержки. Черная слизь - это буквальное воплощение японского игрового стереотипа "Если ты выровняешь статы самого слабого монстра, он станет самым сильным". (хотя на самом деле слизь - сильнейшая раса в этом мире, а желе - самая слабая.)


Если Рин подвергся магической модификации Леоны, его производительность должна быть даже выше, чем я предполагаю?


Какая же ловушка должна сработать на подобного рода противниках?


"...Ммм"


"Но разве Кема раньше не побеждал Леону?"


"На этот раз все по-другому, потому что с ней Рин."


Да, я чувствую, что даже если нападу на них, это не сработает.


Здесь нет иного выбора, кроме как устроить ловушку для ума.


Когда Леона приходила раньше, мы устраивали ловушко-подобные, разнообразные шоу и разыгрывали их на полную катушку, а когда она была довольна, мы ее прогоняли. Сработает ли этот трюк снова? Если они будут иметь точно такое же содержание, то будут проигнорированы и вызовут лишь смех.


Мне нужно создать что-то новенькое...


"Она остановится, чтобы разгадать загадку... ты ведь не будешь нарушать правила, правда? Леона”


"...Что же, Леона будет следовать правилам"


Основываясь на опыте, я думаю, что мы можем доверять ей в этом вопросе.


...Мне интересно, а не промыли ли мне мозги? Я наверное единственный, кто думает, что все будет хорошо, если Рокуко так говорит.


"Итак, решено! Я собираюсь обновить комнату загадок."


"Хохо. и каким образом?"


"Я подготовлю викторину."


Я прочитал подготовленный вопрос вслух.


"Если ответ неверен, вы сможете повторить попытку через 24 часа. Это самая жестокая ловушка в подземелье. Если вы попадете в ловушку, вы определенно умрете. Вы не сможете взять сокровище, пока не пройдете через ловушку. Но один авантюрист смог получить сокровище, находясь в ловушке, и пересечь ловушку, так как же авантюрист преодолел ловушку и получил сокровище?"


Рокуко склонила голову набок.


"...? Ты точно умрешь, если попадешь в ловушку?"


"Верно, ты умрешь."


"Тогда... ты получишь сокровище в обмен на свою жизнь?"


"На этом достаточно, и это будет стоить тебе целого дня."


"Значит я ошиблась... другими словами ты не получишь сокровища в обмен на свою жизнь."


"Похоже на то."


"Дверь откроется, если ответ верный, в противном случае она останется закрытой. Понятно."


Это одноразовая ловушка с вопросом, которую вы сможете пройти с первого раза, если ответите на нее правильно, подобным образом, я приготовлю еще несколько подобных уловок, которые требуют перерыва между ответами.


Для указания времени перезарядки я могу подготовить песочные часы для таймера, который я сделал в то время для "Камеры жадности", и они автоматически перевернутся, когда вы ответите. Я также подготовлю еще один бонус (омаке).


"Давай для начала поставим это перед комнатой."


"... это по-японски. "Ведутся работы" - Кема, что это значит?"


"Она не войдет, если здесь ведутся работы."


"Хмм. Так ли это?"


В этом вопросе очень важно быть "японцем". Даже если бы я написал и поставил это, обычные авантюристы просто бы проигнорировали это и вошли, но для Леоны, которая понимает японский язык, это наверняка будет интересно. В качестве альтернативы она может рассмотреть возможность того, что ловушки и тайны внутри неготовы.


Единственная проблема заключается в том, что Ватару тоже может читать по-японски, так что это вызовет некоторые проблемы, если он придет сюда... Впрочем, это не имеет значения. Контрмеры против Леоны сейчас важнее. Я все равно смогу обмануть Ватару.


Но что произойдет, если Ватару и Леона встретятся? Во-первых, Ватару - японец, и я думаю, что он человек, который может понять концепцию героев и подземелий, но... разве не бесполезно беспокоиться? Потому что есть вероятность, что Ватару уже знаком с ней.


"Давай создадим еще один вопросник."


"Кстати, Кема? Каков ответ на твой вопрос?"


"Если ты правильно ответишь, я вознагражу тебя дынной булочкой.


"В качестве вознаграждения ... Могу ли я попросить другую вещь?"


Рокуко не соблазнилась дынной булочкой!?


"Хорошо. Тогда гоблина."


"Хм, это не то, Кема ... кроме того, я уже могу призвать гоблинов и накупить столько дынных булочек, что не смогу съесть со своей части ОП"


"!! ... да, если подумать, это правда"


Какого черта?! Рокуко что, уже превратилась в женщину, которую нельзя обмануть дынными булочками и гоблинами? ...... вау, я этого даже не заметил


"Итак, в качестве награды, я хочу попросить Кему кое-что сделать."


"Хорошо, если это будет в моих силах."


Кстати, уникальная особенность формата этих вопросов заключается в том, что можно изменить ответ на основании предложения вопроса, даже если он и выглядит как разовый вопрос. Используя это, я могу заработать время, перетасовывая ответы, это своего рода обман, но у меня есть возможность проникнуть в эту секретную функцию, потому что она работает с помощью голема.


"Ты правда сделаешь это?"


"... пожалуйста, попроси о чем-то, что находится в моих силах?"


"Я знаю. самое большее это будет в диапазоне [я это не так уж сильно и ненавижу.]"


Я немного волнуюсь, но давайте поверим в Рокуко.


"Итак, есть ли еще какие-нибудь меры против Леоны?"


"...все еще на стадии планирования"


......Да, если меня спросят, достаточно ли этого, то я отвечу - нет, на этот раз я очень волнуюсь, но не могу придумать другой хорошей идеи. По крайне мере контрмеры против Рина просты. Рин остановится, если Леона остановится. Можно считать его питомцем.


Орихалковый голем тоже не кажется серьезным противником против Леоны, его просто разнесут... я чувствую это нутром..


"О, Кема. Я придумала ответ на твой вопрос."


Согласно правилам, возможности ответить Рокуко придется прождать целый день. Я послушаю его позже.
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Глава 380. Ответ и награда



Следующий день. Второй ответ Рокуко.


"Кема, а мог авантюрист на самом деле быть нежитью? Он был мертв с самого начала, так что это было безопасно."


"... в этом случае дверь не откроется."


"Это отличается от того ответа, который Кема изначально предвидел? На всякий случай, не скажешь ли ты [правильно] или [неправильно] в качестве ответа?"


"..."


Я замер. Потому что в руке у Рокуко был магический инструмент - детектор лжи.


И ответ Рокуко - это именно тот ответ, что я изначально предположил.


Кстати, то, как Рукоко допрашивает меня, также блокирует любые шансы на ложь и обман. Я не могу обмануть ее, пока не задам ответный вопрос.


Да


"... правильный ответ"


"Йей, я победила!"


Тц, я не ожидал, что она достанет детектор лжи.


Если бы у нее его не было, я все еще бы смог найти выход, например, я мог бы сказать [Даже если он попал в ловушку, он не умер сразу, но умер через некоторое время] или [Используя приманку и инструменты, он активировал ловушку заранее и избежал ее], или еще хуже [Он был пойман, но рядом с сокровищем взорвался труп, и сокровище случайно попало в его руки.]


При правильном изложении я мог бы использовать любой ответ, какой захочу.


И даже хуже? С помощью повествовательного трюка [Жестокая ловушка] и [Вы не сможете получить сокровище, пока не пройдете ловушку] - иметь в виду разные вещи…


Ах, но первый ответ Рокуко, [Ты получишь сокровище в обмен на жизнь], это [Нет], так что мой ответ ограничен? Выходит, что этот вопрос также повлиял на этот результат...


"Ты мне не очень-то доверяешь... Это расстраивает меня как твоего партнера!"


"Но я верю тебе, если бы у меня не было этого, я верю, что Кема бы заставил меня давать бесконечное количество ответов."


"Тц, ты слишком хорошо меня знаешь.”


"В конце концов, мы партнеры."


Ху-ху, Рокуко гордится собой.


Ну, честно говоря, из всех ответов она смогла выдать именно тот, который я изначально предвидел. ......неужели она прочитала мои мысли? Может быть, это скрытая функция в системе группы хранитель подземелья и ядро? Или это просто результат наблюдения Рокуко за мной?


"Даже в этом случае лучше не использовать [Да] или [Нет] в качестве индикатора для открытия двери. Что произойдет, если кто-то скажет [Благополучно ли авантюрист получил сокровище?] тогда ответ всегда будет "да", верно? Разве тогда дверь не будет всегда открываться?


О, она права, это опасно. Я должен предотвратить это.


Вы не можете открыть дверь, пока не ответите правильно без подсказки, нет, это не сработает...


Даже для заработка времени, если система подземелий обнаружит ,что [Проход невозможен], то устройство будет неисправно, так что для установки требуется дополнительная подсказка.


...........Является ли каждое решение подобного вопроса "Отцовским"? Интересно, он сортирует их по одному?


Может быть, я могу сделать так, чтобы вам нужно было найти голема, уничтожить его и нажать на выключатель, тогда вы сможете пройти дальше. Сработает ли это?


Хм, загадочно и очень напоминает игры. Что ж, бесполезно слишком глубоко об этом думать.


"Тогда, взамен на ответы "Да " или "Нет", давай установим устройство, которое отвечает на вопрос [Да], [Нет] или [не имеет отношения к делу]. И каждый раз, когда ты будешь задавать вопрос, ты будешь терять один день."


"Да, это должно сработать."


Что же, тогда я должен заняться созданием и установкой устройства. Ох, это так хлопотно, что меня клонит в сон.


Рокуко схватила меня за плечо, которому так и не терпелось приступить к работе.


"Постой, Кема. Ты забыл о награде?"


"Кух... ты помнишь?"


"Я ни за что о таком не забуду... я хочу, чтобы ты надел кольцо суккуба и стал моей подушкой-обнимашкой на ночь.


Это что, пытка? Ты хочешь убить меня? Или ты хочешь, чтобы Хаку убила меня?


"...Тогда я превращусь в мальчика-девочку (отоконоко)."


"Но это ничего тебе не стоит, и это в пределах твоих возможностей, верно? Здесь нет никакой проблемы."


"Разве не ты говорила, что я не буду ненавидеть это?"


"Я единственная, кто увидит это, и если ты действительно ненавидишь это, все, что тебе нужно сделать, это позволить суккубу овладеть тобой”


Но мне это не нравится...


"В конце концов, ты ведь сам сказал, что если это будет в пределах [я действительно не ненавижу это так сильно], ты сделаешь это. Это просто немного неловко, но никаких проблем, верно? "


"Гху... Небольшая сессия переодевания, верно? Ладно, увидимся позже.


Верно. Только что я согласился стать подушкой-обнимашкой, думаю ничего, если вы будете воспринимать меня как немного более длинную версию, потому что это желание Рокуко.


Я думаю Рокуко что-то затеяла, но что именно у нее на уме?


Ночью я надел на палец кольцо суккуба, и меня пригласили в комнату Рокуко. Что ж, у меня нет другого выбора, кроме как терпеть это.


Когда я вошел в комнату, Рокуко приветствовала меня, она явно была взволнована, а ее дыхание стало тяжелым.


"Я ждала тебя, Кема! А теперь покажи мне суккуба Кему!"


"Ладно, подожди минутку. Как видишь, я пришел подготовленным, но Рокуко, сделала ли ты то же самое?"


"... Подготовилась? Что ты имеешь ввиду?"


Рокуко наклонила голову.


"Браслет сильной воли, который я получил во время предыдущей битвы подземелий.”


"Но зачем?"


"Знаешь, когда я стану суккубом, я буду излучать ауру очарования, Неру подтвердила."


"Но я не против, чтобы Кема меня очаровал."


Говоря это, Рокуко подтянула подол своей одежды, приглашая меня на свой футон. Кажется, я не смогу избежать превращения в подушку-обнимашку.


"... ты забыла, что когда Мясо превратилась в суккуба, я потерял рассудок. Разве ты не помнишь, что и Мясо потеряла его? Другими словами, я не смогу контролировать силу суккуба."


"...ты меня бесишь. Ладно, я его надену."


Я вздохнул с облегчением; этот супер-сильный духостойкий браслет, сделанный [Отцом], без проблем спасет ее от очарования суккуба. Без этого я бы оказался раздет Рокуко и атакован, если бы это произошло, я бы не смог отмазаться, сказав, что это была игра с подушкой-обнимашкой и в результате Хаку бы убила меня


Убедившись, что Рокуко надела серебряный браслет на руку, я решил превратиться в суккуба.


"Неру, я позволяю. Овладей мной."


"Как прикажете!"


Я почувствовал, как кольцо выстрелило горячей волной в сердцевину моего тела, я позволил этой волне пройти, не сопротивляясь, формируя образ врат в моем теле, мое сердце забилось быстрее, и мое зрение сузилось, когда я встретился глазами с Рокуко.


Это чувство было похоже на то, как когда я трансформировался в Рокуко с [Супер трансформацией]. По-видимому, моя форма - это маленький суккуб отоконоко.


Сила бушует во всем моем теле. Это одержимость?


"Вау... это потрясающе. С этим... Я могу править целой страной... Прости, я соврал, я не могу пошевелить даже пальцем. Но это всемогущее чувство так приятно!”


"Ох... Итак, это суккуб Кема...!"


Неру испытывала тревогу, а Рокуко уставилась на меня прищуренными глазами.


…А сейчас, давайте посмотрим на грудь. Она кажется немного мягкой, но ее нет. Я положил руку себе на промежность. ......Кажется, там нет дыр. Я испытал облегчение от того, что изменился только мой рост, но пол остался прежним.


"...Ах, как я выгляжу? Я действительно без понятия как выглядит внешняя форма моего тела."


"Она милая. Ух, я хочу заставить тебя поносить разную одежду... О, посмотри в это зеркало?"


"Ох"


Рокуко достала ручное зеркальце.


А одежда... белая? Область груди хорошо прикрыта для суккуба, хотя длина юбки маловата. Кроме того, черные гольфы и сапоги. И белые длинные перчатки с симпатичным разрезом до плеча. Прямые черные волосы.


И красные глаза суккуба--


*


-- Утро.


Забавно, но я ничего не помню. А ведь я даже не напился?


Я не успел ничего понять, а моя форма суккуба уже была развеяна, и я был завернут в [Божественное одеяло], пока меня обнимала Рокуко. Пожалуйста, отпусти меня, что случилось прошлой ночью?


Я помню красивую девушку в зеркале...но я был мальчиком? По крайней мере, я помню, как сильно изменились мои глаза, когда я преобразился.


Я спросил Неру через кольцо суккуба, и она сказала: "Ничего не случилось, я ничего не помню, разве это не прекрасно?" Кроме того, Рокуко отвечала мне только “Ах!, Унн и Верно”


"...Нет и все же, что случилось? Ответь мне честно."


"........."


"Рокуко"


".........я-э- это секрет !!"


Я вроде как ожидал этого, но будет лучше не расспрашивать Рокуко дальше, так как она уже невероятно сильно раскраснелась, поэтому я решил изо всех сил постараться забыть об этом.


Кстати, моя форма суккуба под запретом. Давайте больше никогда не будем повторять этого.
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Глава 381. Важный гость



Прошло несколько дней с момента подготовки контрмер против Леоны, но тени Леоны все еще не было видно и мирные деньки продолжали свой ход.


После мессы Сновизма меня остановила Шира, предводительница сестер.


"Э-эм, сэр, можно мне отнять немного вашего времени?"


"Что? Оу, Шира. В чем дело?"


Ее розовые волосы мягко развеваются на ветру, а красные глаза завораживающе блестят. Ее лицо выражает дружелюбие, но в тоже время строгость. Если вы будете смотреть на нее слишком долго, то окажетесь очарованы. Давайте поскорее покончим с этим делом.


"... дело в том, что у меня есть это сообщение для вас”


"Сообщение?"


"Да. Оно от Леоны, она попросила передать: [Эй, я буду веселиться в стране Дайдо, так что приезжай если хочешь повидаться со мной?]"


"...Ох, оох"


...... Видимо Леона решила не посещать мое подземелье. Фух. Йеей!


Кстати, я припоминаю, что Шира когда-то была суккубом при Леоне. Интересно, когда они вступили в контакт... или где вообще находится страна Дайдо? Впрочем, плевать, я не собираюсь туда ехать.


"Ну, а почему я?"


"Эм...Это...ммм.... Леона-сама сказала, что она была внутри Ума-самы."


"Ты обозналась."


"Ммм, я просто должным образом следую инструкциям, так что я с нетерпением жду возможности работать с вами в будущем, пожалуйста?"


"Ты обозналась."


"...с таким телом?"


Ты веришь в то, что говорит Леона, больше, чем мне? Ну разумеется да и ведь это правда... будь ты проклята, Леона. Кстати, это очень странно. Не это ли имеют в виду, говоря, что "внутри никого нет"? (крик души)


Ну да ладно. Леона, кажется, не придет в мое подземелье. ......ты ведь не придешь, правда?


*


Ну вот и все. Угроза Леоны миновала без моего вмешательства и я, наконец, могу поспать.


Каким же наивным я был в момент, когда так думал.


"Рокуко-тян, я приехала поиграть."


"Сестренка Хаку! Добро пожаловать."


Ну конечно, теперь к нам в гости приехала Хаку.


Хаку была настолько божественна, что ее почитали как [Белую богиню]. Зачем ты приехала повидаться с Рокуко, хотя прошло совсем немного времени с последней битвы подземелий? Ты так сильно по ней соскучилась?


Хотя это правда, что прошло много времени с ее последнего визита, ее номер и гостеприимство моей гостиницы всегда готовы ...есть только одна проблема... на этот раз сопровождающей была не Хлоя.


"...разве ты не встречалась с нами в столице буквально на днях?"


"Ой да не беспокойся об этом... И мне не нужна причина, не так ли?"


"... это также связано с той, кто стоит за тобой?"


"Да, это так."


Рыжеволосая девушка бросала горячие взгляды на Рокуко из-за спины Хаку.


…... Подземелье типа магический меч, ядро №666, Айди, была той, кто сопровождал Хаку.


"Я приветствую и тебя, Айди"


"Да. Я принимаю твое гостеприимство. Давай прямо сейчас поиграем в [убьем друг друга], ладненько?"


“Ммм, это немного отличается от того, что я имела в виду.”


Рокуко поздоровалась с Айди, но та вдруг предложила ей дуэль, ну что ж, поскольку мы так давно не виделись, давайте драться в моей деревне, сколько душе угодно. Конечно же НЕТ.


Похоже, что это первый раз, когда Хаку видят некоторые жители деревни, что же, нужно пригласить их в приемную, там мы наверняка получим дополнительные объяснения.


“Итак, что привело вас с Айди к нам в деревню?”


"...ну, если коротко, речь идет об учебе за границей"


"Ах, она поедет учиться за границей в империи?"


"Нет, в деревню Голлен."


Похоже я ослышался? Это прозвучало как деревня Голен.


Ох, я все недопонял. Должно быть, это соседняя деревня, деревня Драко. Я ошибся, потому что названия звучат похоже?


"Понятненько, значит поедет учиться в Драко."


"Это где? Ну, в любом случае, речь о Голлене. Она будет учиться за границей в деревне Голлен, которая принадлежит Кеме."


"...Я не ослышался."


Хаку улыбнулась мне, как бы говоря, что мне некуда бежать.


"А чему ей вообще учиться в нашей деревне?"


"Ну, как бы там ни было, это будет работать как учеба по обмену, так что позже я попрошу Кему-сана и Рокуко-тян отправиться в Королевство Демонов."


Чего.....?


"Извини, но на некоторое время я не смогу оставить подземелье без присмотра."


"Из-за Леоны?"


"Да, похоже, она появилась в соседней деревне, так что я не могу ослаблять бдительность."


“Тогда тебе не о чем беспокоиться. на днях она посетила Учи и направилась в страну Дайдо.”


Ах, она действительно отправилась в страну Дайдо.


Черт возьми, Хаку... она плавно отрезает мне путь к отступлению...


"...но это важное решение, мне нужно подумать..."


"Если тебе это не нравится, можешь отказаться... Но одна из Божественных постельных принадлежностей, [Божественная пижама], находится в Королевстве Демонов, это приз за бойцовский турнир. Ах, кроме того, считай это информацией, которую я обещала во время Битвы подземелий, ладно?"


Ого, это крайне важный кусок информации.


"На этот раз у меня возникли некоторые трудности с получением информации. В конце концов, Королевство Демонов - это вражеская страна."


"... Нужно ли какое-то разрешение, чтобы отправиться в Королевство Демонов?"


"Нет, туда может пойти кто угодно. но я не могу гарантировать твою личную безопасность."


"Так нужно получить разрешение или....."


"Дело не в этом, просто отправившись в качестве посланника Империи, ты с меньшей вероятностью попадешь в неприятности.........вероятно.”


Известно, что королевство демонов является домом для таких боевых наркоманов как Айди или Ядро 564.


Поэтому, если вы не посланник какой-то страны, вам обязательно бросят вызов случайные люди, и если вы проиграете, то станете рабом, что совсем как в какой-то манге конца века.


Кстати, даже если ты приедешь как посланник, тебе все равно будет брошен вызов, хотя ты и не станешь рабом, какая страшная страна.


"Итак, я намеренно организовала краткосрочную программу обучения за границей в Королевстве демонов, но, похоже, что это не особо интересует Кему-сана, верно?"


"Хаха! Большое вам спасибо, я с радостью воспользуюсь этой возможностью."


Я поклонился Хаку-Сан.


"Более того, похоже, что ты сможешь принять участие в турнире по специальной записи."


Другими словами, это обучение за границей, по-видимому, является возможностью получить "Божественную пижаму", подготовленную Хаку.


Это не просто информация, это включает в себя множество других услуг... неужели я представляю какую-то скрытую ценность для Хаку-сан?


“Они сказали, что это особый случай, потому что мы посылаем Кему, но это первый раз, когда они принимают студента по обмену."


"Понимаю... кстати, на какой срок мы обычно берем студентов по обмену?"


"Думаю, максимум по одному месяцу на каждого. Если тебе захочется, ты всегда сможешь остановить это в любой момент."


Другими словами, все будет в порядке если Айди, к примеру, вернется завтра?


Впрочем, чему здесь вообще учиться в моей захолустной деревеньке...?


"Если она не найдет чему здесь учиться, то всегда может уехать, но она выглядела удивленной, вот например... Когда она приехала в империю, она сказала: [Это человеческое ранчо такое странное! Они могут свободно входить и выходить, так к тому же эти люди еще и одеты!]


"...Разумно ли вообще везти Рокуко к ней в страну?"


"Все будет нормально, [Замковый Город] безопасен. Но не смей брать Рокуко с собой в деревню или на человеческое ранчо, понял?"


Да, я определенно не возьму ее туда.


[Кроме того, № 6 покроет расходы на обучение № 666, так что пусть она остается в номере люкс, выжми из него столько, сколько можешь, ты даже можешь удвоить стоимость в качестве специальной платы.”


"Это же грабеж..."


"У тебя какие-то претензии к моему ценообразованию?"


Нет, Мадам! У меня нет никаких претензий. ДА.ВАШЕ.ВЫСОЧЕСТВО.


" ...это плата за пребывание на вражеской территории. И даже с 50 золотыми монетами за ночь, подобная цена за такой номер вполне в пределах разумной."


"Правда......?"


"...Кроме того... разве теперь люкс не стал более комфортным?"


"О, вы заметили?"


Всякий раз, когда я придумываю новую систему для улучшения комфорта, я в начале внедряю ее в люкс и улучшаю дальше, словно какой-то прототип. Это мое хобби. Сон - это цель моей жизни.


Кажется, наша цена в 25 золотых монет за ночь вполне разумна. Интересно, сколько стоит остановиться в номере люкс в другом месте? Это меня беспокоило, так как я сам поеду учиться за границу.


"Кроме того, если ты сильно прижмешь его здесь, даже если гостиница заграницей окажется дорогой ты все равно будешь в плюсе."


"Понял! Я выжму его изо всех сил!"


"Хорошо."


Хаку удовлетворенно кивнула.
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Глава 382. Обсуждение размещения



Следует отметить, что весь разговор происходил с Айди и Рокуко рядом с нами, как будто было само собой разумеющимся, что они услышат это.


“... Короче говоря, с меня возьмут неоправданно высокую цену?”


"Ох, тебе не нужно беспокоиться об этом, Кема возьмет с тебя как раз нужную цену. Поскольку он будет обслуживать тебя в этой гостинице, вполне разумно взимать такую сумму.”


“Как и ожидалось от одной из десятки лучших, таких же, как дедушка, но ты думаешь, что сможешь убедить меня согласиться с этим?”


“Я просто констатирую факт, у меня с этим нет никаких проблем, просто помни, что теми, кто будет высасывать из тебя деньги, будут Рокуко-тян и Кема."


“...”


Айди закрыла глаза и задумалась.


"...Поняла. это имеет смысл"


И просто приняла это.


"Кема, объясни мне это?"


"Дело в том, что в гостинице можно брать дополнительную плату, если мы предоставим дополнительные услуги."


"Ясно..."


Рокуко кивнула.


К слову, есть одна проблема.


“Хаку-сан, в моей гостинице только один люкс... вы собираетесь разделить комнату с Айди?”


"А где же мне еще остановиться? Я не хочу оставаться в обычной комнате..."


“Ну, перво-наперво это не место для приема почетных гостей ... как насчет комнаты Рокуко? Она мебилирована на том же уровне, что и люкс, да и цена така- ---


Бац, с громким стуком на стол упал увесистый мешок с монетами ... кажется, внутри было 100 золотых.


Я пытался сказать, что цена такая же, зачем ты добавила надбавку? Но думаю будет не очень разумно спрашивать об этом, а раз уж Хаку-сан считает, что тратить столько денег - нормально, то давайте примем их.


"На данный момент это плата за одну ночь, я должна тебе доплатить?"


"Нет. Этого достаточно."


"Подождите, Хаку? Это полная противоположность разговору который мы вели только что, почему вы переплачиваете за номер еще больше?"


"Это тебя не касается, 666. Это мои карманные деньги."


Айди решила больше не упоминать об этом.


"Кема, не решай такое сам... Но, я не думаю, что есть какой-то другой человек, который сможет должным образом позаботиться о сестренке Хаку."


"Верно, я доверю прием Хаку-сан тебе, Рокуко.”


"...предоставь это мне! Тогда, поскольку сестренка Хаку останется в моей комнате, я прямо сейчас уберусь в ней.


"О? Меня вполне устраивает обычная комната Рокуко-тян."


"Нет, пожалуйста, не надо, мне неловко, потому что в моей комнате беспорядок."


"...Вот как? Тогда я могу помочь тебе с уборкой."


"Пожалуйста! Не дразни меня!"


После этого Рокуко со свекольным лицом убежала наверх, чтобы убраться в комнате, пока Хаку провожала ее с взглядом полным удовлетворения.


"...Ах, кстати, у нас приняты различные политики в отношении обучения за границей, это для обеспечения безопасности Рокуко. Кроме того, во время ее обучения за границей я отправлю Мишу в местную гильдию авантюристов, чтобы гарантировать безопасность вашего подземелья."


"...Миша - гильдмейстер столицы, верно? Можно ли отправлять ее сюда?"


"Она в любом случае просто спит целыми днями."


Подобная страховка от Хаку кажется вполне надежной. Я верю, что Хаку не позволит никому причинить вред Рокуко, Погодите минутку, Хаку-сама! Только что... она сказала, что [Безопасность Рокуко гарантирована], но я не включен в этот расчет, что же мне делать? Видимо у меня нет другого выбора, кроме как прилипнуть к Рокуко для сохранения безопасности.


"Я планирую остаться здесь примерно на два дня, Ядро 666, если ты захочешь вернуться, пожалуйста, свяжись со мной через гильдию авантюристов, ясно?"


"Да, я поняла Хаку... Но меня заинтриговала гостиница стоимостью в 50 золотых монет за ночь. Я не знаю, что сделаю, если буду не удовлетворена."


"О, не беспокойся об этом. Или ты не доверяешь моим словам?"


"Нет, Хаку, я вам доверяю. Вот почему я решила, что если я не буду удовлетворена, гостиница Рокуко для обучения за границей будет в [Деревне], конечно, вам не нужно беспокоиться, ее безопасность гарантирована. Хотя я не могу гарантировать безопасность хозяина Рокуко”


Айди свирепо улыбнулась мне. [Деревня] - это человеческое ранчо, которое совершенно непригодно для образования Рокуко. Не шути, тебе это так легко не сойдет с рук.


"Ну, это ничего страшного если Кему заберут."


"Нет, пожалуйста, гарантируйте мою..."


"Нет, все в порядке. Я также верю, что Кема может обеспечить прием, который удовлетворит Айди."


Как и ожидалось от Хаку. она оказывает на меня все большее давление.


"Кстати, моя гостиница построена с использованием людей в качестве стандарта, но можно ли так же относиться к гуманизированному ядру магического меча?"


“... Я не думаю, что это будет проблемой.”


"Вот как... а что думаешь ты, Айди?"


“Не беспокойся, хозяин Рокуко, за исключением того честного разговора о цене моей комнаты, я буду судить о ней по человеческим стандартам. Естественно, я буду довольно, если мне действительно будет комфортно."


"Тогда я чувствую облегчение, и, пожалуйста, называй меня деревенским старостой, когда мы в этой деревне. Будет неловко, если ты назовешь меня хозяином Рокуко на людях"


"Хорошо, деревенский староста. Тогда называй меня Айди-сама, потому что я национальный гость и тебе нужно обращаться со мной соответственно."


“Конечно, о Айди-сама, мы дадим вам все самое лучшее обслуживание, которое только может предложить этот [Павильон танцующих кукол.] ”


Когда я это сказал, она смутилась. Хм? Что не так?


"...Он неожиданно сделал это. Хорошо, лучше просто относись ко мне как обычно"


"А, ладно. Кроме того, это утомительно вести себя так чопорно.”


"Но я все равно получу лучшее обслуживание в этой гостинице, верно?"


"Да, это наша специальность, хотя и по человеческим меркам"


Я не знаю, действительно ли это стоит 50 золотых монет, но я сделаю так, чтобы она на все 100 насладилась гостеприимством этой гостиницы!
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Глава 383. Шумно



Рокуко вернулась. Вероятно, она закончила уборку в комнате.


"С возвращением, это было быстро."


"Такая задача смехотворна, если я возьмусь за нее всерьез."


Только не говори мне, что ты просто запихала все в комнату подземелья?


"О, Рокуко. Подойди-ка сюда на секунду?"


"Хм?"


Пока я смотрел на них, Айди протянула руку Рокуко и попросила ту пожать ее. Рокуко схватила ее за руку, это было похоже на жест для передачи ОП, раздалось небольшое жужжание, и ее тело слегка задрожало.


"Ч-что это? Это ощущается иначе, чем ОП."


"...это код доступа к коммуникационной функции, я только что обменялась ею с тобой, так что отныне я всегда смогу связаться с тобой".


"Коммуникационная функция? Ах, точно. Айди попросила ее у [Отца] в качестве приза за предыдущую битву подземелий. Она на экране меню?"


"Верно, теперь ты должна заметить некоторые изменения."


Когда она открыла меню, в него была добавлена опция [Коммуникация].


Она также появилась в моем, функция находится в ветке [Юниты подземелья].


"Это еще не официальная версия, поэтому для работы я должна была встретиться с тобой лично, чтобы дать доступ к функции."


"Унн, звучит хлопотно."


“Когда она будет официально выпущена, ее распространят среди всех нас... но это все равно потребует ожидания до следующей встречи. На данный момент я единственная, кто имеет право делать дубликаты, так что этот экземпляр особенный.”


Это что-то вроде бета-теста или предрелизной версии? И она поставляется с защитой от копирования.


"Кстати, я решила сначала дать копию Рокуко, поэтому еще не отдала ее Хаку и дедушке."


"О, теперь, когда ты отдала ее Рокуко настала моя очередь?"


"Что вы такое говорите, Хаку-сама, очевидно, что следующая копия будет принадлежать дедушке.”


".....вот как."


Мне было жаль Хаку, но ей это не нужно. поскольку между нами есть горячая линия [Белого пляжа], хотя я и понимаю, что между письмом и телефоном есть ощутимая разница.


"Но зачем тебе нужен код доступа? Разве номера ядра недостаточно?"


"Если это будет просто номер ядра, то есть вероятность, что этим можно будет злоупотребить, чтобы спамить шутливыми сообщениями, и мы также рассматриваем возможность разделения функции между ядром, хранителем и монстрами, чтобы у каждого из них была своя собственная... или как-то так сказал [Отец], честно говоря, я действительно не понимаю.


Когда Айди показала ей экран меню, тот напомнил мне почту на ПК. И посланное [Отцом] письмо. Он также добавил эмодзи и функцию отклонения писем, это действительно похоже на электронную почту.


"Вот оно как..."


"Кстати, мне нужно задать несколько вопросов хозяину Рокуко относительно этой функции, так что, возможно, Рокуко сможет сказать ему, чтобы он связался с [Отцом] через нее.”


"Ох...это удивительно, интересно, как эта функция работает."


“Не спрашивай меня, я без понятия, но ты можешь отправить одно сообщение по цене в 50DP на данный момент”


"О, это стоит ОП, это 60 дынных булочек... Нет, подожди, это 10 премиальных дынных булочек... это довольно дорого. Дешевле просто отправить письмо."


"Я думаю то, что оно может в мгновение ока добраться до места назначения, не обращая внимания на расстояние - удивительно. Мы также планируем дать возможность передавать ОП через эту функцию.”


Передача ОП через функцию коммуникации, есть ли смысл в этом? Сможешь ли ты попросить другие ядра о подобном одолжении?...... Ну, я вижу будущее, где какое-то ядро просит или дает ОП через эту функцию, так что да, это имеет смысл.


..... Затем внезапно пришло сообщение от [Отца].


Давайте посмотрим [Я использовал электронную почту мира Кемы в качестве ссылки, но мне бы так же хотелось услышать твое мнение].


Давайте ответим: [Получу ли я награду?] и... отправлено.


О, я получил еще один ответ [Нет проблем! Кстати, ты пользовался будильником, который я тебе подарил?]... Да, я им пользуюсь? Я уверен, что использовал его, хах... функция будильника? Что это такое...Я ничего такого не знаю. {он пытается сделать так, чтобы это звучало так, словно он уже забыл об этом.}


"Кстати, что такое дынная булочка? Это хлеб? Это фрукт?"


"Ммм, это сладкий хлеб!"


"Сладкий хлеб?"


"Это очень вкусный хлеб. Будет быстрее показать тебе... Ты никогда не пробовала дынных булочек раньше?


"Трудно запомнить что-то, кроме мечей и оружия, верно?"


Рокуко быстро обменяла 5 ОП на [Хлебное ассорти]. Это то, что мы привыкли покупать, потому что оно содержит 6 хлебов и очень экономно. К тому же, купив ассорти ты можешь подобрать булочки, которые хочешь получить.


Рокуко выбрала набор, в котором были дынные булочки, анпан, гамбургер, хлеб с карри и шоколадный корнет. Здесь две дынные булочки... одна для нее и одна для Айди?


Айди почти сразу же потянулась к хлебу.


"У него... странная обертка. Это сладкий хлеб?"


"Ах, его легче открыть если рвать вертикально . Она очень удобная, поскольку защищает хлеб от промокания.


"Эта штука отталкивает воду? Из нее выйдет хорошая обертка для меча... так как ты ее делаешь?"


"Кто знает?"


До этого хлеб, который покупала Рокуко, появлялся без упаковки, и прежде чем я это понял, он стал появляться с пластиковой оберткой. Интересно, это потому, что Рокуко стала лучше разбираться в пластике?


Это увеличит количество отходов в этом подземелье, но затем они просто будут поглощены обратно, так что это не было реальной проблемой...... постойте... возможно ли, что подземелье стало лучше понимать структуру пластика, поглощая пластиковые отходы?


"Здесь есть также хлеба с гарниром, как этот гамбургер или хлеб с карри, но я определенно принадлежу к фракции дынных булочек!"


"Понимаю... о, у этого крутая спираль и он выглядит острым."


"О, это шоколадный корнет. Он выглядит интересно!"


"Да, этот хлеб определенно выглядит самым сильным из всех."


“Я впервые вижу, чтобы кто-то оценивал хлеб по уровню силы.”


Если спросите меня, то французский багет обладает самой высокой атакующей силой в мире хлебов, опираясь на его популярность, твердость и размер.


“... Ну что ж, ах, сестренка Хаку, возьми и ты, пожалуйста."


"О, тогда я хочу того же, что и ты, Рокуко."


"Ах... ну, ничего, я просто закажу еще, если Айди тоже захочет дынных булочек. Кема, хочешь немного?"


"Все хорошо, я только что съел онигири."


"Уверен? Хотя ты прав, у тебя будут проблемы со сном, если ты съешь слишком много."


Затем Рокуко начала раскрывать дынную булочку, а Айди и Хаку последовали за ней.


"Запах дынной булочки напоминает запах дынной крем-соды."


"Я думаю, это потому, что она тоже сделана из дыни?"


... ку-ку, Хаку, принюхивающаяся к дынной булочке выглядит довольно мило.


“Значит вот какова дынная булочка Рокуко. Если мой шоколадный корнет - копье, то ее дынная булочка - щит”


"Я так же впервые вижу, чтобы кто-то сравнивал хлеб со щитом и копьем, в таком случае тебе может понравиться круассан, я дам его тебе позже"


"Я с нетерпением жду этого момента."


Сказала Айди, держа шоколадный корнет в одной руке и переворачивая его.


"...Кстати, как мне это есть? Головой вперед? Или начать с ноги?"


"Какая разница? Не думай слишком много, просто съешь его, это хлеб." (Кема)


"Не думай, а чувствуй... вот как это работает!?"


"Ну, так это тоже работает."


Шоколадный корнет, мне вот все же интересно... а где у него нога и где голова?


"...Фуфу, это вращение очень классное. Спираль, которая собирается вместе... Ммм, чудесная форма..."


"Сестренка Хаку, интересно, а получится ли сделать сделать дынную булочку такой формы?"


"Ох, этот хлеб становится моим любимым, а еще я думаю, что он действительно будет хорошо сочетаться с дынной крем-содой, Кема, пожалуйста, подай мне ее.”


Прямо сейчас! Я получил деньги от Хаку и передал ей дынную крем-соду, если вы положите ее в [Хранилище], то ее время остановится, и она не испортится, Хаку тоже знает об этом, поэтому она берет свою соду и кладет ее в свое [Хранилище].


"Вот это уже не хлеб, это крем-сода с дыней, у нее есть и статическое, и динамическое состояние, разве это не замечательно?”


"Хрустящее тесто, пушистое содержимое и умеренная сладость дынной булочки! Разве не так ощущаются доброта и тепло!?"


"О боже, я, естественно, не ошиблась, самый сильный - это определенно шоколадный корнет. Рокуко, ты можешь дать мне еще? Я хочу взять с собой побольше."


Все прекрасно ладят друг с другом, это хорошо


"Ну, что же, наслаждайтесь"


Это начинает казаться опасным, как говорится, когда собираются три женщины они становятся шумными. {кандзи каламбур... 3 кандзи "женщина" формирует 1 кандзи "шумно"}


Чтобы избежать этого, я отправился спать в свою комнату.
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Глава 384. Учебный тур по деревне Голлен



На следующий день я повел Айди осматривать деревню, в то время как Рокуко отдала приоритет развлечению Хаку, так что, короче говоря, я застрял с Айди на весь день


"Вчера было весело. Рокуко действительно достойна быть моим соперником и другом."


"Я рад, что тебе понравилось. Кстати, как насчет платы за проживание? Думаешь это стоит 50 золотых?”


"Шоколадный корнет - это хорошо, но..... кровать была потрясающей."


Айди сдалась так легко.


Не только из-за шоколадного корнета, но и постельных принадлежностей номера люкс.


“Я была словно одурманена, погружаясь в него, нет... пока он оборачивался вокруг меня... но было бы лучше, если бы кровать была огнестойкой.”


"Было бы удивительно, если бы она обладала огнестойкостью... ты сожгла кровать?”


"Как грубо... Я не допущу такой любительской ошибки.”


...Надеюсь, она не сгорела.


"Разве у вас нет огнеупорной версии? Я думаю ее можно сделать, если применить немного алхимии.”


"Придать огнестойкость... Алхимия может это сделать?"


"...это базис алхимии, ведь так?"


Есть ли что-то подобное в алхимии? Я думал, что с помощью нее можно просто изготовлять магические инструменты... Нет, если подумать, то негорючая ткань тоже считается магическим инструментом.


“Там есть какая-то техника, позволяющая переносить одну особую характеристику объекта на другой, разве это не обычная практика в Империи Раверио?”


"Э, все, что я могу сделать, это нарисовать магический круг, я не знаю ничего подобного."


"...Я не знаю, продвинулась ли алхимия империи или отстала. Также возможно, что мастерская героя монополизирует свои технологии."


"Мне показали этот продукт, и он был потрясающим." - сказала Айди, проходя передо мной.


Мастерская героя - это мастерская, которая может производить бумагу формата А4, нескончаемые шариковые ручки, самонагревающиеся горшки и многое другое, она сама видела это в столице.


А еще у Леоны был навык под названием [Супер алхимия], интересно, есть ли между ними какая-то связь... Может ли мастерская героя быть мастерской Леоны? Давайте остановимся на этом. Нет смысла думать об этом, я мог бы просто спросить Хаку, но я боюсь, что если я узнаю правду, я узнаю что-то, что я не хочу знать, мне даже страшно просто думать об этом.


“Так, пока я показываю тебе деревню, может быть, у тебя есть какая-нибудь просьба? Где бы ты хотела сначала побывать? Если ты еще не решила, мы пойдем в церковь."


"У вас есть кузница?"


Похоже она интересуется кузнечным делом, это потому что она магический меч? Я ответил: "Да, есть", и повел ее в кузницу Кантра на окраине деревни.


Когда мы пришли, Кантра вырезал магический круг на маленькой медной пластинке, он был так поглощен своей работой, что не заметил нашего прихода.


"Эй, Кантра. Кантра!"


“............Хм? О, Кема-доно, входите! Хмм, а это кто?”


Обратив внимание на мой голос Кантра посмотрел на Айди и послал ей типичную бородатую дварфью улыбку, Айди улыбнулась ему в ответ.


"Это молодая благородная дама, которая приехала на учебу в нашу деревню из заграницы. хочет взглянуть на кузницу."


"Меня зовут Айди из Королевства демонов, приятно познакомиться."


"Я Кантра. Ну, если Кема разрешает, то вы можете осмотреть кузницу и вы сказали, что вы из Королевства демонов? Правда?”


Когда она сказала, что она из Королевства демонов, Кантра стал более беспокойным, наверное гости из этого места довольно редки?


"В чем дело, Кантра, тебе нужно в туалет? В конце концов, ты оказался так поглощен работой, что слишком долго терпел? Понимаю, понимаю."


"Дело не в этом, Королевство демонов - это место, где процветают исследования магических инструментов, интересно, сможет ли госпожа Айди рассказать мне об этом поподробнее?”


“Это совершенно верно! А еще у тебя хорошее отношение, мне это нравится, если ты хочешь учиться, я могу поделиться своими знаниями в той мере, в какой я знаю.”


"Ох, правда! Большое вам спасибо! Кема, мне нужно будет одолжить эту молодую леди.”


“Давай, давай.”


Если Айди согласна, у меня нет причин отказываться, более того я буду благодарен, если мастерство Кантры как кузнеца улучшится... так как я не могу просто вернуться в гостиницу и лечь спать, давайте подождем здесь.


"Я использую эту магическую формацию для этого. Так учил меня мой учитель алхимии."


"Хм.....вы все еще используете вербальное обучение, хотя в Королевстве демонов есть учебники."


"Учебники. Я могу их как-нибудь получить?"


"Это возможно, если ты попросишь старосту деревни."


Кантра уставился на меня, Айди, да что же ты такое говоришь... ах, но поскольку я собираюсь в Королевство демонов, я думаю, что смогу купить ему сувенир или что-то еще, я так же должен буду купить что-нибудь для Неруне.


"Хорошо, я все равно собирался поехать в Королевство демонов, так что куплю когда буду там."


"Как и ожидалось от Кемы-доно, я всегда могу рассчитывать на вас!"


"Вот и славно... о? Я подумала, что это просто потрепанная кузня, но возможно ли, что эта печь использует скорлупу яйца феникса?”


"Хо, вы знаете свое дело, юная леди, все верно! Эта печь использует яичную скорлупу феникса в качестве основы, это подарок от Кемы-доно, это лучшая печь какая вообще может быть!”


"Эй, староста деревни... а можно и мне получить такую?"


Она бросила на меня острый взгляд.


Правда в том, что у меня достаточно много скорлупы и я мог бы отдать ее бесплатно, ах да ... Хаку сказала, что мне нужно опустошить ее кошелек. Но мне нужно установить разумную цену, чтобы она не отомстила мне, когда я буду делать покупки в Королевстве демонов.


"Я продам ее тебе по справедливой цене."


"Ох, ты не будешь удваивать цену? …. а ты можешь одолжить мне немного денег?"


Да, да, я расскажу об этом Хаку.


День закончился тем, что Айди наслаждалась визитом в кузню.


Это что, копия? Она просто попросила обслужить меч, который был похож на ее первоначальное тело и она действительно хорошо ладит с Кантрой, я думаю, что они стали хорошими друзьями.
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Глава 385. Учебный тур по Пещере Желаний



Айди потратила почти весь день на осмотр кузницы.


Я не знаю, что заставило ее потратить так много времени, но, возможно, она учила Кантру чему-то, поэтому, вероятно, это заняло некоторое время.


"...Кольцо Рокуко прекрасно.”


"А, орихалковое кольцо с рубиновым покрытием? Дизайн выглядит простым, но мастерство изготовления удивительно.”


"Это ты его сделал?"


"Кема говорил, что оно из подземелья."


"Хах... разве вы не обрабатываете орихалк здесь?"


"Это ведь секрет дварфов, верно? Эта мастерская не может сделать ничего подобного."


"А где она находится?"


"...Деревня дварфов? Все, что я знаю, это то, что она расположена недалеко от Корки... Подробностей я не знаю."


"Хорошо, я буду иметь это в виду."


Между ними прошел такой разговор, но он был бесполезен, как бы внимательно вы ни инспектировали деревню, вы не найдете никакой информации о том, как было сделано это кольцо из орихалка и рубина, потому что оно из подземелья.


Из подземелья, какое удобное оправдание... все можно объяснить этой фразой. А я ведь даже не лгал.


"Деревенский староста, значит ли это, что ты спрятал под землей человеческое ранчо с мастерской...?”


"С чего это?”


Айди прошептала это мне на ухо, чтобы Кантра не услышал, на что я ответил ей с улыбкой. Пожалуйста, пойми, здесь нет ничего такого.


"Хорошо, я оставлю все как есть"


“Вот и замечательно. Ты закончила здесь?”


"Да, я уже увидела то, что хотела. Дальше... Я хочу увидеть подземелье."


"Раз уже так поздно, как насчет завтра?”


"Похоже я провела слишком много времени в кузне... Но я ничего не могу с собой поделать. Да и у меня есть время, пока проходит моя учеба за границей, так что ничего страшного."


После этого Айди направилась в гостиницу.


…Да, Айди ничего не найдет в деревне, а это значит, что дальше она будет изучать подземелье.


Такое ощущение, что я имею дело с Рокуко. Нет, я не могу относиться к нынешней Рокуко так же, как к прошлой Рокуко.


Рокуко сейчас развлекает Хаку, интересно, как у них дела?


Проводив Айди в номер люкс, я направился в комнату Рокуко.


"Эй, Рокуко"


"Хинья!?"


Я услышал странный звук из ее комнаты.


"...Могу я войти?"


"По-погоди, я немного приберусь! Сестренка Хаку, спасибо за урок!"


"Да, да."


Я слышу какой-то шум изнутри. Чем, черт возьми, ты занималась с Хаку?


Мне пришлось прождать несколько минут, пока я не услышал: "Хорошо, входи."


Когда я вошел внутрь, Хаку и Рокуко пили чай за круглым столом..… Что ты только что убрала? Это подозрительно.


"Фуфуфу, экскурсия Айди, мы следили за ней из этой комнаты вместе с Рокуко."


"О? Вот как."


"Н-не подумай, что я беспокоилась, что Кема изменяет, просто Айди - наш клиент, так что будет плохо, если с ней что-то случится!”


"Нет, все в порядке. Более, я благодарен, потому что это избавляет меня от необходимости отчитываться."


После того, как Рокуко сказала "изменяет", со стороны Хаку в мою сторону подул холодный ветерок... но почему? Неужели она неправильно поняла род отношений, в которых мы находимся?


"Это просто фигура речи... я ничего не делал с Рокуко."


"Оу, это правда? Хмм...?"


"Унх.. Ке-Кема! О-о-обними меня!"


"Что за чертовщину ты несешь!?"


Стали бы вы делать это перед Хаку, которая активно источает желание убить вас без особой на то причины?


"...могу ли я отклонить желание Рокуко?"


"Что же... пожалуйста, сделай это, вы находитесь на публике."


"Сестренка Хаку моя родственница, так что все в порядке!"


"…...тогда вперед?"


Хаку дает свое согласие с холодной улыбкой, она вынуждена позволить объятия из-за слов Рокуко. И вы понимаете, что у меня нет другого выбора, кроме как сделать это, верно? Форс-мажор, да, это форс-мажор, верно? Ладно?


"Итак, прошу прощения..."


"Умм."


Рокуко обняла меня, и я обнял ее в ответ... Рокуко....разве ты не чувствуешь холодную ауру Хаку? Подожди, она что, фильтрует ее для тебя? Значит, ты чувствуешь только теплый весенний ветерок? А я вот-вот замерзну тут!


"Ууу... Я чувствую себя так хорошо, потому что Кема - мой партнер? Кема, пожалуйста, позаботься обо мне, хорошо?"


"Да, конечно, ах... но Хаку-сан наблюдает за нами сейчас, так что давай остановимся?"


"Мууу, ну ничего не поделаешь, если Кема стесняется."


С немного недовольным лицом Рокуко покинула мои объятия.


Я чувствую, что холодный воздух дующий со стороны Хаку ослаб.


"Кстати, Кема. Завтра ты обещал сходить в подземелье с 666."


"Да, таков план."


"Можно мне пойти с вами?"


"..."


У меня нет причин отказывать Хаку в просьбе


"...Мне немного неловко показывать свое подземелье сестренке Хаку."


"Ох, в таком случае все в порядке если....нет, нет, нет, это очень важно. Рокуко-тян, я также авантюрист А ранга, поэтому я должна провести тщательную проверку, чтобы определить, находится ли твое подземелье на соответствующем уровне сложности."


“Но это же неловко.... это все равно что показывать кому-то свой лифчик”


"Рокуко-тян, Кема здесь."


"...Кема, пожалуйста, притворись, что ничего не слышал."


"Ах да. Я ничего не слышал. Я ничегошеньки не слышал."


Что ты делаешь, говоря о нижнем белье?


Это запретный разговор, к которому я не должен был иметь отношения как мужчина.


Правда, я думал, что лифчик и подземелье - это разные вещи, но к моему удивлению для Рокуко это было одним и тем же?


"Ну, я понимаю, тут уж ничего не поделаешь. Однако я не буду показывать тебе внутреннюю часть."


"Да, все в порядке. Но сейчас мне нужно кое-что подготовить, Кема, скажи 666-ой, что мы отправляемся в полдень.”


"Мууу, мне нужно, чтобы Кинуэ прибралась.”


"Разве это не бессмысленно, если ты не показываешь его таким, какое оно есть?"


Перво наперво нет никакой необходимости прибираться в подземелье. Я никогда этого не делал.


“Но я-я хочу, чтобы все было красиво, я не хочу, чтобы сестренка Хаку видела мое грязное подземелье.”


"Ах……"


"Нет, меня это не беспокоит даже если оно грязное... разве подземелья не должны быть грязными?"


"Но это беспокоит меня! Я попрошу ее почистить его сейчас же!"


Я понял. Подземелье = Рокуко. Для нее это все равно что принять душ? Я люблю красивые вещи, Рокуко.


И вот так мы договорились об экскурсии для ядер подземелий от ядра подземелья.
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Глава 386. Учебный тур по Пещере Желаний (2)



Три ядра подземелья Хаку, Айди и Рокуко собрались перед [Пещерой желаний], на экскурсию по подземелью, и я буду служить их гидом


Движения Рокуко напряжены, в то время как Хаку и Айди возбуждены.


"...Я так нервничаю."


"Это ожидаемо, в конце концов Рокуко - это подземелье, которое мы собираемся посетить.”


С присутствием родителя (Хаку) и иностранного студента(Айди) я могу понять, почему она чувствует себя неловко из-за того, что они осматривают ее (класс) комнату.


Но раз уж все собрались здесь, пойдем в подземелье.


Во-первых, мы должны пройти через ворота, которые также служат приемной Гильдии Авантюристов.


Вначале это был всего лишь забор. Но через некоторое время количество людей, посещающих это подземелье, увеличилось, и сюда было назначено большее число сотрудников гильдии, которые и построили эти усиленные ворота, так же теперь требуется показать свою карту авантюриста перед входом в подземелье.


Если вы попытаетесь войти с людьми, которые не являются авантюристами, ожидаемо, что вас остановят на входе, но мы с Рокуко - авантюристы В ранга, а Хаку - авантюристка А ранга, А Айди... ну... она гость. Но поскольку Хаку гроссмейстер гильдии авантюристов, это не имеет значения, если она не авантюрист.


"Ммм, Айди тоже нужно регистрироваться в качестве авантюриста?"


"Похоже, ранг охотника Королевства демонов здесь можно использовать как ранг авантюриста, так что я буду авантюристом В ранга, верно? Хаку-сама"


"Да, все в порядке. Ох, просто чтобы вы знали, охотники это те же самые авантюристы, но в Королевстве демонов."


Понятно, тогда эта экскурсионная группа эквивалентна первоклассной группе авантюристов B ранга или даже выше.


Мы подошли к столу секретарши.


"Так устала~ так, следующий клиент, пожалуйста.... Д-деревенский староста...Эт-это-этот человек это...?"


"Ах...Хаку-сан? Тебе будет легче, если ты не будешь знать подробностей, просто следуй правилам, как обычно.”


"...вы можете дать мне автограф?"


Видимо услышав наш разговор, Хаку подошла к нам.


Хаку достала из декольте шариковую ручку и оставила подпись на рукаве одежды секретарши. Ох, это нескончаемая шариковая ручка, которую продают в Имперском городе? И почему ты вообще раздаешь автографы?


"Я не хочу поднимать шум, поэтому, пожалуйста, держи это в секрете в течение двух или трех дней, хорошо?"


"Да, благодарю вас! Большое спасибо! Я сделаю ее семейной реликвией! Вам нужно вон туда!"


Мы вошли в подземелье, пройдя мимо секретарши, которая все еще низко кланялась.


"Это нормально, что ты раздаешь автографы?"


"Ну, я к этому привыкла, это называется фан-сервисом. Тебе тоже нужен такой, Кема?"


“В таком случае я хочу, чтобы ты оставила его на оригами, и я смогу использовать его для украшения стола в гостинице. Уже немного поздно, но это было бы хорошей рекламой, если бы люди знали, что Хаку-сама поддерживает нашу гостиницу.”


"О, это хорошая идея! Сестренка, пожалуйста, сделай это!"


"Уфуфу, вам хватит 50 штук? Или нужно 100?"


Она действительно любит Рокуко. Одного или двух автографов достаточно, но она готова написать столько, сколько ты хочешь, если это для Рокуко.


Пройдя мимо входа в гильдию авантюристов, вы обнаружите еще один вход, прикрытый булыжником.


"Хее... Рокуко - подземелье пещерного типа, это мило. Я - подземелье типа особняка, так что это возбуждает мой интерес"


"Ах. Мне неловко, пожалуйста, не смотрите так пристально."


"Кстати, разве это не первый раз, когда ты входишь в Рокуко-тян с тех пор, как она выросла?"


"Пожалуйста, будьте со мной понежнее."


Может быть, потому, что они также являются ядрами подземелий, этот разговор кажется неприличным? Для Рокуко это должно быть похоже на то, как два человека (Хаку и Айди) тщательно изучают ее тело с близкого расстояния, так что да, это было бы довольно неловко...


"Ох, Айди. Здесь ловушка с ямой, так что будь осторожна."


"Ах?... Я и не заметила, ууу."


"Эта ловушка, хах... Да, это вызывает ностальгию."


Если подумать, Хаку часто попадалась в них во время первой битвы подземелий. Ловушка с ямой состояла всего лишь из тонкой пластины, которая сливалась с каменным полом. Вес гоблинов как раз подходил для того, чтобы не вызвать обрушения этой пластины.


"Рокуко. можешь объяснить мне принцип их работы?"


"Кема, можно?"


“Мне очень жаль говорить это моему почетному гостю, но я не могу рассказывать, как работает это подземелье. Мы можем объяснить принцип работы только в той мере, в какой его знают авантюристы, поэтому, пожалуйста, проанализируй остальное сама”


"Вот почему мне жаль, Айди."


"Ничего не поделаешь. Просто дай мне немного времени...Хм, это трудно понять, потому что след присутствует на этой, но его нет на той... хмм....уловка? Нет... они обе реальны?”


Прикасаясь к ловушкам с ямами на каменном полу, Айди всерьез анализировала их. ...... То, что Айди видит и анализирует, - это ловушка, сделанная функцией подземелья, тем, что она не может обнаружить и проанализировать, является то, что это ловушка созданная мной... может быть, ловушка подземелья послала ей какой-то сигнал?


Пока я думал об этом, Рокуко, покраснев, потрясла Айди за плечо.


"...Довольно! Хватит. Прекрати это! Пойдем дальше, это неловко, так что не смотри больше."


"Ах, здесь, внутри Рокуко, так мило и приятно. Верно, Хаку-сама?"


"Да, я согласна. Я знала, что каменный пол Рокуко ощущается совсем по-другому..."


"ААА!! Что ты такое говоришь, сестренка Хаку?"


Рокуко кричит в агонии. Это как.... если смотреть с точки зрения человека, это похоже на то, что ваш рот внимательно осматривают... нет, это еще глубже? Может быть, это похоже на осмотр с помощью гастрокамеры?


Осмотрев вход Рокуко, мы идем дальше в область лабиринта. кстати все монстры обходят нас стороной.


Это естественно для гоблинов - избегать нас, потому что они ничего не смогут сделать группе В ранга. Даже если они нападут на нас, это просто пустая трата времени.


Я просто следую за знаками, но не было необходимости объяснять это двум ядрам подземелья.


"Мы прибыли в район лабиринта, но так как сегодня особый случай, я сделал специальный маршрут, который позволит нам почти прямиком пройти к выходу, так что, пожалуйста, сюда”


"Ох, это очень плохо. Я хочу нанести все на карту."


"Нет, пожалуйста, не делай этого, это не битва подземелий или захват подземелья."


Я тоже ощущаю неловкость. Нет, на самом деле я не хочу показывать этого. Скажем так, это неловкий момент. Я сказал это, потому что они действительно серьезно относятся к исследованию подземелья. Ах, я не понимаю чувств ядер подземелья.


"Я хотела увидеть [Ловушку жадности], я слышала, что из нее произошло название подземелья Рокуко."


"Я тоже хочу ее увидеть, Кема, разве она не находится внутри лабиринта?"


"Я понимаю, я организую прямой маршрут до этого места."


"Я не хочу пропустить это, Кема!"


[Ловушку жадности] можно назвать нашей главной достопримечательностью, не показывать это место равносильно тому, чтобы отправиться в школьную поездку в Киото и не увидеть Кинкакудзи или Киемидзудеру. Как и ожидалось, это обязательное место для посещения.


"...Ууу... ну, думаю... ничего... если они....увидят?"


"Уфуфу, это особо местечко Рокуко, позволь мне внимательно осмотреть его."


"Я с нетерпением жду встречи с [точкой очарования] Рокуко ."


"Ладно, пойдем? Вот сюда."


Я чувствую себя экскурсоводом, было бы неплохо, если бы у меня был флаг. И вот так я повел нашу группу к самому характерному и уникальному месту этого подземелья.
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Глава 387. Учебный тур по Пещере Желаний (3)



"А вот и она [Ловушка жадности].”


Говоря это, я повел их в комнату с магическим мечом, наше подземелье гордилось помещением [Ловушки жадности].


"Значит вот она какая комната [Ловушки жадности] подземелья Рокуко.”


“Это довольно большая комната, я думала, что она будет меньше, среднего размера... Ох я вижу пьедестал магического меча.”


Хаку подошла к пьедесталу магического меча и вытащила магический меч-голем, который служил предметом-испытанием.


*Кших!* вход тут же закрыли толстые железные иглы, не позволяя никому пройти, словно закрывшаяся звериная пасть.


"Это... ты можешь использовать это, чтобы убить кого-то, кто пытается проникнуть внутрь, вытащив меч."


"Как и следовало ожидать от сестренки Хаку, она мгновенно поняла механизм этой комнаты. Ну, на самом деле, подобное действительно случилось."


"Магический меч... Хм, он создает быструю вибрацию, когда ты вливаешь в него магическую силу, что увеличивает его остроту, это любимое творение Кемы?"


Она взяла его и стала очень внимательно рассматривать. Я немного волнуюсь и задаюсь вопросом, поймет ли она что магический меч на самом деле был големом, но думаю, что сейчас я в безопасности. Но это было только начало ... .


"Магический меч вибрирующего типа... Хаку, можно мне его на секунду? Мне любопытно, так как я ядро типа магический меч.”


... теперь очередь Айди, она изначально была магическим мечом, сможет ли она отличить мой магический меч-голем от оригинального магического меча…?


"Он похож на магический меч демонического типа, но неживой."


"Хм, вот как?"


Да, никто так и не догадался! Я мысленно встал в позу победителя.


Кстати, магические мечи в каталоге делятся на две категории. Первая - категория демонических магических мечей, а другая - категория магических инструментов, поэтому он соответствует классификации магического меча в категории демонических магических мечей, некоторые из демонических магических мечей могут даже говорить.


"Интересно, попадает ли Айди в категорию демонических магических мечей?”


"Попадаю, Рокуко, но если быть более точным, если у меча есть воля или намерение, то это магический меч демонического типа, А если у меча есть особый эффект из-за усиления магического круга, то он попадает в тип мечей из категории магического инструмента... я думаю, что кузнец в этой деревне пытается создавать мечи последнего типа."


"Интересно. К слову, у сестренки Хаку ведь была коллекция магических мечей, верно?"


"Да, я собираю их без разбору, хотя магические мечи демонического типа находятся под строгим наблюдением, так что мы можем исключить возможность того, что за нами шпионят.”


Магический меч-шпион, подобное реально существует?


... подумать только, мой любимый магический меч [Сиеста] на самом деле магический меч демонического типа, так как я оставил его в подземелье, давайте осмотрим его позже.


"Кстати, если вы сможете вынести этот магический меч из этой комнаты, то сможете сделать его своим собственным.”


"...Хуу?"


"...Хии?"


Внезапные слова Рокуко заставили их отреагировать и посмотреть на меня


"Первоначальная цель этой комнаты - позволить авантюристам испытать, каково это - владеть магическим мечом, и побудить их зайти глубже.”


"Так, вы не будете против, если я попробую?"


Айди начала с того, что воткнула меч обратно в пьедестал, а затем снова достала его, сделав это она закрыла вход. Воткнув его обратно, она снова открыла его. Воткнула, достала, воткнула, достала.


"... это так весело!"


"Прекрати играть с ним, немедленно! Что ты будешь делать, если он застрянет?"


"Ой, прощу прошения."


Хаку-сан приказала ей перестать играть с мечом. После этого Айди прошла в середину комнаты и вытащила свой собственный огненный магический меч и встала в свою стойку--


"--[Алая..."


"Стой!Стоп!Стоп!"


Я поспешно остановил Айди, и она отменила свой навык...


"В чем дело, староста деревни?”


"Прямо сейчас, что ты собиралась сделать?"


"Я думала, что использую свой навык атаки [Алая дорога], Если я уничтожу эти иглы, я смогу выбраться, верно? Таков был мой план.”


Пожалуйста, пощади меня. это умение, которое умудрялось испарять металлические шары вместе с морской водой в последней трехсторонней битве подземелий.


Свирепый навык, который подавлял импульс стального шара в сочетании с океанской волной.


Несмотря на то, что они усилены эффектом стены подземелья, эти железные иглы будут легко сдуты и даже пробьют стены лабиринта напротив.


"Не волнуйся, я собиралась сдерживаться. Я думаю, что эти иглы более хрупкие, чем ядро 564."


"Ты можешь забрать его просто так, так что, пожалуйста, не разрушай мое подземелье."


"А? Правда? Хуфуфу, сделала это, Рокуко."


"......Поздравляю?"


Довольная Айди положила магический меч-голем в свое [Хранилище].


"Значит, теперь моя очередь? Магический меч исчез, ты можешь его заменить?"


"В обычной ситуации, тебе бы пришлось довольно долго ждать, но на этот раз все по-особенному."


Новый меч возник на пьедестале после использования функции автоматического пополнения подземелья.


"Фуфу, это будет просто. Мне даже не нужно ломать вход."


Хаку достала магический меч--


"... проследи за своей памятью и соедини путь с другой стороной. Беги по небу. Беги во времени. Это место здесь. Это место - с другой стороны. Пересечение. Перекрытие. Подключение. [Перемещение]"


и исчезла.


Образ Хаку возник с другой стороны игл.


... ах, она только что использовала [Перемещение]? Об этом я как-то не подумал.


Я пополнил пьедестал магическим мечом-големом, чтобы открыть вход. Хаку стояла там с улыбкой на лице, держа магический меч-голем


"Так... даже если ты вытащишь магический меч из комнаты, вход не откроется."


"Сестренка Хаку! Ты потрясающая!"


"Не так уж плохо, неудивительно, что она входит в топ-10”


Это полное поражение.


Единственной контрмерой против этого было бы заставить магический меч самоуничтожиться после [Перемещения]. К нынешнему моменту я уже запомнил заклинание [Перемещения], и я могу научить големов этому... но... если она уже вынесла его наружу, то самоуничтожать его несправедливо.


"Это было великолепно, пожалуйста, возьми этот магический меч”


"Фуфуфу, ну, это всего лишь магический меч низшего ранга, но тем не менее это незабываемый подарок.”


Хаку положила магический меч в свое [Хранилище] с хорошим настроением.


*


И наш знаменитый аттракцион [Ловушка жадности] был блестяще пройден этой парочкой.


Таким образом, с самым захватывающим аттракционом этого подземелья покончено, так что я представлю вам все, что осталось. Или, скорее, единственное, что осталось - это [Хижина жадности].


Здесь заканчивается область с элементами решения головоломок.


После этой точки есть место, куда авантюристы заходят довольно редко, и нет никакой необходимости приводить их туда... Винтовая лестница соединена со складом, и там особо не на что смотреть, за исключением тех неправильных големов. Кроме того, будет неприятно, если мы сделаем крюк в область пастбищ и встретимся с суккубами.


Кстати, [Хижина жадности] пользуется популярностью, здесь есть несколько свободных комнат, но... в этом месте даже появился прокат книжек и магазин консервированных продуктов, вы, ребята, хотите здесь жить?


Ну я не против, потому что на этом я зарабатываю ОП.


"В задней части есть склад, где хранится такой же магический меч, что и раньше, но большинство авантюристов останавливаются именно здесь, перед зоной винтовой лестницы, так что на этом наша экскурсия по подземелью заканчивается.”


"Правда? Но я хочу увидеть побольше."


"...хмм. Ты переделываешь это место."


Хаку внимательно осматривала следы разрушения и зону винтовой лестницы.


"... и строительство вроде бы завершено?"


"......Ах, да"


Рокуко, кажется, что-то вспомнила, пробормотав свое маленькое "ах", и Айди заподозрила неладное, потому что не смогла понять смысла.


"А как насчет [Хижина жадности], я ее не видела."


"Детали этого сооружения держатся в секрете. Объяснение, которое я могу дать, - это то же самое, что уже знают авантюристы.”


На самом деле, нет никакого объяснения, потому что я совершаю больше половины работы вручную с другой стороны.


"Староста деревни, мне интересно, смогу ли я получить магический меч, если останусь в [Хижина жадности]?”


"Нет, ну, если тебе повезет, то может и получишь."


Как вы можете догадаться, это была пустая трата времени не стоящая даже пробы(обе Хаку и Айди дают нам 0 ОП в день, поэтому мы не могли извлечь выгоду друг из друга), поэтому мы повернули назад.


Само собой разумеется, что на обратном пути мы еще раз обошли монстров и благополучно выбрались.
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Глава 388. Айди в деревне Голен



Закончив осмотр подземелья, Хаку с нежеланием вернулась в столицу.


Она осталась очень довольна обслуживанием Рокуко, поэтому оставила ей щедрые чаевые, а также заказала еще дынной крем-соды и положила ее в свое [Хранилище].


Касательно другого нашего гостя, Айди все еще не уезжает, должны ли мы сократить ее время пребывание здесь и отправить домой, или мы должны опустошить ее кошелек еще немного?


Что же, я не знаю, как долго я пробуду в Королевстве демонов, так что мне лучше осушить ее кошелек досуха, ради комфортной гостиницы в нашем пункте назначения!


В случае, если она решит остаться, я, конечно, развлеку ее и сделаю так, чтобы она оставалась здесь как можно дольше.... подождите, а куда она пошла?


Я сверился с картой и обнаружил, что она болтается на открытом пространстве позади гостиницы.


"Фуфу, ты молодец, щеночек, давай еще повеселимся.”


"Кух...Я еще не закончила... тху”


Когда я нашел ее, я обнаружил, что она проводит тренировочный бой Мясом.


Я сел рядом с Ичикой, она сильно вспотела. Вероятно, она уже успела опередить Мясо.


"Ичика, хорошая работа"


"Ох господин, я так вспотела только что, пожалуйста, подождите минутку... [Очистка]... готово... я вам для чего-то нужна?”


“Ты из тех, кого волнует что-то подобное? Ну, я просто проверяю нашего почетного гостя.”


Я смотрю на тренировочный бой Мяса и Айди, их движения достигают уровня, за которым не могут уследить человеческие глаза, это слишком жестоко.


Мясо... она уже покидает уровень человеческого бытия, это определенно не просто сила одежды-голема, она превосходит свое оборудование.


Но та, кто по настоящему невероятна, - это Айди, она доминирует над Мясом с довольно большим отрывом, интересно, наравне ли она с героем? Хотя прибыль ОП от нее равна нулю, потому что она является ядром подземелья.


"Господин..."


"Хм? В чем дело, Ичика?"


"Я думаю, что больше не подхожу на роль спарринг-партнера Мясо-семпай, даже Сетсуна вынуждена сражаться с ней на полную, вы бы не могли подыскать ей лучшего спаринг-партнера на будущее?"


"...Да, я тоже не ожидал, что ее прогресс будучи зверолюдом будет таким быстрым, думаю, в конце концов - она особенная?”


"Это ненормально - прогрессировать так в ее возрасте..."


Это значит, что это было бы нормально, если бы она была старше? О да, у нас есть случай-пример по имени Сетсуна.


"Ах, Сетсуна тоже необычна, не используйте ее в качестве стандарта”.


"Как я уже говорил, я не очень хорошо разбираюсь в зверолюдах.”


"Исходя из своего опыта, я могу предсказать, что Мясо сейчас не проиграет даже взрослому зверолюду."


Что? Она слишком удивительна.


Но нынешняя проблема в том, что у Мяса нет никого, кто мог бы стать ее спарринг-партнером в этой деревне... Я вижу будущее, где она покидает деревню со словами: "Я хочу найти кого-то, кто сильнее меня", - я совершенно уверен в этом.


Что же заставляет ее быть такой сильной...


"Кстати, господин. Я расскажу вам кое-что интересное."


"Нн, продолжай?"


"Она... не использует голема."


...а? Ты хочешь сказать, что это вспышкоподобное перемещение, - это ее собственная природная способность? Она двигается так быстро, что просто исчезает, а единственное за чем мне удается уследить - это ее остаточное изображение.


"Ее физическая сила в одежде-големе выше, но она быстрее без нее.”


"...Это невероятно, Мясо."


"Да, Мясо-сэмпай - потрясающая."


Как далеко ты зайдешь, Мясо...


Если она сейчас столкнется с неопытным героем, я уверен, что она сможет победить.


Этот зверолюдский потенциал, безусловно, раскрылся у Мяса, я задаюсь вопросом, заслуживаю ли я быть хозяином такого замечательного раба, как Мясо... но если подумать, я думаю, что удача Рокуко играет в этом большую роль. Да, это имеет смысл.


"Ну же! Ну же! Это же не все, что ты можешь, правда?"


"Му~~- цу"


Резкая атака деревянным мечом летит в сторону Мяса, она немедленно встречает ее, уклоняясь от меча всего на несколько миллиметров, но Айди сдерживает ее деревянным мечом, подожди, когда это ты успела вернуть меч назад?


"Уже запыхалась ?"


"Я живая, так что..."


"Дыхание - это слабость. Останови его на время боя."


"...Обычно это невозможно"


"Просто отбрось его? Эта обычность такая скучная штука."


Нет, нет, она не ядро подземелья, поэтому она не может отбросить дыхание, было бы плохо, если бы она его отбросила.


Или ты хочешь сказать, что это невозможно - достичь силы класса героев, если ты не отбросишь физиологическое явление, называемое дыханием? Тогда я не против остаться обычным человеком.


"Я думаю, что не смогу не дышать так долго."


"Я хочу сказать, что если ты сможешь сделать это, ты будешь сильнее тех, кто не может."


"....Понятно... это... имеет смысл"


Мясо целится ножом в ногу Айди, но та подняла ее и резко опустила.


"Атаковать мои ноги - хорошая идея, но у нее есть и недостатки."


"Кух..."


"Так ты уклонилась. Хорошая работа, это было очень хорошее решение - отпустить свое оружие, но теперь ты потеряла свое преимущество."


Айди наступила на деревянный нож Мяса и попыталась ударить ее, в этот момент Мясо отпустила свое оружие, чтобы уклониться от атаки Айди, хорошее решение.


“Но ты думаешь, что сможешь победить меня без оружия?”


"...украсть оружие противника?"


"О, это хорошая идея, прекрасная."


Сказав это, она достала свой огненный магический меч и бросила его Мясо.


Мясо схватила оружие и тут же нанесла режущий удар.


"!"


"Жаль, что это оружие не причинит мне вреда, деревянный меч лучше в этом аспекте."


Магический меч исчез, как только он коснулся Айди, ...нет, это отдельный вопрос, проблема в том, что Мясо разрезала Айди без малейшего колебания, что бы ты делала, если бы у тебя получилось?


"Так вот как он работает?"


"Ага"


Я думаю, она знала это, она знала, что будет какая-то контрмера, когда Айди передаст оружие, так что ей можно напасть на нее? Подобное мышление оно такое... пугающее.


Во всяком случае, похоже, что тренировочная битва только что закончилась, Айди посмотрела на меня и улыбнулась.


"Добро пожаловать, староста деревни, вы пришли поиграть со мной(сразиться в дуэли)?”


"Нет, я просто пришел проведать тебя."


"Ах, я с нетерпением жду возможности поиграть с вами, я слышала, что вы даже не уступаете герою."


Вот тут-то и возникает недоразумение, это правда, я не проиграю герою в находчивости, но и не выиграю в прямом противостоянии.


"Ну, если ты останешься здесь достаточно долго, у тебя будет возможность сделать это."


"Ооо? Хорошо... в худшем случае вы опустошите мой кошелек, но, по крайней мере, я смогу поиграть с Рокуко.”


Таким образом Айди объявила о своем намерении остаться здесь подольше. Ну, вот и хорошо.


... когда приедет Ватару, я попрошу его устроить тренировочную битву с Айди, а если той, кто попросит будет Неруне - уговорить его станет плевой задачей.
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Глава 389. Экстра. Гадание на хлебе от Айди



"Шоколадный Корнет хорош."


"Дынная булочка тоже хороша."


В тот день Айди и Рокуко жевали хлеб в столовой. В последние дни в деревне Голлен часто можно увидеть, как эти двое едят хлеб вместе.


Рокуко известна как владелец гостиницы, а Айди - ее клиент.


Рокуко была благодетельницей Кемы, а Айди - самым сильным человеком в деревне, она играючи могла победить Мясо.


"Я думаю... что хлеб отражает твою индивидуальность.”


Пробормотала Айди, кусая шоколадный корнет.


"Хохо... пожалуйста объясни подробнее."


Рокуко решила подыграть ей.


"Например, мой шоколадный корнет, этот хлеб отражает агрессивный характер"


"Тогда что насчет моей дынной булочки?"


"Поверхность имеет форму щита, ты имеешь оборонительную натуру.”


"Понятно, в этом есть доля правды."


Рокуко ответила так, будто наконец-то поняла правду скрытую за ее словами, или она, вероятно, просто хочет выглядеть круто и сказать [в этом есть доля правды].


Кстати, поскольку поясной меч Рокуко - это украшение, всем уже было известно, что уровень ее личной защиты крайне низок.


Однако истинная ценность Рокуко раскрывается в битве подземелий, и Айди никогда не смотрит на Рокуко сверху вниз.


На самом деле, широко известно, что Рокуко обладает талантом “Стратега в тылу”, то есть талант, который никогда не встречался в Королевстве Демонов. И именно поэтому ее подземелье обладает страшной защитной силой... или так говорят, Ну, это, вероятно, не ошибка, по крайней мере, это было достаточно близко к истине.


"Хлебный диагноз...Нет, думаю это больше похоже на гадание на хлебе. Я хотела бы узнать и о хлебе других людей."


"Вот как? Тогда--"


Она оглядела столовую и увидела Мясо, работающую официанткой. Она немедленно подозвала ее и Мясо направилась к ним легкими шагами.


"Ответь мне, щеночек. Что тебе нравится?"


"...?"


Мясо смутил этот неожиданный вопрос.


"Ах, она имела в виду хлеб, Айди, тебе нужно как следует уточнить тему."


"Мм... Извини. Я спрошу еще раз. Щеночек. Какой хлеб ты любишь?"


С помощью Рокуко Айди перефразировала свой вопрос, и на него тут же последовал ответ:


"... гамбургер."


"Фуму"


"Какой же у нее тип личности, Айди-сенсей?"


"Подожди минутку, Рокуко. Я думаю."


Она обдумывала это минуту и это привело Айди к ее ответу: гамбургер, хлеб с мясом... это значит!


"...она плотоядна! Она собака!"


"Понятно!"


“Но нельзя быть наивным! На первый взгляд она похожа на одомашненную собаку, но на самом деле она дикий зверь!”


"Неплохо, Мясо!”


"? Спасибо......?"


Айди громко рассмеялась, не понимая, за что ее хвалят, Мясо склонила голову.


"Ладно, следующий! Давай продолжим, Рокуко!"


"Ага."


Сказав это, Рокуко и Айди покинули столовую в поисках следующей добыч.... жертвы.


Вдвоем они пришли в Сновистскую церковь, у них не было никаких особых причин выбирать это место.


В этот час здесь должны были быть либо сестры-суккубы, либо Рей, носящая титул святой Сновизма. Они тут же спросили ее о любимом хлебе.


"Мой любимый хлеб? Если это еда, то это была бы кровь."


Аномалия прямо по курсу, образец человека без любимого хлеба! Такие совершено нечитабельны! Будет ли еще хуже, когда она спросит одну из сестр-суккубов? Разве это плохое место для гадания?


“Ну, я же вампир, кстати, что ты хочешь с этим делать, моя любимая еда не подходит?”


"Нет... это должен был быть хлеб, так что ... Рокуко... тебе решать”


"Эээ... ну, может быть, это булочка с вареньем. Булочка с клубничным вареньем. Она красная."


"Булочка с вареньем... угум"


И Айди пришла к своему ответу.


"Я вижу ответ, ты невинна (проста и честна)”


"Угх, невинна?"


"Вот видишь, я права. Но почему ты остановилась на булочке с вареньем?"


"Я выбрала его потому, что он имеет тот же цвет, что и кровь, просто правда?"


Рей подумала, что это не имеет никакого отношения к хлебу, но она проглотила свои слова, потому что Айди - почетный гость.


На какое-то время они казались довольными и улыбались, а потому покинули церковь в поисках очередной жертвы.


*


"Это твой любимый хлеб? Угису Анпан? "(разновидность анпана с зеленой пастой)"


Этот вопрос последовал следом за ответом шелкового духа, который работал в прачечной гостиницы.


Они все выглядят одинаково, поэтому их трудно отличить друг от друга. но это, наверное, Ханна.


"Не говори мне, что это потому, что он зеленый?"


"Нет, это потому, что это цвет старшей сестры Кинуэ."


Вот такой ответ они получили.


Кстати, шелковые духи называют Кинуэ сестрой, горничной капитаном, капитаном и так далее. Рокуко могла понять их, потому что испытывала то же самок к своей сестре(Хаку).


"Значит, это не потому, что он зеленый?”


“Я думаю, что есть огромная разница между ответом [Потому что он зеленый] и [Потому что это цвет сестры Кинуэ], разве и сама Рокуко-сама часто не говорит: [Потому что это цвет Кемы] вместо [Потому что он черный]?”


"Разумный аргумент, хорошо, я приму его, тогда Айди, каково твое суждение?”


После подтверждения, Рокуко передала эстафету Айди, и ответ был таков:


"Я еще не пробовала Угису Анпан."


"А?... Ладно, вот держи"


Это был хлеб, который Айди никогда не видела, Рокуко обменяла ОП на хлеб и передала его Айди. Этот хлеб, безусловно, содержит зеленую бобовую пасту и имеет форму Анпана.


... она попробовала кусочек, но все равно ничего не поняла.


"Хм....ну, я думаю, что он хорош на вкус, потому что этот вкус уникален."


"Этот хлеб не подходит?"


"Нет, все в порядке. Не в этом дело."


Рокуко тоже отнеслась к этому без особого энтузиазма, ей, наверное, поднадоела эта игра


Взяв с собой Ханну, они вернулись в кафетерий и задали тот же вопрос Кинуэ


"А? Мой любимый хлеб? Унн, это... вафли?"


"Ну, это не имеет никакого отношения к твоему цвету, Кинуэ."


Если это так, то Рокуко нужно спросить Кинуэ, почему это вафли? Айди также знает, что такое вафли, это хлеб с сетчатой текстурой, похожей на забор.


"Так почему вафли?"


"Это потому, что их легко чистить из-за их формы?"


"Просто они кажутся особенными.”


"Только из-за этого?"


"В конце концов, гадание - это неопределенная вещь, или, скорее, потому, что это неопределенная вещь, люди занимаются этим.”


Рокуко надоело все это, так что она попыталась закончить--


"А, Рокуко и Айди-сама. Можете ли вы погадать на моей булочке с карри следующим? Я люблю этот хлеб.”


Спросила Ичика, которая освободилась от дежурства.


"О, Ичика. Все уже закончилось."


"Эээ!"


"Ничего не поделаешь...Я посмотрю на него. так что же такое этот хлеб с карри?"


"Вот этот. Ты никогда его не пробовала?”


Точно так же, как и с Ханной, Рокуко потратила несколько ОП и дала хлеб с карри Айди.


"Он такой... пряной?"


"Да, потому что это карри."


“Похоже...я люблю карри.”


"Так просто!"


Они устали от этого, поэтому гадание Айди на хлебе закончилось здесь.
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Глава 390. Совершенно новая сила?



"Так вот где оно, сердце нашумевшей религии Сновизма."


Она знаменита, но она слышала о ней только по слухам. Айди, которая никогда не знала даже буквы [С] для [Сновизма], с достойным видом наведалась в церковь во имя изучения деревенских обычаев Голлена.


Каждый день она проводила время, играя с Рокуко или спаррингуясь с Мясом, но сегодня она вспомнила, что приехала сюда как ученица по обмену.


"Итак, что ты думаешь об этом удобном месте для сна?"


"Итак, какая арена в вашей церкви?"


"Э?”


"Э?”


Я обменялся взглядом с Айди. Неужели я только что услышал что-то, что не могу понять?


"Церковь - это не то место, где можно вздремнуть, верно?"


"Почему в церкви есть арена?"


"Э?"


"Э?"


Айди, как и я, склонила голову в замешательстве.


"О, понятно, это культурные различия."


"...Разве церковь в этой стране место для сна?"


"Вообще-то нет, это только обычай Сновизма.”


Теперь мне стало любопытно, что Айди знает о Сновизме, я думаю, что все ее знание ограничены рассказами Рокуко.


"Иметь арену, это норма для церквей Королевства Демонов?"


"Конечно. И если ты получишь травму ты сможешь немедленно восстановиться."


"Они предоставляют такие услуги?”


Я думаю, что это уникальный обычай страны боевых наркоманов, там уличная драка - обычное дело, теперь это имеет смысл... это та страна, где вы, скорее всего, не пройдете и шага без драки. Будем надеяться, что, отправившись в качестве посланников другой страны, мы избежим этого.


“Только не говори мне, что открытое пространство, где мы обычно устраивали тренировочные драки, - это арена?”


"У нас здесь нет подобных удобств..."


Кстати, среди нас, магия восстановления может быть использована мной, Рокуко, Мясом, Ичикой, и тремя девушками-монстрами из руководства, в общей сложности 7 человек.


Есть также свиток магии [Исцеления], который Рокуко вытащила из гачи и я чувствую, что мне нужно будет использовать его в ближайшее время.


За пределами персонала нашего подземелья, магию исцеления, похоже, может использовать сестра церкви, Суилла, которая также является лидером суккубов. кроме того, другие суккубы, похоже, могут использовать восстанавливающие навыки, которые могут исцелить царапины.


“Если посмотреть на это так, Сновистская церковь все еще очень похожа на типичную церковь.”


“В Королевстве Демонов ее было бы нельзя назвать церковью, если бы на ней не было арены.”


"Я имел в виду в смысле империи Раверио... что касается арены... у нас есть игровая комната в гостинице.”


Я сказал это потому, что слово, используемое ей для описания драки, похожи... поняла ли Айди, что я имею в виду?


Кроме того, в подземелье действительно есть арена, но я сохраню ее в секрете.


Если она узнает об этом, то потребует драки, я в этом уверен.


"Игровая комната?"


“Да, у нас есть мышиные бега со ставками, а также есть стол для игры в кости и карты, разве ты не посещала ее с Рокуко?”


“Я никогда раньше не была в этом месте, я могу просто поиграть в карты и кости в комнате Рокуко... но мне любопытно узнать о мышиных бегах.”


“Это игра, в которой мы выставляем несколько крыс и делаем ставки на то, какая из них достигнет финиша первой.”


"Другими словами, это крысиная версия гонки рабов."


Похоже, в Королевстве Демонов есть похожая азартная игра, но вместо крыс они используют рабов.


"Кроме того, что на этом шкафу сзади?... ах, книга?"


"Да, это книжная полка."


"В комнате Рокуко они были разбросаны, но, по-видимому, книги в этой деревне дешевые?"


Говоря это, Айди открывает одну из книг и переворачивает ее страницы.


"Хм. Я не уверена, но это священное писание?"


“Нет, я никогда не писал копии моего Писания, я только проповедую его содержание для массы.”


"...Да, как ни посмотри, здесь говорится только о сельском хозяйстве."


Сказав это, она принялась листать следующую книгу.


"Ты владеешь навыком скорочтения?"


"К сожалению, нет. Все, что я делаю, это просто листаю страницы, я почитаю позже."


Ах да, Айди - это ядро подземелья, и она может записывать все, что видит, и перематывать назад для последующего просмотра, словно на видео, - это значит, что она копирует содержание... Эй, это незаконно, прекрати.


"Просто присоединяйся к нам в Сновизме и продолжай читать книги здесь!"


"Мне жаль, но я последователь Демона-бога."


"Демона-бога? Это первый раз, когда я слышу об этой религии."


"Проще говоря, это версия религии Белой Богини в Королевстве Демонов, они очень похожи."


...ааах, понятно, они поклоняются ядру номер 6 Как Великому Королю Демонов, и их религия называется [Религия Демона-бога].


"Но наш Сновизм - гибкая религия, ты можешь принять его как суб-религию, даже если ты являешься членом религии Белой Богини. На самом деле, многие практикующие Сновизм посвящают свою веру Богу еды, Белой Богине, Богу кузнецу и Богу азартных игр"


"...Суб-религия? Это новая концепция, которую я услышала впервые. Разве Бог Сновизма не сердится на подобные вещи?"


"Ах, в Сновизме нет Бога"


"Подумать только... Я думаю, что Рокуко уже объясняла мне это, но в тот момент я подумала, что не поняла ее... значит, Рокуко - не Бог Сновизма?”


Это совершенно новая интерпретация. Почему Рокуко оказалась Богом Сновизма?


"Я думала, что Сновизм основан для сбора ОБ”


"...ОБ?"


"Невероятно, ты создал Сновизм, не зная о ОБ?"


[Ну и ну, я поражена] - говорило выражение ее лица.


А если серьезно, что это такое этот ОБ?


"ОБ - это Очки Бога, вы можете дать их [Отцу], а он даст вам ОП взамен”


"Понятно."


"Их нельзя использовать в каталоге ОП, но они полезные, если у тебя есть какой-то конкретный запрос к [Отцу] есть также слух, что Хаку использует их для охоты на другие ядра”


Вау, очки отца невероятны. Или, другими словами, Очки Бога или ОБ.


…...... да, в таком случае, я определенно хочу их. Они будут полезны, если мне в чем-то понадобится помощь отца. Означает ли это, что я смогу получить ОП, если соберу веру?


В этот момент внезапно пришло электронное письмо и меню открылось само по себе.


"..."


"О, что случилось?"


"Ах...Я только что получил сообщение... дай мне минутку."


Письмо было от [Отца]


......[Я позволю Хаку разрешить отношения между Кемой и Рокуко за 100 ОБ.]


...ты нас подслушивал?


[Я не думаю, что подслушивание - хорошее хобби. Поскольку ты просишь 100 ОБ как взятку, означает ли это, что я могу их использовать?] - через секунду пришел еще один ответ.


[Ах, прошу прощения, я увлекся, поскольку вы находитесь в церкви, это редкая возможность для меня, чтобы использовать подобную шутку. Во всяком случае, теперь ты можешь видеть ОБ в своем меню, а также тебе нужно породить свои собственные ОБ, иначе они потеряют свою ценность.]


Снова взглянув на меню, я вижу, что под ОП, возникла новая надпись: [ОБ:25], ага.


"Ох, ОБ появились."


"Ах, повезло... Я все еще не вижу своих, я усердно работаю в качестве апостола Бога-демона, но я не увижу их, пока не накоплю определенное количество."


Апостол, здесь есть такая вещь?


Но как бы там ни было, я, являясь основателем Сновизма, накопил 25 ОБ


“Ну, поскольку я апостол Бога-демона, мне запрещено верить в другую религию, даже если у твоей нет собственного Бога, поэтому я не буду обсуждать это дальше.”


“Вот как? Но теперь я хочу проверить список предметов доступных за ОБ, так что давай закругляться?"


"Меня это вполне устраивает, но дай мне знать, если узнаешь что-то новое."


"...Я не могу этого обещать, но если ты хочешь услышать больше о Сновизме, спроси сестру."


"Ладно, тогда я пошла."


Итак, я оставил Айди и вернулся в дом старосты деревни. давайте внимательно осмотрим предметы доступные за ОБ.


Я как раз собирался это сделать... но там было только два текстовых поля ввода, кроме опции [Обменять 1 ОБ на 100.000 ОП].


"Посвятите ОБ: (пустое текстовое поле)"


Под ним


"Запросите ОБ: (пустое текстовое поле)"


Только эти два


И эти два окна для ввода разделены на отдельное поле.


Пройдет ли этот запрос или нет - зависит от настроения [Отца]? В таком случае я сделаю все возможное, чтобы держать его в хорошем настроении.


...... Совершенно ясно, что с этим больше ничего не поделаешь, поэтому давайте просто аккуратно закроем меню.
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Глава 391. Еще одна новая сила



В конце концов, я решил оставить ОБ в покое.


До сих пор я не обращал на них никакого внимания, и это, вероятно, к лучшему... будет ли они накапливаться сами по себе? Надо будет спросить [Отца] об этом.


Наверное, в обычных условиях, чтобы накопить ОБ нужно провести какое-то событие по сбору веры, и поскольку у меня нет предмета сравнения, я не знаю, является ли 25 ОБ или даже 100 ОБ большим или малым значением.


Сравнение ОБ с ОП не сработает.


Например, золотые монеты можно конвертировать в ОП и наоборот, но я не могу получить ОБ за ОП. Здесь исключительно односторонний обмен.


Ладно, я слишком много об этом думаю, пора спать.


***


“Кема, Кема, взгляни на это!”


В один из дней, пока Айди была здесь в качестве студентки по обмену, Рокуко ворвалась в мою комнату.


"Что? Неужели это так важно, что должно нарушить мой сон?


"Разумеется! Я обсуждала с Айди разные вещи и они были добавлены в меню.


Рокуко радостно показала мне меню, ОБ... нет, речь шла не о ОБ, а о новом меню под названием [Усовершенствование].


"Смотри, [Усовершенствование]! [Усовершенствование]!”


“ ... Ах, я помню, Айди говорила об этом раньше”


Разумеется я помню, как во время трехсторонней битвы подземелий она сказала: ”Мы, ядра типа магический меч, можем использовать ОП для [Усовершенствования] нашего "я" " - или что-то подобное.


Этой вкладки до сих пор не было в нашем меню или она была неактивна? В таком случае, я не знаю, почему она активизировалась... просто из-за ее разговора с Айди?


"По-видимому, это [Усовершенствование] - функция, которая позволит мне усилиться!”


"Хо-хо, расскажи подробнее.”


“Например, эта [Зверофикация], оно даст мне силу дикого зверя!”


Рокуко открыла вкладку [Усовершенствование] и показала на пункт [Зверофикация] в нем. Этот пункт также разветвлялся на более подробные виды, такие как [Собака], [Кошка], [Обезьяна], [Лев] и многие другие. Однако там были перечислены только млекопитающие.


Цена также варьировалась в зависимости от вида, 150.000 ОП для [Кролика], 500.000 ОП для [Льва].... 3.000.000 ОП для... [Кита].


“У них также есть [Драконофикация]? Я думаю, будет здорово, если я превращусь в дракона и вступлю в бой.”


Она перечислила стоимость 800.000 ОП для [Виверны], 30.000.000 ОП для [Зеленого дракона] ... 10.000.000 ОП для [Красного дракона] по какой-то причине он дешевле, чем [Зеленый дракон] это потому, что у нас по соседству подземелье с красным драконом?


А еще среди типов драконов есть [Крокодил] [Игуана] [Людоящер]? Что не так с этим каталогом? Не правильнее ли будет тогда назвать этот пункт [Рептилизация]?


“Я положила глаз на [оружефикацию] и [бронефикацию], разве это будет не здорово если я превращусь и позволю Кеме вооружиться мной? Мы бы смогли сражаться вместе."


Среди возможных вариантов есть меч, щит, доспехи, шлем.... нижнее белье ... серьезно, нижнее белье?


Во всяком случае, каждый тип обмундирования стоит 300.000 ОП и они могут быть дополнительно преобразованы в предмет более высокого класса, а затем появится [Улучшение магического меча] и несколько похожих вариантов, я знаю это от Айди. (конечно, поскольку Айди с самого начала является магическим мечом, этот метод для нее бесполезен.)


Можно ли изменить атрибут Айди с помощью этого [Улучшения магического меча]? Она также может превратиться в копье, доспехи и многое другое.


"Кроме того, в меню так же есть [Гуманизация], сначала я подумала, что она бесполезна, но как оказалось там есть довольно интересные варианты выбора."


[Человек], [Зверолюд], [Эльф], [Гном] каждый вид стоит 100.000 ОП. Сможет ли подобная покупка кардинально изменить твой внешний вид? Мы, вероятно, можем использовать это для маскировки.


"Зверолюд Рокуко, кошачьи ушки или собачьи, какие лучше?”


“Что такое, Кема? Если тебе интересно я могу попробовать.”


“Не совсем, пока достаточно простых накладных ушек.”


Когда мы продолжили изучение я обнаружил [Монстофикацию], я могу выбрать тип на основании разнообразия монстров нашего подземелье.


Поэтому там так же был дракон, кажется, что все, что связано с нами, включено в этот каталог.


"Ну, в общем-то, дешевле просто вызвать этих монстров обычным образом, так что нет необходимости тратить ОП на трансформацию.”


“Да, ты прав.”


... но в случае чрезвычайной ситуации может оказаться полезным превратить себя в слизь, чтобы защититься от физического нападения, или в муравья или еще что-то с небольшим размером, чтобы воспользоваться этим и убежать через небольшую щель.


“Это похоже на [Супер трансформацию] Кемы, я так взволнована.”


"Но это стоит ОП.”


"Кстати, может ли Кема превращаться в еду? Может быть, в круглые конфетки?”


Подобного не было в меню [Усовершенствования], но моя [Супер трансформация] может превратить меня в еду, и чего это Рокуко смотрит на меня так, будто я лакомство…?


“Ты хочешь съесть... меня?”


“Не бойся. Я не буду жевать, чтобы ты не умер.”


“Я думаю то, что меня будут облизывать, пока я буду плавиться, гораздо хуже смерти."


"Тогда дынная булочка.”


“Говорю тебе, не ешь меня.”


Это не шутки - растаять во рту у Рокуко.


Я уставился на Рокуко, и она показала своим языком такое движение, словно облизывает и катает на нем конфету. Пока я смотрел в ее рот, она усмехнулась.


"Хм? Разве ты не хочешь, чтобы тебя облизали?”


"Рокуко ... позволь мне напомнить тебе одну вещь ... это более непристойно, чем поцелуи.”


"Ня!?”


Лицо Рокуко заалело.


“В-все не так! Ты неправильно понял!”


“Х-хорошо, мне все понятно, ладно?”


Она избивала меня подушкой, это больно.


"...Кема, обними меня”


“Да, да.”


Мы уже получили разрешение на объятия от Хаку, так что можем делать это сколько угодно. Вот почему я обнял ее. Успокоилась ли она после этого?


"Интересно, почему я могу использовать [Усовершенствование]”


"Да... это не обычное [Усовершенствование], как правило оно не меняет твой вид. Усовершенствование Айди - это [Неразрушимость] или что-то в этом роде.”


Что ж. Вероятно это усовершенствование для неорганических объектов.


“Или, может быть, оно все еще неактивировано, я нигде не могу его найти ... интересно, я тоже могу сражаться?”


“Нет, тебе не нужно идти на передовую линию Рокуко, это ядра Королевства Демонов такие чудаки.”


Она что попала под влияние Айди?


Я не хочу, чтобы Рокуко стала похожа на Айди.
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Глава 392. Айди, горяченькое и окончание ее учебы за границей



Сегодняшний ужин - это хого*, который я готовил в столовой для сотрудников.


(П.П. Хого - способ приготовления еды в особой кастрюле с двойным дном, у азиатов есть традиция сидеть и готовить это блюдо вместе, скрашивая ожидание разговорами. За подробностями в гугл.) )


Причина по которой я занялся готовкой ... ее нет, я просто захотел поесть риса под котацу


Я буду наслаждаться этим с Айди, Рокуко и Неруне, а причина, по которой я пригласил их... ее нет.


Я просто без причины занялся готовкой, и они просто случайно оказались здесь, поэтому я пригласил их.


Этот хого содержит морепродукты из Павуэры, он теплый и вкусный и он просто не может быть плох вместе с понзу {просто думайте об этом как о соевом соусе+лайме}


"Эта технология портативной печи проста, но это хороший магический инструмент. Я хочу его.”


“Э-хе-хе, она была воспринята как добыча из подземелья, но я была тем, кто сделал ее.”


"Этот прибор для обогрева тоже хорош. Я хочу его.”


“Эхехехе, и его тоже сделала я."


"Деревенский староста, это дитя, я хочу его.”


Она важный изобретатель этого подземелья, так что я не могу отдать ее, но я продам тебе печь и котацу.


"Ах, но это плохо, если распространится недоразумение, в обоих случаях идея исходила от моего хранителя, верно?”


"...Рокуко, твой хранитель, я хочу его.”


“Я не отдам его, потому что он мой.”


Теперь Рокуко претендует на право владения мной ... ну, она не ошибается, я хранитель ее подземелья.


“Кстати, этот соус пондзу из подземелья.”


"Унн, он хорошо сочетается с горячим блюдом из морепродуктов.”


Они называют это соусом? Интересно, а соевый соус они тоже будут называть соусом?


"Кушать вот так - это хорошая идея, поскольку все мы едим из одной кастрюли, нам не нужно беспокоиться о том, что кто-то отравит еду, но подождите, это же не значит, что вы не можете, верно? Правда окно доступного времени совсем маленькое, потому что блюдо подается в маленькой тарелке."


“ ... так вот как вы едите в Королевстве Демонов?”


“Ну, это только я. Это не связано с обычаями Королевства Демонов. это просто то, как я делаю.”


К слову, Демоны это дворяне в Королевстве Демонов, большинство из них также ядра подземелья. Похоже, их территории разделены на подземелья.


Айди, которая находится в 600 серии, также имеет свою собственную территорию, хотя у нее есть только две деревни. И да, эти деревни - это [Деревня] или, другими словами, это Человеческая ферма. Пожалуйста, не ходи туда, Рокуко.


Кстати, она заплатила за печь и котацу.


“Это было очень познавательное обучение за границей.”


Сказала Айди, когда мы закончили трапезу.


“... ты уже едешь домой?”


“Что ты имеешь в виду под [уже], у меня такое чувство, будто ты говоришь мне, что я загостилась?"


Рокуко склонила голову набок, задумавшись.


Кстати, уже прошел месяц с тех пор, как Айди приехала... время летит так быстро.


“Вот почему Хаку приедет завтра и заберет меня.”


“Это так неожиданно, что я совсем забыла.”


"Рокуко, я наслаждалась своим пребыванием здесь, вот почему ... приготовьтесь, когда вы, ребята, придете в наше Королевство Демонов, мы будем приветствовать вас всеми нашими силами.”


"Да, Кема... когда мы поедем играть к Айди?”


Кстати говоря, я даже не знаю.


“А вы не поедете со мной?”


"Э?”


“...ннн?”


Тебе придется прогуляться одной, Айди.


“Думаю, что нам понадобится некоторое время, чтобы подготовиться, поэтому мы не сможем поехать прямо сейчас, я спрошу Хаку о подробном расписании, на самом деле, я буду благодарен, если смогу обеспечить себе несколько дней, чтобы подготовиться к вашему приему в Королевстве Демонов”


"Хорошо, тогда я буду ждать, Рокуко.”


Если мы хотим попасть туда, самый быстрый маршрут - это использовать подземелье [Белый пляж], чтобы сократить наше время в пути до столицы, это маршрут, который Айди не может использовать. Так что даже если Айди первой уедет из [Пещеры желания], мы все равно будем на один день впереди нее.


"Так сколько с людей с вашей стороны будет участвовать в турнире, это два ... нет, плюс один щенок, выходит три человека?”


"Ах ... верно. Я хочу взять с собой Ичику…”


Я хотел бы взять с собой и Мясо, и Ичику, но стоимость нашего проживания тоже будет увеличена, это беспокоит.


"Во всяком случае, насчет рабыни, с ними не нужно обращаться как с личностями, так что можете везти их не беспокоясь, я позволю вам привести их бесплатно.”


“Я не могу этого сделать. Она мой важный партнер.”


"Как мягко... совсем как учение Сновизма.”


Неплохо Айди, она, кажется, понимает суть учения Сновизма. Видимо ты чему-то научилась во время своей учебы по обмену.


“Ну так что будет, если я возьму ее, не обращаясь с ней как с личностью?”


“Это будет все равно что обращений с вещью, если ей навредят, мы заплатим за нее, но в остальном все зависит от тебя.”


“Похоже, это большая проблема... что мы будем делать, Кема?”


“ ... Даже если я приведу ее, разве мы не попадем в беду, если я не буду обращаться с ней как с человеком?”


“Ну, для начала мало кто обращаются с рабами как с людьми, разве в этой стране не так же?”


"Ну, да.”


Если подумать, то, скорее всего, так оно и есть, к людям относятся как к домашним животным и тому подобное.


Ммм... разве я не такой же? Рассматриваю Мясо как подушку для объятий.


"Подумать только, Мясо - это подушка-обнимашка Кемы, трудно представить, чтобы Кема относился к Мясо как к чему-то другому.”


Даже Рокуко согласна


“ ... Я монстр подземелья, который существует ради господина, так что можно ли и меня воспринимать как подушку-обнимашку?"


Неруне, тебя это беспокоит?


"*вздох*... я буду скучать по этим крысиным бегам в игровой комнате.”


"Ого Айди, тебе так понравилась эта игра?”


“Да, я постараюсь воссоздать ее, когда вернусь в Королевство Демонов ...О! Могу ли я одолжить раба, который знает, как организовать эти крысиные бега? Вы можете привезти его с собой на учебу за границей, а я покрою расходы за его проживание."


“О, вот как, что думаешь, Кема?”


Привезти с собой кого-то кто разбирается в крысиных бегах, иными словами это... Ичика. Очевидно, Айди это заметила.


“В таком случае давайте возьмем с собой Ичику. Я тоже буду готовить и обучать крыс.”


"Спасибо, я с нетерпением жду этого.”


Айди улыбнулась.


Хаку приехала забрать ее на следующий день, но так как она захотела остаться на одну ночь, Айди была вынуждена остаться еще на один день. …... Это был очевидный трюк, чтобы максимально опустошить ее кошелек.
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Глава 393. Подготовка к учебе за границей



После сегодняшней ночевки(в комнате Рокуко) Хаку уезжает из деревни вместе с Айди.


"В конце концов, герой Ватару так и не приехал.”


"Я очень сожалею об этом, обычно он приезжал сюда по крайней мере раз в месяц.”


“Это единственное, о чем я сожалею.”


Причина, по которой Ватару не приехал... сначала я думал, что он избегает Айди, но оказалось, что это был приказ Хаку.


Поскольку Айди боевой маньяк она вероятно бы отправилась домой после сражения с Ватару, а так, она была готова ждать его, так как я сказал ей, что он может приехать, но если честно, я смог бы справиться с этим лучше, если бы Хаку сказала заранее.


“Но мне сказали, что Ватару будет участвовать в боевом турнире, и я получу свое удовольствие, когда придет время.”


“Верно, Айди, так ты даже получишь больше удовольствия, ведь не знаешь о реальной силе противника."


“...правильно, лучше повеселиться на большой сцене”


Видимо поэтому Айди решила, что теперь может вернуться.


"Ммм, Хаку, когда мы отправимся на нашу учебу за границей?”


"О, мне казалось, я уже говорила тебе, что это будет через две недели.”


Ху, две недели?


"Поэтому, пожалуйста, приезжайте в столицу к концу следующей недели.”


"Понял."


Две недели, в таком случае, у нас есть много времени, чтобы подготовиться, но опять же путешествия в этом мире занимают много времени, так что наш график можно сказать довольно плотный, если конечно исключить то, что мы можем воспользоваться функцией телепортации подземелья.


"А? Группа Рокуко может добраться до столицы с такой скоростью?”


“Ты знаешь, 666, у меня была битва подземелий с Рокуко в прошлом, и мы использовали для этого пару подземелий, она может использовать это подземелье, оно расположено недалеко от столицы, так что самое большее, это займет один день, чтобы прибыть в столицу.”


“Да, такое и впрямь возможно ... а мы не можем тоже использовать этим подземелья, чтобы вернуться?"


“Это невозможно. Ты не можешь использовать функцию подземелья.”


Айди вздохнула, сдавшись.


“Мне нужно вернуться пораньше, чтобы подготовиться к приему Рокуко, я пришлю вам сообщение, если у меня возникнут какие-то вопросы по этому поводу, а также, пожалуйста, если у Рокуко будут какие-то пожелания, напишите об этом.


“Да. Это хорошая возможность протестировать функцию связи."


Кстати говоря, в этой функции есть и другие полезные примочки, которые Айди не успела протестировать в деревне Голлен, но теперь мы сможем поэкспериментировать.


Таким образом, мы попрощались с Айди и Хаку.


Поскольку на следующей неделе будет наша очередь ... я должен что-то приготовить?


"Ну, пока у нас есть ОП, все как-нибудь устроится.”


“Да... это значит, что теперь наша забота ... готовка Кинуэ?”


Я помню наше путешествие с Ватару в столицу. Думаю и это будет похоже на него.


Подождите, оно точно такое, что и в прошлом.


Более того, Ватару тоже будет участвовать в турнире. Если не повезет, существует вероятность сразиться с ним в середине турнира... Унн, разве мы не можем разделить участников по принадлежности к фракциям?


“Но…. приз Божественная постельная принадлежность…”


“Что ты собираешься делать? Украдешь ее?”


“Нет, лучше позволю Ватару выиграть турнир и договорюсь с ним.”


"Понятно... интересно, обменяет ли он приз на Неруне?”


Ну, может быть, удастся найти какой-то компромисс, используя Неруне ... но это нормально? Разве мы не должны уважать чувства связанной стороны? Мы не знаем, согласится она или нет.


Но если это будет приказ, Неруне пойдет с Ватару даже на свидание, я думаю, что мозги монстров подземелья устроены иначе, чем у людей.


“Фактически, ей даже можно приказать убивать людей с улыбкой на лице."


“Это хороший пример, она прямо как фанатик…”


Но не фанатик Сновизма, нет... скорее как фанатик Подземелья и Хранителя Подземелья.


…... Пример Рокуко слишком точен.


“О да, если мы хотим снова покинуть подземелье, может стоит призвать монстра, который специализируется на управлении подземельем?”


“Хм.”


В ее словах есть смысл; Рей занята в качестве Святой Сновизма, Кинуэ и шелковые духи уже были заняты делами в гостинице, Неруне сосредоточена на своих исследованиях, кольцо суккуба это лишь противокошмарное средство, так что остаются Сиеста, домашние животные Рокуко и крысы.


Эх…. в этом подземелье нет именных монстров, должен ли я привести вас сюда, Тен-сан? (П.П. монстр тентакль, который живет в подземелье Белый пляж из 363 главы)


Ладно, я хочу, чтобы по крайней мере один специализированный монстр управлял этим подземельем.


"Рокуко, не хочешь ли крутануть гачу? Если тебе выпадет кто-нибудь интересный, мы сможем использовать его в качестве управляющего подземельем.”


“О, хорошая идея! Я сделаю это... какую гачу мне крутануть?”


"Хм, может быть ту, что за 10.000 ОП?"


“Ну, ладно, я хотела раскрутить ту, что за 100 000 ОП, но думаю, что лучше увеличить число таких людей, как Рей.”


Вот почему мы переместились в центральную комнату, не имеет значения, какой монстр выпадет, если он появится здесь.


Рокуко немедленно открой меню и выбери гачу за 10.000 ОП!


*Кюин!* возник обычный магический круг и начал расширяться.


Мы снова сорвали джекпот? Ах чудовище, которое вышло из магического круга, - это…


………..панда.


"...черно-белый медведь?”


“ ... это панда.”


Панда высотой в один метр.


Это и есть призванный Рукоко монстр? Но это все равно медведь, так что он может быть удивительно мощным, но почему панда?


“О, Кема, это не просто медведь.”


"Да, это панда, что с ней не так?”


Своим пальцем Рокуко указала на маленький сундук с сокровищем размером в 10 сантиметров. Он был прикреплен к хвосту панды.


"...Мимик!”


"Подожди секунду!”


Разве Мимик это не монстр, который маскируется под сундук с сокровищами и нападает на авантюристов? Почему он имеет форму панды? И почему сундук такой маленький? У меня целая куча вопросов по этому поводу!!!


"Ах, смотри!”


"...Что?”


Прямо на наших глазах панда залезла в сундук с сокровищами... Этот маленький 10-сантиметровый сундук с сокровищами всосал все тело, пока не остался только сундук с сокровищами, который упал на пол.


Он может использовать пространственно-временную магию? Подняв этот сундук одной рукой я не почувствовал особого веса.


“Он слишком уникален, чтобы использовать его в качестве управляющего подземельем. Просто прими его в качестве домашнего питомца Рокуко”


“О да, фуфуфу. Отныне тебя зовут ... Пакку!”


Панда коробка... коробка(bokkusu).. Если коротко ... Па-кку? возможно, это просто совпадение.


Итак, сегодня мы не получили нового управляющего для подземелья, но количество домашних животных Рокуко увеличилось.


Я должен вызвать кого-то еще для управления подземельем, я не могу дать эту должность кому-то, кто компетентен лишь наполовину.
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Глава 394. Подготовка к учебе за границей (2)



После призыва Панды-мимика мы решили вручную призвать другого монстра для подземелья.


Вместе с Рокуко, которая все еще занята тем, что открывает и закрывает коробочку с Пандой-мимиком..... прекрати, Рокуко, я знаю, что тебе нравится смотреть на то, как он входит и выходит каждый раз, когда ты это делаешь, но разве ты не видишь беспокойства на его лице?


“У нас нет никого подходящего в качестве управляющего для подземелья.”


"У нас есть Рей, но она занята в качестве Святой Сновизма.”


"Тревожно оставлять эту задачу на новичка, так что, по крайней мере, я хочу, чтобы это был кто-то подходящий на роль ее подчиненного.”


Я болтал с Рокуко, просматривая каталог монстров.


“Если ты хочешь кого-то с демоническими элементами, разве этот [Огр] не достаточно умен?”


"Я сомневаюсь в этом, разве [Они] не более перспективен?”


"Тогда может [Дьявола]? Он кажется умным, правда это станет проблемой, если я ошибаюсь.”


“Если он окажется таким же, как Ядро 546, это действительно станет проблемой, э-э... но мы можем подкрутить его настройки.”


“А как насчет этого [Кролика Мудреца]? Его цвет оранжевый, интересно, насколько он умен?”


"А как кролик вообще стал мудрецом?...”


Мы продолжали вести подобные дискуссии.


“На данный момент, давай остановимся на [Фее].”


“Окей.”


Меня не волнует размер, более того, я предпочту что-то, что не сможет заменить босса подземелья и выполнить самоубийственную миссию. Нет никаких проблем, если все его умения будут сосредоточенны на интеллекте, так как он никогда не пойдет на передовую линию. Итак, в заключении, если вы ищете дешевого и умного монстра, то самый подходящий вариант, - это [Фея]


Какие у них отношения с вампирами?


Ну, и у тех и других есть крылья, они определенно найдут что-то общее, я уверен.


Но я не буду призывать ее сейчас.


"Поскольку это будет прямой подчиненный Рей, давай дадим Рей ОП и пускай она сама призовет его.”


“Я тоже хочу услышать личное мнение Рей об этом, на этот раз мне нужно знать, что ей нужно, чтобы я не поставил неправильные настройки на призыв.”


Наверное я просто дам ей ОП на призыв трех монстров, и пускай она решает, что вызвать и как воспитать это.


Должен ли я дать ей ОП после того, как закончу с настройкой? Нет, настройка [Феи] гораздо сложнее, чем [Вампира] так что я лучше просто дам ей ОП и пускай она настраивает все сама.


Были некоторые моменты, которые я не мог понять, такие как высота и наличие или даже отсутствие крыльев, скорость расширения и сокращения, на все это так же влиял пол. Здесь было так много атрибутов на выбор.


“Кема, но нам нужно поспешить в Королевство Демонов, если это так сложно мы можем не успеть до отъезда.”


“С этим ничего не поделаешь, нам нужно дать ему имя и права управляющего, это нужно сделать до того, как мы уедем”


"Ох, верно, этот монстр предназначен для управления подземельем.”


Невозможно предоставить права администратора издалека, а единственные, кто может предоставить эти права - это я и Рокуко.


Мы вызвали Рей в главную комнату и объяснили ей наш план.


"Прямой подчиненный...!”


“Да, он необходим для управления подземельем, призови монстра типа [Фея]. Я буду ожидать результат до нашего отъезда.”


"Есть, сир, так точно сир!”


Рей резко отдала честь. Затем Рокуко попросила пожать ей руку, чтобы передать ОП.


15.000 ОП на одного монстра, в общей сложности 45.000 ОП.


"Призови примерно трех. Поскольку они имеют сложную настройку отрегулируй их в соответствии с твоими потребностями и сделай их подходящими для управления подземельем.”


"Это большая ответственность, оставьте это на меня!”


Рей выглядит очень счастливой


Что ж, я рассчитываю на тебя. А нам нужно готовиться к учебе за границей.


На следующий день.


В главной комнате летало множество фей.


Красная, синяя, зеленая, желтая ... и вот эта, что больше остальных. Их больше чем три или, если быть более точным, их здесь...десять, э?


"...э-э-э, а не слишком ли их много?"


"Целая толпа…"


"Господин! Рокуко-сама! Я ждала вас!"


Рей радостно улыбнулась и поприветствовала нас.


"Я требую объяснений, я же сказал - три."


"Да, сир, на самом деле это всего лишь одна великая фея, одна будет действовать как основа, а другие как ее конечности."


"А если детализировать цену? 15.000 ОП за основу и 30.000 ОП за 10 фей, каждая из которых стоит по 3000?"


“Никак нет, сир! Это не феи, это всего лишь одна фея.”


"Ох?”


По ее словам, существует способность, под названием [специализация], и фея может разделить себя, используя ее.


“Я подумала, что было бы здорово использовать один свиток на практически несколько сущностей.”


"Понятно. Это вообще-то отличная идея, хорошая работа, Рей.”


"Да, сир! Я чрезвычайно благодарна вам за комплимент!”


Когда я хвалил Рей, ее глаза сияли. Если бы она была зверолюдом, как Мясо, наверняка ее хвост бы сейчас вилял из стороны в сторону.


“Ах, на самом деле я превысила бюджет где-то на 5000 ОП, но ничего страшного, я потратила излишек из своих сбережений."


"...Нет, я должен возместить тебе это, это трата на подземелье.”


“Нет, нет, я сделала это по своему желанию!”


“Подобный расклад меня не устраивает и если я смогу сэкономить ОП на свитках, это очень выгодное решение. И все это благодаря твоей идее, в любом случае ... сделай это, Рокуко”


“Да, да.”


Рокуко схватила Рей и укусила ее за уши.


"Хинья!”


“Все это происходит из-за того, что ты не захотела взять их молча! Омномномном.”


Рокуко обычно передает ОП через рукопожатие и передача ОП всегда сопровождается небольшим, электрическим покалыванием, интересно, что чувствует Рей прямо сейчас?


"Готово, я передала ей ровно 5000 ОП.”


“Спасибо. Спасибо! Но это было то, что я сделала по собственной инициативе…”


“Если мы сможем сэкономить ОП на свитках, то это будет более выгодно в долгосрочной перспективе. На самом деле, я должен вручить тебе премию, так что если ты чего-то хочешь... пока это не слишком дорого, я готов вручить тебе это."


"Такая щедрость... Я правда могу?”


Ну, если это будет что-то в пределах 10000 ОП, я совсем не против.


“Т-тогда, пожалуйста, окажите мне честь стать подушкой-обнимашкой господина!, …. ах нет, это слишком дерзко, т-тогда могу я попросить поношенные штаны господина...?"


“Ээ.”


“В таком случае, у меня есть несколько лишних пар штанов Кемы, я дам тебе одну.”


“Ээ.”


"Да! Спасибо!! Большое спасибо! Я вам очень благодарна!”


"Да что вы тут устроили?”


Я уговорил Рей и Рокуко остановиться.


И откуда она знает о том, что означает подушка-обнимашка? Мясо хвасталась этим?


"Быть рядом с господином в его самый уязвимый момент - задача, требующая огромного доверия, правильно ли я все поняла?”


Ох, так это ошибочное толкование.


Но почему мои штаны?


“Они необходимы мне, чтобы стать достойной подушкой-обнимашкой для господина в будущем."


И она сказала это с совершенно серьезным лицом, ладно, мне уже все равно.


И откуда у Рокуко мои штаны, я думал, что сказал тебе выбросить их?


“………. Я воспользуюсь своим правом хранить молчание.”


“…ладно.”


Что ты подразумеваешь под своим правом хранить молчание, это само по себе странно? А, пофиг.


"Хорошо, теперь нам нужно дать ей права администратора, ты сможешь научить ее остальному позже. Но сначала дай ей имя, она ведь твоя подчиненная, верно?”


"Да, предоставьте это мне!”


Давайте покончим с этим.


"Ох, вообще-то, я уже придумала ей имя, хотя и временное, могу ли я дать его ей?”


"Хм? Какая ты старательна, тогда озвучь это имя для начала."


"Да! Она [Эхо Ре’Альфа Призрачная Принцесса Фей Кристиа Фаруминазе Убийца Тролей Хоб Гоб Меццалуна Квинтет Митоз Нетеро Парсезе Дориано Дореано Полька]!“


“ ... это имя каждой отдельной части?”


“Нет, это для основного тела.”


"Отклонено! Оно слишком длинное!”


Что это за нелепое имя?


“Э-э ... ну, оно мне нравится.”


"...Рей, ты что, всю ночь его придумывала?”


"Уу! Я ... мне очень жаль! Я сделала нечто порочащее имя Святой Сновизма!"


Ах, ладно... все понятно. С этим ничего не поделаешь.


"Боже, ты прямо как Кема, когда он не выспался как следует.”


“ ... как насчет того, чтобы быть похожей на Рокуко, которая собирает мои штаны?”


“Так все! Закрыли тему!"


Какой насильственный способ уйти от разговора, ну да ладно.


"Рей, без имени я не могу дать ей права администратора, поэтому, пожалуйста, решайте побыстрее. Но посоветуйся с нами, прежде чем примешь окончательное решение, хорошо?”


“Понятно”


Из-за этого происшествия, мы так и не определились с именем. Было бы хорошо, если бы мы смогли решить это быстрее. После этого наше подземелье будет готово к обучению за границей.
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Глава 395. Экстра. Подчиненный Рей



Рей чувствовала беспокойство.


Ей было поручено настроить [Фей], которых она должна призвать по приказу своего господина.


”Это мой первый подчиненный...", глядя на список настроек в каталоге, она нашла пункт под названием [Специализация]


[Специализация] - это способность, которая позволяет фее разделяться, практически как слизи.


После каждого разделения интеллект уполовинивается, но если не перестараться, они все еще будут в состоянии следовать простым командам, и в тяжелой ситуации они могут объединиться в одну, а сделав это, они станут умнее, чем-кто либо другой здесь.


“К тому же, если потратить все 45,000 ОП на одну, мы сможем сэкономить на свитках с заклинаниями....! Это любимый способ ведения дел моим господином - быть экономным!"


"Для начала добавлю [магический талант], а затем [специализацию]... эта [специализация] требует некоторых определенных условий, мне нужно увеличить размер, ах... она стала стоить 50.000 ОП, можно ли как-то сократить ее стоимость? Нет, не выйдет... ничего из этого нельзя выбросить”


Она все еще не разобралась в важности некоторых настроек, таких как скорость расширения и сжатия... но лучше не играть с тем, чего ты не понимаешь. Было опасно менять эти настройки, ведь существовала вероятность сделать призванного монстра бесполезным, сломав его статус, нулевая сила ее атаки является прекрасным примером.


“ ... Ну, если это только около 5000 ОП, я могу покрыть нехватку с помощью своих сбережений.”


Рей подумала, что все, что ей нужно сделать, это оставить желание приобрести свиток, который она хотела, 5000DP - это ничто.


Рей добавила свои сбережения к 45,000 ОП от Рокуко и призвала [Фею] по цене 50.000 ОП.


“Она выходит наружу.”


Перед Рей возникла фея ростом примерно с человеческую девушку.


Радужные глаза с фиолетово-синими волосами, этим она производила впечатления существа, обладающим талантом в магии.


“Ты моя хозяйка?”


“Нет, я твой босс, меня зовут Рей. Кроме того, ты можешь продемонстрировать мне [специализацию] сейчас?"


"Босс ... Рей-сама. Я поняла.”


Фея разделилась на две.


”Так сойдет?”


“ ... вы разноцветные?”


С одной стороны стояла фея с голубыми волосами, а с другой - с рыжими. Их размер так же был меньше, чем раньше.


"Я разделила свои элементы.”


"Понятно. Можешь ли ты разделиться еще больше?”


“”Да””


После этого Фея продолжила деление... вначале их было 2, затем 4, 8 и, наконец, 16.


Они разделялись обретая различные формы, среди них была фея с шаром вместо тела и парой крыльев, и даже фея, у которой вообще не было крыльев.


"Это наш предел. Если мы разделим себя еще больше, то, возможно, не сможем вернуться в начальную форму.”


Отчитался представитель фей перед Рей.


"Понятно. А теперь, пожалуйста, вернись в изначальную форму.”


Фея тут же слиплась и вернулась в свой первоначальный облик.


“С этого момента я буду полагаться на твою помощь с подземельем, это временно, но позволь мне дать тебе имя, официальное будет дано после решения господина."


У Рей тоже было временное имя, когда-то она ходила под именем “Альфа”, ах, ностальгия.


“Как бы тебя назвать... хммм."


Первое слово, которое приходит на ум: Эко - Экономный. В конце концов, она научила ее [специализации], чтобы сократить расход на свитки навыков.


Однако, возможно, будет хорошей идеей дать ей свое прежнее имя [Альфа] ... нет, она не может просто дать имя, которое дал ей господин. поэтому она решила добавить к этому имени один из слогов своего имени "Ре"


О, поскольку она будет поддерживать подземелье из тени, она... [Призрак] да, это хорошее имя, а с точки зрения размера она подходит для того, чтобы называться [Королевой фей], но подождите, разве она не меньше Кинуэ?


Но поскольку она такая милашка, в качестве имени ей можно дать [Крис], - Рей не знала, что означает [Крис], но иногда люди использует это имя, но нет.... она выше людей, так что Рей нужно добавить дополнительное тиа к ее имени, так что теперь она [Кристиа]... да, вот так звучит правильнее!


А еще она - [Фарумин], что означает семья, она также пересекается с [Миназе], что означает каждый, если коротко, выходит [Фаруминазе](Фарумин+Миназе)... ох, как же круто.


Я также хочу подчеркнуть, что ты можешь побеждать своих классовых врагов, поэтому ты [Убийца троллей]


Но нет, твоя сила не так важна в управлении подземельем, но, по крайней мере, я хочу, чтобы ты была выше гоблинов, тогда твое имя [Хоб-Гоб](Хобгоблин), подожди, она же фея... но... гоблины ведь тоже феи?


А как насчет чего-то, связанного с волшебством... Ночами и Луной? Я вспомнила, что есть меч в форме полумесяца под названием [Меццалуна], хотя звучит не очень мило. Тогда добавлю несколько музыкальных элементов, так как она может сделать пом-пом и разделиться, ее можно назвать [Квинтетом], а так как она может делить себя [Митоз](деление клеток) - это подходящее имя для нее или что-то в этом роде. Рей узнала все это из книг в церкви Сновизма.


Нет, оно все еще не милое!


Милые штучки, милые штуки... Дети! Они милые! Затем Рей вспомнила, что видела в деревне ребенка с именем [Нетеро], - давайте воспользуемся этим.


Или наоборот, может пойти от обратного и взять имя дьявола? Поскольку это страшное имя, ее привлекательность будет усилена им.


Это [Парсезе], [Дориано] или [Дореано]? Она не могла вспомнить точное имя.


О, может быть, "Полька"? Тоже неплохо. Ну на самом деле это ничего не значит.


Ну что ж, пускай она удовлетворится одним из них, мне выбрать имя за нее или позволить ей выбрать самой? Ну, оно же в любом случае временное…


“Выбери одно из этих имен, которое будет использоваться в качестве твоего временного имени.”


“Ладно.”


" ..."Эко", "Ре’Альфа", "Призрак", "Королева Фей", "Кристия", "Фаруминазе", "Убийца троллей", "Хоб Гоб", "Меццалуна", "Квинтет", "Митоз", "Нетеро", "Парсезе", "Дориано", "Дореано", "Полька" ...какое ты выберешь?"


“Все”


"Что?"


"Хочу все."


Это не ошибка.


"Твоим временным именем будет [Эхо Ре’Альфа Призрачная Принцесса Фей Кристиа Фаруминазе Убийца Тролей Хоб Гоб Меццалуна Квинтет Митоз Нетеро Парсезе Дориано Дореано Полька] верно?"


“Да”


“... разве оно не длинное?”


"Поскольку Рей-сама так долго и упорно думала обо всех этих хороших именах, было бы утратой не использовать их все.”


"Эко Ре’Альфа (Опущено) Полька...! Черт, а мне нравится произносить это!"


“Да. Я Эко Ре’Альфа... (Опущено) Полька, Рей-сама!”


"Эко (Опущено) Полька...!”


"Да! Я Эко (Опущено) Полька, Рей-сама!”


"Э(Опущено)ка!”


"Да! Э(опущено)ка, Рей-сама!”


"Ладно! Теперь тебе нужно попрактиковать [специализацию], нам нужно показать ее господину, Э(опущено)ка!”


"Да! (Опущено) - верный подчиненный Рей-сама! Вы можете доверить это мне!"


Они продолжали практиковать [специализацию], выкрикивая новые имена Феи, пока не наступило утро.


В конце концов, все они были отвергнуты Кемой, потому что [слишком длинное!], и они были вынуждены сократить его до Эрека, одна буква с начала, одна буква с конца и одна буква из имени Рей. (Э-Ре-Ка)
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Глава 396. До учебы за границей



Покончив с именем для Феи, я дал ей необходимые права администратора для управления подземельем.


Как и следовало ожидать, я не могу с легкостью довериться новичку. Но, полагаю Рей со всем справится, и фея, кажется, привязалась к Рей. Думаю наше решение позволить Рей призвать ее оказалось верным.


"...Ах, завтра к нам приедет Миша. Мне нужно убедиться, что мы готовы разместить ее в деревне... думаю, нам стоит позволить ей остаться в люксе."


Нам нужно было дождаться приезда Миши, прежде чем мы сможем покинуть подземелье и отправиться на учебу.


И все же, учеба за границей... странно, что деревенский староста из отдаленной деревни был выбран представителем страны. Но мои односельчане относятся к этому как к нормальному явлению.


И это еще не все......


"Эй, деревенский староста! Собираетесь в свадебное путешествие?”


“Какого черта, это же обучение за границей! Обучение за границей!”


"О, деревенский староста, едете со своей женушкой? Желаю вам насладиться поездкой, но пожалуйста, будьте осторожны и возвращайтесь в целости и сохранности!"


"Ты ублюдок, какая еще женушка? Я убью тебя.”


"Кема-сама, возьмите этот амулет. Может он вам и не нужен, но если вы наденете его, то обязательно будете благословлены ребенком!"


"О, Спасибо, Сид. Но я все еще холост.”


По какой-то причине к нам относятся как к мужу и жене, хотя официально мы не женаты. Что это за чертовщина?


"Мистер муж, ваша жена зовет.”


"Ичика! Это твоих рук дело?”


“Это просто шутка, даже я только недавно узнала о ней.”


Угх, как все до этого дошло?


Если это дойдет до ушей Миши, то будет передано Хаку, и это странно! На этот раз Ичика и Мясо поедут с нами на учебу за границей, так почему же среди всех ходят слухи о медовом месяце?


"Ну... мы с Мясо похожи на горничных, а вы двое - главные герои, это просто естественное впечатление. Я думаю, Хаку-сама тоже согласится?”


“Но до этого, когда мы ездили в столи-”


"В это время Шикина и Ватару тоже были с нами, верно?”


Это правда...... Хм? Кстати, чем будет заниматься Шикина во время нашей учебы за границей? Когда Айди была здесь, она обычно устраивала тренировочные бои с ней и Мясо.


“Ну, разве это не похоже на тот случай, когда у вас были неприятности с Миа-сама? Возможно ли, что за всем этим стоит Рокуко-сама?”


“...Точно!”


Я полностью пропустил это. Спасибо Рокуко.


...э? В последнее время я был невнимательнее Рокуко, мне нужно быть настороже, может быть, я теряю хватку, потому что моя голова слишком переполнена от проблем?


Особенно из-за этой учебы за границей, я ведь могу и помереть, если меня подловят. Я был слишком расслаблен, потому что [Супер трансформация] может один раз спасти мою жизнь.


Так, все, с этого момента я буду сконцентрирован.


Я подошел к двери комнаты Рокуко, кстати, Ичика сказала “Вам не нужно стучаться", что очень подозрительно.


"...Рокуко, я захожу.”


"По-по-погоди минутку!”


Она немедленно закрыла уже открывшуюся дверь.


Фуфуфу, я успешно обошел это, потому что был готов к ее реакции.


"...погоди, а зачем ты вошел?”


"Чего? Это ты велела мне ждать, и вот я здесь, жду, разве это не прекрасно?”


“Это не то, что я... не то чтобы это плохо, но…”


“Вот именно. Ты же не против?”


А пока я жду, я направился к стулу напротив Рокуко и уселся на него.


“Ну так что ты задумала?”


“Ах, да, это связано с Кемой, но тебе не стоит об этом беспокоиться.”


Серьезно, что ты пытаешься сделать? Ох, я увидел мангу в ее комнате... это [Ракки Сукебе](счастливый извращенец) ежемесячное издание? Ах, теперь понятно. Это журнал, который в основном раскрывает тему любовных историй в своей манге, ты хочешь испытать это из первых рук?


"Рокуко.”


“Ун.”


“Когда слухи об этом достигнут ушей Хаку, это станет опасным для меня. О чем ты думаешь?”


"...Кема, сестренка Хаку добра, так что я не думаю, что с нами случится что-то опасное.”


“В твоем случае это может и правда, но мой случай совсем другое дело.”


Рокуко недовольно надула щечки. У меня такое чувство, что если я ткну в нее пальцем, у нее изо рта потечет воздух.


А еще она не отрицает эти слухи о супружестве, так что вероятно она и является их источником.


“Почему ты настаиваешь на том, что мы должны поехать как молодожены?”


“Я читала о медовом месяце в манге!”


Я знаю, что в каталоге нет никакой эро-манги, думаю, она просто случайно прочитала о свадебном путешествии.


“Ты не хочешь поехать в свадебное путешествие?”


“Я хочу, но после того как женюсь."


"Кема ... давай поженимся.”


"Я боюсь, что Хаку.…”


"Ха! Так не хочешь ли ты заполнить внешний ров? Знаешь, а я ведь так старалась!”


"Да, но именно ты та, кто должен заполнить внутренний ров! Получи разрешение от Хаку, а не от меня! Тогда я смогу жениться на тебе!"


“Другими словами, если я получу разрешение от сестренки Хаку, ты женишься на мне?"


(П.П. Заполнить ров - японская идиома, смысл которой примерно таков: чтобы убедиться, что твой план увенчается успехом, тебе нужно избавиться от окружающих его проблем.)


Хм!? Здесь что-то не так…


“Ты все слышала, Миша?”


"Да, Рокуко-сама, я четко все услышала парой своих ушек!"


Внезапно из-за двери показалась Миша. Ее кошачьи уши подергивалась.


Прежде чем она ... погодите, она услышала все? Для чего?


Несмотря на то, что я чертовски смущен, я спокойно поприветствовал ее:


“О, Миша, ты приехала?”


"Приветики♪ Фуфуфу, я приехала немного раньше, чем полагала.”


Пока Миша здоровалась со мной, моя спина обливалась потом.


"Ах да, Рокуко-сама, а что это за внешний ров и внутренний ров?”


“Это японская идиома, Миша. Это довольно трудно объяснить, но это примерно значит... ров должен быть заполнен, чтобы он потерял свою защитную силу.”


"Ох, это идиома о том, как преодолеть препятствие. Какие хорошие слова, Рокуко-сама.”


Но что важнее... когда Миша услышал меня, разве мое намерение жениться на Рокуко не было передано Хаку? Но ... поскольку Рокуко была той, кто сделал мне предложение, это должно быть ... безопаснее?


"Еще один шаг вперед! Фуфуфу, это значит, что я смогу выйти замуж за Кему, если ты получишь разрешение от сестренки Хаку. Как тебе, Миша, разве мой план не гениален?”


“Ах, конечно, конечно. Насчет этого ... Рокуко-сама... я не смогу помочь с этим планом, так что, пожалуйста, пусть Кема будет тем, кто это сделает?”


Я надеюсь, что меня не сотрут в порошок, пока мы будем учиться за границей.
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Глава 397. Отправление в королевскую столицу



На данный момент я поставил перед собой цель накопить 100 ОБ, для подкупа [Отца], чтобы он заставил Хаку благословить наши отношения, но сейчас мы собираемся на учебу за границей.


“Как же это удобно, что мы можем переместить Мясо и Ичику, используя функцию перемещения подземелья.”


“Верно, потому что рабы - это предметы.”


"Ага!”


Хаку ничего не говорила касательно того, чтобы мы взяли Мясо и Ичику, но думаю, с этим не будет никаких проблем.


Мы не можем сделать этого с Айди, потому что ядро подземелья не может быть перемещено другим ядром подземелья. Но это может не распространятся на подчиненных ядра подземелья.


Кстати, предлог, который мы используем для этого, заключается в том, что Хаку перевозит нас с помощью ее [Телепорта] (отдельно от Айди)


"Ладно, пора в путь!"


"Рей, я оставляю это подземелье на тебе.”


"Так точно! Ичика, Мясо-сэмпай! Вы можете на меня рассчитывать. Господин, Рокуко-сама, пожалуйста, насладитесь поездкой!”


Рей и Эрека провожали нас из главной комнаты


Рей сразу же применила особый навык феи и прямо сейчас они уже разделили работу.


“Рокуко, ты готова?”


“Да”


После этого Рокуко активировала функцию перемещения, и мы мгновенно переместились на [Белый пляж].


Розовая слизь с мягким щупальцем Тен-сан, уже был там, готовый приветствовать нас.


*Нюру*Нюру* его щупальце извивалось, спрашивая, останемся ли мы. К сожалению, нет, сейчас мы едем в столицу.


Тен-сан поднял мое тело.


“Эй, эй, эй, п-р-е-к-р-а-т-и, Рокуко смотрит.”


"(Нюру-Нюру♪)”


Он ласкает меня своими щупальцами и ведет себя почти как собака. Через несколько секунд, он неохотно отпустил меня.


Я встал рядом с Рокуко, очищая слизь с помощью [очистки]


Хм? В чем дело, Рокуко, почему у тебя такое красное лицо?


"Кема, ты всегда так близко общаешься с Тентаклем-саном?”


"А? Да, иногда я играю с ним.”


Я частенько прихожу сюда, когда хочу поспать на песчаном пляже, слушая океанские волны.


В такие моменты я часто играю с Тен-саном, иногда мы играем в мяч, а иногда я использую его как водяную кровать.


... Хвост Мясо все это время трясся, словно хотел сказать: “я завидую”, да... прости, В следующий раз я возьму тебя с собой.


"Не сегодня, Тен-сан, прямо сейчас мне нужно поехать в столицу, так что поиграем в следующий раз.”


Когда я это сказал, щупальце Тен-сана слегка шевельнулось.


"Да, я тоже тебя люблю. Хахаха”


"Хозяин, кажется, понял о чем говорил Тен-сан.”


“Да, это легко понять, у него намного больше хвостов, чем у Мяса.”


“ ... но я вижу только извивающиеся щупальца.”


Немного поиграв с Тен-саном, мы переместились к [Белому секрету]


Это коттедж в стиле хижины, построенный Хаку, иными словами это просто загородный дом.


“Мы ждали вас.”


Шелковые духи смотрители кланяются нам, отсюда нам нужно нанять экипаж и поехать в столицу.


Как и ожидалось, использование [Телепорта] для четырех человек потребит слишком много магической силы, и хотя то, что Хаку не подобрала нас немного странно, я думаю, что она заботится о необходимой подготовке к нашему обучению за границей.


“Я думаю, Хаку уведомили, что мы прибыли.”


"Верно, Хаку-сама сказала нам, что она занята работой и не может встретиться с вами здесь. Вы скоро собираетесь выехать?”


"Да, давайте побыстрее отправимся в столицу.”


После этого мы отправились в столицу в роскошном экипаже, запряженном лошадьми.


"Погоди, разве это не карета королевской семьи? Я чувствую себя так хорошо, пока езжу в ней, аааах так и хочется лечь и поспать."


Человек, который управляет этим экипажем - шелковый дух, ясно, вот почему Хаку может немедленно отправить ее обратно сюда, используя функцию подземелья.


Мы сидели друг на против друга: Я и Рокуко - с одной стороны, Мясо и Ичика - с другой. Когда вдруг…


"Кема, может, ты хочешь использовать мои коленки как подушку?" - сказала Рокуко.


"А можно? Но подожди, это карета Хаку, так что я, пожалуй, воздержусь.”


“Не волнуйся, это просто вид объятий, это их легкая форма."


“Я думаю, что использование чьих-то коленей в качестве подушки, это что-то большее чем объятия... Ичика, скажи нам свое мнение.”


"Зачем вы втягиваете меня в это? Ну, в любом случае, думаю в этом нет ничего плохого.”


Нет, это неверный ответ, пожалуйста, помоги мне.


"Мясо-сэмпай, а вы что думаете?”


“Тогда не лучше ли использовать меня как подушку-обнимашку?”


Я попытался лечь на кресле, но, как и ожидалось, это кресло слишком узкое, чтобы использовать подушку-обнимашку.


“Тогда как насчет этого? Ичика, позволь Кеме использовать твои колени как подушку, а я буду сидеть здесь, глядя на спящее лицо Кемы, Мясо, иди сюда.”


“Эм, Господин, что я должна сделать?"(Нику)


"Вас поняла." (Ичика)


"Извини, но во-первых, мы не знаем, сколько времени займет это путешествие, и я не уверен, что смогу заснуть, если ты будешь смотреть мне на лицо”


Мое мнение было великолепно проигнорировано, и я был вынужден пересесть к Ичике. Сдавшись, я решил положить голову на бедра Ичики... Ах, а из ножек Ичики вышли отличные подушки, гораздо более удобные, чем я ожидал.


“ ... Похоже, тебе нравится.”


“Нет... я имею в виду, что это ... удобно.”


Теплая температура тела с умеренной эластичностью. А еще она приятно пахнет. Это идеально... если бы только от нее легонько не пахло карри.


"Мясо, предоставь мне свои колени!”


“Л-ладно.”


Мясо уселась прямо напротив Ичики, и Рокуко положила свою голову ей на колени.


При этом мы встали в идеальную линию и уставились друг на друга глазами. Рокуко рассмеялась.


"Ах... ты хорошо пахнешь, Мясо. Интересно, это потому, что Кема все время использовал тебя в качестве подушки-обнимашки? Ты пахнешь как Кема.”


“Неужели мой запах настолько силен? Я всегда принимаю ванну и очищаю себя с помощью [Очистки].”


“Дело не в этом, понимаешь... это запах, который пропитывает футон? То же самое касается и подушки-обнимашки.”


“... неужели это так? Мне очень жаль Мясо.”


"Мясо, разве ты не рада, что господин пометил тебя?”


Ох, это действительно так, ее хвост дико раскачивается.


"Эй, господин, можно мне кое-что сказать?”


“В чем дело, Ичика?”


Я не видел ее лица, но Ичика гладила меня по голове пока говорила:


“Если вы не считаете рабов людьми, то это почти то же самое, как если бы вы делили постель с Рокуко-сама и вели интимный разговор.”


Нет, мы так не считаем! Не приплетай сюда свои странные идеи!


"Нет, сиденья раздельные!”


"Ооу, не вставайте. Карета трясется, поэтому будет опасно, если вы вдруг начнете двигаться.”


Агх, я не могу встать, потому что она держит мою голову... Рокуко передо мной так счастливо улыбается.


"Уфуфу, спать вместе с Кемой ... ♪ Ичика, пожалуйста, держи его вот так как можно дольше.”


"Так точно!”


"Эй, Ичика, разве ты не должна быть моей рабыней?”


“Если вы прикажете мне, господин, то ладно ... но, мне не то чтобы не нравилось это, понимаете? Однако если это то, что вам неприятно, я могу придумать предлог, чтобы покончить с этим, но вы и впрямь этого хотите?”


Она прошептала последнюю часть так тихо что только я смог ее услышать.


Ох, прекрасно, я проиграл!


“Ладно, пускай пока все останется так, как есть..”


"Ичика? Что ты сказала Кеме?”


"Ммм? Ничего важного.... и еще ... Рокуко-сама, господин просто стесняется”


“Вот как. Уфу-фу-фу, спать вместе с Кемой.”


“Я уже сказал... Мы не "спим вместе".… ”


...ах, я проснулся как раз перед тем, как мы прибыли в столицу.
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Глава 398. Навстречу королевству Демонов



Как только мы прибыли в Имперский Город, нас немедленно вызвали в замок императора для аудиенции. На этот раз нам не нужно было ждать целого дня, прежде чем нам разрешили встретиться с императором. Думаю, что это все благодаря связям Рокуко, в любом случае мы закончили наши дела и поздоровались с императором.


Император Лайонель произнес всего лишь несколько слов вроде [Постарайтесь выучить столько, сколько сможете] и я склонил голову, после чего мы закончили. Где Рокуко? Она пьет чай с Хаку.


Каким-то образом было решено, что мы сегодня же должны отправиться в королевство Демонов, так что это чем-то напоминало прохождение на максимальной скорости.


"Оказывается, мы не единственные ученики по обмену.”


"Да, они также послали мастеров магических инструментов учиться в империю вместе с Айди.”


"Вот как?”


Теперь Хаку сопровождала нас в нашей поездке, или, если быть точным, мы находились в экипаже Хаку, это карета с тремя местами для пассажиров, Мясо и Ичика находятся в отдельной карете.


У меня нет возможности использоваться чьи-то колени в качестве подушки, хотя мы с Рокуко и сидим рядом друг с другом. Хаку же сидела напротив нас и испускала высокое давление в мою сторону.


Ах, какое же хорошее кресло и у него такие роскошные подлокотники, расстояние между креслами составляет 40 см друг от друга, с таким расстоянием вы не заденете друг друга, если экипаж внезапно тряснет, хотя экипаж изначально и так совсем не трясет.


“Кстати, Айди сказала, что она приехала просто в качестве бонуса.”


“Неужели?”


“Да, она сказала, что многое узнала об управлении здесь, но тем, что ее больше всего заинтересовало, была гильдия авантюристов.


Кстати говоря, в королевстве Демонов у них есть гильдия охотников вместо гильдии авантюристов, будучи авантюристами В-ранга мы должны получить лучший прием, чем большинство людей там.


Конечно, гильдия охотников ценит силу превыше всего, поэтому есть большая вероятность, что сначала нас попытаются побить. Да уж, особенно с учетом того, насколько слабыми мы с Рокуко выглядим.


"Разве гильдии авантюристов не такие же в других странах?”


“Насколько я знаю, в Святом Королевстве Дайдо и стране Вакоку есть гильдия авантюристов, но в Святом Королевстве есть гильдия другого рода - гильдия покорителей подземелий”


"А! Мы уже встречались со Святой Алкой, разве она не из этой гильдии?”


“Ты права, Рокуко. Кроме того, Святая - это самый высокий ранг в этой гильдии, что эквивалентно моему S-рангу. Но я решила запретить въезд этой стране.”


Похоже, что ее решение о запрете иммиграции было связано с нашим инцидентом в [Пещере желаний], Святая Алка действительно вела агрессивные действия в нашем подземелье... если когда-нибудь мы снова пересечемся со Святой Алкой, то, вероятно, это будет во время нашей поездки в Святое Королевство.


Другими словами, Я никогда больше не увижу эту надоедливую святую! Спасибо тебе, Хаку!


"Рокуко-тян, ты действительно собираешься отправиться в королевство Демонов? Это твой последний шанс повернуть назад, понимаешь?”


“Я приняла решение, сестренка Хаку, Айди приехала ко мне, теперь моя очередь отплатить ей тем же и навестить ее, иначе я не смогу называть себя ее настоящим другом.”


“Вот как? Тогда я счастлива... и впечатлена, что ты смогла подружиться с ней Рокуко-тян, но, пожалуйста, помни, что наша Империя и Королевство Демонов находятся на грани войны, пожалуйста, не становитесь слишком близки друг другу.”


“Да”


….. кстати, мы собираемся оставаться в сидячем положении до тех пор, пока не достигнем королевства Демонов? Могу я пересесть в другой экипаж?


"Эм, прости Хаку... можно я посплю в этой карете?”


“О, если ты хочешь поспать, тебе просто нужно откинуть это кресло, тебе нужно одеяло? О, постой, наверное оно тебе без надобности, поскольку у тебя есть [Божественные постельные принадлежности].”


"Ну, одеяло и покрывало хранятся у Рокуко, так что могу я одолжить обычное?”


“Конечно, о да... я только что вспомнила, что тем, что ты хранил был [Будильник], верно?”


Сказав это, Хаку щелкнула пальцем, и внезапно появилась Хлоя с одеялом, я получил одеяло, задаваясь вопросом, где она пряталась? И пока я был погружен в свои мысли, она уже ушла ... здесь есть какая-то тайная комната? Ну, этого я и ожидал от кареты Хаку.


“Что же спасибо, я пойду спать. Рокуко ты должна наговориться с Хаку вдоволь, так как мы не будем видится некоторое время.”


"Спасибо, Кема ... тогда, сестренка Хаку, можно мне посидеть с тобой?”


"А?... ну, это кресло одноместное, так что прости.”


"Тогда... может я сяду к тебе на колени?”


“…!? Э-это... и-иди ко мне.”


"Да, спасибо сестренка Хаку.”


О, Рокуко пошла в атаку! Из-за чего ты стала такой агрессивной в последнее время?


Глядя, как Рокуко сидит на коленях у Хаку, я решил откинуть кресло и поспать. Я действительно собираюсь уснуть по-настоящему, мне слишком страшно притворяться спящим перед Хаку. А еще тут Хлоя, которая, вероятно, здесь по той же причине, почему я ношу свое кольцо суккуба. Кроме того, Хлоя может обнаружить, сплю я по-настоящему или нет. Так что у меня просто нет выбора, мне нужно поспать.


Поскольку Рокуко села так, чтобы заслонить Хаку обзор, она не сможет меня видеть, спасибо Рокуко, по крайней мере, я смогу немного расслабиться в этом вопросе.


Похоже я буду вынужден спать до момента, пока мы не разобьем лагерь. Спокойной Ночи.
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Глава 399. Прибытие в королевство Демонов



“Так значит ближайший город к территории королевства Демонов - это Столица Империи?”


"Верно, территория королевства Демонов росла в противоположную сторону от Империи, фактически граница между нами не смещалась последние 500 лет.”


Кроме того, первоначально Коки, Донсама и Шиа были неосвоенными землями, они были частью другой страны.


Нынешняя империя контролирует эти территории после нападения, захвата и их развития. Это девиз империи - [атаковать и развивать]?


У нас произошло немало таких разговоров во время нашего путешествия в королевство Демонов, мы движемся днем и ставим лагерь по ночам. Поездка займет около недели.


Правда стоит заметить, что на нас несколько раз нападали бандиты, но с этим не возникло никаких проблем. Сопровождающие, выбранные Хаку, - все до одного прекрасные бойцы и похоже, что ты не сможешь доехать до страны демонов без высокого уровня навыков.


И кстати, бандиты королевства Демонов невероятны, они дерзко нападают на карету с королевским гербом на ней... я даже не знаю, храбрецы они или идиоты…


... к слову, Мясо была самым активным участником в этих битвах. не успели мы опомниться, как ее уже прозвали "Собака, разрывающая глотки" Уверен, вы можете себе представить причину такого прозвища.


"Наконец-то ... я смогу поспать и в других местах, кроме палатки”


"Прости, Кема, но лично я хочу, чтобы ты тоже спал со мной в карете.”


“Я не настолько храбр, чтобы влезать в ваше с Хаку личное пространство.”


Что удивительно, так это то, что между Империей и королевством Демонов нет контрольно-пропускного пункта, учитывая наши дурные отношения на протяжении многих лет (кажется, в прошлом все люди, которые пытались построить его, погибли из-за нападений), единственная спасительная благодать заключается в том, что карета также служила спальней ночью, так что она вполне удобна для Хаку и Рокуко. Не нужно говорить, что меня выгнали наружу и заставили там спать, но такова естественная участь мужчин.


"Ха-ха-ха, меня угнетает, что я должна оставить свою Рокуко этому старику.”


"Может быть, именно это планировало ядро № 6, когда посылало к нам Айди?”


"Рокуко слишком добра, но... другие ядра просто относятся к другим ядрам как к инструменту, даже если они любят их, как


своих собственных внуков.”


Мы прибыли в Мато, столицу королевства Демонов.


...их столица тоже недалеко от нашей границы? Точно так же, как и у Империи?


Обе страны сделали это, чтобы их лучшие силы были как можно ближе к возможному месту боя?


Что касается состояния города и зданий, то они мало чем отличались от имперских. Разницу можно было увидеть в расе, населяющей город.


Если быть более точным, этот город был переполнен расами монструозного типа. Людоящер в доспехах, гарпия развозящая письма, а также множество зверолюдов с пушистым мехом. В отличие от Империи, человекоподобные расы были немногочисленны.


Кроме того, мне кажется, что я ловлю множество острых взглядов, это ощущалось даже когда я немного выглядывал из экипажа, или, может быть, они просто смотрят на наш экипаж в целом?


“Так это и есть королевство Демонов?”


"Да, оно самое.”


Хаку ответила на мой вопрос с усталым лицом, у меня нет слов, чтобы ответить ей, поэтому я просто улыбаюсь.


Я увидел большой особняк в направлении в которым мы двигались, кажется, это и есть наша цель.


Мы проехали через ворота и остановили наш экипаж в U-образном дворе. Здесь были люди, которые немедленно нас окружили, они собираются нас поприветствовать? Это ведь не засада, верно? Ведь так?


Это было неожиданно, но Айди и Великий Повелитель Демонов ждали нас вместе с ними. Но подождите, поскольку главный человек в нашей стране тоже здесь, для него не будет странным выйти и поприветствовать нас. У Великого Повелителя Демонов нет причин не проявить немного вежливости.


"Наконец-то ты приехала, Рокуко, я ждала тебя.”


"Айди! Да, вот и я!”


Рокуко и Айди обнялись, улыбаясь друг другу.


Я скажу это лишь вам, но я всегда полностью пропускал все процедуры приветствия национальных гостей, держу пари, что глаза делегации моей страны прямо сейчас повыскакивали из орбит.


“Хмм, я принял учеников по обмену.”


"Ткс... они на твоем попечении”


Два правителя соперничающих стран не обратили внимания на приветствия Айди и Рокуко и вместо того, чтобы пожать друг другу руки, не сдерживали своих слов, эй ребята, успокойтесь, вы такие незрелые.


“Ну что же, люди из Империи Раверио. Вы должны сделать все возможное, чтобы обучиться в королевстве Демонов”


Ядро № 6 сказало это как какая-то большая шишка, ну, на самом деле, он Великий Повелитель Демонов, правитель королевства Демонов. короче говоря, он находится на том же уровне, что и Хаку.


После его слов члены делегаций нашей Империи склонили головы и ушли куда-то с проводниками, а мы остались здесь. Что же нам делать дальше?


"Ах, Хаку-сама, вам все еще нужна функция связи? Я уже дала ее дедушке, так что теперь ваша очередь, как я и обещала.”


"Я возьму ее, Рокуко-тян... если что-нибудь случится, ты должна немедленно связаться со мной, и я немедленно приду.”


После этого Айди дала Хаку функцию связи, чувствую, что она будет посылать электронные письма Рокуко каждый день, но это не моя проблема. И так как это Хаку, я думаю, что она и впрямь придет немедленно, используя [Телепорт].


“Так что же нам делать?”


"Хм? Да. Рокуко, ты должна последовать за мной, мы уже приготовили для тебя комнату в особняке.”


"Ладно, тогда до скорого, сестренка Хаку!”


"Пожалуйста, пиши мне каждый день, Рокуко-тян, обещай мне, хорошо?”


Хаку небрежно потребовала регулярного отчета. Она, скорее всего, переместится прямо к Рокуко, если не получит свой отчет, так что нужно сделать так, чтобы Рокуко писала ей каждый день. Агх.


... Но я немного беспокоюсь, должны ли мы оставлять наедине Хаку и Великого Повелителя Демона без всякого присмотра?


“Не беспокойся об этом, хранитель Рокуко, эти двое на самом деле хорошие друзья. И как ты можешь видеть, это место также служит ареной.”


“…”


Оглянувшись на них... я увидел, как Хаку достает свое белое копье, а Великий Повелитель Демонов готовит свой черный меч ... ладно, я уверен, что мы все равно ничего не сможем сделать. Пусть правители говорят на языке силы.


А пока давайте пойдем за Айди, я с нетерпением жду своей жизни в качестве ученика по обмену.
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Глава 400. Кареты королевства Демонов



В королевстве Демонов арена эквивалентна бассейну в особняке, а каждый частный особняк обязан иметь свой собственный бассейн.


В каждом городе также имеется по крайней мере одна общественная арена.


В этой стране, где дуэль является повседневным явлением, битва между высшими должностными лицами, такими как Хаку и Великий Повелитель Демонов, совершенно обычное событие — ха, если бы... но так или иначе, я вынужден был принять этот факт. О, кстати, любой, кто пытался подсмотреть за их дракой сдувался остаточной силой их ударов.


“А где будет проходить наша учеба? Только не говори мне, что мы собираемся проводить здесь все свое время.”


"Не-а, это будет на моей территории, к югу от этого города.”


"У Айди есть своя территория, она такая взрослая…”


“Что ты такое говоришь... разве ты не владеешь своей собственной деревней? А моя территория - это просто маленький участок, который мне доверили.”


Рокуко и Айди совершенно не обращают внимания на продолжающуюся драку между Хаку и Великим Повелителем Демонов и ведут себя так, словно ничего не происходит. Мясо и Ичика только и могут, что держать свои рты на замке.


Повернувшись, Айди подошла к Ичике.


“Кстати говоря, ты.”


"Да, Айди-сама?”


“Ты здесь по моей просьбе, так что иди сюда.”


"О, точно, поняла."


Ичика украдкой взглянула на меня, спрашивая разрешения. Давай, вперед, все в порядке.


“Айди-сама, пожалуйста, помните, что я рабыня Кемы, так что, пожалуйста, не причиняйте мне вреда.”


“Это само собой разумеется... но мы ведь можем немного поиграть?”


“Боюсь, что я вынужден отказать тебе.”


“Ну, тут уж ничего не поделаешь. Ичика, я с нетерпением жду начала крысиных бегов.”


Очевидно, Айди была серьезна, когда сказала нам, что хочет воссоздать крысиные бега в королевстве Демонов... ну, думаю в этом нет ничего плохого.


Но для начала давайте немного отдохнем... думал я, пока Айди не отвела нас к конной повозке, у лошади было 6 ног, это что, Слейпнир*?


(П.П. Слейпнир — в германо-скандинавской мифологии восьминогий конь Одина, порождение Локи.)


“ ... ты говорила, что мы будем отдыхать в комнате особняка.”


"Да, ты будешь отдыхать в комнате особняка на моей территории.”


Я чувствую себя преданным, я думал, что наконец-то смогу отдохнуть в постели, но, похоже, наш график крайне загружен, мы только прибыли, но уже снова должны были отправиться в путь на территорию Айди.


Ох, эта карета немного покачивается... точнее, она более шаткая, чем карета Хаку, хотя, может дело в том, что у Хаку особая карета?


"А теперь пора ускориться.”


“Как далеко твоя территория?”


"Чтобы доехать до нее обычной лошади потребуется три дня, но для этого мальца нужно всего пол дня."


Была ли эта лошадь в шесть раз быстрее, потому что у нее шесть ног? Нет, у нормальных лошадей изначально четыре ноги


Я решил выглянуть из окна качающейся кареты, мы уже прилично отдалились от города.


На земле было немного зелени, но по большей части она бесплодна, и дорога не вымощена, тем не менее лошадь все еще может быстро бежать по ней.


С учетом скорости ... я думаю, что эта карета очень устойчива.


"Эта карета - магический инструмент?”


“Верно. И это высокоэффективная модель, которая превосходит большинство карет в Империи.”


По словам Айди, на низких скоростях эта карета будет раскачиваться сильнее чем аналоги, но она будет гораздо устойчивее на сверхвысокой скорости. Она использует принцип полета стрелы или чего-то в этом роде.


"Похоже, единственная карета, которая может победить эту, - это карета императорской семьи. Это карета, которой воспользовалась Рокуко, чтобы добраться сюда. Карета Хаку - продукт высшего класса, в ее изготовлении используется много редких материалов, если сравнивать ее с этой, то эта дешевле и может быть произведена серийно. Это хорошая замена для кого-то ниже положения лорда, хотя есть и недостатки... колеса хрупкие, а лошадь трудно закрепить.”


Колеса, которые использовались, были особенными, и если они окажутся повреждены, это в начале усилит тряску, а затем они полностью сломаются, так что карета не сможет продолжить путь. Если авария произойдет на сверхвысокой скорости, то она неизбежно будет серьезной, именно поэтому здесь использовался подобный двухступенчатый процесс разрушения колес, который являлся страховкой для предотвращения несчастных случаев. Они были сделаны на заказ специально для подобных дорог, и это было недешево.


Кроме того, необходимо обеспечить безопасность Слейпнира, потому что это необходимо, чтобы эта карета могла ехать на сверхвысокой скорости, что очень важно. Подождите... а не проще ли просто купить все это с помощью ОП? Я проверил каталог ОП ... Ух. Я осторожно закрыл каталог…


"Короче говоря, чтобы обеспечить себе подобную карету, необходимо обладать финансовыми возможностями уровня лорда?"


Они пренебрегали уходом за дорогой, вместо этого они спроектировали крепкую карету и использовали сильных лошадей. Как же это по демонически, как и ожидалось от королевства Демонов. После такого, замечание людей о том, что королевство демонов - это страна, которая делает акцент на своих индивидуальных силах, кажется еще более точным.


“Ты абсолютно прав, на этот раз расходы покрывает дедушка, но я не думаю, что смогу поддерживать такую самостоятельно. Слейпниры также потребляют огромное количество пищи, и их выносливости хватает только на полдня.”


"Ах... все в порядке, Айди, хоть ты и не можешь пока самостоятельно покрыть стоимость такой поездки, но мы тоже использовали карету сестренки Хаку, чтобы добраться сюда, так что в этом мы похожи."


Рокуко почему-то гордо улыбается, Айди тоже демонстрирует нам непобедимую ухмылку... это что-то вроде взаимопонимания ядер подземелья?


Ну, по крайней мере, они хорошо ладят, и в отличие от Хаку и Ядра № 6 их дружба безопасна, потому что не включает в себя дуэли.


"Айди, ты часто учишься за границей?”


"М? Что заставило хранителя Рокуко так подумать?”


"Твоя приспособляемость к знакомству с новыми людьми. Ты находишься на том уровне, которого не достичь без практики."


"Поразительная проницательность, но вы, ребята, просто исключение.”


Мы - исключение? Может быть, она обращалась с нами по-другому? Если так, то это, вероятно, из-за Рокуко…


"Ах да... хранитель Рокуко, вы собираетесь участвовать в бойцовском турнире? И ты щенок?”


“ ... Хм, да, видимо придется...?”


Мясо кивнула мне, давая молчаливое подтверждение.


В конце концов это и было причиной. Я должен сделать это, хех... чего только не сделаешь, ради получения Божественной Постельной Принадлежности, которая и является призом на этом бойцовском турнире.


... Божественная Постельная Принадлежность, я хочу ее, но какой самый эффективный способ получить ее? Может мне договориться с победителем? Или просто победить?


Конечно, победа была бы лучшим вариантом, но я не уверен, что смогу победить противника, который сильнее Айди или Мяса. Может ли Айди вообще выиграть этот турнир? Потому что то, что Айди не самый сильный человек в этой стране - факт. Да, я не вижу эффективного способа получить приз.


“Да, кстати, а где твой хранитель Айди?”


"А? Вы сможете встретиться с ним на моей территории, мой хранитель тоже будет участвовать в боевом турнире в качестве моего (дружественного) соперника.”


Если подумать, у Айди действительно все это время был хранитель, хотя он и не приезжал в мою деревню в качестве ученика по обмену.


Что за человек ее хранитель? Честно говоря, я не помню, встречался ли я с ним вообще.
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Глава 401. Кухня королевства Демонов



Они разбудили меня, потому что мы прибыли в город Айди.


"Оказалось, что легкое покачивание неплохо усыпляет. Доброе утро.”


"Доброе, но уже почти ночь.”


"Кема, ты все еще много спишь, как обычно.”


Он размером лишь наполовину меньше Тсуи, но это определенно город или, может быть, большая деревня.


Отчасти подобное ощущение возникает потому, что этот город не окружен стеной, а лишь забором.


"Почему в этом городе нет стены, а только забор?" - спросила Рокуко.


“Если бы у нас была стена, то дикие монстры не стали бы на нас нападать."


“Разве не для этого мы и строим стены - чтобы монстры не могли нападать?”


“ ... ах, понятно. Еще одно культурное различие, как бы это сказать? В этой стране нападение монстра служит развлечением и работой для народа.”


Говорят, что население королевства Демонов находят радость в сражениях и нападениях монстров, как и ожидалось от страны, которая заслужила прозвище воюющей нации. Ходят слухи, что они наслаждаются актом переламывания конечностей монстров.


Кроме того, если здание будет повреждено при нападении монстра, это станет благословением для плотников. Существует также риск того, что пострадают поля, но это тоже нестрашно, так как мясо монстров покроет нехватку продовольствия, вызванную ими, и если этого все еще недостаточно, вы всегда можете использовать ОП, которые вы заработаете от этого.


Поскольку в королевстве Демонов много плотоядных, овощи и злаки здесь не имеют большой ценности, более того, некоторые люди считают их только приманкой для выманивания диких монстров.


"Понятно ... у вас тут совсем другая культура. Выходит бой - это развлечение, а не работа.”


"Вот-вот. Когда я была в Империи, я задавалась вопросом, почему стены такие высокие, а люди так тесно прижаты друг к другу, как в таких условиях можно сражаться с монстрами? И я была потрясена, узнав, что большинство людей не любит драться.”


Люди в королевстве Демонов ... или, по крайней мере, большинство из них - боевые наркоманы. Заехать кому-то по носу, вместо приветствия местная норма.


“ ... Тогда почему местные магические инструменты превосходят имперские?”


“Разве это не очевидно? Это потому, что мы сражаемся гораздо лучше!”


Повозки и кареты предназначены для передвижения на большие расстояния или даже для прохождения через поле боя.


Инструменты освещения сделаны так, чтобы с помощью них можно было сражаться в темноте. Инструменты также предназначены для быстрого уничтожения врагов или для противодействия яду и другим повреждающим эффектам.


Это вопрос жизни и смерти, так что, по крайней мере, они могут спокойно умереть, зная, что уже сделали все возможное.


Вот почему кузнецы и алхимики этой страны всегда соревнуются друг с другом, иногда они даже прилагают совместные усилия, чтобы создать лучшие инструменты для битвы. Таков путь королевства Демонов.


" ...вот небольшая викторина, почему королевство демонов изобрело карету, которая может совершать высокоскоростное движение по пересеченной местности?”


“Если карета будет просто быстрой и устойчивой, то она окажется легкой целью для нападения с помощью лука и магии.”


"Фуфу, кажется, ты понимаешь.”


Частенько можно услышать, что война - это двигатель прогресса. Наша карета остановилась, пока я размышлял об этом. Кажется мы приехали.


Я вышел из кареты и увидел каменный особняк.


Стены были выкрашены в красный цвет, и в лучах заходящего солнца казалось, что они горят. Я думаю, что этот особняк - идеальное воплощение Айди.


... Да, закат здесь тоже красивый. Закат неизменен будь он в королевстве Демонов или в Империи.


“Уже почти время ужина, и мы скоро будем готовы. Ты все еще хочешь продолжить свой сон?”


“Да, я все еще изнурен после нашего путешествия.”


“Но Кема, ты же все время спал, и ты спал так крепко, что теперь Мясо и Ичика тоже спят.…"


Дело не в этом, я не устал физически... Ах, как же хочется спать.


“Я покажу вам все, чем славится этот город... просто дайте мне несколько минут.”


“Я с нетерпением жду трапезы в королевстве Демонов! Я могу что-нибудь сделать, чтобы помочь?”


“Так ты проснулась? Как обычно, Ичику легко заманить едой”


"Да, благодарю вас, леди Айди!”


Разве ты не рада, Ичика, но подожди... это дом боевой маньячки, означает ли это, что мы будем драться за еду?


…. и вновь в этот вечер мои ожидания были обмануты.


"Сначала мы замешиваем муку, режем ее на полоски и кладем в бульон, приготовленный из сушеных грибов.”


“Это удон.”


“А затем мы накладываем зеленого лука по вкусу.”


“Это удон.”


Да, это был удон. неважно, что ты говоришь ... это удон.


“Зеленый лук…”


"Уаа, это восхитительно. К тому же он такой скользкий…”


Эй Мясо, если ты положишь слишком много зеленого лука, то заболеешь, эта еда не подходит для собак. Но Ичике, похоже, нравится.


“Сначала кажется, что это макароны, но они утонули в супе.”


"Фуфуфу, можно так же использовать соус для пасты и он все равно будет очень вкусным.”


Если ты приготовишь это таким образом, то это будет лапша с подливой.


"...так Айди. Как вы это делаете?”


“Если смешать воду с мукой, получится тесто, верно?”


“Разве не так делают хлеб?”


"Да, из этого можно сделать и хлеб, но ключ в том, чтобы добавить правильное количество воды.”


"Это как спагетти, только тоньше.”


“А если сделать их немного толще, тогда можно будет приготовить сумэн!”


“Так, у вас есть и сумэн …”


Может быть, в королевстве Демонов есть приправы, похожие на шойу, но все же в королевстве Демонов вы не найдете риса, хотя рыбный соус можно найти в Павуэре, так что не будет ничего удивительного, если здесь где-то есть что-то похожее на шойу.


"Да, кстати, удон - это рецепт, распространяемый Богом еды Ишидакой.”


Ох, так вот причина. Однажды Ишидака пришел в королевство Демонов и научил их готовить все это.


"Разве Ишидака не происходит из изначального мира хранителя Рокуко?”


"Думаю, что да, Ишидака был героем, и он, кажется, из Японии.”


“Вы с ним как-то связаны?”


“ ... Нет, я в этом сомневаюсь”


Ну, я только что узнал, что в королевстве Демонов есть удон (и сумэн). Сегодня мы узнали немного больше об истории королевства Демонов.


“Разве это было не замечательным решением - приехать учиться сюда? Чавк-чавк... гульп-гульп.”


“Ичика, похоже тебе здесь нравится? Может тогда останешься?”


"Эй, Айди, не пытайся завербовать мою рабыню. Это невозможно”


“Это хорошая идея, но я должна провести переговоры с хозяином... ну так что?”


"Отказано!”


Ты важный раб. Я не отдам тебя.


"Ичика, позволь мне сказать тебе кое-что хорошее... существует блюдо, под названием карри-удон. Это карри с удоном.”


“ ... Чт-что, такое существует...!? Хозяин! Я всегда буду следовать за вами!”
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Глава 402. Постельные принадлежности королевства Демонов



Когда мы закончили есть традиционную пищу королевства Демонов, нас повели в комнату, где мы собирались остановиться.


Пол в этой комнате был застелен ковром, а так же здесь есть кровать... жаль, что она жесткая. Постой, это же всего лишь ящик с одеялом поверх него и простыней.


"Ваши спальни настолько недоразвиты? Не кажется ли вам, что будет лучше положить сверху какой-нибудь мягкий матрас (футон)?”


“Тебе ведь не нужно брать с собой на поле боя мягкий матрас, верно?”


А, понятно, если ты привыкнешь жить в подобных условиях, то не почувствуешь никакого дискомфорта, когда тебе действительно нужно будет отправиться на войну. Наверное, такой урок хочет преподать королевство Демонов.


"Для Кемы постель превыше оружия или еды.”


“Как я уже говорила, когда я была студенткой по обмену я словно попала в совершенно другой мир, и поэтому ты тоже узнаешь здесь что-то новое. Но я признаю, что твоя кровать в том номере была намного лучше.”


"Думаю, это очевидно. “


"Пожалуй, из того что у нас есть, самое близкое к имперским постельным принадлежностям, - это мясная кровать."


"Мясная кровать? Оххх, прямо как моя кроватка с Мясом."


... Я чувствую себя неловко, потому что наименования более или менее совпадают.


“Это немного другое, чтобы воспользоваться мясной кроватью тебе нужно вернуться в свою первоначальную форму и спать внутри пленника или добычи. Мы используем их так потому, что здесь, в королевстве Демонов, есть много ядер оружейного типа.”


“ ... этот способ совершенно не похож на мой.”


“И даже если ты не являешься ядром оружейного типа, некоторые могут просто разрезать брюхо своей жертвы и подвязать ее конечности... О да! это прямо как гамак у вас дома Рокуко! А после тебе просто нужно залезть внутрь и спать.”


Какой ужасающий гамак, подожди! Это совсем не гамак!!


“О, я могу сделать его для тебя, если хочешь. Я думаю, женщины-рабы достаточно хороши для тебя? Я бы не стала рекомендовать монстра, потому что они вонючие”


“Для меня любой из них будет неприятен, так что нет, спасибо.”


“Неужели это так?”


Каждый раз, когда я захочу поспать, мне нужно будет отнимать одну жизнь. Это очень не рентабельно. И я не буду чувствовать сонливости, потому что это отвратительно, так что пожалуйста, не надо, спасибо.


“Ну ... тогда ничего не поделаешь, это импортный продукт... точнее, я купила его у Рокуко, но пока можешь им пользоваться.”


Айди достала такой же матрас, что использовался в нашем павильоне Танцующих Кукол и положила его на кровать.


С ним любой сможет хорошо выспаться, я гарантирую это.


"Леди Айди, а для меня не найдется один?”


“Об этом можешь не беспокоиться, Ичика, ты будешь спать в отдельной комнате. Твоя кровать готова.”


"Вот как ... подождите минутку! Почему только я получаю отдельную комнату?”


“Разве это не очевидно? Потому что ты здесь не как ученик по обмену, а как мой гость.”


"Да, просто сдайся Ичика. Мы будем спать вместе втроем.”


Рокуко потянула меня за руки. Что это значит? [Вместе втроем]?


"Но Рокуко, разве мы тоже не получим отдельные комнаты?”


“Разумеется, нет. Мы будем спать вместе в одной комнате. Послушай... Айди сделала все возможное и лично застелила наши кровати, мы не можем отвергнуть ее доброты, верно?”


И тут я увидел, что Айди улыбается нам.


"Ох? Не волнуйся, я болею за Рокуко, и это само собой разумеется, но ... что бы ни случилось здесь с Рокуко или что бы Рокуко не сделала сама, я клянусь держать рот на замке”


"В таком случае... Мясо-сэмпай, как насчет того, чтобы поспать со мной?”


"Прекрати прямо сейчас, Ичика, если ты заберешь Мясо ... я останусь здесь наедине с Рокуко.”


“Вот именно! Ичика пожалуйста позаботься о Мясе.”


Погоди, разве так мой внешний и внутренний рвы не окажутся заполнены? Мой замок уже полностью обнажен, не так ли?


{они избавились от внутренних и внешних препятствий, мне некуда бежать}


"Вот, давай застелим твою кровать, Рокуко."


"Спасибо, Айди, так приятно спать на широкой кровати. Ах, это покрывало такое приятное на ощупь, я воспользуюсь им прямо сейчас.”


...может, дашь и мне? А еще я хочу воспользоваться Божественной подушкой.


＊


Итак, несмотря на все мои жалобы, я улегся спать вместе с Рокуко, но, очевидно, я ничего не собирался с ней делать.


“Муфуфу.”


Прежде чем вы зададите какой-либо вопрос, знайте, я быстро заснул, а Рокуко просто спала напротив меня. Когда я проснулся утром, я не был раздет, а Рокуко не прокралась ко мне в постель, перво-наперво, у меня не было сил что-либо делать, я слишком устал от поездки.


Я даже не видел снов, я спал как убитый.


Когда я проснулся, Рокуко смотрела на мое лицо и улыбалась.


Я поел удон на завтрак, а потом Ичика и Айди уставились на меня и ухмыльнулись.


“Я ничего не делал.”


"Да, мы все понимаем.”


“Да, не волнуйтесь, мы все понимаем, ага.”


Я действительно ничего не делал... в доказательство вы можете видеть, что мое тело полностью восстановилось. Как и ожидалось от кровати, используемой в нашем номере, ее способность к восстановлению сравнима с [Божественной Кроватью].


Поскольку я чувствую себя отдохнувшим, давайте сегодня снова хорошенько поспим.


"Кема, давай сегодня опять поспим вдвоем?”


“……”


….Тебе ведь не нужно делать это каждый день, пока мы на учебе за границей? Как бы тебе это ни нравилось, я должен это ограничить.


"...Нет, сегодня я хочу использовать Мясо в качестве подушки-обнимашки.”


"Ничего страшного, Мясо - рабыня, так что она не в счет.”


Она начала злоупотреблять оговоркой [не считаются за людей], которую Ичика использовала на днях, эта девушка быстро учится.


"В любом случае, Кема, что мы будем делать сегодня?”


“Как насчет того, чтобы узнать о методах тренировок королевства Демонов сегодня? На своем собственном теле.”


“ ... Кажется, я все еще уставший, решено, сегодня опять лягу спать!”


“Это никуда не годится! Мы приехали сюда как ученики по обмену, так что нам нужно чему-то научиться!"


"Да, а еще Кема собирается участвовать в боевом турнире, так что давай немного потренируем твое тело. Позволь мне показать тебе, как это делается, на самом деле у меня довольно хорошо получается.”


Что ты имеешь в виду под это никуда не годится, даже Айди просто бездельничала в нашей гостинице!


"Э? Я практиковала (наслаждалась) вашу культуру, так что теперь ваша очередь изучить нашу культуру.”


“В ее словах есть смысл.”


“Мой хранитель тоже тренируется, было бы неплохо, если бы вы смогли потренироваться вместе.”


Если подумать... где и что делает хранитель Айди?


“Итак, Айди, где твой хранитель?”


“Хм? Неужели я забыла его представить? Это вон тот человек”


Сказала Айди, указывая на дворецкого позади нее.


Это был мальчик с темно-рыжими волосами, его лицо ничего не выражало, он даже не пытался улыбнулся. Это человек с кровавой темной аурой.


"Зачем одеваться дворецким...?”


"Потому что я раб, как и вон тот щенок.”


Он определенно носит ошейник, как и Мясо.


Похоже, он был рабом, выросшим на человеческой ферме, хорошо образованным рабом, который послушно выполнял все приказы, которые она ему давала. Я думаю, что он был очень хорошо выдрессирован, в противном случае он бы наверняка колебался, в том, использовать ли право абсолютного приказа, чтобы заставить Айди перестать дышать. Он раб, который сделает абсолютно все, что ему прикажет хозяин.


"Хранитель, сегодня я возьму с собой хранителя Рокуко и его щенка, чтобы потренироваться.”


"...Да, миледи.”


Дворецкий склонил голову.


Я хочу спать. Но они заставляют меня тренироваться. Эх.


“А как насчет тебя, Рокуко? Ты можешь присоединиться к нам или просто посмотреть.”


“Ну, я предпочитаю смотреть, но ... О, ты можешь дать мне книгу, которая расскажет мне о культуре королевства Демонов?”


“Конечно. Хранитель, пожалуйста, подготовь для нее подходящую книгу.”


“Вас понял.”


Таким образом было решено, что после завтрака мы займемся тренировкой. Ах да, Ичика должна заняться обучением персонала


на предмет организации крысиных бегов и тому подобного, так что сегодня она будет занята другими делами. Когда мы все закончим, у нас будет свободное время, так что давайте покончим с этим побыстрее.
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Глава 403. Тренировка королевства Демонов



Когда я пришел на арену, хранитель Айди уже приступил к тренировке, Мясо занималась тем же самым, а Рокуко и Айди все еще готовились, так что они придут позже.


Ичика, с другой стороны, не придет, потому что она занята работой над организацией крысиных бегов.


“Кстати, хранитель Айди, как мне тебя называть?”


"...поскольку я родился и вырос в [деревне], у меня нет имени, но они называют меня No 52 из 5-й человеческой фермы”.


Серийный номер? Это норма в королевстве Демонов?


“Будет довольно трудно каждый раз называть тебя так, и это почти что как цифровые имена ядер подземелий.”


"Будь чертовски благодарен, что нам, людям, была оказана честь использовать имена, похожие на имена ядер подземелья.”


Погоди, этот дворецкий... он настоящий? Неужели он действительно прошел соответствующее обучение?


“Ну, это, действительно будет сложновато для твоего потустороннего языка... я дворецкий, ты можешь называть меня Себас.”


“Ты только что сказал, что я из другого мира?”


"Моя госпожа сказала мне, что ты носишь одежду иного мира.”


Ах да, я был одет в джерси, когда встретил ее в первый раз.


Этот парень ... я думал, что он проявляет ко мне сочувствие из-за того, что я инопланетное существо или что-то в этом роде, но похоже я ошибался.


"Довольно обо мне, как мне называть вас мистер дорогой гость?”


“Что это за смесь смиренной и грубой речи? Ну, в любом случае можешь звать меня Кемой."


“Это мое образование ... нет, моя тренировка, но я рад познакомиться, Кема-доно."


Затем Себас достал свой деревянный меч. Мне было интересно, не собирается ли он для начала сделать несколько тренировочных взмахов, но он протянул этот меч мне.


... мы что, собираемся прямо сейчас провести спарринг? Это слишком быстро, эй, королевство Демонов!


"Можно я просто потренирую взмахи?"


“ ... Что ж, я не против. Но в королевстве Демонов начать тренировку со спарринга это часть здравого смысла. Ты можешь потренировать взмахи с утра, когда просыпаешься, но некоторые просто пропускают эту часть.”


Это королевство Демонов на самом деле страна Шура. {страна обезумевших от сражений людей.}


"Тогда позвольте мне это сделать.”


Мясо встала рядом со мной, держа деревянный меч и готовясь принять стойку. По-видимому, она действительно мотивирована сделать это. Она всегда была ребенком, который никогда не упускал возможности стать сильнее. Эта атмосфера королевства Демонов может быть идеальной для ее роста.


“Ты готова к спаррингу?”


“Я - инструмент господина, готовый к использованию в любой момент.”


"Хороший ответ, ты вполне подходишь для жизни здесь, в королевстве Демонов, как насчет этого? Может останешься здесь навсегда?”


“Нет, мое место рядом с господином.”


Я счастлив, Мясо, но, пожалуйста, скажи ему, что когда ты говоришь "инструмент", это не в смысле оружия, а в смысле подушки-обнимашки.


Мясо приготовила два деревянных меча для каждой руки, это ее парный стиль меча (нито-рю), но ее мечи короче по сравнению с мечом Себаса.


“Я готов в любое время.”


“…”


Вместо слов, Мясо ответила резкой атакой.


Удар летел снизу слева, однако Себас аккуратно отошел в сторону, звук деревянного меча, рассекающего воздух, - доказательство его идеального уворота.


Однако у Мясо было два меча. Если правый промахнулся, то левый последует за ним, но Себас снова уклонился. В этот момент Себас пнул Мясо и отправил ее в полет.


Мясо один раз крутанулась в воздухе и снова приняла боевую стойку.


“Почему бы тебе не подать голос? Собаки очень любят лаять, когда нападают.”


"Во всех смыслах, мой голос ни на что не повлияет.”


Крик - это акт вдохновения самого себя и давления на других. Даже если ты не запугаешь этим противника, то этим криком ты сможешь мотивировать себя, однако это совершенно бесполезно, если твоя воля и так крепка, как сталь.


“Это хорошее решение... включая и твой прыжок назад.”


Со стороны зрителя могло показаться, что это был чистый удар, но Мясо, похоже, сама отскочила назад и урон, который она получила, был минимален.


Что касается меня ... я не мог уследить за их движениями.


"Сразу приступили к бою, понятно.”


“Кема, я пришла! О, Мясо и хранитель Айди уже дерутся.”


Айди и Рокуко наконец-то пришли. Они надели спортивную одежду и шорты, которые продают в столице империи. Я могу понять, откуда они их достали, но откуда у них взялись кроссовки?


“Откуда у вас эта обувь?”


“А почему бы тебе сначала не похвалить эту милую одежду?”


“Нет, я могу понять, раз ты хочешь заниматься спортом, это подходящая одежда для этого, но откуда у тебя эта обувь?”


"Ох, Рокуко купила ее с помощью ОП, так это тренировочная одежда из другого мира?”


“Не волнуйся, я продала их Айди по справедливой, завышено-дружеской цене."


Я хочу возразить, что она не должна быть завышенной, если это дружеская цена, нет, я могу понять, что это покупается за ОП, но все же…


"Можно ли распространять (продавать) их?”


“Не беспокойтесь об этом, в королевстве Демонов частенько появляются [странные вещи из подземелья].”


Понятно, это еще один случай использования удобного ответа [это из подземелья]. Это не ложь, потому что эти предметы действительно возникали с помощью ОП. Ладно, бери что хочешь.


“Разве хранитель Айди и Мясо почти не равны, как ты думаешь, Айди?”


"Ах, это? Он просто играет с ней.”


“Неужели это так? Мясо, кажется, прижала его в угол.”


“Я думаю, что он полностью контролирует ситуацию... как насчет того, чтобы я научила Рокуко наблюдать за подобными вещами?”


Девушки продолжали вести подобный разговор рядом со мной. Я тоже не очень хорошо разбираюсь в этом, но я вижу, что Себас все еще не показал все что может, в то время как Мясо уже отдавала всю себя, чтобы оказать на него давление.


Они продолжали сражаться деревянными мечами довольно долго, но эта тренировочная битва закончилась, когда меч Мяса сломался.


Естественно, это было поражение Мяса.


... я чувствую, что это закономерность? Она объявила о поражении, когда ее оружие сломалось. Должен ли я добавить орихалка в ее меч? Тогда у нее будет меч, который никогда не сломается.


"...Ты Собака, достойная того, чтобы стать ассасином.”


“Спасибо.”


“Но я видел, что ты целилась только в мою шею, даже если ты добавляешь финты, крайне просто прочитать рисунок твоей атаки, если ты всегда целишься в критическое место.”


“…да”


“И не ломай свое оружие, ты не сможешь продолжать сражаться, если это случится, верно?”


“…”


Его замечания действительно попали в яблочко, Мясо остается только молчать.


Немного вспотев, они вдвоем восстанавливали дыхание и не двигались.


А затем Себас посмотрел на меня и сказал:


“Ну что, ты готов?”


“О, я совсем забыл.”


Понятно, он думал, что я разминаюсь, пока он сражается с Мясо.


" ...Эй, собачка, твой господин дурак. Он умрет в мгновение ока, если когда-нибудь попадет на поле боя.”


“Я буду защищать своего господина.”


“И что тогда? Он будет только смотреть и ничего не делать, пока ты не умрешь? После этого он будет беззащитен и подвергнется нападению, твои слова не имеют для меня никакого смысла.”


"Ууу.”


Это звучит жестоко, но это правда, так что дальше... будет мой спарринг с Себасом. Как мне победить соперника, который играючи одолел Мясо?
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Глава 404. Тренировка королевства Демонов (продвинутая)



Я лежал на земле, кхе, черт возьми, этот ублюдок совсем не сдерживался и ударил меня изо всех сил.


“Ты предвидел это, почему ты не уклонился? Может ли быть…”


Я хочу ответить, но не могу, держась за живот и рыча на землю.


Да, это было неизбежно. Даже если я использую одежду голема, есть атаки, от которых я не могу уклониться. Особенно если атака превосходит скорость защитной системы голема. Ты должен уклониться от такой атаки своими силами.


Хотя я и не использую орихалковую модификацию, потому что нет необходимости раскрывать здесь свои карты, я не думаю, что я сильнее его в плане способностей.


Но эта обычная одежда голем совершенно не выдерживает атаки Себаса, угх, я по настоящему прочувствовал это своим животом. Я сожалею, что принял ее в лоб.


"Кема, ты в порядке? Ты можешь встать?”


“Я думаю, что это невозможно... я чувствую такую сильную боль... так что сегодня я буду спать и завтра я тоже буду спать.”


“Тогда с тобой все в порядке, позволь мне подлечить тебя."


Рокуко использовала [Исцеление], ах, боль сразу же утихла.


С этим я уверен, что Себас достаточно силен, чтобы потягаться по уровню силы с героем. Тем не менее, это было совершенно очевидно, так как он смог легко справиться с Мясо, которая уже находится на уровне начинающего героя.


“Эх, а не слишком ли ты слаб? Я думал ты будешь лучше, раз уж решил поучаствовать в боевом турнире."


“Среди призов есть кое-что, чего я хочу... но думаю, что это будет сложно с участием Себаса и Айди.”


"Позволь мне сказать тебе кое-что: миледи поедет на другой турнир, вот почему наши дамы не будут участвовать в том же турнире, что и мы.”


О? Вот как... тогда количество соперников уменьшается на одного... ну, не совсем, я бы сказал, что количество претендентов на [Божественную пижаму] уменьшается на одного.


“Значит ее не будет?”


“Да. Есть другой турнир для ядер подземелий королевства Демонов, который отличается от нашего боевого турнира, наш является событием, демонстрирующим результаты наших ежедневных тренировок”


“Хоо.”


Сначала я думал, что это будет похоже на конкурс пианистов, но я должен изменить свой взгляд на это, это больше похоже на ожесточенное соревнование.


"Ах да, Рокуко, ты присоединишься ко мне?”


"Мне не нравятся такие вещи.”


“Даже если у тебя будет шанс бросить вызов дедушке?”


"А почему я должна хотеть этого?”


"Понятно, еще одно культурное различие.”


Лицо Айди словно говорит: "Я не могу в это поверить". Однако я думаю, что подобное мышление существует исключительно в королевстве Демонов.


"И все же хранитель Рокуко слаб.”


"Ууу, Кема, обычно у тебя же получается немного лучше, чем сейчас?”


"О, интересно, тогда в чем сейчас дело?”


“Я думаю, что я силен только тогда, когда нахожусь на своей родной базе, в конце концов, я хранитель подземелья.”


“Я могу принять это, но твоя базовая сила должна быть одинаковой независимо от того, где ты находишься, верно?”


Айди гордо улыбается, указывая на Себаса, кажется, она довольна, что ее хранитель победил.


"Кроме того, это место похоже на настоящую турнирную арену, ты должен привыкнуть к нему, чтобы ты смог полностью продемонстрировать свои способности в реальном бою.”


“ ... не могли бы вы поподробнее рассказать мне о правилах?”


"Конечно, хранитель, расскажи нам.”


Айди передала объяснительную часть Себасу, и он вздохнул.


"Хах... ну, правила не слишком детализированы. Условие победы заключается в том, что твой противник должен сдаться или быть не в состоянии продолжить бой."


“А как насчет проигрыша из-за того, что тебя вышвырнули за пределы арены?”


"Бой проходит в стиле колизея, так что тебе не придется беспокоиться об этом.”


"А что именно считается [не в состоянии продолжить бой]?”


"То что ты либо умер, либо отключился, так что если ты потеряешь конечность, ты все еще можешь продолжить бой при желании."


Они небрежно готовы позволить убийство.


Если ты не потеряешь сознание, то можешь получить серьезную травму или даже погибнуть. Могу ли я использовать [супер трансформацию], чтобы избежать этого?


Тем не менее, у меня есть ежедневное ограничение на использование и оно никак не зависит от количество боев, которые я должен провести в этот день. Стоит еще раз поднять уровень этой способности, чтобы увеличить запас своей прочности.


... или мне просто положиться на Мясо?


“А как насчет магии и использования других предметов?”


"Конечно, ты можешь использовать их, ты также можешь использовать [призыв]”


Хм, с этим количество моих возможностей увеличивается, если я смогу использовать [Создание Голема], [Призыв Горгульи] и [Призыв Скелета], я могу что-нибудь придумать.


Может быть, мне так же стоит выучить новый призыв.


“Кстати, позволь мне рассказать тебе эту историю, в прошлом один алхимик вступил в бой со специальным големом, которого он создал, как ты думаешь, что произошло?”


"Алхимик стал постоянной целью для атак?”


"Какой скучный ответ, случилось то, что он выиграл первый матч, но голем получил серьезные повреждения во втором матче, и он был полностью уничтожен в третьем матче, и, наконец, в четвертом матче он сражался голыми руками и победил. Это была шедевральная битва.”


Эй, алхимик, ты не должен просто брать и побеждать, после того как твоего голема разрушили. Интересно, что он пытается сказать, рассказывая об этом Алхимике, который перешел в режим берсерка?


"Прости, я все еще не понимаю?”


"Суть этой истории в том, что с самого начала ты должен пользоваться своей собственной силой, а так же атаковать вместе с големом. Ах, после этого требования к големам возросли, теперь они используют таких для тренировок детей."


“Это хорошая история.”


“Ты так думаешь? Для меня это глупая история, потому что вместо того, чтобы тратить время на исследование големов, он мог просто использовать его для тренировок.”


Ну вот, еще одно культурное различие.


Хорошо, в моем случае я могу использовать [Создание Голема] и [Призыв Горгульи] для битвы. И поскольку эти навыки не имеют ограничений на использования, такие как у [супер трансформации], они в той или иной степени будут полезны.


“Как насчет использования специальных правил для определения выигрыша или проигрыша, например... если ты пересекаешь эту линию, ты проиграл! Подобное разрешено?”


“Если обе стороны согласны, то конечно, и в случае, если один из вас нарушил соглашение, зритель может и скорее всего вмешается в ваш бой, так что подобным правилам необходимо следовать должным образом. Ты проиграешь, если убьешь зрителя. Ку-ку-ку."


Рассмеялся Себас, теперь он полностью снял маску своего образа, было ли это связано с его разговором со мной?


"Ну что же, собачка, давай сделаем это снова”


"Да!”


Себас и Мясо снова встали в свои стойку и приготовили деревянные мечи. Что же до меня? Мне это неинтересно. Ребята, вы такие энергичные.


"Эй, я хочу увидеть больше усилий от Кемы."


"Я буду практиковать свои умения, а не физические способности... по правде говоря, я хочу попрактиковать новое умение, но я не хочу покупать новые магические свитки, потому что это дорого.”


“В таком случае у меня есть хорошая идея! Я призову свиток с помощью гачи! Будешь ли ты тогда более мотивирован?”


Рокуко я определенно буду рад, если ты достанешь мне что-нибудь интересное.


"Айди, можно мне воспользоваться ОП здесь?”


"Да, вперед. И мне тоже интересно взглянуть на то, что достанет Рокуко.”


"Фуфуфу, просто смотри ... 1000 очковая гача!”


Затем Рокуко крутанула гачу,**кюинн** магический круг расширился, после чего на землю упал магический свиток.


Рокуко гордо выпрямилась с самодовольным лицом, но на этот раз она действительно этого заслуживает.


“Ну, видали??”


"...чтобы и впрямь достать свиток. В чем твой секрет, Рокуко?”


“Я просто чувствовала, что обязательно достану его, ну Кема, что это за свиток?”


“Позвольте мне взглянуть…”


Я могу прочитать название, если куплю его в каталоге, но когда оно из гачи, это невозможно, так что для начала нужно взглянуть на магический круг и изучить его.


Он не будет использован если в него не влить магии, поэтому ничего страшного если ты его раскроешь. Кроме того, поскольку у меня есть функция перевода, я могу читать эти свитки без проблем, ну ... магия этого магического круга это “создать”, “дыра” и “земля”....


Поскольку это не выглядит как нечто опасное, я решил изучить эту магию.


Я влил в свиток магическую силу и название, эффект и способ его применение, перетекли в мой мозг. Это [Ловушка], магия, которая буквально создает ловушку... это магия хранителя подземелий, и поскольку функция подземелья может создавать такие ловушки, это магия, которая обычно не нужна.
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Глава 405. Проверка навыков



[Ловушка] и [Каменная груда] - так называется новая магия, которую я выучил сегодня.


Откуда взялась эта каменная груда? Я купил этот свиток за ОП, потому что он имеет хорошую синергию с [Ловушкой].


С этой магией, я могу выкопать яму и похоронить в ней своего врага, верно?


Кстати, цена свитка ловушки неизвестна, потому что его не было в каталоге ОП.


“Вот почему ты сегодня очень мотивирован!”


"Ах... нет, я хочу попрактиковать свой навык в тайне, Айди.”


“Мне нравится эта тайная тренировка!”


Поэтому она сказала мне пойти на окраину города, где по ее словам есть скала. Это место не популярно и скрыто, поэтому сильные монстры вряд ли придут сюда.


“Итак, Кема, каков твой план?”


“ ... и почему вы увязались за мной? Я собирался тренироваться один.”


"А не опасно ли тренироваться в одиночку?”


...да, не похоже, что здесь совсем нет монстров. Если кто-то будет прикрывать мою спину, я смогу лучше сосредоточиться.


“Тогда, попробуй сначала воспользоваться моим свитком, [Ловушкой].”


"Хорошо, напев для этого заклинания ... Земля, создай яму [Ловушка].”


Я положил руку на землю и активировал навык ... передо мной тут же образовалась дыра. Яма была глубиной в метр.


"Хоо, получившаяся дыра довольно аккуратная.”


"Да, такое чувство, что я поместил эту яму сюда, а не копал землю, чтобы создать ее.”


С точки зрения магического потока, кажется, что магия очерчивает землю в цилиндрическую форму и создает пространство ловушки... разве это больше не похоже на магию пространства-времени, чем на земную?


"Этот навык похож на [Создание Голема], где ты можешь изменить форму, так, как ты себе представляешь? Не поэтому ли тебе нужно практиковать ее в тайне?”


“Да, ты более или менее права, давай попробуем так ... Земля, создай яму [Ловушку]”


Текущая цель - камень, я активировал [Ловушку] в горизонтальном направлении, и отверстие прошло через камень.


"Э? С этим навыком мы можем раскопать кучу туннелей бесплатно!”


"Боюсь, это невозможно, посмотри на это ... развеять.”


В тот момент, когда я развеял магию, отверстие закрылось и вернулось к своей первоначальной форме.


Я ощущаю, что пространство в момент каста искажается, что произойдет, если что-то будет находиться в отверстии в тот момент, когда я развеиваю магию?


Нужно исследовать это немедленно, я бросил несколько камешков в отверстие, и развеял [Ловушку], все эти камни оказались выплюнуты наружу..


"...мне кажется в эту ловушку не получится никого поймать, она просто выплюнет его.”


“Не совсем, этот вывод слишком ранний.”


Я активировал [Ловушку], затем я активировал еще одну [Ловушку] внутри первой ловушки. Это создало двухслойную яму, я бросил внутрь камень и отменил первую [Ловушку]. При этом камень оказался в ловушке второй [Ловушки].


“Итак, таким образом мы узнали, что можно поймать что-то, используя этот метод.”


"...хо-хо, он полностью заперт в этой ловушке.”


"Вот-вот”


“А что будет, если ты отменишь вторую [Ловушку] прямо сейчас?”


Я уже попробовал, но я не уверен, что получилось. Потому что я не могу заглянуть внутрь почвы. По крайней мере, я знаю, что камень не телепортировался обратно на землю.


"Камень в ловушке или нет?”


“Почему бы тебе не проверить это с помощью голема?”


"Хорошая мысль!”


В этот раз я создал глиняного голема вместо камня и бросил его в такую же ловушку.


Результат - голем оказался полностью похоронен. Я вижу, что почва немного приподнята, но я не могу увидеть весь процесс, потому что он проходит слишком глубоко.


В следующем тесте я постарался сделать верхний слой достаточно тонким, чтобы только покрыть второй и повторил процесс. Верхняя часть раздвинулась, и голем наполовину появился наружу.


"Понятно, я могу использовать это, чтобы закопать кого-нибудь.”


... И чтобы что-то разрушить, это хорошо.


"Внешне нет никаких отличий, когда она под землей.”


"Это можно использовать как обычную ловушку, но что если я создам ее из комбинации навыков?"


Использовать каменную груду, чтобы сделать кучу камня, а затем использовать ловушку, чтобы сделать отверстие прямо под камнями... активация успешна, но снаружи нет никаких видимых изменений. Я попытался послать голема к камню, и он упал в яму.


"Да, это успех!”


"С помощью этого навыка ты можешь сделать столько ловушек, сколько захочешь.”


"Да, ловушка исчезает, когда я развеиваю магию, но с моими магическими способностями это не станет проблемой.”


Процедура активации действительно похожа на [Создание Голема]. В процессе я ощущаю почти то же самое.


Давайте попробуем создать отверстие в другом объекте помимо камней или почвы.


"Кема, используй ловушку на этой броне, чтобы посмотреть, сможешь ли ты повлиять на нее.”


"О, спасибо тебе, Рокуко, ну, я тоже принес одну.”


Рокуко достала металлическую броню, а я достал кожаную броню из [Хранилища].


“Я попробую проделать дыру в этих доспехах.”


"А я ведь тоже об этом подумала."


Рокуко рассмеялась. Кажется, она счастлива, что наши мысли так совпали.


Результат: оба доспеха могут быть просверлены этим навыком.


"Тогда следующее испытание - это живые существа!”


Рокуко достала гоблина из [Хранилища], как она это сделала? А, понятно! Это не живое существо, а [Гоблин из Хранилища].


“Почему ты держишь гоблина в своем хранилище?”


"А? Разве это плохо, что я приготовилась заранее? Я не знала, зачем он мне может понадобится, но ведь он же пригодился?"


“Нет... то есть, да ... ты можешь поместить существо в [Хранилище]?”


Гоблины обычно постоянно двигаются, в каком состоянии он должен находится, чтобы его можно было поместить внутрь? Ну, поскольку время в [Хранилище] останавливается, для него это должно выглядеть так, словно прошло лишь мгновение.


В любом случае, я проверил [Ловушку] на гоблине.


Моя магическая сила вернулась обратно. Она просто не хочет проникать в него.


Я поменял направление потока и пропустил его через живот гоблина, и он прошел, но кажется гоблин ничего не чувствует и просто стоит на месте. Подготовка слишком долгая, так что это, вероятно, будет бесполезно в бою.


Затем я активировал ловушку с большим количеством маны, и в животе гоблина открылась дыра.


"...он раскрылся!”


"Вау, погоди, что?”


Несмотря на дыру в животе, гоблин просто стоял там с безразличным лицом... внутренние органы тоже не выпали из раскрывшегося участка; я чувствую, что установил там магическую стену, и это пространство искажается.


"Эй, Кема, а что будет, если ты вставишь в его живот палку и только потом развеешь магию?"


“Что за ужасные идеи это дитя переняло от тебя?”


Как и ожидалось, мое мягкое сердце не позволило мне сделать это с невинным гоблином, поэтому я сделал еще один туннель в скале поблизости и поместил в него палку, сделанную из [Создания Голема]. и…. развеять!


Палка была выброшена с большой скоростью, но ее импульс мгновенно исчез, когда палка вышла из зоны ловушки.


“Ее просто вытолкнуло?”


"Кажется, что она выталкивается в том направлении, в котором торчит большая часть палки, что произойдет, если разместить ее у обоих концов?”


“…”


Я еще раз создал туннель в скале, положил камень и воткнул в него палку, после соединил их с помощью [создания Голема] и теперь у нас было гигантская каменная серьга.


И……. развеять!!


В результате каменная серьга разбилась на мелкие кусочки.... это что-то, что я могу использовать?


“А как насчет орихалка?”


"Рокуко ... почему ты сегодня такая агрессивная?”


Хотя я устал, я все еще не провел свое исследование на [Каменной Груде].


"Кема, не мог бы ты изменить заклинание каменной груды и заменить его орихалком?”


“…”


Явись, каменный столб – вот изначальный напев... угхх…


"Явись, орихалковое зернышко!”


В следующее мгновение я потерял сознание. Я мог бы умереть, если бы сказал "столб".


Кстати, это магия действительно создала зернышко орихалка, хотя и совсем маленькое, я бы его ни за что не нашел без лупы.
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Глава 406. Создание особых приемов



На следующий день мы снова посетили наше тайное тренировочное место.


"Давай сосредоточимся на тестировании [Каменной Груды] сегодня, я могу придумать что-то интересное, если объединю ее с [Ловушкой]


“Что ты имеешь в виду?”


Кукуку, я подумываю о том, чтобы сделать ручную бормашину, оружие мужской романтики.


Я активирую [Каменную Груду] внутри отверстия, сделанного [Ловушкой], затем развею [Ловушку] и она вытолкнет кол, сделанный [Каменной Грудой]


" ...Кема, с тобой все хорошо? Ты все еще плохо себя чувствуешь из-за вчерашнего истощения маны? Или ты перестарался с зельями маны?”


“А что не так?”


"Ну, для этого достаточно просто использовать [Каменную Груду], тебе не нужно использовать [Ловушку], хотя, возможно, она все еще будет полезна в качестве ловушки."


Рокуко...это ... это действительно правда?


"Тогда ... пойдем домой и поспим сегодня.”


"Нет, Кема. Я очень мотивирована сегодня, поэтому я задаюсь вопросом, можем ли мы провести тестирование с чем-то другим, кроме камня, у нас не было возможности проверить орихалк вчера.”


Что же, это правда.


“


"Кстати, Рокуко, как ты нашла то орихалковое зерно?”


"Фу-фу, поскольку я считаю, что орихалк является важным элементом, я могу использовать карту для поиска его местоположения.”


Это что, похоже на поиск рудной жилы?


“Тогда давай испытаем модификацию [Каменной Груды], попробуем сначала сделать железо”


"Ладно, явись, железный столб! [Каменная Груда]”


*джаньк* из земли вырос железный столб. Это успех.


"Кема, а как насчет мифрила?”


"Явись, мифриловый столб! [Каменная Груда]”


Ох, я чувствую, как моя магическая сила высасывается с огромной скоростью. Тем не менее, это успех, мифриловый столб явился. С учетом подобной скорости потребления, это будет опасно для адамантина или хихирокане, даже если я сделаю их размером с зубочистку.


"...он вырос из земли, но ты, по сути, создал мифрил с помощью магической силы, верно?”


"Совершенно верно.”


"Тогда... ты сможешь вырастить его взяв за основу живое существо, вместо земли?”


Рокуко снова достала гоблина из своего [Хранилища], это тот же парень, что и в прошлый раз?


…. давай для начала попробуем броню.


В результате оказалось, что железный столб можно вырастить из железных доспехов, но не из кожаных.


И само собой разумеется, с гоблином это не сработало.


"Похоже, необходим металл или почва в качестве основы. Или что-то связанное с элементом земли.”


"Погоди, а можно вырастить что-то из тех же элементов, что и основной материал? Попробуй вырастить деревянный столб из древесной доски.”


"Давай попробуем ... Явись, столб из дерева! [Каменная груда].... Нет.”


Я также попытался вырастить деревянный столб из земли, но и это не удалось. Видимо это бесполезно, если источник и конечный материал не связаны с элементом земли.


“А как насчет драгоценных камней?”


"Давай попробуем ... Явись, рубиновая игла! [Каменная груда] ... Ах, она


появилась.”


Потребление маны беспокоило меня, поэтому я начинал с иглы. Но к моему удивлению, это успех, невзирая на небольшое количество потраченной маны. Хотя это все еще стоило больше мифрила. Я не имею и малейшего понятия о стандарте потребления маны.


"Игла ... ты можешь положить железную пластину на ладонь и вырастить из нее тонкую иглу.”


"Скрытый клинок?”


“Или можно воспользоваться металлической броней соперника, интересно можно ли вырастить иглы с внутренней стороны брони?”


"Какая страшная мысль!”


И да, на самом деле, я могу сделать это... я могу сделать иглу, вырастающую вглубь брони, а для кожаной брони, я могу сделать ее из металлических частей, которые соединяют ее.


“.. Эта [Каменная Груда] - жестокая магия!!”


“Я думаю, что жестокой является способность Кемы изменять эту магию. Обычно такое было бы невозможно.”


Говорить подобные вещи.... что ж, это правда…


*


Пора сделать небольшой перерыв, расстелить коврик, съесть парочку бутербродов и вздремнуть.


Нет ... я вовсе не ленюсь, мне нужно восстановить свою магическую энергию, я не могу слишком полагаться на зелья маны. Кроме того, вы знаете, что я Сновист, так что мне нужно вздремнуть, чтобы отдать свой ежедневный религиозный долг.


Через некоторое время я проснулся. Я увидел, как Рокуко о чем-то размышляет, прикасаясь к железному столбу, который я создал сегодня.


“Что-то случилось? Рокуко?”


"...Кема, ты можешь использовать это, чтобы создать голема?”


"Э? Давай попробуем? [Создание Голема].”


Железный столб, сделанный из моей маны, успешно големизировался. Да, он преобразился без каких-либо проблем.


Это ... это сэкономит материальные затраты, и я смогу сделать голема где угодно, пока у меня есть мана. Даже мифрилового или рубиновового голема?


Да уж эта [Каменная Груда] - читерная-магия, с помощью нее можно сделать столько материала, сколько хочется, даже если он и ограничен материалами земного атрибута.


Например ... можно использовать [Каменную груду], чтобы вырастить железный столб в руке, а затем использовать [Создать Голема], чтобы создать големомеч... пока у меня есть мана, у меня будет бесконечное количество мечей.


“А ты можешь мгновенно создать голема, объединив оба заклинания одновременно?”


"Такое возможно? Хорошо…. Явитесь, каменные куклы и станьте моими слугами [Каменная Груда] [Создать Голема] -!!?”


Я активировал оба заклинания одновременно. Но результат оказался совсем не таким, как мы ожидали. Магия переплелась и формация стала совершенно непостижимой. Магическая сила потеряла свой якорь и создала шар в моих руках.


"Чо, Ма, уууу”


Это ПЛОХО, я сразу же бросил его на соседний камень…


– Бокюн! !! Мегион!!!


Камень, который был поражен моей магической силой, частично расплавился и стал железным, его форма исказилась. Из него выросло нечто, напоминающее руку, которая держит меч... черт возьми, что это такое?


"Ах, так вот что происходит, если ты насильно смешиваешь магию? Она станет неуправляемой.”


“П-похоже на то...?”


“Но она, кажется, несет в себе разрушительную силу. Кема, ты можешь сделать это снова?”


Она увидела, что моя магическая сила стала неуправляемой, и теперь она хочет сделать это намеренно? Рокуко, какой же ты страшный ребенок! Это из-за влияния Айди?


“А что будет, если ты сделаешь это с помощью другой магии?”


"...давай попробуем сделать это с магией низшего уровня.”


"Поскольку заклинание, безусловно, будет неуправляемый, давай добавим в него побольше атрибутов!”


Идея, которая пришла ей в голову невероятно опасна, но в конце концов я решил сделать то, что предложила Рокуко.


“Не волнуйся, все в будет порядке! Давай сделаем это!”


Я попросил Рокуко отойти на некоторое расстояние, потому заклинание может создать взрыв, для себя я решил использовать [Супер Трансформацию] в качестве страховки, с этим я в безопасности, даже если мне придется умереть один раз.


Я бы не осмелился даже пытаться, если бы у меня не было функции возрождения от [Супер Трансформации].


В любом случае, пришло время для теста.


"Огонь, Вода, Земля, Ветер, Свет, Тьма - атакуйте моего врага! [Огненный шар][Водяной шар][Путы земли][Воздушный разрез][Свет][Слепота].”


Я создал формацию атакующей магии и нацелился на огромную псевдо-руку, которую я создал ранее, магическая сила 6 различных элементов смешалась вместе.


Сразу после контакта смешанная сила взорвалась, полностью испарив псевдо-руку за 3 секунды…


- Ух ты ... потрясающе.


Я полностью согласен с бормотанием Рокуко, сила этого заклинания потрясающая.


И если бы я не уточнил, что это будет [атака], я уверен, что она бы разлетелась во все стороны.


"Рокуко ... это опасно, очень опасно... и знаешь что? Она стоит всего как шесть заклинаний низшего уровня.”


"...Кема, а сколько раз ты сможешь выстрелить подобным заклинанием с твоим текущим запасом?”


“Столько, сколько захочу, мне потребуется всего несколько секунд, чтобы восстановить свою ману естественным путем”


“Давай дадим ему название... ах, знаю! Назовем это элементальным взрывом!”


О, подходящее названием. С этим мы решили назвать эту способность [Элементальным Взрывом], магией, которая намеренно позволяет нескольким элементам стать неуправляемыми.


Поскольку теперь у меня было фиксированный образ, можно использовать [Элементальный взрыв] в качестве ключевых слов когда я в следующий раз воспользуюсь им, опуская все остальные названия магических элементов. Это возможно только потому, что я использовал базовую форму шести элементов.


... Давайте пока называть это моим особым приемом. Это также моя первая оригинальная магия.


Интересно, смогут ли ею пользоваться другие люди?
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Глава 407. Увеличение вариации навыков



До турнира оставалось всего несколько дней.


Мы с Рокуко продолжали наши тайные тренировки, и мы постоянно ходили в это тайное место.


Нет, серьезно, мы только тайно тренировались. Я не делал ничего подозрительного.


"[Элементальный Выстрел]!”


С пшикающим звуком в камне возникло круглое отверстие.


Это уменьшенная версия [Элементального Взрыва]. Есть шанс, что мой противник мгновенно умрет, если я использую [Элементальный Взрыв] на турнире, поэтому я не могу использовать его в изначальном виде.


Этот вариант атаки уменьшает радиус элементального взрыва. Тем не менее, его сила осталась неизменной, или, скорее, она стала более сфокусированной, что привело к увеличению силы и скорости.


"Надеюсь, если это попадет в кого-то, он не умрет.”


"Хмм?”


Если бы в моем теле проделали такую дыру, я мог бы умереть от кровотечения, но это мир с магией исцеления, так что подобное не должно вызвать особых проблем.


Так же есть вероятность, что я попаду в какое-нибудь уязвимое место, что вызовет мгновенную смерть. Если это случится, это будет крайне печально. Я постараюсь избежать этого, насколько смогу.


Кстати, этот [Элементальный Выстрел] возник из-за слов Рокуко, она сказала [Не будет ли лучше, если ты не будешь убивать людей без необходимости?] очень сильный аргумент от нее.


И в качестве бонуса я могу стрелять этой магией, как из пушки Гатлинга. Я чувствую себя немного злодеем.


“Так что там по поводу [Элементальной Вспышки]? Готова ли она к использованию?”


"Нет... я, конечно, понимаю теорию, но пока это выглядит как метод самоубийства.”


[Элементальная вспышка] - это круговая атака с широким диапазоном. Смысл в том, что ты окружаешь свое тело [Элементальным Выстрелом] и развеиваешь его, это так же идея Рокуко.


Однако, поскольку ты находишься в центре этого взрыва, это означает, что ты получишь полный урон от него. В теории Рокуко ты должен защитить себя, испустив несколько [Элементарных взрывов] в тонком слое, чтобы свести на нет взрыв, но... проблема в том, что [Элементарный взрыв] работает благодаря неуправляемой магической силе, поэтому у тебя нет контроля над ним, активировать его в малом масштабе крайне сложно, по этой причине сделать все именно так, как это предлагает теория Рокуко, невозможно.


Конечно я могу заставить магию разлететься во все стороны, но это ничем не отличается от [Элементального Взрыва]


В качестве альтернативы, я могу сделать формацию кубической формы и открыть только одну ее сторону, чтобы позволить взрыву идти в одном направлении.


Я должен быть в состоянии направить его слева, справа, сзади, спереди и сверху. Исключая дно, потому что оно будет обращено к земле. Ну, подобное больше похоже на одностороннюю [Элементальную Вспышку]. В любом случае, с подачи Рокуко мы продолжали развивать идею [Элементарного Выстрела], чтобы использовать его на турнире.


... победа обычным способом может быть утомительна, но самый эффективный способ получить [Божественную Пижаму] - это выиграть турнир. Второй по эффективности способ - купить ее у победителя.


"Ладно, давай закончим нашу специальную тренировку на сегодня.”


“Ага.”


Рокуко обнимает меня за плечи... расстояние между намного уменьшилось с тех пор, как мы приехали в королевство Демонов,


Неужели...ты думаешь, что мы можем делать все, что захотим, потому что мы далеко от дома?


Интересно, убьют ли меня, когда мы вернемся домой?


"Кема, мы можем сегодня поспать вместе?”


“Я не возражаю, давай сначала разложим кровать.”


“Ладно.”


Рокуко положила футон на плоский камень, она попросила поспать меня вместе с ней, но я ничего не собираюсь делать. Поэтому я просто использую [Каменную Груду] для создания орихалка, таким образом, я смогу погрузить себя в сон(обморок).


Это так же служит тренировкой для увеличения моих магических запасов, а точнее, для тренировки силы восстановления магии. Похоже, если ты используешь всю свою магию сразу, твое восстановление становится сильнее.


Но поскольку мы спим на улице, существует угроза нападения монстров, бродящих вокруг, поэтому мы используем [Божественное Одеяло] Рокуко. С этим мы будем в безопасности, даже если монстр нападет, или, скорее, благодаря этому нападение даже не произойдет.


"Иди сюда, Кема.”


“…”


Рокуко приглашает меня, сидя на кровати и раскинув руки, обернутая в [Божественное одеяло] словно в пончо. [Божественное одеяло] может использоваться только совместно с его владельцем, Рокуко.... но почему она носит его так... и да, я не могу позволить, чтобы на Рокуко напали, пока я с комфортом использую [Божественное одеяло]. Поэтому вполне естественно использовать его вместе.


В этом нет ничего странного, в этом нет ничего странного!


“Все в порядке, это не на территории Айди, здесь только я и Кема”


"Ох, ладно.”


Я больше не мог отказываться от приглашения Рокуко, и она крепко обняла меня под одеялом.


С эффектом абсолютного комфорта, данного [Божественным Одеялом], я полностью поддаюсь теплу Рокуко, я просто не могу сопротивляться ему, Божественное одеяло имеет функцию обеспечения идеальной температуры, оно будет поддерживать эту температуру, даже если вы погрузитесь в магму. Как только вы войдете в него, вы не сможете избежать даруемого им комфорта.


В любом случае ... давайте упадем в обморок. Я имею в виду, давайте поспим. “Явись, орихалковое зернышко [Каменная Груда]" - гха.


Когда я проснулся, был уже вечер.


Моя магическая сила полностью восстановилась, это, вероятно, эффект [Божественного Одеяла]. Однако я не хочу покидать это место, потому что оно слишком уютно, оно похоже на котацу зимой.


Ох, у Рокуко потекли слюнки... [Очистка]


"Господин, как ваши делишки?”


Сказала Ичика глядя вниз, кажется, она пришла, чтобы забрать нас.


"Что ж, здравствуй, Ичика... как продвигаются дела с крысиными бегами?”


“Теперь все кончено.”


Остается только следить за их ходом и устранять неполадки. Ей разрешено оставаться до тех пор, пока длится наше обучение за границей. Это значит, что у Ичики теперь будет немного свободного времени. Кроме того, она - та, у кого самая большая свобода выбора в том, как тратить это время среди всех нас.


“Но серьезно... вы хотите остаться внутри и продолжать флиртовать? Это так горячо.”


"Э... ну, я не сделал ничего плохого, но, пожалуйста, держи это в абсолютном секрете от Хаку.”


"Конечно-конечно, Рокуко-сама, пора ужинать.”


Я вылез из под одеяла и Ичика разбудила Рокуко, ткнув ее в щеку.


"Ммммх... А что у нас на ужин?”


"Мисо удон”


"Снова? Я устала от него, я хочу съесть что-нибудь еще... но это единственное блюдо, которое здесь подают... ух... поехали домой, Кема.”


Рокуко хорошенько потянулась и убрала [Божественное Одеяло] в [Хранилище]


"Ну что, господин, раз уж я свободна, буду ли я участвовать в специальной тренировке с завтрашнего дня?”


“О, ну, мы уже закончили с этим, так что самое время заняться практикой на арене, я получил высокую огневую мощь, но я не уверен, что смогу использовать ее в реальном бою.”


Ах... но эта сила также не может быть использована в дружеской битве, особенно с твоими товарищами.


Независимо от того, насколько быстро восстанавливается твоя магия, это оставит неприятный привкус, если ты сделаешь дыру в теле твоего друга, он может даже умереть, если ты попадешь в уязвимое место.


... мне стоит разработать правила безопасности для арены с помощью тканевого голема. Таков график наших турнирных тренировок на данный момент.
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Глава 408. Экстра. Фестиваль дынных булочек



"Фестиваль... Дынных булочек?!"


В тот день Рокуко заглянула в меню подземелья и увидела подобную штуку.


Внутри было несколько иконок с дынными булочками, и Рокуко немедленно доложила об этом Кеме.


“Кема, взгляни на это!”


“Хммм, что такое? ... Фестиваль дынных булочек?”


“Вот именно!”


Кроме того, если вы присмотритесь, вы сможете заметить небольшую приписку, гласящую: "Только для Рокуко".


На первый взгляд это похоже на брошюру или рекламный лист из супермаркета, Кема задался вопросом, кто это прислал? После того, как он увидев подпись [Отец] необходимость думать об этом отпала.


"Три дня фестиваля дынных булочек”


"...событие с ограниченным временем? Значит и такое бывает.”


Рокуко вот-вот нажмет на значок булочке в каталоге ОП. Однако в настоящее время мы находимся в королевстве Демонов, мы не получаем никаких ОП, генерируемых из [Пещеры Желания].


“Какую я должна выбрать? Может мне просто нажать на все иконки?”


“Нет, пожалуйста, ограничь это 1000 ОП, нам нужно сохранить наши ОП.”


“ ... О, я знаю!, Я позволю Айди использовать эту опцию, за 1000 ОП!”


Ах, так ты собираешься разыграть эту комбинацию? Страсть Рокуко к дынным булочкам действительно превосходит ее любовь к гоблинам, - именно это сказал Кема, почесывая голову.


Затем они направились к дому Айди.


"В чем дело, Рокуко? Я тебе для чего-то нужна?”


"Ах, Айди, ты как раз вовремя, сейчас проходит фестиваль дынных булочек. Пожалуйста, дай мне ОП, прямо сейчас нужно 1000 ОП.”


"Фестиваль дынных булочек?”


"Это праздник, посвященный дынным булочкам.”


"...Прости, я не буду участвовать в этом, хотя я отдала бы эти ОП за шоколадный корнет."


Сказала Айди, отнюдь не выглядя раскаивающейся.


“Там будет и корнет.”


"Э?”


"В каталоге есть корнет скомбинированный с дынной булочкой. Возможно, это специальный ограниченный тираж для этого фестиваля.”


"Вот, держи, 1000 ОП верно?”


Айди быстро поддалась искушению шоколадного корнета. Ну, это ее любимое лакомство, с этим ничего не поделаешь.


"Интересно, этот дынный корнет сильнее чем 100 шоколадных корнетов?”


"Ладно, с этим переговоры увенчались успехом”


"Фуфуфу, это сочетание кожуры дынной булочки и формы корнета, гармония между защитой и нападением, она делает его гораздо сильнее.”


"Да, мне тоже интересно, каким он окажется на вкус, э-э... пожалуй я начну с гигантской дынной булочки."


Рокуко поймала большую, пушистую дынную булочку, а Айди получила свой корнет. Глядя на них, Кема почувствовал, как у него болит живот.


"Эй, вы не сможете поужинать, если перестараетесь.”


“Что ты такое говоришь?”


"Да, для корнета есть отдельный желудок.”


Такие проблемные ядра подземелья и впрямь могут иметь отдельный желудок, и даже ... теоретически, они могут есть бесконечно, если они поглотят еду с помощью функции подземелья.


"Посмотри на нее! Она больше, чем сиськи Ичики!”


“И вправду!”


“Почему вы сравниваете их с размером груди Ичики?”


К тому же, с точки зрения Кемы, ее грудь больше этой булочки и вероятно примерно в четыре или пять раз больше обычной дынной булочки.


"Но в ней нет сливок.”


“Она просто большая.”


“Но она все равно хороша.”


Далее Рокуко уткнулась лицом в гигантскую дынную булочку. Она была похожа на маленького зверька, пытающегося съесть дынную булочку.


"У нее вкус обычной дынной булочки, она очень вкусная”


"Она большая и мощная, но это все”


"Нет, это не то, что я имею в виду, вкус такой же но текстура этой дынной булочки ближе к бисквиту, подобное невозможно с обычной дынной булочкой.”


Теперь очередь Айди есть дынный корнет.


"Спиральная часть скрыта коркой дынной булочки, она невидима невооруженным глазом, но это, безусловно, корнет, сливки внутри имеют густой и насыщенный вкус”


“А как насчет самой дынной булочки?”


“Ну, это, как видишь, от нее здесь только корочка... это больше похоже на меч с перчаткой, но, она, конечно тоже неплоха.”


Похоже ли это на земное оружие под названием Пата*?


(П.П. Пата или пуддха — индийский меч с длинным прямым обоюдоострым лезвием, которое соединяется с латной рукавицей.)


... Кема был немного удивлен тем, что она сравнивает булочки с оружием, но так как она выглядела довольной, он решил не углубляться в этом.


Существуют различные виды дынных булочек, такие как... дынные булочки с крокетами, дынные булочки с беконом, зажатым в середине, дынные булочки для гамбургеров ... но хлебная часть всегда будет от дынных булочек.


Разве это не значит что все это просто положили в дынную булочку?


Кема так и думал.


"Этот сладкий и кислый, и самое приятное, что в нем есть - это дынная булочка”


"Твое отношение к дынным булочкам похоже на отношение собаки к хозяину.”


"Конечно! Это же дынная булочка!”


"Тебе понравится все что угодно, есть это будет с дынной булочкой?”


"Да, мне понравится все что угодно, пока это будет с дынной булочкой!”


Рокуко нравится все, пока в составе есть дынная булочка. Даже когда она была солено-сладкой, это стало удивительным сюрпризом, но в хорошем смысле.


Похоже, что это были взбитые сливки, зажатые в дынной булочке с фруктовым салатом внутри.


Короче говоря, все это дынные булочки.


“Это самая настоящая дынная булочка! И настоящая дыня, и дынная булочка в одном лице, соединенная свежими сливками, это [сладость х сладость х сладость = сладость!!!]


"Рокко, пожалуйста, поделись этой булочкой со мной, мне тоже любопытно каков на вкус фруктовый сэндвич.”


"Свежие сливки и фрукты, зажатые между хлебом, это сладко и вкусно.”


“А можно мне потом попробовать обычный фруктовый сэндвич?”


“У Айди много ОП, хе-хе…”


Рокуко наслаждалась раем дынных булочек. Кажется, что от переизбытка эмоций она может упасть в обморок в любой момент. А еще от нее пахнет сладостью—подметил про себя Кема.


Еще здесь была дынная булочка из корочек.


“Это уже не булочка, разве это не просто печенье?”


“С чего ты это взяла, Рокуко?”


"Погоди, у него вкус и аромат дынной булочки, так что давай назовем это дынной булочкой печеньем... а пока, давай купим десять таких.”


"Ах, ладно. Давай купим их.”


“Это уже не просто десерт.”


Почему дынное печенье - это десерт? Тот бутерброд, что был раньше, более уместно назвать десертом, потому что в нем по крайней мере были фрукты—возражает Кема в своей голове, но решает перестать мучить себя подобными вопросами.


Спорить об этом бесполезно.


И конечно же, здесь были обычные дынные булочки и премиальный дынные булочки.


Но в целом, цена на все была довольно низкой, супер-гигантская дынная булочка стоила всего 5 ОП.


Если вы потратите 1000 ОП на этот фестиваль, вы сможете попробовать абсолютно-все-виды дынных булочек.


"Этот фестиваль дынных булочек - самый лучший!”


“А не будет ли в следующий раз чего-нибудь вроде фестиваля корнетов?" *омномномом*


Кема думал, что они не смогут поужинать после этого, но, как и ожидалось от ядер подземелья, они просто поглотили все это с помощью функции подземелья. Есть также вероятность, что у них было другое место для хранения этого огромного количества дынных булочек в их желудке.


“ ... в конце концов, я полагаю, ты осталась довольна этим?”


“Ты тоже хочешь попробовать, Кема? Вот, держи дынную булочку.”


Комната окутана сладким ароматом дынных булочек.


Вне зависимости от его мыслей, он все еще получает дынные булочки от Рокуко, и сегодняшнее лакомство на весь день - это дынные булочки.
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Глава 409. Экстра. Те, о ком забыли



Город Айди переживал праздничное настроение по мере приближения времени проведения боевого турнира.


Этот город изначально не принадлежал ей, Айди и Себас отобрал этот город у бывшего правителя, победив его в поединке.


В королевстве Демонов борьба за территории, управляемой ядрами подземелий, вероятно, напоминает период воюющих государств Японии. Метод приобретения - либо дуэль, либо групповой бой, и это не ограничивается только городами. Подземелья также будет переданы вместе с территорией.


Состояние самого города не сильно отличалось от таких же городов в Империи. Для меня он выглядит именно так, как я ожидаю от других городов мира. Единственное различие заключается в существовании стены. Почему-то город королевства Демонов кажется немного блеклым по сравнению с имперскими из-за этого.


Вероятно самым ярким различием была еда.


"Кема, там есть ларек! Пойдем!


"О... А что они продают? Это ... апельсиновые конфеты?


"Это харува, она сделана из подслащенной моркови и пшеничной муки.


"Ууу ... морковь…"


Я гулял с Рокуко по городу королевства Демонов, пока та счастлива бормотала [Это свидание], но так как Ичика и Мясо следуют за нами, для меня это не так. И еще, Рокуко, тебе нужно хотя бы иногда есть овощи, а то я боюсь, что ты не вырастешь.


"А? Кема, что вы здесь делаете?"


"Кто это?"


Я неторопливо прогуливался, когда меня окликнули по имени. Я обернулся, чтобы посмотреть, кто это, и увидел двух искателей приключений. Кто они такие? И почему я испытываю чувство дежавю?


"Это я, Узо! Ты когда-то спас мне жизнь!”


"А я Музо! Кроме того, мне жаль, что я все еще не могу сдержать свое обещание вернуться в деревню!"


"...извините, я не помню чтобы у меня были знакомые с такими именами, вы действительно обещали мне это?


Братья Узомузо. Это авантюристы С класса, с которыми я уже однажды встречался. Я вспомнил, что они - мои первые клиенты в [Павильоне Танцующих Кукол]. Кроме того, они попали в [Ловушку Жадности] и дали мне много ОП.


Поскольку они чувствуют себя в долгу передо мной, из-за того я пожертвовал своим магическим мечом(Меч голем), чтобы спасти их, они сказали, что отправятся в приключение в поисках замены магического меча, и именно так я стал обладателем своего любимого меча, магического меча Сиесты - меча с силой вызывать сон. Он был отдан мне в качестве замены моего магического меча (Меча голема).


"Почему вы здесь, ребята, я думал, что вы - приключенцы империи?"


"Да... мы совершили ошибку на задании, которое получили некоторое время назад; мы почти умерли."


"Нас спас человек из этой страны, мы не можем просто так вернуться домой."


Короче говоря, похоже, что какой-то гражданин королевства Демонов помог им, и чтобы вернуть услугу, они пойдут на этот турнир и получат свой приз. Они приехали в этот город, чтобы зарегистрироваться на турнир.


"Хах, значит вот в чем дело? Я тоже буду участвовать в этом турнире."


"Это правда? Прощу простить меня но, я не дам тебе никаких поблажек, если мы окажемся соперниками."


"Да, мы чувствуем себя в долгу перед тобой, но это и то - разные вещи."


"С этим нет никаких проблем. Но у меня есть одна просьба."


Тогда я спросил братьев Узомузо об "этом деле". [Если вам посчастливится получить [Божественную Пижаму] в качестве приза, позвольте мне быть тем, кто купит ее у вас].


"И конечно, я готов заплатить соответствующую цену.”


"Понятно. Мы ведь можем принять эту просьбу, Музо?”


"Да, в конце концов, это просьба Кемы, Узо.”


Ладно, с этим наш шанс получить [Божественную Пижаму] увеличился.


Кстати, они сказали мне [В этой стране, если ты недостаточно силен, твой партнер по переговорам даже не станет говорить с тобой, но так как это Кема, я думаю, что подобное будет просто ненужным беспокойством], не переоцениваете ли вы меня, ребята?


Они также, наконец, заметили Сиесту, которая висела у меня на поясе.


"...Кема, что это за магический меч у тебя на поясе?”


"А? Что случилось... ха-ха-ха! Ни за что! Этот меч же…”


“О, этот меч - Сиеста. Я получил его от вас ребята.”


"Усыпляющий меч Сиеста! Невероятно! Он все еще у тебя...!”


"Узо, ты не представляешь, как я сейчас счастлив!!”


Не преувеличивайте, ребята. Затем они достали свои собственные магические мечи (Мечи големы). Один из них - кинжального типа. Я помню, что подарил им их в знак благодарности за то, что они подарили мне Сиесту.


"Кема, мы все еще пользуемся магическими мечами, который ты нам дал.“


"Ах... эти мечи - сокровище и для меня, и для Узо, но в последнее время они начали греметь и перестали работать.”


"Хм? Позвольте мне взглянуть на них.”


Я взял у них оба меча.


... ах, жизнь големов в этих мечах закончилась, эти мечи по большей части големы, чем чаще ими пользуются, тем ниже полоска их здоровья. А голем - это не живое существо, он не может исцелиться сам по себе. Так что это означает, что они в конечном итоге изнашиваются и умирают.


Оба голема (Меч голем) погибли.


Я дал им некоторые дополнительный запас прочности, но, похоже, ими очень часто пользовались, и, конечно, вполне естественно, что они достигли своего предела. Будучи создателем этих мечей, я не могу не чувствовать себя счастливым в связи с тем, что они прослужили столь долго.


“……[Активировать]”


Я спрятал свою руку и применил [Создание Голема], чтобы оживить их, я также подлатал разрывы в оболочке мечей. И чтобы замаскировать все это, я проговорил [Активировать], заклинание, которое используют в магии жизни для омоложения почвы.


"Вот, все исправлено. Вам, ребята, повезло.”


"...Что? А? Эй, подожди минутку, Кема!”


“И что же ты сделал?! Что твое [Активировать] сделало на самом деле?"


Когда я вернул эти мечи, Узо и Музо были удивлены, ну черт возьми, я бы тоже удивился, если бы кто-нибудь немного похлопал по моему магическому мечу, и он вдруг бы починился.


"Я научился этому трюку у кузнеца в деревне, меч в основном состоит из металла, а металл изначально является почвой, поэтому мне нужно только активировать "почву", чтобы восстановить сломанные части. Я уверен, что теперь все будет хорошо, я рад, что повреждения были не слишком серьезными."


Кстати, я действительно попробовал провернуть подобное, и [Активировать] действительно может немного пополнить HP голема, хотя если он мертв, это не возымеет никакого эффекта.


“ ... это коммерческая тайна, так что не распространяйтесь об этом.”


"Оооо, понятно. Тогда давай применять [Активировать] каждый день.”


“Да, кстати, сколько нам будет стоить ремонт?”


"Забудьте об этом, это бонус, потому что Сиеста теперь мой любимый меч.”


Нет, Сиеста не просто великолепна. Ее уже признали священным мечом Сновизма.


"Кемааа, пойдем к ларькам, я хочу покушать сладостей.”


"Ой, извини... ну что ж, увидимся позже.”


Ко мне подбежала Рокуко и быстро закончила наш разговор, после чего она потащила меня к ближайшим ларькам.


"...Кема, зачем ты починил их мечи? Они могут стать нашими соперниками на турнире. Лучше было оставить их сломанными.”


"Это не так, с этим они будут должны мне услугу, поэтому, когда придет время, наши переговоры должны пройти намного легче. И я действительно с легкостью смогу выиграть, если это против тех двоих.”


"Ммм, тогда ладно, если ты уже все спланировал. Мясо, тебе будет сложно победить этих двоих?”


"...Да, я буду стараться изо всех сил.”


—Почему жажда Рокуко победить столь сильна в этот раз?


И Мясо, кажется, более мотивирована, чем обычно.


Когда мы вернемся домой, я думаю, что она снова начнет меня уговаривать устроить тренировочный бой, мне тоже лучше сделать все возможное ради [Божественной Пижамы].
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Глава 410. Расчет



Сейчас раннее утро, до турнира остается один день.


Мы с Мясо использовали арену для нанесения последних штрихов в нашей подготовке.


"Эй, Кема, твой выбор времени в этот раз.…”


“Ах, вижу... лучше делать это помедленнее.”


Кстати, я спрашивал советы у Себаса, и с тех пор, как он увидел мой боевой стиль, он кажется немного смягчился и теперь мы друзья.


Благодаря его советам мое боевое мастерство улучшилось, мои движения без одежды голема также улучшились, в сочетании с моей огневой мощью. Кажется, теперь у меня была минимально необходимая квалификация для участия в турнире. По крайней мере, так сказал Себас.


(Участники обычно должны пройти через местный отборочный турнир, чтобы войти в отборочные раунды, а затем они смогут принять участия в основном турнире. Но поскольку вы являетесь учениками по обмену из другой страны, мы освобождаем вас от первичного отборочного турнира.)


В случае с Мясо она, по крайней мере, достигнет 8-го места или выше, с этим наши шансы выиграть [Божественную Пижаму] увеличиваются. И я все еще прячу свой козырь (о котором знаю только я), я думаю, что наш шанс получить приз довольно хорош.


Кстати, ядра подземелий будут участвовать в отдельном от этого турнире, на нашем приз за второе место - [Божественная пижама]. А приз за первое место - это право бросить вызов Великому Повелителю Демонов (Ядро № 6). Этот приз большей подходит боевым маньякам, для меня [Божественная пижама], без сомнения - лучший приз.


"Честно говоря, я не думал, что щенок так быстро вырастет за такое короткое время…”


Фуфу, разве она не потрясающая? Мясо победила Себаса в сегодняшнем тренировочном бою.


Мясо стала бегать вокруг арены с головокружительной скоростью, чтобы еще больше набраться сил.


Кроме того, она может на минуту перестать дышать. Похоже, она тренировалась после того, как Айди сказала ей, что [Дыхание - это слабость], и то, что она действительно может практиковать это довольно забавно.


"Эй, Кема, кто этот щенок на самом деле? Где ты ее раскопал?”


“Она моя подушка-обнимашка, но, раньше ... она была дешевой рабыней-зверолюдом, которую я спас от бандитов.”


“Она дешевая...? Неужели уровень империи настолько высок? Или это недальновидность работорговца.... Интересно, какой из этих вариантов…”


У нее есть потенциал роста, которого не было ни у одного нормального зверолюда; моя поддержка может также способствовать этому росту.


Более того, ее экипировка укреплена орихалковым зерном, которое я добываю каждый день. Это новая процедура безопасности. Поэтому я ответил ему лишь одной улыбкой.


Интересно, смогу ли получить [Божественную Пижаму] без необходимости вести переговоры с победителем, я был уверен, что сейчас мое лицо кривится в извращенной ухмылке.


Айди, Рокуко и Ичика подошли к нам.


“Она действительно сделала это.”


“Да, миледи, она взяла у меня один выигрыш.”


"Что ж ... Хранитель, ты готов понести наказание позже?”


“ ... Тск, конечно, миледи.”


Себас раздражен. Бросив на Себаса косой взгляд, Рокуко подошла ко мне и протянула полотенце.


"Кема ты так сильно вспотел... в этот раз ты очень старался.”


“Ну да, потому на карту положена [Божественная пижама]. Этот приз, он необходим мне для моего ежедневного хорошего ночного сна.”


“Ты действительно не жалеешь сил, если это ради твоего сна.”


Я вытер пот с лица полотенцем, полученным от Рокуко. Когда я вернул его ей, я сказал [Моя спина тоже вспотела], затем она положила полотенце в [Хранилище], а после бросила на меня [Очистку].......... подождите, разве с самого начала одной [Очистки] было бы недостаточно?


"В конце концов ... завтра турнир, но я не уверен, что получу [Божественную пижаму]”


"А? О чем ты говоришь? Разве тебе не нужно только сдаться в финале и получить второй приз?”


Рокуко сказала это так, будто это лишь вопрос времени. Разумеется, если бы у меня была такая же уверенность, я бы изначально не переживал об этом.


“Ты действительно думаешь, что я или Мясо сможем пройти весь путь до финала?”


“Конечно, я тренировалась вместе с тобой! Я уверена, что ты дойдешь до финала.”


"Это не точно, Рокуко, я многому научился после спаррингов с Себасом. люди его калибра могут уклониться от [Элементального выстрела], смогу ли я действительно избегать таких людей, как Себас, пока не дойду до финала?”


Это факт, Себас может уклониться от этого выстрела. И как только я промахнусь, он сразу же прыгнет в контратаку, у меня был план добавить маневр отступления в одежды голема, но я просто не смогу прицелиться когда движения одежды голема будут сравнимы с поездкой на американских горках. Целиться легче, когда я стою на месте.


В результате я смогу сделать только один или два приличных выстрела, пока он приближается ко мне. Если бы я только смог использовать идею Рокуко, [Элементальную вспышку], сражения бы потекли в гораздо лучшем направлении.


"Э? О чем ты говоришь? Ты должен игнорировать эти атаки, просто стреляй в них. ”


“О чем говорю я? О чем говоришь ты? Я не могу просто игнорировать их атаки.”


“ ... Я думала, ты возьмешь мое одеяло?”


...э?


"...одеяло? Ты имеешь в виду [Божественное Одеяло]?”


"Конечно, зачем мне одалживать тебе обычное одеяло?”


Подождите. То есть.. если я смогу использовать [Божественное Одеяло] тогда…


"Минутку, Рокуко, ты уверена, что я смогу проигнорировать атаку с [Божественным Одеялом]?”


"Да, [Отец] гарантировал мне, что [Божественное Одеяло] имеет абсолютную защиту.”


— Абсолютная защита? Это одеяло слишком читерное.


Другими словами, я могу использовать одеяло и просто обстреливать своего врага магией, я стану непобедимой магической башней, или лучше, я могу надеть его как пончо, тогда я стану магическим танком.


Поэтому, если враг может быть побежден [Элементарным выстрелом], то ты, несомненно, выиграешь турнир, - вот что сказала Рокуко.


К тому же, нет никаких шансов, что у меня закончатся патроны. Мое восстановление может немного отставать от стоимости сотворения [Элементарного выстрела], но это без расчета эффекта восстановления [Божественного Одеяла]. Хахаха.


“... Разве это не жульничество?”


“Есть такой пример, как Айди, если это считается жульничеством, когда ты используешь магические инструменты, созданные моим [Отцом], то использование магических мечей тоже должно быть запрещено? Айди - это ядро типа магический меч, и она - творение [Отца], не так ли?”


"...Пускай и с натяжкой, но подобная логика вполне жизнеспособна.”


"Кроме того, этот турнир допускал использование големов, верно? Что мешает тебе использовать магическую броню?”


“ ... это действительно имеет смысл”


Теория Рокуко об Айди... я не вижу в ней особых дыр.


...да, я смогу сделать это используя грубую силу.


Подумать только, я на самом деле готовился получить [Божественную Пижаму], проведя переговоры с победителем.


Прежде чем я это понял, я тоже попал под влияние этого Короля Демонов, может быть, весь этот удон повредил мне мозг.


"Группы Айди, похоже, нацелены на право бросить вызов Великому Повелителю Демонов, в то время как мы нацелены на [Божественную пижаму], мы можем просто уступить им первый приз, верно Кема?”


"Да, ты права “


Но это заставляет меня чувствовать, что я жульничаю, хотя это подходит мне как трусливому хранителю подземелья. Давайте нацелимся на второе место и получим эту [Божественную пижаму].


"...Господин, что мне делать?”


Мясо замерла и уставилась на меня.


Она беспокоится, потому что я могу получить Божественную пижаму, не полагаясь на нее? Ну ... Мясо мой телохранитель и телохранитель Рокуко, ей никогда не вредно становиться сильнее.


"Мясо... ты - это ты, почему бы тебе не нацелиться на то, чтобы занять максимально высокое место? Ты можешь получить любой приз, какой захочешь.”


“Поняла.”


"Мясо, просто сделай это! Я знаю, что ты сможешь победить.”


"Да, я сделаю все, что в моих силах.“


... Нет, я не говорю, что это пустяковое дело, потому что всегда есть вероятность, что что-то случится, так что выиграть этот турнир все равно будет трудно.
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Глава 411. Начало отборочных раундов турнира



Сегодня день отборочных раундов боевого турнира. Этот день наконец настал.


Мы подошли к арене, где будет проходить мероприятие, эта арена в четыре раза больше нашей тренировочной арены. Это как разница между школьным двором и спортивной площадкой.


"Какой прекрасный вид."


"Так всегда бывает каждый год."


Ларьки заполнили улицу, народ из королевства Демонов, такие как гарпии и людоящеры (и некоторые настоящие монстры), с радостью наслаждаются фестивалем.


... э-э, я только что увидел жука, шагающего на двух ногах, он из племени насекомых?


“Это только отборочные туры, главное событие будет проходить в столице королевства Демонов.”


"А Ватару будет участвовать?”


“Совершенно верно Рокуко. как герой, он был придержан для главного события, так что он может пропустить отборочные раунды. Если вы хотите сразиться с ним, то вам нужно пройти дальше и принять участие в главном событии.”


Это следует отметить, так как я буду соревноваться как представитель той же нации(Империи). Мы будем размещены в разных блоках турнира, чтобы избежать столкновения друг с другом в начале. Тем не менее, Мясо все равно будет вынуждена драться против Ватару, если она сможет выйти в полуфинал.


“Хм? Тогда Себас не сможет выйти в финал, потому что он всегда будет сталкиваться со мной или Ватару, если это произойдет, то он не сможет пройти на более позднюю стадию турнира, верно?”


“Если он проиграет здесь, то будет участвовать в турнире как мой хранитель. Это будет убого, но ведь ничего не поделаешь? В конце концов его противник - герой."


"К сожалению, миледи, помимо этого мошенника напротив, я не хочу проигрывать неженке герою, который всегда играет в милосердной манере."


"Э, хранитель? Разве ты не знаешь, что Ватару известен как армия из одного человека?”


"Ватару сильнее Мяса, сможет ли Себас, проигравший Мясу, победить его?”


Себас не может опровергнуть слова Айди и Рокуко. Он выглядит жалким.


Ну, Ватару - это армия из одного человека.


Я могу только криво улыбнуться.


"Его называли туманным кошмаром или смеющимся убийцей Пьеро, в качестве второго имени.


“Что за чертовщина с этими именами, я до смерти перепугаюсь, если на поле боя появится смеющийся Пьеро.”


"Хотя людям из других миров и героям свойственно играть с жизнью... герой Ватару другой, он не играет с жизнями, он понимает тяжесть отнятия у кого-то жизни и принимает это должным образом.”


"...теперь мне еще страшнее представлять, как выглядит его улыбка.”


Это напомнило мне, что Ватару однажды сказал Неруне [У меня больше нет права возвращаться в Японию] ... да, я должен сказать Неруне, чтобы в следующий раз она была добрее к Ватару.


"Кема, сосредоточься пока на быстрой победе.”


"А, хорошо.”


Рокуко подбодрила меня, и я вышел на арену.


*


И начались отборочные туры. Церемония открытия быстро закончилась, и бои начались немедленно.


Надев [Божественное Одеяло] как плащ я присоединился к этим боям.


Это [Божественное Одеяло] может до некоторой степени изменить свою внешнюю форму, я изменил ее так, чтобы оно выглядело как обычная толстая ткань... ну, как простыня.


А пока давайте посмотрим, скольких я должен победить, чтобы пройти квалификацию в главный турнир?... и обязательно ли проводить столько битв? Когда я спросил Айди, она просто ответила [Просто победи как можно больше?]


... ну, это [Божественное Одеяло] дает мне преимущество.


Во всяком случае, похоже местным форматом битв являются сражения один на один. Здесь есть четыре арены, и здесь можно проводить сразу четыре матча.


"Ха, подойди ко мне, слабак! Мой клыкастый меч разорвет тебя в клочья.”


“Ах, я тоже рад познакомиться... и лучше перестать судить о людях по их внешности.”


Мой первый противник - Саагин с розовой чешуей, поверх чешуи он носил броню, а его оружие это что-то вроде клыка пираньи.


Битва началась. Я немедленно воспользовался [Элементальным выстрелом], я должен обеспечить первое попадание.


"Гуфу!?”


"Ээ, попал?”


“Аргх, ты меня сделал…”


“Ты уже сдаешься?”


–дурак. Тебе просто нужно было встать на колени, чтобы выстрел пролетел мимо. Если бы это был Себас, он бы уже с радостью рубил меня, это выстрел даже близко бы не попал в цель.


Ну, с этим ничего не поделаешь.


"Победа в первом сражении за Кемой Голленом! Пожалуйста, подождите здесь ваше второе сражение, оно скоро начнется.”


"Немедленно?”


Мне оставалось только ждать, как и попросил рефери, в этот раз появился свин зверолюд, он был в 1,5 раза выше меня и в 3 раза шире. Он чертовски массивен, не говоря уже о полной броне, которую он носит.


"Кукуку, ты не пробьешь защиту великого меня!”


"А, приятно познакомиться... это будет считаться моей победой, если я смогу пробить твою защиту?”


"Конечно! Давай посмотрим, сможешь ли ты! Муахахаха!”


Вот почему в этой второй битве я прицелился прямо в центр его живота, кажется у него там нет жизненно важных точек, упс, кажется я прострелил его насквозь. Не волнуйтесь, я целился в стену, так что я не побеспокою других участников.


"Какая страшная сила проникновения... т-ты меня сделал…”


“…О”


Свина зверолюда вынесли на носилках. Ну, думаю рана такого размера будет в мгновение ока залатана с помощью магии исцеления.


Зрители, которые наблюдали за моим матчем, начали поднимать шум. Интересно, действительно ли эта свинья - лучший кандидат на чемпионство? Ни за что, вы серьезно?


"Кема Голлен выиграл в своем втором сражении! А теперь, пожалуйста, подождите минутку.”


"А? Я еще не закончил? Как долго я должен продолжать это делать?”


Разве в таких турнирах обычно не бывает перерыва?


"Этот раз особенный, по просьбе нашего спонсора, ах... вот как выглядит турнирная таблица.”


"...Эй, почему все, кроме меня, не отсеиваются?”


Посмотрите на это! Эта турнирная таблица - явное мошенничество.


Мое имя находится на самой левой стороне, как только я выигрываю, проигравший соперник отсеивается, а на его место встает новый.


И если последний выиграет у меня, он сразу же пройдет квалификационный раунды.


"Ах ты ублюдок! Это явно подстроено!”


“О, напротив, это заставляет меня ревновать! Насколько же хорошими вы связями обладаете, чтобы вести бои таким образом? Или это вам навязали? Ну в любом случае это здорово! Муахахахаха!”


"...Ах, ладно, можно я поменяюсь с парнем на крайнем правом месте?”


“Мы не допустим такого несправедливого поведения.”


Какого черта ты говоришь? Что несправедливо так это, эта турнирная таблица!


“Ке-Кема!! Просто сделай это!! УБЕЙ-ИХ-В-СЕЕЕЕЕ-ХХ!!!”


"Рокуко, ты слишком перевозбудилась, давай смотреть за всем в более элегантной манере."


Рокуко и Айди наблюдали за всем из первого ряда, интересно, в какой момент они там появились?


"Эй, Айди! Что все это значит!?”


“Я устроила это ради Рокуко, и так как я позволяю тебе играть больше, чем другим, я думаю, ты должен поблагодарить меня?”


“Ты хоть знаешь смысл слова "спасибо"?”


"Уфуфу, не стоит благодарности.”


Нехорошо, мои слова не доходят до нее... это еще одно культурное различие?


Ну ... в отличие от Себаса, который действительно силен, все эти люди вылетали после одного попадания [Элементарного выстрела], и я успешно победил в этом местном отборочном раунде.


Некоторые парни смогли уклониться от первого выстрела, но потребовалось всего несколько выстрелов, чтобы победить их, они не могут пробить (обмануть)защитную силу [Божественного Одеяла]


... Ах да, я в любом случае в безопасности с этим [Божественным одеялом], и теперь я задаюсь вопросом, понадобился ли мне для победы [Ловушка] или [Каменная груда]... в конце концов, я смог выиграть, просто показав только одну свою карту.
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Глава 412. Экстра. Тем временем в подземелье деревни Голен...



(П.П. судя по всему, имя Эреки было своеобразным каламбуром от автора, ведь точно так же в Японии называется компания производящая различную электронику, а в переводе это компания называется - Элека. Поэтому анлейтор решил переименовать ее. Но после разговора с редактором, мы решили, что нам в любом случае будут непонятны словесные японские каламбуры, а про придумывание имени Эреки посвящена целая глава, так что пускай остается Эрекой.)


Эрека, фея, созданная для управления подземельем


Она известна как прямая подчиненная Рей.


"Хорошо потрудились сегодня, Рей-сама. Пожалуйста, выпейте чаю”


"Ах, спасибо.”


"Рей-сама, я ежедневно проверяю хижину жадности.”


"Ах, хорошая работа”


"Рей-сама, производство глиняных големов увеличено, как и планировалось.”


"Вижу, вижу, хорошая работа.”


"Рей-сама, я закончила ремонт использованной ямы-ловушки”


“… Спасибо”


"Рей-сама”


"Дай мне минутку, пожалуйста.”


Рей пришла в комнату хранителя, чтобы проверить ежедневный отчет по управлению подземельем, Эреки мягко стекаются к ней. Как особая фея, Эрека обладает навыком [Специализация], благодаря которому она может разделить свое тело на несколько, каждое из которых может посменно работать и отдыхать.


"...пожалуйста, сначала объединитесь, прежде чем давать мне отчет”


“”””Так точно.””””


Ее присутствие решило проблему нехватки человеческих ресурсов.


Она может выполнять работу 16 людей. Поскольку она еще является монстром подземелья, она так же может использовать големов и гоблинов. С этой функцией, даже если она разделит себя до формы легкого шарика, она все еще сможет делать приличную работу.


Кема также создал для нее глиняную [Куклу] человеческого облика. Оно служит ей как удобный инструмент... нет, оно служит ей подходящим телом.


(Кстати, первая кукла голем, созданная Кемой, изначально предназначалась для кольца суккуба, она использовала ее во время работы в гостинице, но так как она сопровождает Кему в королевстве Демонов, ее временное тело остается пустым.)


“ ... хммм, это значит, что моя ежедневная работа уже закончена”


“Да, я также провела исследование о [Горном копателе туннелей Тсуи]. У нас так же есть возможно вызвать монстра прямо туда. Так что Рей-сама нет необходимости осматривать этот туннель.”


"Значит, мое расписание на сегодня пусто?”


"Нет, у нас есть один авантюрист, который опрометчиво напал на стаю гоблинов и серьезно ранен. К счастью, его жизнь спас проходящий мимо авантюрист, но я не знаю, что с ним делать дальше.”


"О, я уже вылечила его в церкви, так что с этим никаких проблем.”


Слишком просто, подумала Рей после полученных сообщений от феи.


Всегда ли это было так просто?


Нет, конечно же, нет.


Рей всегда занята, так как она работает в качестве Святой Сновизма, однако после того, как появилась Эрека и стала помогать ей управлять подземельем, всем, что ей нужно было сделать - это выслушать отчет.


Рей чувствовала, что в ее разуме возникло какое-то мутное чувство.


[Меня это не устраивает, я хочу помочь господину своими собственными руками.]


... может быть, это противоречит учению Сновизма, но она хочет больше работать. Хотя до недавнего времени она не могла этого сделать, потому что уже была так занята работой в качестве Святой Сновизма. Но теперь ... все по-другому.


Если что-то пойдет не так, тогда я смогу сделать побольше работы, ведь так?


"Рей-сама...?”


"Э-э, нет, ничего.”


Это была темная мысль; Рей слегка качнула головой и привела мысли в порядок.


Это было опасно, очень опасно.


Дело в том, что ее господин - авантюрист А ранга и деревенский староста Голлена нанял ее. Это было необходимо лишь для решения небольшой проблемы, касающейся авантюристов, которые бродят в подземелье. Таким образом ему больше не было нужды лично приходить в подземелье.


Она вообще не думает, что что-то может пойти не так.


"Есть еще какие-нибудь проблемы, кроме этой?”


"Я думаю, что любимчик Рокуко-сама хочет поиграть. Поэтому, я предлагаю создать имитацию боя.”


“Что ты имеешь в виду?”


"Поскольку Фенни - Феникс, ее основным средством для атаки являются пылающие крылья, я считаю, что битва против Каменной черепахи, с ее вращающейся атакой и Мимиком, с его прыжковой атакой послужит хорошим упражнением. Это одна из моих учебных идей.”


Действительно, эта битва научит ее, как противостоять нападению совершенно другой расы монстров. Хм, ладно. Это обучение вполне сойдет на некоторое время.


"Эрека - отличный помощник, и я надеюсь, что господин Кема одарит тебя большей силой, когда вернется.”


"Да, я надеюсь стать более полезной для Рей-сама, чтобы она могла бездельничать, как господин!”


“Я не возражаю, но тебе не следует переутомляться. Тебе нельзя перенапрячься, ведь тебе нет замены."


Лицемерные слова слетели с ее губ, хотя она сказала это только потому, что хочет сделать больше работы. Она горько улыбнулась про себя.


Но она обучала новичка. Так что это тоже ее работа. Она считала, что это тоже ощутимый вклад в дело ее господина.


Вот именно. Почему бы не вознаградить Эреку еще больше? Это должно считаться ее работой.


"...Эрека. может, мне сделать тебе массаж? У меня это хорошо получается, потому что я работаю Святой Сновизма.”


“Это было бы грубо... но это действительно так приятно?"


Идея массажа не известна Эреке.


Рей подумала, что если она частенько массирует своих коллег в свободное время, то что плохого в том, чтобы помассировать Эреку?


(Особенно Неруне, которая всегда напряжена, потому что она проводит свое время, работая без особых движений за своим лабораторным столом. Расслабить свое тело крайне приятно и она узнала об этом наслаждении совсем недавно)


В конце концов, может быть, наступит день, когда ее господин попросит сделать массаж и ему, и нет никаких причин не оттачивать свое мастерство дальше.


"Не волнуйся, Эрека, все хорошо, считай это моей наградой для тебя.”


"Рей-сама, тогда я позову всех [Меня], чтобы мы могли получить массаж вместе!”


“Но, я также не горжусь тем, что сваливаю всю работу с подземельем на тебя, поэтому, пожалуйста, раздели ее со мной.”


"Д-да!”


Эрека радостно подпрыгнула. Ну, не совсем. Поскольку она фея, она вспорхнула.


В этот день Рей щедро наградила Эреку.
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Глава 413. Наблюдение за отборочными раундами



"С возвращением, Кема, Спасибо тебе за твою тяжелую работу.”


"Да, я вернулся, спасибо.”


Все закончилось тем, что я побил всех и победил.


Я подошел к Рокуко на трибунах.


"Поздравляю с квалификацией в твоем блоке Кема, после этого следует следующий блок.”


“Почему бы просто не использовать один день для квалификации?”


"...Не достаточно сражений(развлечений).”


"... как и следовало ожидать от гражданина королевства Демонов.”


Первоначально я предполагал что все это займет дня три... включая и другие блоки. Но это если они все сделают по-нормальному.


"Поздравляю, господин, не угостите ли вы меня хлебом с карри, чтобы отпраздновать вашу победу?”


"Ичика, разве это не ты должна дать мне что-то? Ну ладно, ничего страшного.”


"О, хранитель Рокуко, дай мне шоколадный корнет.”


"Айди, по крайней мере, сначала поздравь меня.”


Я подаю каждой из них хлеб с карри, шоколадный корнет и дынную булочку.


Это местный обычный? Тот кто победил - дарит всем подарки?


“Как дела у Мясо и Себаса?”


"Они делают успехи, Узо и Музо тоже.”


Ответила Рокуко на мой вопрос, жуя дынную булочку.


"Смотри, следующий бой Мясо против Узо.”


"Тогда мы уже победили.”


“Да, но давай хотя бы подбодрим их.”


Мы пошли смотреть матч Мясо, будучи убеждены в нашей победе. Арена разделена на четыре зоны и чтобы пройти от одной зоны к другой не требуется много времени.


Блок Мяса закончил с первым раундом, и теперь они находились в середине второго.


Изначально я полагал, что четвертьфинал будет на следующий день, а полуфинал и финал послезавтра.


Похоже, что финал и полуфинал будут разделены на четыре боя на одной арене.


Интересно... что будет с моим блоком?


"Ты победитель второго блока.”


“Хм, понятно, значит вот оно как…”


"Рокуко, разве тебе не нужно подбодрить щенка?”


"Ах, ты права!”


Я увидел, что Мясо и Узо уставились друг на друга.


Лицо Мясо, как всегда, ничего не выражает, и она совершенно спокойна, вероятно, потому, что уже привыкла к этому после своего первого боя.


“Я в долгу перед Кемой, но я не собираюсь поддаваться тебе.”


“…”


Они продолжали смотреть друг на друга, но между ними не витала убийственная аура, это больше похоже на тренировочный бой. Кроме того, даже если вы не скажете ей, что не будете поддаваться, она все равно не станет недооценивать вас. И поправочка, она не мой ребенок, но я действительно воспринимаю ее как свою дочь.


"Кема, я скажу это только один раз.”


“В чем дело?”


"Мясо тоже мой ребенок!”


Рокуко подняла вверх большой палец и улыбнулась. Может быть, она хочет, чтобы нас признали парой? Я просто послал ей ответную улыбку, не подтверждая этот вопрос о ребенке, в первую очередь я никогда не говорил, что Мясо - мой ребенок.


"О, уже началось.”


"Подожди, мне будет неловко, если ты оставишь меня в таком состоянии.”


Кроме Рокуко, которая теперь была свекольно-красной, все наше внимание было приковано к арене.


"Начинайте!”


“[Огненный шар]”


“!”


Как только рефери объявил о начале боя, она выпустила [Огненный шар] в Узо. Он уклонился от удара, но Мясо не теряла времени и помчалась туда, где должен был приземлиться Узо.


Мясо подошла к нему с острого угла, полностью используя свой маленький рост, и направила удар ножом, целясь в лодыжку Узо, который потерял точку опоры. Однако она не использовала лезвие ножа, это была его тыльная сторона, она стремилась опрокинуть Узо.


У нее это вышло и мгновение спустя, она вскарабкалась на него, прижав нож к его шее.


"Я ... я ... сдаюсь"


Бой закончился в одно мгновение.


"Победитель Мясо Куроину!”


Услышав заявления судьи она встала и помахала нам рукой, после чего она отвернулась, ее лицо по-прежнему ничего не выражало, но хвост радостно вилял.


"Это было быстро."


"Как и следовало ожидать от нашей дочери............Ну же, Кема, скажи что-нибудь…”


“Ах да, хорошо... я горжусь нашей дочерью.”


Рокуко сейчас в хорошем настроении, Мясо покинула арену и вернулась в зал ожидания, Узо тоже покинул арену после этого.


"Только что ... она не использовала никакого напева для заклинания?”


"Напев это то, что можно делать тихо, хранитель Рокуко, ты, вероятно, не услышал его, потому что мы так далеко.”


Комментарий Айди напомнил мне, что авантюристы Империи вообще этого не делали. Нет, я думаю, что это разница между битвой один на один и битвой в группе.


"Напев этого щенка такой тихий, что только она может его услышать, она сделала это, чтобы не недооценить способности своего противника, но я думаю, что она наоборот переоценила его, какая пустая трата усилий.”


Хотя она использовала лишь один огненный шар, чтобы победить его, Айди положила руку на щеку, говоря это.


Помимо того, что это было шумно, я не думаю, что комментарий Айди необходим, так как все закончилось так быстро.


Мясо так сильно выросла, да? Нужно будет позже угостить ее гамбургерами, или, может быть, еда в продуктовом киоске будет лучше?


"Понимаешь, Ичика? Это тактика.”


“Ну, я уже знаю об этом, так как я часто спарринговалась с ней... работа ее ног сбивает с толку, а ее сила и скорость невероятно превосходит ту, что предполагает ее внешний вид, не имеет значения, примешь ты ее атаку в лоб или уклонишься, ты все равно будешь лежать на земле.”


"Ее мышцы не кажутся особо развитыми... возможно, этот щенок использует какие-то интересные способности.”


Ммм, это была сила голема, но это наш секрет. Мне нужно сменить тему.


“Как дела у Себаса?”


"Он просто продолжает выигрывать, скукота. Ну а поскольку он мой хранитель, это было бы проблемой, если бы он не смог пройти эти отборочные сражаясь одной рукой."


"...одной рукой?”


"Да, я запретила Себасу использовать свою вторую руку на этих отборочных.”


Он дерется со связанной рукой, Да, кстати, связывание руки веревкой запрещено правилами турнира, так что он представлял себя "связанным".


“Айди, ты действительно сильно давишь на своего дворецкого.”


"А? Рокуко, неужели ты настолько не доверяешь своему хранителю?"


“...Ты права, Кема, ты тоже свяжешь себя?”


“Не хочу.”


В любом случае, мои битвы уже закончились, так что я воздержусь.
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Глава 414. Последний день отборочных



Второй день прошел без каких-либо происшествий, и вот наконец наступил последний день.


Не только Себас, но и Мясо добрались до сюда.


... Себас подавляюще доминировал в этих отборочных. Хотя он и являлся жителем человеческой фермы, кажется, в этой стране является нормой повышение качества жителей своих ферм, чтобы зарабатывать больше ОП.


Среди них Себас был вишенкой на торте, или, другими словами, элитой. его врожденный талант исключительно высок, и он никогда не пренебрегал своим обучением.


“В конце концов, меня заинтересовала человеческая ферма, поскольку я приехала сюда на учебу, то нет ничего плохого в том, чтобы хотя бы взглянуть на нее.”


"Разве Хаку не велела тебе не идти? Я могу показать тебе ее тайно, но ты должна сказать, что ничего не видела.”


"Эй, Рокуко, ты не можешь, правда не можешь.“


"А, понятно, значит это должно быть в секрете и от хранителя Рокуко?”


“Нет, это не ... это плохо для образования Рокуко.”


"Ох, ладно, я понимаю.”


Ты правда не можешь, ладно?


Так начался последний день отборочных.


"Посвятите свои бои нашему Великому Повелителю Демонов!”


С такого объявления начались отборочные.


Кстати, в настоящее время я наблюдаю со зрительского места, бои все еще продолжаются для других блоков. Поскольку я уже всех победил, мне не нужно спускаться вниз.


Себас начал поединок, его противник - гигантский двуногий жук-олень, с парой алебард.


Его голова имеет форму жука-оленя, но глаза находятся посередине, как и у других гуманоидных существ, вероятно, в процессе эволюции, он так же развил шейные позвонки соответствующие двуногому существу.


У него было четыре руки, по две с каждой стороны. И каждая пара рук держала алебарду, по одной с каждой стороны.


Его руки также покрыты жукоподобной броней.


Если вы нормальный человек, то сможете управиться только с одной алебардой, но это можно обойти, если у тебя больше рук, понятно, это будет полезным справочным материалом для моего многорукого голема.


“У тебя нет ни малейшего шанса победить меня, человечишка!”


"Похоже, твой мозг такой же тупой, как и твоя внешняя оболочка.”


"Что?!”


Проиграв в словесной битве, он тут же набросился на Себаса.


Себас, держа меч в левой руке, отклонил удар в сторону. Жук-олень размахивал парой своих алебард, чтобы рубить, кромсать, резать и колоть, но Себас эффективно справлялся с этим.


"АХ ТЫ МЕЛКИЙ!”


"...Какой приятный ветерок.”


Сказав это, он в мгновение покрыл расстояние между ними и вбил локоть в тонкую часть живота жука-оленя.


"Гха."


"Ты жалок, как бы ни была тверда твоя внешняя оболочка, она почти бесполезна, если ты оставишь эту часть незащищенной.”


"Куе! Я еще не закончил!”


Жук-олень все еще не терял боевой дух, он отбросил алебарды и потянулся к ножам за поясом.


Себас теперь должен иметь дело с 4 ножами по одному в каждой руке.


“Слишком медленно”


"ГУА!”


Эти четыре ножа отбрасываются одним ударом. На этот раз Себас после взмаха направил меч к горлу жука. Его противник не смеет делать резких движений.


"Все еще хочешь продолжить? Я еще не видел твоего трюка с этими челюстями-ножницами”


"... Гх, нет..., я сдаюсь”


С этим Себас обеспечил свою победу, при объявлении рефери [Победитель! Номер 52 из 5!] раздались аплодисменты.


"Думаю, разница была слишком велика.”


“Конечно. это мой хранитель и я никак не ожидаю от него меньшего.”


“Это правда, что твой хранитель силен, но совершенная форма Кемы сильнее.”


Эй, Рокуко, не выдумывай ничего, и что ты имеешь в виду под моей совершенной формой? Это когда я использую [Божественное одеяло] в качестве своей экипировки?


"О, смотри, Кема, теперь очередь Узо.”


"Ммм, нет, это Музо, Узо - тот, кого победила Мясо.”


"Вот как? Их так легко перепутать."


По-видимому, Музо был в другом блоке и он дошел до этого раунда. Может быть, он поедет на главный турнир? Его противник, кажется, мастер боевых искусств... он безоружен, нет, если вы присмотритесь внимательнее то увидите, что он носит перчатки.


"Вооах!”


“Неукротимый Удар Смерти! Баку Рюсу!!"{Взрывающийся Удар Дракона}


“Гуааах!?”


Его противник использовал навык и земля взорвалась, и Музо, вместе с ней, отправило в полет.


"Победитель! Гиганкин!”


"Муахаха, видали? Альхаро, ты следующий!”


Он уже забыл о Музо и отправил вызов своему следующему противнику копьеносцу. Это печальный день для Музо.


"Рокуко, похоже, что между Гиганкином и Альхаро Менуэ существует соперничество. кто бы из них ни победил, он пройдет в финал.”


“Хим, это выглядит забавно, а что с этим копьем?"


"Дьявольское копье - Протуб? Ну, я могу объяснить это, но я думаю,что будет гораздо интереснее самой увидеть способность копья.”


Рокуко тоже уже забыла про Музо. Ну, его ранения не так уж и плохи, и его уже несут санитары на носилках. Думаю все будет нормально.


"Ах, Мясо следующая. Интересно, какой соперник ей достанется.”


"Это зверолюд лягушка, для нее он легкий противник.”


Теперь очередь Мясо, кстати, до этого момента она всегда быстро заканчивала свои сражения с ее силой и скоростью, которые не соответствовали ее маленькому росту.


Коричневая ушастая девушка с черными волосами и глазами, которые без промедления добивали своего врага, заработали ей еще одно прозвище: [Черная гончая].


Она становится темной лошадкой в этом турнире.


"Гуааааа! Ты готова, Черная гоооооончая? Меня зовут ааааааааааах!?”


"Понятно, вы хотите продолжить?”


Снова. Она прыгнула на своего врага и прижала нож к его шее. Бой закончился, когда он пытался произнести свое имя. Я думаю, что отныне его будут звать “Аааах”? По крайней мере, позволь ему представиться! Ну, это вина судьи, так как он сказал: "Начинайте!”


"Этот щенок сделал нечто столь грубое в рамках дуэльного этикета, но это будет плохо, если ты настолько слаб, что, скорее всего, даже не успеешь сдаться, если она примется за тебя всерьез.”


"Что ж, это правда.”


С этим Мясо успешно вышла в финал. Если она будет продолжать в том же духе, то сможет пройти отборочные.


“А пока я зарабатываю кучу денег, Кема.”


"Ты делала ставки?”


“Конечно, нет причин их не делать, потому что я уверена, что смогу победить. Ичика, с этим у нас не будет проблем с покупками и едой.”


"Да! Я сорвала огромный куш, спасибо, господин!”


А ведь точно, она настолько любит азартные игры, что из-за этого стала рабыней. Если бы это было по-настоящему азартным мероприятием, она бы ни за что не заставила Рокуко спонсировать ее.


“Мне тоже стоит сделать некоторые ставки... где-то на сотню золотых монет.”


"О, хранитель Рокуко. К сожалению, участники могут ставить только на себя, а ты автоматически ставишь на себя, когда выходишь, вот откуда берутся деньги на бои.”


Существует также верхний предел твоей ставки, он предназначен для предотвращения саботажа игрока и объединения его против других игроков, если ставка слишком велика. Так что, похоже, вы сможете заработать только небольшую сумму денег в качестве участника.


"Саботировать друг друга может быть весело для игроков, но это не будет весело для зрителей”


... Саботировать других - это весело, как и ожидалось от королевства Демонов.
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Глава 415. Последний день отборочных (2)



Битва финала отборочного турнира наконец-то в самом разгаре.


Вместе с ней завершиться и финальный матч для каждого блока.


Поскольку третье место не имеет никакого значения, битва за него состоится после финального матча в качестве развлечения.


“Я покончил с этим еще в первый день, как меня вообще в это втянули?”


"А? Хранитель Рокуко, ты недоволен?”


"Я просто хочу закончить с этим побыстрее.”


Я думаю, что культура крайне сильно влияет на твою личность.


Во всяком случае, сейчас состоится и финальный матч Мяса.


Она нервничает, как и ожидалось... если бы.


Как обычно, она изучает своего противника с невыразительным лицом и напряженным хвостом.


"Ее противник зверолюд-оборотень?”


"Ты ошибаешься хранитель Рокуко, ее противник - оборотень.”


"Хмм? Оборотень в смысле представитель расы монстров?”


“Да, именно. В этом есть что-то странное?”


В королевстве Демонов монстры не прячутся и просто живут как обычные граждане. Даже в Империи Миша настаивает на том, что она не оборотень, а боевой кот-зверолюд.


“Я думаю, что в королевстве Демонов более мягкое отношение в этом вопросе.”


“Да, пока ты силен, тебе будут рады здесь. Хотя с нашей точки зрения (ядер подземелья) монстр генерирует лишь небольшое количество ОП, так что это стало бы проблемой, если бы их популяция слишком сильно увеличилась.”


"Ясно... мне было интересно, в чем различие монстров и людей, но если все обстоит так, как ты говоришь, то мне все понятно."


Ее противник - оборотень с густой шерстью, его голова полностью волчья, но торс человеческий с развитой мускулатурой, а нижняя часть тела завершается ногами практически идентичными волчьим. В целом, 75% его тела напоминает волчье, поэтому он является самим воплощением слова [Оборотень]


Мясо и оборотень стоят друг напротив друга на финальной арене.


В этот раз сигнал о начале от судей потребует больше времени.


“Как ты думаешь, собака может победить волка?”


Сказал оборотень смеясь.


“Ну, если я тебя побью, то выиграю.”


"Ха-ха, неплохо щенок! Мне это нравится! Мне это нравится! Я думаю, ты сможешь родить сильного ребенка, родить моего ребенка!”


"Отказываюсь.”


О чем, черт возьми, он говорит перед началом боя? Должен ли я отрезать ему промежность отсюда?


"Какая страстная и прекрасная речь, я хочу, чтобы у моего хранителя был такой же настрой.”


"О, неужели Айди и Себас находятся в таких отношениях?”


“Это просто фигура речи, но это правда, что мне нравятся сильные мужчины, я хочу служить под началом такого.”


Айди приложила руку к щеке и слегка прикусила мизинец.


"Рокуко, не подражай ей."


"Начинайте!”


Матч начался с сигнала рефери, Мясо почти мгновенно заканчивала свои бои до этого момента, интересно, сможет ли она сделать это снова?


Но тот, кто сражался против нее в этот раз, определенно был крепким противником, ведь оборотень умудрился остановить нож Мяса голой рукой.


"Муу, я не могу его разрезать? Какой занимательный мех.”


"Ха! Если ты хочешь разрезать мой мех, используй хотя бы острый магический меч!”


“Вот такой?”


"А? Уааааа!?”


Мясо еще ни разу не использовала функцию голема клинка, но сейчас она активировала ее.


Рука, сжимавшая нож, была разрезана, нет, кажется, он отпустил нож в последний момент, но все равно он истекал кровью.


"Ох? Это был магический меч? Ты никогда им не пользовалась!"


"...да? Ну, его так же можно использовать в качестве магического меча.”


“Почему ты так долго прятала этот магический меч? Исцели мои раны [Исцеление].”


"Потому что мне даже не нужно было им пользоваться?”


Рубя, уворачиваясь, исцеляясь и пинаясь Мясо с оборотнем непринужденно болтали во время боя, как будто ничего не происходило.


Она может говорить, двигая своим телом. Ну, поскольку она уже умеет не дышать, имитируя стиль боя Короля Демонов, я думаю, что это детская игра для нее?


"Получи это, [Разрез]!”


Подняв руку, которая только что была исцелена, оборотень воспользовался навыком.


[Разрез] - это навык атаки, выполненный с использованием когтей, вместо меча. Мясо лишь слегка сместила свое тело, уворачиваясь от этого навыка.


“[Разрез] [Разрез] [Разрез] [Разрез] [Разрез]!”


"Му~цу, ха~цу, то~цу, йо~цу, хо~цу, ха~цу”


Быстрая непрерывная атака. Его когти пытались попасть в Мясо со всех сторон, но она спокойно наблюдала за его руками, своевременно уклоняясь от них.


“[Разрез] [Разрез] [Разрез] [Разрез] [Разрез]!”


“Фу~цу, ха~цу, то~цу, гу!? А ГУ~ЦУ”


Однако шквал продолжающейся атаки продолжал приближаться, Мясо не могла уклониться от всех атак, и некоторые из них попали по ней. Мясо выставила на свою защиту голем нож и отбила несколько из них, к несчастью, один из [Разрезов] приземлился ей на спину.


"По-погодите, Айди, это плохо! Мясо бьют!?”


"Успокойся, это просто [Фальшивый всплеск], с моей помощью щенок научился справляться с подобными ситуациями.”


"А? Что? Объясни мне это, Айди.”


"...Урон, который она получила сейчас, это просто вскрик без реального навыка за ним. Этот оборотень просто выпускает шквал атак, но некоторые из них на самом деле не являются навыком, она просто принимает те удары, где его навык не активирован. Удивительно, как она может так точно определить, где именно навыки неактивированы.”


Понятно, это такая техника... это была не просто серия монотонных навыков, которые быстро активировались. Хмм.


“Это ... …”


"Я беспокоюсь, все ли с ней в порядке.”


“О, все в порядке. Она часто делала это во время тренировок с Себасом.”


"А? Правда?”


"...Да, как и говорит хранитель Рокуко. Этот щенок получает только минимальное количество урона, а ее противник использовал всю свою силу с самого начала ... тебе не нужно беспокоиться, Рокуко. смотри.”


Тем не менее, Мясо согнулась после удара... оборотень бросился на нее с размашистым ударом – “Попалась!" – но это именно то, чего хотела Мясо.


Мясо не упустила своей возможности в момент, когда он был беспечен из-за своей жажды победы.


Она могла уклониться, но Мясо бросилась на грудь оборотня со скоростью настолько быстрой, что после нее на мгновение осталось остаточное изображение. Затем она нацелила свой нож на шею оборотня. Нож голем активировался и сбрил шерсть оборотня, и слегка вонзился в его кожу, Мясо остановила его как раз в момент, когда он добрался до сонной артерии. Оборотню был поставлен мат.


“Ты думаешь, что сможешь победить меня со своим уровнем?”


" ...понял, я проиграл, щенок.”


“Хорошо.”


С заявлением оборотня о капитуляции, Мясо отвернулась от него с невыразительным лицом, но ее хвост счастливо вилял.


"Ох! Это так неожиданно!! Любимый боец третьего блока проиграл, сдавшись бойцу из Империи [Черной гончей] Мясо Куроину!! Насколько глубоко вонзятся ее маленькие клыки в этом турнире королевства Демонов!?”


Возбужденный голос рефери становится все громче, кажется, что оборотень - это кто-то знаменитый. Он боец с хорошим послужным списком, по крайней мере, до этого года он всегда попадал в основной турнир.


Мясо помахала мне рукой, и я помахал в ответ.


"А? Что пошло не так с [Фальшивым всплеском] оборотня?”


“Что ты такое говоришь, Рокуко? Мясо была той, кто использовал [Фальшивый всплеск], ты не знала?”


"Что? Правда?”


Да, это вина плохого объяснения со стороны Айди.


Стиль Короля Демонов [Фальшивый всплеск].


Первоначально это была техника трансформации демонов, позволяющая им принимать вторую форму после того, как они приходят в ярость.


Но поскольку у Мясо нет второй формы, похожее, что ее вторая форма это "серьезный режим".


Ах, к примеру, этот неестественный всплеск скорости в конце, был осуществлен с использованием помощи ее одежды голема.


“А как насчет того оборотня, это настоящий навык?”


“Я ничего не знаю о нем; но они не могут дать название каждому навыку, который используется здесь. Вот как работает стиль Короля Демонов”


Ну конечно, так он и будет работать.


Во всяком случае, с этим Мясо прошла через отборочные раунды, моя дочь действительно сильна.


Кстати, Себас тоже прошел.


Соперник Себаса был всего лишь мелкой сошкой в сравнении с ним, так что тут не о чем говорить.


Последний участник, который прошел квалификацию, - Гиганкин, который победил Музо и Альджеро.


С этим четыре бойца, которые примут участие в главном турнире, были определены.
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Глава 416. Правило на случай поражения вне матча в королевстве Демонов



Поскольку мы участвуем в главном турнире, мы должны отправиться в столицу.


Я, Рокуко, Айди, Мясо, Ичика и Себас. Все вшестером мы едем в одном экипаже, к счастью, этот экипаж тянет шестиногая лошадь и даже скача на своей средней скорости, она все еще чертовски быстра.


"Это может быть обременительно, но нам нужно экономить деньги”


"Я понимаю, что ты имеешь в виду.”


Кстати, Гиганкин едет в отдельном экипаже.


Его соперник Альжьеро Менуэ был впечатлен их сражением и приготовил для него специальную карету (вероятно, свою собственную).


"Тем не менее, мне было жаль Альжьеро Менуэ, копье демона.”


"Это было контактное сражение; в конце концов они оба устали. Если бы не новый навык Гиганкина, если бы не тот удар ладонью дракона, исход мог быть совсем другим."


"Это было копье, которое нельзя увидеть... я слышал, что соперничество между ними в отборочных длиться с давних пор?”


"Ага, но если бы это был ты, хранитель Рокуко, ты бы не испытал никаких проблем, даже если бы они пришли к тебе вдвоем одновременно, верно?"


Рокуко и Айди взволнованно обсуждали отборочные.


Айди сказала, что копье можно увидеть, если смотреть на него внимательно, но я действительно его не видел. Вначале копье исчезло, а затем вдруг появлялось посередине и с безошибочной точностью полетело в точку между глазами.


Гиганкин сумел сохранить безопасную дистанцию с его новым навыком.


Это был отличный бой.


Ну что же, поскольку отборочные раунды закончились, давайте сосредоточимся на предстоящих главных событиях.


"Себас, я так же поздравляю тебя с выходом, но в твоем случае это естественный результат.”


"Ах, все равно спасибо. Однако если я не способен хотя бы на это, я не смогу называть себя дворецким миледи.”


“Так вот как это работает?”


“Будучи верным псом, будет ли в этом смысл, если мне скажут победить, а я легко проиграю?”


"Понятно.”


Это должно было быть убедительным объяснением? Я не понимаю рабской точки зрения. С другой стороны, у нас есть Ичика.


"...Нет, я не могу это сделать, я не хочу участвовать в квалификации, я даже не хочу участвовать в турнирах, более, если вы мне прикажете, я откажусь.”


"Я знаю.”


Отборочный турнир Себаса был полон [обычных сильных парней], в своем матче я просто побеждал таких с одного выстрела. Так что той, кто вытянул короткую соломинку была Мясо, именно она столкнулась с самым большим количеством знаменитых бойцов.


Мои знакомые, братья Узо и Музо, на самом деле довольно способные, я узнал это только после их матчей. Тем не менее, похоже, что их умения примерно на уровне авантюристов В ранга.


"Эй, разве Мясо не слишком сильна? Она уже в классе героев по силе.”


"Ну, в конце концов усиливать себя это хобби Мясо-семпай... я бы даже поверила, если бы кто-то сказал мне, что она гражданка королевства Демонов.”


... и все же Мясо победила их так быстро. Насколько ты теперь сильна, Мясо? Если наша теория верна и Мясо действительно была потомком Леоны, то в ее теле скрыт огромный потенциал для развития.


Да, кстати, у меня был один противник, оборотень Широнага, он был так смущен, когда я победил его. Похоже, Широнага тоже знаменитый боец, и он, вероятно, стал бы победителем второго блока, если бы не тот факт, что я полностью доминировал в нем.


…...Моя непобедимая стратегия башни, кажется, достаточно хороша даже для главного турнира.


"Три бойца, которые будут участвовать в главном турнире, едут в этой карете, это карета теперь похожа на карету VIP-ов.”


"Рокуко, так как двое из них из твоей фракции, ты пытаешься похвастаться?”


"Фу-фу-фу, я не это имела в виду, но я все равно довольна результатом. Ну что ж, поскольку мы получим приз за второе место. ты должна убедиться, что Себас займет первое место, хорошо?”


“Большое вам спасибо за это... но это [Божественно одеяло] помогает вам вести грязную игру, это не одеяло, это железная стена.”


Защитная сила [Божественного одеяла] - это не шутка. Она сводит на нет все атаки. Кроме того, если кто-то попытается снять одеяло с пользователя, одеяло активирует свой механизм самозащиты и предотвратит его. Это действительно предмет, который оправдывает свое [Божественное] имя.


Подобная эффективность для обеспечения комфортного сна слишком абсурдна. Только не говорите мне что это одеяло все еще скрывает какую-то функцию, о которой я не знаю?


Айди вдруг бросила взгляд в окно.


Снаружи была дикая пустыня, или в смысле королевства Демонов [Замечательное место, которое может принять любой урон, даже если мы перестараемся].


“Что-то не так?”


“Сейчас начнется, Ты ничего не заметил?”


"Ах, я должен объяснить, речь идет о стороннем бое (развлечении), это обычай когда люди совершают набеги на экипажи основных участников турниров.”


"А?”


“Если они смогут победить нас, они смогут отправиться на турнир вместо нас.”


“Эххх!?”


Согласно правилам турнира, существует “Правило на случай поражения соперника вне матча". Человек, который победил может забрать право на участие у другого......... Что? Тогда какой смысл в этих отборочных турнирах?


Участники могут избежать этой ситуации, наняв эскорт, или просто побив атакующих.


….Какие жестокие правила, если бы это не было прописано в правилах, эту страну можно было бы назвать царством беззакония.


" ...Они пришли. Останови экипаж.”


Айди решила, что мы победим претендентов.


Кстати, они точно знали, когда и где пройдет наш экипаж. Ну, информация о нашем отъезде не засекречена, так что можно просто спросить на вокзале и получить ее. Но почему они создали условия, при которых все работает именно так!? ....опять же, это королевство Демонов, я думаю, что подобный рейд - приятное событие для них?


"Хранитель, ты справишься с этим?”


"Конечно, теперь я могу пользоваться обеими руками?”


"С этим нет проблем, только побыстрее. Я хочу быстро добраться до столицы, прикончи их менее чем за десять минут.”


“Принял.”


Себас и Айди наслаждаются этим, должен ли я выйти и помочь ему? Или просто оставить все Себасу?


... затем мои глаза встретились с глазами Мясо, ей тоже не терпелось это сделать. Она явно не могла сдерживать желание шевелиться и с нетерпением ждала выхода.


"Ах, Мясо... можешь о них позаботиться?”


“Вас поняла.”


Как только я сказал это, она выскочила из кареты, размахивая своим ножом големом, с хвостом, виляющим в таком ритме, словно она танцует или поет.


...Ну, давайте просто отнесемся к этому как к упражнению, чтобы расслабить свое тело в процессе долгой поездки в экипаже.
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Глава 417. Воссоединение с Ватару



Мы прибыли в столицу королевства Демонов.


А? Что по поводу нападения тех претендентов?


Как будто кто-то, кто даже не потрудился присоединиться к отборочному, может выиграть у Мясо и Себаса.


Это была бы другая история, если бы нападающий на нас был чрезвычайно сильным человеком, который не хотел утруждать себя отборочными. Однако в этом случае его скорее всего просто добавят в сетку главного турнира, как Ватару.


"Кема, ты тоже должен пойти и побить их.”


“Нет, не хочу, это слишком утомительно, так что я лучше оставлю это в умелых руках Мясо и Себаса.”


Таким образом, мы благополучно прибыли в столицу.


Мы подошли к воротам и вручили нашу медаль. Эта медаль - доказательство того, что мы прошли отборочные. Эти претенденты стремились отнять эту медаль.


С этим мы успешно миновали ворота. Будем надеяться, что нам больше не попадутся надоедливые соперники. Пожалуйста…


Итак, мы прошли через ворота и направились в наш отель, это один из лучших отелей в этом городе и когда мы регистрировались, мы наткнулись на знакомое лицо.


"Кема!”


"Ум? Ах ... Ватару?”


“Прошло много времени с тех пор, как мы виделись, мисс Хаку говорила мне об этом, но вы действительно находитесь в королевстве Демонов.”


— Да, наш герой Ватару.


Я знал, что он будет участвовать в этом турнире, но встретиться с ним вот так сразу... что же, это ожидаемо. Поскольку этот отель полностью забронирован для участников турнира, было естественно, что мы столкнемся здесь.


"Деревенский староста, не могли бы вы представить нам этого господина?”


"Ах, да. Айди, это герой Ватару. Ватару, это леди Айди, она хорошо заботилась обо мне во время учебы за границей, не груби ей.”


Я представил Ватару Айди.


Айди слегка приподняла юбку и официально поприветствовала его.


"Приятно познакомиться, Ватару, для меня большая честь познакомиться с героем.”


“… и для меня.”


Ответил с улыбкой Ватару.


"Да, только не убивайте друг друга, пока знакомитесь, ладно? Особенно ты, Ватару, отпусти рукоять этого меча. Айди, пожалуйста, не провоцируй Ватару. Или, по крайней мере, делай это на улице."


"Герой Ватару, вы впервые посещаете королевство Демонов? Это официальное приветствие здесь.”


“…Простите, моя голова понимала ситуацию, но мое тело просто среагировало само по себе.”


Ватару ослабил свою хватку. Ну ... королевство Демонов - это страна, которая враждебна Империи, так я не могу критиковать его реакцию.


“И все же я был шокирован, я воспринимал королевство Демонов как враждебную страну, поэтому я искренне удивился, когда узнал, что Кема поехал учиться за границей.”


"По поводу этого, Айди и Рокуко - лучшие подруги. Просто думай обо мне как об их сопровождающем."


"Значит, вот в чем дело...?”


Ватару был сбит с толку, ну... если вы скажете, что принцесса королевства Демонов и принцесса Империи - лучшие подруги, в то время как их страны находятся на грани войны, любой будет сбит с толку. Потому что это просто не имеет никакого смысла.


С точки зрения Ватару, он не может найти ничего, что связывало бы их.


"Отношения между странами - это то, что я не могу понять.”


“Это касается и нас тоже... мы приехали на учебу за границей, когда страны почти впиваются друг другу в глотки.”


Ватару кивнул, скрестив руки на груди.


Айди подошла к нам и наклонила голову.


"А? Но ведь у нас хорошие отношения, потому что мы на грани войны, верно?”


"...Обычно вы ненавидите друг друга, если собираетесь воевать, верно?”


"Почему это? Обычно люди дерутся друг с другом, если они достаточно близки, верно?”


"Э?”


"Э?”


Да... я этого совсем не понимаю.


Но из моего опыта в королевстве Демонов это работает примерно так:


Хорошие отношения


↓


Меня интересуют твои способности.


↓


Давай драться (пришло время повеселиться!)


↓


Мы сближаемся.


↓


Я хочу узнать о твоих настоящих способностях.


↓


Давай драться всерьез! (Пришло время супер сильно повеселиться!)


Наверное, именно так она и воспринимает все.


Королевство Демонов - это страна, которая используют линию мышления яндере [Только я знаю все о тебе(твоем мастерстве)!] в качестве здравого смысла.


... как и ожидалось, здесь на вас могут напасть без каких-либо предупреждений или согласия. Правда большая часть этого будет происходить на арене, так что можно сказать, что согласие и предупреждение в некотором роде присутствуют.


"Культурные различия ужасны, мой ум просто не может за ними угнаться.”


"Это из-за разницы в нашей культуре? Обычно, чем больше вы деретесь друг с другом, тем крепче ваши узы.”


"По-человечески мы называем это "варварством", но в этой стране магические инструменты превосходят имперские, так что вас, ребята, трудно назвать варварами.”


В случае супружеской пары существует неписаное правило, что они не будут драться на дуэли, пока их дети не смогут самостоятельно отвечать за себя. Есть также манеры и этикет для вызова на дуэль родителей или детей... только в королевстве Демонов могут существовать подобные традиции.


"Кроме того, Кема, я слышал, что ты будешь участвовать в главном турнире?”


"Да, правда самую малость, я хочу получить второй приз.”


"Удивительно, и из-за этой цели ты с легкостью решил принять участие в главном турнире…”


"Ха-ха, нет! Мне пришлось постараться ради этого!”


Что ж, благодаря [Божественному одеялу], мне было не так уж и сложно!


"...Ватару, поскольку мы с тобой находимся на одной стороне (Империи), мы, вероятно, не встретимся друг с другом до самого финала. Итак, вот план, по которому я проиграю тебе, когда придет время.”


"А? Но я хочу попробовать сразиться с тобой, давай, даже если я проиграю, я отдам тебе второй приз.”


“Ха-ха-ха, ты что, дурак, если я выиграю, то буду вынужден драться на турнире более высокого уровня, кому это может понравится? Не волнуйся, я точно сдамся!”


Возможно, потому, что я так громко говорил о получении второго приза, множество глаза сосредоточилось на нас ... вызов, жажда крови, ненависть, некоторые даже восхищаются нами, вероятно, потому, что герой Ватару здесь. Все уже знают, что он будет участвовать в главном турнире.


"Упс... мы должны прекратить дразнить других участников.”


“Да, но я не проиграю Кема!”


"Ах, ну я в любом случае претендую на второй приз, так что пожалуйста, выиграй.”


"Пожалуйста, хотя бы сразись со мной!”


"Рокуко, староста деревни и герой Ватару, вероятно, встретятся в финале.”


"Ичика, я не понимаю, почему Ватару убежден, что Кема силен.”


“Ну ... я скажу это лишь раз, он просто так решил.”


В любом случае, я хочу спать, так что пойду-ка я в свою комнату. Путешествие в экипаже, в конце концов, довольно утомительно, а с учетом проблем с которыми мы столкнулись в пути это еще утомительнее.


"...Кема, ты даже не вышел, когда на нас напали.”


"Да, я рад, что Мясо заняла мое место. Спасибо, Мясо.”


"... да, благодарю вас, господин.”


Я погладил Мясо по голове, ее хвост снова радостно завилял. Однако ее лицо как обычно оставалось невозмутимым.


В качестве награды, сегодняшний ужин - это гамбургеры со стейком!
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Глава 418. Начало главного турнира



У нас не было времени, чтобы осмотреть достопримечательности столицы вместе с Ватару, ведь сегодня состоится главное событие.


...просто для ясности, сегодня это на следующий день после моего прибытия.


"У нас очень плотный график, буквально на следующий день после того, как мы приехали начинается главное соревнование.”


“О, это потому, что мы прибыли последними. Турнир начнется только после того, как все участники будут на месте.”


"Кеме трудно рано вставать.”


"Ну, Айди была той, кто составлял наше расписанием, а вот Рокуко... она та, кто проспал.”


"Какие гармоничные отношения, вот почему вы, ребята, возлюбленные?”


Как оказалось, финалы будут проходить по круговой схеме для четырех участников.


"Почему финалы не проходят в стиле боев один на один с выбыванием!?”


"Изменения были внесены после моего предложения.”


"Зачем ты это сделала??”


"Потому что вы, ребята, просто выиграете, дедушка сказал, что это будет скучно, так что он решил все поменять.”


Серьезно, скучно? Да вы издеваетесь!!! Это будет той еще занозой в заднице.


"С этим количество сражений увеличится в два раза? Нет, если посчитать правильно, то выходит в три раза, а то и больше! Ху-фу-фу, на этот раз я отлично поработала.”


Черт возьми, еще одно культурное различие. Они всерьез наслаждаются этим, так что для меня ситуация еще хуже!


"Кема, посмотри на эту таблицу. Если ты доберешься до финала, то столкнешься сразу с Мясом, Себасом и Ватару.”


“Этого не случится... хотя... все зависит от Мяса?”


Как и сказала Рокуко, все мы попали в разные блоки.


Фаворит Ватару, Себас, я - непобедимая башня и, наконец, темная лошадка этого турнира [Черная гончая] Мясо. Если у нас все получится, то мы встретимся друг с другом в финале, так что, пожалуйста, просто не обращайте на меня внимания. Серьезно, я лишь стремлюсь ко второму месту в этом турнире.


Кроме того, если среди участников есть Себас, который сильнее Мяса, это значит, что среди участников может быть еще кто-то, кто может победить Мясо, Ну а если этот участник будет против меня, Себаса или Ватару, то…


"Ну, возможности не равны нулю.”


"Мясо, просто сделай все, что в твоих силах!”


"Да, Рокуко-сама.”


Постарайся выиграть, если сможешь, но не перегибай палку. Я глажу ее по голове и Мясо радостно виляет хвостом.


С удвоенной решимостью Мясо направилась в зал ожидания для участников.


Интерьер зала не особо отличается от зала с отборочных туров. Все простенькое, прочное и везде царит чистота.


В углу зала я нашел Ватару, выглядевшего непривычно усталым. Остальные участники смотрели на него только издалека, так что, пожалуй, я пока поговорю с ним.


“О Кема, эта страна Демонов удивительна... я думал купить чего-нибудь в продуктовом киоске, но потом владелец сказал: [Я отдам тебе это бесплатно, если ты сможешь победить меня!!], Я все время говорил, что заплачу, но они... они даже не просили денег....”


Похоже, Ватару постоянно сражался с тех пор, как прибыл в королевство Демонов. Многие люди бросали ему вызов, хотя прекрасно знали, что у них нет шансов занять его место участника. Почему? [Потому что это естественно для нас, чтобы бросить ему вызов] - наверное так бы они ответили.


"Я чуть не убил двоих... нет... троих, но они просто аплодировали мне вместо того чтобы.… Я становлюсь прямо как идол, я думал, что люди в королевстве Демонов будут чувствовать обиду из-за поражения.”


“Но разве это не прекрасно? Люди в этой стране любят сильных мужчин.”


"Ах! Ты только что прекрасно понял смысл слова "идол", как я и думал…”


"Ватару, если ты понимаешь контекст, то ты без проблем сможешь понять значение слова, которого никогда не слышал.”


"Тск. Как и ожидалось, Кема, твое умение выкручиваться просто на уровне мастера.”


Вот почему я не могу ослаблять бдительность рядом с этим человеком даже на секунду. Я бы хотел, чтобы он когда-нибудь бросил эти свои попытки.


Кстати, есть вероятность, что я уже случайно использовал некоторые специфичные слова... почему этот человек этого не заметил?


"...Тем не менее, среди всех участников, всего несколько девушек.”


"Хм? Тебя волнуют подобные вещи?”


“Наверное мне стоит объяснить, почему я это заметил.”


"А я подумал, что это героическая логика в действии.”


"...Эта женщина, она ведь арахна, верно?”


"Я думаю, что да; самки арахны сильнее самцов, такова их племенная черта.”


"...Когда я увидел, как монстры мирно живут здесь, я задался вопросом, ради чего же я на самом деле воевал…”


Герой - это тот, кто сражается с монстрами, но здесь... монстры не так уж сильно отличаются от обычных людей.


“О чем ты говоришь? Война - это просто война, также имей в виду, что монстры королевства Демонов немного отличаются от обычных.”


"Если подумать, Хаку никогда не говорила, что армия королевства Демонов - это зло. Она просто просила меня приняться за работу, что-то вроде [Пойди и прогони их]”


Ватару вздохнул и посмотрел на Мясо.


"Кстати, Куро-тян тоже будет участвовать в этом главном турнире, верно?”


"Я слышал, что Ватару освободили от отборочных раундов?”


“Это верно, но я думаю, что это потому, что у меня был небольшой спарринг с кем-то, кто должен был пойти на турнир более высокого уровня, они, вероятно, подумали, что мне не нужно проходить квалификацию.”


"Ты выиграл?”


“В тот раз мы пользовались только деревянными мечами, а магия была запрещена, так что никто не знает, как бы все прошло, если бы мы сражались всерьез."


“И как прошла ваша битва?” (Мясо)


“Я чувствую, что бойцы стиля Короля Демонов во многом отличаются от нас, это было похоже на то, как…”


Мясо внимательно слушает историю Ватару, похоже ее это заинтересовало.


Вокруг нее витает расслабленная атмосфера, но взгляды других участников причиняет мне боль.... они, вероятно, думали, что я пытаюсь провести разведку такого сильного врага как Ватару.


Но поскольку Мясо и я из Империи, мы также получаем дополнительную долю враждебности.


“ ... Кстати, могу я спросить, как Кема победил?”


"Я с нетерпением жду сражений господина.”


“А ты не можешь просто мне сказать? Ну, в любом случае я скоро увижу это в действии, верно Кехма?”


"...Конечно, но я думаю, что сражаюсь не так, как ожидает Ватару.”


Кстати, Мясо также ничего не рассказала ему о своих умениях почерпнутых из стиля Короля Демонов, которые она использовала в отборочных раундах.


Я рад, что она понимает, как управлять информацией о нашей стороне.


“Кстати, кто этот рыжеволосый мужчина с тобой?”


"Это дворецкий друга Рокуко-самы и опытный фехтовальщик стиля Короля Демонов. Он - сложный противник.”


"Хм... если Куро-тян дает ему такую высокую оценку, значит, это правда”


……поправка. Управление личной информацией моего ближайшего окружения проведено просто на отлично.


Вот так мы и продолжали ждать окончания церемонии открытия главного турнира, болтая с Ватару и привлекая к себе много внимания окружающих.
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Глава 419. Главный турнир (1)



Вот так и начался турнир.


Моя очередь наступила сразу после церемонии открытия.


Хотя это всего лишь первый матч, но здесь уже приготовлено много мест для знати.


Кроме того, ядро номер 6, более известный как Великий Повелитель Демонов, также присутствовал здесь. Он стоит на каком-то балконе, откуда видна вся арена.


Айди и Рокуко тоже наблюдают оттуда.


"Кема, удачи тебе!”


Рокуко совсем не выглядела взволнованной тем, что сидит рядом с Великим Повелителем Демонов, который смотрел вниз на арену, скрестив руки на груди.


Он может видеть моего оппонента и меня, стоящих лицом друг к другу. Мой противник - каратист с острыми клыками ... наверное, какой-то вампир? Но солнечные лучи, кажется, не беспокоят его.


"Эй ты, деревенщина империи. Не смей устраивать скучный бой перед Великим Повелителем Демонов, ясно?”


"А? Верно. Постарайся сделать все, что в ТВОИХ силах.”


"Ха!? Да как ты смеешь?! Отлично!! Я покажу тебе всю свою мощь с самого начала!”


...Я только немного спровоцировал его, потому что он начал дразнить меня, но не слишком ли низка его температура кипения?


О, может быть, я просто неправильно понял. Может быть, он хотел подбодрить меня. Теперь он злится, потому что я отплатил ему сарказмом, да... еще одно культурное различие.


Что, же стоя напротив этого злого (теперь) вампира я–


"Начинайте!”


"Уоорьяяя!!”


"[Элементальный Выстрел]”


"Уаах!?”


–сделал первый ход, [Элементальный выстрел]. Это мой выигрышный паттерн.


*бах* послышался звук удара твердого предмета о другой. Мой выстрел был отбит его кулаком, эти кулаки, вероятно, обернуты в магическую силу, в противном случае в его кулаке бы осталась дыра.


"Кха, что это такое? Оно резонирует с моим магическим кулаком! Стреляй еще!!”


“Эээ...”


Теперь вампир-каратист требует еще один выстрел, его лицо выглядит таким счастливым, парень, куда делась твоя злость?


Я кастанул еще один [Элементальный выстрел], все как он и просил.


*


"Победитель - Кема Голлен!!”


После этого все превратилось в битву на выносливость, само собой я выиграл, потому что могу стрелять бесконечно. Я не сдвинулся ни на шаг, а каратист-вампир только весело игрался с пулями от [Элементального выстрела]. Вот так все и прошло.


В нем не было ничего вампирского, о, подождите, может его высокая магическая сила?


“Ох, это была хорошая практика. Как ты думаешь, Кема-ден, захочешь ли ты снова выступить против моего магического кулака? Интересно, сколько лет прошло с тех пор, как в этом кулаке в последний раз проделывали дыру?”


“Нет, не хочу.”


Теперь он приглашает меня на тренировку. Что случилось с нашим матчем?


"Матчем? Разве он проходил не между моим магическим кулаком и твоей пулей, и ты превзошел его Кема-ден!!”


Вот оно как?


Затем, после этого, он заставил меня взять его визитную карточку, которая содержала его контактную информацию и мой матч официально закончился.


После того, как я вернулся в зал ожидания начался матч Ватару.


В этой комнате мы можем наблюдать за сражениями с помощью таинственного монитора. (вероятно, для этого была использована функция монитора подземелья)


Противником Ватару был эльф. Маг сольного типа, использующий магию, чтобы помешать своим противникам и атакующий их луком. И хотя он пользуется луком, похоже, он может не беспокоится о боезапасе, ведь он создает стрелы с помощью магического инструмента. Но стрела летит всего несколько секунд и исчезает.


"Чародей империи, тебя интересует этот колчан?”


Спросила меня участница арахна с любопытством.


"Твоя магическая пуля будет сильнее.”


"Ах, дело не в этом, я просто задумался о том, смогу ли я получить такой же для друга."


“Этот колчан простой магический инструмент, разве у Империи нет таких?”


По-видимому, этот магический инструмент был создан алхимиками королевства Демонов. Стрела будет создана в момент, когда вы вливаете в него магическую силу. Однако эта стрела исчезнет через 5 секунд.


... Хм, это удивительно. Выходит эти стрелы сделаны из сгущенного магии?


"Ну, это не слишком практично, скажем, если ты будешь стрелять с большой дистанции, стрела исчезнет, прежде чем она даже достигнет врага, так же не стоит забывать о времени, которое ты потратишь на прицеливание.”


"Ах, понятно.”


Но подобный инструмент был бы крайне полезен для нашей арбалетной ловушки в подземелье. Мне не нужно будет пополнять запасы снарядов ловушки, и я смогу максимально использовать ее потенциал, потому что с этим исчезнет необходимость прицельной стрельбы..


“Я так же слышала историю о [Бесконечном колчане] семьи демонов [Маюми], это колчан, который наполнялся сразу после того, как вы его использовали, так же я слышала, что пользоваться им могут только демоны."


Ах, я готов поспорить, что колчан - это магический инструмент, который самовосполняется за ОП, а "Демон" на самом деле является ядром подземелья.


... Можно сказать, что это неисправный продукт, если вы настаиваете, что такой колчан - это магический инструмент.


"Ну, как и ожидалось от Смеющегося кошмара ... он просто отмахнулся от всего этого."


"Так вот как сражается Ватару.”


Отбивший все стрелы своим мечом Ватару улыбался на мониторе. На его теле не осталось ни единой царапины.


"Эй, мальчик из Империи, он может отбить все эти стрелы, тогда почему герой Ватару тратит свое время на то, чтобы поиграть с ним?”


"Похоже, он собирался разрезать все эти стрелы, потому что так будет веселее?”


"Ясно! Теперь я понимаю!”


Спросил меня другой участник, так что я дал ему первый пришедший в голову ответ.


"Угх, посмотри на эту улыбку Убийцы Пьеро... не позволяй ей заморозить твое сердце.”


“Ты встретишься с ним лицом к лицу, если выиграешь свой следующий бой, справишься ли ты с учетом своих повреждений?”


"Это правда... моя отрезанная правая рука болит, но она жаждет встретиться с ним лицом к лицу!”


Кстати, эта правая рука уже выросла и полностью зажила. Медицинское лечение в королевстве Демонов просто потрясающее.


"Эй, не гони лошадей, ты столкнешься со мной раньше, чем сможешь сразиться с Забавным фехтовальщиком!”


"Гха, да ты же Гиганкин! Это хорошо, ты поможешь мне хорошенько размяться, прежде чем я столкнусь с ним!”


И вот очередное прозвище Ватару, которое я никогда раньше не слышал ... Ватару, ты действительно идол.


Итак, Ватару устроил хорошее шоу на арене и решил закончить матч победой.


Кстати, та арахна потерпела поражение от Себаса, так что завтра она будет подбадривать меня со зрительских мест. Это был хороший матч, но Себас по-прежнему подавляюще силен.
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Глава 420. Главный турнир (2)



"Да уж, магические инструменты королевства Демонов действительно продвинуты. Как этот монитор.”


“Ага. Я никогда не видел таких в Империи, и я действительно не понимаю, как он работает. Интересно, поймет ли это какой-нибудь специалист из Империи?”


После матча Ватару вернулся в зал ожидания и увидел монитор, демонстрирующий бои. Затем он сел рядом со мной и завел этот разговор.


Теперь очередь Мясо. Ее противник - зверолюд с ядовитыми руками.


У меня возникали смешанные чувства, когда я смотрел на его тело. Он выглядел как змея с руками. Но кажется, что он может стать полноценной змеей, если используют свое умение [Полная зверофикация].


Что же, удачи тебе Мясо.


"Эй, Кема, тебе не кажется, что люди в этом королевстве Демонов должны недолюбливать яд?”


Спросил меня Ватару, показывая на отравленную руку.


“Они сказали, что это слабый яд и не так эффективен, как кажется... те, кто использует этот метод, вероятно, используют подобное для отвлечения внимания, поэтому тебе не стоит забывать о других их трюках. По крайней мере, так они сказали.”


"Понятно... думаю, не будет ошибкой сказать, что Кема лучше всех понимает обычаи королевства Демонов со стороны Империи.


“Ха-ха-ха, это не так. Кроме того, мы окружены людьми из королевства Демонов, почему ты спросил меня?”


"Потому что, если я спрошу их, они забудут о моем вопросе и предложат посоревноваться в армрестлинге."


“ ... Они услышали тебя и теперь на их лицах выражение [А ты бы не мог сделать это?] которого ты так боялся."


Так или иначе, Мясо продолжает избегать атак отравленной руки. Кажется, что она становится медленнее, и похоже я единственный, кто заметил это, потому что я знаю, какой должна быть скорость Мясо.


"О, Куро-тян становится все медленнее. Он использовал отравляющий газ или что-то в этом роде?”


Поправочка. Еще есть он, кажется про-бойцы могут увидеть подобную внезапную перемену.


"...похоже, ее техника остановки дыхания достигла своего предела.”


"Э?”


"Интересно, как бы все пошло, если бы она дралась как обычно, но она, вероятно, задержала дыхание, потому что испугалась яда.”


"Постой, Кема, ты хочешь сказать, что Куро-тян сражалась, затаив дыхание с самого начала?”


“Ей сказали, что дыхание - это слабость, хотя я не совсем понимаю.”


“ ... Подобная мускулоголовая логика, это стиль боя Короля Демонов?”


Не понимаю. Он сказал, что я знаю об обычаях королевства Демонов больше остальных, но я думаю, что Ватару имеет более глубокое понимание этого.


Тем не менее, пускай у Мяса и не было сопротивления яду, в конечном счете она победила.


После этого она вернулась ко мне. Кажется, что у нее еще немного кружится голова, но ее хвост покачивается, как бы говоря: [Похвали меня].


"Ты в порядке? Я беспокоился, неужели яд все еще действует на тебя?”


"Нет, ничего особенного.”


“Ладно”


Научилась ли она сопротивляться ядам, находясь в королевстве Демонов? Мое дитя все больше отдаляется от человеческих стандартов ... страшно.


"Хорошая работа, Куро-тян, это был хороший бой!”


"Почему ты все еще здесь, Ватару? Твои бои на сегодня закончились, что ты тут делаешь?"


“Ты ужасен! Я ждал, что мы пойдем вместе, Кема ведь тоже ждал Мясо, верно?”


"И все это ради меня? Господин, благодарю вас.”


С учетом того, как проходит этот турнир я действительно мог пойти домой после того, как закончил свой матч.


Кстати, Себас так и сделал. Он сказал, что ему нужно заняться своими повседневными делами. Это как-то связано с уходом за Айди? Вероятно, так оно и было.


"Если быть более точным, я намереваюсь посмотреть все матчи до самого конца.”


"А? Ах, понятно ... Если подумать, Рокуко все еще на вип трибунах... не проще ли навестить ее и пригласить домой?”


Да, но если тебе не повезет, то вместо этого тебя пригласят сесть рядом с Великим Повелителем Демонов. Если это произойдет, неважно, насколько крепок мой желудок, стресс растопит его.


А отвертеться от приглашения Великого Повелителя Демонов никак не получится. Это битва, в которую изначально не нужно вступать.


"Что ты теперь будешь делать, Ватару?”


"Давай поболтаем, до тех пор пока не отправимся домой вместе!”


Вот так мы и решили провести остаток дня вместе.


... но в конечном счете, я вернулся без Ватару. Похоже, люди, проигравшие в первом раунде, бросили ему вызов. Просто отнесись к этому как к тренировочному раунду, ладно? Тебе лучше привыкнуть к такому обращению.


*


Вот и наступил второй день главного турнира. Давайте снова сделаем все возможное сегодня!


Вчера шли первые матчи и поскольку количество участников было столь большим, мы могли провести только по бою. Но в этот второй день мы можем провести по два боя для каждого победителя.


И если вам удастся успешно пройти эти раунды, вы войдете в круговую сетку из четырех человек.


Мне нужно убедиться, что я получу второй приз, [Божественную пижаму].


Но, в худшем случае, я всегда могу договориться и купить ее у победителя.


Моим сегодняшним противником был дракон Тритон, у него, кажется, есть навык [Драконофикация], который позволяет превратиться в мини-дракона. Но я победил его, не позволив нанести мне ни капли урона.


В конце концов, перед комбинацией [Божественного одеяла] и [Элементального выстрела] это просто обычный драк... поправочка, это просто обычная ящерица-переросток, он был размером с лошадь... подождите, поскольку он может летать, я должен сказать, что он был размером с пегаса?


"Если честно, Кема, я уже видел это вчера, но твоя магия удивительна.”


"О, спасибо, но я не могу рассказать тебе подробности. Я не настолько мягок, чтобы раскрывать противникам свою тайну.”


“Фу-фу-фу. Я с нетерпением жду возможности сразиться с тобой позже.”


Естественно, Себас и Ватару тоже победили.


... Битва Ватару была напряженной. Публика была разгорячена, они явно получили удовольствие.


Себас, в отличие от Ватару, победил стремительной атакой. Его противник даже не успел среагировать. Видимо, вчера Айди дала ему какие-то указания.


А что по поводу Мясо–


"Я проиграла... простите."


"Ничего страшного, ты хорошо потрудилась, Мясо"


"Мои соболезнования, Куро.”


–она потерпела поражение.


Однако дело не в том, что Мясо была слаба, ее противник оказался слишком силен.


Честно говоря, я испытал некоторое облегчение? Я думал, что если она станет слишком сильной, то потеряет свою человечность и станет демоном или кем-то еще, или то, что она, вероятно, однажды получит необратимую травму.


“Твой противник, демон-мечник был слишком силен, он использовал стиль Короля Демонов?”


“Да.”


В последнее время Мясо тоже практиковала стиль Короля Демонов и набрала немало сил, но ее противник был более опытен и имел более глубокое понимание этого.


Лично я считаю, что этот фехтовальщик слишком силен, чтобы участвовать в этом турнире (хотя все же он не так силен, как Ватару)


Кстати, демон-мечник сейчас находится с нами в зале ожиданий, и он посылает в мою сторону интенсивные взгляды... я тайно проверил его с помощью Айди через функцию электронной почты, и теперь я уверен, что мы знаем этого человека…


Может быть, мы перекинемся парой слов, а, мистер №564?
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Глава 421. Может, поговорим?



Я решил поговорить с ядром №564.


Это первый раз, когда я вижу его в форме человека, но я уже подтвердил, что это ядро №564


Ядро подземелья типа Бафомет №564. Мы сражались с ними в битве подземелий, когда помогали ядру №629, так же известному как Апельсин. (Ядро кролик)


"Можно мне отнять немного твоего времени?”


“Ч-что?? У меня нет никаких дел с тобой!"


"Это не важно, ты пойдешь со мной?”


Когда я заговорил с ним ядро №564 отреагировало очень подозрительным образом.


"Ох Ватару, могу я доверить тебе Куро? Я скоро вернусь,”


"Ладно, я за ней пригляжу.”


"Будьте осторожны... господин.”


"Ах... этот мечник...?”


“Л-ладно, куда мы пойдем?”


Ядро № 564 находится в подчинении Апельсина, который является моим подчиненным по приказу Хаку, так что в этой иерархии я его босс.


Это означает, что ядро № 564 не может пойти против моей команды. Ну, если ты скрываешь свою личность, ты можешь просто проигнорировать это, но он предпочел послушно последовать за мной.


"Вот здесь сойдет."


"Эй, зачем ты привел меня в это уединенное место!? Ты собираешься что-то сделать со мной??”


"С чего это? Неужели по твоему я настолько гнусный человек?"


"Муу, потому что это ты! Это лицо, ты что-то задумал!”


"Ничего подобного! Я просто хочу немного поговорить!”


Черт возьми, почему он пришел к такому выводу? Еще одно культурное различие? Или это уникальный мыслительный паттерн ядра № 564?


"Итак... о чем ты хочешь меня спросить? Я всего лишь безымянный фехтовальщик.”


“…………….. почему ты участвуешь в этом турнире, ядро № 564?”


Когда я произнес его имя, он явно дернулся.


"Кто такой этот ядро № 564? Я не знаю о чем ты говоришь и я точно не знаю столь благородного и сильного демона бафомета! Да, кстати, я безымянный фехтовальщик!”


"Я уже все выяснил, брось это.”


“Э-это невозможно? Эта маскировка идеальна!”


"Хорошо, ты признаешь это.”


"Ну, нет смысла настаивать, если человек, с которым ты разговариваешь, уже убежден, что он прав, не так ли? Мое Высочество Я победил в отборочном турнире должным образом, и никому нет причин жаловаться на то, что я здесь нахожусь.”


Ну, это правда. В противном случае против него бы уже приняли меры.


Похоже, Великий Повелитель Демонов разрешил это. Скорее всего, он уже заметил это, но оставил его в покое, так как [Это станет отличным развлечением для широкой аудитории и не имеет никакого отношения к делам ядер подземелий].


"Верно, будем надеяться, что Великий Повелитель Демонов не изменит своего мнения по этому поводу... но я спрашиваю о том, как ТЫ оказался на этом турнире? Тебя что, выгнали?”


"Все не так, точнее, у меня не было никакой работы у этого кролика, так что я был свободен.”


Понятно, значит у него слишком много свободного времени.


... если подумать, ему действительно нечего делать в этом кроличьей подземелье, ведь это подземелье - кафе.


Если нет опасности нападения, то там и впрямь нечего делать.


"Неужели тебе и реально нечем заняться?”


“Меня исключили из фракцию Повелителя Демонов, моя территория была конфискована, и находясь в подчинении этого кролика я не могу тратить ОП так же свободно, как раньше... я могу использовать только 1000 ОП в день, но они сразу же заканчиваются, стоит мне накупить еды из каталога... так что я могу только тренироваться и тренироваться, вот почему я решил принять участие в этом турнире.”


“...Понятно, значит, у тебя слишком много свободного времени."


Несмотря на то, что он уже был изгнан из фракции Повелителя Демонов, его подземелье все еще находится в ней. И территория, которая является его источником ОП, конфискована, но все равно, он является ядром подземелья. Он не может быть отделен от своего подземелья в течение длительного периода времени. Тем не менее у него нет иного выбора, кроме как тихонько жить в сторонке.


Поэтому он хочет, по крайней мере, поучаствовать в фестивале (турнире) в своем районе. Вот как все обстоит?


"Ну, раньше я участвовал в турнирах с ядрами подземелий, но так как я был изгнан, мне нужно забраться до вершины снизу."


Изначально он был участником турниров высшего уровня, тех самых, что были исключительно для ядер подземелий. И он принадлежал к 500-й серии, а это значит, что он участвовал в этих турнирах немалое количество лет. На самом деле он довольно силен.


Хотя он проиграл нам в битве подземелий, его сила находится на одном уровне с Айди, а Айди была необычайно сильна для 600-ой серии – короче говоря, она сильный человек в стандарте практиков стиля боя Короля Демонов.


Да, он действительно выглядит как тот, кто может победить. Однако каждый, кто участвует в этом турнире, в той или иной степени, имеет шанс перейти на верхний ярус. Даже если он является ядром № 564, можно с уверенностью предположить, что он проиграет битву, если не будет осторожен.


"А тебе разрешено использовать стиль боя Короля Демонов? Тебя же изгнали."


"Это безопасно, потому что я специально не называю свой стиль, стилем Короля демонов, и это единственный стиль который я знаю, я не умею сражаться иначе!”


Ну, если бы это не было разрешено, Великий Повелитель Демонов бы уже остановил его, так что я решил больше не углубляться в эту тему.


"...именно по этой причине я здесь, но что здесь делаешь ты?”


“Я? Я стремлюсь ко второму призу, [Божественной пижаме]”


“Хух? В этом году есть такой приз? Ну, я все равно выиграю этот турнир, так что ты можешь занять свое второе место.”


"А ты уверен, что победишь Ватару?”


"Он же просто человек, верно? Я видел его матч ранее, я не буду побежден кем-то, кто проводит "хорошие бои" с подобными парнями.


По моему он говорил что-то похоже, когда собирался сразиться с ядром №629, кроликом Апельсином.


"Что же... если ты в итоге займешь второе место, можешь ли ты отдать мне [Божественную пижаму]?”


“Хмм. Я планирую выиграть турнир, но хорошо, если я окажусь на втором месте, я отдам ее тебе.”


Что? Он согласен? Это ядро подземелья №564 удивительно доброе?


"Тогда это контракт, не смей нарушать его. Если ты займешь второе место, взамен я сделаю что-нибудь позорное на публике.”


“Т-ты имеешь ввиду ДОГЕЗУ!? Ты что, спятил? Зачем заходить так далеко!”


“Это малая цена, учитывая то, что мне больше ничего не нужно платить.”


"Я... я понимаю, ты готов пойти даже на такое...”


В королевстве Демонов догеза - очень унизительный поступок, и я никогда не говорил, что сделаю ее сам, я могу организовать все так, что вместо меня это сделает голем.


"Кстати, а какие призы здесь давали обычно в прошлом?"


"Умм, иногда это оружие, доспехи или магические инструменты. Бывали так же магические предметы полученные благодаря ОП или право на изготовление заказного предмета у кузнецов при Великом Повелителе демонов.”


"Понятно... значит, что-то из серии [Божественных постельных принадлежностей] - редкая награда?”


"Ну, если это редкий предмет, то он действительно может стать призом.”


Так оно и есть, и до сих пор остается загадкой, повезло ли мне на этот раз или кто-то все это подстроил. Но если это позволит мне получить [Божественную постельную принадлежность], тогда я позволю им сыграть со мной злую шутку.


Мы с 564-м еще немного поговорили, и я вернулся в зал ожиданий в хорошем настроении. В этот момент я был почти уверен, что получу [Божественную пижаму].


... Ах да, если у тебя так много свободного времени, то, наверное, неплохо будет одолжить тебя Айди в качестве спарринг-партнера за определенную плату.
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Глава 422. Главный турнир (3)



Кстати, лучшая четверка уже определена.


Первым был я, Кема Голлен. Бесспорный победитель и студен по обмену из Империи


“Кема Голлен, стрелок из Империи! Он показывал нам достойный и неизменно высокий уровень с самых отборочных! Я не могу скрыть своего удивления, когда вижу, что магический класс, который должен иметь проблемы с битвами на арене, смог дойти до финала! Если вы видели его прошлые бои, вы уже знаете его силу, но сможет ли он продолжать выигрывать, не сдвигаясь ни на дюйм в этих финалах? Бездонная Мана! Покажи нам, как высоко ты заберешься в этом турнире!!”


Далее, победитель другого блока, Ватару Нишими.


"Тот, у кого много прозвищ, гордый герой Империи, Ватару! Он показал нам свою подавляющую скорость и силу. Когда он столкнулся с другими соперниками, он позволил своим противникам показать свою силу и сокрушил их лоб в лоб, он воин, адаптирующийся к стратегии противника - универсальный фехтовальщик! Какую битву ты нам покажешь в финале!? Будет ли сила героя слишком высока, чтобы с ней справиться? Это наш заклятый враг!! Герой Ватару!!”


И "Себас стабильный".


“№52 из 5 человеческой фермы! Окровавленный дворецкий, который обычно служит юной леди Великого Повелителя Демонов! Но вся эта кровь вернется сторицей! В отборочном турнире он дрался со связанной рукой, но в главном бою ограничение было снято, и он неистовствует! Его стратегия заключается в том, чтобы следовать стилю быстрого нападения Короля Демонов. Разрезать! Пронзить! И Раздавить! Даже чары суккуба бесполезны, так что давайте заставим людей из Империи напрячься! Да! Я болею за тебя! №52 из 5 человеческой фермы!”


И, наконец, Асура.


“Асура, шестирукий лучник и мечник из Гидангрида! Полугигант с большим телом, удивительный воин, который может стрелять из двух луков четырьмя руками, и вооружить мечом и щитом оставшиеся две! Однако в предыдущем бою он отказался от лука и переключился на стиль с использованием четырех мечей, чтобы в полной мере использовать четыре меча и два щита! Он победил безымянного фехтовальщика, который являлся экспертом в искусстве меча Короля Демонов - невероятно! Он растоптал его своей универсальной стратегией и уникальной силой! Пожалуйста, не позволь имперским парням выиграть чемпионат! Я рассчитываю на тебя, Асура!”


……Ага


№564 сказал, что он никому не проиграет; это будет легкая победа, сказал он! Но потом он проиграл! Черт побери, я впустую потратил время на разговор с ним…


Асура, его мать, происходит из расы гигантских паукообразных, расы, которая имеет шесть рук и две ноги, а его отец был пятиметровым гигантом.


Асура унаследовал преимущества обеих рас и в итоге получил трехметровое тело с шестью руками.


И №564 проиграл Асуре ....


“Эй, человек, эти шесть рук ужасны, будь осторожен.”


"Почему ты все еще здесь? Просто иди уже домой.”


"Муу, я все еще твой заместитель, Я уверен, что выиграю в следующий раз!”


... и вот ядру №564, несмотря на то, что он проиграл, хватило мужества остаться здесь, а так же наглости, чтобы называть себя моим заместителем.


Тебе не нужно ничего выигрывать. Ты сказал, что выиграешь чемпионат, но проиграл. Я больше не верю ни единому твоему слову. Нет, я все равно не поверил тебе с самого начала.


Пускай уж лучше Мясо будет рядом со мной во время перерыва, почему они отправили Мясо в зал ожидания? И почему они позволили ядру №564 остаться на ее месте? Может быть, потому, что он победил Мясо во время своего матча и это что-то вроде дани уважения, которую они оказали победителю? Давайте просто отнесемся к этому как к очередному культурному различию.


"Раз уж все так сложилось... нет другого выбора, кроме как постараться занять второе место... Ватару должен победить этих двоих, и я предположу, что Себас победит Асуру, тогда…”


"Хмм, ты думаешь, что этот мальчик сможет победить того, кто победил Его Высочество Меня?”


“Да, теперь когда ты сказал об этом, я уверен, что так и будет.”


“Ха-ха-ха! Нет необходимости, хвали- чего?”


Итак, если не считать моих матчей, это две победы для Ватару, одна победа для Себаса и ноль побед для Асуры. Тогда мне нужно позволить кому-то взять у меня одно очко и выиграть остальные бои.


"...Должен ли я сделать Ватару победителем?”


Итак, я решил как действовать.


Если Ватару победит двух других у него будет два очка. Если я выиграю у него, то турнир, вероятно, продлят на дополнительные раунды, так что лучше проиграть ему. Если Ватару выиграет все раунды, то не имеет значения, кто из тех двоих, получит победу в битве между ними.


О чем мне следует беспокоиться, так это о том, что если Ватару получит одну победу и две ничьи, то у остальных будет либо одна победа и одна ничья, либо две ничьи и тогда я стану чемпионом только с двумя победами.


“Итак, №564, что произойдет в этом случае?”


“Гм, это необычная ситуация, когда четыре человека вынуждены сражаться друг с другом, но я думаю, что в этом случае тот, кто получит две победы, выиграет турнир... и босс, почему вы так уверены? Ваши противники - это те, кто победил Его Высочество Меня.”


"А, это потому, что у меня отличная броня.”


Ну, если такое случится, то я ничего не смогу с этим поделать. Надеюсь у меня получится забрать второй приз с помощью переговоров…... Или... я могу просто надавить на них грубой силой? В конце концов, это же королевство Демонов. Можно поступить так же, как №564, который занял место Мясо.


По какой-то причине, еще до того, как начались круговые раунды, №564 был назначен моим помощником, и никого это ни капельки не волновало.


"Ладно, теперь все решено, давайте победим!”


"Нет, я сказал, что хочу получить второй приз.”


“Гахаха! Ну хватит шутить, нет никаких причин, почему вы не захотите стать чемпионом.”


"Есть, я хочу [Божественную пижаму].”


"Тогда просто станьте чемпионом и заберите ее у занявшего второе место?”


Хм, еще одно культурное различие, но я решил, что сдамся и уступлю первое место Ватару.


*


"Я сдаюсь!”


"...Так и знал.…”


Я объявил о сдаче в первом же матче против Ватару. Зрители освистали меня, но мне все равно. Я хочу получить второй приз!


А потом я столкнулся с Себасом.


"Я сдаюсь.…”


“Э? Х-хорошо....”


Себас попытался напасть на меня и сдался сразу же после одного удара, свист с мест зрителей стал еще сильнее, после второй сдачи подряд. Мне кажется, я даже услышал, как они говорили: “Сражайтесь как следует!!” ... никто не ожидал увидеть подобного в финале.


"Свист меня не беспокоит, но ... …”


"Ну, ты начал это первым и меня это не беспокоит, я лишь следую тому, что велела мне моя госпожа: не дерись в поединке, который ты не сможешь выиграть, лучше побереги свои силы.”


"Ну... наверное, это разумно?”


Следующий матч - Асура против Себаса, поэтому я вернулся в зал ожиданий. Обычно медики лечат меня магией исцеления, но я остался невредим. Человек, ответственный за мое лечение, только горько улыбается.


Ядро №564 сказал: “Ха, это одна победа и одно поражение, мы все еще можем отыграться”, - стоило ли вообще слушать его слова? У тебя слишком много свободного времени, вали домой.


Результат матча Себаса против Асуры - победа Себаса.


Их бой был контактным, поэтому можно сказать, что стратегия Себаса по сохранению силы являлась правильной. И это была жаркая битва, зрители должны быть довольны ей.


Я так же взял небольшой перерыв (они спросили меня, нужен ли мне отдых), но следующий бой мой, поэтому я снова выхожу на арену.


Я не знал, где находится 564-й, потому что потерял его из виду.


Ну не важно, теперь это я против Асуры.


Когда я вышел на арену, то увидел уже полностью восстановившегося с помощью магии исцеления Асуру, он ждал меня. Как я ни старался, я не мог найти на нем ни одной раны от боя с Себасом


... Он излучает большое давление, когда стоит передо мной.


Однако, сколько бы раз Асура ни пытался напасть на меня, все это было бесполезно.


Как и ожидалось от божественного предмета, его защита действительно на божественном уровне. Он попытался снять с меня одеяло, но ему это не удалось, она просто ускользнуло от его руки, ведь это одеяло не простое, оно [Божественное]! Ты ничего не можешь с этим поделать!


Я выстрелил [Элементальным выстрелом] в Асуру, который ничего не мог мне противопоставить, и я получил свою вторую победу за сегодня.


Теперь, если Ватару победит Себаса и Асуру, я обеспечу себе второе место.


Но в следующем бою произошло нечто неожиданное…


"Я сдаюсь.”


"Что?”


Ватару с усмешкой объявил о своем поражении Себасу.
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Глава 423. Главный турнир (4)



Следующий матч.


Ватару с легкостью победил Асуру.


С этим, за исключением Асуры, у всех участников по две победы и одно поражение. Более того, они сдавались друг другу, обеспечив это равновесие.


"Можно сказать, что мы вернулись в самое начало с Асурой в качестве выбывшего.... №564, что делают в таких ситуациях?”


"Ммм, если у трех человек одинаковое количество побед, то им придется снова сразиться друг с другом... с этим у нас все еще есть шанс!”


“...Другими словами, переигровка?”


Но все же, даже если я сдамся Ватару, тогда Себас сдастся мне, и тогда Ватару сдастся Себасу. Это похоже на бесконечную игру в камень-ножницы-бумага, черт бы его побрал.


“Таким образом это никогда не закончится.”


"Му, это просто, вам нужно банально сразиться всем разом друг против друга, тогда не будет иметь значения, кто кого победит.”


"...хм, а ты прав.”


Если ваше соотношение побед и поражений одинаковы, то вам просто нужно определить победителя в Королевской битве.


Это немного печально для Асуры, но теперь пришло время для настоящих финальных раундов.


"Если Ватару и Себас сразятся друг с другом, мне просто нужно будет сдаться победителю.”


"Чего ты боишься?? Мы можем сделать это, ты можешь стать чемпионом этого турнира!"


"Я уже сказал, что хочу занять второе место!”


А еще я хочу всерьез влупить Ватару за его выходку.


... хорошо, давайте победим Ватару с помощью Себаса и отдадим победу Себасу. Это должно быть лучшим методом для меня.


"Теперь, когда все решено, давай договоримся с Себасом.…”


“Хм? Похоже, этот маленький мальчик уже заключил сделку с героем Ватару, разве ты не заметил этого?”


“…”


Как и следовало ожидать от героя, он быстр.


*


И вот я стою на арену без всякой возможности договориться.


И в отличие от прошлых матчей, Великий Повелитель Демонов дал нам несколько предупреждений перед началом боя.


“Сражайтесь со всеми и знайте, что сдаваться запрещено!”


Вот черт, это уже слишком! Айди улыбается стоя рядом с Великим Повелителем Демонов, ее улыбка будто говорит: “Теперь ты можешь сражаться серьезно, верно? Можешь меня не благодарить”.


Лучше бы сделала [Божественную пижаму] первым призом! В этом случае я бы дрался всерьез.


Услышав слова Великого Повелителя Демонов, заскучавшие зрители оживились. Эй, разве я уже не показал первоклассную битву с Асурой?


"Это прямой приказ от Великого Повелителя Демонов... так что я сделаю все, что в моих силах.”


"Эй, Кема, ты последуешь словам Великого Повелителя Демонов... верно?”


Ватару и Себас с нетерпением ждут начала боя.


А что до меня... я смотрю на небо и размышляю, что же теперь делать…


"Начинайте!”


Эхом отозвался голос рефери. Через мгновение после этого Себас и Ватару бросились в мою сторону.


Это, наверное, суть их маленького соглашения, которое они заключили ранее, они решили напасть на меня вместе.


“Себас! Объединись со мной, давай сокрушим этого героя!”


"Отказываюсь!”


"Тц... Ватару, давай объединимся, обещаю, что потом у нас будет хороший матч?"


"Не напрягай себя Кема, я собираюсь придерживаться нашего плана.”


Как и ожидалось, мне отказали.


Они насылают на меня шквал ударов мечами и магией. Однако защита [Божественного одеяла] воистину божественна. Я чувствую, что меня окружает какая-то завеса, которая заставляет меня оставаться спокойным.


Атаки безостановочно летят в мою сторону, но они останавливаются примерно в метре от меня и исчезают.


Нападение с мечом сзади, каменный валун сверху, все эти атаки просто бесполезны.


"Это нехорошо.…”


Себас держится от меня на некотором расстоянии, в то время как Ватару продолжает напирать.


"Ух, твоя защита великолепна Кема, но что это такое?”


"...Я слышал, что это сила любви, которую он заимствует у Рокуко?”


“Любви, ха! Как и ожидалось от Кемы, или лучше сказать от Рокуко на этот раз? Тогда я начну действовать всерьез!”


Если я позволю Ватару атаковать меня, пока ему не надоест, я, вероятно, смогу закончить на втором месте? Но подождите... с ограничением Великого Повелителя Демонов... как я должен отдать первое место Ватару?


"ХАА! [Гигантский Разрез]! [Падение Метеорита]! [Вакуумный Резак]!”


Хм, но ведь на мне [Божественное одеяло], мне ведь никто не может запретить снять его?


“[Заряд]! [Заряд]! [Заряд]!…...[Омега Брейк]!!”


Могу ли я проиграть, сказав, что это [Божественное Одеяло] - заимствованная сила от Рокуко? Другими словами, снятие [Божественного Одеяла] не является нарушением приказа “Сражаться в полную силу”, поскольку я буду использовать свою истинную силу, если сниму его.


“[Великая Бомба]! [Молниеносный Край]!…...[Освобождение заряда], Греми, столб грома! [Громовой Столб]! Гори, столб огня! [Огненный Столб]! Явись, столб земли [Земляной Столб]!!”


Ладно, для начала один из них должен проиграть, так что давайте снимем одеяло и начнем драться.


"Ха...ха... Ке-Кема, что это за барьер? Я конечно не сильно удивлен, но все же...?”


“Ох, извини, я тут кое о чем задумался.”


"Ты шутишь... неужели ты только что отразил все эти атаки, будучи рассеянным?”


Когда я наконец пришел в себя, я понял, что земля вокруг меня в хаосе. В ней были громадные ямы, она была сожжена, и они даже воздвигли целый земляной столб. Даже на стенах арены куча царапин. Это выглядит так, словно здесь разбушевался громадный дикий зверь.


И на фоне этого, пространство в радиусе метра от меня выглядит как совершенно чистый, ничем не тронутый круг.


"...Сила героя - это определенно что-то.”


"Это сарказм... ты, вот кто удивительнее всех остальных.”


"Это не я, это сила любви Рокуко.”


“... Понятно.”


Я задался вопросом, пережил ли Себас эту жесткую атаку, находясь в ее эпицентре, но похоже он сумел избежать все опасности должным образом.


"Мистер Себас согласился объединиться со мной до тех пор, пока мы не победим тебя, Кема. Я, вероятно, буду истощен в этой битве и проиграю Себасу, престиж нашей империи, вероятно, упадет из-за моего поражения.”


"... Разве это не плохо?”


“Ахахаха! Это слава, которую я смогу вернуть, как только снова отправлюсь на передовую, и если я стану вторым, я получу ту [Божественную пижаму], которую так хочет Кема, теперь ты будешь драться со мной всерьез?”


"Ух ты... теперь я и впрямь разъярен, Ватару.”


Выдохнув, Ватару снова сжимает рукоять меча.


Черт возьми, как низко он пал, чтобы заставить меня всерьез сразиться с ним.


Тогда уж ничего не поделаешь, я сражусь с Ватару всерьез. И тогда я смогу спокойно проиграть Себасу.


"Получай, [Элементальный выстрел]!”


"Фуа!”


Меч Ватару со звоном парировал мой [Элементальный выстрел].


“Этот [Воздушный] священный меч, который Хаку одолжила мне, не просто какая-то красивая игрушка!”


"Священный меч, ты владеешь такой штукой?”


"Да, но я ни разу не использовал его функцию до сих пор, потому что количество потребляемой им маны нелепо огромное... трудно использовать этот меч в полную силу все время, понимаешь?”


Интересно, в чем разница между священным мечом и волшебным мечом? К сожалению моя информация ограничена тем, что его ему одолжила Хаку... Я, вероятно, мог бы победить Ватару с помощью [Элементального взрыва], но если я не буду осторожен, я могу убить его... Подождите, если это Ватару, он, вероятно, выживет с его врожденным навыком [Ультра удачи]?


Себас приблизился к Ватару, он выглядел довольно расслабленным, затем он развернулся и направился ко мне.


"Эй, Кема, мы можем немного поговорить?”


“Хм? Что такое Себас?”


Он беззаботно приблизился ко мне, поэтому я продолжил небрежно слушать слова Себаса.


"Я все время размышлял о том, как бы побороть это одеяло.”


"Чт–?”


"Провались в дремоту. Сладких снов - [Сон]”


В тот момент, когда Себас пробормотал это, мое сознание исчезло.
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Глава 424. Изнурительный турнир



Божественные постельные принадлежности, их защитный потенциал, бесспорно невероятен. Однако не следует забывать, что их основная роль - это постельная принадлежность, и подобная роль имеет один недостаток, который заключается в их специализации “не беспокоить ваш сон.”


Поэтому среди всех аномальных состояний сон был единственным, который не блокировался.


В отличие от других состояний, этот не только разрешался, но даже усиливался.


Нет, если подобное будет использовано со злым умыслом, оно может быть заблокировано. Но поскольку заклинание было использовано без всякого намерения причинить мне вред, то... никакой защитный механизм не сработал.


В результате [Сон] без проблем сработал, и я заснул.


“Хааа, третье место значит?”


К тому моменту когда я проснулся все закончилось. Себас занял первое место, а Ватару - второе. Я проспал также всю церемонию награждения, так что все и впрямь закончилось.


Кстати, Рокуко взяла приз за третье место вместо меня.


Почему меня никто не разбудил?


Ну, потому что меня нельзя было разбудить. Это [Божественное одеяло] имеет абсолютный приоритет. Ни [Божественный будильник], ни Великий Повелитель Демонов не могут этого преодолеть. Это [Божественное одеяло] не может быть потревожено внешними источниками, если человек под ним погружается в сон.


Это можно было сравнить с тем, что вы спрятались в пещере Тенамодо* - сложности связанные с тем, чтобы вытащить вас оттуда поднимались до божественного уровня.


(П.П. Тенамодо - по словам анлейтора это пещера, в которой спряталась богиня солнца Аматэрасу. Я не нашел в инете других упоминаний о пещере именно с таким названием, но нашел сам миф. И знаете что? Я думал, что греческая мифология упоротая, но пока я читал этот отрывок в википедии я понял, насколько же я был неправ. В общем советую :D


https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%8D%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%83)


Вот почему на арене нет ни одного зрителя.


"Кема, ты проснулся?”


“Утречка, Рокуко, я даже представить себе не мог, что когда-нибудь проиграю подобным образом...”


В момент когда я проснулся на арене убирали, а Рокуко видимо ждала здесь, пока я не проснусь.


Ватару тоже здесь в качестве сопровождающего Рокуко. Что же до Ичики с Мясом, то Айди, видимо, забрала их обратно в гостиницу.


Эм? А что насчет №564? Кто позаботился о нем?


"Спасибо тебе за твою тяжелую работу, Кема, нет, погоди, это ведь должно быть доброе утро, верно?”


"Привет, Ватару, ты выглядишь потрепанным... неужели Себас победил?”


"Мы соревновались в том, кто победит тебя, так что тот, кому это удалось и стал чемпионом."


Похоже, Великий Повелитель Демонов был не против подобных соглашений, но при этом запретил сдаваться. Мог ли я использовать этот трюк? Ах, это бы не сработало. Ни Ватару, ни Себас бы не согласились.


... и я думаю, что они вполне удовлетворены после того, как увидели силу, разрушившую всю арену.


“Я не ожидал, что отрицательное состояние сработает.”


"Я тоже, и мне нужно исправить эту лазейку.”


"...Ммм, почему мне кажется, что я сейчас проиграл? Я чувствую, что упустил свой единственный шанс?”


Если бы только у меня было включено [Сопротивление сну], вероятно я бы без проблем выиграл, но обычно я оставляю его выключенным, поэтому я совершенно забыл об этом сопротивлении. Будем надеяться, что в следующий раз оно не отключится само по себе... надеюсь.


“Хм, моя [Ультра удача], похоже, не сработала на Кеме…”


“Нет, думаю дело не в этом. Вполне возможно, что твоя удача не позволила тебе выиграть.”


"Обидно, что Себас победил тебя первым, я ведь знаю тебя дольше.”


"Ну, он дольше наблюдал за тем, как я тренируюсь, а еще Себас участвовал со мной в одних отборочных, это была моя ошибка - позволить ему увидеть мои трюки перед этим матчем.”


“Это была отличная защита, она даже не дрогнула перед моей полной силой, меня дейсвительно печалит то, что я снова не смог победить тебя..”


"Разве ты не занял более высокое место, чем я? Кроме того, ты победил меня, когда я сдался, верно?”


“Может я и победил в соревновании, но я не победил в бою! Это была даже не ничья!”


Эй, вообще-то ты отбил мой заряженный на полную мощность выстрел, чего ты разнылся?


Однако это [Божественное одеяло] может выдержать всю мощь атаки Ватару. Это может пригодиться, когда мне придется встретиться с Леоной. Стоит запомнить это.


“Кема, пошли домой. Ты ведь уже полностью проснулся, верно?”


“Ах , да... благодаря тебе я прошел через этот турнир без единой царапинки, Рокуко, я обязательно отплачу тебе за это.”


“Ум.”


Рокуко приняла [Божественное одеяло], которое я носил как плащ, затем сложила его и убрала в [Хранилище].


"Мисс Рокуко, этот плащ и есть истинная природа совершенной защиты Кемы?”


"Да, он также обладает способностью восстанавливать твою магическую силу, пока ты его носишь.”


"Понятно... вот почему он бесперебойно мог использовать эту опасную магию."


Оооо, как же приятно следить за Рокуко, она совсем не лжет, но с этим все выглядит так, будто я слабее, чем я есть на самом деле, как и ожидалось от моего партнера.


Ватару снова позвал нас, когда мы уже собрались отправиться домой.


"Что же, Кема, раз уж у меня есть [Божественная пижама], почему бы нам не заключить пари и не сразиться еще раз?”


...ах, что же это правда.


В самом начале я думал о том, как получить пижаму от занявшего второе место, но неведомым образом, в какой-то момент это превратилось в [Занять второе место и получить его].


Думаю, королевство Демонов так или иначе повлияло на меня.


Что ж, неплохо, что я набрался сил для того, чтобы драться всерьез.


Но мне удобно, что тот, кто получил [Божественную пижаму], - это Ватару; в конце концов, у меня все еще есть кое-какие карты, которые я могу разыграть на нем.


Итак, давайте начнем переговоры с Ватару.


"Конечно, я согласен.”


“Э? Серьезно?”


“Но, не подумай что это как-то связано, однако я думал дать тебе [Право признаться Неруне] в обмен на [Божественную пижаму]”


“Эм.”


И надо заметить, что это только [Право признаться].


Если этого будет мало, я могу отдать Неруне Ватару в обмен на [Божественную пижаму]. Я уверен, что ее будут лелеять, если она станет встречаться с Ватару.


Но так как она монстр подземелья, она не может покинуть подземелье по своей собственной воле, но это будет совсем другая история, если я, как хранитель подземелья прикажу ей это. Она последует моей воле.


Но конечно же свобода воли важная штука, а еще я думаю, что Ватару не из тех, кто любит кого-то принуждать.


...но если я прикажу ей сказать “нет”, то она с радостью это сделает, это ведь тоже проявление свободы воли?


"Значит тебе не нужно [Право признаться] Неруне? Ты бы предпочел сразиться со мной?”


“... Эй, потерпи минутку.”


Я подстрекаю Ватару получить [Право признаться], которое мне ничего не стоит.


Это [Право признаться] - еще большее мошенничество, чем [Право на объятия] которые Рокуко навязала Хаку.


“Зачем мне нужно разрешение Кемы, чтобы получить [Право признаться] Неруне?”


"Это потому, что Неруна мне как дочь, но если ты считаешь, что это тебе не нужно, то ладно.”


"П-п-погоди, ты ведь только что сказал что-то действительно важное!?”


"Давай встретимся после того, как я вернусь в деревню Голлен, я знаю хорошее место за Пещерой желаний.”


“Эй, Кема, подожди, Кема!”


Ну, поскольку я обеспечил ей уютное рабочее место и поскольку она появилась в подземелье Рокуко, то можно сказать, что моя сотрудница Неруне - это ее дочь, а я обеспечил ей уютное рабочее место, это важно, поэтому мне нужно сказать это дважды.


"Рокуко, ты не против того, что Кема говорит, что Неруне - его дочь?”


"О, потому что не будет преувеличением сказать, что она для нас с Кемой как ребенок.”


"Даже мисс Рокуко признает это? Неужели эта поездка в королевство Демонов на самом деле тайный медовый месяц?!"


"Совершенно верно!”


"Что?? Серьезно? Эй, Кема, я ведь говорил, что ты должен пригласить мне, когда у тебя будет свадьба!”


"Я тоже впервые слышу об этой свадьбе, просто чтобы ты знал, я все еще холост.”


Ватару трясет меня со всей силы. Эй прекрати, на мне ведь уже нету [Божественного одеяла].


“Ну, поскольку даже Рокуко признает это, мне нужно будет серьезно подумать об этом [Праве признаться].”


"Ах, неужели ты не можешь дать мне ответ прямо сейчас? Было бы очень плохо, если бы я сказал Неруне, что любовь Ватару столь малодушна. Что ж, я все же рад.”


"Я отдам его, я действительно отдам его тебе, просто дай мне немного передохнуть, ты что демон? Ты играешься с чужими чувствами!”


Нет, Ватару, это ты играешь с моим желанием спать. Ты - вот он истинный демон!


"Во-первых, почему ты так сильно хочешь эту [Божественную пижаму]? Если есть какая-то важная причина, я могу просто отдать ее тебе, я должен тебе кучу денег.”


"В чем причина? Все ради Сновизма, нужна ли мне другая причина?”


“Ах, понятно" - кивнул Ватару.


Религия и ее вера, подобное ни раз становилось поводом для войны. Хотя Сновизм это выдуманная религия, которую я создал.


“...Я понимаю, позволь мне предложить эту [Божественную пижаму] в качестве верного последователя Сновизма, и, пожалуйста, дай мне [Право признаться] Неруне в обмен.”


“Уму, ладно.”


Ватару протягивает мне сложенную пижаму, но когда я протянул руку, он резко убрал ее в сторону.


"Кстати, я все еще очень хочу провести с Кемой еще один матч, ты можешь пойти на небольшую уступку в этом вопросе? Папа-сама?"


“…”


Ну разумеется все закончилось этим.


" ...Я что-нибудь придумаю по этому поводу."


“Спасибо....это обещание?”


Я не могу отказать ему, давайте просто заберем нашу пижаму и удовлетворим надежды Ватару на данный момент.


И вот так я получил [Божественную пижаму].


С нами случились многие вещи, будь то бои или тренировки, но цель нашего обучения за границей достигнута. Я думаю, что мы достигли отличных результатов ... а сейчас я просто хочу домой!!
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Глава 425. Прощай, королевство Демонов, я приветствую тебя мой убийца



Наконец-таки получив [Божественную пижаму], я решил немедленно протестировать ее.


Войдя в приподнятом настроении в свою комнату я достал [Божественную пижаму].


Поскольку это официальное пожертвование от Ватару, я должен использовать ее для соответствующих процедур. Мне хотелось бы использовать ее с [Божественным одеялом]. Я даже не против принять наказание от бога.


Я тут же запустил руку в рукава пижамы. Ох, ее так удобно носить. Нет никаких шероховатостей, даже если я двигаю своим телом, это кажется почти иллюзией. Является ли полное отсутствие трения характеристикой материала высшего класса?


Через некоторое время пришла Рокуко, чтобы одолжить мне свое [Божественное одеяло], чего я с нетерпением ждал.


“Кема, это [Божественная пижама]? Она похожа на свитер, который ты всегда носишь.”


"Ах, похоже, что ее образ изменился в соответствии с моими предпочтениями.”


“Ха! Это звучит интересно. Кема, дай мне ее надеть!”


"Подожди, Рокуко... ты хочешь переодеться передо мной? И стоит ли мне переодеваться перед тобой?”


“О, понимаю, фу-фу-фу... даже будучи парой, мы должны сделать этот шаг правильно, верно, Кема?”


Нет, именно поэтому мы еще не муж и жена. Она сказала, что просто пошутила, но ее лицо заметно погрустнело.


“... Я буду вести себя хорошо, когда мы вернемся... после того, как мы вернемся, мы вернемся к нашим обычным отношениям, так что, по крайней мере... пока…”


“Рокуко?”


"Я знаю Кему, я знаю, что ты боишься моей сестры, поэтому только когда мы здесь, где глаза моей сестры не могут добраться до тебя, ты осмеливаешься спать вместе со мной.”


“….”


Рокуко вдруг покраснела... но она была права. Пока мы были здесь, я действительно снял множество своих ограничений, я верю, что сделал это на подсознательном уровне. Да.


"Значит, ты действительно много думала об этом.”


"...я пыталась вести себя как ваши жены во время учебы за границей, разве это плохо?”


"Я не скажу, что это плохо... ах, нет, если честно, мысль, о том, что Рокуко могла бы стать моей женой определенно делает меня счастливым.”


"Я знаю.”


"Я в этом не сомневаюсь.”


Фу-фу-фу, Рокуко тихонько рассмеялась..


"Если мы используем подземелье, я уверен, Хаку не узнает...”


"... ты уверен, что тебе стоит говорить мне это? Я определенно хочу продолжить вести себя так же, если ты позволишь.”


"Ну, я думаю, все будет в порядке, пока Хаку не узнает.”


Когда я сказал это, Рокуко обняла меня и уткнулась лицом мне в грудь.


“…”


“Рокуко?”


“Ч-что я хочу сказать...нет..”


Пробормотав это, она вдруг достала [Божественное одеяло.]


"Разве это будет не идеально, если мы используем его с одеялом и покрывалом?” (снова Рокуко)


"Ах да, даже если я не использую свою пижаму, это все равно два предмета из серии постельных принадлежностей.”


"Да, так что не беспокойся об этом и давай спать, Кема.”


Меня втолкнули в постель, я ложился спеша, пока она делала это с полным спокойствием, не потому ли, что она пытается вести себя как моя жена? Ну, я не имею ничего против этого.


"Хочешь я спою тебе колыбельную? Я выучила одну.”


“О, конечно... пожалуйста.”


“Окей…~♪”


Рокуко лежит рядом со мной, нежно нашептывая мелодию. Я не знаю, работает ли функция перевода или нет прямо сейчас. Тем не менее, я знаю, что это мелодия делает меня сонным, поэтому под действием милого голоса Рокуко, я заснул.


Утром я проснулся с Рокуко в моих руках, которую я обнимал словно подушку.


"Я так крепко спал.…”


"Ум... Доброе утро, Кема.”


Рокуко кажется такой стройной в моих руках.


“... Мы больше не можем продлевать наше пребывание, турнир закончился, я тоже выполнил свою главную задачу, мы многому научились за время этой учебы за границей.”


“... Я знаю.”


Если бы мы выиграли турнир и вышли на более высокий уровень соревнований, нам пришлось бы тратить больше средств на проживание и т. д.


"Я вчера подтвердил это у Ватару, похоже он возвращается с нами в качестве сопровождающего.”


“Если бы... Ватару пришлось участвовать в турнире более высокого уровня, нам бы пришлось продлить наше пребывание?”


“Возможно…”


Если это так, то я был бы не против, чтобы он выиграл турнир, а я бы провел переговоры с Себасом.


...Но я заключил отличную сделку с Ватару, используя Неруне и хотя я чувствую некоторое сожаление, скажем так, результат удовлетворительный.


"Но все же я не понимаю, как действует [Божественная пижама]”


Я могу просто спросить [Отца] напрямую, вот где функция сообщений покажет себя во всей красе.


Я открыл меню, а там... там уже было письмо от [Отца], кстати, я не проверял свое меню со вчерашнего дня.


[Ох? Кема, ты уже в Божественной пижаме! Кроме того, поздравляю тебя с прогрессом в ваших отношениях с Рокуко, изначально я хотел, дать тебе ОБ, но раз уж ты спросил, я так же объясню эффект пижамы.]


...эй, ты что, шпионил за нами? И я проверил свои ОБ, они равнялись 32.


Итак, эффект пижамы описанный здесь-


[Божественная пижама] это артефакт, который обеспечивает вам “восстановление” и “чувство комфорта”, а также имеет функцию контратаки, если на вас нападут во сне.


Я также установил аналогичную функцию в свою голема одежду. У них есть какое-то сходство, да?


Однако, судя по объяснению [Отца], в этой пижаме есть какой-то изъян.


Если вы используете [Божественное одеяло] в сочетании с [Божественной пижамой], то эффект одеяла "нейтрализация урона" будет иметь приоритет. Иными словами, эффект пижамы никогда не активируется, даже если меня атакуют извне.


Однако это будет совсем другая история, если атаки произойдут изнутри.


"...Так вот почему мы проснулись вот так.”


“Э? Ты напала на меня, когда я спал?”


"Я просто пыталась ущипнуть тебя за щеку, а ты вдруг обнял меня.”


Автоматическая контратака.... вот в чем дело.


...Хм? Значит эта пижама является “постельной принадлежностью для ответа атакой того же типа, что использовал противник”?


И божественные постельные принадлежности были сделаны [Отцом] для бога Творения... тогда есть вероятность, что бог Творения может быть атакован кем-то изнутри кровати?


“...Флирт...Нет, может быть, это было сделано для того, чтобы убить бога Творения.”


"О чем ты говоришь?”


“Нет, ничего важного.”


А пока нам нужно встать и подготовиться к возвращению домой.


Я хотел увидеть Айди и Себаса в последний раз, так как отсюда поеду прямо в Империю, но поскольку они участвуют в турнире более высокого ранга, я решил послать им простую весточку, вроде: “Увидимся позже, я пришлю вам письмо.”


Что, вы не испытываете эмоций от разлуки? Мы не делаем этого в королевстве Демонов! Таков путь королевства Демонов!


А с Ватару в качестве сопровождающего наша безопасность на обратном пути гарантирована.


... Рокуко покраснела от поддразниваний Ватару, она даже отвернулась и уставилась в другую сторону.


Эй Ватару, пора тебе прекратить это, серьезно, будет совсем не смешно, если в Империи узнают об этом.


В любом случае, я чувствую, что пробыл здесь очень долго, но теперь мы должны закончить наше обучение за границей в королевстве Демонов.


О, и я должен не забыть подготовиться к вызову Ватару позже.
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Глава 426. Награда



Вскоре после возвращения в Империю Раверио мы получили аудиенцию у императора Лайонеля.


Официально нам нужно было посетить его только в тот раз, когда мы уезжали. Тем не менее, нет ничего плохого в том, чтобы быть вызванным на аудиенцию, прежде чем мы отправимся домой.


"Кема Голлен, ты проявил усердие, заняв третье место на турнире королевства Демонов во время своей учебы за границей.”


“Да.”


“Я бы хотел, чтобы ты победил, но даже наш герой Ватару занял второе место, твои противники должны быть были очень сильными, если ты хочешь, я могу поднять твой ранг авантюриста до А ранга, ты хочешь этого?”


"Благодарю вас, но эта ноша будет слишком тяжела для меня.”


Я не хочу этого, почему я единственный ученик по обмену, который получил награду, в отличие от других моих товарищей?


В этот момент я почувствовал, что Хаку пристально смотрит на меня, Ах... да... она улыбается, но она явно сердита, что я сделал не так?


"Неужели? Тогда давай изменим твою награду, что бы подошло... Ах, я знаю! Давай сделаем твою деревню независимой территорией за пределами Тсуи, названной территорией Голлен.”


Ого, погоди, это намного больше того с чем я могу справиться.


В любом случае я уже приготовил ответ: “Могу ли я попросить императора об одолжении?" - для данной ситуации. Я думал, что это может случиться, так что сейчас самое время воспользоваться этим ответом.


"Я польщен, но на мне уже лежит тяжелая работа как на основателе Сновизма. В моей жизни есть лишь одна цель - собрать все Божественные постельные принадлежности, может быть, ваше величество поможет мне?”


"Хм, понимаю, тогда я дам тебе права управления арендой Божественных постельных принадлежностей Империи, когда ты заплатишь соответствующую цену администрации, они одолжат их тебе.”


Э...? Я попробовал и это сработало.


Это было неожиданно, но я удержал свой рот от удивленного вскрика.


Спасибо, Рокуко, это было ее предложение попросить об этом.


"Эта Империя обладает двумя Божественными постельными принадлежностями, матрасом и подушкой. Матрасом владела семья Куккоро, а подушкой - семья Тсуи.”


“Да, мне это известно.”


"Понятно, я напишу рекомендацию позднее.”


И на этом моя аудиенция с императором закончилась.


...серьезно? Лишь после одной встречи у меня в руках оказалось две постельные принадлежности?


Так как в сумме у меня их уже шесть (пять, если исключить будильник). Тогда единственное, что осталось это... нижнее белье.


"Спасибо за твою тяжелую работу. Как прошла твоя аудиенция?”


“О, она прошла довольно хорошо.”


Рокуко встретила меня в гостевой комнате замка.


Обычно ее ведут в другую комнату, но на этот раз она предпочла подождать меня здесь.


Но Мясо и Ичику все еще держат в отдельной комнате для рабов.


“Если подвести итог, то просто отправившись в качестве ученика по обмену, я сумел собрать три божественные постельные принадлежности, я не знаю, что сказать.”


"Если это так, то это стоило сказанных вчера Лайонелю слов.”


Ээ.


"Эм... Рокуко, ты только что проговорилась о том, что сказала что-то вчера императору?”


"Ум, это потому, что Кема хочет собрать все Божественные постельные принадлежности, поэтому я просто сделала то, что считала правильным, я зря сделала это?”


"Нет, ты мне очень помогла! Я действительно счастлив!”


"Это потому, что ты спросил меня об этом и хотел получить достойное вознаграждение, верно?”


Погодите-ка, а в чем подвох всей этой ситуации? Чей это план?


…Нет, успокойся, просто успокойся. Подумай хорошенько, никто ведь не проигрывал в этой сделке, поэтому ничего плохого не произошло.


С точки зрения императора, ему повезло наградить меня Божественными постельными принадлежностями, поскольку это ему ничего не стоит. Сделав меня управляющим Божественными постельными принадлежностями, ты никак не можешь пожаловаться на то, что это многого тебе стоило. Мне же нужно только заплатить соответствующую сумму и использовать их и я счастлив, что могу использовать их в любое время, когда захочу.


Я занервничал, потому что произошло слишком много хороших вещей за раз, но думаю, иногда, такое и впрямь может случиться.


"Что случилось, Кема?”


“...ничего. Рокуко ты проделала отличную работу. Спасибо….Ах, мм…”


“Что такое?”


“Ах... нет....ахх, к черту все это!.”


…..


Я думаю, что только что совершил что-то совсем не соответствующее моему характеру, но я почувствовал облегчение, а еще мне неловко смотреть на лицо Рокуко сейчас.


Тем не менее, я все еще беспокоюсь о ее реакции, поэтому я заставил себя взглянуть на лицо Рокуко.


“~~…!”


Ох, ярко-красное. Прямо как яблоко.


“Кема... эм, это.”


"Ч-что?”


" ...если ты будешь продолжать делать такие вещи с таким лицом, я не смогу сдержаться.…”


При этих словах лицо Рокуко приблизилось к моему. Ах, это…


– тук-тук.


Звук стука в дверь заставил нас отпрыгнуть друг от друга.


Я только слегка коснулся ее губ, черт возьми, это было опасно! Что, черт возьми, мы пытаемся сделать на территории Хаку!?


"Рокуко-тян, можно мне войти?”


“”-!?””


Это Хаку, это голос Хаку. А это комната, которую она приготовила для меня. Еще раз, я должен это сказать! Это комната, которую она приготовила ДЛЯ МЕНЯ, это не комната Рокуко, но она ищет Рокуко здесь? И она даже спрашивает разрешения у Рокуко войти, а не у меня, это значит, что она знает, что Рокуко находится в моей комнате.


За нами следили? Как долго это продолжалось?


"Что мне делать, Рокуко?”


"... с этим ничего не поделаешь. Кема, оставь сестренку Хаку на мне.”


Когда Рокуко сказала: “Хорошо, входи”, дверь открылась и внутрь вошла Хаку. На ее лице сияла очаровательная улыбка.


“О, ты тоже здесь, Кема?”


“Ха-ха-ха... да, я сожалею об этом, так что прошу прощения…”


"Куда это ты собрался? Комната Кемы прямо здесь.”


Если ты знала, что это моя комната, зачем ты вообще завела это разговор?


“Кема... что ты делал с Рокуко-тян?”


"Н-ничего. Я только что пришел…”


К счастью, кровь немного отхлынула от моей головы, так что я смог относительно спокойно произнести эту типичную отмазку и принялся немедленно сигнализировать о помощи своими глазами Рокуко.


“Сестренка Хаку, пожалуйста, присядь сюда.”


“Хм? В чем дело, Рокуко-тян?”


"Пожалуйста, подойди ближе.”


После просьбы Рокуко, Хаку ослабила давление и приблизилась к ней.


"Могу я попросить тебя об одолжении?”


“...Ум?”


"Ты можешь меня погладить? Сестренка Хаку...?”


Рокуко прислонилась к пухлой груди Хаку.


Хаку вздрогнула и потянулась к голове Рокуко. …...Гладь гладь гладь ……


"Ох, Рокуко-тян, мне было так одиноко... я так рада, что ты благополучно вернулась с учебы за границей.…”


“Фу-ху-ху, Кема защищал меня.”


“…”


"Поскольку Кема так активно исполнял свою роль, я благополучно вернулась ... почему твои руки остановились, сестренка?”


"Хм, тсц... Вот оно как было...?”


"Сестренка, не можешь ли ты быть немного добрее и похвалить Кему...?”


Продолжая подставлять свою голову под руку Хаку, Рокуко подняла свои глаза и уставилась на нее. Сработает ли на ней такой детский трюк?


"...Кема, ты хорошо постарался защищая Рокуко-тян.”


"Д-да, конечно. Я сделал то, что должен был сделать.”


Хаку похвалила меня с горькой улыбкой, как и просила Рокуко.


Ну, на самом деле, Рокуко провела большую часть своего времени, осматривая достопримечательности с Айди, но мне не нужно ничего говорить. Я оставлю это дело Рокуко.


"Я рада, что сестренка Хаку теперь признает Кему. Кема сильно старался в королевстве Демонов.”


"А? Но, это.…”


"Я ошибаюсь?”


“Ууууу...!”


Рокуко продолжает атаковать Хаку своим проявлением нежности.


Погоди-ка, когда ты научилась подобной технике, Рокуко? Это было в королевстве Демонов? Других вариантов ведь нет, верно? Чем, черт возьми, ты там занималась, пока я не смотрел??


Во всяком случае, пока я в безопасности, так что давай поскорее вернемся в деревню Голлен, и спасибо тебе, Рокуко!
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Глава 427. Я вернулся домой, в деревню Голлен (1)



На прощание Хаку сказала мне: “Опиши обычаи королевства Демонов и отправь отчет".


Что же, прикрытием нашей поездки было то, что мы поехали в королевство Демонов в качестве учеников по обмену. Так что давайте так и поступим.


Кстати, я совсем забыл, а каким был третий приз. Рокуко?


"Это книга магических инструментов, много книг.”


"...Кстати, я забыл купить сувениры.”


"Я уже купила их. Я подумала, что они нам понадобятся.”


…она хорошая жена, это точно.


*


Мы благополучно вернулись в деревню Голлен используя [Белый пляж].


Это наш тайный способ для сокращения пути и я уже к нему привык. Фу-фу-фу.


"Я вернулась, деревня Голлен! Как же давно мы не виделись!”


“Да уж, наша учеба затянулась.”


Аромат деревни после долгого расставания.


Я чувствую запах дома.


……


Ах... мне удалось вернуться живым!


"Кема, почему твое лицо выглядит таким взволнованным?”


"Потому что я действительно глубоко тронут. Я вернулся живым; я получил право пользоваться [Божественной пижамой] и двумя другими божественными постельными принадлежностями. Это супер-топовый результат, который превосходит все мои ожидания.”


“Ну, это верно. Ты хорошенько постарался.”


"Более того, я смог встретиться с Хаку-сан и благополучно пережить это...! ”


"Я уже говорила, что все в порядке.”


Кроме того, должен заметить, что Рокуко неожиданно сильно выросла. Самое время признать, что она уже превзошла меня, особенно в вопросах, связанных с Хаку.


"Именно благодаря Рокуко я благополучно вернулся.… что я могу сделать, чтобы отблагодарить тебя?”


“О, ты уверен? Тогда я хочу съесть кучу дынных булочек со взбитыми сливками.”


"Ты можешь съесть столько, сколько захочешь "


"Ееей~”


…..


Я не могу позволить себе испортить настроение Рокуко, пока она изо всех сил старается меня подбодрить.


“Рокуко-сама, Рокуко-сама” (все еще Кема)


“Что такое?”


"Мы можем сегодня поспать вместе?”


"... конечно, я тоже сегодня в настроении пообниматься.”


Да, наконец-то мы вернулись в деревню Голлен.


Во время учебы за границей произошло много значимых событий, но это не значит, что я хотел бы пережить их вновь.


Я поблагодарил своего подчиненного, который держал подземелье в рабочем состоянии, пока мы отсутствовали.


“Господин, вы хотите связаться с Мэй?”


“.. Ах, ты про Мэй О'Долл? Да, я попрошу Мясо сделать это.”


Я получил право пользоваться [Божественной подушкой], и мне нужно сообщить о том, что мы благополучно вернулись.


Впереди остается лишь вопрос переговоров о том, сколько нам нужно будет за нее заплатить.


*


Немного отдохнув, я встретился с жителями деревни. Они как ни в чем не бывало, стали задавать вопросы вроде: [О, ваш медовый месяц уже закончился?], или: [Надеюсь, вам понравилось ваше путешествие!], или: [А где сувениры? Вы что, забыли?] после чего они, с придыханием, добавляли, [Ну, если вы были слишком заняты флиртом и забыли об этом, то ничего не поделаешь.]


Черт-те что!


Это выглядит так, будто то, что мы с Рокуко пара уже установленный факт. Не говорите мне, что информационная сеть Хаку уже слила ей эту информацию?


"Эй, Кема! Ты должен был сообщить мне, что уже вернулся!”


Да, мне нужно было увидеть Мишу, главу гильдии авантюристов Имперского города, которая находится в деловой поездке в деревне Голлен.


"Извини, Миша. Я совсем забыл.”


"Ну, так уж и быть, я прощу тебя, потому что я каждый день лопала гамбургеры и тону рыбы в номере~.”


Миша положила руку мне на плечо. Хахаха ... вот же наглая морда.


"Итак, вы занимались этим с Рокуко-сама?”


Хахахаха, эта наглая морда взяла и прямо спросила об этом. Ее глаза пылают красным - это признак того, что она использует какой-то навык.


"Мы этого не делали.”


"Няхаха, Кема такой трусишка.”


"Миша, а ты сможешь повторить свою последнюю фразу перед Хаку?”


"Пожалуйста, нижайше прошу простить меня, Кема-сама. О, а вы ходили на человеческую ферму? Это довольно неплохое место для отдыха.”


Человеческая ферма - неплохое место для отдыха? Она это серьезно?


Если подумать... это, вероятно, место, где вы сможете найти себе спарринг партнера вместо того, чтобы покататься верхом на лошадке, тогда, вместо поглаживания животных на обычной ферме, там… даже представлять не хочу, ноги моей не будет в этом месте.


"У меня не было возможности побывать там. Миша, а ты что, когда-то бывала в королевстве Демонов?”


"Ну, поскольку наша гильдия авантюристов и их гильдия охотников связаны, я частенько бываю там.”


“Миша… ты что… работаешь...?!”


“Кема-сан? Я вообще-то первоклассный глава гильдии, который подчиняется непосредственно Белой Богине, ты ведь знаешь?”


Не могу избавиться от ощущения, что меня дурачат.


Не знаю, прочитала ли Миша мои мысли или нет, но она сжала мою голову и взяла в захват. Точно так же, как друг мужского пола, мое лицо касается различных областей ее тела, но похоже ей все равно.


... действительно тактильные контакты и безразличное отношение к прикосновению кожи с кожей - обычное явление в королевстве Демонов. Она боевая маньячка, или она похожа на людей из королевства Демонов, которые не заботятся о мелочах?


"Ну, в любом случае поздравляю с благополучным возвращением домой, я передала убийцу, который пытался воспользоваться отсутствием Кемы, Рей-тян.”


"О, благодарю.… Ээ?”


"Тогда, полагаю, мне пора возвращаться в Имперский город. Ах, теперь я не уверена, что смогу так же спокойно спать в своей постели.”


Я остановил Мишу, которая развернулась и попыталась уйти домой после того, как та сказала нечто нелепое.


"Эй, подожди секунду, о каком убийце идет речь?”


"Ха? Ну, один из тех, из экстремистов религии Бога Света. Похоже, он пытался убить Рей. Эти парни не признают другие религии; они обычно пытаются убить святых других религий.”


Я впервые слышу "о тех", даже если ты говоришь это таким тоном, будто это знает даже ребенок. Но ты серьезно? Кто-то нацелился на жизнь Рей?


“Ну, это была мелкая сошка, так что не возникло никаких проблем, я уверена, что вы бы и сами справились с этим, так что это не то, за что меня нужно благодарить, а также потому, что Хаку-сама поручила мне защищать эту деревню. ”


"Нет, ты действительно спасла меня."


“О, тогда Кема-сан, в качестве благодарности я хочу забрать постельные принадлежности из номера!”


"Забирай, Миша, но было бы неплохо, если бы ты перед этим присоединилась к нам в Сновизме.”


“Без проблем, смотри, я даже знаю вашу фирменную фразу, Оясуминасай! {‘Спокойной ночи}


Разве это нормально для прямого подчиненного Белой Богини присоединяться к Сновизму? Я просто пошутил ранее... к тому же, разве Миша не является одним из руководителей религии Белой Богини? Ну, наверное это не будет проблемой, если никто не узнает...?


"Не волнуйся, религия Белой Богини и Сновизм - хорошие друзья, и я буду продвигать ее в Имперском городе!”


Можно ли это делать? Ну, если возникнут проблемы, Хаку ее остановит…


"О, я куплю у тебя самый значимый священный символ. можно ли оплатить деньгами? Или ты принимаешь оплату ОП?”


" ...самый значимый из тех, что у нас есть, - это золотая монета, ты хочешь использовать другой металл?”


"Тогда орихалк!”


"Разве это не дорого? Я не знаю, сколько будет стоить орихалковая монета.”


“О, я могу сама его сделать.… шутка!”


“Что же, я могу сделать его для тебя. если у тебя достаточно ОП.”


В конце концов, мы остановились на мифриловом священном символе. Я лично сделал его для Миши, и она щедро мне за это заплатила.


Кроме того, я попросил ее подробно рассказать о деле об убийце Рей.


“Но это действительно не имеет большого значения, потому что в случае обнаружения нарушителя, будет активирована функция подземелья и он не сможет проникнуть в вашу защиту в любом случае. Кроме того, теперь, когда ты рядом, они даже не посмеют начать атаку.”


"Неужели?”


"Им известно о Папе Сновизма, который покорил дракона, и они попытались ослабить его влияние, пока его не было. Интересно, станет ли сам Кема следующей мишенью для убийц?”


"Значит, я стану мишенью для убийцы?”


…...Я думаю, что мне следует ходить в заднюю часть (главную комнату) подземелья, когда я ложусь спать.
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Глава 428. Я вернулся домой, в деревню Голлен (2)



Я решил встретиться с Рей, чтобы разузнать о случившемся покушении.


Вот почему я направился прямиком в церковь Сновизма.


Все места внутри были заняты, так что несмотря на случившееся, это никак не повлияло на дела; кажется, некоторые из посетителей просматривают книжную полку церкви Сновизма. Честно говоря, я никогда не думал, что книжная полка станет такой популярной.


“О, это староста деревни, добро пожаловать!”


“Папа-сама, вы пришли поспать? К сожалению, наша скамья переполнена.”


“Чтение в ожидании, когда твое тело попросит вздремнуть, как это элегантно… О, Папа-сама! Оясуминасай.”


Похоже жизнь в церкви идет своим ходом. Однако, возможно, было бы неплохо немного расширить это место.


О, я мог бы построить новую церковь в деревне Драко, это хорошая идея... поскольку их деревня также входит в зону подземелий Рокуко, не будет никакой разницы, где люди предпочтут проводить свое время.


Так, а теперь вернемся к тому, зачем я сюда пришел. Я нашел Рей в одежде сестры, сидящей на стуле в комнате отдыха. Массажные услуги предоставляются только по предварительной записи, и сейчас, похоже, ее свободное время.


Никого нет, так что сейчас будет безопасно?


"Рей, ты свободна? Мне нужно немного поговорить.”


“Ах, да. В чем дело, господин?”


"Я слышал от Миши, что на тебя покушались убийцы?”


"Да, Миша дала мне краткий отчет, так что я даже забыла об этом, Но да, я стали мишенью.”


Ей богу, Миша слишком компетентна для этого.... она сделала вид, что это пустяк из-за чего Рей просто забыла об этом.


"Я не думал, что Рей станет мишенью, может быть, тебе стоит пока оставить свою религиозную деятельность?”


"Нет, все будет хорошо, даже если я умру.”


Э?


"Гм, я имею в виду, что я именованный монстр.… так что я могу быть возрождена с помощью функции возрождения, хотя это стоит ОП.”


“Ах... ты права.”


Кстати, [Отец] ведь однажды уже говорил мне об этом, почему бы не возродить Гобляша в качестве эксперимента?


Совсем вылетело из головы.


"Так что же случилось с убийцей?”


“Я допрашивала его различными способами, пока он не сломался и я не вытащила из него всю информацию, после чего я отправила его в заднюю часть подземелья для получения ОП.”


Кстати, задняя часть подземелья о которой она говорит, - это секретная зона, где была сделана человеческая ферма. Убийца был взят под опеку Эреки, так что он никогда не умрет.


Думаю ради моего психического здоровья мне не стоит вникать в подробности этого дела.


"Судя по тому, что удалось выяснить, он является членом темной организации религии Бога Света.”


"Религии Бога Света значит? Религиозные группы - это страшно.”


"Господин, но разве Сновизм - это не религиозная группа?”


Это да, но мы всего лишь новички с сомнительной историей и прошлым. И что еще хуже, мы связаны с религией Белой Богини дружескими отношениями.


...Если Рокуко когда-нибудь станет богиней Сновизма, должны ли мы предпринять контрмеры и против Белой Богини?


"В конце концов, я думаю, что это даже к лучшему, ведь убийца может помочь мне удовлетворить мои вампирские потребности.”


"Ладно, только не переусердствуй, может ты и нежить, но умрешь если переешь.”


“Да, все по канонам учения Сновизма [Покойся с миром], не так ли? Я съем его медленно и без особой боли”


Да, отлично. Я могу только согласиться с этим.


"Так, давай усилим тебя, я одолжу тебе свой меч Сиеста на время, у него нет силы атаки, но у нас нет меча лучше для того, чтобы остановить кого-то.... также не забудь приобрести [Слабое сопротивление] из навыков.”


"Вы уверены?”


"Это мой любимый меч, так что я попрошу тебя вернуть его после того, как мы придумаем что-нибудь еще.”


Я отдаю Рей свой драгоценный, усыпляющий меч Сиеста.


...Что же по поводу моей безопасности? У меня есть моя магия, так что со мной, вероятно, все будет в порядке. Я так же куплю свиток [Сна] и изучу его позже. [Сон] - это низкоранговое заклинание темного элемента, так что оно не должно стоить особо дорого.


Тем не менее, ранее я уже пытался применить на себе [Сон] с помощью сестры Суиры. Честно говоря, сон, который обеспечивает Сиеста, гораздо более качественный, чем от заклинание [Сна]. Чего и следовало ожидать от моей драгоценный Сиесты.


“…!”


“Хм? Что такое Сиеста?”


“....! .....!”


"Нет, пожалуйста.… Я прошу тебя защитить Рей.”


"Да, не беспокойся обо мне, все будет хорошо.”


Сиеста неохотно согласилась.


“Господин… прямо сейчас… вы только что разговаривали с Сиестой?”


“А? Да, она сказала мне, что не хочет уходить. Прости, я не собирался говорить это вслух


"....”


“Ахахаха, Сиеста та еще цундере, не так ли?


А еще, по сравнению с Мясо, ее гораздо труднее читать.


Более того, Сиеста сказала: "Я не хочу уходить от хозяина, так как Миша сказала, что на вашу жизнь тоже нацелились". Однако у меня все еще есть моя [Супер трансформация], и я уверен, что им будет совсем непросто убить меня.


"А пока ты можешь помочь Рей и с мессами? Я запрусь в своей комнате, чтобы предотвратить покушения.”


“А, эм... приятно познакомиться? Сиеста.”


“……。……”


"А? Да, это так. Рей - твоя новая старшая в этом подземелье.”


"Подождите, что? Что она сказала? О чем вы говорили?”


"Да, ты должна следовать приказам Рей, ясно? Сиеста, чтобы Рей поняла тебя, ты должна делать это более очевидно, ты можешь встряхнуть себя с помощью магии?”


“…!”


“Ох… Я чувствую ее движение, господин, вы действительно можете общаться друг с другом?”


"Чего? Ты мне не верила? Конечно же я, могу. Она ведь мой меч.”


"Это потому, что я ее совсем не понимаю…”


Таким образом, я решил остаться в своей комнате в качестве меры предосторожности. Поскольку моя жизнь под угрозой, я ничего не могу с этим поделать.


"Кема, Миша сказала мне, что убийца нацелился на твою жизнь? Значит нам нужно использовать [Божественное Одеяло], верно? У нас просто нет других вариантов."


В момент, когда я готовил в свою постель, ко мне в комнату ворвалась Рокуко. Она произнесла эти слова с изумительной улыбкой на лице.


“...Гм...Рокуко?”


"Да? Кема?”


"Разве ты не говорила что-то о сдержанности или чем-то в этом роде?”


“Это не флирт пары или что-то в этом роде, это лучший способ защитить жизнь хранителя подземелья, в первую очередь я думала об эффективности. О, хочешь я позову Мясо? Ты бы чувствовал себя в большей безопасности с подушкой-обнимашкой в качестве эскорта, верно?”


Поэтому мы втроем, включая Мясо, решили хорошенько отдохнуть.


……... Ох, разве это не значит, что Мясо будет зажата между мной и Рокуко? Что же, да, но ведь она подушка-обнимашка, так что нас не за что винить.
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Глава 429. Телохранитель из Гачи



Я придумал отличные контрмеры против убийцы.


Точно так же, как Эреку, которая специализируется на управлении подземельем, я также могу вызвать монстра, который будет специализируется на том, чтобы быть телохранителем.


Например, призрак, который прячется и защищает тебя со спины, хотя я не уверен в способности призрака нанести урон.


Ну, тогда можно выбрать паука, а еще лучше ядовитого паука, он тоже будет практичен в бою.


Монстр теневого типа тоже будет отличным выбором, так как он может прятаться в тени.


Да, как хранитель подземелья я могу призвать большое разнообразие монстров, чтобы защитить себя от убийцы и я не вижу причин, не воспользоваться этой привилегией.


Так что теперь мне нужно подумать, какой монстр будет хорошим кандидатом на эту роль.


“Но когда мы будем в деревне, авантюристы обнаружат его, поэтому тебе нужен монстр, которого ты мог бы [Приручить].”


“Хм, разумно, тогда попробуем вызвать теневого волка?”


“Гоблины лучше, поскольку они классифицируются как духи, а это значит, что им не нужна еда, если ты снабжаешь их магией."


...выходит Гобляш в прошлом уплетал булочки просто так?


"Ладно, хочешь призвать теневого гоблина?”


"Я не думаю, что это работает таким образом, ты не можешь просто приписывать [Теневой] к любому монстру... ах, а еще боевая мощь гоблинов довольно мала, так что из них не получится хорошего телохранителя.”


А? Невероятно, я думал, что Рокуко будет счастлива, если я выберу гоблина, более того, это она предложила гоблина, а теперь передумала.


“В любом случае, если ты покажешь, что умело командуешь монстром духовного типа, ты можешь просто сказать, что овладел навыком [Духовный пользователь], верно?”


“Духовный, хм…”


Я продолжил просматривать каталог ОП.


...о, дракон! Если подумать, ходят слухи, что мне удалось подчинить дракона. Тогда я могу призвать дракона и сказать, что это дракон, которого я приручил, и я смогу использовать его в качестве своего телохранителя. Но это стоит тонну ОП, а еще драконы сильно выделяется, так что, как и ожидалось - отклонено!


“Поскольку по соседству с нами находится [Огненный провал] может мы используем духа огня?”


"Если я попрошу Онтенту вызвать его для меня, мы сможем сэкономить, но, в целях надежности, я думаю, что должен призвать его сам.”


Я не думаю, что он предаст меня, даже если его вызовет Онтенту, но я боюсь, что он может слить критически важную информацию о моем подземелье.


“Кема известен как специалист по магии земли, как насчет гнома?”


“Четыре великих духа - Гномы, Ундины, Сильфы и Саламандры, верно? Если подумать, Онтенту тоже дух, ведь он - саламандра…”


Я нашел в каталоге гнома, но он стоит удивительно дорого. Чего и стоило ожидать от великого духа.


"Кроме того, это должен быть дух низшего класса, чтобы ты смог настаивать на том, что приручил его.”


"Хм, разумно.… посмотрим... Дриада, нимфа, джинн, коробоккуру, баньши … интересно, а спригган - это хорошая идея?”


"Я в этом не уверена.… Я думаю, что если мы хотим использовать духа, мы не должны использовать духа из каталога призыва.”


Ты имеешь в виду что-то вроде формы шара духа Эреки, когда она использует [специализацию]?


Это начинает бесить, потому что выбор слишком велик.


"... Рокуко, хочешь воспользоваться гачой?”


"А? А можно?”


Я думаю, что в такой момент лучше поставить все на удачу Рокуко. Она уже не раз вытаскивала с гачи что-то хорошее, в худшем случае, мы можем вернуться к просмотру каталога ОП.


“До сих пор Рокуко вытаскивала что-то, что подходит в качестве эскорта, например, Феникса и Мимика-панду.”


"Фенни и Пакку.… кроме того, они могут быть использованы в качестве щита, верно?”


Если подумать, та драгоценная бриллиантовая черепаха - тоже аномалия.


“... Давай попробуем гачу за 100.000 ОП, просто пожелай что-то, что можно использовать в качестве телохранителя, форма не имеет значения.”


"Ладно! Гача за 100.000 ОП - поехали!”


Рокуко нажала на кнопку гачи и появился обычный магический круг.


*Кюин*… магический круг стал сжиматься до тех пор, пока, наконец, он не уменьшился до размера в 30 см.


Затем на пол упала голубая ящерица размером с ладонь.


“........Ящерица?”


"Я думаю, это дракон!”


“Серьезно?........но поскольку это Рокуко… это возможно…”


"Дракон с голубой чешуей, может быть, голубой дракон? Или это водный дракон? Я не могу сказать по его размеру, а еще у него нет крыльев.”


Синяя ящерица повернула ко мне голову и неуверенно поднялась на ноги, ее лапы полу-согнуты, живот касается земли, а желтые глаза закрыты.


“Ох, приятно познакомиться?”


Я протянул руку, и она слегка лизнула кончик моего пальца синим язычком, а затем она забралась мне на руку.


Какая дружелюбная ящерица.


Даже если ее язык синий, она не ядовитая, верно? Надеюсь, все будет нормально…


“Кема, ты можешь с ней поговорить?”


"Ну, она еще ничего не сказала, но да, в некоторой степени я ее понимаю.”


"Хм, тогда отныне тебя зовут Гонта!”


Когда Рокуко дала ему имя, Гонта радостно завертелся в моей руке.


"Почему Гонта?”


"Это одно из тех имен, которое я придумала на случай, если мне однажды выпадет дракон.”


“...но почему Гонта?”


Интересно, имя вдохновлено драконом Гоном? Вполне сойдет, если Гонта - мужчина… но я не могу отличить самца ящерицы от самки.


"Вопрос в том, сможет ли Гонта охранять меня?”


Когда я сказал это, Гонта заморгал.


“Гонта, ты умеешь колдовать!?”


Затем он высунул свой маленький синий язычок.


“Молчит. Ну, поскольку он монстр подземелья, я думаю, что смогу приказать ему это.”


"Просто дай ему попробовать, а я подготовлю тренировочную мишень.”


Рокуко вытащила соломенного человечка и поставила его напротив нас.


"Сейчас! Атакуй!"


Я указал на соломенного человечка и велел Гонте атаковать, Гонта устремил взгляд на мишень и в следующее мгновение… *Короринн* тренировочная мишень оказалось заморожена, покрывшись льдом.


Ему потребовалось меньше секунды, чтобы выполнить это. Примерно с такой скоростью он моргает.


…


Какого черта?


"Ты сделал это! Вот он наш Гонта!”


"Не просто сделал, отныне он наш самый сильный питомец, Рокуко.”


Гонта моргает глазами.


... Да, он вполне подойдет на роль телохранителя.


Но... кто ты на самом деле?


Похоже мне в любом случае придется проконсультироваться с Онтенту..
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Глава 430. Разговор с Онтенту



Я отправился в гости к Онтенту вместе с Гонтой.


“О, какая редкая находка.”


"Ты знаешь, кто такой этот парень?”


“Да. Этого маленького парня называют Златоглазой Морозной Ящерицей, у обычной Морозной Ящерицы белые глаза. Говорят, что его золотые глаза являются отражением его высокой магической силы, люди часто принимают таких ящериц за драконов.”


Серьезно, неужели Рокуко реально вытащила дракона из гачи?


"Нет, он не дракон, а дух, Морозная Ящерица и Снежное Дитя относятся к магическому типу, “Дракон " - это просто то, чем люди обозвали его без его же разрешения.”


"Понятно, значит он дух. Ну, все так, как мы изначально планировали.”


На данный момент я рад тому, как решилась проблема с моим сопровождающим, он кажется надежным компаньоном.


Кроме того, его маленькое тело является неоспоримым преимуществом, ведь он может спрятаться на моем теле.


Особенно здесь, в [Огненном провале] и особенно когда это рядом с Онтенту. Присутствие Гонты дает мне комфортное ощущение прохлады.


Кстати, похоже, что заклинание, которое заморозило соломенного человечка, - это атакующий навык, называемый [Замораживающий сглаз].


Если бы им воспользовался обычный Ледяной ящер, то замерзли бы только кончики пальцев, но поскольку Гонта является Златоглазым Ледяным ящером, его магия несравнимо сильнее.


"Но будет ли его достаточно в качестве контрмеры против убийц? Может, одолжить тебе Игни? Просто скажи всем на публике, что ты приручил ее, если она будет присутствовать в деревне, ни один убийца не осмелится ступить и шага в деревне.”


"Спасибо за предложение. но нет, спасибо. Я не хочу снова поднимать шум из-за дракона.”


“Ка-ка-ка-ка-ках! Понимаю.”


Онтенту грубо рассмеялся широко раскрыв свою большую, ящероподобную пасть.


Здесь нет ничего смешного, для меня это буквально вопрос жизни и смерти!


"А как насчет Рокуко, разве тебе не нужно охранять и ее?”


"Что касается Рокуко, то я уже подготовил для нее контрмеры против покушения, и ее основное тело надежно охраняется в подземелье.”


В настоящее время Рокуко использует [Божественное одеяло] в качестве контрмеры. Она носит его так же, как и я, когда участвовал в турнире королевства Демонов. Любые атаки, направленные на нее, будут сведены на нет, она в полной безопасности.


...а как насчет контрмеры против сна? Хотя, она ведь только заснет, верно? Все равно не получится нанести ей большего вреда, кроме этого.


И ее ядро в настоящее время находится глубоко в подземелье. Единственный способ добраться до него - это напасть на подземелье, а мое подземелье хорошо защищено.


Ядро находится в самой глубокой части подземелья, а вход скрыт далеко за комнатой с поддельным ядром.


"Кроме того, Хаку пришлет охрану для Рокуко.”


"...ты должен сам защищать свою девушку. Это неправильно.”


Кто-то сообщил Хаку о случае с убийцей (вероятно, Миша), а затем Хаку сказала, что пошлет кого-то, помимо Миши, чтобы охранять Рокуко.


Видимо мне стоит сделать еще один номер люкс.


“У меня есть свой собственный способ справиться с подобным вещами, моя попытка увеличить количество сопровождающих - одна из них, я использую все свои связи, если придется.”


“Понятно.”


“А еще… Я узнал несколько новых приемов в королевстве Демонов, но я не знаю, насколько эффективна эта сила против дракона.”


Потому что в этом мире есть вампир, который может играться с моими выстрелами, используя свой кулак. Я не знаю, насколько он будет силен против драконьей чешуи.


“О, тогда я приготовлю красного минотавра, покажи мне, чему ты научился.”


"Конечно, люди все равно уже видели этот навык в королевстве Демонов, пожалуйста, не стесняйся дать мне совет, если тебе что-то придет в голову.”


После этого я выстрелил [Элементальным выстрелом] в грудь красного минотавра, - это всего лишь монстр из точки возрождения монстров, не стесняйся - сказал он.


*Пфуф* красный Минотавр легко умер от одного выстрела в голову, оставив только мясо в качестве дропа.


"Ну, вот такая примерно моя магия.”


"Эй, Кема, это не просто сможет защитить тебя; я бы сказал, что подобное может пробить чешую дракона.”


"Если таково мнение Онтенту, я поверю в это..”


"Ну, давай просто попробуем!”


"А? Хочешь, чтобы я попробовал это на тебе?”


Онтенту сказал, что он запросто сможет принять на себя подобный удар, поскольку он дух.


... похоже, из-за того, что он великий дух огня, его тело состоит из конденсированной маны, и поэтому его защита против магических атак находится на высоком уровне.


"А еще потому, что я потрясающий! Чтобы получить любовные объятия моей жены и поддержку моей дочери, я должен быть сильными!”


Онтенту, похоже, очень гордится этими фактами.


Кстати, огненный дракон Игни, которая может нанести ранение Онтенту, тоже имеет очень высокую магическую защиту, они сильная семья, без сомнений.


"Кстати, когда вы с Рокуко собираетесь завести ребенка? Будет ли это человек? Я думаю, что это будет скоро, не так ли?!”


"... Нет, мы не собираемся торопить события.”


"О да, поскольку Рокуко пока не изменила свой облик, она еще не может родить ребенка.”


“Ха-ха-ха, спасибо тебе за эти новые знания, Хаку убьет тебя за это.”


В случае с Онтенту, похоже, он меняет свой вид на саламандру, используя [Спиритизацию] из меню [Усовершенствования]. Таким образом, они могут иметь ребенка рожденного от союза между драконом и духом.


"Как пара, разве вы не хотите сделать это?”


"Ну да, но... ммм, я еще молод, так что ... …”


"О чем ты говоришь, по человеческим меркам вы оба уже взрослые.”


О, понятно, в этом мире взросление наступает быстрее. И это делает меня старше, чем я предполагал.


...кроме того, это ведь может стать проблемой для только созданной деревни, если их староста одинок и у него нет ребенка в качестве преемника?


Я подумаю об этом позже, если они начнут раздражать меня в связи с этим вопросом, а пока давайте проигнорируем это.


"Я думаю о каникулах с Редрой, пусть Игни пока позаботится обо всем здесь, если Кема сможет приходить сюда время от времени и помогать ей, я буду крайне благодарен.”


“Эй, а это не будет слишком сильно бросаться в глаза, если дракон с саламандрой будут бродить туда-сюда и осматривать достопримечательности?”


"Все в порядке, мы с Редрой будем использовать наши гуманоидные формы.”


“Онтенту, ты можешь принять форму человека?”


Я не смог удержать свое любопытство и спросил его. Он сказал, что это совершенно естественная вещь, если ты был ядром подземелья в течении ста лет.


"Я принадлежу к фракции Короля Драконов, так что мне не нужно использовать ее каждый день, ох ... Подумать только, я никогда не показывал это Кеме, я действительно использовал эту форму, чтобы иногда посещать человеческие деревни, но в последний раз я делал это около ста лет назад.”


"Мне любопытно. Можешь ли ты трансформироваться сейчас?”


“Ум, ладно? Подожди секунду. Му~~ннн!!”


Онтенту зарычал, и его тело стало быстро сжиматься, принимая человеческую форму…


Жесткое мускулистое тело, украшенное шрамами; именно в таком образе он предстал передо мной. На нем не было никакой одежды, но он оставил часть своей чешуи, скрывая некоторые части своего тела. А если бы он был японцем, у меня бы возникло искушение спросить его к какой из банд якудза он принадлежит? Хотя он еще чем-то напоминает ветерана войны.


"Круто, а?”


"...Ты похож на старого солдата.”


Однако этот ухмыляющийся рот с широкой улыбкой определенно принадлежит Онтенту. Веселая улыбка, которую сможет повторить только ребенок.


"Но это тело слабое, оно мне не очень нравится.”


"Неужели?”


"По крайней мере, с таким телом будет трудно сдержать напор Игни.”


Почесав голову, Онтенту вздохнул. Ничего не поделаешь, она сильная девушка.


"Ну так что, не хочешь попробовать побороться со мной на руках?”


"Нет, спасибо, я не хочу сломать себе руку.”


"Должен ли я отныне использовать эту форму, когда мы будем встречаться в будущем?”


"Нет, это заставило бы меня чувствовать себя неловко, пожалуйста, вернись в свою обычную форму.”


Это как с людьми, которые носят очки, если они вдруг снимут их, то смотря на них вы будете чувствовать, что с ними что-то не так.


"А еще это лицо пугает.”


“Ка-ка-ка-ках! Тогда мне очень жаль! Постой… почему тебя больше пугает мое человеческое лицо?”


Онтенту вернулся в свою первоначальную форму, красную чешуйчатую саламандру. Как и ожидалось, эта форма нравится мне больше.


"Потому что это ты Онтенту, даже с Игни я бы постоянно беспокоился, что она сожжет меня до смерти, но с тобой такого не будет, верно?”


“Ка-ка-ках! Игни все еще не очень хорошо контролирует свой огонь. Но если ты беспокоишься об этом, Редра может дать тебе благословение Красного Дракона, чтобы ты не обжегся, как насчет этого?”


"Я не хочу выделяться, ясно? Никто не знает, что я хранитель подземелья.”


"В этом нет ничего особенного, это похоже на одежду, которую носит Игни, когда превращается в человека. Я научу Кему носить благословение Редры, как одежду.”


Благословение Редры может быть наложено крайне искусно и оно никак не выдаст своего наличия на твоем теле, если ты не расскажешь об этом.


"Спасибо за сегодняшний день, увидимся в следующий раз.”


"Давай в следующий раз искупаемся вместе в лавовой ванне, ка-ка-ках!”


“... Даже если я не сгорю, никто не отменял жара от лавы, так что ни за что, я точно откажусь от этого.”


После долгой беседы с Онтенту я наконец заметил, что Ледяная ящерица Гонта совершенно обмякла.


... Точно, его атрибут - лед, [Огненный провал] не лучшее место для посещения с ним, а еще я все время болтал с великим духом огня Онтенту...мне очень жаль. Я дам тебе мороженку, прости меня.
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Глава 431. Ежедневная рутина



Оказывается, Гонте очень нравится мороженое, особенно шоколадно-мятное.


Мы решили, что его гонорар за услуги телохранителя будет составлять один стакан шоколадно-мятного мороженого в день.


А еще…


"Рокуко осталась в моей комнате?”


Вместе с другими ее питомцами, белым фениксом и алмазной черепахой, а также пандой мимиком, они бездельничали в моей комнате, читая мангу.


И вот теперь Ледяная ящерица Гонта (с золотыми глазами) лежит у меня на голове.


“Мои питомцы это так же питомцы Кемы, что плохого в том, что им понравилась комната Кемы?”


"Я и не говорил, что это плохо.”


“Думаю это из-за того, что мы партнеры, пускай мы еще и не пара.”


Интересно, Рокуко хорошо выполняет свою работу? Впрочем, в этом вопросе я такой же "старательный" как и она. Так что давайте просто верить в Рей, давайте верить, что не будет никаких проблем.


“Нм…..”


*шелест*


Рокуко начала потирать свои ножки, на ней нет обуви и она в одних гольфах. Но от ее туфель остались едва заметные следы.


Поскольку вам всем известно о моем фетише на ноги, вы понимаете, что я ничего не мог поделать со своими глазами, которые приклеились к этим ногам, которые лежали в моей комнате.


Какое-то время я наблюдал за тем, как ее длинный носок сползал с ее ноги и обнажил ее милые, слегка красноватые, пятки.


“…”


“…”


В сопровождении звука перелистывания страниц. Рокуко молча постукивает ножками, читая мангу, я тоже делаю вид, что читаю, но мои глаза прикованы к ее пятке.


"Ты можешь делать с ними все, что захочешь.…”


Сказала Рокуко, не глядя на меня.


"Ч-что все это значит?”


“...ничего?”


Рокуко продолжала тереть ножки, читая мангу, как будто ей все равно.


*хрусть* она приложила давление на тыльную сторону стопы, растягивая пальцы ног.


Она определенно красуется ими.


“Кема… Ты можешь облизать их, ясно? Я знаю, что тебе очень нравятся мои ноги.”


"Нет! Ну, я действительно хотел бы их лизнуть, но...”


"Мне нравится твоя честность, Кема.”


Рокуко приблизилась ко мне и сказала: “Все в порядке.”


“Нннн.”


Рокуко согнула колени и направила свои ноги ко мне, теперь они в пределах моей досягаемости, нет, даже ближе, так близко, что мне нужно только наклониться и зарыться лицом в ее ноги.


Я почувствовал запах феромонов, которые мягко дрейфовали в воздухе, это запах, который заставляет тебя чувствовать удовольствие.


Какое искушение! Она точно знает о моих слабостях, как футфетишиста.


[...Раз уж она сказала, что мне можно лизнуть, разве нельзя сделать то, что она сама же разрешила?] - услышал я шепот дьявола в моей голове, но я знаю, что это просто флаг к началу Судного дня. Это будет всего лишь мимолетным моментом удовольствия.


Ангел, сидящий напротив дьявола, прошептал: [Это позор для мужчины, не съесть то, что подала ему его женщина.] - подожди! Ты не ангел, ты дьявол в шкуре ангела! Где ангел? Его здесь нет? Тогда уж ничего не поделаешь.


Поэтому я протянул руку к ноге Рокуко.


“Хьяанх~”


Когда моя рука коснулась пятки Рокуко, Рокуко издала милый стон и тут же закрыла рот руками, как будто сама удивилась случившемуся.


"Не-не останавливайся… пожалуйста, продолжай.”


"Что-то не так?”


Ее ноги, которые я все еще держал в руке, стали потными и слегка дрожали.


"Нет ... ничего, просто мне щекотно.”


“О…”


"Если ты хочешь лизнуть их, просто сделай это."


"Нет... Я не могу их облизывать.”


Когда я это сказал, лицо Рокуко стало темно-красным.


"Почему? Ты ведь любишь их, правда? Разве ты не хочешь их лизнуть?”


"Я имею в виду… наши домашние животные смотрят на нас, я и впрямь хочу сделать это, но не когда все смотрят на меня.


"… Почему Кема внутри сна такой неуверенный?”


Сон? Что вы там с Неру творите?


Подожди, это потому, что Неру послала меня в сон Рокуко? Ну, знаете, если бы это был мой сон, то он бы больше был похож... ну ладно, он бы был примерно таким же.


"Эм... что-то не так с моими ногами?”


"Ээ, нет, они прекрасны.”


“Ох… Тогда почему ты ничего не хочешь сделать с ними?”


Рокуко надулась.


"Моя любовь к ногам Рокуко похожа на любовь Рокуко к Фенни и его друзьям.”


“...Мои ноги - любимый питомец Кемы? ...Ну что ж…”


Если бы мне пришлось описать это, то ее предположение вполне могло быть правдивым.


Я продолжил массировать ноги Рокуко, и в результате, иногда, она издавала милые стоны вроде [Хня~] или [Хьях~].


“Н-ньян… Кема, я боюсь щекотки, почему ты гладишь меня так долго?”


"Ты издаешь милые стоны, когда я это делаю.”


“...Аах! Прекрасно! Делай что хочешь! Но будь готов сделать то, о чем я попрошу позже, ясно?”


Интересно, что она приготовила для меня позже? Ну, все в порядке. В худшем случае, это, вероятно, будет еще одна дынная булочка?


***


А затем, в ту ночь, когда я вдоволь насладился пятками Рокуко она заставила меня использовать [Супер-трансформацию] в состояние одержимости суккубом, и по словам Рокко, она сполна отплатила мне за мою любовь. Но я ни о чем не жалею, так что все в порядке.


Я мог бы сказать, что никогда больше не буду использовать свою форму суккуба, но так как это мой режим суккуба под [супер-трансформацией] все должно быть нормально.


В этой форме я не излучаю ауру очарования. На всякий случай, Рокуко также носит укрепляющий дух браслет от Отца.


Мне стыдно признавать… но если она будет просить от меня так мало, я готов повторять это сколько угодно раз, чтобы снова поиграть с ее ножками.
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Глава 432. Экстра. Сувениры из королевства Демонов



Материалы дела: Неруне


Неруне и Кантра, кузнец из деревни Голлен (который также является учителем Неруне), внимательно изучают книги о магических инструментах, которые Кема привез из королевства Демонов.


“Нет… Я имею в виду, разве это не слишком опасно?”


“Кема… твой сувенир абсурден…”


В королевстве Демонов развитие технологии магических инструментов более продвинуто, чем в Империи. Это было связано с культивированием соперничества между их собственными гражданами.


А эти книги о магических инструментах - третий приз турнира.


Конечно, некоторые из них - это чертежи для повседневных магических инструментов и заклинаний, но другие - это чертежи для сносящего голову оборудования. Этого и следовало ожидать от третьего приза турниров.


Подобную вещь люди из империи сделали бы подарком для императора и национальной тайной высшего уровня. Это было сравнимо с технологиями мастерской Героя.


“...а это экспериментальные заметки о попытке создать магический меч.”


"Ох, это значительно облегчит мои исследования... это чертеж магического меча, который может стрелять огненными шарами, не так ли? Хотя, похоже, потребление маны будет довольно высоким.”


"Разве это будет не круто, если из твоего меча будут вылетать огненные шары, пока ты им размахиваешь?”


"Да кто же с этим спорит?!”


После недолгого просмотра Неруне и Кантра обнаружили, что в книгах, которые Кема привез домой, находиться информация о создании более чем одного предмета.. Поэтому, они решили, каждый, выбрать по книге, которая им понравилась.


"Лед... замораживание воздух... О-хо-хо, я могу это сделать!”


"Это подойдет.… если вывести этот комок маны… это почти как бросать магические камни, с этим можно будет использовать магию, которую ты даже не знаешь.”


Когда они вчитываются в подобные чертежи, их инстинкт ремесленника приказывает им реализовать их на практике, подобные книги по сути являются порнографией для ремесленника. Далее они приготовили медную пластину, чтобы вырезать магическую формацию, и начали работать над ней, используя книги в качестве справочного материала.


Они двигались синхронно, настолько синхронно, что Ватару позавидовал бы, если бы увидел это.


К счастью, Кантра - кузнец. Он может приготовить столько медных пластин, сколько им понадобиться, а еще, позже, он сможет расплавить пластины оставшиеся от неудачных попыток. Он потратил свои сбережения на покупку магических камней в гильдии авантюристов. Он создал идеальную среду для своего эксперимента.


Неруне обратила на это внимание и поэтому решила заняться магическими формациями. Однако она все еще держала в голове несколько чертежей для своей собственной лаборатории.


"Ладно! Я хочу улучшить этот магический круг, чтобы он мог стрелять огненными шарами используя твою магическую силу.”


"Тогда я попытаюсь ослабить эту ледообразующую магическую формацию, я ограничу ее силу так, чтобы она могла производить только холодный воздух."


"О да, это был бы очень удобный инструмент для моей работы кузнеца, Дай мне знать, когда ты закончишь, я опробую его.”


"Я тоже с нетерпением жду твой магический круг, который будет стрелять огненными шарами, используя ману пользователя.”


Они продолжали вырезать медные пластины и рисовать свои магические формации, полностью погрузившись в свои исследования.


Материалы дела: Кинуэ


Кинуэ получила кучу рецептов из королевства Демонов от Ичика, наряду с некоторыми иностранными ингредиентами.


Вместе с этим, Ичика так же передала ей несколько свежеприготовленных блюд, которые она положила в [Хранилище], чтобы остановить разложение.


"Хо-хо, так вот он каков - удон королевства Демонов?”


"Верно, однако господин сказал, что качество муки отличается от той, что мы используем здесь, в Империи, или, скорее, способ ее приготовления отличается, поэтому я привезла немного с собой.”


“Муку можно разделить на два вида: муку с низким или высоким содержанием клейковины; я помню, что это было написано в рецепте, который дал мне господин.”


Внимательно выслушав объяснение Ичики, Кинуэ сравнила их со своими собственными знаниями, пробуя удон с помощью вилки. Поскольку она домашняя фея (шелковый дух), приготовление пищи - ее самая любимая работа, после уборки.


(И разумеется, с тех пор, как Кема поручил ей убираться в гостинице и подземелье, она ни разу не жаловалась)


"Хее… тогда, если я попрошу у господина ингредиентов, ты сможешь повторить этот удон?”


“...Нет необходимости, я могу использовать ОП без разрешения господина.”


"О, верно, Кинуэ тоже может пользоваться каталогом.”


Ичика была одним из самых важных сотрудников подземелья Кемы, но так как она рабыня, она не может использовать меню подземелья. Это также означает, что она не может использовать свою часть ОП, которую приготовил для нее Кема. Она должна была попросить Кему, если захочет использовать свои ОП.


Но она может попросить Кему передать ее ОП Кинуэ. Так будет гораздо удобнее получать пищевые ингредиенты с помощью ОП, а еще ей не нужно будет каждый раз беспокоить Кему. Поэтому она решила так и сделать, когда увидит его в следующий раз.


"Ну, я также привезла с собой много других ингредиентов и десертов королевства Демонов, пожалуйста, взгляни и проанализируй их! Особенно вот эту горячую и сладкую вкусняшку, пожалуйста, попробуй!”


"Что это за оранжевая и липкая штук? О… это… морковка? Я и представить не могла, что ее можно так использовать."


Кинуэ и Ичика принялись вместе поедать десерты королевства Демонов.


Кинуэ также понравилось блюдо на основе устриц, которые были редким деликатесом в Империи.


Материалы дела: Рей


Рей, вместе со своей подчиненной феей Эрекой, являются управляющими подземелья.


В настоящее время, в своих руках, она держит сувенир из королевства Демонов от Мясо.


"Эрека, мы получили сувенир от Мясо-сэмпай.”


"Сувенир?”


Рей достала сувенир, завернутый в ткань, внутри была потрепанная майка.


“...Что это такое?”


"Это майка господина, похоже, что господин усердно тренировался в королевстве Демонов, а это одна из его порванных маек. Мясо-сэмпай сказала, что мне нужно поделиться ею с тобой."


”Вот как?"


Эрека склонила голову набок. Даже если Рей сказала, что это “использованная майка ее господина”, она не понимала ценности этой вещи, но, видя счастливое лицо Рей, она не хотела расстраивать ее своими измышлениями.


"Фу-фу-фу, как и следовало ожидать от Мясо-сэмпай, пот, который просочился на одежду после интенсивной тренировки, - это просто...”


"Я рада за вас, Рей-сама.”


“Да, я сейчас очень счастлива! Ах, но мне нужно разделить это счастье с моим подчиненным, какую часть ты хочешь? Верхнюю или нижнюю?”


Рей попыталась заставить своего подчиненного выбрать, какую часть майки Кемы она хочет получить, но, конечно, Эрека не имеет никакого желания принимать какое-либо участие в этом. Даже сейчас она все еще не понимает, почему Рей так рада.


"А! У меня идея, я отдам тебе майку господина, которую я использовала раньше, и я возьму себе эту (свеже)использованную майку.”


“!!”


Крылья Эреки резко дернулись.


"Это та самая, которую Рей-сама использовала как подушку, а так же в качестве замены рук господина?”


“Да, я часто использовала ее для этого, но если Эрека…”


"Я хочу ее!”


Эрека энергично закивала, ей не нужна была использованная майка Кемы, но если Рей была той, кто использовал эту майку - это была совсем другая история.


"Хорошо, тогда я поменяю майку в своей комнате на эту.”


"Да, Рей-сама, я с нетерпением жду этого!”


Они были похожи друг на друга более чем в одном отношении, иными словами, они были настоящими начальником и подчиненным.


Но если кто-то спросит, в чем причина подобного поведения, тогда мы смело сможем указать пальцем на корень всей этой проблемы, на Ядро Подземелья.
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Глава 433. Экстра. Забастовка шелковых духов



"Старшая горничная несправедлива!”


"Несправедлива!”


"Мы тоже хотим сувениры!”


“Сувениры!”


"Мы объявляем забастовку!”


"Забастовку!!”


И вот так, шелковые духи объявили свою забастовку.


Они заперли себя и жителей деревни в игровой комнате гостиницы, это первый случай захвата заложников в деревне Голлен!


... правда перед этим они должным образом убрались везде и только после объявили забастовку.


"Кема, что означает слово "забастовка"? Мой японский недостаточно хорош, чтобы понять.”


"Даже если ты спросишь меня.… Мне тоже придется обратиться к словарю, потому что мне кажется, что это слово означает что-то отличное от того, что происходит."


Более того… откуда они узнали слово "забастовка"? Я думал, что всему этому учит их Рокуко.


К счастью, они воспользовались только игровой комнатой. Внутри гостиницы есть множество других развлечений. Давайте просто отнесемся к этому как к игре.


Мои деревенские жители на удивление спокойно восприняли это, более того, они даже решили подыграть шелковым духам.


"Рокуко, у тебя нет какого-нибудь сувенира, который я мог бы подарить шелковым духам?”


“Мне не хватило времени, чтобы купить сувениры каждому жителю подземелья, поэтому я просто поручила Мясо и Ичике раздать сувениры всем основным управляющим подземелья.”


Вот как? Ну сделанного уже не воротишь... хотя я чувствую себя гадом, ведь отчасти это моя вины, что я забыл купить сувениры. Простите меня.


"Это печально, но зачем им было втягивать в это деревенских жителей?”


"Вполне возможно, что эти жители тоже хотят получить какие-нибудь сувениры ... ”


В самом деле, это было вполне возможно.


“Их поведение заставит их родителей дома плакать.”


"В таком случае родителями шелковых духов будем мы.”


“Исходя из этого предположения, мы ужасные родители, которые забыли купить сувениры для своих детей…”


Кроме того, это факт, что шелковые духи усердно работают в гостинице. Самое меньшее, что мы можем для них сделать, - это привезти с собой сувениры.


"Господин! Оставьте это дело нам!”


“Я беру на себя полную ответственность за проступки моих подчиненных, пожалуйста, позвольте мне решить эту ситуацию!”


С этими словами к нам ворвались Ичика и Кинуэ.


"Но нам нужно, чтобы господин дал нам еще немного этой муки."


"?”


“Пшеничная мука для удона! Та мука, которую господин привез в большом количестве из королевства Демонов.”


Нет, Ичика, о чем ты бол- и тут то до меня дошло. Именно! Кинуэ сможет приготовить удон, если я тайно куплю муку для удона с помощью ОП. Тогда мы сможем скрыть это, сказав, что мы заранее привезли эту муку для удона, и теперь мы позволим Кинуэ приготовить из нее удон.


“О!! Мука храниться у меня на складе, дайте мне минутку, я ее принесу.”


“О, вы это слышали? С мукой, которую господин привез из королевства Демонов, Кинуэ сделает гору скользкого удона королевства Демонов.”


Прокричала это Ичика в сторону игровой комнаты под уверенные кивки Кинуэ.


Я направился на склад и начал обменивать ОП на муку для удона.


И на кой черт я решил заняться этим утомительным делом .. я мог просто передать ОП Кинуэ, и пусть она все подготовит. Правда, в этом случае был бы риск быть раскрытыми… Я положил мешок с мукой в свое [Хранилище].


“Кинуэ, вот, пожалуйста, приготовь удон.”


“Вас поняла, я уже получила рецепт от Ичики и смогу приготовить ее немедленно.”


Я передал муку, и удон был готов в мгновение ока.


Навык: [Приготовление пищи]


Это свиток навыка, который Рокуко достала в гаче, после использования которого Кинуэ может остановить время, пока она готовит. Таким образом, она может мгновенно подавать свежеприготовленную еду клиентам.


Этот навык кажется невероятно мощным, так как может остановить время, но у него довольно суровые ограничения, вы можете останавливать время только когда готовите пищу.


... поскольку она готовит все с нуля, будет ли это включать в себя и замес теста? Это послужило бы хорошей тренировкой. Я считаю, что месить тесто для удона так же утомительно, как и бить мешок с песком.


"Я уже приготовила удон на всех, Ханна, Николь, Пио, выходите, он готов.”


"Да, старшая горничная!”


Три шелковых духа выскочили наружу, и блокада была снята.


“Итак, это удон, его текстура странная, но восхитительная! Это почти как спагетти, но его можно дольше жевать.”


“Ууудон, смотри, Ханна, это Ууудон! Его можно хорошенько пожевать и он такой вкусный!.”


“Удон и футон они так похожи... такие... теплые…”


Видя шелковых духов, поедающих свой удон, наружу вышли жители деревни, которые подыграли им в игре в "заложников".


"Мы верим в вас, деревенский староста!”


“Да, наш деревенский староста ни за что не забудет про сувениры для нас!”


"Итак, вот она наша доля?”


Когда жители деревни потянулись к Кинуэ за удоном, Ичика немедленно остановила их.


“Эй вы все, где деньги?”


“Э... чего?”


"Вы же понимаете, что эта мука дорогущая и мы не можем ее просто так раздавать?”


"Вот оно как? Ну, наверное это правда, в обычных обстоятельствах в королевство Демонов даже невозможно попасть, но все же… Я хочу попробовать эту страну на вкус! Даже если мне придется за это заплатить! Так что вот, держи!”


"Хорошо, хорошо, но не волнуйтесь, сегодня особенный день! Таким образом, вы сможете попробовать чашку лапши всего за 10 медных монет!"


Вот так Ичика начала торговать лапшой Кинуэ за 10 медных монет.


Кстати, чтобы вы знали, удон в королевстве Демонов продается за две медные монеты за чашку, так что, без сомнения, она их обдирает.


Вначале я хотел остановить ее, но ... …


“Понятно, значит вот какова эта мука на вкус…”


"Аах, это мука, которую не могут производить в Тсуе?”


"Побыстрее, продайте и мне! Я хочу похвастаться всем, что отведал кухни королевства Демонов!”


"Ладно, ладно, не паникуйте, у нас на всех хватит!”


Жители деревни, похоже, не возражают против этого.


Просто то, что это блюдо из королевства Демонов добавляет ему цену.


“Кема, я думаю, что отныне этот удон можно подавать в кафетерии.”


"Гм, да… глядя на их реакцию, я думаю, что мы могли бы продать его по 15 медных за чашу?”


"Господин, я ведь получу свою долю прибыли, верно?”


Пока я обсуждал этот вопрос с Рокуко, Ичика встала между нами с мешком денег в руках.


Ну... она сгребла целую гору десятимедных монет, так что я дам ей возможность немного подзаработать.


" ...только не забудь разделить свою долю с Кинуэ.”


"Вау! Спасибо вам, господин! Я люблю вас!”


Ичика вернулась к активной торговле удоном, когда Рокуко слегка дернула меня за рукав.


“Хм? Что такое, Рокуко?”


"...я люблю тебя больше, ясно?”


Прекрати, реагируя так ты заставляешь меня краснеть.


Вот таким образом, первое дело о захвате заложников в деревне Голлен было закрыто.


... хотя если честно, это изначально и не было преступлением.
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Глава 434. Прибытие Дольче



Гоблины на первом этаже Пещеры Желания слабы.


Они, несомненно, станут угрозой в большом количестве, но гоблины в подземелье для новичков не особо кооперируются между собой, так что на вас разом нападет максимум три гоблина.


А они даже не в состоянии разломить яблоко голыми руками.


Если бы это был я, я смог бы сделать это без помощи голема, но мне пришлось бы использовать всю свою силу, прежде чем мне бы удалось разломить его.


Я помню, как поделился своим яблоком с Гобляшем после того, как разломил его, в тот раз я пообещал себе, что в следующий раз я по крайней мере использую нож, чтобы разрезать яблоко.


С помощью этого примера, вы можете понять, насколько слабы гоблины в моем подземелье.


По сравнению с этим, дикие гоблины за пределами подземелья могут стать крупной проблемой из-за их бесконечного количества и кооперации. У вас будут большие неприятности, если они окружат вас.


"Если гоблины окажутся слишком сильны для начинающих авантюристов, в этом не будет ничего хорошего."


"Пожалуй, ты права.”


Таков был ответ Рокуко, когда я сказал ей, что наши гоблины очень слабы.


Какое удивительно спокойное и точное суждение, и это несмотря на ее фетиш на гоблинов.


Нет, возможно, именно потому что она эксперт по гоблинам, ее анализ столь точен. Вы не можете называть себя экспертом по гоблинам, если не разбираетесь в этом вопросе хотя бы на подобном уровне.


"Но с чего ты вдруг заговорили об этом?”


"Ну, в последнее время мы не делали никаких улучшений подземелья.”


"Это да, мы ничего не трогали после того, как вернулись из королевства Демонов.”


"... как насчет добавления новых монстров? Например призраков…”


"Оох, а если это будут сли- погоди! Кто это там?!”


Когда я поднял глаза, я увидел там призрака.


Это была Дольче, прямая подчиненная Хаку. Одетая в белое одеяние, как белый маг в некоторых RPG, выпрямив спину она приближалась к Рокуко.


"Давно не виделись, госпожа Рокуко, я здесь по приказу Хаку-сама.”


"...что бы это ни было, ты не можешь просто войти в мою комнату без разрешения.”


"Да, конечно, но Хаку-сама лично приказала мне [Внимательно следить за ситуацией. Особенно когда ты прибудешь в первый раз, застань их врасплох] и поэтому я сделала все возможное, чтобы прокрасться в подземелье, не засветившись на карте.”


Подожди, что? Ты можешь скрыться от функции карты? Это страшно! Это даст противнику кучу преимуществ в битве подземелий.


"Как ты это сделала, Дольче?”


“Я просто проникла сверху, может я и не прозрачная, но я все еще призрак. Я могу выбрать быть мне материальной или нет, хотя стены подземелья все еще мешает мне пройти, поэтому мне пришлось воспользоваться [Телепортом] для перемещения на короткое расстояние .”


Это была уникальная техника монстра призрака. Если ты будешь лететь высоко в небе, то окажешься за пределами диапазона карты подземелья и естественно, ты на ней не появишься.


Концепция защиты от воздушного вторжения станет бессмысленной, если вы не расширите область своего подземелья вверх.


Но так как наш потолок состоит из стен подземелья, она не может пройти через них. Поэтому она проигнорировала стену использовав [Телепорт]. Поскольку она телепортировалась всего на несколько метров, количество расходуемой маны было не слишком велико, но это все еще трюк, который может использовать только монстр-призрак.


"Как давно ты здесь?”


"Всего несколько минут, а еще… Улыбающееся лицо Рокуко-сама, я обязательно доложу о нем.”


Решительно ответила Дольче-сан Рокуко.


“Это будет немного неловко, если моя сестра узнает, как мы с Кемой флиртуем…”


Да, она четко разделяет работу и непринужденную беседу.


Но, честно говоря, это было очень близко.


Предположим, если бы она прибыла немного раньше. В этом случае она бы увидела, как я играл с ногами Рокуко весь день напролет, или бы она увидела, как Рокуко балует меня в состоянии одержимости суккуба с [Супер-трансформацией].


Если бы это случилось, я бы мгновенно умер. Я чувствую, что она в ту же секунду швырнула бы в меня смертельным проклятием или заклинанием.


Я знаю, что навык мгновенной смерти существует, потому что Леона уже демонстрировала его ранее.


"Ну, поскольку Дольче уже прибыла, могу я оставить это дело с убийцей в твоих руках?”


"Не беспокойтесь об этом, поскольку я нахожусь здесь, не существует никакого способа, с помощью которого убийца бы смог скрыться."


"Ты постоянно переходишь от серьезного к расслабленному состоянию, разве ты не чувствуешь усталости...? ”


“...Не особо? Я уважаю только желания младшей сестры Хаку-сама.”


Если это так, то все в порядке, но правда в том, что ты просто умиляешься над реакцией Рокуко, верно? Просто признай это.


"Я провожу тебя до твоего номера, просто следуй за мной.”


"Понятно, но прежде чем я это сделаю, Рокуко-сама, мне нужно передать Кеме сообщение.


“Хмм?”


"Хаку-сама сказала [Пожалуйста, относись к Рокуко-тян с чистосердечием, ты ведь понимаешь, что я имею в виду, верно?]........ А дальше...? Ах да, ваш ответ, пожалуйста?”


"Да! Я понимаю!!”


Вот так в моем подземелье поселился убийца… Простите, я имею в виду в моем подземелье поселился телохранитель, который будет защищать нас от убийцы.


Дольче перешла в свою гуманоидную форму и последовала за Рокуко в свой номер… она, вероятно, не пропустит убийцу, но я буду сохранять бдительность.


Увеличение количества монстров призрачного типа может быть хорошей идее. Как предложила Дольче, по крайней мере, они могут быть использованы в качестве помощников Дольче.


Нет… не стоит ожидать, что все призраки, которых я вызову будут ей полезны, так как она настроенный персонаж, который достаточно хорош, чтобы служить членом группы Хаку.


Тогда, не лучше ли мне отступить вглубь подземелья? В конце концов, как оказалось, стены подземелья непроницаемы для обычных вторженцев. Хотя, я чувствую, что моему убийце и не придется никуда вторгаться.
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Глава 435. Группа подозрительных людей



Внутри [Павильона танцующих кукол] две девушки беззаботно болтали друг с другом.


“Этот удон восхитителен, Май-доно.”


"Полностью согласна, Шикина.”


Шикина Куккоро, эльфийка, чей пол был изменен благодаря Кеме и Майденс Тсуя.


Эти двое стали очень близки. Одна из причин заключалась в том, что Шикина осталась на попечении семьи Тсуя, пока Кема путешествовал по королевству Демонов.


Кстати, Майденс в тайне получила подарок от Мясо. Хотя это безделушка, она все равно с радостью ее приняла.


"Я тоже хочу себе сувенир.…”


"Но разве Куро-сама не обучил тебя технике, которую он узнал в королевстве Демонов? Разве ты не считаешь это подарком?”


“Ах, а ведь правда! Как и ожидалось от Майденс-доно!”


"Я рада, что мой учитель занял третье место на турнире королевства Демонов. Я очень горжусь тем, что могу называть себя его ученицей.”


"Верно, Куро тоже участвовал в главном турнире... ах… как бы мне хотелось увидеть его мужественную фигуру.”


"В случае с Куро-сама, я думаю, что у тебя будет такая возможность, так как ему часто приходится драться.”


Майденс вздохнула.


Она представила себе, как Мясо расправляется со своими врагами на арене, она выглядела великолепно, как и положено ее будущему мужу.


"А еще я сгорая от любопытство по поводу нового навыка моего учителя, я слышала, что это магическая атака, смогу ли я защититься от нее?”


"Кстати о Кеме-сама, я слышала, что его величество даровал ему право распоряжаться нашими Божественными постельными принадлежностями, и мы, как владельцы этих предметов, должны решить, что мы хотим в качестве компенсации. Если хочешь, ты можешь использовать свое желание, чтобы заставить его показать тебе свой новый навык."


"Я знаю об этом, семья Куккоро уже прислала мне письмо по этому поводу. Они сказали, что оставляют решение за мной.”


Ну разумеется, - кивнула сама себе Мейданс. Можно сказать, что это шанс сблизиться со знаменитым укротителем драконов и человеком, занявшим третье места на турнире королевства Демонов. Будет глупостью упустить такую возможность.


"Возможно, стоит также упомянуть, что если мы одолжим их слишком легко, наш престиж упадет. Но мы также можем сделать цену низкой и использовать это в качестве разменной монеты в будущем.”


“О, понимаю, это что-то вроде [ты мой должник]?”


Когда разговор начал накаляться, в заведение появились новые клиенты. Это ресторан при гостинице, клиенты приходят и уходят - это естественная вещь, но эти клиенты—


"Хмм, лучше, чем я ожидал, но все равно тесновато.”


“Прайс, пожалуйста, не сравнивай это со школьной столовой. Эта деревня даже меньше, чем школа.”


"Ум, ты прав.”


–Мужчины с хорошим воспитанием. Трое мужчин с сильной аурой, которая отличает их от простых авантюристов, которые обычно посещают это место. Можно даже сказать, они излучали принцеподобную ауру.


"Эй, куда мне подать карточку?”


“Сюда, я приму ее, ох, набор блюд С ранга?”


Горничная со светло-зелеными волосами взяла у них карточки и проводила до столика.


Поскольку здесь не слишком людно, похоже, что их заказ доставят в ближайшее время.


“Май-доно, это было необычно.”


“Да, это принц Дайдо.”


Будучи леди из аристократического дома, Майданс была обязана, по крайней мере, знать в лицо принцев соседних стран. Как и следовало ожидать, его лицо хорошо известно в ее кругу. Хотя личность принцессы Империи все еще скрыта, но это, вероятно, сделано в качестве контрмеры от попытки убийства.


В ответ на это Шикина покачала головой.


“Нет, я не это имела в виду. Просто странно, что они знают, как пользоваться карточками на питание.”


“...разве это странно?”


"Да, люди, которые приходят сюда в первый раз, обычно оказываются сбиты с толку.”


"Неужели?”


Обычные гостиницы не пользуются карточками, а высококлассные рестораны будут избегать использования карточек, чтобы не беспокоить клиентов.


Вы можете обойти всю огромную территорию Империи, но только здесь, в [Павильоне танцующих кукол], вы найдете ресторан, который использует систему карточек на питание.


"Разве они не объясняют это у стойки на входе?”


"Это больше похоже на приветствие, чем на что-либо другое, они только попросят подтвердить, знаком ли ты с системой карточек на питание или нет. Этим они как бы говорят: [Я никогда не был здесь раньше, но я знаю, что такое карточки на питание].”


"Шикина-сама действительно более проницательна в подобных вопросах, чем я....”


"Но я все равно не ровня своему учителя, ты пыталась читать выражение лица Куро-тян?”


"Ум, лицо Куро-само действительно довольно выразительно, не так ли?”


Пока они говорили о таких вещах, принц страны Дайдо уже получил свою еду и приступил к еде.


“Понятно”, - подумала Май, они не удивились и этому из-за чего она начала чувствовать беспокойства


Комплексный обед класса "С" представлял собой тушеное мясо с кусками говядины. В обычных условиях было ненормальным видеть говядину и другие виды мяса, подаваемые в такой небольшой деревне. Конечно, если бы в подземелье жили минотавры, не было бы ничего удивительного, если бы здесь подавали их мясо, но в этом случае его бы именовали мясом минотавра.


Кстати о подземелье, которое может обеспечить мясо Минотавра, здесь по соседству находиться [Огненный провал]. Но даже если вы наймете опытного авантюриста вроде Кемы, вы никак не сможете гарантировать себе наличие запаса подобного мяса.


И он ни капли не удивился тому, что в этом ресторане подают говядину, даже для принца чужой страны, который приехал в эту деревню, он был слишком наивен.


"...Должны ли мы сообщить Кеме-сама?”


"Я думаю, что да, но сможет ли администратор передать ему это сообщение?”


"Сейчас за стойкой администратора стоит Неруне, как ты думаешь, она справится?”


Неруне создаст впечатление рассеянной девушки, вероятно, она даже не сможет правильно позаботиться об информации связанной с аристократами, есть также высокая вероятность того, что она даже не знает этого принца в лицо.


Она даже относится к герою Ватару как к обычному человеку, может ли она вообще различать лица людей? Она, вероятно, просто забывает лица людей с которыми только встретилась. На самом деле, Май не была уверена, что она сможет вспомнить их с Шикиной имена.


Шикина тоже согласилась с тем, что им нужно обязательно доложить об этом.


"...в таком случае, должна ли я лично сообщить об этом своему учителю?”


"Тогда я так же сообщу об этом Куро, он обязательно похвалит меня,”


"Я надеюсь, что мой учитель тоже похвалит меня.”


Решив, Шикина и Майденс приступили к воплощению своего плана.
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Глава 436. Обзор подземелья



Я не знаю подробностей, но похоже сейчас в деревне находится принц из страны Дайдо.


Я получил донесение от Дольче, а после Майденс и Шикина сообщили мне о том же.


Поблагодарив их за информацию, я вспомнил, что Леона сказала, что едет поиграть в страну Дайдо или что-то в этом роде.


Либо эти события связаны, либо нет, это все еще вопрос, который требует осторожности.


"Ты принц, но предпочел не оставаться в люксе..."


Я решил понаблюдать за принцем, или как там его называют, из главной комнаты.


Харкс, принц Дайдо.


И два его помощника, Круш и Кенхо.


Дольче сказала, что помимо этой группы людей, она обнаружила так же довольно способную [Тень] (она сказала, что это не убийца, поэтому она не тронула его, но она также сказала, что "Если что, я без проблем смогу избавиться от него").)


И эта [Тень] не скрывала своего присутствия, когда сопровождала тех троих в момент, когда они нырнули в подземелье.


Если оценить их по ОП, который они генерируют в день, то принц - дает 202. Два его помощника - примерно по 250 каждый. А [Тень] - 532.


532... уровень псевдогероя? В любом случае, они все довольно хороши. Они с легкостью прошли через наших гоблинов и ловушки, големы тоже не должны представлять для них какой-либо угрозы. Принц Харкс и Кенхо используют мечи, а Круш поддерживает их магией земли. [Тень] охраняет их тылы, это безупречное построение.


Они помещают свою добычу в [Хранилище]… и у всех них есть [Хранилище], это довольно хлопотно.


“... а они хороши.”


"Да, я должен проследить за их сегодняшним продвижением."


Не успел я опомниться, как Рокуко оказалась рядом со мной. Наши лица очень близко.


"Эй, Кема, что нам с ними делать?”


"Я и сам об этом думаю…”


"Они покорят подземелье с такой скоростью.”


"...все в порядке, даже если они смогут покорить подземелье, достаточно будет просто показать им фиктивное ядро, как в тот раз с Ватару.”


Кроме того, это хороший шанс, давайте оценим состояние нашего подземелья.


Во-первых, деревня Голлен. Именно здесь подземелье может генерировать тонны ОП, просто позволяя людям спать в гостинице.


Затем идем [Горный туннель Тсуи], который проходит через гору и выходит со стороны Павуэры.


Далее - это первый этаж подземелья, этаж новичков с легкими ловушками и небольшим количеством гоблинов.


Второй этаж и третий этаж, здесь уже появляются големы, эти этажи также является местом расположения знаменитой комнаты: [Ловушки жадности].


Четвертый этаж, когда-то это была комната разгадки тайн, теперь это место, где находится [Хижина жадности]* это место, по сути, является зоной отдыха, предназначенной для опытных авантюристов.


(П.П. просматривал прошлые главы и обнаружил, что раньше это место называлось Хижиной жадности, а не Гостиницей жадности. Исправлено в этой и прошлых главах, чтобы избежать лишней путаницы. )


"Для обычных авантюристов это обычно финишная прямая, верно?"


"Некоторые также зарабатывают деньги, побеждая железных големов.”


Пятый этаж, зона винтовой лестницы, стена может выйти и столкнуть человека с лестницы, а еще там есть скользкие фальшивые ступени.


Шестой этаж, складская зона. Мы держим там магические големомечи, а также необычных экспериментальных големов. Прототип Голема истукана охраняет эту область, что делает этаж довольно опасным.


"Время от времени появляются авантюристы, которые могут добраться до этого этажа.”


"Это неудивительно, в конце концов, награда - несколько магических мечей.”


И, наконец, седьмой этаж, вот где подземелье разветвляется.


7F-1, Зона Лугов. Именно там располагается деревня суккубов, спокойное место.


"С тебя снимут одежду и вышвырнут к выходу из подземелья, верно?”


"Да, именно так все и должно произойти... кто-то уже добирался до этого этажа?”


"Насколько мне известно, нет.”


7F-2, сад Фенни с лавовым бассейном. Он также ведет к [Огненному провалу].


"Ах, это то самое место, где я держал Фенни. Я видел нескольких авантюристов, которые пришли сюда через [Огненный провал].”


7F-3, новая тайная комната. Это основной маршрут по которому можно добраться до ядра подземелья. Там есть табличка на японском языке с надписью [Идут строительные работы]. Это контрмера против Леоны, но ее эффективность неизвестна, потому что у нас не было возможности проверить ее.


"Загадки здесь рассчитаны на то, чтобы потратить много времени на их решение."


"Да, это займет как минимум день. Цель этого маршрута - выиграть нам немного времени.”


Этот этаж также ведет к арене и комнате босса.


Вы будете вынуждены сражаться с големом истуканом на арене, а затем с драконом големом в комнате босса.


"Дракон голем оснащен ловушкой, которая может извергать огонь."


"Ловушку можно использовать только внутри комнаты босса, но это не страшно, потому что голем дракон все равно никогда не выйдет за пределы комнаты босса."


"Но все равно он не настолько хорош, как настоящий дракон.”


"Пожалуйста, не сравнивай обыкновенного дракона с Редрой, финальным боссом [Огненного провала].”


И если вам удастся прорваться через комнату босса, вы, наконец, найдете основную комнату.


Но там будет фиктивное ядро. Эта комната манипулирует вашим восприятием того, что комната с ядром подземелья = последняя комната.


На самом деле, есть еще одна комната, скрытая в задней части, это также комната босса. Орихалковый босс-голем размером с большой палец. Это была идея Рокуко, и мы согласились ею воспользоваться.


И этот крошечный орихалковый голем спрятан за потолком упомянутой комнаты, что делает его обнаружение чрезвычайно сложной задачей. Даже если вы сможете найти его, победить этого голема - непростой подвиг.


И допустим, вам удалось победить его, все, что вы сделали, это только открыли дверь в комнату с ядром, но вот сможете ли вы найти дверь это совсем другая история.


"Крошечный Орихалковый голем, это коварная идея, даже по моим меркам!”


Поскольку он обычно прячется, я не уверен, что они вообще поймут, что это комната босса.


И давайте предположим, что вам удалось сделать все это, вы, наконец, нашли потайную дверь, внутри вы найдете настоящее ядро подземелья, или так вы думали, но, к сожалению, это было еще одно фиктивное ядро!


Эта ловушка, которая должна заставить вас поверить, что вы наконец-то нашли настоящее ядро после того, как вы нашли потайную комнату и победили ужасного босса.


Вот и вся картина нынешней [Пещеры Желания]


...Что? Вы хотите знать, где находится настоящее ядро подземелья?


До недавнего времени я держал его на арене, но переместил после того, как выслушал Рей и Эреку. Они считают, что ядро может быть поражено шальной пулей от мощного заклинания, вроде моего [Элементального выстрела].


...так где же оно? Оно было спрятано в комнате, которую я сделал посреди [Горного туннеля Тсуи], комната была расположена в безымянном потолке прохода туннеля.


Кроме того, там находится много однообразных скрытых комнат. Даже если вы найдете одну секретную комнату, вы не сможете сразу определить местоположение ядра. И это даст нам время поменять ядро на фиктивное ядро в самой глубокой части [Пещеры Желания], используя функцию [Рокировки].


Двойные и тройные ловушки - вот как я собираюсь защищать основное тело Рокуко.


Глядя на все это, Рокуко улыбнулась и сказала:


"Ехехехе, Кема.... Я люблю тебя.


"О-ох ...ты меня удивляешь.”


"Поскольку все эти труды - доказательство твоей любви, как может существовать ядро, которое не обрадуется тому, что его так тщательно защищают?”


Вот оно как? Ну, она не ошибается.


"Вот почему ты можешь быть уверена, что этот принц Дайдо может делать все, что ему заблагорассудится.”


"Да, я верю в тебя.”


А может мне стоит поздороваться с ними?


Нет, если они хотят поиграть, то лучше подойти к этому с осторожностью. Давайте пока откажемся от этой идеи.
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Глава 437. Наблюдение за атакой на подземелье



Я наблюдаю за походом принца Дайдо в подземелье из главной комнаты вместе с Рокуко, это наблюдение... нет, я думаю, что это больше похоже на шоу.


В любом случае, мы решили посмотреть и понаблюдать, чтобы решить, стоит ли нам вмешиваться или нет. Вот мы и смотрим, в ожидании того, как будет развиваться ситуация.


"Эй, Кема, не хочешь перекусить?”


“Было бы неплохо, не откажусь от попкорна с апельсиновым соком.”


Мы наблюдаем за группой принца на мониторе откинувшись на большую подушку, как будто смотрим фильм или спортивное состязания. В конце концов, оборона нашего подземелья неприступна для группы такого уровня.


Жуя попкорн и глотая апельсиновый сок, мы наблюдаем за ними. Страдания авантюристов - отличное развлечение, если вы обеспечили себе безопасность, не так ли?


Хм, шоу, которое бы показывало бои авантюристов в подземелье звучит, как неплохая идея. Хотя я не буду этим заниматься.


"Слушай, а у этой штуки нет версии со вкусом дынной булочки?”


"...я даже никогда не слышал о подобном.”


"Хорошо, тогда можно мне попробовать немного?”


"Вот, держи.”


Делюсь попкорном с Рокуко, наблюдаю за вторжением в подземелье - ляпота!


Кстати, они продвигаются довольно бодро.


Следующий день.


Они снова вошли через вход и вторглись на территорию лабиринта. Гоблины и глиняные големы просто ничего не могут противопоставить группе принца. Похоже, они планируют действовать так же, как и вчера.


В комнате с испытанием принц вытащил (пробный) магический меч, "Я и не знал, что магический меч можно добыть так легко”, - сказал он. Однако после того, как [Тень] сказала ему, что это всего лишь пробный предмет и его нельзя вынести из этой комнаты, он неохотно положил его обратно.


Эта [Тень] - опытный авантюрист, как и следовало ожидать от кого-то уровня псевдогероя, он спокоен и сдержан. Остальные трое просто делают все, что хотят, даже не утруждая себя сбором информации.


Если бы это была только троица принца, возможно, у них были бы проблемы в комнате с испытанием, но [Тень] оказывала им помощь на каждом углу. Они пришли сюда так беззаботно, как будто пришли в парк развлечений. Похоже они не самые опытные авантюристы.


"И этот маг в группе принца, он настоящий мозг этой группы.”


"А то, что ты пользуешься магией, как-то связано с твоим интеллектом?”


“...нет, это совершенно никак не связано.”


В принципе, в этом мире ум не оказывает прямого влияния на вашу магическую силу.


Когда вы используете мощную магию и когда вы используете свой мозг - это две совершенно разные вещи.


Магия - это просто еще один вид инструмента, такой как стрелы. Предположим, вы сравниваете мага с воином. В таком случае, вся разница между ними заключается в том, что воин сокрушит своих врагов с помощью силы своих мускулов, когда маг - с помощью своей магии. С этой точки зрения, магия - это просто форма полезного инструмента.


Преимущество магии в том, что ты можешь сэкономить место для экипировки и использовать ее в любом месте.


Тем временем отряд принца закончил с лабиринтом. Похоже, они пропустят [Хижину жадности] и пойдут прямо к винтовой лестнице.


"Хорошо, магический меч прямо впереди!”


“Информация об этом месте скудна, пожалуйста, будьте осторожны, принц.”


"О, да.… Верно. Кенхо, я оставлю роль авангарда на тебя."


“Это высокая лестница, ты можешь получить травму, если упадешь, будь осторожен Кенхо.”


"Предоставьте это мне! Я, будущий рыцарь-командующий, проложу вам дорогу!”


"...давайте прикрепим этот спасательный круг к Кенхо.…”


[Тень] помогает отряду принца, который собирался ринуться вперед без подготовки. Он прикрепил спасательный круг к Кенхо.


Если бы не эта [Тень], это был бы конец для них.


И в самом деле, парень по имени Кенхо определенно бы погиб, если бы не его спасательный круг. Он вызвал примерно 5 или 6 толчков стены и встал на фальшивую ступень.


"Эта стена выходит наружу, и эта ступень ломается.… Я отмечу их, когда мы пойдем, так что, пожалуйста, будьте осторожны.”


“Уму, да, сэр.”


"Профессиональные авантюристы и впрямь заслуживают доверия."


Согласно расследованию Дольче, эта [Тень] является частью теневой гвардии королевской семьи, и они наняли его через гильдию авантюристов в качестве эскорта.


(она сказала "расследование", но я услышал обо всем этом, как только их глаза встретились. Он просто изрыгал эту секретную информацию как мелочь, почти как щенок, показывающий свой живот. По словам [Тени], они пришли сюда не в поисках неприятностей.)


Таким образом им удалось успешно преодолеть область с винтовой лестницей и теперь они вошли в складскую зону.


Похоже, они пришли на охоту за магическим мечом, наверное, будет лучше, если мы просто дадим им несколько и отпустим домой счастливыми, хотя это будет означать некоторые проблемы, если они получат ранения и им придется провести здесь дополнительное время… совсем другое дело, если выйдут наружу целыми.


...да, кстати, Дольче останется в номере примерно на две ночи, а после этого она переедет в церковь. Она говорит, что ей так удобнее, потому что она - призрак. Итак, номер люкс теперь пуст.


Но почему призракам нравится спать в церквях? Хотя это не обычная церковь, это церковь Сновизма.


По всей видимости ей пришелся по вкусу сырой темный подвал. Там накопилось много обид, поэтому ей там нравится... но в этой церкви нет такого понятия, как обида, хотя в церкви действительно была камера для содержания преступников в подвале. Дольче настаивает, что она может съесть накопившуюся там обиду, поэтому я просто позволю ей делать то, что она хочет.


"Так что ты собираешься делать, Кема?”


"Ну, давай пока убедимся, что они не наткнутся на орихалкового голема, и позволим им найти магический меч.”


Вот почему я провожу их в комнату с магическим мечем, пока прячу голема.


Принц успешно получил магический големомеч на второй день своего похода в подземелье!


“Мой принц, это выглядит как магический меч.”


“О, ты сделал это, Харкс! Можно мне взять его?”


"Хмм, я уверен, что там есть и другие, я отдам этот меч тебе, Кенхо. Это награда за то, что ты прошел первым через область с лестницей. Ты не против, Круш?”


“Да, я не против, в конце концов, я стоял в арьергарде.”


Когда [Тень] вручила магический меч принцу, он отдал его Кенхо... судя по его манере разговора, он считает, что ему уже обеспечен другой магический меч.


"Кема, сколько магических мечей ты собираешься дать этой группе?”


"На данный момент, я думаю... пять.”


Даже если их называют магическими мечами, я тот, кто сделал их с помощью [Создания голема], так что они даже не стоят и одной медной монеты. Однако рыночная стоимость моих магических мечей упадет, если их будут получать слишком часто, поэтому некоторые правила все еще необходимы.


Я думаю, не будет ничего плохого если я дам пять мечей этой группе, так как все вместе, они генерируют ОП, примерно равное ОП Ватару.


О, теперь, когда я упомянул об этом, интересно, сколько ОП Ватару генерирует сейчас? Он давно не навещал нас, так что я не знаю.


“О! Это уже третий!”


"Это для Круша, бери его!”


“Да, я вам очень благодарен.”


В конечном счете, они вернулись с пятью магическими мечами, изначально предназначенными для них.


Я надеюсь, что они удовлетворятся этим и пойдут домой, так как я не знаю, сможет ли мой босс победить их.
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Глава 438. Обнаженная связь



Похоже, группа принца решила отдохнуть на следующий день после того, как они получили мечи.


Необычайно ярко светящиеся парни сейчас отдыхают в горячем источнике нашей гостиницы, [Тени] с ними нет, он пошел в гильдию авантюристов и предоставил железного голема в качестве добычи.


Для меня настало время собрать больше информации об этой группе. Я решил открыть монитор в своей комнате и послушать разговор группы принца. Что значит "я подглядываю"? Вы не можете этого доказать, так что, извините, но вы не сможете меня ни в чем обвинить, ясно? И это ради подземелья.


...удивительно, но эта тройка, похоже, знакома с горячими источниками. Они не надели купальных костюмов, а только обернули полотенце вокруг талии.


Если вы спросите меня, почему я не вдавался в подробности о том, как они выглядят, то все потому, что все трое необычайно привлекательны.


"Фуах, это было легкое подземелье для нашего отряда.”


Принц захихикал, погружаясь по плечи в горячий источник. Он купался во вчерашнем триумфе.


“Принц… Кенхо четыре раза чуть не погиб…”


"Неужели? Ну, Кенхо был у нас в авангарде, естественно, что он столкнулся с множеством опасных ситуаций."


"Харкс, Круш, не беспокойтесь об этом, мы ведь наняли этого авантюриста для дополнительных мер, верно? Я жив и здоров, вот и все, что имеет значение!”


"Хорошо, что ты так думаешь, Кенхо, но ... …”


"Этот авантюрист...…как его зовут? Джунгария? Является ли этот уровень мастерства нормой для авантюристов или он исключительно хорош? Если это последнее... должен ли я взять его под свое крыло?”


И далее принц продолжил говорить о тривиальных вещах, я знаю, что авантюрист хорош, но мне нужно, чтобы вы, ребята, больше рассказали о том, почему вы здесь и почему вы еще не ушли. Но, похоже, они меня не слышат.


"Ах, Кема, ты опять подслушиваешь?”


"Как грубо.… но ты права.”


Рокуко небрежно вошла в мою комнату с мангой в руках.


"Эй, не смотри на монитор Рокуко, изображение внутри - это мужская купальня.”


"Но почему? Разве это не территория моего подземелья?”


"...это правда, но ... …”


“Кема, я тоже хочу тебе помочь."


"...я попрошу твоей помощи, когда речь зайдет о женской купальне.”


Но это будет не скоро, потому что в этот раз они все мужчины.


“Но… почему ты беспокоишь себя этим? Разве ты не можешь просто пойти в купальню и спросить их прямо?”


"Хмм, это будет самый быстрый способ…”


“Да, именно, а теперь иди, я буду ждать тебя здесь и читать мангу.”


Рокуко, кажется, настроилась на то, чтобы почитать мангу, пока меня не будет в комнате, разве ты не можешь читать ее у себя? Нет, у меня нет никаких порнографических журналов, которые я прячу здесь, все чисто.


Группа принца, похоже, собирается долго наслаждаться источником, может быть, мне следует последовать совету Рокуко и прокрасться туда?


Сейчас, мне нужно замаскироваться под обычного деревенского старосту, я использую [Супер-трансформацию], чтобы выглядеть как обычный человек, теперь даже если вы осмотрите меня, вы ничего не обнаружите.


"Чего, ты собираешься замаскироваться под Кему?”


“Конечно и если я буду в состоянии [Супер-трансформации], мне не нужно беспокоиться о том, что со мной что-то может случиться.”


"Ну что ж, тогда ладно, удачи, я буду читать тут мангу." {...подозрительно}


"Да, но я уже услышал тебя в первый раз. А теперь я ухожу.”


Итак, я оставил Рокуко, которая почему-то не хочет выходить из моей комнаты и использовал [Супер-трансформацию], после чего я переоделся в свой купальный костюм. Группа принца все еще там, болтает о каких-то пустяках.


"Поэтому, Харкс, искусство фехтования - это сила мышц.”


"Нет, я думаю, что техника играет в этом большую роль, не так ли, Круш?”


“Я считаю, что лучше немного подумать, прежде чем что-то делать, я думаю, что Кенхо нужно уделять этому больше внимания.”


Я не знаю, о какой чертовшине они болтают и даже не хочу знать.


Для начала, давайте используем [Очистку] и присоединимся к ним.


"Эй! Эй, ты там! Не входи в источник в одежде!”


— сказал принц, указывая на меня пальцем.


"А? В чем дело?”


"Что? Это твой первый раз? Обычно, в источник окунаются голышом, так что снимай одежду."


Я ответил ему спокойно, как невежественный человек; это даст ему чувство превосходства, так как он думает, что знает, о чем говорит. Принц раздул ноздри, глядя на меня сверху вниз.


"...но вы, ребята, тоже носите ткань вокруг талии?”


"Полотенце - это предмет для обсуждения, но без него ты увидишь мою промежность, так что в этот раз об этом не может идти и речи, и эти полотенца были очищены, поэтому они не испачкают горячую воду.”


Окей. С чего бы мне начать?


Во-первых, этот принц знает правила японских купален. Само полотенце продается как товар в столице Империи, поэтому неудивительно, что он знает об этом.


Но вопрос о том, использовать полотенце или нет в источнике, не является чем-то столь тривиальным, возможно, что такая культура купания укоренилась в стране Дайдо, но я чувствую, что здесь не обошлось без Леоны. В данном случае это означает, что королевская семья Дайдо тоже находится под влиянием Богини Хаоса, жуть.


Во-вторых, он не знает о халатах и считает, что это одежда, не хорошо, принц… вы должны сделать свою домашнюю работу, прежде чем пойдете на переговоры в будущем.


"Теперь все в порядке? Ты ведь понимаешь, правда? Это просто здравый смысл - принимать ванну голышом.”


"Нет, это называется халат, и это та же самая ткань, которая обернута вокруг вашей талии.”


"Что? Ты собираешься мыться в нем?”


“Нет. Он нужен, чтобы спрятать мое тело.”


"Я впервые об этом слышу.… Но нет! Ты должен окунаться в источник голым, и в источнике можно использовать только полотенце, таковы правила! Теперь ты понимаешь?"


Принц раздраженно фыркнул.


В Дайдо, вероятно, это факт. Но здесь не страна Дайдо, в этой Империи элементарная гигиена соблюдается путем использования [Очистки] на себя, а полотенце используется только для вытирания тела.


"Эй ты, он принц Дайдо, тебе лучше сделать так, как он говорит.”


"Да, просто сделай так, как сказал принц, снимай свою одежду.”


Эй, подчиненные, не пытайтесь его властью раздеть меня. Вы действительно так сильно хотите увидеть мое обнаженное тело под [супер-трансформацией]?


“Нет, нет, о чем вы говорите? Пожалуйста, не навязывайте здесь обычаи своей страны Дайдо, это же Империя Раверио, верно? В этой стране есть свой обычай, и не имеет значения, будет ли это ванна в вашей комнате или общественный источник, выставлять свою кожу на всеобщее обозрение - это постыдно.”


“Умх, это дельное замечание.”


"Наверное, это разумно ... ”


...хах?


Когда я указал на логику, стоящую за моей точкой зрения, принц быстро отступил, как неожиданно.


“Так... значит, это мы нарушаем правила приличия? Это правда?”


А теперь он спрашивает, беспокоит ли меня то, что он обернул свое тело одним полотенцем.


Что случилось с этими ребятами, неужели так думают все члены королевской семьи Дайдо?


"Это не так, вам не нужно использовать халат, и я не знаю, как выглядят королевские обычаи, просто... для нас, простолюдинов, мы не привыкли видеть обнажение на публике, поэтому люди используют это, чтобы прикрыть свое тело.”


"Понятно, значит у тебя нет проблем с нашими полотенцами?”


"Да, если они не пачкают воду в источнике, то я не имею ничего против."


"Уму, это был хороший урок, спасибо.”


Сказав это, принц вытянул руку, повернув ее ладонью. Затем он слегка кивнул головой.


“...Хм? У простолюдинов другой жест для проявления вежливости? Это еще одно отличие в обычаях наших стран?”


“Ах... так вот что это значит. Значит королевская семья таким образом проявляет благодарность?”


Меня только что поблагодарили, и я слегка склоняю голову.


“Э, что это означает? Я никогда не видел этого жеста.”


"Здесь, человек склонивший голову, вероятно оказывает вам уважение, принц."


"Хох, у тебя хорошая интуиция, и у тебя хватает наглости возражать королевским особам... Мне это нравится, не хочешь ли ты стать моим подчиненным?”


Каким-то образом… я ему понравился? Ну, я не собираюсь быть его подчиненным.
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Глава 439. Временный член группы



Хоть я и был немного удивлен поведением принца, я все же сумел влиться в их разговор.


Насколько же я ему понравился? Это дошло до того, что он пригласил меня с ними в подземелье со словами: “Хорошо, завтра мы тоже отправимся в подземелье, так что идем с нами. Мы поделимся с тобой добычей в виде магического меча.”


Я вышел из источника, прежде чем дал ему свой ответ, вопрос лишь в том... должен ли я принять его приглашение?


Кроме того, это означает, что он все еще хочет получить больше магический мечей, сколько еще магических мечей ты собираешься достать из моего подземелья?


Я не дал никаких обещаний, но все же чувствовал беспокойство, и не мог оставить эту группу без присмотра.


Следующий день.


Я подошел ко входу в подземелье. Естественно, я пришел в своей маскировке, используя [Супер трансформацию].


Группа принца уже собралась у входа в подземелье до моего появления. Я пришел точно в обещанное время, так что технически я не опоздал, эти ребята - те, кто нетерпелив, они, кажется, только рады снова броситься вглубь подземелья.


"Наконец-то ты здесь, Ума, ты в курсе, что ты пришел последним?”


Принц смотрит на меня, скрестив руки на груди, думаю это и так понятно, но Ума - мой псевдоним.


Видя такое приветствие от принца, Тень вздохнул, словно он уже сдался.


"Принц, это тот самый авантюрист, который сегодня будет следовать за нами?”


"Ах да, я нанял его в качестве сопровождающего, как и тебя.


"...это может прозвучать грубо, но можно ли ему доверять?”


“Эм, я познакомился с ним только вчера, но он довольно приятный парень.”


“…”


Ох, [Тень] выглядит ошарашенным.


"Могу я взглянуть на твою гильдейскую карточку?”


"Конечно, держи.”


“С-ранг, ха... хмм.”


Это гильдейская карта подготовленная Дольче для моей маскировки, она имеет немалую власть, поэтому может делать такие карты сотнями. Кстати, цена этой карты - одна пачка чипсов и бутылка колы.


После того, как я показал ему карту он разрешил мне присоединиться к группе принца, а затем мы отправились в подземелье.


...но в любом случае, этот принц… он даже не проверил мою гильдейскую карточку, что с ним не так? Разве он не умеет сомневаться?


"Ума, сейчас мне нужно, чтобы ты следовал моим инструкциям, хорошо?”


"Поскольку я посторонний, вполне естественно, что мое присутствие нарушит привычное построение группы, так что я ожидал этого… еще раз, как тебя зовут... Джунгария? Позаботься обо мне сегодня."


"Мне тоже очень жаль, но, похоже, мой работодатель насильно пригласил тебя, и ты, должно быть, тоже обеспокоен.”


"Нет, все в порядке, так как я авантюрист с-ранга, это прекрасная возможность для меня научиться чему-то новому.”


Таким образом, меня поставили в авангарде, так как я использую меч (по крайней мере, так я им сказал).


"Обычно я хожу в подземелье один, не ожидайте слишком многого от моей способности координировать свои действия с другими.”


Я разрубил мечом гоблина, появившегося из точки возрождения монстров. Даже если гоблины и будут спавниться бесконечно, это все еще можно считать дружественным огнем(френдли фаер) по моему подземелью… но это гоблины из точки возрождения, так что это не считается! Мы также обезвредили множество големов, но с этим уже ничего не поделаешь.


“Эм, простите, если мои навыки в качестве С-ранга слишком средние.”


“Ха-ха, не скромничай Ума, ты на том же уровне мастерства, что и Кенхо.”


"Принц прав, как насчет спарринга со мной после того, как мы вернемся из подземелья?”


"Пожалуйста, избавьте меня от этого, я не хочу лишних хлопот.…”


Кенхо и я вместе стоим в авангарде, хотя я опираюсь на помощь одежды голема.


Мы миновали вход, и теперь входим в зону лабиринта. Моя роль не изменилась, даже если теперь нам придется столкнуться с глиняными големами.


"Погоди... разве в прошлый раз здесь не было коридора?”


“Хм? Джунгария, ты им не сказал?”


"Ах... Ума, ты это знаешь, хах? Принц… эта область подземелья меняет свою структуру каждый день, но, как я и ожидал, ты знаешь об этом Ума. Я не ожидал меньшего от того, кого нашел принц.”


"Понятно, Ума уже знает об этом. Меньшего и ожидать не стоило!”


Чего?


Я уверен, что авантюрист Джунгария уже разузнал эту информацию заранее, но разве это не его достижение?


...ага! Я понял, что он делает! Он пытался повесить на меня свое достижение!


И это понятно, он [Тень], он не любит выделяться, но то же самое относится и ко мне!


“О, пожалуйста, не надо так хвалить меня, почти каждый авантюрист в этой деревне знает об этом, верно?”


"Но ты ведь не из этой деревни, верно? Ты хорошо подготовился.”


“Я не из этой деревни, но у меня здесь есть друг, он тот, кто рассказал мне об этом, я еще больше удивлен, что Джунгария знает об этом, ведь у него здесь никого нет.”


“Это правда, молодец, Джунгария!”


“..Ох... да, спасибо, принц.”


Я показал тебя с положительной стороны и тебя похвалили за это, так что не делай такое угрюмое лицо, будь счастливее, улыбайся, Джунгария, улыбайся.


Наконец, мы прошли через лабиринт, и пришли к области с винтовой лестницей. Метки, которые оставил Джунгария, исчезли, подземелье может поглотить все, что люди оставляют после себя. Следовательно, вполне естественно, что метки исчезли.


"Ух, метки, которые ты поставил накануне, исчезли. Кто-нибудь помнит положение ловушек?”


"Я, наверное, смогу вспомнить, если пройду по лестнице еще раз, но есть вероятность, что места ловушек были изменены, должны ли мы поставить вперед Кенхо-доно и действовать так же, как вчера?”


"Джунгария, я все запомнил, могу я занять позицию авангарда?”


“О Круш? Поскольку ты следующий кандидат на пост премьер-министра, думаю, что у тебя хорошая память, что же, тогда вперед.”


После того, как Джунгария разрешил это, он надел спасательный круг на Круша и позволил ему занять позицию авангарда, он, кажется, очень хочет это сделать.


Я рад, что они не поставили меня в авангарде, потому что даже если бы у меня был спасательный круг, я точно знал, где находятся ловушки, поэтому мне пришлось бы притворяться и иногда намеренно попасть в часть ловушек, чтобы обмануть их.


"Ума, а ты уже пересекал эту лестницу?”


"Только один раз, принц.”


"Хо-хо, тебе удалось пройти через эту лестницу в одиночку? Как тебе это удалось?”


“Я просто спускался вниз так быстро, как мог, уворачиваясь от выступающих стен и пробегая через падающие ступеньки, ты попадешь в ловушку, если будешь медлителен, но если действовать достаточно быстро, то сможешь без проблем пройти через лестницу."


"Ума, похоже, мы с тобой на одной волне!”


“Ахахаха, спасибо, я польщен?”


Кенхо, который оживился услышав мой ответ на вопрос принца, заставил Джунгарию помрачнеть, но он мог только молчать.


Кстати, мой ответ основан на вчерашнем разговоре Кенхо с принцем.


К счастью, я не поменял местоположения ловушек, так что на этот раз все прошло гладко и группа принца + я, без проблем прошли через зону с винтовой лестницей.


Далее - складская зона.
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Глава 440. Обстоятельства принца



Складская зона.


После того, как мы немного посражались со странными многорукими и многоногими големами, мы вошли в комнату, где на днях группа принца получила свой первый магический меч.


Убедившись, что здесь не появился другой магический меч, принц издал разочарованный вздох.


“Два дня назад здесь был магический меч.”


"Нет, принц, поскольку мы недавно нашли здесь меч то, независимо от того, насколько хорошо подземелье, предмет вроде магического меча не может снова и снова появляться на одном месте, верно, Ума?”


"Джунгария прав.”


Ну, вообще-то, я бы без проблем мог снова и снова класть сюда големомечи, если бы хотел.


"И все же хорошо, что здесь появились железные големы. Я завидую этой деревне.”


“Да. Шахтерское подземелье, где можно добыть бесконечное количество железа, я бы очень хотел, чтобы оно было в нашей стране. Больше железа улучшит положение Дайдо…”


"У нас много медных рудников, но железо мы по большей части импортируем."


Принц и два его помощника вздохнули.


Похоже, что страна Дайдо имеет слабые международные позиции. По сравнению с соседней Империей, королевством Демонов и Святым Королевством, ее положение чрезвычайно бедно.


Страна Дайдо находится в окружении этих трех стран, и они рассматривают ее как буферную зону. Хотя Святое Королевство лучше бы исполнило эту роль, так как оно расположено в горном хребте.


"Это только вопрос времени, когда мы станем вассальным государством для одной из этих стран.”


"Есть также вероятность, что мы окажемся поглощены, как Павуэра и Тсуя.”


“Территория Дайдо… Нет! Я хочу, чтобы моя страна была независимой, и для этого мне нужны деньги!”


Вот оно, наконец. Это заявление раскрыло цель принца.


В глазах принца горит огонь решимости ...но деньги? Какая польза от той суммы денег, которую может принести им это подземелье? Давайте попробуем выведать дополнительную информацию.


"Хмм, деньги?”


“Мы–”


“Мы планируем использовать магические мечи, которые добыли здесь, чтобы покорить больше подземелий–”


Круш прервал слова принца и объяснил остальное. Принц, которого так резко прервали, выглядел немного недовольным. Так они собираются продать излишки магических мечей, чтобы финансировать свою следующую экспедицию?


"Значит вам нужны деньги, чтобы отправиться в следующее подземелье? Ну, это правда, что это подземелье уже покорено, все, что осталось здесь, - это только магические мечи, которые появляются тут время от времени.”


“...Это так?”


"Ты не знал, Харкс? Даже я знал."


"Угх, подумать только, даже Кенхо знает об этом…”


Разве ты не знал, что в гильдии сообщают о том, что [Это подземелье уже покорено], принц… пожалуйста, уделяйте больше времени получению данных, прежде чем прыгать в подземелья.


Но оказалось, что Кенхо знает об этом только потому, что Джунгария сказал ему об этом: хорошая работа. Джунгария [Тень], может нам стоит завербовать одну такую и себе?


…….


Если подумать, все в моем подземелье так или иначе похожи на него.


Рокуко хороша в использовании своей головы, а Мясо - наша главная сила с обманчивой внешностью.


Рей - управляющая подземелья, чья работа состоит в том, чтобы пытать и извлекать информацию из шпионов под видом Святой.


Кинуэ и Неруне тоже монстры... среди нас должен быть кто-то нормальный…


...не может быть! Ичика - самая нормальная из нас? Должен ли я увеличить количество человеческих ресурсов в подземелье? Мне снова придется покупать рабов?


"О, что касается железных големов, разве мы не можем просто поохотиться на одного здесь и отправить его прямо в нашу страну? Круш, поделись со мной своим мнением, как следующий премьер-министр.”


“В этой затее слишком много недостатков, например, чтобы транспортировать его отсюда до страны Дайдо нам придется потратиться на перевозку, не говоря уже о сборах, который они наложат на нас…”


“Кроме того, если возникнет необходимость в срочной доставке большего количества железа, нам придется ждать....”


"Да и самое главное, это изначально нелепо - добывать железо в чужой стране.”


Если вы должны платить золотом за каждого голема, которого вы получаете, это только укрепит Империю (хотя и с небольшой прибылью для вас).


Даже будучи простым деревенским старостой, я мог сказать, что страна Дайдо - слабая нация… да, и спасибо за старания по обогащению местной экономики? Честно говоря, это все, что я могу сказать.


"Быть принцем сложно, да?"


"Ума... ты меня понимаешь? Ладно, служи под моим началом Ума, я буду хорошо к тебе относиться.”


"Мне очень жаль, но я не могу служить кому бы то ни было, вам придется найти кого-то другого.”


"Угх, я не сдамся так просто.”


Чем я настолько сильно понравился этому принцу?


"Это потому, что мы остро нуждаемся в хороших кадрах. Я скажу тебе это, потому что я доверяю Уме, в моей стране много суматохи и в ней мало достойных людей.”


"Много суматохи?”


"Да, Ума, ты когда-нибудь слышал слово "Тенсейша"?”


Тенсейша? Реинкарнатор? Судя по значению слова, это должен быть человек, который сохранил свои воспоминания о прошлой жизни.


"Пожалуйста, помалкивай об этом.… Сейчас, в нашей стране, кажется, появилось много благородных дочерей и сыновей дворян, которые являются [Тенсейша], они проворачивают множество странных маневров за кулисами.”


"Ха? Это бесспорно повод для беспокойства.”


“Я даже не знаю, кто или сколько из них [Тенсейша], и я не уверен, насколько велик размах их организации, но эти [Тенсейша] – по крайней мере, из того, что мы собрали – почти все они накапливают деньги с внутреннего рынка, и они планируют рано или поздно покинуть страну. Другими словами они практически бандиты.”


Накопление денег, циркулирующих в стране Дайдо, только для того, чтобы вывести их… они ничем не отличаются от иностранных купцов, насильно лишающих активов страну Дайдо.


А по нынешнему закону "Тенсейши" считаются торговцами, так что под них сложно подкопаться. Просто то, что я услышал уже звучит крайне хлопотно.


Вот почему принц хочет каким-то образом реформировать законы своей страны, но сначала ему нужен большой капитал, чтобы осуществить это.


Это подводит итог причинам, стоящим за их действиями.


“Я ничего не могу поделать с тем, что среди [Тенсейша] есть способные люди. Я также задаюсь вопросом, сколько из них скрывают тот факт, что они [Тенсейша]. Чем успешнее они, тем подозрительнее кажутся. Но по крайней мере, Кенхо, Круш и я подтвердили, что мы трое не [Тенсейша].”


"Есть ли кто-нибудь, кто может их обнаружить?”


“Да, есть, директор института магии в нашей стране - он отличный человек. О, конечно, этот директор тоже не [Тенсейша].”


Принц гордо улыбнулся.


“Когда директор обследовал одну из [Тенсейш], он обнаружил, что она подверглась манипуляции с памятью... и вообще никогда не реинкарнировала, она - подлинный гражданин нашей страны, которому внушили ложную память о прошлой жизни."


"Что же это..... звучит не очень мирно.”


“Ума, теперь ты понимаешь? Вот о чем я говорю. Да, это был акт агрессии. От кого–или из какой страны–исходит это вторжение? На самом деле, мы путешествуем, расследуя и это. И если мы сможем выяснить источник проблемы, это станет прекрасным бонусом для нас.”


Понятно. Принц Харкс и его группа - прекрасные люди, которые искренне трудятся на благо своего народа; они несут на своих плечах тяжелую ношу.


...кстати, я знаю одно существо, которое могло бы провернуть подобное... это Леона, Богиня Хаоса, что же мне следует сделать?
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Глава 441. Проводник подземелья



“Кстати говоря, ты сказал, что это подземелье уже покоряли, что они нашли в нем?”


"У гильдии нет никакой информации об этом... но по крайней мере, они делятся информацией о том, как заполучить магический меч.”


"Я бы хотел заглянуть поглубже.”


Сказал принц и посмотрел на меня.


Я бы не хотел, чтобы они наткнулись на деревню суккубов, поэтому я должен согласиться и тщательно направлять их.


"Я не знаю подробностей, но, похоже, это не тот путь, который нам нужен.”


"Как, откуда ты это знаешь?”


Круш улыбнулась и начал задавать мне вопросы, но ведь я уже сказал: "Я не знаю подробностей", разве ты не слышал меня?


Я собирался проигнорировать его, но он продолжил настойчиво спрашивать: “Можешь ли ты поделиться источником этой информации?”


"Я уже видел карту этого подземелья.”


"карту? В гильдии сказали, что у них ее нет.”


"Помимо основной информации, авантюристы не обязаны сообщать все, что им известно.”


Поскольку они могут перепроверить мои слова на правдивость, используя магические инструменты, мне нужно придумать историю, которая была бы на грани между ложью и правдой. Но, конечно, история о том, что я знаю пути в этом подземелье - чистейшая правда.


“Если мы продолжим двигаться по этому пути, он приведет нас в [Огненный Провал].”


“Ого.”


“Значит, пойдем сюда!!”


Кенхо немедленно свернул на противоположный путь, но это путь в деревню суккубов. Я поспешно схватил Кенхо за плечо и остановил его.


"Ума, почему ты меня остановил?”


“...почему ты решил пойти в этом направлении?”


"Потому что если мы продолжим, то попадем в [Огненный Провал], а это другое подземелье, верно?”


Так оно и есть.


"Не используй этот путь, это ловушка.”


“Ловушка?”


"Ты не умрешь, но тот, кто пойдет этим путем, будет раздет догола и возвращен ко входу в подземелье.”


“О... серьезно? Ладно, это проблема.”


“Тогда какой же путь ведет к глубинам этого подземелья? Ума, поскольку ты видел карту, я думаю, что ты знаешь дорогу.”


"Это... ”


Это вопрос принца, я не могу сказать ему нет.


Я дважды постучал пальцами ног о пол, это мой сигнал для Рокуко.


Затем, направляя их по нужному мне пути, мы наконец-то столкнулись с големом истуканом. Конечно, это всего лишь постановка, подготовленная Рокуко. Им управляет Мясо; кстати, следует добавить, что управлять големом истуканом довольно сложно.


“О, какое невезение, что же, ничего не поделаешь… давайте закончим на сегодня..”


"Хм, я никогда раньше не видел големов такого типа, что это такое?”


"это го—Эй! Кенхо!”


"Урррррррррьяяяяяя [Разрез]!!”


Я не успел остановить его, он уже сделал свой ход.


Голем истукан колебался. Он не знает, позволено ли ему отвечать на атаки или нет, и его реакция запаздывает.


Кенхо почувствовал это и не упустил такой возможности, а затем продолжил атаку, решив покончить с големом истуканом на одном дыхании.


“Ха-ха-ха! Нам нужно только надрать ему задницу, прежде чем он сделает это с нами! Оставьте это на мне!”


“О нет, этот Кенхо ... … Ума, извини, но, пожалуйста, приготовься.”


"Я отругаю его после того, как мы закончим, у этого парня нет никакого самоконтроля.”


Приняв первую атаку Кенхо, голем истукан подобрал назад свою лошадиную часть и ловко перестроился, чего совершенно не ожидаешь от тяжелобронированного воина вроде него. Джунгария не стал больше ждать и бросился в бой, нанеся дополнительный урон по ногам голема.


Более того, принц и Круш тоже присоединились. Битва определенно развернулась в пользу группы принца.


Черт, это опасно, если эти ребята примут свое боевое построение, они смогут легко уничтожить голема истукана. По крайней мере, голем истукан точно не сможет победить их, если ему не будет разрешено их убийство.


Пока принц сосредоточился на уничтожении голема, мне было поручено наблюдать за окружением.


Прежде чем я успел вызвать подкрепление, голем истукан оказался побежден.


"Ну как тебе, а? Вот она наша сила!”


"Я еще даже не использовал комбинацию умений. Думаю, пропасть между уровнем нашей силы слишком огромна.”


"О, этот меч голема... это магический меч. Разве мы не сможем прибить еще пару-тройку таких?


Черт, это был большой просчет, неужели я должен начать действовать более серьезно?


Если принц будет ранен или умрет, это станет международной проблемой, но сможет ли Дайдо действительно послать дополнительную рабочую силу для такого дела, когда все эти [Тенсейша] неистовствуют?


Эти парни определенно слишком большая проблема для моего подземелья!


"Извините, но я не хочу идти дальше, может, вернемся?”


"Мы можем хотя бы взглянуть на то, что впереди? В конце концов, нам удалось победить стража.”


"Ну, я думаю, мы можем позволить себе столкнуться по крайней мере с двумя такими одновременно.”


Ургх... просто свалите! Ребята, неужели вы не понимаете, что если бы не поддержка Джунгарии, вы бы погибли?


"Джунгария, мы можем вернуться? Сейчас мы находимся в самом уязвимом состоянии.”


“...я думаю, что обе стороны в чем-то правы, как насчет того, чтобы зайти немного вглубь, а затем повернуть назад?”


“Я не против.”


“У меня нет возражений.”


"Я лидер, и меня это тоже устраивает. Так что этот вариант побеждает с большинством голосов.”


Какое к черту большинство голосов? Конечно, вы, ребята, победите! Я же всего лишь временный член группы.


Впрочем, ничего страшного, еще немного и мы наткнемся на область с загадками, а чтобы ответить правильно, вам понадобится потратить день только на то, чтобы получить правильный ответ и у вас не будет другого выбора, кроме как повернуть назад.


“Тогда...хорошо... но мы должны вернуться после того, как заглянем туда!”


"Ладно, пойдемте!”


Таким образом, группа принца и я продолжили наш путь вглубь подземелья.


*


"Поскольку мы уже здесь, я хотел бы разгадать эту загадку.”


"...Нет, давайте просто пойдем домой. Мы договорились, что повернем назад, когда увидим, что там внутри.”


Группа принца правильно поняла загадку и ответила на нее, но эта комната - комната загадок, место, спроектированное так, что вам придется потерпеть неудачу по крайней мере один раз, прежде чем вы сможете предоставить правильный ответ.


Она даст вам еще один шанс ответить, после того, как пройдет один день.


"Мы разобьем здесь лагерь.”


"Эй, принц, насколько же вы беспечны? Вы думаете, что сможете быть хорошим королем с таким небрежным отношением?”


Принц проигнорировал мои слова и позволил Джунгарии разбить его палатку.


"Ахаха, Ума, ты начинаешь привыкать к общению с принцем!”


"Да, это хороший знак.”


"Ума-доно, принц не сдвинется с места, когда дело доходит до подобного ... Мне очень жаль. Я отдам тебе магический меч с того голема, в качестве аванса за твою долю, так что, пожалуйста, возьми его.”


Джунгария подошел ко мне и опустил голову.


Гррр…Я ведь только хотел пойти домой и поспать на своей кровати...!


“...еще один день! Мы вернемся завтра, обещаю!”


"Ага, а теперь давайте обсудим расписание дежурств на сегодняшнюю ночь!”


Таким образом, я провел ночь в палатке с группой принца. Черт бы их побрал!
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Глава 442. Пешка Хаоса



На следующий день.


Принцу снова не удалось разгадать загадку и теперь мы должны вернуться обратно.


- Еще раз! Пожалуйста, еще один день!


- Нет


Он ведет себя как избалованный принц, но я уже один раз уступил его хотелкам и больше не собираюсь играть в эту игру!


Я хочу вернуться домой и увидеть Рокуко, у меня такое чувство что я не видел ее уже очень долго.


- Эх, тогда ничего не поделаешь… тогда потом отправимся в подземелье еще раз?


- Верно, думаю, мы сможем сделать это снова без Умы.


- Да, думаю мы справимся с этим!


Я завистливо вздохнул, глядя на группу этого принца; они просто невероятно оптимистичны. Я так устал, но не смогу их отговорить, потому что этот Джунгария уже опустил голову в знак согласия.


На обратном пути мы сразились с одним железным големом и положили добычу в хранилище принца. В конце концов, железо - драгоценный товар.


С этим наша временная группа была благополучно распущена, я получил щедрую долю в качестве платы за беспокойство и, распрощавшись с ними, я вернулся в гостиницу.


Наконец, спустя довольно долгое время, я отменил [Супер трансформацию].


Я так вымотался.


- Добро пожаловать домой, Кема, отличная работа.


- Ах да, Рокуко, я дома.…


Рокуко приветствует меня и нежно обнимает за голову. Она хорошо пахнет и приятна на ощупь.


Я не сопротивлялся, и Рокуко продолжала обнимать меня, как ей хотелось. Наконец-то я вернулся к Рокуко после долгой разлуки.


Подождите... разве это не плохо? Хаку убьет меня за это.


- Все в порядке, Хаку дала мне [Право на объятия].


Вот что сказала Рокуко, словно прочитав мои мысли, она продолжает обнимать меня и достает [Божественное одеяло]. Ах, я ни за что не смогу найти в себе силы, чтобы противиться этому.


Вот так, Рокуко уложила меня в кроватку, и я встретил утро, чувствуя себя отдохнувшим.


- Кема, доброе утро.


- Ах, ум…


Я проснулся в своей комнате, Рокуко уже была здесь. Словно это было самое естественное, что могло случиться.


Можно сказать, что мои инстинкты были притуплены в королевстве Демонов, так что меня эта ситуация нисколько не смущала.


- Как дела у группы этого принца?


- Ах, похоже, сегодня они снова отправятся в подземелье.


Видимо решили отправиться в комнату головоломок без меня. Я был с ними в качестве временного члена, но не был особо полезен. Другими словами, они смогут добраться туда быстрее без меня, что они и сделали.


...почему они так мотивированы?


- Угх, опять неверный ответ?!


- Может, нам снова разбить здесь лагерь?


И комната чудесным образом остановила их. Комната с загадками очень эффективна. Дайте неверный ответ и вам придется ждать еще один день, это очень сильно!


- Кема, ты ведь можешь очень быстро решить проблему с принцем, верно?


- Если я это сделаю, это будет международным инцидентом.


Допустим, принц Дайдо умер в нашем подземелье. В таком случае страна Дайдо обязательно пошлет следственную группу, что принесет нам еще больше неприятностей. А еще…


- Если я позволю ему умереть здесь, подчиненные Леоны выйдут из-под контроля, если это случится, мир будет в беде.


- О, это и есть международная проблема, которая тебя беспокоит?


- Я хочу, чтобы они прижали эту группу [Тенсейша] и прикрыли их.


Если это возможно, я хочу сокрушить секретный план Леоны или, по крайней мере, вставить ему палки в колеса. Я не хочу делать больше, чем необходимо. Тем не менее, я хочу отпустить их домой с хорошей суммой денег, чтобы успешно протолкнуть законопроект о регулировании деятельности [Тенсейша].


- Честно говоря, я хотел бы что-нибудь для них сделать.


- Это так мило с твоей стороны, Кема. Итак, что ты собираешься сделать?


- К счастью, у нас еще есть время подумать об этом, а пока давай просто присмотрим за ними.


Когда я бросил взгляд на группу принца на мониторе, они жарили и ели зефир в лагере в комнате головоломок.


...это первый раз, когда я увидел зефир в этом мире, были ли эти [Тенсейша] теми, кто его создал?


Давненько я не ел зефир, так что мне сразу же захотелось его. Давайте купим немного за ОП и поделимся с Рокуко.


Вскоре после этого в нашу комнату ворвалась Ичика: ее привлек запах горящего в [Огненном шаре] зефира.


*


Подвал церкви.


Я рассказал Дольче о происходящем.


О Дайдо, Леоне и о том, что я узнал от группы принца. Все это. Не нужно ничего скрывать. Это просто куча несортированной информации, и я думаю, что она уже сообщила об этом Хаку, так что моя информация будет хорошим источником перекрестных ссылок.


Есть только одна вещь о которой я ей не рассказал: это момент, когда я заснул в объятиях Рокуко.


"Итак, Дольче, я собираюсь дать им немного денег и отпустить домой.


"И что делать с делишками Богини Хаоса? Как же хлопотно... значит вот что случилось в Дайдо…”


Дольче вздохнула. Она знала о существовании [Тенсейша], но не знала об их происхождении.


- То, что упустили мои люди.… это то, что это работа Богини Хаоса ... и что еще, основываясь на том, что я услышала от тебя, этот директор Магического Института явно вызывает подозрения…


- Хм? Теперь, когда ты упомянула об этом, это правда.


Этот директор Магического Института, помимо следов манипуляций с памятью, как он определяет, реинкарнировал ты или нет?


- Возможно, что директор промыл мозги группе принца, а в его память была встроена удобная информация... нет, если это так, то это согласуется с информацией, которой мы располагаем… директор Института Магических исследований - Тоя Тиндал, должен ли я предположить, что он является пешкой Богини Хаоса? И допустим, что это правда, тогда заявлениям принца нельзя доверять? Черт возьми, это отвратительно. Вот почему я не люблю иметь дело с Богиней Хаоса.


- …


О, понял, даже если они найдут реинкарнатора, они могут определить, что этот человек вовсе не реинкарнировал, потому что они те, кто фальсифицирует отчеты, верно?
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Глава 443. Призыв героя



После того, как я закончил рассказывать Дольче все, что знаю об Тое Тиндале, Дольче почесала в затылке и со вздохом пробормотала: “Как же раздражает…”


“Ах…Спасибо за предоставленную информацию, позволь мне позаботиться об остальном, я позабочусь о том, чтобы здесь не произошло ничего плохого.”


"Спасибо... ты ведь не собираешься его убивать, правда?”


"Конечно, нет, мы можем надавить на них, чтобы они передали своего директора Института Магии как условие достижения соглашения в переговорах между нашими нациями.”


Похоже, ситуация не так плоха, как я думал.


Вот почему я решил предоставить Дольче-сан разбираться с принцем и компанией.


Дольче-сан, ты очень надежная, в отличие от Миши... нет, Миша тоже достаточно способная… в грубой силе, но на этом все.


*


На следующий день.


К моему удивлению, отряд принца бросил затею с загадкой в комнате головоломок и покинул деревню с широкими улыбками на лицах.


Мисс Дольче!! Вы невероятно компетентны!! Просто удивительно, насколько вы эффективны!


Отряд принца так же разыскивал Уму, но многие отвечали им, что не знают никого с таким именем.


Ичика, одна из немногих людей, знавших Уму, сказала: “Он ненавидит подобные проблемные дела, он попрощался с нами и покинул деревню”, что заставило их немного помрачнеть.


***


Как обычно, мы с Рокуко отдыхали в моей комнате в резиденции деревенского старосты.


"И все же, в этот раз было страшно. Как ты думаешь, что бы случилось, если бы они не застряли в комнате головоломок?”


"Хм, они бы вломились в центральную комнату, которая находится в одной комнате от комнаты босса.”


Железный голем истукан находится на арене, а голем дракон - в комнате босса, но, как мы видели, они были в состоянии прорваться через первого голема истукана, даже не получив урона, так что есть шанс, что два других голема также смогут быть побеждены с учетом уровня их силы.


"Железный голем истукан использует те же методы для атаки, что и обычный голем, как и голем дракон, он не умеет ничего особенного... может быть, мне стоит подумать об укреплении моего подземелья?”


"Это, конечно, хлопотно... но ты же не собираешься позволить им просто взять меня в плен, верно?”


“...ну, не стоит так сильно волноваться.”


Это место - просто комната для фиктивного ядра. Можно сказать, что это демонстрационный зал.


"Другими словами, пока только Кема, староста деревни Голлен, сумел покорить это подземелье, верно?”


"Полагаю, что так?”


Нет, я ни о чем не солгал гильдии, я представил свой отчет как [Я проник в последнюю комнату подземелья и обнаружил ядро подземелья, которое там размешено.]


"Значит, Кема - единственный, кому удалось меня покорить, верно?”


"Ммм ... … Наверное, так оно и есть?”


“Кема, я не хочу, чтобы другие покоряли меня(подземелье), потому что ты единственный, кто может добраться до моей истинной сути, для меня не будет другого. Ладно?”


Я не могу отрицать эти слова и легонько похлопываю Рокуко по улыбающемуся лицу.


Неужели она хочет, чтобы я монополизировал ее? Блин, ладно, я все понял.


В этот момент я был сбит с толку, вот почему я не смог быстро среагировать на магическое образование, которое бесшумно сформировалось у моих ног.


"Э?”


“Ха?”


После этого ослепительно яркая вспышка света заполнила мой взгляд.


* * * *


В следующее мгновение мы с Рокуко очутились в каменной комнате.


“О! Герой! Мы сделали это, призыв был успешным!”


...а передо мной стоял мужчина средних лет в красном плаще и короне. Два солдата, горничная, какой-то дядечка и дед. Последний был одет в робу.


Что, черт возьми, произошло?


Рокуко тоже удивлена, она широко раскрыла глаза, как бы говоря: “Я не знаю, что происходит”. И тут нас окликнул мужчина с короной - король.


“О Герой, молю тебя, помоги нам!”


“...Что? Герой?”


"Подожди, Кема, что происходит?”


Мы с Рокуко просто отдыхали в комнате, вот почему сейчас мы оба босые.


Кажется, что нас телепортировали в это место... и из того, что я услышал, кажется, что они признали меня героем.


"Не может быть, это... призыв в другой мир...!?”


"Как и следовало ожидать от японцев! Тогда объяснение будет быстрым. Добро пожаловать в мою страну, Дайдо. И, пожалуйста, умоляю вас, спасите нашу страну.”


А, Дайдо? Понятно.


Я молча раскрыл меню с функциями подземелья, хорошо, что оно все еще работает. Судя по карте, я могу предположить, что это столица королевства Дайдо, ну хоть что-то.


....так, нужно успокоиться, думаю, что это дело рук Леоны, и если я сейчас начну паниковать, то это будет именно тем, чего хочет Леона.


Однако страна Дайдо расположена на юге от Империи. Это довольно далеко от деревни Голлен. Они смогли телепортировать меня и Рокуко сюда, а это значит, что у них должно быть огромное количество магической силы.


“Кема ... что нам делать?”


"Давай пока просто подождем и посмотрим."


Может быть, пока что мне стоит притворяться героем, призванным в страну Дайдо? И должен ли я разоблачить тайный план Леоны?


Человек, который выглядит как король Дайдо, ждет моего ответа, поэтому я просто спрошу его, что ему нужно от меня.


“Э-э, могу я спросить, что происходит?”


“Да, конечно. Министр, пожалуйста, объясните.”


“Да. ну, с точки зрения героев вы называете это место другим миром. и мы хотели бы попросить вашей помощи, чтобы спасти нашу страну от кризиса. Когда все будет закончено, мы обещаем отправить вас обратно в ваш исходный мир вместе с большой суммой вознаграждения.”


Вот что сказал министр, играя своей бородой.


“...Какого рода кризис?”


"Это вторжение короля Демонов. Наш мир находится на грани того, чтобы быть поглощенным вторжением короля Демонов.”


Означает ли это, что они хотят воспользоваться нашим невежеством и у них нет намерений давать нам какую-либо информацию?


"Кроме того, страна под названием Империя воспользовалась мировым кризисом, чтобы начать вторжение, и наша страна Дайдо была лишена части своей территории.”


"Ух ты, это жестоко.”


"Да, именно поэтому мы хотели попросить вас о помощи, мы хотим позаимствовать силу героя.”


Кстати, согласно тому, что я слышал от Хаку-сан, Империя Раверио действительно вторгается в соседние страны, так что, похоже, это не обязательно ложь.


Я украдкой бросил взгляд на Рокуко. Страна Дайдо осмелилась поднять на нее руку, мне кажется, они уже вынесли себе приговор.
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Глава 444. Следы Хаоса



"Простите меня за грубость, Ваше Величество—!


В комнату вбежал солдат и что-то прошептал королю.


"Хм, ясно.… пожалуйста, позаботьтесь об остальном, министр.”


“Хорошо, предоставьте это мне.”


И один за другим они покинули комнату, остались только я, Рокуко, министр и горничная.


"Что же нам теперь делать?”


"Ах, сначала мне нужно, чтобы вы надели этот браслет героя. Он также будет служить вашим удостоверением личности, так что пожалуйста, всегда носите его.”


Министр хлопнул в ладоши и горничная принесла два браслета на подносе, который она держала.


Я осмотрел эти браслеты, они выглядели крайне подозрительно. Неважно, с какой стороны не посмотри, разве они не похожи на рабский ошейник?


Я украдкой взглянул на Рокуко.


“Рокуко.”


“Да, я знаю.”


Похоже, что Рокуко тоже не решается его надеть.


Министр показывает свое беспокойство, видя, что мы только взяли браслеты, не надев их.


Это мой шанс.


"Не могли бы вы их надеть?”


"А? Это то, что нужно носить на руке? А, понятно… наши культуры различаются... простите, но я не могу носить ничего подобного этому браслету. Это противоречит моим убеждениям.”


"Люди в стране героев не пользуются браслетами?”


"По крайней мере, там, откуда я пришел. Никто не носит украшений на руках.”


Вот так я решил сыграть в эту игру. Я не лгал, потому что опасался, что кто-то следит за нами с помощью детекторов лжи где-то поблизости.


Браслет, это то, что надевают на руки. И это было естественно, что наши культуры различаются и более того, я не хочу носить столь сомнительную вещь на руке.


Это также правда, что в месте откуда я пришел никто не носит браслеты. Подобная штука будет мешать сну.


"Кроме того, если вы используете его только для удостоверения личности, разве недостаточно просто держать его в сумке и показывать его, когда вам нужно, верно? Или... у вас возникнут какие-то неудобства, если мы не воспользуемся ими?"


"Нет, конечно, нет, но в них заключена магия для предотвращения кражи, так что пожалуйста, наденьте их."


"Неужели это так? Тогда я продену в него веревку и буду носить его как ожерелье. Вас это устроит?”


“…”


"Только не говорите мне... в этой стране есть одежда, но у вас нет веревок!? Это плохо… ладно, давайте я отложу вашу просьбу и научу вас делать веревки, для этого нужно....”


"У нас есть! У нас есть веревка! Эй, горничная вон там! Принеси веревку для двух человек, да поживее!”


“О, слава богу. они у вас есть, не пугайте меня так. Это вредно для моего сердца.”


Таким образом, нам удалось избежать необходимости носить браслеты, мы продели в них веревки и надели как ожерелья.


И еще мне удалось узнать, что в глубине комнаты был нарисован магический круг.


Он состоял из цепочки и слов и некоторые из них означали: [Иди сюда], [Кема Масуда] и [Принудительный тип]


Да, это подтвердило все. Это дело рук Леоны. Единственные люди в этом мире, которые знают мое имя как “Масуда Кема” - это я и Леона, она единственная, кто когда-либо использовал [Оценку] на мне.


Или, по крайней мере, Леона - та, кто создал этот магический круг. Я не знаю, рисовала ли она его лично или кто-то нарисовал его для нее.


"Значит, вы хотите, чтобы мы спасли эту страну от кризиса? Так что же вы хотите, чтобы мы сделали?”


"С древних времен долг героя состоит только в том, чтобы победить короля Демонов, а затем жениться на нашей принцессе…”


“Ах, я не нуждаюсь в последней части, разве вы не видите?”


После этого я улыбнулся и обнял Рокуко за плечи. Рокуко слегка дрогнула, а затем всем своим весомом навалилась на меня. Какая замечательная реакция.


Они сказали, что отошлют меня домой после того, как я закончу свою работу, но этот брак противоречит этому обещанию, это явно ловушка, верно?


"Мы полигамная нация. Все, что вам нужно сделать, это оставить своего потомка здесь.”


"Я отказываюсь. На моей родине не позволено иметь больше одной жены."


"Это страна Дайдо, здесь с этим нет никаких проблем.”


"Я буду откровенен, поскольку вы, кажется, не понимаете моей доброжелательности в выборе слов. Мне противна сама мысль иметь вторую спутницу жизни, и еще больше от того, что вы сделали это предложение в ее присутствии. Вы хорошо поработали, чтобы демотивировать меня; я буду ожидать гораздо большего вознаграждения за эту работу.”


“...я очень сожалею об этом!!”


"Ну, давайте отнесемся к этому как к шутке, мы ведь из разных культур, в конце концов.”


"Большое вам спасибо!”


Сказав это, министр с силой склонил голову.


"А вы не могли бы дать мне немного времени? Мой разум не готов к сражению с королем Демонов, это слишком неожиданно для меня. Я хотел бы рассмотреть ваше предложение, поэтому, пожалуйста, изложите содержание нашей работы и компенсации за нее на бумаге."


“...Я понимаю. Герой, сейчас мы отведем тебя в твою комнату, пожалуйста, отдохни, пока я выполняю твою просьбу.”


После этого горничная вывела нас из комнаты. Кажется, бумаги, которые я попросил, будут доставлены после обеда.


"Пожалуйста, проходите сюда.”


"Да, кстати, нам нужна только одна комната”.


“Поняла вас, сэр.”


Хм? Нет, не подумайте ничего такого. Я только блефую перед министром, в данный момент лучше всего действовать подобным образом и я не хочу оставлять Рокуко одну, это будет опасно, если все вдруг пойдет наперекосяк.


Итак, мы с Рокуко остались наедине в комнате, в которую нас отвела горничная.


В комнате для гостей только одна кровать, здесь так же есть окно, но так как комната находится на третьем этаже, то выбраться отсюда невозможно. Если только ты не умеешь летать.


В целом комната довольно простенькая и похожа на настоящую гостевую комнату, это не тюрьма или что-то в этом роде. Думаю, что это просто гостевая комната для простых людей. Ах, кровать кажется слишком маленькой для двух человек, чтобы спать в ней.


Рокуко так устала, что рухнула на кровать всем телом, но кровать оказалась гораздо тверже, чем она думала, поэтому из нее вырвался болезненный стон.


- Атата... Кема, что это значит? Мы в стране Дайдо, не так ли?


- По крайней мере, я могу подтвердить, что за всем этим стоит Леона.


- Что, черт возьми, происходит?


- Не знаю, право, не знаю.… единственная зацепка, которая у нас есть, - это Леона.


Кроме того, я не думаю, что нас перенесло в какой-либо другой мир, доказательство заключается в том, что мы не встречали никаких богов, и это, скорее всего, было как-то связано с системой телепортации, использующей ритуальную магию с несколькими людьми, использующими магический круг.


”Пока. поскольку нам больше нечем заняться, давай отправим разведку. Давай используем ОП для призыва крыс и маленьких птиц."


“Да. В такой ситуации у нас никогда не может быть слишком много информации.”


Рокуко призвала крыс и желтых птиц, которые распространены во всем мире и отправила их на разведку. Каталог ОП крайне удобная штука.


”О, у нас еще есть функция электронной почты, которая позволяет вам отправлять электронные письма другим. Я отправлю письмо Хаку.”


“Верно, сестренка Хаку обязательно примчится на помощь… ч-что это такое?”


Рокуко попыталась получить доступ к функции электронной почты, но она не может быть использована.


“Технические работы...?”


“Я не думаю, что [Отцу] понадобится их проводить.”


Я не хочу этого говорить… но это, вероятно, тоже дело рук Леоны.
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Глава 445. Заверни меня в одеяло, чтобы обмануть их глаза



Если вы немного отмотаете время назад, то вы поймете, что мы с Рокуко даже не представились. В лучшем случае я обращался к Рокуко только по ее прозвищу.


Другими словами, им плевать кто мы такие, пока мы готовы быть героями. Я уверен, что их волнует исключительно это.


Добавим к этому факт наличия подозрительного браслета и этот насильственный призыв и их намерения слишком очевидны.


Рокуко позвала меня, хм? Как только я приблизился к ней, она потянула меня за руку и обняла.


Эй, эй, сейчас не время для этого–


"...прости, но я боюсь, что за нами кто-то шпионит."


“Ах…”


—Она права. Я сохранял осторожность в комнате призыва, но я снизил свою бдительность после прихода в эту комнату для гостей. Хотя я прекрасно знаю, что это место все еще опасная зона.


“Думаю все будет в порядке, если мы положим эти браслеты в [Хранилище]?”


Рокуко подняла браслет, который висел у нее на шее, и положила его в [Хранилище].


Теперь не важно, использовались ли эти браслеты в качестве устройства для прослушки или нет, все, что помещается внутрь [Хранилища], останавливает свой поток времени и находится в изолированном пространстве.


Экран меню также имеет настройку, которая делает его невидимым для других, подождите… смогу ли я их убедить, что призыв - это моя особая способность героя?


"...Я чувствую, что наговорил слишком много странных вещей.”


"Как раз таки более естественно наговорить много непонятных вещей, они просто подумают, что все, что ты наболтал, справедливо для здравого смысла людей из другого мира. ...Кема… хочешь еще обнимашек?”


“Ум, ну давай.”


Мягкая… Я обнял Рокуко, словно она была моей подушкой.… и она накрыла меня одеялом.


“Вот и хорошо. А тем временем нам нужно собрать побольше информации, как ты думаешь, Кема?”


Прошептала прижатая ко мне Рокуко, это было немного щекотно, но сейчас это не важно.


"На данный момент у нас есть два варианта.”


"Действовать или ждать, верно?”


Да. Честно говоря, меня так и подмывает сбежать как можно скорее, но они готовят документ, в котором будет изложена их просьба, так что, думаю, стоит немного подождать.


А тот министр даже не проверил, умеем ли мы читать на языке этого мира. Видимо он собирается написать все на местном языке? А еще, я не удивлюсь, если они подсыпят нам в ужин какие-то наркотики.


“У меня есть слабое сопротивление и [Супер трансформация], но я все еще побаиваюсь.”


"Нам нужно что-то, что может обнаружить яд. Может сделаем крыс дегустаторами?"


Я полагаю, что это возможно, но что, если яд действует только на людей? И яд скорее подействует на людях, а не крысах... верно?


“Лучший способ избежать этого - просто ничего не есть.”


"Хорошо, тогда я скажу, что заболела и пропускаю ужин, как насчет этого Кема?”


"Хм…”


Тем временем Рокуко достала дынную булочку. Она вытащила ее из [Хранилища] или купила за ОП?


“Кема, хочешь немного?”


“Ах, ага.”


Рокуко передала мне под одеялом дынную булочку. Я откусываю кусочек, *ном* восхитительно.


"Или мы можем лечь спать и сказать, что мы не проснемся до завтрашнего утра.”


"Понятно, это тоже вариант.”


*Ом-ном-ном*


Рокуко продолжила есть дынную булочку. Она ест ее так близко… почему она вдруг стала такой странно эротичной...?


“…”


“Кема?”


"Ах ... ничего. …да. кстати, как продвигается разведка?”


"Сейчас я просто пытаюсь получить детальную информацию о местности. Я уверена, что если мы подождем до утра, я смогу получить хорошее представление о планировке замка.”


“Замечательно. Тогда я пойду и скажу горничной, что мы идем спать и что мы ничего не хотим на ужин.”


Я отпрянул от Рокуко, вылез из под одеяла и выглянул из комнаты.


Горничная, сидящая в кресле рядом с комнатой, подошла ко мне и спросила, может ли она нам чем то помочь. Ты все это время сидела и ждала в коридоре? Ты слишком предана своей работе!


"Вообще-то мы как раз собирались лечь спать, когда нас призвали. *зевок* и теперь нам так хочется спать… Мы проспим до завтрашнего утра, так что не будите нас. О, и не нужно ничего подавать на ужин.”


"Да, сэр. Могу я узнать ваши планы на завтрашнее утро?”


“Я хочу прочитать обещанные документы об условиях работы героя, а также хочу что-нибудь легкое на завтрак.”


"Я смиренно принимаю это задание.”


Говоря с горничной о наших планах на завтра, я слегка зевал между словами, после чего она позвонила в колокольчик и к нам вышли другие горничные. Она передала им наши пожелания на завтра.


...эта горничная будет все время торчать здесь, для того, чтобы обслуживать нас? Думаю она тоже следит за нами.


Во всяком случае, я рассказал ей все, как и планировал. После этого я вернулся в комнату, быстро запер дверь и вернулся к Рокуко.


“Кема, поспим вместе?”


Рокуко приглашает меня, заворачиваясь в одеяло.


" ...здесь только одна кровать. Так что ничего не поделаешь, верно?”


"Ага, здесь только одна кровать. Так что мы ничего не можем поделать.”


Я привык к тому, что мы спали с ней вместе под [Божественным одеялом] в королевстве Демонов, так что сейчас уже слишком поздно говорить об этом, но я все еще чувствую смущение. Я имею в виду… я никак не могу привыкнуть к этому, или, может быть, я должен сказать, что это заставляет меня нервничать.


………


"Кстати... а нам действительно стоит спать в этой ситуации?”


"Не волнуйся, я разбужу тебя, если что-нибудь случится, так что давай спать.”


Я спросил ее, не лучше ли нам бодрствовать на случай нападения, но она отклонила мое предложение.


“Кема начнет делать что-то абсурдное, если он не выспится, поэтому ты должен поспать."


"Я... не могу отрицать этого.”


По словам Рокуко она может бодрствовать 24/7, потому что она ядро подземелья и не нуждается во сне. У меня также есть сопротивление ко сну, поэтому я могу бодрствовать без сна, но если есть выбор, я бы хотел избежать этого.


Так что я единственный, кто будет спать...завернувшись в одеяло с Рокуко.


“Рокуко…”


"Да?”


"Пожалуйста, держи это в секрете от Хаку.…”


"Я понимаю.”


Коротко ответив, она погладила меня по голове.
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Глава 446. Запах Хаоса



На следующее утро.


Министр передал мне через горничную бумаги, в которых кратко излагается содержание нашей работы.


Я решил прочитать их, пока ем свой завтрак (сэндвич) в своей комнате.


Я не знаю, что они положили в мой завтрак, поэтому я поменял сэндвич на свой собственный (ОП) сэндвич.


“Хм, удивительно… оказалось, что это нечто более правильное, чем я рассчитывал.”


"Но содержание возмутительно?”


Короче говоря, документ говорит:


Задача героев - победить Короля Демонов и отразить вторжение Империи.


Каждый раз, когда герои успешно завершают свою миссию, они будут вознаграждены.


Когда Король Демонов будет побежден, герои будут отправлены домой, если они этого захотят.


Герои получат гражданство со статусом графа в стране Дайдо.


Герои получат базовые знания об этом мире и боевую подготовку.


Страна Дайдо несет ответственность за благополучие героев и их группы.


Если подумать, Ватару вроде тоже граф?


Интересно, это стандартное положение для героев?


"В заключение они просят меня броситься в бой.”


Я не могу не задаться вопросом, действительно ли проблема [Тенсейша] о которой говорил принц, столь серьезна?


Или, может быть, они попытаются связаться со мной так, чтобы никто не узнал? В конце концов, это [Тенсейша].


Кстати, после разведки мы смогли точно определить местоположение этой страны на карте. Империя Раверио находится на севере, а королевство Демонов - на юге. Святое королевство находится за горным хребтом на востоке.


Дайдо - это страна, которая не имеет прямого выхода к морю.


Это еще раз подтверждает, что мы не переместились в другой мир, это была просто телепортация на большое расстояние.


"Кема, что мы будем делать дальше? Стоит ли нам собирать больше информации?”


"Даже если я убегу, они просто призовут меня снова.”


Я попытался вспомнить формацию магического круга, я совершенно уверен, что они смогут вызывать меня столько раз, сколько захотят, используя ту же самую магическую формацию.


"Черт побери, Леона…”


"Тогда я полагаю, что останусь с Кемой.… они сказали что-то об образовании и обучении для нас, это не похоже на то, что наша жизнь находится в непосредственной опасности, верно?”


“Это также зависит от степени их намерений по отношению к нам, если они будут пичкать нас наркотиками во время обучения, то это уже не шутки.”


В бумагах не было никакого упоминания о компенсации в случае смерти или убийства героя, они также ничего не говорили об убийстве или задержании героя… Я просто спрошу их прямо.


* * * * * * * * * *


У нас еще одна встреча с министром.


Место встречи - приемная замка. Мы сидели на этом, казалось бы, роскошном, но жестком диване, и я спросил министра о деталях документа.


"В этом документе не говорится, как страна Дайдо будет относиться к своим героям. Разве гражданство, эквивалентное графскому, не означает, что мы должны будем следовать любому приказу короля?”


"Конечно, это не так. Я просто опустил некоторые подробности, потому что мне казалось, что это было слишком очевидно. Единственное, о чем мы просим наших героев уже написано в документе, мы также будем помогать вам, насколько сможем и если вы захотите чем-то заняться, вы вольны делать все, что пожелаете.”


“Может ли мое гражданство быть использовано против меня, например, я могу быть задержан или заключен под стражу, даже если я не сделал ничего плохого? Вот что меня беспокоит.”


“...если герои совершат преступление, они получат заслуженное наказание, но мы также планируем обучить вас нормам этого мира, чтобы не произошло никаких эксцессов. Мы так же не станем арестовывать вас за то, чего вы не совершали.”


"Если говорить прямо, то мы не так уж сильно отличаемся от наемников, нанятых для борьбы с королем Демонов и Империей, верно?”


"...вы, конечно, правы, и я сожалею об этом, но разница в том, что вы будете сражаться во имя справедливости, я могу это гарантировать.”


"Какое образование и подготовку вы нам обеспечите?”


"Обучение будет включать в себя обучение здравому смыслу этого мира, простым законам и истории. В дополнению к обучению, которое обычно получают наши войска, мы также обучим вас магическим навыкам. Говорят, что герои наделены особыми способностями, поэтому нам, возможно, придется попросить вас выяснить, в чем заключается ваша особая сила.”


Чем больше я их слушаю, тем больше я чувствовал, что они готовы работать со мной. Но нет никакой гарантии, что они сдержат свое слово, так что я не могу им так легко поверить.


Но тут уж ничего не поделаешь. Так как же мне заставить их поверить, что я готов им доверять? Я ничего не могу придумать.


Возможно министр понимает, что бесполезно заставлять меня доверять им, пока я не увижу все своими глазами.


Поэтому я решил спросить о том, что меня беспокоило.


"Магические навыки, вы хотите сказать... в этой стране есть великие волшебники, которые служат ей или что-то в этом роде? Директор Министерства Магии или Директор Института Магии? Кто-то вроде этого?”


"У нас есть Директор Института Магии .”


“Хо, я бы хотел с ним познакомиться. Как его зовут?”


“Конечно. На самом деле, магический круг, который вызвал героя, также был начертан директором Тиндалом.”


Директор Тиндал.


Насколько я помню, имя, которое упоминал принц, было Тоя Тиндал*.


(П.П, слово Игрушка(Toy) и отсылка на Лавкрафта сбили меня, но как оказалось это полноценное имя, а никакая не Игрушка Тиндала.)


После этого я проверил кое-что еще и закончил свой опрос.


"...хорошо, спасибо за то, что вы были так вежливы и ответили на все мои вопросы."


“Не за что. Честно говоря, мы готовились к новым жалобам.”


“Ах, это… Я был раздражен, потому что хотел спать."


Они подумали, что я разозлился? Потому что они вызвали меня без предупреждения и это привело меня в состояние повышенной готовности?


Я не буду сердиться из-за подобного, с другой стороны, если вы посмеете потревожить мой сон или заставите меня тренироваться столь усердно, что мне будет не хватать сна, то я покажу вам все, что у меня припрятано в рукавах.


“Ох, понятно. Если подумать, я слышал, что сразу после этого вы проспали до утра. ...Кажется, мы призвали вас прямо перед тем, как вы собирались лечь спать, я сожалею об этом.”


”Я рад, что мы все прояснили."


Затем министр поднял что-то от своей груди: "Понятно, понятно".


Это был диск с веревочкой и отверстием посередине. Он напоминает мне—


“В нашей стране мы следуем религии под названием Сновизм. Это религия, которая ценит отдых и хороший сон. Это ее символ. Если герой хочет, он тоже можешь присоединиться к нашей церкви.”


— священный символ религии Сновизма.
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Глава 447. Покупки



Сновизм.


Ходят слухи, что однажды в земли Дайдо пришла сестра и основала эту религию.


Что касается меня, то все, что я вижу, - это то, что Леона с силой распространяет Сновизм. Она уже сделала то же самое в городе Корки на границе Империи.


Что ты пытаешься сделать? Почему ты помогла мне собрать ОБ? Просто зачем? Я не понимаю ...


Возможно, бесполезно слишком глубоко задумываться об этом. Существует вероятность, что она делает это только с одной целью… Хаос.


Так или иначе, мы с Рокуко осматриваем окрестности замка Дайдо. Естественно, мы не одни, за нами следят два надзирателя.


"Для меня большая честь быть назначенным сопровождающим героя, приятно познакомиться!”


"Герой-сама, это самонадеянно с моей стороны, но я хотела бы провести вас по городу.”


Это был молодой рыцарь-мужчина с блестящими глазами (излишне красивый), молодая женщина-рыцарь (Рокуко симпатичнее) и еще какой-то эскорт, который прячется по округе.


Интересно, они выбрали этих людей из-за внешности, или, может быть, они думали, что им будет легче оставить хорошее впечатление, если они хорошо выглядят?


Вполне возможно, что вначале они хотели обращаться с нами как с рабами. Но так как мы упорно отказываемся пользоваться браслетами, им приходиться импровизировать и вместо этого попытаться дать нам стимул.


Честно говоря, я не уверен, что выходить из замка это хорошая идея. Сегодня вечером у нас назначена встреча с директором Института Магических Исследований Тоей Тиндалом, так что нам стоило готовиться прямо сейчас.


"Вы хотите куда-нибудь пойти?"


Не уверен, что это правильно - спрашивать подобное у тех, кого только призвали в этот мир, но совсем другое дело мы, те, кто прибыл сюда уже зная кое-что.


"Я хочу зайти в продуктовые лавки, а потом ... В церковь Сновизма, мне это действительно интересно.”


Еда - это культура. По еде можно многое рассказать о стране, по крайней мере, так говорит Ичика.


Кроме того, в отличие от еды в замке, еда снаружи гораздо безопаснее. А еще это будет отличным предлогом, чтобы сказать, что я съел слишком много и хочу снова пропустить ужин.


"Продуктовые лавки?! Тогда я уверен, что герой-сама будет доволен, так как в последнее время у нас в городе открылось много разных новых магазинов, пожалуйста, следуйте за мной."


”Церковь Сновизма проводит свою мессу сегодня, как насчет того, чтобы посетить ее во второй половине дня?”


Итак, решено, наш план на сегодня это посетить продуктовые лавки, а потом отправиться в церковь Сновизма.


Женщин-рыцарь идет впереди нас, а блистающей рыцарь-мужчина сопровождает нас сзади. Рокуко взяла меня под руку, чтобы нас не разлучили, и мы направились к прилавкам с едой.


"Если вас интересует какой-нибудь прилавок, пожалуйста, скажите мне, все за мой счет–хотела бы я сказать, но правда в том, что рыцарь-командующий выделил нам немного денег, так что это угощение от рыцаря-командующего."


“Что ж, думаю, мне следует поблагодарить его за это. Как зовут рыцаря-командующего?”


"Командира зовут Чариди. И знаете что? Он глава знаменитой семьи Ктуга!”


И что такого в этой семье Ктуга? Твое объяснение слишком короткое. Или, может быть, эта женщина-рыцарь не знает, что нас только что похитили из другого мира?


“Кема! Кема! У них есть карааге!”


"О, ты права. … а еще у них есть кастелла, якисоба и окономияки!?”


"А еще блины.”


В воздухе витал запах горелого соевого соуса. Был также сладкий запах десертов. Это что, Япония? О, у них нет барбекю из осьминогов и кальмаров. Ну, не стоит ожидать подобного от страны, не имеющей выхода к морю.


“О, это новые продукты. Среди детей аристократов наблюдается бум производства продуктов питания. это неожиданность, неужели герой узнает эту еду...? А я думал, что эту еду придумали в нашей стране.”


"В моем первоначальном мире у нас была довольно похожая еда. Хммм, но у вас нет шоколадных бананов или тайяки…”


“Хоо, в мире героев тоже существуют подобные вещи? Если подумать… некоторое время назад была компания, которая производила продукт под названием шоколадные бананы. Это был очищенный банан с шоколадом. Однако, похоже, что они занимались контрабандой шоколада и бананов из других стран. В результате их арестовали...но бананы были восхитительны.”


Другими словами, эта линейка продуктов - работа [Тенсейша].


Кстати, я также сделал карааге, пудинг и нингеяки(маленькие тортики в форме големов) в деревне Голлен, так что я, конечно, не имею права жаловаться, но это уже вышло из-под контроля.


...Тайяки не было, но в магазинах продавались имигаваяки, окономияки, имагава-яки и кайтен-яки. Было два вида начинок: заварной крем и сладкая бобовая паста.


...Если бы у них была форма в форме рыбы, они тоже могли бы делать тайяки.


"Они все очень вкусные. Пойдем купим их все.”


"Они немного отличаются друг от друга, Кема, давай разделим порции.”


"Мне следовало пропустить завтрак.”


И пока я делюсь с Рокуко разными вкусняшками, я предложил некоторые нашим сопровождающим, потому что, они, видимо не могут есть, если мы им не скажем... Да, они даже не колебались, похоже, что еда не отравлена, так что я могу есть все без всяких переживаний.


В отличие от Рокуко, которая может нейтрализовать яд, с помощью [Права Абсолютного Приказа], я практически беззащитен против яда. Хотя я могу позволить себе умереть один раз, так у меня есть [Супер Трансформация].


Однако шеф-повар в этом ларьке на удивление хорош. Помимо соуса и майонеза, где они взяли соевый соус? А блины покрывают сладкими взбитыми сливками с большим количеством сахара и тому подобного ... вы вообще следите за безопасностью пищевых продуктов?


"Вы правы, но хранилища с едой, которые существуют сейчас, безопасны. В первые дни было несколько случаев пищевого отравления майонезом.”


“Именно премьер-министр является тем, кто обнаружил причину.”


“Премьер-министр… этот человек отличается от того, что вел со мной переговоры?"


"Да, человек, который вел переговоры с героем, - это министр кабинета, премьер-министр - его начальник.”


О, премьер-министр, значит? Запомним.


И я только что узнал, что премьер-министра зовут Имасара Дагон. Серьезно, Леона?*


Как бы то ни было, мы закончили с обедом и время уже перевалило за полдень. Если мы сейчас пойдем в церковь Сновизма, то сможем увидеть мессу, посетить ее и внимательно выслушать их историю.


"Хорошо, тогда позвольте мне отвести вас к историческому собору Сновизма. Это здание - настоящий шедевр.”


"...Я с нетерпением жду этого момента.”


Мне искренне интересна история собора недавно основанной религии.


Но опять же, я не удивлюсь, если вы использовали старый собор, который существовал раньше.


(П.П, как и Тиндалос, Дагон это отсылка к мифам Ктулху. Как и Ктуга. Интересно, автор просто увлекся или нас ожидает Ктулху?)))
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Глава 448. Древний Сновизм



Собор Сновизма.


Когда мы добрались до него, двое наших сопровождающих немедленно повели нас внутрь.


Это действительно великолепный каменный собор.


Внутри ощущается атмосфера древности и он действительно выглядит как здание с богатой историей. В окнах были цветные стекла, а деревянные двери стилизованы под двойные двери.


"...могу я спросить, какая история у этого места?”


“Конечно, сказания говорят, что этот собор существовал уже 800 лет назад, еще до того, как появилась страна Дайдо.”


"Значит, это здание изначально не имело никакого отношения к Сновизму?”


Понятно, тогда не будет ничего странного, если я назову это место исторической святыней.


Как я и предполагал, рыцарь покачала головой.


"Неверно, это собор древнего Сновизма.”


"Древний Сновизм?”


Религия древнего Сновизма. Это была религия, которая посвятила себя Богу Творения, создавшему этот мир.


Его история восходит ко времени сотворения этого мира еще до того, как в этом мире родилось понятие религии.


Каждый человек и каждое существо поклонялись и молились в соответствии с учением Сновизма, в основе которого лежит вера в мир и спокойствие. Религия древнего Сновизма была религией, которой следовали все формы жизни.


—поэтому в Древнем Сновизме не было ничего особенного. Он стал частью жизни и был забыт в плавильном котле культуры.


Сновизм, который был возрожден в этом поколении, выступает как "субрелигия", но на самом деле все наоборот. Сновизм - это основа всего. И все боги, в которых люди верят сегодня, являются субрелигиями.


"...Так ты говоришь, что Сновизм - это религия, которую Боги используют для поклонения Богу Творения?”


“Нет, сэр. Такова была религия древнего Сновизма, но поскольку Бог Творения дремлет, Сновизм этого поколения стал религией для людей, а не для богов.”


Таким образом, это продолжение древнего Сновизма, но в то же время принципиально отличающееся от древнего Сновизма – правильно ли я понимаю?


“Так почему же вы говорите, что нынешний Сновизм [возрожден]?”


"Как я уже говорил, этот собор существовал еще до того, как появилась страна. Никто в этой стране не имел ни малейшего представления, когда и почему он был здесь построен, но однажды сестра рассказала нам о его истории, а также о первоначальной религии древнего Сновизма.”


Ах, ну конечно, Леона! Кто же еще!


Сопровождающий продолжила радостно рассказывать мне историю о том, почему у статуи нет руки, и о царапинах на колонне, до которых никому не было дела.


Это каменная статуя, которая была брошена и разбита сыном Бога Творения во время Войны Двухъярусных Кроватей около 600 лет назад. Это двухъярусная кровать, а не одноярусная. Другими словами, битва шла за то, чтобы решить, какой Бог будет использовать верхнюю часть двухъярусной кровати... боже что за детские бредни!


Разумеется, источником информации является сестра (Леона). Очевидно, она сказала, что использовала свои навыки оценки, чтобы узнать историю этого камня.


"Мне любопытно, когда эта сестра распространила Сновизм в вашей стране?”


"Никто не знает наверняка. Одни говорят, что это было десять лет назад, другие - год. Но это точно не могло произойти год назад, эта религия уже существовала, когда я был ребенком.”


"Понятно............”


На первый взгляд этому молодому рыцарю, вероятно, около двадцати лет.


Рокуко подошла ко мне и потянула за руку, после чего тайком зашептала мне на ухо:


"Забавно, правда? Интересно, что вообще происходит в этой стране?”


"...я предполагаю, что они находятся под воздействием манипуляций с памятью.”


Скажем, был “город, построенный несколько дней назад”, где каждый человек, живущий там, был пропитан “памятью о долгом пребывании в этом городе”, а еще там были “здания, которые прекрасно сфабрикованы в качестве доказательств в поддержку "древности" этого города".


Превратится ли подобный город в “древний город”?


...древняя история несуществующего древнего города? Очевидно Леоне вполне под силу сделать подобное, как в какой-нибудь манге или ранобе.


"Но чего же добивается Леона?”


"Может быть, она проводит какой-то грандиозный эксперимент. Я действительно без понятия.”


Мне даже представить сложно.


Затем началась месса.


Комната с длинными столами и диванами, как в обычной церкви Сновизма. Мы уселись в хорошем месте посреди комнаты, вне поля зрения остальных.


Священник Сновизма рассказывал историю религии Сновизма на подиуме перед нами.


"Когда-то в этой стране существовал древний Сновизм..."


Священник рассказал мессе ту же историю, которую я только что услышал.


Похоже, что рыцари тоже выросли, слушая эту проповедь – неужели именно такую “обстановку” подготовила Леона?


В конце он сказал: “Настало время для распространения безбожного Сновизма в мире людей. Давайте создадим спокойствие человеческими руками и покой ума, который не зависит от непостоянства богов”, - заключил священник; по-видимому, это конец мессы.


"Это не похоже на мессу Сновизма, которую я знаю. Ну, на этой мессе я почти заснул, так что какие-то общие черты есть, но все же."


"Как вам, друзья герои? Хотели бы вы присоединиться к религии Сновизма?


“О, подожди секундочку, я покажу тебе кое-что интересное.”


Поскольку этот рыцарь-мужчина предлагает нам присоединиться, я покажу ему кое-что забавное. Я достал браслет, висевший у меня на шее. Это браслет с 5-миллиметровым отверстием по бокам, на котором была нить, чтобы его можно было использовать в качестве кулона.


Я слегка встряхнул его, чтобы он обратил на него внимание.


"Разве это не браслет героя?”


"Ты что, не понимаешь? Это священный символ Сновизма. Я не сказал этого, потому что не знал, что он существует здесь, но эта религия действительно похожа на религию Сновизма, откуда я пришел… Может быть, между нами есть какая-то связь.”


"Ох, понятно! Я не знал, что Сновизм распространен в мире героев!”


Когда я сказал это, рыцарь достал символ Сновизма, сделанный из светло-зеленного камня. Это нефрит? Выглядит неплохо.


Тук, я поприветствовал его, стукнув символами друг о друга. Это приветствие, по-видимому, распространилось и в религии Сновизма здесь.


Рокуко и женщина-рыцарь тоже обменялись приветствиями священными символами (Рокуко тоже носила браслет на шее, как священный символ).


*


Солнце село за горизонт и мы с Рокуко собрались навестить Тою Тиндала.


Ужин? Мне пришлось отказаться от предложения, потому что я был слишком сыт от переедания. Я похвалил их за замечательное богатство кухни и они все улыбались.


Они сказали мне, что хотят, чтобы завтра вечером я был голоден, потому что они хотят, чтобы я попробовал еду из замка. Мне нужно будет придумать какое-нибудь занятие на завтра.


Нас повели в кабинет директора Института магии. Солдат, который вел нас сюда, шел на шаг впереди в качестве посыльного. Мы с Рокуко ждали у самой двери.


"Судя по рассказу солдата, он старик.”


Если это Тоя, о котором я слышал, то ходят слухи, что он является внуком Леоны.....нет, это бы означало, что его возраст составляет около 500 лет (хотя она сказала, что ей вечно 17), так что я не думаю, что стоит обдумывать этот вариант даже в шутку.


Может быть, это другой человек с тем же именем? Поскольку это Леона, она определенно может придумать подобную приманку.


Через пару минут солдат вернулся. Он сказал, что теперь мы можем войти и ушел, как бы говоря, что он выполнил свою работу.


Наконец мы встретимся с Тоей Тиндалом.


Когда я постучал в дверь, хриплый голос старика сказал: “Войдите”, и я открыл дверь.


“Прошу прощения—”


"Господин!”


И как только я открыл дверь, на меня набросилась маленькая девочка в костюме горничной.


“Э, что?”


"Господин, господин,господин,господин! Я так скучала по вам, господин!


Девочка с собачьими ушами назвала меня господином и потерлась об меня головой, как собака. Подождите–


Почему Мясо здесь?


"Ху-ху-ху, я так рада. Благодарю вас, мистер Тиндал, благодарю за то, что вы дали мне возможность встретиться с моим господином!"


–Рокуко не сдержала голоса и удивленно икнула. Из ниоткуда в комнате возник старик в халате и сел на диван, глядя на нас троих со смехом.
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Глава 449. Тоя Тиндал



"Мясо, почему ты здесь?”


"Тиндал-сама вызвал меня сюда, чтобы встретиться с господином и Рокуко-самой.”


Старик в халате в глубине комнаты посмеивается, играя своими усами. Маленькая ушастая собачка улыбается сквозь слезы, словно показывая, что рада меня видеть.


“‘……..'”


"В чем дело, господин?"


Я отталкиваю Мясо, потому что меня пугает ее лицо.


"Так ты и есть тот Тиндал?”


“Эээ? Меня уже разоблачили?”


“Ч-ч-что? Это не Мясо?”


Рокуко в замешательстве. Тоя посмеиваясь развернулась и щелкнула пальцем. Старик, который был одет в халат, медленно исчез, оставив только халат на полу.


Во всяком случае, она, кажется, не собирается прятаться.


"Как вы уже догадались, я - Тоя Тиндал, но ...… не мог бы ты рассказать мне для будущего объяснения? Как ты смог увидеть сквозь мою маскировку? Леона сказала, что мое лицо - точная копия лица Мяса.”


“...у Мяса совсем другой способ выражения своего счастье.”


“Ах, ясно! Я сожалею, что не провела достаточно исследований по этому поводу, но я рада, что ты сказал мне это, я хотела бы поблагодарить тебя от имени нашего создателя, Леоны.”


Тоя официально поклонилась мне с натянутой улыбкой на лице.


Но когда у Леоны было время понаблюдать за Мясом? Нет, это глупый вопрос. Это Леона. Она может подглядывать в любое время, когда захочет, или, что еще хуже, она может следить за нами глазами своих суккубов, которые служили монахинями Сновизма.


"Что же, это займет некоторое время, так что для начала, пожалуйста, присядьте.”


"Удивительно, чем больше я смотрю на тебя, тем больше ты похожа на Мясо.…”


Она указала нам рукой на диван. Этот мягкий, пружинистый диван крайне удобен, но вместо комфорта я почувствовал раздражение. Тоя щелкнула пальцами, и на столе мгновенно появились печенье и чай, от которого исходил слабый цветочный аромат.


Как будто для того, чтобы показать нам, что оно не отравлено, Тоя взяла одно из печений и укусила его, издавая приятный хрустящий звук, пока жевала. Но это не имеет значения, я просто не могу доверять ей от слова совсем.


“Чего ты хочешь?”


"В смысле?”


"Не валяй дурака, зачем ты призвала нас с Рокуко в эту страну Дайдо?”


“О, это был подарок, разве вам здесь не нравится?”


Тоя рассмеялась с хитрой ухмылкой торгаша.


"Неужели ты не понимаешь? Мы постарались максимально воссоздать японскую кухню и приправы и имплантировали искусственные воспоминания в местных жителей. Например, эти печенья, мы много думали о том, как сделать их, но если мы просто так приготовим их, они не станут мгновенно популярными, верно?”


Тоя съедает еще одну печеньку, а затем довольно улыбается. Рокуко... не поддавайся искушению…пожалуйста.


"Она не отравлена, вы же знаете? Ты можешь убедиться, используя на мне магию подлинного суждения.”


"Я не владею подобной магией.”


"Тогда вот, держи. Это [Свиток Договора], ты можешь для начала проверить его, Кема ведь может понять истинное значение слов, содержащихся в магической формации, верно?”


Я развернул свиток и расстелил его на столе. Слова “ритуальная магия божественного класса”, “контракты и клятвы” - сразу же бросились в глаза...вы серьезно, это реально? Я внимательно прочел все вдоль и поперек, но и в магическом круге не нашел ничего подозрительного. Однако я никогда раньше не видел настоящего [Свитка договора].


"Давай, используй его.”


Понуждаемый Тоей, я использовал свиток, магический круг распространился наружу, а затем, немного поплавав, вошел в мое тело.


... я пришел к пониманию, как использовать [Договор], похоже, свиток действительно реален. Эффект этой магии заключается в принуждении к клятве, точно так же, как это было записано в магической формации.


"Клянешься ли ты отвечать на все мои вопросы без лжи?”


"Я готова делать это до тех пор, пока не покину эту комнату в полночь. Я отвечу на любой твой вопрос.”


Когда обе стороны пришли к согласию, нужно использовать [Договор], содержание этой временной клятвы состоит в том, чтобы Тоя честно ответила на все, что я спрошу у нее, и Тоя согласилась на условие [Пока я не выйду из комнаты, в полночь].


"...С этим мы договорились заключить договор, клянусь именем Ори, Бога Творения, исполнить этот договор – [Договор].”


Со звоном между мной и Тоей образовалась волшебная дорожка. Это успех.


Теперь Тоя не сможет лгать мне, пока мы не покинем эту комнату сегодня в полночь. Честно говоря, Тоя не получит никакой выгоды от этого, и меня беспокоит, почему она согласилась на подобное, не попросив никакой компенсации.


“Тогда позволь мне задать тебе один короткий вопрос. …..... Что в этом печенье?”


“Любовное зелье. О, я нахожу Кему-сама настолько привлекательным, что не могу этого вынести. Я приготовила его в надежде, что Кема-сама и Рокуко-сама станут физически связанными друг с другом.”


“...ты серьезно?”


Это не ложь.


Рокуко, ты совершенно точно не должна есть эти печенья! Ладно? Я не шучу!


"Что задумала Леона?”


"Я не знаю. Она только сказала мне, что это подарок для Кемы-сама. На самом деле, эта страна Дайдо - отличное место для [Японцев]. Надеюсь, тебе понравилась сегодняшняя прогулка, Кема-сама. О да, Рокуко-сама… как прошло ваше свидание с Кемой-сама?


"Что? Э, ну... неплохо.”


"Рокуко, ты не обязана отвечать на этот вопрос.”


Я остановил Рокуко, когда она попыталась ответить.


"Давай я изменю вопрос. … как ты думаешь, что задумала Леона?”


"Моя создательница, Леона, в глубине души невинная дева, так что она, вероятно, хотела увидеть вашу любовную историю в месте для свидания, которое она создала?” - шутливо ответила Тоя.


"Умм, что еще..." - она подняла глаза и задумалась.


“...О! Если хорошенько подумать об этом… Может быть, это ее способ извести Белую Богиню? Поэтому я надеюсь, что вы сможете полностью насладиться своим свиданием. Я также подготовила брошюру о самых популярных местах для свиданий в округе.”


Тоя щелкнула пальцами, и на столе появилась брошюра, похожая на ту, что можно найти в туристических компаниях... Оу, у них есть тематический парк?


“Ах да, чтобы задержать людей, заметивших ваше исчезновение, мы отправили на месте ваших тел муляжи, который приготовили для вас.”


"Что? И что они из себя представляют?”


"Это куклы из плоти, у которых нет души, они будет спать до самой смерти, но продержатся не меньше полугода. Это значит, что у вас еще есть время повеселиться.


Пожалуйста, подумай об этом. В течении этого времени, вы сможете встречаться сколько угодно в этой стране, где нет никакой необходимости беспокоиться о вмешательстве этой Белой Богини. Конечно, даже после этого вы сможете продолжить делать, то что делали", – прошептала нам Тоя.


"Конечно, мы будем свободны от бдительных глаз белой Богини, но вместо этого за нами будет подглядывать Леона, так что нет, спасибо!"


“О! Чтобы хранитель подземелье обвинял кого-то в подглядывании - видишь в чужом глазу соринку, но не видишь в своем и бревна, не так ли, Кема?"


Чрезмерно преувеличенная реакция (сверхреакция), которая была невозможна для Мяса, наполнила меня странным ощущением, которое можно было описать только как дискомфорт.


"Ну, есть еще что-нибудь, о чем ты хочешь спросить?”


"Где находится Леона?”


"Что же? Как ее игрушка, я просто торжественно жду, чтобы со мной поиграли. Это не мое дело - лезть в ее дела. Почему бы тебе просто не спросить обо мне и моих неудачах? Если хочешь, я тебе все расскажу.”


"Нет, нет... все и так в порядке.”


Я не собираюсь играть с тобой в игры.


Внезапно сладкий и манящий аромат защекотал мой нос, и я заметил, что мое сердцебиение участилось...........


"...ты или Леона намерены причинить нам вред?”


“Ммм? По крайней мере, мы не пытаемся убить тебя. Я уверена, что можно сказать, что мы очень, очень любим Кему-саму, и мы хотим помочь вашим отношениям. О, это ладан-афродизиак, который также действует на ядра подземелий, кстати, он не считается вредным.”


Тоя улыбается, склонив голову набок и прижав указательный палец к подбородку. Когда я посмотрел вбок, я наконец понял, почему Рокуко притихла, я увидел, что глаза Рокуко затуманились, а щеки покраснели.


Она сказала, что он "также" действует на ядра подземелий, Что означает, что он, вероятно, сработает и на мне… черт, нам нужно поскорее убраться из этой комнаты.


“Это совершенно не вредно, он поможет увеличить ваш метаболизм и не навредит телу. К счастью, в комнате есть кровать, так почему бы вам не пойти и не прилечь на ней? Как только вы покинете комнату, наш контракт закончится. Не волнуйтесь, это очень удобная кровать, в отличие от той, что находится в вашей гостевой комнате.”


"Черт побери, ты мелкая сука.”


“Ахаха! Это самый высокий комплимент, который ты можешь мне сделать!”


Лицо Тои выглядит точно так же как лицо Мясо, что создает сильный диссонанс из-за экстаза Тои, который невозможно увидеть на лице Мяса. Ее хвост и уши совсем не дергаются, как будто у них нет никаких эмоций. Дело не в том, что они не двигаются, просто в ее хвосте и ушах нет и следа эмоций.


...я поспешно покинул сладко пахнущую комнату, таща за собой Рокуко.
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Глава 450. Томительный аромат сладости



“Ты можешь идти, Рокуко?”


“Кееееемаааа....”


Ее дыхание ускорилось, щеки покраснели, а глаза наполнились слезами........... Короче говоря, она выглядела невероятно сексуально!


Нет, я должен взять себя в руки, на меня тоже действует афродизиак. Я иду по коридору, подставив Рокуко плечо.


Сладкий аромат афродизиака все еще ощущается, я чувствую высокую температуру ее тела через одежду.


“Я.... хочу....чмоки..”


Бормоча что-то, она смотрит мне в глаза и просит поцеловать. Так нужно сделать глубокий вдох, я должен успокоиться и смотреть вперед.


Рокуко приоткрыла рот и облизнула губы своим милым язычком.


Хаах.


Ее горячее дыхание достигает моего тела.


“……..Кема, ты можешь меня поцеловать? Пожалуйста. Просто немножечко…”


Боже. Это все из-за того, что Рокуко сидела ближе к источнику афродизиака? Или этот афродизиак исключительно хорошо действует на ядра подземелий?


Ее горячий страстный голос продолжает нашептывать, щекоча мои барабанные перепонки. Мои уши словно на небесах.


Но я ни в коем случае не должен касаться ее в этом состоянии. Если ты хочешь сделать это, по крайней мере, я хочу, чтобы ты сделала это, когда будешь в здравом уме, иначе Хаку убьет меня… пожалуйста, не здесь… Я не собираюсь тебя трогать. Кроме того, Леона наблюдает.


Я не из тех парней, которые сдаются, когда им бросают вызов. Я выдавил на лице улыбку, как бы говоря: “Давай, вперед ты справишься!”


“Рокуко? Давай сейчас вернемся в нашу комнату, хорошо?”


“Мм? Комната...? Ком...? ната...? Только для нас двоих… так ведь?”


“Ве-еееееерно!!!?”


Она присосалась к мочке моего уха, и я издал странный вскрик. Липкий, теплый, мягкий язычок Рокуко пополз по мне. Я должен поспешить и вернуться в комнату.......!


"цмок~~, Кема такой милый…”


“Комната! Давай сначала вернемся в комнату, ладно?”


“Ммм, лааадно~~…”


Рокуко прижалась ко мне и трется о меня всем телом. Рокуко слишком мешается, поэтому я ничего не могу поделать и поднимаю ее на руки, неся словно принцессу.


…... хорошо, в этой позе она прижимается ко мне не так сильно!


“Аааах, Кемааа…”


"Держись покрепче, ладно?”


“Лаааадно.”


Рокуко, пожалуйста, прекрати гладить мою грудь... Эй, ты что, не слышишь? Это щекотно и я начинаю возбуждаться.


Мне удалось дотащить Рокуко в нашу комнату. Я осторожно опустил ее на кровать.


Единственное, что остается сделать, это использовать [Божественное одеяло] и она придет в себя.


"Ладно, Рокуко, поторопись и используй [Божественное одеяло] не-е-е-е-е-е-е!?”


“Кема, Кема, Кемааа, Кема!”


"Прекрати!”


Как только Рокуко коснулась кровати, она обняла меня и потянула за собой.


"Ну же, давай? Поцелуй. Поцелуй, малыш, я сделаю тебе малыша, так что ... .”


"Подожди, подожди, подожди!!!”


Я избегаю поцелуя, положив руку на губы Рокуко. Я чувствую влажные губы Рокуко на своей руке. Кончик ее языка скользит вверх, пройдя по линии жизни на моей ладони.


“Вкус Кемы ... восхитительный … Мне нравится …”


"Ро-Рокуко, ты можешь сделать мне одолжение? Достань [Божественное одеяло].”


"Если я достану его, ты сделаешь [это]?”


То, как Рокуко произнесла эти слова....… черт возьми, если это будет продолжаться, я не уверен, что смогу сдержаться.


"Нет, не сейчас, но как только ты выспишься и протрезвеешь, почему бы и нет? Разве Рокуко не хотела бы сделать это в идеальном состоянии, а не целовать меня сейчас, когда она запомнит все словно в тумане?”


“...Ммм... и правда? Да, я действительно хочу хорошо запомнить свой драгоценный момент с Кемой.”


"Ладно, давай немного поспим. Я дам тебе лекарство, и мы успокоимся. Ладно?”


"Мм, ты же собираешься поспать со мной, верно? Ведь так?”


Это именно то, на что я надеюсь, потому что мне тоже нужно избавиться от этого афродизиака.


...очень жаль, Леона! Но все пошло совсем не так, как ты хотела!


"Доброе утро, Кема....”


"Доброе утро, Рокуко. Ты все еще красная. Ты в порядке?”


"...мое тело теперь в порядке; что мы будем делать?”


Похоже, нам удалось благополучно избавиться от афродизиака. Слава Богу. Спасибо тебе, Божественное одеяло.


Рокуко теперь вроде бы в порядке, так что стоит поговорить с ней о наших планах на будущее.


"Я сделаю все, что в моих силах, чтобы выбраться отсюда.”


“Кема? Ты забыл свое обещание после того, как мы проснулись?”


“...Рокуко....”


"Прости, я просто пошутила! …я просто пыталась немного поднять настроение, вот.”


"Ты уверена, что с тобой все в порядке? Или ты все еще не оклемалась?


"Итак, давай выложимся на полную, ладненько?”


Рокуко небрежно применила [Очистку], чтобы очиститься от пота прошлой ночи, подбадривая меня.


Я все еще немного нервничаю, но кажется с ней все в порядке, так что давайте, наконец, поговорим о наших планах.


"Вполне возможно, что у Леоны все еще есть какой-то трюк, припасенный для нас в этой стране, но я собираюсь игнорировать все это. Наша главная задача - магический круг призыва, мы должны уничтожить его, а затем бежать. Только тогда мы сможем выиграть немного больше времени.”


После этого я смогу проглотить бочку с зельями маны и использовать [Телепорт], чтобы сбежать в Имперский город.


Если меня снова призовут в эту страну, я разобью магический круг на месте и убегу с помощью [Телепорта]. У меня уже есть координаты этого места, я сбегу прежде, чем они успеют что-нибудь сделать.


"Итак, пойдем, Рокуко. Доставай одеяло.”


“Окей”


[Божественное одеяло] - это самое надежное средство защиты от всего, кроме сна. И я заставлю Рокуко носить одеяло, как пончо.


"И что теперь, Кехма?”


"...и я усажу Рокуко к себе на спину!”


Таким образом, я одновременно смогу защитить Рокуко, получу непобедимую защиту и сохраню свою магическую силу с помощью улучшенного восстановления.


"Понимаю, это хорошая идея.”


"О, пожалуйста, используй свою лоли-форму, ее легче носить.”


"... но моя взрослая форма мягче.”


“Лоли-форма, пожалуйста, будь благоразумна.”


Это не та ситуация, в которой я хотел бы оказаться сейчас.


"А мы должны идти прямо сейчас? Разве мы не должны успокоиться и подождать еще несколько дней? Здесь так много мест для свиданий, чтобы насладиться ими.”


“...Рокуко?”


"В конце концов, они ведь сказали, что не собираются причинять нам никакого вреда ... ”


"Даже если не специально, Леона все равно может причинить нам реальный вред. Она из тех людей, которые попытаются развлечь себя нашим похищением.”


Вероятно, Рокуко помнит слова, которые она услышала, когда ее накачали афродизиаком, возможно Тоя планировала запечатлеть их таким образом. Сладкий аромат афродизиака вводит ее в гипнотическое состояние, и, запечатлевая слова, пока она находится в этом состоянии, она как будто пытается внедрить свое доверие в Рокуко.


...что же, я ведь забыл спросить о принце и его компании.


Должно быть, этот сладкий запах, нарушил ход их мыслей. Определенно.
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Глава 451. План побега из страны Дайдо



"Это понятно и без слов… Но я хочу отомстить Леоне.”


Я размышлял о том, чего бы Леоне не хотелось, чтобы я сделал... Достаточно ли будет уничтожить комнату призыва? Нет, я хочу нагадить ей еще больше.


"Кстати об этом, Кема. Почему ты использовал одеяло для нашего отдыха?”


"Хмм? Потому что, когда мы говорим об эффективности, [Божественное Одеяло] будет…”


“Разве не эффективнее использовать [Божественный Будильник]?”


.... О, точно, где-то у меня лежала такая штука…


Этот сладкий аромат, должно быть, полностью лишил меня здравомыслия.


“Ты действительно так сильно хотел поспать со мной?”


"...Я просто забыл.”


"Значит, ты не хотел спать со мной?”


"Эээ, это не так… будто ты знаешь…”


Услышав, как я заикаюсь, Рокуко радостно захихикала.


Тем не менее, [Божественный Будильник], я совсем забыл о не-оохх!!


"Спасибо, Рокуко, мне пришла в голову отличная идея о том, как досадить Леоне.”


“О, я буду с нетерпением ждать этого, это так волнующе, ведь если Кема хочет кому-то досадить, это будет довольно жестко!"


Тогда решено, я перемешаю Леоне все карты.


*


[Божественный Будильник]. Его функция - это не идеальные часы или что-то в этом роде, его сила в “освобождении”, это часы, которые создают звуковой сигнал, который заставляет психическое состояние человека вернуться к "нормальному" состоянию.


Внешний вид будильника, отображение времени, звуковой сигнал и т. д. могут быть изменены по желанию.


“Итак, как ты думаешь, что произойдет, если я установлю звук будильника на достаточно громком уровне, чтобы охватить всю страну?”


"Думаю, как только он зазвонит, у всех лопнут барабанные перепонки.”


"...Ох, а ведь ты права. Но я думаю, что могу добавить в условия [безвредно для человеческих ушей] в качестве дополнения."


Я настроил его сам, но не уверен, что звуковое давление и другие функции сработают, если я установлю бесшумный режим… Я уверен, что Божественная сила сама установит все на разумном уровне. Как я понимаю, несмотря на то, что диапазон покроет всю страну, уровень звука останется прежним.


"Громкость звука сама по себе не так важна, нам нужна его способность [Освобождения].”


“Ага.”


“Если Леона построила эту страну с нуля, как страну с кучей мест для свиданий, то включение этого будильника не будет иметь никакого эффекта. Но если она промывала им мозги магией, лекарствами, обаянием или чем-то еще, то одно нажатие этой кнопки - и все вернутся к нормальной жизни!”


"Ох, понятно. Это вызовет немалый переполох, не так ли?”


Да, потому что нет никаких сомнений в том, что Леона и ее дружки стоят за этими стремительными изменениями, Тоя уже подтвердила это.


А чтобы осуществить такие стремительные изменения, за этим точно должны стоять подобные методы.


"Итак ... НАЧИНАЕМ!”


Я быстро включил будильник, оставив объяснения на потом. Он не издал никаких особенных звуков, но в тот момент, когда я активировал его, моя сонливость мгновенно исчезла. Следовательно, нет никаких сомнений в том, что он работает. На самом деле, я не знаю, насколько далеко распространился звук, но это и не важно.


“Хорошо. Давай уходить отсюда, Рокуко, надевай свое [Божественное Одеяло].”


“Сейчас.”


Я сменил форму [Божественного Будильника] на наручные часы, обернул их вокруг левой руки и оставил будильник включенным. Я взял Рокуко за руку и направился в комнату призыва.


В коридоре повсюду блевали солдаты и служанки. Еле уловимый кисловатый запах распространился по воздуху........


“Ч-что происходит?”


“Не знаю, но это нам на руку. Давай поторопимся.”


Я поспешил в комнату призыва, не обращая внимания на удивленную Рокуко, мне действительно все равно, что будет с этими людьми.


Это, вероятно, побочные эффекты принудительного высвобождения из аномального состояния… но так как они не мешают нам, то мне не нужно беспокоиться о них.


Не обращая внимания на людей, которых рвало, я подошел к передней части комнаты, сделанной из камня, это та комната, в которую меня призвали.


"Она заперта.”


Ну, это не имеет значения. Мы все равно ее сломаем - [Элементальный взрыв].


Я помню, что в западных фильмах дробовик частенько называли "мастер-ключом", и именно с этой мыслью я открыл дверь своим [Элементальным взрывом].


Если дверь заперта, это значит, что внутри никого нет, так что мне не нужно беспокоиться.


В комнате не было окон, так что внутри было темно, но я все еще мог разглядеть магический круг, нарисованный на полу.


[Иди сюда], [Кема Масуда], [Принудительный тип]… здесь примешаны разные слова-пустышки, но это тщательно нарисованный магический круг, который покрывает весь пол.


”[Очистка].”


Я выстрелил [Очисткой] в магический круг.


Со свистом магический круг, нарисованный на полу, исчез. Если бы он был вырезан, его нужно было бы уничтожить с помощью [Создания голема] или [Каменной груды], но если он просто нарисован краской, то нет никаких проблем с тем, чтобы стереть его таким образом.


Не было никакой необходимости давать Леоне дополнительную информацию обо мне.


"Кема, там на потолке есть еще один.”


"Хм?... Ого, ты права.”


Там, куда указывает Рокуко, есть еще один магический круг. Нарисовать еще один круг для них лишь вопрос времени, но давайте сотрем и этот.


Давайте еще раз воспользуемся [Очисткой], чтобы стереть его.


“Я думала, ты уничтожишь комнату в более кричащем стиле.”


“Я сделаю это в следующий раз, когда меня призовут. Пока этого достаточно.”


Время, время Рокуко со мной, так что побег это моя приоритетная задача.


"Ладно, дальше мы сбежим с помощью [Телепорта].”


"Кья~”


Я обнял Рокуко под [Божественным Одеялом].


Внезапно в нас полетел огненный шар, достаточно большой, чтобы полностью поглотить человека. Он был сведен на нет способностью одеяла.


"О, привет Тоя. Ты в порядке?”


"Что ты наделал, Масуда Кема!!”


Выглядя как Мясо с лицом, перекошенным от гнева, Тоя предстала прямо перед нами.


"Этот чертов раздражающий звук! Выключи его!”


Тоя выглядит так, будто у нее ужасно болит голова. Может быть, человеческие уши не слышат этого звука, а собачьи слышат? В конце концов, у собак гораздо более широкий диапазон слуха, чем у людей.


“...ты его слышишь?”


"Да, нет, этот звук звенит не в ушах, а прямо в душе, что это за чертовщина!?”


Кажется, громкость тут ни при чем, я взял Рокуко за руки и сказал…


"Ну, с этим покончено, пока.”


"Стой! У-угх…”


Тоя рухнула на колени, а я использовал [Телепорт] и сбежал из замка.


Честно говоря, меня немного беспокоило состояние замкового города. И все же Рокуко здесь. Мой главный приоритет - сбежать из этой страны. Мне нужно продолжать двигаться в направлении Империи, [Телепорт]!


Мы телепортировались за стены замка, Я смог телепортировать нас к пастбищам одним прыжком.... Угх, из-за потребления большого количества маны, сейчас я чувствую все прелести отката. Мне нужно выпить зелье маны.


"Держи, вот зелье маны.”


"Ах, спасибо.”


Я почти сразу же потянулся за зельем маны, которое мне предложили, но остановился.


"О боже. Ты не хочешь его? Даже несмотря на то, что его приготовили только что с использованием вон той травы.”


“…Леона.”


"Да, мы так давно не виделись, Кема-сан!”


Леона стояла прямо передо мной, ее темные волосы были собраны в конский хвост, а красные глаза озорно блестели.
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Глава 452. Прямо на ладони



Леона предугадала мои ходы или манипулировала ими? В любом случае результат один и тот же.


Я обнял и спрятал Рокуко под [Божественным Одеялом].


"Ну-ну… Не пугайся так сильно, в такие моменты ты становишься слишком милым~”


"Почему ты здесь?”


“Я подумала, что будет забавно, если я удивлю тебя в конце твоего побега, поэтому я решила телепортироваться и подождать тебя здесь.”


Ты потратила нелепое количество маны только для того, чтобы опередить меня.


Однако я не чувствую никакой враждебности или убийственных намерений. Это немного раздражает, но, думаю, мне не удалось досадить ей.


"Ты удивлен?”


“Очень. Я думал, что мое сердце остановится.”


"Уфуфуфу, вот это я называю [Удачным сюрпризом☆]”


Да уж, это тот еще сюрприз, черт побери.


Но почему Тоя выглядела так, будто испытывает сильную боль услышав [Божественный будильник], а Леоне, похоже, совершенно плевать на него... нет, подожди. Если подумать, то эта женщина…


"Богиня Хаоса, верно? Значит, на богах он не работает.”


“Ну, но не совсем. Этот будильник безвреден для меня, потому что я все еще считаюсь человеком, и именно таким образом ты настроил его, верно? То же самое для Рокуко, так как она является ядром гуманоидного типа, а Кема также является человеком хранителем подземелья. Кроме того, ты можешь узнать это, посмотрев на эти часы и использовав [Супер-оценку].”


Леона хихикнула. Должно быть она еще и подглядывала за нами. В противном случае, я не думаю, что Леона смогла бы предсказать наше направление. Впрочем, спрашивать об этом бесполезно.


"...эй, это значит, что Тоя не человек? Ей было очень больно.”


"О, Рокуко-тян, какой хороший вопрос! Ты действительно достойное ядро для Кемы. ... она зверолюд, так что она человек, но ее структура крайне уникальна. Я много чего намешала, так что, думаю, гомункул будет более подходящим термином для нее. Ее физическое тело перестало стареть и расти уже примерно как год.”


В приподнятом настроении Леона ответила на вопрос Рокуко…Если подумать, Мясо тоже говорила что-то о том, что она больше не растет.


"Поскольку я использовала полу-бога в качестве основы, она очень деликатна.”


"А почему солдат и служанок стошнило?”


Это результат того, что их тело было удивлено внезапным возвращением к "нормальному" состоянию. Удивительно, как мало побочных эффектов это вызвало, учитывая, насколько сильным было влияние. И да, это так же освободило мое тело от всех проклятий. Как и следовало ожидать от “Освобождения”, которое может распространиться по всей стране. Похоже, что даже это жесткое божественное проклятие не смогло сравниться с предметом, который Темный Бог создавал со всем усердием.


Леона улыбнулась и рассмеялась.


Проклятие, которое связывало ее ... вот почему Леона хотела, чтобы я использовал [Божественный Будильник]?


“Ну, поскольку я использовала навык [Поглощение проклятий], проклятие изначально было просто моим баффом! Но внезапно оно исчезло и вместо усиления это наоборот ослабило меня, ахаха!”


Леона смеется над этим, но она ослабла.


"Но это значит…”


"Я ослаблена, но если использовать аналогию, это как если бы мои волосы были грязными несколько дней, но теперь их вымыли и они чистые. Это освежает.”


...я думал, что досажу ей, но вместо этого меня использовали. Черт возьми.


"Так чего же ты хочешь от нас?”


“Я уже говорила это раньше. Я просто хотела увидеть изумленные лица Кемы и остальных, вот и все. О, или ты имеешь в виду тот факт, что тебя призвали в страну Дайдо? Если бы все это было сделано ради этого, то Тоя бы сказала тебе. Это был подарок—подержанная игрушка, которая мне не нужна.”


Подержанная игрушка.


Это значит, что дела Леоны в стране Дайдо давно закончены и она подарила ее мне, как подержанную игрушку.


"Из-за того, что ты не пришел, когда я вежливо попросила тебя, я была вынуждена сделать это. И я покончила с этой страной, за исключением одной вещи. Я не показала ее Кейме. Это ведь замечательный финал, не так ли?”


“ ... я был полностью побежден, да?”


“Да, но я увидела гораздо больше, чем ожидала. Та часть, где Тоя разозлилась и напала на Кему, была такой страстной и трогательной! Я уверена, что [Божественный Будильник] имел какое-то отношение к этому, но то, что эта девчонка бросила вызов моему приказу... это удивительно.”


Судя по всему, каким бы не был исход, Леона все равно была бы счастлива. Черт возьми…


“ ... Я танцевал на твоей ладони.…”


"О боже. Ну, и что же ты тогда собираешься делать? Нарисуешь каракули на моем пальце?”


“Я не Сунь Укун*.”


(П.П. Сунь Укун - царь обезьян из китайской литературы, который пытался сбежать с ладони Будды.)


Когда я сказал это, Леона от души рассмеялась, и с этого момента говорила с явно более приподнятым настроением.


"Все началось в момент, когда кое-кто попросил меня сделать для нее кое-что. Она молила, чтобы я сделала что-то с ее эгоистичной дочерью. Поэтому я вложила в ее дочь скромную личность, ну знаешь, немного подправила ее память и заставила исправиться. Вот так все и началось.”


Затем она придумала драму о ложных реинкорнаторах [Тенсейша].


“И раз уж мы об этом заговорили, позволь мне задать еще один вопрос. Что это за дурацкие фамилия, вроде Дагона или Ктуги?”


"Хм? ... Ах, это. Кемы здесь не было, но это часть драмы. Ты знаешь что такое отоме игры? Это романтические симуляторы для девочек. Мне нужно было что-то особенное в качестве имени для любовной цели, поэтому я мимоходом кое-что подправила и подстроила все так, чтобы, когда она не сможет достичь концовки с гаремом, любовная цель трансформируется в соответствующую форму монстра.”


И, по-видимому, часть с монстрами была пропущена (или так кажется), потому что она успешно достигла гаремной концовки. С хвастовством Леона продолжила: "Было ошибкой делать девушку соперницу Тенсейшей, я случайно вложила в ее память отоме игры, так что в итоге все с радостью предложили героине своих женихов. Мне бы хотелось увидеть немного больше драмы.”


“Почему драмы?”


“А что в этом плохого? Я попала сюда, когда мне было 16 лет, поэтому я никогда не сталкивалась с драмами. Я хотела ее увидеть.”


"Тогда тебе нужно было активнее направлять мой разум, чтобы сделать это.”


"Хм-м-м, изначально я хотела, чтобы все было именно так, но это скучно. Я очень впечатлена тобой, Кема, потому что ты умудряешься на каждом шагу рушить мои ожидания. Мне нравиться это, потому что это полностью отличается от того, что я ожидаю."


Выходит эта женщина больше всего ненавидит, когда я действую так, как она ожидает?


"Ну, жаль, что ты избежал всех ловушек, таких как ловушка для смены пола и комната, которая не выпустит тебя, если ты не сделаешь что-нибудь неприличное, и все другие ловушки. Мне бы очень хотелось, чтобы Кема превратился в девушку… ха-ха, ты бы превратился в девушку, если бы принял это зелье маны.”


“Ну, мне, конечно, немного любопытно увидеть Кему в его девичьем обличье..."


"Рокуко...?!”


"Вот-вот. Я думаю, он будет красивее, чем ты думаешь, Нет, я сделаю так! Во имя Хаоса, я сделаю тебя эротичной красоткой.”


"Леона!?”


Я выкрикнул это на рефлексах, просто, чтобы поддержать цуккоми.


И тут Леона повернулась к нам спиной, а затем развернув голову снова посмотрела на нас.


“Хм, должна сказать, что на этот раз мне было очень весело, ну ... по крайней мере, сейчас. С этим я больше не нуждаюсь в Дайдо, и мне пора покинуть эту страну. Кроме того, здесь все в хаосе, но эта страна получила знания для приготовления японской еды, и мы добавили немного ландшафтного дизайна, так что по моему мнению эта страна - идеальное место для парка развлечений.”


Парк развлечений. Это точное слово, чтобы описать нынешнюю страну Дайдо, игровую площадку, которая была создана ради нее.


“К тому же сейчас самое время Хаку-тян все узнать и прийти, не так ли? Одно из проклятий, которые были сняты, - это проклятие наблюдения от Хаку и некоторых других. Ну, они чувствуют лишь смутный признак моего присутствия, но, конечно, они придут, чтобы проверить это, когда перестанут чувствовать и это."


“Тц.”


"Ладненько, увидимся.”


Сказав это, Леона улыбнулась, махнула рукой и исчезла куда-то использовав [Телепорт].


Похоже, в этот раз я наворотил кучу ненужных дел.
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Глава 453. Разговор с Хаку



"...Кема? Почему ты здесь? И Рокуко тоже?”


И стоило Леоне исчезнуть, как сюда прилетела Хаку.


Да, именно [Прилетела], а не [Телепортировалась]. Так что это, вероятно, магия полета.


"Сестренка Хаку… это долгая история.”


"Но перед этим, вы оба настоящие? Могу ли я сначала это подтвердить?”


"Честно говоря, мы тоже хотим проверить, не самозванка ли Хаку, но что нам делать?”


Я чувствую, что время прибытия и исчезновения Хаку с Леоной слишком идеально совпадают. Нет более подходящего момента, чтобы проявить осторожность.


"Проблема в том, что фальшивка может думать, что она настоящая и если бы это была просто принудительная манипуляция с памятью [Божественный Будильник], бы отменил ее, но если навязанная личность глубоко укоренилась в разуме, то будильник не сработает. ... хотя в случае Кемы все просто, ты можешь трансформироваться в письмо, используя свою [Супер-трансформацию]?”


"Хорошо, я понял что ты задумала, [Супер-трансформация].”


Я трансформировался в письмо, которое достала Хаку, не зная его содержания, если это моя [Супер-трансформация], я могу скопировать текст, даже не видя его.


Именно так я могу доказать что я настоящий, хотя не могу делать это постоянно из-за ограничения на использование навыка.


"Хорошо, с этим я могу подтвердить, что Кема настоящий, но как я должна доказать истинность себя?”


"Э-э, Рокуко, у тебя есть какие-нибудь идеи?”


"Я думаю... может быть, нам стоит проверить это, подтвердив секрет, который знаем только я и сестренка?”


"Понятно... таким образом, я могла бы также подтвердить личность Рокуко.”


Затем Рокуко и Хаку немного отошли от меня.


"Сестренка Хаку настоящая."


“Рокуко-чан тоже.”


Мы закончили с нашей проверкой, а теперь давайте начнем разговор с самого начала.


"Нас похитила Леона. Это было что-то вроде принудительного призыва с помощью ритуальной магии.”


“Я здесь, потому что я почувствовала, что проклятие, которое я наложила на Леону, исчезло, поэтому я пришла проверить ее последние координаты.”


Похоже, Леона была права, [Божественный Будильник] успешно стер с нее проклятие наблюдения Хаку.


Я объяснил ситуацию Хаку, и она вздохнула.


“Из отчета, который я получила от Дольче, она сказала, что [Рокуко и Кема тоже сегодня мирно спят], так вот что произошло.”


"Хаку может позаботиться об этих куклах, пожалуйста?”


“Да, я позабочусь об этой кукле Рокуко, то же самое касается и твоей, Кема, мы не знаем, какую ловушку оставила Леона внутри этих кукол.”


Ловушка, да, думаю, это возможно.


"Во всяком случае, чтобы иметь возможность призвать Кему, который был в деревне Голлен, в регионе Тсуя, что на севере Империи в столицу Дайдо. Это вызывает беспокойство."


"Да, столь сильное, что я не смогу спокойно спать.”


“Исходя из того, что она приготовила куклу для Рокуко, похоже, что она с самого начала также нацелилась на Рокуко, которая является ядром подземелья… это означает, что [Она может похитить ядро подземелья], какая мерзкая сила.”


Если Леона захочет убить ядро подземелья, независимо от того, насколько глубоко это ядро скрывается в глубинах своего подземелья, она может "призвать" его. Радиуса ее призыва, по меньшей мере, хватает для призыва с северной части Империи до южных провинций.


"Кема-сан, у тебя есть ОБ?”


"Э-э, да.”


“Если у тебя есть примерно 10 ОБ, [Отец] должен быть в состоянии дать тебе защиту от принудительного призыва.”


"Понял, я займусь этим немедленно.”


Я открываю меню. О, функция электронной почты вернулась. И ... 56 ОБ, похоже я получил еще немного.


Я предложу 10 ОБ [Отцу] и попрошу его защиты… пожалуйста, [Отец]. Надеюсь, он исполнит мое желание.


“Но из того, что я слышал, есть вероятность, что страна Дайдо в беде. Это место - буферная зона между тремя странами, так что не будет ли проблемой, если оно исчезнет? В таком случае, должны ли мы протянуть им руку помощи?”


В этот момент Хаку внимательно уставилась на меня. У меня плохое предчувствие.


“Возможно ли, что Кема-сан хочет решить эту масштабную проблему? Я обязуюсь нести ответственность за защиту Рокуко-чан на пути обратно в Империю."


“Я только-только выбрался оттуда, а теперь ты хочешь, чтобы я вернулся?”


"Леона сказала, что уходит, не так ли? Если это так, то это самое безопасное место от Леоны.”


Когда я выразил свое недовольство, Хаку быстро нашла чем ответить.


Что ж, то, что говорит Хаку, не лишено смысла. То есть если верить словам Леоны.


"Думая о необходимости отступления в чрезвычайной ситуации, лучше иметь человека, которые может использовать дальний [Телепорт] в одиночку. Учитывая это, Кема - самый подходящий человек для этой работы, верно?”


“Разве в Империи нет кого-то подобного... разве это должен быть я?”


“Ты прав, это не значит, что их нет, но мы должны использовать их, чтобы справиться с побегом Леоны, поэтому у нас нет никого, кто мог бы нам помочь.”


“Гх, понятно… ладно. Я посмотрю, что с этим можно сделать.”


Другими словами, она хочет, чтобы я взял на себя ответственность за снятие проклятия, которое было наложено на Леону и таким образом она заставила меня работать… Мне не хочется, но ничего не поделаешь. Кроме того, мне было также немного любопытно, как [Божественный Будильник] повлиял на эту страну.


"Э? Если Кема собирается остаться, то, может быть, мне тоже стоит остаться?”


“Я хочу, чтобы ты была в безопасном месте. Кроме того, когда я вернусь в столицу, я, возможно, не смогу снова воспользоваться функцией электронной почты. И в таком случае, я надеюсь, что Рокуко сообщит об этом Хаку.”


"...тогда ничего не поделаешь.”


Рокуко сдается и идет к Хаку.


"Спасибо за понимание. Как только ты попадешь в столицу, попробуй воспользоваться функцией электронной почты. Если это не сработает, немедленно телепортируйся обратно в эту точку. Но сначала прими это зелье маны.”


"О, Спасибо.”


И я получил зелье маны… Я надеюсь, что это зелье маны не изменит мой пол, если я его выпью.


“Хорошо. Есть еще одна вещь, которая требует помощи Кемы, не согласишься ли ты принять участие в преследовании Леоны?”


Спросила меня Хаку со злой ухмылкой на лице.
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Глава 454. Экстра. Вот как нас одурачили! Правдивая история!



Мясо пришла в подвал церкви Сновизма


Она была здесь, чтобы встретиться с призраком, посланным Хаку, Дольче, которая ленно проводила здесь свое время или скорее… жутко? Волоча свои ноги, она неуверенно остановилась.


Дольче, почувствовав намек на неприятности, спокойно повернулась к Мясо с острым взглядом на лице.


"О...? Что я могу для тебя сделать, маленький щенок?"


"Дольче-сама. Могу ли я получить консультацию или, возможно, содействие? Как бы то ни было, мне нужна ваша помощь, потому что ... мой господин все никак не проснется."


Консультация о господине, который мирно спал.


Дольче оставила бы это в стороне, если бы это был только Кема, но когда она услышала, что Рокуко тоже замешана, она вздохнула.


"И Рокуко-сама тоже? Тогда ничего не поделаешь... ладно, веди меня к нему."


"Спасибо."


Вместе с Дольче, она направилась в комнату Кемы. Там они обнаружили, что Кема мирно спит в постели, а Рокуко спит в его объятиях.


"Давай проверим их магические цепи, хм ... ничего? По крайней мере, мы можем подтвердить, что это не связано с проклятием."


"Да. Я слышала о проклятиях, которые не дают тебе проснуться."


"Ну, пока я в этой деревне, это было бы сложно провернуть, если только ты не Бог Проклятий, я эксперт в проклятиях, и я поместила защитную формацию в этой деревне."


Дольче положила руки на каждый из их лбов.


Дольче не почувствовали ни единой неровности на их магических цепях, скорее, они были слишком чистыми.


Разве это не странно? Размышляя об этом, Дольче вспомнила, что Хаку говорила ей, что Кема получил абсолютное оружие против проклятий под названием [Божественный будильник].


Звук, который он производит, - это чудо, дарованное Богом Тьмы, которое может рассеять все зло. Легенда гласит, что он был настолько безмерно силен, что его боялись и уничтожили рукой Бога Творения.


Дольче была убеждена, что если это человек, которому принадлежит [Божественный будильник], то такое состояние чистоты вполне возможно.


"Да, они не прокляты. Я думаю, что они просто спят..."


"Э-э, вы действительно уверены?”


"Да, все в порядке. Это происходит постоянно… вы знаете, что Рокуко-сама - это ядро подземелья, а Кема-сан - Папа Сновизма, верно? Они столько раз пользовались Божественными постельными принадлежностями, что, возможно, уже стали полубогами."


"Оо? Полубогами?"


Ядра подземелий не требуют сна так же, как пищи, но в то же время, они могут поглощать столько пищи, сколько хотят и спать столько, сколько хотят. Это потому, что Ядра подземелий – это дети Бога Тьмы, другими словами, они - полубоги. По этой логике, если Кема тоже полубог, нет ничего удивительного в том, что он способен спать намного больше обычных людей.


"Вот почему все в порядке... наверное."


"Понятно, спасибо, Дольче-сама."


"Мм? Да, да, не беспокойся об этом, это часть моей работы, так что…"


Таким образом, Мясо, которая всегда считала, что ее господин выше простого человеческого бытия, оказалась успешно одурачена словами от эксперта по проклятиям, Дольче.


Она также сообщила Хаку об этом инциденте во время своего запланированного отчета. Дольче решила, что в этом нет особой проблемы. Поскольку большая часть истории касалась того, что Кема спал вместе с Рокуко, тот факт, что она никогда не просыпалась, был, по-видимому, забыт в этот момент.


*


"Господин и Рокуко-сама еще не проснулись."


"Именно так они обычно флиртуют друг с другом, верно?"


Тем временем, отдельно от Мясо, Ичика также пришла в церковь Сновизма, чтобы посоветоваться с главной сестрой суккубом Суирой.


Суккуб Суира и Ичика, принимавшие непосредственное участие в управлении подземельями, были в хороших отношениях. Конечно, она получила на это разрешение от Кемы.


"Нет, нет, они действительно не просыпаются. Не могла бы ты взглянуть на них? Ты хорошо умеешь заглядывать в сны, верно? Держу пари, господин, должно быть, есть какую-нибудь вкуснятину во сне."


"Хах? Но… ладно, я взгляну на них."


Ичика привела Суиру в комнату Кемы. Она обнаружила, что Кема с комфортом спит в постели, держа Рокуко в объятиях.


"Ох, но... не дай им проснуться."


"Разве ты не привела меня сюда, чтобы разбудить их?"


"Если мне снится, что я ем хорошую еду, и меня внезапно разбудят, то я недоем свою вкусную еду (из сна), верно? Такие вещи недопустимы. Я уверена, что ударила бы тебя по лицу, если бы ты сделала такое со мной."


"Я...... поняла?"


Поэтому с большой осторожностью Суира использовала свою силу суккуба – демона сна – чтобы погрузиться в их сон.


Перед глазами Ичики, Суира превратилась в черный туман и исчезла вместе со своей одеждой.


Она подождала некоторое время, глядя на спящее лицо Кемы, а затем тень сгустилась, и Суира вернулся.


"Что там?"


- Ну, они вдвоем танцевали и ели гигантского Кракена размером с эту гостиницу.


"Гигантский Кракен..."


Кальмаров и осьминогов едят в этом мире, следуя учению Ишидаки (конечно, едят только неядовитые виды). Однако, когда дело доходит до таких больших, как Кракен, вы редко можете их попробовать. Конечно, можно послать корабль и попытаться поймать одного такого, но скорее всего корабль просто потопят.


"Не похоже, чтобы им снился кошмар о нападении, не так ли?"


"Папа Кема поджарил щупальце, которое Куро-тян разрезала на кольца, а потом Кема и Рокуко-сама съели его вместе. Кракен спокойно сидел, пока Куро-тян резала ему щупальца. После он восстанавливал свои щупальца, а затем процесс повторялся, и он казался бесконечным.


"Это же бесконечный источник пищи!"


"Примерно так, они просто пожирали его, не заботясь ни о чем. Я лишь смотрела, но я ничего не могла поделать с появившимся чувством сытости."


Она кивнула, "Понимаю."


"Так ты хочешь, чтобы я их разбудила?"


"Нет, не буди их. Если ты ешь во сне, тебе не захочется просыпаться, пока ты не насытишься или наешься до отвала, верно?"


"Эээ? А можно ли наесться до отвала во сне?"


"Вероятно? Хотя, когда я проснусь, мой живот снова будет голоден, и я снова смогу есть!"


"Тогда это очень качественный сон."


Поэтому Ичика решила дать медведям поспать, пока они не проснутся естественным путем.


"Ну, если они не проснутся еще через день, приходи ко мне."


"Поняла. "


Ичика, которая посчитала, что Кема решил не просыпаться самостоятельно, таким образом, оказалась успешно одурачена.
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Глава 455. Пробуждение Дайдо



"Не то чтобы мне нужна была твоя помощь сразу, сначала я снова наложу проклятие слежки на Леону."


"Я бы предпочел, чтобы у меня больше не было никаких дел с Леоной."


"Это кажется маловероятным, Кема - ее любимчик. Просто уничтожь этот кристалл, как только встретишь Леону в следующий раз."


Сказав это, Хаку протянула мне маленький кристалл размером с большой палец. Я не могу отказать, и у меня нет другого выбора, кроме как принять его.


"Король Дайдо был прекрасным человеком в то время, когда я основала Империю, интересно, становятся ли люди глупее с каждым поколением?"


Предыдущее поколение тоже было убито призванным героем. В то время принц был всего лишь маленьким ребенком, и он сделал ужасную вещь с этой страной. И в самом деле, что же теперь делать?


“У меня нет достаточно людей, чтобы заменить их" - сказала Хаку. По-видимому, даже без героя нет никакой опасности, что страна Дайдо рухнет … хотя никто не может гарантировать сохранность головы короля.


"Кстати, об этом. Ты знаешь, что Леона не любит баклажаны? Может быть, ты могла бы разбить баклажанные поля, чтобы отогнать Леону?"


"...что ж, я подумаю. Есть также возможность импортировать их из Святого Королевства, верно?"


Что? Импортировать? Разве баклажаны не должны быть обычным овощем, выращиваемым в Империи? Они есть на полях нашей деревни, и это также любимая еда суккубов.


"А теперь, Кема... я оставлю Дайдо на твое попечение."


"Получу ли я за это какую-нибудь награду?"


"Давай поговорим о том, что произошло в Дайдо... особенно о делах, касающихся Рокуко-тян."


"Да, я буду старательно делать свою работу без всяких жалоб!"


Итак, я оставляю Рокуко в руках Хаку, а сам должен вернуться в страну Дайдо. *Вздох*… [Телепорт] [Телепорт].


*


Как только я вернулся в город, там собралась толпа. Я прошел в нее, чтобы посмотреть, что происходит, и увидел продавщицу, присевшую на колени возле своего прилавка и что-то бормочущую себе под нос.


"Этот мир… разве это не мир [Каомит]… это не... да и изначально не было такой вещи, как игра [Каомит]... не ... было... ммм? Что такое [Игра]...? ААаааах."


Что это, "Као☆мит"? Эта мысль мелькнула у меня в голове, но ответ был очевиден: это работы Леоны.


Эта девушка, должно быть, была [Тенсейша]. Ее волосы и кожа необычайно ухожены, она, вероятно, дочь какого-нибудь дворянина.


"Юная мисс, с вами все в порядке?"


"Просто оставь ее в покое, сегодня такое часто случается."


"Давайте закроем прилавок и перенесем ее в более безопасное место.… посмотрите, вон у того маленького мальчика тоже было такое же состояние."


... ну, на самом деле это не проблема. Теперь они безобидны.


Вот почему я направился прямо в королевский замок.


Кстати, на этот раз мне доверили императорский указ от Хаку, но браслет героя все еще висит у меня на шее, так что с этим не должно быть никаких проблем.


Но лучше не входить в замок с [телепортом] и не добавлять ненужной путаницы с их стороны, поэтому я просто пройду через главные ворота.


Солдаты, похоже, уже вернулись на свои посты, я слегка поприветствовал их, подняв руку.


"Йо~~ могу я пройти?”


“Ты в королевском замке Дайдо, кто ты?”


“Меня призвали сюда на днях как героя, о...? Ты забыл мое лицо?”


“…постой. Извините, пожалуйста, подождите. Мне нужно подтверждение.”


Говоря, я показал ему браслет, меня провели в довольно роскошную приемную. Похоже, что они могут справиться с этой ситуацией должным образом.


"Герой-сама пришел из-за пределов замка? Мне очень жаль, но с сегодняшнего утра в городе царит огромная неразбериха...”


"Это связано с чем-то вроде несогласованности воспоминаний? Я видел много подобных вещей, происходящих по всему городу.”


"Да, сэр. Вы правы. Мы тоже переживаем случаи потери памяти от нескольких дней до нескольких лет... простите, но мы, возможно, не сможем узнать героя-саму."


Тем не менее, этот браслет определенно является знаком героя, но…


Поскольку я не носил его на руке, я мог быть подделкой или это даже мог быть браслет, который я отнял у героя. Я не смогу избавиться от него, если буду носить его на руке, и это будет моим доказательством.


Понятно, как это работает. Я рад, что решил не носить его, и я уверен, что он поставляется с еще одной-другой скрытой функцией... постойте? Можно ли деактивировать его с помощью [Божественного будильника]?


"Герой-сама, я получил подтверждение. Король сейчас примет вас, пожалуйста, позвольте меня отвести вас к нему.”


"Король?”


Какая быстрая реакция. Но потом я вспомнил, что Хаку сказала [Король предыдущего поколения был убит призванным героем] или что-то в этом роде. Означает ли это, что дела, связанные с героем, является для них делами с наибольшим приоритетом?


Когда я вошел в зал для аудиенций, король встал со своего трона, чтобы поприветствовать меня, а затем склонил голову.


"Герой, мне очень жаль, но, пожалуйста, не гневайся."


"Ну-ну-ну, король, вы заняли позицию, отличающуюся на 180 градусов в сравнении с той, что вы показывали на днях.”


"...да, мне очень жаль. Это может быть пустым оправданием, но нами манипулировали."


Хм-м-м, ну, это правда? Конечно, я знаю, что это правда.


"Поднимите голову, пожалуйста. Я здесь, чтобы поговорить с вами."


"Твоя доброта действительно ранила мое сердце, но я боюсь, что снова вызову твой гнев своими словами. Когда это произойдет, пожалуйста, ограничься лишь моей головой."


Король глотает слюну и смотрит на меня с выражением, которое уже смирилось с его трагическим концом.


"...у нас нет возможности вернуть героя-саму в его изначальный мир...! Мы посмели призвать тебя и все же... мы… Мне очень жаль! Но как бы я ни извинялся, боюсь, что моих слов будет недостаточно…"


Ах, вот как.


"...но пропало два браслета. Я должен извиниться перед другой храброй душой, которая тоже была втянута в это.."


О, да… и это тоже. Сейчас ее здесь нет, но она в порядке.


Хаку-сан велела мне пойти и надавить на него, но что мне с этим делать?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Lenivyj-Xranitel-Podzemelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 456. Подводя итоги



Во всяком случае, король Дайдо был порядочным человеком, или, вернее, он был честным человеком в лучшем случае, и довольно честным человеком в худшем. Его поведение едва ли можно было назвать королевским. Пожалуйста, не разрушай мою страну, пожалуйста, пощади мою жизнь, по большей части он говорил именно это от начала и до конца.


"Пока я буду править, я позабочусь о том, чтобы вы продолжали жить в роскоши в Дайдо."


Меня немного соблазнило это предложение, но… У меня есть деревня Голлен.


Давайте тайно напишем Хаку об этом. а сейчас я вспомнил, что мне нужно было подтвердить еще одну вещь.


"Я понимаю ваши чувства, но король… Мне нужно спросить вас о Тое Тиндалосе, директоре магического Института."


"Директор магического института - это Бум Самерсаулт, но пока у меня нет никаких вестей, подтверждающих его благополучие."


"А как насчет темнокожей девушки с собачьими ушами?"


"Зверолюд собака? Министр, вы что-нибудь знаете об этом?"


"Да, мы взяли под опеку ребенка, найденного в комнате Самерсаулта, она лежала там без сознания. У нее есть какая-то связь с героем? Сейчас она на пути в детскую комнату замка."


В этом замке есть детская? Это удивляет, но, по-видимому, Тою охраняют, как обычного бездомного ребенка.


"Невежество это настоящее блаженство… Она виновница этого инцидента, она даже может сбежать, если вы не будете осторожны."


"Что? ...эй! Немедленно заприте ее!"


"Да, сэр, сейчас же!"


"Вы можете надеть на нее рабский ошейник, чтобы сдерживать ее магию."


"Она настолько опасна?"


"Определенно, я также советую вам контактировать с ней со всей предосторожностью, чтобы избежать промывания мозгов."


Министр и солдаты поспешили запереть Тою. Ну, не думаю, что рабский ошейник ей особо навредит.


Ко мне пришел ответ от Хаку, это было быстро.


"Что ж, король Дайдо. Позвольте мне передать вам послание от Империи Раверио."


"И-Империи? Империи Раверио?"


"О, Простите, что говорю вам так поздно, но на самом деле я дворянин из Империи. По-видимому, меня не призвали из другого мира, поэтому мне не нужно жить в этой стране."


"Что? Но этот героический магический круг призыва–"


"Я уже подтвердил, что преступник изменил его."


"Тогда, если ты не герой, как мне тебя называть?"


Если подумать, я вообще не представился королю, даже не назвал своего имени, я просто согласился с тем, чтобы он называл меня героем-сама. Так что для него будет лучше знать мое имя с этого момента.


“Я Кема Голлен, Барон из Империи Раверио, можете называть меня Барон Голлен.”


"Барон Голлен... Ох, я слышал о нем. Тот, кто сумел добиться ничьей против героя Ватару и молва говорит, что он может командовать драконом."


Лучшее, что я могу сделать, это попросить Игни поработать на меня в обмен на какие-нибудь вкусняшки, это считается?


"Ах, министр, вот мое доказательство, Пожалуйста, подтвердите его."


"Дайте-ка посмотреть.... Мой Король, этот человек является настоящим бароном Голленом, официальным посланником Империи."


"Вот это да! Еще раз прошу прощения за то, что вам пришлось пережить!"


"Я оставлю это на потом, потому что сейчас я несу слова Хаку Раверио, основательницы Империи Раверио, могу я продолжить?"


"Прощу вас."


Король Дайдо и его министр опускаются на колени, ожидая моих слов, я зачитываю текст из письма Хаку.


"Поскольку дело на этот раз связано с Богиней Хаоса, невинность самого народа Дайдо не подлежит сомнению. Возмещение ущерба пострадавшим лицам будет потребовано позднее. А пока продолжайте выполнять свои обязанности короля…"


"...конечно! Спасибо вам за ваш быстрый и щедрый ответ!"


В голосе короля Дайдо послышалось облегчение. Страна и король в безопасности, это огромное облегчение для него.


И как раз в тот момент, когда я почувствовал, что, наконец, могу отдышаться, вернулся солдат, который ранее пошел за Тоей.


"Герой-сама! Простите, не могли бы вы подойти и подтвердить?"


"Подождите, этот человек - герой, но он также барон Голлен из Империи Раверио. Отныне вы можете называть его Барон Голлен."


"Да, понял, тогда еще раз, Барон Голлен, могу я попросить вас помочь с подтверждением личности нашей пленницы?"


Министр поправил солдата, и я превратился из героя в барона Голлена. Ну, в любом случае, мне тоже любопытно, что происходит с Тоей, поэтому я решил пойти и посмотреть.


***


"Сюда, Барон Голлен."


Солдаты отвели меня в подземную тюрьму. Она была обнесена каменными стенами и железными прутьями. Похоже, здесь находились и другие преступники аристократы, но я проигнорировал их и прошел в самый конец.


Там была железная дверь с маленьким окошком на уровне глаз, видимо, это комната для допросов.


"Она внутри."


"Давайте посмотрим…"


Когда я открыл маленькое окошко и заглянул внутрь, то увидел смуглую девушку с собачьими ушами, спокойно сидевшую в кресле с завязанными глазами. Серое платье, в которое она была одета, явно предназначалось для узницы. На ее шее был рабский ошейник, а руки были связаны за спиной ... со стороны, это выглядело так, будто это Мясо поймали и связали, так что зрелище было довольно ужасным.


Но эта девочка - Тоя, она пешка Богини Хаоса Леоны, так что нельзя терять бдительности.


Леона однажды назвала Мясо неудачным продуктом, тогда я должен предположить, что она сильнее или намного сильнее Мясо во многих отношениях, и с этой точки зрения эта осторожность уместна.


"Эта девочка действительно виновница?"


"Это точно. Оказала ли она какое-либо сопротивление?"


"Нет, сэр. она выслушала нас и сама приняла ошейник. Герой-сама....нет, барон Голлен, я всего лишь выполнял ваш приказ захватить ее ... но… Мне кажется, я зашел слишком далеко."


"Ну, я понятия не имею, что они задумали, просто не теряй бдительности. Я не знаю, будут ли вами снова манипулировать."


Когда я это сказал, солдат сглотнул и уставился на меня.


"...но, что вы будете делать? Допросите ее?"


"Да. Давайте сразу перейдем к делу, я хочу услышать, что она скажет.… Кстати, кто отвечает за этот ошейник? "


“Я тот, кто пленил ее, другими словами, это я... но если барон захочет, я могу передать власть вам."


Понятно.


Итак, я здесь, давайте поговорим с Тоей еще раз.
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Глава 457. Допрос Тои



"Привет, Тоя. Как дела?"


Я заговорил с Тоей, тайно активировав [Божественный Будильник], чтобы предотвратить промывание мозгов.


"Кема-сама, это отвратительно, пожалуйста, просто убей меня."


У тебя завязаны глаза, но ты все равно можешь сказать, что это я, просто услышав мой голос, это впечатлят. Кажется, она тоже по-прежнему спокойна и сдержанна.


"В конце концов, как следует из моего имени, я Игрушка Серии 101, мое имя состоит из 10(То) и 1(И), или, иначе говоря, есть еще 101 я, одна погибшая сущность ничего не значит."


"...это ложь, не так ли?"


"Ну что же, сейчас мне не приказано не лгать тебе, но может я говорю правду? По крайней мере, это очень умная игра слов, верно? Фу-фу…"


Солдат рядом со мной покачал головой… А, понятно. Думаю, он не понимает каламбура, который заставляет 10 и 1 читать как Тои, когда он переводится на язык этого мира. кроме того, мне интересно, не черпала ли Леона вдохновение из некоего фильма про 101 собаку.


"Про эту игру слов тебе рассказала Леона?"


"О, значит, вы знаете ... не могли бы вы объяснить мне, что, черт возьми, это значит? Честно говоря, я тоже этого не понимаю. Я спрашивала об этом Леону-саму, но она мне не сказала. Разве не было бы хорошо, по крайней мере, узнать значение моему имени, прежде чем я умру?"


"Ну, мне очень жаль, что приходится тебя огорчать, но я тоже не знаю.”


"Эй, эй! Это ведь невероятно, не правда ли? Из всех людей Кема-сан сказал, что он не понимает японского языка, ахаха!”


Что в этом смешного? Смех Тои звучит таким отчаянным.


Тем не менее, я все еще не могу прочитать выражение ее лица. она должна быть более выразительной, чем Мясо, но я не могу читать ее так же, как Мясо. Это не из-за повязки на глазах, а, вероятно, потому, что ее уши и хвост даже не дергаются.


“Ну что ж, начнем допрос, если ты посмеешь солгать, я прикажу этому рабскому ошейнику задушить тебя.”


"О, неужели? Позвольте мне опробовать его. Сахар острый, соль сладкая, я настоящая–хмм странно, не правда ли? Этот ошейник не стал туже, они использовали дефектный?”


“…”


Эта девушка нейтрализует эффект рабского ошейника.


“Ты преступница, которая пыталась свергнуть строй в этой стране, я считаю, что если ты продолжишь вести себя подобным образом, ты можешь потерять одну или две конечности.”


“О, теперь ты пытаешься играть грубо? В таком случае, пожалуйста, наслаждайся мной в свое удовольствие, было бы прекрасно, если бы ты отрезал одну или две конечности, а в это время я должна буду плакать и протекать из всех своих отверстий, верно? Я слышала, что у некоторых аристократов есть такой фетиш.”


Ладно, это начинает выходить из-под контроля, кажется, что она может справиться с большим давлением.


И мне трудно определить, блефует она или говорит правду, потому что ее способность сводить на нет ошейник… Ах, это напомнило мне.


"Эй, а у вас есть магические инструменты для обнаружения лжи? В этой стране должен быть такой, чтобы допрашивать преступников, верно?”


"Да, сэр, есть.... но поскольку ошейник не сработал, я сомневаюсь, что он сработает на ней.”


Ответ солдата на самом деле логичный, так как ошейник тоже магический инструмент… так как же она его нейтрализовала?


"Тоя, тело передо мной просто двойник?”


"О боже? Это первое до чего ты смог додуматься? Я это настоящая я. Просто я решила это сделать, Тоя есть "игрушка", ее будут использовать до тех пор, пока она не сломается и не будет выброшена.”


"Зверолюдская черта верности, да? Только почему ты так предана Леоне?”


"Потому что раса зверолюдей создана руками Леоны-сама.”


Что? Я впервые слышу об этом.


...эта Леона, о которой мы говорим, вероятно, она посмотрела на этот мир и подумала: "В другом мире нет зверолюдей, так что мне придется создать их самой!] а потом она приступила к их созданию, да, может все так и было.


... поскольку я уже активировал [Божественный Будильник], должен ли снять повязку с ее глаз, чтобы я мог лучше читать ее? Я хочу раскопать как можно больше информации, как только смогу, хммм... О, а это может сработать...


#С точки зрения Тои


"Это ни к чему не приведет. Давайте сделаем перерыв и подумаем, что делать.”


Через некоторое время после того, как Кема вышел из комнаты вместе с солдатом, в комнате для допросов снова появился человек.


"О? Время для перерыва законче.... но?”


"Привет, Тоя. Как ты себя чувствуешь?”


"Леона-сама...! Ах, Леона-сама, Леона-сама!”


Запах, биение сердца, тяжесть шагов, сотрясение воздуха и ее голос. Даже с завязанными глазами Тоя могла сказать, что человек перед ней - Леона. Она чувствовала неописуемо сильную смесь радости и сожаления. Слезы хлынули из ее глаз, намочив повязку. возможно, они даже немного просочились наружу.


Ноги Тои напряглись и задрожали, цепи, сковывающие ее, дребезжали. Если бы только цепи не мешали, она бы тут же взмолилась о пощаде, вцепившись в ноги Леоны, а затем бы кокетливо улыбнулась ей и показала свой живот.


“Я в порядке, но зачем, зачем вы пришли сюда? Я больше не нужна вам, верно? Неужели я, неумелая личность, которая разрушила игровую площадку с Кемой-саном, теперь больше не бесполезный кусок мусора? Я вижу, Леона-сама еще не выбросила меня!”


"Что? Нет, я тебя выбросила. Ты это прекрасно знаешь.”


"Ун ... уннн…”


“Но потом мне пришла в голову хорошая идея с рециклингом [рисайкуру]!”


Леона радостно рассмеялась. Она не знала, что означает слово [рисайкуру], но все равно. Тоя терпеливо ждет следующих слов Леоны.


"...Тоя, ты взбунтуешься против меня.”


“Да, я понимаю, Леона-сама!”


Взбунтуется, пойдет против, Тоя все сразу поняла. [Не повиноваться] и выполнить этот приказ, показав свое повиновение. Какая неприятная команда, это наказание, которое ей дали, и новая миссия для нее.


Как сладостно быть исполнением прихотей своего Бога. Вот какими должны быть [игрушки]!


"Правильно, Слушай все, что тебе расскажут Кема и Хаку, а моя информация –ну, расскажи им все, что знаешь обо мне– и рассказывай сразу, ничего не скрывая. Сделай все, что в твоих силах, чтобы окончательно настроить меня против себя. Придумай что-нибудь, чтобы саботировать меня, хорошо?”


"Да, Леона-сама!”


"Хорошая девочка. Вот она моя игрушка.”


После этих слов Леона нежно погладила Тою по щеке. О, чистое счастье. Ее мозг тает. Ее завязанные глаза мерцают, слюни текут. Тоя не может перестать вилять хвостом. Можно ли Тое быть такой счастливой?


"Ку-фу-фу, кюнн…"


"Что же, прощай."


"Ах…”


Леона отпустила ее руку, Тое было очень жаль расставаться с ней.


“Отныне ты будешь считать меня своим врагом, а не хозяином. И тебе больше никогда не нужно подчиняться моим словам, ясно? Ты была подвержена рециклингу. ты сама можешь решить, кто будет твоим следующим хозяином, ну ... кроме меня, конечно? Ммммм, я с нетерпением жду этого. Покажи мне, как ты собираешься встать у меня на пути.”


"Да...! Я поняла! Леона-сама с нетерпением ждет этого...! О, Леона-сама, только потерпите! Я сделаю все, что в моих силах, чтобы противостоять вам!"


Игрушка приняла близко к сердцу кажущуюся неоднозначной, но не противоречащей ей миссию [Восстать и Развлечь] своего Бога.


***


Через несколько минут Кема вернулся.


"Эй, я собираюсь возобновить допрос.”


“Я буду говорить с вами о чем угодно. Я помогу вам во всем. Хотите, я стану вашей игрушкой? Давайте, делайте со мной все, что пожелаете.”


Произнесла Тоя с искренней улыбкой на лице.
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Глава 458. Разговор с Тоей



“Я вся во внимании. Я готова помочь вам во всем. Вы не хотите сделать меня своей игрушкой? Давайте, делайте со мной все, что пожелаете.”


Я оставил солдата и вернулся в комнату для допросов один. Тоя сидела там с тошнотворно искренней улыбкой на лице.


Я видел, как она виляет хвостом, и изо всех сил старается понравиться мне.


— Конечно, это все благодаря [Супер-трансформации].


Однажды Леона сказала мне, что если я попытаюсь превратиться в нее, то скопирую наложенные на нее проклятия, сойду с ума и умру. Но теперь, когда я снял проклятие, я могу превратиться в Леону и не помереть.


Это было немного рискованно, но я жив и здоров, так что, вероятно, Леона была права, ее проклятия были сняты, и я смог трансформироваться.


Именно так. Я использовал [Супер-трансформацию], чтобы превратиться в Леону и встретиться с Тоей.


Как и следовало ожидать от умения героя, дарованного самим Богом, маскировка на совершенном уровне как по внешнему виду, так и в плане физических аспектов. Остальное зависело от моих актерских способностей, но я компенсировал это, не сняв с нее повязки.


После этого притворяясь Леоной, я обманул Тою. По крайне мере я на это надеюсь.


"Господин Кема, мне полизать ваши ноги? Или вы хотите посмотреть, потрогать или потоптать мой живот? Ха-ха, надеть ошейник с поводком и таскать меня по городу - тоже хорошая идея, не так ли? Должна ли я оставаться в одежде? Или мне ее снять?”


В результате я получил этого послушного питомца. Надеюсь, она поможет мне найти способ поизводить Леону… если когда-нибудь ей удастся узнать правду... будет ли моя жизнь в опасности?


Но у меня такое чувство, что Леона уже предвидела это. Если бы Леона всерьез хотела заставить Тою замолчать, она бы убила ее или увезла.


Но она оставила ее. Это словно сообщение для меня: "Делай с ней все, что тебе заблагорассудится".


Хотя это правда, что я получу много информации от Тои, я бы не смог получить ее добровольно. Леона, должно быть, думает, что так веселее.


“Что ты замышляешь в этот раз?”


"Никаких замыслов не был–ох, простите, я замышляла. Леона-сама только что была здесь, и она попросила меня присоединиться к Кеме-сану и Хаку в противостоянии ей, она упомянула, что я была [рисайкуру], но знает ли Кема-сан что это значит?”


О, она, кажется, выполняет свой приказ сотрудничать и рассказывать нам все. Хорошая работа, Тоя.


"Рециклинг, ты серьезно? Ненавижу ложь.”


"Замечательно, я тоже не люблю ложь. Я не вру, Ах да, хотите я расскажу вам про этот ошейник, который не затягивается?”


"...так как ты свела на нет эффект рабского ошейника?”


“Все очень просто. Этот вид магических инструментов и магических заклинаний предназначен для чтения тела, ума или души. Он ответит, когда душа почувствует, что [я лгу]. Поэтому, если вы ничего не чувствуете к тому, что говорите или делаете, он не будет реагировать. Он работает по тому же принципу, что и [Неподвижная водная поверхность] из стиля Короля Демонов.”


Вау, сложность очень высока. Но можно ли повторить подобное?


... это будет полезно. Давайте запомним на будущее.


"Кроме того, этот ошейник - продукт общего назначения, который судит только по чувствам, а не по душе. Вы можете обмануть его, просто [опустошив свой ум]. Его гораздо легче обмануть по сравнению с тем, что может читать язык вашего тела.”


"Ты вдруг стала такой болтливой…”


“Мне поручили сотрудничать и рассказать все, что я знаю.”


Тоя смотрит в мою сторону с повязкой на глазах и улыбается.


“У тебя завязаны глаза, но ты меня видишь?”


"Обычно по запаху и сердцебиению можно определить, кто где находится, не так ли? ...или, может быть, вы не можете?”


Хоть ты и говоришь подобное, но [Супер-трансформация] обманула тебя, верно?


"Ох, простите… Должно быть это трудно - почувствовать кого-то по запаху, если ты не зверолюд, не так ли? Леона-сама была в состоянии делать это, но если подумать, Леона-сама также имела частичку зверя в своем теле."


“Для меня это в новинку.”


"Гм, ладно? Значит, вы не знали этого, Кема-сама? Леона-сама - Богиня Хаоса. В ее теле есть все виды звериных атрибутов, она может использовать характеристики любого зверя в своем распоряжении.”


На первый взгляд, это так же можно было бы истолковать как большое количество слабостей, или так я думал, но тот факт, что она может свободно использовать их, означает, что она так же может просто не использовать эти звериные атрибуты. Она действительно сильная.


"...Кстати, какова была истинная цель Леоны?”


“Я не сомневаюсь, что одной из ее целей было поиграть с Кемой-саном, но Леона-сама человек, который может спланировать много вещей на один ход, даже когда ее ход это ее каприз. Ее глубокие и далеко идущие планы находятся за пределами моей способности предугадать их. Тем более что этот проект по превращению страны Дайдо в место для свиданий это долгосрочный проект.”


Сколько целей у этого проекта было или все еще есть? Тоя сказала, что и об этом она не имеет ни малейшего представления.


“Я не удивлюсь, если она действительно сделала это по своей прихоти или что-то в этом роде…”


"Леона-сама - Богиня Хаоса, вы ведь знаете? Мы можем только догадываться, что у нее на уме, и мы, смертные, можем только наслаждаться происходящим, не надеясь предугадать что-либо."


И каким человеком ее можно представить с таким объяснением? Тогда не будет ошибкой назвать ее катастрофой.


"Кстати, что теперь со мной будет? Если вы собираетесь меня казнить, я сбегу прямо сейчас.”


“Ты ведь всегда могла сбежать, если бы захотела, правда?”


“Конечно, я могу снять все эти цепи прямо сейчас, если вы хотите.”


Я так и знал.


“Я буду держать тебя под своей опекой. Ты просто должна какое-то время делать то, что я тебе скажу.”


"Хорошо, Кема-сама!”


Честно говоря, мне страшно держать ее при себе… но еще страшнее оставлять ее одну, даже если она не такая страшная, как Леона.


Поскольку я не уверен, о чем думает Тоя, я просто сброшу ее на Хаку-сан позже.


"Кема-сан, когда вы освободите меня от оков?”


"Просто сними их сама. О, и сохрани ошейник. Я собираюсь засвидетельствовать, что Тоя ускользнула от нас, и то, что мы поймали, - это замена, так что это была ошибка, и мне придется показать королю дефектный ошейник.”


"Очень хорошо. Тогда я засвидетельствую, что я жалкий щенок, которого заменили.”


С этими словами Той быстро встала, как будто ее ничего не удерживало. Нетронутые цепи упали с хрустом. У меня такое чувство, будто я смотрю на представление какого-то иллюзиониста.


Тоя снимает повязку, открывая лицо, которое выглядит точно так же, как у Мясо, но с более энергичной мимикой. А пока я напишу Хаку, чтобы сказать ей, что Тоя находится у меня в подчинении. Я также хочу обсудить ее будущую собственность.


"Ах, кстати об этом, господин Кема. Я не уверена, что это имеет какое-то отношение к этому делу, но...”


"Хм? Ох, подожди минутку....”


Я быстро написал письмо Хаку. И отправка. Готово.


"Ладно. Так в чем дело?”


"Да, Леона-сама очень близка к Богу Тьмы и часто принимает его просьбы. Если я не ошибаюсь, [меру]? Недавно они сделали вещь под названием [меру] {мейл} Не знаю, сколько он ей заплатил.”


Полезна ли эта информация? Тоя улыбается и виляет хвостом, наклонив голову.


... я посмотрел на письмо, которое отправил. Ах… жаль, что ты не сказала мне об этом раньше.


"Это бесполезная информация?”


"Напротив, критически важная. Теперь понятно почему она смогла отключить функцию почты.”


...не лучше ли в будущем не зависеть от этой функции почты?


Хотя, наверное, уже слишком поздно.
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Глава 459. Не виновна?



Пора покинуть эту подземную тюрьму.


Я остановил патрулирующих солдат и попросил их передать послание королю Дайдо, [Похоже, настоящая преступница сбежала и Тоя та, кто попалась вместо нее.]


Она сама вышла из подземной тюрьмы и стоит рядом со мной, так что это не ложь.


Они попросили меня подождать и через некоторое время нам снова разрешили войти в зал для аудиенций.


"Барон Голлен. Мне сказали, что преступник сбежал или, скорее, его подменили...”


"Да, сэр. она оказалась еще хитрее, чем я ожидал. Как и следовало ожидать от той, что вызвала большие беспорядки в стране Дайдо.”


"Она обеспечила себе путь к отступлению и козла отпущения?”


Дядячка, похожий на рыцаря-командующего, вышел вперед и начал расспрашивать меня.


“Это кажется маловероятным, барон Голлен... возможно ли, что вы в сговоре с преступником?”


"Чариди!”


Король попытался остановить его, но рыцарь-командующий качает головой, показывая королю, что он не намерен останавливаться.


“Мой король, моя работа - быть подозрительным и защищать эту страну.”


"Но посмотри, твой противник это маленькая девочка, ты пугаешь ее.”


Когда я посмотрел в сторону, то увидел, что Тоя дрожит от ужаса.… ты теперь актриса?


И если уж говорить правду, то рыцарь-командующий Чариди прав, мы действительно в сговоре, или, если быть точнее, она уже перешла на мою сторону. Но я не стану раскрывать это, подобное только усложнит ситуацию.


“Мм-хм. Но....”


"Похоже, в сердце рыцаря-командующего все еще есть сомнение, ошейник не сняли, потому что у меня нет ключа. Почему бы нам не использовать его, чтобы заставить ее дать показания?”


"Мм, полагаю, это, несомненно, докажет ее невиновность. Девочка, ты будешь отвечать мне. Ты убийца?”


Следуя моему предложению, рыцарь-командующий принялся давить на Тою. После этого она задрожала еще сильнее и спряталась за моим телом.


“Я ... я невиновна! Когда я это поняла, я уже была там… пожалуйста! Проявите милосердие!”


"Ошейник, кажется, не реагирует... это значит, что она не лжет? Но я также слышал донесение, в котором говорилось, что этот ошейник ранее не работал?”


Ах, верно, солдат видел, как Тоя нейтрализовала действие ошейника.


“Это правда, Эй ты, попробуй соврать о чем-нибудь, пусть он хоть немного затянется.”


"Т-тогда… Я виновна...угх!”


"Отмените, немедленно отмените!”


Тоя ухватилась за мое предложение и показала нам, что она в отчаянии. Затягивание ошейника, кажется, прекратилось, когда рыцарь-командующий приказал отменить его действие. Она сказала, что может обмануть ошейник, но я все еще боюсь, что этот ошейник случайно отреагирует на то, что она говорит.


"Этот ошейник превосходит магический инструмент детектора лжи, это доказательство ее невиновности.”


“Да, я убежден. Ты там, принеси мне ключ! Как долго ты собираешься держать этот рабский ошейник на этой невинной девочке!”


Он легко убедился, что она невиновна. После этого он снял ошейник, а также еще раз осмотрел ошейник, чтобы подтвердить его подлинность. После этого скептически настроенный рыцарь-командующий был тем, кто гарантировал невиновность Тои.


Что ж, виновница - это она, но… Леона - вдохновитель, она всего лишь исполнитель.


“Более чем вероятно, что настоящий преступник завладел сознанием девушки и манипулировал ею. Если подумать, то ЭТО имеет смысл."


"Понятно, в этом действительно есть смысл, ошейник не реагировал. ее просто заставляли шевелить губами… в любом случае, откуда вы взялись, маленькая мисс?”


"Я ничего не помню.… Герой-сама, мне так страшно…”


Рыцарь-командующий показал нежную, но страшную улыбку; Тоя перепугалась и впилась в меня руками… актерское мастерство этой девушки заслуживает Оскара; я тоже был бы одурачен, если бы не знал правды.


"Похоже, вы ей понравились, барон Голлен.”


"Чариди… Я всегда говорил, что твоя улыбка пугает, пожалуйста, не делай этого, так будет лучше.”


"Мм… Я прошу прощения за то, что напугал тебя, но отныне моя семья Крутонов будет отвечать за твою безопасность.”


Кстати, до этого фамилия рыцаря-командующего должна была быть Ктугой. Так что Крутоны стали Ктугой… она изменилась лишь слегка. Изменились ли подписи на документах после определенного дня? Если это так, то это была тонкая шутка с ее стороны.


“Хо-хо-хо, если ты желаешь, наша королевская семья также может предложить тебе защиту, пока ты не восстановишь свою память.”


"Нет, вы страшные, Герой-сама, пожалуйста... не оставляйте меня одну ... ”


"Неужели мое лицо настолько ужасно… Чариди, мне грустно, что меня ненавидят дети…”


"Мой Король, я рад слышать, что вы наконец-то поняли мои чувства.”


И не обращая внимания на двух грустных дядюшек, Тоя спрятала лицо за моей спиной, дрожа и поскуливая. Мне кажется, она пытается сдержать смех. Эта девчонка...


“Тогда что же нам делать? Я даже не знаю, является ли она гражданкой моей страны или нет…”


"Я понимаю, сэр. Но я намерен защищать ее независимо от этого факта, но… кажется, она меня ненавидит ... Барон Голлен, могу я попросить вас об одолжении?”


“О, я не возражаю, я возьму на себя опеку над этим ребенком. Если вы найдете какие-то зацепки, вы сможете связаться со мной через посланника Империи.”


А дальше все пошло проще простого. И все это благодаря актерскому мастерству Тои…


Разве это не ее самое сильное оружие? Сила, которая может вызвать у закаленного вояки инстинктивное желание защитить. Какой опасный ребенок.


Итак, дискуссия была закончена и мы решили, что [преступник, вероятно, сбежал, но так как у нас и так слишком много проблем, давайте оставим это.]


Это довольно неожиданно… но король и рыцарь-командующий принялись говорить такие вещи, как [Возьми эти деньги с собой] [Разве ты не хочешь сначала сменить одежду?] [Оставайся здесь на ночь] [Я приготовлю для тебя пир] и я бы понял, если бы они предложили все это мне, но та, кому они это предложили была Тоя. Они относились к ней, словно к своей внучке. К счастью, культура питания в этой стране очень развита. Так что я приму их предложения.


Было бы неестественно говорить, что ей все это не нужно, поэтому мы со скромностью приняли все это.


Когда пришло время нашего отъезда, провожать нас вышел король и проводил нас за ворота замка. Может быть, он неожиданно дружелюбный король?


"...почему они так заботятся о тебе?”


"Ммм, может быть, это потому, что они привыкли оказывать мне поддержку, когда я исполняла обязанности директора Магического Института Дайдо?”


“Разве [Божественный Будильник] не пробудил их?”


"Ну, мы промыли их мозги довольно мягким способом. Кроме того, очевидно, они оба хотели дочь больше, чем сына, и они хотели баловать ее и любить ее. ну или что-то в этом роде.”


Понятно, значит вот в чем дело?


Итак, это побочный эффект, когда вы насильно используете средства или магию для промывания мозгов.


"Хорошо, Кема, теперь, когда мы успешно вытащили меня из тюрьмы, что дальше?”


"Сначала ... мы отправимся в Империю.”


Мне нужно как можно скорее сбросить ее на Хаку.


"О, кстати, это может быть тривиальным делом, но принц и его группа все еще находятся за пределами этой страны, ты ведь знаешь? Что ты собираешься с ними делать?”


“...я не хочу больше иметь с ними ничего общего, но думаю, будет лучше, если я сначала разрушу твои чары.”


Я не знаю где они находятся прямо сейчас; я попытаюсь связаться с ними, когда они, наконец, смогут вернуться на родину.
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Глава 460. В деревню Голлен, я вернулся



Я вернулся в деревню Голлен.


И я собирался сбросить Тою на Хаку, но…


“Тогда, Кема, я оставляю Тою на твое попечение.“


“А? Почему я? Я не хочу.“


“ ...ты ведь не предлагаешь мне хранить столь опасный материал в самом сердце моей страны?“


Она права.


Когда мы провели отчет и консультацию в стиле чаепития в дворце Хаку, было решено, что Тоя перейдет под мою опеку.


“Но ее свобода будет ограничена. Мне уже неудобно, что я разместила ее рядом с Рокуко-тян, так что если возникнет чрезвычайная ситуация, Кема должен взять ее под контроль.“


Она подняла тот факт, что я могу превратиться в Леону с помощью [Супер-трансформации] и утихомирить Тою в случае чего. Ну, с этим ничего не поделаешь. Она права. Правда, я не могу гарантировать, что в будущем смогу без каких-либо проблем использовать [Супер-трансформацию] для превращения в Леону


В середине дискуссии Рокуко, которая все еще сидела на коленях Хаку-сан, сказала: "Ох, хорошо, что у нас уже есть Мясо, я уверена, что они поладят!”


Она, вероятно, подумала: "У нас уже есть одна собака. Добавление еще одной не создаст проблем”, - или что-то в этом роде.


Таким образом, через несколько дней мы с Рокуко вернулись в деревню Голлен. С сувениром-бомбой под названием "Тоя".


“Мы дома!”


“Ах, как же долго меня не было дома.”


"О, с возвращением, господин и Рокуко. Но когда вы уехали?”


Мы использовали [Белый пляж], чтобы быстро вернуться. А та, кто встретила нас в резиденции деревенского старосты, была шелковым духом, а поскольку в ее волосах находится украшение красного цвета, это Николь?


"О, это, Мясо-сэмпай? Хм? Что это за наряд? Она кажется другой?”


"О боже, не могу поверить, что даже этот ребенок видит меня насквозь… трудно выдавать себя за кого-то, кого ты никогда раньше не видел, не так ли, Кема-сама?”


"Э-э, что?”


Тоя заговорила со мной, полностью игнорируя замешательство Николь.


"Давайте сразу же направимся в комнату Кемы; мясные куклы Кемы и меня все еще спят в ней, верно?”


"Верно, ты права.”


Рокуко немедленно уговорила меня отправиться в мою комнату в резиденции деревенского старосты. Внутри комнаты мы с Рокуко спали на одной кровати, в непосредственной близости друг от друга. И кстати, на моей голове лежала Морозная ящерица Гонта.


“Он должен был сопровождать тебя, но его оставили.”


“...я знаю это, так как я могу читать магические круги, было ясно, что только я и Рокуко были мишенью. Разве не так, Тоя?”


"Да, в той комнате ... было много неэффективных строк магической формулы, которые написала Леона-сама, первоначально она хотела призвать только Кему-саму и Рокуко-саму, так что, возможно, предположение Кемы-самы является правильным.”


Гонта попеременно смотрит то на меня, то на меня (мясную куклу), высунув синий язык.


Как и ожидалось, Леона не знала о существовании Гонты, которого я недавно призвал, так что он не был включен в список назначенных целей… хм? Но если подумать, она так вовремя призвала нас. Это произошло в момент, когда мы с Рокуко хорошо проводили время вместе. Это просто совпадение? Ну, теперь это не имеет значения.


"Гонта, иди сюда. Это подделка, которую сделала Леона."


Я позвал Гонту, держа в одной руке чашку с мороженым, и он быстро вскарабкался по моему телу и потянулся за мороженым. Он радостно лижет его. Ящерицы - милые существа, когда к ним привыкаешь.


"Кема-сама, можно и мне тоже поесть этого?"


"Кема, я тоже хочу мороженого."


"Сначала нам нужно что-то сделать с этими мясными куклами.”


Рокко ткнула меня (мясную куклу) в лицо.


"Это такое расточительство - выбрасывать подобный высококачественный продукт, разве мы не можем его сохранить?"


“Не можем. Мы не знаем, есть ли внутри какая-нибудь странная ловушка.”


“А ты не можешь что-нибудь сделать с Кемой с помощью [Божественного будильника]? Ну же, давай, я отдам Кеме свою мясную куклу."


... э-э, да, я действительно мог бы попробовать.


"Эй, Тоя, это какая-то ловушка? Ты можешь что-нибудь с этим сделать?”


"Да, Рокуко-сама, пожалуйста, подождите минутку.”


Глаза Тои засветились красным, и она коснулась мясных кукол ладонью. Вероятно, это какой-то магический навык видения.


“ ... в них нет никаких особых скрытых механизмов. Необходимые питательные вещества уже хранятся внутри их тел, поэтому нет необходимости в экскреции, но если вы дадите им сильный стимул, то они отреагируют соответствующим образом.”


“Ты слышал ее Кема? Мы можем их оставить? Пожалуйста?”


“Ты ведь знаешь, что эту штуку создала Леона? Если мы не избавимся от этого сейчас, это доставит нам неприятности в будущем.”


Допустим, я верю в анализ Тои, но это не значит, что Леона не сможет поставить ловушку, способную обойти восприятие Тои. Пока есть такая возможность, разумнее избавиться от этих кукол. Это совет от Хаку.


"Давай немедленно свяжемся с Дольче-сан и попросим ее забрать их.”


“Не нужно этого делать… Я уже здесь… “


"О, Дольче, ты здесь.”


“Совершенно верно, Рокуко-сама. Некоторое время назад со мной связалась Хаку-сама. Э-э-э, тогда позвольте мне забрать это… Я ооочень зла прямо сейчас.... мои глаза оказались не в состоянии разглядеть эту фальшивку…”


Дольче-сан, которая внезапно вошла в комнату прежде, чем я успел что-либо сделать, плавно убрала мясную куклу в [Хранилище] и вышла через стену... ну, она же призрак, в конце концов.


"А-а-а, она его забрала.”


Рокуко уселась на кровать, где спала мясная кукла, и с сожалением посмотрела на стену, за которой исчезла Дольче. Ну, я тоже не мог не подумать о том, что это расточительство - терять куклу Рокуко вот так, но нет ничего хорошего в том, чтобы чувствовать себя расстроенным из-за этого. Да, в этом нет ничего хорошего в очень многих смыслах.


"О? Кема-сама …Вы выглядите так, будто вот-вот заплачете, потому что ваша мать наконец-то нашла ваш тайник с эро-мангой и избавилась от него? Да, я понимаю. Я понимаю. Я буду той, кто утешит вас сегодня вечером, хорошо?”


"Нет, спасибо.”


“Хммм... Ах~ точно! Рокуко-сама, Рокуко-сама, пожалуйста, утешьте душу Кемы сегодня вечером.”


"Что? Что ты имеешь в виду?”


“Эх, неужели это так сложно понять? Я имею в виду, что Рокуко-сама должна использовать свое тело, чтобы—”


"Это не важно, Рокуко, давай решим, что делать с Тоей. Что касается меня, я думаю, будет разумно, если мы пока оставим ее на Ичике и ком-нибудь еще.”


Я поспешно прерываю слова Тои и говорю с Рокуко о том, что с ней делать.


"Да, думаю, меня это тоже устраивает. Давай добавим это в наше расписание.”


“Ладно, мне просто нужно объяснить ситуацию все—”


"Господин! Вы проснулись!”


В этот момент, в комнату, виляя хвостом, вошла Мясо со своим обычным бесстрастным выражением лица. В ее глазах мы все это время только спали… Мне нужно объяснить все это как следует.


Оглядев комнату, Мясо встретилась глазами с Тоей и уставилась на нее.


“ ... кто эта собака?”


"Ооох, так это и есть та неудача, которую так любит Кема-сама? Фуа.”


Ее хвост выглядит рассерженным… но ведь это сцена воссоединения давно потерянных сестер, верно?


Ах, если бы это было правдой.
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Глава 461. Собака против Собаки.



Поджав хвост, Мясо не отрывая глаз смотрит на Тою


"Господин. Кто эта собака?”


"Ах, она бывшая пешка Леоны.”


"Приятно познакомиться. Я твоя сестра. Тоя.”


" ...моя сестра?”


Тоя приветствует Мясо улыбкой и придворным поклоном, в то время как Мясо сохраняет свое невыразительное лицо и дает ей небольшой поклон.


“Ты действительно моя сестра? У меня такое чувство, будто я видела твое лицо раньше.”


“Ох, неужели ты никогда не смотрела в зеркало? Мое лицо, точно такое же, как у тебя. Это лицо обмануло даже Рокуко-саму.”


"Похожи? Мы?”


"Э? Не просто похожи, вы как двойники.”


Рокуко кивнула Мясо, которая склонила голову набок. Это правда. Лица Мясо и Тои совершенно одинаковые. Никто не удивится, если вы назовете их двойняшками… подождите, поскольку их больше двух, мы должны называть их пятерняшками или больше.


Однако выражения их лиц являются полной противоположностью.


Одна - моя ничего не выражающая милая подушка-обнимашка, другая - веселая и отвратительная пешка Леоны.


"Так почему же Тоя в комнате господина? Ты пришла разбудить господина?”


О, да. Для Мясо и других мы только спали. Нам нужно объясниться.


Но как это объяснить… Я размышлял об этом, когда Тоя вдруг улыбнулась мне, как бы говоря: "Предоставьте это мне".


"Я тебе все объясню — этому бездарному щенку.”


"Бездарному? …что ты имеешь в виду?”


Уши Мясо дернулись.


“По-моему, я очень добра, что употребляю слово "бездарная" по отношению к глупой псине, которая даже не поняла, что ее хозяина заменили подделкой?”


"...подделка?”


"Да, Кема-сама и Рокуко-сама были похищены в государство Дайдо, и на их место была поставлена мясная кукла. И знаешь что! Пока господин боролся в чужой стране, этот бездарный щенок даже не знал об этом. Она довольствовалась тем, что заботилась о его мясной кукле! Умора! Разве она не должна извиниться, отрезав себе уши и хвост? Хахахаха!”


Объясняя произошедшее, Тоя издевалась над Мясом так, как только могла.


"...господин, это правда?”


“Ну, в общих чертах, да. Меня призвали в страну Дайдо, и я только что вернулся.”


“ ... Я ... я не могу узнать своего настоящего хозяина?”


Мясо ошеломлена.


"Это Тоя похитила нас.”


“Ах, Рокуко-сама, вы должны были придержать это для последующего использования. Вы слишком рано раскрыли суть истории.”


“Я не поняла… этого?”


Мясо в замешательстве поджала хвост.


"Это игрушка похитила нас, а Мясо одурачили мясные куклы, сделанные Леоной. В конце концов, Хаку повелела нам позаботиться о Тое в этой деревне.”


“...Э? Это значит? ... Э?”


"Не беспокойся о деталях. Сейчас важно то, что забота о Тое лежит на нас. Подробности истории слишком хлопотны, поэтому давай сначала соберем всех и объясним все сразу.”


"Ах, понятно.”


Ее хвост осел, похоже, я убедил ее. Нет, я думаю, она рада, что ей не нужно разбираться с деталями.


"Значит, она клиентка, верно?”


"Это неправильно, щенок. Я здесь как орудие господина Кемы, уфу-фу, я полезна, в отличие от какой-то бесполезной, прожорливой собаки, верно? Я не приму твоих возражений. ты уже доказала, что я лучше тебя, когда заботилась о моих мясных куклах всем сердцем и душой, не сумев обнаружить подмену.”


"Гху ... эти мясные куклы? Но ведь их создала не ты?”


“Ну да, это не мое творение.”


Тоя смотрит на Мясо с широкой улыбкой на лице.


Но Мясо ответила ей таким взглядом, словно бросала ей вызов.


"Значит, не клиент, тогда ты моя младшая?”


"Младшая? Ну да ладно, мириться с некомпетентной старшей, наверное, тоже по-своему весело.”


"Я лучше.”


"Боже мой, ты думаешь, что ты лучше меня, избалованный маленький щенок?”


“Я твоя старшая сестра.”


Между двумя девушками полетели искры.


"Господин, Рокуко-сама. Простите. Я должна заставить эту новоприбывшую понять ее положение.”


"Кема-сама, Рокуко-сама, позвольте мне объяснить этому маленькому щенку необъятность этого мира.”


"Ах... ладно.”


"Сюда, пойдем.”


"Да, покажи мне все. Кстати, не выдашь ли ты мне этот прелестный наряд горничной? Или, может быть, мне следует просто отнять его у тебя?”


"Попробуй, если сможешь.”


"Сказала глупая собака, уфу-фу-фу.”


Мясо и Тоя вышли из комнаты. Я должен был ожидать этого, думаю иерархия крайне важна для собак-зверолюдей.


Но в самом деле, как мне быть с Тоей? Я не хочу показывать ей свое [Создание голема] и другие мои способности. Может быть, я мог бы просто относиться к ней как к почетному гостю от Хаку, как я отношусь к Дольче?


...с другой стороны, это тоже проблема - позволить ей жить в церкви. Ведь там находятся суккубы. Я не хочу позволять бывшим суккубам Леоны общаться с Тоей.


“Я думаю, что будет хорошей идеей построить дополнительную комнату в общежитии, где живут Рей и другие.”


"Да. Я думаю, что это уместно.”


Теперь, когда я получил согласие Рокуко, давайте в ближайшее время сделаем пристройку.


"Кстати, интересно, насколько сильна Тоя на самом деле?”


"Леона говорила, что это законченный продукт.… по крайней мере, она хороша в магии, верно?”


"В конце концов, она была директором Института Магии.”


Поскольку Мясо придется установить иерархические отношения с Тоей, было бы неплохо использовать эту возможность, чтобы проверить ее способности.


“Если они собираются устроить притворную драку, то мне бы хотелось, чтобы они вышли на арену подземелья.”


"Хм… хочешь сделать ставку на то, кто победит? Проигравший должен оказать услугу победителю.”


“ ... довольно размытые условия, ну ладно, но никаких необоснованных требований.”


"Хорошо, тогда я ставлю на победу Тои!”


"Тогда я ставлю на Мясо.”


Ха. Глупая Рокуко. У тебя, кажется, сложилось впечатление, что Тоя была невероятно сильна в стране Дайдо, но разве ты не знаешь, что по всем правилам вражеские персонажи становятся слабее, когда они переходят на твою сторону? Я уже выиграл это пари.


... ну, это правило - это шутка, но у Мясо на самом деле есть одежда-голем из орихалка, которой нет у Тои, и я верю, что наш самый могучий воин не будет повержен так легко.


Я слышу шаги, бегущие по коридору. Когда я повернулся, Ичика уже подходила к нам.


"Господин! Я слышала, что вы проснулись. Кроме того, почему снаружи находятся две Мясо-семпай?"


Ох, мне придется объяснить это еще раз.
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Глава 462. Кошачья драка (версия собаки)



П.П. * Кошачья драка в сленговом значении на английском означает жестокую драку между женщинами.


Собаки-зверолюди. В чем-то они похожи на собак.


Вот почему иерархия так важна для них, и, разумеется, когда в стае появляются новички, для них должна быть установленная строгая позиция. И это еще более важно, когда обе стороны собаки-зверолюди.


Кстати, если вы хотите знать, во что они одеты, то, Мясо одета в косплейную униформу горничной, которая также является униформой гостиницы. Тоя носила обычную униформу горничной в этом мире, которая также была ее одеждой, когда она притворялась Мясо.


Две ушастые коричневокожие служанки лоли идут рядом друг с другом. Мясо знаменитость в этой деревне, а у Тои точно такое же лицо, как у Мясо.


Когда они вышли из дома деревенского старосты, жители деревни уставились на них широко раскрытыми глазами, некоторые даже рассеянно стали приговаривать: "Я устал?” а затем отправлялись в церковь помолиться.


"Во дворе гостиницы ... нет, давай сразимся на арене. Я покажу тебе все, на что способна.”


"О боже, подумать только, этот бесполезный щенок думает, что у него есть какие-то шансы? Видимо это мой долг, помочь тебе развеять иллюзию, верно? Куфуфу.”


“...ты всегда специально такая раздражающая?”


Таким образом, Мясо вошла в подземелье с Тоей. Там была стойка регистрации Гильдии Авантюристов, но у Мясо есть пропуск на ее лицо, а у Тои такое же лицо, так что она имеет пропуск на лиц–что? Почему здесь два щенка? Они прошли мимо регистраторши, в то время как другой член гильдии стоял в ошеломлении – вот как это было.


Они вдвоем побежали через подземелье от входа к арене.


Несколько раз Мясо намеренно отрывалась вперед и запускала ловушку со стрелами, чтобы напасть на Тою, но Тою не беспокоили такие мелкие подлянки. Она просто скастовала несколько баффов и побежала за Мясо с самодовольной улыбкой на лице. Один раз Мясо так же пришлось уклониться от голема, которого Тоя швырнула сзади.


С подобной разминкой они, наконец, прибыли на арену. Их дыхание все еще ровное, и на теле нет никаких повреждений.


Простые магические инструменты освещали поле боя, а големы были размещены в качестве зрителей. В центре арены стояли друг против друга две темнокожие служанки лоли с собачьими ушами.


Наконец, матч за ранг в стае вот-вот должен был начаться.


"Я Тоя, твоя сестра.”


"Я Мясо. Мясо Куроину. Я подушка-обнимашка господина и я твоя старшая сестра.”


Мясо гордо заявляет о своем превосходстве.


Кстати, ранговый порядок в подземелье Пещеры Желаний таков: Кема наверху, за ним Рокуко, затем Мясо, Ичика, домашние животные Рокуко, Рей, другие именные монстры подземелья и наконец, другие подчиненные. (вот как это воспринимала Мясо.)


И, допустим, в подземелье пришел новичок, какое же место он должен занять в этой системе?


Конечно же он должен находиться на самом низу! Под руководством Рей и других руководителей, среди "других подчиненных".


Оттуда, с помощью своих способностей ты должен подняться наверх, и разумеется, достичь уровня руководителя совсем не просто.


"[Подушка-обнимашка] кажется отличной работой, должна ли я попросить эту должность? Что же, из того, что ты умеешь делать нет ничего, что не смогла бы сделать и я . На самом деле, я могу облегчить твою работу, забрав ее.”


Тоя прикрыла рот рукой и захихикала.


По меркам Тои, Леона все еще безраздельно царила на верхушке, и теперь она присоединилась к Кеме. Учитывая ее способности, у нее не было никаких претензий, пока ее ранг здесь был, по крайней мере, таким же высоким, как у руководителей.


Однако в подобном смирении не было нужды. Она была поставлена перед фактом, что Мясо (неудачный продукт) входит в тройку лучших в этом подземелье.


Поскольку Тоя чувствует, что она способный человек, то мысль о том, что она ниже некомпетентного неудачника, - это то, что она не может принять, даже приказ Леоны не сможет заставить ее изменить свое мнение.


Она та, кто имела целую страну в качестве своей игрушки и она знает, что она компетентна, и если кто-то не согласен с ней, то они должны сначала растоптать ее убеждение.


Она ни за что не смирится с тем, что ее старший "некомпетентен".


Она чувствовала, что должна быть либо третьей в команде, либо, по крайней мере, Мясо должна быть ниже ее. И именно поэтому Тоя хочет понизить позицию Мясо, объяснив ей, насколько Мясо неумела.


"В любом случае… Я просто хочу подтвердить, насколько далеко мне разрешено заходить? Мне кажется неправильным распоряжаться подушкой-обнимашкой Кемы-самы без разрешения.”


"Мы можем делать все что угодно, пока это не причинит неприятностей господину.”


Мясо достает из своего [Хранилища] деревянный нож для тренировочных сражений.


Тоя тоже достала из своего [Хранилища] деревянную палку. Это восьмиугольный шест- дубина, такая же толстая и высокая, как она сама.


"О? Мы можем сделать столь многое? Тогда…”


"Готова.”


Как только обе стороны подтвердили, что они готовы, они заняли свои боевые позиции.


*


Той, кто сделал свой ход первым, была Мясо.


Она сократила дистанцию одним прыжком и взмахнула ножом, который держала в обеих руках.


Тоя легко уклонилась от этого, используя свою дубинку в качестве шеста.


Затем Тоя ударила ногой, целясь в голову Мясо, но та откатилась назад и нанесла удар вверх. Обе ноги столкнулись, что привело к громкому хлопку с обеих сторон. Тоя снова приготовила дубинку и встала на расстоянии.


"Ку-фу-фу, ты испачкаешь одежду, катаясь по земле, понимаешь? Разве эта одежда не драгоценная вещь, которую тебе дал твой госпоина?”


"Именно так. Но с этим нет проблем. [Очистка] отмоет ее.”


“Неужели?”


Фууууум, протянула игрушка. Вокруг нее поплыл магический круг.


“##, ##########, #### [Огненный шар]”


“Тц.”


Мясо откатилась в сторону, чтобы увернуться от огненного шара, который полетел на нее. Как и ожидалось, она не хочет, чтобы ее униформа загорелась.


“Боже мой, не лучше ли снять с себя одежду, чем позволить ей сгореть?”


"Хорошая шутка, пока ты мажешь по мне, все будет хорошо.”


“Ну, я бы не была уверена по этому поводу, ку-фу-фу.”


Тоя щелкает пальцами. На этот раз песнопений не было и вместе с щелчком вылетел огненный шар.


“Нгх, кууух.”


Мясо отразила огненный шар своим деревянным ножом.


"Ах. Это просто двойное песнопение с двойной задержкой. Ты впервые видишь эту технику? Тогда как насчет этого? #### # # # # # #[Огненные шары]”


“…..”


Пять огненных шаров закрутились вокруг нее, а затем полетели в Мясо.


Отпрыгивая и откатываясь Мясо удалось справиться с ними, не опалив даже подол своей юбки. Но видя, как она пачкает свою одежду, Тоя продолжала насмехаться над ней.


"Это называется пятеричное песнопение. Ты увидела хороший образец, не так ли? Может ли неудачный продукт (собака) сделать это? Теперь ты признаешь, что я лучше тебя?”


“#### ####### [Огненные шары]”


В ответ на это Мясо также послала пять огненных шаров в Тою, которые полетели одновременно. Тоя надменно засмеялась и сказала: “Хех, значит, ты можешь повторить это, да?”


“#### ####### [Ледяной болт]”


Пять ледяных болтов, выпущенных Тоей, перехватили огненные шары. Они уничтожили друг друга.


”Ты просто неудача, но ты можешь это сделать. Ха-ха-ха, тогда я, законченная игрушка, проведу для тебя более детальный тест на проверку качества!”


“Я собираюсь дать тебе понять, что я лучше тебя.”


Держа свой деревянный нож, Мясо уставилась на Тою и снова встала на изготовку.
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Глава 463. Кошачья драка (версия собаки) (2)



Я посмотрел на монитор и увидел сражающихся на арене Мясо и Тою.


”О, они уже начали.”


”Кема, дай и мне посмотреть.”


Сказав это, Рокуко села рядом со мной, сама не открывая монитор.


От нее хорошо пахнет, словно от сладкой дынной булочки.


"Рокуко, ты пользовалась духами? С ароматом дынной булочки?”


“А такие существуют? Тогда я хочу их.”


“Я не знаю.”


"Кто из них ведет?”


"Хм, пока это Тоя. Кстати, когда Мясо научилась пускать сразу по пять огненных шаров?”


Я дал Неруне голема-фоногрофа, который содержал это заклинание, неужели Мясо одолжила его, когда Неруне закончила с ним?


Какая она старательная.


“Были и другие песнопения заклинаний, которые я записал, интересно, сколько из них она запомнила.”


“Ого, вот оно как? Но, Кема, я поставила на Тою, так что буду болеть за нее.”


"Тогда удачи тебе. Мясо, постарайся.”


Я болею за Мясо через монитор. Кстати, когда я смотрю на них вот так, на их лицах проглядывают очень похожие выражения.


*


“Даже если ты неудача, кажется, ты все же не обделена кое-какими способностями в магии. Ну, это довольно хорошо. Но что насчет физических данных?”


“Я не проиграю.”


"О? Даже не пытаясь выиграть? Значит, неудавшийся щенок - это все-таки просто неудача?”


“Я не позволю этому как-то помешать. Это все.”


Мясо сократила расстояние до Тои.


"Медленно–”


"Наивная…”


Реагируя на приближение Мяса, Тоя толкнула в ее сторону дубинку. Тем не менее, Мясо поймала дубинку, а затем, закрутившись на ней, нанесла удар. Спина Тои оказалась беззащитна.


“[Прыжок]”


Тоя ловко отпрыгнула, проделав невероятный пируэт. Это особенность навыков, которые позволяют ей выполнять подобные абсурдные движение. По большей части, этот физический навык улучшает способность к прыжкам, но он может быть использован и для экстренного уклонения.


"Использовала навык? Ожидаемо, слабачка.”


"Хмпф... это был удобный навык, почему бы им не воспользоваться? Только идиот не сделает этого, о, подождите, есть один щенок, который тоже не сделает этого.”


Тоя рассмеялась. Мясо бросила на нее сердитый взгляд.


Тем не менее, их глаза прикованы друг к другу, пытаясь найти прореху в защите противника.


“#######,#####,###,##–[Танец проклятий]”


“##,#############–[Огненный шар]”


Мясо швыряет пять огненных шаров в темное, ужасающее копье, которое выпустила Тоя и уничтожает его.


“Ахаха, неужели это единственное заклятие, которое ты можешь использовать? Как и следовало ожидать от неудачи, у тебя очень ограниченное количество тузов в рукаве, не так ли?”


“Я их не показываю, с какой стати мне это делать?”


“В этом есть смысл. Но мне нужно показать Кеме-саме свою находчивость, чтобы он понял степень моих способностей, поэтому я не должна колебаться, верно? ###,############### [Литая колонна].”


Земля задрожала. Из нее вырос черный столб размером со взрослого человека и вокруг него образовалась пурпурная дымка, придававшая ему таинственную атмосферу.


“Не волнуйся, этим нельзя убить – это просто проклятие, любой, кто прикоснется к колоне, окажется под контролем. Уфу-фу-фу, точно, было бы весело заставить тебя станцевать сексуальный танец.”


“####,###########,####--[Призыв скелета].”


Мясо призвала костяного солдата, чтобы тот удержал колонну. Скелет-солдат начал танцевать танец живота, но давайте не будем обращать на это внимание.


“О-о-о? Заклинание призыва? Кажется, ты знаешь кое-какие основы?”


“Я собираюсь стать серьезной.”


"Ох, милочка. Ну, тогда я буду полу-серьезной.”


"Тогда я буду наполовину-наполовину серьезной.”


“Вот как? Тогда я буду наполовину-наполовину-наполовину серьезной.”


Они начали обмениваться детскими фразами – нет, погоди, на самом деле они и есть дети – сердито уставившись друг на друга.


"Прекрасно! Я…я разберусь с тобой за одну тридцать вторую (1/32) серьезности!”


"Тогда я, гм, гм, я на одну шестнадцатую. Видишь? Я тоже могу делить двузначные числа. Господин научил меня.”


Хмпф, Мясо гордо раздула нос, а Тоя прикрыла рот рукой и рассмеялась над ней с тихим “пфф”.


"Кукуку, ты вдвое серьезнее меня!”


"? Разве 32 умножить на два, не равно 64? Ты отстой в математике.”


"Ха-ха! Подожди секунду! Пуахаха, это же дроби, мой дорогой щенок! Ох, но я не могу винить ее за то, что она не в состоянии справиться с элементарной арифметикой, не так ли?”


Чем больше знаменатель - то есть чем больше число, на которое нужно делить, тем меньше результат, но, к сожалению, Мясо не изучала дроби и десятичные разделители.


В этом мире, если ты умеешь считать целые числа, этого более чем достаточно. (Многие взрослые не умеют правильно умножать и делить.)


“Не знаю почему, но мне кажется, что надо мной смеются. Я собираюсь ударить тебя.”


“Я не смеюсь над тобой, просто ты идиотка. Ахахаха!”


Затем их обмен атаками продолжился.


Мясо без колебаний нанесла колющий удар своим деревянным ножом, целясь в лицо Тои. Цель - ее глупое смеющееся лицо, но, разумеется, Тоя блокирует этот удар и отбрасывает нож в сторону.


В следующий момент Мясо ударом ноги прицелилась в дубинку Тои. Предвидя это, Тоя выбросила дубинку и нацелилась на сухожилие ноги Мяса.


Тоя нанесла удар, одна ее нога поднята, но Мясо не падает. Одежда голем. Секрет, о котором не знает Тоя, что делает реальность иной, чем она “должна” быть.


На какую-то долю секунду Мясо растерялась от неожиданности. Но после этого момента, Мясо качнулась в сторону и с разворота пнула Тою по голове.


"Уууугхх!"


"Прости, я показала тебе дыру в моей защите и ты купилась на это. Я сделала это нарочно.”


"Будь ты проклята, проклятая неудача!”


“Я тренировался в королевстве Демонов. Кстати, как мне тебя называть? Собака Лузер? Хорошее имя, правда?”


“С какой стати оно хорошее? Какой обман ты использовала, чтобы сделать неудачный проект собакой победителем?”


"Полностью контролируй свое тело и не позволяй противнику использовать тебя. В этом суть стиля боя Короля Демонов.”


“Тск, так это стиль боя проклятого Короля Демонов!”


Тоя знает, что цель стиля боя Короля Демонов - "полный самоконтроль". Можно сказать, что этот стиль представляет собой образ абсолютного эгоизма, на который никто и ничто не влияет. Если кому-то удастся достичь вершины в этом стиле, он сможет управлять своим телом, умом и даже своей душой, как ему заблагорассудится.


Это был блеф Мяса, но подобное тоже было в своем роде навыком в стиле Короля Демонов. Тоя не ожидала, что Мясо сможет использовать его так хорошо.


“Тогда, на этот раз и я отнесусь к тебе серьезно. Школа Хаоса проглотит все. Используй то, что можешь использовать, даже своих врагов. Тысяча и одна перемена в бесконечном потоке - [Калейдоскоп]!”


В следующий момент Тоя разделилась на четыре.


А затем Тои, одна за другой заговорили с Мясо.


“Как насчет этого? Неудачный щенок?”


“Разве это не просто техника для создания трех иллюзий–?”


"Ощущение присутствия идеально от всех четырех тел, верно? Вот в чем разница.”


“Оригинальная методика в какой же школе это было........Я забыла. Во всяком случае, это секретная техника.”


-Как ни посмотри, их четверо.


""""Давай начнем, ты готова?””””


А затем одновременно все вчетвером они направились к Мясо–


“ ... В, вот.”


— но Мясо без колебаний ударила вторую справа. Она ударила Тою по туловищу.


Три клона исчезли.


"Гха, угх! Ты только что нашла меня с первой попытки!?”


“Тебе нужно концентрироваться, чтобы контролировать своих клонов, что значительно облегчает попадание в тебя. однако это был отличный ход.”


"...скажи мне, как ты узнала?”


"Хочешь верь, хочешь нет, но это удача. Это мой счастливый день. Так что сделай это еще раз, и может я ошибусь в следующий раз, ладно?"


"...лгунья.”


Тоя заливисто рассмеялась и плюхнулась на пол.


“Что ж, давай закончим тем, что сегодня я проиграла. Это также роль младшего, следовать за своей старшей.”


"Хорошее решение, Тоя... кланяйся.”


"...вот так?”


Тоя тихо кланяется. После чего Мясо забирается на нее и садится на ее голову. Горничная собака на горничной собаке.


"...Мм. Неплохая поездка.”


"...Н.”


Удивительно, но Тоя принимает это без жалоб, хотя, наверное, не стоит удивляться ведь она на проигравшей стороне? Примерно такое бы и происходило вне зависимости от того, кто бы из них победил.


Мясо уселась на голову Тои еще пару раз и слезла с нее.


"Давай возвращаться, Тоя.”


"Вас поняла~~.”


Тоя безропотно подчинилась Мясо. Она отряхнула грязь с одежды и головы легким движением руки и последовала за Мясо.


Это был конец ритуала определения места в иерархии.


Кстати, серьга Мяса - это еще один голем.


Я уверен, что вы знаете о големах граммафонах, внутри которых спрятан механизм для воспроизведения звука. Его цель - посылать голос Мяса через функцию [связи] подземелья, так как она не монстр подземелья.


Тихий голос, который Мясо могла слышать только через голема, был голосом Кемы. Только что Кема тайно передал Мясо следующий разговор.


"Эй, Рокуко, если бы тебе нужно было угадать, кто из этих четырех настоящая Тоя, какую бы ты выбрала? От А до Г слева направо.”


"Э, это? Ну ... В?”


Это не ее собственная победа. Мясо не называла Тою "неудачей", потому что понимала это.
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Глава 464. И таким образом...



На данный момент я решил относиться к Тое как к работнице, трудящейся у меня неполный рабочий день, так что я быстренько представил ее персоналу гостиницы. Мы сохраним механизмы-големы в секрете.


Что касается ее места для сна, мы решили добавить дополнительную комнату в общежитии гостиницы, где спят Рей и другие. Кроме того, комната Мяса находится в резиденции мэра, так что я задаюсь вопросом, дает ли это ей лучшее положение, чем другим. Что ж, даже если бы Тоя победила, я бы не поселил ее в своей резиденции.


"Можно мне остаться в церкви Сновизма?”


Нет, нельзя. Я не хочу, чтобы ты приближалась к чему-то, связанному с Леоной.


Поэтому лучшее место для тебя сейчас это общежитие для сотрудников.


"Кема-сама, в чем состоит моя работа? Я была директором Института Магии, и я могу выполнить почти любую задачу.”


"Хорошо, тогда ты будешь регистраторшей в гостинице и официанткой в кафетерии.”


"Прощу прошения?”


"Секретарь и официантка.”


“.......вы используете меня для таких вещей? Это крайне экстравагантно, не правда ли?”


Потому что с этим ничего не поделаешь. У нас тут полно секретов подземелья и здесь больше нечем заняться! Я не хотел, чтобы тебе пришлось делать что-то еще; первоначально я вообще собирался отправить тебя к Хаку…


“Я хотела бы получить работу, которая позволит мне использовать все свои способности.”


"Не знаю, о каких способностях ты говоришь.… Что ты умеешь делать?”


"Убивать, пытать, похищать, контролировать информацию, расследовать, подстрекать, вымогать, грабить, устраивать саботажи и многое другое?”


Короче говоря, ты ниндзя.


... погоди, в таком случае, разве это не значит, что она довольно таки полезна?


"Тогда… Я поручу тебе провести кое-какие "исследования" по убийце, который пытается добраться до меня.”


"Захват и пытки? Поняла. Тогда я пойду и схвачу его.”


Тоя исчезла с прыжком ниндзя. И что теперь? Вскоре, она вернулась с добычей. В ее правой руке висит мужчина без сознания.


"Спасибо, что подождали, сэр. Могу я одолжить камеру пыток? Если у вас ее нет, могу я одолжить какой-нибудь склад или что-нибудь в этом роде?”


"Ох, из колодца можно попасть в подвал…”


"Замечательно! У вас есть комната, подготовленная должным образом, это хорошо. Пожалуйста, обнимите меня. Ох, мне следовало сказать, пожалуйста, используй меня как подушку для объятий?”


"Нет, спасибо.”


"Какая жалость.”


После того, как я отказал ей, Тоя схватил вырубившегося мужчину за воротник, и спрыгнула в колодец.…


Она высунула голову и улыбнулась мне.


"Я потребую награды за свои достижения. Кроме того, в свободное время я буду выполнять обязанности регистраторши в гостинице и официантки в кафетерии, как приказал Кема-сама, ну, просто чтобы скоротать время.”


С этими словами Тоя на этот раз с концами скрылась в колодце.


Награда ... ну, гамбургер подойдет, я полагаю? Этого должно быть достаточно, я надеюсь…


*


Я решил отдохнуть с Рокуко, после общения с Тоей. Она с улыбкой смотрит на меня, у нее на удивление хорошее настроение.


"Кема, я проиграла пари. Так что давай сходим на свидание.”


"Подожди, я думал, что это я командую парадом?”


Если быть более точным, она должна выполнить одну просьбу победителя.


“Я думаю, что лучшее время для Кемы, чтобы просить о просьбе, - это во время или в конце свидания. Верно? Верно? Я - легкомысленное ядро подземелья, так что ты, вероятно, знаешь, о чем я говорю.”


"...что? Ты собираешься бесстыдно отдать мне свежие носки, пока мы будем на свидании или в конце свидания?”


"Кемааа?”


"Шучу. Я просто хотел подразнить тебя, потому что твое желание определенно было бы поцелуем.”


Под холодным взглядом Рокуко я забираю свою полушутливую просьбу. Я хранитель подземелья, умеющий читать атмосферу.


"Хмпф, судя по тому, как ты выразился, Кема не хочет идти со мной на свидание.”


“Дело не в том, что я не хочу, а скорее в том, что… Я боюсь Хаку-сан, если осмелюсь... и мы не знаем, когда и где Дольче будет шпионить за нами. Особенно если мы пойдем на свидание, мы определенно будем находимся под постоянным наблюдением, 200% времени.”


"Уууу.......”


Дольче-сан является призраком, так что ее миньоны скорее всего тоже относятся к типу монстров призраков, и я, у кого нет никакого навыка обнаруживать существ духовного типа, не смогу их увидеть. Это как невидимая автоматическая камера слежения.


"Тогда давай устроим свидание в подземелье. Внутри Пещеры Желания. Даже Дольче не сможет легко проникнуть сквозь стены, и любой незваный гость будет обнаружен. Так что все в будет в порядке, если ты захочешь ... .”


"Внутри подземелья есть монстры подземелья. Рей, Эрека и остальной персонал управляющий подземельем увидит нас.”


“Т-тогда я лично закрою им обзор своей властью подземелья.”


"...кроме того, есть ли в нашем подземелье интересные места для свиданий?”


"Э-это звучит так, будто я физически непривлекательна!”


Ох, я совсем забыл… для Рокуко подземелье - это ее тело.


"М-м-м ... тогда мы можем просто сделать подобное место! Решено, я сделаю одно место и, если хорошенько постараюсь, я сделаю место для свиданий лучше, чем сделала Леона, и взорву твой мозг!”


"Подожди, Рокуко. Успокойся. Пещера Желаний - это не место для свиданий, так что неудивительно, что это не самое веселое место для свиданий. Пожалуйста, не делай этого. Я не хочу использовать свое право победителя, чтобы остановить Рокуко от безумства.”


"Ууууууууу.”


Рокуко надула щечки, чтобы выразить свое недовольство.


Но она, кажется, понимает, что я имею в виду, и отказалась от создания места для свиданий.


А теперь вернемся к проблеме. Как именно я могу использовать свое право победителя?


Я принял ставку Рокуко просто ради забавы, но если подумать, я не знаю, как использовать свой приз.… было бы лучше, если бы Мясо проиграла. Нет, это бы означало, что мне бы пришлось непосредственно обращаться с этой проблемной Тоей.


Знаете, дело ведь в том, что Рокуко обычно прислушивается к моим просьбам.


И я, конечно, никогда не использовал свое Право Абсолютного Приказа. Но, наверное, это потому, что я никогда не прошу о чем-то слишком сложном.


Я не могу просто попросить поцелуя. Хаку наверняка услышит об этом. А если попрошу ее о чем-то вроде снятых с ноги носков, то подобная просьба не удовлетворит ее.


Разумная, но удовлетворяющая просьба… хммм.


"...Ах. Рокуко… Я собираюсь попросить кое-что прямо сейчас, я воспользуюсь своим правом победителя.”


“Пр-прямо здесь?”


Рокуко задрожала. Нет, это не поцелуй, ясно?


"Позволь мне использовать ядро подземелья в качестве грелки (горячей бутылки). Вообще-то мне уже давно хотелось попробовать.”


"Ээ, подожди минутку, Кема. эм, ну, это… ладно?”


Рокуко кивнула с румянцем на лице. Ладно, похоже, я сделал в меру удовлетворительную просьбу. Фух, я в безопасности.
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Глава 465. В деревне



Собирая информацию, в том числе допрашивая (пытая) убийцу, захваченного Тоей, мы смогли приблизительно выяснить, где находится заказчик.


Ну, это сделали Миша и компания. Они уже знали, что убийца происходит из Святого Королевства; кроме того, тем, кто послал убийцу, был дворянин. Я до сих пор не знаю, почему дворянин из другой страны пытается убить меня, но…


"Святое Королевство... может быть, мне нужно съездить туда? Но в последнее время мне кажется, что я слишком часто бываю вне подземелья. Я не хочу отсюда уезжать. Я просто хочу поспать у себя дома, а не выходить из дома.”


“Кема, я думаю, что ты смог побездельничать в последнее время, правда?”


"Да, в данный момент Хаку-сан уже послала охрану, здесь довольно безопасно, но я думаю, что нам все же стоит принять некоторые дополнительные меры.”


“Ты уверен? Похоже, ты просто хочешь провести время в моей компании.”


Не могу этого отрицать.


И тут я услышал стук в дверь моей комнаты.


"Кема-сама, Можно вас на минутку?”


Это Тоя.


“Что я могу для тебя сделать?”


“Я только что вспомнила, что хочу рассказать вам хорошую историю, Кема-сама.”


"Что же, это необычно. Ладно, я послушаю тебя, заходи."


"Спасибо. Прошу прошения.”


Сказав это, Тоя вошла в мою комнату с ухмылкой на лице,


“Вы отдыхали с Рокуко-сама? Боже, боже... может, мне вернуться попозже?”


"Нет, все в порядке.”


Она с наигранным удивлением смотри на меня и Рокуко, но я с нажимом прошу Тою начать.


“Ну, тогда …Я слышала, что Кема-сама интересуется Святым Королевством, но не хочет покидать эту деревню. Я пришла к выводу, что это ситуация, когда вы не можете решить, какой из способов дальнейших действий является лучшим.”


Да, мы как раз об этом говорили, но когда ты это услышала? Эта комната должна быть звуконепроницаемой для комфортного сна; только не говори мне, что ты умеешь читать мысли?


“Я не умею читать мысли. Это всего лишь предположение. Пора бы вам понять, что я настолько хороша, что способна угадать мысли моего хозяина. В отличие от одной плохой собаки.”


Тоя смеется и гордо виляет хвостом. Ты обещала честно отвечать на все наши вопросы, верно? Не отступай сейчас.


“Итак, вы хотите узнать, как выбраться из этой деревни, не покидая ее? Я думаю, что Кема-сама и Рокуко-сама уже знают ответ.”


"...выход без выхода - это само по себе противоречие. Просвети меня.”


“Все очень просто, сэр. Все, что вам нужно сделать, это [овладеть] кем-то и выйти.”


"Овладеть [чем-то], используя [овладение], таким образом, мое тело будет спать в этой деревне, в то время как мое сознание выйдет за пределы деревни. Как-то так?”


“Именно! Кема-сама, как вы уже догадались. Предпочтительнее подходящее, здоровое тело, лишенное свободной воли. К счастью, в скрытом подземелье деревни есть много людей без "Я", которые считается подходящим для этой работы.”


Ты имеешь в виду захват сознания убийцы, который пытался убить меня?


“Это тревожит. Не думаю, что кто-то сможет со спокойной душой использовать тела людей, которые пытаются его убить.”


“Разумеется, у меня есть план на этот счет. Поскольку Кема-сама - хранитель подземелья, я подумала, что было бы неплохо подготовить монстра, который может превращаться в человека.”


Более того, это удобнее, чем захват тела убийцы. Я могу позволить монстру завладеть моим телом, пока я здесь бодрствую. Кроме того, поскольку [овладение] является функцией подземелья, мы могли бы считать его безопасным.


[Гуманизация] требуется монстрам, которые только выглядят как "люди", такие как Рей и другие, так как они могут быть обнаружены на пограничном пункте Святого Королевства.


"Расскажи мне о своем плане.”


"Я завладею убийцей, так что у нас будет преимущество в использовании контактов, чтобы войти в Святое Королевство. Но, если вам это не нравится, тогда нам нужно найти другой способ.”


Нет, подобный вариант, конечно, имеет свои достоинства…


"Тогда это не будет проблемой, если Тоя [овладеет] этим убийцей, а Кема и я [овладеем] монстром подземелья. С Тоей в качестве проводника мы сможем войти в Святое Королевство более безопасным способом.”


"О, как и следовало ожидать от женщины, с талантом, что проявляется лишь раз в сто лет. Рокуко-сама, это замечательная идея.”


"Ну брось это~~”


Фуфуфу, - Рокуко гордо зафыркала в ответ на похвалу от Тои.


Рокуко, тебе не обязательно идти с нами, но я не против. Это будет безопасно. Пока наше тело спит в главной комнате, а мы с Рокуко находимся в чужом теле, все будет в порядке.


"Тогда у Тои должен быть кто-то, кто присмотрит за ее телом. Мы с Кемой достанем тебе монстра.”


"Очень хорошо, спасибо за внимание. А теперь прошу меня извинить.”


С притворным поклоном Тоя вышла из комнаты.


“Ну, это значит, что нам нужно идти, не так ли? Эй, Рокуко…”


“Вот и хорошо. Разве Кема тоже не хотел пойти?”


"Тем не менее, мне не нравится идея принятия плана Тои, потому что я боюсь, что это ловушка.”


"[Овладение] - это одна из функций подземелья, поэтому она должна быть безопасной.”


Я думал, что [овладение] имеет ограниченный диапазон только вокруг нашей области подземелья, я был неправ?


Поэтому я решил "овладеть" одной из крыс в лесу и попытаться выяснить, смогу ли я выйти из области подземелье – Ох, это сработало просто на отлично.


Кроме того, после освобождения от [овладения] за пределами зоны подземелья, я смог [овладеть] крысой снова. Я не знаю радиуса этой функции, но это прекрасная возможность выяснить это.


“…..”


Я только что понял, что суккубы из церкви Сновизма могут стать марионетками Леоны в любой момент. Вот дерьмо.


Ну, я уверен, что некоторые суккубы уже есть в списке наблюдения Дольче, так что все, вероятно, под контролем.


Не верю, чтобы Хаку не заметила подобное.


Я проверю это позже. Тем временем мы с Рокуко решили подготовить монстра, который может использовать [Гуманизацию].


Поскольку Святое Королевство учит супрематизму(превосходству) человеческой расы, монстр, который выглядит как человек даже после того, как [Гуманизация] отменена, был бы идеальным вариантом. Кроме того, стоимость [Гуманизации] была бы снижена, если бы основа тела была близка к человеческому…и исходя из этого, бюджет, который мы подготовили, таков–


“Как насчет 300 000 ОП на монстра?”


“ ... нам так же нужно рассчитать стоимость [Гуманизации], так что прими это во внимание, хорошо?”


У меня есть кое-какие сбережения, так что я вполне могу потратиться на подобное. Учитывая то, что это второе тело для меня и Рокуко, это все еще в пределах нашего бюджета.


... если подумать, наше подземелье имеет очень стабильный доход. Мы близки к тому, чтобы достичь отметки в 10 миллионов ОП в сбережениях, а если принять то, что одну золотую монету можно конвертировать в 10.000 ОП, то мы уже достигли этой отметки. Кстати, немалая часть этих денег поступила из кошелька Ватару.


Мы с Рокуко открыли каталог и принялись искать потенциальных монстров.
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Глава 466. Приготовление монстров для овладения



Итак, я собираюсь поискать монстров в каталоге ОП, которыми мы можем овладеть.


Святое Королевство следует идеологии человеческого превосходства. Зверолюди, которых Рокуко и другие считали "людьми", также были объектом дискриминации. Поэтому у монстров, которые имели форму, близкую к человеческой, и впоследствии были преобразованы с помощью [Гуманизации], было бы меньше проблем.


Стоимость [Гуманизации]* также будет меняться в зависимости от базовой формы монстра и его сходства с людьми. Например, для Фенни, феникса, который явно был далек от человека, это бы обошлось в 500.000 ОП. В отличие от этого, Неруне, ведьмы ученицы, чье тело уже было настолько близко к человеческому, насколько это было возможно, требовалось лишь 10 000 ОП.


(П.П. конечно, правильнее было бы перевести название этого навыка как Очеловечивание, но такое название навыка устоялось еще с начала новеллы, так что, как по мне, лучше пускай останется так, как все привыкли.)


"Трудно выбрать между медвежьими ушами, кроличьими или кошачьими. Боевой кролик... нет, Кат Ши Кема, да, наверное, лучшим выбором для Кемы будут кошачьи ушки, ты будешь таким милым с ними, я абсолютно в этом уверена.”


“Гм, разве не поэтому мы выбираем монстров человеческого типа? Давай попробуем найти что-нибудь более похожее на человека. Кроме того, мы не знаем, будут ли их лица похожи на наши.”


“Вот как? Тогда может нам стоит воспользоваться доппельгангером или кем-то в этом роде?”


Я не собираюсь использовать свою внешность, которая была назначена целью убийства, в качестве маскировки. Да и доппельгангер сам по себе стоит 500 000 ОП. Это слишком дорого.


“Тогда как насчет [Оборотня]? Разве это не было бы удобно? Он также мог бы использовать псевдо-[супер-трансформацию] Кемы.”


“Этот тоже сильно превысит бюджет.”


Это тип монстра, который может превращаться во что угодно, но только не в человека. Это как высоуровневая слизь, если бы цена не была проблемой, слизь была бы отличным выбором, но я думаю, что ее [Гуманизация] превысит наш бюджет.


“А как насчет живой брони? Разве не было бы здорово надеть броню, которой овладел Кема, на монстра, которым бы овладела я?”


“Это неплохая идея.”


Не думаю, что мы с Рокуко будем действовать по отдельности. И даже несмотря на то, что внутри брони будет человек, всем остальным мы можем просто сказать, что это магическая броня. А еще мы можем научить ее превращаться в человека, как подчиненную Хаку, Салли - живую броню.


И, кстати, это также удовлетворило бы просьбу Хаку-сан "никаких мужчин" в моем подземелье, которая была озвучена давным-давно. В случае живой брони у нее нет пола. Если вы [Гуманизируете] ее, это будет или женщина или мужчина. Нет, если это мужские доспехи, то будет ли броня на выходе мужчиной?


"Итак, допустим, это мой выбор. Что выберет Рокуко?”


“Ну, если Кема собирается стать доспехом, тогда мне лучше выбрать что-то полностью человеческое, не так ли? Что-то вроде вампира как Рей вполне подойдет.”


“Я не хочу использовать вампира. Расходы, которые мы должны понести только для того, чтобы покрыть их слабость чрезмерны, просто для примера посмотри на нулевую силу атаки Рей...”


"М-м-м, ты прав.”


И мы продолжили листать каталог. А пока я оставлю ведьму ученицу в качестве кандидата. Кроме того, шелковые духи не подходят для путешествий из-за их склонности к зависимости от дома, поэтому давайте исключим этот вариант из списка.


“А как насчет гоблинов? Может быть, мы могли бы использовать возрожденного гоблина или хобгоблина...”


"Нет, форма гоблинов далека от человеческой. И я не хочу овладевать Гобляшем."


Ее фетиш на гоблинов не возымел никакого эффекта. Вполне возможно, что если... нет, стоимость [Гуманизации] гоблина кажется довольно высокой и расточительной. Гоблины сами по себе дешевы, вот что делает их такими привлекательными, поэтому неразумно тратить много ОП на одного гоблина. Я уверен, что именно это и пытается сказать Рокуко.


Хм, как же я поверхностно к этому отнесся.


"Эй, ты знаешь, что это за монстр этот Нурарихион?”


“Какой-то старик с длинной головой, он, наверное, хорошо умеет залезать ею во всякие узкие места.”


“Мне не очень хочется овладевать стариками; о, а этот трубчатый лис милый?”


"На этот раз у трубчатого лиса нет ничего, что мы могли бы использовать.”


“Разве мы не можем надеть доспехи на Тою, а потом я спрячусь в доспехах на доспехах Кемы...? Да, ну, это звучит не слишком хорошо. Давай найдем что-нибудь другое.”


Рокуко исследуют каталог дальше. Пальцы Рокуко перестают листать его на странице с суккубом и инкубом… Я ничего не сказал и тихонько позволил ей перейти к следующей странице.


И через некоторое время изучения каталога Рокуко, похоже, нашла что-то интересное.


"Эй, если подумать, Святое Королевство следует религии Бога Света, верно? Интересно, существуют ли там ангелы?”


"Ангелы? У нас есть такие?”


“Я думаю, что да, вот.”


Я посмотрел на страницу, которую открыла Рокуко; похоже, что цена ангелов начинается примерно со 100 000 ОП, хотя она установлена с учетом базовой настройкой. Если подумать, в этом мире есть демоны, так что в существовании ангелов нет ничего удивительного.


“Кстати, я помню, ты говорила, что ангелы - отвратительные существа или что-то в этом роде?”


"Да, они посланцы Бога Света. Как Кема уже знает, они - уничтожители подземелий; они - злейшие враги моего [Отца], верно? Так что я, так же как и ты удивлена, что в каталоге ОП есть ангелы.… они были там все это время?”


Хммм. Это было бы очень удобно. Даже если [Гуманизация] будет раскрыта и разоблачена, это может даже сыграть нам на руку, если это существо считается посланником бога религии света.


Они размещены в довольно интересном месте каталога ОП, потому что на следующих страницах вы можете найти кого-то вроде Дагона и Шоггота, но с этим, нам, вероятно, не стоит беспокоиться о следующих страницах.


"Должны ли мы выбрать ангела?”


“Это немного тревожит меня, но я уверен, что использование подобного будет очень удобным. Их [Гуманизация]… Я не знаю, сколько это будет стоить, но нет никакой необходимости делать его слишком сильным… О, у него есть своя собственная [Гуманизация] в опциях настройки.”


"Понятно, ну, это ангел, так что неудивительно, что у него есть такая опция.”


Кстати, цена [Гуманизации] возрастет, если базовая форма будет сильной. Так что, да, умеренная сила это лучший вариант. Если он будет слишком сильным, то станет выделяться. В этом-то все и дело, верно? Мы же не хотим, чтобы нас обнаружили…


“На этой ноте мы не знаем, сколько ОП потребуется, чтобы [Гуманизировать] живую броню, без ее призыва, поэтому пока, я предлагаю призвать низкоуровневую броню и посмотреть, сможем ли мы ее улучшить. Но поскольку у нас есть мисс Салли в качестве примера, я уверен, что [Гуманизация] сработает.”


“Если этого недостаточно, я поделюсь с тобой своими ОП.”


"Спасибо тебе за это. Тогда, если основываться на типе доспехов, представляющий собой полный латный… хм? Мне кажется или железная броня стала заметно дешевле? …это из-за влияния подземелья? Тогда я призову живую железную броню за 100 000 ОП.”


Поэтому, отложив в сторону Рокуко, которая все еще думала о том, как потратить 300 000 ОП, я призвал свою железную живую броню. Учитывая, что я собираюсь [Овладеть] ею, я настроил ее под свой размер. Она будет примерно такого же роста, так что я буду чувствовать меньше дискомфорта, овладев ею.


Итак, я сразу же назвал призванную живую броню "Нарикин" (без имени она не может быть целью для [улучшения]) и выбрал опцию [улучшения], давайте посмотрим... ОП, необходимые для [Гуманизации], составляют ... 150 000.


В общей сложности 250 000 ОП. Мне не нужно, чтобы Рокуко делилась своими ОП, и в качестве бонуса броня также сможет изучить [Хранилище] и [Создание Голема]. Отлично, выполним [улучшение].


В тот момент, когда я подтвердил это в меню, под Нарикином, который стоял на коленях, появился магический круг. Скорость вращения магического круга все увеличивалась, ярко сияя, а затем круг поднялся из-под ног к его голове и исчез. На этом [улучшение] было завершено.


Я позволил Нарикину снять шлем, и под ним оказался шатен с типичной внешностью имперца.


...каштановые волосы ведь тоже распространены в Святом Королевстве? Я не уверен в этом, но это определенно лучше, чем черные волосы.


”Эй, как там у тебя дела?”


”Кема, ты уже закончил? Нарикин*... разве это не то имя, которое часто использует Кема? Ах ... понятно.”


(П.П. это имя использовалось Кемой при строительстве церкви Сновизма, так он называл таинственного мага (себя), который построил церковь за одну ночь. Прошлый переводчик, перевел это имя как ”Выскочка” у Вульфыча, он кажется так и звался, Нарикином.)


“Это хорошая возможность им воспользоваться. Рокуко, какое имя ты собираешься дать ангелу?”


Помимо сеттинга жены, она так же является кагемуши Рокуко(теневой воин/двойник тела) - это вариант, который мы могли бы рассмотреть. Но если у нее будет точно такое же имя, это может обернуться проблемой в будущем, так что мне нужно что-то, что представляет Рокуко... хммм…


“Как насчет Рокуфа Ева? Фа означает пять, а Ева может быть твоей фамилией или твоим вторым именем.”


"...значит, это все еще формирует число 695. тогда решено, отныне ты - Рокуфа Ева! Кема, я люблю тебя.”


Улыбка Рокуко заставила мое сердце бешено забиться.


“Ты можешь перестать говорить такие вещи? Это почти как читерство… ты всегда застаешь меня врасплох, это нехорошо для моего сердца... я тоже люблю тебя!”


Да уж, говорить такое тоже нехорошо для моего сердца.
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Глава 467. Осмотр наших монстров для овладения



Ангел Рокуфа, которая обошлась нам ровно в 300 000 ОП, включая ее [Гуманизацию], была поставлена в пару с живой броней магического типа Нарикином.


Нарикин - это полный латный живой доспех из железа. У него есть [Хранилище] наряду с [Гуманизацией]. Его человеческая форма - мальчик с каштановыми волосами.


Позже я дам тебе копию моей маски Нарикина.


И внешность Рокуфы - она была очень похожа на Рокуко. Она - синеволосая Рокуко с нимбом ангелов и светящимися крыльями, с помощью которых, она может бросить вызов гравитации и взлететь. Стоит добавить, что крылья не растут прямо из ее тела, а просто слегка парят у нее за спиной.


Когда она используют [Гуманизацию], крылья и нимб исчезают.


"Рокуко... ты изменила ее внешность? Я же говорил тебе, что они не могут быть слишком похожими на нас, верно?”


“Нет, я не делала ничего такого.… это просто совпадение, что она оказалась очень похожа на меня, ее ядро подземелья.”


"Скажи честно, ты действительно не изменила ее внешность?”


“….”


Это ошибка с моей стороны, и уже слишком поздно. Она была очень похожа на Рокуко. Черт возьми. Мы уже призвали ее, так что я не могу отменить этого.


“Но это потому, что ее имя 695, как и мое! Я инстинктивно хочу, чтобы она была похожа на меня!”


“Но это значит, что ты будешь как бельмо на глазу.”


"Поскольку Кема будет путешествовать довольно долго, разве ты не будешь счастливее, если сможешь видеть мое лицо каждый день?”


“Я действительно счастлив, но это отдельная тема. Ты дуреха!” {Бака!}


“Не надо называть меня "дурехой"! Это Кема стал мишенью убийц, а не я!”


Черт побери, это очень веский аргумент!


"Эм, итак, господин, чем мы можем помочь?”


Рядом с нами стоял [Гуманизированный] Нарикин, который задал этот вопрос, стоя по стойке смирно, вместе с Рокуфой, которая смотрела на нас с озабоченным лицом.


"Упс, простите, забыл сказать. Нарикин, Рокуфа, вы одолжите нам свои тела. Это нужно для разведывательной миссии за пределами подземелья.”


Я объяснил ему, что мы с Рокуко собираемся использовать функцию подземелья, чтобы исследовать внешний мир.


"Понял! Наши тела в вашем распоряжении.”


“Конечно, Рокуко-сама, Кема-сама, каждая наша частичка принадлежит вам, и вы можете использовать ее в любой момент.


“Ах, кстати, по легенде вы оба женаты, это нормально?”


"Э? Рокуко?”


Нарикин и Рокуфа серьезно кивнули в ответ на заявление Рокуко. Ну, если эти двое согласны с этим, то ладно. Но вы, ребята, уверены? Я серьезно, вы уверены? Спасибо за вашу службу.


У меня чешутся руки, чтобы протестировать функцию [овладения]. Я хочу знать, каково это.


Мы с Рокуко выбираем соответствующих монстров и используем функцию [овладения] в нашем меню.


"Оох, я сделал это. Року—фа, как у тебя дела?”


“У меня тоже нет никаких проблем.”


И Рокуфа (Рокуко внутри) улыбнулась Нарикину (мне). Ее улыбка ничем не отличаются от обычной улыбки Року—ко. Кстати, наши основные тела лежат на кровати.


Хорошо, они просто спят.


"Это удивительно; это тело ощущается прямо как мое собственное. Я видел, как это работает в подземелье кролика, но это действительно точь в точь как мое тело.”


“Тем более что они так близки к нашим первоначальным телам и размерам. Я слышала, что если тело слишком отличается от первоначального, ты почувствуешь сильный дискомфорт."


И Рокуко отменила [Гуманизацию] и расправила свои ангельские крылья.


“Ух, у-ху-ху-ху, это потрясающе. Это так непохоже ни на что, что я чувствовала прежде. Я имею в виду, я не могу не парить вокруг, но это так весело.”


"Хоо, что касается меня…”


Я отменил [Гуманизацию] Нарикина … Мало что изменилось, но, по-видимому, именно так можно видеть "без глаз", потому что у живой брони нет глаз.


...у меня даже нет рта, поэтому я не могу использовать песнопения, но мне и не нужно его использовать. Давайте посмотрим, смогу ли я использовать магию. [Огненный шар] – когда я представил себе это, огненный шар появился прямо передо мной как я и задумывал.


Кажется, я могу использовать магию без каких-либо проблем. Его [Хранилище] - это отдельное пространство от моего [Хранилища], да? В нем ничего нет. Это немного разочаровывает.


Я не могу разговаривать в таком состоянии, поэтому я решил использовать [Гуманизацию] — о, но давайте для начала все же попробуем заговорить.


"Кема! Что, это за грохот? Так громко!”


Ах, ясно. Тогда давайте попробуем это; я попытался заговорить с ней мысленно. Я отнесусь к этому так же, как когда я разговариваю с кольцом суккубом или магическим мечом Сиестой.


"...эм, прием, прием, Рокуфа, ты меня слышишь?”


"Хм? О, Кема… Я имею в виду Нарикин. Понятно, телепатические способности?”


"Кажется, я могу нормально общаться с этой телепатической силой.”


“Понятно”, - сказала Рокуфа, в это время, касаясь моих живых доспехов своей рукой.


"Эй, Нарикин, мы можем потренироваться носить тебя? Просто на всякий случай.”


"Ну, я не против, хотя постой… Я сделал его в соответствии со своим размером, ты поместишься в него?”


"Хм, тогда может, мы сможем использовать подкладку внутри брони?”


Или, может быть, Рокуко может сложить руки перед собой и позволить мне отвечать за все движение.


"Раскройся…”


С треском Рокуфа раскрыла тело Нарикина. Ого, мое тело не чувствует боли, но оно расходится в разные стороны, я чувствую это.


Всем, что я почувствовал от этого, был зуд.


Рокуфа берет меня за рукавицу, поднимает ее, отсоединяя от тела и говорит: "Длинновато. Эта рукавица почти доходит до моих плеч.”


”Интересно, я смогу подвигать ею, когда она разъединена?”


”Подвигать? О да, она движется…”


”Ладно, это интересно.”


Я двигаю той частью руки, которая была отсоединена. Рокуфа тычет в нее пальцем, эй, если ты собираешься надеть ее, надевай быстрее. Она зудит.


”И надето!… такая холодная.”


”А мне так тепло.”


Пока я попросил ее надеть только рукавицы, но даже они слишком большие для нее. Может, мне следовало сделать доспехи для женщин...хмм? Меня трясет...ох!


Мои руки заскрипели и стали сжиматься, как грязный, выстиранный шерстяной свитер. А потом я оказался обернут вокруг Рокуфы.


Закон сохранения массы в этой штуке не работает. Какого черта?


"Каким-то образом это сработало.”


"Рокуфа, что ты сделала? Твоя стальная броня уменьшилась?”


"Это, вероятно, моя способность [Адаптация латных доспехов], которую я добавила к способностям своего ангела. Я подумала, что это хорошо сработает на пару с Нарикином, живой броней. Я даже не думала, что она сработает так хорошо, но я могу двигаться так же свободно, как если бы была в обычной одежде.”


Это означает, что ты можешь надеть броню любого размера.


...это что, мир RPG, где вы можете использовать снаряжение разных размеров, если у вас есть правильные способности и подходящий класс? Но с другой стороны, это мир с магией и богами, а Рокуфа - ангел, так что, наверное, наивно думать, что могло быть иначе?


Кстати, когда она сняла доспех, я вернулся к своему первоначальному размеру. Это довольно удивительно.


Теперь, когда наши монстры для овладения готовы, я думаю, мы можем позвать Тою и начать наше расследование.
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Глава 468. Отправление и план реновации подземелья



Ну что ж, раз уж наши монстры готовы, давайте позовем Тою и скажем ей, чтобы она готовилась. Хотя пока я продолжу экспериментировать с этой функцией.


Среди вещей, которые я узнал об овладении, есть один момент, который беспокоит меня особенно сильно.


Нарикин и Рокуфа не имеют сознания, пока одержимы. Они ничего не помнят с того момента, как мы "овладели" ими, до того момента, как мы освободили их от овладения.


Неспособность разделить воспоминания во время овладения может помешать нашей деятельности, но именно там Тоя (точнее убийца, которым она овладела, она выглядит как девушка-авантюристка) позаботится об этом.


Используя навык Тои [овладение] вы окажетесь ошеломлены когда [овладение] будет развеяно. Версия Нарикина и Рокуфы лучше в этом аспекте.


"Кема-сама, если вы не возражаете, пожалуйста, не стесняйтесь использовать мое тело, пока я владею ею, хорошо?”


“Не хочу.”


[Овладение] Тои также усыпляет ее первоначальное тело, как и [овладение] подземелья.


Защита тела Тои? Я посажу ее в камеру в подземной тюрьме гостиницы. Ее оставят в крепкой, запертой комнате без посетителей.


Было бы ложью сказать, что у меня нет никаких скрытых мотивов, но ты же не хочешь, чтобы кто-то воспользовался твоим телом, пока ты спишь, не так ли? Я позабочусь о том, чтобы у тебя был дубликат ключа, чтобы ты могла открыть дверь изнутри.


“Таким образом, вы должны будете сегодня отправиться в Павуэру. Мы отправим вас в путешествие в нормальном режиме днем, а вечером посмотрим, сможем ли мы "овладеть" вами. Если мы не сможем "овладеть" вами, немедленно возвращайтесь назад.”


"Тогда мы отправляемся.”


"Господин-сама, Рокуко-сама, мы будем ждать вашего овладения сегодня в 8:00.”


Я отдал Нарикину карманные часы голем. Мы используем их, чтобы скоординировать наше время.


Почтительно поклонившись, Нарикин и Рокуфа ушли с авантюриской Тоей (одержимой убийцей).


*


"Раз уж мы свободны до 8, не хочешь ли ты сходить на свидание, Кема?"


“Я думаю, что в этом время займусь улучшением подземелья."


"О боже. Это приятно слышать, но сейчас все в порядке, и я не думаю, что нам нужно спешить?”


“Ну да, но мне так же нужно что-то сделать с деревней суккубов.”


В последнее время появилось много информации о деревне суккубов, и люди, которые знают об этом, говорят, что “потерянная экипировка стоит того, чтобы раздеться”.


Возможно, эту проблему можно решить, взимая плату за вход, но мне кажется, что лучше внести необходимые коррективы в подземелье, так как это было бы плохо для обучения начинающих авантюристов (она подземелье, так что это может оказаться утратой дохода для Рокуко).


“Такая информация циркулирует в гильдии? Я этого не знала.”


“Это потому, что Рокуко запрещено подглядывать за деревней суккубов.”


“Разве тогда они не будут побеждены суккубами?"


"Я сказал суккубам, чтобы они не убивали авантюристов, а просто раздевали их, поэтому я слышал, что они рассматривают это как бонусный этаж в Пещере Желания…”


Если бы они могли потерять там свои жизни, они бы относились к этому более серьезно, но поскольку этого не происходит, это только усиливает их доводы "за".


... Рей сообщила мне, что это, кажется, приносит неплохой доход и является (значимой) отдушиной для суккубов, благодаря нескольким восторженным постоянным "клиентам".


“Я слышал, что авантюристы располагают информацией о том, как эффективно добраться до деревни суккубов. Кроме того, в центре подземелья есть склад, так что количество добытых големо-мечей увеличивается. Вот почему я думаю о перестройке этого района.”


Некоторые люди используют эту информацию, чтобы добыть магические големо-мечи и продать их. Или, скорее, это должно быть правильным способом использования этой информации.


"Ясно.”


“Вот почему я подумал, что, по крайней мере, перенесу хранилище магических мечей в более глубокую часть. И пока я этим занимаюсь, я подумал, что изменю еще кое-что.”


"Хм. У тебя появились какие-то интересные идеи?”


"Комната испытания с магическим мечом - это [Жадность], а деревня суккубов - это [Похоть], так что, может быть, мне также следует сделать [Гордыню], [Гнев], [Чревоугодие], [Зависть] и [Лень] и назвать их в честь семи смертных грехов?”


"...[Лень] - подходящее слово для хижины жадности в конце лабиринта.”


Что же, лень уже есть. Значит, осталось четыре.


“Почему бы нам не назвать арену [Гордыней] или [Гневом] в качестве названия комнаты босса?”


"Ты говоришь так, будто хочешь просто побыстрее отмахнуться от чего-то неприятного.… Я не позволю тебе срезать углы в составлении дизайна подземелья (меня), ясно? Кроме того, раз уж ты это сказал, не думай называть область с загадками [Завистью] или чем-то в этом роде, давайте придумаем остальные четыре.”


Если это то, что говорит Рокуко, тогда ничего не поделаешь.


...о, может быть, будет отличной идеей создать ключ, который вам нужно будет собрать?


Пока вы не решите все головоломки и не соберете все ключи, дверь к истинному (фальшивому) ядру не откроется.


“Я не возражаю против стиля наименования семи смертных грехов, но что ты собираешься сделать с частью [Чревоугодия]? Ты собираешься сделать этаж с одними орками и минотаврами?


“Это действительно хорошая идея, но я хотел бы спросить мнение Ичики и других.”


Жители деревни прозвали ее Демоном Прожорства, так что мы могли бы получить от нее хорошую идею.


"Тогда, может быть, тебе стоит спросить у Рей и других их мнения по поводу [Гордыни], [Гнева] и [Зависти]."


"Мясо тоже должна высказать свое мнение; нехорошо оставлять ее в стороне.”


"Ну ... количество вопросов и людей не совпадает…”


"Зачем тебе нужно совпадение числа людей и вопросов? Просто спросим их всех на каждую тему.”


Поэтому я решил позвать их в том порядки, в котором они были доступны, и спросить, есть ли у них хорошие идеи.
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